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MERCEDES-FIAT-IVECO
NISKIE CENY - DOWOŹ DO KLIENTA

179 36 002 PIĘKHfl 3 0-32 1

K U P I E
A U TA c a łe  i p o w yp a d k o w e

tel.0-600 016 200,. 
0-600 016 100, | 
071/372-87-60 g

m  • ' c z ę ś c i
do aut francuskich
Wrocław, ul. Czarnieckiego 11 a
tel. 071/354-45-61, 359-54-64
OR063786 D R U G I  S K L E P  
W-w, ul. Zgodna 6. tel. 341-41-75,

CZĘŚCI DO AUT
JAPOŃSKICH

A U T O  M A R P O

UŻYWANE tel 071/329-61-02 

Wrocław, ul. Armii Ludowej 29
czynne: pon.-pt w godz. 9.00-17.00, sob. 9.00-14.00
www.marpo.neostrada.pl 

e-mail: marpo@neostrada.pl
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typy pojazdówM u m I K m
również sprowadzonej pnjj^ ffR l J  tel. 071/359-20-57
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SKUP I SPRZEDAŻ SAMOCHODÓW* 
WYBRANE MODELE

PŁACIMY GOTÓWKA 
SZYBKI KREDYT SAMOCHODOWY

■z .  .  . .  t ul. Borowska 2, Wrocław
Komis Art-Auto

/Auto Franpol 

1 mm OR064425
WARSZTAT (8-17| tel. 071/71-71-388 
SKLEP 18-171 U l. 071/372-46-58

ul. Paczkowska
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CAŁE, USZKODZONE. CZĘŚCI I
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601 217 542 i 071/348 34 78 
W-w, ul. Swojczycka 99 (przy torach) SUPER CEŃYm
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PROGRAMOWANIE

Żerniki Wrocławskie im
ul. Wrocławska 78 ' % 

071/390-25-30, 0-604 455 655
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m t  11 Kredyt na Miarę
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T a n i  k r e d y t  n a  u ż y w a n e  a u t o

Nasze raty i koszty kredytu są naprawdę niskie.
0Ś^Wkfo£f i możesz kupić auto 

tam, gazie chcesz. Nte wymagamy zabezpieczenia 
kredytu,dlatego możesz sprzedać auto, 
kiedy chcesz, bez informowania banku.

Zadzwoń,
a my przyjadziemy do Ciebie 

0223822300. . . . .  po prostu po tucłzkuwww.polbankefg.pl
OR063836

CZĘŚCI do au t 
• w ło s k ic h
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L A N C I A  |

W ro c ła w , u l. L w o w s k a  9  
te l. 361-86-70 , 3 3 -24 -0 5 2
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J a p a n r HONDA 1S
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Części japońskie MAZDA

tel. 042/671-54-44 MITSUBISHI ■J5. 
>

tel. 042/671-54-45 NISSAN Z>
tel. 042/671-73-51 SUBARU m  

\ >.
tet. 0-604 560 000

SUZUKI
TOYOTA 5'

zobaczstrag; DAIHATSU
www.japancar.pl , m >

OPOOET
OPONY 

AKUMULATORY
PATRZ DZIAŁ 

AKCESORIA SAMOCHODOWE

WYNAJEM AUT § 
SUPER CARS I

AUDI A6 AVANT 2,5 TDI - 690 zł 
ALFA R O M E0156 1,8 - 290 zł 
OPEL ASTRA 1,6 -129 zł 
Tel. 0-516 324 266,0-516 324 264

C Z Ę Ś C I  U Ż Y W A N E  i  
DO AUT |

JAPOŃSKICH
W ROCŁAW  - B Y K Ó W  41a (za Długołęką]

tel./fax 071/315-29-27, 
315-16-41

pon.-pt. 9.00-17.00, sob. 9.00-15.00 
e-mail: japanlOO@wp.pl

częstegotówka
0  nawet 50 000 zł- * ; 
Q  tylko dowód osobisty 
© oszczędne raty 
© tak często> jak chcesz

Przyjdź i Przekonaj się!

Ot
... -. OR064050I
Wrocław

I. Wita Stwosza 3’ (parter) j
tel.: 71/796-68-81 do 83 j

PRZEKŁADNIE KIEROWNICZE  
regeneracja ■ uszczelnianie 

zawieszenia • hamulce • <zęś<i • serwis

Wrocław - Mirków, ul. Rzemieślnicza 15 
te l. (071)315 11 GO*- i
www.automania.com.pl OR064349

©
©
©

H

W naszych gazetach 
uruchamiamy nową usługę

To łatwe i wygodne
Przygotuj treść ogłoszenia
(co chcesz sprzedać albo kupić, za ile, miejscowość i telefon).

Zadzwoń pod numer 0300 500 501 
(usługa dostępna z  telefonów stacjonarnych)
(koszt to 3 zł netto 3,66 zł brutto za każdą minutę rozmowy)

Podaj treść ogłoszenia.

Wybierz jedną gazetę, w której chcesz zamieścić ogłoszenie: 
„Auto Giełdę Dolnośląską”
.Autogiełdę Górnośląską"
„Auto Giełdę Małopolską"

Każde ogłoszenie zostanie wyróżnione znaczkiem 

1 telefon = 1 ogłoszenie w 1 wybranej gazecie

P R Z E K Ł A D N IE
K IE R O W N IC Z E

REGENERACJA, i §  
USZCZELNIANIE I  

WpHttzych, Kożuchów, o 
tel. 0-606 617 437, 068/355-53-35

Wftglf%IAPĘDOWE 
■ “CAR D A N A ” 

R E G EN ER A C JA

W ymiana w ielowypustów, wyważanie

ZEM Wałbrzych, Noworudzka 6b 
tel. (074184-736-68. 84-737-63

CZĘŚCI DO AUT FRANCUSKICH
Wrocłov 
tel. 0 71 36:
OR064127
WWW.

i, ul. Kar
89 88, łel./fa

konoska 36 
* 071 339 7625
.online.pl

A U TO  CZĘŚCI N A “Ś L Ę Ż N E J”

AUDI-FORD-VW 
OPEL-SEAT 3
i FRANCUSKICH I

Wrocław, ul. Ś lężna 185 
tel./fax 337-13-02

AUTOMATYCZNE I MANUALNE
s k r z y n ie  b ie g ó w  

naprawa, sprzedaż, gwarancja, części
t a n io ,  s o l id n ie ,  w ł a s n y  t r a n s p o r t  

Wrocław, ul. Rakowa 58 
tel. 0-609 099 099, 071/325-44-16, 

0-601 518 007 ,
www.skrzyniebieg0w.com.pl i

FABRYKA  RESORÓW  SCHOMACKER
NIEMCY i

ZAOPATRUJE NAJLEPSZYCH
AUT0MAN * przedstawiciel w Polsce 022/721-33-30 

Wrocław 0-604 207 244, Czeladź 0-604 206 244

m L O M B A R D
1  m m m m  > OR°63577

^ J / S C Q f POZYCZKI
atychm iastow e  
Wrocław, ul. Pułaskiego 48/50, 

tel. 071/37249-25,0-693 30 30 30,0-601 70 50 71

LICZNIKI
SAMOCHODOWE 

-KOREKTA | 
Wrocław, tel. 0608 020 035

http://www.autogielda.pl
http://www.marpo.neostrada.pl
mailto:marpo@neostrada.pl
http://www.palcars.gratka.pl
http://www.polbankefg.pl
http://WWW.JflPAHCftR.Pt
http://www.japancar.pl
mailto:japanlOO@wp.pl
http://www.automania.com.pl
http://www.skrzyniebieg0w.com.pl


www.fiatserwis.pl B R A V O
A U T O  S E R W I S
FIRT • • LANCIA
S E R W I S  P O G W A R A N C Y J N Y  
0  Komputerowa diagnostyka silnika 
0  Sprzedaż i wymiana części 
0  Kompleksowe naprawy 
0  Przeglądy okresowe ^

MECHANICY Z CERTYFIKATAMI PRODUCENTÓW

00 j a OO

8 - 1 8
e-mail: 53-031 Wrocław, ul. Partynicka 21

biuro@fiatserwis.pl tel./fax 071 795 77 37, 691 757 357, 601 535 886

ALFA ROMEO
ALFAROME0145,1994/95 r, 1400 ccm, boxer, bor­
dowy metalik, 3-drzwiowy, centr. zamek, ABS, po­
duszka pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, kubełko­
we fotele, reflektory soczewkowe, stan b. dobry, spro­
wadzony z Niemiec, alarm + pilot - 4.200 zł + opłaty. 
Legnica, tel. 0606/47-20-99,0604/31-89-84 
ALFA ROMEO 145,1996 r., zielony metalik, I wła­
ściciel, kupiony w salonie - 6.500 zł. Świdnica, tel. 
074/853-72-77, 0694/18-60-14 
ca Baza ĄLFA ROME0145 hatchback, 1997 r„ 
150 tys. km, 2000 ccm, turbo D, srebrny metalik, kli­
mat., el. lusterka i szyby, airbag, c. zamek, weluro- 
wa tap., 3-drzwiowy, roleta, reg. kier., do małych po- 
rawek blacharsko-lakierniczych, stan ogólny dobry, 
pomagam w załatwieniu kredytu, zapraszam - 7.900 
zł. Wrocław, tel. 071/793-88-13, 0660/95-59-11 
K88664206

- od  1500 z ł do  20 OOOzł
- bez żyrantów
- bez op łat w stępnych
- m oż liw ość  od łożen ia  sp ła t rat
- bez zgody  w spółm ałżonka
- w ysta rczy  dochód  600 zł

ALFA ROME0 146,1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, centr. zamek, alum. felgi, stan techn. idealny 
- 8.600 zł. Bolesławiće, tel. 075/738-91 -55 
ALFA ROMEO 146 SEDAN, 1995 r., 173 tys. km, 
1600 ccm, benz., 103 KM, bordowy met., 2 airbagi, 
ABS, c. zamek + pilot, wspom. kierownicy, reg. kie­
rownica, el- szyby, el. lusterka, szyberdach, RO z CD, 
kubełk. fotele, halogeny, immob., stan techn. bdb, 
zadbany, sprow. z Niemiec, kpi. dokumentacja, ks. 
serwisowa, bez zapachu nikotyny - 5.600 zł + opłaty 
lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 0504/80-30-45 
ALFA ROME0146„ 1996 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 
boxer, 103 KM, zielony met., zarejestr., RO, karta 
pojazdu, I właśc., 2 airbagi, wspom. kierownicy, ABS, 
c. zamek, szyberdach, alufelgi, welurowa tap., im­
mob., bez wypadku, el. szyby, el. lusterka, garażo­
wany, zadbany, stan bdb - 6.700 zł, możliwe raty. 
Legnica, tel. 0606/14-33-94 
ALFA ROME0146,1997 r., 170 tys km, 1600 ccm, 
16V, Twin Spark, czarny, ABS, wspomaganie kier., 2

poduszki pow., centr. zamek, szyberdach, pełne wy­
posażenie el., alum. felgi, zadbany, sprowadzony - 
5.600 zł + opłaty. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0516/45-50-79
ALFA ROME0 146,1997 r., 120 tys. km, 1490 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czerwony, ABS, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, cienfne 
szyby, alum. felgi, ospoilerowany, garażowany - 7.900 
zł. Rawicz, tel. 0508/10-69-20

AUTO
SERWIS
^ —v ^ Sebastian Bogulak

i  *1 P P  c / /  OR063732

W-w, ul. Karkonoska 7 (naprzeciw TVP)
tel.071/ 33-999-68.0601-733-656
S  ALFA ROME0 147,2000/01 r., 58 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, niebieski metalik, automatic, el. otw. 
szyby, podwójny szyberdach, skórzana tapicerka, 
centr. zamek, alarm + pilot, RO z CD, komputer, 8 
poduszek pow., EBD, ASR, ESP, el. ster. szyby i lu­
sterka- 27.500 zł. Kamienna Góra, tel. 0602/63-55-28 
000033386
ALFA ROME0 147, 2002 r„ 62 tys. km, 1900 ccm, 
jTd, srebrny metalik, klimatronic, ABS, czerwona skó­
rzana tapicerka, lekko uszkodzony przód -17.500 
zł. Lwówek Śl. Tel. P694/56-66-70,0603/92-74-61 
ALFA ROMEO 155 SEDAN, 1994 r„ 190 tys. km, 
1800 ccm, 16V, Twin Spark, czerwony, inst. gazowa, 
poduszka pow., ABS, immobilizer, wspomaganie 
kier., alarm + pilot, el. dodatki, skórzano-welurowa 
tapicerka, zarejestrowany - 8.200 zł lub zamienię na 
mniejszy, osobowy, tańszy. Lubin, tel. 076/846-49-68, 
0663/62-89-54
ALFA ROMEO 155 SEDAN, 1994 r., 220 tys. km, 
2500 ccm, TDI, granatowy metalik, alum. felgi, szy­
berdach, centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, ESP, 
atrakcyjny wygląd, stan b. dobry - 7.200 zł. Wał­
brzych, tel. 074/841 -59-34 
Q  H3E ALFA ROME0155 SEDAN, 1995 r., 1700 
ccm, benzyna, szary metalik, klimatronic, wspoma­
ganie, stan bdb, opłacony - 5.700 zł. Wrocław, tel. 
071/793-88-13,0660/95-59-11 K78664236
ALFA ROMEO 155 SUPER, 1995 r, 110 tys. km, 
2000 ccm, 16V150 KM, wrzosowy metalik, podusz­
ka pow., wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, eł. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, 
drewniane wykończenia, stan b. dobry - 6.500 zł + 
opłaty. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0513/70-94-71
ALFA ROMEO 155, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, klimatronic, ABS, poduszka pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, alum. felgi. RO, sprowadzony, zarejestro­
wany - 8.300 zł. Świdnica, tel. 074/853-58-14, 
0600/94-87-81

ALFA ROMEO 155, 1997 r., morski metalik, alum. 
felgi, wspomaganie kier., pełne wyposażenie elektr., 
kubełkowe fotele, stan dobry, zarejestrowany, ubez­
pieczony - 3.800 zł. Wrocław, tel. 0502/07-50-94 
ALFA ROME0156,1997 r., 145 tys. km, 2000 ccm, 
Twin Spark, zielony metalik, centr. zamek + pilot, 
wspomaganie kier., klimatyzacja, ABS, RO, weluro­
wa tapicerka, drewniane wykończenia, bez wypad­
ku, zadbany • 12.200 zł. Kościan, tel. 0609/03-19-96 
ALFA ROMEO 156, 1998 r„ 2500 ccm, V6, 24V, 
srebrny metalik, inst. gazowa, el. reg. reflektory, 4 
el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., kK- 
matronic, ABS, centr. zamek, skórzana tapicerka i 
kierownica, 2 poduszki pow., czujnik cofania, bloka­
da skrzyni biegów, alarm, ciemne szyby, alum. felgi 
17* zestaw głośnomówiący - 18.500 zł. Borów, po­
wiat strzeliński, teł. 0603/56-49-87 
ALFA ROME0156,1998 r., 166 tys. km, 1800 ęcm, 
16V, Twin Spark, czerwień meksykańska, klimatro­
nic, ABS, eł. szyby, el. lusterka, 2 airbagi, wspom. 
kierownicy, alarm, c. zamek, immob., kubełk. fotele, 
welurowa tap., w kraju od tygodnia -15.900 zł, moż­
liwe raty lub zamienię. Legnica, teł. 0607732-02-10

UŻYWANE 0R053694 
ELEKTROWNIE WIATROWA

1 sprzedaż 
montaż 

1 serwis

TelJfax: 068/453-36-77,0-501 227 267, 
0-508 845 840, e-mail: remo-45@o2.pl 

www.elektrowniewiatrowe.glt pł

( u N I W E R A U t c f yu W ER A U T O j  - Gotówka w 20 minut \

[KUPI KAŻDE AUTO)
V  Dzwoń całą dobę -tel. 071/311-71-93,0-501403135 R̂06397̂ ^

ALFA ROMEO 156, 1998 r„ 2400 ccm, JTD, czer­
wony, klimatyzacja, ABS, pełne wyposażenie elektr. 
-16.300 zł+opłaty. Ostrów Wlkp. Tel. 0880/45-62-82 
ALFA ROME0156,1998 r., 120 tys. km, 1800 ccm, 
16V, Twin Spwk, czarny metalik, 2 poduszki pow., 
klimatronic, ABS, wszystkie el. dodatki, zarejestro­
wany, stan idealny - 14.900 zł. Rawicz, teł. 
0501/09-88-57
ALFA ROME0156,1998 r, 200 tys. km, 2400 ccm, 
jTd, czarny metalik, skórzana tapicerka czarna, kli­
matyzacja, ABS, Wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi, RO, książ­
ka serwisowa - 19.900 zł. Syców, powiat oleśnicki, 
tel. 062/785-94-95, 0604/27-78-61 
ALFA ROMEO 156 SEDAN, 1998 r., 150 tys. km, 
2500 ccm, V6, insL gazowa, srebrny met., alufelgi 
15”, klimat., el. 4 szyby i lust., wspom. kier., spoiler 
tylny, sport ukł. wydechowy, 6-bieg., kupiony w sa­
lonie w Polsce, stan bdb - 19.000 zł. Wrocław, tel. 
071/784-83-69,0504/14-81-22 
ALFA ROME0156,1999 r, 100 tys. km, 2000 ccm, 
srebrny metalik, klimatronic, 4 poduszki pow., alum. 
felgi 17", niemiecka dokumentacja, stan b. dobry, 
książka serwisowa - 13.200 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0604/31-95-85
ALFA ROME0156,1999 r., 114 tys. km, 1900 ccm, 
jTd, jasnoniebieski met., klimat., wspom. kierowni­
cy, c. zamek, ABS, pełne wyposaż, elektr., alufelgi - 
17.500 zł. Kościan, tel. 0608/41-09-11 
ALFA ROMEO 156 SEDAN, 1999 r., 240 tys. km, 
2000 ccm, Twin Spark, 16V, biały, klimatronic, skó­
rzana tapicerka, alum. felgi, wszystkie eł. dodatki - 
13.900 zł. Świdnica, teł. 0604/09-25-86 
ALFA ROME0156,1999 r„ 121 tys. km, 1900 ccm, 
jTd, pertowoczarny, centr. zamek, ABS, wspomaga­
nie kier., el. ster. szyby i lusterka, poduszka pow., 
RO z CD, welurowa tapicerka, spoiler, alum. felgi, 
kierowca niepalący, stan b. dobry - 21.000 zł. Wał­
brzych, tel. 0500/01-06-19 
ALFA ROMEO 156,1999 r., 91 tys. km, 2000 ccm. 
srebrny metalik, II właściciel, pełne wyposażenie, 
sprowadzony z Niemiec, nieeksploatowany w kraju, 
zadbany -18.900 zł. Wrocław, tel. 0502/94-33-05 
ALFA ROME0156,2000 r„ 148 tys. km, 2400 ccm, 
jTd, srebrny met., klimat, wspom. kierownicy, c. za­
mek, ABS, pełne wyposaż, elektr., 2 airbagi, stan bdb 
-18.900 zł. Kościan, tel. 0608/41-09-11

A u t o  l u s t e r k a
PES^  WKŁADY DO LUSTEREK 

HALOGENY. OR064498
D o ra b ia n ie  s z k ie ł p a n o ra m iczn y ch  
d o  au t o s o b o w ych  i c ię ża ro w y ch  

W rocław ; u l. R ad o m ska  19; 
te l: 071 349 44  75 ; 0508-658-480

ALFA ROME0156,2000 r, 120 tys. km, 2000 ccm, 
16V, srebrny metalik, centr. zamek, alarm, el. Otw. 
szyby, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., klimaty­
zacja, RO, alum. felgi 17" -18.500 zł lub zamienię 
na tańszy. Jemielno, powiat górowski, tel. 
0602/31-13-83
W B2EZD ALFA ROME0156,2000/01 r., 101 tys. 
km, 1800 ccm, benzynowy, granatowy metalik, ku­
piony w salonie, serwisowany, książka serwisowa, 
garażowany, przegląd do 11.2007 r., nowy ołej, stan 
bdb, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerłu, 
4 poduszki pow., klimatronic, welurowa tapicerka, 
podłokietniki, reg. kierownica - 21.900 zł. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0698/62-47-41, 074/817-09-31 
100640156
ALFA ROME0156 SPORT WAGON, 2001 r., 80 tys. 
km, 2400 ccm, JTd, srebrny met., ks. serwisowa, el. 
szyby i lusterka, c. zamek + pilot klimatronic, szy­
berdach, alufelgi, skórzana tap., rełingi dach., roleta 
bag., bez wypadku, stan bdb, nie wymaga wkładu 
finans. - 24.500 zł. Leszno, tel. 0600/77-62-02 
ALFA ROME0156 SEDAN, 2001 r., 68 tys. km, 2000 
ccm, 16V, benzyna 155 KM, czarny metalik, Twin 
Spark, klimatronic, el. reg. lusterka, ABS, 4 eł. otw. 
szyby, 4 poduszki pow., reguł, kierownica, centr. za­
mek + pilot, welurowa tapicerka, RO z CD, haloge­
ny, alum. felgi 15*, bez wypadku, książka serwiso­
wa, serwisowany, zadbany, stan idealny - 24.800 zł 
+opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/29-71-47 
ALFA ROMEO 164 SEDAN, 1991 r., 230 tys. km, 
3000 ccm, V6, benz., szary met, zarejestr., ABS, 
wspom. kierownicy, klimat., el. szyby i reg. siedze­
nia, alufelgi, lekko uszkodzony tył -1.800 zł. Sule­
chów, powiat zielonogórski, tel. 068/455-31-54 
ALFA ROME0164,1993 r„ 3000 ccm, benz., czar­
ny met, skórzana tap., klimatronic, pełne wyposaż., 
alufelgi, zarejestr. - 2.100 zł. Mirsk, powiat Iwówec- 

Ju, tel. 0887/95-50-94
ALFA ROME0164,1993 r, 128 tys. km, 2000 ccm, 
granatowy, klimat, ABS, eł. szyby, c. zamek, serwo, 
alufelgi - 2.900 zł + opłaty. Piotrowice, tel. 
0698/13-57-94 po godz. 17, 0660/24-25-24 po 
godz. 17 •
ALFA ROME0166,1998 r., 2500 ccm, V6, nawiga­
cja, skórzana tapicerka, klimatronic, alum. felgi, 4 po- 
duszeki pow., wyposażenie elektr., pełne wyposaże­
nie, kolor czarny - 21.900 zł, woj. wielkopolskie, tel. 
0509/12-77-04
ALFA ROME0166,1998 r., 180 tys. km, 2400 ccm, 
jTd, czarny metalik, nawigacja sat, centr. zamek, 
alarm + pilot, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic 
2-strefowy, poduszka pow., alum. felgi 17”, drewnia­
ne wykończenia - 21.500 zł + opłaty 1500 zł. Lubin, 
tel. 0507/25-62-17,0604/94-17-70

skórzana tapicerka, alum. felgi, komputer pokłado­
wy, przygotowany do montażu nawigacji, udokum. 
przebieg, RO, pełne wyposażenie el., stan techn. i 
optyczny b. dobry - 22.500 zł. Świdnica, tel. 
074/852-02-51,0509/66-95-37, 0509/66-95-38 
ALFA ROME0166,2000 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, srebrny, el. ster. szyby i lusterka, wspoma­
ganie kier., ABS, immobilizer, 4 poduszki pow., RO - 
24.500 zł lub zamienię. Świdnica, teł. 074/853-89-92, 
0603/39-79-78

Auto lusterka
WKŁADY DO LUSTEREK

D o ra b ia n ie  s z k ie ł p a n o ra m ic zn y c h  
w s z y s tk ie  m o d e le  /  ->

o so b o w e  i c ię ża ro w e  
W rocław ; u l. S z c z e c iń s k a ;  frjfó 

te l: 071 349 37 52 
te l: 0514 947 420; 0662 322 569

ALFA ROME0166,2000 r., 200 tys. km, 3000 ccm, 
V6,24V, granatowy, pełne wyposaż., skórzana tap., 
ABS, ASR, airbag, komputer, alufelgi 17”, kpi. kół zim. 
gratis - 23.000 zł. Wrocław, teł. 0509/84-64-36 
ALFA ROME0166,2000 r„ 132 tys. km, 2000 ccm, 
16V, Twin Spark, ciemnogranatowy met, klimatro­
nic, 4 airbagi, RO + telefon, komputer, przygotowa­
ny do nawigacji, wszystkie elektr. dodatki, ABS, ASR, 
alarm + pilot, c. zamek, udokumentowany przebieg, 
sensor deszczu, welurowa tap., skórzane dodatki, z 
salonu, serwisowany - 23.500 zł lub zamienię na 
busa. Zielona Góra, teł. 0691/98-51-04 
ALFA ROME0166,2001 r., 140 tys. km, 2400 ccm, 
jTd, srebrny, sprow. z Belgii, zarejestr., pełne wypo­
saż., skórzane fotele, stan bdb - 28.500 zł. Nowa 
Sól, tel. 0601/79-27-02
ALFA ROMEO 33,1992 r., 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, alum. felgi, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
stan b. dobry - 1.900 zł + opłaty. Zgorzelec, tel. 
0692/83-14-71
ALFA ROMEO 33,1994 r., 116 tys. km, 1400 ccm, 
benz., stalowy, sprowadzony, niemiecka dokumen­
tacja, 5-drzwiowy, c. zamek, el. szyby, wspom. kier., 
stan bdb, bez wypadku i korozji -1.950 zł + opłaty 
1.200 zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 
0696/58-13-00
ALFA ROMEO GTV, 1995 r., niebieski, sportowe za­
wieszenie i ukł. wydechowy, kubełkowe fotele, 4-oso- 
bowy, el. otw. szyby - 18.000 zł. Nysa, tel. 
0663/63-93-40

000[U [ń](I!0Q
PROGRAMOWANIE

Źerniki Wrocławskie § 
ul. Wrocławska 78 §

071/390-25-30, 0-604 455 655
ALFA ROMEO 166 SEDAN, 1999 r., 168 tys. km, 
2400 ccm, jTd, srebrny metalik, duża nawigacja sat, 
skórzana tapicerka czarna, el. reguł, fotele, klima­
tronic, 4 eł. otw. szyby, ABS, ASP, 6-biegowy, 4 po­
duszki pow., alarm + pilot centr. zamek, alum. felgi 
17*, ksenonowe reflektory, książka serwisowa, bez 
wypadku, stan b. dobry - 27.700 zł + opłaty.. Choj­
nów, powiat legnicki, teł. 0602/29-71-47 
ALFA ROMEO 166,1999 r., 64 tys. km, 2500 ccm, 
V6, 24V, benzyna, perłowo wiśniowy, bez wypadku, 
udokum. przebieg, 4 poduszki pow., klimatronic, RO, 
ABS, el. reg. i składane lusterka, el. otw. szyby, el. 
reg. i podgrz. fotele, alum. felgi 16*, welurowa tapi­
cerka, drewniano-skórzane wykończenia, sensor 
deszczu, alarm, halogeny, komputer - 29.900 zł. moż­
liwe raty lub zamienię na mniejszy. Lwówek śląski, 
tel. 0603/74-73-17
ALFA ROME0166,1999 r., 157 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, śliwkowy metalik, 4 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, wszystkie eł. dodatki, 
podgrz. i reg. siedzenia, alum. felgi 16*, nawigacja, 
komputer, zestaw Nokia, kpł. kół zimowych, zareje­
strowany, stan idealny - 23.000 zł. Świdnica, 4eł. 
0888/79-97-51,0500/24-85-92 
ALFA ROME0166,1999 r., 94 tys. km, 2000 ccm, 
Twin Sport, wrzosowy metalik, klimatronic, ABS, po­
duszka pow., spoiler, drewniane wykończenia, jasna

AUDI
O  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ 
AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI. 
Kupujemy auta całe, po wypadku, do remon­
tu, po 1992 r. i inne marki również. Płacimy 
najwięcej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01091895

0  „NIKO” AUTOHANDEL • KUPI AUTA CALE
1 USZKODZONE, wszelkie marki I modele (ra­
czej po 1990 r. prod. zależnie od marki), wszel­
kie rodzaje uszkodzeń, również bardzo moc­
no rozbite, zawsze aktualne, posiadam wła­
sny transport szybko i bez zbędnych formal­
ności, zawsze aktualne!!! Również transport 
na lawecie. Legnica (cały Dolny Śląsk), tel. 
0606/68-30-86 zawsze aktualne WI0057746

AUD1100 .cygaro*, 1983 r., 1800 ccm, benzyna, inst 
gaz., zielony metalik, centr. zamek, szyberdach, 
5-biegowy, stan techn. dobry, zadbany, ważne prze­
gląd i OC -1.500 zł + części. Głuchołazy, powiat ny­
ski, teł. 0609/14-19-06,0607/77-19-76 
(3 1S0 AUD1100,1984r., 1800ccm,benzyna,, 
szary metalik, 4-drzwiowy, 4-biegowy, stan silnika i 
blach arki dobry, ważne przegląd i OC, zarejestrowa­
ny w kraju - 1.300 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
www.uniwer-auto.autogielda.pł K78679566 
AUD1100,1984 r., 200 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
5-cyłindr., czarny, stan db, wspom. kier., skórzana 
tap., szyberdach, alufelgi, zarejestr., kpł. opon zim., 
zużycie paliwa 5 1/100 km - 2.200 zł. Opole, tel. 
0692/86-56-50

KUPIĘ KAŻDY CAŁY LUB USZKODZONY
GOTÓWKA PŁATNA NATYCHMIAST - CAŁODOBOWO, tel. 0-604 065 532
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OGŁOSZENIE DROBNE DLA OSÓB PRYWATNYCH
Prosimy wypełnić DRUKOWANYMI LITERAMI | UWAGA! Nie zamieszczamy ogłoszeń bez ceny 
z wyjątkiem ofert dotyczących sprzedaży drobnych części i ogłoszeń w rubrykach: kupie, zamienię.

(O
^ < o
co^_____________
N niepotrzebne skreślić

sprzedam kupię zamienię

O)
dział gazety marka model wersja

0 . 0  

£  x(0 m
w
(0 ^

ff
SS> CO

przebieg w tys. km poj. i rodzaj silnika <olor opis

opis

cena w zł

miejscowość
■jj imię, nazwisko, ulica, nr domu, kod pocztowy (wypełnia słę, gdy brak telefonu)

i - gmina powiat województwo
W AŻNE! Zastrzegam y sobie prawo do dostosow ania treści ogłoszenia do zasad obow iązujących w gazecie

regionalna gazeta ogłoszeniowa 
PRZYJMOWANIE OGŁOSZEŃ 

DROBNYCH (nie dla firm)
' telefonicznie: 

tel. 0-300-50&501 (3 zł netto, 3,66 brutto za 
każdą minutę rozmowy) ogłoszenie ukaże 
się w gazecie ze znakiem s  i w intemede 
teł. 071/346-94-44, fax 071/346-94-46 
pon.-pt. 6S-1830, sob. 8*>-14®

• elektronicznie: 
www.autogieida.pl
(kliknij przycisk .dodaj ogłoszenie* 

szczegóły na stronie rozkładowej)
• w  Biurze OgłoszeA Drobnych 

Wrocław, al. Kasprowicza 46, 
parter, wejście B
pon.-pt. 7®-18” , sob. 10°°-14”
Wrocław, ul. Kościuszki 135, 
pon.-pt 8” -16“

• reklamacje ogłoszeń drobnych 
tel. 071/346-94-31

UWAGA! Ogłoszenie nadane telefonicznie, 
faksem będą drukowane w ramach wolne­
go miejsca
Za treść ogłoszeń redakcja nie odpowiada. 
Zastrzegamy sobie prawo do ostatecznej 
redakcji ogłoszeń bezpłatnych, w  tym rów­
nież do skracania tekstu w przypadkach 
przekroczenia pojemności informacyjnej 
przyjętej dla ogłoszenia drobnego.

REGULAMIN
zam ieszczania ogłoszeń drobnych 
drukujemy na stronie rozkładowej.

BIURO REKLAM Y 
Wrocław, al. Kasprowicza 46, 
parter, wejście A
tei. 071/346-94-94, fax 071/346-94-95,
pon.-pt. S00- ^
e-mail: reklama@autogielda.pl
• reklamacje ogłoszeń płatnych 

tel. 071/346-94-90
Realizujemy rówiież zlecenia przysłane pocz­
tą łub faksem (nr071/346-94-95) pod warun­
kiem załączenia dowodu wpłaty na nasze 
konto. Reklamy te będą drukowane po wpły­
nięciu pieniędzy na nasze konto bankowe. 
Podatnicy VAT proszeni są  o upoważnie­
nie nas do wystawienia faktury VAT bez 
swojego podpisu.
W razie jakichkolwiek wątpliwości co do 
wymiarów ogłoszenia reklamowego i jego 
ceny, prosimy przesłać treść ogłoszenia 
faksem, określimy jego wielkość, ustali­
my cenę, udzielimy potrzebnych wyja­
śnień pod nr. tel. 071/346-94-94.

NASI PRZEDSTAWICIELE HANDLOWI: 
Jerzy Bogobowicz, 
e-mail: jurek@autogielda.pl 
teł./fax 071/346-94-40, tel. 0-607 096196 
BIURO REKLAM  I OGŁOSZEŃ 
PRZY UL. KOŚCIUSZK1135 
(była siedziba „Auto  Giełdy 
Dolnośląskiej” - parter) 
tel. 071/342-18-14, fex 071/372-56-54 
czynne w godzinach: pon.-pt S00^ ,  
soboty nieczynne.

W biurze przyjmujemy ogłoszenia 
drobne, moduły drukiem 

wyróżnionym oraz reklamy. 

Adresy i telefony biur współpracujących 
z wydawnictwem drukujemy na stronach 
rozkładowych.

CENNIK REKLAM 
I MODUŁÓW TEKSTOWYCH

drukujemy na stronie rozkładowej.

Nredmkujemyogłoszeń, które nie są opła­
cone. Reklamacje rozpatrywane są do pię­
ciu dni od daty ukazania się reklamy.

Numer naszego konta
P.P. i U. STYMAR Sp.zo .o .

ING Bank Śląski Oddział we Wrocławiu 
27105015751000 0022 6860 6353

•■l-llłlyTUSZE:
WYDAWCA: P.P. I U. STYMAR Sp. z  0 .0 . 

51-137 Wrocław, al. Kasprowicza 46 
Sekretariat, tai. 071/346-9440 

http://wwwJUtoglelda.pl 
Redaktor Naczelny: Janusz Styma 
Redaktor prowadzący dodatki „Odjazd”
I „m2”: Maciej Bielawski, tel. 071/346-94-50,
e-mail: magazyn@autogiekla.pl
Dział Reklamy i Kolportażu
kierownik: Dorota Ambrożewicz,
teł. 071/346-94-90, e-mafl: dorota@autogielda.pl
- reklama w Internecie
teł. 071/346-94-41, jmiskiewicz@autogielda.pl
-kolportaż
tel. 071/346-94-91, kolportaz@autogielda.pl 
Dział Ogłoszeń Drobnych 
kierownik: Józefina Koczenasz, 
teł. 071/346-94-30
PRENUMERATĘ PROWADZI RUCH S A  
Ó/DOLNOŚLĄSKI, tel. 071/325-64-24

' 'T~l:ł i ■  ;_!_________

NAKŁAD KONTROtaWANY
ZWIĄZEK KONTROLI DYSTRYBUCJI PRASY

POTWIERDZENIE PRZYJĘCIA KUPONU 
(niebieskie pola wypełnia redakcja)

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKĄ 2 s p is  tre ś c i - p a trz  s tro n a  61 (ro zk ład o w a), w w w .a u to g ie ld a .p l 24.11.2006
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R E N A T A  M A U E R - R Ó Ż A Ń S K A
REPREZENTANTKA POtSKf, WIELOKROTNA HIST8?

WIATRÓWKA MAGNUM I I  I

h m M

fil OLIMPIJ.SK/!

ILE RAT TYLE PROCENT!
JE D E N  P R O C E N T  M IESIĘCZN IE!

C E  IM
a u fc fc W N O W O Ś Ć

.Klasycznie łamana wiatrówka, 
kaliber 4.5 mm z gwintowaną 
lufą. Ładowana śrutem typu.- 
diabolo. Prosta w obsłudze i celna.
Posiada regulowane przyrządy 
celownicze: 2 lata gwarancji. Prędkość początkową: 210 
tn/s. Długość całkowita: 1080 mm. Długość lufy: 480 
mirr Wagćr 2,8 kg: Energia poniasj 17J. Oferta ważna 
do wyczerpania zapasów.

WIATRÓWKA REMINGTON SUMMIT
Klasycznie łamana wiatlćwka z lufą «*** 
gwintowaną kai. 4,5 mm. Duża prędkość wylotowa • niemal 305 
m/ś oraz celownik optyczny 3-9x40 MilDot w komplecie to atuty tego karabinka. Ło*  
wykonane z lakierowanego drewna imitującego amerykański orzech, rytlowanego w miejscach 
chwytów Posiada szczerbinkę światłowodową, dwustopniowy spust oraz blokadę spustu. Prędkość _*gy, 
początkowa1 299 m/s. Dł. całk.: 114,3 cm. Dł. lufy: 48,4 cm. Waga: 3,53 kg Energia poniżej 17J.

1109 zł

o sm a n

* LUNETA m  PROMOCJAB S A  SUPER SPORT
Wiatrówka gwintowana kaliber 4,5 mm . 
renomowanej angielskiej firmy iSSA, 
klasycznie łamana. Kolba wykańczana ręcznie, zakończona gumową 
stopką. Posiada regulację twardości spustu. W komplecie maikowa luneta 4x32 . 
Prędkość początkowa: 290 m/s. Długość całkowita: 1100 mm. Długość luty: 470 
mm. Waga: 3 kg. Energia poniżsj 17J.

899 zł

N0RC0NIA GERMANY PREMIUM Z  LUNETĄ
Klasycznie łamana wiatrówka » 
kaliber 4,5mm z gwintowaną lufą. 
ładowana śrutem typu diabolo.
Jeden z najnowszych modeli firmy Norconia, jeszcze 
wyższa jakość wykończenia, niezawodność i bezpieczeństwo. Możliwość montażu .lunety 
2 lata gwarancji. Prędkość początkowa 24Óiin/s. Energia poniżej 17J. Długość lufy 477 mm. 
Waga 2,5 kg. W komplecie 500 szt. śrutu, 1ÓO ta rc r i luneta Norconia 4*20.

NORCONIA GERMANY PR0TARGCT Z  LUNETA
Nowoczesna wiatrówka z bocznym 
naciągiem i gwintowaną lufą kaliber 
4.5 mm. Posiada blokady mechanizmu spustowego i tłoka, 
a takas regulowane przyrządy celownicze. Możliwość montażu 
lunety. 2 lata gwarancji. Prędkość początkowa 280m/s. Energia ppniasj 17J. Długość 
luty 450 mm Waga 3 kg W komplecie 500 szt. śrutu 100 tarcz i luneta Norconia 4x20.

NORCONIA GERMANY PROFESSIONAL PLUS
Najnowsza wersja znanej, klasycznie «  
łamanej wiatrówki Professional.
Udoskonalony mechanizm spustowy, łatwiejsze łamanie 
lufy, automatyczna blokada języka spustowego 2 lata gwarancji.'
Prędkość początkowa 280m/s. Energia poniżej 17J Długość lufy 466 mm.
Waga 3 kg W komplecie luneta 3-7x20,500  szt. śrutu oraz 100 tarcz.

p r o m o c j a  ■ 2 9 9  zł

PROMOCJA m 390zł

499 Zł

PISTOLET C R O S M M e RETTA C l i

Półautomatyczny pistolet- 
wiatiówka gładkólufowa 
4,5 mm na śrut stalowy 
okrągły (BB's). Zasilany 
nabojem C02, który 
wystarcza na oddanie 
Strzałów. Magazynek o 
śrutów: ■ M o ż liw o ść  montażu , ce low n ika  
laserowego bądź oświetlenia taktycznego. 12- 

•miesięcżna gwarancja Prędk. począt.: 160 m/s. 
Energia poniżej 17J. Waga 0,5 kg W komplecie 
600 szt. śrutu B B ’so ra z 1 nabój C02.

299 zł W Y P R Z E D A Ż !  199 z ł W Y P R Z E D A Ż !  299 z ł

około 60 
pojemności 22

Posiada 
i sy s tem

10-cio strzałowy 
lewolwer-wialićwka 
amerykańskiej firmy 
Crosman. Zasilany 
jest ińabojem C02 (12 g). 
re g u lo w a n ą ' s z c z e rb in k ę  
Srngle&Double Action. Magazynek mieści 10 
śrutów typu Diabolo kaliber 4,5 mm. Rękojeść ? ,%§, 
pistoletu jest wykonana z wytrzymałego tworzywa 
sztucznego, lufa ze stali Prędkość początkowa:
130 m/s. Długość: 28.9 cm. Waga: 0,77 kg. - (^ o

HAWKE 10x50 ■  BUSHNELL 7x21

Pistolet wiatrówka z gwintowaną 
lufą kalibei 4,5 mm na śrut Diabolo.
Konstrukcja metalowa Ffekojeść . 
po k ry ta  an typo so z lizg o w ym  
tworzywem. Posiada ruchomy zamek 
i blokadę spustu. Magazynek mieści 22 
śruly! Zasilany nabojem. C02, który 
pozwala na oddanie minimum 70 strzało?.
Prędkość początkowa- 150 m/s Wymiary. 
169x122x31 mm. Długość lufy 116,5 mm. Waga:
560 g. Energia poniżej 17J. W komplecie zapasowy 
magazynek. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

FALC0N
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W ierne re p lik i co ltów  sprzed 1850 roku
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LUNETA 4x20

SZELKI OPEfiAC. B  POKROWIEC m m m m
FISHERMAN I t l

BB'S
ŚRUTCROSM AN ■CR O SM AN  P0INTED

5 0 0  s z t 500 szt.
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Oferta ratalna "Ile rat tyle procent” - np. 2 raty - koszty 2%, 3 raty - koszty 3%, 10 rat - koszty 10%. Żadnych 
dodatkowych kosztów ani ukrytych opłat. Błyskawiczna realizacja - już następnego dnia po złożeniu 
Zamówienia możesz mieć towar na raty u siebie w domu! Zadzwoń do konsultanta (071) 347 47 90.

u ,
■Witt' • >Odwiedź-nas-z-&alon4Jrmowrprzy-ult-Qławsklej46!

Prezentowany towai objęty jest roczną lub dwuletnią gwarancją. Ponadto dajemy Państwu możhwość sprawdzenia towaru w ciągu 15 dni. Gwarantujemy pełne zadowolenie lub zwrot gotówki. 5  '
pocztową/telefonicznie, faksem lub przez Internet. Zapraszamy również do naszego salonu firmowego, w którym można zapoznać się z pełną ofertą naszej firmy. Płatność przy odbiorze. Termin realizacji od .4  godzin 
roboczych. Koszt pizesyłki ok 10-2ł. Ceny zawierają podatek VAT. Dla tirm faktury VAT. Dozwolone od 18 lat. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.^

0 tn %
W fflĘm m * f irm a  h a n d lo w a

S A L O N  F I R M O W Y :
5 0 1 2 3  W rocław, ul. Oławska 16
czynne: pon.-piąt. 10-19, sob. 10-18, niedz. 11-17
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- bez pierwsze] wpłaty, zaświadczeń I poręczycieli
- bez ograniczeń wiekowych
- procedury uproszczone dla firm I osób fizycznych
- promesa kredytowa przed znalezieniem auta
- bezpłatna obsługa klienta

UWAGA PROMOCJA - 4 RATY PO 50%
tel. 071 368-14-08 0512-466-226 

www.gosia.otomoto.pl
W OFERCIE POSIADAMY WŁASNE SAMOCHODY

AUD1100 „cygaro*. 1984 r., 225. tys. km, 1800 ccm, 
benz., inst. gaz., biały, wspom. kierownicy, hak, 
5-bieg., karoseria do poprawek, ważny przegląd, stan 
techn. dobry -1.150 zf. Boguszów-Gorce, powiat wał­
brzyski, tel. 0662/63-22-91 
a  030 AUD1100,1985 r., 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy, 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspoma­
ganie, stan silnika i blacharki dobry, ważne przegląd 
i OC • 1.600 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 www.uni- 
wer-auto autogielda.pl K78679686
AUD1100,1985 r., 230 tys. Km, 2000 ccm, benz., 
insi gaz., złoty met., zarejestr. do 07.2007 r., ważne 
OC - 1.300 zł. Wrocław, teł. 071/322-17-46, 
0668/52-13-75
AUD1100,1985 r., 223 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
inst. gaz., kremowy metaśk, hak, RO, 2 kpł. kół (opony 
letnie i zimowe), stan dobry - 3.000 zł. Zawiercia, tel. 
0508/26-78-73
AUD1100, 1986 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, ważne OC, w ciągłej eksploatacji, zarejestro­
wany, w ciągłej eksploatacji • 2.350 zł. Wrocław, tel. 
071/359-06-09
AUD1100 SEDAN, 1987 r., 2300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czarny, alum. felgi, klimatyzacja, hak, do wy­
miany pompa wspomagania, stan b. dobry - 2.200 
zł. Trzebnica, tel. 0880/09-09-39 
AUD1100 CC, -1987 r., 190 tys. km.-2200ccm, srebr­
ny met., oryg. lakier, I wtaśc., garażowany, ważny 
przegląd do 2007 r., wspom. kierownicy, klimat., stan 
techn.; idealny-• 3.500 zł. Wałbrzych, teł. 
074/844-27-80,0500/06-96-88 
C3 H3H AUD1100,1988 r., 2200 ccm, turboben- 
zyna, złoty met., ABS, alarm + pilot, alum. felgi, centr. 
zamek, el. otw. szyby, klimatyzacja, el. reg. lusterka, 
welur. tapicerka, wspomaganie kier. • 2.600 zł. Wro­
cław, teł. Q605/18-27-75www.uni wer-au to .auto gieł­
da.pl K78679606
AUD1100,1988/94 r., 1800 ccm, benzyna, czerwo­
ny, szyberdach, hak, centr. zamek, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier., RO, nowe opony zimowe, po wy­
mianie filtrów, oleju, karoseria ocynkowana • 2.500 
zł. Nowa Sól, teł. 0602/45-64-97 
AUD1100 „cygaro”, 1989 r.,.185 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, granatowy, hak, alum. felgi, szyberdach, 
nowy akumulator (gwarancja), garażowany, bez wy­
padku, zarejestrowany, waźńe przegląd i OC, stan 
b. dobry • 4.500 zł: Bytom Odrzański' tel. 
068/38846-68 ■ ’ .:
AUD1100 SEDAN, 1S89t,, 23O0ccm, benzyna,~inst. 
gaz., szary, welurowa tapicerka, et. reg. i podgrz. lu­
sterka, ABS, wspomaganie kier., przegląd do 08.2007 
r., ważne OC, i właściciel w kraju - 3.500 zł. Wał­
brzych, tel. 0601/75-57-99
AUD1100 C4 QUATTRO SEDAN, 1991 r, 174 tys. - 
km, 2800 ccm, benzyna, szary metalik, ABS, ASR, 
klimatyząqa, szyberdach, alum. felgi, drewniane wy­
kończenia, bez wypadku, stan techn. idealny, opony

zimowe gratis • 7.400 zł. Boleslawice, tel. 
075/738-91-55
AUD1100 C4,1991.r., 210 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czarno-bordowy, po remoncie silni­
ka w czerwcu, po lakierowaniu, zadbane wnętrze, 
zderzak przedni Zender, tylny z podkładką, obniżo­
ny 0,50 mm, nowe sportowe amortyzatory, sportowy 
ukł. wydechowy, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
eł. otw. szyby, dużo nowych częśd -11.000 zł. Wro­
cław, tel. 0509/58-32-54
AUD1100 C4 KOMBI, 1991 r., 2500 ccm, TDI, czer­
wony, centr. zamek, el. otw. szyberdach, klimatyza­
cja, ABS, alum. felgi, czarny dach • 12.000 zł. Wro­
cław, tel. 0602/50-56-29
AUD1100 AVANT, 1991 r., 2800 ccm, benzyna, zło­
ty, automatic, centr. zamek, el. otw. szyby, klimaty­
zacja, el. reg. lusterka, alum. felgi, hak, relingi da­
chowe, stan b. dobry - 10.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0668/60-19-78
AUDI 100 C4 SEDAN, 1991 r„ 175 tys. km, 2300 
ccm, benzyna, inst. gaz., grafitowy metalik, eł. otw. 
szyby i szyberdach, el. reg. i podgrz. lusterka, alum. 
felgi, kpł. kół zimowych, ogrzew. Weba sto, podgrz. 
siedzenia, welurowa tapicerka, w kraju od 1.5 roku, I

alarm p pilot, el. otw. dach, eł reg. lusterka, el. reg. 
reflektory, stan tećhn. i wizualny b. dobry • 7.500zł + 
akcyza 50 zł. Wrocław, teJ.Q605/07--02-65 
B3 OHE AUD1100 G4 SEDAN, 1993 r., 245 tys.' 
km, 2600 ccm, benzyną inst. gaz., granatowy meta­
lik, pełne wyposażenie, klimatronic, automatyczna 
skrzynia biegów, soczewkowe reflektory, skórzana 
tapicerka, podgrz. fotele, alum. felgi, 2 kpi. opon (let­
nie i zimowe), I wlaśc. od 4 lat, nie wymaga wkładu 
finansowego • “ 13.000 zł. Kluczbork, tel. 
0608/35-9643,0608/36-03-87 , ,140642576 
AUD1100 C4,1994 r, ABS, alarm, centr. zamek, kpi. 
kół zimowych, garażowany, właściciel niepalący • 
10.000 z(. Korfantów, powiat nyski, tel. 0662/05-48-31 
AUD1100 C4 AVANT, 1994 r„ 2600 ccm, V6, benzy­
na, zielony metalik, klimatronic, skórzana tapicerka, 
ABS, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, wspo­
maganie kier., alum. felgi, w kraju od kilku dni - 9.500 
zł + opłaty. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0667/63-13-03,0603/194 3 42 
AUD1100 SKŁADAK, 1996 r„ 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, Ważne przegląd i OC do 04.2007 r., 
nowy akumulator (gwarancja), kpi. kół zimowych • 
6.800 zł. Wrocław, tel. 071/78648-98,0781/04-51-18 
AUDI 80 SEDAN, 1983 r., 260 tys. km, benzyna, inst. 
gaz., granatowy metalik, 4-drzwiowy, garażowany, w 
kraju od 4 lat, szyberdach, ważny przegląd, kpł. opon, 
zadbany - 2.300 zł. Jelenia Góra, tel. 075/753-54-38, 
0601/69-53-61
AUDI 80 COUPE, 1983 r.72200 ccm, benzyna, brą­
zowy, automatic, opony zimowe, OC ważne do 
09.10.2007 r., przegląd do 31.07.2007 r., zadbane 
wnętrze, stan silnika, blacharki i zawieszenia dobry, 
stan dobry -1.450 zł lub zamienię na mniejszy. Jele­
nia Góra, tel. 075/641-65-34 
AUDI 80 B2 OUATTRO, 1983 r., 2200 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czerwony, wspomaganie kier., centr. 
zamek, napęd 4x4, stan dobry - 3.800 zł.. Kudowa 
Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0695/41-47-89, 
0607/61-09-47
AUDI 80 COUPE, 1983 r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski, 175 KM, przyciemnione szyby, eł. otw. 
szyby, stan dobry • 2.000 zł. Wałbrzych, tel. 
0606/27-69-89
AUDI 80 SEDAN, 1984 r„ 280 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, biały, alarm + pilot, centr. zamek, alum. fel­
gi, kpi. kół letnich, ważne przegląd i OC - 2.200 zł.

aU to kOmiS DELTA Car,
Kredytujemy auta spoza komisu O  Skup aut za 
Rata od 145 ilp rzy10 .0Ó 0 kredytu O  pakiet OC

KREDYT NA KAŻDE AUTO
W ofercie posiadamy własne samochody oraz sprowadzamy auta na zamówienie. f  

Autokomis Euro Car, Wrocław,ul. Strzegomska 36-40 (pizy Cermagu), §
teł. 071/354-6245,0-602 402 051 www.eurocar.gratka.pl

właściciel-(niepalący), kpł; dokumentacja, garażowa­
ny, stan b. dobry • 12.500 zł lub zamienię na Merce­
desa „okularnika’ , Forda Galaxy: Świdnica, tel. 
074/852-43-14,0603/74-98-20 
O  H3H AUD1100 C4,1992 r., 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., uszkodzony lekko lewy przód, jeżdżą­
cy, klimatronic -4.900 zł. Wrocław, teł. 0605/18-27-75 
w ww.uniwer-auto. autogielda.pl K78679786 
AUD1100 C4 SEDAN, 1992 r, 2300 ccm, benz., per- 
łowoczamy, el. szyby, lusL i szyberdach, c. zamek, 
ABS, wspom. kierownicy, komputer silnika • 7.700 
zł. Karczyce, teł. 071/317-18-93,0607/70-78-50 
AUD1100 C4 AVANT, 1992 r„ 160 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, czerwony, ABS, centr. zamek, RO, relingi 
dachowe, wspomaganie kier., do małych poprawek 
lakierniczych - 10.500 zX + opłaty. Legnica, tel. 
0606/26-18-35
AUD1100 C4 SEDAN, 1992 r., 217 tys. km, 2300. 
ccm, benzynâ  bordowy metalik, ABS, centr. zamek,

Wałbrzych, tel. 0508/66-90-88,.074/664-27-71 po 
godz. 15
AUDI 80 B3, 1985 r , 1800 ccm, niebieski, ważne 
przegląd i OC, bez wypadku, dużo nowych części, 
Stan b. dobry - 2.800 zł. Oleśnica, tel. 0889/4447-77 
AUDI 80 B3,1986 r.,. 1800 ccm, benzyna, niebieski, 
bez wypadku, II właściciel, dużo nowych części, stan 
dobry - 2.800 zł. Oleśnica, tel. 0889/4447-77 
S3 fSH  AUDI 80 B3,1987 r„ 1800 ccm, benzy­
na, kolor .budyniowy", stan techn. b. dobry, 4-drzwio­
wy, 5-biegowy, bez wypadku, sprowadzony -1.990 
zł. Nowogrodziec, teł. 0602/85-29-65,075/731-60-10 
110642076
AUDI 80 B3,1987 r. 1800 ccm, srebrny, alum. felgi, 
nowe opony i akumulator, stan dobry • 3.800 Zł lub 
zamienię na motocykl albo motorower. Brzeg, teł. 
0668/81-01-62
AUDI 80 B3,1987 r , 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, szyberdach; ABS, drewniane wykończenia,

Dom Samochodowy Germaz Sp. z o.o. 
Autoryzowany dealer

54-428 Wrocław, ul. Strzegomska 139 
tel. 071/358 20 43, 0691 762 666 

www.germaz.plG ER M AZ
UŻYWANE; SKUP - SPRZEDAZ - ZAMIANA
m a r k a POJEMNOŚĆ ROK PROD. CENA w z ł
1. FORD FOCUS II FX SILYER 1.600 2005 48.900,
2. FORD MONDEO 1.800 2005 57.900,
3. FORD MONDEO KOMBI 2.000 TDCI 2006 69.900,

4. FORD FOCUS 1.800 TDCI 2004 41.500,
5. FORD FOCUS 1.600 2002 27.500,

6. FORD FOCUS KOMBI 1:600 1999 19.500,
7. FORD FOCUS KOMBI 1.600 2003 26.900,

8. FORD FIESTA 1.300 2003 21.900,

9. FORD KA 1.300 1997 10.500,

10. FORD FOCUS IIFX SILVER KOMBI 1.600 2005 51.000,

11. FORD ESCORT 1.600 1999 8.500,
12. PEUGEOT 206 1.900 D 2002 16.900,

13. MERCEDES S 140 3.500 TD 1994 22.000,

14. VOLV0 440 1.800 1994 5.000,

15. RENAULT LAGUNA INITIALE 3.000 2001 33.000,

16. RENAULT LAGUNA 2.000 1997 12.900,

Przyjmujemy w komis I w formie rozliczania auta każdej marki w zamian za pojazdy nowe i używane.
SKUPUJEMY AUTA USZKODZONE.

ATRAKCYJNA OFERTA KREDYTOWA I UBEZPIECZENIOWA

AUTORYZOWANY ZAKŁAD NAPRAW NADWOZI
. ■ lakierowanie już od 299 zł brutto za element 

• usuwanie drobnych wgnieceń na poczekaniu
■ naprawiamy wszystkie marki oromw
■ pracujemy w oparciu o najnowszą technologię KARBON

tel. 071/ 358 20 53, e-mall: blachamla@germaz.pl

m u
gotówkę O  Zamiany
A C  NW ------------------
wpłacie

G W ARA N C JE

MARKA ROK POJEMNOŚĆ C E N A !
ALFA ROMEO 148 boxer 16V 1995 1600 5 900
CHEVROLETAVEO uszkodzony 2004 1400 7 900
FIAT TEMPRA 1995 1600 4 900
FIAT SEICENTO 1.1MPI 2003 1100 11 400
FIAT DOBLO ELX 1.SD 200t 1900 D ' 16 400 + VAT
FORD TRANSIT CHŁODNIA 2003 2000 D 43 900
FORD FOCUS 1.8TDCi combi 2004 1800 D 36 900
FORDKA .2003 1300 21 300
MERCEDES A Klasse Classlc 2005 1500 54 800
OPEL VECTRA B CD klima 1997 1800 16 900
OPEL VECTRATDI sedan 92/93 1700 D 5 900
PEUGEOT 607 V8 2002 3000 66 500
RENAULT KANGOO 1.2 2003 1200 22 400
SKODA FABIA SDI Classlc 2003 1900 SDI 19 800 + VAT
SKODA FABIA SDI Classic 2003 1900 SDi 19 400 + VAT
SUZUKI GRAND VITARA 2003 2000 51 800
VW PASSAT B6 01/02 1800 23 800 + VAT
deltscar.gratka.pl ^Wrocław, ul. Brucknera 24-26, tel. 071/352 70 01,352 83 90 

►mail: deltacar@wp.pl^zynnt pn-pt 10.n-18.00, Sobota 10.00-15.00, Niedzieli 12.00-1100

centr. zamek + pilot, RO, spoiler tylny, zderzaki i progi 
RS, obniżony, kpi. kół zimowych, stan b. dobry • 4.000 
zł. Dębice, powiat średzki, tal. 0692/42-6147 
AUDI 80 B3 SEDAN, 1987 r., 187 tys. km, 1600 ccm, 
turbo 0, jasnoniebieski metalik, oentr. zamek, 5-bie­
gowy, immobilizer, ważny przegląd, stan silnika b, 
dobry - 3.500 zł. Wałbrzych, tel. 0504/15-91-89 
AUDI 80 B3 SEDAN, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, 
niebieski, stan dobry, przegląd na rok, ważne OC, 
przednia klapa modelu B4 - 3.300 zł. Żary, tel. 
068/375-21-81,0601/47-00-53 
B3 AUDI 80 SEDAN, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy, RO, szyberdach, obrotomierz, 
po wymianie ukł. wydechowego i zawieszenia, w do­
brym stanie, przegląd do 08.2007 r. • 4.900 zł. Obor­
niki Śląskie, powiat trzebnicki, tel. 0607/08-44-53 
I00632476
7  AUDI 80 B3,1988 r., 1800 ccm, benzyna, biały, 
blokada skrzyni biegów, alarm + pilot - 3.000 A. Oła- 

' wa, tel. 0885/18-274 9 000033796
AUDI 80 B3,1988 r., 1800 ccm, benzyna, instrgaz., 
srebrny metalik, hak holowniczy, alarm, centr. zamek, 
opony zimowe, szyberdach - 5.000 zł lub zamienię 
na motocykl. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 
0697/59-69-49
AUDI 80 B3,1988 r., 198 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
czerwony, jnst. gazowa, RO z CD, centr. zamek, waż­
ne przegląd i-OC, tapicerka w kolorze nadwozia' 
sportowy wygląd • 3.499 zł. Złotoryja; tel. 
0605/85-58-00
AUDI 80 B3,1988/89 r., 2(32 tys. km, 1800 ccm, bia­
ły, benzyna bezołowiowa, ł rej. 03̂ 1989 r.; w kraju 
od roku, zarejestr , bez wypadku, oryg. lakier, RO, 
podgrz. fotele, zadbane wnętrze, bez korozji, stan 
idealny, garażowany • 5.400 zl lub zamienię. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0888/26-28-14 
AUDI 80 B3 SEDAN, 1989r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
błękitny metalik, bez wypadku, halogeny, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, nowe 
opony, w kraju od kilku dni, przegląd i OC ważne 
przez 1 miesiąc • 4.450 zl + opłaty. Wrocław, tel. 
0663/11-37-50,0501/66-77-20 
AUDI 80 B3,1989 r., 1800 ccm, benzyna, granato­
wy, sprowadzony z Niemiec, wspomaganie kier., 
centr. zamek, szyberdach, stan dobcy - 3.100 zł + , 
Opłaty. Dzierżoniów, tel. 0660/43-37-84 
AUDI 80 B3,1989 r., 1900 ccm, turbo D;wiśniowy, 
stan blacharki b. dobry,po wymianie rozrziądu i opo­
ny, po regulacji silnika, ałum. felgi - 6.000 zł, w rozli­
czeniu może być samochód terenowy Grabiszyce, 
lei. 075/724-33-24,0604/17-02-58 
AUDI 80 COUPE, 1989 r., 134 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, 3-drzwiowy, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, szyberdach, sprowadzony z 
Niemiec, stan b. dobry • 4.400 zi + opłaty. Jelenia 
Góra, tel. 0604/89-58-64
AUDI 80 B3,1989 r., 1800 ccm, zielony met., zare­
jestr., pokrowce, RM, alufelgi, c. zamek, wspom. kie­
rownicy, zagłówki, reg. reflektory, ważne przegląd i 
OC • 3.700 zł. Kamienica, powiat nyski, tel. 
0886/31-93-96
AUDI 80,1989 r., 1800 ccm, benzyna, szary, stan b. 
dobry, sprowadzony -‘ 4.300 zł. Oborniki Śl. Tel. 
0500/11-33-30

jestrowany w kraju - 4.650 zł. Legnica, tel. 
0600/21-40-32
AUDI 80 B3,1990 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
beżowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, RO, el. otw. szyby, zadbany, zarejestro­
wany - 6.000 zł. Rawicz, tel. 065/545-11-21, 
0608/23-71-65
AUDI 80 B3,1990 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, w kraju od roku, karta pojazdu, 
zadbany, stan b. dobry - 6.800 zl. Rawicz, tel. 
0501/03-52-84

TŁUMIK EXPR E8
TŁUMIKI, KATALIZATORY PŁÓCIENNIK 

DORABIANIE UKŁADÓW WYDECHOWYCH 
Wrocław Maślice, ul. Nasienna % orowko

tel. 071/346-92-36,0-602 494 205
czynne: pon.-pŁ 9.00-17.00, sob. 9.00-18.00

AUDI 80 B4,1990 r., 100 tys. km, .1600 ccm, turbo 
D, srebrny metalik, szyberdach, centr. zamek, 2 kpi. 
kół (opony letnie i zimowe) - 4.900 A. Smolec, tel. 
071/391 -28-88,0501/47-72-24 ■
03 3513 AUDI'80 B3 SEDAN, 1991 r., 20Ó. tys.’ - 
km, 2000'ccm, benż., pełny wtrysk, żfoty metalik, 
ABS, wspomaganie, szyberdach, hak, alarm +.2 pi- 
łoty, centr. zamek, RO, zadbany, atrakcyjny wygląd, 
stan bdb • 5.500 zł. Strzegom, powiat-świdnicki, tel. 
0509/99-60-12,0509/96-7044 I50622966 
AUDI 80 B3,1991 r., 166 tys. km, 1800 ccm, benz., 
czerwony met., ks. serwisowa prowadzona do koń­
ca, wspom. kierownicy, ć. zamek, 4-drzwiowy, szy­
berdach, RO, ABS, w kraju od kilku dni, bez wypad­
ku - 5.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05 9̂6,0603/39-31-25 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1991 r., 137 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., biały, alum. felgi, el. otw. szy­
berdach, ABS, wspomaganie kier., stan techn. b. 
dobry - 7.000̂ 1. Namysłów, tel. 0505/20-67-00 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1991 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 
zielony meL, c. zamek, wspom. kierownicy, ABS, szy*. 
berdach, immob;, ks. serwisowa, zadbany, sprow z. 
Niemiec - 6.200 zł. Olszyna, tel. 075/721-22-76, 
0500/11-10-69
AUDI 80 QUATTRO,1991 r., 156 tys. km, 2000 ccm, 
16V, 4W0, czerwony metalik, ABS, blokada tyt. mo­
stu, seryjne sportowe zawieszenie, ocynkowana ka­
roseria, alum. felgi 15*, czerwona tapicerka, w kraju 
od 1 roku - 6.500 zł. ChojflOw, powiat legnicki, tel. 
0605/45-07-50
AUDI 80 B4,1991 r., 1900 ccm, turbo D, czerwony, 
wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, alum. felgi • 
7.600 zł + opłaty: Glinka, powiat górowski, tel. 
0605/33-12-37
AUDI 80 B4,1991 r., 260 lys. km, 1900 ccm, turbo 
D, biały, szyberdach • 9.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0605/10-65-06
AUDI 80 B3 SEDAN, 1991 r., 215 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, srebrny, oryg. lakier, wspomaganie kier.,

100% kredytu, zarejestrowane jak i nie zarejestrowane 
w kraju, bez zaświadczeń, bez ograniczenia wieku, 
bez poręczycieli, promesa przed znalezieniem auta.

ul. Kleclriska 151 W locław,
W OFERCIE POSIADAMY WŁASNE SAMOCHODY www*gósia«sratka«pl OR062688

AUDI 80 B3,1989 r., 170 tysTkm, 1800 ccm; benzy­
na, czarny, 5-biegowy, wspomaganie kier., po remon­
cie zawieszenia, w ciągłej eksploatacji, stan dobry • 
3.300 zł. Wałbrzych, tel. 0502/58-42-48 
AUDI 80 B3; 1989/90 r., 1800 ccm, benz., inst. gaz., 
granatowy met., przód z B4, zadbany, garażowany, 
RO, zimowe opony, alarm, bez korozji, blokada skrzy­
ni bieg, 5-bieg.rc, zamek, stan techn. bdb - 6.800 zł 
lub zamienię na inny. Paczków, tel. 077/431-75-36, 
0697/95-86-76
AUDI 80.83, 1989/96 r., 1800 ccm, benzyna, insi. 
gaz., niebieski metalik, do małych poprawek lakier­
niczych • 3.700 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0^4/816-92-91,0663/30-55-73 
AUDI 80 B3,1990 r., insi gazowa, sprowadzony, w 
kraju od 06.2006 r.4 opłacony, zarejestrowany 
(07.2006 r.) • 6.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/642-64-62,0668/34-54-62 
AUDI 80 B3,1990 r., 1800 ccm, benz., czerwony, po 
tuningu, obniżony, sportowy ukł. wydechowy, alufęl* 
gi, ABS, wspom. kierownicy, c. zamek, 5-bieg., ciem­
ne szyby • 5.200 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0505/68-94-73
AUDI 80,1990 r., 156 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, kpi. dokumentacja, zadbany, zare-

hak, alarm + pilot, w kraju od 18 miesięcy, kpi. doku­
mentacja, stan techn. b. dobry • 5.000 zł. Łagów, 
powiat zgorzelecki, tel. 0880/59-67-70 
AUDI 80 B3,1991 r., 196 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czerwony, zarejestrowany, centr. za­
mek, alarm + pilot, szyberd&ch, stan dobry • 5.100 
zł. Międzyrzecz, tel. 0606/92-31-82 
AUDI 80,1991 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, wspomaganie kier., centr. za­
mek, szyberdach • 6.900 zł lub zamienię, możliwe 
raty. Paczków, powiat nyski, tel. 077/431-78*00, 
0604/24.-95-62
AUDI 80 B3,1991 r., 1600 ccm, turbo D, srebrny, el. 
ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, wspomaganie 
kier., sprowadzony • 6.200 zł. Trzebnica, tel. 
071/387-13-75,0606/77-9247'
AUDI 80 B4; 1991 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, czarny metalik, wspomaganie kier., centr zamek, 
szyberdach, immobilizer, alarm + pilot, alum. felgi, 
stan b. dobry • 6.800 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 
0512/20-59-58
AUDI 80 B3,1991 r.. 2000 ccm, benz., 115 KM, bia­
ły, wspom. Wer., el. szyby i lust., podgrz., fotele, RO, 
welurowa tap., drewn. wykończenia, zarejestr., opła­

cony • 3,050 zl. Wrocław, tel. 071/333-73fr91 
0601/76-64-36
AUDI 80©4 CAtfRIO, 1991 r., 14 tys. W , 2000 ccm. ■' 
benzyna, Cżefworiy, skórzana tapicerka, podgrz siei - 
dzenia, automatic, ciemne szyby, el. ster. szyby i lu­
sterka, ABS, alum. felgi 17’ , obniżony, RO zCD, stan 
b. dobry -15.000 żł. Wrocław/teł. 0515/36-00-79 
AUDI 80 B3,1991 r., 18Ó0 ccm, benz., Czerwony - 
6.000 zł. Wrocław, teł. 071/398-85-87,0602/26-22-78 
AUDI 80 B3 COUPE, 1991 r., 2300 ccm, czarny, ABS, 
szyberdach, alum. felgi, el. reg. lusterka, sportowe' 
zawieszenie, wspomaganie kier., welurowa tapicer­
ka - 8.500 zł. Złotoryja, tel. 0509/57-80-77 % i 
O  H5E AUDI 80,1991/92 r„ 160 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, złoty metalik, zarejestrowany, karta po­
jazdu, alarm + pilot, alum. felgi, centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka,-RO, 5rbiegowy, welur. tapicerka, 
wspomaganie kier., halogeny, stan b. dobry - 9.600 
zł, możliwe raty lub zamienię. Otmuchów, powiat ny­
ski, tel. 0694/38-23-68, 0506/35-26-72
www.ta-ma.autogielda.pl -- K78663716 
AUDI 80 B3 SKŁADAK; 1991/97 r., 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., srebrny metalik, stan b. dobry -4.500 
zl lub zamienię na BMW 525, 730, z inst. gazową i 
hakiem. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0517/69-08-26
B3 AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r., 220 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, czarny, wspomaganie, szyberdach, 
ABS, RO, sprowadzony, zadbany • 8.900 zł. Jawor, 
tel. 0600/21-69-00,0600/21-67-00 I00643546
ffl H3Z3 AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r„ 193 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna 90 KM, czarny, sprow. z Nie­
miec, stan bdb, ABS, szyberdach, alufelgi + koła zi­
mowe, czarne wnętrze, bez wypadku, możliwość 
transportu - 7.900 zł + opłaty ok. 1.400 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 0607/65-82-91 I40620686
GD AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r., 240 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, granatowy, ABS, wspomaganie kie­
rownicy, el. szyby i lusterka (podgrz ), szyberdach, 
dzielona tylna kanapa, hak, RM, alarm, blokada 
skrzyni biegów, garażowany, wł. nepalący, auto za­
dbane - 9.500 zł, Oleśnica, tel. 0698/65-00-45, 
0698/65-00-35 100618516 
03 1Z5H AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r., 168 tys. 
km, 1900 ccm, turbodiesel, czerwony, zarejestrowa­
ny w kraju, alufelgi, centr. zamek, wspomaganie kier., 
kpi. kół zimowych, RO, właściciel niepalący, lekko 
przyciemnione szyby, obniżony, stai bdb, atrakcyj­
ny wygląd - 12.499 zł. Wrocław, tel. 0606/60-90-12 ' 
I40607486
C3 H3E AUDI 80 B4 SfDAN, 1992 r.,'190 tys. 
km, 1900 cgn, turbo D, szary metalik, alum. felgi, 
centr. zamek, reg. kierownica, szyberdach, welur. ta­
picerka, wspomaganie kier., stan bdb,.serwisowany, 
kpi dokumentacja, bez wypadku, garażowany - 9.800 
zł: Wrocław, (el. 0508/46-08-58, 0609/64-54^7 
K78674186
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samochody osobowe, ciężarowe, 
naczepy, przyczepy, 

maszyny budowlane i inne
DODATKOWE INFORMACJE
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O  030 AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 x.r. 190 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, srebrny metali, szyberdach, 
wspomaganie kier., centr. zamek, welur. tapicerka; 
bez wypadku, stan b. dobry, w kraju 2 tygodnie, za­
rejestrowany, blokada skrzyni biegów - 8.700 zł. Zię­
bice, tel. 074/819-41-07, 0602/45-89-87 www.osia- 
dacz.aulogielda.pl K78678496 
AUDI 80 B4,1992 r„ 145 tys. km, 2000 ccm; benz., 
bordowy met., ks. serwisowa prowadzona do końca, 

. wspom., c. zamek, 4-drzwiowy, szyberdach, RO, 
ABS, w kraju od kilku dni; bez wypadku • 8400 zł. 
Kępno, tel. 062/782-04-54, 0605/33-05-96, 
0603/39̂ 31-25
AUDI 80 B4,1992 r., 2300 ccm, pełny wtrysk, zielo­
ny metalik, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. re­
flektory i lusterka, centr. zamek, alum. felg, haloge­
ny, wspomaganie kier., ospoilerowany, atrakcyjny 
wygląd, zadbany, stan b. dobry • 7.300 zł * opłaty. 
Złotoryja, teł. 0691/86-48-91,0504/16-8645 
AUDI 80 B4,1992 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czarny metalik, ABS, wspomaganie 
kier., el. reg. reflektory, halogeny, szyberdach, hak, 
alum. felgi 15”, centr. zamek, stan b. dobry - 8.500 
zł. Borów, powiat strzełiński, tel. 0603/5649-87 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r„ 183 tys. km, 2000 ccm, 
benz., granatowy met., nie wymaga wkładu finanso­
wego, w kraju od 05.2006 r., oryginalny lakier, bez 
wypadku, c. zamek, wspom. kierownicy, opony zi­
mowe, kpi. dokumentacja, RO, zadbany, stan tech­
niczny idealny -12.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 076/818-71-22
AUDI 80 B4,1992 r., 1600 ccm, turbo D, czerwony, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, zare­
jestrowany, stan dobry - 6.800 zł. Glinka, powiat gó­
rowski, teł. 0605/33-12-37 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r, 150 tys. km, 2000 ccm, 
benz., czarny, I wlaśc. w Polsce, zarejestr., klimat., 
el. szyby, alufelgi, automatic, stan bdb • 8.500 zł. Głu­
chołazy, tel. 077/439-70-51, 0602/10-21-80 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r., 155 tys. km, benzyna, 
ińst. gaż., czarny metalik, sprowadzony z Francji, za­
rejestrowany, ubezpieczony, stan b. dobry, immobili­
zer, centr. zamek * pilot, el. ster. szyby i lusterka, 
welurowa tapicerka - 9.000 zł. Gromadka, tel. 
075/738-32-22,0603/08-32-25 
AUDI 80 B4,1992 r., 181 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, granatowy metalik, wspomaganie kier., szyber­
dach, cen|r. zamek, obrotomierz, welurowa tapicer­
ka, bez wypadku, stan b. dobry - 6.300 zł + opłaty. 
Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-6845
AUDI 80 CABRłO, 1992 r., 150 tys. km, 2300 ccm, 
zielony metalik, skórzana tapicerka, pełne wyposa­
żenie elektr., drewniane wykończenia - 9.900 zł * 
opłaty. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0507/38-90-56 
AUDI 80 B4,1992 r., 2000 ccm, benzyna, insL gaz., 
wiśniowy metalik, ceptr. zamek, pełne wyposażenie 
elektr., welurowa tapicerka, inst. gazowa na gwaran­
cji, hak, karta pojazdu, katalizator, stan b. dobry - 
9.000 zł. Kluczbork, tel. 0506/52-19-29 
AUDI 80 B4,1992 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, granatowy, klimatyzacja, cantr zamek, ABS, spro­
wadzony w całości, zarejestrowany - 10.500 zł. 
Kłodzko, teł. 0503/15-35-60 
AUDI 80'B4,1992 r., 1900 ccm, TDl, 90 KM, zielony 
met., 4 el. szyby, szyberdach i lusterka, ABS, nie­
uszkodzony • 7.900 A  + niskie opłaty. Leszno, tel. 
0503/06-22-61/0609/39-39-78 
AUDI 80 B4 SEDAN. 1992 f., 134 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, w kraju od 07.2004 r., I 
właściciel, bez wypadku, udokum. przebieg (książka
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napraw), stan techn. b. dobry, automatic, szyberdach, 
centr. zamek, alarm, welurowa tapicerka, dodatko­
wy kpi. opon zimowych, stan wizualny dobry, wgnie­
cenia po lodowych kulkach gradu, wspomaganie 
kier., zadbany - 7-900 zł. Oława, tel. 0502/73-02-00 
AUDI 80 B4,1992 r., 1900 ccm, TDi, ciemnozielony 
metalik, poduszka pow., wspomaganie kier., klima­
tyzacja. el. otw. szyby, ABS, centr. zamek, eł. reg. 
reflektory, reg. fotela kierowcy i pasów, RO Grundig, 
alum. felgi 15*, el reg. i podgrz. lusterka, spryskiwa- 
cze reflektorów, rok w kraju, karta pojazdu -11.700 
zł. Pleszew, tel. 0608/684349 
AUDI 80 34,1992 r., 2000 ccm, wiśniowy metalik, 
wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, eł. reg. 
lusterka, alum. felgi, ABS, zarejestrowany, w kraju 
od roku, I właściciel, karta pojazdu, zadbany - 8.900 
zł. Pleszew, tel. 0506/53-07-67 
AUDI 80 B4 OUATTRO, 1992 r., 2300 ccm, benzy­
na, zielony metalik, eł. otw. szyby, wspomaganie kier., 

. centr. zamek, ABS, zadbany, w kraju ód kilku dni -
w  6.200 zł + opłaty. Prochowice, powiat leghicki, tel.

0667/63-13-03,0691/54-9846 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r., 160 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, kolor srebrny metalik, wspomaganie, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, ABS, stan b. do­
bry - 6.600 zł + opłaty. Syców, tel. 0669/10-17-38, 
0781/76*26-84

S U P E R  N O W O Ć Ć

KREDYT •AUT0CASH
• na oświadczenia baz BIK ■ firmy 
- auto do 80% wartości
• wtok auta do siat 
■ okras kredytowania 5

• - decyzja 2 godz.

el. lusterka, reflektory i szyberdach, alufelgi, kom­
plet kół zimowych, airbag, stan b. dobry - 12.600 zł 
do negocjacji. Prudnik, tel. 0504/59-99-56 po 
godz. 16,077/436-03-19 140631066
AUDI 80 B4 AVANT, 1993 r., 180 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, biały, do malowania, zarejestrowany w kraju, 
stan techn. dobry, alum. felgi - 8.500 zł. Wrocław, 
tel. 0607/70-02-66
AUDI 80 B4 GABRIO, 1993 r.,-2300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, el. ster. szyby i lusterka, ABS, 
wspomaganie kier., podgrz. siedzenia, sportowa kie­
rownica, alarm + pilot, centr. zamek, immobilizer, 
alum. felgi, halogeny, w kraju od roku, stan b. dobry 
- 16.900 zł- Chojnów, powiat legnicki, teł./' 
0509/24-00-66
AUDI 80 B4 SEDAN, 1993 r„ 158 tys. km, 1900 ccm, 
TD, zielony metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek, ABS, welurowa tapicerka, RO, bez wypadku, 
udokum. przebieg, zadbany, stan b. dobry • 12.500 
zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0602/29-71-47
AUDI 80 B4 KOMBI, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, 
zielony metalik, alum. felgi, wspomaganie kier., ABS, 
halogeny, welurowa tapicerka - 7.500 zł. Dzierżoniów, 
tel. 0691/38-89-97
AUDI 80 KOMBI, 1993 r., 200 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, czerwony, ABS, centr. zamek + pilot, alarm, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, RO z CD, 2 kpi. ałum. felg 
z oponami • 13.000 zł lub zamienię na busa osobo­
wego. Jordanów Śl., powiat wrocławski, tel. 
071/316-10-00,0606/34-54-57 
AUDI 80 B4,1993 r, 170 tys. kra, 1900 ccm, TDI, 90 
KM, w kraju od 2 dni, I właściciel, książka serwiso­
wa, ABS, alum. felgi 15*, centr. zamek, wspomaga­
nie, el. reg. lusterka, eł. otw. szyby i szyberdach, 
halogeny • 9.900 zł, możliwe raty lub zamiana. Le­
gnica, tel. 0516/55-96-75

*3. . AUDI 80 SEDAN, 1994 r., 238 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, czarny metalik, serwisowany, c. za­
mek, immob., ABS, wspom., el. lusterka, Mul-T-Lock, 
welurowa tap., szyberdach - 11.900 zł. Opole, tel. 
077/453-76-44 www.camil.autogielda.pl 
K78652456 .

EKSPRESOWE KREDYTY 
NA KAŻDE AUTO j

tez oświadczeń o dochodach
Tel. 071/793-88-13,0-660 955 911

B3 (EH  AUDI 80 KOMBI, 1994 r., 217 tys. km,. 
1900 ccm, diesel, TDI, zielony met., ABS, EDS, kon­
trola trakcji, poduszka pow., wspomaganie kier., el. 
otw. szyberdach, centr. zamek, roletabagażnika, re­
lingi dachowe, 4 zagłówki, podłokietnik, halogeny 
przednie, alufelgi, bez wypadku, książka serwisowa, 
sprowadzony, zadbany, stan idealny -14.500 zł. Po­
lanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0601/62-89-58 
160626016
B i AUDI 80 B4, 1994 r., 240 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, granatowy metalik, c. zamek, el. lusterka, 
szyberdach, ABS, wspomaganie Icier., oryg. alufelgi, 
procon-ten, sprowadzony w 03.2006 r., przegląd i OC 
do 03.2007 r., stan b. dobry, kpi. dokumentacja • 
11.500 zł. Świerzawa, tel. 075/7.13-52-93, 
0508/47-31-75 100640706
AUDI 80 B4,1994 r., 2000 ccm, benzyna, czerwony, 
oryg. hak, ABS, wspomaganie kier., el. reg. i pod­
grzewane lusterka, centr. zamek, w kraju od niedaw-

AUDI80 B4 SEDAN, 1994/95 r., 130 tys. km, 2000 
ccm, wtrysk, niebieski, wspom. kierownicy, c. zamek, 
szyberdach el. otw., immob., dzielona tylna kanapa, 
bez wypadku - 9.500 zł. Kamienica, te(. 
077/431-7347,0606/28-31-54 
AUDI &0 34 AVANT, 1994/05 r„ 230 tys. km, 1900 
ccm, TDI, srebrny metalik, ABS, wspomaganie kier., 
el otw. szyberdach, el. reg. lusterka, alum. felgi, re­
lingi dachowe, roleta bagażnika, odpinany hak, we­
lurowa tapicerka, zadbane wnętrze, bez wypadku, w 
kraju od 2 dni, stan idealny • 13.400 zł + opłaty. So­
bótka, powiat wrocławski, tel. 0508/0743-33 
AUDI 80 B4AVANT, 1994/95 r„ 1900 ccm, TDI, czer­
wony, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm 
+ pilot, szyberdach, garażowany, stan idealny • 
15.900 zł lub zamienię na inny. Świdnica, tel. 

‘ 0607/39-92-93
AUDI 80 34 KOMBI, 1994/95 r., 1900 ccm, TDI, die­
sel, morski, przerejestrowany, opłacony, c. zamek, 
alarm + pilot, ABS, wspom. kierownicy, el. lusterka, 
el. szyby, szyberdach, alufelgi, relingi dach., roleta 
bag., RO z CD, welurowa tap., stan bdb - 13.400 zł 
lub zamienie. Wałbrzych, tel. 074/840-30-85, 
0501/36-04-11
AUDI 80 KOMBI, 1995 r., 170 tys. km, 1900 ccm,- 
TDI, zielony (butelkowy), klimatyzacja, 4 el. szyby, 
el. lusterka, alum. felgi 16", bez wypadlcy, w kraju od 
kilku dni, airbag, ABS, wspomaganie, centr. zamek, 
welurowa tapicerka, relingi dachowe, dzielona tylna 
kanapa, zagłówki, stan b. dobry • 13.800 zł + opłaty 
1.000 zł: Bolesławiec, tel. 0888/56-79-78, 
0695/09-92-99
AUDI 80 B4AVANT, f995 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 
115 KM, granatowy metalik, zarejestrowany, ważne 
przegląd i OC (do 05.2007 r.}, centr. zamek, alarm, 
klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka (podgrze­
wane), ABS, inst. gazowa Lovato na gwarancji, 2 po­
duszki pow., welurowa tapicerka, roleta bagażnika, 
alum. felgi, RO - 14.500 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
071/31246-07, 050.1/32-25-66 
AUDI 80 AVANT, 1995 r„ 182 tyś. km, 1900 ccm, 
TDI, fioletowy metalik, ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyby, szyberdach, relingi dachowe, alum. felgi, kpi. 
kół zimowych, roleta bagażnika -12.000 zł + opłaty. 
Dobieszówice, powiat krapkowicki, tel. 
0889/31-36-43

wad zony, w kraju od 6 miesięcy’, zarejestrowany, stan 
b. dobry - 21.800 zł. Jelenia Góra, tel. 060 /̂43-76-64 
AUDI A3 ,1996 r., 156 tys. km, 1800 ccm, benzyna 
125 KM, czerwony, ABS, el. ster. szyby i lusterka, 
klimatronic, welurowa tapicerka, sprowadzony, po­
duszka pow., alum. felgi • 5 szt. • 16.300 zl + opłaty 
ok. 1200 zł. Lubin,'tel. 0507/25-62-17,0604/94-17-70 
AUDI A3,1996 r, 126 tys. km,'1800 ccm, 20V, nie­
bieski met., ABS, 2 airbagi, el. szyby, el. lusterka, 
klimatronic, oryg. RM + system Bose, c. zamek f  
pilot, immob., alufelgi, kpi. dokumentacja, 3-drzwio­
wy, na celnych tablicach -15.000 zł + opłaty. Polko­
wice, tel. 0696/08-23-63,0788/13-80-57 
AUDI A3, 1996/97 r., 1800 ccm, V5, benz., niebie­
ski, Odrzwiowy, 2 airbagi, c. zamek, m, szyberdachm 
ABS, alufelgi -15.800 zl + opłaty. Tel. 0880/42-86-35 
AUDI A3, 1996/97 r., 108 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
błękitny, bez wypadku, pełny serwis, stan idealny, 
ABS, pełne wyposażenie elektr., RO, alum. felgi, za­
dbany, stan techn. ekstra, wersja ekonomiczna • 
16.800 zł. Lwówek Śl. Tei. 075/78442-77,«
AUDI A3, 1996/97 r., 167 tys. km, 1800 ccm, 5V, 
benz., srebrny met., wspom. kierownicy, ABS, 4 air­
bagi, klimatronic, el. szyby i szyberdach, el. luster­
ka, el. reg. reflektory, reg. kierownica, c. zamek +. 
pilot, immob., RO Audi, alufelgi, bez zapachu nikoty­
ny, ks. serwisowa, stan idealny -17.400 zł. Wrocław, 
tel. 0788/57-5747, 0880/35-59-90 
AUDI A3,1997 r., 148 tys. km, 1900 ccm, TDI, gra­
natowy met., klimatronic, ABS, el. szyby, el. luster­
ka, c. zamek, wspom. kier., skórzana i zamszowa 
tap., 2 airbagi • 24.000 zł + opłaty. Jastrzębie Zdrój, 
tel. 032/474-04-80, 0788/09-99-37 
AUDI A3,1997 r., 1900 ccm, TDI, niebieski metalik, 
ABS, klimatronic, poduszka pow., el. reg. lusterka, 
alum. felgi, sprowadzony z Niemiec - 19.000 zł + opła­
ty. Legnica, tel. 0601/19-67-22, Niemcy,* 
0049/17-81 -78-58-67
AUDI A3 ,199? r., 120tys.km, 1800 ccm, benzyna, 
zielony metalik, el. otw. szyby, ABS, poduszka pow., 
alum. felgi, serwisowany • 14.200 zł + opłaty. Legni­
ca, tel. 0601/19*67-22
AUDI A3 ,1997 r., 146 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
niebieski, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., szy-

WROCŁAW CENTRUM 
tei. 071/784 5644,504133 923

AUDI 80 B4,1992 r, 80 tys. km, 2000 ccm, seledy­
nowy metalik, wspomaganie, centr. zamek, ABS, RM,

- I właściciel, od nowości serwisowany, udokumento­
wany przebieg, sprowadzony z Niemiec, stan ideal­
ny - 9.200 zł + opłaty. Syców, tel. 0606/73-6741 
AUOI80 COUPE, 1992 r., 1900 ccm, TDI, czarny, el. 
otw. szyby, hak, alum. felgi, spoiler, centr. zamek + 
pilot, białe kierunkowskazy • 10.200 zł. Wałbrzych, 
teł. 0600/92-19-70
AUDI 80 B4,1992 r., 192 tys. km, 2000 ccm, bordo­
wy met., welurowa tap., szyberdach el., RO z CD, I , 
właśo., sprow. z Niemiec - 8.500 zł. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 074/815-71-37, 0693/46-25-82 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r„ 102 tys. km, 2000 ccm, 

^  115 KM, srebrny met., wspom. kierownicy, welurowa
tap., el. lusterka, el. szyby, c. zamek, alufelgi, za­
dbany - 6.000 zł + opłaty. Zielona Góra, telĵ . 
0608/10-03-73
C3 AUDI 80 B4 SEDAN, 1992/93 r., 170 tys. km, 
2600 ccm, V6, niebieski, wspom., ABS, c. zamek, el. | 
lusterka, podgrz. lusterka, welurowa tap., szyber­
dach, halogeny, lakierowane zderzaki i lusterka, bez 
wypadku, kpi. dokumentacja, stan bdb, zaręjestro- - 
wany - 9.800 zł. Świdnica, tęl. 0603/89-10-55 
K78688206
AUDI 80 B4,1992/93 r., 2000 ccm, benzyna, zielony 
metalik, zarejestrowany, opłacony, do małych popra­
wek • 2.900 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68, 
0663/31-76-76 -
AUDI 80 B4,1992/93 r., 150 tys. km, 2000 ccm, czar­
ny metalik,-wspomaganie kier., el. reg. reflektory, szy­
berdach, RO na panelu, nowy hak, w kraju od 4 mie­
sięcy, kpi dokumentacja, przegląd i OC ważne do 
06.2007 r., garażowany, bez wypadku, zadbany, stan 
b. dobry - 8.700 zł. Niedźwiednik, powiat ząbkowic­
ki, tel. 0606/34-89-33,0668/96-21 -61 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992/93 r„ 159 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, biały, bez wypadku, garażowany, w 
Polsce od 11.2006 r., zarejestr., karta pojazdu, ks. 
serwisowa, wspom. kier., c. zamek, el., szyby i szy­
berdach, ABS, el. lusterka, RÓ, alufelgi 15", opony 
zimowe, przegląd do 11.2007 r., zadbany -10.900 
zł. Paczków, teł. 077/431-72-06,0668/11-97-98 
AUDI 80 B4 COUPE,.1992/93 r., 190 tys. km, 2800 
ccm, benzyna, grafitowy metalik, el. reg. szyberdach, 
centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., ha­
logeny, alum. felgi, I właściciel w kraju, karta pojaz­
du, ważne przegląd i OC - 8.500 zł lub zamienię. 
Trzebnica, teł. 0663/34-01*19 
AUDI 80 B4,1992/93 r., 2000 ccm, benzyna, bordo­
wy metalik, ABS, poduszka pow., wspomaganie, szy­
berdach, centr. zamek, podgrz. fotele, alum. felgi, 
halogeny, stan b. dobry, sprowadzony, zadbany - 
8.300 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0601/7145-50 

► AUDI 80 B4,1992/93 r., 196 tys. km, 1900 ccm, TDI; 
90 KM, pertowoczamy, bez wypadku, serwisowany, 
ABS, el. szyby (4), el. lusterka i szyberdach, wspom. 
kierownicy, c. zamek, alufelgi nowe, drewn. wykoń­
czenia i kierownica, na zach. tablicach, stan idealny 
-12.200 zł. Zielona Góra, tel. 0501/58-64-65 
H3 (S E  AUDI 80 B4,1993 r., 193 tys. km, 1900 
ccm. diesel TDI, czarny met., ABS, EDS, kontrola 
trakcji, 4 el. szyby, el. reguł, i podgrzewane lusterka, 
el. otw. szyberdach, centr. zamek, wspom. kier., 4 
zagłówki, halogeny przednie, roleta bag., el. szyby, 
welurowa tapicerka, bez wypadku, oryg. lakier, spro­
wadzony, zadbany • 12.900 zł. Polanica Zdrój, po­
wiat kłodzki, teł. 0601/62-89-58 160641736 
ta AUDI 80 B4 SEDAN, 1993 r., 205 tys. km, 2000 
ccm, benz., inst. gaz., granatowy metalik, wspoma­
ganie, centralny zamek + pilot, ABS, klimatyzacja.

KREDYTYf Na każde auto:osobowe,dostawcze,TIR,NACZEPĘ,autobus, 
na auta sprowadzane i niezarejestrowane jeszcze w Polsce, 

Spod auto kupione za gotówkę. Bez 1 wpłaty i zaświadczeń. 
iWrooław.ul.Brańiborska 14(DOMAR-PARTER) tel. 071/78-10-368

AUDI 80 B4 SEDAN, 1993 r., 1900 ccm, TDI, 90 KM, 
srebrny met., airbag, szyberdach, ABS, c. zamek, 
RO, zadbany, sprow. - 11.500 zł. Leszno, tel. 
0609/62-21-00
AUDI 80 B4,1993 r., 20 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
śliwkowy met, zadbany, garażowany, ABS, c. zamek, 
szyberdach, Mul-T-Lock -14.000 zł lub zamienię na 
Hondę CR-V. Oleśnica, tel. 071/314-98-47, 
0601/78-40-09
AUDI 80 B4,1993 r., 2600 ccm, V6,2 poduszki pow., 
ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, wspomaganie kier..

na, tablice i ubezpieczenie ważne cały rok, bez wy­
padku, "stan b. dobry • 7100 zł. Duszniki Zdrój, po­
wiat kłodzki, tel. 0695/49*7246 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1994 r„ 1900 ccm, TDI, bordo­
wy met., airbag, klimat., c. zamek, wspom. kierowni­
cy, el. lusterka, alufelgi, kpi. kół zim., hak, RO z CD, 
ABS • 9.500 zł + opłaty. Wschowa, tel. 0880/06-05-75, 
0692/80-41-56
AUDI 80 B4,1994 r., 140 tys. km, czarny, klimatyza­
cja, ABS, alum. felgi, centr. zamek, szyberdach, stan

AUDI 80 B4,1995 r., 152 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
granatowy metalik, klimatyzacja, centr. zamek, el. 
reg. i podgrz. lusterka, alum. felgi, el. otw. szyby, hak, 
wspomaganie kier., poduszka pow., drewniane wy­
kończenia - 15.800 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 
0607/40-77*69
AUDI 80 B4 AVANT, 1995 r., 194 tys. km, 2600 ccm, 
benz., V6, zielony met., inst. gaz. z sekwencyjnym 
wtryskiem, klimat., airbag, ABS, c. zamek t alarm, 
wspom. kier., el. reg. i podgrz. lusterka, el. szyby, 
RO z CD, alufelgi, kpi. opon zimowych z felgami,

berdach, RO, oryg. lakier, sprowadzony, serwisowa­
ny, alum. felgi, nowe opony, stan idealny -16.500 zł 
+ opłaty. Legnica, tel. 0602/47-70-45 
AUDI A3,1997 r., 1600 ccm, 16V, grafitowy metalik, 
ABS, wspomaganie kier., centr zamek, klimatronic, 
el. reg. lusterka, alum. felgi, 4 poduszki pow., immo­
bilizer • 20.900 zł. Strzelce Opolskie, tel. 
0696/41-86-16, 0606/42-25-38 
AUDI A3,1997 r., 144 tys. km, 1800 ccm, benz., czer­
wony met., klimatronic, ABS, alufelgi 17" Audi TT, 
pełne wyposaż, elektr., skórzana kierownica, dem-

KREDYT SAMOCHODOWY I GOTÓWKOWY
0% wpłaty, tez zaświadczeń, bez AC, auta tez limitu wieku, z giełdy, z komisu, sprowadzone, ■Ś W IA T  K R E D Y T Ó W  
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MINIMUM FORMALNOŚCI-SZYBKA DECYZJA 1 tei. óti-wmi-70, mm th m
centr. zamek, szyberdach, el. reg. lusterka, alum. fel­
gi, sportowe zawieszenie • 8.000 zl. Wałbrzych, tei. 
0500/70-72-84
AUDI 80 B4 SEDAN, 1993 r., 202 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielony met., 4 el. szyby, szyberdach i lusterka, 
ABS, c. zamek, eł. reg. refl., halogeny, obrotomierz, 
alufelgi, wspom. kier., oryg. lakier, w 100% bez wy­
padku, sprow., w kraju od 2 dni - 11.800 zł. Warta 
Bolesławiecka, powiat bolesławiecki, tel. 
0504/24-13-86 po godz. 16 
AUDI 80 B4 AVANT, 1993 r., 248 tys. km, 1900 ccm, . 
TDI 115 KM, czerwony, ABS, hak, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, alum. felgi, szyberdach, centr. zamek, 
alarm, poduszka pow., wspomaganie kier., jasnobe­
żowa welurowa tapicerka, bez wypadku, czys ty i za­
dbany, po remoncie silnika (koszt. 3.000 zł), techn. 
w 100% sprawny - 16.500 z). Wrocław, teł. 
0605/22-22-05, hero79@poczta.fm .
AUDI 80 AVANT, 1993/94 r, 175 tys. km,' 1900 ccm, 
TDI, zielony metalik, klimatyzacja, l właściciel, welu­
rowa tapicerka, ABS, wspomaganie kier., poduszka 
pow., relingi, bez wypadku, w kraju ód 2 dni, dzielo­
na tylna kanapa, centr. zamek, stań b. dobry -11.40.0 
zł + opłaty ok. 1:000 zł! Bolesławiec, teł. 
0888/56-79*78
AUDI 80 B4, 1993/94 r., 2000 ccm, benzyna, 115 
KM, srebrny metalik, sprowadzony - 5.900 zł lub za­
mienię na inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, 
tel. 0601/82-65-68,0663/31-76-76 
AUDI 80 AVANT, 1993/94 r., 1900 ccm, TDi, czarny 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyberdach, poduszka pow., 
roleta bagażnika, relingi dachowe, bez wypadku, w 
kraju od kilku dni, sprowadzony, stan b. dobry - 
13.300 zł. Strzegom, tel. 0697/48-92-13 
AUDI 80 B4,1993/94 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalik, automatic, ABS, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, alarm + pilot, garażowany, 
stan idealny -12.800 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 
0605/35-26-21
AUDI 80 AVANT, 1993/94 r., 167 tys. km, 1900ccm, • 
TDI, 90 KM, srebrny metalik, ABS, 2 poduszki pow., 
cenjr zamek, immobilizer, klimatyzacja, welurowa 
tapicerka, alum. felgi, relingi dachowe, roleta bagaż­
nika, hak, serwisowany, sprowadzony z Niemiec, RO, 
stan b. dobry ■ 13.400 zł. Wrocław, teł. 0693/03-68-30
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ul. Zaporoska 2-7a, 53*519 Wrocław, tel. 880 144 880

b. dobry - 12.500 zł. Bystrzyca, powiat oławski, tel. 
0696/94-91-10
AUDI 80 B4,1994 r., 179 tys. km, 1900 ccm, TDI 90 
KM, granatowy metalik, klimatyzacja, el. otw. szy­
berdach, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, podgrz. sie­
dzenia, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm + 
pilot, RO, alum. felgi 15*, bez wypadku, zadbany, stan 
b. dobry - 15.300 zł + opłaty. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0602/29.-7147
AUDI 80 B4,1994 r., 1900 ccm, TDI, czerwony, peł­
ne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki -10.000 
zł + opłaty. Gostyń, tel. 0605/44-56-65 
AUDI 80 B4AVANT, 1994 r, 170 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, zielony met.,.c. zamek, wspom. kier., eLszy- 
by i el. lusterka oraz szyberdach, ABS, alufelgi, ha­
logeny, relingi dach., hak, bez wypadku, stan bdb - 
13.900 Zł. Kamienna Góra, teł. 0603/77-93-71 
AUDI 80 B4,1984 r„ 148 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, sprowadzony w całości, alum. 
felgi, wspomaganie kier:, centr. zamek, el. ster. szy­
by, lusterka i reflektory, zadbany, bez wypadku - 
10.500 zł. Legnica, teł. 0601/83-45-79 
AUDI 80 B4,1994 r., 157 tys. km, 2000 ccm, benz., 
błękitny met, airbag, klimat., c. zamęk, aalrm, ABS, 
wspem. kierownicy, alufelgi, halogeny, ciemne szy­
by, bez wypadku - 8.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0505/68-94-73
AUDI 80 B4,1994 r';2b00 ccm, benzyna, bordowy 
metalik, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, centr. 
zamek, el. otw. szyberdach, poduszka pow,, alarm + 
pilot, ABS, zadbany, sprowadzony z Niemiec -10.500 
zł. Środa Śląska, tel. 0886/02-73-58 
AUDI 80 B4,1994 r., 1900 ccm, TDI, 90 KM, bordo­
wy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 
el. reg. reflektory i szyberdach, obrotomierz, dzieło* 
na tylna kanapa, stan b. dobry • 13.600 zł. Wieluń, 
tel. 0607/30-71-09
AUDI 80 B4 AVANT, 1994 r., 1900 ccm, TDI 90 KM, 
granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, alum. felgi, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, welu- 
rowp tapicerka, roleta bagażnika, pokrowiec na nar­
ty, alarm + pilot - 15.600 zł. Wrocław, teł. 
0602/26-76*79
C3 AUDI 80 B4,1994/95 r„ 200 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, zielony metalik, I właściciel, rok w kraju, 
zarejestrowany, alarm, centr. zamek, wspomaganie, 
ABS, el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, RO, 2 
poduszki pow., stan b. dobry -10.900 zł. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 074/815-40-17, 0602/63-11-73 
K78686936
AUDI 80 B4 AVANT, 1994/95 r, 176 tys. km> 1600 
ccm, benz., czerwony, w kraju od tygodnia, bez wy­
padku, oryg. lakier, c. zamek, wspom. kier,, roleta 
bag., relingi dach., el. szyby, RO, welurowa tap., stan 
idealny - 10.800 zł. Kamienica, powiat nyski, tel. 
0669/03-76-70,0669/03*76-80

drewn. wykończenia, relingi dach. - 16.500 zł. Po­
lkowice, tel. 0501/5049-30 
133 AUDI 80 CABRIO, 1996 r., 135-tys.Nem, 2000 
ccm, benzyna, granatowy metalik, Zarejestrowany, 
pełne wyposażenie elektryczne, ABS, 4 el. szyby, el. 
lusterka, alufelgi, drewiane dodatki, skóra - 21.000 
zł łub zamienię. Paczków, tel. 0777431 -60-24, 
0609/20-12-75 140640106 
AUDI 80 B4 CABRIO, 1996 r., 2600 ccm, benzyna, 
pielony metalik, alum. felgi, ABS, 2 poduszki pow., 
el.. otw. szyby, wnętrze z Audi S2, stan b. dobry • 
16.000 zł + opłaty. Legnica, tel. 0601/19-67-22, Niem­
cy, 0049/17-81 -78-58-67
AUDI 80 SEDAN, 1996 r., 1600 ccm, czarny met., I 
wlaśc. w kraju, karta pojazdu, zarejestr., wspom. kie­
rownicy, ABS, 2 airbagi, klimat., el. szyby i szyber­
dach, c. zamek, alufelgi, RO, 4 zagłówki, bez wy-

ne szyby, sport. ukł. wydechowy - 18.000 zł. Wał­
brzych, tel. 074/843-31-58, 0888/18-70-39 
AUDI A3, 1997/98 r., 163 tys. km, 1800 ccm, V5, 
125 KM, niebieski metalik, klimatronic, reguł, kierow­
nica, 2 poduszki pów., ABS, RO, centr zamęk + pi­
lot, el. ster. szyby i lusterka,’ alum. felgi 17", przy­
ciemnione szyby, soczewkowe reflektory, książka 
serwisowa • 17.500 zł. Żary, tel. 0663/68-72-08 
AUDI A3 ,1998 r., 1900 ccm, TDI, 130 KM, zielony 
metalik, 3-drzwiowy, ABS,.alarm + pilot, el. otw. szy­
by, centr. zamek, 4 poduszki pow., alum. felgi 17", 
soczewkowe reflektory, RO, I właściciel • 25.500 zł. 
Kłodzko, tel. 0607/27-70-08,0669/76-97-15 
AUDI A3,1998 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr­
ny met., klimatronic, alufelgi, soczewkowe reflekto­
ry, stan bdb - 22.000 zł. Mnichowice, tel. 
071/31646-66, 0669/7546-05

i r i  I P I C i K A Ż D E  A U T O  
U M O S  i Tel. 0667 99 37 31

padku, zadbany, stań idealny -16.200 zł lub zamie­
nię. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0505/14-95-93 
AUDI 90 OUATTRO, 1989 r, ciemnozielony, ABS, 
alum. felgi, opony zimowe, szyberdach - 3.500 zł. 
Wrocław, tel. 0601/54-97-37 
AUDI 90 COUPE, 1990/96 r., 170 tys. km, 2300 ccm, 
benz., granatowy met., eł. lusterka, el. szyberdach, 
c. zamek + pilot, podgrz. fotele, RO z CD, alufelgi, 
weluroWa tap., dodatkowe zegary, zadbany, zarejestr 
• 7.300 zł. Wądroże Małe, powiat jaworski, telT 
0693/49-22-20,0604/9446-92 
AUDI 90 B4,1991 r., 2300 ccm, benzyna, 4x4, alarm, 
centr. zamek, alum. felgi - 6.000 zł. Kędzierzyn-Koż* 
.le; tel. 0507/40-77-98
AUDI 90 B4 KOMBI,’ 1994 r., 177 tys. km, 2000 ccm; 
benzyna, insi gaz., czarny metalik, butla gazu 551, 
wspomaganie kier., ABS, el. ster. szyberdach i lu* 
sterka,- poduszki pow., hak,.centr. zamek, alarm,.w 
kraju od 10 mies., zarejestrowany, ubezpieczony, 
stan techn. b. dobry - 11.300 zł. Wrocław,'teł. 
0504/02-21*28
B3 AUDI A3,1996 r.> 190Ó ccm, diesel, czerwony,' 
klimatronic, el. szyby, el. szyberdach, el. lusterka, air­
bag, ABS, alufelgi 17ą, 6-biegowy- 20.500 żł. Kłodz­
ko, tel J0607/85-10-53,0697/94-84-92 . 140637106 
AUDI A3,1996>., 145 tys. km, ABŚ,'el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, szyberdach; ałum. felgi, kpi. opon 
zimowych, centr. zamek, 2 poduszki pow., wspoma­
ganie kier., welurowa tapicerka, sprowadzony, bez 
wypadku - 20.800 zł. Wałbrzych, tel. 0605/15-48-74 
AUDI A3 ,1996 r., 140 tys. km, 1900 ccm, TD1110 
KM, srebrny, klimatyzacja, centr. zamek + pilot, el. 
ster. szyby i lusterka, ABS, wspomaganie kier., spro-

radia, głośniki, zestawy GSM, 
systemy satelitarne GPRS, centralne 
zamki, elektryczne szyby, blokady

AUT06AZ
egaa@t Lovato-gwarancja serwisowa

OR063927

SEKWENCYJNY WTRYSK GAZU
51*146 WROCUW, AL KASPROWICZA 11151-

AUDI A3,1998 r., 120 tys. km, 1800 ccm, V5, bordo­
wy met., 2 airbagi, welurowa tap., skórzane dodatki, 
alufelgi, c. zamek, alarm, szyberdach, opłacony, stan 
idealny • 18.900 zł. Nysa, teł. 0501/51-0240 
AUDI A3,1998 r., 1600 ccm, benzyna, 110 KM, srebr­
ny metalik, ABS, wspomaganie kier., klimatronic, el. 
ster. szyby, lusterka i reflektory, alum. felgi, 4 podusz­
ki pow. - 19.400 zł + opłaty. Wolsztyn, tel. 
0888/85-64-58
B3 GEB AUDI A3,1998/99 r., 138 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, 20V, czerwony, 4 poduszki pow., el. 
szyby i reg. lusterka, centr. zamek, RO-+ tuba i 
wzmacniacz, komputer, tapicerka w kolorze nadwo-

325-33-93,326-01-15, fl-510115115,
zia, zadbany - 22.000 zł. Komprachcice, powiat opol­
ski, tel. 077/464-63-98 140637906 
AUDI A3,1998/99 r., 165 tfs. km, 1600 ccm, benz., 
100 KM, pedowogranatowy, klimatronic,-4 airbagi, 
el. szyby, alufelgi, ks. serwisowa, stan bdb • 20.000 
zl + opłaty. Bolesławiec, tel. 0669/40-84-03 
rn H5Z3 audi A3 hatchback, 1999 r., 100 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, pomarańczowy, I wlaśc. w 
Polsce, superzadbany, ABS, wszystkie el. dodatki, 
klimatronic • 23.000 zł. Szczecin, teł. 0504/36*11*09, 
091/452-60-71 I40596546
AUDI A3,1999 &,76 tys. km, 1600 ccm, benz., 100 
KM, czerwony, klimatronic, alufelgi, el. szyby, el. lu­
sterka, 4 airbagi, ks. serwisowa - 20.000 zł + opłaty. 
Bolesławiec, tel. 0669/40-84-03 
AUDI A3,1999 r., 145 tys. km, 1900 ccm, TDi, żółty, 
110 KM, szyberdach, wyposażenie ełekbyczne, alum. 
felgi, system audio Bose, ABS, tempomat, zareje­
strowany, alarm, immobilizer, hak - 26.000 zł. Pola­
nica Zdrój, tel. 0608/4245-20 
AUDI A3 ,1999 r., 78 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, 3-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 4 
poduszki pow., RO Concert, odtwarzacz DVD, alarm 
z funkcją antynapadową alum. felgi, stan idealny + 
koła zimowe, nowe • 26.900 zł. Strzelin, tel. 
071/392-20*30, 0665/01-67-28 
AUDI A3,1999 r;, 153 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 
KM, srebrny metalik, stan' idealny, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, centr. zamek + alarm, piękna 2-efemen- 
towa skórzana tapicerka, RO z CD, b: zadbany, ser­
wisowany, zarejestrowany w kraju, używany przez 
kobietę • 27.000 zł. Wrocław, tej. 0603/2048-36 . 
AUDI A3,1999 r., 145 tys. km, 1900 ccm,. TDI, czar- 

* ny metalik, klimatronic, el. reg. kierownica, 4 poduszki 
pow., ABS, ESP, RO+8 głośników i subwoofer, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, ałum. felgi 17", książ­
ka serwisowa, telefon GSM Nokia • 27.500 zł. Żary, 
tel. 0663/68-72-08, 068/374-63-35

ELEKTRYK
Komputerowa diagnostyka, 

alternatory, rozruszniki
Wrocław, ul. Krupnlcza15a 

tel. 071/343-12-10 _
AUDI A3; 1999/00r.,_ 155 tys. km, 1900 cćm. TDI,* 
ciemnozielony metalik, ABS, klimatronic, welurowa 

i tapicerka, el. ster. szyby i lusterka,.RO-z CD, wspo­
maganie kier., centr. zamek + pilot/bez wypadku; 4 
poduszki pow., książka serwisowa do końca, stan ide­
alny, sprowadzony, bez wypadku - 27.600 z! + opła­
ty. Lubań, tel. 075/722-59-98, 0501/70-71-79 |  
AUDIA3 AMBIENTE, 2000 r., 63 tys. km, 1600 ccrri, 
benz., niebieski met., 5-drzwioWy, wspom. kierowni­
cy, c. zamek, pilot, el. szyby (4),el. lusterka, 10 air- 
bagów, ABS, ESP, alufelgi, oryginalne radio Audi, 
czujnik parkowania, klimatronic, reg. kierownica, pod- / 
łokietniki, i wlaśc. w Niemczech, stan bdb • 28.500 żł 
+ opłaty około 2.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/75547-59, 0605/20-41-70 
AUDI A3, 2000 r., 1900 ccm, TDI, czarny, 5-drzwio- 
wy, klimatronic, alum. felgi, podgrz. siedzenia, 4 po­
duszki pow., ksenonowe reflektory • 28.500 żł. Wro­
cław, tel. 0507/19-67-12, 0602/62*85-20■
AUDI A3,2004 r., 25 tys. km, 1600 ccm, srebmobłę- 
kitny met., 3-drzwiowy, wspom. kier., ABS, c. zamek, 
el. szyby, klimatronic, 6 poduszek pow., CD, haloge­
ny, alufelgi, ks. serwisowa, nowy przód - .52:000 zł. 
Kłodzko, tel. 0603/33-3642 S 
AUDI A4,.1994/95 r./1600 cćm, grafitowy metalik, 2 
poduszki pow., wspomaganie, centr. zamek, el. otw. 
szyoy i szyberdach, el. reg. lusterka, RO, stan b. do­
bry, zadbany, sprowadzony -14.900 zł + opłaty. Wro­
cław, tel. 0601/7145-50
AUDI A4,1994/95 r., 1600 ccm, grafitowy metalik, 2 
poduszki pow., wspomaganie, centr. zamek, el. otw. 
szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, RO, stan b. do­
bry, zadbany, sprowadzony -15.400 zł + opłaty. Wro­
cław, teł. 0601/71-45-50
m  H5E AUDI A4 SEDAN, 1.995 r„ 207 tys. km, 
1900 ccm, TDI, diesel, grafitowy met., I właśc. w kra­
ju od 1998 r., bez wypadku, stale garażowany,, 
wszystkie el. dodatki, el. szyby i lusterka, firmowy 
RO, bez haka, dodatkowo immob. i alarm z pilotem 
centralnego zamka, automatyczna klimatyzacja, kli­
matronic, ABS, regulowana kierownica - 17.800 zł. 
Kałisz, tel. 0602/24-95-06 150615646
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03 AUDI A4,1995 r., 189 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, czerwony, 2 poduszki pow., ABS, szyberdach, 

»wspomaganie kier:, c. zamek, RM, stan bdb, bez wy* 
padku, serwisowany, sprow. z Niemiec, na zachód* 
nich tablicach • 12.600 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0660/05-99-40 I60620656
13 AUDI A4,1995 r., 140 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, granat met., I właśc. w kraju, serwisowany, im- 
mob., alarm, wspom., ABS, airbag, c. zamek, el. szy­
by i lusterka, alufelgi, kupujący zwolniony z opłaty 
skarbowej - 16.800 zł. Opole, tel. 077/453-76-44 
www.camil.autogielda.pl K78652466 
a  DBS AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 1600 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier, szyberdach, el. reg. lusterka, RO, 2 
airbagi • 18.300 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 
0607/15-20-09 www.vegacar.autogielda.pl 
„K78688096 -
AUDI A4,1995 r., 155 tys. km, 1800 ccm, 20V, czer­
wony, klimat., sport, zawieszenie, eł. lusterka, welu- 
rowa tap., ABS, wspom. kierownicy, ć. zamek, 2 air­
bagi • 14.500 zł. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0880/90-08-18

KLIMATYZACJA ▼ 
SAMOCHODOWA

•  napełnianie i montai •  dorabianie waży i nirek

| T Ś ^ e t ó E S a,ti

SPRZED AZ, MONTAŻ i SERWIS 
SAMOCHODOWYCH 24h 

AGREGATÓW CHŁODNICZYCH

ii. Bobotadcza 40
tel. 071/315-20-77,315-31-56 
tan. 60144 21 22,603 388 488 

www.pbochoi.pl

NAJWIĘKSZY SERWIS... 
NAJWIĘKSZE MOŻLIWOŚCI

■ TERMOGRAF Z DRUKARKĄ-1.199 PU
- AGREGATY CHŁODNICZE OD 5.500 PLN
- PRZEGLĄD KLIMATYZACJI - 50 PLN

AUDI A4,1995 r.( 155 tys. km, 1800 ccm, benzyna,
- ceglasty^metalik, ABS, 2 poduszki pow., centr. za­

mek, idimatronic, el. ster. Szyby, lusterka, szyberdach 
i reflektory, wspomaganie kier., RO + głośniki, stan 
b. dobry, sprowadzony w całości -14.600 zł + opłaty.. 
Chojnów, powiat legnicki, teL 0504/09-28-06 
AUDI A4,199,5r., 1800,ccm, benzyna, wiśniowy me­
talik, klimatronic, szyberdach, centr. zamek, wspo-

- maganie kier., książka serwisowa • 15.000 zł + opła­
ty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0694/12-77-90, 
0605/42-72-57

' AUDI A4 ,1995 r., 173 tys. km, 1600 ccm, bordowy 
met., c. zamek, 2 airbagi, el. szyberdach, eł. luster­
ka, RO, nawigacja, ksenony, sprowadzony -13.500 
zł. Czernina; powiat górowski, tel. 0663/64-03-17 
AUDI A4’ 1995 r., 190 tys. km, 1900 ccm, TDl, zielo­
ny met., 2 airbagi; ABS; wspom. kier., el. lusterka, 
szyberdach, 5-bięg., c. zamek, alarm + pilot, rok w 
Polstó, zaraestr., ważne przegląd i ÓG - 18.800 zł 
lub zamienię. Dobroszyce, tel. 071/314-86-44, 
0661/8645-39
AUDI A4 SEDAN-, 1995 ?., 1600 ccm, bordowy meta­
lik, 2 poduszki pow., centr. zamek, eł. ster. szyby, 
lusterka i szyberdach, stan b. dobry -12.900 H. Je­
lenia Góra, tel. 075/642-02-80,0695/60-50-69 
AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 200 tys. km, 1800 ccm, 
V5, granatowy metalik, pełne wyposażenie oprócz 
nawigacji, el. reg. lusterka, el. otw. szyby i szyber­
dach, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, skó- 

[ rżana tapicerka, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ser­
wisowany w Niemczech (do 185.000 km), na tabli* 

j cach celnych • 17.500 zł. Jemielno, teł. 
065/544-74-84
AUDI A4, 1995 r., 175 tys. km, 1600 ccm, czarny 
metalik, insi. gazowa, wspomaganie kier., ABS, 2 po­
duszki pow., centr. zamek, el. reg. lusterka, RO, el. 
otw. szyberdach, immobilizer, alarm + pilot, garażo- 

1 wany, stan b. dobry -17.900 zł lub zamienię. Legni- 
• ca, tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97 
AUDI A4,1995 r., 187 tys. Jan, 1600 ccm, benzyna, 
wspomaganie kier., ABS, reguł, kierownica, el. ster. 
szyby, lusterka i reflektory, el. otw. szyberdach, ha­
logeny, klimatronic, podgrz. siedzenia, 2 poduszki

poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyberdach, el. reg. lusterka, alum. felgi, oryg. 
radio, sprowadzony z Niemiec, do opłacenia • 16.300 
zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0509/96*45-92 
AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 1900 ccm, TDl, książka 
serwisowa, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, I 
właściciel w Niemczech, alum. felgi, notoe opony -. 
16.900 zł + opłaty. Złotoryja, tel. 0607/64-44-57 
a  AUDI A4 SEDAN, 1995/96 r., 195 tys. km, 1900! 
ccm, TDI, 110 KM, zielony metalik, stan idealny, bez 
wypadku, zarejestrowany, rok w kraju, klimatronic, 
ABS, 2 airbagi, Webasto + pilot, podgrz. fotele, el. 
szyby i lusterka, szyberdach, alufelgi, kubełk. fotele, 
welur. tap., drewn. wykończenia, roleta, atrakc. wy­
gląd, zadbany - 18.900 zł lub zamienię. Otmuchów,, 
powiat nyski, tel. 0604/08-40-56, 0606/99-56-29 
K78678806
AUDI A 4 ,1995/96 r., 250 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
czerwony, automatic, ABS, klimatronic, c. zamek, el. 
szyby, eł. lusterka, immob., wspom. kier. • 17.500 zł 
lub zamienię na droższy. Biełsko-Biała, tel. 
0604/17-67-58
AUDI A4,1995/96 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, brązowy metalik, klimatronic, el. ster. szyby i lu­
sterka, 2 poduszki pow., książka serwisowa, bez wy­
padku, I właścicielka, stan idealny - 15.000 zł + opłaty. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-58-20,0508/49-21-00 
AUDI A4, 1995/96 r., 175. tys. km, 1900 ccm, TDU 
bordowy metalik, w kraju od 2 tygodni, eł. otw. szy-“ 
by, RO z CD, alarm ♦ pilot -17.500 zł ♦ opłaty. Nysa, 
teł. 0501/25-83-08,0501/51-02-40 
AUDI A4 SEDAN, 1995/96 r., 146 tys, km, 1600 ccm, 
granatowy, ABS, wspom. kier., c. zamek, 2 airbagi, 
el. lusterka i szyberdach, RO Audi, stan idealny, we- 
lurowa tap- dzielona tylna kanapa, ks. serwisowa, 
sprow. z Niemiec, I właśc., stan idealny, gwarancja -
16.000 zł. Nysa, tel. 077/431-22-54 po godz. 20, 
0698/75-03-93
AUDI A4,1995/96 r., 110 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, 2 poduszki pow., ABS, centr. za­
mek • 14.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0667/19-86-46 
AUDI A4 SEDAN, 1995/96 r,, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, 4-drzwiowy, ABS, centr. zamek, klimatro­
nic, 2 poduszki pow., el. szyby, el. lusterka, RO Ken- 
wood z CD + pilot, immobilizer, zadbany, kpi. doku­
mentacja,-1 właśc. , stan b. dobry • 15.300 zł. Strze­
gom, powiat świdnicki, tel. 0888/17-76-15, 
0886/55-28-75'
AUDI A4 SEDAN, 1995/96 r, 141 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, inst. gazowa na gwarancji, el. 
otw. szyberdach, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, immobilizer, bez wypadku, zadbany, zareje­
strowany, stan idealny • 17.100 zł. Wałbrzych, teł. 
0512/20-69-97
AUDI A4 OUATTRO, 1995/96 r„ 138 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, granatowy, el. otw. szyby i szyber­
dach, podgrz. siedzenia, RO, alum. felgi, książka ser­
wisowa, oryg. lakier, RO, zarejestrowany, stan ide­
alny - 18.300 zł. Wałbrzych, tel. 0512/20-69-97 
AUDI A4 AVANT, 1996 r., 139 tys. km, 2600 cCm, 
benzyna V6, czerwony, wspomaganie, ABS, kompu­
ter, el. reg. szyby i lustęrka, 2 poduszki pow., jasna 
skórzana tapicerka, podgrzew. fotele, klimatronic, 
alum. felgi, zimowe opony, od miesiąca w kraju, ubez­
pieczony, zarejestrowany, książka serwisowa, karta 
pojazdu, stan b. dobry • 21.000 zł. Legnica, tel. 
0693/56-42-04 Z00K04375 
m AUDI A4 KOMBI, 1996 r., 170 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 110 KM, granatowy met., bez wypadku, 3 
tygodnie w kraju, zarejestrowany, pełne wyposaże­
nie elektr., klimatronic, beżowa skórzana tap, alufel­
gi 16* • 20.900 zł lub zamienię. Paczków, tel. 
077/431-60-24,0609/20-12-75 I40627956
AUDI A4,1996 r., 135 tys. km, 2600 ccm, benz., czar­
ny met., ks. serwisowa prowadzona do końca, 
wspom., alufelgi, 4-drzwiowy, el. szyby, el. lusterka, 
szyberdach, RO z CD, ABS, 2 airbagi, w kraju od 
kilku dni, bez wypadku - 15.900 zł. Kępno, tel. 
062/78 -̂04-54, 1)605/33-05-96,0603/39-31-25 -
AUDI A4 KOMBI, 1996 r., 192 tys. km; 2600 ccm, 
V6, seledynowy mel, ABS, serwo, alarm, airbag, kli­
matronic, system Bossę, welurowa tap., zadbany, 
alufelgi, wszystkie elektr. dodatki • 17.400 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/644-75-04,0609/39-02-51 
AUDI A4 SEDAN, 1996 r„ 170 tys. km, 1900 ccm! 
TDI, granatowy metalik, klimatronic, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, bez wypadku, w kraju od 2 dni, książ­
ka serwisowa, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., RO, stan b. dobry -16.800 zł + opłaty 
ok. 1.000 zł. Bolesławiec, tel. 0888/56-79-78, 
0695/09-92-99
AUDI A4 SEDAN, 1996 r„ 180 tys. km, 1900 ccm, 
TD1110 KM, czerwony, w kraju od pół roku, zareje­
strowany, I właściciel, klimatronic, ABS, 2 poduszki 
pow., automatiCy alum. felgi, wszystkie el. dodatki -
21.000 zł łub zamienię. Bolesławieę, tel. 
0606/74-86-04 ^ ,
AUDI A4, 1996 r., 190 tys. km, 1900 ccm, TD1110- 
KM, srebrny metalik, ABS, centr. zamek, klimatyza­
cja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., RO; eł. ster. 
szyby i lusterka, bez wypadku, stan b. dobry -19.999 
zł + opłaty. Oasień, powiat żarski, tel. 0606/97-93-24
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el. szyby i lusterka, RO z CD, zadbany, sprow. - 
17.900 zł. Leszno, tel-0609/62-21-00 
AUDI A4 AVANT, 1996 r., 1900 ccm, TDI, zielony 
metalik, ABS, ESP, hak, klimatronic, 2 poduszki pow., 
ceritr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, RO + głośni­
ki, rełingi dachowe, podgrz. siedzenia, ważne prze­
gląd i OC, stan idealny, właściciel niepalący - 22:500 
zł łub zamienię. Lubin, teł. 076/749-97-70, 
0605/32-40-04
AUDI A4,1996 r., 148 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
101 KM, bordowy metalik'ABS, ESP, el. ster. szyby I 
lusterka, centr. ?&mek, radio, klimatronic, beż wypada 
ku, atrakcyjny wygląd, stan idealny -15.700 zł. Lwó­
wek Śląski/teł. 0691/3S-07:37 
AUDI A4 SEDAN, 1996 r„ 160 tys. km, 1600 ccm, 
srebrny, 2 airbagi, el. szyby, alufelgi, szyberdach, RO 
z CD, 2 dni w kraju, opłacony, przygotowany do reje­
stracji* 17.900 zł. Nysa,łeł. 0501/51-02-40 
AUDI A4,1996 r., 175 tys. km, 1800 ccm, V5, grana­
towy met., w kraju od tygodnia, zarejestr, .twardy* 
dowód rejestr., klimatronic, ABS, 2 airbagi, c. zamek, 
wspom. kier., el. szyby, el. lusterka, oryg. RO, alufel­
gi, bez w ypadł slan bdb • 18.500 zł. Paczków, teł. 
077/431-73-46 wieczorem, 0604/90-21-21 
AUDI A4 SEDAN, 1996 r„ 189 tys. km, 1900 ccm, • 
TDI, 90 KM, biały, automatic, poduszka pow., klima­
tronic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, auto w kraju • 17.900 zł + akcyza. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95, 
0604/27-78.61 , - r
AUDI A4 AVANT, 1996 r., 180 tys. km, 2600 ccm, 
granatowy, bez wypadku, klimatronic, el. szyby, szy­
berdach, c. zamek, 2 airbagi, RO, ABS, wspom. kie­
rownicy, zadbany, automatic -13.600 zł + opłaty. Wro­
cław, tel. 0888/67-27-13,0501/64-66^4 
AUDI A4 AVANT, 1996 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 
V5, benz., zielony met, c. zamek, wspom. kierowni­
cy, klimatronic, ABS, RO, rełingi dach., zadbany, el. 
szyby êł. lusterka, sprowadzony • 16.000 zł + Opła­
ty. Wrocław, tel. 0880/42-86-35 
AUDI A4,1996 r., 230 tys. km, 1900 ccm, TD1115 
KM, granatowy metalik, w kraju od roku, alum. felgi, 
kpi. kół zimowych, el. ster. szyby i lusterka, 2 po­
duszki pow., klimatronic, alarm, drewniane wykoń­
czenia, przyciemnione szyby, RO, hak, po wymianie 
pasków i oleju, atrakcyjny wygląd • 21.000 zł. Zielo­
na Góra, tel. 0886/70-49-00

AUDI A4, 1996/97 r., 201 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebrny, ABS, bez wypadku, klimatronic, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie 
kier., w kraju od kilku dni, stan b. dobry • 18.700 zł. 
Ziębice, powiat ząbkowicki, teł. 074/819-92-06, 
0509/92-66-96
a  CHB AUDł A4 KOMBI, 1997 r„. 165 tys. km, 
2600 ccm, V6, granatowy, automatic, skórzana tapi­
cerka, 2 poduszki pow., klimatronic, el. ster. szyby i 
lusterka, tempomat, alum. felgi, ROz CD, alarm, wy­
kończenia w drewnie, inst. gazowa sekwencyjnym 
wtryskiem, sprow. ze Szwajcarii,' zarejestrowany • 
20.900 zł. Jelenia Góra, teł;: 075/755-06-09, 
0502/21-24-4)0 www.banasiak.autogieldd.pl 
K78663066 • .. -
m S3B AU Dl A4 SEDAN, 1997 r., 150 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, zielony metalik, centr. zamek, 
el. szyby i szyberdach, ABS, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., RO, welurowa tapicerka, I właśc., stan 
idealny, alufelgi, kpł. kół zimowych, alarm, blokada 
skrzyni biegów, dodatkowe zabezpieczenie -19.400 
zł lub zamienię na mniejszy. Legnica, tel. 
0604/42-57-71 I40608696
AUDI A4 SEDAN, 1997r., 176 tys. km, 1800 ccm, 
V5,150 KM, srebrny met., pełne wyposaż, elektrycz­
ne, zadbany, stan idealny • 19.000 zł. Jawor, tel. 
076/871-06-40 *
AUDI A4 AVANT, 1997 r., 1900 ccm, TDI, czerwony, 
klimatronic, bez wypadku, stan b. dobry - 18.900 zł 
+ opłaty. Bofesławiec, tel.10506/12-29-36 
AUDI A4 AVANT, 1997 r., 202 tys. km, 1900 cćm, 
TDI, czarny met., 4 airbagi, klimatronic, ABS, el. szyby
1 lusterka, alufelgi, c, zamek, drewn. wykończenia - 
24.300 zł. Brzeg, teł. 0608/49-08-35
AUDI A4 AVANT, 1997 t, 178 tys, km, 1900 ccm, 
TD1110 KM, czarny metalik, bez wypadku, ABS, kii-.. 
matronic, el. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow.,
2 podłokietniki, centr. zamek, nowe opony, alum. fel­
gi 17k RH z rantem, po tuningu, rełingi dachowe, ro­
leta bagażnika, reguł, kierownica i fotele, ogrzew.  ̂
Webasto, stan idealny - 25.600 zł + opłaty. Chojnów,. 
powiat legnicki, tel. 0602/29-71-47
AUDI A4AVANT, 1997 r., 1900 ccm,.TDI, 110 KM,* 
czerwony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., drew- 
niane wykończenia, klimatronic, w kraju od roku -'~ 
19.000 zł. Jawor, tel. 0509/24-81-48,0886/48-85-05 •

cja, klimat., 6-bieg., sprow., bez wypadku, ważny 
przegląd - 30.000 zł. Brzeg, teł. 0660/42-83-80 
AUDI A4AVANT, 1998 r, 2500 ccm, TDł; V6, niebie­
sk i met., pełne wyposaż., nawigacja, klimatronic, 
ABS, el. szyby, podgrz. fotele, oryg. hak, siatka +N 
roleta bag., w kraju od 3 tygodni • 29.500 zł. Brzeg, 
teł. 0888/96-91-15
AUDI A4,1998 r., 1900 ccm, TDI, kremowy, ABS, el. 
szyby, 4 airbagi, alufelgi, wspom. kierownicy, c. za­
mek, szyberdach, opony zimowe z felgami, garażo­
wany, alarm, I właśc. w kraju, stan bdo • 22.900 zł. 
Czarny Bór, powiat wałbrzyski, tel. 0510/97-04-76, 
0510/93-96-90
AUDI A4 KOMBI, 1998 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 
turbo, czarny, skórzana tapicerka, ksenony, pełne 
wyposaż, elektr., dużo niklowanych dodatków, felgi 
16" + nowe zimowe opony • 25.000 zł. Głogów, tel. 
0888/20-20-60
AUDI A4 AVANT, 1998 r„ 153 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny metalik, ei. otw. szyby, klimatronic, 2 
poduszki pow., nawigacja sat., RO z CD, rełingi da­
chowe, książka serwisowa, hak, zadbany • 26.900 zł 
+ opłaty. Jawor, teł. 0600/26-35-06
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13 ffiSB AUDI A4 SEDAN, 1996/97 r„ 128 tys. 
km, 1900 ccm, TDI, czarny metalik, bez Wypadku, 
świeżo sprowadzony, klimatronic, 2 airbagi, ABS, 4 
el. otw. szyby, eł. lusterka z podgrz., el. szyberdach, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, alum. felgi, 
reg. kierownica, I właśc. w kraju, stai bdb, kpi. do­
kumentacja • 23.500 zł. Kłodzko, tel. 0605/65-31-78 
www.mars.autogielda.pl K78687436 
13 B32D AUDI A4 SEDAN, 1996/97 r„ 121 tys. 
km, 1900 ccm) TDI, szary metalik, bez wypadku, 
świeżo sprowadzony, klimatronic, 4 poduszki pow., 
ABS, alufelgi, el. szyby i lusterka,wspom., c. zamek, 
alarm, immob., RO + CD, kpi. dokumentacja, I właśc. 
w kraju, właśc. niepalący, stan idealny • 24.900 zł. 
Kłodzko, tel. 0605/65-31-78 www.mars.autogielda.pl 
K78687466
13 SśSD AUDfA4,KOMBI, 1996/97 r„ 1900 ccm, 
TDI, chabrowy metalik, ABS, wspom., alufelgi, eł. szy­
by i lusterka, airbag, klimat, automat., szyberdach, 
roleta, rełingi, lakierowane zderzaki i lusterka, pełne 
wyposaż., bez wypadku, garażowany, stan idealny • 
25.500 zł + opłaty. Wrocław, tel. 071/793-88-13, 
0660/95-59-11 K38664146
AUDI A4 AVANT, 1996/97 r., 1900 ccm, TDI, czarny 
meL, c. zamek, ABS, el. szyby i lusterka, klimatro­
nic, 2 airbagi, zderzaki i lust. w kol. nadwozia, I właśc., 
slan bcft) • 20.600 zł. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 
0512/30-60-09,0606/80-48-08 
AUDI A4 AVANT, 1996/97 r./1800 ccm, czerwony, 
ABS, wspom. kierownicy/c. zamek, alarm, alufelgi, 
klimatronic, airbag, el. szyby, el. lusterka, szyber­
dach, kpi. dokumentacja, radio, garażowany, I właśc..

AUDI A4 AVANT, 1998 r„ 239 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, V6, granatowy met., klimatronic, 2 airbagi, ABS, 
ASR, el. szyby i lusterka, 6-bieg., ęl. szyberdach, ter­
mometr, drewn. wykończenia, alufelgi z oponami zi­
mowymi,̂ l właśc., ks. serwisowa, w kraju od kilku 
dni, stan idealny - 29.200 zł. Namysłów, tel. 
0607/15-04-80
AUDI A4 AVANT, 1998 r., 178 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, czerwony, pełne wyposażenie elektr., bez wy­
padku, serwisowany • 26.500 zł. Nowa Wieś, powiat 
pleszewski, tel. 0600/41-27-46 
AUDI A4 SEDAN, 1998 r., 1900 ccm, TD|, perłowo- 
niebieski met., kjimatrOmc, 2 airbagi, el. szyby, el. 
lusterka, el. reg. refl., ABS, SRS, RO+.RDS, 2 pod- 
łokietniki, dziel, kanapa, I właśc., garażowany, eko­
nomiczny, stan idealny - 22.600 zł łub zamienię. 
Paczków, tel.; 077/431-79-56,0606/48-91-65 •
AUDI A4*AVANT, 1998 r., 160 tys. km, 19Ó0 ccm, 
TDI, 110 KM, zielony metalik, sprowadzony, zareje­
strowany/karta pojazdu; -klimatronic, bez wypadku, 

I 4 poduszki pow., A8S,;RM z CD, el. szyby, el: luster­
ka, wspomaganie kier,cenlri zamek,-alarni, felingi 
■dachowe, fołeta bagażniki, alum.'.felgi, slan'b. do­
bry - 24.900 zł. Rawic^ teł. 0605/21 -65-52 ' 
AUDIA4,1998 r.,' 1900 ccm, TDf, granatowy meta­
lik, ABS, wspomaganie kier:; klimatronic, el. ster. szy­
by i lusterka, centr. zamek, poduszka pow.̂  szyber­
dach, alum. felgi, RO,immobilizer -25.900 zł. Strzel­
ce Opolskie, lei. 0696/41^6-16,0606/42-25.-38 P  
AUDł A4, '1998 r.; 187 tys. km, 1900 ccm, TDł, Wały, 
do małych poprawek;-komputer,- 2 poduszki pów., 
ABS, wszystkie eł. dodatki,"stan tecłjn, b. dobry - 
14.000 zł. Wałbrzych, tel. 0606/66-08-56 jf 
AUDI A4 SEDAN, 1998 r., 169 tys. km, 1900 cćm, 
TDI, zielony metalik, klimatronic, ABS, 2 poduszki 
pow., el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., 
centr. zamek, RO, bez wypadku, stan b. dobry - 
26.500 zł + opłaty lub. zamienię. Wałbrzych, tel. 
0698/92-42-27
AUDI A4 SEDAN, 1998/99 r., 180 tys. km, 2500 ccm, 
TD|, V6, bordowy metalik, 4 poduszki pow.; ABS, 
ASC, wszystkie el. dodatki, alum. felgi, książka ser­
wisowa, bez wypadku; stan idealny - 26.500 zł + 
opłaty. Iłowa, powiat żagański, tel. 0502/10-46-82 
AUDI A4 KOMBI, 1998/99 r„ 144 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, atramentowy metalik, bez wypadku, I 
właściciel, kpi. dokumentacja, klimatronic, 4 poduszki 
pow., centr. zamek + pilot, el. otw. 4 szyby i reg. lu­
sterka, alum. felgi, tempomat, komputer, system Au­
dio Bose, ABS, ASR, spryskiwacze reflektorów, drew­
niane wykończenia • 25.900 zł lub zamienię na tań­
szy. Kłodzko, tel. 074/865-88-33, 0503/18-99-44

AUDI A4 SEDAN, 1999 r„ 178 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 150 KM, czarny, klimatronic, ABS, ESP kompu­
ter, 4 airbagi, alufelgi, chromowane wykończenia, im­
mob., alarm p̂odłokietnik, el. szyby, el. lusterka, RM, 
model 2000 r., nowy rozrząd i oleje, stan techn̂ -bdb 
- 29.900 zł * opłaty 1.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/643-01-39,0889/74-72-26 
AUDI A4,1999 r„ 120 tys. km, 1900 ccm, TDi, 145 
KM, srebrny, 4 poduszki pow., alum. felgi, ABS, na­
wigacja, klimatronic, hak, książka serwisowa, tele­
fon, do lakierowania zderzak i maska >• 27.000 zł: 
Kalisz, tel. 0602/57-32-39, 0603/49-89-12 
AUDI A4 AVANT, 1999 r., 1900 ccm, TDi, granatowy, 
110 KM, wspomaganie kier., ABS, klimatronic, ei. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, pompowane 
fotele, 4 poduszki pcw., po liftingu, opłacony, zareje­
strowany • 30.000 zł. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, 
tel. 0608/11-84-47 .
AUDI A4 AVANT, 1999 r., 178 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, granatowy met., klimatronic, el. szyby przed­
nie, ei. reg. i podgrz. lusterka, drewn. wykończenia, 
RO Philips, 2 podłokietniki, c. zamek, wspom. kie­
rownicy, rełingi dach., hak, alufelgi 195/60/15, ks. 
serwisowa, stan bdb - 26.500 zł + opłaty. Wołów, tel. 
0606/73-44-83,0694/40-67-28

O AUDI A4 KOMBI, 1999/00 r„ 200 tys. km, 
2500 ccm, TDI, 150 KM. V6, srebrny metalik + 
dodatki, rełingi i lusterka, sprowadzony, peł­
ne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
książka serwis., alum. felgi + opony (letnie i 
zimowe), 6-biegowy, stan idealny, bezwypad> 
ku - 31.000 zł. Wrocław, tel. 0509/51-49-14 
W01150646

AUDI A4AVANT, 1999/00 r., 112 tys. km, 1800 ccm, 
perłowogranatowy, centr. zamek, ABS, klimatronic, 
4 poduszki pow., 4 el. otw! szyby, el. reg. lusterka, 
RO, ESP, ASR, halogeny, podwójne fotele, książka 
serwisowa, rełingi dachowe, w kraju, stan idealny, 
bez wypadku, podłokietnik - 22.750 zł + opłaty. Le-, 
gnica, tel. 0781/04-41-66
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AUDI A4,1996 r., 170 tys. km, 1800 ccm, turboben- 
zyna, czarny, 2 poduszki pow., eł. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, klimatronic, alum. felgi, ABS,.wspomaga­
nie kier., stan dobry • 17.000 zł. Jemielno, powiat 
górowski, teł. 0602/25-03-55 , .
AUDI A4 AVANT, 1996 r., 150 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, kolor srebrny metalik, 110 KM, bez wypadku, 
klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, el. 
reg. i podgrzewane lusterka, wspomaganie kier., 
centr. zamek, rełingi dachowe, reg. kierownica, pod­
grzewane fotele, I właściciel w kraju, kpi. dokumen­
tacja, stan idealny • 22.900 zł. Kłodzko, tel. 
0508/34-93-39,0513/12-98-34 
AUDI A4,1996 r., 240 lys. km, 1900 ccm, TDI, ciem­
nozielony, ABS, ogrzewanie Webasto, wspomaga-

pow, dzielona tylna kanapa, w kraju od 2 miesięcy, 
oryg. fakier/zaręjestrbwany - 17.900 zł. Lusina, teł.

• 076/870-9*29,0693/04-91-29 
AUDI A4,1995 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, bor-, 
dowy meL, 2 airbagi, el. szyby, nowe opony zimowe, 
jasne wnętrze/ stan idealny • 19.900 zł. Nysa, tel. 

i 0501/51-02-40,0501/25-83-08 
5 AUDł A4 SEDAN,*1995 r., 158 tys. km, 1800 ccm, 

wtrysk, zielony met., wspom. kier., reg. kierownica, 
el. szyby, eł. szyberdach, el. lusterka, 2 airbagi, ABS, 
RO, w kraju od 4 dni -14.900 zł + opłaty. Unikowice, 
powiat nyski, tel. 0600/44-53-63 
AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 104 lys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, śliwkowy metalik, stan idealny, bez wypad­
ku, książka Aerwisowa, udokum. przebieg, ĄBS, 2.

nie, el. otw. szyby i reg. lusterka, radio + CD, alum. 
felgi, stan idealny, od 2 dni w kraju -19.50071. Kłodz­
ko, tel. 0604/12-54-03
AUDI A4,1996 r., 116 tys km, 1600ocm, benz., zie­
lony met. 2̂ airbagi, szyberdach, wspom. kierowni­
cy, el. szyby i lusterka, alufelgi - 13.800 zł + opłaty. 
Leszno, tel. 0601/65-53-30 
AUDI A4 AVANT, 1996 r., 190 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, grafitowy met., el. szyby i lusterka, 
alarm + pilot, klimat., 2 airbagi, ABS, rełingi dach., 
roleta bag., bez wypadku, stan bdb • 18.300 zł. Lesz­
no, tel. 0888/80-89-27
AUDI A4 SEDAN, 1996 r., 184 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielony met., klimatronic, airbag, ABS, c. zamek.

bez wypadku, stan techn. bdb -16.000 zł. Brzeg, tel. 
0606/64-04-53
AUDI A4AVANT, 1996/97 r., 192 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny met., klimatronic, ABS, wspom. kie­
rownicy, reg. kierownica, el. szyby, el. lusterka, 2 air­
bagi, rełingi dach., dzielona tylna kanapa, bez wy­
padku, 3 dni w kraju • 21.400 zł + opłaty. Kłodzko, 
tel. 0507/16-06-14
AUDI A4 SEDAN, 1996/97 r„ 135 tys. km, 1800 ccm, 
turbo', 150 KM, srebrny metalik, klimatronic, ABS, RO, 
2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, kom­
puter, wspomaganie kier., centr. zamek, bez wypad­
ku, koła zimowe, i właściciel (niepalący), książka ser­
wisowa, stan idealny, w kraju od 2 dni • 17.90Q. zł. 
Milicz, tól. 0695/99-03-15 '
AUDI A4SEDAN; 1996/97r., 180 tys.krn, 1600ccm, 
16,V, 103 KM, benz., .srebrny met., bez wypadku, I 
właśc., karta pojazdu, I rej. w 1997 r.yklimat., 2 air­
bagi, ABS, el. szyby i szyberdach, els lusterka, 
wspom. kierownicy, c. zamek, alarm + pilot, dzielo­
na tylna kanapa,-4 zagłówki’ RO, serwisowany, stan 
idealny - 18.900 zł. Oleśnica, teł. 071/398-91-31, 
0512/24-44-67'
AUDI A4AVANT, 1996/97 r., 163 tys.-km, 1800 ccm, 
125 KM, kolor stalowy metalik, I właśc.., sprowadzo­
ny, w kraju od 2 tygodni, bez wypadku, klimatronic, 
el. szyby el. lusterka, ABS, 2 airbagi, wspomaganie, 
immobilizer, rełingi dachowe, welurowa tapicerka, 
książka serwisowa,, opony zimowe, slan idealny - 
18.500 zł. Wałbrzych, tel. 0660/20-27-03 
AUDI A4AVANT, 1996/97 r., 128 tys. km, 1800 eon, 
benzyna, czerwony, soczewkowe reflektory, klima­
tronic, wszystkie el. dodatki, ABS, wspomaganie kier., 
alarm + pilot, centr. zamek, hak, rełingi dachowe, ro­
leta bagażnika, książka serwisowa, zarejestrowany, 
stan- idealny - 19.500 zł: Wałbrzych, tel. 
0512/20-69-97S

AUDI A4,1997 r., 1900 ccm, TDi/110 KM, ciemno­
granatowy metalik, klimatronic, pełne wyp. elektr., 
czarna skórzana tapicerka, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, wspomaganie kier., ABS, lampy .ringi”, spo- 
iler, alum. felgi 17* - 21.300 zł. Kalisz, tel.
0508/14-29-49,0509/66-05-15 
AUDI A4,1997 r., 163 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, wspomaganie kier., 4 poduszki pow.,
ABS, szyberdach, RO, pełne wyposażenie el., centr. 
zamek -18.500 zł. Kłodzko, tel. 0607/80-11-55 
AUDI A4 SEDAN, 1997 r., zielony mel., c. zamek, 
alufelgi, klimat. • 16.000 Ti. Malczyce, powiat średz- 
ki, tel. 0503/45-46-14,071/396-41-17 
AUDI A4 AVANT, 1997 r., 208 tys. km, 1900 ccm,
TD1110 KM, atramentowy metalik, ABS, klimatronic,
RO, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, alarm + 
pilot, 2 poduszki pow., wspomaganie i reguł, kier., 
rełingi, roleta, sprowadzony, bez wypadku, serwiso­
wany, książka serwisowa, stan b. dobry • 23.500 zł * 
opłaty. Nysa, lei. 0602/48-66-89

KATALIZATORY uniwersalne O D250ZŁI
TŁUMIKI, ZŁĄCZA ELASTYCZNE. Tel. 0-665 205 7601

AUDI A4 AVANT, 1998/99 r., 124 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, czarny metalik, ABS, TC, klimatronic, 4 podusz­
ki pow., wyposażenie el., oryg. alum. felgi, RO, wspo­
maganie kier., centr. zamek, podgrzewane fotele i 
lusterka, halogeny, roleta bagażnika, książka serwi­
sowa, bez wypadku • 23.900 zł. Korfantów, powiat 
nyski, tel. 0501731 -67-30 . ^
AUDI A4AVANT, 1998/99 r., 188 tys km, 1900 ccm, 
TDI, jasnogranatowy metalik, centr. zamek, ABS, 
wspomaganie kier., klimatronic, el. ster. szyby i lu­
sterka, 4 poduszki pow., alum. felgi, welurowa tapi­
cerka, rełingi dachowe, roleta bagażnika, sprowadzo­
ny, bez wypadku, zadbany, stan idealny • 24.600 zł 
+ opłaty. Lubań, tel. 075/722-59-98,0501/70-71-79 
a  BESB AUDI A4 ,1999 r., 153 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, automatic, ser­
wisowany, immobilizer, klimatyzacja, centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, wspomagacie kier., 4 po­
duszki pow., ABS, zadbany - 24.500 zł. Opole, tel. 
077/453-76-44^ www.camil.aulogielda.pl 
K78652256

*  AUDI A4 KOMBI, 1997/98 r„ 1900 ccm, TDI, 
czerwony, ABS, el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, 
podgrz. siedzenia, relin  ̂dachowe, ogrzew.- Weba­
sto, wspomaganie kier., alarm + pilot, 2 poduszki 
pow., alum. felgi • 22.000 zł. Kamieniec Ząbkowicki, 
tel. 0888/87-10.11 000033856
13 HŚH3 AUDI A4 AVANT, 1997/98 r., 125 lys. 
km, 1900 ccm, TDI, szary metalik, 110 KM, model 
1998 r., bez wypadku, świeżo sprow., zarejestr., kli­
matronic, 4 poduszki pow., ABS, ei. sier. szyby I lu­
sterka, centr. zamek, wspomaganie kier., alum. felgi 
podgrz. siedzenia, reguł, kierownica, rełingi dach., i 
właśc. w kraju, stan bdb - 25.900 żł. Kłodzko, teł. 
0605/65-31-78 www.mars.autogieida.pl 
K78687446
AUDI A4 SEDAN, 1997/98 i  177 tys. km, 1900 ccm, 
TDI 110 KM, srebrny metalik, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw, szyby, el. reg. lusterka i 
szyberdach, RO, 2 poduszki pow., tempomat, 5-bie- 
go wy, podłokietnik, alUm..felgi, zadbany, stan b. do­
bry, ekonomiczny, sprowadzony • 21.500 zł + opłaty. 
Legnica, tel. 0501/35-80-86,0607/39-07-92 
AUDI A4 AVANT, 1997/98 r„ 1800 ccm, niebieski, 
klimatronic, e l otw. szyby, ABS, poduszka pow., alum. 
felgi, stan b. dobry -16.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0601/19-67-22, Niemcy, 0049/17-81-78-58-67 
AUDKA4 AVANT, 1997/98 r„ 1800 ccm,.benzyna, 
20V, granatowy, wspomaganie kier., ABŚ, klimaty­
zacja, centr. zamek, alarm • 22.000 zł. Nysa, tel. 
0663/63-93-40
AUDI A4 AVANT, 1997/98 r„ 200 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, błękitny metalik, ABS, el. ster. szyby i 
lusterka, szyberdach, klimatronic, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi 17*, kpi. 
kół zimowych, rełingi dachowe, roleta bagażnika, ob­
niżony, zarejestrowany, sprowadzony - 22.900 zl lub 
zamienię na Opla Omegę C: Sobótka, tel. 
071/316-24-09,0695/77-92-19 
AUDI A4 OUATTRO, 1997/98 r . 199 tys, km, 1900' 

. ccm, TDI, 110 KM, bordowy metalik, klimatronic, ABS, 
el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier.,.centr. 
zamek, RO, 2 poduszki pow., książka serwisowa, 
serwisowany, bez wypadku, na niemieckich tablicach
• 22.900 zł + opłaty. Wałbrzych, teł. 0698/92-f2-27 

, AUDI A4 B5 AVANT, 1998 r., 224 tys. km, 2500 ccm,
TDI, 150.KM, niebieski met., pełne wyposaż., nawi­
gacja, klimat., sprow., 6-bieg., cena do negocjacji - 
30.000 zł. Brzeg, teł, 077/416-04-35,0660/42-83-18 
AUDI A4 B5 AVANT, 1998 r., 224 tys. km, 2500 ccm, 
TD1150 KM, zielony met., pełne wyposaż., nawiga-

ZABEZPIECZENIA
SAMOCHODOWE
(DIPOL)

[3 H5E AUDI A4: KOMBI, 1999 r„ 155 tys. km, 
1900 ccm, TDł, 110 KM, granatowy metalik, stan ide­
alny, bez wypadku, pół roku w kraju, zarejestrowa­
ny, klimatronic, ABS, ASR, el szyby i lusterka, alu­
felgi, RM, rełingi, roleta, welur, kubełkowe fotele, 
atrakc. wygląd, zadbany, wspomaganie, centr. za­
mek, alarm - 23.900 żł lub zamiana. Otmuchów, po­
wiat nyski, teł. 0604/08-40-56, 0606/99-56-29 
K78678776
13 S3E AUDI A4 SEDAN, 1999 r., 220 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 110 KM, czerwony, stan idealny, bez 
wypadku, pół roku w kraju, zarejestrowany/Serwiso­
wany non stop, klimatronic, ABS, ASR, el. szyby i 
lusterka, alufelgi, 4 airbagi, tempomat, welur, ks. ser­
wisowa, atrakc. wygląd, zadbany, wspomaganie, 
alarm • 23.900 zł lub zamiana. Otmuchów, powiat 
nyski, tel.. 0604/08-40-56, 0606/99-56-^- 
K78678736
AUDI A4 AVANT, 1999/., 123 tys. km, 1900 ccm, 
TDł, czarny met., ABS, ASR, 4 airbagi, klimatronic, 
petoe wyposaż, elektr., podgrz. fotele, RO, c. zamek, 
wspom. kier., alufelgi, immob., bez wypadku - 25.200 
zl. Korfantów, powiat nyski, tel. 0501/31-67-30 
AUDI A4 AVANT, 1999 r./200 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, V6, granatowy metalik, 6-biegowy, klimatronic, 
ABS, 4 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, alum. 
felgi, bez wypadku, w kraju od tygodnia, stan b. do­
bry • 29.500 zł + opłaty. Gryfów Śląski, powiat lwó­
wecki, tel. 075/781-12-09, 0600/43-68-45
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Wrocław, al. Kasprowicza 100 
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‘ AUDI A4 KOMBI, 1999/00 r ■ 150 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 155 KM, czerwony met., klimatronic; 6 airba- 
gów, komputer, ABS, ESR, alufelgi, pełne wyposaż, 
el., c. zamek, kubełkowe dodatki, halogeny, RO, re- 
lingi dach., I wiaśc., serwisowany, srebrne dodatki, 
stan idealny - 31.300 zł. Wołczyn, powiat kluczbor- 
ski, tel, 077/418-86-63, 0606/59-17-79, 
0663/45-13-97
AUDI A4AVANT, 1999/00 r, 200 tys. km, 2500 ccm, 
TDf, 150 KM V6, srebrny met., relińgi dach., sprow., 
pełne wyposaż, oprócz skórzanej tap., ks. serwiso­
wa, alufelgi, 2 kpi. opon (letn. i zim ), 6-bieg.,. stan 
idealny, bez wypadku - 31.000 zł. Wrocław, tel. 
0509/51-49-14
03 H5B AUDI A4 KOMBI, 2000 r., 190 tys. łon, 
1900 cćm, TD1116 KM, srebrny metalik, ABS, pełne 
wyposażenie elektr., szyberdach, klimatronic, nawi- 
gacja sat., RO z CD Symphony, tempomat, 4 airba­
gi, drewniane wykończenia, odpinany hak, kpł. do­
kumentacja, serwisowany w ASO, stan bdb - 32.900 
zł. Brzeg, tel. 077/411-29-77, 0510/53-81-95 
100623146
C* HśnD AUDI A4 KOMBI, 2000 r., 157 tys. km, 
1900 ccm, TD1115 KM, piaskowy metalik, klimatro­
nic, 4 poduszki pow., ABS, ASR, tempomat, parktro- 
nic, eł ster. szyby i lusterka, pakiet chrom, dodat­
ków, ksenonowe reflektory, podgrz. fotele, haloge­
ny, RO, zestaw Nokia, alum. felgi 16* - 34300 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/755-06-09, 0502/21-24-00 
www.banasiak.au togielda.pl - K78655996 
AUDI A4,2000 r., 1900 ccm, turbo, czarny, klimat., 4 
airbagi, pełne wyposaż, elektr., stan idealny, na zach. 
tablicach - 7.500 EUR. Jawor, tel. 0505/30-04,37 
AUDI A4 SEDAN, 2000 r., 162 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 116 KM, srebrny metalik, I właściciel, ABS, bez * 
wypadku, klimatronic, 4 poduszki pow., kontrola trak­
cji, komputer, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, immobilizer, alarm, el. reg. 
fotete, alum. felgi 15*, RO, kierowca niepalący, stan 
b. dobry - 34.800 zł + opłaty 1.100 zł. Wałbrzych, tel. 
0501/10-49-33
AUDI A4 AVANT, 2000 r., 113 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 156 KM, ciemnofioletowy metalik, klimatronic,
4 poduszki pow., alum. felgi, drewniane wykończe­
nia, soczewkowe reflektory, wszystkie el. dodatki, 
rełingi dachowe, roleta bagażnika, oryg. lakier, za­
dbany, zarejestrowany, stan idealny - 34.800 zł. 
Wałbrzych, tel. 0512/20-69-97
AUDI A4 SEDAN, 2001 r., 142 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 180 KM, niebieski met., 4x4, skórzana tap., kG-' 
malrqn[c, el. szyby (4), el. lusterka, alufelgi 17*, ńowe 
opony, c. zamek, pilot,- RO z CD, ABS, ESP, sprow. z 
Nfemiec, bez wypadku, ks. serwisowa, stan bdb - 
55.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0512/21-29-40, 
0501/16-72-20
AUDI A4, 2001 r., 155 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
czarny, limuzyna, bez wypadku, stan idealny, zare­
jestrowany, RO z CD; ABS, ESP, centr. zamek, kli­
matronic, el. otw, szyby, alum. felgi, wspomaganie 
kier!, ciemne szyby, bardzo ładny • 43.500 zl. Legni­
ca, teł. 0696/03-95-23
AUDI A4 AVANT, 2001 r., 123 tys. km, 1800 cCm, 
turbo E, czarny met., ks. serwisowa, el. szyby i lu­
sterka, c. zamek, 8 airbagów, rełingi dach., roleta 
bag., alufelgi, podgrz. fotele, spryskiwacze reflekto­
rów, bez wypadku, RO z CD, komputer, halogeny, 
automatic - 40.000 zł. Leszno, tel. 0600/77-62-02 
AUDI A4, 2001 r., 1900 ccm, TDI, 130 KM, czarny, 
pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, ksenonowe 
reflektory, centr. zamek, alarm + pilot, alum. felgi, 
podgrz. siedzenia, komputer, klimatronic, sprowadzo­
ny z Belgii - 49.900 zł + opłaty. Rawicz, tel. 
0609/41-99-44
AUDI A4 SEDAN OUATTRO.. 2001 r„ 149 tys. km, 
2500.ccm, TDI, 179 KM, grafitowy metalik, skórzana 
tapicerka, drewniane wykończenia;- ksenonowe re­
flektory, klimatronic, ABS, ESP, 6 poduszek pow.rel. 
reg. fotele, eł. reg. lusterka, komputer, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, immobilizer, alarm, podłokiet­
niki, RO z Ć,D oryginalny, wielofunkcyjną kierownica 
• 50.900 zł + opłaty 1.100 zł. Wałbrzych, tel. 
0501/10-49-33
AUDI A4, 2001 r., 140 tys. km, 1900 ccm, TD1115 
KM, czarny, poduszka pow., alum. felgi, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, centr. zamek, komputer, RO, kii-
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matronic, nawigacja sat., dzielona tylna kanapa, ro- 
leta bagażnika, ABS, ESP, hak • 36.900 zł'. Wieru­
szów, lei. 0500/14-85-11
13 BEEJ AUDIA4 SEDAN OUATTRO, 2001/02r„

J lt)5-lys. km, 3000 ccm, benzyna, 220 KM, niebieski 
met., el. 4 szyby, nawigacja, halogeny, ksenony, alu- 
felgi 16”, zestaw do telefonu, komputer, automat, RM 
z CO, skórzana wielofunkcyjna kierownica, kubełko­
we podgrz. fotele, 6 airbagów, alarm, el. lusterka, 
klimatronic, c. zamek, ABS, ASR, ESP, sprow. w 2006 
r. - 59.000 zł, możliwa zamiana. Jelenia Góra, tel. 
0509/96-37-53, 0501/05-33-12 www.peter.autogiel- 
da.pl :K78656486
a  H3EJ AUDI A4 SEDAN, 2001/02 r., 37 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, srebrny metalik, w 100% oryg. 
przebieg, bez wypadku, świeżo sprow., zarejestro­
wany, multitronic, parktronic, klimatronic 2-stref., 8 
poduszek pow., ABS, el. ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek, wspomaganie, reguł, kierownica, stan bdb, 
kpi. dokumentacja, stan idealny - 49.900 zł. Kłodz­
ko, tel. 0605/65-31-78 www.mars.autogielda.pl 
K78687456
AUDI A4AVANT, 2001/02 r . 1900 ccm, TOI, 130 KM, 
grafitowy metalik, pełne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki, nawigacja sat., serwisowany, bez wy­
padku • 49.000 zł. Nowa Wieś, powiat pleszewski, 
teł. 0600/41-27-46
13 ISS0 AUDI A4 KOMBI, 2002 r„ 162 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 130 KM| demnografitowy, el. otw. 
szyby, alufełgi 17', skórzana kierownica, 6 airbagów, 
halogeny, el. ust. lusterka, RM, klimatronic, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, centr. zamek, ABS, ASR, 
ESP, wspomaganie, pierwszy właściciel, kpi. dok., 
kpi. kluczy, tempomai • 48.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
0509/96-37-53, 0501/05-33-12 www.peter.autogiel* 
da.pl K78656536
AUDI A4 AVANT OUATTRO, 2002 r., 1900 ccm, TDI, 
srebrny met., pełne wyposaż. - 51.000 zł. Brenno, 
powiat leszczyński, tel. 0669/98-87-88 
AUDI A4 AVANT, 2002/03 r., 90 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 130KM, czarny, 6-biegowy, pakiet chrom., 6 po­
duszek pow., 2-strefówa klimatyzacja, biksenon. refl., 
telefon, pełne wyposażenie elektr., kubełkowe fotele 
podgrz., RO z CD na 6 płyt, ciemne szyby, 2 właści­
cieli, w kraju od roku, bez wypadku, alum. felgi, stan 
idealny - 56.500 zł. Legnica, tel. 0608/12-41*00,

‘ 0605/46-26-65 
AUDI A4AVANT, 2002/03 r, 1900 ccm, TDI, 131 KM. 
srebrny metalik, w kraju od kilku dni, ABS, ESP, 6 
poduszek pow., 2-strefowy klimatronic, wszystkie el. 
dodatki, serwisowany, relingi dachowe niklowanê  
alum. felgi, stan idealny • 52.800 zł. Paczków, po­
wiat nyski, tel. 0697/30-73-89 
ta H5S AUDI A4 AyANT, 2003 r„ 67 tys. km, 
1900 ccm, TDI, sźary, oryginalna wersja S-Line, po­
dwójny układ wydechowy, czarne skórzane wnętrze 
z dodatkami aluminiowymi, rolety w tylnych drzwiach, 
ksenony, alum. felgi, ABS, ESP, ASR, b. dobrze utrzy­
many, udokumentowany przebieg - 62.900 zt. Ra­
wicz, tel. 0669/25-93-30 140607786
AUDI A4, 2003 r., 104 tys. knri, 1900 ęęm, TDI, gra­
natowy metalik, książka serwisowa, nawigacja sat., 
6 poduszek pow., alum. felgi, komputer, przygoto­
wany do rejestracji, RO z CD, tempomat, 2 podło- 
kietniki - 56.900 zł. Wieruszów, tel. 0607/88-54-24 
AUDI A4 AVANT, 2003 r„ 101 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 130 KM, srebrny metalik, 6 poduszek pow., kom­
puter, ESP, alum. felgi 16’ , el. otw szyby i reg. lu­
sterka', halogeny, 6-biegowy, RO z CD, centr. zamek, 
alarm, blokada skrzyrii biegów, 3-ramienna skórza­
na kierownica, klimatronic 2-strefowy, relingi dacho­
we - 60.500 zł. Wrocław, teł. 071/317-28-81, 
0692/43-68-52
AUDI A4, 2004 r., 24 tys. km, 1900 ccm, TDI 130 
KM, srebrny metalik, alum. felgi, ksenonowe reflek- 

'  tory, 8 poduszek pow., ABS, centr. zamek, alarm + 
pilot, atrakcyjny wygląd - 69.900 zł. Lubin, teł. 
0888/49-44-71 ; ..
AUDI A4 S-LINE AVANT, 2004 r., 103 tys. km, 2500 
ccm, TDi, kolor platynowy metalik, 163 KM, I właści­
ciel, skrzynia biegów Tiptronic (6), klimatronic 2-stre- 
fowy, tapicerka skórzano-malerialowa, alum. felgi 17 
cali, reflektory ksenonowe, 8 poduszek pow., pełne 
wyposażenie elektryczne, ABS, ESR, komputer, tern- 
pomat RO z CD, zadbany - 76.000 zł. Sobótka, tel. 
071/316-27-67, 0696/38-24-02 
H3H AUDI A4SEDAN, 2005/06r., 3 tys. km, 1900 
ccm, TDi, złoty metalik, 6 poduszek pow!, 2 x klima­
tronic, RO, zestaw głośnomówiący, ABS, ESP, kom­
puter, tempomat, c. zamek + pilot, blokada skrzyni 
b., alum. felgi, sprowadzony, zarejestrowany, książ­
ka serwisowa i pojazdu - 92.000 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 0607/65-78-44,074/644-13-03 Z00A02797 
AUDI A6 C4 AVANT, 1994 r„ 2500 ccm, TDI, zielony 
metaliki poduszki pow,. el. otw. 4 szyby, szyber­
dach i reg. lusterka, klimatronic, ABS, komputer, skó­
rzana tapicerka, drewniane dodatki, wspomaganie 
kier., cen Ir. zamek, ABS, podłokietnik, alum. felgi 17*, 
nowe wtryskiwacze, zarejestrowany, ważne OC -
15.500 zł. Kłodzko, lei. 074/867-11-47, 
.0603/38-50-25.
AUDI A6 AVANT, 1994/95 r„ 200 tys. km, 2600 ccm, 
V6, perłowoczerwony, wspomaganie kier.; centr. za­
mek, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i szyberdach, 
el. reg. lusterka, ABS, reguł, kierownica, alarm + pi­
lot, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, im- 
mobilizer, RO, w kraju od 3 miesięcy, zarejestrowa­
ny - 18.900 zł. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 
0607/49-10*87
O  (S B  AUDI A6 OUATTRO KOMBI, 1995 r., 
2600 ccm, benzyna, zielony metalik, poduszka pow., 
ABS, alarm + pilot, alum. felgi, automatic,-centr. za­
mek, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, podgrz. 
siedzenia, reguł, kierownica, welur. tapicerka, wspo­
maganie kier., kpi. dokumentacja, stan b. dobry •
18.500 zł, możliwe raty, zamiana. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0506/18-32-52, 074/810-03-02 www.kalmar.au- 
togielda.pl K78687756
AUDI A6 SEDAN, 1995 r., 207 tys, km, 2600 ccm, 
benz., inst. gaz., biały, ABS, 2 airbagi, klimat., kom­
puter, drewn. wykończenia, RO z CD, reg. kierowni­
ca, alufelgi, atrakc. wygląd - 21.000 zł. Opole, tel. 
0501/08-76-78
AUDI A6 AVANT, 1995 r., 165 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, siwy metalik, poduszka pow., ABS, klimatronic, 
alum. felgi, wszystkie el. dodatki, 2 podlokietniki, 
podwójny alarm, relingi dachowe - 20.000 zł. Gło­
gów, tel. 0607/55-00-56,0509/69-29-62 
AUDI A6 AVANT, 1995 r, 230 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, czarny metalik, klimatyzacja, skórzana tapicer- 
ka, zarejestrowany, kpi. dokumentacja • 18.700 zł. 
Legnica, teł. 0604/72-80*33 
AUDI A6 C4,1995 r., 210 tys. km, 2000 ccm, biały, 
klimatronic, el. szyby, el. lusterka, stan db -12.000 
zł. Tychy, tel. 0608/49-81-04 
AUDI A6,1995 r., 175 tys. km, 2500 ccm, TDI, bor­
dowy metalik, klimatronic, oryg. przebieg, w kraju od 
miesiąca, zarejestrowany, alum. felgi, el. otw. szyby, 
ABS -19.000 zł. Żarów, tel. 0609/12-30-91 
B3 AUDI A6 SEDAN, 1995/96 r., 1900 ccm, TDI, 
czerwony, klimatronic, 2 airbagi, el. szyby i lusterka, 
podgrzewane fotele, centr. zamek, ABS, wspomaga­
nie i reguł, kierownicy w 2 płaszczyznach, I właśc., 
bez wypadku, zużycie paliwa poniżej 6 1/100 km, 

■ książka serwisdwa - 18.100 zł. Kłodzko, tel. 
074/869-03-53 po godz. 20, 0695/65-17-11 
100619346

AUDI A6AVANT OUATTRO, 1995/96 r., 267 tys. km, 
2800 ccm, benzyna, 196 KM, granatowy metalik, au- 
tomatic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi-ir 
cerki • 11.000 zł. Trzebnica, tel. 0880/09-09-39 
AUDI A6 KOMBI, 1995/96 r., 120 tys. km, 2600ccm, ’ 
V6, zielony metalik, serwo, centr. zamek, ABS, ASR,
2 poduszki pow., klimatronic, el. otw. szyby, szyber­
dach, alarm, Mul-T-Lock, alum. felgi, zadbany, stan 
b. dobry • 16.800 zł lub zamienię. Trzebnica, tel.. 
0601/70-18-61
AUDI A6 ,1996 r., 180 tys. km, 2500 ccm, TDI, 140 
KM, szary metalik, stan dobry, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki - 21.500 zł, woj. dolno­
śląskie, tel. 0606/50-10-00 
AUDI A6 SEDAN, 1996 r., 185 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, czarny, klimatronic, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, 2 poduszki pow., oryg. radio, ABS, centr. za­
mek, wspomaganie kier., hak, I właściciel w kraju, 
zarejestrowany, stan b. dobry • 21.900 zł. Kłodzko, 
tel. 074/867-11-26, 0607/28-44-65 
AUDI A6 AVANT, 1996 r., -170 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 140 KM, zielony (butelkowy), ABS, wszystkie 
elektr. dodatki, klimatronic, relingi dach., niklowane 
wykończenia, c. zamek, alarm, skórzana tap., pod­
grz. fotele przednie i tylne, hak, dzielona tylna kana­
pa, worek na narty • 24.500 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0602/77-99-78 /
AUDI A6 SEDAN, 1996 r., 205 tys. km, 2600'ęcm, 
V6, inst. gaz., perłowy met., ABS, c. zamek; alarm + 
pilot, el. szyby, el. lusterka, el. reg. reflektory, klima­
tronic, 2 airbagi, alufelgi 17* -19.000 zł lub zamienię 
na Opla Omegę B albo inne propozycje. Trzebnica, 
tel. 0885/26-3749
0Q B3H AUDI A6 SEDAN, 1997 r., 127 tys, km, 
24Ó0 ccm, benzyna, czerwony, ABS, el. szyby' el. 
lusterka, klimatyzacja, alufelgi, kontrola trakcji, centr. 
zamek, poduszka pow., RO, wspom. kier., klimatro­
nic, el. reguł, siedzenia, ABS i Inne, stan b. dobry, 
przerobiony z wersji angielskiej - 30.000 zł. Wrocław, 
tel. 0604/9446-26 140634266
AUDI A6 OUATTRO, 1997 r., 2500 ccm, TDI, pełne 
wyposażenie - 28.500 zł. Gierałtów, tel. 
075/736-81-97
AUDI A6 SEDAN, 1997 r„ 240 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, niebieski met., 4 poduszki pow., klimatronic, el. 
szyby, c. zamek, ks. serwisowa - 32.000 zł ♦ opłaty. 
Jawor, tel. 0696/49-62-12
AUDI A6 SEDAN, 1997 r„ 160 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, V6, grafitowy, model 1998 r., pełne wyposaże­
nie el., pełne wyposażenie el., klimatronic podwój­
ny, ABS, ASR, deska rozdz. nowego typu, manualna 
skrzynia biegów, zadbany, garażowany, kierowca 
-niepalący - 30.500 zł. Międzyrzecz, tel. 
0609/66-18-24
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AUDI A6 OUATTRO, 1997 r., 230 tys. km, 2800 ccm, 
V6, benzyna, srebrny metalik, klimatronic, GPS, e l.. 
ster. szyby i lusterka, 4 poduszki pow., ABS, ASC - 
26.500 zl + opłaty. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0667/63-13-03,0603/19*43-42 
AUDI A6 SEDAN, 1997/98 r„ 191 tys. km, 2500 ccm, 
TD1150 KM, granatowy metalik, klimatronic 2-stre­
fowy, jasna skórzana tapicerka, ABS, ASR, el. ster. 4 
szyby, szyberdach, lusterka i fotele, centr. zamek, 
alarm + pilot, wspomaganie kier.; alum. felgi 16", RO 
z CD, bez wypadku, na niemieckich tablicach, 6-bie- 
gowy - 33.500 zł + opłaty lub zamienię. Wałbrzych, 
tel. 0698/92-42-27 > ■.
03 CHS AUDI A6 SEDAN, 1.998 r., 208 tys. km, 
2500 ccm, TDI, diesel, czerwony, 150 KM, klimatro­
nic 2-strefowy, ABS, ASR, 6-biegowy, 4 el. szyby i 
lusterka, RO, airbag.. książka serwisowa, kpi. kluczy 
(4 szt.}, bez wypadku, zadbane wnętrze, stan ideal­
ny, sprowadzony - 31.900 zł. Kamienna Góra. tel. 
0500/07-00-17 I40628326
C3 050  AUDI A6 SEDAN, 1998 r„ 220 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 110 KM, granatowy, zarejestrowany, 
rok W kraju, ABS, alarm + pilot, alum. felgi, centr. 
Zamek, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, ASR, 4 
poduszki pow., podgrz. fotele, telefon, reg. kierownf- 
ca, welur. tapicerka, wspomaganie kier., I właściciel, 
stan b. dobry - 36.600 Zł, możliwe raty. Otmuchów, 
powiat nyski, tel. 0694/38-23-68, 0506/35-26-72 
www.ta-ma.autogielda.pl K78663726' - 
AUDI A6 AVANT OUATTRO, 1998 r., 170 tys. km, 
2800 ccm, granatowy met., 4x4, klimatronic, jasna 
skórzana tap., 4 airbagi, el. szyby i szyberdach, el. 
lusterka, el. fotele, chromowane dodatki, drewn. wy-, 
kończenia, alarm, RO, ABS, halogeny, kubełk. fotele 
(podgrzewane), 2 podlokietniki, atrakc. wygląd, za­
dbany, stan techn. bdb - 28.700 zł + opłaty. Legnica, 
tel. 0667/26-06-08, 0697/19,07-76 
s  AUDI A6AVA'NT OUATTRO, 1998 r., 2500 ccm, 
TDI V6,4 poduszki pow., alum. felgi, klimatronic, peł­
ne wyposażenie elektr., skórzana tapicerka, obniżo­
ny, zarejestrowany, RO + głośniki Bose - 31.500 zf. • 
Wrocław, tel: 0885/21-11-46- 000034486 
AUDI A6 SEDAN, 1998 r., 191 tys. km, 2500 ccm, 
•TDI, srebrny metalik, 4 poduszki pow., pełne wypo­
sażenie elektr., 6-biegowy, klimatronic, alum. felgi, 
skórzana tapicerka - 33.300 zi. Bolesławiec, tel. 
0886/24-42-27
AUDI A6 SEDAN, 1998 r., 165 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, czarny met , klimatronic, ABS, szyber­
dach, el. reg. fotele, 4 airbagi, el. reg. i podgrz. lu­
sterka, zest. głośnomówiący, alufelgi, immob., stan 
techn. bdb, RO - 34.900 zł + opłaty 1.000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/643-01-39, 0889/74-72-26 
AUDI A6 AVANT, 1998 r„ 152 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, grafitowy metalik, ABS, 2-strefowy klimatronic,
4 poduszki pow., el. ster. ̂ zyby, lusterka! fotele, kom­
puter, centr. zamek, RO z CD, alarm + pilot, alum. 
felgi, wspomaganie kier., reguł, kierownica, relingi, 
roleta, sprowadzony, bez wypadku, stan b. dobry ■ 
§4.000 zł + opłaty. Nysa, teł. 0602/48-66-89 
AUDI A6 AVANT, 1998 r., 180 tys. km, 2500 ccm, 
TDJ, 150 KM, czarny, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki • 35.500 zł. Piotrków Trybunalski, tel.' 
0512/43-12-30 )
AUDI A6 SEDAN, 1998 r., 177 tys. km, 1800 ccm, 
turbo, 151 KM, granatowy met., klimatronic 2-strefo- 
wy, airbag, ABS, ESP, el. szyby, fotele i lusterka, alu­
felgi, serwisowany, tydzień w kraju, atrakc. wygląd, 
stan bdb - 29.900 zł. Sobótka, powiat wrocławski, 
tel. 0506/59-11-66
13 G5IZD AUDI A6 SEDAN, 1998/99 r., 200 tys. 
km, 2500 ccm, TDI, 150 KM, zielony metalik, zareje­
strowany, bez wypadku, rok w kraju, I właśc., ABS, 
ESP, alarm, skronią Tiptronic, c. zamek, el. szyby i 
lusterka, klimatronic, podgrz. sjedzenia, reg. kierow­
nica, skórzana tap., ksenon. refl., wspomaganie kier., 
RO z CD, ciemne szyby, stan bdb - 38.600 zł, możli­
we raty. Otmuchów, powiat nyski, teł. 0694/38-23-68, 
0506/35-26-72 www.la-ma.autogielda.pl 
K78663746

AUDI A6AVANT, 1998/99 r., 2500 ccm, TD1150 KM, 
srebrny metalik, 6-biegowy, klimatronic, 4 poduszki 
pow., ABS, ASD, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. 
reguł, fotele, wspomaganie kier., centr. zamek, pom­
powane fotele, reguł, kierownica, RO, alum. felgi, 
hak, roleta bagażnika, w kraju od 2 lat, stan b. dobry 
- 33.900 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 
0609/54-76-90,075/734-72-65 
AUDI A6 SEDAN, 1998/99 r., 180 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, srebrny metalik, 4 poduszki pow., klimatronic 
2-strefowy, alum. felgi, serwisowany, bez wypadku, 
'stan idealny • 24.500 zł f  opłaty. Grodków, powiat 
brzeski, tel. 05d‘5/30-26-06, Niemcy, 
0049/57-65-94-10-70 po godz. 19 '
AUDI A6 KOMBI, 1998/99 r„ 2500 ccm, TDI, 15j) 
KM, srebrny metalik, I właściciel, zarejestrowany, bez 
wypadku, oryg. lakier, po wymianie paska rozrządu, 
garażowany, dwustrefowy klimatronic, duży kompu­
ter, 6-biegowy, parktronic, nawigacja, pełne wypo­
sażenie el., alum. felgi 16’ , 2 rolety, relingi dacho­
we, stan idealny • 34.400 zł. Kamieniec Ząbkowicki, 
tel. 0698/35-74-74
AUDI A6 AVANT, 1998/99 r., 170 tys. km, 1$00 ccm, 
TDi, zielony metalik, 110 KM, klimatronic, pełne wy­
posażenie elektryczne, 4 poduszki pow., alum. felgi, 
RO oryginalny, I właściciel, serwisowany, bez wypad­
ku, ABS, sprowadzony • 32.800 zł. Kłodzko, tel. 
074/865-5042,0500/51-73-91 
AUDI A6 KOMBI, 1998/99 r„ 228 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, ciemnogranatowy, bez wypadku, w kraju od 15 
mies., Webasto, ksenony, skórzana tap. (beżowa), 
nawigacja, Tiptronic, parktronic, podgrz. fotele, 6 air­
bagów, alufelgi, RO z CD Bose, tempomat, kompu­
ter, drewn. wykończenia, klimatronic, 4. el. szyby i 
fotele, stan bdb • 33.900 zl. Oława, teł. 
071/313-86-58,0604/70-38-66 
03 H3E AUDI A6 AVANT OUATTRO S-LINE,. 
. 1999 r., 231 tys. km, 2500 ccm, TDI, 150 KM, zielo­
ny metalik, ABS, 6 poduszek, nawigacja i  TV, skrzy­
nia Tiptronic + zmiana biegów w kierownicy, zestaw 
tel. Audi, 2 foteliki dla dzieci, el. szyby z przodu i z 
tyłu, el. lusterka, radio Bose + CD, dach Solar, el. 
siedzenia, tempomat, ksenonowe refl. • 44.900 zł do 
negocjacji. Skawina, powiat krakowski, tel. 
0512/21-26-82 I40639906
AUDI A6 AVANT, 1999 r„ 131 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, zielony met., pełne wyposaż., ks,/serwisowa, 
klimatronic, skórzana tap., 4 el. szyby, c. zamek, 
alafm + pilot, wspom., 4 airbagi, wszystkie elektr. 
dodatki, podgrz. fotele, 6-bieg., el. lusterka, RO, alu­
felgi, drewn. wykończenia, srebrne relingi dach., po 
opłatach - 36.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
AUDI A6 KOMBI, 1999 r., 160’ tys.-km, 2400 ccm, 
benzyna, V6,30V, brązowy metalik, 6 poduszek pow., 
ABS, ASC, 2-strefowy klimatronic, el. olw. szyby (4 
sżt.), el. reg. lusterka i fotele, nowa inst. gazowa, 
alum. felgi, halogeny, relingi dachowe, roleta bagaż­
nika, podgrz. fotele, w kraju od miesiąca, zarejestro­
wany, stan idealny - 32.600'Zł lub zamienię na inny. 
Jawor, teł. 0606/82-10-21
AUDI A6 AVANT; 1999 r, 260 tys. km,;2500 ćcm, 
TDI, pertowobiały, sprowadzony z Niemiec, bez wy­
padku, pełne wyposażenie elektr., klimatronic, skó­
rzana tapicerka, alum. felgi, stan tećhn. b. dobry - 
32.000 zł + opłaty. Jelenia Góra, tel. 0604/42-52-97, 
0607/33-01-02 .
AUDI A6 AVANT OUATTRO, 1999 r., 280 tys. km, 
2500 ccm.. TDI, skórzana tapicerka, drewniane wy­
kończenia, ksenonowe reflektory, skrzynia biegów 
Tiptronic, el. ster. szyby i lusterka, ABS, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, alarm + pilot, podgrz. siedze­
nia, klimatyzacja - 42.000 zl. Kłodzko,'tel. 
0500/18-07-87
AUDI A6 AVAŃT OUATTRO, 1999 r„ 150 tys. km, 
2500 ccm, V6, TDI, ciemny, 2 poduszki pow., klima­
tronic, 4 el. otw, szyby, el. reg. lusterka, A3S, ESP, 
komputer, nawigacja, TV, DVD, CD, czujniki cofania, 
skórzana tapicerka, podgrz. fotele, el. otw. szyber­
dach, alum. felgi 16", alarm, centr. zamek, 6-biego­
wy, hak, sprowadzony z Niemiec, sportowe zawie­
szenie • 38.000 zł. Wrocław, tel. 0888/60-54-18 
03 H3H AUDI A6 AVANT, 1999/00 r., 250 tys. 
km, 2500 ccm, TDI, srebrny metalik, wspómaganie 
kier., ABS, ASR, 4 poduszki pow., Wimalronic, pełne 
wyposażenie elektryczne, automatic, Tiptronic, RO 
z CD -. 36.000 zł + opłaty. Szprotawa, powiat żagań­
ski, tel. 0606/67-38-89 I40632046
AUDI A6 AVANT OUATTRO, 1999/00 r,, 2500-ccm, 

, V6, TDI, granatowy metalik, klimatronic, skórzana ta­
picerka, wszystkie el. dodatki, podgrz. siedzenia, 
skrzynia biegów Tiptronic, alum. felgi, odpinany hak, 
bez wypadku, serwisowany - 37.800 zł. Bolesławiec, 
tel. 0602/32-61-81
AUDI A 6 ,1999/00 r„ 183 tys. km, 2500 ccm, TDJ, 
srebjjjy metalik, klimatronic, 4 poduszki powietrzne, 
skrzynfe biegów Tiptronic, skórzana tapicerka, peł­
ne wyposażenie elektryczne, alum. felgi, od 3 dni w 
kraju, ABS, ASR • 35.600 zł ♦ opłaty. Kłodzko, tel. 

. 074/868-73-83,0507/46-79-67 
AUDI A6AVANT, 1999/00 r, 186 tys. km, 25Ó0ccm, 
TDI, metalik, w kraju od 3 dni, skórzana tapicerka w 
kolorze nadwozia, pełne wyposażenie eł. RM, ser­
wisowany (książka), automatic, Tiptronic, klimatro­
nic dwustrefowy, system antypoślizgowy, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, alum. felgi, nawigacja, ni­
klowane elem. - 37.000 zl + opłaty lub zamienię na 
tańszy. Paczków, powiat nyski, tel. 0516/44-70-78, 
0511/75-19-08
AUDI A6 AVANT, 1999/00 r., 159 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, bordowy metalik, klimatronic, ksenonowe reflek­
tory, ABS, ASR, podgrz. siedzenia, pełne wyposaże­
nie elektr., 4 poduszki pow., parktronic, centr. zamek 
+ pilot, wspomaganie kier., alum. felgi 16’ , bez wy­
padku, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry, drew­
niane wykończenia, RO • 36.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0698/92-42-27

C3 AUDI A6 SEDAN, 2000 r., 175 tys. km, 2500 
ccm, TDI, perłowoczamy, pakiet el., ABS, klimatro­
nic, nawigacja, bez wypadku, serwisowany, ASO, 
oryg. przebieg, 2 komplety kół • 46.900 zł. Wrocław, 
tel. 0602/53-94-39,0604/95-93-70 K78688216
AUDI A6 KOMBI, 2000 r., 220 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, V6,180 KM, fioletowy met., ABS, ESP, podgrze­
wane fotele, klimatronic, wszystkie elektr. dodatki, 4 
airbagi, szyberdach, ksenony, skórzana kier., 6-bie­
gowy, halogeny, RO, welurowa tap., zadbany, serwi­
sowany, bez wypadku, sprow. • 38.000 zł + opłaty 
lub zamienię. Lubań, tel. 075/722-59*98, 
0501/70-71-79
AUDI A6 AVANT, 2000 r., 203 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, V6, granatowy met., ks. serwisowa, zarejestr., 
w kraju od 6 miesięcy, klimatronic, ABS, ASR, Ther- 
motronic, TV, nawigacja z dużym wyświetlaczem, 
alufelgi, ksenony, halogeny, wszystkie elektr. dodat­
ki, 6 airbagów, c. zamek, alarm + pilot, komputer, 
tempomat, RO z CD i 41.500 zł. Ostrzeszów, tel. 
0605/78-45-43
AUDI A6, 2000 r., 160 tys. km, 2500 ccm, TDI, gra­
natowy meialik, 6 poduszek pow., klimatyzacja au­
tom., komputer pokład., ABS, ESP, bez wypadku, I 
właściciel, stan b. dobry • 51.000 zf. Wrocław, tel. 
0607/85-00-94
AUDI A6 OUATTRO, 2000 r., 200 tys. km, 4200 ccm, 
czarny met., skrzynia biegów Tiptronik, skórzana tap., 
TV i GPS, fotele podgrzewane, alufelgi, ksenony, 
komputer, 6 poduszek pow., automatic, drewn. wy­
kończenia, relingi dach., stan idealny • 51.000 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0668/12-00-00 
AUDI A6 AVANT, 2000 r., 2500 ccm; TDI, V6, srebr­
ny met., ABS, ASR, el. szyby, lusterka i fotele, w kra­
ju od 7 miesięcy, drewniane wykończenia, klimatro­
nic, komputer ppkł., stan idealny • 39.000 zł. Żagań, 
tel. 0694/84-47-72
13 GPJI3 AUDI A6 KOMBI, 2000/01 i,  108 tys. 
km.'1900 ćcm, TDI, bordowy metalik, kupiony w sa­
lonie w kraju, I właściciel, ABS, 4 pod. pow., immobi- 
lizer, el. 4 szyby, el. lusterka, centr. zamek, alarm, 
klimatronic, wspomaganie kier., el. reguł, fotele, alu­
felgi, ksenonowe reflektory, halogeny, relingi, roleta, 
stan idealny - 45.900. zł. Wałbrzych, lei. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.autoplus.auto- 
gielda.pl K78682086

AUDI A6 AVANT,.2000/0.1 r., 141 tys. km, 2500 ccm, 
TDI V6150 KM, srebrny metalik, bez wypadku, 4 po­
duszki pow., ABS, ASR, klimatronic, eł. ster. szyby i 
lusterka, drewniane dodatki, RQ, garażowany, relin­
gi dachowe, roleta, el. reg. reflektory, 6-biegowy •
39.500 zł lub zamienię na vana, 2003/04 r., z do­
płatą. Jelenia Góra, tel. 0669/51-5143
03 B5B AUDI A6 AVANT, 2001 r., 165 tys. km, 
2500 ccm, TDI, granatowy, model 2002 r, ABS, centr. 
zamek> pilot, alum. felgi 16*, chromowane elemen­
ty karoserii, immobilizer, klimatronic, 4 poduszki pow., 
ESP, komputer, el. ster. szyby i lusterka, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, RO z MP3, nawigacja, 
wspomagańie kier. -43.000 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0507/26-14-64,0669/78-93-44 140644076

0  AUDI A6 ALLROAD OUATTRO, 2001 rM 
2700 ccm, biturbo, 250 KM, zielony met., wy- 
prod. w grudniu, kupiony w salonie w Polsce,
1 właściciel, serwisowany, ABS, ESP, 8 airba­
gów, immobilizer, 4 el. szyby, el. lusterka, c. 
zamek, alarm, klimatronic, komputer, automa* 
tic, Tiptronic, tempomat, RO z CD, TV, nawi­
gacja, wspom. kier., el. fotele z pamięcią, skó­
rzana tap., alufelgi -73.900 zł. Skupujemy auta 
za gotówkę, „AUTO-PLUS" Wałbrzych, ul. 
W rocławska 23, te l. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.auto-plus.com.pl 
W01152636

AUDI A6 KOMBI, 2001 r., 161 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 150 KM, ciemnozielony met., 4 airbagi, el. szy­
by (4), tempomat, telefon, zest. głośnomówiący, el. 
reg. fotele, parktronic z przodu i z tyłu, relingi dach. 
chromowane, alufelgi, zadbany, garażowany, I 
właśc., szyberdach - 39.990 zł + opłaty. Kamieniec 
Ząbkowicki, tel. 0507/15-85-09 
AUDI A6 AVANT, 2001 r„ 154 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, V6, 150 KM, srebrny met., bogate wyposaż., 
nawigacja, parktronic, 6-bieg., pełne wyposaż, elek­
tryczne, alufelgi, klimatronic, tempomat, komputer, 
ABS, ESP, hak,, stan idealny - 45.400 zł. Sobótka, 
powiat wrocławski, tel. 0506/11-58-05 .
13 SSEJ AUDI A6, 2001/02 r, 2500 ccm, TDI, 
155 KM, granatowy metalik, sprow. w grudniu 2005 
r., 6-biegowy, telefon, podgrz. siedzenia, ABS, EBD, 
wspomaganie, centr. zamek, klimatronic, skrzynia 
manualna, el. szyby i lusterka, podłokietnik, podusz­
ki pow., halogeny, blokada skrzyni biegów, alufelgi •
45.500 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
www.uniwer-auto.autogielda.pl K78679776 
AUDI A6 AVANT, 2001/02 r., 140 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 155 KM, grafitowy, 6 poduszek pow., ABS, ESP, 
6-biegowy, dwustrefowa klimatyzacja, tempomat, 
komputer, RO, alarm, alum. felgi, relingi dachowe, w 
kraju od 3 miesięcy, stan idealny • 45.000 zl. Legni­
ca, tel. 0608/78-14-80
13 AUDI A6 KOMBI, 2002 r„ 173 tys. km,
2500 ccm, TDI, 163 KM, srebrny metalik, ksenono­
we reflektory, szyberdach eł., komputer, alum. felgi, 
RO + zmieniacz (system Bose), nawigacja sat., 6 air­
bagów, klimatronic, podgrz. fotele, el. szyby i luster­
ka, wspomaganie, centr. zamek, ks. serwisowa • 
54.900 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-06-09, 
0502/21-24-00 www.banasiak.autogielda.pl 
K78663076
AUDI A6 AVANT, 2002 r., 2500 ccm, TDI, 163 KM, 
srebrny metalik, ABS, ESP, klimatronic, podgrz. fo­
tele, pełne, wyposażenie elektr., czarna skórzana ta­
picerka, sprowadzony, zarejestrowany - 47.000 zł. 
Krzemieniewo, tel. 065/536-04-04,0607/37-12-53 
AUDI A6 AVANT, 2002 r., 189 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, szaroniebieski, 163 KM, 6 poduszek pow., A8S, [ 

' ESP, klimatronic, skórzana tapicerka (kremowa),

duża nawigacja, ksenonowe reflektory, tempomat, 
komputer, zmieniacz CD, parktronic, alum. felgi W  
od S6, podgrz. siedzenia (sportowe i ortopedyczne), 
serwisowany, stan bdb - 51.900 zł. Szprotawa, teł. 
068/376-23-03, 0608/57-95-73 
03 AUDI A6 KOMBI, 2002/03 r, 172 tys. km, 2500 
ccm, TDI, 163 KM, srebrny metalik, klimatronic, 8 po­
duszek pow., nawigacja, ksenonowe reflektory, szy­
berdach, podgrzewane siedzenia, aluminiowe felgi 
16”, książka serwisowa, bez wypadku, RO z CD + 
system Bose, stan idealny, ABS, ESP - 52.700 zł lub 
zamienię. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0665/59-76-24 140639126 
AUDI A6 AVANT, 2002/03 r., 148 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, V6,165 KM, perłowoczamy met., klimatronic, 
ksenony, ABS, ESP, 6 airbagów, komputer, tempo- 
mal, Multitronic, 6-bieg., chromowanedodatki, RO z 
CD, alufelgi 17”, pełne wyposaż, elektr, świeżo spro­
wadzony, I właśc., bez wypadku, serwisowany, stan 
idealny • 50.500 zł. Złotoryja, tel 0604/83-2646 
AUDI A6 OUATTRO, 2003 r., 137 tys. km, 2500 ccm, 
TOI, 180 KM, złoty met., bez wypadku, Tiptronic, 8 
airbagów, klimatronic, ABS, ASR, skórzana tap., el. 
szyby, el. lusterka, alufelgi, eł fotele (z pamięciąuśta- 
wień), relingi dach., roleta bag., ksenony, stan bdb - 
56.900 zł. Bralin, tel 062/581-04-18,0606/34-66-37 
AUDI A6, 2003 r, 128 tys. km, 2500 ccm, TD1165 
KM, czarny met., klimatronic, alufelgi (2 komplety), 
ksenony, podgrz. fotele, chromowane dodatki, tele­
fon, parktronic, komputer, 8 airbagów, RO z CD, sys­
tem Bose, 6-bieg., halogeny, oryg. hak • 54.000 zł. 
Ostrzeszów, tel. 0605/06-47*71 
AUDI A6 AVANT, 20Ó¥r„ 160 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, czarny, biała skórzana tapicerka, duży ekran z 
nawigacją klimatronic, pełne wyposażenie el., skrzy­
nia biegów Tiptronic, alarm, alum. felgi 17*, kseno­
nowe reflektory, stan idealny, bez wypadku - 64500 
zł. Wrocław, tel. 0602/10-09-00, 0886/44-98-88 
AUDI A8 OUATTRO, 1995 r., 230 tys. km, 4200 ccm, 
V8 + inst. gazowa, granatowy, ksenonowe reflekto­
ry, el. ster. szyby, lusterka, fotele i szyberdach, tele­
fon, skórzana tapicerka, alum. felgi 17*, klimatronic, 
obniżony, system Bose + zmieniacz CD, jkrzynia bie­
gów Tiptronic, 2 poduszki pow , drewniane wykoń­
czenia, 300 KM - 27.900 zł. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0509/24-00.-66
AUDI A8 SEDAN, 1995 r., 3700 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, podwójna klimatyzacja, skórzana tapicer­
ka, alum. felgi, 4 poduszki pow., RO, pełne wyposa­
żenie elektr. - 21.000 zł. Wrocław, teł. 0508/19-62-21, 
0508/19-62-25
AUDI A8,1996 r., czarny metalik, pełne wyposaże­
nie elektr., skórzana tapicerka, klimatronic, alum. 
felgi, zadbany, bez wypadku, sprowadzony z Nie­
miec, stan idealny • 28.900 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 
0509/43-06-94 ^
AUDI A8, 1997 r., 223 tys. km, 2496 ccm, diesel, 
czarny metalik, klimatronic, ABS, poduszka pow., el. 
ster. szyby i lusterka, centr. zamek, immobilizer, 
wspomaganie kier., serwisowany, kupiony w salonie, 
RO z CD, stan b. dobry - 35.900 zł. Rzeszotary, po­
wiat legnicki, fel. 0697/16-34-24 
13 030 AUDI A8 SEDAN, 1998 r„ 200 tys. km, 
2500 ccm, TDI, czarny metalik, stanidealny, bez wy­
padku, zarejestr., klimatronic, skóra, ksenony, skrzy­
nia Tiptronic, komputer, ABS, ASR, dach Solar, alu­
felgi, Webasto + pilot, system Bose, tempomat, pod­
grz. fotele, el. szyby, lusterka, szyberdach i fotele, 
tytanowe szyby, 6 airbagów - 35.500 zł lub zamie­
nię. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0604/0840r56,' 
0606/99-56-29 . K78678786 
AUDI A8,1998 r, .2500 ccm, TDły V6, pertowpgra- 
natowy, zarejestr , bez wypadu, serwisowany, 6 air­
bagów, kurtyny powietrzne, klimatronic, ksenony, el. 
reg. fotele, ASRt ABS, jempomal alufelgi 181, Jopa-
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ty', pełne wyposaż, elektr., RO z CD Bose, stan ide­
alny • 36.900 zl lub zamienię, mo2liwe raly. Pacz- 

- - ków, tel;077/431-60-09.0606/50-19-62 
AUDI A8,1999 r., 210 tys. km, 4200 ccm, benz., V8, 
srebrny, alufelgi.. skórzana tapicerka, nawigacja sal., 
tempomał, ksenony, komputer, kontrola trakcji, ra­
dio, 6 airbagów, stan bdb, wspom kier., pełne wypo­
saż. elektr. • 43.000 zł + opłaty. Złotoryja, teł. 
0513/24-74-29 po godz. 15,0500/70-58-50 
AUDI A8, 2000 r., 3300 ccm, TDI, ciemnozielony 
metalik, 10 poduszek pow., nawigacja sal, podgrz. 
siedzenia, skrzynia biegów Tiplronic, skórzana tapi­
cera, alum. felgi, komputer, bez wypadku, ógrzew. 
Webaslo • 59.900 zł. Łęknica, powiat żarski, tel. 
0692/40-70-36
AUDI A8 OUATTRO, 2004 r., 58 tys. km, 4000 ccm, 
TDI, 275 KM, czarny metalik, limuzyna, klimatyzacja 
4-strefowa, skrzynia biegów Tiptronic(6 przełożeń), 
domykanie drzwi, szyby dżwiękoszczelne, skórzana 
tapicerka, podgrz. siedzenia, ABS, kontrola trakcji, 
komputer, telefon, żaluzje, podłokietnik, parktronic, 
tempomat. drewniane dodatki, bez wypadku, serwi­
sowany, alum. felgi 19*, opony, zimowe - 260.000 zł, 
Wrocław, tel. 0602/73-50-92 
m  rHH AUDI COUPE B2 OUATTRO, 1983 r., 
1600 ccm, benz., insi gaz., biały, silnik ekonomicz­
ny, instalacja z 06.2006 r., OC do 06. 2007 r., stan 
blacharki i lakieru dobry, sportowe fotele, nie wyma­
ga wkładu finansowego, ospoilerowany • 1.950 zł. 
Wrocław, tel. 0606/82-24-39 I40633036 
AUDI COUPE, 1989 r., 2300 ccm, wtrysk, czerwony, 
el. reg. lusterka i otw. szyberdach, alum. felgi - 3 .000 
zł. Złotoryja, tel. 076/877-32-56, 0667/78-95-95 
a  H3H AUDI S2 KOMBI OUATTRO, 1994 r„
144 tys. km, 2226 cćm, turbobenzyna 230 KM, zielo­
ny, el. 4 szyby, alufelgi 18”, skórzana kierownica, ku­
bełkowe podgrz. fotele, reGngi dachowe, roleta ba­
gażnika, szyberdach, 6-biegowy, 2 airbagi, kompu­
ter, halogeny, alarm, el. lusterka, klimatronic, centr. 
zamek, ABS, wspomaganie, sprow. w 08.2005 r. • 
19 900 zl. Jelenia Góra, tel. 0509/96-37-53, 
0501/05-33-12 www.peter.autogielda.pl 
K78656416
AUDI S4 A4 KOMBI, 1998/99 r., 175 tys. km, 2500 
ccm, TDI 150 KM. czarny, napęd 4x4, 4 poduszki 
pow., skrzynia biegów Tiptronrc, klimatronic, el. otw. 
szyby, alum. felgi, niklowane relingi dachowe, szy­
berdach • 6400 EUR + opłaty. Bolesławiec, tel. 
0609/13-03-80
AUDI TT, 1998 r.f 180 tys. km, 1800 ccm, lurboben* 
zyna, srebrny metalik, klimatronic, 4 poduszki pow., 
skórzana tapicerka, alum. felgi 18" z Audi A8,4 po­
duszki pow.-,-wspomaganie kier., immobilizer, alarm 
+ pilot, el. ster. szyby i lusterka, zadbany, sprowa­
dzony, zarejestrowany, stan idealny, atrakcyjny wy­
gląd, karta pojazdu - 42.000 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, teł. 0693/88-24-08
03 G0 0  AUDI TT ABT, 1999 r., 130 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, lakier kameleon, po tuningu ABT, ukł. 
wydechowy MTM, sportowe zawieszenie H&R, alu­
felgi 18", 220 KM, klimatyzacja, 4x4, pełne wyposa­
żenie, zajęło 1. miejsce na imprezie organizowanej 
przez stację TVN-Turbo .Top Tuning 2006" - 58.000 
zł. Wołów, tel. 0609/11-73-38 I40635946
® AUDI TT, 2001 r., 102 tys. km, 1800 ccm, zielo­
ny metalik, klimatronic, skórzana tapicerka, tempo- 
inat, el. ster. szyby i lusterka, alum. felgi 18", atrak­
cyjny wygląd - 44.000 zł. Oleśnica, tel. 0888/52-35-09 
000033916
13 AUDIV8OUATTRO, 1989r.,244tys.km,3600 
ccm, srebrny metalik, automatic, el. ster. szyby i lu-' 
sterka, klimatronic, podgrz. siedzenia, skórzana ta­
picerka, tempomat, nowy immobilizer, nowy ukł. ha­
mulcowy (koszt 2.000 zł), nowe płyny, prawie nowe 
opony Pirellr 16", I rej. w kraju w 09.2005 r., stan b. 
dobry • 10.700 zł + drugie aulo na części. Świdnicą, 
tel. 0607/57-55-55 www.recaulo.autogielda.pl 
K89935836
AUDI V8, 1992 r., 3600 ccm, pełne wyposażenie, 
alum. felgi, stan idealny • 12.000 zl lub zamienię na 
mniejszy, diesel. Wrocław, teł. 0888/05-64-22

BMW 316 E-36,1992 r., 1600 ccm, benzyna, zielo­
ny metalik,1 ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka • 10.000 
zł. Oleśnica, tel. 0606/92-05-92 
BMW 316,1992/93 r., 71 tys. km, 1600 ccm, grafito­
wy met., sprow., zarejestr., karta pojazdu, 4-drzwio­
wy, bez wypadku, po wymianie paska, nowe hamul­
ce, mały przebieg, I wlaśc., garażowany, bez korozji 
• 10.800 zł lub zamienię. Brzeg, tel. 077/416-51-41, 
0502/29-27-27
BMW 316 E-36 SEDAN, 1993 r„ 173 tys. km, 1600 
ccm, benz., inst. gaz., zielony met., 4-drzwiowy, ku­
piony w salonie w kraju, nowa inst. gaz. z sekwen­
cyjnym wtryskiem, serwisowany, bez wypadku, za­
dbany, wspom. kier., c zamek, alarm + pilot, ABS, 
alufelgi, przydemn. szyby • 10.200 zł. Karłowice, gm.'

BMW 316 E-36 COMPACT, 1997 r., 150 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, grafitowy, klimatyzacja, ABS, wspoma­
ganie kler., 2 poduszki pow., manualna skrzynia Bie­
gów, M-Paket, alum. felgi, zadbany • 13.500 z l+opła­
ty. Międzyrzecz, teł. 0609/66r 18-24 
BMW 316 Tl E-36,2002 r, 54 tys. km, srebrny meta­
lik, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wszystkie el. do­
datki, multimedialna kierownica, klimatyzacja, ABS, 
ESP, centr. zamek, 6 poduszek pow., RO z CD, dum. 
felgi, kpi. kół zimowych, książka serwisowa - 38.000 
zł. Nysa, tel. 0694/38-80-83 
BMW 316 Ti COMPACT, 2002 r„ 82 tys. km, 1800 
ccm, czarny, sprow., opłacony, przygotowany do re­
jestr., 6 airbagów, ksenony, klimatronic, alufelgi, ks. 
serwisowa, nowe opony zimowe - 34.900 zl. Wro­
cław, tel. 0515/56-95-48

BMW
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Wrocław - Psary, ul. Główna 2a 
tel. 071/387-80-67, 387-82-82

BMW 316 E-30,1989 r., 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, alum. felgi, sportowy ukł. wydechowy, el. otw. 
szyby i szyberdach, ważne przegląd i OC, stan b. 
dobry - 3.700 zł. Kręczków, powiat strzełiński, tel. 
0697/02-73-26
13 BEffiJ BMW 316,1990 r., 1600 ccm, benzyna, 
granatowy, 4-drzwiowy, 5-bieg., wspomaganie, centr. 
zamek, ABS, silnik i blacharka w db stanie, ważne 
przegląd i OC - 2.400 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
www.uniwer-auto.autogielda.pl K78679836 
BMW 316 i E-30, 1990 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 
inst gazowa, czarny metalik, alum. felgi, hak, centr. 
zamęk, wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. lu­
sterka, ciemne szyby, I właściciel w kraju, ważne 
przegląd i OC, atrakcyjny wygląd - 5.500 zł łub za­
mienię na diesla z dopłatą. Parszowice, powiat lu- 
Jański, tel. 0605/74-82-52 
BMW 316 E-30,1990 r., 1600 ccm, wtrysk, czerwo- 

J ny, szyberdach,'lafUm/felgl, ciemne szyby, garażo­
wany, RO+ głośniki, zadbany, stan idealny - 3.500 
zl. Ramułtowice, powiat średzki, teł. 0506/67-11 -28 
BMW 316,1991 r., 1600 ccm .̂benzyna, zloty meta­
lik, centr. zamek, el. otw.‘szyby, szyberdach,’ wspo­
maganie kler., sprowadzony z Austrii • 5.900 zl. Trzeb­
nica, teł. 071/387-13-75,0606/77-92-47 
BMW 316 E-.30,1991 r:, 166 tys. km, 1600 ccm; ben­
zyna, czerwony, 4-drzwiowy, 5-biegowy, bez wypad­
ku, wspomaganie, centr. zamęk, szyberdach, stan 
techn. b. ęlpbn̂  sprowadzony z Njemiec; do opłace­
nia, pomogę w załatwieniu formalności - 2.900 zł. 
Wrocław,'teł. 0507/55-86; 6̂ ■ *?
BMW 316 i, 1991/92 r., 171 tys. km, 1600 ccm, czer­
wony, po oryg. profesjonalnym tuningu, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, airbag, alum. felgi, szyber­
dach, stan b. dobry > 9:900 zt łub zamienię. Wał­
brzych, teł. 074/849-60-26,0604/18-35-47 
BMW 316 i E-36 SEDAN, 1992 r„ 196 tys. km; 1600 
ccm, benz., granatowy met., wspom. kierownicy, 
ABS, c. zamek, welurowa tap., szyberdach, el. lu­
sterka, alufelgi 15", sport, zawieszenie • 9.500 zł lub 

. zam. na VW Golfa III.* Wilamowice Nyskie, teł. 
0669/40-71-97
BMW 316 E-36,1992 r., 1600 ccm, wiśniowy meta­
lik, RO, ABS, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, 
wspomaganie, sprowadzony, zarejestrowany, szyber­
dach - 7.000 zł. Kłodzko, tel. 0605/49-55-33

Popielów, powiat opolski, tel. 077/469-72*15, 
0695/61-61-93
BMW 316 E-36,1993 r., 1600 ccm, benzyna, insi. 
gaz., srebrny metalik, ABS, klimatyzacja, skórzana 
tapicerka, el. otw. szyby, szyberdach, ciemne szyby, 
wspomaganie kier., centr. zamek, M-Power - 9.500 
zł. Bystrzyca Kłodzka, teł. 0660/71-20-64 
BMW 316 E-30 KOMBI, 1993 r„ 1600 ccm, benzy­
na, fioletowy metalik, wspomaganie kier., ABS, el. 
reg. lusterka, centr. zamek, podgrz. fotele, RO, szy­
berdach, alum. felgi i drugi kpi. opon letnich, zadba­
ny, zarejestrowany w Polsce - 7.500 zl. Jawor, tel. 
0502/29-33-76
BMW 316 E-36,1993 r., czarny metalik, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek + pilot, alarm • 5.900 zl. 
Kalisz, tel. 0502/09-65-71,0605/69-49-04 
BMW 316 E-36,1993 r., 150 tys. km, wspomaganie 
kier., centr. zamęk, eł. otw. szyby, zadbany • 7.900 
zl. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0501/40-83-20 
BMW 316 E-36,1993/94 r., 168 tys. km, 1600 ccm, 
czarny metalik, I właściciel, wspomaganie kier., po­
duszka pow„ ABS, centr zamek, szyberdach, bez 
wypadku, udokum: przebieg, książka serwisowa, w 
kraju od pól roku, zarejestrowany, stan idealny, RO, 
kpi. dokumentacja - 9.800 zl. Ścinawa, powiat lubiń­
ski, tel. 076/843-55-72,0603/58-52-02 
BMW 316 SEDAN, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, ABS, wspomaganie kier., poduszka pow., centr. 
zamek, el. reg. lusterka, sprowadzony z Niemiec, stan 
b. dobry - 6.600 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 
0668/37-88-01
BMW 316 E-36 SEDAN, 1994 f., 147 tys. km, 1600 
ccm, czerwony, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szy­
berdach, 2 pockjszki pow., centr. zamek, el. reg. lu­
sterka, alum. felgi, sprowadzony, zarejestrowany, I 
właściciel - 8.500 zł. Góra, tel. 0693/72-72-79, 
0691/63-37-29
BMW 316 E-36,1994 r., 122 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czarny metalik, poduszka pow., ABS, wspo­
maganie kier., el. ster. szyberdach i lusterka, halo­
geny, obrotomierz, centr. zamek, w krąu od tygo­
dnia, stan b. dobry • 8.500 zł + opłaty. Gryfów śląski, 
powiat lwówecki, tel. 075/781 -12-09,0600/43-68*45 
BMW 316 COUPE, 1994 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 
czerwony, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szy­
by i szyberdach, ABS, alum. felgi, sprowadzony, za­
dbany, stan b. dobry • 8.900 zł + opłaty. Wrocław, tel. 
0601/71-45*50
BMW 316 E-30 KOMBI, 1994 r., 170 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, granatowy metalik, ABS, poduszka 
pow., podgrz. siedzenia, el. otw. szyby i szyberdach, 
el. reg. i podgrz. lusterka, kubełkowe fotele, roleta 
bagażnika, komputer, halogeny, alum. felgi, centr. 
zamek, 4 zagłówki, stan b. dobry • 6.500 zl. Wro­
cław, tel. 0500/73-77-71.
BMW 316 SEDAN, 1994 r., 192 tys. km, 1600 ccm, 
102 KM, czarny met., wspom. kierownicy, welurowa 
tap., el. lusterka, el. szyby, klimat., alufelgi, c. za­
mek, sprow., zadbany • 7.800 zł + opłaty. Zielona 
Góra, teł. 0608/10-03-73
13 GGE0 BMW 316 SEDAN, 1994/95 r„ 212 tys: 
km, 1598 ccm, benzyna, zielony metalik, ABS, centr. 
zamek, szyberdach, welur. tapicerka, wspomaganie 
kier., el. ster. lusterka, poduszka pow., RO, sprow. z' 
Niemiec, bez wypadku, I właściciel, stan b. dobry • 
9.200 zł + opłaty rejestracyjne 1.200 zl. Żary, tel. 
068/375-93-55,0603/39-04-87 K78687516 
BMW 316 SEDAN, 1994/95 r., TDI, morski metalik,
2 poduszki pow., centr. zamek, ABS, wspomaganie 
kier., el. szyberdach i lusterka, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, kola 15", nowe opony, stan ideal­
ny - 7.300 zł + opłaty. Lwówek Śląski, tel. 
0513/02-21-07,0508/29-09-92 
BMW 316 E-36,1995 r., 158 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, szary metalik, centr. zamek, el. otw. szyber­
dach, wspomaganie kier., parktronic, ABS, zderzaki 
w koiorze nadwozia, stan b. dobry • 10.500 zł. Do- 
bieszowice, powiat krapkowicki, tel. 0510/32*43-27, 
0503/10-75-73 -
BMW 316, 1995 r„ 170 tys. km, 1600 ccm, benz., 
czarny- met., alrakc. wygląd, airbag, ABS, alufelgi, 
czerwone fotele, szyberdach -10.200 zl. Jawor, lei.' 
0662/23-55-82
BMW 316 E-36,1995 r., 1600 ccm, benz., kolor,gra-. 
nitowy" met., c. zamek, wspom. kier., ABS, 2ąirbagi, 
szyberdach, el. lusterka, stan bdb - 9.200 zł + opła- 

. ty. Jawor, tel.-0889/27*11-41 
BMW 316 COMPACT, 1995 r.,‘197 tys. km, '1600 ccm, 
benz., czerwony. 2 airbagi, alufelgi, pełne wyposaż 
elektr., stan bdb - 10'400 zł + opłaty. Żary, tel. 
0662/09-69-93 -
BMW 316 E-36 COMPACT, 1996 n, 1600 ccm, czar­
ny, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., el. reg. lu-, 
sterka, alum. felgi, stan idealny • 9.700 zł. Wrocław, 
teł! 0606/23-92-53
BMW 316,1996 r , 167 tys. km, 1600 ccm, zielony, 
centr. zamek, el.'reg. lusterka, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., alarm + pilot, klimatronic, ABS, I wła­
ściciel w kraju od 1998 r., RM, serwisowany -12.000 
zl. Wrocław, tel. 071/387-82-82,0602/44-3643 
BMW 316 COMPACT, 1997 r., 132 tys. km, 1600 ccm, 
Czerwony, ABS, bez wypadku, klimatyzacja, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., alum. felgi, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, RO, halogeny, serwisowany, 
zarejestrowany, sprowadzony, stan idealny -13.900 
zl. Miejska Górka, powiat rawicki, teł. 0516/05-25-44

BMW 318 E-21,1978 r., czerwony, zadbany, techn. 
sprawny, nowe amortyzatory, do małych poprawek 
blacharsko-lakiemiczych, halogeny, RO + głośniki - 
1.500 zł. Wrocław, tel. 0696/91 -87-75 
13 H333 BMW 318 E-30 SEDAN, 1986/87 r„ 218 
tys. km, 1800 ccm, benzyna, granatowy met.. 
4-drzwiowy, zarejestrowany, rok w kraju, I właśc., ory­
ginalny, bez wypadku, oryg. RO, szyberdach, wełur. 
tapicerka, oryg. przebieg, zadbany, stan idealny, 
atrakc. wygląd - 4.600 zł, możliwe raty lub zamienię 
Otmuchów, powiat nyski, tel. 0694/38-23*68, 
0506/35-26-72 www.ta-ma.autogielda.pl 
K78663816
BMW 318 E-30 COUPE, 1987 r., 150 tys. km, 1800 
ccm, beżowy metalik, książka serwisowa, el. reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., niklowane wykończenia, 
kpi. opon zimowych, oryg. kołpaki i klucze napraw­
cze - 2.000 zł + opłaty. Polkowice, tel 0887/13-1343, 
076/847-99-11
BMW 318 COUPE, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, bia­
ły, ważne przegląd i OC. szyberdach, el. reg. luster­
ka, sportowy ukł. wydechowy, soczewkowe reflekto­
ry, do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych - 
1.200 zł. Wałbrzych, teł. 0507/97-59-41

TŁUMIKI
KATALIZATORY, 

ZŁĄCZA ELASTYCZNE 
Wrocław, ul. Rychtalska 4c « 

tel. 071/322-05-18, 1
0-691963 490. o

BMW 318 E-30 COUPE. 1989 r„ 152 tys. Km, 1800 
ccm, M-40, grafitowy metalik, od 2 lat w kraju, halo­
geny, ciemne szyby, eł. otw. szyby, alarm, immobili­
zer, stan wizualny i techniczny b. dobry * koła zimo­
we - 4.200 zl, Namysłów, tel. 077/419-20-18 
BMW 318 i, 1989/90 r., 1800 ccm, granatowy meta­
lik, model przejściowy, szyberdach, do małych po­
prawek, zarejestrowany • 1.950 zł lub zamienię na 
inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 
0601/82-65-68,0663/31-76-76 
B3 B3Z3 BMW 318 E-36, 1991 r., 147 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, niebieski, centr zamek, alufel­
gi, wspomaganie kier., stan b. dobry, zadbany, do 
sprowadzenia • 6.500 zł. Lubań, tel. 075/772-83-09, 
0604/56-15-28 I00639946
B3 0SE BMW 318 SEDAN, 1991 r., 182 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, granatowy, 5-drzwiowy, 5-bie­
gowy, centr. zamek, wspomaganie kier., welurowa 
lapicerka, alum. felgi, sprowadzony z Niemiec, do 
poprawek • 6.3C0 zł + opłaty. Olszyna, tel. 
075/721-25-13, 0503/02-2549 ‘ 140614286 
BMW 318 E-30 CABRIO, 1991 r., 150 lys. km, 1800 
ccm, benz.-, czerwony, alufelgi, skórzana tap., pod­
grz. fotele, ABS, c zamek, el. szyby, el. reg. reflek­
tory, klimat., obniżony • 6.800 zł: Wrocław, tel. 
0888/91-78-22
BMW 318 E-36,1991 r., 180 tys. km, 1800 ccm, czar­
ny, po wymianie prawego reflektora i grilla, ABS, szy­
berdach, RO + głośniki, centr. zamek, wspomaganie 
kier., w ciągłej eksploatacji, zadbany • 5.900 zł + opła­
ty. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0600/74-26-22 
BMW 318 E-30,1991 r., 1800 ccm, benzyna, biały, 
4-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ABS, el. ster. szyby i lusterka, immobilizer, 
spoilery, RO + głośniki, zadbany, stań dobry v 3.200 
zł + opłaty. Chojnów, powiat Legnicki, tel. 
0606/17-27-16
BMW 318 E-36,1991 r„ 250 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, czerwony, alum. felgi, el: reg. lusterka, szy­
berdach, kpi. opon zimowych,xentr. zamek + pilot, 
podłokietnik, ABS, inst. gazowa na gwarancji • 9.700 
zł. Hilarów, powiat jarociński, lei. 0695/13-6645 
BMW 318 i E-30,1991 r., 1800 ccm, i-S-, czarny met., 
3-drzwiowy, alufelgi, szyberdach, zadbany, na nie­
mieckich tablicach * 2.600 zł + opłaty. Jawor, tel. 
,0661/11-50-11 ' - -
BMW 3(B E-36 SEDAN, 1991 r., 290 tys. km, benz./ 
inst. gaz., czarny, el. szyby, el. lusterka, Wspom. kier!.

: 2 lata w Polsce - 10=500 zl lub zam. na Mercedesa 
Vito, do 20.000 zl: Mochy, tel. 065/549-06-70; 
0691/76-49-91
BMW 318 E-36,1991 r., 219 tys. km, 180Ó ccm, czar­
ny metalik, sportowe zawieszenie, obniżony, ciem­
ne szyby, el. reg. lusterka M-3, ABS, wspomaganie 
kier., szyberdach, welurowa tapicerka - 7.200 zł. 
Ścinawa, powiat lubiński, tel. 0694/46-89-91 r 
BMW 318 E-36,1991 r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czarny metalik, alum. felgi, stan dobry • 9.000 
zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0500/21-94-17 
BMW 318,1991/92 r., zielony.metalik, wspomaga- 
hie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, 
el. reg. lusterka, RO + głośniki, alum- felgi, zadbany, 
bez wypadku • 7.200 zł. Oleśnica, lei. 0668/84-86-65 
BMW 318 SEDAN; 1991/92 r., 1800 ccm, granatowy 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., szyber­
dach, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka; kpi. kół zk  
mowych, zarejestrowany, karta pojazdu - 7.900 zł lub

zamienię na mniejszy. Paczków, powiat nyski, tel.
. 077/431-68-35,0601/69-64-29 
HJ BMW 318 SEDAN, 1992 r f.,t30 tys. kró,'l8Ó0 
ccm, benzyna, 115 KM, wiśniowy metalik, ABS, el. 
lusterka, alufelgi, centr. zamek, RO, wspom. kier., 
immob., welurowa tapicerka, książka serwisowa pro­
wadzona do końca, zadbane wnętrze, stan wizualny 
i techn. b. dobry • 7.300 zł. Legnica, tel. 
0663/60-93-94,076/858-21-20 140639746 . 
m  H3E BMW 318 1,1992 r., 1800 ccm, benzy­
na, niebieski met., wspomaganie kier., c. zamek + 
pilot, ABS, szyberdach, alarm, RO, opony zimowe, 
nowy układ wydechowy, kpi. dokumentacja, nie wy­
maga wkładu finansowego, sprowadzony z Niemiec 
• 8.500 zł. Niemodlin, powiat opolski, tel. 
0696/05-18-10 140631306 
OD BMW 318 E-36,1992 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 
czarny, zarejestrowany, centr. zamek, alum felgi, 
wspom. kierownicy, drewniane dodatki, stan b. do­
bry - 8.500 zł. Wołów, teł. 0505/14-05-70 I40634896 
13 B5B BMW 318 SEDAN, 1992 r.; 130 lys. km, 
1800 ccm, benzyna, biały metalik, atrakc. wygląd, 
pakiet spoilerów M3, opłacony • 7.700 zł. Wrocław, 
tel. 071/793-88-13,0660/95-59-11 K78664226
BMW 318 E-36,1992 r, 170 tys. km, czerwony met., 
bez wypadku, ABS, c. zamek, el. szyby, el. lusterka, 
wspom. kierownicy, klimat., halogeny, roleta bag., 
sport. ukł. wydechowy • 6.800 zł. Szymanowo, po­
wiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
BMW 318 E-36,1992 r., 190 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, periowoczamy, bez wypadku, obniżony, spro­
wadzony • 5.600 zł * opłaty. Bolesławiec, tel. 
0605/95-17-36
BMW 318 E-36 COUPE, 1992 r., 1800 ccm, iS, srebr­
ny metalik, RO, ABS, centr. zamek, pełne wyp. elektr., 
alum. felgi, szyberdach, stan b. dobry, obniżony, po­
szerzony, sprowadzony z Niemiec - 8.900 zl. Kalisz, 
teł 0600/88-01-64,0502/55-70-37 
BMW 318,1992 r., 1800 ccm, czarny, ABS, spoiler, 
alum. felgi, atrakcyjny wygląd • 9.000 zł. Kłodzko, 
tel. 074/865-60-68
BMW 318 i E-36,19921„ 161 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz, ciemnogranatowy, wspomaga­
nie kier., szyberdach, alarm + 2 piloty, immobilizer, 
ABS, el. reg. lusterka, obrotomierz, alum. felgi nowy 
wzór (BMW), RO oryg., białe lampy i kierunkowska­
zy, centr. zamek, stan techn. i wizualny b. dobry, zde­
rzaki w kolorze nadwozia - 8.700 zł. Lubin, tel. 
0693/64-91-80
BMW 318 SEDAN, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, w kraju od 3 dni, szyberdach, wspoma­
ganie kier., alum. felgi, ABS, centr. zamek, zadbany, 
pełne wyposażenie elektr. - 6.600 zł + opłaty. Lubin, 
tel. 076/818-56-46,0600/2243-36 
BMW 318 i COUPE, 1992 r., 165 tys. km, 1800 ccm* 
czarny metalik, zarejestrowany, el. reg. lusterka, el.. 
otw. szyby i szyberdach, alum. felgi, RO z CD, stan-' 
b. dobry -12.000 zl. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0601/94-59-87
BMW 318 E-36,1992 r., 190 tys. km, 1800 ccm. ben­
zyna, czarny metalik, wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, obni­
żony, przyciemnione szyby, spoilery, sportowy ukł, 
wydechowy, podłokietnik, alum. felgi 17", halogeny, 
stan b. dobry • 11.500 zł. Wałbrzych, teł. 
0606/88-60-02
BMW 318 iS COUPE, 1992 r„ 223 tyś. km, 1800 ccm. 
benzyna, czerwony, zarejestrowany, el. reg luster­
ka.. el. otw. szyby i szyberdach, ABS, wspomaganie 
kier., centr zamek, alum. felgi 15 lub Momo 17* (do­
płata 1.000 zł), atrakcyjny wygląd, w kraju od 05-2005 
x., dużo nowych części • 9.900 zl. Wrocław, tel. 
0504/12-80-82
BMW 318,1992 r.,140 tys. km, 1800 ccm; bordowy, 
szyberdach, centr. zamek, klimatyzacja, ABS, opła­
cony - 7.800 zł. Wrocław, tel. 0692/70-77-33 •
BMW 318 SEDAN, 1992 r„ 190 tys. km, 1800 ccm, 
zielony (butelkowy), instal. gazowa z sekwencyjnym 
wtryskiem gazu, alum felgi 17*, ABS, centr. zamek, 
alarm, 5-drzwiowy - 9.500 zł. Żary, teł. 
0667/29-12-23,0665/76-33-18 
BMW 3181,1992r., 1800 ccm, benz., inst. gaz., czar­
ny, alufelgi, szyberdach, c. zamek, RO, immob., za­
rejestr., stan bdb • 9.000 zł. Żórawina, tel. 
071/316-53-16,0603/16-53-16 
BMW 318 E-36,1992/93 r., 18Ó0 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, lekko uszkodzony, zarejestrowany • 2.950 
zł. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68,0663/31-7&76 
BMW 318, 1993 r.' 1800 ccm, benzyna, grafitowy 
metalik, szyberdach, alum. felgi, el. otw. szyby, RO • 
2.800 zl. Grędzina, powiat oławski, tel. 
0691/06-33-85,0668/99-73-34 
BMW 318 iS COUPE, 1993 r., 102tys.J<m, 1800 ccm, 
140 KM, czerwony, pełne wyposażenie, poduszki 
pow., klimatyzacja, alum. felgi, sprowadzony z Nie­
miec, stan b dobry - 9.200 zł. Legnica, lei. 
0509/60-16-01
BMW 318 E-36,1993 r, 1600 ccm, czarny, klimaty­
zacja, welurowa tapicerka, alum. felgi, M-Pakiet, zde­
rzak M, listwy, stan b. dobry - 8.000 zł + opłaty. Lu-, 
bin, tel. 0696/1740-57,076/841-90-83 
BMW 318 E-36,1993 r.r 1800 ccm, benzyna, insi 
gaz, alum. felgi, stai b. dobry • 10.500 zł.. Polska 
Nowa Wieś, powiat opolski, tel. 0504/504141
BMW 318, 1993 r., 138 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
grafitowy metalik, bez wypadku, klimatyzacja, po­
duszka pow., ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
centr. zamek, zadbany, kpi. dokumentacja -10.000 
zł. Rawicz, teł. 0601/77-37-17,065/573-1845 
BMW 318 1,1993 r., 170 tys. km, czarny, 4-drzwio* 
wy, w kraju od 3 dni, airbag kierowcy, wspóm. kier., 
ABS, el. lusterka i szyby + kpi letnich opon - 8.500 
zl + opłaty 1.200 zł. Siemianów, powiat strzełiński, 
tel. 0667/94-36-71
BMW 318 i E-36 SEDAN, 1993r; 168 tys. km, 1800 
cćm, benzyna, bordowy metalik, poduszka pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, ABS/el. reg. lu-: 
sterka, szyberdach, welurowa tapicerka. stan.b. do? 
bry, sprowadzony z Niemiec • 9.500 zł. Wałbrzych; 
tel. 0512/10-89-95
BMW 318 iS COUPE, 1993/94 r„ 1800 Cćm, benzy­
na, czerwony, ińst. gazowa na gwarancji, alum. fel­
gi, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, RO z CD i 
wzmacniacz z tubą karta pojazdu, w kraju od 5 mie­
sięcy, stan b. dobry • 11.700 żł.'Wrocław, tel. 
0601/36-34-26
m  330 BMW 318 E-36 SEDAN, 1994 r., 196 
tys. km, 180 cćm, benzyna, granatowy metalik, el. 
szyby, lusterka i szyberdach, klimatyzacja (napełnio­
na w 07.2006 r.), ABS; poduszka pow., centralny 
zamek, wspomaganie kierownicy, RO JVC + zmie-. 
niarka,1otele kubełkowe, skóra/alcantara, alum. fel-. 
gi • 12.500 zł. Prochowice, powiat legnicki, lei. 
0513/03-69-05 I70633256 
BMW 318 E-36,1994 r., 200 tys. km, 1800 ccm, ben- 
zyna, czarny metalik, cęnir. zamek, wspomaganie 
kier., poduszka pow., el. reg lusterka, szyberdach, 
alum felgi, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia; 
soczewkowe reflektory, serwisowany, stan b. dóbry • 
8.300 zł + opłaty. Lwówek Śląski, lei. 0608/77-04-92 
BMW 318,1994 r., 1800 ccm, ciemnozielony: 9.000 
zł lub zamienię na Opla Tigrę. Oleśnica, tel. 
0513/36-71-97

BMW 318,1994/05 r; 94 tyś. km, 1796 ccm, benz., - 
borddWy rnet., automatic, 5-drzwiowy, el szyby i szy- 
berdach, el lusterka, 2 airbagi, klimat., ABS, hak, 
garażowany, oryg. lakier, RO, bez wypadku, całorocz­
ny przegląd, OC ważne pół roku, w Polsce od roku, 
zarejestr., w ciągłej eksploat w Niemczech, kat. - 
.12.500 zl. Nysa, lei. 077/433-06-68,0781/95-73-11 
BMW 318 E-36 SEDAN, 1994/95 r., 138 tys. km, 1800 
ccm, morski met., stan bdb, bez korozji, serwisowa­
ny, b. zadbane wnętrze, II wlaśc., wspom. kierowni* 
cy, ABS, RO, 2 airbagi,- el. szyberdach, halogeny, c. ? 
zamek, el. lusterka, podgrz. fotele, 4 zagłówki • 9.900 
zł. Wrocław, teł. 0691/06-06-76 
BMW 318 iS COUPE, 1995 r„ 97 tys. km, srebrny 
met., ks. serwisowa, 2-drzwiowy, el. szyby,.c. zamek, 
alarm + pilot, wspom. kierownicy, 2 airbagi, el. lu­
sterka, RO, szyberdach, welurowa tap., w kraju od 
kilku dni, bez wypadku, stan idealny • 9.900 zl. Kęp­
no, tel. 062/782-04-54, 0605/33-05-96,
0603/39-31 -25
BMW 318 E-3ą COMPACT, 1995 r., 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czerwień meksykańska, 140 KM, 
pełne wyposażenie, półskórzana tapicerka, alum fel­
gi, stan dobry • 11.800 zł. Lipniki, gm. Kamiennik, 
lei. 077/431-23-73
BMW 318 E-36, 1995 r,, 150 tys. km, 1800 ccm, 
benz., zielony met., zarejestr., ubezpieczony, ważne 
przegląd i OC, zadbane wnętrze, uszkodzony zde­
rzak - 7.500 zł. Wrocław, lei. 0607/03-03-01 
BMW 318 E-36 COMPACT, 1995 r, 1800 ccm, benz., 
inst. gaz., niebieski met., c. zamek, wspom. kierow­
nicy, ABS, el. szyby, el. lusterka, RO -12.700 zł. Tel. 
0660/46-34-24
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BMW 318 KOMBI, 1995 r„ 1800 ccm, TD, śliwkowy 
metalik, stan b. dobry - 12.500 zł (+ opłaty) lub za­
mienię. Kalisz, lei. 0603/04-11 -18 
BMW 318 i KOMBI, 1995/96 r„ 130 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, zielony metalik, alum. felgi, szyber­
dach, centr. zamek, RO, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, 2 poduszki pow., relingi dachowe, sprowadzony, 
zarejestrowany • 13 560 zł. Prusice, powiat trzebnicki, 
tel. 0603/99-91-38
BMW 318. i KOMBI, 1095/96 r„ 126^8. km, 1800 
-ccm, benz., błękitny met., 2 airbagi, ABS, klimatro* 
nic, wśpom. kierownicy, c. zamek/pilot w kluczyku, 
roleta bag., relingi dach:, hak odczepiany, RO z MP3, 
bez wypadku, karta pojazdu, ks. serwisowa, alufel­
gi, kpi. kół zim.; stan idealny-15.900 zl. Rawicz, tel. 
0608/32-95-94
BMW 318 E-36, 1996 r., 18Q0 ccm, wtrysk, czarny 
met., 2 airbagi, ABS, RO, c. zamek, el. szyby, el. lu­
sterka i szyberdach, wspom. kierownicy, halogeny, 
alufelgi 15", II właśc., zarejestr., karta pojazdu, stan 
bdb • 11.700 zł. Legnica, tel. 0606/14-33-94 
BMW 318 E-36 KOM31,1996 r , 166 tys. km, 1700 
ccm, TDS, bordowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier,«l. otw. szyby, klimatronic, tem­
pomat, relingi dachowe, roleta bagażnika  ̂RO, książ­
ka serwisowa, w kraju od 2 miesięcy, zarejestrowa­
ny, bez wypadku, karta pojazdu, slan b. dobry • 
15.800 zl. Zebrzydowa, powiat bolesławiecki, teł. 
0601/54-02-27
BMW 318 E-36 COMPACT, 1997 r , 126 lys. km, 1900 
ccm, silnik E-46; czerwony, centr. zamek + pilot, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, szyberdach, ABS, 
ASC, 2 poduszki pow., RO z CD, zadbany, sprowa­
dzony -12.000 zł. Kościan, teł. 0609/03-19-96 
BMW 318 tds E-36,1997 r., 1800 Ccm, turbo D, czar­
ny met., ABS, el. szyby i lusterka; c. zamek, klima­
tronic, RO • 13.900 zł + opłaty. Osieczna, powiał lesz­
czyński, teł. 0600/99-91 -12,0609/39-39-78 
m  (£10 BMW 318 CABRIO, .1999 r., 1800 ccm, 
benzyna, czarny, ABS, el. szyby, el. lusterka, skó* 
rżana lapicerka, alufelgi, centr. zamek, poduszka 
pow., RO, wspom. kier., sprowadzony, bez wypad­
ku, zarejestrowany w Polsce; ważny przegląd, waż­
ne OC - 28.900 zł, możł. wysłania zdjęć (e-mail). Bo­
lesławiec, lei. 0697/51-09-05. I00642856 
BMW 318 E-46,1999 r., bordowy metalik, el. olw. 
szyby i szyberdach, kłimalronic, alum. felgi, serwi­
sowany, stan idealny - 23.300 zl * opłaty. Legnica, 
tel. 0601/19-67-22
BMW 318 KOMBI ̂ 46,1999 r., 1800 ccm, benzy­
na, srebrny meląlik, alum. felgi, wszystkie el. dodat­
ki, klimatronic, 6 poduszek pow., stan b. dobry - 
29.000 zł * opłaty. Trzebiel, powiat żarski, tel. 
068/375-52-72
BMW 318 E-46 COMPACT, 2002 r„ 137 tys. km, 1800 
ccm, benz., czarny, wspom. kierownicy, el. szyby, el. 
lusterka, ABS, ASR, 6 airbagów, klimat., c. zamek + 
pilot - 6.200 zł EUR. Wrocław, tel. 0662/48-58-74 
BMW 320 i SEDAN, 1984 r., 1990 ccm, benz., nie­
bieski met., ważne przegląd i OC, 4-drzwiowy, hak, 
przyciemn. szyby tylne - 1.500 zł. Wrocław, teł. 
0661/49r90-98
BMW 320 E-36, i  991 r., 138 lys. km, 2000 ccm, 24 V, 
-grafitowy metalik, szyberdach, wspomaganie kier., 
centr. zamek, immobilizer, ważne przegląd i OC, I 
właściciel w kraju - 8.300 zl. Szczytna, le|. 
074/86842-85,0665/17,-03-84 
BMW 320 E-30 KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, granato­
wy met., wspom. kierownicy, c. zamek, komputer, alu­
felgi, szyberdach, zadbane wnętrze, 6 miesięcy w 
kraju, zarejestr., ślan bdb • 4.700 zł. Środą Śląska, 
tel. 0693/1640-28 *
BMW 320 E-361,1991/92 f„ 170.lys. km, 2000 ccm, 
24V, benzyna, czerwony, inst. gazowa, 4-drzwiowy, 
5-biegowy; serwo, ABS; centr zamek, klimatyzacja, 
2 kpi kół, alarm; blokada skrzyni biegów, zadbany, 
atrakcyjny wygląd, stan idealny • 8.800 zł lub zamie­
nię. Trzebnica, teł. 0601/70-18-61 : 
m GEE BMW 3-20 E-36 SEDAN, 4992 t , 160 
tys. km, 2000-ccm, benzyna, 24V, granatowy meta­
lik, klimatronic, ABS, wspomaganie kier., el. ster. szy­
by i lusterka, centr. zamek, alum. felgi 16", óryg. RO, 
slan b. dobry, sprowadzony - 9.500 zł. Głogów, tel. 
0502/524 7 48 I40625766
BMW 320 E-36 COUPE, 1992 f., 172 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, Czerwony, centr. zamek, el. olw. szy­
by, el. reg. lusterka, szyberdach, ABS, alum felgi, 
sprowadzony z Niemiec, w kraju od tygodnia • 9.000 
zł. Skokowa, powiat trzebnicki, teł. 0605/38-13-98 
BMW 320 i, 1992 r., 158 lys. km, 2000 ccm, benzy­
na, czarny metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyberdach, RO, el. ster. szyby, lu­
sterka i reflektory - 8.500 żl lob zamienię na tańszy. 
Wińsko, powiat wołowski, tel. 0601/76-96-78 
13 H3B BMW 320,1993 r., 2000 ccm, benzyna, 
szary, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, ĄBS, 
wspomaganie kier., bez wypadku - 8.700 zł. Wrocław, 
tel. 0660/95-59-11,-071/793*88*13 K38349276

BMW 320,1993 r„ 150 tys. km, 2000 ęcm, inst. ga* 
zowa, czarny metalik, bez korozji, garażowany, centr. 
zamek, wspomaganie kier., Immobilizer, radio, alarm, 
atrakcyjny wygląd, zadbane wnętrze - 6.700 zł Je le­
nia Góra, tel. 0604/89-03*03,0668/13-86-63 ■
BMW 320 E-36,1993 r., 209 tys. km, 2000 ccm, czer­
wony, eł. otw. szyby i szyberdach, eł. reg. lusterka, 
ABS, poduszka pow., centr. zamek + pilot, alum. fel­
gi 17, sportowy ukł. wydechowy, „stożek", sportowe 
zawieszenie, atrakcyjny wygląd, sprowadzony z Nie­
miec - 1.1.000 zł. Kalisz, tel. 0501/08-06-73, 
0691/50-27-82
BMW 320 COUPE, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, 2 
poduszki pow., przygotowany do rejestracji • 6.900 
zł. Lubin, tel. 0603/71-75-53 
03 H50 BMW 320 SEDAN, 1995 r„ 169 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, czarny „cossmos schwarz", peł­
ne wyposażenie, welurowa tapicerka, ABS, wspom. 
kier., centr. zamek, el. szyby z domykaniem z  klu­
czyka, el. lusterka, el. szyberdach, 2 x immobilizer, 
alarm z antynapadem i odcięciem zapłonu, 2 airbagi 
dla kierowcy - 15.200 zł. Kłodzko, Wrocław, tel. 
0600/90-33-04 140639016 
BMW 320,1996 r., 74 tys. km, 2000 ccm, granato­
wy, stan b. dobry, I właściciel, klimatronic, poduszki 
pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS • 8.500 zl + 
opłaty. Zawonia, powiat trzebnicki, tel. 
071/399*75*40,0609/67-06*76 
BMW 320,1998 r„ 125 tys. km, 2000 ccm, benz., 
czarny, wspom. kierownicy, c. zamek + pilot, el. szy­
by, el. kjsterka, klimatronic, alufelgi, 6 airbagów, kse­
nony, RO, w kraju od 6 miesięcy, z&ejestr - 29.900 
zł. Ostrzeszów, tel. 0600/87-68-92 
13 ffina BMW 320 SEDAN, 1999 r., 105 lys. km, 
2G00 ccm, diesel, granatowy, wspomaganie, centr. 
zamek * pilot, alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, 
klimatronic, ABS, ASC, RM, 4 poduszek pow., książ­
ka serwisowa, zarejestrowany - 31.000 zł. Przygo* 
dzice k. Ostrowa Wlkp. Tel. 0607/56-00-33 
K78647496
BMW 320 E46 ,1999 r., 180 tys! km, 2000 ccm, die­
sel, granatowy, klimatronic, ABS, ESP, 6 poduszek 
pow., wyposażenie elektr., komputer, alum. felgi, koła 
Zimowe, bez wypadku, zarejestrowany - 31.500 zł. 
Milicz, tel. 0605/99-03-15
BMW 320 E46,2000 r., 169 lys. km, diesel, srebrny - 
metalik, klimatronic, el. olw. szyby, el. reg. lusterka,
6 poduszek pow., ABS, ESP, komputer pokładowy, 
serwisowany, w kraju od 7 mies., alum. felgi 17", kpi. 
kół zimowych - 34.900 zł. Dzierżoniów, te i 
0601/33-29-58
BMW 320 KOMBI, 2000 r., 108 tys. km, czarny me­
talik, kłimalronic, nawigacja sat., pełne wyposaże­
nie elektr. - 8.000 EUR. Kędzierzyn-Koźle, tel.

. 0502/87-85-54, Niemcy, 0049/176-21-03-3040 
BMW 320 E46,2000,r, 2000 ccm, diesel, granato­
wy metalik, wspomaganie kier., 6 poduszek pow., 
centr. zamek, Mul-T-Lock, ABS, ASP, parktronic, tem­
pomat, klimatronic, RO, halogeny, oryg. hak (odpi­
nany), alum. felgi 17", el. dodalki, zawieszenie śru­
bowe, slan idealny 1 37.000 zl. Pleszew, tel. 
0660/80-01-77
BMW,320 E-46, 2000/01 r.. 2000 ccm, diesel, czar­
ny metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej ta- 
picerki, wszystkie el. dodatki, klimatronic, ksenono- 
we ręflektory, parktronic, poduszki pow., zarejestro­
wany - 34.950 zł lub zamienię na inny, może być 
uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68, 
0663/31-76-76
BMW 320 E46 ,20,00/01 r„ 142 lys. km, 2000 ccm, 
diesel, czarny metalik, kombi, w kraju od 2 tygodni, 
automatic, bez wypadku; wielofunkcyjna kierownica, 
RO z CD, klimatyzacja, 6 poduszek pow., za&any -
37.500 zl. Nysa, lei. 0501/25-83-08
BMW 320 i E-46,2000/01 r„ 135 tys. km, 2000ccm, 
24V benzyna, wtrysk, granatowy metalik, nowo spro­
wadzony, nawigacja, ksenonowe reflektory, 6 podu* 
szek pow., ABS, ESP, pełne wyposażenie el., alum 
felgi, wspomaganie kier.,.cenlr. zamek, stan idealny 
- 34.900 zł. Rawicz; lei. 0607/0945-04 
BMW 320 E46, 2000/01 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, srebrny metalik, M-Paket, 6 poduszek pow.,
.4 el. otw. szyby, szyberdach, klimatronic, skórzana 
tapicerka, sportowa kierownica, zmieniacz CD, alum. 
felgi 18" + komplet kół zimowych, ksenonowe reflek­
tory, spoiler, I właściciel, garażowany, stan idealny •
38.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0609/64-8048 - 
BMW 320 E46,2001 r„ 140 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, 150 KM, srebrny metalik, kłimalronic, alum. fel­
gi, TC, skórzana tapicerka, 6 poduszek pow., el. otw 
szyby - 45.000 zł. Krotoszyn, tel. 0694/9147-19 
BMW 320 KOMBI, 2001 r., 136 tys. km, diesel, szary 
metalik, automatic, pełne wyposażenie elektr., skó­
rzana tapicerka, drewniane wykończenia, sportowa 
wielofunkcyjna kierownica, klimtyzacja autom., 2 
kompl. kół, serwisowany, slan b. dobry • 50.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/387-82-82
BMW 320, 2003 r., 85 tys. km, 2000 ccm, turbo D, 
szary metalik, nawigacja sat., klimatronic, wszystkie 
el. dodatki, alum. felgi, 6-biegowy, relingi dachowe, 
roleta bagażnika, sprowadzony, serwisowany, stan 
b. dobry -47.900 zł. Bolesławiec, tel. 0602/32-61-81 
BMW 323 COUPE, 1993 r„ 260 tys. km, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, alum. felgi, ciemne szyby, spo­
iler, RO Blaupunkt, moc 150 KM - 2.800 zł. Wrocław, 
teł 0888/94-59-77
BMW 323 E-36,1997 r., 2500 ccm, benzyna, bordo­
wy metalik, wspomaganie kier., klimatronic, centr. 
zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i reflektory, 
podgrz. siedzenia, ASC, sprowadzony, M-Paket *
18.500 zł + opłaty. Wieluń, lei. 0691/70-30-00, 
0607/30.-71-09
BMW 324,1990/91 r., 2400 ccm, diesel, 4-drzwio­
wy, OC ważne do końca roku, slan b. dobry - 3.950 
zł lub zamienię na inny, może być uszkodzony. Jele­
nia Góra, tel. 0601/82-65-68,0663/31-76-76 
BMW 324 KOMBI, 1991 r̂  240 tys. km, 2400 ccm, 
turbo D, grąnatowy męt., wspom. kier., c. zamek, el. 
lusterka i.szyberdach, roleta bag., halogeny, hak, so­
czewkowe reflektory, ciemne szyby, alufelgi,.,RM, w 
kraju od roku, kpł. dokumentacja, slan bdb - 7.000 zł 
lub zamienię na Hondę Civic. Polkowice, tel, 
0506/45-58-16; 0505/89-85-03 
BMW 325 ęABRIO, 1987 r., 2500 ccm, czerwony, 
ABS, wspomaganie kier., nowa skórzana tapicerka, 
nowy dach, wszystkie eł. dodatki, alum. felgi 16", na 
zachodnich tablicach • 7.200 zł + opłaty. Jawor, lei. 
0661/11-50-11
BMW 325,1990 r„ 2500 ccm, benzyna, bordowy me­
talik, alarm + pilot, alum. felgi.. 2 kpi. kół, skórzana 
kierownica, stan b. dobry - 8.700 zł. Brzeg, tel. 
0600/13-98-17 .
BMW 325 E-30 KOMBI, 1991/97 r„ 235 tys. km, 2500 
ccm, benz., czarny met., inst. gaz. z wtryskiem, au- ; 
tomatic, ABS, el. lusterka, wspóm. kierownicy, alu­
felgi, „c, zamek, szyberdach, po rem. silnika, nowe 
pompy i akumulator, ncwy przegląd, ważne OC, stan 
db • 4.900 zł. Wrocław,, tel. 0603/80-51-30 
BMW 325 SEDAN. 1992 r., 165 tys. km, 2500 ‘ccm, 
turbo 0, wiśniowy met., stan b. dobry - 9.200 zl. Ra­
wicz, teł. 0691/98-40-63 .
BMW 325 E-36,1993 r., 200 lys. km, 2500 ccm, tur­
bo D, zielony met., aulomatic, poduszka pow., ABS, 
el. szyby, el. lusterka; wspom. kier., c. zamek, alarm 
+ pilot, rok w Polsce, zarejestr., karta pojazdu, waż-
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ne przegląd i OC • 9.800 zł lub'zamienię. Oobfoszy? 
ce, teł. 071*314-86-44,0661/8645-39 
BMW 325 E-36 TDS, 1993 r., 200 tys. km, 2500 ccm, 
ciemnoszary, el. reg. lusterka, ABS, 2 kpi. opon' 
wspomaganie kier., 4-drzwiowy, do małych popra­
wek, stan dobry • 10.000 zHub zamienię na kombi. 
Oborniki Śląskie, tel. 071/310-10-28,0609/40-2740 
BMW 325 TD E-36,1993 r., 161 tys. km. 2500 ccm, 
TO, czarny, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyberdach, poduszka pow., ABS, 
obniżony, kubełkowe fotele, podłokietnik, hak, stan
b. dobry -12.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0607/52-07-27 
BMW 325 tds, 1993/94 r„ 2500 ccm, TDI, zielony 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, poduszka pow., stan b. dobry •
11.400 zl. Świdnica, tel. 0509/10-76-58
BMW 325 tds E-36,1994 r., 2500 ccm, wiśniowy met, 
airbag, RO, ABS, wspom. kierownicy, automatic, 
alarm, immob., el. szyby i szyberdach, el. lusterka,
c. zamek, bez wypadku, halogeny, alufelgi 17", za­
rejestr., hak, zadbany, podgrz. fotele, stan bdb •
12.800 zł, możliwe raty. Legnica, tel. 0606/14-33-94 
BMW 325 tds, 1994 r., 2500 ccm, turbo D, niebieski 
metalik, w kraju od roku, el. otw. szyby i szyberdach 
• -10.600 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0607/24-19-83
BMW 325 E-36, CABRIO, 1994 r„ czarny, pełne wy­
posażenie elektr., skórzana tapicerka • 18.000 zł. 
Wałbrzych, teł. 0601/08-05-88. 
a  030  BMW 325 KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 
2500 ccm, turbo D, zielony metalik, c. zamek, ABS, 
wspom., alufelgi, el. szyby i lusterka, podgrz. luster­
ka, airbag, klimat, automat., lakierowane zderzaki i 
lusterka, roleta, halogeny, bez wypadku, garażowa­
ny, cena zawiera opłaty, pomagam załatwić wszyst-r 
kie formalności związane z kredytem -16.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/793-88-13, 0660/95-59-11 
K88664156
BMW 325,1995 r., 140 tys. km, 2500 ccm, TDS, czer­
wony, I -właściciel, serwisowany, bez wypadku, kli­
matyzacja, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka. el. otw. 
szyby, ABS, RO, szyberdach, alum. felgi, centr. za­
mek, alarm + pilot, wspomaganie kier., komputer, stan 
idealny - 11.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0692/77-50-68 -
BMW 325 td, 1995 r., 2500 ccm, turbo D, szary met.,; 
klimatronic, alufelgi, ABS, RO, c. zamek + pilot, 
wspom. kierownicy, sprow. • 13.500 zł + opłaty. Lesz­
no, tel. 0603/06-92-26
BMW 325 tds E-39,1995 r., 231 t/s! km, 2500 ccm, 
diesel, 143 KM, bordowy metalik, ABS, 2 poduszki

maganie kier., el. reg. lusterka,podgrzewane fotele, 
bez wypadku, garażowany, zarejestrowany, od pół 
róku w kraju, stan b. dobry, bez korozji - 6.300 zł lub 
zamienię., powiat dzierżoniowski, tel. 0600/88-84-5?' 
*  BMW 5201,1989 r., 2000 ccm, benzyna, grafi- 
towy metalik, klimatyzacja, ĄBS, el. reg. lusterka, szy­
berdach, podlokietniki, bez wypadky, stan idealny -
8.300 zł lub zamienię na VW Transportera T4 lub 
Forda Transita. Jedlina Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 
0508/29-17-33 000033706 
BMW 520,1989 r., czarny metalik, el. reg. lusterka, 
centr. zamek, szyberdach, alum. felgi, ważne prze­
gląd i OC, kpi. dokumentacja, karta pojazdu • 4.800 
zł. Lwówek Śląski, tel. 0605/31-3349 
BMW 520, 1989 r., 2000 cćm, benzyna, niebieski, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, 
alum. felgi, ABS • 5.600 zł. Nowa Sól, tel. 
0603/65-33-25,0604/13-85-64 
BMW 5201 SEDAN, 1989 r„ 296 tys. km, 2000 ccm, 
24V + inst. gazowa, czarny met., po oryginalnym tu- 
ningu Helia, inst. gazowa na gwarancji, c. zamek, 
wspom. kierownicy, RO, przegląd i OC ważne do
11.2007 r., karta pojazdu • 5.300zł lub zam. na mniej­
szy, tańszy, diesel albo z inst. gazową. Rawicz, tel. 
0510/64-95-85
BMW 520,1990 r., 2000 ccm, czarny metalik, wspo­
maganie kier., ABS, centr. zamek, el. otw. szyber­
dach, klimatyzaqa, el. reg. lusterka, welurowa tapi- 
cerka, alum. felgi, roleta bagażnika • 6.000 zł. Gło­
gów, tel. 0604/34-30-39 .
BMW 520,1990 r., 2000 ccm, wtrysk, 24V, 150 KM, 
bordowy metalik, inst gazowa ster. komputerowo, kli­
matyzacja, el. reg. lusterka, szyberdach, szeroki grill, 
zadbany, ważne przegląd i OC do 05.2007 roku, stan 
b. dobry - 8.500 zl. Kalisz, tel. 0698/21-32-70.
BMW 520 E-34,1990 r., 2000 cćm, 24V, czerwony, 
wsporr}aganie,łrieru centr. zamek, el. reg: Usterka, 
alum. felgi 16”, sprowadzony z Niemiec, zarejestro­
wany, ważne przegląd i 0C -4.700 zł. Świeradów 
Zdrój, powiat lubański, tel 0888/86-61-07 
BMW 520,1991 r.,.24V, stan b .dobry • 5.900 zł lub 
zamienię. Jarocin, teł 0509/86-95-13,062/747-88-14 
BMW 520 i, 19911\, 2000 ccm, srebrny met., ABS, 
wspóm. kierownicy, el. lusterka i reg. reflektory, ha­
logeny, hak, szyberdach, RÓ z CD, Welurowa tap., 
;c.. zamek - 6.700 zł. Kamienna Góra, tel. 
0697/57-47-50
BMW 520,1992r., 210 tys. km, 2000 ccm, 24 V,. czar­
ny met., el. szyby, lust. i szyberdach, wspom. kie­
rownicy, alufelgi, tylny spoiler, silnik po tuningu,
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pow., RO + 6 głośników, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, klimatyzacja, alum. felgi, centr. zamek, alarm 
+ pilot, lampy tylne w stylu Lexus, wspomaganie, skó­
rzana kierownica, serwisowany, stan idealny, nie wy­
maga nakładów finansowych kpi. dokumentacja -
16.500 zł. Wrocław, tel. 07:1/788-89-20, 
0697/28-60-02
BMW 325 E-36,1996 r„ 152 tys. km, 250Qccm, bor­
dowy, el. szyby, el. lusterka, klimatronic, radio, 2 po­
duszki pow., centr. zamek, halogeny, garażowany, w 
kraju od 2 lat -13.000 zł. Strzegom, powiat świdnic­
ki, teł: 0605/19-11-36
BMW 328 E-36 M3 COUPE, 1996 r., 89 tys. km, 2800 
ccm, benz., 200 KM, czerwony, skórzana tap., el. szy­
by i lusterka, ABS, komputer, klimatronic, podgrz. fo-. 
tele, oryg. RO, alufelgi 17*, I właśc. (starsza niepalą­
ca osoba), sprow. z Niemiec, stan idealny - 20.000 
zł. Złotoryja, teł. 0603/19-94-53 
BMW 328 E46 SEDAN, 1998 r., 126 tys. km, 2800 
ccm, srebrny, ksenony, 4 el. szyby, klimatronic, alu­
felgi 17* (od modelu M3), zarejestr. - 27.900 zł. Wro­
cław, tel. 0515/56-95-48
BMW 328 i E 4 6 ,1998 r.t 160 tys. km, 2800 ccm, 
benz., czarny meL, limuzyna, 6 poduszek pow., skó­
rzana tap., el. szyby, el. lusterka, GPS, klimat., alu­
felgi i koła zimowe, wspom. kier., c. zamek, fotele 
podgrzewane z pamięcią ustawień - 36.300 zł. Świe­
bodzice, powiat świdnicki, tel. 0506/12-94-45, 
0507/19-29-37,0601/31-6649 - 
BMW 328,1998/99 r., 185 tys. km, 2800 ccm, wtrysk, 
czerwony, bez wypadku, klimatronic, nawigacja, 6 po­
duszek pow., ABS, centr. zamek, alum. felgi, telefon, 
wspomaganie kier., stan b. dobry • 35.000 zł. Kłodz­
ko, tel. 0605/74-22-01
BMW 328 E-46,1999 r., 240 tys. km, 2800 ccm, 193 
KM, srebrny met., sprow., zarejestr., bez wypadku, 
nawigacja, klimatronic, alum. felgi 16*, 6 poduszek 
pow.' tempomat, welur. tap., centralny zamek, książ­
ka serwisowa, I właśc., stan b. dobry - 29.950 zł. Chi­
chy, powiat żagański, tel. 0693/82-88-99'
Q  H5E BMW 330 M3 CABRIO, 1994/95 r., 180 
tys. km, 3000 ccm, benzyna M3, czarny metalik, 283 
KM, ABS, alum. felgi, el. otw. szyby, centr. zamek, 
el. reg. lusterka, klimatronic, podgrz. siedzenia, re­
guł. kierownica, skórzana tapicerka, tempomat, 
wspomaganie kier., stan b. dobry, kpi. dokument, ga­
rażowany - 37.900 zł + opłaty. Wrocław, teł. 
071/793-88-13,0660/95-59-11 K38399766
OB S30  BMW 330 E46 KOMBI, 2001 r., 177. 
tys. km, 3000 ccm, diesel, 184 KM, kolor stalowo-si- 
wy met., biksenonowe reflektory, klimatronic, pod­
grz. fotele, ABS, DSC, 6 airbagów, tempomat, chro­
mowane dodatki, wszystkie el. dodatki, c. zamek + 
pilot, halogeny, bez wypadku, CD, w kraju od 3 mie­
sięcy, zarejestrowany, stan idealny, oryginalny prze­
bieg, ks. ser - 52.000 zł. Wrocław, tel .0507/03-64-60 
140641006
BMW130 XD E46, 2001/02 r„ 195 tys. km, 3000 
ccm, diesel, granatowy metalik, ABS, DSC, alum. felgi 
17*, 4x4, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, 
alarm, kfimatronic, komputer, parktronic, 6 poduszek 
pow., RO z CD, tempomat, wielofunkcyjna kierowni­
ca, bez wypadku - 59.000 zł. Wrocław, tel. 
0504/08-0546
BMW 518,1983 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny, E-28, nowy silnik i pompa paliwa, stan do­
bry - 4.000 zł. Wrocław, tel. 071/355-73-65 
BMW 518,1985 r., 305 tys. km, 1800 ccm, benz., 
srebrny, stan db, sprawny, ważne przegląd i ubez­
pieczenie, łl właśc. od 18 lat • 3.000 zi. Wrocław, tel. 
0503/62-79-31
BMW 518 E-28,1988 r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zielony metalik, el. ster. szyby i lusterka, reguł, 
kierownica, w ciągłej eksploatacji, II właściciel, hak, 
stan b. dobry • 4.500 zi. Wałbrzych, tel. 
074/843-95-43,0603/93-40-35 
BMW 5181 SEDAN, 1993 r., 203 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, granatowy, wspomaganie, el. reg. szyby i 

' lusterka, szyberdach, aluminiowe felgi AC Schnitzer 
+ kpi. aluminiowych felg z oponami zimowymi, za­
dbane wnętrze, bez wypadku, sprowadzony do kra­
ju w 2005 r., stan b. dobry -10.700 zł. Żmigród, pow. 
trzebnicki, tel. 0601/87-3341 Z00K04358
BMW 520 i, 1988 r„ 200 tys. km, 2000 ccm, czarny 
metaGk • 4.800 zł. Wrocław, teł. 0695/34-17-11 
BMW 5201 SEDAN, 1988/89 r., 2000 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, 130 KM, zadbane wnętrze, centr. 
zamek, el. otw. szyby i szyberdach, RO, ABS, wspo­

atrakc. wygląd, garażowany • 8.000 zł. Wrocław, tel. 
0888/11-24-28
BMW 5201,1993 r., 2000 ccm, 24V, demnobordowy 
metalik, ABS, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. 
zamek, pilot, alarm, Mul-T-Lock, wspomaganie kier., 
klimatyzacja, RO Sony, głum. felgi, stan b. dobry •
20.500 zi lub zamienię na BMW 7 albo Opia Omegę. 
Krotoszyn, tel. 0600/96-80-87
BMW 520 KOMBI, 1993 r, 230 tys. km, 2000 ccm, 
benz., biały, inst gaz. z sekwencyjnym wtryskiem, I 
właśc. w kraju, el. szyby, el. lusterka, klimat., ABS, 
podgrzewane siedzenia, poduszka pow., skórzana 
kierownica, blokada skrzyni bieg., nie wymaga wkła­
du finans., stan bdb -  11.000 zł. Lubin, tel. 
0602/78-1343
03 H5H BMW 520 KOMBI, 1994 r„ 270 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, biały, ABS, automatic, tempo­
mat, poduszki pow., klimatyzacja, el. szyby, fotele 
podgrzewane, hak, do sprowadzenia - 6.500 zł + 
opłaty. Lubań, tel. 075/772-83-09, 075/721-52-31 
140615796
BMW 520 SEDAN, 1994 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 
wiśniowy metalik, 4-drzwiowy, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyberdach, klimatyzacja, ABS, zarejestrowany 
w kraju, bez wypadku w 100%, 10 miesięcy w kraju, 
el. dodatki, stan idealny - 10.000 zł (ostatecznie). 
Ostrów Wlkp. Tel. 0886/62-11-94 
BMW 520 E-39 SEDAN, 1997 r , 170 tys. km, 2000 
ccm, granatowy metalik, ksenonowe reflektory, kli­
matronic 2-strefowy, ABS, ASC, wspomaganie, 4 po­
duszki pow., alarm, alum. felgi, el. otw. szyby (ciem­
ne), el. reg. lusterka, et. ster. żaluzja, centr. zamek,
4 nowe tarcze i klocki ham., po wymianie oleju •
18.500 żł. Wrocław, tel. 0501/09-21-27
BMW 520, 2001 r., 120 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
160 KM, perłowoczamy, po tuningu optycznym, kse­
nony, klimatronic, skórzana tap., wszystkie elektr. - 
dodatki, alufelgi, kpi. kół zim., bez wypadku, zare- 
jestr. -49.000 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0609/12-02-09
BMW 520 KOMBI, 2001 r., 107 tys. km, 2000 ccm/ 
TDI, srebrny metalik, bogate wyposażenie, ksenó-' 
nowe reflektory • 39.000 zł. Zielona. Góra, tel. 
0694/14-03-77
BMW 520 D, 2003 r., 35 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
151 KM, granatowy metalik, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, stan b. dobry - 66.000 zł 
lub zamienię. Wrocław, tel. 0663/38-88-88

O BMW 5231,1996 r., 200 tys. km, 2500 ccm, 
benzyna, wtrysk, srebrny metalik, klimatronic, 
parktronic, 4 poduszki pow., ABS, ESP, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, komputer, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, alarm * pilot, alum. 
felgi 17”, halogeny, nawigacja sat., po wymia­
nie zawieszenia i klocków hamulcowych, 
drewniane dodatki stan b. dobry • 23.500 zi. 
Wrocław, tel. 0505/96-95-12 W02021746

BMW 523 E-39 SEDAN, 1996 r„ 200 tys. km, 2500 
ccm, Vanos, granatowy metalik, klimatronic, ABS, 
ASC, 4 poduszki pow., el. otw. szyby i szyberdach, 
parktronic, centr. zamek, funkcja domykania szyb w 
kluczyku, inst. gazowa na gwarancji, stan idealny •
22.200 zł lub zamienię na inny. Oława, tel. 
0510/28-43-87
BMW 523 i TOURING, 2000 r., 68 tys. km, pprtowo- 
ciemnozielony, pełne wyposażenie • 48.000 zf+ opła­
ty. Legnica, tel. 076/862-77-03,0502/31-51-75 
BMW 524 td, 1987 r., 280 tys. km, 2400 ccm, turbo 
D, grafitowy metalik, szyberdach, eł. reg. lusterka, 
radio + CD, stan b. dobry • 2.500 zł. Wrocław, teł. 
071/345-30-55 po godz.15,0889/52-86*22 
BMW 524 td, 1988 r„ 2400 ccm, biały, c. zamek, 
wspom. kier., szyberdach, ABS, el. lusterka, po wy­
mianie silnika - 6.000 zł. Brzeg, tel. 0888/09-73-17, 
0880/65-65-71
BMW 524 td, 1988 r., 2400 ccm, szary metalik -3.200 
zł. Jawor, tel. 0 9̂7/94-88-17 
BMW 524 td E-34,1988 r., czarny, el. ster. szyby i 
lusterka, szyberdach, ABS, klimatyzacja (niespraw­
na), do wymiany łożysko, atrakcyjny wygląd, po re­
moncie silnika, po wymianie klocków, tarcz, turbiny, 
stan opon dobry - 7.300 zł. Lwówek Śl. Tel. 
0695/89-77-34 .

BMW 524 E-34,1989 r., turbo D, biały, centr. zamek, 
wspomaganie kier.,el. reg. lusterka, do małych po­
prawek blacharskich • 4.200 zł + opłaty. Bogatynia, 
powiat zgorzelecki, tel. 0.665/30-09-59 »
BMW 524 E-34,' 1Ś89 fI, 2500 ccm, benzyna, inst 
gaz., perłowoczamy, sportowy ukł. wydechowy, ABS, 
el. otw. szyby, centr. zamek, alarm + pilot, alum. felgi 
• 3.600 zf. Jelenia Góra, tel. 0665/73-32-58 
BMW 524 SEDAN, 1990/91 r„ 200 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, ciemnozielony, wszystkie el. dodatki, szyber­
dach, hak odpinany, serwisowany, książka serwiso­
wa, zużycie paliwa 7.5 1/100 km, zadbany, w kraju 
od 2 dni, stan idealny • 6.500 zł. Świdnica, tel. 
074/853-72-77, 0694/18-60-14
BMW 525 SEDAN, 1990 r., 268 tys. km, 2500 ccm, 
benzyna, platynowy metalik, sprowadzony, na nie­
mieckich tablicach, po przeglądzie w kraju, uiszczo­
na oplata w urzędzie celnym, ubezpieczony, po wy­
mianie klocków hamulcowych, stan b. dobry - 6.300 
zł. Legnica, tel. 0661/88-77-92, 0691/97-34-44 
BMW 525,1990 r., 2400 ccm, turbo D, zielony meta­
lik, zadbany, książka serwisowa • 6.000 zł. Świdni­
ca, tel. 0694/18-60-14
BMW 525,1990 r., 180 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
żółty, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, szy­
berdach, alum. felgi, wszystkie el. dodatki, stan b. 
dobry • 7.400 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/844-27-58,0604/14-77-55 
BMW 525,1991 r., 2500 ccm, 24V, el. ster. szyby i 
lusterka, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., RO, 
szyberdach, alum. felgi 16*, automatic, zarejestro­
wany, oclony, hak holowniczy, kpi. dokumentacja -
5.900 zi lub zamienię. Opole, tel. 0604/49-87-64 
BMW 525,1991 r., 205 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
24V, fioletowy metalik, stan b. dobry, atrakcyjny wy­
gląd, ABS, el otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, 
komputer - 9.000 zł. Trzebnica, teł. 0880/07-81 -08 
BMW 525,1991 f., 2500 ccm, siwy metalik, skórza­
na tapicerka, 2 komputery, el. otw. szyby, szyberdach, 
el. reg. lusterka i fotele • 8.500 zł. Żary, tel. 
0888/87-29-14
BMW 525 E-34 SEDAN, 1991/92 r„ 320 tys. km, 2500 
ccm, TDS, czerwony, alarm + pilot, RO, hak, prze­
gląd do 07.2007 r, tempomat, po wymianie płynów, 
olejów, pasków, filtrów, koła zimowe, wyposażenie 
el., zadbany, garażowany, welurowa tapicerka, ha­
logeny, właściciel niepalący, centr. zamek, dokumen­
tacja - 8.000 zł lub zamienię na Mercedesa. Legni­
ca, tel. 076/721-51-55,0501/58-87-27 
BMW 525,1992 r., 190 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
szyberdach, klimatyzacja, alum. felgi, wspomaganie 
kier., poduszki pow., ABS, atrakcyjny wygląd, kpi. kól 
zimowych -11.000 zł. Mościsko, tel. 074/832-05-45 
BMW 525 SEDAN, 1992 r., 164 tys. km, 2500 ccm, 
24V + inst. gaz., ciemnozielony metalik, stan b. do­
bry, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, podusz­
ka pow., klimatyzacja, automatic, pełne wyposaże­
nie elektr., jasne wnętrze • 10.000 zł lub zamienię. 
Boguszów-Gorce, tel. 074/844-27-58,0604/14-77^5
BMW 525 KOMBI; 1992 r., 180 tys. km, 2500 ccm, 
czarny, el. otw. szyby, podgrz. siedzenia, centr. za­
mek, poduszka pow., klimatyzacja, RO, stan dobry •
9.200 zł. Nowa Sól, teł:0603/07-55-30 
BMW 525 tds KOMBI, 1992 r., 2500 ccm, szary me­
talik, poduszka pow., centr. zamek, immobilizer, ABS, 
wspomaganie kier., alum. felgi, 2 szyberdachy, skó­
rzana tapicerka, atrakcyjny wygląd • 8.500 zł. Obor­
niki Śląskie, powiat trzebnicki, tel. 0695/65-53-08 
BMW 525 tds, 1992 r., 2500 ccm, zielony metalik, 
ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, szy­
berdach, alarm + pilot, wspomaganie kier., alum. felgi, 
garażowany, stan b. dobry -13.400 zł lub zamienię 
na inny. Świdnica, tel. 0607/39-92*93 
BMW 525 tds, 1992 r., 264 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, szary metalik, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, 
stan b. dobry • 9.300 zł. Wałbrzych, tel. 
0606/90-85-25
BMW 525 SEDAN, 1992 r., 240 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, srebrny metalik, klimatyzacja, el. ster. szyby i 
lusterka, szyberdach, ABS, nowe amortyzatory, I wła­
ściciel w kraju, stan b. dobry -11.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/665-88-14,0506/17-98-56 
BMW 525 tds, 1992 r., 220 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, 150 KM, biały, atrakcyjny wygląd, ciemne szyby, 
el. otw. szyby, klimatyzacja, nowe opony zimowe, 
centr. zamek, alarm + pilot, właściciel niepalący, za­
rejestrowany, nie wymaga wkładu finansowego •
10.300 zl. Wałbrzych, tel. 0660/49-61-58 
BMW 525 tds KOMBI, 1992 r., 270 tys. km, 2500 
Ccm, TDI, 143 KM, grafitowy met., ABS, wspom. kier., 
klimat., airbag, c. zamek, el. szyby i lusterka, kubełk. 
fotele, zawieszenie Nivo, RO, alufelgi, 5 szt., w kraju 
od 06.2006 r. - 11.000 zł lub zam. na Audi A4, VW 
Passata B5 kombi, dopł. 15.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/75-32*55
03 BMW 525 SEDAN, 1993 r., 130 tys. km, 2500 
ccm-, diesel, czarny met., ABS, alufelgi, blokada 
skrzyni biegów, centr. zamek, el. szyby, klimatyza­
cja, poduszka pow., RO z CD, skórzana tapicerka, 
szyberdach, wspom.'kier., przebieg 130.000 km na 
drugim silniku - 12.000 zł. Lubiń, tel. 065/517-72-51 
140641426
a  BMW 525 SEDAN, 1993 r„ 189 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, poduszka pow., ABS, wspomaganie 
kier., el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, szyber­
dach, welur. tapicerka, RM, tempomat, manualną 
skrzynia biegów, bez wypadku, kpi. dokument., stan 
bdb., zarejestrowany, nowe opony zimowe + kpi. 
opon letnich - 8.900 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Świdnica, tel. 0603/89-10-55 K78665496
BMW 525 KOMBI, 1993 r, 230 tys. km, 2500 ccm, 
TDS, wiśniowy metalik, wspomaganie kier., ABS, 
centr. zamek, immobilizer, klimatyzacja, el. reg. re- 
flektoryj lusterka, bez wypadku, hak, alum. felgi, RO, 
zadbany, zarejestrowany, ważne przegląd i OC, stan 
b. dobry • 11.999 zł. Chocianów, powiat połkowicki, 
tel. 076/81844-73,0693/20-82-22 
BMW 525 tds, 1993 r., 2500 ccm, czarny metalik, 
ABS, wspomaganie kier, el. ster. szyby, lusterka i 
szyberdach, podgrz. siedzenia, centr. zamek, po­
duszka pow. • 6.500 zł, Jelenia Góra, tel. 
0697/99-03-90
BMW 525 td E-34,1993 r., 2500 ccm, turbo D, wi­
śniowy met., airbag, RO, ABS, c. zamek, alarm ♦ pi­
lot, wspom. kierownicy, hak, halogeny, zarejestr., kar* 
ta pojazdu, el. szyby, el. lusterka, stan bdb - 8.500 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 
0606/14-33-94
BMW 525 tds KOMBI, 1993 r, bordowy metalik, skó­
rzana tapicerka, klimatyzacja 2-strefowa, podwójny 
szyberdach, el. ster. szyby i lusterka, tempomat, hak 
- 11.300 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0607/24-19-83
BMW 525 tds, 1993 fc, 290 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, czarny met., alufelgi, c. zamek + pilot, alarm, po­
dwójny szyberdach, el. lusterka, w kraju od roku, za­
rejestr., ważne OC - 10.500 zł. Wrocław, tel. 
0509/77-68-82
03 BMW 525 tds SE DAN, 1994 r., 115 tys. km, 2500 
ccm, bordowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, wspo- • 
maganie, c. zamek, szyberdach', welurowa tap., alu­
felgi, RM, bez wypadku, I właśc., stan bdb, ks. ser­
wisowa, sprowadzony z Niemiec • 9;500 zł + opłaty. 
Legnica, tel. 0660/05-9940 I60637686
B3 BMW 525 tds KOMBI, 1994 r., 196 tys. km, 2500 
ccm, wiśniowy metalik, nawigacja sat., aluminiowe

felgi 16*, centr. zamek/ duży szyberdach/sprowa­
dzony, zarejestrowany - 13.800 zł. Złotoryja, tel. 
4603/46*01-20 140639186
BMW 525 KOMBI, 1994 r, '1'80 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, automatic, wszystkie el. dodatki, klimatyza­
cja, skórzana tapicerka, szyberdach, wspomaganie 
kier., ABS, centr. zamek, alarm + pilot • 14.000 zł. 
Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 0698/90-71-73 
BMW 525 tds KOMBI, 1994 r., 2500 ccm, zielony 
(butelkowy), 2 szyberdachy, pełne wyposażenie 
elektr., 4 poduszki pow., hak, stan b. dobry • 12.500 
zł, możliwe raty lub zamienię. Prusice, powiat trzeb­
nicki, tel. 0602/31-83-51,0601/79-29-77 
BMW 525 tds KOMBI, 1994 r., 190 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, zielony metalik, automatic, skórzana 
tapicerka, klimatyzacja, alum. felgi, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, podwójny szyberdach, 2 poduszki 
pow., ABS - 11.000 zl. Reńska Wieś, powiat kę- 
dzierz.-kozielski, teł..0509/57-63-04 '
BMW 525 COUPE.'1994 r.,170 tyi;. km, 2500 ccm, 
benzyna, 230 KM,iółty, zarejestrowany/l właśdcjeł, 
wspomaganie kier., el. ster. szyby,łusterka i szyber­
dach, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., skó­
rzana tapicerka, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe); 
alum. felgi - 17.000 zł. Strzegom, powiat świdnicki, 
tel. 0501/19-77-20
BMW 525 tds KOMBI, 1994 r., 2500 ccm, turbo D, 
kolor stalowy metalik, wspomaganie; centr. zamek, - 
poduszka pow., imrtSobilizer, klimatyzacja, hak, el: 
otw. szyby, e|. reg. lusterka, stan b. dobry, bez wy­
padku - 13.500 zł. Wrocław, teł. 0692/96-14-06 / 
BMW 525 tds KOMBI, 1994/95 r., 2500 ccm, zielony, 
metalik, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., pełne wyposażenie elektr., hak, alum. fel­
gi, RO, bez wypadku, sprowadzony • 10.500 zł. Sy­
ców, tel. 062/785-30-70,0600/04-29-06
03 0SE0 BMW 525 tds TOURING,1995 r., 225 
tys. km, 2500 ccm, diesel, ciemnoniebieski, automa­
tic, klimatyzacja, ASC, antypoślizg, tempomat, skó­
rzana tap., hak, 2 x dach, PDC (czujnik parkowa­
nia), el. szyby, w dobrym stanie technicznym, karo­
seria wymaga poprawek - 10.500 zł. Wrocław, tel. 
0603/18-66-52 150639116
BMW 525 KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, 24V, grafitowy 
metalik, bogata Wersja wyposażenia, hak odpinany, 
RO oryg. BMW, zadbany, ważne przegląd i OC, stan 
^ dobry • 12.600 zl. Nowa Sól, tel. 0602/45-64-97 
BMW 525 tds KOMBI, 1996 r., czerwony, automatic, 
el. otw. szyby i szyberdach, stan b. dobry -10.500 
zł. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 
0606/11-69-53
BMW 525 tds, 1996 r„ 186 tys. km, 2500 ccm, TDS, 
wrzosowy metalik, bez wypadku, 2 poduszki pow, 
ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, alum. felgi, drew­
niane wykończenia, zderzak M, wspomaganie kier., 
centr. zamek, kpi. dokumentacja, w kraju od 8 mies.
• 27.500 zł. Rawicz, tel. 0601/77-37-17, 
065/573-18-45
BMW 525 tds KOMBI, 1996 r„ 236 tys! km, 2500 
ccm, diesel, grafitowy metalik, cenlr. zamek, 2 po­
duszki pow., klimatyzacja, ABS, duży szyberdach, 
alum. felgi, książka serwisowa, stan idealny, pomo­
gę w załatwieniu formalności - 17.500 zł + opłaty. 
Wrodaw, tel. 0602/6849-54,0602/73--32-66 
13 GESD BMW 525,1997 r., 192 tys. km, 2500 
ccm, TDI, zielony metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, klimatronic dwustrefowy, ABS, ASC, jasna 
skóra, 2 airbagi, el. 4 szyby, el.lusterka, 2 podłokiet- 
niki, oryg. RO, chrom, alarm, zestaw Nokia - 24.900 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-06-09,0502/21-24-00 
www.banasiak.autogielda.pl K78656016 
BMW 525 E-39 SEDAN, 1997 r., 184 tys. km, 2500 
ccm, TDS,diesel, zielony (butelkowy), ABS, ASC, kli­
matronic 2-strefowy, wszystkie elektr. dodatki, skó­
rzana tap., kolor jasnobeżowy, bez wypadku, drewn. 
wykończenia, kpi. dokumentacja, zest głośnomówią­
cy, alarm, stan idealny • 23 900 zł. Jelenia Góra, tel. 
0668/23-97-20
BMW 525 tds E-39,1997 r, 180 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, niebieski metalik, klimatronic, 4 poduszki pow., 
alum. felgi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, ESP, 
wspomaganie kier., centr. zamek, stan idealny, w kra­
ju od 6 mies., zarejestrowany - 26,900 zł. Kobierzy­
ce, tel. 071/311-14-66,0508/45-3846 
m BMW 525 E-39 TDS SEDAN, 1998 r.; 191 tys. 
km, 2500 ccm, diesel, alarm, centr. zamek, 4 el. szy­
by zamykane i otw. z pilota I kluczyka, RM + zmie­
niacz na 6 płyt CD, aktywny oryg. telefon, komputer,
4 airbagi, ASC, ASD, ABS, wielofunkcyjna kierowni­
ca, tempomat, lampy tylne neony, klimatronic - 27.500 
zł. Głogów, tel. 0508/07-74-47, 0508/07-74-43 
I40636456

opony, ABS; ESP, drewniane wykończenia, sprowa­
dzony z Niemiec, radio - 31.0D0zl. Wrocław, teU 
nooo,fle-54-18
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BMW 525 tds, 1998 r., 220 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, srebrny metalik, klimatronic, ksenonowe reflek­
tory, 6 poduszek pow., w kraju od 4 mies., zareje­
strowany • 24.000 zl. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
.0604/31-95-85
BMW 525 tds KOMBI, 1998/99 r., 190 tys. km, 2500\ 
ccm, diesel, niebieski metalik, klimatyzacja, pełne wy­
posażenie el., roleta, ABS, automatic, alum. felgi 1T, 
podgrz. fotele, SRS (6 poduszek pow.), RO z CD, 
telefon, jasne wnętrze, przerysowane drzwi -23.500 
zł + opłaty lub zamienię. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0503/09-09-50,0605/19-2646 
BMW 525 KOMBI, 2000 r., 175 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, 163 KM, granatowy metalik, beż wypadku, 
ABS, ASC, 6 poduszek pow., klimatyzacja 2-strefo- 
wa, TC, skórzana tapicerka, podgrz. siedzenia, el. 
ster. szyby i lusterka, ksenonowe reflektory, M-Pa- 
ket, parktronic, komputer, książka serwisowa, stan 
b. dobry, w kraju od roku -. 35.800 zl. Krotoszyn, tel. 
0691/95-12-72
BMW 525 KOMBI, 2000/01 r., 2500 ccm, diesel •
42.900 zl lub zamienię na tańszy. Bralin, powiat kę­
piński, tel. 0609/30-07-22 
BMW 528 E-39 KOMBI, 1997 r., 210 tys. km,. 2800 
ccm, benzyna, demnoziełony metalik, klimatyzacja, 
skórzana tapicerka, alum. felgi 17*, sensor deszczu, 
parktronic^M-Power * 26.500 zl. Wrocław, tel. 
0887/88-46-17
BMW 530 tds KOMBI, 1998 r., 180 tys. km, 3000 
ccm, TDI, czarny, pełne wyposaż. - 31.000 zł. Bren- 
no, powiat leszczyński, tel. 0669/98,-87-88 
BMW 530 d SEDAN, 1999 r., 200 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, srebrny met., el: szyby i lusterka, c. zamek, 8 
airbagów, Tiptronic, nawigacja, szyberdach, ABS, 
ESP, ksenony, stylizowany na nowy model, stan bdb, 
zarejestr., karta pojazdu, alufelgi 17*, klimatronic -
35.500 zł lub zamienię. Leszno, lei: 0600/77*62-02 
BMW 530 d KOMBI, 1999 r„ 94 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, 185 KM, ciemny, klimatronic, el. otw. szyby, 
■el. reg. lusterka, 6 poduszek pow, alum. felgi, nowe

BMW 530 KOMBI, 1999/OOtj, 118 tys. km, srebrny 
meiaHk, oryg. przebieg, skórzana tapicerka, automa­
tic, klimatronic, alum. felgi, 8 poduszek pow., drew­
niane wykończenia, SRS, centr. zamek, pełne wy­
posażenie - 39.800 zl. Wrocław, tel. 0602/38-0940, 
Francja, 0033/630-30-6643 
BMW 530 TOURING, 2000 r., 3000 ccm, skrzynia 
biegów Tiptronic, pełne wyposażenie elektr. • 41.000- 
zł. Bolesławiec, teł. 0601/70-69-99 
BMW 530, 2000 r., 24 tys. km, 3000 ccm, diesel, 
srebrny, limuzyna, sprowadzony, bez wypadku, skrzy­
nia biegów Tiptronic, po wymianie tarcz, klocków ha­
mulcowych • 44.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0604/05*88-33
BMW 530 d KOMBI, 20001,, 170 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, grafitowy, ksenonowe reflektory, skórzana ta­
picerka w kolorze kremowym, alum. felgi, nowe opo- 
ny, el. reg. lusterka, RO, z CD; Wrocław, tel. 
0607/99-95-11,0607/^9-94-99 
BMW 530 KOMBI, 2001 r„ 190 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, srebrny,'pełne wyposażenie, M-Power, kse­
nonowe reflektory, wersja sportowa, trzyramienna 
kierownica, klimatronic, 6 poduszek pow., ekono­
miczny, stan b. dobry • 44.500, zł. Nowa Sól, tel. 
0601/79-27-02 ;
BMW 53Ó D E-39 EXCLUSIVE, 2001 r„ 3000 ccm, 
diesel, srebrny metalik, automatic, ksenonowe reflek­
tory, bez wypadku, pełne wyposażenie, zadbany, wła- 
śtidel niepalący, atrakcyjny wygląd, nawigacja sat.
• 63.000 zl. Szprotawa, powiat żagański, teł. 
0695/68-50-37, 0601/05-79-88
BMW 530 E-39, 2Q01 r, 220 tys. km, 3000'ccm, ’ 
srebrny met, pełne wyposaż., alufelgi, klimat, na­
wigacja, skórzana tap., el. szyby, c. zamek, Weba­
sto, tempomat, 6 airbagów, CD - 41.000 zł. środa 
Śląska, tel. 0502/63-23-13 ,
BMW 530 d EXCLUSJVE, 2002 r., 142 tys. km, 195 
KM, srebrny, wyprodukowany w listopadzie, nawiga­
cja z dużym wyświetlaczem, TV, skórzana tap., pod­
grz. fotele z pamiędą ustawień i masażem, kseno­
ny, klimatronic, telefon, zmfeniacz na 6 płyt CD, We- . 
basto + pilot, parktronic x2, Steptronic, sensor desz­
czu i zmierzchu • 62.900 zł. Ostrzeszów, tel. 
0605/0647-71
BMW 530 E-39 SEDAN, 2002 r, 164 tys. km, 3000 
ccm, diesel, 194 KM, grafitowy metalik, sprowadzo­
ny, zarejestrowany, bez wypadku, książka serwiso­
wa, pełne wyposażenie, alum. felgi, 2 kpi. kół (opo­
ny letnie i zimowe), stan b. dobry - 55.000 zł.’ Sobót- 
ka, tel. 071/316-29*85,0505/13-86-80 
BMW 530 D E-39,2002 r., 3000 ccm, diesel, grafito­
wy metalik, ksenonowe reflektory, sensor deszczu, 
welurowa tapicerka, atrakcyjny wygląd, zadbany, bez 
wypadku, właściciel niepalący - 58.000 zł. Szprota­
wa, powiał żagański, tel. 0695/68-50-37, 
0601/05-79-88 y
03 CHE BMW 535 SEDAN, 1998 r, 167 tys. km, 
3500 ccm, benzyna, szary, stan bardzo dobry, kli­
matronic, skóra, Multitronic, telefon, nawigacja, TV, 
DVD, szyberdach, el. szyby i lusterka, RO ze sfer. 
przy kierownicy, zmieniacz płyt, alufelgi, 8 airbagów, 
alarm i centr. zamek sterowane pilotem • 29.900 zł. 
Legnica, teł. 0880/20-22-70 I60632646
BMW 540,1997 r, 4400 ccm, V8, granatowy, pełne, 
wyposażenie, stan idealny • 24.000 zł. Wrodaw, tel.' 
0603/21-80-09
BMW 725 SEDAN, 1997/98 r, 240 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, periowogranalowy met., pełne wyposaże­
nie, stan idealny, bez wypadku, I wiaśc. • 29.900 zł 
lub zamienię. Nysa, teł. • 077/433-79-13, 
0698/31-15-22
BMW 728,1997/98 r„ 227 tys. km, 2800 Ccm, ben­
zyna, fioletowy metalik, skrzynia biegów Tiptronic, 
skórzana tapicerka, klimatyzacja, serwisowany, 
książka serwisowa, II właściciel • 24.900 zl. Wrocław, 
tel. 071/326-18.-07, 0602/59-54-96 
BMW 730 1,1988 r., 300 tys. km, 3000 ccm, benzy­
na, wtrysk, biały, pełne wyposażenie oprócz skórza­
ną tapicerki, I wiaśdciel, w kraju od 2 lat, inst. gazo­
wa, ałum. felgi; hak, stan techn. idealny, blacharka 
do małych poprawek, użytkowany przez lekarza •
5.400 zł. Wrocław, tel. 071/367-01-31,0603/93-55-56 
BMW 730,1989 r., 3000 ccm, benz., inst. gaz., zie­
lony, limuzyna, klimat., wszystkie elektr. dodatki, alu­
felgi, szyberdach, ABS, hak, RO, c. zamek, stan bdb
• 7.400 zł lub zamienię na mniejszy. Zielona Góra, 
tel. 0509/47-80-57
BMW 7301,1990 r., 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
cżamy, stan b. dobry, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, alum. felgi -10.500 zł. Kłodzko, lei.. 
0609/81-75-39 1
BMW 730 i SEDAN, 1990 r., 3000 ccm, benz., inst. 
gaz., czarny met., bogate wypos., ABS, ASP, klimat, 
automatic, c. zamek, el. szyberdach, szyby r luster­
ka, wspom., podgrz. fotele, skórzana kierownica i le­
warek biegów, drewn. wykończenia - $.000 zi. Lu­
bin, tel. 0667/35-93-57,076/847-25-77 
BMW 730 L 1990 r., 189 tys. km, 3000 ccm, benzy­
na, inst gaz., demnoniebieski metalik, automatic, 
centr. zamek, alum felgi, elektr. szyberdach, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., klimatro­
nic, ABS, tempomat, RO, bez wypadku, dod. kompl. 
opon, stan b. dobry - 13.800 zł. Wrocław, tel. 
071/387-82-8Ź; 0602/44-36-43 
BMW 730 E-32, 1990 r., 3000 ccm, benzyna, inst 
gaz., czarny metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, et reg. lusterka, el. otw. szyby i szyberdach, 
szeroki grill, skórzana tapicerka, klimatyzacja, do 
małych poprawek blacharsko-lakiemiczych, stan b. 
dobry - 2.999 zł lub zamienię na inny, tańszy lub droż­
szy (busa, osobowy). Wrodaw, teł. 0513/20-99-00, 
0669/61-6141
03 H3H BMW 730 PSEDAN, 1991/92 r., 2986 
ccm, benzyna, inst. gaz., demnoziełony metalik, ABS, 
ASP, RO, drewniane wykończenia, skórzane fotele, 
wszystkie el. dodatki, zadbany, garażowany, stan 
techniczny i wizualny idealny, aluminiowe felgi, sze­
roki grill, zarejestrowany • 12.900 zi. Złotoryja, tel. 
0605/39-74-12 140618976 
BMW 730,1992 r., 200 tys. km, 3000 ccm, czarny 
met., bez wypadku, skórzana tap., klimat, 4 el. szy­
by, alufelgi 17*, zadbany, stań idealny - 6.800 zł + 
opłaty. Wrodaw, tel. 0888/67-27-13,0501/64-66-44- 
BMW 730 E-38,1994/95 r„ 120 tys. km, 3000 ccm, 
V8, benz., srebrny met., inst gazowa, wspom. kier., 
poduszka pow., klimatronic, 2x parktronic, ABS, RO, 
pełne wyposaż, elektr., automatic, alufelgi, zadbany, 
rok w Polsce, ważne przegląd i OC, karta pojazdu -
22.800 zł lub zamienię. Twardogóra, tel. 
071/314-86-44,0661/8645-39 
BMW 730 E-38,1994/95 r„ 270 tys. km, 3000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., szary metalik, automatic, klima­
tronic, stan b. dobry - 22.900 zł lub zamienię. Wro­
daw, fet 0609/30-07-22 .
BMW 730 i, 1995 r., 180 tys. km, 3000 ccm, wtrysk; 
V8, granatowy, ksenonowe reflektory, podwójne szy­
by, skórzana tapicerka, fotele z pamiędą podgrz. 
siedzenia, alum. felgi, koła letnie i zimowe, zareje­
strowany, nieeksploatowany w kraju, klimatronic
2-stref. -25.800 zł. Świdnica, tel. 0604/09-25-86, 
.0600/32-38-63

BMW 730 E-38,1996 r, 3000 ccm, benzyna, ciem­
nozielony metalik, pełne wyposażenie, ksenonowe 
reflektory, instal. gazówd Z sekwencyjnym wlryskiem 
gazu - 28.000 zi lub zamienię na tańszy terenowy. 
Bdesławiec, tel. 0505/43-53-82 
BMW 7301,1996 r., 240 tys. km, 3000 ccm, benzy­
na, inst gaz., demnogranatowy, ksenonowe reflek­
tory, klimatyzacja, alum. felgi 17*, ABS, ASC, el. ołw. 
szyby, el. reg. lusterka i roleta tylna, szyberdach, pod- 
grzew. fotele z pamięcią ustawień, zadbany - 21.500 
zł. woj. lubuskie, tel. 0604/77-36-93 
BMW 730 SEDAN, 1999 r„ 228 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, grafitowy metalik, ABS, ESP, klimalronic, kom­
puter, tempomat, czarna skórzana tapicerka, reguł, i 

- podgrz. fotele z pamięcią ustawień, alum. felgi, książ­
ka serwisowa, 4 poduszki pow. i 2 kurtyny, halogeny, 
nawigacja sat., TV, zadbany, el. otw. szyberdach, za­
rejestrowany stan b. dobry - 40.500 zł lub zamienię 
na inny. Lubań, tel. 075/722-59-98, 0501/70-71-79 
BMW 730, 2000 r., 3000 ccm, diesel, czarny meta­
lik, alum. felgi 18*. cale możljwe wyposażenie • 
49.900 zł. Bolesławiec, tel. 0602/32-61-81 
BMW 730, 2000 r., 140 tys. km, 3000 ccm, diesel, 
czarny, sprowadzony z Belgii, pełne wyposażenie, 
skórzana tapicerka jasna, skrzynia biegów Tiptronic, 
stan b. dobry - 54.000 zł. Nowa Sól, tel. 
0601/78*27-02
BMW 735,1990 r., 3500 ccm, cżamy, inst gazowa, 
skórzana tapicerka, klimatyzacja, centr. zamek, stan 
dobry - 3.000 zł. Bieniowice, powiat legnicki, tel. 
0669/30-59-14, 0663/82-76-88
BMW 735,1990 r., 3500 ccm, wtrysk, inst. gaz., zło­
ty metalik, zarejestrowany, pełne wyposażenie, stan 
b. dobry • 7.200 zł lub zamienię. Kalisz, tel. 
0603/04-11-18
BMW 735 SEDAN, 1990 r., 3500 ccm, benzyna, gra­
fitowy, sekwencyjna inst. gazowa, manualna skrzy­
nia biegów, ABS, centr. zamek, skórzana tapicerka, 
klimalronic, 2 poduszki poW., el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, szyberdach, el. reg. fotele, komputer, najbo­
gatsza wersja, zarejestrowany -11.000 zł lub zamie­
nię na Mercedesa 126 SEC. Wolsztyn, tel. 
0502/25-50-59-
BMW 735 i E-38, 1996 r„ 280 tys. km, 3500 ccm, 
srebrny, ABS, ASC, 2 poduszki pow., klimatronic 
2-strefowy, pełne wyposażenie elektr, podgrz. sie­
dzenia, oryginalny telefon, manualna skrzynia bie­
gów, opony zimowe, wymienione filtry, oleje, stan 
dobry, inst. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem gazu, 
I wiaśdciel • 25.500 zł lub zamienię na vana, 7-oso- 
bowego. Wrocław, tel. 0888/96-29-68 
03 BMW 735 I, 1997 Ę  144 tys. km, 3500 ccm, 
czarny metalik, alarm, RO, szyberdach, ABS, wspom. 
kierownicy, centr. zamek, alum. felgi, el. ster. luster­
ka, el. szyby, klimatyzacja, 6 poduszek pow., w kraju 
od pół roku, kola BBS 18*, ksenonowe reflektory, na­
wigacja, I wiaśdciel, stan b. dobry - 29.500 zł. Żary, 
tel. 0513/10-19-79 140634696
BMW 7351,1997 r„ 220 tys. km, 3500 ccm, benzy­
na, szary metalik, centr. zamek, alum. felgi, 2 po­
duszki pow.-i- poduszki boczne, el. otw. szyby i reg 
lusterka, wspomaganie kier., klimatyzacja automa­
tyczna, komputer, nawigacja, reflektory ksenonowe,

. skórzana tapicerka, RO + CD, tempomat, podgrze­
wane fotele - 36.750 zl. Wrocław, tel.071/387-82-82,

; 0602/44-3643
BMW 735 1,1998 r., 107 tys. km, 3500 ccm, benz., 
czarny met., I wlaśc. w Niemczech, skórzana lap., 
wspom. kierownicy, el. szyby, el. lusterka, podgrz. 
fotele, Tiptronic, RO z CD, klimat., system antypośli- 
zgowy, ABS, ASC, 8 airbagów, telefon, tempomat, 
ksenony, stan bdb • 31.500 zi + opłaty. Wrodaw, tel. 
0693/43-33-01
BMW 740 E-38,1994 r., 4000 ccm, benzyna, ciem- 
nofioletowy, skórzana tapicerka, ksenonowe reflek­
tory, parktronic, automatic, alum. felgi 16*, telefon, 
podgrz. siedzenia, żaluzja, zmieniacz CD, kompu­
ter, stan idealny • 22.000 zł. Legnica, tel. 
0502/14-92-50
BMW 740,1995'r, 4Ó0bccm, benzyna, szary, pełne 
wyposażenie, alum. felgi 20* -35.000 zł. Brzeg, fet. 
0504/50:71-08
BMW 740.1 SEDAN, 1996 r., 219 tys. km, 4400 ccm, 
benzyna, granatowy metalik,. -286.KM, ABS, ASR,

■ pod. powietrzne, klimatronic, skórzana lapic. w ko­
lorze bananowym, el. reg. fotele zpamiędą ustawień, 
el. sterowane szyby,, lusterka i roleta tylnej szyby, 
6-biegowa skrzynia biegów, aluminiowe felgi, zare­
jestrowany • 24.900 zł do uzgodnienia lub zamienię 
Jelenia Góra, tel. 0601/58-81-33 Z00K03426 
BMW 740 E-'38:1996 r„ 118 tys, km, 4398 ocm,ben­
zyna, granatowy metalik; skrzynia biegów Tiptronic, 
Wszystkie el. dodatki, jasnoszara skórzana tapicer­
ka, alum felgi, szyberdach, klimatyzacja, stan ideal­
ny - 30.000 zł. Oleśnica, tel 0601/97-88-71
BMW 750 SEDAN, 1990 r„ 5000ccm, benzyna, bor­
dowy metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alum. felgi 18", klimatyzacja, ogrzew. Webasto, we­
lurowa tapicerka, szyberdach, wszystkie el. dodatki, 
stan idealny -10.400 zł lub zamienię na droższy, do

■ 30.000 zł. Wrocław, tel. - 0880/14-27-60, 
0888/38-52-22.
m  BMW 750 I, 199(f r, 196 tys. km, 5400 ccm, 
zielony metalik, w kraju od roku, I wiaśdciel w kraju, 
alum. felgi 16* + 18”, klimatronic, parktronic, jasna 
skórzana tapicerka, ogrzewanie Webasto, szyber­
dach, TV, nawigacja, stan b. dobry - 24.800 zl. Ko­
żuchów, powiat nowosolski, tel. 0500/10-71-84 
I40633936
BMW 750 1,1996 r., 169 tys. km, srebrny metalik, 
pełne wyposażenie elektr., skórzana tapicerka, 
sportowy ukł. wydechowy, hak, ksenonowe reflekto­
ry, kpi. kół zimowych, alum. felgi, I właśddel w kraju, 
bez wypadku • 37.000 zł. Świdnica, lei. 
074/853-76-97
BMW 8251, SKŁADAK, 1997 r, 2500 ccm, wtrysk, 
biały • 5.900 zj. Wrodaw, tel. 0516/43-10-58 
BMW Z3 CABRIO, 1997 r., 106 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, zielony, alum. felgi, centr. zamek, 2 podusz­
ki pow., el. ster. szyby i lusterka, RO * głośniki, inne 
dodatki - 28.600 zł. Lubin, tel. 0693/38-03-70

CADILLAC
□  H3E CADILLAC CTS SEDAN, 2003 r„ 48 
tys. km, 3200 ccm, benzyna, perłowy, przebieg 23 
tys. mil, sprow. z USA, pełne wyposażenie, ABS, 
alarm * pilot, alum. felgi, centr. zamek, el. ster. szy­
by i lusterka, klimatronic, podgrz. siedzenia, reguł, 
kierownica, skórzana tapicerka, tempomat, wspoma­
ganie kier., bez wypadku • 87.800 zl, możliwe raty. 
Zary. tel. 068/375-93-55,- 0603/39-04-87 
K78687496
-  CADILLAC SEVILLE, 1993 r„ 4600 cćm, ben­
zyna, srebrny metalik, pełne wyposażenie elektr., ki- 
matyzacja, skórzana tapicerka, bogate wyposażenie
- 6.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/75-09-10 
000034396
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CHEVROLET

f[SPRZEDAŻ CZĘŚCI
DO SAMOCHODÓW Z USA

WROCUW, UL. J. KLACZKI 23 
071/329-12-20,0-507 078 352

CHEVROLET ALERO, 1999/00 r., 120 tys. km, zie­
lony metalik, automatic, tempomat, klimatyzacja, skó­
rzana tapicerka, 2 poduszki pow., alum. felgi, ABS, 
RO z CD, sensor zmierzchu, stan idealny - 23.500 zł 
lub zamienię na busa. Złotoryja, tel. 0609/62-00-37

CHRYSLER GRANO VOYAGER VAN, 1998 Z, 198 
tys; km, 2400 ccm, benzyna, atramentowy łnetalik, 
pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, drew- ' 

' niane wykończenia, beżowa tapicerka, I właściciel, 
stan idealny, zadbańy - 22.500 zł + opłaty Świdnica,

' teł. 0747850-12-49, 0607/06-05-78

O  CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1999 r., 
150 tys. km, 3300 ccm, benz., jasnozielony 
met., wersja USA, 7-osobowy, przyciemnione 
szyby, ABS, klimatyzacja, c. zamek, wspom. 
kier., el. i podgrz. lusterka, tempomat, 2 air­
bagi, RO, automat, skrz. biegów, welurowa 
tap., wtrysk, katalizator, stan bdb • 22.900 zł. 
Wrocław, tel. 0602/46-88-23 W01149246

.CHRYSLER GRAND VOYAGER, 2001 r., 2500 ccm, 
perlowozielony, nowy model, pełne wyposażenie, 
skórzana tapicerka, boczne drzwi el. rozsuwane - 
72.000 Zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 
0605/69-86-05
C HRYSLER GRAND VOYAGER SPORT, 2003 r., 77 
tys. km, 3300 ccm, złoty metalik, klimatyzacja, pełne 
wyposażenie el.,.bez wypadku, 2 poduszki pow., 2 
rzędy siedzeń kapitańskich, RO z CD, książka ser­

ia CHEVROLET CĄVAUER KOMBI, 1990 r., 2200. 
ccm, benzyna, biały, 5-drzwiowy, automatic, wspo­
maganie, klimatyzacja, RO, stan silnika i blacharki 
dobry, aktualny "przegląd i OC * 1.500 Zł. Wrocław, 
teł. 0605/18-27-75 www.uniwer-auto.autogielda.pl 
K78679726

serwis samochodów
amerykańskich i europejskich

S T A C H -C A R  
Naprawy automatycznych 

skrzyń biegów f S f l
WŁASNA POMOC D RO Ó Ó iffl

Wrocław, ul. Prusicka 12,
Tel. 071/327-60-03, kom. 0-509 378 877

CHRYSLER

częsciJSS
NOWE i UŻYWANE

ORO043!

071/398 96 22.0601 778 740I
ra [SB  CHRYSLER 300 MLHS SEDAN, 1999 
r., 3500 ccm, benzyna, 258 KM, poduszki pow., ABS, 
ESP, wspomaganie kier., klimatronic, automatic, RO 
z CD Infinity, skórzana tapicerka, el. reg. i podgrzew. 
fotele z pamięcią pełne wyposażenie, stan b. dobry, 
zużycie paliwa w cyklu mieszanym 13.6 1/100 km, 
zarejestrowany • 36.900 zł, możliwe raty lub zamie­
nię. Wierzbnik, tel. 0788/81-51*91 w godz. 8-18, 
077/415-21-25 100609456
□  HSZ3 CHRYSLER 300 M, 1999 r„ 3500 ccm, 
benzyna, inst. gaz., beżowy metalik, ABS, alarm + 
pilot, alum. felgi, automatic, centr. zamek, el. ster. 
szyby, lusterka i fotele, skórzana tapicerka, reguł, kie­
rownica, podgrz siedzenia, klimatronic, wspomaga­
nie, czujnik cofania, drewn. wykończ, skrzynia Tip- 
tronic, poduszki pow., RO - 27.000 zł, możliwe raty 
lub zamienię. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
www.uniwer-auto.autogielda.pl K39981916 
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1993/94 r., 92tys. 
km, 2500 ccm, TDl, niebieski metalik, książka serwi­
sowa, przystosowany do przewozu inwalidy, klima­
tyzacja, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, el reg. lusterka, ogrzewanie 
Webasto, RO, stan b. dobry, sprowadzony -15.500 
zł + opłaty. Sobótka, powiat wrocławski, teł. 
071/316-22-14,0601/78-23-69

NOWOOTWARTY SKLEP

auto:
MONTANA'
CZĘŚCI Z USA

(NA SKUDZIE I NA ZAMÓWIENIE)

Wrocław, ul. Traugutta 142, tel 07134138 60 
Zaprasza: PovFŁ 9.00-17.00, Sab. 9.00-13.00

autoryzow any serw is _  
aut am erykańskich  s l  promocja: kasaty dia warsztatów!

m CZĘŚCI DO SAMOCHODÓW Z U S A
glej eksploatacji • 3.800 zł. Głogów, tel. 
076/832-22-31,0504/16-95-32

QTRFBER '
AUTO-PARTS PRZEDSTAWICIEL FIRMY CROWN AUTOMOTWE SALES CO,INC.

SPECJAUZACJA OR064205

J E E P - C H R Y S L E R
Wrocław, pl. Konstytucji 3 Maja 8, tel 071/792-60-82, fu  343-22-59,0-588169129 www.autousa.pl

CITROEN C5 KOMBI, 2003 r„ 2000 ccm, HDI, nie­
bieski met., stan bdb, klimat., airbag, pełne wypo- 

CITROENBX, 1995 r., 1400 ccm, benzyna, insi gaz., sai B,eklr-. RO ■ 36.000 zl. Tel. 0509/13-57-80
bordowy, nowe zawieszenie, 5-drzwiowy, bez koro- CITROEN C5, 2003 r., 83 tys. km, 2000 ccm, HOI,,̂
zji, stan b. dobry - 2.100 zl. Lubin, tel. 0502/94-91 -8.3 błękitny metalik, klimatronic, ABS, 8 poduszek ̂ ow.,
CITROEN C2, 2004 r, 30 lys. km, 1400 ccm, HDI, na P^kiclr tablica*, 4 el. otw. szyby, alum. felgi,
żółty, klimatyzacja, el. otw. szyby, RO z CD i inne

sażenie elektr. 
0515/29-80-81

9.000 zl- Strzelce Opolskie, tel.

wisowa, faktura zakupu, zarejestrowany w kraju -
46.000 zl. Wrocław, tel. 071/794-06-68, 
0508/10-55-11
O  ffiJE CHRYSLER NEON SEDAN, 1995 r., 
160 tys. km, 2000 ccm, 16V, bordowy mel, c. za­
mek, el. szyby i lusterka, airbag, klimat., welurowa 
tap., bez wypadku, stan bdb - 5.900 zł. Wrocław, tel. 
071/793-88-13,.0660/95-59-11 K88664166
CHRYSLER NEON, 1995 r., 126 tys. km, 2000 cćm,' 
16V135 KM, perłowobordowy, I właściciel, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., ABS, centr. zSmek, wspo­
maganie kier., el. ster. szyby i lusterka, RO, nowe 
opony, uszkodzony tylny błotnik, lampa, techn. spraw­
ny, sprowadzony z Niemiec - 3.400 zł + opłaty, Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0607/36-35-00 
CHRYSLER PT CRUISER, 2001/02 r., 100 tys. km, 
2000 ccm, benz., wtrysk, wiśniowy met.,, pełne wy­
posażenie, zadbany, do sprowadzenia z Niemiec •
25.000 zł +.opłaty. Wrocław, teł. 0602/83-13-27 
CHRYSLER PT CRUISER LIMITED, 2002 r,, 70 tys.. 
km, 2000 ccm, 16V, wiśniowy met., sekwencyjna insi 
gaz., automatic, Tiptronic, 4 airbagi, skórzana tap., 
klimat., el. szyby, szyberdach, el. lusterka, c. zamek 
+ pilot, podgrz. fotele, RO z MP3, alufelgi chromo­
wane (gwiazdy), zabezp. przed kradzieżą, stan ide­
alny, przyciemn. szyby - 37.500 zł. Grodków, tel. 
077/431-81-87,0663/53-29-81. .
CHRYSLER PT CRUISER, 2004/05 r., 15 tys. km, 
2200 ccm, CRD, czarny metalik, pełne wyposażenie 
• 54D00 zł. Bolesławiec, tel. 0506/12:29-36 
CHRYSLER SEBRINGCABRIO, 2004 r., 3 tys. km,
 ̂2700 ccm, benzyna, złoty metalik, sprowadzony z 
USA, nieeksploatowany w kraju, wszystkie el. dodat- 

»ki, skórzana tapicerka, alum. felgi, klimatronic, eł. otw. 
dach, stan b. dobry • 63.900 zł. Wrocław, tel. 
0660/73-27-45
CHRYSLER STRATUS, 1997 r„ 111 tys. km, 1996 
ccm, benzyna, zielony metalik, ABS, el. otw. śzyby, 
el. reg. lusterka, klimatyzacja, centr. zamek, podusz­
ka pow., radio, serwo, welurowa tapicerka, bardzo 
zadbany • 9.000 zł + opłaty. Jelenia Góra, tel. 
0603/20-48-36
CHRYSLER STRATUS, 1997r, 2500 Ccm, V6, ben­
zyna, bordowy metalik, ABS, klimatyzacja, alum. fel­
gi, welurowa tapicerka, el. otw. szyby, poduszka pow., 
centr. zamek, zadbany • 8.500 zl + opłaty lub zamie­
nię. Kamieniec Ząbkowicki. Tel. 0694/80-56-30

CHRYSLER VOYAGER, 1994/95 r., 3300 ccm, V6, 
benzyna, szary metalik, 2 poduszki pow., el.otw. szy­
by, klimatyzacja, alum. felgi, welurowa tapicerka, re- 
lingi dachowe, napęd 4x4, zadbany - 5 300 zl + opłaty 
lub zamienię. Kamieniec Ząbkowicki. Tel. 
0694/80-56-30
CHRYSLER VOYAGER VAN, 1995 r., 140 tys. km, 

'3300 ccmf V6, bordpwy met., 2 airbagi, ABS, RO, 
klimat., wszystkie elektr. dodatki, tempomat, 7-ośo- 
bowy, alufelgi, halogeny, pojedyncze fotele, rełingi 
dach., bez wypadku, slan bdb, zadbany, w kraju od 
3 dni, opłacony,-przygotowany do rejestr; -10.300 
zł. Lubin, tel, 076/847-30-39; 0604/93-11-37. 
CHRYSLER VOYAGERLONGVan ; 1995 r/25 tys. 
km, 25Ó0 ccm, TDł, wiśniowy metalik, klimatyzacja, 
pełne wyposażenie ei,, centr. zamek, 7^śobowy, hak 
o uciągu 1.91, islafm -: 14.000 zł: ŚystrzyeaKlodZka; 
tel. 0691/67-01-7 ,̂ 0607/7^6-75 
C HRYSLER VOYAGER VĄŃ,' l  995 r., 208 tys, km,. 
3300 ccm, benzyna, srebrnyrrfetalik, welurowa iłapi- 
cerka, '7-osobowy, wspomaganie kier,, 2 p,odci§zki. 
pow.,' hak', tempomat, dużo nowych części', Sffrowa- - 
dzony w całości • 12.500 <zł. Wrocław, teł. 
071/346-54-03, 0601/78-52-79 
CHRYSLER V0YAGEft, 1996 r„ 3300 cćm, wtrysk, 
2 poduszki pow., pełne wyposażenie elektr., auto­
matic, klimatyzacja, wersja ciężarowa • 12.900 zł, wpj. 
wielkopolskie, tel. 0509/12-77-04 
CHRYSLER VOYAGER, 1996 r., 250 tys km> 3300 
ccm, czarny, alum. felgi, ciemne szyby, skórzana ta­
picerka, tempomat, RO + głośniki, klimatyzacja, peł­
ne wyposażenie elektr., RO + zmieniacz CD -13.500 
zł. Jawor, tel. 0607/59-18-73,0605/6447-36 
CHRYSLER VOYAGER, 1996 r., 220 tys. km, 2500 
ccm, diesel, zielony, 7-osobowy, klimatyzacja, pełne 
wyposażenie elektr., ciemne szyby, alum. felgi - 
18.000 zł. Szymanów, powiat trzebnicki, teł. 
0695/89-54-18

CHRYSLER VOYAGER, 2000 r., 3300 ccm, benzy­
na, niebieski, centr. zamek, ABS, poduszki pow., kli­
matyzacja, obustronnie rozsuwane drzwi, ładny, za­
dbany, nowo sprowadzony z Holandii, uszkodz. inst. 
elektryczna na silniku (opalona) * 15.500 zł. Kalisz, 
tel. 0502/44-02-38
CHRYSLER VOYAGER, 2001 r., 77 tys. km, 2500 
ccm, ĆRD, niebieski, klimatyzacja, skórzana tapicer­
ka, ABS, ESP, el. otw. drzwi boczne, serwisowany, 
sprowadzony, beż wypadku, pełne wyposażenie 
elektr., RO + kompakt, wspomaganie kier., alum. fel­
gi, ciemne szyby, stan idealny - 45.-500 zł. Legnica, 
tel. 0696/03-95-23
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Auto Serw is
sam ochodów  z  USA  
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NAPRAWA OR“42“ 
AUTOMATYCZNYCH 

SKRZYŃ BIEGÓW
071/3737835,0602613475 

ul. Rakietowa 6

CHRYSLER ° 
JEEP, DODGE

Inter-Car Bielany 
Bielany Wr., ul. Wrocławska 1 

tel. 071/722-10-20

CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1996 r., 150 tys. 
km, 3300 ccm, benzyna, inst. gaz., fioletowy meta­
lik, el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., we­
lurowa tapicerka, ABS, 7-osobowy; centr. zamek, kli­
matyzacja, 2 poduszki pcw., tempomat, boczne drzwi 
rozsuwane z obu stron, alarm, immobilizer -15.900 
zł lub zamienię. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0509/24-00-66
a  H5ZD CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1997. 
r., 143 tys. km, 3800 ccm, benzyna, zielony metalik,
I właściciel, bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, kpi. 
dokumentacja, 7-osobowy, kapitańskie fotele, pełne 
wyposażenie el., napęd na 4 koła, klimatyzacja, lem- 
pomat, automatic, komputer pokł., alufelgi, welur. ta­
picerka, hak, ABS, stan idealny - 22.900 zł, możliwe 
raty, zamiana. Kamienna Góra, tel. 0606/23̂ 66.-76 
www.jeepekcar.autogielda.pl K78678416 
H5H CHRYSLER GRAND VOYAGERVAN,-1997 
r., 260 tys. km, 2500 ccm, turbodiesel, czarny, skó­
rzana tapicerka, ślady po gradobiciu, idealny na ka­
rawan -16.000 zł. Stronie Śląskie, pow. kłodzki, tel. 
0692/41-30-43 Z0ÓA02760

i
W'*1. Nowe 1 używiM cięśd USA

m Mactoskie i mechaniczne 
oraz silniki 1 siDzynie Meg6w 
gmachggo2.pl

ontiac, Chevrolet 
C R U I S E R

0-512 331327, teL 061/810-75-60

Chrysler, P 
C R D . P 1
kom. 0-505141700,

CHRYSLER SUNDANCE, 1989 r., 2500 ccm, po re­
moncie kapitalnym - 5.800 zł. Piecowice, teł; 
071/398-84-01

O  CHRYSLER VOYAG ER, 1986/95 r., sprze­
dajemy, skupujemy vany całe i rozbite, gotów­
ka, wszystkie części, sprzedaż wysyłkowa. 
Dzierżoniów, tel. 074/832-07-57,0507/12-98-50, 
0504/09-26-64 W01053634

CHRYSLER VOYAGER, 1987 r., 3000 ćcm, benz., 
wiśniowy, welurowa tap., slan idealny - 6.000 zł. 
Leszno, tel. 0601/56-70-60 
CHRYSLER VOYAGER, 1989 r., 200 tys. km, 2500 
ccm, benzyna, biały, 6-osobowy, sprowadzony z Ho­
landii, ciemne szyby - 1.500 zł. Legnica, tel. 
0692/56-63-69
CHRYSLER VOYAGER, 1990 r., 2500 ccm, benzy­
na, inst. gaz., biały, el. ster. szyby i lusterka, ciemne 
szyby, do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych, 
zarejestrowany- 4.000 zł. Głogów, tel. 0502/15-39-87 
CHRYSLER VO¥AGER, 1992 r., 3300 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, stan b. dobry, opłacony - 7.000 
-zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 0887/27-72-02 
CHRYSLER VOYAGER, 1993i ł  2500 ccm, TDI, wy­
posażenie elektr., klimatyzacja, alum. felgi, nowe 
opony, rełingi dachowe, halogeny, nowe poduszki 
pow., komputer - 8.900 zł, woj. wielkopolskie, tel. 
0509/12-77-04
CHRYSLER VOYAGER, 1993 r , 198 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, niebieski metalik, 7-osobowy, klimaty- 
zaqa, wszystkie el. dodatki, sprowadzony, stan b. 
dobry - 8.100 zł. Bolesławiec, tel. 0691/60-20-12, 
0605/32-35-23
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r., 3300 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, pełne wyposażenie, klimatyza­
cja, skórzana tapicerka, alum. felgi, hak, stan b. do­
bry • 6.900 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
•0607/54-24-62
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r., 2500 ccm, turbo D, 
bordowy, 7-osobowy, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki 
pow., przyciemnione szyby, alum. felgi, pełne wypo-

dodatki - 27.800 zł. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
CITROEN C2 FURIO, 2004 r„ 20 lys. km, 1400 ccm, 
srebrny metalik, 4. poduszki pow., ABS, pełne wypo­
sażenie el. -14.800 zł. Wrodaw, tel. 0602/38̂ 09-40, 
Francja, 0033/630-30-6643 
O  CHE CITROEN C3 hatchback, 2003 r.( 60 
lys. km, 1100 ccm, benzyna, zielony metalik, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, ga­
rażowany, kypiony w salonie, I właściciel • 24.900 zł: 
Wałbrzych,, tel. 074/842-55-50; 0.607/15-20-09 
www.vegacar.autogielda.pl K78688036 
CITROEN C3, 2003 r., 50 lys. km, 1400 ccm, HDI, 
90 KM, wiśniowy metalik, ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, 4 airbagi, RO zCD, 
welurowa tapicerka, stan b. dobry - 28.200 zł. Łódź, 
tel. 0502/57-28-14
CITROEN C3, 2003 r., 58 tys. km, 1400 ccm,,HDi, 
srebrny metalik, centr, zamek + pilot, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, klimatronic, ABS, CD, tempomat, 
halogeny, czujniki cofania, alum. felgi, 6 poduszek 
pow., ESP, komputer, podłokietnik, welurowa tapicer­
ka • 24.900 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0601/56-02-60 : 
CITROEN C3,2003 rv 64 lys. km, 1100 ccm, benzy­
na, czerwony, kupiony w salonie w kraju, I właści-

■  h  am igfBWWp y  ciel, klimatyzacja, komputer, wspomaganie kier.,
I Ł *  centr. zamek, RO z ĆD, kpi. kół zimowych - 24.500

m  m m  ■ R Sm S Sn iS n  zl. Wałbrzych, tel. 074/664-98-80 po godz. 20,
Z  0605/04-25-87 .

CITROEN C3,2003j., 1400 ccm, HDI, klimatyzacja,
ABS, wspomaganie kier., ceńtr. zamek, el otw. szy­
by, RO, welurowa tapicerka - 25.900 zł. Wartowice, 
tel. 0609/47-76-36,075/738-99-70 R.GORA1@Wp.pl 
CITROEN C3' 2003/04 r., 68tys. km, 1124 ccm, ma­
linowy metalik, I właściciel, bez wypadku, kupiony w 
salonie, serwisowany, 5-drzwiowy, sekwencyjna inst. 
gazowa, centr. zamek  ̂wspomaganie kier;, el. otw. 
szyby, ABS, -2 poduszki pow.; oryg. radio + CD, im­
mobilizer, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry - 24.800 
zł. Kłodzko, lei. 074/867-72-55, 0693/53-08-88,
0601/30-09.-70
CITROEN C3 FURIO, 20Ó6r., 1400 ccm, wlrysk, beiv 
zyna, czerwony, 4-drzwiowy, komputer, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., centr! Zamek, el: otw. szy­
by - 33.000 zł. Żary, tel. 068/362-04-15,
0509/30-25-09

model, bez wypadku, silnik Comonn Raił, klimat., ITTOES SAXO, 1998/99 r„ 79 lys. km, 1100 ccm,
ogrzew. Webasto, nawigacja GPS, ABS, ASR, ESP. wtrysk, bordówy metehk. przebieg 6 W iM Im a t^  „w um m  met.. 5-drzwiowv. aiitaai. ospom, kierów- 
4 airbagi, ciemne szyby, el. szyby i lusterka, RO z  ® . -  . wvnn»7i>niR m - .i.i miu t\ wiuudw ttsi: r. : nrzaki I lusL w kol. nadwozia, sprow. • 9.300 zł Sza

NAPRAWA 
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SKRZYŃ BIEGÓW, CZĘŚCI
GM • FORD • JEEP • CHRYSLER

Wrocław, ul. Rakowa 38a 
tel- 071/325-28-21,

0-601 715 876 
POSIADAMY WŁASNY TRANSPORT

CHRYSLER VOYAGER VAN, 2001 r„ 115 tys. km, 
2500 ccm, CRD, 150 KM, perlowozielony met., nowy

centr. zamek, czujniki deszczu i cofania • 33.800 zł. 
Wrocław, tet.. 0602/38.-09-40, Francja, 
0033/630-30-6643
CITROEN C5 EXCLUS1VE KOMBI, 2003/04 r., 99 
lys. km, 2200 ocm, HD1136 KM, granatowy metalik, 
sprowadzony, bez wypadku, książka serwisowa, peł­
ne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, stan b. 
dobry - 35.500 zl. Jelenia Góra, teł, 0885/85-12-33
0  G00 CITROEN C5II limuzyna, 2004/05 r., 43 
tys. km, 1600 ccm, 16V, HDI, ciemny metalik, gwa­
ranta fabr, wersja SX, 8 poduszek pow, EPS, ASR, 
ABS, alarm + pilot, cenlr. Zamek, el. ster. szyby i łu-. 
sterka, klimatronic, czujnik deszczu i świateł, welur. 
tapicerka, wspomaganie kier., bez wypadku, kupio­
ny w salonie, I właściciel, serwisowany - 63.000 zł. 
Wałbrzych, teł. 074/842:55-50, 0607/15-20-09 
www.vegacar.autogielda.pl . K78688026 
CITROEN C5 KOMBI, 2005 r.; 8 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, ciemnografitowy met., stan bdb, na gwarancji, 
z salonu - 65.000 zMub zamienię na terenowy. Lu­
bin, tel. 0601/79-97-62 .
CITROEN EVAŚION VAN, 1999 r., 131tys. km, 1900 
ccm, turbo D, srebrny met., ABS, klimatronic, eł. szy­
by, el. lusterka, airbag, wspom. kierownicy, c. zamek, 
immob., komputer, welurowe fotele, w kraju od tygo­
dnia -18.900 zł, możliwe raty lub zamienię. Legnica, 
tel. 0607/32-02-10
On GHH CITROEN JUMPY BUS, 1997 r„ 240 ' 
tys. km, 1900 ccm, diesel TDl, kremowy, stan techn.
1 wizualny b. dobry, 9-osobowy, b. ładna tapicerka, 
po wymianie wahaczy, pasków i oleju, serwisowany, 
wspomaganie, airbag, immobilizer, silnik nie bierze 
oleju i nie dymi, superstan • 18.800 zł. Wrocław, tel. 
0601/77-82-90 I40636966 ;
CITROEN SAXO, 1996 r., 1100 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. za­
mek, alarm * pilot, 5-biegowy, stan idealny - 6.100 
zł. Bolesławiec, tel. 0609/47-76-36 R.GORA1@wp.pl, 
075/738-99.-70 ,

• CITROEN SAXO, 1997 r„ 40 tys. km, 1000 ccm, gra­
natowy metalik, 3-drzwiowy, immobilizer, eksploato­
wany przez kobietę - 9.300 zł. Jełcz-Laskowicp, tel 
.071/318-92-74.-/
CITROEN SAXO, 1998 t, 138 tys. km, 1100 cot , 
benz., inst. gaz., żółty, el. szyby’ c. zamek/podusz­
ka pow., alarm + pilot, ekonomiczny (8 I gazu/100 

, km) • 6.700 zł, Rawicz, lei. 0667/30-35-68

CD, tempomat, welurowa tap., 7-osobowy, haloge­
ny, kapitańskie fotele, zadbany, atrakc. wygląd ma­
nualna skrzynia biegów, stan bdb, cena • 46.500 zł. 
Sobótka, powiat wrocławski, teł. 0601/15-66-99

CITROEN

Wyposażenie eL - 33.800'zł. Wrocław, tel. 
0602/384940; Francja, OOŚ3/630-30-6643 
a  o a s  CITROEN Ć5 SEDAN, 20Ćfr.; 120tys. 
km,. 1997 ccm, HDI, biały, 8 poduszek pów-, wspo­
maganie, wełuf-tap.,ABŚ, el. sleę;1uŝ ierka, klima­
tronic, komp. pokł., reguł', zawieszenie, et. otw. 4 szy-v 
by, RQ + ĆD ze ster. przy kierownicy, immob., cenlr. 
zamek, sensor deszczu, sprow. w 10.2006 r., kpi. do- 
kumentaqa, zadbany -.25.900 zt. Jelenia Góra, tel. 
0509/96-37-53, 0501/05-33-12 www.peler.aulogiel- 
da.pl K78656456

CHRYSLER VOYAGER, 1996 r„ 140 tys. km, 3000 
ccm, bordowy metalik, bez wypadku, oryg. lakier, peł­
ne wyposażenie, zarejestrowany - 17.500 zł lub za­
mienię na terenowy albo inne propozycje. Świebo­
dzice, powiat świdnicki, tel. 0500/54-33-71 
CHRYSLER V0YAGER, 1996/97 r., 193 tys. km, 
2400 ccm,_150 KM, ciemnozielony met., ks. serwi­
sowa, 7-osobowy, ABS, klimat., el. szyby, el. luster­
ka, c. zamek, alarm + 2 piloty, wspom. kierownicy, 
el. uchylane szyby tylne, RO, drewn. wykończenia, 
hak, telefon, bez wypadku, stan bdb, sprow., w kraju 
od 3 dni, po opłatach - 15.500 zł. Ostrzeszów, tel. 
0605/78-45-43
CHRYSLER VOYAGER, 1997 r„ 162 tys. km, 3300 
ccm, benzyna, szary metalik, klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, auto­
matic, brak tylnych foteli - 10.700 zł + opłaty. Bole­
sławiec, tel. 0608/88-78-88 
CHRYSLER VOYAGER, 1997;.’ 179 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, granatowy metalik, eł. otw. szyby i reg. 
lusterka, ABS, SRS, tylne szyby uchylane elektrycz­
nie, podesty boczne, orurowanie, bez wypadku, stan 
b. dobry, w kraju od kilku dni, centr. zamek, alarm + 
pilot, klimatyzacja • 21.000 zl. Dębica, tel. 
0604/87-38-88
CHRYSLER VOYAGER, 1997 r„ 230 tys. km, 2500 
ccm, diesel, szary, bez wypadku, bardzo zadbany, 
klimalyzaq'a, 7-osobowy, pełne wyposażenie elektr., 
ABS, alum. felgi, hak, sprowadzony, centr. zamek, 
welurowa kapitańskie fotele, alarm - 17.500 zł. Le­
gnica, tel. 0696/03-95-23
CHRYSLER VOYAGER, 1997 r., 160 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, fioletowy metalik, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki -18.900 zł. Paczków, lei. 
0888/50-69-79,077/435-00-67 
CHRYSLER VOYAGER, 1997/98 r„ 130 tys. km, 
3300 ccm, benz., ciemnofioletowy met., klimat., peł­
ne wyposaż, elektr., c. zamek, wspom. kierownicy, 
welurowa tap., 7-osobówy, ciemne szyby, bez wy­
padku, tempomat, RO - 16.500 zł + opłaty lub za­
mienię. Ząbkowice Śląskie, tel. 0503/09-09-50, 
0605/19-26-46
CHRYSLER VOYAGER, 1998 r„ ciemnozielony - 
25.000 zł. Błaszki, powiat sieradzki, tel. 
0697/98-60-85
CHRYSLER VOYAGER, 1998/99 r,, 155 tys. km, 
2000 ccm, czerwony, 7-osobowy, pełne wyposaże­
nie oprócz skórzanej tapicerki, alum. felgi 16“, stan 
b. dobry, zarejestrowany - 25.000 zł. Góra, lei. 
0696/05,67-43
CHRYSLER VOYAGER, 1999 r„ 150 tys. km, 2500 
ccm, TDI, bordowy metalik, pełne wyposażenie, ho­
mologacja na ciężarowy, nieeksploatowany w kraju 
• 19.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
CHRYSLER VOYAGER, 1999/00 r., 2500 ccm, TD, 
zielony metalik, ABS, centr. zamek, poduszki pow.-, 
klimatyzacja, pełne wyp. elektr., 7-osobowy, obu­
stronnie rozsuwane drzwi, ładny, zadbany, nowo 
sprowadzony z Holandii • 19.500 i i  * opłaty. Kalisz, 
tel. 0502/44-02-38
CHRYSLER VOYAGER VAN, 1999/00 r., 190 tys. km, 
2500 ccm, turbo D, popielały metalik, 7-osobowy, 
ABS, klimatyzacja, cenlr. zamek, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, RO, stań b. dobry - 30.000 zł. 
Ząbkowice Śląskie, lei. 0693/16-68-12 
CHRYSLER VOYAGER, 2000 r., 180 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, pełne wyposaż. • 31.000 zł. Leszno, 
lei. 0509/01-1742

CITROEN AX, 1989 r., 1100 ccm, benzyna, biały, 
komputer, 2-drzwiowy, karta pojazdu, brak przeglą­
du - 1.400 zł. Miękinia, powiat średzki, tel.
0880/19-72-80 •
CITROEN AX, 1989 r., 147 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, II ̂ aśddel, 5-drzwiowy, 5-bie­
gowy, w ciągłej eksploatacji (kobieta), garażowany, 
ekonomiczny, przegląd ważny do 2007 r. - 2.500 zł.
Stronie Śląskie, powiat kłodzki, tel. 0663/44-82-16 
CITROEN AX, 1990 r., 1100 ccm,. benzyna, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, stan dobry -1.500 zł. Unisławice, po­
wiat górowski, tel. 0603/26-78-19 
CITROEN AX, 1991 r., 1100 ccm, benzyna, insL gaz., 
czerwony, szyberdach, kpi. kół zimowych, stan do­
bry - 2,600 zł. Jelenia Góra, teł. 0695/45-55-22 
CITROEN AX, 1992 r., 1400 ccm, turbo D, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, bez korozji, ekonomiczny, zużycie pa­
liwa 4-5 1/100 km, szyberdach, el. reg. reflektory, dzie­
lona tylna kanapa, po wymianie paska rozrządu, koń­
cówek, drążków, I właśc., slan bdb - 3.200 zł. Wro­
cław, tel. 0501/35-48-14
CITROEN AX, 1993 r., 1000 ccm, benzyna, wiśnio­
wy, bez wypadku, sprowadzony • 1.400 zł + Opłaty.
Bolesławiec, teł. 0605/95-17-36 
CITROEN AX, 1993 r„ 146 tys. km, 1100 ccm, gra­
natowy, slan dobry • 1.400 i i  + opłaty. Lwówek Śl.
Teł. 0605/15-22-11
13 H3Z3 CITROEN AX hatchback, 1993/94 r.,
111 tys. km, 954 ccm, benzyna, niebieski, stan ide- L—3 S H S L R B  , ,vw, 
alny, bez wypadku/zadbany, w kraju od wczoraj, ?  ' , |['o^̂
welur. tapicerka, serwisowany/kpł. dokumentacja, HDM10KM, srebrny metalik, 8 poduszek pow. ABS, qijro EN XANTIA, 1994 r., 124 tys. km, 2000 ccm,
garażowany, bez wypadku: 2.350 zł.”Sulechów, po- f 1 ceot[- zamek, el. ster. szyby i lusterka, khma- bordowy met., automatic, klimat., ABS, wspom. kier.,
wiat zielonogórski, tel.068/385-26-14,0507/10-31-18 tronie 2-strefowy, sensor deszczu c zmierzchu, w^u- 8 3 ^  ks se™is0wa, RO, na nie-
www.martini.aUtogielda.pl'-K78643896 rowa tapicerte, wspomaganie kier., bez wypadku, . 4.300 zl * opłaty. Ż

książka serwisowa, komputer, RO z CD, alum. felgi, «?n 11
CITROEN AX, 1994 r., czerwony, 2-drzwiowy - 2.300 stan idealny - 28.800 zl + opłaty. Krotoszyn, tel. UD0
żł + opłaty. Będkowo k. Trzebnicy, tel. 071/38749-37, 0691/95-12-72 -
0606/28-75-78 »

EKSPRESOWY AUTOKREDYT 
NA KAŻDE AUTO, NA FIRMĘ

bez zaświadczeń o dochodach
Citroen ZX kombi, 1995 r„ 1,9 D 250 zt/m-c 
VW Golf GTD, 1993 r., 1,9 TD 280 ztfnvc 
Nissan Miera, 1993 r., 1,3 215 zt/inc
Opel Corsa, 1994 r., 1,4 215 zt/m-c

Tel. 071/793-88-13,0-660 955 911
O CITROEN C5, 2001 r., 2000 ccm, wtrysk, 
16V, fioletowy met., kupiony w salonie W Pol­
sce, I właściciel, 8 airbagów, ABS, immobili­
zer, c/zamek, alarm, el. szyby i lusterka, kli­
matyzacja, komputer, fabr. RO z  CD, wspoma­
ganie kier., halogeny, stan idealny - 27.900 zł 
. Skupujemy auta za gotówkę. „A1JTO-PLUS” , 
Wałbrzych, ul. W rocławska 23, tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01152646

motuły, tel. 0501/32-70-05 po godz. 17 
O  i s n  CITROEN ŚAXO hatchback, 1999 r., 82 
tys. km, 1100 ccm, benzyna, niebieski me ta lic, RO, . 
5-drzwiowy, kupiony w salonie -11.300 zł. Wałbrzych, 
teł. 074/842-55-50,0607/15-20-09 www.vegacar.au- 
togielda.pl K78688076
CITROEN SAXO BIC, 1999 r., 57 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, niebieski, stan b. dobry - 9.500 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/591-56-22
CITROEN SAXO, 1 9 9 9116  tys. km, 1100 ccm, 
benz., ciemnozielony met., I właśc., oryg. lakier, c. 
zamek, wspom. kierownicy, el. szyby, 2 airbagi, 
atrakc. wygląd, slan idealny • 8.600 zł. Sobólka, po­
wiał wrocławski, tel. 0694/97-75-15 - 
CITROEN SAXO, 2002/03 r., 129 tys. km, 1500 ccm, 
diesel, czerwony, kupiony w salonie, 3-drzwiowy, tyl­
ne szyby uchylne, immobilizer, cenlr. zamek + alarm 
+ 2 piloty, RM + CD, zużycie paliwa 4.5 1/100 km, 
garażowany, serwisowańy -14.900 zł lub zamienię 
na tańszy. Paczków, powiał nyski, teł. 0606/50-82-16 
a  H3ZD CITROEN SAXO VAN, 2003 r., 1500 
ccm, diesel, biały, 3-drzwiowy, klimatyzacja, z możli­
wością przeróbki, slan idealny, wspomaganie kier., 
zarejestrowany - 15.300 zł + VAT. Wrocław, tel. 
071/793 8̂8-13,0660/95-59-11 K38583506
CITROEN XANTIA, 1993 r., 134 tys. km, 1905 ccm, 
turbo D, niebieski metalik, stan b. dobry, po wymia­
nie płynów, oleju, filtrów, pasków i przeglądzie hy­
drauliki • 7.800 zł lub zamienię na skrzyniowy. Citro­
en lub Peugeot. Bolesławiec, lei. 0603/57-12-80 
CITROEN XANTIA, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, bor­
dowy, 4-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, za­
dbany - 4.200 zł + opłaty 1.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0507/21-3640
CITROEN XANTIA, 1993 r„ 2000 com, benzyna, 16V, 
czarny, insi. gazowa, pełne wyposażenie elektr., kli­
matyzacja, skórzana tapicerka, hak, zadbany -6.500 
zł. Jelenia Góra, tel. 0605/88-61-57

Jawor, tel.

MECHANIKA POJAZDOWA
NAPRAWA ORO04278

CITROEN
Wrocław, ul. Ożynowa 46 

tel. 071/339-89-18

CITROEN C5 EXCLUSIVE, 2001 r., 105 tys. km, 2000 
ccm, HDI, srebrny metalik, w kraju od 3 dni, kseno­
nowe reflektory, nawigacja sal., wszystkie ei. dodat­
ki, RO z CD, ABS, alum. felgi, wszystkie el. dodatki, 
welurowa tapicerka, 8 poduszek pow., książka ser­
wisowa, stan idealny - 35.800 zł. Wałbrzych, teł. 
0512/20-69-97
CITROEN C5,2001 r., 2000 ccm, benz., srebrny met., 
automatic, Thermotronic, 6 airbagów, c. zamek, ABS, 
ESP, klimatronic, RO z CD, sensor deszczu i zmierz­
chu, alufelgi • 27.700 zł. Wieruszów, tej.

.0696/02-87-90
CITROEN C5 SEDAN, 2002 r., 183 tys. km, 2000 
ccm, HDI, diesel, jasnoniebieski metalik, pełne wy­
posażenie oprócz skórzanej tapicerki i nawigacji sat.,
kupiony w krąu serwisowany, kpi . kót^mowych, bez kraju od 2 lat - 8.000 zl. Mirków, te) 071/31S-11-! 
wypadku - 29.500 zł. Legnica, lei. 0601/76-91-19, po godz g

CITROEN AX, 1994 r., 155 tys. km, 1400 ccm, die­
sel, biały, ekonomiczny 41/100 km, przegląd i OC 
do 06.2007r., zadbany, stan b: dobry - 2.900 zł. Nie-- 
dżwiednik, powiat ząbkowicki, tel. 0668/96-21-61,
0606/34-89-33 0607/30-09-61
CITROEN AX 1994 r./1000 ccm, benzyna, niebie- CITROEN C5KOMBI, 2002r . 107 tys. km, 2000ccm, 
ski, 3-drzwiowy, centr. zamek, na zachodnich tabli- HDI, niebieski metalik, 8 poduszek pow., ABS, kli- 
cach -1.500 zł + opłaty. Tuplice, teł. 068/375-7448 matronic, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, kom- 
CITROEN BX GTI, 19M r„ 260 tys. km, 1900 ccm, P“ ‘«r. R0 } c ?' Mrauiiczne |||g g g || weluro- 
benzyna, insi. gaz, czerwony, p'rzegląd do 03.2007 apicerka karta pojazdu - 34J00 i  Paczków, 
r„ ubezpieczony, ei. ster. szyby i lusterka, kubelko- ''Vsta. iet 077/431-74-92, 0604/21-42-68 
we fotele, po wymianie świec, oleju i filtrów, techn. CITROEN Ć5 KOMBI, 2002 r., 78 tys. km, 2200 ccm, 
sprawny-1.700 zł. Jelenia Góra, tel. 0502/32-81-30 diesel, ciemnozielony metalik, w kraju od 3 dni, RO 
CITROEN BX, 1989 r„ 1900 ccm, diesel, hak, ABS, J  telefon, alum. M A  klimatronic wszyslkie el. 
wspomaganie kier. pelne wyposażenie elektr.. dużo d°dalk'. " elura" a tapicerka, wlaścoel niepalący, re- 
nowych części, stan techn. b. dobry - 3.850 zł. Kłodz-

CITROEN XANTIA, 1994 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
biały, bez korozji, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. Otw. szyby, szyberdach, za­
dbane wnętrze, zadbany - 4.600 zl. Jelenia Góra, 
lei. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
CITROEN XANTIA, 1994 r., 147 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, poduszka pow., klimaty­
zacja, centr. zamek + pitol, el. otw. szyby, welurowa 
tapicerka, ABS, alum. felgi, nowo sprowadzony, 
wspomaganie kier., serwisowany w ASO, I właści­
ciel w Niemczech, bardzo zadbany, bez wypadku w 
100% - 6.300 zł + opłaty. Krotoszyn, tel. 
0507/40-87-90
CITROEN XANTIA hatchback, 1994 r„ 130 tys. km, 
2000 ccm, benz:, granatowy met:, ABS, el. szyby i 
lusterka, szyberdach, hydraulika; alufelgi, kodowa­
ny zapłon, alarm, stan idealny, karta pojazdu, RO, w

ko, lei. 0887/91-79-90 
CITROEN BX, 1990 r., 180 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, bordowy, cenlr. zamek, el. otw. szyby, hak, waż­
ny przegląd, RO, w ciągłej eksploaiacji, garażowa­
ny, sprawny w 100%, dużo części zamiennych - 2.950 
zł. Dobra, tel. 075/644-9143,0606/77-68-97 
CITROEN BX KOMBI,'1991 r., 290 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, grafitowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
centr. zamek, hak, welurowa tapicerka, stan b. do­
bry • 2.900 zł. Wieruszów, tel. 0661/22-31-67 
CITROEN BX, 1991 r., 1400 eon, benzyna, inst. gaz.,

lingi dachowe, roleta bagażnika, zarejestrowany, stan 
idealny • 38.500 zł. Wałbrzych, tel. .0512/20-69-97
CITROEN C5 EX, 2002 r„ 3000 ccm, benzyna, V6, 
-24V, srebrny, pełne wyposażenie, skórzana tapicer­
ka, DVD, nawigacja, skrzynia biegów Tiptronic, kli­
matronic, reflektory ksenonowe, parktronic, zadba­
ny - 34.900 zł. Wrocław, lei. 0603/28-81-96 
a  CITROEN C5 KOMBI, 2002/03 r., 68 tys. km, 
2000 ccm, TDl, grafitowy metalik, ABS, klimatronic, 
8 airbag, alum. felgi, 4 el. szyby i lusterka, centr. za­
mek, wspomaganie kier., welur. tapicerka, komputer

CITROEN XANTIA, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, el. otw. szyby; centr. zamek, bez wy­
padku, stan idealny - 5.100 zł. Wartowice, tel. 
0609/47-76-36,075/738-99-70 R.GORA1@wp.pl 
13 HsBD CITROEN XANTIA, 1994/95r.,.150 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, granatowy metalik, c. za­
mek, immob., ABŚ, wspom., el. szyby i lusterka, el. 
reg. fotele, welurowa tap., 5-drzwiowy, garażowany, 
slan bdb, lakierowane zderzaki i lusterka, reg. kier., 
stan idealny - 7.900 A, możliwe raty, zamiana. Le­
gnica, tel. 076/723-72-17, 0605/28-37-83 
K78600186
CITROEN XANTIA, 1994/95 r„ 180 lys. km, 1900 
ccm, diesel, zielony metalik, sprowadzony z-Belgii, 
zarejestrowany, el. otw. szyby, ABS, stan b. dobry - 
8.900 zł. Nowa Sól. tel. 0601/79-27-02 
H3 CITROEN XANTIA SEDAN, 1995 r., 189 tys. 
km, 1800 ccm, benz., inst. gaz., perłowogranatowy, 
ABS, centr. zamek, el. szyby i lusterka, RO + zmie­
niacz płyt CD, koła zimowe, welurowa tap., airbag, 
nowe zawieszenie, stan idealny, I właściciel - 7.900 
zł. Złotoryja, teł. 0600/06-84-34. (50631406 
CITROEN XANTIA, 1995 r.. 157 tys. km, 1900 ccm,

pokł., RÓZCD, sensor deszczu i zmierzchu, hydrau­
liczne zawieszenie, afrakc. wygląd, bez wypadku, za- ,

czerwony, centr. zamek, alarm + pilot, RO z CD, po- rejestrowany - 32.500 zl. Prudnik, tel. 0602/26-70-76, TDI, 90 KM, perłowogranatowy, klimatronic, ABS, el 
krówce, 4 zagłówki, zadbany, po lakierowaniu, w cią- 077/436-58-76 www.kucik.autogielda.pl otw. szyby, eł. reg. lusterka, welurowa tapicerka,

K78656206 a,um- łe,9' centr z3™6*' wspomaganie, RO.
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książka'serwisowa, bez wypadku, w kraju od 3 dni, 
halogeny ■ 6.900 zł, możliwe raty.I.ub zamiana. Le­
gnica, tel. 0516/55-96-75'
CITROEN XANTIA, 1.995 r„ 180 tys. km, 1905 ccm, 
TDI, granatowy met., el. szyby, zawieszenie hydrau­
liczne, alarm + pilot, RO • 8.500 zł. Polski świętów, 
tel. 077/439-71 -33,. 0512/08-23-89 
CITROEN XANTIA, 1995 r, 166 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, ABS, RO, poduszka pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, et. otw. szyby, ęl. 
reg. lusterka, el. reg. reflektory - 7.900 zł lub zamie­
nię na droższy. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/785-94-95, 0604/27-78-61 
CITROEN XANTIA KOMBI, 1996 r., 212 tys. km, 2100 
ccm, TDI, granatowy met., ABS, 2 airbagi, klimat..

gląd - 13.900 zł. Wschowa, tel. 065/540-23-31, 
0887/87-72-57
CITROEN XSARA, 1999/00 r., 130 tys .km, 1400. 
ccm, wtrysk, zielony (butelkowy) met., z salonu, I 
właśc., ABS, c. zamek, alarm, 5-drzwiowy, wspom. 
kierownicy, airbag, kpi. dokumentacja, el. reg. reflek­
tory, stan bdb -10.800 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Legnica, tel. 0606/14-33-94 
CITROEN XSARA KOMBI, 1999/00 r., 141 tys. km, 
1400 ccm, 16V, zielony (butelkowy), oryg. lakier, I 
właściciel, kupiony w salonie w kraju, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, wspomaganie kier., roleta ba­
gażnika, RO, stan techn. b. dobry • 12.900 zł Itib 
zamienię. Wałbrzych, tel. 074/849-60-26, 
0604/18-35-47

ELEKTRYKA ■ MECHANIKA
- wymiana: amortyzatorów, tarcz, sprzęgieł, hamulców, oleju, .
- naprawa: alternatorów, rozruszników - alarmy, blokady | 

DIAGNOSTYKA KOMPUTEROWA §
- czyszczenie ULTRADŹWIĘKAMI i serwis klimatyzacji 

Wrocław, ul. Pradtiieiska 1. tel. 355-04-61,0698-629-883.0698-629-884
pełne wyposaż, elektr., szyberdach, alufelgi, halo­
geny, oryg. RO ze sterowaniem przy kierownicy, hy­
drauliczne zawieszenie, stan bdb, c. zamek + pilot - 
9.800 zł. Bolesławiec, tel. 0606/72-99-28 
CITROEN XANTIA KOMBI, 1996 r„ 2100 ccm, DT, 
srebrny metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby i luster­
ka, ABS, cenlr. zamek, wspomaganie kier. • 7.200 zł 
+ opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0668/79-47-32 
CITROEN XANTIA, 1996_r., 204 tys. km, 190CTccm, 
turbo D, grafitowy metalik, klimatyzacja, ei. otw. szy­
by przednie, centr. zamek + pilot, kpi. dokumenta­
cja, sprowadzony w całości, garażowany, stan ideal­
ny, właściciel niepalący - 10.500 zł. Lubin, tel. 
076/847-60-42,0665/14-70-15 
CITROEN XANTIA KOMBt, 1997 r., 148 tys. km, 1900 
ccm, turbo D̂  bordowy met., c. zamek, el. szyby i 
szyberdach, 2 poduszki pow., ABS, RO, welurowa 
tap., reg. wys. nadwozia, immob., bez wypadku, w 
kraju od 6 mies., stan bdb • 12.800 zł. Wrocław, tel. 
0885/17-50-95
CITROEN XANTIA, 1997/98 r„ 100 tys. km. 1800 
ccm, 16V, bordowy metalik, centr. zamek, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, im­
mobilizer, alarm + pilot, RO Pionner + zmieniarka 
CD, wymienione tarcze i klocki ham., nowe opony + 
komplet opon zimowych, II właściciel, serwisowany, 
kupiony w salonie, bez wypadku - 12.900 zł. Wro­
cław, tel. 0600/01-62-00
CITROEN XANTIA KOMBI, 1999 r„ 150 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, zielony, 5-drzwiowy, cenlr. zamek, el. 
otw. szyby, 2 poduszki pow., zadbany • 15.500 zł lub 
zamienię na sedana, z możliwością dopłaty. Jelenia 
Góra, teł. 0507/21-3640
03 CES3 CITROEN XM, 1990 r., 266 tys. km, 
2138 ccm, diesel, biały, nowy akumulator i pompa 
wody, 20.000 km po wymianie paska rozrządu, ga­
rażowany - 3.300 zł. Głogów, tel. 076/831-59-34, 
0697/28-32*22 I00632756
CITROEN XM, 1990 r., 183 tys. km, 2000 ccm, benz., 
czarny} wspom. kier., klimat., el. szyby, alarm, RO, 
alufelgi, halogeny, stan bdb - 2.500 zł. Wrbcław, teł. 
0886/09-13-46
CITROEN XM KOMBI, 1991 r., 220 tys. km, 2000 
ccm, benz., inst. gaz., biały, 123 KM, c. zamek, el. 
szyby, el. lusterka, reg. kierownica, wspom. kier., 
welurowa tap., hak, stan db, od 2002 r. w Polsce, 
przegląd do 08.2007 r. • 4.500 zł. Namysłów, tel. 
077/410-06-66,0603/51-65-55 
CITROEN XM KOMBI, 1992 r., 230 tys. km, 2100 
ccm, TDI, diesel, ciemnoniebieski, relingi dachowe, 
ABS, reguł, kierownica, el. lusterka, welurowa tapi­
cerka, centr. zamek, zarejestrowany w kraju (od 2 
lat), karta pojazdu, aktualny przegląd i OC, z powo­
du wyjazdu - 4.200 zł. Lubin, tel. 0601/69-56*94, 
076/847-29-09
CITROEN XM, 1993 r., 145 tys. km, 2100 ccm, TD, 
błękitny, el. otw. szyberdach, szybyi reg. lusterka, 
pilot - 4.900 zł lub zamienię na busa. Kłodzko, teł. 
0691/05-02-98
CITROEN XM SKŁADAK, 1994 r.r3000 ccm, czar­
ny, 5-drzwiowy, opony zimowe i letnie, alarm, cenlr. 
zamek, pełne wyposażenie elektr., ABS, wspomaga­
nie kier., właściciel niepalący, klimatyzacja, zareje­
strowany, opłacony, stan b. dobry - 3.500 zł. Jelenia 
Góra, teł. 0668/98-90-00
CITROEN XM KOMBI, 1995 r., 73 tys. km, 2100 ccm, 
turbo D, niebieski metalik, sprowadzony, hak holow­
niczy, kłimalronic, ABS, poduszka pow. -10.700 zl + 
opłaty. Jelenia Góra, tel? 075/761-89-04, 
0503/16-2440
CITROEN XM KOMBI, 1995 r., 230 tys. km, 2000 
ccm, turbobenzyna, granatowy metalik, ABS, podusz­
ka pow., klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alum. felgi, parktronic, pełne wyposażenie 
elektr., zadbany, zarejestrowany - 6.900 zł. Legnica, 
tel. 0505/93-49-86
a  ffina CITROEN XM,-1996 r„ 200 tys. km, 
2000 ccm, benzyna) granatowy metalik, zadbany, el. 
szyby i lusterka, c. zamek + pilot, alarm, imobilizer 
kodowany, welurowa tap., klimatyzacja, 2 airbagi, 
ważne przegląd iOC, fotele podgrz., alrakc. wygląd 
- 6.600 zł, możliwe raty lub ?amienię. Strzelin, tel 
0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pł K78679336 
CITROEN XM, 1996 r., 150 tys.km, 2100 ccm, TDI, 
pędowy, sprowadzony w całości, zarejestrowany, el. 
otw. szyby, szyberdach i reg. lusterka, ABS, centr. 
zamek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, RO,
I rej. w 1996 r., zadbany, oryg. lakier, stan b. dobry - 
5.900 zł lub zamienię Kłodzko, teł. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58
CITROEN XSARA hatchback, 1997 r., 152 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, inst. gaz., bordowy metalik, kli­
matyzacja, wspomaganie kier., ABS, szyberdach, kpi. 
kół zimowych, centr. zamek, el. otw. szyby - 9.900 
zł. Dobrzyń, tel: 077/411-14-77 
CITROEN XSARA, 1997 r., 1400 ccm, benzyna, gra­
natowy metalik, kupiony w kraju, łl właściciel, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, 2 poduszki pow., el. ster. szy­
by i lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, 
garażowany, slan b. dobry - 9.900 zł. Legnica, teł. 
0889/11-14-01
CITROEN XSARA, 1999 r., 136 tys. km, 1900 ccm, 
TDI 90 KM, bordowy metalik, 5-drzwiowy, klimatyza-. 
cja automatyczna, eł. otw. szyby, centr. zamek + pi­
lot, ABS, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, RO, 
immobilizer, halogeny, bez wypadku, zadbany, I wła­
ściciel, stan b. dobry • 17.400 zł + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0602/29-71-47 
CITROEN XSARA, 1999 r., 1400 ccm, biały, kupio­
ny w salonie, I właściciel, wspomaganie kier., centr. 
zamek, RO, el. otw. szyby - 13.500 zł. Lubin, tel. 
0606/96-16-87. ,
CITROEN XSARA COUPE, 1999 r., 136 tys. km, 
1400 ccm, benz., wtrysk, jasnoperlowozielony met., 
ABS, wspom. kierownicy, c. zamek + pilot, klimat., 4 
airbagi, er. szyby, el. lusterka, welurowa tap., RO, po 
wymianie pasków, filtrów,’oleju, świec, alrakc. wy­

ła  BHE CITROEN XSARAII BREAK, 2000 r„ 
178 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. ster. szyby, 2 poduszki 
pow., kupiony w salonie, I właściciel, stan b. dobry - 
15.400 zl. Wałbrzych, lei. 074/842-55-50, 
0607/15-20-09 www.vegacar.autogielda.pl 
K78687936
O  S5H  CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 
147 tys. km, 2000 ccm, turbo D, srebrny metalik, 2 
poduszki pow., alarm, RO, wspomaganie kier., centr. 
zamek, klimatyzacja, ABS, el. ster. szyby i lusterka, 
garażowany, kupiony w salonie, I właściciel • 30.900 
zł. Wałbrzych, teł. 074/842-55-50, 0607/15-20-09 
www.vegacar.autogielda.pl K78687976

O  CITROEN XSARA II, 2000 r., 1400 ccm, 
wtrysk, niebieski met., I rejestr, w 2001 r., ku­
piony w salonie w Polsce, 5-drzwiowy, 4 air­
bagi, immobilizer, c. zamek, el. szyby, wspom. 
kier., halogeny, stan idealny • 18.900 ż l. Sku­
pujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.auto-plus.com .pl 
W01152656

Mi CITROEN
Naprawiamy: silniki, skrzyni* biegów 

zawieszania, ukł. hydrauliczne 
regeneracja kul, dorabianie rurek
W r o c ł a w  A l .  A r m i i  K r a jo w e j  4 9  
(rógul. Tamogajskiej) tel.78 78 623

CITROEN XSARA, 2000 r., 152 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, ABS, c. zamek, wspom. kier., koła zi­
mowe, prawy bok do lakierowania (koszt 1.500 zł) -
10.500 zł. Teł. 0603/39-91-61
CITROEN XSARA KOMBI, ,2000 r., 123 tys. km, 2000 
ccm, HDI, biały, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow, 
wszystkie el. dodatki, centr .-zamek, rozkł. siedzenia, 
roleta bagażnika, welurowa tapicerka, RO, zareje­
strowany, ubezpieczony, stan b. dobry • 15.800 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/666-20-54 
CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 116 tys. km, 
1800 ccm, 16V, bordowy metalik, kupiony w salonie 
w kraju, bez wypadku, ABS, 2 poduszki pow., klima­
tyzacja, el. ster. szyby i lusterka, komputer, RO, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm, welurowa tapi­
cerka, zadbany, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowej -
24.500 zł. Wałbrzych, tei. 0695/19-01-14, 
0698/34-72-90
CITROEN XSARAVTS, 2000 r., 140 tys. km, 2000 
ccm, HDI, zielony met., klimat., ABS, el. szyby, el. 
lusterka, szyberdach, RO z CD, 6 airbagów -16.000 
zł. Wrocław, tel. 0691/74-08-12 
CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 130 tys. km, 
2000 ccm, HDI, srebrny met., klimat., 4 airbagi, el. 
szyby, c. zamek, ABS, wspom.- kierownicy, sensor 
deszczu, halogeny, roleta bag., I właśc. w Niemczech, 
sprow. z Niemiec, w kraju od 2 dni, stan idealny, bez 
wypadku - 18.900 zł/Żary, tel. 068/470-14-68, 
0668/37-23-87
CITROEN XSARA PICASSO, 2000/01 r., 184 lys. km, 
2000 ccm, HDł, granatowy, centr. zamek, ABS, kom­
puter, kJimalronic, poduszki pow., wspomaganie kier., 
el. ster. szyby i lusterka, alarm * 23.400 zł. Wałbrzych, 
tel. 0886/35-59-53, 0608/72-53-09 \
13 H3E CITROEN XSARA, 2001 r,, 162 tys. km, 
1900 ccm, diesel, srebrny, alum. felgi, hak, klimaty­
zacja, blokada skrzyni biegów, 4 poduszki pow., ha­
logeny, el. otw. szyby, zestaw do telefonu, wspoma­
ganie, RO, tylne zagłówki, immobilizer, centr. zamek, 
kupiony w Polsce, I właściciel, 5-drzwiowy -19.900 
zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0509/96-37-53, 
0501/05-33-12 www.peler.autogielda.pl 
K78656496
Q  CITROEN XSARA, 2001 r., 1400 ccm, srebrny, 
alarm + pilot, centr. zamek, wspomaganie kier, stan 
b. dobry, serwisowany, kupiony w sćtfonie, kpl.'doku- 
ment., homologacja na ciężarowy, I właściciel w kra­
ju, el. reg. lusterka - 17.000 zł. Nowa Sól, tel. 
0608/09-3140,068/356-14-74 K78655916 
13 H333 CITROEN XSARAII hatchback, 2001 r., 
1400 ccm, benzyna, wiśniowy met., I rej. w 2002 r., 
bez wypadku, garażowany, z salonu, w Polsce, I 
wlaśc., serwisowany, stan bdb, ABS, alarm + pilot,, 
centr. zamek, el.szyby, immob., katalizator, 2 airba­
gi, RO, wspomaganie kier. • 20.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/849-6247,0608/63-67-89 K78688326 
CITROEN XSARA PICASSO, 2001 r„ 116 tys. km, 
2000 ccm, HDI, srebrny metalik, 4 poduszki pow., 
ABS, klimatronic, el. ster. szyby i lusterka, kompu­
ter, wspomaganie kier., reguł, kierownica, immobili­
zer, cenlr. zamek, RO z CD ze sterowaniem przy kie­
rownicy, II właściciel, stan idealny - 28.800 zł. Ja­
wor, tel. 0502/32-12-00
CITROEN XSARA PICASSO, 2001 r., 150 tys. km, 
2000 ccm, HDI, biały, klimatronic, 4 poduszki pow., 
wszystkie el. dodatki, bez wypadku, sprowadzony - 
15.000 zł. Wałbrzych, tel. 0880/64-56-29 
CITROEN XSARA II, 2001 r., 1400 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby, poduszki pow., slan b. 
dobry - 16.000 zł. Wałbrzych, teł. D74/666-14-73, 
0606/48-30-41
CITROEN XSARA, 2001 r., 67 lys. km, 1900 ccm, 
diesel, srebrny metalik, stan idealny, bogate wypo­
sażenie - 20.500 zł lub zamienię. Wałbrzych, lei. 
0602/45-10-74, 0501/62-80-22*
CITROEN XSARA KOMBI, 2002 r., 160 tys. km, 2000 
ccm, HDI, bordowy metalik, klimatyzacja, 6 poduszek 
pow., el. otw szyby, el. reg. lusterka, ABS, roleta ba­
gażnika, relingi dachowe, kpi. kół letnich i zimowych, 
stan b. dobry • 23.200 zł. Dzierżoniów, tel. 
0601/33-29-58

CITROEN XSARA PICASSO, 2002 r„ 80 tys. km,. 
1800 cćm, 16V, grafitowy, ABS, wspomaganie kier., 
centr. żamek; kłimalronic,4  poduszki pow., alum. fair, 
gl, efctflw, szyby i reg, lusterkif RO; sprowadzony %; 
Francji - Ź3000 złJ^lat^1.50Q zł.^rujice. powiat 
trzebnicki, tel. 0888/80-09*25-' "  
a  :teB3 CITROEN1 XSARĄ PICASSO, 2002/03 \ 
r., 150 tys. km, 2000 ccm, TDI,. 110 KM, srebrny me­
tali^ stan idealny, bez wypadku, kilka dni w-kraju, 
zarejestr., klimatronic, ABS, ]6 pod. pow., komputer, 
wspomaganie, el. ster. szyby i lusterka, welur. tap., 
wielbfunkc. kierownica, RO z CD ze ster. p(zy kie­
rownicy, alarm; serwisowany, sensor deszczu, stolik
- 29̂ 50Q zl lub zamień# Otmuchów, powiat nyski,, 
teł. 0604/0840-56; 0606/99-56-29 K78678666 ,
O  S32D CITROEN XSARAII hatchback, 2003 r.,. 
10 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebrny metalik, c. 
zamek, immob., ABS, wspom., et. szyby, 4 airbagi, 
klimat., welurowa tap., RO z CD, 5-drzwiowy, gara­
żowany, z salonu, I właściciel • 26.500 zl. Wałbrzych, 
lei. 074/842-55-50,0607/15-20-09 www.vegacar.au- 
togielda.pl K78688156
O  H5E CITROEN XSARA PICASSO, 2004 r., 
124 tys. km, 2000 ccm, HDI, grafitowy metalik, ku- 

.plony w salonie w Polsce, I właściciel, serwisowany,
2 pod. pow., ABS, immobilizer, centr. zamek, el. szy­
by i lusterka, klimatronic, komputer, oryg. RO z CD, 
wspomaganie kier., blokada skrzyni biegów, haloge­
ny, stan idealny • 47.900 żł. Wałbrzych, tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.autoplus.auto- 
gielda.pl K78681956
CITROEN XSARA PICASSO, 2004 r., 19..tys, km, 
1600 ccm, HDI, 110 KM, zielony metalik, I rejestra­
cja w 2005 r., klimatronic, 6 poduszek pow,, ABS, 
alum. felgi, wszystkie el. dodatki, komputer, centr. 
zamek, zarejestrowany • 37.500 zł. Świebodzice, 
powiat świdnicki, tel. 0514/6543-91 
CITROEN XSARA PICASSO; 2006 r„ 1600 ccm, HDI 
110. KM, pedowografitoWy metalik, pełne wyposaże­
nie, panoramiczny szyberdach, klimatronic, alum. fel­
gi, elektryka;.8.poduszek powr, sensor deszczu i 
zmierzchu, RO z CD ze sterowaniem przy kierowni­
cy, komputer, tempomal, stan idealny, bez wypadku
- 52.900 zł. Wartowice, teł. 0609/47-76-36,

. 075/738-99-70 R.GORA1@wp.pl
CITROEN ZX, 1991 L  1400 ccm, zielony metafik, 
sprowadzony • 1.700 zł + opłaty. Lubin, tel. 
0663/56-25-72,0604/46-84-76 .
CITROEN ZX, 1991 r, 160 tys. km, 1600 ccm, srebr­
ny metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., immobi­
lizer, el. Ofw. szyby, centr. zamek, garażowany - 3.500 
zł. Odolanów, tel. 0508/70-97-11 \
CITROEN ZX, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, granato­
wy metalik, el. otw. szyby, wspomaganie kier., RO z 
CD i MP3, kpi. kół zimowych, alum. felgi - 3.200 zł. 
Grodziec, powiat złotoryjski, tel. 076/877-40-98 po 
godz. 20
CITROEN ZX, 1992 r., 200 tys. km, 2000 ccm, ben- 

.zyna, inst. gaz., 4-drzwiowy, ABS, centr. zamek, el. 
otw. szyby, alum. felgi, welurowa tapicerka • 5.000 
zł. Legnica, tel. 0601/57-78-83 
CITROEN ZX, 1992 r., 145 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
błękitny metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, stan b. 
dobry - 2.500 zł + opłaty. Szprotawa, powiat żagań­
ski, tel. 0513/70-94-71
CITROEN ZX, 1992/93 r., 1400 ccm, wtrysk, grana­
towy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, spro­
wadzony z Niemiec, 5-drzwiowy • 1.700 zł + opłaty. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0508/10-56-15, 
0505/65-17-07
13 CITROEN ZX, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, czar­
ny, 3-drzwiowy, 5-bieg., wspomaganie, centr. zamek, 
el. szyby, zarejestrowany w kraju, ważne przegląd i 
OC • 2.400 zł. Wrocław, teł. 0605/18-27-75 www.uni- 
wer-auto.autogielda.pl K78679866 
CITROEN ZX, 1994 r., 147 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, 3-drzwiowy, el. otw. szyberdach, stan b. dobry
- 2.600 zł + opłaty. Wojcieszów, powiat złotoryjski, 
tel. 075/751-22-05,0605/62-70-21
13 ffiSS CITROEN Z)CKOMBI, 1995 r„ 156 tys> 
km,1400 ccm, benzyna, biały, el. szyby, c. zamek, 
wspom., welurowa tap., relingi, roleta, 5-drzwiowy, 
bez wypadku, stan bdb, samochód gotowy do zare­
jestrowania, po opłatach, pomagam przy formalno­
ściach kredytowych, zapraszam • 5.900 zl. Wrocław, 
tel. 071/793-88-13,0660/95-59-11 K78664246 *
C3 H5B CITROEN ZX KOMBI, 1995 r., 180 tys. 
km, 1900 ccm, diesel, biały, klimat., el. lusterka i szy­
by, welurowa łap., 5-drzwiowy, relingi, roleta, bez wy­
padku, stan bdb, b. ekonomiczny • 51/100 km, opła­
cony, pomagam załatwić wszystkie formalności zwią­
zane z kredytem, zapraszam - 6.800 zł. Wrocław, teł. 
071/793-88-13,0660/95-59-11 K88664196

DAEWOO
O  ABSOLUTNIE AKTUALNE, ATRAKCYJNIE 
AUTA DAEWOO, KUPIĘ, KUPIĘ DAEWOO, 
KUPIĘ DAEWOO, KUPIĘ DAEWOO, KUPIĘ 
DAEWOO. Kupujemy auta całe, po wypadku, 
do remontu, po 1992 r. i inne marki również, 
Płacim y najw ięcej. Tel. 0605/35-26-21, 
0607/39-92-93 W01091905
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DAEWOO ESPERO SEDAN, 1995 r„ 124 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, bordowy, ABS, centr. zamek, 
RO, poduszka pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, eł. 
reg. lusterka, wspomaganie kier., stan idealny • 3.900 
zl + opłaty. Jawor, tel. 0692/55-80-37 
DAEWOO ESPER(£ 1996 r., 1800 ccm, benzyna, 
ciemnozielony metalik, centr. zamek, wspomaganie 
kier., szyberdach, el. otw. szyby, RO, zadbany - 3.500 
zł. Opole, tel. 0501/97-57-58 
DAEWOO ESPERO, 1996 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, zielony, klimatyzacja, poduszka pow., 
wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, el. otw. szy­
by, stan dobry, sprowadzony z Niemiec - 3.100 zl + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0693/88-24-08 
DAEWOO ESPERO, 1996 r„ 19 tys. km, 1500 ccm, 
bęnzyna, 16V, ciemnoniebieski metalik, cenlr. zamek, 
wspomaganie, el. olw. 4 szyby i reg. lusterka, ważny 
przegląd do 08.06.2007 roku, OC do 07.02.2007 
roku, RO + 4 głośniki, II właściciel (niepalący), w cią­
głej eksploatacji, stan techniczny dobry - 3.700 zł. 
Grodków, powiat brzeski, tel. 0697/27-11-69 . .
DAEWOO ESPERO, 1996 r., srebrny met., zadba­
ny, elektr. dodatki, do małych poprawek lakiem. - 
3.000 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0602/83-13-27 
DAEWOO ESPERO CD, 1997 r., 2000 ccm, wtrysk, 
bordowy metalik, poduszka pow., wspomaganie kier.,

ABS, centr. zamęk, 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka,, 
klimatyzacja, welurowa tapicerka, drewniane wykoń* 
-czenia • 5.700 żl + o|>łaty» Szprotawa, powiat żagań-” 
ski; tel 0513/70-94-71.1- 
ra Has DAEWOO LANOS, 1997 r., 96 łys km, 
1500 ccm, benzyna/czerwony, z salonu, serwiso­
wany, ifnmobillzer, cenlr. zamek, wspomaganie kier., 
el ster. szyby i lusterka, katalizator, RO, zadbany • 
8.900 Zł. Opolś, lei: 077/453-7644 www.camil.autO' 
gielda.pl K78652266
DAEWOO LANOS SEOAN, 1997 r., 179 tys. km, 
1.500 ccm, benzyna, mil. gaz., biały, kupiony w salo­
nie w 1998 r., bulla gazu w miejscu koła zapasowe  ̂
go, zderzakij {usterka w kolorze nadwozia, spoilery, 
RO JVC, po wymianie zawieszenia, stan b. dobry • 
6:500 zł. Wałbrzych, lei,0509/12-64-09 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1997/98 r., 140‘tys. km, 
1500 ccm, niebieski metalik, I właściciel, RO z pane­
lem, kupiony w salonie, oznakowany, garażowany, 
stan b. dobiy • 7.600 zl lub zamienię. Kłodzko, tel. 
074/86845-51,0603/74-62-58 
13 DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r., 90 tys. km, 
1500 ccm, benzyna, śliwkowy metalik, I właśc., ser­
wisowany, centr. zamek, immobilizer, Mul-T-Lóck, 
RO, zadbany - 7.700 zł. Ząbkowice śląskie, tel 
074/81540-17,0602/63-11 -73 K78686896 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r., 1̂500 ccm, 
4-drzwiowy - 6.900 zł. Kalisz, tel. 0603/04-11-18

KUPIĘ KAŻDE AUTO 
USZKODZONE LUB CAŁE

OR064041

BOLESŁAWIEC, JELENIA GÓRA 
tel.0-605 855 052

DAEWOO LANOS hatchback, 1998 r, 1600 ccm, 
16V, Ecotec, czerwony, immobifizer, centr. zamek, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., RO, inst gazowa, 
alarm • 7.300 zi. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
074/872-68-81,0500/2547-96 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r„ 146 tys. km, 
1500 ccm, benzyna, inst. gaz., morski metalik, gara­
żowany, klimatyzacja, cenlr. zamek, wspomaganie 
kier., 2 kpi. kól (opony letnie i zimowe), RO + głośni­
ki • 7.900 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 
0505/31-66-79
DAEWOO LANOS hatchback, 1998 r., 145 tys. km, 
1600 ccm, 16V, biały, sport, zawieszenie, sriufelgi, 
centralny zamek, wspom. kierownicy, przyciemn. szy­
by, zderzaki w kol. nadwozia, blokada skrzyni bieg., 
atrakc. wygląd, el. szyby • 7.200 zł. Wrocław, tel. 
071/3494641
DAEWOO. LANOS SEDAN SX/1998 r./1600 ccm, 
benzyna, 16V, turkusowy metalik, kupiony w salo­
nie, oryg. lakier i przebieg, centr. zamek, alarm* pi-' 
lot, bez wypadku, immobilizer. et. Ster. szyby, luster­
ka i antena, zegarek, listwy boczne, zderzaki w kolo­
rze nadwozia; RM, halogeny; obrotomierz, nowe opo­
ny letnie i akumulator garażowany, zadbany, stan b. 
dobry - 7.800 zł, Złotoryją, teł 0663/66-54-20 ; •*;
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998/99i., 102 tys. km, 
1500 ccm,. benzyna, inst. gaz., czerwony, oryg. la* 
kier, I właściciel, serwisowany, wspomaganie kier., 
alarm, RO, dzielone fotele, opony zimowe, slan 
techn. b. dobry • 8.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, 
tel. 074/849-60-26,0604/18-3547 
DAEWOO LANOS SĘDĄN, 1999 r, 180 tys. km, 
1500 ccm, 16V, srebrny met., I właśc., inst. gazowa, 
el. szyby, immob,, blokada skrzyni bieg., el. reg re­
flektory, nowe opony, zarejestr.; RO, do drobnych pô  
prawek; stan db - 6.800 zł. Tel. 0500/03-54-95, 
0507/44-63-38
DAEWOO LANOS SEDAN, 1999 r., 1600 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, 4-drzwiowy, po tuningu, na 
oryg. częściach, slan b. dobry, zarejestrowany, waż­
ne przegląd i OC - 7.500 zł. Kalisz, teł. 0603/04-11-18 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1999/00 r„ 1500 ccm, 
benzyna, śliwkowy metalik, el. olw. szyby, airbag, 
centr. zamek, tylna szyba ogrzewana, welurowa ta­
picerka, wspomaganie kier., alum. felgi, immobilizer 
- 7.900 zł. Oława, tel. 0604/47-27-68 
DAEWOO LANOS, 2000 r, 68 tys. km, 1600 ccm, 
el. otw. szyby^duszka pow., alum. felgi • 6.100 zł 
+ opłaty. Czarny Bór. lei. 074/88047-28 
DAEWOO LANOS SEDAN, 2000 r., 54 tys. km, 1600 
ccm, zielony metalik, I właściciel, kupiony w salonie, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, immobilizer, alarm, ha­
logeny, RO, wspomaganie kier., stan b. dobry, bez 
wypadku • 12.900 zł. Góra, tel. 0503/76-56-07 
DAEWOO LANOS, 2000 r., 123 tys. km, 1500 ccm, 
16V, 100 KM, biały, 5-drzwiowy, II właściciel, bez wy­
padku, udokum. przebieg, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, serwisowany, inst. gazowa, 
bezawaryjny -10.900 ii. Wrocław, tel. 0502/94-33-05 
DAEWOO LANOS SEDAN,.2000 r, 110 tys. km, 
1400 ccm, benz., insi gaz., jasnozielony met., butla 
gazu w miejscu koła zapasów., serwisowany, I właśc., 
alufelgi, kpi. kół zim., c. zamek + pilot, dziel. tył. ka­
napa, RO, immob., beż wypadku - 12.500 zł. Wro­
cław, tel. 0504/44-8548
DAEWOO LANOS hatchback, 2001 r., 1500 ccm, 
benzyna, biały, inst. gazowa, el. otw; szyby, wspo­
maganie kier., SRS, ABS, 2 poduszki pow., RO, centr. 
zamek, alarm, welurowa lapicerka, opony zimcwe, 
'po wymjanie" oleju, płynów, kabli, świec, stan tech­
niczny b. dobry - 10.500 zł. Wrocław, tel. 
0662/06-19-28, 0502/45-11-27 
DAEWOO LEGANZA, 1998/99 r., 75 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, bordowy metalik, klimatyzacja, ABS, 
2 poduszki pow., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, cenlr. 
zamek, wspomaganie kier., garażowany, I właściciel
• 19.700 zl lub zamienię. Świdnica, tel. 0605/35-26-21 
DAEWOO LEGANZA CDX, 1999/00 r., 130 tys. km,' 
2000 ccm, 16V, 130 KM, szampanowy met., z salo­
nu, RO z CD, 2 airbagi, ABS, wspom. kierownicy, 
klimatronic, TC, halogeny, el. lusterka, el. szyby, im­
mob., c. zamek, alarm, welurowa tap., bez wypadku, 
alufelgi, garażowany, kpi. opon zimowych, stan bdb
• 15.800 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0606/14-33-94 
DAEWOO LEGANZA CDX, 2001 r., 98 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, ciemnowiśniowy, 2 poduszki pow., 
ABS, kontrola trakcji, wspomaganie kier., klimatro­
nic, skórzana~tapicerka, podgrz. siedzenia, alum. 
felgi, 4 el. otw. szyby, el. reg. i podgrżew. lusterka, 
bez wypadku, kupiony w salonie, książka serwiso­
wa, najbogatsza wersja wyposażenia • 16.900 zł. 
Wałbrzych, lei. 0781/84-96-59
C3 GEH3 DAEWOO MATIZ, 1999 r., 103 tys. km, 
800 ccm, benzyna, niebieski, I właśc., z salonu, ser­
wisowany, blokada skrz. biegów, immob. - 8.700 zł. 
Opole, tel. 077/453-76-44 www.camil.autogielda.pl 
K78652336
DAEWOO MATIZ, 1999 r , 95 tys. km, 800 ccm, 
wtrysk, zielony met., stan bdb, zarejestr., karta po­
jazdu, zadbany - 6.500 zł. Nysa, tel. 077/433-67-38, 
0667/22-04-88
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 112 tys. km, 800 ccm, ku­
piony w salonie, ważne przegląd i OC, bez wypad­
ku, slan dobry • 6.000 zł. Wrocław, teł. 071/357-25-25

D M W O O ^
czfid ekiploitacy]n«, blachirka, siwietlenle, oraz witta innych...

uL Księcia Witolda 48/JO, 50-202 Wrocław 
71/78-17-700,605-917-992

a  H3E DAEWOO MATIZ, 1999/00 r.( 100 tys. 
km, 800 ccm, benzyna, niebieski metalik, I wlaśc., z 
salonu, serwisowany, RO, immobilizer, RO - 6.900 
4 Opole, tel. 077/453-7644 www.camil.autogielda.pl 
K78652166
DAEWOO MATIZ,'1999/00 r., 69 tys. km, zielony 
met., I właśc., bez wypadku, garażowany, z salonu 
w kraju, stan techn. bdb •-7.900 zł. Brzeg, tel. 
 3-91-15
DAEWOO MATIZ JOY, 1999/00 r., 57 tys. km, 800 
ccm, srebrny metalik, kupiony w salonie, alarm, cenfr. 
zamek, zegarek cyfrowy, ei. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., 4 zagłówki, zderzaki w kolorze nadwozia, 
zamykany pilotem, garażowany, 3 światło „stop*, za­
dbany, zarejestrowany, stan b. dobry • 9.800 zł lub 
zamienię Kłodzko, tel. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58
DAEWOO MATIZ, 1999/00 r., 800 ccm, czerwony, II 
właśc., c. zamek, radio, zadbane wnętrze, blokada 
Skrzyni bieg., stan bdb • 6.000 zł. środa Śląska, tel. 
0693/1^40-28
DAEWOO MATIZ LIFE, 1999/00 r., 800 ccm, MPI, 
srebrny metalik, t właściciel, kupiony i serwisowany 
w ASO w kraju (książka, faktura), welurowa lapicer­
ka, RO, zderzaki w kolorze nadwozia, zegarek cy­
frowy, 4 żaglówki, rozkładana tylna kanapa, spoiler 
tylnej klapy, el. reg. reflektory, właściciel niepalący, 
opony zimowe • 7.900 zl. Ząbkowice Śląskie, lei. 
0698/35-74-74
DAEWOO MATIZ, 2000r., 85 tys. km, 800 ccm, srebr- 
ny met., wyprodukowany w grudniu, I wlaśc., gara­
żowany, bez wypadku, stan bdb - 8.200 zł. Kalisz,* 
tel. 062/598-21-14 po godz. 19 
DAEWOO MATIZ, 2000 r, 67 lys. km, 800 ccm, zie­
lony metalik, I właściciel, serwisowany, garażowany, 
bez wypadku, kpi. opon zimowych, RÓ, el. reg. re­
flektory, zegarek, stan idealny • 7.900 zł. Legnica, 
tel. 0601/14-00-51
DAEWOO MATIZ, 2000 r„ 75 tys. km, 800 ccm, srebr­
ny, 5-drzwiowy, kupiony w salonie - 6 .800 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0508/19-26-68
DAEWOO MATIZ TOP, 2000 f„  800 ccm, perłowo- 
złoty mel, klimat., 2 airbagi, wspom. kier., immob., 
c. zamek, el. szyby, el. lusterka, el. reg. ref!., RO, 
ABS, SRS, welurowa tap., I właśc., kupiony w salo­
nie, garażowany, zadbany, ekonomiczny, stan ideal­
ny - 10.400 zł. Paczków, tel. 077/431-79-56, 
0606/48-91-65
DAEWOO MATIZ JOY, 2000 r., 100 tys. km, 800 ccm, 
miedziany melalik, kupiony w salonie, centr. zamęk, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, zegarek cyfrowy, 
dzielone tylne siedzenia, zderzaki w kolorze nadwo­
zia - 8.000 zi. Sośnie, powiat ostrowski, tel. 
0668/42-87-89
DAEWOO MATIZ TOP, 2000 r„ 70 tys. km, 800 ccm, 
benz., zielony met., I rej. 2002 r., klimat., 2 airbagi, 
wspom. kierownicy, alarm, RO, €. zamek, immob.. 
el. szyby, zderzaki w kol. nadwozia, dziel, tylna ka­
napa, sprawny, do drobnych poprawek, niezarej. w 
kraju • 5.800 zł. Świdnica, teł. 0600/89-79-91 
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 60 tys. km, 800 ccm, 
benz., morelowy met., z salonu, kpi. dokumentacja, 
karta pojazdu, oryg. lakier, bez wypadku, alarm, za­
dbany, slan bdb, eksploatowany przez kobietę - 8:700 
zł łub zamienię. Wrocław, teł. 071/791-42-15, 
■0603/77-90-48
DAEWOO MATIZ LIFE, 2000 r., 91 tys. km, 800 ccm,

. met., 4-drzwiowy, relingi dach., zegarek el., blokada 
skrzyni bieg., z salonu, karta pojazdu, opony zimo­
we, radio, slan bdb - 7.400 zł. Ziębice, powiał ząb­
kowicki, tel. 0509/54-37-10 
DAEWOO MATIZ FRIEND, 2000 r., 800 ccm, srebr­
ny metalik, kupiony w salonie, alarm, immobilizer - 
8.500 zł. Żmigród, tel.. 071/385-61-83,0600/77-84-24 
DAEWOO MATIZ, 2000/01 r„ 72 tys. km, 800 ccm, 
czerwony, oryg. lakier, I właściciel, serwisowany, dzie­
lone-fotele, RO, opony letnie i zimowe, slan techn. 
b. dobry - 8.70Q zł łub zamienię. Wałbrzych, tel. v 
074/849-60-26, 0604/18̂ 35-47 .... 
ta H30  DAEWOO MATIZ, 2001 r., 98 tys. km, 
800.037), benzyna, oliwkowy metalik/kupiony w sa­
lonie, I właściciel, RO, zderzaki w kolorze nadwozia
• 9.900 zł. Wałbrzych, teł 074/842-55-50, 
0607/15-20-09 . www.vegacar.aulogielda.pl 
K78688066
DAEWOO MATIZ FRIEND, 2001 r„ 127 tys. km, 800 
ccm, benzyna, srebrny, kupiony w kraju, 2-osobowy, 
kpi. dokumentacja, homologacja na ciężarowy • 7.300 
zł lub zamienię na AudiA4, VW Passata B5, Golfa 
IV. Jelenia Góra, tel. 0663/78-24-07 
DAEWOO MATIZ FRIEND, 2001- r., 64tys. km; 800 
ccm,-czerwony, z salonu, I właściciel, serwisowany, 
stan b. dobry, garażowany, alarm, cenlr. zamek, RÓ
• 8.6.00 zł. Legnica, tel. 0502/17-59-29 
DAEWOO MATIZ,. 2001/02 r„ 55 tys. km, 800 ccm, 
benzyna, złoty metalik, oryg. lakier i przebieg, bez 
wypadku, garażowany, 4 nadkola, I rejestracja w 
2002 r., alarm + pitol, cenlr. zamek, immobilizer, li­
stwy boczne, zderzaki w kolorze nadwozia, zegarek,
I właściciel, kpi! dókumentaqa, stan Idealny - 9.800 
zł. Złotoryja, tel. 0663/66-54-20 ■
DAEWOO NEXIA GLX, 1996 r., 123 tys. km, 1500 
ccm, 16V, zielony met., garażowany, z salonu, I 
właśc. (niepalący), wspom. kier., blokada skrzyni, el. 
szyby, 4-drzwiowy • 5.000 zł. Siemianów, powiał 
strzełiński, tel. 0667/94-36-71,0600/45-22-52 
DAEWOO NEXIA, 1996/., 1500 ccm, benzyna,.fio­
letowy, poduszka pow., centr. zamek, wspomaganie 
kier., ABS, RO, szyberdach, sprowadzony z Niemiec
• 3.000 zł + opłaty. Sieniawa Żarska, tel. 
0888/36-10-13 .
DAEWOO NEXIA, 1996/97 r,. 1500 ccm, benzyna, 
złoty metalik, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, serwisowany, kupiony w salonie, zarejestrowa­
ny • 2.-950 zł lub zamienię na inny, może być 
uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68, 
0663/31-76-76
DAEWOO NEXIA, 1997 r., 80 tys. km, 1500 ccm, 
czerwony, 3-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., air­
bag, drewniane wykończenia, I właściciel, książka 
serwisowa, stan idealny, nowe opony - 3.500 zł + 
opłaty. Wrocław, tel. 0663/11-37*50 
DAEWOO NU BI RA KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, 
wlrysk, granatowy metalik, stan techn. b. dobry, za­
dbany, właściciel niepalący (kobieta), pełne wypo­
sażenie elektr, klimatyzacja, poduszka pow., zare­
jestrowany - 7.600 zł. Wałbrzych, tel. 0505/64-57-22 
DAEWOO NUBIRA CDX, 1998 r.;,146 tys. km, 2000 

. ccm, benz., insi. gaz., szary met., wspom. kier., el. 
szyby i lusL, reg. kierownica, opony zim., po w yrż­
nie płynów i rozrządu, dużo nowych części * 10.400 
zł. Wrocław, tel. 0696/41-48-60 
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r., 125 tys. km, 
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki • 
12.000 zł. Krotoszyn, teł. 0607/87-72-78

DAEWOO NUBIRA SEDAN, 1999 r , 104 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, insi gaz., zielony metalik, I wła­
ściciel., ‘kupiony w salonie, garażowany, hak, nowy 
akumulator, blokada skrzyni biegów; centr. zamek, 
poduszka pow., el. otw. szyby, RO z ĆD Panasonic, 
wspomaganie kler, alum, felgi, 2 kpi. kół (opony let­
nie i zimowe), wlaśdciel niepalący - 13.800 zł. Le­
gnica, teł. 0661/55?53-51 / . ' • •
DAEWOO NUBIRA U KOMBI, 4999 r., 150 tys km, 
2000 cćm, benzyna, inst. gaz., bordowy metalik, ku­
piony w salonie, RO, 2 poduszki pow.;, ABS, kikna- 
tronic, el. ster. szyby i lusterka, immobilizer, hak, stan 
b. dobry - 14.000 zł Lubin, tel. 076/843-7444, 
0503/02-96-71
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 2000 r., 110 lys. km. 
1600 ccm, 16V, czerwony, 2 poduszki pow., klimaty­
zacja, ABŚ, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, welurowa lapicerka, relingi dacho­
we, halogeny, bez wypadku, sten idealny - 9.700 zl 
+ opłaty. Jawor, tel. 0609/68-72-34, 0669/60-40-30 
DAEWOO NUBIRA, 2000 r., 156 lys. km, 1600 ccm, 
16V, zielony melalik, el. otw. szyby, poduszka pow. 
kierowcy, homologacja na ciężarowy, RO, pokrow­
ce, halogeny, ( właściciel - 11.500-zł, Wrocław, teł. 
0601/71-59*83
DAEWOO TICO, 1994 r., 117 tys. km, 800 ccm, ben­
zyna, biały, stan b. dobry, zadbany, ważny przegląd i 
OC - 2.300 zł Brzeg, teł. 0694/13-73-51 :
DAEWOO TICO, 1994 r., 70 tys. km, 800 ccm, beżo­
wy metalik, kupiony w salonie, oznakowany, RO, za­
dbany, slan b. dobry - 3.700 zl. Kłodzko, lei. 
.074/86845-51,4603/74-62-58 
DAEWOO TICO,T996 r, 140 lyą̂  krn, Ś00 ccm/ben- 
zyna, srebrny metalik, alarm +- pilot cenlr. zamek, 
faktura zakupu, w ciągłej eksploataqi • 3.300 zi. Wał­
brzych, lei. 074/840-09-10,0888/36-80-84 . 
DAEWOO TICO SX, 1997 r:, 100 tys. km, bordowy 
melalik -'3.500 zł. Dzierżoniów, teł. 074/830-10-09, 
0601/81-14*73
DAEWOO TICO, 1997 r., 87 tys. km, 796ccm, benz., 
bordowy met., c zamek, II właśc., eksploatowany 
przez kobietę, kupiony w salonie, bez wypadku - 
3.900 zl. Mirków, powiat wrocławski, tei. 
0601/76-29-60
DAEWOO TICO, 1997/98 r , 70 tys. km, 800 ccm, 
wiśniowy metalik, kupiony w salonie, oznakowany, 
RO, garażowany, alarm, zadbany, stan b. dobry - 
5.400 zł. Kłodzko, tel. 074/86845-51,0603/74-62-58 
DAEWOO TICO; 1997/98 r., 102 tys. km, £00 ccm, 
zielony metalik, oryg, laki er, I właściciel, RO, dzielo­
ne fotele, stan techn. dobry • 4.100 zl lub zamienię. 
Wałbrzych, łęl. 074/849-60*26,0604/18-3547 
DAEWOO TICO SX, 1998 r.,190 tys. km, 800 ccm, 
bordowy metalik, ( właściciel, RO Biaupunkt, centr. 
zamek, el otw. ■szyby,- oznakowany, spoiler, alarm, 
do remontu blacharki • 1.600 zł. Duszniki Zdrój, po­
wiat ktodzld, tel. 074/866^2-86; 0601/75-116*75' \  
DAEWOO TICO, 1998 r- 69 tys. km, 800 ccm, ben­
zyna, zielony melalik, bez korozji, I właściciel, gara­
żowany, zadbany, nie wymaga wkładu finansowego, 
atrakcyjny wygląd - ,4.700 •zł< Legnica, tel. 
0600/2849-81 ..
DAEWOO TICO SX, 1998 r., 800 ccm, bordowy me­
talik, bez wypadku, kupiony w salonie, I właściciel, 
centr. zamek, el. olw. szyby, alarm + 2 piloty; RO + 
CD Biaupunkt, oznakowany, nadkola, spoiler tylńy, 
garażowany • 4.800 zł lub zamienię. Złoty Stok, po­
wiat ząbkowicki, tel. 074/817-52 2̂1,0502/42-93-94 
DAEWOO TICO, 1999 r., zielony - 3.000 zl. Tel. 
0667/27-79-70
DAEWOO TICO, 1999 r., zielony • 3.200 zł. Wrocław, 
tel. 0697/42-64-81-

DAIHATSU
DAIHATSU APPLAUSE, 1991 r., 160 tys. km, 1600 
ccm, benz., 16V, bordowy, stan bdb, nowy ukł. wy­
dechowy, welurowa tap., reg. reflektory, szyberdach, 
sprowadzony z Niemiec, bez labfic • 2,000 zł + opła­
ty. Wrocław, tel. 0691/16-9140 
DAIHATSU APPLAUSE SKŁADAK, 1996 r„ 157 tys. 
km, 1600 ccm, 16V, srebrny metalik, 5-biegowy, 
5-drzwiowy, oryg. lakier, hak, garażowany, el. reg. 
reflektory, obrotomierz, stan silnika i blacharki b. do­
bry, w ciągłej eksploatacji, ważne przegląd i OC, RO, 
właściciel niepalący, po wymianie paska rozrządu i 
płynów - 3.500 zł. Przemków, powiat połkowicki, tel. 
0669/54-77,-61 '
DAIHATSU CHARADE, 1986>., 1000 ccm, diesel, 
srebrny melalik, 5-drzwiowy, stan dobry -/-1.200 zł. 
Krotoszyn, tei: 0668/41.32-92. /
DAIHATSU CHARADE, 19§6 r, 180 tys. km, 1000 
ccm, gralitowy, zadbany, opony zimowe, bez korozji 
-1.100 zł. Wrocław,‘tel. 0888/67-27-13 '
DAIHATSU CHARADE, 1991 r.,1000 ccm, metalik, ( 
5-drzwiowy, kupiony w urzędzie celnym, zarejestr©-, 
wany, I właściciel w .kraju * 1.600jzl. Legnica, teł. 
.0508/2343-91
DAIHATSU CHARADE, 1992 r., 1000-cćm, w ciągłej 
eksploatacji, RO, nowa uszczelka pod głowicą po 
wymianie rozrządu, slan dobry • 2.000 żł. Kfełczów, 
powiat wrocławskî  teł. 0661/66-82-00 :
13 030 DAIHATSU CHARADE II, 1992/93 r., 
1000 ccm, benzyna, srebrny metalik, zadbany, eko­
nomiczny (5-61 na 100 km), 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
ważne przegląd i OC, RM, w ciągłej eksploatacji, 
atrakc. wygląd - 2.600 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.aulogielda.pl 
K78679326
DAIHATSU CHARADE, 1997 r„ 90lys. km, 1320 
ccm, wtrysk, zielony metalik, stan 6. dobry, sprowa­
dzony z Niemiec z tablicami przewozowymi, 5-bie­
gowy, 3-drzwiowy - 4.700 zl. Dobroszyce, powiat ole­
śnicki, tel. 0665/71-50-95
DAIHATSU CUORE, 1996 r., 80 tys. km, 9S) ccm, 
czerwony, automatic, na niemieckich tablicach • 
5.000 zł. Bolków, powiat jaworski, tel. 0602/53-84-55 
DAIHATSU MOVE, 1999 r„ 80 tys. km, 850 ccm, 
żółty, orurowany, wysoki, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., klimatyza­
cja! el. olw. szyby, cenlr. zamek, bardzo atrakcyjny 
wygląd - 7.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86*63
DAIHATSU MOVEMINIVAN, 1999r.,850ccm,benz., 
żółty, airbag, c. zamek, orurowany, spoiler z lyłu, 
sprow., do opłacenia, stan bdb • 5.700 zł. Mirsk, po-; 
wiat lwówecki, tel: 0885/32-02-87
ra a a s  da ihatsu move minivan, 2001>.,
70 tys. km, 1000 ccm, benzyna, zielono-srebrny 
metalik. 2 poduszki pow.; wspomaganie kier., 4 el. 
ster. sżyby, spoiler, cenlr zamek, stan b dobry, spro­
wadzony z  Niemiec • 11.200 zl +, opłaty. Chojnów, 
powiał legnicki, tel: 0509/69*57*73 I40609896
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DODGE
DODGE CARAVAN, 1999 f . 96 tys. km, 3300 ccm,' 
benzyna, fioletowy metalik, II właściciel, bezwypad* 
ku, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., klimatyza­
cja,-radio, 7-osobowy, przyciemnione szyby, automa* 
l ic -  20.000 zł. Wrocław, tel. 0692/93-28-08, 
0600/76-92-70
DODGE CARAVAN, 200Q r., 48 tys km, 3300 ccm, 
benzyna, grafitowy, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki • 45.000 zł! Jelenia Góra, tel. 
075/642-50-96,075/752-58-06 
EQ asm DODGE GRAND CARAVAN, 1994r., 
138 tys. krn, 3000 ccm, benzyna, jasnoniebieski, eks­
ploatowany w Niemczech, automatic, tempomat, kli­
mat., 7-osobowy - 8.000 zl lub zamienię. Wałbrzych, 
tel. 074/846-93-55 do godz. 17, 0661/86-28-70 
I50640276
DODGE GRAND CARAVAN, 1996 r., 3300 ccm, zie­
lony metalik, automatic, instal. gazowa z sekwencyj­
nym wtryskiem gazu, klimatyzacja, tempomat, alum. 
felgi, 2 poduszki pow. • 18 000 zł. Krośnice, powiat 
milicki, tel. 0603/32-64-53 
DODGE GRAND CARAVAN, 1996 r., 1ŚG tys. km, 
3800 ccm, benz., inst. gaz., zielony met, ks. serwi­
sowa, bez wypadku, sprow. z Niemiec, el. szyby i 
lusterka, c. zamek, klimat., tempomat, RO z CD, skó­
rzana tap., automatic, inst. gaz. na gwarancji, alufel­
gi, zarejestr., stan bdb • 20.000 zl. Leszno, tel. 
0888/80-89-27
DODGE GRAND CARAVAN TOWN & COUNTRY, 
2005 r., 59 tys. km, 3300 ccm, benz., jasnoniebieski 
met, pełne wyposaż, elektr., kapitańskie fotele, DVD 
z monitorem LCD, stan idealny - 69.000 zl. Wrocław, 
teł. 0601/68-80-48
»  DODGE INTREPID, 2002 r, 2700 ccm, benzy­
na, biały, demne szyby, pełne wyposażenie elektr., 
ABS, automatic, welurowa tapicerka jasna, 2 podusz­
ki pow. - 25.000 zł. Jedlina Zdrój, powiat wałbrzyski, 
tel. 0508/29-17-33 000033716 
DODGE INTREPID, 2002 r., 2700 ccm, benzyna, peł­
ne wyposażenie, stan b. dobry • 24.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 0662/33-13-16

FIAT
O  ABSOLUTNIE AKTUALNE, ATRAKCYJNIE 
AUTAALBEAI, INNE KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIA­
TA, KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA. 
Kupujemy auta całe, po wypadku, do remon- 
tu, po 1992 r. i inne marki również. Płacimy 
najwięcej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01091925

ftAT ł3 r0& & .b en zyn a , -
Kdf&f kosa słontówej, stan dobry • 280 zLWTsznia 
Mal^ ppwiat trzebnicki, tel. Q50J;/9?«-36-33"'/ :J 
FIAT"126p; 1987 r.;'-6ff0*ć5n, benzyna;.czerwony, 
stan b.ddbty zadbane wnętrze, mało eksploatowa­
ny, opłacony • 850 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 
0606/15-33-85
FIAT 126p, 1987r., 650ccm, żółty, stan dobry, waż­
ne O C ł przegląd techn - 450 zł. Wrocław, tel. 
071/346-45-03,0888/92-54-60 
FIAT 126p, 1988 r., 110 tys. km, 650 ccm, czerwony, 
zadbany, po remoncie blacharkf i skrzyni biegów, eks­
ploatowany przez kobietę, garażowany, koła zimo­
we, szyberdach, przegląd do 06.2007 r. • 400 zł. 
Grodków, powłat brzeski, te l;0501/32-56-06, 
0606/99-88-80
FIAT 126p FL, 1988 r., 53 tys. km, 650 ccm, niebie­
ski, I właściciel od nowości, dwie nowe opony, OC i 
przegląd techn. do 2007 r., po remoncie całego 
przedniego zawieszenia, wyskakuje 1. bieg, stan 
ogólny b. dobry, alternator, zapłon na kluczyk, de­
ska rozdz. nowego typu - 470 zł. Świdnica, tel. 
0605/63-76-13
FIAT 126p, 1988 r„ 650 ccm, biały, stan dobry, nowy 
akumulator • 300 zl. Wrodaw, tel. 0503/95-56-15 
FIAT 126p FL, 1989 r., 68 tys. km, 650 ccm, biały, 
oryg. lakier i przebieg, I właśc., zapłon w stacyjce, 
dmuchawa, nowy akumulator, koła, reflektory i inne, 
przegląd do 2007 r., garażowany - 980 zl. Wałbrzych, 
tel. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
FIAT 126p SKŁADAK, 1989/97 r.,85 tys. km, niebie­
ski, ważne przegląd i OC, stan dobry • 790 zl. Woj* 
nowice, powiat wrócławski, tel. 0886/52-08-80 
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, czerwony, przegląd do 
02.2007 r. - 300 zł. Lubin, tel. 0609/57-91-44, 
0609/05-53-19

m FIAT 126p BIS, 1990 r., 50 tys. km, 703 ccm, czarny, 
'oryg. lakier, I właśc., garażowany, przegląd do 2007 
r., nowe opony, stan techn. idealny • 1.800 zł. Wał­
brzych, tel. 074/844-27-80,0500/06-96-88 
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, bez wycieków, po wy­
mianie panewek, pierśdeni, uszczelek, oleju; sprzę­
gła, zbiornika paliwa (rachunki), stan dobry, pomalo­
wany (reklama Fanty), opłacony • 600 zł. Wałbrzych, 
tel. 0606/66-42-01
FIAT 126p BIS, 1991 r., stan b. dobry - 500 zł. Koby­
lin, powiat krotoszyński, tel. 0698/50-1 1
FIAT 126p, 1992 r. • 400 zł. Lubań, tel. 0606/39-71-48 
FIAT 126p, 1992 r. • 500 zl. Lwówek Śląski, tel. 
0600/94-87-36
FIAT 126p, 1993 r, 650 ccm, benzyna, czerwony, 
nowy tłumik, stan silnika i blacharki b. dobry, zapłon 
w stacyjce, zadbany, nowe szczęki hamulcowe -650 
z ł . lub zamienrę., powiat ząbkowicki, tel. 
0880/091-30-89
FIAT 126p FL, 1993 r., 50 tys. km, 650 ccm, benzy­
na, biały, oryg. lakier, I właściciel, faktura zakupu.

F lAf ll6 p  eCl§^rbłałyTR5, tylne śzylTyTjchyla- 
ne,stan p. dobry-.-: .$50 zł. Strzegom, powiat Świdnic- 
Jci, teł. 0781/28-11- 4̂
FIAT 126p eł-,-4096 r., 50 tys. kim, £60 ecrrf, Kfenzy- 
na, czerwony, oryg. lakier, I właścidel, faktura zaku­
pu, dmuchawa, tapicerka materiałowa, nowe opony, 
fotele rozkładane, garażowany, przegląd do 2007 r , 
stan idealny - 1.600 zł. Wałbrzych, tel. 
074/844-27-80,0500/06-96-88 
FIAT 126p el, 1996 r., 72 tys. km, 650 ccm, niebie­
ski, immob., ważne przegląd I OC, w dągłęj eksplo- 
al. • V100 zł. Wrodaw, teł. 0512/3945-09 
FIAT 126p el, 1996 r., 650 ccm, czerwony, tylne szy­
by uchylne,.pasy bezwł., stan db, ważne OC -1.000 
zł. Wrocław, tel. 0889/56-70-02 
FIAT 126p eł, 1996 r., 650 ccm,.niebieski, po remon­
cie silnika, lotnicze fotele, hak • 800 żł. Wrodaw, tel. 
0502/10-01-93
FIAT 126p, 1997 r., niebieski, kubełkowe fotele, ga­
rażowany • 1.350 zł. Srebrna Góra, tel. 074/818-11-79 
m FIAT 126p el TOWN, 1998 r., 69 tys. km, 650 
ccm, benzyna, kat.,Czerwony, oryg. lakier, szyba tyl­
na podgrzewana, tylne szyby uchylane, przegląd i 
OC do 10.2007 r., garażowany, II.wiaśdciel (kobie­
ta), nowe opony letnie, 2 nowe opony zimowe, hak.
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FIAT 125p, 1986 r., 1500 ccm, benz., inst. gaz., kre­
mowy, 5-bieg., pokrowce, hak - 800 zl. Łambinowi­
ce; powiat nyski, tel. 0608/8546-80 
FIAT 125p ME, 1988 r., 1500 ccm, biały, I właścidel, 
błacharka bez ubytków, oryg. silnik, stan idealny, 
nowe opony, przegląd i OC ważne do 2007 r., stan 
ogólny dobry • 580 zi. Świdnica, tel. 0605/63-76-13 
FIAT 125p, 1990 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
silnik Poloneza, zarejestrowany, techn. sprawny, 
przegląd dó 24.03.2007 r., ubezpieczenie do 
11.01 2007 r. - 600 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0604/40-09-99
FIAT 126p, 1978 r., 72 tys. km, 650 ccm, beżowy, 
oryg. lakier, I właścidel, garażowany, serwisowany, 
techn. sprawny, zarejestrowany - 500 zl. Jawor, tel. 
0602/37*23-93
FIAT 126p SPORT, 1984 r., 652 ccm, benzyna, żółty, 
spoilery, 2 lotki, poszerzony, wlot powietrza na ma­
sce, boczne wysunięte, przydemnione szyby, spor­
towy tłumik i kierownica, felgi BMW, twarde zawie­
szenie, halogeny, białe zegary, obrotomierz, kubeł­
kowe fotele, podświetlana galka~zmiany biegów, po 
remonde silnika • 950 zł. Jugów, powiat kłodzki, teł. 
0668/98-91-96
FfAT 126p, 1985 r, 650 ccm, piaskowy, po rem. ka­
pitalnym, alternator, lotn. fotele, przegląd i OC do 
05.2007 r. - 500 zł. Ligota Wielka, powiat nyski, tel. 
077/43146-94
FIAT 126p FL, 1985 r., 650 ccm, pomarańczowy, de­
ska rozdz. nowego typu, lotn. fotele, żarówki H4, za- 

ą plon w stacyjce - 550 zł. Wrocław, tel. 0607/22-62-68 
FIAT 126p, 1985 r„ 650 ccm, zielony, stan dobry, w 
ciągłej eksploatacji, ważne OC, brak przeglądu, po 
wymianie całej podłogi, prawego progu zewnętrzne­
go i wewnętrznego, alternator, uruchamiany przy po­
mocy linki • 450 zł. Międzylesie, powiat kłodzki, tel. 
0601/53-77-07

FfAT BRAVA, 1996 r., 120 Ł'ys.'km, 1600 ccrh, 16V, 
niebieski metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 2 
poduszki pow., RO, wszystkie el. dodatki, sprowa­
dzony z Belgii - 5 800 zł + koszt rejeatracjidk. 1.300 
zł. Śrem, tel. 0607/07-12r90;-0602/60-5242 
FIAT BRAVA, 1096 r., 119 tys. km, 1400 ccm, 12V, 
bordowy metalik, 5-drzwiowy, II właścidel, kupiony 
w salonie, serwisowany, zadbany, garażowany, nie 
wymaga żadnych napraw, stan silnika i blacharki ide­
alny* 9.000 zł. Wałbrzych, tel. 0663/73-55-52 
FIAT BRAVA, 1996 r., 150 tys. km, 1400 ccm, 2 po­
duszki pow., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, 
wspomaganie kier., w kraju od kilku dni, stan b. do­
bry • 6.600 zł. Wałbrzych, tel. 0516/19-64-66, 
0606/44-52-26
FIAT BRAVA, 1996/97 r., 1900 ccm, turbo D, biały, 
5-drzwiowy, pełne wyposażenie elektr., klimatyzacja, 
centr. zamek, zadbany, zarejestrowany -9.700 zł. 
Jawor, tel. 0607/88-06-77 
FIAT BRAVA, 1996/97 r., 92 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., złoty metalik, 16V, ABS, klimatyza­
cja, wspomaganie kier., alum. felgi, stan b. dobry - 
10.800 zł. Nowa Sól, tel. 0660/17-93-49 
FIAT BRAVA SX, 1997 r., 109 tys. km, 1400 ccm, 
bordowy met, 5-drzwiowy, 5-bieg., wspom. kierow­
nicy, c. zamek, airbag, el. szyby, klimat, RO JVC,
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dmuchawa, fotele lotnicze, nowe opony, podgrzewa­
na szyba tylna, przegląd do 2007 r., garażowany, stan 
idealny - 1.400 zł. Wałbrzych, teł. 074/844-27-80, 
0500/06-96-88
s  FIAT 126p el, 1994 r., czerwony, kpi. opon zi­
mowych, ważne przegląd i OC, stan b. dobry + drugi 
silnik, częśd + kpi. kół letnich, RO • 800 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0888/88-26-42 000033616 
FIAT 126p,.1994 r., 650 cCm, czerwony, bagażnik 
dachowy, ważne przegląd i OC • 800 zł. Kłodzko, tel. 
0609/45-10-70,0603/50-46-85 
FIAT 126p SPORT, 1994 r„ 650 ccm, biały, przygo­
towany do wyczynu, stan dobry, brak przeglądu, 
ważne OC + seryjny silniik i wnętrze • 1.300 zł. Star- 
ków, powiat kłodzki, tel. 074/868-5342 
FIAT 126p el, 1995 r., 650 ccm, benz., zielony, do 
poprawek blacharki, eksploatowany przez kobietę, 
c. zamek • 400 zł. Tel. 0601/58-39-63 
FIAT 126p, 1995 r., biały, - 650 zł. Rososznica' tel. 
074/819-60-61
FIAT 126p el, 1995 r., stan dobry -1.200 zł. Tarchały 
Wielkie, powiat ostrowski, tel. 0888/75-71-75 
FIAT 126p el, 1995 r., 60 tys. km, 650 ccm, czerwo­
ny, I właśc., garażowany, rpzegląd do 2007 r., nowe 
opony, stan techn. bdb • 1.200 zł. Wałbrzych, teł. 
074/844-27-80,0500/06-96-88 
FIAT 126p eł, 1995 r., 650 ccm, czerwony, stan do­
bry, nowe tablice; ważne OC • 800 zł. Wrodaw, tel. 
0691/04-09-08
FIAT 126p el, 1996 r., 70 tys. km, zielony, RO, dem­
ne szyby, blokada skrzyni biegów, alarm, kpi kół zi­
mowych, lotnicze fotele • 1.100 zł. Karpacz, powiat 
jeleniogórski, tel. 0888/90-58-89 
FIAT 126p el, 1996 r., 650 ccm, czerwony, zadbany, 
w ciągłej eksploatacji, ważne OC - 1.200 zl. Wro­
cław, tel. 0503/87-52-18

stan b. dobry, klatka • 2.500 zł. Wieruszów, tel. 
0698/66-39-36 I40643066
FIAT 126p el, 1998 r., 58 tys. km, 650 ccm, niebie­
ski, oryg. lakier, I właścidel, garażowany, przegląd 
do 2007 r., nowe opony, stan techn. idealny • 2.100 
zl. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80,0500/06-96-88 
FIAT 126p, 1998 r., niebieski, ważne przegląd i OC, 
do małych poprawek blacharsko-iakierniczych - 700 
zł. Wałbrzych, tel. 0781/08-44-62 
FIAT 126pTOWN, 1999 r, 104 tys. km, zielony, ga­
rażowany, stan b. dobry, ważne przegląd i OC 
(03.2007 r.), I właściciel (niepalący), kupiony w salo­
nie, blokada skrzyni biegów • 2.000 zł. Oborniki Ślą­
skie, teł. 0665/38-74-25 ...
FIAT 126p el, 1999 r., 64 tys. km, 650 ccm, zielony, 
błacharka w db stanie (lekkie wgniecenie z przodu), 
alarm, silnik i zawieszenie w bdb stanie, blokada 
skrzyni • 1.400 zł. Wrocław, teł. 0691/13-00-55 
FIAT'126p eto, 2000 r., 55.tys. km, pomarańczowy, 
oryg. przebieg, welurowa tapicerka, immobilizer, stan 
b. dobry - 2.800 zł. Legnica, tel. 0888/80-6749 
FIAT 126p, 2000 r., 50 tys. km; czerwony, ważny 
przegląd, stan b. dobry - 2.500 zł. Świebodzin, tel. 
0692/27-55-53
FIAT 126p el, 2000 r„ 58 tys. km, 650 cćm, zielony, 
oryg. lakier, I właścidel, garażowany, nowe opony, 
przegląd do 2007 r., stan techn. idealny • 2.500 t . 
Wałbrzych, tel. 074/844-27-80, 0500/06-96-88 
FIAT ALBEA, 2003 r, 52 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, granatowy metalik, poduszka pow., wspomaga­
nie kier., immobilizer, zadbany, garażowany, I wła­
ściciel, kupiony w salonie • 18.000 zł. Torzym, po­
wiat sulęciński, tel. 068/347-62-66,0600/07-28-94 
FIAT BRAVA, 1995/96 r„ 1600 ccm, 16V, jasnozłoty 
metalik, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, et reg. lu­
sterka, centr. zamek, alum. felgi, RO, bez wypadku, 
I wiaśdciel, stan b. dobry, sprowadzony - 7.000 zł + 
opłaty. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0604/78-33-32,0694/96-29-31 
FIAT BRAVA, 1996 r., 97 tys. km, 1400 ccm, błękit­
ny met., 5-drzwiowy, zarejestr., karta pojazdu, 2 air­
bagi, ABS, klimat, wspom. kierownicy, c. zamek, szy­
berdach, bez wypadku • 10.700 zł lub zamienię na 
tańszy. Brzeg, tel. 077/416-5141,0502/29-27-27 . 
FIAT BRAVA, 1996 r., 140 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, 16V, fioletowy metalik, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., ABS, el. ster. szyby i lu­
sterka, alum. felgi, stan idealny • 6.500 zł. Kluczbork, 
tel. 0516/12-07-54
FIAT BRAVA, 1996 r., 1900 ccm, diesel, grafitowy 
met, 5-drzwiowy, klimat, el. szyby i lusterka, zare­
jestr., zadbany • 8.800 zł. Leszno, tel. 0606/48-25-32, 
0605/73-94-50
FIAT BRAVA, 1996 r., 130 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, niebieski, przydemnione szyby tytne, po tu* 
ningu, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, centr. 
zamek, stan b. dobry - 7.800 zł. Leśna, powiat lu- 
bański, teł. 0508/21-17-81 
FIAT BRAVA, 1996 r., 160 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, bordowy metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek - 7.800 zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, 
powiat nyski, tel. 077/431-78-00, 0604/24-95̂ 62 
FIAT BRAVA, 1996 r., 1 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
wtrysk, grafitowy metalik, poduszka pow., el. ster. 
szyby i lusterka, szyberdach, centr. zamek, wspo­
maganie kier., do poprawek lakierniczych • 4.900 zł 
+ opłaty. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0667/63-13-03, 0691/54-9846

NAJWYZSZE CENY 
LEGNICA, tel. 06061152 64

sprowadzony, stan bdb, zadbany - 6.900 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0889/63-26-19 
FIAT BRAVA, 1997 r., 1600 ccm, 16V, grafitowy me­
talik, inst. gazowa, 5-biegowy, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., szyberdach • 8.500 zl, możliwe raty 
lub zamienię. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 
0601/79-29-77,0602/31-83-51 
FIAT BRAVA, 1997 r„ 88 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, wspomaganie kier., klimatyza­
cja, 2 poduszki pow., RO, el. otw. szyby, centr. za­
mek, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), po wymianie 
pasków i dejów, stan idealny - 6.600 zl + opłaty. 
Srebrna Góra, powiat ząbkowicki, tel. 0887/06-89-10 
FIAT BRAVA, 1998 r., 128 tys. km, 1400 ccm, benz., 
inst. gaz., szary met, wspom. kierownicy, szyber­
dach, el. szyby, RO, opony zimowe, sprow., zare­
jestr., stan bdb • 10.100 zł. Kępno, tel. 0609/184142 
FIAT BRAVA, 1998 r, 98 tys. km, 1400 ccm, 12V, 
benzyna, niebieski metalik, inst. gazowa, ABS, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, 2 
poduszki pow., oryg. RO + 4 głośniki, wspomaganie 
kier, reguł, fotel kierowcy, odczepiany hak, reguł, kie­
rownica, bez wypadku, nie palono we wnętrzu, I wła­
ścidel. sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry - 9.900 
zŁ Olbrachtowice, gm. Sobótka, powiat wrocławski, 
tel. 0607/33-48-94
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TYLKO U NAS!
Grandę Punto
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✓  klimatyzacja
✓  pilot centralnego zamka
✓  termometr zewnętrzny
*  podgrzewane lusterka zewn. 

komputer w j.polskim

Teraz przy zakupie Grandę Punto* 
klimatyzację i dodatki otrzymasz 
GRATIS! Dodatkowo pakiet ubezp. 
w promocyjnej cenie.

Koniecznie sprawdź te ofertę w naszym salonie. 
a  A  J t  Św idnica, ul. Kolejowa 20
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I lo ś ć  aut w promocji ograniczona

FIAT BRAVA, 1998/99 r., 115 tys. km, 1400 ccm, wi­
śniowy, centr. zamek, el. otw. szyby, stan b. dobry, 
książka serwisowa, poduszka pow., wspomaganie 
kier., kupiony w salonie w kraju, II wiaśdciel, oryg. 
RO • 10.950 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0516/28-75-81 
FIAT BRAVA, 1999/00 r„ 160 tys. km, 1200 ccm, 16V, 
benzyna, błękitny metalik, el. otw. szyby, centr. za­
mek, poduszka pow., alarm, I właśdcjeł, kupiony w 
salonie w Polsce, garażowany - 12.000 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0888/85-58-35
a  H5E FIAT BRAVA80SX, 2000 r„ 113 tys. km, 
1200 ccm, 16V, czerwony, kupiony w salonie .w Pol­
sce, I wiaśdciel, 2 poduszki pow., ABS, immobilizer,. 
centr. zamek, alarm, el. ster. szyby, fabryczny RO, 
wspomaganie kier., stan idealny - 14.900 zł. Wał­
brzych, teł. 074/666-60-5.0, 0601/56-62-26 www au- 
toplus.autogielda.pl K76681856 
FIAT BRAVA, 2000 r., 108 tys. km, 1600 ccm, ben- 
źyna, 16V, granatowy, 5-drzwiowy, klimatyzacja, el. 
otw. szyby, ABS, centr. zamek, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., bez wypadku, w kraju od tygo­
dnia, stan b. dobry • 13.900 zł + opłaty. Gryfów Ślą­
ski, powiat lwówecki, tel. 075/78.1-12-09, 
0600/43-68-45
FIAT BRAVA100 SX, 2000 r„ 1600 ccm, 16V, met., 
•2 airbagi, RO, ABS, wspom. kierownicy, c. zamek, 
et szyby, el. lusterka, immob., z salonu, halogeny, 
dzielona tylna kanapa, butla gazu w miejscu koła za­
pasów., bez wypadku, stan bdb • 13.000 zl lub za­
mienię. Legnica, tel. 0606/14-33-94 
FIAT BRAVA, 2000/01 r„ 65 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, klimatronic, 4 poduszki pow., 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 5-drzwiowy, 
welurowa tapicerka, sprowadzony, stan idealny - 
12.800 zl. Legnica, tel. 0501778-07-35, 

.0609/81-19*14
FIAT BRAVA, 2000/01 rT 94 tys. km,'1200 ccm, 
benz., 16V, 80 KM, morski met., 5-drzwiowy, bez 
wypadku, z salonu, I właśc., kpi. dokumentacja, 2 
airbagi, el. szyby, wspom. kierownicy, c. zamek, im­
mob., reg. kierownica, RO, stan idealny - 14.800 zł. 
Oleśnica, tel. 071/398-91-31,0512/2444-67 
FIAT BRAVA, 2000/01 r., 110 tys. km, 1200 ccm, 16V, 
80 KM, niebieski met., bez wypadku, 5-drzwiowy, I 
właśc., z salonu, 2 airbagi, ABS, wspom. kierownicy, 
el. szyby, el. lusterka, RO, podgrz. fotele, halogeny, 
stan bdb • 14.300 zł. Wrocław, tel. 0606/60-13-92 
FIAT BRAVA SX, 2001 r„ 144 tys. km, 1200 ccm, 
srebrny metalik, kupiony w salonie w kraju, serwiso­
wany, ABS, et otw. szyby, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., RO + głośniki, bez wypadku, stan ideal­
ny • 17.000 zł. Nysa, tel. 077/435-29-70, 
0669/28-83-98
FIAT BRAVO SX, 1995/96 r„ 146 tys.km, 1400 ccm, 
12V, fioletowy metalik, centr. zamek, wspomaganie 
kier., poduszka pow., nowe opony, zadbany, atrak­
cyjny wygląd, dzielona tylna kanapa, stan idealny - 
5.200 zł + opłaty. Lwówek Śląski, teł. 0513/02-21 -07, 
0508/29-09-92 •
FIAT BRAVO SXI, 1995/96 r., 123 tys. km, 1400 ccm, 
12V, czerwony metalik, centr. zamek, wspomaganie 
kier., el. ster. szyby i lusterka, ABS, halogeny, po­
duszka pow.,. zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, ciemne szyby, nowe opony, slanb. dobry • 5.550 
zł + opłaty. Lwówek Śląski, tel. Ó513/Ó2-21-07, 
0508/29-09-92-
C3 Hśna f  IAt 8RAVO',1996rr, 151 tys, km,.1400 
ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, centr. zamek, 

-zderzaki vy-kplorze,.RM, wspomaganie, blokada 
skrzynt biegów,, halogeny; el. oW. szyby, imniobili- 
Zer, dzielona tylna kanapâ  tytne zagłó^ki, z salonu,

- 3-drZwiowy - 7:900 zł www.peter.autogielda.pl. Jele­
nia Góra, tel 0509/96;37-53,0501/05:*33Ł12 www.pe- 
ter.autogielda.pl K78656556 
FIAT BRAVQ TECHNO* 1996, r., 57 tys. ̂ 1 2 5 0  
ccm,16y, Żetec, fioletowy:'metatik, ńówy model, 
*3*drzWiowy, 5:biegowy, wspomaganie kier., ćentr 
zamek, wspomaganie kier., tylne, szyby uchylne, RO, 
jasna tapicerka, oplacońa akcyza, śtan b‘. dóbry;:przy- 
golowany do rej. • '6.700- zl. Kłodzko; tel. 
.0691/80-74-46. v - 
FIAT BRAVO, 1996 r., 150 tys. km, 14QOccm, zielo- 
.ny met., c. zamek, wspom. kierownicy, 2 airbagi, bez 
wypadku - 4.700 zł. Leszno*, tęt'0600/77-62-02 

‘ FIAT BRAVO, 1996 ̂  180 tys. km;. 1400 ccm. 12V, 
czarny, el. otw. szyby, 2 poduszki pow, wsporńaga- 
niekier., centr. zamek, szyberdach ■ 5.600.zl ̂ opła­
ty. Strzegom, powiat świdnicki, tel 0693/72-89-81'

FIAT BRAVO SX, 1:997 r., 130 tys. Km; 1900"ccm, 
turbo D, ntebieSlćf metalik, wspomaganie kier., im- 
móbilizer, alarm, centr. zamek, el otw. szyby i reg. 
lusterka, stan b. dobry - 8.600 zł. Dzierżoniów, tel. 
Ó667/25-,99.47
FIAT BRAVO, 1997 r., 108 tys. km, 1400 ccm, f2V, 
niebieski metalik, wspomaganie kier., ABS, centr. za­
mek, klimatyzacja, 1RO + zmieniacz, alum. felgi, spro­
wadzony z^temiec, stan b. dobry - 7.800 zł. Rogów 
Sobóckl, tel. 071/391-04-36, 0667/74-05-92 
FIAT BRAVO, 1999 r„ 160 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
błękitny metalik, 4 poduszki pow., centr. zamek, el. 
sfer. szyby i lusterka, wspomaganie kier., ABS, szy­
berdach, alum. felgi, stan b. dobry, w kraju od kilku 
dni - 8.800 zł. Wałbrzych, tel. 0516/19-64-66, . 
0606/44-52-26
FIAT BRAVO, 2001 r., 127 tys. km, 1900 ccm, jTd, 
żółty, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek, 
wspomaganie kier., alum. felgi, stan idealny • 16.200 
zł + opłaty. Piotrowice, tel. 0698/13-57-94 po 
godz. .17,0660/24-25-24
FIAT CINOUECENTO, 1992 r., 150 tys. km, 700 ccm, 
zielony met.; 61/100 km, nowe drzwi prawe, przed­
nie amortyzatory, stan db, tylne szyby uchylne - 2.200 
zł. Strzelin, tel. 0505/11-49-15 po godz. 14, 
0663/53-03-52 do godz. 14 
FIAT CINOUECENTO, 1992 t., benzyna, biały, stan 
techn. dobry • 2.300 zł. Strzelin, tel. 0609/32-17-61 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r„ 95 tys. km, 700 ccm, 
niebieski, zadbany, garażowany, tylne szyby uchyla­
ne, alarm, zegarek, RO, ważny przegląd i OC - 2.800 
zł. Mąkolno, teł 074/817-73*05 wieczorem 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r, 105 tys. km, 700 ccm, 
zielony, c. zamek + pilot, nowy akumulator (gwaran.), 
ciemne szyby, ważne przegląd i OC - 2.300 zł. Opo­
le, tel. 0603/53-63*79
s  FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 900 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, bogate wyposażenie, waż­
ne przegląd i OC do 2007 r., stan dobry, zadbany - 
3.900 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0608/27*80*06 
000034616
FIAT CINOUECENTO, 1993 r„ 120 tys. km, 900 ccm, 
czerwony, alarm, hak holowniczy; II właścidel, oryg. 
lakier, serwisowany, po wymianie płynów, bez koro­
zji, stan b. dobry - 3.70(T.zł. Jelenia Góra, tel. 
0607/97-41-62,
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 108 tys. km, 700 ccm, 
biały, RO, nowe opony zimowe, stan bdb, po wymia­
nie wahaczy * 2.700 zł. Sława, powiat wschowski, 
tel. 0609/42-39*12
FIAT. CINOUECENTO,.1993 r, 714ys. km, 700 ccm,

- benzyna, srebrny metalik, ważne przegląd i OC, za­
dbany, stan b. dobry - 2.800 zł, Świdnica, tel. 
074/853-15-04,0693/54-16-25 :
FłAT CINOUECENTO, 1993 r., 700 cćm; benzyna, 
inst. gaz., bordowy metalik, ważne przegląd i OC, 
kpi. dokumentacja, alarm * pilot • 2.900 zł. Świdni­
ca, teł. 0693/54-16-25
FIAT CINOUECENTO, 1993/94 r., 89 tys. km, 704 
ccm, bordowy metalik, bez wypadku, oryg. lakier, ga­
rażowany, kupiony w salonie, aktualny przegląd i OC, 
bogate wyposażenie, RO, zadbany, stan idealny - 
3.000 zł. Rawicz, tel. 0609/87-02-24 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 900 ccm, szary met, 
garażowany, 5-bieg., ekonomiczny, ważne przegląd 
i OC' - 3.600 zl. Nysa, tel. 077/435-70-51, 
0691/78-13-80
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 80 tys. km, 900 ccm, 
czerwony, w b. dobrym stanie - 3.200 zł. Głuszyca, 
tel. 074/845-90-86,0604/16-75-88 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 76 tys. km, 700 ccm, 
czerwony, bez korozji, eksploatowany przez kobie­
tę, alarm, radio, zadbane wnętrze, zadbany - 2.700 
zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r„ 900 ccm, stan b. do­
bry - 4.000 zł. Kalisz, tel. 0696/96-75-74, 
0609/60-27-83 '

Części Używane

WSZYSTKIE MODELE
0 508-652-501 Wysyłka 
0880-Ó 38-009 cały kraj

FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 120 tys. km, 900 ccm, 
benzyna, czarny, szyberdach, tylne szyby uchylane, 
RO, 5-biegowy, w kraju od roku, I wiaśdciel w kraju, 
stan dobry - 3.400 zł. Wałbrzych, tel. 0668/49-45-34 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r„ 80 tys. km, 700 ccm, 
czerwony, alarm, tylne szyby uch/ne, RO, ważne 
przegląd i OC do 08.2007 r. - 2.800 zł. Wrocław, tel. 
0695/09-48-98 >
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r„ 120 tys. krn, 900 
ccm, niebieski metalik, el. otw. szyby, centr. zamek - 
3.900 zl lub zamienię, możliwe raty. Paczków, po­
wiat nyski, tel. 077/431-78-00, 0604/24-95-62 
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 85 tys. km, 700 
ccm, czerwony, stan techn. dobry, po wymianie tele­
skopów, pokrowce, RO, ważne przegląd i OC - 2.800 
zl lub zamienię na większy. Prochowice, powiat le­
gnicki, tel. 0888/44-34-91
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 71 tys. km, 704 ccm, 
benzyna, zielony metalik, szyberdach; tylne szyby 
uchylane, nowy gażnik, garażowany, zadbany, prze­
gląd do 11.2007 r., waiie OC, bez korozji • 2.900 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/644-44-99,0506/83-67*69 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 700 ccm, niebieski, 
alarm, bez wypadku • 3.600 zł. Kępno, tel. 
0606/62-60-83
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 62 tys. km, 704 ccm, 
srebrny met., oryg. lakier, nowe opony, przegląd do 
2007 r., I właśc., garażowany, stan techn. idealny - 
3.700 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80, 
0500/06-96-88
FIAT CINOUECENTO, 1995/96 r., 76 tys. km, 700 
ccm, czerwony, oryg.Jakier, uchylne szyby tylne, in­
stalacja gazowa, RO + głośniki, zadbany, garażowa­
nŷ -3.650 zł. Strzelin, tel. 0608/40-49-78 
EQ OSIE] FIĄT CINOUECENTO, 1996 r., 90 tys. 
km, 700 ccm, biały, w ciągłej eksploatacji, przegląd 
do 10.2007 r., bez wypadku, oryg. lakier, immobiłi- 
zer - 3.300 zł. Wrocław, tel. 0665/59-26-39 
140616826
FIAT CINOUECENTO, 1996 r„ 700 ccm, biały, im­
mobilizer, stan b. dobry • 3.00Ó zł. Legnica, teł. 
0509/37-62-36
FIAT CINOUECENTO, 1996 r’,' 700 ccm - 2.450 zł. 
Morzyszów, powiat kłodzki, tel. 074/865-91-96 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 120 tys. km, 900 ccm, 
zielony metalik - 4.000 zł. Nowa Ruda, powiat kłodz­
ki, tel. 0601/76-12-60
FIAT CINOUECENTO  ̂1996 r., 700 ccm, biały, stan 

; dobry,-dużo nowych części - 3.000 zł. Prusice, po­
wiat trzebnicki, teł, 071/312*61-33, 0609/24-93-52 
FIAT CINOUECENTO, 1996'r., 90 tys. km; 704 cćm, 
morski metalik, oryginalny lakier, zagłówki, listwy 

. boczne, nadkola, pasy, kołpaki, zegar, głośniki, ka­

napa dzielona, wyderaczka tylna, bez korozji, nowy 
akumulator, stan b. dobry - £.000 zł Starczówek, 
powiat ząbkowicki, tel. 0608/53-99-78 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 71 tys. km, 704 ccm, 
czerwony, oryg. lakier, instalacja gazowa 3-ietnia, 
nowe opony, przegląd do 2007 r., I właścidel, stan 
techn. b. dobry - 3.400 zł. Wałbrzych,'tel. 
074/844-27-80,0500/06-96-88 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 70 tys. km, 700 ccm, 
benz., czarny, oryg. lakier, alarm, radio, nowy aku­
mulator, ukł. wydechowy i hamulce po naprawie, tyl­
ne szyby uchylne, przegląd do 2007 r., garażowany 
- 3.600 zł lub zamienię na Skodę, Fiata, Poloneza. 
Wałbrzych, teł. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r, 700 ccm, srebrny 
metalik, kupiony w salonie, I wiaśdciel, zadbany • 
3.900 zl. Wałbrzych, tel. 0604/46-47-72 
FIAT CINOUECENTO, 1996/97 r., 87 tys. km, 700 
ccm, czerwony, I właścidel, faktura zakupu, blokada 
skrzyni biegów, tylne szyby uchylne, przegląd waż­
ny do 08.2007 r., stan b. dobry - 3.600 zł. Szczytna, 
powiat kłodzki, tel. 074/86841-37 
03 FIAT CINOUECENTO HAPPY, 1997r„ 150 tys. 
km, 900 ccm, benz, czerwony, szyberdach, szyby tyl­
ne uchylane, nowe tarcze i klocki hamulcowe oraz 
szczęki i rozrząd - 4.100 zł. Głogów, tel. 
0601/71-3141 (fax), 076/834-77-85 I40639226
C3 BESS FIAT CINOUECENTO, 1997 r„ 90 tys. 
km, 700 ccm, benzyna, czerwony, z salonu, serwi­
sowany, immobilizer, RO - 4.900 zł. Opole, tel. 
077/453-76-44 www.camil.autogielda.pl 
K78652156
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 700 ccm, benzyna, 
czerwony, garażowany, ważne przegląd i OC, alarm 
+ pilot - 4.000 zl. Dłużyna Dolna, powiat zgorzelecki, 
tel. 0510/11-22-17
FIAT CINOUECENTO, 1997 r„ 139 tys. km, bordo­
wy, zadbany, garażowany, RO, kpi. opon zimowych • 
2.500 zl̂  Duszniki Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0508/39-64-60,0507/84-07-53 
FIAT CINOUECENTO, 1997 r, 50 tys. km, benzyna, 
niebieski metalik, I wiaśdciel, kupiony w salonie w 
kraju, serwisowany, kpi. dokumentacja, stan b. do­
bry - 4.200 zł.'Głogów, tel.' 0509/56-07-37, 
076/832-25-31
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 60 tys. km, 700 ccm, 
czerwony, bez korozji, garażowany, eksploatowany 
przez kobietę, radio, alarm, zadbane wnętrze, za­
dbany • 3.200 zl. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 89 tys. km, 700 ccm, 

j niebieski, sjan bdb, eksploatowany przez niepalącą 
kobietę - 3.900 zł. Lesznó, tel. 0504/26-25-89'.
FIAT CINOUECENTO; 1997 r.;53 tys. kfn, 700 ccm, 
benzyna, błękitny, blokada skrzyni Biegów, immobi­
lizer - 2.900 zł. Wrodaw, tel. 0604/56-13-52 
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 70 tys. km, 700 ccm, 
benzyna, różowy metalik, stan b. dobry, właścidel 
niepalący, RO Pioneer, blokada skrzyni biegów, nowe 
pokrowce, nowe tarcze i klocki hamulcowe, po prze­
glądzie, nowe opony, wymienione paski klinowe, 
przewody paliwowe • 4.200 zl. Głogów, tel. 
0606/93-91-71
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1998 r., 704 ccm, 
benzyna, niebieski, kupiony w salonie, immobilizer, 
oznakowany, 4 zagłówki, dzielona tylna kanapa, waż­
ne przegląd i OC, zadbany, estetyczny wygląd - 5.600 
zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 0603/50-46-85, 
0609/45-10-70
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 77 tys. km, 1100 ccm, 
czarny, zarejestrowany, poduszka pow., stan b. do­
bry - 4.500 zł, możliwe raty. Legnica, tel. 
0505/56-30-93 jr
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 75 tys. km, 900 ccm, 
biały, kupiony w salonie, I wiaśdciel, RO, blokada 
skrzyni biegów, dzielona tylna kanapa, po wymianie 
amortyzatorów, przegląd do 11.2007 r., OC • 4.900 
zl * opłaty, możl. zamiany. Wrocław, tel. 
071/799-02-78,0603/04-75-27 
FIAT CROMA, 1989 r„ 2400 ccm, lurbo D, el. otw. 
szyby, hak, wspomaganie kier. • 1.500 zł. Głogów, 
tel. 0508/26-03-34
FIAT CROMA hatchback, 1992 r., 208 tys. km, 2000 
ccm, benzyna 120 KM, kremowy, wtrysk, el. otw. szy­
by, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szy­
berdach. RO, garażowany, w kraju od 1997 r., prze­
gląd do 09.2007 r., bez wypadku, stan b. dobry • 
2.200 zł. Tel. 0608/43-13-71 
FIAT CROMA, 1993 r„ 190 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, wtrysk, granatowy metalik, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, ABS, centr. zamek, hak, stan dobry -4.200 
zl. Wrodaw, tel. 071/346-60-97, 0607/30-60-30 
O  HŚH3 FIAT IDEA MULTIJET, 2004 r., 38 tys. 
km, 1900 ccm, jTd, niebieski metalik, klimatyzacja, 2 
poduszki pow., ABS, alarm * pilot, centr. zamek, el. 
szyby i lusterka, welur. tapicerka, wspomaganie kier., 
stan idealny, e-mail: artur10@onetpl - 29.900 zł lub 
zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, teł 
0504/17-80-90 K88440986 
FIAT MAREA WEEKEND, 1996 r., 1600 ccm, ben­
zyna, 16V, niebieski metalik, sprowadzony z Niemiec, 
pełne wyposażenie, stan b. dobry • 8.700 A + opłaty. 
Mysłakowice, powiat jeleniogórski, tel. 0603/93-13-30 
FIAT MAREA HLX SEDAN, 1996 r., 192 tys. km, 1800 
ccm, 16V, srebrny met., wspom. kierownicy, weluro­
wa tap., alufelgi, el. lusterka, el. szyby (4), oryg. RO 
ze ster. przy kierownicy, c. zamek • 7.500 zl + opłaty. 
Zielona Góra, tel. 0608/10-03-73

FIAT MAREA WEEKEND, 1997 r., 1600 ccm, 
benzyna, 16V, zielony, centr. zamek, el. otw. szyby, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS • 6.000 d. 
Opole, tel. 0887/81-72-70 000034096 
FIAT MAREA WEEKEND, 1998 r„ 1600 ccm, 16V, 
wiśniowy metalik, centr. zamek, relingi dachowe, RO, 
wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., immobili­
zer, stan b. dobry • 5.800 zl. Dobroszyce, powiat de- 
śnicki, tet 0509/50-52-38
FIAT MAREA SX, 1998 r„ 150 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, bordowy, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szy­
by i szyberdach, I właścidel, centr. zamek, opon zi­
mowe • 12.500 zł. Godziesze, tel. 062/761-13-18 
FIAT MAREA WEEKEND, 1998 r., 120 tys. km, 1800 
ccm, 16V, czarny metalik, bez korozji, garażowany, 
centr. zamek, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
et otw. szyby, szyberdach, bardzo atrakcyjny wygląd 
• 9.500 z l  Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-66-63
FłAT MAREA WEEKEND, 1998 r.; 120 tys. km, 1600 
ccm, 16V, benzyna, szary metalik, inst. gazowa, 
wspomaganie kier., poduszka pow., halogeny, hak, 
centr. zamek, alarm, opony zimowe, ekonomiczny, 
stan techn. b. dobry, kupiony w salonie - 11.000 zł 
lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 0608/67-81-13 
FIAT MAREA SEDAN, 1998 r, 158 tys. km, 1600 
ccm, 16V, benzyna, granatowy metalik, inst gazo­
wa, butla gazu w miejscu kda zapasowego, RO, 
alarm, centr. zamek, el. otw szyby, dzielona tylna 
kanapa, drugi kóhiplet kół, zarejestrowany • 9.500 zl 
lub zamienię na kombi. Zgorzelec, tel. 
0669/39-32-22,0667/30-73-10 - 
Cl (EH  FIAT MAREA KOMBI, 1999 r.,16bO ccm, 
benzyna, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
wspomaganie, alarm, centr. zamek, eł. ster. szyby, 
kupiony w salonie, stan silnika i blacharki dobry, waż-
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ne przegląd i-OC • 7.900 zl. Wrocław, tel. mek, alarm + pilot, RO, stan b. dobry-18.400 zl lub 
0605/18-27-75 www.uniwer-auto.autogielda.pl zamienię. Wałbrzych, tel. 074/849-60-26, 
K78679656 • 0604/18-35-47
FIAT MAREA WEEKEND, 1999 r, 132 tys. km, .1600 

■»6cm„benzyna, czarny, inst. gazowa na gwarancji, kli­
matyzacja, ABS, poduszka pow., RO z CD • 13.500 
zł. Nowa Sól; tel. 0601/79-27-02 
FIAT MAREA KOMBI, 1999 r., 92 tys. km, 1900 ccm, 
jTd, czerwony, 2 poduszki pow., ABS, klimatronic, ■ 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, re- 
lingi dachowe, roleta bagażnika • 11.000 zł + opłaty. 
Strzelce Opolskie, tel. 0880/03-40-48 
FIAT MAREA ELX SEDAN, 1999/00 r„ 110 tys. km, 
1600 ccm, 16V, granatowy metalik, kupiony w salo­
nie w 2000 r., I właściciel, kpi. dokumentacja, bez 
wypadku, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, el. otw. szyby, RO, immobilizer, alarm 
+ pilot, dzielona tylna kanapa, opony letnie i zimo­
we, garażowany, stan idealny -14.600 zł łub zamie­
nię. Legnica, tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97 
FIAT MAREA WEEKEND, 1999/00 r., 120 tys. km, 
1600 ccm, 16V, srebrny metalik, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby, reguł, kierownica, centr. zamek, immobi­
lizer, ABS, rełingi dachowe, podłokietnik, wspoma­
ganie kier., kupiony w salonie, alarm + pilot, stan b. 
dobry -11.900 zł. Strzelin, tel. 0508/25-02-22 
FIAT MULTIPLA, 1999 r., 105 tys. km, 1900 ccm, 
jTd, 105 KM, zielony metalik, alum. felgi, klimatyza­
cja, ogrzew. Webasto, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 
stan b. dobry • 20.500 zł + opłaty lub zamienię. Ka­
mieniec Ząbk. Teł. 0694/80-56-30 
B3 FIAT MULTIPLA, 2000 r., 140 tys. km, 1900 
ccm, jTd, niebieski metalik, bez wypadku, w kraju od 
2 tygodni, zarejestrowany, pełne wyposażenie elektr., 
klimatyzacja, alufelgi, welurowa tapicerka, czujniki 
cofania, 6-osobówy • 21.900 zł lub zamienię. Pacz­
ków, tel. 077/431-60-24,0609/20-12-75 I60627966 
FIAT PALIO KOMBI, 1998>.,'145 tys. km, 1400 ccm,'* 
benzyna, inst. gaz., biały, RO, kpi. dokumentacja, 
techn. sprawny ■ 7.500 zł. Krzyżowniki, powiat kę­
piński, tel. 0693/86-42-39
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 1600 ccm, srebrny, 
alum. felgi, el. otw. szyby, wspomaganie kier., immo- 
biliser, kupiony w salonie * 11.500 zl. Wrocław, tel. 
0600/01-61-00
FIAT PALIO KOMBI, 1999/00 r„ 188 tys. km, 1200 
ccm, czerwony, instalacja gazowa, poduszka po­
wietrzna, kupiony w salonie w kraju, I rejestracja w 
2000 r. - 7.200 zł. Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 
0601/41-23-29

FIAT PANDA, 2004 r., 23 lys. km, 1100 ćcm, pista­
cjowy, wspomaganie i reguł, kierownicy, centr. za­
mek, eł. otw. szyby, RO - 19.800 zł. Wrocław, tel. 
071/717-27-06,0501/44-85-80 
FIAT PANDA, 2004/05 r., 40 tys. km, 1200 ccm, błę­
kitny metalik, I właściciel, kupiony w salonie, podusz­
ka pow., el. otw. szyby, alarm, RO z panelem, centr. 
zamek, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, ga­
rażowany, oryg. lakier, stan b. dobry - 21.000 zł lub 
zamienię. Kłodzko, tel. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58
FIAT PANDA, 2004/05 r., 70 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czerwony, I właściciel, kupiony w 
salonie, poduszka pow., oznakowany, oryg. lakier, 
alarm, stan idealny - 21.000 zł lub zamienię. Kłodz­
ko, tel. 074/868-45-51,0603/74-62-58 
FIAT PANDA, 2005 r, 1100 ccm, benz., srebrny met., 
inst. gaz., el szyby, c. zamek, RO, immob., airbag, 
welurowa tap., eł. reg. reflektory, kupiony w salonie, 
stan idealny • 20.800 zł. Częstochowa, tel. 
0500?Ó0-66-76
FIAT PANDA DYNAMIC, 2005 r„ 169 tys. km, 1242 
ccm, benzyna, inst. gaz., żółty, ABS> 4 poduszki pow., 
klimatyzacja, eł. ster. szyby i lusterka, el. reguł, fotel 
kierowcy, centr. zamek, ABS - 29.900 zł. Świdnica, 
tel. 074/853-89-92, 0603/39-79-78 
FIAT PANDA DYNAMIC, 2005 r., 20 tys. km, 1242 
ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, ABS, 4 podusz­
ki pow., klimatyzacja, el. reg. lusterka centr. zamek, 
el. otw. szyby, RO • 29.700 zł. Świdnica, tel. 
074/853-89-92,0603/39-79-78 
FIAT PANDA, 2005 r., 180 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., zielony, 4 poduszki pow., el. ster. 
szyby i lusterka, centr. zamek, klimatyzacja • 29.500 
zł. Świdnica, tel. 074/853-89-92,0603/39-79-78

O  FIAT PANDA DYNAMIC, 2006 r., 14 tys. 
km, 1200 ccm, srebrny metalik, klimatyzacja, 
RO z  CD, el. szyby, centr. zamek, rełingi, 
uszkodzony, ABS, serwo, 4 poduszki pow., 
regulacja wysokości fotela, uszkodzony •
19.000 zł, Auto-Rein. środa Śląska, tel. 
071/317-26-51,0601/70-22-45 WI0047566

FIAT PANDA VAN, 2006 r., 3 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, biały, 2 poduszki pow., ABS, EPS, immobilizer

SKUP AUT - NAJWYZSZE CENY
LEGNICA, TEL. 0-609 798 154 OROS4319

ffl H5H FIAT PALIO WEEKEND, 2000 r., 107 
tys. km, 1200 ccm, benzyna, biały, stan b. dobry, II 
właściciel, RO, poduszka pow., centr. zamek, alarm, 
przegląd do 08.2007 r. - 8.300 zł. Wrocław, tel. 
071/339-05-81,0601/89-96-07 140613896
FIAT PALIO WEEKEND HL, 2001 r„ 115 tys. km,. 
1200 ccm, benz., biały, lnstalaqa gazowa montowa­
na oryginalnie, airbag, c. zamek, rełingi dach., ho- 
molog. na ciężarowy, eksploatowany przez kobietę, 
II właśc., stan db • 9.400 zł. Wrocław, teł. 
0510/33-64-87
FIAT PALIO KOMBI, 2002 r;,‘l0 t  tys. km, 1200 ccm, 
biały, poduszka pow., centr. zamek, alarm + pilot, ory­
ginalna inst. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem 
gazu, stan techn. b. dobry, zadbany, bez wypadku •
13.900 zł. Legnica, tel. 0501/55-62-85 S
FIAT PANDA; 1987 r., 900 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, napęd 4x4, stan b. dobry - 3.500 zł. Ole­
śnica, tel. 071/315-00-77,0696/17-56-57 
FIAT PANDA, 1989 r., 750 ccm, czarny, otwierany 
dach, oryg. lakier, nowe opony zimowe, tydzień w 
kraju, radio, 4-biegowy, zadbany, stan bdb -1.200 
zł. Jelenia Góra, tel. 0888/76-24-93 
FIAT PANDA, 1992 r., 110 tys. km, /50ccm, benzy­
na, zielony, stan b. dobry - 900 zł + opłaty. Zgorze­
le^ teł. 0692/83-14-71
FIAT PANDA SKŁADAK, 1997 r., 1000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czerwony, w ciągłej eksploatacji -1.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 0691/03-99-73 
FIAT PANDA, 2003 r., 43 tys. km, 1100 ccm, ćzamy 
met., ks. serwisowa, el. szyby, c. zamek, alarm, RO, 
stan bdb, bez wypadku, kupiony w salonie • 15.500 
zł. Leszno, teł. 0600/77-62-02 
FIAT PANDA, 2003 r., 34 tys. km, 1100 ccm, benzy­
na, jasnoniebieski metalik, kupiony w salonie -17.400 
zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/844-27-58, 
0604/14-77-55
C3 H3E FIAT PANDA, 2003/04 r„ 23 tys. km, 
1100 ccm, benzyna, pistacjowy, 5-drzwiowy, I właśc., 
z salonu, garażowany, stan bdb, c. zamek, immob., 
airbag, zderzaki w kolorze nadwozia, I rej. w 2004 r., 
wnętrze w kolorze nadwozia, udokomentowany prze- 
bieg - 19.900 zł. Ząbkowice Śląskie,- tej, 
0506/18-32-52,074/810-03-02 www.kalmar.autogieł- 
da.pl K78687896
FIAT PANDA, 2003/04 r., 47 tys. km, 1100 ćcm, nie­
bieski, oryg. lakier, I właściciel, serwisowany, centr. 
zamek, alarm, dzielone fotele, stan idealny -18.900 
zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/849-60-26, 
0604/18-35-47
FIAT PANDA DYNAMIC, 2003/04 r., 78 tys. km, 1200 
ccm, benzyna, cytrynowy, fabryczna inst. gazowa, 
60 KM, kupiony w salonie, bez wypadku, ABS, wspo­
maganie kier. zfunkcjąCity, el. otw. szyby, centr. za­
mek, komputer, zadbany, stan b. dobry, garażowa­
ny, poduszki pow. - 17.900 zł. Wrocław, tel. 
071/351-46-57,0508/47-47-95 
13 ffina FIAT PANDA-2004 r., 28 tys. km,' 110Ó 
ccm, benzyna, czerwony, bez wypadku, garażowa­
ny/z salonu w Polsce, I właśc., serwisowany, stan 
bdb, alarm + pilot, centr. zamek, el. szyby, immob., 
katalizator, RO, 2 airbagi -18.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/849-62-47,0608/63-67-89 K78688316 
13 ffiEJ FIAT PANDA DYNAMIC, 2004 r., 59 tys. 
km, 1200 ccm, benzyna, inst. gaz., czarny, alarm + 
pilot, centr. zamek, wspomaganie kier., stan bdb, z 
salonu, garażowany, bez wypadku, el. otw. szyby, 
kpi. dokumentacja, serwisowany, rełingi dachowe -
21.900 zł, możliwe raty, zamiana. Ząbkowice śląskie, 
teł. 0506/18-32-52, 074/810-03-02 www.kalmar.au- 
togielda.pl K78687856
FIAT PANDA ACTIVE, 2004 r., 1100 ccm, MPI, srebr­
ny metalik, I właściciel, kupiony i serwisowany w sa­
lonie ASO (książka serwisowa, faktura zakupu), bez 
wypadku, garażowany, centr. zamek, immobilizer, el. 
otw. szyby, Mul-T-Lock, komputer, oryg. RO, zderzaki 
w kolorze nadwozia, zegarek cyfrowy, opony zimo­
we, slan idealny • 18.700 zł. Kamieniec Ząbkowicki, 
tel. 0698/35-74-74
FIAT PANDA DYNAMIC, 2004 r., 28 tys. km, 1200 
ccm, benzyna, zielony, 2 poduszki pow., reg. kierow­
nica ze wspomaganiem, cenlr. zamek, el. otw. szy­
by, rełingi dachowe, ABS, komputer, immobilizer, ob­
rotomierz, I właściciel, serwisowany, zadbany, stan 
idealny • 22.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-67-65, 
0662/23-69-72
FIAT PANDA, 2004 r., 41 tys. km, 1100 ccm, benzy­
na, niebieski, I właściciel, kupiony w salonie w kraju, 
serwisowany, alarm + pilot, poduszka pow., centr. za-

• 28.700. zł. Świdnica, teł. 074/853-89-92, 
0603/39-79-78
FIAT PUNTO SX, 1993/94 r., 112 tys. km, 1200 ccm, 
niebieski, 3-drzwiowy, c. zamek, el. szyby, ks. serwi­
sowa, zadbany, sprowadzony, stan bdb • 4.100 zł. 
Dzierżoniów, tel. 0889/63-26-19 
FIAT PUNTO, 1994 r., 146 tys. km, 1700 ccm, turbo 
D, biały, szyberdach, wspomaganie kier., poduszka 
pow., stan b. dobry - 4.800 zł + opłaty. Głogów, teł. 
.076/831-78-78,0889/40-10-75 
FIAT PUNTO, 1994 r„ 150 tys. km, 1100 ccm, benz., 
niebieski, airbag, 3-drzwiowy, właśc. niepalący, stan 
bdb - 4.300 zł + opłaty. Mirsk, teł. 075/647-01-40, 
0697/13-30-54
FIAT PUNTO, 1994 r., 1100 ccm, modrakowy mel., 
5-drzwiowy • 4.600 zl + opłaty. Rawicz, tel. 
065/547-48-11, 0604/94-24-50 
FIAT PUNTO, 1994/95 r., 100 tys. km, 1100 ccm, 
benz., morski met., airbag, RO + głośniki, immob., 
sprow. w całości, serwisowany, w kraju od kilku dni, 
stan techn. bdb - 4.500 zł + opłaty. Nysa, teł. 
0694/38-61-14
C3 H3E FIAT RUNTO, 1995 r., 130 tys. km, 1100 
ccm, benzyna, niebieski, 5-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., reguł, kierownica, szyberdach, bez wypadku, 
kpi. dokument., po opłatach, serwisowany, slan b.. 
dobry - 7.100 zł. Ostrzeszów, teł. 0605/41-09-99, 
062/730-07-41 www.universtronix.aulogielda.pl 
K78663906
2T . FIAT PUNTO, 1995 r., 120 tys. km, 1000 cćm; 
benzyna, czarny metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., centr. zamek. el. otw. szyby, RO - 6.600 zł. 
Brzeg, tel. 0501/36-37-18 000033686 .
FIAT PUNTO,‘ 1995 r., 140 tys. km, 1100 ćcm, nie­
bieski, 5-drzwiowy, ks. serwisowa, bez wypadku, air­
bag, RO, 5-bieg., zderzaki w kol. nadwozia, alufelgi, 
stan bdb, sprow., 2 elem. do lakierowania - 5.500 źł 
+ opłaty. Brenno, powiat leszczyński, tel. 
0607/55-94-03,0605/26-54-87 •
FIAT PUNTO, 1995 r., 124 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, alarm, immobilizer, 2 podusz­
ki powietrzne, welurowa tapicerka, el. reg. reflekto­
ry, zadbany, bez korozji, w bardzo dobrym sianie, I 
właściciel, spTowadzony z Niemiec • 4.600 zł. Jawor, 
tel. 0697/64-83-31
FIAT PUNTO, 1995 r„ 1200 ccm, czarny metalik, 
wspomaganie kier., 2 eł. otw. szyby - 4.300 zł + opłaty. 
Legnica, tel. 0513/24-61-30 
FIAT PUNTO, 1995 r., 1240 ccm, benz., zielony mel., 
wspom. kier., 5-drzwiowy, ABS, c. zamek, alarm + 
pilot, el. szyby, airbag, zarejestr. w kraju, nie wyma­
ga napraw, cena • 6.300 zł lub zamienię na tańszy, 
chętnie Daewoo Tico, Renaulta Clio, Twingo, nie skła­
daka. Legnica, lei. 0600/28-49-81 :
FIAT PUNTO GLX, 1995 r., 107 tys. km, benz., nie­
bieski met., I właśc. (niepalący), RO, alarm, szyber­
dach, nowe opony Pirelli, welurowa tap., 2 airbagi, 
bez wypadku, bez korozji, w ciągłej eksploat., gara­
żowany, kpi. dokumentacja, nie wymaga wkładu fi- 
nans., stan techn. i wygląd bdb, sprow. w całości •
6.800 zł. Lubin, lei. 076/847-80-32, 0663/9345-04 
FIAT PUNTO, 1995 r., 1100 ccm, benzyna, morski, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, poduszka pow., el. reg. re­
flektory, zadbany - 4.500 zł + opłaty. Rawicz, tel. 
065/545-11-21, 0608/23-71-65 
FIAT PUNTO, 1995 r., 90 tys. km, 1100 ccm, benzy­
na, biały, 2 poduszki pow., tylne szyby uchylane, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan b. dobry, 
atrakcyjny wygląd - 4.300 zł + opłaty (ok. 1.300 zl). 
Rudna, powiat lubiński, tel. 0606/87-68-72, 
0662/15-45-93
FIAT PUNTO, 1996 r., 1100 ccm, czerwony, 3-drzwio- 
wy, airbagi, c. zamek, alufelgi, welurowa tap., bez 
wypadku - 4.600 zł + opłaty. Szamotuły, tel. 
0501/32-70-05 po godz. 17 
FIAT PUNTO, 1996 r„ 115 tys. km,' 1100 ccm, nie­
bieski, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, 2 po­
duszki pow., nowe opony, bardzo zadbany, bez wy­
padku, książka serwisowa, slan idealny - 7.900 zl. 
Tel. 0602/46-58-51
FIAT PUNTO, 1996 r., 171 tys. km, 1100 ccm, zielo­
ny metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, RO, el. otw. szyby, alum; felgi, stan b. 
dobry, zarejestrowany • 4.800 zł + opłaty. Czernina, 
powiat górowski, tel. 0607/764640 
FIAT PUNTO, 1996 r., 96 tys. km, 1200 ccm, srebr­
ny metalik, 5-drzwiowy, alum. felgi, wspomaganie

kier, centr. zamek - 7.600 zł: Kalisz, tel. 
0501/36-9949, 0600/85-2943 
FIAT PUNTO, 1996 r., 1200 ccm, benzyna, zielony 
(butelkowy), 5-biegowy, el, otw. szyby, 2 poduszk 
pow., stan b. dóbry».L800 zł, możliwe raty lub za 
mienię. Prusice, powiat trzebnicki, tel 
0601/79-29-77,0602/31-83-51 
FIAT PUNTO, 1997 r, 1100 ccm, biały • 6.200 zł 
Domasiczyn, powiat wrocławski, teł. 0665/45-63-56 
FIAT PUNTO, 1997 r., 136 tys. km, 1200 ccm, srebr 
ny, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, alum. felgi, halogeny 
alarm, poduszka pow., centr. zamek, zderzaki w ko 
lorze nadwozia • 6.800 zł. Kalisz, tel. 0696/0345-39 
0603/49-89-12 
FIAT PUNTO, 1997 r., 1200 ccm, srebrny metalik 
centr. zamek, el. otw. szyby, 5-drzwiowy, RO, kupio 
ny w salonie, bez wypadku, stan techn. b. dobry 
alarm • 8.800 zl. Kępno, tel. 0606/62-60-83 
FIAT PUNTO SX, 1997 r., 110 tys, km, 1100 ccm 
benzyna, niebieski metalik, 5-drzwiowy, kupiony 
salonie w kraju, centr. zamek, el. otw. szyby, garażo 
wany, dzielona tylna kanapa, zadbany, stan b. dobry
• 7.900 zł. Krotoszyn, tel. 0508/13-60-17
FIAT PUNTO, 1997 r., 115 tys. km, 1100 ccm, ben 
zyna, czerwony, kupiony w salonie, bez wypadku 
5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. re 
fleklory, zegarek, obrptomierz, kpł. dokumentacja 
zadbany - 7.900 zi. Miejska ’ Górka, tel 
065/547-85-89,0606/41 -68-58 - 
FIAT PUNTO, 1997 r., 127 tys. km, 1200 ccm, nie 
bieski metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, wspo 
maganie kier., 2 poduszki pow., zderzaki w kolorze 
nadwozia, tylne szyby uchylane, welurowa lapicei 
ka, RO Philips, 5-biegowy - 6.000 zł + opłaly. Pro­
chowice, powiat legnicki, tel. 0502/25-50-18 
FIAT PUNTO, 1997r., 130 tys. km, 1200 ccm, benz 
malinowy met., kupiony w salonie, kpi. dokumenta 
cja, c. zamek, alarm, el: szyby,. RO z CD z panelem 
Mul-T-Lock, nowe koła zimowe, halogeny, garażo 
wany, serwisowany, stan techn. bdb -8.300 zł. Wro 
cław, tel. 071/799-83-55,0694/53-89-86 
FIAT PUNTO, 1997 r., 123 tys. km, 1000 ccm, Fire 
biały, stan dobry • 5.500 zł. Wrocław, tel 
0604/11-70-33
FIAT PUNTO 75 SX, 1997/98 r„ 4$ tys. km, 1200 
ccm, 75 KM, srebrny metalik, kupiony w salonie, bez 
wypadku, 5-drzwiowy, garażowany, el. otw. szyby, 
centr. zamek, dzielona tylna kanapa, immobilizer, ser­
wisowany, stan idealny • 8.900 zł. Wrocław, tel. 
071/35146-57, 0508/4747-95 
FIAT PUNTO, 1998 r., 90 tys km, 1100 ccm, benz.,. 
czarny, 5-drzwiowy, 2 airbagi, c. zamek, dziel., tylna 
kanapa, RO, w 100% bez wypadku • 6.900 zl + opła­
ty. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-27-77* 
0601/81-11-52
FIAT PUNTO 55 SX, 1998 r., 190 tys. km, 1100 ccm, 
czarny, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby; oryg. 
RO kodowany, użytkowany przez kobietę, stan techn.
b. dobry, stan blacharki b. dobry, serwisowany, bez 
wypadku, RO + 6 głośników, kpi. kół zimowych •
7.700 zł. Legnica, tel. 0693/11-08-08,0693/12-08-08 
FIAT PUNTO, 1998 r„ 113 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. reg. 
reflektory, II właściciel, kupiony w salonie w Polsce, 
ważne OC i przegląd techn., stan techn. b. dobry -
7.900 zł. Strzelin, tel. 071/392-16-35,0503/10-71-00 
FIAT PUNTO 1,1998 r., 104-tys. km, 1100 ccm, benz., 
55 KM, zielony met., .5-drzwiowy, zadbany, kpł. opon
• 7.800 zł. Wałbrzych, tel. 074/665-44-78, 
0608/07-74-01
FIAT PUNTO, 1998 r., 1200 ccm, niebieski metalik, 
5-drzwiowy, wspomaganie, el. otw. szyby, 2 podusz­
ki pow., sprowadzony, zadbany, centr. zamek - 7.300 
zł. Wrocław, tel. 0603/70-01-55 
FIAT PUNTO, 1998 r., 134 tys. km, 1700 ccm, turbo 
D, niebieski, 3-drzwiowy, wspom. kierownicy, welu­
rowa tap., 2 airbagi, dzielona tylna kanapa • 7.000 zł 
+ opłaty. Zielona Góra, tel. 0608/10-03-73

O FIAT PUNTO VAN, 1998/99 r., 170 tys. km, 
biały, ciężarowy, cena plus VAT • 6.300 zi. Tel. 
071/317-26-51,0601/70-22-45 WI0057556

FIAT PUNTO II, 1999 r , 83 tys. km, 1240 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, ABS, alarm, immobilizer, centr. 
zamek, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier. z funkcją city, reguł, kierownica i fotel kie­
rowcy, oryg! radio, garażowany, stan b. dobry •
13.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/30-43-23, 
0603/08-79-68
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Model Silnik Rok. prod. Cena
Fiat Stilo Active JTDm 120 KM  5D 1.9 2006 57900
Mercedes E  220 D 2.2 1995/96 29900
Alfa Romeo 156, klimat., ABS, 2x airbag 1.6 1999 18900
Alfa Romeo GT Progression JTDm  „ 1.9 2006 107500
Alfa Romeo 159 Distinctive JTDm 1.9 2006 117500
Fiat Punto Dynamie, ABS, 2x airbag, wspomaganie 1.2 2004 22900
Skoda Octavia Ambiente + klimat., ABS, 2x airbag 1.6 2002 25200
Fiat Panda Active, 2x airbag, wspomaganie 1.1 2004 21900
Fiat Seicento Van . 1.1 2002 6500
Peugeot Partner 190c D 1.8 2003 18900
Fiat Panda Actual + ABS 1.1 2006 27900
Fiat Seicento Actual + ABS 1.1 2006 22990
Fiat Seicento 1.1 2003 11900
Fiat Panda Active + klimat. 1.1 2006 . 29900
Fiat Siena 1.4 1997 9700
Fiat Panda Actual Premius 1.1 2006 27000
Fiat Seicento Van 1.1 1999 3600
Fiat Punto Aciive, 2x airbag, wspomaganie 1.2 2005 28600

PR ZY JM U JEM Y  W  ROZLICZENIU SAM O CH O D Y UŻYW ANE Z A  AUTA  NOWE
I UŻYW ANE O R AZ DO SPR ZED AŻY  KOM ISOW EJ

Samochody demonstracyjne
Fiat Stilo Active JTDm 120 KM 5D 1.9 2006 57900
Fiat Punto Grandę Energy 3D 1.4 2006 38850
Fiat Punto Grandę JTDm Active 3D 1.3 2006 43200
Fiat Panda VAN 1.1 2006 27900
FiatA lbea Active 1.4 2006 31900
Fiat Panda A ctua l+ABS 1.1 2006 27750
FiatA lbea Dynamie 1.4 2006 34900
Fiat Punto Grandę Energy 3D 1.4 2006 47940

PR ZYJM U JEM Y SAM OCHÓD K A ŻD E J M A R K I W  R O ZLICZENIU

A D F AUTO  samochody używane I
M U i O G a U o  l ul. Karkonoska 45

i W rocław tel. 071/334 30 20
w w w . f ia t a u to e x p e r t .p l www.adfauto.com.pl \

FIAT PUNTO, 1999 r„ 73 tys. km, 1100 ccm, szary 
metalik, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypad­
ku, 3-drzwiowy, zadbany, hak • 9.000 zł. Lubin, tel. 
076/846-10-04
FIAT PUNTO SOLE, 1999 r., 170 tys. km, 1200 ccm, 
167, zielony met., zarejestr., ważne przegląd i OC, 
wspom. kierownicy, alufelgi, el. szyby, c. zamek, RO, 
airbag, dzielona tylna kanapa, immob., zderzaki w 
kol. nadwozia + kpi. opon - 7.900 zl. Lwówek Śląski, 
tel. 0603/18-28-14, 0603/35-92-67 
a  Q3E FIAT PUNTO, 2000 r„ 89 tys. km, 1200 
ccm, benzyna, niebieski metalik, bez wypadku, ga­
rażowany, kpi. dokumentacja, z salonu, na gwaran­
cji, I właśc., serwisowany, stan bdb -12.800 zł. Opo­
le, tel. 077/453-76-44 www.camil.autogielda.pl 
K78652126
FIAT PUNTO II, 2000 r., 1900 ccm, jTd, granatowy 
metalik, pełne wyposażenie elektr., klimatyzacja, 
ABS, alarm + pilot, centr. zamek, 2 poduszki pow. -
16.500 zł. Chojnów, tel. '076/818-67-23, 
0889/72-08-87
FIAT PUNTO II SX, 2000 r„ 91 tys. km, 1200 ccm, 
grafitowy metalik, kupiony w salonie, kpi. dokumen­
tacja, 5-drzwiowy, poduszka pow., komputer, el. otw. 
szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, im­
mobilizer, stan b. dobry • 13.000 zł lub zamienię na 
tańszy. Kłodzko, tel. 074/867-75-05,0607/04-31-76

FIAT PUNTO II, 2000 r., 87 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, czerwony, 4-drzwiowy, II właściciel, wspoma- - 
ganię kier., poduszka pow., el. otw. szyby, centr. za­
mek, lakierowane zderzaki, radio • 13.400 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/868-4447, 0601/15-81-05 
FIAT PUNTO II ELX, 2000 r., 89 tys. km, 1900 ccm, 
JTD, srebrny metalik, kupiony w salonie w kraju, 
5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier. z funkcją City’ 
poduszka pow., komputer, centr. zamek, el. otw. szy­
by, RO, blokada skrzyni biegów, garażowany, zadba­
ny -15.400 zł. Krotoszyn, tel. 0508/13-60-17 
FIAT PUNTO II SX, 2000 r., 70 tys. km, 1242 ccm, 
benz., zielony, z salonu, 5-drzwiowy, kpi. dokumen­
tacja, airbag, komputer, el. szyby, c. zamek, wspom. 
kierownicy, alarm, blokada skrzyni bieg., stan bdb -
15.000 zł. Legnica, tel. 076/856-43-32, 
0603/2445-11
FIAT PUNTO II elx, 2000 r, 94 tys. km, 1200 ccm, 
16V, granatowy metalik, ABS, centralny zamek, el. 
otw. szyby, wspom., poduszki pow., immob., 3-drzwio­
wy, kup. w salonie, halogeny • 13.800 zl. Miejska 
Górka, powiat rawicki, tel. 0608/24-32-77 . ..
FIAT PUNTO II, 2000 r„ 105 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czerwony, 5-drzwiowy, poduszka 
pow., immobilizer, soczewkowe reflektory, el. reg. re­
flektory, alarm, kupiony w salonie, bez wypadku, prze­
gląd do 2007 r., OC do 06.2007 r., stan b. dobry ■

o c h o d y  it ż f d ą m  

tel.: 071/359 34 85
A M I 0 A J R !

Marka Rocznik Poj .silnika Kolor Cena
A U D IA 4 1995 1,8 GAZ grafitowy met 19 400,00
AUDI 80 B4 1994 2,0 biały 10 900,00
FAT M ULTIPLA XII/1999 1,6 16V fioletowy 19 400,00
FIAT DOBLO SX 2 0 0 2 1,9 JTD czerwony 19 000,00
FIAT STILO  3D 2004 1,4 16V czerwony 29 000,00
FIAT BRAVA 80 SX 1999 1,2 16V . piaskowy meŁ 11 500,00
FIAT BRAVA SX  „GAZ" 1998 1,4 i2V czerwony 10 900,00
FIAT PUNTO SX 2 0 0 0 1 ,2 czerwony 11 900,00
FIAT SEICENTO S 2 0 0 0 1,1 czarny 9 900,00
FIAT SEICENTO VAN 2 0 0 2 1.1 biały 8 2 0 0 ,0 0  *
FIAT SEICENTO VAN 2 0 0 0 1,1 biały 5 500,00 *
LANCIA KAPPA LX 1998 2,4 niebieski m et 14 900,00
FORD SIERRA 1992 2,3 nibieski m et 1 500,00
VW  PASSAT B4 1997 1 ,6 niebieski m et 21 900,00
O PEL A STRA I XII/1999 M biały 10 900,00
VW  POLO 1997 1 ,0 czerwony 10 900,00
POLONEZ TR U CK 1996 1,5 GAZ biały 3 500,00
RENAULT SCENIC 1999/00 1,6 16V srebrny met 25 900,00
SKO D A FABIA 2003/04 1,2 12V bordo met 24 900,00
KIA CARNW ALLE 1999 2 ,5  AUTOMAT fioletowy met 19 000,00

przejdź na naszą stronę
www.amicar.com.plSkupujemy wszystkie marki. 

Natychmiastowa wyplata gotówki

SAMOCHODY DEMONSTRACYJNE
Fiat Croma 1,9 MJt 150KM 
Fiat Stlło 1,9 JTD Actlve 
G.Punto 1,4 Energy; klima 
Panda VAN 1,1 
Fiat Dcjiblo 1,4 Dynamie 
Fiat Pucato 2.3 JTD

8 8  0 0 0 , 0 0  
59 000,00 
43 000,00 
27 500,00 
42 900,00 
71 300.00*

Ul. Robotnicza 94 53-608 Wrocław, tel.071/359 34 85; 355 45 99 uzyw ane@ am lca r.com .p l

11:800 zł. Niemcza, tel. 074/837-80-31 po godz. 15, 
0505/15-59-92
FIAT PUNTO,.2000/01 r., 95 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, złoty metalik, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, 
alarm, szyberdach, RO, opony zimowe, wspomaga­
nie kier., bez wypadku, stan b. dobry -16.000 zł. Je­
lenia Góra, tel. 075/642-79-56 
FIAT PUNTO II, 2000/01 r., 1$0 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, czerwony, kupiony w kraju, bez wypadku, 
5-drzwiowy, c. zamek, wspom. kier. z funkcją City, 
radio, airbag, slan bdb - 12 900 zł. Nysa, tel 
0661/82-20-95
E3 H3B FIAT PUNTO, 2001 r., 88 tys. km, 1242 
ccm, benzyna, ceglasty metalik, 3-drzwiowy, zderzaki 
i lusterka w kol. nadwozia, wspomaganie z funkcją 
City, tylne szyby uchylne, kubełkowe fotele, podusz­
ka pow., komputer, tylne zagłówki, obrotomierz, el. 
ster. szyby, RM, dzielona tylna kanapa, centr. zamek, 
alarm, z salonu 10.2001 r. - 13.900 zł lub zamienię. 
Jelenia Góra, tel. 0509/96-37-53, 0501/05-33-12 
www.peter.autogielda.pł K78656406 
O  030  FIAT PUNTO Ił HLX, 2001 r., 89 tys. km, 
1200 ccm, 16V, srebrny metalik, wspomaganie kier., 
ABS, EBD, 4 poduszki pow., centr. zamek + pilot, el. 
ster. szyby i lusterka (podgrzewane), światła prze- 
dwmgielne przód-tył, bez wypadku, garażowany, I 
właściciel, reg. kierownica, welur. tapicerka, stan b. 
dobry, kupiony w salonie -16.800 zl. Wałbrzych; tel. 
074/842-55-50,. 0607/15-20-09 www.vegacar.auto- 
gielda.pl K78688056
FIAT PUNTO, 2001 r., 1200 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kie/., poduszka 
pow., centr. zamek + pilot, RO, kupiony w salonie •
13.900 zł. Leszno, tel. 0605/40-14-94 
FIAT PUNTO II, 2001 r., 170 tys. km, 1900 ccm, jTd, 
biały, klimatyzacja, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
ABS, poduszki pow., 5-biegowy, el. reg. reflektory, 
3-drzwiowy - 14.000 zł + opłaty. Lwówek Śl. Tel. 
0608/88-78-88
FIAT PUNTO II, 2001 r., 1200 ccm, benzyna, złoty 
metalik, 3-drzwiowy, centr. zamek, el. szyby, 2 po­
duszki pow., ABS, wspomaganie kier. z funkcją City 
.-12,700 zł. Wałbrzych, tel. 0508/0940-01 
FIAT PUNTO ll>>2001 r'i:78 lys. km, 1200 ccm, zielo­
ny, oryg. lakier, I właściciel, serwisowany, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, 5-drzwiowy, wszystkie ei. 
dodatki, alarm, RO, stan techn. b. dobry • 15.600 zł 
lub zamienię. Wałbrzych,; tel. 074/849-60-26, 
0604/18-3547 ;•
FIAT PUNTO flACTlVE, 2002 r., 100 tys. km, 1200 
ÓCrn, b&iiz., inst. gaz., niebieski met., wspom. kier. z 
funkcją City, el. szyby, c. zamek, 5-bieg., RO, 
Mul-T-Lock, I właśc., z salonu, ważne przegląd i OC, 
zadbany, bez wypadku - 14.900 zł. Twardogóra, tel. 
071/314-86-44, 0661/86-45-39 
FIAT PUNTO II, 2002-r., 74 tys. km, 1200.ccm, nie­
bieski, wspomaganie kier., RÓ, poduszka pow. •
14.600 zł. Wąlentynów, tel. 062/734-38-61, 
0663/67-91-32
FIAT PUNTO II, 2002 r., 28 tys. km, 1200ccm, srebr­
ny met., 5-drzwiowy, kupiony w salonie, I właśc. (nie­
palący), c. zamek, eł. szyby, reg. kierownica i fotel, 
wspom kierownicy, airbag, RO, wspom. kierownicy 
zfunkcjąCity? 16.500 zł. Wrocław, tel. 071/372-06-18 
po godz. 19
FIAT PUNTO, 2002/03 r„ 67 tys. km, 1200 ccm, per- 
łowografitowy, 5-drzwiowy, el. szyby, el. lusterka, c. 
zamek, wspom. kierownicy, alufelgi 15" -•' kpi. kół zim., 
inst. gaz. z sekwencyjnym wtryskiem gazu, z salo­
nu, stan idealny • 17.300 zł. Kępno, tel. 
0601/57-72-79
FIAT PUNTO II, 2002/03 r„ 80 tys. km, 1200 ccm, 
czerwony, I właściciel, kupiony w salonie, 5-drzwio­
wy, oryg. lakier, oznakowany, poduszka pow., RO z 
panelem, zadbany, garażowany, stan b. dobry -
17.700 zł lub zamienię. Kłodzko, teł. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58
FIAT PUNTO II, 2002/03 r., 12Ó0 ccm, benzyna, inst. 
gaz., błękitny metalik, 5-drzwiowy, kupiony w salo­
nie • 19.500 zł lub zamienię na droższy. Legnica, tel. 
0601/26-07-83
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Czekam y na C iebie !!!

ADF Auto
Jedyny taki dealer na Dolnym Śląsku

ul. Karkonoska 45, 53-015 Wrocław 
teł. 071/334 30 12 

e-mail: salon@adfauto.pl 
www.adfauto.com.pl

S a h t a n d e r
COHSUMŁft 6ANK
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a  030  FłAT PUNTO VAN, 2003 r., 135 tys. km, 
1900 ccm, diesel, czerwony, alarm + pilot, wspoma­
ganie kier., bez wypadku, cena netto, pełna faktura 
VAT - 12.000 zł. Wrocław, tel. 0602/53-94-39, 
0604/95-93*70 K78660926 
RAT PUNTO SPORTING, 2003 r., 20 tys. km, 1200 
ccm, 16V, perłowoczamy, wersja sportowa limitowa­
na, wzmocniony silnik, 6-biegowy, wspom. kierowni­
cy z funkcją City, eł. szyby, posrebrzana konsola, bia­
łe tarcze iczników, oryg. lakier, niesprawne wyposa­
żenie dodatkowe, do rejestracji • 12.400 zl. Dąbie, 
powiat krośnieński, tel. 0502/13-04-76 
FIAT PUNTO, 2003 r, 23 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, czerwony, 5-drzwiowy, poduszka pow., RO - 
22.400 zł. Świdnica, tel. 074/853-89-92, 
0603/39-79-78
FIAT PUNTO II, 2003 r., 90 tys. km, 1900 ccm, jTd, 
niebieski met, 5-drzwiowy, wspom. kier., c. zamek + 
pilot, kimaL, ABS, 6 airbagów, RO z CD, el. szyby, 
zderzaki w kol. nadwozia, komputer, opony zimowe, 
do zarejestrowania - 18.500 zł. Złotoryja, tel. 
0502/37-23-40,0502/42-93-50 
a  f ia t  PUNTO III ACTUAL, 2003/04 r., 70 tys. km, 
1200 ccm, benzyna, czerwony, I wiaśdciel, serwiso­
wany, zadbany, ekonomiczny, parktronic, alarm + pi­
lot, c. zamek, tyłhe szyby uchylane, alum. felgi, przy­
ciemnione szyby, atrakcyjny wygląd, ważne OC i 
przegląd - 20.500 zł, możliwe raty lub zamienię.' 
Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl 
K78679506
13 FIAT PUNTO MULTIJET, 2003/04 r., 110 tys km, 
1300 ccm, diesel, 80 KM, szary, 2 airbagi, klimat., 
wspom., c. zamek, immob., ABS, alarm, el. szyby i 
lusterka, podgrz. lusterka, welurowa tap., reg. kier., 
lakierowane zderzaki i lusterka, RO z ĆD, 3-drzwio- 
wy, bez wypadku, kpi. dokumentaqa, I wlaśc. w kra­
ju, stan bdb -21.700 zl. Świdnica, tel. 074/853-94-70, 
0603/89-10-55 K78665546 
FIAT PUNTO, 2004 r., 40 tys. km, 1200 ccm, benz., 
szary meL, klimat, airbagi, ABS, wszystkie elektr. 
dodatki, RO z CD, ks. serwisowa, przygotowany do 
rejestr. - 20.000 zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 
0669/97-42-27
FIAT PUNTO III, 2004 r., 25 tys. km, 120C ccm, 
wtrysk, 16V, srebrny metalik, 5-biegowy, 5-drzwio- 
wy, poduszka pow., RO, wspomaganie kier., inst. 
gazowa -17.900 zl. Legnica, tel. 0604/78-91-81 
FIAT PUNTO GRANDĘ, 2005 r., 1400 ccm, jTd, nie­
bieski, 5-drzwiowy - 35.000 A. Strzegom, powiat 
świdnicki, tel. 0601/56-87-05 
FIAT PUNTO, 2005 r., 62 tys. km, 1300 ccm, jTd, 
szary, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
eł. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier. - 31.100 
A. Świdnica, teł. 074/853-89-92,0603/39-79-78 
HI FIAT SEICENTO, 1998 r , 55 tys. km, 900 ccm, 
benzyna, jasnoniebieski 'met, kupiony w Polsce, I 
właśc., serwisowany w ASO, stan b. dobry, RO z CD, 
immob., blok. skrzyni biegów - 7.900 zł. Wrodaw, 
tel. 0608/61-94-07 140641556 
FIAT SEICENTO, 1998 r., 900 ccm, benzyna, jasno­
zielony metalik, I właścidel, kupiony w salonie, stan 
b. dobry, garażowany, ważny przegląd i OC - 6.800 
zł. Środa Śląska, teł. 0502/60-53-65 
FIAT SEICENTO SPORTING, 1998 r., 127 tys. km, 
1100 ccm, czarny, alufelgi, d. szyby, 2 airbagi, c. za­
mek, sprowadzony • 4.800 zł. Czernina, powiat gó­
rowski, tel. 0663/64-03-17 
FIAT SEICENTO, 1998 r., 900 ccm, zielony, 2 po­
duszki pow., d. otw. szyby, szyberdach, zderzaki w 
kolorze nadwozia, sprowadzony, zarejestrowany - 
7 000 zł: Pęgów, powiat trzebnicki, tel. 
071/310-75-60,0500/11-33-30 
FIAT SEICENTO SPORTING, 1998 r., 106 tys. km, 
1100 ccm, żółty, alarm, centr. zamek, et otw. szyby,

■ alum. felgi, immobilizer, halogeny, serwisowany, kpi. 
kół zimowych, stan idealny - 8.300 zf. Wrodaw, tel. 
0662/03-05-95
FIAT SEICENTO, 1998/99 r., 72 tys. km, 900 ccm, 
niebieski, stan techniczny bardzo dobry, zadbany, ga­
rażowany, bez wypadku, I właściciel, dodatkowe koła 
zimowe • 7.500 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 
077/431-68-71,0661/23-49-11 
O  FIAT SEICENTO, 1999 r., 104 tys. km, 900 ccm, 
łososiowy, I właściciel, serwisowany, stan b. dobry, 
RO - 6.500 zl lub zamienię na tańszy. Rydzyna, po­
wiat leszczyński, td. 0504/17-80-90,0603/68-79-16 
K78650376
BI FIAT SEICENTO, 1999 r , 86 tys. km, 899 ccm, 
benzyna, zloty metalik, z salonu, I właścicielka, za­
dbany, serwisowany, garażowany, immob., b. mały 
przebieg, dodatkowo kol. nowych opon zimowych - 
8.600 A. Wałbrzych, td. 0609/73-32-34 I40625406 
FIAT SEICENTO, 1999 r„ 92 tys. km, 900 ccm, czer­
wony, kupiony w salonie, blokada skrzyni biegów, 
dzielona tylna kanapa, po wymianie klocków ham. i 
oleju, nowy tłumik, do małych poprawek lakierni­
czych, zadbany - 6.600 zł. Wrocław, tel. 
0606/10-07-40
FIAT SEICENTO, 1999 r., 95 tys. km, 900 ćcm, ben­
zyna, garażowany, dużo nowych częśd, nowe opo­
ny, RO, zadbany, stan b. dobry - 6.250 zł. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 074/844-87-29, 0606/34-00-17 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 80 tys. km, 900 ccm, zie­
lony metalik, I właściciel, kupiony w salonie, garażo­
wany, oryg. lakier, RO z panelem, oznakowany, za­
dbany, stan b. dobry • 8.500 zł lub zamienię. Kłodz­
ko, tel. 074/868-45-51,0603/74-62-58 
FIAT SEICENTO VAN, 1999 r., 120 tys. km, 1100 
ccm, benzyna, niebieski, zadbany, stan b. dobry -
5.500 zł. Lubin, tel. 0509/38-61-74,0509/38-61-75 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 1100 ccm, złoty metalik, 
bez wypadku, poduszka pow., el. otw. szyby - 7.400 
zł. Opole, tel. 0602/51-18-58
FIAT SEICENTO, 1999 r., 76 tys. km, 900 ccm, ben­
zyna, czerwony, immobilizer, tylne szyby uchylane -
6.500 zł. Przedborowa, powiat ząbkowicki, td. 
0781/01-21-15
FIAT SEICENTO YOUNG, 1999 r., 67 tys. km, 900 
ccm, benz., bordowy met., el. szyby, tylne szyby 
uchylne, blokada skrzyni bieg., nowe opony, klocki, 
tarcze hamulcowe, rura ukł. wydechowego i amorty­
zatory tylne, zadbany - 7.000 A. Wrodaw, td. 
0513/23-13-32 -
FIAT SEICENTO SX, 1999 r., 57 tys. km, 900 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, d. otw. szyby, immobiS- 
zer, blokada skrzyni biegów, RO, II właśddd, kupio­
ny w salonie w kraju, kierowca kobieta niepaląca,; 
stan b. dobry, kpi. opon zimowych • 8.400 zl. Wro­
daw, tel. 0514/93-85-02,0661/93-33-92 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 900 ccm, beżowy metalik, 
kupiony w salonie, faktura zakupu, bez wypadku, RO, 
immobilizer, alarm + pilot, zadbane wnętrze, 4 za­
główki, dzidona kanapa tylna, listwy boczne, kołpa­
ki, nowe opony, przegląd i OC do listopada 2007 r., 
stan b. dobry - 7.300 zł lub zamienię. Złoty Stok, 
powiat ząbkowicki, tel. 0800/94-24-15 
(3 H50 FIAT SEICENTO, 1999/00 r., 65 tys. km, 
900 ccm, benzyna, bordowy metalik, dufelgi, d. szy­
by, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, RM, użyt­
kowany przez niepalącą kobietę, książki serwisowe, 
zadbany, w doskonałym stanie technicznym - 7.900 
zł. Wrodaw, tel. 0601/70-17-36, 0601/70-76-45 
www.palcars.autogielda.pl K78688726 
FIAT SEICENTO, 1999/00 r„ 127 tys. km, 1100 ccm, 
czerwony met., pełne wyposażenie, welurowa tap., 
poduszka pow., immob., serwisowany co 2.000 km, 
kpi. dokumentacja, po przeglądzie, d. szyby, I właśc., 
z sdonu, zadbany, stan idealny - 9.900 zł lub zamie­

nię. Wojcieszów, powiat zlotoryjski, tel. 
0503/32-20-76
FIAT SEICENTO VAN, 1999/00 r„ 1100 ccm, niebie­
ski, stan bdb, I właśc., zadbany - 6.800 A lub zam. 
na osobowy. Wrocław, tel. 0604/71-43-72, 
0508/15-66-90
13 030  FIAT SEICENTO FUN, 2000 r., 88 tys. 
km, 900 ccm, benzyna, niebieski, I właśc., z salonu, 
kpi. dokumentacja, bez wypadku, immobilizer, blo­
kada skrz. biegów, tylne szyby uchylane, zderzaki w 
kolorze nadwozia, dodatkowo kpi. opon zimowych, 
stan bdb • 7.900 zł. Wrodaw, td. 0608/10-12-15, 
071/717-51-89 K78682146 
(3 030 FIAT SEICENTO, 2000 r., 900 ccm, ben­
zyna, srebrny metdik, z salonu, I właśc., kpi. doku­
mentacja, stan bdb - 7.900 zł. Wrocław, tel. 
071/359-26-48,0602/55-38-00 K78686976 
FIAT SEICENTO VAN, 2000 r., 150 tys. km, 1100 
ccm, biały, stan techn. b. dobry - 6.300 zł, woj. dd- 
nośląskie, tel. 071/312-74-81,0608/69-73-30 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 86 tys. km, 900 ccm, nie­
bieski, kupiony w salonie w kraju, tylne szyby uchy­
lane, blokada skrzyni biegów, bez wypadku, zadba­
ny - 7.800 zł. Krotoszyn, td. 0508/13-60-17

SKUP AUT
NAJWYŻSZE j 

CENY l
LUBIN, tel. 0-604 77 39 65

FIAT SEICENTO, 2000/01 r.,.70 lys. km, 900 ccm, 
błękitny metalik, I właśddd, kupiony w salonie, ozna­
kowany, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, darm, 
stan idealny • 10.400 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 
074/868-45-51,0603/74-62-58 
FIAT SEICENTO, 2000/01 r., 69 tys. km, 900 ccm, 
wtrysk, granatowy, I właściciel, oryg. lakier, blokada 
skrzyni biegów, el. reg. reflektory, zadbany, garażo­
wany, stan techn. b. dobry • 8.800 zł. Strzelin, tel. 
0608/40-49-78 .
FIAT SEICENTO, 2000/01 r„ 65 tys. km, 1100 ccm, 
biały, blokada skrzyni biegów, el. reg. reflektory, za­
dbany, garażowany, stan techn. b. dobry - 8.300 zł. 
Strzelin, tel. 0608/40-49-78 
FIAT SEICENTO, 2001 r„ 21 tys. km, 900 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, zadbany, stań idealny - 
10.900 zł. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
075/718-33-44,0668/12-67-86 
FIAT SEICENTO, 2001 r., 900 ccm, czerwony, I wła­
śddd, 2 kpi. kluczy, immobilizer, stan b. dobry • 8.200 
zł. Pleszew, tel. 0606/35-69-41 
FIAT SEICENTO, 2001 r., 82 tys. km, 1100 ccm, bor­
dowy met, I właśc., zadbany, do malowania 3 ele­
menty (maska, zderzak przedni, błotnik lewy przed­
ni), radio, c. zamek - 6.800 zl. Polkowice, tel. 
0888/52-81-34
FIAT SEICENTO, 2001 r., 60 tys. km, 1100 ccm, MPI, 
bordowy metalik, kupiony w salonie (faktura), wla- 
ściciel niepdący, bez korozji i zarysowań, RM, tylne 
szyby uchylne, 4 zagłówki, listwa ozdobna na 
drzwiach, zderzaki w kolorze nadwozia, nadkda pla­
stikowe + konserwacja, mało używany, przegląd 
ważny do 2007 r. - 9.300 zł lub zamienię na diesla. 
Zloty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0511/75-19-08, 
0516/44-70-78
FIAT SEICENTO, 2001/02 r., 26 tys. km,‘900 ccm, 
zidony metalik, kupiony w salonie w kraju, zderzaki

w kolorze nadwozia/uchylne szyby tylne - 9.600 zl. 
Oleśnica, teL 071/793-35-09, .0601/41-23-29 
FIAT SEICENTO, 2002 r., 900 ccm, niebieski, fa­
bryczna inst. gazowa, serwisowany, bez wypadku, 
kpi. dokumentacja, I właśdcid, stan b. dobry - 8.200 
zł. Piława Góma, powiat dzierżoniowski, tel. 
0600/74-26-53,0604/94-06-88 
FIAT SEICENTO VAN, 2002 r., 65 lys. km, 1100 ccm, 
wtrysk, alpejski, poduszka pow., RO, nowe opony, 
stan b. dobiy, II wiaśdciel - 6.999 zł. Złotoryja, tel. 
0605/85-58-00
FIAT SEICENTO, 2002/03 r., 67 tys. km, 900 ccm, 
czerwony, bez wypadku, oryg. lakier, I właśc , kpi. 
dokumentacja, immob., ks. serwisowa, szyberdach 
oryginalny, RO, garażowany, stan techn. idealny - 
11.100 zl. Kłodzko, tel. 074/867-46-05, 
0602/10-57-09
FIAT SEICENTO ACTUAL, 2002/03 r., 72 tys. km, 
1100 ccm, benzyna, niebieski, kupiony w grudniu 
2002 roku, nowy model, przydemniane szyby, im­
mobilizer, garażowany, bez wypadku, właśddel nie­
palący, RO, światła przedwmgielne, przegląd do
12.2007 roku, bardzo zadbany, stan idealny, opony 
zimowe -11.000 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-36-12, 
0502/65-77-50
13 030 FIAT SEICENTO VAN, 2003 r., 114 tys. 
km, 1100 ccm, benzyna, niebieski, bez wypadku, ho­
mologacja na dężarowy, kpi. dokumentacja, z salo­
nu, I właśc., serwisowany, stan bdb • 9.990 zl, faktu­
ra VAT. Wrodaw, tel. 071/359-26-48,0602/55-38-00 
K78687246
FIAT SEICENTO, 2003/04 r., 86 tys. km, 1100 ccm, 
benz., niebieski met, I wlaśc., z salonu, antynapad, 
alarm, RO, dodatk. światło „stop", bez wypadku, ga­
rażowany, stan idealny - 11.300 zł. Strzelin, tel. 
071/392-29-56,0607/71-08-02 
FIAT SEICENTO, 2004 r., 2 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, garażowany, I właśddel, ku­
piony w salonie, stan b. dobry, bez wypadku, właśd- 
ciel niepalący, welurowa tapicerka, przegląd di
03.2007 r., pełny pakiet ubezpieczeń do 03.2007 r. - 
14.500 zł. Oleśnica, teł. 071/398-43-38, 
0600/18-98-73
FIAT SEICENTO, 2004 r., 44 tys. km, 1100 ccm, żółty, 
zadbany; garażowany, kupiony w salonie, kierowca 
niepalący, stan b. dobry - 13.500 zł. Wrodaw, td. 
0502/62-75-36
BI FIAT SEICENTO, 2005 r., 3 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, czarny met, 2 poduszki pow., ABS, RO, 
immob., książka serwisowa, instrukcja, karta kodo­
wa + 2 kluczyki - 13.500 zł. Leszno, tel. 
0601/50-80-30 I40639366 
FIAT SIENA, 1997/98 r„ 56 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czerwony metalik, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
d. reg. reflektory, kupiony w salonie, I właścidel, za­
dbany, stan techn. b. dobry - 8.300 zł. Świebodzice, 
powiat świdnicki, tel. 066SM12-69-60 
(3 GEE0 FIAT SIENA 1998 r., 117 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, inst. gaz., bordowy metalik, I wlaśc., 
z salonu, serwisowany, immobiizer -10.700 zl. Opo­
le, tel. 077/453-76-44 www.camil.autogielda.pl 
K78652356
ffl [0 0  FIAT SIENA HL, 1998 r., 110 tys. km, 
1600 ccm, 16V, benzyna, zidony metalik, kupiony w 
salonie, el. otw. szyby, cenlr. zamek, wspomaganie 
kier., RO z CD, stan b. dobry • 7.800 A. Paczków, 
tel. 077/439-91-90,0608/10-82-04 100591446 
13 030 FIAT SIENA HL, 1998 r., 141 tys. km, 
1600 ccm, 16V, zielony metdik, z salonu, I wlaśc., 
kpi. dokumentacja, bez wypadku, wspomaganie kier., 
d. szyby, centr. zamek, immobilizer, RO, welur. tapi­
cerka, stan bdb • 7.900 zl. Wrocław, tel. 
0608/10-12-15,071/717-51-89 K78682136 
FIAT SIENA HL, 1998 r., 110 tys: km, 1600 ccm, 16V. 
103 KM, zidony met, welurowa tap., d. szyby, alarm 
+ pHot, RO Pioneer + głośniki, opony letoie i zimo­
we, c. zamek, wspom. kierownicy, nowy ukł. wyde­
chowy, halogeny, bez wypadku, garażowany, stan 
idealny • 9.500 zl. Stary Węgliniec, tel. 
075/771-27-12,0693/39-22-75 
FłAT SIENA, 1998 r, 118 tys. km, 1400 ccm, zielony 
met., z sdonu, f-ra zakupu, serwisowany, wspom. 
kierownicy, RO, c. zamek, alarm, inst gaz. na gwa­
rancji, stan idealny - 7.900 zł.- Kamienica, td. 
077/431-73-47,0606/28-31-54 
FIAT SIENA, 1998 r., 1400 ccm, benz., inst gaz., 
atramentowy meL, I właśc., kat., c. zamek, alarm + 
pilot, immob., blokada skrzyni bieg., el. szyby, reg. 
kierownica ze wspom., RM, kołpaki, stan bdb - 8.700 
zl lub zamienię na inny. Kamienica, powiat nyski, td. 
0886/31-93-96
FIAT SIENA, 1998 r., 80 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
niebieski J  właśddel, kupiony w salonie, stan ideal­
ny, alum. felgi, kpi. kół zimowych, RO, książka ser­
wisowa • 8.800 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
076/854-29-08,0505/56-30-93 
FIAT SIENA,'1998 r., 46 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
bordowy metalik, kupiony w salonie, serwisowany, 
bez wypadku, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby, darm + pilot, RO, hdogeny, hak, zadba­
ny, garażowany, stan b. dobry • 9.000 zl. Oleśnica, 
td. 071/314-91-71
FIAT SIENA, 1998r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz., 
zielony metalik, blokada skrzyni biegów, darm + pi­
lot, RO, kpi. opon zimowych, nowy ukl. wydechowy i 
alternator, bez wypadku, hak, centr. zamek, d. otw. 
szyby, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia - 9.500 
zł. Praszka, powiat oleski, tel. 0607/77-08-07 
13 H50 FIAT SIENA HL, 1999 r„ 160 tys. km, 
1200 ccm, benzyna, srebrny metalik, wspomaganie 
kier/, poduszka pow., centr. zamek, d. szyby, RO, z 
salonu w Polsce, stan bdb • 9.400 zł. Wrodaw, td. 
071/359-26-48,0602/55-38-00 K78687026 
FIAT SIENA, 2000 r., 90 tys. km, 1200 ccm, czerwo­
ny, 75 KM, kupiony w sdonie, RO, immobilizer, po­
duszka pow., reg. reflektory, kpi. dokumentacja, nowe 
opony, zadbany, garażowany, stan b. dobry - 9.300 
zl lub zamienię. Legnica, tel. 076/854-02-84, 
0606/14-33-94
FłAT STILO, 2002 r„ 60 tys. km, 1200 ccm, niebie­
ski met., 5-drzwiowy, 6 airbagów, klimat., ABS, ASR,% 
pdne wyposaż, elektr., zarejestr. - 20.000 zł. Lesz­
no, tel. 0501/44-7943
FIAT STILO, 2002r., 80 tys. km, 1900 ccm, jTd, srebr­
ny metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, poduszki pow., klimatyzacją 
ABS, RO, stan b. dobry - 20.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-14-73,0606/48-30-41 
BI FIAT STILO, 2003 r., 92 lys. km, 1900 ccm, jTd, 
grafitowy metalik, faktura zakupu, ABS, d. ster. szy­
by i lusterka, wspomaganie kier. z funkcjąCity, gwa­
rancja 4 lala, relingi, alum. fdgi, kupiony w salonie, 
serwisowany, bez wypadku - 32.000 zl Lubin; td. 
0603/95-44-50 I40633776 
FIAT STILO ABARTH, 2003 r., 9 tys. km, 2400 ccm, 
20V, srebrny metalik, 2-stref. klimatronic, nawigacja 
sat z kdorowym ekranem, 8 poduszek pow., tempo­
mat, RO, skrzynia biegów Tiptronic, alum. felgi, 
5-drzwiowy, komputer, książka serwisowa, sprowa­
dzony z Niemiec - 37.900 zl lub zamienię na tańszy. 
Legnica, tel. 0605/83-10-50,0663/17-54-55 ;
FIAT STILO, 2003 r., 10 tys. km, 2400 ccm, 20V, 
srebrny metalik, 2-stref. klimalronic, ESP, 8 podu­
szek pow., nawigacja sat., telefon, pełne wyposaże­
nie elektr., alum. fdgi 16*, 5-drzwiowy, skrzynia bie-

gów Tiptronic, książka serwisowa • 37.900 zł lub za­
mienię na tańszy. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0605/83-10-50,0663/17-54-55 
RAT STILO, 2003 r., 105 tys. km, 1900 ccm, jTd, 
czerwony, 5-drzwiowy, ABS, EBD, wspomaganie 
kier., RO.z CD + 6 głośników, d. otw. szyby i reg. 
lusterka, immobilizer, centr. zamek + plot, haloge­
ny, dzielona tylna kanapa, 6 poduszek pow., kompu­
ter, od roku w kraju, stan b. dobry - 28.500 A. Wro­
daw, td. 071/765-69-80,0600/48-06-02 
FIAT STILO ACTIVE, 2005 r., 6 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, 16V, niebieski, 5-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, immo­
bilizer, ABS, ABD, klimatyzacja, RO z CD - 40.400 
zl. Świdnica, tel. 074/853-89-92,0603/39-79-78 
FIAT STILO ACTIVE, 2006 r., 1400 ccm, benzyna,

. 16V, czerwony, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. 
ster. szyby i lusterka, immobilizer, ABS, EBD, klima­
tyzacja - 50.000 zl. Świdnica, tel. 074/853-89-92, 
0003/39-79-78
FIAT TEMPRA, 1992 r., 1600 ccm, srebrny metalik, 
wspomaganiekier., d. otw. szyby, centr. zamek, we­
lurowa tapicerka - 2.800 zł. Gatka, powiat trzebnicki, 
tel. 0695/89-84-65
B i H30 FIAT TEMPRA SEDAN, 1993 r„ 133 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, szaroniebieski, wspo­
maganie, el. szyby i szyberdach, centr. zamek, alarm, 
RO, opony zimowe na felgach, welurowa tapicerka - 
4.000 zl. Jelenia Góra, tel. 0505/03-30-81, 
075/643-97-53 I40643766 
FIAT TEMPRA, 1994 r., 1581 ccm, benzyna, jasno­
niebieski, poduszki pow., centr. zamek - 2.500 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0692/51-53-29 
FIAT TEMPRA, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, inst 
gaz., d. otw. szyby, centr. zamek, zadbany - 3.200 
zł. Milikowice, powiat świdnicki, tel. 0609/50-78-16 
FIAT TEMPRA KOMBI, 1994 r„ 144 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, biały, I rejestracja w 1999 r., II właśd­
del, d. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., 
ABS, poduszka pow.*, hak, centr. zamek, nowe opo­
ny, alum. felgi, sprowadzony z Niemiec, stan techn. 
b. dobry - 4.900 zl + opłaty. Wrocław, tel. 
0504/02-21-28

SPRZEDAZ, ZAMIANA, 
SKUP, KREDYTY \

Tel. 071ff93-88-13, M60 955 911
FIAT TEMPRA, 1995 r., 150 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, niebieski, 5-drzwiowy, poduszka pow., klima­
tyzacja, wspomaganie kier., cenlr. zamek, el. otw. 
szyby, halogeny, bez wypadku, sprowadzony, opła­
cony, zarejestrowany, stan b. dobry - 5.900 zł. Gry­
fów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45
13 B30 FIAT TIPO, 1988 r., 1400 ccm, benzyna, 
insL gaz., granatowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, cyfro­
wa deska rozdz., zarejestrowany, ważne przegląd i 
OC -1.900 zł. Wrodaw, Id. 0605/18-27-75 www.uni- 
wer-auto.autogidda.pl K78679676 
FIAT TIPO, 1989 r., 200 tys. km, 1600 ccm, kar i.e., 
biały, deska rozdz. nowego typu, wspom., centralny 
zamek, d. otw. szyby, szyberdach d., 5-biegowy, 
ocynkowana karoseria, alum. felgi, stan b. dobry, I 
wlaśc. w kraju, zarejestr. • 2.800 zl. Legnica, tel. 
0663/60-94-06
FłAT TIPO, 1991 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDi, czer­
wony, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by, d. reg. lusterka i otw. szyberdach, kubełkowe fo­
tele, zarejestrowany, zawieszenie wyeksploatowane 
- 2.400 A. Góra, td. 0888/62-88-95 
BI FIAT TIPO, 1992 r., 130 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, bordowy, c. zamek, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, dzielona tylna kanapa, alufelgi, ocynkowana 
błacharka, zadbane wnętrze, stan b. dobry, nie wy­
maga wkładu finansowego - 2.700 zl. Złotoryja, td. 
0693/29-31-02 I40633346 
FIAT TIPO, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, zielony me­
talik, ABS, centr. zamek, 4 eł. otw. szyby, zadbany, 
slan b. dobry • 3.500 zi + opłaty. Glinka, powiat gó­
rowski, tel. 0605/33-12-37 
FIAT TIPO, 1992 r., 1400 ccm, benz., zielony, 
5-drzwiowy, szyberdach - 3.500 zł lub zamienię na 
przyczepę lawetę- Wrodaw, tel. 0607/69-72-08 
FIAT TIPÓ, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., 
bordowy metdik, 4-drzwiowy, szyberdach • 4.700 A. 
Bukowice, tel. 071/383-48-06 
FIAT TIPO, 1993 r., 185 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
srebrny metalik, 5-drzwiówy, ekonomiczny, garażo­
wany, II właścidel, RO z CD, składane fotde, wła­
śddel niepalący • 3.200 zl. Korfantów, powiat nyski, 
tel. 077/431-94-38,0506/91-01-24 
FIAT TIPO, 1993/94 r., 187 lys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, bordowy metdik, oryg. lakier, 2-letnia inst ga­
zowa, alarm, RO, kupiony w sdonie w Polsce, stan 
techn. dobry - 3.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/849-60-26,0604/18-35-47 
FIAT TIPO, 1994 r., 1900 ccm, TDI, czarny, alum. 
felgi, pełne wyposażenie dektr., ABS, wspomaganie 
kier. - 4.800 zł. Bolesławiec, tel. 0669/04-16-08 
FIAT TIPO, 1994 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, centr. zamek, ABS, wspoma­
ganie kier., poduszka pow., el. ster. szyby, lusterka i 
reflektory, szyberdach, RO + głośniki, dum. felgi, im­
mobilizer, kubdkowe fotele, przygotowany do reje­
stracji - 3.200 zł + opłaty. Rawicz, td. 0603/86-45-55 
FIAT TIPO, 1995 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, el. otw. szyby, alarm, radio z CD, ważne 
przegląd i OC, garażowany - 4.000 zł. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. 0607/81 -91-92 
FIAT TIPO SKŁADAK, 1996 r., 1700 ccm, diesel - 
2.600 zl. Błotnica, powiat wolszlyński, tel. 
0663/73-54-65

. FIAT TIPO SKŁADAK, 1997 r„ 43 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, morski metdik, nowy akumulalorl opony, 
RO, ważne przegląd i OC, slan dobry • 3.000 A lub 
zamienię. Nowa Ruda, tel. 074/873-05-23, 
0888/32-09-72
FIAT ULYSSE, 1996 r, 2000 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, 7-osobowy, pełne wyposażenie oprócz 
skórzaną tapicerki - 11.300 zł + opłaty. Lubań, tel. 
0602/89-22-76
FIAT ULYSSE, 1996 r„ 170 tys. km, 2100 cćm, turbo 
D, niebieski metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaga­
nie kier., immobilizer, centr. zamek + pilot, el. ster. 
szyby i lusterka, obrotowe fotde, 8-osobowy, gara­
żowany -16.500 zł. Nysa, td. 0511/18-35-01 
FIAT ULYSSE VAN, 1996 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, niebieski, 7-osobowy, ABS, klimatyzacja, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek - 
9.200 zł + opłaty. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0693/72-89-81
FIAT ULYSSE, 1997 r„ 122 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, wiśniowy, klimatyzaqa, el. otw. szyby, 2 po­
duszki pow., centr. zamek -15.000 A * opłaty. Bru­
nów, tel. 075/784-68-40

FIAT ULYSSE/2002 r.,-2000 ccm, jTd, granatowy, 
klimatrorac, 2 poduszki pow, ogrzew. Webasto, spro­
wadzony w całości • 20.000 zl. Sieradz, tel. 
0697/32-04-85
FIAT UNO, 1987 r., 1400 ccm, stan dobry - 900 zł. 
Złotoryja, tel. 0508/25-09-78 
13 030 FIAT UNO, 1988 r., 1500 ccm, benzyna, 
grafitowo-srebmy, ekonomiczny, slan silnika bdb, bia- 
charka i zawieszone w dobrym stanie, 5-drzwiowy, 
ważne OC i przegląd, atrakc. wygląd • 1.300 zl, moż- 

■ liwe raty lub zamienię. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 
www.dea.autogielda.pl' K78679296 
13 IE 0  FIAT UNO, 1988 r., 1000 ccm, srebrny 
metdik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbane wnętrze, 
aktualny przegląd i OC, stan silnika i blacharki dobry 
- 1.000 zł. Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 www.uni- 
wer-auto.autogielda.pl K78679376 
FIAT UNO, 1988 r., 220 tys. km, 1500 ccm, szary 
metalik, 5-drzwiowy, szyberdach, 5-biegowy, bez śla­
dów rdzy, sprowadzony z Niemiec, w kraju od 2 dni, 
garażowany - 1.350 zł. Góra, tel. 0605/11-74-16 
FIAT UNO, 1991 r., 1000 ćcm, benzyna, piaskowy, 
alum. felgi, ciemne szyby, atrakcyjny wygląd - 2.100 
zł. Lwówek Śląski, tel. 0781/85-16-26 
FIAT UNO, 1991 r., 102 tys. km, 1100 ccm, czerwo­
ny, tylne szyby uchylane, 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan 
dobry, zarejestrowany - 2.000 zł. Miejska Górka, po­
wiat rawicki, td. 0605/38-42-16

O  FIAT UNO, 1992 r., 98 tys. km, 1000 ccm, 
benz., szyberdach, alarm, RO, nowe amorty­
zatory przednie, nowe klocki i tarcze przed­
nie (Lucas), akumulator na gwarancji, tylne 
szyby uchylne, przegląd do 08.2007 r. Cena 
do uzgodnienia. Tel. 0887/88-18-72 
W01153476

FIAT UNO, 1992 r., 1000 ccm, żółty, alum. felgi, stan 
dobry - 2.200 zl. Lwówek Śląski, tel. 0669/05-97-28 
FIAT UNO, 1992 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benz., 
inst. gaz., czerwony, zadbany, I wlaśc., bez wypad­
ku, zarejestr., karta pojazdu, serwisowany w Niem­
czech, bez korozji, garażowany, 5-bieg., RO, stan 
idedny - 3.600 zł. Starczówek, powiat ząbkowicki, 
tel. 0604/66-59-28
Q  (EH  FIAT UNO, 1992/93 r., 122 tys. km, 1000 
ccm, benzyna, różowy, bez wypadku, welur. tapicer­
ka, stan bdb, I właśc. w kraju, serwisowany/kpi. do­
kument., garażowany, w kraju od wczoraj -1.400 zl. 
Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 068/385-26-14, 
0507/10-31-18 www.martini.autogielda.pl 
K78643916
FIAT UNO 60 S, 1993 r., 97 tys. km, 1100 ccm, czer­
wony, 5-drzwiowy, wersja wioska, zadbany, inst. ga­
zowa na gwarancji, po wymianie sprężyn, opon, de­
ju i filtrów, ważne przegląd i OC, na nowych tabli­
cach, włoski dowód rej. - 4.200 A. Wrodaw, tel. 
0500/37-22-77 '•
FIAT UNO, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski, 
stan dobry - 2.400 zl. Lwówek Śląski, tel. 
0669/42-10-96
HAT UNO, 1993 r., 102 tys. km, 998 ccm, Fire, bor­
dowy metalik, 3-drzwiowy, kupiony w sdonie, serwi­
sowany w ASO, stał b. dobry - 2.500 A. Wrodaw, 
teł. 0501/23-00-95
FIAT UNO, 1994 r., 86 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
czerwony, stan b. dobry, 2-letnia inst. gazowa, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, bez korozji - 3900 zł. Pacz­
ków, td. 077/431-72-25,0604/07-29-93 
FIAT UNO, 1994 r., 1000 ccm, zidony metalik, 5-bie­
gowy, bez wypadku, RO, garażowany, nowe opony, 
ważne przegląd i OC, stan b. dobry - 3.200 zł liź> 
zamienię. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 
0663/93-77-17
FIAT UNO, 1995 r, 150 tys. km, 1400 ccm, benz., 
inst. gaz., czerwony met, 4-drzwiowy, bulla gazu w 
miejscu kola zapasów. RO * pilot, slan idealny - 6.600 
zł. Wdbrzych, tel. 074/664-20-47, 0609/29-44-99 
FIAT UNO, 1995 r, 98 tys. km, 1100 ccm, benz., zie­
lony md., bez wypadku, 5-drzwiowy, 5-bieg., gara­
żowany, pokrowce, zagłówki, kdpaki, listwy boczne, 
nadkola, RM, tylna szyba podgrz., reg. kierownica, II 
właśc., slan techn. bdb - 3.450 A lub zamienię na 
inny. Zloty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 
0663/93-77-17
BI FIAT UNO, 1996 r., 149 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, morski metalik, z sdonu, wspomaganie, centr. 
zamek, stan dobry, 5-drzwiowy - 3.400 zł. Ząbkowi­
ce Śląskie, tel. 0501/48-60-79 I4Ó619826
FIAT UNO, 1996 r., 130 tys. km, 999 ccm, Fire, nie­
bieski metalik, 5-drzwiowy, kupiony w sdonie, I wła­
śddd, kpi. dokumentacja, bez wypadku, immobili­
zer, kpi. opon zimowych, nowy akumulator - 4.200 
zl. Lubin, tel. 076/749-08-08,0697/67-28-89 
FIAT UNO, 1996 r., 1000 ccm - 5.000 zl. Syców, po­
wiat oleśnicki, tel. 0503/07-31-75 
FIAT UNO, 1996/97 r., 98 tys. km, 1400 ccm, i.e.S., 
czerwony, I wlaśc., kpi. dokumentacja, c. zamek, el. 
szyby, immob., wersja eksport., relingi dach., ater- 
miczne szyby, zadbany, oryg. lakier, zadbane wnę­
trze (jasne), bez korozji, atrakc. wygląd, stan bdb - 
5.300 zł lub zamienię. Paczków, powiat nyski, tel. 
0788/09-76-53
FIAT UNO, 1996/97 r., 1400 ccm, bordowy, 5-drzwio­
wy, 5-bieg., RO, c. zamek, blokada skrzyni bieg., z 
salonu, slań bdb - 4.200 zł. Strzelin, tel. 
071/392*08-36,0887/08-09-41 
FIAT UNO, 1997-r., 1000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
niebieski, kupiony w sdonie, 5-drzwiowy, RO, gara­
żowany -4.700 zł. Oława, tel. 0609/25-81-44 
FIAT UNO, 1997 r., 93 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, kupiony w salonie, garażowa­
ny, bez wypadku • 5.000 zl. Wałbrzych, tel. 
074/843-24-27
13 GH0 FIAT UNO, 1998 r., 69 tys. km, 1000 
ccm, benzyna, niebieski metalik, kupiony w salonie, 
5-drzwiowy, immobilizer • 6.200 zł. Wdbrzych, tel. 
074/842-55-50, 0607/15-20-09 www.vegacar.auto- 
gielda.pl K78688086
FIAT UNO, 1998 r., 50 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
niebieski, stan dobry, 5-drzwiowy - 4.300 zł. Czaj- 
ków, td. 0661/69-75-71
FIAT UNO, 1998 r„ 150 lys. km, 1000 ccm, benz., 
Fire, bidy, 3-drzwiowy, inst. gaz. roczna, po wymia­
nie rozrządu, oleju - 4 300 zl. Wrocław, tel. 
071/353-35-26 -
FIAT UNO, 1999/00 r., 63 tys. km, 1000 ccm, wtrysk. 
Fire, perłowobordowy, kupiony w sdonie w Pdsce, l 
właściciel, bez wypadku, serwisowany, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, centr. zamek, alarm - 6.900 zł, możliwe 
raty lub zamiana. Legnica, tel. 0516/55-96-75 
FIAT UNO, 2001 r., 87 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
inst gaz., srebrny, ocynkowana karoseria, blokada 
skrzyni biegów, RO, kpi. kóf zimowych, I właśddel 
(niepdący), kupiony w salonie • 8.000 zł. Jelcz-La- 
skowice, powiat oławski, tel. 0502/47-71-02, 
0600/42-31-20
FIAT UNO, 2001/02 r„ 900 ccrrt, benzyna, niebieski, 
5-drzwiowy, kupiony w sdonie w kraju, I właśddel, 
garażowany, stan idealny - 9.900 zl lub zamienię. 
Świdnica, tel. 0607/39-92-93 
FIAT X1/9,1981 r , 1500 ccm* benz., niebieski, dach 
Targa, 2-osobowy, lata 70, zarejestr., dó małych po­
prawek blachar. - 7.000 zl. Wrocław, tel. 
0605/96-09-45
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FORD
0  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, FORDA, KUPIĘ FORDA, KU­
PIĘ FORBA, KUPIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA, 
KUPIĘ FORDA. KUPIĘ FORDA. Kupujemy auta 
całe, po wypadku, do remontu, po 1992 r. i 
inne marki również. Płacimy najwięcej. Tel. 
0605/35-26-21, 0607/39-92-93 W01091935

FORD AEROSTAR VAN, 1990 r., 3000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., granatowy metalik, 7-osobowy, ważne 
przegląd i OC, klimatyzacja, welurowa tapicerka, el. 
reg. lusterka, el otw. szyby, ABS, wspomaganie kier., 
II właściciel - 3.699 zl lub zamienię na droższy. Wro­
cław, tel. 0694/71-77-30,0888/38-52-22 
B i H3u0 FORD AEROSTAR VAN, 1994 r„ 380 
tys. km, 4000 ccm, benzyna, insi gaz., beżowyme- 
talik, alarm, poduszka pow., klimatyzacja, el. ster. 
szyby i lusterka, alum. felgi, welurowa tapicerka, reg. 
kierownica, wspomaganie kier., bez wypadku, stan b. 
dobry, garażowany, oszklony, nowe opony, kpi. doku­
mentacja -11.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/
848-25-64,0604/14-43-29 140592126 
FORD AEROSTAR, 1994 r., 3800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., złoty metdk, pełne wyposażenie, 2 kpi . kół (opo­
ny letnie i zimowe), stan b. dobry, zarejestrowany - 
T0.800 zl lid) zamienię na inny albo maszyny wulka­
nizacyjne. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0500/ 
54-33-71
FORD CONTOUR, 1995/96 r., 2500 ccm, benzyna, 
malinowy metalik, wersja amerykańska, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, el. otw. szyby, RO, ei. reg. luster­
ka, ABS, klimatyzacja - 9.000 zl. Lubin, teł. 076/ 
844-70-96,0604/36-89-81 '
FORD COUGAR, 1998 r„ 104 tys. km, 2500 ccm, V6, 
srebrny met., ks. serwisowa, pełne wyposaż, oprócz 
nawigacji - 22.500 zł. Kalisz, tel. 0507/04-70-27 
FORD COUGAR, 1999 r., 84 tys. km, 2000 ccm, gra­
natowy met., ks. serwisowa, klimatronic, ABS, 4 air­
bagi, c. zamek, wszystkie elektr. dodatki • 22.000 zł. 
Kalisf, tel. 0506/03-03-38
FORD CROWN VICTORIA, 1993 r„ 4700 ccm, ben­
zyna, niebieski -12.500 zł + opłaty. Ząbkowice Ślą­
skie, lei. 0501/64-18-75
FORD ESCORT, 1981 r., 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, stan b. dobry - 3.000 zł lub zamienię na Merce­
desa 202 W C-Klasse, 2200 ccm, od 1996 r., czarny 
lub srebrny, z dopłatą. Jelenia Góra, tel. 0508/11-81-79 
FORD ESCORT, 1983 r., 1100 ccm, zielony, zarejestr., 
ubezpieczony, w ciągłej eksploal • 600 zł. Wtocław, 
teł. 0663/40-23-26,0609/15-85-71 
FORD ESCORT KOMBI, 1984 r., 1600 ccm, szary 
metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, hak, ważne przegląd
1 OC -1.050 zł. Rawicz, teł. 0693/33-51-13
O  HDO0 FORD ESCORT, 1985 r., 1600 ccm, die­
sel, czerwony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, silnik i blachar- 
ka w db stanie, ważne przegląd i OC -1.200 zł. Wro­
cław, teł. 0605/18-27-75 www.uniwer-auto.aulogid- 
da.pl K78679796

gów w bdb stanie, blacharka • stan db, zarejestrowa­
ny w kraju, aktualny przegląd i OC, nowy model - 3.100 
zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 www.uniwer-auto.au- 
togielda.pl K78679766
FORD ESCORT, 1990/91 r., 1600 ccm, benzyna, insL 
gaz , czerwoni 5-drzwiowy, centr. zamek, do małych 
poprawek blacharsko-lakiemiczych • 2.100 zl. Grod­
ków, powiat brzeski, tel. 0505/30-26-06 
03 FORD ESCORT, 1991 r„ 200 tys. km,
1400 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwiowy, RO, po 
wymianie oleju, rozrządu i zawieszania, przegląd do
09.2007 r., nowe tablice unijne, stan opon b. dobry •
3.100 zł. Bielawa, tel. 0604/44-69-23, 074/833-01-18 
po godz. 20 I50593766
a  BśHD FORD ESCORT, 1991 r., 154 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, niebieski, 5-drzwiowy, sprow. z 
Niemiec, szyberdach, centr. zamek, welurowa tapi­
cerka : 1.800 zł f  opłaty rejestracyjne 1.200 zł. Żary, 
tel. 068/375-93-55,0603/39-04-87 K78687566 
FORD ESCORT GOC, 1991 r, 134 tys. km, 1400 ccm, 
benz., niebieski, insL gaz., c. zamek, szyberdach, RO, 
5-drzwiowy, 5-bieg., karta pojazdu, ważne przegląd i 
OC, bez wypadku, bez korozji, welurowa tap., zadba­
ny, stan bdb, nie wymaga napraw • 3.600 zł. Wrocław, 
tel. 071/784-34-11,0600/38-21-35 
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r„ 210 łys. km 1800 ccm, 
diesel, szary metalik, I właściciel, szyberdach, relingi 
dachowe, garażowany, bez korozji, sprowadzony z Nie­
miec - 3.700 zł + opłaty. Góra, tel. 0605/11-74-16 
FORD ESCORT, 1991 r., 99 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, szary metafik, katalizator, obrotomierz, reguł, 
kierownica, sportowy ukł. wydechowy i zawieszenie, 
alum. felgi (2 szt.), stan nadwozia b. dobry, silnika 
dobry, eksploatowany przez starszą osobę - 3.550 zł. 
Lubachów, powiat świdnicki, teł. 074/650-99-80 
FORD ESCORT CLX, 1991 r., 1600 ccm, EFI, bordo­
wy met., 5-drzwiowy, c. zamek, welurowa tap., wspom. 
kier., szyberdach, lotka, bez wypadku, aktualny prze­
gląd i ubezpieczenie - 2.700 zł. Lubin, tel. 076/ 
846-82-24,0662/25-21-57
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, insL 
gaz., czarny, stan dobry, RO z CD, 5-drzwiowy, spor­
towy tłumik, ciemne szyby, el. otw. szyby przednie, 
ważne OC i przegląd techniczny, do drobnych popra­
wek, po wymianie płynów i oleju, b. ekonomiczny -
2.900 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0663/
52-18-62,0604/55-74-70
FORD ESCORT, 1991 r„ 175 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, niebieski metalik, garażowany, 5-drzwiowy - 3.600 
zł. Tarnówek, tel. 076/847-95-54,0691/65-12-15 
FORD ESCORT, 1991 r„ 1400 ccm, wtrysk, błękitny 
metalik, b. zadbany, bez korozji, alarm, centr. zamek, 
szyberdach, nowy olej i świece, akumulator na gwa­
rancji, przegląd i OC do 06.2006 r. - 3.000 zł lub za­
mienię na VW Passata B3, Audi B3. Tuplice, powiat 
żarski, tel. 0663/70-20-62
FORD ESCORT, 1991 r., 1400 ccm, inst. gaz., za­
dbany, nie wymaga wkładu finans., ważne przegląd i 
OC • 2.700 zl. Wrocław, tel. 0887/51-62-80 
FORD ESCORT Ghia, 1991 r„ 1600 ccm, EFI, jasno­
zielony metalik, 5-drzwiowy, szyberdach, alum. felgi 
15*, centr. zamek, wspomaganie, eł. otw. szyby - 2.600. 
zł + akcyza. Wrocław, tel. 0692/18-55-11, 0507/
71-39-94

wspomaganie kierownicy • 2.200 zl + opłaty. Legnica, 
tel. 076/722-95-92,0609/55-28-87 www.grab.autogid- 
da.pl K78649876
13 FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, ben­
zyna, czerwony, zadbany - 3.500 zł. Niemodlin, tel. 
077/460-70-59,0606/18-88-89 K78655566 
FORD ESCORT hatchback, 1992 r., 220 tys. km, 1300 
ccm, benzyna, 55 KM, jasnoniebieski metalik, kupio­
ny w Niemczech 2 lata temu, garażowany, 5-drzwio­
wy, szyberdach, centr. zamek, wymieniony prawy 
próg, reperaturki wlewu paliwa I prawe nadkola, zu­
życie paliwa 6 1/100 km, stan techn. idealny, nowy 
pasek klinowy i filtry, kpi. kół z oponami zimowymi - 
3.208 zl. Zielona Góra, tel. 0503/42*75-91 
*  FORD ESCORT, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, 
monowtrysk, grafitowy metalik, 5-biegowy, centr. za­
mek, szyberdach, welurowa tapicerka, kpi. opon zi­
mowych, po remoncie przedniego zawieszenia, w kra­
ju od 1.5 roku, I właściciel w kraju, kpi. dokumenta­
cja, karta pojazdu, stan b. dobry - 3.500 zł. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 074/844-16-43, 0606/63-46-09 
000033846
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, diesel, 
biały, immobilizer, welurowa tapicerka, nowy akumu­
lator, wspomaganie kier., relingi dachowe, ciemne 
szyby, przegląd do 09.2007 r., w kraju od 1998 r. -
4.700 zł. Antoniów, tel. 077/420-08-30,0601/83-11-28 
FORD ESCORT, 1992 r„ 150 tys. km, 1400 ccm, bia­
ły, stan b. dobry - 3.400 zł. Brzeg, tel. 0660/88-64-63 
FORD ESCORT KOMBI CLX, 1992 r., 1800 ccm, die­
sel, czerwony, centr. zamek, welurowa tapicerka, szy­
berdach, relingi dachowe, roleta bagażnika, nowy 
akumulator, ważny przegląd i OC - 4.300 zł. Goświ- 
nowice, powiat nyski, tel. 0510/47-76-23 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r„ 140 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, biały, rado, szyberdach, centr. zamek, 
wspomaganie kier., zadbane wnętrze, zadbany - 2.800 
zł. Jelenia Góra, tel 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, centr. zamek, alarm + plot, szyberdach, 
dzielona tylna kanapa, RO Pioneer, 3-drzwiowy • 2 .600 
zl. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0887/7043-51, 
0603/40-09-17
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, benzy­
na, zielony (butelkowy), centr zamek, szyberdach, 
alum. felgi, opony zimowe, serwisowany w Polsce i w 
Niemczech, stan b. dobry, zarejestrowany, w kraju od 
1 5-roku • 5.600 zł. Lubań, tel. 0602/15-51-40 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r, 140 tys. km, 1800 
ccm, 16V, bordowy, relingi dachowe, welurowa tapi­
cerka, centr. zamek, szyberdach, zadbany, stan ide­
alny • 2.000 zł + opłaty. Lubin, tel. 076/840-86-64, 
0668/69-28-87
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, diesel, bordowy 
metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. otw. szyby, szy­
berdach, welurowa tapicerka, nowy akumulator, po 
wymianie łożysk, hak, stan b. dobry, karta pojazdu •
3.400 zł. Lwówek Śl<$ki, tel. 0661/29-99-14 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1400 ccm, benz., 
biały, welurowa tap., c. zamek, 2 lata w kraju, zare­
jestr., nowszy model - 2.300 zł. Mirsk, powiat lwówecki, 
tel. 0885/32-02-87
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 160 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, grafitowy, centr. zamek, wspomaga-
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Legnica, tel. 0-605 283 783.
wspom. kier., c. zamek, szyberdach, przegląd i OC 
do 07.2007 r. - 3.200 zl. Wrocław, tel. 0507/17-99-77 
FORD ESCORT, 1992/93 r., 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, RM, centr. zamek, szyberdach, zarejestrowa­
ny, stan dobry - 2.400 zł. Jelenia Góra, tel. 0510/ 
50-94-24
FORD ESCORT, 1992/93 r., 128 tys, km, 1300 ccm, 
benzyna, czarny, 3-drzwiowy, dzielona kanapa, im­
mobilizer, el. reg. reflektory, RO, welurowa tapicerka, 
nowy model, bez korozji, stan idealny • 2.400 zl + 
opłaty. Lwówek Śl. Tel. 075/782-36-46,0601/31-89-09 
FORD ESCORT KOMBI, 1992/93 r„ 112 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, czerwony, relingi dachowe, nowy ukł. ha­
mulcowy, łożyska, karla pojazdu • 4.500 zl lub zamienię 
na Fiata Ducato, 1991/94 r., 2.5 TD, na. kolach 16”, DMC 
3.51, Mlicz, tel. 071/384-22-36,0509/98-35-68 
FORD ESCORT CLX, 1992/93 r., 1300 ccm, czarny, 
inst. gaz., welurowa tap., el. reg. refl., w kraju od 2 
lat, I właśc., bez wypadku, bez korozji, oryg. lakier, 
nowy okrągły model, stan bdb, I rej. 28.12.1992 r. -
4.400 zł. Nysa, tel. 077/439-8248,0607/40-91-71 
FORD ESCORT hatchback, 1992/93 r„ 180 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, stalowy metalik, szyberdach, 
centr. zamek, RO, welurowa tapicerka, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, ważny przegląd i OC, karta pojazdu, spro­
wadzony w całości, stan dobry • 3.300 zł. Stary Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0661/96-80-22,0663/60-59-15 
FORD ESCORT, 1992/93 r., 1800 ccm, diesel, czer­
wony, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
RO, 5-drzwiowy, nowy model, zarejestrowany, gara­
żowany • 3.200 zl. Ścinawa, powiat lubiński, tel. 076/
843-55-72,0603/58-52-02
FORD ESCORT, 1992/93 r., 1400 ccm, benzyna, sza­
ry metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicer­
ka, szyberdach, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd •
3.800 zł. Środa Śląska, tel. 0887/73-30-11 
FORD ESCORT, 1992/93 r., 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, stan b. dobry, ABS, wspomaganie, welurowa 
tapicerka -1.700 zł łub zamienię na osobowy, na busa, 
lawetę, do 10.000 zł. YWoclaw, teł. 0669/61-6141, 
0880/14-27-60
0Q H3H FORD ESCORT, 1993 r., 1300 ccm, ben­
zyna, czerwony, sprowadzony, opłacony, ważny prze­
gląd, poduszka pow., opony zimowe, hak - 3.800 zł. 
Gluchdazy, tel. 077/439-63-56 wieczorem, 0609/ 
99-00-25 I00639876
m FORD ESCORT hatchback, 1993 r„ 176 tys . km, 
1600 ccm, benz., 16V, niebieski met., 5-drzwiowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, zadbane wnętrze, 
welurowa tapicerka, szyberdach, RO, ważne przegląd 
i OC - 3.600 zł. Zgorzelec, tel. 0609/49-10-02, 075/ 
775-02-10 100614516

rutów, powiat oleśnicki, tel. 0508/31-92-26, 0603/ 
6942-65
FORD ESCORT, 1994 r., 170 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, czerwony, wspomaganie kier., szyberdach, 
dzielona tylna kanapa, welurowa tapicerka, centr. za­
mek * pilot, zderzaki i lusterka w kdorze nadwozia, 
kpi. dokumentacja, stan b. dobry - 3.500 zł. Chełm, 
powiat lubiński, tel. 0512/49-03-29 
FORD ESCORT, 1994r., 158 tys. km, 1600ccm, ben­
zyna, 16V, niebieski melalik, 5-drzwiowy, wspomaga­
nie kier., cenlr. zamek, szyberdach, kubełkowe fote­
le, halogeny, bez wypadku, w kraju od tygodnia, opła­
cony, zarejestrowany, stan b. dobiy • 6.400 zi. Gryfów 
śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 0600/
43-68-45
FORD ESCORT KOMBI, 1994 r„ 1600 ccm, 16V, czar­
ny metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, relingi dachowe, wspomaganie kier., centr. zamek, 
bez wypadku, sprowadzony z Niemiec - 4.600 zł. Je­
lenia Góra, tel. 0604/12-02-63 
FORD ESCORT, 1994 r., 122 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony, 4-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., dum. felgi, I właściciel, zarejestrowa­
ny, kpi. kół zimowych, zadbany, stan idedny - 5.600 
zl. Legnica, tel. 0695/46-20-89 
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V, biały, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., cenlr. zamek, wspoma­
ganie kier., szyberdach, wdurowa tapicerka, zderza­
ki i lusterka w kdorze nadwozia • 3.200 zl + opłaty lub 
zamienię. Lubin, tel. 0663/56-25-72,0604/46-84-76 
FORD ESCORT, 1994 r„ 1600 ccm, 16V, zielony 
metdik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. 
za mdi, ABS, bez wypadku, zarejestrowany - 7.300 
zł. Miejska Górka, powiat rawicki, td. 0603/91-36-86 
FORD ESCORT SEDAN, 1994 r„ 1800 ccm, diesel, 
zielony meL, 5-drzwiowy, 2 airbagi, wspom: kierowd- 
cy, c. zamek, RO, stan db • 5.000 zł. Międzylesie, tel. 
074/813-69-50
FORD ESCORT CLX, 1994 r., 167 tys. km, 1600 ccm, 
16V benz., czerwony, 2 airbagi, o. zamek, wspom. 
kier., ABS, szyberdach, 5-drzwiowy, w kraju od tygo­
dnia, zarejestr , stan bdb - 5.600 zł. Paczków, powiat 
nyski, tel. 0663/23-03-38,0889/39-29-88 
FORD ESCORT, 1994 r, 170 tys. km, 1300 ccm, czer­
wony, 5-drzwiowy, szyberdach, 2 airbagi, RO z CD, we­
lurowa tap., zderzaki w kdorze nadwozia, hak, ważne 
przegląd i OC, stan bdb - 5.200 zł Id) zamienię na mniej­
szy. Rawicz, td. 065/545-16-99,0691/82-69-07 
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V, bordowy 
metdik, 2 poduszki pow., wspomagane kio'., centr. 
zamek, stan b. dobry, bez wypadku - 4.200 zł + opła­
ty. Szprotawa, powiat żagański, td. 0513/70-94-71 
FORD ESCORT; 1994 r., 1800 ccm; turbo D, niebie­
ski meL, I wlaśc., wspom. kier., el. szyby, 2 airbagi, 
d. lusterka i szyberdach, wdurowa tap., c. zamek, 
RM, 5-drzwiowy, zderzaki w kd. nadwozia, hak, do- 
datk światło .stop’, bez wypadku, nadkola • 6.400 zł 
lub zamienię. Ścinawa, tel. 076/84340-31, 0693/
46-65-61
FORD ESCORT KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, diesd, 
czerwony, slan dobry, ważne OC, 2 poduszki pow., 
cenlr. zamek, szyberdach, relingi dachowe, aiarm, 
sportowy ukl. wydechowy - 2.200 zl. Wafcrzych, tel. 
0505/64-57-22

opon zimowych - 5.200 zł. Lwówek Śląski, tel. 0668/ 
03-81-78 Marek 150626916 
13 HfiH FORD ESCORT KOMBI, 1995 r, 125
tys. km, 1600 ccm, 16V, granatowy, centr. zamek, 
wspomaganie kier. • 7.900 zł. Nowa Sół, tel. 0608/
09-3140,068/356-14-74 K786558W
13 H5Z3 FORD ESCORT KOMBI, 199Łr, J800 
ccm, benzyna, granatowy, centr. zamek, el. ster. szy­
by i lusterka, wspomaganie kier., wdurowa lapicer­
ka, bez wypadku - 6.500 zl. Wrocław, tel. 0660/
95-59-11,071/793-88-13 K38351916 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 130 tys. km, 1800 
ccm, diesel, nebieski, ABS, wspom. kierownicy, c. 
zamek, 2 airbagi, rdeta bag. - 6.800 zl. Bdeslawiec, 
td. 0515/92-29-09
FORD ESCORT, 1995 r., 160 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, błękitny metafik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow, centr. zamek, welurowa tapicerka, 
zdefeaki w kolorze nadwozia, sprowadzony, nowy mo­
del - 4.800 zl + opłaty. Czerna, powiat bolesławiecki, 
tel. 0601/54-02-27,0509/66-30-35 
FORD ESCORT, 1995 r , 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czerwony, 3-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, 2 
poduszki pow., stan b. dobry -4.500 zł * opłaty. Góra, 
td. 0605/23-09-39
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 145 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, 16V, granatowy metdik, nowy model,
2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
d. otw. szyby, szyberdach, wdurowa lapicerka, obro­
tomierz, ABS, halogeny, stan idealny - 5.300 zł ♦ opła­
ty. Gryfów śl^ki, powiat lwówecki, td. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 190 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, czerwony, c. zamek, 2 airbagi, szyber­
dach, wspom. kier., oryg. radio, serwisowany, stan bdb 
 ̂7.800 zł * opłaty. Kamienna Góra, td. 0504/17-10-35, 

0504/17-11-30
FORD ESCORT, 1995 r., 140 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, insL gaz, ciemnogranatowy, wspomaganie, 2 
poduszki powietrzne, centr. zamek - 7.500 zł. Kłodz­
ko; teł. 0695/61-26-35 .
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 190 tys. km, 1800 
ccm, TDI, czerwony, 2 poduszki powietrzne, ABS, 
wspomagane, centr. zamek, wdurowa tapicerka, RO,
3 światło „stop', rdeta bagażnika, rdingi dachowe, 
zadbany, opłacona akcyza, ważny przesąd i OC, przy­
gotowany do rejestracf - 7.000 zł Kłodzko, teł. 0669/ 
5147-96,0886/51-53-71
FORD ESCORT, 1995 r , 1300 ccm, bidy, 3-dizwi£ 
wy, 2 poduszki pow., eł. reg. reflektory, stan dobry -
1.600 zł + opłaty. Legnica, td. 0502/13-12-14 
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1995 r, 160 tys. km, 
1800 ccm, turbo D, błękitny metalik, klimatyzacja, 
wszystkie d. dodatki, drewniane wykończenia, atrak­
cyjny wygląd, stan b. dobry - 6.900 zł. Legnica, td. 
0504/42-11-05
FORD ESCORT, 1995 r., 137 tys. km, 1300 ccm, czer­
wony, 2 poduszki pow., cenlr. zamek, RO, stan b 
dobry - 3.900 zł. Legnica, tel. 0509/60-38-40 
FORD ESCORT SEDAN, 1995 r., 150 tys. km, 1800 
ccm, TD, śfiwkowy meldk, wspomaganie kier., d. otw. 
szyby, szyberdach, centr. zamek, ABS, poduszka 
pow., RO, 5-drzwiowy, stan techn. b. dobry -8.200zl. 
Lubin, teL076/746-09-38
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ED GGHD FORD ESCORT hatchback, 1986 r., 1600 
ccm, diesd. niebieski, sprawny, zarejestrowany, opła­
cone OC, hak - 1.500 zł. Opde, td. 0511/09-55-99 
I40639786
FORD ESCORT, 1987 r., 1600 ccm, diesd - 800 żł. 
Niegosławice, powiat żagański, td. 0609/04-25-78 
FORD ESCORT SEDAN, 1987/96 r„ niebieski, stan 
karoserii i silnika b. dobry, nowe opony + 2 opony za­
pasowe, ważny przegląd i OC - 1.800 zł. Wrocław, 
tel. 0880/06-52-82,0669/93-51-73 
FORD ESCORT, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, 5-drzwiowy, centr. zamek, d. otw. 
szyby, dum. felgi, szyberdach - 2.000 zł. Krobia, po­
wiat gostyński, td. 0507/05-67-00 
FORD ESCORT XR3 hatchback, 1988 r., 180 tys. km, 
1600 ccm, wtrysk, czerwony met, c zamek, darm, 
RO Kenwood, szyberdach, wdurowa tą)., dufdgi z 
letnimi oponami i kpi. zimowych, przednia szyba pod­
grzewana - 1.700 zł. Lwówek śląski, tel. 075/ 
782-30-58,0692/41-09-25
FORD ESCORT, 1988 r., 1600 ccm, diesel, biały, za­
dbany, stan techn. bdb • 1.200 zł. Ząbkowice śląskie, 
tel. 0601/3747-22,0695/52-97-29 
13 CHS FORD ESCORT, 1990 r., 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, aktualne OC, 
stan sildka i blacharki dobry -1.000 zł. Wrodaw, td. 
0605/18-27-75 www.uniwer-aUto.autogielda.pl 
K78679386
13 Baza FORD ESCORT CABRIO, 1990/91 r„ 
16Ó0 ccm, benzyna, bordowy, 3-drzwiowy, 5-biego­
wy, wspomagane, centr. zamek, silnik i skrzynia bie-

FORD ESCORT, 1991 r., 160 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, niebieski metdik, centr. zamek, RO, szyber­
dach, bez korozji, stan dobry, ważne przegląd i OC, 
zarejestrowany - 2.700 zł. Złotoryja, td. 0605/85-58-00 
FORD ESCORT, 1991/92 r., 180 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, szaroniebieski metalik, centr. zamek, 
5-drzwiowy, RO + głośniki, el. reg. reflektory, zadba­
ny, wdurowa tapicerka, szyberdach, lotka, sprowa­
dzony z Niemiec • 1.800 zl + opłaty. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0888/41-24-12 
FORD ESCORT CLX, 1991/92 r., 87 tys. km, 1600 ccm, 
niebieski, c. zamek, szyberdach, 5-drzwiowy, wdurowa 
tą). • 2.700 zł. Lwówek śląski, td. 0608/15-99-76 
FORD ESCORT, 1991/92 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 
diesd, nebieski, roleta, centr. zamek - 2.600 zł lub 
zamienię (możliwość dopłaty). Ostrów Wlkp. Tel. 0604/ 
05-76-75
FORD ESCORT KOMBI, 1991/92 r, 150 tys. km, 1400 
ccm, benz., czerwony, I właśc. w kraju, c. zamek + 
pilot, szyberdach, d. szyby, welurowa tap., stan ide­
alny • 5.300 zł. Wałbrzych, td. 0608/68-62-58 
ro rz50 ford  ESCORT hatchback, 1992 r., 1800 
ccm, diesel, czerwony, 5-drzwiowy, centr. zamek, szy­
berdach, hak, wspomaganie kier., nowy modd, okrą­
głe lampy, I wlaśc. w kraju, wymieniony ukł. rozrządu, 
pompa wody, przednie zawieszene, zimowe opony, 
nowy rozrusznik, ważne przegląd i OC, stan ogólny 
dobry - 3.950 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0508/ 
34-4443,0502/31-77-21 140639196 
13 FORD ESCORT KOMBI, 1992 r„ 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, centrdny zamek, hak, szyberdach.

nie kier., szyberdach, relingi dachowe, RO ♦ głośniki, 
hak - 2.100 zł. Ostrów Wlkp. Td. 0665/59-25-66,0669/ 
42-32-12
FORD ESCORT, 1992 r, 1700 ccm, diesd, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, 5-bieg., el. reg. refl., wspom. kier., we­
lurowa tap., RO, zarejestr., ważny przegląd i OC, stan 
bdb - 2.600 zł. Otmuchów, powiat nyski, td. 0509/ 
40-53-20,0606/50-04-52
FORD ESCORT, 1992 r, 1800 ccm, turbo D, zielony, 
d. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier. • 3.500 
zł. Radków, powiat kłodzki, tel. 0505/10-2649 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r„ 137 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, granatowy, centr. zamek, welurowa ta­
picerka, roleta bagażnika, kpi. dokumentacja - 3.800 
zł. Rawicz, tel. 0601/77-37-17,065/573-1845 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r„ 1400 ccm, benzy­
na, czerwony, bez wypadku, zadbany, nie wymaga 
wkładu finansowego - 3.900 zł. Strzegom, powiat 
świdnicki, td. 074/851-79-03,0607/89-79-58 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r„ 115 tys. km, 1600 ccm, 
16V, czarny, szyberdach, d. otw. szyby, wspomaganie 
kier., RO, stan dobry, sprowadzony - 2.800 zl + opłaty. 
W^osz, powiat górowski, td. 0693/62-71-77 
FORD ESCORT, 1992 r., 140 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony, 5-drzwiowy, I właściciel, zadbany, ga­
rażowany, lusterka w kolorze nadwozia, wdurowa tą: 
picerka, dzielone tylne siedzena, el. reg. reflektory, 
5-biegowy, ważny przegląd i OC, stan b dobry - 4.700 
zł. Wrocław, teł. 071/34545-51,0605/45-51-28 * 
FORD ESCORT, 1992 r., 210 tys. km, 1600 ccm, 
benz., 110 KM, bordowy met., 3-drzwiowy, zadbany.

Oferta specjalna dla samochodów Ford 
wyprodukowanych w latach 2002 - 1990

Aby otrzymać Kartę Stałego Klienta, 
uprawniającą nawet do 60% rabatu na części zamienne 

oraz do preferencyjnych cen ustug, 
odwiedź naszą firmę, zadzwoń - 71/358 20 50 

lub wypełnij specjalny formularz na www.germaz.pl.

GERMAZ
Dom Samochodowy GERMAZ Sp. z o.o. 

ul. Strzegomska 139, 54-428Wrocfaw, tel. 71/358 20 41 
www.germaz.pl

FORD ESCORT, 1993 r., 1300 ccm, wtrysk, bordowy, 
3-drzwiowy, szyberdach, sprowadzony, bez wypadku 
- 2.400 zł. Syców, td. 062/785-30-70,0600/04-29-06 
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 190 tys. km, 1800 
ccm, diesel, biały. Wspomaganie kier., RO, hak, 2 kpi. 
kd (opony letnie i zimowe) • 4.200 zl. Dworek, powiat 
lwówecki, td. 075/782-34-80,0697/99-61-22 
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 158 tys. km, 1800 
ccm, 16V, bordowy, wspomaganie kier., el. reg. lu­
sterka, centr. zamek, przednia szyba ogrzewana, szy­
berdach, czujnik dźwiękowy reflektorów, rdeta bagaż­
nika, rdingi dachowe, regd. fotel kierowcy, zielone 
szyby, sprowadzony, zarejestrowany, zadbany, stan 
dobry - 4 300 zl. Jelenia Góra, td. 0504/3343 8̂0 
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, desel, 
biały • 3.000 zl * opłaty. Kamienna Góra, td. 075/ 
741-14-07,0691/13-34-73
FORD ESCORT CLX GT, 1993 r., 1600 ccm, benzy­
na, czerwony, insL gazowa, dum. felgi, alarm, szy­
berdach, spdlery, atrakcyjny wygląd, stan dobry - 
3.200 zł. Kierzno, powiat nowosolski, tel. 0665/ 
36-07-85,0503/58-10-23
FORD ESCORT, 1993 r., 150 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, granatowy, I właśc., serwisowany, bez wypad­
ku, c. zamek, alarm, wspom. kierownicy, RO z CD i 
MP3, wdurowa tap., immob., dufdgi, stan idealny, 
sprow., zarejestr. - 4.900 zl. Legnica, tel. 0668/ 
84-80-75
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, benzy­
na, 16V, szaroniebieski metdik. centr. zamek, welu­
rowa tapicerka, szyberdach, sprowadzony z Niemiec, 
serwisowany, po wymianę deju i paska rozrządu - 
2.700 zl. Legnica, tel. 0601/98-83-15 
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 180 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, zielony metdik, wspomaganie kier., 
centr. zamek, poduszka pow , immobilizer, ABS, szy­
berdach, RO, el. podgrzewana przednia szyba, przy- 
ciemn. szyby, welurowa tapicerka, rdingi dachowe, 
rdeta bagażnika - 2.800 zł + opłaty 1200 zł. Lubin, 
lei. 0512/63-74-11
FORD ESCORT, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, insL 
gaz., czerwony, wspomaganie kier., centr zamek, d. 
otw. szyby, 3-drzwiowy - 4.000 zł lub zamienę. Lwó­
wek Śląski, tel. 0510/5449-05 
FORD ESCORT XR3i, 1993 r , 120 tys. km, 1800 ccm, 
16V, niebieski metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek, welurowa tapicerka, d. reg. lusterka, szyber­
dach, stan wizualny b. dobry, do wymiany przednia 
szyba i półoś -1.750 zł + opłaty. Nowa Sd, td. 0513/ 
94-44-21
FORD ESCORT, 1993 r., 1300 ccm, demnoniebie- 
ski, kupiony w salonie w Polsce, faktura zakupu, kpi. 
dokumentacja, alarm + piot, 5-bieg., garażowany, za­
dbane wnętrze, bez wypadku, zadbany, atrakc. wy­
gląd, stan bdb - 3.900 zł lub zamienę. Paczków, po-_ 
wiat nyski, tel. 0889/16-94-25 
FORD ESCORT, 1993 r., 130 tys. km, 1400 ccm, błę­
kitny metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, wdurowa lapicerka, RO, stan b. 
dobry, zadbany, zarejestrowany - 5.300 zł. Szprota­
wa, powiat żagański, td. 0513/70-94-71 
FORD ESCORT Ghia, 1993 r„ 170 tys. km, 1800 ccm, 
diesd, bordowy metalik, po wymianie silnika, zawiesze­
nia i ukl. hamulcowego, d. otw. szyberdach, d. reg. i 
podgrz. lusterka, zderzaki i lusterka w kdorze nadwo­
zia, centr. zamek, zuźyrie pdiwa 51/100 km - 4.900 zł. 
Wafcrzych, td. 074/847-69-52,0501/77-31-99 
FORD ESCORT, 1993/94 r., 1800 ccm, desel, biały, 
d otw. szyby, ćentr. zamek, wspomaganie kier. -1.800 
zł + opłaly. Kiełczów, powiat wrodawski, tel. 0605/ 
99-65-98
03 ffina FORD ESCORT, 1994 r., 145 lys. km, 
1800 ccm, turbo D, granatowy, nowy modd, centr. za­
mek, d. ster. przednie szyby, el. ster. lusterka, reguł, 
kierownica, wspomaganie kier., poduszka pow. kie­
rowcy, nowe opony, niskie opłaty - 5.500 zl. Kędzie- 
rzyn-Kożle, tel. 0507/26-14-64, 0669/78-93-44 
140644106 •
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, 
3-drzwiowy, 2 poduszki pow., RO, wspomaganie kier., 
książka serwisowa, zadbany • 3.400 zł + opłaty. Bie-

FORD ESCORT, 1994/95 r, 1800 ccm, diesel, czer­
wony, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, el. otw. szyby 
i szyberdach, ABS, stan b. dobry - 4.500 zł + opłaly 
lub zamienę. Kamienec Ząbk. Tel. 0694/80-56-30 
FORD ESCORT, 1994/95 r., 165 tys. km, 1600 ccm, 
16V, benzyna, czarny metdik, centr. zamek, wspo­
maganie kier., szyberdach, welurowa tapicerka, skó­
rzana kierownica, 2 poduszki pow., nowe opony, bia­
łe zegary, fotde Recaro, stan idealny - 3.600 zł + opła­
ty. Lwówek Śląski, td. 0513/02-21-07,0508/29-09-92 
FORD ESCORT KOMBI, 1994/95 r., 169 tys. km, 1600 
ccm, 16V, benzyna, zielony metalik, nowa insL gazo­
wa, w kraju od 14 mies., I właściciel, ważne OC, bez 
wypadku, oryg. lakier, 2 poduszki pow., ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, szyberdach, kubełkowe 
fotele, wdurowa tapicerka, opony zimowe, po wymia­
nie rozrządu, slan b. dobry - 6.400 zł lub zamienę. 
Lwówek śląski, td. 0510/58-65-56,075/782-58-28 
FORD ESCORT KOMBI, 1994/95 r„ 150 tys. km, 1400 
ccm, ciemnozidony, centr. zamek, szyberdach, relin­
gi dachowe, rdeta bagażnika, nowe klocki i tarcze 
hamdcowe, RO z CD, stan b. dobry - 4.500 zl + opła­
ty. Trzebnica, tel. 0501/63-40-11 
FORD ESCORT Ghia, 1994/95 r„ 1800 ccm, 16V, 
5-drzwiowy, 2 airbagi, el. lusterka, el. szyby przednie, 
ogrzewana przednia i tylna szyba, lotka, szyberdach, 
c. zamek, wspom. kierowncy, RO z CD i RDŚ Ford, 
OC ważne do 09.08.2007 r., przegląd ważny do 
11.09.2007 r., po wymianie zawieszenia tylnego - 
5.500 zł lub zamienę na busa z min. 5 miejsc. Wro­
daw, td. 0500/85-20-09 po godz. 18 
FORD ESCORT KOMBI, 1995r„ 125 tys.km, 1400ccm, 
benzyną insL gaz., czerwony, nowy modd, dwie podusz­
ki powietrzne, wspomaganie, komplet opon, radio, rdin­
gi, roleta bagażnika, welur tapicerka, sprowadzony, za- 
rejestrowany i ubezpieczony • 8.500 zł. Dzierżoniów, tek 
0509/74-15-25,074/831-70-85 Z0OKO44O4 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 125 tys. km, 1800 
ccm, TDi, zielony metalik, sprowadzony, do opłacę- 
na akcyza oraz rejestracja, stan dobry, techncznie 
sprawny - 4.800 zł. Góra, tel. 0501/86-59-06, 0607/ 
7347-66 ZO0K04333
03 FORD ESCORT, 1995 r., 177 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, wiśnowy met, 5-drzwiowy, nowy modd, 2 po­
duszki pow., wspomaganie, c. zamek, szyberdach, 
wdurowa tapicerka, stan b. dobry, bez wypadku, ser­
wisowany, sprowadzony (na tablicach) - 5.900 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0660/05-99-40 140634986 
Ga FORD ESCORT hatchback, 1995 r., 200 tys. km, 
1800 ccm, diesd, bidy, 5-drzwiowy, el. szyby, centr. 
zamek, wspom. kier., airbag, wdurowa tap., wykoń­
czenia imitujące drewno orzechowe, zderzaki w kolo­
rze nadwozia, RO, stan dobry - 5.000 zł. Lwówek Ślą­
ski, Id. 0601/4345-39,075/784-21-57 I40640786 
B3 H5E FORD ESCORT hatchback, 1995 r., 150 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, bidy, 3-drzwiowy, cenlr. 
zamek, 2 arbagi, ABS, wspom. kier., immobilizer, pod­
grzewana przędna szyba, welurowa tap., stan b. do­
bry, bez wypadku, właścidd niepalący, dodatkowo kpł.

FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 140 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, ciemnozidony metalik, 5-drzwiowy, 
rdingi dachowe, 2 poduszki pow., cent. zamek, wspo­
maganie kier., eł. otw. szyberdach, ABS, RO - 5.000 
zł + opłaty. Lwówek Śl. Td. 0608/88-78-88 
FORD ESCORT Ghia, 1995 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 
16V, srebrny, 5-drzwiowy, 2 airbagi, d. szyby, szyber­
dach, wdurowa tap., szyberdach, 2 dni w kraju, przygo­
towany do rejesfracf - 7.900 zl. Nysa, td. 0501/5t-0240 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 1600 ccm, benz., 
16V, zielony, rdeta bag., 2 airbagi. wspom. kierowni­
cy, el. szyby - 5.000 zł + opłaty. Polanica Zdrój, po­
wiat kłodzki, tel. 0880/50-08-18 
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1995 r„ 18 tys. km, 
1800 ccm, dtesel, zidony metdik, bogate wyposaże­
nie, ABS, poouszka pow., el. otw. szyby - 6.600 zł. 
Prochowice, powiat legnicki, td. 0669/52-63-59 
FORD ESCORT, 1995 Fr, 1600 ccm, 16V, wiśniowy 
metdik, insL gazowa, 5-drzwiowy, 5-biegowy, hak, 
wspomagane kier., d. otw. szyby, 2 poduszki pow. - 
8.200 zl, możliwe raty lub zamienię. Prusice, powiat 
trzebnicki, td. 0601/79-29-77,0602/31-83-51 
FORD ESCORT halchback, 1995 r., 1600 ccm, 16V, 
benzyna, kolor morski, 105 KM, 3-drzwiowy, centr. za­
mek, poduszka pow., wspomaganie kier., zadbane 
wnętrze, bez korozji, nowy modd, stan b. dobry -4.600 
zł + opłaty. Sobótka, td. 0691/81-86-35 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., bordowy, centr. za­
mek, stan opon b. dobry, nowy akumulator, zadbany, 
sprowadzony w cdości - 4.300 zł. Wałbrzych, tel. 
0606/71-53-54
FORD ESCORT, 1995 r, 70 tys- km, 1400 ccm, gra­
natowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaga­
ne kier., szyberdach, wdurowa tapicerka, stan b. 
dobry, w kraju od kilku dn - 5.300 zł. Wafcrzych, tel. 
0606/44-52-26,0516/19-64-66 
FORD ESCORT, 1995 r., 1600 ccm, 16V, Zetec, srebr- 
nobłękitny metdik, 3-drzwiowy, szyberdach, weluro­
wa tapicerka, wspomagane kier., 2 poduszki pow., 
immobifizer, zarejestrowany, I właśddd, centr. zamek 
- 6.800 zł. Wdbrzych, td. 0507/14-03-60 
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1995 r„ 140 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, 16V, zielony metalik, 2 poduszki 
pow., ABS, centr. zamek, d. otw. szyberdach, el. ster. 
szyby i lusterka, wspomagane kier., relingi dachowe, 
RO, stan b. dobry - 5.900 zł + opłaty. Wojcieszów, 
powiat złotoryjski, td. 0605/62-70-21 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 139 tys. km, 1600 ccm, 
16V, bordowy metdik, wspomagane, centr. zamek, 2 
poduszki pow., immobilizer, szyberdach, ABS, wekio- 
wa tapicerka, rdingi, zderzaki w kdorze nadwozia, spo- 
3er, ciemne szyby, zarfcany, sprowadzony, książka ser­
wisowa - 5.300 zł + opłaty. Wrodaw, td. 0502/96-72-72 
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1995 r., 97 tys. km, 
1600 ccm, 16V, granatowy metdik, 2 poduszki pow., 
ABS, wspomaganie kier, cenlr. zamek, szyberdach, 
wdurowa tapicerka, dum. felgi, stan b. dobry - 4.800 
zł + opłaly. Zgorzelec, td. 0692/83-14-71
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Dom Samochodowy

G E R M A Z  
Hurtow nia MoftOICiafŁ
Oferujem y:
- oryginalne części zamienne marki Ford
- sprzedaż hurtową i detaliczną
- atrakcyjny system  rabatowy
- wyspecjalizowaną pom oc techniczną
w zakresie doboru, zamawiania i sprzedaży części
■ dostawę części na terenie cafego Dolnego Śląska

Z a p r a s z a m y  d o  w s p ó f p r a c y
Dom Samochodowy GERMAZ Sp. z o.o. 

Wrocław uLStrzegomska 139, 
tel./fax 354 57 05, tel. 358 20 61 358 20 65 

Www.germaz.pl, e-mai: hurt@germaz.pl, gg 3833698
FORD ESCORT, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, bordo­
wy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 2 

* poduszki pow., atrakcyjny wygląd • 4.800 zi + opłaty. 
Żary, tel. 0603/41-38-99,0888/36-10-13^
FORD ESCORT KOMBI, 1995/96 r., 134 tys. km, 1600 
ccm, 16V, jasnozielony metalik, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
sprowadzony z Niemiec - 4.600 zi + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0508/10-56-15,0505/65-17-07 
FORD ESCORT hatchback, 1995/96 r., 1600 ccm, gra­
fitowy metalik, w kraju od 2 dni, 5-drzwiowy, szyber­
dach, centr. zamek, welurowa tapicerka, stan b. do-' 
bry • 3.700 zi. Legnica, tel. 0880/25-05-57 
FORD ESCORT, 1995/96 r., 142 tys. km, 1600 ccm, 
16V, Zetec, czerwony, centr. zamek, nowy model, 
alum. felgi, sportowe fotele, ABS, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, serwisowany, 2 poduszki pow., 
bez wypadku, w kraju, stan idealny, halogeny, wspo­
maganie kier., podwójne lampy - 5.150 zł + opłaty. 
Legnica, teł. 0781/0441-66 
FORD ESCORT, 1995/96 r„ 121 tys. km, 1400 ccm, 
fioletowy metalik, bez w^dku, ABS, wspomaganie 
kier., klimatyzacja, cenir. zamek, -RO, 5-drzwiowy, 
welurowa tapicerka, 2 poduszki pów., stan idealny, 
sprowadzony, zarejestrowany • 7.800 zł. Miejska Gór­
ka, powiat rawicki, teł. 0516/05-25^4 
FORD ESCORT, 1995/96 r., 145 tys. km, 1800 ccm, 
16V, benzyna, błękitny metalik, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., centr. zamek, szyberdach, alum. fel­
gi, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd • 6.800 zł. Pacz­
ków, powiat nyski, teł. 0669/23-76-46 
FORD ESCORT hatchback, 1995/96 r., 197 tys. lim, 
1400 ccm, benz., inst. gaz., czerwony, benzyna bez­
ołowiowa, zbiornik gazu w miejscu koła zapasowego, 
5-drzwiowy, 5-bieg., wspom. kier., alarm, c. zamek ♦ 
pilot, immob., 2 airbagi, RO, welurowa tap., I właśc. 
10 lat, sprow. w całości, bez korozji, alufelgi, stan 
techn. idealny - 8.900 zł lub zamienię. Paczków, po­
wiat nyski, tel. 0888/26-28-14 
FORD ESCORT CABRIO, 1995/96 r., 130 tys. km, 
1600 ccm, 16V, zielony metalik, 2 poduszki pow., 4 
el. szyby, ABS, wspomaganie kier.; FO z CO, wełuro- 
wa tapicerka, el. lusterka, alum. felgi, obniżony, wer­
sja Karmann, stan techn. b. dobry, sprowadzony z 
Niemiec • 6.000 zł + opłaty. Wołów, tel. 0663/18-40-87, 
071/389-3141
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1995/96 r., 148 tys. km, 
1600 ccm, 16V, bordowy, 4 el. ofw. szyby, ABS, centr. 
zamek, szyberdach otw. el., wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., welurowa tapicerka, książka serwiso­
wa, od kilku dni w kraju - 4.600 zł + opłaty. Wrocław, 
teł. 0502/42-92-68
13 H3E FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1996 r„ 
167 tys. km, 1597 ccm, 16V, czerwony, sprowadzony 
z Niemiec, 2 dmi w kraju, klimatyzacja, el. otw. szy­
berdach, 2 poduszki pow., ABS, el. ster. szyby i lu­
sterka, wspom. kierownicy, centr. zamek, RO, welu­
rowa tapicerka, halogeny - 6.800 zł + opłaty 1.200 zł. 
Żary, teł. 068/375-93-55,0603/39-04-87 K78687626 
FORD ESCORT Ghia, 1996 r., 220 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, niebieski met., 2 airbagi, ABS, wspom. kier.,
c. zamek, klimat., el. otw. szyberdach, welurowa tap., 
5-drzwiowy, bez wypadku, stan bdb, zarejestr., w kra­
ju od miesiąca - 8.300 zł. Głuchołazy, powiat nyski, 
teł. 077/439-19-26,0501/98-17-86 
FORD ESCORT, 1996 r„ 53 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czarny, 5-drzwiowy, ABS, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., szyberdach, wyposażenie el., 2 poduszki 
pow., oryg. przebieg, stan idealny • 8.900 zł lub za­
mienię na inny. Jarocin, tel. 0509/86-95-13, 062/ 
747-88-14
FORD ESCORT, 1996 r:, 1300 ęcm, granatowy, 
5-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, 2 poduszki pow., 
welurowa tapicerka, ABS, immobilizer, RO, stan b. 
dobry - 4.200 zł + opłaty. Legnica, tel. 0606/47-20-99 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 120 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, granatowy, automatic, ABS, klimat., el. 
szyby, c. zamek, wspom. kier. • 6.200 zł lub zamienię 
na podobny, droższy. Bielsko-Biała, tel. 0604/17-67-58 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r„ 1800 ccm, turbo D, 
centr. zamek, 2 poduszki pow., stan b. dobry - 5.000 
zl + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0605/
91-99-59
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r„ 1800 ccm, diesel, } 
stan b. dobry - 6.800 zh Chojnów, tel. 0889/72-08-87, 
076/818-67-23
FORD ESCORT hatchback, 1996 r., 78 tys. km, 1600 
ccm, 16V, benzyna, czarny, inst. gazowa, el. otw. szył­
by, centr. zamek, poduszka pow., wspomaganie kier., 
alum. felgi, opony zimowe, welurowa tapicerka, role­
ta bagażnika, ważny przegląd I OC • 5.200 zł. Czer­
min, powiat pleszewski, tel. 0505/20-58-33 
FORD ESCORT, 1996 r., 110 tys. Jem, 1400 ccm, 
wtrysk, błękitny metalik, drewniane wykończenia, drugi 
kpi. opon, el. reg. lusterka, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., ABS, stan idealny, sprowadzony (na tablicach)
- 5.800 zł. Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 0665/
71-50-95
FORD ESCORT, 1996 r„ 1600 ccm, 16V, zielony, 
3-drzwiowy, ABS, zderzaki i lusterka w kol. nadwo­
zia, cenlr. zamek, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
alum. felgi, szyberdach, na zachodnich tablicach, stan
b. dobry - 6.200 zł + opłaty. Gracze, teł. 077/460-98-88, 
0694/75-11-91
FORD ESCORT, 1996 r„ 125 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, ciemnozielony, 4-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, immobilizer, ABS, RO, bez wypadku -

5.300 zł + opłaty. Grodków, powiat brzeski, tel. 0600/ 
89-18-84 po godz. 15
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r„ 120 tys. km, 1400 
ccm, benz., zielony met., 2 airbagi, welurowa tap., c. 
zamek, RO, wspom. kierownicy - 4.200 zł + opłaty. 
Jelcz-Laskowice, teł. 071/318-27-77,0601/81-11-52 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 130 tys. km, 1600 
ccm,-16V, czerwony, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., centr. zamek, ABS - 5.000 zł. Kalisz, tel. 0696/
0345-39,0603/49-89-12
FORD ESCORT, 1996 r., 1300 ccm, benz., bordowy 
met., 5-drzwiowy, wspom. kier., ABS, c. zamek, 2 air­
bagi, welurowa tap., szyberdach, sprow. z Niemiec •
4.500 zł * opłaty. Kłodzko, tei. 0605/56-03-53 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r„ 152 tys. km, czer­
wony, kpi. kół zimowych, el. otw. szyby, klimatyzacja, 
w kraju od 4 lat • 6.900 zł. Kobierzyce, tel. 0604/ 
63-28-10,071/311-16-88
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1996 r.; 1600 ccm, 16V, 
zielony metalik, wspomaganie kier., klimatyzacja, eł. 
otw. szyby, I właściciel, książka serwisowa, I właści­
ciel • 5.900 zł Legnica, tel. 0609/32-70-06, 06931 
6346-58
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r„ 88 tys. km, 1600 
ccm, 16V, granatowy metafik, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, RO, wspomaganie kier., szyberdach, ABS, 
welurowa tapicerka, sprowadzony z Niemiec, rełingi 
dachowe, do rejestracji, immobilizer, bez wypadku, 
zadbany • 5.600 zł + opłaty. Legnica, tel. 0788/ 
39-86-14
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, diesel, 
biały, stan b. dobry • 4.900 zi ♦ opłaty. Legnica, tel. 
0603/52-7744
FORD ESCORT, 1996 r., 1300 ccm,'niebieski, 
5-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, 2 poduszki pow.; 
welurowa tapicerka, immobilizer, stan b. dobry - 4.500 
zi + opłaty. Legnica, teł. 0604/31-89-8*, 0606/47-20-99 
FORD ESCORT Ghia, 1996 r., 135 tys. km, 1600 ccm, 
16V, Zetec, błękitny metafik, cenir. zamek, wspoma­
ganie kier., el. ster. szyby i lusterka, welurowa tapi­
cerka, RO, kubełkowe fotele, ABS, el. otw. szyber­
dach, 5-drzwiowy, bez wypadku, 2 poduszki pow., slan 
idealny - 6.600 zł ♦ opłaty. Legnica, tej. 0781/0441 -66 
FORD ESCORT GL, 1996 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 
EFI, biały, I właśc., 5-drzwiowy, RO, airbag, wspom. 
kier., ei. szyby, c. zamek, alarm + pilot, welurowa tap., 
stan bdb, zarejestr. • 6.200 zl. Lipniki, lei. 077/ 
431-21-79,0606/78-37-11
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1996 r., 1600 ccm, 
benzyna, ciemnozielony metalik, centr. zamek, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyby, szyberdach i reg. luster­
ka, klimatyzacja, stan b. dobry • 6.500 zł. Marciszów, 
powiat kamiennogórski, tel. 0510/75-38-00 
FORD ESCORT, 1996 r., 115 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny, centr. zamek, 2 poduszki pow., el. otw. szy­
by, 4 zagłówki, w kraju od 2 tygodni, zadbany - 6.500 
zl + opłaty. Nysa, teł. 0501/25-83-08 
FORD ESCORT hatchback, 1996 r„ 177 tys. km, 1800 
ccm, TDi, wiśniowy metalik, wspomaganie kier., po­
duszka pow., centr. zamek, el. otw' szyby, białe zega­
ry, zderzaki w kolorze nadwozia, halogeny - 8.000 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0695/92-22-91 
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1996 r., 1600 ccm, 16V, 
Zetec, bordowy met., wspom. kierownicy, RO wieża,
c. zamek, el. szyby, el. lusterka i szyberdach, ABS, 
SRS, 2 airbagi, rełingi dach., roleta bag., zderzaki i 
listwy w kol. nadwozia, welurowa tap., dzielona tylna

klimatyzacja, szyberdach, drewniane wykończenia, 
Welurowa tapicerka, el. otw. szyby, centr. zamek, 
wspomaganie kier., alum. felgi 16*, przyciemnione 
szyby, atest, bez wypadku, zadbany, stan idealny •
9.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/666-77-16, 
0503/07-91-94
FORD ESCORT, 1996 r„ 66 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
ciemnofioletowy, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, 
alum. felgi, szyberdach, immobilizer, RO, I właściciel 
w kraju, zadbany • 7.200 zł. Wałbrzych, tel. 0512/ 
4546-30
FORD ESCORT SEDAN, 1996 r., 100 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, biały, 2 poduszki pow., ABS, centr. 
zamek, wspomaganie kier., bez wypadku, zadbany, 
bez korozji - 6.600 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/666-77-16,0503/07-91 -94 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 150 tys. km, 1800 
ccm, TDl, czerwony, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., welurowa tapicerka, welurowa tapicerka, RO, 
cenlr. zamek, el. reg. lusterka, klimatyzacja, alarm, 
sprowadzony z Niemiec - 7.200 zł + opłaty. Wrocław, 
tel. 0604/56-13-52
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 178 tys. km, 1800 
ccm, diesel, perlowobiały, stan bdb, 2 airbagi, wspom. 
kierownicy c. zamek, rełingi dach., ekonomiczny (41/ 
100 km), w kraju od 5 mies., oryg. lakier i przebieg, 
nowe opony, stan silnika i blach arki bdb, aterm. zielo­
ne szyby (lekko przyciemniane], atrakc. wygląd, za­
dbane wnętrze • 8.900 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0889/84-59-74
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Q  ™  FORD ESCORT, 1996/97 r„ 146 tys. km, 
1753 ccm, turbo D, perłowogranatowy metalik, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
welur. tapicerka, centr. zamek, szyberdach, RO, bez 
wypadku, garażowany, I właśc., stan bdb, teraz spro­
wadzony, zarejestrowany • 10.900 zł. Żary, teł. 068/ 
375-93-55,0603/39-04-87 K78687506 
FORD ESCORT Ghia, 1996/97 r„ 160 tys. km, 1800 
ccm, 16V, 115 KM, perlowowiśniowy metalik, ABS, 
klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, podgrzew. szy­
by, centr. zamek, welurowa tapicerka, drewniane wy­
kończenia, 2 poduszki pow., zderzaki i lusterka w ko­
lorze nadwozia, oryg. RO, 5-drzwiowy, stan b. dobry, 
książka serwisowa, sprowadzony • 6.800 zł + opłaty. 
Bolesławiec, tel. 0886/1649-07 
FORD ESCORT, 1996/97 r., 108 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czerwony, 3-drzwiowy, centr. zamek, 2 po­
duszki pow., immobilizer, wspomaganie kier., ABS, 
RO, alum. felgi, kpi. kół zimowych, garażowany, za­
dbany, zderzaki w kolorze nadwozia - 6.000 zł. Brzeg, 
tel. 0606/12-27-69
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1996/97 r., 1600 ccm, 
16V, srebrny met., 2 airbagi, klimat., c. zamek, el. 
szyby, el. lusterka, wspom. kierownicy, RO, weluro-
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kanapa, drewn. wykończenia, sprow., oryg. lakier, stan 
bdb - 7.400 zł lub zamienię. Paczków, powiat nyski, 
tel. 0661/89-35-04
FORD ESCORT .BOLERO, 1996 r., 1600 ccm, 16V, gra-’ 
litowy, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach, ABS, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., halogeny, welurowa tapi­
cerka, oryg. RO, centr. zamek, zadbany, stan b. dobry -
5.000 zł + opłaty. Pleszew, teł. 0888/67-83-73 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, turbo D, 
granatowy metalik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. 
ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., centr. za­
mek, do małych poprawek lakierniczych - 5 500 zł + 
opłaty. Prochowice, powiat legnicki, tei. 0667/ 
63-13-03,0691/54-98-46
FORD ESCORT, 1996 r„ 128 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
wtrysk, granatowy metalik, bez wypadku, klimatyza­
cja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, el. otw 
szyby, centr. zamek, welurowa tapicerka, zadbany, kpi. 
dokumentacja - 7.900 zł. Rawicz, tel 0601/77-37-17, 
065/573-18-45
FORD ESCORT SEDAN Ghia, 1996 c  77 tys. km, 
1600 ccm, EFI, 90 KM, zielony metalik, udokum. prze­
bieg, książka serwisowa, wymieniony pasek rozrzą­
du (przy przeb. 44 tys. km), RO, wspomaganie kier., 
el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, beżowa weluro­
wa tapicerka + inst. gazowa, 2 poduszki pow., stan b. 
dobry, centr. zamek - 7.800 zł + opłaty, środa śląska, 
tel 0880/08-93-36
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1996 r., 100 tys. km, 
1800 ccm, TDl, czarny metalik, 2 poduszki pow., ABS,

wa tap., rełingi dach., halogeny, ABS, zderzaki w kol. 
nadwozia, immob., sprow., kpi. dokumentacja, bez 
wypadku, stan bdb • 5.600 zł. Lubnów, tel. 074/ 
819-90-98,0660/61-75-94
FORD ESCORT Ghia, 1996/97 r„ 115 tys. km, 1600 
ccm, Zetec, bordowy metalik, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., klimatyzacja, pełne wyposażenie 
elektr., stan b. dobry, w kraju od tygodnia • 8.200 zl. 
Wałbrzych, teł. 0506/17-08-24 
FORD ESCORT KOMBI, 1996/97 r., 155 tys. km, 1600 
ccm, benz., czarny, ABS, wspom. kierownicy, el. szy­
berdach, el. lusterka, drewn. wykończenia, hak, 2 air­
bagi, ważne przegląd i OC, stan db, w ciągłej eksplo- 
at. -4.300 zł. Złotoryja, tel. 076/878-23-55, 0781/
0548-25
B3 GKZ3 FORD ESCORT KOMBI, 1997 r„ 140 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, 16V, granatowy, zareje­
strowany, 2 poduszki pow., immobilizer, wspomaga­
nie, centr. zamek, ABS, alum. felgi, el. ster. szyby, 
szyberdach, rełingi dachowe, roleta bagażnika, RO, 
welurowa tapicerka, zadbany, stan b. dobry - 8.900 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0603/54-31-97 
I60623766
FORD ESCORT, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, klimatyzacja, el. otw. szyby, halogeny, stan 
idealny - 5.900 zł + opłaty. Jawor, teł. 0692/55-80-37 
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r„ 180 tys. km, 1800 
ccm, TDJ, śliwkowy, c. zamek, el. szyby i lust., welu­
rowa tap., RO fabryczny, roleta bag., rełingi dach.,

hak holow., stan bdb, ł*właśc., 2 airbagi, wspom. kier.-
- 8.900 zł + opłaty. Kędzierzyn-Koźle, leL 077/ 
482-96-15,0512/23-44-07 •
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 87 tys. km, zielony 
met., ks. serwisowa prowadzona do końca, klimat., c. 
zamek, wspom., 2, airbagi, Ró, ABS, szyberdach, 
5-drźWiowy, halogeny, welurowa tap., w kraju od kilku 
dni, stan idealny - 7.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
FORD ESCORT, 1997 r., 87 tys. km, srebrny met., 
ks. serwisowa prowadzona do końca, klimat., c. za­
mek, wspom., 2 airbagi,. RO, ABS, szyberdach, 
5-drzwiowy, halogeny, welurowa tap., w kraju od kilku 
dni, stan idealny - 7.900 zł. Kępno, teł. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 *
FORD ESCORT, 1997 r., 1800 ccm, diesel, czerwony
• 3.000 zł. Bartoszówek, tel. 074/855-83-09
FORD ESCORT, 1997 r., 88 tys. km' 1300 ccm, benz., 
inst. gaz., wiśniowy met., 5-drzwiowy, c. zamek, alarm, 
RO, welurowa tap.. z salonu, bez wypadku, stan bdb
- 9.600 zi. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0609/'
48-26-74
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, 16V, fio­
letowy metalik, klimatyzacja, ABS, wszystkie el. do­
datki - 7.500 zł + opłaty. Gubin, tel. 068/359-20-27, 
0603/93-61-15
FORD ESCORT, 1997 r, 124 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czerwony, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., szyberdach, 
el. otw. szyby, alum. felgi 15", ABS, wspomaganie kier.
• 4.900 zł. Legnica, teL 0696/47-9045
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 162 tys: km, 1800 
ccm, turbo D, granatowy metalik, wspomaganie kier., 
centr. zamek, welurowa tapicerka, hak holowniczy, 
przegląd do 10.2007 r., el. ster. szyby i lusterka, halo­
geny, klimatyzacja • 8.300 zł. Piechowice, powiat je­
leniogórski, tel. 0609/44-32-50,0667/26-88-39 
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r„ 107 tys. km, 1600 
ccm, benz., 16V, granatowy met., zadbany, serwiso­
wany, ks. serwisowa, nowy model, klimat., c. zamek,
2 airbagi, welurowa tap., RO z panelem, roleta bag., 
sprow. • 7.100 zł + opłaty ok. 700 zł. Wrocław, tel. 
0692/09-00-86
FORD ESCORT, 1997r„ 141 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
bordowy metalik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., 
cenlr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, re- 
lingi dachowe -4.900 zi. Wschowa, tel. 0603/94-15-54 
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r„ 1800 ćcm, turbo D, 
śliwkowy, centr. zamek, RO + głośniki, wspomaganie 
kier., 2 poduszki pow., el. otw. szyby, szyberdach, 
alarm, rełingi dachowe, roleta bagażnika, ABS, bez 
wypadku, halogeny, welurowa tapicerka, właściciel 
niepałacy, kpi. kół zimowych, stan b. dobry - 9.000 zł. 
Złotoryja, tel. 076/87845-67 
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1997/98 r, 1800 ccm, 
TDI, czarny, el. ster. szyby i lusterka, klimatyżacja, 
ABS, 2 poduszki pow., alum. felgi, stan b. dobry • 8.900 
zl + opłaty. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0667/
28-26-60
FORD ESCORT Ghia, 1997/98 r., 145 tys. km, 1800 
ccm, 16V, benzyna, czarny metalik, stan b. dobry, 
skórzana tapicerka, ABS, 2 poduszki pow., klimaty; 
zacja, RO, alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie 
kier., zarejestrowany • 10.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0604/83-26-96
B3 FORD ESCORT KOMBI, 1998 r„ 16X tys. km, 
1800 ccm, turbodiesel, fioletowy, ABS, wspomaganie, 
cenlr. zamek, 2 airbagi, el. szyby, szyberdach, ABS, 
sprowadzony • 8.900 zł. Jawor, teł. 0600/21-69-00, 
0600/21-67-00 I00643606 
C3 H3H FORD ESCORT, 1998 r„ 160 tys. km, 
1800 ccm, turbo D, srebrny metalik, ABS, centr. za­
mek, el. ster. szyby i lusterka, reguł, kierownica, szy­
berdach, welur. tapicerka, wspomaganie kier., gara­
żowany, kpi. dokumentacja, 2 poduszki pow., nie wy­
maga napraw • 10.900 zi, możliwe raty lub zamienię. 
Legnica, tel. 076/723-72-17, 0605/28-37-83 
K78600096
BI FORD ESCORT, 1998 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, wspo­
maganie kier., reg. kierownica, el. reg. szyby i fotele,
2 poduszki pow., el. reg. reflektory, immobilizer, centr. 
zamek, halogeny, welurowa tapicerka, RO, 5-drzwio- 
wy - 8.000 zl. Polkowice, tel. 076/749-69-06, 0887/
38-67-52 140620106
m FORD ESCORT KOMBI-, 1998 r„ 160 tys. km, 
1800 ccm, diesel, ciemnozielony, poduszka pow., 
ABS, hak, alarm, welurowa tapicerka, zderzaki w ko­
lorze nadwozia • 9.800 zi. Świebodzice, powiat świd­
nicki, teł. 0604/22-18-63 I40635506 
FORD ESCORT, 1998 r., 120 tys. km, 1800 ccm, TDl, 
biały, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, eł. 
reg. lusterka, wspomaganie kier., RO, centr. zamek, 
zarejestrowany, w kraju od 2 miesięcy, alum. felgi, stan 
b. dobry - 8.400 zł. Bolesławiec, tel. 0601/54-02-27, 
0609/25-85-60
FORD ESCORT SEDAN, 1998 r., 1800 ccm, turbo D, 
niebieski metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, ABS, 2 poduszki pow., alum. felgi, za­
rejestrowany, stan b. dobry - 8.800 zł. Mietków, tel. 
071/316-82-75,0509/64-14-95 
FORD ESCORT, 1998 r., 140 tys. km, 1800 ccm. tur­
bo D, granatowy, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, el. otw. szyby, RO, kpi. dokumentacja, 
stan b. dobry • 9.900 zł. Potoczek, powiat głogowski, 
teł. 0502/46-90-93
FORD ESCORT KOMBI, 1999 r., 170 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, granatowy, I właśc., bez wypadku, alu­
felgi, kpi. kół zim, 2 airbagi, ABS, wspom. kierowni­
cy, c. zamek, szyberdach, zderzaki i lust. w kol. nad­
wozia, welurowa tap., halogeny, el. szyby, el. reg. re­
flektory, el. lusterka, oryg. RO, rełingi dach., roleta 
bag., stan b. dobry - 9 9QP żł. Strzelin, tel. 071/ 
392-21-44 do godz. 15,0509/43-75-06 
FORD ESCORT BOLERO 2,2000 r„ 13 tys. km, 1600 
ccm, 16V, wiśniowy metalik, el. otw. szyby, centr. za­
mek, 2 poduszki pow., tylna i przednia‘szyba ogrze- 

i wana, el. reg. lusterka • 13.100 zł. Wałbrzych, tel. 
0661/95-37-71,0661/95-37-70 
FORD FIESTA, 1990 r., 11Ó0 ccm, czerwony,
5-drzwiowy - 2.700 zł. Brzostowo, tel. 0603/29-34-60, 
071/384-98-64
FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm, biały, 5<łrzwiowy, 
na niemieckich tablicach - 1.300 zł + opłaty. Jawor, 
tel. 0661/11-50-11
FORD FIESTA, 1990 r., 1392 ccm, benzyna, insL gaz., 
centr. zamek + pilot, alarm, RM, 5-drzwiowy, dzielona 
tylna kanapa, listwy boczne, zadbany, ważne prze­
gląd i OC • 3.600 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 0609/ 
45-19-70,0603/5046-85
FORD FIESTA CLX, 1990 r„ 125 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czerwony, 3-drzwiowy, el. reg. reflektory, kpi. 
kół zimowych, RO, sprowadzony, zarejestrowany, stan
b. dobry $ 2.500 zł. Leśna, tel. 075/721-17-73, 0885/
83-52-19
FORD FIESTA, 1990 r., 89 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czerwony, stan ogólny i opon dobry, 
szyberdach szklany, zarejestrowany, opłacony, zadba­
ne wnętrze - 4.000 zl lub zamienię na Audo 80,100, z 
inst. gazową w cenie do 8.000 zł, inne propozycje. 
Mąkolno, powiat ząbkowicki, tel. 074/817-34-18 
FORD FIESTA, 1990 r., 140 tys. km, 1100 ccm, biały, 
3-drzwiowy, RO, szyberdach, stan b. dobry • 1.900 zł 
+ opłaty. Namysłów, tei. 0692/22-59-86 
FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm, benzyna, złoty 
metalik, 4-drzwiowy, zadbany, ważne przegląd i OC, I 
właściciel w kraju, kpi. dokumentacja - 3.000 zł. Ra­
wicz, teł. 065/545-11-21,0608/23-71-65 
FORD FIESTA, 1990 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benz., 
czerwony, 3-drzwiowy, obrotomierz, zegarek, weluro­
wa tap., zadbany, bez korozji, stan idealny • 2.500 zł 
+ opłaty. Wrocław, teł. 0505/0941-80

FORD FIESTA, 1990/91 r., 1100 ccm, szary metalik, 
w kraju od 2 dni; 5-drzwioWy, stan idealny, bez koro­
zji, oryg. lakier -1.900 zł. Legnica, tel. 0880/25-05-57 
FORD FIESTA, 1990/91 r., 1400 ccm, benz., srebrny,
5-drzwiowy, welurowa tap., ważne przegląd |,OC(|l 
nowy akumulator, hamulce, ukł. wydechowy, Bitó wŷ , J 
padku, rok w kraju, stan bdb • 2.500<zf.''Lwówek Ślą 
-ski, tei. 0508/40-40-Q4
H3 FORD FIESTA, 1991 r., 67 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, ciemnoniebieski, 5-drzwiowy, automatic, bez 
korozji, I właśc. w Niemczech, stan b. dobry • 1.900 zł 
+ opłaty, możl. wysiania zdjęć (e-mail). Legnica, tel. 
0693/11-22-34,0600/00-69-02 100644356 
FORD FIESTA, 1991 r., 1400 ccm, granatowy, w kra­
ju od mies., zarejestrowany, stan techn, b. dobry -
2.700 zł. Żagań, tel. 0888/93-85-15 
FORD FIESTA, 1991 r., 130 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. do­
bry -1.700 zł+opłaty. Bolesławiec, teł. 0696/01-69-95 
FORD FIESTA, 1991 r., 98 lys. km, czerwony • 2.500 
zł ♦ opłaty. Brunów, tel. 075/784-68 40 
FORD FIESTA, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, zadbany, stan b. dobry • 1.200 zł + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
FORD FIESTA, -1991 r., 161 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, bordowy, 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm + pilot, 
el. otw. szyby • 2.700 zł. Lubsko, powiat żarski, tel. 
0509/07-26-29
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, benzyna, bordo­
wy, sprowadzony w całości, stan dobry • 1.250 zł. No,-, 
wogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0692/54-16̂ 26,- 
0608/53-3849
FORD FIESTA, 1991 r., 120 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, miodowy metalik, zarejestrowany, w kraju od 
roku, stan b. dobry, szyberdach, welurowa tapicerka, 
garażowany, po wymianie oleju, pasków, płynów, 
amortyzatorów i hamulców, nowe opony, bardzo za­
dbany - 3.200 zł, możliwe raty przez komis. Oława, 
tel. 0663/09-91-72
FORD FIESTA, 1991 r., 78 tys. km, 1100 ccm, benzy-- 
na, niebieski, 2-drzwiowy, III właściciel, stan dobry -
1.-950 zł + opłaty. Opole, tel. 077/469-13-51, 0886/
52-92-75
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, benzyna, wtrysk, 
zielony metalik, 2-drzwiowy, bez wypadku, centr. za­
mek, el. otw. szyby, szyberdach i bagażnik, RO, zie­
lone szyby, opony zimowe, koła letnie; zarejestrowa­
ny, kpi. dokumentacja, stan b. dobry - 3.500 zł. Pola­
nica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0601/71-11-06 
FORD FIESTA, 1991 r., 170 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, 
czerwony, 3-drzwiowy, stan b. dobry, 5-biegowy, szy­
berdach, ważne przegląd i OC, karta pojazdu, w kraju 
od roku, zadbane wnętrze • 2.500 zł. Trzebnica, tel. 
0693/79-88-06
FORD FIESTA, 1991 r., 129 tys. km, 1100ccm, czer­
wony, oryg, lakier, 3-drzwiowy, nowe opony, przegląd 
do 2007 r., i właściciel, garażowany, stan techn. ide­
alny - 2.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80, 0500/
06-96-88
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, wtrysk, czerwony, 
stan b. dobry, zużycie paliwa 5.5 1/100 km, el. reg. 
reflektory, po wymianie płynów i oleju, kpi. kół zimo­
wych, przegląd do 09.2007 r., zarejestrowany • 2.200 
zł. Wałbrzych, tel. 0606/62-68-05,074/666-23-99
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FORD FIESTA, 1991 r., 160 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, 3-drzwiowy, zadbany, RO - 2 .300 zł + opłaty (1000 
zł). Wrocław, tel. 0509/42-83-74 
FORD FIESTA, 1991 r„ 180 tys. km, 1100 ccm, bor­
dowy, welurowa tap., szyberdach, 3-drzwiowy, el. reg. 
reflektory, sprowadzony, stan bdb • 1.500 zł + opłaty 
rejestracyjne. Złotoryja, teł. 0500/03-54-95, 0510/
53-57-40
13 (£n3 FORD FIESTA, 1991/92 r., 114 tys. km, 
1100 ccm, benzyna, czerwony, 4-drzwiowy, zadbany, 
bez wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, stan 
bdb, w kraju od wczoraj • 1.450 zł. Sulechów, powiat 
zielonogórski, tel. 068/385-26-14, 0507/10-31-18 
www.martini.autogielda.pl K78643886 
FORD FIESTA CLX, 1991/92 r., 120 tys. km, 1100 
ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, szyberdach, 
welurowa tapicerka, RO, dzielona tylna kanapa, 5-bie­
gowy, stan b. dobry • 2.000 zł + opłaty. Lubań, tel. 
0607/56-93-22
FORD FIESTA SKŁADAK, 1991/96 r„ 1400 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czerwony, 3-drzwiowy, brak przeglą­
du -1.800 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/816-92-91, 
0663/30-55-73
E l FORD FIESTA, 1992 r., 1100-ccm, benzyna, złoty 
metalik, 3-drzwiowy, hak, stan dobry, sprowadzony z 
Niemiec -1.350 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. .0669/03-33-99 I40609966 
□  H5ZD FORD RESTA, 1992 r., 1100 ccm, ben­
zyna, biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan silnika i bla- 
charki db, zarejestrowany w kraju, aktualne OC -1.800 
zł. Wrocław, teł. 0605/18-27-75 www.uniwer-auto.au- 
togielda.pl K78679916
FORD FIESTA VAN, 1992 r.,1800 ccm, diesel, biały, 
ład. 500 kg - 2.500 zł + opłaty rejestracyjne. Nysa, teł. 
0602/6445-32
FORD FIESTA XR2i, 1992 r., 1600 ccm, pełny wtrysk, 
16V, grafitowy met., 110 KM, szer. zderzaki, haloge­
ny, 3-drzwiowy, welurowa tap., fioletowe podświetle­
nie wnętrza, zarejestr., ważne przegląd i OC • 2.400 
zł lub zam. na inny. Wrocław, tel. 0603/7243-16 
FORD FIESTA, 1992 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, 
3-drzwiowy, przegląd i OC do 01.2007 r., welurowa 
tapicerka, ekonomiczny, karta pojazdu, do wymiany 
tarcze i klocki hamul., w ciągłej eksploatacji -1.100 
zł. Wrocław, tel. 0509/67-52-50 
FORD FIESTA, 1992 r., 140 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyną, czerwony, bez korpzji, radio, szyberdach, eks­
ploatowany przez kobietę, zadbane wnętrze, zadba­
ny - 2.700 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/
13-86-63
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, sprowadzony, zarejestrowany - 4.100 
zł. Kotowice, powiat trzebnicki, tel. 071/310-75-60 
FORD FIESTA, 1992 r., 109 tys. km, 1300 ccm, nie­
bieski, 3-drzwiowy -1.000 zł + opłaty. Lubań, tel. 0602/ 
89-22-76
FORD FIESTA, 1992 r., 140 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, bordowy, stan b. dobry • 2.200 zi + opłaty. No­
wogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0511/77-96-28 
FORD FIESTA, 1992 r , 1300 ccm, benzyna, bordo­
wy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, obrotomierz, welurowa ta­
picerka, RO, bez korozji • 1.400 zł > opłaty, środa 
Śląska, tel. '0607/67-18-89 
FORD FIESTA, 1992 r , 81 tys. km, 1100 ccm, benz., 
czarny, 3-drzwiowy, zadbany • 2.200 zł + opłaty. Wro­
cław, tel. 0505/0941-80
FORD FIESTA CLX, 1992/93 r., 125 tys. km, 1100 
ccm, bordowy met, sprow., zarejestr., karta pojazdu, 
welurowe siedź , zadbany, ekonomiczny, stan bdb •
3.600 zi. Nysa, tel. 0606/17-34-89 
FORD FIESTA, 1992/94 r., 134 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, I rejestracja w 1994 roku, I właściciel, RO, 2 
komplety kół, welurowa tapicerka, niskie opłaty • 3.500

zł + opłaty rejestracyjne (700 zł). Wrocław, tel. 0509/
42-83-74
FORD FIESTA, 1992/96 r, 1800 ccm, diesel, niebie­
ski, 3-drzwioWy, el. reg. reflektory, zadbany, stan db - 
,2.300 zl. Wrocław, tel. 0667/5149-52 %
FORD FIESTA, 1993 r., 63 tys. km, 1100 cćm,.benzy­
na, wiśniowy metalik, stan b. dobry, szyberdach, hak, 
wnętrze nowego modelu, sprowadzony *2.150 zl t  ■ 
opłaty. Jawor, tel. 0609/38-83-95 
FORD.FIESTA; 1993 r., 138 tys. km, 1100 ćcm, benz., 
niebieski met., 5-drzwiowy, 5-bieg., sprow. z Niemiec, 
do zarejestrowania, zadbany, uszkodzona szyba 
przednia, stan db • 1.800 zł + opłaty. Jelenia Góra, • 
tel. 075/643-13-99,0607/85-11-20 
FORD FIESTA, 1993 r., czerwony, 3-drzwiowy, tylna 
szyba ogrzewana - 2.500 zł. Leszno, tel. 0604/
77-21-62
FORD FIESTA, 1993 r., 149 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, bordowy, 3-drzwiowy, RO, w kraju od 2 tygodni, 
książka serwisowa, zarejestrowany, karta pojazdu -
4.700 zł. Rawicz, tel. 0603/85-2646 
FORD FIESTA, 1993 r., 129 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czarny, alarm + pilot, centr. zamek, 
ABS, stan techn. b. dobry - 3.800 zł lub zamienię. 
Wałbrzych, teł. 074/849-60-26,0604/18-3547 
FORD FIESTA CALYPSO, 1993 r., 1300 ccm, benz., 
czarńy met., 3-drzwiowy, stan db, po wymianie sprzę­
gła, oleju i płynów, 5-bieg., otw. dach, zarejestr., prze­
gląd do 08.2007 r., bez korozji, karta pojazdu, kat. -
4.600 zł. Wrocław, teł. 071/79349-96,0600/3541-14 
FÓRD FIESTA, 1993/94 r„ 1300 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, et. otw. szyby, centr. zamek + pilot, wnę­
trze z nowego modelu - 3.200 zi + opłaty. Szprotawa, 
powiat żagański, tel. 0513/70-94-71 
B3 DHZ3 FORD FIESTA, 1994 r„ 145 tys. km, 
1100 ccm, benz., inst. gaz., biały, kupiony w Polsce w 
salonie w 1995 r., 5-drzwiowy, butla o pój. 401, dzie­
lona tylna kanapa, zegarek, stan idealny, bez korozji, 
zadrapań i wgnieceń na karoserii - 5.200 zł. Głogów, 
tel. 0503/50-67-77 I00637386 
13 H3u0 FORD FIESTA, 1994 r., 1300 ccm, ben­
zyna, fioletowy met., 3-drzwiowy, 5-biegowy, silnik i 
skrzynia biegów w stanie b. dobrym, ważne przegląd 
i OC, zarejestrowany w kraju, blacharka w sianie do­
brym - 2.900 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 www.uni- 
wer-auto.autogielda.pl K78679816 
FORD FIESTA SPORT, 1994 r., 1400 ccm, żółty,
2-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, el. otw. szy­
by, zarejestrowany - 4.300 zł. Będkowo k. Trzebnicy, 
tel. 071/38749-37,0606/28-75-78
FORD FIESTA, 1994 r„ 150 tys. km, 1300 ccm, gra­
natowy metalik, 5-drzwiowy, na niemieckich tablicach, 
poduszka pow. - 2.100 zł. Bolków, powiat jaworski, 
tel. 0602/53-84-55
FORD FIESTA, 1994 r„ 140 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, niebieski, 4-drzwiowy, zarejestrowany, radio, po­
duszka pow., wspomaganie kier., szyberdach, zadba­
ne wnętrze, zadbany - 3.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/ 
89-93-03,0668/13-86-63
FORD FIESTA, 1994 r., 113 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, granatowy, wspomaganie kier., RO, stan dobry 
* 2.750 zł + opłaty. Jelenia Góra, tel. 0608/84-90-36 
FORD FIESTA, 1994 r., 130 tys. km, 1100 ccm, brą­
zowy, 2-drzwiowy, 2 airbagi, RO, stan bdb - 3.900 zł + 
opłaty. Kędzierzyn-Koźle, teł. 0609/63-60-59 
FORD FIESTA, 1994 r., 1800 ccm, diesel, granatowy 
metalik, 3-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, eł. otw. 
szyby, alarm, hak, slan b. dobry • 3.500 zł. Lutynia, 
powiat średzki, tel. 0781/79-00-81 
FORD FIESTA, 1994 r., 1300 ccm, zielony metalik, 
5-drzwiowy, welurowa tapicerka, hak, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, sprowadzony, zadbany - 2.400 zi. Lwó- 
wek Śl. Tel. 075/784-30-14, 0661/93-59-33 
FORD FIESTA, 1994 r., 1800 ccm, diesel, granatowy 
met., 2 airbagi, 5-drzwiowy, 5-bieg., rók w kraju, zare­
jestr. • 2.600 zl. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0885/
32-02-87
FORD FIESTA, 1994 r., 1800 ccm, diesel, czarny,
3-drzwiowy, garażowany, RO, pio wymianie filtrów i 
oleju, nowy pasek rozrządu, ważne przegląd i OC •
4.490 zł. Namysłów, tel. 0502/35-12-55
FORD FIESTA, 1994 r., 1100 ccm, monowtrysk, żółty,
3-drzwiowy, poduszka pow., welurowa tapicerita, rożki, 
siedzenia, eł. reg. reflektory, RO, sprowadzony z Nie­
miec, stan b. dobry - 2.100 zł + opłaty. Prochowice, 
powiat legnicki, tel. 0604/7843-20 
FORD FIESTA, 1994 r., 1100 ccm, benzyna, wi­
śniowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, stan
b. dobry • 5.300 zł, możliwe raty lub zamienię. Pru­
sice, powiat trzebnicki, tel. 0601/79-29-77, 0602/
31-83-51
FORD FIESTA, 1994 r., 130 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, czarny met. -4.400 zł. Rawicz, tel. 0691/9840-63 
FORD FIESTA, 1994 r., 100 tys. km, 1100 ccm, czar­
ny met., 3-drzwiowy, 2 airbagi - 2.500 zł + opłaty. Ry­
dzyna, powiat leszczyński, tel. 0665/1843-35 
FORD FIESTA CLX, 1994 r., 140 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, granatowy, 3-drzwiowy, w kraju od roku, we­
lurowa tapicerka, RO, zegar, zagłówki, fistwy boczne, 
kołpaki, nadkola, bez korozji, karta pojazdu, stan b. 
dobry • 4.600 zł. Starczówek, powiat ząbkowicki,-tei. 
0608/53-99-78
FORD FIESTA, 1994 r., 1100 ccm, benzyna, bordo­
wy, 5-drzwiowy, zarejestrowany, stan b. dobry - 4.500 
zł. Zgorzelec, tel. 0661/06-9042 
FORD FIESTA, 1994 r., 1300 ccm, benzyna, czerwo­
ny, inst. gazowa na gwarancji ( 6 mies.), w kraju od 
roku, 3-drzwiowy, 5-biegowy, poduszka pow., ekono­
miczny, stan techn. b. dobry, dzielona tylna kanapa, 
butla gazu w miejscu koła zapasowego, ważne prze­
gląd i OC - 4.300 zł. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 
0691/81-62-07
FORD FIESTA, 1994/95 r., 1300 ccm, czerwony, w 
kraju od 2 dni, 2 airbagi, c. zamek; welurowa tap., 
szyberdach, radio - 2.500 zł. Legnica, tel. 0781/
61-84-88,0880/25-05-57
FORD FIESTA CHAMP, 1994/95 r„ 96 tys. km, 1300 
ccm, zielony metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy; centr. 
zamek, szyberdach, el. otw. szyby, welurowa tapicer­
ka, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, dodatko­
we światło „stop', automat, mechanizm otw. tylnej kla­
py, pomogę w rejestracji - 2 540 zł + opłaty 1 200 zł. 
Wrocław, teł. 0668/85-54-54,0788/42-82-22 
FORD FIESTA, 1995 r., 150 tys. km, 1300 ccm, nie­
bieski, stan b. dobry, nówy model. 2 poduszki pow. •
5.400 zł + opłaty. Jawor, tel. 0691/87-71-83 
FORD FIESTA, 1995 r., 140 tys. km, 1100 ccm, biały, 
poduszka pow., immobilizer, stan techn. dobry - 3.900 
zł. Łagów, teł. 068/341 -21 -89 
FORD FIESTA, 1995 r., 112 tys. km, 1300 ccm, benz., 
granatowy, 2 .airbagi, wspom. kierownicy, RO 8lau- 
punkt, stan idealny ■ 3.300 zl + opłaty. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, flK 0511/77-96-28 
FORD FIESTA, 1995 r„ 138 tys. km, 1100 ccm, benz., 
zielony met, sprow. w całości, kpi. dokumentacja, kar­
ta pojazdu, 5-drzwiowy, 5-bieg., zadbany, garażowa­
ny, stan techn. bdb - 5.300 zł lub zamienię. Wrocław, 
tel. 071/79142-15,0603/77-9048 
FORD FIESTA, 1995 r., 103 tys. km, 1300 ccm, zielo­
ny metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., RO,' 
dzielona tylna kanapa, bez wypadku, zderzało w ko­
lorze nadwozia, sprowadzony - 3.850 zł + opłaty. Bo­
lesławiec, tel. 0603/46-03-54 
FORD FIESTA, 1995 r., 1800 ccm, diesel, biały,
3-drzwiowy, poduszka pow., RO, zadbany, bez koro­
zji - 2.600 zł+opłaty Bolesławiec, tel. 075/734-64-10, 
0605/33-31-07,0661/9444-26 
FORD FIESTA. 1995 r., 1800 ccm, diesel - 4.300 zł 
lub zamienię. Ciepłowody, powiat ząbkowicki, tel. 
0500/22-9343
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FORD FIESTA, 1995 r., 1100 ccm, zielony metalik,. 
5-biegowy, poduszka pow., RM, lekko uszkodzony 
lewy przód, sprowadzony, dodatkowo części - 2.100 
zł + opłaty. Gryfów śląski, powiat lwówedki, tól 075/,
781-38-50,0508/32-40-51
FORD FIESTA, 1995 r., 160 tys. km, 1100 cćm,'brą­
zowy, stanb. dobry, poduszka pow. - 2.800 zł ♦'opła­
ty. Jawor, tel. 0691/87-71-83 
FORD FIESTA, 1995 r., 1100 ccm. czerwony,
4-drzwiowy, koła zimowe, welurowa tapicerka, waż­
ny przegląd i OC, stan b. dobry - 3.400 zł Jelenia 
Góra, tel. 0691/77-28-43
FORD FIESTA, 1995 r., 86 tys. km, 1100 ccm, grana­
towy met., airbag, oryg. RO, szyberdach • 2.900 zł. 
Kościan, tel. 0608/41-09-11 
FORD FIESTA, 1995 r., 135 tys. km, 1119 cćm, biały, 
bez wypadku, stan b. dobry, sprowadzony • 3.200 zł ? 
opłaty. Legnica, tel. 0606/42-68-18 
FORD FIESTA, 1995 r., 180frccm, diesel, czerwony, 
stan b. dobry, centralny zamek, el. otw. szyby, wspom., 
szyberdach, RO, 5-drzwiowy, zadbany, eł. otw. klapa 
tylna, ekonomiczny - 5.300 zł. Lubin, teł. 0693/
79-10-31,0691/79-23-82
FORD FIESTA, 1995 rv 135 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, czerwony, poduszka pow. kierowcy, 5-biegowy, 
el. reg. reflektory, 3-drzwiowy - 2.000 zł + opłaty. Lwó­
wek SI. Tel. 0608/88-80-81 
FORD FIESTA, 1995 r., 137 tys. km,. 1400 ccm, benz., 
zielony met, wspom. kier., 2 airbagi, RM, szyberdach,
5-bieg., garażowany, zadbany, kpi. dokumentacja, I 
właśc. - 5:100 zł. Wschowa, teł. 0601/65-71-37 
FORD FIESTA CLX, 1995/96 r., 1100 ccm, Pb/, per- 
łowoniebieski, zarejestrowany, karta pojazdu, 2 po­
duszki pow., 5-biegowy, tylne szyby uchylne, 5-cso- . 
bowy, bez korozji i zarysowah, przegląd ważny do
08.2007 r., garażowany, techn. sprawny 3 mies., b. 
ekonomiczny * 5.450 zł lub zamienię na droższy, die­
sel. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, teL 0606/75-38-29, 
0516/44-70-78
ts ffiSB FORD FIESTA, 1996 r., 166 tys. km, 
1800 cap, diesel, czerwony, model MK4,2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., oryginalny RO, nowe opo­
ny, w b. dobrym stanie, bez wypadku, II .właściciel (nie­
palący), dzielona tylna kanapą, od wczoraj.w kraju -
6.500 zł.' Olszyna, powiat lubański, tel. 0693/6243-21 
I40642956
FORD FIESTA, 1996 r., 1300 ccm, granatowy, ' 
3-drzwiowy, niedawno sprowadzony, zarejestr. -8.000 
zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00,.0605/66-03-60 
FORD FIESTA, 1.996 r., 126 tys,km, 1300 ccm, wtrysk, 
granatowy met., 3-drzwiówy, wspom. kierownfcy, szy­
berdach, 2 airbagi, oryginalny RO, nowe opony, bez 
korozji, serwisowany, I właśc. w Niemczech, sprowa­
dzony • 3.900 zł + opłaty. Jedlina Zdrój, powiat wał­
brzyski, tel. 074/845-51-65,0662/23-00-91 v  
ęORD FIESTA, 1996 r., 91 tys. km, 1100 ccm, benzy­
na, granatowy, 3-drzwiow/ 2 poduszki pow,, RO, ser­
wisowany, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), slan b. 
dobry - 4.750 zł + opłaty. Jelenia Góra, tel. 0608/
84-90-36
FORD FIESTA, 1996 r., 135 tys. km, 1300 ccm, czar­
ny, alum. felgi, centr. zamek, 3-drzwiowy - 4.900 zł. 
Kalisz, tel. 0501/36-99-49,0600/85-29-43 
FORD FIESTA, 1996r.,1200 ccm; benzyna, wiśnio '̂. 
wy metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier.,
3-drzwiowy; zadbany, mały przebieg, sprowadzony + 
opłaty, nowy model - 6.100 zł. Świdnica, tel. 0609/
37-22-78
FORD FIESTA, 1996 r., 130 tys. km, 1300 cćm, En- 
dura, granatowy metalik, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, wspomaganie kier., szyberdach, zadbany, w kra­
ju od kilku dni - 6.500 zł. Wałbrzych, tel. 060.6/
44-52-26,0516/19-64-66
FORD FIESTA, 1996 r , 132 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, granatowy metalik, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., RO; opłacony, gotowy do rejestracji, slan b. 
dobry, 2-drzwiowy - 7.900 zł. Wojcieszów, powiat zło- 
toryjski, teł. 075/751 -22-05,0605/62-70-21 - 
FORD FIESTA, 1996 r., 1100'ccm, granatowy,
3-drzwiowy, 5-biegowy, poduszka pow., RO, zadba­
ny, sprowadzony - 3.300 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0502/
96-72-72
FORD FIESTA, 1996/97j§ 96 lys. km, 1300ccm, ben­
zyna, inst. gaz., srebrny metalik, nowy model, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., szy­
berdach, centr. zamek z pilotem, alarm, RO, zareje­
strowany, opłacony, stan b. dobry - 7.800 zł. Gryfów 
śląski> powiat lwówecki, tel. 0501/85-24-53 
FORD FIESTA, 1996/97 r , 1200 ccm, 16V, granato­
wy metalik, sprowadzony z Niemiec, bogate.wyposa- 
żenie, alum. felgi, stan b. dobry - 5.800 zł + opłaty. 
Kępno, teł. 0609/30-07-22
FORD FIESTA, 1997 r., 1300 ccm, srebrny met., 
wspom. kier., ABS, RO fabryczny, 2 airbagi, w kraju 
od 6 miesięcy, stan techn. bdb - 7.700 zł. Paczków, 
powiat nyski, tel. 0516/12-25*36,0513/10-40-26 
FORD FIESTA, 1997.r., 421 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, czerwon/.nowy model, 5-drzwiowy, 5-biegowy,
2 poduszki pow., el. reg. reflektory, RM, bez wypad­
ku, stan b. dobry - 7.300 zł + opłaty. Gryfów* śląski, 
powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 
FÓRD FIESTA, 1997 r., 1300 ccm, zielony metalik,
4-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, RO,'lek­
ko uszkodzony prawy przód, techn. sprawny - 2.400 
zł + opłaty. Jawor, tel. 0501/69-39-94
FORD FIESTA, 1997 r„ 74 tys. km, 1300 ccm; benzy­
na, srebrny metalik, stan b. dobry, 3-drzwiowy, 2 po­
duszki pow., ABS, wspomaganie kier., zadbany, książ­
ka serwisowa, bez korozji, w kraju od tygodnia - 7.300 
zł + opłaty. Paczków, powiat nyski, tel. 0604/07-29-93 
FORD FIESTA, 1997 r., biały, 3-drzwiowy, kpi. kół zi­
mowych, alarm + pilot, centr. zamek - 6.500 zh Prud­
nik, tel. 0508/3940-85
FORD FIESTA, 1997 r„ 120 tys. km, 1800 ccm, turbo D, 
biały, 5-<frzwiowy, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier.,
2 poduszki pow., centr. zamek, RO, kubełkowe fotele -
8.500 zł + opłaty. Rawicz, teł. 0603/8645-55
FORD FIESTA, 1997 r., 100 tys. km, 1200 ccm, nie­
bieski, 5-drzwiowy, klimatyzacja, stan b. dobry, opła­
cony, przygotowany do rejestracji - 7.900 zł. Wrocław, 
tel. 0510/06-11-65,071/781-27-54 
FORD FIESTA, 1997 r., 65 tys. km, 1900 ccm, wtrysk, 
czerwony, wspom. kier., ABS, 2 airbagi, el. reg. refl.,
5-drzwiowy, udokum. przebieg, OC i tablice ważne do
09.12.2006 r„ RO; stan idealny - 7.400 zł t  opłaty. 
Wrocław, tel. 0889/53-98-38
FORD FIESTA, 1997 r„ 83 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, zielony metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, 2 poduszki pow., książka serwisowa, 
stan b. dobry, II właściciel, od kilku dni w kraju -5300 
zl + opłaty. Wrocław, tel. 0502/42-92-68 
FORD FIESTA, 1997/98 r., 113 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, błękitny, 2 poduszki pow., RO, wspomaga­
nie kier., 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, stan b do­
bry, sprowadzony - 8.100 zł. Sobótka, powiał wrocław­
ski, teł. 071/316-22-14,0601/78-23-69 
FORD FIESTA, 1998 r.; 1300 ccm, wtrysk, srebrny 
met., el. reg. reflektory, blokada skrzyni bieg., dzielo­
na tylna kanapa, zderzaki w kol. nadwozia, RO, 4 
zagłówki, ważne przegląd i OC, bez wypadku - 8.400 
zł. Brzeg, teł. 0606/22-93-79 
FORD FIESTA, 1998 r„ 150 tys. km, 1300 ccm, bordo­
wy metalik, bez wypadku, garażowany, wspomaganie 
kier., poduszka pow., RO, 5-drzwiowy, w kraju od 1,5 
roku, ważne przegląd i OC - 8.600 zł lub zamienię na 
tańszy. Lubin, tel. 076/840-88-36,0606/65-27-39 
FORD FIESTA, 1998 r., 84 tys. km, 1300 ccm, benz., 
wtrysk, chabrowy, 2 airbagi, wspóm. kierownicy, RM, 
welurowa tap., kpi. dokumentacja, II właśc., zadbany, 
stan idealny - 8.900 zł. Strzelin, tel. 071/392-38̂ 76,' 
0601/34-32-70

FORD FIESTA, 1999 r„ 127 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, beżowy met., 5-drzwiowy, II właśc., ks. serwiso­
wa, 2 airbagi, el. szyberdach, el. szyby, el. lusterka, 
c zamek, RM, b. zadbany, zużycie paliwa 41/100 km, 
stan techn.,bdb -11.500 zł. Lubin, teł. 0601/59-5543 
Ford  FIESTA ,po iS  160 tys. km, 1200 ccm, 16V, 
granatowy, 3-drzwiowy, wspomaganie, 2 poduszki po­
wietrzne, oryginalne RO, sprowadzony, do opłat •
8.100 zł. Syców, tel. 0886/30-6444 
FORD FIESTA, 1999 r., 92 tys. km, 1300 ccm, niebie­
ski, 5-drzwiowy7RO, opłacony, gotowy do rejestracji, 
stan b. dobry - 9.900 zł. Wojcieszów, powiat Złotoryj- 
ski, teł. 075/751-22-05, 0605/62-70-21 
FORD FIESTA, 1999 r„ 88 tys. km, 1250 ccm, 16V, 
czarny metalik, 2 poduszki pow., centr. zamek, radio, 
wspomaganie kier., stan b. dobry, bez wypadku, przy­
gotowany do rejestracji -10.500 zł Wrocław, teł. 0510/
06-11-65,071/781-27-54 1
FORD FIESTA, 2000 r., 110 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, srebrny, ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja, eł. 
otw. szyby, 5-drzwiowy, nowy model - -13.700 zł + opła­
ty. Jawor, tel. 0693/72-89-81 
FORD FIESTA, 2000/01. r., 82 tys. km, 1800 ccm, tur- 
bodiesel, metalik, 75 KM, ABS, 2 poduszki powietrz­
ne, wspomaganie kierownicy, oryginalny RO, immo­
bilizer, dzielona tylna kanapa, hak, 3-drzwiowy, bar­
dzo ekonomiczny -12.500 zł. Jelenia Góra, teł. 0601/ 
58-81-33 Z00K01844
FORD FIESTA, 2002 r, 72 tys. km, 1800 ćcm, turbo 
D, czarny met., 5-drzwiowy, wspom. kierownicy, 2 air­
bagi, e|. szyby, bez wypadku, w kraju od 2 lat, RO, 
garażowany, zadbany, stan bdb • 16.900 zł. Kąkole- 
wo, teł. 065/534-25-06,06^3/99-93-10 
FORD FIESTA, 2002 r., 117 tys. km, 1400 ccm, TDCi, 
srebrny metalik, 4 poduszki pow., szyberdach, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, immobili­
zer, zadbany/stan b. dobry • 21.900 zł. Czarny Bór, 
powiat wałbrzyski, teł. 0663/67-39-39
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FORD FIESTA, 2002/03 r.', 69 tys. km, 1400 cćm, 
TDCi, czerwony metalik, 4-drzwiowy, 8 poduszek 
pow., pełne wyposażenie el., alarm, kupiony w salo­
nie, serwisowany w ASO, bez wypadku, książka ser­
wisowa, stań idealny, kpi. dodatkowych opon • 27.000 
zł. Wrocław, lei. 0605/43-87-58 
FORD FIESTA, 2003 r., 51 tys. km, 1400 ccm, TDCi,‘ 
srebrny metalik, kupiony w salonie w kraju,. L właści­
ciel, 4 poduszki pow. i 4 kurtyny pow., RO, 5-drzwio- 
Wy, centr. zamek, książka serwisowa, eł. otw. szyby, 
oryg. lakier, stan idealny - 24.500 zl. Wałbrzych, tel. 
0512/20-69-97
FORD FIESTA Ghia, 2003 r., 54 tys. km, 1400 ccm, 
TDCi, niebieski met., klimat., RO z C.D, welurowa tap., 
ABS; m  szyby, e(. lusterka, dużo dodatków -'15.900 
zł. Wrocław, tel. 0662/48-58-74 
FORD FÓCtiS-1998 r, 160Q ccm, benzyna; srśbrpy 
metalik*' 2 podus?kł*pcwv, ABS, wspomaganie kier., 
komputerki, otw, szyby, kupiony w sednie,'i właści: 
ć ie ł^ l OOOzł̂ woj. dolnośląskie, tel. 076/834-65-51, 
0604/13-02-73 v .
ra. .GHB .FORD FÓCUŚ, 199.8/99r., 80 tys. km,. 
1600' ccm, i6V, żielon/me(a|jk, 5-drzwiowy, klimaty-. 
zacja, ABS, 2 poduszki pow., £lurrv. felgi, ęentr.za- 
mek; el. Szyby i lusterka, reg. kierownica, wspoma­
ganie kier., RO, bez wypadku, stań bdb, w kraju 2 
tygodnie, zarejestrowany, udokumentowany przebieg 
-18.900 zł. Ziębice, teł. 074/81941-07,0602/45-89-87 
www.osiadacz.autogielda.pl K78678536 
FORD FOCUS, 1998/99 r„ 90 tys.km, 1400 ccm, nie­
bieski metalik, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, 5-bie- 
gowy, oryg. lakier, poduszka pow., ABS, cenlr. zamek, 
alarm, wspomaganie kier., el. otw. szyby, dzielona 
tylna kanapa, garażowany, zadbany, stan b. dobry -
19.700 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 074/86845-51, 
0603/74-62-58
FORD FOCUS KOMBI, 1998/99 r., 127 tys. km, 1800 
ccm, 16V; Zetec, atramentowy met., I właśc. w Niem­
czech, klimat., 4 airbagi, el. szyby, ABS, kontrola trak­
cji, RO z CD ster. przy kierownicy, alufelgi 15', relingi 
dach., roleta bag, welurowa tap., halogeny, sprow., 
zadbany • 17.900 zi. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0601/84-82-67
FORD FOCUS KOMBI/1998/99 r., 135tys. km, 1400 
ccm, 16V, perłowoczamy, wspom. kierownicy, 4 air­
bagi, c, zamek, alarm, immob., el. szyby,, halogeny,, 
klimat., ABS,. RÓ slerprzy kierownicy, welurowa tap., 
4 opony letnie - 17.500’zł. Zielona Góra, tel. 0609/
74-76-21
03 FORD FOCUS, 1999 r„ 100 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, niebieski, 3-drzwiowy, wspomaganie,4  air­
bagi, ABS, welurowa tap., zadbany, opłacona akcyza 
i urząd skarbowy, przygotowany do rejestracji -16.200 
zł. Wałbrzych, teł. 0502/30-9541 I40638656 
FORD FOCUS, 1999 r., 94 tys. km, 1600 ccm, benz., 
srebrny met., ABS, wspom. kier., ć. zamek, el. szyby,
4 airbagi, klimaL, RO z, CD ster. przy kierownicy, we- 
iurowa tap., stan idealny - 17.200 zł + opłaty. Nysa, 
tel. 0662/54-83-08,0606/66-77-47 '
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r., 149 tys. km, 1800 
ccm, TDI, chabrowy, stan idealny, klimatronic, 4 po­
duszki pow., ABS, wszystkie el. dodatki, wspomaga­
nie kier., alarm + pilot, alum. felgi, relingi dachowe, 
roleta bagażnika, zarejestrowany, karta pojazdu. Bo- 
guszów-Gorce, tel. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r, 160 tys. km, 1800 
ccm, TDI, granatowy metalik, 4 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, szyber­
dach, relingi dachowe, RO, Stan techn. b. dobry -
18.000 zl. Bolesławiec, tel 0504/02-25-62, 075/ 
732-51-19
FORD FOCUS KOMBI, 1999r, 14 tys. km, 1400 ccm, 
benz., 16V, biały, wspom. kierownicy, reg. kierowni­
ca, eł. szyby, el. lusterka, tydzień w kraju, stan techn. 
bdb -14.000 zł ♦ opłaty. Jawor, tel. 0697/78-77-34 
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r., 100 tys. km, 1600 
ccm, 16V, granatowy metalik, eł. otw. szyby, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., eł. reg. reflektory • 17.500 zł. 
Lubań, teł. 075/721-74-64,0600/47-50-88 
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r., 1800 ccm, TDI, biały, 
wspomaganie, 4 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 
szyberdach, roleta, alum. felgi, RO • 19.500 zł. Wro­
cław, teł. 0601/7145-50
FORD FOCUS KOM8I, 1999 r„ 147 tys. km, 1800 
ccm, TDi, kolor srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, 
el. otw. szyby, 4 poduszki pow., centr. zamek + pilot, 
wspomaganie kier., ciemne szyby, slan b. dobry -
19.900 zł. Wrocław, tel. 0661/30-88-76 
FORD FOCUS Ghia, 1999 r., 120 tys. km, 1600 cćrn, 
benzyna, srebrny metalik, 5-drzwiowy, ABS, 2 podusz­
ki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
drewniane wykończenia, alum. felgi, garażowany, wła­
ściciel niepalący, podgrzewana przednia szyba •
19.400 zł. Wrocław, lei. 0693/09-84-24 
13 H3B FORD FOCUS hatchback, 1999/00 r., 84- 
lys. km, 1400 ccm, 16V, złoty metalik, z salonu, ser­
wisowany, alarm + pilot, blokada skrz. biegów, centr. 
zamek, el. szyby i lusterka, reg. kierownica, welur. 
tapicerka, wspomaganie kier., 2 airbagi, immobilizer-
19.500 zł. Opole, teł. 077/453-76-44 www.camil.aulo- 
gielda.pl K78652346

FORD FOCUS KOMBI, 1999/00 r„ 145 tys. km, 1800 
ccm, TDI, niebieski, klimat., 4,airbagi, wspom. kier., 
el. szyby, el. lusterka, relingi dach., roleta bag, ABS, 
RM, w kraju od 2 tygodni;opłacony, zarejestr. - 22.900 
zł. Rawicz, teł. 0507/06-34-58 
FORD FOCUS KOMBI Ghia, 1999/00 r„ 177 tys km,-,. 
1800 ccm, TDI, granatowy met., klimat., 4 el. szyby, 
el. lusterka, c. zamek, RO z CD ster. przy kierownicy, 
reg. kierownica, roleta bag., bez wypadku • 20.700 zł. 
Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0506/11-58-05 
FORD FOCUS, 1999/00 r., 103 tys. km, 1400 ccm, 
Zetec, srebrny, oryg. lakier, I właściciel, kupiony w ' 
salonie w kraju, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
wszystkie el. dodatki, centr. zamek, ABS, alum. felgi, 
alarm + pilot, RO, stan b. dobry • 20.500 zł lub zamie­
nię. Wałbrzych, tel. 074/849-60-26,0604/18-3547
03 GQE FORD FOCUS KOMBI, 2000 r, 1600 
ccm, benzyna, grafitowy met., poduszki pow., ABS, 
cenlr. zamek + pilot i alarm z antynapadem, immobili­
zer, wspomaganie kier., el. szyby, reflektory przeciw- 
mgielne, 5 zagłówków, roleta bagażnika, kpi. opon 
zimowych, z salonu, w ciągłej eksploatacji • 18.999 
zł. Bielawa, teł. 0509/02-67-73 I406383Ó6 
FORD FOCUS Ghia hatchback, 2000 r., 143 tys. km, 
.1800 ccm, TDCi, zielony met., klimat., el. Szyby, c. 
zamek, alarm + pilot, wspom. kierownicy, 4 airbagi, 
5-drzwiowy, wszystkie elektr. dodatki, el. szyby} el. 
lusterka, RO ster. przy kierownicy, welurowa tap., w 
kraju od kilku dni, bez wypadku; stan idealny, po opła­
tach - 22.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 0605/ 
33-05-96,0603/39-31-25
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 167 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, chabrowy met., pełne wyposaż., ABS, klimat., 
wspom. kierownicy, el. szyby, 4 airbagi, c. zamek + pilot, - 
relingi dach:, roleta bag., RO ster. przy kierownicy, kpi. 
kół zim., sprow., w kraju od kilku dni, stan bdb, el. otw. 
bagażnik przy pomocy pilota • 20.900 zł + opłaty (około
1.200 zł). Kępno, teł. 0609/96-16-79,0502/34-59-09 
FORD FOCUS KOMBI Ghia, 2000 r„ 151 tys. km, 
J800 ccm, TDdi, zielony met., ć. zamek, ABS, klimat., 
el. szyby, welurowa tap., RO z CD, wspom. kierowni­
cy, 4 airbagi, zadbany, relingi dach., roleta bag., ser­
wisowany, sprow., bez wypadku, stan idealny -21.600 
zł + opłaty lub zamienię Lubań, tel. 075/722-59-98, 
Ó501/70-71:79 . . f.
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 170 tys. km, 1800 
ccm/TDdi, perłowoczamy, klimatyzacja, eł. dodatki,
4 poduszki pow., wspomaganie kier., cenlr zamek, 
CB-Radio, bez wypadku, ABS, ASP • 22.000 zł. No­
wogrodziec, tel. 0501/62-43-16,07.5/736-30-27 
FORD FOCUS, 2000 r, 160 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, srebrny met., 3-drzwiowy, pełne wyposaż, elektr., 
klimat., sport, .lotki" tylne oraz progi, szprychowe alu­
felgi 17", bez wypadku, stan techn. i blacharki bdb, 
sprow. z Belgii, nowy akumulator (gwaran.) -19.300 
zł. Oława, tel. 071/313-18-38,0693/43-50-81 
FORD FOCUS hatchback, 2000 r., 140 tys. km, 1800 
ccm, TDI, czarny metalik, nowo sprowadzony, zareje­
strowany, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. 
szyby, welurowatapicerka, RO, książka serwisowa, stan 
idealny - 22.900 zł. Rawicz, tel: 0503/1448-80 
FORD FOCUS hatchback, 2OO0r., 140 tys. km, 1800 
ccm, TDI, atramentowy metalik, nowo sprowadzony, 
zarejestrowany, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby 
i szyberdach, welurowa tapicerka, alum. felgi, książ­
ka serwisowa, RO z CD, stan idealny 21.900 zł/. 
Rawicz, tel. 0503/1448-80

J,FORD FOCUS KOMBI, 2000 r„ 165 tys. km, 1800 
5ćcm, TDI, granatowy met., ABS, eł, szyby, el. luster­
ka , klimat., c, zamek, airbag, RO z CD, wspom. kie­
rownicy, [mmob., welurowa tap., stan bdb, relingi dach. 

-% 18.600 zł + opłaty. Wrocław, teł. 0697/86-22-04 
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 166 tys. km, 1800 
>ccm, TDdi-, biały, ks. serwisowa, el. szyby, c. zamek + 
pilot, blokada skrzyni bieg., relingi dach., roleta bag., 
TRO ster. przy kierownicy, welurowa tap., bez wypad­
ku, alufelgi 15* + felgi stalowe - 20.000 zł. Wrocław; 
'teł. 0601/72-58-69
C3 H5E FORD FOCUS KOMBI, 2000/01 r., 150 
tys. km, 1800 ccm, TDI, 90 KM, zielony metalik, stan 
idealny, bez wypadku, z salonu, I wlaśc., klimatyza- 

. cja, ABS, ASR, el. szyby i lusterka, relingi, roleta, 
wspomaganie, RO+ cd, centr. zamek, alarm + pilot, 
atrakc. wygląd, zadbany, welur. tap., 4 airbagi • 21.900 
zł lub zamienię. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0604/ 
08 40-56,0606/99-56-29 K78678746

FORD FOCUS, 2002 r.;*72-1ys. km, 1800 ćcfo, TDdi; 
srebrny metalik;, ̂ prowadzony z Francji, dó poprawek 
blacharsko4ąk«eilt.tczyCh,-poduszka pow? nieuszko­
dzona, klimatyzacja -18.500 zł. Lwówek SKTel. 0694/
56-66-70; 0603/92-74-61 I - 
fORD>OCIJ$ hatchback, 2 0 0 2 9 8  tys km, 1600 
ccnW0V, czarny metalik, klimatyzacja, pełne Wypo­
sażenie el.,R5*skórżana tapicerka, 3-drzwiowy, stan.
b. dobry, od roku w kraju~24.9ÓO zł. Rawicz, tel. 0602/ i
45-37-63;
FORD FOCUS; 2002 t, 63 tys. km, 1800 ocm, 16V, • 
grafifówy met., 4-drzwiowy, ABS, TCS, alufelgi, 
wspom.-kięr., 4 poduszki pów.,^6 z ĆD, klimalronic,, 
ksenony,j e l. sżyby/el. lusterka, siedzenia podgrze/ 
wanęj podlokietniki,jStan bdb - 27:500 ih  Wolsztyn,., 
tel. Q69$/48-09*7.9/ V  < 'Ą  .
FORD.FOĆUS, 2Óp?r.,-l'20 tyś. tó ; • 180fi.ccrfr TDCi," 
czam^ojetółikrbalćł^^^BS/fwduSZka pow ,ąłum. • 
felgi, centr" zamekj.el otw. szyby, wspómaganięrhat v 
logeńy, ŚR-Ś ? 28:800 zł. Wrocław, teł. 0602/38-0940;. 
Frarięjś,0Ó!33/ 3̂O;3Or6643 V, . ' ź; 
FORD.fOCUS, 1 1
115 kM, niebieski metalik, 5-dnLwiowy; klimatyzacja,. 
4 paluszki pcw;, ABS, ̂ pproaganieWeT/; Ć€intr''żav 
mek, jbI. otwAsżyby i .s^berdaćh, ek regriu^terte; 
RO ĵStan b. • ddbry--Ą 27:900. ̂ 'Rawicz, tel. sÓ6077 
0945-04. - . - , '' ■
FORD FOCUS KOMBI, 2003 r ,40 tys. km, 1800 ccm, 
TDCt?40t KM, granatowy mel, 4 airbagi; 4 ef: szyby- 
i luStefka, c. zamek ♦•pilot ABS, klimat:, refińjji 
dach:' rotela bąg. i32.900 zi. Krobia, powiat gostyń­
ski, tel. 0506/40-89-97 "
FORD FOCUS KOMBI, 200S r.. 93 tys. km, .18p0,ccm, 
TDC1, i01 KM, niebieski męt., ksenony, klirnaironlc;- 
pełne .wyposaż.' elektr.,; 4: airbagi.. ABS, c. zamęk .♦ * 
pilot, iipinób.. podgrz:' fotelą,' halogeny, kompy ter; re­
lingi dąch.,iph dokumentacja - 27.900 zł. Leszno,lei. 
0508/80-94-08. :. : '  ; :' . v v - ; : - '

O  fp B O  TOCIJS. KOMBI, i m  r , 1800 ccm , . 
TDCi, srebrny met., kupiony w salonie w Pol­
sce. I właściciel, 4 airbagi, ABS/łmmóbiijzer,
c. zamek, el. szyby i lusterka,alarm, klimaty­
zacja, komputer, fabr. RO, wśpom. kier., przed­
nia szyba podgrz;, relingi dach., roleta, stan 
idealny - 35.900 z i . Skupujemy auta za go­
tówkę. „AUTO-PLUS”, Wałbrzych, ul. Wro­
cławska 23, tel. 074/660-60*50, 0601/56-62-26 
www.auto-plus.com.pl W01152696 .

FORD FOCUS KOMBI, 2003 r., 135 tys. km/1800 
ccm, TDCi, srebrny met., nawigacja, klimatronic, el. 
szyberdach, komputer, pełne wyposaż., w kraju od 2 
tygodni, sprow. z Niemiec - 31.000 zł. Opołe, teł, 077/ 
421-54-88,0601/2748-20 
FORD FOCUS, 2003 r., 159 lys. km. 1800 ccm, TDCi, 
niebieski, I właściciel, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
pow., el. otw. szyby, centr. zamek, alarm + pilot, im­
mobilizer, ABS'4 poduszki pcw., el. otw. szyby, centr. 
zamek, alarm ♦ pilot, immobilizer, wspomaganie kier., 
serwisowany, kupiony w salonie, stan b. dobry • 33.900 
zl. Rzeszotary, powiat legnicki, teł. 0697/16-34-24 
a  FORD FOCUS hatchback, 2004 r., 1800
ccm, TDI, turkusowy, centr. zamek, alum. felgi, wspo­
maganie i reg. kierownica, ABS, 4 poduszki pow., kli­
matyzacja, immobilizer, welur. tapicerka, oryg. lakier, 
kpi. dokumentacja, I właściciel, opłacony, kontrola 
trakcji - 38.800 zł. Wrocław, tel. 0660/95-59-11,071/ 
793-88-13 K38351956
FORD FOCUS KOMBI, 2004 r., 67 tys. km, 1800 ccm, 
CDTI, czarny met., 4 airbagi, ABS, el. szyby i luster­
ka, podgrz. fotele, el. fotel kierowcy, c. zamek + pilot, 
wspom. kierownicy, klimat., sprow. z Niemiec, kpi. do­
kumentacja, ks. serwisowa - 33.800 zł. Leszno, tel. 
0661/12-02-82
FORD FOCUS C-MĄX Ghia, 0̂04/05 r., 86 tys km, 
'1995 ccm', 136 KM, srebrny met., klimatronic 2-sire- 
fowy, ABŚ, S&S, 8 airbagów, pełne wyposaż, elektr., 
CD, wielofunkcyjna kierownica, alufelgi 16" , stan ide­
alny, bez wypadku - 46.800 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0691/0344-75*/ ‘ V  
FORD FOCUS C-MAX Ghia, 2004/05 r., 54 tys. km, 
2000ccm, TDCi, 115.XM,iperiowoczamy met., I 
wlaśc., bez wypadku, nowy model, klimatronic 2-stre- 
fowy, ABS< ASR, ESP, 8 airbagów, RO z CD, alufelgi
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SAMOCHODY PO PRZEGLĄDZIE TECHNICZNYM
ROCZNIK CENA

FORD ESCORT 1.616v bolero ; , 1998 8 900zl
FORD FOCUS KOMB11,8 1999 19900jf
FORD FOCUS KOMBI TD 2000 21200 zl
FORD FOCUS KOMBi 1.6 2005 50 700 z!
FORD FOCUS 1.6 M 2005 48300zt
FORD FOCUS 1,6B5dr . 2005 49 300 zl -

: FORD MONDEO KOMB! TDDI 2001 35 300 zł
' FORD MONDEO 2.0 TDCI13Q KM 2004 53 OOO zt

FORDTRANSTT260M. 2002 3280Qzl
' FORD WINDSTAR 3.8 +gaz 1995 13 OOOzi

FIAT BRAVA 1,4 80 KM 1999 12900zt
. HYUNDAI ACCE W 1,4 97 KM 200ti 44 900 zt i
HYUNDAI GEIZ 1,4 97KM 2006 35 900zt
HYUNDAI GETZ 1,166KM 2006 30500ŹT -
HYUNDAI GETZ 1,3 88KM : ;~ 2003 ■ 23 300 z!
FiYUNDAi SONATA 2 ,0  C R D I 1 4 0 K M 2006 89900^
HYUNDAI S A N T A  FE 2 ,2  C R D 1 150 K M 2008 129 900 zt i
MITSUBISHI CARISMA 1:616V 1996 14 OOOzi

’ SEAT TOLEDO 2.0 + KUMA 1994 7500zt
VW GOLF 1,6 1991 2900 zt

Odkup samochodów wszystkich marek za GOTÓWKĘ

Wrocław, ul. Kamienna 145 CH061652

tel. (071) 369 75 41; tel. kom, 603 579 903
e-mail: uzywane@polmotors.wroc.pl; Www.pol-motors.pl

ZAMKI - STACYJKI SAMOCHODOWE - SERWIS!
U L . B O G U S Ł A W S K IE G O  3 9 . T E L .  0 6 0 4  798^ 81^

FORD FOCUS KOMBI, 2000/01 r„ 150 tys, km, 1800. 
ccm, TDI, srebrny, klimatyzacja, pełne wyposażenie 
el., ABS, ESP, hak, 4. poduszki pow., serwisowany, 
kupiony w kraju, ,2 kpi. kól (opony letnie i zimowe), 
stan b’. dobry -.23.500 zł. Jańuszkowice, powiat krap­
kowicki, tel. 077/484-43-18,0601/52-50-22 
FORD FOCUS Ghia SEDAN, 2000/01 r., 54 tys. km, 
.2000 ęcm, śrebmy metalik, klimatyzacja, ABS„ĄSR, 
ęl. ster. szyby, lusterka i reflektory, RO z CD, alum. 
felgi, welurowa tapicerka, drewniane wykończenia, 
kupiony w salonie w kraju • 21.800 zł. Racibórz, tel. 
0692/30-81-19
FORD FOCUS KOMBI, 2000/01 r., 118 tys. km,1800 
ccm, TDDi, granatowy metalik, ABS, bez wypadku, 
klimatyzacja, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, alum. felgi, centr. zamek, 
alarm ♦ pilot, 2 poduszki pow., stan b. dobry -19.800 
zl. Ziębice, powiat ząbkowicki, lei. 074/819-92-06, 
0509/92-66-96
FORD FOCUS KOMBI Ghia, 2001 r, 85 tys. km, 1800 
ccm, TDdi, srebrny metalik, pełne wyposażenie/drew­
niane wykończenia, halogeny, stan b. dobry - 25.400 
żł. Bolesławiec, teł, 0506/12-29-36 
FORD FOCUS KOMBI, 2001 r., 82 tys. km, 1800 ccm, 
TDCi, biały, ks. serwisowa, el. szyby, c. zamek, alarm 
+ pilot, Wspom. kierownicy, 4 airbagi, wszystkie elektr. 
dodatki, el. szyby, el. lusterka, roleta bag.,.relingi 
dach., RO ster. przy kierownicy, welurowa tap., w kraju 
od kilku dni, bez wypadku, stan idealny - 18.900 zł, 
po opłatach. Kępno, tel. 062/782-04-54, 0605/ 
33-05-96,0603/39-31-25
FORD FOCUS KOMBI, 2001r., 98 tys. km, 1800 ccm/ 
TDdi, granatowy, I właściciel, klimatyzacja, Wspoma­
ganie kier., ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. 
otw. szyby, relingi dachowe, roleta bagażnika, RO, 
immobilizer, alarm + pilot, dzielona tylna kanapa, ga­
rażowany, stan b. dobry - 24.600 żl lub zamienię. Le­
gnica, tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97 
FORD FOCUS KOM81,2001 r., 155 tys. km, 1800 ccm, 
TDCi, srebrny metalik, el. otw. szyby, klimatyzacja, centr. 
zamek, 4 poduszki pow., skórzane wykończenia, książ­
ka serwisowa, sprowadzony z Niemiec - 24.500 zł. Trzeb­
nica, teł. 071/387-13-75,0606/77-9247 
FORD FOCUS KOMBI, 2002r., 70 tys. km, 1800ccm, 
.TDCi, 116 KM, grafitowy met., 4 airbagi, 4 el. szyby i 
lusterka, RO, c. zamek ♦ pilot, ABS, klimat., relingi 
dach., roleta bag., podgrz. fotele • 31.900 zi. Krobia, 
powiat gostyński, lei. OŚOSMO-UO-g?

O FORD FOCUS COMFORT X, 2002 r., 1800 
ccm, TDdi, czerwony, kupiony w salonie w 
Polsce,. I w łaściciel, 5-drzwiowy, 4 airbagi, 
ABS, immobilizer, c. zamek, el. szyby i luster­
ka, alarm, klimatyzacja, komputer, wspom. 
kier., stan idealny - 31.900 z ł . Skupujemy auta 
za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wałbrzych, ul. 
Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 0601/ 
56-62-26 www.auto-plus.com.pl W01152686

-16’, welurowa tap., 4 el. szyby, el. lusterka i fotele, c. 
zamek + alarm i pilot, immob., tempomat, rpultifunk­
cyjna kierownica, komputer, zadbany atrakcyjny wy-_ 
głąd, stan bdb, cena - 44 800 zl: Sobótka, powiat wro­
cławski, lel.0601/15-66-99

O FORD FOCUS II, 2005 r., 18 tys. km, 1600 
ccm, 16V, czarny, 11.2005 r., klimat., ABS, ESP, 
RO ♦ CD, 6 poduszek pow., el. otw. szyby,, el. 
reg. lusterka, nowy model, lekko uszkodzony 
- 44.900 zł, AUTO-REIN. Środa Śląska, tel. 071/
317-26-51,0601/70-22-45 WI0011356

FORD FOCUS KOMBI, 2005 r., 4 tys. km/1600 ccm, 
TDGi 110 KM, błękitny metalik, I właściciel, klimaty­
zacja, 6 poduszek pow., ABS, EDS, el. ster. szyby.i 
lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, RO 
z CD ze sterowaniem przy kierownicy, relingi dacho­
we/roleta bagażniką, stan idealny • 49.200 zł. Jele­
nia Góra, tel. 075/755-47-15,0602/50-62-58 
FORD FUSION, 2002 ̂ -1400 ccm, TDCi, srebrny me- 
talik, 5-drzwiówy; welurowa tapicerka, wspomaganie 
kier.,-centr. zamek, klimatyzacja, alum. felgi; podusz­
ka pow„ RQ z CD, homologacja, na ciężarowy - 27.000 
zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 0601/
53-08-98
FORD GALAXY, 1995/96 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 
-zielony metalik, sprowadzony, w kraju od pół roku, 
zarejestrowany, bez wypadku, klimatyzacja, ABS, 2 
poduszki pcw., centr. zamek, el. otw. szyby, alum. fel­
gi, relingi dachowe, welurowa tapicerka, ciemne szy­
by, I rejestracja w 1996 r., RO, garażowany, stan b. 
dobry - 19.600 zł lub zamienię. Legnica, teł. 076/
721-38-95,0601/26-07-97
B3 H50 FORD GALAXY Ghia, 1996 r., 167 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, błękitny met., 2 poduszki 
pow... klimatronic, wszystkie el. szyby, podgrz. fotele, 
ABS, wspomaganie kier., cenlr. zamek, stan bdb, spro­
wadzony, bez wypadku, serwisowany, na zachodnich 
tablicach - 14.500 zł H opłaty. Legnica, tel. 0660/ 
05-9940 I40623846
FORD GALAXY Ghia, 1996 r., 138 tys. km, 2000 ccm, 
benz., ciemnozielony met., ks. serwisowa, klimat., el. 
szyby, c. zamek, alarm + pilot, wspom., 4 airbagi, 
wszystkie elektr. dodatki, eł. lusterka, RO, 7-osobo­
wy, welurowa tap., w kraju od kilku dni, bez wypadku, 
stan idealny, po opłatach • 15.900 zł. Kępno, teł. 062/ 
782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31 2̂5 
FORD GALAXY, 1996 r., 178 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
bordowy, 7-osobowy, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., RO, I 
właściciel, serwisowany, bez wypadku, slan idealny -
21.500 zl + opłaty. Jasień, powiat żarski, teł. 0606/
97-93-24
FORD GALAXY, 1996 r., 110 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, ciemnozielony, wspomaganie kier., ABS, RO, 
el. otw. szyby (6), el. reg. lusterka/halogeny, weluro­
wa tapicerka, hak, klimatyzacja, alum. felgi (5 szt.), 
nowe opony, centr. zamek, 2 poduszki pow., inne do­

datki, zadbany, sprowadzony - 15.500 zl lub zamie­
nię. Wałbrzych, teł. 0885/27-62-76 
FORD GALAXY, 1996 r, 185 tys. km, 2800 Ccm, ben­
zyna, zielony metalik, 7-osobowy, klimatronic, pełne 
wyposażenie el., insi. gazowa z sekwencyjnym wtry­
skiem r 22.000 zł. Wrocław, tel. 0696/08-35-36 
FORD GALAXY VAN, 1996/97 r:, 194.tys. km, 1900 
ccm, TDi, granatowy metalik, ABS, centr. zamek, ha­
logeny, klimatronic, 7-osobowy; RO, tempomat, el. otw. 
szyby, el. reg. i podgrz..lusterka, podgrz. fotele, alarm 
♦ pilot, komputer, opony zimowe, roleta, zarejestro­
wany - 25.000 zł. Grabów nad Prosną pow. ostrze- 
szowski, tek 0609/06-98-72 
FORD GALAXY VAN, 1996/97 r., 165 tys. km, 1900 
ccm, TDI, srebmo-niebieski, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, szyberdach i reg. lusterka, relingi dachowe, 
ABS, poduszki pow., 7-osobowy, alum. felgi, fotele 
obrotowe, centr. zamek, RO, karta pojazdu, stan b. 
dobry • 25.100 zł. Kłodzko, teł. 0605/5948-61 
FORD GALAXY GL, 1996/97 r., 179 tys. km, 1900 
ćcm, TDI, kremowy, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, klimatyzacja, 2 poduszki pcw., el. ster. szyby 
i lusterka, eł. otw. szyberdach, hak, obrotowe fotele,
7-osobowy, RO, welurowa tapicerka, ekonomiczny, 
slan b. dobry, zadbany -17.300 zł-+ opłaty. Legnica, 
lei. 0501/35-80-86,0607/39-07-92 
FORD GALAXY VAN, 1996/97 r.( 160 tys. km, 2000 
ccm, 16V, błękitny met., klimat., 2.airbagi, el. szyby, 
el. lusterka, wspom. kier., podgrz. szyby i fotele, re­
lingi dach., I wlaśc, książka serwisowa, bez wypad­
ku, ABS, RO, ogrzew. Webasto, stan techn. bdb -
14.800 zł. Wilamowa, powiat nyski, tel. 0601/15-81-93 
FORD GALAXY, 1996/98 r., 171 tys. km, 1900 ccm, 
TD111.0 KM, srebrny metalik, wspomaganie kier., 2. 
poduszki pow., ABŚ, el. reg~lusterka, centr. zamek + 
pilot,'alarm, podgrz. siedzenia, RO!z ĆD..klimatyza­
cja, ogrzew. Webasto, roleta bagażnika, ńówe opony, 
po wymianie pasków, olejów i filtrów, automatic, ciem­
ne szyby, immobilizer • 24.900 zł. Legnica, tel. '0606/ 
.47-20-9?
FORD GALAXY GL, 1997r, 160 tys. km/1900 ccm, 
TDI,/śliwkowy met., bez Wypadku, zarejestr., aiibagi,
c. zamek, ABS, wszystkie elektr. dodatki, welurowa 
tap., klimat., I właśc. - 26,000 zł. Kłodzko, tel. 0604/
96-92-66
FORD GALAXY GLX, 1997/98 r., 180 tys. km, 1900 
ccm, TDi; zielony metalik, klimatyzacja, el. otw. 6 szyb; 
centr. zamek, ABS, podgrzewane fotele, refingi da­
chowe, roleta bagażnika, 6-osobowy, alum. felgi, szy­
berdach, ciemne szyby, hak, beż wypadku; nowy roz­
rząd, olej i filtry, serwisowany, stan idealny - 27.000 
zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0603/11-61-82, 0600/
27-96-11
FORD GALAXY, 1998 r., 217 tys. km, 1900 ccm, TDI 

.90 KM, czerwony, 7-osobowy, karta pojazdu, przegląd 
i OC ważne do 29.11.2007 r.; dużo nowych części, 
bogate wyposażenie, stan idealny • 27.900 zł lub za­
mienię na diesla do 5.000 zł. Głubczyce, tel. 077/ 
485-81-10,0507/16-71-98

duszki pow., centr zamek, el. ster. szyby i lusterka, 
klimatyzacją 2-strefowa (przód i tył), wspomaganie 
kier., kpi. kluczy, RM, 6-biegowy, relingi dachowe, bez 
wypadku, sprow. z Francji - 39.900 zł. Leszno, tel. 
0605/63-30-38 www.hit.autogieIda.pl K78683526 
FORD GALAXY Ghia, 2001 r., 165 tys. km, 2800 ccm, 
benz., czarny met., skórzana tap., alufelgi, 7-osobo­
wy - 36.400 zf. Korfantów, powiat nyski,.tel. 0501/
31-67-30 _ ,
FORD GALAXY, 2002/03 r., 98 tys, km, 1900 ccm, 
TDi, czarny metalik, 115 KM, 7-osobowy, klimatronic
2-strefowy, wspomaganie kier.„ABS. 4 poduszki pow/ 
centr. zamek,.el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. 
felgi, welurowa tapicerka, podgrzewane fotele i szy­
ba przednia, komputer, przyciemnione szyby, RO, im­
mobilizer - 49.600 zł lub zamienię Legnica, tel. 076/
721-38-95,0601/26-07-97 .
m H5E0 FORD GALAXY TREND, 2003 r , 97 tys. 
.km, 1900 ccm, TDI H6 KM, beżowy metalik, ABS, ESP, 
el. szyby i lusterka, klimatronic, 4 poduszki pow., RO z 
CD; przednia szyba podgrzew,, 7 foteli, bez wypadku, 
stan bdb, książka serwisowa - 45.900 zł ♦ opłaty. Brzeg, 
tel. 077/411-29-77,0510/53-81-95 I40626836 
FORD GALAXY, 2003 r., 78 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
130 KM, morski metalik, klimatyzacja, ABS, ESP, 4 
poduszki pow., el. otw. szyby el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm, immobilizer, park­
tronic, podgrz. siedzenia, RO z CD, 6-biegowy, ogrz. 
przednia szyba, ogrzew. Webasto. relingi dachowe, 
halogeny, stan b. dobry -49.900 zł. Kłodzko,-tel. 0.667/ 
05-92-24,0695/75-12-11
FORD GALAXY, 2003 r., 70 tys. km, 1900 ccm, TDI 
,130 KM, perłowoczamy, klimatronic, ABS, |śP; halo­
geny, 7-osobowy, relingi dach.,' 6 airbagów,.wszyst- 
JŚe elektr. dodatki, podgrz. fotele, komputer, RO z CD,
c. zamek ♦ pilot, ks. serwisową stan bdb, sprow, z 
Niemiec, bez wypadku • 49.000 zł Krotoszyn, tel. 062/
722-94-64,0509/12-77-05 •
FORD GALAXY. 2003 r , 230 tys, km, bordowy meta­
lik, 7-osobowy, ogrzew. Webasto, klimatyzacja, stan 
b. dobry -.46.000 zł Lubin, teł. 0603/7-1-75-53.
FORD GALAXY, 2003 r., 83 tys. km, 1900 ccnt^DI, 
115 KM, srebrny metalik, 6-biegowy, klimatyzacja, 
ABS, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, Wspo­
maganie kier., RO z CD, .6 poduszek pow. -51.000 zł. 
Polkowice, tel. 076/840-07.-94,0663/50-32-22 ; .
FORD GRANADA KOMBI, 1981 r., 2800 ccm, V6, 
zloty, automatic - 2.000 zł. Opole, tel. 0696/48-43-77 
FORD GRANADA Ghia KOMBI, 1982 r.; 2300 ccm, 
inst. gazowa (3-letnia),'ubezpieczony, zarejestrowa­
ny jako specjalny, ważny przegląd do 05.2007 r!, w 
ciągłej eksploatacji, szyberdach, hak, eł. otw. szyby, 
dużo nowych i zapasowych części • 990 zł. Oborniki 
śląskie., tel. 071/310-96-02,0606/26-64-72 
FORD KA, 1996 r„ 130 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalik, 2 poduszki pów., wspomaganie kier., 
el. reg. reflektory, RM, stan b. dobry • 5.800 zł ♦ opła­
ty. Gryfów śląski, powiat lwówecki, teł. 075/781-12-09, 
0600/43-6845

n r r n m i W  NAJWYŻSZE CENY!
L i U u h P I  LEGNICA tel. 0609 48jBS5 |

FORD GALAXV, 1998 r., 2300 ccm, benzyna, srebr­
ny, relingi dachowe, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek, klimatyzacja, pełne wyp. elektr., 
ABS - 18.000 zł. Kalisz, tel. 0696/0345-39, 0603/
49-89-12
FORD GALAXY VAN, 1998/99 r.( 170 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 110 KM, srebrny metalik/wspomaganie 
kier., ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, cenlr. za­
mek, alarm, immobilizer, el. otw. szyby i reg. luśterka, 
podgrzewane fotele i szyba przednia, hak, przyciem­
nione szyby, automatic, zarejestrowany, po wymianie 
oleju, pasków, podwójne ogrzewanie, roleta bagażni­
ka • 25.900 zł. Legnica, tel. 0606/47-20-99, 076/ 
722-50-98
B3 FORD GALAXY, 1999 r., 156 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, srebrny mel., 3 dni w kraju, bez Wypadku, za­
rejestrowany, pełne wyposażenie elektr., klimatronic, 
alufelgi, 7-osobowy, welurowa tap., 4 poduszki pow. •
28.900 zł. Paczków, tel. 077/431-60-24,0609/20-12-75 
140638356
FORD GALAXY Ghia, 1999 r., 1900 ccm, TDI 110 
KM, srebrny metalik, alum. felgi, relingi dachowe, 2 
poduszki pow., el. reg. lusterka, obrotowe fotele, 
ogrzew. Webasto, podlokietniki, oryg. RO z nawigacją 
sat., zarejestrowany na 7 osób • 27.900 zł. Czerwona 
Woda, tel. 075/778-02-83 wieczorem, 0608/58-62-23 
FORD GALAXY, 2000 r„ 145 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
fioletowy met., wspom. kier., ABS, c zamek, el. szy­
by, 4 .poduszki pow., klimat.., nowe opony, RO, ks. 
serwisowa, hak, el. szyby, 6 foteli - 29.500 zł. Kłodz­
ko, tel. 0603/33-36-42
a  HaZD FORD GALAXY, 2001 r„ 135 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 115 KM, srebrny metalik, ABS, 4 po-

FORD KA, 1996 r., 140 tys. km, 1300 ccm, ciemno­
zielony, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, bez 
wypadku, ważny przegląd, kpi. opon zimowych • 6.500 
zł. Jelenia Góra, tel. 0607/10-09-34 
FORD KA, 1996/97 r., 130 tys. km, 1300 ccm, wi­
śniowy mel., klimat., 2 airbagi, wspom. kierownicy, 
RO z CD, 2 kpi. kół, sprow., bez wypadku • 6.500 zł ♦ 
opłaty. Leszno, tel. 0504/26-99-66,0601/95-09*60 
FORD KA, 1996/97 r., .1300 ccm, czarny metalik, spro­
wadzony w całości, wspomaganie kier., karta pojaz­
du, 2 poduszki pow., oryg. radio, alum. felgi, stan do­
bry* 6.900 zł lub zamienię. Rawicz, tel. 065/548-25*37, 
0667/30-04-1.2
C3 IHH FORD KA, 1997 r„ 89 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, zielony metalik, airbag, fabryczny RO, tylne 
szyby uchylne, immobilizer, z salonu, bez wypadku -
8.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 0607/
15-20*09 www.vegacar.autogielda.pl K78688196 
FORD KA, 1997 r., 92 tys. km, 1300 eon, fioletowy 
met., ks.’ serwisowa prowadzona do końca, wspom. 
kierownicy, 2 airbagi, c. zamek, 3-drzwiowy, el. luster­
ka, RO, w kraju od kilku dni, stan idealny, bez wypad­
ku - 6.900 zl. Kępno, tel. 062/782*04*54, 0605/
33-05*96,0603/39-31*25
FORD KA, 1997 r., 46 tys. km, 1300 ccm, benzyna, En- 
dura, niebieski metalik 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, RO, el. reg. re­
flektory - 5.300 zł + opłaty. Legnica, teł. 0660/78-15-38 
FORD KA, 1997 r„ 80 tys. km, 1300 ccm, czarny, I 
właściciel, poduszka pow., RO, stan b. dobry, kpi. kół 
zimowych - 7.900 zł lub zamienie, możliwe raty. Le­
gnica, tel. 076/854-29-08,0505/56-30-93
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FORD KA, 1997 r., 1300 ccm, benzyna, 
bordowo-srebrny, insjał. gazowa z sekwencyjnym 
wtryskiem gazu, poduszka pow., centr. zamek, alum. 
felgi, eLo/w. szyby, tylne szyby uchylane • 8.800 zł. 
^ ^ ^ 0603/8841 .22  

iżnFÓRD KA, 1997 r, 85 tys. km, 1300 ccm, granatowy, 
centr. zamek, alum. felgi, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow.komplet kół zimowych' i letnich • 9.200 zl. 
Wrocław, tel. 0692/70-77-33,0607/79-72-72 
FORD KA, 1997 r., 1300 ccm, benzyna, fioletowy, po­
duszka pow., wspomaganie kier., el. reg. reflektory, 
welurowa tapicerka, centr. zamek, bez wypadku, stan 
b. dobry • 5.900 zł * opłaty. Ząbkowice śląskie, tel. 
0503/09-09-50,0605/19-26-46 
FORD KA, 1997/98 r., 138 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, fioletowy metalik, 2 poduszki pow., serwisowany, 
sprowadzony z Niemiec, kpi. kół zimowych - 7.500 zł 
+ opłaty. Wołczyn, tel. 077/418-93-02,0507/40-77-98 
FORD KA, 1998 r., 1300 ccm, śliwkowy met., 2 airba­
gi, wspom. kierownicy, immob., tylne szyby uchylne, 
bez wypadku, serwisowany, zadbany - 7.500 zł + opła­
ty. Brzeg, teł. 0693/22-44-85 
FORD KA, 1998 r., 87 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. olw. szy­
by -8.200zł* opłaty. Jawor, teł. 0604/22-07-40 
FORD KA, 1998 r., 58 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
ciemnoczerwony, klimatyzacja, wspomaganie kier., 2 
poduszki ppw., immobilizer, sprowadzony, stan b. 
dobry - 9.200 zł. Lwówek śląski, tel. 0697/14-53-95 
FORD KA, 1998 r., 132 tys, km, 1300 ccm, grafitowy 
metalik, ABS, bez wypadku, 2 poduszki pow , wspo­
maganie kler., eł. otw. szyby, welurowa/lapiceika,'RO, 
serwisowany, sprowadzony, zarejestrowany, stan ide­
alny * 9.900 zł.: Miejska Górka, powiat rawicki, teł. 
0516/05-25-44
FORD KA, 1998 r., 92 tys; km, 1300 ccm, benzyna, 
czarny metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
RO z CD, stan b. dobry, zarejestrowany - 9.400 zł. 
Wałbrzych, td. 0512/10-89-25 
FORD-KA, 1998 r., 101 tyś. km; 1300ccm, śliwkowy, 
bez wypadku, wspom. kierownicy, 2 airbagi, sprow. z 
Niemiec • 6.300 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0888/
67-27-13„0501/64r66-44
FORD KA COLECTION, 1998 r., 32 tys km, 1300 
ccm, benzyna, żółty, kupiony w kraju, II właściciel, 
bez wypadku, mało używany, RO z CD, klimatyzacja, 
stan idealny -10.000'zł. Wrodaw, tel. 0509/17-19-03, 
0605/44-71-88
FORD KA, 1998 r., 27 tys. km, 1300 ccm, benz., ja- 
snowrzosowy, c. zamek, el. szyby, radio Sony, orygi­
nalny przebieg, ważne przedąd i OC, karta pojazdu -
8.200 zł. Zielona Góra, tel. 0601/78-25-01 
03 FORD KA, 1999 r., 30 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, ciemnówiśnioWy met., 2 airbagi (kierowcy i pa- 

. sażera), wspom. kier., aluminiowe felgi, centr. zamek, 
zderzaki w kolorze nadwozia, ABS, oryg. RO, weluro­
wa tapicerka, tylne lampy Lexus, b. atrakcyjny wy­
gląd, I wlaśc., serwisowany • 7.900 -zl. Olesno, lei. 
0609/85-86-89 140644586.
FORD KA, 1999 r, 55 lys. Jon, 1300'cęm, śliwkowy ' 
metalflc, I właśdtiel w kraju, ęenlr. zamek, 2 poduszki 
pow., alarm, tylne szyby uchylne, zamykany pilotem, 
dzielona tylna kanapa, RO, garażowany, zarejestro­
wany, zadbany, stan b. dobry • 10.300 zł lub zamie­
nię. Kłodzko, tel. 074/868-45-51,0603/74-62-58 
FORD KA, 1999/00 r., 86 tys. km, 1300 ccmjłenzy- 
na, niebieski metalik, klimatyzacja, szyberdach, tylne 
szyby uchylane, ABS, RO, książka serwisowa, alum. 
felgi, slan b. dobry - 8.500 zł * opłaty. Namysłów, teł. 
0692/22-59-86
FORD KAKOOL, 2000 r., 75 tys. km, 1300 ccm, benz., 
srebrny met., kfimat., RO, eł. szyby, c. zamek, alarm, 
Immob., tylne szyby uchylne, techn. sprawny, zarejest., 
bez wypadku, tydzień w kraju • 10.200 zł. Słone, powiat 
głogowski, tel. 0603/45-45-08,0603/56-6049 
FORD KA, 2001 f., 54 tys. km, 1300 ccm, Endura, 
chabrowy, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 4 
poduszki pow., RO, alum. felgi, klimatyzacja • 12.900 
zł lub zamienię. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-27-58, 
0604/14-77-55
FORD KA, 2003/04 r, 60 tys. km, 1300 ca*, biały, 
wspom. kier., RO, 4 poduszki pow., c. zamek, tydzień 
w Polsce • 15.000 zł. Kłodzko, tel. 0603/33-36-42 .

O  FORO KA, 2006 rM 1 tys. km, 1300 ccm, 4 
poduszki pow., ABS, k lim atyzacja, RO, 
wspom. kierownicy, serwo, lekko uszkodzo­
ny • 23.500 zł, Auto-Rein. Środa Śląska, tel. 
071/317-26-51,0601/70-2245 WI0047596

FORD MERCURY, 1986 r., 2500 ccm, benzyna, nie­
bieski, wersja amerykańska' klimatyzacja, zarejestro­
wany - 1.000 zł lub zamienię. Lubań, tel 0510/.
28-25-45
FORD MONDEO KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, benz., 
niebieski met., ABS, 2 airbagi, el. szyby i szyberdach, 
el. lusterka, c. zamek, relingi dach., hak • 3.900 zł. 
Kalisz, lei. 0602/40-60-76,0602/65-20-60 
FORD MONDEO SEDAN, 1993 r„ 170 tys. km, 1800 
ccm, benz., szarografitowy, klimat., el. szyby, el. luster­
ka, el. fotel kierowcy, wspom. kierownicy, c. zamek, RO 
z CD, zadbane wnętrze, welurowa tap., airbag, 1 właśc., 
na tablicach celnych, ubezpieczenie ważne przez mie­
siąc • 3.990 zł. Legnica, teł. 0886/52-59-03 
FORD MONDEO KOMBI, 1993 r., 198 tys. km, 2000 
ccm, benz., wiśniowy, pełne wyposaż., stan bdb -
7.300 zł. Bielawa, tel. 0698/39-78-36 - 
FORD MONDEOSEDAN, 1993 r., 1600 ccm. benzy­
na, insi. gaz., granatowy metalik, el. otw. szyby i szy­
berdach, el. reg. lusterka, poduszka pow., centr. za­
mek, wspomaganie kier., RO, zadbany, w kraju od 3 
miesięcy, stan b. dobry • 5.600 zl. Bierutów, powiat 
oleśnicki, tel. 0691/74-21-13 
FORD MONDEO SEDAN, 1993 rTl50 tys. km, 1800 
ccm, wiśniowy metalik, na niemieckich tablicach -
4.100 zł Bolków, powiat jaworski, teł. 0602/53-84-55 
FORD MONDEO SEDAN, 1993 r., 180 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, szmaragdowy metdik.. oryg. lakier i prze­
bieg, stan b. dobry, centr. zamek, poduszka pow., 
wspomaganie i reg. kier. - 5.100 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 0697/32-90-09
FORD MONDEO, 1993 r., 1800 ccm, turbo D, zielo­
ny, poduszka pow. - 5.400 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0606/14-10-43
FORD MONDEO hatchback, 1993 r., 155 tys. km, 
1600 ccm, 16V, niebieski melalik, klimatyzacja, po­
duszka pow., ałum. felgi 16', el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, el. reguł, fotele, wdurowa tapicerka, spro­
wadzony • 4.500 zl + opłaty. Chojnów, powiat legnic­
ki, tef. 0693/88-24-08
FORD MONDEO CLX, 1993 r„ 134 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, zidony metalik, el. olw. szyby, cenlr. zamek,
2 poduszki powietrzne, d. reg. fotde i reflektory, spro­
wadzony z Niemiec, zadbany, stan b. dobry, bez ko­
rozji • 4.600 zl. Jawor, tel. 0697/64-83-31 
FORD MONDEO ŚEDAN, 1993 r„ 200 tys. km, 1800 
ccm, benz., 16V, srebrny, c. zamek, wspom. kierow­
nicy, niebieska tapicerka, sprow. z Niemiec, stan 
techn. bdb - 4.500 zł. Kłodzko, tel. 0506/11 -80-37 
FORD MONDEO, 1993 r., 1800 ccm, 16V, czerwony, 
pełne wyposażenie elektr., ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, poduszka pow., stan dobry • 5.500 zł + 
opłaty. Lwówek Śląśkf, tel. 0661/39-17-03 
FORD MONDEO, 1993 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 
benz., granatowy met., wdurowa tap., wspom. kie­
rownicy, c. zamek, alarm, airbag, inst. gaz., zarejestr.
- 4.600 zl. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0885/32-02-87 
FORD MONDEO, 1993 r., 270 lys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, czerwony, sprowadzony, zarejestrowany, ABS, 
poduszka pow., stan dobry - 6.500 zł. Nowa Sól, tel. 
0601/79-27-02.

FORD MONDEO SEDAN, 1993 r., 220 tys. km, 1600 
ccm, benz., 16V, zidony met., insi. gaz, bulla gfizu w 
miejscu koła zapasów., d. szyby i szyberdach, el. lu­
sterka i fotele, wspom. kieroyynięy, alarm, wdurowa 
tap., bagażnik dachowy, 1,5 rckjj'w,kra)u, serwisowa­
ny w ASO (faktury) • 7.800 1̂. Paczków. tel. 077/ 
431-6447
FORD MONDEO, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, grafi­
towy melalik, el. otw. szyby, wspomaganie kier., ABS, 
centr..zamek, do małych poprawek • 2.900 zl + opłaty. 
Prochowice, powiat legnicki, tel. 0667/63-13-03,0691/
54-9846
FORD MONDEO hatchback, 1993 r„ 1600 ccm, 16V, 
wiśniowy, wspomaganie kier., d. olw. szyby, centr. za­
mek, szyberdach, poduszka pow., welurowa lapicer­
ka, I właściad w kraju, zarejestrowany, ubezpieczo­
ny, garażowany -7.000 zł. Rawicz, td. 065/545-11-21, 
0608/23-71-65
FORD MONDEO SEDAN Ghia, 1993 r, 2000 ccm, 
benzyna, szary metalik, klimatyzacja, d ster. szyby i 
lusterka, el. reguł, fotel kierowcy, wspomaganie kier., 
ABS, poduszka pow., halogeny, alum. felgi, centr. 
zamek, sprowadzony w całości • 5.400 zł + opłaty. 
Wałbrzych, td. 0500/19-81-09 
FORD MONDEO SEDAN, 1993 r„ 183 tys. km, 1600 
ccrri, 16V, zidony melalik, serwo, cenlr. zamek, po­
duszka powietrzna, katalizator, d. otw. szyby i szy­
berdach, d. reg. lusterka i fetd, d. reg. reflektory, 
podłokietnik. reg. kierownica, ABS, welurowa tapicer­
ka, sprowadzony - 4.900 zł *■ opłaty. Wiązów, powiat 
strzełiński, tel. 0669/02-20-24 
FORD MONDEO, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metdik, RO, 2 kpi. opon • 6.000 zł. 
Wojczyce, powiat średzki, tel. 0603/17-17-86 
FORD MONDEO KOMBI, 1993 r., 135 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, zidonoszary metalik, ABS, 2 podusz­
ki pow., d. reg. reflektory, wspomaganie kier., centr. 
zamek * pilot, alarm, zadbany, nowe opony, atrakcyj­
ny wygląd, stan b. dobry, używany przez kobietę (nie­
palącą), zarejestrowany, ubezpieczony • 6.800 zł. 
Wrocław, tei. 0609/62-67-44 
FORD MONDEO hatchback, 1993 r., 1800 ccm, benz.,' 
16V, grafłtowozidony, d. lusterka, ei. reg. fotd kie­
rowcy, el. szyberdach, c. zamek, opłacony, nie wy­
maga wkładu finans., nowy akumulator i pasek • 5.000 
zl. Wrocław, td. 0500/73-16-01 
FORD MONDEO SEDAN, 1993/94r., 2000 ccm, ben­
zyna, 16V, niebieski metalik, el. otw. szyby, ABS, 
wspomaganie kier., RO, welurowa tapicerka - 6.500 
zł. Gostyń, td. 0691/70-02-78 
FORD MONDEO, 1993/94 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 
16V, granatowy, ABS, wdurowa tap., d. szyby i szy­
berdach, podgrz. fotele, el. lusterka, sprow., slan &  •
3.300 zł ♦ opłaty. Jelenia Góra, tel. 0781/80-75-85 
FORD MONDEO, 1993/94 r., 150 tys. km. 1800 ccm, 
16V, benzyna, czarny metdik, dum. fdgi, soczewko­
we reflektory, ABS, el. otw. szyby, podgrz. siedzenia, 
poduszka pow., reguł, kierownica, podłokielnk, klima­
tyzacja, zadbany, sprowadzony • 3.900 zł. Lwówek 
Śląski, td. 0603/97-78-77
FORD MONDEO SEDAN, 1993/94 r., 120 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, srebrny metdik, poduszka pow., 
szyberdach, alarm, centr. zamek, immobilizer, hak, 
wdurowa tapicerka, el. reg. reflektory, bez wypadku,
1 właściciel, garażowany, ważne przegląd i OC, za­
dbany, stan idealny - 6.700 zi. Niedźwiednik, powiat 
ząbkowicki, td. 0606/34-89-33,0668/96-21-61 
FORD MONDEO hatchback, 1993/94 r., 183 tys. km, 
1600 ccm, 16V, czerwony, benzyna bezołowiowa, 
ABS, wspom. kier., klimaL, 2 airbagi, SRS, alarm, c. 
zamek + pilot, wdurowa tap., d. reg. refl., oryg. RO, 
nowy akumulator, tarcze i klocki hamulcowe, tez ko­
rozji, atrakc. wygląd • 7.600 zł łub zamienię. Pacz­
ków, powiat nyski, td. 0888/26-28-14
FORD MONDEO hatchback, 1993/94 r., 180 tys. km, 
1600 ccm, 16V, kolor grafitowy, insldacja gazowa, 
ABS, el. otw. szyby, poduszka pow., wspomaganie 
kier., szyberdach, welurowa tapicerka, RO, przegląd 
do maja 2007 r., zadbany, stai b. dobry + kola • 6.700 
zł. Wrocław, td. 0889/02-61-16 
FORD MONDEO SEDAN, 1993/94 r„ 133 tys. km, 
1600 ćcm, 16V, niebieski met., ABS, 2 airbagi, c. za­
mek, wspom. kier., w kraju od 3 dni, udokum. prze­
bieg • 3.600 zl + opłaty. Źaiy, Id. 0692/93-09-61,0608/
00-65-93
m B&D FORD MONDEO SEDAN, 1994 r„ 150 
tys. km, 1800 ccm, turbo D, wiśniowy, el. szyby i lu­
sterka oraz siedzenia, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
ABS, nowe tarcze hamulcowe i klocki, stan b. dobry •
5.300 zł + opłaty. Brzeg, tel.-0602/62-85-18 
100636466
ffl FORD MONDEO KOMBI, 1994 r, 204'
tys. km, 1600 ccm, benz., 16V, granatowy, 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, wspomaganie, c. zamek, 2 airbagi, re­
lingi dach., roleta bag., sprowadzony • 2.990 zl * koszt 
rejestr. 1.200 zł. Nowogrodziec, lei. 075/731-60-10, 
0602/85-29-65 I00622976 
□  H5B FORD MONDEO hatchback, 1994 r„ 180 
tys. km, 2500 ccm, benzyna, ciemnogranatowy, ho- 
md. na ciężarowy, zarej. na 5 osób, użytk. prywatnie,
2 airbagi, klimatyzacja, d. dodatki, ABS, wspomaga­
nie, centr. zamek, b. ładne dum. fdgi 16’, szyber­
dach, spoiler, drewnopodobne dodatki, immob., we­
lur tap., sprow. w całości, kpi. dokumentacja - 6.500 
zł. Wrodaw, tel. 0601/78-82-84, 0601/21-7542 
www.palcars.autogidda.pl - K78688736
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r„ 1800 ccm, turbo D, 
bordowy, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 2 
poduszki pow., szyberdach, hak, roleta bagażnika, re­
lingi dachowe, nowy akumulator, stan b. dobry • 1.400 
EUR + opłaty. Kamienna Góra, tel. 075/744-0047, 
0504/12-28-60
FORD MONDEO hatchback, 1994 r„ 192 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, wiśniowy metalik, stan techn. 
dobry, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kler.,
2 poduszki pow., ABS, welurowa tapicerka, alarm, el. 
reg. lusterka, d. reg. reflektory - 3.000 zł. Kluczbork, 
td. 0606/62-92-80
FORD MONDEO SEDAN, 1994 r., 120 tys. km, 1800 
ccm, 16V, czerwony, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
centr. zamek, RM, szyberdach, poduszka pow. • 6.200 
zl. Kłodzko, td. 074/867-82-78,0608/50-70-19 
FORD MONDEO hatchback, 1994 r., 151 lys. km, 
1800 ccm, lurbo D, srebrny met., pdne wyposaż, 
dektr., klimat, wspom. kierownicy, c. zamek, ABS •
5.900 zł. Kościan, tel.,0608/41-09-11 
FORD MONDEO hatchback, 1994 r., 178 tys. km, 
1800 ccm, turbo D, biały, ABS, wspomaganie kier., 
szyberdach, alum. fdgi, hak, stan dobry - 6.500 zł. 
Legnica, Id. 076/857-53-05,0607/8744-15 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r„ 157 tys. km, 1800 
ccm, 16V, szary metdik, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, 2 poduszki pow., d. otw. szyby i lusterka, el. otw. 
szyberdach i fotde, wdurowa tapicerka, dum. fdgi, ro­
leta bagażnika, RO, slan b. dobry, serwisowany • 4.850 
zł + opłaty. Legnica, td. 0886/34-94-12 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, turbo D, 
niebieski metalik • 6.900 zł. Leszno, td. 0502/59-36-72 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r„ 1800 ccm, turbo D,
2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., 
klimatyzacja, do małych poprawek lakierniczych •
4.300 zl. Lipniki, powiat nyśki, td. 0606/71-26-93 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r„ 180 tys. km, 1800 
ccm, 16V, morski metalik, 2 poduszki pow., ei. ster. 
szyby, lusterka i szyberdach, roleta bagażnika, relin­
gi dachowe, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 
stan idedny - 4.600 zł + opłaty. Nowogrodziec, po­
wiat bolesławiecki, td. 0511/77-96-28
FORD MONDEO, 1994 r.; 220 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., bordowy, 2 poduszki pow., el ster. 
szyby, szyberdach i lusterka, ABS,stan dobry • 5.500 
zł. Oleśnica, td. 0607/82-06-70

FORD MONDEO SEDAN, 1994 r„ 205 tys. km, 1600 
ccm, benz., 16V, ciemnozidony met., inst. gaz. nowa, 
rok w kraju, bez wypadku, el. lusterka, airbag, szy­
berdach d. otw., c. zamek, wspom. kierownicy, alarm, 
serwisowany, zadbany - 7.850 zl. Paczków, tel. 077/ 
431-6447
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 163 tysvkm̂ 1800 
ccm, TDI, klimatyzacja, ABS - 5.500 zł + opłaty. Ra­
wicz, tel. 065/545-64-59
FORD MONDEO Ghia SEDAN, 1994 r„ 2000 ccm, 
16V, benzyna, kolor srebrny, wdurowa tapicerka, pd­
ne wyposażenie elektryczne, klimatyzacja, szyber­
dach, zadbany, slan techn. b. dobry -4.600 zl + opła­
ty. Sobótka, tel. 0691/81-86-35 
FORD MONDEO hatchbaćk, 1994 r., 1800 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, pdne wyposażenie, dum. fdgi 
• 6.000 zl + opłaty. Strzegom, powiat świdnicki, teł. 
0663/67-39-26
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r.. 1800 ccm, turbo D, 
bidy, dum. fdgi, d. otw. szyby, Klimatyzacja - 5 000 
zl. Szczytna, powiat kłodzki, tel. 0788/80-37-52 
FORD MONDEO SEDAN, 1994 r., 97 tys. km, 1600 
cćm, ciemnozidony metdik, oryg. lakier, 2 poduszki 
pow., szyberdach, wspomaganie kier, ABS, d. ster. 
szyby i lusterka, RO, kpi. kół zimowych, karta pojaz­
du, atrakcyjny wygląd • 6.200 źł lub zamienię na Da­
ewoo Tico. Wałbrzych, tel. 074/.840-12-73, 0888/
53-88-58
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, grafi­
towy metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaga­
nie kier., el. otw. szyby, RO, centr. zamek, bez wy­
padku, stan dobry • 4.900 zł. Wartowice, td. 0609/
47-76-36,075/738-99-70 R.GORA1@wp.pl 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 184 tys. km̂  1800 
ccm, turbo D, wspomaganie, centr. zamek, 2 podusz­
ki pow., ABS, RO, zderzaki w kolorze nadwozia, 4 
zagłówki, hak, zarejestrowany, po wymianie oleju, fil­
trów, paska rozrządu, płynów, stan b. dobry - 7.900 
zł. Wiązów, powiat strzdiński, tel. 0669/02-20-24 
FORD MONDEO SEDAN, 1994 r., 147 tys. km, 1600 
ccm, 16V, bordowy, 4-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
cenlr. zamek, wspomaganie kier., RO + głośniki, szy­
berdach, stan b. dobry • 4.900 zl + opłaty. Wojdę- 
szów, powiat złotoryjski, tel. 075/751-22-05, 0605/
62-70-21
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r„ 209 tys. km, 1800 
ccm, lurbo D, czerwony, ABS, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, d. reg. lusterka i reflektory, centr. zamek, 
podgrz. siedzenia, welurowa lapicerka, ~RO, relingi 
dachowe, zarejestrowany, rdeta bagażnika - 6.500 zl. 
Wrodaw, tel. 071/34346-25,0601/72-62-68 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r, 149 tys. km, 1600 
ccm, 16V, bordowy metdik, wspomaganie kier, cenlr. 
zarrók, 2 poduszki pow., roleta bagażnika, rdingi da­
chowe, wdurowa tapicerka, szyberdach, zarejestro­
wany, w kraju od 1 roku • 6.500 zł. Wschowa, tel. 0693/
16-07-61
FORD MONDEO KOMBI, 1994/95 r., 150 tys. km, 
1800 ccm, 16V, 115 KM, niebieski met., sprow. z Nie­
miec, w kraju od 2 dni, klimaL, 2 airbagi, d. szyby 
przednie, el. lusterka, RO, wdurowa tap., alarm, b. 
zadbany, ABS, c. zamek, wspom. kierownicy, roleta 
bag., relingi dach., alufdgi, ekonomiczny, bez wypad­
ku, stan idedny - 6.900 zł+opłaty. Legnica, tel. 0668/
24-34-15
FORD MONDEO CLX KOMBI, 1994/95 r., 1600 ccm, 
benz., inst. gaz., bez wypadku, garażowany, b. eko­
nomiczny, klimat., ABS, drbag, karta pojazdu, kpi. 
dokumentacja, zadbany, zarejestr., stan techn. bdb -
7.900 zł. Paczków, td. 077/431-75-36,0697/95-86-76 
FORD MONDEO, 1994/95 r , 1800 ccm, 16V, zielony 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 
5-drzwiowy, szyberdach, RO, I właściciel, zarejestro­
wany w kraju, stan b. dobry, 2 poduszki pow. • 6.900 
zi. Złotoryja, tel. 0602/24-4042 
OD K3E FORD MONDEO KOMBI, 1995 r„ 1600 
ccm, benzyna, poduszki pow., wspom. kier., roleta 
bag., klimatyzacja, bez wypadku, do sprowadzenia •
5.000 zl. Lubań, tel. 075/772-83-09, 075/721-52-31 
I00622856
B3 FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 186 tys. km, 
1800 ccm, diesel, TDI, demnogranatowy, ABS, 2 po­
duszki pow., peine wyposażenie d., wspomaganie, 
centr. zamek, relingi dachowe, książka serwisowa, 
nowe opony, bez wypadku, staryb. dobry • 6.900 zł + 
opłaly 700 zl lub zamienię. Ząbkowice śląskie, tel. 
0501/48-60-79 140591416 
FORD MONDEO hatchback, 1995 r., 123 tys. km, 
1800 ccm, benz., czarny met.' ks. serwisowa, aiufd- 
gi, el. szyby, c. zamek, alarm + pilot, wspom. kierow­
nicy, 4 airbagi, d. szyby, d. lusterka, RO ster. przy 
kierownicy, welurowa tap., w kraju od kilku dni, bez 
wypadku, stan idedny, po opłatach - 6.900 zl. Kępno, 
td. 062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31-25 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r„ 216 tys. km, 2500 
ccm, benz., V6, szarozidonymet., klimat., czarna ta­
picerka, d. szyby, d. lusterka, d. fotde, ABS, 2 air­
bagi, wspom. kierownicy, c. zamek, dufelgi, na tabli­
cach cdnych, ubezpieczenie ważne przez miesiąc •
4.490 zł. Legnica, td. 0886/52-59-03 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r„ 25 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, biały, ABS, el ster. szyby i lusterka, 
wspomaganie i reguł, kierownicy, RO z CD, weluro­
wa tapicerka, klimatyzacja, poduszki pow., centr. za­
mek, zarejestrowany • 7.400 zł. Zielona Góra, tel. 
0508/91-27-23
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r„ 190 tys. km, 1800 
ccm, 16V, srebrny metdik, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., klimatyzacja, ABS, d. otw. szyby, d. 
reg. lusterka, el reguł, fotele, cenlr. zamek, alarm + 
pilot, sprowadzony z Niemiec, stan dobry, ważne nie­
mieckie tablice • 4.700 zł + opłaty. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0693/88-24-08 
FORD MONDEO Ghia SEDAN, 1995 r., 1800 ccm, 
benzyna, 16V, bordowy metalik, ABS, klimatyzacja, 
el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., dum. fdgi, drewniane wykończenia, stan ideal­
ny - 6.500 zł ♦ opłaty. Iłowa, powiat żagański, td. 0691/
09-18-88,0502/1046-82
FORD MONDEO, 1995 r„ 170 lys. km, 1600 ccm, 
zidony melalik, pdne wyposażenie el., szyberdach, 
poduszki pow., ABS, RO, wspomaganie, sprowadzo­
ny - 5.200 zł. Jawor, td. 0602/1140-86 
FORD MONDEO, 1995 r., 140 tys. km, 1800 ccm,' 
benzyna, niebieski metdik, klimatyzacja, ABS, wspo­
maganie, 2 poduszki powietrzne, stan b. dobry, pełne 
wyposażenie eldctryczne - 6.300 zł + opłaty. Kłodz­
ko, td. 0694/81-34-66
FORD MONDEO, 1995 r„ 140 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, klimatyzacja, ABS, pełne 
wyposażenie elektryczne, wspomaganie, 2 poduszki 
powietrzne, stan b. dobry - 6.300 zł ♦ opłaly. Kłodzko, 
td. 0608/75-9748
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r„ 180 tys. km, 1800 
ccm, bordowy metdik, 2 poduszki powietrzne, ABS, 
wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, wdurowa tapicerka, obrotomierz, rdingi da­
chowe, roleta bagażnika, zadbany, sprowadzony z 
Niemiec, w kraju od kilku dni - 5.500 zł + Opłaty. Kłodz­
ko, td. 0669/51 47-96,0886/51-53-71 
FORD MONDEO SEDAN, 1995 r., 153 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, srebrny metalik, automatic, tempomat, 
klimatyzacja, ABS, cenlr. zamek, d. reg. lusterka, 4 
el. otw. szyby i szyberdach, d. reguł, fotel kierowcy, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., podgrz. przed­
nie siedzenia, wdurowa tapicerka, właścidel niepa­
lący, zarejestrowany - 9.500 zł. Krotoszyn, tel. 062/
722-66-80,0601/85-9243
FORD MONDEOCLX, 1995 r., 200 tys. km. 1800 ccm, 
TDI, zidony metdik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
el. olw. szyby, szyberdach, hak, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alum. felgi, bez wypadku, do mdych

poprawek lakierniczych • 3.900 zl * opłaty. Legnica, 
tel. 0600/94-19-35
FORD MONDEO hatchback, 1995 r., 1800 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, w kraju od 6 miesięcy, klima­
tyzacja, poduszka pow., d. otw. szyby, RO, stan b. 

, dobry, zadbany • 7.500 zł lub zamienię. Legnica,'tel. 
076/854-18-01
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 1600 ccm, benzy­
na, granatowy metdik, wspomaganie kier., 2 podusz­
ki pow., szyberdach, centr. zamek, pdne wyposaże­
nie elektr., roleta bagażnika, wdurowa lapicerka, re­
lingi dachowe, książka serwisowa, slan b. dobry •
5.200 zł + opłaty. Legnica, tel. 0509/39-71 -55 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 160 tys. km, 1800 
ccm, 16V, Zetec, bidy, ABS, poduszka pow., klimaty­
zacja, automatic, centr. zamek. d. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 
podgrz. siedzenia - 3.800 zł + opłaty. Lubin, tel. 0608/
49-10-23
FORÓ MONDEO SEDAN, 1995 r., 1800 ccm, zidony 
metalik, automatic, klimatyzacja, el. otw. szyby, ABS, 
podgrz. siedzenia, drewniane wykończenia, haloge­
ny, stan b. dobry - 5.600 zł. Prochowice, powiat le­
gnicki, td. 0669/52-63-59
FORD MONDEO CONTUR SEDAN, 1995 r., 150 tys. 
km, 2500 ccm, V, kolor łososiowy metalik, ważne OC 
i przegląd techn., automatic, wspomaganie, jasna ta­
picerka, szyberdach, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, welurowa tapicerka • 4.500 zł. Strzelin, td. 
-0692/72-76-98,0606/57-86-96 
FORD MONDEO hatchback, 1995 r., 180 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, śliwkowy melalik, 2 poduszki 
pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, dum. fdgi, d. otw: szyby i reg. (usterka, kubd* 
kowe fotele, welurowa tapicerka, stan b. dobry -8.500 
zł. Świdnica, tel. 074/856-89-13,0606/65-07-59 
FORD MONDEO GHIA KOMBI SPORT, 1995 f , 176 
tys. km, 2500 ccm, V6,17Q KM, zidońy metdik, au­
tomatic, ekonomiczny, instai. gazowa z sekwencyj­
nym wtryskiem gazu, ei. reg. lusterka i fotele (pod­
grzewane), klimatyzacja, szyba przednia podgrzewa­
na, ABS, ASR, d. otw. szyby, RO • 10.900 zł: Trzeb­
nica, tel. 0607/87-71-25
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r, 155 tys. km, 1800 
ccm, 16V, granatowy metdik, 2 poduszki pow., ABS, 
cenlr. zamek, wspomaganie kier., d. reg. lusterka, RO 
+ głośniki, szyberdach, opłacony, do rejestracji, stan 
b. dobry • 7.500 zi. Wojcieszów, powiat złotoryjski, 
tel. 075/751 2̂2-05,0605/62-70-21 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., bordowy, klimat., 
bogate wyposaż, dektr. • 4.000 zi + opłaty. Wrodaw, 
tel. 0602/83-13-27
FORD MONDEOSEDAN, 1995 r., 1800 ccm, bordo­
wy met., zarejestr., ABS, 2 airbagi, wspom. kierowni­
cy, d. szyby, eł. lusterka, hak, ogrzewana szyba przed­
nia, podgrz. fotele i lusterka, halogeny, c. zamek, im­
mob., ks. serwisowa, RO z CD, zadbany • 7.800 zł. 
Wrodaw, tel. 0661/84-92-99 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r, 168 tys. km, 1600 
ccm, 16V, śliwkowy meL, 2 airbagi, d. lusterka, ABS, c. 
zamek, wspom. kierownicy, alarm, alufelgi, szyberdach, 
rdingi dach., rdeta bag., RO, wdurowa tap., sprow. z 
Niemiec • 4.400 zl. Wrodaw, Id. 0888/81-39-92 
□  FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1995/96 r., 180 
tys. km, 1800 ccm, 16V, bidy, 2 airbagi, ABS, klimat., 
wspom., c. zamek, d. szyby i lusterka (podgrz ), d. 
reg. i podgrz. fotele, immob., welurowa tap;, podgrz. 
przed, szyba, reg. kier., hdogeny, lakierowane zde­
rzaki i lusterka, relingi, roleta, bez wypadku, zarejestr., 
stan bdb • 7.300 zl, możlwe raty lub zamiana. Świd­
nica, td. 0603/89-10-55 K78665536 
a  (Z3H FORD MONDEO KOMBI, 1995/96 r, 
1800 ccm, TDI, morski metalik, nowy modd, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, 
centr. zamek, wdurowa tapicerka, RO, ekonomiczny, 
el. ster. szyby i lusterka, zadbane wnętrze, sprowa­
dzony, wszystkie opłaty porobione/przygotowany do 
rejestracji • 11.800 zł. Świdnica, td. 074/853-31-10 
www.bestcar.autogielda.pl K78687356 
FORD MONDEO KOMBI, 1995/96 r„ 154 tys. km, 
1800 ccm, 16V, Zetec, czerwony, ABS, komputer po- 
kładowy, klimatyzacja, d. ster. szyby i lusterka, 2 po­
duszki pow., d. reguł, fotele, serwisowany, stan b. 
dobry, wspomaganie kier., w kraju - 6:150 zi + opłaty. 
Legnica, td. 0781/0441-66 
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1995/96 r., 140 tys. 
km, 2000 ccm, 136 KM, zielony met., sprow. z Nie­
miec, w kraju od 2 dni, klimat., 2 airbagi, 4 el. szyby, 
el. lusterka, el. reg. fotde, RO, wdurowa tap., b. za­
dbany, komputer, alarm, alufelgi O .Z. 15*, nowe opo­
ny, rdeta bag ., relingi dach., bez wypadku, ABS, stan 
idedny • 7.400 zł + opłaty. Legnica, tel. 0668/24-34-15 
FORD MONDEO Ghia, 1995/96 r„ 130 tys. km, 1800 
ccm, 16V, Zetec, czarny met., I Właśc., serwisowany, 
bez wypadku, klimat., 2 drbagi, 4 d. szyby, el. luster­
ka, el. reg. fotele, ABS, RM, komputer, c. zamek, 
alarm, wspom. kierownicy, wdurowa tap., szyberdach, 
drewn. wykończenia • 7.900 zi + opłaty. Legnica, td. 
0692/77-50-68
FORD MONDEO SEDAN Ghia, 1995/96 r., 1600 Ccm, 
16V, Zetec, błękitny metalik, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, d. ster. lusterka, klimatyzacja, 2 po­
duszki pow., 2 dni w kraju, bez wypadku, stan ideal­
ny, b. mdy przebieg, serwisowany, el. reg. -fotde, 
welurowa tapicerka, chromowane dodatki, halogeny, 
do rejestracji • 5.900 zł. Legnica,-td. 0608/71-27-20 
FORD MONDEO KOMBI Ghia,-1995/96 r., 1800 ccm, 
16V, Zetec, zielony metdik, 2 poduszki pow., klimaty­
zacja, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, d. ster. 
szyby, lusterka, reflektory i fotele, komputer, skórza­
na kierownica, welurowa tapicerka, hdogeny, rdingi 
dachowe, roleta bagażnika, zderzaki i lusterka w ko­
lorze nadwozia • 6.450 zł + opłaty. Legnica, tei. 0512/ 
66-2248
FORD MONDEO KQMBł. 1995/96 r„ 160 tys. km, 
2500 ccm, V6, granatowy metalik, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., d. reguł, fo­
tele, kontrola trakcji, kubdkowe fotde welurowe, re­
lingi dachowe, roleta bagażnika, szyberdach, hdoge­
ny, I właściciel od nowości, sprowadzony z Niemiec, 
zadbany, stan b. dobry • 4.490 zł. Legnica, td. 0886/
38-75-99
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1995/96 r., 2000 ccm, 
16V, srebrny met., 2 airbagi, klimat., d. szyby (4), 
wspom. kierownicy, ABS, ASR, komputer, tempomat, 
alarm, c. zamek, d. reg. fotde i podgrzewane, el. lu­
sterka, rdingi dach., dufelgi, nowe opony zimowe, po 
tuningu wizualnym, sprow., stan bdb - 6.500 zl. Lub­
nów, tel. 074/819-90-98,0660/61-75-94 
FORD MONDEO KOMBI, 1995/96 r„ 1600 ccm, 16V 
90 KM, biały, bez wypadku, relingi dachowe, haloge­
ny, wdurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, 2 po­
duszki pow., d. reguł, fotel, do wymiany uszczdka 
pod głowicą, odbiór w kraju - 2.000 zł + opłaty. Lwó­
wek Śląski, tel. 0608/87-87-35 
FORD MONDEO Ghia, 1995/96 r„ 160 lys. km, 1800 
ccm, benzyna, fioletowy metalik, 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, alum. felgi 15", nowe opony, drewniane 
wykończenia; d. ster. szyby, lusterka i fotde, wduro­
wa lapicerka, komputer pokładowy, wspomaganie kier. 
• 6.700 zł ♦ opłaty. Lwówek śląski, td. 0513/02-21-07, 
0508/29-09-92
FORD MONDEO hatchback, 1995/96 r., 180 tys. km, 
2000 ccm, Zetec, granatowy metdik, bogate wyposa­
żenie, zadbany, kpi. kół zimowych • 7.900 zl. Oleśni­
ca, td. 071/398-86-70,0694/61-63-64 
FORD MONDEO KOMBI, 1995/96 r., 200 tys. km, 
1800 ccm, 16V, Zetec, granatowy met., wspom. kie­
rownicy, klimat., c. zamek, 2 airbagi, d. szyby, d. lu­
sterka, nowa inst. gazowa, alufelgi, drewn. wykończe­
nia, rdeta bag., RO, bez korozji, zadbany, stan bdb, 
sprow. z Holandii - 6.900 zł. Wrocław, teł .0502/ 
20-30-92

FORD MONDEO KOMBI, 1995/96 r., 2500 ccm, 24V, 
benzyna, bidy, stan b dobry, 2 poduszki pow., wspo­
maganie, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, RO, we­
lurowa tapicerka, rdingi dachowe, atrakcyjny wygląd 
- 3.999 zl lub zamienię na droższy osobowy,.ną bu^r 
lawelę, do. 10.000 zł, Wrocław, lęl. 06$włi-7)-30, 
0694/38-10-18 -
H3 FORD MONDEO'KOMBI, 1996 r., 159 tys. km, 
1800 ccm, TD, granatowy, 2 poduszki pow., ABS, kli­
matyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek, d. reg.
1 podgrz. lusterka, welurowa tapicerka, relingi dach., 
róle/a bag., oryg. RO, zarejestrowany, sprowadzony, 
stan b. dobry, alarm, nowe opony, garażowany, kpi. 
dokumentacja • 10.500 zł. Szprotawa, powiat żagań­
ski, td. 0603/67-95-84,0609/44-28-38 I40633686 
n  FORD MONDEO SEDAN, 1996 r., 198 tys. km, 
2000 ccm, 16V, bidy, klimat., 2 drbagi, ABS, wspom., 
immob., c. zamek, eł. szyby i lusterka, podgrz. luster­
ka, podgrz. przed, szyba, podgrz. fotde, wdurowa 
tap., reg. kier., hdogeny, lakierowane zderzaki i lu­
sterka, RM, kpi. dokumentacja, I właśc. w kraju - 4.900 
zł. Świdnica, tel. 0603/89-10-55 K78665556 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 164 tys. km, 1800 
ccm, 16V, biały, klimat., ABS, wspom. kierownicy, c.. 
zamek, alarm, 2 airbagi, wszystkie elektr. dodatki, RO, 
rdingi dach., rdeta bag., welurowa tap., zarejestr. w 
kraju, kpi. dokumentacja • 8.500 zł. Bierutów, powiat 
oleśnicki, tel. 0609/48-26-74
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, TDI, zie­
lony metdik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., 
cenlr. zamek, wspomaganie kier., RO, relingi dacho­
we, zadbany, I właściciel - 6.300 zł + opłaty. Bdesła- 
wiec, tel. 075/734-64-10, 0605/33-31-07, 0661/
94-44-26
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 1600 ccm, 16V, bor­
dowy, wspomaganie kier., klimatyzacja, d. otw. szy­
by, ABS, centr. zamek • 3.800 zl + opłaty. Glinka, po­
wiat górowski, td. 0605/33*12-37 .
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 120 tys. km, 1600 
ccm, 16V, fioletowy metdik, 2 poduszki pow., RO, 
ABS, wspomaganie,kpi. dokumentacja, książka ser­
wisowa, bez wypadku, I właściciel, zarejestrowany, 
d. otw. szyby, d. reg. lusterka, relingi dachowe, rde­
ta, zadbany, wdurowa tapicerka, garażowany, stan 
b. dobry.- 8.500 zł. Legnica, tel. 0606/14-33-94 
FORD MONDEO SEDAN, 1996 r., 180 tys. km, 1800 
ccm, 16V, śliwkowy met., ABS, 4 d. szyby, szyber­
dach i lusterka, 2 airbagi, c. zamek, RO, alufdgi, nowe 
opony, bez wypadku • 6.200 zl. Leszno, td. 065/ 
529-12-01,0501/77-38-00 .
FORD MONDEO, 1996 r., 194 tys. km, 1800cćm, TDI, 
bordowy metdik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, d. otw. szyby, 2 poduszki pow., ABS, hak, 
książka serwisowa, I właściciel, stan techn. i blachar­
ki dobry • 7.800 zł * opłaty 1200 zl. Lubin, td. 0512/
63-74-11 .
FORD MONDEO, 1996 r., 1800 ccm, TDI, zielony (bu­
telkowy), 5-biegowy, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
szyberdach, slan b. dobry, klimatyzacja, ABS, wypo­
sażenie dektr. - 8.900 zl, możliwe raty lub zamienię. 
Prusice, powiat trzebnicki, td. 0601/79-29-77,0602/
31-83-51
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1996 r„ 180 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, srebrny metalik, ABS, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., centr. zamek * pilot, immobi­
lizer, pełne wyposażenie, drewniane wykończenia, 
dum. fdgi 15*, nowy katdizatori ukl. wydechowy; stan 
idedny, atrakcyjny wygląd, po wymianie płynów eks­
ploatacyjnych i pasków - 6.200 zl * opłaty 800 zł- 
Wrocław, teł. 0601/70-50-05 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r./140 tys. km, 1800 
CGm, benz., 16V, perłowozielony, pełne wyposaż., 
wdurowa tap., klimaL, alufdgi, zadbany, RO, d. szy­
by i lust, c. zamek + pilot, sprow., 2 airbagi, komputer 
• 7.300 zł + opłaty ok. 700 zł. Wrocław, td. 0692/
09-00-86 '
FORD MONDEO KOMBI Ghia,'1996 r., 160 tys. km, 
1800 ccm, turbo D, biały, stan techn. b. dobry, do 
małych poprawek blacharskich • 5.900 zł. Wrocław, 
tel. 0507/84-93-04
FORD MONDEO hatchback, 1996 r., 1600 ccm, 16V, 
granatowy, wspom. kierownicy, ABS, 2 drbagi, welu­
rowa tap., RO • 5.000 zi * opłaty (1.000 zl). WTodaw, 
tel. 0663/40-23-26,0609/15-85-7.1 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 150 tys. km, 1800 
ccm, 16V, zidony metalik, nowy modd, klimatyzacja,
2 poduszki pow., el. otw. szyby, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, wdurowa tapicerka, bez wypad­
ku, zadbany, książka serwisowa, bez korozji, spro­
wadzony z Niemiec -10.800 zl. Zdzieszowice, tel. 077/ 
48445-82,0510/12-97-27 ..
FORD MONDEO KOMBI, 1996/97 r„ 165. tys. km, 
1800 ccm, TDI, czerwony metdik, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, 2 paluszki pow., podgrz. siedze­
nia, hak, rdingi dachowe -7.500 zł + opłaly. Góra, tel. 
0601/05-81-95
FORD MONDEO II KOMBI, 1996/97 r„ 166 tys. km, 
1800 ccm, TDI, granatowy melalik, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka i fotd kierowcy, d. ogrze­
wana szyba przednia i zamki, RO, hak, welurowa ta­
picerka, relingi dachowe, rdeta bagażnika, zarejesfro- 
wany, karta pojazdu - 11.900 zł. Lubin, tel. 0512/
63-74-11
FORD MONDEO KOMBI, 1996/97 r„ 188 tys. km,' 
1800 ccm, benzyna, 16V, granatowy metalik, klimaty-, 
zacja, 2 poduszki pow., darm, alum fdgi, immobili­
zer, centr. zamek, ABS, el. ster. szyby, lusterka i fote­
le, hak • 9.300 zł. Szprotawa, powiat żagański, td. 
0605/56-88-98
FORD MONDEO II KOMBI, 1996/97 r., 184 tys. km, 
1800 ccm, TDI, 90 KM, fidetowy met., bez wypadku, 
serwisowany, ABS, 2 airbagi, klimat., el, szyby, pod­
grz. fotele i szyba przednia, RO z CD, wspom. kie­
rownicy, c. zamek, roleta bag., relingi dach., dwa pod- 
łokietniki, drewn. wykończenia, na zach. tablicach, 
stan idealny • 10.300 zł. Zidona Góra, teł. 0501/ 
58-64-65
HI FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1997 r., 160 lys. 
km, 2000 ccm, benz., inst. gaz., brązowy metalik, ABS, 
ASC, klimatyzacja, podgrz. siedzenia, pdne wyposa­
żenie dektr., I właśc., z salonu • 11.500 zł. Głogów, 
tel. 0601/71-314l(fax),076/834-77-85 I40639206 
B3 GHB FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1997 r., 
2000 ccm, benzyna, srebrny, pdne wyposażenie d., 
klimatronic, dwie poduszki pow., zadbany, iadny wy­
gląd, stan techniczny b. dobry, w Pdsce od 02.2006 
r., rdingi dachowe, drewniane.wykończenia kokpitu + 
dem. drewniane na konsdi • 14.000 zl. Prochowice, 
powiat legnicki, tel. 0696/45-14-01 100631266
03 HSEB FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1997 r., 
2000 ccm, benzyna, ciemnoniebieski met., klimatro­
nic, ABS, 4 el. szyby i lusterka, c. zamek, wspomaga­
nie kier., wdurowa tap, bez wypadku, sprowadzony z 
Holandii, stan b. dobry - 11.500 zl. Sława, powiat 
wschowski, tel. 0669/14-15-29, 0506779-19-97 
160637676
n  FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 180 tys. km, 
1800 ccm, TDI, czerwony, 4 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., klimatyzacja, el. szyby, el. luster­
ka, c. zamek, immobilizer, RM, stan bdb, zarejestro­
wany, ubezpieczony -13.900 zł, możliwe raty lub za­
mienię. Świdnica, td. 074/853-94-70,0603/89-10-55 
K78665526
(33 BESB FORD MONDEO Ghia hatchback, 1997 
r., 169 tys. km, 2500 ccm, benz., inst. gaz., sprowa­
dzony ze Szwajcarii dla siebie, ubezpieczenie do
04.2007 r., przegląd do 09.2007 r., nigdy nieuszko­
dzony, garażowany, maks. wyposażenie, klimatronic, 
skórzana tap., oryg. alufelgi, 2 airbagi, eL reg. fotde -
12.999 zl. Wałbrzych, tel. 0503/60-60-61 I40637546 
UJ FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 210 tys. km, 
2500 ccm, benzyna, czarny, najbogatsza wersja wy­

posażenia, komputer, klimatronic, system kontroli 
poślizgu, ABS, wspomaganie, centr. zamek, podgrz 
siedzenia, el. szyby i lusterka, el. regulowany fotel 

' kierowcy, sportowe fotele Recaro -10.200 zł lub za- 
. mienię. Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 0500/
00-22-70 140641806
n  ffing FORD MONDEO SEDAN, 1997 r., 184 
tys. km, 1800 ccm, benzyna, ciemnozidony metalik, I 
właśc. w kraju; bez wypadku, kpi. dokumentacja, ga­
rażowany, wspomaganie kier., klimatyzacja, podusz­
ka pow., el. szyby, centr. zamek, RO, d. reg. fotd 
kierowcy, immobilizer, wdur. tapicerka, roczna inst. 
gazowa, stan bdb - 11.900 zi. Wrodaw, td. 0608/
10-12-15,071/717-51-89 K78682156 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 170 tys. km, 1600 
ccm, 16V, fioletowy met., el. lusterka, el. szyby, 2 air­
bagi, RO (wieża), hdogeny, pilot w kluczyku, wspom. 
kierownicy, c. zamek, ABS, klimat., welurowa tap., I 
właśc. w Niemczech, stan idealny, sprow., w kraju od 
2 dni • 9.900 zł. Żary, tel. 068/470-14-68, 0668/
37-23-87
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 1800 ccm, TDI, 
ciemny metalik, sprowadzony na zamówienie, bez 
wypadku, pełne wyposażenie, i właściad (niapalą- 
cy), ekonomiczny, zadbany, czysty, garażowany, waż­
ny przegląd i OC, stan techn. b. dobry, atrakcyjny 
wygląd • 22.600 zł lub zamienię na sedana, diesel lub 
TDI, metalik, stan bdb. Tel. 0668/46-48-13 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 1800 ccm, Zelec, 
śliwkowy, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, RO, centr. zamek • 7.800 zi. Bierutów, 
td. 071/315-68-64,0604/61-1741 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 2000 ccm, benzy­
na, zidony metalik, ABS, automatic, hak. d. ster. szy­
by i lusterka, klimatyzacja, szyberdach, centr. zamek, 
alarm + pilot, 2 poduszki pow., ROz CD, wspomaga­
nie kier., .immobilizer, sprowadzony w całości. bez 
wypadku - 10.200 zl. Głogów, tel. 076/727-53-04, 
0661/14-88-94
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 175 tys. km, 1800 
ccm, TDI, alum. felgi, klimatyzacja, wszystkie d. do­
datki • 12.500 zl. Jutrosin, powiat rawicki, td. 0608/ 
80-67-33
FORD MONDEO, 1997 r., 147 tys. km, 2000ccm, ben­
zyna, fidetowy metdik, klimatyzacja, ABS, 2 podusz­
ki pow., centr. zamek, el reg. lusterka, el. olw. szyby, 
wspomaganie kier., centr. zamek, hdogeny, hak, RO 
+ głośniki, I właśadd, stan b. dobry - 10.900 zł + 
opłaty Kamieniec Ząbkowicki, tel. 0606/95-64-96 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 168 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, fidetowy metalik, ABS, centr. zamek, 
d. otw. szyby ' reg. lusterka oraz fotd, 2 poduszki 
powietrzne, klimatyzacja, RM, szyberdach, hak, stan
b. dobry - 8.700 zł * opłaty. Kłodzko, tel. 0889/48-64-59 
FORD MONDEO SEDAN Ghia, 1997 r„ 100 lys. km, 
1800 ccm, 16V, Zetec, bordowy metalik, serwisowa­
ny, I właściciel, bez wypadku, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., eł. reg. lusterka, el. otw. szyby, ABS. RO, wdu­
rowa tapicerka, cęntr. zamek, komputer, stan idedny 
-11.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 0692/77-50-68 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 73 lys. km, 1800 
ccm, TDI, zidony metdik, ABS, 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, d. reg. lusterka i fotde, wspomaganie kier., 
wdurowa tapicerka, relingi dachową roleta bagażni­
ka, ogrzewana szyba przednia, podgrzewane luster­
ka, centr. zamek, RO, stan techn. b. dobry, zareje­
strowany, halogeny • 14.500 zł. Lubjn, lei. 0502/
52-66-88
FORD MONDEO KOMBI,4997 r., 1800 ccm, TDIrnie- 
bieski metalik, szyberdach, alarm, centr. zamek, hak, 
hdogeny, wdurowa tapicerka, zadbany, zarejestrowa­
ny, slan b. dobry - 5.900 zl. Lwówek śl. Tel. 075/ 
78440-91,0603/07-88-14
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r„ 1600 ccm, 16V, gra­
natowy meL, klimat., 4 airbagi, ABS, wspom. kler., c 
zamek, d. fotde, sprow. z Niemiec, stan bdb • 11.600 
zl. Paczków, powiat nyski, teł. 0509/79-24-63, 0669/ 
.96-71-87
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r„ 160 tys.Jcm, 1600 
ccm, 16V, czarny metdik, sprowadzony, klimatyza­
cja, 4 poduszki pow., ABS, centr. zamek, RO, wduro­
wa tapicerka, relingi dachowe, bez korozji, bez wy­
padku, stan b. dobry -10.400 zł. Sobótka, td. 071/
316-20-06,0606/80-70-39
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., ̂ 68 tys. km. 1800 
ęcm, benzyna, biały, 2 poduszki pow!, centr. zamek, 
ABS, rdingi dachowe; roleta bagażnika, stan b. do­
bry - 11.400 zł lub zamienię. Strzegom, lei. 074/ 
844-27r58,0604/14-77-55
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, benzy­
na, 16V, fidetowy metalik, klimatyzacja, cenlr. zamek, 
rdingi dachowe • 8.900 zł. Strzdce Opolskie, td. 077/ 
461-0 -̂82,0693/97-22-44
FORD MONDEO II KOMBI, 1997 r., 130 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, fioletowy, nowy model, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., ABS, szyberdach, centr. 
zamek, el. reguł, fotd, stan b. dobry, zadbany • 9.800 
zł + opłaty. Świdnica,*19. 0661/45-34-17 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 1800 ccm, turbo D, 
śliwkowy metdik, d. ster. szyby i lusterka, klimatyza­
cje, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, alum. fel­
gi, w kraju od roku, zarejestrowany -'13.500 zł. Wał­
brzych, tel. 0500/19-81-09 *
FORD MONDEO Ghia SEDAN, 1997 r„ 1800 ccm, 
turbo D, grafitowy metdik, nowy model, bez wypad- 

. ku, garażowany, klimatyzacja, 2 poduszki pow., alarm, 
ABS, centr. zamek, wspom. kier., zestaw głośnomó- 
wiący, przednia szyba podgrzewana, welurowa tapi­
cerka, serwisowany, wszystkie el. dodatki, karta po­
jazdu, szyberdach, halogeny, hak - 12.800 zł. Wał­
brzych, tel. 0693/46-7447,
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 260 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, Endura, srebrny, ABS, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., el. reg. lusterka i reflektory, el. 
otw. szyby, centr. zamek> podgrz. siedzenia, weluro­
wa tapicerka, RO, rdingi dachowe, rdeta bagażnika, 
zarejestrowany - 10.500 zl. Wrocław, tel. 071/ 
34346-25,0601/72-62-68
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r.,'180 tys. km, 1800 
ccm, TOI, srebrny metalik, 2 poduszki pow., klimaty­
zacja, ABS, wsj)omaganie kier., napinacze pasów, 
centr. zamek, hdogeny, reguł, kierownica, RO, wła­
ściciel niepalący, zarejestrowany • 11.000 zl. Wrodaw, 
Id. 0503/16-10-71 ii f
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1997/98 r, 170 tyś., 
km, 1800 ccm, 16V, perłowogranatowy metalik, kli­
matronic, ABS,;el. otw. szyby, d. reg. lusterka i fotel 
kierowcy, centr. zamek + pilot, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., halogeny, przednia szyba podgrzew., 
komputer, drewniane i niklcwane wykończenia, alum. 
fdgi, kpi. dokumentacja, stan idealny -11.900 zł. Bo­
lesławiec, td. 0698/83-30-06 
FORD MONDEO Ghia hatchback, 1997/98 r., 1600 
ccm, 16V, Zetec, srebrny metalik, ABS, wspomaga­
nie kier., ceńlr. zamek, el. ster. szyby i lusterka,.kli­
matyzacja, 2 poduszki pow., 2 dni w kraju, bez wy­
padku, slan idealny, b. mały przebieg, serwisowany,
d. reg. fotde, welurowa tapicerka, chromowane do­
datki, hdogeny, do rejestracji -10.900 zl. Legnica, td. 
0608/71-27-20
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1997/98 r., 1800 ccm, 
TDI, srebrny metdik, ABS, wspomaganie kier., d. ster. 
szyby i lusterka, 2 poduszki pow., 2 dni w kraju, bez 
wypadku, stan idealny, serwisowany, klimatronic, 
przednia szyba ogrzewana, eł. reg. fotele, komputer 
pokładowy, welurowa tapicerka, chromowane dodat­
ki, do rejestracji, halogeny • 11.900 zł. Legnica, td. 
0608/71-27-20
FORD MONDEO SEDAN, 1997/98 r„ 160 tys. km, 
1800 ccm, diesel, zielony, ABS, cenlr. zamek, el. 
ster. szyby i lusterka, RO, karta pojazdu • 13.900 
zł. Paczków, powiat nyski, lei. 077/431-74-92,0604/ 
2142-68
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rn FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 170 tys. Km, 
1800 ccm, TDl, srebrny met., bez wypadku, w kraju 
od 2 miesięcy, pełne wyposażenie elektr., klimatyza­
cja, welurowa tapicerka, alum. felgi - 14*900 zł lub 
zamienię. Paczków, tel. 077/431-60-24,0609/20-  ̂2-75T.1 
140627916
03 05X13 FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 159 
tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, klimatyzacja, wspo­
maganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., ABS, 
rełingi dachowe, tylne szyby i szyby bagażnika przy­
ciemnione, stan techn. i wizualny dobry - 10 500 zł. 
Wrocław, teł. 0606/64-01-45 170631836 
B3 Baza FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1998 r., 
217 tys. km, 180Ó ccm, turbodiesel, zielony metalik, 
sprowadzony z Niemiec, I właśc., klimatyzacja, ks. 
serwisowa, ABS, 2 airbagi, centr. zamek, halogeny, 
RO, pełna dokumentacja, zadbany, w kraju -13.500 
zł. Wrocław, tel. 0507/83-18-21 140640176
FORD MONDEO SEDAN, 1998 r„ 114 tys. km, 1800 
ccm, benz., srebrny met., ks. serwisowa, c. zamek + 
pilot, klimat., alarm, wspom. kierownicy, 4 airbagi, el. 
szyby, el. lusterka, RO ster. przy kierownicy, weluro- 
wa tap., w kraju od kilku dni, bez wypadku, stan ideal­
ny, po opłatach -10.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 199 tys. km, 1800 
ccm, TDl, granatowy metalik, wspomaganie kier., ABS, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. ster. szyby i luster­
ka, RO Ford, welurowa tapicerka, dzielona tylna ka­
napa, roleta bagażnika, opony zimowe, po wymianie 
rozrządu, I właściciel, centr. zamek + pilot, karta po­
jazdu, stan b. dobry • 13.500 zł. Nysa, tel. 0696/
43-47-47
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r , 147 tys. km, 1800 
ccm, benz., 16V, zielony (butelkowy), wspom. kierow­
nicy, c. zamek, 2 airbagi, el. szyby, klimat., ABŚ, RO, 
halogeny, roleta bag., alufelgi, rełingi dach. • 10.400 
zł ♦ opłaty. Żary, tel. 0889/99-38-84 
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r„ 192 tys. km, 1800 
ccm, TDl, bordowy met., klimat., wspom. kierownicy, 
el. lusterka, fotel kier. i szyby, reg. kierownica, pilot w 
kluczyku, podgrzewana przednia szyba, w kraju od 
roku, eksploatowany przez kobietę - 13.200 2ł, po­
wiat świdnicki, teł. 0502/51-87-28 
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 148 tys. km, 1800 
cćm, TDl, srebrny metalik, 4 poduszki pow.; ABS, 
serwo, RO, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimaty­
zacja, welurowa tapiceika, rełingi, roleta, stan ideal­
ny - 12.400 zł ♦ opłaty. Jawor, tel. 0788/99-16-03, 
0788/99-15-66
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 168 tys. km, 1800 
ccm, TDI, granatowy met., ABS, 2 airbagi, eł. szyby, 
szyberdach, halogeny, wspom. kierownicy, c. zamek, 
roleta bag., zarejestr. -12.300 zł- do negocjacji. Kłodz­
ko, tel. 0605/37-07-70
FORD MONDEO, 1998 r., 1800 ccm, benzyna, wrzo­
sowy metalik, pełne wyposażenie, w kraju od tygo­
dnia, zarejestrowany, bez wypadku • 12.900 zł. Kłodz­
ko, tel. 0507/11-18-12;
FORD MONDEO KOMBI.Ghia, 1998 rv.2500’ ccm, 
benzyna, czerwony, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., eł. ster szyby, lusterka i fotel, centr. zamek +

'  pilot, wspomaganie i reguł, kier., podgrz. siedzenia, 
system antypoślizgowy, stan b. dobry - .10.800 zł + 
opłaty. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 0508/
25-91-83
FORD MONDEO hatcliback, 1998 r., 123. tys. km, 
1800 ccm, 16V, Zetec, zielony metalik, klimatyzacja, 
ABS, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
wspomaganie; halogeny, RO, el. reg. lusterka, bez wy­
padku, w kraju ód 3 dni • 9.900 zł, móżliwe raty lub 
zamiana. Legnica, tel. 0516/55*96?75 
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 164 lys. km, 1800 
ccm, biały, automatic, klimatyzacja, el. reg. lusterka, 
serwo, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, RO z CD, 
el. otw. szyby, niezarejestrowany - 8.900 zł. Lwówek 
Śl. Tel. 0509/32-22-54
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 137 tys. km;1800 
ccm; TDl, czerwony, klimat, 2 airbagi, ABS, c. za­
mek, wspom. kier.; podgrz. dwie szyby, roleta bag., 
rełingi dach., sprow. z Niemiec, opony zimowe, stan 
bdb - 13.800 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 0509/
79-24*63,0669/96*71-87
FORD MONDEO CLX, 1998 r., 2000 ccm, 16V, Ze­
tec, czerwony, klimat-, inst. gaz. z sekwencyjnym wtry­
skiem gazu (4.000 zł) gwarancja, rok w kraju, wspom. 
kierownicy, c. zamek, ABS, RO wieża, 2 airbagi, alu­
felgi, nowe opony, kubełk. fotele, skórzana kierowni­
ca, zderzaki i listwy w kol. nadwozia, stan idealny -
13.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, po­
wiat nyski, tel. 0661/89-35-04 
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 170 tys. km, 1800 
ccm, TDl, biały, klimatyzacja, el. dodatki, centr. za­
mek + pilot, wspomaganie kler., 2 poduszki pow., ABS, 
alarm, radio z CD, rełingi dachowe, roleta bagażnika, 
książka serwisowa, stan techn. b. dobry, stan ze­
wnętrzny idealny, 2 kpi. kluczyków - 10.800 zł.. Ra­
wicz, tel. 0603/07-92-14,065/545-16-75 .
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 160 tys. km, 1800 
ccm, 16V, srebrny metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, 2 poduszki pow., ABS, szyberdach, roleta 
bagażnika, rełingi dąphowe, klimatyzacja, RO, I wła­
ściciel, sprowadzony, w kraju od kilku dni, stan b. do­
bry -11.200 zł. Złotoryja,, teł. 0602/2440-42 
FORD MONDEO, 1998 r., 171 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, bez wypadku, instal. gazowa z sekwencyjnym 
wtryskiem gazu, klimatyzacja, el. otw. szyby, ABS, po 
wymianie rozrządu, stan idealrly • 11.500 zł. Żarów, 
tel. 0609/12-30-9.1
C3 FORD MONDEO KOMBI, 1998/99 r.t 170 tys. 
km, 1800 ccm. 16V, czarny metafik, 4 poduszki pow., 
klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., c. zamek, el. 
szyby i lusterka, immobilizer, RM, nowe alufelgi, re- 
lingi dachowe, roleta bagażnika, stan bdb, zarejestro­
wany, ubezpieczony, karta pojazdu • 13,900 zł( możli­
we raty lub zamjenię. Świdnica, tel. 074/853-94-70, 
0603/89-10-55 "K78665506 
FORD MONDEO KOMBI, 1998/99 r., 143 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, bordowy, serwisowany, ABS? 4 
poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. fotele, kubełko­
we fotele, kontrola trakcji, RO, stan idealny - 9.900 zł 
♦ opłaty. Jawor; tel. 0606/82-10-21 
FORD MONDEO, 1998/99 r., 1800 cćm, granatowy 
metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., cenlr. 
zamek + pilot, 2 poduszki pow., el. ster. szyby i lu­
sterka, RO, serwisowany, stan techn. b. dobry, spro­
wadzony z Niemiec na kolach • 12.500 zł. Kożuchów, 
powiat nowosołski, tel. 068/355-71-36,0510/54-26-00 
da (130 FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1999 r, 
91 tys. km, 1800 ccm, TDl, platynowy metalik, 4 po­
duszki pow., klimatronic, ABS, 4 el. ster. szyby I lu­
sterka, centr. zamek, wspomaganie kier., welurowa 
tap., alum. felgi, bez wypadku, stań bdb, serwisowa­
ny, sprowadzony, na zachodnich tablicach -15.400 zl 
+ opłaty. Legnica, teł. 0660/05-9940 160637646 
FORD MONDEO SEDAN, 1999 r., 71 tys. km, 1800 
ccm, TD, zielony metalik, 2 poduszki pow., klimatyza­
cja, ABS, ŚRS, el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, centr. 
zamek, el. reg fotel kierowcy, el. podgrz. przednia 
szyba, RO, sprowadzony, I właściciel - 16.000 zł + 
opłaty. Błaszki, tel. 0691/96-14-12 
FORD MONDEO Ghia, 1999 r, 135 tys. km, 2000 ccm, 
benz., zielony met., ABS, ESP, 2 airbagi, klimatronic, 
4 el. szyby, el. lusterka, RO z CD, ogrzewana przed­
nia szyba, podgrz. lusterka, rełingi dach., c. zamek, 
hak, homołog. na ciężarowy - 18.200 zł. Miłkowice, 
powiat legnicki, tel. 0603/18-21-58 
FORD MONDEO. KOMBI, 1999 r.. 143 tys. km, 1800 
ccm, TDI, oliwkowy metalik, 2 poduszki pow., klima­
tyzacja, ABS, RO, wspomaganie kier., alum. felgi, re- 
lingi dachowe, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka -17.000 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/ 
785-94-95,0604/27-78-61

FORD MONDEO RS KOMBI, 1999 r , 2500 ccm, V6, 
czarny, RO, ABS, wspomaganie kier., cehtr. zamek + 
pilot, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow. -11.800 zi. Źłotoryja, tel 0503/93-24-85, Szwąj- 
;cartk,-0W1/788-14-98-22
E i ! FQft'Ó MONDEO hatchback, 1999/00 r., 177 tys. 
km, 1800 ccm, TDl, srebrnyjpe|alik, ABS, klimatyza­
cja, c. zamek, immob., wspom!,*er szyby i lusterka, 2 
airbagi, podgrz. przed, szyba, reg. kier., halogeny, bez 
wypadku, stan bdb - 16.900 zl. Prudnik, tel. 0602/
26-70-76, 077/436-58-76 www.kucik.autogielda.pl 
K78656226
FORD MONDEO KOMBI, 2000 r., 188 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny, klimatyzacja, ABS, 
ASR, nawigacja sat., el. ster. szyby i lusterka, hak, 
sprowadzony w całości, zarejestrowany • 20.500 zł. 
Głogów, tel. 0509/19-01-02 
FORD MONDEO, 20Ó0 r., 85 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, poduszka pow., ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, alum. felgi, RO, w kraju, opłacona ak-. 
cyza • 17.900 zl. Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/
785-94-95,0604/27-78-61
FORD MONDEO KOMBI, 2000/01 r, 151 tys. km, 
1800 ccm, TDl, niebieski, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. reguł, 
fotele, RO z CD, nawigacja sat., roleta bagażnika, 
rełingi dachowe, alum. felgi, halogeny, stan b. dobry, 
wspomaganie kier., centr. zamek • 17.900 zł lub za­
mienię. Bolesławiec, tel. 0609/54-76-90, 075/ 
J34-72-65
Q  H5ZD FORD MONDEO KOMBI Ghia, 2001 r„ 
2000 ccm, TDCi, 115 KM, granatowy, ABS, alum. fel­
gi, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, wspomaga­
nie kier., klimatronic, welur. tapicerka, RM z CD, bez 
wypadku, sprow. z Niemiec na kołach, rełingi dacho­
we, ks. serwisowa • 28.900 zł + opłaty 2.000 zł z reje­
stracją. Leszno, tel. 0605/63-30-38 www.hit.autogiel- 
da.pl K78683596
n  (HE FORD MONDEO, 2001 r., 92 tys. km, 
2000 ccm, diesel, TDCi, zielony metalfo, klimatyza­
cja, $ airbagów, ABS, alarm + pilot, centr. zamek, el. 
szyby i lusterka, reg. kierownica, welur. tapicerka, 
wspomaganie kier., stan bdb, serwisowany, garażo­
wany, stan idealny - 29.900 zł lub zamienię na tańszy. 
Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 
0603/68-79-16 K78650436 
03 K5E FORD MONDEO KOMBI, 2001 r.,147 tys. 
km, 2000 cćm, TDdi, biały, 8 poduszek pow., 4 el. ster. 
szyby i lusterka, centr. zamek, klimatyzacja, alum. felgi, 
RO z CD ze ster. przy kierownicy, alarm, welurowa tapi­
cerka, rozkładane siedzenia, stan techn. b. dobry, bez 
wypadai, rok okraju, po wymianie filtrów i olejów • 26.900 
zł. Złotoryja, tel. 0604/23-77-83 I40634346 
FORD MONDEO KOMBI, 2001 r., 113 tys. kfrv2000 
ccm, dCi, czarny, klimatronic, 6 poduszek pow., wspo­
maganie kier., el. Otw. szyby i lusterka, ABS, ESP,; 
RO z CD, roleta bagażnika, rełingi dachowe, zadba­
ny, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec, ważne ta­
blice celne - 21.500 zł + opłaty. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0693/88-24-08
FORD MONDEO, 2001 r., 1800 ccm, benzyna, srebr­
ny, 8 poduszek pow., klimatyzacja, wszystkie el. do­
datki, RO z CD - 25.500 żł. Góra, teł. 0887/56̂ 27-22 
FORD MONDEO, 2001 r., 1800 ccm, benzyna, nowy 
model, 8 poduszek pow., klimatronic, przygotowany 
do rejestracji -19.800 zł. Lubin, teł. 0603/71-75-53 
FORD MONDEO, 2001 r., 180 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, granatowy, 5-drzwiowy, 8 poduszek pow., wspo­
maganie i reguł, kier., pełne wyposażenie elektr., centr. 
zamek + pilot, ABS, klimatronic, przedńia szyba ógize- 
wana, stan b. dobry - 22.000 zł + opłaty. Lwówek ślą­
ski, teł. 075/647-82-55,0691/77-35-33 
FORD MONDEO KOMBI, 2001 r., 158 tys. km, 2000 
ccm, TDCi, srebrny metalik, bez wypadku, ABS, ESP, 
wspomaganie kier., klimatronic, el. ster. szyby i lu­
sterka, RO;8 poduszek pow., alum. felgi, podłokiet­
nik; roleta bagażnika, rełingi dachowe, serwisowany, 
sUn idealny, sprowadzony - 28.500 zł. t̂iejska Gór­
ka, powiat rawicki, tel. 0516/05-2544 
FORD MONDEO hatchback Ghia, 2001 r., 144 tys. 
km, 2500 ccm, V6, benz., srebrny met., ksenony, kli­
matronic, nawigacja, parktronic, spryskiwacze refl., 4 
et szyby, el. lusterka, 8 airbagów, ABS, ESP, podgrz. 
fotele, halogeny, welurowa tap., komputer, podgrz.

. przednia szyba, c. zamek + pilot, wspom. kier., el. 
fotele, RO + CD, alufelgi 18*126.900 zł. Strzelin, tel. 
0501/59-56-67
FORD MONDEO Ghia, 2001 r., 2000 ccm, TDdi 115 
KM, perłowogranatowy metalik, pełne wyposażenie, 
klimatronic, alum. felgi,.wyposaż, elektr., 8 poduszek 
pow., RO z CD ze sterowaniem przy kierownicy, stan 
Idealny, bez wypadku, kupiony w salonie we Francji •
34.900 zł. Wartowice, teł. 0609/47-76-36, 075/ 
738-99-70R.GORA1@wp.pl
FORD MONDEO, 2001 r., 148 tys. km, 1800 ccm, 
ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, 
centr. zamek, 8 poduszek pow., alarm, poduszka pow., 
RO z CD, wspomaganie kier., immobilizer, welurowa 
tapicerka, blokada skrzyni biegów, I właściciel, serwi­
sowany w ASO, kupiony w salonie, bez wypadku -
24.900 zl. Wrocław, teł. 0500/15-13-75,0887/54-76-30 
13 CHE FORD MONDEO KOMBł, 2001/02 r„ 85 
tys. km, 2000 ccm, TDI, 115 KM, granatowy metalik, 
stan b. dobry, bez wypadku, zarejestrowany, klima-

. tronie, ABS, ESP, 4 el. ster? szyby, lusterka i fotele 
(podgrz.), RM z CD, tempomat, 8 poduszek pow., re- 
lingi, roleta, welur. tapicerka, zadbany - 27.900 zł łub 
zamienię. Otmuchów, powiat nyski, tel . 0604/0840-56, 
0606/99-56-29 K78678696 
FORD MONDEO KOMBI, 2001/02 r., 130 tys. km, 
2000 ccm, TDCi, granatowy metalik, nowy model, 
ESP, klimatronic, alum. felgi, halogeny • 32.900 zl. 
Bolesławiec, teł. 0506/12-29-36 •
FORD MONDEO KOMBI, 2001/02 r., 120 tys. km, 
1800 ccm, Duratec, ̂ zaroniebieśki metalik, I wlaści- 

• ciel, kupiony w salonie, bez wypadku, serwisowany, 
sekwencyjna inst. gazowa, centr. zamek, el. otw. szy­
by oraz reg. lusterka i fotele, klimatyzacja, ABS, 4 po­
duszki pow., oryg. radio + CD, alarm, roleta bagażni­
ka, rełingi dachowe, stan idealny - 28.900 zł. Kłodż- 
ko;tel. 074/867-72-55,0693/53-08-88,0601/30-09-70 
FORD MONDEO SEDAN, 2001/02 r, 127 tys. km, 
2000 ccm, TDdi, biały, w kraju od tygodnia, zareje­
strowany, 8 poduszek pow., klimatyzacja, ABS, wspo­
maganie kier., pełne wyposażenie elektr., welurowa 

. tapicerka, oryg. lakier, RO;l właściciel, stan idealny -
29.900 zł. Wałbrzych, tel. 0512/20-69-97
FORD MONDEO KOMBI, 2002 r., 2000 ccm, TDCi, 
srebrny metalik, bez wypadku, serwisowany, kupiony 
w salonie, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + 
pilot, 6 poduszek pow, RO z CD, klimatronic, 2 kpi. 
opon, ABS, el. otw. szyby * 29 .000 zł. Kąty-Wrocław- 
skię, tel. 0601/56*09-70
FORD MONDEO SEDAN Ghia, 2002 r., 12 tys km, 
2000 ccm, TDCi, szaroniebieski metalik, klimatronic, 
wszystkie el. dodatki, ABS, ARS, 8 airbagów, alum. 
felgi, komputer, CD, el. reguł, fotele (podgrzewane), 
pilot, bez wypadku, książka serwisowa, w kraju od 
kilku dni, b. atrakcyjny wygląd, halogeny - 29.900 zł + 
opłaty 1.500 zł. Lubin, tel. 0604/97-67-04, 076/
842-80-30
FORD MONDEO KOMBI, 2002 r, 175 tys. km, 2000 
ccm, TDdi, srebrny metalik, centr zamek, alarm ♦ pi­
lot, 4 airbagi, klimatyzacja, ABS, ESP, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka i fotele, bez wypadku, kupiony w sa­
lonie w kraju, serwisowany • 33.900 zł. Syców, teł. 
062/785*29-98 wieczorem
FORD MONDEO, 2002 r„ 67 tys. km, 2000 ccm, TDCi, 
zielony metalik, 5-drzwiowy, klimatronic, wszystkie el. 
dodatki, 4 poduszki pow., alum. felgi, alarm, bez wy­
padku, kupiony w salonie, stan idealny * 37.500 zł. 
Świdnica, tel. 0604/09^5*86,0600/32-38-63

FORD MONDEO KOMBI, 2002 r., 108 tys. km, 2000 
ccm, TDdi, 115 KM, czarny metalik, bez wypadku, stan
b. dobry, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyza­
cja, 6 poduszek pow., wspomaganie/fabryczny alarm, 
centr. zamek, RO z ĆD, dodatkoWy komplet opon let­
nich + alum. felgi 17* Ford Sport, w kraju od-2003 r., II 
właściciel, przegląd do 31.08.2007 r. - 32.500 zł. Wro*"̂  
cław, teł. 0602/31-74-93
FORD MONDEO KOMBI, 2002 r., 100 tys. km, 2000 
ccm, TDdi, czarny metalik, 8 poduszek pow., ABS, 
IPS, RO z CD, alum. felgi + kpi. opon zimowych, peł­
ne wyposażenie elektr., klimatyzacja - 32.000 zł. Zie­
lona Góra, tel. 0606/25-77-28 
FORD MONDEO KOMBI, 2002/03 k  110 tys. km, 
2000 ccm, TDCI, granatowy, 8 poduszek pow., ABS; - 
el. otw. szyby, wspomaganie kier.,klimatyzacja, alarm 
+ pilot, RO sterowany z kierownicy, zmieniacz CD, 
centr. zamek, Mul-T-lock, serwisowany, stan b. dobry
• 37.900 zł. Wrocław, tel. 0501/03-79-99 ’
03 HŚIB FORD MONDEO KOMBI, 2003 r., 103
tys. km, 2000 ccm, TDCi, 130 KM, srebrny met., 6-bie­
gowy, ABS, klimatronic, 6 poduszek pow., komputer, 
tempomat, pełne wyposażenie elektr., alum. felgi, re- 
lingi dachowe, roleta bagażnika, halogeny, bez wy­
padku, ABS, ASP, w kraju od kilku dni, serwisowany 
do 2006 r., stan idealny • 35.800 zl. Ciechów, powiat 
średzki, tel. 0510/84*81*50, 0788/68*88*81 
I40639846
13 (230 FORD MONDEO KOMBI, 2003 r., 100
tys. km, 2000 ccm, TDl, srebrny metalik, I właśc., z 
salonu, serwisowany, ABS, alarm * pilot, blokada skrz. 
biegów, centr. zamek, el. szyby i lusterka, klimatyza­
cja, reg. kierownica, wspomaganie kier., 6 airbagów, 
RO, TCS, zadbany, odliczenie VAT - 36.500 zł. Opo­
le, tel. 077/453*76*44 www.camil.aulogielda.pl 
K78652366
FORD MONDEO Ghia, 2003 r., 112 tys.*km, 2000 ccm, 
kat,, grafitowy metalik, klimatyzacja, ABS, kubełko­
we fotele, przełącznik jazdy sportowej, el. otw. szyby, 
RO, inne dodatki, stan idealny • 5.400 żł. Lubin, teł. 
076/724*86*11 •
FORD MONDEO KOMBI, 2003 r., 142 tys. km, 200fr 
ccm, TDdi, srebrny, wspom. kier., c. zamek ♦ pilot, 
klimatronic, 6 airbagi, ABC, el. szyby, rełingi dach., 
halogeny, zarejestr., stan bdb, ks. serwisowa • 34.800 
zł. Rawicz, tel. 0508/28*28*15 
FORD MONDEO KOMBI, 2003 r., 99 tys. km, 2000 
ccm, diesel, 130 KM, srebrny, klimatyzacja, ABS, ESP, 
el. otw. szyby i reg. fotele, książka serwisowa, rełingi 
dachowe, reg. kierownica, RO * CD, .8 poduszek po­
wietrznych - 35.000 zł Wrocław, tel. 0605/65-58-22 
FORD MONDEO EXCLUSIVE KOMBI, 2004 r., 95 tys. 
km, 2000 ccm, TDCi, pertowoczamy, 8 airbagów, ABS, 
ESP, ASR, klimatronic 2-strefowy, DVD, duża nawi­
gacja, GPŚ, el. szyby (4), el. lusterka, CD + RDS, 
iPS, Webasto, tempomat, skórzana tap., chromowa­
ne wykończenia, alufelgi, kpi. kluczyków, ks. serwi­
sowa, komputer pokładowy, 3 dni w kraju * 42.900 zł 
lub zamienię. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0662/
04-37-14
FORD MONDEO KOMBI, 2004 x., 107 tys. km, 2000 
ccm, TDCi, granatowy metalik, ABS, 6 poduszek pow., 
tempomat, alum. felgi, klimatronic, rełingi dachowe, 
halogeny, el. reg. i podgrzewane lusterka, RO + CD 
ze sterowaniem przy kierownicy, czujnik temp. ze­
wnętrznej, książka serwisowa z ASO • 40.500 zł. Wro­
cław, tel. 0695/53-77-70
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 2004 r., 80 tys. km, 
2000 ccm, TDCi, srebrny metalik, 6-biegowy, 6 podu­
szek pow., klimatronic, ABS, IPS, pełne wyposażenie 
elektr., RO z CD Ford, sprowadzony -40.000 zł. Wro­
cław, tel. 0665/52-97-38
FORD MONDEO KOMBI, 2004/05 r, 62 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, srebrny metalik, klimatronic, pełne wy­
posażenie eł., rełingi, roleta, radio, welurowa tapicer­
ka, 6 poduszek pow., I właściciel, ABS, stan b. dobry
• 28.500 zł ♦ opłaty, możliwe zamiana. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0503/09-09-50,0605/19-2646
FORD MONDEO Ghia, 2004/05 r., 80 tys. km, 2000 
ccm, TDCi, zielony metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, 8 poduszek pow., 5-drzwiowy, el. ster. szyby i 
lusterka, alum. felgi, komputer, tempomat RO z CD, 
chromowane dodatki, skrzynia biegów Tiptronic, kli­
matronic, ABS, ESP, atrakcyjny wygląd, w kraju od 
kilku dni, serwisowany • 46.900 zł lub zamienię. Zło­
toryja, tel. 0602/244042
a  FORD MUSTANG COUPE, 1999 r., 3800 ccm, 
benzyna, czerwony, ABS, alarm + pilot, alum. felgi, 
automatic, centr. zamek, el. szyby i lusterka, kfimaty- 
zacja, welur. tapicerka, wspomaganie kier., tempomat,
I właśc. w kraju, serwisowany, kpi. dokumentacja -
26.500 zł. Nowa Sól, tel. 0608/09-3140, 068/ 
356-14*74 . K78655926
FORD ORION, 1986/87 r., 1600 ccm, diesel, srebrny 
metalik, szyberdach, nowe opony, -centr. zamek,
5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, nowy akumulator (gwa­
rancja), ważne przegląd i OC -1.600 zł. Stary Pacz­
ków, powiat nyski, teł. 0601/85-21-75.
FORD ORION SKŁADAK, 1987/95 r, 1400 ccm, ben­
zyna, niebieski • 600 zł. Wrocław, teł. 0505/31-45-09 
13 (Zna FORD ORION, 1988 r.t 1600 ccm, die­
sel, szary metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, alarm, stan 
silnika i blacharki dobry, zarejestrowany w kraju, waż­
ne przegląd i OC • 1.800 zł. Wrocław, tel. 0605/
18-27*75 www:uniwer*auto.autogiełda.pl K78679696 
FORD ORION, 1988 r., 180 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, szary metalik, el. otw. szyby, centr. zamek; w 
ciągłej eksploatacji, RO Pioneer, ważny przegląd -800 
zł. Polkowice; tel. 076/84740-76,0603/40-79-61 
FORD ORION, 1989 r„ 1300 ccm, benz., zloty met.,
c. zamek, alarm, nowa inst. gazowa, RO z CD, rocz­
ny akumulator, stan db • 1.600 zł. Mieroszów, powiat 
wałbrzyski, tel. 0515/19*33*65,0661/69-81-64 
FORD ORION, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, 2-letnia instalacja gazowa, stan techniczny 
dobry • 800 zł. Kłodzko, tel. 0788/73-73*06
FORD ORION, 1990/96 r., 1400 ccm, benzyna, inst. 
gaz,, bordowy, stan techn. b. dobry • 3.ÓOO zł. Świe­
bodzice, tel. 074/666-91-14,0692/0649-09 
FORD ORION, 1991 r., 160 tys. km, 1400 ccm, bor­
dowy, sprowadzony z Niemiec, uszkodzona tarcza 
sprzęgła, zadbany, sprawny • 1.500 zł + opłaty. Bole* 
sławiec, tel. 0503/70-06-33, rNiemcy; 0049/ 
176-28-194242
FORD ORION, 1991 r., 140 tys. km, bordowy, spro­
wadzony w całości, stan b. dobry - 3.100 zł. Nysa, teł. 
0886/33-59-58
FORD ORION, 1991r, 142 tys. km, 1600 ćcm, 110 
KM, granatowy,, bez wypadku, inst. gaz. na gwaran­
cji, alarm, kpi. dokumentacja, zarejestr., stan idealny 
.- 3.800 zł. Wrocław, teł. 0502/16-91-95 . .
FORD ORION, 1991/92 r., 166 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, biały, 4-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, 
welurowa tapicerka, el. reg. reflektory -4.700 zł. Kłodz­
ko, tel. 0603/85-58-05
FORD ORION, 1991/94 r., 1600 ccm, benzyna, nie­
bieski, ABS, szyberdach, centr. zamek, zarejestrowa- 

. ny, opłacony, stan b. dobry - 3.000 zł. środa śląska, 
tel. 071/317*17-83,0609/80-6445 
FORD ORION, 1993 r., 150 tys. km, 1300 ccm, benz., 
niebieski, stan bdb, sprowadzony, nie wymaga wkła­
du finans. - 2.700 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0609/
19-91-87
FORD ORION, 1993 r., 1400 ccm, wiśniowy metalik, 
zarejestrowany, wspomaganie kier., drewniane wykoń­
czenia - 2.600 zł. Góra, teł. 0600/99-33-87 
FORD ORION, 1993 r, 1800 ccm, DOHC, 16V, nie­
bieski metalik, 4-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, 
wspomaganie * 2.700 zl + akcyza Wrocław, teł. 06921 
18*55-11,0507/71-39*94
FORD ORION SKŁADAK, 1994 r., 1400 ccm, benzy­
na, niebieski, ważne przegląd i OC, ekonomiczny, szy­

berdach, nowe klocki ham., kpi. opon - 5 szt., zbita " 
lewa lampa, stan silnika dobry, do małych poprawek; 
blacharsko-lakiemiczych - 500 zl. Lubin, teł* 076/ 
849-11-71,0508/52-73-83
FORD ORION SKŁADAK, 1995 r., 1600 ccm, benz., 
inst. gaz., bordowy met., opłacony, ważne przegląd i 
OC do 07.2007 r. - 1.900 zł. Wrocław, tel. 0506/
25-62-93
FORD PROBE, 1990 r., 220Ó ccm benzyna, czerwo-. 
ny, sprowadzony z Niemiec - 2.600 źł. Pieszyce, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0603/5147-65 
FORD PROBE, 1991 r., 2200 ccm, turbobenzyna, 
czarny, wersja amerykańska, el. reg lusterka i otw. 
szyby, centr. zamek, szyberdach, ABS, wspomaga­
nie kier., welurowa tapicerka, alum. felgi 17’ , haloge­
ny, bez wypadku • 5.300 zl. Zawadzkie, powiat strze­
lecki, tel. 0600/65-92-88
FORD PROBE, 1993 r., 2500 ccm, czerwony, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, alum. felgi 
17”, klimatyzacja, el. reguł, fotel kierowcy - 6.000 zł. 
Leśna, powiat lubański, tel. 0501/2241-68 
FORD PROBE, 1993 r., 2500 ccm, czarny, klimaty­
zacja^. otw. szyby, podgrz. siedzenia, alum. felgi, 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), stan b. dobry - 8.700 
zl. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0692/
54-16-26
FORD PROBE II, 1993 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 
16V, czarny, automatic, wersja USA, klimat., wszyst­
kie elektr. dodatki, skórzana tap., ABS, airbag, tem­
pomat, c. zamek, alarm, nowy rozrząd, pompa wody, 
olej i filtry, alufelgi, opony zimowe 15", sprzęt audio 
J VC z DVD - 9.000 zł lub zamienię na 4-drzwiowy lub 
bus, kombi. Świebodzin, tel. 0697/74-99-77 
FORD PROBE,.1993 r., 200 tys. km, 2200 ccm; czer­
wony, klimat. - 4.900 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0510/ 
89-80-88
FORD PROBE II COUPE, 1994 r., 2500 ccm, 24V, 
benzyna, turkusowy metalik, ABS, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, kubełkowe fotele, alum. felgi, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby i szyberdach, ważne prze­
gląd i OC, RO z  CD, poduszka pow., centr. zamek, 
atrakcyjny wygląd • 8.400 zl lub zamienię. Wrocław, 
tel. 0691/92-11-51,0513/20-99-00 
FORD PROBE, 1995 r., 200Ó ccm, srebrny, pełne wy­
posażenie, stan idealny • 9.500 zi lub zamienię na 
busa lub inny Lubomierz, powiat lwówecki, tel. 0608/
34-51-30
FORD PROBE, 1995 r., 2500 ccm, niebieski metalik, 
pełne wyposażenie • 10.000 zi. Trzebnica, tel. 0600/
55-93-87
FORD PUMA, 1997 r, 110 tys. km, 1700 ccm, zielo­
ny, alarm, RO,'ABS, wspomaganie kier., centr. zamek 
+ pilot, alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., 2 kpi. opon (nowe) -12.000 

-z\. Złotoryja, tel. 0693/84-28-44,0609/63-48-84 
FORD PUMA, 1998 r., 102 tys. km, 1700 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, po tuningu w Niemczech, bez wy­
padku, zarejestrowany, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
ABS, ARS, skórzana tapicerka, fotele Rećaro, centr. 
zamek, pełne wyposażenie elektr. -18.500 zl. Pęgów, 
powiat trzebnicki, tel. 071/310-75-60 
FORD PUMA COUPE, 1998 r, 140 lys. km, 170Óccm,
16V, Ecotec, srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, ASR, 
RO z CD, pełne wyposażenie elektr., alum. felgi, książ­
ka serwisowa -11.900 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 0788/
86-73-48
FORD PUMA, 1998 r., 110 tys. km, 1700 ccm, benzy­
na, srebrny, RO, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alum. felgi, el. otw. szyby, klimatyzacja, 2 po­
duszki pow. -16.500 zł. Wrocław, teł. 0693/85-66-77, 
071/797-64-92
Q  EH*] FORD SCORPIO, 1987 r., 2900 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, 5-drzwiowy, 5-bie- 
gowy, wspomaganie, el. szyby i lusterka, centr. za­
mek, zadbany, silnik i stan blacharki db, ważne prze­
gląd i OC, wersja Ghia - 2.100 zl. Wrocław, tel. 0605/ 
18-27-75 www.uniwer-auto.autogielda.pi K78679976 
FORD SCORPIO, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gazowa na gwarancji, zarejestrowany • 2.500 zł lub 
zamienię na motocykl. Kątki, powiat świdnicki, tel. 
0604/64-32-80
FORD SCORPIO, 1989 r„ 195 tys. km, 2900 ccm, 
benz., złoty met., el. szyby, hak, białe kierunkowska­
zy, pompowane siedzenia, alufelgi, garażowany, za­
dbany, RO, II wlaśc. w Polsce, opłacony, ważne OC •
2.500 zł. Ratowice, tel. 071/318-91-72 po godz. 19, 
0888/91-00-10
FORD SCORPIO, 1990 r., 2000 ccm, DOHC, grana­
towy metalik, el. otw. szyby i reg. lusterka, welurowa 
tapicerka, szyberdach, garażowany, ważne przegląd 
i OC, właściciel niepalący, stan b. dobry - 3.000 zl. 
Mściwojów, tel. 076/871-85-10,0607/98-25-13 
FORD SCORPIO hatchback, 1990 r., 200 tys. km, 
2000 ccm, DOHC, srebrny metalik, insL gazowa, ABS, 
alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., szyber­
dach, RO zarejestrowany, stan b. dobry, w ciągłej 
eksploatacji - 2.800 zł. Wałbrzych, tel. 0507/64-59-67, 
0502/55-75-62
FORD SCORPIO, 1991 r.; 2000. ccm, srebrny, welu­
rowa tapicerka, wspomaganie kier., centr, zamek, el.. 
otw. szyby, szyberdach, alum. felgi (5 szt), lekko 
uszkodzony tylny pas, poza tym stan b. dobry -1.800 
zł + opłaty., powiat nowosołski, tei. 0513/94-44-21 
FORD SCORPIO SEDAN, 1991 r.̂  2500 ccm, turbo 
D, srebrny metalik, wspomaganie kier., ABS, el. otw. 
szyby, szyberdach, dzielona tylna kanapa, alum. fel­
gi, kpł. kół zimowych, zarejestrowany, karta pojazdu,. 
ważne przegląd i OC - 4.500 zł. Lubin, tel. 0888/
37-23-31
13 ffiSH FORD SCORPIO SEDAN Ghia, 1991/92 
r., 29.00 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, wspomaga­
nie, centr. zamek, el. szyby i lusterka, automatic, rocz­
na inst. gazowa., welur. tapicerka, ABS, oryg. RO + 
system audio, zadbany, stan techn. oraz wnętrza ide­
alny, I właśc., sprow. ze Szwajcarii - 5.200 zł. Wro­
cław, teł. 0601/78-82-84, 0601/21-7542 www.pal- 
cars.autogielda.pl K78688806 
® FORD SCORPIO, 1992 r, 2000 ccm, DOHCr 
inst. gaz., bordowy metalik, alum* felgi 15", centr. za­
mek, el. ster. szyby i lusterka, alarm + 2 piloty, RO •
2.000 zł. Gołaszyce, powiat świdnicki, tel. 0603/
80-75-61 00.0033656
FORD SCORPIO, 1992 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC, biały, hatchback, welurowa tapicerka, wypo­
sażenie elektr., wspomaganie kier., klimatyzacja, 
dach, radio, tempomat, alum. felgi - 3.500 zł + opłaty. 
Jelenia Góra, tel. 075/713-15-71,0605/92-85-05 
FORD SCORPIO, 1993 r., 200 tys. km> 2000 ccm, 
DOHC, bordowy metalik, ABS, centr. zamek, klimaty­
zacja, wspomaganie kier., alum. felgi, RO, szyber­
dach, zadbany, inst gazowa - 5.700 zł. Lubin, teł. 
0608/49-10-23
FORD SCORPIO, 1993 r„ 192 tys. km, 2000 ccm, 
pełny wtrysk, oryg. lakier, inst. gazowa z butląw miej­
scu kola zapasowego, przegląd do 10.2007 r , ważne 
OĆ, bez wypadku i korozji, wspomaganie kier , 2 wał­
ki rozrządu, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, termometr, szyberdach, stan idealny - 4.400 
zl. Oława, teł. 0510/65-03-55 
FORD SCORPIO SEDAN, 1993 r., 134 tys. km,2000 
ccm, DOHC, srebrny metalik, książka serwisowa, I 
właściciel, el. reg. lusterka, el. otw. szyby i szyber­
dach, centr. zamek, alum. felgi, bez korozji, zadbany, 
właściciel niepalący - 4.500 zl + opłaty Opole, tel. 
077/469-13-51,0886/52-92-75 .
FORD SCORPIO, 1993 r., 250 tys km, turbo D, błę­
kitny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, ABś, 
szyberdach • 3.100 zł. Wałbrzych, teł. 0510/25-07-93, 
0510/25-07-94
FORD SCORPIO SEDAN, 1993 r., 2000 ccm, DOHC, 
EFI, ciemnozielony, centr, zamek, immobilizer, kpi. 
opon zimowych (nowych), szyberdach, 5-biegowy, RO

Ford, sprowadzony w 10.2006r.', po wymianie filtrów i 
oleju oraz płynów, bez wypadku, atrakcyjny wygląd, 
drewniane wykończenia, zarejestrowany, stan ideal­
ny -̂‘5.900̂ 1. Wałbrzyćh, tel. 0667/35-08-33 
FORD SCÓR^lb hatchback, 1993/94 r„ 177 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, inst gaż., granatowy metalik, 
ABS, alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., 
szyberdach, klimatyzacja, el. ster. &yby i lusterka, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, drewniane 
wykończenia, w kraju od roku, karta pojazdu - 5 .900 
zł. Wałbrzych, tel. 0507/64-59-67,0502/55-75-62 
FORD SCORPIO, 1995 r„ 230 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC, granatowy, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, szyberdach, welurowa tapicerka • 8.500 zl. Dó- 
maszczyn, tel. 071/399-85-87 po godz. 20, 0608/ 
58-12*65
FORD SCORPIO KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, TDI, zie­
lony (butelkowy), el. ster. szyby i lusterka, klimatyza­
cja, szyberdach, ważne przegląd i OC - 8.900 zł. Lu­
bawka, tel 075/741-14-90
FORD SCORPIO, 1995 r.r 2000 ccm, benz., inst. gaz., 
granatowy, hak, szyberdach, c. zamek, el. szyby, 
ważny przegląd, zadbany, stan techn. db • 5.500 zł. 
Wrocław, tel. 0503/50-73-96 
FORD SCORPIO KOMBI, 1996 r., 175 tys. km, 2500 
ccm, TDl, śliwkowy met., 2 airbagi, ABS, c. zamek, 
wspom. kierownicy, el. szyby, szyberdach - 8.900 zł + 
opłaty. Leszno, teł. 065/549-73-21,0601/86-38-29 
FORD SCORPIO SEDAN, 1996 r., 2000 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
drewniane dodatki, el. otw. szyby, szyberdach, ABS -
8.500 zł lub zamienię na diesla. Nowa Ruda, powiat 
kłodzki, tel. 0605/15-12-52 
FORD SCORPIO KOMBI, 1996 r., 197 tys. km, 2000 
ccm> 16V, bordowy metalik, el. otw. szyby i szyber­
dach, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., RO, rełingi dachowe, roleta bagażnika, hak -
5.900 zł + opłaty rejestracyjne. Trzebnica, tel. 08851
81-20-02,0509/17-98-70
FORD SIERRA, 1983 r., 124 tys. km, 2000 ccm, ko­
lor zloty metalik, instalaqa gazowa 3-letnia, oryg. la­
kier, nowe opony, przegląd do 2007 r., I właściciel, 
garażowany, stań techn. idealny - 2.400 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/844-27-80,0500/06-96^8.
FORD SIERRA, 1984 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., stan blacharki b. dobry, techn. sprawny, zadba­
ny, ważne OC, II właściciel w Niemczech • 850 zł. 
Wrocław, teł. 0607/60-85-18,0605/76-90-23 
FORD SIERRA KOMBI, 1986 r., 2300 ccm, diesel, 
stan ogólny db, stan silnika bdb • 2.000 zl, Kuszyn, 
tel. 062/752-99-04
FORD SIERRA hatchback, 1986 r., 230 tys. km, 2000 
ccm, OHC, srebrny metalik, w ciągłej eksploatacji, el. 
otw. szyby, hak, kpi. opon zimowych i letnich z felga­
mi, stan dobry, nowy rozrząd, sprzęgło i filtry • 2.000 
zł. Wrocław, tel. 0600/26-54-33,07T/32547-99 *
Eł B3E FORD SIERRA SEDAN, 1988 r., 1800 
ccm, benzyna, inst gaz., biafy, 4-drzwiowy, 5-biego­
wy, wspomaganie, centr. zamek, stan silnika i blachar­
ki db, zarejestrowany w kraju, ważne przegląd i OC •
1.700 zł. Wrocław, tel. 0605/18-2.7-75 www.uniwer-au- 
to.autogidda.pl. K78679986 
FORD SIERRA SEDAN, 1988 r., 1800 ccm, beżowy 
metalik, I właściciel, sprowadzony w całości/zareje­
strowany, opłacony, 4-drzwiowy, RO, tapicerka w ko­
lorze jasnym, listwy boczne, kołpaki, nowa opony, 
odcięcie zapłonu, nowy model, bez korozji, przegląd i 
OC do maja 2007 r., stan b. dobry - 1.800 zl. Zloty 
Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0600/94-24-15 
FORD SIERRA KOMBI,-1988/89 r., 2000 ccm, wtrysk, 
srebrny metalik, centr. zamek * pilot, rełingi dacho­
we, hak, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, ser­
wisowany (rachunki), karta pojazdu, bez korozji, za­
dbany, ważne przegląd i OC, bez wypadku • 4 800 zl. 
Jawor, tel. 0601/27-90-11
FORD SIERRA, 1988/89 r., 160 tys, km, 2000 ccm, 
benzyna, 5-drzwiowy, hak, alarm + pilot, szyberdach, 
centr. zamek, dzielona tylna kanapa - 1.500 zł. Lu­
bań, tel. 0607/56-93-22
FORD SIERRA KOMBI, 1989 r., 285 tys. km, 2300 
ccm, cfiesel, granatowy, centr. zamek, alarm + pilot, 
RO, garażowany, zarejestrowany - 2.200 zł. Brzeg, 
teł. 077/416-74-00,0607/65-39-13 
FORD SIERRA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, czarny, 
wspomaganie kier., centr. zamek, stan dobry • 3.500 
zl. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0691/42-21-28 
FORD SIERRA KOMBI, 1989 r„ 142 lys. km, 2288 
ccm, diesel, czerwony, oryg. lakier, I właściciel, gara­
żowany, przegląd do 2007 r., nowe opony, stan techn. 
idealny • 2.400 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80; 
0500/06-96-88
FORD SIERRA COUPE, 1989 r., 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., biały, stan dobry, w pełni sprawny, waż­
ne OC i przegląd techn., el. otw. szyby, szyberdach, 
wspomaganie kier.; alum. felgi • 1.800 zł. Wrocław, 
tel. 0504/78-39-22
FORD SIERRA, 1990 r., 180tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., bordowy, ważne przegląd i OC do 
09:2007 r., slan dobry -1.300 zł. Oleśnica, tel. 0602/ 
87-30:51
FORD SIERRA SEDAN, 1991 r., 1800 ccm, TD, srebr- 

. ny metalik, centr. zamek, wspomaganie, szyberdach, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, radio - 3.200 zł. Kłodz­
ko, teł. 0606/64-15-58
FORD SIERRA SEDAN,. 1991 r., 2000 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, hak, centr. zamek, wspomaganie 
k<er., 2-letnia inst. gazowa, bez wypadku i korozji, stan 
b. dobry • 3.300 zL Lutynia, powiat średzki, tel. 0781/
79-00-81
FORD SIERRA KOMBI, 1992/93 r., 1800 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, centr. zamek, alarm + pilot, 
hak, szyberdach, rełingi dachowe, roleta bagażnika, 
RO, stan dobry • 2.500 zl.-Wałbrzych, teł. 074/ 
666-35-86,0696/44.31-81
FORD SIERRA, 1993 r., 1600 ccm, benzyna; szary 
metalik, hak, stan dobry - 2.800 zł. Legnica, teł. 0511/
64-57-88
FORD SIERRA hatchback, 1993/94 r., 1800 ccm, 16V, 
wiśniowy metalik, ABS, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier.; cenlr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, pod­
grzewane fotele, reguł, kierownica, przednia szyba 
ogrzewana - 6.900 zł lub zamienię ną BMW 318, Hon­
dę Civic sedan, w tej cenie - 6.900 zl. Świdnica, tel. 
0669/42-05-91
FORD SIERRA SKŁADAK, 1994 r., 2000 ccm, ben­
zyna, inst gaz., biała perła, centr.. zamek, 4-drzwio- 
wy - 2.700 zł. Dzierżoniów, teł. 0605/42-06-15 
FORD SIERRA Ghia, 1995 r., 150 tys. km, 2000 com, 
136 KM, czerwony, el. ster. szyby, lusterka i szyber­
dach, klimatyzacja, ABS, hak holowniczy, alum. felgi, 
sportowy ukl. wydechowy, ospoilerowany • 2.500 zl. 
Jeżów Sudecki, powiat jeleniogórski; tel. 075/
643-8843,0508/21-31-32 .
FORD SIERRA SEDAN, SKŁADAK, 1995.r., 2000 
ccm, benzyna, inst gaz., czerwony, szyberdach, centr. 
zamek, kpi. kół zimowych, po wymianie świec, kloc­
ków ham., przewodowi przepływomierza, RO - 2.000 
zł, Wałbrzych, tel. 074/841-00-91,0606/93-29-37 
na FORD TAURUS, 1993 r., 390 tys, km, 3000 ccm, 
benzyna, V6, zielony metalik, inst gazowa, automatic, 
eł. ster. lusterka, tempomat, 4 eł. ster. szyby, Gentr. za­
mek, 2 poduszki pow., ABS, automat pasy (pirotech­
niczne napinacze), wspomaganie kier., wbudowany RO 
t  pilot (ster. przy kierownicy), dzielona tylna kanapa •
5.000 zł. Wrocław, teł. 0603/80-76-57 140631056 
FORD WINDSTAR, 1995 r., 176 tys. km, 3800 ccm, 

■ benzyna, inst. gaz., czerwony, 7-osobowy, auloma- 
lic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., RO + głośni­
ki, centr. zamek, alarm + pilot, el. otw. szyby, e). reg. 
lusterka, alum. fęlgi, hak, 2 kpi. kół (letnie i zimowe), 
stan idealny.-16.800 zl lub zamienię na uszkodzony. 
Zielona Góra, lei. 0601/47-10-92,068/321-34-97

FORD WINDSTAR, 1995 r., 168 lys. km, 3800 ccm, 
V6, czerwony metalik, klimatyzacja, automatic, tem- 
pomal, el. otw. szyby ireg. lusterka, ABS, RO, centr. 
zamek, alarm, 2 póduszki powfetrfnk, kapitańskie fo­
tele, zarejestrowany, stan b. dóbry-^SIŚOtflftlub za­
mienię na mały dostawczy. Zielona Gtra,li\0ŚS0M 
58-35-80
B3 FORD WINDSTAR, 1996 r.‘, 210 tys. km, 3800 
ccm, benzyna, zielony, roczna inst. gazowa, automa­
tic, ABS, komputer, alum. felgi, 2 poduszki pow., za­
rejestrowany jako ciężarowy, podwójna klimatyzacja, 
el. ster. szyby i lusterka, tylne szyby uchylane, centr. 
zamek, rełingi dachowe, po wymianie wszystkich pły­
nów • 17.000 zl lub zamienię. Wądroże Wielkie, tel. 
076/871-14-66,0695/92-65-11- I40640826 
FORD WINDSTAR VAN, 1996 r„ 183 tys. km, 3000 
ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski metalik, ABS, kli­
matyzacja, alum. felgi, hak, 7-osobowy -13.900 zł lub 
zamienię na BMW 525 E-39. Wrocław, tel. 0691/
93-58-99
FORD WINDSTAR, 2000 r., 140 tys. km, 3000 ccm, 
V6, granatowy metalik, serwisowany, I właściciel, bez 
wypadku, 7-osobowy, klimatronic 2-strefowy, 6 podu­
szek pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. reguł, 
fotele, ABS, RO z CD, welurowa tapicerka, komputer,, 
alum. felgi, centr. zamek, alarm + pilot, stan idealny -
19.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 0692/77-50-68

HONDA
O ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, HONDY, KUPIĘ HONDY, KU­
PIĘ HONDY, KUPIĘ HONDY, KUPIĘ HONDY, 
KUPIĘ HONDY. Kupujemy auta cale, po wy­
padku, do remontu, po 1992 r., inne marki rów­
nież. Płacimy najwięcej. Tel. 0605/35-26-21, 
0607/39-92-93 W01014126

O AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JA ­
POŃSKICH • CZĘŚCI, serwis - naprawy głów­
ne i bieżące, naprawy blacharsko-lakiernicze, 
remonty silników i skrzyń biegów, pomoc dro­
gowa, komputerowa diagnostyka silnika • 70 
zł ul. Nasypowa 24. Wrocław, www.japanser- 
w is.p l, te l. 071/793-00-87 (sklep), 071/ 
793-00-85 WI0007856 _ _

CZĘŚCÎ 2131
silnikowe i eksploatacyjne do aut

JAPOŃSKICH 
KOREAŃSKICH

Wrocław, ul. Poświęcka 55 
tel/fax. 325-60-88,0508-066-460 

www.autokam.pl oRoejzes

O HONDA, badanie amortyzatorów, kompu- ' 
terowa diagnostyka silników i zawieszenia, 
komputerowe ustawianie geometrii, naprwy 
ekspresowe, magazyn części na miejscu. 
Wrocław, tel. 071/325-60-88, 0506/06-64-60 
WI0009966

0  HONDA • CARPA SERWIS AD: części za­
mienne, naprawy powypadkowe, naprawy sil­
ników i skrzyń biegów, komputerowa diagno­
styka silnika, komputerowa geometria zawie­
szenia. AKUMULATORY do samochodów 
prod. japońskie j. E-mail: honda@car- 
pa.com.pl. Wrocław, ul.. Stacyjna 1, tei. 071/ 
355-55-30,071/373-44-00 W01107786

HONDA ACCORD, 1990 r., 168 tys. km, 2000 ccm, 
16V, szary metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., 
szyberdach, welurowa tapicerka, stan techn. dobry -
4.000 zł. Wałbrzych, tel. 0695/19-01-14 
HONDA ACCORD KOMBI, 1993/94 r„ 2000 ccm, 
benzyna, zielony metalik, w kraju od roku, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. ster. szybyi lusterka, 
szyberdach, RO, stan b. dobry • 6.250 zł. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 074/844-87-29,0606/34-00-17 
HONDA ACCORD, 1994 r., 168 tys. km, 2000 ccm. ben­
zyna, bordowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
wslurowa tapicerka, el. otw. szyby, szyberdach, obroto­
mierz, halogeny, bez wypadku, w kraju od tygodnia, stan
b. dobry - 8.900 zł + opłaty. Gryfów śląski, powiat lwó­
wecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
HONDA ACCORP SEDAN, 1994 r., 190 tys. km;2000 
ccm,benzyna, inst gaz., srebrny, wspomaganie kier., 
centr. zamek, klimatyzacja, el. otw. 4 szyby i szyber­
dach, el. reg. lusterka, RO, ABS, immobilizer, zareje- 
strowany - 9.600 zł. Wałbrzych, tel. 0694/25-06-25 
HONDA ACCORD, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., brązowy metśtfik, alum. felgi, kpi. kół zimowych, 
RO z CD, szyberdach, el. otw. szyby - 8.500 zł. Wie­
luń, tel. 0509/83-75-99
HONDA ACCORD, 1994 r., 2000 ccm, czarny, pełne 
wyposażenie el., alum. felgi, nowe opony - 7.300 zł. 
Wrocław, teł. 0606/23-92-53 
HONDA ACCORD SR, 1995 r., 186 tys. km, 2300 ccm, 
wtrysk, srebrny metalik, centr. zamek, klimatyzacja, 
ABS, alum. felgi, stan b. dobry, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, poduszki pow. - 11.500 zł. Ka­
lisz, tel. 0501/36-9949,0600/85-2943 
HONDA ACCORD, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, srebr­
ny melafik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, szyberdach, 
alarm + pilot, centr. zamek r .10.600 zł. Tuplice, po­
wiat żarski, tel. 0516/12-24-30 
HONDA ACCORD, 1995 r., 2000 ccm, bordowy me­
talik, el. otw. szyby i szyberdach, klimatyzacja, 2 po­
duszki pow.. stan b. dobry • 12.500 zł. Wrocław, tel. 
0696/08-35-36
13 15SH HONDA ACCORD COUPE, 1995/96 r„ 
138 tys. km, 2200 ccm, 16V, sfebmobłękitny, ABS, 
alarm + pilot, alum. felgi, centr. zamek, el. ster szyby
1 lusterka, klimatyzacja, podgrz. siedzenia, reguł, kie­
rownica, skórzana tap., szyberdach, tempomat, wspo­
maganie kier., bez wypadku, garażowany, kpi. doku­
ment, stan bdb -12.500 zł. Sulechów, powiat zielo­
nogórski, teł. 068/385-26-14,0507/10-31-18 www.mar- 
tini.autogielda.pl K78643966
HONDA ACCORD SEDAN, 1996 r., 130 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, inst. gaz., wiśniowy metalik, wspomaga­
nie kier., ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, instal. ga­
zowa z sekwencyjnym wtryskiem gazu, nowe opony, 
alum felgi, stan b. dobry, kupiony w salonie w kraju, I 
właściciel -18 000 zł. Pdkowice, tel. 0506/14-5547 
HONDA ACCORD SEDAN, 1997 r., 2200 ccm, benzy­
na, VT, ciemnozielony, pełne wyposażenie, wersja ame­
rykańska -12.500 zł lub zamienię na samochód osobo­
wy kombi. Strzelce, powiat świdnicki, tel. 0695/62-63-73 
HONDA ACCORD SEDAN, 2000 r., 101 tys.km, 1800 
ccm, benzyna, ciemnofiolelowy metalik, w kraju od 3 
dni, obniżony fabrycznie, sportowy ukl. wydechowy,
4 zagłówki, klimatyzacja, alum. feigi 17*, wszystkie 
el. dodatki, kubełkowe fotele, książka serwisowa, 
ospoilferowany, zarejestrowany, slan idealny - 29.000 
zł. Wałbrzych, lei. 0512/20-69-97
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Wrocław, ul. Kaikoiioska 45; SALON tel. 33 43110, tel./lax 33 43 109;
SERWIS tel. 33 43 092
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do każdej Hondy City ubezpieczenie promocyjne w kwocie 1000 zł ^  
przy zakupie tego modelu - mila niespodzianka od dealera 
opony zimowe - gratis!

* HONDA JAZZ S-XCOOL - kredyt 50 / 50
Oferta ważna od 19.10.2006 r.
Do wyczerpania zapasów. Szczegó ły w salonie.

DAEW OO NUBIRA, aut., klirnat.

MITSUBISHI SP A C E  STAR  
PEU G EO T 206 VAN, LPG  .

Th^ferayoiroT preams

C Z Ę Ś C I  D O  A U T  
J A P O Ń S K I C H  I K O R E A Ń S K I C H

naprawy machaniczna, alekryczne, powypadkowe, komplaksowa obsługa pojazdów 

S A M O C H O D Y  K O M I S O W E
HONDA C IV IC  S D , 1 , 8  S P O R T , 1 4 0 K M  , 2 0 0 0 6  r . p . ,  p r z e b  8  t y s .
A u to  d e m o n s t r a c y j n a ,  k o lo r  -  . c z a r n a  p e r ł a ,  c e n a  d o  n e g o c j a c j i

AUTOJ«ZĘ Ś C I
•ORO63028

CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH 
I KOREAŃSKICH

www.walcar.wroclaw.pl
toki, tuleje, pierścienie, panewki, uszczelki, uszczelniacze, paski roziządur 

napinacze pasków, korbowody, wałki rozrządu, łańcuchy rozrządu, |  
' filtry,świece,głowice,sprzęgte, prowadnice,zaworyiwieleinnych §

W rocław , u l. N asypow a 24, ta l. 793-00-85

Auta|A?0N5KIE

K O R E A Ń S K I E

■ H !  " S P O L H O T  A S O S 3  sp , *  0 .0 . ~ £
ui. toachanowsktego 8a, W ro d a w
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f i^ ja  C a r a  Części do aut
I  Wrocław, ul. Łęczycka

n o w y  < c $ G c t § & r  ! U

SAMOCHODY UŻYWANE (powlndykacyjne) Z TECHNICZNYM CERTYFIKATEM JAKOŚCI

JAPONIA I KOREA
tel. 071/790-15-60 S P O L M C J T  A S U S  3
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7 BMW C A B R IO         204 ty s ..
' CITROEN C3 PLURIEL CABRIO.................. ...........

HYUNDAI E L A N T R A ........................     1 tys
JE E P  G RAND C H E R O K E E  L P G ...................................   160 tys.

204 ty s . . . . . . . 2 . 8 ............. . . .  1995 r................ . . . . .  . 21.000 zł
. 79 ty s . . . . . . . 1 . 6 ............. . . .  2003 r................ ........... 33.000 zł
128 ty s . . . . . . . 2 . 0 ............. . . .  1998 r................ ............. 8.900 zł
100 ty s . . . . . . . 1 . 5 ............. . . .  1999 r................ ............. 8.900 zł

. . . 1 . 6 ............. , . .  2006 r................ ...........51.500 zł
160 t y s . . . . . . . 4 . 0 ......... . . .  1995 r................ ...........20.500 zł
. 79 tys . . . . . . . 1 . 6 ............. . . .  2003/04 r . ......... ___ __ 28.500 zł
. 33 tys___ . . .  2005 r................ .........22.000 zł
. 46 ty s . . . . . . 1 . 5  DCI . . . . . .  2004 r................ ...........31.000 ZłREN AULT K AN G O O   ...............................................

M  S K U P U J E M Y  I  P R Z Y J M U J E M Y  A U T A  W S Z y S T K iC H  M A R E K  
■   :      ;  ;    ------

Iradn, il. Zaporoska 37a m.ato)ąai.pl 
tel. 071/784̂ 9-15, tel̂ fai 784-59-16
a/m pan.-pL ■ goii. Uł-11,10, ni. M0-14JM

spis t r e ś t y ( / W k t e ć p w ą ) , ,  * % ' U s c W S - a

A u T o T e c h W-w, ul. Barlickiego 16
( 0 7 1 )  3 2 1  1 3  1 3- —■ ■***•- ■■•'  ORO04O77

HONDA CIVIC, 1992 r., 1500 ccm, 16V, stalowy me­
talik, pełne wyposażenie el., wspomaganie kier., szy­
berdach - 3.700 zł. Wrocław, tei. 0606/23-92-53 
HONDA CIVIC, 1992/93 r., 119 tys. km, 1500 ccm, 
16V, szary metalik; bez wypadku, wspomaganie kier., 
wdurowa tapicerka, obrotomierz, el. reg. reflektory -
7.500 zł. Brzeg, tel. 077/412-94-38,0509/11-80-39 
ta HONDA CMC hatchback, 1992/96 r, 1500 ccm, 
szary metalik, wszystkie el. dodatki, roczna inst. ga­
że wa, RO Sony z CD, przegląd i 0|C do 21.03.2007 
r , w ciągłej eksploatacji, do drobnych poprawek Ma­
larskich • 6.500 zł, możl. wysłania zdjęć na e-mail. 
Wrocław, tel. 0501/38-45-46 I00644326
HONDA CMC, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, stan b. dobry • 4.000 zł * opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, tei. 0694/12-77-90, Q605( 
42*72*57
HONDA CMC, 1993 r., *400 ccm, benzyna, srebrny, 
stan idealny • 6.800 zł. Leszno, teł. 0663/61-63-30 
HONDA CłVIC SEDAN, 1993 f., 141 tys. km, 1500 
%m, srebrny, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby, szyberdach - 6.300 zł + opłaly. Piotrowi­
ce, tel 0698/13-57-94 po godz. 17,0660/24-25-24 
HONDA CIVIC, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, czeiwo- 
ny, atrakcyjny wygląd, zadbany, sian b. dobry ' 5 000 
zł. Pleszew, tel. 0888/67-83-73

duszki pow., pełne wyposażenie el., centr. zamek, 
wspomaganie kier., ABS, alum. felgi, halogeny, alarm. 
♦ pilot, opony zimowe, garażowany, kierowca niepa­
lący, serwisowany, stan b. dobry -12.500 zł. Jaszów, 
powiat brzeski, teł. 077/431-23-77,0505/05-14-43 
HONDA CMC, 1996 r., 1400 ccm, 16V, zielony me­
talik, 5-drzwiowy, nowy model, ABS, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, drewniane elementy wnętrza, immobilizer, RO, 
kupiony w salonie, bez wypadku, zadbany, garażo­
wany, właściciel niepalący, stan idealny • 12.800 zł 
(możliwe raty) lub zamienię. Paczków, tel. 077/ 
431*6446,0606/44-97-54 
HONDA CMC, 1996 r., 1400 ccm, czerwony* 2 po­
duszki pcw., stan dobry, zadbany - 8.800 zł. Wrocław, 
teł. 0606/23-92-53
HONDA CMC, 1996 r., 127 tys. km, 1400 ccm; benz, 
100 KM, perłowoczamy, inst. gazowa z wtryskiem, po 
tuningu, alum. felgi 15’  RH Cup, opony 195/45, ko­
lektor wydechowy z V*Tec 4-2-1, tłumik M-Tech, spor­
towe sprężyny Vogtland (35 mm) + kpi. oryg., Po- 
wer*Rohr + filtr stożkowy, wspomaganie kler., cenlr. 
zamek, alarm, immobilizer -15.500 zł. Wrocław, teł: 
0605/22-22-05, hero79@poczta.fn 
HONDA CM C hatchback, 1996/97 r., 110 tys. km, 
1400 ccm. 90 KM, zidóhy metalik; oryg. lakier i prze­
bieg, ^właściciel, klimatyzacja, 2 poduszki pow., eł.

HONDA ACCORD COUPE, 2002 r, 26 tys. km, 3000 
ccm, V6, skórzana tapicerka, klimatronic, SRS (4 po-, 
duszki powietrzne), klimatronic, ABS, EBD, szyber*. 
dach, pełne wyposażenie elektryczne, tempomat, ei. 
sp rys kiwacie, tempomat, ei. reg. fotele, ałum. felgi 
17', zadbany, książka serwisowa - 55.000 zł. Oleśni­
ca, tei. 0505/07-24-12
HONDA ACCORD iS, 2002 r., 120 lys. km, 1800 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, kupiony w salonie w Pol­
sce, I właściciel, serwisowany w ASO, klimatyzacja, 
wyposażenie el., 4 poduszki pow., alarm, nowe opo­
ny, nowy akumulator, nowy rozrząd, oleje i filtry, po 
przeglądzie, b. zadbany • 38.000 zi. V\frodaw, lei. 0603/ 
61-12-23
HONDA ACCORD, 2004 r., 40 tys. km, 2000 ccm, 
155 KM, srebrny met., z salonu, bez wypadku, na 
gwarancji, po przeglądzie, ABS, halogeny, pełne wy­
posaż. oprócz skórzanej tap. i nawigacji, slan idealny 
-69.000 zł. Tel. 0601/87-11-68 
HONDA CMC, 1988 r„ 147 tys. km,-1500 ccm. ben­
zyna, złoty, 5-drzwiowy, napęd 4x4, sprowadzony w 
całości - 1.750 zł + opłaty. Nowogrodziec, powiat 
bolesławiecki, (el. 0888/32-29-34 
® HONDA CMC, 1989 r„ 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, stan b. dobry - 2.400 zł + opłaty. Milicz, tel. 
071/384-17-96 000033756

HONDA CMC, 1993/94 r., 126 tys. km, 1300 ccm, 
16V, benzyna, czerwony, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, immobilizer, 3-drzwiowy, obniżony, 
sportowy ukł. wydechowy, slan b. dobry, sprowadzo­
ny z Niemiec • 6.200 zł+opłaty. Bolesławiec, tel. 0886/ 
16-49-07
HONDA CM C SEDAN, 1994 r., 168 tys. km, 1500 
ccm, benzyna, 16V; srebrny metalik, 4-drzwiowy, 
wspomaganie kier., obrotomierz, welurowa tapicerka, 
zderzaki w kolorze nadwozia, szyberdach, w kraju od 
tygodnia, stan b. dobry • 7.700 zł + opłaty. Gryfów 
Śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781*12-09, 0600/ 
43-68-45
HONDA CMC hatchback, 1994r., 153 tys. km, 1300 
ccm, 16V, 75 KM, czarny metalik, 3-drzwiowy, RO, 
welurowa tapicerka, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, zadbany, bez wypadku, nowe opony, sprowa­
dzony z .Niemiec, stan b. dobry • 5.900 zł + opłaty. 
Jawor, tel. 0604/32-58*10
HONDA CM C SEDAN, 1.994 r., 1500 ccm, 16V, se­
ledynowy, 4-drzwiowy, wspomaganie, radio - 7.300 zł 
+ opłaty. Wrodaw, teł. 0605/65*58*22 
B3 HONDA CM C hatchback, 1995 r„ 159 tys. km, 
1300 ccm, benzyna, czarny metalik, wspomaganie, 
centr. zamek. el. szyby, el. szyberdach, 2 airbagi, RO,

czrsci PO AUT JAPOŃSKICH I KOREAŃSKICH

HONDA CMC, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, czerwo­
ny, inst. gazowa na gwarancji, slan b. dobry • 4.200 
zł. Kłodzko, lei. 0513/33-72-18 
HONDA CMC, 1990 r., 103 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
stalowy, automatic, serwisowani, I właściciel, wspo­
maganie kier. • 1.600 zł ..Wrocław, tei. 0606/23-92-53 
HONDA CM C SEDAN, 1991 r., 1400 ccm, 16V, nie­
bieski, inst gazowa, stan b. dobry - 5 800 zł. Jelcz-La* 
skowice, tel. 0695/44-77*30 
HONDA CMC, 1991 r., 200 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, kat., grafitowy, stan dobry • 2.500 zł. Krobia, 
tei. 0604/53-04-97,0604/18-46*63 
HONDA CMC, 1991 r., 1500 ccm, 16V, alum. felgi, 
demne szyby, sportowy tłumik, RO ♦ głośniki z MP3 - 
2.500 zł. Wołów, teł. 0889/03*84*03 
HONDA CMC, 1991 r„ 175 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, czerwony, sportowe zawieszenie, demne szy­
by, nowe: ukł. hamulcowy, rozrząd i chłodnica, atrak­
cyjny wygląd • 5.000 zł. Wrodaw, tel. 0607/31*67*02 
po godz. 17
HONDA CIVIC, 1991/92 r, 1400 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, zarejestrowany ubezpieczony, do małych po* 
prawek -1.950 zł lub zamienię na inny, może być uszko­
dzony. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65*68,0663/31-76-76 
BJ HONDA CM C hatchback, 1992 r., 175 tys. km, 
1500 ccm, benzyna, czarny metalik, wspomaganie, 
centr. zamek, el. szyby, el. szyberdach ŝprowadzony 
- 6.400 zł. Jawor, tei. 0600/21-69-00,0600/21-67-00 
100643726 1
B3 HONDA CMC, 1992 r., 106 tys. km, 1600 ccm, 
benz., srebrny, wspomaganie kier., nowa inst. gazo­
wa, stan dobry - 3.000 zł. Kudowa Zdrój, tel. 074/ 
86640-38,0500/72-9946 I00639696 
□  (S B  HONDA ClVIC hatchback, 1992 r., 123 
tys. km, 1500 ccm, 16V, czerwony, wełur. lapicerka, 
bez wypadku, kpi. dokumentacja, serwisowany, stan 
bdb, w kraju od wczoraj - 3.999 zł + opłaty. Sulechów, 
powiat zielonogórski, tel. 068/385-26-14, 0507/ 
10-31-18 www.martini.autogielda.pl K78644026 
HONDA CMC, 1992 r., 150 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
czerwony, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. za­
mek, nowy model, sprowadzony, slan b. dobry - 4.000 
zł + opłaty. Czerna, powiat bolesławiecki, tei. 0601/ 
54-02*27,0509/66-30*35

zadbany, sprowadzony - 8.900 zł. Jawor, tel. 0600/ 
21 -69-00,0600/21 -67-00 100643696.
13 HONDACMC- hatchback, 1995 r., 120 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, turkusowy metalik, c. zamek, im­
mob., bez wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, 
I wlaśc. w kraju, właśc. niepalący, stan bcft>, 3-drzwio­
wy, wspom. • 8.200 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Paczków, tel. 077/431-71-10, 0608/03-49*43 
K78688546
s- HONDA CMC hatchback, 1995 r., 140 tys. km, 
1400 ccm, 16V, czerwony, 5-drzwiowy, cenlr. zamek, 
immobilizer, wspomaganie kier., dzielona tylna kana­
pa, el. ster. szyby, lusterka i reflektory, reguł, kierow­
nica, garażowany, RO • 10.000 zł. Babimost, powiat 
zielonogórski, tel. 0667/09-90*00 000033726 
s  HONDA CMC, 1995 r., 1300 ccm, 16V, zielony 
metalik, wspomaganie kier., ABS, I właściciel w Niem­
czech, sprowadzony z Niemiec - 7.900 zł. Bielany Wro­
cławskie, tel. 0606/31-28-91, 0501/85*00-87 
000034586
HONDA CMC hatchback, 1995 r„ 160 tys. km, 1400 
ccm, 16V, czerwony, I właśc., c. zamek, szyberdach, 
wspom. kier., el. szyby, stan bdb, zarejestr. - 7.200 zł. 
Lipniki, tel. 077/431-21-79,0606/78-37-11 
HONDA CMC, 1995 r, 120 tys. km> 1300 ccm, 16V, 
czerwony, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 podusz­
ki pow., zderzaki w kolorze nadwozia, zadbany - 7.700 
zł + opłaty. Rawicz, lei. 0607/40-20-17 
HONDA CMC, 1995 r„ 130 tys. km, 1343 ccm, nie­
bieski met., wspgm. kier., 2 airbagi, zderzaki i lust. w 
koi. nadwozia, zarejestr., zadbany, od roku w Pdsce 
- 8.900 zl. Wałbrzych, lei. 0504/0541-17 
HONDA CMC, 1995 r., 92 tys. km, 1400 ccm, niebie­
ski metalik, centr. zamek, 2 poduszki pow, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., klimatyzacja, ABS -8.400 
zł +, opłaty. Wrocław, tel. 0692/70-77*33, 0607/ 
79-72-72
HONDA CMC, 1995/96 r., 1400 ccm, benzyna, grafi­
towy melalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., eł. otw: 
szyby, centr. zamek, RO, garażowany, slan b. dobry - 
12.800 zi lub zamienię na inny. Świdnica, tel. 0605/ 
35*26*21
HONDA CMC hatchback, 1996 r„ 205 tys. km, 1600 
ĉcm, 16V, benzyna, 115KM, bordowy metalik, 2 po*

otw. szyby, el. reg. lusterka, 5-drzwiowy, wspomaga­
nie, centr. zamek, RO, czysty, zadbany, zużyde pali­
wa 51/100 km, serwisowany/stan b. dobry - 12.500 zł 
+opłaty. Wrodaw, tel. 0886/60-96-32,0693/64-30-56 
HONDA CMC COUPE, 1997 r„ 77 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, 16V, srebrny metalik, nowy model, klimaty­
zacja, szyberdach, ABS, ei. otw. szyby, alum. felgi, 
cenlr. zamek, książka serwisowa, w kraju od tygodnia, 
stan idealny • 14.900 zł * opłaly. Gryfów śląski, po­
wiat lwówecki, tel. 075/781-12-09,0600/43*6845 
HONDA CMC hatchback, 1997 r„ 140 tys. km, 1400 
ccm, 16V, czarny metalik, 5-drzwiowy, el. olw. szy­
berdach, wspomaganie i reg. kier., centr. zamek, im­
mobilizer, welurowa tapicerka, drewniane wykończe­
nia, alum. felgi, nowe opony, w kraju od tygodnia, stan 
idealny -11.500 zł + opłaty. Lądek zdrój, powiat kłodz­
ki, tei. 0669/09-08-84
HONDA CMC hatchback, 1997 r., 1400 ccm, benz., 
czerwony, oryg. lakier, wspom. kier., 2 airbagi, szy­
berdach, RM, alrakc. wygląd, stan bdb - 11.950 zł.. 
Sobótka, powiat wrodawski, tei. 0694/97-75-15 
HONDA CMC, 1997 r., 154 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, nowy . model, sprowadzony, bez wypadku, 2 
poduszki pow., el. otw. szyberdach, wspomaganie 
kier., welurowa tapicerka, książka serwisowa, ospo*

. ilerowany, alum. felgi OZ. 16", atrakcyjny wygląd, stan 
idealny • 12.900 zł. Wałbrzych, lei. 0692/18-03-69 
HONDA CMC, 1997 r., 1400 ccm, czerwony, wspo­
maganie kier., alum. felgi • 11.700 zł. Wrocław, teł. 
0606/23-92*53
HONDA CMC, 1997 r., 105 tys. km, 1400 ccm, is, 
czarny met, I wlaśc. w kraju, ważne OC, zarejestr., 
3-drzwiowy, eł szyby, lust. i refl., alufelgi, reg. kie­
rownica, wspom. kier., immob., c. zamek, welurowa 
tap., nowy model, zadbany, stan bdb • 13.500 zł. Wro­
daw, tel. 0663/73-24-31 *
HONDA CMC, 1997/98 r., 120 tys. km, 14Q0 ccm,' 
srebrny metalik, w kraju od 6 mies., klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., wdurowa tapicer­
ka, 2 poduszki pow., 5*drzwiowy, 5-biegowy, «i. otw. 
szyby, szyberdach i reg. lusterka, drewniane dodatki, 
zadbany, zarejestrowany, stan b. dobry -13.700 zł lub 
zamienię Kłodzko, teł. 074/86845-51.0603/74-62*58 
HONDA CMC, 1998 r., 125 tys. km, 1500 ccm, VTi, 
perłowogranatowy, centr. zamek, ei. otw. szyby, kli­
matyzacja, 3-drzwiowy, alum. felgi • 14.600 zł + opła­
ty. Wrocław, teł. 071/360*87*13,0509/69-61*21 
HONDA CMC hatchback, 1998/99 r., 112 tys. km, 
1400, ccm, iS, 90 KM, srebrny metalik, i właściriel, 
oryg. lakier i przebieg, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
RO, wspomaganie, 5*drzwiowy, serwisowany, czysty, 
zadbany, ekonomiczny, stan idealny* 15.700 zł + opła­
ty. Wrocław, tel. 0880/40-56*20 
H3 HONDA CMC, 1999 r., 127 tys. km, 1800 ccm, 
benz., VTI, czarny met, 5-drzwiowy, ABS, klimatyzacją 
poduszki pow., częściowo skórzana tapiceika, ei ster. 
szyby, lusterka i dach, wspom. kier., aluminiowe felgi 15", 
oryginalny spdler przedni i tylny, halogeny przedwm* 
gielne, centr. zamek, alarm, RO, książka serwisowa • 
31.000 zł. Wrocław, tei. 0601/70-65-02 140630766 
HONDA CM C AERODECK, 1999 r., 119 tys. km, 
1400 ccm, bordowy met., ABS, airbagi, klimaL, el 
szyby, c. zamek, alufelgi, relingi dach. • 12.600 zł. 
Kalisz, tel. 0602/40-60*76,0602/65*20*60

O HONDA C M C  SEDAN, 1999 r., 82 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, wiśniowy metalik, ABS, 2 
poduszki pow., wspomaganie, centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, alarm, stan b. dobry 
- 19.000 zl. Św idnica, tel. 0602/74-36-62 
W01152576

HONDA CMC hatchback, 1999 r, 150 tys. km, 1400 
ccm, wtrysk, czarny metalik, w kraju od 2 miesięcy, 
klimatyzacja,-ABS, wspomaganie kier, centr. zamek, 
el. szyby, el lusterka (podgrzewane), 2 poduszki pow., 
alum. felgi, możliwa faktura, stan b. dobry -16.900 zł. 
Lubin, teł. 0509/68-04-97

HONDA CMC, 1999 r., 98 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
wiśniowy melalik, ABS, ei. otw. szyby i szyberdach, 
5-drzwiowy, centr. zamek, stan techn. idealny -14.900 
zl lub zamienię na tańszy. Ostrów Wlkp. Tel. 0886/ 
62-11-94
H5ID HONDA CMC, 2001/02 r, 74 tys. km, 1400 
ccm, benzyna 16V 90KM, wiśniowy metalik; bezwypad­
kowy, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, EPS, 2 poduszki 
pow., el. reg. reflektory, eł. reg. szyby, oryg. RO, centr. 
zamek + 2 piloty, alarm, antynapad, kupiony w salonie, 
serwis, w ASO, garażowany, stan idealny - 29.800 zł. 
Wrodaw, teł. 071/790-35-05 Z0OA02795 
HONDA CMC, 2001/02 r„ 88 tys. km, 1400 ccm, IS, 
16V, niebieskogranatowy, metafik, 5-drzwiowy, kupio­
ny w kraju, I właśdclel, bez wypadku, klimatyzacja, 
RO, el. otw. szyby i reg. lusterka, reguł, kierownica, 
siedzenia, listwy boczne, spoiler dachowy, ABS, 2 
poduszki pow., EPS, stan b. dobry * 27.900 zł. Wro­
cław, teł. 071/793-63-85,0504/56-29*60

sklep ul. Lwowska 29, Wrodaw 
pn.-pt. 8-18, sob. 9-14 

tel. 071/332-51-12, 071/78-77-660

HONDA CMC, 2002 r, 1700.ccm, CDTI, 100 KM, 
srebrny met., 4 airbagi, klimat., ABS, c. zamek + pi­
lot, wspom. kierownicy, el. szyby i lusterka, zadbany, 
sprów. -30.900 zł. Leszno, tei. 0609/62-21-00 
HONDA CM C. 2003 r., 36 tys. km, 170Ó ccm, CDTI, 
srebrny metalik, sprowadzony z Belgii, zarejestrowany, 
4 poduszki pow., pełne wyposażenie el., 3-dizwiowy - 
31.000 zł. Nysa, teł 077/448-25-40,0510/04-03-22 
HONDA CtyiC, 2004 r., 34 tys. km, 1400 ccm, stalo­
wy, 5;drzwiowy, kupiony w salonie, bogata wersja, 
dobrZe wyposażony, ostatni przegląd po przeb. 29 tys. 
km - 48.000 zi. Lubin, tel. 0601/09-05*84, 076/ 
846*96*83
a  rang HONDA CONCERTO hatchback, 1993 
r., 115 tys. km, 1500 ccm, 16V, srebrny, alum. felgi,, 
centr, zamek, el. lusterka, reg. kierownica, welur. ta* 
piceika, wspomaganie kier., tez wypadku, garażowa­
ny, kpi. dokumentacja, I właśc., serwisowany, stan bdb 
• 2.700 zł * opłaty. Sulechów, powiat zielonogórski, 
tel. 068/385-26-14,0507/10*31*18 www.martinLauto- 
gieida.pl K78644046
HONDA CONCERTO, 1993 r.', 143 tyś. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gąz, klimatyzacja, el. ster. szyby, lu­
sterka i szyberdach, centr. zamek, 5-drzwiowy • 6JOOO 
zł. Jawor, teL 076/870*11*17 
HONDA CONCERTO, 1993 r., 170 tys. km, 1500 ccm, 
czerwony, wspomaganie kier., reguł, kierownica, cenlr. 
zamek, immobilizer, stan dobry, gotowy do rejestracji
- 3.400 zł. Legnica, tel. 0507/15-10*22
HONDA CONCERTO, 1994r., 100 tys. km, 1500 ccm, 
benz., inst. gaz., zielony met., eł. szyby i lusterka, 
wspom. kierownicy, c. zamek, klimat., szyberdach, 
sprow., stan idealny - 5.500 zł + opłaty. Wiązów, tel. 
071/393-16-88,0510/35-51-14, nr GG: 6576062 
OD HONDA CRV, 2003. r., 2000 ccrn, benz., inst. 
gaz., złoty metalik, wszystkie el. dodatki, klimatyza­
cja, ałum. felgi, orurowany, garażowany, z salonu, i 
właśc., możliwość załatwienia faktury VAT (odpis VAT)
- 59.800 zł. Lubin, tei. 0604/51-58-23,0604/51-58-06 
140641236
HONDA CRX, 1991 r., 1600 ccm, 16V, czarny, ei. otw. 
szyberdach, alum. felgi 15*, welurowa tapicerka, ku­
bełkowe fotele, RO, sportowy ukł. wydechowy -4.900 
zl lub zamienię. Chojnów, powiat legnicki, tel. 05091 
24-00*66
HONDA CRX, 1992 r., 1600 ccm,.benz., V-TEC, czar­
ny, 167 KM, klimat., szyberdach el., alufelgi 15"’ABS,

sport, zawieszenie, ukł. wydech., stożkowy filtr po­
wietrza, bez klamek, demne szyby, bez wypadku, 
czerwono-czarne wnętrze, sportowa kierownica • 
9.000 zł. Lubin, tel. 0667/35-93*57,076/847-25*77 
HONDA CRX SPORT COUPE, 1992 r., 1600 ccm, 
16V DOHC, żółty, alufelgi 16’ , el. otw. szyberdach, 
reg. kierownica (sportowa), kubełkowe fotele, przy­
ciemniane szyby (z atestem), oryg. oklejony przez fir­
mę CFC, rozpórka na kielichy, stożkowy filtr powie­
trza, kpi kół zimowych, po wymianie rozrządu i kloc­
ków ham. • 7.300 zł. Wrodaw, tel. 0605/55-38*84 
HONDA CRX, 1993 r„ 160 tys. km, 1600 ccm, V-TEC, 
160 KM, czarny, w kraju od roku, ABS, centr. zamek, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, atrakcyjny wygląd, stan 
b. dobry -13.900 zł. Wrocjaw, teł. 0502/48*11*09 
*  HONDA CRX CABRIO, 1994 r„ 1600 ccm, 16 V, 
V-Tec, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABS - 8.900 zl. Bielany Wrocławskie, tei 0606/ 
31*28-91,0501/85-00-87 000034606 
HONDA DEL SOL CABRIO, 1993 r„ 1600 ccm, V-Tec, 
czerwony, pełne wyposażenie el., alum. felgi • 10.700 
zł. Wrocław, teł. 0606/23-92*53 
HONDA JAZZ, 2003 r., 21 tys. km,-1400 ccm, srebr­
ny metalik, bez wypadku, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, klimatyzacja, 4 poduszki pow., RO z 
CD, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 5-drzwiowy, ser­
wisowany, sprowadzony, zarejestrowany, stan ideal­
ny - 34.900 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tei. 0516/ 
05-25-44
HONDA PRELUDE, 1989 r., 2000 ccm, biały, stan 
dobry • 4.250 zl. Oława, tel. 0696/45-20-28 
HONDA PRELUDE, 1990/97 r., 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebrny, pełne wyposażenie elektr., stan b. 
dobry • 3.200 zl lub zamienię na tańszy. Wrocław, tei. 
0604/42-56-33
HONDA PRELUDE, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., turkusowy, alum. felgi, centr. zamek, el. otw. 
szyby i szyberdach, ważne OC i przegląd techniczny, 
w ciągłą eksploatacji - 2.800 zł. Lubin, teł. 0889/ 
11*86*76
O  DHZ3 HONDA PRELUDE SEDAN, 1992 r, 2300 
ccm, benzyna, 150 KM, czerwony, 4AVLS (tylna oś 
skrętna), obniżony, sport. ukł. wydechowy, klimat., we- 

Jur. tap., komputer, immobilizer, el. szyby, lusterka i 
szyberdach, ABS, alufełgi, RO z CD Sony ■►'zmie­
niacz, od 4 mieś. w kraju, opłacony, zarejestrowany, 
II właścidel, stan idealny • 12.600 zł. Wrocław, tel. 
0601/77-61*54,0601/70*76*45 www.palcars.autogiel- 
da.pl K78688786
O  GBIH HONDA PRELUDE, 1993 r., 120 lys. km, 
2000 ccm, b6Tiyna, zielony metalik, ABS, alarm + 
pilot, automatic, centr. zamek, el. ster. szyby i  luster­
ka, klimatyzacja, reguł, kierownica, szyberdach, we­
lur. tapicerka, wspomaganie kier., garażowany, kpi. 
dokumenL, stan bdb, poduszka pow., dębowa kierow­
nica, zegary cyfrowe • 9.900 zl. Żukowice śląskie, 
teł. 0692/63-36-28,074/810*03*02 www.kalmar.auto- 
gielda.pl K78687746
H! HONDA PRELUDE COUPE, 1994 r„ 149 tys. 
km, 2Ó00 ccm, 16V, benz., bordowy, el. szyby, szy­
berdach, reflektory i lusterka, wspomaganie kier., c. 
zamek, ABS, sportowy tłumik „Remus’, obniżony, stan 
dobry - 8.900 zł. Jawor, tel. 0886/25*85*67, 076/ 
871*11*86 150635176
HONDA PRELUDE, 1995/96 r., 2300 ccm, 16V, per­
łowoczamy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek,

brzych, tel. 074/842-55-50, 0607/15-20-09 www.ve- 
gacar.autogielda.pl ' K78688016 
HYUNDAI ACCENT, 2001 r., 1500 ccm, benzyna, błę­
kitny metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, superstan • 15.700 zł + opłaty. 
Wrocław, tel. 0889/30-13-22 
HYUNDAI ACCENT, 2003 r, 67 tys. km, 1500 ccm, 
diesel, kolor srebrny, 4-drzwiowy, 4 airbagi, 4 el. szy­
by, klimat., ABS, wspom. kier., c. zamek, alufelgi, nowy 
model - 22.500 zł * opłaty. Jastrzębie Zdrój, tel. 032/ 
474-04-80,0604/2242*88
HYUNDAI ATOS, 1999 r., 70 lys km, 1000 ccm, nie­
bieski, stan dobry, klimatyzacja • 8.500 zl. Zawonia, 
powiat trzebnicki, tel. 0609/67-06-76 
HYUNDAI COUPE SX, 1997 r., 2000 cfcm, benzyna, 
czarny, pełne wyposażenie • 18.800 zł. Kluczbork, tei. 
0781/78-81 -91,0604/24-86-29 
HYUNDAI GETZ, 2003 r„ 23 tys. km, 1300 ccm, srebr­
ny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, ABS, stan techn. idedny (jak 
nowy) • 19 .450 zł lub zamienię na tańszy. Ostrów Wlkp 
Tel. 0603/27-52-91

szyberdach, alarm * pilot, alum. felgi, poduszkąpow., 
wszystkie el. dodatki - 15.500 zł. Wołczyn, powiat 
kłuczborski, tel. 0501/29-11*28 
HONDA PRELUDE, 1997 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, granatowy metaGk, model sportowy, alum. 
felgi, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., reg. 
kierownica, centr. zamek + pilot, el. otw, szyby i szy­
berdach, el. reg. lusterka, RO + zmieniacz, fotele ku­
bełkowe * felgi aluminiowe • 17.900 zł. Wrocław, tel. 
0880/32-9745

HYUNDAI
HYUNDAI ACCENT COUPE, 1984 r., granatowy 
metalik, 3-drzwiowy, alum. felgi, klimatyzacja, pełne 
wyposażenie elektr., wspomaganie kier. • 5.300 zł. 
Góra. tel. 0600/99-33-87.
HYUNDAI ACCENT, 1995 r., 161 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, 
poduszka pow., reguł, kierownica, RO, stan b. dobry • 
2.700 zł + opłaty. Gryfów śląski, powiat lwówecki, td. 
0501/85*24*53
D  CHE HYUNDAI ACCENT hatchback, 1999 r., 
64 tys. km, 1500 ccm, benzyna, srebrny metalik, RO, 
wspomaganie kier., kupiony w salonie - 9.900 zł. Wał-

HYUNDAILANTRA GLSi, 1992 r., 111 tys. km, 1500 
ccm, benz., srebrny met., stan beft, wspom. kierowni­
cy, ABS, welurowa tap., szyberdach, el. szyby, reg. 
reflektory, reg. kierownica, sprow. z Niemiec, przygo­
towany do rejestr • 2.500 zł * opłaty. Wrodaw, tel. 
0691/16-9140
H3 HYUNDAI LANTRA SEDAN, 1993 r„ 1500 ccm, 
benzyna, grafitowy metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. szyby, welurowa tapicerka, sprowadzony z Nie­
miec, bez wypadku, stan dolary -1900 zl+opłaty. Lęgni-. 
ca, tel. 0660/05-99-40,0880/51-88-53 140618616 
HYUNDAI LANTRA SEDAN, 1993 r., 1500 ccm, 
benz., inst. gaz., niebieski meL, bez wypadku, 2-iet- 
nia inst. gaz... 4-drzwiowy, 5-bieg, c. zamek, RO z 
CD., wspom. kierownicy, welurowa tap., alufelgi, el.' 
szyby i lusterka, zadbany, stan bdb - 3.950 zł lub za­
mienię na inny. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tei. 
0663/93-77-17. .
HYUNDAI LANTRA, 1994 r., 160 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, czarny metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ei. reg. lusterka, el- otw. szyby, nowe opony, 
zadbany, sprowadzony, stan b. dobry - 4.000 zł + opla- . 
ty. Czerna, powiat bdesławiecki, tel. 0601/54-02-27, 
0509/66-30-35
HYUNDAI LANTRA, 1994 r„ 1500 ccm, benzyna, gra­
natowy metalik, 4-drzwiowy, zadbany, centr. zamek, 
wspomaganie kier., ei. reg. lusterka, el, otw. szyby, 
stan b. dobry - 3.400 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 0889/ 
30-13-22

Wrodiw ■ Kartowict, ul. Klaczki 31: 
tel./fax 071/325-33-71,326-08-04; 
tel. 0-601 839 039,0-603 749 849!

HYUNDAI LANTRA, 1995/96 r, 1800 ccm, czowo- 
ny, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, ei. otw. ązyby - 
4.200 zł. Zgorzelec, tel. 0600/76*96*06 
HYUNDAI LANTRA KOMBI, 1996 r., 157 lys. km, 
1600 ccm, wtrysk, 16V, zielony met., 2 airbagi, c. Za­
mek, wspom. kierownicy, el. szyby (4), el. lusteika, 
ei. reg. reflektory, reg. kierownica, lakierowane zde­
rzaki, relingi dach., radio z CD Clarion ♦ 4 głośniki, 
kpł. dokumentacja, 2 kluczyki, zarejestr., stan bdb - 
8.900 zł. Rawicz, lei. 0888/33-53*73 
HYUNDAI LANTRA KOMBI, 1997/98 r., 170 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, stan wizualny i ’• 
techniczny bardzo dobry, butla w miejscu kda zapa­
sowego, relingi dachowe, hak, RO, roleta bagażnika, 
d. otw. szyby, garażowany • 8.500 zł. Legnica, td. 
076/854-72*28,0603/3144-54 '
HYUNDAI LANTRA, 1999 r., 6̂00 ccm, pdne wypo­
sażenie, klimatyzacja • 13.500 zł. Wrocław, Id. 0601/ 
78-03-61
HYUNDAI LANTRA KOMBI, 2000 r„ 138 tys. km, 
1500 ccm, 16 V, pertowobiały metćriik, ABS, 2 podusz­
ki pow., cenlr. zamek, klimatyzacja, d. otw. szyby, 
kupiony w salonie w kraju • 12.900 zł łub zamienię. 
Ostrów Wlkp. Td. 0886/62*11*94 
HYUNDAI PONY GLS SEDAN, 1991 r., 1500 ccm, 
benz., czemony, stan bdb, bez wypadku, zarejestr., 
opłacony - 2.900 zł. Rawicz, td. 0698/21*8046

mailto:honda@dld.pl
http://www.walcar.wroclaw.pl
mailto:hero79@poczta.fn
http://www.martini.autogielda.pl


HYUNDAI PONY, 1991 r., 1500 ccm, błękitny meta*
' likc, 5-drzwiowy, RM, I właściciel, zadbany, garażo­
wany • 2.400 zł. Wrocław, teł. 0600/01-62-00 V?- , 
HJ HYUNDAI PONY, 1992 r., 1300 ęcm, benz., s z£  
ry metalik, inst. gazowa na gwarancji, 3-drzwiowy, 
karta pojazdu, zarejestrowany w kraju • 2.500 zł lub 
zamienię. Lubin, teł. 0663/56-25-72 140633726 
HYUNDAI PONY SEDAN, 1992 r., biały, zarejestro­
wany, alarm, centr. zamek • 1.900 zł. Bolesławiec, teł. 
0697/39-15-07
HYUNDAI PONY, 1992 r, 1500 ccm, benzyna, srebr­
ny metaliłć, zadbany, serwisowany, sprowadzony •
1.200 zł. Lwówek Śl. Teł. 0603/97-78-77 
HYUNDAI PONY. 1992 r., 1500 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, zadbany, serwisowany, sprowadzony -
1.400 zł. Lwówek Śląski, tel. 0603/97-76-77 
HYUNDAI PONY, 1993 r., 140 tys. km, 1300 ccm, 
srebrny metalik, bez korozji, el. otw. szyby, szyber­
dach, alum. felgi, zadbany • 1.700 zł + opłaty 850 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
HYUNDAI PONY SEDAN, 1993 r., 148 tys. km, 1500 
ccm, wtrysk, perłowy, bez wypadku, wspomaganie 
kier., 4-drzwiowy, centr. zamek, 4 eł. otw. szyby; we­
lurowa tapicerka, el. otw. szyberdach, zadbany, kpł.■ 
dokumentacja - 3.600 zł. Rawicz, teł. 0601/77-37-17, 
065/573-18-45
HYUNDAI PONY, 1994r„ 115 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspo­
maganie kier., klimatyzacja, stan b. dobry • 3.000 zł t  
opłaty. Jawor, tel. 0609/68-72-34,0669/60-40-30 . 
HYUNDAI PONY, 1994 r., 1500 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, I właściciel, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. 4 szyby,, RO, zarejestrowany 
5.300zł. Świdnica, tel; 074/853-58-14,0600/94-87-81 
HYUNDAI PONY hąlchbaćk, 1994 r., 1300 ćcm,.czer­
wony. RO, inst gazowa na gwaranqi, kpł. kół zimowych 
• 3.800 zLUdainin, powiat średzki, teł- 0693/15-22-04 
HYUNDAI PONY-GŚi;1995 r 1̂13 iysfłdn; 1500 ccm, 
benz.; perlowozielony, el, szyby i szyberdach, el. lu­
sterka, vfcpom. kiefaWnicyi 3-drzwiowy, sprow;'do 
zarejestrowania, stan bdb-2.800 zł + opłaty 1.000 zł., 
Jelenia Góra, teł. 075/643*13-99,0607/85-11-20 “ 
HYUNDAI S-COUPE, 1991 r., 1500 -ccm, benzyna, 
czerwony, ważne przegląd i OC, stan dobry - 3:200 
zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 0501/27-37-50 
HYUNDAI SONATA, 1996 r„ 192 tys. km, 3000 ccm, 
V6, srebrny metalik, automatic, pełne wyposażenie, 
sprowadzony, stan b. dobry • 7.200 zł + opłaty. Żmi­
gród, tel. 0601/86-12-04

O HYUNDAI SONATA, 1997 r., 130 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, sprowadzony z  Austrii, 
opłacony, zarejestrowany, ABS, 2 poduszki 
pow., klimatyzacja, centr. zamek, alarm, blo­
kada drzwi, el. ster. wszystkie szyby i lusterka, 
welurowa tapicerka, alum. felgi, opony letnie i 
zimowe nowe, RO z  CD Kenwood, 6 głośników 
Infinity, subwoofer, el. antena, stan idealny -
16.800 zł. Tel. 0509/96-85-34 W02022806

HYUNDAI SONATA EXCLUSIVE, 1998 r„ 100 tys. 
km, 2000 ccm, 16V, morski met., I właśc., serwisowa­
ny, bez wypadku, klimat., skórzana tap., 4 airbagi, 4 
el. szyby, el. lusterka i fotele, komputer, ABS, RM, 
zabez. antyposlizgowe, alufelgi, c. zamek, alarm, 
drewn. wykończenia, stan idealny • 12.900 zł + opłaty 
lub zamienię. Legnica, teł. 0692/77-50-68

IN F IN IT I
INFINITI 6 35 COUPE, 2005 r., 5 tys. km, 3500 ccm, 
V6, 300 KM, czarny metalik, RO, szyberdach, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek z pilotem, alum fel­
gi, el. reg. lusterka, eł. otw. szyby, alarm, 4 poduszki 
pow., pełne wyposażenie el., blokada skrzypi biegów, 
immobilizer, komputer, ksenonowe reflektory/skórza­
na tapicerka tempomat, felgi 19*, halogeny,'fofochro- 
mowó lusterko; bez wypadku - 125.000 zl; Wrocław, 
tel. 0886/63-09*57 .

ISUZU
ISUZU l-MARK SEDAN, 1987 r„ 87 tys. km, 1500 
ccm, turbobenzyna, srebrny metalik, wersja USA,
4-drzwiowy, wspomaganie kier., alum. felgi 14", el. reg. 
lusterka, po remoncie kapitalnym nadwozia, nowy lar 
kier, stan b. dobry, silnik w dobrym stanie, zaręjeśtn> 
wany, ważne OC, stan ogólny b. dobry, uszkodzona 
turbina • 1.500 zł lub zamienię na inny samochód, lek­
ko uszkodzony. Ostrów Wlkp. Tel. 062/591-02-96, 
0503/48-47-72

JAGUAR
JAGUAR SOVEREIGN, 1988 r., 136 tys. km, 3600 
ccm, szary met., automatic, techn. sprawny, stan bdb. 
pełne wyposaż, elektr., skórzana tap. + drugi na czę­
ści, pół roku w Polsce - 10.000 zł. Kamienna Góra, 
tel. 075/612-00*73,0606/13-87-40 •
JAGUAR X-TYPE KOMBI, 2005 r„ 17 tys. km, 2000 
ccm, diesel, zielony met., stan idealny, nowe klocki 
ham. i-płyny, zarejestr., na gwarancji - 105.000 zł. 
Wrocław, tel. 0515/28-65-03 
JAGUAR XJ12 III, 1987 r., 5300 ccm, zarejestrowa­
ny - 31.000 zł. Wrocław, tel. 0514/58-15*01 
JAGUAR XJ6, 1995/96 r., 250 tys. km, 4000 ccm; 
granatowy metalik, pełne wyposażenie, klimatronic, 
2 poduszki pow., skórzana tapicerka (jasna), drew­
niane wykończenia, tempomat, telefon, alum. felgi, 
ABS, ESP, kontrola trakcy, automatic, stan b. dobry -
24.500 zł lub zamienię na BMW cabrio lub Mercede­
sa 129 SL Bolesławiec,, teł. 0696/22-7 
JAGUAR XJ8,1999 r.,-/M0tys. km, 4000 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, automatic, skórzana tapicerka, 
pełne wyposażenie el., klimatyzacja - 59.000 zł. Teł. 
0604/34-75-80
JAGUAR XJS, 1983 r„ 120 tys. km, 3600 ćcm, niebie­
ski metalik, samochód z bardzo rzadką ręczną skrzynią 
biegów, stan idealny, po wymianach płynów, zarejestro­
wany • 38.500 zł. Wrocław, lei. 0515/28-65-03

O  KIA CARNłVAL VAN, 1999 r., 160 tys. km, 2900 
ccm, TDl, zloty metalik, rok w kraju, 7-osobowy, alarm 
♦ cenlr. zamek i pilot, wspomaganie, el. ster. szyby, 
kfagtyzaga, halogeny, welur tapicerka, RO, stan b.

zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/ 
615-40-W60^83i1J73 K78686906 
KIA CARNIVAL, 19^97^900xcm, kffbo D, bordo­
wy metalik, 7-osobowy, klimatyzacja, wszystkie ei. do­
datki, atrakcyjny wygląd • 17.900 zł. Legnica, tel. 0606/
44-67-07
KIA CARNIVAL, 1999/00 r., 2900 ccm, TDl, złoty 
metalik, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, el. reg. lu­
sterka, hak (2 i), el. reguł, fotel kierowcy, stan b. do­
bry • 25.900 zł. Świdnica, tel. 0604/09-25-86, 0600/
32-38-63
KIA CARNIVAL, 2000/01 r„ 2900 ccm, TDl, piasko­
wy metalik, klimatronic, przyciemnione szyby, bogate 
wyposażenie, wszystkie ei. dodatki; zarejestrowany-
26.900 zi lub zamienię na inny, może być uszkodzo­
ny. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68,0663/31-76-76 
KIACARNIVAL VAN, 2001 r., 176 tys. km, 2900 ccm, 
TDl, perlowozielony, klimat. 2-strefowa, I właśc., 2 
airbagi, ABS, ESP, 7 foteli, szerokie listwy srebrne, c. 
zamek, pilot, wspom. kierownicy, radio, alarm, reg. 
kierownica i fotele, el. szyby, el. lusterka i.podgrze­
wane, sprow. -. 22.500 zł + opłaty 1.200 zł. Zielona 
Góra, tel. 0501/48-70-92

O  KIA CARNIVAL II ĘX, 2002 r., 2900 ccm, 
CRDi, 16V, 145 KM, zielony met., I rejestr, w 
2003 r., kupiony w salonie w Polsce, I w łaści-. 
ciel, 2 airbagi, ABS, immobilizer, c. zamek, 4 
el. szyby, el. lusterka, alarm, klimatronic, 
wspom. kier., halogeny, czujniki cofania, re* 
lingi i bagażnik dach., drzwi przesuwane z 
lewej i prawej strony, stan idealny • 44.900 zł. 
Skupujemy auta za gotówkę, „AUTO-PLUS” 
Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 0741 
666-60*50, 0601/56-62-26 www.au-
to-pius.com.pl W01152726

KIA CARNIVAL, 2003 r, 150 tys. km, 2900 ccm, TD, 
16V, złoty metalik, 7-osobowy, klimatronic, ABS, centr. 
zamek, el. otw. szyby, 2.poduszki powietrzne, radio + 
CD, I właściciel od nowości, serwisowany w ASO, bez 
wypadku, sprowadzony z Niemiec, stan idealny •
37.500 zł + opłaty. Syców, tel. 0606/73-6741 
KIA CERATO, 2005 r., 17 tys. km, 2000 ccm, CRDI, 
czamy, el. otw. SiZyby, ABS, centr. zamek, alarm, 10 
poduszek pow.{ wspomaganie, podłokietniki, książka 
serwisowa, 3-letnia gwarancja, sprowadzony z Nie­
miec, stan idealny • 36.500 zł. Wrocław, teł. 071/ 
339-03-93,0515/14-01-17
KIA CLARUS, 1996 r., 124 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, biały, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., klimatyzacja, stan techn. b. dobry, ważne 
przegląd i OC • 7.500 zł lub zamienię na mniejszy. 
Wałbrzych, tel. 0887/05-85-76 
KIA CLARUS SEDAN, 1997 r., 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony metalik, klimatyzacja, eł. otw. szy­
by, centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., butla gazu w 
miejscu koła zapasowego • 6.800 zł. Legnica, teł. 076/ 
862-62-89,0888/78-49-40
n  K5E KIA CLARUS, 1999 r., 94-tys. km, 2000 
ccm, 16V, złoty, metalik, c. zamek, immob., ABS, 
wspom., alarm, el. szyby i lusterka, podgrz. lusterka, 
airbag, klimat., welurowa tap., szyberdach, halogeny, 
bez wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, I właśc. 
w kraju, serwisowany, stan idealny, atrakc. wygląd •
13.900 żł, możl. raty, zamiana. Legnica, tel. 076/
723-72-17,06,05/28-37-83 K78655816

' KIA CLARUS. SEDAN. 1999 r„ 151 tys.km, 2000 ccm, 
benz., 16V, szary met., 2 airbagi, 4 el. szyby, klimat., 
ABS, wspom. kier., welurowa tap., 4-drzwiowy, opła­
cony, zaręjejstr: -8.300 zł. Złotoryja, tel. 0507/44*63-38, 
0500/03-54-95 V
Eł 030 KIA PR IDE CABRIO, 1990/ŚIt , 120 tys 
km; 1300 ccm, . 16V, grafitowy, wygłąd Mazdy 121,, 

.alum. felgi, szyberdach, welur tapicerka, wspomaga­
nie kier., reg. kierownicą, bez wypadku, garażowany; 
serwisowany, stan bdb - 2.200 zl. Sulechów, powiaft’ 
zielonogórski,teł. 068/3,85-26-1?,, 0507/10-3148 
WwmartnLautógieida.pl I  K78644036 
KIA PRIDE, 1996/97 r., 129 tys. km, 1200 ccm, 
czerwony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., RO, el: otw. 
szyby, stan b. dobry • 4.750 zł + opłaty. Jelenia Góra, 
tel. 0502/72-32-98,0608/84-90-36 
13 BEffil KIA RIO KOMBI, 2002' r., 42 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, niebieski metalik, alarm + pilot, 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, reguł, kierow­
nica, wspomaganie kier, garażowany, kpi. dokumen­
tacja, stan bdb, immobilizer, poduszka pow. * 17.300 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0506/18-32-52, 074/ 
810-03-02 www.kalmar.autogielda.pl K78687736 
KIA RIO, 2004 r., 31 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
złoly, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, 
el. otw. szyby, 2 poduszki pow ,‘immpbifizer, alarm + 
pilot, RO + CD, czujnik parkowania, rok gwarancji, 
serWisówany, Zadbany - 20.900 zł. Wrocław, tel. 071/
792-48-86,0606/31-87-70
KIA SEPHIA, 1993/94 r., 160 tys. km, 1600 ccm, po­
pielaty, metalik, ABS, wspomaganie, centr. zamek, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, welurowa tapicerka, 4 za­
główki,.alum. felgi, sprowadzony z Niemiec, zareje­
strowany, ważny przegląd i OC, stan techniczny i bla­
charki bardzo dobry - 3.700 zł. Kłodzko, teł. ,0888/
64-05-26
KIA SEPHIA SEDAN, 1994 r., 110 tys. km, 1500 ćcm, 
wtrysk, czarny met., sprow., 5-bieg., el: szyby (4), 
wspom. kierownicy, c. zamek, stan db - 1.850 zł + 
opłaty 1.300 zł. Sulechów, tel. 068/385-59-22,0693/
84-97-20
03 H3H KIA SEPHIA II GTX, 1996/97 r.„ 156 tys, 
km, 1500 ccm, fiblefowy metalik, ABS. klimatyzacja, 
2 poduszki pow., pełne wyposażenie ełektr., stan ide­
alny • 6.900 zl + opłaty. Jawor, teł. 0693/37-52-81, 
Niemcy, 0602/46-79-84, 0049/17-34-23-82-54 
140634186

LANCIA

LADA

KIA
O  AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JA-- 
POŃSKICH ■ CZĘŚCI ■ serwis - naprawy głów- 
ne i  bieżące, naprawy blacharsko-lakiernicze, 
remonty silników i skrzyń biegów, pomoc dro* 
gowa, komputerowa diagnostyka silnika • 70 
zł ul. Nasypowa 24. Wrocław, www.japanser* 
w is.p l, te l. 071/7^3-00-87 (sklep), 071/ 
793*00*85 WI000f886

O  KIA, badanie amortyzatorów, komputero* 
wa diagnostyka silników i zawieszenia, kom­
puterowe ustawianie geometrii, naprawy eks* 
presowe, magazyn części na miejscu. Wro* 
cław, tel. 071/325*60*88, 0506/06*64*60 
WI0022586

LANCIA DEDRA SEDAN, 1992r.,180 tys.km,'1 6 ^  
ccm, benzyna, srebrny, kompletny samochód na c z y ­
ści, brak tylko amortyzatorów, stan bardzo dobry, kom­
plet dokumentów • 1.300 zł. Teł. 0501/86-59-06,0607/
73-47-66 Z00K04334
a  LANCIA DEDRA.KOMBI, 1995 r„ 1600 ccm, 
benzyna, Inst. gaz, biały, ABS, alarm ♦ pilot, centr. 
zamek, el. otw. szyby, reguł, kierownica, szyberdach, 
wspomaganie kier.rgarażowany, rełingi dachowe, ory­
ginalne poprzeczki relingów, RO, zielone szyby, alum. 
felgi, kpi. kół zimowych, hak, roleta bagażnika - 6.400 
zł. Wrocław, tel. 0603/59-73-93, 071/316-99-45 
K78688436 '
LANCIA DELTA HF TURBO LS, 1994 r., 155 tys. km, 
2000 ccm; turbobenzyna, granatowy, bez wypadku, 
po pełnym serwisie, moc 200 KM, sportowy kolektor, 
fotele Recaro, skórzana tapicerka alcantara, „szpe­
ra", RO z CD, zawieszenie pracuje w tryhaoh „auto’ i • 
„sport”, silnik działa rewelacyjnie (bez spadku mocy), 
opłacony, ubeżpieczony - 8.800 zl. Wrocław, tel.0502/
41-10-30 ' ■ "
13 H3H LANCIA DELTA HPE, 1996-r, 156 tys. 
km, 1929 ccm, turbo D, 90 KM, cżamy mel, eł szyby 
i lusterka, klimatyzacja,, alufelgi, centr. Zamek,'wspo* 
maganie kier., immobilizer, serwis, w ASO, sprowa­
dzony, bez wypadku, garażowany, autko bezwypad­
kowe, wyposażone w klimatyzację, jeździł nim niepa­
lący kierowca • 7.950 zł. Syców, teł. 062/786-91-24, 
0500/18-11-08 K78672876 
LANCIA KAPPA, 1997 r.t 180 tys. km, 2400 ccm, 
benzyna, 175 KM, grafitowy metalik, skórzana tapi­
cerka, ABS, k o  z CD, centr. zamek, klimatyzacja, el. 
reg. lusterka, kpi. kół zimowych, bez wypadku, stan 
techn. b. dobry • 15.000 zł. Wałbrzych, tel. 0602/
17-60-52
LANCIA LYBRA KOMBI, 2000 r., 110 tys. km, 2000 
ccm, 20V, błękitny metalik, 4 poduszki pow., 2-strefo- 
wy klimatronic, komputer z dużym monitorem, tem­
pomat, ABS, ASC, el. otw. szyby (4 szt.), el. reg. lu­
sterka i fotele, skórzana tapicerka, roleta bagażnika, 
RO na 6 płyt CD + zmieniacz zę sterowaniem przy 
kierownicy, alum. felgi stan idealny -18.400 zł + opła­
ty lub zamienię na inny. Jawor, tei. 0606/82-10-21 
LANCIA LYBRA, 2000 r., 110 tys. km, 2000 ccm, 20V, 
zielony metalik, 4 poduszki pow., centr. zamek, eł. otw. 
4 szyby, wspomaganie kier., klimatronic, ABS, TC, 
alum. felgi, komputer, skórzana tapicerka alcantara, 
w kraju od kilku dni, stan b. dobry • 18.500 zł. Wał­
brzych, teł. 0516/19-64-66 -
LANCIA LYBRA, 2001 r., 79 tys. km, 1900 ccm, JTD, 
115 KM, zielony met., 2 x klimatronic, ABS, skórzana 
tapicerka, nawigacja sat., telefon, RM ♦ pijot, pod­
grzewane fotele, 4 airbagi, pełne wyposaż, elektr., 
alufelgi, halogeny, immob., kpi. kluczy, komputer, stan 
bdb - 29.200 zł. Bojanowo, powiat rawictf, tel. 0600/
04-19-84,0602/37-01-62 '
LANCIA LYBRA KOMBI, 2001 r„ 124 tys. km, 1600 
ccm, 16V, bordowy metalik,4  poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., klimatyzacja, cehtr. zamek, peł­
ne wyposażenie elektr., alum. felgi, bez wypadku, stan 
idealny, w kraju od 2 miesięcy, zarejestrowany • 21 500 
zł. Legnica, tel. 076/854-29-08,0604/78-92-73

ORO04399LAN C IA  LYB R A
2001/2002 r., 1800 ccm, 16V, 119 tys. km, btydtry mai,
4 poduszki pcw., kSmafronic, I wteśdciel, aluminiowe togi, 
petae wypoeaźBnie el., książka sarwama, pełna óokumarfacja, 
kupiony w salonie w kraju, banmypadtowy w 100%, pełne 
wyposażenie, skórzane tapicerka a Icartra, ROłCD na 6 płyt, 
stan Waalny, cena 2Ł90C ń lub zamiana na tańszy 
Woj. w ielkopolskie, tel. 0-500 464 861

LANCIA LYBRA KOMBI, 2001/02 r„ 2400 ccm, JTD, 
granatowy, pełne wyposażenie, kpi. dokumentacja, za' 
rejestrowany, stan b. dobry - 28.000 zl lub zamienię 
na Mercedesa Vito, VW Sharana i podobny van. Bo­
lesławiec, teł. 075/736-0349,0601/27-8143 
LANCIA LYBRA, 2001/02% 119 tys. km, 1800 ccm/ 
16V, błękitny metalik, 4 poduszki pow., klimatronic, 
alum. felgi, pełne wyp. elektr., książka serwisbwa, kpi. 
dokumentacja, kupiony w salonie w kraju, bez wypad­
ku w 100%, ł właściciel, pełne wyposażenie, skórza­
na tapicerka alcantara, RO + CD na 6 płyt, stan ideal­
ny • 23.900 zł lub zamienię na tańszy. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0500/4648-61
LANCIA THEMA, 1991 r., 149 tys. km, 2000 ccm, 
16V, turbo, 200 KM, pistacjowy metalik, skórzana za­
mszowa tapicerka, eł. otw. szyby, klimatronic, ABS, 
el. reg. lusterka, el. reg. fotele, el. składane lusterka, 
slan idealny • 2.900 zl + opłaty. Bolesławiec, teł. 0880/ 
0342-88
LANCIA THEMA SEDAN, 1993 r„ 259 tys. km, 2000 
ccm, 16V, grafitowy met., wspom. kierownicy, el. lu­
sterka, el. szyby, c. zamek, klimat., drewn. wykoń­
czenia, welurowa tap., alufelgi • 4.000 zł + opłaty. Zie­
lona Góra, teł. 0608/10-03-73 .
LANCIA Y, 1998 f.J  4D.tys« km, 1100 Ccm, czerwony, 
pełne wyposażenie eiektr., centr. zamek, na niemiec­
kich tablicach -6 000 Zł. Bolków, powiat jaworski, tel. 
0602/53-84-55

LEXUS

LADA 2107, 1986 r., 57 tys. km; 130Ó ćcm, biały, 
techn. sprawny, dużo nowych części - 1.400 zł lub 
zam. na motorower Simson. Psary, tel. 0889/74-19-57, 
0609/67-50-66
LADA SAMARA, 1990 r., ,160 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, czerwony, 3-drzwiowy, hak, 5-biegowy, w 
cićgjtej eksploatacji - 1.350 zl lub zamienię na przy* 
czepę rolniczą. Wałbrzych, teł. 074/840-09-10,0888/
36-80-84
0Q [HE LADĄ SAMARA, 1991 r„ 149 tys. km, ■ 
1500 ccm, benz:, inst. gaz., czerwony, 5-drzy/iowy, 
z salonu, II właśc., hak, dodatkowy kpi. kól zimo­
wych; garażowany, zadbany, bez wypadku, 2 kpi. 
pokrowców -1.999 zł cena nie podlega negocjacji. 
Dzierżoniów, teł. 0505/84-12-34, 0603/23-12-76 
140641926
LADA SAMARA, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy • 1 000 zl. Kamieniec Wrocławski, tel. 
0889/72-3846
LADA SAMARA, 1992 r., 1300 ccm, czerwony,
3-drzwiowy, ważne przegląd i OC - 800 zl. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/591-09-72,0505/91-09-90 
LADA SAMARA CABRIO, 1994 r., 105 tys. km, 1500 
ccm, benzyna, biały, oryg. lakier, I właściciel, alum. 
felgi, nowe opony, RO, przegląd do 2007 r., 5-biego- 
wy, garażowany, stan idealny • 3.900 zł lub zamienię 
na Ladę, Fiata albo Skodę. Wałbrzych, teł. 074/ 
844-27-80,0500/06-96-88

LEXUSIS 200,2000 r., 2500 ćcm, benzyna, platynowy 
metalik, ABS, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, skó- 
rżana tapicerka, karbcn, pełne wyposażenie, sprowadzo­
ny, poduszka pow., ałum. felgi - 33.800 zł + opłaty 1200 
zl. Lubin, tel. 0507/25-62-17,0604/94-17-70 
LEXUS SC 430 CABRIO,' 2004 r., 7 tys. km, 4300 

. ccm, V8,32V, czamo-ziełony, stan idealny, pełne wy­
posażenie, nawigacja, system nagłośnienia Mark Le- 
vinson, njetalowy dach, piękny, I właściciel -195.000 
zł lub Zamienię. Wrocław, tel. 0502/69-38-12

MAZDA
O  AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JA ­
POŃSKICH * CZĘŚCI • serwis - naprawy głów­
ne i bieżące, naprawy blacharsko-lakiernicze, 
remonty silników i skrzyń biegów, pomoc dro­
gowa, komputerowa diagnostyka silnika • 70 
zł ul. Nasypowa 24. Wrocław, www.japanser* 
w is.p l, te l. 071/793*00*87 (sklep), 071/ 
793-00*85 '  WI0007866

MAZDA 121,1989 r., 1300 ccm, benzyna, wiśniowy, 
bez wypadku, sprowadzony • 1.400 zl * opłaty. Bole­
sławiec, tel. 0605/95-17-36

MAZDA 121,1991 r., 126 tys. km, 1300 ccm, 16V, 
niebieski metalik, 4-drzwiowy, panoramiczny dach, 
centr. zamek, RO, noweopony zimowe, 2-letni aku­
mulator, welurowa tapicerka, zadbany, bez wypadku, 
zarejestrowany - 4.800 zi. Przybyłowice, teł. 076/ 
^3-85-51,0667/39-27-84 
MAZDA 121 SEDAN, 1992 r, 134 tys. km, 1400 ccm, 
benz., 16V, turkusowy met., el. reg. reflektory i dach, 
c zamek, halogeny, obrotomierz, 4-drzwiowy, alufel­
gi 15", felgi stalowe, skórzana kierownica, reg. moco­
wanie pasów, ekonomiczny, zadbany,.sprow., stan bdb
• 3.999 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-25-68, 0505/
14-83-65
MAZDA 121,1993 r., 120 tys. km, 1300 ccm, grana; 
towy, 4-drzwiowy, kpi. opon zimowych - 2.500 zł. Nowa 
Ruda, powiat kłodzki, tel. 0601/76-12-60 
MAZDA 121,1994 r., 1300 ęcm, benz., bordowy met., 
el. szyby, el otw. dach, c. zamek, RO, serwisowany •
3.300 zl. Kalisz, tel. 0602/40-60-76,0602/65-20-60 
MAZDA 121,1996 r., 100 tys. km, 1300 ccm, czerwo- 
ny, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
webasto, zadbany, sprowadzony • 5.800 zł + opłaty. 
Wrocław, tel. 0692/70-77-33,0607/29-72-72 

.MAZDA 323. 1966 r. ‘  900 zł. Komamo, tel. 075/ 
751-80*84
MAZDA 323,1986 r , 1300 ccm, niebieski, 3-drzWio- 

; wy, zarejestrowany • 700 zl. Syców, tel. 0608/49-29-28 
MAZDA 323/1989 r., 140 tys.km, 1500 ccm, benzy­
na, nieeksploatowany w kraju p 1,100 zł. Jawor, tel. 
0697/94-88-17
MAZDA 323, 1990 r., 1300 ccm, biały, 3-drzwiowy, 
stan dobry -1.500 zł + opłaty. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0504/96-90-13
MAZDA 323 F, 1990 r., 1600 ęcm, benzyna, biały, stan 
dobry, welurowa tapicerka, wspomaganie - 2.000 zl 
łub zamienię na inny osobowy, na busa, lawetę, do 
15.000. zł, Wrocław, tel 0694/38-10-18, 0888/
38-52-22
B3 MAZDA 323 F(. 1991 r„ 227 lys. km, 1600 ccm, 
benzyna, granatowy, oryg. sportowy ukl. wydechowy, 
alufelgi, nowy pasek rozrządu i klocki hamulcowe, RO 
Blaupunktz CD, stan db • 4.000 zl, możl. dokupienia 
inst. gaz. i atrapy wlotów powietrza. Stare Kolnie, tel. 
077/469-27-15 I00639566 
MAZDA 323,1991 r., 180 tyś. km, 1600 ccm, benz., 
czerwony, stan db, c. zamek, szyberdach, wszystkie 
elektr. dodatki, immob., obrotomierz, wersja sporto­
wa, b. mało używane opony • 3.500 zł t  opłaty. Jesz- 
kowice, powiat wrocławski, teł. 0781/32-93-28 
MAZDA 323 F, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, 16V, czer­
wony, wspomaganie kier., centr. zamek, zadbany -
2.600 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0691/ 
131-82-20
MAZDA 323 F, 1991 r., 154 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, 16V, wspomaganie kier., cenlr. zamek, stan b. 
dobry - 2.600 zł. Lubań, tel. 0601/6849-16 
= MAZDA 323, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 
16V, popielaty metalik, wspomaganie kier., szyber­
dach, centr. zamek, ważne przegląd i OC • 4.800 zl.

. Namysłów, tel. 0502/14-07-25 000034456 
MAZDA 323,1992 r., 1300 ccm, benzyna, biały, bez 
wypadku, sprowadzony - 1.400 zł + opłaty. Bolesła­
wiec, teł. 0605/95-17-36
MAZDA 323 hatchback, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, 
3-drzwiowy, stan b. dobry, na zachodnich tablicach -
2.400 zł + opłaty. Chojnów, tel. 076/818-67-23,0889/
72-08-87
MAZDA 323 hatchback, 1992 r., 170 tys. km, 1600 
ccm, 16V, szary metalik, centr. zamek, wspomaganie 
kier., el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, welurowa 
tapicerka, bez wypadku, stan b. dobry, halogeny, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, w kraju - 2.850 zł 
+ opłaty. Legnica, tel. 0781/0441-66 
MAZDA 323,1992 r., 1300 ccm, benzyna, fioletowy 
metalik, 3-drzwiowy, szyberdach, hak, zadbany, w kra­
ju od kilku dni -1.900 zł + opłaty. Prochowice, powiat 
legnicki, tei. 0695/92-63-01 
MAZDA 323 F, 1992/93 r„ 135 tys. km, 1600 ccm, 
16V, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyberdach, ei. reg. reflektory, odcięcie zapłonu, 
RO + głośniki, alum. felgi 15* + kpi. kół zimowych, 
welurowa tapicerka, ważne przegląd i OC, w kraju od 
5 miesięcy, wygląd idealny, stan b. dobry - 6.000 zł. 
Legnica, teł. 0512/17-8647. .
□3 GHE MAZDA 323 F, 1994 r., 170 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, ciemnografilowy, stan techn. b. dobry, 
zadbany, ekonomiczny, zarejestrowany w kraju od 6 
miesięcy, alufelgi +. kpi. zimowych opon - 6.500 zł. 
Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0600/46-51-53 
I00639586
MAZDA 323 hatchback, 1994 r.,'1300 ccm, 16V, ben­
zyna, różowy metalik, 3-drzwiowy, stan dobry - 3.300 

< zl + opłaty. Chojnów, tel. 0604/20-17-71, 076/ 
818-74-T6
MAZDA 323 F SPORT, 1994 r., 151 tys. km, 1500 
ccm, benz., czerwony, 4-drzwiowy, el. szyby, eł. lu­
sterka, c. zamek, wspom. kier - 9.500 zł + opłaty. 
Jastrzębie Zdrój, tel. 032/474-04-80,0604/2242-88 
MAZDA 323 f  hatchback, 1994 r„ 71.tys. km, 1500 
ccm, benz., zielony met., kat., nowy model, 5-drzwio- 

. wy, 2 airbagi, ABS, ei. szyby, wspom. kier., c. zamek, 
el. antena, właśc. niepalący, garażowany, zadbany, 
stan bdb -10.300 zł. Leghica, tel. 0509/16-72-13 
MAZDA 323,1994 r., 131 tys. km, 1300 ccm, 16V,' 
czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek • 6400 zl 
+ opłaty. Piotrowice, teł. 0698/13-57-94 po godz. 17, 
0660/24-25-24
MAZDA 323 SEDAN, 1994 r,, 1400 ccm,. benzyna, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, A8S, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., el. reg. lusterka i 
szyberdach, I właściciel, sprowadzony z Niemiec - '
7.600 zł + opłaty. Sieniawa Żarska, tel. 0888/36-10-13 
MAZDA 323 F, 1994 r.,170 tys. km, 1600 ccm, 16V, 

-grafitowy, wspom. kier., c. zamek, el: lusterka i szyby, 
alufełgi-Borbet, kpł. kół zim., w kraju od 7 mies. ’ eko­
nomiczny, sprow'. z Francji, nowy pasek rozrządu, stan 
bdb - 6.500 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0888/ 
35-09-54,0600/46-51-53
MAZDA 323 SKŁADAK, 1994 r, 1100 ccm, zareje­
strowany, ważny przegląd -1.100 zł. Świerzawa, po-, 
wiat złoioryjski  ̂tel. 0513/23-29̂ 74 
MAZDA 323 SEDAN, 1994 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czerwony, el. otw: szyby, po wy­
mianie silnika, przegląd ważny do VIII 2007r. • 3.500 
zł. Wrocław, tel. 071/356-00-68, 05Ó4/99-77-09 
MAZDA 323,1994 r., 1300 ccm, benzyna, biały - 2.900

• zł. Wrocław, tel. 0698/81-07̂ 86
MAZDA 323 F, 1994/95 r., 1600 ccm, benz., cżamy 
met., 2 tygodnie w kraju, zarejestr., opłacony, karta 
pojazdu, „twardy" dowód rejestr., bez wypadku, za­
dbany, alufelgi, wspom. kierownicy, c. zamek, szyber­
dach el. otw., zadbane wnętrze, el. reg. reHektory. stan 
techn. idealny - 6.200 zł. Pomianów Dolny, powiat 
ząbkowicki, tel. 0667/39-33-02; . 
ffl (SE) MAZDA 323 F COUPE, 1995 r„ 126 tyś. 
km, 1500 ccm, benzyna, ezerwony, wspom. kier., 
centr. zamek * pilot, el. szyby, 2 poduszki pow, za­
dbany, po „dużym' serwisie, rok w kraju, sprow. z Nie­
miec - 11.500 zł. Mikołów, tel. 0507/26-14-64, 0669/
78-93-44 140635116
O  330 MAZDA 323 F, 1995 r., 148 tys. km, 1500 
ccm, benzyna, zielony metalik, c. zamek, immob., 
ABS, alarm, wspom., alufelgi, el szyby, klimat., reg. 
kier., halogeny, lakierowane zderzało i lusterka, RM, 
5-drzwiowy, bez wypadku, kpi. dokumentacja • po 
opłatach, stan bdb -11.700 zł. Ostrzeszów, teł. 0605/
41-09-99,062/730-0741 www.universtronlx.autogiel- 
da.pl K78663896
MAZDA 323 C, 1995;., 120 tys, km, 1400 ccm, czer­
wony, nowy model, wspom. kierownicy, stan idealny -
6.100 zł. Kalisz, tel. 0602/40-60-76,0602/65-20-60

MAZDA 323,1995 r., 1600 ccm, 16V, nowy model, 
3-drzwiowy, sportowy wygląd, imrhobilizer, wspoma- 
ganie kier., stan idealny ? 8.000zł + opłaty. Lubań, tel. 
0608/16-l|$S^w^,
MAZDA 323 19$$*,.1& tyg. km, 1500 ccm, ben­
zyna, perlowozielony metalik,' krążka serwisowa, 
oryg. przebieg, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, pod­
łokietnik, ABS, reguł, kierownica, cenfr. zamek, szy­
berdach, immobilizer, bez wypadku, serwo, etan ide­
alny, opony zimowe, sprowadzony - 8.900 zf. Sobót­
ka, powiat wrocławski, tel. 0601/83-58-05 
MAZDA 323 F, 1995 r., 112 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony met., 5-drzwiowy, pełne wyposaż, elektr., 
wspom. kierownicy, alufelgi, kpi. kól zim., I właśc. w 
Niemczech, ks. serwisowa • 10.200 zi * opłaty. Go­
styń, teł. 0605/26-28-91,0601/46-70-08 
MAZDA 323 C, 1995 r., 190 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, biały, stan b. dobry, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, wspomaganie kier., alum. felgi, zadbany, spro­
wadzony -6.300 zł + opłaty. Jawor, tel. 0609/38-83-95 
MAZDA 323 C, 1995 r., 1500 ccm, 16V, ciemnonie­
bieski, sekwencyjna inst. gazowa, alum. felgi, centr. 
zamek, wspomaganie kier. - 8.700 zl. Kudowa Zdrój, 
powiat, kłodzki, teł. 0609/81-03-27.
MAZDA 323 F, 1995 r„ 6̂4 tys. km, t500:ccm, 16V, 
czerwony, klimatyzacja, alum. .felgi, el. otw. szyby, 
centr. zamek, immobilizer, wspomaganie'kięf., spro­
wadzony - 8.900 zl + opłaty. Pieńsk, powiat-zgorze­
lecki, tel. 0606/43-36-31,0049/152-0 -̂80-08-78 
MAZDA'323,1995 r., alum. felgi, ceńir.zamek, pełne 
wyposażenie elektr., 2 póduszkr pow., do małych po­
prawek blacharskich - 8.000 zł + opłaty. Wałbrzych, 
tel. 074/88047-28
MAZDA 323 F, 1995 r., 1500 ccm, 16V, ciemnozielo­
ny metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby • 9.000 zl. Wołów, tel. 0661/09-92-82 
(13 B323 MAZDA 323 SEDAN, 1996 r., 180 tys. 
km, 1500 ccm, benzyna, 16\7, czerwony, 4-drzwiowy, 
4 el. szyby, szyberdach, nowe tarcze hamulcowe i 
klocki, stan db • 6.900 zl + opłaty. Brzeg, tel. 0602/ j
62-85-18 I00636476
03 CHE MAZDA 323 F, 1996 r„ 144 tys. km, 1500 
ccm, benzyna, turkusowy, 5-drzwiowy, wyposażenie: 
klimatyzacja, ABS, 2 airbagi, elektryczne szyby, wspo­
maganie, centralny zamek, immobilizer, radio, dodat­
kowo komplet kól zimowych, łańcuchy, bagażnik •
12.200 zł. Zary, tel. 0604/75-37-73 I40640636 
MAZDA 323 C, 1996 r., 143 tys. km, 1500 ccm, benz., 
czerwony, 2 airbagi, wspom. kierownicy, c. zamek, 
ABS - 7.900 zl. Kościan, tel. 0608/41-09-11 
MAZDA 323 F, 1996 r., 100 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
czerwony, 2 poduszki pow., cenlr. zamek, el. otw. szy­
by, wspomaganie kier., ABS, stan b. dobry, w kraju od 
kilku dni • 8.800 zł. Wałbrzych, tel. 0516/10-6466, 
0606/44-52-26
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Nowe części i akcesoria

SERWIS AUT 
JAPOŃSKICH
Wrocław-Klecina, ul. Buraczana 10 
tel7fax 071/336-09-87,333-74-89 

0-601-756-748,0-S04-96-17-98
OPONY NOWE ■ PROMOCJA

MAZDA 323 F, 1996 r., 135 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
benzyna, zielony metalik, 2 poduszki pow., el. ster. 
szyby i lusterka, ABS, centr. zamek + pilot, wspoma­
ganie kier., immobilizer, kpi. kół zimowych, sprowa­
dzony z Niemiec, zarejestrowany - 12.000 zl. Wał­
brzych, tel. 0608/61-03-90 . .
MAZDA 323 C, 1996 r., 110 tys. km, 1500 ccm, benz., 
niebieski met., bez korozji, zadbany, stan b. dobry -
6.500 zł + opłaty~Wrocław, tel. 0500/25-40-60 
ta GESH MAZDA 323 hatchback, 1998 r., 70 tys 
km, 1324 ccm, benzyna, granatowy, model z 1999 r., 
ABS, reguł, fotel kierowcy, dzielone siedzenia, klima­
tyzacja, 2"airbagi, welurowa tap., wspom. kier,- 
3-drzwiowy, oryg. przebieg, nowy bagażnik dachowy, 
ks. serwisowa, stan bdb, nie wymaga wkładu finans., 
niskie opłaty • 12.500 zł. Brenna, powiat cieszyński, 
tel. 0507/26-14-64,0669/78-9344. 140617096 
MAZDA 323 F, 1998 r., 154 tys. km,. 1400 ccm; 16V, 
czerwony, 5-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, 4 poduszki pow., welurowa tapi­
cerka, wspomaganie kier., RO, stan b. dobry -14.999 zł. 
* opłaty. Jasień, powiat żarski, Ceł. 0606/97-93-24 - 
MAZDA 323 SEDAN, 1998 r„ 140 tys. km, 1500 ccm, 
16V, czerwony, bez wypadku, w kraju od tygodnia, 
stan b. dobry, pełne wyposażenie elektr, klimatyza­
cja, serwisowany, książka serwisowa - 11.400 zl + 
opłaty. Jelenia Góra. tel. 0660/52-66:23 
MAZDA 323 F, 2002 r., 134 tys. km, 2000 ccm, TDl, 104 
KM, czamy metalik, 5̂ rzwiowy, ABS, wspomaganie kier., 
4 poduszki pow., klimatyzacja, centr. zamek, radio, I wła­
ściciel, bez wypadku, serwisowany, książka serwisowa, 
sprowadzony, stan idealny - 24.800 zł. Kobierzyce, tel. 
071/390-88-81,0601/75-0949 
MAZDA 6 EXCLUSIVE KOMBI, 2003 r., 109 ty*, km, 
2000 ccm, TDl, 136KM, szary metalik, klimatronic, 
tempomat, ogrzew. Webasto z pilotem, 8 poduszek 
pow., ABS, ESP, RO z CD na 6 płyt, komputer, alum. 
felgi, pełne wyposażenie elektr., skórzana tapicerka,
I właściciel, bez wypadku, stan idealny, niedawno 

.sprowadzony - 46.5P0 zł. Złotoryja, teł. 0604/83-26-46 
MAZDA 6, 2003/04 r., 101 tys km, 2000 cćm, diesel, 
121 KM; srebrny metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, 8 poduszek pow., el. ster. szyby i lusterka,
5-drzwiowy, klimatronic, tempomat, RO z CD, ogrzew. 
Webasto, wielofunkcyjna kierownica, komputer, ABS, 
ESP, w kraju od kilku dni, stan b. dobry * 49.000 w  
Złotoryja, tel. 0602/24-4042 ; '
MAZDA 6, 2003/04 r., 107 tys. km, 2000 ccm, diesel, 

‘ 136 KM, srebrny metalik, wspomaganie kier, centr. za­
mek, ABS, ESP, DSC, el. ster. szyby i lusterka, 5-drzwio­
wy, klimatronic, tempomat, RO zCD, nawigacja sat., kse­
nonowe reflektory, komputer, RO z CD, serwisowany, 8 
poduszek pow, stan idealny, alum. felgi, ogrzew. Weba­
sto - 51 .900 zł. Żary, teł: 0604/34-79-07
03 IHE MAZDA 6 KOMBI, 2004 r., 62 tys. km, 
2000 ccm, diesel, czamy, sprow. z Niemiec, bez wy­
padku, 6 poduszek pow., klimatyzacja, ABS, et. szy­
by i lusterka, alarm + pilot, ASR, RO z CD, zareje­
strowany i opłacony (OC, AC, karta pojazdu) - 54 .000 
zł. Bolesławiec, tel. 0604/47-29-25 I40637796 
MAZDA 626,1988 r., 240 tys. km, 2000 ccm, (Jeseł, srebr­
ny metalik, centr. zamek, alarm ♦ pilot, stan ogólny i wizu­
alny dobry - 2.500 zl. Bolesławiec, tel. 0501/7340-00 
MAZDA 626,1988 r„ 2000 ccm, diesel, zielony, zare­
jestrowany, w ciągłej eksploatacji, ważne przegląd i 
OC, stan dobry • 1.500 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 
0691/35-86-34
MAZDA 626 DLX, 1990 r„ 2000 ccm, diesel, szary, 
zarejestrowany, 5-drzwiowy, RO, pełne wyposażenie 
elektr., szyberdach, zadbany - 3.400 zł lub zamienię 
na niniejszy. Nysa, tei. 0609/94-46-02,0694/75-09-53 
MAZDA 626,1990 r„ 20Ó0 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, 5-drzwiowy, ważne przegląd i OC, weluro­
wa tapicerka, bez korozji, zadbany, slan b. dobry •
4 000 zl lub zamienię. Wałbrzych, teł. 074/845-69-02

MAZDA 626,1991/92 r., 2000 ccm, 12V ♦ inst gazo­
wa, srebrny metalik, centr. zamek, alarm + pilot, el. 
otw. szyby, szyberdach i reg. lusterka, wspomaganie 
kier., reguł, kierownica, zderzaki^ kelprzćjraiwozia,
2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), zaręjSsffowany, 
zadbany - 3.900 zł. Legnica, tel. 0889/484945 
MAZDA 626 hatchback, 1992/93 r., 2000 ccm, 16V, 
bordowy metalik, pełne wyposażenie el., klimatyza­
cja,ABS, nowe opony, RO ♦ CD, zadbany,w kraju od
2 tygodni, zarejestrowany, karta pojazdu, atrakcyjny 
wygląd - 7.900 zl. Paczków, powiat nyski, tel. 077/ 
431-68-35,0601/69-64-29
MAZDA 626,1993 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, wiśniowy metalik, stan b. dobry - 6.200 zi * opła­
ty. Lubawka, powiat kamiennogórski, tel. 0697/
46-70-80 ,
MAZDA 626,1993 r., 163 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, jasnozielony, kpi. dokumentacja, przegląd do
05.2007 r., pełne wyposażenie elektr:, ABS, RO, zi­
mowe opony, do małych poprawek lakiemiczycb - 
,5.300 zt Wałbrzych, tel. 0605/6440-98'
MAZDA 626,1994 r., 170 tys. km,'2000 ccm, (fiesel, 
bordowy metalik, klimatyzacja, 4 el otw. szyby,- Wspo­
maganie kier.,.centr'. zamek, akjm. felgi, stan b. dobry 
.- 11.500 zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, po­
wiat nyski, tel. 077/431-78-00,0604/24-95-62 
MAZDA 626,1994 r./ 2000 ccm, benzyna, srebrny me­
talik, el.-otw. szyby, eentr. zamek> ABS, wspomaga­
nie kier., w kraju od kl|ku dni, do poprawek lakierni­
czych -4.300 zł ♦Opłaty. Prochowice, powiat legnic­
ki, tel.0603/1943,42,0691/54-9848 
Cl H3Z3 MAZDA 626, 1994/95 r., 145 tys. km, 
1800 cęm, 16V, bordowy metalik, 5-drzwiowy, ABS, 
wspomaganie kier., poduszka pow., bez wypadku, 
centr. zamek, eł. ster. szyby i lusterka, szyberdach, 
reguł, kierownica, welur. tapicerka, stan bdb, I właśc. 
w kraju • 9.400 zł, możliwe raty. Żary, tel. 068/ 
375-93-55,0603/39-04-87 K78687486 .
MAZDA 626 hatchback, 1995 r., 149 tyś. km, 1800 
ccm, benz., inst. gaz., kremowo-biały. - 10.500 zł. 
Wrocław, tel. 0605/95-17-52 
MAZDA 626,1997 r., TDl, biały, klimatyzacja, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, zadbany, garażowany, wła­
ściciel niepalący - 13.000 zł. Długołęka, powiat wro­
cławski, tel. 0502/3645-33 
MAZDA 626 SEDAN, 1997 r., 1800 ccm, benzyna, bor­
dowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier.; el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, alum. felg, dodatkowe światło 
.stop", stan dobry - 5.500 zł. Lubawka, powiat kamien­
nogórski, teł. 0500/07-00-91 pogodz. 15 
MAZDA 626 hatchback, 1998 r., 106 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, czerwony, wspomaganie kier., klima­
tyzacja, 4 poduszki pow., immobilizer, A8S, kontrola 
trakcji, hak, bez wypadku - 18.500 zl. Oleśnica, tel. 
0508/21-28-64
MAZDA 626 KOMBI, 1999 r., .170 tys. km, 2000 ccm, 
benz., czerwony, klimatronic, ABS, 4 airbagi, 4 ei. 
szyby, el. lusterka, c. zamek, wspom. kier., alufelgi •
14.000 zł + opłaty. Jastrzębie Zdrój, tel. 032/474-04-80, 
0604/2242-88
MAZDA 626,1999 r., 92 tys. km, 1800 ccm, 16V, zie­
lony metalik, wspomaganie kier., ABS, 4 el. otw. szy­
by, 4 poduszki pow., el. reg. lusterka, centr. zamek, 
bez wypadku • 17.500 zł + opłaty. Rawicz, teł. 0602/ 
30-74-35
MAZDA 626,1999 r., 150 tys. km, 2000 ccm, grafito­
wy, stan dobry, ktimatyzacja, ABS, eł. otw. szyby, . 
wspomaganie kier! - 14.500 zł Zawonia, powiat trzeb-- 
nickl, tel. 0609/67-06-76
MAZDA 626 KOMBI, 2000 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 
diesel’ srebrny metalik, klimatronic, ABS, 4 poduszki 
pow., el. ster szyby i lusterka, centr. zamek, immobi­
lizer, hak • 23.800 zł. Jawor, tel. 0608/68-83-8?
EJ H3H MAZDA DEMIOVAN, 1999/00 r„ 46 tys. 
km, 1400 ccm, benzyna, srebrny metalik, kfimatyza- 
cja, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., eł. szy­
by, lusterka i reflektory, rełingi dachowe, stan b. do­
bry, oryg. przebieg - 3.600 EUR + opłaty. Jawor, tel. 
0602/46-79-84, Niemcy, 0691/87-71-83, 0049/
17-34-23-82-54 J40619836 
MAZDA MX-3, 1991 r., 170 tys. km, 1800 ccm, V6 
133 KM, czerwony, wspomaganie kier., ABS, eł. ster. 
szyby i lusterka, el. otw. szyberdach,’ centr. zamek,

. oryg. spoilery, bez wypadku, sprowadzony - 5.600 zl 
+ opłaty. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 0606/ 
43-36-31,0049/152-02-80*08-78 .
MAZDA MX-3. 1993 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, 
sprowadzony, pełne wyposażenie elektryczne, ABS, 
alum. felgi, wspomaganie, nowe opony, bez korozji, 
zadbany, atrakc. wygląd, stan idealny • 7.800 zl. So­
bótka, tel. 071/316-20-06,0606/80-70-39 
MAZDA MX-3,1995 r„ 170 tys. km, 1600 ccm, 16V, zie­
lony metalik, eł. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., alum. felgi, immobilizer, reguł, kie­
rownica; RO - 9.000 zł. Zielona Góra, tel. 0693/39-45-68 
MAZDA MX-5 CABRIO, 1996 r., 120 tys. km, 16Q0ccm, 
benzyna, bordowy metalik, ABS, 2 poduszki pow.. jasna 
nowa skórzana tapicerka, wspomaganie kier., stan ide­
alny- 15.000 zł. Oleśnica, tel. 0601/97-88-71-

O MAZDA MX-5, 1999 rM 66 tys. km, 1600 
ccm, 110 KM, granatowy met., PILNIE SPRZE­
DAM! Stan idealny, bez wypadku - 27.000 zł + 
opłaty. Wrocław, tel. 071/399-87*00, 0601/.
77-19-53 W01000006

H3 ffiJB MAZDA MX-5 CABRIO, 2004 r., 30 lys. 
km, 1600 ccm, benzyna, srebrny, sprowadzony, ABS, 
alufelgi, el. szyby I lusterka, c. zamek, .twardy’ dach, 
RO z CD, welurowa tapicerka, I właśc. niepalący, z 
przodu uszkodzenia po niegroźnej stłuczce, podusz­
ka pow. kierowcy otwarta, możliwy zakup bez twar­
dego dachu (od ceny • 3.000 zł) • 29.000 zł. Strzelce 
Opolskie; tel, 0692/82-63-24 140640236
MAZDA MX-6,1993 r., 172 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, błękitny metalik, centr. zamek, ABS, el. ster. 
szyby i lusterka, alum. felgi, kubełkowe fotele, serwi­
sowany, bez .wypadku, stan .idealny, atrakcyjny wy­
gląd • 7/700 zł + opłaty. Legnica, tel. 0781/0441-66 
MAZDA MX-6,1993r„ 230 lys. km, 2000 ccm, czer- . 
weny. sprowadzony z Niemiec, szyberdach, pełne wy­
posażenie elektryczne, pokrowce na siedzeniach, 
zadbany, atrakcyjny wygląd, w bardzo dobrym sianie 

'-9:000 zł .Strzelin, tel. 071/392-59-84,0888/07-16-15 
MAZDA PREMACY VAN, 2000 r, 110 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, czerwony metalik, pełne wyposażenie 
oprócz klimatyzacji, stan b. dobry - 22.000 zł. Tulisz­
ków, tel. 063/27942-07
B3 MAZDA PREMACY, 2002 r., 155 tys. km, 2000 
'ccm, TD; perłowoczćmy, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
centr. zamek, el. szyby i lusterka, alum. felgi, welurowa 
tapicerka, reg. kierownica, wspom kier , stan b. dobry, I 
właściciel, garażowany - 28.500 zł. Koźmin Wlkp., po­
wiat krotoszyński, teł. 0602/35-39-98 I40634426
03 H5Z3 MAZDA XEDOS 6,1992 r., 116 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, V6,24V, 106 kW, grafitowy, ABS, 
wspomaganie/poduszka pow., klimatyzacja (napeł­
niana 3 miesiące temu), el. szyby i szyberdach, el. i 
podgrzewane lusterka, cenlr. zamek + pilot, alarm, 
przyciemniane szyby, alufelgi ♦ kpi. kół zimowych, od
1.5 roku w Polsce, z pierwszej ręki •-12.500 zł. Myśli- 
na, powiat oleski, tel. 0505/94-10-55 I40644396 
MAZDA XEDOS 6, 1993 r , 240 tys. km, 2000 ccm, 
V6 24V, bordowy metalik, ABS, klimatyzacja, podusz­
ka pow., pełne wyposażenie elektr., skórzana tapicer­
ka jasna, alum. felgi, el. otw. szyberdach, el. reg. i 
podgrz. lusterka, kpi dokumentacja, stan techn. b. 
dobry - 10.500 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0662/01-6347
MAZDA XEDOS 6,1993 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 
srebrny metalik, pełne wyposażenie • 10.000 zł. Wał­
brzych, tel. 0662/33-13-16
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MAZDA XEDOS 6,1996 r., 1600 ccm, klimatyzacja, 
wszystkie el. dodatki, alum. felgi 46*, TC, el. reg. I. 
podgrz. lusterka^adbany * 15.900 zł. Grodków, po- 
wial brusk i tel. 0600/09-54-16 
MAZDA XEDOS 6,1997 r., 163 tys. km, 2000 ccm, 
srebrny metalik, serwo, ABS, 2 poduszki pow., klima­
tyzacja, automatic, centr. zamek, el. reg. lusterka, 
skórzana tapicerka, RO z CD, alum. felgi 17’, nleza- 
rejestrowany - 16.900 zl. Lwówek śl. Tel. 0509/
32-22-54
MAZDA XEDOS 9,1994 r„ 140 tys. km, 2000 ccm, 
V6,150 KM, niebieski met., ABS, klimatronic, tempo­
mat, komputer, el. szyby, el. lusterka, regulowane el. 
fotele, welurowa tap., system antypoślizgowy, stan 
idealny, zarejestr. • 17.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/
843-31-58,0888/18-70-39

MERCEDES
0  „NIKO” AUTOHANDEL • KUPI AUTA CAŁE
1 USZKODZONE, wszelkie marki i modele (ra- 
czoj po 1990 r. prod. zależnie od marki), wszel­
kie rodzaje uszkodzeń, również bardzo moc­
no rozbite, zawsze aktualne, posiadam wła* 
sny transport, szybko i bez zbędnych formal­
ności, zawsze aktualne!!! Również transport 
na lawecie. Legnica (cały Dolny Śląsk), tel. 
0606/68*30-86 zawsze aktualne WI0057756

MERCEDES 107 SL CABRIO, 1985 r., 215 tys. km, 
3800 ccm, benzyna, niebieski metalik, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., automatic, miękki dach, serwiso­
wany, stan b. dobry • 39.900 zł. Wrocław, teł. 0660/
73-27-45
MERCEDES 123 W, 1976 r., 3000 ccm, diesel, biały, 
aOtomatic, wspomaganie kier., w ciągła eksploatacji, 
stan dobry -1200 zł. Wałbrzych, tel. 0889/20-03-22, 
0509/77-68-74
03 tHH MERCEDES 123 W SEDAN, 1977 r„ 
150 tys. km, 2000 ccm, diesel, biały, silnik sprawny, 
w ciągłej eksploatacji, hak, wspomaganie kier., zare­
jestrowany, OC do 01-2007 r., przegląd do 10.2007 r.
- 1.099 zł. Wrocław, teł. 071/318-96-33 cały dzień, 
0501/70-87-03 I50609886 
MERCEDES 123,1978 r., 2000 ccm, diesel, niebie­
ski, stan dobry, ważne OC, zarejestrowany, techn. 
sprawny, atrakcyjny wygląd, alum. felgi + stalowe-z 
oponami * 1.500 zł. Lubin, tel. 0667/20-42-85 
MERCEDES 123 W, 1978 r„ 220 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, silnik z 1990 r., inst. gazowa Lovato, 5-bie­
gowy,‘ nowe opony i tłumik, hak, szyberdach, stan 
dobry, ważne przegląd i OC - 1.300 zł Świdnica, tel. 
0696/56-57-40
MERCEDES 123 W, 1979 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., wspomaganie kier., szyberdach, 
tempomat, oryg. lakier, stan idealny - 3.800 zł. Wolsz­
tyn, tel. 0502/61-37-68
13 GED3 MERCEDES 123, 1980 r., 2200 ccm, 
diesel, żółty, 4-drzwiowy, 4-biegowy, silnik i skrzynia 
biegów w stanie db, stan blacharki db, ważne prze­
gląd i OC, zarejestrowany w kraju - 1.700 zł. Wro­
cław, tel; 0605/18-27-75 www.uniwer-auto.autogieł- 
da.pl K78679936
MERCEDES 123 D, 1980 r., 3000 ccm, diesel, szary, 
stan db -1.500 zł. Opole, tel. 077/453-79-23 
MERCEDES 123 KOMBI, 1980 r., 230 tys. km, 3000 
ccm, diesel, srebrny, oryg. szyberdach, hak holowni­
czy, wspomaganie kier., stan mechaniczny b. dobry, 
stan blacharki dobry • 1.800 zl. Jelenia Góra, tel. 0515/
32-64-05
MERCEDES 123, 1980 r., 250 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, zielony, hak holowniczy, ważny przegląd i OC, 
w ciągłej eksploatacji, slan blacharki b. dobry, stan 
mechaniczny dobry • 1.400 zł. Jelenia Góra, tel. 0512/
30-71-51
MERCEDES 123,1980 r„ 200 ccm, diesel, żółty, za­
płon w stacyjce, hak, zadbany, stan silnika dobry, nowy 
akumulator, do poprawek lakierniczych, ważne prze­
gląd i OC • 1.600 z! lub zamienię na mniejszy, możli­
wość dopłaty. Legnica, tel. 076/722-89-13, 0696/
25-08-58

MERCEDES 123 W, 1980 r., 2400 ccm, diesel, bor­
dowy, w ciągłą eksploatacji, do małych poprawek bla­
charskich, ważny przegląd do 09.2007 r. ♦ skrzynia 
biegów, akcesoria i silnik poj. 2.0 D, do remontu • 1.800 
zł. Szprotawa, tel. 068/3̂ 6-30-96 
MERCEDES 123 W, 1981 r„ 2400 ccm, diesel, brą­
zowy, szyberdach, wspomaganie kier., zapłon w sta­
cyjce, techn. sprawny - 2.000 zł. Brzeg Dolny, tel. 071/ 
319-50-10
MERCEDES 123, 1981 r., 286 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, zielony metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek, szyberdach, hak, RO, zapłon w stacyjce, prze­
gląd do 05.2007 r., pokrowce, garażowany, części 
zamienne • 3.200 zł. Wrocław, tel. 071/352-87-96 
03 (£HD MERCEDES 123 W SEDAN, 1983 r., 
360 tys. km, 2400 ccm, diesel, szary metalik, w cią­
głą eksploatacji, w dobrym stanie, silnik w bdb sta­
nie, uruchamia się nawet przy -25 stopniach C, alarm,
c. zamek, RO z CD, hak, 2 kpi. alufelgi z oponami, 
zbiornik paliwa 1001 • 4.000 zł lub zamienię na inny z 
inst. gazową. Słubice, teł. 068/391-10-37 I40638446 
MERCEDES 123,1983 r., 9 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., seledynowy metalik, szyberdach, 
wspomaganie kier., 4 zagłówki, silnik po kapitalnym 
remoncie, dodatkowe części z drugiego samochodu: 
zawieszenie przednie i tylne, wahacze nowe, spręży­
ny, teleskopy i inne, butla gazu o poj. 80 I, slan b. 
dobry, w ciągłą eksploatacji - 2.600 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/849-53-39,0693/21-33-28 
MERCEDES 123 E, 1984 r:, 285 tys. km, 2800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., platynowy metalik, wspomaganie 
kier., ABS, centr. zamek, automatic, eł. otw. szyby i 
szyberdach, drewniane wykończenia, stan b. dobry -
4.900 zł lub zamienię. Bolesławiec, lei. 0880/03-42-88 
MERCEDES 123 W, 1984 r., 2400 ccm, diesel, pia­
skowy, centr. zamek, alarm + pilot, szyberdach, wspo­
maganie kier., po remoncie silnika, stan dobry -1.800 
zł. Leszno, tel. 0669/34-79-35 
MERCEDES 123,1985 r., 2400 ccm, diesel, jasny, z 
urzędu celnego, szyberdach, hak, wspomaganie kier.
• 2.600 zł. Kłodzko, teł. 074/868-45-51,0603/74-62-58 
MERCEDES 123 W SKŁADAK, 1989 r„ 2200 ccm, 
diesel, brązowy, ważny przegląd, brak OC • 1.400 zł. 
Wrocław, tel. 071/359-06-09 
BJ MERCEDES 124 SEDAN, 1985 r„ 198 tys. km 
2300 ccm, benzyna, złoty metalik, zadbany, garażo­
wany, szyberdach - 3.200 zł. Oleśnica, tel. 0‘ "
87-68-21 I40638566
MERCEDES 124 W, 1985 r.? 2500 ccm, diesel,, po­
pielaty, stan techn. b. debry, sprowadzony, zarejestro 
wany • 7.800 zł. Pęgów, powiat trzebnicki, tel. 071 
310-75-60,0500/11-33-30
B3 MERCEDES 124,1985/86 r„ 211 tys. km, 3000 
ccm, benzyna, biały, I właściciel, bez wypadku, oryg. 
lakier, stan b. dobry, el. otw. szyby, centr. zamek, ta­
picerka od E-Klasse, immobilizer, 5-biegowy - 6.200 
Zl. Lubin, tel. 0601/48-28-34, 076/840-09-33 
140633646
MERCEDES 124 W, 1986 r„ 2000 ccm, diesel, gra­
natowy, automatic, szyberdach, alum. felgi, alarm + 
pilot, RO, wspomaganie kier., stan b. dobry - 7.000 zł. 
Legnica, fel 076/856-42-52,0603/84-49-04 
MERCEDES 124 W, 1986 r., 2000 ccm, diesel, biały, 
wspomaganie kier., el. reg. lusterka, alum. felgi; 10. 
miesięcy w kraju, I właściciel, slan b. dobry, centr. 
zamek ♦ pilot • 7.900 zł lub zamienię na Mercedesa 
190, diesla, tańszego. Odolanów, pow. ostrowski, tel. 
0609/05-11-57
13 MERCEDES 124, 1987 r., 2000 ccm,
diesel, kolor kości słoniowej, 4-drzwiowy, wspoma­
ganie, cenlr. zamek, ABS, stan silnika i blacharki do­
bry, ważne przegląd i OC, zarejestrowany w kraju -
5.200 zł. Wrocław, teł. 0605/18-27-75 www.uniwer-au- 
to.autogielda.pl K78679736 
MERCEDES 124,1987 r, 2500 ccm, diesel, zielony 
metalik, alum. felgi, alarm + pilot, RO z CD, hak, sze­
rokie listwy - 8.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0665/71-9642
MERCEDES 124 W KOMBI, 1987 r., 400 tys. km, 3000 
ccm, diesel, grafitowy metalik, automatic, hak holow­
niczy; opony zimowe, alum. felgi, alarm, w kraju od 
roku, stan dobry - 7.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/
79-4943
MERCEDES 124 W SEDAN, 1987 r.; 176 tys. km, 
2500 ccm, diesel, niebieski metalik, II właściciel (nie-
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UŻYWANE SAMOCHODY OSOBOWE
marka/model pojazdu | rok prod. | poj.
Mercedes A 140 L 2001 1400 et srebrny 34 500
Mercedes A 180 CDI 2006 1800 on czarny 79 900
Mercedes B 180 CDI 2006 1800 on czarny 99 900
Mercedes C 200 2004 2200 on srebrny 86 900
Mercedes E 320 CDI 2006 3200 on srebrny 221 900
Mercedes C  220 CDI 2006 2200 et czarny 149 000
Mercedes E 320 CDI T 2005 3200 on czarny 219 000
Mercedes E 320 CDI 2006 3200 on czarny 245 000
Mercedes SL 500 1992 5000 et czarny 49 000
BMW 316 1999 1900 et czarny 31 900
Daewoo Lano* 1999 1500 et czerwony 9900
Peugeot 607 2003 2200 on srebrny 56 900
Peugeot 406 1996 2000 et zidony 11 900
Toyota Corolla 2001 1400 et złoty 19900

* ceny netto

UŻYWANE SAMOCHODY CIĘŻAROWE
mario/model pojazdu rok prod. poj. kolor
Mercedes V ito  115 2005 2200 on | czarny *104 400
Mercedes VHo 110 2000 2200 on | zielony *34 400 I

*ceity netto

ODKUPUJEMY WSZYSTKIE MODELE FIRMY MERCEDES BENZ 
KUPIONE W AUTORYZOWANEJ SIECI DEALERSKIEJ 

W POLSCE (osobowe, dostawcze, ciężarowe)
KREDYTY SAMOCHODOWE 

UPROSZCZONA PROCEDURA DLA FIRM I OSÓB FIZYCZNYCH

palący), ABS, ASD, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. otw. szyberdach, hak, b. zadbany, stan b. dobry, 
kpi. dokumentacja - 8.100 zł + opłaty. Opole, tel. 077/ 
469-13-51,0886/52-92-75
MERCEDES124 KOMBI, 1987 r., 200 tys. km, 2300 
ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, centr. za*.' 
mek, alarm + pilot, el. ster. lusterka i szyberdach, alum. 
felgi, ABS, ASD, automatyczne domykanie tylnej kla­
py, hak, tylne zawieszenie hydrauliczne, stan dobry •
5.500 zl. Wałbrzych, tel. 0607/17-11-85 
MERCEDES 124'SKLADAK, 1987/94 r., 2000 ccm, 
diesel,' stan dobry • 6.500 zł. Wrocław, tel. 0693/
50-70-07
m STO MERCEDES 124 KOMBI, 1988 r„ 3000 
ccm, benzyna, brązowy, pół rok w kraju, zarejestro­
wany, ubezpieczony, karta pojazdu, wspom. kier., el. 
szyby, el. szyberdach, automatic, klimatyzacja (do 
nabicia), hak, nowa inst. gazowa na gwarancji, alumi­
niowe felgi • 6.700 zł. Olszyna, tel. 0503/02-2549, 
075/721-25-13 140639716 
MERCEDES 124 W, 1988 r., 2000 ccm, diesel, stan 
techn. db, alufelgi - 6.500 zł. Nysa, tel. 0506/17-65-53 
MERCEDES 124 KOMBI, 1988 r„ 274 tys. km, 300 
ccm, diesel, biały, bez wypadku, RO Blaupunkt, otwie­
rany dach, wspomaganie kier., centr. zamek - 8.800 
zl ♦ opłaty łub zamienię. Bolesławiec, tel. 0500/ 
18-31-21
MERCEDES 124 COUPE SPORTLINE, 1988 r„ 186 
lys. km, 3000 ccm, benzyna, srebrny metalik, skórza­
na tapicerka, pełne wyposażenie, stan idealny, jak 
nowy, sprowadzony -15.500 zł lub zamienię. Syców, 
powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95,0604/27-78-61 
MERCEDES 124 W, 1988 r„ 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski, alum. felgi, hak, do małych poprawek 
blacharskich, stan techn: b. dobry • 4.000 zł. Wał­
brzych, tel. 074/843-9543,0607/17-11-85 
MERCEDES 124, 1988 r., 242 tys. km, 2300 ccm, 
benz., grafitowy met, zarejestrowany, ważne przegląd 
i OC • 4.200 zł. Wrocław, tel. 0668/41-25-38
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MERCEDES 124 W, 1988/89 r„ 260 tys. km, 2300 
ccm, benzyna, insi gaz., złoty metalik, wspomaga­
nie, el. otw. dach i 4 szyby, cenlr. zamek t  pilot, alarm, 
radio, odczepiany hak, 5-biegowy, dokumentacja •
6.900 zł. Kłodzko, tel. 0887/73-50-10 
MERCEDES 124, 1989 r., 3000 ccm, diesel, wspo­
maganie kier., centr. zamek, ABS, szyberdach • 7.600 
zł + opłaty. Glinka, powiat górowski, la: 0805/33-12-37 
MERCEDES 124COUPE, 1989 r„3000 ccm, benzy­
na, granatowy, pełne wyposażenie, skórzana tapicer­
ka, tempomat i inne - 8.500 zł + opłaty. Głogów, tel. 
0889/40-10-75
MERCEDES 124 KOMBI, 1989 r„ 2500 ccm, diesel, 
niebieski, 7-osobowy, alum. felgi, RO, szyberdach -
11.600 zl. Jelenia Góra, tel. 0603/31-34-86 
MERCEDES 124 SEDAN, 1989 r., 198 tys. km, 2500 
ccm, diesel, szary metalik, wspomaganie kier., el. otw. 
szyberdach, centr. zamek, radio, alum. felgi, kpi. kół 
zimowych, sprowadzony z Niemiec 10.2004 r., II wła­
ścicieli w Niemczech, po wymianie wsystkich filtrów i 
oleju (Shell), nowe .szklanki" - 11.500 zł. Kamieniec 
Ząbkowicki, tel. 074/817-45-73,0601/61-18-51 
MERCEDES 124 D KOMBI, 1989 r., 2000 ccm, die­
sel, 5-drzwiowy, automatic, wspom. kierownicy -
10.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 0605/
66-03-60
MERCEDES 124 KOMBI, 1989 r„ 390 tys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, slan ogólny dobry, do wymiany 
amortyzatory i guma na wale napędowym, a. otw. szy­
berdach, wspomaganie kier., centr. zamek, obroto­
mierz, czarne wnętrze, el. reg. lusterka, zawieszenie 
Nivo, 5-biegowy • 6.400 zł. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
MERCEDES 124 KOMBI, 1989 r., 2500 ccm, diesel, 
tempomat, ABS, wspomaganie kier. - 5.500 zł + opła­
ty. Lubań, tel. 0602/89-22-76 
MERCEDES 124,1989 r., 3000 ccm, benz., zielony 
met., slan b. dobry, centralny zamek, zabezpiecze­
nia, wspom., RO; zadbany środek • 9.000 zł lub za­
mienię. Lubin, tel. 0693/79-10-31,0691/79-23-82 
MERCEDES 124 KOMBI, 1989 r„ 240 tys. km, 3000 
ccm, benz., inst. gaz., złoty met., bez wypadku, I 
właśc., ABS, ASD, automatic, zawieszenie Nivo, el. 
szyby, el. lusterka, eł. szyberdach, ciemne szyby, ob­
niżona, alarm, stan idealny • 10.500 zl. Lubin, tel. 0691/
77-32-53
MERCEDES 124 W, 1989 r., 2600 ccm, benzyna, inst 
gaz., czarny, el. otw. szyby, szyberdach, wspomaga­
nie kier. • 6.000 zł. Lwówek śląski, tel. 0505/07-20-82 
MERCEDES 124 SEDAN, 1989 r.? 290 tys. km, 2000 
ccm, diesel, ciemnozielony metalik, alum. felgi, hak, 
ABS, centr. zamek, RO, el. reg. lusterka, el. otw. szy­
by i szyberdach - 6.900 zł lub zamienię na Mercedesa 
po wypadku. Wałbrzych, tel. 0605/91-04-65 
MERCEDES 124 SEDAN, 1989 r, 2500 ccm, diesa, 
srebrny metalik, automatic, klimatyzacja, el. ster. szy­
by, szyberdach i lusterka, szerokie listwy, w ciągłej 
eksploatacji, RO, stan b. dobry -10.800 zł. Wałbrzych, 
4el. 074/847-68-78,0602/62-19-18 
MERCEDES 124, 1989 r., 138 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, granatowy metalik, bogate wyposażenie, oryg. 
przebieg, I właściciel w Niemczech, garażowany, w 
100% bez wypadku, stan idealny -12.000 zł + opłaty. 
Złotoryja, tel. 076/87841-94,0507/42-39-90 
MERCEDES 124,1989/90 r., 2000 ccm, diesel, brą­
zowy metalik, bez wypadku, w kraju od roku, I właści­
ciel, ABS, alarm ♦ pilot, czarna tapicerka, stan ideal­
ny - 11.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, teł. 0606/
74-86-04
MERCEDES 124 W, 1990 r„ 186 lys. km, 2500 ccm, 
diesel, bordowy met., ABS, c. zamek, szyberdach, 
wspom. kia., kpi. opon zim., zarejestr. - 14.000 zł. 
Brzeg, tel. 077/416-04-35,0660/42-83-18 
MERCEDES 124 W SEDAN, 1990 r„ 255 tys. km, 
2000 ccm, diesel, biały, bez korozji, drugi kpi. letnich 
opon z felgami, CD, przegląd i OC do 04.10.2007 r., 
czarne wnętrze, hak z odpinaną końcówką nowe opo­
ny zimowe, ABS, centr. zamek + pilot, stan b. dobry, 
garażowany, wspomaganie kier. • 10.200 zł. Bolesła­
wiec, ta. 0667/67-19-81,0502/25-44-01 •
MERCEDES 124 KOMBI, 1990 r., 3000 ccm, diesel, 
biały, wspomaganie kier., ABS, RO + głośniki, hak, 
relingi dachowe, alum. felgi, zabezp. przed kradzieżą,, 
stan idealny • 11.800 zl lub zamienię. Bolesławieć, 
tel. 0601/33-91-15-
MERCEDES 124 W, 1990 r., 186 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, bordowy metalik, ABS, centr. zamek, szyba- 
dach, wspomaganie kia., kpi. kół zimowych, zareje­
strowany -14.000 zł. Brzeg, tel. 0660/42-83-80 
MERCEDES 124,1990 r., 2500 ccm, diesel, beżowy, 
wspom. kiaownicy, ABS, el. szyby przednie i szyber­
dach, el. lusterka, RO, automatic, hak, c. zamek, za­
rejestr., karta pojazdu, przegląd do 10.2007 r., po 
wymianie tarcz hamulcowych, sprężyn, amortyzato­
rów tylnych, końcówek kier. i szczęk hamulca ręcz­
nego • 6.300 zł. Jelenia Góra. tel. 075/75547-59,0605/ 
2041-70 i
MERCEDES 124 SEDAN, 1990 r., 2000 ćcm, diesel, 
kolor kości słoniowej, zadbany, I właściciel w kraju, 
eksploatowany przez inwalidę, kpi. kól, garażowany,

stan b. dobry, kpi. dokumentacja, w kraju od 1:5 roku
• 7.500 zł. Przemków, powiat polkowicki, tel. 0668/
41-72-50 , •
MERCEDES 124 W, 1990 r., 194 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, czarny, wspomaganie kier., el. otw. szyby, ABS, 
centr. zamek, RO, szyberdach, bez wypadku, karta 
pojazdu, atrakcyjny wygląd • 16.900 zł. Trzebnica, tel. 
0603/44-28-22
MERCEDES 124 E, 1990 r., 201 tys. km, 2000 ccm/ 
benzyna, inst. gaz., perłowoczamy, serwisowany, blo­
kada skrzyni biegów Tytan, centr. zamek + alarm, czar- 
no-bordowa tapicerka, el. otw. szyby, przyciemnione 
szyby, radio + 6 głośników, kiaowca niepalący, stan 
b. dobry • 10.200 zl. Wrocław, tel. 071/783-97 42, 
0693/72-5641
CQ H3Z3 MERCEDES 124 W E-KLASSE SEDAN, 
1991 r., 260 tys. km, 3000 ccm, diesel, szampański 
metalik, bez wypadku, stan b. dobry, ogrzew. Weba­
sto, zawieszenie Nivo, alarm, alum. felgi, dużo no­
wych części, w Polsce od 2004 r. • 12.000 zł. Wro­
cław, tel. 0602/18-64-65 100601626 
MERCEDES 124 SPORTLINE, 1991 r., 270 tys. km, 
3000 ccm, turbo D, grafitowy met., sprow., bez wy­
padku, zarejestr., stan idealny, oryg. przebieg, auto­
matic, alufelgi, pełne wyposaż, elektryczne, dużo do­
datków • 13.500 zł. Kępno, tel. 0693/71-77-01 
MERCEDES 124 W E-KlASSE COUPE, 1991 r„ 3000 
ccm, benzyna, wiśniowy metalik, automatic, klimaty­
zacja, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. 
felgi 17* - 13!000 zł + opłaty. Leszno, tel. 0605/
73-93-90 ~
MERCEDES 124 E-KLASSE KOMBI, 1991 r, 173 tys. 
km, 3000 ccm, diesa, wiśniowy metalik, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusta- 
ka, centr. zamek, immobiliza, skórzana tapicerka, hak, 
blokada skrzyni biegów, podgrz. siedzenia -11.800 zl. 
Lubin, ta. 076/846-75-46,0607/70-52-72 
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1991 r„ 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., bordowy metalik, wspomaganie 
kier., centr. zamek, alarm * pilot, eł. zagłówki i roleta 
- 10.200 zl lub zamienię. Lubsko, powiat żarski, tel. 
0788/56-33-73
MERCEDES 124 W SEDAN, 1991 r., 360 tys. km, 
2500 ccm, diesel, grafitowy, wspomaganie kier., ABS, 
szyberdach, kpi. opon zimowych, zadbany, RO zCD
• 9.000 zł lub zamienię na busa, VW Transportera T4, 
Fiata Ducato, Citroena Jumpera, z małą dopłatą. Pru­
sice, powiat trzebhicki, tel. 0508/34-73-35 
MERCEDES 124,1991 r„ 260 tys. km, 2500 ccm, TD, 
granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie 
kia, centr. zamek, a. otw. szyby i lusterka, el. reg. re­
flektory, zarejestrowany -14.500 zł ♦ opłaty. Syców, po­
wiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95,0604/27-78-61 
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1991 r., 3000 ccm, 
turbo D, pane wyposażenie oprócz skórzanej tapi ­
cerki, stan b. dobry • 14.500 źł. Szprotawa, powiat 
żagański, tel. 0698/90-35-65
MERCEDES 124, .1991 r., 3000 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, inst. gazowana gwarancji, zadbany • 8.500 
zł lub zamienię na terenowy. Świdnica, tel. 074/
852-94-72,0663/20-19-15
MERCEDES 124 CE COUPE, .1991 r., 233 tys. km, 
300Ó .ccm, 24V, 220 KM, grafitowy metalik, automa».. 
tić, inst. gazowa, ABS, 2-strefowa klimat., czarna skó­
rzana tapicerka, automat, pasy, a. otw. szyby, reg. 
lusterka i szyberdach, zagłówki, drewńiane wykończe­
nia, fempomat, alum. felgi, książka serwisowa, w kra­
ju od roku, I właściciel, stan bdb * 16.500 2ł. Wałbrzych, 
tel. 0665/50-85-5Ś, 0601/44-14-88 
MERCEDES 124 SEDAN, 1991 r„ 187 tys. km, 2300 
ccm, benzyna, inst. gaz, niebieski metalik, najbogat­
sza wasja wyposażenia, skórzana tapicerka, klima-. 
tyzacja, tempomat, el. sta! szyby, lusterka, fotele i 
roleta, ciemne szyby, podłokietnik, automatic, ABS, 
centr. zamek, immobiliza, drewniane wykończenia, 
RO, nie wymaga napraw, stan idealny - 12.000 zi. 
Wrocław, tel. 0515/36-00-79 
MERCEDES 124 KOMBH 1991 r„ 195 tys. km, 3000 
ccm, benzyna, granatowy, szybadach, centr. zamek, 
ABS, skórzana tapicerka, zarejestrowany, stan dobry
• 7.900 zł. Wrocław, tel, 0609/65-59-97 
MERCEDES 124 KOMBI, 1991 r„ 250 tys. km, 2500 
ccm, dieseT, wiśniowy, automatic, centr. zamek, wspo­
maganie kier., ABS, RO, hydrauliczne zawieszenie, 
hak, szaoka listwa, szyberdach -11.500 zł. Wscho­
wa, tel. 065/540-3141,0609/14-15-85 
MERCEDES 124,1991/92 r., 2500 ccm, diesa, nie­
bieski metalik, przaobiony na E-Klasse, wspomaga­
nie kia., centr. zamek, ABS, el. otw. szyberdach, alum. 
felgi, hak, RO z CD, bez wypadku, slan b. dobry -
13.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 0609/
54-76-90,075/734-72-65
MERCEDES 124 SEDAN, 1991/96 r„ 240 tys. km, 
2000 ccm, diesel, jasnoniebieski metalik, stan ogólny 
dobry, szerokie listwy, chromowane dodatki, drewnia­
ne wykończenia, el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, 
wspomaganie kier., alum. felgi, centr. zamek, tapicer­
ka w kratę, zarejestrowany, ważne OC, 5-biegowy -
8.800 zl. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
MERCEDES 124 SEDAN, 1992 r„ 190 tys. km, 2000 
ccm, i, platynowy metalik, automatic, ABS, poduszka 
pow., centr. zamek, wspomaganie kia., szaokie listwy, 
przerysowany prawy bok, zarejestrowany, alum. felgi •
8.000 zł. Syców, powiat oleśnicki, teł. 0600/04-29-06 
MERCEDES 124, 1992 r., 3000 ccm, diesel, szary 
met., po rem. silnika, alufelgi, nowe opony, szyber­
dach,'ABS, podłokietnik, drewn. wykończenia, hak •
14.500 zł. Boreczek, tel. 071/796-16-45, 0606/
57-74-70
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1992 r., 2000 ccm, 
diesa, beżowy, wspomaganie kier., centr. zamek, stan
b. dobry - 10.500 zł. Brzeg, tel. 0602/87-61 -27 
MERCEDES 124, 1992 r., 340 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, kawowy, automatic, skórzana tapicerka, szy­
badach, w kraju od roku, po taxi • 7.500 zł. Dziażo- 
niów, tel. 0604/61-90-28, 0660/43-37-84, 0500/
05-30-39
MERCEDES 124 E-KLASSE, 1992 r., 2000 ccm,' ben­
zyna, inst.gaz., kolor szampana metalik, alarm, drew­
niane wykończenia, centr. zamek, szaokie listWy, el. 
sta. szybadach i lusterka, tylna szyba ogrzewana, 
ABS, I właściciel, kpi. dokumentacja • 12.100 zł. Le­
gnica, tel! 0660/46-91 -60
MERCEDES 124 KOMBI,' 1992 r., 272 tys. km, 3000 
ccm, diesa, biały, pane wyposaż, oprócz skórzaną 
tap., stan techn. bdb - 15.000 zł. środa Śląska, tel. 
071/317-24-77,0605/19-55-15 .
MERCEDES 124 SEDAN; 1992 r, 220 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, kolor grafitowy metalik, szyberdach, 
wspomaganie kia., centr. zamek, ABS, instalacja ga­
zowa, zadbany, stan b. dobry -10.700 zl. Wrocław, 
teł. 0505/9949-45
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1992 r:, 3000 ccm, 
diesel, biały, ABS, alum. fagi 15', el. otw. szyberdach, 
alarm + pilot, hak, slan dobry • 8.900 zł. Żary, ta. 0609/ 
6043-91
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1992/96 r„ 3000 ccm, 
diesel, srebrny metalik, wasja USA, el. otw. szyby i- 
reg. lusterka, centr. zamek + pilot, wspomaganie kia., 
alarm, hak, 5-biegowy, opony zimowe, do poprawek 
blacharskich - 5.900 zł. Kłodzko, ta. 0601/62-21-37 
m ra n  mercedes 124 w e-klasse sedan, 
1993 r., 2000 ccm, diesel, piaskowy, ABS, szyberdach, 
klimatyzacja, hak - 7.500 zł. Lubań, tel. 075/722-83-09, 
075/721-52-31' 100622816

O MERCEDES *24 W E-KLASSĘ, 1993 r., 
276 tys. km, 2000 ccm, 16V, bordowy, el. szy­
berdach i lusterka, alufelgi, RO, ABŚ, wspom. 
kier., Webasto • 12.900 zł. Zielona Góra, tel. 
0601/05-61-01 W01151806

MERCEDES 124SE, 1993 r„ 283 tys. km, 2000 ccm, 
16V, czarny, wspomaganie kia., ABS, poduszka poW:, 
centr. zamek + pilot, alarm, inst. gazowa, a. otw. szy­
by i reg. lusterka, klimatyzacja (niesprawna), skórza­
na tapicerka (kremowa), 3-miesięcpy pl^ulator; 
szeroka listwa, przyciemnione Jgyby, opony zimowe, 
stan • 14.100 zł. Chotfanów, powiat polkowicki, tel. 
0514/02-36-28
MERCEDES 124,1993 r., 3000 ccm, diesel, czarny, 
slan b. dobry, alarm, centr. zamek, el. otw. szyby, szy­
berdach, el. reg. lusterka, ABS, wspomaganie kier., 
hak, maska i klapa tylna modelu E-Klasse, manualna 
skFzynia biegów, drewniana kierownica z atestem, CD 
Pioneer, CB-radio, opony zimowe -16.000 zl. Kobie­
rzyce, powiat wrocławski, ta. 0515/43-11-44, 0602/
15-68-20
MERCEDES 124 E-KLASSE KOMBI, 1993/94 r.( 2500 
ccm, diesel, piaskowy, poduszka pow., ABS, wspo­
maganie kia., centr. zamek, el. otw. szyby i szyba­
dach, el. reg. lusterka, relingi dachowe, ogrzew. We­
basto, zawieszenie Nivo, hak, drewniane wykończe­
nia, stan b. dobry • 13.500 zł. Bolesławiec, ta. 0605/
22-20-36,0691/89-54-68
MERCEDES 124 E-KLASSE KOMBI, 1993/94r., 144 
tys. km, 2200 ccm, benzyna, 150 KM, 2 poduszki pow., 
automatic, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, immobi­
lizer, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, alum. felgi, 
RO, roleta bagażnika, drewniane wykończenia -
14.900 zł. Dzierżoniów, tel. 0506/45-60-14, 0601/ 
58-34-68
MERCEDES 124 E-KLASSE KOMBI, 1994r., 250 tys. 
km, 3000 ccm, 24V, diesel, czerwony, ABS, klimaty­
zacja, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, wspo­
maganie kier., relingi dachowe, roleta bagażnika, hak, 
w kraju ód'2 lat, bez wypadku • 19.500 zl. Bolesła­
wiec, tel. 075/789-77-06,0502/83-6949 
MERCEDES 124 E-KLASSE KOMBI, 1994 r„ 190 tys. 
km, 3000 ccm, diesel, perłowy, klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kia., roleta bagażnika, 
relingi dachowe, odpinany hak, alarm, RO+CD, drew­
niane dodatki, zamykany pilotem, zarejestrowany, 
pełne wyposażenie el., oznakowany, stan b. dobry -
15.700 zl lub zamienię. Kłodzko, ta. 074/86845-51, 
0603/74-62-58
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1994 r„ 120 tys. km, 
2500 ccm, turbo D, grafitowy metalik, a. ster. szyby i 
lusterka, poduszka pow. - 11.500 zl + opłaty. Wał­
brzych, tel. 074/665-7746,0605/96-39.-92 
MERCEDES 124 SKŁADAK, 1994 r.,‘ 2000 ccm, die­
sel, złoty, białe kierunkowskazy, przyciemnione lam­
py tylne, szeroka listwa, zarejestrowany w kraju, stan 
ogólny dobry - 4.500 zł. Wrocław, tel. 0607/72-51-31 
MERCEDES 124 E-KLASSE KOMBI, 1994 r., 2000 
ccm, benzyna, inst. gaz., czarny, skórzana tapicerka, 
el. otw. szyby, szyberdach, klimatyzacja, zestaw gło­
śnomówiący, RO + głośniki, alum. felgi, 2 kpi. kół (opo­
ny letnie i zimowe), ciemne szyby, atrakcyjny wygląd 
-19.000 zł. Zgorzelec, tel. 0500/05-77-06 
MERCEDES 124 E-KLASSE KOMBI, 1995 r., 2500 
ccm, diesa, srebrny metalik, ABS, klimatyzacja, wspo­
maganie kier., centr. zamek - 19.700 zł. Brody, tel. 
068/37-1 -39-61,0603/89-78-80 
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 11995 r„ 250 lys. km, 
3000 ccm, diesel, grafitowy metalik, ABS, wspoma­
ganie kia., klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek, 
alarm + pilot, alum. fagi - 17.500 zł lub zamienię na 
droższy. Głubczyce, ta. 0501/38-69-10 
E3 H5H MERCEDES 124,1996 r., 220 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, czerwony, stan b. dobry, zadba­
ny, na niemieckich tablicach, wspom. kier. • 3.000 zł 
+ opłaty ok. 1.250 zł. Zielona Góra, tel. 0698/97-17-26 
140642916
H3 GEHD MERCEDES 126 SE, 233 lys. km, 2600 
ccm, benzyna, insi. gaz., srebrny metalik, centr. za­
mek, el. ster. szyby i lusterka, szybadach, alum. fel­
gi, wspomaganie kier., bez wypadku, stan b. dobry, 
garażowany, skórzana tapicerka, RO, automatic, nie 
wymaga wkładu finansowego • 11.500 zł lub zamie- ■ 
nię. Wałbrzych, tel. 074/848-25-64, 0604/14-43-29 
140620196
MERCEDES 126,1979 r„ 3000 ccm, diesel, czarny, 
alum. felgi - 4500 zł. Tomaszów Bolesławiecki, tel. 
0604/38-26-06
MERCEDES 126 W SE, 1985 r., 236 tys. kro, 3800 
ccm, V8, zielony metalik, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, sprowadzony ze Szwajcarii, opła­
cony, do rejestracji • 6.900 zł. Legnica, lei. 0606/
65-18-99
MERCEDES 126 SE, 1985 r., 200 tys. km, 5000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., błękitny metalik, stan techn. b. 
dobry, nowa instalacja gazowa/zużycie paliwa. 101 
benzyny lub 13 I gazu/100 km, klimatyzacja, najbo­
gatsza wersja wyposażenia - 7.900 zl. Nowa Sól, ta. 
0602/22-35-84
MERCEDES 126, 1986 r., 186 tys. km, 3000 ccm, 
niebieski metalik, sprowadzony z Niemiec, I właści­
ciel, ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kia., automa­
tic, oryg. radio, el. reg. reflektory, cenlr. zamek - 8'500 
zl + opłaty. Bolesławiec, tel. 0503/70-06-33, Niemcy, 
0049/176-28-194 2 42 .
MERCEDES 126 W SE, 1986 r„ 3000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieski, klimatyzacja - 8:900 zł lub za­
mienię. Kalisz, tel. 062/761-45-14,0604/80-70-60 
Q  HŚHD MERCEDES 126,1986/87 r„ 3000 ccm, 
benzyna, biały, limuzyna; automatic, el. sta. szybŷ  
lusterka i szyberdach, do lekkich poprawek lakierni­
czych - 5.750 zł, możliwe raty. Wrocław, ta. 0681/ 
70-17-36, 0601/21 -75-42 www.palcars.autogielda.pl 
K78688686
MERCEDES 126 SE, 1988 r., 3000 ecm, SĆ, grafito­
wy metalik, klimatyzacja, ABS; wspomaganie kier., 
centr. zamek, szeroka listwa, hak, alum. felgi ♦ kpi. 
kół, zadbany, zarejestrowany -12.000 zł lub zamienię 
na Mercedesa 140 E. Lubin. ta. 076/844-38-44,0601/
78-34-00
MERCEDES 126 W SE~, 1988 r., 203 tys. km, 3000 
ccm, benzyna, złoty metalik, klimatyzacja, automatic, 
wspomaganie kier., ABS, brewki na reflektorach, alum. 
felgi, karta pojazdu, zadbany, stan b. dobry • 12.500 
zł. Wojcieszów, powiat złotoryjski, teł. 075/751-22-05, 
0605/62-70-21
MERCEDES 126 W S-KLASSE, 1990 r., 210 lys. km, 
5000 ccm, benzyna, czarny metalik, wersja amery­
kańska, automatic, pane wyposażenie, skórzana ta­
picerka, drewniane dodatki • 15.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/761-02-26,0605/94.03-09 
MERCEDES 129 SL CABRIO, 1993 r , 172 tys. km, 
3000 ccm, śliwkowy met., drugi dach (twardy), skó­
rzana tap., automatic, 2 airbagi, obniżony, opony 255/ 
18, sport, tłumik, alarm, el. szyby, dach i fotele, spro­
wadzony, opłacony, b. atrakc. wygląd - 35.300 zł lub 
zamienię. Oława, tel. 071/313-86-58, 0604/70-38-66 
(33 MERCEDES 129 SL CABRIO, 1994 r., 110 tys. 
km, 5000 ccm, benzyna, srebrny metalik, bez wypad­
ku, zarejestrowany, pane wyposażenie aektr., klima­
tronic, czarna skórzana tap., alufelgi 18’ , 2 dachy 
(twardy i miękki) • 44.900 zł lub zamienię. Paczków, 
tel. 077/431-60-24,0609/20-12-75 140627856 
MERCEDES 140 S-KLASSE, 1991 r„ 177 tys. km, 
6000 ccm, benz., srebrny, bogate wyposaż., skórza­
na tap. (czarna), domykanie drzwi - 23.000 zł. Prud­
nik, teł. 0698/58-16-32
MERCEDES 140 W S-KLASSE, 1992 r., 240 tys. km, 
5000 ccm, czarny met., stan bdb, pełne wyposaż, 
oprócz skórzanej tap. = 26.000 zl lub zamienię na tań­
szy osobowy lub bus. Bolesławiec, lei. 0509/17-81-84 
MERCEDES 140 S-KLASSE SEDAN, 1994 r., 255 tys. 
km, 3200 ccm, benzyna, czarny metalik, skórzana ta­
picerka czarna, klimatronic 2-strefowy, 2 poduszki 
pow., pełne wyposażenie elektr., automatic, ABS, RO, 
tempomat, alum. felgi, kpi. kół zimowych, DTC •
25.000 zł. Kępno, teł. 0693/06-57-97

MERCEDES 140 W S-KLASSE, 1997 r., 292 tys. km, 
3000 ccm, diesa, 24V, czarny, stan bdb, pełne wypo­
sażenie, skórzana tapicerka, ksenony, nawigacja sat. 
i inne dodatki - 43.000 zł lub zamienię na tańszy de- 
sel lub busa. Bolesławiec, teł. 0509/17-81-84 
MERCEDES 140 W S-KLASSE, 1997 r„ 268 tys. km, 
3000 ccm, turbo D, 177 KM, grafitowy met., 4 airbagi, 
klimatronic, automatic, tempomat, Webasto, jasna 
skórzana top, RO, nowe alufelgi, podwójne szyby, el. 
dociąganie drzwi - 54.000 zł lub zamienię. Rawicz, 
tel. 0602/30-11-80,0663/84-18 8̂3 
MERCEDES 168 A-KLASSE AVANTGARDE, 1998 r„ 
111 tys. km, 1400 ccm, srebrny met., 4 airbagi, wspom. 
kier., pełne wyposaż, elektr., c. zamek, pilot, ABS, 
ESP, ASC, szybadach, alufelgi, białe zegary, imita­
cja skóry, reg. kierownica i fotele, 5 zagłówków, role­
ta bag., ks. serwisowa, immob., halogeny, kilka dni w 
Polsce, stan bdb -17.900 zł. Kępno, ta. 0505/31-99-18 
MERCEDES 168 A-KLASSE, 1998 r„ 87 tys. km, 1400 
ccm, benz , czarny met., .5-drzwiowy, el lusterka i 
szyby, c. zamek, wspom. kier., rozkł. fotele, ABS, kli­
mat. - 20.500 zł + opłaty ok. 1.400 zł. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 0602/25-01 -06 
MERCEDES 168 A-KLASSE, 1998 r., 99 tys. km, 1700 
ccm, CDI, diesel, czerwony, ABS, klimatyzacja, wspo­
maganie kia., szybadach, a. ster. szyby i lusterka, 
ogrzew. Webasto, książka serwisowa, centr. zamek •
26.200 zł. Wschowa, tel. 0600/29-30-76,065/540-34-78 
03 H3E MERCEDES 168 A-KLASSE ELEGAN- 
CE, 1999 r., 127 tys. km, 1700 ccm, diesel, szary 
metalik, ABS, ESP/klimatyzacja, el. szyby i lusterka, 
wspomaganie kia., c. zamek, RO, 4 poduszki pow., 
książka serwisowa, I właściciel, stan bdb - 25.700 zł 
+ opłaty. Brzeg, ta. 077/411-29-77, 0510/53-81-95 
140616156
n  H5B MERCEDES 168 A-KLASSE ELEGANCE, 
1999 r., 117 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebrny meta­
lik, ABS, alarm + pilot, alum. felgi, automatic, cenfr. za­
mek, el. szyby i lusterka, klimatronic, podgrz. siedzenia, 
skórzana tap., tempomat, wspomaganie kia., bez wy­
padku, kpi. dokumentacja, z salonu, serwisowany -
32.500 zł. Wrocław, ta. 0601/70-7645,0603/28-81-96 
www.palcars.autogielda.pl K78656046 
s  MERCEDES 168 A-KLASSE, 1999 r„ 127 tys. 
km, 1700 ccm, CDI, srebrny metalik, wspomaganie 
kia., centr. zamek, ABS, klimatyzacja, ESP, 4 podusz­
ki pow., el. ster. szyby i lusterka, sprowadzony w ca­
łości - 24.800 zł. Brzeg, tel. 0501/36-37-18 
000034186
MERCEDES 168 A-KLASSE, 1999 r, 1700 ccrń, CDI, 
czerwony, pane wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki i klimatyzacji. Mul-T-Lock. odcięcie zapłonu -
30.000 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel, 0606/
38-23-29 - % 
MERCEDES 168 A-KLASSE, 1999 r„ 104 tys. km, 
1600 ccm, CDI, czerwony, klimat., ABS, ESP, ABD,. 
ASR, 6 airbagów, wspom. kia., el. szyby, c. zamek, 
el. lusterka, ks. serwisowa- ? 26.500 zl + opłaty. Ja­
strzębie Zdrój, tel. 032/474-04-80,0604/2242-88 
MERCEDES 168 A-KLASSE, 1999 r., 102 tys. km, 
1700 ccm, CDI, szary metalik, bez wypadku, książka 
serwisowa, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, 
sprowadzony • 26.000 zł + opłaty 1.500 zł. Kotowice, 
powiat trzebnicki,.tel. 071/310-75-60 
MERCEDES 168 A-KLAŚSE, 1999 r., 160 tys. km, 
1700 ccm, CDI, czerwony metalik, 5-drzwiowy, wspo­
maganie kier., 4 poduszki pow., a. sta. szyby i lu­
sterka, centr. zamek, ABS, ESP, alum. fagi, klimaty­
zacja, ogrzew. Webasto, hak, w kraju od 4 miesięcy, 
stan idealny, opłacony • 29.000 zł. Polkowice, ta. 
0663/07-94-59,0500/05-84-08
MERCEDES 168 A-KLAŚSE, 1999 r.; H5 tys. km, 
1700 ccm, CDI, srebrny met., z salonu w kraju, pełne 
wyposaż, serwisowany, stan idealny - 28.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/342-32-39,0601/57-96-26 
MERCEDES 168 A-KLASSE, 1999 r., 140 tys. km, 
1700 ccm, CDI, biały, klimatyzacja, el. reg. lusterka, 
ogrzew. Webasto, oryg. RO, oznakowany, centr. za­
mek, alarm + pitol, immobilizer, atrakcyjny wygląd •
32.000 zł.Wrocław, tel. 0601/5440-79 
MERCEDES 168 A-KLASSE CLASSIC, 1999 r., 61 tys. 
km,. 1400 ccm, niebieski metalik, ABS, ESO, ASR, 4 
poduszki pow., wspomaganie kier., eł. sta. szyby i lu­
sterka, centr zamek, RO, kupiony w salonie, bez wy­
padku, stan idealny - 24.000 zł. Zgorzelec, tel. 0600/
68-83-85
a  H5H MERCEDES 168A-KLASSE, 2001-r., 80 
tys. km, 160 ccm, 16V, srebrny metalik, pełen pakiet 
AMG, skórzane siedzenia, zderzaki, progi, lusterka z 
kierunkami AMG, klimatyzacja, radio znawigacjąsat., 
parktronic (przód i tył), zadbany, stan bardzo dobry, 
dwa komplety opon, alufelgi - 33.000 zł. Wrocław, tel. 
0508/46-08-58,0609/64-54-87 K78678486 
MERCEDES 168 A-KLASSE AVANTGARDE, 2001 r, 
1700 ccm, ciemnografitowy, ASR, ESP, SRS (4 po­
duszki powietrzne), ABS, klimatyzacja, el. otw. 4 szy­
by, podgrzewane fotele, skórzana tapicerka, alum. 
felgi, zadbany • 35.000 zł. Oleśnica, tel. 0505/07-24-12 
MERCEDES 168 A-KLASSE, 2002 r, 53 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, srebrny metalik, kupiony w salonie, 
ABS, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, centr. zamek, RO, kpi. kół zimowych - 37.000 
zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 0602/18-20-30 
13 H3E MERCEDES 168A-KLASSE, 2002/03 r„ 
52 lys. km, 1400 ccm,:16V, srebrny, metalik, auto 
kupionie w salonie we Wrocławiu, w 100% bezwypad­
kowe, użytkowane przez kobietę, najbogatsza wersja 
wyposażenia, możliwość wysławienia faktury VAT, 
ABS, alarm * pilot, alum. felgi, klimatyzacja, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie kier. - 37.000 
zł. Wrocław, tel. 0508/46-08-58, 0609/64-54-87 
K38533226
MERCEDES 168 A-KLASSE, 2003 r„ 82 tys. km, 1700 
ccm, CDI, zielony metalik, sprowadzony, książka 
serwisowa, klimatyzaqa, 4 poduszki pow., ABS, ESP, 
ASR, el. sta. szyby i lusterka, wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot, RO z CD, zadbany, stan b. dobry 
• 35.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0885/85-12-33 
Q  C0Z3 MERCEDES 168 A-KlASSE, 2004 r„ 21 
tys. km, 1500 ccm, benzyna, srebrny metalik, nowy mo­
del, 6 airbagów, klimatyzacja, sensor zmierzchu i desz­
czu, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, a. sta. szy­
by i lusterka, kontrola trakqi, aulo sprowadzone z Nie­
miec, zarejestrowane, 6 miesięcy w kraju, stan idealny, 
kpi. dokumentów i kluczy • 49.900 zł. Leszno, teł. 0605/ 
63-30-38 www.hit.aulogielda.pl K78683576 
03 MERCEDES 168 A-KLASSE LONG ELEGAN- 
CE, 2004 r., 35 tys. km, 1700 ccm, diesel, CDI, srebr­
ny, ABS, ASR, 4 airbagi, a. szyby, el. lusterka, kie­
runkowskazy w lusterkach, centr. zamek + pilot, kli­
matyzacja, oryg. radio z CD, aluminiowe felgi * stalo­
we i zimowe opony, atrakc. wygląd, eksploatowany 
przez osobę niepalącą - 47.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel 
0600/35-82-32,0880/8946-75 I00637226 
MERCEDES 168 A-KLASSE, 2004 r., 76 tys. km, 1700 
ccm, CDI, niebieski met., w kraju od 6 miesięcy, zare- 
jestr:, slan bdb, pane wyposażenie - 43.000 zł lub 
zamienie na większy osobowy lub busa. Bolesławiec, 
tel. 0509/17-81-84
MERCEDES 168 A-KlASSE, 2004 r., 27 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, szary metalik,4 poduszki pow., ABS, 
ASP, el. sta. szyby i lusterka, klimatronic, RO z CD -
39.500 zł. Wrocław, tel. 0606/76-59-79 |  
MERCEDES 170 R SLK CABRIO, 1997/98 r„ 60 tys. 
km, 3200 ccm, benz. bordowy, pełny lifting, 2 dachy, 
pełne wyposaż. - 61.000 zł lub zam. na Mercedesa 
211W E-Wasse. Wrocław, tel. 0501/15-52-27 
MERCEDES 170 R SLK CABRIO KOMPRESSOR, 
2003 r„ 2000 ccm. benzyna, srebrny metalik, słanb.

•> dobry, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szv-. 
by, klimatyzacja, alum. felgi, poduszki pow., ABS, RO, 
skórzana tapicerka, automatic • 75.000 zL Wałbrzych, 
tel 074/666-14-73,0606/48-3041
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MERCEDES 190 0 ,1984 r., 190 tys.km, 2000 ccm, 
diesel, szary metalik, bez korozji, garażowany, aulo- 
maile, wspomaganie kier., radio, szyberdach, cenlr. 
zamek, podgrz. siedzenia, atrakcyjny wygląd - 3.700 
zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,.0668/13-86-63 
MERCEDES 190,1984 r., 2000 ccm, diesel, czarny 
met., automatic, wspom. kierownicy, o. zamek, jasna 
tapicerka, zarejestr. - 2.600 zl. Mirsk, powiat lwówec­
ki, tel. 0885/32-02-87
MERCEDES 190 E, 1984 r., 2000 ccm, benz., złoty 
met., el. otw. dach, slan bdb, sprow., zarejestr., waż­
ny przegląd • 5.200 zł. Wrocław, tel. 0692/32-92-58 
MERCEDES 190 E, 1985 r., 2000 ccm, benz., szary 
met., w kraju od 2 lat, zarejestr. - 6.000 zl. Krapkowi­
ce, tel. 0514/44-77-71 ■
MERCEDES 190, 1985 r., 2000 ccm, wtrysk, biały, 
przegląd i OC ważne do maja 2007 r., slan dobry -
3.700 zł. Wrocław, teł. 0516/43-10-58 
MERCEDES 190,1985 r., 2000 ccm, benzyna, srebr­
ny, zarejestrowany • 3.900 zł lub zamienię. Chojnów,, 
powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
MERCEDES 190 D, 1986 r., 2000 ccm, diesel, zielo­
ny, wspomaganie kier., centr. zamek, hak, zarejestro­
wany >■ 5.200 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-92-39,0607/ 
89-96-85
MERCEDES 190, 1986. r., 200 ccm, diesel, srebrny 
metalik, szyberdach, centr. zamek, RO, hak, wspo­
maganie kier., do poprawek lakierniczych, stan silni­
ka b. dobry - 3.400 zł lub zamienię na inny, mniejszy 
diesel lub z insi. gaz. Legnica, teł. 076/722-89-13, 
0696/25-08-58
MERCEDES 190 D, 1986 r., 154 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, grafitowy met., I właśc., garażowany, mało eks­
ploatowany, serwisowany, ks. serwisowa, wspom. kie­
rownicy, c. zamek, ei. szyberdach, nowe opony, RO, 
bez wypadku, stan idealny - 11.000 zł. Wrocław, tel. 
071/799-83-55,0694/53-89-86 
MERCEDES 190, 1986 r., 1983 ccm, diesel, biały -
6.000 zł. Żary, tel. 068/470-50-73
MERCEDES 190,1986/87 r„ 1800 ccm, benzyna, inst 
gaz., biały, stan b/ldobry, ważne OC i przegląd techn., 
el. reg. lusterka i szyberdach, ABS, RO, wspomaga­
nie, welurowa tapicerka - 2.499 zł lub zamienię na 
inny osobowy, busa, lawetę, do 10.000 zł. Wrocław, 
tel. 0694/71-77-30,0694/38-10-18 
UJ MERCEDES 190 E, 1987 r., 1997 ccm, benz., 
inst. gaz., czarny meL, wspom. kier., centr. zamek i 
alarm + pilot, hak, automatyczna skrzynia biegów, szy­
berdach, przyciemniane szyby, kpi. opon zimowych, 
ekonomiczne spalanie paliwa - 4.200 zł. Lubin, tel. 
0608/09-74-57 I40642896 
MERCEDES 190 D, 1987 r., 230 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, grafitowy met., szer. listwy, szyberdach • 5.500 
zł. Opole, tel. 0606/40-81-45- 
MERCEDEŚ 190 E, 1987 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 
benz., kolor srebrny, wspom. kier., c. zamek, alufelgi, 
nowe opony, stan bdb, bez korozji, zadbany, czysty •
4.200 zł. Jastrzębie Zdrój, tel. 032/474-04-80, 0604/
22-42-88
MERCEDES 190,1987 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalik, automatic, w kraju od 2 lat, alum. 
felgi, atrakcyjny wygląd, garażowany, stan b. dobry -
7.000 zł. Oława, teł. 0607/06-27-70 
MERCEDES 190,1987 r., 2000 ccm, diesel, złoty met., 
wspom. kierownicy, szyberdach, c. zamek, RO, stan 
bdb - 3.700 zł. Rawicz, tel. 0606/10-06-50
B3 [HE MERCEDES 190 AMG, 1988 r„ 190 tys. 
km, 2300 ccm, benzyna, 16V, czarny melalik, auto­
matic, klimatyzacja, fotele Recaro (skórzane, podgrz., 
wentylowane), ABS, „szpera’ , ASD, zawieszenie Nivo, 
skórzana kierownica, alufelgi 15*, el. szyby i szyber­
dach, oryg. ospoilerowany, nowy akumulator i tłumik, 
sprzęt audio (2 wzmacniacze JBL) - 12.900 zł. Oła­
wa, teł. 0695/75-02-92, 0504/28-90-50 170590136 
B3 MERCEDES 190 E, 1988 r., 2600 ccm, benzy­
na, insi. gazowa BRC, zbiornik gazu toroidalny, el. 
szyby i szyberdach, ABS, ASD, szeroka listwa, centr. 
zamek, tempomat, RO, wspomaganie, automatic -
6.100 zł. Polkowice, tel. 0606/47-23-47 I40630566 
MERCEDES 190, 1988 r., 233 lys. km, 2000 ccm, 
diesel, zielony metalik, wspomaganie kier., centr-. za­
mek, szyberdach, nowy akumulator, po wymianie deju 
i filtrów, nowy termostat, nie Wymaga wkładu finanso­
wego, stan techn. b. dobry - 6.300 zł + opłaty. Tel 
0696/20-24-72
MERCEDES 190, 1988 r., 2000 ccm, diesel, kolor 
kości słoniowej, wspomaganie kier., szyberdach, centr. 
zamek, ubezpieczony, zarejestrowany, bez wypadku, 
slan dobry - 5.200 zł. Jelenia Góra, teł. 075/713-74-29, 
0607/50-97-62
MERCEDES 190, 1988 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, biały, w ciągłą eksploatacji, RO - 6.500 zl. Kąty 
Wrocławskie, tel. 0500/86-24-74 
MERCEDES 190 E, 1988 r., 185 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, stan b. dobry, zadbany, 
bez wypadku, wspomaganie kier., centr. zamek, ra­
dio, szyberdach, 5-biegowy, zarejestrowany • 9.000 
zł. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0887/10-47-01, 
0887/06-35-31
MERCEDES 190,. 1988 r., 2000 ccm, benzyna, gra­
natowy, wspomaganie kier.,.centr. zamek, el. reg. re­
flektory, szyberdach, kpi. kół zimowych, alum. felgi •
4.800 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0503/08-21-81 
MERCEDES 190,1988 r:, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy metalik, zadbany, stan b. dobry -
6.800 zł lub zamienię na inny, np. Audi B4, Mazdę 
626, Xedos. Wrocław, tel. 0662/11-74-39
BJ MERCEDES 190,1989 r., 260 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, grafitowy, centr. zamek + piłot, el. szyberdach, 
wspom. kier., nowe zawieszenie, opony i akumulator, stan 
bdb -6.600 zł. Gostyń, teł. 0602/24-00-63 140640766 
MERCEDES 190 E, 1989 r„ 170 tys. km, 2000 ccm, 
benz., insi. gaz., granatowy, el. lusterka, ABS, wspom. 
kierownicy, el. szyberdach, stan db, do małych po­
prawek lakierniczych + rozrusznik - 3.200 zł. Wrocław, 
tel. 0888/91-78-22
MERCEDES 190 W, 1989 r., 2300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., szary metalik, szeroka listwa, ABS, wspomaga-, 
nie kier., centr. zamek, alum. felgi, RO, el. otw. szy­
berdach, zarejestrowany, stan idealny, automatic •
7.500 zł. Kalisz, tel. 062/599-86-40, 0508/26-82-28, 
0608/17-60-71
MERCEDES 190,1989 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., ABS, wspomaganie kler., stan b. dobry - 5.400 
zł. Nowa Sól, tel. 0603/65-33-25,0604/13-85-64 
MERCEDES 190,1989 r., 2000 ccm, benzyna, biały, 
sprowadzony, zarejestrowany, stan techn. b. dobry, 
opłacony - 7.500 zł. Pęgów, powiat trzebnicki, teł. 071/
310-75-60
MERCEDES 190 E, 1989 r.,215 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, biały, szerokie listwy, ABS, wspomaganie 
kler., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek, sprowadzony, zarejestrowany, stan b. dobry •
7.900 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95, 
0604/27-78-61
MERCEDES 190, 1989/90 r., 2000 ccm, benzyna, 
czarny metalik, sprowadzony, w kraju od 10 mies., 
zarejestrowany, el. ster. szyberdach i lusterka, RO 
JVC ♦ zmieniarka CD, alum. felgi, inst. gazowa na 
gwarancji, zadbany, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry. 
- 8.700 zł. Lubin, tel. 0663/65-35-55 
a  ffiSH MERCEDES 190 E, 1990 r, 2000 ccm, 
benzyna, biały - 7.500 zł ♦ opłaty rejestracyjne. Wro­
cław, tel. 0660/95-59-11,071/793-88-13 K78664216 
MERCEDES 190, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, wi­
śniowy metalik, centr. zamek, alum. felgi, el. otw. szy­
berdach, wspomaganie kier., szerokie listwy, I wła­
ściciel w kraju, stan b. dobry • 5.900 zł. Brzeg Dolny, 
tel. 0693/06-82-92
MERCEDES 190 E, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, I właściciel w kraju, wspomaganie kier.,

centr. zamek, szyberdach, alum. felgh szerokie listwy, 
karta pojazdu, atrakcyjny wygląd • 6.500 zł lub za­
mienię na Inny. Dziewiętlice, powiat nyski, tel. 0695/
30-2941
MERCEDES ĴKH)M1990 r., 160 tys. km, 2000 ccm, 
inst. gazowa, Biały; bfez korozji, wspomaganie kier., 
el. ster. szyby, lusterka Tszyberdach, radio, ceńtr. 
zamek, zadbane wnętrze, zadbany - 4.800 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
MERCEDES 190 E, 1990 r., 190 tys. km, 2300 ccm, 
grafitowy metalik,-inst. gazowa, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. reg. lusterko, eł. otw. 4 szyby, 
el. reg. reflektory, szyberdach, w kraju od 1996 roku, 
ważne przegląd i OC, nie wymaga nakładów - 6.500 
zł lub zamienię na Forda Scorpio 2.0 (inst. gaz) lub 
inny. Kalisz, tel. 0505/12-84-22 
MERCEDES 190, 1990 r., 2000 ccm, inst. gazowa, 
biały, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyberdach, el. reg. lusterka, szeroka listwa, blokada 
skrzyni biegów, zarejestrowany • 8.200 zł lub zamie­
nię na mniejszy, tańszy, osobowy. Lubin, tel. 076/
846-49-68,0663/62-89-54 
MERCEDES 190 D, 1990 r, 280 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, beżowy, szeroka listwa, zadbany, wspom. kier.
- 6.500 zł. Polkowice, tel. 0609/17-80-14 
MERCEDES 190,1990 r., 320 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, srebrny met., c. zamek, ABS, klimaL, ks. serwiso­
wa, szyberdach, opony zimowe, stan idealny • 12.000 zł. 
Środa Śląska, tel. 0717317-24-77,0605/19-55-15 
MERCEDES 190 E, 1990 r., 192 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inśt. gaz., biały, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ABS, el. reg. lusterka • 4.800 zł lub zamienię. 
Wałbrzych, tel. 074/849-60-26,0604/18-35-47 
MERCEDES 190 E, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, bor­
dowy, alum. felgi, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyberdach, kpi. dokumentacja - 6.000 zł. 
Wałbrzych, tel. 0605/15-50-87
MERCEDES 190 E, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, stan dobry, zarejestrowany • 2.800 zł. Wał­
brzych, tel. 0505/64-57-22
*  MERCEDES 190 SE, 1991 r., 1800 ccm, benzy­
na, szary, inst. gazowa nowa, I właściciel, wspoma­
ganie kier., szerokie listwy, el. ster. szyby i lusterka, 
RO, ABS, drewniane wykończenia, blokada skrzyni 
biegów, zadbany, nie wymaga wkładu finansowego, 
serwisowany, stan b. dobry • 8.700 zł. Kąty Wrocław­
skie, tel. 071/397-03-02, 071/397-01-28, 0608/
25-85-02 000034016
MERCEDES 190 E, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, czar­
ny, szerokie listwy boczne, RM, zarejestrowany, waż­
ny przegląd, ubezpieczony, wspomaganie kier., stan
b. dobry - 6.900 zl lub zamienię. Kłodzko, tel. 0609/ 
45-10-70,0603/50-46-85
MERCEDES 190 D, 1991 r., 2500 ccm, diesel, srebr­
ny metalik • 12.500 zl. śmigieł, powiat kościański, tel. 
0888/79-06-08
MERCEDES 190 D, 1991 r„ 220 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, srebrny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABS, szerokie listwy, stan dobry • 9.400 zł lub zamienię. 
Wałbrzych, tel. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
MERCEDES 190 E, 1991 r., 230 tys. km, 2000 ccm, 
szary metalik, el. otw. szyby i szyberdach, szerokie 
listwy - 5.500 zł. Wrocław, tel. 0605/55-35-13 
MERCEDES 190 SE, 1991 r„ 1800 ccm, benzyna, 
biały, stan dobry, ważny przegląd i OC, centr. zamek, 
alarm, el. reg. lusterka i szyberdach, hak holowniczy
- 4.400 zł. Żary, tel. 068/375-21-81,0601/47-00-53 
B3 MERCEDES 190,1992 r, 190 tys. km, 2000 ccm, 
benz., inst. gaz., granatowy, alufelgi, wspomaganie 
kier., przegląd i OC do 07.2007 r. - 5.500 zł. Legnica, 
tel. 0698/67-83*35,076/8 5̂-35-67 I40644496 
MERCEDES 190 D, 1992 r., 2000 ccm, diesel, grana­
towy metalik, 4-biegowy, szyberdach, kupiony w sa­
lonie, centr. zamek, hak, stan b. dobry - 12.500 zł, 
możliwe raty lub zamienię. Prusice, powiat trzebnic­
ki, tel. 0601/79-29-77,0602/31-83-51 #
MERCEDES 190,1992 r., 188 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, kolor wiśniowy metalik, katalizator, wspo­
maganie kier., centr. zamek + pilot, RO + pilot, el. otw. 
szyberdach, nowa instalacja gazowa, zbiornik gazu 
w miejscu koła zapasowego, przegląd do września 
2007 r., po wymianie oleju i filtrów, I właściciel, w kra­
ju od roku • 11.200 zł lub zamienię na ciągnik rolniczy. 
Trzebnica, tel. 0695/12-33-10
MERCEDES 190 E, 1992 r„ 200 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, grafitowy metalik, ABS, alum. felgi, szyber­
dach, centr. zamek, hak, zadbany, atrakcyjny wygląd, 
sprowadzony, przygotowany do rejestracji • 9 .000 zł. 
Wałbrzych, tel. 0691/38-39-05 
MERCEDES 190 W201,1992/93 r., 240 lys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, centr. zamek, szyberdach, podło­
kietnik, alum. felgi, ABS, hak, szeroka listwa, RO, kpi. 
opon zimowych, zarejestrowany, stan b. dobry -11.500 
zł. Jawor, tel. 0601/97-43-24 
MERCEDES 190 E, 1992/93 r., 199 tys. km, 1800 ccm, 
benz., inst. gaz., granatowy, ABS, wspom., c. zamek, 
alarm + pilot, alufelgi, pełne wyposaż, elektr., szyber­
dach, oryg. RO, wysuwana antena, 4 zagłówki, pod­
łokietnik, nowe.sprężyny, zadbany, stan bdb -12.000 
zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0888/11-12-40 
MERCEDES 190 E, 1993/94 r.,.220 tys. km, 1800 ccm, 
benz., inst. gaz., granatowy, stan bdb, bez wypadku, 
szyberdach, el. lusterka, wspom. kier., zarejestr. -
9.500 zł. Opole, tel. 0504/19-46-77 
MERCEDES 190,1993/94 r., 2000 ccm, benzyna, gra­
natowy metalik, wspomaganie kier., ABS, centr. za­
mek, alarm + pilot, garażowany, stan idealny -13.500 
zł lub zamienię na inny. Świdnica, tel. 0605/35-26-21 
MERCEDES 190 SKŁADAK, 1995 r„ 200 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, zloty metalik, zarejestrowany w 
krsyu, szerokie listwy, szyberdach, centr. zamek + pi­
lot • 5.600 zł lub zamienię na uszkodzony. Bolesła­
wiec, tel. 0889/15-24-44
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1993 r., 1800 ccm, 
benzyna, czerwony, ABS, poduszka pow., RO, centr. 
zamek, el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, hak, 
alum. felgi ♦ kpi. kół zimowych -13.500 zł. Wschowa, 
tel. 0602/86-34-22
MERCEDES 202 C-KLASSE SEDAN, 1993 r., 169 
tys. km, 1800 ccm, benzyna, granatowy metalik, ABS, 
poduszka pow., centr. zamek, el. ster. szyberdach i. 
lusterka, alum. felgi, kpi. felg stalowych, RO z CD, el-• 
ster. antena, sprowadzony w całości, zarejestrowany
• 13.900 zł. Żary, woj. lubuskie, lei. 0504/16-89-51, 
068/375-94-94
MERCEDES 202 W C-KLASŚE, 1993/94 r., 172 tys. km, 
2500 ccm, diesel, czerwony met., airbag, SRS, ABS;* 
EDC; c. zamek, szyberdach, w kraju od miesiąca, zare­
jestr., kpi. dokumentacja, stan bdb • 19.800 zł. Paczków, 
powiat nyski, tel. 0663/23-03-38,0889/39-29-88 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1993/94 r„ 220 tys.. 
km, 1800 ccm, benzyna, wrzosowy melalik, ABS, 
SRS, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie elektr., 
alum. felgi, po remoncie zawieszenia, I właściciel, w 
kraju od 2 lat • 13.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/
665-60-51,0660/66-56-09 
MERCEDES 202 W C-KLASSE SEDAN, 1994 r„ 220 
tys. km, 2500 ccm, diesel, zielony met, alufelgi, 2 
airbagi, wspom. kier., c. zamek, alarm, zadbany, za­
rejestr., stan bdb, opłacony • 21.500 zł. Bolesławiec, 
tei. 0601/99-8547,0609/19-91-87 
MERCEDES 202 W C-KLASSE SEDAN, 1994 r„ 195 
tys. km, 2000 ccm, diesel, wrzosowy met., wspom. 
kier., ABS, c. zamek, hak, szyberdach, poduszka pow., 
RO -15.700 zł. Kłodzko, tel. 0603/33-3642 
MERCEDES 202 W C-KLASSE CLASSIC, 1994 r., 
172 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 130 KM, stalowy 
metalik, el. otw. szyberdach, eł. reg. i podgrz. luster­
ka, halogeny, el. reguł, fotel kierowcy i zagłówków, 
ałum. felgi, 2 kpi. kól (opony letnie i zimowe), hak, 
nowe tarcze i klocki ham. -18.000 zł. Namysłów, tel. 
0501/3049-63,0603/37-37-32

MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE, 1994 
r., 2800 ccm, benz., inst. gaz., czarny, pełne wypo­
saż., el. szyby, el. lusterka, ABS, szyberdach, drewn. 
wykończenia, skórzana tap., alufelgi, hak,-stan bdb ■
19.500 zł. Wrocław, tel. 0668/67-81-12 * *
C3 S3ZD MERCEDES 202 C-KLASSE ELEGANT 
CE, 1994/95 r, 130 tys. km, 1800 ccm, 16V, srebrny 
metalik, zarejestrowany, pół roku w kraju, bez wypad­
ku, I właściciel, ABS, alum. felgi, alarm + pilot, auto­
matic, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, reg. kie­
rownica, szyberdach, wspomaganie kier., oryg. RO, 
atrakcyjne wnętrze, odpinany hak, stan bdb • 18.600 
zł, możliwe raty lub zamienię. Otmuchów, powiat ny­
ski, tel. 0694/38-23-68,0506/35-26-72 www.ta-ma.au- 
togielda.pl K78663756
MERCEDES 202 W C-KLASSE SEDAN, 1994/95 r., 
134 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czerwony, ABS, 
ASR, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyber­
dach, poduszka pow., wspomaganie kier., alum. felgi 
16”, nowe utwardzone zawieszenie, sportowy ukł. wy­
dechowy Remus, udokumentowany przebieg, w kra­
ju od 2 lat, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry • 16.900 
zł. Wrocław, teł. 0509/40-07-24,0509/26-6542 
03 K5H MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1995 r., j  
230 tys. km, 2200 ccm, diesel, zielony metalik, 2 po­
duszki pow., ABS, EDC, el. ster. lusterka, centr. za­
mek, wspomaganie kier., drewniane wykończenia,
5-biegowy, książka serwisowa, bez wypadku • 16.800 
zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 075/789-77-06, 0502/
83-6949 I40620276
MERCEDES 202 W C-KLASSE ESPRIT, 1995 r., 140 
tys. km, 1800 ccm, 16V, zielony met., I wlaśc., ABS, 
el. lusterka, c. zamek, el. szyberdach, wspom. kier., 
książka serwisowa; stan bdb, zarejestr. • 15.800 zł. 
Lipniki, tel. 077/431-21-79,0606/78-37-11 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1995 r., 189 tys. km, 
2200 ccm, diesel, srebrny metalik, 2 poduszki pow., 
szyberdach, centr. zamek, eł. reg. lusterka, wspoma­
ganie kier., ABS, stan b. dobry • 18.800 zł + opłaty. 
Lubawka, powiat kamiennogórski, tel. 0697/46-70-80 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1995 r„ 1800 ccm, 
perłowoniebieski met., el. szyby, el. lusterka, el. reg. 
refl., el. szyberdach, alarm, immob., 5-bieg., weluro­
wa tap., nowa nst. gaz. (6.000 zł), klimat., I wlaśc., 
garażowany, ekonomiczny, zadbany, stan idealny •
17.200 zł lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-79-56, 
0606/48-91-65
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1995 r., 169 tys. km, 
2200 ccm, diesel, grafitowy metalik, kpi. dokumenta­
cja, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., centr. zamek ♦ pilot, el. reg. lusterka i reflekto­
ry, zarejestrowany, garażowany, immobilizer, RO Phi­
lips + głośniki, bez wypadku, zadbany, właściciel nie­
palący, stan idealny • 18.888 zl. Świebodzice, powiat 
świdnicki, tel. 0504/10-64-44 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1995/96 r„ 208 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, el. otw. szyby, centr. zamek, 
wspomaganie kier., drewniane wykończenia, 2 po­
duszki pow., alarm * pilot, 4 zagłówki, nowe opony, 
atrakcyjny wygląd, stan b. dobry • 15.90frzł. Lwówek 
ślgski, tel. 0513/02-21-07,0508/29-09-92
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MERCEDES 202 W C-KLASSE SEDAN, 1995/96 r., 
138 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bordowy metalik, 
ABS, ESP, RO z CD, el. ster. szyby, lusterka, szyber­
dach i antena, el. składane zagłówki, podłokietnik, 
podwójne odcięcie zapłonu, blokada skrzyni biegów, 
powiadomienie radiowe o kradzieży, 2 poduszki pow.; 
2 kpi. kół, drewniane wykończenia, książka serwiso­
wa, wspomaganie kier., Webasto • 17.800 zł. Oleśni­
ca, tel. 0501/13-95-88
MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE, 1995/ 
96 r., 206 tys. km, 1800 ccm, benzyna, zielony meta­
lik, 4 poduszki pow., ABS, automatic, centr. zamek, 
alarm + pilot, el. otw. szyby i szyberdach, ei. reg. lu­
sterka, klimatyzacja, wspomaganie kier., alum. felgi, 
drewniane wykończenia, zarejestrowany, el. reg. za­
główki -15.000 zł. Oleśnica, tel. 0503/17-31-75 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1996 r., 130 tys. km, 
1800 ccm, zielony metalik, ABS, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, RO, za­
dbany, w kraju od pół roku, zarejestrowany • 14.500 
zł. Góra, teł. 0697/67-91-60 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1996 r., 191 tys. km, 
1800 ccm, benz., wiśniowy, el. lusterka, ABS, 2 air­
bagi, wspom. kier., c. zamek, ei. szyberdach, ks. ser­
wisowa, I właśc., sprowadzony - 15.700 zł + opłaty. 
Kamienna Góra, tel. 0660/70-90-07 
MERCEDES 202 W C-KLASSE ESPRIT SEDAN, 
1996r., 169 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, niebieski, spro­
wadzony, opłacony, zarejestr., bez wypadku, ks, ser­
wisowa, ABS, 2 airbagi, c. zamek ♦ pilot (podczer­
wień), serwo, nowe opony, RO, b. zadbany, podło­
kietnik -14.900 zł. Lubań, tei. 0510/21-15-26 
MERCEDES 202 W C-KIASSE, 1996 r., 143 tys. km, 
2500 ccm, turbo D, srebrny metalik, ABS, wspomaganie 
kier., 4 el. otw. szyby, el. reg. lustedia, ESP, 2 poduszki 
pow., klimatronic, alum. felgi, hak, stan b. dobry, spro­
wadzony - 22.300 zł + opłaty 800 zł. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 071/316-22-14,0601/78-23-69 
MERCEDES 202 W C-KLASSE ESPRIT, 1996/97 r., 
147 tys. km, 1800 ccm, 16V, czerwony, centr. zamek, 
RO, wspomaganie kier, klimatyzacja, ASR, 2 podusz­
ki pow., ABS, poduszka pow., immobilizer, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, el. reg. lusterka, książ­
ka serwisowa, w kraju od tygodnia, stan b. dobry •
15.350 zł + opłaty. Legnica, tel. 0781/0441-66 
MERCEDES 202 W C-KLASSE SEDAN, 1996/97 r., 
203 tys. km, 2200 ccm, diesel, bordowy metalik, I wła­
ściciel, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., alum. felgi, 
stan idealny -18.500 zł + opłaty. Świebodzice, ęowiat 
świdnicki, tel. 0606/29-59-00 
MERCEDES 202 C-KLASSE ESPRIT KOMBI, 1997 
r., 124'tys. km, 2000 ccm, benzyna, szary melalik, 
stan idealny, książka serwisowa, ABS, ESP, pełne 
wyposażenie elektr., 4 poduszki pow., klimatronic, 
automatic, el. reg. lusterka, relingi dachowe, roleta 
bagażnika, alum. felcp, przełożenie sportowe * 22.400 
zł lub zamienię. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-27-58, 
0604/14-77-55-
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1997 r, 190 tys. km, 
2200 ccm, cfieseł, srebrny metalik, bez korozji, gara­
żowany, centr. zamek, alarm, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., eł. otw. szyby, szyberdach, klimatyza­
cja, radio, zadbany • 19.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/ 
89 9̂3-03,0668/13-86-63
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1997 r., 140 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, granatowy metalik, zielone szy­
by, automatic, tempomat, klimatronic, ABS, ETS/ASP, 
2 poduszki pow., jasna tapicerka, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, drewniane wykończenia, książka ser­
wisowa, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, I właści­
ciel - 21.000 zł. Milicz, tel. 0691/62-10-99 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1997 r., 190 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, inst. gaz., zielony metalik, RO, 
ABS, wspomaganie, centr. zamek ł  pilot, alum. felgi, 
el. reg. lusterka, et. otw. szyby, alarm, klimatyzacja, 2 
poduszki pow., sekwencyjny wtrysk gazu, podgrz. fo­
tele, podłokietnik - 20.700 zł. Wrocław, tel. 0601/
72-12-33

MERCEDES 202 C-KLASSE KOMBI, 1997 r„ 213 tys. 
km, 2200 ccm, diesel, szaroniebieski, 2 poduszki pow., 
ABS, szyberdach, centr. zamek, wspomaganie, radio 
z MP3, stan b. dobry, karta pojazdu, el. otw. szyby •
21.400 zł. Wrocław, tel. 0501/29-76*76 
MERCEDES 202 C-KLASSE KOMBI, 1997 r„ 300 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski metalik, 
klimatyzacja • 16.500 zł + opłaty. Wrocław, teł. 0604/ 
11-07-26
MERCEDES 202 C-KLASŚE KOMBI, 1997 r., 186 tys. 
km, 2500 ccm, turbo D, pełne wyposażenie elektr. •
21.000 zł. Wrocław, tel. 0603/9149*74 
MERCEDES 202 C-KLASSE ELEGANCE KOMBI, 
1997/98 r., 183 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, granato* 
wografitowy met., I właśc., serwisowany, klimat., ABS,
4 airbagi, tempomat, el. szyby, el. lusterka, alufelgi, 
bez wypadku, RO Becker, jasne wnętrze, stan ideal­
ny - 24.900 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 0696/ 
22*72*29
ffl 1 MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1998 r., 
190 tys. km, 2200 ccm, diesel, grafitowy melalik, ABS, 
ESP, automatic, ksenonowe reflektory, tempomat, 
klucz na podczerwień, alarm, zabezpieczenie przed . 
kradzieżą karta pojazdu, centr. zamek, el. szyby, kli­
matyzacja, 4 poduszki pow., RO Becker z CD i kartą 
kodową, ciemne szyby, zagłówki - 29.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/348-20-45 po godz. 16, 0660/67-40*04 
140618056
O  H3E MERCEDES 202 C-KLAŚSE KOMBI, 
1998 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, zielony 
metalik, ABS, alarm + pilot, alum. felgi, centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, wspomaganie 
kier., bez wypadku, stan bdb, 4 airbagi • 26.900 zł. 
Wrocław, tel. 0602/53-94-39, 0604/95-93-70 
K78660936
MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE KOMBI, 
1998 r., 135 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 150 KM, srebr­
ny, bez wypadku, ABS, ASR, ESP, klimatronic, alum. 
felgi, 4 poduszki pow., w kraju od 6 miesięcy - 32.000 
zł. Głogów, tel. 0504/82-09-86 
MERCEDES 202 C-KLASSE KOMBI, 1998 r„ 170 tys. 
km, 2200 ccm, diesel, czarny metalik, ABS, 2 poduszki 
pow., klimatyzacja, roleta bagażnika • 23,500 zł. Ka­
mienna Góra, teł. 0695/16-61-17 
MERCEDES 202 C-KLASSE KOMBI, 1998 r., 1800 
ccm, benzyna, granatowy, wspomaganie, ABS, ASR, 
klimatyzacja, 4 poduszki pow-, el. otw. szyby i szy­
berdach, el. reg. lusterka, zadbany, książka serwiso­
wa, stan b. dobry • 23.600 zł. Oleśnica, teł-. 0607/
94-52-50
MERCEDES 202 C-KLASSE KOMBI, 1998/99 r„ 170 
tys. km, 1800 ccm, benzyna, srebrny, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., ABS, 4 poduszki pow., el. otw. szy­
by, alum. felgi, RO, ASR, RO.+ głośniki, el. reg. lu­
sterka, tylna szyba ogrzewana, centr. zamek • 23.200 
zł. Bierutów, tel. 071/315*68*63,0604/61-1741 
MERCEDES 202 C-KLASSE KOMBI, 1998/99 r., 190 
tys. km, 1800 ccm, wtrysk, grafitowy metalik, bez 
wypadku, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, 4 poduszki 
pow., alum. felgi, radiotelefon, stan b. dobry • 24.500 
zł. Kłodzko, tel. 0605/74-22-01 
B3 MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1999 r„ 205 tys. 
km, 2200 ccm, CDI, srebrny metalik, pełne wyposa­
żenie, kluczyk na podczerwień, kierunkowskazy w lu­
sterkach, poduszki pow., klimatyzacja, centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, alum. felgi, wspomaganie i 
reguł, kierownicy, stan .b. dobry, kpi. dokumentacja •
28.900 zł lub zamienię na busa blaszaka maxi. Gro­
madka, powiat bolesławiecki, tel. 0694/48-95-98 
140634116
MERCEDES 202 C-KLASSE ESPRIT KOMBI, 1999 
r., 216 tys. km, 2200 ccm, CDI, biały, stan idealny, 
bez wypadku, książka serwisowa, klimatronic, 4 po­
duszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, pom­
powany fotel kierowcy, relingi dachowe, roleta bagaż­
nika, RO • 32.700 zł lub zamienię. Boguszów-Gorce, 
tel. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
MERCEDES 202 C-KLASSE KOMBI, 1999 r., 160 tys. 
km, 2200 ccm, CDł, srebrny metalik, po liftingu, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, tempomat, el. ster. szy­
by i lusterka, el. otw. szyberdach, alum. felgi, auto­
matic, podgrz. fotele, 2 podłokietniki, ABS, ESP, centr. 
zamek, wspomaganie kier., roleta bagażnika, relingi 
dachowe, książka serwisów • 24.700 zł. Lubin, tel. 
0667/26-06-08,0697/19-07-76 
MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE, 1999 r„ 
200 tys. km, 2200 ccm, CDI, perłowoniebieski met., 
bez wypadku, pełne wyposaż., telefon, zest. głośno- 
mówiący, sprow. z Francji - 35.000 zł + opłaty. Strze­
lin, tel. 0697/73-39-53
MERCEDES 202 C-KLASSE KOMBI, 1999/00 r., 166 
tys. km, 2200 ccm, CDI, granatowy metalik, skórzana 
tapicerka, klimatronic, 4 el. otw. szyby, 4 poduszki 
pow., centr. zamek, ałum. felgi, bez wypadku, I wła­
ściciel, relingi dachowe, stan idealny, nowo sprowa­
dzony - 29.500 zł + opłaly. Wrocław, tel. 071/ 
360-87*13,0509/69-61-21
MERCEDES 203 W C-KLASSE KOMPRESSOR, 
2000 r., 207 tys. km, 2000 ccm, granatowy, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, alum. felgi, stan b. dobry, 
klimatronic, el. reg. lusterka, ABS, kupiony W salonie, 
el. otw. 4 szyby, 6 poduszek pow., TC, zimowe koła •
41.000 zł. Kępno, tel. 062/78249*29 
MERCEDES 203 W C-KLASSE, 2000 r„ 136 tys. km, 
2000 ccm, granatowy, pełne ̂ yp. elektr., kupiony w 
salonie, alum. felgi, zarejestrowany, stan b. dobry, bez 
wypadku, serwisowany - 51.000 zł. Kępno, tel. 062/ 
78249-29
a  K3E MERCEDES 203 C-KLASSE SEDAN 
AVANTGARDE, 2001 r, 105 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, kupiony w kraju w salonie, I 
właściciel, ABS, ESP, TCS, 8 poduszek pow., immo­
bilizer, eł ster. 4 szyby i lusterka, centr. zamek, alarm, 
klimatyzacja, RM, tempomat, wspomaganie, alum. 
felgi; halogeny, 6-biegowy, idealny - 51.900 zł. Wał­
brzych, teł. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
toplus.autogielda.pl K78681886 
MERCEDES 203 W C-KLASSE, 2001 r., 72 tys. km, 
2000 ccm, czarny metalik, 4 poduszki pow. + kurtyny, 
ABS, ESP, sensor deszczu i zmierzchu, czujnik cofa­
nia, el. ster. szyby, lusterka i fotele, wielofunkcyjna 
kierownica, klimatyzacja, szyberdach, tempomat, udo­
kum. przebieg, garażowany, stan b. dobry - 54.000 żł, 
woj. dolnośląskie, tel. 076/817-73*57,0600/21*46*74 
MERCEDES 203 C-KLASSE KOMBI, 2001 r„ 135 tys. 
km, 2700 ccm, granatowy metalik, kupiony w salonie 
w kraju, I. właściciel, serwisowany, klimatronic-.48.000 
zł. Bolesławiec, tel. 0601/15-81-19 
MERCEDES 203 W C-KLASSE ELEGANCE, 2001 r, 
105 tys. km, 2700 ccm, CDI, srebrny met., kupiony w 
salonie w Polsce, bez wypadku, serwisowany, klimaL, 6 
airbagów, 6-bieg., alufelgi 16*, stan idealny • 76.000 zł. 
Kobierzyce, teł. 071/311-17-90,0609/87*9545 
MERCEDES 203 WC-KLASSE, 2001 r., 97 tys. km, 2200 
ccm, CDi, granatowy metafik, el. otw. 4 szyby, el. reg. 
lusterka, centr. zamek+pilot, alarm, el. reg. fotele, ABSi 
ESP, ASP, tempomat, sensor deszczu, klimatronic 2-stre- 
fowy, komputer wiełofcjnkcyjny, RO + CD, 8 poduszek 
pow., 3 kluczyki, halogeny, bez wypadku, opłacony -
48.500 zł. Krotoszyn, tel. 0607/70-13-16 
MERCEDES 203 C-KLASSE ELEGANCE, 2001 r., 
120 tys. km, 2700 ccm, CDI, perłowogranatowy, z 
salonu, I właśc., bez wypadku, ks. serwisowa, stan 
idealny - 62.900 zl. Świdnica, tel. 0607/23-50-38 
MERCEDES 203 W C-KLASSE COUPE, 2001/02 r., 
85 tys. km, 2300 ccm, czarny, Kompressor, I rejestra­
cja w 07.2002 r., 200 KM, ABS, ESP, 8 poduszek pow., 
wszystkie el. dodatki, 2*strefowa klimatyzacja, szkla­
ny dach, tempomat, sensor deszczu i zmierzchu, ory­
ginalne alum. felgi 16*, zmieniacz na 6 płyt CD, ser­
wisowany w ASO, zadbany - 59.500 zl, możliwość 
wysłania zdjęć. Świdnica, tel. 0607/82*38*90, 0601/
74-67*81
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K la s a  A 180 C D I  (dem o) 2004 21.500 km 77.900,- D iese l, srebrny

K la s a A 1 8 0 C D I 2005 17.000 km 83.000,- D iese l, beżow y

K la s a  B 180 C D I  (dem o) 2005 23.000 km 102.500,- Benzyna, srebrny

K la sa  C  200 K 2001 96.000 km 65.000,- D ie se l, srebrny

K la s a  C  200 C D I  K o m b i 2004 23.000  km 90.000,- D ie se l, srebrny

K la s a  C  200 C D I  Sportcoupe 2004 24.000  km 85.000,- D ie se l,s re b rn y

K la s a  C  220 C D I  T  (D em o) 2004 74.000 km 95.000,- D ie se l, srebrny

K la s a  E  2 00  C D I 2004 74.000 km 125,000,- D ie se l, b łęk itn y

K la s a E 2 0 0 K 2003 74.000 km 100.900,- Benzyna , czarny

K la s a  E  220  C D I ,2 0 0 3 127.000 km 115.000,- D iese l, cza rny

K la s a  E  2 70  C D I 2003 56.000 km 129.000,- D iesd, kubaratowy

K la s a  E  320  C D I 2000 75.000 km - 69.000,- Diesel, granatowy

K la s a  E  320 2001 122.000 km 42.500,- Benzyna, zlo ty

K la s a  E  320  T  C D I 2003 40.000  km 169.000,- D ie s e l,  s reb rny

K la s a  E  320  C D I 2003 47.000 k m 165.000,- D iese l, gra fitow y

K la s a  E  320  C D I 2003 95.000 km 133.000,- D ie se l, b łęk itn y

M ercedes V ia n o  2 ,2 C D I 2005 26.000 km 205.000,- D ie s e l,  s reb rny

M ercedes V ito  109 C D I  % n 2004 97.000 km 4 9 .9 0 0* D iese l, żó łty

Mercedes V ito  111 C D I 2006 Bez przebiegu 9 0 .0 0 0* D iese l, srebrny

M ercedes Sprin ter 313 ( W ) 2004 106.000 km 5 2 .5 0 0 * D iese l, n ieb ie sk i

M ercedes Sprin te r 313 m ax 2002 186.600 km 6 2 .0 0 0 * D iese l, b ia ły

M ercedes Sprin te r 311 m ax 2005 40.000 km 7 5 .0 0 0* D iese l, b ia ły

Sprin te r 316 C D I  A u tobus 2004 171.000 km 9 9 .7 0 0* D ie se l, bo rdow y

N is s a n  P r im e ra  1,9 d C i 2003 90.000 km 47.000,- D ie s e l,  c za rn y

V o lv o V 4 0  2.0 kom b i 2001 58.000 km 48.000,- Baizyna, bodow y

Lexu s  R x  300 L U X 2004 85.000 km 155.000,- Benzyna , czarny

B M W 5 2 0 i 1990

.
207 .000km 7.800,- Benzyna, srebrny

Peugeot B o x e r (konto®) 2003 171.000 km 4 3 .5 0 0 *

.
D ie se l, b ia ły

*  .
C e s i netto
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n  H3O0. MERCEDES203C-KLASSEKOMBI,2002 
r.,̂ 43 tys. km, 2200̂ ccm,.,CDI, 143 KM; srebrny. RO z. 
CD, roleta, relingi, el. ust i podgrz. fotele, skórzana wie- 
lofunkc. kierownica, sensor deszczu, 6*biegowy, halo­
geny, tempomat, komputer, klimatronic, 4 airbagi, el. ster; 
4 szyby i lust., ABS, ASR, ESP, z salonu, I wrfaśc., serwi­
sowany - 57.900 zł. Jelenia Góra; tel. 0509/96*37*53, 
0501/05-35-12 www peter.autogielda.pl K78656476 C 
MERCEDES 203 W C-KLASSE SPORT, 2002r„ 40 
tys. km, 2300 ęcm, benz., Kompressor, bordowy met,, 
automatic, klimatronic, szyberdach panoramiczny (2 
szt., tył i przód),alufelgi, el. szyby, el. lusterka, sprow. 
z USA • 46.000 zł~+ akcyza. Jastrzębie Zdrój, tel.032/ 
474-04*80,0604/2242*88 
MERCEDES 203 W C-KLASSE ELEGANCE, 2002 r„ 
66 tys. km, 2200 ccm, 150 KM. srebrny; 6 poduszek 
powietrznych, ESP, klimatronic 2-stronny, pełne wy­
posażenie elektryczne, kompyter.fcola zimowe, RO f  
CD, parktronic 2-stronny,czujnik deszczu, drewniane 
wykończenie, tempomat *66.000 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 0501/75-9645
MERCEDES 203 C-KLAŚSE KOMBI, 2002r,2200 ccm, 
CDI, czarny meL, pełne wyposaż, nawigacja sat. -56 000 
zł. Domaniów, powiat oławski, tel . 0601̂ 84-76-99,0663/ 
77-93-94

03 MERCEDES 203 KOMBI, 2002 r.,/143 tys. km, 
2200 ccm, srebrny 'metalî , RO z ĆD, automatic, tem- • 
pomat, klimatronic, 6 poduszek pow-, stan idealny, 
sprowadzony-53.700zl. Złotoryja, tel.0502/74-15*04 . 
140639166
MERCEDES 203 W C-KLASSE KOMPRESSOR, * 
2002 r„.80 tys: km, 1800 ccm, benzyna, inst. gaz.,

• czarny metalik, 146 KM, stan idealny • 53.000 zł. Sy­
ców, tel. 062/78546-34„0602/68-11-89 
MERCEDES 203 W C-KLASSE SPOŚTCOUPE, 2002 
r., 75 tys. km, 2200 ccm, CDI, srebrny metalik, I wła­
ściciel, kupiony w salonie w Polsce, automatic, pano­
ramiczny dach, tempomat, ABS, wersja Sport Evolu- 
tion, alum. felgi 17”, zadbany, kierowca niepalący • 
72 000 zł. Wrocław, lał. 0604/58-04-20 
MERCEDES 203 W C-KLASSE, 2002 r., 110 tys. km, • 
2700 ccm, CDI, ciemnoniebieski, pełne wyposażenie 
elektr., zadbany, stań b dobry - 60.000 zł. Wrccław, 
tel. 0501/7344-95
MERCEDES 203 C-KLASSE KOMBI, 2002/03 r., 111 
tyś. km, 2200 ccm, CDI, ciemnoniebieski, bezwypad­
kowy, stan Idealny na zewnątrz i wewnątrz, pełne 
wyposażenie el., komputer, nawigaqtfGPS, RO z ĆD, 
klimatronic alum. felgi, skrzynia biegów Tlplronic, tem­
pomat; czujniki zmierzchu, czujnik deszczu, drewnia-
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ne wykończenia, w kraju od miesiąca, zarejestrowa­
ny • 54.500 zł. Lubań, tel. 0503/16-84-11, 0509/
63-03^ ,'Zj&0KQ4221

.MERCEDES 203 C-KLASSE KOMBI, 2003 r., 80 tys.
9 kri, 2000 ccm, CDI, srebrny, bez wypadku, klimatro­

nic, ABS, ASO, tempomat, alufelgi, c. zamek, 6 airba­
gów, 4 el. szyby, nawigacja, el. reg. fotele • 51.600 zł 
+ opłaty. Wrocław, tel. 0888/67-27-13.0501/64-66-44 
MERCEDES 203 C-KLASSE KOMBI, 2003 r., 106 tys. 
km, 2200 ccm, TDI, czarny metalik, bez wypadku, kse­
nonowe reflektory, klimatronic, tempomat, ABS, ESP,
6-biegowy, 6 poduszek pow., stan b. dobry - 54.900 zl 
+ opłaty. Za krzów, powiat średzki, tel. 0604/72-70-07 
MERCEDES 203 W C-KLASSE, 2004 r., 8 tys. km, 
2300 ccm, Kompressor, niebieski metalik, wszystkie 
el. dodatki, automatic, alum. felgi, dach Solar, RO z 
CD, 8 poduszek pow., skórzana tapicerka, sprowa­
dzony z USA, nieeksploatowany w kraju - 87.900 zl. 
Wrocław, tel. 0660/73-27-45 
MERCEDES 208 CLK COUPE, 1997/98 r., 2000 ccm, 
16V, granatowy metalik, alum. felgi, el. otw: szyby i 
reg. lusterka, centr. zamek, parktronic, 4 poduszki 
pow., ABS, ASR, w kraju od roku, klimatyzacja, nawi- 
gacja sat., DVD • 37.000 zł. Złotoryja, tel. 0667/
78-95-95,076/877-32-56
MERCEDES 208 CLK, 1998 r., 70 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, kupiony w salonie, I wła­
ściciel, książka sensowa, nieeksploatowany w zimie, 
garażowany, pełne wyposażenie, skórzana tapiceika, 
stan b. dobry • 49.000 zł. Polanica Zdrój, powiat kłodz­
ki, tel. 074/868-18-22,0603/04-48-19 
MERCEDES 208 CLK ELEGANCE, 1998/99 r„ 65 tys. 
km, 3200 ccm, V6, 218 KM, czerwień meksykańska, 
wszystkie elektr. dodatki, bogate wyposaż., 4 airbagi, 
parktronic, ksenony, skórzana tap., alufelgi, szyber­
dach i inne dodatki, z salonu, ks. serwisowa, I wlaśc., 
stan idealny - 49.900 zl lub zamienię na tańszy. Ra­
wicz, teł. 0505/12-05-78
MERCEDES 208 CLK COUPE KOMPRESSOR, 
1999/00 r., 93 tys. km, 2300 ccm, grafitowy metalik, 4 
poduszki pow., pełne wyp. elektr., klimatyzacja, książ­
ka serwisowa, nowo sprowadzony, zarejestrowany w 
kraju, jasna skórzana tapicerka, aium. felgi 16", stan 
idealny • 45.900 zł lub zamienię na tańszy. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0516/28-75-81
MERCEDES 208 CLK, 2000 r„ 69 tys. km, 2000 ccm, 
granatowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS, el. ster. szyby, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
RO, komputer pokładowy • 53.000 zł. Legnica, tel. 076/ 
862-77-03,0502/31-51-75
MERCEDES 208 CLK AVANTGARDE KOMPRES­
SOR, 2001/02 r., 2000 ccm, benzyna, srebrny meta­
lik, stan b. dobry, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, klimatyzacja, poduszki pow., szyber­
dach, ABS, RO - 53.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-14-73,0606/48-30-41 r  
MERCEDES 210 W E-KLASSE CLASSIC, 1995/96 
r., 3000 ccm, diesel, 24V, srebrny metalik, w kraju od 
2 lat, I właściciel, pełne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki, stan b. dobry - 26.500 zł lub zamienię. 
Bolesławiec, tel. 06Ó6/74-8b-04 
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI,1996 r„ 180 tys. 
km, 2900 ccm, turbo D, zloty metalik, klimatyzacja, 
otwierany dach, ABS, system antypoślizgowy, wspo­
maganie kier., centr. zamek + pilot, 4 poduszki pow., 
4 el. otw. szyby, PO, bez korozji, zadbany, bez wy­
padku, sprowadzony z Niemiec • 26.900 zł. Zdzieszo­
wice, tel. 077/484-45-82,0510/.12-97-27 
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE KOMBI, 
1996 r., 200 tys. km, 2400 ccm, grafitowy metalik, 
pełne wyposażenie, 6-biegowy, klimatronic • 23.000 
zł + opłaty. Bolesławiec, td. 0506/12-29-36 
' MERCEDES 210 WJE-KLAŚSE, 1996 r., 2900 ccm, tur­
bo D, yanatowy. pełne wyposażenie oprócz skórzaną 
tapicerki -"30.000 zł. Dzierżoniów, teł. 0888/51-93-97 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, *99$ r , 205 tys. km, 
2200 ccm, diesel, ciemnozielony metalik, .okularnik', 
model z końca roku, halogeny, centr. zamek, immobi* 
lizer, el. otw. 4 szyby, 4 poduszki pow., wspomaganie 
kier., ABS, ETC, EPC, RO,-książka serwisowa, bez 
wypadku, hak, opłacony, gotowy do rejestracji, stan 

' b. dobry - 25.900 zł. Kalisz, tel. 0512/28-03-90 
MERCEDES 210 E-KLASSE AVANTGARDE, 1996 r., 
170 tys. km, 2200 ccm, diesel, srebrny metalik, pełne 
wyposażenie, d. otw. szyby, 2 poduszki powietrzne, centr. 
zamek, alarm, radio, alum. felgi, kpi. dokumentacja, od 
roku w kraju - 35.000 zl. Kłodzko, teł. 0511/23-68-82 
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1996 
r., 240 tys. km, 2200 ccm, diesel, srebrny met., .oku­
larnik", kłimal, el. szyby i fotele, sensor deszczu, kie­
runkowskazy w lusterkach, plastikowe progi - 30.500 
zł. Krapkowice, tel. 077/466*44-27,0603‘9746-38 
MERCEDES 210 E-KLASSE SEDAN, 1996 r„ 260 tys. 
km, 2200 ccm, diesel, beżowy metalik, klimatyzacja, 
skórzana tapicerka, el. ster/szyby i lusterka, el. otw. 
szyberdach, tempomat, 2 poduszki pow., ABS, ESP, 
automatic, RO z CD,, wspomaganie kier., centr. za­
mek, książka serwisowa, bardzo zadbany, stan techn.
b. dobry - 1.970 zł + opłaty. Legnica, tel. 0667/
26-06-08,0697/19-07-76
MERCEDES 210 E-KLASSE, 1996 r., 265 tys. km, 
3000 ccm, diesel, srebrny, .okularnik', wszystkie 
elektr. dodatki, 4 airbagi, I właśc. w Niemczech i w 
kraju, zarejestr., stan idealny • 27.400 zł. Nysa, tel. 
0501/51-02-40
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1996 r., 214 tys. 
km, 2900 ccm, turbo D, granatowy, ABS, ASR, 4 po­
duszki pow., klimalronic, hak, wyposażenie elektr., 
chłodziarka w podłokietniku, nowe opony, stan b. do­
bry - 34.500 zł, możliwe raty lub zamienię. Prusice, 
powiat trzebnicki, tel. 0602/31-83-51, 0601/79-29-77 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r, 350 tys. km, 
2200 ccm, CDI, kolor kości słoniowej, pełne wyposaże­
nie, skórzana tapicerka, klimatyzacja, tempomat, el. otw. 
szyby, książka serwisowa, automatic - 6000 EUR+opłaty. 
Szprotawa, powiat żagański, tel. 0513/70-94-71 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r., 180 tys. km, 
2200 ccm, diesel, granatowy metalik, w kraju od pół 
roku, bogate wyposażenie, I właściciel, alum. felgi, 
stan b. dobry • 25.000 zi lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
0602/45-10-74 t
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r., 2900 ccm,. 
turbo D, granatowy metalik, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, alum. felgi - 27.500 zł. Wołów, tel. 
0506/08-80-38
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 1996 r„ 
260 tys. km, 2300 ccm, benzyna, niebieski metalik, 
automatic, tempomat, klimatyzacja, ABS, ETS, 4 po­
duszki pow., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, el. reg. 
reflektory, 2 kpł. kół (opony letnie i zimowe), hak, drew­
niane wykończenia, RO,; centr. zamek, I właściciel, 
alarm+pilot, .książka serwisowa - 24.000 zł. Wrocław, 
teł. 0606/30-04-24
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 1996/ 
97 r, 3200 ccm, benzyna, 24V, granatowy metalik, 
peine wyposażenie, skórzana tapicerka (popielata), 
klimatronic, ksenonowe reflektory, przód nadwozia 
nowego typu, automatic, -stan b. dobry - 26.500 zl lub 
zamier\ię. Bolesławiec, tej. 0606/74-86-04 
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 1996/
97-r., 190 tys. km, 2900 ccm, TDI, czarny met., bez 
wypadku, ABS, 4 airbagi, klimat., pełne wyposaż.

- elektr , tempomat, Automatic, alufelgi, RO z CD, ESP, 
ASC, Webasto, chromowane dodatki, pełne wyposaż, 
oprócz skórzaną tap., w kraju od 2 lat, zarejestr., stan 
jdąalny, garażowany - 36.500 zł. Leszno, tel. 065/ 

. 529-18-23,0603/6241-20 
MERCEDES 210 W E-KLASSE CLASSłC, 1996/97 
r„ 178 tys. kro, 2200 ccm, diesel, perlowobialy, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapićerki, serwisowa­
ny, bez wypadku, stan b. dobry - 26 500 zł lub zamie­
nię. Oleśnica, tel.071/314-42-47,0602/87-30-51

MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1996/97 r., 227 
tys. km, 2900 ccm, turbo D, zielony metalik, klimatro­
nic, el. otw. szyby, 4 poduszki pow.. ABS, ASC, wspo­
maganie kler., centr. zamek, w irowa tapicerka, RO 
z CD, automatic..dyn .̂ felgi, chromowane dodatki, 
stan b. dobry - 21.900 zl. Rawicz, tel. 0604/25-21 -53 
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 19961. 
97 r., 2900 ccm, turbo D, zielony metalik, pełne wypo­
sażenie, klimatyzacja, ksenonowe reflektory, ABS, 4 
poduszki pow., el. reg. szyberdach, roleta i zagłówki, 
alum. felni, bardzo atrakcyjny wygląd, karta pojazdu, 
zarejestrowany - 26.900 zł lub zamienię. Trzebnica, 
tel. 0886/77-77-87,0665/34-01-19 .
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996/98 r., 2200 ccm, 
diesel, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, TC, 2 po­
duszki pow., klimatyzacja • 23.500 zł ♦ opłaty. Złoto­
ryja, tel. 076/877-32-91,0504/14-64-26 
□3 GHH MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1997 r„ 
195 tys. km. 2900 ccm, turbo D, grafitowy metalik, 
skórzana tapicerka, klimatyzacja, el. ster. szyby i lu­
sterka, wspomaganie kier., ABS, BAS, ESP 4 podusz­
ki pow., alum. felgi 16”, ksenonowe reflektory, atrak­
cyjny wygląd, stan b. dobry - 35.000 zł lub zamienię 
na vana. Chojnów, tel. 0602/30-50-52,076/818-74-00 
140632156
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1997 
r., 235 tys. km, 2900 ccm, turbo D, 130 KM, ciemno­
zielony met., kombi, 4 airbagi, ABS, ASR, BAS, skó­
rzana tap., ksenony, wszystkie dektr. dodatki, pod­
grz. fotele, alufelgi 17̂ , drewn. wykończenia, tempo- 
mat, RO, nawigacja, roleta bag., relingi dach., hak, 
automatic, klimat., alarm - 33.800 z!. Złotoryja, tel. 
0600/26-59-62,0604/75-64-83 
MERCEDES 210 ELEGANCE, 1997 r., 175 tys. km, 
2200 ccm, 16V, 95 KM, czarny metalik, ABS, ASR, 
BAS, ECP, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., 
centr. zamek, immobilizer, drewniane wykończenia, 
halogeny, hak, sprowadzony z Niemiec, serwisowa­
ny • 29.400 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0693/03-68-30 
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1997 r., 155 tys: 
km, 2300 ccm, benzyna, granatowy metalik, 4 podusz­
ki pow., klimatyzacja, szyberdach, skórzana tapicer­
ka (czarna), pełne wyposażenie elektr., roleta bagaż­
nika, relingi dachowe, alum. felgi, w kraju od tygo­
dnia, książka serwisowa, stan idealny - 23.500 zł + 
opłaty. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/
781-12-09,0600/43-6845
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 1997 r„ 
2900 ccm, turbo D, szary met., „okularnik*, stan techn. 
bdb, ABS, ESP, 4 airbagi, 4 el. szyby, tempomat, kli­
mat., system kontroli trakqi, radio, c. zamek, wspom. 
kier., automatic, 5-bieg., alufelgi, zmieniacz płyt, za­
rejestr., kpi. dokumentacja, garażowany • 27.500 zł 
lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-67-82, 0696/
20-19-13
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1997 r„ 2900 
ccm, diesel, czarny, 7-osobowy, skórzana tapicerka, 
pełne wyposażenie elektr., hak, zadbany • 28.000 zł. 
Polkowice, tel. 0601/51-83-03
a  naza mergedes 210 e-klasse sedan,
1997/98 r., 230 tys. km, 2200 ccm, diesel, srebrny 
metalik, .okularnik", zarejestrowany, 2 lata w kraju, 
bez wypadku, 4 airbagi, plastikowy kluczyk, ABS, 
ASR, BAS, autoroabc, 5-biegowy, centr. zamek, el. 
szyby i lusterka, el. szyberdach, wspomaganie, I 
właśc., stan b. dobry • 28.600 zł, możliwe raty, zamia­
na. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0694/38-23-68,05061 
35-26-72 www.ta-ma.autogielda.pl K78663806 
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1997/98 r, 176 
tys'. km, 2900 ccm, turbo D, srebrny metdik, klimaty­
zacja, 4 poduszki pow., ABS, ASC, skrzynia biegów 
Tiptronic, tempomat, ogrzew. Webasto, RO z CD, 
zabezp. przed kradzieżą immobilizer, alarm + pilot, 
hak, bez wypadku, zarejestrowany, I właściciel w kra­
ju - 31 600 zł. Świdnica, teł. 0603/9542-15 
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1997/98 r, 2000 
ccm, 16V, .szary metalik, 4 poduszki pow., el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, centr. zamek, 
alarm, relingi, halogeny - 24.000 zł ♦ opłaty. Wrocław, 
tel. 071/360-87-13,0509/69-61-21 
MERCEDES 210 E-KLASSE SEDAN, 1998 r, 208 tys. 
km, 2200 ccm, CDi, biały, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, automatyczna skrzynia biegów, 
4 poduszki pow. i inne dodatki, do opłacenia akcyza 
oraz koszt rejestracji • 26.000 zł. Góra, tel. 0501/ 
86-59-06,0607/73-47-66 ZD0K04329 
n  ffiSB MERCEDES 210 W E-kLASSE, 1998 r„ 

“2000 ccm, benzyna, srebrny metalik, 4-drzwioWy,
5-biegowy, wspomaganie kier., centr. zamek, klima­
tyzacja, ABS, ABD, welurowa tap., z salonu, I właśc.,
I rej w 1999 r, zadbany, stan db - 22.500 zł. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75 www.uniwer-auto.autogid- 
da.pl K78679596
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1998 r., 2400 ccm, 
V6, bogate wyposażenie, automatic, alum. felgi 18* -
29.000 zł. Henryków, tel. 074/810-51-10 
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 1998 r„ 
184 tys. km, 2900 ccm, TD. bordowy metalik, auto­
matic, I właściciel, stan dobry - 25.100 zł ♦ opłaty. 
Jasień, powiat żarski, tel. 0602/47-83-28 
MERCEDES 210 E-KLASSE SEDAN, 1998 r„ 205 tys. 
km, 2400 ccm, V6, benzyna, srebrny, tempomat, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, ASR, ASD, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, pełne wyposażenie oprócz skórza­
ną tapicerki - 24.000 zł lub zamienię. Opole, teł. 0698/ 
58-16-31
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1998 
r., 50 tys. km, 2800 ccm, benzyna, inst. gaz., czarny, 
silnik V6, ABS, BAS, ARS, klimatronic, ksenonowe 
reflektory, skórzana tapicerka, wszystkie el. dodatki, 
tempomat, czujniki cofania, w kraju od 2006 r. - 29.000 
zł lub zamienię na mniejszy albo tańszy. Polkowice, 
tel. 0608/28-17-17
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1998 
r., 197 tys. km, 3000 ccm, turbo D, 177 KM, zielony 
metalik, klimatyzacja, ABS, ASR, BAS, TC, tempo- 
mat. podgrz. siedzenia, pełne wyposażenie elektr., 4 
poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., au­
tomatic, parktronic, alum. felgi 16*, RO, ksenonowe 
reflektory, I właściciel, w kraju od 2005 r., bez wypad­
ku - 32.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 0698/ 
9242-27
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1998 r., 220 lys. 
km, 2900 ccm, turbo D, czarny met., klimat., relingi 
dach., blokada skrzynie bieg., automatic, hak odpina­
ny, c. zamek + pilot, 4 el. szyby i lusterka, RO z CD, 
podłokietnik, ABS, ASR, zawieszenie Nivo, sensor 
deszczu, 4 airbagi, szyberdach (szklany), zestaw gło­
śnomówiący, drewniane dodatki • 27.000 zł, możl. 
wysłania zdjęć (e-mail). Żagań, tel. 0509/34-91-01 
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1998/ 
99 r., 2200 ccm, CDi, grafitowy metalik, automalic, 
wspomaganie kier., centr. zamek, klimatyzacja, skó­
rzana tapicerka, stan b. dobry, zarejestrowany w kra­
ju, el. reg. lusterka, ABS, el. otw. 4 szyby, 6 miesięcy 
w kraju • 35.900 zl lub zamienię na tańszy. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0500/4648-61
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1998/99 r., 240 
tys. km, 2900 ccm, turbo D, zielony met., zarejestr., 
automatic, klimat., szyberdach, eł. lusterka, el. szy­
by, pompowane zawieszenie, 2 airbagi, bez wypad­
ku, welurowa tap., RM, roleta bag. • 31.800 zł. Wro­
cław, tel. 0605/62-00-14
C3 B3B MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 
1999 r., 2900 ccm, TDI; czarny metalik, klimat., 4 po­
duszki pow., c. zamek, immob., ABS, alarm, wspo­
maganie, alufelgi, el. szyby! lusterka, podgrz. luster­
ka, el. reg. foteie, automatic, skórzana tap., podgrz. 
fotele, tempomat, halogeny, roieta, RO z CD, stan ide­
alny - .34.900 zi lub zam. na tańszy. Rydzyna, powiat 
leszczyński, tel. 0504/17 -80-90 K7865Ó466 
MERCĘDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1999 r., 230 tys. 
km, 2500 ccm, turbo D, granatowy, ABS, eł. szyby, el.

lusterka, klimat., skórzana tap. TC, c. zamek, alarm, 
airbag, RO, wspom. kierownicy, immob. * 30.300 zł + 
opłaty. Wrocław, tel. 0697/86-22-04 
MERCEDES 210 E-KLASSE 4MATIC KOMBI, 1999 
r, 100 tys. km, 2800 ccm, katalizator, złoty metalik) 
ABS, ESP, tempomat, komputer, ROz CQ„ steroW.w " 
kierownicy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 2 rolety 
bagażnika, alum. felgi, szyberdach, zarejestrowany •
41.900 zł lub zamienię. Krotoszyn, tel. 062/725-30-46, 
0691/50-18-73,0601/24-04-25 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1999 r., 330 tys. kmA 
2200 ccm, CDI, kremowy, sprowadzony z Niemiec, 
po taxi, pełne wyposażenie elektr., ABS, ARS, klima­
tyzacja, 4 poduszki pow., fotel kierowcy z masażem, 
kanapa tylna wyposażona w podwyższenie dla dzie­
ci, techn. sprawny, silnik nową generacji, do drob­
nych poprawek lakierniczych - 21.500 zł. Milicz, tel. 
0697/09-29-08
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1999 
r., 159 tys. km, 2200 ccm, CDI, granatowy, klimat., 
nawigacja, 6 airbagów, wersja kombi - 39.900 zł. Wro­
cław, tel. 0501/46-53-95
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1999 r., 2400 
ccm, V6, srebrny metalik, el. otw. szyby, 4 poduszki 
pow., centr. zamek, szyberdach, klimatronic, podgrz. 
siedzenia, ABS, BAS, alum. felgi • 31.000 zł. Zawadz­
kie, powiat strzelecki, tel. 0600/65-92-88 
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1999/00 r., 193' 
tys. km, 2200 ccm, CDi, fioletowy metalik, 145 KM, 
klimatyzacja, szyberdach, tempomat, kierownica wie­
lofunkcyjna, komputer pokładowy, ABS, ESP, podusz­
ka pow., el. reg. i podgrzewane fotele, el. otw. szyby i 
szyberdach, el. reg. lusterka, RO, zarejestrowany, 
alum. felgi - 38.000 zł. Pdanica Zdrój, tel. 0608/ 
4245-20
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1999/00 r., 177 
tys. km, 3200 ccm, CDI, srebrny metalik, pełne wypo­
sażenie elektr., skórzana tapicerka, skrzynia biegów 
Tiptronic, nawigacja sat., kierownica wielofunkcyjna, 
alum. felgi, 7-osobowy • 39.800 zl +.opłaty rejestra­
cyjne. Trzebnica, tel. 0885/81-20-02,0509/17-98-70 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2000 r., 2200 ccm, 
CDI, granatowy metalik, pełne wyposażenie • 49.000 
zł. Kościan, tel. 0601/75-81-24 
MERCEDES 210 E-KLASSE, 2000 r„ 2700 ccm, CDI, 
srebrny metalik, bez wypadku, pełne wyposażenie, 
stan b. dobry • 54.000 zł lub zamienię na Hondę. Wro­
cław, tel. 0604/18-82-76
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 2000 r„ 
228 tys. km, 2700 ccm, CDI, srebrny metalik, skrzy­
nia biegów Tiptronic, klimatyzacja, alum. felgi, eł. ster. 
szyby i lusterka, ABS, 6 poduszek pow., komputer, 
ESR, ABS, garażowany, stan b. dobry • 56.000 zł. 
Wschowa, tel. 0661/57-30-21 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2000/01 r„ 142 tys. 
km, 2200 ccm, CDI, srebrny, w kraju od pół roku, au­
tomatic, aium. felgi 17”, I właściciel, klimatyzacja, 6 
poduszek pow., kpi. kluczy - 41.500 zł. Nysa, teł. 0501/
25-83-08
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 2001 
r., 136 tys. km, 3200 ccm, V6,197 KM, srebrny met., 
najbogatsza wersja wyposaż., nawigacja Command 
z dużym wyświetlaczem, klimatronic, skórzana tap.,
2 alarm, zmieniacz na 6 płyt CD, podgrz. fotele (wen­
tylowane, z pamięcią ustawień i masażem), sensor 
deszczu, parktronic 2-strefowy, ksenony, 2 kpi. felg 
alum. • 56.900 zł. Ostrzeszów, lei. 0605/0647-71 
MERCEDES 210 W E-KLASSE CLASSIC, 2001 r, 
101 tys. km, 22G0 ccm, CDI, kolor kości słoniowej, 
ABS, ESP, ESR, pełne wyposażenie elektr., RO,'centr. 
zamek, skrzynia biegów Tiptronic, 6 poduszek pow., 
klimatronic, skórzana tapicerka, bez wypadku, stan 
idealny - 34.500 zł ♦ opłaty. Polkowice, tel. 0667/
06-0447
® MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE  ̂
2002 r., 200 tys. km, 3200 ccm, CDI, 180 KM, srebrny 
metalik, .okularnik’ , nawigacja sat., 2 poduszki pow., 
komputer, telefon, automatic, obniżony, alum. felgi, 
skórzana tapicerka. tempomat, reguł, kierownica, I 
właścidel, bez wypadku, ważne przegląd i OC, stan 
idealny - 59.000 zl. Ścinawa, powiat lubiński, td. 0695/
92-75-16 000033456
MERCEDES 210 E-KLASSE ELEGANCE KOMBI.
2002 r., 180 tys. km, 3200 ccm, CDI, zarejestr., bez 
wypadku, oryg. lakier, garażowany, ksenony, ABS, 
ESP, ASR, kontrola trakcji, zawieszenie Nivo, skrzy­
nia biegów Tiptrcnic, klimatronic, kierownica wido- 
funkcyjna, składane lusterka z kierunkowskazami, 
spryskiwacze reflektorów, c. zamek z funkcją domy­
kania szyb i klapy - 55.000 zl. Oława, lei. 0880/
85-47-09
MERCEDES 211 W E-KLASSE SEDAN ELEGANCE, 
2002/03 r., 2700 ccm, CDI, perłowoczamy jnetałik, 
najnowszy modd, nawigacja sat. GPS, 8 airbagów, 
ABS, ESP, skrz. biegów Tiptronic, tempomat, dufelgi 
17”, sensor deszczu i świateł, el. reg fotde, szyber­
dach, RO z CD na 6 płyt, skórzane i chromowane 
dodatki, nowo sprowadzony, I właśc., stan idealny bez 
wypadku, książka serwisowa • 82.500 zł lub zamie­
nię. Złotoryja, tel. 0604/83-2646
03 03E MERCEDES 211 E-KLASSE KOMBI,
2003 r„ 173 tys. km, 2200 ccm, diesel, CDI, czarny 
metalik, nowy model, biksenonowe reflektory, nawi­
gacja sat., d. reg. fotele, skrzynia biegów Tiptronic, 
klimatronic, dum. fdgi, tempomat, ESP, komputer, 
książka serwisowa, bez wypadku, sprowadzony z Nie­
miec - 74.500 zł + opłaty. Jelenia Góra, td. 0500/ 

•1241-89 170641866
13 H3E MERCEDES 211 W E-KLASSE, 2003 r„ 
230 tys. km, 2200 ccm, CDI, zarej., miesięcy w kraju, 
bez wypadku, SRS (6 airbagów), ASR, ABS, RO,
6-biegowy, c. zamek, d. szyby i lusterka, klimatronic, 
reg. kierownica, skórzana lap., tempomat. wspoma­
ganie kier., I właśc. w Niemczech, nie pdono w au­
cie, zadbany, oryg. przebieg • 66.000 zł, możliwe raty,'  
zamienię. Otmuchów, powiat nyski, td. 0694/38-23-68, 
0506/35-26-72 www.ta-ma.autogielda.pl K786637S6 
MERCEDES 211 W E-KLASSE ELEGANCE SEDAN, 
2003 r., 2700 ccm, CDI, granatowoczarny metdik, 
biksenonowe reflektory, skrzynia biegów Tiptronic, 
klimatronic, alum. felgi, RO z CD, tempomat, bez 
wypadku, książka serwisowa • 84.000 zł. Wtodaw, 
td. 0691/53-09-60
MERCEDES 211AVANTGARDE E-KLASSE. 2004 r„ 
71 tys. km, 2200 ccm, CDI, błękitny met., wszystkie 
elektr. dodatki, drewn. wykończenia, skórzana lap., 
ksenony, 8 airbagów, RO, nawigacja sat. Command, 
TV, bez wypadku, stan idealny - 99.000 zl. Wrocław, 
td. 0602/61-01-73,0668/39-70-75 
MERCEDES 220 W S-KLASSE, 1999 r., 270 tys. km, 
5000 ccm, czarny metalik, ABS, ETS, ESP, klimaty­
zacja, w kraju od 3 miesięcy, bez wypadku, zareje­
strowany, ważne OC, nawigacja sat., RO z CD, TV, 
skrzynia biegów Tiptronic, parktronic, 10 poduszek 
pow., sensor deszczu i zmierzchu, skórzana tapicer­
ka, fotde z funkcją masażu - 85.000 zł lub zamienię 
na inny dbo mieszkanie w Bdeslawcu. Bolesławiec, 
td. 0663/72-02-22
MERCEDES 220 W S-KLASSE, KOMBI, 1999 r., 143 
tys. km, RO, centr. zamek, el. ster. szyby i Iusterka76 
poduszek pow., klimatyzacja, sprowadzony jako mie­
nie przesiedleńcze, stan idedny • 42.000 zł. Opole, 
td. 077/437-63-38,0602/80-78-76 
03 SIE} MERCEDES 220 W S-KLASSE SEDAN, 
2000 r., 250 tys. km, 3200 ccm, CDI, zielony (butdko- 
wy), wspom. kier., 10 arbagów, ABS, ESP, ASR, d. 
szyberdach, dufelgi, nawigacja sat., telefon, wido- 
funkcyjna kier., czujn. deszczu i zmierzchu, kpi. dok., 
serwisowany, ważny przegląd, I właściciel - 89.000 
zl. Boledawiec, lei.. 0606/32-25-45, 075/732-30-61 
100621046
MERCEDES 220 W S-KLASSE, 2000 r., 160 tys. km, 
3200 ęcm, CDI, wspęm. kierownicy, airbagi, ABS,

wszystkie dektr. dodatki, parklronic, kierownica wie­
lofunkcyjna, klimatronic, ksenony, dużo dodatków, z 
sdonu - 88.000 zl lub żarn. na tańszy. Kępno, lei. 062/ 
782-09-18,0505/14-34-00
D  H3E MERCEDES 220 S-KLASSE, 2000/01 r., 
ISO tys. km, 3200 ccm, CDI, 200 KM, srebrny meta­
lik, zarejestrowany, miesiąc w kraju, bez wypadku,, 
oryg. przebieg, ks. serwisowa prowadzona do końca, 
TV-DVD, pdne wyposażenie, zadbany, stan idedny,
I właściciel - 86.000 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Otmuchów, powiat nyski, tel. 0694/38-23-68, 0506/ 
35-26-72 www.ta-ma.autogielda.pl K78663696 
MERCEDES 220 W S-KLASSE, 2001 r., 130 tys. km, 
4000 ccm, CDI, czarny met., najbogatsza wersja wy­
posaż. -92.000 zł. Leszno, td. 0660/00-24-70 
MERCEDES 220 W S-KLASSE, 2002 r , 265 tys. km, 
3222 ccm, CDI, srebrny met., w kraju od 2 miesięcy; 
bez wypadku, zarejestr., pełne wyposaż. -110.000 zł 
lub zamienię na tańszy, osobowy lub busa. Bdesla- 
wiec, tel. 0509/17-81-84 ,
MERCEDES E55 AMG, 1998/99 r., 50 tys. km, 5400 
ccm, 360 KM, czamy metdik, reflektory ksenonowe, 
nawigacja, skórzana tapicerka, nagłośnienie Bose, fo­
tele programowane, 6 poduszek powietrznych, alum. 
felgi 18”, podgrzewane przednie i tylne fotde, bez wy­
padku, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, stan 
idealny - 44.500 zł. Syców, td. 0606/73-6741

MINI
O MINI ONE, 2005/06 r., ?tys. km, 1600 ccm, 
niebieski metalik, klimatyzacja, ABS, ESP, 
wspom. kierownicy, el. szyby i lusterka, ROz 
CD, alum. felgi, 4 poduszki pow., lekko uszko­
dzony • 41.900 zł, Auto-Rein. Środa Śląska, 
tel. 071/317-26-51,0601/70-22-45 WI0061636

MITSUBISHI
O AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JA ­
POŃSKICH • CZĘŚCI • serwis - naprawy głów­
ne i bieżące, naprawy blacharsko-lakiernicze, 
remonty silników i skrzyń biegów, pomoc dro­
gowa, komputerowa diagnostyka silnika -70 
zł ul. Nasypowa 24. Wrocław, www.japanser- 
w is.p l, te l. 071/793-00-87 (sklep), 071/ 
793-00-85 WI0007876

O MITSUBISHI, Badanie amortyzatorów, 
komputerowa diagnostyka silników i zawie­
szenia, komputerowe ustawianie geometrii, 
naprwy ekspresowe, magazyn części na miej­
scu. Wrocław, tel. 071/325-60-88, 0506/’
06-64-60 WI0009956

MITSUBISHI CARISMA, 1995 r., 160 tys. km, 1800 
ccm, wiśniowy, na niemieckich tablicach • 8.500 zł. 
Bolków, powiat jaworski, td. 0602/53-84-55 
MITSUBISHI CARISMA hatchback, 1996 r., 161 tys. 
km, 1600 ccm, 16V, wiśniowy metalik, w kraju od 5 
miesięcy, pdne wyposażenie oprócz klimatyzacji, 
serwisowany, stan idealny • 13.500 zl lub zam. na 
Hondę AcconJ, Mitsubishi Galanta z lat 1997-99. Ja­
sień, tel. 068/371-07-23 po godz. 18,0600/36-76-17 
MITSUBISHI CARISMA, 1996 r, 147 tys. km, 1600 
ccm, 16V, czerwony, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki 
pow., 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, stan b.

MITSUBISHI CARISMA, 1998 r., 1900 ccm, turbo D, 
bordowy metalik, pdne wyposażenie dektr., 4 podusz­
ki pow., klimatronic • 12.200 zł + opłaty. Legnicą, td. 
0606/44-67-07 . ^  t  ■
MITSUBISHI CARISMA halr.hhack 1998 ff f l t j i f! 
km, 1900 cćm, turbo p^ttrWfflwy metalik, RO z CD, • 
klimatyzacja,4 poduszki pow., centr. zamek + pilot, 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), pdne wyposażenie 
elektr., bez wypadku -16.500 zł. Rafdów, powiat ka­
liski, tel. 0888/28-2942
MITSUBISHI CARISMA, 1998 r., 105 tys. km, 1600 
ccm, 16V, srebrny metalik, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., d. otw. szyby, alarm + pilot, klimatyzacja, 
ABS, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry - 14.800 zł. 
Wrocław, tel. 0600/28-65-85 
MITSUBISHI CARISMA, 1998 r, 1800 ccm, GDI, czer­
wony, 5-drzwiowy, c zamek, 4 airbagi, klimatronic, ABS,
d. szyby, wspom. kierownicy, alufelgi, sprowadzony •
12.800 zł * opłaty. Wrocław, td. 0880/42-86-35
13 GOuB MITSUBISHI CARISMA SEDAN, 1998/ 
99 r., 159 tys. km, 1600 ccm, 16V, zielony met., z sa­
lonu w Pdsce, 2 airbagi, centr. zamek, wspomaganie 
kier., ABS, el. szyby, welurowa tap., RM • 15.900 zł, 
możliwe raty lub zamienię. Legnica, tel. 076/
723-72-17,0605/28-37-83 K78600166 
MITSUBISHI CARISMA SEDAN, 1999/00 r., 109 tys. 
km, 1900 ccm, TDI, granatowy metdik, I właściciel w 
kraju, klimatyzacja, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., alarm + pilot, 
dzielona tylna kanapa, garażowany • 20.000 zł Strzd- 
ce Opolskie, td. 0660/74-93-31 
MITSUBISHI CARISMA, 2000 r., 136 tys. km, 1900 
ccm, TDI, srebrny metdik, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., ABS, d. reg. lusterka, d. otw. szyby, centr. za­
mek, wspomaganie kier., w kraju od kilku dni, stan 
idealny -18.900 zł. Rawicz, fel. 0501/09-88*57 
MITSUBISHI CARISMA, 2001 r„ 1800 ccm, benzy­
na, CDI, srebrny metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie 
kier., klimatyzacja, dum. felgi, 6 poduszek pow. -
23.800 zl, możliwe raty lub zamienię. Prusice, powiat 
trzebnicki, tel. 0602/31-83-51,0601/79-29-77 ' 
MITSUBISHI CARISMA, 2001/02 r., 140 tys. km, 190G 
ccm, DiD, morski metalik, nowy modd, sprowadzony, 
zarejestrowany, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABŚ, 
drewniane wykończenia, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, 
podgrz. siedzenia, dum. fdgi, oryg. lakier, książka ser­
wisowa • 27.800 zł. Rawicz, tel. 0503/14-48-80 
MITSUBISHI COLT, 1990 r., 120 tys. km, 1300 ccm, 
srebrny metdik, zadbany, atrakcyjny wygląd, bez wy­
padku, w kraju od 2 tygodni • 1450 zł + opłaty. Lwó­
wek Śl. Tel. 075/782-39-24,0504/74-65-83 
MITSUBISHI COLT, 1990r_,1300 ccm, benzyna, bia­
ły, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO + głośniki, d. reg. lu­
sterka, stan b. dobry • 1.200 zł + opłaty. Ruszów, po­
wiat zgorzelecki, tel. 0500/82-96-23
00 MITSUBISHI COLT,-1991 r., 140 tys. km, 1800 
ccm, diesd, bidy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, centr. za­
mek, wspomaganie kier. • 2.200 zł. Bdesławiec, td 
0698/67-73-80 140639356 
13 MITSUBISHI COLT, 1991 r, 1300 ccm, benzy­
na, biały • 1.100 zł + opłaty. Legnica, tel. 076/ 
722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogielda.pl 
K78649896
MITSUBISHI COLT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, dum. felgi, sprowadzony z Niemiec, stan do-, 
bry * 1.250 zł + opłaty. Chojnów/powiat legnicki, tel. 
0693/88-24-08
MITSUBISHI COLT, 1991 r., 1300 ccm, benz., czer­
wony, w kraju od 08.2006 r., przegląd i OC do 09.2007 
r., nowy ukł. wydechowy, alufdgi, nowe świece za­
płonowe, przewody wys. napięcia i płyny eksploata­
cyjne, zadbane wnętrze, b. oszczędny, bez korozji -
4.200 zł. Jawor, tel. 0512/42-25-89 
MITSUBISHI COLT GLXi, 1992 r., 187 tys. km, 1600 
ccm, 16V, benzyna 118 KM, srebrny metdik, zareje­
strowany, w kraju od 2 lat, wspomaganie kier., cenlr. 
zamek, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, d. ster.
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dobry, sprowadzony - 8 800 zl + opłaty. Bdesławiec, 
td. 0604/75-81-96,0600/83-56-81 
MITSUBISHI CARISMA, 1997 r., 205 lys. km, 1900 
ccm, TDI, granatowy met., wspom. kierownicy, c. za­
mek, ABS, 5-drzwiowy, udokum. przebieg, stan bdb, 
sprowadzony • 11.900 zł + niskie opłaty. Leszno, tel. 
0503/06-22-61,0609/39-39-78 
MITSUBISHI CARISMA, 1997 r, 1600 ccm, benzyna, 
srebrny metdik, 5-drzwiowy, d. otw. szyby i szyberdach, 
cenlr. zamek -14.200 zł. Lubin, td. 0691/34-77-44 
MITSUBISHI CARISMA hatchback, 1997 r., 170 tys. 
km, 1900 ccm, TDi, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 2.5 
roku w kraju, I wlaścicid, bez wypadku, zadbany,

szyby, lusterka (podgrzew.) i szyberdach, ekonomicz­
ny - 5.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0693/15-96-23 
MITSUBISHI COLT GLI, J992 r„ 190 tys. km, 1600 
ccm, 16V, benzyna, czerwony, sprowadzony, opłaco­
ny, zarejestrowany, pdne wyposażenie elektryczne, 
centr. zamek, wspomaganie, opony zimowe, garażo­
wany, szyberdach - 6.200 zl. Nowa Ruda, pow. kłodz­
ki, td. 0609/46-90-11
MITSUBISHI COLT, 1993 r., 1500 ccm, czamy meta­
lik, nowe nadwozie, wspomaganie kier., zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, RO z CD, wdurowa tapi­
cerka, dzielona tylna kanapa, sprowadzony z Niemiec, 
stan b. dobry - 3.700-zl + opłaty lub zamienię. Pro­
chowice, powiat legnicki, tel. 0604/7843-20

CZĘŚCI DO flOT
. 1 silnikowa
% AUTO-KAM \

J A P O Ń S K I C H
K O R E A Ń S K I C H

| Wrocław, ul. Krasińskiego 32 kom. 0-6015244 58 Wrocław, ul. P oś Więcka 55| 
- tel. 071/342-15-07 E E E E E S E E 3 B 1  tel./fax 071/325-60-88 
te lifa x  071/341 -83^3 Czynne: pn-pt 9-17, sob. 9-14 0506^)66-460 owron

wspomaganie kier., AB.S, centr. zamek, RO, immobi­
lizer, klimatyzacja -14.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0781/
74-62-29
MITSUBISHI CARISMA, 1997 r, 185 tys;.km, 1900 
ccm,.TDt>ęzamy metalik, ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., bez wypadku, książ­
ka serwisowa, alum. felgi, w kraju od kilku dni, stan 
idealny • 11.900 zł Rawicz, tel. 0501/09-88-57 
03 S5H MITSUBISHI CARISMA hatchback, 1998 
r., 220 tys. km, 1900 ccm, turbodiesd, srebrny met., 
pdne wyposażenie, 2 poduszki pow., ABS, klimaty­
zacja, centr. zamek + pilot -15.500 zl. Lubin, td. 0604/ 
13-66-38 I40596306 -
MITSUBISHI CARISMA hatchback, 1998 r., 162 tys. 
km, 1900 ccm, turbo D, granatowy, welurowa tapicer­
ka, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek + pilot, kli­
matyzacja, RO z CD, d. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
w kraju od 2000 r.i II właścidel w kraju • 15.500 zl. 
Bolesławiec, td. 0506/09-19-02 
MITSUBISHI CARISMA SEDAN, 1998 r., 138 tyś. km, 
1600 ccm, benzyna, 16V, srebrny metalik, 4 poduszki 
pow., klimatyzacja, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, ABS, welurowa tapicerka, I właściciel, bez wypad­
ku, stan idealny - 13.900 zł + opłaty. Gryfów Śląski, 
powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 
MłTSUBISH! CARISMA GDI hatchback, 1998 r., 171 
tys. km, 1800 ccm, zidony metalik, 4 poduszki pow., 
klimatronic, cenlr. zamek, RÓ, wdurowa tapicerka, I 
właścidel, serwisowany, pełne wyposażenie elektr., 
ogrzew. Webasto, ABS, alum. fdgi, sprowadzony, stan 
idealny -13.900 zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-02̂ 80, 
0695/60:50-69
MITSUBISHI CARJŚMA hatchback, 1998 r., 130 lys. 
km, 1800 ccm, DTI, czerwony, klimatyzacja, kompu­
ter, kontrda trakcji, centr. zamek + pilot, 4 el. ster. 
Szyby, d. reg. i podgrzewane lusterka, ABS, RO, re­
guł kierownica, wspomaganie kier., stan techn. ide- 
alny, sprowadzony z Niemiec na kołach, w kraju od 
tygodnia - 13.300 zł. Kożuchów,' powiat nowosdski, 
td. 068/355-71-36,0510/54-26-00

MITSUBISHI COLT, 1994 r.; 1600 ccm, czerwony, 
pełne wyposażenie el ., wspomaganie kier. • 4.400 zł. 
Wrocław, tel. 0606/23-92-53 
MITSUBISHI COLT, 1995 r., 1300 ccm, czarny meta­
lik, wspomaganie kier., poduszka pow., stan b. dobry 
-4.600 zł. Wrocław, tel. 0606/23-92-53 
MITSUBISHI COLT, 1995 r., zielony, pełne wyposa­
żenie, klimatyzacja, 2 poduszki pow, wspomaganie 
kier1., podgrzewane fote, lusterka, nowe opony • 4.900 
zł Wrocław, tel. 0606/23-92-53 ■
MITSUBISHI COLT, 1997 r., 1600 ccm, zidony meta­
lik, pełne wyposażenie el., 2 poduszki pow., stan b. 
dobry - 6.900 zł. Wrocław, tel. 0606/23-92-53 
MITSUBISHI COLT III, 1998 r., 140 tys krń, 1300 ccm, 
16V, pastdowożółty, 4 poduszki pow., wspomaganie 
kier., reguł, kierownica, alum. felgi, zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, serwisowany, zadbany, stan
b. dobry, sprowadzony • 8.800 zł + opłaty. Bolesła­
wiec, tel. 0604/75-81-96,0600/83-56-81 
MITSUBISHI COLT, 1999 r„ 150 tys. km, 1300 ccm, 
czamy, ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja, alum. 
felgi, slan idealny, sprowadzony • 12.800 zł + opłaty. 
Wrocław, tel. 0505/06-04-25 
MITSUBISHI COLT, 1999/OÓr., 114 tys. km, 1300 ccm, 
16V, 75 KM, czerwony, wspomaganie kier... centr. za­
mek + pilot, ABŚ, el. otw. szyby, klimatyzacja, RO z 
CD, welurowa tapicerka, lakierowane zderzaki, nowe 
opony, II wlaścicid w Niemczech, sprowadzony, książ­
ka serwisowa, stan idealny • 12.700 zł + opłaty. Ja­
wor, td. 0604/32-58-10
MITSUBISHI COLT, 2000/01 r., "158 tyś. km, 1300 
ccm, benzyna, 16V, czamy, klimatyzacja, ABS, wspo-. 
maganie kier., 4 poduszki pow., RO z CD • 15'800 zł. 
Nowa Śól, tel. 068/388*60-06,0500/87-88-70 
MITSUBISHI COLT, 2005 r„ 13 tys. km, 1300 ccm, 

.95 KM, czamy met., Thermotronic, klimatronic, ABS, 
4 airbagi, c. zamek ♦ pilot, d. szyby, el. lusterka, alu­
felgi, komputer, opłacona akcyza - 33.500 zi. Widuń, 
tel. 043/842-86-14,0608/41-74-96

13 GHZ3 MITSUBISHI COLT, 2006 r„ 5 tys. km, 
1300 ccm, benzyna, czamy met., najnowszy modd, 
wspomaganie, c. zamek, el. szyby I lusterka, ABS, 
£$^4 airbagi, klimatyzacja, komputer, alufelgi, RO z . 
Cb, 5-drzwiowy • 35.900 zł. Jdenia Góra, td. 075/ 
755-06-09,' 0502/21 -24-00 www.banaslak.autogiel- 
da.pl K78656026
MITSUBISHI COLT, 2006 r., 5 tys. km, 1300 ccm, 16V, 
czamy metdik, najnowszy modd, 5-drzMowy, Klimalro­
nic, ABS, ESP, 4 poduszki pow., d. szyby, d. lusterka, 
komputer, RO z CD, centr. zamek+pilot, dum. fd$ 15*, 
świeżo sprowadzony, I wrfaśc., bez wypadku, stan ided- 
hy - 34.900 zł. Złotoryja, tel. 0604/83-2646 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1993 r., 2000 ccm, 16V, ben­
zyna, czerwony, alum. felgi, klimatyzacja, d. otw. szy­
by, alarm, welurowa tapicerka - 7.800 zł lub zamie­
nię. Kamieniec Ząbk. Tel. 0694/80-56-30 
MITSUBISHI ECLIPSE GS, 1993 r., 200 tys. km, 2000 
ccm, 16V, benzyna, czerwony, stan b. dobry, zadba­
ny, klimatyzacja, ABS, d. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, tempomat, welurowa tapicerka, dum. fdgi, po wy­
mianie rozrządu, oleju i filtrów, w kraju od roku, OC i 
przegląd techn. do 11.2007 r. - 7.500 zl lub zamienię. 
Wrocław, tel. 071/336-37-33,0888/84-68-23 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1994 r., 180 tys. km, 2000 
ccm, 16V + inst. gazowa, czerwono-czarny, 150 KM, 
RO, demne szyby, d. otw. szyby i reg. lusterka, kli­
matyzacja, ABS, wspomaganie kier., w kraju od 2 lat, 
atrakcyjny wygląd - 10.900 zł. Gaworzyce, powiat 
polkowicki, td, 0505/18-32-58 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1994 r., 153 tys. km„ 2000 
ccm, 16V, benzyna, czamy, klimatyzacja, el. otw. szy­
by, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., dum. fel­
gi, stan b. dobry, bez wypadku, od kilku dni w kraju •
4.600 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 0502/42-92-68 
ffl teSB MITSUBISHI ECLIPSE, 1996 r„ 150 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna. 145 KM, srebrny, klimatyzacja,
2 poduszki pow., wspomaganie i reguł, kierownica, RO, 
alum. felgi, 2 kpi. opon (letnie i zimowe), nowe opony 
zimowe, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, ABS, 
manudna skrzynia biegów, inst. gazowa • 25.500 zi. Mi­
licz, td. 0510/69-99-51,0609/09-76-94 I40628466 
13 B323 MITSUBISHI GALANT, 1988 r., 1800 ccm, 
diesel, niebieski, 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaga­
nie,-stan silnika i blacharki dobry, zarąestrowany w 
kraju, aktualny przegląd i OC • 2,800 zł. Wrocław, td. 
0605/18-27-75 www.uniwer-auto.autogielda.pl 
K78679806
MITSUBISHI GALANT, 1993 r., 140 tys. km, 2000 
ccm, 16V, benz., granatowy met, klimat., ABS, d. otw. 
szyby, szyberdach el., podgrz. lusterka, tempomat, 
automatic - 3.500 zł. Lwówek śl. Tel. 0604/184743 
MITSUBISHI GALANT GL, 1993 r„ 220 tys. km, 2000 
ccm, turbo D, bordowy metalik, wspomaganie kier.,
d. otw. szyby i szyberdach, d. reg. lusterka, sprowa­
dzony - 6.200 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0505/ 
58-28-77
MITSUBISHI GALANT, 1995 r., 2500 ccm, V6, ben­
zyna, bordowy metdik, napęd 4x4, klimatronic, el. otw. 
szyby i szyberdach, welurowa tapicerka, dum. fdgi -
8.100 zl + opłaty lub zamienię. Kamieniec Ząbk. Tel. 
0694/80-56-30
MITSUBISHI GALANT, 1997 r., 2000 ccm, TDI, gra­
natowy, bez wypadku, I wlaścicid, sprowadzony z 
Austrii, przygotowany do rejestracji -12.000 zł. Wrze­
śnia, td. 0509/62-35-88
MITSUBISHI GALANT, 1998 r, 132 lys. km, 1900 
ccm, TDI, niebieski, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow.,
d. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, stan 
.idealny - 23.400 zł + opłaty. .Piotrowice, tel. 06981 
13-57-94 po godz. 17,0660/24-25-24 
13 H3ID MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1999 r., 
119 tys. km, 2500 ccm, benzyna, inst. gaz.; niebieski 
metdik, ABS, alarm * pilot, dum .-fel#, centr. zamek,
d. ster. szyby i lusterka, klimatronic, reguł, kierowni­
ca, tempomat, wdurowa tap., wspomaganie kier., 4 
poduszki pow. • 23.500 zł. Ząbkowice śląskie, td. 
0506/18-32-52,074/810-03-02 www.kalmar.autogid- 
da.pl S K78687726-:
13 H3E MITSUBISHI GALANT, 2001 r„ 125 tys. 
km, 1997 ccm, benzyna, granatowy, ABS, autom 
skrzynia biegów, el. szyby, d. lusterka, klimatyzacja, 
centr. zamek, poduszka pow., RO ż CD, wspomaga­
nie kier., imroobilizer, komputer, welur. tapicerka, ser­
wisowany w ASO, sprowadzony, opłacony, skrzynia 
biegów Tiptronic - 19.500 zł. Syców, tel. 062/
786-91 -24,0500/18-11 -ÓS K78672796 
13 GEES MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1991 r., 
119 tys. kro, 1500 ccm, benzyna, granatowy, automa­
tic, centr. zamek, d. lusterka, reg. kierownica, welur. 
tapicerka, wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, I 
wlaśc., stan bdb • 2.700 zł. Sulechów, powiat zidono- 
górski, tel. 068/385-26-14, 0507/10-31-18 www.mar- 
tini.autogidda.pl K78644006 
MITSUBISHI LANCER, 1991 r., 170 tys. km, 1500 
ccm, benzyna, srebrny metalik, szyberdach, centr. 
zamek, stan dobry • 3.500 zł. Oława, tel. 0609/ 
5841-08
MITSUBISHI LANCER, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, 
srebrny, 4x4, dum. fdgi, wspomaganie kier., d. otw. 
szyby, w ciągłej eksploatacji - 3.000 zł. Boguszów, 
powiat wałbrzyski, tel. 0887/6642-70 ~
MITSUBISHI LANCER, 1992 r , 137 tys. km, 1300 
ccm, niebieski, wspomaganie kier., centr. zamek, za­
dbany • 2.400 zł + opłaty. Piotrowice, tel. 0698/ 
13-57-94 po godz. 17,0660/24-25-24 
MITSUBISHI LANCER, 1992/93 r, 147 tys. km, 1500 
ccm, niebieski metalik, katdizator, oryg. lakier, wspo­
maganie kier., centr. zamek, wszystkie d. dodatki, RO, 
dzielone fotele, stan techn. b. dobry - 5.100 zł lub za­
mienię. Wdbrzych, tel. 074/849-60-26,0604/18-35-47 
MITSUBISHI LANCER, 1993 r., 1600 ccm, 16V, sza­
ry metalik, pdne wyposażenie elektr. • 2.200 zł + opła­
ty. Bolesławiec, tel. 0781/9546-64 
MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1993 r„ 162 tys. km, 
1500 ccm, benzyna, grafitowy metdik, oryg. lakier, w 
kraju od pół roku, wspomaganie kier., poduszka pow., 
wszystkie d. dodatki, darm * pilot, RO, dzidona tyl­
na kanapa, szyberdach, stan b. dobry -4.900 zl. Wd­
brzych, td. 074/849-60-26,0604/18-3547 J 
MITSUBISHI LANCER, 1995 r., 114 tys. km, 1300 
ccm, bordowy met., c. zamek, wspom. kier., szyber­
dach, radio, na zach. tablicach • 4.500 zł. Jawor, td. 
0605/20-67.-71
MITSUBISHI SIGMA KOMBI, 1995 K : 150 tys. km, 
3000 ccm, benzyna, V6, niebieski metalik, inst. gazo­
wa, pdne wyposażenie elektr., klimatronic, RO z CD, 
TV + DVD, felgi alum. 17" Borbet, ABS, drewniane 
wykończenia, skórzana tapiceika, przycidnnione szy­
by, relingi dachowe, halogeny, rdeta bagażnika, pod­
lokietniki, szyberdach, zadbany, bez wypadku stan b. 
dobry -10.600 zl. Wałbrzych, tel. 0663/68-17-28 
MITSUBISHI SPACE RUNNER, 1993 r., 136 tys. km, 
1800 ccm; benzyna, biały, katdizator, 4-drzwiowy, 
5-biegowy, ABS, d. reg. szyberdach, relingi dacho­
we; wspomaganie kier., hak, wyposażenie elektr., 2 
poduszki pow., roleta bagażnika, nowe opony zimo­
we., oryg. lakier • 10.600 zł, możliwe raty lub żarnie- 
'nię. Prusice, powiat trzebnicki, lei. 0601/79-29-77, 
0602/31-83-51
MITSUBISHI SPACE RUNNER, 1994 r., 190 tys. km, 
1800 ccm, 16V, granatowo-srebmy, el. szyby, d. lu­
sterka, c. zamek, ABS, a<rbag, rdingi dach., szyber­
dach, orurowany, RO, opony zimowe, zarejestr., w 
kraju Qd 03.2006 r., walne przegląd i OC, stan bdb -
8.700 zł. Wrocław, td. 071/348-08-69,0606/10-85-93 
MITSUBISHI SPACE RUNNER, 1994 r., 170 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, inśt. gaz., czamy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, ABS, el. otw. szyby i szyberdach, 
pełne wyposażenie elektr., zadbany, stan b. dobry -
10.700 zł. Siechnice, powiat wrocławski, teł. 0604/ 
3049-33

http://www.ta-ma.autogielda.pl
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http://www.grab.autogielda.pl
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MITSUBISHI SPACE RUN NER, 1994 r , 142 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, czerwono-srebmy, alum. felgi, kii* 
matyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, 5*oso* 
bowy, relingi dachowe • 9.000 zl. Wrocław, tel. 071/ 
360-87-13,0509/69-61*21
MITSUBISHI SPACE RUNNER, 1996 r., 1800 ccm, 
benzyna, niebieski, 2 poduszki pow., ABS, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, RO kasetowy, hak, sprowa­
dzony z Niemiec, zarejestrowany w Polsce, stan b. 
dobry • 13.880 zi. Bolesławiec, tel. 0698/14-11-20 
MITSUBISHI SPACE RUNNER, 1998 r., 80 tys. km, 2000 
ccm, TDi, ciemnozielony metalik, klimatyzacja, 2 podusz­
ki pow., ABS, ei. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. za­
mek, wspomaganie kier., relingi dachowe, alum. felgi, 
nowe opony, po wymianie rozrządu i ukł. wydechowego 
• 16.500 zł. Oława, teł. 0609/20-37*60 
MITSUBISHI SPACE STAR, 2004/05 r., 40 tys. km, 
1900 ccm, D-40, srebrny metalik, najnowszy model, 
wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, ESP, el. ster. 
szyby i lusterka, RO z CO, komputer, klimatyzacja, 
alum. felgi, szyberdach, roleta bagażnika, relingi da­
chowe, 6 poduszek pow., serwisowany, bez wypad­
ku, stan idealny, w kraju od 3 dni - 38.900 zł lub za­
mienię. Złotoryja, tel. 0602/24-40-42 
OB MITSUBISHI SPACE WAGON, 1988 r„ 170 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, biały, 5-drzwiowy, 5-biego- 
wy, 7-osobowy, ogrzew. Webasto, centr. zamek, wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, stan b. dobry •
2.300 zł. Bolesławiec, teł. 0698/67-73-80 I4Ó639376

NISSAN
O  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, NISSANA, KUPIĘ NISSANA, 
KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NIS­
SANA, KUPIĘ NISSANA. Kupujemy auta całe, 
po wypadku, do remontu, po 1992 r. i inne 

- marki również. Płacimy najwięcej. Tel. 0605/ 
35-26-21,0607/39-92-93 W01091945

O  AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JA ­
POŃSKICH - CZĘŚCI - serwis • naprawy głów­
ne i bieżące, naprawy blacharsko-lakiemicze, 
remonty silników i skrzyń biegów, pomoc dro­
gowa, komputerowa diagnostyka silnika - 70 
z ł ul. Nasypowa 24. Wrocław, www.japanser- 
w is.p l, te l. 071/793-00-87 (sklep), 071/
793-00-85 W10007916

O  NISSAN, Badanie amortyzatorów, kompu­
terowa diagnostyka silników i zawieszenia, 
komputerowe ustawianie geometrii, naprwy 
ekspresowe, magazyn części na miejscu. 
Wrocław, tel. 071/325-60-88, 0506/06-64-60 
WI0009976

NISSAN 100 NX, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, zarejestrowany, stan b. dobry • 4.500 zl. Bole­
sławiec, teł. 0507/84-87-02 
NISSAN 100 NX TARGA, 1992 r., 218 tys. km, 1600 
ccm, 16V, czerwony, ściągany dach, alum. felgi, el. 
reg. lusterka, 4 głośniki, zadbany, bez korozji, prze­
gląd do 02.2007 r. • 4.800 zł. Dzierżoniów, teł. 074/ 
645-36-67,0609/20-54-85
NISSAN 100 NX, 1992 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, 
ABS, welurowa tapicerka, opony zimowe, zarejestro­
wany, OC ważne na cały rok, stan idealny - 4.900 zł 
lub zamienię na inny, może być uszkodzony. Jelenia 
Góra, teł. 0601/82-65-68,0663/31-76-76 
NISSAN 100 NX, 199Z.r., 1600 ccm, 16V, czarny 
metalik, wspomaganie kier., el. reg: lusterka, ABS, 
alum. felgi, ciemne szyby, dach Targa - 5.000 zł. środa 
Śląska, tel. 071/317-53-29,0600/35-144)1 
NISSAN 100 NX CABRIO, 1992 r„ 150 tys. km, 1600 
ccm, 16V, srebrny metalik, w kraju od 2 dni, twardy 
dach, wspomaganie kier., stan b. dobry - 2.900 zł + 
opłaty. Wałbrzych, tel. 074/844-84-62,0509/06-08-62 
NISSAN 100 NX, 1992 r., 160 tys. km, 16Ó0 ccm, czer­
wony, wspom. kierownicy, c. zamek, dach Targa, bez 
wypadku, RO, stan bdb • 2.900 zł + opłaty. Ząbkowi­
ce Śląskie, tel. 0503/09-09-50,0605/19-26-46 
NISSAN 100 NX, 1993 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, 

r niebieski metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
stan dobry, sprowadzony z Niemiec, bez wypadku, 
duży szyberdach - 2.850 zł + opłaty. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0693/88-24-08 
NISSAN 100 NX, 1993 r, 90 tys. km, 1600 ccm, czar­
ny, wspomaganie kier, sprowadzony, opłacony -4.900 
zł ♦ opłaty. Wrocław, teł. 0692/70-77-33 
NISSAN 200 SX, 1992 r., 100 tys. km, 1800 ccm, tur- 
bobenzyna, czerwony, inst. gazowa, alarm +̂ pilot, 
immobilizer, el. ster. szyby i lusterka, sportowy ukł. 
wydechowy, po wymianie turbosprężarki, sinika i za­
wieszenia, stan b. dobry - 5.000 zł lub zamienię. Wał­
brzych, teł. 0889/73-07-18 
m H30 NISSAN 300 ŻX, 1991 r., 166 tys. km, 
3000 ccm, benzyna, V6, czerwony, ABS, el. szyby, el. 
lusterka, klimatyzacja, skórzana tapicerka, alufelgi, 
centr. zamek, alarm, RO z CD, wspom. kier., bez wy­
padku, ważne PC  i przegląd, skórzana tapicerka czar­
no-czerwona, ściągany dach Targa -18.900 zi. Bole­
sławiec, tel. 0669/85-40-05 140643166 
NISSAN 350 Z SPORT, 2005 r., 11 tys km, 3500 ccm, 
V6, srebrny metalik, ałarm, centr. zamek, klimatronic, 
6 poduszek pow., ABS, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, podgrz. fotełe, wspomaganie, alum. felgi, skórza­
na tapicerka, kontrola trakcji, tempomat, ksenonowe 
reflektory, RÓ z CD na 6 płyt Bose, kierownica wielo­
funkcyjna przyciemnione szyby, dodatkowo ogrzewa­
na tylna szyba • 119.000 zł, robert_sympatyczny@in- 
teria.pl Wrocław, teł. 0886/634)9-57 
NISSAN ALMERA hatchback, 1995 r., 138 tys. km, 
2000 ccm, diesel, bordowy metalik, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, alarm, immobilizer, RO, 5-drzwiowy, 2 
nowe opony, ekonomiczny, 5-biegowy, stan dobry - 
12:000 zł. Świdnica, tel. 0609/22-86-71 
NISSAN ALMERA hatchback, 1995/96 r„ 98 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, jasnoniebieski metafik, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, eł. ster. szyberdach i luster­
ka, książka serwisowa, bez korozji, stan idealny, RO 
Biaupunkt, 5-drzwiowy, na niemieckich tablicach -
9.800 zi ♦ opłaty. Wałbrzych, tel. 0698/9242-27 
NISSAN ALMERA SEDAN, 1996 r., 1400 ccm, ciem­
nozielony met., 2 airbagi, c. zamek, wspom. kierow­
nicy, stan bdb - 7.100 zł. Kalisz, teł. 0602/40-60-76, 
0602/65-20-60
NISSAN ALMERA, 1996 r., 120 tys. km, 1400 ccm, 
zielony met., 3-drzwiowy, wspom. kierownicy, 2 air­
bagi, el. szyberdach, el. lusterka, c. zamek, weluro­
wa tap., bez wypadku - 7.200 zł + opłaty. Szamotuły, 
tel. 0501/32-70-05 po godz 17 
NISSAN ALMERA, 1996 r., 161 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, 16V, błękitny melalik, 5-drzwiowy, 5-biego- 
wy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, obrotomierz, stan b. dobry - 9.700 zł * opłaty. 
Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45

NISSAN ALMERA SEDAN, 1996/97 r, 1400 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, 2 poduszki pow.. garażowany, stan idealny •
14.800 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0607/39-92-93 
NISSAN ALMERA, 1997 r., 153 tys. km, 1400 ccm, 
16V, benzyna, zielony metalik, 3-drzwiowy, ABS, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., zderzaki w ko­
lorze nadwozia, oryg. przebieg, zadbany, stan b. do­
bry - 7 800 zł + opłaty. Jaworzyna śl., powiat świdnic­
ki, tel. 0601/57-68-01
NISSAN ALMERA SEDAN, 1997 r., 121 tys. km, 1400 
ccm, 16V, granatowy metalik, wspomaganie i reg. kier, 
klimatyzacja, el. reg. lusterka, centr. zamek + pilot, 
RO, dodatkowe światło .stop’, 2 kpł. kół, stan idealny
• 13.900 zł lub zamienię na Audi A3, A4, z dopłatą. 
Wrocław, tel. 0506/10-34-85
NISSAN ALMERA, 1998 r., 1400 ccm, 16V, oliwkowy 
metalik, 4 poduszki pow., centr. zamek, ABS, wspo­
maganie kier., alum. felgi, stan b. dobry, klimatyzacja 
-10.800 zł + opłaty. Szprotawa, powiat żagański, teł. 
0513/70*94*71
NISSAN ALMERA hatchback, 1998 r., 130 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, czerwony, kupiony w salonie, bez 
wypadku, ABS, centr. zamek, 2 kpi. opon;«l. otw. szy­
by, 2 poduszki pow, atrakcyjny wygląd • 15.000 zł. 
Wałbrzych, tel. 0604/62-95-76 
NISSAN ALMERA, 1998 r., 120 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
bordowy, bogate wyposażenie, kupiony w salonie • 13.500 
zł. Wałbrzych, teł. 0602/45-10-74,0501/62-80-22 
a  030  NISSAN ALMERA, 1999 r., 108 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, inst. gaz, bordowy metalik, 
5-drzwiowy, bez wypadku, klimatyzacja, I właśc., ku­
piony w salonie, 2 airbagi, ABS, ałarm + pilot, centr. 
zamek, eł. szyby i lusterka, garażowany, reg. kierow­
nica, welur. tapicerka, wspomaganie kier, stan ideal­
ny - 17.300 zł, możliwe raty, zamiana. Paczków, tel. 
077/431 -71 -10,0608/0349-43 K78688516 
NISSAN ALMERA, 1999 r„ 117 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, granatowy met., ks. serwisowa prowadzona 
do końca, wspom. kierownicy, el. lusterka, 2 airbagi,
c. zamek, RO, ABS, w kraju od kilku dni, bez wypit­
ku - 10.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 0605/ 
33-05-96,0603/39-31-25
NISSAN ALMERA TINO, 2001 r., 137 tys. km, 2000 
ccm, diesel, srebrny met., klimat, wspom. kierowni­
cy, 4 airbagi, eL szyby i lusterka, RÓ z CD, c. zamek 
+ pilot, 2 elem. do lakierowania • 21.900 zl. Kościan, 
tel. 0608/41-09-11
NISSAN ALMERA, 2001 r., 105 tys. km, 2200 ccm, 
TDI, srebrny metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
ABS, wspomaganie kier, el. ster. szyby i lusterka, 
5-drzwiowy, spoiler, ałum. felgi, RO, stan techn. b. 
dobry • 24.500 zł. Bolesławiec, td. 0504/02-25-62,075/ 
732-51-19
NISSAN ALMERA TINO, 2001 r., 170 tys. km, 2200 
ccm, DCI, 115 KM, czerwony, ABS, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, poduszka pow., 
kurtyny, RO, jasne wnetrze, czysty, zadbany, hak, 
zarejestrowany • 29.900 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0602/48-51-16
NISSAN ALMERA SEDAN, 2001 r., 124 tys. km, 2200 
ccm, dTi, srebrny met., 6 airbagów, ABS, ASR, alufel­
gi, el. szyby, el. lusterka, c. zamek, wspom. kier., RO 
Sony z panelem i CD, alufelgi, welurOwa tap, zadba­
ny, alrakc. wygląd, bez wypadku, serwisowany, ks. 
serwisowa, stan bdb • 26.500 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0601/15-66-99 
NISSAN ALMERA, 2002 r., 116 tys. km, 2200 ccm, 
dCi, zielony meL, 5-drzwiowy, klimat., eł. szyby (4)., 
el. lusterka, 4 airbagi, udokum. przebieg • 28.000 zi. 
Wrocław, tel. 0691/74-08-12

O NISSAN ALMERA, 2002/03 r., 74 tys. km, 
1500 ccm, 95 KM, czarny met., 3-drzwiowy, 
pełne wyposaż., kupiony w salonie, serwiso­
wany, bez wypadku • 26.000 zł. Wrocław, tel. 
071/399-87-00,0601/77-19-53 W01000006

NISSAN ALMERA, 2002/03 r., 40 tys. km, 2200 ccm, 
dCi, czarny met, 3-drzwiowy, 4 airbagi, ABS, klimat, 
RO z  CD, c. zamek, el. szyby, el. lusterka, wspom. 
kierownicy, alufelgi 16*, opony zimowe, podłokietniki, 
halogeny, 5-bieg., b. zadbany, serwisowany, 2 kluczy­
ki, stan idealny, sprow. - 26.800 zł + opłaty. Kiełczów, 
powiat wrocławski, teł. 0609/83-10-50,0513/13-07-75 
NISSAN ALMERA hatchback, 2002/03 r., 65 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, kfi- 
matyzacja, 4 poduszki pow., pełne wyposażenie 
elektr, wspomaganie kier:, RO z CD, ABS, EBD, centr. 
zamek, 2 kpi. opon, alum. felgi, stan idealny, zareje­
strowany, serwisowany w ASO, ekonomiczny • 27.500 
zł. Oława, tel. 0663/09-94̂ 72 
NISSAN ALMERA, 2002/03 r, .90 tys. km, 1800 ccm, 
16V, 116 KM, złoty metalik, kupiony w salonie, I wła­
ściciel, serwisowany, bez wypadku, 4 poduszki pow., 
klimatyzacja, ABS, el. otw.szyby, centr. zamek, alarm 
+ pilot, immobilizer, wspomaganie kier, reguł, kierow­
nica, RO, halogeny, welurowa tapicerka • 29.100 zł. 
Świebodzice, teł. 074/854-33*88,0660/07-80-65 
NISSAN ALMERA TINO;2002/03r„ 76 tys. km, 2200 
ccm, Di, srebrny met., ks. serwisowa, I rej. w 2003 r., 
klimat, 6 airbagów, 4 el. szyby, el. lusterka (podgrze-. 
wane), komputer, alufelgi, RO z CD, welurowa tap., 
halogeny, alarm, bez wypadku, I właśc., stan idealny
• 32.400 zł. Września, tel. 0602/64-80-25
13 G0 0  NISSAN ALMERA SEDAN, 2003 r„ 34
tys. km, 1500 ccm, dCi, czerwony, z salonu, serwiso­
wany, c. zamek, immob., ABS, alarm, wspom., el. 
szyby i lusterka, airbag, klimat, Mul-T-Lock, reg. kie­
rownica - 29.800 zł. Opole, tel. 077/453-76-44 www.ca- 
mil.autogielda.pl K78652446 
C3 030  NISSAN ALMERA hatchback, 2003 r., 27 
tys. km, 1500 ccm, benzyna, zielony metalik, el. szy­
by, c. zamek, klimat, 4 airbagi, ABS, oryg. RO t  CD, 
wspom., alarm, czujniki parkowania, garażowany, 
5-drzwiowy, z salonu • 32.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
842-55-50,0607/15-20-09 www.vegacar.autogielda.pl 
K78688176
NISSAN ALMERA, 2004 r„ 42 tys. km, 1500 ccm, 
dCi, grafitowy metalik, I właściciel, klimatyzacja, ABS, 
4 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek, alarm ♦ 
pilot, immobilizer, wspomaganie kier., serwisowany, 
kupiony w salonie, RO z CD, 3-drzwiowy, alum. fdgi, 
spoiler klapy tylnej, stan b. dobry • 37.900 zł. Rzeszo- 
tary, powiat legnicki, tel. 0697/16-34-24 
NISSAN BLUEBIRD hatchback; 1990 r, 230 tys. km, 
2000 ccm, diesel, srebrny metalik, zderzało i lusterka 
w kolorze nadwozi?, szyberdach, eł. reg. lusterka 
(podgrzewane), el. otw. szyby, welurowa tapicerka, 
centr. zamek, wspomaganie kier, RO, hak ♦ 4 koła, 
zadbany, slan b. dobry, po wymianie amortyzatorów, 
paska i szczęk - 2.700 a. Głuchołazy, powiat nyski, 
tel. 077/439-15-14,0661/11-3241 
NISSAN MAXIMA, 1998 r, 2000 ccm, V6, grafitowy 
metalik, automatic, nawigacja sat, pełne wyposaże­
nie oprócz skórzanej tapicerki, zarejestrowany, jnst. 
gazowa • 19.000 zl. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0504/2146-62,076/818-88-58 
NISSAN MICRA, 1991 r., 1200 ccm, grafitowy - 2.500 
zł * opłaty. Brunów, tel. 075/784-6840,0607/37-70-78 
NISSAN MICRA, 1991 r, 1200 ccm, benzyna, bordo­
wy, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry • 1.200 zl. 
Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0609/
21-91-53

NISSAN MICRA, 1991 r., 140 tys. km, 1200Ccm, czer­
wony, sprow., 5-bieg, RO, stan hdb -1.200 zł + opła­
ty T.300 zł. Sulechów, tel. 068/385-59-22, 0693/
84-97-20
NISSAN MICRA, 1991 r., 1200 cćm, benzyria, blajy,̂  
szyberdach, alum. felgi, po tuningu, kubełkowe fofe' 
le, sportowa kierownica, RO, zarejestrowany - 2.300 
zł. Wałbrzych, teł. 0691/70-74-11,0510/18-51-62 
NISSAN MICRA K-10 SPORT, 1991 r„ 125 tys. km, 
1200 ccm, benzyna, czerwony, stan b. dobry, bez 
wypadku, 3-drzwiowy, 5-biegowy, eł. otw. szyberdach, 
tylne szyby uchylane, kubełkowe fotele, oryg. tuning 
w Niemczech, sprowadzony z Niemiec, do opłacenia 
- 2.900 zł. Wrocław, tel. 0507/55*86*66 
NISSAN MICRA, 1991/92 r„ 130 tys. km, 1235 ccm, 
czerwony met, 4-drzwlowy, zadbany - 2.700 zł + opła­
ty. Wrodaw, tel. 071/325-23-86,0668/84-04-79 
NISSAN MICRA TOPIĆ, 1992 r., 1300 ccm, czerwo­
ny, 2-drzwiowy, zadbany, bez korozji, sprowadzony w 
cdości -1.800 zł ♦ opłaty. Opole, td. 0601/49*71*85 
NISSAN MICRA, 1993 r., 1000 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, stan b. dobry, nowy modd, spro­
wadzony z Niemiec ■ 3.900 zl. Trzebnica, td. 071/ 
387-13*75,0606/77*9247
NISSAN MICRA K-10,1993 r„ 102 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, błękitny metdik, stan b. dobry, bez wypad­
ku, 3-drzwiowy, 5-biegowy, tylne szyby uchylane, eko­
nomiczny (5 1/100 km), sprowadzony z .Niemiec, do 
opłacenia, pomogę w załatwieniu formdnośd - 2.900 
zł. Wrodaw, td. 0507/55-86-66 
NISSAN MICRA K-10,1993 r, 185 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, czerwony, stan b. dobry, 3-drzwiowy, 5-bie­
gowy, tylne szyby uchylane, ekonomiczny, zużycie 
pdiwa 51/100 km, sprowadzony z Niemiec, do opła­
cenia, pomogę w załatwieniu formalności - 2.900 zł. 
Wrodaw, tel. 0509/9645-92 
NISSAN MICRA, 1993 r., 1000 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy • 2.900 zł. Zgorzdec, td. 0511/95-20-60 
13 030  NISSAN MICRA, 1993/94 r., 130 tys. km, 
1300 ccm, 16V, czerwony metdik, c. zamek, wspom., 
alufdgi, d. szyby, klimaL, welurowa tap., 3-drzwio­
wy, bez wypadku, stan bdb - 6.600 zł. Wrocław, teł. 
071/793-88-13,0660/95-59-11 K88664176 
NISSAN “MICRA, 1994 r, 110 lys. km, 1300 ccm, 
srebrny met, I rej. w 1995 r, 5*drzwiowy, ABS, c. za­
mek, wspom. kierownicy, el. szyby, eł. lusterka, RO, 
alufdgi 14* + kpł. kół zim., I wlaśc, w kraju od 2 dni, 
ks. serwisowa, stan Idealny • 8.700 zł. Kępno, td. 
0601/57-72-79
NISSAN MICRA, 1994/95 r„ 121 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier, 
ABS, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, ROoryg., dzie­
lona tylna kanapa, 3-drzwiowy, tylne szyby uchylane, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan b. dobry, 
4 dni w kraju • 6.300 zł. Kępno, td. 0608/394)7-48 
m H  NISSAN MICRA, 1995 r , 160 tys. km, 
1000 ccm, 16V, benzyna, czarny, sprowadzony z Nie­
miec, stan b. dobry, wspomaganie kier., poduszka pow.
• 5.300 zł ♦ opłaty. Olszyna, tel. 075/721-25-13,0503/
02-2549 I40639636
NISSAN MICRA, 1995 r„ 1300 ccm, 16V, szary met., 
5-drzwiowy, wspom. kierownicy, ABS, c. zamek, d. 
szyby, wdurowa tap., RO, bez wypadku, zderzaki i 
lust. w kol. nadwozia, stan bdb - 5.000 zl + opłaty. 
Szamotuły, teł. 0501/32-70-05 po godz. 17 
NISSAN MICRA, 1995 r., 147 tys. km, 1000 ccm, 16V, 
turkusowy, 3-drzwiowy, serwo, RO, immobilizer • 4.700 
zł + opłaty. Góra, teł 0601/57*29*32 
NISSAN MICRA, 1995/96 r, 1000 ccm, benzyna, 
5-drzwiowy, centr. zamek, immobilizer, poduszka pow.
• 3.750 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0665/76-76-63 
NISSAN MICRA, 1997/98 r, 90 tys. km, 998 ccm, 
wtrysk, złoty met., 5-drzwiowy, wspom. kierownicy, 
szyberdach, RO, zadbany, ekonomiczny, stan techn. 
i wizualny bdb • 9.500 zł. Świebodzice, tel. 074/ 
855-72-17,0602/11 -26-11
NISSAN MICRA, 2000 r., 80 tys. km, 1000 ccm, zie­
lony metalik, modd 2001 r, 3-drzwiowy, kupiony w 
sdonie • 12.900 zł. Krotoszyn, tel. 062/722-64-68, 
0502/38-02*08
NISSAN MICRA, 2000 r.,.97 tys. km', 1000 ccm, 16V, 
benzyna, bidy, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow, stan b. 
dobry -10.500 zł. Wroclato, tel. 0601/70-36-28

O NISSAN MICRATEKNA, 2003 r., 1400 ccm, 
88 KM, perłowy met., wyprod. w listopadzie, 
kupiony w salonie w Polsce, I właściciel, ser­
wisowany, 5-drzwiowy, 4 airbagi, ABS, immo­
bilizer, c. zamek, alarm, el. szyby i lusterka, 
klimatronic, komputer, fabr. RO z CD, wspo­
maganie kier., halogeny, czujniki cofania, Iso- 
fix stan idealny - 31.900 zł. Skupujemy auta 
za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wałbrzych, ul. 
Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 0601/ 
56-62-26 www.auto-plus.com.pl W01152766

NISSAN MICRA K-12; 2003 r., 5 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, czerwień meksykańska, centr. zamek, wspo­
maganie kier, ABS, 4 poduszki pow., immobilizer, d. 
otw. szyby, 3-drzwiowy, sprowadzony • 23.200 zł lub 
zamienię. Legnica, td. 0660/76*31*48 
ffl (210 NISSAN MICRA hatchback, 2004 r., 26 
tys. km, 1200 .ccm, benzyna, stalowy metalik, kupio­
ny w salonie, I właśddel, na gwarancji, serwisowany, 
bez wypadku, 3-drzwiowy, el. szyby, 2 poduszki pow, 
wspomaganie kier., ABS, c. zamek, immobilizer, RO 
z CD, blokada skrzyni biegów • 29.000 zł. Kalisz, td. 
0888/68-13-76' I40642326 
NISSAN MICRA, 2004 r„ 19 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, grafitowy metalik, klimatronic, ABS, 6 podu­
szek pow, alum. fdgi, centr. zamek, darm, d. otw. 
szyby, wspomaganie, RO z CD - 26.900 zł. Wrocław, 
tel. 0602/38-09-40, Francja, 0033/630-30-66-43 
NISSAN MICRA, 2005 r., 30 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czarny, 3-drzwiowy, wszystkie dodatki oprócz 
klimatyzacji, stan idedny - 24.900 zł. Wadowice, po­
wiat bolesławiecki, td. 0609/47-76-36,076/738-99-70 
NISSAN MICRA, 2005 r, 11 tys. km, 1200 ccm, 80 KM, 
ziełony met, klimat, ABS, 4 airbagi, c. zamek + pilot, d. 
szyby, d. lusterka, 5-drzwiowy, opłacona akcyza • 27.500 
zł. Widuń, td. 043/842-86-14,0608/41-74-96 
NISSAN MICRA K-12,2005 r, 3 tys. km, 1240 ccm, 
benz., srebrny met, 5-drzwiowy, na gwarancji 3 lata, 
bogate wyposaż. • 35.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
336-80-28,0508/43-80-66
NISSAN PR1MERA, 1991 r., 2000 ccm, diesd, grafi­
towy metalik, ważny przegląd i OC, pełne wyposaże­
nie dektr., szyberdach, stan silnika b. dobry, stan do­
bry • 5.700 zł. Jelenia Góra, tel. 0691/03-99-73 - 
NISSAN PRIMERA, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz, pdne wyposażenie elektr, wspomaganie kier, 
RO -4.900 zł. Jdenia Góra, tel. 075/753-43-81,0501/
23-50-78
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1991 r, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., srebrny metalik, wspomaganie kier., 
el. ster szyby, lusterka i reflektory, szyberdach, przy­
ciemnione szyby, hak, po wymianie silnika w 2005 r, 
do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych - 5 .000 
Zł. Nadolice Wielkie, tel. 0601/51-32*08, 071/
781-63-36
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1991r., 150 tys. km, 
2000 ccm, diesd, czerwony, sprowadzony, zadbany, 
stan b. dobry - 4.200 zł ♦ opłaty. Strzelin, tel. 0889/
13-25-65
(3 030 NISSAN PRIMERA KOMBI, 1992/93 r., 
138 tys. km, 1600 ccm, 16V, bordowy metdik, centr. 
zamek, welur. tapicerka, wspomaganie kier., kpł. do­
kumentacja, serwisowany - 1.800 zł. Sulechów, po­
wiat zielonogórski, td. 068/385-26-14,0507/10-31-18 
www.martini.autogidda.pl K78643856

NISSAN PRIMERA SEDAN, 1993 r., 1600 ccm, ben­
zyna, insL gaz., czerwony, el. otw. szyby, szyberdach 
i reg lusterka, demne szyby, bide zegary, wspoma­
ganie kie;. • 5.500 zł lub zamienię. Głogów, td. 0662/
18-57-93
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1993 r„ 180 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, Inst. gaz., ciemny metdik, stan tech­
niczny i wizudny bardzo dobry, alum. felgi, hak, rdin­
gi dachowe, RO, roleta bagażnika, garażowany • 6.300 
zł. Legnica, tel. 076/854-72-28,0603/31-44-54 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1995 r., 2000 ccm, die­
sd, czarny, wspomaganie, centr. zamek, do popra­
wek lakierniczych • 5.500 zł. Syców, td. 0608/49-29-28 
13 NISSAN PRIMERA SEDAN, 1996 r„ 1600 ccm, 
16V, czerwony, centralny zamek, duminiowe felgi, 
wspomaganie kierownicy • 4.800 zł + opłaty. Legnica, 
td. 076/722-95-92,0609/55-28-87 www.grab.autogid- 
da.pl K78649886
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1996 r, 173 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, d. otw. szyby, d. reg. reflektory i lu­
sterka, szyberdach, centr. zamek, Mul-T-Lock, 2 kpł. 
kół (opony letnie i zimowe) • 4.900 zł. Lubin, tel. 076/
844-69-03
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1996 r„ 142 tys. km, 
1600 ccm, 16V, 95 KM, granatowy met, wspom. kie­
rownicy, wdurowa tap, el. lusterka, el. szyby, c. za­
mek, klimat, alufdgi, rozkł. fotde, stan idealny • 6.000 
zł * opłaty. Zidona Góra, td 0608/10-03*73 
NISSAN PRIMERA, 1997 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 
turbo D, kolor groszkowy-met, wspom. kierownicy, c. 
zamek + pilot, 4 d. szyby i lusterka, ABS, klimat., alu­
fdgi, bez wypadku, stan bdb • 10.900 zł + opłaty. Lesz­
no, tel. 0503/06-22-61,0609/39-39-78 
NISSAN PRIMERA P-11, 1997/98 r., 170 tys. km, 
2000 ccm, turbo D, czerwony met, 5-drzwiowy, c. 
zamek, alarm, klimat., el. szyby, d. lusterka, wduro­
wa tap. • 13.800 zł + opłaty. Lubin, td. 076/746-10-34, 
0509/75-84-81
NISSAN PRIMERA, 1998 r., 1600 ccm, 16V, wspo­
maganie kier, 4 poduszki pow., klimatyzacja, d. otw. 
szyby, ABS, centr. zamek • 14.900 zł. Miejska Górka, 
powiat rawicki, td. 0603/91-36-86 
NISSAN PRIMERA P-11, 2001 r„ 54 tys. km, 1800 
ccm, zidony met., 5-drzwiowy, ABS, kfimatronic, d. 
szyby i lusterka, podgrz. fotde, spryskiwacze reflek­
torów -18.500 zł ♦ opłaly. Rydzyna, powiat leszczyń-. 
ski, td. 0665/1843-35 '
□  030 NISSAN PRIMERA KOMBI, 2002 r, 136 
tys. km, 2200 ccm, dCi, morski metdik, 6 poduszek 
pow, klimatyzacja, wspomaganie, centr. zamek, d. 
ster. szyby i lusterka, ksenon. reflektory, skórzana tap., 
darm, fotele przednie podgrz oraz wentylowane id. 
reg., kamera cofania, komputer, RO z CD, sensor 
deszczu, dum. fdgi - 39.500 zł. Jelenia Góra, td. 0751 
755-06-09, 0502/21-24-00 www.banasiak.autogid- 
da.pl K78655976
Ba NISSAN PRIMERA KOMBI, 2002r., 134 tys. km> 
2200 ccm, dCi, zidony metdik, skórzana tapiceika, 
klimatronic, ksenonowe reflektory, kamera cofania, 
duminiowe fdgi, stan idedny • 37.400 zł. Złotoryja, 
teł. 0603/46-01-20 14)639176 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 2002/03 r., 106 tys. km, 
2200 ccm, dCi 126 KM, morski meL, bez wypadku, w 
kraju od 2 mies., pełne wyposaż., ks. i kpi. dokumen­
tacja serwisowa, dufdgi + kda zimowe, stan idealny
- 49.500 zl. Strzdin, tel. 0602/44-78-77
NISSAN PRIMERA P-12 KOMBI, 2003 r., 150 tys. 
km, 2200 ccm, dCi, 136 KM, szary metafik, ABS, ESP, 
8 poduszek pow., 6-biegowy, pełne wyposażenie d., 
komputer, nawigacja, klimatronic, I właśdcid, serwi­
sowany (książka), bez wypadku, komplet kluczy, ka­
mera cofania • 36.500 zł. Sobótka, td. 071/795-20-52, 
0607/05-6647
NISSAN PRIMERA, 2005 r., 20 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, czarny, RO z CD, 120 KM, 6-biegowy, 6 podu­
szek pow, klimatronic, ABS, d. otw. szyby, d. reg. 
lusterka, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie 
kier., immobilizer, czujnik cofania, 5-drzwiowy, hatch­
back, stan b. dobry - 53.000 zł. Słupia Kapitdna, po­
wiat rawicki, tel. 0607/66-77-83
□  030 NISSAN PRIMERA KOMBI, 2005/06 r., 
15 tys. km, 1800 ccm, benzyna,, czarny, c. zamek, 
immob, ABS, alufelgi, d. szyby, lusterka i fotele, kli­
matronic, serwisowany, kpł. dokumentacja, kamera 
cofania, I właśc, ddikatnie uszkodzony lewy bok, dr­
bagi cde, jeżdżący - 34.900 zł. Września, td. 0609/ 
11-23-24 K78656576
NISSAN SERENA, 1994 r., 14. tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, zidony metdik, centr. zamek, d. otw. szy­
by, wspomaganie kier., RO, 7-osobowy, bez wypad­
ku, 5-drzwiowy • 9.500 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 0505/ 
02*91*05
a  030 NISSAN SERENA, 1994/95 r, 109 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, bordowy met., wersja limito­
wana, pdne wyposażenie, 2 szyberdachy el. otwiera­
ne, alum. felgi, przód orurowany, ks. serwisowa •
13.900 zł, możliwe raty lub zamienię. Paczków, tel. 
077/431-71-10,0608/034943 K78688496 
NISSAN SERENA, 1995 r., 190 tys. km, 2300 ccm, 
diesd, bordowy metdik, 8-osobowy, wspomaganie 
kier, 2 szyberdachy, wszystkie d. dodatki, stan b. 
dobry -10.800 zl + opłaty. Jawor, tel. 0695/05*7349 
NISSAN SERENA, 1997 r., 2000 ccm, 16V, sdedy- 
nowy metalik, poduszka pow, 7-osobowy, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, 2-stopniowe ogrzewanie, 
klimatyzacja, ałum. fdgi, kpi. kół zimowych • 15.300 
zł. Legnica, tel. 076/854-29-08,0505/56-30-93 
NISSAN SUNNY B-11,1982 r„ 194 tys. km,-1477 ccm, 
niebieski metdik, stan dobry, po wymianie sprzęgła, 
nowe hamulce, zarejestrowany • 900 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0507/35-5142 
NISSAN SUNNY SEDAN, 1987 r., 1700 ccm, diesd, 
srebrny met, i właśc., bez wypadku, oryg. lakier, ga­
rażowany, z salonu, nowy pasek, pompa, świece żaro­
we, amortyzatory, akumulator, opony, zadbany, eko­
nomiczny, zużyde pdiwa 41/100 km+drugi taki sam, 
zarejestr , na części - 4.400 zł. Oława, tel. 0606/ 
1242-14
N&SAN SUNNY B-12,1988 r, 1700 ccm, diesel, zie­
lony metdik, hak, ważny przegląd I OC, alarm, nowe 
przeguby, paski rozrządu i pompy wody, stan dobry - 
900 zł. Radwanice, powiat wrocławski, tel. 071/
311-74-73,0665/75-81-64
NISSAN SUNNY, 1988 r., 1700 ccm, diesel, szary me­
talik, po remoncie silnika, nowe amortyzatory tylne i 
sprężyny - 2.500 zł. Wrocław, td. 0500/03-50-77 
NISSAN SUNNY, 1991 r., 1600 ccm, szary met., 
wspom. kier, 4-drzwiowy, stan db, na zach. tablicach
- 2.500 zł. Jawor, teł. 0502/85-04-70
NISSAN SUNNY N-13, 1991 r„ 220 tys. km, 1600 
ccm, 12V, szary, 5-drzwiowy, inst. gazowa z kompu­
terem, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., obro­
tomierz, automatic, reguł, kierownica, zarejestrowa­
ny, przegląd do 02.2007 r. - 2.400 zł. Lubin, tel. 0889/
27-13-79
NISSAN SUNNY KOMBI, 1991 r., 150 tys. km, 2000 
ccm, diesd, niebieski metdik, sprowadzony, zadba­
ny, stan b. dobry • 4.100 zł * opłaty. Strzelin, td. 0889/
13-25-65
NISSAN SUNNY KOMBI SLX N-14, 1991 r„ 1600 
ccm, srebrny, alum. felgi, do poprawek, zarejestro­
wany - 2.550 zł. Wrodaw, tel. 0669/47-04-00 
B3 H50 NISSAN SUNNY TRAVELLER DLX 
KOMBI, 1992 r, 230 tys. km, 2000 ccm, diesel, nie­
bieski metdik, eksploatowany w Niemczech, b. eko­
nomiczny, zadbany, stan bdb - 5.500 zł lub zamienię. 
Wałbrzych, tel, 074/846-93-55 do godz. 17, 0661/
86-28-70 150627556
NISSAN SUNNY N-14 SEDAN, 1992 r , 160 tys. km, 
1400 ccm, benz., 16V, czerwony, rok w kraju, c. za­
mek, darm, bez wypadku, zadbany, slan bdb • 6.900 
zł. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0609/48-26-74

NISSAN SUNNY, 1992 r, 1400 ccm, benzyna, 16V, 
czerwony, 3-drzwiowy, wspomaganie kier, zadbany, 
stan dobry,; 2:200 zł + opłaty. Chojnów, powiat Le­
gnicki, telJ 0606/17-27-16
NISSAN SUNNY hatchback, 1992 r„ 182 tys. km, 
2000 ccm, diesd, czerwony, wspomaganie kier, re­
guł. kierownica, 4 d. otw. szyby, el. reg. reflektory, 
wdurowa tapicerka, RO ♦ 4 głośniki; sprowadzony, 
stan b. dobry • 3.900 zl + opłaty 700 zł. Legnica, tel. 
0607/42-0545
NISSAN SUNNY, 1992 r., 320 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metdik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., inst. 
gazowa na gwarancji, automatic, d. reg. reflektory, opo­
ny zimowe, RO z CD, stan b. dobry, sprowadzony z Nie­
miec, zarejestrowany- 3.500 zł. Lubin, td. 0887/27-81*65 
ta 030 NISSAN SUNNY, 1993 r„ 155 tys. km, 
2000 ccm, diesel, czerwony, sprowadzony z Niemiec, 
3-drzwiowy, wspomaganie, stan idedny, ekonomicz­
ny • 5.600 zł + opłaty. Olszyna, td. 0503/02-2549, 
075/721-25-13 I40639686 
NISSAN SUNNY KOMBI, 1993 r., 160 tys. km, 2000 
ccm, diesel, niebieski, garażowany, wspomaganie 
kier., centr. zamek, radio, darm, zadbane wnętrze, 
zadbany - 3.300 zl. Jelenia Góra, td. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
NISSAN SUNNY KOMBI, 1993 r, 2000 ccm, diesel, 
ŝ ary met, wspom. kierownicy, rdingi dach, zare­
jestr. • 2.700 zł. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0885/
32-02-87
NISSAN SUNNY KOMBI, 1993/94 r., 1600 ccm, 16V, 
niebieski metdik, wspomaganie kier, RO, centr. za­
mek, dodatkowe światło .stop’, wdurowa tapicerka, 
rozkł. siedzenia, sprowadzony z Niemiec, stan b: do­
bry - 2.850 zł + opłaty. Prochowice, powiat legnicki, 
td. 0604/7843-20
NISSAN SUNNY SEDAN, 1994 r, 119 tys. km, 1600 
ccm, 16V, seledynowy metalik, II właśdcid, po wy­
mianie klocków ham. i filtrów, wspomaganie kier., 
pełne wyposażenie elektr, immobilizer, RO z CD, kpi. 
opon zimowych, zarejestrowany, przegląd do 01.2007 
r., stan b. dobry • 4.500 zł. Krosno Odrzańskie, td. 
0504/35-75-33
NISSAN SUNNY, 1994 r., 2000 ccm, diesel, srebrny 
met., 5-drzwiowy, wspom. kierownicy, c. zamek, 
sprow., stan bdb - 4.700 zi * opłaly. Gryfów Śląski, 
tel. 075/781-38-50,0508/3240-51 
NISSAN SUNNY EXCLUSIVE, 1994 r.,132 tys. km, 
2000 ccm, turbo D, srebrny met., I wlaśc, serwiso­
wany, bez wypadku, drbag, ABS, wspom. kierowni­
cy, RO, wdurowa tap., c. zamek, alarm, immob, szy­
berdach, garażowany, stan idedny -4.900 zł + opłaty 
lub zamienię. Legnica, tel. 0692/77-50-68

OPEL
0  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ 
OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ 
OPLA. KUPIĘ OPLA. Kupujemy auta całe, po 
wypadku, do remontu, po 1992 r. i inne marki 
również. Płacim y najw ięcej. Tel. 0605/ 
35-26-21,0607/39-92-93 W01091955

13 BSD OPEL AGILA, 2000 r., 65 tys. km, 1000 
ccm, benzyna, mdinowy metafik, poduszka pow., d. 
ster. szyby, kupiony w salonie • 15.500 zi. Wałbrzych, 
tel. 0747842-55-50,0607/15-20-09 www.vegacar.au- 
togielda.pl K78687956
OPEL AGILA, 2000 r, 1200 ccm, niebieski, 2 airbagi, c. 
zamek, ABS, wspom. kier., d. szyby i lusterka z salonu, 
bez wypadku, zużyde paliwa (51/100 km) • 14.700 zł lub 
zamienię. Lwówek śląski, td. 0608/34-51-30 
13 030 OPEL AGILA, 2000/01 r, 89 tys. km, 
1200 ccm, benzyna, wtrysk, pistacjowy metdik, I rej 
22.12.2000 r., I właściciel, bez wypadku, stan b. do­
bry, centr. zamek, d. lusterka i szyby, wspomaganie 
kier., kupiony w salonie, nie wymaga napraw • 16.900 
zł, możliwe raty, zamiana. Legnica, td. 076/723-72-17, 
0605/28-37-83 K78600116 
m 030 OPEL AGILA COMFORT, 2002 r., 50 
tys. km, 1200 ccm, benzyna, granatowy, 5-drzwiowy, 
zadbany, stan b. dobry, garażowany, serwisowany, ku­
piony w kraju, I właśc. niepdący, bez wypadku, wspo­
maganie kier, d. szyby i lusterka, immobilizer, centr. 
zamek, poduszka pow, blokada skrzyni biegów, RO, 
opony zimowe • 17.500 zł. Wrodaw, tel. 071/345-92-73 
140619026
□  030 OPEL AGILA, 2003 r., 35 tys. km, 1000 
ccm, benzyna, srebrny metalik, d. ster. lusterka, wspo- 
magame-kier, garażowany, bez wypadku, kpi. doku­
mentacja, z salonu, na gwarancji, I właśc., serwiso­
wany, stan bdb - 20.900 zł. Opde, td. 077/453-76-44 
www.camil.autogielda.pł K78652146 
OPEL AGILA, 2003 r, 40 tys. km, 1000 ccm, benzy­
na, czarny metalik, RO, poduszka pow, immobilizer, 
darm + pilot, karta pojazdu, kupiony w salonie, I wła­
ściciel niepdący - 19.500 zl Wrocław, tel. 0604/ 
24-30-36,0600/87-57-02
13 H30 OPEL AGILA, 2003/04 r, 30 tys. km, 
1200 ccm, 16V, srebrny metalik, poduszka pow., 
darm, RO, immobilizer, kupiony w sdonie, relingi da­
chowe, kpi. dokumentacja - 15.900 zl. Świdnica, td. 
074/853-31-10 www.bestcar.autogielda.pl 
K78687316
OPEL ASCONA, 1981 r., 1300 ccm, ważne przegląd
1 OC, stan dobry - 600 zł. Wrodaw, td. 071/34648-37, 
0691/39-6447.
OPEL ASCONA, 1982 r„ 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, hak, alarm, szyberdach, zabezpie­
czenie antykradzieżowe, przegląd i OC do 2007 r., 
zadbany - 777 zł. Jelenia Góra, Id. 0880/65-99-50 
13 S30 OPEL ASCONA, 1983 r„ 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, 5-drzwiowy, 4-biegowy, stan silnika i 
blacharki dobry, aktualne OC • 1.000 zł lub zamienię. 
Wrocław, td. 0605/18-27-75 www.uniwer-auto.auto- 
gielda.pl K78679456
OPEL ASCONA, 1984 r, 1600 ccm, benz., inst. gaz., 
szary met, stan blach, db, silnika i skrzyni bdb, za­
dbane wnętrze, ważne przegląd i OC • 650 zł. Wło­
daw, tel. 0501/27-20-17
OPEL ASCONA, 1986 r, 300 tys. km, 1600 ccm, 
benz, niebieski, stan średni, nowy roczny akumula­
tor, ważne OC do 12.2006 r., sprawny, 4-drzwiowy - 
500 zł. Radwanice, powiat wrocławski, teł. 0662/ 
05-57-87,0668/92-91-03
OPEL ASCONA, 1987 r., 1600 ccm, diesel, kdor ko­
ści słoniowej, oryg. lakier, hak, centr. zamek, ważne 
przegląd i OC, stan dobry -1.100 zi. Gościszów, po­
wiat bolesławiecki, tel. 075/736-75-21 
13 030 OPEL ASCONA, 1988 r, 1600 ccm, die­
sel, czerwony, 4-drzwiowy sedan, 5-biegowy, stan dl- 
nika i blacharki dobry, ważne przegląd i OC -1.000 zl. 
Wrodaw, td. 0605/18-27-75 www.uniwer-auto.auto- 
gielda.pl K78679706
OPEL ASCONA, 1994 r., 1300ccm, benz, inst. gaz., 
złoty, 5-drzwiowy, po rem. silnika i ukł. hamulcowego, 
przegląd do 11.2007 r., brak OC - 600 zł. Kluczbork, 
td 0507/3543-63
03 030 OPELASTRA, 1991 r„ 178 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, kolor stalowy metalik, modd z 1992 r., 
centr. zamek, dzielone tylne siedzenia, komputer, 
5-biegowy, 5-drzwiowy, niskie opłaty • 4.300 zł. Kę­
dzierzyn-Koźle, tel. 0507/26-14-64, 0669/78-93-44 
I40644096
OPELASTRA, 1991 r., 1800 ccm, benz., granatowy 
met., c. zamek, szyberdach, wspom. kierownicy, ku­
bełk. fotele, stan techn. db • 3.000 zł. Nowe Skalmie­
rzyce, tel. 062/762-18-69,0606/69-82-01

OPELASTRA KOMBI, 1991 r„ 146 tys. km, 1600 ccm, 
benz., wtrysk, biały, karta pojazd sprow. w 2005 r, 
stan bdb, bez korozji, obrotomierz, wspom. kierowni­
cy, nowe tarcze i klocki hamutć6tf,ftttź$ltaz zbior­
nik paliwa i 2 opony, oryg. RO ♦ 6 głośników, ekono­
miczny, I właśc. w kraju - 5.300 zł. Wrodaw, teł 0609/
83-10-99
OPEL ASTRA, 1991 r., 180 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, bidy, 3-drzwiowy, stan techn. i wizualny bdb, alu­
fdgi, c. zamek t  pilot, ważne przegląd i OC - 4. Z00 
zl. Lubin, td. 076/841-56-18,0663/86-66-62 
OPELASTRA, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., 
szary metdik, hak, wspomaganie kier., centr. zamek, 
stan dobry - 4.500 zł. Żagań, tel. 0512/33-98-71,068/ 
478-28-89
OPEL ASTRA KOMBI, 1991/92 r„ 178 tys. km, 1800 
ccm, benz., perłowy met., roczna inst. gazowa, zare­
jestr,‘karta pojazdu, I właśc. w kraju, wspom. kierow­
nicy, c. zamek, szyberdach, rdingi dach., dziel, tylna 
kanapa, nowy akumdator, RO, zderzaki i lust. w kol. 
nadwozia, stan techn., blacharki i tapicerki bdb • 6.400 
zł. Wtodaw, tel. 071/322-5746,0502/67-93-19 
BJ OPELASTRA KOMBI, 1992 r„ 175 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, czerwony, sprowadzony, centr. zamek, 
wspomaganie, relingi dachowe, kratka bagażnika, za­
dbany - 2.650 zł ♦ opłaty. Milicz, tel. 0600/31-88-04 
140638746
13 030 OPELASTRA, 1992 r., 152 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, grafitowy metdik, 5-drzwiowy, centr. 
-zamek, reg. kierownica, szyberdach, welur. tapicer­
ka, wspomaganie kier., bez wypadku, serwisowany, 
stan bdb, bez żadnych śladów korozji -5.200 zł. 
Ostrzeszów, tel. 0605/41-09*99, 062/730*07*41 
www.universtronix.autogielda.pi K78663876 
13 030 OPELASTRA, 1992 r„ 1600 ccm, benzy­
na, srebrny metdik, 5-drzwiowy, wspom., szyberdach, 
RM, inst. gazowa, 5-drzwiowy, zarejestrowany, stan 
bdb - 5.600 zi. Ostrzeszów, tel. 0605/41-09*99,062/ 
730-07-41 www.universtronix.autogielda.pl 
K78663956
13 030 OPELASTRA KOMBI, 1992 r„ 162 tys. 
km, 1598 ccm, benzyna, srebrny metdik, sprow. z Nie­
miec, wspomaganie kier., RO, stan bdb • 5.400 zł + 
opłaty rej. 1.200 zł. Żary, tel. 068/375-93-55, 0603/ 
39-04-87 K78687596
OPELASTRA, 1992r., 145 tys. km, 1600 Ccm, benz., 
bordowy met., c. zamek, wspom. kier., szyberdach, 
RO, hak hoiow. - 2.400 zł. Krotoszyn, tel. 0888/
67-98*38
OPEL ASTRA hatchback, 1992 r, 97 tys. km, 1400 
ccm, wiśniowy metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, 
wspomaganie kier., stan b. dobry - 3.600 zl. Tyniec 
Mdy, powiał wrocławski, td. 0509/50-52-38 
OPEL ASTRA hatchback, 1992 r., 160 tys. km, 1800 
ccm, beńz., bordowy met., 2-letnia inst. gazowa, bu­
tla gazu w miejscu kda zapasów, wspom. kierowni­
cy, c. zamek, szyberdach, 5-drzwiowy, 5-bieg, po 
wymianie tarcz i klocków hamulcowych, RO, dodat­
kowo opony zimowe, ważne przegląd i OC, zadbany, 
stan bdb • 5.700 zł. Wrodaw, teł. 071/792-39-75,0880/ 
05-19-90
OPEL ASTRA hatchback GLS, 1992 r„ 152 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, bordowy, roczna insi gazowa, 
wdurowa lapicerka, hak, po wymianie rozrządu, centr. 
zamek, zowe zawieszenia tylne, 5-drzwiowy, przegląd 
ważny do 06.2007 r. • 5.600 zł. Bardo, powiat ząbko­
wicki, tel. 0691/04-87-20,0665/58-81-16 
OPEL ASTRA, 1992 r., 1400 ccm, bordowy metalik,
3-drzwiowy, 5-biegowy, bez wypadku • 700 EUR. Bo­
lesławiec, td. 0781/9546-64
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OPEL ASTRA GL, 1992 r., 163 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, obrotomierz, oryg. radio, 
reguł, reflektory, zarejestrowany, karta pojazdu, I 
właśc., stan b. dobry, bez wypadku • 4.900 zł. Bole- 
dawiec Jel. 0695/42-30-26 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r„ 1400 ccm, benzyna, 
biały, zarejestrowany, ważne przegląd i OC. bez wy­
padku • 4.500 zł. Bdesławiec, tel. 0887/51 -56-08 
OPELASTRA KOMBI, 1992 rv 170 lys. km, 1400 ccm, 
biały, bez wypadku, zadbamy, nie wymaga wkładu fi­
nansowego, stan b. dobry - 2.600 zł + opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, td. 0600/74-26-22 
OPEL ASTRA, 1992 r, srebrny metdik, sprowadzo­
ny, stan b. dobry - 4.500 zł. Kędzierzynrkoźłe, td. 
0507/40-77-98
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz, granatowy metalik, wspomaganie kier, 
centr. zamek, d. reg. i podgrzewany lusterka, szy­
berdach, RM, komputer, roleta bagażnika, relingi da­
chowe, demne szyby tylne, listwy boczne • 8.200 zł. 
Kłodzko, tel. 0609/45-10-70,0603/5046-85 
OPELASTRA hatchback, 1992 r„ 135 tys. km, 1600 
ccm, czerwony, inst. gazowa, szyberdach, centr. za­
mek, wspomaganie kier, koła zimowe, 4 nadkda, 
5-drzwiowy, RO, atrakcyjny wygląd, od 2 lat w kraju, 
podłokietnik - 8.500 zł. Kowary, powiat jdeniogórski, 
td. 075/643-91-09,0500/18-03-67 
OPELASTRA, 1992 r., 163 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspoma­
ganie kier, RO, centr. zamek • 5.200 zł. Legnica, tel. 
0601/76-91-19,0607/30-09-61 
OPELASTRA KOMBI, 1992 r„ 250 tys. km, 1700 ccm, 
diesd, bidy, wspom. kierownicy, rdingi dach, rdeta 
bag, c. zamek, stan db • 3.600 zł. Leszno, tel. 0601/
14-40-61
OPEL ASTRA GLS, 1992 r„ 150 tys. km, 1600 ccm, 
czerwony, ks. serwisowa, 5-drzwiowy, RO Biaupunkt, 
wdurowa tap, wspom. kierownicy, dzid. tyl. kanapa 
-2.500 zł. Leszno, td 0501/30-68-79 
OPELASTRA KOMBI, 1992 r, 1700 ccm, diesd, sza­
ry met., kubełk. fotde, rdeta bag, hak, zarejestr. •
4.500 zł lub zamienię. Leszno, tel. 0600/87-18-74 
OPELASTRA KOMBI, 1992 r, 160 tys. km 1700 ccm, 
turbo D (Isuzu), czerwony, wspom. kierownicy, ABS, 
szyberdach, c. zamek, obrotomierz, rdingi dach., ro­
leta bag, karta pojazdu, 2 lata w kraju, stan bdb •
6.000 zł: Nowa Sól, td. 0602/50-3847 
OPEL ASTRA, 1992 r., 160 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, czerwony, 3-drzwiowy, ABS, wspomaganie, 
dum. fdgi, szyberdach, centr. zamek, radio, fotde 
kubdkowe, zderzaki w kolorze nadwozia, zarejestro­
wany w kraju, stan b. dobry • 4.700 zł. Ostrów Wlkp. 
Td. 0698/77-82-68
OPEL ASTRA, 1992 r., 141 tys. km, 1600 ccm, wi­
śniowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABS, welurowa lapicerka, 5-drzwiowy • 3.700 zl + 
opłaty. Piotrowice, td. 0698/13-57-94,0660/24-25-24 
OPEL ASTRA GSI, 1992 r, benzyna, insL gaz, w 
kraju od 1.5 roku, zadbany, alum. felgi, kpi. kól zimo­
wych • 8.500 zł. Raćzyce, powiat ząbkowicki, tel. 0508/
98-12-44
OPEL ASTRA hatchback, 1992 r., 1400 ccm. benz., 
inst. gaz., niebieski, wspom. kierownicy, c. zamek, 
szyberdach, butla gazu w miejscu kda zapasów, stan 
bdb - 5.600 zł. Rawicz, teł. 0606/10-06-50 
OPELASTRA KOMBI. 1992 r„ 1800 ccm, benzyna, 
czarny, techn. sprawny, stan dobry • 5.000 zł. Strze­
lin, td 0609/32-17-61
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OPEL ASTRA, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, 5-drzwiowy,.wspomaganie kier., automatic, 
na zachędnifch tablicach - 590 EUR + opłaty. Tuplice, 
^4).5(£W6M&*71
OPEL ASTRA GL hatchback, 1992 r„ 236 tys: km, 
1600 ccm, benzyna, bordowy, centr. zamek, RO, 
wspomaganie kier., 5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, 
w kraju od kilku dni • 3.600 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 
0606/26-35-79
OPEL ASTRA, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., 
bordowy melalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., we- 
luiowa tapicerka, zadbany, sprowadzony z Niemiec, 
zarejestrowany, I właściciel w Polsce, alum. felgi, stan
b. dobry - 6.700 zł. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 
0504/24-20-32
OPEL ASTRA I, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, inst. 
gaz., bordowy, 3-drzwiowy, alum. felgi -4.900 zł. Zie­
lona Góra, tel. 0503/32-39-24 

 ̂OPEL ASTRA hatchback, 1992/93 r., t75 tys. km, 
1600 ccm, niebieski met., sprow. z Niemiec, w kraju 
od 2 tygodni, karta pojazdu, wspom. kier., c. zamek, 
welurowa tap., dziel. tył. kanapa, nowe opony, alufel­
gi, el. reg. refl., halogeny w zderzakach, zarejestr., 
bez wypadku, bez korozji, stan idealny - 6.800 zł. 
Otmuchów, powiat nyski, teł. 0696/52-29-30, 0692/
55-88-98
OPEL ASTRA GLS, 1992/93 r., 1400 ccm, wtrysk, wi­
śniowy metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., szyberdach, RO JVC, welurowa tapicer­
ka, podłokietnik, obrotomierz, stan ogólny b. dobry, 
blacharki dobry, sprowadzony, w kraju od kilku dni •
2.800 zł * opłaty. Zgorzelec, teł. 0504/92-80-42
B3 H3E OPEL ASTRA, 1993 r., 135 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, czamy metalik, dzielone tylne siedze­
nia, RO, wspomaganie kier., stan bdb, niskie opłaty -
4.800 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0507/26-14-64,0669/ 

• 78-93-44 140644136
03 OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 220 tys.
km, 1700 ccm, turbo D (Isuzu), jasnobeżowy, w cią­
głej eksploatacji, stan b. dobry, hak, wspomaganie 
kier., 2 kpi. opon z felgami, oryg. lakier, bez wypadku 
- 5.300 zł. Oława, teł. 0665/59-26-39 140616816 
OPEL ASTRA, 1993 r., 149 tys. km, 1400 ccm, ks. 
serwisowa, I właśc., wspom. kierownicy, dziel, tylna 
kanapa, RO, sprow., zarejestr., .twardy* dowód re­
jestr., karta pojazdu, stan idealny, 3-drzwiowy - 6.990 
zł. Kępno, teL 0601/57-72-79 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r, 1600 ccm, benz., bia­
ły, szyberdach, RO, roleta bag., beż wypadku, c. za­
mek, techn. sprawny, stan db, sprow. z Niemiec, ser­
wisowany, 2 kluczyki, hak • 2.800 zł ♦ opłaty. Wro­
cław, tel. 0609/83-10-50,0513/13-07-75 
«  OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 157 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, biały, centr. zamek, alarm + pi­
lot, blokada skrzyni biegów, RO + głośniki, kubełko­
we fotele, wspomaganie kier.,'stan b. dobry • 3.900 
zł. Wrocław, tel. 0602/35-14-82; 071/371-91-33 
000034316
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 185 tys. km, 1800 ccm, 
benz., srebrny met., w kraju od roku, c. zamek, szy­
berdach, wspom. kierownicy - 5.300 zl. Góra, tel. 0698/ 
80-05-58
OPEL ASTRA, 1993 r., 178 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna; srebrny metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, katali­
zator, el. reg. reflektory, RO, bez wypadku, w kraju od 
3 tygodni, opłacony, zarejestrowany, ważne OC, stan 
b dobry - 5.900 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, 
tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 160 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czerwony, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach, poduszka pow. •
3.800 zł + opłaty. Jawor, tel. 0693/72-89-81 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r.,.110 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, biały, slan idealny, mały przebieg, bez koro­
zji, wszystkie podzespoły w b. dobrym stanie, RO, 
nowe opony zimowe, nie wymaga wkładu finansowe­
go • 5.000 zł + opłaty. Jawor, tel. 0502/55-95-27,0691/
16-23-16
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
benzyną, biały, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, radio, rełingi dachowe, zadbane wnę­
trze, zadbany • 3.000 zł + opłaty 850 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, biały, automatic, wspomaganie kier, radio, 
centr. zamek, rełingi dachowe, zadbane wnętrze, za­
dbany • 4.300 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r„ 1600 cćm, benzyna, 
inst gaz., wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, ro­
leta bagażnika, RO + głośniki - 4.900 zł. Kępno, tel. 
0691/36-14-44
OPEL ASTRA, 1993 r., 200 tys. km,'1700 ccm, die­
sel, niebieski metalik. 3-drzwiowy, wspomaganie, stan 
dobry • 3.800 zł * opłaty. Kłodzko, tel. 0608/75-97-48 
OPELASTRA, 1993 r., 191 tys. km, 1400 ccm, benz., 
inst. gaz., czerwony, 5-drzwiowy, szyberdach, hak, I 
właśc. w kraju, butla gazu w miejscu koła zapasowe­
go, RO, ważne przegląd i OC, stan bdb, zadbane 
wnętrze, kpi. kół zimowych - 5.200 zł. Legnica, tel. 
076/855-03-61

-OPEL ASTRA hatchback, 1993 r., 80 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, niebieski, 4-drzwiowy, centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach, RO - 3.500 zł + opłaty. 
Lubań, tel. 0602/89-22-76
OPELASTRA, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, do lekkich 
poprawek lakierniczych, stan dobry • 3.500 zł. Lubin, 
teł. 0603/91-10-44
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 1700 ccm' diesel (Isu­
zu), biały, szyberdach, centr. zamek, wspomaganie 
kier., kubełkowe fotele, zarejestrowany, karta pojaz­
du, OC do 30.02.2006 r., przegląd do 30.05.2007 r. -
4.600 zł. Niemcza, powiat dzierżoniowski, tel. 0661/
23-41-30
OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 1700 ccm, diesel,
4-drzwiowy, wspom. kierownicy, szyberdach, c. za­
mek, oryginalne radio, karta pojazdu, nie wymaga 
naprawy - 6.200 zł. Prochowice, powiat legnicki, teł. 
0604/69-81-09
OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r, 1400 ccm, benzyna, 
biały, 4-drzwiowy, 5-biegowy, stan dobry, zarejestro­
wany • 5.500 zł, możliwe raty lub zamienię. Prusice, 
powiat trzebnicki, tel. 0601/79-29-77,0602/31-83-51 
OPELASTRA, 1993r., 128 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
bordowy, wspomaganie kier., centr. zamek., zadbany, 
kpi. dokumentacja - 5.200 zl. Rawicz, tel. 0601/
77-37-17,065/573-18-45
OPEL ASTRA, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, niebie­
ski, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., sprowadzony z 
Niemiec - 3.300 zł. Trzebnica, teł. 071/387-13-75, 
0606/77-9247
OPEL ASTRA hatchback, 1993 r, 1600 ccm, biały,
5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, 
stan idealny, w kraju od 5 miesięcy - 6.500 zl. Wą­
sosz, powiat górowski, tel. 065/543-78-83, 0503/
19-91-49
OPELASTRA KOMBI, 1993 r„ 120 tys. km, 1400 ccm, 
czerwony, wspom. kierownicy, szyberdach, rełingi 
dach., RO Blaupunkt, alufelgi, roleta bag., sprow. z 
Niemiec • 3.400 zł. Wrocław, teł. 0888/81-39-92 . 
OPELASTRA, 1993 r., 172 tys. km, 1400 ccm, czar­
ny meL, 3-drzwiowy, szyberdach, RO, zadbany, bez 
korozji - 3.700 złtopłaty. Wrocław, teł. 0888/63-89-56 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, benz., inst. 
gaz., granatowy, wspom. kierownicy, c. zamek, za­
dbany, stan tęchn. i blacharki bdb - 6.200 zl. Ząbko­
wice Śląskie, teł. 074/810-08-18,0695/52-97-29 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r„ 175 tys. km, 1700 ccm, 
diesel, biały, stan b. dobry • 4.800 zl + opłaty. Zgorze­
lec, tel. 0692/83-14-71

OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 176 tys. km, 1600 
ccm, benz., morski met., wspom. kierownicy, karta 
pojazdu, bez wypadku, waźne-pczegląd i OC do
03.2007 r, stan bdb - 6.400 zł. Zielona Góra, teł. 0693/
11-31-03
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, biała perta, 
bez wypadku, 5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, wspomaga­
nie kier., rełingi dachowe, cenlr. zamek, kubełkowe fote­
le, nowe opony, w kraju od 2 lat - 4.700 zł lub zamienię. 
Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0663/93-77-17 
OPELASTRA KOMBI, 1993/94 r., 108 tys. km, 1600 
ccm, MPI, benzyna, niebieski metalik, hak, wspoma­
ganie kier., szyberdach, kubełkowe fotele, centr. za­
mek, alarm, el. reg. reflektory, stan b dobry, garażo­
wany • 6.000 zł. Głogów, tel. 076/835-25-73 po 
godz. 16,0607/87-58*01
OPEL ASTRA, 1993/94 r., 167 fys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, czerwony, stan bdb, 3-drzwiowy, zarejestr., 
karta pojazdu, zadbany, po wymianie pasków i oleju, 
wspom. kier., szyberdach - 4.800 zł. Nysa, tel. 077/ 
433-67-38,0667/22-04-88
OPELASTRA CD hatchback, 1993/94 r., 142 tys. km, 
1600 ccm, srebrny metalik, centr. zamek, el. reg. lu­
sterka, szyberdach, welurowa tapicerka, obrotomierz, 
4 zagłówki, 5-biegowy, 5-drzwiowy, sprowadzony z 
Niemiec, zarejestrowany, karta pojazdu, stan idealny 
■ 7.900 zł. Oława, tel. 0698/39-90-04,0663/57-18-89 
OPEL ASTRA hatchback, 1993/94 r., 171 tys. km, 
1600 ccm, czeiwony, benzyna bezołowiowa, 5-drzwio* 
wy, wspom. kier., szyberdach, RO, el. reg. refl., w kraju 
od 2 lat, zarejestr., zużycie paliwa 5 1/100 km, bez 
korozji, stan idealny, zadbane wnętrze, I właśc. w kraju 
• 7.400 zł lub zamienię. Paczków, powiat nyski, teł. 
0888/26-28-14
OPEL ASTRA KOMBI ST, 1993/94. r., 1600 ccm, 
wtrysk, czamy metalik, ABS, poduszka pow., centr. 
zamek, ogrzew. Webasto (postojowe), RO, kubełko­
we fotele, bez korozji, serwisowany, sprowadzony -
4.400 zł. Wałbrzych, teł. 0605/11-28-22 
OPELASTRA KOMBI, 1993/94 r., 1600 ccm, benzy­
na, biały, stan techn. b. dobry, centr. zamek, I właści­
ciel w kraju, karta pojazdu, RO, wspomaganie, ABS, 
rełingi dachowe - 3 .600 zł łub zamienię na inny oso­
bowy, na busa, lawetę, do 15.000 zł. Wrocław, teł. 
0691/92-11-51,0880/14-27-60 
OPELASTRA KOMBI, 1993/94 r, 140 tys. km, 1600 
ccm, czerwony, rełingi dachowe, wspomaganie kier., 
centr. zamek, hak, bez wypadku, oryg. przebieg, stan
b. dobry • 4.700 zł + opłaty lub zamienię. Ząbkowice 
Śląskie, teł. 0503/09-09-50,0605/19-2646 
OPEL ASTRA hatchback, 1993/94 r., 1400 ccm, bia­
ły, bez wypadku, 5-drzwiowy, 5-bieg., RO, zagłówki, 
szyberdach, el. reg. reflektory, nadkola, kołpaki, listwy 
boczne, kpi. opon zimowych, ważne przegląd i OC, 
garażowany, stan bdb • 5.800 zł lub zamienię na inny. 
Złoty Stok, powiat ząbkowicki, teł. 0663/93-77-17 
13 C£XZ3 OPELASTRA KOMBI, 1994r., 195 tys. 
km, 1700 ccm, turbo D, srebrny, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, rełingi dachowe, obrotomierz, el. 
ust. i podgrz. lusterka, dzielona tylna kanapa, wspo­
maganie kier., halogeny, sprow. do kraju w sierpniu 
2000 r. • 5.900 zł, możliwa zamiana. Jelenia Góra, 
tel. 0509/96-37-53,0501/05-33-12 www.peterautogieł* 
da.pl K78656426
m Bśna OPEL ASTRA hatchback, 1994 r„ 190
tys. km, 1600 ccm, benz., fioletowy, bez wypadku, I 
właściciel w kraju (odJJ9.2005 r., stan nadwozia do­
bry, 3-drzwiowy, alum. felgi, szyberdach, wspomaga­
nie kier., inst. gazowa na gwarancji, poj. butli gazu 55 
I, zużycie gazu 8.51/100 km, kubełkowe fotele, nowa 
końcówka ukł. wydechowego • 7.000 zl. Opole, tel. 
077/454-67-92 w dni robocze, 0604/43-47-12 
150614706
13 BSSH OPELASTRA KOMBI, 1994r., 185 tys.
km, 1700 ccm, turbo D, granatowy metalik, poduszka 
pow., reg. kierownica, szyberdach, wspomaganie kier., 
bez wypadku> stan b. dobry, kpi. dokumentacja, po 
opłatach - 7.400 zł. Ostrzeszów, tei. 0605/41 -09-99, 
062/730-07-41 www.universtronix.autogielda.pl 
K78663926
13 BSE OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 145 tys.
km, 1600 ccm, benzyna, czerwony, centr. zamek, 
wspomaganie kier. - 6.600 zł. Wrocław, tel. 0602/
53-94-39,0604/95-93-70 K78660856 
13 H50 OPELASTRA hatchback, 1994 r, 140
tys. km, 1700 ccm, turbo D, bordowy, centr. zamek, 
welur. tapicerka, wspomaganie kier., 2 poduszki pow. 
- 6.900 zł. Wrocław, teł. 0602/53-94-39,0604/95-93̂ 70 
K78660846
OPELASTRA CABRIO, 1994 r., 120 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, benzyna, bordowy metali, el. otw. szyby, wspo­
maganie, akim. felgi, stan b. dobry • 7.500 zł lub zamie­
nię na uszkodzony. Bolesławiec, teł. 0504/08-38-43 
OPELASTRA KOMBI, 1994 r., 160 tys.km, 1700 ccm, 
turbo D, granatowy metalik, na niemieckich tablicach 
-5.800 zł. Bolków, powiat jaworski, tel. 0602/53-84-55 
OPELASTRA KOMBI, 1994 r„ 148 tys. km, 1400 ccm, 
czerwony, zarejestr., ważne przegląd i OC, szyber­
dach, RO, c. zamek, wspom. kierownicy, rełingi dach., 
zadbany, bez korozji, airbag, stan bdb - 6.600 zł lub 
zamienię na tańszy. Brzeg, tel. 0509/05-8141 .' 
OPEL ASTRA, 1994 r., 1700 ccm, turbo D, srebrny 
metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., stan b. 
dobry - 5.800 zl + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0669/83-2748,0607/43-54-52 
OPELASTRA KOMBI, 1994 f„ 130 tys.km, 1600 ccm, 
16V, zielony met., 2 airbagi; wspom. kierownicy, c. 
zamek, szyberdach, ks. serwisowa - 6.600 zł + opła­
ty. Gostyń, teł. 0605/26-28-91,0601/46-70-08 
OPELASTRA, 1994 r, 169 tys. km, 1600 ccm, nie­
bieski, 3-drzwiowy, poduszka pow., szyberdach, I wła­
ściciel w Niemczech, sprowadzony, ważne OC • 4.200 
zł + opłaty. Jawor, tel. 0669/0348-69 
OPELASTRA SEDAN, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., centr. zamek, alum. felgi, ważne 
przegląd i OC, stan dobry • 7.200 zł. Jedlina Zdrój, 
powiat wałbrzyski, tel. 0508/26-79-90 
OPELASTRA KOMBI, 1994 r„ 156 lys. km, 1700 ccm, 
TDI, czerwony, 2 poduszki pow., centr. zamek, szy­
berdach, ABS, sprowadzony, zarejestrowany - 9.600 
zł. Kłodzko, teł. 0503/15-35-60 
OPELASTRA KOMBI, 1994 r., 181 tys.km, 1700 ccm, 
turbo D, biały, poduszka pow., RO, wspomaganie, szy­
berdach, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm * pilot, 
zarejestrowany, rełingi dachowe, roleta, II właściciel, 
karta pojazdu, zadbany, aktualny przegląd, slan b. do­
bry • 6.850 zł (możliwe raty) lub zamienię. Legnica, 
tel. 0606/14-33-94
OPEL ASTRA, 1994 r., 170 tys. km, 1700 ccm, turbo 
D, bordowy met., 5-drzwiowy/ ABS, airbag, wspom. 
kierownicy, c. zamek, eł. szyby, el. lusterka, lakiero­
wane zderzaki - 6.300 żł + opłaly. Lubin, tel. 076/
746-10-34,0509/75-84-81
OPELASTRA, 1994 r., 147 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., immobilizer, el. szyby, I właśc. w krąu, zareje­
strowany, stan b. dobry, welurowa tapicerka, RO - 6.700 
zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 0888/67-96-97 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, 
mst. gaz., ciemno niebieski, stan dobry <> 7.500 zł. 
Milicz, tel. 0503/62-14-12
OPELASTRA KOMBI, 1994 r„ 150 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, RO, poduszka pow., centr. za­
mek, immobilizer, szyberdach, zadbany, bez wypad­
ku, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry - 4.800 zł. 
Ostrzeszów, tel. 0697/74-0242 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 1700 ccm, turbo D, 
morski metalik, 5-biegowy, hak, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., roleta bagażnika, rełingi dachowe -
9.600 zł, możliwe raty lub zamienię. Prusice, powiat 
trzebnicki, tel. 0601/79-29-77,0602/31-83-51

OPEL ASTRA SEDAN, 1994 r„ 110 tys. km, 1400 
ccm, granatowy met., I właśc., kupiony w salonie, 
wspom. kier., 5-bieg., blokada skrz. biegów, kupiony 
w kraju, zadbany, bez wypadku, bez korozji, stan bdb 
• 6.800 zł. Ślarczówek, powiat ząbkowicki, tel. 0604/ 
66-59-28
OPELASTRA, 1994 r., 120 tys. km, 1400 cćm, zielo­
ny metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki powietrzne, RM, 
bagażnik dachowy, nowe opony, sprowadzony z Nie­
miec, stan idealny - 4.200 zł. Syców, tel. 0606/
73-6741
OPELASTRA KOMBI, 1994r„ 1700 ccm, diesel, nie­
bieski, ABS, wspom. kierownicy, 2 airbagi, hak, RO, 
rełingi dach., 1,5 roku w kraju - 6.200 zł lub zamienię 
na tańszy, do 3.000 zł, może być uszkodzony. Świe­
bodzin, tel. 0602/53-70-88
OPEL ASTRA hatchback, 1994 r., 133 lys. km, 1600 
ccm, czamy metalik, wspomaganie kier., poduszka 
pow., centr. zamek, ABS, RO, szyberdach, el. reg. 
reflektory, I właściciel, sprowadzony, el. wysuwana 
antena, stan idealny • 6.800 zł + opłaty. Wiązów, tel. 
071/393-13-15,0669/02-20-24 
OPELASTRA KOMBI, 1994r., 1700 ccm, diesel, 68 
KM, czerwony, centr. zamek, 2 poduszki pow., reńngi 
dachowe, roleta bagażnika, RO, w kraju od 6 mies., 
zarejestrowany- 7.800 zł. Wrocław, teł. 0501/36-31-37 
OPELASTRA KOMBI, 1994 r., 1700 ccm, TDl, perło­
wy, bez wypadku, ABS, 5-drzwiowy, 5-bieg., szyber­
dach, RO z CD, kołpaki, listwy boczne, nadkola, 
wspom. kierownicy, po wymianie klocków ham., c. 
zamek, rełingi dach., zadbany, stan bdb • 6.950 zł lub 
zamienię na inny. Zloty Stok, powiat ząbkowicki, teł. 
0663/93-77-17,0693/50-77-50 
13 r a n  OPELASTRA KOMBI, 1994/95 r„ 287, 
tys. km, 1700 ccm, turbo D, szary metalik, serwiso­
wany, wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., im­
mobilizer • 6.700 zł. Opole, teł. 077/453-76-44 www.ca- 
mil.autogielda.pl K786$2216 
OPELASTRA KOMBI, 1994/95 r., 174 tys. km, 1600 
ccm, niebieski metalik, rełingi dachowe, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, kierowca niepalący, now&opo- 
ny, RO, zadbany • 4.200 zł + opłaty. Lwówek śląski, 
teł. 0513/02-21-07,0508/29-09-92 
OPELASTRA, 1994/95 r., 1400 ccm, benzyna, wi­
śniowy metalik, poduszka pow., ABS, wspomaganie 
kier., podłokietnik, zadbany, welurowa tapicerka, spro­
wadzony* 3.700 zł. Lwówek śląski, tel. 0603/97*78-77 
OPELASTRA SEDAN, 1994/95 r., 124 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, biały, oryg. lakier, kupiony w salonie w 
kraju, alarm * pilot, RO, dzielona tylna kanapa, po­
duszka pow., stan techn. dobry - 7.100 zł lub zamie­
nię. Wałbrzych, teł. 074/849-60-26,0604/18-3547 
OPEL ASTRA hatchback, 1994/95 r„ 200 tys. km, 
1600 ccm, Ecotec, czamy metalik, 5-drzwiowy, 5-bie­
gowy, instalacja gazowa, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, wspomaganie, oryginalny szyberdach, fotele ku­
bełkowe, karta pojazdu, zarejestrowany, bez korozji, 
kpi. dokumentacja, stan b. dobry • 6.900 zł. Wrocław, 
teł. 0600/31-90-72
OPEL AST RA hatchback, 1994/95 r., 1400 ccm, ben­
zyna, niebieski, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
alum. felgi - 4.800 zł + opłaty. Żary, tel. 0603/41-38-99, 
0888/36-10-13
O  H5E OPEL ASTRA CABRIO, 1995 r„ 100 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, zielony metalik, w kraju od 
miesiąca, oclony, zarejestrowany, karta pojazdu, kpi. 
dokumentacja, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek, alum. felgi, ei. ster. szyby, sporto-. 
wy ukł. wydechowy, slan idealny • 13.700 zł, możliwe 
raty lub zamienię. Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 
www.jeepekcar.autogielda.pl K78678356 
13 H3E OPELASTRA KOMBI, 1995r., 151 tys. 
km,. 1600 ccm, benzyna, zielony melalik, c. zamek, 
wspom., airbag, szyberdach, reg. kier., halogeny, la­
kierowane zdśrzaki i lusterka, rełingi roleta, bez wy­
padku, kpi. dokumentacja • po opłatach, stan bdb -
8.500 zł. Ostrzeszów, teł. 0605/41-09-99, 062/ 
7 3 0 -0 7 -4 1 www.univers4ronix.autogielda.pl 
K78663936
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r.; 133 tys. km, 1600 ccm, 
benz., zielony met., ks. serwisowa, c. zamek, alarm, 
wspom., 2 airbagi, el: lusterka, welurowa tap., roleta , 
bag., rełingi dach., w kraju od kiłku dni, bez wypadku, 
stan idealny - 5.900 zl. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
OPELASTRA KOMBI, 1995 r., 1.600 ccm, niebieski 
met., 2 airbagi, wspom. kierownicy, c. zamek, halo­
geny, welurowa tap., immob., zderzaki w kol. nadwo­
zia, siatka, roleta bag., rełingi dach., sprow. z Nie­
miec, slan bdb, bez wypadku • 6.800 zł. Krotoszyn, 
teł. 062/725-39-19,0607/20-32-67 
OPEL ASTRA SPORT, 1995 r., 1600 ccm, 16V, 2 air­
bagi, wspom. kierownicy, alufelgi, kubełk. fotele, we­
lurowa tap., szyberdach, stan idealny -6.000 zł. Wro­
cław, teł. 071/346-27-24 w godz. 9-17,0601/74-83-50 
OPEL ASTRA, 1995 r:, 170 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, fioletowy metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, 2 poduszki pow., szyberdach, welurowa tapi­
cerka - 4.500 zł ♦ opłaty. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0691/31-82-20
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r„ 1600 ccm, Ecotec, 
16V, turkusowy, w kraju od 4 mies., eł. ster. lusterka i 
reflektory, klimatyzacja, centr. zamek, wspomaganie 
kier., rełingi dachowe, roleta bagażnika, alum. felgi 
15", nowe opony zimowe, ciemne szyby z atestem, 
welurowa tapicerka, RO z CD Kenwood, sportowy ukł. 
wydech. • 8.800 zł lub zamienię na Opla Omegę B, 
VW Passata B5 kombi. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0693/39-79-81
OPELASTRA KOMBI, 1995 r, 199 tys. km, 1700 ccm, 
turbo D, czerwony, sprowadzony z Niemiec, 2 podusz­
ki pow., RM, roleta bagażnika, siatka, welurowa tapi­
cerka, stan b. dobry - 6.400 zl + opłaty. JeleniaGóra, 
tel. 0507/84-93-29
OPELASTRA KOMBI, 1995 r., 151 tys. km, 1700 ccm, 
TDi, biały, kpi. dokumentacja, zadbany, garażowany, 
nie wymaga wkładu finansowego, 2 poduszki pow., 
stan b. dobry - 7.800 zł. Kórnik, powiat poznański, tel. 
0692/4642-09
OPELASTRA KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 
16V, Ecotec, czerwony, 2 poduszki j)ow., klimatyza­
cja, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, halogeny, 
el. reg. lusterka, kubełkowe fotele, welurowa tapicer­
ka, ABS, reiingi dachowe, roleta bagażnika, stan b. 
dobry - 5.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 0609/08-73-24, 
0601/15-97-32 -
OPELASTRA, 1995 r., 120 lys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
złoly metalik, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., RO, szyberdach, halogeny, centr. zamek, bez 
korozji, w kraju od 2 miesięcy - 6.300 zł. Legnica, lei. 
0605/06-02-08 po godz. 16 
OPEL ASTRA, 1995 r., 120 tys. km, 160Ó ccm, 16V, 
czeiwony, 5-drzwiowy, c. zamek, klimat, ABS, 2 airbagi, 
halogeny, alufelgi, ks. serwisowa, bez wypadku, sprow.
- 7.200 zł+opłaty. Leszno, teł. 0663/46-01 
OPELASTRA KOMBI, 1995 r., 185 tys. km, 1700 ccm, 
turbo D, złoty met., wspom. kierownicy, szyberdach,
c. zamek, RO, stan bdb • 8.300 zł. Leszno, teł. 065/ 
520-81-67,0692/36-81-20
OPELASTRA KOMBi, 1995 r„ 140 tys. km, 1700 ccm, 
diesel, biały, rełingi dachowe, centr. zamek, alarm + 
pilot, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., RO - 5.800 
zl + opłaty Nowa Sól, teł. 0505/02-06-54 
OPELASTRA KOMBI, 1995 r, 160 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, szyberdach, RO - 4.800 zł. Otmu­
chów, powiat nyski, tel. 077/431-46-86 
OPELASTRA KOMBI, 1995 r., ,150 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, biały, 5-biegowy, cenlr. zamek, poduszka 
pow., alarm + pilot, roleta bagażnika, rełingi dacho­
we, welurowa tapicerka, w kraju od 3 lal, karta pojaz­
du, zadbany, stan b. dobry - 6.300 zł. Polkowice, teł. 
076/749-32-28

OPELASTRA I halchback, 1995 r., 115 tys.km, 1400 
ccm, biały, bez wypadku, 2 airbagi, szyberdach, 
wspom. kierownicy, dzielona tylna kanapa, c. zamek, 
immob.,.welurowa tap., RO, 5-drzwiowy, I wlaśc. w 
Kraju--7.300 zł. Strzelin, tei. 0692/5046-03 
OPELASTRA KOMBI, 1995 r., 173 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, grafitowy melalik, 2 airbagi, wspomaganie 
kier., centr. zamek, RO, szyberdach, el. reg. reflekto­
ry, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 4 zagłów­
ki, halogeny, bez korozji, zadbane wnętrze, sprowa­
dzony z Niemiec • 6.900 zł + opłaty. Strzelin, tel. 0605/ 
3740-04,0669/02-20-24
OPELASTRA hatchback, 1995 r., 141 tys.km, 1600 
ccm, benzyna, zielony metalik, 5-drzwiowy, 2 airbagi, 
wspomaganie kier., RO, szyberdach, zadbane wnę­
trze, bez korozji, sprowadzony • 6.700 zł + opłaty. 
Strzelin, tel. 0605/37-40*04,0669/02*20*24 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 1700 ccm, turbo D, 
biały, 2 airbagi, c. zamek, alufelgi 14', RO Opel, ciem­
ne szyby, techn. sprawny, nowe hamulce i amortyza­
tory • 6.500 zł. Wałbrzych, teł. 0885/21-61*15 
OPELASTRA, 1995 r., 110 tys. km, 1400 ccm, benz.,
3-drzwiowy, 2 airbagi, wspom. kierownicy, zadbany, 
sprowadzony - 4.800 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0880/
42-86-35
OPELASTRA KOMBI, 1995/96 r., 1600ccm, benz., inst. 
gaz., bordowy, bulla gazu w miejscu kola zapasów., 2 
airbagi, wspom. kierownicy, tylna szyba podgrz., hak, 
ważny przegląd, nowe hamulce, ukl. wydechowy, pom­
pa ham., c. zamek, ei. reg. reflektory • 6.400 zł. Długopo­
le Górne, powiat kłodzki, teł. 0601/44-32-86 
OPELASTRA KOMBI, 1995/96 r., 160 tys. km, T700 
ccm, diesel (Isuzu), granatowy metalik, 5-biegowy, 
centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki 
pow., szyberdach, welurowa tapicerka, rełingi dacho­
we, roleta bagażnika, hak, bez wypadku, zadbany, na 
zachodnich tablicach - 5.800 zł + opłaty. Jelenia Góra, 
tel. 0502/55*09*61
OPEL ASTRA, 1995/96 r., 180 lys. km, 1600 ccm, 
czerwony, ks. serwisowa, wspom. kierownicy, 2 air­
bagi, c. zamek, szyberdach, RO, dziel, tylna kanapa, 
blenda - 4.800 zł. Leszno, tel. 0501/30-68-79 
H3 OPELASTRA KOMBI, 1996 r., 190 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, 16V Ecotec, bordowy met., el. szyby i 
lusterka, 2 airbagi, zacfcany, sprowadzony z Niemiec
- 5.250 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
0507/33-76-89 I50644366
Eł OPELASTRA KOMBI, 1996 r., 140 lys. km, 1700 
ccm, turbodiesel, bordowy, wspomaganie, centr. za­
mek - 7.500 zł. Opole, tel. 0602/84-23-73 I40637506 
a  OPELASTRA KOMBI, 1996 r., 149 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, zielony metalik, 2 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., c. zamek, szyberdach, rełingi da­
chowe, roleta bagażnika, hak, immobilizer, stan bdb, 
zarejestrowany, ubezpieczony - 8.900 zł, możliwe raty 
lub zamienię. Świdnica, tel. 074/853*94*70, 0603/ 
89-10-55 K78665516
03 ra B  OPEL ASTRA, 1996 r., 96 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, szarozielony metalik, eksploatowany w 
Niemczech, 2 airbagi, immobilizer, szyberdach, I właśc., 
RO ■ 7.300 zł lub zamienię. Wałbrzych, teł. 074/846-93-55 
do godz. 17,0661/86-28-70 150615966 
OPELASTRA KOMBI, 1996 r„ 220 tys. km, 1600 ccm, 
16V, Ecotec, szary melalik, wspomaganie kier., cenlr. 
zamek, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, halogeny, 
klimatyzacja, rełingi dachowe • 10.000 zł lub zamienię. 
Olszyniec, powiat wałbrzyski, tel. 0506/29-71-03 
OPELASTRA KOMBI, 1996 r.’, 160tys. km, 1600 ccm, 
16V, bordowy metalik, zadbany, sprowadzony z Nie­
miec, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, cenlr. zamek, nowe hamulce, slan b. dobry •
6.000 zł + opłaty. Bolesławiec, teł. 0503/70-06*33, 
Niemcy, 0049/176-28-194242
OPELASTRA KOMBI, 1996 r., 172 tys. km, 1400 ccm, 
benz., insi gaz., biały, ABS, 2 airbagi, c. zamek + pilot, 
immob., alarm, RO, roleta bag. + siatka, rełingi dach., 
zderzaki i lust. w kol. nadwozia, I właśc. w kraju, zadba­
ny, slan bdb - 8.700 zł. Jawor, teł. 0607/33-7349 
OPELASTRA KOMBI, 1996 r., 146 tys. km, 1700 ccm, 
TD, diesel, zielony metalik, ABS, wspomaganie kier., 
szyberdach, cenlr. zamek, 2 poduszki pow. • 7.300 zl. 
Kalisz Jel. 0693/98-05-29
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, 
16V, bordowy metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
roleta bagażnika, rełingi dachowe, alum. felgi, kpi. kół 
zimowych, automatic - 8 .400 zł. Kielczów, powiat wro­
cławski, tel. 071/398-82-81,0605/99-65-98 
OPELASTRA KOMBI, 1996 r., 160accm, 16V, inst. 
gazowa, beżowy metalik, inst. gazowa, wspomaga­
nie kier., cenlr. zamek zintegrowany z alarmem + pi­
lot, el. otw. szyby i reg. lusterka, 2 poduszki pow., 
RM, rełingi dachowe, roleta bagażnika, zarejestrowa­
ny, ubezpieczony • 12.900 zł lub zamienię. Kłodzko, 
tel. 0609/45-10-70,0603/5046-85 
OPELASTRA, 1996r., 120 tys. km, 1600 ccm, bor­
dowy met., i właśc., serwisowany, bez wypadku, 2 
airbagi, el. szyby, szyberdach, ABS, RM, c. zamek, 
alarm, wspom. kierownicy, szyberdach, slan idealny -
7.300 zł + opłąty Legnica, tel. 0692/77-50-68 
OPELASTRA KOMBI, 1996 r., 138 tys. km, 1600 ccm, 
16V, perłowoniebieski, ABS, klimatronic, el. lusterka, 
podgrz. fotele, 2 airbagi, c. zamek, rełingi dach., 
wspom. kierownicy, kubełk. fotele, w kraju od tygo­
dnia • 6.700 zł, możliwe raty lub zamienię. Legnica, 
tel. 0607/32-02-10
OPELASTRA KOMBI, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, per- 
łcwozielony, ei. ster szyby i lusterka, klimatyzacja, wspo­
maganie kier., zarejestrowany, hak, ubezpieczony, slan
b. dobry - 7.500 zł. Legnica, tel: 0668/24-48*58 
OPELASTRA KOMBI, 1996 r., 104 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, 16V, biały, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
centr. zamek, eł. otw. szyby, welurowa tapiceika, rełingi 
dachowe, alum. felgi, RO, poduszka pow., immobilizer •
7.000 zł + opłaty. Lwówek śł. Tel. 0608/88-80-81 
OPEL ASTRA, 1996 r., 150 tys. km, 1700 ccm, TDl, 
platynowy meL, karta pojazdu, c. zamek, wspom. kier., 
el. szyby, radio, stan bdb • 9.200 zł. Nysa, tel. 0661/ 
82-20-95
OPELASTRA KOMBI, 1996 r„ 120tys. km, 1800 ccm, 
16V, ciemnozielony metalik, klimatyzacja, el. ster. 
szyby i lusterka, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, 2 poduszki pow., eł. otw. szyberdach, roleta ba­
gażnika, alum. felgi, hdogeny, w kraju od 2 dni * 7.800 
zł. Oława, tel. 071/301-72-50 
OPELASTRA, 1996 r., 140 tys. km, 1600 ccm,' 16V, 
benzyna, niebieski metalik, 5*drzwiowy, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, haloge* 
ny, szyberdach, poduszka pow., welurowa tapicerka, 
bez wypadku, wersja angielska -.2.900 zl. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0508/57-50-18
OPELASTRA, 1996r., 120tys. km, 1400ccm, ben­
zyna, 16V, niebieski metalik, kupiony w salonie, I wła­
ściciel, wersja podstawowa, 4-drzwiowy, 5-biegowy, 
kierowca niepalący • 10.500 zl. Paczków, powiat ny­
ski, tel. 0606/15-33-85
OPELASTRA, 1996 r., 133 tys. km,.1700 ccm, turbo 
D, granatowy metalik, nowy model, książka serwiso­
wa, 5-drzwiowy, airbag, centr. zamek, wspomaganie 
kier., halogeny, w kraju od kilku dni, bez wypadku -
7.900 zł. Rawicz, tel. 0504/21-82-75 
OPELASTRA, 1996 r., 1700 ccm, turbo D, wspoma­
ganie kier,, hak, rełingi dachowe, stan b. dobry - 5.800 
zł + opłaty. Strzegom, powiat świdnicki, teł. 0695/ 
66-34-05
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r„ 106 tys, km, 1700 ccm, 
turbo D, czerwony, II właściciel, kupiony w salonie w 
kraju, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier., podusz­
ka pow., centr. zamek, alarm + pilot, immobilizer, re- 
lingi dachowe, RO Phifips + 4 głośniki, dzielona tylna 
kanapa, el. reg. reflektory, garażowany, bez wypadku
- 8.888 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0504/ 
10-6444,0601/15-57*27

OPELASTRA KOMBI, 1996 r„ 101 tys. km, 1700 ccm, 
TDl, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 
el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, rełingi dacho­
we, hak, roleta bagażnika, RO, welupowji tapicŻrka, 
sprowadzony • 8.500 zl lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
0885/27-62-76
OPELASTRA KOMBF, $96 r„ 148 tys. km, 1600 ccm, 
16V, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, kli­
matyzacja, el. otw. szyby, alum. felgi, ABS, 2 podusz­
ki pow., ogrzew. Webasto, podgrz. siedzenia -9.600 
zł lub zamienię. Wałbrzych, lei. 074/849-60-26,0604/ 
18-3547
OPEL AST RA hatchback, 1996 r., 242 tys. km, 1700 
ccm; turbo D, zielony metalik, wspomaganie kier, 2 
poduszki pow., dzielona tylna kanapa, RO z CD, po 
wymianie oleju, filtrów, rozrządu - 8.800 zł. Wrocław, 
tel. 071/330-04-45,0788/89-61-65 
OPELASTRA KOMBI, 1996 r, 1600 ccm, benz., gra­
fitowy met., bez wypadku, 5-drzwiowy; 5-bieg., 2 air­
bagi, wspom. kierownicy, 4 zagłówki, reg. kierowni­
ca, c. zamek, szyberdach, roleta bag., rełingi dach., 
nadkola, el. reg. reflektory, ważne przegląd i OC, stan 
bdb - 5.950 zl. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0663/
93-77-17 •
OPEL ASTRA hatchback, 1996/97 r., 154 tys. km, 
1400 ccm; benzyna, bordowy, 5-drzwiowy, bez wy­
padku, serwisowany, stan idealny - 7.300 zł, woj. dol­
nośląskie, lei. 0604/53-55-25,071/394*11-11 
OPELASTRA KOMBI, 1996/97 % 130 tys. km, 1400 
ccm, czerwony, I właściciel w kraju, ABS, centr. za­
mek, wspomaganie kier., szyberdach, roleta bagaż­
nika, rełingi dachowe, zadbany, zarejestrowany, 2 
poduszki pow., stan b. dobry • 9.900 zł lub zamienię. 
Kłodzko, tel. 074/86845-51,0603/74-62-58 
OPEL ASTRA SEDAN, 1996/97 r., 1600 ccm, Pb/, 
złoty metalik, sprowadzony, zarejestrowany, karta 
pojazdu, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek + pilot, klimatyzacja, bez korozji, garażowany, 
stan idealny • 8.900 zł lub zamienię. Złoty Stok, po­
wiat ząbkowicki, tel. 0606/75-38-29,0516/44-70-78 
03 HŚH3 OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r„ 1600, 
benzyna, poduszki pow., wspomaganie kier., c. za­
mek, RO, do sprowadzenia - 8.000 zł + opłaty. Lubań, 
tel. 075/772-83-09,075/721-52-31 100615816 
03 n  OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 200 tys. 
km, 1700 ccm, turbo D, zielony metalik, wspomaga­
nie kier., c. zamek, alarm, 2 airbagi, RO GM, haloge­
ny, hak, rełingi dachowe, kpi. kół zimowych, w kraju 
od 6 lat - 9.000 zł. Namysłów, tel. 077/410-27-53,0508/
45-28-05 140640196
[3 H3E OPELAŚTRAKOMBI, 1997 r., 1600 ccm, 
benzyna, zielony metalik, I właśc. w kraju, klimatyza­
cja, wspomaganie kier., 2 airbagi, ABS, immobilizer,
c. zamek, RO, rełingi, rolala, zarejestrowany i ubez­
pieczony, stan bdb - 9 800 zł. Wrocław, tel. 0608/
10-12-15,071/717-51-89 K78682166 
03 OPEL ASTRA i KOMBI, 1997 r, 126 tys. .km, 
1700 ccm, turbodiesel, biały, b. ładny, ekonomiczny, 
niedawno sprowadzony, stan techn. i wizualny ideal­
ny, 2 airbagi, ABS, opony zimowe • 9.100 zł. Wro­
cław, teł.-0691/284343 I40642846
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 110 tys. km, 1600 ccm, 
benz., inst. gaz., złoty met., ABS, wspom. kier., c. 
zamek, el. szyby, el. lusterka podgrzewane, alufelgi 
14*, welurowa tap., RO, zderzaki i lust. w kol. nadwo­
zia, klimat., garażowany, właśc. niepalący, immob. -
10.600 zł. Bolesławiec, teł. 0663/73-67-32, 0668/ 
39-24-58
OPELASTRA, 1997 r., 165 tys. km, 1700 ccm, turbo 
D, granatowy metalik, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby i szyberdach, poduszka pow., dzielona tylna 
kanapa • 6.500 zł. Głogów, tel. 0668/19-56-54 
OPELASTRA KOMBI, 1997 r„ 168 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, 16V, bordowy, 2 poduszki pow., ABS, kli­
matyzacja, el. reg. lusterka, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., rełingi dachowe, roleta bagażnika, halo­
geny, bez wypadku, w kraju od tygodnia, stan b. do­
bry • 8.800 zł + opłaly. Gryfów śląski, powiat lwówec­
ki, tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
OPELASTRA KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, benz, nie­
bieski met., wspom. kier., ABS, rełingi dach!, RO, air­
bag, kNmat., halogeny, roleta bag., stan bdb - 7.900 zł 
+ opłaty. Jawor, tel. 0889/27-1141 
OPEL ASTRA, 1997 r., 78 tys: km, 1400 ccm, 
5-drzwiowy, c. zamek, ABS, 2 airbagi, RO, szyber­
dach - 6.900 zł. Kościan, lei. 0608/41 -09-11 
OPELASTRA, 1997 r., 140. tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, kolor morski metalik, 5-drzwiowy, RO, ABS,
2 poduszki pow., wspomaganie, centr. zamek, immo­
bilizer, automatic, I właściciel, ciemne szyby, haloge­
ny, kpi. dokumentacja, w kraju od pół roku, bez wy­
padku, garażowany, zadbany, stan b. dobry + opony 
zimowe - 9.300 zł (możliwe raty). Legnica, tel. 0606/
14-33-94
OPELASTRA KOMBI, 1997 r., 129 tys. km, 1600 ccm, 
16V, granatowy met., sprow. z Niemiec w całości, kli­
mat., el. szyby i lusterka, ABS, wspom. kierownicy, 2 
airbagi, c. zamek, rełingi dach., roleta bag., opony zi­
mowe, hak, RO, możliwość pomocy przy rejestr. •
8.700 zł + opłaty (ok. 1.000 zł). Leszno, tel 0607/
75-78-77
OPELASTRA KOMBI, 1997 r., automatic, klimatyza­
cja, centr. zamek, 2 poduszki pow., ABS, roleta ba­
gażnika - 6.500 zł + opłaty. Mirsk, powiat lwówecki, 
tel. 0604/21-67-18
OPELASTRA KOMBI, 1997 r., 153 lys. km, 1600 ccm, 
16 V, Ecotec, zielony metalik, klimatyzacja, ABS, alum. 
felgi, rełingi dachowe, roleta bagażnika, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., welurowa tapicerka, w kraju od kilku dni, książ­
ka serwisowa, stan idealny • 9.900 zl. Rawicz, tel. 
0603/85-2646
OPELASTRA, 1997 r., 118 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
czerwony, bez wypadku, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + 
pilot, kpi. dokumentacja, zadbany • 8.900 zł. Rawicz, 
tel. 0601/77-37*17,065/573-18-45 
OPELASTRA, 1997 r., 17.1 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, złoty metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspoma­
ganie kier., ABS, centr. zamek, RO, kubełkowe fote­
le, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, ater- 
miczne szyby, 2 poduszki pow., halogeny, szyberdach, 
sprowadzony, stan idealny • 8 500 zł. Rawicz, teł. 
0505/00-6240
OPELASTRA, 1997 r., 113 tys. km, 1400 ccm, 16V, Eco­
tec, kolor grafitowy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i ante­
na, alum. felgi, wspomaganie kier.,.welurowa tapicerka, 
poduszki pow., alarm, centr. zamek, RO Opel • 9.900 zł. 
Wrocław, tel. 071/792-2142,0502/35-80-76 
OPELASTRA KOMBI, 1997 r., 128 tys. km, 1400 ccm, 
biały, stan techniczny b. dobry, 2 poduszki pow., ABS, 
nowe opony zimowe, sprowadzony z Niemiec, do re­
jestracji, koszt.ok. 1.200 zł • 5.800 zł. Wrocław, teł. 
0788/06-71-79
OPEL ASTRA KOMBI, 1997/98 r., 1600 ccm, 16V, 
perłowogranatowy, 2 poduszki pow., ABS, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, garażowany, 
stan idealny • 11.900 zl lub zamienię. Świdnica, tel. 
0605/35-26-21
03 HEDB OPEL ASTRA II SEDAN, 1998 r., 170 
tys. km, 2000 ccm, diesel, 16V, DTL, grafitowy, spro­
wadzony, model z 1999 r., 4 airbagi, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., alufelgi, RO z CD ster. w kierow­
nicy, welurowa tap., garażowany, serwisowany, .z 
pierwszej ręki", stan idealny - 20.300 zl. Bolesławiec, 
teł. 0506/H-53-76 I40629536
03 OPEL ASTRA II KOMBI, 1998 r., 140 tys. km, 
170Ó ccm, TDI, granatowy metalik, miesiąc w kraju, 
zarejestrowany, pełne wyposażenie elektryczne, kli­
matyzacja, 4 poduszki, ABS, rełingi dachowe, welur -
17.900 d łub zamienię. Paczków, tel. 077/431-60-24, 
0609/20-12-75 140639916

13 H3E OPELASTRA II hatchback, 1998 r., 169 
tys. km, 1700 ccm, turbo D, czerwony, wspomaganie 
Mer., centr. zamek, 4 el. szyby i lusterka, klimatyza­
cja, ABS, 4 airbagi - 21.700 zł. Wałbrzych, tel. 074/
84-2-55-50,0607/15-20-09 www.vegacar.autogielda.pl 
K78688106
® OPEL ASTRA II, 1998 r., 70 tys. km, 1200 ccm, 
Ecotec, 16V, granatowy, 4 poduszki pow., centr. za­
mek, el. reguł, lusterka i szyby, ABS, ESP, szyber­
dach, wspom. kier., welurowa tapicerka, b. ekonomicz­
ny (5 1/100 km), stan bdb, garażowany - 20.000 zł. 
Wrocław, tei. 0608/01-20-96 100644716 
OPELASTRA KOMBI, 1998r., 93 tys. km, 1600ccm, 
16V, Ecotec, srebrny met., ks. serwisowa, klimat., alu- . 
felgi, el. szyby, c. zamek, alarm + pilot, wspom., 2 
airbagi, el. lusterka, welurowa tap., roleta bag., rełin­
gi dach., w kraju od kilku dni, bez wypadku, stan ide­
alny - 9.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 0605/ 
33-05-96,0603/39-31-25.
OPELASTRA KOMBI, 1998 r., 147 tys. km, 1600 ccm, 
wiśniowy, bez wypadku, 2 poduszki pow., klimatyza* 
eja, ABS, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, RO, 
rełingi dachowe, stan b. dobry • 9.900 zł + opłaty. Sy­
ców, tel. 0607/30-88-08,062/785-29-14 
OPEL ASTRA li hatchback, 1998 r., 76 tys. km, 1600. 
ccm, benz., czerwień meksykańska, Idimal., 4 airba­
gi, pełne wyposażenie el., białe zegary, welurowa tap., 
opony zimowe • 16.500 zl lub zam. na inny, woj. opol­
skie, tel. 0509/89*39*98
OPELASTRA II KOMBI, 1998 r., 220 tys.km, 2000 
ccm, 16V, diesel, niebieski, centr. zamek, el. otw. 4 
szyby, el. otw. szyberdach, kierownica wielofunkcyj­
na, ABS, TC, el. reg. lusterka, rełingi dachowe, RO 
Opel z CD, ekonomiczny - 16.800 zł. Brzeg Dolny, 
tel. 0515/91-36-09
OPELASTRA KOMBI, 1998 r„ 115 tys. km, 1600 ccm, 
16V, granatowy met., sprow. z Niemiec w całości, kli­
mat., ABS, wspom. kierownicy, 2 airbagi, c. zamek, 
rełingi dach., rołeta bag., hak,- RO, możliwość pomo­
cy przy rejestr. • 9.200 zł + opłaty (ok. 1.000 zł). Lesz­
no, tel. 0607/75-78-77
OPELASTRA KOMBI, 1998 r„ 146 tys. km, 1700 ccm, 
turbo D, biały, 4 poduszki pow., ABS, wspom., cen­
tralny zamek, immob., szyberdach, RO, stan b. dobry 
•17.000 zł lub zamienię. Lubin, tel. 0607/34*19*35 
OPEL ASTRA KOMBI, 1998 r„ 2000 ccm, DTL, peł­
ne wyposażenie elektr., zarejestrowany, bez wypad­
ku - 17.000 zł. Nowa Wieś, powiat pleszewski, tel. 
0600/41*2746
OPELASTRA KOMBI, 1998 r„ 2000 ccm, diesel, gra­
natowy, centr. zamek, alarm * pilot, ABS, eł. reg: lu­
sterka, rełingi dachowe, sprowadzony z Holandii, bez 
wypadku, przygotowany do rejestracji • 17.500 zł. Ple­
szew, tel. 0607/31-5145
OPELASTRA II KOMBI, 1998 r„ 130 tys. km, 2000 
ccm, DTL, srebrny metalik, bez wypadku, sprowadzo­
ny, rełingi dachowe, roleta bagażnika, klimatyzacja, 
ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, RO, wspoma­
ganie kier. - 19.800 zł * opłaty. Prochowice", powiat 
legnicki, tel. 0603/06-64-71 
OPEL ASTRA hatchback, 1998 r., 1600 ccm, 16V, 
złoty metalik, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, 2 
poduszki pow., ABS, RO z CD, centr. zamek, alarm + 
pilot, zarejestrowany, stan b. dobry • 11.500 zł lub 
zamienię. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0603/
85-26-17
OPEL ASTRA II G HATCHBACK, 1998 r„ 131 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, 16V, granatowy, 5-drzwio- . 
wy, zarejestrowany karta pojazdu, klimatyzacja, ABS,
4 poduszki pow., welurowa tapicerka, drewniane wy­
kończenia, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspoma­
ganie kier., cenlr. zamek + pilot, alum. felgi, RO ze 
sterowaniem przy kierownicy • 20.500 zł/lub • 5:000 
EUR Ruszów, powiat zgorzelecki, teł. 0500/82-96-23 
OPELASTRA II KOMBI, 1998 r„ 160 tys. km, 1700 
ccm, turbo D, biały, wspomaganie kier., ABS, 2 po­
duszki pow., el. ster. szyby i lusterka, RO -12.800 zł. 
Wałbrzych, teł. 0888/14-16-96,0696/92-81-34 
OPELASTRA II KOMBI, 1998 r., 139 tys. knr, 2000 
ccm, DTI, 16V, czerwony, klimat., ABS, 4 airbagi, c. 
zamek, wspom. kierownicy, el. lusterka, kubełk. fote­
le, hak, RO ster. przy kierownicy, przydemn. szyby z 
atestem, opony zimowe, zarejestr, ubezpieczony, stan 
bdb - 18 600-zl, możliwe raty. Wrocław, tel. 0508/
31-3147
OPELASTRA II, 1998 r., 77 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, 4 poduszki pow., ABS, szyberdach, 
alum. felgi, książka serwisowa, 3-drzwiowy, stan ide­
alny, pomogę załatwić formalności -15.500 zł + opła­
ty. Wrocław, teł. 0602/6849-54,0602/73-32-66 
OPEL ASTRA, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, granato­
wy metalik, centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., za­
dbany, pomogę w załatwieniu formalności - 10.500 zł 
+ opłaty. Wrocław, teł. 0602/6849-54,0602/73-32-66 
13 [S E  OPELASTRA II KOMBI, 1998/99 r.; 110 
lys. km, 1600 ccm, 16 V, bordowy, ABS, alarm + pilot, 
centr. zamek, el. lusterka, klimatyzacja, reguł, kierow­
nica, welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez wypad­
ku, garażowany, kpi. dokument., serwisowany, stan 
bdb, w kraju od wczoraj -15.800 zł. Sulechów, powiat 
zielonogórski, tel. 068/385-26-14, 0507/10-31-18 
www.martini.autogielda.pl K78643936 
OPELASTRA II KOMBI, 1998/99r„ 150 tys. km, 1600 
ccm, 16V, 100 KM, czamy metalik, wspomaganie kier., 
centr. zamek, 4 poduszki pow., klimatyzacja, eł. otw. 
•szyby i reg. reflektory, ABS, podgrz. lusterka, oryg. 
RO, książka serwisowa, zarejestrowany, w kraju od 
kilku dni, stan idealny • 18.700 zl. Jawor, teł. 0691/
86-48-91,0504/16-86-45
OPELASTRA II, 1998/99 r., 118 tys. km, 1200 ccm, 
16V, zielony met., wspom. kierownicy, 4 airbagi,. c. 
zamek, wszystkie elektr. dodatki, ABS, RO, immob., 
ks. serwisowa, stan bdb • 16.400 zł. Kamienica, teł. 
•077/431-7347,0606/28-31-54 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1998/99 r., 145 tys. km, 1600 
ccm, 16V, granatowy metalik, ABS, bez wypadku, klima- 
tyzacja, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., el. reg. lusterka, cenlr. zamek, RO, serwisowany, 
sprowadzony, zarejestrowany, stan idealny -17.600 zł.. 
Mejska Górka, powiat rawicki, tel. 0516/05-25-44 
OPELASTRA IIELEGANCE, 1998/99 r„ 159 tys. km, 
2000 ccm, DTI, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 2 po­
duszki pow., klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 
eł. reg. lusterka, komputer, centr. zamek, alarm + pi­
lot, alum. felgi, radio ze sterowaniem przy kierownicy, 
welurowa tapicerka, drewniane wykończenia, bez 
wypadku, zarejestrowany • 19.900 zł. Rawicz, tel. 
0501/09-88-57
OPELASTRA II KOMBI, 1998/99 r., 134 tys. km, 2000 
ccm, DTL, diesel, srebrny metalik, poduszka pow., kli­
matyzacja, el. szyby, el. lusterka, RO ze sterowaniem 
przy kierownicy, centr. zamek + pilot, kubełk. fotele, 
alum. felgi, w kraju od tygodnia -18.400 zł. Żary, tel. 
0668/44-75-61
a  Sina OPELASTRA KOMBI, 1999 r, 141 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, niebieski metalik, serwiso­
wany, ABS, alarm + pilot, centr. zamek, reg. kierowni­
ca, wspomaganie kier., 2 airbagi, RO, szyberdach •
18.900 zł. Opole, tel. 077/453-76*44 www.camil.auto- 
gielda.pl K78652316
13 OPELASTRA hatchback, 1999 r., 1700 ccm, tur­
bo D, niebieski metalik, ABS, 4 airbagi, c. zamek, im­
mob., wspom., welurowa tap., szybeidach, reg. kier., 
halogeny, RO z CD, 5-drzwiowy, bez wypadku, kpi. 
dokumentacja, stan idealny, właśc. niepalący, zareje­
strowany* 21.300 zł. Prudnik, teł. 0602/26-70-76,077/ 
436-58-76www.kudk.autogielda.pl K78656236 
13 OPELASTRA II SEDAN, 1999 r., 126 tys.
km, 1400 ccm, benzyna, biały, I rej. w 2000 r., alarm, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, alum. felgi, kupiony w salonie - 20.900 
zl. Wałbrzych, tel. 074/842-55*50, 0607/15-20-09 
www.vegacar.autogielda.pl K78688046
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OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 161 tys. km, 1700 
ccm, TDI, granatowy met., ks. serwisowa, halogeny,
c. zamek, alanin; wspom., 4 airbagi, RO, el. (usterka, 
ABS, roleta bag., relingi dach., w kraju od kilku dni/ 
stan idealny • 17.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
OPEL ASTRA II hatchback, 1999 r., 97 tys km, 1600 
ccm, srebrny met., ks. serwisowa, 5-drzwiowy, klimat., 
el. szyby, c. zamek, alarm •*- pilot, wspom., 4 airbagi, 
el. lusterka, welurowa tap., w kraju od kilku dni, bez 
wypadku, stan idealny • 17.900 zł. Kępno, tel. 062/ 
782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31-25 
OPEL ASTRA II hatchback, 1999 r., 106 tys km, 1700 
ccm, TDI, srebrny met., ks. serwisowa, 5-drzwiowy, 
klimat., el. szyby, c. zamek, alarm + pilot, wspom. kie­
rownicy, 4 airbagi, eł. lusterka, alufelgi, welurowa tap., 
w kraju od kilku dni, stan idealny • 18.900 zł. Kępno, 
tel. 062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31-25 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 88 tys. km, 1600 ccm, 
benz., 16V, czamy mel, ks. serwisowa, 5-drzwiowy, kli- 
maL, el. szyby, c. zamek, alarm + pilot, wspom. kierow­
nicy, 4 airbagi, el. lusterka, welurowa tap., w kraju od 
kilku dni, bez wypadku, stan idealny -16.900 zł. Kępno, 
teł. 062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31-25 
OPEL ASTRA II hatchback, 1999 r, 97 tys. km, 1600 
ccm, srebrny met., ks. serwisowa, 5-drzwiowy, 4 air­
bagi, ABS, alufelgi, wszystkie elektr. dodatki, c. za­
mek + 2 piloty, immob., wspom. kierownicy, RO z CD, 
reg. reflektory, reg. kierownica, bez wypadku, techn. 
sprawny, stan bdb, zadbany, sprow. z Niemiec, atrakc. 
wygląd -17.500 zł. Ostrzeszów, tel. 0605/78-45-43

O  OPEL ASTRA CLASSIC KOMBI, 1999 r., 
1400 ccm, czerwony, kupiony w salonie w 
Polsce, airbag, immobilizer, relingi dach., ro­
leta, stan idealny • 9.900 z l . Skupujemy auta 
za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wałbrzych, ul. 
Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50r 0601/ 
56-62-26www.auto-plus.com.pl W01152776

OPEL ASTRA KOMBI, 1999 r., 202 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, inst. gaz., zielony metalik, kupiony w salo­
nie, I właściciel, garażowany, bez wypadku, blokada 
skrzyni biegów, 2 poduszki pow., RO -12.000 zl. Bie­
lany Wrocławskie, tel. 0506/00-23-91 
OPEL ASTRA CLASSIC, 1999 r., 80 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, biały, 2 poduszki pow., immobilizer, 
centr. zamek, alarm + pilot, RO + głośniki, dzielona 
tylna kanapa, kupiony w salonie, I właściciel, garażo­
wany, bez wypadku, stan b. dobry • 9.300 zl. Brzeg 
Dolny, tel. 071/319-72-73
OPEL ASTRA II, ELEGANCE SEDAN, 1999 r„ 74 tys. 
km, 1600 ccm, srebrny metafik, klimatyzacja, pełne 
wyposażenie elektr., drewniane dodatki, reguł, kierow­
nica, blokada skrzyni biegów, alum. felgi, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, RO ze sterowaniem przy 
kierownicy, udokum. przebieg, koła zimowe, I właści­
ciel, stan b. dobry • 20.000 zł. Gościszów. tel. 075/ 
736-75-02,0691/05-02-51
OPEL ASTRA II, 1999 r., 97 tys. km, 2000 ccm, TDI, 
czamy mel, kJimaL, ABS, 4 airbagi, el. szyby, el. lu­
sterka, c. zamek, wspom. kier., alufelgi 15", 5-drzwio­
wy • 23.000 zl + opłaty. Jastrzębie Zdrój, tel. 032/ 
474-04-80,0604/22-42-88
OPEL ASTRA hatchback, 1999 r., 30 tys. km, 1600 
cęm, 16V, zielony met., 5-drzwiowy, ABS, klimat., 
wspom. kierownicy, el. szyby, el. lusterka, c. zamek, 
2 piloty, welurowa tap., oryginalny przebieg, ks. ser­
wisowa, I wlaśc. w Niemczech, alufelgi - 16.400 zł. 
Krosno Odrzańskie, tel. 0607/86-77-97 
OPEL ASTRA II hatchback, 1999 r., 160 tys. km, 2000 
ccm, DTI, czerwony, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, RO, wduro- 
wa tapicerka, sprowadzony, stan b. dobry -14.900 zł 
+ opłaty. Legnica, tel. 0609/08-73-24,0601/15-97-32 
OPEL ASTRA KOMBI, 1999 r„ 140 tys. km, 2000 ccm, 
DTL, granatowy met., klimat., ABS, c. zamek, stan 
bdb -17.000 zł * opłaty. Leszno, tel. 0500/24-23-73, 
0503/08-16-18
OPEL ASTRA II halchback, 1999 r, 222 tys. km, 1400 
ccm, 16V, 90 KM, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki 
powietrzne, wspomaganie, kupiony w salonie, I właści­
ciel, bez wypadku, opony zimowe i letnie, bagażnik da­
chowy i mocowanie rowerów, nowy akurmiator -14.500 
zł. Lubin, tel. 076/840-85-06,0601/28-3241 
OPEL ASTRA II, 1999 r., 70 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny met., inst gaz, 5-drzwiowy, alufelgi, c. za­
mek, wspom. kierownicy, klimat.; el. szyby, el. luster­
ka, welurowa tap., 4 airbagi, ABS, zarejestr. -18.500 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/736-29-16,0502/32-09-66 
OPEL ASTRA CLASSIC SEDAN, 1999 r., 114 tys. 

-km, 1400 ccm, benzyna, bordowy metalik, stan techn.
b. dobry, kupiony w salonie, zadbany, garażowany, 
dodatkowe koła letnie, 2 poduszki pow., immobilizer, 
nowy akumulator, kierowca niepalący • 12.500 zł. Ra­
dwanice, tel. 071/311-73-96,0506/68-05-36 
OPEL ASTRA, 1999 r., 68 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, granatowy metalik, 4 poduszki pow., centr. zamek, 
wspomaganie kier., alarm ♦ pilot, ABS, szyberdach, 
wszystkie el. dodatki, zarejestrowany -16.900 zł. Ra­
wicz, tel. 0502/03-54-48
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r, 175 tys. km, 2000 
ccm, DTI, srebrny met., 2 airbagi, klimat., ABS, kom­
puter pokładowy, el. szyby, el. lusterka, c. zamek, pi­
lot, ROz CD, wspom. kierownicy, immob., roleta bag., 
drewn. wykończenia, stan idealny -18.700 zł. Rawicz, 
tel. 0604/29-58-62
OPEL ASTRA, 1999 r., 162 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyną inst. gaz., biały, kpi. kół zimowych, cenlr. za­
mek, alarm t  pilot, 2 poduszki pow., RO z CD, prze­
gląd do 05.2007 r. - 11.300 zł. Wałbrzych, tel. 0602/
12-44-49
OPEL ASTRA II CLUB HATCHBACK, 1999 r., 144 
tys. km, 1400 ccm, 16V, benzyna, szary melalk, ku­
piony w salonie w kraju (11.1999 r.), I właściciel, 2 
poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, wspo­
maganie kier., 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), cen*, 
zamek + pilot - 20.200 zI- Wałbrzych, tel. 0601/ 
58-77-17,074/665-47-16
OPEL ASTRA II, 1999 r, 2000 ccm, DTI, srebrny 
metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, poduszki pow., klimatyzacja, ABS, RO, alum. fel­
gi, stan b. dobry - 17.000 zl. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-14-73,0606/48-30-41
OPEL ASTRA II halchback, 1999 r., 100 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, granatowy metalik, skórzana tapicer­
ka, 4 poduszki pow., I właściciel, książka serwisowa, 
ABS, ESP, pdne wyposażenie elektryczne, tempo­
mat, komputer, zadbany, klimatyzacja, reg. kierowni­
ca, RO ze sterowaniem przy kierownicy - 20.500 zl ♦ 
opłaty. Wrocław, tel. 0880/32-97-45 
OPEL ASTRA II DTL KOMBI, 1999 r., 150 tys. km, 
1700 ccm, diesel, czerwony, sprowadzony w całości, 
klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 
4 poduszki pow., RO, zadbany • 16.700 zł + opłaty. 
Wrocław, tel. 0502/10-91-37 
OPEL ASTRA COMFORT-CLASSICII KOMBI, 1999 
r., 1600 ccm, automatic, klimatyzacja, bogate wypo­
sażenie - 15.900 zł. Wrocław, tel. 0606/70-75-03, 
0600/29-79-07
CS H3H O P a  ASTRA II, 1999/00 r„ 147 tys. km, 
1598 ccm, 16V, niebieski metalik, sprow. z Niemiec, 
wersja na 100-lecie Opla, 4 poduszki pow., ABS, alum. 
felgi, centr. zamek + pilot, el. ster. szyby i lusterka, kli­
matyzacja, welur. tapicerka, bez wypadku, serwisowa­
ny, stan b. dobry - 21.600 zł+opłaty rejestracyjne 1.200 
zł. Żary, teł. 068/375-93-55,0603/39-04-87 K78687576 
13 (S E  OPEL ASTRA II, 1999/00 r., 132 tys. km, 
1598 ccm, benzyna, srebrny metalik, sprowadzony z 
Niemiec, 2 dni w kraju, wersja na 100-lecie Opła, stan 
idealny, serwisowany w serwisie Opla, książka serwi­
sowa, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, el. ster.

szyby i lusterka, wspom. kierownicy, centr. zamek + 
pilot, RO, alum. felgi - 22.400 zł + opłaty. Żary, tel. 
068/375-93-55,0603/39-04-87 K78687616 
OPEL źtófRA II KOMBI, 1999/00 r„ 129 tys. km, 1600 
ccm, ABS, c. zamek + pilot, 4 airbagi, el. otwierany 
dach, relingi dach., welurowa tap., 2 kpi. opon (letn. i 
zim.}, RO, stan idealny -15.900 zł. Jelenia Góra, td. 
0605/59-41-23
OPEL ASTRA II, 1999/00 r., 104 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czamy metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, 4 
poduszki pow., ABS, ESP, wspomagacie kier., centr. 
zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alum. felgi, 
książka serwisowa, stan idealny -17.900 zł. Rawicz, 
tel. 0607/09-45-04
B3 ffiSH OPEL ASTRA II, 2000 r., 101 tys. km,
1600 ccm, benzyna, czamy metalik, ABS, 4 poduszki 
pow., centr. zamek, klimatyzacja, el. ster. szyby i lu­
sterka, alum. felgi, bagażnik dachowy, stan idealny -
17.800 zł. Niwki, teł. 077/461-68-22, 0506/75-22-22 
I00636286
13 H3H OPEL ASTRA KOMBI. 2000 r., 139 tys. 
km, 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, z salonu, 
serwisowany, RO * CD, 2 poduszki pow -11.800 zł. 
Opole, tel. 077/453-76-44 www.camil.autogielda.pl 
K78652196
OPEL ASTRA, 2000 r., 170 tys. km, 170Ó ccm, dTl, 
zielony, 3-drzwiowy, 2 airbagi, ABS, wspom. kierow­
nicy, immob. • 17.400 zł * opłaty. Leszno, tel. 065/
549-73-21,0601/86-38-29
OPEL ASTRA II, 2000 r., 94 tys. km, 1700 ccm, DTl, 
biały, 3-drzwioWy, 4 airbagi, ABS, alufelgi -19.800 zl. 
Opole, teł. 0501/65-14-93
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r., 138 tys. km, 2000 
ccm, DTL, niebieski metalik, klimatyzacja, ABS, ser- 
wo, el otw. szyby, el. reg. lusterka, 4 poduszki pow., 
relingi, roleta, welurowa tapicerka, radio, edycja 2000,
I właściciel, stan idealny • 19.300 zl + opłaty. Jawor, 
tel. 0788/99-16-03,0788/99-15-66 
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r„ 111 tys km, 2000 
ccm, DTl, srebrny meL, ks. serwisowa, klimat., alu­
felgi, el. szyby, c. zamek, alarm + pilot, wspom., 4 
airbagi, el. lusteika, welurowa tap., roleta bag., relin­
gi dach., w kraju od kiku dni, bez wypadku, stan ide­
alny • 19.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 0605/
33-05-96,0603/39-31-25
OPEL ASTRA KOMBI, 2000 r„ 123 tys. km, 1600 ccm, 
Ecotec, insi gaz., czerwony, wspomaganie kier., RO 
z CD, blokada skrzyni biegów, alarm, centr. zamek, II 
właściciel, kupiony w kraju, stan b. dobry • 15.000 zł. 
Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 075/718-20-12, 
0509/20-88-01
OPEL ASTRA KOMBI, 2000 r., 82 tys. km, 1700 ccm, 
TDI, biały, 5 zagłówków, ABS, 4 airbagi, ekonomicz­
ny, zużycie paliwa 51/100 km, wspom. kier., c. zamek 
♦ pilot, napinacze pasów, RO Blaupunkt na kartę ko­
dową, relingi dach., alarm, zderzaki i lusl w kol. nad­
wozia • 22.850 zł. Łambinowice, powiat nyski, tel. 
0608/85-46-80
OPEL ASTRA IICDX, 2000 r., 2000 ccm, DTI, srebr­
ny metalik, nowo sprowadzony, bez wypadku, zareje­
strowany, karta pojazdu, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ołw. 
szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi, stan idealny -
21.900 zł. Rawicz, tel. 0504/08-03-85 
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r., 160 tys. km, 2000 
ccm, DTL, srebrny metalik, zarejestrowany, karta po­
jazdu, klimatyzacja, centr. zamek alarm i piot, ABS, 
4 poduszki pow., pełne wyposażenie elektr., książka 
serwisowa, welurowa tapicerka, roleta bagażnika, 
alum. felgi, nowe opony, garażowany, slan idealny -
19.800 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/840-30-85, 
0501/36-04-11
OPEL ASTRA II ELEGANCE, 2000 r., 85 tys. km, 1700 
ccm, DTl, I rejestracja w 2001 r., 5-drzwiowy, klimaty­
zacja, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, 4 poduszki 
pow., welurowa tapicerka, RO, 2 kpi. kół, wspomaga­
nie kier., garażowany, stan idedny • 21.500 zl. Wał­
brzych, tel. 0668/34-91-76
na H5H OPEL ASTRA II KOMBI, 2000/01 r , 210 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, 90 KM, granatowy, I rej.
11.01.2001, serwisowany w ASO, insL gazowa, ory­
ginalny przebieg zgodny z książką przeglądów, bez 
wypadcu, z salonu w Polsce, ważne ubezpieczenie •
18.999 zl. Bielany Wrocławskie, tel. 0502/18-40-64 
I50639266
OPEL ASTRA II SEDAN, 2000/01 r„ 125 tys. km, 1700 
ccm, DTL, srebrny metalik, wspomaganie kier , centr. 
zamek, RO, ABS, zadbane wnętrze, I właściciel, spro­
wadzony, w kraju od 4 dni, stan b. dobry, 2 poduszki 
pow. - 21.900 zł. Złotoryja, tel. 0602/24-40-42 
H3 H5H OPEL ASTRA II SEDAN, 2001 r., 110 tys. 
km, 1600 ccm, benz., 4 airbagi, c. zamek, klimatyzacja, 
el . szyby i lusterka, wspomaganie, reguł, rado przy kie­
rownicy, alufelgi 15", stan b. dobry -18.000 zł. Rawicz, 
tel. 065/546-93-42,0509/87-97-66 140643326 
OPEL ASTRA, 2001 r., 62 tys. km, 2000 ccm, DTl, 
srebrny met., el. otw. szyby, wszysL el. dodatki, kłi- 
maL, ABS, SRS • 20.000 zł. Bolesławiec, tel. 0669/
04-16-00
OPEL ASTRA II, 2001 r., 1700 ccm, TDI (Isuzu), kli­
matyzacja, el. otw. szyby, ABS, wspomaganie kier. -
21.000 zł. Domaradzice, powiat rawicki, tel. 0693/
51-07-53
OPEL ASTRA II KOMBI, 2001 r., 67 tys. km, 1700 
ccm, dTi, kdor srebrny, 4 airbagi, ABS, klimat., 
wspom. kier., c. zamek, alufelgi, radio, roleta bag., 
siatka, relingi dach. - 25.000 zł. Jastrzębie Zdrój, tel. 
032/474-04-80,0604/2242-88 
OPEL ASTRA II, 2001 r., 112 tys. km, 1700 ccm, CDI, 
biały, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby, alarm, alum. felgi, ciemne szyby, 
garażowany, zarejestrowany • 21.500 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-83-62,0607/62-90-81 
OPEL ASTRA, 2001 r., 70 tys. km, 1700 ccm, DTl, 
zielony, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. reg. luster­
ka, alarm ♦ pilot, książka serwisowa, alum. felgi, wie- 
lofunkcyjna kierownica, RO z CD - 23.700 zł. Rawicz, 
tel. 0604/29-58-62
OPEL ASTRA SELECTION, 2001 r., 140 tys . km, 1700 
ccm, diesel, zielony mel, w kraju od 3 dni, sprow. z 
Niemiec, klimal, alufelgi, RO z CD, przerysowany 
lewy bok, techn. sprawny, serwisowany, atrakc. wy­
giął -19.900 zł. Wrocław, td. 0888/24-24-89 
(3 B323 OPEL ASTRA II, 2001/02 r., 81 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, srebrny met , z salonu, I wlaśc., 
poduszka pow., RM, wspomaganie kier., bez wypad­
ku, stan bdb - 21.600 zł: Wrocław, tel. 071/359-26-48, 
0602/55-38-00 K78687006 
OPEL ASTRA II COMFORT, 2001/02 r„ 30 tys. km, 
1400 ccm, 16V, Ecotec, zielony metalik, 4-drzwiowy, 
bez wypadku, el. ster. szyby i lusterka, ABS, stan ide­
alny - 28.000 zł. Kamienna Góra, td. 075/742-35-08 
OPEL ASTRA II, 2002 r., 70 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, 100 KM, biały, pełne wyposażenie, klimatyzacja, 
homologacja na ciężarowy - 21.500 zł. Świdnica, td. 
074/853-36-01,0601/79-66-78 
OPEL ASTRA ELEGANCE, 2002 r., 1600 ccm, ben­
zyna, platynowy metalik, pełne wyposażenie elektr., 
klimatyzacja, bogate wyposażenie - 23.000 zł. Żary, 
tel. 0602/12-76-44
OPEL ASTRA II, 2003 r., 1400 ccm, 16V, czamy me­
talik, I właśddel, kupiony w salonie w kraju, wszyst­
kie d. dodatki, skórzana kierownica, RO ze sterowa­
niem przy kierownicy i CD, halogeny, kfimatyzaqa, 
ABS, zderzaki i lusterka w kdorze nadwozia, 2 po­
duszki pow., kpi. kół zimowych, bez wypadku - 27.000 
zł. Kąty Wrodawskie, td. 0609/09-29-65 
OPEL ASTRA II halchback, 2003 r„ 43 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, srebrny metdik, wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek, zabezp. przed kradzieżą, sensor 
deszczu, RO z CD, 4 poduszki pow. - 27.500 zł. Kęp­
no, td. 0601/57-53-17

OPEL ASTRA II ELEGANCE, 2003 r.-, 40 tys. km, 1200 
ccm, 16V, Ecotec, srebrny metalik, kupiony w salo­
nie, bez wypadku, serwisowany, 5-drzwiowy, wspo­
maganie i reg. kier., poduszka pow., alarm, radifr, im­
mobilizer, listwy boczne w kdorze nadwozia, atrak­
cyjny wygląd, stan idedny • 26.200 zl. Kłodzko, tel. 
074/867-72-55,0601/30-09-70,0693/53-08-88 
OPEL ASTRA, 2003 r., 40 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, granatowy metdik, alum. felgi, el. otw. szyby, centr. 
zamek, klimatyzacja, wspomaganie kier., zarejestro­
wany*- 21.900 zl. Rawicz, td. 0602/51-64-00 
OPEL ASTRA II, 2003 r., 87 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, czerwony, zadbany, garażowany, I wiaśdciel, 
alum. fdgi 17”, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier.,
4 poduszki pow., centr. zamek, immobilizer, atrakcyj­
ny wygląd, po liftingu w ASO w Berlinie, sportowy ukł. 
wydechowy, stan silnika idealny, RO + głośniki -
23.500 zł. Ścinawa, powiat lubiński, tel. 0885/37-0846 
OPEL ASTRA II, 2003 r„ 75 tys km, 2000 ccm, CDTI, 
110 KM, perłowoczamy, 5-drzwiowy, ABS, centr. zamek,
d. otw. szyby, klimalronic, komputer, 6 poduszek pow., 
alum. fdgi, RO z CD, nieeksploatowany w kraju - 24.800 
zl + opłaty. Wałbrzych, td. 0603/76-5844 
OPEL ASTRA II ELEGANCE, 2003/04 r., 65 tys. km, 
2000 ccm, CDTI, czamy metafik, klimalronic, centr. za­
mek, d. otw. szyby, 5-drzwiowy, alum. felgi, komputer, 4 
poduszki pow., ABS, TC, RO z CD, spoilery, 2 kpi. kół 
(opony letnie i zimowe), nieeksploatowany w kraju, stan 
idedny - 24.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/880-00-58 
OPEL ASTRA III hatchback, 2004 r., 40 tys. km, 1800 
ccm, srebrny metalik, 5-drzwiowy, alum. felgi, klima­
tyzacja, stan b. dobry • 47.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0601/56-62-98
13 OPEL ASTRA GTC, 2005 r„ 10 tys. km, 1900 
ccm, diesel, CDTI, szary metalik, 2-stref. klimatronic,
8 poduszek pow., komputer, RO z CD, 6-biegowy, 
ESP, ABS, alarm ♦ pilot, dum. felgi, centr. zamek, el. 
ster. szyby i lusterka, tempomat, kier. wielofunkcyjna, 
wspomaganie kier., stan • jak nowy, e-mail. ar- 
tur10@onet.pl - 52.900 zł lub zamienię na tańszy. 
Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90 
K78650346
OPEL ASTRA III, 2005 r., 10 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
GTC, czamy metafik, bez wypadku, ABS, ASR, kfi- 
matronic, 8 poduszek pow., eł. reg. lusterka, d. ótw. 
szyby, RO z CD, alum. felgi 18*, tempomat, centr. 
zamek, serwisowany, stan idedny • 52.000 zl. Mej- 
ska Górka, powiat rawicki, tel. 0516/05-2544 
OPEL ASTRA II hatchback, 2005 r„ 30 tys. km. 1400 
ccm, 90 KM, srebrny mel, 5-drzwiowy, kupiony w kra­
ju, kpi. dokumentacja, gwarancja, ABS, 2 airbagi, kli­
mal, wspom. kierownicy, radio + 4 głośniki, c. zamek, 
bez wypadku - 36 .500 zl lub zamienię na inny. Żary, 
tel. 068/375-94-15,0788/3847-92

0  OPEL ASTRA III, 2006 r., 12 tys. km, 1600 
ccm, TWINPOR, szary metalik, klimatyzacja, 
RO z  CD, eł. szyby i lusterka, alum. felgi, ha­
logeny, 6 poduszek pow., lekko uszkodzony •
43.900 zł, AUTO-REIN. Środa Śląska, tel. 071/
317-26-51,0601/70-22-45 WI0061606

B3 ISH  OPEL CAUBRA, 1991 r„ 183 tys. km, 
2000 ccm, biały, alum. felgi, ABS, szyberdach, RO z 
CD, sport ukł. wydechowy, spdler na klapie • 3.900 
zł. Polkowice, tel. 0601/67-22-09, 076/845-35-67 
140634756
OPEL CALIBRA, 1991 r„ 130 tys. km, 2000 ccm, 
benz., czerwony, 3-drzwiowy, wspom. kierownicy, d. 
szyberdach i lusterka, w kraju od 6 miesięcy, opłaco­
ny, ważny przegląd, sportowa kierownica, stan bdb, 
zadbany • 4.300 zł, powiat namysłowski, tel. 0603/
96-92-79,0691/49-9842
OPEL CAUBRA, 1991 r., 2000 ccm, granatowy me­
tafik, wspomaganie kier., na niemieckich tablicach •
3.200 zł + opłaty. Jawor, td. 0661/11-50-11 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czamy metdk, el. otw. szyby, kli­
matyzacja, ABS, soczewkowe reflektory H7, silnik
8-zaworowy, stan dobry - 5.500 zł lub zamienię na 
BMW 325, 520, 525, bez dopłat. Jelenia Góra, tel. 
0509/42-73-50
OPEL CALIBRA, 1991 r., 211 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, szary, stan dobry, sprowadzony, zarejestro­
wany, przegląd do 05.2007 r. - 4.500 zl. Kurów, po­
wiat głogowski, tel. 0507/08-68-88 
OPEL CALIBRA, 1991 r, 2000 ccm, czamy, alum. 
felgi, szyberdach, d. reg. lusterka, d. otw. szyby, tyl­
na lotka, soczewkowe reflektory, opony zimowe, RO 
+ CD • 5.000 zł. Opatówek, pow. kaliski, td. 0880/ 
24-26-14
OPEL CALIBRA, 1991 r„ 183 tys. km, 2000 ccm, bia­
ły, dufdgi, ABS, szyberdach, radio z CD, sportowy 
ukł. wydechowy, spoiter na klapie • 4.400 zł. Polkowi­
ce, td. 076/845-35-67,0601/67-22-09 
OPEL CALIBRA, 1991 r., czamy, klimatyzacja, ABS,
d. reg. lusterka, alum. fdgi - 5.500 zł. Strzegom, po­
wiat świdnicki, td. 0500/52-3542 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 176 tys. km, 2000 ccm, 
benz., automatic, klimat., komputer, el. lusterka i re­
flektory, hdogeny, zarejestr., opłacony, w kraju od kil­
ku miesięcy, karta pojazdu, do wymiany przednia szy­
ba, stan bdb - 4.000 zł. Sulechów, powiat zidonogór- 
ski, td. 0606/10-69-39,0660/73-99-82 
OPEL CALIBRA, 1991 r„ 150 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
czerwony, klimatyzacja, alum. fdgi, ksenonowe reflek­
tory, stan blacharki idedny, w kraju od tygodnia - 4.700 
zł. Wdbrzych, tel. 074/666-2946,0885/82-54-72 
OPEL CALIBRA COUPE, 1991 r., 177 tys. km, 2000 
ccm, 8V, granatowy, zadbany, właśddd niepalący, 
alum. felgi, 2 kpi. opon. soczewkowe reflektory, lam­
py tylne w kdorze nadwozia, RO z CD (MP3), el. otw. 
szyby, d. reg. lusterka, darm, immobilizer, ważne OC
1 przegląd techn. • 5.500 zl. Wrocław, td. 0511/
92-87-09
OPEL CALIBRA, 1991/02 r.. 2000 ccm, benzyna, 
czerwony, d. otw. szyberdach, zadbany, sprowadzo­
ny z Niemiec, dum. felgi - 4.500 zł t  opłaty Mazuro- 
wice, td. 071/317-66-72,0603/334741 
□  S3B OPELCAUBRA, 1992 r, 2000 ccm; ben­
zyna, granatowy metdik, dum. felgi, wspomaganie 
kier., d. ster. lusterka, RO, od 6 miesięcy w kraju, 
zarejestrowany, możliwość uzyskania kredytu na miej­
scu -5.900 zł. Leszno, td. 0605/63-30-38 www.hit.au- 
togielda.pl K78683516
OPEL CALIBRA, 1992 r, 180 tys. km, 2000 ccm, 
benz., inst. gaz.,.czamy, inst. gaz. na gwarancji, ABS, 
szyberdach, alufdgi, w kraju od roku, stan db - 5 .200 
zl. Międzybórz, powiat oleśnicki, td. 0661/94-90-63 
OPEL CALIBRA, 1992 r, 130 tys. km, 2000 ccm, 
czamy metafik, ABS, d. reg. lusterka, szyberdach, 
RO, alum. fdgi, stan techn. b. dobry - 4.500 zł + opła­
ty. Miłkowice, powiat legnicki, td. 0694/53-25-53 
OPEL CALIBRA, 1992 r, 230 tys. km, 2000 cęm, 
benz., srebrny met, sprow. w całośri, w kraju od roku, 
centralny zamek, alarm, szyberdach el., d. reg. lu­
sterka, alum. felgi, ABS, kubdk. fotde, antena do 
CB-radia - 6.000 zł. Rawicz, tel. 0695/65-19-77 SMS 
OPEL CALIBRA 1992 r, 2000 ccm, benzyną insi gaz., 
alum. fdgi, stan b. dobry - 6.500 zl lub zamienię na inny 
Strzegom, powiat świdnicki, td. 0601/71-00-37 
CD OPEL CAUBRA, 1993 r, 176 tys km,
2000 ccm, benzyna, żółty, sprowadzony z Niemiec, 
od pół roku w kraju, zarejestrowany, karta pojazdu, 
ubezpieczony, centr. zamek, poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., d. otw. szyby, alum. felgi, do 
mdych poprawek - 5.400 zl * opłaty. Olszyna, td. 0751
721-25-13,0503/02-2549 140614276 
OPEL CALIBRA, 1993 r., 2000 ccm, V8, grafitowy 
metalik, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., alum. 
felgi • 5.500 zl. Głogów, tel. 0604/34-30-39

OPEL CALIBRA, 1993 r.,-186 lys km, 2000 ccm, 16V 
+ inst. gaz., kdor .kameleon" ciemny, 150 KM, stan 
bdb, klimat., pdne wyposaż, elektr., alufelgi, RO z CD, 
skórzana tap., zużyde gazu 101/100 km, inst. gaż. na 
gwarancji • 7.600 zl. Wróblin, powiat prudnicki, tel. 
077/456-72-95
OPEL CALIBRA, 1993 r., 171 tys. km, 2000 ocm, 
benzyna, zielony metalik, klimatyzacja, poduszka 
pow., el. otw. szyby, szyberdach, ABS, obrotomierz, 
bez wypadku, w kraju od 2 dni • 5.300 zł + opłaty. 
Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-6845
OPEL CALIBRA, 1993 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, zidony metdik, bez korozji, el. ster. szyby, 
lusterka i szybadach, alum. felgi, centr. zamek, ra­
dio, atrakcyjny wygląd, zadbany • 6.400 zł. Jdenia 
Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
OPEL CAUBRA, 1993 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 
benz., zielony met., klimaL, alufdgi, szyberdach, ABS,
d. szyby, el. lusterka, wdurowa tap., 2 lala w kraju, 
zarejestr. - 5.300 zl. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0887/
95-50-94
OPEL CALIBRA, 1993 r., 2000 ccm, stan b. dobry, 
komputer, d. otw. szyberdach i inne dodatki el., alum. 
felgi - 6.200 zi. Oławą tel. 0509/31-26-06 
OPEL CALIBRA, 1993 r., "2000 ccm, benzyna, biały 
metalik, automatic, pdne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, RO z CD, stan b. dobry • 5.000 zł lub 
zamienię na Daewoo, Fiata, OplaCorsę. Święloszów, 
powiat bdesławiecki, td. 0502/53-22-06 
OPEL CALIBRA, 1993/94 r, 140 tys. km, 2000 ccm, 
czamy metalik, I właśddd w kraju, oryg. lakier, po­
duszka pow., ABS, pdne wyposażenie d ,  alum. fel­
gi, centr. zamek, wspomaganie kier., zarejestrowany, 
książka serwisowa, stdi b. dobry - 9.000 zł lub za­
mienię. Kłodzko, td. 074/86845-51,0603/74-62-58 
s  OPEL CALIBRA, 1994 r., 2000 ccm, Ecotec, 
czamy metalik, d. ster. szyby, lusterka, reflektory i 
szyberdach, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
alum. felgi, w kraju od tygodnia, stan b. dobry - 6 .200 
zł. Wdbrzych, td. 0500/19-81-09 000034166 
OPEL CALIBRA COUPE, 1995 r., 2000 ccm, 8V, ben­
zyna, czerwony, stan b. dobry, zadbany, w pdni spraw­
ny, ważne OC i przegląd techn., sportowy tłumik, 2 
poduszki pow., d. reg. lusterka, szyberdach, ospdle- 
rowany, inst. gazowa - 6.600 zl. Wrocław, tel. 0504/
78-39-22
OPEL CALIBRA, 1997/98 r., 114 tys. km, 2000 ccm, 
Ecotec, niebieski mel, 2 airbagi, klimat., d. szyby, 
alufdgi, wspom. kierownicy, ks. serwisowa, sprowa­
dzony -11.400 zł + opłaty. Tel. 0880/42-86-35 
OPELCOMMODORE, 1995r, 125 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, perlowofidetowy, 2 poduszki pow., szyber­
dach, RO, dum. fdgi, welurowa tapicerka, w kraju od 
roku, karta pojazdu, ważne przegląd i OC, zadbany, 
oryg. przebieg, książka serwisowa - 7.900 zł. Procho­
wice, powiat legnicki, tel. 0511/94-37-33, 076/ 
858-56-56
OPEL CORSA, 1989 r„ 1200 ccm - 2.500 zl. Jorda­
nów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
13 B3ZD OPEL CORSA, 1990 r„ 234 tys. km, 1000 
ccm, benzyna, czerwony - 2.300 zł. Opole, td. 077/ 
453-76-44 www.camil.autogidda.pl K78652296 
OPEL CORSA SWING, 1990 K 1400 ccm, benzyna, 
niebieski, 5-drzwiowy, 5-biegowy, sprowadzony w
07.2006 r., ważne przegląd i NW, po wymianie filtrów, 
paska i napinacza rozrządu oraz innych części, stan 
sinfca b. dobry -1.450 zł. Pieńsk, powiat zgorzelecki, 
tel. 0669/40-06-92
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OPEL CORSA, 1990 r., 1200 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy -1.850 zł. Wałbrzych, tel. 0608/77-07-33 
OPEL CORSA A, 1991 r., 50 tys. km, 1200 ccm, za­
dbany, I wlaśc., stan idedny, oryg. przebieg • 4.000 
zł. Wocław, tel. 071/346-27-24 w godz. 9-17, 0601/
74-83-50
OPEL CORSA, 1991 r., 90 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, sprowadzony z Niemiec, do małych poprawek la­
kierniczych, bez wypadku - 850 zł ♦ opłaty. Bogaty­
nia, powiat zgorzdecki, td. 0696/58-13-00 
OPEL CORSA, 1991 r., 145 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, turkusowy, 3-drzwiowy, szyberdach • 1.200 zł + 
opłaty. Góra, td 0601/63-23-77 
OPEL CORSA SWING, 1991 r., 1200 ccm, inst. ga­
zowa, bidy, 3-drzwiowy, 4-biegowy, opłacony, zare­
jestrowany, darm, szyberdach, opony zimowe, zadba - 
ny • 2.400 zł lub zamienię na większy, z inst. gazową 
do poj. 1600 ccm, z możliwością dopłaty do 1.000 zł. 
Jdenia Góra, teł. 0668/98-90-00 
a  fSH  OPEL CORSA, 1992 r., 42 tys. km, 1195 
ccm, benzyna, bordowy metalik, 3-drzwiowy, sprow. 
z Niemiec, nierejestrowany, stan b. dobry, oryg. prze­
bieg - 2.800 zl + opłaty rejestracyjne 1.200 zł. Żary, 
tel. 068/375-93-55,0603/39-04-87 K78687556 
OPEL CORSA, 1992 r„ 1200 ccm, benzyna, szary 
metdik, 3-drzwiowy, zarejestrowany - 2.100 zł. Gry­
fów śląski, powiat lwówecki, tel. 0501/18-14-21 
OPEL CORSA, 1992 r., 1200 ccm, bordowy, 3-drzwio­
wy, na zachodnich tablicach • 1.100 zł + opłaty. Ja­
wor, tel. 0661/11-50-11
OPEL CORSA A, 1992 r., 140 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, bordowy, 4-drzwiowy, zarejestrowany, eks­
ploatowany przez kobietę, rado, zadbane wnętrze, 
zadbany - 2.500 zł. Jdenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
OPEL CORSA, 1992 r., 1400 ccm, benz., bordowy, 
5-drzwiowy, 5-bieg., mod. przejściowy, 2 lata w kraju, 
zarejestr. - 2.200 zl. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0885/
32-02-87
OPEL CORSA, 1992 r„ 100 tys.' km, 1200 ccm, nie­
bieski metdik, 3-drzwiowy, bez wypadku, kupiony w 
salonie w kraju, użytkowany przez starszą osobę, stan 
idedny (jak nowy) - 4.500 zł. Ostrów Wlkp. Td. 0886/ 
62-11-94
OPEL CORSA A, 1992 r., 143 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, turkusowy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, slan b. dobry, 
sprowadzony z Niemiec, do opłacenia, pomogę w zała­
twieniu formdnośd, ekonomiczny (5 1/100 km), bardzo 
zadbany • 2.300 zł. Wrodaw, td. 0509/84-20-25 
13 ffiHD OPELCORSA, 1993r„ 176 tys. km, 1500 
ccm, diesel, czamy, reg. kierownica, szyberdach, bez 
wypadku, slan b. dobry, kpi. dokumentacja, po opła­
tach - 7.100 zł. Ostrzeszów, tel. 0605/41-09-99,062/ 
730-0741 www.universtronix.autogielda.pl 
K78663916
m  OPEL CORSA B, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, zadbany, RO, centr. zamek, stan b. dobry, 
zarejestrowany w Polsce - 6.300 żł. Wałbrzych, tel. 
0692/40-21-63 I00629906 

“OPEL CORSA B, 1993 r., 162 tys. km, 1200 ccm, 
bidy, stan b. dobry, 5-drzwiowy - 3.600 zl + opłaty. 
Jawor, tel. 0691/87-71-83
OPEL CORSA B SWING, 1993 r , 136 tys. km, 1200 
ccm, wtrysk, czerwony, oryg. lakier, radio, atrakc. 
wygląd, be? korozji, sprow., stan bdb -3.700 zł. Bde­
sławiec, tel. 075/732*8246,0696/22-72-29 
OPEL CORSA B, 1993 r., fidetowy, sprowadzony z 
Niemiec, zarejestrowany -4.600 zł. Głogów, td. 0508/ 
70-00-55

OPEL CORSA A, 1993 r., 69 tys. km, 1200 ccm, benz., 
fidetowy met., 3-drswiowy, 5-bieg, sprow. z Niemiec, 
zadbany, do zarejestrowania, stan bdb - 2.400 zł- + 
opłaty 1.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-13-99,0607/
85-11-20
OPEL CORSA B, 1993 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 
biały, 3-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec - 3.000 zł 
+ opłaty lub zamienię na inny, z dopłatą do 1.500 zl. 
Jdenia Góra, tel. 075/713-03-80,0887/62-73-93 
OPEL CORSA, 1993 r., 1500 com, diesd, czerwony, 
szyberdach, 3-drzwiowy, stan b. dobry • 6.900 zł. Ka­
lisz, tel. 0501/36-9949,0600/85*2943 
OPEL CORSA 1993 r., 130 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
bidy, stan b. dobry, zarejestrowany, i właściciel • 5.300 
zł. Pleszew, td. 0668/03-46-77 
OPEL CORSA B, 1993 r, 1200 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy • 3.600 zl + opłaty. Rawicz, tel. 065/ 
54748-11,0604/94-24-50
OPEL CORSA B, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec - 4.500 zł. 
Trzebnica, td. 071/387-13-75,0606/77-92-47 
OPELCORSA, 1993 r., 104 tys. km, 1200 ccm, biały, 
3-drzwiowy, szyberdach, wdurowa tapicerka, sprowa­
dzona -4.200 żł + opłaty. Wrocław, tel. 0692/70-77-33 
13 |  H503 OPEL CORSA, 1993/94 r., 123 tys,km, 
1200 ccm, benzyna, biały, szyberdach, reg. kier, 
3-drzwiowy, bez wypadku, garażowany, kpi. dokumen­
tacja, właśc. niepalący, serwisowany, stan idedny -
3.700 zł + opłaty. Sulechów, tel. 068/385-26-14,0507/
10-31-18 www.martini.autogidda.pl K78644096 
OPEL CORSA B, 1993/94 r., 112 tys.km, 1400 ccm, 
czamy, el. reg. lusterka, klimatyzacja, alum. felgi, spor­
towe zawieszenie i ukł. wydechowy, zegary, demne 
szyby, bez korozji, atrakcyjny wygląd, sprowadzony z 
Niemiec • 4.600 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, 
td. 0607/36-35-00
OPEL CORSA B, 1993/94 r., 170 tys. km, 1200 ccm, 
turkusowy metalik, w kraju od 2 dni, oryg. lakier, bez 
wypadku i korozji, kpi. dokumentacja, książka serwi­
sowa, nie wymaga wkładu finansowego - 4.400 zł. 
Legnica, teł. 0880/25-05-57 
OPEL CORSA B, 1994 r., 170 tys. km, 1500 ccm, 
diesel, niebieski,-5-drzwiowy, dzielona tylna kanapa, 
dufdgi, zadbany, sprowadzony, możliwość sprzeda­
ży na polskich tablicach, dodatkowe koszty 1200 zł -
6.700 zl. Dzierżoniów, tel. 0509/74-15-25, 074/
831-70-85 Z00K04410
03 H3F] OPEL CORSA B, 1994 r., 135 tys. km, 
1200 ccm, benzyna, czerwony, sprowadzony z Nie­
miec, 4-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry - 6.500 zł 
+ opłaty. Olszyna, td. 0503/02-2549,075/721-25-13 
140614206
(3 H5H OPELCORSA, 1994 r„ 111 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, morski metalik, 3-drzwiowy, el. szyby, 
szyberdach, bez wypadku, stan bdb • 6.300 zł. Wro­
daw, (el. 07J/793-88-13,0660/95-59-11 K98664186 
OPEL CORSA, 1994 r., 1200 ccm, szyberdach, 
wspom. kierownicy, czerwone zegary, sprow., zare­
jestr. - 7.000 zł. Jordanów, td. 018/267-52-00,0605/ 
66-03-60
OPEL CORSA, 1994r, 1200 ccm, kdorstdowy met.
- 4.100 zł. Kalisz, tel. 0602/40-60-76,0602/65-20-60 
OPEL CORSA, 1994 r„ 72 tys. km, 1200 ccm, biały, 
3-drzwiowy, ks. serwisowa, hak, zadbany, stan bdb, 
bez wypadku -4.700 zł + opłaty. Ostrzeszów, tel. 0601/
91-63-28
OPEL CORSA B, 1994 r., 1200 ccm, szyberdach, air­
bagi, slan idealny - 6.000 zł. Wrocław, lei. 071/
346-27-24 w godz. 9-17,0601/74-83-50 
s  OPEL CORSA, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, zie­
lony metalik, 3-drzwiowy, alum. felgi, szyberdach, 
ABS, na zachodnich tablicach - 3.900 zł + opłaty.. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/31-95-85 
000034466
OPEL CORSA, 1994 r., 156 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, morski metalik’ 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., cenlr. zamek, ABS, d. reg. reflektory, dzielona 
tylna kanapa*wdurowa tapicerka, oryg. RO, stan b. 
dobry - 6.800 zł. Boguszów-Gorce, lei. 074/844-74-50, 
0698/48-55-14
OPEL CORSA, 1994 r., 165 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, czerwony, stan b. dobry, I właściciel w kraju, 
zarejestrowany • 5.700 zl. Boledawiec, tel. 0668/
37-68-38
OPEL CORSA GSI, 1994 r., 230 tys. km, 1600 ccm, 
16V, czerwony, ABS, wspomaganie kier., zarejestro­
wany, stai b. dobry - 5.600 zł. Bdków, powiat jawor­
ski, lei. 0511/58-01-70
OPEL CORSA, 1994 r., 160 tys, km, 1200 ccm, ben­
zyna, niebieski, 3-drzwiowy - 3.900 zł ♦ opłaty. Ja­
wor, td. 0693/72-89-81
OPEL CORSA, 1994 r., 1400 ccm, różowy, 3-drzwio­
wy, wspomaganie kier., centr. zamek, stan b. dobry, 
szyberdach -4.750 zł. Kdisz, td. 0609/3347-33 
OPEL CORSA, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, 5-biegowy, stan techn. b. dobry, w kraju 
od tygodnia -7.900 zl lub zamienię. Kamienica, po­
wiat nyski, tel. 0697/33-64-70 
OPEL CORSA, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, czamy 
metalik, poduszka pow., alum. felgi • 5.000 zł. Klucz­
bork, td.. 0516/12-07-54
OPEL CORSA B, 1994 r., 102 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, biały, poduszka pow., oryg. radio, stan do­
bry • 4.300 zł + opłaty. Kowary, powiat jeleniogórski, 
td. 0508/25-91-83
OPEL CORSA, 1994 r, 1400 ccm, czamy, ABS, air­
bag, wspom. kierownicy, d. lusterka i szyberdach, stan 
bdb - 4.300 zł + opłaty. Leszno, tel. 0601/56-27-00 
OPEL CORSA, 1994 r., 150 tys. km, 1200 ccm, benz.. 
czerwony, 2 airbagi, szyberdach, stan bdb • 4.300 zł 
+ opłaty. Mirsk, tel. 075/6474)140,0697/13-30-54 
OPEL CORSA, 1994 r., 126 tys. km, 1200 ccm, zielo­
ny, 2 poduszki pow., szyberdach - 4.800 zł + opłaty 
Piotrowice, tel. 0698/13-57-94 po godz. 17, 0660/ 
24-25-24
OPEL CORSA, 1994 r., 147 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, 4-drzwiowy, RO, szyberdach, 
zadbany, sprowadzony z Niemiec • 5.500 zł ♦ opłaty. 
Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0603/99-91-38 
OPEL CORSA, 1994 r., 160 tys. kmr 1500 ccm, tur­
kusowy - 5.400 zl. Rawicz, tel. 0691/9840-63 
OPEL CORSA SKŁADAK, 1994 r., 83 tys. km, 1000 

'  ccm, bordowy, 3-drzwiowy, nowe opony, ROi głośni­
ki, stan db, w ciągłą eksploal - 2.600 zl. Żary, tel. 
0505/83-19-36
13 GEHD OPELCORSA, 1994/95 r., 142 tys. km, 
1200 ccm, benzyna, bordowy metalik, d. lusterka, bez 
wypadku, serwisowany, RO, 3-drzwiowy, 2 airbagi, 
sprow. z Niemiec, 2 dni w kraju, możliwość wykupie­
nia ubezpieczenia na niemieckie tablice - 5 .900 zł + 
opłaty 1.180 zł. Żary, tel., 068/375-93-55, 0603/
39-04-87 K78687676
OPEL CORSA, 1994/95 r., 158 tys. km, 1200 ccm, 
czamy mel, alufelgi 15*, nowe opony, stan technicz­
ny bdb, atrakc. wygląd - 4.750 zł ♦ opłaty. Wrodaw, 
td. 0691/6944-78
OPEL CORSA, 1994/95 r., 120 tys. km, 1200 ccm, 
wtrysk, srebmoszary metalik, 5-drżwiowy, ABS, el. 
otw. szyby, centr. zamek, 2 kpi. kół (opony lelde i zi­
mowe), bez wypadku, stan b. dobry, niedawno spro­
wadzony • 7.200 zł. Złotoryja, td. 0696/09-76-85 
OPEL CORSA B, 1994/95 r„ 120 tys. km, 1200 ccm, 
zielony, 2 airbagi, ABS, RO, sprowadzony z Niemiec
- 4.200 zł + opłaty. Żary, td. 0888/39-99-58
B3 H5B OPEL CORSA, 1995 r„ 170 tys. km, 
1200 ccm, benzyna, czerwony, sprowadzońy, serwo, 
RO, el. ster. reflektory, poduszka pow., składana tyl­
na kanapa, 3-drzwiowy, stan bdb, niskie opłaty, nie 
wymaga wkładu finans. - 5.800 zł. Mikdów,.td. 0507/
26-14-64,0669/78-93-44 140644126

OPEL CORSA B, 1995 r., 123 tys.-km, 1200 ccm, 
benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, spdler; alum 
felgi, kpi. kół zimowych, zarejeslrowany/waźne t̂ee- 
gląd i OC, slan techn. b. dobry - 7.700 zł. Wąsesz. 
powiat górowski, tel. 0505/66-38-59 
OPEL CORSA, 1995 r., 120 tyś. km, 1200.ccm, ben­
zyna, biały, 3-drzwiowy, bez wypadku, stan b. dobry -
4.300 zi * opłaty. Jawor, td. 0609/68-72-34, 0669/ 
6040-30 <
OPEL CORSA B SWING, 1995 r., 165 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, czamy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
kpi. dokumentacja, stan dobry, sprowadzony, od 2 lat 
wkraju - 7.500 zł. Kluczbork, td. 077/418-0748,0667/
29-04-95
OPEL CORSA, 1995 r., 1400 ccm, czamy, 2-drzwio- 
wy, ważny przegląd, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., sżyberdach, alum. felgi • 7.300 zł. Leszno, td. 
0503/01-68-00
OPEL CORSA, 1995 r., 97 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, czerwony, 2 poduszki pow., radio, zderzaki i lu­
sterka w kdorze nadwozia, atrakcyjny wygląd, stan 
idealny • 6.500 zl. Lwówek śląski, tel. 0691/35-07-37 
OPEL CORSA, 1995 r, 1500 ccm, diesd, zielony 
metdik, w kraju od 1999 roku, wspomaganie kier., 
szyberdach, 5-drzwiowy, alarm, zarejestrowany -
8.800 zl. Pleszew, tel. 0604/86-6546 
OPEL CORSA, 1995 r.( 90 tys. km, 1200 ccm, turku­
sowy, 3-drzwiowy, 2 poduszki powietrzne, RM, I wła­
ściciel od nowości, serwisowany, udokumentowany 
przebieg, slan idealny - 5.200 zł. Syców, pow. ole­
śnicki, lei. 0606/73-6741 ^
OPEL CORSA, 1995 r., 90 lys km, 1400 ccm, szary 
metalik, 5-drzwiowy, automatic, wspomaganie kier., 
zadbany, w kraju, stan b. dobry - 6.700 zł + opłaty 
Syców, powiat oleśnicki, td. 062/785-94-95, 0604/
27-78-61
OPEL CORSA B, 1995 r., 162 tys. km, 1400 ćcm, 
16V, czamy, klimatyzacja, el. otw. szyby, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, kubełkowe fotde, sportowe za­
wieszenie (Koni) i ukł. wydechowy, spoiler na tyl­
nej klapie, przyciemnione szyby, lusterka M3, zi­
mowe opony, zadbany - 5.800 zł + opłaty. Szczaw­
no Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0609/70-74-30, 
0665/21-34-30
OPEL CORSA B, 1995 r., 88 tys. km, 1200 ccm, zie­
lony, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., RO, zadbany, za­
rejestrowany - 7.300 zł. Trzebnica, td. 0515/69-07-71 
OPEL CORSA CITY, 1995 r., 180 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, zielony, 3-drzwiowy, szyberdach, 2 podusz­
ki pow., obrotomierz, kpi. kół zimowych, w kraju od 2 
dni, RO + głośniki, sprowadzony z Niemiec - 4.700 zł 
+ opłaty. Wałbrzych, teł. 074/664-22-10, 0693/
54-69-37
OPEL CORSA, 1995 r„ 138 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, turkusowy, RO * głośniki, stan b. dobry - 5.900 
zł * opłaty. Wojcieszów, powiat złotoryjski, lei. 06051
62-70-21
OPEL CORSA, 1995r., 145 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 
niebieski, 3-drzwiowy, 2 airbagi, sprow. - 5.300 zł + 
opłaty. Wrocław, tel. 0601/7049-98 
OPEL CORSA B, 1995/96 r., 1200 ccm, wtrysk, fiole­
towy metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, poduszka pow.,
d. reg. reflektory, szyberdach, RO, bez wypadku, 
nowe opony - 5.300 zł + opłaty. Jawor, td. 0504/
16-86-45,0691/86-48-91
OPEL CORSA B, 1995/96 r., 122 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, zidony metdik, 3-drzwiowy, RO, nowe opo­
ny, kierowca niepdący, zadbany, atrakcyjny wygląd, 
stan b. dobry - 5.400 zl * opłaty. Lwówek śląski, teł. 
0513/02-21-07,0508/29-09-92 
OPEL CORSA, 1995/96 r., 1200 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, stan b. dobry, szyberdach, welurowa tapi­
cerka - 3.700 zł + opłaty lub zamienię na inny osobo­
wy, na busa, lawetę,.do 20.000 zł. Wrocław, td. 0513/ 
20-99-00,0669/61-6141
03 OPELCORSA B.. 1996 r„ 160 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, demnośliwkowy met., 2 airbagi, wspom. 
kier., c. zamek, el. szyby, szyberdach, alufelgi, 
5-drzwiowy, zarejestrowany, nowy akumulator, klocki 
hamulcowe, konserwacja, po wymianie paska i pły­
nów, garażowany, właściciel niepalący - 9.500 zl. 
Rawicz, tel. 0607/09-44-72 I40642766 
OPEL CORSA, 1996 r., 140 tys. km, 1200 ccm, zielo­
ny, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., serwisowany, cenlr. 
zamek, wspomaganie kier., RO, stan idedny - 5.400 
zl + opłaty. Jawor, tel. 0606/82-10-21 
OPEL CORSA, 1996 r., 92 tys. km, 1200 ccm, jasno­
zielony met., ks. serwisowa prowadzona do końca, 
wspom. kierownicy, 2 airbagi, c. zamek, 3-drzwiowy,
d. lusterka, alufdgi, RO, w kraju od kilku dni, stan 
idealny, bez wypadku - 6.900 zł. Kępno, tel. 0621 
782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31-25 
OPEL CORSA B SWING, 1996 r., 151 tys. km, 1400 
ccm, czamy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., szyberdach, centr. zamd;, sprowa­
dzony z Niemiec, na tablicach cdnych, stan idedny •
7.900 zł + opłaty 1.200 zl. Syców, powiat deśnicki, 
td. 0609/97-33-55
OPEL CORSA, 1996 r„ 126 tys. km, turbo D (Isuzu), 
fidetowy metdik, 3-drzwiowy, I wlaścicid, 2 airbagi, 
szyberdach, wspomaganie kier., alum. fdgi - 8.000 zł 
-+ opłaty, świecko, powiat słubicki, tel. 0692/80-94-40 
OPEL CORSA, 1996 r„ 120 tys km, 1200 ccm, ben­
zyna, zidony, 3-drzwiowy, d. reg lusterka, nowe opo­
ny, sprowadzony, stan b. dobry - 5.200 zł + opłdy. 
Czerna, powiat bolesławiecki, td. 0601/54-02-27, 
0509/66-30-35
OPEL CORSA, 1996 r., 125 tys. km, 1400 ccm, nie­
bieski, nowo sprowadzony • 5.500 zl. Kdisz, td. 0696/ 
03-45-39,0603/49-89-12
OPEL CORSA, 1996 r., 1400 ccm, 16V, srebrny me­
tdik, klimatyzacja, el. otw. szyby, dum. felgi - 7.200 
zl + opłaty. Leszno, td. 0607/75-78-77 
OPEL CORSA B, 1996 r., 170 tys. km, 1700 ccm, TDI 
(Isuzu), zielony, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., RO, 
wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, przy­
gotowany do rejestracji • 7.000 zl. Rawicz, td. 06031
86-45-55
OPEL CORSA, 1996 r„ 122 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, niebieski, 2 poduszki pow., książka serwisowa,
d. reg. reflektory, RO, 5-biegowy, stan b. dobry, eks­
ploatowany w Niemczech - 6.900 zł. Sobótka, powiat 
wrocławski, lei. 0608/24-12-35 
OPEL CORSA B, 1996 r„ 148 tys. km, 1200 ccm, 
monowtrysk, czamy, 3-drzwiowy, sprow. z Bdgii, za­
rejestr., slan bdb, welurowa tap., zderzaki w kd. nad­
wozia, 5-bieg., nowe przednie opony - 7.300 zł. So­
bótka, powiat wrocławski, tel. 071/391-19-22, 0512/
75-39-74
OPEL CORSA, 1996 r., 140 tys. km, 1400 ccm, atra­
mentowy metdik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., szyberdach, welurowa tapicerka, lu­
sterka i zderzaki w kdorze nadwozia, reg. fotd kie­
rowcy, I właściciel w Niemczech, I rejestracja w
11.1996 r., sprowadzony • 6.400 zł + opłaty. Wałbrzych, 
td. 0604/51-44-59,0692/43-43-78 
OPEL CORSA B, 1996 r„ 120 tys. km, 1200 ccm, 
turkusowy metdik, 2 poduszki powietrzne, stan b. 
dobry • 6.000 zł + opłaty. Wrodaw, td. 0507/06-59-39 
OPEL CORSA, 1996/97 r„ 80 tys. km, 1389 ccm, 2 
airbagi, alufdgi, tylny spdler ze światłem „stop', oryg. 
przebieg, bez korozji, stań idedny - 4.850 zł. Legni­
ca, tel. 0606/64-02-38
OPEL CORSA, 1996/97 r„ 109 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, niebieski, 2 poduszki pow., radio, białe re­
flektory, atrakcyjny wygląd, stan idedny - 7.300 zł. 
Lwówek śląski, tel. 0691/35-07-37 
OPEL CORSA B, 1996/97 r «1200 ccm, benzyna, fio­
letowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., alum. felgi, zadbany, bez wypad­
ku - 7.500 zł. Oleśnica, td. 0668/84-86-65
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OPEL CORSA B, 1996/97 r., 123 tys. km, 1200 ccm, 
bordowy met., ks. serwisowa, 3-drzwiowy, I właśc., 
bez WyRjadku, 2 airbagi, szyberdach, c. zamek, RO, 
zadbany, stan techn. bdb, sprow. z Niemiec, w kraju 
od 5 dni - 6.900 zł. Ostrzeszów, teł. 0605/78-4543 
OPEL CORSA B, 1996/97 r., 112 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, czerwony, oryg. lakier, RO, alarm + pilot, 
poduszka pow., dzielona tylna kanapa, stan techn. b. 
dobry - 6.900 zł lub zamienię. Wałbrzych/tel. 074/
849-60-26,0604/18-35-47
B3 OPEL CORSA, 1997 r., 160 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, szary metalik, 3 dni w kraju, zarejestrowa­
ny, 5-drzwiowy, el. szyby i lusterka, centr. zamek, alu­
felgi, welur - 10.500 zł lub zamienię. Paczków, tel. 
077/431-60-24,0609/20-12-75 140640166 
B3 OPEL CORSA B hatchback, 1997 r., 1000 ccm, 
benzyna, Ecotec, atramentowy, dzień w kraju, stan 
techniczny i blacharski bardzo dobry, airbag, central­
ny zamek + pilot, radiomagnetofon + zestaw głośni­
ków, opony zimowe w stanie idealnym, szyberdach, 
pomoc w załatwianiu formalności • 6.990 zł + opłaty. 
Wałbrzych, tel. 0604/51-44-59, 0692/43-43-78 
140640916
OPEL CORSA B, 1997 r., 90 tys. km, 1400 ccm, benz., 
czarny, 5-drzwiowy, wspom. kier., 2 airbagi, RO, ks. 
serwisowa, stan bdb - 8.500 zł. Głuchołazy, powiat 
nyski, tel. 077/439-19-26,0501/98-17-86 
OPEL CORSA B CITY, 1997 r., 1200 ccm, benz., czar­
ny, 3-drzwiowy, 2 airbagi, RO na kartę, ks. serwiso­
wa, kpi. kół zim., TUV do 2008 r., stan bdb • 5.900 zl + 
opłaty. Wschowa, tel. 0880/06-05-75,0692/8041-56 
OPEL CORSA B, 1997 r„ 108 tys. km, 1400 ccm, 
benz., złoty met., ABS, c. zamek, wspom. kierownicy, 
szyberdach, 2 airbagi, alufelgi, RO, zadbany, do po­
prawek lakiem., sprow. • 6.500 zł + opłaty. Brenno, 
powiat leszczyński, tel. 0607/55-94-03,0605/26-54-87 
OPEL CORSA B, 1997 r., 120 tys. km, 1200 ccm, 
benz., biały, 3-drzwiowy, 2 airbagi, RO, ałarm, prze­
gląd ważny do 11.2007 r., nie wymaga wkładu finan­
sowego, zadbany • 6.150 zł. Długie, powiat żagański, 
tel. 0667/96-81-85
OPEL CORSA B, 1997 r., 1400 ccm, benz., wiśnio­
wy, z salonu, 3-drzwiowy, 5-bieg., c. zamek, eł. szy­
by, airbag, 3 pary zagłówków na kanapie tylnej, inst. 
gaz. 2-letnia, zarejestr., ubezpieczony, bez korozji i 
zagnieceń, techn. sprawny - 7.700 zł. Głoska, teł. 071/
317-00-26,0668/48-37-86
OPEL CORSA B, 1997 r., 44 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., alum. felgi, RO, 3-drzwiowy, książ­
ka serwisowa • 9.500 zł + opłaty. Głubczyce, teł. 077/ 
485-63-53,0606/30-67-55
OPEL CORSA B, 1997 r., 147 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, czarny, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
obrotomierz, panoramiczny szyberdach, RM, w kraju 
od tygodnia, stan b. dobry • 7.300 zł + opłaty. Gryfów 
śląski, powiat lwówecki, teł. 075/781-12-09, 0600/
43-6845
OPEL CORSA CL, 1997 r„ 125 tys. km, 1200 ccm, 
czerwony, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
RM, immobilizer - 6.900 zl. Kłodzko, tel. 0603/6&-57-99 
OPEL CORSA, 1997 r., 150 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, zielony (butelkowy), 3-drzwiowy, RO * głośniki, 
garażowany, w kraju od 4 lat - 8.000 z l Masanów, tel. 
062/739-02-92
OPEL CORSA B, 1997 r., 142 tys. km, 1400 ccm, 
granatowy, 5-drzwiowy, bez wypadku, wspomaganie 
kier., RO. 2 poduszki pow., sprowadzony, stan ideal­
ny • 9.600 zl. Miejska Górka, powiat rawicki t̂d. 0516/ 
05-25-44
OPEL CORSA B, 1997 r„ 102 tys. km, tOOO-ccm, 
benz., Ecotec, 16V, niebieski met., wspom. kierowni­
cy, RO, ABS, stan techn. idealny, w kraju od 3 dni -
6.900 zł. Nysa, teł. 077/448-28-36,0502/24-63-83 
OPEL CORSA, 1997 r„ 102 tys. km, 1500 ccm, TD, nie­
bieski metalik, 5-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, alum. felgi, 
szyberdach -11.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 077/431-78-00,0604/24-95-62 
OPEL CORSA, 1997 r„ 85 tys. km, 1200 ćcm, sele­
dynowy metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., szy­
berdach, I właściciel w Niemczech, RO, welurowa 
tapicerka, zadbany • 7.200 zł + opłaly. Rawiczl teł 
0607/40-20-17
13 H3E OPEL CORSA B CITY, 1997/98 r„ 147 
tys. km, 1400 ccm, benzyna, niebieski, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, 2 airbagi, centr. zamek, RO, zadbany, II 
wlaśc. w Niemczech, auto znajduje się w kraju, stan
b. bobry - 8.400 zł + opłaty rejestr. 1.300 zł. Oława, 
tel. 0663/57-18-89,0698/39-90-04 K78680036 
OPEL CORSA B, 1997/98 r., 90 tys. km, 1000 ccm, 
12V, błękitny met., sprow., zarejestr., ABS, 2 airbagi, 
alufelgi, szyberdach, immob., RO, obrotomierz, bez 
wypadku, 2 tygodnie w kraju, stan idealny -11.200 zł. 
Brzeg, tel. 077/416-5141,0502/29-27-27
OPEL CORSA, 1997/98 r., 107 tys. km, 1000 ccm, 
12V, niebieski, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, 2 poduszki pow., ESP, RO, 5 zagłówków, 
welurowa tapicerka, sprowadzony, stan b. dobry •
8.700 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, teł. 
0661/92-12-64
OPEL CORSA ATLANTA, 1997/98 r., 72 tys. km, 1400 
ccm, perfowogranatowy metalik, 2 poduszki pow., 
ABS, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, 
RO, 5-biegowy, 5-drzwiowy, nowe. opony, welurowa 
tapicerka, sprowadzony z Niemiec, I właściciel, zare­
jestrowany, karta pojazdu, stan idealny - 11.900 zł. 
Oława. tel. 0698/39-90-04,0663/57-18-89 
OPEL CORSA, 1997/98 r., 89 tys. km, 1200 ccm, ■ 
benz., niebieski met., 2 airbagi, immob., RO Grundig,
c. zamek, napinacze pasów, bez wypadku, garażo­
wany, zadbany, stan idealny • 9.500 zł. Wrocław, tel. 
0603/57-91-80
OPEL CORSA, 1998 r., 68 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
srebrny met., wersja sportowa, ABS, klimat., sprow. •
10.400 zł. Opole, tel. 0601/87-26-67 
OPEL CORSA B, 1998 r., 1200 ccm; benzyna, 16V, 
czerwony, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
ABS, szyberdach, wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, alum. fdgi, RO, sprowadzony, bez wypadku •
8.600 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0509/30-85-74 
OPEL CORSA B, 1998 r., 121 tys. km, 1000 ccm, 
benzyna, 12V, niebieski metalik, 3-drzwiowy, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, alum. 
felgi, bez wypadku, obrotomierz, w kraju od 2 dni,.stan
b. dobry - 8.900 zł + opłaty. Gryfów śląski, powiat 
lwówecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 
OPEL CORSA, 1998 r., 1000 ccm, 12V, Ecotec, ciem­
nozielony metalik,.5-drzwiowy, ABS, wspomaganie 
kier., szyberdach, centr. zamek zintegrowany z alar­
mem ♦ pilot, alum. felgi, dodatkowe światło .stop', 
RM, zarejestrowany, ubezpieczony - 9.800 zi lub za­
mienię. Wodzko, tel. 0609/45-10-70,0603/5046-85 
OPEL CORSA, 1998 r., 97 tys. km, 1000 ccm, Eco­
tec, czerwony,2 airbagi, immob., RO - 7.600 zł + opła­
ty. Leszno, tel. 065/549-73*21,0601/86-38-29 
OPEL CORSA B, 1998 r, 50 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, bordowy, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, szyberdach - 11.200 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 
0667/19-8646
OPEL CORSA, 1998 r„ 102 tys. km, 10Ó0 ccm, 12V, 
granatowy metalik, bez wypadku, centr. zamek, el. 
otw. szyby, poduszka pow., wspomaganie kier., im­
mobilizer, RO, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, spro­
wadzony - 7.500 zł + opłaty. Piława Górna, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
OPEL CORSA B, 1998 r., 160 tys. km, 1500 ccm, TD, 
granatowy metalik, 2 poduszki powietrzne, centr. za­
mek, el. reg. lusterka i otw. szyby, podgrzewane lu­
sterka, wspomaganie, ABS, szyberdach, alum. felgi, 
3-drzwiowy, bez wypadku, stan b. dobry -10.500 zł + 
opłaty. Rawicz, tel. 065/547-21-03,0600/79-5042

OPEL CORSA, 1998 r., 110 tys. km, 1000 ccm, 12V, 
benzyna, biały, 3-drzwiowy, R0,2 kpl. kół (opony let­
nie i zimowe), teimometr, zużycfe paliwa 4 .51/100 km, 
sprowadzony z Włoch • 6 200 zł + opłaty. Srebrna 
Góra, powiat ząbkowicki, tel. 0887/06-89-10 
OPEL CORSA, 1998 r„ 101 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
90 KM, Ecotec, czarny met., 3-drzwiowy, wspom. kie­
rownicy, c. zamek, el. lusterka, el. szyby, białe zega­
ry, 2 airbagi, kubełk. fotele - 7.000 zł + opłaty. Zielona 
Góra, tel. 0608/10-03-73
OPEL CORSA, 1998/99 r., 114 tys. km, 1000 ccm, 
benzyna, zielony, 2 poduszki pow., szyberdach, RO. 
immobilizer, el. reg. reflektory, książka serwisowa, 
zadbany, stan b. dobry • 8.800 zł. Boguszów-Gorce, 
powiat wałbrzyski, tel. 0604/47-89-55 
OPEL CORSA, 1998/99 r., 116 tys. km, 1500 ccm, 
turbo D, czarny, 2 poduszki pow., ABS, RO, 3-drzwio- 
wy, szyberdach, spoiler, slan b. dobry, sprowadzony •
12.200 zł + opłaty. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
071/316-22-14,0601/78-23-69 
OPEL CORSA B, 1998/99 r„ 140 tys. km, 1000 ccm, 
E, niebieski, 2 poduszki pow., 3-drzwiowy, zderzaki w 
kolorze nadwozia, slan b. dobry, w kraju od tygodnia, 
książka serwisowa • 7.900 zł + opłaly. Złotoryja, tel. 
0609/56-92-76
OPEL CORSA, 1998/99 r„ 131 tys. km, 1000-ccm, 
Ecotec, czerwony, wspomaganie kier., EPS, podusz­
ki pow., szyberdach, RO, sprowadzony z Niemiec, 
stan idealny • 8.900 zł. Złotoryja, tel. 076/878-77-79, 
0502/77-00-63
OPEL CORSA, 1999 r., 70 lys. km, 1000 ccm, czarny 
met., I rej. w "2000 r., alufelgi, c. zamek, wspom. kie­
rownicy, ABS, welurowa tap., szyberdach, stan ideal­
ny, w kraju od 2 dni, wersja jubileuszowa - 9.900 zł. 
Kępno, tel. 0601/57-72-79
OPEL CORSA, 1999 r., 117 tys. km. 1000 ccm, 12V, 
czerwony, 4 poduszki pow., ESP, ABS, zadbany,
2-drzwiowy • 8.900 zł + opłaty. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0888/62-93-78
OPEL CORSA, 1999 r., 71 tys. km, 1000 ccm, benzy­
na, niebieski, 4 poduszki pow., RO z CD, sprowadzo­
ny - 8.500 zł. Głogów, tel. 0603/3844-24 
OPEL CORSA, 1999 r., 1000 ccm, czarny melalik, 2 
poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, golo­
wy do rejesfracji, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., opła­
cony • 9.200 zł. Kalisz, tel. 0502/09-65-71, 0605/ 
6949-04
OPEL CORSA B, 1999 r., 116 tys. km, 170Óccm, die­
sel (Isuzu), złoty metalik, centr. zamek + pilot, kpi. kół 
zimowych, ważne OC, stan b. dobry • 10.800 zł. Odo­
lanów, powiatostrowski, teł. 0662/34-52-69 
OPEL CORSA B, 1999 r., 70 tys. km, 1000 ccm, 12V, 
czarny, 3-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, welurowa ta­
picerka • 11.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-77-16,0503/07-91-94
OPEL CORSA, 1999 r., 70 tys. km, 1000 ccm, Eco- 
tec, niebieski met., ciemne szyby tylne, RO, 3-drzwio- 
wy, w kraju od 4 mies., zarejestr., stan bdb - 9.000 zł. 
Żórawina, tel. 071/316-53-16,0603/16-53-16 
OPEL CORSA B, 2000 r„ 95 tys. km, 1000 ccm, 12V, 
czarny, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS, ESP, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, podgrz. szyba tylna, 
ałum. felgi, welurowa tapicerka, używany przez ko­
bietę, stan b. dobry -12.500 żł. Bolesławiec, tel. 0507/
08-72-36,0695/99-75-20
OPEL CORSA B CITY, 2000 r„ 102 tys. km, 1500 
ccm, cfiesel, biały, 3-drzwiowy, 5-bieg., 4 airbagi, zde­
rzaki i lust. w kol. nadwozia, spoiler tylnej klapy, zu­
życie paliwa 41/100 km, w kraju od tygodnia, na niem. 
tablicach, slan bdb • 9.750 zł. Wrocław, tel. 071/ 
318-5746,0602/53-56-81
OPEL CORSA, 2000 r., 47 tys. km, 1000 ccm, 12V, 
niebieski, el. szyby, c. zamek, aiibag, szyberdach, RO, 
nieekśploat. w kraju • 13.000 zl. Żórawina, powiat wro­
cławski, tel. 0503/68-76-54 
OPEL CORSA C, 2000/01 r., 1000 ccm, 12V 60 KM, 
czarny, 4 poduszki pow., oryg. radio, wspomaganie 
kier., ESP, alum. felgi, welurowa lapicerka, atrakcyj­
ny wygląd, stan idealny • 16.900 zł. Lwówek śląski, 
teł. 0691/35-07-37
OPEL CORSA, 2000/01 r., 74 tys. km, 1000 ccm, kat., 
brązowy metalik, bez wypadku, ABS, wspomaganie 
kier., EPS, cenlr. zamek + pilot, eł. otw. szyby, immo­
bilizer, reguł, kierownica, RO z RDS-em • 18.500 zł. 
Wschowa, tel. 0693/09-57-54 
13 H3E OPEL CORSA, 2001 r., 88 tys. km, 1000 

‘ ccm, benzyna, łososiowy metalik, I właśc., z salonu, 
serwisowany - 17.900 zł. Opole, tel. 077/453-76-44 
www.camil.autogielda.pl K78652226 
m CHE OPEL CORSA C, 2001 r, 106 lys. km, 
1700 cęm, DTI, czarny, 2 poduszki pow., el. otw. szy­
by, c. zamek, wspomaganie kier., ABS, RO z CD ze 
ster. przy kierownicy, 3-drzwiowy, blokada skrzyni bie­
gów, sprowadzony z Niemiec, zadbany • 19.000 zł. 
Zary, teł. 0697/85-00-75,0600/89-22-13 I40642866 
OPEL CORSA C, 2001 r„ 90 lys. km, 17d0 ccm, TDI, 
biały, 5-drzwiowy, eł. otw. szyby, RO, dzielona tylna 
kanapa, zagłówki z tyłu, centr. zamek'+ pilot, zareje­
strowany w kraju • 21.500 zł: Krotoszyn, tel. 062/ 
725-3046,0691/50-18-73,0601/24-04-25 
OPEL CORSA C, 2001 r., 40 tys. km, 1000 ccm, benz., 
błękitny, sprow. z Niemiec, ks. serwisowa, ABS, ESP, 
wspom. kierownicy, 4 airbagi, zadbany • 14 800 zł ♦ opłaty 
(1.200 zł). Lubin, teł. 0505/08-60-06,0665/43-53-22 
OPEL CORSA C, 2001 r., 85 tys. kni, 1200 ccm, nie­
bieski, el. otw. szyby, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., stan b. dobry • 17.200 zł. Nowa 
Sól, tel. 0601/5748-83,0603/07-55-30 '
OPEL CORSA C, 2001 r., 61 tys. km, ciemny metalik,
3-drzwiowy, alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, RO, nawigacja sat. •
21.000 zł. Opole, tel. 077/437-63-38,0602/80-78-76 
OPEL CORSA, 2001 r., 1700 ccm, DTI, biały,
3-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
alum. felgi, zarejestrowany - 17.900 zl. Pleszew, tel. 
0607/31-5145
OPEL CORSA C, 2001 r., 41 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, 
niebieski metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., zadbany, soczewko­
we reflektory, serwisowany, kpi. dokumentacja • 16.900 
zł. Rawicz, teł. 0601/77-37-17,065/573-1845 
OPEL CORSA C, 2001 t, 105 tys. km, 1700 ccm, 
dTi, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
ABS, cenlr. zamek, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, 
RO z CD, bez wypadku, stan idealny • 19.500 zł + 
opłaty. Rawicz, tel. 0604/71-03-60 
OPEL CORSA C, 2001 r., 1700 ccm, DTI, granatowy 
metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier, centr. zamek, 
poduszki pow., stan b. dobry - 20.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/666-14-73,0606/48-3041 
OPEL CORSA C, 2001 r.; 65 tys. km, 1700 ccm, TDI, 
16V, srebrny, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, EPS, 
el. otw. szyby, oryg. RO, wspomaganie kier., reguł, 
kierownica i fotele, ciemne szyby, po wymianie oleju I 
rozrządu -18.900 zł. Wieruszów, tel. 0609/03-75-21 
OPEL CORSA, 2001 r, 107 tys. km, 1000 ccm, 12V, 
biały, RM, airbag, kpi. kół zim., w ciągłej ekspłoat., 
alufelgi 14", serwisowany w salonie, 3-drzwiowy, sub- 
woofer -12.900 zł: Wrocław, tel. 0605/18-07-11 
13 rena OPEL CORSA C, 2001/02 r., 100 tys. 
km, 1000 ccm, benz., zarejestrowany, nowa inst. ga­
zowa, RO, alarm ♦ pilot, centr. zamek, welur. tapicer­
ka, bez wypadku, kupiony w salonie, I właśc., zadba­
ny, SRS, stan bdb - 17.600 zł, możliwe raty lub za­
mienię. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0694/38-23-68, 
0506/35-26-72 www.ta-ma.autogielda.pl K78663776 
13 GEJE OPEL CORSA, 2002 r., 50 tys. km, 1700 
.ccm, diesel, niebieski, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
alum. felgi, ABS, wspomaganie kier., I wlaśc. w kraju, 
stan b. dobry -19.900 zł. Wrocław, tel. 0603/59-73-93, 
071/316-99-45 K78688376

a  OPEL CORSA C, 2002 r., 69 tys. km, 1000 ccm, 
12V, wtrysk, biały, I właściciel, kupiony w salonie, bez 
wypadku, inst. gazowa ze zbiornikiem w miejscu koła 
zapasowego, immobilizer, poduszka pow., RO, zadba­
ny • 17.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/81540-17, 
0602/63-11-73 K78686856 
OPEL CORSA C, 2002 r, 96 lys. km, 1000 ccm, Eco­
tec, ciemnozielony met., 3-drzwiowy, bez wypadku, 
ABS, ESP, wspom. kierownicy, 2 airbagi, RO z CD * 
zmieniacz • 15.200 zł + opłaty. Rydzyna, powiat lesz­
czyński, tel. 0665/1843-35 
OPEL CORSA, 2002 r„ 30 tys. km, 1.4, wtrysk, 16V, 
srebrny, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. 
szyby, centr. zamek, RO z CD, wspomaganie kier. -
21.500 zl. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 .
OPEL CORSA, 2002 r., 81 tys. km, 1000 ccm, benzy­
na, grafitowy, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, RO 
z CD, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, sprowa­
dzony • 16.500 zl. Głogów, teł. 0603/38-44-24

0  OPEL CORSA SENITA, 2002/03 r., 60 tys. 
km, 1200 ccm, 16V, błękitny, kupiony w salo­
nie, 5-drzwiowy, wspomaganie kierownicy, 
EPS, immobilizer, bezwypadkowy, airbag, RM 
+ CD, zderzaki w kolorze nadwozia, pełna do­
kumentacja, komplet kół letnich i zimowych,
1 właściciel, stan idealny, jak nowy-21.400 zł. 
Świebodzice, tel. 074/854-55-80,0605/27-18-40 
WI0057846

OPEL CORSA hatchback, 2002/03 r., 60 tys. km, 1000 
ccm, inst. gazowa, niebieski metalik, 5-drzwiovty, stan
b. dobry, I właściciel, kpi. dokumentacja, kupiony w 
salonie, serwisowany, I rejestracja 02.2003 r., EPS, 
RO z CD, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, immo­
bilizer, zadbany, poduszka pow. - 23.400 zł lub za­
mienię na inny. Legnica, tel. 076/852-59-46, 0609/
80-60-84
OPEL CORSA C, 2002/03 r., 38 tys. km, 1000 ccm, 
12V, Ecotec, wiśniowy, I właściciel (kobieta), kupiony 
w salonie Homet we Wrocławiu, 5-drzwiowy, zakup i I 
rej. w 2003 r., poduszki pow., immobilizer, listwy bocz­
ne, oryg. RO, garażowany, stan b. dobry • 18.400 zl. 
Szczawno Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0606/2649-99 
n  K5E OPEL CORSA hatchback, 2003 r., 79 
tys. km, 1000 ccm, benzyna, granatowy, poduszka 
pow., immobilizer, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, I 
właściciel • 19.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 
0607/15-20-09 www.vegacar.autogielda.pl 
K78687966

0  OPEL CORSA C, 2003 r., 1000 ccm, 12V, 
niebieski, wyprod. w grudniu, kupiony w sa­
lonie w Polsce, I właściciel, 3-dTzwiowy, air­
bag, immobilizer, stan idealny • 18.900 zł . 
Skupujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS”, 
Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/ 
666-60-50, 0601/56-62-26 www.au-
to-plus.com.pl W01152786

OPEL CORSA C, 2003 r„ 70 tys. km. 1700 ccm, DTI, 
niebieski, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzaną tapicerki, zarejestrowany • 23.500 zł. Błaszki, 
powiat sieradzki, tel. 0697/32-04-85 
OPEL CORSA C, 2003 r, 60 tys. km, 1000 ccm, 12V, 
Ecotec, czerwony, stan b. dobry, kupiony W salonie, 
poduszka pow., do lakierowania lewy przedni błotnik
• 17.000 zł. Pleszew, tel. 0516/70-70-38
OPEL CORSA, 2003 r., 115 tys. km, 1700 ccm, DTI, 
biały, I właściciel, poduszka pow., immobilizer, wspo­
maganie kier., serwisowany, kupiony w salonie, stan
b. dobry -18.900 zł. Rzeszotary, powiat legnicki, tel. 
0697/16-34-24
OPEL CORSA, 2003 r., 1300 ccm, CD Ti, granatowy 
metalik, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 4 podusz­
ki pow., RO z CD • 23.500 zł. Świdnica, teł. 0509/
60-38-18
OPEL CORSA, 2003 r., 93 tys. km, 1700 ccm, DTL, 
czarny metalik, klimatronic, nawigacja, telefon, alum. 
felgi, b. bogate wyposażenie, sprowadzony • 20.900 
zł. Wrocław, tel. 0606/46-8340 
OPEL CORSA C, 2003 r., 70 tys. km, 1200 ccm, 75 
KM, srebrny metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspo­
maganie kier., poduszka pow., bez wypadku, kupiony 
w salonie, I właściciel • 22.000 zl. Ząbkowice śląskie, 
teł. 074/815-13-11
OPEL CORSA C ESSENTIA, 2003/04 r., 83 tys. km, 
1200 ccm, 16V, 75 KM, burgundowy, kupiony w salo­
nie, bez wypadku, oryg. lakier, 5-drzwiowy, poduszki 
pow., wspomaganie kier., EPS, immobilizer, zderzaki 
w kolorze nadwozia, nowy model, stan idealny, kpi. 
dokumentacja, I właściciel • 22.300 zł. Wrocław, teł. 
071/336-32-02,0502/81-76-97 
OPEL CORSA C N-JOY, 2003/04 r., 1200 ccm, 16V, 
75 KM, srebrny metalik, kupiony w salonie, bez wy­
padku, garażowany, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie,
1 właściciel, stan b. dobry • 23.900 zł. Wrocław, tel. 
071/35146-57,0508/4747-95
OPEL CORSA C NJOY, 2003/04 r„ 65 tys. km, 1200 
ccm, benz., Ecotec, czerwony, 3-drzwiowy, stan ide­
alny, I właśc., kupiony w salonie w kraju, I rej. w 2004 
r., bez wypadku, garażowany, klimat., ABS, EPS, c. 
zamek, airbag, eł. szyby, RO z CD, reg. kierownica i 
fotel, zderzaki w kol. nadwozia - 25.800 zł. Złotoryja, 
teł. 0604/40-73-08
m OPEL CORSA C, 2004 r., 45 tys. km, 1300 ccm, 
diesel, CDTi, 70 KM, perlowoczamy metalik, 3-drzwio­
wy, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., klima­
tyzacja, skórzana i regulowana kierownica, CD, el. 
ster. szyby, alum. felgi 15”, nowe opony, nowy model 
lamp przednich i tylnych, stan b. dobry • 26.000 zł. 
Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0509/61-05-10 
I40628626
a  H3E OPEL CORSA, 2004 r., 49 tys. km. 1200 
ccm, CDI, srebrny metalik, I właśc., z salonu, serwi­
sowany, wspomaganie kier., immob., 2 airbagi, RO, 
zadbany - 27.500 zł. Opole, tel. 077/453-76-44 
www.camil.autogielda.pl K78652406 
13 OPEL CORSA, 2004 r., 64 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, z salonu, bez wypadku, ser­
wisowany, 5-drzwiowy • 23.900 zł. Opole, tel. 0606/ 
70-65-91,077/441-66-64 K78655866 
OPEL CORSA, 2004 r.,.1000 ccm, benzyna, granato­
wy, kupiony w salonie w kraju - 23.000 zł. Lubin, tel. 
0606/19-76-85
OPEL CORSA, 2004 r., 1300 ccm, TDI, niebieski 
melalik, 5-drzwiowy, el. ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek, alarm + pilot, 4 poduszki pow., RO z CD, ABS
• 23.800 zl + opłaty. Zielona Góra, tel. 068/451-26-95, 
0601/76-75-59
OPEL CORSA C, 2004/05 r„ 1700 ccm, CDI, srebrny 
metalik, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, lekko uszkodzone drzwi, sprowadzony • 3.800 
EUR + opłaty. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0694/96-29-31,0604/78-33-32 
OPEL KADETT, 1981 r., 13Ó0 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, hatchback, po remoncie blacharki i lakie­
rowaniu silnika, dodatkowo części -1.200 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/753-37-08 po godz. 18 
OPEL KADETT, 1984 r., 1300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zarejestrowany, slan idealny • 950 zł lub zamie­
nię na inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 
0601/82-65-68,0663/31 -76-76 
a  G0E OPEL KADETT, 1987 r„ 1300 ccm, ben­
zyna, czerwony, 3-drzwiowy, 4-bieg., silnik i skrzynia 
biegów w db stanie, ważne przegląd KOC - 650 zł. 
Wrocław, tel. 0605/18-27-75 www.uniwer-auto.auto- 
gielda.pl K78679846
OPEL KADETT SEDAN, 1987 r., 151 tys. km, 1600 
ccm, zielony met., el. lusterka, wspom. kierownicy.

aulomalic, RO.z CD, stylizowany przód - 500 zl. Gu­
bin, powiat krośnieński, tel. 0695/62-59-36 
OPEL KADETT KOMBI, 1987 r., benzyna, inst. gaz. - 
800'zł. Morzyszów, tel. 074/865-91-96 
OPEL KADETT .łezka", 1988 r., 1600 ccm, benz., bia­
ły, po rem. blacharki i lakierowaniu w 2005 r., nowa 
inst. gazowa, butla gazu w miejscu koła zapasów., 
opony letnie i zimowe, stan bdb - 2.350 zł. Wrocław, 
tel. 071/793-04-95
OPEL KADETT, 1988 r., 128 tys. km, 1300 ccnj, czer­
wony, 5-biegowy, 5-drzwiowy, szyberdach, stan silni­
ka i blacharki b. dobry, nowe opony zimowe - 2.200 
zł. Chojnów, powiat legnicki,, tel. 0695/72-64-85 
OPEL KADETT KOMBI, 1988 r„ 1300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, ważne przegląd i OC - 1.800 zl. Głu­
chołazy, powiat nyski, tel. 0601/55-9947 
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, szyberdach, RO, stan b. dobry, zadbany, 
właściciel - kobieta • 2.500 zl. Kłodzko, tel. 0660/ 
6142-75
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, ważne przegląd i OC, kpi. kół zimowych, po 
wymianie paska rozrządu • 1.200 zł lub zamienię. 
Wałbrzych, tel. 0694/02-2442 
OPEL KADETT SEDAN, 1988 r., 150 tys. km, 1600 
ccm, diesel, czarny, brak przeglądu -1.300 zł. Wro­
cław, teł. 0507/18-02-55
OPEL KADETT SEDAN, 1988 r„ 1600 ccm, benz., 
inst. gaz., szary met., stan open db, silnika i skrzyni 
bdb; zadbane wnętrze, ważne przegląd i OC • 1.100 
zl. Wrocław, tel. 0501/27-20-17 
OPEL KADETT, 1988 r„ 1300 ccm, benzyna, centr. 
zamek, alarm, 5-drzwiowy, zarejestrowany • 600/zł. 
Zgorzelec, tel. 0663/53-72-96 
OPEL KADETT, 1989 r., 1600 ccm, szary metalik, 
sprowadzony z Niemiec, opłacony, niezarejestrowa- 
ny, techn. sprawny, nie wymaga napraw, RO * kpi. 
kół zimowych • 2.000 zl. Bolesławiec, tel. 0502/ 
13-27-24,075/732-2449 po godz. 18 
OPEL KADETT SEDAN SKŁADAK, 1989 r„ 1800 
ccm, benz., inst. gaz., niebieski met., automatic, po 
lakierowaniu, atrakc. wygląd, zadbany • 1.400 zł. Wro­
cław, teł. 0660/78-25-01
OPEL KADETT .łezka", 1989 r„ 1400 ccm, benz., wi­
śniowy, bez korozji, szyberdach, zarejestr., w ciągłą 
eksploatacji, nowe opony zimowe (z przodu) • 2.000 
zł lub zamienię. Wrocław, teł. 0667/12-87-70 
OPEL KADETT, 1989/90 r., 1700 ccm, diesel, czer­
wony, 5-drzwiowy, 5-bieg., szyberdach, hak, I właśc., 
ważne przegląd i OC, bez wypadku, bez korozji, za­
dbany, garażowany, stan bdb • 2.400 zł. Niedźwied­
nik, powiat ząbkowicki, tel. 0606/34-89-33, 0668/
96-21-61
m OPEL KADETT, 1990 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 
benz., inst. gaz, centr. zamek, szyberdach, ważne 
przegląd i OC • 2.100 zł. Oborniki śląskie, powiat 
trzebnicki, tel. 0604/63-09-27 I40639726 
OPEL KADETT .łezka", 1990 r., 130 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, biały, relingi dachowe, szyberdach, 
oryg. lakier • 2.200 zł. Bielawa, powiat dzierżoniow­
ski, tel. 0885/19-90-24
OPEL KADETT GSI, 1990 r., 187 tys. km, 2000 ccm, 
benz., grafitowy meL, c. zamek, kubełk. fotele, ei. lu­
sterka, deska rozdz. Digital, szyberdach, alufelgi, 
ważne przegląd i OC do 03.2007 r. + drugi silnik •
3.200 zł • do negocjacji. Głogów, teł. 0888/364141 
OPEL KADETT, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, ciemne szyby, ABS, ałum. felgi, kpi. kół zimo­
wych, RO • 2.600 zł. Namysłów, tel. 0604/24-96-22 
13 OPEL KADETT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, gra­
fitowy, 5-drzwiowy, 5-bieg., centr. zamek, silnik i skrzy­
nia biegów w db stanie -1.600 zł. Wrocław, tel. 0605/ 
18-27-75www.uniwer-auto.autogielda.pl -K78679876 
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r„ 1600 ccm, granato­
wy met., 4-drzwiowy, wspom. kierownicy, c. zamek, 
szyberdach, RO, welurowa tap., zarejestr w kraju, bez 
wypadku - 3.000 zł. Szamotuły, tel. 0501/32-70-05 po 
godz. 17
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r„ 150 tys. km. 1800 
ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, stan b. dobry -
4.500 zł. Góra, teł. 0609/03-44-79 
OPEL KADETT Jezka", 1991 r., 1400 ccm, zielony 
metalik, 3-drzwiowy, na niemieckich tablicach • 1.500 
zl + opłaty. Jawor, tel. 0661/11-50-11 
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 1700 ccm, diesel, 
biały, 5-drzwiowy, 5-bieg., el. reg. refl., slan silnika 
bdb, zarejestr , ważny przegląd i ÓC, garażowany, stan 
bdb - 2.600 zl. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0509/
40-53-20,0606/50-04-52 *
OPEL KADETT CABRIO, 1991 r.; 90 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, błękitny metalik, jasny dach, I właści­
ciel, RO, alum. felgi + kpł. kół zimowych, slan idealny
• 4.700 zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, po­
wiat nyski, tel.'0600/53-80-54
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1400 ccm, benz., 
inst. gaz., biały, 4-drzwiowy, relingi dach., butla gazu 
w miejscu koła zapasów., nie wymaga naprawy, stan 
bdb - 2.900 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0604/
69-81-09
OPEL KADETT GSi, 1991 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 
16V, DOHC, czarny metalik, po tuningu, obniżony, 
ospoilerowany, sportowy ukl. wydechowy i kierowni­
ca, lotka z tyłu, klapa tylna płaska, welurowa tapicer­
ka, kubełkowe fotele, alum. felgi 15" 195/45, stożko­
wy filtr, zadbany, ważne przegląd i OC, centr. zamek, 
alarm + pilot • 3.500 zł. Radoszyce, powiat lubiński, 
tel. 0880/78-64-95
OPEL KADETT BEAUTYhatchback, 1991 r., 130 tys. 
km, 1600 ccm, benz., grafitowy met., wspom. kierow­
nicy, c. zamek, szyberdach, 5-drzwiowy, 5-bieg., po 
wymianie pasków i olejów, hak - 3.000 zł. Rawicz, teł. 
0663/16-99-59
OPEL KADETT,.1991 r., 1400 ccm, benz, czerwony, 
zarejestr., butla gazu w miejscu koła zapasów., RO, 
zegarek, halogeny, hak, zadbany, bez korozji, 5-bieg., 
ważne przegląd i OC, bez wypadku, stan bdb - 2.600 
zl. Starczówek, powiat ząbkowicki, tel. 0663/63-17-72 
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 110 tys. km, 1400 
ccm, benz., biały, 5-bieg., nowe opony, szyberdach, 
zadbane wnętrze, w ciągłej eksploat., stan db - 1.800 
zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0887/72-57-37 
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r„ 142 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., wiśniowy metalik, szyber­
dach, welurowa tapicerka, w kraju od 10 miesięcy, za­
rejestrowany, stan b. dobry - 3.200 zl. Wschowa, tel. 
0510/1841-40
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 1400 ccm, benzy­
na, czerwony metalik, sprowadzony z Niemiec, za­
dbany, stan b. dobry -1.000 zł + opłaty. Wykroty, po­
wiat bolesławiecki, tel.-0500/80-01 -68 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r,„ 1700 ccm, diesel, 
stan dobry -1.800 zł. Zgorzelec, tel. 0607/19-71-31, 
Niemcy, 0049/17-31 -64-69-31 
OPEL KADETT SKŁADAK, 1993 r., biały, stan dobry
• 1.000 zł lub zamienię ńa sprzęt RTV lub inne propo­
zycje. Wrocław, tel. 0691/04-09-08
OPEL KADETT SKŁADAK Jezka", 1995 r„ 1300 ccm, 
benz., srebrny met., 5-bieg., zarejestr., slan db -1.300 
zł. Wrocław, tel. 0507/18-02-55 
OPEL MERIVA, 2003 r., 20 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
granatowy met., klimat., 4 airbagi, c. zamek, I rejestr, 
w 2004 r., el. szyby, ABS, ESP, CD, wielofunkcyjna 
kierownica, alufdgi • 31.000 zł lub zamienię na tań­
szy. Paczków, tel. 077/431-72-76, 0697/78-04-05 
OPEL MERIVA, 2004 r., 60 tys. km, 1700 ccm, COTI, 
101 KM, błękitny metalik, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., RO z CD, centr. zamek, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., ABS, ESP, wielofunkcyjna kierownica, 
alum. felgi • 36.000 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Paczków/powiat nyski, tei. 0600/53-80-54, 077/ 
431-63-89

OPEL MERIVA MINI VAN, 2004 r„ 70 tys. km, 1700 
ccm, DTI, biały „casablanca", 5-biegowy, cenlr. za­
mek + pilot, el. ster. lusterka i reflektory, RO z CD i 
zmieniarka,. telefon + GPŚ, wielofunkcyjna kierowni­
ca, 4 poduszki pow., ABS, EPS, wspomaganie kier., 
klimatyzacja, alum. felgi, immobilizer, I właściciel, 
serwisowany kpi. dokumentacją slan idealny • 34.000 
zł. Wałbrzych, lei. 0505/0745-76 
OPEL MERIVA, 2004/05 r., 15 tys. km, 1600 ccm, 
srebrny met., klimatronic, ABS, ESP, 6 airbagów, 
wspom. kierownicy, alarm, halogeny, RO z CD ster. 
przy kierownicy, ks. serwisowa, halogeny, sprow. z 
Niemiec, bez wypadku, stan bdb, wszystkie elektr. 
dodatki, komputer - 33.500 zł. Krotoszyn, tel. 062/ 
722-94-64,0509/12-77-05
OPEL MERIVA, 2005 r., 12 lys. km, 1700 ccm, CDTi, 
101 KM, srebrny met., I rej. w 2006 l , c. zamek,’ 
wspom. kierownicy, klimat., nawigacja, podgrz. fote­
le, RO z CD, 6 airbagów, I właśc., alufelgi 16' + kpi. 
kół zim. • 44.700 zł. Kępno, tel. 0601/57-72-79 
13 0503 OPEL OMEGA, 1988 r., 2000 ccm, ben­
zyna, srebrny, 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, 
stan silnika i blacharki dobry, zarejestrowany w kraju, 
ważne OC - 850 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
www.uniwer-auto.aulogielda.pl K78679486 
OPEL OMEGA KOMBI, 1988 r., .190 tys. km, 2000 
ccm, wtrysk, granatowy, szyberdach, wspomaganie 
kier., eł. reg. lusterka - 1.900 zl. Legnica, tel. 076/
722-53-35,0512/29-36-05
OPEL OMEGA SEDAN, 1988 r„ 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy, el. ster. szyby i lusterka, szyber­
dach, hak, alum. felgi, przygotowany do rejestracji -
4.200 zł. Lubawka, teł. 075/741-14-90 
OPEL OMEGA KOMBI, 1988 r„ 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, stan b. dobry • 2.200 zł. Strzelin, 
tel. 0889/13-25-65
OPEL OMEGA A, 1988/96 r„ 2000 ccm, benz., gra­
natowy, stan db, opłacony, zarejestr. - 1.600 zł lub 
zam. na przyczepę kempingową w tej cenie. Głub­
czyce, tel. 0502/81-59-26 po godz. 17,0669/58-19-28 
a  H3E OPEL OMEGA, 1989 r„ 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., bordowy metalik, 4-drzwiowy, 5-bie­
gowy, wspomaganie, aktualne OC, stan silnika i bla­
charki dobry • 850 zł. Wrocław, teł. 0605/18-27-75 
www.uniwer-auto.autogielda.pl K78679366 
OPEL OMEGA A KOMBI, 1990 r., 2000 ccm, benzy­
na, niebieski, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, hak, na zachodnich tablicach • 1.900 zł 
+ opłaty. Tuplice, powiat żarski, tel. 0692/31-11-68 
OPEL OMEGA DIAMOND, 1990 r, 2000 ccm, ben­
zyna, śliwkowy metalik, w kraju od roku, techn. spraw­
ny, w ciągłą eksploatacji - 2.400 zł. Wrocław, tel. 0600/
31-8842
OPEL OMEGA, 1991 r., 2000 ccm, bordowy metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, RO, kpł. 
kół zimowych, zadbany -1.600 zł + opłaty. Bolesła­
wiec, tel. 0886/23-81-86,0889/73-38-34 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 170 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, inst. gaz., wiśniowy metalik, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, hak, RO ♦ głośniki, ABS, 
wspomaganie kier., stan idealny • 6:300 zł. Rakowice. 
Wielkie, tel. 075/789-5040,0605/88-20-05 
OPEL OMEGA, 1991 r., 140 tys. km,.2000 ccm, 
wtrysk, ciemnogranatowy, sprowadzony z Niemiec, 
stan b. dobry - 2.200 zł. Wrocław, tel. 0509/71-81-73 
13 Q3E OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r., 2000 
ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, 5-bieg., wspo­
maganie, blacharka po remoncie, zarejestrowany 
ważne OC • 1.200 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
wwwluniwer-auto.autogidda.pl K78679856 
OPEL OMEGA SEDAN, 1992 r., 258 tys. km, 2200 
ccm, TDI, bfały, ABS, wspomaganie kier., el. reguł, i 
podgrz. lusterka, alum. felgi, hdogeny, hak, wersja z 
chromowanymi dodatkami, opony zimowe, stan b. do­
bry -4.200 zł. Legnica, teł. 0501/43-21-80 
OPEL OMEGA KOMBI A, 1992 r., 23.4 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, granatowy metalik, inst. gazowa, ABS, 
wspomaganie kier., el. reg. lusterka i reflektory, pod­
grz. siedzenia i lusterka, centr. zamek, RO, relingi 
dachowe, szyberdach, stan b. dobry, zadbany + kpi. 
kól letnich - 5.300 zł. Lubin, tel. 0504/10-2949 
OPEL OMEGA A KOMBI, 1992 r„ 230 tys. km, 2600 
ccm, benzyna, srebrny metalik, silnik Dual Ram, inst. 
gazowa na gwarancji, kubełkowe fotele, el. otw. szy­
by, szybfdach, ABS, pompowane zawieszenie, kom­
puter, centr. zamek - 6.200 zł. Polkowice, tel. 0697/
81-82-74 po godz. 14
OPEL OMEGA, 1992 r., 180 tys. km, 2600 ccm, benzy­
na, wiśniowy metalik, wszystkie el. dodatki, wspomaga­
nie kier., ABS, klimatyzacja, szyberdach, zadbany -4.900 
zł. Wałbrzych, tel. 074/665-97-75,0880/2941-53 
OPEL OMEGA SEDAN, 1992 r„ 130 tys. km, 2400 
ccm, grafitowy melalik, wspomaganie, centr. zamek, 
ABS, klimatyzacja (do napełnienia), szyberdach, po 
wymianie silnika, inst. gazowa, zarejestrowany, do 
małych zabiegów technicznych, nowy akumulator -
3.490 zł. Wrocław, teł. 0668/85-54-54,0788/42-82-22 
OPEL OMEGA A KOMBI, 1993 r., 240 tys. km, 2300 
ccm, turbo D, czarny, techn. sprawny, przegląd do
06.2007 r., d. otw. szyby, szyberdach, centr zamek •
3.700 zł. Wrocław, td. 0696/60-82-21 do godz. 21 
OPEL OMEGA SEDAN, 1993 r., 2000 ccm, benz, inst. 
gaz., granatowy, airbag, ABS, c. zamek, el. lusterka, 
wspom. kierownicy, welurowa tap., stan techn. i bla­
charki bdb • 5.800 zl. Ząbkowice śląskie, td. 074/ 
810-08-18,0695/52-97-29
OPEL OMEGA B MV6 KOMBI, 1994 r., 180 tys. km, 
3000 ccm, i, zielony metalik, klimatyzacja, skórzana 
tapicerka, kontrola trakcji, pełne wyposażenie elektr., 
ABS, ogrzew. Webasto, c. zamek + pilot, rdingi da­
chowe, roleta bagażnika, dum. felgi, kpi. kół zimo­
wych, RO ze zmieniaczem CD, podgrzew. fotele, za­
rejestrowany, bez wypadku - 9.900 zł. Syców, td. 062/ 
785-30-70,0600/04-29-06
OPEL OMEGA SEDAN, 1994 r., 183 tys. km, 2000 
ccm, benz., 16V, zidony (butelkowy), wspom. kierow­
nicy, c. zamek, Wimat., el. szyby, ABS, 2 airbagi, alu­
felgi, el. fotde, immob. + pilot, el. lusterkâ  halogeny, 
stan bdb - 7.500 zl + opłaty. Żary, td. 0889/99-38-84 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994 r., 182 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, 16V, zidony metalik, 2 poduszki pow., 
ABS, el. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, wspo­
maganie kier., obrotomierz, rdeta bagażnika, relingi 
dachowe, beż wypadku, stan b. dobry • 7.300 zł + 
opłaty. Gryfów śląski, powiat lwówecki, teł. 075/
781-12-09,0600/43-6845
OPEL OMEGA, 1994 r., 160 tys. km, 2300 ccm, turbo 
D, brązowy, inlercoder, klimatyzacja, el. ster. szyby i 
lusterka, podgrz. siedzenia, wdurowa tapicerka, za­
rejestrowany - 2.800 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/ 
89-93-03' 0668/13-86-63
OPEL OMEGA B, 1994 r„ 114 tys. km, 2000 ccm, 
OHC, granatowy, ABS, wspomaganie kier., 2 podusz­
ki pow., klimatyzacja, centr. zamek • 9.000 zł. Legni­
ca, tel. 0602/2544-12
OPEL OMEGA KOMBI, 1994 r„ 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., szary metalik, instd. gazowa z sekwencyj­
nym wtryskiem gazu, szyberdach, centr. zamek, alarm, 
ABS, wspomaganie kier, el. otw. szyby - 9.000 zł. 
Nowa Sól, td. 0880/15-96-38 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994 r„ 2000 ccm, benzy­
na, srebrny melalik, klimatyzacja, ABS, d. olw. szy­
by, wspomaganie kier., roleta bagażnika, atrakcyjny 
wygląd, sprowadzony z Niemiec, w kraju od miesią­
ca, zarejestrowany - 9.200 zł. Nysa, td. 0606/45-92-17 
OPEL OMEGA B, 1994 r„ 20 tys. km, 2000 cćm, 16V, 
fidetowy metalik, zarejestrowany, inst. gazowa, peł­
ne wyposażenie, d. reguł, fotde, 4-drzwiowy, RO - 

' 12.500 zl. Oborniki śląskie, td. 0603/13-84-99 
OPEL OMEGA B, 1994 r., 2500 ccm, TDS, zidony 
metdik, poduszka pow., klimatyzacja, el. ster. szyby i' 
lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, do popra­

wek lakierniczych - 8.400 zł + opłaty. Prochowice, 
powiat legnicki, td. 0667/63-13-03,0691/54-98-46 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994 r., 186 tys. km, 2000 
ccm, benz., żółty, wspom. kierownicy, el. szyby i szy­
berdach, d. lusterka, wdurowa tap., klimat., roleta 
bag., automatic z opcją zimową - 5.200 zł. Zidona 
Góra, tel. 0608/10-03-73
OPEL OMEGA B, 1994/95 r., 200 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, zielony melalik, ABS, ASR, el. otw. szyby, 
szyberdach, centr. zamek, 2 poduszki pow., d. reg 
fotele, alum. felgi, wdurowa tapicerka, RO + głośniki, 
rdingi dachowe, bez wypadku, I właśdcid w Niem­
czech, w kraju od pół roku - 9.700 zł. Brzezia Łąka, 
powiat wrocławski, tel. 0509/77-35-72,0600/39-60-28 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994/95 r., 170 tys. km, 
.2000 ccm, zidony metdik, dum. fdgi, wspomaganie 
kier., 2 poduszki pow., centr. zamek, el. reg. lusterka, 
szyberdach, welurowa tapicerka, książka serwisowa, 
slan idealny • 8.200 zł + opłaty. Jawor, tel. 0695/ 
05-7349
OPEL OMEGA KOMBI, 1994/95 r., 2000 ccm, 8V, zie­
lony metalik, w kraju od 3 dni, ABS, d. olw. szyby i 
szyberdach, wdurowa tapicerka, podłokietnik, so­
czewkowe reflektory, 2 kpi. kół zima + felgi duminio­
we 17", roleta bagażnika, demne szyby oryginalne, 
bez wypadku, kpi. dokumentacja, halogeny • 7.200 
zl. Legnica, tel. 0880/25-05-57 
OPEL OMEGA KOMBI, 1994/95 r., 2000 ccm, 8V, dem- 
nozidony metdik, w kraju 2 dni, d. otw. szyby, szyber­
dach, centr. zamek z pilotem w kluczyku, demne szyby, 
oryg. podokietniki, welur. tapicerka, rdeta bagaż., d. reg. 
lusterka, ABS, wspomaganie kier., RO z CD, halogeny, 
soczewkowe reflekt., 2 poduszki pow., stan bdb - 6.900 
zł. Legnica, td. 0781/61-84-88,0880/25-05-57 
OPEL OMEGA KOMBI, 1994/95 r., 2000 ccm, zido­
ny met., wspom. kierownicy, c. zamek, darm, el. szy­
by, zadbane wnętrze, 6 miesięcy w kraju, zarejestr., 
stan bdb - 6.900 zl. środa Śląska, td. 0693/16-40-28 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994/95 r„ 190 tys. km, 
2500 ccm, turbo D, zielony metalik, 2 poduszki pow., 
ABS, klimatyzacja, welurowa tapicerka, centr. zamek 
+ pilot, immobilizer, relingi dachowe, roleta bagażni­
ka, soczewkowe reflektory, dum. fdgi, karta pojaz­
du, zarejestrowany, ważne przegląd i OC -10.800 zł 
lub zamienię. Trzebnica, tel. 0606/36-38-68 
133 H5E OPEL OMEGA B SEDAN, 1995 r., 195 
tys. km, 2000 ccm, benzyna, wiśniowy, stan b. dobry, 
od roku w kraju, ABS, 2 airbagi, wszystkie d. dodatki, 
RO z CD, wspomaganie, alufelgi • 9.400 zl. Lipno, 
powiat leszczyński; td. 0505/42-12-18 140622136 
03 H3E OPEL OMEGA SEDAN, 1995 r„ 170 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, Ecotec, granatowy, ABS, 2 
poduszki pow., wspomaganie, szyberdach, c. zamek,
d. szyby i lusterka, d. reguł, fotd kierowcy, alufelgi + 
koła zimowe, darm, RO, bez korozji, atrakcyjny wy­
gląd, zarejestrowany -10.000 zł. Trzebień, powiat bo­
lesławiecki, td. 0513/33-04-02 140641746 
03 IZIE OPEL OMEGA SEDAN, 1995 r., 160*tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, granatowy, centr. zamek, 
ABS, klimatyzacja 2-strefowa, 2 drbagi, alarm, el. szy­
by, d. lusterka, RO, wspom. kier., welurowe siedze­
nia (2-kdorowe, jasne), b. ładne wnętrze, zadbany, 
„niepalone" w środku, sprowadzony na wiosnę z Nie­
miec, stan bdb • 9.200 zł. Zielona Góra, td. 0507/ 
0749-78 I40633046
OPEL OMEGA CD, 1995 r., 170 tys. km, 2500 ccm, 
TDS, zidony, lekko uszkodzony przód, techn. spraw­
ny, zarejestrowany -10.000 zl. Teł. 0605/49-55-33 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 2000 ccm, 16V, 
Ecotec, zidony metdik, centr. zamek * pilot, wspo­
maganie kier., ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka i fotde, szyberdach, hak, relingi da­
chowe, klimatyzacja, drewniane wykończenia - 7.600 
zł + opłaly. Góra, id. 0601/05-81-95 
OPEL OMEGA B, 1995 r„ 2500 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, pd­
ne wyposażenie elektr., stan b. dobry, niemiecka do­
kumentacja - 7.600 zl + opłaty. Gromadka, powiat 
bolesławiecki, tel. 0889/89-13-97 
OPEL OMEGA B CD SEDAN, 1995 r., 103 tys. km, 
2000 ccm, 16V, inst. gazowa, srebrny metalik, klima­
tyzacja, centr. zamek, d. otw. szyby i reg. lusterka, 
wspomaganie, ABS, 2 poduszki powietrzne, wduro­
wa tapicerka, dem. drewna, po wymianie rozrządu i 
filtrów, stan b. dobry, od roku w kraju • 11.600 zł. Gu­
bin, teł. 0600/04-20-91
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 170 tys km,«2500 
ccm, TDS, zielony, klimatyzacja, czarna skórzana ta- 
picerica, podgrz. fotde, RO z CD, komputer, wspo­
maganie, ABS, poduszki pow., automatic • 9.700 zl. 
Jawor, tel. 0602/1140-86
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, TDI, bor­
dowy- 11.500 zł. Kalisz, td. 0504/25-7441 
OPEL OMEGA B, 1995 r„ 200 tys. km, 2000 ccm, 
16V, fidetowy metalik, pdne wyposażenie oprócz kli­
matyzacji, zadbany, stan b. dobry • 8.300 zł + opłaty. 
Kępno, tel. 0609/30-07-22
OPEL OMEGA CD SEDAN, 1995 r„ 197 tys. km, 2500 
ccm, benz., V6, zidony met., el. szyby i szyberdach,
d. reg. i podgrzewane lusterka i fotele, ABS, TC, RO,
c. zamek, 2 drbagi, wdurowa tap., drewn. wykończe­
nia, alufelgi, dodatkowy kpi. kół, garażowany, insL 
gaz., standb -11.500 zł. Kotowice, td. 071/302-93-82, 
0606/75-1442
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 E  220 tys. km, 3000 
ccm, V6, grafitowy mel, automatic, ABS, 2 airbagi, kli­
matronic, podgrz. folde, nawiewy na tylnych szybach, 
wdurowa tap., drewn. wykończenia, kierowca niepdą­
cy, oryg. hak + kpi. fdg z oponami zimowymi, stan bdb -
11.500 zł. Legnica, td. 076/862-93-84,0601/50-9741 
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r„ 3000 ccm, benzyna, 
demnozielony metalik, wspomaganie kier., skórzana 
tapicerka, el. ster. szyby i.lusterka, el. podgrz. sie­
dzenia, klimatyzacja, automatic, alum. felgi, ABS, 2 
poduszki pow, komputer, zarejestrowany, hak, ubez­
pieczony -11.000 zł. Legnica, td. 0668/2448-58 
OPEL OMEGA SEDAN, 1995 r., 130 tys. km, 2000 
ccm, wtrysk, benz., zidony met., 2 poduszka pow., 
ABS, d. szyby, welur. tap., c. zamek, szyberdach, 
zarejestr. - 8.700 zł. Lwówek śl. Tel. 0604/18-7743 
OPEL OMEGA SEDAN, 1995 r., 130 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, zielony melalik, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby, wdurowa lapicerka, centr. zamek, szy- 
berdach, zarejestrowany - 8.700 zł. Lwówek Śląski, 
tel. 0604/1847-43
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r„ 2000 ccm, benzyna, 
bordowy, 2 poduszki pow., klimatyzacja, centr. zamek, 
2 kpi. kół - 9.000 zł. Oleśnica, td. 0601/46-50-34 
OPEL OMEGA B KOMBf, 1995 r„ 2500 ccm, wtrysk. 
Ecotec, perlowowiśniowy, inst. gaz., RO, immobilizer,
c. zamek + pilot, klimatyzacja, wspomaganie, tempo­
mat, 4 airbagi, d. szyby i lusterka, hak, ABS, SRS, 
TC, alarm, rdingi dachowe, rdeta bagażnika, welu­
rowa tapicerka, dzidona tylna kanapa, stan idealny, 
atrakcyjny wygląd • 12.800 zl. Paczków, td. 077/ 
431-77-52,0602/67-58-35
OPEL OMEGA, 1995 r., 132 tys. km, 2000 ccm, biały, 
-klimat., ABS, d. szyby, c. zamek, serwo, 2 drbagi, 
wdurowa tap. • 6.400 zł + opłaty. Piotrowice, td. 0698/ 
13-57-94 po godz. 17,0660/24-25-24 po godz. 17 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1995 r., 166 tys. km, 2000 
ccm, 16V, zielony metdik, 5-drzwiowy, ABS, 2 podusz­
ki pow., wspomaganie kier.,'centr. zamek, wdurowa 
lapicerka, RO, d. otw. szyby, d. reg. lusterka i fatd 
kierowcy, bez wypadku, stan idealny • 10.500 zł. Ra­
wicz, td. 0781/64-63-30
OPEL OMEGA B, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy metalik, ważne przegląd i OC, dum. 
fdgi, kpi. kół zimowych, welurowa tapicerka, pełne 
wyposażenie elektr., do mdych poprawek blachar- 
sko-lakierniczych tyłu - 9.500 zł. Sobótka, powiat wro- 
dawski, td. 0668/11-68-81
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OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, turbo O, 
zielony metalik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, RO, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, podgrzewane fotele, skórzana tapi­
cerka, zarejestrowany - 12.900 zł. Świdnica, tel. 074/
853-58-14,0600/94-87-81
OPEL OMEGA SEDAN, 1995 r., 110 lys. km, 2000 
ccm, 16V, czamy metalik, inst. gazowa z sekwencyj­
nym wtryskiem gazu, 2 poduszki pow., el. ster. szyby 
i lusterka, el. reguł, siedzenia, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek + pilot w kluczyku, alarm, immobi­
lizer, 2.zabezpieczenia przed kradzieżą, alum. felgi 
17', zarejestrowany -13.600 zł. Wałbrzych, teł. 0506/ 
05-55-92 *
OPEL OMEGA SEDAN, 1995 r., 190 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, bordowy, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, nowe opony zi­
mowe, hak - 7.800 zł + opłaty. Wołów, teł. 0661/
80-51-93
OPEL OMEGA 8 SEDAN, 1995 r., 137 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, śliwkowy, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., automatic, welurowa tapicerka, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, roleta tylna, zadbany, 2 komplety kół 
(opony zimowe i letnie) • 10.000 zł. Wrocław, tel. 0668/
04-20-43
OPEL OMEGA B SEDAN, 1995 r.; 190 tys. km, ben­
zyna, szary metalik, po wymianie rozrządu, po remon­
cie zawieszenia przedniego, nowa instalacja gazowa 
(z wtryskiem sekwencyjnym), zadbany, nieużywany 
w kraju -14.000 zł. Wrocław, teł. 0693/63-82-55 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 230 tys. km, 2000 
ccm, biały, bez wypadku, klimat., wspom. kierownicy,
c. zamek, RO, alufelgi, 2 airbagi - 4.800 zł + opłaty. 
Wrocław, tel. 0888/67-27-13,0501/64-66-44 
OPEL OMEGA SEDAN, 1995 r., 2500 ccm, turbo D, 
szary metalik, pełne wyposażenie elektr., alum. felgi, 
stan b. dobry -12.300 zł. Żagań, tel. 0601/83-78-71 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995/96 r., 150 tys. km, 
2500 ccm, V6,24V, bordowy metalik, 2 poduszki pow., 
serwisowany, klimatyzacja, ABS, ASC, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka i fotele, halogeny, rełingi dachowe, 
roleta bagażnika, RO, stan idealny - 6.900 zl + opłaty. 
Jawor, tel. 0606/82-10-21
OPEL OMEGA B KOMBI CD, 1995/96 r„ 162 tys. km, 
2000 ccm, 16V, benzyna, granatowy metalik, klimaty­
zacja 2-strefowa, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szy­
berdach, el. regulowany fotel, ABS, oryg. RO, 2 po­
duszki pow., welurowa tapicerka, rełingi dachowe, 
oryg. przebieg, w kraju od pół roku, zarejestrowany, 
opłacony, I rej. w 1996 r., stan techniczny idealny •
10.900 zł. Strzelin, tel. 0603/38-17-56 
03 BED3 OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r, 178 tys.

' km, 2000 ccm, benzyna, biały, model z 1997 r., ABS, 
alarm, c. zamek, halogeny, immob., dziel, tylne fote­
le, komputer, el. lusterka, 2 airbagi, RO z CD, rełingi 
dach., roleta bagażnika, welurowa tap., el. reguł, sie­
dzenia, wspomaganie, stan bdb, nie wymaga wkł/-fl- 
nans. • 12.500 zł. Zabrze, tel. 0507/26-14-64, 0669/
78-93-44 140644146
OPEL OMEGA SEDAN CD, 1996 r., 181 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, 16V, zielony metalik, klimatyzacja, 

.ABS, alum. felgi, halogeny, 4 el. otw. szyby, drewnia­
ne dodatki, welurowa tapicerka, bez wypadku, stan 
idealny • 11.900 zł + opłaty. Gryfów śląski, powiat 
lwówecki, teł. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
OPEL OMEGA KOMBI CD, 1996 r., 155 tys. km, 2500 
ćcm, turbo D, srebrny, ABS, centr. zamek,-halogeny, 
poduszka pow., alum. felgi, hak holowniczy, rełingi 
dachowe, dzielone tylne siedzenia, wysuwany podło- 
kietnk, 2-strefowy el. ster. szyberdach, el. ster. szy­
by (4), lusterka, reflektory i fotele, podgrz. siedzenia 
roleta bagażnika, komputer, 2x klimatyzacja • 17.500 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/753-52-69 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r., 2500 ccm, benzy­
na, grafitowy, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka i otw. 
szyby, klimatronic, komputer, ABS, podgrz. siedzenia, 
alarm + pilot, ciemne szyby, tempomat, hak -10.500 
zł lub zamienię na inny, z dopłatą. Jugów, teł. 074/ 
871-8349
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r„ 2500 ccm, turbo D, 
biały, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, szyber­
dach, 2 poduszki pow. -12.300 zł. Kędzierzyn-Koźle, 
tel. 0602/51-72-70
OPEL OMEGA B, 1996 r., 2000 ccm, 16V, srebrny 
met., c. zamek, ABS, wspom. kierownicy, klimatro­
nic, 2 airbagi, alarm, el. lusterka (podgrz.) i żaluzja 
tylnej j>zyby_-_ 11 .-009 zł. LSSźno,Iel. 0698/05-59-53 

' OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r., 2000 ccm, 16V, 
inst. gazowa, zielony metalik, ABS, centr. zamek, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, klimatronic, alum. felgi • 

'11.000 zł. Ostrzeszów, teł. 0697/74-02-42 
'  OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r., 2000 ccm, 16V, czar­
ny metalik, I rej. w 1997 r., inst. gazowa, klimatyza­
cja, ABS, 2 poduszki pow., 4 el. szyby, podgrz. sie­
dzenia, drewniane wykończenia, hak, zarejestrowa­
ny w kraju, stan b. dobry - 14.000 zł. Wrocław, tel. 
0692/06-92-23
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r., 122 tys. km, 2000 
ccm, benz., niebieski met., klimat., c. zamek, 2 airba­
gi, fotele Recaro, pełne wyposaż, ełektr, stan bdb -
10.500 zł + .opłaty. Żary, tel. 0662/09-69 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996/97 r., 150 tys. km, 
2000 ccm, perłowy, do remontu 6 mies., klimatyza­
cja, ABS, 2 poduszki pow., roleta bagażnika, rełingi 
dachowe, alum. felgi, zamykany pilotem, el. otw. szy­
by, alarm, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
zadbany, zarejestrowany, stan b. dobry - 9.800 zł lub 
zamienię. Kłodzko, teł. 074/86845-51,0603/74-6ź-58 
03 H50 OPEL OMEGA B SEDAN, 1997 r., 126 
tys. km, 2000 ccm, V8, benzyna, ziełony metalik, 2 
poduszki pow., ABS, el. ster. szyberdach i lusterka, 
wspomaganie, centr. zamek, welurowa tapicerka, ser­
wisowany, RO, bez wypadku, podłokietnik, dodatko­
we światło .stop*, zadbany, stan idealny,, ważne tabli­
ce - 10.900 zl. Legnica, lei. 0512/74-76-93 
140604316
OPEL OMEGA B CD KOMBI, 1997 r., 155 tys. km, 
2500 ccm, Ecotec, morski met, opłacony, klimat., TC, 
ABS, pełne wyposaż, elektr., szyberdach, el. reg. fo­
tele Recaro, oryg. RO z CD, stan bdb - 11.500 zł. 
Wałbrzych, tel. 0603/08-03-58 
OPEL OMEGA SEDAN, 1997 r., 2000 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, model z grudnia, w kraju od 2 lat;
I właśc., bez wypadku, 2 pod. pow., eł. otw. szyber­
dach, el. reg. fotel kier., centr. zamek, oryg. ogrzew. 
Webasto, el. reg. i podgrz. lusterka, roleta tylnej szy­
by, ABS, RO, atermiczne szyby, kpi. kół zimowych, 
wspom. kier., wel. tap., stan idealny -15.700 zł. Wro­
cław, tel. 071/39946-87,0609/16-72-15 
OPEL OMEGA, 1997 r., 143 tys. km, 2500 ccm, zie­
lony met., wszyst. el. dodatki, zadbany • 9.000 zl. Bo­
lesławiec, teł. 0695/74-8145 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1997 r„ 140 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, granatowy metalik, kfimatyzacja, ABS, 
wspomaganie kier., fotele Recaro, rełingi dachowe, 
el. otw. szyby, automatic, centr. zamek, podgrz. sie­
dzenia, komputer, drewniane wykończenia, 2 poduszki 
pow., do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych, 
sprowadzony z Niemiec - 10.500 zł + opłaly. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0888/41-24-12 
OPEL OMEGA, 1997 r., 170 lys. km, 2000 ccm, 115 
KM, srebrny, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., 
alum. felgi 16’ , koła zimowe, atrakcyjny wygląd -
14.800 zł. Jelenia Góra, tg. 0509/09-7448 
OPEL OMEGA SEDAN, 1997 r., 132 tys. km, 2000 
ccm, 16V, Ecotec, srebrny met., ABS, 2 airbagi,‘RO, 
el. lusterka i fotele, welurowa tap., hak, podłokietniki,
c. zamek + pilot, wspom. kier., bez wypadku, oryg. 
przebieg, stan bdb, sprowadzony - 9.200 zi. Legnica, 
lei. 0603/63-5743
OPEL OMEGA B, 1997 r., 227 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, czamy metalik, pełne wyposażenie, skórza­

na tapicerka (czarna), alum. felgi, kpi. kól zimowych,' 
w kraju od 20.11.2006 r. - 14.500 zł + opłaty. Stara 
Kamienica, powiat jeleniogórski, tel. 075/75140-13, 
0608/02-18-72
OPEL OMEGA KOMBI, 1997 r., 2500 ccm, benzyna, 
bordowy melalik, el. ster. szyby i lusterka, ABS, wspo­
maganie kier., RO + głośniki, centr. zamek, klimatro­
nic, 2 poduszki pow., hak, komputer, kontrola trakcji, 
sprowadzony z Niemiec • 9.900 zł + opłaty. Zgorze­
lec, tel. 0693/49-72-04
OPEL OMEGA KOMBI, 1997 r., 120 tys. km, 2000 
ccm, CD, 16V, zielony metalik, klimatronic, szyber­
dach, ABS, pełne wyposażenie elektr., drewniane 
wykończenia, welurowa tapicerka, rełingi dachowe, 
alum. fęłgi stan idealny, .na zachodnich tablicach -
12.500 zł. Żary, tel. 0886/30-53-76 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1997/98 r., 180 tys. km, 
2000 ccm, 16V, ciemnozielony metalik, ABS, wspo­
maganie kier., klimatyzacja, el. ster. szyby, lusterka i - 
fotele, 2 poduszki pow., centr. zamek + pilot, tempo­
mat, hak, bez wypadku - 14.800 zł. Sława, powiat 
wschowski, tel. 0508/2240-25 
OPEL OMEGA SEDAN, 1997/98 r., 180 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, inst. gaz:, ciemnozielony metalik, kli­
matronic, 4 poduszki pow., drewniane wykończenia, 
centr. zamek + pilot, soczewkowe reflektory, alum. 
felgi, RO ze sterowaniem przy kierownicy, pełne wy­
posażenie elektr., książka serwisowa, stan idealny •
17.000 zl. Żarów, tel. 074/858-90-15, 0888/66-27-31 
OPEL OMEGA CD COMFÓRT KOMBI, 1998 r„ 220 
lys. km, 2500 ccm, TDS, zielony met., 4 airbagi, 
wspom. kierownicy, c. zamek, 4 el. sżyby, el. luster­
ka, klimat., hak, el. reg. i podgrzewane fotele, reflek­
tory soczewkowe, welurowa tap., zarejestr., karta po­
jazdu, zadbany - 15.800 zl. Wrocław, tel. 0667/
38-82-12
OPEL OMEGA, 1998 r., 2500 ccm, turbo D, skórzana 
tapicerka, klimatronic 2-strefowy, oryg. RO, tempo­
mat, 4 poduszki pow., 2 kpi. kół (opony letnie i zimo­
we), alum. felgi, hak - 16.000 zł. Kłodzko, teł. 0509/ 
4441-34
OPEL OMEGA MV6 KOMBI, 1998 r„ 200 tys. km, 
3000 ccm, 24V, srebrny, ksenonowe reflektory, skó­
rzana tapiceika, nawigacja sat., alum. felgi 16*, pełne 
wyposażenie elektr., klimatyzacja, RO z CD, szyber­
dach, zadbany • 15.800 zł lub zamienię na busa oso-, 
bowego, możliwa dopłata do 18.000. zł, Legnica, tel. 
0606/61-66-23
OPEL OMEGA B KOMBI, 1998 r„ 180 tys. km, 2000 
ccm, Ecotec, zielony metalik, sprowadzony z Niemiec, 
4 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, ABS, centr. zamek, alum. felgi 15", soczew­
kowe reflektory • 14.500 zł. Trzebnica, teł. 0887/ 
24-01-21
OPEL OMEGA B KOMBI, 1998 r., 170 tys. km, 2000 
ccm, 16V, ziełony, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. 
ster. szyby i lusterka, ABS, centr. zamek, sprowadzo­
ny z Niemiec • 14.900 zl. Trzebnica, tel. 071/ 
387-13-75,0606/77-9247
OPEL OMEGA B SPORT, 1998 r., 170 tys. km, 2000 
ccm, 16V, zielony (butelkowy), I rej. 2000 r., właśc. 
niepalący, wszystkie dodatki, ksenony, kubełk. fotele, 
klimatronic, 4 airbagi, el. szyby, el. lusterka, fotele, 
żaluzja el., rok w kraju, stan idealny -16.900 zł. Wro­
cław, teł. 0508/91-14-00
OPEL OMEGA KOMBI, 1998 r., 2500 ccm, turbo D, 
czamy metalik, ksenonowe reflektory, klimatronic, 
tempomat, komputer, 4 poduszki pow., centr. zamek, 
4 el. otw. szyby, szyberdach, el. reg. i podgrz. luster­
ka, ąl- reg. fotele, wspomaganie kier., wielofunkcyjna 
kierownica, ABS, alum. felgi, halogeny, hak, RO ze 
zmieniaczem CD, rełingi, roleta • 19.400 zł lub za­
mienię. Żary, tel. 0602/62-78-22 
a  DED3 OPEL OMEGA B KOMBI CD SPORT, 
1998/99 r., 174 tys. km, 2000 ccm, 16V, Ecotec, srebr­
ny metalik, klimatronic, 4 airbagi, ABS, ksenony, 4 el. 
szyby i lusterka i szyberdach, podgrz. fotele, RO, kie­
rownica wielofunkc., lekko uszkodzony (reflektor, błot­
nik), w 100% sprawny, do sprow. z Niemiec na ko­
łach, pomoc w formalnościach i naprawie • 11.900 zł, 
transport 1.200 zł. Oława, teł. 0663/57-18-89, 0698/
39-90-04 K78680026

!!! S K U P !!! _
OPEL OMEGA B, C 
Tel. 0-692 722188

niacz, system Bose, 6 airbagów, szyba Solar, podgrz. 
fotele, pełne wyposaż. • 33.000 zl. Krotoszyn, tel. 062/
722-94-64,0509/12-77-05
OPEL REKORD SEDAN, 1980 r., 200 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, techn. sprawny, 
w ciągłej eksploatacji • 800 zł lub zamienię. Kąty Wro­
cławskie, tel. 0500/86-24-74 
OPEL REKORD, 1986 r., 20Ó lys. km, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalik, po remoncie silnika i ukł. ha­
mulcowego, pokrowce, stan dobry - 1.360 zł. Wał­
brzych, tel. 0698/88-21-26

O OPEL SENATORA, B, OMEGA A, B,VEC- 
TRA, B i pochodne: skup i sprzedaż, wszyst* 
kie części, wymiana silników, skupujemy auta 
całe i rozbite, płacimy gotówką, sprzedaż 
wysyłkowa. Dzierżoniów, tel. 074/832-07-57, 
0507/12-98-50,0504/09-26-64 W01053654

s  OPEL SENATOR, 1988 r., 3000 ccm, benzyna, 
insL gaz., morski metalik, automatic - 2.500 zł. Szklar­
ska Poręba, powiat jeleniogórski, tel. 0665/33-70-48 
000033536
OPEL SENATOR B, 1989 r., 3000 ccm, 24V, zielony 
met., skórzana tapicerka, klimatyzacja, podgrz. sie­
dzenia, szyberdach, alum. felgi - 2.500 zł. Wisznia 
Mała, powiat trzebnicki, tel. 0608/7541-12, 0888/ 
48-84-20
OPEL SIGNUM, 2003 r., 72 tys. km, 2200 ccm, dTi, 
125 KM, granatowy met., ksenony, 2-strefowa klimat., 
tempomat, 8 airbagów, ABS, ESP, RO z CD, pełne 
wyposaż, elektr., alufelgi 16", sensor deszczu, sprow., 
bez wypadku, ks. serwisowa, stan bdb > 42.500 zł + 
opłaty. Leszno, teł. 0504/26-99-66,0601/95-09-60

TŁUMACZ PRZYSIĘGŁY 
J. NIEMIECKIEGO
Wrocław, ul. P ilsk a  27/29 

tel. 0-501 048 770,071/790-34-00
TAMO I SZYBKO! OROW397

OPEL OMEGA B KOMBI, 1998/99 r., 128 tys. km, 
2000 ccm, TDl, 16V, wspomaganie kier., centr. za­
mek + pilot, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i 
fotel kierowcy, klimatronic, ogrzew. Webasto, kseno­
nowe reflektory, RO, książka seiwisowa, I właściciel 
-16.500 zł. Jarocin, tel. 0696/23-99-44 
OPEL OMEGA KOMBI, 1999 r„ 151 tys. km, 2000 
ccm, 16V, granatowy, pełne wyposaż, oprócz skórza­
ną tap. • 14.800 zł, gm. Łagiewniki, powiat dzierżo- 
niowski, teł. 0605/32-66-00 
OPEL OMEGA KOMBI, 1S99-T., 145 lys.Ttm, 2000 
ccm, benz;, 16V, srebrny, ksenony, klimatronic, ABS, 
4 airbagi, RO z CD; alufelgi, rełingi dach., ks. serwi­
sowa, RO ze ster. przy kierownicy, w kraju od 6 mie­
sięcy, zarejestr., pełne wyposaż, ełektr., właśc. nie­
palący, stan idealny -17.600 zł. Bolesławiec, teł. 0508/
30-61-88

O  OPEL OMEGA C KOMBI, 2000 r., 160 tys. 
km, 2200 ccm, TDl, srebrny met, 2-strefowy 
klimatronic, wspom. kier., 4 airbagi, pełne 
wyposaż, elektr., ABS, tempomat, komputer, 
oryg. nagłośnienie + RO, w kraju od tygodnia 
• 26.900 zł. Sobótka, tel. 0609/15-33-24,08851
84-48-48 W01153486

OPEL OMEGA C SEDAN, 2000 r., 166 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, złoty metalik, klimatronic, ksenonowe 
reflektory, skórzana tapicerka, automatic, alum. felgi 
17’ , pełne wyposażenie elektr., w kraju od tygodnia, 
stan b. dobry - 25.600 zł + opłaty. Gryfów śląski, po­
wiat lwówecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 
OPEL OMEGA C KOMBI, 2000 r., 160 tys. km, 2200 
ccm, TDl, srebrny metalik, 2-strefowy klimatronic, 
wspomaganie kier., 4 poduszki pow., wszystkie el. do­
datki, ABS, oryginalne nagłośnienie + RO, w kraju od 
tygodnia - 26.900 zł. Sobótka, tel. 0609/15-33-24, 
0885/84-48-48
OPEL OMEGA C SEDAN, 2000/01 r., 175 tys. km, 
2200 ccm, DTI, srebrny met., klimatronic x 2, ogrz. 
Webasto, el. szyby i szyberdach, 4 airbagi, ABS, kom­
puter, ks. serwisowa - 19.900 zł + opłaty. Wrocław, 
tel. 0660/52-44-31
(3 OPEL OMEGA SEDAN, 2002 r., 60 tys.
km, 2500 ccm, dTi, 150 KM, czamy metafik, auto spro­
wadzone z Niemiec, zarejestrowane, klimatronic dwu- 
strefowy, refl. ksenonowe, szyberdach, telefon, RO z 
CD, sensor deszczu, alufelgi + koła zimowe, ABS, 
centr. zamek, 4 airbagi, wspomaganie, tempomat, 
komputer i inne, stan techn bdb, atr. wygląd - 35.800 
zł. Świdnica, tel. 074/853-31-10 www.bestcar.autogiel- 
da.pl K78687386
OPEL OMEGA DESIGN KOMBI, 2002 r., 124 tys. km, 
2200 ccm, DTI, zielony, lakier .kameleon*, ksenony, 
klimatronic 2-strefowy, telefon, TC, skórzana tap. 
(wentylowana), nawigacja z dużym kolorowym wy­
świetlaczem, alufelgi + nowe opony, RO z CD + zmie­

OPEL SIGNUM, 2003 r., 93 tys. km, 2200 ccm, DTI, 
srebrny metalik, w kraju od tygodnia, zarejestrowany, 
12 poduszek pow., nawigacja sat., alum. felgi, ABS, 
ASR, klimatronic, RO z CD, podgrz. siedzenia, im­
mobilizer, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie 
kier., stan idealny -43.400 zł. Paczków, powiat nyski, 
teł. 0697/30-73-89
C3 GHE OPEL SIGNUM ELEGANCE, 2003/04 r„ 
91 tys. km, 2200 ccm, DTI, czamy metalik, I właśc., bez 
wypadku, oryg. lakier i przebieg, kpi. dokimentacja, duża 
nawigacja sal, ABS, system antypoślizgowy + kontrola 
trakcji, pełne wyposażenie el., komputer pokł., 2-stref. 
klimatronic, serwisowany, stan idealny - 49.900 zl, możl. 
raty, zamienię. Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 
www.jeepekcar.autogiełda.pl K78678456 
OPEL SIGNUM KOMBI, 2003/04 r., 120 tys. km, 2200 
Ccm, TDl, 130 KM, pertowozłoty, bez wypadku, naj­
bogatsza wersja, 1 użytkownik, pełny serwis, nawi­
gacja sat., klimatronic, RO z CD, komputer, 10 podu­
szek pow., alum. felgi 16', ekstrawyposaźenie -43.700 
zł. Lwówek Śl, Tel. 075/78442-77 
OPEL SINTRA, 1997 r., 2200 ccm, benzyna, żółty, 
5-drzwiowy, 7-osobowy, w kraju od 2 dni, klimatyza­
cja, el. ster. szyby i lusterka • 12.900 zł + opłaty. Lu­
bomierz, powiat lwówecki, tel. 075/789-03-19, 0509/
35-27-50
OPEL SINTRA, 1997 r., 3000 ccm, automatic, pełne 
wyposażenie, alum. felgi • 18.700 zł. Lwówek śląski, 
tel. 0504/74-65-83
OPEL SINTRA CD, 1997/98 r„ 101 tys. km, 3000 ccm, 
V6, 24V, grafitowy metalik, klimatyzacja, ABS, ASR,
4 poduszki pow., automatic, pełne wyposażenie elektr.,
7 foteli, alum. felgi, drewniane wykończenia, RO; spro­
wadzony, stan idealny • 16.200 zlTLwówek śl. Tel. 
0603/93-2*63 "
OPEL SINTRA, 1998 r., 148 tys. km, 2200 ccm, 16V, 
benzyna, niebieski metalik, 4 poduszki pow., ABS, ser­
wo, idimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka,.
7-osobowy, rozsuwane drzwi z obu stron, welurowa 
tapicerka, stan idealny -17.800 zł f  opłaty. Jawor, tel. 
0788/99-16-03,0788/99-15-66 
OPEL SINTRA, 1998 r., 2200 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, w kraju od roku, zarejestrowany, centr. za­
mek, ABS, poduszka pow., hak, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, stan b. dobry • 22.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/754-29-96
OPEL SINTRA, 1999 r., 128 tys. km, 2200 ccm, die­
sel, granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby i lusterka, c6ntr. zamek + 
pilot, alum. felgi, 7-osobowy, I właściciel, książka ser­
wisowa, stan idealny • 28.000 zł. Wodzisław śląski, 
tel. 0692/62-76-26
OPEL SINTRA, 2000 r., 2200 ccm, 16V, granatowy 
granatowy, alum. felgi, 4 poduszki pow., szyberdach, 
pełne wyposażenie eł., rełingi dachowe • 22.000 zł.
Wrocław, tel. 0606/23-92-53 , - -----
03 H3B OPELTIGRA, 1995 r., 120 tys. km, -1600 
ccm, benzyna, srebrny met., po tuningy, klimatyza­
cja, ABS, wspomaganie kier., el. lusterka, el. szyby, 
airbag kierowcy i pasażera, ukl. wydechowy Remuś, 
ospoilerowanie firmy Omnia (po tuningu), alufelgi, 
sprowadzony - 8.300 zł. Jelenia Góra, tel. 0693/
82-82-83 100641246
03 OPELTIGRA, 1995r„ 139tys.km, 1600
ccm, benzyna, 16V, czamy, miesiąc w kraju, nieek­
sploatowany w Polsce, 2 airbagi, ABS, wspomaganie 
kier., el. szyby, el. szyberdach, komputer, halogeny 
przeciwmgielne, el. reg. reflektory, alufelgi, welurowa 
tapicerka, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. do­
bry - 12.400 zł. Oława, tel. 071/303-82-90, 0604/
61-93-00 I40635566
OPELTIGRA, 1995 r., 83 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
złoty met., kfimat., 2 airbagi, c. zamek, el. szyby i lu­
sterka, wspom. kierownicy, ks. serwisowa, bez wy­
padku, sprow. • 10.200 zł ♦ opłaty. Gostyń, teł. 0605/
26-28-91,0601/46-70-08
OPEL TIGRA, 1995 r., 120 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
atramentowy metalik, bez wypadku, atrakcyjny wy­
gląd, zadbany, pełne wyposażenie, w kraju od mie­
siąca - 9.400 zł + opłaty. Lwówek śl. Tel. 075/ 
782-39-24,0504/74-65-83
OPELTIGRA, 1995 r., 147 tys. km, 1600 ccm, turku­
sowy metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, ABS, halogeny, skórzana kierownica, OC i 
przegląd do 2007 r. • 10.600 zł lub zamienię na uszko- 

j dzony do 5.000 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 
0608/24-32-77,0697/71-15-94 
OPEL TIGRA, 1995 r., 86 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
czerwony, 2 airbagi, wspom. kierownicy, el. szyby } 
szyberdach, el. lusterka, stan bdb - 8.300 zł + opłaty. 
Mirsk, teł. 075/647-01-40,0697/13-30-54 
OPELTIGRA, 1995 r.; 1400 ccm, benzyna, czerwo­
ny, centr. zamek, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., kpi. 
kół zimowych, stan b. dobry - 10.000 zł. Opole, teł. 
0603/49-83-10
OPELTIGRA, 1995 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
Ecotec, czamy, wspomaganie kier, ABS, 2 poduszki 
pow., alum. felgi, el. otw. szyby i reg. lusterka, welu­
rowa tapicerka, przegląd do 18.09.2007 r., zadbany, 
kpi. dokumentacja - 9.800 zł. Polkowice, tel. 0604/
09-95-21
OPELTIGRA, 1995 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
wtrysk, granatowy metalik, klimatyzacja, 2 poduszki

pow., ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, welurowa tapiceika, kpi. dokumentacja • 9.100 
żł. Rawicz, tel. 0601/77.-37-17,065/573-1845 
OPEL TIGRA, 1995/96 r., 190 tys. km, 1400 ccm, 
Ecotec, pomarańczowy metalik, inst. gazowa, ABS, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, ciemne szy­
by, lampy Lexus, alum. felgi, właściciel niepalący (ko­
bieta), zadbane wnętrze • 11.300 zl. Trzebnica, tel. 
0880/07-81-08
03 IHE  OPELTIGRA, 1996r, 113 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 
centr. zamek, alarm, alum. felgi, el. ster. szyberdach i 
szyby, welurowa tapicerka, stan idealny, sprowadzo­
ny z Niemiec - 9.200 zł + opłaty. Olszyna, tel. 0503/
02-2549,075/721-25-13 140611426 |
OPEL TIGRA, 1996 r., 126 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony,.stan b. dobry, bez wypadku, sprowa­
dzony, alum. felgi, el. otw. szyby - 10.900 zl. Wro­
cław, teł. 071/324-23-66,0503/86-24-03 
OPELTIGRA, 1996 r., 195 tysjun, 1300 ccm, czar­
ny, serwo, centr. zamek, RO, el. otw. szyby, klimaty­
zacja • 9.400 zł + opłaty. Góra, tel. 0601/57-29-32 
OPELTIGRA COUPE, 1996 r., 150 tys. km, 14Ó0ccm, 
benzyna, ciemnoniebieski metalik, 2 poduszki pow., 
ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, welurowa tapicer­
ka, alum. felgi, obrotomierz, stan b. dobry, stan ideal­
ny, atrakcyjny wygląd, w kraju od 3 dni - 11.400 zl. 
Wrocław, tel. 0788/09-83-20,0600/83-57-76 
OPELTIGRA, 1998 r., 115 tys. km, 1400 ccm, benzy-. 
na, czerwony, klimatyzacja, el. otw. szyby, 2 podusz­
ki pow • 13.200 zł + opłaty. Jelenia Góra, Jel. 075/ 
751-56-05,0601/16-72-32
OPEL TIGRA, 1998 r., 90 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
niebieski metalik, bez wypadku, zarejestrowany w kra­
ju, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, welurowa tapicer­
ka, oryg. lakier, 7 miesięcy w kraju -12.500 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0886/62-11-94
OPEL VECTRA, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, jasno- 
kakaowy metalik, stan b. dobry • 3.200 zl. Brzeg Dol­
ny, tel. 071/319-98-44,060342-80-02 
OPEL VECTRA, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik - 500 EUR. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 
0601/55-9947
OPEL VECTRA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski, wspomaganie kier., centr. zamek, stan 
dobry • 3.900 źP Mieroszów, powiat wałbrzyski, tel. 
0512/08-55-79
OPEL VECTRA, 1989 r„ 1800 ccm, benzyna, insf 
gaz., bordowy metalik, wspomaganie kier., szyber­
dach, el. reg. lusterka, RO, bez korozji, zadbany, stan
b. dobry • 3.900 zł. Wałbrzych, tel. 0696/78-68-00 
OPEL VECTRA, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., bordowy metalik, wspomaganie kier., szyber­
dach, el. reg. lusterka, RO, bez korozji, garażowany, 
stan b. dobry -3.900 zl. Wałbrzych, tel. 0512/59-13-91 
OPEL VECTRA SEDAN, 1989 r„ 1600 ccm, benzy­
na, złoty metalik, wspomaganie kier., szyberdach, 
centr. zamek, stan dobry - 3.300 zł. Wrocław, tel. 0695/
88-06-29
OPEL VECTRA SEDAN, 1989/90 r., 1600 ccm, benz., 
jnst. gaz., biały, alufelgi, wspom. kier., RO, ciemne 
szyby tylne, zderzaki w kol. nadwozia, do poprawek 
błachar. • 2.000 zł. Łambinowice, powiat nyski, tel. 
0608/85-46-80
OPEL VECTRA SKŁADAK, 1989/94 r., 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., ciemnoniebieski metalik, automa­
tic, welurowa tapicerka, szyberdach, stan dobry -
2.500 zł. Jawor, tel. 0607/3441-86 
OPEL VECTRA, 1989/94 r., 200 lys. km, 2000 ccm, 
OHC, inst. gazowa, szary metalik, wspomaganie kier., 
butla gazu w miejscu kola zapasowego, przegląd do
10.2007 r., centr. zamek, alarm + pilot, szyberdach, 
hak holowniczy, alum. felgi -► 2 kpi. opon, katalizator, 
radio, dzielona tylna kanapa, nie wymaga wkładu fi­
nansowego - 3.300 zł. Jelenia Góra, tel. 075/752-17-11 
po godz. 16,0788/75-37-34

jazdu, w kraju od roku, zarejestrowany, welurowa ta­
picerka, szyberdach, hak, zadbany, stan idealny •
4.200 żł. Rawicz, tel. 0505/06-78-77 
OPEL VECTRA A SEDAN, 1991 r., 1800 ccm, bordo­
wy met., c. zamek, ABS, wspom. kierownicy, el. lu­
sterka, el. reg. reflektory - 1.900 zł. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 074/815-90-12
OPEL VECTRA SEDAN, 1991/92 r., 212 tys. km, 1600 
ccm, zloty met., benzyna bezołowiowa, wspom. kier., 
alarm, c. zamek, immob., odcięcie zapłonu, szyber­
dach, oryg. RO, welurowa tap., podłokietnik, el. reg. 
refl., kpi. dokumentacja, bez korozji, atrakc. wygląd, 
garażowany, II właściciel - 5.300 zł lub zamienię. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0888/26-28-14 
OPEL VECTRA, 1992 r., 260 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, kolor grafitowy metalik, el.-otw. szyby i szyber­
dach, el. reg. lusterka i reflektory, centr. zamek, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, dzielona kanapa tylna, 
welurowa tapicerka, komputer pokładowy, ABS, w kra­
ju od roku, stan b. dobry - 4.600 zł. Białykał, powiat 
rawicki, teł. 0609/49-39-30
OPEL VECTRA, 1992 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 16V • 
155 KM, DOHC, grafitowy, wspomaganie kier., welu­
rowa tapicerka, komputer, inst. gazowa, el. otw. szy­
by i szyberdach, el. reg. lusterka, ABS, alarm + pilot, 
centr. zamek, alarm + pilot, stan b. dobry - 5.500 zl. 
Legnica, tel. 0500/14-36-57 
OPEL VECTRA, 1992 r., srebrny metalik, blokada 
skrzyni biegów, bez wypadku, wspomaganie kier., za­
rejestrowany - 2.500 zł. Lubań, tel. 075/72247-64 
OPEL VECTRA, 1992 r., 138 tys. km, 1600 ccm, wi-# 
śniowy metalik, welurowa tapicerka, ABS, centr. za-# 
mek, wspomaganie kier., zadbany • 3.200 zł + opłaty. 
Piotrowice, tel. 0698/13-57-94 po godz. .17, 0660/
24-25-24
OPEL VECTRA, 1992 r., 127 tys. km, 1600 cęm, per- 
łowobordowy, wspomaganie kier., szyberdach, welu­
rowa tapicerka (jasna), hak • 3.900 zl + opłaty. Ra­
wicz, tel. 0607/40-20-17
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 120 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, popielaty metafik, ABS, wspomaganie 
kier., szyberdach, centr. zamek, el. otw. szyby, alarm, 
RO Philips z CD i nawigacją sat., karta pojazdu, za­
rejestrowany, stan b. dobry, model przejściowy - 5.600 
zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 0604/27-17-35 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 140 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, śliwkowy metalik, centr. zamek, wspo­

maganie kier., el. reg. lusterka, el. otw. szyby i szy­
berdach, welurowa tapicerka, I właściciel, RO, reguł, 
kierownica, stan idealny - 3.000 zł + opłaty. Wrocław, 
tel. 0691/92-11-51,0694/38-10-18 
OPELVECTRA, 1992 r., 114 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, szary metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., 
szyberdach, RO, stan dobry -1.900 zł * opłaty: Zgo­
rzelec, tel. 0507/36-48-97
OPEL VECTRA, 1992 r., 1800 ccm, biały, jasne wnęr 
trze, szyberdach, wspom. kierownicy, po wymianie 
klocków hamulcowych, akumulatora, tłumika, stan bdb 
• 4.200 zł lub zamienię. Zielona Góra, tel. 0609/
63-68-02
OPEL VECTRA, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., 
szyberdach, kpł. kół zimowych - 5.300 zł lub zamie­
nię na mniejszy. Złotoryja, tel. 0698/67-9647 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992/93 r.,'1800 ccm, 
wtrysk, srebrny metalik, wspomaganie kier., ABS, 
centr. zamek, model przejściowy, stan b. dobry • 2.900 
zł * opłaty. Żary, tel. 0887/19-0349

O OPEL VECTRA hatchback, 1993 r., 1700 
ccm, TDl, Isuzu, szary metalik, wspom. kie­
rownicy, ABS, szyberdach, welurowa tapicer­
ka, el. szyby, napinacze pasów, dzielona tyl­
na kanapa, atrakcyjny wygląd :-7.400 zf. Tel. 
0605/44-7445 WI0060326
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OPEL VECTRA hatchback, 1989/94 r„ 2000 ccm, ben­
zyna, czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., 
stan dobry - 3.500 zł lub zamienię na konia. Kroto­
szyn, tel. 0509/86-55-31
OPEL VECTRA SKŁADAK, 1989/96 r„ 2000 ccm, 
benzyna - 3.000 zł. Wrocław, tel. 0503/86-99-35 
13 H3Z3 OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r, 1600 
ccm, benzyna, czerwony, 4-drzwiowy, 5-biegowy, 
wspomaganie, alarm, silnik i skrzynia biegów w sta­
nie b. dobrym, aktualny przegląd i OC • 1.300 zł. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75 www.uniwer-auto.autogiel- 
da.pl K78679746 y
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r„ 180 tys. km, 1800 
ccm, granatowy metalik, centr. zamek, wspomaganie 
kier., szyberdach, bez korozji, zadbany - 1.800 zł + 
opłaty. Bolesławiec, teł. 0886/23-81-86,0889/73-38-34 
OPEL VECTRA GT hatchback, 1990 r„ 186 tys. km, 
2000 ccm, granatowy, wspomaganie kier., szyberdach 
- 3.500 zK Kalisz, tel. 062/762-35'-82 
OPEL VECTRA, 1990 r., 1600 ccm, granatowy, wspo­
maganie kier., el. reg. lusterka, ważne przegląd i OC 
• 2.500 zł. Lubin, tel. 0605/96-13-65 
OPEL VECTRA, 1990 r., 160 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, bordowy, RO, w kraju od 1.5 roku, centr. za­
mek, przegląd do maja 2007 r., stan dobry • 3.500 zl. 
Wałbrzych, tel. 074/846-89-87 
OPEL VECTRA, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, stan b. dobry, sprowadzony - 2.400 zł ♦ opła­
ty. Wrocław, tel. 0889/30-13-22 
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r., 150 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, insL gaz., bez wypadku, RO, weluro­
wa tapicerka, zarejestrowany, stan b. dobry • 4.400 zł 
lub zamienię na inny. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, 
tel. 0880/40-5940
m HśHD OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 230 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, II właściciel, stan 
idealny, bez wypadku, garażowany, RO, hak, szyber­
dach - 3.500 zł. Kępno, teł. 0788/3442-17 I40638876 
OPEL VECTJjtA, 1991 r., 1600 ccm • 3.800 zł. Tel. 
0607/63-22-11
OPEL VECTRAA, 1991 r., 130 tys. km, 1300 ccm, 
czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry -
1.700 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0696/01-69-95 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 255 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, inst. gaz., biały, wspomaganie kier., 
szyberdach, cenlr. zamek + pilot, ABS, welurowa ta­
picerka, stan techn. b. dobry • 4.700 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0663/1747-61
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r„ 170 tys. km, 1700 
ccm, diesel, szary metalik, szyberdach, 5-biegowy, 
centr. zamek, RO, welurowa tapicerka, zarejestrowa­
ny, w ciągłą eksploatacji - 4.800 zł lub zamienię na 
tańszy diesel. Krapkowice, tel. 0662/75-31-55 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, benzy­
na, czamy metalik, zadbany, immobilizer, alum. felgi, 
sportowy ukł. wydechowy, RO z CD, ważne przegląd 
i OC • 3.200 zł. Nowa Kuźnia, powiat bolesławiecki, 
tel. 0696/60-83-37
OPEL VECTRA GT, 1991 r., 2000 ccm, wtrysk, kołor 
stalowy metalik, immobilizer, RO, c. zamek, wspoma­
ganie, ABS, SRS, alarm, dzielona tylna kanapa, we­
lurowa tapicerka, ekonomiczny, reguł, kierownica, 
spoiler, oznakowany, kpł. dokumentacja, stan ideal­
ny, atrakcyjny wygląd - 5.900 zł. Paczków, tel. 077/ 
431-77-52,0602/67-58-35
OPEL VECTRA, 1991 r, 170 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, wspomaganie kier., karta po­

03 OPEL VECTRA SEDAN, 1993 r., 176 tys. km, 
1700 ccm, turbo D (Isuzu), złoty metalik, wspomaga­
nie kier., c. zamek, szyberdach, ABS, welurowa tap., 
stan bdb, bez wypadku, bez korozji, serwisowany, 
sprowadzony - 6.400 zł + opłaty. Legnica, teł. 0660/ 
05-9940 160611406 -
03 H5B OPEL VECTRA, 1993 r , 1700 ccm, tur­
bo D, grafitowy metalik, eksploatowany w Niemczech, 
szyberdach, alum. felgi, spoiler z tyłu, centr. zamek -
6.800 zł lub zamienię. Wałbrzych, teł. 074/846-93-55 
do godz. 17,0881/86-28-70 150616116 
OPEL VECTRA, 1993 r., 120 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, ABS, szyberdach, RO, stan b. 
dobry - 7.200 zł. Kamienica, powiat nyski, tel. 0697/
33-64-70
OPEL VECTRA SEDAN, 1993 r., 194 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., fioletowy metalik, wspoma­
ganie kier., welurowa tapicerka, el. ster. szyberdach, 
centr. zamek + pilot, alarm, zarejestrowany w kraju, 
stan idealny - 5.700 zi. Wałbrzych, tel. 0511/02-33-50 
OPEL VECTRA, 1993/94 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. ster. szyby i lusterka, welurowa tapicerka, 
zadbany • 5.000 zł. Kluczbork, tel. 0604/18-81-31 
OPEL VECTRA CDX, 1994r„ 170 tys. km, 1700 ccm, 
turbo D, zielony, ABS, wspom. kierownicy, 2 airbagi,
c. zamek, el. szyby, szyberdach, alufelgi 15’ - 8.500 
zł. Krosno Odrzańskie, tel. 068/391-31-96, 0508/ 
70-44-77
OPEL VECTRA A, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, wi­
śniowy, ABS, sportowa kierownica, wspomaganie 
kier., kubełkowe fotele, RO z CD, atrakcyjny wygląd, 
alum. felgi, ważny przegląd i OC, sportowe zawiesze­
nie • 6.000 zł lub zamienię. Lasowice, powiat lubiń­
ski, tel. 076/843-21-35,0880/41-14-30 
OPELVECTRA hatchback, 1994 r., 150 tys. km, 1600 
ccm, benz., inst. gaz., zielony (butelkowy) met., 
wspom. kierownicy, A8S, 2 airbagi, c. zamek, szy­
berdach, kubełk. fotele, welurowa tap., w kraju od roku, 
ł właśc., RO - 7.800 zł. Leszno, tel. 0600/19-59-10 
OPEL VECTRA, 1994 r., .130 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, szampański metalik, bez wypadku, 2 podusz­
ki pow., ABS, eł. otw. szyby, szyberdach, RO, wspo­
maganie kier., centr. zamek, zadbany, kpi. dokumen­
tacja - 6.900 zł. Rawicz, tel. 0601/77-37-17, 065/ 
573-1845
OPEL VECTRA, .1994 r., 161 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, ciemnozielony metalik, bez wypadku, 2 po­
duszki pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
komputer, welurowa tapicerka, zadbany, kpi. doku­
mentacja • 6.900 zl. Rawicz, tel. 0601/77-37-17,065/ 
573-1845
OPEL VECTRA, 1994 r„ 2000 ccm, benzyna, auto­
matic, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie elektr., 
ABS, stan b. dobry, wersja angielska • 1.400 zł. Wro­
cław, tel. 0695/89-77-34
OPEL VECTRA SEDAN, 1994/96 r„ 224 tys. km, 1700 
ccm, diesel, morski metźdik, model przejściowy, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, welu­
rowa tapicerka, opony zimowe, polska dokumentacja 
- 4.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0609/77-00-50 
a  H5H OPEL VECTRA A hatchback, 1995 r., 
154 tys. km, 1800 ccm, benzyna, perłowogranatowy 
metalik, wspomaganie kier., c. zamek, 2 airbagi, el. 
szyby, lusterka i szyberdach, welurowa tap., RO, drew­
niane dodatki, felgi aluminiowe 15*, bezwypadkowy, 
sprow. z Niemiec, zarejestrowany, 9tan b. dobry -
9.600 zł. Oława, tel. 0663/57-18-89, 0698/39-90-04 
K78680046

s  OPEL VECTRA, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, ABS, centr. zamek, wspomaganie 
kier., szyberdach, alarm + pilot, immobilizer - 5.000 
zł. Wrocław, tek 0605/25-98-18 000034036 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1995 r„ 1800 ccm, 16V, 
perlowofioletowy metalik, 2 poduszki pow., wspoma­
ganie kier., szyberdach, ABS, centr. zamek • 8.000 zł 
+ opłaty. Glinka, powiat górowski, tel. 0605/33-12-37 
OPEL VECTRA A CDX, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, • 
inst. gaz., zielony metalik, klimatyzacja, ABS, el. otw. 
szyby i szyberdach, centr. zamek, alarm, alum. felgi, 
nowe opony, welurowa tapicerka, drewniane wykoń­
czenia, poduszka pow., stan b. dobry, atrakcyjny wy­
gląd - 7.900 zł lub zamienię na większy, Opla Omegę 
8, Audi 100 C4. Kamiennik, powiat nyski, tel. 0888/
24-00-93
OPEL VECTRA SEDAN, 1995 r., 210 tys. km. 1700 
ccm, turbo D, bordowy metafik, wspomaganie kier., 
ABS, 2 podgszki pow., el. otw szyby, klimatronic, szy­
berdach, alarm, centr. zamek, alum. felgi - 5.800 zł. 
Kłodzko, tel. 0665/50-30-35 
OPEL VECTRA CD SEDAN, 1995 r„ 148 tys. km, 
1700 ccm, TDl, srebrny met., I właśc., serwisowany, 
bez wypadku, klimat., 2 airbagi, drewn. wykończenia,
4 el. szyby, el. lusterka, ABS, TC, RM, welurowa tap., 
alufelgi, c. zamek, alarm, serwo, garażowany, stan 
idealny • 8.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0668/
84-80-75
OPEL VECTRA, 1995 r., 33 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, welurowa tapi­
cerka, lekko uszkodzony przód, rozbita lampa prawa
- 8.000 zł + opłaty. Lwówek śl. Tel. 0608/88-80-81 
OPEL VECTRA, 1995 r., 200 tys. km, 1700 ccm, sil­
nik Isuzu, TDl, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, RM, klimatyzaąja, stan b. dobry
- 7.500 zł lub zamienię. Nowa Ruda, powiat kłodzki, 
tel. 0663/76-70-04
OPEL VECTRA A SEDAN, 1995 r„ 109 tys. km, 2000 
ccm, benz., szary met., airbag, skórzana tap., el. sży­
by (4), alarm,’c. zamek, wspom. kierownicy, radio + 6 
głośników, pirotechn. napinacze pasów, szyberdach, 
klimat., blokada skrzyni bieg. • 8.300 zł. Wrocław, tel. 
0665/50-59-58,0506/75-78-78 
OPEL VECTRA A, 1995 r., 152 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, butla gazu w 
miejscu koła zapasowego, książka serwisowa, ABS,
2 poduszki pow., el. otw. szyby i szyberdach, alum. 
felgi, kpi. kól zimowych • 9 900 zł. Wrocław, teł. 0602/
48-35 47,071/791-91-80 po godz. 16 
OPEL VECTRA SEDAN, 1995 r., 1800 ccm, czerwo­
ny, wspom. kierownicy, ABS, c. zamek, 2 airbagi, szy­
berdach, welurowa tap., karta pojazdu, stan techn. i 
blacharki bdb - 6.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/ 
810-08-18,0695/52-97-29
OPEL VECTRA CD SEDAN, 1996 r., 110 tys. km, 
1600 ccm, 16V, granatowy metalik, 2 poduszki pow., 
ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, ei. reg. lusterka, halogeny, RO, skórzana kierow­
nica, bardzo zadbany, centr. zamek + pilot, nowe opo­
ny, ciemne wnętrze, Wam ki i listwy w kolorze nadwo­
zia, sprowadzony -12.800 zl + y. Wrocław, teł. 0609/
83-10-50,0513/13-07-75
OPEL VECTRA, 1996 r„ 120 tys. km, 1800 ccm, czar­
ny met., atrakc. wygląd, airbag, alufelgi, szyberdach,
c. zamek -11.200 zł. Jawor, tel. 0662/23-55-82 
OPEL VECTRA SKŁADAK, 1996 r„ 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., błękitny, alum. felgi, stan techn. b. 
dobry • 3.200 zł. Jelenin, powiat strzeliński, tel. 0665/
10-11-22,0510/69-97-13
OPEL VECTRA SEDAN, 1996 r., 120 lys. km,. 1600 T  
ccm, benz., srebrny met., szyberdach,' c. zamek, 
wspom. kier., el. szyby, el. lusterka, bez wypadku, 
książka serwisowa, stan idealny, sprow. -13.400 zł. 
Kamienica, powiat nyski, tel. 0691/05-5148 
OPEL VECTRA B, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., platynowy metafik, nowe zawieszenie przednie, 
wspomaganie kier., ABS, kupiony w salonie w kraju, 
stan b. dobry -13.000 zł. Kamieniec Ząbkowicki, teł. 
0501/25-3248
OPEL VECTRA hatchback, 1996 r., 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., granatowy, ABS, wspomaganie kier., 
pełne wyposażenie ełektr., podłokietnik, RO, alum. 
felgi, 2 poduszki pow., bez wypadku, atrakcyjny wy­
gląd, stan b. dobry • 13.400 zł. Kamienna Góra, tel. 
0663/4045-35
OPEL VECTRA B CDX, 1996 r, 145 tys. km, 2000 
ccm, 16V, 136 KM, bordowy metalik, 2 poduszki pow., , 
ABS, TC, tempomat, klimatyzacja, komputer, wspo­
maganie kier., RO + CD ze ster. w kier., el. otw. 4 
szyby, eł. reg. i podgrz. lusterka, centr. zamek + pilot, 
alarm, blokada skrzyni biegów, alum. felgi, opony zi­
mowe, welurowa tapicerka - 12.800 zł. Kępno, tel. 
0606/62-60-83
OPEL VECTRA B hatchback, 1996 r„ 175 tys. km, 
1800 ccm; Ecotec, śliwkowy metalik, wspomaganie 
kier , ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek + pilot, we­
lurowa tapicerka, zarejestrowany w. kraju, immobili­
zer, el. otw. szyby, RO, 7 miesięcy w kraju, po wymia- 

§ nie paska rozrządu, filtrów i oleju - 11.500 zł. Masa- 
nów, teł. 062/739-02-12,0507/00-07-92 
OPEL VECTRA KOMBI, 1996 r., 2000 ccm. Di, biały, 
bez wypadku, ABS, el. otw. szyby i szyberdach - 
'12.800 zł. Milicz, tel. 071/384-15-60,0609/46-7949, 
0501/75-61-78
OPEL VECTRA, 1996 r., 1800 ccm, benzyna, insi. 
gaz., wrzosowy metalik, klimatyzacja, pełne wyposa­
żenie elektr. • 15.000 zł. Oleśnica, tel. 0668/33-40-66 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1996 r„ 159 tys. km, 2000 
ccm, wtrysk, 16V, Ecotec, zielony met., 2 airbagi, kli­
mat., ABS, ASR, tempomat, el. szyby (4), el. luster­
ka, drewn. wykończenia, RO ster. przy kierownicy, 
5-bieg., rok w kraju, bez wypadku, kpi. dokumentacja 
-13.900 zł. Rawicz, tel. 0888/33-53-73 
OPEL VECTRA, 1996 r., 1600 ccm, 16V, I właściciel, 
książka serwisowa, klimatyzacja, pełne wyposażenie 
• 12.700 zł + opłaty. Sobóika, powiat wrocławski, teł. 
0604/40-82-01
OPEL VECTRA SEDAN, 1996 r., 130 tys, km, 1600 
ccm, 16V, Ecotec, kolor grafitowy metalik, el. otw. 
szyby, szyberdach, centr. zamek * pilot, RO Opeł, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, ABS, 2 po­
duszki pow., bez wypadku, stan idealny -11.200 zł + 
opłaty. Syców, tel. 0669/10-17-38,0781/76-26-84 
OPEL VECTRA B hatchback, 1996 r., 135 tys. km, 
1600 ccm, 16V, Ecotec, szary metalik, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, ABS, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, sprowadzony z Niemiec * 10.600 zł. Trzebnica, 
tel. 071/387-13-75,0606/77-9247 .
OPEL VECTRA SEDAN, 1996 r.,' 170 tys. km, 1600 
ccm, 16V, kawowy metalik, klimatyzacja, el. otw. szy­
by, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., telefon, 
stan b. dobry -12.400 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/
665-88-14; 0506/17-98-56
OPEL VECTRA SEDAN, 1996 r„ 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., -©ryg. RO, 8 głośników, halogeny, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, kpi. dokumenta­
cja, stan techn. idealny • 13.500 zl lub zamienię na 
większy. Wałbrzych, tel. 074/842-25-98, 0605/
22-53-18
OPEL VECTRA SEDAN, 1996 r„ 178 tys. km. 1600 
ccm, benz., 16V Ecotec, zielony met., bez wypadku,
c. zamek, airbag, klimat., kat., el. Szyby, wspom. kier.,
I wlaśc., RO, sprow., dodatkowy kpi. kól -11.500 zł + 
opłaty. Wrocław, tel. 0514/35-67 -61 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1996 r., 173 tys. km, 1800 
ccm, 16V, Ecotec, oliwkowy metalik, otwierany dach, 
ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, RO, spro­
wadzony z Niemiec • 12.400 zł. Zdzieszowice, tel. 077/ 
48445-82,0510/12-97-27
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OPEL VECTRA B KOMBI, 1996 r., 2000 ccm, diesel, 
16V, zielony metalik, el. otw:szyby i reg. lusterką kli­
matyzacja, centr. zamek, 2-poduszki pow., tempomat, 
rdela bagażnłktfTbl&ada skrzyni Jpegów, relingi da­
chowe - i 5.OOO_.5J. Zgorzelec t̂el' 06^/56-04-66-—-" 
OPEL VeCTRA Ś SEDAN, 1996 r.,.1808 cim,'Ecó- 
tec, 16V, atramentowy metalik, zarejestrowany, opła­
cony, wspomaganie kier., centr. zamek, poduszka 
pow., ABS, el. otw. szyby, szyberdach 1 reg. lusterka, 
konsola, RM, welurowa tapicerka, 5 zagłówków, za­
dbany, ważne przegląd i OC do 10.2007 r., garażo­
wany, stan b. dobry + koła zimowe • 11.500 zł lub za­
mienię. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, teł. 0600/
94-24-15
OPEL VEĆTRA SEDAN, 1996 r., 150 tys. km, 1800 
ccm, Ecotec, srebrny metalik, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, 
w kraju od 2 miesięcy, zarejestrowany, opłacony, OC 
ważne rok -11.800 zł. Żary, teł. 0667/29-12-23,0665/
76-33-18
ta OPEL VECTRA SEDAN, 1996/97 r, 155 tys. km, 
1600 ccm, 16V, benz., szampański metalik, 2 tygo­
dnie w kraju, zarejestrowany, bez wypadku, I właśc.,. 
garażowany, kpi. dokumentacja, c. zamek, immob., 
ABS, wspomaganie, el. szyby i lusterka, podgrz. lu­
sterka, 2 airbagi, szyberdach, halogeny, stan bdb •
13.900 zl. Paczków, powlatnyski, tel. 0604/63-33-41, 
0604/13-21-09 K78650506 -
OPEL VECTRA B, 1996/97 r., 121 tys. km, 1800 ccm, 
16V, Ecotec, czamy metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, ABS, radio ze 
sterowaniem przy kierownicy, ważne przegląd i OC,* 
stan b. dobry • 10.900 zl. Teł 0609/09-27-50 
OPEL VECTRA SEDAN, 1996/97 jfr 2000 ccm, ben­
zyna, złoty metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, poduszka pow., eł otw. szyby, ABS, ASD 
• 12.600 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 0609/
54-76-90,075/734-72-65
OPEL VECTRA B hatchback, 1996/97 r„ 170 tys. km, 
2000 ccrfl, DTI, 84 KM, bordowy metalik, ABS, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. za­
mek, alarm, wspomaganie kier., hak, RO, zadbany, .! 
właściciel w kraju (niepalący), bez wypadku, stan ide­
alny, garażowany • 16.500 zł. Granica, powiat świd­
nicki, tel. 0665/50-60-83,0608/40-46-46 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1996/97 r., 160 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, inst. gaz., oliwkowy metalik, ku­
piony w salonie, ABS, poduszka pow., centr. zamek, 
alarm, wspomaganie kier., oznakowany, oryg. lakier, 
garażowany, butla gazowa w miejscu koła zapaso­
wego, zamykany pilotem, zarejestrowany, stan b. do­
bry - 16.500 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 074/ 
868-45-51,0603/74-62-58
OPEL VECTRA hatchback, 1996/97 r., 146 tys. km, 
1800 ccm, 16V, Ecotec, czerwony, ABS, RO, el. otw. 
szyby, spryskiwacze reflektorów, serwisowany, książ­
ka serwisowa, halogeny, bez wypadku, klimatyzacja, stan 
idealny, kpi. kół zimowych -13.250 zł + opłaty. Legnica,' 
teł. 0781/04-41-66
OPEL VECTRA B, 1996/97 r.,.132 tys. km, 1600 ccm,, 
granatowy metalik, ABS, bez wypadtu, 2 poduszki pow.,. 
wspomaganie kier., klimatyzacja, centr. zamek, RO, alum. 
felgi, el. otw. szyby, welurowa tapicerka,-sprowadzony, 
zarejestrowany, stan idealny • 13.600 zł. Itóejska Górka, 
powiat rawicki, teł. 0516/05-2544 
OPEL VECTRA hatchback, 1996/97 r., 140 tys. km, 1800 
cćm, 115 KM, złoty met., ks. serwisowa, klimat., 2 airba­
gi, eł. szyby, el. lusterka, alufelgi, ABS, c. zamek + pilot, 
wspom. kierownicy, RO, welurowa tap., dodatk. światło 
.stop’* podłokietnik, oryg. przebieg, zadbany, stan techn. 
bdb, bez wypadku, sprow. z Niemiec -13.500 zł. Ostrze­
szów, tel. 0661/11-01-05 }
OPEL VEĆTRA SEDAN, 1996/97 r., 142 lys. km, 16Ó0 
ccm, wtrysk, 16\£ złoty meL, klimal, 4 airbagi, wspom. 
kier., el. szyby, el. lusterka, welurowa tap., szyberdach, 
w kraju odtygodnia, opłacony, zarejestr. -14.900 zł. Ra­
wicz, tel. 0507/06-34-58
OPEL VECTRA B, 1996/97 r„ 220 tys. km, 1700 ccm, 
turbo D, czamy metalik, zarejestrowany, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, stan b. dobry -
12.700 zł. Trzebnica, tel. 0692/49-94-12 
OPEL VECTRA B KOMBI, 1996/97r., 165 tys. km, 1600 
ccm, 16V, ziełony metalik, ABS, 2 poduszki pow., eł. ster. 
szyby i lusterka, centr. zamek, kfimatyzacja, welurowa 
tapicerka, RO, roleta bagażnika, halogeny, relingi dacho­
we, sprowadzony - 11.400 zł. Wałbrzych, teł. 0605/
11-28-22
OPELVECTRA, 1996/97 r., 124 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, 16V, platynowy metalik, 2-letnia insi gazowa, oryg. 
lakier, kupiony w salonie w Polsce, wspomaganie kier., 
cenlr. zamek, 2 poduszki pow., aium. felgi, RO, alarm, 
stan techn. b. dobry -14.700 zł lub zamienię. Wałbrzych, 
teł. 074/849-60-26,0604/18-35-47 
OPEL VECTRA, 1996/97 r., 94 tys. km, 1600 ccm, 
16V, Ecotec, kolor szampański metalik, oryg. lakier, 
kupiony w salonie w kraju, instal. gazowa z sekwen­
cyjnym wtryskiem gazu, wspomaganie kier., centr. 
zamek, wszystkie eł. dodatki, RO, 2 poduszki pow., 
alum. felgiy kpi. kół zimowyćh, stan techn. dobry -
13.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, teł. 074/849-60-26, 
0604/18-35-47
OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r., 120 tys. km, 20Ó0 ccm 
DTL, granatowy, sprowadzony, klimatyzacja, eł. otw. szy­
by, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki 
pow., eł. reg. lusterka, drewniane wykończenia, stan b. 
dobry - 15.300 zł + opłaty. Dderioniów, tel. 0505/
87-94-14,0506/45-60-14 \
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
16V, niebieski met., 4 airbagi, RO z ĆD, eł. szyby i szy­
berdach, welurowa tap , ABS, stan bdb, zarejestr, w krąu 
od miesiąca • 13.300 zł. Głuchołazy, powiat nyski, teł. 
077/439-19-26,0501/98-17-86 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1997 r„ 142 tys: km, 2000 
ccm, DTl, 16V, srebrny met., ks. serwisowa, 4-dizwio- 
wy, ABS, RO, c. zamek, wspom. kierownicy, bez wy­
padku, klimat., alarm + pilot, stan idealny, sprow. z 
Niemiec, w kraju od kilku dni, bez wypadku -14.900 
zł. Kępno, teł. 062/782-04-54, 0605/33-05-96, 0603/ 
39-31-25 .
OPELVECTRA B KOMBI, 1997 r., 190 tys. km, 2000 
ccm, DTl, biały, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., centr. zamek, wszystkie el. dodatki, 
serwisowany w Niemczech, stan b. dobry, książka ser­
wisowa -11.500 zł + opłaty. Łęknica, powiat żarski, teł. 
0505/27-57-10
OPEL VECTRA CD SEDAN, 1997 r., 80 tys. km, 1800 
ccm, 16V, benzyna, srebrny metalik, 2 poduszki pcw., 
wspomaganie kier., klimatyzacja, centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, welurowa tapicerka, RO, książka 
serwisowa - 13.200 zł + opłaty. Bolesławiec, teł. 0880/ 
60-17-27.
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r„ 185 tys. km, 2500 ccm, 
grafitowy metalik, nawigacja sal, pełne wyposażenie 
oprócz skórzaną tapicerki, przygotowany do rejestracji -
10.000 zł. Czadrów, powiat kamiennogórski, tel. 0512/
20-59-40
OPEL VECTRA, 1997 r., 2000 ccm, benzyną insi gaz., 
el. ster. szyby i lusterką klimatyzacja, centr. zamek, ABS, 
wspomaganie kier., stan b. dobry -14.800 zł. Doruchów, 
powiat ostrzeszowski, teł. 0697/46-83-45 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 
16V + inst. gaz, granatowy, kontrola trakcji, ABS, wspom. 
kierownicy, 2 airbagi, el. szyby, el. lusterka, c. zamek, 
alarm + pilot, blokada skrzyni bieg., alufelgi oryginalne, 
reg. kierownica, hak, roleta bag., welurowa tap., 136 KM, 
uszkodzone drzwi tylne - 12.000 zł. Jelenia Góra, tel 
0514/68-95-99
OPEL VECTRA„ 1997 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
beżowy metalik, 5-drzwiowy, sprowadzony z Holandii, w 
kraju od 6 miesięcy, hak holowniczy, ABS, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, poduszka pow. dla kierowcy, el. 
otw. szyby -13.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/713-03-80) 
0887/62-73-93

OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r., 138 tys. km, 1800 ccm, 
16V, benzyna, grafitowy metalik, el. otw. szyby, eł. reg. 
lusterka, el. reg „reflektory, welurowa tapicerka, wspo- 
magąnłê kfer:, Ą§S? tłumiki Remusa, alum. felgi, drew- 
IfianewyWftczeńia, 2 poduszki pow., komputer -11,950 
zł. Kalisz, teł 0606/60:70-29 
OPEL VECTRA, 1997 r., 160 tys. km, 2000 ccm, Di, 
16V, biały, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
RO ♦ głośniki, 2 poduszki pow., nowe opony, ABS, kli­
matyzacja -11.600 zi. Kargowa, tel. 068/352-56-38,06021
37-82-19 '
OPEL VECTRA, 1997 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
inst. gazowa, wiśniowy metalik, poduszka pow., ABS, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek • 13.700 zł. 
Krotoszyn, tel. 0502/40-87-23 
OPEL VECTRA, 1997 r., 1800 ccm, zielony metalik, el. 
otw. szyby, ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., 
alum. felgi, stan b. dobry - 11.500 zł + opłaty. Legnica, 
tel. 0601/19-67-22
OPELVECTRA KOMBI, 1997 r., 160 tys. km, 1600 ccm, 
16V, Ecotec, granatowy, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., hak, sprowadzony, centr. za­
mek -12.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 0602/47-70-45 
OPEL VECTRA, 1997 r., 100 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
ziełony mel, i właśc., 2 airbagi, el. szyby, el. lusterką c. 
zamek, ABS, wspom. kier., stan bdb, zarejestr. -12.000 
zł. Lipniki, teł. 077/431-21-79,0606/78-37-11 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 2500 ccm, benzyna, 
czerwony, skórzana tapicerka, drewniane wykończenia, 
klimatronic, alum. felgi, hak, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, alarm + pilot, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, 
halogeny, RO ze sterowaniem przy kierownicy, przygo­
towany do rejestracji-11.900 zł. Lwówek Śląski, teł . 0693/ 
62-25-37
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r„ 2000 ccm, DTl, 101 
KM, czerwony, klimat!, 4 airbagi, ABS, el. szyby, el. reg. 
i podgrz. lusterka, c. zamek + pilot w kluczyku, immob., 
reg. kierownica, slan bdb, karta pojazdu -17.500 zł. Pacz­
ków, tel. 0660/75-12-21
OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r„ 2000 ccm, Ecotec, kli- 
Thatronic, ABS, TC, RO, w kraju od tygodnia -13.500 zł 
lub zamienię. Paczków, powiat nyski, teł: 0697/33-64-70 
OPEL VECTRA B KOMBI, 1997 r, 174 tys. km, 1600 
ccm, 16V, insi gazowa, błękitny metalik, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., immobilizer, klimaty­
zacja, welurowa tapicerka, ABS, centr. zamek + pilot, el. 
reg. lusterka, kpi. dokumentacja, butla gazu w miejscu 
kda zapasowego, alum. felgi 15", RO+CD, ważne prze­
gląd i OC -12.800 zł. Pleszew, teł. 0501/57-52-92 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1997 r., 133 tys. km, 1800 
ccm, 16V, srebrny metalik, automatic, szyberdach, kli­
matronic, ABS, tempomat, 2 poduszki pow., el. otw. szy­
by, ałun. felgi, halogeny, drewniane wykończenią w kraju 
od kilku dni, książka Serwisowa • 10.900 zł. Rawicz, teł. 
0603/85-26-46
OPEL VECTRA B, 1997 r„ 190 tys. km 1600 ccm, ben­
zyna, insi gaz., srebrny metalik, W kraju od pół roku, 
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki i klimaty­
zacji -16.900 zł. Stawiszyn, tel. 062/752-82-12 
OPELVECTRA KOMBI, 1?97r., 2000 ccm, DTl, fioleto­
wy metalik, 4 poduszki pow., ABS, wsporńagSde kier., 
centr. zamek + pilot, roleta bagażrika, relingi dachowe, 
alum. felgi, RO z.RDS-em, d. otw. szyby, klimatyzacja •
14.300 zł + opłaty. Szprotawa, powiał żagański, tel. 0513/
70-94-71
OPEL VECTRA B KOMBI, 1997 r, 245 tys. km 2500 
ccm, V6, Ecotec-, demnografitowy metalik, ABS, TC, 
komputer, klimatyzacja, 4 airbagi, centr. zamek, eł. reg. 
lusterka, relingi dachowe, halogeny, RO + głośniki, im­
mobilizer, alum. felgi, bez wypadku, stan b. dobry -14.000 
zł. Świdnicą teł. 074/640-83-15,0506/15-67-46 
OPEL VECTRA hajchback, 1997 r., 2000 ccm, dieseł, 
16V, Ecotec, srebrny met., kfimal., ABS, wspom. kier., 2 
airbagi, c. zamek, welurowa tap., dzielona tylna kanapa, 
RO, I właśc., bez wypadku, atrakc. wygląd, stan idealny 
- 14.800 zl. Świebodzice, teł. 074/666-82-34, 0788/ 
1349-37
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 152 tys. km, 1600 ccm, 
16V, benzyna, bordowy metalik, stan idealny, bez wy­
padku, sprowadzony z Niemiec, do opłacenia, 5-biego­
wy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie, 
centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, za­
dbany -13.900 zł, w rozliczeniu może być tańszy samo­
chód. Wrodaw, teł. 0507/55-86-66 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r„ 148 tys. km, 2000 ccm, 
turbo D, szary mel, ABS, el. lusterka, wspom. kierownk 
cy, klimat., c. zamek, relingi dach., blokada skfzyni bieg.
-16.000 zi. Wrodaw, tel. 071/339-12-99 
OPEL VECTRA B CD KOMBI, 1997 r„ 135 tys. km, 2000 
ccm, 16V, śliwkowy, klimalronic, ABS, wspom. kier., c. 
zamek, el. 4 szyby i lusL, alufdgi, sprow. od I właśc., 
stan bdb -13.300 zł+opłaty 1.200 zł. Wrodaw, teł. 0601/ 
7049-98
OPEL VECTRA B KOMBI, 1997/98 r., 1800 ccm, 16V, 
Ecotec, błękitny metalik, kfimatyzacja, centr. zamek, 
alaim + pilot, 2 poduszki pow., d. ster. szyby i lusterka, 
w kraju od tygodnia, zarejestrowany-16.900 zł. Td. 0697/
33-64-70
OPELVECTRA B KOMBI, 1997/98 r„ 170 tys km, 2000 
ccm, DTL, złoty metafik, kfimatyzacja, ABS, d. otw. szy­
by i reg. lusterka, centr. zamek, alarm + pilot, poduszki 
pow., wspomaganie kier., RO * pilot, w kraju od 10 dni, 
zarejestrowany, welurowa tapicerka, stan idealny -15.900 
zł, możliwe raty. Bystzyca Kłodzka, teł. 0601/58-14-74 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997/98 r„ 170 tys. km, 1800 
ccm, benz., niebieski meL, szyberdach, c. zamek, d. 
szyby, d. lusterka, RO, książka serwisowa, bez wypad­
ku, oryg. lakier, śprow. - 12.900 zł. Kamienica, powiat 
nyski, teł. 0691/05-51 -46
ÓPELVECTRAB KOMBI, 1997/98 r., 150 tys. km, 1600 
ccm, 16V, Ecotec, srebrny metalik, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, szyberdach, 
wdurowa tapicerka, rdingi dachowe, roleta bagażnika, 
podokietnik, RO, afcim. fdgi HR, stan idealny -11.500 zł 
+ opłaty. Legnica, td. 0609/08-73-24,0601/15-97-32 
OPEL VECTRA KOMBi; 1997/98 r., 1800 ccm, 16V, 
Ecotec, fidetowy metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ABS, klimatyzacja, d. otw. szyby, 2 poduszki 
pow., rdingi dachowe, rdeta, welurowa tapicerka, 
alum. felgi, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, stan
b. dobry -14.900 zł, Mietków, td. 071/316-82-75,0509/
64-14-95
OPEL VECTRA B, 1997/98 r., 137 tys. km, 1600 ccm, 
,16V + inst. gazowa, demnoziełony, szyberdach, klima­
tyzacja, ABS, 4 poduszki pow., alum. fdgi 15*, centr. 
zamek, RO, wdurowa tapicerka -16.200 zł. IV!licz, td. 
0607/55-63-36
OPEL VECTRA KOMBI, 1997/98 r., 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, złoty meL, klimat., 4 airbagi, wspom. kierowni­
cy; ABS, d. szyby, d. reg. i podgrz. lusterka, alufelgi, 
komputer, c. zamek + pilot, welurowa tap., 5 zagłówków,. 
roleta bag., rdingi dach., RO, hak, bez wypadku, właśc. 
niepalący, slan techn., blacharki i tapicerki idealny - 
13.500'zł. Wrodaw, teł. 0880/53-93-74 
a  H3ID OPEL VECTRA SEDAN, 1998 r, 140 tys. 
km, 1800 ccm, benzyna, srebrny metafik, bez wypadku, 
serwisowany, alarm + pilot, ABS, alum. fdgi, centr. za­
mek, d. ster. szyby i .lusterka, klimatyzacja, wdur. tapi­
cerka, wspomaganie kier., 2 airbagi, kpi. dokumentacja,
I właściciel w kraju -16.900 zł, możliwe raty, zamiana. 
Paczków, tel. 077/431-71-10, 0608/0349-43 
K78688506
BJ OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r, 238tys. km, 2000 
ccm, DTH, 101 KM, srebrny meL, klimatronic, d. ster. 
szyby i lusterka, tempomat, hak, welurowa tapicerka, 
alum. fdgi 16*, nowe opony, atrakcyjny wygląd, zadba­
ny, zestaw głośnomówiący, cenfr. zamek+pilot, podusz­
ka pow. -19.600 zł. Turek, Wrodaw, td. 0695/59-96-14 
I40638326
03 H3H OPEL VECTRAB hatchback, 1998 r, 150 
tys. km, 1800 ccm, benzyna, niebieski, sprowadzony, za­
rejestrowany, slan techn. i wizualny idedny, 2 poduszki

pow., RO, d. szyby, ABS, wspomaganie kier., cent', za­
mek + pilot, kfimatyzacja, nowa insL gazową bez wy­
padku • 17.200 zl. Wrodaw, tel. 0691/28-4343 
140628026
O  (HE OPELVECTRAKOMBI, 1998r., 145 tys. 
km, 2000 ccm, dTi, złoty metalik, ABS, alum. fdgi, 
centr. zamek, el. szyby, klimatyzacja, wspomaganie 
kier., bez wypadku, stan bdb, 2 airbagi • 19.500 zł. 
Wrocław, tel. 0602/53-94-39, 0604/95-93-70 
K78660906
13 H30  OPEL VECTRA hatchback, 1998 r„ 152 
tys. km, 18Ó0 ccm, benzyna, zielony metafik, c. za­
mek, ABS, wspom., alufdgi, d. szyby i lusterka, air­
bag, klimat., welurowa tap., bez wypacficu, stan ided­
ny - 18.000 zł. Wrocław, td. 0602/53-94-39, 0604/
95-93-70 K78660946
(3 H50 OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r„ 145 tys. 
km, 2000 ccm, dTi, niebieski metalik, ABS, centr. za­
mek, d. szyby, kfimatyzacja, reg. kierownica, welur. 
tapicerka, wspomaganie kier., bez wypadku, stan bdb, 
4 airbagi - 19.800 zł. Wrodaw, td. 0602/53-94-39, 
0604/95-93-70 K78660886 
C3 asm OPEL VECTRA SEDAN, 1998 r., 134 
tys. km, 1598 ccm, benzyna/jasnoniebieski metalik, 
ABS, centr. zamek, d. reg. lusterka, klimatyzacją reg. 
kierownica, welur. tapicerka, wspomaganie kier., 4 po­
duszki, RO, stan idealny, bez wypadku, serwisowa­
ny, sprow. z Niemiec, książka serwisowa • 14.900 zł 
+ opłaty 1.180 zł. Żary, td. 068/375-93-55, 0603/ 
39-04-87,0694/88-12-66 K78687636 
OPELVECTRA KOMBI, 1998 r„ 2000 ccm, DTL, gra­
natowy met., ABS, airbagi, d. szyby, el. lusterka, kli­
matronic, c. zamek + pilot, alufelgi, rdingi dach., naj­
bogatsza wersja wyposaż., stan bdb -16.900 zł. Ka­
lisz, td. 0602/40-60-76,0602/65-20-60 
OPEL VECTRA, 1998 r., 1800 ccm, benz., czerwony,
c. zamek, wspom. kierownicy, ABS, 4 airbagi, el. szy­
by, el. lusterka, kfimal, alufelgi, bez wypadku, sprow. 
-13.900 zł + opłaty. Kępno, td. 0603/93-6847 
OPEL VECTRA, 1998 r., 142 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, czerwony met., 4 airbagi, el. szyby, ABS, 
wspom. kierownicy, RO, alarm + pilot, c. zamek, bez 
wypadku, serwisowany, I właśc., stan idedny • 12.400 
zł. Września, td. 0602/64-80-25

O OPEL VECTRA B, 1998 r«,1500 ccm, 16V, 
czarny, sprowadzony, I właściciel, serwisowa­
ny, ks. serwisowa, 4 airbagi, ABS, immobili­
zer, c. zamek, el. szyby, el. i podgrz. lusterka, 
RO, klimatronic, wspom. kier., alufelgi, stan 
idealny • 14.800 zł + opłaty. Tel. 0601/59-41-68 
W01153906

O OPEL VECTRA B hatchback, 1998 r., 1800 
ccm, 16V, benz., jasnofioletowy met., piękny 
lakier, klimatyzacja, wspom. kier., 2 airbagi, 
sportowe zawieszenie (Apex Sport), ABS, el. 
szyby i lusterka, szyberdach, RO z CD, pod­
łokietnik, dzielona tylna kanapa, ospoilerowa- 
ny f  kpi. kół zimowych, w kraju od 2 tygodni
18.200 zł do negocjacji. Sobótka, tel. 0609/
15-33-24,0885/84-48-48 W01153496

OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 140 tys. km, 1600 
ccm, 16V, granatowy met., 6 miesięcy w kraju, I właśc. 
w kraju, 4 airbagi, wspom. kierownicy, ABS, klimat., 
system kontrdi trakcji, podgrz. fotele, d. szyby, el. 
lusterka, RO z CD + zmieniarka, drewn. wykończe­
nia, alufelgi, c. zamek, rdingi dach., rdeta bag., ks. 
serwisowa -18.500 zł. Bierutów, powiat oleśnicki, td. 
0609/48-26-74
OPEL VECTRA B CD KOMBI, 1998 r., 160 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, niebieski metdik, klimatronic, 
ABS, d. otw. szyby oraz reg. lusterka i podgrzewane 
szyby, 4 poduszki pow., komputer pokładowy, RO + 
pilot, w kraju od 10 dni, zarejestrowany, stan idedny -
15.800 zł, możliwe raty. Bystrzyca Kłodzka, td. 0601/
58-14-74
OPEL VECTRA B KOMBI, 1998 r., 139 tys. km, 1800 
ccm, 16V, benzyna, czamy metdik, bez wypadku, kli­
matronic, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby i lu­
sterka, centr. zamek * pilot, welurowa tapicerka, ha­
logeny, dum. fdgi, RO ze sterowaniem przy kierow­
nicy, atrakcyjny wygląd, zadbany, stan idedny, refingi 
dachowe, rdeta bagażnika • 15.400 zł + opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0602/29-7147 
OPEL VECTRA hatchback, 1998 r., 116 tys. km, 1600 
ccm, 16V, jasnoniebieski metdik, kfimatyzacja, ABS, 
centr. zamek, d. otw. szyby, alum. fdgi, 4 poduszki 
pow., centr. zamek + pilot, I właścidel, serwisowany, 
kpi. dokumentacja, zadbany -16.800 zl. Gostyń, td. 
0508/23-11-00
OPEL VECTRA-KOMBI, 1998 r., 171 tys. km, 2000 
ccm, DTL, 16V 105 KM, bidy, 4 poduszki pow., kli­
matyzacja, pdne wyposażenie elektr., welurowa ta­
picerka, alum. fdgi, stan dobry -14.000 d + opłaty. 
Jelenia Góra, td. 0608/84-90-36 
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 171 tys. km, 2000 
ccm, DTL 105 KM, bidy, alum. felgi, klimatyzacja, 4 
poduszki pow., wspomaganie kier., pełne wyposaże­
nie dektr., RO, centr. zamek, bez korozji i uszkodzeń, 
stan dobry -13.950 zł * opłaty. Jelenia Góra, td. 0502/ 
72-32-98,0608/84-90-36
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 123 tys: km, 1600 
ccm, 16V, złoty met., kpi. dokumentacja, wspom. kie­
rownicy, 4 airbagi, ABŚ, el. szyby i szyberdach, RO,
c. zamek, immob., bez wypadku, stan bdb -14.700 
zł. Kamienica, tel. 077/431-7347,0606/28-31-54 
OPEL VECTRACD KOMBI, 1998 r., 118 tys. km, 1600 
ccm, 16V, złoty, klimatyzacja, ABS, rdeta bagażnika, 
relingi dachowe, RO, czysty, zadbany, sprowadzony, 
stan b. dobry -14.700 zł. Legnica, teł. 0507/86-27-16 
OPEL VECTRA B, 1998 r„ 165 tys. km, 2000 ccm, 
dTr, ABS, c. zamek, wspom. kierownicy, klimatronic, 
el. szyby i lusterka, alufelgi, zarejestr., ubezpieczony 
-17.000 zł. Leszno, tel. 0601/95-09-60 
OPEL VECTRA B, 1998 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 
16V, bidy, sprowadzony, w kraju od 6 miesięcy, zare­
jestr., ABS, 2 airbagi, klimat., wdurowa tap., 4 za­
główki, wdurowa tap., bez wypadku w 100%, stan 
idealny -15.500 d. Lipniki, tel. 077/431-25-12,0604/
75-6742 *
OPEL VECTRA hatchback, 1998 r„ 2000 ccm, TDI, 
grafitowy metdik, klimatyzacja, ABS, el. reg. luster­
ka, welurowa tapicerka; wspomaganie kier., 2 podusz­
ki pow., zarejestrowany - 17.000 zł. Lubin, tel. 0605/ 
66-60-96
OPEL VECTRA CDX SEDAN, 1998 r„ 2000 ccm, 16V, 
Ecotec, perłowy, klimaL, 4 airbagi, immob., el. szyby, 
el. lusterka, el. reg. refl., ABS, SRS, RO + RDS, we­
lurowa tap., TC, dufdgi, dodatk. światło .stop", dziel, 
kanapą I wlaśc., kupiony w salonie, garażowany, za­
dbany, stan idealny - 12.600 zł. Paczków, td. 077/ 
431-79-56,0606/48-91-65
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 220 tys. km, 2000 
ccm, DTL, bidy, 4 airbagi, el. szyby, klimaL, RO, c. 
zamek, immob., opony zimowe, stan bdb • 15.500 zł 
lub zam. na.dostawczy. Skoroszyce, powiat nyski, td. 
0501/41-89-06
OPEL VECTRA B hatchback, 1998 r., 1800 ccm, 16V, 
benzyna, jasnofioletowy metalik, piękny, kolor, klima­
tyzacja, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., sporto­
we zawieszenie Apex Sport, ABS, d. otw. szyby i reg. 
lusterka, RO z CD, podłokietnik, dzielona tylna kana­
pa, ospoiłerowany, w kraju od 2 tygodni • 18.200 zl. 
Sobótka, tel. 0609/15-33-24,0885/84-48-48 
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 120 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, śliwkowy metdik, kupiony w salonie, 
RO z CD, klimatyzacja, bogate wyposażenie -13.700 
zł. Wdbrzych, td. 0602/45-10-74,0501/62-80-22

OPELVECTRAKOMBI, 1998r.,92 tys km, 1800ccm, 
.16V, zidony metalik, 2 poduszki pow., e l szyby, kli­
matyzacja, ABS, RO, wduroup tapicerka, rdingi 
dachowe, dzielona Mijśj kanapa, dum. fdgi, immobi­
lizer, rdeta bagażniką zadbany) właścidel niepalący, 
stan te c h n łtcbrfsprowadzony z Niemiec • 14.000 d 
♦-.opłaty. Wołów, td. 0663/1840-87,071/389-3141 
OPELVECTRA, 1998r., 97 tys. km, 2000 ccm, granato­
wy, cenlr. zamek, d. otw. szyby, kfimatyzacja, wdurowa 
tapicerka, sprowadzony -14.000 zł+opłaty. Wrodaw, 
tel. 0692/70-77-33
a  saza OPEL VECTRA B KOMBI, 1998/99 r., 
109 tys. km, 1600 ccm, 16V, doty, ABS, alum. felgi, 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, kfimatyzacja, 
reg. kierownica, welur. tapicerka, wspomaganie kier., 
bez wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, I 
właśc., serwisowany, stan bdb - 15.800 zł ♦ opłaty 
Sulechów, powiat zielonogórski, Id. 068/385-26-14, 
0507/10-31-18 www.martini.aulogielda.pl 
K78643986
OPEL VEęTRA B SEDAN, 1998/99 r, 148 tys. km, 
1600 ccm, 16V, fidetowy metdik, ABS, dum. fdgi, 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, kfimatyzacja, 
wdurowa tapicerka, książka serwisowa, zadbany -
12.500 zł + opłaty. Dobieszowice, powiat krapkowic­
ki, tel. 0889/31-3643 .
OPEL VECTRA SEDAN, 1998/99 r., 111 tys. km, 1600 
ccm, Ecotec, kolor srebrny metdik, bez wypadku, kfi- 
matronic, 4 poduszki pow, el. otw. szyby, el. reg. i 
podgrzewane lusterka, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek + pilot, reg. kierownica i reflektory, I właśddd 
w kraju, kpi. dokumentacja, stan idealny - 16.900 d. 
Kłodzko, tel. 0508/34-93-39,0513/12-98-34 
OPEL VECTRA KOMBI, 1998/99 r , 128 tys. km, 2000 
ccm, dTl, granatowy mel, sprow. z Niemiec w cdo- 
ści, zarejestr., klimat., ABS, d. szyby i lusterka, 
wspom. kierownicy, 4 airbagi, c. zamek t  pilot, rdingi 
dach., roleta bag., dufelgi, hak, RO -19.600 d. Lesz­
no, td. 0607/75-78*77
OPEL VECTRA KOMBI, 1998/99 r„ 170 tys. km, 2000 
ccm, TDI, 16V, srebrny met., w kraju od 2 tygodni, 
zarejestr., ABS, 4 airbagi, kfimaL, c. zamek, wspom. 
kier., rdingi dach., rdeta bag., welurowa tap., 4 za­
główki, atrakc. wygiął, stan bdb - 16.900 d Lipniki, 
td. 077/431-25-12,0604/75-6742 
OPEL VECTRA B, 1998/99 r„ 178 tys. km, 2000 ccm, 
DTl, srebrny metdik, 2 poduszki pow., ABS, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, alarm ♦ 
pilot, radio ze sterowaraem przy kierownicy, bez wy­
padku, w kraju od kilku dni, stan idealny -15-500 zł 
Rawicz, td. 0501/09-88-57 
OPEL VECTRA, 1998/99 r., 130 tys. km, 1800 ccm, 
16V, benzyna, szaroniebieski metdik, nowo sprowa­
dzony, klimatronic, 4 poduszki pow., tempomat, ABS, 
komputer, d. otw. szyby i szyberdach, alum. fdgi, 
welurowa tapicerka, książka serwisowa, stan idealny 
• 15.900 zl. Rawicz, tel. 0503/1448-80 
OPEL VECTRA B KOMBI, 1998/99 r., 2000 ccm, DTI
100 KM, srebrny metalik, nowo sprowadzony, klima­
tyzacja, ABS, 4 poduszki pow., d. otw. szyby i szy­
berdach, welurowa tapicerka, RO z CD, rdingi da­
chowe, roleta bagażnika, alum. fdgi 16*, stan idealny 
-16.900 zł. Rawicz, teł 0503/1448-80
ta OPEL VECTRA SEDAN, 1999 r„ 179 tys. km, 
2000 ccm, TDI, zielony metdik, klimal, ABS, c. za­
mek, immob., wspom., el. szyby i lusterka (podgrz ), 
4 airbagi, welurowa tap., reg. kier., halogeny, RO z 
CD, bez wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, 
stan bdb, zarejestrowany, 4 tyg w kraju - 23.300 zł. 
Prudnik, td. 0602/26-70-76,077/436-58-76 www.ku- 
cik.autogidda.pl K78656246 
OPEL VECTRA, 1999 r„ 150 tys. km, 2500 ccm, V6, 
granatowy metal k, 4 poduszki pow., klimalronic, dum. 
felgi, RO z zmieniacz CD, kpi. kól zimowych -18.000 
zł. Ciechów, powiat średzki, tel. 0698/66-56-84 
OPEL VECTRA, 1999 r., 1900 ccm, diesd, granato­
wy, poduszka pow., klimatyzacja, d. otw. szyby, re­
guł. kierownica, wspomaganie kier., immobilizer, kpi. 
dokumentacja • 20.000 zl. Dzierżoniów, tel. 074/ 
833-03-33,0509/67-67-71
OPEL VECTRA KOMBI, 1999 r., 80 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny, klimatyzacja, d. reg. lu­
sterka i reg. szyby, dum. fdgi, stan b. dobry • 19.500 
zl * opłaty. Kłodzko, td. 0697/50-53-25 
OPEL VECTRA CD SEDAN, 1999 r.. 110 tys. km, 
1800 ccm, 16V, Ecotec, zielony metafik, bez wypad­
ku, serwisowany, I właśddd, ABS, klimatronic, SRS 
(4 poduszki pow.), pełne wyposażenie elektr., RO z 
CD, alum. fdgi, komputer, darm + pilot, w kraju od 3 
dra, stan idedny -14.900 d ♦ opłaty. Legnica, td. 0692/
77-50-68
OPEL VECTRA SEDAN, 1999 r., 116 tys. km, 1600 
ccm, 16V, srebrny metalik, ABS, kfimatyzacja, 2 po­
duszki pow , wspomaganie kier., regd. kierownicą d. 
otw. szyby, centr. zamek, alarm + pilot, RO, dum. id- 
gi, kpi. kół zimowych, kupiony w salonie w kraju, bez 
wypadku -21.000 zł. Międzyrzecz, td. 0606/92-31-82 
OPEL VECTRA CARAVAN, 1999 r , 200 tys km, 2000 
ccm, DTI, srebrny metałtk, ABS, d. otw. szyby, d. 
reg. lusterka, klimatyzacją alum. fdgi, centr. zamek, 
2 poduszki pow., RO, wspomaganie kier., immobii- 
zer, blokada skrzyni biegów -18.000 d. Złotoryja, Id. 
0691/22-03-18
a  H3H OPEL VECTRAB SEDAN EDITION100, 
1999/00 r., 82 tys. km, 1600 ccm, 16V, Ecotec, czer­
wony, klimatronic, 4 airbagi, ABS, pdne wyposaż, d , 
lekko uszkodzony (reflektor, błotnik, zderzak), w 100% 
sprawny, poduszki pow., chłodnice, szyby i zawiesze­
nie całe, do sprow. z Niemiec na kdach • 15.800 zł, 
transport 1.200 d. Oława, td. 0663/57-18-89,0698/ 
39-90-04 K78680016
C3 (Z3ZD OPEL VECTRA SEDAN, 1999/00 r., 148 
tys. km, 2000 ccm, TDI, srebrny metdik, zarejestro­
wany, bez wypadku, I wlaśc., ABS, darm + pilot, alum 
felgi, centr. zamek, d. szyby i lusterką klimatronic, 
reg. kierownica, welur. tapicerka, wspomaganie kier., 
kpi. dokumentacja, stan bdb - 23.800 zł. Paczków, po­
wiat nyski, tel. 0604/63-3341, 0604/13-21-09 
K78650526
OPEL VECTRA SEDAN, 1999/00 r., 2000 ccm, DTi
101 KM, doty metdik, klimatyzaąa, ABS, poduszka 
pow., d. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, 
wspomaganie kier., RO, I właśddd - 18.900 d lub 
zamienię. Bolesławiec, td. 0609/54-76-90, 075/ 
734-72-65
OPEL VECTRA B, 1999/00 r., 132 tys. km, 2000 ccm, 
DTL, 16V, czamy metdik, d. ster. szyby i lusterka, 
ABS, wspomaganie kier., klimatyzaąa, 2 poduszki 
pow., alum. fdgi, centr. zamek, komputer, wdurowa 
tapicerka, immobilizer - 19.500 d. Kluczbork, td. 0781/
78-81-91,0604/24-86-29
OPEL VECTRA, 1999/00 r„ 102 tys. km, 2000 ccm, 
16V, srebrny metafik, bez wypadku, ABS, wspoma­
ganie kier., klimatronic, 4 poduszki pow., tempomat, 
eł. reg, lusterka, d. otw. szyby, RO, welurowa tapi­
cerka, halogeny, centr. zamek, 5-drzwiowy, podokiet­
nik, serwisowany, zarejestrowany, slan idealny -
20.900 d. Miejska Górka, powiat rawicki, td. 0516/ 
05-25-44
OPEL VECTRA SEDAN, 1999/00 r.f 73 tyś. km, 1800 
ccm, 125 KM, srebrny met., ABS, 4 airbagi, kfimaL, c. 
zamek, el. szyby, d. lusterka, reg. kierownica i fotele, 
automatic, pełny lifting, szer. zderzaki w kd. nadwo- 
zia.stan idedny - 22.700 zł lub zam. na inny. Oleśni­
ca, td. 0695/51-29-43
OPEL VECTRA hatchback, 1999/00 r, 160 tys. km, 
2200 ccm, 16V, DTl, czerwień meksykańska, wspom. 
kierownicy, ABS, kfimat, 2 airbagi, d. lusterką d. reg. 
reflektory, reg. kierownica i pasy, skórzana kierowni­
ca, RO ster. przy kierownicy, c. zamek, immob., alarm 
ze ster. w kluczyku, hdogeny, alufdgi, wdurowa tap., 
I wlaśc., stan bdb • 22.600 zł. Świebodzice, tel. 074/ 
855-72-17,0602/11-26-11

2 ^  VECJ r^ ^  1999,00'  ■196 •**-lm ' °  OPEL VECTRACSEOAN, 2003 r., 62 t»s. 2000 ccm, DTl 100 KM, granatowy met., pełne wypo- l._  •jnnn#-*-™ m i . ■ L .
saż deklr.. k lim a ln™ ;?pod iS  pom'a y j  km' f 000 ™ ,  pertowoczarn),, garażowa-
fdgi 15*, wdurowa tapicerka, reguł. kier. ze wspoma- ^  ZyD* P^ne wyposażenie el., 8 podu- 
ganiem, oryg. RO ze ster. w kier., hak, rdeta bagaż*—szek pow^,welurowa tapicerka, stan b. dobry 
nika, bez wypadku, b. zadbany i ekonomiczny, spro- - 40.500 zl. Wrocław, tel. 071/792-85-79,0669/

87-10-32 W02022856

a  H5H OPEL VECTRA C KOMBI, 2004 r , 62 
tys. km, 1900 ccm, CDTi, 150 KM, czamy metalik, 
ABS, alum. fdgi, centr. zamek, d. ster. szyby i luster­
ka, kfimatronic dwustrefowy, wspomaganie kier., 6 po­
duszek pow., komputer, frewniane wykończenia, sen­
sor deszczu, pakiet chromowanych dodafców, halo­
geny, samośaemniające się lusterko wewnętrzne -
54.900 zl. Jdenia Góra, tel. 075/755-06-09, 0502/
21-24-00 www.banasiak auto giełda pi K78655986 
ra DEDH OPEL VECTRA KOMBI, 2004 r, 98 tys. 
km, 2000 ccm, diesd, biały, kfimatyzacja, 6 airbagów, 
ABS, TC, d. szyby, el. lusterka, RO z CD, fabryczny 
dam, sprowadzony z Anglii - 23.500 zł. Oslrów Wid- 
kopdski, td. 0515/36-78-84 140642786 
a  (0 0  OPEL VECTRA KOMBI, 2004 r , 45 tys. 
km, 3000 ccm, CDTi 180 KM, perłowogranatowy, ABS, 
darm * pilot, alum. fdgi, cenlr. zamek, d. szyby i lu­
sterką podgrz. siedzenia, reg. kierownica, welur. ta­
picerka, wspomaganie kier., stan bdb, ksenonowe re­
flektory (skrętne), automat, zaczep do przyczepy, 
Webasto, 6-biegowy, faktura VAT • 57.000 zł. Wro­
daw, td. 0603/59-73-93,071/316-9945 K78688426 
OPEL VECTRA C KOMBI, 2004 r., 40 tys. km, 1800 
ccm, srebrny met., slan bdb, kfimal, pełne wyposaż, 
dektr., airbagi -42.000 d. Td. 0509/13-57-80 
OPEL VECTRA C, 2004 r, 93 tys. km, 2000 ccm, 
DTl, srebrny metdik, nawigacja sal, d. otw. szyby, 
cenlr. zamek, 6 poduszek pow., wspomaganie kier., 
ESP, ABS - 48.000 d. Opole, Id. 0602/27-44-72 
OPEL VECTRA KOMBI, 2004 r., 94 tys km, 2000 ccm, 
diesd, demnoziełony metalik, kipony w. sdonie, bez 
wypadku, I «rtaśddd, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), 
pełne wyposażenie, serwisowany, stan idedny - 63.000
d. Otmuchów, td 077/415-38-93,0501/22-66-42 
OPELYECTRA C hatchback, 2005r., 86 tys. km, 1900 
ccm, DTl, 120 KM, zielony mel, wersja GTS, 6-bieg., 
kfimatronic 2-strefowy, 6 airbagów. ABS, ESP, pełne 
wyposaż, dektr., halogeny, RO z CD, telefon, alufeł- 
gi, duży centr wyświetlacz, bez wypadku, serwiso­
wany, ks. serwisowa, stan idedny - 59.900 d łub za­
mienię na tańszy. Złotoryja, td. 076/87841-13,0697/ 
39-07-00
a  H3H OPEL ZAFIRA, 1999 r., 2000 ccm, DTl, 
grafitowy metdik, klimatyzaąa, poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, d. ster. szyby i lu­
sterka, aium. felgi, RO, immobifizer, 7-osobowy, skła­
dane tylne fotele, sprowadzony, zarejestrowany - 
26 800 zł. Świdnica, tel. 074/853-31-10 www.best- 
carautogielda.pl K78687346 
OPEL ZAFIRA, 1999 r., 96 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czerwony, ABS, d. otw szyby, d. reg. lusterką kli­
matyzacja Clatronic, ksenonowe reflektory, 4 poduszki 
pow., DVD - 23.000 d. Wrodaw, td. 0602/41-97-94, 
0602/85-21-52
OPEL ZAFIRA, 1999/00 r., 147 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., zidony metdik, 7-osobowy, oryg. 
lakier, I właśddd, kupiony w salonie w kraju, klima­
tronic, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
wszystkie d. dodatki, stan techn. b. dobry - 25.900 d. 
Wdbrzych, td. 074/8*9-60-26,0604/18-35-47 
OPEL ZAFIRA, 2000 r., 123 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, 16V, zielony metaft, 7-osobowy, kfimatyzacja, centr. 
zamek, ABS, d . ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., 
obrotomierz, RM, bez wypadku, w kraju od tygodną stan 
idealny - 27.800 d + opłaty. Gryfów Śląski, powiat lwó­
wecki, td 075/781-12-09,0600/43-6845 
OPEL ZAFIRA ELEGANCE, 2000 r, 98 tys. km, 2000 
ccm, DTl, granatowy mel, ks. serwisowa, klimatro­
nic, 4 d. szyby, c. zamek, alarm + pilot, wspom. kie­
rownicy, 4 airbagi, dufdgi, wszystkie dektr. dodatki, 
RO ster. przy kierownicy, 7-osobowy, rdingi dach., 
wdurowa tap., w kraju od kilcu dra, bez wypadku, stan 
idedny - 29.900 d, po opłatach. Kępno, td. 062/ 
782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31-25 
OPEL ZAFIRA COMFORT, 2000 r , 2000 ccm,.DTL, 
zielony metdik, 7-osobowy, ABS, SRS, 4 poduszki 
pow., d. otw. szyby, d. reg. lusterka, centr. zamek, 
wspomaganie kier., darm + pilot, wdurowa tapicer­
ka, RO, rdingi dachowe, immobilizer, w kraju od pd 
roku, bez wypadku, garażowany, zadbany, stan ideal­
ny - 28.700 zł (możliwe raty) lub zamienię. Paczków, 
td 077/431-6446,0606/44-97-54 
OPEL ZAFIRA EDITION, 2000 r., 1600 ccm, wtrysk, 
srebrny - 29.000 d. Wrodaw, td. 0609/02-67-37 
OPEL ZAFIRA, 2000 r„ 146 tys. km, 2000 ccm, TDI, 
srebrny metafik, ABS, bez wypadcu, d. reg. lusterka,
d. otw. szyby, kfimatyzacja, 7-osobowy, centr. zamek, 
2 poduszki pow., refingi dachowe, roleta bagażnika, 
w kraju od kilku dni, slan b dobry - 26.800 d. Ziębice, 
powiat ząbkowicki, td. 074/819-92-06,0509/92-66-96 
OPEL ZAFIRA, 2000 r., 141 tys km, 2000 ccm, TDI, 
czamy metafik, ABS, bez wypadku, ASR, klimatyza­
cja, komputer, d. reg. lusterką d. otw szyby, rdm^ 
dachowe, rdeta bagażniką alum. fdgi, 2 poduszki 
pow., ciemne szyby, 7-osobowy, stan b. dobry-28.500
d. Ziębice, powiat ząbkowicki, td. 074/819-92-06, 
0509/92-66-96
OPEL ZAFIRA, 2000/01 r„ 80 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, srebrny metafik, kfimatyzacja, ABS, darm ♦ plot, I 
wlaścicid, serwisowany, zarejestrowany na 7 osób, stan
b. dobry -32 000 d. Wrodaw, td. 0601/70-36-28 
OPEL ZAFIRA, 2001 r, 2000 eon, DTL, czerwony, 
kfimatyzacja, ABS, d. ster. szyby i lusterka, 7-osobo­
wy, centr zamek, 4 poduszki pow., ciemne szyby, 
darm + plot, sprowadzony w cdości, zarejestrowany 
• 27.300 d. Starowice, powiat nyski, td. 0694/29-74-28 
OPEL ZAFIRA, 2001 r„ 2000 ccm, DTI, grafitowy me­
tdik, 7-osobowy, centr zamek, wspomaganie kier.,
d. otw. szyby, kfimatyzacja, poduszki pow., ABS, RO, 
stan b. dobry • 29.500 d. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-14-73,0606/48-3041
OPEL ZAFIRA, 2002 r., 44 tys. km, 1600 ccm, srebr­
ny metafik, centr zamek, wspomaganie kier., d. otw. 
szyby, RO, ABS, 4 poduszki pow., 7-osobowy, stan 
techn idealny • 29.900 d. Bidawa. teł. 074/833-58-33. 
0606/48-79-34
OPEL ZAFIRA ELEGANCE, 2002 r„ 1800 ccm, ben­
zyną czamy;ABS, TC, tempomat, petoe wyposaże­
nie d ,  10 poduszek pow., 125 KM, CD sterowany z 
kierownicy, skórzana kierownica, wdurowa tapicer­
ka, dum. felgi * komplet kół zimowych, refingi dacho­
we, klimatyzacja - 37.000 zl. Kłodzko, tel. 074/
867-14-45 po godz. 20,0663/38-77-00 
(3 Ośna OPEL ZAFIRA ELEGANCE, 2003r., 1800 
eon, benzyną srebrny metafik, bez wypadcu, gara­
żowany, z salonu w Pdsce, I właśc., serwisowany, 
stan bdb, ABS, alarm + pilot, centr. zamek, d. szyby i 
lusterka, klimatyzaąa, 4 arbagi, wspomaganie kier., 
fakUra VAT • 37.900 d  Wałbrzych, td. 074/84^6247, 
0608/63-67-89 K78688246 
OPEL ZAFIRA 2003 r., 60 tys. km, 1800 ccm, 16V f  
inst. gazową czarny, 7-oscbową łdfnatronic, pdne wy­
posażenie dektr, 10 poduszek pow., tempomat, wspo­
maganie kier. - 43.000 d. Jawor, td. 0600/20-30-77 
OPEL ZAFIRA, 2003®4 r., 112 lys. km, 2000 ccm, TDI, 
srebrny metafik, ABS, bez wypadku, ASR, komputer, 10 
poduszek pow., nawigacja sat, kfimatronic, parktronic, 
d reg. lusterką d. otw. szyby, aium fdgi, alarm ♦ plot,
7-osobowy, stan b. dobry - 37.800 d. Ziębice, powiat 
ząbkowicki, tel. 074/819-92-06,0509/92-66-96 
OPEL ZAFIRA, 2005 r., 13 tys. km, 2000 ccm, DTi, 
czerwony, 6 poduszek pow., ABS, wspomaganie kier., 
centr. zańek + pilot, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, 
kfimatyzacja, 7-osobowy -44.900 d. Gizdki, pow. pie­
sze wski, teł 0504/97-56-38

wadzony, stan idedny - 22.800 d, mod. wysłania zdjęć 
na e-mail. Wrocław, td. 0609/60-77-16, przy- 
bysz@mbox.pl, 071/352-83-37
0  GEH3 OPEL VECTRA KOMBI, 2000 r., 2000 
ccm, DTI, biały, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, d ster. szyby i lusterką welur. tapicerka, relingi 
dachowe, zarejestrowany, 6 miesięcy w kraju -19 900 
d. Leszno, td 0605/63-30-38 www.hilautogiełda pi 
K78683636
(3 B3Z3 OPEL VECTRA VAN, 2000 r.', 169 tys. 
km, 2000 ccm, DTl, ciemnoczerwony, 7 miejsc, 4 po­
duszki pow., klimatyzacja, ABS, 4 d. szyby i podgrz. 
lusterka, welurowa tap., roleta, RO z telefonem, pod­
grz. fotele, centr. zamek ♦ plot i darm w kluczyku -
30.900 d  Lubin, tel. 0887/27-69-17, 0502/58-37-79 
wwwacpresfiz.autogidda.pl K78655766
OPEL VECTRA KOMBI, 2000 r., 170 tys. km, 2000 
ccm, DTl, srebrny metafik, kfimatronic, 4 poduszki 
pow., ogrzew. Webaslo, el. reg lusterka, d. otw. 
szyby, drewniane wykończenia, wersja jubileuszo­
wa • 19.800 zł * opłaty. Bolesławiec, td. 0601/ 
40-23-75
OPEL VECTRA KOMBI, 2000 r., 2000 ccm, DTl, 
srebrny metdik, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
cenlr. zamek * pilot, zabezp przed kradzieżą, d. otw. 
szyby, kpi. kół zimowych, reguł. kierownica, wspoma­
ganie kier - 21.500 zi lub zamienię na Mercedesa 124 
dbo VW Goiła III. Bralin, powiat kępiński, td. 0609/ 
23-8645
OPEL VECTRA, 2000 r , 96 tys. km, 2000 ccm, dTi, 
bordowy met., ABS, 4 airbagi, radio, wspom. kier., c. 
zamek, d. szyberdach, I właśc w Niemczech -19.500 
d + opłaty. Jastrzębie Zdrój, tel. 032/474-04-80,0604/ 
2242-88
OPEL VECTRA B SEDAN, 2000 r , 2000 ccm. DTl, 
16V, biały, ABS, 4 poduszki pow., wdurowa tapicer­
ka, klimatyzaąa, centr. zamek, stan b. dobry -19.000 
d  + opłaty lub zamienię. Kamieniec Ząbk. Td. 0694/ 
80-56-30
OPEL VECTRA KOMBI, 2000 r., 112 tys. km, 2000 
ccm, DTI, czamy mel, ks. serwisowa, kfimatronic, 4 
d. szyby, c. zamek, alarm + pilot, wspom. kierownicy, 
4 airbagi, dufdgi, wszystkie elektr. dodatki, RO ster. 
przy kierownicy, rdingi dach., welurowa tap., w kraju 
od kilku dra, bez wypadku, stan idealny, po opłatach -
23.900 d. Kępno, Id. 062/782-04-54,0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
OPEL VECTRA B KOMBI, 2000 r, 150 lys. km, 2000 
ccm, DTI, bordowy, 4 poduszki pow., ksenen. reflek­
tory, kfimatronic, tempomat, komputer, 4 d. otw. szy­
by, d. reg. lusterka; pentr. zamek + plot, wdurowa 
tapicerka, RO, ABS, wspomaganie kier., hak odpina­
ny, hdogeny, podgrz. siedzenia, drewn. wykończenia, 
stan idedny • 19.900 d + opłaty. Legnicą teł. 0609/ 
08-73-24,0601/15-97-32
OPEL YECTRA KOMBI, 2000 r., 200 tys. km, 2000 
ccm, TDI, czamy, ksenonowe reflektory, klimatyza­
cja, tempomat, dum. fdgi, d. otw. szyby, d. reg. lu­
sterka, ABS, wspomaganie kier., immobilizer, podło- 
kietrak, zadbany - 25 800 d. Oławą Id. 0693*0344-77, 
0607/63-04-96
OPELYECTRA B CDX KOMBI, 2000 r„ 130 tys. km, 
2000 ccm, benz., inst. gaz., grafitowy met , wspom. 
kier., 4 airbagi, 4 d. szyby, d. i podgrz. lusterka i fote­
le, ABS, TC, kłimalronic, komputer, ksenony, RO, wie­
lofunkcyjna kierowraca, tempomat, wdurowa tap., 
zarejestr. - 17.850 d. Wrodaw, td. 071/333-73-91, 
0601/76-64-36
a  S50 OPELVECTRA SEDAN, 2000/01 r, 130 
tys. km, 2000 ccm, dTl, 100 KM, srebrny metafik, stan 
idedny, bez wypadku, zarejestrowany, kfimatronic, 
ABS, 4 airbagi, welur, komputer, tempomat, drewno, 
wspomaganie, d. szyby (4) i lusterka, wersja na 100 
fat Opia, RO ♦ CD ze ster przy kierownicy, zadbany, 
podgrz fotde, atrdcc. wygląd - 22.500 d lub zamie­
nię Otmuchów, powiat nyski, teł. 0604A840-56,0606/ 
99-56-29 K78678686
OPEL VECTRA SEDAN, 2000/01 r., 65 lys. km, 2200 
ccm, benzyną 150 KM, srebrny metdik. ksenonowe 
reflektory, skórzana tapicerka (czarna), wszystkie d  
dodatki, klimatronic, komputer, RO z CD, reguł, kie­
rownica, aium. fdgi 16*, wspomaganie kier., ABS, 
podgrz. siedzenia, drewniane wykończenia, na nie­
mieckich labbcach - 24.800 d. Td. 0880/05-06-05 
OPELYECTRA KOMBI, 2000/01 r, 1600 ccm, 16V, 
zidony metafik, 4 poduszki pow., kfimatyzacja, ABS, 
centr. zamek * pilot, aium. felgi, d. otw. szyby, RO z 
CD ze sterowaniem przy kierownicy, hdogeny, hak, 
wspomaganie kier., 5 zagłówków, kratka bagażnika, 
w kraju od kilku dni • 18.300 d  * opłaty. Grodków, 
powiał brzeski, td. 0606/80-71-12 
OPEL YECTRA KOMBI EDITION, 2000/01 r., 162 tys. 
km, 2000 ccm, DTl, 101 KM, granatowy, bez wypad­
ku, 4 poduszki pow., klimatyzaąa, dum fdgi, d. otw. 
szyby, d. reg. ksterita, ABS, RO ze sterowaniem przy 
kierownicy, telefon, centr. zamek z pilotem, wspoma­
ganie i reguł kierownicy, halogeny, refingi dachowe, 
roleta bagażraką książka serwisowa - 26.500 d. Lwó­
wek Śląski, td. 0602/76-82-98 
OPEL VECTRA KOMBI, 2000/01 f-, 158 tys. km, 2000 
ccm, 16V, inst. gazową zielony metafik, insi gazowa 
z sekwencyjnym wtryskiem gazu (o wartości 4.000 
d), 4 poduszki pow., dum. fety, I właśddd, klimaty­
zacja, pełne wyp. dektr., książka serwisowa, bez 
wypadku w 100%, kifMony w sdonie w kraju, oryg. 
RO, stan idealny - 24.900 d  lub zamienię na tańszy. 
Ostrów Wlkp. Td. 0516/28-75-81 
OPEL VECTRA KOMBI, 2000/01 r, 140 tys. km, 1800 
ccm, Ecotec, srebrny, 2 poduszki pow., d. otw. szy­
by, d. reg. lusterka, klimatyzacja, dekada skrzyni bie­
gów, automatyczne dodąganie szyb i zamków, RO + 
CD ze sterowaniem przy kierownicy, wspomagane, 
ABS, kupiony w sdonie w Pdsce, bez wypadku, po 
wymianie paska rozrządu i zawieszenia - 20.500 d. 
Wrodaw, td. 0888/60-54-18 
OPEL VECTRA B SEDAN, 2000/01 r., 105 tys. km, 
1800ccm, 16V,benz.,demnoddonymel, ABS,alarm 
* pilot, alufdgi, centralny zamek, d szyby i łusi, kli- 
mąL, RO ster. przy kierownicy, halogeny, welurowa 
tap., atrakc. wygląd, stan bdb - 21 500 d. Wrodaw, 
tel. 071/351 -74-40,0601/72-63-32 
*3 OPEL V£CTRA KOMBI, 2001 r., 190 tys. km, 
2000 ccm, dTl, czamy metdik, airbag, kfimatronic, 
podgrz. fotde, bez wypadku, zarejestrowany, szyber­
dach, d. dodatki, duminiowe koła, nowy modd -
24.900 d. Wrocław, td. 0602/53-94-39,0604/95-93-70 
K78688226
OPEL VECTRA, 2001 r., 91 tys km, 1600 ccm, ben­
zyna, 16V, grafitowy metafik, ABS, klimatrorac, wspo­
maganie i reguł, kier., centr. zamek ♦ plot, RO z CD, 
d. ster. szyby, lusterka i reflektory, halogeny, weluro­
wa tapicerka, 5 zagłówków - 24.100 d. Jderaa Góra, 
td. 075/761-05-98,0691/30-19-05 
BI H5H OPEL VECTRA C ELEGANCE, 2002 r., 
72 tys. km, 1800 ccm, benzyna, srebrny metalik, po­
duszka pow., ksenonowe reflektory, ABS, ESR, TC, 
ESP, paiktronie, klimatyzaąa 2-strefową tempomat, 
komputer, Md-T-Lock, dufdgi, RO z CD, opony d- 
mowe, sprowadzony, po uszkodzeniu lewego przodu
1 naprawie -36.000zL Nysą td. 077/443-71-82,06951 
20-31-80 140608966
BS B3H OPEL YECTRA KOMBI, 2003 r, 108 tys 
km, 2200 ccm, dTi, srebrny metafik, 2-strd. kfimatro­
nic, 6 airbagów, sensor deszczu, ABS, kontrola trak- 
19, d. szyby i lusterka, c. zamek z płotem, RO z CD, 
serwisowany, w 100% bez wypadku, zadbany, super- 
stan, sprowadzony - 45.900 d. Nysa, td. 0504/ 
87-58-79,077/435-24-25 150625386
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PEUGEOT
PEUGEOT 106,1992 r, 150 tys. km, 1000 ccm, bia­
ły, 5-biegowy, szyberdach, stan techn. i wizualny b. 
dobry, bez korozji • 2.100 zł. Legnica, tel. 
0605/03-39-91
PEUGEOT 106 XR, 1993 r., 82 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, zielony metalik, garażowany, stan b. dobry 
• 4.300 zł. Lubań, tel. 0880/76-88-27 
PEUGEOT-106,1994 r., 145 tys. km, 1000 ccm, srebr- 
ny metalik, el. reg. reflektory, RO, szyberdach, bocz­
ne szyby uchylane, welurowa tapicerka, nowe opony, 
serwisowany, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
sprowadzony - 2.900 zł + opłaty. Chojnów, powiat le­
gnicki, tei. 0607/36-35-00,0886/55-11-87 
PEUGEOT 106, 1994 r., 1100 ccm, granatowy, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, sprowadzony, stan b. dobry • 
3.000 zł ♦ opłaty. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 
075/781-38-50,0508/32-40-51 
PEUGEOT 106 KID, 1994 r., 106 tys. km, 1000 ccm, 
benzyna, czerwień meksykańska, zadbany, bez wy­
padku, bez korozji, stan b. dobry - 2.850 zł + opłaty, 
możliwość transportu. Porajów, powiat zgorzelecki, teł. 
0604/26-19-70
PEUGEOT 106,1994 r., 123 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, biały, 5-biegowy, RO z CD, opłacony, do reje­
stracji, stan b. dobry - 5.500 zł. Wojcieszów, powiat 
złotoryjski, tel 075/751-22-05,0605/62-70-21

PEUGEOT 205, 1993 r., 1400 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, na niemieckich tablicach • 1.700 zł + opła­
ty. Jawor, tel. 0661/11-50-11 
PEUGEOT 205,1993 r„ 160 tys. km, 1200 ccm, bia­
ły, 5-drzwiowy, centr. zamek, stan b. dobry -1.600 zł. 
Wschowa, tei. 0603/94-15-54
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CJ EHE PEUGEOT 106,1995 r, 152 lys. km, 950 
ccm, benzyna, błękitny metalik, 3-drzwiowy, reguł, kie­
rownica, szyberdach, bez wypadku, kpi. dokument., 
stan b. dobry • 5.200 zł. Ostrzeszów, tel. 
0605/41 -09-99,062/730-0741 www.universtronix.au- 
togieida.pl 'K78663866
PEUGEOT 108,1995 r„ 150 tys. km, 1100 ccm, bor­
dowy met., ks. serwisowa, 3-drzwiowy, bez wypadku, 
c. zamek ♦ pilot, 2 airbagi, el. szyberdach, tylne szy­
by uchylne, 4 zagłówki, 5-bieg., zadbany, atrakc. wy­
gląd, sprow. z Niemiec, w kraju od 3 dni - 5.700 zł. 
Ostrzeszów, tel. 0661/11-01-05 
PEUGEOT 106,1996 r., 160 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, biały, immobilizer, RO, opony zimowe, zadba­
ny, stan techn. dobry • 5.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/755-88-30,0602/46 1̂6-35 
PEUGEOT 106,1996 r., 1500 ccm, diesel, niebieski 
metalik, w kraju od 2 dni, zadbany, poduszka pow., 
wspomaganie kier., ekonomiczny • 6.700 zł. Kobie­
rzyce, teł. 071/311-14-66,0508/45-38-46 
PEUGEOT 106, 1996 r., 112 tys. km, 1000 ccm, 
wtrysk, żółty, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, 
zadbany, kpi. dokumentacja • 5.900 zł. Rawicz, tel. 
0601/77-37-17,065/573-1845 
PEUGEOT 106 SX, 1996 r., 100 tys. km, 1000 ccm, 
wtrysk; zielony metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
centr zamek, ei. otw. szyby, zadbany - 6.600 zł. Wał­
brzych, tel. 074/666-77-16,0503/07-91-94 
PEUGEOT 106,1996 r., 1000 ccm, wtrysk, granato­
wy metaiik.. zarejestrowany, ważne przegląd i OC, im­
mobilizer, Kstwy boczne, 2 kpi. kół, kpi. dokumenta­
cja, zadbany • 4.800 zł lub zamienię. Złoty Stok, po­
wiat ząbkowicki, tel. 074/817-52-21,0502/42-93-94 
m  (S E  PEUGEOT 106, 1997 r., 138 tys. km, 
1124 ccm, benzyna, jasnozielony, kupiony w kraju, 
stan b. dobry, zadbany, nowe opony, w zawieszeniu 
nic nie stuka, centr. zamek, el. ster. szyby, alarm, ory­
ginalny RO, insL gazowa od 2003 r, (butla w miejscu 
koła zapasowego), atrakcyjny wygląd, 3-drzwiowy, 
nowszy model *8.800 zł. Wrocław, tel. 0601/77-82-90, 
071/322-04-94 100597616 -
PEUGEOT 106 SKETCJH, 1997 r., 1000 ccm, benz., 
niebieski, z salonu, airbag, kodowany zapłon, nowe 
opony, bez wypadku, bez korozji, zadbany, garażo­
wany, zderzaki w kolorze nadwozia, stan idealny - 
8.600 zł. Paczków, teł. 077/431-73-32,0604/64-35-70 
PEUGEOT 106 hatchback, 1997 r„ 112 lys. km, 1000 
ccm, benzyna, zielony, zarejestrowany, 2 poduszki 
pow., immobilizer, RO, 5-drzwiowy, stan b. dobry - 
8.500 zl. Wałbrzych, tel, 0694/25-06-25 
PEUGEOT 106, 1998 r., 1100 ccm, czerwony, 
5-drzwibwy, I właśc., kupiony w salonie, RO, stan 
techn. bdb - 8.500 zł. Leszno, teł. 0607/28-49-52 
PEUGEOT 106,1998 r., 150 tys. km, 1000 ccm, benz., 
wtrysk, czerwony, z salonu, f-ra zakupu, alufelgi, RM, 
stan bdb • 8.800 zł lub zamienię na większy. Strzelin, 
tel. 071/392-38*76,0601/34-32-70 
PEUGEOT 106,1999 r., 100 tys. km, 1000 cćm, mor­
ski met., 3-drzwiowy, c. zamek, wspom. kierownicy, 
szyberdach, tylne szyby uchylne, bez wypadku, ku­
piony w salonie w Polsce - 8.100 zł. Kępno, tel. 
0609/184142
13 H3E PEUGEOT 205,1984 r„ 1100 ccm, ben­
zyna, niebieski, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan silnika i 
blacharki. dobry, ważne przegląd i OC, zadbane wnę­
trze - 600 zł. Wrocław, teł. 0605/18-27-75 www.uni- 
wer-auto.autogielda.pl ' r K78679556 
PEUGEOT 205, 1986 r., 1400-ecm, wiśniowy, stan 
dobry. Legnica, tel. 0504/40-36-57 
PEUGEOT 205 COUPE, 1989 r„ 1400 ccm, benzy­
na, czerwony, w kraju od 2005 r, zadbany, bez wy-
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teł. 071/339-89-18
PEUGEOT 206,1998/99 r., 1600 ccm, benzyna, be­
żowy metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. otw. szyby. ABS, el. reg. 
lusterka, stan techn. b. dobry • 14.450 zł lub zamie­
nię. Ostrów Wlkp. Tel. 0603/27*52*91 
PEUGEOT 206,1998/99 r., 115 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, biały, kupiony w salonie, II właściciel, ser­
wisowany, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, immobilizer, el. otw. szyby, ważne przegląd I 
OC, właściciel niepalący - 12.500 zł. Ścinawa, tel. 
076/843-7446,0508/50-16-89 
13 H3E PEUGEOT 206,1999 r., 1100 ccm, ben­
zyna, zielony, 5-drzwiowy, ABS, alarm ♦ pilot, centr. 
zamek, reg. kierownica, welur. tapicerka, wspomaga­
nie kier., garażowany, bez wypadku, kpi. dokumenta­
cja, kupiony w salonie, stan bdb -17.500 zł, możliwe 
raty lub zamienię. Ząbkowice śląskie, tel. 
0506/18-32-52,074/810-03-02 www.kalmar.autogiel- 
da.pl K78687846
PEUGEOT 206,1999 r., 95 tys. km, 1400 ccm, zielo­
ny metaiik, 2 poduszki pow., stan b. dobry • 10.900 zł. 
Legnica, tel. 0601/14-00-51 
PEUGEOT 206,1999 r., 1400 ccm, srebrny metalik, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
5-biegowy, 5-drzwiowy, eł. otw. szyby, ei. reg. luster­
ka, stan b. dobry • 15.500 zł. Pleszew, tel. 
062/741-96-69,0600/14-72-01 
PEUGEOT 206,1999/00 r., 102 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, czerwony, 3-drzwiowy, oryg. lakier, I wła­
ściciel, serwisowany, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek, alarm + pilot, el. ster. szyby i lu­
sterka, kpr. kół zimowych, stan techn. b. dobry • 17.400 
zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/849-60-26, 
0604/18-3547
PEUGEOT 206, 2000 r., 1100 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski, 3-drzwiowy, kupiony w salonieu, stan 
b. dobry • 16.000 zł. Wrocław, tel. 0601/70-50-71 
PEUGEOT 206,2000 r., 168 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, czarny metaiik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki 
pow., el. szyby, centr. zamek + pilot, wspomaganie 
kier., radio, welurowa lapicerka, reguł, kierownica, 
karta pojazdu - 15.800 zł lub zamienię. Żagań, tel. 
0603/75-57-29
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PEUGEOT 206,2000/01 r., 1100 ccm, benzyna, ciem­
nozielony, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 4 podusz­
ki pow., ABS, immobilizer, RO Biaupunkt, w kraju od 
roku, książka serwisowa, kpi. dokumentacja, przegląd 
do 2007 r., stan techn. b. dobry • 14.500 zł. Kępno, 
tel. 0697/48-86-97,0607/6546-09 
PEUGEOT 206 PRESENCE, 2000/01 r., 60 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, niebieski, kupiony w salonie, I 
właściciel (niepalący), serwisowany, garażowany, bez 
wypadku, wspomaganie kier., immobilizer, poduszka 
pow., centr. zamek, el. otw. szyby, alarm + pilot, RO z 
CD, zadbany, 2 kpi. kół, stan idealny -17.500 zł. Prze­
mków, powiat polkowicki,tel. 0606/35-52-64 
PEUGEOT 206 XR, 2000/01 r., 58 tys. km, 1100 ccm, 
szmaragdowy, bez wypadku, kupiony w salonie w kra­
ju, serwisowany, I właściciel, 5-drzwiowy, poduszki 
pow., immobilizer, tapicerka w kolorze oliwkowym, ga­
rażowany, stan b. dobry -16.400 zł. Szczawno Zdrój, 
powiał wałbrzyski, tei. 0606/2649-99 
O  PEUGEOT 206 CC CABRIO, 2001 r„ 2000 ccm, 
16V, bordowy melalik, 4 airbagi, ABS, alarm, centr.
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1S0B0CISK0 koło Wrocławia, tel. 071/302 82 81,0509 498 992|
padku, stan dobry, bez korozji, zarejestrowany • 2.600 
zł. Trzebnica, tel. 0693/28-08.-33 •
PEUGEOT 205,1991 r., 1200 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 2-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, slan b. do­
bry - 2.000 żł ♦ opłaty. Opole, tel. 0601/49-71-85 
PEUGEOT 205,1991/92 r., 180 tyś. km, 1900 ccm, 
diesel, czerwony, I właściciel, dokumentacja niemiec­
ka - 2.000 zł. Legnica, tel. 0788/39-86-U  
PEUGEOT 205,1991/92 r„ 1100 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czarny, inst. gazowa na gwarancji, bez wypad­
ku, skórzana tapicerka, RO Pioneer, szyberdach, dzie­
lona tylna kanapa, stan b. dobry • 3.200 zl. Stronie 
śląskie, powiat kłodzki, tei. 0605/16-58-68, 
0667/55-1441
PEUGEOT 205,1992 r., 20frtys. km, 1800 ccm, turbo 
D, grafitowy, 5-drzwiowy, centr. zamek + pilot, e|. otw. 
szyby, kpi. kół zimowych, garażowany, zadbany, stan 
techn. b. dobry • 6.300 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel 
0507/02-72-19

zamek, el. szyby i lusterka, klimatronic, reg. kierow­
nica, wspomaganie kier., alum. felgi, skórzana tap., 
RO z CD, garażowany, dach el. sterowany - 31.500 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0692/63-36-28, 
074/810-03-02 www.kalmar.aulogielda.pl 
K78688236
® PEUGEOT 206,2001 r., 1900 ccm, diesel, srebr­
ny metalik, cenlr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., RO, dach panoramiczny, 
ABS - 16.000 zl. Polska Nowa Wieś, tel. 
077/464-71-53,0693/77-62-14 000034436 
PEUGEOT 206, 2001 r., 1100 ccm, granatowy meta­
lik, kupiony w salonie, wspomaganie, centr. zamek, 
el. olw. szyby - 15.500 zł, woj. wielkopolskie, tel. 
062/722-64-68,0600/87-75-75 
PEUGEOT 206, 2001 r., 97 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
bordowy melalik, klimatronic, ABS, wszystkie el. do­
datki, 4 poduszki pow., alum. felgi, stan idealny - 
15.800 zł. Świdnica, tel. 0662/01-22-68
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PEUGEOT 206 CABRIO, 2001 r„ 43 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, błękitny metaiik, klimatronic, alum. fel­
gi, ABS, 4 poduszki pow. - 24.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0668/47-99-30
PEUGEOT 206,2001 r„ 110 tys. km, 2000 ccih, HDI, 
czarny, klimat., 2 airbagi - 17.500 zł. Wrocław, tel. 
0500/2540-60
O  PEUGEOT 206, 2001/02 r„ 80 tys. km, 1400 
ccm, 16V, zielony metalik, klimat., 4 poduszki pow., 
c. zamek, immob., ABS, wspom., el. szyby i lusterka, 
welurowa tap., reg. kier., 5-drzwiowy, bez wypadku, I 
właśc:, stan idealny • 18.900 zł lub zam. na tańszy. 
Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90 
K78651166
PEUGEOT 206, 2001/02 r., 160 tys. km, 1100 ccm, 
benz., granatowy, bez wypadku, 3-drzwiowy, kupiony 
w salonie w kraju, kpi. dokumentacja, ważne prze­
gląd i OC, stan b. dobry • 15.000 zł. Wrocław, tel. 
0696/38-38-98
B3 [0 0  PEUGEOT 206 hatchback, 2002 r., 69 
tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwony, el. szyby, centr. 
zamek + pilot, RM ster. przy kierownicy, ABS, alum. 
felgi, wspomaganie kier. • 18.300 zł. Ostrów Wielko­
polski, tel. 0609/31-76-69 140608396

a  H5E PEUGEOT 206,2002 r., 1100 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, wspomaganie kier., stan bdb, 
z salonu, garażowany, bez wypadku, centr. zamek - 
18.900 zł, możliwe raty lub zamienię. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0506/18-32-52, 074/810-03-02 www.kal- 
mar.autogielda.pl K78687876 ‘
PEUGEOT 206, 2002 r., 67 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
srebrny met., 3-drzwiowy, szyberdach, alufelgi, kpi. 
kół zim., pełne wyposaż, elektr., 4 airbagi, wspom. 
kierownicy, c. zamek ♦ pilot, zarejestr. - 26.000 zł. 
Dąbcze, powiat leszczyński, teł. 0607/30-02-90 
PEUGEOT 206, 2002 r., 69 tys. km, 1400 ccm, HDI, 
czarny, c. zamek + pilot, RO z CD ster. przy kierowni­
cy, 4 airbagi, ABS, el. szyby, białe zegary, nakładki 
progowe, alufelgi, spoiler tylny, wspom. i reg. kierow­
nicy, halogeny, stan bdb, 3-drzwiowy, zarejestr., czar­
no-czerwona tap. • 20.500 zł. Garzyn, powiat lesz­
czyński, tel. 0697/9842-44

O PEUGEOT 206 XR PRESENCE, 2002 r., 
1100 ccm, granatowy metalik, kupiony w sa­
lonie w Polsce, I właściciel, 5-drzwiowy, air­
bag, immobilizer, wspomaganie kier., bloka­
da skrz. biegów, stan idealny -18.900 z ł . Sku­
pujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.auto-plus.com .pl 
W01152806

PEUGEOT 206,2002 r., 110 tys. km,-1100 ccm, benz., 
złoty met., 5-drzwiowy, z salonu, bez wypadku, I 
właśc., wspom. kier., poduszka pow., blokada skrzyni 
bieg., stan bdb • 18.900 zł. Jawor, tel. 0607/21-24-36 
PEUGEOT 206 XR, 2002 r., 1100 ccm, benzyna, gra­
natowy metalik, 3-drzwiowy, kupiony w kraju, bez 
wypadku, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, radio, 
wspomaganie, bardzo zadbany -16.500 zł. Krotoszyn, 
tel. 062/722-64-68; 0502/38-02-08 
PEUGEOT 206, 2002 r., 120 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, centr. 
zamek + pilot, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, tyl­
ne szyby uchylane, wspomaganie kier., RO z CD, 
nowe paski, oleje, I właściciel w kraju, stan b. dobry •
16.500 zł. Leszno, tel. 0509/21-16-37 
PEUGEÓT 206,2002 r., 1100 ccm, benzyna, niebie­
ski metaiik, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., 4 
poduszki pow., RO ze sterowaniem przy kierownicy, 
reguł, kierownica, kpi. kól letnich • 17.700 zł lub za­
mienię na droższy. Lubogoszcz, powiat wschowski, 
lei. 0503/86-80-08
PEUGEOT 206, 2002 r., 69 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
sprowadzony z Belgii, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, komputer, wspomaganie kier., 
ABS, alum. felgi, zarejestrowany • 18.900 zł. Rawicz, 
tel. 0609/41-9944
□  K5H PEUGEOT 206 hatchback X-LINE, 2003 
r., 88 tys. km, 1400 ccm, turbo D, niebieski, kupiony 
w salonie w Polsce, I właściciel, serwisowany, 
3-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS/immobilizer, centr. 
zamek, alarm, el. ster. szyby, wspomaganie kier., ha­
logeny, stan idealny - 25.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-60-50,0601/56-62-26 www.autoplus.autogieł- 
da.pl K78681876
13 PEUGEOT 206, 2003 r., 75 tys. km, 1400 ccm, 
HDI, niebieski, 3-drzwiowy, I właśc., z salonu, wspo­
maganie, 2 poduszfo pow., immobilizer, centr. zamek, 
RO, stan bdb - 23.500 zł. Ząbkowice śląskie, lei. 
074/81540-17,0602/63-11-73 K78686926 
PEUGEOT 206, 2003 r., 28 tys. km, 1900"ccm, die­
sel, niebieski, 3-drzwiowy, ABS, 4 poduszki pow., 
centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., re­
guł. kierownica, RO z CD, dzielona tylna kanapa •
22.500 zł. Krotoszyn, tel. 0507/47-12-09 
PEUGEOT 206 SW, 2003/04 r., czerwony, inst. gazo­
wa z sekwencyjnym wtryskiem, bogate wyposażenie, 
kupiony w salonie • 22-900 zl. Krotoszyn, tel. 
062/722-64-68,0600/87-75-75

O PEUGEOT 206 SW MISTRAL KOMBI, 2004 
r., 1400 ccm, perłowy met., kupiony w salonie 
w Polsce, I właściciel, serwisowany, 2 airba­
gi, ABS, immobilizer, c. zamek, el. szyby, kli­
matyzacja, wspom. kier., blokada skrz. bie­
gów, halogeny, relingi dach., roleta, stan ide­
alny • 27.900 z ł . Skupujemy auta za gotówkę. 
„AUTO-PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, 
tel. 074/666-60-50, 0601/5^-62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01152816

PEUGEOT 206, 2004' r., 52 tys. km, 1400 ccm, HDI, 
błękitny, 3-drzwiowy, dach Sołar ABS, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., centr. żamek, el. otw. szy­
by, stan idealny • 23.100.zł. Jelenia Góra, tel. 
0605/99-92-78
PEUGEOT 206,2004 r., 55 tys. km, 1100 ccm, benz., 
niebieski, ks serwisowa prowadzona do końca, 
wspom., 4 airbagi, komputer, klimat., c. zamek, 
3-drzwiowy, el. lusterka, el. szyby i szyberdach, RO,

w kraju od kilku dni, 9tan idealny, bez wypadku - 
21.900 zł. Kępno, lei. 062/782-04-54,0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
PEUGEOT 206 XR, 2004 r., 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, kupiony w salonie, inst. gazowa z sekwencyj­
nym wtryskiem, I właściciel (niepalący), serwisowa­
ny, kpi. dokumentacja • 19.900 zi. Krotoszyn, tel. 
062/722-64-68,0502/38-02-08 
PEUGEOT 206, 2004 r., 32 tys. km, 1400 ccm, HDI, 
5-drzwiowy, 8 airbagów, ABS, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, zarejestrowany • 26.500 zł. Leszno, tel. 
0601/93-25*08
PEUGEOT 206,2004 r., 26 tys. km, 1100 ccm, srebr- 
no-błękitny metalik, 5-drzwiowy, I właściciel, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek + pilot, el. ster. szyby, lusterka i reflek­
tory, immobilizer, welurowa tapicerka, oryg. RO, dzie­
lona tylna kanapa, garażowany, bez wypadku, stan 
idealny - 19.999 zł. Wałbrzych, tel. 0504/10-64-44, 
0601/15-57-27
PEUGEOT 206, 2005 r„ 46 tys. km, 1400 ccm, HDI, 
biały, 3-drzwiowy, 6 poduszek pow., ABS, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby, klimatyzacja, centr. zamek, 
przygotowany do rejestracji, stan b. dobry • 23.200 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0609/40-62-15 
PEUGEOT 206, 2005 r., 4 tys. km, 1400 ccm, HDI, 
granatowy, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, poduszki 
pow., el. otw. szyby, centr. zamek, wsoomaganie kier., 
immobilizer, zarejestrowany - 29.900 zł. Słupia Kapi­
tulna, powiat rawicki, tel. 0607/66-77-83 
PEUGEOT 206,2005 r., 1400 Ccm, HDI, srebrny met., 
5-drzwiowy, 2 airbagi, przebieg 600 km, kupiony we 
Francji • 32.000 zl. Wrocław, tel, 071/336-81-60, 
0609/77-88-20 •
13 PEUGEOT 305,1987 r., 1900 ccm, die­
sel, grafitowy, 4-drzwiowy}5-biegowy, el. szyby, sil­
nik i skrzynia biegów • stan b. dobry, ważne przegląd 
i OC -1.400 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 www.uni- 
wer-auto.autogielda.pl K78679896 
*  PEUGEOT 306,1993 r., 154 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, srebrny melalik, wspomaganie kier., centr.

zamek, ei. otw. szyby, bez wypadku, oryg. lakier, stan 
b. dobry - 4.600 zl. Brzeg, tel. 0501/36-37-18 
000033676
PEUGEOT 306,1993 r., 198 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspo­
maganie kier., obrotomierz, bez wypadku, oryg. la­
kier, sprowadzony, opłacony, zarejestrowany, stan b. 
dobry • 5.900 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 
075/781-12-09,0600/43-68-45 
PEUGEOT 306 XR, 1993 r., 141 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, złoty metalik, 5-drzwiowy, stan b. dobry, el. 
otw. szyberdach, zimowe opony, bez wypadku, bez 
korozji - 4.000 zł + opłaty. Jelenia Góra, tel. 
0603/2048-36
03 H3E PEUGEOT 306 hatchback, 1994 r., 160 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwony, w dobrym sta­
nie, ładne alufelgi ♦ stalowe z zimowymi oponami (za­
łożony zimowy komplet), ABS, wspomaganie, centr. 
zamek, po remoncie zawieszenia (nic nie stuka), wy­
mieniony rozrząd, oleje, filtry, blacha ocynkowana, bez 
korozji, ważny przegląd - 5.800 zł. Kłodzko, tel. 
0696/46-95-10 170639816

B3 PEUGEOt 306,1994 r., 123 lys. km, 1600 ccm, 
benzyna, bordowy, 5-drzwiowy, el. szyby i (usterka, 
centr. zamek, wspomaganie, bez wypadku, po wymia­
nie paska rozrządu, slan b. dobry, sprowadzony z Nie­
miec - 4.400 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0501/82-60-24, 
0507/5143-25 I40632966 
PEUGEOT 306,1994 r., 170 tys, km, 1900 ccm, TDI, 
Gzamy, klimat., alufelgi, el. szyby, wspom. kierowni­
cy, RO, kubełk. fotele, halogeny, c. zamek, bez wy­
padku - 6.700 zl * opłaty; Studzianna, tel. 
065/571 -6849,0660/46-79-08 
PEUGEOT 306 hatchback, 1994r., 170 tys. km, 1600 
ccm, 115 KM, zielony (butelkowy), 5-drzwiowy, ABS, 
szyberdach, kubełkowe fotele, bez wypadku, wspo­
maganie kier., nowe opony, przegląd i OC ważne przez 
1 miesiąc - 4.650 zł + opłaty. Wrocław, tel. 
0663/11-37-50,0501/66-77-20 
PEUGEOT 306,1994 r„ 145 tys. km, 1600 ccm, 90 
KM, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 
szyberdach, 5-drzwiowy, RO, alum. felgi + stalowe, 
sprowadzony, bez wypadku, stan idealny • 6.000 zł. 
Kępno, tel. 0502/13-44-93
PEUGEOT 306,1994 r, 124 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czarny, 3-drzwiowy, el. reg. szyber­
dach, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, alarm, 
garażowany, właściciel niepalący • 7.300 zł. Kroto­
szyn, tel. 0604/87-71-84
PEUGEOT 306,1994 r., 174 tys. km, 1400 ccm, sza­
ry metalik, sprowadzony, stan techn. dobry - 2.800 zł. 
Olszyna, powiat lubański, tel. 0788/0148-26 
PEUGEOT 306 XT, 1994 r., 150 tys. km, 1400 eon, 
wtrysk, czerwony, w kraju od roku, karta pojazdu, ak­
tualny przegląd i OC, nowa inst. gazowa, alufelgi, c. 
zamek, oryg. lakier, bez wypadku, el. reg. reflektory, 
el. szyberdach, 5-drzwiowy, 5-bieg., immobilizer, dzie­
lona kanapa tylna, bez korozji t, koła, książka serwi­
sowa - 6.900 zł. Strzelin, tel. 071/392-2144 do 
godz. 15,0509/43-75-06

PEUGEOT 306,1994/95 r., 137 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, popielaty metalik, 3-drzwiowy, alum. felgi 
13’, nowe opony, kierowca niepalący, zadbany, atrak­
cyjny wygląd, stan b. dobry • 3.100 zł + opłaty. Lwó­
wek Śląski, tel. 0513/02-21-07,0508/29-09-92. .. 
PEUGEOT 306,1995 r., 1900 ccm, TDI, zielony (bu­
telkowy), lakier metalik, 3-drzwiowy, airbag, wspom. 
kierownicy, c. zamek, el. szyby i szyberdach, el. lu­
sterka, welurowa tap., zderzaki i lust. w kol. nadwo-
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zia, halogeny, stan txto - 5.500 zł + opłaty. Szanotuly, 
tel. 0501/32-70-05 po godz. 17 
PEUGEOT 306 S16,1995 r., 2000 ccm, 16V, niebie­
ski metalik, el. ster. szyby i lusterka, kubełkowe fote­
le, wspomaganie kier., centr. zamek • 5.900 zl + opła­
ty. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0506/13-79-78, 
0504/06-08-56
PEUGEOT 306,1995 r., 130 tys. km, 1600 ccm, czer­
wony, I właśc., 5-drzwiowy, el. szyby, el. lusterka, c. 
zamek, wspom. kier., alufelgi, stan bdb, zarejestr. • 
7.500 zł. Lipniki, tel. 077/431-21-79,0606/78-37-11 
PEUGEOT 306 SEDAN, 1995 r., 180 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, ciemno niebieski metalik, el. otw. szy­
by, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, 
drewniane wykończenia, alarm + pilot, blokada skrzyni 
biegów - 8.500 zł. Wałbrzych, teł. 0604/58-33-07 
PEUGEOT 306 XRD, 1996 r„ 180 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, zielony metalik, model z września, RO, 
5-drzwiowy, poduszka pow., wspomaganie kier, el. 
otw. szyby, reguł, kierownica, immobilizer, klimatyza­
cja, centr. zamek, kod do zapłonu, 5-biegowy, ei. reg. 
reflektory, obrotomierz, sprowadzony, gotowy do re­
jestracji, opłacony • 8.200 zł. Kalisz, tel. 
062/502-91-28,0609/67-00-22 
PEUGEOT 306,1996 r., 140 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony metalik, 5-drzwiówy, ABS, centr. za­
mek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, szyberdach - 5.800 zł + opłaty. Strzegom, po­
wiat świdnicki, tel. 0693/72-89-81 
CS IZ3E PEUGEOT 306 KOMBI, 1997 r„ 172 tys. 
km, 1400 ccm, benzyna, niebieski metalik, kupiony w 
kraju, serwisowany w salonie, II wlaśc., garażowany, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. przednie 
szyby, RO z CD, hak, badanie techniczne do 10.2007 
r., nowe sprzęgło i elementy zawieszenia + opony zi­
mowe i łańcuchy śniegowe - 8.900 zł. Zielona Góra, 
teł. 0663/77 48-27 I40636486 
PEUGEOT 306,1997 r., 145 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, 3-drzwiowy, zderzaki w kolo­
rze nadwozia, RO, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., ABS, zarejestrowany, kubełkowe 
fotele • 9.300 zł. Miłkowice, powiat legnicki, tel. 
0506/04-28-98,0880/66-36-25 
PEUGEOT 306,1997 r., 1900 ccm, diesel, czerwooy, 
3-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. zamek, alum. felgi, 
wspomaganie kier., garażowany, właściciel niepalący 
• 9.800 zl. Raciborowice Dolne, powiat bolesławiecki, 
tel. 0601/07-36-88
PEUGEOT 306,1998 r„ 145 tys. km, 1600 ćcm, zloty 
metalik, 3-drzwiowy, ABS, el. otw. szyby, centr. za­
mek, alarm + pilbt, 2 airbagi, wspomaganie kier., ha­
logeny, reguł, kierownica • 10.200 zł. Chróśdce, po­
wiat opolski, tel. 0601/48-3541 
PEUGEOT 306,1998 r., 1900 ccm, diesel, ciemno­
niebieski metalik, centr. zamek,ABS, 5-drzwiowy, el. 
otw. szyby, poduszka pow., wspomaganie kier., zare­
jestrowany w kraju, stan techn. b. dobry - 12.950 zł 
lub zamienię. Ostrów Wlkp. Tel. 0603/27-52-91 
PEUGEOT 306 hatchback, 1998 r., 140 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., 4 po­
duszki pow., centr. zamek + pilot, immobilizer, el ster. 
szyby i lusterka, RO z CD, CB-radio, kpi. dokumenta­
cja, ważne przegląd i OC • 13.600 zi. Wołów, tel. 
071/389-13-79,0600/92-04-69 
PEUGEOT 306 XN, 1998 r., 115 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, kat., biały, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm ♦ pilot, kupiony w salonie, bez wypadku, stan 
b. dobry, OC i przegląd techn. do 02.2007 r. • 10.500 
zł. Wrodaw, teł. 071/789-60-34,0602/23-67-70 
PEUGEOT 306 KOMBI, 1998 r„ 1600 ccm, benzyna, 
błękitny metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, eł. otw. szyby przednie, 2 poduszki pow., immo­
bilizer, alarm, RO, roczna instalacja gazowa, butla 
gazu w miejscu kola zapasowego, kupiony w Polsce, 
II właściciel, kpi. opon zimowych, w ciągłej eksplo­
atacji • 8.900 zł. Wrocław, tel. 0601/15-86-64 
Q  PEUGEOT 306 CABRia 1998/99 r., 53 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, czerwony, 2 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lu­
sterka, RM, slan idealny, zarejestrowany -18.900 zl. 
Grzybiany, k. Legnicy, tel. 0601/89-60-95, 
0501/3140-95 K78684056 
a  OSIE] PEUGEOT 306 SEDAN, 1999 r„ 89 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, granatowy, centr. zamek, el. 
otw. szyby, reg. kierownica, welur. tapicerka, wspo­
maganie lóer., garażowany, kpi. dokumentacja, kupio­
ny w salonie, I właściciel, stan b. dobry, nie wymaga 
napraw - 12.900 zi, możliwe raty, zamiana. Legnica, 
teł. 076/723-72-17,0605/28-37-83 K78600126 
PEUGEOT 306,1999/00 r., 90 lys. km, srebrny meta­
lik, airbag, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, 
alarm, welurowa tapicerka, zarejestrowany -13.800 
zł, faktura VAT. Legnica, tel. 0512/29-1242 
H3 PEUGEOT 306 KOMBI, 2000 r., 145 tys. km, 
1900 ccm, diesel, niebieski metalik, stan b. dobry, 
centr. zamek, zarejestrowany, 2 poduszki pow., 
wspom. kierownicy - 13.900 zł. Wołów, tel. 
0505/14-05-70 I40634826 
PEUGEOT 307,2001 r„ 95 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
kat., 75 KM, chabrowy, 5-drzwiowy, z sajonu, I właśc., 
bez wypadku, ABS, ĘBD, 2 airbagi, wspom. kierowni­
cy, c. zamek, el. szyby, alarm, immob., RO z CD, kpi. 
dokumentacja, stan bdb - 24.900 zl. Oleśnica, tel. 
071/314-70-62,0510/12-34-03 
PEUGEOT 307 XS hatchback, 2001/02 r , 62 tys. km, 
2000 ccm, benz., 16V, kolor jagodowy met., 6 airba­
gów, ABS, klimaL, c. zamek z pilotem,, el. lusterka i 
szyby, RO z CD, blokada skrzyni, 5-drzwiowy, z salo­
nu, garażowany, właśc. niepalący, po wymianie kloc­
ków ham. i oleju, przegląd do 2007 r., zadbany, stan
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K u p  u ż y w a n y  -  g w a ra n to w a n y :

Marka/model Rok Silnik Pnebieg Cena

Peugeot 1007, automat 2005 1,6 20000 44900,-

Peugeot 206 MISTRAL 2001 jj& 33000 21 000/

Peugeot 206 X-UNE 2004 m 41000 25900,-

Peugeot 206 SWXS 2002 1,6 108000 19 900,-

Peugeot 206 XR PRESENCE 2001 1,4 96000 18 900,-

Peugeot 206 X-UNE 2005 1.4 HDI 22000 36 000,-

Peugeot 307 SPORTY 05/06 1.6 22000 49 900,-

Peugeot 307, ciężarowy 2006 1,4 25000 40 000,-

Peugeot 307 SW, automat 05/06 2,0 25000 68 000,-

Peugeot 407 Coupe, automat 2006 2,7 HDI 5000 137 000,-

Peugeot 807 ST (OKAZJA) 2005

OXCM 19000 83 900,-

Peugeot Partner, ciężarowy 2004 1,9 D 70000 36 000,-

Peugeot Boxer, 6-osob. 2004 2,8 HDI 30000 69 900,-

Fiat Panda Actlve + KLM 2003 W 38000 22 900,-

ChevroletAveo 2006 1,2 2000 39 500,-

Chevrolet Lacetti 2006 ; i | 2000 39 500,-

Chevroiet Spark 2006 0,8 2000 26 500,-

Ford Fusion 2003 1-4 82000 30900,-

Nissan Almera II 2003 1,8 40000 33 900,-

Renault Laguna, automat 2001 3,0 110000 29 900,-

Ssang Yong Rodius, automat 2005 2,7 CDI 10000 135 900,-

Ssang Yong Musso Sports 2005 2,9 D 10000 84900,-
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AUTO GAZ 0 800 7ł
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AUTO GAZ
HURTOWNIA-MONTAŹ-SERWIS-SZKOLENIA

Przeglądy instalacji 
gazowych od 20 i ł

Korzystny 
system  ratalny.

W-w, Strzegomska 180, tel. 071/374-24-29,0501324 404 
W-w/Radwanlce Grafitowa 2, tal. 071/31172 33,0501 324 400 
W-*, Robotnica 8, tel. 071/71712 34,06017212 33

P R A C U J E M Y  W  S O B O T Y  c z u j n ik i  c o f a n i a

N A J T A N I E J  N A  D O L N Y M  Ś L Ą S K U !
bdb * 27.500 zl. Strzelin, teł.'071/796-15-67, PEUGEOT 309,1991 r., 1100 ccm, czerwony, centr. PEUGEOT 406,1996r., 199 lys. km; 1900 ccm, turbo 
0514/47-65-41 zamek, alarm ♦ plot, kpi. kół zimowych, ważne prze- 0, srebrny mel, wspom. kierownicy, c. zamek, air-
PEUGEOT 307 2002 r 2000 eon HDI araialowY O M 100 do 07.2007 r., ciemne szyby, nadaje się do bag, alufelgi, el. szyby, el. lusterka, welurowa tap. -

tej® s,>n dobry •2 50011 s,abocin' ,ei i  * h u  ina |h m h
posażenie, serwisowany, bez wypadku - 31.900 zl.

www.autogas.pl
IM PORTER B RC 
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Krotoszyn, tel. 062/722-64-68 
PEUGEOT 307,2002 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benz., 
inst. gaz., jasnozielony mel., kupiony w salonie w kra­
ju, I właściciel, faktura zakupu, serwisowany, kpi. do­
kumentacja, oryg. przebieg, instal. gazowa z sekwen­
cyjnym wtryskiem gazu, ABS, 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, centr. zamek, hak, alarm + pilot, zadbany,

tuningu, stan dobry • 2.500 zl. Słabocin, 
071/384-78-49,0607/40-30-89,0505/91-53-59 
PEUGEOT 309,1992 r., 120 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, biały, 5-drzwiowy - 1.200 zł. Legnica, tel. 
0663/76-54-37
PEUGEOT 309,1992 r., 129 tys. km, 1360 ccm, bia­
ły, I właściciel, garażowany, przegląd do 2007 r., szy­
berdach, centr. zamek, el. otw. szyby, oryg. lakier, slan' 
techn. b. dobry • 1.900 zl. Wałbrzych, tel.

slan b dobry - 29.000 zł, możl. wysiania zdjęć i dal- 074/844-27-80,0500/06-96-88

B S S  BEZPIECZEŃSTWO-EKOLOGIA J T  ■
F  —» EKONOMIA

^  J  SAMOCHODOWE INSTALACJE OAZOWE
SPARKO 53-680 WrocłaW, ul. Braniborska 70/80

L- —1 TEL (071) 359 30 85, t) 605 692 440
H n p t fw w w .s M in o .n .

.281 JESTEŚM Y NA RYNKU  O D  10 LAT W
szych informacji przez e-mail. Wrocław, tel. 
0889/66-1045
PEUGEOT 307,2002 r„ 140 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
srebrny met., 6 airbagów, klimatronic, el. szyby, el 
lusterka. Zadbany • 33.900 zł. Wrocław, teł. 
0661/89-78-78

O  PEUGEOT 307 XS KOMBI, 2002/03 r., 2000 
ccm, HDI, zielony metalik, kupiony w salonie 
w Polsce, I właściciel, 6 poduszek pow., ABS, 
immobilizer, centr. zamek, alarm, el. ster. szy­
by i lusterka, komputer, RM fabr., wspomaga­
nie kier., rełingi, stan idealny -35.900 z ł . Sku­
pujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50', 
0601/56-62*26 www.auto-plus.com .pl 
W01152826

ra m  PEUGEOT 307SW, 2003 r, 115 tys. km, 
2000 ccm, diesel, HDI, srebrny metalik, klimatronic, 6 
airbagów, dach panoramiczny, ABS, alarm, centr. za­
mek, el. szyby i lusterka, reg. kierownica, welur. tapi-

n  H-na PEUGEOT 309 hatchback, 1992/93 r„ 
128 tys. km, 1400 ccm, benzyna, granatowy, reguł, 
kierownica, welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez 
wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, serwiso­
wany, stan bdb, w kraju od wczoraj - 2.222 zł. Sule­
chów, powiat zielonogórski, tel. 068/385-26-14, 
0507/10-31-18 www.marlini.aulogielda.pl 
K78643956
PEUGEOT 309,1993 r„ 175 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, insi gaz., granatowy, alarm * pilot, RO + gło­
śniki, w ciągłej eksploatacji, zadbany - 3.100 zł lub 
zamienię na nowe auto. Wrocław, tel. 0606/89-87-60 
PEUGEOT 309,1994 r., 1600 ccm, czerwony, techn. 
sprawny, przegląd do 04.2007 r, OC opłacone, inst. 
gazowa z homologacją do 2013 r. - 2.150 zł. Wińsko, 
powiat wołowski, tel. 0696/57-39-43,0693/09-12-36 
PEUGEOT 405,1990r, 167 tys. km, 1900ccm, benz., 
inst. gaz., nowa insL gaz., el. szyby, szyberdach i lu-

10.500 zł ♦ opłaty. Lubin, tel. 076/746-10-34, 
0509/75-84-81
PEUGEOT 406 SEDAN, 1996 r., 160 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, biały, ABS, c. zamek, wspom. kierowni­
cy, el. szyby, RO, hak, kierownica wielofunkcyjna, 
nowe opony, serwisowany ♦ ks. serwisowa, garażo­
wany, bez wypadku, slan techn. idealny • 12.900 zł. 
Wrocław, tel. 071/799-83-55,0694/53-89-86 
C l BSE PEUGEOT 406;i997r, 93 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, periowobialy, serwisowany, immobili­
zer, wspomaganie kier., alarm + pilot, poduszka pow., 
el. szyby, podgrz. siedzenia, RO, zadbany • 13.900 
zł. Opole, (el. 077/453-76-44 www.camil.autogielda.pl 
K78652246
OD BSZ3 PEUGEOT 406 SEDAN, 1997 r., 150 tys. 
km, 2100 ccm, diesel, srebrny melalik, ekonomiczny 
silnik, klimatronic, podgrzewane siedzenia, radio ste­
rowane w kierownicy, możliwość podłączenia CD, 
sensor deszczu, dodatki drewniane, alufelgi, tylna 
roleta przeciwsłoneczna, 4 el. szyby, 2 eł. lusterka -
15.500 zł. Wrocław, tel. 0501/76-58-72 I50632486 
PEUGEOT 406 KOMBI, 1997 r., 200 tys. km, 1900 
ccm, TDl, ziełony, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, alarm + 
pilot, blokada skrzyni biegów, stan b. dobry • 16.500 
zł lub zamienię na busa Oleśnica, tel. 071/314-90-01, 
0502/39-91-07
PEUGEOT 406 GUC SEDAN, 1997 rv 130 tys. km, 
1800 ćcm, 16V, bordowy melalik, kupiony w salonie, 
serwisowany, bez wypadku, klimatyzacja, ABS, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. 
zamek + pilot, wspomaganie kier., welurowa tapicer­
ka, wersja limitowana, ROz RDS, zadbany, atrakc. 
wygląd, stan idealny - 15.600 zł (możliwe raty) lub 
zamienię. Paczków, tel. 077/431-64-46, 
0606/44-97-54
PEUGEOT 406 SEDAN, 1997 r., 165 tys. km, 1800 
ccm, 16V, popielaty metalik, I właściciel, kupiony w 
salonie, klimatyzacja, el. otw. szyby, eł. podgrzewane 
fotele, 2 poduszki pow., immobilizer, centr. zamek,

i akumulator - 4.500 zł. Leszno, teł. 0607/56-18-54 
PEUGEOT 405 KOMBI, 1990 r, 1900 ccm, benzyna, 
insL gaz., grafitowy, rełingi dachowe, el. szyby, alum.
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cerka, wspomaganie, bez wypadku, garażowany, hom. 
na ciężarowy, z salonu, stan idealny, faktura VAT • 
37.900 zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat 
leszczyński, tel. 0504/17-80-90 K78650416 
Cl GHB PEUGEOT 307,2003 r., 1400 ccm, TDl, 
granatowy metalik, ABS, alarm ♦ pilot, centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, reguł, kierownica, wspoma­
ganie kier., bez wypadtu, garażowany, kpi. dokumen­
tacja, kupiony w salonie, I właściciel, stan b. dobry, 
poduszka pow., faktura VAT • 29.900 zł lub zamienię. 
Ząbkowice Śliskie, tel. 0506/18-32-53,074/810-03-02 
www.kalmar.autogiełda.pł K78687696 
PEUGEOT 307 KOMBI, 2003 r., 150 tys. km, 2000 
ccm, HDI, niebieski, klimatronic, ABS, alum. felgi, el. 
otw. szyby, centr. zamek, komputer, sensor deszczu, 
czujnik zmierzchu, 6 poduszek pęw., bez wypadku, 
zadbany, stan idealny • 33.000 zł + opłaty ok. 1.500 
zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0603/11-61-82, 
0600/27-96-11
PEUGEOT 307,2003 r., 1400 ccm, HDI. czamy met., 
pełne wyposaż, oprócz skórzanej tap. - 27.000 zl. 
Kalisz, tel. 0601/57-12-99
PEUGEOT 307,2003 r„ 58 tys. km, 1600 Ccm, 16V, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie 
elektr., klimatyzacja, ABS, ESP, ważne przegląd i OC, 
bez wypadku - 29.200 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/785-02-33,0606/30-70-15 
PEUGEOT 307, 2003 r.. 76 tys. km, 2000 ccm, HDI 
110 KM, niebieski metalik, 5-drzwiowy, klimatronic, 
ABS, 6 poduszek pow, alum. felgi 16*, wspomaganie 
kier., cenlr. zamek, el. ster. szyby, lusterka i reflekto­
ry - 31.000 zl. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/785-94-95,0604/27-78-61 
PEUGEOT 307, 2003 r„ 49 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, 6 poduszki pow., klimatyzacja, 
el. otw. szyby i reg. lusteika, cenlr zamek, ABS, oryg. 
RO, sprowadzony z Niemiec - 27.500 zł. Trzebnica, 

’ tel. 071/387-13-75,0606/77-92 47 
PEUGEOT 307, 2003 r., 53 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
bordowy metalik, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow., RO z 
CD, klimatyzacja, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, stan 

rb. dobry - 27.500 zł. Wrocław, tel. 0602/13-12-71 
PEUGEOT 307 KOMBI, 2003 r, 100 tys. km, niebie­
ski metalik, ABS, ESP, RM + zmieniacz, alum. felgi, 
komplet kół zimowych, el. otw. szyby, I właściciel, 
garażowany, możliwa faktura - 37.000 zł lub zamienię 
na Audi A8. Wrocław, tel. 0601/54-97-37 
ta fa n  PEUGEOT 307 SW KOMBI, 2004 r., 55 
tys. km, 1600 ccm, HDI, 110 KM, cfiesel, czamy me­
talik, dach panoramiczny, 6 poduszek pow , klimaty­
zacja, wspomaganie kier., eł. szyby i lusterka, c. za­
mek + pHot, komputer, ABS, ESP, RO z CD t  pilot, 
sensor deszczu, przyciemniane lusterko wewn., książ­
ka serwisowa - 41.400 zł. Leszno, tel. 0607/27-74-57 
140610976
PEUGEOT 307 CABRIO, 2004 r., 2000 ccm, benzy­
na, 16V, zielony metalik, pełne wyposażenie eleklr., 
klimatronic, ABS, ESP, automatic, alum. felgi, RO z 
CD, 4 poduszki pow., parktronic, immobilizer, centr. 
zamek + pilot, wspomaganie kier., stan b. dobry - 
59.000 zl. Słupia Kapitulna, powiat rawicki; tel. 
0607/66-77-83
PEUGEOT 307,2004 r., 38 tys. km, 1600 ccm, HDI, 
16V, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, klimatronic, ABS, 
6 poduszek pow., centr. zamek, alarm, alum. felgi, 
pełne wyposażenie el., sprowadzony do kraju - 34.500 
zl. Wrocław, tel. 0602/38-09-40, Francja, 
0033/630-30-6643
PEUGEOT 307 KOMBI, 2005 r., 100 tys. km, 1600 
ccm, HDi SW, srebrny metalik, klimatronic, kompu­
ter, 6 poduszek pow., wspomaganie, ABS, ESP, szkla­
ny dach, szyby i lusterka reg. el., pierwszy właściciel, 
stan bardzo dobry • 44.800 zł. Kępno, tel. 
0602/55-78-63 Z00K04412

Lubin, tel. 076/749-30-67,felgi • 2.900 Zł.
0606/81-93-61 
PEUGEOT 405,1992 r., 160 tys. km, 1768 ccm. TDl, 
ciemnozielony metali, limuzyna, wspomaganie kier., 
klimatyzacja, centr. zaimek + pilot, welurowa tapicer­
ka, lotka na tylną klapie, pełne wyposażenie eleklr. - 
45.000 zł. Lubin, tel. 076/844-84-36
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PEUGEOT 405,1992 r., 154 tys. km, 1900 ccm, TDł, 
kolor stalowy metałk, klimatyzacja, ABS, el. otw. szy­
by, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, re- 
lingi dachowe, welurowa tapicerka. Piotrowice, tel. 
0698/13-57-94 po godz. 16 
PEUGEOT 405,1992 r., 140 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, grafitowy metalik, centr. zamek, szyberdach, 
reguł, kierownica, RO, garażowany, stan b. dobry - 
3.40frzł. Przemków, teł. 076/831-00-19 
PEUGEOT 405 GL, 1993/94 r., 180 tys. km, 1600 ccm,

lusterka, komputer pokładowy, halogeny, podgrz. sie­
dzenia, RO, rełingi dachowe, roleta bagażnika, bez- 
wypadk.' - 25.900 zł lub zamienię1/tętnica, tel 
078/721-38-95,0601/26-0?^ 3 S Jb i '
PEUGEOT W G tó  ŚEb/fii('2000/01 c., 99 lys km, 

‘ 2000 ccm, HDi, kolor grafitowy metalik, bez wypad­
ku, I właściciel, kupiony w salonie, serwisowany, ABS, 
SRS, klimatyzacja,- pełne wyposażenie elektryczne, 
centr. zamek + pilot, 2 poduszki pow., RO z CD, nowe 
opony, atrakc. wygląd, garażowany, stan idealny - 
25.800 zł (możliwe raty) lub zamienię. Paczków, tel. 
077/431-6446,0606/44-97-54 
PEUGEOT 406, 2000/01 r„ 110 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, srebrny, w kraju od 3 dni, sprow. z Niemiec, alu­
felgi, welurowa tap., klimatronic, RO z CD, rełingi 
dach., roleta bag., serwisowany, stan bdb, kpT. doku­
mentacja • 19.999 zł. Wrocław, teł. 0888/24-24-89 
□  H3H PEUGEOT 406 KOMBI, 2001 r., 140 tys. 
km, 2000 ccm, TDl, 110 KM, srebrny metalik, stan 
Idealny, bez wypadku, zarejestr., pól roku w kraju, kli­
matronic, komputer, sensor deszczu, ABS, 4 airbagi, 
4 el. ster. szyby i lusterka, RO z CD ze ster. przy kie­
rownicy, alufelgi 16”, welur. tap., drewn. wykończ., re- 
lingi, roleta, alarm, wspomag. - 22.900 zł lub zamie­
nię. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0604/08-40-56, 
0606/99-56-29 K78678676 
GHE PEUGEOT 406 SEDAN, 2002 r„ 135 tys. km. 
1800 ccm, benzyna, szary metalik, I rejestracja 
02.2004 r., I właściciel niepalący, kupiony w salonie, 
serwisowany, bezwypadkowy, garażowany, el. luster­
ka i szyby, ABS, 4 poduszki pow., czujnik deszczu i 
zmierzchu, klimatyzacja • 32.000 zł. Gostyń, tel. 
0602/70-22-66 Z00A02798 
03 PEUGEOT 406 KOMBI, 2004 r., 72 tys. km, 2000 
ccm, HDI, srebrny metalik, I właśc., w kraju od 2004 
r., wspomaganie kier., ABS, bez wypadku, garażowa­
ny, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki - 
42.000 zł. Lubin, tel. 0504/15-70-76 140641676
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sterka, c. zamek, podgrz. fotele, alufelgi, nowe opony alarm * pilot, bagażnik dachowy, drewniane wykoń­
czenia, wspomaganie kier., stan idealny, bez wypad­
ku • 13.800 zl lub zamienię na mniejszy, chęlnie z 
silnikiem TDl. Paczków, teł. 077/431-72-86, 
0668/80-86-16
PEUGEOT 406 KOMBI, 1997 r„ 150 tys. km, 1800 
ccm, 16V, chabrowy met., C. zamek, klimat., ei. szy­
by, el! lusterka, wspom. kierownicy, ABS, 2 airbagi, 
halogeny, welurowa tap., rełingi dach., w cenę wli­
czone opłaty -13.500 zł. Wrocław, teł. 071/315-52-88, 
0661/70-06-38
PEUGEOT 406,1997 r., 170 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, granatowy met., 2 airbagi, ABS, klmaL, el. szyby, 
wspom. kierownicy, c. zamek, radio, zarejestr., karta 
pojazdu, zadbany -12.600 zł. Żary, tel. 0606/26-36-92 
PEUGEOT 406 KOMBI, 1997/98 r., 1900 ccm, TDl, 
niebieski metalik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., 
el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, cenlr. zamek, 
RO, welurowa tapicerka) bez wypadku -15 900 zł + 
opłaty. Wałbrzych, teł. 074/845-11-15,066.8/01-15-70 
PEUGEOT 406 KOM8I, 1998 r., 190 tys. km) 21Ó0 
ccm; turbo D, 110 KM, czamy, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapiceiki, fabrycznie obniżony, przy­
ciemnione szyby, po wymianie filtrów, oleju, klocków 
ham., zarejestrowany, ubezpieczony, w kraju od mie­
siąca, zadbany, stan techn. b. dobry • 17.400 zl: Tel. 
0696/20-24-72
PEUGEOT 406 SEDAN, 1998 r., 121 tys. km, 1900 
ccm, TDl, biały, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki, stan idealny • 15.700 zł lub zamienię. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
PEUGEOT 406 KOMBI, 1998 r, 121 tys. km, 2000 
ccm, 16V, bordowy, kupiony w salonie, ABS, podusz­
ka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, rełingi da­
chowe, RO • 15.900 zi lub zamienię. Syców, powiat 
oleśnicki, tel. 062/785-94-95,0604/27-78-61 
PEUGEOT 406,1998 r., 3000 ccm, V6,200 KM, gra­
natowy metalik, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., klimatronic, bez wypadku 
-14.500 zł. Wrocław, teł. 0600/91-15-81 
13 S3Z3 PEUGEOT 406 KOMBI, 1999 r., 2000 
ccm, TDl, bordowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, 
cenlr. zamek ♦ pilot, el. ster. szyby i lusterka, haloge­
ny przeciwmgiełne, immobilizer, RO, rełingi dachowe, 

benzyna, insi. gaz., czerwony, stan dobry, do małych zderzaki w kolorze nadwozia, wspomaganie kier., ku-
napraw (zamek bagażnika, antena, nagrzewnica, lin- piony w salonie, faktura VAT, cena netto - 22.500 zł,
ka prędkościomierza) - 3.500 zł lub zamienię. Kłodz- możliwe raty lub zamienię. Ząbkowice śląskie, tel.
ko, tel. 074/647-50-97 . 0692/63-36-28,074/810-03-02 www.kalmar.autogiel-
PEUGEOT 405 GLD KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, die- da P* K7?687686
seł, biały, techn. sprawny, w ciągłej eksploatacji • 5.700 PEUGEOT 406,' 1999 r., 1900 ccm, turbo D, bordowy
zł. kłodzko, tel 0601/49-69-64 metalik, wersja angielska - 5.000 zł, woj. dolnoślą-
PEUGEOT 405 GLTD BOLERO KOMBI. 1994/95 [., sk®< W  0691/49-57-14,0604/48-29-80
177 tys. km, 1900 ccm, TDl, bordowy meL, ABS, c.

GWARANCJA 24 MIESIĄCE
ATRAKCYJNE CENY -TANIE RATY
SERWIS GWARANCYJNY I POGWARANCYJNY
A U T O A L A R M Y  SE O Iczynne pn.-pt 8.00 -17.00

Wrocław, ul. Gazowa 3 (teren gazowni), 
tel. 071/333 65 99, kom. 0608 351 014 

w w w .a u to g a z -m a r z e n ie .p l
zamek + pilot w kluczyku, wspom. i reg. kierownicy, 
el. szyberdach, RO, kpi. kół, stan bdb, garażowany - 
7.300 zł. Wschowa, teł. 0605/27-49-61 
PEUGEOT 405 GR, 1995 r , 155 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, insL gaz., bordowy metalik, 100 KM, klima­
tyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie 
kier., reguł, kierownica, alum. felgi, hak, ważne OC i 
przegląd techn., zadbany - 7.300 zł. Żmigród, powiat 
trzebnicki, tel. 0501/26-63-25 
PEUGEOT 406,1996 r., 200 tys. km, 1800 ccm, 16V 
t  inst. gazowa, granatowy metalik, ABS, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, centr! 
zamek, kpł. kół zimowych, insL gazowa na gwarancji 
• 10.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0608/59-22-95
PEUGEOT 406,1996 r., 180 tys. km, 2100 ccm, TD|, 
biały, c. zamek, ABS, el. szyby, sensor deszczu - 
10.000 zł * opłaty. Dąbrowa, tel. 0600/71-54-40, 
075/736-96-28

PEUGEOT 406 KOMBI, 1999/00 r.r145 tys. km. 2000 
ccm, HDI, szary metalik, klimatronic, ABS, el. otw. 
szyby, centr. zamek, roleta bagażnika, rełingi dacho­
we, halogeny, poduszki pow., hak, alum. felgi, bez 
wypadku, stan idealny • 22.000 zł + opłaty ok. 1.200 
zl. Bystrzyca Kłodzka, tel. -0603/11-61-82, 
0600/27-96-11

O  PEUGEOT 406,2000 r., 103 tys. km, 2000 
ccm, HDI, srebrny metalik, klimatronic, ABS, 
RO z  CD, sensor deszczu, el. szyby, centr. 
zamek, halogeny, welurowa tapicerka, serwo, 
uszkodzony przód - 17.500 zł, Auto-Rein. 
Środa Ś ląska, teł; 071/317-26-51, 
0601/70-22-45 WI0047556

PEUGEOT 406 KOMBI, 2000 r., 2000 ccm, HDI, srebr­
ny metalik, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, ser­
wisowany, klimatronic, wspomaganie kier., ABS, 4 
poduszki pow., centr. zamek, 4 el. otw. szyby, el. reg.
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sprowadzony, zarejestrowany -14.500 zł. Legnica, teł. gwiazdy, alarm, RO, zarejestr., opłacony - 3 350 zi. 
0608/83-90-99 Wrocław, tel. 071/333-73-91.0601/76-64-36
PEUGEOT 806, 1995 r., 2000 ccm, turbobenzyna, 
instal. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem gazu, kli­
matyzacja, ABS, pełne wyposażenie elektr., 2 podusz­
ki pow., sprowadzony ze Szwajcarii, zarejestrowany, 
w ciągłej eksploatacji, stan idealny -15.500 zł. Wro­
cław, tel. 0604/17-21-11
PEUGEOT 806 VAN, 1997 r., 200 tys km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., grafitowy metalk, klimatyzacja, 2 
poduszki pow., centr. zamek + pilot, 2 szyberdachy (1 
elektr ), czujnik cofania, welurowa tapicerka, el. otw. 
szyby, nowe opony, sekwencyjny wtrysk gazu (na gwa­
rancji), w kraju od kwietnia 2005 r, kpi. dokumentacja, 
stan b. dobry - 20.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0888/81-72-80 po godz. 17,0889/18-67-66 
PEUGEOT 806, 1997/98 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, niebieski melalik, klimatyzacja, alum. felgi, 
6 eł. otw. szyb, el. reg. lusterka, halogeny, welurowa 
tapicerka, sprowadzony z Niemiec -18.000 zł ♦ opła­
ty. Gubin, powiat krośnieński, tel. 0502/30-21-83 
PEUGEOT 806,1998 r„ 270 tys. km, 2100 ccm, turbo 
D, zlóty meL, slan bdb, klimatronic, wspom., ABS, el. 
szyby, c. zamek, obrotowe fotele, 7-osobowy, w kraju 
od 3 mies ., zarejestr. -18.600 zł. Lądek Zdrój, powiat 
kłodzki, teł. 0500/03-89-77,0500/03-89-76 
PEUGEOT 806 VAN, 2000 r , 82 tyś. krń, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., granatowy metalik, automafc, peł­
ne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 7-osobo­
wy, klimatyzacja, stan b. dobry • 26.500 zł. 'Kobylin, 
tel. 065/548-22-30
PEUGEOT 806 VAN, 2000 r., 1900 ccm, HDI, srebr­
ny metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej ta­
picerki - 34.000 zł. Świdnica, tel. 0510/27-24-54 
PEUGEOT 806 VAN, 2001 r., 169 tys. knv 2000 ccm, 
HDI, srebrny metafik, 7-osobowy, klimatronic, ABS, 
klimatyzacja, alum. felgi, hak, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, ciemne szyby, rełingi dachowe, tempomat, 
centr. zamek, obrotowe fotele, immobilizer, bez wy­
padku, slan b. dobry - 30.900 zł. Zdzieszowice, po­
wiat krapkowicki, tel. 0501/08-83-85

13 H3ZD PEUGEOT 407 SPORT, 2004 r., 63 tys. 
km, 2000 ccm, diesel, HDI, 136 KM, czamy metalik, 
10 poduszek pow., Tiptronic, 2-stref. klimatronic, pół- 
skórzana tap., komputer, RO z CD, alufelgi, tempo­
mat, ABS, c. zamek, el. ster. szyby, lusterka i fotele, 
parktronic, niklowane dodatki, stan perfekcyjny, bez 
wypadku - 64.900 zi lub zamienię na tańszy. Rydzy­
na, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90 
K88441026
PEUGEOT 407 KOMBI, 2004r, 21 lys. km, 2000 ocm, 
HDI, 136 KM, zielony (butelkowy), 6-bieg., dach pa­
noramiczny, komputer, alufelgi, 9 airbagów, RO z CD 
ster. przy kierownicy, sensor deszczu, sensor zmierz­
chu, parktronic, rolety, immob., klimatronic 2-strefo­
wy, ks. serwisowa, kpi. kół zim., stan bdb, zarejestr. - 
54.000 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-30-78, 
0603/48-01-30
PEUGEOT 605, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalik, eł. otw. szyby, wspomaganie 
kier., centr. zamek, hak - 3.600 zł. Głogów; tel. 
0509/56-07-37,076/832-25-31: .
PEUGEOT 605,1992 r., 3000 ccm, 24V, srebrny me­
tafik, bogate wyposażenie, skórzana tapicerka • 5.500 
zł. Legnica, teł. 0605/6041-33 
PEUGEOT 605,1992/93 r., 3000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., ciemnozielony melalik, centr. zamek ♦ pilot, 
alarm, wspomaganie kier., ABS, el. ołw. szyby, el. reg. 
lusterka, czarna skórzana tapicerka, RO, el. reg. sie­
dzenia, stan idealny, alum. felgi, ei. otw. szyberdach, 
auto rządowe • 8.500 zł: Kalisz, tel. 0509/51-76-08 
PEUGEOT 605 SKŁADAK, 1992/96 r„ benzyna, inst. 
gaz., stan b. dobry • 4.500 £ł lub zamienię na inny. 
Nysa, tel. 0693/99-85-86
a  ffiSH PEUGEOT 605,1994 r.,2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., srebrny metalik, 4-drzwiowy, 5-bie- 
gowy, wspomaganie kier., centralny zamek, eł. otw. 
szyby, zarejestrowany, ważny przegląd i OC, silnik i 
blacharka - stan dobry • 4.500 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 www.uniwer-auloiautogielda.pl 
K78679716
PEUGEOT 605 SEDAN, 1994 r , 2000 ccm, inst. gaz., 
grafitowy met., stan bdb, bez korozji, wspom. kierow­
nicy, c. zamek, el. szyby, 2-systemowy nawiew, opo­
ny zimowe, drewn. wykończenia, wygodny, ekono­
miczny, zużycie gazu w mieście 101/100 km, ocynko­
wane nadwozie, przegląd i OC do 10.10.2007 r. • 3.300 
zł. Wrocław, tel. 0696/114747 
PEUGEOT 605,1996 r., 3000 ccm, benzyna, zielony 
metalik, bez wypadku, zadbany, serwisowany, wszyst­
kie el. dodatki, klimatyzacja, alum . felgi, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., RO, do sprowadzenia z Nie­
miec - 1.700 EUR. Sulechów, powiat zielonogórski, 
tel. 0505/52-22-22
PEUGEOT 605,1998 r., 170 tys. km, 2100 ccm, turbo 
D, perłowogranatowy, RO z CD, ABS, wspomaganie, 
cenlr. zamek + pilot, alum. felgi, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, klimatyzacja, 4 poduszki pow., automa­
tic, skórzana tapicerka, pełne wyposażenie eł., za­
dbany, stan b. dobry • 24.000 zł. Wrocław, tel. 
071/354-33-91,0504/44-28-43 
PEUGEOT 607 HDI, 2001 r., zielony metalik, biała 
skórzana tapicerka, klimatronic, bogate wyposażenie, 
ksenonowe reflektory - 45.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0601/15-81-19
PEUGEOT 607 PLATINUM, 2001 r., 180 tys. km, 2200 
ccm, 16V, perłowogranatowy, 8 airbagów, klimatronic 
2*trefowy, Tiptronic, parktronic, ABS, ESP, ASR, tem- 
pomatj nawigacja, komputer, telefon, RO + 6 płyt CD, 
nagłośnienie JBL, el. fotele z pamięcią ustawień, alu­
felgi 16*, halogeny, roleta bag., ciemne szyby (wielo­
warstwowe) • 41.990 zł. Nówa Ruda, powiat kłodzki, 
lei. 0609/77-51-64
PEUGEOT^, 2003/04 r., 75 tys. km, 2200 ccm, 
HDI, szary metalik, sensor zmierzchu ł deszczu, 10 
poduszek pow., skórzana tapicerka, klimatronic, fote­
le z pamięcią ustawień, I właściciel, centr. zamek, 
alarm, parktronic, stan b. dobry - 69.500 zł. Kamien­
na Góra, teł. 075/742-85-30,0609/18-75-80 
PEUGEOT 607, 2004 r., 95 tys. km, 3000 ccm, V6, 
inst. gaz., ciemnozielony met., automatic, pełne wy­
posaż., nawigacja, telefon, skórzana tap. - 89.000 zł. 
Kościan, tel. 0609/28-36-35 
PEUGEOT 607, 2005 r., 10 tys. km, 2200 ccm, HDI, 
granatowy metalik, mowy model, pełne wyposażenie, 
stan idealny • 91.000 zł (cena nowego -170.000 zl). 
Jelenia Góra, tei. 0885/85-12-33 
PEUGEOT 806 VAN, 1995 r., 110 tys. km, 2000 ccm, 
wiśniowy metalik, pełne wyposażenie, stan idealny,

POLONEZ
POLONEZ, 1980 r., 1500 ccm, benzyna, inst gaz., 
wymienione klocki hamulcowe, stan blacharki dobry, 
ważne OC i przegląd techn. • 1.000 zł. Wrocław, tel. 
0880/37-0342

MONTAŻ INSTAUCJI GAZOWYCH
NAJTANIEJ NA DOLNYM ŚLĄSKU!| 
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tel. 0-605135417, dom. 071/3904345
POLONEZ, 1985 r., 82 tys. km, 1500 ccm, beżowy, 
oryg. lakier, 5-bięg., przegląd do 2007 r., I wlaśc , ga­
rażowany, stan techn. idealny -1 200 zł. Wafcrzych, 
tel. 074/844-27-80,0500/06-96-88 
POLONEZ FSO, 1988 r., 1500 ccm, szary, ważne 
przegląd i OC, ałufełcp, loki. fotele, stan sinika i skrzyni 
bdb, blacharki db. atrakc. wygląd - 650 zl. Wtocław, 
tel. 0501/27-20-17
POLONEZ FSO, 1990 r , 1600 ccm, granatowy, stan 
blach, db, model przejściowy (tył Caro), szyberdach, 
stan silnika i skrzyni bdb, ważne przegląd i OC - 650 
zł. Wrocław, tel. 0501/27-20-17 
POLONEZ, 1990 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, stan dobry - 980 zł. Wrocław, tel. 
0516/43-10-58 .

POLONEZ ATU Gil, 1997 r , 114 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, insL gaz., oliwkowy metafik, alarm, alum. 
felgi, blokada skrzyni biegów, przegląd do 10.2007 r.
- 2.800 zł. Wrocław, lei. 0509/3546-27 
Q  POLONEZ ATU GU, 1997/98 r., 120 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, insL gaz., srebrny metafik, za­
dbany, ekonomiczny (zużycie gazu 7-81 na 100 tan),
I właściciel od nowości, kpi. dokumentacja serwiso­
wa, udokumentowany przebieg blokada skrzyni bie­
gów, 2 kpi. kluczyków, RM, hak, atrakcyjny wygląd -. 
2.900 zt, możliwe raty lub zamienię. Sfcrzełin. teł. 
0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl K78679666 
POLONEZ ATU PLUS, 1998 r.. 1600 ccm. benzyna, 
insi gaz., srebrny metafik, I właściciel, wspomaganie 
kier., konseła, RM, Muł-T-Lock, 4 zagłówki, welurowa 
tapicerka, zderzaki w kolorze nadwozia, ważne prze­
gląd i OC do 05.2007 r., nowe opony, stan b. dobry- 
3.300 zł lub zamienię. 23oty Stok, powiatz )̂kowicki, 
tel 0600/94-24-15
POLONEZ CARO, 1991 r., 1500 ćcm, niebieski, 
sprawny, do małego remontu blacharki - 600 zł. Wro­
cław, tel. 071/79643-63,0605/03-36-58 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, stan dobry, w 
ciągłej eksploatacji-800 zł. Krosnowice, powiat kłodz­
ki, tel. 0601/74-73-21
POLONEZ CARO, 1992 r., 140 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, inst. gaz., biały, ważne przegląd i OC, 2 kpł. 
kół (opony letnie i zimowe), stan dobry* części -1.100 
zł. Mikołajowice, powiat le^MCki, lei. 0510/18-00-02, 
0507/08-91-16;
POLONEZ CARO, 1992r, 1500ccm, benz., insL gaz:, 
biały, stan bdb -1 450 zł. Strzegom, powiat świdnicki, 
teł. 0601/6843-22
POLONEZ CARO, 1992 r., 1600 ccm, benz., insL gaz., 
zielony, ważne przesąd i OC - 750 zł ki) zamienię. 
Wrocław, teł. 0502/9448-82,0888/184447 
POLONEZ CARO, 1993 r., 110 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, insL gaz., ciemnozielony metalik, RO, blo­
kada skrzyni biegów, alum. felgi, kubełkowe fotele, 
kpi. kół zimowych, stan b. dobry - 1.700 zł. Bogu- 
szów-Gorce, teł 074/844-28-34,0889/72-19-92 
POLONEZ CARO, 1993 r„ 1600 ccm, benz, insi gaz., 
zielony, stan opon db, stan siłnica i skrzyni bdb, waż­
ne przegląd i OC - 850 zł. Wrocław, teł. 0501/27-20-17 
POLONEZ CARO, 1994 r., 195 tys. km, 1400 ccm, 
grafitowy, ważny przesąd i OC -1.300 zł. Kamieniec 
Wrocławski, teł. 0694/20-38-32 
POLONEZ CARO, 1994 r., 1500 ccm, benzyną czar­
ny, stan b. dobry -1.600 zł. Nysa, teł. 077/433-3141 
POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, biały, insi gâ  
zowa, po malowaniu, w ciągłej eksploatacji -1.100 zL 
Oleśnica, teł. 071/39840-23,0608/80-26-23 
POLONEZ CARO, 1994 r, benzyna, insi gaz., srebr­
ny metalik, deska rozdz. nowego typu, szyberdach, 
hak, ważne przegląd i OC, stan b. dobry - 2.000 zł. 
Romanów, tel. 062/721-29-55,0695/294543 
POLONEZ CARO GLE, 1994 r.; 100 tys. km, 1600 
ccm, benz., jnsL gaz., niebieski, oryg. lakier, immob., 
alarm, zadbany, ukł. wydechowy, harmicei zawiesze­
nia po naprawie, nowy akumulator, wzmocnione re­
sory, hak, przesąd do 2007 r , garażowany -1.880 zł. 
Wałbrzych, teł. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
POLONEZ CARO, 1994 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
zielony metalik, centr. zamek, alum. lelgi, spoiler, ha­
logeny, dzielona tylna kanapa, alarm, stan b. dobry - 
1.500 zł. Wrocław, teł. 0601/47-9746 
C3 K3ZD POLONEZ CARO, 1995 r., 67 lys. km, 
1600 ccm, benzyna, zloty metsAk, I właśc., z salonu, 
serwisowany, centr. zamek, alarm+pilot, immob., RO, 
zadbany - 2.300 zł. Opole, tel. 077/453-76-44www.ca- 
mił.autogielda.pi K78652416 
POLONEZ CARO, 1995 r., benzyna, insi gaz., czar- 
no-fiołetowy, przyciemniane szyby, RO z CD * zmie­
niacz, kpł. opon, hak - 2.700 zl. Góra, teł. 
065/543-3148,0603/0544-37

MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH 
SEKWENCYJNY WTRYSK GAZU
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Legnica, ul. Kartuska 30-32, tel. 076/854-41-43.0-601842 735.

POLONEZ ATU GU, 1996 r., 70 tys. km, 1600 ccm, 
kolor grafitowy metalik, instalacja gazowa 3-ietnia, < 
oryg. lakier, przegłąj do 2007 r., I właściciel, garażo­
wany, stan techn. idealny • 3.100 zł. Wałbrzych, teł. 
074/844-27-80,0500/06-9648 
POLONEZ ATU GU, 1996/97 r., 108 tys. km, 1600 
ccm, benz., wtrysk, zielony met., oryg. lakier, hamul­
ce Lucas, wspom. kierownicy, MUl-T-Lock, radio, po 
remoncie ukł. wydechowego i hamulcowego, wzmoc­
nione resory, garażowany, ważne przegląd i OC - 3.180 
zł. Wałbrzych, teł. 074/848-31-59,0605/73-9343 
POLONEZ ATU PLUS, 1997 r , 1600 ccm, benz., insi 
gaz., złoty met., garażowany, wspom. kier., alufelgi

POLONEZ CARO, 1995 r., 141 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, insL gaz., grafitowy metalik, alum. felgi, 
wspomaganie kier., centr zamek, alarm + pitol waż­
ne przegląd i OC -1.700 zł. Malczyce, powiat średz­
ki, te). 0695/744146
POLONEZ CARO. 1995 r., 80 tys. km. 1500 ccm, zie­
lony metalik, oryg. lakier, przegląd do 2007 r„ I wła­
ściciel, stan techn b. dobry -1.400 zł. Wałbrzych, tel. 
074/844-27-80,0500/06-96-88 
POLONEZ CARO GU, 1995 r., 1600 ccm, benzyna. 
insL gaz., morski metafik, przegląd do 07.2007 r. - 
1.450 zł. Wrocław, tel 0880/24-27-17
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POLONEZ CARO, 1995 r„ 122 tys. km, 1600 ccm, 
benz., złoty meL, 5-bieg., zadbane wnętrze, hak, blo­
kada skrzyni bieg., nowe opony, nie wymaga wkładu 
finans, ważne przegląd i OC. w ciągłą eksploat, bez 
korozji, atrakc. wygląd, stan bdb -1.500 zł. Wrocław, 
teł. 0887/72-57-37
a  H5E POLONEZ CARO, 1996 r, 98 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, inst. gaz., turkusowy, c. zamek, 
alufelgi, bez wypadku, garażowany, właśc. niepalący, 
stan idealny -'1.900 zł lub zam. na droższy. Legnica, 
tel. 076/723-72-17,0605/28-37-83 K78683496

llHtiż bstitidi IN pkt'1
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PONTIAC

ABS, el. szyby, lust. i fotel kier., skórzana tap., alufel­
gi, stan opon db, kapitańskie fotele, alarm + pilot, c. 
zamek, ciemne szyby, szyberdach, stan silnika i skrzy­
ni bdb, zadbane wnętrze, ważne OC - 7.990 zł. Wro­
cław, teł. 0501/27-20-17

PORSCHE
PORSCHE 924,1981 r„ 2000 cćm, benz., czerwony, 
po.wymianie olejów, filtrów i płynów, nowy wahacz, 
świece żarowe, pasek rozrządu, półosie, klocki, szczę­
ki i cylinderki ham., eł. szyby, alufelgi -4.300 zł. Wro*. 
cław, tel. 0605/57-28-14
PORSCHE 924 S, 1985 r, złoty, stan techn. b. dobry, 
sprowadzony, zarejestrowany • 7.500 zł. Pęgów, po­
wiat trzebnicki, tel. 071/310-75-60,0500/11-33-30 
PORSCHE 944,1989 r., 2700 ccm, czamy, wspom. 
kier., RO, el. szyby, el. lusterka i fotele, 5-bieg., c. 
zamek, alufelgi, skórzana tap., rok w Polsce, zare­
jestr., ważne przegląd i OC • 13.900 zł lub zamienię. 
Dobroszyce, tel. 071/314-86-44,0661/86-45-39

W IK O -S E R Y IC E
Wysoki Kościół 11 k/Tizebnicy 
tel.071/312-74-62,0 507-285-734

POLONEZ CARO, 1996 r.,1600 ccm, benz., inst. gaz., 
oliwkowy met., I właśc., nowe opony, blokada skrzy­
ni, reg. kierownica, aktualny przegląd i OC, zadbany, 
stan bdb -1.800 zł. Niedźwiednik, powiat ząbkowicki, 
teł. 0606/34-8933,0668/96-21-61 
POLONEZ CARO, 1996 r, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zielony, stan dobry - 2.300 zł. Sobótka, powiat 
wrocławski, teł. 0695/42-43-19 
POLONEZ CARO GLł, 1996/97 r., 78 tys. km, 1600 
ccm, benz., wtrysk, czerwony, oryg. lakier i przebieg, 
I właśc., hamulce Lucas, alarm, rado, ukł. wydecho­
wy, hamulce i zawieszenia po naprawie, nowy aku­
mulator, hak, wzmocnione resory, przegląd do 2007 
r., stan bdb • 2.680 zł. Wałbrzych, tel. 074/848-31.-59, 
0605/73-93-63
POLONEZ CARO PLUS, 1997 r„ 74 tys. km. 1600 
ccm, benz., inst. gaz., bordowy, I właśc., wspom. kier., 
garażowany, welurowa tap., stan zawieszenia ideal­
ny, stan bdb - 3.400 zł. Nysa, teł. 077/433-02-18, 
0600/08-53-27
POLONEZ CARO PLUS GLł, 1997/98 r„ 92 tys. km, 
1600 ccm, bordowy metalik, oryg. lakier, bez wypad­
ku i korozji, wspomaganie kier., instal. gazowa z butlą 
w miejscu koła zapasowego, przegląd i OC do 08.2007 
r., welurowa tapicerka, w ciągłej eksploatacji • 2.700 
zł. Oława, tel. 0510/65-03-55 
POLONEZ CARO GSI, 1998 r , 59 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony metalik, garażowany, stan dobry, 
koła letnie i zimowe, radio, bagażnik, drugi układ wy­
dechowy, immobilizer, wspomaganie kier. - 4.900 zł. 
Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0661/74-14-05 
POLONEZ CARO PLUS GSł, 1998 r„ 85 tys. km, 1600 
ccm, benz., inst. gaz., platynowy met., oryg. lakier, 
pełny wtrysk, immob., alarm, wspom. kierownicy, el. 
szyby, nowy ukl. wydechowy, akumulator i hamulce, 
przegląd do 2007 r., garażowany, stan bdb - 5.280 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Wałbrzych, tel. 
074/848-31-59,0605/73-93-63 
POLONEZ CARO PLUS GLł, 1998 r, 75 tys. km, 1600 
ccm, benz., wtrysk, zielony met, oryg. lakier, hamul­
ce Lucas, wspom. kierownicy, alarm, c. zamek, 
Mul-T-Lock, radio, ukł. wydechowy, zawieszenia i 
hamulce po naprawie, przegląd do 2007 r, garażo­
wany • 4.280 zł lub zamienię na Poloneza, Skodę lub 
inny. Wałbrzych, tel. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
POLONEZ CARO PLUS, 1998/99 r., 1600 ccm, bSi- 
zyna, złoty metalik, zadbany, garażowany, alum. fel­
gi, hak, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier. 
* 4.000 zł. Kamienna Góra, teh 0511/11-70-01' 
POLONEZ CARO, 1999 r, 1600 ccm, ,benzyna> zie­
lony, 1 5-roczna inst. gazowa, I właściciel, stan b. 
dobry, mało eksploatowany, zadbane wnętrze • 4.200 
zł. Paczków, powiat nyski, tel. 0606/15-33-85

= PONTIAC 6000 STE SEDAN, 1983 r., 180 tys. 
km, 2800 ccm, V6, bogate wyposaż., stan idealny •
6.500 zl. Oława, teł. 071/303-46-32, 0694/29-89-85 
000033966
PONTIAC LE MANS, 1989 r„ 1600 ccm, benzyna, 
wtrysk, niebieski metalik, w ciągłą eksploatacji, waż­
ne przegląd i OC, garażowany, wlaścicid niepalący, 
kpi. kół zimowych - 2.950 zł. Lubin, tel. 076/749-02-10 
PONTIAC TRANS SPORT, 1991 r, 220 tys. km, 3800 
cęm, szary met., wszystkie elektr. dodatki, alufelgi, 
welurowa tap., ważne OC, klimat., tempomat, stan. 
silnika i skrzyni db - 9.200 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75
PONTIAC TRANS SPORT VAN, 1991/92 3100
ccm, benzyna, inst, gaz., granatowy metalik, nawiga­
cja sat., kfimatyzacja, ABS, 7-osobowy, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, auto­
matic, wkraju od 7 mies. - 8.900 zł lub zamienię. Bo­
lesławiec, teł 0609/54-76-90,075/734-72-65 
PONTIAC TRANS SPORT, 1992 r.', 3200 ccm, ben­
zyna, bordowy, hak, ali&n. felgi, klimatyzacja • 6.900 
zł. GĆodków, tel. 077/415-30-44

O  PONTIAC TRANS SPORT VAN, 1992 r.> 
3800 ccm, benz., inst. gaz., niebieski met., 
automatic, tel. GSM, 7-osobowy, klimatyzacja, 
boczne drzwi rozsuwane, RO z oryg. equali- 
zerem, welurowa tap., wspom. kier7 c. zamek, 
el. szyby, hak, zarejestr. w kraju, ważne prze* 
gląd i OC, stan bdb, atrakc. wygląd, zadbany 
• 7.400 żł, sprzedam lub zamienię na inny do
13.500 zł. Teł. 0888/38-52-22, 0694/38-10-18 
W02023156

PONTIAC TRANS SPORT, 1994 r, 3500 cęm, bor­
dowy, pełne wyposaż., wszystkie elektr. dodatki, alu- 
felgi, welurowa tap., ważne przegląd!OC * 9 800 zł. 
Wrocław, tel .0513/10-3 8 .
PONTIAC JRANS SPOIVM994f.;-177 ly$; łun, 3808: 
ccm, bordowy met, 7-osobowy, klimal., tempomat-,

PROTON
PROTON, 1996 r., 158 tys. km, 1500 ccm, 12V, czer- 
wóny, zarejestrowany, przegląd i OC ważne do
11.2007i-, w kraju od miesiąca, stan b. dobry - 8.200 
zł lub zamienię na vana, w tej cenie. Gryfów śląski, 
powiat lwówecki, tel. 075/781-29:05,0600/85-83-77

RENAULT
0  ABSOLUTNIE AKTUALNIE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, RENAULTA, KUPIĘ RENAUL­
TA, KUPIĘ RENAULTA, KUPIĘ RENAULTA, 
KUPIĘ RENAULTA. Kupujemy auta całe, po 
wypadku, do remontu, po 1992 r. i inne marki 
również. P łacim y najw ięcej. Tel. 
0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01091975

RENAULT 19,1988 r., 1400 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, techn. sprawny - 1.800 zl. Legnica, 
tel. 0608/34-18-93
RENAULT 19,1989/90 r, 1700 ccm, benzyna, bor­
dowy metalik, el. otw. szyby, centr. zamek, alum. fel­
gi, wspomaganie kier., do poprawek, zarejestrowany 
-1.550 zł. Oleśnica, td,071/793-35-09,0601/41-23-29 
RENAULT 19 hatchback, 1990 r„ 160 tys: km, 1700 
ccm, benzyna, szary metalik, el. otw. szyby, haloge­
ny, dodatkowe światło .stop", białe zegary, ciemne 
szyby tylne, RO, welurowa tapicerka, opłacony, za­
dbany, garażowany, II właściciel, ekonomiczny - 2.000 
zł. Głuszyca, powiat wałbrzyski, teł. 0605/12-79-39 
RENAULT 19,1990 r„ 150 tys. km, 1400 ccm, insL 
gazowa, srebrny metalik, garażowany, szyberdach, 
alarm, radio, zarejestrowany, zadbany • 2.300 zł. Je­
lenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
RENAULT 19,1990 r, 1700 ccm, benzyna, inst. gaz., 
niebieski, RO z CD, stan b; dobry - 3.000 zł. Kamien­
na Góra, tel. 0509/33-52-47 
RENAULT 19,1990 r., 1700 cęm, srebrny metalik, el. 
otw. szyberdach, nowa stacyjka, stan dobry - 2.400 
zł. Lubin, tel. 0512/18-89-02 
RENAULT 19,1990 r, 1900 ccm, desel, zielony, el. 
otw. szyby, centr. zanek, wspomaganie kier., zareje­
strowany • 3.400 zł lub zamienię. Zgorzelec, tel. 
0661/06-9042
RENAULT 19 CHAMADE, 1990 r., 1700 ccm, czer­
wony, garażowany, bez wypadku, 5-drzwiowy, 5-bieg., 
el. szyby i szyberdach, kołpaki, nadkola, listwy bocz­
ne, RO, welurowa tap., zadbany, ważne przegląd i OC, 
stan bdb - 2.500 zł lub zamienię na inny. Złpty Stok, 
powia t ząbkowicki, tel. 0665/65-76-08 
m  RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 153 tys.km, 
1400 ccm, benzyna, niebieski metalik, slan techn. b. 
dobry> 4-drzwiowy, 5-biegowy, sprowadzony • 1.390 
zł + opłaty 750 zł. Nowogrodziec, teł. 075/731 -60-10, 
0602/85-29-65 I00596786 
RENAULT 19,1991 r, 1400 ccm, benz., granatowy, 
5-drzwiowy, szyberdach, el. reg. reflektory, stan bdb, 
sprow. - 1.000 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 
0604/80-90-95
RENAULT 19,1991 r., 1400 ccm> czerwony -1.200 zł 
+ opłaty Tel. 0880/59-77-82 
RENAULT 19,1991 r., 1700ccm, benzyna, grafitowy 
metalik, eT. otw. szyby, wspomaganie kier., szyber­
dach - 2.600 zl. Bolesławiec, tel. 0602/61 -30-94 
RENAULT 19, 1991 r., 1400 ccm, zarejestrowany, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, immobilizer, ważne przegląd
1 OC -  1.650 zł. Chocianów, tel. 076/818-56-46, 
0600/22-43-36
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 1900 ccm, złoty 
metalik, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, zadbany, 
sprowadzony - 1.600 zł. Lwówek śl. Tel. 
075/784-30-14,0661/93-59-33 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 f - 127 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, czerwony, centr. zamek, el. otw. szy­
by, RO, 5-biegowy -1.400 żł + opłaty. Lwówek śl.Tel. 
0505/73-60-06
RENAULT 19, 1991 r_, 1400 ccm, benzyna, biały* 
5-drzwiowy, stan b. dobry • 2.800 zł. Miłkowice, po­
wiat legnicki, tel. 0608/32-75-58 
RENAULT 19,1991 r., 1400 ccm, benzyna, zielony 
metalik, centr. zamek, reguł kierownica, szyberdach, 
ważne przegląd i OC, stan b. dobry - 3.900 zł. Źródła, 
tel:071/396-5041,0668/19-75-54 ■
IB ffiSE RENAULT 19 CHAMADE, 1991/92 r., 
122 tys. km, 1400 ccm, behzyna, złotobrązowy, bez 
wypacfcu, garażowany, kpi. dokumentacja, I właśc., 
serwisowany, stan bdb, welur. tapicerka • 1.700 zl + 
opłaty Sulechów, tel 068/385-26-14,0507/10-31-18 
www.martinhautogielda.pl K78643996 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991/92 r, 1400 ccm, 
wtrysk, granatowy, 4-drzwiowy, RO, bez wypadku, I 
właśddel, zarejestrowany, reg reflektory, reg. kierow­
nica, kpi. dokumentacja, stan b. dobry r 3.000 zł. Le- 

.gnfca, teł 076/854,02-84,0606/14-33-94 . 
RENAULT 19,1991/92 r' 1700 ccm, czerwony, w kra­
ju od pół roku, wspomaganie kier.,'ważne przegląd i 
QĆ, nowe opony zimowe, kubełkowe fotele-, zareje­
strowany  ̂ stan dobry’ - $.900 zł. Wałbrzycha teł. 
0880/68-73*93 \

RENAULT 19 hatchback, 1992 r„ 190 tys. km, 1721 
ccm, benzyna, demnoziełony, wspomaganie, automat, 
instalacja gazowa^w kraju od paru lat, komplet opon 
zimowych, stan bardzo dobry, nie wymaga żadnego 
wkładu - 5.200 zł. Lubin, teł, 07.6/$ 17-40-17, 
0781/78-88-99 Z0OKO44O8 ,J :
RENAULT 19 hatchback, 1992 r„ 170 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, wspomaganie 
kier., welurowa tapicerka, w kraju od 3 dni • 2.400 zł. 
Bolesławiec, teł. 0501/05-02-55 
RENAULT 19,1992 r., 1800 ccm, benzyna, do spro­
wadzenia z Niemiec • 2.000 zł * opłaty. Krotoszyn, 
tel 0603/93-59*06
RENAULT 19 R CHAMADE, 1992 r„ 158 tys. km, 1721 
ccm, fioletowy metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek + pilot, welurowa tapicerka, el. otw. szyby, za­
dbany/sprowadzony, bez wypadku • 3.200 zł + opła­
ty. Legnica, tel. 0606/42-68-18 
RENAULT 19,1992 r, 1800 ccm, benzyna, granato­
wy, 5-drzwiowy, eł. ster. szyby, lusterka I szyberdach, 
centr. zamek, welurowa tapicerka, RO ze ster. przy 
kierownicy, stan idealny • 3.200 zł. Legnica, tel. 
0608/34-18-93
RENAULT 19,1992 r., 1400 ccm, monówtrysk, czer­
wony, karta pojazdu, ważne przegląd i OC, 5-drzwio­
wy • 2.800 zł. Lubin, tel. 0605/96-13-65 
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r, 1800 ccm, benzy­
na, czamy, infct. gazowa na gwarancji, el. reg. i pod­
grz. lusterka, eT otw. szyby, szyberdach i reg. reflek­
tory, welurowa tapicerka, zadbany, garażowany, w 
kraju od 1.5 roku - 4.500 zi. Marciszów, powiat ka­
miennogórski, tel. 0604/63-13-58 
RENAULT 19,1992 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz. 
• 3.300 zł. Nowa Ruda, powiat iłodzki, tel. 
0506/87-02-85
RENAULT 19 hatchback, 1992 r., 200 tys. km, 1721 
ccm, monowtrysk, benz., zielony met., inst. gazowa, 
5-drzwiowy, wspom. kierownicy, kpi. opon letnich, reg. 
fotele, składana tylna kanapa - 4.800 zł. Ogrodzisko, 
gm. Chocianów, tel. 076/817*40*17,0781/78-88-99 
RENAULT 19, 1992 r., czamy metalik, oryg. lakier, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby I szyberdach, el. 
reg.lusterka, welurowa tapicerka, 3-drzwiowy, 5-bie- 
gowy, listwy boczne, bez wypadku, ważne przegląd i 
OC do 2007 r.,..zadbany, stan idealny • 3.500 zł. Prze­
rzeczyn Zdrój, powiat dzierżoniowski, tel: 
0886/02-74-94
RENAULT 19. CHAMADE, 1992 r„ 1900 ccm, turbo 
D, czerwony, II właścidel,. bez „wypadku, halogeny, 
wycieraczka tylna, dzielona kanapa tylna, zarejestro­
wany - 3.500 zl. środa śląska, tel. 0698/35-01-48 
RENAULT 19 CHAMADE, 1992r, 170 tys. km, 1700 
ccm, beżowy, wspomaganie kier., centr. zamek, eł. 
otw. szyby, bez wypadku, karta pojazdu * 5.300 zł. 
Trzebnica, tel. 071/387-13-51,0603/44=-28-22 ./;
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r„ 1700 ccm, czer­
wony, 4-drzwiowy - 3.100 zł ♦ opłaty. Trzebnica, teł. 
071/38749-37,0606/28-75-78 
RENAULT 19 hatchback, 1992/93 r , 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony, zarejestrowany w kraju, ważne prze­
gląd i OC, zadbany, garażowany, RO + głośniki, 5-bie- 
gowy, 3-drzwiowy, bez korozji, stan b. dobry, garażo­
wany - 2.200 zł. Lubin, teł. 0788/33-67-66 
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r„ 140 tys. km, 1700 
ccm, niebieski met., wspom. kierownicy, el. szyby, c. 
zamek, RO, szyberdach, welurowa tap., do lakiero­
wania drzwi - 1.800 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 
.0889/73-38-34,0884/23-81*84 
RENAULT 19, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, nowy 
moel, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., do poprawek 
lakierniczych • 1.600 zł * opłaty. Bdesławiec, tel. 
0501/80-36-22
RENAULT 19, 1993 r., 1700 ccm, jasnografitowy 
metalik, wspomaganie kier., pełne Wyposażenie 
elektr., centr. zamek, zadbany - 2.600 zł + opłaty. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0508/10-56-15, 
0505/65-17-07

RENAULT 19 CHAMADE, 1994,r„ 1700 ccm, wtrysk,, 
bordowy metalik, wspomaganie kier., szyberdach, RO 
+ głośniki, slan b. dobry - 2.600 zł t  opłaty. Chojnów, 
powiat leghicki, lei. 0888/38-20-02 „ .
RENAULT 19 R, 1994 r„ 118 tys. km, 1721 ccm, bor­
dowy metalik, 5-drzwiowy, bez wypadku, poduszka 
pow., el. otw. szyby i szyberdach, wspomaganie kier., 
centr. zamek, welurowa tapicerka, zderzaki w kolo­
rze nadwozia, halogeny, stan b. dobry - 4.700 zł ♦ 
opłaty. Legnica, teł. 0606/42-68*18 
RENAULT 19 R, 1994 r., 150 tys. km, 1721 ccm, czer­
wony, bez wypadku, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
RO, poduszka pow., zderzaki w kolorze nadwozia, 
sprowadzony, stan b. dobry -4.300 żl * opłaty. Legni­
ca, tel. 0606/42-68-18
RENAULT 19 CHAMADE,’1994 r.;-1800 ccm, bordo-' 
wy, wspomaganiekier, poduszka pow., centr, zamek, 
nowe opohy przednie, kpi. kół zimowych - 2.700 zf+ 
opłaty. Lubań, teł. 0663/50-24-85 
RENAULT 19,1994 r, 120 tys. km, 1700 ccm, ben­
zyna, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, el. otw. szyby,. 
wspomaganie kier., centr. zamek, podgrz: siedzenia -
3.800 zł. Oleśnica, tel. 0609/65-9340 
RENAULT 19 hatchback, 1994 f,, 162 tys: km, 172-1 
ccm, bordowy, 5-drzwiowy, 5-bieg,, kubełk.. fotele, 
wspom. kierownicy, RM, el. reg. reflektory, zadbany, 
ważne przegląd i OC, slan bdb - 4.200 zł. Wrodaw, 
tel. 0604/16-35-28
RENAULT 19 hatchback, 1994 r., 145 tys. km, 1700 
ccm, benzyna, srebrny metalik, centr. zamek, el. otw.
2 szyby, wspomaganie kier., stan b. dobry • 2.350 zł + 
opłaty. Żary, tel. 0606/83-96-85 
RENAULT 19 hatchback, 1995 r., 127 tys. km, 1800 
ccm, benz., bordowy met., 2 airbagi, wspom. kierow­
nicy,’£. zamek + pilot, welurowa tap., el. szyby, za­
dbane wnętrze, ks. serwisowa • 4.400 zł+opłaty (około
1.200 zł). Tel. 0604/18-95*61 
RENAULT 19,1995 r., 137 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czerwony, 5-drzwiowy, II właściciel, 
silnik Energy, stan techniczny b. dobry, zarejestrowa­
ny, opłacony, nowe opony, w ciągłej eksploatacji, im­
mobilizer, ekonomiczny - 5.300 zł. Bdesławiec, tel. 
075/732*5348,0660/87*37*06 
RENAULT 19,1995 r., 187 tys. km, 1800-ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, 5-drzwiowy, el. otw. szyby i szy­
berdach, poduszka pow., centr. zamek, alarm, zadba­
ny, ważny przegląd i OC • 5.600 zł. Bolesławiec, tel 
0601/07-70-31 .
RENAULT 19 CABRIO, 1995 r., 130 tys. km, 1800 
ccm, granatowy metalik, na niemieckich tablicach •
5.600 zł. Bdków, powiat jaworski, (el. 0602/53-84-55 
RENAULT 19,19§5 r., 1700 ccm, benzyna, srebrny, 
poduszka pow., immobilizer, wspomaganie kier., stan 
b. dobry - 2.800 zł + opłaty. Bolków, powiat jaworski, 
tel. 0506/37-11-86
RENAULT 19,1995 r., 102 tys. km, 1700 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, el. otw. szyby i szyberdach, 
wspomaganie kier., centr. zamek, 4-drzwiowy, stan 
idealny - 3.200 zl + opłaty 1.200 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, teł. 0602/27-32-00,0608/38-01-97 
RENAULT 19,1995 r., 1800 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, ABS, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lu­
sterka, skórzana tapicerka, stan dobry, 3-drzwiowy •
2.700 zl. Legnica, tel. 0781/82-11-51 
RENAULT 19 SKŁADAK, 1996 r„ 1700 ccm, wtrysk, 
inst. gazowa na gwarancji, domałych poprawek bła- 
charsko-łakiemiczych -1.800 zł. Sulechów, powiat zie­
lonogórski, tel. 0695/59-76-16 
RENAULT 21 GTS hatchback, 1989 r., 190 tys. km, 
1721 ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski metalik, 
5-drzwiowy, zbiornik gazu w miejscu kda zapasowe­
go, sportowa kierownica, ważhy przegląd i ubezpie­
czenie -1.800 zł. Kłodzko, tel. 0502/64-76-75 
RENAULT 21 NEVADA, 1990 r„ 1721 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, welurowa tapicerka, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, relingi
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RENAULT 19,1993 r., 159 tys. km, 1700 ccm, benz., 
insL gaz., bordowy met., 5-drzwiowy, ekonomiczny, 
garażowany, eł. szyberdach, wspom. kierownicy, RO, - 
hak, nowy rozrząd, klocki i łożyska przednie, po wy­
mianie deju i filtrów, zadbany, spoiłer, immob., zde­
rzaki w kd. nadwozia, karta pojazdu, ważne przegląd
i OC • 4.600 zł lub zamienię na inny, z dopłatą do
2.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-67-44, 
0887/9541-08
RENAULT 19,1993 r„ 107 tys: km, 1800 ccm, nie­
bieski, szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, 
stan idealny • 2.300 zł + opłaty. Piotrowice, tel. 
0698/13-57-94 po godz. 17,0660/24-25-24 .. 
RENAULT 19,1993 r„ 180 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby i reg. lusterka, 5-drzwiowy - 2.600 zł + 
opłaty. Trzebnica, tel. 071/387-13-75,0606/77-9247 
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r., 180 tys. km, 1700 
ccm, benzyna, granatowy, 5-biegowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby, stan dobry • 3.500 
zł. Wałbrzych, teł. 0889/9842-23 
RENAULT 19 hatchback, 1993 r., 138 tys. km, 1900 
ccm, diesd, granatowy, II wlaśc., kupiony w salonie, 
bez wypadku, oznakowany, garażowany, 3-drzwiowy, 
RO, kpi. opon zim., pokrowce, ważny przegląd, stan 
bdb - 4.500 zł. Wrocław, tel. 071/789-45-55, 
0509/27-99-66
RENAULT 19 CABRIO, 1993 r, 200 tys. km, 1800 
ccm, biały, alufdgi, el. szyby (4), Wspom. kierownicy,
c. zamek, pilot, rok w kraju, zarejestr, ważne OC, RO 
z CD, stan bdb • 6.600 zł lub zamienię na inny, możli­
wa dopłata do 4.000 zł. Wrocław, tel. 0661/09-51-91 
RENAULT 19, 1993 r., biały, 5-drzwiowy, centr. za­
mek, wspomaganie, d. otw. szyby i szyberdach, na 
niemieckich tablicach - 2.900 zl + akcyza1. Wrodaw, 
tel. 0692/18-55-11,0507/71-39-94 
RENAULT 19,1993 r.,160 tys. km, 1800 ccm, srebr­
ny metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., stan b. 
dobry -1.900 zł. Wschowa, tel. 0603/94-15-54. 
RENAULT 19 SEDAN, 1993/94 r, 140 lys. km, 1800 
ccm, 110 KM, zielony metalik, 5-drzWiowy, centr. za­
mek + pilot, wspomaganie kier., wdurowa tapicerka, 
zadbany, bez korozji, halogeny, zderzaki w kolorze 
nadwozia, oryg. RO, Blaupunkt ze sterowaniem przy 
kierownicy, el. otw. szyby, w kraju od 2 dni - 3.200 zł + 
opłaty. Bolesławiec, tel. 0886/86-18-71 
RENAULT 19, 1993/94 r, 130 tys. km, 1700 ccm, 
czamy metalik, 5-drzwiowy, RO, wspomaganie, we- 

Jurowa tapiceika, halogeny, slan b. dobry, sprowadzo­
n y  • 3.500 zł + opłaty (ok. 1.250 zł). Kłodzko, td. 
0888/33-13-10
RENAULT 19 hatchback, 1993/94 r, 230 tys. km, 1900 
ccm, diesd, wiśniowy metalik, zarejestrowany, d. ster. 

j szyby i lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, RO ze sterowaniem przy kierownicy, 5-drzwio- 
wy, garażowany, stan b. dobry, OC ważne do 04;2007r.
- 4.200 zł. Legnica, td. 0608/1241-00,0605/46-26-65 
RENAULT 19 RT, 1993/94 r, 102 tys. km, 1800 ccm, 
niebieski metalik, 3-drzwiowy, automatic, centr. za- 
■mek, wspomaganiekier., wdurowa tapicerka, zadba­
ny, nowe opony, stan b. dobry -1.900zł + opłaty. Lwó­
wek Śląski, td. 0513/02-21-07,0508/29-09-92 
•RENAULT 19,1993/94 r, 90 tys. km, 1700 ccm, ben­
zyna, ciemnoniebieski, I właściciel, kpi. kół zimowych, 
zarejestrowany, stan idealny - 4.200 zł.̂ Walbrzych; 
lei. 074/666-2946,0885/82-54-72 '

dachowe, przegląd ważny do 02.2007 r., brak ważne­
go OC -1.700 zł. Wrocław, td. 0509/34-20-66 
RENAULT 21 NEVADA, 1991 r„ 100 tys. km, 1700 
ccm, biały, slan dobry, zarejestrowany • 3.900 zł. Góra, 
tel. 0609/03-44-79
RENAULT 21 SEDAN, 1992 r., 180 tys. km, 1700 ccm, 
zidony metalik, kpi. opon, el. otw. szyby, cenlr. za­
mek, stan b. dobry, zarejestrowany - 3.300 zł lub za­
mienię na kombi: Opla Omegę, Peugeota 405. Góra, 
tel. 065/544-44-30 po godz. 20,0509/32-75-17 
RENAULT 21 SKŁADAK, 1995 r„ 2000 ccm, pełny 
wtrysk, beżowy met., zarejestr., ocynkowana karose­
ria, skórzana tap., stan silnika idedny • 1.200 zł. Wro­
cław, td. 0507/18-02-55
RENAULT 25,1990 r., 170 tys. km, 2000 ccm, benz., 
inst. gaz, niebieski met., el. szybv, c. zamek, weluro­
wa tap., wspom. kierownicy • 3.500 zł. Kąty Wrodaw- 
skie, tel. 0668/1331-17
RENAULT 25 GTS, 1990 r„ 263 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., błękitny metalik, ABS, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, 
ciemne szyby, kpi. kół zimowych, reguł. wys. moco-. 
wania pasów, zderzaki i lusterka w kdorze nadwozia, 
stan idealny -4.400 zł. Rawicz, td. 0505/00-62-40 
RENAULT 5,1989 r., 132 tys. km, 1387 ccm, kolor 
srebrny metdik, I wlaścicid, garażowany, szyberdach, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, przegląd do 2007 r., oryg. la­
kier, stan techn. b. dobry - 2.200 zl. Wdbrzych, tel. 
074/844-27-80,0500/06-96-88 
RENAULT 5,1989 r., 158 tyś. km, 1400 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czamy, zarejestrowany jako 1100 ccm, 
silnik l skrzynia biegów slan b. dobry, błacharka st. 
dobry, przegląd ważny do 02.2Q07r., wa£ne OC • 1.500 
zł. Wrodaw, fel. 0693/61-8242 .
RENAULT 5 GTX, 1990 r„ 15 tys. km, 1721 ccm, 
benz., czerwony, stan bdb, ć. zamek, d. szyby, waż­
ne przegląd i OC, 3-drzwiowy - 2.500 zł. Oława, td. 
0509/7041-53 ..
RENAULT 5,1991 r, czerwony, 3-drzwiowy, ważne 
przegląd i OC -1.500 zł. Bolków, powiat jaworski, tel. 
0607/70^504? '
RENAULT 5,1992 r, .1100 ccm, inst.' gazowa, stan b. 
dobry, spda 6 I gazu na 10Q km, nowy akumulator 
RTF-3,100zł,Lubin, teł.0887/72-2841 . 
RENAULT 5,1997 r, llOOccm, benzyna, inst: gaz., 
czerwony - 2.000 zł. Wrodaw, tel. 0601/32-55-85 
RENAULT AVANTIME, 2003 r̂  130 tys. km, 2000 
ccm, turbobenzyna, niebieski metalik, 3-drzwiow.y, 
kupiony w sdonie, I wlaścicid, dach Solar, ksenono­
we reflektory, skórzana tapicerka, sensor deszczu i 
zmierzchu, bogate wyposażenie, bez wypadku, stan 
b. dobry - 50.000 zł. Jelenia Góra, td. 075/643-23-54, 
0507/10-02-28
RENAULT CLIO, 1991 r, 87 lys. km, 1400 ccm, Ener­
gy, jasnobrązowy met., wyprodukowany w grudniu, 
5-drzwiowy, oryg. przebieg, wspom. kierownicy c. za­
mek; el. szyby, RO, wdurowa tap., pó wymianie deju 
w skrzyni bieg. (koszt 120 zł) oraz w silniku (koszt 
130 zł, faktury)/! właśc. w Niemczech, stan idealny -
3.100 zł + opłaty rejestracyjne. Skarszew, powiat ka­
liski, td. 0604/95-05-28..
RENAULT CLIO, 1991 r, 120 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, srebrny metdik, 3-drzwiowy, slan b. dobry •
2.200 zl ♦ opłaty. Jawor, tel; 0609/68-72*34, 
0669/60-40-30 >

RENAULT CLIO, 1991 r„ 120.0.ccm, czerwony, 
3-drzwiowy -1700 zl. Lęgnica, teł. 0608/34-18-93 
RENAULT CLIO, 1591* r. ; 120&ęęnv£necgy, szary - 
2.3Ó0 zł. Polkowice, td. 0609/96-16-65 '  * ***# , 
RENAULT CLIO, 1091 r., 160 ty‘s. km, 1400 ccm, 
benzyna, jnst. gaz., zidony metaljk, bogata Wersja,
d. otw. szyby, centr. zamek, wdurowa tapicerka, ku­
bełkowe fotde, zarejestrowany,ekonomiczny -4.600 
zl. Prochowice, powiat legdcki, tel. 0669/52-63-59 
RENAULT CLIO, 1991 r., 150 tys. km, 1200 ccm,' 
Eneigy, granatowy, 3-drzwiowy, hdogeny, szyberdach; 
zadbany, książka serwisowa, sprowadzony z Niemiec, 
stan dobry - 2.300 zł + opłaty. Rawicz, tel. 
0502/69-3043 : J
RENAULT pLłO .1991 r, 1200 ęcm, Ęoergy, szary- 
melalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach • 2.300 
zł *' opłaty/Sfproraw^, powiat żagański, le i - 
0513/70-94-71 •
RENAULT CLIO, 1991/92 r., 145 tyś. km, 1400 ccm, 
75 KM, błękitny metdik, el. reg. reflektory, szyberdach, 
halogeny, el otw. szyby, centr. zamek, welurowa ta­
picerka, sprowadzony z Niemiec • 1.300 zł ♦ opłaty. 
Chojnów, powiat legnicki, lei. 0607/36-35-00, 
0886/55-11-87
RENAULT CLIO, 1991/96 r., 143 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, inst. gaz., fidetowy, 5-drzwiowy, nowe za­
wieszenie przednie • 4.200 zł. Wrocław, tel. 
0604/56-13-52
RENAULT CLIO, 1992 r., 112 tys. km, 1200 ccm, 
Energy, czamy metdik, 5-drzwiowy, sprowadzony z 
Niemiec, centr. zamek, immobilizer, el. otw. szyby i 
szyberdach, stan dobcy, do.małych poprawek • 1.800 
zł + opłaty. Legnica, tel. 0606/47-20-99 
RENAULT .CLIO, 1992 r., -1200 ccm. 4-drzwiowy * 
2.150 zł + opłaty. Bdedawiec, td. 0665/76-76-63 
RENAULT ĆLIO, 1992 r, 1400 ccm, wtrysk, błękitny 
metalik, 3-drzwiowy, wspomaganiekier., centr. zamęk, 
do mdych poprawek blacharsko-lakiemiczych, spro­
wadzony z Niemiec • 1.450 zł + opłaty. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0508/10-56-15,0505/65-17-07 
RENAULT CLIO,, 1.992 r„ 170 tys km, 1200. ccm, 
3-drzwiowy, pd rbRu w kraju, zarejestr., ważne prze­
gląd i OC, zadbany, stan db • 2.700 zł. Jdenia Góra, 
td. 0781/80-75-85
RENAULT CLIO, 1992 r., 150 tys. km, 1400 ccm, nie­
bieski metalik, 3-drzwiowy, d. ster. szyby i lusterka, 
szyberdach, podgrz. szyba tylna, centr. zamek, stan' 
b. dobry • 2.200 zl. Legnica, td. 0696/47*9045 
RENAULT CLIO, 1992 r., 112 tys. km, 1200 ccm, 
Energy, czamy metdik, 5-drzwiowy, sprowadzony z 
Niemiec, centr. zamek + pilot w kluczyku, immobili­
zer, d. otw. szyby, szyberdach, stan dobry • 2.000 zł 
+ opłaty. Legnica, td. 0606/47-20-99,0604/31-89-84 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, biały, w kraju od 
2 dni, 5-drzwiowy, c. zamek, radio, wdurowa tap., stan 
bdb • 2.600 zł. Legnica, tel. 0781/61-84-88, 
0880/25-05-57
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, Energy, biały,
3-drzwiowy, 5-bieg., hak, radio z panelem, po wymia­
nie paska rozrządu i klocków hamulcowych, garażo­
wany, kierowca niepdący, ekonomiczny • 3.500 zł. 
Lubrza, td. 068/381-31-39,0698/1242-15.
RENAULT CLIO, 1992 r., 170 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, biały - 3.000 zł łub zamienię na dostawczy, 
do 3.5 t. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0665/24-35-85 —
RENAULT CLIO, 1992/, 117 tys. km,1200 ccm, ben­
zyna, czerwony, 5-drzwiowy, wdurowa tapicerka (ja­
sna), zadbany, książka serwisowa, szyberdach - 3.700 
zł + opłaty. Rawicz, teł. 0607/40-20-17 
RENAULT CLIO RT, 1992 r., 178 tys. km, 1400 ccm, 
czerwony, c. zamek, d. szyby, wspom. kier, nowa 
chłodnica, akumulator, przdącznik świateł, klocki ha­
mulcowe, konserwacja, zimowe opony - 5.200 zł. Sza­
lejów Górny/teł. 074/868-75-16 
RENAULT CLIO, 1992 r, 150 tys. km, 1200 ccm, gra­
natowy, do mdych poprawek • 2.500 zł. Wądroże Wid- 
kie, powiat jaworski, teł. 0609/75-52-86, 
0667/55-31-13
RENAULT CLIO, 1992 r, 116 tys. km, 1200 ccm, 
benz, czerwony, sprow. z Niemiec, orygindny prze­
bieg, I właśc. w Niemczech, zadbane wnętrze, szy­
berdach, wdurowa tap, 3-drzwiowy - 1.350 zł. Woj­
cieszów, powiał złotóryjśki, tel. 0662/04-0448, 
0509/02-93̂ 34.
RENAULT CLIO, 1992 r, 160.tys.km, 1200 ćcm; czer­
wony, 5-drzwiowy, centr. zamek r 1.900. zł + opłaty. 
Wschową, teł. 0603/94-15-54 
RENAULTc LiO, 1992/94 r.;.18a tys km, 1900 ćcm,. 
diesel, czerwony,.3-drzwiowy, pę wymianie rozrządu, 
dejU i zawieszenia, ekonomiczny, zużycie paliwa 5 
1/100-km, RO, 'atrakcyjny wygląd, ważny przegląd i 
OC, stan techn. b. dobry - 4,700 zl. Wrocław, tel. 
0503/85-83-11
RENAULT CLIO, 1993 r, 1200 ccm^benzyna,,czer­
wony, 5-drzwiowy, el. reg. lusterka, ei. otw. szyby, 
centr. zamek, alarm + pilot, nowe opony, sprowadzo­
ny • 2.650 zł + opłaty. Czerna, powiat bolesławiecki, 
td. 0601/54-02-27,0509/66-30-35 
RENAULT CLIO; 1993 r., 131 tys. km, 1200 ccm, 
Energy, bordowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, 
bez wypadku, sprowadzony, opłacony, zarejestrowa­
ny, karta pojazdu, ważne OC, stan b. dobry -4.900 zł. 
Gryfów Sl^ki, powiat lwówecki, tel. 075/781 -12-09, 
0600/43-6845'
RENAULT CLIO, 1993 r, 120-tys. km, 1200 ccm, 
wtrysk, bordowy, 5-drzwiowy, d. ster. szyby i luster­
ka, cenlr. zamek, wspomaganie kier. • 2.700 zl + opła­
ty. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0667/63-13-03, 
0691/54-98-46
RENAULT CLIO, 1993 r, 157 tys. km, 1200 ccm, bia­
ły, 5-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, nowy aku­
mulator, tarcze i klocki ham, nowy tłumik, stan ided­
ny, I właściciel - 4.800 zł + opłaty. Trzebnica, lei. 
0501/6340-11 po godz. 16 
RENAULT CLIO; 1993 r, 85 tys. km, 1200 ccm, ciem- 
nografitQwy/;3-drzwiowy, d. otw. szyby, centr. zamek, 
stan technfczny bardzo dobry - 3.600 zł. WrodaW, tel. 
0605/68-10:72.
RENAULT CLIO, 1993 r:, 1200 cćm, benzyna, biały, 
sprowadzony ż‘ Niemiec, szyberdach, serwisowany, 
stan b dobry -1.500 zt + opłaty 1.000 zł. Złotoryja, 
td, 0505/08-60-06,0665/43-53-22 . - 
RENAULT CLIO, 1993/94 r., i 200 ccm, ciemny me- 
lałik, zadbany, bez korozji, -sprowadzony, I wlaścicid 
w Niemczech, radio, szyberdach, koła zimowe, do po­
prawek lakierniczych - 2.5Ó0 zł + opłaty. Kłodzko, teł. 
0602/82-3444 s i
RENAULT CLIO, 1993/94 r, 135 tys. km, 1200 ccm, 
morski metdik, 5-drzwiowy, nowy ukł. wydechowy, za­
rejestrowany, RO, stan b. dobry, ekonomiczny - 5.700 
zł. Legnica, tel. 0692/70-77-07 
RENAULT CLIO, 1993/94 r„ 1200 ccm. wiśniowy, szy­
berdach, 3-drzwiowy, slan b. dobry, po lakierowaniu -
4.400 zł. Prusice, powiat trzebnicki, td. 071/312-61*33, ’ 
0609/24-93-52
Q  0333 RENAULT CUO„ 1994 r, 1200 ccm, ben­
zyna, czerwony, cenlr. zamek, el. ster. szyby • 5.700 
żł. Wrocław, tel. 0660/95-59*11, 0717793-88-13 
K38351936 ‘
RENAULT CUO RN, 1994 r, 180 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, wtrysk, szafirowy, w ciągłej eksploatacji, szy­
berdach, welurowa tapicerka, 5-biegowy, stan b. do­
bry • 3.600 zł. Wrodaw, td. 0667/20-60*88 
RENAULT ĆLIO, 1994 r, 160 tys. km, 1200 ccm, czar­
ny, 3-drzwiowy, Wspomaganie kier, cenlr. zamek, slan
b. dobry • 3:300 zł ♦ opłaty. Czernina, powiat górow­
ski, tel. 0607/764 6 40

RENAULT CLIO, 1994 r, 149 tys. km, 1200 ccm, . 
wtrysk, Bordowy, 5-drzwjowy, bez wypadku, serwiso­
wany, stan b. dobry *3.700 zi * opłaty. Jasieri, powiat 
żarski, tel- 0606/97̂ 93-24.
"ittNAbLT CLIO, 1994 r, 150 tys. km, 1400 ccm, 
benz, czerwony, d. szyby, 4-drzwiowy, c. zamek, szy­
berdach, po wymianie pasków i deju, śtan bdb - 2.500 
zł + opłaty. Kowary, lei. 075/718-24-96,0601/34-67-73 
RENAULT CLIO, 1994 r, 135 lys. km, 1200 ccm, 
wtrysk, biaiy, Odrzwiowy, ważne prZegłąd-i OC, śtan
b. dobry - 4.300 zł. Mieroszów, powiał wałbrzyski, tel. 
0512/0̂ -55-79
RENAULT CLIO, 1994 r, 170 tyś. km, 1200 ccih, 
Jjęnż, niebieski mel, 5-drzwiowy, szyberdach, c. za­
mek, eL szyby,J)rzegląd do J1.2007 r̂ . kpi. oponzi- . 
mówyćh -:5.120łfrzł. ̂ Ŝtiźeglnpwiće, leł. 071/789-13̂ 23; £  
(fe05/76-94£8
RENAULT Ć ljó  *19947., 108 lys. k ,̂' 1200 ccm/ : 
benzyna, niebieski, 3-drzwiowy, poduszka pow, mo-. 
del przejściowy, stan b. dobry • 4.500 zl. Wałbrzych, 
.td. 074/841-19*10 .
RENAULT.CLIO halchback, 1994/95 r, 110 tyŝ km, 
1200 ccm, benzyna, zielony metdik, wspomaganie 
kier, centr. zamek + pilot, poduszka pow, el. otw. 
szyby, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, welurowa 
tapicerka, RO + głośniki, kpi. opon zimowych, spro­
wadzony z Niemiec, bez wypadku, w kraju od kilku 
dni, slan idealny .-4.800 zł + opłaty 1.100 zł. Wał­
brzych, teł. 0506/55-41-50, Niemcy, 
0049/61-51-1446-72
RENAULT CLIO, 1995 r, 150 tys. km, 1400 ecm, nie­
bieski metdik, 2-drzwiowy, wspomaganie ki.er, kpj. 
kół zimowych, ABS, el. olw. szyby; centr. żamek, 
sprawny technicznie - 3.500 zł + opłaty. Bdesławiec, 
Id. 0503/70r06-33, Niemcy, 0049/176-28-194242 
RENAULT ĆLIO, 1995 r, 140 tys. km; 1400 ccm, 
benzyna, biały, bez korozji, garażowany, opłacony,' 
radio, darm, nieużywany w działalności gosp̂ . zadba­
ny --3.800 zł. Jelenia. Góra, teł..0604/89-93-03/ 
0668/13-86;63
RENAULT CLIO, 1995 r, 1400 ccm, bidy, pełne wyp. 
dektr, centr. zamek, alarm, d. otw. szyby-3.600 zł. 
Kdisz, td. 0602/63-25-35
RENAULT CLIO RT, 1995 r, 126 tys. km, 1200 ccm, 
Energy, pertowofidelowy, 3-drzwiowy, wspomaganie 
kier, el. otw. szyby, centr. zamek + pilot, tylne szyby 
uchylane, halogeny, lakierowane zderzaki, poduszka 
pow, kpi. kół zimowych, RO, stan b. dobry, zadbany, 
książka serwisowa, sprowadzony, bez wypadku -
4.700 zl. Legnica, Id. 0889/7649-22 
RENAULT CLIO, 1995.r,‘ 108 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, poduszka poW. kierowcy, 
wspomaganie kier, 4-drzwiowy • 4.500 zł + opłaty 
Lwówek Śł. Tel. 0608/88-80-81 
RENAULT CUO, 1995 r, 120 tys. km, 1200 ćcm, zie­
lony metalik, 5-drzwiowy, poduszka pow, aktualny 
przegląd, 5-biegowy, stan b. dobry +• opony zimowe, 
nowe - 6.200 zł. Rawicz, tel. 065/546-16-49, 
0607/24-57-57
RENAULT CLIO, 1995 r, 1200 ccm, Energy, demno- 
grafilowy metafik, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, wspomaganie kier, centr. zamek, poduszka 
pow, zarejestrowany - 6.200 zł. Sulechów, powiat zie­
lonogórski, td. 0697/36-17-26 
RENAULT CLIO ENERGY, 1995/96 r, 180 tys. km, 
1200 ccm, Energy, perłowofioletowy, szyberdach, 
wspomaganie, cenlr. zamek, 2 poduszki powietrzną,' . 
ABS, RO,nowe wnętrze, immobilizer, 5-drzwiowy, d. • 
ot w. szyby i reg. reflektory, zadbany, od tygodnia w 
Polsce, zarejestrowany, stan b. dobry -6.900 zł. Sta- : 
ry Paczków, teł, 0661/96*80-22,0663/60-59-15 
RENAULT CLIO, 1996 % 1.201ys. km, 1400 ccm, 
benzyna, niebieski metdik,-2 poduszki pow, cenlr. 
zamek + pilot, wspomaganie kier, el. ster. szyby i lu­
sterka, hak, stan b. dobry - 5.600 zł + opłaty. Jawor, 
Id. 0609/68-72-34,0669/60-40-30 
RENAULT CLIO, 1996 r, 1900 ccm, diesd, niebieski 
metalik, 5-drzwiowy, poduszka pow, d. otw. szyby, 
centr. zamek, welurowa tapicerka • 6.500 zl * opłaty 
łub zamienię. Kamieniec Ząbkowicki. Tel. . 
0694/80-56-30
RENAULT CLJÓ CAMPUS, 1996 r, 120 tys. km, 1149 
ccm, MPI, benzyna, chabrowy metalik, 2 poduszki 
pow, wspomaganie kier, RO, bez wypadku, sprowa­
dzony, zadbany, stan b. dobry - 5.900 zł. Legnica, tel. 
0694/66-34-11
-RENAULT CLIO, 1996 r, 120 tys. km, 1400 ccm, 
Wtrysk, niebieski metdik, 5-drzwiowy, wspomaganie, 
'ABS, centr. zamek, d. otw. szyby, klimatyzacja, zare­
jestrowany, I wlaścicid, karta pojazdu, reg. reflekto­
ry, immobilizer, stan b. dobry - 7.900 zł łub zamienię. 
Legnica, td. 0606/14-33-94 
RENAULT CLIO; 1996 r.; 92 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, centr. zamek, wspomaganie 
kier, RO + głośniki, stan b. dobry, opłacony, do reje­
stracji * 7.500 zł. Wojcieszów, powiat złotcryjski, tel. 
075/751-22-05,0605/62-70-21 
RENAULT CLIO, 1997 r, 1200 ccm, benzyna, grana­
towy, 2 poduszki pow, wspomaganie kier, centr. za­
mek, alarm * pilot, RO/MP3, nowy typ nadwozia -
5.800 zl + opłaty. Kdisz, tel. 0692/85*03*03 
RENAULT CLIO, 1997 r, 1900 ccm, diesel, zielony 
metdik, 5-drzwiowy, centr. zamek, immobilizer, wspo­
maganie kier, ABS, stan b. dobry, sprowadzony -
8.200 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0889/30-13-22 
RENAULT CLIO, 1998 r , 115 tys. km, 1400 ccm, 
benz, granatowy, 5-drzwiowy, klimat, ABS, 2 airba­
gi, wspom. kierownicy, c. zamek, nowy model, bez 
wypadku - 10.700 zl + opłaty. Studzianna, teł. 
065/571-68-49,0660/46-79-08 
RENAULT CLIO, 1998 r„ 100 tys. km, 1200 ccm, pla­
tynowy met, 3-drzwiowy, ABS, el. szyby, c. zamek, 
drbag - 12.000 zł. Wrocław, td. 0508/14-51-85 
03 B3ZD RENAULT CLIO, 1999 r, 158 tys. km, 
1900 ccm, diesd, szary metalik, 5-drzwiowy, ABS, kli­
matyzacja, centr. zamek, d. szyby, immobilizer, RO z 
CD - 13.800- zł. Lubin, tel. 0607/04-26-82, 

,076/846-58-97 I40626846 
RENAULT CLIO II, 1999 r„ 1200 ćcm, czerwony, ku­
piony w sdonie, I właściciel, kpi. dokumentacja, bez 
wypadku, 5-drzwiowy, 2 kpi. kd, poduszka pow, centr. 
zamek, alarm, blokada skrzyni biegów, immobilizer, 
RM., zderzaki w kdorze nadwozia, stan b. dobry - 

<12.500 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 
074/867-75-05,0607/04-31 -76 
RENAULT CLIO, 1999 r, 84 tys. km, 1400 ccm, sta­
lowy, sprowadzony, alum. felgi - 4 szt, dum. felgi, 
•kpi. kd zimowych, jak nowy, oryginalny wygjąd, pd­
ne wyposażenie elektr. • 11.500 zł. Legnica, tel. 
076/854-29-08,0505/56-30-93 
RENAULT CLIO II, 1999 r, 91 tys. km, 1200 ccm, 
czerwony, 3-drzwiowy, drbag, c. zamek, alarm, blo­
kada skrzyni bieg, RO, reguł. wys. fotda kierowcy, 
roczna inst. gaz. z sekwencyjnym wtryskiem, opony 
zimowe, kupiony w salonie, serwisowany,-bez wypad­
ku - 11.900 zł. Wrocław, teł. 071/791-79-94, 
0601/70-08-64
RENAULT CUO II RN, 1999 r„ 79 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, bordowy metdik,. 3-drzwiowy, 4 poduszki 
pow, wspomaganie i reguł kierownicy, ABS, centr. 
zamek z pilotem, immobilizer, alarm, RO, halogeny, 
zadbany, sprowadzony, opłacony, zarejestrowany, 
stan techn. b. dobry • 11.400 zł. Wrocław, tel. 
0504/80-3045
RENAULT CUO II RN, 1999/00 r, 79 tys. km, 1200 
ccm, benz, wtrysk 60 KM, zielony met, bez wypad­
ku, 5-drzwiowy, z salonu w kraju, RM, drbag, c. za­
mek, darm + pilot, karoseria ocynkowana, nowe opo­
ny, stan idedny • 14.900 zł. Strzdin, td. 0602/44-78-77
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RENAULT CUO, 2000 r., 132 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
srebrny metaik, wspomaganie kier., centr. zamek, im* 
mobilizer, el. otw. szyby, alum. felgi, klimatyzacja, 
welurowa tapicerka, 2 poduszki pow., el. reg. reflek, 
tory, 3-drzwiowy, zadbany, stan b. dobry • 11.900 ŹM 
Jaworzyna' śl., powiat świdnicki, tel. 0606/87-89-95, 
0697/85-75-36
RENAULT CLIO II, 2000 r., 56 tys. km, 1200 ccm,'. 
benz., srebrny met., airbag, RO, kupiony w salonie, 
stan bdb - 12.900 zl. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
077/482-96-15,0512/23-44-07 r 
RENAULT CLIO, 2000 r., 94 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, morski, el. ótw. szyby, immobilizer, centr. za­
mek, alarm * pilot, el. reg. reflektory, serwisowany, 
zadbany, garażowany, kupiony w salonie • 16.400 zł. 
Lubań, tel. 0607/93-19-00
RENAULT CLIO H, 2000 r., 89 tys. km, 1200 ccm, 
16V, bordowy metalik, 5-drzwiowy, garażowany, bez 
wypadku, oryg. lakier, 4 poduszki pow., radio ze ste­
rowaniem przy kierownicy, immobilizer, el. reg. reflek­
tory, sprowadzony, zadbany, stan b. dobry -12.500 
zł. Matuszów, powiat wrocławski, tel. 0667/75-24-14 
RENAULT CUO II, 2000 r., 1900 ccm, diesel, grana­
towy metdk, 5-drzwiowy, ABS, wyposaż, elektr., centr. 
zamek ♦ pilot, stan idealny, 4 poduszki pow., RO, bez 
wypadku, slan idealny • 12.900 zł. Wadowice, teł. 
0609/47-76-36,075/738-99-70 R.GORA1@wp.pl 
RENAULT CLIO MTV, 2000 r., 145 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, kola oliwkowy metalik, ABS, el. otw. szyby, 
wśpomaganie, alum. felgi, RO ze sterowaniem przy 
kierownicy, 4-drzwiowy, ciemne szyby, kupiony w sa­
lonie, serwisowany, po wymianie paska rozrządu, 
poduszka pow., centr. zamek+opony zimowe -15.500 
zl. Wierzchowice, powiat miłicki, teł. 0501/71-53-54 
RENAULT ClilO, 2000 r., 125 tys. km, srebrny meta* 
ik, poduszka pow., 3-drzwiowy, immobilizer • 10.900 
zł. Wrocław, teł. 0691/48-86-66 
RENAULT CLIO II, 2000 r„ 82 tys. km, 1200 ccm, 
niebieski, el. otw. szyby, alarm + pilot, elektr. regula­
cja położenia reflektorów, immobilizer, poduszka pow., 
kupiony w salonie, garażowany • 17.500 zł. Wrocław, 
teł. 0508/10-53-45,0692/70-77-33
0  IZŚH3 RENAULT CUO, 2001 r., 83 tys. km, 
1200 ccm, benzyna, szary metalik, z salonu, serwiso­
wany, ABS, alarm + pilot, centr. zamek, el. ster. szyby
1 lusterka, reg. kierownica, wspomaganie kier., 4 air­
bagi, RO - 18.900 zł. Opole, tel. 077/453-76-44 
www.camil.autogielda.pl K78652326
(S H3H RENAULT CUO III, 2001 r., 160 tys. km, 
1500 ccm, diesel, biały, sprowadzony z Francji, ser­
wisowany w ASO, 6 miesięcy w kraju, bez wypadku, 
ABS, 4 poduszki pow., RO, el. szyby, cenlr. zamek, 
kpi kół zimowych, I rej. 12.2001 r. • 15.800 zł. Wro­
cław, teł. 0601/87-00-04 I40609306

O RENAULT CLIO III AUTHENTKJUE, 2001 
r, 1500 ccm, dCi, srebrny metalik, I rej. w 2002 
r., kupiony w salonie w Polsce, 5-drzwiowy, 4 
poduszki pow., ABS, immobilizer, centr. za­
mek, el. ster. szyby, klimatyzacja, wspomaga­
nie kier., Stan idealny >23,900 z ł . Skupujemy 
auta za gotówkę. „AUTÓ-PLUS\ Wałbrzych, 
ul; W rocławska 23, te l. 074/666-60-50, 
0601/56*62-26 www.auto-plus.com.pj 
W01152836

RENAULT CLIO lii, 2001 r., 2500 ccm, dCi, niebie­
ski,- 5-drzwiowy, el. ster. szyby i lusterka, wspomaga­
nie kier., klimatyzacja, centr. zamek, ABS, RO • 18.500 
zł. Wartowice, teł. 0609/47-76-36, 075/738-99-70 
R.GORA1@wp.pl
RENAULT CUO III, 2001 r., 1400 ccm, benzyna, ciem­
noniebieski, 5-drzwiowy, ważne przegląd i OC, el. otw. 
szyby, klimatyzacja, ABS, garażowany, wspomaganie 
kier., centr. zamek - 20.000 zł. Wrocław, tel. 
0606/62-26-16
RENAULT CUO, 2002 r., 65 tys. km, 1500 ccm, da, 
granatowy met., wspom. kierownicy, c. zamek, ABS, 
el. szyby i szyberdach, stan idealny -18.900 zł. Ko* 
ścian, tel 0608/41*09-11
RENAULT CLI0111, 2002 r„ 51 tys. km, 1500 ccm, 
dCi, srebrny metalik, ABS, 4 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek + pilot, el otw. szyby, RO 
z CD i MP3, kubełkowe fotele, książka serwisowa, 
zarejestrowany* 18.000 zł. Oława, tel. 0513/24-21-13 
RENAULT CUO, 2002 r., 60 tys. km, 1500 ccm, dCi, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, klimatronic, ABS, 4 po­
duszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaga­
nie kier. • 19.800 zł. Wrocław/teł. 0602/38-09-40, Fran­
cja, 0033/630-30-66-43
RENAULT CUO, 2002 r„ 37 tys. km, 1500 ccm, dCi, 
bordowy metalik, bez wypacku, 4 poduszki pow., ABS, 
centr. zamek, alarm; wspomaganie, el. otw. szyby -
19.800 zł. Wrocław, tel. 0602/38-09-40, Francja, 
0033/630-30-66-43
RENAULT CLIO III, 2002/03 r„ 70 tys. km, dCi, gra­
natowy, 3-drzwiowy, bez wypadku, kupiony w salo­
nie, serwisowany, kpi. dokumentacja • 18.900 zł. Kro­
toszyn, tel. 062/722-64-68,0500/65-86-85 
RENAULT CLIO, 2002/03 r„ 1500 ccm, dCi, biały,
3-drzwiowy, eł. otw. szyby, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., sprowadzony w całości -15.500 zł. Lu­
bliniec, teł. 0669/25-76-02
GB H5H RENAULT CLIO II, 2003 r., 81 tys. km, 
1500 ccm, dCi, srebrny, 5-drzwiowy, ABS, 4 airbagi, 
klimatyzacja automatyczna, centr. zamek i alarm, im­
mobilizer, oryg. RO z CD ze ster. przy kierownicy, reg. 
fotel kierowcy i wys. kierownicy, el. szyby i lusterka, 
wspom. kier. - 22:600 zł. Leszno, teł. 0502/65-69-97 
po godz. 17,065/528-75-83 I40627656 
13 CEO0 RENAULT CLIO III SOCIETE, 2003 r„ 
41 tys. km, 1200 ccm, benzyna, biały, kupiony w sa­
lonie w Polsce, I właściciel, 2 pod. pow., immobilizer, 
centr. zamek, stan idealny, 100% VAT do odliczenia -
15.900 zł ♦ VAT. Wałbrzych, tel 074/666-60-50, 
0601/56-62*26 www.autoplus.aut6gielda.pl 
K78682006
RENAULT CLIO III, 2003 €  41 tys. km, 1400 ccm, 
benz., 16V, srebrny, 5-drzwiowy, ks. serwisowa pro­
wadzona do końca, ABS, wspom. kierownicy, wszyst­
kie elektr. dodatki, c. zamek + pilot, el. szjtoy, el. lu­
sterka, RÓ z CD, szyberdach, w kraju od kilku dni •
21.300 zł. Kępno, teł. 062/782-04-54,0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
RENAULT CLIO, 2003 r., 1500 cęm, dCi, 5-drzwio­
wy, ABS, wszystkie el. dodatki, centr. zamek, hak, RO 
+ głośniki, w kraju od 3 lat, alum. felgi, alarm + pilot -
24.000 zL Kępno, teł. 062/781-1948,0661/78-94-83' 
RENAULT CUO III, 2003 r., 68 tys. km, 1500 ccm, 
dCi,'70 KM, srebrny metalik, klimatronic, poduszka 
pow., lekko uszkodzony, do poprawek blacharsko-la- 
kiemiczych -16000 zł. Lwówek, śl. Tel. 0694/56-66*70, 
0603/92-74-61
RENAULT CLIO, 2003 r., 80 tys. km, 1500 ccm, dCi, 
82 KM, niebieski metalik, centr. zamek, el. otw, szy­
by, sensor deszczu, sensor zmierzchu (światła), 4 po­
duszki pow., ABS, 5-drzwiowy; halogeny, reguł, kie- 
rownica, el. ster. reflektory, w kraju od 7 mies., staib. 
dobry - 24.800 zł. Wałbrzych, teł. 0506/1341-19 
B3 RENAULT CUO, 2004 r., 80 tys. km, 1500 ccm, 
diesel, niebieski met., 5-drzwiowy, 4 airbagi, ABS, 
wspomaganie kier., klimatyzacja, eł. szyby, ei. luster* 
ka, regulowana kier., RO, halogeny, serwisowany, kpi. 
dokumentacja, b. ekonomiczny • 25.500 zł. Nowa 
Ruda, powiat kłodzki, tel. 0509/61*05*10 140628426 
RENAULT CLIO III, 2004 r., 47 tys. km, 1500 ccm, 
dCi, szary metafik, 3-drzwiowy, ABS, 4 poduszki pow., 
el. otw. szyby, centr. zamek z pilotem, wspomaganie

kier., bez wypadku • 20.500 zł + opłaty. Jawor, tel. 
0604/22-0740
RENAULT CLIO, 2004 r., 264ys.‘fcm, 1500 ccm, CDJL 
-oliwkowy metalik, klimatronic, 4 poduszkl powietrz­
ne, ABS, el. otw. szyby I reg. lusterka, cenlr. zamek + 
pilot, halogeny, wspomaganie, RM, stan b. dobry •
25.500 zł ♦ opłaty. Oleśnica, tel. 0601/44-90-98 . 
RENAULT CUO, 2004 r., 65 tys. km, 1500 ccm, dCI, 
srebrny, 3-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, pełne wypo­
sażenie elektr., poduszka pow., wspomaganieIder.-*
19.800 zł. W&ibrzych, le i. 0608/62-77-10, 
074/666r56-63
RENAULT CUO, 2004 r„ 10 tys. km, 1200 ccm, 16V, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 6 po­
duszek pow., centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, 
wspomaganie, stan idealny ? 24.700 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-0940, Francja, 0033/630-30-66-43 
RENAULT CLIO, 2005 r., 1500 ccm, DCI, grafitowy 
metalik, ABS, el. otw. szyby; klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., halogeny, centr. zamek, 5-drzwiowy, RO z CD -
26.500 zl. Wrocław, tel. 0604/77-1946 
RENAULT CUO IV, 2005/06 r„ 15 tys. km, 1500 ccm, 
dCi, czarny melalik, najbogatsza wersja wyposaże­
nia, 5*drzwiowy, stan idealny, immobilizer-42.000 zł. 
Wafcrzych, teł. 0512/2740-23
RENAULT ESPACE, 1987 r., 250 tys. km, 2200 ccm, 
benz, inst. gaz., brązowy met., 7-osobowy, wszyst­
kie elektr. dodatki, stan techn. bcfc • 6.500 zł. Krze­
lów, powiał wołowski, teł. 0660/21-53-73 
RENAULT ESPACE, 1991 r., 290 tys. km, benzyna, 
insL gaz, zielony metalk, obrotowe fotele, 2x szy­
berdach, el. ster. szyby i lusterka, do małych popra­
wek lakierniczych -4.500 zł. Barcinek, powiat jelenio­
górski, tei. 075/75143-66,0606/98-85-01 
RENAULT ESPACE, 1991 r., 2200 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski metalik, 2 szyberdachy, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, hak • 9.000 zł. Grodków, powiatbrze- 
ski, tel. 0509/02-65-80
RENAULT ESPACE, 1992 r„ 200 tys. km, 2800 ccm, 
benzyna, niebieski metalh, 7 miejsc, eł. otw. szyby, 
zarejestrowany, ubezpieczony, w kraju od 3 miesięcy 
- 6 .500 zł. Stara Kamienica, powiat jeleniogórski, tel. 
075/75143-66,0606/98-85-01 
RENAULT ESPACE, 1992/97 r., 97 tys. km, 2200 ccm, 
benz., inst. gaz, wiśniowy, 6-osobowy, alufelgi, c. za­
mek, ei. szyby i lust., podwójny szyberdach, zarejestr.
• 8.000 zł lub zam. na VW Golfa III diesla. Wrocław, 
teł. 0509/77-68*82
RENAULT ESPACE. 1993 r„ 160 tys. km, 2200 ccm, 
benz., grafitowy meL, ei. szyby, wspom. kierownicy,
c. zamek, el. lusterka, tylne szyby uchylne, relingi 
dach. • 12.000 zł. Wałbrzych, teł. 0502/75*52*78 
RENAULT ESPACE, 1993 r., 2800 ccm, benzyna,
7-osobowy, automatic, el. ster. szyby i lusterka, kli­
matyzacja, ABS • 8.000 zł. Jelenia Góra, (el. 
0606/93-62-98
RENAULT ESPACE MAXI, 1994 r , 190 tys. km, 2800 
cćm, V6, zielony metalik, ABS; 'wspomaganie kier., 
•centr. zamek, poduszka pow., klimatyzacja, 4 el. olw. 
szyby i lusterka, 2 szyberdachy, 7-ęsobowy -12.000 
zł. Jawor, teł. 0602/27-94-98,0602/55-92*72 
RENAULT ESPACE, 1994 r., 180 tys. km, 2200 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, wspomaganie kier., kli­
matyzacja, wszystkie el. dodatki, nowe opony, RO, 
stan idealny - 8:900 zł ♦ opłaty. Jawor, teł. 
0695/05-7349
RENAULT ESPACE VAN, 1994 r., 190 tys. km, 2100 . 
ccm, turbo D, zielony, klimatyzacja, el. dodatki, wspo­
maganie kier., centr. zamek, hak, halogeny, 2 szyber­
dachy -12.500 zł. Nowogrodziec, tel: 0501/6243-16, 
075/736-̂ 30-27
RENAULT ESPACE, 1994 r., 2000ccm, benzyna, insL 
gaz., bordowy, 7-osobowy, el. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., klimatyzacja, ABS, RO, stan idealny -
15.000 zł. Nysa, tel. 0889/31-83-30 
RENAULT ESPACE VAN, 1994 r„ 200 tys. km, 2200 
ccm, czerwony, immobilizer, klimatyzacja, pełne wyp. 
elektr., relingi dachowe, hak, stan b. dobry, 7-osobo- 
wy -11.700 zł. Odolanów, tel. 0508/70-97-11 
RENAULT ESPACE, 1994 i., 160 tys. km, 2200 ccm, 
benzyna, bidy, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. za­
mek, wspomaganie kier., stan idealny • 6.700 zł + 
opłaty. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0693/72*89*81
ra r a a  re n a u lt  espace ii van, 1994/95 r,
126 tys. km, 2200 ccm, benzyna, turkusowy, 7-osc- 
bowy, ABS, alarm + pilot, centr zamek, el. ster. szyby
1 lusterka, klimatyzacja, reguł, kierownica, tempomat, 
welur. lapicerka, wspomaganie kier., bez wypadku, ga­
rażowany, kpi. dokument., serwisowany, stan bdb, w 
kraju od wczoraj -8.800 zł. Sulechów, powiat zielono­
górski, tel. 068/385-26-14,0507/10-31-18 www.mar- 
tini.autogiełda pi K78643906
RENAULT ESPACE FAMILI, 1995 r„ 141 tys. km, 
2200 ccm, bordowy met., el. szyby, airbag, wspom. 
kierownicy, c. zamek, immob., szyberdach podwójny, 
ABS, halogeny, 7-osobowy, inst. gaz., tylne szyby 
uchylne, roleta bag, RO ster. przy kierownicy • 13.500 
zł. Brzeg, teł. 0604/12-68*39 
RENAULT ESPACE VAN, 1996 r., 170 tys. km, 2200 
ccm, benzyna, zielony metaiik, roczna inst. gazowa, 
ciemne szyby, poduszka pow., ABS, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, RO oryginalny, halogeny, immo­
bilizer, centr. zamek, szyberdach, szerokie relingi da­
chowe, stan b. dobry - 13.600 zł. Dzierżoniów, tel - 
0609/83-04-84
RENAULT ESPACE, 1997 0 2 3  tys. km, 2000ccm, 
benzyna, bordowy metalik, książka serwisowa, I wła­
ściciel, 2 poduszki pow., ABS, alum. felgi, el. otw. szy­
by - 19.800 zł + opłaty. Ząbkowice śląskie, tel. 
0509/93-61-01
13 H3E RENAULT ESPACE VAN, 1997/98 r.. 
155 tys'. km, 3000 ccm, benzyna, insL gaz., srebrny 
metalik, c. zamek, immob., ABS, wspom., el. szyby i 
lusterka, podgrz. lusterka, airbag, klimat., automatic, 
welurowa tap., reg. kier., tempomat, halogeny, pełne 
wyposaż., lakierowane zderzaki i lusterka, RO z CD, 
5-drzwiowy, bez wypadku, I właśc. w kraju • 23.900 
zł. Legnica, tel. 076/723*72*17, 0605/28-37-83 
K78600176
RENAULT ESPACE, 1997/98 r., 220 lys. km, 2200 
ccm, TDI, srebrny met., pełne wyposaż, oprócz skó­
rzanej tap. ■ 18.900 zł ♦ opłaty. Leszno, tel. 
0693/87-19-97
RENAULT ESPACE VAN, 1997/98 r., 167 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, bordowy metalik, cenlr. zamek, 
wspomaganie kier., ABS, el. olw. szyby, el. reg. i pod­
grzewane lusterka, klimatyzacja, zarejestrowany na 
7 osób, 2 poduszki pow., zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, halogeny, uchylne szyby tylne, I rejestra­
cja w 1998 r., serwisowany • 21.900 zł. Wąsosz, po-' 
wiat górowski, tel. 0609/30-38-71 
13 SSZa RENAULT ESPACE VAN, 1998 r., 78 
tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., perłowonie­
bieski met., bez wypadku, garażowany, kpi. dokumen­
tacja, I wlaśc. w kraju, stan idealny, c. zamek, im­
mob., ABS, wspom., el. szyby, el. i podgrz. lusterka, 
airbag, klimat., welurowa tap.; podgrz przed, szyba, 
podgrz. fotele, reg. kier., 5-drzwiowy, 7-osobowy -
21.900 zł, możliwe raty, zamiana. Paczków, tel. 
077/43.1-71-10,0608/03-49-43 K78688526 , 
RENAULT ESPACE III, 1998 r., 2000 ccm, niebieski 
metalik, stan b. dobry, zadbany, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki - 25.500 zł lub zamienię. 
Oława, teł. 0505/40-96-52
RENAULT ESPACE VAN, 1998 r , 153 tys. km,.3000 
ccm, benzyria, inst. gaz., grafitowy melalik, V6,7-oso­
bowy, ABS, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier.,
2 poduszki pow., 2 szyberdachy w tym 1 elektr., el. 
otw. szyby, RO z CD na 6 płyt, klimatyzacja, w kraju

od pół raku/zarejestrowany, opłacony • 19.900 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0509/43-06*94 
RENAULT ESPACE, 1998 r., 30QQ ccm, Vę, wrzoso­
wy metalik, 7*o$obowy;Wimatronlć, ABS, tempomat, 
RO Atpine z pilotem, alum. felgi, wszystkie el. dodat­
ki, automatic, bez wypadku - 20.500 zł. Świdnica, tel. 
074/852-02-51,0509/66-95-37,0509/66-95*38 *
(3 H3ID RENAULT ESPACE GRAND, 2000 r., 
134 tys. km, 2000 ccm, 10V+insL gaz, granatowy, z 
salonu w Polsce, wersja przedłużona, sekwenc. wtrysk 
gazu, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tap., zmie­
niacz na 6 płyt • 25.900 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Legnicą, tel. 076/723-72-17, 0605/28-37-83 
K78655626
RENAULT ESPACE, 2000 r., 130 tys. km, 2200 ccm, 
TD, srebrny, sprowadzony z Belgii, pełne wyposaże­
nie, stan b. dobry • 34.000 zł: Nowa Sól, tel. 
0601/78-27-02
RENAULT ESPACE GRAND, 20Ó0 r„ 143 tys. km, 
2200 ccm, TDI, granatowy metalik, przedłużony, kli­
matyzacja, ABS, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, el. reg. reflek­
tory, .5 foteli - 33.500 zł. Syców; powiat oleśnicki, teł. 
062/785-94-95,0604/27-78-61 
RENAULT ESPACE, 2001 r., 186 tys. km, 2200 ccm, 
dTi, srebrny, bez wypadku, pełne wyposażenie, cena 
890&EUR. Kłodzko, tel. 0500/71-03-02 
13 S3ZD RENAULT ESPACE, 2003 r., 1900 ccm, 
dCi, srebrny metalik, ABS, parktronic, klimatronic, el. 
szyby i lusterka, centr. zamek, relingi dachowe, bez 
wypadku, sprow. z Francji, 6 foteli - 48.900 zl ♦ opłaty
2.000 zł. Leszno, tel. 0605/63-30-38 wwwhit.autogid- 
da.pl K78683606
03 fH E  RENAULT ESPACE GRAND PRIVILE- 
GE, 2003 r, 79 tys. km, 3000 ccm, diesel, srebrny 
metalik, 7-osobowy, pełne wyposażenie, 53.000 km 
po wymianie silnika na nowy {wymieniony 22.03.2005 
r. u dealera Renaulta, na gwarancji), wymiana udoku­
mentowana (faktura na 9601.50 EUR); nawigacja sat., 
panoramiczny dach, alum. felgi z oponami 245/45/18 
• 91.900 zł Wrocław, tel. 0606/74-75-86, 
0602/53-19-58 140631746

AUTO S E RWI S s p e c ja u z a c ja

auta francuskie
DIAGNOSTYKA 1 

KOMPUTEROW A!
Wrocław, ul. Robotnicza 40d 
tel. 071/796-70-75,0600-819-426
[napraw a  sk r zyń  bieg ó w

RENAULT ESPACE, 2003 r„ 130 tys. km, 1900 ccm, 
CDI, grafitowy melalik, SRS: (8 poduszek powietrz­
nych), pełne wyposażenie elektryczne, parktronic, 
komputer pokładowy, ABS, ASR, klimatyzacja • 55.600 
zł. Jawor, tel. 076/870-3449,0667/41-38-08 
RENAULT ESPACE PRIVIL'EGE, 2tJ047Ó5 r., &0Ó 
ccm, HDI, srebrny met., 7-osobowy, długi, ksenony, 
klimatronic 2-strefowy, alufelgi, halogeny, półskórza- 
na tap. el folełe{podgrzewane), 6 airbagów^wszyst­
kie elektr. dodatki. AB§, ESP, komputer, RO z.CD + 
pilot, sprów. z Niemiec, bez.wypadku, stań bdb • 
67:000 zł. Krotoszyn, ter. 062/722-94-64, 
0509/12-77-05
B3 Bas RENAULT LAGUNA, 1994 r., 20 tys. 
km, 1800 ccm, benzyna, niebieski metalik, wspom. - 
kierownicy, el. ster. szyby, centr. zamek, alarm, blo­
kada skrzyni biegów - 750G zł. Lubin,, tel. 
0600/32*95-02 140630596 
(33 > KH3 RENAULT LAGUNA, 1994 r., 183 tys. 
km, 1800 ccm, benz., insi. gaz.; biały, zadbany, el. 
szyby, Centr. zamek + pilot, poduszka pow., weluro­
wa tapicerka, wspom. kier., nie wymaga wkładu finan* 
sowego - 10.000 zł. Wałbrzych, tel. 0600/98-54-33, 
074/845-05-61 140629546 ; - 
(3 H5E RENAULT LAGUNA, 1994 r„ 1800 ccm, 
benzyna, ciemnozielony, 5-drzwiówy, 5-biegowy, 
wspomaganie, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, 
zarejestrowany w kraju, stan silnika i blacharki dobry, 
ważne przegląd i OC • 6.300 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 www.uniwer-auto.autoglelda.pl 
K78679626
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, 
zielony, w kraju od roku, zarejestrowany, el. otw. szy­
by, klimatronic, slan idealny -12.000 zł Jelcz-Lasko- 
wice, powiat oławski, tel. 0605/69-86-05 
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 188 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., bordowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, RO + głośniki, el. otw. szyby, po­
duszka pow., stan b. dobry -8.900 zł. Potoczek, po­
wiat głogowski, tel. 076/831-23-70,0502/46-90-93 
RENAULT LAGUNA RT, 1994 r„ 205 tys. km, 1800 
ccm, benz , insL gaz., srebrny meL, wspom. kier., el. 
szyby, ABS, c. zamek, alarm + pilot, welurowa tap., 
RO Kenwood, podłokietnik, po wymianie pasków, za­
rejestr, opłacony - 9.500 zf. Wrocław, lei. 
071/333-73-91,0601/76-64*36 
RENAULT LAGUNA hatchback, 1994 r, 170 tys. km, 
1800 ccm, wtrysk, zielony, bez wypadku, I właściciel, 
poduszka pow., ABS, el. otw. szyby, el. reg. reflekto­
ry, wspomaganie, halogeny • 8.500 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-0940, Francja, 0033/630-30-66-43 -
RENAULT LAGUNA 1994 r, 2000 ccm, benz., inst 
gaz., bordowy, c. zamek, el. szyby, el. lusterka, air­
bag, wspom. kierownicy, szyberdach, stan techn. i bla­
charki bdb • 9.800 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/810-08-18.0601/3747-22 
RENAULT LAGUNA RT, 1994/95 r., 180 tys. km, 1800 
ccm, wtrysk, perłowobordowy, centr. zamek, el. otw. 
szyby, klimatyzacja, immobilizer, poduszka pow., 
alarm, wspomaganie kier, halogeny, roleta bagażni­
ka, przegląd i OC do 2007 r., kpi. dokumentacja, kom* 
piel opon letnich, stan idealny, welurowa tapicerka • 
11 500 zł Kudowa Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0663/63-15-78
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r., 142 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, niebieski metalik, oryg. lakier, 2-letnia 
inst. gazowa, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, 
RO, slan techn. dobry - 9.700 zł lub zamienię. Wał­
brzych, tel. 074/849*60*26,0604/18*354?
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r., 140 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, inst, gaz., granatowy, poduszka pow., 
el. otw. szyby przyciemnione, st#i b. dobry -18.000 
zł. Wrocław, tel. 0607/63-27-79 ,
B3 RENAULT LAGUNA hatchback, ft95r.,
165 tys. km, 1800 ccm, benzyna, atramentowy met., 
poduszka pow., ABS, centr. zamek, wspom. kier., el. 
szyby, szyberdach, sprowadzony z Niemiec, bez ko­
rozji i zarysowali, zadbane wnętrze; stan b. dobry •
7.600 zl + opłaty. Jeszkowice, powiat wrocławski, tel. 
0601/774847 (00644046 
13 Hśffi) RENAULT LAGUNA KOMBI, 1995 r„ 159 
tys. km, 2000 ccm, benzyna, bordowy, ABS, RO ste* 
rowany przy kierownicy, alarm + pilot, centr. zamek, 
el. szyby i lusterka, reg. kierownica, garażowany, kpi. 
dokumentacja, I właśc. w kraju, stan bdb, szyberdach, 
wspomaganie kier., 2 airbagi • 10.900 zl, możliwe raty, 
zamiana. Legnica, tel. 076/723-72-17,0605/28-37-83 
K78600156
03 H5E RENAULT LAGUNA KOMBI, 1995 r., 
180 tys: km, 2000 ccm, benz., inst. gaz., bordowy, 
wspaniały i komfortowy, w b clobrym stanie, pełne 
wyposażenie, klimatronic, centr, zamek, el. lusterka, 
wspom. kier., ei. szyby, 2 airbagi, ABS,halogeny, hak 
• 10.000 zł. Ligota Piękna, powiat trzebnicki, tel. 
0509/12*89*59,0509/03-11*83. I40640876

(3 OSE0 RENAULT LAGUNA, 1995 r„ 161 tys.
km, 2000 ccm, benzyna, biały, serwisowany, c. za­
mek, immob., ABS, alarm, wspomjyąjufdgi, el. szy­
by, airbag, automatic, w^diitó Wp,, reg. Kierownica, 
5-drzwiowy • 0|>8i;Tol. 077/453-76-44
www.camil.&toćjidda.pl K78652426 
’03 OHE RENAULT LAGUNA, 1995 r„ 1800 ccm, 
benzyna, biały, RO z CD, 2 poduszki pow., eł. ster. 
szyberdach i szyby, wspomaganie, ABS, zimowe opo­
ny, centr. zamek + pilot, nowy akumulator, nowy ukł. 
wydechowy, stan b. dobry • 8.800 zł. Ostrów Wlkp. 
Tei. 0601/75-12r73,0609/13-13-54 140612116 
01 RENAULT LAGUNA, 1995 r., 2000 ccm, benzy­
na, bordowy met., 5-drzwiowy, uszkodzona nagrzew­
nica - 5.300 zł. Wrocław, tel. 0509/41-47-20 
140631576
RENAULT LAGUNA, 1995r., 168 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, wrzosowy metalik, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, szyberdach, halogeny, ABS, cenlr. zamek, 
wspomaganie kier., RM, bez wypadku, w kraju od 2 
tygodni, opłacony, zarejestrowany, stan b. dobry -
10.800 zl. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 
075/781-12-09,0600/43-6845 
RENAULT LAGUNA KOMBI RT, 1995 r., 194 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, bordowy metalik, afum. felgi, 
ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, relingi dacho­
we, centr. zamek + pilot, halogeny, immobilizer, stan
b. dobry • 7.500 zł * opłaty. Jelenia Góra, tel. 
0605/10-65-06
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, czarny metalik, stan b. dobry, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek f  pilot, immobilizer, el. 
otw. szyby i szyberdach, 2 poduszki pow., welurowa 
tapicerka, koła letnie i zimowe, RO sterowany z kie­
rownicy • 9.200 zł. Kępno, tel. 062/781-53-76, 
0696/03-48-70
RENAULT LAGUNA SEDAN, 1995 t, 178 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, bordowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek ♦ pilot, immobilizer, 2 poduszki pow., 
ABS, el. otw. szyby i szyberdach, oryg. RO, haloge­
ny, hak, dzielona tylna kanapa, podłokietnik, wduro­
wa tapicerka, stan b. dobry, 3 dni w kraju - 8.900 Zł. 
Kępno, tel. 0608/39-0748
RENAULT LAGUNA hatchback, 1995 r., 162 tys. km, 
3000 ccm, benzyna, V6, ciemnozielony metalik, spro­
wadzony z Niemiec pół roku temu, zarejestrowany, 
pełne wyposażenie, komputer, przegląj do 04.2007 r.
- 9.90Ó zl. Nysa, tel. 077/433-77-32,0507/39-12-32 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1995 r., 160 tys. km, 
1800 ccm, wtrysk, zielony metalik, ABS, 2 poduszki 
pow., eł. otw. szyby, centr. zamek, immobilizer, welu­
rowa tapicerka, RO * głośniki, relingi dachowe, tylna 
szyba i boczne ogrzewana, tyfna szyba w klapie ba­
gażnika otwiema, alum felgi, 2 kpi. kół (opony letnie 
i zimowe) • 11.500 zł Oleśniczka, powiat wrocławski, 
•tel. 0698/62-52-83
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 2200 ccm, diesel, zie­
lony, centr. zamek, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), Stan techn. b. dobry ‘
9.500 zł. Pieszyce, teł. 074/836-57*36,0888/8745-97 
RENAULT LAGUNA, 1995 r„ 115 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., obrotomierz, el. otw. szyby i szyberdach, 
ABS, welurowa tapicerka, centr. zamek + pilot, im?, 
mobilizer, sprowadzony, opłacony -10.000 zł. Rawicz, 
tel'0607/75-66-93
RENAULT LAGUNAALIZE, 1995 r , 178 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, czarny, metalik, klimatronic, el- ota 
szyby i reg. lusterka, poduszka powietrzna, welurowa 
tapicerka, wspomaganie, halogeny, hak r 7,200 zł. 
Syców, tel. 0693/16-6144 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1995 r , 1800 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, 2 poduszki pow., wspomaga* 
nie kier., centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, szyber­
dach, welurowa tapicerka, relingi dachowe, roleta 
bagażnika, ałum. felgi, stan b. dobry * 9 200 zł + opłą- 
ty. Szprotawa, powiat żagański, tel. 0513/70-94-71 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1995 r.,1800 ccm, bor­
dowy metalik, poduszkapow., immobilizer, centr. za­
mek, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby, eł. reg. 
relektory, RO, ważne przegląd i OC, stan b. dobry -
8.350 zł. Wltaszyce, lei. 0509/69-56*24 po godz. 15 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 100 tys. km, 1800 ccm, 
zielony met., pełne Wyposaż, elektr., ABS, c. zamek, 
darm + pilot, 5-drzwiowy, wspom. kier., wdurowa tap., 
immob., ważny przegląd, zarejestr., do małych popra­
wek - 4.900 zl lub zamienię. Wojcieszów, powiat zło­
toryjski, tel. 0503/32-20-76,0507/79-55-98 
13 030 RENAULT LAGUNA KOMBI, 1995/96 r., 
125 tys. km, 1796 ccm, benzyna, fioletowy metalik, 
ABS, centr. zamek, el. szyby i lusterka, reg. kierowni­
ca, szyberdach, welur. tapicerka, wspomaganie kier., 
bez wypadku, serwisowany, stan bdb, kpi. dokumen­
tacja, sprow. z Niemiec, 2 dni w kraju • 8.900 zł * 
opłaty 1.180 zł. Żary, tel. 068/375-93-55, 
0603/39-04-87,0694/88-12-66 K78687656 
RENAULT LAGUNA, 1995/96 r.; 1800 ccm, benz., 
inst. gaz, niebieski met., bez wypadku, kpi. dokumen­
tacja, 2 airbagi, eł. szyby, zadbane wnętrze, C. za­
mek, RO, stan bdb • 9.500 zł lub zamienię na inny. 
Lubiąż, tel. 071/389-77-17,0500/03-54-87 
RENAULT LAGUNA, 1995/96 r., 2200 ccm, diesel, 
granatowy metaljjc, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby i szyberdach, 2 poduszki pow., 2 kpi. 
kół (opony letnie i zimowe) • 10.200 zł lub zamienię 
na busa. Trzebnica, tel. 0600/16-88-07 
RENAULT LAGUNA SEDAN, 1996 r., 100 tys. km, 
1800 ccm, benz., zielony met., ABS, wspom. kierow­
nicy, el. szyby, c. zamek, alarm * pilot, welurowa tap., 
RO ster. przy kierownicy, sprow. - 8.500 zł. Dzierżo­
niów, tel. 0604/2141-62, Niemcy, 
0049/17-45-65-37-23
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 180 tys. km, 2200 ccm, 
turbo D, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, po wymianie 
paska rozrządu, serwisowany, stan b. dobry, wspo­
maganie kier., centr zamek + piiot, el. szyby • 7.600 
zł + opłaty ok. 1.300 zł. Jawor, teł. 0669/42-09-16, 
076/871-84-03
RENAULT LAGUNA hatchback, 1996 r., 2200 ccm, 
diesel, ciemnozielony metalik, klimatronic, welurowa 
tapicerka, hak, roleta bagażnika, podłokietnik, kom­
puter, ważne przegląd i OC - 8.500 zł: Jedlina Zdrój, 
tel. 0502/07-62-85,074/845-32-61 
RENAULT LAGUNA, 1996 r./146 tys. km, 1800 ccm, 
bordowy mel, ABS, klimatronic, el. szyby, el. luster­
ka, airbag, wspom. kierownicy, c. zamek, immob., we- 
lurowe fotele, w kraju od tygodnia • 9.900 zl, możliwe 
raty lub zamienię. Legnica, lei. 0607/32*02*10 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 1800 ccm,JTD, fioleto­
wy metalik, wersja luksusowa, klimatyzacja, w kraju 
od roku, stan idealny - 9.900 zł lub zamienię na VW 
Transportera T4, Mercedesa Vito, osobowy. Lubo- 
mierz, powiat lwówecki, tel. 0608/34-51-30 
RENAULT LAGUNA KÓMBI, 1996 r„ 120 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, granatowy, 2 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., w kraju od 6 mies., zarejestrowa­
ny, hak, relingi dachowe, stan b. dobry, el. otw. szyby, 
welurowa tapiceika, garażowany, 2kpi. kól (opony let­
nie i zimowe) - 11.000 zł. Świerzawa, tel 
0693/19-64*74,075/713-46-23 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 105 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., zielony metafik, sprowadzony w 
całości, po wymianie płynu, olćju i pasków, klimatro­
nic, ogrzew. Webasto, ABS, el. ster. szyby i lusterka, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, zarejestro­
wany -12.000 zl. Wałbrzych, tel. 0600/09-05-21 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., '188 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, srebrny metalik, I właściciel w kraju, kpi. do* 
kumenlabja, immobilizer, centr. zamek + pilot, welu­
rowa tapicerka, el. otw. szyby, oryg. RO, halogeny,

el. reguł, lusterka, kpi. opon zimowych i letnich, po 
wymianie rozrządu, zadbane wnętrze, garażowany -
12.800 zł. Wałbrzych, lei. 074/840-25-85, 
0781/62-77-90
RENAULT LAGUNA hatchbaęk, 1996 r., 1800 ocm;-J 
granatowy, el. ster. szyby i lusterka, poduszka pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, atrakcyjny wygląd
• 7.700 zł. Wałbrzych, tel. 0886/35-59-53, 
0608/72-53*09
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1996/97 r., 146 tyś. km, 
1800 ccm, benzyna, insi. gaz., szary metalik, centr. 
zamek, wspomaganie kier., klimatyzacja, el. otw. szy­
by, szyberdach, oryg. RO, welurowa tapicerka, alum. 
felgi 15*, bez wypadku, stan idealny • 13.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/845-11-15,0668/01r15*70 
. RENAULT LAGUNA hatchback, 1996/97 r„ 150 tys. 
km, 2000 ccm, granatowy metalik, klimatyzacja, ABS,
2 poduszki pow., centr. zamek * pilot, ei. ster szyby i 
lusterka, immobilizer, welurowa tapicerka, w kraju od 
2 tygodni, zarejestrowany, bez wypadku • 12.400 zł. 
Żary, tel. 0668/44-75-61
OD RENAULT LAGUNA, 1997 r., 150 tys. km, 1800 
ccm, zielony metalik, stan b. dobry, sprowadzony, 
centr. zamek, pilot, wspom. kierownicy • 7.900 zl. Lu­
bin, tel. 0505/14-05-70 I40634846 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r., 125 tys. km, 
2000 ccm, srebrny met., 2 airbagi, klimat., wspom. 
kierownicy, ABS, c.. zamek + pilot, pełne wyposaż, 
elektryczne, alufelgi ♦ kpi. kół zim., hak, stan idealny
• 13.800 zł. Śmigiel, powiat kościański, tel. 
0693/84-95-57
RENAULT LAGUNA, 1997 r., 1800 ccm, granatowy 
metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby i szyberdach, 
alum. felgi, ABS, immobilizer, po wymianie rozrządu, 
stan idealny, wersja angielska • 4.900 zł lub zamie­
nię. Wrodaw, tel. 0500/50-13-60 
RENAULT LAGUNA, 1997 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, bordowy, 2 poduszki pow., klimatronic, el. 
otw. szyby, ABS, halogeny, welurowa tapicerka, centr. 
zamek, wspomaganie kier., bez wypadku, w kraju od 
tygodnia, stan b. dobry • 10.800 zl * opłaty. Gryfów 
oląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-6845
RENAULT LAGUNA, 1997 r„ 2000 ccm, benzyna, 
zielony metaiik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki, wersja angielska - 3.000 zl. Koszyce, po­
wiat proszowicki, tel. 0511/11-21-48 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r., 1800 ccm, ben̂  
zyna, zielony (butelkowy), 4 poduszki pow., wspoma­
ganie kier., ABS, wyposażenie elektr., szyberdach, 
alum. felgi • 12.500 zł, możiwe raty lub zamienię. Pru­
sice, powiat trzebnicki, tel. 0601/79-29-77, 
0602/31-83-51 .
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r., 158 tys. km, 
1800 ccm, benz., wtrysk, zielony met., 2 airbagi, ABS, 
wspom. kierownicy, c. zamek + pilot, reg. kierownica
1 fotel kierowcy, el. szyby; welurowa tap., dziel, tylna 
kanapa, I wlaśc., slan bdb - 11.900 zł. Strzelin, tei. 
071/392*38-76,0601/34-32-70
RENAULT LAGUNA-KOMBI, 1997 r„ 186 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, bordowy metalik, klimatyzacja, 
el. otw. szyby, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
RO, weluroWa tapicerka, kpł. kół zimowych, stan b. 
dobry -14.500 zł. Świdnica, teł. 0504/5940-65 
RENAULT LAGUNA, 1997 r., 115 tys, km, 2000 ccm, 
czarny, stan b. dobry -13.800 zł. Wtojdeszów, powiat 
złotoryjski, teł. 075/751-24-92 
RENAULT LAGUNA 1997 r., 165 tys. km, 2000 ccm, 
szary metalik, sprowadzony z Francji w maju, insi. 
gazowa na gwarancji, eł. ster. szyby i lusterka, ABS,. 
centr. zamek, poduszka pow., klimatronic, RO ze ste­
rowaniem przy kierownicy - 13.700 zł. Wojnowice, 
powiał wrocławski, tej. 0668/41-13-81 - 
RENAULT LAGUNA, 1997/98 r, 160 tys. km, 1800 
ccm, 115 KM, złoty meL, ks serwisowa, 5-drzwiowy, 
klimatronic, dufelgi, ABS, c. zamek + 2 kluczyki, pilo­
ty, 2 airbagi, RO z CD, el. szyby, d. lusterka, wspom. 
kierownicy, reg. kierownica, halogeny, 2 podłokietni- 
ki, wdurowa tap., I właśc. (niepdący), bez wypadku,- 
zadbany • 10.900 zł. Ostrzeszów, Id. 0605/784543 
RENAULT LAGUNA RXE, 1997/98 r., 2000 ccm, zło­
ty metdik, ABS, 2 poduszki pow., 4 eł. otw. szyby, d. 
reguł, lusterka, automatic, klimatronic, podgrzewane 
fotde, RO, wdurowa tapicerka, sprowadzony • 9.400 
zł. Wałbrzych, td. 0605/11-28-22 
RENAULT LAGUNA, 19.98 r., 155 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., niebieski metalik, pełne wyposa­
żenie, serwisowany • 15.000 zł. Gostyń, tel. 
0603/41-04-15
13 H333 RENAULT LAGUNA KOMB11998 r, 119 
tys. km, 1600 ccm, 16V, srebrny metdik, 4 drbagi, 
ABS, klimatyzacja, d- szyby i lusterka, RO, wduro­
wa tap., noWy modd, dufdgi, zmieniacz CD, centr. 
zamek * pilot, wspomaganie kier. • 16.600 zi. Lubin, 
tel. 0887/27-69-17,0502/58-37-79 www.acprestiż.au- 
togielda.pl K78655746
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1998 r., 150 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, jasnozielony metalik, el. ster. 
szyby i lusterka, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., halogeny, rdingi dachowe, zadba­
ny, sprowadzony z Niemiec -14.200 zf + opłaly. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0509/69-57*73 
RENAULT LAGUNA, 1998 r., 180 tys. km, 1800 eon, 
wlrysk, morski met., z sdonu, RO, darm, immob., blo­
kada skrzyni bieg., ABS, beż wypadku, drbag, wspóm. 
kierownicy, II właściciel, kpi. dokumentacja, dufdgi, 
hdogeny, wdurowa tap., garażowany, zadbany, stan 
idealny • 13.300 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
076/854-02-84,0606/14-33*94 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1998 r., 142 tys. km, 
1600 ccm, 16V, zielony metalik, klimatronic, alum. 
felgi, d. otw. szyby, ABS, RO, centr. zamek -12.500 
zl + opłaty. Oleśnica, tel. 0503/35-80-62 
RENAULT LAGUNA IIRTE, 1998 r„ 112 tys. km, 1900 
eon, dTi, sdedynowy met., nowy modd, ABS, airba­
gi, eł. lusterka i szyby, welurowa tap., hdogeny, c.

. zamek, serwo, RO z CD + MP3, zadbany, bez wy­
padku, zarejestr. • 16.400 zl. Oława, tel. 
071/313-86-58,0604/70-38-66 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1998 r., 2000 ccm, ben­
zyna, granatowy, pdne wyposażenie oprócz skórza­
ną tapicerki, klimatronic, alum. fdgi, kpi. kół zimo­
wych - 13.500 zł. Strzelin, tel: 071/392-34-68, 
0600/64-89-30
RENAULT LAGUNA, 1998 r.; 146 tys. km, 2200 ccm, 
TDI, granatowy metdik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
wszystkie el. dodatki - 17 000 zl. Wałbrzych, td 
0668/47-99-30
(3 H5E RENAULT LAGUNA hatchback, 1998/99 
r, 108 tys. km, 1598 ccm, 16V, benzyna, granatowy 
metalik, wspomaganie, centr. zamek, klimatronic, 
komputer, 4 poduszki pow., 4 d. ster. szyby i luster­
ka, ABS, dum. felgi, komputer z syntezą mowy, welu­
rowa tap., halogeny, welurowa tap., świeżo sprow., 
zarejestrowany, pdna faktura VAT • 16.900 zł. Jde- 
nia Góra, td. 075/755-06-09,0502/21-24-00 www.ba- 
nasiak.autogielda.pl K78663086.
13 H323 RENAULT LAGUNA, 1998/99 r„ 159 tys. 
km, 1800 ccm, 16V, 125 KM, złoty metdik, hak, ze­
staw do telefonu, alum. fdgi, klimatyzacja, hdogeny, 
el. ust. lusterka, centr. zamek, immobilizer, RO z CD, 
el. otw. szyby, ABS, 4 poduszki pow., wspomaganie, 
po przeglądzie techn., sprow. do kraju 10.2004 r.,
5-drzwiowy - 14.900 zł lub zamienię. Jelenia Góra, 
td. 0509/96-37-53,0501/05-33-12 www.peter.autogid* 
da.pl K78656436
RENAULT LAGUNA II EXCLU$IVE, 1998/99 r„ 3000 
ccm, V6,24V„ ciemnozielony metalik, ABS, d. ster. 
szyby i lusterka, darm, klimatyzacja, 4 poduszki pow.,
2 dni w krąu, bez wypadku, stan idedny, kontrola trak­

cji, podgrz. fotele, welurowa tapicerka, komputer po­
kładowy, RO z CD ster przy kierownicy i zmieniarka, 
do rejestracji - 11.9j)0 L̂ Legnica, td. 0608/71-27-20 
RENAULT LAGUNA, 1998/99 r., 131 tys. km, 1600 
ccnr/ttonzyna, bordowy metdik, faktura, centr. zamek, 
darm * 2 piloty, blokada skrzyni biegów, ABS, d. otw. 
szyby i reg lusterka, reguł, kierownica, nowe aium. 
fdgi, radio zpandem, rozkładana tylna kanapa, książ­
ka serwisowa, przegląd ważny do 09.2007 r., stan b. 
dobry - 19.300 zł. Szczytna, powiat kłodzki, td. 
074/86841-37
m SSE) RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999 r., 
199 tys. km, 1900 ccm, dTi, czerwony metalik, ABS, 
klimatronic, 4 d. szyby, poduszka pow., spryskiwa- 
cze reflektorów, podgrzewane siedzenja, komputer, 
immobilizer w kluczyku, darm, centr. zamek, spro­
wadzony w 06.2006 r., stan b. dobry • 17.800 zł. Cho­
cianów, powiat polkowicki, tel. 0697/29-64-03 
140644306
13 B323 RENAULT LAGUNA KOMBI AUZE, 1999 
r., 120 tys. km, 1800 ccm, 16V, ciemnozidony meta- 
lik, kupiony w sdonie w Polsce, ABS, 2 poduszki pow.,
d. ster. szyby i lusterka, immobilizer, centr. zamek, 
klimatronic, wspomaganie kier., hdogeny, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, stan idealny • 18.900 zł. 
Wdbrzych, tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 
www.autoplus.autogidda.pl K78682026 
13 GEtZa RENAULT LAGUNA, 1999 r, 65 tys. km, 
1600 ccm, 16V, zidony metafik, ABS, centr. zamek,
d. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, welur. tapicer­
ka, wspomaganie kier., bez wypadku, stan bdb, 2 air­
bagi • 18.900 zł. Wrodaw, tel. 0602/53-94-39, 
0604/95-93-70 K78660916

O RENAULT LAGUNA ALIZE, 1999 r., 1600 
ccm, 16V, ciemnozielony metalik, kupiony w 
salonie w Polsce, I właściciel, ABS, 2 poduszki 
pow., el. ster. szyby i lusterka, immobilizer, 
centr. zamek, klimatronic, wspomaganie kier., 
halogeny, stan idealny • 18.900 z ł . Skupuje­
my auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.auto-plus.com.pl 
W01152856

RENAULT LAGUNA RXE KOMBI, 1999 r., 124 tys. 
km, 1600 ccm, 16 V, zidony metalik, ABS, 4 poduszki 
pow., klimatronic, centr. zamek, wszystkie el. dodat­
ki, komputer z syntezą mowy i pokładowy, RO, wdu­
rowa lapicerka, rdeta bagażnika, hak, ciemne szyby 

*> 15.800 zł. Góra, teł. 0511/11-59-58,0507/15-66-82 
RENAULT LAGUNA RXT, 1999 r.. 130 tys. km, 1900 
ccm, dTi, 105 KM, perłowoniebieski, nowy model, kli­
matronic, 4 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, halogeny, 
RO, welurowa tapicerka, ABS, wspomaganie, centr. 
zamek, immobilizer, roleta, rdingi, w kraju od tygo­
dnia -16.000 zł, możliwe raty lub zamiana. Legnica, 
tel. 0516/55*96*75
RENAULT LAGUNA II, 1999 r., 165 lys. km, 1800 
ccm, benz., 16V, srebrny met., 5-drzwiowy, ABS; 2 
drbagi, klimat:, hak, hdogeny, c. zamek, wspom kiier., 
wdurowa tap., RO ze ster. przy kierownicy, podłokieU 
niki, d. szyby, d. lusterka; model przejściowy, bez 
wypadku, stan bdb, sprowadzony * 15.200 zł. Legni­
ca, Id. 0602/63-57-43 .
RENAULT LAGUNA hatch6ack, 1999 r., 111 tys, km, 
1900 Ccih, 0TI, ciemnozielony, ABS, klimatyzacja, 4 

. poduszki pow., d. otw: szyby, d. reg. lusterka, RO i  ‘ 
CD zę sterowaniem przy kierownicy, halogeny, po , 
wymianie pasków i oleju, stan techn. b. dobry -19.800 
Zł. Legnica; tel. 076/854-2149,0608/07-60*48 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999 r , 130 łys. km, 
2200 ccm, turbo D, szary met., 2 drbagi, wspom. kier.,
c. zamek, el. szyby i szyberdach, d. lusterka, klfma- 
tronic, hak, zadbany • 19.300 zł. Nowogrodziec, po.* 
wiat bolesławiecki, td. 0781/27-89-80
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999 r.' 20 tys. km, 180Ó. 
ccm, 16Vi grafitowy metdik, 5-drzwiowy, centr. ga­
rnek, e l otw. szyby, d. reg. lusterka, ABS, 4 poduszki 
pow., klimatronic, welurowa Lapicerka, zarejestrowa­
ny, w kraju od 2 lał, stan b. dobry - 20.000 zl. Ostrów 
Wlkp Tel. 0609/38-22 1̂ '
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999 r, 1800ccm,16V, 
czerwony metalik, centr. zamek, ABS, d. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, kfimatronic, RÓ, welurowa tapicer­
ka, zarejestrowany, opłacony, zadbany - 19.500 zł. 
Przygodzice, powiat ostrowski, tel. 0663/68-90-54 
RENAULT LAGUNA, 1999 r„ ,170 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, czarny metalik, klimatyzacja, ABS, ASR, 4 po­
duszki pow., wdurowa tapicerka, wspomaganie kier.,
d. otw. szyby i lusterka, centr. zamek, immobilizer, 
stan idealny, bide tablice - 19.500 zł. Twardodce, 
powiat złotoryjski, td. 0509/01-19-91
RENAULT LAGUNA, 1999 r., 1900 ccm, TDI, el. otw. 
szyby, d. reg. lusterka, 4 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., ABS, zarejestrowany • 18.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 0604/41-79-76
RENAULT LAGUNA II KOMBI,'1999 r., 1900 ccm, 
dTi, srebrny metdik, 4 poduszki pow., klimatyzacja,
d. otw. szyby, d. reg. lusterka, centr. zamek, wspo­
maganie, sprowadzony, stan b. dobry, ABS, wspoma- - 
ganię, RO ze sterowaniem przy kierownicy, relingi • .
17.400 zł *. opłaty. Wrodaw, teł 0601/71*45-50 
RENAULT LAGUNA 1999 r., 92 lys. km, 2000 ccm, 
benz., srebrny met., autpmatic, ABS, tempomat, el. 
szyby, klimatronic, c. zamek, komputer z syntezą 
mowy, RO ster. przy kierownicy, dufdgi 16", półskó- 
rzana tap. -14.900 zl Wrocław, td 0506/51-95-77 - 
ra [Z3H RENAULT LAGUNA BACCARA, 1999/00 
r., 107 tys: km, 3000 ccm, benzyną V6, niebieski met., 
najbogatsza wersja wyposażenia, klimatronic, nawi­
gacja sal., komputer, skórzana tapicerka, sprowadzo­
ny, opłacony, przygotowany do rejestracji, stan ided­
ny, automatic -16.400 zł lub zamienię na inny. Lesz­
no, tel. 0601/85-25-30 I40632256 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999/00 r„ 140 tys. km, 
1900 ccm, DTI, bordowy meldik, ABS, klimatyzacja,
4 poduszki pow., centr. zamek + pilot, wdurowa tapi­
cerka, hdogeny, immobilizer, rdingi dachowe, RO ze 
sterowaniem przy kierownicy -17.500 zł. Chocianów, 
powiat pdkowicki, td. 0504/03-82-69,076/818-53-96 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999/00 r., 187 lys. km, 
1900 ccm, dCi, granatowy metalik, skórzana tapicer­
ka, komputer, d. ster szyby i lusterka, ABS, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., RO ze 
zmieniaczem na 10 płyt CD, rdingi dachowe, dum. 
felgi, opony zimowe, cenlr. zamek - 20.000 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 0609/17-40*85 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999/00 r„ 1900 ccm, 
DTI, zielony metaiik, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., klimatrohfc, d. otw. szyby, ABS, zarejestrowa­
ny, bez wypadku - 19.900 zl. Miejska Górka, powiat 
rawicki, tel. 0603/91-36-86 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999/00 r., 166 tys. km, 
1600 ccm, 16V, perłowobordowy met., I właśc , kli­
matronic, ABS, komputer z syntezatorem mowy, 
wspom. kierownicy, 2 drbagi, 4 d. szyby, c. zamek * 
pilot, d. i podgrz. lusterka, immob., alufelgi, RO ster. 
przy kierownicy, rdeta bag., podłokietnik, rdingi dach., 
hdogeny, welurowa tap. • 16.800 zl. Wrodaw, tel. 
071/322-5746,0502/67-93-19 
Ba (Z5H RENAULT LAGUNA CONCORDE, 2000 
r., 86 tys. km, 2000 ccm, benzyna 140 KM, 16V, gra­
natowy metalik, nawigacja sat., ogrzew. Webasto, kli­
matronic, 4 poduszki pow., pełne wyposażenie elektr , 
ABS, wspomaganie kier., garażowany, I właśc. w kra­
ju, centr. zamek, alum. fdgi, kpi. kół zimowych, stan 
idedny, komputer z syntezą mowy - 23.900 zł. Legni­
ca, td. 0604/42-57-78,076/850-11-73 .150643016
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RENAULT LAGUNA KOMBI, 2000 r., 1800 ccm, 16V- 
ciemnozielony metalik, rełingi dachowe, wspomaga­
nie kier., klimatronic, 4 poduszki ̂ ow., el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, centr. zamek/rotetayft&ABSj welu­
rowa tapicerka, 5-biegowy, kupiony w salonie w kra­
ju, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry -
16.500 zl zamienię. Ostrzeszów, tel. 0693/36*38-11 
RENAULT LAGUNA, 2000 r., 101 tys. km, 1800 ccm, 
16V, benzyna, zielony butelkowy, 5-drzwiowy, klima- 

• tyzacja, 4 el. otw. szyby, 4 poduszki pow., ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, RO, welurowa tapicer­
ka, I właściciel, bez wypadku, od kilku dni w kraju, 
stan b. dobry - 13.900 zl + opłaty. Wrocław, tel. 
0502/42-92-68
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2000 r., 120 tys. km, 
1900 ccm, DTI, zielony met., klimat., ABS, 4 airbagi, 
el. szyby (4 szt.), el. lusterka, c. zamek + pilot, RO + 
zmieniacz ze sterowaniem przy kierownicy, ekono­
miczny, sprow. z Niemiec - 1.9.800 zł + opłaty. Żary, 
tel. 0505/92-21-55
RENAULT LAGUNA, 2000/01 r., 106 tys. km, 1600 
ccm, 16V, srebrnobłękitny met., klimat., 4 airbagi, el. 
szyby, eł. lusterka, wspom. kierownicy, c. zamek, ABS, 
welurowa tap., RO z CD + głośniki, kierownica wielo­
funkcyjna, bez wypadku, I wlaśc. (kobieta), serwiso­
wany, slan idealny, ważne przegląd i OC (francuskie)
• 16.999 zł + opłaty (800*1.000 żł). Nysa, tel. 
077/448-39-40 praca, w godz. 9-17,0606/45-44-17 
H3 RENAULT LAGUNA III, 2001 r., 105 tys. km, 
1600 ccm, 16V, srebrny metalik, ABS, poduszka pow., 
pełne wyposażenie el., klimatyzacja, immobilizer, RO 
z CD, sprowadzony, zadbany, serwisowany - 24.500 
zł. Chojnów, powiat legnicki, teł 0506/08-81-40 
140633116
13 GHE RENAULT LAGUNA, 2001 r., 90 tys. km, 
1600 ccm, 16V, bordowy metalik, ż salonu, serwiso­
wany, ABS, alarm + pilot, centr. zamek, el. szyby i 
lusterka, klimatyzacja, reg. kierownica, wspomaganie, 
kier., welur. tapicerka, 8 airbagów, RO, zadbany •
25.300 zł. Opole, tel. 077/453-76-44 www.camil.auto- 
gieida.pl K78652396
13 GHH RENAULT LAGUNA hatchback, 2001 r., 
81 tys. km, 1900 ccm, dCi, 120 KM, srebrny metalik; 
ABS, ktimatrónic, 8 poduszka pow., alum. felgi, centr. 
zamek, wspomaganie kier., 4 el. ster. szyby i luster­
ka, skórzana tap., komputer, RO z CD, slan idealny, 
udokumentowany przebieg, zarejestrowany - 31.500 
zł. Prudnik, tel. 0602/26-70-76, 077/436-58-76 
www.kudk.autogieida.pl K78656216 
Q  0300 RENAULT LAGUNA. 2001 r., 135 tys. 
km, 1900 ccm, dCi, biały, el. szyby, poduszki pow., 
klimatyzacja, ABS, centr. zamek, wspomaganie, RM, 
sprow. z Francji, kpi. dokumentacja - 25.000 zł. Przy­
godzice k. Ostrowa Wlkp, Tel. 0607/56-00-33 
K78647506

O  RENAULT LAGUNA IIEXPRESSION, 2001 
rM 1600 ccm, 16V, ciemnozielony metalik, ku­
piony w salonie w Polsce, I właściciel, ABS, 8 
poduszek pow., 4 el. otw. szyby, el; ster. lu­
sterka, immobilizer, centr. zamek, alarm, kii* 
matronic, komputer, wspomaganie kier., pod­
grzewane fotele, halogeny, stan idealny •
31.900 z ł . Skupujemy auta za gotówkę. „AU- 
TO-PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01152866

RENAULT LAGUNA, 2001 r., 1900 ccm, TDi, srebr­
ny metalik, klimatronic, 8 poduszek pow., skórzana 
tapicerka, 6-biegowy, stan idealny • 28.500 zl. Kamien­
na Góra, tel. 075/742-85-30,0609/18-75-80 
RENAULT LAGUNA, 2001 r, 1900 ccm, CDI, oliw­
kowy metalik, klimatronic, półskórzana tapicerka, 
alum. felgi, pełne wyposażenie elektryczne, parksys- 
tem, halogeny • 25.500 zl + opłaty. Oleśnica, tel. 
0601/44-90-98
RENAULT LAGUNA, 2001 r., 137 tys. km, 1900 ccm, 
dCi 120 KM, zielony metalik, klimatronic, ABS, wspo­
maganie kier;, 6 poduszek pow., RO z CD, alum. fel­
gi, skórzane wykończenia, 4 ei. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, czujnik ciśnienia, po wymianie paska roz­
rządu, serwisowany, bez wypadku, stan idealny, 6-bie­
gowy - 34.900 zł. Wartowice, tel. 0609/47-76-36, 
075/738-99-70 R.GORA1@wp.pl 
RENAULT LAGUNA III EXPRESSION, 2001/02 r , 86 
tys. km, 1900 ccm, dCi, 120 KM, jasnobłękitny meta­
lik, kupiony i serwisowany w salonie w Polsce, pełne 
wyposażenie, klimatyzacja, bez wypadku, stan ideal­
ny, 8 airbagów - 33.000 zł. Trzebnica, tel. 
0513/51-12-22
B3 030  RENAULT LAGUNA PRIVILEGE KOM­
BI, 2002 r., 120 tys. km, 1900 ccm, diesel, dCi, .zie­
leń abisyńska', 8 airbagów, klimatronic, ksenony, park- 
Ironic, sensor deszczu, skórzana tap, pełne wyposa­
żenie ełektr., ABŚ, komputer, CD, klimatyzowany 
schowek, alufelgi, 2 x karta; zestaw glośnomówiący, 
z salonu, książka serwisowa - 33.000 zł. Wrocław, te!. 
0609/44-91-82 140641036

O  RENAULT LAGUNA III GRANDTOUR PRI- 
VILEGE, 2002 r., 2200 ccm, dCi, 150 KM, srebr­
ny metalik, kupiony w salonie w Polsce, I wła­
ściciel, ABS, ESP, 8 poduszek pow., 4 el. otw. 
szyby, el. ster. lusterka, immobilizer, centr. 
zamek, alarm, klimatronic, komputer, synte­
zator mowy, RM z  CD fabr., wspomaganie kier.,
6-biegowy, ksenonowe reflekt., halogeny •
35.900 z ł . Skupujemy auta za gotówkę. „AU- 
TO-PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01152876

RENAULT LAGUNA III PRMLEGE, 2002 r., 100 tys. 
km, 2200 ccm, dCi, ciemnografitowy, stan bdb, klima­
tronic, 6-biegowy, hak, po wymianie ukł. rozrządu w 
ASO, alufelgi, jasna półskórzana tapicerka, zarejestr. 
w kraju -29.000 zl + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0662/07-37-11
RENAULT LAGUNA III, 2002 r„ 140 tys. km, 1900 
ccm, dCi, biały, wspomaganie kier., centr. zamek, eł. 
szyby, bez wypadku, 6 airbagów • 24.500 zl + opłaty 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/89-64-05 
RENAULT LAGUNA, 2002 r., 120 tys. km, 2200 ccm, 
dCi, złoty metalik, bez wypadku, stanb: dobry, klima­
tyzacja, el. ster. szyby i lusterka, ABS, 6-biegowy, 
komputer, skórzana tapicerka, sprowadzony - 29.500 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-17-45, 
0603/07-36-38
RENAULT LAGUNA III, 2002 r., 1800 ccm, wtrysk, 
16V, perłowosrebmy metalik, immobilizer, RO z CD, 
klimatyzacja, c. zamek + pilot, wspomaganie, alarm, 
ABS, SRS, ATF, 8 airbagów, 4 el. szyby i lusterka, 
alufelgi, welurowa tap., dziel, tylna kanapa, reguł, kie­
rownica, z salonu, serwisowany, atrakcyjny wygląd, 
stan idealny • 26.800 zł lub zamienię. Paczków, tel. 
077/431-77-52,0602/67-58-35 
RENAULT LAGUNA PRMLEGE hatchback, 2002 r., 
124 tys. km, 1900 ccm, CDI, srebrny metalik, 6-bie­
gowy, 8 poduszek pow., półskórzana tapicerka, kli­
matronic 2-stronny, alum. felgi, sensor deszczu, 
wskaźnik ciśnienia w kołach, kpi. opon zimowych, 
ABS, ESP, RO ♦ CD ze sterowaniem przy kierowni­
cy, w kraju od roku - 31.700 zł. Trzebnica, tel. 
0508/03-83-36,0692/80-08-24 '  _
RENAULT LAGUNA, 2002 r., 24 tys. km, 1800 ccm,
16V, kolor stalowy met., 5-drzwiowy, pełne wyposaż., 
półskórzana tap., do poprawek lakiem., nieeksploat. 
w kraju - 25.000 zl. Wrocław, tel. 0512/68-76-54

RENAULT LAGUNA III, 2002 r., 54 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, granatowy metalik, ABS, 6 poduszek pow.', centr. 
zamek, alarm, el. otw. szyby âlum. felgi, komputer •
29.800 zl. Wrocław, tel. 0602/38-09-40, Francja, 
0033/630̂ 30-66-43
(3 S30 RENAULT LAGUNA KOMBI IIEXPRES- 
SION, 2002/03 r„ 90 tys. km, 1800ccm, 16V. grafito­
wy metalik, kupiony w salonie w kfaju, I właściciel, 
ABS, 8 pod. pow., el. szyby (4) i lusterka, immobili­
zer, centr. zamek, alarm, Klimatronic, komputer, RM z 
CD, wspomaganie kier., halogeny, alum. felgi, rełingi, 
roleta bagażnika, system lsofix, hak, stan idealny -
33.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.autoplus.autogieida.pl 
K78681986
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2003 r., 80 tys. km,1900 
ccm, dCi, srebrny met., bez wypadku, pełne wypo­
saż. elektr., klimat., sensor deszczu i zmierzchu, ABS, 
ESP, komputer, welurowa tap., stan bdb, udokum. 
przebieg, samochód w kraju • 31.500 zł + opłaty (ok.
I.200 zl). Leszno, tel. 0601/06-32-08
RENAULT LAGUNA III, 2003 r, 17, tys. km, 1900 ccm, 
dCi, grafitowy met., 8 airbagów, ABS, ESP, klimat., 
el. szyby, el. lusterka, c. zamek, radio z MP3, CD, 
bez wypadku, i właśc., serwisowany - 31.200 zł. Dą­
bie, powiat krośnieński, teł. 0603/56-60-49 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2003 r., 62 tys. km, 2200 
ccm, dCi, 150 KM, oliwkowy melalik, pełne wyposa­
żenie eleklr., ABS, ESP, 8 poduszek pow., klimatro­
nic, tempomat, czujniki cofania, półskórzana tapicer­
ka, skrzynia biegów Tiptronic, alum. felgi, RO z CD -
39.000 zl. Legnica, tel. 0501/55-62-85 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2003 r„ 123 tys. km, 
1800 ccm, srebrny metalik, I właściciel, klimatronic, 
ABS, 8 poduszek pow., alum. felgi, ei. ster. szyby i 
lusterka, centr. zamek, alarm + pilot, immobilizer, 
wspomaganie kier., serwisowany, kupiony w salonie, 
RO z CD, stan b. dobry - 33.900 zł. Rzeszolary, po­
wiat legnicki, tel. 0697/16-34-24
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2003 r„ 150 tys. km,
1900 ccm, DCI, demnoantracytowy, 8 poduszek pow.,. 
klimatronic, ABS, nawigacja sat., RO z CD, wszyst­
kie el. dodatki, rełingi dachowe, alum. felgi, tempo­
mat, roleta bagażnika, komputer, serwisowany •
41.000 zł. Świdnica, tel. 074/852-02-51, 
0509/66-95-37,0509/66-95-38
RENAULT LAGUNA, 2003 r., 199 lys. km, 1900 ccm, 
CDI, 136 KM, szampański metalik, peine wyposaże­
nie, 6-biegowy, 2-strefowy klimatronic, 8 poduszek 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, stan techn. 
idealny, lekko przerysowane dwoje prawych drzwi -
28.000 zł. Świdnica, tel. 0513/87-93-06 
RENAULT LAGUNA Hl/2003 r„ 166 tys. km, 1900 
ccm, diesel, srebrny met., klimat., ABS, el. szyby, el. 
lusterka, 6-bieg., RO z CD, 8 poduszek pow., weluro­
wa tap., Mul-T-Lock, bez wypadku, serwisowany, za­
dbany, atrakc. wygląd • 34.600 zł. Wrocław, tel. 
0691/28-56-77
RENAULT LAGUNA III hatchback, 2003/04 r., 158 
tys. km, 1900 ccm, DCi, srebrny, kupiony w salonie w 

: kraju, I właśc., ABS, EBD, klimatronic, 6 airbagów, ei. 
szyby, el. lusterka, RO z CD, 6-bieg., stan bdb - 32.800 
zł. Wrocław, tel. 0601/71-99-60,0516/04-79-69 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2003/04r., 152 tys.km, 
1900 ccm, dCi, 120 KM, seledynowy metalik, ABS, 
ESP, parktronic, klimatronic 2-strefowy, sensor desz­
czu, alum. felgi, komputer, el. reg. i składane luster­
ka, 6-biegowy, 8 poduszek pow., srebrne rełingi da­
chowe, tempomat, skórzana kierownica, RO + CD. ze 
sterowaniem przy kierownicy • 35.500 zł. Wrocław, 
teł. 0695/53-77-70
03 H5E RENAULT LAGUNA KOMBI, 2004 r., 63 
tys. km, 1900 ccm, diesel, grafitowy metalik, bez wy­
padku, serwisowany w ASO, 6 poduszek pow., klima­
tronic, ABS, ESP, tempomat, czujniki deszczu, zmierz­
chu i cofania, alum. felgi, rełingi dachowe, el. składa­
ne i reguł, lusterka, centr. zamek, RO z CD, sprowa­
dzony z Francji, zarejestrowany - 41.500 zł. Wrocław, 
teł. 0601/87-00-04 I40642506 
RENAULT LAGUNA III PRMLEGE, 2004 r., 56 tys. 
km, 1900 ccm, DCI, srebrny meL, 6 airbagów, ABS, 
ESP, klimatronic 2-strefowy, komputer, pełne wypo­
saż. elektr., 6-bieg., sensor deszczu i zmierzchu, tem­
pomat, c. zamek, immob., wspom. kierownicy, reg. 
kierownica, halogeny, RO z CD ze ster. przy kierow­
nicy, ks. serwisową bez wypadku • 42.000 zł. Jawor, 
tel. 0502/32-12-00
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2004 r„ 1900 ccm, DCI, 
niebieski met., ABS, ASR, ESP, 6 airbagów, RO, kli­
matronic, pełne wyposaż, elektr., sensor deszczu, c; 
zamek, wspom. kierownicy, halogeny, reg. kierowni­
ca, tempomat, kodowany zapłon, stan idealny, bez wy­
padku, alufelgi • 38.200 zł. Sobótka, powiat wrocław­
ski, teł. 0663/71-25-81

O RENAULT LAGUNA, 2005/06 r., 2000 ccm> 
16V, srebrny metalik/klimatronic, ABS, ESP, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO + CD, na­
wigacja sat., rełingi, roleta, podłokietnik, ha­
logeny, uszkodzony tylny zderzak • 56.900 zł, 
AUTO-REIN, Tel. 071/317-26-51,0601/70-2245 
WI0057546

m E5E RENAULT MEGANE hatchback, 1996 r., 
146 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebrny metalik, 
sprowadzony, po wymianie klocków, opony zimowe 
(bardzo dobre), pęknięta szyba przednia • 8.200 zł + 
opłaty. Iłowa, powiat żagański, tel. 0608/69-15-65 
140631686
13 H5H RENAULT MEGANE hatchback, 1996 r., 

.91 tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, ABS, alarm + 
pilot, centr. zamek, reguł, kierownica, welur. tapicer­
ka, wspomaganie kier., kpi. dokument., I właśc. w kra­
ju, slan bdb - 6.800 zł. Sulechów, powiat zielonogór­
ski, tel. 068/385-26-14, 0507/10-31-18 www.marti- 
ni.autogielda.pl K78643866 
(3 B 3 E . RENAULT MEGANE hatchback, 1996 r., 
1900 ccm, diesel, niebieski metalik, .c. zamek, immob., 
ABS, alarm, wspom., welurowa tap., szyberdach, pod­
grz. przed, szyba, reg. kier., lakierowane zderzaki .1, 
lusterka, 5-drzwiowy, garażowany, kpi. dokumentacja, 
stan bdb - 11.900 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0506/18-32-52,074/810-03-02 www.kalmar.autogiel- 
da.pl. K78687916
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1400 ccm, benz., inst. 
gaz., zielony, z salonu, wspom. kierownicy, RO, we­
lurowa tap., alufelgi, c. zamek • 10.200 zl. Bierutów, 
powiat oleśnicki, tel. 0609/48-26-74 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 16 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, niebieski met., wspom. kierownicy, c. zamek, 
immob., el. szyby, reg. i podgrzewane lusterka, gara­
żowany - -10.500 zł. Chocianów, powiat połkowicki, 
tel. 076/81841-63,0696/61-54-65 
RENAULT MEGANE COUPE, 1996 r.; 180 tys. km, 
2000 ccm, zielony metalik, wspomaganie kier., ABS, 
klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow., 
centr. zamek z pilotem, t̂ ne szyby uchylane, RO ze 
sterowaniem przy kierownicy, reguł, kierownica, kom­
puter, halogeny, slan b. dobry, w kraju od kliku dni •
II.300 zł. Chojnów, powiał legnicki, tel. 0500/0941-03 
RENAULT MEGANE hatchback, 1996 r, 116 tys. km, 
1900 ccm, diesel, ciemnozielony, wspomaganie kier., 
poduszka pow., stan b. dobry - 11.500 zł. Grodków, 
tel. 0698/39-89-24 .
RENAULT MEGANE COUPE, 1996 r., 180 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, inst. gaz., żółty, kupiony w salo­
nie, książka serwisowa, poduszka pow., ABS, wypo­
sażenie elektr., alum. felgi, spoilery, wspomaganie 
kier., centr. zamek, stan b. dobry -11.300 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0885/85-12-33
RENAULT MEGANE, 1996 r., 134 tys. km, 1900ccm, 
diesel, wiśniowy met., klimat., wspom. kierownicy, c.

zamek + pilot, el. szyby, RO, sprow., zadbany • 9.900 
zł. Leszno, teł. 0609/62-21-00 
RENAULT MfctóNĘ 1996 r., 90 tys. km, 1600 ccm, 
benz., zielony, b e z k i e r o w n i c y ,  air­
bag, RO, zadbany, stan tecnn. bab -S&ÓO zł.,Leszno, 
tel. 0661/16-58-86,0503/02-58-63 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 114 tys. km, 1600 ccm,‘ 
srebrny metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby i luster­
ka, poduszka pow., RO ze sterowaniem przy kierow­
nicy, el. reg. reflektory, centr. zamek + pilot, immobili­
zer, wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, książka 
serwisowa, stan b. dobry - 9.200 zl + opłaty ok. 1.300 
zł. Lubin, teł. 0889/36-55-55 
RENAULT MEGANE, 1996 r„ 164 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, zielony metalik, 5-drzwiowy, książka serwi­
sowa, klimatyzacja, 2 poduszki pow., immobilizer, 
halogeny, el. reg. reflektory i szyby, centr. zamek + 
pilot, RO, welurowa tapicerka, stan idealny - 8.800 zl 
+ opłaty. Lwówek Śl. Tel. 075/782-36*46, 
0601/31-89-09
RENAULT MEGANE COUPE,'1996 r., 78- tys. km, 
1600 ccm, czerwony, el. otw. 4 szyby, wspomaganie 
kier., halogeny, centr. zamek, sportowy ukł. wydecho­
wy, stan b. dobry, w kraju od 2 lat - 10.500 zł. Wał­
brzych, tel. 0667/46-68-28
RENAULT MEGANE, 1996/07 r., 165 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, niebieski metalik, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el. ster. szyby i  lusterka, halogeny, 
welurowa tapicerka, podgrz. siedzenia, ABS, haloge­
ny, nowe opony, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, kierowca niepalący, serwisowany, stan b. dobry •
7.900 zl. Lwówek Śląski, tel. 0513/02-21-07, 
0508/29-0942
RENAULT MEGANE, 1996/97 r., 1600 ccm, zielony 
metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, welurowa tapicerka, pełne wypbsażenie 
elektr., szyberdach • 8.100 zł + opłaty. Jawor, tel. 
0880/59-77-82,0600/00-93-76 
RENAULT MEGANE COUPE,-1996/97 r„ 1600 ccm, 
benzyna, błękitny metalik, 2 poduszki pow., ABS], 
centr. zamek + pilot, wspomaganie kier, alum. felgi, 
zadbany, bez korozji, serwisowany, sprowadzony -
8.600 zl + opłaty. Lwówek śląski, tel. 0603/97-78-77- 
RENAULT MEGANE, 1996/97 r., 162 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, niebieski metalik, oryg. lakier, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, szy­
berdach, 6-miesięczna inst. gazowa, el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, RO, stan techn. b. dobry -11.300 zł 
lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/849-60-26, 
0604/18-3547
13 ffiSE RENAULT MEGANE COUPE, 1997 r., 
1600 ccm, benzyna, żółty, z salonu w Polsce, I wlaśc., 
stan bdb, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 
welur. tapicerka, airbag, RO, immob., katalizator, elek­
tron. wtrysk -12.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-62-47, 
0608/63-67-89 K78688336 
Q  [HE RENAULT MEGANE hatchback, 1997 r., 
135 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielony meL, ć. za­
mek, immob., ABS, wspom., el. szyby i lusterka (pod­
grz.), airbag, klimat., welurowa tap., reg. kierownica, 
halogeny, lakier, zderzaki i lusterka, 5-drzwiowy, bez 
wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, serwiso­
wany, stan bdb, zarejestrowany • 12.700 zl. Żary, tel. 
068/47041*51,0605/59-03-89 K78656136 
RENAULT MEGANE COUPE, 1997 r., 89 tys. km. 
1600 ccm, benz., granatowy met., 3-drzwiowy, ks. 
serwisowa prowadzona do końca, ABS, wspom., c. 
zamek * pilot, el. szyby, el. lusterka, szyberdach, w 
kraju od kiiku dni - 10.300 zł. Kępno, tel. 
062/782*04*54,0605/33*05*96,0603/39*31*25 
RENAULT MEGANE hatchback, 1997 r., 96 tys. km, 
1870 ccm, diesel, biały, klimatyzacja, wspomaganie 
kier., ei. otw. szyby, centr. zamek, reguł, kierownica, 
RO • 10.500 zl. Jelenia Góra, tel. 0607/05-58-02 
RENAULT MEGANE, 1997 r., 121 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, zielony metalk, I właściciel, serwisowany, 
bez wypadku, 2 poduszki pow., ei. reg. lusterka, el. 
otw. szyby i szyberdach, ABS, RO, centr. zamek, 
alarm * pilot, wspomaganie kier., welurowa tapicer­
ka, komputer, immobilizer, stan idealny • 9.500 zl + 
opłaty. Legnica, tel. 0692/77-50-68 
RENAULT MEGANE, 1997 r„ 135 tys km, 1600 ccm, 
szary met., ks. serwisowa, el. szyby I lusterka, c. za­
mek, 2 airbagi, klimat., 2 kpi. opon, stan bdb, bez 
wypadku, RO - 9.000 zl. Leszno, tel. 0600/77-62-02 
RENAULT MEGANE, 1997 r„ 1600 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, sprowadzony 2 Niemiec -
9.000 zł + opłaty. Lubsko, powiat żarski, tei. 
0888/59-08-20
RENAULT MEGANE, 1997 r., 156 tys. km, 1600 ccm, 
czerwony, zarejestrowany w kraju, centr. zamek + pi­
lot, książka serwisowa, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., bez wypadku, kpi. dokumentacja, 8 miesię­
cy w kraju, stań idealny, oryg. RO -10.300 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0516/28-75-81
RENAULT MEGANE CLASSIC SEDAN, 1997 r„ 1400 
ccm, benzyna, czerwony, 5-biegowy, wspomaganie 
kier., 2 poduszki pow., centr. zamek, kupiony w salo­
nie - 11.600 zł, możliwe raty lub zamienię. Prusice, 
powiat trzebnicki, tel. 0601/79-29-77,0602/31 -83-51 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r., 130 tys. km, 
1600 ccm, 16V, biały, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
ABS, lekko uszkodzony błotnik, lampa, zderzak, po* 
duszki”pow. całe, sprawny techniczmie, koszt napra­
wy ok. 1.200 zł - 7.500 zl + opłaty. Trzebnica, tel. 
071/387-13-75,0606/77-9247 
RENAULT MEGANE COUPE, 1997 r., 120 tys. km, 
1600 ccm, 16V, niebieski metalik, kupiony w salonie, 
ABS, wspomaganie kier., ei. otw. szyby, alum. felgi, 
stan ideainy -10.900 zł. Wałbrzych, teł. 0602/45-10-74, 
0501/62-80-22
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r., 127 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, szary metalik, wspomaganie kier., 
centr zamek, poduszka pow., ęl, ster. szyby i luster­
ka, alarm ■+ pilot, RO * głośniki, kupiony w salonie w 
kraju, II właściciel, zadbany, slan b. dobry -11.300 zł. 
Wrocław, tel. 0505/24-73-76 
RENAULT MEGANE ALIZE, 1997 r., 146 tys. km, 
1900 ccm, turbo D, bordowy met., klimat., el. szyby,
c. zamek, RO .- 12.500 zł lub zamienię na inny, do
20.000 zł. Wrocław, tel. 0692/30-40-34 
RENAULT MEGANE hatchback, 1997 r„ 202 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, poduszka 
pow., el. otw. szyb/, el. reg.1 podgrz, lusterka, wspo­
maganie kier, reguł, kierownica, centr zamek + pilot, 
immobilizer, alum. felgi, welurowa tapicerka, RO, hak, 
halogeny, sprowadzony z Holandii, do zarejestrowa­
nia, zadbany, stan techn. idealny • 9.900 zł. Wrocław, 
tel. 071/372-68-93 po godz. 13,0502/51-22-98 
RENAULT MEGANE, 1997 r., 1400 ccm, benzyna, 
szary metalik, 5-drzwiowy, ważne OC i przegląd 
techn., el. otw. szyby prżednie, koła zimowe • 7.600 
zł. Wrocław, tel. 0504/78-39-22
RENAULT MEGANE, 1997 r„ 80 tys. km, 1600 ccró, 
zielony metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek • 6.900 z|. 
Wschowa, tel. 0603/94-15-54 

. RENAULT MEGANE, 1997/., 130 tys. km, 1600 ccm, 
czerwony, bez wypadku, ABS, 2 airbagi, c. zamek + 
pilot, wspom. kier., radio - 13.900. zł lub zamienię. 
Wschowa, tel. 0601/75*14*17 
RENAULT MEGANE, 1997 r, 155 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., oliwkowy metalik, inst. gazowa z 
2005 r., klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, welu­
rowa tapicerka, kupiony w salonie w Polsce.. ABS, 
wspomaganie kier., cenlr. zamek + pilot, oryg. RO, 
poduszka pow., zadbany - 16.900 zl. Złotoryja, tel. 
0609/95-98-18
RENAULT MEGANE, 1997/98 r., 120 lys. km, 1400 
ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, I właści­
ciel, kupiony w salonie, poduszka pow., butla gazowa
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__________________s a m o c h o d y  u ż y w a n e
W rozliczeniu za nowy i używany przyjmujemy wszystkie marki II

1. Renault C lio  3 d  RT+w spom . Kierów. 1.4 1999 r. niebieski 13.500,-
2. Renault M ogane Coupe 1,6 2000 żółty 19.900,-
3. Renault M ogane I I Conf. Auton.+klim a 1,5 dCi 2003 zielony met. 32.900,-
4. Renault Coupo Cabrlo+kllm a 2,0  dCi 2006 czam y met. 29.000+ieasing
5. Renault Clio 5 d  Exprosslon+kllm a 1,2 16V 2006 r. beżowy met 46.500,-
6. Renault Scenie I I  Expresslon+kllm a 1,6 16V 2003 zielony met. 41.500,-*
7. Renault Sconlc G rand Prlyllege+kllm a 1 ,6 1 6V 2004 r. beżowy met. 48.500,-•
8. Renault Laguna Sd+kllm a 1,8 16V 1996 grafitowy met. 11.000,-
9. Renault Laguna I I  Sd+kllma 1,9 dCi 2001 srebrny met. 33.000,-

10. Renault Laguna I I  Gr. Expression 1,8 16V 2004 r grafitowy met. 42.000,-*
11. Renault Laguna I I  Gr. Privilego 1,9 dCi 2002 r.. oliwkowy met. 37.000,-
12. Renault Laguna II Gr. Dynam ique 1,9 dCi 2003 r. granat met. 50.000,-
13. Renault Espace E xprassion+klim a 2,0  16V 2000 srebrny met. 39.900,-
14. Renault Vol Satis Privilege A u t 3 ,0V 6d C i 2003 grafitowy met. 69 .000 ,-'
15. Renault K angoo I I G allleo+kllm a 1,5 dCi 2004 zielony 32.900,-*
16. Opel A stra  G L K om bi 1.4 1998 r. biały 8.900,-

17. Toyota C am ry SE+kllm a 2,2G AZ 1998 złoty met. 22.000,-

18. Rover 4 20  D  Sedan+kllm a 2,0  S D I 1998 czerwony 13,900,-

19. Peugeot 607 2,2  H Di 2001 błękitny met. 42.700,-

20. Daewoo Lanos 3d+kllm a 1.6 1998  r. bordowy met. 4.500,-

21. V W  G o lf II I  G T 3 d  1,8 1994 r. czam y met. 7.700,-
_ * cena brutto

Skupujemy używane Renault za GOTÓWKĘ!!!
Długołęka ul. Wrocławska 33B _ 
tel. 0663 333 444 lub A l  
(071)315 21 09 w. 23 A ! EH SIS

OR063884

w miejsca kola zapasowego, 5-drzwiowy, centr. za­
mek, alarm, zadbany, zarejestrowany, stan b. dobry -
13.500 zł lub zamienię. Kłodzko, teł. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997/98 r., 1600 ccm, 
inst. gazowa, grafitowy metalik, ABS, ei. ster. szyby i 
lusterka, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 2 dni w kra­
ju, bez wypadku, serwisowany, stan idealny, podgrz. 
fotele, welurowa tapicerka, RO ster. przy kierownicy, 
do rejestracji • 11.500 zł. Legnica, tel. 0608/71*27*20 
RENAULT MEGANE, 1997/98 r., 1900 ccm, diesel, 
szary metalik, bez wypa&u, kpi. dokumentacja, od
1.5 roku w kraju, centr. zamek, RO, wspomaganie 
kier., zarejestrowany, stan b. dobry -10.700 zł. Pila­
wa Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 0604/94-06-88 
RENAULT MEGANE CLASSIC SEDAN, 1997/98 r., 
1600 ccm, złoty met., 3 dni w kraju, bez wypadku, 
klimat., ABS, 2 airbagi, c. zamek, pilot, wspom. kie­
rownicy, el. szyby, eł. reg. reflektory, aterm. szyby, 
welurowa tap., dzielona tylna kanapa, stan idealny •
12.900 zł. Wałbrzych,, tel. 0604/44-73-95 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997/98 r., 103 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, czerwony, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
welurowa tapicerka, kupiony w salonie - 13.900 zl. 
Wałbrzych, tel. 074/84341*57,0607/15-20-09
13 GES3 RENAULT MEGANE, 1998 r., 110 tys. 
km, 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., bordowy metalik, 
kupiony w salonie w Polsce, centr. zamek, reg. kie­
rownica, welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez 
wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, stan bdb •
12.900 zł; możliwe raty lub zamienię. Legnica, tel. 
076/723-72-17,0605/28-37-83 K78600136 
RENAULT MEGANE COACH, 1998 r., 110 tys. km, 
1600 ccm, Energy, 90 KM, ciemnoperłowy metalik, 
ABS, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, podgrzew. 
fotele, centr. zamek + pilot, welurowa tapicerka, tylne 
szyby lustrzane, 2 poduszki pow., tylne szyby uchyla­
ne, soczewkowe reflektory w zderzaku, książka ser­
wisowa, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec •
12.300 zl + opłaty. Bolesławiec, tei. 0886/1649-07 
RENAULT MEGANE CABRIO, 1998 r., 1600 ccm, 
wtrysk, wyposażenie elektr., 2 poduszki pow., ABS, 
alum. felgi, centr. zamek • 16.900 zl, woj. wielkopol­
skie, tel. 0509/12-77-04
RENAULT MEGANE hatchback, 1998 r„ 120 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, biały, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, sprowadzony z Francji, 5-drzwio- 
wy - 7.000 zł + opłaty. Głogów, teł. 076/834-64-92, 
0602/62-97-99
RENAULT MEGANE. CLASSIC, 1998 r., 120 tys. km, 
1600 ccm, morski met., I wlaśc., serwisowany, bez 
wypadku, klimat., komputer, 2 airbagi, 4 el. szyby, el. 
lusterka, ABŚ, komputer, c. zamek, alarm, welurowa 
tap., stan idealny - 13.200 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0692/77-50-68
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998 r„ 175 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, granatowy, stan b. dobry -13.500 
zł. Leśna, powiat lubański, tel. 0693/63-98-89 
RENAULT MEGANE, 1998 r., 1600 ccm, benzyna,
4-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek - 9.500 zł. 
Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0604/21-67-18 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998 r., 84 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, zielony metalik, klimatyzacja, 
ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, alum. felgi, stan 
idealny • 16.500 zł. Paczków, powiat nyski, teł. 
077/431-78-00,0604/24-95-62
RENAULT MEGANE, 1998 r., 152 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, niebieski, poduszka pow., ABS, wspomaganie 
kier., centr zamek, el. otw. szyby, klimatyzacja,
5-drzwiowy • 14.900 zl. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/785-94-95,0604/27-78-61
RENAULT MEGANE COUPE, 1998 r., 1900 ccm, TDl, 
zielony metalik, klimatyzacja, el. sler. szyby i luster­
ka, wspomaganie kier., ABS, welurowa tapicerka, ha­
logeny, kpi. opon, spalanie 5 I/100 km, po wymianie 
amortyzatorów, pasków, filtrów, olejów, elementy za­
wieszenia, zarejestrowany, nie wymaga wkładu finan­
sowego stan idealny - 16.900 zł. Wałbrzych, tel. 
0600/87-48*33
RENAULT MEGANE hatchback, 1998/99 r., 115 tys. 
km, 1600 ccm, 16V, grafitowy met., I właśc., klimat., 
ABS, wspom. kierownicy, 2aiibagi, el. szyby, el. reg. 
i podgrz. lusterka, reg. kierownica, c. zamek + pilot, 
welurowa tap., podłokietnik, podgrz. fotele, RO, halo­

geny, udokum. przebieg, stan techn., blacharki i tapi­
cerki bdb - 13.500 zl. Wrocław, tel. 071/322-5746, 
0502/67-93-19
03 H3E RENAULT MEGANE CLASSIC, 1999 r , 
97 tys. km, 1400 ccm, 16V benzyna, brązowy meta­
lik, kupiony w salonie, ABS, komputer, wspomaganie 
kierownicy, el. szyby i lusterka (podgrzewane), 2 pod. 
pow., centr zamek ♦ piot, immobilizer, halogeny, blo­
kada skrzyni biegów, welur. tapicerka, właściciel nie­
palący, zadbany • 16.300 zł. Lubawka, powiat kamien­
nogórski, tel. 0660/69-15-54 170612516
B3 H3H RENAULT MEGANE CLASSIC, 1999 r„ 
120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, I wlaśc., z 
salonu w kraju, centr. zamek + pilot, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., el. ster. szyby, RO, halogeny, ABS, 
czujnik deszczu, komputer ze wskaźnikiem spalania, 
serwisowany, bez wypadku, model z 2000 r., stan bdb 
- 13.500 zł. Mikołów, tel. 0506/56-73-03, 
0507/26-14-64 100644186 
13 H3E RENAULT MEGANE CLASSIC, 1999 r., 
1400 ccm, 16V, benz., oliwkowy metalik, bez wypad­
ku, garażowany, z salonu, w Polsce, I wlaśc., stan 
bdb, ABS, alarm + pilot, centr. zamek, el. szyby i lu­
sterka. wspomaganie kier., airbag, klimatyzacja -
19.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-62-47, 
0608/63-67-89 K78688256 
13 GHE RENAULT MEGANE hatchback; 1999 r., 
1900 ccm, diesel, biały, ABS, centr. zamek, eł. szyby, 
wspomaganie kier., 2 airbagi, RO - 13.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/849-62-47, 0608/63-67-89 
K78688306
RENAULT MEGANE, 199?/., 160 tys. km, diesel, zie­
lony metalik, ABS, poduszka pow., centr zamek, 
wspomaganie kier., RO + głośniki • 10.000 zł. Choj­
nów, powiat Legnicki, tel. 0889/46-19-49 
RENAULT MEGANE, 1999 r., 1900 ccm, DTI, bordo­
wy metalik, klimatyzacja, eł. ster. szyby i lusterka, 
ABS, centr. zamek, wspomaganie kier. - 14.900 zł + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0668/7947-32 
RENAULT MEGANE, 1999 r., 86 tys. km, 1400 ccm, 
16V, benzyna, błękitny metalik, I właściciel, książka 
serwisowa, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, stan idealny, poduszka pow., halogeny, 
stan idealny - 14.500 zł + opłaty. Lwówek śl. Tel. 
0608/88-80-81
RENAULT MEGANE II KOMBI, 1999 r., 120 tys. km, 
1400 ccm, 16V, czerwony, poduszka pow., ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, rełingi 
dachowe, roleta bagażnika, kupiony w salonie -16.500 
zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95, 
0604/27-78-61
RENAULT MEGANE KOMBI, 1999/00 r., 105 tys. km, 
1600 ccm, 16V, benzyna, kolor szampana metalik, 
stan b. dobry, kupiony w salonie w kraju, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, ABS, 4 poduszki pow., klima­
tronic, rełingi dachowe, roleta bagażnika • 17.800 zi 
lub zamienię na VW Transportera T4, inne propozy­
cje. Wałbrzych, tel. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
RENAULT MEGANE, 2000 r., 136łys. km, 1900 ccm, 
diesel, czerwony, wszystkie el. dodatki, wspomaga­
nie kier., ABS, 2 poduszki pow., hak, RO, garażowa­
ny - 16.000 zl. Bralin, tel. 062/781-25-02, 
0609/93-80-87
RENAULT MEGANE hatchback, 2000 r., 1900 ccm, 
dieseł, srebrny, 4 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 
eł. otw. szyby, klimatyzacja, kupiony w kraju, zadba­
ny -16.000 zł. Lwówek śląski, teł. 0880/22-99-10 
RENAULT MEGANE, 2000 r„ 1600 ccm, 16V, srebr­
ny metalik, 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, centr. za­
mek, el. reg. lusterka, ABS, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, alum. felgi, zarejestrowany w kraju, slan 
techn. b. dobry • 16.950 zł lub zamienię. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0603/27-52*91
RENAULT MEGANE, 2000 r., 102 tys. km, 1600 ccm, 
16V, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS,
4 poduszki pow., RO, el. ster. szyby, lusterka I reflek­
tory, wspomaganie kier., centr. zamek • 17.900 zł. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95, 
0604/27-78-61
RENAULT MEGANE CABRIO, 2000 r., 90 lys. km, 
1600 ccm, 16V, żółly, centr. zamek, el. otw. szyby, 4 
poduszki pow., alum. felgi, el. otw. dach • 18.900 zl. 
Wrocław, tel. 0602/38-09-40, Francja, 
0033/630-30-6643

RENAULT MEGANE, 2000/01 r., 1900 ccm, dieseł 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, 4 podusz 
ki pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el 
otw. szyby, el. reg. lusterka, RO - 15.900 zl lub za­
mienię. Bolesławiec, tel. 0609/54-76-90, 
075/734-72-65
RENAULT MEGANE, 2000/01 r„ 1900 ccm, da, szary 
metalik, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, eł. reg. i podgrz. lusterka, welurowa tapicerka, 
komputer; cenir zamek, immobilizer • 18.500 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0502/50-15-70 
RENAULT MEGANE II KOMBI, 2000/01 r., 1600 ccm, 
16V, 110 KM, czerwony, z salonu, ABS, 4 airbagi, kli­
mat., komputer, ei. szyby, el. lusterka, el. reg. reflek­
tory, alarm, c. zamek, immob., wspom. kier., roleta 
bag , rełingi dach., dzielona tylna kanapa, nowe opo­
ny (letnie i zimowe), po przeglądzie, garażowany, stan 
bdb -14.800 zl lub zamienię, możliwe raty. Paczków, 
lei. 077/431-69-70,0608/46-32-65 
RENAULT MEGANE IICOMFORT, 2000/01 r., 94 tys. 
km, 1400 ccm, 16V, 95 KM, złoty metalik, kupiony w 
salonie, dużo dodatków, I właściciel, stan idealny, 
garażowany, kpi. dokumentacja • 17.900 zł. Wrocław, 
tel. 071/336-32-02,0502/81 -76-97 
RENAULT MEGANE COUPE, 2001 r., 98 lys. km, 
2000 ccm, 16V, 150 KM, perłowoczamy, 4 el. otw. 
szyby, skórzana tapicerka, klimatyzacja, białe zega­
ry, oentr. zamek + pilot, 4 poduszki pow., reguł, kie­
rownica, ABS, I właściciel, bez wypadku, stan ideal­
ny, atrakcyjny wygląd • 19.500 zi + opłaly. Nysa, tel. 
0696/35-38-07
RENAULT MEGANE, 2001 r, 164 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, srebrny metalik, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., wszystkie el. dodatki, bez wypadku • 19.000 zl. 
Wałbrzych, teł. 0668/47-99-30 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2001 f, 110 tys. km, 
1600 ccm, 16V, srebrny metalik, 4 poduszki pow., ABS, 
klimatyzaqa, 4 el. otw. szyby i reguł, lusterka, centr. 
zamek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, RO 
z CD, alum. felgi 15", serwisowany, b. zadbany, nowy 
rozrząd kpi., bez wypadku • 19.900 zl lub zamienię. 
Wałbrzych, teł. 074/666-17-16,0503/07-91-94 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 2001 r., 1600 ccm, 
16V, grafitowy metalik, automatic, najbogatsza wer­
sja, klimatyzacja, ABS, tapicerka alcantara, pełne wy­
posażenie elektr., centr. zamek > pilot, 4 poduszki 
pcw., RO z CD, bez wypadku, atrakcyjny wygląd, stan 
idealny, kpi. dokumentacja -16.900 zł. Wartowice, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0609/47-76-36 R.GO- 
RA1@wp.pl, 075/738-99-70 
RENAULT MEGANE, 2001 r., 120 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, biały, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, pełne wy­
posażenie elektr., centr. zamek + pilot, RO, 4 poduszki 
pow., stan idealny -19.900 zł. Wartowice, powiat bo­
lesławiecki, tek 0609/47-76-36 R.GORA1@wp.pl, 
075/738-99-70
RENAULT MEGANE, 2001 r., 129 tys. km, 1900 ccm, 
DTI, granatowy, ABS, 4 poduszki pow., cenlr. zamek, 
alarm, el. otw. szyby, wspomaganie kier., RO ze ste­
rowaniem przy kierownicy, kupiony w salonie w kraju, 
serwisowany, kpi. dokumentacja -19.200 zl. Wrocław; 
teł. 071/799-14-24,0603/68-62-78 
(3 H5H RENAULT MEGANE III hatchback, 2002 
r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, I rej. w 2003 r., bez 
wypadku, garażowany, z salonu w Polsce, I wlaśc., 
stan bdb, ABS, alarm * pilot, blokada skrz. biegów, 
centr. zamek, el. szyby i lusterka, reg. kierownica, 
wspomaganie kier 6 airbagów - 28.900 zl. Wałbrzych, 
tel. 074/849-62-47,0608/63-67-89 K78688346

O RENAULT MEGANE KOMBI AIR, 2002 r., 
1400 ccmr 16V, granatowy, kupiony w salonie 
w Polsce, serwisowany, ABS, 4 poduszki pow., 
el. ster. szyby, immobilizer, centr. zamek, kli­
matyzacja, blokada skrzyni biegów, wspoma­
ganie kier., rełingi dachowe, roleta, stan ide­
alny - 23.900 z ł . Skupujemy auta za gotówkę. 
„AUTO-PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, 
tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01152896"'

RENAULT MEGANE KOMBI, 2002 r., 124 tys. km, 
19004xm, dCi, granatowy met., ks. serwisowa, kii-
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malronic, el. szyby, c. zamek, darm + pilot, wspom., 
pólskórzana tap., 6 airbagów, wszystkie elektr. dodatki, 
el. lusterka, roleta bag., RO ster. przy kierownicy, w 
kraju od kilku dni, bez wypadku, stan idealny, po opła­
tach • 20.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
RENAULT MEGANE hatchback, 2002 r., 92 tys. km, 
1400 ccm, 16V + inst. gazowa, błękitny, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, ABS, wspomaganie kier., 
immobilizer, przednia szyba ogrzewana, reguł, kierow­
nica i fotel kierowcy, halogeny, el. otw. szyby, 4 po­
duszki pow., centr. zamek, RO ze sterowaniem prcy 
kierownicy, stan idealny, zadbany • 19.200 zł lub za­
mienię, możliwe raty. Nysa, tel. 0609/22-70-67, 
0697/33-64-70
RENAULT MEGANE KOMBI, 2002/03 r., 93 tys. km, 
1900 ccm, dCi, biały, klimat., 4 airbagi, el. szyby, ABS, 
wspom. kierownicy, halogeny, c. zamek, roleta bag., 
RO ster. przy kierownicy, reg. kierownica • 21.300 zl. 
Kłodzko, tel. 0605/37-07-70 
□  (HH RENAULT MEGANE KOMBI, 2003 r., 
120 tys. km, 1900 ccm, dTi, oliwkowy metalik, c. za­
mek, immob., ABS, wspom., el. szyby i lusterka, 4 
airbagi, klimat., welurowa tap., szyberdach, reg. kier., 
relingi, roleta, bez wypadku, garażowany, kpi. doku­
mentacja, z salonu, I wlaśc. (niepalący), stan idealny
• 26.900 zł, możl. raty, zamiana. Legnica, tel. 
076/723-72-17,0605/28-37-83 K78655826
m H5H RENAULT MEGANE hatchback, 2003 r., 
112 tys. km, 1400 ccm, benz., czerwony, kupiony w 
salonie, I wlaśc., bez wypadku, serwisowany w ASO, 
garażowany, oryg; przebieg, ABS, klimatyzacja, centr. 
zamek, wspomaganie kier., 8 poduszek pow., el. szy­
by, alum. felgi, RO Sony + 6 głośników, InsL gaz. z 
sekwencyjnym wtryskiem gazu - 27.900 zł. Lubań, tel. 
074/842-58-85,0605/62-03-41 I00640856 
O  H3E RENAULT MEGANE hatchback, 2003 r„ 
34 tys. km, 1500 ccm, dCi, granatowy, serwisowany, 
ABS, alarm + pilot, centr. zamek, el. ster. szyby i lu­
sterka, klimatyzacja, reguł, kierownica, wspomaganie 
kier., 4 poduszki pow., immobilizer, RO + CD, alarm •
29.500 zł/Opole, tel. 077/453-76-44 www.camil.auto- 
gielda.pl .K78652306
m K3E RENAULT MEGANE hatchback, 2003 r., 
80 tys. km, 1500 ccm, dCi, niebieski, klimatyzacja, 
ABS, el. szyby, komputer, radio + CD, 8 poduszek •
33.900 zł do negocjacji. Skawina, powiat krakowski, 
tel. 0512/21-26-82 I40639966 
a  H3FJ RENAULT MEGANE II hatchback, 2003 
r:, 84 tys. km, 1500 ccm, dCi, fioletowy metalik, z sa­
lonu w Polsce, 5-drzwiowy, ABS, 6 airbagów, 4 el. 
szyby, el. lusterka, immobilizer, centr. zamek, klima­
tyzacja, komputer, fabryczny RO z CD, wspomaga­
nie kier., blokada skrzyni biegów, system lsofix, stan 
idealny - 35.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.autoplusautogieida.pl 
K78682126
13 GHB RENAULT MEGANE hatchback. 2003 r„ 
154 tys. km, 1900 ccm, dCi, 120 KM, bordowy meta­
lik, 6-biegowy, c. zamek, immob., ABS, wspom., alu­
felgi, el. szyby (4) i lusterka, 4 airbagi, klimatronic, 
lakierowane Zderzaki i lusterka, halogeny, RO z CD, 
5-drzwiowy, bez wypadku, z salonu, I właśc., serwi­
sowany, stan idealny • 36.500 zł. Wałbrzych, tel. 
074/842-55-50,0607/15-20-09 www.vegacar.autogid- 
da.pl K78688116
a  GHE RENAULT MEGANE, 2003 r., 6 tys. km, 
1390 ccm, 16V, czerwony, c. zamek, immob, ABS. 
wspom., el. szyby i lusterka, podgrz. lusterka, airbag, 
klimatronic, welurowa tap., podgrz. fotele, podgrz. 
przed, szyba, reg. kier., halogeny, RO z CD, 3-drzwio- 
wy, bez wypadku, serwisowany, stan idealny, do spro­
wadzenia - 32.500 zł + opłaty. Żary, lei. 068/47041-51, 
0605/59-03-89 K78683046

O RENAULT MEGANE III, 2003 r., 1400 ccm, 
16V, czerwony, kupiony w salonie w Polsce, I 
właściciel, 5-drzwiowy, ABS, ESP, 6 poduszek 
pow., el. ster. szyby, immobilizer, centr. za* 
mek, alarm, klimatyzacja, komputer, RM z  CO 
fabr., wspomaganie kier., Isofbc, stan idealny
• 33.900 z ł . Skupujemy auta za gotówkę. „AU* 
TO-PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 
074/666-60*50, 0601/56*62*26 www.au- 
to-plus.com.pl W01152906

RENAULT MEGANE III, 2003 r., 60 lys. km, 1500 ccm, 
dCi, zidony metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, wszyst­
kie el. dodatki, RO z CD - 30.000 zł. Kamienna Góra, 
tel. 0695/16-61-17
RENAULT MEGANE, 2003r.;107 tys. km, 1500 ccm, 
DCi, niebieski, el. otw. szyby, centr. zamek + pilot, 
ABS, wspomaganie kier., 6 poduszek pow., RO + CD 
ze ster. w kierownicy, klimatyzacja • 26.500 zi. Kroto­
szyn, tel. 062/725-31-93
RENAULT MEGANE, 2003 r„ 70 tys. km, 1400 ccm, 
16V, zielony, 3-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, 
6 poduszek pow., el. szyby, el. lusterka, klimatyzacja, 
radio z CD, sensor deszczu i świateł - 23.800 zi. Po­
lkowice, tel. 0694/88-78-68 .
RENAULT MEGANE, 2003 r., 87 tys. km, 1600 ccm, 
niebieski, I właściciel, klimatyzacja, ABS, 6 poduszek 
pow., eL ster. szyby i  lusterka, centr. zamek, immobi- 
lizer, wspomaganie kier., serwisowany, kupiony w 
salonie,ROz CD, stan b. dobry • 30.900 zł. Rzeszo- 
tary, powiat legnicki, teł. 0697/16-34-24 
RENAULT MEGANE Ili, 2003 r., 1500 ccm, dCi, sta­
lowy metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., ceńtr. 
zamek, el. otw. szyby, poduszki pow., ABS, RO, stan 
b. dobry - 29.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73, 
0606/48-30-41
RENAULT MEGANE III, 2003 r., 17 tys. km, 1600 ccm, 
16V, srebrny metafik, klimatyzacja, ABS, poduszka 
pow., komputer, radio, eł. otw. szyby, el. reg. reflekto­
ry, wspomaganie, welurowa tapicera, zarejestrowa­
ny w Polsce • 28.900 zł. Wrocław, tel. 0602/38-09-40, 
Francja, 0033/630-30-66-43

O RENAULT MEGANE COUPE CABRIO, 
2004 r., 1900 ccm, dCi, czarny, pełne wyposa­
żenie, czerwone skóry, wersja lux-privilage, 
lekko uszkodzony przód, w 100% na chodzie 
- 50.000 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0604/67*92*99 
WI0061706

RENAULT MEGANE hatchback, 2004 r., 42 tys. km, 
1900 ccm, dCi, 120 KM, srebrny mel, ABS, EBD, tem­
pomat, el. lusterka, el. reg. reflektory, klimatronic, 6 
airbagów, serwisowany, sensor-deszczu, sensor 
zmierzchu, alufelgi, kpi. kół zim., garażowany • 37.800 
zł. Bolesławiec, tel. 075/789-7742,0667/74-72-40 
RENAULT MEGANE, 2004 r., 265 tys. km, 1600 ccm, 
16V, benzyna, czarny, 3-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 
pełne wyposażenie elektr., wspomaganie kier., tem­
pomat • 32.000 zł. Wałbrzych, lei. 0608/62-77-10, 
074/666-56-63
RENAULT MEGANE, 2004 r., 50 tys. km, 1500 ccm, 
dCi, granatowy, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, po­
duszka pow., cenlr. zamek, darm.komputer.el. otw. 
szyby, wspomaganie, radio - 32.800 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-0.9-40, Francja, 0033/630-30-66-43 
E ł (£10 RENAULT MEGANE II, 2005 r., 33 tys. 
km, 1400 ccm, 99 KM, 16V, czarny metalik, centr. za­
mek, klimatyzacja, 6-poduszek pow., ABS, el. ster. 
szyby i lusterka, wspomaganie kier., komputer, RO z 
CD, immobilizer, sensor deszczu, sensor zmierzchu *
36.200 zł. Leszno, tel. 0607/27-74-57 i  100641666

O  RENAULT MEGANE, 2005 r., 5 tys. km, 
1400 ccm, 16V, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 
Klimatyzacja* ABS, 6 poduszek pow., haloge­
ny, el. szyby, komputer pokładowy, centr. za* 
mek • 35.000 zł, Auto*Rein. Środa Śląska, tel. 
071/317-26*51,0601/70*22*45 WI0047536

RENAULT MEGANE II, 2005 r., 26 tys. km, 1500 ccm, 
CDI, 110 KM, szary metalik, klimatronic, 3-drzwiowy, 
uruchamiany kartą czujnik deszczu i świateł, orygi­
nalne radio + CD, tempomat, eł. otw. szyby i reg. lu­
sterka, przygotowany do rejestracji • 37.000 zł. Wro­
cław, tel. 0504/07-96-03
RENAULT MODUS PRMLEGE, 2004 r, 1500 ccm, 
dCi, 82 KM, turkusowy metalik, najbogatsza wersja, 
klimatronic, ABS, RO z CD, sensor deszczu i świateł, 
centr. zamek + pilot, 6 poduszek pow., alum. felgi 16*, 
bardzo atrakcyjny wygląd, stan idealny • 28.900 zl. 
Wartowice, powiat bolesławiecki, tel. 0609/47-76-36 
R.GORA1@wp.pl, 075/738-99-70 
RENAULT MODUS, 2005 r., 5 tys. km, 1500 ccm, 
DCi, 82 KM, srebrny metalik, centr. zamek ♦ pilot, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, ABS, CD, 
tempomat, alum. felgi, 6 poduszek pow., ESP, kom­
puter, zarejestrowany, karta pojazdu, przegląd do paź­
dziernika 2008 roku • 34.800 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0601/56-02-60
□  DHB RENAULT SAFRANE hatchback, 1993
r., 2200 ccm, benzyna, srebrny, el. szyby i lusterka, 
centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., 2 air­
bagi • 6.700 zl. Nowa Sól, tel. 0608/09-31 -40, 
068/356-14*74 K78655896 
m  GHH RENAULT SAFRANE hatchback, 1993 
r., 157 tys. km, 2200 ccm, benzyna, bordowy, eksplo­
atowany w Niemczech, 5-drzwiowy, ABS, aum. felgi, 
eł. szyby, szyberdach i lusterka, centr. zamek, wspo­
maganie kier., dzielone tylne siedzenia, wycieraczka 
tylnej szyby, alarm, hak • 6.000 zł lub zamienię. Wał­
brzych, lei. 074/846-93-55 do godz. 17,0661/86-28-70 
150613086
RENAULT SAFRANE, 1993 r., 150 tys. km, 2000ccm, 
benzyna, zielony metalik, bez korozji, garażowany, 2 
poduszki pow., el. otw. szyby, szyberdach, centr. za­
mek, wspomaganie kier., radio, zadbane wnętrze, 
zadbany - 3.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
RENAULT SAFRANE, 1993 r„ 2200 cćm, benzyna, 
inst. gaz., biały, klimatronic, ABS, centr. zamek ♦ pi­
lot, el. olw. szyby i reg. lusterka, skórzana tapicerka, 
komputer pokładowy, immobilizer • 8.000 zł. Kłodzko, 
tel. 0667/70-48*74
RENAULT SAFRANE, 1993 r., 2200 ccm, benzyna, 
inst. gaz., ciemno brązowy, el. ster. szyby i lusterka, 
szyberdach, ABS, tempomat, centr. zamek, hak, dzie­
lona tylna kanapa • 6.700 zł. Wojnowice, powiat wro­
cławski, tel. 0668/41-13-81 
RENAULT SCENIC, 1996 r, 160 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, biały, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. 
zafnek, alarm + pilot, immobilizer, reguł, kierownica, 
stan b. dobry • 13.800 zł lub zamienię z dopłatą. Grod­
ków, tel. 077/415-51-89
13 Bna RENAULT SCENIC, 1997 r., 145 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, morski metalik, ABS, centr. 
zamek, el. szyby, wspomaganie kier., bez wypadku, 
stan bdb • 15.900 zl. Wrocław, teł. 0602/53-94-39, 
0604/95-93-70 K78660866 
RENAULT SCENIC, 1997 r., 181 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielony metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, podwójny szyberdach, alum. felgi, ABS, 
welurowa tapicerka, cen lr. zamek, hak holowniczy, bez 
wypadku, w kraju od 2 dni, stan b. dobry • 16.500 zł + 
opłaty. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 
075/781-12-09,0600/43-68-45 
RENAULT SCENIC, 1997 r., 160 tys. km, 1600 ccm, 
benz., szary, klimaL, airbagi, podgrz. fotele, ABS, eł. 
szyby, eksploatowany przez kobietę, automatic •
13.700 zł. Sulechów, powiat zielonogórski, lei. 
0600/85-55-59
RENAULT SCENIC VAN, 1997 r., 147 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, czerwony, ABS, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby, centr. zamek, alarm ♦ pilot, Dryg. RO ze 
sterowaniem przy kierownicy, welurowa tapicerka, kpi. 
opon zimowych, w kraju od roku, I właściciel, stan b. 
dobry • 15.500 zł. Trzebnica, tel. 071/367-15-34, 
0694/43-88-25
RENAULT SCENIC, 1997 r., 183 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, granatowy, slan b. dobry, bez wypadku, kli­
matyzacja, wspomaganie kier., poduszka pow., pod­
grz. fotele, centr. zamek, alum. felgi, RO --16.000 zł. 
Wrocław, tel. 0507/81-31-83 
RENAULT SCENIC, 1997 r., 1900 ccm, dTi, dwa szy­
berdachy, t̂an idealny - 16.700.zl. Zielona Góra, tel, 
0697/31-75-94,0604/67-07-90 
RENAULT SCENIC, 1997 r„ 102 tys. km, 2000 ccm, 
granatowy metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
ABS, el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., RO 
+ głośniki, welurowa tapicerka, w kraju od 2 tygodni, 
zarejestrowany • 15.900 zł. Żary, woj. lubuskie, tel. 
0668/44-75-61
RENAULT SCENIC, 1997/98 r., 121 tys. kra. 2000 
ccm, benz., granatowy met., ABS, wspom. kierowni­
cy, klimat., el. szyby; RO z RDS, c. zamek, pilot, re­
lingi dach., II właśc., stan idealny -14.800 zł. Oleśni­
ca, tel. 0506/80-15-39
13 (£123 RENAULT SCENIC, 1998 r., 90 tys, km, 
2000 ccm, benzyna, bordowy metalik, ABS, alum. fel­
gi, centr. zamek, el/szyby, klimatyzacja, pódw. szy­
berdach, beZ wypadku, stan bdb, 2 airbagi • 18.900 
zł. Wrocław, tel. 0602/53-94-39, 0604/95-93-70 
K78660876
RENAULT SCENIC, 1998r., 1600 ccm, benzyna, oliw­
kowy, ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., kli­
matyzacja, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, stan b. dobry -14.500 zł + opłaty. Jaworzyna śl., 
powiat świdnicki, tel. 0601/57-68-01 
RENAULT SCENIC, 1998 r., 127 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, welurowa tapicerka, ABS, 
? poduszki pow., el. otw. szyby i dwa szyberdachy, el. 
reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, karta 
pcjazdu, I rejestracja w kraju w 04.2006 r. • 16.000 zł. 
Kluczbork, tel. 0606/62-92-80 
RENAULT SCENIC, 1998 r., 1900 ccm, dTi, granato­
wy, klimat., 4 airbagi, ABS, el. szyby i lusterka, wspom. 
kierownicy, c. zamek + pilot, welurowa tap., haloge­
ny, zadbany, sproy. • 16.900 zł. Leszno, tel. 
0609/62-21-00
RENAULT SCENIC, 1998 r., 130 tys. km,.2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., niebieski metalik, el. otw. szyby, 
welurowa tapicerka, kupiony w salonie w kraju, stan 
b. dobry • 18.000 zł. Milicz; tel. 071/384-02-01 
RENAULT SCENIC, 1998/99 r., 72 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, bordowy meL, el. szyby, el. lusterka, wspom. 
kierownicy, c. zamek, immob., 2 airbagi, 5-bieg., RO, 
ABS, klimat., welurowa tap., zadbany, do zarejestro­
wania, stan bdb • 14.500 zł. Strzelin, tel. 
071/392*12-02,0693/99-89-07 
13 RENAULT SCENIC II,1999 r., 150 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, bordowy metalik, kupiony w kraju w 
12.1999 r., I właśc., 4 poduszki pow., alarm + centr. 
zamek, wspomaganie, immobilizer, el. ster. szyby, bez 
wypadku, welurowa tap., relingi dachowe, halogeny, 
komputer, zadbany, faktura VAT • 23.900 zl. Żukowi­
ce Śląskie, tel. 0.74/815-40-17, 0602/63-11-73 
K78686876
RENAULT SCENIC, 1999 r., 144 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, antracytowy met., 5-drzwiowy, ks. serwisowa pro­
wadzona do końca/ klimat., welurowa tap., ABS, 
wspom. kierownicy, c. zamek + pilot, el. szyby, el. lu­
sterka, szyberdach, bez wypadku, w kraju od kilku

dni • 19.900 zł. Kępno, tal. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31*25 
RENAULT SCENIC, 1999/00 r., 1900 ccm, dTi, oryg. 
nawigacja, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., 
alum. felgi, serwo, centr. zamek, tylna szyba otwiera­
na • 28.900 zł, woj. wielkopolskie, tel. 0509/12-77*04 
RENAULT SCENIC IIVAN, 2000 r , 160 tys. km. 1900 
ccm, dCI, srebrny met., sprow., stan bdb, klimat., 4 
airbagi, ABS, ESP, el. szyby, RO z CD, hak holow., 
welurowa tap., alufelgi, ekonomiczny • 24.800 zł ♦' 
opłaty, woj. opolskie, tel. 077/433-08-46, 
0502/53-53-11
RENAULT SCENIC, 2000/01 r., 167 tys. km, 1600 
ccm, 16V, benzyna, wiśniowy metalik, stan b. dobry, I 
właściciel, kupiony w salonie, klimatyzacja, ABS, 
wspomaganie kier., serwisowany, centr. zamek, bez 
wypadku, RO • 22.500 zl. Bolesławiec, tel. 
0604/83-26-96
RENAULT SCENIC, 2000/01 r., 111 tys. km, 1900 
ccm, TDI, srebrny metalik, 4 poduszki pow., RO z CD, 
wspomaganie kier., centr. zamek, klimatronic, el. ster. 
szyby i lusterka, karta pojazdu - 27.900 zl. Paczków, 
powiat nyski, tel. 077/431-74-92,0604/2142-68 
BI RENAULT SCENIC, 2001 r., 98 tys. km, 1900 
ccm, dCi, groszkowy metalik, samochód zdcupiony 
w salonie w Polsce, absolutnie bezwypadkowy, kli­
matyzacja, ABS, centralny zamek, 6 poduszek pow., 
nowe aluminiowe felgi, dwa komplety kół (w tym zi­
mowe), el. szyby i lusterka, radio z CD Sony, praw­
dziwy przebieg, właściciel niepalący • 33.500 zl. Ra­
wicz, tel. 0603/97-37-99 170610606 
RENAULT SCENIC II, 2001 r„ 120 tys. km, 1900 ccm, 
DCi, atramentowy, klimatyzacja, poduszki pow., el. 
dodatki, zarejestrowany, relingi dachowe, alum. felgi 
• 32.000 zl lub zamienię na tańszy. Ostrów Wlkp. Tel. 
0508/19-26-68
RENAULT SCENIC, 20Ó1 r., 152 tys. km, 1900 ccm, 
DCi, bordowy metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek ♦ pilot, el. reg. lusterka, klimatronic, ej. otw. szy­
by, alum. felgi, halogeny, RO, ABS, zarejestrowany w 
kraju, 6 poduszek-pow, przednia szyba Solar, ozna­
kowane szyby • 27 300 zł. Turek, tel. 063/279-54-89, 
0609/60-34-66
RENAULT SCENIC, 2001 r., 118 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
pow., centr. zamek, alarm, el. otw. szyby • 28.900 zł. 
Wrocław, tel. 0602/38-09*40, jFrancja,
0033/630-30-6643
RENAULT SCENIC, 2001 r., 84 tys. km. 1600 ccm, 
16V, żółtozielony metalik, ABS, 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, RO z CD, immobilizer, el. otw. szyby, centr. 
zamek ♦ pilot, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., 
bez wypadku • 24.200 zł. Złotoryja, tel. 0605/85-58-00 
RENAULT SCENIC II VAN, 2001/02 r., 67 tys. km, 
1400 ccm, benz., 16V, czerwony, z salonu w kraju, 4 
airbagi, ABS, ASR, el. lusterka i szyby, c. zamek z 
pilotem, alarm, immob., hak, relingi dach., alufelgi + 
koła zimowe, ciemne szyby, RO z CD, welurowa tap., 
kpi. dokumentacja, atrakc. wygląd, stan Idealny •
28.600 zl. Kamieniec Wrocławski, teł. 0661/8947-51

O RENAULT SCENIC EXPRESSION ALIZE, 
2002 r.( 1600 ccm, 16V, 110 KM, ciemnozielo­
ny metalik, kupiony w salonie w Polsce, I wła­
ściciel, serwisowany, ABS, 6 poduszek pow., 
el. ster. szyby i lusterka, immobilizer, alarm, 
centr. zamek, klimatyzacja, komputer, wspo­
maganie kier., inst. gazowa, bagażnik dacho­
wy, hak, halogeny, stan idealny * 31.900 z ł . 
Skupujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS", 
W ałbrzych, ul. W rocławska 23; tel. 
074/666*60*50, 0601/56*62*26 www.au* 
to*plus.com.pl W0J152916

RENAULT SCENIC IIEXPRESSION, 2002 r., 46 tys. 
km, 1900 ccm, dCi, granatowy meL, bez wypadku, 
ABS, klimat., lodówka, 6 airbagów, el. szyby, el. lu­
sterka, el. reg. reflektory, RO ster. przy kierownicy 
oryginalne, komputer, welurowa tap., slan bdb • 34.900 
zł. Jelenia Góra, tel. 0604/4741-88 
RENAULT SCENIC, 2002 r., 82 tys. km, 1900 ccm, 
DCI, grafitowy metalik, 6 poduszek pow., ABS, ćentr. 
zamek, welurowa tapicerka, el. otw. szyby, alarm + 
pilot, radio ze sterowaniem przy kierownicy, wspoma­
ganie kler., stan idealny • 25.800 zl. Rawicz, tel. 
0889/45-01-06
RENAULT SCENIC, 2002 r.. 100 tys. km, 1900 cćm, 
dCi, czarny melalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. 
zamek, alum. felgi, halogeny, I właściciel, bez wypad­
ku • 28.500 zl + opłaty 1.000 zł. Wrocław, tel. 
0510/06-11-65,071/781 -27-54 
RENAULT SCENIC III, 2003/04 r , 61 tys. km, 1900 
ccm, dCI, 120 KM, perfowosrebrny, wspomaganie 
kier., ABS, 8 poduszek pow., klimatronic, centr. za­
mek, 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, sensor desz­
czu i zmierzchu, sprowadzony, zarejestrowany •
41.900 zł. Rawicz, tel. 0604/71-03-60 
RENAULT SCENIC, 2003/04 r., 49 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, szary metalik, 6 poduszek pow., ABS, klimatro­
nic, komputer, halogeny, alum. felgi, centr. zamek, 
ESP, ASR, czujnik deszczu, roleta bagażnika, dzielo­
na tylna kanapa, jasna tapicerka, RO + CD ze stero­
waniem przy kierownicy, immobilizer, karta pojazdu -
42.900 zł. Trzebnica, tel. 0602/63-19-13 
RENAULT SCENIC EXPRESSION, 2003/04 r., dCi, 
120 KM, perlowosrebmy metalik, klimatronic, ABS, RO 
z CD, sensor deszczu i zmierzchu, cenlr. zamek + 
pilot, 6 poduszek pow., bez wypadku, slan idealny •
37.900 Zł. Wartowice, powiat bolesławiecki, lei. 
0609/47-76-36 R.GORA1@wp.pl, 075/738-99-70 
RENAULT SCENIC, 2004 r., 1900 ccm, TDCi, szary 
metalik, pełne wyposażenie, nowy model, RÓ z CD, 
ESP, 8 poduszek pow., alum. felgi - 45.000 zł. Bole­
sławiec, tel. 0506/12-29-36
RENAULT THAUA, 2000/01 r., 69 lys. km, 1400 ccm, 
bordowy melalik, halogeny, I właściciel, kupiony w 
salonie w Polsce w 2001 r., karla pojazdu, wspoma­
ganie kier., 2 poduszki pow , centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, reguł, kierownica, garażowany, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, slan idealny -
15.000 zł. Lubin, tel. 0600/21-59-91 
RENAULT THALIA, 2001/02 r., 29 tys. km, 1400 ccm, 
kolor perłowy, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., I właściciel, 
bez wypadku, karta pojazdu, serwisowany, kupiony 
w salonie w kraju, slan idealny - 17.600 zl. Rawicz, 
tel. 065/547-86-67,0781/32-55-11 
RENAULT THALIA, 2001/02 r., 62 tys. km, 1400 ccm, 
niebieski metalik, oryg. lakier, I właściciel, kupiony w 
salonie w Polsce, serwisowany, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., wszystkie el. dodatki, centr. zamek, 
RO, opony zimowe, Stan techn. b. dobry - 18.200 żł 
lub zamienię.'Wałbrzych, tel. 074/849-60-26,' 
0604/18-3547
RENAULT THALIA, 2002 r.,' 65 tys. km, 1500 ccm, 
dCi, 80 KM, granatowy, centr. zamek; wspomaganie 
kier.; el. otw. szyby,Z  poduszki pow., podgrz. siedze­
nia, alarm + pilot, immobilizer, RO + głośniki, weluro­
wa tapicerka, reguł.kierownica, bez wypadku, kupio­
ny u dHera, I właściciel, kpi. dokumentacja, stan b. 
dobry • 23.500 zl. Jelenia Góra,- tel. 075/643-23-54, 
0507/10-02-28
13 CEE0 RENAULT THALIA, 2003 r., 65 tys. km, 

’ 1500 cćm, dd; granatowy, I właśc., z salonu, serwi­
sowany, immobilizer, alarm + pilot, cenlr. zamek, el. 
ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow. - -21:900 Zl. 
Opole, tel. 077/453-76-44 www.camil.aulogielda.pl 
K78652236

(3 H30 RENAULT THAl-IA, 2003 r , 46 tys. km, 
1400 ccm,'benzyna, oliwkowy metalik, bez wypadku, 
aarażowany, z salonu w Polsce,.! właśc., slan bdb, 
ABS, alarm + pilot, centr.rżartiek, el. szyby i lusterka, 
wspomaganie Wetlf 2'airb^gi, RO, klimatyzacja - 
23.900'*fv‘ Wałbrzych, tel.- 074/849-62-47, 
0608/63*67-89 K78688286 
RENAULT THALIA, 2003 r., 55 tys. km, 1200 ccm, 
oliwkowy metalik, I właściciel, kupiony w salonie, bez 
wypadku, 2 poduszki pęw., immobilizer, zadbany, ga­
rażowany, stan Idealny • 19.900 zł lub zamienię. Kłodz­
ko, tel. 074/86845-51,0603/74-62-58 
RENAULT THAUA, 2004 r., 120 tys. km, 1500 ccm, 
DCI, granatowy, kupiony w salonie w kraju, el. szyby, 
wspom. kierownicy, 2 airbagi, c. zamek, immob., we­
lurowa tap., ks. serwisowa - 21.800 zl. Wrocław, tel. 
0601/9244-53,071/325-15*76 
RENAULT THAUA, 2005 r., 16 tys. km, 1400 ccm, 
czerwony, 2 poduszki pow., centr. zamek + pilot, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., ABS, kupiony w sdo­
nie • 22.500 21. Wałbrzych, tel. 0516/19-64-66 
RENAULT TWINGO, 1993/94 r., 133 tys. km, 1200 
ccm, benzyna', czerwony, RO + głośniki, stan b. do­
bry • 3.600 zł ♦ opłaty. Wojcieszów, powiat złotoryj- 
ski, lei. 0605/62-70-21
0  RENAULT TWINGO, 1994 r., 1200 ccm, benzy­
na - 3.400 zł + opłaty. Legnica, tel. 076/722-95-92, 
0609/55-28-87 www.grab.autogielda.pl K78649906 
B3 H5H RENAULT TWINGO, 1994 r., 125 tys. 
km, 1200 ccm, benzyna, fioletowy metalik, oryg. RO, 
el. reflektory, regulowana tylna Ićanapa, reguł. wys. 
pasów, zadbany, sprowadzony, ważne ubezpieczenie
1 tablice • 4.400 zl t  opłaly. Świdnica, tel. 
0694/35-17*04,0660/48-39-35 I00629556
B3 H3Z3 RENAULT TWINGO, 1994 r„ 1200 ccm, 
benzyna, bordowy meL, superstan, sprowadzony, w 
kraju od 2 dni, technicznie sprawny, w 100% bez oznak 
korozji, przyciemniane tylne szyby • atest, przesuwa­
na tylna kanapa, licznik digital, lotka tylna, b. ekono­
miczny silnik (5-61/100 km), pomoc w załatwianiu for­
malności • 3.200 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 
0604/51-44-59,0692/4343-78 I40644336 
RENAULT TWINGO, 1994r., 120 tys. km, 120p ccm, 
wiśniowy metalik, I właściciel w kraju, szyberdach, 
RO Sony, dzielona tylna kanapa, zadbany, zarejestro­
wany - 4.900 zł lub zamienię. Kłodzko, tei. 
074/86845-51,0603/74-52-58 
RENAULT TWINGO, 1994 r., 1200 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieski, w kraju od roku, karta pojazdu, 
stan b. dobiy * 5.500 zł. Wałbrzych, tel. 0500/19-81-09 
RENAULT TWINGO, 1994/95 r., 160 lys. km, 1300 
ccm, zielony, sprowadzony z Niemiec, zadbany, el. 
otw. szyby i szyberdach, bez korozji, ABS, skrzynia 
biegów półautomat. • 3.600 zl + opłaty. Bolesławiec, 
tel. 0503/70-06--33, Niemcy, 0049/176-28-194242 
RENAULT TWINGO, 1994/95 r., 110 tys. km, 1200 
ccm, zielony, 5-biegowy, szyberdach, RO, ekonomicz­
ny, zadbany - 3.100 zi * opłaty. Bolesławiec, tel. 
0886/23-81-86,0889/73-38-34 
RENAULT TWINGO, 1994/95 r„ 1200 ccm, benzyna, 
fioletowy, cyfrowy wyświetlacz, sprowadzony z Nie­
miec, serwisowany, ekonomiczny • 3.200 zl + opłaty 
1000zł Złotoryja, teł. 0505/08-60*06,0665/43-53-22 
RENAULT TWINGO, 1995 r„ 121 tys. km, 1200 ccm, 
bordowy metalik, I właściciel, serwisowany, bez wy­
padku, poduszka pow., centr. zamek, alarm, weluro­
wa tapicerka, immobilizer, szyberdach, RO, ABS, ga­
rażowany, stan idealny • 3.900 zł + opłaty. Legnica, 
tel. 0692/77-50-68
RENAULT TWINGO, 1996 r, 1200 ccm, benzyna, 
biały, garażowany, RO, nowe opony zimowe i letnie, 
stan idealny, sprzedaję z powodu choroby -6.100 zł. 
Komorów, powiat oleśnicki, tel. 0698/51-56-88 
RENAULT TWINGO, 1996 r„ 1200 ccm, benzyna, 
biały, garażowany, RO, nowe opony zimowe i letnie, 
stan idealny • 6.100 zł. Komorów, powiat oleśnicki, 
tel. 0607/22-32-10
RENAULT TWINGO, 1996 r., 116 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, niebieski - 5.200 zł. Gogolin, powiat krap­
kowicki, tel. 0685/42-0441 
RENAULT TWINGO, 1996-r, 1200 ccm_benzyna, 
żółty, I właściciel w kraju, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby i reg. lusterka, immobilizer, centr. zamek + pi­
lot, panoramiczny dach, ważny przegląd i OC, atrak­
cyjny wygląd • 6.500 zl. Jelenia Góra, tel. 
0880/65-99-50
RENAULT TWINGO EASY, 1996 r., 160 tys. km, 1200 
ccm, benzyna, szary melalik, el. ster. szyby i luster­
ka, panoramiczny szyberdach, poduszka pow., bez 
sprzęgła, idealny dla kobiety, RO, centr. zamek, im­
mobilizer, zarejestrowany w Polsce • 7.700 zł. Legni­
ca, tel. 0601/54-60-58,0605/30-68-39 
RENAULT TWINGO, 1997 r„ 95 tys. km, 1200 ccm, 
czarny metalik, kupiony w salonie w Polsce/Ii właści­
ciel, darm, blokada skrzyni biegów, centr. zamek, 
alum. felgi, kola zimowe, poduszka powietrzna, ciem­
ne szyby • 8.700 zi. Wrocław, tel. 0663/38-88-88 
RENAULT TWINGO, 2001 r., 68 tys. km. 1200 ccm, 
16V, benzyna, żółty, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
immobilizer, welurowa tapicerka, reguł, kierownica, 
RO z CD, dzielona tylna kanapa, kpi. dokumentacja, I 
właściciel, kupiony w salonie, stan b. dobry - 12.900 
zl. Jelenia Góra, tel. 075/643-23-54,0507/10-02-28 - 
RENAULT TWINGO, 2002 r., 68 tys. km, 1200 ccm, 
16V, niebieski met., c. zamek, el. szyby, el. lusterka,
2 airbagi, radio, rozsuwany dach. opłacony, przygoto­
wany do rejestracji, stan bdb • 14.900 zł. Wojcieszów, 
powiat złotoryjski, teł. 0605/62-70-21
RENAULT TWINGO, 2002/03 r, 75 tys. km, 1200 ccm, 
ciemnoniebieski metalik, 4 poduszki pow. (z blokadą), 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach panora­
miczny, RO z CD, I właściciel, zadbany, atrakc. wy­
gląd, stan idealny • 14.000 zl. Sobótka, tel. 
071/316-27-67,0696/38-24-02 
RENAULT TWINGO, 2003/04 r., 14 tys: km, 1200 ccm, 
benzyna, 16V, złoty metalik, centr. zamek, el. olw. 
szyby, el. reg. lusterka, 2 airbagi, klimatyzacja, welu­
rowa tapiceita, stan idealny • 14.700 zl + opłaty. Bo­
lesławiec, tel. 0501/42-83-71 
RENAULT VEL SATIS, 2002 T, 130 tys. km, 2200 
ccm, dCi, złoty metalik, bez wypadku, stan b. dobry, 
nawigacja sat., klimatronic, el. ster. szvby i lusterka, 
alum. fdgi, 6-biegowy, sprowadzony • 39.500 zl. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 076/818-17-45, 
0603/07-36-38
RENAULT VEL SATIS, 2002 r„ 114 tys. km, 2200 
ccm, CDI, grafitowy metalik, pełne wyposażenie, GPS, 
skórzana tapicerka, zarejestrowany, atrakcyjny wy­
gląd, 10 poduszek pow., bez wypadku, garażowany, 
serwisowany, stan idealny - 48.500 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-83-62,0607/62-90-81 
RENAULT VEL SATIS PRMLEGE, 2002 r., 2000 
ccm, turbo benzyna, grafitowy metalik, pełne wypo­
sażenie elektr., pólskórzana lapicerka, alum. felgi 17”, 
pełne wyposażenie elektr., el., reguł, fotele, 8 podu­
szek pow., tempomat, sensor deszczu i świateł, RO z 
CD ze ster. przy kierownicy, komputer, stan idealny, 
bez wypadku • 37.900 zł. Wartowice, powiat bolesła­
wiecki, tel. 0609/47-76-36 R.GORA1@wp.pl, 
075/738-99-70

R0VER
03 (SB  ROVER 200,1993 r., 140 tys. km, 1400
ccm, 16V, benzyna, granatowy, sprowadzony z Nie­
miec, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, 
zarejestrowany, ubezpieczony, karla pojazdu - 3.600 
zł. Olszyna, lei. 075/721 -25-13,/0503/02-25-49 
140635196

ROVER 200, .1997/98 r„ 97 tys. km, 1400 ccm, gra­
natowy metdik, 5-drzwiowy, wspomaganie i reguł, kie* 
równicy, centr. zamek z pilotem, d. otw. szyby i szy­
berdach, el. reg. reflektory, ABS, 2 poduszki pow., 
dzidona tylna kanapa, książka serwisowa, zaręjestro4 
wany, opłacony * 12.400 zl Strzelin, tel. 
071/798-09-07,0607/88-3448 
ROVER 200,1998 r., 136 tyś. km, 1400 ccm, niebie­
ski mel, 2 drbagi, wspom. kierownicy, c. zamek, ABS, 
el. szyby, RO, zarejestr. - 12.900 zł. Kościan, td. 
0661/94-32-37
HJ ROVER 214 SI, 1995 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czarny, zaejestrowany, poduszka pow., wy­
posażenie dektr., centr. zamek ♦ pilot, drewniane wy­
kończenie, wspomaganie kier., alarm, immobilizer, 
szyberdach, książka serwisowa, welurowa tapicerka, 
hak • 4.600 zl. Rawicz, td. 0609/06-37-05 I00639606 
ROVER 214 Si, 1997 r., 102 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, dynamiczny, atrakcyjny 
wygląd, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, el. 
otw. szyby, poduszka pow., ekonomiczny, zużycie 
pdiwa 6.51/100 km, na zachodnich tablicach - 8.900 
zł. Td. 0696/27-72-03
ROVER 214,1998 r„ 142 tys. km, 1400 ccm, 75 KM, 
benzyna, bordowy metdik, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, d. otw. szyby, immobili­
zer, darm, dzidone tylne siedzenia, drewniane wy­
kończenia, opony zimowe i letnie, sprowadzony 6 
mies. temu, zarejestrowany, w ciągłej eksploatacji, kpi. 
dokumentacja, nowy rozrząd, pompa wody, olej i świe­
ce, stan b. dobry - 11.300. zł, Wrocław, tel. 
0880/81*45-64
ROVER 216,1991 r., 190 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalik, el. ster. szyby i lusterka, wspomaga­
nie kier., ABS, zarejestrowany • 3.800 zł. Bolków, po­
wiat jaworski, td. 0668/82-75-59 
ROVER 216 COUPE, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, 
zielony metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie 
kier., szyberdach, d, otw. szyby, centr. zamek, skó­
rzana tapicerka • 5.000 zł. Bolesławiec, tel.' 
0513/78-76-10
ROVER 216 GSI, 1993 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, bordowy, d. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
5-drzwiowy, RO, sprowadzony z Niemiec - 2.100 zł. 
Ostrzeszów, tel. 0697/74-0242 
ROVER 216 Si LUX, 1997 r., 117 tys. km, 1600 ccm, 
120 KM, automatic, klimatyzacja, podgrzewane luster­
ka i spryskiwacze szyb, pełne wyposażenie el., szy­
berdach, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, 
RO z RDS, skórzana kierownica, wspomaganie kier., 
dum. felgi ♦ komplet kól zimowych, serwisowany, stan
b. dobry, od 2 lat w kraju, kupiony w Niemczech od I 
właściciela - 14.800 zł, Wrocław, tel. 0504/44-85-83 
po godz. 18
ROVER 220, 2000 r., 146 tys. km, 2000 ccm, SDI, 
czarny metalik, wspomaganie kier., klimatyzacja, 2 
poduszki pow., centr. zamek, alum. fdgi, el. otw. szy­
by, stan idealny - 13.800 zł. Lubin, tel. 0603/17-79-16 
ROVER 25, 2000 r., 2000 ccm, TDI, ciemnografitowy 
metdik, w kraju od 2 dni, bez wypadku, stan idealny, 
kfimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, wdurowa tapicerka, centr. zamek, 
wspomaganie kier., do rejestracji • 15.900 zł. Legni­
ca, td. 0608/71-27-20
ROVER 25, 2000 r., 2000 ccm, TDI, srebrny, 4 po* 
duszki pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek •
17.000 zł. Rawicz, tel. 0601/77-37-17,065/573-1845 
ROVER 25,2001 r., 60 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
grafitowy metdik, kfimatyypja, d. otw. szvby, centr. 
zdmek + pilot; alarm, wspwnaganie kier., ABS, zare­
jestrowany • 18.200 zł. Oława, tel. 0513/12-44-75 
ROVER 25,2002 r., 50 tys. km, 1600 ccm, 16V, ben­
zyna, zidony metalik, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., el. ster. szyby, lusterka i reflektory, centr. za­
mek, immobilizer, alum. felgi, RO, alarm, zabezp. 
przed kradzieżą, skórzana tapicerka, II właścicid (nie­
palący), sprowadzonym 2003 r., bez wypadku • 20.500 
zl. Kępno, lei. 0694/77-62 47,0660/78-19-14 
ROVER 25, 2003 r., 30 tys. km, 1400 ccm, benz., 
srebrny, 5-drzwiowy, klimat., el. szyby, el. lusterka, 
wspom. kierownicy, c. zamek, RO, ABS, alufelgi •
17.000 zł + niskie opłaty. ląkociny, Id. 062/734-84-69, 
0602/3945-78
ROVER 25 STRTTWIS, 2004 r„ 21 tys. km, 2000 ccm, 
DCi, srebrny metalik, czarna skórzana tapicerka, kli­
matronic, 6 poduszek pow., ABS, dum. fdgi 16*, ospo- 
ilerowany, eł otw. szyby, darm, wspomaganie, stan 
idealny - 28:700 zł. Wrocław, tel. 0602/38-09-40, Fran­
cja, 0033/630-30-66-43
m  CEBB ROVER 400,1998 r„ 140 tys. km, 1400 
ccm, benz., 16V, grafitowy metdik, 2 airbagi, alumi­
niowe fdgi, wspomaganie kier.; centr. Zamek + pilot, 
alarm, ABS, el. szyby, wdurowa tapicerka, hdogeny, 
drewniane wykończenia, podłokietnik, serwisowany do 
końca, b. zadbany, sprowadzony, stan idealny -10.900 
zl. Kłodzko, td. 0607/05-88-00 ■ I00630286 
ROVER 400, 1998 r„ 110 tys. km, 1400 ccm; 16V, 
105 KM, granatowy metafik, bez wypadku, 2 airbagi, 
centr. zamek, wspomaganie kier., wdurowa tapicer­
ka, d. otw. szyby, zadbany, drewniane wykończenia, 
ABS; w kraju od roku - 13.500 zł. Krotoszyn, td. 
0691/95-12-72
ROVER 400,1998 r., 140 tys. km, 2000 ccm, turbo D, 
grafitowy metdik, bez wypadku, garażowany, wspo­
maganie kier., centr'zamek + pilot» alarm, ABS, d. 
otw. sżyby i szyberdach, 5-drzwiowy, jasna tapicer­
ka, nowe opony, drewniane wykończenia, ważne prze­
gląd i OC -12.900 zl lub zamienię na tańszy. Lubin, 
td. 076/840-88*36,0606/65-27-39 
ROVER 400,1998 r., 2000 ccm, turbo D, granatowy  ̂
wspomaganie kier., centr.' zamek, karta pojazdu, el. 
otw. szyby, stan b. dobry - 11.800 zł Świdnica, tel. 
0602/47-79-32-
ROVER 400,1998/99 r , 138 tys. km, 2000 ccm, TDI, 
105 KM, srebrny metalik, ABS, 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek + 2 piloty, RO, drewniane wykończenia, jasna 
welurowa tapiceika, pełne wyposażenie elektr., reguł, 
fotd kierowcy (góra, dół), reguł, kierownica, hdoge­
ny, stan idealny -13.800 zł + opłaty 1.200 zł. Lwówek 
Śl. Td. 0602/66-24-36,0662/09-46-65 
ROVER 416 SEDAN, 1997 r., 1600 ccm, 16V, srebr­
ny metdik, ABS, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, 2 poduszki pow., zadbany, bez wypadku •
9.000 zł + opłaty. Bolesławiec, td. 0513/78-76-10 
ROVER 416 SEDAN, 1997 r„ 159 tys. km, 1600 ccm, 
16V, niebieski metalik, ABS, poduszka pow., klimaty­
zacja, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by, w kraju • 8.000 zł + opłaty. Syców, powiat deśnic- 
ki„td. 062/785-94-95,0604/27-78-61
ROVER 416 Si SEDAN, 1997/98 r„ 1600 ccm, 16V, 
srebrny metaliki 2 drbagi, ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka i reflektory, RO, bez wypadku, 
zadbany, w kraju od 2 dni, sprowadzony z Niemiec -
9.200 zł ♦ opłaty. Bolesławiec, td. 0513/24-57r91 
ROVER 416 Si, 1998 r„ 120 tys. km; 1600 ccm, ben­
zyna, srebrny melalik, ABS, klimatyzacja, el. ster. szy­
by i lusterka, 2 poduszki pow., książka serwisowa, do 
sprowadzenia, stan b. dobry, możl. wyjazdu z klien­
tem - 2.800 EUR f  opłaty. Wrodaw, td. 0501/36-31-37 
ROVER 416,1998/99 r.,’ 164 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny, oryg. lakier, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, wszystkie el. dodatki, dzielone fo­
tde, drewniane wykończenia, stan b. dobry, 2 poduszki 
pow. - 13.500 zł lub zamienię. Wałbrzych*.tel. 
074/849-60*26,0604/18-3547 
ROVER 420,1996/97 f.; 200 tys. km, 2000 com, tur­
bo D, srebrny, nowy hak holow., wspom. kier., darm, 
ekonomiczny, zużycie pdiwa 4.5 1/100 km, wymień, 
rozrząd -.12.500 zł- Opde, tel. 0692/86-56

ROVER 45 SEDAN, 2003 r„ 127 tys. km, 2000 ccm, 
TDI, perlowogranatowy, A|BS, wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot,(eL slef.^zyby i lusterka, darm, 
kfirp^zad^4 podusżkf'pow., chromowane dodatki, 
dreWrt&Ke wykończenia, stan b. dobry, nieeksploato* 
wany w kraju, alum. felgi Rovera, immobilizer • 24.400 
zl. Górzyca, powiat lubiński, tel. 0698/83-01-31, 
0600/66-90-57
ROVER 45,2003 r., 60 tys. km, 2000 ccm, TDI, srebr­
ny metdik, I właściciel, do mdych poprawek blachar* 
sko-lakierniczych, w ciągłej eksploatacji • 22.000 zł. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785*94-95, 
0604/27-78-61 .
ROVER 620, 1994 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
kdor wiśniowy metalik, wspomaganie, ABS, centr. 
zamek, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, I właściciel, 
zarejestrowany, drewniane elementy wnętrza, welu­
rowa tapicerka - 6.900 zl. Legnicą, td. 0606/14-33-94 
ROVER 620,1995 r., 160 tys. km, 2000 ccm, turbo D, 
popielaty metalik, 2 poduszki pow., d. otw. szyby i 
reg. lusterka, wspomaganie kier., cenlr. zamek, kli­
matyzacja, drewniane wykończenia, wdurowa tapi­
cerka, kpi. kół zimowych, darm * pilot - 10.000 zł. 
Oleśnica, tel. 0888/52-35-09 
ROVER 620,1996 r., SDI, zidony, drugi na częśd, 
stan dobry -11.000 zł. Oława, tel. 0600/80-11-60 
R0VER 620 Si, 1996 r, 204 tys. km, 2000 ccm, TDI, 
zielony metdik, sedan, sprowadzony, drewniane wy­
kończenia, kfimatyzacja, zadbany • 10.500 zł ♦ opła­
ty. Strzelin, td. 0889/13-25-65 
ROVER 623 Si SEDAN, 1994 r., 142 tys. km, 2300 
ccm, benzyna, wiśniowy metalik, stan b. dobry, pdne 
wyposażenie, skórzana tapicerka • 9.200 zł + opłaty. 
Lubawka, powiat kamiennogórski, td. 06.97/46-70-80 
ROVER 75,1999/00 r., 137 tys. km, 2000 ccm, CDTI, 
turbo D, grafitowy met., klimatronic, ABS, ESP, 4 d. 
szyby, d. lusterka, 4 airbagi, C; zamek, wspom. kier., 
tempomat, wielofunkcyjna Kierownica, dufelgi, 2 pod­
łokietnik, welurowa tap., RM, świeżo sprowadzony, 
zarejestr., zadbany, stan idealny - 30.900 zł. Rawicz, 
tel. 0604/53-7648,0604/34-82-74 
13 ROVER 75,2000 r., 58 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, bordowy, ABS, alarm * pilot, alum. fdgi, cenlr. 
zamek, d. otw. szyby i reg. lusterka, klimatronic, pod­
grz. siedzenia, reg. kierownica, skórzana tap., wspo­
maganie kier., stan bdb, serwisowany, kpi. dokimen- 
tacja, RO z CD + zmieniacz, el. rdeta szyby tylnej -
28.900 zł * opłaty. Wrodaw, tel. 0603/59-73-93, 
071/316-9945 K78688446 
IB ROVER 75 KOMBI, 2003 r., 125 tys. km, 2000 
ccm, TDCi, 138 KM, srebrny metalik, sprowadzony z 
Francji, po rejestracji, najbogatsza wersja, klimatro­
nic, ogrzewanie Webasto, skórzana tapicerka,. nawi­
gacja, tempomat, ABS, Tiptronic, dum. felgi, opony 
zimowe, pdne wyposażenie el., stan idealny -44.000 
zł. Raciborowice Dolne, powiat bolesławiecki, tel. 
0602/74-31-8i I40634246 
ROVER 825,1994 r., 214 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
zielony met., bez wypadku, ks. serwisowa, klimat., 
ABS, airbag, c. zamek + pilot, d. szyby, d. lusterka, 
welurowa tap., opłacona akcyza - 7.500 zł. Wieluń, 
tel. 043/842-86-14,0608/41-74-96 
ROVER MINI, 1989 r„ 1400 ccm, benz, 12V, srebrny 
met., stan db, w ciągłą eksploat. • 1.200 zł. Wrocław; 
tel. 0507/18-02-55
ROVER MONTEGO KOMBI, 1994 r., 130 tys. km, 
2000 ccm, TD, biały, 7-osobowy, centr. zamek, wspo­
maganie kier., relingi dachowe, RO, el. ster. szyby, 
lusterka i szyberdach, roleta bagażnika, immobilizer, 
w kraju od 2 dni - 4.900 zl + opłaty. Lwówek Śl. Tel. 
075/782-39-24,0504/74-65-83

SAAB
SAAB 900,1994 r.; 165 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zidony metalik, pełne wyposażenie, kfima­
tyzacja, skórzana tapicera, ABS, dum. felgi, kom­
pletna dokumentacja, zużyde paliwa 10 I gazu/100 
km, stan b. dobry • 8.000 zl lub zamienię na Aud 80 
B4 albo VW Gdfa III. Kłodzko, tel. 0607/55-31-88, 
0697/44-57-35
SAAB 900,1995 r., 220 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
5-drzwiowy, zarejestrowany; beż wypadku, centr. za­
mek, poduszka pow., garażowany, welurowa tapicer­
ka • 8.000 zł. Osiecznica, powiat bdedawiecki, td. 
0607/05-8242
SAAB 9000,1989 r., 208 tys. km, 2000 ccm, turbo- 
benzyna, fidetowy metalik, d. otwierane szyby i szy­
berdach, kpi. opon zimowych - 3.800 zł. Wrocław, tel. 
0602/22-15*86,0888/55r51-75 Z00K04214 
SAAB 9_3 VEKT0R, 2003/04 r., 61 tys. km, 2200 ccm, 
TDI, 125 KM, srebmo-szary metalik, 4 d: otw. szyby, 
podwójny klimatronic, wielofunkcyjna kierownica, 6 
poduszek pow., ABS, ESP, centr. zamek, duża kolo­
rowa nawigacja, telefon, skórzana tapicerka, zmie­
niacz na 6 płyt CD, d. reg. lusterka i otw szyberdach, 
parktronic, biksenonowe reflektory • 51.800 zł. Góra, 
tel. 0609/99-02-54,0608/05-15-23 
[3 G033 SAAB 9_3 CABRIO, 2004 r., 11 tys. km, 
2000 ccm, turbobenzyna, czarny metafik, 2-strefowy 
klimatronic, jasna skórzana tapicerka, RO z CD, kom­
puter, 6 poduszek pów., ESP, ABS, darm +' pilot, dum. 
felgi, centr. zamek, d. otw. szyby, d reg. lusterka, 
reg. kierownica, wspomaganie kier., tempomat •
79.900 zl lub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat 
leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 0603/68-79-16 
K78650356
SAAB 9_5,1998 r., 185 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy metdik, centr. zamek, alarm + 
pilot, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic 2-strefowy, 
poduszka pow., dum. felgi 16*, drewniane wykończe­
nia - 19.000 zł + opłaty 1300 zł. Lubin, tel. 
0507/25-62-17,0604/94-17-70

SEAT
O ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ 
SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ 
SEATA, KUPIĘ SEATA. Kupujemy auta całe, 
po wypadku, do remontu, po 1992 r. i inne 
marki również. Płacim y najwięcej. Tel. 
0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01091985

13 H5H \ SEAT ALHAMBRA, 1997/98 r.' 220 tys. 
km, 1900 ccm, TDI, srebrny metalik, 7-osobowy, za­
rejestrowany, 2 poduszki pow., ABS, darm + pilot, 
centr zamek, RO, d. ster. szyby i lusterka, reguł, kie­
rownica, welur. lapicerka, wspomaganie kier., bez 
wypadku, po dużym serwisie, I właśdcid, stan b. do­
bry - 24.600 zł, możliwe raty lub zamienię. Otmuchów, 
powiat nyski, tel. 0694/38-23-68, 0506/35-26-72 
www.ta-ma.autogidda.pl K78663686 
SEAT ALHAMBRA, 1997/98 r., 168 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski metalik, klimatro­
nic, ABS, 2 poduszki pow., d. szyby, wspomaganie 
kier., darm, centr. zamek + pilot, rado, wdurowa ta­
picerka, roleta bagażnika, 7-osobowy, regd. kierow­
nica, karta pojazdu, stan b. dobry • 18.800 zl lub za­
mienię. Żagań, tel. 0603/75-57-29 
13 (HEJ SEAT ALHAMBRA, 1999/00 r., 134 tys. 
km, 1900 ccm, TDI, zielony metdik. 110 KM, bez wy­
padku, tydzień w kraju, klimatyzacja, ABS, d. ster.
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szyby i lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, 
welur. tapicerka, alarm + pilot, (eg. kierownica, I wlaśc. 
w kraju, stan bdb, Kpi- dokumenią^ - 29.900 zł. Kłodz- 
ko, tel. 0605/65-31-79 www.'maft.aółS^4mą.pl 
K78687426
13 ffiSB SEAT ALHAMBRA, 1999/00 r , 155 tys. 
km, 1900 ccm, TOI, 110 KM, granatowy metalik, stan 
idealny, bez wypadku, zarejestr, 7-osobowy, klima­
tronic, ABŚ, ASR, komputer, 2 airbagi, welur, alufelgi, 
el. szyby (6) I lusterka, obrotowe fotele, Webasto, sto­
liki, relingi, roleta, ciemne szyby, tempomat, automat, 
atarm, atrakc. wygląd • 26.600 zł lub zamienię. Otmu­
chów, powiat nyski, ler. 0604/08-40-56,0606/99-56-29 
K7B678766
SEAT ALHAMBRA, 2000 r„ 134 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 116 KM, srebrny, klimat., 4 airbagi, 5 siedzeń, 
roleta bag., po wymianie rozrządu, filtrów i płynów, 
nowe tarcze i klocki hamulcowe, stan bdb • 42.000 zł. 
Jawor, tel. 0507/10-19-21
SEAT ALHAMBRA, 2000 r„ 181 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, granatowy metalik, sprowadzony, pełne wypo­
sażenie, I właścidel, serwisowany, bez wypadku, bez 
korozji, stan idealny • 31.000 zł. Sobótka, tel. 
071/316-20-06,0606/80-70-39 
SEAT ALHAMBRA VAN, 2000/01 r„ 190 tys. km, 1900 
ccm, TDI, granatowy met., ABS, 4 airbagi, 6-biegowy, 
el. szyby (6), el. lusterka i składane; klimatronic 2-stre- 
fcwy, komputer, tempomat, alufelgi, przyciemniane 
lusterka, podgrz. fotele i szyby, immob., alarm + pilot, 
zadbany, ks. serwisowa oryginalna, wymieniony pa­
sek i oleje - 40.900 zł. Strzelin, tel. 071/796*13*50, 
0500/07*96-23
SEAT ALHAMBRA VAN, 2001/02 r., 1900 ccm, TDI, 
115 KM; czamy, bez wypadku, klimatronic, Tiptronic, 
tempomat, ABS, alufelgi, relingi dach., drewn. wykoń­
czenia, ogrzewana przednia szyba, serwisowany, stan 
idealny, 4 airbagi • 45.800 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel 0663/71-25*81 
ra s a n  SEAT ALHAMBRA, 2002 r, 160 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 115 KM, srebrny metalik, stan ideal­
ny, bez wypadku, zarejestrowany, 7-osobowy, I właśc., 
dwustrefowa klimatyzacja, podwójne ogrzewanie, el. 
szyby i lusterka, ABS, ESP, 4 airbagi, welur, stoliki, 
RM, 6-biegowy, ks. serwisowa, podgrz, przednia szy­
ba, alarm, zadbany • 39.900 zł lijb zamienię. Otmu­
chów, powiat nyski, teł. 0604/08-40-56,0606/99-56-29 
K78678756
SEAT AROSA, 1997 r., 108 tys. km, 1000 ccm, czer­
wony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, kpi. dokumentacja - 9.000 zł. Rawicz, tel. 
0601/77-37-17,065/573-18-45 
SEAT AROSA, 1997 r„ 137 tys. km, 1000 cćm, ben­
zyna, biały, 2 airbagi, alufelgi, zarejestr., ważne prze­
gląd i OC, zadbany, ekonomiczny, bez korozji, stan 
bdb • 8.200 zł. Wrocław, tel. 0502/17-00-06 
SEAT AROSA, 1998 r„ 108 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyną, biały, 3-drzwiowy, książka serwisowa • 6.800 zł 
+ opłaty. Bolesławiec, tel. 0669/40-84-03 
SEAT AROSA, 1998 r„ 161 tys. km, 1700 ccm, SDI, 
diesel, czamy met., klimat., c. zamek, el. szyby, ABS, 
radio z CD, b. oszczędny (3.51/100 km), sprowadzo­
ny, I właśc., 2 airbagi, stan bdb - 11.000 zł. Jawor, tel. 
0608/61-31-32
SEAT AROSA, 1999/00 r., 1700 ccm, SDI, chabrowy, 
5-biegowy, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier 
• 14.900 zł, możliwe raty lub zamienię. Prusice, po­
wiat trzebnicki, tel. 0602/31-83-51.0601/79-29*77 
SEAT AROSA, 2002 r., 87 tys. km, 1700 ccm, SDI, 
chabrowy, nowy model, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. 
szyby, bez wypadku, sprowadzony, stan b. dobry •
15.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-02-80, 
0695/60-50-69. . .
SEAT CORDOBA, 1993 r, 148 tys. km, 2000 ccm, 
fioletowy metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. 
reflektory, dzielona tylna kahapa, alum. felgi, inst. 
gazowa na gwarancji, W kraju od 7 miesięcy, atrak­
cyjny wygląd, stan b. dobry - 7.300 zł. Dobrzyń, po­
wiat brzeski, tel. 0604/63-67̂ 76 
ra ffina SEAT CORDOBA GTI, 1994 r., 185 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., jasnozielony, bu­
tla gazu w miejscu kola zapasów., komputer, centr. 
zamek, wspomaganie, el. szyby, ABS, 2 airbagi, szy­
berdach, alufelgi, kubełkowe fotele, reg. kierownica, 
RO, po wymianie rozrządu i klocków, ł rej. w maju 
1995 r, w kraju od 11.2005 r., po przeglądzie • 8.900 
zł. Wałbrzych, tel. 0692/25-85-96 I40597376 
SEAT CORDOBA, 1994 r, 1900 ccm, turbo D, biały, 
centr: zamek, szyberdach, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby - 8.900 zł. Paczków, tel. 077/431-60-81, 
0662/61-98-83
SEAT CORDOBA, 1994 r., 50 tys: km, 1600 ccm, 
czerwony, 4-drzwiowy, wspom. kierownicy, c ẑamek, 
tydzień w kraju, zadbany, stan bdb • 5.600 zł + opłaty. 
Cesarzowice, teł. 071/795-13-84,0608/47-36-41 
SEAT CORDOBA, 1994 r, 133 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, RO JVC, szyberdach, zadbany, udokumen­
towany przebieg • 4.750 zł + Opłaty. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0691/31-82-20 
SEAT CORDOBA, 1994 r., 1600 ccm, benz., niebie­
ski met., szyberdach’, wspom. kier., c. zamek, el. szy­
by, ̂ O, alufelgi, bez wypadku, sprow. - 7.900 zł. Ka­
mienica, powiat nyski, teł. 0691/05-51-48 
SEAT CORDOBA, 1994 r, 96 tys. km, 1400 ccm, 
bordowy, centr. zamek, eł. otw. szyby, sprowadzony-
6.900 zł ♦ opłaty. Wrocław, tel. 0692/70-77-33, 
0607/79-72-72
SEAT CORDOBA, 1994 r„ 165 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, szyberdach, eł. otw. szyby, alum. 
felgi, zadbany, w ciągłej eksploatacji • 6.500 zł. Wro­
cław, teł. 0609/13-37-50,0663/71-26-11 
SEAT CORDOBA SEDAN, 1C94 r, 160 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, fioletowy, do poprawek blacharsko-ła- 
kiemiczych, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, centr. 
zanek, alarm, alum. felgi, ciemne szyby tylne, hak, 
wspomaganie kier., reguł, fotel kierowcy, ekonomicz­
ny - 7.300 zł. Wrocław, tel. 0888/47-50*76 
SEAT CORDOBA, 1994 r„ 128 tys. km, 1400 ccm, 
benz., fioletowy mef, alufelgi, obrotomierz, atęrm. 
szyby, RO, zarejestr., ważne przegląd i OC, w kraju 
od 1.5 roku, stan bdb - 5.900 zł: Złotoryja, teł. 
0601/83-19-95,0691/41-15-04 
SEAT CORDOBA, 1994/95 r.,'1600 ccm, bęnZ., inst. 
gaz., czerwony, bez wypadku, kpi. dokumentacja, el. 
szyby i szyberdach, wspom. kierownicy, c. zamek, 
zadbane wnętrze, stan bdb • 8.500 zł łub zamienię na 
inny. Lubiąż, teł. 071/389-77-17,0500/03-54-87 
SEAT CORDOBA, 1995 r., 160 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, zielony metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, eł. otw. szyby, obrotomierz, ha­
logeny, opłacony, zarejestrowany, slan b. dobry • 8.900 
zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45
SEAT CORDOBA, 1995/96 r„ 160 tys. km, 1900 ccm, 
SDI, czerwony, I właściciel, w kraju od 6 mies., wspo­
maganie kier., RO, szyberdach, hak, zarejestrowany 
- 12.400 zł. Kłodzko, tel. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58
SEAT CORDOBA, 1995/96 r., 142 tys. km, 1600 ccm, 
szary metalik, centr. zamek, ABS, automatic, eł. otw. 
szyby, eł. reg. lusterka, welurowa tapicerka, zderzaki 
i lusterka w kolorze nadwozia, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., halogeny, obrotomierz, w Kraju stan b. 
dobry, zadbany, serwisowany - 6.250 zl + opłaty. Le­
gnica, teł. 0781/04-41*66
SEAT CORDOBA, 1996 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, zielony metalik, nowy model, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by, szyberdach, obrotomierz, halogeny, w kraju od ty­
godnia, stan b. dobry • 8.900 zł ♦ opłaty. Gryfów ślą­

ski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12*0$, 
0600/43-68-45
SEAT CORDOBA, 1996 r., 171 tys. km, 1600 ccm, 
bęnz.( niebieski met., w kraju od tygodnia, oryg. la­
kier, 2 airbagi, wspom. kier., c. zamek, el. szyby, szy­
berdach, 5-drzwiowy, RÓ,5-bieg, nowe opony, stan 
techn. bdb • 8.600 zł. Kamienica, powiat nyski, teł. 
0669/03*76*70,0669/03-76*80 
SEAT CORDOBA, 1996 r., 1400 ccm, czerwony, stan 
bdb - 6.300 zł.'Kłodzko, tel. 0660/99-71-29, 
0609/67-47*81
SEAT CORDOBA, 1996 r, 1600 ccm, fioletowy me­
talik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., szyberdach, 
RO, 5*drzwlowy, zarejestrowany, karta pojazdu - 8.900 
zł. Rawicz, teL 0606/37-99-19 
SEAT CORDOBA, 1996 r., 1600 cćm, niebieski,
4-drzwiowy, klimatyzacja, halogeny, 2 poduszki pow., 
stan b. dobry, wspomaganie, centr. zamek, zadbany, 
reguł, kierownica, sprowadzony - 8.500 zł. Wrocław, 
tel. 0603/70-01*55
SEAT CORDOBA, 1996/97 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 
grafitowy metalik, kupiony w salonie, model 1997 r, 
szyberdach, nowy model, RO, oznakowany, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, alarm, zadbany, oryg. la­
kier, stan b. dobry • 12.700 zł lub zamienię. Kłodzko, 
tel. 074/868-45-51,0603/74-62-58 .
SEAT CORDOBA, 1997 r., 110 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, czerwony, I właściciel, serwisowany, bez wy­
padku, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 2 eł. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, ABS, RO, centr. zamek, alarm, 
welurowa tapicerka, immobilizer, wspomaganie, stan 
idealny - 8.900 zł * opłaty. Legnica, teł. 0692/77-50-68 
SEAT CORDOBA, 1997 r., 115 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, chabrowy, centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS, el. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow., książ­
ka serwisowa, kubełkowe fotele, halogeny, szyber­
dach, welurowa tapicerka, zadbany, bez wypadku, 
sprowadzony, stań idealny • 10.600 zl + opłaty. Lu* 
bań, teł. 075/722*59*98,0501/70*71:79 
SEAT CORDOBA SEDAN, 1997 r„ 121 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, czerwony, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, 2 poduszki pow., szyberdach, książka 
serwisowa, zadbany, sprowadzony • 11.600 zł cena z 
opłatami i rejestracją. Wałbrzych, tel. 0694/25-06-25 
SEAT CORDOBA, 1997 r., 164 tys. km, 1600 ccm, 
benz., czamy met., klimat., 2 airbagi, alufelgi, prze­
tarty błotnik tylny lewy, c. zamek • 9.000 zł. Ząbkowi­
ce Śląskie, tel. 0509/93-61 *01 
SEAT CORDOBA SE, 1997/98 i., 116 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, bordowy, nowa inst. gazowa, alarm, 
centr. zamek, kupiony w salonie, garażowany, slan 
idealny • 11.000 zł. Legnica, tel. 0605/3240-86 
SEAT CORDOBA, 1997/98 r., 1400 ccm, czerwony, 
kupiony w salonie, II właściciel, centr. zamek, alarm 
♦ pilot, Mul-T-Lock, RO, hak, bez wypadku, faktura 
zakupu, zadbany • 8.900 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0503/09-09-50,0605/19-26-46 
SEAT CORDOBA VARIO, 1998 r., 127 tys. km, 1600 
ccm, niebieski, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 
bagażnik dachowy, el. ster. szyby i lusterka, lusterka
1 zderzaki w kolorze nadwozia, kpi. opon zimowych i 
letnich - 13.500 zł. Wałbrzych, teł. 074/844-10-54, 
0607/81-73-36
SEAT CORDOBA VARIO, 1998/99 r„ 1598 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., kolor kości słoniowej, I rej. 06.1999 
r., kupiony w salonie, wspomaganie kier., centr. za­
mek f  pilot, alarm, immobilizer, hak, alum ..felgi, relin­
gi dachowe, roleta bagażnika, zadbany, zderzaki w 
kolorze nadwozia • 14.900 zł lub zamienię. Kłodzko, 
tel. 0609/45-10-70,0603/5046-85 
SEAT CORDOBA VARIO, 1998/99 r , 140 tys. km, 
1600 ccm, wtrysk, niebieski mel, kupiony w Polsce, 
alufelgi, c. zamek, immob., oznakowany, ABS, 2 air­
bagi, relingi dach., el. i podgrzewane lusterka, halo­
geny, eł. szyby, Mul-T-Lock, welurowa tap., wspom. 
kierownicy, nowe opony, nowy akumulator, po wymia­
nie pasków, RO z panelem, bez wypadku -12.400 zł. 
Strzelin, lei. 071/392-21-44 do godz. 15, 
0509/43-75*06
SEAT CORDOBA KOMBI, 1999 r„ 150 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 90 KM, srebrny met., nowy model, kfima­
tronic, eł. szyby, el. lusterka, 2 airbagi, RO, halogeny, 
roleta bag.jelingi dach. -15.900 zł + opłaty Studzian- 
na, tel. 065/571-68-49,0660/46-79-08

O SEAT CORDOBA SXE VARIO, 1999 rM 
1600 ccm, wtrysk, bordowy metalik, kupiony 
w salonie w Polsce, I właściciel, serwisowa­
ny, 2 poduszki pow., ABS, immobilizer, 4 el. 
otw. szyby, el. ster. lusterka, wspomaganie 
kier., alum. felgi, halogeny, relingi dachowe, 
roleta, stan idealny • 15.900 zł . Skupujemy 
auta za gotówkę. „AUTO-PLUS", Wałbrzych, 
ul. W rocławska 23, te l. 074/666-60*50, 
0601/56-62-26 www.auto-plus.com .pl 
W01152936

SEAT CORDOBA VARIO, 1999 r, 92 tys. km, 1400 
ccm, benz., niebieski, 5-drzwiowy, 5-bieg., roleta bag., 
relingi dach., bagażnik dachowy, dzielona tylna kana­
pa, reg. fotel, obrotomierz, wspom. kier., c. zamek, 
immob., eł. szyby i regulowane reflektory, RO z CD i 
6 głośników, letnie opony, ważne przegląd i OC do
10.2007 r. - 15.500 zł. Kraśnik Dolny, tel. 
075/736-97-27
SEAT CORDOBA VARIO, 1999 r„ 207 tys. km, 1900 
ccm, TDI, czamy, klimatyzaąa, ABS, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie 
kier., alum. felgi -17 .000 zł łub zamienię na droższy. 
Legnica, tel. 0603/91-07*19 
SEAT CORDOBA VARIO, 1999 r., 160 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski, kupiony w salfr 
nie, 2 poduszki pow., 4 eł. otw. szyby i reg. lusterka, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, alum. felgi, 
welurowatapicerka, radio, relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, zadbany, ważny przegląd, slan b. dobry -
13.900 zł. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
SEAT CORDOBA VARIO, 1999 r, 120 tys. km, 1600 
ccm, MPI, grafitowy metalik, bez wypadku, kupiony w 
salonie, I właściciel, serwisowany, wspomaganie kier.,
2 poduszki pow., roleta, relingi dachowe, RÓ, alum. 
felgi, oznakowany, 2 kpi. kół, immobilizer, zderzaki w 
kolorze hadwozia, zadbany, garażowany, stan b. do­
bry • 13.800 zł lub zamienię. Złoty Stok, powiat ząb­
kowicki, tel. 074/817-50-01,0502/42-93-94
SEAT CORDOBA SX, 1999/00 r., 62 tys. .km, 160Ó 
ccm, benzyna, periowożółty, 2 airbagi, ABŚ, el. szy­
by; wspomaganie, centr. zamek f  pilot, oryg. RO z 
dużym wyświetlaczem, reguł, kierownica i fotele, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, nowy model, blo­
kada Iskrzynł biegów, oznakowany, I właśc., bez wy­
padku, stan idealny • 15.900 zł. Ząbkowice śląskie, 
tel. 0604/61-87-38
(3 ffiBB SEAT CORDOBA VARtO, 2000 r, 1600 
ccm, benzyna, granatowy metalik, z salonu w Polsce, 
2 poduszki pow., błokada skrz. biegów, reguł, kierow­
nica, welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez wypad­
ku, garażowany, stan bdb - 15.900 zł, możliwe raty 
lub zamienię. Legnica, tel. 076/723-72-17, 
0605/28-37*83 K78600076 
SEAT CORDOBA VARIO, 2000 r., 1600 ccm, srebr­
ny metalik, kupiony w salonie, I właściciel, kpi. doku­
mentacja, serwisowany, wspomaganie kier., 2 podusz­
ki pow., centr. zamek; RO z dużym wyświetlaczem, 
relingi dachowe, immobilizer, alarm + pilot, garażo­
wany, stan b. dobry - 18.600 zł lub zamienię. Legnica, 
tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97 
SEAT CORDOBA, 2001 r, 95 tys. km, 1400 ccm, MPI, 
2 poduszki pow, alarm + pilot, ABS, wspomaganie

kier, centr. zamek, serwisowany, garażowany,.stan
b. dobry - 20:900 zł. Świebodzice, tel. 0607/05-53-31, 
074/666-80-23^^z20 .
SEAT CORDOBA, ^OOirt&rs 14,00.,cęm, czerwony, 
kupiony w salonie, I właściciel, kp1v dokumentacja, 
serwisowany, wspomaganie kier, 2 poduszki pow, 
ABS, cenlr. zamek, eł. olw. szyby, immobilizer, alarm
♦ pilot, dzielona tylna kanapa, kpi. opon zimowych, 
bez wypadku, garażowany, stan b. dobry - 22.900 zł 
lub zamienię. Legnica, teł.- 076/721-38-95, 
0601/26*07*97
SEAT CORDOBA SEDAN, 200t/02 r, 154 tys. km, 
.1900 ccm, SDI, srebrny metalik, klimatronic, 4 podusz­
ki pow, eł. otw. szyby, alarm, centr. zamek, wspoma­
ganie kier, ABS, halogeny, RO + głośniki, I właści­
ciel, książka serwisowa, stan techn. b. dobry, atrak­
cyjny wygląd, zadbany - 20.600 zł + opłaty. Lubin, tel. 
0667/26-06-08,0697/19-07*76 
13 o m  SEAT CORDOBA KOMBI, 2002 r„ 120 
tys. km, 1600 ccm, benzyna/insi. gaz, srebrny meta­
lik, kupiony w salonie w Polsce, i właściciel, 2 po­
duszki pow, ABS, immobilizer, centr. zamek, el. szy­
by, RM fabryczny, wspomaganie kier, relingi dacho­
we, roleta bagażnika, stan idealny • 21.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/666-60-50, 0601/56-62*26 www.au- 
toplus.autogielda.pl K78682036 
SEAT CORDOBA, 2002 r„ 86 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, inst. gaz, grafitowy metalik, wspomaganie 
kier, ABS, centr. zamek, alarm + pilot, sekwencyjny 
wtrysk gazu, kupiony w salonie • 18.900 zl. Kościan, 
tel. 0601/75-81*24
SEAT CORDÓBA, 2Ó03 r„ 67 lys. km, 1900 ccm, TDI, 
biały, 2 poduszki pow, klimatyzacja, Centr. zamek + 
pilot, el. otw. szyby, wspomaganie kier, zarejestro­
wany, stan b. dobry • 30.000 zł. Tel. 0605/14*59*80 
SEAT CORDOBA, 2003 r, 41 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, perłowoczamy, bez wypadku, najbogatsza 
wersja wyposażenia, serwisowany, slan idealny •
31.800 zł. Nowa Sól, tel. 068/387-75-74, 
0601/85-77-36
SEAT CORDOBA SEDAN, 2003 r, 46 tys.km, 1900 
ccm, TDI, beżowy met, 5*drzwłowy, klimalronic, 
wszystkie elektr! dodatki, airbagi, ABS, ASP, sprow. z 
Wioch, w kraju od tygodnia, ks. serwisowa, welurową 
tap., stan idealny • 31.000 zl. Opole, teł. 
0605/88-35-82,0601/2748-20 
SEAT CORDOBAJli, 2003 r, 36 tys. km, 1200 ccm, 
12V, kolor srefirny metalik, 4 poduszki pow., I właści­
ciel, kupiony w salonie, serwisowany, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, ABS, SRS, komputer, centr. zamek, 
wspomaganie kier, RO z RDS, alarm, immobilizer, 
nowy model, zadbany, garażowany, atrakc. wygląd, 
oryg. lakier -28.700 zł (możliwe raty) lub zamienię. 
Paczków, tel. 077/431-6446,0606/44-97-54 
SEAT CORDOBA StGNO, 2003/04 r„ 78 tys. km, 
1400 .ccm, 16V, bordowy metalik, I właściciel, kupio­
ny w salonie, bez wypadku, serwisowany, sekwen­
cyjna inst. gazowa na gwarancji, centr.-zamek, wspo­
maganie kier, el. otw. 4 szyby i reg. lusterka, kompu­
ter pokładowy, 2 poduszki pow, halogeny, alarm, RM, 
welurowa tapicerka • 31.200 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-72-55,0693/53-08-88,0601/30-09-70 
SEAT IBIZA, 1990 r, 1200 ccm, benzyna, perlowo- 
czamy metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO + głośni­
ki, ważne przegląd i OC, szyberdach, ospoilerowany
• 1.500 zł. Borowa, powiat wrocławski, lei.

- 0509/50-7343
SEAT IBIZA, 1990 r, czamy, ważne przegląd i OC do 
IX.2007 r, stan dobry, brak obudowy filtra powietrza, 
do regulacji, karoseria w dobrym stanie • 1.000 zł. Wro­
cław, tel. 0888/36-96-05
SEAT IBIZA, 1991 r, 150 tyś. km, 900 ccm, czerwo­
ny, sprowadzony z Niemiec, zadbany, I właściciel, 
opony zimowe (80% zużycia bieżnika) - 1.400 zl + 
opłaty. Bolesławiec, tel. 0503/70-06-33, Niemcy, 
0049/176-28-194 2 42
SEAT IBIZA, 1991 r, 1200 ccm, benzyna, inst gaz, 
3-drzwiowy, stan dobry, ważne OC i przegląd techn. •
1.700 zł. Wrocław, teł. 0504/78-39-22 
SEAT IBIZA, 1992 r, 120 tys. km, 1200 ccm, srebrny 
metalik, 5-drzwiowy, zadbany, stan dobry, sprowadzo­
ny • 1.900 zł + opłaty. Góra, lei. 0605/23-09-39 
SEAT IBIZA, 1992 r, 180 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
zielony metalik, 5-drzwłowy, RO, alum. felgi, ważne 
OC i przegląd, po remoncie silnika, stan dobry - 2.800 
zł. Legnica, tel. 0607/87*25*23,
SEAT IBIZA, 1992 r., 129 tys. km, 1200 ccm,.wtrysk, 
srebrny met, stan bdb, c. zamek, po rem. skrzyni bie­
gów, sprzęgła, ważne przegląd i OC 2.900 zł lub 
zam. na samochód dostawczy, w tej cenie, Fiata Fio- 
rino. Lubin, tel. 076/840-86*16 po godz. 19, 
0695/41-08-21
SEAT IBIZA, 1992 r., 1200 ccm, benzyna, inst. gaz, 
srebrny metalik, inst. gazowa na gwaranci, 5-biegc- 
wy, 3-drzwiowy, szerokie zderzaki, zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, RO + głośniki, silnik system 
Porsche, zużycie gazu 71/100 km, plastikowe nadko­
la, ważne przegląd i OC • 3.800 zł. Łubków, powiat 
bolesławiecki, teł. 0788/26-19-53 po godz. 16 
SEAT IBIZA, 1992 r.. 210 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, źrebmy metalik, 3-drzwiowy, po wymianie kloc­
ków i tarcz hamulcowych, chłodnicy, uszczelki pod 
głowicę, stan dobry - 700 zł. Żary, tel. 0608/3440-06 
SEAT IBIZA, 1993 r, 117 tys. km, 1200 ccm, czerwo­
ny, el. szyby, centr. zamek, stan b. dobry -1.800 zl + 
opłaty. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0696/33-17-50
SEAT IBIZA, 1993 r„ 120 tys. km, czerwony, 5-drzwio- 

. wy, eł. otw. szyby, sprowadzony • 2.250 zł + opłaty. 
Jawor, tel. 076/871-79-67
SEAT IBIZA, 1933 r„ 1200 ccm, benzyna, niebieski, 
3-drzwiowy, kpi. kół zimowych, zarejestrowany • 2.400 
zł. Posadowo, teł. 065/571-21-54 
SEAT IBIZA, 1993 r, 119 tys. km, 1300 ccm, niebie­
ski met, 2 kpi. kół, RO, szyberdach, nowy model, 
zarejestr. • 5.500 zł. Włoszakowice, powiat leszczyń­
ski, teł. 0510/11-24*92
SEAT IBIZA, 1993/94 r„ 1200 ccm, pełny wtrysk, czer­
wony, w kraju od roku, ważne przegląd i OC, 3-drzwio­
wy, kubełkowe fotele, szyberdach, RO - 3.650 zł. Ja­
wor, teł. 076/871-87-16,0668/34-75-98 
SEAT IBIZA, 1993/94 r., 1300.ccm, benzyna, szary 
metalik, nowy model, 3-drzwiówy, centr. zamek, szy­
berdach, 5-biegowy, ekonomiczny, zarejestrowany, 
karta pojazdu, ważne przegląd i OC -5.400 zł. Trzeb* 
nica, tel: 0886/77*77*87
13 HSffiJ SEAT IBIZA, 1994 r, 1400 ccm, benzy­
na, niebieski, wspomaganie kier, centr. zamek, spro­
wadzony • 5.900 zł + opłaty. Leszno, tel. 
0605/63-30-38 www.hit.eutogieida.pł K78683546 
SEAT IBIZA, 1994 r, 1400 ccm, niebieski metalik, 
sprowadzony, RO, alum. felgi, dzielona tylna kanapa, 
ekonomiczny * 3.800 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 
0603/46-03-54
SEAT IBIZA, 1994 r, 85 tys. km, 1400 ccm, czerwo­
ny, 3*drzwiowy, wspom. kierownicy, 2 airbagi, zadba­
ny • 4.500 zł * opłaty. Góra, td. 0698/80-05-58 
SEAT IBIZA, 1994r, 180 tys. km, 1100 ccm, ziełony, 
RO, sprow, stan bdb • 4.600 zł +■opłaty. Gryfów ślą- 
ski, teł. 075/781-38-50,0508/32*40*51 
SEAT IBłZA, 1994 r, 1300 ccm, szary metalik, bez 
wypadku, 5-drzwiowy, w kraju od kilku dni • 5.500 zl + 
opłaty. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 
0603/91-36-86
SEAT IBIZA, 1994 r, 160 tys. km, 1300 ccm, benz, 
biały,.5-drzwiowy, 5-bieg, stan bdb • 3.500 zł + opła­
ty. Mirsk, tel. 075/647-01-40,0697/13-30-54

SEAT IBIZA GLSi, 1994 r, 130 tys. km) 1300 cćm, 
wtrysk, kolor grafitowy metalik, 60 KM, bez wypadku, 
szyberdach, RO, welurowa tapicerka, w krajuod roku, 
kpi. dokumentacja, stan b. dobry • 6.400 zł. Strzelin, 
tel; 0602/44-78*77
SEAT IBIZA GLX, 1994 r, 124 tys. km, 1600ccm, 
benzyna, czerwony, eł. ótw. szyby, wspomaganie, 
cenlr. zamek, szyberdach, RO, I właściciel, nie wy­
maga wkładu finansowego, 3-drzwiowy, stan techn. 
idealny • 5.700 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0880/32*9745 
SEAT IBIZA SPECIAL, 1994 r, 903 ccm, granatowy, 
5-drzwiowy, stan dobry, zarejestrowany, w Polsce od 
2007 r. • 3.500 zf. Wrocław, tel. 0501/62-09-89 
SEAT IBIZA, 1994/95 r, 54 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, 5-drzwiowy, RO + głośniki, wspoma­
ganie kier, szyberdach, centr. zamek, 5*blegowy, 
alum. felgi, kpi. kół zimowych, stan idealny, udoku­
mentowany przebieg, w kraju od 2 dni, opłacony, go­
towy do rejestracji - 6.700 zł. Lubin, tel. 0604/93-11-37, 
076/847-30*39
SEAT IBIZA, 1994/95 r., 105 tys. km, 1300 ccnTben- 
zyna, czamy metalik, RO, alum. felgi, 5-drzwiowy, 
nowo sprowadzony, stan idealny - 5.500 zł. Rawicz, 
tel. 0501/09-88-57
SEAT IBIZA, 1995'r, 130 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, ziełony, wspomaganie, 5-drzwiowy, alum. felgi, 
komplet opon zimowych, radio, sprowadzony, możli­
wość sprzedaży na polskich tablicach, dodatkowe 
koszty 1.500 zł * 5.900 zl. Dzierżoniów, tel: 
0509/74-15-25,074/831-70-85 ZOOKO4403 
(3 05113 SEAT IBIZA hatchback, 1995 r, 98 tys. 
km, 1900 ccm, diesel, czerwony, c. zamek, wspom, 
el. szyby, airbag, RO z CD, 5-drzwiowy - 7.700 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/842-55*50, 0607/15-20-09 
www.vegacar.autogieida.pl K78688146 
13 B3Z3 SEAT IBfZA GLX, 1995 r,.98 tys, km, 
1598 ccm, benzyna, zielony metalik, sprow. z Niemiec,
2 dni w kraju, wspomaganie kier, ćentr. zamek, el. 
szyby i lusterka, szyberdach, welur tapicerka, RO, 
bez wypadku serwisowany, stan bdb - 7.600 zł + opła­
ty 1.200 zł. Żary, tel. 068/375-93-55, 0603/39-04-87 
K78687646
SEAT IBIZA, 1995 r, 1800 ccm, czamy metalik,
3-drzwiowy, alum. felgi, automatic, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier, centr. zamek, szyberdach, zadba­
ny, bez korozji • 4.800 zl ♦ opłaty. Bolesławiec, tel. 
075/734-64-10,0605/33-31-07,0661/9444-26 
SEAT IBIZA COLAGE, 1995 r., 190 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, jasnozielony, inst. gazowa, 2 poduszki pow, 
centr. zamek, alarm, szyberdach, wspomaganie kier, 
5-drzwiowy, garażowany • 7.500 zł. Gostyń, tel. 
0607/17-26-69
SEAT IBIZA, 1995 r, 110 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, wtrysk, czerwony, 3-drzwiowy, katalizator, bez wy­
padku, wspomaganie kier, od 8 lat w kraju, oszczęd* 
ny, stan techniczny dobry - 6.700 zł: Kuźnica Grabow­
ska, powiat ostrzeszowski, teł. 062/731 -26-78 
SEAT IBIZA, 1995 r, 1600 ccm, niebieski metalik, 
wspomaganie kier, centr. zamek • 3.900 zl. Legnica, 
tel. 0513/24-61-30
SEAT IBIZA, 1995 r, 180 tys. km, 1400 ccm, czamy 
metalik, wspomaganie kier, 2 poduszki pow, I wła­
ściciel, sprowadzony z Niemiec, do poprawek lakier­
niczych • 3.590 zł. Legnica, tel. 0886/38-75-99 
SEAT IBIZA, 1995 r, 1400 ćcm, benzyna, błękitny 
metalik, 2 poduszki pow, przyciemnione szyby, tylne 
lampy w stylu Lexu$a - 7.500 zf. Milicz/ teł. 
0661/83-62-28
SEAT IBIZA, 1995 r.; 1600 ccm, benzyńa, srebrny 
metalik, nowy model, zderzaki \ lusterka w kolorze 
nadwozia, 5-drzwiowy, wspomaganie kier, cenlr. za­
mek • 7.500 zł. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 
0697/36-17-26
SEAT IBIZA GTI SPECiAL, 1995 r„ 174 tyŝ  km, 2000 
ccm, czerwony, 3-drzwiowy, wspomaganie kier, 2 
poduszki pow, el otw. szyby, szyberdach, centr. za­
mek, alum. felgi 15*, stan b. dobry, w 100% wyginał- 
ny, nie wymaga napraw, sprowadzony z Niemiec od I 
właściciela, w kraju od 2 dni • 6.000 zł. Syców, powiat 
oleśnicki, tel. 0609/97-33-55 
SEAT IBIZA, 1995/96 r, 165 tys. km; 1400 ccm, nie­
bieski, 5-drzwiowy, wspomaganie kier, centr. zamek, 
szyberdach, -RO, obrotomierz, dodatkowe światło 
.stop* -5.900 zł. Kalisz, tel. 0501/13-56*23 - 
SEAT IBIZA, 1995/96 r„ 132 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony, bez wypadku, 5-drzwiowy, cenlr. za­
mek, książka serwisowa, I rej. 03.1996r;, wspomaga­
nie kier, sprawdzany 11.2006 r, stan idealny • 8.700 
zł. Lwówek śl. Tel. 0602/76-82*98 
SEAT IBIZA GLXi, 1995/96 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, kolor malinowy, 3-drzwiowy, zarejestrowa­
ny, w kraju od 7 miesięcy, 2 poduszki pow, wspoma­
ganie kier, centr. zamek, szyberdach, obrotomierz, 
szerokie zderzaki, stan b. dobry - 7.600 zł. Oleśnica, 
tel. 071/793-35 0̂9,0601/41-23-29 -
03 SEAT IBIZA, 1996 r„ 115 lys. km. 1400 ccm, 
benzyna, grafitowy metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki 
pow, wspomaganie, el. szyby i lusterka, centr. za­
mek, szyberdach, welurowa tapicerka, bez wypadku, 
książka serwisowa, stan b. dobry, sprowadzony, na 
niemieckich tablicach - 6.400 zl + opłaty. Legnica, teł. 
0660/05-99-40 150642016
SEAT IBIZA GLX, 1996 r, 170 lys. km, 1600 ccm, 
benzyna, jasnozielony pastelowy, 3-drzwiowy, nowy 
TUV, książka serwisowa, centr. zamek + alarm, ABS, 
2 poduszki pow, el. ster. szyby i lusterka, szybendach, 
wspomaganie kier, RO Sony z panelem + zmieniacz 
CD, nowe opony zimowe, po serwisie w Niemczech, 
zadbany, bez wypadku - 6.500 zł + opłaty rejestracyj­
ne. Wałbrzych, tel. 0788/86-7348 
SEAT IBIZA, 1996 r, 150 tys. km, 1400 ccm, niebie­
ski metalik, 2 poduszki pow, centr. zamek, immobili­
zer, RO, alum. felgi, kpi. kół zimowych, sportowy ukł: 
wydechowy - 8.500 zi. Wrocław, lei. 0698/6141-92 
SEAT IBIZA hatchback, 1996/97 r, 101 tys. km, 1400 
ccm, wtrysk, zielony (butelkowy) met, 2 airbagi, c. 
zamek, wsjjom. kierownicy, ABS, szyberdach, opony 
zimowe, ks! serwisowa, stan idealny, zderzaki w koi. 
nadwozia, w kraju od 2 dni * 7.600 zł. Wrocław, teł. 
0507/05-79-90
SEAT IBIZA, 1997 r, 87 tys. km, 999 ccm, benz, 
srebrny, el. szyby, c..zamek, airbag, wspom. kierow­
nicy, immob, welurowa tap, 5-drzwiowy - 8.300 zł + 
opłaty. Wrocław, tel. 0697/86*22*04 
SEAT IBIZA, 1997 r, 150 tys. km, 1900 ccm, TDł, 
niebieski, sprowadzony, -̂drzwiowy, ABS, klimatyza­
cja, stan b. dobry, uszkodzone prawe dizwi, pełne wy­
posażenie elektr. - 8.000 zl. Legnica, tel. 
0505/56-30*93
SEAT IBIZA SKŁADAK, 1997 r, 1200 ccm, benzyna, 
insi. gaz, biały, centr. zamek, alarm + pilot, szyber­
dach • 2.200 zł + części. Wrodaw, lei. 071/351 -48-67 
13 SEAT IBIZA GT, 1998 r, 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
czamy metalik, c. zamek, ABS, wspom:, alufelgi, el. 
lusterka i szyby, 2 airbagi, szyberdach, RM, 3-drzwio- 
wy, auto bezwypadkowe, z grudnia 1998 r, sprowa­
dzone • 12.900 zł + opłaty 1.000 zl. Leszno, tel. 
0605/63*30*38 www.hit.autogielda.pl K78683616 
(3 GEE0 SEAT IBIZA hatchback, 1998 r, 125 lys. 
km, 1400 ccm, benzyna, czamy metalik, wspom, alu­
felgi, airbag, szyberdach, reg. kierownica, lakierowa­
ne zderzaki i lusterka, 3-drzwiowy, bez wypadku, kpi. 
dokumentacja, po opłatach, stan bdb • 10.400 zł. 
Ostrzeszów, tel. 0605/41*09-99, 062/730-07*41 
www.universlronix.autogielda.pl K78663946 
SEAT IBIZA, 1998 r, 150 tys. km, 1900 ccm. TD1110 
KM, niebieski, 2 poduszki pow, ABS, klimatyzacja, 5 
zagłówków, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. za­
mek, alarm+pilot, komputer, tempomat, telefon, wspo­

maganie Wer,, sprowadzony, stan b. dobry -13.800 
zł. -8desławiec;tel. 0861/92  ̂M 4,
8EAPIBIZA, 1998 r, 142 tys. tóW?ł400«sW(ib«nzy- 
na, 60 KM, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow, wspomaga* 
nie kier, ABS, RO, hak, I właściciel, udokum. prze* 
bieg, na zachodnich tablicach • 8.800 zł t  opłaty. Ja­
wor, teł. 0885/55-67-75
SEAT IBIZA, 1998 r, 1400 ccm, zielony metalik, za­
dbany, w kraju od 2 dni • 6.900 zl ♦' opłaty. Oława, tel. 
0888/01-66*62
SEAT IBIZA, 1998 r, 1400 ccm, benzyna, żółty, ABS, 
poduszki pow, centr. zamek, el. otw. szyby 1 szyber­
dach, immobilizer, zarejestrowany -11.500 zł. Wolsz­
tyn, teł. 0880/54-79-09
SEAT IBIZA, 1998 r, 80 tys. km, 1400 ccm,benzyna, 
żółty, wspomaganie kier, ABS, centr. zamek + pilot, 
immobilizer, el. otw. szyby i szyberdach, slan b. do­
bry • 7.900 zł. Wolsztyn, teł. 0502/61-37-68 
SEAT IBIZA, 1998/99 r, 58 tys. km, 1900 ccm, SDJ, 
ciemnozielony metalik, sprowadzony, bez wypadku, I 
właśddel, książka serwisowa, 2 poduszki pow, ABS, 
wspomaganie kier, 5-drzwiowy, centr. zamek + pilot, 
szyberdach, zużyde paliwa 4 1/100 km, stan b. dobry 
-14.900 zl. Wałbrzych, tel. 0889/20-04-67 
SEAT IBIZA, 1999 r, 142 lys. km,,1400 ccm, benzy­
na, niebieski, 3*drzwiowy, sprowadzony z Francji, w 
kraju od 2.5 miesiąca, stan b. dobry -10 .500 zł. Bole­
sławiec, tel. 0/88/39-29-13 
SEAT IBIZA, 1999 r, 100 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
stalowy metalik, 5-drzwiowy, klimatronic, ABS, centr. 
zamek, el. otw. szyby, 4 poduszki powietrzne, wspo­
maganie, RM, halogeny, bez wypadku, sprowadzony, 
w stanie idealnym - 14.500 zł. Syców, teł. 
0606/73-6741
SEAT IBIZA GT, 1999 r., 1900 ccm, TDI, żółly, 
5-drzwiowy, pełne wyposażenie elektr., kubełkowe 
fotele, stan b. dobry • 13.600 zł. Ścinawa, powiat lu­
biński, tel. 0885/37-0846
SEAT IBIZA, 1999/00 r„ 97 tys; km, 1900 ccm, SDI; 
grafitowy metalik, pełne wyposażenie elektr, wspo­
maganie kier, ABS, radio z dużym wyświetlaczem, 2 
poduszki pow, 5-drzwiowy, centr. zamek, zderzaki w 
kolorze nadwozia, książka serwisowa, stan idealny -
14.100 zł + opłaty 1.300 zł. Wrocław,. tel. 
0694/50-8445,0880/78*73*75 
SEAT IBIZA, 2000 r, 1900 ccm, SDI, żółty, 5-drzwio­
wy, ABS, el. olw. szyby, kpi. kół zimowych, stan b. 
dobry • 16.500 zł. Jaworzyna śląska, powiat świdnic­
ki, tel. 0512/21-35-30
SEAT IBIZA, 2000 r, 1900 ccm, TDI, zielony (butel­
kowy) met, 5-drzwiowy, wspom. kierownicy, ABS, kli­
matronic, el. szyby, el. lusterka, el. reg. reflektory, reg. 
kierownica i pasy, welurowa tap, RO, komputer, 2 
airbagi, zadbany, I właśc, stan techn. i wizualny bdb 
- 19.300 zł. Świebodzice, tel. 074/855-72-17, 
0602/11-26-11
SEAT IBIZA SIGNO 6K13C6,2000/01 r, 93 tys. km, 
1400 ccm, benz, srebrny met, 3-drzwiowy, I właśc. 
(kobieta niepaląca), OC ważne do 04.2007 r, z salo­
nu, serwisowany, garażowany, 2 airbagi, c. zamek, 
alarm * pilot, reg. kierownica, wspom. kierownicy, el. 
lusterka, eł. szyby, ABS, RO z CD, welurowa tap. -
18.000 zł. Wrocław, tel. 0608/67-92-80
SEAT IBIZA, 2001 r., 163 lys. km, 1900 ccm, TDI, 
niebieski, 3-drzwiowy, klimatronic, ABS, 4 airbagi, el. 
szyby, c. zamek + pilot, alufelgi, kpi. opon zimowych, 
stan bdb -19.000 zł. Głogów, lei. 0600/59-7?-97 
SEAT IBIZA, 2001 r, 140 tys. km, 1900 ccm, TDł, 
czamy met, sprow, wszystkie elektr. dodatki, trakcja 
kół, ABS, radio z dużym wyświetlaczem, klimat, 4 
airbagi • 21.000 z łt opłaty. Jawor, tel. 0605/82-59-16 
SEAT IBIZA, 2001 r, 98 tys. km, zielony met, air­
bag, ABS, reg. kierownica ze wspom, sprow, do po­
prawek biachar -lakiem. - 9.800 zł + opłaty. Mnicho- 
wice, tel. 071/316-46-66,0669/7546-05 
SEAT IBIZA, 2001 r, 1400 ccm, MPI, czerwony, 
5-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow, I właścidel, ku­
piony w salonie, stan b. dobry • 16.200 zł. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0697/09-74-54

O SEAT IBIZA SIGNO, 2002 r., 1200 ccm, 
12V, niebieski, kupiony w salonie w Polsce, I 
właściciel, serwisowany, 3-drzwiowy, 2 po­
duszki pow., ABS, immobilizer, centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, komputer, wspoma­
ganie kier., halogeny, stan idealny • 25.900 zł 
. Skupujemy auta za gotówkę. „ AUTO-PLUS”, 
Wałbrzych, ul. W rocławska 23, tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01152946

SEAT IBIZA, 2002/03 r„ 1900 ccm, SDI, stalowy 
metalik, model przejściowy, 3-drzwiowy, wspomaga­
nie kier, centr. zamek, el. otw. szyby, poduszki pow, 
ABS, RO, Slan b. dobry - 21.000 zl. Wałbrzych, teł. 
074/666-14-73,0606/48-3041 
(3 HSZ3 SEAT IBIZA, 2003 r, 1200 ccm, benzy­
na, czerwony, bez wypadku, garażowany, z salonu, w 
Polsce, I właśc, stan bdb, serwisowany, ABS, alarm 
+ pilot, cenlr. zamek, wspomaganie kier, welur. tapi­
cerka, 2 airbagi, RO, katalizator, immobilizer • 23.900 
zł. Wałbrzych, teł. 074/849-62-47, 0608/63-67-89 
K78688296
SEAT IBIZA SPORT, 2003 r„ 55 tys. km, 140Ó cęm,' 
TDI, perłowoniebieski, c. zamek, ABS, wspom. kie­
rownicy, el. szyby, el. lusterka, komputer, kubełk. fo­
tele, alufelgi, I właśc, sprow, do rejestracji, stan ide­
alny • 26.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0607/29-96-56 
SEAT IBIZA hatchback, 2004 r„ 89 tys. km, 1400 cęn\ 
TDI, grafitowy met, 5-drzwiowy, 75 KM, klimalronic, 
ABS, 4 airbagi, el. szyby, wspom. kier, c. zamek z 
kluczyka, RO + CD z MP3, alufelgi, immob, dziel. tył. 
kanapa, zadbany, bez wypadku, właśc. niepalący, stan 
techn. idealny - 32.500 zl. Strzelin, tel. 0504/15-52-06 
SEAT IBIZA SPORT RIDER, 2005 r., 14 tys. km, 1400 
ccm, 16V, 75 KM, srebrny metalik. 5-drzwiowy, ku­
piony w salonie w Pdsce, bez wypadku, gwarancja, 
inst. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem, 2.poduszki 
pow, reguł, kierownica, klimatyzacja, ABS, EBV, 
wspomaganie, el. otw. szyby, alarm z czujnikami, 
centr. zamek, kubełkowe fotele, hdogeny alum. fełgi, 
chromowane dodatki, radio z MP3 + 8 głośników, blo­
kada Dipol - 34.500, zł. Wrocław, tel. 0880/81 -45-64 
SEAT LEON, 2000 r, 105 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier, 
ABS, 4 poduszki powi, 4 el otw szyby i reg. lusterka, 
klimatronic, aium. felgi, halogeny, RO z CD, książka 
serwisowa, bez wypadku, stan idealny - 23.600 zł. Lu- 

N)ań, teł. 075/722-59-98,0501/70-71-79 
13 ffiiH SEAT LEON SR hatchback, 2000/01 r, 
119 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwony, kupiony 
w salonie w Pdsce, II właścidel, 2 poduszki pow, 
immobilizer, alarm, centr. zamek, el. ster. szyby, fa­
bryczny RO, klimatyzacja, wspomaganie kier, stan 
idealny • 27.900 zł. Wąjbrzych, teł. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.autoplus.aulogielda.pł 
K78681866
SEAT LEON, 2001 r, 69 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
srebrny metalik, zarejestrowany w kraju, 4 poduszki 
pow, klimalronic, pełne wyp. elektr, centr. zamek ♦ 
pilot, alum. felgi, wspomaganie kier, stan b. dobry, 
zarejestrowany, w kraju od pożdziemika 2005 roku -
27.000 zł. Kalisz, tel. 062/761 -55-73,0501/47-75-27 
SEAT LEON FR, 2001 r, 60 lys. km, 1800 ccm, turbo 
benzyna, srebrny metalik, 180 KM, nowo sprowadzo­
ny, zarejestrowany, klimatronic, 4 poduszki pow, ABS, 
EBD, ECS, centr. zamek, 6-biegowy, welurowa tapl-' 
cerka, bez wypadku, el reg. lusterka, eł. otw. szyby, 
stan idealny • 26.900 zł. Rawicz, teł. 0503/14-48-80

SEAT LEON RS, 2001 r, 102 tys. km, 1800 ccm,'tur- 
bobenżyna, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 180 KM, w 
kraju od 3 dni, wszystkie el. dodatki, alum. felgi 16', 
centr. zamek, ABS, wspomaganie kier, ESP, centr. 
zamek, zarejestrowany, stan idealny - 29.000 zł. Wał­
brzych, lei. 0512/20-69*97 
13 GOŚ) SEAT LEON hatchback, 2002 r, 89 tys. 
km, 1400 ccm, benzyna, bordowy melalik, I właśc, z 
salonu, serwisowany, kpi. dokumentacja, ABS, alarm 
+ pilot, centr. zamek, reguł, kierownica, wspomaga­
nie kier., 2 poduszki pow. - 26.800 zł. Opde, tel. 
077/453-76-44 www.camil.aulogielda.pł K78652206 
SEAT LEON, 2004 r, 41 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 
KM, czamymet, klimatronic, pełne wyposaż, elektr, 
RO z CD, 4 airbagi, oryg. alufelgi 17', kubelk. fotele, 

"irCŚ, tempomat, do poprawek biachar.-lakiem’. -
27.900 zł. Kośdan, teł. 0608/41-09-11 
SEAT LEON II, 2005 r, 14 tys. km, 1600 ccm, wlrysk, 
srebrny metalik, najnowszy model, klimatyzacja, 8 po­
duszek pow, ABS, TC, eł. otw. szyby, wspomaganie 
kier, centr. zamek, APT, kpi. dokumentacją serwiso­
wany - 53.000, zł. Rawicz, tel. 0601/77-37-17, 
065/573-18-45
13 SIEI SEAT LEON, 2006 r, 5 tys. km, 1900 
ccm, TDł, niebieski, el. szyby i lusterka, poduszklpow, 
klimatyzacja, ABS, centr. zamek, wspomaganie, RM, 
CD, sprow. z Francji, kpi. dokumentacja - 42.000 zł. 
Przygodzice, k. Ostrowa Wlkp. Tel. 0607/56-00-33 
K78647536
SEAT MALAGA, 1990 r, 100 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, wtrysk, buraczkowy, 5-drzwiowy, stan dobry, do 
lakierowania błotnik i maska, podzespoły w b. dobrym 
stanie, pełne wyposażenie el, silnik 110 KM, alum. 
felgi, centr. zamek, garażowany - 2.000 zł + opłaty. 
Jawor, teł. 0502/55-95-27.
SEAT MARBELLA, 1990 r„ 115 tys. km, 850 ccm, 
benzyna, czerwony, szyberdach, kola zimowe -1.700 
zł. Wrocław, tel. 0502/1642-76 .
SEAT MARBELLA, 1991 r, 97 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, niebieski, RO, dzielona tylna kanapa -1.800 
zi. Wałbrzych, teł. 0606/83-30-07 
SEAT MARBELLA, 1997 r, 60 tys. km, 903 ccm, 
benz, Czamy, szyberdach, ważny przegląd, rej, w 
ciągłej eksploat, zużycie paliwa 5,51/100 km, nowe 
sprzęgło, zbiornik paliwa âmortyzatory tylne, hamul­
ce, tłumik, konserwacja podwozia, bez wypadku, RO, 
stan bdb - 2.800 zl - dó negocjacji. Jelenia Góra, tel. 
075/642-98-93,0788/55-56-01 
SEAT TOLEDO, 1992 r, 204 lys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz, bordowy metdik, ABS, el. otw. szyby 
i reg. lusterka, wspomaganie kier, centr. zamek, szy­
berdach, wełuowa tapicerka, halogeny, lusterka i zde­
rzaki w kdorze nadwozia, RÓ, stan b. dobry - 5.800 
zl. GorZanów, powiat kłodzki, tel. 074/812-10-79, 
0609/35-26*22
SEAT TOLEDO, 1992 r, 140 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, biały, w kraju od roku, I właścicielka, bez koro­
zji, garażowany, welurowa tapicerka, wspomaganie 
kier, szyberdach, radio, alarm, zadbane wnętrze -
4.000 zł. Jelenia Góra, lei. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
SEAT TOLEDO, 1992 r, 120 tys. km, 1900 ccm, TD, 
zielony, centr. zamek, alum. felgi, RO - 6.400 zł. Ka­
lisz, tel. 0501/36-9949,0600/85-29-43 
SEAT TOLEDO, 1992 r, 102 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, granatowy, 5-drzwiowy, szyberdach, obroto­
mierz; dzielona tylna kanapa, slan b. dobry • 2.800 zł 
+ opłaty. Lubań, teł. 0607/56-93-22 
SEAT TOLEDO, 1992 r„ 190 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy, welurowa tap, el. szyby (4), wspom. kie­
rownicy, c. zamek, alarm, zarejestr. - 4 800 zł. Mirsk, 
powiat lwówecki, tel. 0885/32-02-87 
SEAT TOLEDO, 1992 r, 1900 ccm, turbo D, czerwo­
ny, centr. zamek, immobilizer, hak, Mul-T-Lock, wspo­
maganie kier, stan b. dobry - 6.300 zł. Namysłów, tel. 
0694/62-21 -85,077/419-22-39 
SEAT TOLEDO, 1992 r, 140 tys. km, 1900 ccm, benz, 
biały, wspom. kier, szyberdach, halogeny, lust^ka w 
kolorze nadwozia, hak' sprow. z Niemiec, nowe sprzę­
gło i klocki ham, welurowa tap., RO - 4.200 zł. Po­
bledną, powiat lubański, lei. 0502/07-86-42, 
0506/81-61-94
SEAT TOLEDO, 1992 r, 180 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz, granatowy, 5-drzwiowy, wspomaga­
nie kier, 5̂ biegowy, obrotomierz, szyberdach, wdu- 
rowa tapicerka, el. reg. reflektory, RO, bez wypadku,
1 właściciel w Polsce (niepalący), ważny przegląd 
(07.07.2007 r.), alum. fełgi 15’ , koła zimowe, stan 
techn. b. dobry - 5.900 zł. Skokowa, powiat trzebnic­
ki, teł. 0609/87-06-82
SEAT TOLEDO, 1992 r, 160 tys. km, 2000 ccm, 8V, 
granatowy, klimatyzacja, wspomaganie kier, ei. ster. 
szyby i lusterka, ABS, welurowa tapicerka, reguł, kie­
rownica, zderzaki w kolorze nadwozia, halogeny, centr. 
zamek, immobilizer, sprowadzony - 3.500 zł. Wał­
brzych, lei. 0514/944043 
SEAT TOLEDO, 1992 r, 1800 ccm, benzyna/biały, 
szyberdach, wspomaganie kier, halogeny - 2.500 zł 
+ opłaty. Zgorzelec, tel. 0695/72-22-56 
SEAT TOLEDO, 1992 r, 1600 ccm, benz, czerwony,
2 lata w kraju, karta pojazdu, ważne przegląd i OC, 
radio - 3.500 zł. Zielona Góra, tel. 0601/78-25-01 
SEAT TOLEDO, 1992/93 r.', 1600 ccm, TDł, złoty 
metalik, stan b. dobry - 2.800 zl + opłaty. Gromadka, 
powiat bolesławiecki, tel. 0696/33-17*50
SEAT TOLEDO, 1992/93 r., 1900 ccm, diesel, grana­
towy, stan db, wspom. kierownicy, c. zamek, RO, za­
rejestr. - 3.700 zł. Wrocław, teł. 0510/15-58-50 
SEAT TOLEDO, 1993 r, 185 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy metalik, I właścidel, pełne wyposażenie 
eł, po wymianie wszystkich pasków, stan idealny •
7.600 zł. Dzierżoniów, tel. 074/645-60-89 .
SEAT TOLEDO, 1993 r, 1900 ccm, turbo D, bordowy 
metalik, wspomaganie kier, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, stan b. dobry • 5.800 zł + opłaty lub zamie­
nię. Kamieniec Z^k. Teł. 0694/80*56*30 
SEAT TOLEDO GL, 1.993/94 r, 144 tys . km, 1800 ccm, 
czerwony metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, szyber- 
•dach, wspomaganie kier, kierowca niepalący, halo­
geny, nowe opony, zadbany, RO, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, slan b. dobry • 2.200 zł. Lwówek 
Śląski, lei. 0513/02-21-07,0508/29-09-92 
ta ffiSH SEAT TOLEDO, 1994 r, 160 tys. km, 
1900 ccm, turbo D, wiśniowy met, centr. zamek, ABS, 
wspom. kierownicy, nie wymaga wkł. finans, wymie­
niono dużo częśd, nowy pasek rozrządu, amortyza­
tory, końcówki drążków, ukł. wydechowy, hamulce 
przednie i tylne, w pełni sprawny, bez wypadku, gara­
żowany, ekonomiczny - ok. 5 1 na 100 km - 8.800 zł. 
Kłodzko, teł. 0660/44*75*16 170636116 
SEAT TOLEDO, 1994 r, 137 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, ważne przegląd i OC, wspomaganie 
kier, RO, szyberdach, pirotechniczne napinacze pa­
sów • 4.600 zł. Stare Strącze, tel. 068/356-8741 
SEAT TOLEDO, 1994 r„ 170 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, zloty metalik, wspomaganie kier, cenlr. zamek, 
obrotomierz, welurowa tapicerka, ABS, szyberdach, 
bez wypadku, w kraju.od tygodnia, opłacony, zareje­
strowany, stan b. dobry - 6.900 zł. Gryfów śląski, po­
wiat lwówecki, tel. 075/781-12-09,0600/43r6845 
SEAT TOLEDO, 1994 r, 1900 ccm, turbo D, czerwo­
ny, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa tapi­
cerka, stan dobry • 5.600 zł * opłaty lub zamienię. 
Kamieniec Ząbkowicki. Tel. 0694/80-56-30 
SEAT TOLEDO, 1994 r, 160 tys. km, 1800 ccm, pla­
tynowy met, po wymianie pasów, płynóft, c. zamek, 
alarm + pilot, II właśc, z salonu, zadbany • 6.600 zł. 
Radwanice, tel. 071/311-70-11,0781/63-73-15
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SEAT TOLEDO, 1994 r, 107 lys. km. 1600 ccm, 
wtrysk, srsbmy melalik, bez wypadku, 2 poduszki. 
pow., szyberdach. centr. zamek, wspomaganie kier., 
kpi. dokumentacja, zadbany • 5.900 zl. Rawicz;.tei ! 
0601/77-37-17,065/573-18-45 
SEAT TOLEDO GLX, 1994 r., 196 tys. km. 1800 ccm, 
srebrny metalik, ii właściciel, kupiony w salonie, wspo­
maganie kier., el otw. szyby, centr. zamek, alarm * 
pilot, halogeny, RO, stan b. dobry • 6.300 zł. Rzeszo- 
tary, powiat legnicki, tei. 0697/16-34-24 
B3 SEAT TOLEDO. 1994/95 r., 170 tys km, 1800 
ccm, wtrysk, demnobordowy melalik, 4 ei. szyby, szy­
berdach i lusterka, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, podłokietnik, haiogeny, lotka na klapie, 4nowe 
opony zimowe - 3.600 zł + opłaty Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0663/70-31-86, 0691/31-82-20 
I40639066
SEAT TOLEDO, 1994/95 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 
srebrny metalik, centr. zamek, wśpomaganie kier., 
szyberdach, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
zadbany • 3.900 zł + rejestracja i akcyza 600 zł. Ra­
wicz, tel. 0607/40-20-17
SEAT TOLEDO. 1995 r„ 110 tys. km, 2000 ccm, | 
wtrysk, zielony metalik, 4 el. otw. szyby, 2 poduszki 
pow., welurowa tapicerka, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ABS, szyberdach, stan b. dobry - 4.900 zł ♦ 
opłaty. Legnica, tel. 0609/08-73-24,0601/15-97-32 
SEAT TOLEDO, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, klimatyzacja, el. otw. 4 szyby i reg. luster­
ka, wspomaganie, ABS, welurowa tapicerka, kompu­
ter pokładowy, radio, stan b. dobry • 6.000 zł + opłaty.. 
Wrocław, tel. 0507/06-59-39 
SEAT TOLEDO, 1995 r., 122 tys. km. 1600 ccm, benz., 
zielony, 5-drzwiowy, wspom. kierownicy, 2 airbagi, 
garażowany, bez korozji, w kraju od roku, przegląd i 
OC ważne do 09.2007 r., zadbany - 7.000 zł. Żary, tel. 
068/375-95-82
SEAT TOLEDO, 1996 r, 135 tys. łcm,'1900 ccm, die­
sel, srebrny, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. 
zamek, immobilizer, I właściciel • 10.500 zl. Kłodzko, 
tel. 074/867-44-61,0506/92-69-20 
13 HŚH3 SEAT TOLEDO hatchback. 1996/97 r., 
124 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bordowy, klimaty­
zacja, ABS, cenlr. zamek, el. szyby, reg. kierownica, 
klimatyzacja, el. lusterka, welur. tapicerka, wspoma­
ganie kier., bez wypadku, garażowany, kpi. dokumen­
tacja, I wlaśc., serwisowany, stan bdb - 7.800 zł + 
opłaty. Sulechów, powiat zielonogórski, tel 
068/385-26-14,0507/10-31-18 www.martini.autogiel- 
da.pl , K78644016
SEAT TOLEDO, 1996/97 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, bez korozji, garażowany, 
ei. ster. szyby, lusterka i szyberdach, wspomaganie 
kier, 2 poduszki pow., radio, welurowa tapicerka, 
alarm, zadbane wnętrze, zadbany - 7.500 zł. Jelenia 
Góra, teł. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
SEAT TOLEDO FRESH, 1996/97 r , 155 fys. km, 1900 
ccm, TDł, 90 KM, perłowozie(oriy metalik, ABŚ, kii* 
matyzacja... centr. zamek, el. otw szyby, wspomaga­
nie kier., 2 poduszki pów, zadbany, bardzo ekono­
miczny, bez korozji, domykanie szyb, RO, obroto­
mierz, bez wypadku, wlaścidel niepalący, atrakcyjny 
wygląd, sprowadzony - 11.400 zl + opłaty. Legnica, 
tel 0880/91-03-00
SEAT TOLEDO, 1996/97 r., 180Ó ccm, benz., niebie­
ski met., zarejestr., I wlaśc. w kraju. wspom. kierow­
nicy, ABS, klimat., 2 airbagi, el. szyby, el, lusterka, 
alufelgi, welurowa tap., zagłówki, zadbany, stan ide­
alny • 10.300 zi lub zamienię. Zloty Stok, powiat ząb­
kowicki, tel. 0505/14-95-93 
SEAT TOLEDO, 1997 r., 186 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
srebrny metalik, bez wypadku. ABS, klimatyzacja, 
centr. zamek, 2 poduszki pow., el. ster. szyby i luster­
ka, RO, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., stan 
idealny, sprowadzony, zarejestrowany - 14.500 zi. 
Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 0516/05-25-44 
SEAT TOLEDO SKŁADAK, 1997 r., 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czerwony, haiogeny, el. ster szyby, 
lusterica i reflektory, centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS, alum. felgi • 4.500 zł: Rawicz, tel. 0693/10-47-60 
SEAT TOLEDO EXCLUSiVE, 1997 r.,,168 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 110 KM, niebieski metalik, 2 poduszki 
pow., ABS, klimatyzacja, skórzana tapicerka, drew­
niane wykończenia, pełne wyposażenie elektr., alum. 
felgi, centr. zamek, bez Wypadku, sprowadzony z Nie­
miec, stan techn. b. dobry ; 13.000 zł. Żary, tel 
0662/70-21-42
13 SEAT TOLEDO, 1997/98 i/, 160 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, inst. gaz., zielony metalik, klimatyza­
cja, 2 poduszki pow., ABS, alarm + pilot, alum. felgi, 
centr zamek, el. ster. szyby i lusterka, regł kierowni­
ca, welur. tapicerka, wspomaganie kier., RO, bez wy­
padku, stan idealny -11.900 zl lub zamienię na tań­
szy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 
0603/68-79-16 K78650326 
SEAT TOLEDO, 1998 r., 1900 ccm, TD, niebieski 
metalik, 5-drzwiowy, welurowa tapicera, wspomaga­
nie kier., cent zamek, ei._otW. szyby, alum felgi •
12.800 zi. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 
0601/53-03-98
SEAT TOLEDO GUC,-1998 r., 150 tys. km, 1900 cCm, 
TDI, grafitowy metalik, klimatyzacja, ABS, 4 ei. otw. 
szyby, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, welurowa 
tapicerka, centr. zamek, wspomaganie, halogeny, 
5-drzwiowy, RO, II właściciel, w kraju od 3 dni -11.000 
zł, możliwe raty łub zamiana. Legnica, tel. 
0516/55-96-75
SEAT TOLEDO MAGNUS, 1998 r„ 130 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, 101 KM, pertowoczamy, el. otw. szy­
by, klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm + pilot, ABS, eł./eg. lusterka, 
welurowa tapicerka, alum. felgi, halogeny, RO, w kra­
ju od roku. ważne przegląd i OC, stan idealny -11.300 
zł Leszno, le|. 0502/60-12-27.0504/00-31 -36 
SEAT TOLEDO., 1998/99 r , 186 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, 110 KM, pertowoczamy metalik, klimatyzacja, 
ABS, wspomaganie, 2 airbagi, komputer, 4 el. szyby, 
el. ster. i podgrz. lusleika, reguł, kierownica, c. za­
mek + pilot, halogeny, alufelgi, welurowa tapicerka, 
immobilizer, stan techn..i wizualny bdb, książka ser-, 
wisowa - 15.500 zł + opłaty 1.500.zł. Góra, tel. 

-0692/73-51-11
SEAT TOLEDO, 1999 r., 116 tys. km, 16Q0 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, reguł, kierownica, el. ster. szy­
by, lusterka i reflektory, klimatyzacja, centr. zamek, 
welurowa tapicerka,-wspomaganie kier., ABS, RO z 
CD, alum felgi, kpi. kół zimowych, komputer, zareje­
strowany, sprowadzony w całości, spoiler -17.200 zł. 
Bolesławiec, tel 075/644-40-85 
SEAT TOLEDO II, 1999 r., 130 lys. km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, srebrny mel., klimatronic, 4 airbagi, el. 
szyby (A),-el lusterka, c. zamek, ABS, RO z CD, we­
lurowa tap., dwa podłokietniki, halogeny, sprow. z Nie­
miec. roleta bag., alufelgi 16*, zadbany • 26.500 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0512/21-29-40,0501/16-72-20 
Q  H5H SEAT'TOLEDO SEDAN, 1999/00 r., 143 
tys. km, 1900 ccm, TDl, 110 KM, srebrny, hak, RM z 
CD i zmieniaczem na 10 płyt, alufelgi 16”, welur, centr. 
zamek, halogeny, el. ust. i składane lusterka, 4 airba­
gi, el. otw. 4 szyby, skórzana kierownica, klimatronic, 
komputer, ABS, sprow. w 11.2006 r., zadbany - 26.900 
zł. Jelenia Góra, tel. 0509/96-37-53, 0501/05-33-12 
www.peter.autogielda.pl K78656526 
SEAT TOLEDO, 1999/00 r.; 1900 ccm, TDl, 110 KM, 
błękitny metalik, 4 poduszki pow., ABS, wspomaga* 
nie kier., klimatronic, pełne wyposażenie el., hak, za­
rejestrowany, od 3 miesięcy w kraju - 29.500 zł. So­

bótka, powiat wrocławski, tel. 071/316-22-14, 
060iy78-23j69^^f \  1 , $
„SEAT TOLEDO, 2tf5br., 144 tys: km, 1900ant, IfŚ f 
"Uff KM, niebieski-met., kl|maL,4 airbagi alann, eł: 
szyby, el lusteĄa, Wspom. kierownicy, c. zamek, alu­
felgi 16" * opony zimowe, bez wypadku, stan idealny, 
po wymianie olejów i pasków, zarejestr, w kraju od 6 
mies., i właśc. w kraju • 29.900 zł. Jawor, tel 
076/873-84-18,0502/58-02-27 
(3 33E SEAT TOLEDO SEDAN, 2000/01 r., 99 
tys. km, 1900 ccm, TDl, niebieski metalik, sprowa­
dzony, bez wypadku, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
ABS, el ster. szyby i lusterka, welur tapicerka, Wspo­
maganie kier., centr zamek, alum. felgi, garażowany,
I właśc. w kraju, stan b. dobry • 29.900 zł. Kłodzko, 
tel. 0605/65-31-78 www.mars.autogielda pl 
K78687*06
ra H5H SEAT TOLEDO SPORT, 2001 r., 106 
tys. km, 1900 ccm, TDl, 150 KM, srebrny mel., ABS, 
kontrola trakcji, pełne wyposaż, el.; alufelgi 16*, 4 
poduszki pow, centralny zamek, klimatronic, kompu­
ter, halogeny, książka serw., stań bdb, 6-biegowy -
31.900 zł. Ostrzeszów, tel. 0606/11-20-55 I40629996 
SEAT TOLEDO, 2001 r > 71 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, 16V, niebieski metalik, ABS> EPC, klimatyza­
cja, el. otw. szyby, reguł, kierownica, oryg. RO z CD + 
8 głośników, po wymianie rozrządu, oleju {płynów, 
książka serwisowa - 26.000 zl. Jelenia Góra, lei. 
0509/7343-45
SEAT TOLEDO II, 2001 r„ 118 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, 2ÓV. czamy metalik, nowo sprowadzony, 
klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, ESP, wspoma­
ganie kier., cenlr. zamek, el. otw. szyby, ̂ RO, alum. 
felgi, książka serwisowa, stan idealny • 23.900 zł. 
Rawicz, teł. 0504/08-03-85 
SEAT TOLEDO SEDAN, 2001 r„ 117 tys. km, 1900 
ccm, TDl, granatowy met., klimat,, ABS, wspom. kier.,
c. zamek, el. szyby, el. lusterka, el. reg. refl., RO, 4 
airbagi, welurowa tap., dziel. tyl. kanapa, książka ser­
wisowa, zadbany, bez wypadku, stan techn. idealny •
27.300 zł. Strzelin, tel. 0504/15-52-06 
SEAT TOLEDO SEDAN, .2003 r., 69 tys. "km, 1900 
ccm, TD1110 KM, pertowoczamy, I rej. w 2004 r., kli­
matronic, 4 airbagi, el. szyby, el. lusterka, alarm + pi­
lot, stan idealny, w kraju od 2 dra, bez wypadku •
35.900 zł. Kępno, tel. 0601/57-72-79

SKODA

SK LEP MOTORYZACYJNY

fol “ŚKODA" Iq1
Oferuje w ftprzedaży

- części do Skody OROMOai - akumulatory, płyny
- akcesoria samochodowe - oleje sanwćhodowe

Wrocław, uL ŻEGIESTOWSKA 3
tel. 074/336 OO 63

0  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ 
SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ 
SKODY. Kupujemy auta całe, po wypadku, do 
remontu, po 1992 r. i inne marki również. Pła­
c im y najw ięcej. Tel. 0605/35-26-21, 
0607/39-92-93 W01091995

SKODA 105S..1982 r., 47 tys. km, 1046 ccm, niebie­
ski, II właściciel, oryg. lakier i przebieg, ważny prze­
gląd i OC, książką serwisowa, zadbany, stan b. dobry 
•1.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0512/30-71-51 
SKODA 120 L, 1988 r., 80 tys. km, 1200 ccm, czer­
wony, oryg. lakier, nowe opony, przegląd do 2007 r., 
szyberdach, 1 właściciel, stan lechn. idealny • 1.400 
zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80,0500/06-96-88 
SKODA 120 L, 1989 r , 1173 ccm, benz., biały, hak, 
aktualne OC, po rem. silnika i skrzyni biegów, 5-bieg., 
części zamienne, stan bdb, zadbany - 6.500 zł - do 
negocjacji. Duszniki Zdrój, powiat kłodzki, lei. 
074/866-90-89 po godz. 16 
SKODA 105 L, 1989 r., 1000 ccm, jasny, zarejestro­
wany, ubezpieczony, stan dobry - 600 zł. Wrocław, 
lei. 0695/76-8047
SKODA 120,1990 r., 110 tys. km, benzyna, zielony, 
ważne przegląd i OC, garażowany, atrakcyjny wygląd, 
stan dobry-1.200 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-24-10 
SKODA 120,1990 r., 1050 ccm, biały, stan blach., 
silnika i skrzyni bdb. zadbane wnętrze, I wlaśc., waż­
ne przegląd i OC, stan opon dobry - 750 zł. Wrocław, 
teł. 0501/27-20-17
13 ffiTCJ SKODA FABIA, 2000 r , 68 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, alarm, cenlr. za­
mek, elektron, wtrysk, immobilizer, wspomaganie, po­
duszka pow. • 18.500 zł. Opole, tel. 077/4553-7644 
www.camiiautogielda.pl K78652116 
s  SKODA FABIA COMFORT, 2000 r., 72 tys. km,.] 
1400 ccm, MPI, srebmy/netalik, 2 poduszki pow. el 
otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier, immo­
bilizer, komputer, halogeny, RO, karta pojazdu, ku­
piony w salonie w kraju, II właściciel -19.700 zł Opo­
le, tel, 0695/56-97-06,077/455-38-65 000033696 
s  SKODA FABIA, 2000 r., 50 lys. km, 1400 ccm, 
benzyna, zielony, I właściciel, kupiony w salonie w 
kraju, serwisowany, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm + pilot, 2 poduszki pow. * 17 000 zł. Wrocław, 
lei 0889/26-794 9 000034386 
SKODA FABIA CLASSIC, 2000/01 r.; 1400 ccm, 
wtrysk benz., zielony (butelkowy), kupiony w salonie,
1 właśc., oryg. lakier, bez uszkodzeń, zadbany, gara­
żowany, kpi. dokumentacja z salonu, stan bdb -18.800 
zł. Kłodzko, tel. 074/647-08-23,0691/80-60-85
13 IH0 SKODA FA3IA, 2001 r., 135 tys. km, 
140Ó ćcm, 16V, czarny metalik, RM, halogeny, bagaż­
nik na rowery, alarm, el. szyby, wspomaganie, cenlr 
zamek, komputer pokł.; 2 airbagi, serwisowany, l 
właśc, z salonu, zadbany -'18.900 zł. Jelenia Góra, 
teł. 0509/96-3 7-53,-0501/05-33-12 www.peter.autogiel- 
da pl K78656446
m 0HH SKODA FABIA KOMBI, 2001 r., 37 lys. 
km, 1400 ccm, MPI, behz.,"czerwony, inst. gazowa, 2 
poduszki pow., komputer, el. szyby, cenlr. zamek, im- 
mobiiizer, halogeny, RO JVC, j właśc., z salonu,'ser­
wisowany w ASO, nowe opony zimowe • 21.000 zł. 
Lubin, tel. 0692/19-31-88 I40624236 
03 ffiHD SKODA FABIA CLASSIC, 2001 r„ 70
tys. km, 1400 ccm, MPI, srebrny metalik, wspomaga­
nie i reg. kierownicy, poduszka pow., blokada skrzyni 
biegów, immobfliżer, dzielona tylna kanapa, RO, I wła­
ściciel, kupiony w salonie, serwisowany, zadbany, ga­
rażowany, stan b. dobry, ważna książka serwisowa •
18.500 zl. Lubin, teł. 076/846-81-75 140614886 
13 HśH3 SKODA FABIA hatchback, 2001 r., 75
tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebrny, bez wypadku, 
garażowany, kpi. dokumentacja, ! właśc., stan bdb, 
wspomaganie kier., airbag, el. reg. reflektory • 19.500 
zł, możliwe raty lub- zamienię. Paczków, tel. 
077/431-71-10,0608/034943 K78688486 
13 H5E SKODA FABIA SEDAN, 2001 r., 55 lys. 
km, 1400 ccm, benzyna, stalowy metalik, bez wypad­
ku, garażowany, z salonu w Polsce, I wlaśc , stan bdb, 
wspomaganie kier., airbag, RO - 21.800 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/849-6247,0608/63-67-89 K78688266

0  'SkO flA  FABIA CLASSIC, 2001 r., 1400 
ccm,. MPI. inst. gazowa, ceglasty metalik, Ku­
piony w salonie w Polsce, I właściciel, podusz­
ka pow., immobilizer, alarm, wspomaganie 
kier., halogeny, stan idealny • 18.900 z ł . Sku­
pujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS”, Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.auto-plus.com.pl 
W01152956

SKODA FABIA CLASSIC hatchback, 200U, 87 tys. 
km, 1400 ccm, MPI, zielony, i właściciel, garażowa­
ny, slan dobry • 18 .500 zł. Mościsko, powiat dzierżo- 
niowski, lei. 0509/66-31-57 
SKODA FABIA hatchback, 2001 r., 1400 ccm, MPI, 
granatowy mdetalik, 5-drzwiowy, poduszka pow., 
wspomaganie kier., reguł, kierownica, zadbane wnę­
trze, kupiony w salonie w kraju, II właściciel, ważny 
przegląd, slan techn. b. dobry • 19.500 zł Wrocław, 
tel 0602/79-8046
□  M  SKODA FABIA, 2001/02 r., 80 lys. km, 
1400 ccm, benzyna, MPI, niebieski, kupiony w salo­
nie, I właśc., bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, kpi. 
dokumentacja, serwisowany, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
wspomaganie kier., immobilizer, airbag, zadbany, ga­
rażowany, po dużym przeglądzie, stan idealny -18.900 
zł, możliwe raty lub zamienię. Kamienna Góra, teł. 
0606/23-66-76 www.jeepekcar.autogielda.pl 
K78678446
13 Hm  SKODA FABIA KOMBI, 2001/02 r„ 130 
tys. km, 1400 ccm, benzyna, MPI, granatowy, inst. 
gazowa, zarejestrowany, bez wypadku, klimatyzacja,
1 właśc., ABS, ESP, alarm ♦ pilot, reg. kierownica, 
welur. tapicerka, wspomaganie kier., kupiony w salo­
nie, serwisowany, stan bdb • 19.600 zł, możliwe raty 
lub zamienię. Otmuchów, powiat nyskie teł. 
0694/38-23-68, 0506/35-26-72 www.ta-ma.autogiel- 
da.pl K78663826
SKODA FABIA COMFORT, 2001/02 r„ 148 tys. km, 
1900 ccm, TDl, 101 KM, srebrny metalik, 2 poduszki 
pow., ABS, ASR, komputer pokładowy, el. otw. szyby, 
centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, immobilizer, 
RO, blokada skrzyni biegów, kupiony w salonie w kra­
ju, serwisowany • 22.700 zł. Jelcz-Laskowice, powiat 
oławski, teł. 0511/28-59-59 
SKODA FABIA COMFORT, 2001/02 r., 1400 ccm, 
MPI, butelkowy zielony, metalik, kupiony w salonie, 
bez wypadku, serwisowany, 5-drzwiowy, cenlr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 
komputer pokładowy, blokada skrzyni biegów, halo­
geny, RM, atrakcyjny wygłąd, stan idealny - 21.400 
Zl. Kłodzko, tel. 074/867-72-55, 0693/53-08-88, 
0601/30-09-70
SKODA FABIA KOMBI COMFORT, 2001/02 r., 110 
tys. km, 1400 ccm, MPI, niebieski met., inst. gaz. z 
sekwencyjnym wtryskiem, bez wypadku, I właśc., 2, 
airbagi, wspom. kierownięyjABS^O z CD Panaso­
nic, c zamek, eł. szyby, halogeny, garażowany, eko­
nomiczny (.18 zł/100 km),, garażowany - 22.900 zł 
Strzelin, tel 0602/44-78*77 
13 SKODA FABIA 20Ó2 r„ 1900 ccm, SDI,‘srebrny 
metalik, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, alaim + 
pilot, cenlr. zamek, el szyby i lusterka, reg. kierowni­
ca, welur. tapicerka, wspomaganie kier., stąn bdb • 
23 900 zi lub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat 
leszczyński, tel. 0504/17-80-90 K78650396 
SKODA FABIA hatchback, 2002 r., 50 tyś, km, 1400 
ccm, MPI, niebieski, stan b. dobry, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm, immobilizer, poduszka pow, 
5-drzwiowy, nowe opony, nowy akumulator, zderzaki 
w kolorze nadwozia - 21.000 zl. Wrocław, tei. 
0668/48-22-36
SKODA FABIA KOMBI COMFORT, 2002/03 r., 1400 
ccm, MPI, perłowoniebieski, I właściciel, kupiony w 
salonie, bez wypadku, serwisowany, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 
komputer pokładowy, RM, roleta bagażnika, immobi­
lizer, atrakcyjny wygląd, stan idealny - 22.600 zł. 
Kłodzko, teł. 074/867-72-55, 0693/53-08-88, 
0601/30-09-70
SKODA FABIA ELEGANCE, 2002/03 r„ 1400 ccm, 
16V, benzyna, srebrny melalik, klimatyzacja, 4 po­
duszki pow., ABS, ESP, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, RO, komputer, książka serwi­
sowa, stan idealny • 20.900 zl. Rawicz, tel. 
0504/08-03-85
SKODA FABIA KOMBI, 2002/03 r„ 82 tys. km, 1900 
ccm, SDI, niebiesko-szary metalik, kupiony w salo­
nie, serwisowany, zadbany, alum. felgi 15*, oszczęd­
ny, zużycie paliwa 41/100 km - 25.700 zł. Wrocław, 
teł. 0698/21-11-04
13 ffiSH SKODA FABIA KOMBI CLASSIC, 2003L 
r., 56 tys, km, 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., niebie­
ski, silnik MPI, kupiony w salonie w Polsce, I właści­
ciel, poduszka pow., EPC, immobilizer, wspomaga­
nie kier., roleta bagażnika, slan idealny • 24.900 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 
www.autoplus.aulogielda.pl K78681926 
13 fS3E -SKODA FABIA, 2003 r.', 27 lys. km, 1200 
ccm, benzyna, ciemnoniebieski, 64 KM, z śąlonu, I 
wlaśc., bez wypadku, poduszka pow., el lusterka i 
szyby, centr. zamek, wspom. kierownicy, ks. serwiso­
wa, slan bdb - 27.700 zł. Wrocław, tel. 071/359-2648. 
D602/55-38-00 K78687016 
Q  SKODA FABIA KOMBI, 2003 r:,.80 tys. kra, 1900 
ccm, SDI/ biały, I właściciel, kupiony w salonie, bez 
wypadku, wspomaganie, immobilizer, Mul-T-Lóćk, BO, 
poduszka pow., stan b. dobry - 23.900 żł, możl. wy-, 
stąwienia faktury VAT. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/8154.0-17,0602/63-11-73 K78686946 
C3 K5E SKODA FABIA, 20Ó3 r , 73 tys. km, 1422 
ccm, TDł niebieski metalik,, spraw: z Niemiec,_Ą3S, 
alarm: + pilot, cehtr‘zamek, e!;sler szyby I lusterka, 
klimatyzacja; podgrz.- siedzenia, reguMierownica, 
wspomaganie, ESP, RO z.CD, 4 poduszki pow., I 
właśc:, serwisowy, zarejestrowany - 28.800 zł. Żary, 
lei 068/375-93-55,0603/39-04-87 K78687536 
SKODA FABIA KOMSI, 2003 r., 250 tys. km, 1200 
ęcm, HTP, srebrny metalik, ABS, klimatyzacja, 4 po­
duszki pow., wspomaganie kier., komputer6-funkcyj- 
ny, atrakcyjny wygląd, w kraju od 2 tygodni - 24.500 
zł Lwówek Śl! Teł. 0694/56-66-70, 0603/92-74-61 
SKODA FABIA, 2003 r, 38 tys. km; 120Ó ccm, 12V, 
HTP, I-Tej. 21.11.2003 roku, kupiony w salonie w kra­
ju, I właściciel, immobilizer, blokada skrzyni biegów, 
RO, książka serwisowa, 2 kpi. kluczy, ł<p!. dokumen­
tacja ■‘ 21.900 zł. Ostrów Wlkp, Tel. 0608/27-80-06 . 
SKODA FABIA, 2003?, 1400 ccm,.16V, kolor perfo- 
woniebieski, wspom. kier., 2 airbagi, e|. lusterka, el. 
reg. ref|.,-RO + RDS, dodatk światło „stop", immob., 
nowa inst. gaz. (3.000 zł), dziel kanapa, I właśc., ku­
piony w salonie, gąrażowany, stan idealny - 21.300 zł 
lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-79-58, 
0606/48-91-65
SKODA FAŚIA, 20Ó3 r., 70 tys. km, 1200 ccm, HTP, 
błękitny metalik, wspomaganie kier., cenlr. zamek, 
alarm ♦ pilot, RO + głośniki, klimatyzacja, el. reg, lu­
sterka, el. otw. szyby - 22.500 zł lub zamienię na kom­
bi. Prudnik, tel. 077/436-59-86,0604/58-08-21 
SKODA FABIA CLASSIC KOMBI, 2003 r;, 1900 ccm, 
SDI, biały, poduszka pow., blokada skrzyni biegów, 
wspomaganie kier., immobilizer, kupiony w salonie, I 
właściciel - 23.900 zł. Wrocław, teł. 0500/15-13-75, 
0887/54-76-30
SKODA FABIA CLASSIC, 2003/04 r., 58 tyś. km, 1200 
ccm, HTP, ceglasty met, wspom. kierownicy, .airbag, 
napinacze pasów, głośniki, nowe opony zimowe, z sa­
lonu, I właśc., serwisowany, slan idealny - 24.000 zł 
Jełcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 0696/99-13-29

13 H30 SKODA FABIA KOMBI, 2004 r., 53 tys. 
km, 1200-ccm, benzyna, niebiesk^bez,wypadku, z 
salonu w Polsce, stan bdb, wspomaganie kier!, RO -
24.900 zł. WałlKjyfcBr^ai: 074/849-62-47,' 
0608/63*67̂ 89/ '*78688276 
03 CHE SKODA FABIA SEDAN, 2005 r„ 68 tys. 
km, 1200 ccm, benzyna, perłowoczamy, 2 airbagi, ABS 
*! MSR,komputer, immobilizer, wspom. kier., oryg. RO 
z CD, centr. zamek, el. szyb i lusterka, klimatyzacja z 
funkcją schładzania schowka, czujnik parkowania, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, klamki i li­
stwy niklowane, 2 kpi. felg • 33.000 zl Slrzeice Opol­
skie, tel. 0508/63-89-56 150635166 
SKODA FABIA ElEGANCE, 2005 r„ 18 tys: km, 1400 
ccm, benzyna, 16V, czamy melalik, 4 poduszki pow., 
klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, alum. felgi, książka serwisowa, RO, 
ESP, PDC, stan idealny • 28.900 zł. Rawicz, tel. 
0607/09-45-04
13 SKODA FAVORIT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, 
bordowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan blacharki do­
bry, zarejestrowany w kraju, aktualne OC • 800 zł. Wro­
cław, teł. 0605/18-27-75 www.uniwer-auto.autogiel- 
da.pl K78679646

zamek, alarmy pilot,, el. szyby, wspom. kierownicy, 
rełingi dach., alufelgi, halogeny, RO z CD, nowe opo­
ny i akumulator;beż wypadku - 9.500 zł. Rawicz, tel. 
0602/47-85-80
SKODA FELICIA GLX KOMBI, 1998 r„ #(flysrVm, 
1600 ccm, benzyna, biały, centr. zamek, alarm + pilot 
- 5.900 zł lub zamienię na Fiata Cinquecento. Świdni­
ca, tel. 074/853-89-92,0603/39-79-78 
SKODA FELICIA, 1998 r., 80 tys. km, 1300 ccm, MPI, 
benz., wtrysk, niebieski, oryg. lakier, Mul-T-Lock, ra­
dio, dzielone tylne fotele, ukł. wydechowy i hamulce 
po naprawie, nowy akumulator, przegląd do 2007 r., 
garażowany • 7.980 zl lub zamienię na Skodę, Fiata, 
Poloneza, możliwe raty. Wałbrzych, tel. 
074/848-31-59,0605/73-93-63 '
13 SKODA FELICIA GLXi, 1999 r., 76 lys. km, 1300 
ccm, niebieski melalik, I' właściciel, serwisowany, 
'ćentr. zamek, immobilizer, poduszka pow., welurowa 
tapicerka, halogeny, zderzaki w kolorze nadwozia, 
stan b. dobry • 10.900 zł. Ząbkowice śląskie, teł 
074/81540-17,0602/63-11-73 K78686866 
^ SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 1600 ccm, 
MPI, ciemnozielony, alarm + pilot, immobilizer, centr.
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-  SKODA FAVORIT, 1991 r - 800 zł. Błotnica, 
powiat ząbkowicki, tei. 0660/83-69-93 000033946 
SKODA FAVORIT 136L, 1991 r„ 130 lys. km, 1275 
ccm, benzyna, insi. gaz., wiśniowy, dużo nowych czę­
ści, hak holowniczy, kpi. opon zimowych • 1.700 ii. 
Jelenia Góra, tel. 075/754-16-96,0605/18-18-95 
SKODA FAVORlT, 1991 % 82 tys. km, 1300 ccm, 
morski, po rem. blacharki, bez wypadku, garażowa­
ny, stan techn. bdb • 1.300 zł. Paczków, tel. 
077/431-75-36,0697/95-86-76
03 K B ] SKODA FAVORIT, 1992 r„ 104 tys. km, 
1300 ccm, benzyna, grafitowy, cena 1.500 zl lub za­
mienię na VW Golfa II, Forda Escorta po 1990 r. lub 
inny, z insi. gazową lub diesel, może być uszkodzo­
ny, możliwość dopłaty. Krzyżowa, powiat bolesławiec­
ki, teł. 0886/87-0844 100644016 
SKODA FAVORIT, 1992 r„ 97 tys. km, 1300 ccm, 
benz., insi. gaz., wiśniowy, zarejestr., stan techn. bdb, 
butla gazu poj. 321, kpi. opon zim., zadbany, przegląd 
do 08.2007 r. - 2.300 zł. Opole, tel. 0889/37-99-88 
SKODA FAVORIT 135,1992 r, 1300 ccm, benzyna, 
bordowy, bez wypadku, stan b. dobry • 1.700 zi Brzeg 
Dolny, powiat wołowski, tel. 0668/47-88-12 
SKODA FAVOfclT 135 U 1992 r., 81 tys. km, 1300 
ccm, biały, oryg. lakier, przegląj do 2007 r., I wlaśc., 
garażowany, nowe opony, stan techn. idealny -1.900 
zł. Wałbrzych, teł. 07 /̂844-27-80,0500/08-96-88 
SKODA FAVORlT, 1992 r., 1300 ccm, benz., kolor 
groszkowy, opłacony, nowy przegląd techn. -1.200 
zł. Wrocław, tel 0506/25-62-93 
SKODA FAVORIT, 1992 r., 1300 ccm, benz., insi gaz., 
bez wypadku, 5-bieg., listwy boczne, kołpaki, pokrow­
ce, RO, ważne przegląd i OC, butla gazu w miejscu 
kola zapasów., 2 nowe opony, garażowany, zadbany
- 1.950 zl. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 
0663/93-77-17
«  SKODA FAVORIT. 1993 r., bordowy, garażowa­
ny, slan b. dobry • 2.500 zł. Prusinowice, tel. 
077/435-9141 000034086 
SKODA FAVORIT 135 L, 1993 r., 70 tys. km" 1289 
ccm, kolor wiśniowy, instalacja gazowa 3-letnia, oryg. 
lakier, nowe opony, przegląd do 2007 r., I właściciel, 
garażowany, stan techn. idealny - 2.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/844-27-80,0500/06-96-88 
SKODA FELICIA GLX, 1995/96 r., 1300 ccm, czer­
wony, 5-bieg, szyberdach, c. zamek, nowe opony •
5.300 zł. Strzelin, tel. 071/392-08-36,0887/08-0941 
SKODA FELICIA, 1996 r„ 110 tys. km. 1300 cćm. 
benzyna, bordowy, dużo nowych części, nowe opony, 
ważne przegląd i OC, garażowany, slan b. dobry •
5.200 zł. Wałbrzych, lei. 074/664-25-56 
SKODA FELICIA, 1996 r., 130 lys. km, 1300 ccm, 
biały, 5-drzwiowy, RO, halogeny, 5-bieg, z salonu, 
ważne przegląd i OC, zadbany - 4.950 zl lub zamie­
nię. Dobroszyce, lei. 071/314-86-44,0661/8645-39 
SKODA FELICIA GLX, 1996 r., 146 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, bordowy, kupiony w salonie w Polsce, II wła­
ściciel, 5-drzwiowy, 5-biegowy, cenlr. zamek, wspo- 
.maganie, alarm, RO, halogeny • 5.900 zł. możliwe raty 
lub zamiana. Legnica, teł. 0516/55-96-75 
SKODA FELICIA, 1996/97 r,, 101 tys. km, 1300 ccm, 
MPI, bordowy, oryg lakier, alarm, oznakowany, RO, 
nowe opony zimowe, listwy boczne, dzielona tylna 
kanapa, po wymianie oleju, zadbany, atrakcyjny wy­
gląd --5.900 zł możl raty przez komis lub zamienie na 
Daewoo Tico. Wałbrzych,, lei. 074/840-12-73, 
0888/53-88-58

zamek, blokada skrzyni biegów, hak, II właściciel, 
wspomaganie kier., 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), 
beż wypadku, dużo nowych części, stan b. dobry •
9.500 zl. Wrocław, teł. 0696/43-22-94 000033866 
SKODA FELICIA GLX, 1999.r., 90 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, bordowy metalik, alarm, garażowany, centr. 
zamek, nowe opony, RO • 11.000 zl. Dzierżoniów, tei. 
0512/31-02-58,074/831 -2742 
SKODA FEUCIA, 1999 r.,90tys..km,130pccm, MPI, 
ciemnozielony, z salonu, RO, II właściciel, immob., 
nowy akumulator, konserwacja, el reg. reflektory, slan 
techn. bdb - 7.000 zł. Legnica, tel. 0606/14-33-94 
SKODA FELICIA GUC, 1999 r„ 106 tys. km, 1300 ccm, 
benz., niebieski met., I właśc., z salonu, c. zamek, 
pilot, el. szyby, airbag, alufelgi, dodatk. światło ̂ top', 
el. folel kierowcy, RO z CD z panelem, bez wypadku, 
stan idealny - 11.300 zł: Strzelin, tel. 071/392-29-56, 
0607/71-08-02
SKODA FELICIA, 1999 r , 82 tys. km, 1300 cćm, MPI, 
z salonu, immob.; dodatk. światło .stop’, zabezpie­
czenie antykorozyjne, piast, nadkola, zadbany, eko­
nomiczny - 8.400 A  środa śląska, tel. 0660/31-72-91 
SKODA FEUCIA, 1999 r./Ś&tys. km, 1300 ccm, MPI, 
czerwony., immob., blokada skrzyni bieg., RO z CD, I 
właśc., kpi dokumentacja, nowe opony, kupiony w sa­
lonie, stan idealny - 9.400 zł. Wrocław, tel. 
071/791-38-82; 0502/35-77-17 ,
SKODA FEUCIA lĄ  1999 r., 39 lys.'km, 1300 ccm, 
;MPI, atramentowy metalik, I właściciel, książka ser­
wisowa, oryginalny b. maty przebieg, centr. zamek, 
alarm + pilot, el. otw. szyby, poduszka pow . dodatko­
we światło .stop", alum. felgi, zderzaki w kolorze nad­
wozia, owiewki na szybach, stan idealny - 10.800 zł. 
Żukowice Śląskie, tel. 0609/30-78-38 
13 SKODA FEUCIA KOMBI, 2000 r.; 66 tys. km, 
1600 ccm, MPI, bordowy metalik, I właściciel, kupio­
ny w salonie; serwisowany, wspomaganie, immobili­
zer, RO, zadbany • 11.900 zł. Ząbkowice Śląskie, teł. 
074/81540-17,0602/63-11-73 K78686836 
SKODA FEUCIA, 2000 r.,91 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, niebieski, 5-drzwiowy, 5-biegowy, hak holowni­
czy, obrotomierz, centr zamek, alarm, bez wypadku, 
opłacony, zarejestrowany, stan idealny - 10.300 zł. 
Gryfów Śląski, powiat lwówecki, lei. 075/781-12-09, 
0600/43-6845
SKODA FELICIA KOMBI, 2000 r , 115 tys. km, 1600 
ccm, MPI, biały metalik, kupiony w salonie, zareje­
strowany, stan b. dobry -10.700 zł. Mysłakowice, po­
wiat jeleniogórski, tel. 0603/93-13-30 - 
C3 H3E SKODA FELICIA hatchback, 2000/01 r.. 
41 lys. km, 1300 ccm, benzyna, błękitny metalik. I 
właśc., z salonu, serwisowany, alarm * pilot, immob., 
airttag. zadbany -12.700 zl. Opole, tel. 077/453-76-44 
www.camil.autogielda.pl K78652386 
SKODA FELICIA GLXi, 2000/01 r., 68 lys. km, 1300 
ccm, .benzyna, granatowymetalik, kupiony w salonie 
w kraju, serwisowany, el. olw..szyby, 2 poduszki pow.. 
centr. zamek. RO, stan b. dobry • 11.200 zł. Oleśnica, 
tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
SKODA FEUCIA KOMBI, 2001 r., 70 lys km, 1900 
ccm, diesel, czerwony, kupiony w salonie, bez wy­
padku; serwisowany, nowe opony zimowe i letnie, 
dzieł, tylna kanapa, wspom. kierownicy, alarm, RO, I 
właśc, ekonomiczny, silnik VW, stan bdb -12.800 zl. 
Kąty.Wrocławskie, teł. 071/316-84-69 po godz. 17, 
071/782-73-80,0609/02-75-07 
03 H3Z3 SKODA OCTAVIA hatchback, 1997 r., 
235 tys. km, 1900 ccm, turbodiesel; TDl, biały,Idima-

KATALIZATORY OD 250 ZŁ!
TŁUMIKI. ZŁĄCZA ELASTYCZNE. Tel. 0665 205 7601

SKODA FELICIA KOMBI, 1997 r„ 188 tys.km, 1300 
ccm, benzyna, inst. gaz.{ czerwony, centr. zamek, ro- • 
teta bagażnika; welurowa tapicerka, blokada skrzyni 
biegów, immobilizer, alarm + pilot, zarejestrowany -
6.200 zl.: Jelenia Góra. tel ,075/643-23-54> 
0507/10-02-28.
SKODA FELICIA, 1997 r., 110 tys. km, 1300' ccm, 
MPI, czerwony, kupiony w salónie, kpi. dokumenta­
cja. oryg. przebieg, bez wypadku, centr. zamek, alarm 
+ pilot, alum. felgi, RM, serwisowany, dzielona tylna 
kanapa, slan b. dobry - 7.900 zl. Kłodzko, lei. 
0607/04-31-76
SKODA FEUCIA KOM31,1997 r., 112 tys. km, 1600 
ccm.. benz., zielony met., I właśc., z salonu; silnik VW.
c. zamek, alarm + pilot, odcięcie zapłonu, nowe opo­
ny, radio, ks. serwisowa, bez wypadku, stan bdb - 
7400 zł, Rawicz, 1̂ 1,0602/47-85-80 
SKODA FELICIA KOMBI, 1997 r., 145 ifcś km, 1600 . 
ccm: srebrny męt., centralny zamek; airpagi szyber:' 
dach, wspom' kierownicy, 2 kpi. kół, el. fuslerka, rę-: 
'lingi dach: -,Z.200;zł-Wrocław,lei.' 0̂71/3̂ 9-4641: 
SKODA'FELIcfA, 1997/98 Ą  68 tys. km; 1600;can,;. 
benz-, MPI, wtrysk, granatowy, oryg.lakier ('przebieg; 
serwisowany, kpi. dokumentacja, I wlaśc, silnik VW, 
alarm, nowy ukł. wydechowy, akumulator i inne, prze­
gląd do 2007 r., garażowany, nowe opony, stan ideal­
ny - 8.780 zł, możl. raty lub zamienię Wałbrzych;.teł. 
074/848-31-59,0605/73-93-63 .
SKODA FELICIA, 1998 r., 115 lys. km, 1300 ccm, 
MPI, chabrowy, inst. gazowa, butla gazu w miejscu 
kola zapasów., alarm, immob ., bez wypadku, kupiony 
w salonie, kpi. dokumentacja, II właśc., stan bdb -
9.400 zl. Wrocław, tel. 071/791-38-82,0502/35-77-17 
SKODA FEUCIA KOMBI LXl, 1998 r„ 75 tys. km, 1300 
ccm, MPI, biały, garażowany, alarm + pilot, atermicz- 
ne szyby listwy na progach i słupkach, rełingi dacho­
we, halogeny, alum felgi, nadkola, zderzaki w kolo­
rze nadwozia, RO Blaupunkt, atrakcyjny wygląd - 
10.500zł. Kluczbork, tel. 0604/29-83-30 
SKODA FELICIA, 1998 r., 1300 ccm, MPI, niebieski, 
kupiony w salonie, I właściciel, kpi dokumentacja, bez 
wypadku, zadbany, slan idealny • 7.700 zł. Kłodzko, 
lei 074/867*75-05
SKODA FELICIA KOMBI, 1998 r., 126 tys. km, 1600 
ccm, benz., jasnozielony met., z salonu, silnik VW, c.

tyzacja, drewniane wykończenia, alufelgi, ćentr. za­
mek + pilot, el. szyby, el lusterka, ABS, 2 airbagi. RO 
Alpine, wspomaganie kier., komputer, przebieg udo­
kumentowany, bez wypadku, sprowadzony, garażo­
wany, właściciel niepalący, slan b. dobry • 17.500 zi + 
opłaly. Świebodzice, tel, 0691/33-1W1, 
074/666-85-86 I00644486 
SKODA OCTAVłA, 1997 r., 1900 ccm, TDl, srebrny 
metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, szyberdach, ;el. 
szyby, eł. lusterka, welurowa tapicerka, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, ABS, AŚR, alum. felgi + kola zi­
mowe, spoiler, RM, slan b. dobry, atrakcyjny wygląd -
26.000 zł. Legnica, tel 0604/65̂ 84-33 *
SKODA OCTAVlA, 1997/98 r , 102 tys, km, 1600 ccm, 
101 KM, srebrny metalik, ABS, bez wypadku, centr 
zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., szyber­
dach,. RO, książka, serwisowa, ̂ zarejestrowany, spro­
wadzony star) idealny - 16.900 zł- Mińską Górka, 
powiat rawićki; tel. 0516/05-2544 '
SKODA ÓĆTAYlA SEDAN,-‘1997/91'r., 469 tys. km,
. J9i30.ccm,.TBI, granatowy metalik,.kfimatyząęja. kóm- 
puter,--podgęz. siedzenia, ei. otw 4 S2yby (•'szyber­
dach, eł reg. lusterka, ABS, wspomaganie kler., cenlr. 
zamek, 2 podusziu pow., alum. felgi, RO z CD, bez 
wypadku/ książka serwisową, stan b. dobry, na nie-- 
mieckich tablicach - 20.800 ‘zl + opłaty. Wałbrzych, 
tel. 0601/56-91-72
SKODA OCTAVIA SEDAN, 1998 r„ .146 tys. km, 1900 
ccm, TDI, srebrny, 2 poduszki pow., eł. otw. szyby i 
szyberdach, el. reg. lusterka, serwo, drewniane wy­
kończenia, RO z CD, alum. felgi, kpi. kól zimowych, 
książka serwisowa, w kraju od 4 miesięćy, I właści­
ciel • 22.000 zł. Brzeg, lei. 0602/55-30-86 
SKODA OCTAVIA, 1998 r., 178 lys. km, 1600 ćcm, 
benzyna, insi. gaz., zielony melalik, 5-drzwiowy, kli­
matyzacja, instal. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem 
gazu, wspomaganie kier., centr. zamek, obrotomierz, 
opłacony, zarejestrowany, slan b. dobry * 17.500 zi. 
Gryfów śląski, powiał lwówecki, lei. 075/781-12*09, 
0600/43-6845,.
SKODA OCTAVIA, 1998 r„ 170-lys. km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, ciemnozielony, ABS, 2 airbagi, el. szy­
by (4), wspom. kierownicy, el. lusterka, c. zamek, szy­
berdach, podgrz. fotele, komputer, zużycie paliwa 5 
1/100 km • 22.700 zl. Kłodzko, tel. 0605/37-07-70

SKODA OCTAVIA, 1998 r., 75.tys, km, 1900 ccm, 
TDl, srebrny metalik, sprowadzony, bez wypadku, 
książka serwisowa, ;RQ>̂ centr.'zamek, 2 poduszki 
•pow.attBS, ASR, el. otw. szyby - 20.500 zl + opłaty. 
Prochowice, powiat legnicki, tel. 0603/06-64-71 
SKODA OCTAVIA GlXj, 1998/99 r„ 1600 ccm, wtrysk, 
wiśniowy metalik, kupiony w salonie, I właściciel, bez 
wypadku, serwisowany, centr. zamek alarm i pilot, 
wspomaganie i reg. kier., el. reg. lusterka, komputer 
pokładowy, halogeny, radio, atrakcyjny wygląd, stan 
idealny • 18.200 zł. Kłodzko, teł. 0.74/867-72-55, 
0693/53-08-88,0601/30-09-70
03 H3E SKODA OCTAVIA KOMBI, 1999 r., 145 
tys. km,.1600 ccm, benzyna, 101 KM, srebrny met., 
ABS, poduszka pow., centr. zamek, wspomaganie 
kier.; inst.. gaz. z sekwencyjnym wtryskiem, zużycie 
gazu 9 1/100 km - 17.300 zł. Jelenia Góra, teł. 
0609/82-39-49 po godz. 20/ 075/643-49.73 
I00606266
13 H3ZD SKODA OCTAVIA KOMBI, 1999 r„ 1600 
ćcm, benzyna, biały, wspomaganie kier., welur. tapi­
cerka, airbag, kpi. dokumentacja, serwisowany, z sa­
lonu • 17.800 zł Nowa Sól, tel. 0608/09-31-40, 
068/356-14-74 K78655936 
SKODA OCTAVIA SLX KOMBI, 1999 r„ 176 lys. km, 
1900 ccm, TDl, wiśniowy met., eł. szyby i lusterka, 
rełingi dach., rctetabag., odpinany luk, 2 airbagi, kli­
mat., ABS, alufelgi, c. zamek * pilot, blokada skrzyni 
bieg., podłokietnik, kupiony w salonie. II właśc., kom­
puter, immob- - 23.500 zł. 3oguszyn, tel. 
065/537-25-18,0603/60-30-77 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 1999 r., 80 tys km, 2000 
ccm, srebrny, centr. zamek, 4 poduszki pow., klimaty­
zacja, ABS, sprowadzony - 18.000 zi + opłaty. Wro- 
. ciaw, tel. 0692/70-77-33,0607/79-72-72 .
13 SKODA OCTAVIA SLX KOMBI, 1999/00 r., 125 
lys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, srebrny melalik, stan 
idealny, bez wypadku, z salonu, I właściciel, klimaty-, 
zaęja, ABS, ASR, 4 airbagi, komputer, el. szyby (4) i 
lusterka, welur, soczewkowe reflektory + spryskiwa­
cze, alufelgi, roleta, alarm, wspomaganie, atrakc. 
wygląd, zadbany - 24.500 zł lub zamienię. Otmuchów, 
powiat nyski, tel. 0604/08-40-56, 0606/99-56-29 
K78678816
13 GHSD SKODA OCTAVIA, 1999/00 r., 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz, srebrny, atrakc. wygląd, ekono­
miczny, ABS, alum. felgi, blokada skrz. biegów,.centr. 
zamek, reguł, kierownica, wspomaganie kier., gara­
żowany, kpł. dokumentacja, z salonu, slan bdb, po­
duszka pow. • 17,900 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0506/18-32-53,074/810-03-02 
www.kalmar.autogielda.pl K78687716 .
13 H3E SKODA OCTAVIA hatchback, 2000 r„ 
197 tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, z salonu, ser­
wisowany, kpi. dokumentacja, ABS, alarm + pilot,.blo­
kada skrz. biegów, centr. zamek, reguł, kierownica, 
wspomaganie kier. -.19.300 zł- Opole, .lei. 
077/453-764  ̂www.camil.aulogielda.pl K78652176 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 2000 r , 145 tys. km, TDl 
115 KM, srebrny melalik, skórzana taprcerka, podgrz. 
siedzenia,klimatronic, el. reg. fotele, ciemne szyby, 
podgrz. siedzenia, tempomat,'4 poduszki pow., el. otw 
szyby, ABS, ASR, sensor deszczu, centr. zamek, stan 
b. dobry • 32.000 zł. Domaszowice, teł. 0503/80-32-97, 
077/410-82-75
SKODA OCTAVIA LAURENT & KLEMENT, 2000r., . 
167 lys. km; 1900 ccm, TDł, niebieski met., 110 KM, 
klimat, ABS, ESP, 4 el. szyby, el. lusterka, wspom. 
kier., c. zamek, radio, 4 airbagi, alufelgi • 27.000 zl.- 
jastrzębie Zdrój, tel. 032/47444-80,0604/2242-88 
SKODA OCTAV(A‘KOMBI, 2000 r ,.-1900 ccm, TDI, 
perłowobiały, kupiony w salonie w kraju, bez wypad­
ku, korozji i zaryśowań, oryg; lakier, serwisowany, 
ABS, ASR, RM, centr. zamek +pilotv2 poduszki pów., 
wspomaganie kier., el reg. lusterka i reflektory, b.. 
ekonomiczny i zadbany - 30.000 zł lub zamienię na 
osobowy, mały. Paczków, powiat nyski, lei. 
0516/4 7̂0-78,0511/75-19-08 
SKODA OCTAV(A SLX, 2000 r , 125 tys. km, 2000 
ccm, zielony metalik, kupiony w salonie w kraju, ser­
wisowany do końca, nowy typ wnętrza, bez wypadku, 
klimatyzacją alum. felgi, nowe opony i koła zimowe 
(kpi.), 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, 
spryskiwacze reflektorów, ABS, halogeny, 2 podłokiet­
niki, RO • 25.500 zł WTocław. teł. 071/346-24-66, 
0502/5442-23
SKODA OCTAVIAAVANTAGE hatchback, 2000/01 r, 
100. tys. km, 1900 cęm, SDi, kolor srebrny metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., 
RO, nowe opony, serwisowany. I właściciel, sprowa­
dzony, uszkodzony próg i dwoje drzwi lewych, ABS -
20.700 zł. Kłodzko, lei. 074/865-5042,0500/51-73-91 
SKODA OCTAVIA SEDAN, 2001 r., 130 tys. km, 1900 
ccm, TDI.. 110 KM, grafitowy metalik, sprowadzony, 
bez Wypadku, wszystkie el. dodatki, ABS, 4 poduszki 
pow., klimatyzacja, atrakcyjny wygląd - 27.800 zł. 
Lubin, tel. 0604/97-67-04,076/842-80*30 
SKODA OCTAVIA LAURENT & KLEMENT, 2001 r„

' 1900 ccm, TDl, 110 KM; zielony metalik, bez wypad­
ku, seiwisowany, 4 poduszki pow., klimatronic, skó­
rzana tapicerka (beżowa), el. otw. szyberdach, pod­
grz. fotele, RO z CD, komputer, pełne wyposażenie 
elektr., alum. felgi, tempomat. stan b. dobry - 31.500 
zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, powiat nyski, 
lęl. 077/431-60-09,0606/50-19-62 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 2001 r„ 180 tys. km. 1900 
ccm, TDł, biały. I właśc. w kraju, serwisowany, kpi. 
dokumentacja, książka pojazdu, maks. prędkość 170 
km/godz., komputer, alarm, c zamek, roleta bag., po 
wymianie ukł. rozrządu, oieju. klocków (dokumenta­
cja), zarejestr., sjan bdb - 24.500 zL Złotoryja, lei. 
0507/44-63-38,0500/03-54-95

O SKODA OCTĄVIA ŚR  KOMBI AMBIENTE, 
2002 r., 1600 ccm, wtrysk, 100 KM, srebrny 
metalik, kupiony w salonie w Polsce, I wła­
ściciel, 4 poduszki pow., ABS, immobilizer, 
centr. zamek, alarm, 4 el. otw. szyby, el. ster. 
lusterka, komputer, klimatyzacja, wspomaga­
nie kier:, halogeny, roleta, stan idealny • 28.900 
zł . Skupujemy auta za gotówkę. „AU- 
TO-PLUSB, Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01152966

Ó SKODA OCTAVIA KOMBI AMBIENTE ICE, 
2002 r„ 1900 ccm, TDI, niebieski, kupiony w 
salonie w Polsce, I właściciel, serwisowany,
4 poduszki pow., ABS, ASR, immobilizer, 
centr. zamek, 4 el. otw. szyby, el. ster. luster­
ka, klimatyzacja, komputer, wspomaganie 
kier., alum, felgi, halogeny, rolety przeciw- 
słon., roleta, stan idealny • 36.900 z ł . Skupu­
jemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.auto-plus.com.pl 
W01152976

SKODAOCTAVIA KOMBI CLASSIC,2002 r., 138 tys. 
km, 1900 ćcm, diesel; bordowy metafik, sprowadzo­
ny, bez wypadku, serwisowany, stan idealny. I właści­
ciel w Niemczech, tablice celne ważne 1 miesiąc -
25.500 żł. Kępno, tel. 0694/89-97-00.062/781-51-13 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 20.02 r , 121 tys. km, 1900 
cćm. TDI, 110 KM, srebrny metalik, bez wypadku, 
ABS, ESP, klimatyzacja, el. ster. szyby i lustertca, RO, 
C9nlr. zamek, wspomaganie kier. 4 poduszki pow.,
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stan idęalny.serwisowany, sprowadzony - 3l1̂ Q0, zł. 
Miejsjia Górka, powiat jawicW, tel. 0516/05-25-44 
SKODA OCTAVłA hatchback,..̂ 0(12,/,Ł 55 tys. km, 
1600 ccm,' benzyna, wtrysk, srebrny diamentowy, 
metalik, kupiony w salonie, I właściciel, serwisowany,
4-drzwiowy, stan idealny - 26.700 zi lub zamienię na 
Skodę Fabię, inny, mniejszy, 5-drzwiowy. Polanica 
Zdrój, powiat kłodzki, tel. 074/867-16-95, 
0609/36-08-22
SKODA 0CTAVIA, 2002/03 r„ 1900 ccm, SDi, biały -
28.500 zł. Leszno, tel. 0606/72-07-96 
SKODA OCTAVIA KOMBI rELEGANCE, 2002/03 r., 
148 tys.. km, 1900 ccm, TDi, 110 KM, oliwkowy meta­
lik, i właściciel, kupiohy i serwisowany w salonie w 
ASO (książka), garażowany, 4 poduszki pow., el. otw. 
4 szyby i podgrzewane lusterka, komputer pokłado­
wy, klimatronic, spryskiwacze reflektorów, ABS ♦ ASR, 
RO ♦ CD ♦ zmieniacz, roleta bagażnika, stan idealny
- 34.400 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0698/35-74-74 
53 HUB SKODA OCTAVlA SEDAN, 2003 r, .170 
tys. km, 1900 ccm, TDI ŝrebmy metalik* ABS, ASR,

. 4 airbagi, el. przednie i tylne szyby el. reg. i podgrz. 
lusterka, klimatyzacja ręczna, c. zahek, alufelgi, RO 
z CD, wersja ICE, możliwość faktury VAT - 32.000 zl. 
Kraszów, powiat oleśnicki, tel. 0513/05-38-43 
150643126 . '
13 CHE SKODA OĆTAVIA RUN hatchback, 2003, 
r.,'58 tys. km, 1900 ccm, TDI; srebrny metalik, kupio­
ny w salonie w Polsce, I właściciel, 2 poduszki pow., 
ABS, immobilizer, centr. zamek, ei. ster. szyby i lu­
sterka, wspomaganie kier., stan idealny - 35.900 zł. 
Wałbrzych, tpł..074/666-60-50, 0601/56-62^26 
www.autoplus autogielda.pl * K78681906 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 2003 r., 137 tys. km, 1900 
ccm, TDf, oliwkowy metaiik, stan b. dobry, kupiony w 
salonie, relingi dachowe, ABS, pełne wyposażenie 
elektr., hak, szyberdach - 33.800 zł. Oleśnica, tel 
071/314-35-85,0603/89-31-56 
(3 GGS3 SKODA OCTAVIAAMBIENTE hatchback, 
2003/04 r., 1900 ccm. TDI, 110 KM. biały, stan ideal­
ny, bez wypadku, serwisowany, kupiony w salonie, I 
właśc., oryg.lakier, klimatyzacja, ABS, ASR, 4 el. szy­
by i lusterka, komputer, 4 airbagi, RM, welurowa tą­
pie., soczewkowe reflektory, atrakc. wygląd, zadbany
- 30.900 zł lub zamienię. Otmuchów, powiat nyski, tel. 
0604/0840-56,0606/99-56-29 K78678706 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 2003/04 r., 130 tys. km, 
1900 ccrrij TDI, srebrny, klimat., ABS, ASR, EDS, tem­
pomat. 2 podłokietniki, 4 airbagi, komputer, alarm + 
pilot, c. zamek, el. szyby i lust., halogeny, reg. fotele -
41.000 zł. Opole, tel. 077/421-13-69
13 H3E SKODA OCTAVIA hatchback, 2004 r:, 33 
tys. km, 1900 ccm, TDI, czarny metalik, z salonu, I

SUBARU
13 05HD SUBARU IMPREZA KOMBI, 1994 r„ 181 
tys. km, 1800 ccm, benzyna, niebieski, klimatyzacja, 
alarm, RM, szyberdach, automatic, hak, el. ust. lu­
sterka, el. otw! 4 szyby, centr. zamek, wspomaganie, 
2 airbagi, ABS, sprow. .do kraju w 10.1997 r. • 8.900 
zł. Jelenia Góra. tel. 0509/96-37-53, 0501705-33*12 
www.peter.autcgielda.pl K78656546 
SUBARU IMPREZA, 1994r., 1800 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, 4x4, alum. felgi, el. ster. szyby i luster­
ka, szyberdach, kpi. kół zimowych, stan b. dobry •
8.800 zl + opłaty. Jelenia Góra, tel. 0509/51-21-50 
SUBARU IMPREZA SEDAN, 1997 r., 150 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, czerwony, 4-drzwiowy, centr. 
zamek, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie dektr., 
ABS, alum. felgi, ospoilerowany, duże halogeny, wlo­
ty powietrza, stan b. dobry • 22.000 zł. Mysłakowice, 
powiat jeleniogórski, tel. 075/713-19-48, 
0661/18-1740
Q  ffim  SUBARU IMPREZA GT, 19991, 115 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, niebieski, 4x4, ABS,ałum. 
felgi, centr. zamek, ei. ster. szyby i-łusłerka, wełur. 
tapicerka/wspomaganie kier., kubełk. fotele, stan bdb 
• 39.900 zł lub żamiemę ha tańszy. Rydzyna; powiat 
leszczyński,M :. 0504/17-80-90> 0603768-79 1̂6 
K78650386
SUBARU IMPREZA GT, 1999 r„ 85 tys. km, 2000 
ccm, 16V, 250 KM, niebieski metalik, fabr, wnętrze 
STI z niebiesko-czarnej alcantary, lotka STI, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, immobilizer, centr. zamek, alarm 
+ pilot, halogeny, oklejony (jak z plakatu), nieużywa­
ny w sporde, serwis, w ASO Subaru, RO z CD, oryg. 
od pasjonata, stan bdb - 45.000 zł. woj. dolnośląskie, 
tel. 0665/50-85-55,0601/44-14-88 "
SUBARU JUSTY, 1993 r.; 15 tys. km, 1000 ccm, 
benz., czerwony, 3-drzwiowy, w kraju od 2 lat, mało 
eksploatowany, nowe opony, 4x4, RO -2.100 zł. Opa­
wa, powiat kamiennogórski, tel. 0503/61-96-92, 
0508/19-32-63 -
SUBARU JUSTY, 1996 r., 103 tys. .km, 1300 ccm, 
benzyna, czerwony, napęd 4x4, wspomaganie kier., 
poduszka pow., 3-drzwiowy, RO + głośniki, welurowa 
tapicerka, bez wypadku, sprowadzony z Niemiec, 
przygotowany do rejestracji, stan b. dobry • 6,900. zł. 
Szklarska Poręba, tel. 075/71745-00,0502/56-45-60 
SUBARU LEGACY KOMBI, 1990r., 318tys. km, 1800 
ccm, benzyna, zielony, po wymianie silnika, stan 
techn. b. dobry, do małych poprawek blacharskich, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, 2 kom­
plety opon, ważne opłaty i przegląd techn. - 3.300 zł. 
Wrocław, tei. 071/339-88-86,0608/06-58-75

mek, alarm + pilot, ekonomiczny, nowe sprzęgło, 
3-drzwiowy2.400 zł. Legnica, teł. 0781/82-11-51 • 
Ś U z W s j f e ^  r., 104 tys km, 900 ccm, gra­
natowy metali  ̂3-3rzwiawy,:6pfgwadzony -1.600 zł 
+opłaty. Wąsosz, powiat górowski, tda06§/543-75-07,- 
0696/44-73-90 . -  ^  -
SUZUKI SWIFT, 1993/94 r„ 102 tys. km, 950 ccm,' 
srebrny jnetalik, 5-biegowy, 3-drzwiowy, el. reg. lu­
sterka, zadbane wnętrze, stan techn. i blacharki ide­
alny, bez wypadku, ekonomiczny, sprowadzony z Nie­
miec, pomogę w rejestracji • 2.590 zł + opłaty 1.200 
zł. Wrocław, tel. 0668/85-54-54,0788/42-82-22 
SUZUKI SWIFT, 1994 r„ 96 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, czerwony, napęd 4x4, 3-drzwiowy, RO + gło­
śniki, welurowa tapicerka, zarejestrowany, stan b. 
dobry - 6.900 zl. Szklarska Poręba, tel. .075/717-45-00, 
0502/5645 6̂0
SUZUKI SWIFT GS, 1994 r , 1300 ccm, czarny meta­
lik, tylne szyby uchylane, el. reguł, lasterka, RO, 
3-drzwiowy, kubełkowe fotele, sprowadzony, zadba­
ny, bez korozji - 3.100 zł. Wałbrzych, -tel. 
0605/11-28*22
SUZUKI SWIFT, 1995 r„ 130 tys. km, 1000 ccm, benz., 

-morski met., 3-drzwiowy, t. zamek,'ei. szyby; tylne 
szyby uchylne, dzielona tylna.kanapa, ej. lusterka, 
fotele podgrzewane, obrotomierz, Ro RD$z-CD] gło­
śniki, nowy akumulator, ważne przegląd TOC, gara­
żowany, stań'bdb * 5.000 zł. Grodków, tel. 
0501/96-87-25,0502/17*15-14, pow. brzeski 
SUZUKI SWIFT hatchback, 1995 r., 120 tys. km, 1000 
ccm, niebieski met., 3-drzwiowy, regulowane reflek­
tory, el. szyby, el. lusterka, siedzenia podgrzewane, 
klimat., obrotomierz, zderzaki w kolorze nadwozia, 
sprow. z Niemiec pół roku temu, bez wypadku, stan 
bdb, zarejestr., opłacony • 4.900 zł. Rawicz, teł. 
0504/46-68-96,0507/83-74-97 
SUZUKI SWIFT, 1996 r., 90 lys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, biały, 2 poduszki pow., eł. otw. szyby, centr. 
zamek, eł. reg. lusterka, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, zadbany, stan b. dobry - 4.700 zł + opłaty. Jawor, 
tel. 0609/68-72-34,0669/6040*30 
SUZUKI SWIFT hatchback, 1996 r., 130 lys. km, 1000 
ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, 3-drzwiowy, ei. 
reg. lusterka, RO, tylne szyby uchylane, stan techn. 
b. dobry • 6.500 zł. Świdnica, teł. 074/640*85-08, 
0603/89-11-51
SUZUKI SWIFT, 2000/01 r., 50 tys. km, 1300 ćcm, 
benz., srebrny, pełne wypośaż. elektr., c. zamek, kli­
mat., alufelgi, halogeny * 9.500 zł + opłaty. Wrodaw, 
tel. 071/346-21-61,0500/25-40-60 
m SUZUKI SWIFT, 2005 r„ 35 tys. km, 1328,ccm, 
benzyna, niebieski metalik, sprowadzony - 29.500 zł

R̂ jaCars Części do aut Itel. 071/790-15-601
K 0NIB KOREA |  Wrocław, ul. Łęczycka 20
faktury VAT • 20.000 zł, możl. wysłania zdjęć (ê ma* 
il). Bolesławiec, teiv 0601/79-13*33 I40625326
TOYOTA AVENSIS KOMBI, 2000 r„ 164 tys. km, 2000 
ccm, D4D, srebrny metalik, klimatyzacja, ABS. 6 
poduszek pow., pełne wyposażenie elektr , RO z CD, 
drewniane wykończenia, welurowa tapicerka, alum. 
felgi, hak odpinany, zadbany, książka serwisowa •
26.800 zł. Sobótka, powiat wrócławski, tei. śnicki, tel. 0606/33-27-63 
0601/95-95*30

ju, wspomaganie kier., alarm, RO, dzielone fotele, stan 
techn. dobry • 10.990 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/849-60*26,0604/18-3547
TOYOTA CARINA, 1996 r„ 2000 ccm, turbo D, srebr­
ny metalik, wszystkie el. dodatki, klimatyzacja, alarm 
t  pilot, centr. zamek, 2. kpi, kól (opony letnie i zimo­
we), slan b. dobry - 14.500 zł. Bierutów,- powiat ole-

TOYOTA AVENSIS, 2000 r„ 146 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, D4D, biały, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby
1 reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. 
felgi, RO, ogrzewanie Webasto, stan b. dobry, zareje­
strowany, opłacony, książka serwisowa - 25.800 zl. 
Świdnica, tei. 0607/38*99-75 .
TOYOTA AVENSIS KOMBt 2001 r„ 155 tys: km, 2000 
ccm, D4D, Zielony melalik, kupiony w salonie, kpi. 
dokumentacja, klimatyzacja, wspomaganie kier., ABS,
2 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby, eł. reg. 
lusterka, welurowa tapicerka; rdeta bagażnika, im- 
móbilizer, alarm + pilot, bez wypadku, garażowany, 
stan b dobry - 33.600 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
076/721-38*95,0601/26-07-97
TOYOTA AN/ENSIS KOMBI, 2001 r„ 138 tys. km, 2000 
ccm, D4D, srebrny metalik, klimatyzacja, d. ster. 
szyby i lusterka, halogeny, relingi dachowe, drewnia­
ne wykończenia, bez wypadku, serwisowany, książ­
ka serwisowa, I właśddel, atermiczne szyby • 30.900 
zl. Świebodzice, powiat świdnicki, td. 0697/58-35-99 
TOYOTA AVENSiS hatchback, 2003 r., 66 tys. km, 
2000 ccrri, D4D, czarny metalik*.4 poduszki pow., 
ESP, ABS, centr. zamek, pełne wyposażenie elektr!, 
reguł, kierownica, wersja SOL, garażowany, kpł. do­
kumentacja, stan b. dobry - 63.900 zł. Jelenia Góra, 
•teł. 075/643-23̂ 54,0507/10*02*28 
a  TOYOTA AVEN§I$ SEDAN, 2003/04 r., 120 tys. 
km, 2000 ccm, diesel, D4D, srebrny metalik, nawi­
gacja, skóra, 2-stref. klimatronic, 8 poduszek pow., 
ksenony, ABS, c. zamek, komputer, podgrz. fotde, 
wspom., afufeld, d. szyby, lusterka i fotde, tempo­
mat. reg. kier., RO z CD, I właśc., bez wypadku, stan 
idealny • 59.900 zl lub zam. na tańszy. Rydzyna, po­
wiat leszczyński, tei. 0504/17-80-90 K78650476 
TOYOTA AVENSIS SEDAN, 2003/04 r., 18 tys. km. 
1600 ccm, VVT*i, grafitowy met., nowy model, z salo­
nu, właśc. niepdący, klimat., wspom. kierownicy, ABS, 
(SRS) 5 airbagów, RO z CD + 8 głośników, el. szyby, 
lusterka i reg. reflektory, darm z funkcją antynapa-

TOYOTA CARINA E SEDAN, 1996 r„ 1600 ccm, ben­
zyna, niebieski metdik, kupiony w salonie, I właści­
ciel, zarejestrowany - 9.700 zł. Bolesławiec, tel. 
0668/37-68-38

JAPOŃSKICH  
I KOREAŃSKI CHI

' Wrodaw, ul. Pośwlęcka 55 
tel/fax. 325-60-88, 0506-066-460 
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TOYOTA CARINA SEDAN, 1996 r„ 1600,ccm, czar­
ny, alarm + pilot, centr. zamek, el. otw. szyby, klima­
tyzacja, bez wypadku, kupiony w salonie, I właści­
ciel, ważne przegląd i OC, stan b. dobry -12.000 zl. 
Legnica; td. 0880/20-32
13 H5E TOYOTA CARINA; 1997 r„ 190 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, niebieski metdik, darm + pilot, 
centr. zamek, el. szyby i lusterka, reg. kierownica, 
wspomaganie k ier.,- 12.500 zł. Opole, tel. 
077/453-7644 wwW.camil.autogielda.pl K78652136 
TOYOTA CELICA GTI, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, dum. fdgi, szyberdach, stan b. dobry -
3.400 zł lub zamienię na Fiata Punto, z 1992 r. Wał­
brzych, tel. 0515/38-33-89
TOYOTĄ CELICA GTJ, 1986r., 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, szyberdach, alum. felgi, nie wymaga wkła­
du finansowego. •’ 3.300* zł. Wałbrzych, tel. 
0515/38-33-89 ' 1
TOYOTA CELICA COUPE, 1993 r, 205 tys. km, 1600 
ccm, 16V, grafitowy met., wspom. kierownicy, el. lu* 
sterka, el. szyby i szyberdach, c. zamek, kubełk. fole-

5-drzwjowy, poduszka pow., wspomagania kięr., 
darm, immóbllłzer, cenlr. zamek, zadbany nowy aku­
mulator, ważny przegląd, kierowca niepalący, kupio- 
nywsalonie w kraju, 2-letnle inst. gazowa, bulla gazu 
w mląścu kda zapasowego -10 500 zł Wrodaw, lei. 
0602/68-26-20
13 [HE TOYOTA COROLLA halchback, 1997 r„ 
181 tys. km, 1400 ccip, benzyna, fidetowy, poduszka 
pow., alarm, wspomaganie kier., centr. zamek, g«ra- 
żowany, kupiony w salonie, serwisowany -14 400 zl. 
Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 0607/15-20-09 
www.vegacar.autogielda.pr K78687946 •
E3 TOYOTA COROLLA SEDAN, 1997 r., 120 tys. 
km, 1600 ccm, wtrysk, platynowy melalik, I właści­
ciel, automatic, klimatyzacja, wspomaganie, RO, w 
kraju od 3 miesięcy, zarejestrowany, zadbany -14.900 
zl. Ząbkowice śląskie, tel. 074/815-40-17, 
0602/63-1V73 K78686846 
TOYÓIA COROLLA, 1997 ru 145 tys’ km, 1400 ccm, 
benzyna, 16V, czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyby, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, wdurowa tapicerka, dum. fdgi, w kra­
ju od tygodnia, zadbany - 11.900 zł + opłaty Gryfów 
śląski, powiat lwówecki, teł. 075/781/-12-Ó9, 
0600/43-68-45
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1997 r„ 176 tys. km, 
1400 ccm; 16V, granatowy metalik, kupiony w sdo­
nie, l właśddel, RO, wspomaganie kier., alarm + pi- 
Jot, garażowany, zadbany - 11.900.zl lub zamienię na 
Toyotę Avensis. Wałbrzych, td. 0667/60*94-46 .
O  S3B3 TOYOTA COROLLA,1997/98 r., 120 tys. 
km, 13Ó0 ccm, 16V, czerwony, ABS, 2 poduszki pow., 
darm + pilot, centr. zamek, reguł, kierownica, wdur. 
lapicerka, wspomaganie kier., bez wypadku, garażo­
wany; kupiony w salonie, I właściciel w kraju, serwi­
sowany, stan b. dobry - 13.900 zf, możliwe raty lub 
zamienię. Legnica, td. 076/723-72-17,0605/28-37-83 
K78600106
TOYOTA COROLLA KOMBI, 1998 r., 209 tys.rkm, 
1300 ccm, benzyna, srebrny metdik, poduszka pow. 
kieroWcy, blokada skrzyni biegów, centr. zamek, we­
lurowa tapicerka, wspomaganie kier., RO, stan b. do­
bry, I właśdcid, kupiony w salode w Polsce -13.000 
zł. Jelenia Góra, td. 075/643-23-54,0507/10-02-28 
TÓYOTA COROLLA, 1998 r.. 120 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czerwóhy, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow:, RO, el. otw. szyby, d. reg. lusterka i 
reflektory, alum. felgi 15”, kpi. kół zimowych -15.000 
zl. Wałbrzych, td. 074/660-3340,0668/45-67-73 
TOYOTA COROLLA, 1998 r., 103. tys. km, 1300 ccm, 
16V benzyna, wtrysk, czerwony, 3-drzwiowy, darm, 
centr. zamek + pilot, immobilizer, wspomaganie kier, 
poduszka pow., kupiony w sdonie w kraju, bez wy­
padku, dzielona tylna kanapa, kpi. dokumentacja, 
książka serwisowa, radio Pioneer z pandem, wyświe­
tlacz czasu i temp. zewnętrzną kierowca niepdący,
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właśc., bez wypadku, wersja Rider, 4 poduszki pow., 
klimatronic, ABS, 4 el. ster. szyby, ajum. felgi, ASR, 
pakiet skórzany, el. reg. i podgrz. lusterka, centr. za­
mek, luning silnika 115 KM, RO z CD, slan bdb, fak­
tura VAT • 49.300 zl. Wrocław, Id. 071/359-2648, 
0602/55-38-00 K78686986

O SKODA OCTAVIA II AMBIENTE, 2004 r., 
1600 ccm, MPI, srebrny metalik, kupiony w 
salonie w Polsce, I właściciel, serwisowany, 4 
poduszki pow., ABS, ASR, immobilizer, centr. 
zamek, 4 el. otw. szyby, el. ster. lusterka, kli­
matyzacja, komputer, wspomaganie kier., ha­
logeny, stan idealny • 54.900 z ł . Skupujemy 
auta za gotówkę. „AUTO-PLUS”, Wałbrzych, ul. 
W rocławska 23, te l. 074/666-60-50, 
0601/56*62*26 www.auto-plus.com.pl 
W01152986

SKODA OCTAVIA KOMBI, 2004 r., 43 tys. km, 1900 
ccm, TDI, czarny, ABS, d. ster. szyby i lusterka, kli­
matyzacja, skórzana tapicerka, alum. fdgi, centr. za­
mek, alarm + pilot, poduszka pow., RO z CD, wspo­
maganie kier., immobilizer, homdogacja na dężaro- 
wy,- komputer, I właścicid, serwisowany w ASO, ku­
piony w salonie - 57.000 zł lub zamienię na VW Trans­
portera T5 Multivana 2.5 DTI, z dopłatą, Żarów, po­
wiat świdnicki, Id. 0607/98-99-34 
I3 1SB SKODA OCTAVIA KOMBI TOUR ICE, 
2005 r., 39 tys. km, 1900 ccm, TDI, złoty metalik, ku­
piony w sdonie w Polsce, I właśdcid, serwisowany, 
2 poduszki pow., ABS, ASR, immobilizer, centr. za­
mek, alarm, el. szyby, el. lusterka, klimatyzacja, kom­
puter, wspomaganie kier., czujnik cofania, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, stan idealny - 55.90G zł. 
Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 
www.autoplus.autogielda.pl K78682056 
SKODA OCTAVIA II, 2005 r„ 50 lys. km, 1600 ccm,\ 
FSI, srebrny met., pdne wyposaż., klimatronic 2-stre­
fowy, 6 airbagów, ABS, ESP, sensor deszczu i zmierz­
chu, oryg. RO z CD, kierownica wielofunkcyjna, skó­
rzane dodatki, cena modelu w kraju ok. 85.000 zł, kpi. 
dokumentacja • 53.900 zl. Dąbrowa Górnicza, td. 
0600/44-88-00

13 (Zna SUBARU LEGACY KOMBI, 1992 r„ 190 
lys. km, 2000 ccm, benzyna, bordowy metalik, ABS, 
centr. zamek, d. ster. szyby i lusterka, wspomaganie 
kier., welurowa lap., bez wypadku, stan bdb, kpi. do­
kumentacja, zarejestrowany - 6.200 zl. Wrodaw, tel. 
0660/95-59-11,071/793-88-13 K38351886 
SUBARU LEGACY SEDAN, 1992 r„ 140 tys. km, . 
2200 ccm, V6, wtrysk, bidy, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., ABS, pdne wyposażenie elektr., weluro­
wa tapicerka, hak, szyberdach, hdogeny, napęd 4x4 
• 4.300 zl + opłaly. Jawor, lei. 0609/68-72-34, 
0669/6040*30
SUBARU LEGACY, 1994 r„ 126 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., szary metdik, 4WD, klimatyza­
cja, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, el. reg. 
lusterka, d. otw. szyby, zadbany, książka serwisowa, 
stan b. dobry • 9.500 zl. Bolesławiec, tel. 
0602/49-57-11,0691/89-54-68 
SUBARU LEGACY KOMBI, 1995 r„ 165 tys. km, 2000 
ccm, boxer, wtrysk, zielony metdik, napęd 4x4, wspo­
maganie kier.; 2 poduszki pow., centr. zamek, szy- 
berdach, sprowadzony, zadbany, nowszy modd •
6.500 zl + opłaty. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0516/45-50-79
SUBARU LEGACY KOMBI, 2001 r„ 130 tys.’km, 2500 
ccm, benzyna, platynowy metdik, immobilizer, centr. 
zamek, ABS, alum. felgi, pełne wyposażenie dektr.,
4 poduszki pow., podgrz. lusterka i siedzenia, skórza­
na tapicerka, klimatronic, 2 szyberdachy, tempomat, 
hdogeny, bez wypadku, garażowany, kpi. kół zimo­
wych, serwisowany • 32.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/643-23-54,0507/10-02-28 
SUBARU SVX, 1994r., 170 tys. km, 3300 ccm, benz., 
230 KM, kdor perłowy met., ABS, airbag, klimatrohic, 
el. szyby, d. lusterka, szyberdach, c. zamek, skórza­
na lap., tempomat, 4x4, alufelgi, d. fotel (podgrzewa­
ne), RO + zmieniacz, zarejestr. - 7.900 zł. Kalisz, tel. 
0602/40-60-76,0602/65-20-60

* opłaty ok. 1.200 zł. Nysa, tel. 0510/04-9040 
I40638496
SUZUKI WAGON R+, 1998 r„ 1000 ccm; benzyna, 
srebrny metdik, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
zarejestrowany, stan b. dobry • 9.200 zł. Nysa, tel. 
0606/45-92-17
SUZUKI WAGON R+, 1999 r„ 120 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, d. olw. szyby, d. reg. lu­
sterka, centr. zamek, alarm, relingi dachowe, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., nowe zawieszenie, 
ważny przegląd i OC, bez wypadku - 8.800 zł lub za­
mienię na Forda kombi dbo auto prod. francuskiej. 
Jawor, tel. 0513/80-13-08,0504/47-75-26 
SUZUKI WAGON R+, 2004 r., 35 tys. km, 1300 ccm, 
niebieski, kupiony w salonie, bez wypadku, garażo­
wany, wspomaganie kier., centr. zamek, poduszka 
pow., 5-drzwiowy, stan idedny • 21.500 zł. Lubin, tel. 
076/840-88-36,0606/65-27-39

TOYOTA

SUZUKI

SMART
SMART MCC M01,1999 r., 600 ccm, czarny, d. szy­
by, sprow., zareiestr. - 14.000 zł. Jordanów, teł. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
SMART CITY; 1999 r., 600 ccm, czarny, 2 poduszki 
pow., d. otw. szyby, centr. zamek, ABS, stan b. do­
bry, sprowadzony -13.000 zł + opłaty. Pęgów, powiat 
trzebnicki, tel. 0500/11-33-30 
SMART, 2000 r., 600 ccm, turbo benzyna, czarny, dach 
sdamy, klimatyzacja, d. otw. szyby, cenlr. zamek, 2 
poduszki pow., alum. fdgi, stan idealny • 15.000 zł + 
opłaty. Gromadka/ powiat bolesławiecki, lei. 
0691/60-19-32,0603/71-61-56 
SMART. 2000 r, 72 lys. km, 600 ccm, benzyna, srebr* 
no-czamy, ABS, 2 poduszki pow., dach Solar, nowe 
opony i akumulator, W kraju od 2 miesięcy, stan ided­
ny, wspomaganie kier., spoiler, wyderaczka tylnej 
szyby - 14.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-13-39, 
0692/41-78-57
SMART, 2001 r., 41 tys. km, diesel, czarno-niebieski,
4 poduszki pow., klimatyzacja, automatic, centr. za­
mek, RO z ĆD, sprowadzony - 23.500 zł. Głogów, td. 
0603/38-44-24
SMART PASSION, 2002 r., 45 tys. km, 600 ccm, ben­
zyna, srebmo-złoły, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
ABS, centr. zamek, d. otw. szyby, szklany dach, RO 
z CD, kpi. kół zimowych, skrzynia biegów Tiptronic -
24.900 zł. Wdbrzych, Id. 0601/77-13-57
SMART FORTWOCITY, 1998/99 r., 96 tys. km, 600 
ccm, benz., czamo-żółty, ABS, 2 airbag], o. zamek ♦ 
pilot, el. szyby, immob., dach Sold-, RO, stan idealny, 
I właśc., udoKum. przebieg, ks. serwisowa, sprow. -
12.900 zł + opłaty. Opole, tel. 0888/18-81-55 
SMART FORTWO, 2001 r., 89 tys. km, 600 ccm, ben­
zyna, 55 KM, centr. zamek, d. otw. szyby, ABS, dach 
Solar, 2 poduszki pow., książka serwisowa, sprowa­
dzony, przygotowany do rejestracji - 14.000 zl. Ple­
szew, td. 0607/31-5145

SUZUKI ALTO, 1998 r., 1000 ccm, granatowy, wspom. 
kierownicy; stan bdb • 5.900 zł. Kalisz, tel. 
0602/40-60-76,0602/65-20-60 
SUZUKI ALTO, 2000 r., 33 tys. km, 983 ccm, niebie­
ski metdik, 5-drzwiowy, automatic, wspomaganie 
kier., nowe opony, radio, I wlaśdcidka (niepaląca), 
eksploatowany przez kobietę, stan b. dobry - 8.600 d 
+ opłaty. Jdenia Góra, tel. 0608/84-90-36 
SUZUKI ALTO, 2003 r., 38 tys. km, 1000 ccm, czer­
wony, wspomaganie kier., d. otw. szyby, centr. za­
mek, 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, zadbany, stan b. 
dobry - 13.500 zł + opłaty. Piotrowice, tel. 
0698/13-57-94 po godz. 17,0660/24-25-24 
SUZUKI BALENO KOMBI, 1996 r„ 93 tys. km; 1600 
ccm, wtrysk, srebrny metalik, d. otw. szyby, el. reg.

A u T o T e c h

O ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, TOYOTY, KUPIĘ TOYOTY, 
KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TO­
YOTY, KUPIĘ TOYOTY. Kupujemy auta całe, 
po wypadku, do remontu, po 1992 r. i inne 
jna rk i również. P łacim y najw ięcej. Tel. 
0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01092005

0  „NIKO” AUTOHANDEL • KUPI AUTA CAŁE
1 USZKODZONE, wszelkie marki i modele (ra­
czej po 1990 r. prod. zależnie od marki), wszel­
kie rodzaje uszkodzeń, również bardzo moc­
no rozbite, zawsze aktualne, posjadam wła­
sny transport, szybko i bez zbędnych formal­
ności, zawsze aktualne!!! Również transport 
ha lawecie. Legnica (cały Doiny Śląsk), tel. 
0606/68-30-86 zawsze aktualne WI0057776

O TOYOTA, Badanie amortyzatorów, kom­
puterowa diagnostyka silników i zawieszenia, 
komputerowe ustawianie geometrii/naprwy 
ekspresowe, magazyn części na miejscu. 
Wrocław, tel. 071/325-60-88, 0506/06-64-60 
WI0009986

m _ TOYOTA AVENSIS SOL KOMBI, 1998 r.,| 140 
tys. km, 1995 ccm, lurbo D, srebrny met., serwisowa­
ny, I właśc. - 18.000 zł. Włochy, tel. 
0039/34-78-56-1-2-00 I40640366 
TOYOTA AVENSIS KOMBI, 1998 r., 2000eccm, turbo 
D, niebieski, klimatyzacja, el. otw. szyby, ABS, 2 po-

W-w, ul. Barlickiego 16 
( 0 7 1 )  3 2 1  1 3  1 3

dową, immob., komputer, stan bdb, mało używany -
55.000 zł. Wrodaw, td. 0602/12-51-35 
TOYOTA AVENSIS KOMBI> 2003/04 r„ 127 tys. km, 
2000 ccm, D4D, szary melalik, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, ESP, RO z CD, klimatronic, el. 
ster.-szyby i lusterka, rdingi dachowe, rdeta bagaż? 
nika, 9 poduszek pow., ogrzew. Webasto, komputer, 
tempomat, wielofunkcyjna kierownica, zarejestrowa­
ny w kraju, karta pojazdu • 57.900 zł. Żary, teł.. 
0604/34-79-07.
TOYOTA AYGO, 2006 r., 4 tys. km, 1000 ccm, benzy­
na, czerwony, 3-drzwiowy, klimatyzacja, el, olw. szy­
by, wspomaganie kier., cenlr. zamek, 8 pod uszek pow., 
RO z CD, ABS, zużycie paliwa41/100 km, stan ided­
ny, sprowadzony - 31.000 zł + opłaty. Wrocław, tel. 
0602/8249-61,0889/43-16-14 
TOYOTA CAMRY SEDAN, 1988 r„ 120 łys. km, 2000 
ccm, turbo D, złoty met., wspom. kier., RO, stan bdb -
3.900 zł. Opole, td 0608/22-93-38
TOYOTA CAMRY SEDAN, 1994 r., 180 tys. km, 2200 
ccm, benzyna, inst. gaz., złoty metalik, pełne wypo­
sażenie oprócz skórzaną tapicerki • 9.900 zł. Kalisz, 
lei. 062/598-18-61,0515/6044-59 
TOYOTA CAMRY SEDAN, 1998 r., 170 tys. km, 3000 
ccm, V6, złoty melalik, bez wypadku, stan idealny, 
zarejestrowany, ważne OC, ABS, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, pełne wyposażenie dektr., RO z CD •
26.900 zł. Wrodaw, td. 0505/06-04-20
TOYOTA CAMRY SEDAN, 2001 r , 134 tys. km, 2200 
ccm, benzyna, srebrny metdik, I właśdcid, kpi. do­
kumentacja, serwisowany w ASO Toyota, udokum. 
przebieg, sekwencyjna inst. gazowa, klimatronic, ABS, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 4 d. otw. szyby, 
centr: zamek + pilot, d. reg., składane i podgrzewane 
lusterka, RO Clarion - 33.333 zł. Świebodzice, powiat 
świdnicki, tel. 0504/10-64-44 
TOYOTA CAMRY SEDAN, 2006 r„ 3 tys. km, 2400 
ccm, srebrny met, automatic, sprow. z USA, wduro­
wa tap., klimat., 4 airbagi, stan idealny, możliwy le­
asing * 79.000 zł, Nysa, teł.-0501/51-02-40, 
0602/17-17-56

CZĘŚCI DO AUT  
J A P O Ń S K I C H  I K O R E A Ń S K IC H

lusterka, 2 poduszki pow., reguł, kierownica, klimaty­
zacja, halogeny, instalacja radiowa ze wzmacniaczem 
♦ 6 głośników -10.000 zl. Wrodaw, tel. 0505/4040-.15 
SUZUKI BALENO KOMBI, 1998/99 r., 113 tys. km, 
1600 ccm, 16V, srebrny met., ks. serwisowa, drbag, 
wspom. kierownicy, klimat., c. zamek + pilot, 4 d. 
szyby, el. lusterka, wdurowa tap., hdogeny, zderzaki 
i lust. w kd. nadwozia, stan bdb - 8.600 zł * opłaty 
(około 1.200 zł); Szamotuły, td. 0501/32-70-05 
SUZUKI SWIFT hatchback, 1993r„ 105 tys. km, 1000 
ccm, benzyna, czerwony, automatic, stan dobry, spro­
wadzony z Niemiec - 2.500 zl t  opłaty. Chojnów, po­
wiat legnicki, td. 0693/88-24-08 
SUZUKI SWIFT, 1993 r., 1000 ccm, benzyna, grana­
towy metdik, 3-drzwiowy, stan idealny * 1.300 zł + 
opłaty. Gubin, tel. 068/359-20-27,0603/93-61-15 
SUZUKI SWIFT, 1993 r., 1000 ćcm, czerwony, 
3-drzwiowy, na niemieckich tablicach - 2.000 zł + opła­
ty. Jawor, tel. 0661/11*50-11 
SUZUKI SWIFT, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, morski 
metdik, stan dobry, wersja amerykańska, centr. za-

duszki pow., RO, wdurowa tapicerka, stan b. dobry -
20.500 zl + opłaty. Oleśnica, tel. 0503/35-80-62 
13 H3B TOYOTAAVENSIS SEDAN LINEA SOL, 
1998/99 r., 134 lys. km, 2000 ccm, 16V, srebrny me­
talik, I wlaścidd, bez wypadku, oryg.lakier i-prze­
bieg, kpł. dokumentacja, serwis, w ASO, 4-drzwiowy, 
klirriatrodc, 4 drbagi, drewniane dodatki, welur, 4 d. 
szyby, wspomaganie, centr. zamek + pilot, ABS, RM, 
komputer, immobilizer, stan idedny - 22.900 zł, moż­
liwe raty, zamiana. Kamienna Góra, td- 0606/23-66-76 
www.jeepekc3r.aut0giekJa.pl K78678436 
TOYOTA AVENSIS KOMBI, 1999 r., 173 łys.km, 2000 
ccm, TDi, kolor srebrny metalik, sprowadzony, bez 
wypadku, zarejestrowany, pełne wyposażenie * 27.600 
zł. Oława, td. 071/313-29-93,0501/77-57-91 
G3 S3E TOYOTA AVENSIS KOMBI, 2000 r., 173 
lys. km, 1600 ccm, benzyna, zidony metalik, I właśc. 
z salonu, uszkodzony (zdjęda uszkodzeń na e-ma- 
iła), ważne OC, ważny przegląd, 2 drbagi, RO, ABS, 
•klimatyzacja, c. zamek, d. szyby i lusterka, homdo­
gacja na ciężarowy, alarm, możliwość wystawienia

CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH 
I KOREAŃSKICH _

sklep ul. Lwowska 29, Wrocław 
pn.-pt. 8-18, sob. 9-14 

tel. 071/332-51-12,071/78-77-860
www.walcar.wroclaw.pl

TOYOTACARINAII liftback, 1991 r., 190 lys. km, 1600 
ccm, benz., bordowy met., c. zamek, 5-drzwiowy, 
wspom. kierownicy, 4 eL szyby, lusterka, reflektory i 
szyberdach 2 stopniowy, RO, alarm, garażowany, 
nowy ukł. wydechowy, opony zimowe, zadbany • 5.000 
zł. Bystrzyca Kłodzka, Id. 074/811-15-78 po godz. 18, 
0606/41-86-36
TOYOTA CARINA II, 1992 r„ 1600 ccm, 16.V,. benzy­
na, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. szyby -
5.400 zł lub zamienię. Szprotawa, powiat żagański, 
tel. 0693/45-28-16 -
TOYOTACARINA EGLi, 1993r., I90tys..km, 1600 
ccm, zidony metdik, w kraju od 2 lat, centr. zamek, 
ABS, szyberdach, wspomaganie, RO z CD, bez wy­
padku, pełne wyposażenie dektryczne, alarm, zadba­
ny, stan idealny • 9.800 zł. Tel. 0691/96-26-05, 
0697/06-04-70
TOYOTA CARINA E SEDAN, 1994/95 r., 2000 ćcm, 
diesel, bordowy metdik, I rejestracja 03.1995 r., alarm 
+ pilot, cęntr. zamek, RO Sony, d. otw. szyby, 2 kpi. 
kd (opony letnie i zimowe), bagażnik dachowy, kon­
serwacja, garażowany, zarejestrowany - 11.900 zł. 
Lubin, teł- 076/846-95-33,0693/92-11-22 
TOYOTA CARINA E, 1995/96 r.„ 149 tys. km, 1600 
ccm, 16V, bordowy metalik, oryg. lakier, kupiony w 
salonie w kraju, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm ♦ pilot, kpi- kół zimowych, RO; stań techn. b. 
dobry • 10.900 zł. Wdbrzych, tel. 074/849-60-26, 
0604/18-3547
TOYOTA CARINA E, 1995/96 r„ 1600 ccm, benz., 
czarny, I właśc., zadbany, stan bdb - 11.200 złlub 
Zamienię Wrodaw. tel. 0604/7143-72 
TOYOTACARINA II E, 1996 r, 141 tys. km, 1600 
ccm, 16V, bordowy metdik, kupiony w sdonie w kra-

le, ekonomizer, radio Biaupunkt, dufelgi, lekko uszko­
dzony. błotnik - 7.200 zł. Zielona Góra, teł. 
0608/10-03-73
TOYOTA CELICA, 1994 r., 150 tyś. km, 1800 ccm, 
16V, czarny, 3-drzwiowy, ABS, c. zamek, el. szyby, 
dufelgi, ks. serwisowa, podwójne reflektory, zarejestr., 
ł-ra zakupu • 12.700 zł. Leszno, td. 0603/05-79-44 
TOYOTACELICA, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, mor­
ski metalik, modd przejśdowy, dum. fdgi 17’ , wszyst­
kie d: dodatki, stan idedny • 15.500 zl. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 0502/03-56-88 
TOYOTA CELICA, 2000 r., 120 tys. km, 1800 ccm, 
16V, srebrny metalik, klimatyzacja, RO z CD, centr. 
zamek, pdne wyposażenie elektr., nowy model, spo­
iler, alum. felgi, bez wypadku, stamdealny, 4 podusz­
ki pow. - 37.900 zl. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0605/83-10-50,0663/17-54-55 
13 HśHD TOYOTA COROLLA/1985 r., 1300 ccm, 
benzyna, jasnozielony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, zadba­
ne wnętrze, stan silnika i blacharki dobry, ważne prze- 
gląd i OC - 1.200 zł. Wrdcław, tel. 0605/18-27-75 
www.uniwer-auto.autogidda.pl . K78679466 
TOYOTA COROLLA, 1987 r„ 1800 ccm, diesel, gra­
fitowy, hak, szyberdach • 2.200 zł lub zamienię na inny. 
Międzybórz, powiat oleśnicki, td.D508/25-43-13 
TOYOTA COROLLA, 1987 r., 1800 ccm, diesel, be­
żowy, oszczędny/stan techn. b. dobry • 2.600 zł. Wro­
daw, tel. 0510/84,3945
TOYOTA COROLLA liftback, 1991 r„ 1800 ccm, die­
sel, czarny metdik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, RM, stan 
b. dobry • 3.800 zł łub zamienię na inny. Jdenia Góra, 
td. 0607/48-30-13
TOYOTA COROLLA hatchback, 1991 r„ 150 tys. km, 
1300 ccm, wtrysk, czerwony, 4-drzwiowy, dufelgi •

• 3.800 zł lub zamienię. Żywiec, tel. 0604/17-67-58 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1991/92 r., 281 lys. km, 
1800 ccm, diesel/grafitowy, kupiony w safonie, kdąż- 
ka serwisowa, po wymianie chłodnicy i paska rozrzą­
du, po remoncie blacharki, kpK kół zimowych -6-500 
zł. Strzegom, tel. 074/649-12-39,0888/35-09-95 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1993/94 r„ 145 tys. km, 
1332 ccm, srebrny metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm, inst. gazowa • 7.900zł. Świebodzice,. 
td-. 074/648-80-74,0608/61 -92-24 
TOYOTA COROLLA XLi, T994 r„ 195 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, wtrysk, szary metalik;5-drzwiowy, stan 
b. dobry centr. zamek, alarm, zderzaki w kolorze nad­
wozia, reguł, kierownica, RO z CD'(MP3) + 4 głośniki 

. - 7.000 zł. Wrocław, lej. 0510/01-15-94 
TOYOTA COROLLA, 1994 r:; 1600 ccm, 16V, ABŚ, 
wspomaganie kier., centr. zamek, zadbany, zarejestro­
wany, stan b. dobry • 6.800 zł. Ząbkowice śląskie, td. 
0696/68-73-95

O TOYOTA COROLLA SEDAN, 1994/95 r., 
1600 ccm, 16V, szarozielony metalik, kupiony 
w salonie w Polsce, c. zamek, wspomaganie, 
blokada biegów, alarm, RM, bezwypadkowy 
.100%, serwisowany w Toyocie, blokada drzwi, 
bez zarysowań, stan bdb, garażowany, cena 
do uzgodnienia • 8.300 zł. Świebodzice, tel. 
074/854-55-80,0605/27-18-40 WI0057836

TOYOTA COROLLA, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., d. ster szy­
by i lusterka, szyberdach, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., RO, I właśdcid, sprowadzony z Niemiec, 
stan b. dobry - 7.600 zł + opłaty. Sieniawa Żarska, tel. 
0888/36-10-13
TOYQTA COROLLA hatchback, 1996 r„ 204 tys. km, 
1400 ccm, 16V, błękitny metdik, stan techn. b. dobry, 
do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych - 9.900 
zł. Strzelce Opolskie, td. 0696/47-39-35 
TOYOTA COROLLA hatchback, 1996 r., 133 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, czerwony, zarejestrowany, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., centr. zamek, ałum. felgi, radio, immo­
bilizer, wdurowa tapicerka, opony zimowe, zadbany, 
ważny przegląd, stan b. dobry - 11.600 zł. Wrocław, 
td. 0604/06-55-32
TOYOTA COROLLA, 1996/97 r., 100 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, czerwony, kupiony w salonie w kraju, 
serwisowany, 4-drzwiowy, centr. zamek, darm + pilot 
• 10.500 zl. Oleśnica, tel. 05.12/27-23-72 . ; 
TOYOTA COROLLA XLi hatchback, 1996/97 r., 147 
tys. km, 1332 ccm, benzyna, inst. gaz.., granatowy,

następny przegląd w czerwcu 2007 r. - 15.200 zł, 
Wrodaw, tel. 071/355-75-86,0693/13-30-72 
TOYOTA COROLLA,' 2001 r., 95 tys. km, 1400 ccm, 
benz., demnoczerwony met., z salonu, bez wypad­
ku, c. zamek, klimaL, airbag, zadbany - 22.800 zi. Wro­
daw, td. 0501/31-60-09
13 S5H TOYOTA COROLLA hatchback, 2002 r., 
14Ó0 ccm, benzyna, czerwony, bez wypadku, gara­
żowały, z sdonu w Polsce, stan bdb, ABS, alarm + 
pilot, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 drbagi, RO 
- 31 500 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-62-47, 
0608/63-67-89 K78688356 
TOYOTA COROLLA, 2002 r., 121 tys. km, 1400 ccm, 
błękitny metaSk, 3-drzwiowy, centr. zamek, alum. fd­
gi, 4 poduszki pow., komputer pokładowy, RM, kupio­
ny w salonie, książka serwisowa, stan b. dobry • 
33 000 z). Wrocław, teł 0609/65-59-97

O  TOYOTA COROLLA, 2003 r., 49 tys. km, 
1400 ccm, WT-i, granatowy metalik, I rejestra­
cja w 05.2004 r., stan idealny, zadbany, ABS, 
wspomaganie kier., 4 poduszki pow. + 4 kur­
tyny, alarm, centr. zamek • 30.900 zł. Dzierżo­
niów, tel. 0608/33-36-50 W01151826

TOYOTA COROLLA hatchback, 2003 r., 59 tys. km, 
2000 ccm, D4D, pertowografitowy, I rej. w 2004 r., 
5-drzwiowy, klimatronic, el. szyby( eł. lusterka, c. za­
mek, wspom. kierownicy, stan idealny, w kraju od 2 
dni -42.700 zł. Kępno, td. 0601/57-72-79 
TOYOTA COROLLA TERRA, 2004r., 45 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, srebrny metalik, ABS, wspomaganie 
kier., alarm + pilot, el. ster. szyby i lusterka, kompu­
ter, stan b. dobry -. 40.000 zł. Legnica, tel. 
0502/14-92-50
TOYOTA PREVIA, 1991 r., 2400 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, 7-osobowy, wdurowa tapicerka, wspoma­
ganie, centr. zamek, 2 szyberdachy, alarm, relingi •
10.200 zł. Wrocław, tel. 0601/75-1349 
TOYOTA PREVIA, 1992 r., 190 lys. km. 2400 ccm, 
benz., grafitowy met., 7-osobowy, stan bdb, sprow., 
zarejestr., ważne przegląd i OC -18.000 zł. Wrodaw, 
td- 0692/32-92-58 I
TOYOTA PREVIA, 1994 r„ 172 tys. km, 2400 ccm, 
ciemnozielony metalik, opony letnie i zimowe, dum. 
fdgi, el. otw. szyby i szyberdach, klimatyzacja, lodów­
ka, immobilizer, poduszka pow., RO, 7-osobowy .2 
środkowe siedzenia lotnicze, obrotowe, cenlr. zamek, 
ABS, automatic, na zachodnich tablicach • 18.000 zi. 
Kledn, powiał świdnicki, tel. 074/858-5042 
TOYOTA PREVIA VAŃ, 1995 r, 2400 ccm, benz., zie­
lony met., nowe opony,oryg. RO, oryg. lakier, d. szy­
by, el. lusterka, welurowa tap., hak, bez wypadku, 
sprowadzony z Niemiec, serwisowany, slan Mb, bez 
wypadku - 16.800 zł + opłaty. Sobótka, powiat wro- 
dawski, tel. 071/391-0349,0663/71-25-81 
TÓYOTA PREYIA, 1996 r., 2400 ccm, wiśniowy me­
talik, 8-osobowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABŚ, klimatyzacja, tempomat, poduszka pow., el. otw. 
szyby, szyberdach, dum. felgi, stan idealny • 26.900 
zl. Ostrów Wlkp. Tel. 0509/43-06-94 
TOYOTA STARLET, 1990 r., 1000 ccm, perłowy me­
talik, stan dobry -1.000 zł. Legdca, tel. 0504/40-36-57 
ą  H5B TOYOTA STARLET, 1996 r., 140 tys. km, 
1300 ccm, benzyna, czerwony, poduszka pow., RO, 
ks. serwisowa, świeżo sprowadzony, slan bdb • 7.900 
zł. Jdenia Góra, teł. 075/755-06-09, 0502/21-24-00 
www.banasiak.autogidda.pl K78656006 
TOYOTA STARLET, 1996 r., 146 tys km. 1300 ccm, 
benzyna, atramentowy metalik, nowy model, wspo­
maganie kier., centr. zamek, d. otw. szyby, 2 podusz­
ki pow., RO, 5-drzwiowy, stan b. dobry, sprowadzony 
• 9.200 zł * opłaty 800 zł. Sobótka, powiat wrodaw- 
ski, tel. 071/316-22-14,0601/78-23-69 
TOYOTA STARLET, 1996 r„ 69 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, niebieski metdik, 3-drzwiowy, książka ser­
wisowa, poduszka pow., sprowadzony w całości, stan 
rdealny • 7.900 zł ♦ opłaty Wałbrzych, tel. 
0500/19-81-09
TOYOTA STARLET, 1997 r., 58 lys. km, 1300 ccm, 
benzyna, zielony, wspomaganie kier, szyberdach, 2 
poduszki pow., centr. zamdc, el. otw. szyby sprowa­
dzony z Niemiec • 7.800 zł + opłaty. Żary. tel. 
0698/1144-36'’
TOYOTA STARLET, 1997/98 r„ 1300cćm, drbag, ob­
niżony, twarde zawieszenie, alum. fdgi, atrakcyjny
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wygląd - 8.900 zi + opłaty. Jtelenfa Góra, tel. 
075/75I -56-05t 0601/1 '
TOYOTA STARLEL 1997/98 r!. 1300 cęm, benz;j 
3-drzwiowy, elektr. wyposaży zadbany, wspomaganie 
kier. • 8.000 zl + opłaty 800 PLN: Wrocław, tel. 
0500/25-40-60
TOYOTA TERCEL, 1982 r., srebrny metalik, ważny 
przegląd do 200? r. - 700 zł. Stary Dwór, tel. 
071/319-63-58,0887/42-11-07 
TOYOTA YARIS, 1999/00 r„ 62 tys. km, J1O0 ccm, 
wrzosowy metalik, 5*drzwiowy, oryg. lakier, i właści­
ciel, kupiony w salonie w Polsce, serwisowany, alarm, 
RO, dzielone fotele, centr. zamek, stan techn. b. do­
bry • 19.900 zł lubzamienię. Wałbrzych, tel. 
074/849-60-26,0604/18-35-47 
O  K5E TOYOTA YARIS, 2000 r., 52 tys. km, 998 
ccm, benzyna, wrzosowy metalik, z salonu w Polsce, 
kpi-dokumentacja, I właśc., bez wypadku, ąerwis. w 
ASO, ks. serwisowa, poduszka pow. kierowcy, RO fir­
mowe, tylna wycieraczka, komputer, slan bdb - 21.400 
zł. Wrocław, tel. 071/359-26*48, 0602/55-38-00 
K78687036
TOYOTA YARIS, 2000 r„ 1300 ccm, benzyna, srebr­
ny,-2 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, klimaty­
zacja, wspomaganie kier., RO z CD • 18.500 zł. Wał­
brzych, lei. 0604/41-79-76

0  TOYOTA YARIS, 2002 r., 1000 ccm, WT-I, 
granatowy metalik, kupiony w salonie w Pol* 
sce, I właściciel, 2 poduszki pow., ABS, im­
mobilizer, centr. zamek, alarm, el. ster. szyby, 
komputer, RM fabr., wspomaganie kier., stan 
idealny • 23.900 z l . Skupujemy auta za go­
tówkę. „AUTO-PLUS” , Wałbrzych, ul. Wro­
cławska 23, tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 
www.auto-plus.com.pl W01152996

TOYOTA YARIS, 2002 r., 8l'tys. km, 1400 ccm, D-4D, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, bez wypadku, klimaty­
zacja, el. otw. szyby, centr. zamek, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., RO, ABS, komputer, stan b. do­
bry, zadbany, sprowadzony z N iem iec28.700 zł + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/29-71-47 
TOYOTA YARIS, 2002 r, 64 tys. km, 998 ccm, srebr­
ny metalik, stan b. dobry, garażowany • 23.000 zl. 
Łubin, tel. 076/846-53-70,0608/57-58-19 
TOYOTA YARIS, 2002 r„ 23 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, czerwony, 3-drzwiowy, centr. zamek, immobili­
zer, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., reguł, 
kierownica, dzielona tylna kanapa, oryg. RO - 23.000 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0888/76-19-76 
TOYOTA YARIS, 2002 r., 1300 ccm, srebrny metalik, 
klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., wspomaganie, 
el. otw. szyby, RO -'23.800 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-09-40, Francja, 0033/630-30-66-43 
TOYOTA YARIS, 2003 r., 46 tys. km, 1000 ccm, benz., 
szampanowy met., 3-drzwiowy, bez wypadku, ABS, 
wspom. kierownicy, 2 airbagi, c. zamek, pilot, el. szy­
by, el r lusterka, oryginalne radio, dzielone tylńe fotele
1 dzielone, zderzaki w kol: nadwozia, stan bdb - 26.200 
zł. Jelenia Góra, tel. 0604/47-41-88
TOYOTA YARIS, 2003 r„ 30 tyś. fon, 1000 ccm, WT-i, 
czarny,-2-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow,, el. piw. szyby, alum. felgi, wspomaganie i reguł, 
kier., reguł, fofeł kierowcy, komputer, RO z CD ze ste­
rowaniem przy kierownicy, centr. zamek, dzidonątyl- 
na kanapa • 28.000 zł. Jelenia Góra, le i. 
075/764-37-56,0691/73-13-19

TRABANT
TRABANT POLO SEDAN. 1990 r., 1043 ccm, szary, 
ważne przegląd do 10.2007 r. i OC, w ciągłej eksplo­
at. -1 200 zł. Radwanice, gm. święta Katarzyna, teł. 
071/311-78-29,0665/22-25-68 
«  TRABANT POLO KOMBI, 1991 r., 1100 ccm, 
benzyna, biały, stan dobry, ważny przegląd -1.100 zł. 
Świebodzice, tel. 074/858-67-18 000033786

V0LV0
VOLVO 440 GL, 1990 r, 100 tys. km, 1700 ccm, ben­
zyna, szary metalik, 5-drzwiowy, dużo dodatków, za­
dbany - 3.500 zł. Wałbrzych, lei. 074/666-77-16, 
0503/07-91-94
VOLVO 440,1991/92 r., 1700 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, reguł, kierowni­
ca, centr. zamek, alarm *  2 piloty, wspomaganie kier., 
przygotowany na zimę, inst. gazowa roczna, butla 
gazu W miejscu kola zapasowego, ważne przegląd i 
OC, do poprawek lakierniczych - 2.800 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/591-09-72,0505/91-09-90 
VOLVO 440,1992 r., 1800 ccm, benzyna, insi. gaz., 
szary metalik, w kraju od 2 lat, wspomaganie kier., 
centr. zamek, welurowa tapicerka, stan b. dobry -
3.900 zł lub zamienię. Ziębice, powiat zć£>kowicki, tel. 
0697/28-07-20
VOLVO 440,1993 r„ 2000 cćm, benzyna, niebieski 
metalik, półroczna inst. gazowa, w kraju od roku, 
wspomaganie kier., cenlr. zamek, RM, welurowa ta­
picerka, zadbany, zarejestrowany, ubezpieczony, waż­
ny przegląd przez rok - 6.800 zl lub zamienię. Kłodz­
ko, teł. 0609/45-10-70,0603/50-46-85 
VOLVO 440,1994 r., benzyna, centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, szyberdach, welurowa tapicerka, 
wspomaganie kier., zarejestrowany, ważne przegląd
i OC, slan dobry -4.600 zł. Legnica, let. 0600/28-74-73 
VOLVO 440,1994/95 r, 129 tys. km, 1800 ccm, bor­
dowy metalik, ABS, centr. zamek, szyberdach, ASR, 
welurowa lapicerka, podgrz. fotele, alum. felgi, stan 
b. dobry - 6.900 zł. Jawor, teł. 0508/24-08-53 
VOLVO 440,1995 r., 2000 ccm, benzyna, ciemnogra­
natowy, 5-drzwiowy, klimatyzaąa, centr. zamek, ABS, 
podgrzewane fotele, wspomaganie kier. - 8.000 zł. 
Nysa, teł. 0602/66-75-80
VOLVO 440,1995 r., 1600 Cęm, pełny wtrysk, czer­
wony, inst. gazowa prod. holenderskiej, wspom. kie­
rownicy, alufelgi, ROzCD, zarejestr., ubezpieczony, 
przegląd do 08.2007 r. • 5.600 zł. Wrocław, tel. 
0510/66-78-11
VOLVO 440, 1996 r., 154 tys. km, 2000 ćcm,'16V, 
bordowy meL, c. zamelc+ pilot, 2 airbagi, wspom kie­
rownicy, klimat., el. szyby i lusterka, ks. serwisowa, I 
właśc. w Niemczech, bez wypadku, sprow., zarejestr. 
- 7.500 zł. Leszno, tel: 0663/46-01-66 
VOLVO 460 SEDAN, 1993r., 1.65 tys. km, 1700 ccm, 
turbo E, wiśniowy metalik, sprowadzony z Holandii w 
2005 r., zarejestrowany, zadbane wnętrze, ABS, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., hak, 
alum. felgi, komputer, óryg. przebieg, przegląd i OC 
ważne do 02.2007 r., nowy RO z CD Kenwood - 5.800 
zł. Wrocław, teł. 0502/21-57-19 
VOLVO 460,1993 r:, 170 tys.km, 1800 ccm, benzy­
na, 90 KM, szary metalik, wspomaganie kier., el. ster. 
szyby i lusterka, ABS, centr. zamek, RO, welurowa 
tapicerka, alum. felgi, na zachodnich tablicach - 2.000 
zl, Udanin, powiat średzki, tel. 0604/18-05-36 
VOLVO 460,1994 r., 150 tys. km, 1800 ccm, bordo­
wy metalik, na niemieckich tablicach • 4.100 zł. Bol­
ków, powiat jaworski, tel. 0602/53-84-55 
VOLVO 460 SEDAN, 1996 r., 156 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, granatowy, poduszka pow., ABS, serwo, klima­
tyzacja, pełne wyposażenie eł., welurowa lapicerka,

RO, wspomaganie, immobilzer, Stan b. dobry - 8. 300 
żł + opłaty. Jjwor, tel. 0788/99-16-03,0788/99-15-66 
yOLW460ri996T., I9t)0 ccm, TDI, zieTońy, bez wy­
padki!, garażowany, 4-drzwiowy, 5-bieg., c. zamek, 
wspom. Kierownicy, blokada skrzyni bieg ., Mul-T-Lock, 
welurowa tap., RM, airbag, zderzaki i lust. w kol. nad­
wozia, listwy boczne, kołpaki, nadkola, klimat, pod­
grz. fotelê  ważne przegląd i OC zadbany, stan bdb •
8.200 zł. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 
0663/93-77-17
VOLVO 460 SEDAN, 1996/97 r., 150 tys. km, 1800 
ccm, wtrysk, bordowy, bez wypadku, I właściciel, 
książka serwisowa, ABS, SRS, klimatyzacja,-2 po­
duszki pow., skórzana lapicerka, el. ster. szyby i lu­
sterka, RO z CD, ałun. felgi, alarm, centr. zamek * 
piloty, stan idealny - 6.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0662/21-88-07
H3 VOLVO 480 ES SPORT KOMBI, 1990 r., 235 tys. 
km, 1721 Qcm, benzyna, czamy metalik, ABS, wspo­
maganie, el. szyby i lusterka, cenlr. zamek, kompu­
ter, RO z CD, alufelgi, zadbany, śliczne wnętrze, dużo 
nowych części, kpi. kół zimowych, aluminiowe nakład­
ki na pedały, sprawnie działająca inst. gazowa, świet­
ne zawieszenie i stan techn. idealny • 4.400 zł. Ole­
śnica, tel. 0601/50-60-43,0605/59-77-72 140641786 
VOLVO 850 SEDAN, 1992 r., 240 lys. km, 2500 ccm, 
20V + insi gazowa, czerwony, zarejestrowany, OC 
ważne do 06.2007 r., zawieszenie i silnik stan d. do­
bry, zadbane wnętrze, po przeglądzie sezonowym •
8.900 zi lub zam. na inny, Volvo. Głuchołazy, powiat 
nyski, tel. 077/439-10-89,0697/12-78-57 
VOLVO 850 KOMBI, 1994 r., 183 tys. km, 2000 ccm, 
20V, ziełony metalik, klimatyzacja, ABS. centr. zamek, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, podgrz. siedzenia, 
alum. felgi - 9.000 zł + opłaty. Sulechów, powiat zielo­
nogórski, tel. 0605/08-81 -80 
VOLVO 850 KOMBI, 1996 r, 180 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 150 KM, bordowy, ABS, klimatyzacja, 3 podusz­
ki pow., nowe opony, paski i napinacze. w kraju od 3 
mies:, sprowadzony z Wioch, stan b. dobry -19.500 
zł. Wrocław, tel. 0602/47-44-67 
n  VOLVO 940 SEDAN, 1991 r, 151 tys. km, 2300 
ccm, wtrysk, grafitowy metalik, nowa inst. gazowa, w 
kraju od 6 miesięcy, zarejestrowany, centr. zamek, 
wspomaganie, el. ster. szyby, ABS, RO, alum. felgi, 
szyberdach, el. reg. i podgrz. fotele, el. ster. lusterka, 
hak, stan b. dobry • 8.300 zi. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/815-40-17,0602/63-11-73 K78686886 
VOLVO 940 KOMBI, 1991 r., 2400 ccm, turbo D, bia­
ły, 5-biegowy, hak, wspomaganie kier., podgrzewane 
fotele, nowe opony zimowe -11.500 zl, możliwe raty 
lub Zamienię. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 
0601/79-29-77,0602/31-83-51 
VOLVO 940,1991 r., 220 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
zielony met., wspom. kier., el. szyby, c. zamek, bez 
wypadku • 4.800 zł + opłaty. Rawicz, tel. 
0604/71-03-60
VOLVO 940 SEDAN, 1993 r„ 169 lys. km. 2400 ccm, 
TDI, bordowy met., ks. serwisowa, c. zamek, alarm + 
pilot, wspom., 2 airbagi, RO, wszystkie elektr. dodat­
ki, el. lusterka, welurowa tap., podgrz. fotele, w kraju 
od kilku dni, bez wypadku, zarejestr., karta pojazdu, 
slan idealny - 8.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
VOLVO 960 KOMBI, 1995 r., 260 tys. km, 2500 ccm, 
benzyna, czamy, szyberdach, relingi dachowe, skó­
rzana tapicerka, ABS, I właściciel, klimatronic, pełne 
wyposażenie elektryczne, podgrzewane fotele, 2 po­
duszki pow., alum. felgi, zintegrowany fotelik dziecię­
cy, manualna skrzynia biegów, tempomat -12.900 zl 
+ opłaty. Wrodaw, tel. 0880/32-97-45 
VOLVO C70 COUPE, 1998 r., 2400 ccm, czamy, skó­
rzana tapicerka, automatic, alum. felgi, klimatyzacja,
b. bogata wersja, centr zamek, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., ABS, SRS, poduszka pow., komputer •
26.000 zł lub zamienię. JanoWa, powiał nyski, tel. 
077/431-57-48,0663/77-89-78 
VOLVO S40, 1996 r., 170 tys. km 1900 ccm, TD, 
srebrny, sprowadzony z Belgii, zarejestrowany, klima­
tyzaąa, ABS, poduszka pow., eL otw. szyby, stan b. 
dobry, spala 4,41/100 km • 17.000 zł. Nowa Sól, tel. 
0601/78-27-02
VOLVO S40,1996/97 r., 149 tys, km, 2000 ccm, ben­
zyna, czamy metalik, klimatronic, skórzana tapicer­
ka, komputer, 4 poduszki pow., alum. felgi, halogeny, 
w kraju od kilku dni, stan idealny • 14.900 zł. Rawicz, 
tel. 0501/09-88-57
BI VOLVO S40 SEDAN, 1999 r., 117 tys. km, 1800 
ccm, 16V, srebrny metalik, alarm, RO, szyberdach, 
ABS, wspom: kierownicy, centr. zamek, aium. felgi, 
el. ster. lusterka i szyby, kfimatyzacja, 4 poduszki pow., 
stan idealny, nawigacja, nowe opony zimowe, po li­
ftingu, tydzień w kraju, zarejestr., ks. serwisowa, RO 
z CD - 21.000 zł. Żary, teł. 0513/10-19-79 I40634636 
VOLVO S40,1999 r„ 118 tys. km, 1800 ccm, benz., 
srebrny met., I wlaśc., bez wypadku, klimatronic, 4 el. 
szyby, el. lusterka, podgrzewane fotele, 2 airbagi, 
wspom. kier., ABS, system anlypoślizgowy, weluro­
wa tap., ks. serwisowa, atrakc. wygląd, stan bdb •
18.600 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0694/97-75-15

OR064487VOLVO S40
XI1.2004 r, 1,81,45 tys. km, bordowy meŁ, 
ABS, centr. zamek, el. ster. lusterka,
6 poduszek pow., serwo, klimatronic, ESP, 
od roku w kraju, zarejestrowany.
Cena 46.000 zl.
Wrocław, tel. 0-604 679 299.
VOLVO S40, 2000 r., 169 lys. km, 1900 ccm, TDł, 
niebieski metalik, skórzana tapicerka, alum. felgi, kli­
matyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el 
otw. szyby, reflektory i lusterka, w kraju, opłacona 
akcyza - 20.900 zl. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/785-94-95,0604/27-78-61 
VOLVO S40 SEDAN," 2000 r., 61 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, bez wypadku, ABS, alum. 
felgi, alarm, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., manualna skrzynia biegów, kupiony w salo­
nie, I właściciel, serwisowany w ASO, garażowany, 
nie palono w samochodzie - 29.500 zł. Zgorzelec, tel. 
075/648-91-86,0605/78-85-39 
VOLVO S40 SUMMUM, 2003r., 27 tys. km, 1900 ccm, 
TDI 118 KM, perfowoblękitny, I właściciel w kraju, 
książka serwisowa, klimatronic, alum. felgi, pełne 
wyposażenie - 42.900 zł. Chocianów, powiat polko­
wicki, lei. 076/818-56 4̂6,0600/22-43-36 
13 HŚE3 VOLVO S40 SEDAN KINETIC, 2005 r„ 
31 tys. km, 1798 ccm, benzyna, szary metalik, z salo­
nu, bez wypadku, I wlaśc., na gwarancji fabrycznej 
do 09.2007, serwis, w ASO, ABS, DSTC, 6 airbagów, 
klimat dwustrefowa, el. szyby i lusterka, alarm, sys­
tem audio z CD, możliwość wyslawiena faktury VAT, 
slan idealny - 72.900 zł. Wrocław, lei. 071/780-09-56, 
0600/07-09-56 K78656196

VOLVO S40 T5 AWD, 2005 r., 19 tys. km, 2500 ccm, 
turbo benzyna, 220KM, cżamy, szyberdach, centr. 
zamek, sekwencyjna skrzynia biegów, tempomat, 8 
poduszek pow.; el. reg. lusterka, el. otw. Szyby, dwu­
strefowy klimatronik, RO ♦ CDx6, skórzana tapicer­
ka, podgrzewane fotele, kierowcy z pamięciąpołożę? 
nia, serwisowany, komputer pokl. - 85.000 zl. Wro­
daw, tel. 071/387.-82-82,0602/44-3643 
VOLVO S60 KINETIC, 2001 r„ 121 tys. km, 2000 ccm, 
turbobenzyna, srebrny metalik, 188 KM, zarejestro­
wany, sprowadzony w 2006 r., oryg. lakier, pełne Wy­
posażenie, stan b. dobry, 6 poduszek pow., ABS, STC,
2-strefowy klimatronic, skórzano-malerialowa tapicer­
ka • 37.900 zł Wrocław, tel. 071/351-46-57 po 
godz. 19,0508/47-47-95
VOLVO S60 SEDAN, 2003 r., 2400 ccm, dCi, srebrny 
metalik, klimatronic, ABS, ESP, 8 poduszek pow., pod­
grz. siedzenia, WHIPS, skórzana tapicerka, bez wy­
padku, garażowany, kpi. dokumentacja, I właścidel, 
serwisowany, kupiony w salonie, slan b. dobry-68.000 
zł. Jelenia Góra, teł. 075/643-23-54,0507/10-02-28 
VOLVO S60, 2003 r., 123 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
kdor srebrny metalik, 163 KM, ABS, kontrda trakcji, 
tapicerka skórzano-wełurowa, klimatronic 2-strefowy, 
pdne wyposażenie elektryczne, kierownica wielofunk­
cyjna, poduszki pow., kurtyny pow., automatyczna 
skrzynia biegów Tiptronic, alum. felgi, halogeny, RO 
z CD, sprowadzony - 51.000 zl. Sobótka, tel. 
0603/45-24-85,0606/85-66-57 
VOLVO S70 SEDAN, 1998 r., 190 tys. km, 2500 ccm, 
TDł, srebrny met., klimatronic 2-strefowy, ABS, ESP, 
4 airbagi, el. szyby, d. lusterka i fotde, tempomat, 
tydzień w kraju, serwisowany, atrakc. wygląd -19.800 
zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0506/59-11-66, 
0511/51-21-66
VOLVO S70,1998 r., 230 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
srebrny, limuzyna, i wlaśc., automatic, alufelgi, ABS, 
przydemn. szyby (d. otw.), RO, składane siedzenia, 
klimat., podgrz. lusterka, 4 airbagi, półskórzana tapi­
cerka • 17.500 zł. Wrodaw, tel. 0888/84-88-89 
VOLVO S80,1999 r„ 136 tys. km, 2900 ccm, benzy­
na, pędowy, kupiony w salonie w kraju, serwisowany, 
pdne wyposażenie oprócz nawigacji sat., półskórza­
na tapicerka • 32.000 zł. Wrocław, Id. 071/355-19-30, 
0605/15-11-25
VOLVO S80,1999/01 r, 175 lys. km, 2500 ccm, TDI, 
srebrny metalik, klimatyzacja, nawigacja, pdne wy­
posażenie el., półskórzana tapicerka, podgrz. fotele, 
automatic, el. reg. lusterka, 8 poduszek pow., RO z 
CD, ASR, ABD - 29.000 zł * opłaty łub zamienię. Ż u ­
kowice Śląskie, tel. 0503/09-09-50,0605/19-26-46 
VOLVO S80, 2000 r., 190 tys. km, 2500 ccm, TDł, 
srebrny, nowe opony, alum. felgi, skórzana lapicerka, • 
el. reguł, fotele z pamiędą ustawień, pełne wyposa­
żenie elektr., klimatyzacja, szyberdach, ksenonowe 
reflektory, ABS, ESP, automatic, skórzana tapicerka, 
centr. zamek, alarm * pilot, zadbany, zarejestrowany, 
stan bdb • 36.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 
0694/12-77-90,0605/42-72-57 
VOLVO S80, 2000 r„ 130 tys. km, 2400 ccm, benzy­
na, inst. gaz., periowosrebmy, klimatyzacja, el. ster. 
szyby, lusterka i szyberdach, ABS, EBD, 6 poduszek 
pow., parktronic, bez wypadku, stan idealny -44.000 
zł. Oleśnica, tel. 071/398-86-88,0601/82-79-21 
VOLVO S80, 2000 r., 132 tys. km, 2500 ccm. TDI, 
diesel, srebmoblękitny met., limuzyna, bez wypadku,
I wlaśc., klimatronic, ABS, TC, tempomat, komputer 
pokładowy, c. zamek, skórzano-malerialowa lap., 8 
airbagów, alufdgi, wszystkie elektr. dodatki, silnik A6 
- 37.500 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0661/10-8349
13 r a E  VOLV0580 SEDAN, 2001/02 r., 190 tys. 
km, 2500 ccm, TDI, 140 KM, srebrny metalik, idedny, 
bez wypadku, 1 mies. w kraju, zarejestrowany, pdne 
wyposażenie, ABS, ASR, klimatyzacja, 6 difcagów, 
komputer, el. szyby i lusterka, welur, atrakc. wygląd, 
zadbany • 34.900 zł lub zamienię. Otmuchów, powiat 
nyski, td. 0604/0840-56,0606/99-56-29 K78678716 
VOLVO V40,1996 r., ł właścidel, w kraju od 6 lat •
13.200 zł. Potrzebowo, powiał leszczyński, td. 
0601/85-37-03
VOLVO V40,1996 r., 195 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
16V, morski metalik, sekwencyjna inst. gazowa, ABS, 
ESP, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, szyberdach i 
reg. lusterka, welurowa tepicerka, podgrzewane fote­
le, relingi dachowe, garażowany, centr. zamek ♦ pi­
lot, nowe opony zimowe, system SIPS, zużycie gazu 
91/100 km -16.400 zi. Śdnawka Dolna, powiat kłodz­
ki, tel. 074/871-54-99
13 H3H VOLVO V40 KOMBł, 1997 r., 130 tys. 
km, 1800 ccm, benzyna, insi. gaz., bordowy metdik, 
ABS, alarm + pilot, centr. zamek, el. lusterka, klima­
tronic, podgrz. siedzenia, reg. kierownica, wdur. tapi­
cerka, wspomaganie kier., garażowany, stan bdb -
18.500 zl, możfwe raty lub zamienię. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0506/18-32-52, 074/810-03-02 www.kal- 
mar.autogielda.pl . K78687886 
VOLVO V40 KOMBI, 1997 r., 170 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, niebieski metdik, ABS, wspomaganiekier., 
centr. zamek, 4 poduszki pow., klimatyzacja, pdne 
wyposażenie dektr., drewniane wykończenia, refingi 
dachowe, rdeta bagażnika, bez wypadku, I właśd- 
ciel, zarejestrowany • 14.800 zł. Nowa -Sól,;tel. 
068/355-24-87,0507/15-64-75

O VOLVO V40, 1997 r., 155 tys. km, 1900 
ccm, turbo O, czerwony, ABS, półskórzana 
tap., RO Kenwood, w kraju od tygodnia •
16.299 zł. Sobótka, tel. 0609/15-33-24, 
0885/84-48-48 W01153506

VOLVO V40 KOMBI, 1997 r., 177 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, czerwony, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
el. otw. 4 szyby, d. reg. (Usterka, d. otw. szyberdach, 
RO, centr. zamek ♦ pilot, bez wypadku • 13:900 24. 
Kalisz, lei- 0693/98-05-29
VOLVO V40,1997’ r., 167 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy metdik, bez wypadku, 3 poduszki pow., 
centr. zamek, alarm +' pilot, ABS, welurowa tapicerka, 
kfimatyzacja,rdingi dachowe, roleta bagażnika, wspo­
maganie kier /stan b. dobry -15.900 zl. Rawicz, td. 
0889/45.-01-06
a  VOLVO V40 KOMBI, 1998 r /1900 ccm, turbo 
D, granatowy, airbag, c. zamek, immob., ABS, darm, 
wspom., alufelgi, d. szyby i lusterka, podgrz. luster­
ka, airbag, klimatronic, skórzana tap., reg. kierowni­
ca, lakierowane zderzaki i lusterka, relingi, 5-drzwio- 
wy, roleta, garażowany, kpi. dokumentacja, stan bdb 
■ 21.500 zl. Ząbkowice Śląskie, lei. 0506/18-32-52. 
074/810-03-02 www.kalmarautogieida.pl 
K78687926
VOLVO V40 KOMBI, 1998 r., 150 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, czerwony, 4 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach, rdingi dachowe, za­
dbany -15.400 zł +• opłaty. Głogów, Id. 076/831-78-78, 
0889/40-10-75
VOLVO V40 KOMBI, 1998 r., 164 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, czamy metdik, kfimatyzacja, d. otw. szyby, d. 
reg. i podgrzewane lusterka, reg. kierownica, roleta, 
ABS, poduszka pow., lapicerka skórzano-materido- 
Wa, dzidona kanapa tylna, bez wypadku, stan b. do­
bry -17.900 zł + opłaty. Marcinowice, powiat świdnic­
ki, tel. 0606/85-66-57

■ VOLVO V40 KOMBI, 1998 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 
16V, benzyna, czerwony, klimatronic, d. otw. szyby, 
e l reg. i podgrzewane lusterka, welurowa lapicerka, 
roleta, relingi dachowe, wspomaganie kier., dzielona 
kanapa tylna ÂBS, poduszka powietrzna, reg. reflek­
tory, reg. kierownica -17.400 zł + opłaty. Sobótka, tel. 
0606/85-66-57

VQLVOV40 KOMBI, 1998 r., 157tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielóńy met., kfimatronic, c. zamek, eł. szyby, d. 
lusterka, wspóm. kler,, 3 poduą l̂^ów.,-zadbany, 
techn. sprawny • 18.80u ^Świebodzice, teł. 
074/666-18-63,0889/39-58-18

V4o, 1998?., 1800 ccm, benzyna, granatowy, 
automatic, bogate wyposażenie, stan idealny • 19.000 
zł. Twardogóra, tel. 071/315-96-07 
VOLVO V40,1999 r., 115 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
srebrny met., ABS, wspom. i reg. kierownicy, el. szy­
by I lusterka, skórzane elem. tap., drewn. wykończe­
nia, RO, c. zamek + pilot, w kraju od roku, zarejestr., 
stan bdb • 22.000 zł. Leszno, tel. 065/529-59-97, 
0607/75-85-85
VOLVO V40 KOMBI, 1999 r„ 200 tvs. Km, 1900 ćcm, 
TDI, czamy metafik, klimatyzacja, ABS, poduszki pow., 
el. ster. szyby I lusterka, wspomaganie kier., roleta 
bagażnika, el. reg. reflektory, książka serwisowa, RO, 
bez wypadku, centr. zamek * pilot-20 900 zł + opła­
ty-śdnawa, powiat lubiński, td. 0607/4545-11 
VOLVO V40,2000 r., 1800 ccm, benzyna, bogate wy- - 
posażenie - 22.000 zl. Grodków, powiat brzeski, tel. 
0509/02-65-80
VOLVO V40, 2000 r„ 146 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
jasnobordowy met., klimat., ABS, 4 airbagi, SRS, d. 
szyby, d. lusterka, skórzane wykończenia tapicerki, 
podgrz. lusterka, I właśc. w Niemczech, bez wypad­
ku, stan idealny - 23.600 zł. Sobótka, powiat wrocław­
ski, td. 0691/03-44-75
VOLVO V40 KOMBI, 2000 r„ 143 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, diesel, granatowy, bez wypadku, ABS, kfimatro­
nic, airbagi, c. zamek, alufdgi, radio, wszystkie dektr. 
dodatki, tempomat - 22.500 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0661/10-8349 
VOLVO V40 KOMBI,'2000 r.,144 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, 90 KM, granatowy metalik, intercooler, I wła- 
śdciel, klimatyzacja, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., ABS, centr. zamek + pilot, półskórzana tapicer­
ka, darm, immobilizer, 4 el. otw. szyby, el. reg i pod­
grzewane lusterka, aktywne zagłówki, dzielona tylna 
kanapa, dum. fdgi, RO • 23.999 zł. Wałbrzych, td. 
0601/15-57-27,0504/10-6444 
VOLVO V40, 2001 r.r 130.tys. km, .1900 ccm, TDI, 
srebrny metalik, klimalronic, 4 poduszki pow., ABS, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, książka serwisowa, I 
właściciel, bez wypadku, w kraju od kilku dni, stan 
idealny - 27.500 zł. Rawicz, teł. 0501/09-88-57 
VOLVO V40, 2001 r„ 140 tys. km, 1900 ccm, DCI, 
zielony metalik, nowo sprowadzony, klimatyzacja, za­
rejestrowany, 6 poduszek pow., ABŚ, d. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, refingi dacho­
we, rdeta bagażnika, alum. fdgi, książka serwisowa, 
stan idealny • 27.800 zł. Rawicz, teL 0503/1448-80 
VOLVO V40, 2001 r., 98 tys. km, 1900 ccm, dCi, 115 
KM, srebrny metdik, kfimatyzacja, ABS; centr. zamek 
+ pilot, 6 poduszek pow., wspomaganie kier., alum. 
felgi, d. reg. lusterka, d. otw. szyby, RO, stan b. do­
bry • 30.700 zł. Słupia Kapitulna, powiat rawicki, td. 
0607/66-77-83
C3 H523 VOLVOV40 KOMBł, 2001/02 rl, 160 tys. 
km, 1783 ccm, benzyna, 122 KM, czamy metalik, II 
wlaśc., z salonu, serwisowany, bez wypadku, ABS, 4 
airbagi, klimatronic, d. szyby ( lusterka, wdur. lapi­
cerka, reg. kierownica, dum. felgi, po wymianie roz­
rządu i dużym przeglądzie w ASO, stan bdb - 31.900 
zł. Wrocław, lei. 071/780-09-56, 0600/07-09-56 
K78656186
VOLVO V40 KOMBI, 2003 r., 95 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny met., półskórzana tapicerka, RO, klima­
tronic, alufelgi 17*, stan bdb - 38.000 zł. Teł. 
0509/13-57-80
m VOLVO V50 MOMENTUM KOMBI, 2004 r, 46 
tys. km, 2000 ccm, TDI, ciemnoporzeczkowy mel., 5 
miesięcy w kraju, pdne wyposażenie dektr., beżowa 
skórzana tap., klimatronic, alufelgi 16*, nawigacja sat., 
telefon, widofunkcyjna kierownica, 8 poduszek pow.
• 72.900 zł lub zamienię. Paczków, td. 077/431-60-24, 
0609/20-12-75 I40627896
VOLVO V70 KOMBI, 1997 r„ 150 tys. km. 2400 ccm. 
benz., srebrny met., 4 airbagi, ABS, klimat., d. szyby, 
el. lusterka, komputer, półskórzana tapicerka, tempo­
mat, rdingi dach., rdeta bag., stan idealny • 16.800 zł
♦ opłaty. Jawor, tel. 0507/74-76-36
VOLVO V70,1997/98 r., 2500 ćcm, TDI, czamy met., 
airbagi wspom. kierownicy, ABS, klimatronic, 4 el. 
szyby, d. lusterka, c. zamek + pilot, komputer, alufd­
gi, bez wypadku - 19.200 zl. Szamotuły, tel. 
0501/32-70-05 po godz. 17 
H3 DHE VOLVO V70 KOMBI, 1998 r., 166 tys. 
km, 2500 ccm, TDi, granatowy metalik, wieża CD, 
.ciemne szyby, automatic, d. szyby, d. lusterka, pod­
grzewane fotele i lusterka, wspomagane kier , hak, 
ABS, TC, beżowa pdskórzana tapicerka, klimatronic
2-strefowy, komputer, centr. zamek, 4 poduszki pow., 
alum. fdgi 15" + opony • 19.200 zł. Bidawa, td. 
0692/72-21-88 I00640426 
VOLVO V70 KOMBI, 1998 r., 175 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, niebieski metdik, el. otw. szyby, kfimatro­
nic, d. reg. i podgrzewane lusterka, ABS, SRS, alum. 
felgi T6 cali, poduszka pow., el. reg. reflektory, RO 
oryginalny, w kraju od 2 dni, rdeta, dzidona kanapa 
tylna - 17.400 zl +,opłaty. Jordanów śląski, powiat 
wrodawski, td. 0513/76-42-65 
VOLVO V70 KOMBI, 1998/99 r., 136 tys. km, 2500 
ccm, TDI, 143 KM, granatowy met., stan idealny, 11 
wlaśc., serwisowany, b. zadbane wnętrze, bez wypad­
ku, wspom. kierownicy, ABS, RO z CD, 4 airbagi, kli­
matronic, kompuier, relingi dach., rdeta bag., skórza­
na tap., system antypoślizgowy, dufdgi • 23.700 zł. 
Wrodaw, tel. 0691/06-06-76 
VOLVO V70 KOMBI, 2001 r„ 210 tys. km, 2320 ccm, 
turbo, 251 KM, fioletowy metalik, serwo, centr. zamek, 
alum. fdgi, skórzana lapicerka, TV, nawigacja, pełne 
wyposażenie • 36.000 zl t  opłaty. Góra, tel. 
0601/57-29-32
VOLVO V70 KOMBI, 2001 r., 112 tys. km, 25050 ccm, 
TDI, 140 KM,.niebieski, 6 poduszek pow., ABS, kli­
matyzacja, hak, tempomat, alum. felgi, d. otw. szyby, 
stan b. dobry • 41.000 zl lub zamienię ńa VW Trans­
portera Mullivana 2 5 TDI, 150 KM. Legnica, tel. 
076/857-53-05,0607/87-44-15

vw
O ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, 
KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW. 
Kupujemy auta całe, po wypadku, do remon­
tu, po 1992 r. i inne marki również. Płacimy 
najwięcej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01092015

VW BORA, 1999 r., 135 tys. km, 1900 ccm, TDI, nie­
bieski metalik, klimatronic, ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier., 4 poduszki pow., wdurowa tapiceika, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, dum. fdgi, stan b. 
dobry • 28.500 zl. Kamienna Góra, td. 0694/36-83-87 
VW BORA, 1999 r., 1900 ccm, TDI, czamy met., 
wspom. kierownicy, c. zamek, 4 airbagi, 4 el szyby i 
lusterka, ABS, zadbany, sprow. • 22.900 zł. Leszno, 
tel. 0609/62-21-00
,VW BORA SEDAN, 1999 r„ 154 lys. km, 1600 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, klimatronic, 4 poduszki 
pow., 4 el. otw. Szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie 
kier., welurowa tapicerka, podgrz. siedzenia, centr. za­
mek, immobilizer, ABS, komputer, alum. fdgi 16*, oryg.

RO, karbonowe dodatki, stan b. dobry, książka serwi­
sowa - 28,700 zł. Ścinawa, tef. 076/843-20*23, 
0601/76-51-23 '
VW BORA SEDAN, 1999 r., 200 lys. km, 1900cęn), 
TDI, zielony metdik, bogate wyposażenie, stan ideaf- 
ny - 26.500 zł. Wałbrzych, tel. 0602/45-10-74, 
0501/62-80-22 ‘
13 S IE  VWBÓRA SEDAN, 1999/00 r., 1900 ccm, 
TDł, granatowy, klimatyzacja, alufdgi, ABS, el. szyby 
i lusterka, wspomaganie, sensor deszczu, tempomat. 
komputer, fotochromoWe lusterka, nowe opony, RO, 
4 airbagi, jasne wnętrze, sprowadzony, opłacony, go­
towy do rejestracji, ks. serwisowa - 29.800 zł. Świdni­
ca, tel. 074/853-31 - i  0 www.bestcar.aulogielda.pl 
K78687306
VW BORA KOMBI, 1999/00 r„ 115 tys. km, 1600 ccm, 
16V, atramentowy metalik, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, w kraju od 2 dni, stan idealny -
22.800 zl. Krobia, powiat gostyński, td. 0694/16-03-86 
B3 K E  VW BORA SEDAN, 2000 r., 160 tys. km, 
1900 ccm, diesel, 110 KM, srebrny metdik, klimatro­
nic, el. reg. i podgrzewane lusterka, el. szyby, 2 po­
duszki pow., centr. zamek, alarm + pilot, immob., za­
dbany, oszczędny, ABS, bez wypadku, stan b. dobry -
31.900 Żł. Lubin, lei. 0605/45-57-04 100595786 
VW BORA, 2000 r., 75 tys. km, 1600 ćcm, 16V, srebr­
ny metalik, ESP, 6 poduszek pow., klimatronic, drew­
niane wykończenia, sensor deszczu, pdne wyposa­
żenie dektr., cenlr. zamek, ałum. felgi, chromowane 
dodatki, zarejestrowany • 30.500 zł. Chojnów, tel. 
076/818-64-30,0601/78-78-15 
VW BORA SEDAN, 2000 r„ 121 tys. km, 1900.ccm, 
TDI, 90 KM, granatowy metdik, klimatyzacja, ABS, 
el. otw. szyby, 4 poduszki pow., RO ż CD Sony, bez 
wypadku, sprowadzony - 27.900 zł. Legnica, tel. 
0603/76-96-80,0886/50-33-22 
m CEH3 VW BORA, 2001 r., 113 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, 105 KM, niebieski metalik, spr. dc Pol­
ski w lutym 2002r., kupiony w salonie w kwietniu 2002 
r.,' I wlaścicid, wszystkie przeglądy przeprowadzane 
w sdonie Świtoń-Paczkówski, garażowany, bez wy­
padku, ciemna tapicerka - niezniszczona, brak radia, 
8 głośników - 30.000 zł. Chocianów, tel. 
076/818-57-74,0512/42-28-92 140632196 ,
VW BORA SEDAN, 2001 107 tys. km, T4Ó0 ccm,
16V, granatowy met., 2 airbagi, ABS, RO, ESP, 
wspom. kierownicy, c. zamek, opony zimowe i letnie, 
z sdonu, slan bdb • 26.500 zł, powiat kłodzki, td. 
074/871 -63-54
VW BORA SEDAN’  2001 r., 128 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, 2 poduszki pow., ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., immobilizer, RO, 
blokada skrzyni.biegów, bez wypadku, garażowany, 
kpi. dokumentacja, kupiony w salonie, I właściciel, ser­
wisowany, stan b. dobry • 26.900 zł. Jdenia Góra, td.. 
075/643-23-54,0507/10-02-28

NOWE CZĘŚCI ZAMIENNE
DO MJT EUROPEJSKICH MPOlilKICtt 

OR062485 I KOREAŃSKICH • HURT, DETIL
niski*  cen y <W*•
0PEL-KRUK Wrocław ul. Ułomka 25 
tal. 071/355-55-11,0693/55 5511

VW BORA KOMBI, 2001 r„ 74 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny metalik, 6-biegowy, 4 poduszki pow., 
ABS, ESR, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, 
immobilizer, roleta bagażnika, rdingi dachowe, 2 kpi.. 
kd (opony letnie i zimowe), zarejestrowany • 32.900 
zł. Krotoszyn, tel. 0505/13-34-27 
VW BORA KOMBI BUSINESS, 2001 r., 1900 ccm, 
TD1130 KM, skrzynia biegów Tiptronic, klimatronic, 
tempomat, sensor deszczu, pdne wyposażenie dektr., 
6 poduszek pow., RO z CD, welurowa tapicerka, atrak­
cyjny wygląd, bez wypadku, stan idealny • 33.900 zł. 
Wartowice, tel. 0609/47-76-36,075/738-99-70 R.GO- 
RA1@wp.pl
03 B3E VW BORA SEDAN, 2002 r., 56 lys. km, 
1400 ccm, 16V, kolor stdowy metalik, pełne wyposa­
żenie elektr., 5-biegowy, kfimatronic, tempomat, kom­
puter, ABS, ASP, ASR, RO z CD, spryskiwacze re­
flektorów, w kraju od kilku dni, bez wypadku, książka 
serwisowa, stan idealny • 35.800 zl. Ciechów, powiat 
średzki, lei. 0510/84-81-50, 0788/68-88-81 
I40639806
VW BORA SEDAN, 2002 r., 112 lys. kni, 1600 ccm, 
12V, benz., 103 KM, grafitowy met., bez wypadku, z 
sdonu, I właśc., kpi. dokumentacja, serwisowany, 2 
airbagi, ABS, ESP, wspom. kierownicy, c. zamek, pi­
lot, alarm, dzidona tylna kanapa, 4 zagłówki, reg. kie­
rownica, RO, stan idealny • 27.900 zł. Namysłów, td. 
077/419-53-48,0506/11 -14-55 
VW BORA, 2002 r„ 104 tys. km, 1400 ccm, 16V, bia­
ły, z salonu, instalacja gazowa oryginalna, 2 kpi. kd 
(letn. i zim.), serwisowany, nowy. rozrząd • 25.300 zł. 
Nysa, td. 0501/51 -02-40
VW BORA, 2002 r., 93 tys. km, 1900 ccm, TDi, 110 
KM, srebrny metalik, 4 poduszki pow., alum. fdgi, 
welurowa tapicerka, centr. zamek * pilot, klimatronic, 
alarm, stan b. dobry, 6-biegowy, EPS.-35.500 zł. Ple­
szew, tel. 062/741 -96-69,0697/96-54-24 
VW BORA, 2002 r., 1900 ccm, TDI, grafitowy meta­
lik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., el. ster. 
szyby i lusterka, 4 poduszki pow., alum. felgi, kompu­
ter; centr. zamek, RO/MP3, sprowadzony w całości, 
zarejestrowany • 31.000 żł. Wieruszów, tel. 
0695/95-5543
B3 rziE  VW BORA SEDAN, 2003 r., 15 tys. km, 
1900 ccm, diesel, zloty metdik, ABS, wspom. kier., 
klimatronic, centr. zamek ♦ pilot, d. szyby, 2 podusz­
ki pow., darm, antynapad, RO z. CD, I właśc., z salo­
nu, serwisowany, książka serwisowa, bez wypadku, 
stan idealny • 48.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0667/22-86-07 140634156

O VW FOX, 2006 r., 1000 ccm, benz<i nie­
bieski, ABS, RO z  CD, airbag, klimatyzacja 
półautomatyczna (klimatronic), alufelgi, auto 
nowe, 520 km przebiegu, sprowadzony, opła­
cony, gotowy do rejestracji, cena w salonie
45.000 zł - 32.000 zł. Wrocław, tel. 
0604/67-92-99 WI0061696

VW GARBUS, 1984;., 1200 ccm, benzyna, jasnozie­
lony - 3.200 zl. Szczepanów, powiat świdnicki, Id. 
0697/76-07-28
13 VW GOLF 1,1980 r., 1 tys. km, 1100 ccm, hen- 
zyna, bidy, zarejestrowany, ubezpieczony, w ciągłej 
eksploatacji - 1.500 zł. Opole, td. 0606/70-65-91, 
077/441-66-64 K78655846 .
VW GOLF Ił, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
złoly metdik, 5-drzwiowy, szyberdach • 1.400 zi. Ra- 
domice, powiat lwówecki, Id. 0506/10-80-93 
VW GOLF 1,1983 r., 1600 ccm, diesd, zidony, nowy 
przegląd i OC, hak, bagażnik, w ciągłej eksploatacji •
1.000 zł. Złotoryja, tel. 0693/20-65-83
VW GOLF II, 1985 r., 1600 ccm, diesel, grafitowy me­
talik, alum. felgi, stan b. dobry • 3.000 zł. Ligota Wid- 
ka, powiatdzierżoniowski, td. 0888/76-21-79 
VW GOLF II, 1985 r, 1600 ccm, diesel, bidy, stan 
dobry, hak, 2-drzwiowy, ważne OC i rej., szyberdach 
-1.800 zl. Wrocław, td. 071/789-93-77,0663/27-38-09 
VW GOLF II CL, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, wiśnio­
wy, nowe świece, przewody i ukł. wydechowy, ważny

przegląd I OC, opony zimowe, stan blacharki b: dobry 
-1.500 zł. Jelenia Góra,.tel. 0698/76-86-97 - '
VW GOl̂ Fyll,^ ^ ^ 1^ cćm ,Jdiesd, riiebieski mel, 
5-drz\tóowy, szyberdach, 3. dni w kraju, bez wypadku 
- 2.300 zł + opłaty Kłodzko, tel. 0507/16-06-14 
VWGOLF, 1986 r., 1600 ccm, turbo D, zidony meta­
lik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach orygindny. 
stan silnika i nadwozia b. dobry, techn. w stanie b. 
dobrym, zadbany, atrakcyjny wygląd, ważne OC, prze­
gląd, w kraju od 2 lat, małe zużycie pdiwa * 2.750 zł. 
Świdnica, tel 0661/13-30-77 
VW GOLF II, 1986/87 r., 1600 ccm, diesd, niebieski 
metalik, zarejestrowany, opłacony, stan idealny -1.950 
zł lub zamienię na inny, może być uszkodzony. Jele­
nia Góra, teł. 0601/82-65-68,0663/31-76-76 
VW GOLF II, 1986/87 r., 1600 ccm,diesd, kdor srebr­
ny metalik, 5-drzwiowy, dum. fdgi, techn. sprawny 
do remontu podłoga - 1.700 zł. Oleśnica, tel. 
071/793-35-09,0601/41-23-29 
VW GOLF II, 1986/94 r„ 1300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., szary metalik, stan dobry, szyberdach, hak,
2-drzwiowy, ważne OC i rej. Wrocław, (el. 
0663/27-38-09
H3 VW GOLF II, 1987 r., 288 lys. km, 1600 ccm, 
benz., insi. gaz., grafitowy, 3-drzwiowy, szyberdach, 
wspom. kier., 4 koła zimowe (z felgami 14* od Opla), 
OC do 09.2007 r, przegląd 10.2007 r, silnik i mecha­
nika jazdy bez zarzutu, do drobnych napraw dach ar­
ki • 3.100 zl. Głuchołazy, tel. 0692/21-79-90, 
077/439-53-13 po godz. 19 I40640066 .
13 CHE VW GOLF, 1987 r., 1600 cęm, diesd, 
brązowy met., 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan silnika i 
blacharki db, zarejestrowany w kraju, aktualny prze­
gląd i OC - 2.100 zl. Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 
wwwuniwer-aulo.autogielda.pl <78679966 
VW GOLF II, 1987 r., 1300 ccm, benzyna, bordowy,
3-drzWiowy, sprowadzony, opłacony, zarejestrowany, 
stan dobry, 5-biegowy • 2.600 zł. Bolesławieo, teł. 
075/732-43-33,0507/78-08-00 '
VW GOLF II, 1987 r., 1800 ccm, benz., inst gaz., sze­
rokie zderzaki, 3-drzwiowy, 5-bieg., stań db - 2.750 
zł. Głuszyna, powiat namysłowski, td. 0607/64-94.29 
VW GOLF Jl, 1987 r., 1600 cćm,’diesd, czerwony, 
5-drzwiowy, alum. felgi, kpi. kół zimowych, w ciągłej 
eksploatacji, stan silnika i blacharki dobry • 3.500 zł. 
Legnica, tel. 0660/4842-57 
VW GOLF II, 1987 r., 147 tys. km,'1300 ccm, benzy­
na, bidy, 3-drzwiowy, 4-biegcwy, po wymiade pompy 
wody, amortyzatorów, alternatora, paska rozrządu, 
RO, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), zarejestrowa­
ny, ekonomiczny, stan dobry • 2.600 zł. Płóczki Dol­
ne, powiat lwówecki, tel. 0691/87-38-96.
VW GOLF II, 1987 r., 160 tys. km, 1800 ccm, pdny 
wtrysk, srebrny metalik, stan b dobry - 1.600 zł + 
opłaty. Wąsosz, powiat górowski, td. 0788/38-62-51 
a  a a s  VWGOLFCABRIO, 1987/88 r.,190 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, granatowy metdik, zareje­
strowany, bez wypadku 1.5 roku w kraju, dum. felgi, 
garażowany, RO, 5-biegowy, kpi. dokumentacja, Iwła- 
śddel, orygindny, poszerzony, sportowy ukł. wyde­
chowy Remus, stan b. dobry - 4.600 zł, możliwe raty 
lub zamienię. Otmuchów, powiat nyski, tel. 
0694/38-23-68, 0506/35-26-72 www.ta-ma.autogid- 
da.pl K78663666 .
VW GOLF II, 1987/88 r., 155 tys. km, 1800 ccm, . 
wtrysk, bidy, 3-drzwiowy, inst. gazowa, wspomaga­
nie kier., automatic, hak, w kraju od 2 lat, po wymia­
nie zapłonu, ukl. wydechowego, rozrządu i akumula­
tora, serwisowany, książka serwisowa, RO, kpi. kół 
zimowych, stan idealny - 4.700 zl. Brzeg. tel. 
0889/07-50-95
VW GOLF II, 1987/92 r., 1600 ccm, diesd, granatowy 
metdik, 3-drzwiowy, stan dobry, nowe końcówki wtry- 
skiwaczy, oddęęię zapłonu, przegląd i OC dó06.2007 
r. - 2.300 zł lub zamienię na przyczepę bagażową. 
Nowogród Bobrzański, tel. 068/454-76-25 
VW GOLF IIG60,1987/95 r„ 125 tys. km, 1800 ccm, 
grafitowy metalik, 3-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. 
szyby, fotele Recaro; obniżony • 2.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/352-90-50,0888/57-81-13 
a  -ffiJB VW GOLF II, 1988 r„ 1600 ccm, diesd,
złoty metdik. zadbany, ekonomiczny (5-61 na 100 km),
I właśc. w kraju, 3-drzwiowy, RM, nowy przegląd i OC, 
slan blacharki dobry, W ciągłej eksploatacji - 2.300 zł 
lub zamienię,.możliwe raty na miejscu. Strzdin, tel. 
0696/72-72-72 wwwdea. autogielda.pl K78679306 
VW GOLF II, 1988 r„ 157 tys. km, 1600 ccm, benz., 
zloty mel., 1.5 roku wkrąju, I właśc ., kpi. opon zimo­
wych, po wymianie paska rozrządu, napinać za, tłu­
mików, klocków, nowy akumulator, inst. gaz roczna, 
ks. serwisowa • 3.150 zł. Brzeg, td. 0600/91-28-83 
VW GOLF II, 1988 r., 1600 eon, diesd, bidy, stan 
silnika b. dobry - 2.800 zl. Głogów, tel. 0509/56-07-37, 
076/832-25-31
VW GOLF IISYNCRO, 1988 r„ 1800 ccm, benzyna, 
wtrysk, czerwony, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspo­
maganie kier. -1.600 zi. Legnica, td. 0608/34-18-93 
VW GOLF II, 1988 r„ 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
niebieski metdik, automatic, wspomaganie kier., szy­
berdach, slan b. dobry, nie wymaga wkładu finanso­
wego, w kraju od 4 lat - 4.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/44-71-19 "
VW GOLF II, 1988 r., 170 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
czerwony, 5-drzwiowy, sprowadzony - 2.500 zł + opła­
ty. Złotoryja, td. 0609/56-92-76,
VW GOLF II.SYNCRO, 1988/89 r., 175 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, szary metdik, w kraju od 2 lat, ABS, 
szyberdach, ważne przegląd i OC do 11.2007 r. -3.300 
zł. Kotowice, td. 071/302-94-38,0061/14-97-03 
VW GOLF II CL, 1988/89 r„ 1600 ccm, błękitny meL, 
w kraju od 6 miesięcy, karta pojazdu,.kpi. dokumenta­
cja, 5-bieg., oryg. lakier, bez wypadku, jasne wnętrze, 
przegląd do 06.2007 r, garażowany, zadbany, atrakc. 
wygląd, stan bdb - 4.100 złlub zamienię. Paczków, 
powiat nyski, tel. 0889/16-94-25 
VW GOLF II SKŁADAK, 1988/96 r., 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czerwony, 5-drzwiowy, ważne prze­
gląd i OC. szerokie zderzaki, RO, alarm + pilot, za­
dbany - 3.800 zł. Świdnica, teł. 074/853-15-04, 
0693/54-16-25
VW GOLF II SKŁADAK, 1988/96 r., 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czerwony, 5-drzwiowy, alarm +. pilot, 
ważne przegląd i OC, zadbany • 3.800 zł. Świdnica, 
teł. 0693/54-16-25
83 fH B  VW GOLF, j989 r., 28 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, czamy, 5-drzwiowy, 5-osobowy, I rej. 
w Polsce w 1996 r., stan techn. bdb, aktualny prze­
gląd z 08.2006x1, 5-drzwiowy, centr. zamek, szyber­
dach - 3.800 zł. Wrocław, tel. 0603/66-70-50 
140638936
VW GOLF II GTI, 1989 r„ 227 tys km, 1800 ccm, 
granatowy met., 5-drzwiowy, stan idedny, bez koro- 
zji, zarejestr., szyberdach, alufelgi BBS, hak holow. •
4.300 zł. Opde, td. 0504/1946-77 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, nowe opony, po tuningu -4.250 zł. Bieru­
tów, powiat oleśnicki, tel. 0663/83-32-54 
VW GOLF II, 1989 r., 194 lys. km, 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czerwony, 5-drzwiowy, inst. gazowa 
4<miesięczna, alum. felgi, lampy Lexus, szyberdach, 
darm, centr. zamek, RO z CD i MP3, demne szyby, 
po wymianie pasków, deju i płynów - 5.800 zl. Jele­
nia Góra, teł. 075/643-23-54,0886/81-78-25 
VW GOLF II, 1989r., 188 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, wtrysk,, czerwony, 5-biegowy, szyberdach, 
3-drzwiowy, nowy ukł. wydechowy, nowe opony, prze­
gląd do sierpnia 2007 r. - 3.000 zł. Kożmidec, powiat 
pleszewski, tel. 0886/17-08-68
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VW GOLF II, 1989 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, biały, w kraju od roku, alarm, inst. gazowa na gwa­
rancji, garażowany, atrakcyjny wygjąd, 3-drzwiowy, 
kpi. opon zimowych + opony żapasowe, zarejestro­
wany - 4.300 zł. Legnica, tel. 0601/87-66-96  ̂ '
VW GOLF II, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy, 
5-drzwiowy - 1700 zł. Legnica, tel. 0608/34-18-93 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, kpi. dokumentacja, 5-biegowy, zadbany, 
ważne przegląd I OC • 3.700 zł. Lubin, teł. 
0600/52-56-26
VW GOLF II, 1989 r., 120 tys. km, 1600 ccm, biały, 
5-drzwiowy, 5-bieg., szyberdach, el. reg. refl., welu­
rowa tap., w kraju od miesiła, zarejestr., karta po­
jazdu, zadbany, stan techn. bdb - 2.700 zł. Otmuchów, 
powiat nyski, tel. 0509/40-53-20,0606/50-04-52 
VW GOLF II, 1989 r., 1800 ccm, grafitowy metalik, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, podwójne lam­
py, centr. zamek, szerokie zderzaki, zarejestrowany, 
rok w kraju, karta pojazdu, bez wypadku, I właściciel, 
zadbany -4.300 zł. Pleszew, tel. 0506/53-07-67 
VW GOLF II, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, grafitowy 
metalft, 3-drzwiowy, 5-biegowy, hak, ważne przegląd 
i OC • 2.900 zł. Stronie śląskie, powiat kłodzki, tel. 
0661/81-87-56
VW GOLF II, 1989 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, szary melalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, 
udokum. przebieg - 3.800 zl. Ścinawa, tel. 
076/843-62-88,0601/75-67-39 
VW GOLF II, 1989 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, biały, 3-drzwiowy - 2.500 zł. Zaborów, tel. 
076/843-59-35
VW GOLF, 1989/90 r, 1600 ccm, benzyna, grafitowy 
metalik, 5-drzwiowy, obniżony, soczewkowe reflekto­
ry, sportowy zderzak, atrakcyjny wygląd, stan b. do­
bry - 2.700 zł + opłaty. Jawor, tel. 0512/33-96-26 
VW GOLF II CL, 1989/90 r„ 140 tys. km, 1300 ccm, 
srebrny met., garażowany, zadbany, zarejestr., w kraju 
od 2005 r., 5-bieg., 3-drzwiowy, RO, nowe amortyza­
tory, stan techn. bdb - 3.300 zl łub zamienię na mniej­
szy, Fiat Cinquecento, Renault Clio. Wrocław, tel. 
0609/09-20-79,071/330-64-38 
VW GOLF, 1990 r., 190 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
żółty, sprowadzony, zarejestrowany, karta pojazdu •
3.100 zl. Tel. 0512/11-89-76 
VW GOLF LIMITED, 1990 r„ 1800 ccm, benzyna, śliw- 
kowy melalik, szyberdach, wspomaganie kier., alum. 
fergi 15', kubełkowe fotele, szerokie zderzaki, listwy 
progowe - 4.800 zł. Tel. 0512/11-89-76 
VW GOLF ir, 1990 r., 179 tys. km, 1600 ccm, insL 
gazowa, czarny, 3-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, 
w kraju od roku, szyberdach, przyciemnione szyby, 
stan dobry. • 4.500 zł. Kamienna Góra, teł. 
0601/17-06-27 

- VW GOLF II, 1990 r , 1300 ccm, wtrysk, granatowy 
metalfo, 5-biegowy, obrotomierz, sportowy tłumik Re- 
mus, ałum. felgi 15* BBS, szyberdach, nowe amorty­
zatory, klocki hamulcowe, I właściciel, szerokie listwy, 
ważne przegląd i OC, 3-drzwiowy, RO, karta pojaz­
du, ekonomiczny - 3.400 zł. Lwówek śl. Tel. 
075/647-21-88,0697/31-68-16 
VW GOLF U, 1990 r., 1300 ccm, benzyna - 3.200 zł. 
Namysłów, tel, 0694/62-21-85,077/419-22-39 
VW GOLF II, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, wspoma­
ganie kier., ABS, hamulce tarczowe, po tuningu, stan 
idealny - 6.200 zł. Nowe Miasteczko, powiat nowo- 
solski,-tel. 0880/43-35-77
VWGOLF II, 1990 r„ 220 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, granatowy, 3-drzwiowy, zarejestrowany, stan b. 
dobry • 2.900 zl. Nowogrodziec, powiat bolesławiec­
ki, tel. 0601/99-38-22
VW GOLF II, 1990 r., 137 tys. km, 1600 ccm, benz., 
czerwony, 3-drzwiowy, automatic. alufelgi, el. szyby i 
lusterka, wspom. kierownicy, RO + głośniki, w kraju 
od 6 miesięcy, ważne przegląd i OC, szyberdach, hak, 
4 reflektory, stan bdb, atrakc. wygląd • 4.200 zł. Pa- 
stemik, powiat bolesławiecki, tel. 075/738-31-91, 
0669/48-66-70
VW GOLF, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, granatowy, 
5-drzwiowy, zarejestrowany, w kraju od roku, szyber­
dach, karta pojazdu, zadbany, stan idealny -4.200 zł. 
Rawicz, teł. 0505/06-78-77 
VW GOLF II, 1990 r.,'167 tys. km, 1300 ccm, benzy­
ną, czarny, szyberdach, 3-drzwiowy, sprowadzony z 
Niemiec, stan b. dobry - 2.200 zł * opłaty. Rawicz, teł. 
0502/69-30-43
VW GOLF II SKŁADAK, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, 
insi. gaz., czarny, stan dobry • 1.300 zł. Strzyżowiec, 
tel. 075/769-10-32
VW GOLF, 199Ó r., 180 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, 
zielony met., sprow., szyberdach metalowy, stan ide­
alny - 1.800 zl.+ opłaty 1.300 zł. Sulechów, tel. 
068/385-59-22,0693/84-97-20 
VW GOLF II, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, w kraju od roku, ważne przegląd i OC, 
zużycie paliwa 5 1/100 km, po wymianie rozrządu i 
oleju, nowe amortyzatory, stan b.'dobry - 3.500 zł. 
Wałbrzych, tel. 0507/97-59-41 
VW GOLF II, 1990 r, 1800 ćcm, benzyna, inst, aaz.; 
czarny, wspomaganie kier, centr. zamek, alum. felgi, 
szybeidach, zarejestrowany • 3.500 zl. Wąsosz, po­
wiat górowski, tel. 0691/06-06-56 
VW GOLF II, 1990 r., 176 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czarny metalik - 3,200 zł. Wąsosz, po­
wiat górowski, tel. 0888/26-83-05 
VW GOLF II, 1990 r„ 1800 ccm, benzyna, biały,
3-drzwiowy, szyberdach) wspomaganie kier , ABS, 
stan idealny - 2.400 zl + opłaty. Wrocław, tel. 
0889/30-13-22
VW GOLF II, 1990 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, biały • 1.600 zł ♦ opłaty. Wrocław, tel. 
0607/36-32-52
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, diesel, granatowy, 
zarejestrowany, stan b. dobry • 3.500 zł lub zamienię. 
Zgorzelec, teł. 0661/06-90-42 
VW GOLF, 1990/91 r., 207 tys. km, 1600 ccm, turbo 
D, niebieski metalik, 5-drzwiowy, szyberdach, RO, za­
rejestrowany, stan dobry • 3.900 zł lub zamienię. Bo­
lesławiec, tel. 0880/03-42-88 
VW GOLF II, 1990/91 r., 130 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, granatowy, sprowadzony w całości, szyber­
dach, 5-biegowy, RO, zarejestrowany, stan b. dobry -
4.400 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 074/868-45-51, 

•0603/74-62-58
VW GOLF II, 1990/91 r., 140 tys. km, 1600 ccm, gra­
fitowy metalik, I właściciel, w kraju od 6 mies., szero­
kie zderzaki, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, 
podgrzewane fotele, el. reg. reflektory, oryg. lakier, 
zarejestrowany, zadbany, 5-biegowy, stan b. dobry - 
4 800 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58
B3 VW GOLF II, 1991 r., 116 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski, szyberdach, 5-biegowy, bez wy­
padku, oryg. lakier, bez korozji, zadbany, nieeksplo- 
atowany w kraju, i właściciel., stan idealny - 2.600 zł + 
opłaty (ók. 1.000 zł). Prudnik, tel. 0886/44-26-28, 
0888/04-11-06 I40644066

O VW GOLF II, 1991 r., 160 tys. km, 1300 
ccm, bordowy metalik, 3-drzwiowy, stan b. 
dobry ■ 4.300 zl, AUTO-REIN. Środa Śląska, 
tel. 071/317-26-51,0601/70-22-45 WI0061616

13 VW GOLF, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, czarny,
3-drzwiowy, 4-bieg., silnik i skrzynia biegów w bdb 
stanie, aktualne OC, slan blacharki db -1.400 zl. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75 www.uniwer-auto.autogid- 
da.pl K78679906

Q  H3ZD' vw GOLF, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, 
inst gaz., szary metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, hak, szyberdach, RO, opony zi­
mowe, 5-biegowy, ważne przegląd i OC na rok, stan 
biąchaiki i silnika b. dobry, garażowany, kpi. doku­
mentacja • 4.900 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0692/63-36-28,074/810-03-02 www.kdmar.autoglel- 
da.pl K78687826
VW GOLF II GT,-1991 r., 1800 ccm, granatowy,
4-drzwiowy, szyberdach, alum. felgi • 2.150 zł + opła­
ty. Bolesławiec, tel. 0665/76-76-63
VW GOLF II, 1991 r., 200 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst gaz., grafitowy, 3-drzwiowy, stan techniczny 
dobry, po wymianie oleju, klocków i szczęk hamul. -
2.500 zt. Żagań, tel. 068/477-36-21,0889/91-68-47 
VW GOLF II GTD, 1991 r., 156 tys. km, 1600 ccm, 
TDI, czarny, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., I wła­
ściciel • 4.500 zł + opłaty. Brzeg, tel. 0602/55-30-86 
VW GOLF II, 1991 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, ciemnogranatowy, ABS, wspomaganie kier., szy­
berdach, welurowa tapicerka, szerokie zderzaki, centr. 
zamek - 4.100 zł. Chobienia, powiat lubiński, tel. 
0604/75-16-79
VW GOLF II, 1991 r„ 1300 ccm, benzyna, biały,
5-drzwiowy, RO, alum. felgi 15*, sprowadzony z Nie­
miec • 650 EUR + opłaty. Głuchołazy, powiat nyski, 
tel. 0601/55-99-47
VW GOLF II, 1991 r., 1300 ccm, wtrysk, zielony me­
talik, 3-drzwiowy, szyberdach, na zachodnich tablicach 
- 650 EUR. Głuchołazy, powiat nyski, teł. 
0601/55-9947
VW GOLF II, 1991 r., 240 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, granatowy metalik, alarm + pilot, RO, opony zi­
mowe • 3.400 zł. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 
0693/37-72-49
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, tuibo D, czarny, cenlr. 
zamek, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., szyber­
dach, RO, techn. sprawny, stan dobry - 3.500 zł. Głu­
szyca, powiat wałbrzyski, tel. 0696/04-4049 
VW GOLF II, 1991 r., 1800 ccm, G60, czeiwony, alum. 
felgi, komputer, ABS, wspomaganie kier., po tuningu, 
stan b. dobry • 6.000 zł. Malczyce, tel. 071/317-94-27 
VW GOLF III, 1991 r., 156 tys. km, 1600 ccm, czarny,
4-drzwiowy, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., szy­
berdach, stan b. dobry • 6.500 zł. Nowa SÓI, tel. 
0601/5748-83,0603/07-55-30
VW GOLF, 1991 r., 1600 ccm, turbo D, czerwony, bez 
wypadku, centr. zamek, slan b. dobry - 5.900 zł, moż­
liwość zamiany, rat. Paczków, tel. 0608/22-53-16, pow. 
nyski
VW GOLF II, 1991 r., 1800 ccm, szary metalik, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, stan b. dobry •
2.700 zl + opłaty. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0513/70-94-71.
VW GOLF II MADISON, 1991 r„ 208 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, wtrysk, grafitowy metalik, nowe amor­
tyzatory przednie i tylne, zawieszenie lylne po remon­
cie, Zadbane wnętrze, RO, insL gazowa na gwaran­
cji, butla gazu w miejscu koła zapasowego, stanb. 
dobry-4.300-zl. Wrocław,- tel. 0506/22-96-67 -
VW GOLF, 1991 r., 180 tyś. km, 18Q0.ccm, bordowy, 
szyberdach, wspomaganie kier.; centr, zamek • 1.600 
zl. Wschowa, tel .0603/94*15-54'
VW GOLF II, 1991 r.,’ 1400 ccm, benzyna, 3-drzwio­
wy, stan dobry, alum. felgi, ROzCD-- 5.500 Zi. Zielo­
na Góra, teł. 0697/75-73-82 
VW GOLF III, 1991/92 r„ 1800 ecm, granatowy met,
5-drzwiowy, ABS, wspom. kierownicy, c. zamek, szy­
berdach, 4 el. szyby i lusterka • 5.200 zł. Brenno, po­
wiat leszczyński, tel. 0669/98-87-88
VWGOLFII, 1991/92 r., 170 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., granatowy, 4-drzwiowy, 5-biegowy, 
szyberdach, stan techn b. dobry, w kraju od roku, waż­
ne przegląd i OC, stan b. dobry • 5.500 zl. Kamienica, 
powiat nyski, tel.4)697/33-64-70 
03 ffiSB VW GOLF II GL, 1992 r:, 180 tys. Icm, 
1800 ccm, benz., inst. gaz., bordowy met, w bdb sta­
nie, nowe opony zimowe, szerokie zderzaki w kolo­
rze nadwozia, wspom. kier., el. szyby, welurowa tapi­
cerka, po remoncie zawieszenia, po wymianie paska 
rozrządu, oleju i filtrów przy 179.000 km, zadbany •
5.500 zł. Wrocław, tel. 0695/59-26-27 I40640266 
C3 H3E VW GOLF III, 1992 r., 167 tys. km, 1781 
ccm, benzyna, bordowy, sprow. z Niemiec, wspoma­
ganie kier., stan b. dobry, 5-drzwiowy • 6.800 zł + opła­
ty rejestracyjne 1.200 zł. Żary, tel. 068/375.-93-55, 
0603/39-04-87 K78687546
a  VW GOLF III, 1992 r., 226 tys. km, 1781
ccm, benzyna, czarny metalik, sprow. z Niemiec, szy­
berdach, ałun. felgi, wspomaganie, centr. zamek •
6.800 zł + opłaty rejestracyjne 1.200 zł. Żary, teł. 
068/375-93-55,0603/39-04-87 K78687606 
VW GOLF III; 1992 r., 1800 ccm, benzyna, atramen­
towy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, e|. reg. 
lusterka, el. otw. szyberdach, sprowadzony z Niemiec, 
stan b. dobry - 4.300 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 
0668/37-88-01
VW GOLF III, 1992 r.,'250 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, biały, 4-drzwiowy, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
zderzaki w kolorze nadwozia, zarejestrowany, w kra­
ju od pół roku, stan silnika b. dobry, po wymianie łożysk 
i klocków, garażowany, welurowa tapicerka, ekono­
miczny - 6.333 zł. Dzierżoniów, tel. 0608/34-88-29 
VW GOLF III GT, 1992 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 90 
KM, perłowoniebieski, 3-drzwiowy, komputer, alufel­
gi, nowe opony, szyberdach, el. reg. kubełk. fotele, 
wspom. kierownicy, RO, atrakc. wygląd, tez wypad­
ku, stan b. dobry - 5.500 zł + opłaty. Świerzawa, po­
wiat złotoryjski, tel. 0887/9746-12,0603/34-71-57 
*  VW GOLF III, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 
szyberdach, kpi. opoń zimowych - 5.500 zł. Jełowa, 
powiat opolski, tel. 0696/78-54-88 000034416 
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benz., inst. gaz., 
czerwony, wspom. kierownicy, c. zamek, el. lusterka, 
alufelgi, welurowa tap. - 7 .500 zł. Bierutów, powiat ole­
śnicki, tel. 0607/04-21-31
VW GOLF II, 1992 r., 174 tys. km, 1600 ccm, lurbo D, 
biały, 3-drzwiowy, 5-biegowy, slan dobry - 4.700 zł. 
Boguszów-Gorce, tel. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
VW GOLF III, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, srefcmy 
metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, cenlr. zamek, spro­
wadzony z Niemiec, el. otw. szyberdach, stan b. do­
bry • 4.000 zł. Bolesławiec, lei. 0507/80-09-82 
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, jasnonie­
bieski, 3-drzwiowy, inst gazowa od roku, el. otw. szy­
berdach i lusterka, cenlr. zamek, do poprawek lakier­
niczych, zarejestrowany • 4.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0668/37-68-38
VW GOLF III GT, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, grana­
towy metalik, 3-drzwiowy, alum. felgi, wspomaganie 
kier., szyberdach • 4.500 zl + opłaty. Chojnów, tel. 
0604/20-17-71,076/818-74-16 
VW GOLF III, 1992 r., 18 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czerwony, książka serwisowa - 4 500 zł. Dzierżo­
niów, tel. 0605/27-75-66
VW GOLF III GTI, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, śliw­
kowy metalik, sprowadzony z Niemiec, centr zamek, 
el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., obniżony, 
spoilery - 3.500 zł + opłaty. Głuszyca, powiat wałbrzy­
ski, tel. 0696/044049
VW GOLF II, 1992 r„ 1600 ccm, diesel, grafitowy me­
lalik, 3-drzwiowy, stan dobry - 2.000 zł. Gniechowice, 
powiat wrocławski, teł. 0605/04-19-34 
VW GOLF III GTD, 1992 r., 220 tys. km, 1900 ccm, 
granatowy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier , 
centr: zamek + pilot, alarm, po remoncie zawieszenia 
i wymianie rozrządu, stan b. dobry • 7.800 zl. Góra, 
tel. 0509/21-35-96

VW GOLF III, 1992 r.f 1800 ccm, benzyna, Inst. gaz., 
bordowy, 3-drzwiowy, butla gazu w miejscu kola za­
pasowego, karla pojazdu, stan dobry • 6.200 z\. Grod­
ków, powiał' brzeski^ tel. 0602/81-08-25, 
0506/90-64-80 '  *
VW GOLF III GT, 1992 r., 150 tys" km/l800 oohh 
benzyna, zielony metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie 
kier., alum. felgi, szyberdach, sportowe zawieszenie, 
sportowy tłumik, komputer, RO, stan idealny, centr. 
zamek • 5.900 zł + opłaty. Jawor, tel. 0695/05-7349 
VW GOLF GTI, 1992 r., 140 tys. km, 2000 ccm, benz., 
czerwony, c. zamek, szyberdach, wspom. kierowni­
cy, 3-drzwiowy, alarm, alufelgi, stan idealny • 5.300 zł
♦ opłaty. Jawor, tel. 0507/74-76-36
VW GOLF III, 1992 r., 145 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
czarny, 3-drzwiowy, centr. zamek • 4.700 zł. Jawor, 
lei. 0693/72-89-81
VW GOLF III, 1992 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benz., 
bordowy met., 5-drzwiowy. alufelgi, wspom. kierow­
nicy, c. zamek, szyberdach, stan bdb • 4.800 zł + opłaty 
lub zamienię. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
0694/80-56-30
VW GOLF III, 1992 r„ 215 lys. km, 1900 ccm, lurbo 
D, szary metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. reg. reflektory, hak, RQ, stan techn.
b. dobry - 8.900 zl. Kamieniec Ząbkowicki, (el. 
0605/21-96-61
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, czarny 
metalik, zarejestrowany - 5.200 zł. Kobierzyce, po­
wiat wrocławski, tel. 0515/30-53-20 
VW GOLF II, 1992 r., 160 tys. km, 1600 ccm, biały, 
5-drzwiowy, stan ogólny dobry, zadbany, garażowa­
ny, ważny przegląd i OC do 11.2007 roku - 3.800 zł. 
Legnica, tel. 07ą/854-72-28,0603/31-44-54 
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benz, Jasnozielony, 
stan b. dobry, 5-drzwiowy, karta poj., wspom , zadba­
ny, RO Panasonic -7.800 zł. Lubin, tel. 0693/79-10-31, 
0691/79-23-8^
VW GOLF III, 1992 r., 197 lys. km, 1866 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czerwony, nowa Inst. gazowa, w kraju 
od 1,5 roku, ważne OC, bez wypadku, bez korozji, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm ♦ pilot, RO z 
CD, welurowa tapicerka, po wymianie rozrządu, prze­
wody i świece, stan b. dobry - 7.200 zł lub zamienię. 
Lwówek Śląski, tel. 0693/34-70-36, 075/782-58-28 
VW GOLF III, 1992 r., 161 tyś. km, 1800 ccm> grana­
towy, alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., 
sportowa kierownica i ukl. wydechowy, RO z CD, bez 
śladów korozji, w kraju od pól roku • 6.500 zl lub za­
mienię na diesla, 5-drzwiowy. Małomice, powiat 
żagański, tei. 0697/45-84-73 
VW GOLF II, 1992 r., 139 tys. km, 1300 ccm, czerwo­
ny, stan bdb, 5-drzwiowy, 5-bieg., szyberdach, c. za­
mek, alarm, zarejestr, zadbany • 4.600 zl. Nysa, tel. 
077/433-67-38,0667/22-04-88 
VW GOLF III, 1992 r., 198 tys. km, 1800 ccm, błękit­
ny met., 5-drzwiowy, el. szyberdach, wspom. kierow­
nicy, zadbany, oryg. lakier, nowy akumulator, stan opon 
db, zadbana tapicerka, sprow. • 4.800 zł. Oława, tel. 
071/313-18-38,0693/43-50-81 
VW GOLF II, 1992 r., 1600 ccm, czerwień meksykań­
ska, inst. gazowa, atrakcyjny wygląd, 3-drzwiowy -
4.500 zł. Parszowice, powiat lubiński, tel. 
0669/40-7047
VW GOLF III, 1992 r., 190 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czarny, 5-drzwiowy, wspomaganie, centr. zamek, 
ciemne szyby, radio, alum. fdgi, zarejestrowany •
6.700 zl. Polkowice, tel. 0513/69-00-32 
VW GOLF III, 1992 r., 151 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, biały, zadbany, bez korozji, serwisowany, książka 
serwisowa, nowe amortyzatory, bez wypadku, stan b. 
dobry • 4.150 zł ♦ opłaty, możliwy transport. Porajów, 
powiat zgorzelecki, tei. 0604/26-19-70 
VW GOLF III, 1992 r’, 270 tys. km, 1900 ccm, turfcc 
D, śliwkowy, zarejestrowany, 2-drzwiowy - 5.000 zł. 
Rusko, powiat średzki, tel. 0601/51-52-18 
VW GOLF Ul, 1992 r., 90 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, czerwony, serwisowany, sprowadzony w całości •
5.200 zł + opłaty. Stare Sio&owice, powiat opolski, 
teł. 077/469-27-07,0788/18-73-14
VW GOLF III, 1992 r., 206 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, turkusowy metalik, 3-drzwiowy, hak, atrakcyjny wy­
gląd, bez wypadku, stan b. dobry - 5.500 zł + opłaly. 
Świerzawa, powiat złotoryjski, lei. 0887/9746-1-2, 
0603/34-71*7
VW GOLF, 1992 r., 160 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 90 
KM, szary meta&k, wspomaganie kler., centr. zamek, 
szyberdach, sprowadzony w całości, stan b. dobry •
4.200 zł. Złotoryja, tel. 0696/09-76-85
VW GOLF lił, 1992 r., 200 tys. km, 1800 ccm, czer­
wień meksykańska, wspom. kier., obrotomierz, 
5-drzwiowy, bez wypadku, po wymianie płynów, ole­
ju, klocków, tiumików, alarm, c. zamek, alufelgi + kola 
zimowe, stan bdb - 8.800 zł łub zamienię na Peuge­
ota 206. Złotoryja, teł. 0500/03-54-95,0510/53-5740 
VW GOLF II, 1992 r., 1600 ccm, turbo D, zielony me* 
talik, zarejestrowany, opłacony, 5-drzwiowy, 5-biego­
wy, szyberdach, RO, welurowa tapicerka, listwy bocz­
ne, nadkola plastikowe, przegląd i OC do września 
2007 r., zadbany, slan b. dobry + opony zimowe, nowe
• 5.300 zł lub zamienię. Złoty Stok, powiat ząbkowic­
ki, tel. 0600/94-24-15
□  IHH VW GOLF III, 1992/93 r„ 158 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, czarny metalik, 5-drzwiowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyberdach, 
RM, opłacony, reguł, kierownica, sten bdb - 7.500 zł. 
Ostrzeszów, tel. 0605/41-09-99,. 062/730-07-41 
www.uraverstronix.autogielda.pl K78663836 
13 ffiUD VW GOLF llł, 1992/93 r., 128 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, bordowy, welur. tapicerka, stan 
bdb, kpi. dokumentacja, garażowany, bez wypadku, 
w kraju od wczoraj • 3.800 zł. Sulechów, powiat zielo­
nogórski, tel. 068/385-26-14, 0507/10-31-18 
www.martini.autogieJda.pl . K78643926 
a  DHB VWjGOLF, 1992/93 r , 123 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, bordowy, bez wypadku, garażowany, 
kpi. dokumentacja, serwisowany, stan bdb, welur. ta­
picerka, stan idealny, zatftany, w kraju od wczoraj -
4.600 zł. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 
068/385-26-14,0507/10-31-18 www.martini.autogiel- 
da.pl K78643946
VW GOLF GTD, 1992/93 r., 180 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, czarny, 3-drzwiowy, wspom. kierownicy, ABS, 
bez wypadku, zderzaki w koi. nadwozia, szyberdach, 
halogeny, el. reg. reflektory, zadbane wnętrze, stan 
bdb, w kraju od 2 dni • 5.800 zł ♦ opłaty ok. 900 zł. 
Bolesławiec, tel. 0888/56-79-78,0695/09-92-99 
VW GOLF III', 1992/93 r., 180 tys. km, 1,800 ccm,ben­
zyna, wiśniowy metalik, 3-drzwiowy, centr. zamek, 
wspomaganie Ider., welurowa tapicerka,. el. reg. lu- 
stolca, dzielona tylna kanapa, nowe opony, stan ide­
alny - 4.250 zł * opłaly, Lwówek śląski, tel. 
0513/02-21-07,0508/29-09-92 
VW GOLF III, 1992/93 r., 1600 ccm, niebieski meta­
lik, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABS, radio + głośniki, 4-drzwiowy, stan techn. b. do­
bry, zarejestrowany - 5.900 zł. Nysa, tel. 
0888/12-21-84
VW GOLF W, 1992/93 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, czerwony, zarejestrowany, I. właściciel, 
5-drzwiowy, RO, wspomaganie kier., szyberdach, ga­
rażowany, stan idealny - 7.200. zł. Nysa, tel. 
0504/01-73-33
VW GOLF III, 1992/93 r., 1800 ccm,-wtrysk + inst. 
gaz., bordowy, zarejestrowany, I właściciel, 5-drzwio- 
wy, RO z CD, alum. felgi, wspomaganie kier., bez 
wypadku, garażowany, stanb. dobry - 7.200 zł. Nysa, 
tel. 0694/75-09-53

VW GOLF III, 1992/93 r., 1400 ccm, granatowy, 
5-drzwiowy, przegląd do 10.2007 r., karta pojazdu, ga­
rażowany, bez korozji, zadbany, stan bdb • 6.950 zł. 
Nysa, tel. 077/433-02-18,0600/08-53-27 
VW GOLF III, 1992/93 r., 1800 ccm, benz., czerwień 
meksykańska, c. zamek ♦ pilot, ABS, wspom. kier., 
el. lusterka, el. szyberdach, welurowa tap., ks. serwi­
sowa, 5-drzwiowy, 5-bieg., nowe opony, zadbany, stan 
bdb • 6.500 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
074/855-73-03,0661/66-04-77,0667/43-89-90 ,.
VW GOLF łll, 1992/93 r.; 175 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, bordowy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie 
kier., cenlr. zamek, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. 
szyberdach, stan b. dobry - 5 .800 zł + opłaty. Szpro­
tawa, powiat żagański, tel. 0513/70-94-71 
VW GOLF III, 1992/93 r., 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, szyberdach, el. ster. szyby i luster­
ka, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, alarm + 
pilot, centr. zamek, obrotomierz, lusterka i zderzaki w 
kolorze nadwozia, RO z MP3, winda, stan techn. ide­
alny - 8 300 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
0692/504249
VWGOLF llł, 1992/93 r„ 168 tys. km, 1600 ccm, bia­
ły, w kraju od 1993r., kpł. dokumentacja, 2-drzwiowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, ei. reg. 
lusterka, przegląd do 11.2007 r., po wymianie amor­
tyzatorów, zadbany • 5.700 zł lub zamienię. Wrodaw, 
tel. 071/799-02-78,0603/04-75-27 
VW GOLF III, 1992/93 r„ 131 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, szary metalik, wspomaganie kier., ABS, el. otw. 
szyberdach, nowe opony, oryg. RO, sprowadzony, 
stan b. dobry • 5.600 zł. Wrocław, tel. 0601/66-31-96 
VW GOLF III, 1992/93 f., 170 tys. km, 1800 ccm, zie­
lony met., 5-drzwiowy, c. zamek, el. lusterka, el. szy­
berdach, wspom. kier., welurowa tap., reguł. wys. fo­
tela kierowcy - 7.600 zł. Wschowa, teł. 0601/75-14-17 
H3 H5H VW GOLF.łll, 1993 r„ 170 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, biały, alufelgi, ABS, wspom. kier., RO 
z CD, centr. zamek + pilot, alarm, el. szyberdach •
6.700 zł. Bystrzyca, tel. 0667/30-2147 I40639576 
13 «  VW GOLF III, 1993 r, 1400 ccm, benzy­
na, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, eł. 
ster. szyberdach, halogeny, RM, zarejestrowany •
7.900 zł. Leszno, tel. 0605/63-30-38 www.hitaulogiel- 
da.pl K78683536
m  VW GOLF III EUROPE, 1993, r., 1600
ccm, benzyna, czarny met., wspomaganie kier., 
5-drzwiowy, c. zamek, ABS, szyberdach, RO, 2 kpi. 
nowych opon (letnie i zimowe), ekonomiczny, kpi. do­
kumentowa, sprowadzony z Niemiec, stan idealny •
7.500 zł. Niemodlin, powiat opolski, tel. 0696/05-18-10 
140614686
B3 ETO] VW GOLF III, 1993 r., 1400 ccm, benzy­
na, czarny, po tuningu, centr. zamek + pilot, oryg. RO, 
ciemne szyby boczne, przedni spoiler, chromowana 
listwa • 6.000 zł lub zamienię. Wałbrzych, teł. 
074/846-93-55 do godz. 17, 0661/86-28-70 
150599146
□  H30 VW GOLF III KOMBI, 1993 r., 185 tys. 
km, 1900 ccm, turbo D, żółty, 2 poduszki pow., ABS, 
centr. zamek, el. ster. lusterka, wspomaganie kier., 
szyberdach, stan b. dobry -11.300 zł. Wałbrzych, tel. 
074/842-55-50,0607/15-20-09 www.vegacar.autogid- 
da.pl K78688006
VW GOLF III GT, 1993 r., 1800 ccm, grafitowy met.,
c. zamek, wspom. kierownicy, el. szyberdach, el. lu­
sterka, komputer, alufelgi • 5.100 zł. Kalisz, lei. 
0602/40-60-76,0602/65-20-60 
VW GOLF III, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, czarny, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyberdach i lusterka, obniżony, po wizualnym tunin­
gu, RO Sony z MP3, po wymiarae paska rozrządu, 
płynu hamulcowego i klocków, zadbany, stan ideainy 
• 8.200 zł. Kamieniec Wrocławski, teł. 071/318-5541 
VW GOLF III, 1993 r., 225 tys. km, 1400 ccm, benz, 
granatowy met., 5-drzwiowy, RO VW, właśc. niepalą­
cy, 2 lala w Polsce, zadbany - 7.200 zi lub zam. na 
Renaulta Kangoo, tylko czerwony lub żółty. Lubin, tel. 
0885/52-96-12
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, diesel, jasnoniebie­
ski, c. zamek, wspom. kierownicy, hak, zarejestr. - 
7 500 zł lub zamienię. Ląkodny, tel. 062/734-84-69, 
06Ó2/3945-78
VW GOLF III, 1993 r., 152 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
granatowy met., ks. serwisowa, 3-drzwiowy, c. zamek, 
wspom. kierownicy, el. szyberdach, el. lusterka, pod­
grz. fotele, welurowa tap., nowe opony, zadbany, 
sprow. z Niemiec, w kraju od 3 dni • 7.500 zł. Ostrze­
szów, tel. 0605/784 5 43
VW GOLF III, 1993 r., 212 lys. km, 1800 ccto, benz., 
czerwień meksykańska, c. zamek, ABS, kBmal., el. 
szyberdach, el. lusterka, wspom. kierownicy, 2 airba­
gi, hak, RO, zarejestr., karta pojazdu, stan idealny, 
5-drzwiowy - 8.850 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/641-07-32,0609/36-08-05 
»  VW GOLF HI, 1993 r„ 140 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, biały, 3-drzwiowy, zarejestrowany, t właści­
ciel, w kraju od marca 2006 r., wspomaganie "kier., 
RO z CD, wzmacniacz, 11 głośników Biaupunkt - 6.400 
zł. Brzeg, tel. 0696/06-66-46, 077/411-88-18 
000034446
s  VW GOLF Iłt, 19̂ 3 r., 1800 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, 3-drzwiowy, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., el. reg. reflektory i lusterka, stan b. dobry •
5.900 zł. Nysa, teł. 0695/1.3-66-45 000^34496
s  VW GOLF III, 1993 r, 1800 ccm, benzyna, gra­
natowy metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyberdach, sprowadzony z Niemiec 
•4400 zł. Nysa, td. 0695/13-6645 . 000034506 
VW GOLF III, 1993 r., .1900 ccm, turbo D, czerwony, 
3-drzwiowy - 6.800 zł + opłaty. Bolesławiec, lei. 
0669/40-84-03
VW GOLF III, 1993 r„ 160 lys. km, 1800 ccm; wtrysk, 
czerwony, wspom. kierownicy, el. reg. reflektory, 
5-bieg., 3-drzwiowy, sprow. z Niemiec, stan bdb •
3.999 zł + opłaty. Cesarzowice, tel. 071/795-13-84, 
0608/47-3641
VW GOLF III, 1993 r., 1400 ccm, granatowy, 3-drzwio- 
wy, zadbane wnętrze - 5.500 zł t  opłaty. Dobrzykowi- 
ce, powiat wrodawski, teł. 0601/72-2941 
VW GOLF III, 1993 r., 180 tys. km, 1400 ccm, benz., 
czerwony, zadbany, sprowadzony, nie wymaga wkła­
du finans., opony zimowe, 3-drzwiowy, stan bdb • 
3.750 zł + opłaty Gromadka, powiat bdesławiecki, 
tel. 0601/99-8547,0609/19-91-87 
VW GOLF II CL, 1993 r., 1600 ccm, wiśniowy, 
3-drzwiowy, roczna inst. gazowa, centr. zamek, alarm 
+ pilot, nowe opony, po wymianie klocków hamulco­
wych, RO, przegląd i OC do 20.08.2007 r. -4.500 zł. 
Gułów, powiat strzełiński, tel. 071/394-4346 po 
godz. 16,0669/86-85-06
VW GOLF III, 1993 rJr446 tys. km, 1800 ccm, czarny, 
wspomaganie kier., centr. zamek * pilot, alarm, 
3-drzwiowy, obniżony, niebieskie lampy z przodu, stan 
idealny, atrakcyjny wygląd, w kraju od 3 dni - 5.600 zł 
+ opłaty. Jawor, td. 0506/37-34-36,0509/39-02-14 
VW GOLF III, 1993 r., 180 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, grafitowy metalik, centr zamek, wspomaganie kier., 
alarm, el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, sporto­
we zawieszenie, reflektory po tuningu, brewki na re­
flektorach, w kraju od 2 miesięcy, zarejestrowany, 
opłacony, slan b. dobry - 8.700 zł. Jdenia Góra, td. 
0660/96-26-64
VW GOLF III, 1993 r., 63 tys, km, 1900 ccm, TDi,, 
czerwony, 3-drzwiowy, RO, cenlr. zamek, szyberdach 
-9 300 zł. Kalisz, lei 0501/36-9949,0600/85-2943 
VW GOLF llł KOM81,1993 r., 182 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, czerwony, 2 akbagi, wspom. kier., stan bdb •

8.900 zł + opłaty. Kamienna Góra, td. 0504/17-10-35, 
0504/17*11-30
VW GOLF III CL  1993-r., 132 tySo*pic£0QO ęcm, 
diesel, granatowy metdik, 5-dęztoiowy, wspomaganie 
kier, centr. zamek, RM, karta pojazdu - 10.800 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-65-83,0603/68-57-99 
VW GOLF, 1993 r, 167 lys. km, 1600 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicerka, el otw 
szyberdach, radio, zarejestrowany, karta pojazdu, 
centr. zamek, wspomaganie kier., stan b. dobry - 8.000 
zl. Kłodzko, tel. 0665/16-90-70 
VW GOLF III, 1993 r., 197 tys. km, 1400 ccm, benz., 
czerwony, 3-drzwiowy, ABS, d. szyberdach, reg. kie­
rownica, alufelgi, RO, 5-bieg., bez wypadku • 4.60G zł
* opłaty. Legnica, tel. 0505/68-94-73
VW GOLF III, 1993 r., 144 tys, km, 1600 ccm, benz, 
śliwkowy met., po tuningu, obniżony, sportowy ukł. 
wydechowy, ABS, wspom. kierownicy, c. zamek, du­
fdgi, 5-drzwiowy, ciemne szyby • 7.000 zł t  opłaly. 
Legnica, tel. 0505/68-94-73 
VW GOLF III, 1993 r., 180 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
cytrynowy, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. 
szyberdach, poduszka pow., zadbany, ekonomiczny, 
stan techn. b. dobry • 8.900 zl. Lubin, ter 
076/749-73-26
VWGOLF III, 1993 r., 170 tys. km, 1600 cćm, benzy­
na, bordowy metelik, d. otw szyberdach, A3S, centr 
zamek/wspomaganie kier., RO, I właścicid, el. reg: 
reflektory, bez wypadku, stan techn b dobry, zadba­
ny • 6.700 zl + opłaly. Lubin, teł 0667/26-06-08, 
0697/19-07-76
VW GOLF III, 1993 r , turbo D, jasnoniebieski meta­
lik, el reg. lusterka, 2 poduszki pow., dum. fdgi, wspo­
maganie kier./ kpi. kół zimowych, zadbany, stan ide­
dny -10.500 zł. Milicz, tei 0608/8442-59 
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, czerwony, 
slan b. dobry -8.900 zl. Namysłów, tel. 0606/69-11-21 
VW GOLF III, 1993 r„ 1800 ccm, benz., inst. gaz., 
bidy, c. zamek + pilot, wspom. kier., el. lusterka, 
5-drzwiowy, d. szyberdach, w kraju od 2 lat, karla 
pojazdu, garażowany, bez korozji, stan bdb • 7.300 
zł. Nysa, td. 077/433-02-18,0600/08-53-27 
VW GOLF III, 1993 r., *70 tys. km, 1800 ccm, szary 
metalik, szyberdach, wspomaganie kier , RO + gło­
śniki, ważne przegląd i OC, w krą u od roku-7.500 zl. 
Paczków, powiat nyski, td. 0695/69-77-69 po godz. 15 
VW GOLF, 1993 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst gaz., wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach - 6.900 zl lub zamienię, możliwe raty Paczków, 
powiat nyski, tel. 077/431-78-00,0604/24-95-62 
VW GOLF HI, 1993 r., 207 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, biały, 5-drzwiowy, ABS, szyberdach, el. reg. re­
flektory, centr. zamek, zabezpieczenie uruchomienia 
silnika, wspomaganie kier., stan b. dobry - 5.800 zl 
Pdkowice, td. 076/845-96-52 
VW GOLF III, 1993 r., 1400 ccm, błękitny met., 
3-drzwiowy, wspom. kieroWnicy, ABS • 4.800 zł + opła­
ty. Rydzyna, powiat leszczyński, td. 0665/18-43-35 
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, zielony 
metaiik, dum. felgi, szyberdach, darmn pilot, bloka­
da skrzyni biegów, odcięcie zapłonu, 3-drzwiowy -
7.800 zł. Siecieborzyce, powiat żagański, tel. 
0605/34-56-99
VW GOLF, 1993 r., 218 tys km, 1400 ccm, benzyna, 
czarny metdik, d. otw. szyberdach, alum. fdgi spro­
wadzony, I właścicid w Niemczech, używany przez 
kobietę, zadbany, slan idedny - 6.900 zł Sobótka, 
td. 0602/89-22-92
VWGOLF III, 1993 r , 1600 ccm, czarny, 5-drzwiowy, 
do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych - 5.200 
zl. Srebrna Góra, tel. 074/818-11-79:
VW GOLF III, 1993 r, 1600 ccm, benzyna, biały, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, d. reg luster­
ka, welurowa lapicerka, RO z CD, RDS, stan b. dobry
- 5 300 zl + opłaty. Szprotawa, powiat żagański, td 
0513/70-94-71
VW GOLF III, 1993 r., 223 tys. km. 1900:ccm, turbo 
D, grafitowy metdik, 75 KM, wspomaganie kier, hak, 
zabezp. przed kradzieżą reflektory H1, po wymianie 
pasków, filtrów, oleju, bez śladów korozji • 7.900 zł. 
Świdnica, tel. 0603/81-20-55 
VW GOLF III, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., poduszka pow., ciem­
ne lampy, podwójne reflektory - 5.000 zl + opłaty 
Trzebnica, teł. 071/312-92-15,0695/93-26-01 
VW GOLF III, 1993 r , 155 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, morski metafik, 5-drzwiowy, sprowadzony, w kra­
ju od 2 tygodni, stalowe fdgi, wspomaganie kier., el. 
reg. szyberdach, nowy akumulator, immobilizer, slan 
idedny - 7.300 zł. Wałbrzych, lei. 0660/20-27-03 
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, diesd, bidy, centr. 
zamek, immobilizer,.szyberdach, dum. felgi, darm, 
przegląd i OC ważne do 09.2007 r. - 6.600 zł. Wał­
brzych, tel. 0500/26-15-91
VW GOLF III EURÓPE, 1993 r„ 191 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, szary metdik, inst. gazowa na gwa­
rancji, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek,
d. otw. szyberdach, RO, bez korozji, bez wypadku, I 
właśdcid, stan b. dobry, OC ważne do 03.2007 r. -
7.600 zł. Wałbrzych, td. 0698/9242-27 
VW GOLF III, 1993 r.; I890 ccm, granatowy, wspo­
maganie kier., d.volw. szyberdach, centr. zamek -
5.200 zł + opłaty. Wieruszów, tel. 0692/79-90-56 
YtyGOLF III, 1993 f* 170.tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czarny met., el. szyberdach i lusterka, c. zamek, d 
reg: refl., wspom. kier., w krąu od roku, 5-drzwiowy, 
slan db -10.500 zł. Wrocław, teł. 0602/35-31-98 
VW GOLF IH, 1993 r., 184.tys. km, 1400 ccm, śliwko­
wy meL, c. zamek, szyberdach d . sprow. z Niemiec, 
tablice celne, ks.'serwisowa, I właśc., zadbany -.7.000 
zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-71-37, 
0693/46-25-82
VW GOLF III, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony, 
centr. zamek, wspomaganie kier, d. otw. szyberdach, 
komputer, kubełkowe fotele, sportowy Ufa. wydecho­
wy i kierownica, alum. felgi, soczewkowe reflektory, 
zadbany, slan b. dobry - 5.200 zl + opłaty. Zgorzdec, 
td. 0696/92-19-60
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, grafitowy 
metalik, 5-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, alarm 
+ pilol, hak, wspomaganie kier., zarejestrowany • 9.500 
zl. Złotoryja, teł. 0694/60-38-38 
13 GHB VW GOLF III GT KOMBI, 1993/94 r„ 155 
tys. km, 1900 ccm, turbo D, jasnoniebieski metdik, 
wspomaganie kier., c. zamek, d. ster. lusterka i szy­
berdach, RO, relingi, rdeta, lakierowane zderzaki i 
lusterka, zadbany, sprow. z Niemiec, zarejestrowany
• 9.900 zł. Oława, tel. 0663/57-18-89,0698/39-90-04 
K78680006
13 a3H VW GOLF GTD, 1993/94 r., 212 tys. km, 
1900 ccm, turbo D, czarny metelik, c. zamek, alufel­
gi, wdurowa tap., szyberdach, reg. kier., lakierowane 
zderzaki i lusterka, 3-drzwiowy, cena zawiera wszyst­
kie opłaty cdno-skarbowe, gotowy do rejestracji, po­
magam pizy formalnościach kredytowych, zapraszam
- 8.200 zł. Wrodaw, Id. 071/793-88-13r0660/95-59-11 
K78664256
VW GOLF llj, 1993/94 r , 156 tys. km; 1900 ccm, die­
sel, bordowy, 3-drzwiowy, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., sprowadzony, I właściciel, nieeksploatowa- 
ny w kraju • 6.600 zł + opłaty ok. 1.200 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, td. 0602/27-32-00,0608/38-01-97 
VWGOLF III, 1993/94 r„ 193 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz, czarny metalik, 5-drzwiowy, d. otw. 
4 szyby, szybeidach, wspomaganie kier., el. reg. lu­
sterka, reguł, kierownica, hak, centr. zamek, alarm, 
zarejestrowany, zadbany, slan b. dobry • 8.600 zl. 
Kdisz, td. 0509/25-62-20

VW GOLF, 1993/94 r., 1800 ccm, benzyna, śliwkowy 
metalik, stan b. dobry, w kraju od 1,5 roku, wspoma­
gane kier., centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, 
ałum. fdgi • 8.300 zł lub zamienie. Paczków, powiat 
rtyski, tel. 0606/65-78-84
VW GOLF, 1993/94 r., 216 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czarny metalik, 5-drzwiowy, el. otw. szyby; wspo­
maganie kier, centr. zamek, szyberdach, stan b. do­
bry • 9,600 zl. Paczków, tel, 077/431-78-91, 
0609/35-12-16
VW GOLF III, 1993/94 r., 190 tys. km, 1900 ccm, iur- 
boD, bidy, 5-biegowy, d. reg. reflektory i szyberdach, 
dum. fdgi * kda zimowe, karta pojazdu, zarejestro­
wany, kpł. dokumentacja, stan b. dobry, atrakcyjny 
wygląj • 7.800 zł. Trzebnica, tel. 0606/36-38-68 
VW GOLF |ll .GT, 1993/94 r„ 148 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, granatowy metdik, immobilizer, d. otw. szy­
by i szyberdach, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
centr. Zamek, podgrz. siedzenia, w kraju od kilku dpi -
6.700 zł. Wdbrzych, Id. 0500/19-81 -09 
VW GOLF III, 1993/94 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benz, 
czarny, d. otw. szyberdach, c. zamek + pilot, alufelgi, 
3-drzwiowy, atrakc. wygląd, sprowadzony - 6.000 zl + 
opłaty. Wrocław, tel. 071/784-37-21,0509/05- 7̂-72 
VW GOLF GTD, 1993/94 r., 164 tys km, 1900 ccm, 
turbo D, fidetowy met., 5-drzwiowy, serwisowany, sży- 
Derdach d. otw., wspom. kierownicy, c zamek, profi­
lowane fotele, opony zimowe, olistwowany, na zach/' 
tablicach, stan techn. idedny - 7.800 zl t  opłaty ni­
skie. Zielona Góra, tel. 0501/58-64-65 
VW GOLF III hatchback, 1993/94 r., 200 lys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., perłowofioletowy, w kraju 
od roku, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek. eł. 
otw. szyberdach, alum felgi, atrakcyjny wygląd, 
5-drzwiowy * 8.800 zł. Żary, tel. 0667/29-12-23, 
0665/76-33-18
VW GOLF III,. 1993/94 r.. czerwony, centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach, relingi dachowe, hak 
- 7.900 zł ♦ opłaty Żary, tel. 0603/41-38-99, 
0888/36-10-13
VW GOLF KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, czerwony,ABŚ, 
wspomaganie, 2 poduszki powietrzne, d. reguł, szy­
by, klimatyzacja, zarejestrowany • 6:900 zł. Bolesła­
wiec. Id. 0888/72-55-01 Z00K04406 
03 VW GOLF HI GTI, 1994 r., 180 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, czarny, pdne wyposażenie elektr., 
centr zamek + pilot, darm, reflektory Hdla od Golfa 
IV, lampy tylne w styki lexusa, obniżony, poszerzo­
ny, RO z CD i MP3, komputer, kubełkowe fotde, spro­
wadzony, zarejestrowany, stan b. dobry, po wymianie 
płynów, bez wypadku • 7.999 zł. Kudowa Zdrój, po­
wiat kłodzki, tel. 0693/69-83-96, 0691/59-89-29 
140630326
03 Haaa vw  GOLF GT, 1994 r„ 135 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, czarny metalik, wspomaganie kier., 
cenlr. zamek, eł. ster. szyby, cenlr. zamek, klimatyza­
cja, 4-drzwiowy, szyberdach, sprowadzony z Niemiec, 
stan b. dobry - 7.000 zł + opłaty. Olszyna, tel. 
0503/02-25-49,075/721-25-13 I40609836 
E3 ffiHD VW GOLF KOMBI, 1994 r„ 174 tys. km, 
1900 ccm, TDI, czerwień meksykańska, ABS. alum. 
felgi, centr. zamek, reguł, kierownica, szyberdach, RM, 
wspomaganie kier., bez wypadku, kpi. dokument. - 
wszystkie dokumenty potrzebne do zarejestrowania, 
stan b dobry • 10.300 zł. Ostrzeszów, tel. 
062/730-0741,0605/ 1̂-09-99 www.universtronix.au- 
togidda.pl K78663846
(3 H3B VW GOLF, 1994 r., 1900 ccm, turbo D, 
srebrny metalik, auto sprowadzone z Belgii, opłaco­
ne, przygotowane do rejestracji, jest po wymianie pa­
sków [oleju, A8S, alum. fdgi, szyberdach, wspoma­
ganie kier., stan bdb, RO - 12.800 zi, Świdnica, tel 
074/853-31 -10,0515/07-69-30 wwwbestcar.au togid- 
da.pl K78687326
ra G5H VW GOLF III KOMBI, 1994 r , I8Ó0"eon, 
benzyna, zidony metalik, 5-drzwiowy, 5-tiegowy, 
wspomaganie, zadbane wnętrze, relingi dachowe, RO, 
stan silnika i blacharki dobry, ważne OC --6.500 zł lub 
zamienię. Wrocław, lei. 0605/16-27-75 www.uni- 
wer-auto.autogielda.p! K39657306 
13 H3B • VWGOLF KOMBI, 1994 r., 190 lys, km, 
1900 ccm, TDI, zidony metdik, ABS, centr. zamek, 
szyberdach, wspomaganie kier., bez wypadku, stan 
bdb, ?drbagi -■'11.900 zł. Wrocław; td. 0602/53-94-39, 
0604/95-93-70 K7868089& - .
VW GOLF III VR6,1994 r.,120 tys. km, 2792 ccm, 
granatowy metalik, sprowadzony z Austrii w 2005 r., 
sportowe zawieszenie, atrakcyjny wygląd, zadbany, 
5-drzwiowy, szyberdach, niebieskie podświetlenie -
11.000 zł. Dzierżoniów, td. 0663/26-86-60 'w 
VW GOLF III EUROPE, 1994 r., 149 tys. km, 1800 
ccm, benz., fioletowy met., 5-drzwiowy, ks. serwiso­
wa prowadzona do kopca, wspom. kierownicy, 4 d. 
szyby, d. lusterka, c. zamek, szyberdach, RO,ABS, 
w kraju od kilku dni, bez wypadku • 7.700 zl. K@)no, 
td. 062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/39.-31-25 
VW GOLF III, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, pełne wy­
posażenie dektr., d. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS,
2 airbagi, szyberdach, centr. zamek, stan b. dobry - 
7 200 zł + opłaty. Kępno, td. 0604/66-44-96 
VW GOLF III, 1994 r., 126 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czarny metdik, ABS, 3-drzwiowy, el. ster. szyby i 
lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, klimaty­
zacja, nowe opony zimowe, garażowany, sten b. do­
bry • 8.400 zł. Wrocław, tel. 071/797-85-77, 
0889/77-07-68
VW GOLF NEW ORLEAN, 1994 r., 1600 ccm, czarny 
met., wspom. kierownicy, d. szyberdach. 2 kpi. kól, 
bez korozji, alufdgi, stan bdb, w kraju od 2 dni • 6.500 
zl ♦ opłaty. Wrodaw, teł. 0508/31-31-01 
VWGOLF IliPINK FLOYD; 1994 r., 1600 ccm, wtrysk, 
bordowy met., 5-drzwiowy, 2 airbagi, c. zamek, 
wspom. kierownicy, szyberdach, 5-drzwiowy, darm, 
obrotomierz, ABS, w .kraju od 2 dni -.7.700 żł. Wro­
daw, td. 0507/05-79-90
VW GOLF III, 1994 r., 1400ccm, benz., biały, 3-drzwio- 
wy, eł. szyberdach, d. reg. reflektory, odpinany hak, 
sprowadzony, do poprawd( lakierniczych, do opłace­
nia - 2.800 zł. Bdedawiec, td. 0604/80-90-95 
VW GOLF GT KOMBI, 1994r„ 200 tys. km, 1800 ccm, 
benz., czerwony, 2 airbagi, ABS, wspom. kierownicy, 
zderzaki i lust. w kd. nadwozia, immob., hdogeny,
d. szyberdach, d. lusterka, d. reg. reflektory, kubełk. 
fotele, wersja limitowana, stan bdb, w kraju od 2 dni - 
5JB00 zł + opłaty ok. 900 zl. Bolesławiec, teł. 
0888/56-79-78,0695/09-92-99 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 220 lys. km, 1800 ccm, 
bidy, wspom. kier., c. zamek, darm- 6.500 zl. Bde- 
sławiec, tel. 075/734-54-75,0604/33-71-82 
VW GOLF III, 1994 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, śliwkowy metalik, 2 poduszki pow., d  ster. szyby 
i lusterka, szyberdach, 5-drzwiowy, ABS, wspomaga­
nie kier., bez wypadku, od roku w kraju, wdurowa ta­
picerka, stan idedny • 9.900 zl lub zamienię. Choj­
nów, powiat legnicki, td. 0509/24-00-66 
VW GOLF III GT SPECIAL, 1994r., 184 tys. km, 1900 
ccm, TDI, bordowo-śliwkowy, 5-drzwiowy, wspoma­
ganie kier., 2 poduszki pow., klimatyzacja, el ster. szy­
berdach i lusterka, halogeny, cenlr. zamek, alarm + 
pilot, zderzaki w kolorze nadwozia, bez wypadku, za­
rejestrowany, w kraju od 6 mies., stan b. dobry -12.900 
zl. Głogów, tel. 076/835-02-16,0691/16-68-83 .
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 226 tys. km, 1400 ccm, 
benz., niebieski met., roczna inst. gazowa z butlą w 
miejscu kda zapasowego, po wymianie ukl. rozrzą­
du, oleju, filtrów, zderzaki i lust. w kd. nadwozia, hak. 
rdeta bag., Thermotronic, z salonu, faktura zakupu, 
.stan db • 8.500 zł lub zamienię. Głogów, tel. 
076/833-49-28,0505/42-8841
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VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 228 tys. km, 1900 ccm, 
turbo 0, czerwony, 2 poduszki pow., APS, centr. ga­
rnek, szyberdach, wspomaganie Mer., stan techn. i  
silnika idealny, serwisowany, sprowadzony z Ni<ąrpjec_ 
- 7.900 zł |  opłaly. Głogów, tel. 076/831-78-78, 
0889/40-10-75
VW GOLF III, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, granatowy 
metalik, centr. zamek, el. otw. szyberdach, wspoma­
ganie kier., kpi. kół zimowych * 5.000 zł lub zamienię 
na Większy. Grabów nad Prosną, tei. 062/730-50-42, 
0668/21- 4̂-22,
VW GOLF III,-1994 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy 
metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm ♦ pilot, obrotomierz, ei. otw. szyberdach, RO + 
głośniki,.dżłełóna tylna kanapa, sprowadzony z Nie­
miec, w kraju od fciku dni, -stan b. dobry • 6.900 zl + 
opłaty. Grodków, teł. 077/415-81-59,0510/16-76-21 
VW GOLF łłl, 1994 r., 220 tys: km, J900 ccm, TDI, 90 
KM; czarny meL, 3-drzwiowy, wspom. kierownicy, c. 
zarńąk, el. szyby, 2 airbagi, ałufelgjt obniżony, dem- . 
ne szyby, garażowany, atrakc.wygląd, 2arejestr., opła­
cony • 11.900 zl. Grodzisko, powiat leszczyński, tei. 
0886/59-54-09
VW GOLF III, 1994 r., 1600 ccm, biały, 5-drzwiowy, 2 
airbagi, el.-szyby, wspom. kierownicy, c. zamek, 
sprow., stan bdb - 6.300 zł + opłaty. -Gryfów Śląski, 
tel. 075/781-38-50,0508/32-40-51 
VW GOLF III, 1994 r., 230 tys. km, 1900 ccm, TDI.. 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
ceńtr. zamek, el. reg. lusterka i reflektory, rełingi da­
chowe, welurowa tapicerka, bez wypadku, stan techn:
b. dobry, bez korozji, książka serwisowa • 12.900 zł. 
Januszkowice, tel. 077/48445-82,0510/12-97-27 
VW GOLF III KOMBI 1994 r., 180 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, czerwony metalik, rełingi dachowe, el. ster. 
szyberdach, lusterka i reflektory, centr. zamek, alarm 
+ pilot, nowe tuleje i 4 amortyzatory, alum. felgi O.Z. 
14', w kraju od.7 miesięcy, roleta bagażnika, stan b. 
dobry - 9.900 zł. jelenia Góra, tel. 0511/23-61-87, 
0512/31-41-99 "
VW GOLF III, 1994 r, 165 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
pertowogranatowy metalik, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, obni­
żony, spoiler, sportowy ukł. wydechowy, stan b: dobry 
• 9.250 zł + opłaty Jelenia Góra, tel. 0608/84-90-36 
VW GOLF III, 1994 r„ 1900 ccm, TD, atramentowy 
metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
RO, zarejestrowany w kraju - 8 700 zl Kalisz, tei. 
062/599-86-40,0508/26-82-28,0608/17-60-71 
VW GOLF III, 1994 r., 1400 ccm, niebieski, c. zamek, 
szyberdach eł. otw., RO, Mul-T-Lock, el. reg. reflek- 
tory, alarm, odcięcie zapłonu, dzielona tylna kanapa, 
stan techn. idealny - 7.800 zł lub zamienię. Kamieni­
ca, teł. 077/431-7347,0606/28-31-54 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r„ 1900 ccm, lurbo D, czar­
ny metalik, rełingi dachowe, cenlr. zamek, szyberdach, 
roleta bagażnika - 6.900 zł ♦ opłaty lub zamienię. Ka­
mieniec Ząbk. Teł. 0694/80-56-30 
VW GOLF III, 1994 r.; 161 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
ciemnoczerwony, limuzyna, 5-drzwiowy, 2 dni w kra­
ju, wspom. kierownicy, c. zamek, pilot, 2 airbagi, ĄBS, 
Webasto, ei. szyby i szyberdach, el. lusterka -10.600 
zł. Kłodzko, tel. 074/867-12-19,0889/72-32-28 
VW GOLF III, 1994r„ 1600 ccm, benzyna, kat., czer­
wony, wspomaganie kier., szyberdach, reguł, kierów- 
nioa, zadbane wnętrze, w kraju od 2 dni • 6.600 zł. 
Kobierzyce, tel. 071/311-14-66,0508/45-3846 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 146 tys. km, 1600 ccm, 
benz, czamy met wspom kierownicy, c. zamek, 
ABS, szyberdach, rełingi dach. roleta bag. stan ideal­
ny, 2 elem. do lakierowania - 5.900 zł. Kościan, tel. 
0608/41-09-11
VW GOLF III, 1994 r., 167 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
czerwony, 90 KM, wspomaganie kier., cenlr. zamek, 
książka serwisowa, szyberdach, fotele kubełkowe, 
stan b. dobry - 10.000 zł. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, 
teł. 0608/11-8447
VW GOLF l!l hatchback, 1994 r., 120 tys. km, 1400 
ccm, wtrysk, czerwony, 5-drzwiowy, centr. zamek, RO, 
halogeny, stan idealny, zadbany • 5.900 zł + opłaty. 
Legnica, tel 0609/08-73-24,0601/15-97-32 
VW GOLF III, 1994 r, 130 tys.km, 1600 ccm, wtrysk, 
srebrny metalik, I właściciel,' serwisowany, bez wy­
padku. 5-drzwiowy, poduszka pow., ęęntr. zamek, 
alarm.ABS, RQ, welurowa tapicerka, immobilizer, szy­
berdach, wspomaganie, stan idealny - 6.700 zł ♦ opła­
ty. Legnica, teł. 0692/77-50-68 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 160 tys. km. 1800 ccm, 
niebieski, 2 poduszki pow., ćentr. zamek, szyberdach, 
RO, roleta bagażnika, ABS, sprowadzony - 4.800 zł. 
Legnica, teł. 0669/25-86-14 
VW GOLF, 1994 r., 105 tys. km, 1900 ęcm, TD, srebr- 
no-błękitny, I właściciel, książka serwisowa, ABS, el. 
szyberdach, hak, alum. felgi, kpi. kół zimowych, stan 
idealny, jak nowy - 9.500 zł. Legnica, lei. 
076/854-29-08,0505/56-30-93 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r„ 170 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, biały, 5-drzwiowy, Wspom kierownicy, c. za- 

, mek, el. szyberdach, RO, alufelgi - 9,000 zl lub zam. 
na droższy. Leszno, teł. 0607/59-62-39 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, turbo D, 
wspomaganie kier., bez wypadku, pomogę w załatwia­
niu formalności celnych - 7.800 zł + opłaty. Lubin, tel. 
076/724-74-12,0607/79-71-94 
VW GOLF III GT SPECIAL, 1994 r., 1800 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, 3-drzwiowy, kubełkowe fotełe, 
szyberdach, alum. felgi 15*, dużo nowych części, opo­
ny Barum • 11.000 zł. Nysa, tel. 0788/38-39-17 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, GTD, zielo­
ny metalik, stan b. dobry, wspomaganie kier., centr. 
zamek, kubełkowe fotele, hak, alum. felgi, sprowa­
dzony z Niemiec - 8.200 zł. Pleszew, tel. 
0601/84-27-68
VW GOLF KOMBI, 1994 r., 207 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, bordowy met., b. zadbany, I właśc. - 9.400 zł. 
Polkowice, tel. 0665/47-74-61 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r„ 160 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, bez wypadku, alum. felgi, sprowadzony, re- 
lingi dachowe, roleta bagażnika, RO, centr. zamek, 
wspomaganie kier. - 7.500 zl + opłaty. Proćhowice, 
powiat legnicki, teł. 0603/06-64-71 
VW GOLF KOMBI, 1994 r„ 128 tys. km, 1800 cćm, 
wtrysk, granatowy, bez wypadku, 2 poduszki pow., 
ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alum. felgi, szyberdach, zadbany, rełingi dachowe, 
roleta bagażnika, kpi. dokumentacja - 8.900 zł. Ra­
wicz, tel. 0601/77-37-17,065/573r18-45 
VW GOLF łłl, 1994 r., 130 tys. km, 1600 cęm, perto- 
woniebieski, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., el. otw. 
szyberdach, 2 poduszki pow., immobilizer, el. reg. re­
flektory, i właściciel w Niemczech, udokumentowany 
przebieg, stan techn. b. dobry, zadbane wnętrze -
7.900 zl * opłaty, ftawicz, teł. 0607/40-20-17 
VWGOLF III KOMBI, 1994 r., 180 tys. km, 1600 ccm,' 
benzyna, czierwony, 2 poduszki pow., el. otw. szyber­
dach, ćentr. zamek, wspomaganie kier., sprowadzo- 
ny z Niemiec - 6.900 zł. Trzebnica, tel. 071/387-13-75, 
0606/77-9247
W/ GOLF III, 1994 r., 200 tyś. km, 1800 ccm, benzy­
na, granatowy melalik, ABS, reg. kierownica ze wspo­
maganiem, szyberdach, centr. .zamek, el. reguł. Itfc- 
slerka, 3-drzwiowy, poduszka pow., hak, stan b. do-, 
bry - 8.600 zł lub zamienię na podobny, nowszy, z 
silnikiem TDI, 5-drzwiowy, może być do opłat lub z 
dopłatą. Wałbrzych, teł. 0604/85-84-66 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 123 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, ciemnoczerwony, zarejestrowany, ABS, alum. 
felgi, rełingi dachowe, roleta bagażnika, wspomaga­

nie kier., serwisowany, I właściciel, zadbany,- stan ide­
alny -11.900 zł. Waszych; teł. Ó512/2Ó-69-97 
VW GOLF. III, 1994*,.1900 ccm, turbo D, grafitowy 
metalik, 3-dr?wiowy, 2 poduszki pow., el. otw. szyber­
dach, centr. zamek, reguł, i wspomaganie kierownicy, 
alum. felgi, sprowadzony w 2004 r. - 9.300 zł. Wro­
cław, lei. 0508/91-76-54
VW GOLF III CABRIO, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, 2 poduszki pow., ABS, el reg. luster­
ka; zadbany • 12.560 zł. Ząbkowice £łąskię, tel. 
0696/39-62-62
VW GOLF III, 1994 r., 1600 ccm, czerwony, wspoma­
ganie kler., 5-drzwiowy, ABS, RO + głośniki, weluro­
wa tapicerka, el. ster. szyberdach i lusterka, zareje­
strowany, karta pojazdu, bez wypadku, w kraju od 1 
mieś. - 7.900 zł. Żiełona Wieś, powiat rawicki, teł. 
0606/37-99-19 ' ;
VW GOLF GD III, 1994 r., 1900 ćcm, dieseł, perłowy, 
bez wypadku, garażowany, 5-drzwiowy, 5-bieg., 
wspom. kierownicy, RO, ei. reg. reflektory, listwy bocz­
ne, nadkola, kołpaki, halogeny, zderzaki i lust. w kol. 
nadwozia, karta pojazdu, w kraju od 3 lat, I właśc., 
ważne przegląd i OC, zadbane wnętrze, stan b • 8.200 
zl lub zamienię na inny. Złoty Stok, powiat ząbkowic­
ki, tel. 0663/93-77-17
n  »  VW GOLF łłl CABRIO, 1994/95 r., 90 
tyś. km, 1800 ccm, benzyna, zielony metalik, w kraju 
od tygodnia, zarejestrowany, karta pojazdu, I właści­
ciel, bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, 2 poduszki, 
pow., wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, RO, 
immobilizer, alum. felgi, podgrzew. fotele, serwisowa­
ny, stan idealny • 14.700 zł, możliwe raty lub zamie­
nię. Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 www.jeepek- 
car.autogielda.pl K78678366 
13' H30 VW GOLF III KOMBI PINK FLOYD, 
1994/95 r., 200 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czerwo­
ny, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., c. zamek, el. ster. szyberdach, RO VW, hak 
odpinany, rełingi, roleta, stan b. dobry, w kraju 2 lata, 
bez wypadku, zarejestrowany • 10.900 zł. Oława, teł. 
0663/57-18-89,0698/39-90-04 K78679996 
VW GOLF III, 1994/95 r.t 140 tyś. km, 1800 ccm, 
wtrysk, czerwony, automatic, ABS, c. zamek, el szy­
by, el: lusterka, alufelgi - 6.800 zł lub zamienię na 
podobny, droższy. Bielsko-Biała, tel. 0604/17-67-58 
VW GOLF III, 1994/95 r„ 152 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, czamy met., wspom. kier., RO, klimal, bez 
wypadku, stan bdb • 8 .500 zł. Głuchołazy, powiat ny­
ski, teł. 077/439-19-26,0501/98-17-86 
VW GOLF III, 1994/95 r., 180 ty?, km, 1900 ccm, TDl, 
niebieski met., 2 airbagi, ABS, wspom. kier., el. szyby 
i refl., klimat., RO, 5-drzwiowy, sprow., w kraju od ty­
godnia - 8.900 zł. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 
0506/98-17-86
VW GOLF III, 1994/95 r„ 200 lys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony melalik, 3-drzwiowy, RO, el. otw. szy­
berdach, alum. felgi 13*, nowe opony, zadbany, atrak­
cyjny wygląd, slan b. dobry • 4.400 zł. Lwówek ślą­
ski, tel. 0513/02-21-07,0508/29-09-92 
VW GOLF III, 1994/95 r., 1800 ccm, benzyna, czamy 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, po­
duszka pow., obniżony, alum felgi, zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, el. otw. szyby i szyberdach, 
zadbany, bez wypadku • 8.200 zł. Oleśnica, lei. 
0668/84-86-65
VWGOLF III GTD, 1994/95 r., 160 tys. km, 1900 ccm, 
TDI,'czamy melalik, sprowadzony, zarejestrowany, 
karta pojazdu, bez wypadku, 2 poduszki pow., ABS, 
RM z CD, el. otw. Szyberdach, wspomaganie kier., 
centr. zamek * pilot, alarm, podgrz siedzenia, stan b. 
dobry • 11 900 zł. Rawicz, teł. 0605/21-65-52 
VW GOLF III, 1994/95 r., 110 tys. km, 1600 ccm, bor­
dowy met., I właśc., w kraju od 4 miesięcy, zarejestr., 
5-drzwiowy, wspom. kier., c. zamek, el. reg. refl., ei. 
lusterka, welurowa tap., RO, opony zim:, zadbany, 
stan idealny - 7 900 zł. Starczówek, powiat ząbko­
wicki, tel. 0604/66-59-28
VW GOLF III, 1994/95 r , 1900 ccm, diesel, grafitowy 
met., 5-drzwiowy, rok w kraju, wspom. kierownicy, c 
zamek, szyberdach, RO, bez wypadku, zadbany, stan 
bdb - 9.200 zł. Strzeltn, tel. 071/394-40-07, 
0698/62-34-92
VW GOLF III AVENUE, 1994/95 r.,' 195 tys. km, 1800 
ccm, bordowy melalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, 4 el. btw. szyby, kli­
matyzacja, halogeny, RO, kpi. kól zimowych, zareje­
strowany i ubezpieczony, stan b dobry • 11.500 zł. 
Wrocław, tel. 0501/10-48:10 
VW GOLF III, 1995 r., 200 tys. knv1600 ccm, benzy­
na, biały, 3-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., wspo­
maganie, centralny zamek, el. reg. lusterka, el. reg. 
szyberdach, soczewkowe reflektory, RO, sprowadzo­
ny, do opłacenia akcyza i rejestracja, zięcia na e-maił 
- 5.100 zl. Leszno, tel. 0501/86-59-06 Z00K04384 
E l VW GOLF III hatchback, 1995 r., 190 tys! km, 
1600 ccm, benz., granatowy, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., zadbany, garażowany, bez wypadku, 
stan b. dobry, białe lampy tylne, atrakcyjny wygląd, 
sprowadzony w 2005 r., nowy akumulator, i rozrząd, 
centr. zamek, alarm + pilot, inst. gazowa na gwaran­
cji - 10.000 zł. Piława Górna, teł. 074/837-17-63, 
0669/40-77-60 110606626 
B3 IZ3H VWGOLF III hatchback, 1995 r., 174 tys. 
km, 1900 ccm, diesel, 90 KM, TDl, zielony melalik, 
3-drzwiowy, książka serwisowa, I właśc., el. szyby, 
lusterka, reflektory i szyberdach, centr. zamek, 
wspom. kier., alufelgi 15*, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, lampy od VW Golf IV, kubełkowe fote­
łe, dzielona tylna kanapa, garażowany - 12.400 zł. 
Strzelin, teł. 0510/2540-06 140628296 
13 H5H VW GOLF, 1995 r, 180 tys. km, 1900 
ccm, TDI, grafitowy metalik, centr. zamek, el. otw. 
szyby, reg. kierownica, welur. tapicerka, wspomaga­
nie kier., stan b. dobry, serwisowany, kpi. dokumenta­
cja, garażowany, bez wypadku -12.000 zł. Wrocław, 
teł. 0508/46-08-58,0609/64-54-87 . K38583346 . 
13 H3E VW GOLF III,1995 r., 159 tys. km,'1598 
ccm, benzyna, czerwień meksykańska, 3-drzwiowy, 
zarejestrowany, bez wypadku, garażowany, I właśc. 
w kraju, stan bdb, szyberdach, wspomaganie, reguł, 
kierownica, 2 poduszki pow., RO * 8.900 zł, możliwe 
raty. Żary, tel. .068/375-93-55, 0603/39-04-87 
K7868.74.76
VW GOLF III KOMBI, 1995 r,, 160 tys. km, 1900 ccm,

■ TDI, niebieski, sprowadzony, bez wypadku, 2 podusdd 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, Rełingi dacho­
we, roleta bagażnika, szyberdach, ABS, stan b. do­
bry • 12.500 zł * opłaty około 1.500 zł Dzierżoniów, 
teł. 0505/87-94-14,0506/45-60-14  ̂ ■ -- 
VW GOLF III, 1995 r., czerwony - 6.000 zi + opłaty. 
Jelenia Góra, teł. 0661/45-26-50 
VW GOLF 111/1995 r„ 150 lys. km, 1900 ccm; TDI, 
czamy met., 5-drzwiowy, wśpom. kierownicy, alufel­
gi, c. zamek, 4 el. szyby, bez wypadku, sprow., zare­
jestr., w kraju od 6 miesięcyŁ 13.100 zł. Kępno, teł. 
0609/184142 .
VW GOLF III, 1995 r., 180‘tys. km, 1400 ccm, benz., 
biały, 2 airbagi, RO Pioneer, alufelgi, slan idealny ■
5.200 zł + opłaty. Nowogrodziec, powiat bolesławiec­
ki, tel; 0511/77-96-28
VW GOLF III, 1995 r.; 178 tys. km, .1900 ccm, TDI, 
czamy, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr: za­
mek, eksploatowany przez kobietę, alum. felgi -11.000 
zł. Tomaszowo, powiat żagański, tel. 0696/42*70-52 
VW GOLF III KOMBI, 1995 r., srebrny metalik, alum. 
felgi, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., szyberdach, 
hak - 9.300 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0508/99-62-65

VW GOLF II), 1995 r„ 1800 ccm, benzyna, zielony 
metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, reguł, kierownica - 
8.Q06zł ♦ opłaty. Bolesławiec, tel. 0669/40-84-03 
VWGOLF Ul CABRIO, 1995r„ 99 tys. km, 1800 ccm,' 
benzyna, zielony metalik, wspomaganie kier, -karta 
pojazdu, skórzana tapicerka, pełne wyppsażenie 
elektr. -13.000 zł. Bolesławiec, tel. 0605/64-60-14 
VW GOLF III, 1995 r.. 189 tys. km, 1900 ccm, TDI,. 
granatowy, § tan b. dobry, 5-drzwiowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek + pilot, alarm, immobilizer, sżyber- 
dach, zderzaki w kolorze nadwozia, zarejestrowany -
12.300 zł. Bolesławiec, tel. 0604/83-26-96
VW GOLF III, 1995 r., 211 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czerwony, bez wypadku, 2 poduszki pow., alum. 
felgi, el. otw. szyberdach, immobilizer, stan b. dobry •
9.300 zł; Brzeg, teł. 0608/35-52-60,0606/43-85-56 
VW GOLFIII, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, fioletowy 
mętalik, pełne wyposażenie elektr., obniżony, sporto­
wy ukł. wydechowy, 2 poduszki pow, centr. zamek, 
3-drzwiowy - 5.700 zl + opłaty. 8yczyna, powiat klucz- 
borski, tel. 0888/86-92-83
VW GOLF III, 1995 r., 160tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, czamy metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier, el. otw. szyberdach, ważny prze- 
gląj i OC, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry - 8 .700 zł. 
Chmielów, tel. 071/795-15-22,0605/41-95-58 
VW GOLFGT, 1995 r., 110 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, ciemnozielony metalik, klimatyzacja, el. ster. szy­
by, lusterka i reflektory, centr. zamek, kubełkowe fo­
tele, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., RO + gło­
śniki, slan b. dobry, sprowadzony w całości - 7 .500 zł
♦ opłaty. Chojnów, powiał legnicki, teł. 0504/09-28-06 
VW GOLF III, 1995 r., 1900 ccm, TDI, bordowy, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el 
reg: lusterka, centr. zamek, ei. reg. reflektory, do ma­
łych poprawek blacharsko-lakierniczych, stan b. do­
bry - 8.100 zł ♦ opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tei. 
0669/83-2748,0607/43-54-52
VW GOLF III CABRIO, 1995 r., 170 tys. km, 1900 
ccm, TDI; czerwony, RO, ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier., eł. ster. szyby i lusterka, alum! felgi, 
kubełkowe folełe, serwisowany, bez wypadku, podusz­
ka pow., stan idealny -17.500 zł. Jasień, powiat żar­
ski, tei. 0606/97-93-24
VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 240 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, biały, stan b. dobry, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., książka serwisowa, zadbany, sprowa­
dzony • 8.300 zł + opłaty. Jawor, teł 0609/38-83-95 
VW GOLF III KOMBI, 1995 r, 1900 ccm, turbo D, gra­
natowy, wspomaganie kier., centr. zamek, immobili­
zer, blokada skrzyni biegów, szyberdach, 2 poduszki 
pow., alum. felgi, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, hak • 10.500 zł. Kamienna Góra, teł. 
0887/2243-61
VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, turbo D, gra­
natowy, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., w kraju od kilku dni, zarejestrowany •
11.000 zł. Kamienna Góra, lei. 0697/7240-25 
VW GOLF KOMBI, 1995 r„ 230 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, granatowy, ABS, 2 airbagi, hak, roleta bag., we­
lurowa tap., el. szyby i szyberdach, halogeny, c. za­
mek, alarm; serwo, podgrz. fotele, alufelgi, 4 zagłów­
ki, wymieniony rozrząd. 1,5 roku w kraju • 9 700 zł łub 
zamienię na Forda Galaxy, VW Sharana. Kowary, 
powiat jeleniogórski, tel. 0501/25-0544 
VW GOLF III GT KOMBI, 1995 r„ TDI, czerwony, ABS, 
centr. zamek, poduszka pow. • 9.000 zł + opłaty. Le­
gnica, teł. 0601/19-67-22
VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 1800 ccm, wtrysk, nie­
bieski melalik, 2 poduszki pow., ABS, el. olw. szyby i 
szyberdach, wspomaganie kier., stan b dobry • 5.900' 
zł + opłaty. Legnica, tel. 0609/32-70-06,0693/6346-58 
VW GOLF III, 1995 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDT, 
czamy metalik, ł właściciel, serwisowany, bez wypad­
ku, centr. zamek, alarm, wspomaganie, RO, ABS, 
welurowa tapicerka, immobilizer, rełingi, roleta, slan 
idealny • 9.900 zł ♦ opłaty. Legnica, tei. 0692/77-50-68 
VW GOLF III, 1995 r., 110 tys: km, 1800 ccm, wtrysk, 
morski metalik, I właściciel, serwisowany, bez wypad­
ku, klimatyzacja, 2 poduszki pow., eł. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, ABS, RO, centr. zamek, welurowa tapi­
cerka, immobilizer, wspomaganie, stan idealny • 8.900 
zl + opłaty. Legnica, tei. 0692/77-50-68.
VW GOLF III, 1995 r.. 130 tys,km, 1400 ccm, wtrysk, 
granatowy, I wlaśc:, serwisowany, bez wypadku, air­
bag, ABS, c. zamek, alarm, ei. szyberdach, welurowa 
tap., immob., RM, stan idealny - 6.900 zł + opłaty lub 
zamienię. Legnjca, tel. 0692/77-50-68 
VW GOLF III, 1995 r., 201 tys. km, 1600 ccm, benz., 
zielony met., el. szyby, szyberdach i lusterka, c. za­
mek, ks. serwisowa, bez wypadku, 2 airbagi, RO •
7.600 zł, Leszno, tel. 065/529-12-01,0501/77-38-00 
VW GOLF III, 1995 r., 170 tys. km, 19Ó0 ccm, turbo; 
D, grafitowy mel. sprowadzony, zarejestr., 5-drzwio­
wy, 4 el. szyby, szyberdaGh, wspom. kier., kubełk. fo­
tele, hak, atrakc. wygląd, 6tan bdb • 8.600 zł. Lipniki, 
tel. 077/431-25-12,0604/75-6742 
VW GOLF EUROPE, 1995 r„ 152 tys. km, 1600 ccm, 
fioletowy, centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., immo­
bilizer, et. olw. szyberdach, książka serwisowa, kie­
rowca niepalący, stan b. dobry, wspomaganie kier. •
8.800 zl. Lubin, tel. 0697/5349-00,076/847-54-74 
VW GOLF III KOMBI, 1995 r„ 1900 ccm, TDl, ziełony 
metafik, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 podusz­
ki pow., rełingi dachowe, roleta bagażnika, zarejestro­
wany • 12.500 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 
0501/12-67-56
VW GOLF III, 1995 r., 172 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
czamy metalik, centr. zamek + pilot, el. otw. szyber­
dach, wspomaganie kier., obniżony, zarejestrowany,
2-drzwiowy, opony zimowe, RO z GD, stan b. dobry •
11.200 zł. Międzylesie, powiat kłodzki, tel. 
0692/69-33-37
VW GOLF III, 1995r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., podusz­
ka pow., alarm + pilot, alum. felgi • 8.900 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0609/08-24-71
VW GOLF GT, 1995 r., 215 tys. km, 1900 ccm', TDi, 
kolor srebrny, el. otw. 4 szyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier.; reg. kierownica, welurowa tapicerka, 
hak, fotele kubełkowe, zarejestrowany, karta j)ojazdu
• 11.900 zł. Paczków, teł. 0606/78-24-02, pow. nyski 
VW GOLF IIC KOMBI, 1995 r„ 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy, 2 kpi., kół (opony letnie i zimo­
we), w kraju od roku, stan b. dobry - 9.500 zł. Parzy- 
ce, powiat bolesławiecki, tel. 0604/5542-41
VW GOLF III KOMBI, 1995 r.,1800 ccm, czerwony, 
wspom. kierownicy, 2airbagi, rełingi dach., roleta bag., 
ciemne szyby tylne, hak, zderzaki i lust. w kol. nad­
wozia -5.-950zł +'opłaly. Rawicz, teł. 065/54748-11, 
0604/94-24-50’:
VW GOLF III, 1995 r., 160 tys. km, 1800 cćm, benzy­
na, inst. gaz.,- ciemnozielony metalik, 3-drzwiowy, 
centr. zamek, szyberdach otw. el., ABS, spóilery spor­
towe w kolorze nadwozia, lusterka w kolorze nadwo­
zia, RO z CD JVC/głośniki Pioneer - 7.800 zł. Ra­
wicz, teł. 065/545-17-04,0505/1449-54 
VW GOLF SPORT, 1995 r., 112 tys. km, 1900 ccm,- 
TDI, ziełony, po tuningu, pełne wyposażenie elektr., 
w kraju od roku, I właściciel, skórzana tapicerka, kli­
matyzacja, el. otw. szyby, alum. felgi, ospoilerowany 
-10.900 zł. Sieradz, tel. 0504/94-13-97.
VW GOLF III, 1995 r., 72 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, książka serwisowa, wspomaga­
nie kier., szyberdach', 2 poduszki pow., RO, stan b.. 
dobry, sprowadzony - 7.800 zł + opłaty. Sobótka, po­
wiat wrocławski, tel. 071/316-22-14; 0601/78- 3̂-69

VW GOLF III, 1995 r., 140 tyś. km, 1600 ccm, benzy­
na, niebieski, 3-drzwiowy, 2 poduszki pip#., szyber­
dach, wspomaganie kier., centr, zamek • 6.200 zł + 
opłaty. Strzegom, powiat świdnicki, te). 0693/72-89-81 
VW GOLF,4995 r., 1900 ccm, TDi, zielony metalik, 
wspomag&tie, centr. zamek, 2 poduszki pow., eł. reg. 
lusterka, el. otw. szyberdach, el. otw. 4 szyby, alum. 
felgi, bez wypadku, w kraju od kilku dni, stan b. dobry 
• 12.800 zl. Strzegom, tel. 0697/48-92-13 
VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, turbo t), 
wspom. kierownicy, ABś, szyberdach el. olw., rełingi 
dach., ei. reg. reflektory, zarejestr., stan bdb • 8.900 
zł lub zamienię. Strzelin, tel. 0663/63-89-28 
VW GOLF III, 1995 r., 1400 ccm, benzyna, granatowy 
metalik, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ei. reg. lusterka, opony zimowe, stan b; dobry-6.900. 
zł. Świdnica, tel. 071/856-89-13, 0509/30-79-11 
VW GOLF III KOMBI, 1995r., 1800 ccm, benzyna, 
zielony metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, alum. felgi, stan idealny • 8.500 z|. Świe­
bodzin, teł. 0609/95-98-39
VW GOLF III, 1995 r„ 135 lys. km, 1900 ccm, diesel, 
granatowy, I właściciel w kraju, garażowały, 5-drzwio­
wy, ćentr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
RO, zderzaki i.lusterka w kolorze nadwozia, zareje- 
strowańy, techn. sprawny • 8.900 zł. Wałbrzych, teł; 
0663/78*35-70 * V-
VW GOLF III, 1995 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, fioletowy metalik, 5-drzwiowy, pełne wyposaże­
nie elektryczne, 2 poduszki pow., zarejestrowany, 
alarm, stan dobry - 11.500 zł. Wrocław, tel. 
0788/99-86-21
VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 190(Tccm, TDI, grana­
towy, 2 airbagi, c. zamek, klimat., ABS, wspom. kie­
rownicy, podgrzewane fotele, rełingi dach., alufelgi •
9.200 zl. Ząbkowice śląskie, tel. 0693/75-75-12 
VW GOLF KOMBI, 1995 r., 176 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, obro­
tomierz, bez wypadku, stan idealny, kpi. dokumenta­
cja, lakierowane zderzaki - 7.000 zł. Złotoryja, teł. 
076/87841-94,0507/42-39-90
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VW GOLF III PINK FLÓYD, 1995 r., I właściciel, bez 
wypadku, RO, 2 kpi. kól (opony letnie i zimowe), alum. 
felgi - 9.000 zł. Zary, teł. 0501/31-16-15 
O  VW GOLF III CABRIO, 1995/96 r„ 170 lys. km, 
1800 ccm, benzyna, granatowy metalik, sprowadzo­
ny, zarejestrowany, serwisowany, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, el. ster. szyby, 
alum. felgi, el. składany dach, RO, zadbany -13.900 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/815-40-17, 
0602/63-11-73" K78686916 
a  H5E VW GOLF III, 1995/96 r., 1781 ccm, ben­
zyna, złoty metalik, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
RO, bez wypadku, I wlaśc. w kraju, stan bdb, sprow. 
z Niemiec, 2 dni w kraju - 7.600 zł ♦ opłaty rej. 1.180 
zl. Żary, tel. 068/375^93-55, 0603/39-0^-87 
K78687666
VW GOLF Hf KOMBI, 1995/96 r„ 1900 ccm, TDI, srebr­
ny met., wspom. kierownicy, c. zamek, rełingi dach., 
el. szyberdach, podgrz fotele, 2 airbagi, w kraju od 2 
lat, stan techn bdb • 13.200 zł. Brzeg, tel. 
0888/96-91-15
VW GOLF, 1995/96 r., 135 tys. km, biały, 5-drzwiowy, 
el. reg. lusterka, eł. otw. szyberdach, I Właściciel (nie­
palący), po wymianie oleju i filtra, sprowadzony w 
całości - 6.500 zł. Jaroszów, powiat świdnicki, tel. 
0781/84-29-40
VW GOLF III, 1995/96 r., 1600 ccm, benzyna, grana­
towy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., szy­
berdach, bez wypadku, zadbany • 8.500 zł. Oleśnica, 
tel. 0668/84-86-65
EJ- VW GOLF III, 1996 r., 173:tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, 75 KM, zielony met., 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., el. reflektory i szyberdach, obrotomierz, 
RO, oryg. białe zegary, ciemne kierunkowskazy bocz­
ne i lampy tylne, nowe sprzęgło i akumulator, zareje­
strowany, stan idealny, bez korozji - 9.600 zł. Kłodz­
ko, tel. 0693/43-32-96 140615206
BJ VW GOLFU KOMBI BON JOVI, 1996 r., 155 tys. 
km, 1800 ccm, benzyna, czerwień meksykańska, stan 
idealny, klimatyzacja, msl. gazowa z butlą w miejscu 
koła zapasowego, 5-drzwiowy, 5-bieg., wspomaganie,
c. zamek, 2 airbagi, roleta bag., rełingi dach., alufelgi, 
RM, koła zimowe, białe zegary, zderzaki w kolorze 
lakieru, obrotomierz, rok w kraju - 11.900 zł. Nowo­
grodziec, tel. 075/731-60-10, 0602/85-29-65 
100623186
B3 VW GOLF III KOMBI, 1996 r., 178 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, kolor .alpejska biel’ , stan b. dobry, 
sprowadzony, bez wypadku, 5-drzwiowy, 5-bieg., 
wspomaganie, rełingi dach., zderzaki w kolorze lakieru 
• 6.490 zł + koszt rejestr. 1.200 zł. Nowogrodziec, tel. 
075/731 -60-10,0602/85-29-65 100622916 
O  ffiJH VW GOLF MANHATTAN, 19% r., 164 
tys. km, 1800 ccm, benzyna, bordowy metalik, 
5-drzwiowy, klimatyzacja, reguł, kierownica, wspoma­
ganie kier., bez wypadku, kpł. dokumentacja, stan b. 
dobry • 10.400 zł. Ostrzeszów, tel. 0605/41-09-99, 
062/730-0741 www.universtronix.autogielda.pl 
K78663886
13 VW GOLF,1996 r„ 180 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, czamy, 5-drzwiowy, od roku w Polsce, centr. za­
mek, wspomaganie, szyberdach, 2 airbagi, nowe opo­
ny, zadbany, stan bdb • 12.200 zł. Świebodzice, tel. 
0602/60-64-96,074/854-75-02 . K78678826 
m VW GOLF III, 1996 r., 151 tys. km, 1600 ćcm, 
benzyna, zielony metalik, 3 dni w kraju, TUV ważny 
do 01.2007 r., bez wypadku, nie wymaga bieżącego 
wkładu finansowego, 2 airbagi, centr. zamek, wspom. 
kier., grill bez znaczka, tłumik Supersprint, alufelgi 
Hwells, obniżony, amortyzatory K&R - 7.400 zł+opłaty 
rejestracyjne 1.200 zł. Wrocław, teł. 0507/41-34-58, 
100610986
0  VW GOLF, .1996 r., 180 tys. krń, 1900 ęcm, die­
sel, zielony melalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, poduszka pow;, bez wypadku, stan bdb, 
w kraju 2 tygodnie, zarejestrowany -12:900 zł. Ziębi­
ce, lei. 074/819-41-07, 0602/45-89-87 www.osia- 
dacz.autogielda.pl K78678546 
O  HŚH3 VW GOLF III KOMBI, 1996 r., 228 lys. 
km, 1896 ccm, TDl, czamy metalik, sprow. żNiemiec, 
2 poduszki pow., ABS, centr/zamek, wspomaganie, 
reguł, kierownica, stan b. dobry, garażowany, szyber­
dach, rełingi dachowe, roleta bagażniki, kubełkowe 
fotele, hak • 13.600 zi * opłaty rejestracyjne 1.200 zł. 
Żary, teł. 068/375-93-55,0603/39-04-87 K78687586 
VW GOLF III, 1996 r., 230 tys, km, 1900 ccm, TDl, 
czerwony, 3-drzwiowy, ABS, poduszka poŵ  el. otw 
szyby, el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, podgrze­
wane siedzenia, sportowy ukł. wydechowy, wspoma­
ganie kier., halogeny; po wymianie amortyzatorów i 
sprężyn, zadbany, garażowany • 11 900 zł Bystrzyca 
Kłodzka; Wrocłaŵ  tel. 0602/48-5.1r16 
VW GOLF IIIPINK FLOYD, 1996 r., 117 lys. km, 16Ó0 
ccm, benz., czarny met, 3-drzwiowy, ks. serwisowa 
prowadzona do końca, wspom., el. lusterka, 2 airba­
gi, c. zamek, RO, ABS, w kraju od kilku dni, bez wy­

padku • 9.300 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
VW GOLF III, 1996 r., 152 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, niebieską stan idealny, sportowe zawieszanie,, 
przyciemnione szyby, alum. felgi, 2 podusżkrpów., 
wspomaganie kier., klimatyzacja, kubełkowe fotele, po 
tuningu w Niemczech, I właściciel • 9.300 zl, woj. dol­
nośląskie, tel. 08ŚI5/27-70-1Ś v 
VW GOLF, 1996 r. ,116 lys, km, 1900 ccm, SDI, biały, 
3-drzWidwy,.2 poduszki pow,, wspomaganie kier , 
5-biegówy, ha zachodnich tablicach -8.800 zł + opła­
ty 80Q zl. Domaszków, powiat kłodzki, tel. 
0691/53-02-52
VW GOLF III; 1996 r„ 144 tys. km. 1900 ccm, TDI, 90 
KM, zielony metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, 2 poduszki pow.-, klimatyzacja, alum. 
felgi, el. reg. lusterka, podgrz. fotele, RO, welurowa 
tapicerka, lakierowane zderzaki, bez korozji, ł właści­
ciel, zarejestrowany, karta pojazdu, atrakcyjny wygląd 
-13.900 zł. Jawor lei. 0604/32-58-10 
VW GOLF lirBÓN JOVI, 1996 r, 1900 ccm,‘turboD, 
śliwkowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., eł otw. 
szyberdach, alum..felgi,.sprowadzony z Niemiec, za- 
dbahy .10.000 z l .+ opłaty.. Kamienna Góra, lei. 
0669/08-76-76 ■ ; ; .
VW GOLF 111, 1996 r , 1900 ćcm,‘ TDI ĉzerwony, 
5-drzwiowy, sprow. z Niemiec - 10.500 zl + opłaly. 
Kłodzko, tel. 0605/56-08-53 
VW GOLF III, 1996 r., 180 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
niebieski, 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, wspomaga­
nie kier., sprowadzony, zadbany - 12.000 zł. Legnica, 
tel. 0669/25-86-14
VW GOLF III, 1996 r„ 180 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
biały, 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, centr. zamek, el. 
otw. szyberdach, alum felgi, sprowadzony, zadbany 
- 9.500 zł. Legnica, lei. 0669/25-86-14 
VW GOLF III, 1996 r.,166 tys. km, 1800 ccm, benz., 
90 KM, czamy, 5-drzwiowy, w kraju ód 11 miesięcy, 
nowa insi. gazowa na gwarancji, alufelgi 15* z ran­
tem, lampy przednie od VW Golfa IV, klimat., alarm +
c. zamek, poduszka pow., nowe opony, po wymianie 
ukł. rozrządu, olejów, filtrów, sportowy ukł. wydecho* 
wy, stan bdb -11.950 zł. Legnica, tel. 0888/44-02-30 
VW GOLF KOMBI, 1996 r., 167 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, perfowobordowy, w kraju od tygodnia, ABS, kli­
matyzacja, el. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, wspomaganie kier., alum. felgi, roleta 
bagażnika, rełingi dachowe, bez wypadku • 12.700 zl 
możliwe raty lub zamiana. Legnica, tel. 0516/55-96-75 
VW GOLF III, 1996 r.’, 159 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czerwony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
szyberdach, alum. felgi, RO - 7.000 zł + opłaly. Legni­
ca, teł. 0605/13-16-60
VW GOLF III,.1996 r., 1800 ccm, czamy, klimat., 
wspom. kierownicy, c. zamek, eł. szyby, reflektory od 
VW Golfa IV, po małym tuningu, do poprawek lakier­
niczych >■ 7.500 zh Leszno, tel. 0609/62-21-00 
VW GOLF III KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, TDl, perlo- 
wofioletowy, roleta bagażnika, klimatyzacja, eł. olw. 
szyby i szyberdach, eł. reg. reflektory, ABS, zestaw 
głośnomówiący Nokia, 2 poduszki pow , podgrz. sie­
dzenia, centr. zamek, alarm ♦ pilot, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), stan b. dobry - 11.700 zł + opłaly. 
Lubań, teł. 0501/34-03-94
VW GOLF III KOMBI, 1996 r„ 190 tys..km, 1900 ćcm, 
TDl, biały, wspom. kier., el. reg. reflektory, 2 airbagi, 
5-drzwiowy, zarejestr., garażowany • 10.300 zł. Lu­
bin, tel. 076/846-20-53
VW GOLF III, 1996 r., 182 tys. km, '1900 ccm, TDl, 
fioletowy metalik, ABS, bez wypadku, centr. zamek, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., ef. reg. lusterka, 
alum. felgi, szyberdach, 5-drzwiowy, sprowadzony, 
stan idealny - 12.900 zł. Miejska Górka, powiat rawic­
ki, tel. 0516/05-2544'
VW GOLF III hatchback, 1996 r„ 149 tys. km, 1900 
ccm, TDl, niebieski metalik, 3-drzwiowy, wspomaga­
nie kier., szyberdach, centr. zamek, alum. felgi, książ­
ka serwisowa, zadbany, w kraju od tygodnia -10.400 
zł + opłaty. Nysa, lei. 0602/17-17-56 
VW GOLF III KOMBI, 1996 r.. 203 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm, 2 poduszki pow., el. reg. reflektory, blokada 
skrzyni biegów, RO z CD - 11.600 zł. Nysa, teł. 
077/433-18-10,0602/42-60-32 
VW GOLF III, 1996 r., 134 tys. km, 1900 ćcm, TDi, 
zielony metalik, 90 KM, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie, centr. zamek, el. reg. .lusterka, el. otw. szyber­
dach, podgrzewane fotele, zarejestrowany, zadbany 
-11.500 zł. Oleśnica, lei. 0500/04-15-07 
VWGOLF III, 1996r., 205 tys. km, 1800 ccm, niebie­
ski met., klimat., 2 airbagi, et. lusterka, białe zegary, 
kubełk. fotele, bez-wypadku, sprow. - 7.900 zł. Po­
niec, powiat gostyński, teł. 0606/99-7241 
VW GOLF III KOMBI, 1996 r„ 160 tys. km, 1900ccm, 
TDl, zielony metalik, bez wypadku, sprowadzony, re- 
lingi dachowe, roleta bagażnika, 2 poduszki pow , 
wspomaganie kier., cenlr. zamek, RO - 10.500 zł ♦ 
opłaly. Prochowice,powiat legnicki,lel..0603/06-64-71 
VW GOLF III, 1996 r., 180 tys. km, 1900 cćrń, diesel, 
niebieski metalik, 4-drzwiowy, slan dobry, wspoma­
ganie kier. - 7.000 zł. Skokowa,powiał trzebnicki, tei. 
0694/89-70-51,0663/45-87-63 \
VW GOLF III BON JOVI KOMBI, 1996 r., 180 tys. km, 
1800 ccm, zielony met., wspom. kierownicy, c. zamek, 
alufelgi, 2 airbagi, białe zegary, kubełk. fotele, roleta 
bag., 2 dni w kraju, stan bdb • 8.200 zł + opłaty. Środa 
Śląska, lei. 071/317-1046,0604/77-10-91 
VW GOLF III, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, insL gaz., 
czamy, 3-drzwiowy, ciemne szyby tylne, dużo nowych 
części - 7.000 zł. Świdnica, tel. 074/640-59-59 po 
godz. 15,0669/7946-35
VW GOLF III, 1996 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czamy, zderzaki w kobrze nadwozia, stan ideal­
ny • 9.300 zł. Świdnica, teł. 0604/46-60-72 
VWGOLF III KOMBI, 1996 r., 126 tys. kn), 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., granatowy melalik, 2 poduszki 
pow, klimatyzacja, el. reg. lusterka, w kraju od 10 
miesięcy, stan techn. b. dobry • 14.300 zł. Świebodzi­
ce; poWiat świdnicki, lei. 0886/79-1.9-61- 
VW GOLF III BON JOVI, 1996 r., 140 tys. km. 1600 
ccm, benz., ks. serwisowa, 2 airbagi, c. zamek, el. 
szyberdach, stan bdb - 9.600 zł + opłaly. Wołczyn, 
powiat kluczborski, tel. 0604/79-85-63 
VW GOLF KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, TDł, 90 KM,

. perłowoniebieski, stan bdb, 2 airbagi, klimal., wspom. 
kier., obrotomierz, RM, roleta bag., rełingi dach., hak 
odpinany, alufelgi, zarejestr., garażowany - 14.900 zł 
Złotoryja, tel. 0696/71-10.-11 %
VWGOLFIII KOMBI, 1996 r., 171 tys. km,1900cem, 
TDI, 115 KM, czerwony, klimat., g. zamek, ABS, 2 air­
bagi, wspom. kierownicy, stan bdb -12 600 zł + opła­
ty: żary, tel. 0662/09-69-93 
VWGOLF III GT KOMBI, 1996/97 r.,1801ys. km, 1600 
ccm, benzyna, wiśniowy metalik, poduszka poW., kii-- 
matyzacja, 4 el. otw szyby i reg. lusterka, alum. felgi, 
koTrputer, centr. zamek, wspomaganie kier.,-zmieniacz 
CÓ, serwisowany - 9:300 zł + opłaty, Bierutów, po­
wiat oleśnicki, teł. 0888/81-07-79 ■
VW GOLF łłl BON JOVT, 1996/97 r., 170 tys. km, 1900 
ccm. TDI, 110 KM, niebieski metalik, 5-drzwioWy. kli­
matronic, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaga­
nie kier., ałarm, alum. felgi, sprowadzony w całości, i 
właściciel w kraju, zarejestrowany, stan b. dobry -
15.600 zł lub zamienię. Kłodzko, teł. 074/868 45-51, 
0603/74-62*58
VW GOLF KOMBI, 1996/97 r.,' 182 tys. km, 1900 ccm. 
TDI, zielony metalik, ABS, wspomaganie kier., centr 
zamek, klimatyzacja, roleta bagażnika, RO Blaupunkt,

oryg. hak, welurowa tapicerka, zadbane wnętrze, bez 
wypadku, w. kraju od 4 dni, ,stan idealny - 13.200 zl + 
opłaty. Sobótkaj ôwiat wrocławski, lei. 0508/0743-33. 
VW'GOLF III, 1996/97 r., 1600 ccm, benzyna, fioleto­
wy metafik, klimatyzacja, 5-drzwiowy, cenlr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, garażowany, stan 
idealny - 11.600 zł łub zamienię. Świdnica, te). 
0605/35-26-21
VW GOLF III JOKER, 1997 r„ 142 (ys. km, 1800 ccm, 
benz., inst. gaz., ciemnozielony met:, 3-drzwiowy,. 
ABS, klimat., wspom. kierownicy, alarm. + pilot, alu­
felgi, obniżony, sport. skórzana kierownica, białe ze­
gary, kpi. opon zimowych, RO Sony z CD, MP3, zde­
rzaki i lust. w kol. nadwozia, atrakc. wygląj • 11.900 
zl. BołesTawiec, teł. 075/732-01*38,0692/05-01-86 
VW GOLF III COLOUR CONGEPT, 1997 r, 121 tys. 
km, 1900 ccm, TDl, niebieski met:, ks. serwisowa pro­
wadzona do końca, klimat., 4 el szyby, 4 airbagi, el. 
lusterka, alufelgi, ABS, c. zamek, 5-drźwiowy, listwy 
boczne, wspom. kierownicy, skórzana tap., podgrz 
fotełe, bez wypadku, w;krdju od kilku dpi, stań idealny 
- '15.400 zł. Kępno, teł. 062/782-04-54,0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
VW GOLF IV, 1997 r„ 1900 ccm, SDI • 17̂ 800 zl, woj. 
dolnośląskie, teł. 071/312-50-28 
VW GOLF BON JOVI, 1997 r., 168 lys. km, 1900 ccm, 
TDl, niebieski, ABS, alum. felgi, 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, centr. zamek, roleta bagażnika, rełingi 
dachowe, bez wypadku, w kraju od 3 dni -13.500 zł + 
opłaty. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0604/64-88-29 
VW GOLF III KOMBI, 1997 r, 1900 ccm, TDł, zielony 
metalik, alum. felgi, ABS, roleta bagażnika, rełingi da­
chowe, hak, sprowadzony z Niemiec - 14.200 zł + 
opłaly. Byczyna, powiat kluczborski, teł 
0888/86-92-83
VW GOLF GT, 1997 r, 180 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, 3-drzwiowy, pełne wyposaże­
nie, skórzana tapicerka (czarna), klimatronic, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., ABS, alum. felgi, kom­
puter, RO * głośniki, zadbany, stan b: dobry - 9.400 d
♦ opłaty. Chojnów, powiat Legnicki, tel. 0606/17-27-16 
VW GOLF III, 1997 r.t 183 tys. km, 1900 ccm, lurbo 
Drzielony, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., centr. zamek * pilot, alarm, bez wypad­
ku, zderzaki w kolorze nadwozia, zarejestrowany -
12.800 zł. Góra, teł. 0888/62-88-95
VW GOLF III KOMBI, 1997 r„ 136 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., re- 
lingi dachowe, slan b. dobry, sprowadzony - 11.400 zł
* opłaty. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0604/78-33-32,0694/96-29-31
VW GOLF III, 1997 r., 197 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
bordowy, 4 poduszki poW., wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyberdach, ABS, obrotomierz/bez 
wypadku, w kraju od tygodnia, stan b. dobry • 12.900 
zł > opłaty. Gryfów śląski, powiat lwówecki, teł. 
075/781-12-09,0600/43-68-45 
VW GOLF KOMBI, 1997 r., 198 tys. km, 1800 ccm, 
beńzyna, czerwony, ABS, wspomaganie kier., klima­
tyzacja, 4 poduszki pow., el otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, centr. zamek, RO, rełingi dachowe, roleta ba­
gażnika - 7.800 zł + opłaty. Gryfów Śląski, powiał lwó­
wecki, lei. 0501/85-24-53
VW GOLF III KOMBI, 1997 r., 164 tys. km, 1900 ccm, 
TDł, bordowy, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, oryg. RO, 
roleta bagażnika, rełingi dachowe, bez wypadku, ser- . 
wisowany - 12.800 zł * opłaty. Jawor, tel. 
0501/69̂ 39-94
VW GOLF IV, 1997r„ 114 tys. km, 140Ó ccm, benzy­
na, czerwony, 3-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., 
szyberdach, 4 poduszki pow. • 13.200 zł + opłaty. Ja- - 
wor, lei. 0604/22-0740
VW GOLF III, 1997 r , 1900 ccm, TDl, srebrny meta­
lik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek,-el. 
otw. szyby, białe zegary, alum. felgi, poduszka pow., 
reguł, kierownica, sportowe zawieszenie.-nieeksplo- 
atowany w kraju, stan b. dobry -12.800 zł. Jelcz-La- 
skowice, powiał oławski, tel. 0601/53-08-98 
VW GOLF III KOMBI, 1997Ł 1900 ccm, dieseł, gra­
natowy, ABS. wspomaganie kier., cenlr. zamek, szy­
berdach, el. reg. reflektory, 2 poduszki pow. -10.300 
zł + opłaty. Legnica, teł. 0502/13-12-14 
VW GOLF łłl KOMBI, 1997r„ niebieski melalik, I wła­
ściciel, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS,-stan 
idealny • 11 500 zł, Lubań, teł 0608/16-19-95 
VW GOLF’ lllr 1997 r., czamy metalik, alum. felgi z 
oponami zimowymi • 11.000 zł. Nysa, tel. 
0695/57-96-64.
VW GOLF II, 1997 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czamy, szyberdach, 5-biegowy, po wymianie amorty- f  
zatorów, drążka kierowniczego, rozrządu, el. otwie­
rany bagażnik, stan blacharki dobry, przegląd do
08.2007 r. - 3.500 zł. Poniec, powiat gostyński, teł. 
0660/74-95-87
VW GOLF III, 1997 r., 1400 ccm, benzyna, zielony- 
metalik, 3-drzwiowy, lekko uszkodzony prawy przód, 
w kraju od kilku dni • 7.800 zl + opłaty. Strzegów, po­
wiat brzeski, teł. 0600/73-59-58,0049/1748 4  8 49-98 
VW GOLF III JOKER, 1997 r., 1800 ccm, benzyna, 
grafitowy metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, wspomaganie, eł. otw. szyby, RO, ałum. 
felgi, ABS, slan b. dobry, zadbany, sprowadzony -
10.400 zł + opłaly. Wrocław, tel 0601/7145-50 
VW GOLF III JOKER, 1997 r., 1800 ccm, benzyna, 
grafitowy metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, wspomaganie, eł. otw. szyby, RO, alum. 
felgi, ABS, slan b. dobry, zadbany, sprowadzony •
10.400 zł + opłaty. Wrocław, lei. 0601/7145-50
VW GOLF III SKŁADAK, 1997 r„ 1900 ccm, turbo D, 
do poprawek lakierniczych, ważne OC do 10.2007 r. 
zarejestrowany - 7.300 zł. Wrocław/teł. 0668/19-57-79 
VW GOLF KOMBI, 1997 r., 180 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, biały, klimatyzacja,ABS, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, 2 kpi. opon, el. reg. re­
flektory, RO, rełingi dachowe • 16.000 zl. Wrocław, 
tel. 071/311-78-29,0601/17-92-54 
VW GOLF III, 1997 r., 147 tys. km, 1800 ccm, benz., 
czamy mel., 5-drzwiowy, 2 airbagi, klimat.;c.-zamek, 
wspom. kier., alufelgi, kubełk. fotele, bez wypadlcu, 
sprowadzony z Niemiec, stan techn. i wizualny bdb •
11.500 zł. Żary, tel. 0662/70-2142 
a  H5H VW GOLF IV, 1998 r:, 173 tys. km, 1400 
ccm, 16V, biały, refl. ksenonowe ze spryskiwaczami, 
ABS, RM, c. zamek, zderzaki i lusterka w kolorze, 4 
zagłówki, el. otw. szyberdach, 4 airbagi, immobifizer, 
obrotomierz, wspomaganie, reg. dwustopniowa kier., 
kpi. kluczy i dokumentów, sprow.-w 11.2006 r.,
5-drzwiowy - 18.200 zł. Jelenia Góra, tel. 
0509/96-37-53, 0501/05-33-12 www.peter.autogiel- 
da.pl K78656466
a  HśSH VW GOLF IV, 1998 r., 103 tys. km, 1900 

. ccm, TDl, czerwony, 5-drzwiowy, bez wypadku, ty­
dzień w kraju, zarejestrowany, 4 poduszki pow., ABS, 
klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie 
kier., centr. zamek., alum. felgi., alarm * pilot, reguł, 
kierownica. I właśc. w kraju, serwisowany, slan b. 
dobry • 24 500 zł. Kłodzko, tel. 0605/65-31-78. 
www.mars.autogielda.pl K78687396 
KJ VW GOLF III KOM3L1998 r., 144 lys. km, 1900 
ccm, TDl, czerwony, 4 poduszki pow., klimatyzacja, 
ABS, wspomaganie, eł. lusterka i szyby, centr. zamek, 
rełingi, roletą, stan bdb, bez wypadku, serwisowany, 
sprow z Niemiec (na celnych tablicach) -15.400 zt+

, opłaty. Legnica, teł, 0666/05-99-40 I60634976
VW GOLF III JOKER KOMBI. 1998 r., 146 tys. km, 
1800 ccm, benz., czamy, ABS, wspom. kierownicy, 
klima|., c. zamek, RO, białe zegary, hak, bez wypad­
ku, sprow. - 11.500 zł + opłaly (1.500 zł). Dzierżo­
niów, tel. 0604/21-41-62, Niemcy. 
0049/1745-65-37-23
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VW GOLF III FAMILY KOMBI. 1998 r„ 128 lys. km. 
1900 ccm, TDI, czerwony met., ks. serwisowa prowa­
dzona do końca, 4 el: szyby, 4 airbagi. el. lusterka, 
alufelgi, ABS, c. zamek, wsporiT/Totetą bag., relingi 
dach., podgrz. fotele, bez wypadku, w krajtf ódkilky 
dńl, stan idealny - 14.400  ̂zł. Kępno, teł. 
062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31-25 1
VW GOLF IV, 1998 r„ 171 tys. km, 1400 ccm-, 16V, 
czerwony, 3-drzwiowy, ABS, 4 airbagi, el. otw. szy­
berdach, immob., wspom. kler., RO, stan bdb, bez 
wypadku, wymień, pasek rozrządu, filtry i oleje, sprow.
-17.900 zł + opłaty. Opole, tel. 0888/18-81-55 
VW GOLF IV, 1998 r., 195 tys. km. 1400 ccm, 16V, 
granatowy metalik, 5-drzwiowy, ABS, 4 poduszki pow., 
szyberdach, wspomaganie kier., reguł, kierownica, 
RO, kpi. kół zimowych, zarejestrowany, I właściciel, 
serwisowany, bez wypadku, stan b. dobry • 19.700 zł. 
Kępno, teł. 0505/51-74-93
VW GOLF IV, 1998 r., 180 tys. km; 1600 ccm, ł.01 
KM, chabrowy, wspom. kierownicy, RO, ABS, 4 air­
bagi, alufelgi 16", kpi. kół zimowych, zarejestr., karta 
pojazdu, garażowany, zadbany, szyberdach, stanbdb 
• 19,500 zł lub zamienię. Legnica, teł. 0606/14-33-94 
VW GOLF IV, 1998r., 75 tys. km, 1600 ccm, SR; zie­
lony; 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., alum. felgi 15"' el. 
otw. szyby, welurowa tapicerka -19.800 zł. Lubin/tel. 
0601/26-80-62
VW GOLF IV GTI, 1998 r„ 18O0ccm, turbo, 20V, czer­
wony', wyprodukowany w grudniu, 5-drzwio\yy, klima­
tronic, el. szyby, el. lusterka, ABS, alufelgi, c. zamek, 
wspom. kierownicy, 4 airbagi, fotele Recaro - 22.500 
zł. Ostrów Wlkp. Teł. 062/736-29-16, 0502/32-09-66 
VW GOLF IV, 1998 r„ 87 tys. km, 1400 ccm, 16 V ben­
zyna, niebieski metalik, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., 
ABS, RO, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
wspomaganie kier., zarejestrowany, w kraju od 8-mie- 
sięcy, karta pojazdu, stan idealny • 18.000 zł lub za­
mienię na tańszy. Ostrzeszów, tel. 062/730-32-42 
VW GOLF, 1998 r., 100 tys. km, 1400 ccm, granato­
wy, 4 poduszki pow., szyberdach, ABS, wspomaga­
nie kier., centr zamek, RO, zarejestrowany, stan b. 
dobry • 18.700 zł. Rawicz, teł. 0603/63-13-56 
VW GOLF III CABRIO, 1996 r., 48 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, czamy metalik, poduszka pow., wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, stan 
idealny, książka serwisowa, sprowadzony, zarejestro­
wany • 19.900 zł lub zamienię. Syców, powiat oleśnic­
ki, tel, 062/785-94-95,0604/27-78-61 - 
VW GOLF IV, 1998 r„ 122 tys. km, 1900 ccm, SDI, 
niebieski, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., ABS, el. reg. 
lusterka, el. reg, reflektory - 20.900 zł. Syców, powiat 
oleśnicki, teł. 062/785-94-95,0604/27-78-61 
VW GOLF, 1998 r„ 1900 ccra, TDi, kolor srebrny me­
talik, 5-drzwiowy, ABS, Climatronic, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., cent*, zamek, bez wypadku, I wła­
ściciel, serwisowany, książka serwisowa, stan ideal­
ny - 23.900 zł. Świdnica, tel. 0693/26-55-73 
VW GOLF IV. 1998 r., 100 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
czerwony, automatic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby, poduszki pow., stan b.

• dobry - 22.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73, 
0606/48-3041
VW GOLF IV, 1998 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDł, 
granatowy metalik, ABS, 4 poduszki pow., tempomat, 
eł. ster. 4 szyby, szyberdach i lusterka, wspomaganie 
kier., centr. zamek, podłokietnik, 5-drzwiowy, książka 
serwisowa, RO, na niemieckich tablicach, bez wypad­
ku, stan b. dobry - 22.600 zł + opłaty lub zamienię. 
Wałbrzych,tel. 0698/92-42-27 
Q  H5E VW GOLF IV, 1998/99 r, 115 tys. km, 
1900 ccm, TDI, czerwony, zarejestrowany, 2 lata w 
kraju, 4 airbagi, ABS, alarm + pilot, centr. zamek, pod­
grz. siedzenia, reg. kierownica, szyberdach, welur. ta­
picerka, wspomaganie kier., RO, I właśc., garażowa­
ny, stan bdb - 19.600 zł, możliwe raty. lub zamienię. 
Otmuchów, powiat nyski, telv 0694/38-23-68, 
0506/35-26-72 www.tarma.autogielda.pl K78663766 
VW GOLF III JOKER KOMBI, 1998/99 r, 195 tys. km, 
1900 ccm, TDł, czerwony, klimat., 2 airbagi, c. za­
mek, relingi dach., wspom. kierownicy, ABS, w kraju 
od 2 dni, bez wypadku, halogeny, RO, dzielona tylna 
kanapa, stan bdb • 13.300 zł + opłaty ok. 1.000 zł. 
Bolesławiec, teł. 0888/56-79-78,0695/09-92-99 
VW GOLF l\/, 1998/99 r., 162 tys. km, 1900 ccm, TDł, 
czamy metalik, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kieF., 
centr. zamek, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka i szyberdach, 4 poduszki pow., welurowa tapi­
cerka, 2 podlokietniki, atrakcyjny wygląd, stan b. do­
bry, zadbany, sprowadzony - 24.900 zł + opłaty. Le­
gnica, tel. 0501/35-80-86,0607/39-07-92 
VW GOLF IV, 1998/99 r., 167 tys. km, 1900 ccm, TDI 
110 KM, granatowy metalik, 5-drzwiowy, bez wypad­
ku, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, wspomaga­
nie kier , centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szy- 
by, RO, stan idealny - 24.900 zł. Rawicz, tel. 
0504/08-03-85
VW GOLF IV, 1998/99 r., 130 tyś. km, 1900 ćcm, TDI, 
czamy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, 
alum. felgi, centr. zamek, alarm, podłokietnik, 4 el. 
otw. szyby, bez Wypadku - 23.500 zł + opłaty 1.000 zł. 
Wrocław, teł. 0510/06-11-65,071/781-27-54 S 
03 HśHD VW GOLF IV, 1999 r., 164 tys. km, 1900 
ccm, TDI, perłowogranatowy/el. reflektory, szybyi lu­
sterka, wspomaganie kier., c. zamek, ABŚ, ESP, kli­
matronic, 4 airbagi, alarm, reg. kierownica, podłokiet­
nik, dzielona tylna kanapa, RO z CD Blaupunkt, kpi. 
dokumentacja, książka serwisowa, zarejestrowany w 
kraju, stan bdb - 24.499 zł. Lubań, tel. 0788/81 -41 -53 
1006441516
03 CHE VW GOLF KOMBI, 1999 r., 138 tys. km, 
1900 cęm, diesel, SDI, biały, zadbany, 4 airbagi, eł. 
szyberdach, RM, centr. zamek, ABS, ESP, 2 lata w 
kraju pilne z powodu wyjazdu - 18.700 zl. Oborniki 
Śląskie, tel. 071/310-17-52, 0512/14-87-82 
I50636496
03 H3E VW GOLF IV, 1999 r., 90 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, zielony metalik, z salonu, I właśc., 
100% odpis VAT, atrakcyjny wygląd, po tuningu, alu­
felgi 17!, spoiler, oryg. przyciski drzwiowe, RO Sony 
(niebieski), atrakcyjne podświetlenia • 24.000 zł net­
to, możl. wystawienia faktury VAT. Wrocław, tel. 
0501/23-03-63 I00644346 
VW GOLF IV, 1999 r., 97 tys. km, 1400 ccm, benz.. 
ceglasty met., ks. serwisowa prowadzona do końca, 
alufelgi 16", wspom. kierownicy, 3-drzwiowy, el. szy­
by, el. lusterka, szyberdach, RO z CD, ABS, 4 airba­
gi, w kraju od kilku dni, bez wypadku -18.900 zł. Kęp­
no, tel. 062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31-25 
VW GOLF IV. 1999 r., 80 tys km, 1400 ccm, 16V, 
perłowoczamy, 3-drzwiowy, klimat., ABS, airbagi, ses- 
wisowany, alufelgi, przygotowany do rejestr. • 19.000 
zł. Bojanowo, powiat rawicki,Tel. 0669/9742-27 
VW GOLF IV, 1999 r., 161 lys. km, 1900 ccm, TDI, 
niebieski, 5-drzwiowy, 4x4, 8 poduszek pow., RO, 
ABS, alarm + pilot, ałum. felgi, centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, klimatyzacja, kpi. dokumentacja, stan
b. dobry - 28.500 zł. Jelenia Góra, teł. 075/643-23-54, 
0507/10-02-28
VW GOLF IV KOMBI, 1999 r., 161 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, granatowy met., klirńat., 4 poduszki pow., ABS, 
el. szyby, el. lusterka, welurowa tap., c. zamek, relin­
gi dach., roleta bag., parktronic, sprow. z Niemiec -
19.000 zl + opłaty. Klcdzko, tel. 0605/56-03-53 
VW GOLF IV, 1999 r„ 141 tys. km, 1900 ccm, SDI, 
ciemnogranatowy, 5-drzwiowy, klimatyzacja, alum. fel­
gi, wspomaganie kier., centr. zamek, 4 poduszki pow., 
2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), reguł, kierownica, 
serwisowany, książka serwisowa, bez wypadku, I wła­

ściciel, po wymianie paska rozrządu, stan b. dobry -
25.600 zł. Nysa. tel. 077/433-97-39,0886/60-72-74. 
VW GOLF IV, 1999 r., 115 tys! km,.1900 qcm, TDI, 
czerwony, 3-drzwiowy, wspomaganie, ABS, 4 podusz­
ki pow., RO, zadbany, stan b. dobry, podgrz. siedze­
nia - 20.'500 zł + opłaty Wrocław, tel. 0601/71-45-50 
VW GOLF TRENDLINE, 1999 r.,80 tys. km, 1400 
ccm, benzyna,' czerwony, 2-drżwlOWy; alum. felgi, 
centr. zamek, RO, alarm, koła zimowe, alum. felgi, 
stan idealny, mało używany (z powodu pobytu właści­
ciela w Anglii 3 lata) • 24.000 zł. Wrocław, tel. 
071/355-51-31
VW GOLF IV, 1999 r., 129 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, niebieski, wspomaganie, 4 poduszki pow., ABS, 
centr. zamek, RO, 5-drzwiowy, serwisowany, stan b. 
dobry, zadbany. - 19.300 Zł + opłaty. Wrocław, tel. 
0601/7145-50
a  oaza vw g o lf  iv kombi, 2000 r, 103 tys.
km, 1900 ćcm, turbo D, granatowy, kupiony w salonie 
w Polsce, I właściciel, 2 poduszki pow., ABS, alarm, 
immobilizer, wspomaganie kier., blokada skrzyni bie­
gów, relingi dachowe, roleta bagażnika, stan idealny

klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, kompu­
ter, immobilizer, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
centr: zamek, książka serwisowa, kpi. kół zimowych 
stan idealny - 3T.000 zł. Nowa Sól, teł. 068/355-01-39* 
0502/23-66-83 '
VW GOLF IV, 2001/02 r„ 121 tys. km^WfiOccm, SDC 
granatowy, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, ESP/eenfty' 
zamek, RÓ, alum. fełgi 17" • 24.500 zł + opłaty. Po­
lkowice, tel. 076/840-07-94,0663/50-32-22 
VW G OLFIV KOMBI, 2001/02 r., 1900 ccm, TDI, 110 
KM, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., el. otw. szy­
by, książka serwisowa, stan b. dobry • 28.000 zł + 
opłaty. Strzelce Opolskie, tel. 0515/29-80-81 
03 KSE VW GOLF TRENDLINE, 2Q02 r., 87 tys! 
km, 1900 ccm, TDł, 100 KM, srebrny metalik, ABŚ, 
ESP, el. szyby i lusterka, klimatyzacja, 4 airbagi, wspo­
maganie kier., centr. zamek, 5-drzwiowy, podgrzew. 
fotele, stan bdb • 31.700 zł + opłaty. Brzeg, tel 
977/411-29-77,0510/53-81-95 140603006 '
VW GOLF IV KOMBI, 2002 r., 125 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny metalik, ABS, alarm, 4 poduszki pow., 
el. otw. szyby, szyberdach, podłokietnik, fotochromo-

KUPIĘ AUTO USZKODZONE LUB CAŁE i
Bolesławiec - Wałbrzych, tel. 0-601831995,0-691411 504 i

- 28.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.autopluś.autogielda.pl 
K78681846
VW GOLF IV, 2000 r., 73 tys. km, 1900 ccm, TQI, 115 
KM, srebrny met., bogate wyposaż., klimat., 6-bieg., 
zarejestr. - 27.000 zł. Leszno, tel. 065/529-95-77, 
0504/03-06-55
VW GOLF IV, 2000 r., 1900 ccm, TDI, zielony, sprow., 
bez wypadku, klimatronic, 4 airbagi, ABS, ESP, el. 
szyby i lust., alarm + pilot, zest. głośnomówiący, eko-. 
nomiczny, 3-drzwiowy • 20.800 zł, woj. opolskie,, tel. 
077/433-0846,0502/53-53-11 7.
VW GOLF IV KOMBI, 2000 r., 140 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, szary metalik, wspomaganie kier., ABS, klimaty­
zacja, 4 poduszki pow., bez wypadku, sprowadzony, 
w kraju od kilku dni, stan b. dobry - 23.900 zł. Borów, 
tel. 071/393-17-64,0601/05-51-90 
VW GOLF IV KOMBI, 2000 r., 157 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, niebieski, 110 KM, klimat., ABS, ESP, nawiga­
cja, el. szyby, el. lusterka, c. zamek, 4 airbagi, radio z 
CD, roleta bag., siatka - 29.000 zł. Jastrzębie Zdrój, 
tel. 032/474-04-80,0604/2242-88 
VW GOLF IV, 2000 r„ 116 tys. km, 1900 ccm, TDI, 90 
KM, srebrny metalik, 5-drzwiowy, klimatronic, el. otw. 
szyby, 4 poduszki pow., ABS, ESP, RO VW, kompu­
ter, alarm, bez wypadku, sprowadzony • 27.900 zł. 
Legnica, teł. 0603/76-96-80,0886/50:33-22 
VW GOLF IV EDITION, 2000 r„ 110 tys. km, 1900 
ccm, TDi, czamy metalik, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, 
el.reg. lusterka, szyberdach, ABS, ESP, podgrz. fote­
le, 4 poduszki pow., klimatyzacja, centr. zamek, spry- 
skiwacze reflektorów, sprowadzony z Niemiec - 25.000 
zł. Pleszew, tel. 0667/44-35-36 
VW GOLF IV, 2000 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, czamy 
metalik, 4 poduszki pow., klimatronic, alum. felgi, centr.1 
zamek, welurowa tapicerka, 2 podlokietniki, sprowa­
dzony z Belgii - 25.900 zł + opłaty. Rawicz, tel. 
060.9/41-99-44
VW GOLF IV, 2000 r., 55 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
czerwony metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. 
szyby, 2 poduszki pow., ABS, ESP, wspomaganie kier., 
alarm, immobilizer, RO, kpl.opon zimowych (4 szL), 
bez wypadku, kupiony w salonie w Polsce, stan ide­
alny - 28.200 zł. Strzegom, tel. 074/649-35-05, 
0886/65-6047
VW GOLF IV KOMBI, 2000 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
16V, srebrny metalik, kupiony w salonie, bogate wy­
posażenie, stan idealny - 23.500 zt Wałbrzych, tel. 
0602/45-10-74,0501/62-80-22 
VW GOLF IV, 2000 r., 85 tys. km, 2800 cem, srebrny 
metalik, napęd 4x4,7-biegowy, nawigacja satr,DVD, 
RO z CD, skórzana tapiceika, klimatyzacja, dach so- 
lamy, alum felgi, pełne wyposażenie elektr., zabez­
pieczenia, stan idealny - 55.000 zł. Wrocław, tel. 
0604/65-84-33
VW GOLF IV, 2000 r., 123 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
105 KM, zielony met., 3-drzwiowy, kupiony w kraju, 
kpi. dokumentacja, I wlaśc., bez wypadku, ABS, c. 
zamek, alarm, el. szyby, 2 airbagi, wspom. kierowni­
cŷ  RÓ z CD, zmieniarka Sony, zderzaki i lust. w kol. 
nadwozia, reg. kierownica - 20.500 zł. Żary, tel. 
068/375-94-15,0788/3847-92 
03 H3E VW GOLF KOMBI, 2000/01 r„ 183 tys. 
km, 1900 ccm, TDI, biały, I rejestracja w 01.2001 r., 
ABS, ESP, klimatyzacja, pompowtrys.ki, 4 poduszki 
pow., wspomaganie kier., c. zamek, roleta bagażni­
ka, książka serwisowa, relingi dachowe, halogeny, 
welurowa tapicerka, kubełkowe fotele, podłokietnik, 
zadbany, ekonomiczny • 27:50.0 zł. Wierzbnik, tel. 
0788/81-51-91,077/415-21-25 I00609366 
03 H5E VW GOLF IV, 2001 r., 132 tys. km, 1600 

. ccm, 16V, 105 KM,-czarny metalik, 5-drzwiowy, ABS,' 
el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, 4 po­
duszki pow., RO z CD, wspomaganie kier., komputer, 
immobilizer, kpi. kół zimowych - 24.000 zł. Wrocław, 
tel. 0603/38-13-77 I40602396 
VW GOLF IV, 2001 r., 56 tys. km; 2000 ccm, benz., 
zielony met., ks. serwisowa, 5-drzwiowy, c. zamek, 
ABS, wspom. kierownicy, pełne wyposaż, elektr., kli­
mat., oryg. RO, 4 airbagi - 19.500 zł. Kościan, tel. 
0608/41-09-11
VW GOLF IV, 2001 r, 88 tys. km, 1900 ccm, TDł, 115 
KM, szary met., ks. serwisowa, 4 airbagi, 4 eł. szyby 
i lusterka, wspom. kierownicy, c. zamek, ABS, ESP, 
RÓ, 5-drzwiowy, klimatronic, podgrz. fotele - 30.500 
zł. Leszno, tel. 0603/9241 5̂0 
VW GOLF, 2001 r., 62 tys. km, 1900 ccm, TDł, zielo­
ny metalik; ABS, ESP, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, el. otw. szyby i reg.. lusterka, zareje­
strowany, książka serwisowa, RO z CD (MP3), alaim 
+ pilot, alum. felgi, wspomaganie kier., po tuningu, stan 
dobry - 23.000 zł lub zamienię na VW Golfa V, 1900 
ccm, TDI, woj. dolnośląskie, tel. 0608/48-64-30 ..
VW GOLF IV KOMBI, 2001 r., 120 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, 110 KM, bordowy metalik, kupiony w salonie, el. 
otw. szyby, ABS, TC, RO, podłokietnik, relingi dacho­
we, alum. felgi, 4 poduszki pow., centr. zamek + pilot, 
system antynapadowy, wspomaganie kier. - 27.800 
zl..Ostrów Wlkp. Tel. 0508/19-26-68 
VW GOLF IV, 2001/02 r., 60 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
beżowy metalik, I właściciel, kupiony w salonie w kra­
ju, serwisowany, bez wypadku, centr. zamek, wspo­
maganie kier,, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, 
klimatyzaąa, alarm + pilot, 5-drzwiowy, stan idealny -
28.300 zl. Kłodzko, teł. 074/867-72-55,0601/30-09-70 
VW GOLF IV HIGHLINE, 2001/02 r., 4Motion;
3-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, ESP. napęd 4x4, 
skórzana tapicerka, podgrz. siedzenia, centr. zamek, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatronic, centr. za­
mek, wspomaganie kier., halogeny, alum. fełgi 17", 
kpi. kół zimowych • 27.000 zł. Legnica, tel. 
0889/11-14-01
VW GOLF IV, 2001/02 r., 86 tys. km, 1400 ccm. 16V, 
niebieski metalik, kupiony w salonie w 2002 r.,
5-drzwiowy, I właściciel, kpi. dokumentacja, klimaty­
zacja; wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, el. otw. szyby, RO, immobilizer, alarm 
+ pilot, bez wypadku, garażowany, stan b. dobry -
28.600 zł. Legnica, teł. 076/721-38-95,0601/26-07-97 
VW GOLF IV KOMBI, 2001/02 r., 144 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 130 KM, czamy, bez wypadku, 6-biegowy,

we szyby, spryskiwacze reflektorów, relingi dachowe, 
roleta bagażnika, podgrz. siedzenia, ESP, RO Gam­
ma - 35.000 zł. Bolesławiec, tel. 0500/18-31-21,. 
075/732-26-88
VW GOLF IV, 2002 r., 109 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. 4 szyby, el. reg. i podgrz.. 
lusterka, ESP, oryg. RO, .4 poduszki pow., zimowe 
opony, 8 miesięcy w kraju, I właściciel, kpi. dokumen- 
tacja - 35.000 zł. K^pno/tel. 062/583-00-40, 
0660/04-92-26
VW GOLF IV KOMBI, 2Ó02ł;‘74 tyś. km, 1600 ccm,. 
16V, perłowoczamy met., kupiony w salonie w kraju, I 
właśc., stan idealny, ABS, ESP, relingi dach., reg. kie­
rownica i fotele, bez wypadku • 32.500 zł lub zam. na 
inny: Oleśnica, tel. 0695/51-2943 
VW GOLF IV, 2002 r., 152 tys. km, 1900 ccrh, TDI, 90 
KM,'srebrny met, 4-drzwiowy; klimat., sprow. -.27.900 
zl, Opołe, lei. 0601/87-26-67; - 
VW GOLF IV KOMBI, 2002 t, 127 tys. km, 1900 ćcm, 
TDI, 100 KM, zielony jnetalik, kupiony w salonie w 
kraju, serwisowany, klimatronic, nawigacja sat., alum. 
felgi, ogrzew. Webasto, garażowany • 35.000 zl. Prze­
mków, powiat polkowicki, tel. 0501/20-98-85 ..
VW GOLF IV, 2002 r„ 155 tys, km, 1900 ccm, SDÎ ’ 
czamy, 5-drzwiowy, klimatyzaąa • 30.900 zł. Wrocław, 
tel. 0501/25-09-82
VW GOLF IV, 2002/03 r„ 95 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
130 KM, zielony metalik, 6-biegowy, klimatronic, 4 
poduszki pow., ABS, ESP, komputer, RO, pełne wy-' 
posażenie elektr., w kraju od pól roku, zarejestrowa­
ny - 28.500 zf. Bolesławiec, tel. 0692/19-51-54, 
075/731-23-87
VW GOLF IV KOMBI, 2003 r„ 77 tys. km, 1600 ccm, 
benz., ciemnografitowy, kupiony w salonie w kraju, 
alarm, Mul-T-Lock, c. zamek, RO, relingi dach., role­
ta bag., garażowany, 2 kpi. kół (letn. i zim ), stan bdb 
- 34.000 zł. Lutynia, tel. 071/396-51-33,0608/43-58-66
03 H5E VW GOLF V, 2004 r„ 82 tys. km, 1900 
ccm, TDI, diesel, srebrny metalik, klimatyzacja, ASR, 
ABS> 6 airbagów, el. szyby, centr. zamek, el. luster­
ka, immobilizer, RO z CD, zadbany, stan techn. bdb, 
w kraju od roku, serwisowany u dealera - 42.900 zł. 
Kalisz, tel.. 0603/37-78-00 150633386
[3 H3ZD VW GOLF V TRENDLINE, 2004 r., 46 
tys. km, 1400 ccm, benzyna, FSI, srebrny metalik, 
kupiony w salonie w Polsce, I właściciel, serwisowa­
ny, 5-drzwiowy, 10 pod. pow., ABS, ASR, cenlr. za­
mek, immobilizer, alarm, el. szyby (4), el. lusterka, 
klimatyzacja, RM fabryczny, wspomaganie kier., stan 
idealny • 46.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.autoplus.autogielda.pl- 
K78681996

O VW GOLF V TRENDLINE, 2004 r., 1900 
ccm, TDI, srebrny metalik, kupiony w salonie 
w Polsce, I właściciel, 5-drzwiowy, 10 podu­
szek pow., ABS, ASR, centr. zamek, alarm, 
immobilizer, 4 el. otw. szyby, el. ster. luster­
ka, klimatronic, komputer, wspomaganie kier., 
stan idealny • 55.900 z l . Skupujemy auta za 
gotówkę. „AUTO-PLUS”, Wałbrzych, ul. Wro­
cławska 23, tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 
www.auto-plus.com.pl W01153006

VW GOLF V, 2004 r.,-33 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr­
ny metalik, 3-drzwiowy, klimatyzacja, el. otw. szyby, 
10 poduszek pow • 45.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0669/40-84-03
VW GOLF V, 2004 r., 50 tys. km, 1400 ccm, wtrysk,. 
niebieski met., bez wypadku, airbag, klimat., ABS, 
ASR, RO, wspom. kierownicy, 3-drzwiowy, el. szyby, 
el. lusterka, z salonu, I właśc., serwisowany, stan ide­
alny • 36.900 zł. Bralin/teł. 062/581-04-18, 
0606/34-66-37.
VW GOLF IV OCEAN KOMBI, 2004 r„ 12 tys. km, 
1400 ccm, 16V, srebrny metalik, ABS, ESP, ASR, kli­
matyzacja, 10 poduszek pow., pełne wyposażenie el., 
centr. zamek w klliczyku, książka serwisowa, kom­
plet kluczy, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, relin­
gi dachowe, roleta bagażnika, komputer pokładowy, 
RO oryginalny, alarm • 32.900 zł. Kępno, teł. 
062/781-1948,0661/78-94-83 
VW GOLF KOMBI, 2004 r., 51 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny metalik, klimatyzacja, alum. felgi, el. otw.
4 szyby i reg. lusterka, 4 poduszki powietrzne t  kur­
tyny powietrzne, centr. zamek, oryginalne RO, zare­
jestrowany, garażowany * 37.500 zł. Syców, tel. 
0886/30-64-44, pow. oleśnicki
VW GOLF V, 2004/05 r.> 28.tys. km, 1900 ccm, TDI/ 
niebieski metalik, eł. otw. szyby, centr. zamek, klima­
tronic, alum. felgi, ABS, ASR, 10 poduszek pow., tem­
pomat, sprowadzony, w kraju od kilku dni • 46.000 zł. 
Lubliniec, tel. 0669/25-76-02 
VW GOLF V, 2005 r., 15 tys. km, 1400 ccm, 16V, gra­
natowy, 3-drzwiowy, ABS, centr. zamek, alarm ♦ pi­
lot, pełne wyposażenie elektr., klimatyzacja, reguł, kie­
rownica, wspomaganie kier., bez wypadku, garażo­
wany, kpi. dokumentacja, kupiony w salonie, I właści­
ciel, serwisowany, stan b. dobry - 42.500 zl. Jelenia 
Góra, tel. 075/643-23-54,0507/10-02-28 
VW GOLF V PLUS, 2005 r., 10 tys. km, 1900 ccrr̂  
TDI, 105 KM, srebrny metalić, książka serwisowa, kpi! 
kluczyków, zarejestrowany, klimatronic, ABS, ESP, 
pełne wyposażenie elektr., RO z CD, 6 airbagów, alum. 
felgi - 54.500 zł. Krzemieniewo, tel. 065/536-04-04, 
0607/37-12-53
VW GOLF V, 2005 r., 6 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
102 KM, srebrny metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek + pilot,. ABS, ESP, 6 airbagów, kli­
matronic, wszystkie el. dodatki, podgrz. siedzenia i  
lusterka, komputer, radio z CD, sprowadzony - 44.900 
zł + opłaty. Szprotawa, lei. 068/376-23-03, 
0608/57-95-73 ,
VW GOLF V, 2006 r:, 1900 ccm, TDI, srebrny,
5-drzwiowy, klimatronic, ABS, TC, skrzynia biegów 
Tiptronic, 10 poduszek pow., et otw. szyby, kupiony 
w 07.2006 r., stan idealny - 45.000 zł. Wtocław, tel. 
0603/21-80-09

VW JETTA, 1982 r., 129 tys. km, 1457 ccm, zjelooy 
metalik, I właściciel, garażowany; 4-drzwiowy, prze­
gląd do 2007 r., nowe opony, stan techn. b. dobry -
1.200 zl. ' Wałbrzych, tel. 074/844-27-80, 
0500/06-96-88
VW JETTA, 1984 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
złoty metalik, alum. felgi, stan dobry -1.800 zl. Bole­
sławiec, tel. 0667/10-04-15 '
VW JETTA, 1984 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, 4-drzwiowy, szyberdach, szerokie zderzaki, 
alum. felgi, stan b. dobry • 1.700 zi. Poniec, powiat 
gostyński, tel. 0507/77-50-62 
VW JETTA, 1986 r, 1600 ccm, turbo D, biały, stan 
dobry - 3.000 zł. Międzylesie, powiat kłodzki, teł. 
0663/08-08-24,0663/09-87-22 
VW JETTA, 1986 r., 160 tys. km, 1600 cćm, diesel, 
srebrny met., I yrfaśc., bez wypadku, zadbany, 5-bieg., 
szerokie zderzaki, c. zamek, alarm ♦ pilot, nowy aku­
mulator, stan bdb • 2.700 zł. Starczówek, powiat ząb­
kowicki, tel. 0604/66-59-28 
VW JETTA, '1987 r., niebieski metalik, inst. gazowa, 
brak przeglądu i OC, stan techn. dobry • 1.500 zł, woj. 
dolnośląskie, tel. 0667/25-12-20 
a  [H E  VW JETTA li, 1988 r., 1300 cęm, benzy­
na, bordowy, 4-drzwiowy, 4-biegowy, zadbany, RO,. 
stan silnika i blacharki dobry, ważne przegląd r OC -
I.900 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 www.uniwer-au-. 
to.autogielda.pl K78679356
VW JETTA, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny me­
talik, ważne przegląd i OĆ - 2.000 zł. Borów, powiat , 
trzebnicki, tel. 0691/78-07-83 
VW JETTA, 1988 r., 1600 ccm, diesel, złoty metalik, 
nowa pompa wtryskowa, stan dobry • 3.000 zł. Ka­
mienna Góra, tel. 0509/33-52 47 
VW JETTA, 1989 r., 1600 cęm, turbo D, bordowy, za­
rejestrowany, aktualne OC, w ciągłej eksploatacji, bez 
korozji, nowy akumulator i tarcze hamulcowe, nowe 
świece żarowe, stan techn. b. dobry - 2.900 zl. So­
bótka, tel. 071/316-20-06,0606/80-70-39 
VW JETTA, 1989/90 r., 114 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, ciemnoniebieski, oryg. przebieg, I właściciel,
4-drzwiowy, zadbany, właściciel niepalący - 3.000 zł 
+ opłaty. Opole, tel. 077/469-13-51,0886/52-92-75 
VW JETTA II, 1991 r„ 220 tys. km, 1600 ccm, turbo 
D, grafitowy metalik, alarm, centr. zamek, 2 kpi. kół 
letnich, alum. felgi, RO Panasonic, oryg. lakier, bez 
śladów korozji, ekonomiczny, stan techn. b dobry, 
techn. sprawny - 6.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0606/32-82-50 .
VW JETTA, 1991 r., 204 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy, garażowany, alarm + pilot, odcięcie za- 
- plonu, blokada skrzyni biegów, wspomaganie kier., bez 
korozji, inst. gazowa • 4.300 zl. Lwówek śląski, tel. 
0694/52-83-22,0513/19-24-54 
VW JETTA, 1991 r., 161 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieskosrebmy metalik, 4-drzwiowy, 5-bie­
gowy, centr. zamek, szyberdach, el. reg. reflektory, 
nowy akumulator (gwarancja), hak, alum. felgi, zadba­
ny, zarejestrowany • 4.200 zł-. Lwówek śląski, tel. 
0605/31-3349 .
VW JETTA II, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, zielony 
metalik, stan b. dobry, alarm + pilot, zarejestrowany, 
szerokie zderzaki • 3.800 zl lub zamienię. Zgorzelec, 
tel. 0661/06-9042
VW JETTA GT, 1998 r., 1600 ccm, diesel, bordowy 
metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek + pilot, 
alarm, hak, obrotomierz, ważny przegląd i OC, stan
b. dobry • 3.700 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0669/27-39-91,0691/9345-96 
VW LUPO, 1998 r„ 1000 ccm, benzyna, niebieski me­
talik, 2 poduszki pow., el. reg. reflektory -12.500 zl + 
opłaty. Kluczbork, teł. 0781/78-81-91,0604/24-86-29 
VW LUPO, 1998 r., 80 tys. km, 1400 ccm, 16V, czer­
wony, zarejestrowany, I właściciel, stan b. dobry •
II.500 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0505/56-30-93
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VW LUPO, 1999 r., 100 tys. km, 1000 ccm, niebieski, 
sprowadzony, wspomaganie kier., centr. zamek, szy­
berdach, ABS, 2 poduszki pow:, książka serwisowa, 
stan b. dobry • 12.700 zł + opłaty około 1.500 zl. Dzier­
żoniów, tel. 0505/87-94-14,0506/45-60-14 
VW LUPO, 1999 r., 94 tys. km, 1000 cćm, czamy, po­
duszki pow., wspomaganie kier., alum. felgi -14.500 
zł. Kalisz, tel. 0501/36-9949,0600/85-2943 
VW LUPO, 1999/00 r., 74 tys. km, 1700 ccm, SOI,czer­
wony, cenlr. zamek, wspomaganie kier., eł. otw. szyby, 
2 poduszki pow., RO, zarejestrowany, sprowadzony w 
całości -17.500 zł. Kłodzko, teł. 0503/15-35-60 
VW LUPO, 2000 r., 1-10 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
żółty, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., el-. otw. szy­
berdach, dach Solar, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), 
alum. felgi -16.300 zł. Tel. 0606 5̂-16-05 
VW LUPO, 2001 r.', 70 tys, km, 1200 ccm, TDI, niebie­
ski, automatic, ABS, c. zamek, el. szyby, el. lusterka -
16.400 zł lub zamienię na większy. Bielsko-Biała, tel. 
0604/17-67-58
VW LUPO, 2001 r., 98 tyS. km, 1400 ccm, TDI, czamy, 
alarm, immob., kpi. kół zim., alufelgi, CD, popielata ta­
picerka, wspom. kierownicy, ABS, zadbany, atrakc. 
wygląd, ekonomiczny, zużycie paliwa 4 1/100 km -
15.700 zl. Jelenia Góra, tel: 075/755-44^22, 
0608/59-48-19
VW LUPO, 2001 r., 74 iys. km, 1000 ccm, benzyna, 
czerwony, bez wypadku, sprowadzony, wspomaganie 
kier., ABS,.ESC, 2 poduszki pow., stan idealny -14.000 
zł. Żarów, tel, 0609/12-30-91 .
VW LUPO, 2002 r., 60 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
16V, czamy: ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, alum. felgi, klimatyzacja, kpi. kół zimo­
wych, RO -17.800 zł. Wołów, tel. 0606/80-20-27 
a  VW LUPO 3L, 2003 r., 27 tys. km, 1191 ccm, TDI, 
żółty, skrzynia biegów Tiptronic, automatic, 2 poduszki 
pow., wspomaganie i inne dodatki, ks. serwisowa; trans­
port w cenie, ABS, alum. felgi, stan b. dobry - 25.100 zł 
♦ opłaty. Wrocław, tel. 0603/59-73-93,071/316-9945 
K78688416
VW LUPO, 2003 r., 1400 ccm, MPI, srebrny metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, po­
duszki pow., slan b. dobry • 16.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-14-73,0606/48-3041 
VW NEW BEETLE COMFORTUNE, 1998 r., 100 tys. 
km, 2000 ccm, niebieski met., el. szyby, ABS, ESP, el. 
lusterka, tempomat, alufelgi 16", podłokietnik, kremo­
we wnętrze, stan idealny, bez wypadku, książka serwi­
sowa, zarejestr. • 27.900 zł lub zamienię. Nysa, tel. 
0697/65-51-44
VW NEW BEETLE, 1998/99 r„ 91 tys. km, 1900 ccm,- 
TDI, czerwony, wersja amerykańska, tempomat, klima­

tyzacja, 4 poduszki pow., alarm, centr. zamek, immobi- 
lizer, el. ster. szyby i lusterka, RO z CD, soczewkowe 
reflektory, alum. felgi, halogeny stan b. dobry • 30.950 
zł. Jelenia Góra, teł. 0888/90-92-85 : Ł !;i 
Q  GES0- VW NEW BEETLE, 1999 r, 152 tysKftf 
1900 ccm, diesel, TD1110 KM, pertówobiały, klimaty­
zacja, wspomaganie kier, el. ster. szyby, 4 poduszki 
pow., ESP, ABS, ASR, alum. felgi, immobilizer, el. ster. 
lusterka, ciemne szyby, RO z CD, stan bdb - 29.950 zt 
lub zamienię na Skodę Octavię, VW Passata z silni­
kiem TDI. Wrocław, tel. 071/359-2648,0602/55-38-00 
K78686956
VW NEW BEETLE, 2000 r„ 55 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, srebrny, klimatronic, 4 poduszki pow., el. otw. 
szyby, stan idealny -31.000 zł. Lubin, tel. 0601/26-80-62 
VW PASSAT, 1981 r., 1500 ccm, diesel, hak, halogeny 
• 1.150 zfBołesławiec, tel. 0605/74-70-74 
VW PASSAT KOMBI, 1984 r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., bordowy; welurowa tapicerka, automatic, relingi 
dachowe, szyberdach, zarejestrowany, w ciągłej eks­
ploatacji - 1.650 zł. Chojnów, powiat Legnicki, tel. 
076/818-64-74,0600/49-67-61 
VW PASSAT, 1984 r., 1600 ccm, diesel, biały - 2.100 
zi. Oława, tel. 0696/45-20-28 
VW PASSAT B2,1985 r., 1600 ccm, turbo D, niebieski, 
lotka XR3i, wlot na masce, przedłużona maska, wersja 
Limited Edition, RO z MP3 JVC - 1.600 zł Wrocław, 
teł. 0604/42-56-33
VW PASSAT SKŁADAK KOMBI, 1986*r„ 1600 ccm, 
biały, hak, silnik z 1995 r., inst. gazowa -2.000 zł. Bole­
sławiec, tel. 0887/26-24-25 
VW PASSAT KOMBI, 1987 r., 285 tys. km, 1600 ccm, 
turfco D, czerwony, szyberdach, relingi dach., hak, RO, 
intercoołer, zadbany, OC do 03.2007 r., stan Techn. bdb 
- 3.200 zł. Wrocław, tel. 071/341-90-43,0885/61-71-11 
VW PASSAT, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny, 
nowy model, szyberdach - 4.400 zł. Leszno, tel. 
0604/50-56-38
VW PASSAT, 1988 r., 1800 bcm; benzyna, inst. gaz., 
czeiwony, garażowany, hak • 3.800 zł. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki; tel. 0609/21-91 -53 
VW PASSAT KOMBI, 1988 r., 1800 ccm, wtrysk, biały, 
wspom, kierownicy, relingi dach., 5-drzwiowy, 5-bieg., 
ważne przegląd i OC, stan db • 1.700 zł. Strzelin, tel. 
071/392-12-02,0693/99-89-07 
VW PASSAT B3,1988 r., 1800 ccm, benzyna, czerwo­
ny, stan dobry, hak, ważne OC i przegląd techn., za­
dbany - 3.100 zł lub zamienię na mniejszy. Wrocław, 
tel. 071/789-93-77,0663/27-38-09 
C3 oaB vw PASSAT SEDAN, 1989 r., 178 tys. 
km, 1600 ccm; benzyna, inst. gaz., zloty metalik, bez 
wypadku, alarm + pilot, el. ster. szyby i szyberdach •
6.300 zł,, możliwe raty lub zamienię. Paczków, tel. 
077/431-71-10,0608/0349-43 K78688456
B3 VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 195 tys. km', 1800 
ccm, benzyna, wiśniowy, sprowadzony, stan dobry, do­
datkowy kpi. opon zimowych - 3.200 zł. Wrocław, tel 
0603/18-37-03 140641846 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 235 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, szary metalik, stan b. dobry - 5.000 zł. Bara­
nów, tel. 062/781-82-85,0694/62-30-89 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, hak, RO, centr. zamek; alarm ♦ pilot, ważne 
przegląd i OC, stan dobry - 4.200 zł. Bolesławiec, tel. 
0607/50-17-74
VW PASSAT KOMBI, 1989 r, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zielony, centr. zamek, alarm + pilot, hak, el. otw. 
szyberdach, RO z MP3 - 5.800 zł lub zamienię na inny, 
w tej cenie. Gostyń, tel. 0669/01-29-65 
VW PASSAT SEDAN, 1989 r„ 180 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, biały, el. otw. szyby, stan dobry - 3.000 zł 
Lubawka, powiat kamiennogórski, teł. 0693/8648-19 
VW PASSAT SEDAN, 1989 r., 1600 ccm, turbo Q, 
morski metalik, szyberdach, hak, stan dobry - 4.800 zł. 
Oleśnića/tel. 0604/63-76-16 
VW PASSAT, 1989 r,, 1800 ccm, benzyna, bordowy, 
centr. zamek, wspomaganie kier. - 2.500 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0608/77-43-71
03 H3E VWPASSATGL KOMBI, 1990 r„ 170 tys. 
km, 1800ccm, benzyna, czamy, szyberdach, wspoma­
ganie, hak, centr. zamek, roleta bagażnika, relingi da­
chowe, aluminiowe felgi, welurowa tapicerka, b. zadba­
ne wnętrze, karoseria bez korozji, sprowadzony • 4.900 
zł + opłaty. Kamienna Góra, tel. 0500/07-00-17 
I40643236
a  lin a  VW PASSAT KOMBI, 1990 ;., 1800 ccm, 
benzyna, biały, ABS, el. ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek, wspomaganie kier., bez wypadku, stan bdb, I 
właśc. w kraju, opłacony, do zarejestrowania • 5.300 zl. 
Wrocław, tel. 0660/9.5-59-11, 071/793-88-13 
K38298566
Q  H3E VW PASSAT KOMBI, 1990 r , 219 tys. km, 
1781 ccm, benzyna, biały, sprow. z Niemiec, klimaty­
zacja, wspomaganie kier., RO, stan b. dobry: 4.900 zł 
+ opłaty rejestracyjne 1.200 zł. Żary, teł. 068/375-93-55, 
0603/39-04,87 K78687526 :
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, turbo D, czer­
wony, zadbany, lekko wgniecione drzwi tylne lewe (po­
siadam drugie do wymiany) - 4.400 zł + opłaty. Bogaty­
nia, powiat zgorzelecki, tel. J0665/30-09-59 ;
VW PASSAT SEDAN, 1990 r., 1900 ccm, diesel, zloty 
metalik, zarejestrowany, ubezpieczony • 3.600 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0886/2442-27 
VW PASSAT, 1990 170 lys. km, 1800 cęm, benzy­
na, biały, garażowany, welurowa tapicerka, wspoma­
ganie kier., szyberdach, centr. zamek, radio, alarm, el. 
reg. lusteika, zadbane wnętrze, zadbany • 3.800 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
VW PASSAT SEDAN, 1990 r., 123 tys. km, 1800 ccm, 
benz., czerwony, el. szyberdach. c. zamek, sprow. -
3.300 zł. Kalisz, tel. 0602/17-78-79,0501/23-72-92 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, gra­
natowy, szyberdach, stan b. dobry - 5.200 zł + opłaty. 
Kamienna Góra, tel. 0609/18-78-70
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1800 ccm, czerwony -
3.300 zł + opłaty. Legnica, tel. 0507/15-10-22 :
VW PASSAT SEDAN, 1990 r., 1900 ccm, TDI, wiśnio­
wy metalik, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 
stan idealny, zarejestrowany - 7.200 zł: Malczyce, po­
wiat średzki, tel. 0602/25-48-13 
VW PASSAT KÓMBI, 1990 r., 115 tys. km, 2000 ccm, 
16V, srebrny metalik, stan ogólny blacharki i silnika b. 
dobry, insi gazowa, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm, klimatyzacja, podgrzewane fotele, oszczędny, 
nie wymaga wkładu finansowego • 6.000 zł lub zamie­
nię na VW Golfa II, III, Audi 80 B3. Świdnica, tel. 
0603/09-94-90
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1800 ccm, benz., czer­
wony, wspom. kierownicy, ABS, RO, eł. szyberdach, 
bez korozji - 3.000 zł + opłaty. Wschowa, tel. 
0880/06-05-75,0692/8041-56 
VW PASSAT SEDAN, 1990 r„ 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zarejestrowany,-opłacony, butla w miejscu koła 
zapasowego, konsola, RM, alarm + pilot, welurowa ta­
picerka, szyberdach, listwy boczne, atrakcyjny wygląd, 
lotka na tylnej klapie, zadbany, ważne przegląd i OC 
dó 11.2007 r., garażowany, stan b. dobry - 5.300 zł. 
Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0600/94-24-15 
VW PASSAT KOMBI, 1990/91 r„ 1800 ccm, granato­
wy, karta pojazdu, zarejestrowany, atrakcyjny wygląd, 
zadbane wnętrze, relingi dachowe, el. reg. reflektory, 
po wymianie płynów, stan b. dobry • 5.300 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/01-3641 
VW PASSAT KOMBI, 1990/91 r., 156 tys. km, 1800 
cem, biały, 3-drzwiowy, nowe opony, kierowca niepalą­
cy, refingi dachowe, zadbany, afrakcyjny wygląd, stan

idealny • 3.100 zł * opłaty. Lwówek śląski, tel. 
0513/02-21-07,0508/29-09-92 
VW PASSAT KOMBI, 1990/91 r„ 156 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, zbiornik gazu 701, 
nowy parownik, wymienione przeguby, filtr deju i po­
wietrza, Wspomaganie, szyberdach, relingi dachowe, 
garażowany, RO, zarejestrowany, opłacone OC, zadba­
ny - 6.000 zł. Przylesie Dolne, powiat brzeski, teł. 
0888/83-01-73
VW PASSAT SEDAN, 1990/91 r„ 160 tys. km, 1800 
ccm, benz., kremowy, kpi. dokumentacja, karta pojaz­
du, w kraju od 5 lat, 4-drzwiowy, 5-bieg., wspom kie­
rownicy, c. zamek, alarm, RO, garażowany, zadbany, 
stan'techn. bdb • 5.800 zł lub zam. Wrocław, teł. 
071/791-42-15,0603/77-9048 
VW PASSAT .KOMBI, 1990/91 r„ 210 tys .km, 1800 
ccm, szary metalik, w kraju od pół roku, zarejestrowa­
ny, I właściciel, oryg. lakier, bez wypadku, wspomaga­
nie kier., el. otw. szyberdach, roleta bagażnika, stan b. 
dobry - 6.300 zi. Wrocław, teł. 0602/4043-07 
03 RESB VW PASSAT KOMBI, 1991 r„ 200 tys.
km, 1800 ccm, benzyna, 180 KM, czamy, napęd 4x4, 
przyciemniane sżyby, el. lusterka i szyby, RM, relingi 
dachowe, sprowadzony ze Szwajcarii, zarejestrowany 
w Polsce • 9.500 Zł. Ligota Piękna, powiat trzebnicki-, 
tel. 0509/12-89-59,0509/03-11-83 140642626 
H  IHH VW PASSAt SEDAN, 1991 r„ t/8 tys.
km, 1900 ccm, diesel, granatowy, wspomaganie kier., 
stan bdb - 7.400 zł. Lubin, tel. 0887/27-6947, 
0502/58-37-79 www.acprestiz.autogielda.pl 
K78655756
-  VW PASSAT SEDAN, 1991 r„ 1800 ccm, benzy-. 
na, inst. gaz., szary metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, zadbany, stan b. dobry • 6.200 zł! 
Paczków, powiat nyski, tel. 0663/23-03-30 
000033356
VW PASSAT B3 KOMBI, ,1991 r., 146 tys. km, 1900 
ccm,-TDi, bordowy metalik, 90 KM, klimatyzacja, ABS, 
el. otw. szyby i szyberdach. centr. zamek, 2 poduszki 
pow., silnik modelu przejściowego, welurowa tapicer­
ka, zadbany - 8.200 zł. Bogatynia, tel. 075/773-27-19, 
0887/66-69-33
VW PASSAT SEDAN, 1991 r„ 1600 ccm, diesel, biały, 
zadbany • 4.800 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-45-43 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, czer­
wony, wspomaganie kier., centr. zamek, RO+głośniki, 
el. olw. szyberdach i reg. reflektory, relingi dachowe, 
kpi. kół zimowych - 6.000 zf. Kępno, teł. 0604/80-02-10 
VW PASSAT B4,1991 r., 205 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, biały, stan idealny, po wymianie płynów, olejów, 
amortyzatorów, nie wymaga wkładu finansowego, I wła­
ściciel w kraju • 6.500 zł. Lubawka, powiat kamienno­
górski, teł. 0668/43-39-37 .
VW PASSAT KOMBI, 1991 r„ 1900 ccm, diesel, stan 
techn. dobry - 7.600 zł. Lubawka, powiat kamiennogór­
ski, tel. 0697/46-70-80
VW PASSAT SEDAN, 1991 r., 219 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, insL gaz., biały, stan b. dobry, zarejestrowa­
ny w kraju - 5.800 zł lub zamienię. Ostrów Wlkp. Tel. 
0886/62-11-94 .
VW PASSAT SEDAN, 1991 r., 213 tys km, 1900 ccm, 
turbo D, turkusowy, el. szyberdach, wspom. kierowni­
cy, c. zamek + pilot, alarm, RO, 5-bieg., zarejestr. w 
kraju, nowy przegląd, stan bdb - 6.200 zl. Paczków, tel. 
0661/67-20-66
d  H3E VW PASSAT B3 SEDAN, 1991/92 r., 179 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, granatowy metalik, za­
dbany, ekonomiczny, welurowa tap., ładne alufelgi, 
ważne przegląd i OC, karta pojazdu, w kraju od A lat, III 
wrfaśc., atrakc. wygląd, w ciągłą eksploatacji • 4.800 
zł, możliwe raty na miejscu przez bank lub zamienię. 
Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl 
K78679346
VW PASSAT B3 SEDAN, 1991/92 r„ 1800 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, zarejestrowany, opłacony, do 
małych poprawek • 2.900 zł lub zamienię na inny, może 
być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68, - 
0663/31-76-76
VW PASSAT SEDAN, 1991/92 r,. 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, alum. felgi, nowe opony, wspomaga­
nie kier., el. reg. reflektory, ważne przegląd i OC, nowe 
tarcze i klocki hamulcowe, bez wypadku, garażowany, 
zadbany, stan idealny - 5.800 zł. Niedźwiednik, powiat 
ząbkowicki, tel. 0606/34-89-33,0668/96-21-61 
VW PASSAT KOMBI, 1991/92 r., 1800 ccm, wiśniowy, 
alufelgi, RO, c. zamek, wspom. i(ierownicy, alarm, za­
dbany, nie wymaga napraw, zarejestr. - 3.950 zł. Wro- , 
cław, teł. 0510/15-58-50
VW PASSAT KOMBI SKŁADAK, 1991/96 r., 1900 ccm, 
diesel, biały, 4 nowe amortyzatory, nowe wzmacniane 
sprężyny tylne, 2 kpi. kół, hak, RO, stan db - 7.500 zł. 
Jeszkowice, tel. 071/318-04-22 
03 VW PASSAT KOMBI, 1992 r.,.126 lys. km, 1800 
ccm, benzyna, niebieski metalik, c. zamek, roleta ba­
gażnika, wspomaganie kier. el. justerka i szyberdach, 
hak, immobilizer, obrotomierz, karta pojazdu, stan b. 
dobry, zadbana tapicerka, sprowadzony z Niemiec -
4.600 zł + opłaty (ok. 1.000 zł). Prudnik, teł. 
0886/44-26-28,0888/04-11-06 1/10644026 
VW PASSAT SEDAN, 1992 r., 146 tys. km, 2000 ccm, 
granatowy met., automatic, c. zamek, wspom. kierow­
nicy, welurowa tap., 2 airbagi, kupiony w salonie w kra­
ju, I właśc., beż wypadku, kpł. kół zim. • 3.990 zł. Kęp­
no, teł. 0601/57-72-79 ; •
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, ciemny met., 
stan bdb, zadbany, ABŚ, wspbm. kier., ć. zamek, el. 
reg. i podgrz. lusterka, alarm, RM, roleta bag., weluro­
wa tap., podgrz. siedzenia, relingi dach., zarejestr., karta 
pojazdu, I wlaśc. w kraju - 6.300 zl. Bolesławiec, tel. 
0695/59-5646 ■
VW PASSAT KÓMBI, 1992 r„ 192.tys. km, 19Ó0 ccm, 
tuibe D, bordowy, c. zamek, wspom. kierownicy, hak, . 
el. lusterka i szyberdach, relingi dach., roleta bag., ra­
dio, welurowa tap., sprow., stan bdb • 5.100 zł + opłaty. 
Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 0600/23-6̂ -93, 
0508/32-40-51
VW PASSAT SEDAN, 1992 f., 1900 ccm, diesel, hak, 
wspomaganie kler., centr. zamek, RÓ, stan b. dobry -
6.500 zł. Krotoszyn, tel. 062/721-14-77 
VW PASSAT GT SEDAN, 1992 r„ 230 tys. fcm. 2000 
ccm, wtrysk, inst. gaz., bordowy metalik, komputer po­
kładowy, szyberdach, centr. zamek, alum. felgi, s(an 
dobry - 5.900 zł. Legnica, tel. 0698/38-38-54 
VW PASSAT B3 SEDAN, 1992/^1900 .ccm, diesel, 
składak • 6.000 zł. Łagoszów Wielki, powiat polkowic­
ki, tel. 0601/47-98-67
VW PASSAT SEDAN, 1992 r., 330 tys. km, 1800ccm, 
benzyna, inst. gaz., biały, wspomaganie, centr. zamek, 
eł. otw. szyberdach i reg. lusterka, hak, welurowa tapi­
cerka, blokada skrzyni biegów, komplet opon zimowych, 
butla gazu w miejscu koła zapasowego, atrakcyjny 
wygląd - 5.900 zł. Pielgrzymka, powiat złotoryjski, teł. 
0693/19-80-88,0607/55-71-56 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r„ 211 tys. km, 1800 ccm, 
benz., niebieski met., wspom. kierownicy, szyberdach, 
RO, relingi dach., roleta bag., zadbany, oryg. lakier, bez 
wypadku - 4.900 zł * opłaty. Wrocław, teł. 0608/05-00-21 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, ABS, 
wspomaganiekier., zarejestrowany, opłacony, oryg. la­
kier, slan dobry • 5.300 zł. Złotoryja, teł. 0502/24-78-69 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, Inst. 
gaz., bordowy metalik, zarejestrowany, opłacony, butla 
gazowa w miejscu kola zapasowego, wspomaganie 
kier., centr. zamek * pilot, el. otw. szyby, szyberdach i 
reg. lusterka, RM, ABS, welurowa tapicera, relingi da­
chowe, ważne przegląd i OC do 08.2007 r., stan b. do­
bry • 6.400 zl lub zamienię. Złoty Stok, powiat ząbko­
wicki, teł. 0600/94-24-15
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VW PASSAT B3 KÓMBI, 1992/93 r., 180 tys. km, 2000 
com, benz., szary met, klimat., komputer, pełne wypo­
saż. elektr., podgrzewane fotele, alufelgi, szeroka li­
stwa w kolorze nadwozia, hak, atrakc. wygląd, spro­
wadzony, zarejestr. - 8.500 zł, Legnioa, tel 
0692/56-63-69.
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 190 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, grafitowy metalik, el. ster. lusterka i szyber­
dach, wspomaganie kier., centr zamek, blokada skrzyni 
biegów, ciemne szyby, RO z CD + 6 głośników, bez 
wypadku - 8.000 zł. Lubań, tel. 075/646-12-52, 
0503/55-13-83
VW PASSAT SEDAN, 1993 r„ 190 tys. km, 1600 ccm, 
TDI, biały, garażowany, c. zamek, eł. szyby, wspom. 
kier., ważne przegląd i OC - 7.100 zł. Nysa, tel. 
077/435-70-51,0691/78-13-80 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r„ 1800 ccm, benzyna, wi­
śniowy metalik, eł. otw. szyby, d.-reg. lusterka, szyber­
dach, wspomaganie kier., centr. zamek, relingi dacho­
we, zadbany • 3.850 zł+opłaty. Bogatynia, powiat zgo­
rzelecki, teł. 0693/98-05-52 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r, 2800 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, wspomaganie kier., ABS, ei. otw. szyby, eł 
reg. lusterka, podgrz. siedzenia, dzielona tylna kana­
pa, reguł, kierownica, relingi dachowe, roleta bagażni­
ka • 6.800 zi. Głogów, teł. 0660/68-46-40,0501/24-61-59 
VW PASSAT VR6, KOMBI, 1993 r„ 2800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czarny, peine wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki • 8.400 zł. Jelenia Góra, tel. 
0603/20-49-16
VW PASSAT, 1993 r., 2000 ccm, DOHC, 16 V, srebrny 
metalik, automatic • 4.200 zł. CŃszyniec, powiat wał­
brzyski, tel. 0663/61-71-74
VW PASSAT SEDAN, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, bia­
ły, ABS, ei. przednie szyby, el. szyberdach, eł. reg. i 
podgrzewane lusterka, hak, łotka na klapie bagażnika, 
zarejestr. w kraju, stan bdb - 7.900 zł. Ścinawa, tel. 
076/843-74-17,0662/04-37-66 
VW PASSAT, 1993 r., 1900 ccm, luibo D - 7.500 zi. 
Wykroty, powiat bolesławiecki, tei. 0603/87-94-11 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r, 1800ccm, benzyna, czar­
ny metalik, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., re­
lingi dachowe, alum. felgi, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, hak, stan b. dobry -1.200 EUR. Zgorzelec, 
tel. 0514/92-35*80
VW PASSAT B3 KOMBI, 1993/94r, 157 tys. km, 1800 
ccm, granatowy, benzyna, klimat., w kraju od roku, za­
rejestr., podgrz. fotel kier., c. zamek, wspom. kier., ro­
leta bag., nowe opony zim., slan idealny, automatic, 
skrz. biegów na gwarancji, b. zadbany, garażowany, 
bez korozji - 7.500 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 
0888/26-28-14
VW PASSAT TGT KOMBI, 1993/94 r., 2000 ccm, 16V, 
bordowy melalik, 2 poduszki pow., klimatronic, ABS, 
wszystkie ei. dodatki szyberdach, hak, oryg. lakier, stan 
idealny • 11.400 zi. Świdnica, tel. 0607/39-92-93 
63 HSS0 VW PASSAT SEDAN, 1994 r, 240 tys. 
km, 1800 ccm, benzyna, zielony, wspom. kier., cent. 
zamek, 2 poduszki pow, stan bdb - 7.800 zi + opłaty 
rejestracyjne. Brzeg, tei. 0602/62-85-18 100610516 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r, 181 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, granatowy me ta Bk, wspomaganie, centralny 
zamek; el. reg. szyby i lusterka, airbag, ABS, klimaty­
zacja, aluminiowe felgi, welurowa tapjcerka, do popra­
wek lakierniczych, sprowadzony • 6.700 zł ♦ opłaty. 
Szprotawa, tel. 068/376-32-07, 0.605/06-28-47 
ZOOK04400
VW PASSAT SEDAN, 1994 r., 201 tys. km, 2000 ccm. 
benzyna, insi gaz., granatowy, butla gazu w miejscu 
koła zapasowego, ABS, klimatronic, ei. otw. szyby (4 
szl), el. reg. lusterka, podgrz. fotele, RO - 10.500 zł. 
Teł. 0601/71-22-47,0601/72-18-02 
VW PASSAT GT KOMBI, 1994 r„ 190 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 90 KM, szary metafik, ABS, kfimatyzacja, 2 
poduszki pow., el. otw. szyby, wspomaganie kier., alarm 
+ pilot centr. zamek - 3.100 EUR. Gubin, powiat kro­
śnieński, tei. 0603/47-04-14 
VW PASSAT, 1994 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, insL gaz., metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zanek, immobilizer, alarm, klimatronic, relingi dacho­
we • 9.900 zł. Wierzbica Górna, powiat kluczborski, tel. 
0694/83-86-45
VW PASSAT KOMBI, 1994 r„ 142 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, biały, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
szyberdach, po wymianie deju, filtrów, nowy ukl. wy­
dechowy, nie wymaga wkładu finansowego - 7.200 zi * 
opłaty. Teł. 0696/20-24-72
VW PASSAT 84 SEDAN, 1994 r, 190 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, inst gaz., bordowy metalik, po wymia­
nie amortyzatorów i ukl. wydechówego, alum. felgi, stan
b. dobry - 7.200 zi. Baranów, powiat kępiński, tel. 
0607/76-63-87 '
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 215 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielony met, relingi dach., roleta bag., el. szyber­
dach, stan bdb, hak, wspom. kier., alarm, c. zamek, 
zarejestr., opłacony • 12.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0601/99-85-47,0609/19-91-87 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r.f 196 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, granatowy, 2 poduszki pow., el. otw. szyberdach, 
centr. zanek, ABS. serwo, RO, I właściciel - 9.500 zł + 
opłaty. Brzeg, tei. 0602/55-30-86 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r„ 170 tys. km, 1900 ccm, 
TDI 90 KM, bordowy metalik, ABS, kfimatyzacja, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., centr. zamek, alum. 
fdgi, RO, kpi. kól zimowych, halogeny, zadbany -11.800 
zł f  opłaty.Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/18-32-93 
VW PASSAT SEDAN, 1994r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czarny metalik/klimatyzacja, RO, 2 poduszki pow., 
el. otw szyby, alarm + pilot - 8.500 zł. Ciechów, powiat 
średzki, tel. 0698/66-56-84
VW PASSAT, 1994 r, 180 tys. km, 1900 ccm, TDI, czar­
ny metalik, ABS, wspomaganie kier., centr, zamek, el. 
ster. szyby i lusterka, relingi dachowe, stan dobry -
12.900 zł + opłaty. Dobromierz, powiat świdnicki, tel. 
0605/62-03-24
VW PASSAT KOMBI, 1994 r„ 189 tys. km, 18*3 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, welu­
rowa tapicerka,-obrotomierz, rdeta bagażnika, relingi 
dachowe, bez wypadui, w kraju od tygodnia, stan ide­
alny - 9.300 zł + opłaty. Gryfów Śląski, powiat lwówec­
ki, tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 148 tys. km, 1800 ccm, 
benz., zielony, sprow. W 2004 r., bez wypadku, wspom. 
kierownicy, ABS, c. zamek, zadbany, oryginalny prze­
bieg, slan bdb - 9.800 zł. Jelenia Góra, tei. 
075/753-25-24,0516/05-65-82 
VW PASSAT KOMBI EXCLUSIVE, 1994 r., 185 tys. 
km, 2800 ccm, VR6, peifowofidetowy, 2 poduszki pow., 
klimatronic, ei. otw. szyby i szyberdach, ei. reg. reflek­
tory, el. fotel, centr. zamek + pilot, alarm, ciemne szy­
by, alum. felgi 15*, hak, roleta bagażnika, relingi da­
chowe, halogeny, welurowa tapicerka, reguł, kierowni­
ca, stan b. dobry -11.500 zl. Legnica, tel. 0606/75-68-23 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 138 tys; km, 1800 ccm, 
perłowografilowy, alum. felgi, automatic, RO, ABS, po­
duszka pow., szyberdach, hak, jak nowy, książka ser­
wisowa, sprowadzony - 8.500 zł. Legnica, tel. 
076/854-29-08,0505/56-30-93 
VW PASSAT SEDAN, 1994 r., 1900 ccm, TDI, grana­
towy met., wspom. kierownicy, 2 airbagi, szyberdach, 
ABS, alufelgi, zarejestr. - 11.500 zł. Leszno, tei. 
0601/56-27-00
VW PASSAT B4 SEDAN, 1994 r., 170 tys. km, 1900 
ccm, TDI, zielony, do rejestracji, bez wypadku, c. za­
mek, wspom. kier., ABS, 2 airbagi, el. szyby - 9.900 zł. 
Nysa, tel. 0661/82-20-95

VW PASSAT, 1994 r.( 220 tys. km, 1900 ccm, TD, kre­
mowy, wspomaganie kier., alarm, szyberdach, podusz­
ka pow, zarejestrowany - 14.900 zi. Siechnice, gm. 
święta Katarzyna, powiat wrocławski, lei 
0888/79-54-21
VW PASSAT GL, 1994 r., 182 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy mel, c. zamek, wspom., klimaL, el. luster­
ka, szyberdach, relingi dach., roleta bag., welur. tap., 
podgrz. fotele, halogeny, ABS, alufelgi, kpi. kól zim., 
lakierowane zderzaki • 12.900 zl. Szprotawa, powiat 
żagański, tel. 0506/06-00-48 
VW PASSAT VARIANT, 1994 r , 2800 ccm, VR6, gra­
natowy metaiik. ABS, 2 poduszki pow., el. otw. 4 szy­
by, el. otw. szyberdach, kfimatyzacja, komputer, wspo­
magane kier., el. reg. lusterka, reg. kierownica, dzielo­
na kanapa tylna, centr. zamek, alarm, sprowadzony, 
aktualny przegląd i OC, opłacony, do rejestracji - 8.900 
zł. Wtodaw, tel. 0691/72-77-94 
VW PASSAT KOMBI EXLUSIVE. 1994 r., 178 tys. km, 
2800 ccm, VR6, czarny, automafic, kfimatyzacja, skó­
rzana tapicerka, ABS, tempomat, 2 poduszki pow., pod­
grzewane fotele -11.500 zł. Wrocław, tel. 0504/06-60-81 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 
czarny met., bez wypadku, wspom. kierownicy, zadba­
ny, 2 airbagi, alufelgi, szyberdach - 7.400 zł + opłaty. 
Wrocław, tel. 0888/67-27-13,0501/64-36-44 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 1900 ccm. TDI, czarny 
metafik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, klima­
tyzacja, bez wypadku, zarejestrowany -14.800 zl. Że­
brz ydowa, powiat bolesławiecki, tei. 0668/03-32-39 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 170 lys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny metaiik, katafizator, hak holowniczy, ABS, 
stanb. dobry -12.000zł. Zgazelec, lei 0606/93-39-21 
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994 r, 1900 ccm, TDI, zie­
lony metalik, relingi dachowe, alum. felgi, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, klimatyzacja, ABS, ei. otw. szy­
by, stan b. dobry - 2.500 EUR + opłaty. Zgorzelec, td. 
0506/77-56-85
VW PASSAT KOMBI. 1994 r., 197 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 90 KM, pertowosrebmy, kfimatronic, skórzana tap., 
podgrz fotele, dufdgi, 2 airbagi, ABS, wszystióe dektr. 
dodatki, wspom. kierownicy, alarm+pilot, rdingi dach., 
roleta bag., halogeny, dwa komputery, podddetnki, 
sprow. -12500 zł + opłaty 1.200 zl. Zielona Góra, tel. 
0501/48-70-92
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 167 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, niebieski mel, ABS, c. zamek, wspom. kierowni­
cy, 2 drbagi, szyberdach, zarejestr., sten bdb -12.600 
zł. Żay, Id. 0662/09-69-93 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 169 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, niebieski met., zarejestr'., 9 miesięcy w kraju, c. 
zamek, serwo, 2 difoagi, szyberdach el ofe*., rdingi 
dach., radu z odczytem MP3, stan bdb -12.000 zl lub 
zamienię na VW Transportera T4 osobowy. Żary, td. 
0662/09-69-93
VW PASSAT, 1994/95 r, 195 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
wiśniowy metdfc, centr. zamek, 2 poduszki pow., ABS, 
kfimatyzacja, alum. fdgi, zadbany, I właścicid -11.800 
zł + opłaty. Dobieszowice, powiat krapkowicki, td. 
0889/31-36-43
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994/95 r, 159 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, insL gaz., bordowy metalk, 2 poduszki 
pow., alarm t  pilot, klimatronic, cenlr. zamek, d. reg. 
Iusleika, d. otw. szyby, ABS, komputer, insL gazowa 
na gwarancji, w kraju od 7 tygodni, stan ideakiy -13.800 
zł lub zamienię na Audi 80 B4 albo Seata Toledo. Ja­
wor, td 0603/05-61-92,0507/06-75-35 
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r.. 140 tys. km, 1900 
ccm, tubo D, perłowy, karta pojazdu, ABS, d. olw. szy­
berdach, roleta bagażnika, relingi dachowe, 2 podusz­
ki pow., RO, alarm, dzidona tylna kanapa, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, zarejestrowany r 12.700 
zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994/95 r., 188 tys. km, 1900 
ccm, TDI, demnoriebiesłti, kfimatyzacja, 2 poduszki 
pow., ABS, immobifizer, centr. zamek, roleta bagażni­
ka, RO, sprowadzony, zadbany, bez koroz|, stan b. 
dobry -10.800 zł + opłaty. Legnica, tel. 0663/58-08-71 
VW PASSAT B4 SEDAN, 1994/95 r„ 2000 ccm, ben­
zyna, granatowy, d. otw. szyby, d. otw. szyberdach, 2 
poduszki pow., pełny wtrysk, akm. fdgi, zarejeskowa- 
ny, stan idedny • 10.500 zi. Legnica, td. 076/862-13-76, 
0889/73-72-94
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r., 170 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, insL gaz., czerwony, wspomaganie kier., 
centr. zamek, szyberdach, ABS, 2 poduszki pow., re­
lingi dachowe, stan dobry -11.000 zi lub zamienię. Wał­
brzych, tel. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r, 170 tys. km. 1800 
ccm, benzyna, bordowy metaiik, w kraju od roku, bo­
gate wyposażenie, stan idedny, zadbany, rdingi da­
chowe, alum. felgi • 9.900 zi. Wałbrzych, td. 
0602/45-10-74,0501/62-80-22 
VW PASSAT B4 KOMBł GT, 1994/95 r„ 1900 ccm, TDI, 
czarny, stan dobry, sprowadzony, bez korozf, hak, ra­
dio • 10.000 zi. Wtocław, tel. 0506/11-77-11 
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r., 1900 ccm, turbo D, 
błękitny metalik, wspomaganie i reg. kier., 2 poduszki 
pow., centr. zamek, darni, dum. fdgi 7-ramierme gwiaz­
dy, hak, zderzaki i w kdorze nadwozia, bez wypadku, 
oryg. Ido er, I właścicid w Niemczech, rdeta bagażni­
ka, rdingi dachowe, dzidona tylna kanapa - 7.700 zi + 
opłaty , lub zamienię. Ząbkowice śląskie, tel. 
0693/10-23-52
BI VW PASSAT B4 KOMBI, 1995 r, 95 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, zidony, wspomaganie, ABS, napęd 4x4 
synchro, szyberdach, sprowadzony - 6.900 zł. Jawor, 
tel. 0600/21-69-00,0600/21-67-00 100643676 
VW PASSAT B4 KOMBI, 1995 r., 237 tys. km, 1900 
ccm, TDi, czarny, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, ABS, 
2 poduszki pow., d. otw. szyberdach, serwisowany, bez 
wypadku, klimatyzacja • 13.100 zi. Kalisz, tel. 
0693/98-05-29
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, pędowy, karta pojazdu, roleta bagażnika, refingi 
dachowe, ceni-, zamek, wspomaganie kier., akm. felgi 
.gwiazdy*, alarm, 2 poduszki pow., RO, zderzaki i lu­
sterka w kdorze nadwozia, hak, zadbany, zarejestro­
wany - 13.700 zł lub zamienię. Kłodzko, td. 
074/86845-51,0603/74-62-58 
VW PASSAT B4,1995 r., 130 tys. km, 2800 ccm, VR6, 
zidony metdik, i właścicid, serwisowany, bez wypad­
ku, klimatronic, 2 poduszki pow., d. reg. lusterka, d. 
otw. szyby, ABS, RO, hak, alum. fdgi, komputer, wspo­
maganie kier., centr. zamek, darm + plot, stan idedny 
• 9.900 zł. Legnica, tei. 0668/84-80-75 
VW PASSAT B4,1995 r., 240 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, granatowy mel, 2 airbagi, ABS, c. zamek, d. szyby, 
alarm, dziel. tyl. kanapa - 7.500 zi. Leszno, td. 
0501/30-68-79
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 200 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, czarny, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., d. 
lusterka, hak, skórzane wykończenia, wspomagane 
kier., centr. zamek - 12.500 zł. Nowogrodziec, td. 
0501/62-43-16,075/736-30-27 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r.. 400 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, poduszka pow., ABS, do małych poprawek lakier­
niczych -6.500 zł. Strzdce Opolskie, td. 0515/29-80-81 
VW PASSAT SEDAN, 1995 r., 164 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, biały, wspomaganie kier., poduszka pow., 
centr. zamek, alarm + pilot, RO, stan dobry - 9.800 zi 
iub zamienię. Wdbrzych, td. 074/849-60-26, 
0604/18-35-47
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 146 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, czamy metdik. 2 poduszki pow., d. otw. szyby, 
klimatyzacja, bez wypadku, stan b. dobry -13.500 zł + 
opłaty 1.000 zł. Wrocław, tel. 0510/06-11-65, 
071/781-27-54

VW PASSAT KOMBI, 1995 r , 150 lys km, 1900 ccm. 
TDi, bidy, A3S/kfimdyzacja, d. otw. szyberdach, re­
lingi. odpinany hak, centr zamek, alarm + plot, immo- 
błizer, wspomaganie kier., garażowany, bez wypadku, 
zarejestrowany -14.000 zi. Wrocław, td. 0512/36-02-07 
VW PASSAT 34 KOMBI, 1995/96 r„ 176 tys. km, 1900 
ccm, TDI, czamy metafik, w kraju od tygodnia, A&S, 
kfimatyzacja, d. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow.. 
cenlr. zamek, wspomaganie kier., alum felgi, bez wy­
padku, serwisowany -13.600 zł iub zamienię, możliwe 
raty. Legnica, tel.0516/55-96-75 
VW PASSAT SEDAN, 1995/96 r., 190 tys km, 1900 
ccm, TDI, czerwony, zadbany, ABS, wspom. kier., 2 
drbagi,d. lusterka i szyberdach, blokada skrzyni bieg., 
alarm + pilot-14.800 zi. Opde, td. 0501/08-76-78 
VW PASSAT B4 HIGHLINE KOMBI, 1995/96 r., 190 
tys. km, 1900 ccm, TDI, ciemnobrązowy, bez wypad­
ku, kimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., d. otw. szyby,
d. reg. lusterka, wspomaganie kier., reguł kierownica, 
rdingi dachowe, rdeta bagażrika. centr. zamek, dum. 
fdgi, kpi. kół zimowych, skórzana tapiceika, najbogat­
sza wersja wyposażenia - 16.400 zł. Opole, td. 
0694/43-10-34
BI EH3 VW PASSAT KOMBI, 1996 r„ 200 tys. 
km. 1900 ccm, TDI, czerwony, eksploatowany w Niem­
czech, klimatyzacja, d. otw. szyby, refingi dachowe, 
hak, RO - 13.000 zł lub zamienę. Wałbrzych, td. 
074/846-9345 do godz 16,0661/86-28-70 150640316 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r„ 166 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, granatowy meL, 2 airbagi, wspom. kierownicy, c. 
zamek, ABS, kfimatronic, dzid. tylna kanapa, rdeta 
bag., refingi dach., ks. serwisowa, I wlaśc., w kraju od 
3 dni, bez wypadku - 14.900 zł. Kępno, tel. 
0601/57-72-79
VW PASSAT SEDAN, 1996r. 2000ccm, bordowy mel, 
bez wypadku, I wlaśc., zarejestr. w kraju, klimaL, d. 
szyby (4 szt ), automatic, c. zamek, wdurowa tap., 2 
airbagi, zadbany, garażowany, stan bdb - 8.900 zł lub 
zam. na inny. Zloty Stok, tel. 074/817-52-21, 
0502/42-93-94
VW PASSAT KOMBI, 1996 r, 1900 ccm, TDi, czerwo­
ny, kfimatyzacja, 2 poduszki pow., d. otw. szyby, szy- 
berdach; wspomaganie kier., centr. zamek, RO, w kra­
ju od roku, stan b. dobry, podgrz. siedzenia -14.900 zł 
łub zamienię. Bolesławiec, tel. 0609/54-76-90, 
075/734-72-65
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 178 tys. km, 1900 ccm, 
TDI 90 KM, czerwony, klimatyzacja, ABS, cenlr. za­
mek, el. otw. szyby, d. reg. Iusleika, 2 poduszki pow., 
RO, wspomaganie kier., hak, rdingi dachowe, roleta 
bagażnfca, bez wypadku, zadbany, stan idealny - 15.400 
zł +opłaty Chojnów, powiat legnicki, Id. 0602/29-71-47 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 190 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny, serwo, kfimatyzacja, centr zamek, d. otw. 
szyby i reg. lusierica, automafic - 11.000 zł ♦ opłaty. 
Góra, td 0601/57-29-32
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 83 tys. km, 1600 ccm, 
benz., 102 KM, granatowy, insL gazowa, ABS, 2 akba- 
9, klimaL, wspom. kier., reg. kierownica, e l szyby, d. 
lusterka, c. zamek ♦ alarm, w kraju od pól roku -14.700 
zł. Kamienna Góra, tel 0660/70-90-07 
VW PASSAT B4 SEDAN. 1996 r, 1900 ccm, tubo D. 
110 KM, granatowy metalk, kfimatronic, cenlr. zamek,
d. olw. szyby, wspomaganie kier., w kraju od 07.2006 
r. -13.700 zL Kamieni* Góra. tel. 0601/17-06-27 
VW PASSAT .SEDAN, 1996 r., 55 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, monowtysk, zidony melaNc, cent zamek, 2 
poduszki pow., ABS, pełne wyposażenie ełektr, spro­
wadzony -14.600 zł. Kłodzko, Id. 0503/15-35-60 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r , 160 tys. km, 1800 ccm, 
wspomaganie kier., bez wypadku, 2 poduszki pow., 
ABS, cenlr. zamek, eL olw. szybeidach, roleta bagaż- 
nka, RO, refingi dachowe, halogeny, zderzaki w kolo­
rze nadwozia • 10.900 zł ♦ opłaty. Legnica, td. 
0606/42-68-18
VW PASSAT B4,1996 r , 140 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy meldk. serwisowany, I właścicid, bez wy­
padaj, 2poduszki pow., d. reg. lusterka, d. otw. szyby 
i szyberdach, ABS, RO, alum. felgi, cenlr. zamek, wspo­
maganie kier., alarm ♦ plot, stan idealny -11.900 zł + 
opłaty. Legnica, td. 0692/77-50-68 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r , 192 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, botdowy metalik, ABS, bez wypadku, wspomaga­
nie kier., 2 poduszki pow., cenlr. zamek, eł. reg. luster­
ka, szyberdach, RO, roleta bagażnika, sprowadzony, 
stan idealny • 14.700 zł. Mejska Górka, powiat rawicki, 
td. 0516/05-2544
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, TDi. biały, 
wdurowa lap.. szyberdach. ABS, wspom. kierownicy,
c. zamek, 2 airbagi, pół roku w kraju, zarejestr. -10 200 
zł. Mrsk, powiat lwówecki, td. 0887/95-50-94 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r„ 178 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, czerwony, wspomaganie kier , 2 poduszki pow , 
centr zamek, RO, klimatyzacja, d. olw. szyby -13.800 
zl ♦ opłaty 800 zł. Sobótka, powiat wrocławski, td. 
071/316-22-14,0601/78-23-69 
VW PASSAT KOMBł, 1996 r„ 175 tys km, 1900 ccm, 
TDI, czamy, pdne wyposażenie oprócz skórzaną tapi­
cerki, garażowany • 16.000 zł. Wdbrzych, tel. 
0604/50-91-58
VW PASSAT GTI KOMBI, 1996 r, 2000 ccm, 16V, czar­
ny metafik, ABS, szyberdach, 2 poduszki pow., cent. 
zamek, kfimatyzacja, stanb. dobiy-10.500 zł ♦ opłaty. 
Wieruszów, td. 0607/94-30-71 
VW PASSAT SEDAN, 1996 r , 190 tys. km, 1800 ccm, 
insL gaz., srebrny met, bez wypadcu, wspom. kierow­
nicy, ABS, akrfdgi. klimat., 2 airbagi, c. zamek, po wy­
mianie pasków i olejów, zarejesk. • 11.300 zł. Wrodaw, 
td. 0888/67-27-13,0501/64-6644 
VW PASSAT B4 KOMBI, 1996 r., 260 tys. km, 1900 
ccm, TDI, czerwień meksykańska, 2 airbagi, d. szyby, 
kfimaL, oryginalny RO, reg. wys fotela kier., rebntp 
dach, 2 kpi. opon z felgami, alufelgi, slan db -12.000 
zł. Ząbkowice śląskie, td. 074/641-23-08, 
0507/18-59-63
VW PASSAT KOMBI, 1996 r„ 1800 ccm, benzyną czer­
wony, centr. zamek, wspomagane kier., 2 poduszki 
pow., ABS, kfimatyzacja, d. olw. szyby, d. reg luster­
ka, sprowadzony, zarejestrowany • 11.500 zi. Zary, td. 
068/470-56-34,0606/33-9 5̂0 
C l VW PASSAT B4 KOMBI, 1996/97 r., 150 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, demnografitowy metafik, zadba­
ny, ekonomiczny, 5-biegowy, rd dachowe, eL szyby i 
szybeidach, wspom. kierownicy, c. zamek, klimatyza­
cja, RM, immobifizer, blokada skrzyni biegów, weluro­
wa tap., atrakc. wygląd, kpi. dok. pdska i niemiecka, 
karta pojazdu, U właśdad -11.600 zł, możfiweratyna 
miejscu lub zamienę. Strzelin, td. 0696/72-72-72 
www.dea.autogidda.pl K78679316 
*  VW PASSAT B4 KOMBI, 1996/97 r., 190 tys. km, 
1800 ccm, benz., czerwony, kfimabroric, ABS, el. szy­
by i podwójny szyberdach, 2 airbagi, c. zamek, wspom. 
kierownicy, rdingi dach., roleta bag., RO, wełurowa tap., 
ks. serwisowa, nieekspioaL w kraju, stan bdb -10.900 
zł + opłaty Ząbkowice Śląskie, teł. 0600/60-62-36 
000033956
VW PASSAT KOMBI, 1996/97 r., 261 tys. km, 1900 
ccm, TDi 90 KM piaskowy, automafic, 2 poduszki pow., 
wspomagane kier., kfimatyzacja, pdne wyposażenie 
elekt., ogrzew. Webasto, slan dobry -12500 żł ♦ opła­
ty. Jelenia Góra, td. 0608/84-90-36 
VW PASSAT PACIFIC KOMBI, 1996/97 r, 131 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 110 KM, periowozidony, kfimatronic, 
ABS, 2 poduszki pow., d. otw. szyby, d. reg. lusterka, 
welurowa tapicerka, RO, książka serwisowa, centr 
zamek, wspomaganie, halogeny, refingi, roleta, bez 
wypadku, w kraju od 3 dni, I właśdad -16.200 zł. Le- 
gnca,td. 0516/55-96-75

VW PASSAT B4 PACIFIC KOMBI, 1996/97 r., 166 tys 
km, 1900 cćm, TDI, 110 KM, granatowy m d, klimatro­
nic, ABS; d. szyby, rdingi dach., 2 drbagi, d. lusterka,
c. zamek, immob., el: reg. reflektory, dzielona i rozkła­
dana tylna kanapa, podlokietniki, obrotomierz, białe 
zegary, wspom kier. jasna lapicerka, skórzana kierow­
nica, zadbany bez korozji, cena -16.550 zł. Legnica, 
td 0880/91-03-00
VW PASSAT 85 SEDAN, 1996/97 r., 210 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, zielony metalik, 105 KM, Climatronic, 
komputer, 4 poduszki pow., d. otw. 4 szyby, wspoma­
gane, ABS, reg. kierownica, wdurowa tepicerka, dzie­
lona i składana kanapa tylna, 2 podlokietniki, d. reg. 
reflektory i lusterka, hdogeny, centr; zamek z funkcją 
domykana szyb - 21.200 zi. Mificz, td. 0507/08-52-11 
VW PASSAT B4 KOMBI, 1996/97 r., 170 tys. km, 1900 
ccm, TDI, biały, karta pojazdu, c. zamek, wspom. kier., 
ABS, 2 airbagi, d. szyby, d. szyberdach, relingi dach., 
rdda bag., radio -11.900 zi. Nysa, td. 0661/82-20-95 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1996/97 r„ 189 tys. km, 1900 
ccm, TD1110 KM, srebrny metdfc, klimatronic, ABS, 
poduszka pow., cenlr. zamek, wspomagane kier., 4 d. 
otw. szyby, d. reg. lusterka • 22.000 zl. Syców, powiat 
oleśnicki, td. 062/785-94-95,0604/27-78-61 
a  GHH VW PASSAT KOMBI, 1997 r.. 191 tys. km,. 
1900 ccm, TDI. czerwony, ABS, centr. zamek, 4 d. ster. 
szyby i lusterka, klimatronic, welur. tapicerka, wspo­
maganie kier., 4 poduszki pow., podokietnk, immobili­
zer, refingi dachowe - 25.400 zl. Wdbrzych, tel. 
074/842-5550,0607/15-20-09 www.vegacar.autogid- 
da.pl K78687996
-  VW PASSAT KOMBI, 1997 r„ 1900 ccm, TDI, bia­
ły, 4 poduszki pow., ABS, RO, centr. zamek, alarm + 
pilot - 17.000 zł. Proszkowice, tel. 071/390-77-93, 
0605/62-00-07 000034556

0  VW PASSAT B5 COMFORTLINE, 1997 r., 
1900 ccm, TDI, 110 KM, czerwony, sprowadzo­
ny, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 4 eł. 
otw. szyby, el. ster. lusterka, immobilizer, kom­
puter, wspomaganie kier., blokada skrzyni bie­
gów, automatic, stan idealny - 24.900 z ł . Sku­
pujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS”, Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, teł. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.auto-plus.com.pl 
W01153026

VW PASSAT B5 KOMBI, 1997 r., 130 tys. km, 1800 
eon, benzyna, ciemnozielony metafik, 4 poduszki pow., 
kfimalronc, ABS, d. olw. szyby i reg. lusterka, kompu­
ter, cenlr. zamek + pilot, wspomagane kier., dum. fdgi 
16*, RO z CD, serwisowany, I właśdcid -17.800 zi + 
opłaty. Bierutów, powiat oleśnicki, td 0888/81-07-79 
VW PASSAT KOMBI, 1997 r., 1900 ccm, TDI, czerwo­
ny, ABS, 2 poduszki pow., kfimatyzacja, d. ster. szyby
1 lusterka, refingi dachowe, rdeta bagażnika, kpł. kól 
zinowych, I właśdcid, zadbany -14.800 zł + opłaty. 
Dobieszowice, powiat krapkowicki, td. 0889/31-36-43 
VW PASSAT KOMBI, 1997 r, 271 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, niebieski, 4 poduszki pow., kfimaL, ks. 
serwisowa, fotde podgńewane, RO, c. zamek, d. szy­
by - 20.500 zl. Jawor, td. 0696/49-62-12
VW PASSAT B5 KOMBI, 1997 r., 147 tys. km, 1800 
ccm, tubobenzyna, bordowy, kfimatronic, ABS, centr. 
zamek + plot, d. otw. szyby, nawigacja sal, skrzynia 
biegów lipironic, wełurowo-skórzana tapicerka - 20.500 
zl + opłaty. Jawor, teł. 0604/22-07-40 
VW PASSAT SEDAN, 1997 r , 143 tys. km, 1600 ccm, 
benzyną granatowy, cenlr. zamek, immobilizer, ABS, 
wspomagane kier., pdne wyposażenie elekk., podgiz. 
lusterka, 4 poduszki pow., szybeidach, bez wypadku, 
garażowany, kpi. dokumentacja, serwisowany, stan b. 
dobry • 19.000 zł. Jdenia Góra; Id. 075/643-23-54, 
0507/10-02-28
VW PASSAT SEDAN, 1997 r., 125 tys. km, 1800 ccm, 
lurbo. błękitny meL, klimatronic, 4 airbagi, pełne wypo­
saż. elektr , ABS, c. zamek, wspom. kier., nowe opony, 
zarejestr., stan bdb - 21.000 zi. Legnica, tel. 
0601/78-73-59
VW PASSAT KOM81,1997 r., 153 tys. km, TD1110 
KM, zidony metafik, książka serwisowa, kfimatronic, 
pełne wyposażenie ełeklr., komputer pokładowy, 4 po­
duszki pow., kpi. opon zimowych, ałarm + plot, z GPS, 
zadbany, stan idealny - 24.700 zł. Legnica, tel. 
0668/32-99-16,0608/47-57-88 
VW PASSAT, 1997 r., 1600 ccm, 16V, grafitowy meta­
fik, klimatyzacja. 4 poduszki pow., d. otw. szyby, d. 
reg. łusteika, zarejestrowany, stan b. dobry • 19.500 zi. 
Oleśnica. Id. 0888/12-12-63 
VW PASSAT B5 SEDAN. 1997 r., 160 tys. km, 1900 
ccm, TDi, granatowy me talk, 2 poduszki pow, ABS, 
alum. fdgi, d. otw. szyby i szyberdach, d. reg. luster: 
ka i reflektory, centr. zamek, reg. kierownica, wspoma­
ganie kier., wdurowa tapiceika, hak, książka serwiso­
wa, zadbany, ekonomiczny, w kraju od 3 dni - 20.900 
żł. Paczków, td. 0606/78-24-02,0608/17-12-27 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1997 r„ 169 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 110 KM, buldkowy metafik, wspomagane 
kier., cenk. zamek, ABS, 4 poduszki pow., kfimatronic; 
4 d. otw. szyby, d. reg. lusterka, RO, wdurowa tapi­
cerka, stan b. dobry, sprowadzony - 22.500 zl + opłaty 
800 zł. Sobófca, powiat wrodawski, tel. 071/316-22-14, 
0601/78-23-69
VW PASSAT B5 SEDAN, 19971 ,123 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 110 KM, srebrny metafik, w kraju od 3 dn, 
obniżony fabrycznie, klimatyzacja, ABS, wszystkie d 
dodatki, kubełkowe fotde, centr. zamek, podgrz. sie­
dzenia, oryg. lakier, zadbany, zarejestrowany, stan ide­
dny - 27.800 zł. Wdbrzych, td. 0512/20-69-97 '
VW PASSAT. 1997 r., 1900 ccm, TDi 110 KM, srebrny 
metafik, kfimatronic, ABS, cenk. zamek, d. otw. 4 szy­
by, d. reg. lusterka, 4 poduszki pow., podgrz. siedze­
nia, wspomaganie i reguł kierownica, alum. fdgi, hak, 
i właśdad, stan idealny - 26.000 zl. Wambierzyce, td. 
074/871-9143
VW PASSAT. 1997 r.. 180 lys. km. 1900 ccm, TDi, czer- 
wono-czamy -16.000 z)+opłaty. WitOMce, powiat strze- 
liński, td. 0605/72-1045
VW PASSAT KOMBI, 1997 r, 165 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, granatowy metafik, 4 d . otw. szyby, 4 poduszki 
pow., wspomaganie, centr. zamek, szyberdach, alum. 
fdgi, ABS, rdingi, zadbany, stan b. dobiy, sprowadzo­
ny -17.400 zł + opłaty Wrodaw, td. 0601/71-45-50 
VW PASSAT B5 SEDAN. 1997 r., 180 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 110 KM, perłowobordowy, dufdgi, RM, d. 
szyby i szyberdach, d. lusterka, d. reg. reflektory, 2 
airbagi, c. zamek, zarejestr. i opłacony, w kraju od 4 
miesięcy -19.900 zł lub zamienę na tańszy, chętne 
diesd. Żagań, td. 0601/05-38-95 
a  H3H vw PASSAT SEDAN, 1997/98 r., 1800
ccm, benzyna, 20V, srebrny metdik, zarejestrowany, I 
wlaśc., 4 poduszki pcw.,.ABS, wspomagane, centr. 
zamek, klimatyzacja, Mul-T-Lock, RO, d. ster. szyby i 
lusterka, podepz. siedzenia, wdur. tapicerka, bez wy­
padku, stan bdb -19.600 zł, możliwe raty lub zamienę. 
Otmuchów, powiat nyski, tel. 0694/38-23-68, 
0506/35-26-72 www.ta-ma.autogidda.pl K78663646 
ra H3H VW PASSAT SEDEAN, 1997/98 r., 170 
tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, jasnoniebieski meta- 
Ik, bez wypadku, I właśc. w kraju, kfimatronic, ABS, 
dibag, d. lusterka i szyby, dufdgi, wspomaganie, pod­
grz. lusterka, podgrz. fotele, wdurowa tap., komputer 
pokł., slan idealny, c. zamek, reg. kierownica, serwiso­
wany - 24.900 zi. Paczków, td. 077/431-71-10, 
0608/03-4943 K78688536 
VW PASSAT KOMBI, 1997/98 r , 1900 ccm, TDi 110 
KM, przerobiony na B6, klimatronic. 4 poduszki pow., 
ABS, nawigacja sat., 4 d. otw. szyby, d. reg. lusterka, 
podgrz. siedzenia, tempomat. wspomaganie kier., cenk.

zamek, RO, alum. felgi, automatic, w kraju od 2 lat -
25.800 zi lub zamienię. Bdesiawiec, td. 0609/54-76-90, 
075/734-72-65
VW PASSAT KOMBI, 1997/98 r., 230 tys. km, 1900 
ccm, TDI, niebieski, 4 poduszki pow., RO, centr. za­
mek, wspomaganie kier., ABS, d. otw. szyby, bez wy­
padku, b. zadbane jasne wnętrze, książka serwisowa,
d. reg. lusterka, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry 
-19.900 zł ♦ opłaty. Jeiena Góra, td. 0604/89-58-64 
VW PASSAT KOMBI, 1997/98 r.. 156 tys. km, 1800 
ccm, wtrysk, czerwony, klimat., ABS, 4 airbagi, el. szy­
by (2), wspom. kierowney, d. lusterka, c. zamek, rde­
ta bag., zadbany, bez wypadku, zarejestr. - 21.300 zł 
Kłodzko, td. 0605/37-07-70 
VW PASSAT KOMBI, 1997/98 r., 260 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 110 KM, granatowy, dum. fdgi 16*, klimaty­
zacją wszystkie d. dodatki, obniżony, po tuningu, książ­
ka serwisowa, stan b. dobry - 23.000 zł. Oleśnica, Id. 
0602/4746-95
VW PASSAT B5 COMFORTLINE KOMBI, 1997/98 r„ 
1900 ccm, TDI, TDi, 110 KM, granatowy meL, kfimaL,' 
4 drbagi, 4d. szyby, ABS, alaim, immob., wspom. kier., 
komputer, skórzano-wdurowa tap., podokietniki, alu­
fdgi, nowe opony, serwisowany, stan idedny, weluio- 
we wykończenia, refincp dach., rdeta bag., kubełk. fo- 
tde - 23.900 zl * opłaty 1.200 zł. Sobólra, powiat wro­
dawski, tel. 071/391-05-85,0602/79-54-84 
VW PASSAT B5 KOMBI COMFORTLINE, 1997/98 r., 
164 tys. km. 1900 ccm, TDI, 110 KM, czamy met., udo­
kumentowany przebieg, ks. serwisowa, dokumentacja 
z przeglądów, kfimatronc, 4 airbagi, dufdgi, jasnosza­
ra tapicerka, RO z CD, komputer pokładowy, ABS, 2 
dni w kraju, zad>any - 24.900 zl. Sobótka, powiat wro­
dawski, tel. 0601/84-82-67
BI VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 177 tys. km, 1900 
ccm, desd, TDI, srebrny metafik, z 12.1998 r., zareje­
strowany, bez wypadcu, książka serwisowa, klimaty­
zacja, 4 poduszki pow., podgrzewane fotde, el. szyby i 
reg. lustoka, chłodziarka, wspomaganie, cenk. zamek, 
ABS, roleta bag. ikra tka bagażnika - 25.100 zł. Kłodz­
ko, td. 0695/65-17-11,074/869-03-53 I0064Ż026 
BI B3Z3 VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 190 tyś.
km, 1900 ccm, TDI, czamy metdik, wspomagane kier., 
4 poduszki pow., 4 d. szyby, ABS, tddon, klimatyza­
cja, stan idedny, zarejestrowany - 26.000 zi. Kostrzyn, 
powiat gorzowski, td. 0505/77-41-40 140611946 
ta DESH vw PASSAT SEDAN, 1998 r„ 148 tys.
km, 1800 ccm, benzyna, granatowy metdk, serwiso­
wany, ABS, darm + pilot, blokada skrz. biegów, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, kfimatronc, podyz. 
siedzenia, reg. kierownica, skórzana tap.,, wspomaga­
ne kier., 4 airbagi, komputer • 23.800 zł. Opole, tei. 
077/453-76-44 www.camil.autogidda.pl K78652276 
a  IHH vw PASSAT KOMBI. 1998 r., 182 tys. km, 
1900 ccm, TDi, 90 KM, czerwony, ABS, darm + plot, 
centr. zamek, d. szyby i lusterka, reg. kierownica, wspo­
magane kier., kpi. dokumentacja, stan bdb -19.500 zł. 
Pszenno, powiat świdnicki, td. 0662/00-52-61 
K78663056
B2 VW PASSAT, 1998 r., 280 tys. km, 1900 ccm, de­
sd, TDi, 110 KM, srebrny met., b. zadbany, właśdad 
niepalący, sprowadzony, 4 poduszki pow., ABS, 4 d. 
szyby, automatyczna kfimatyzacja, wdurowa tapicer­
ka oraz tylna roleta przestrzeni bagażowej (kombi), udo­
kumentowany przebieg • 23.500 zł. Szczecin, teł. 
0609/53-71-89,0510/27-35-83 I60639026 
VW PASSAT, 1998 r, 1800 ccm, 20V, insL gazowa, 
bogate wyposażenie, stan b. dobry • 24500 zł lub za­
mienię. Jarodn, td. 0509/86-95-13,062/747-88-14 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r., 170 tys. km, 1900 
ccm, TDI, bidy, 4 poduszki pow., ABS, ASC, klimaty­
zacja, centr. zamek, wspomagane kier., serwisowany,
d. otw. szyby, d. reg. fusterka, kubełkowe fotde, RO, 
stan idealny * 18.800 zl * opłaty. Jawor, tel. 
0606/82-10-21
=• VW PASSAT KOMBł, 1998 r., 1800 ccm. turbo D, 
czamy metafik, skórzana tapicerka, ABS, RO, podgrz. 
siedzena, drewniane wykończenia, alarm + pilot, 4 
poduszki pow. - 19.000 zł. Proszkowice, teł. 
071/390-77-93,0605/62-00-07 000034546 
*  VWPASSAT KOMBI, 1998r.,1900ccm, turbo D, 
biały, 2 poduszki pow., cenk. zamek, alarm + plot, stan 
idedny - 22.500 zl. Siekierowice, powiat deśnicki, td. 
0695/65-92-55 000034266 
VW PASSAT SEDAN. 1998 r., 138 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, granatowy metafik, klimatronic, 4 poduszki 
pow., d. ster. szyby i łusteika, wspomaganie kier., ałum. 
fdgi, komputer, drewniane wykończenia, ABS, centr. 
zamek, darm * pilot w kraju od tygodna, książka ser­
wisowa - 25.500 zl. Bida, powiat prudnicki, tel. 
0608/88-78-54
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r, 83 tys. km; 1800 ccm, 
burgundowy metafik, nowa inst gazowa, garażowany, 
bez wypadku, stan b. dobry, wspomagane kier., 2 po­
duszki pow., centr. zamek * pilot, darm, refingi dacho­
we, wyposażenie eł., nowe opony, rozrząd, klocki i de­
je • 25.000 zł. Bielawa, powiat dzierżonowski, tel. 
0663/12-84-36
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r., 156 tys. km. 1900 
ccm, TDL110 KM, biały, ABS, 4 poduszki pow., d. otw 
szyby, el. reg. lusterka, automat, klimdyzacja Clima­
tronic, podgrz. siedzena, szyberdach, alum fdgi + kpi. 
kół zimowych, jasne wnękze, drewniane wykończenia, 
zadbany, garażowany - 24.000 zł lub zamienię. Boga­
tynia, td. 075/773-30-13,0500/10-64-99 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1998 r„ 174 tys. km, 1900 
ccm, TDi, 110 KM, nebieski metdik, kfimatronc, ABS,
d. otw. szyby i reg. lusterka, 4 poduszki pow., cenk. 
zamek, wspomaganie kier , w kraju od 10 dni, zareje­
strowany, stan idedny - 27.800 zl, możfiwe raty. By­
strzyca Kłodzka, td. 0601/58-14-74 
VW PASSATSEDAN, 1998 r., 175 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, 110 KM, czamy met.) el. szyby, 4 poduszki pow., 
ABS, c. zamek, el. lusterka • 24.900 zł. Jawor, tel. 
0696/49-62-12
VW PASSAT KOMBI, 1998 r, 180 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, 110 KM, zielony met* 4 poduszki pow., ABS, kli­
mat., c. zamek, d. szyby, alufdgi - 24.000 zł. Jawor, 
td. 0696/49-62-12
VW PASSAT SEDAN, 1998 r /1900 ccm, TDI, 110 KM, 
zidony metafik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
klimatronic, pólskórzana tapiceika, pełne wyposażenie 
dektr., ałum. fdgi, ksenonowe reflektory, kupiony w 
salonie, zarejestrowany, stan idealny • 26.900 zł. Kęp­
no. td. 062/782-71-31,0880/72-20-69 
VW RASSAT KOMBI. 1998 r.. 140 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, 110 KM, czamy metalik, bez wypadku, klimako- 
nic, 4 poduszki pow., RO, d. otw. szyby i reg. lusterka, 
centr. zamek, 5-biegowy, rdeta bagażnika, refingi da­
chowe, hak, wspomaganie kier. - 24.700 zł. Kępno, td. 
0508/17-59-07,0691/36-1444 
VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 1900 ccm, TDI, srebrny, 
klimatyzacja, ABS, d. otw. szyby, ksenonowe reflekto­
ry stan dobry. 4 poduszki pow., w kraju od 5 lat - 25.500 
zł. Lubin, td. 0609/0347-72 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1998 r„ 194 tys. km, 1800 
ccm, 20V, bidy, 125 KM, Cfimatronic, ABS, d. otw. 4 
szyby, 4 poduszki pow., podokietnk, darm z funkcją 
antynapadową * pilot garażowany, zadbany, kupiony 
w kraju - 20.500 zi. Namysłów, Id. 077/410-53-97, 
0606/80-38-29
VW PASSAT KOMBI, 1998 r„ 160 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, granatowy met., klimat, ABS, jasne wnętrze, za­
rejestr., tydzień w kraju, stan bdb - 23.900 zł. Nysa, td. 
0501/51-0240
VW PASSAT, 1998 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, gra­
natowy, ABS, c. zamek, d. szyby + pilot alarm, przy- 
dernn. szyby, ksenony, hd(, kfimatronic, RO z MP3, po 
przeglądzie - 27.000 zl. Rawicz, tel..0501/79-69-86

VW PASSAT B5 SEDAN. 1998 r., 120 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski metafik, kupiony w 
salonie, stan idedny • 21.500 zł lub zamienę. Wd­
brzych, td. 0602/45-10-74,0501/62-80-22 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1998 r„ 105 tys km, 1900 
ccm, TD1110 KM, biały, w kraju od kilku dni, zareje­
strowany, czamo-granatowa skórzana tapicerka Alcan- 
tara, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, pdne wyposa­
żenie dektr., podgrz. siedzenia, serwisowany, stan ide­
dny - 28 500 zł. Wałbrzych, fet 0512/20-69-97 
VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 182 tys. km, 1800 ccm, 
20V, benz., biały, kłimalronic, 4 d. szyby, 4 poduszki 
pow., ABS, RO z CD, d. i podgrz. lusterka, w kraju od
3 mies., zarejestr. -'20.700 zi. Wrocław, teł. 
0692/80-38-83
VW PASSAT B5 SEDAN, 1998 r., 200 tys. km, 1900 
ccm, TDi, 140 KM, periowozidony, d. otw. szyby, d. 
reg. lusterka, cenk. zamek, darm * pilot automat do­
mykanie szyb, 4 poduszki pow., system antynapadu, 
klimatyzacja, RO, wdurowa tapicerka, podgrz. fotele, 
dum. fdgi i opony 16*. nowe opony zimowe, bez wy­
padku, po wymianę pasków i płynów, stan idealny •
26.900 zt Wrodaw, td. 0502/34-1049,0606/82-25-63 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1998 r., 126 tys. km, 1800 
ccm, 20V, benzyna, srebrny metafik, kfimatronic, ABS,
4 poduszki pow., 4 d. otw. szyby, centr. zamek + pilot, 
wspomaganie, wdurowa tapiceika, hdogeny, reguł 
kierownica, podokietniki tylny i przedni, w kraju od 6 
mies., stan b. dobry, książka serwisowa • 23.800 zł. 
Wrodaw, tel. 0663/2441-50
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r., 181 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 110 KM, srebrny, kfimatronc, 4 drbagi, 4 d 
szyby, ABS, wspom. kier., c. zamek, podgrz. fotde, 
komputer, sprow., ks. serwisowa, do małych poprawek 
blacharskich • 17.500 zi * opłaty ok. 1.200 zł. Wtocław, 
td. 0607/49-38-98
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r., 183 tys. km, 1900 
ccm, TDi, srebrny, kfimatronc, 4 airbagi, 4 d. szyby, 
ABS, wspom. kier., c. zamek, podgrzfotełe, RO, alarm, 
w kraju od 3 mies., zarejestr., garażowany, slan bdb -
25.500 zł. Wrocław, tel. 0601/7049-98
VW PASSAT SEDAN, 1998 r., 130 tys. km, 1600 ccm. 
benzyna, granatowy, 4 poduszki pow., wspomagane 
kier., klimatyzacja, ei. otw. szyby, ABS, w kraju od 8 
miesięcy, stan b. dobry - 21.500 zł. Wschowa, td. 
0663/34-7049
13 330 VW PASSAT SEDAN, 1998/99 r., 1900 
ccm, TDI, 110 KM, błękitny metafik, sprow. z Francji, 
zarejeskowany, klimatyzacja, 4 d. szyby i lusterka, 4 
drbagi, dum. fdgi * opony zimowe, komputer, tempo­
mat RO. wdur, podokietnik, dzidona kanapa, cenk. 
zamek, fabryczny darm, atrakc. wygląd - 26.800 zł. 
Świdnica, td. 074/853-31-10,0515/07-69-30 www.be- 
stcar.autogidda.pl K78687296 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998/99 r., 179 tys. km, 1900 
ccm, TDi 90 KM, czamy metafik, klimatyzacja, 4 po­
duszki pow., d. reg. szyby, lusterka i szyberdach, ABS, 
centr. zamek, refingi dachowe, roleta bagażnika, RO, 
bez wypadku, zadbany, stan b. dobry - 25.700 zl + opła­
ty. Chojnów., powiat legnicki, td. 0602/29-7147 
VW PASSAT B5 COMFORTLINE KOMBI, 1998/99 r., 
1800 ccm, 20V, peiiowozielony metafik, I właścicid, 
kupiony i serwisowany w salonie (książka, faktura), ga­
rażowany, oryg. przebieg, klimatronic, komputer pokła­
dowy. 4 poduszki pow., el. otw. szyby i podgrzewane 
iustaka. roleta bagaźnka, refingi dachowe, ABS+ASR, 
RO + CD, podokietnk - 21.400 zi. Kamieniec Ząbko­
wicki, td. 0698/35-74-74
VW PASSAT B5 KOMBI SYNCRO, 1998/99 r., 153 tys. 
km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, periowofroietowy, jasna 
skórzana tapicerka Aicantara, napęd 4x4, kfimatronc, 
4 poduszki pow., d. otw. szyby, alum. felgi, centr. za­
mek, skórzana kierownica, bez wypadku, zadbany - 
25200 zi + opłaty. Legnica, td. 0888/99-36-32 
VW PASSAT KOMBI, 1998/99 r.. 170 tys. km, 1600 
ccm, benz., inst. gaz, granatowy meL, nowa inst gaz 
z sekwencyjnym wtryskiem, stan idedny, bez wypad­
ku, 4 airbagi, ABS, kfimaL, Webasto, pdne wyposaż, 
dektr , szyberdach, wdurowa tap., zarejestr. - 23.500 

. zl. Opole, td 0504/1946-77 .
VW PASSAT SEDAN. 1998/99 r., 178 tys. km, 1900 
ccm, TDi, kfimatronc, 2 poduszki pow., centr. zamek,
d. otw. szyby, d. reg. lusterka, wekrowa tapicerka, pod- 
lokietnik (x2), komputer, oryg. RO, zarejeskowany, opła­
cony, techn. sprawny w 100%, stan idedny - 26.900 zł. 
Ostrów Wlkp. Td. 0694/79-27-09 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998/99 r., 150 tys. km, 1900 
ccm, TDi, bordowy metafik, 110 KM, beż wypadku, kli­
matyzacja, ABS, SRS, 4 poduszki pow., pełne wypo­
sażenie dektryczne, wdurowa tapicerka, wersja fi mi­
łowana, darm, immobilizer, RO, zadbany, garażowa­
ny, stan idedny • 26.700 zl (możliwe raty) lub zamie­
nię. Paczków, td. 077/431-6446,0606/44-97-54 
-VW PASSAT KOMBI, 1998/99 r., 190 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 110 KM, czamy metdik, kfimatronic, ABS, 
centr. zamek, 4 d otw. szyby, d. reg. lusterka, podo­
kietniki, 4 poduszki pow., RO, wspomagane kier., skó­

rzana kierownica, śdągany hak, zadbany sprowadzo­
ny, zarejestrowany - 27.500 zł. Strzelin, tel. 
0607/11-87-83
VW PASSAT SEDAN COMFORTLINE, 1998/99 r„ 
1800 ccm, 150 KM, periowogranatowy, 4 poduszki pow.,
d. szyby, klimaL, RO Biaupunkt Gamma, wdurowa tap., 
podokietnik, akifeigi O.Z Radng, Mul-T-Lock, kupio­
ny i serwisowany w ASO u Wojtanowicza, I wlaśc., prze- 
gląd do 2007 r. - 25.900 zi. Wrocław, td. 0788/34-95-71 
VW PASSAT, 1998/99 r., 140 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
110 KM, srebrny, limuzyna, kfimatronc, alufdgi, welu­
rowa tap., stan bdb, serwisowany, do lakierowania zde­
rzak i błotnik, stan bdb - 20.500 zł. Wrodaw, tel. 
0888/24-24-89
VW PASSAT KOMBI, 1998/99 r , 1800 ccm, turbo, 150 
KM, błękitny meL, kfimaL, klimatronic, ABS, darm, 
wszystkie eiektr. dodatki, drbagi, c. zamek, wełurowa 
tap., serwisowany w ASO, stan techn. i blacharki bdb •
23.200 zł. Ząbkowice Śląskie, td. 074/810-08-18, 
0601/3747-22
VW PASSAT KOMBI, 1998/99 r, 174 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 110 KM, czamy metdik, ABS, wspomagane 
kier., 2 poduszki pow., kfimatronc, beżowa skórzana 
tapicerka, kubełkowe fotde, pdne wyposażenie d., 
dum. fdgi 16", opony zimowe, sprowadzony, stan b. 
dobiy - 25.700 zł. Złotoryja, td. 0508/25-21-53 
VW PASSAT KOMBI, 1998/99 r, 212 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 90 KM, czamy meL, ABS, wspom. kierowni­
cy. podgrz. fotele, komputer. 4 drbagi, klimatronic, 
wszystkie dektr. dodatki, dufdgi, RO, sprow., stan bdb, 
ks. serwisowa - 24.900 zi.-Złotoryja, tei. 0508/25-21-53 
B i 0313 VW PASSAT B5 KOMBI, 1999 r„ 132 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, zidony, 4 drbagi, ABS, d. 
lusterka, klimatronic, c. zamek, wspom. kier., refingi 
dach., 4 ei. szyby, welur. tap., roleta bag., immobilizer, 
2 podokietniki, dzid. kanapa, reg. kier., I właśdcid, 
sprow. na kolach, slan Bedny, możl wysłana zdjęć- 
e-mailem - 22.300 zi + opłaty, woj. dolnośląskie,*td. 
0505/14-79-01.0501/71-73-88 I60634936 
VW PASSAT KOMBI, 1999 r, 204 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, jasnoniebieski metdfc, ABS, 4-poduszki powietrz­
ne, eł. regulowane szyby i lusterka, kfimatronic, dumi­
niowe fdgi, 4 dement do poprawek lakierniczych -
20.500 zł. Bolesławiec, td. 0601/58-81-33 ZD0K04405 
□  H3B VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 182 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 110 KM, bidy, ABS, alarm + plot cenk. 
zamek, d. ster. szyby i iusleika, Óimakonic, reg. kie­
rownica, wspomaganie kier., 4 airbagi • 20.500 zi. 
Pszenno, powiat świdnicki, td. 0662/00-52-61, 
0510/08-67-19 K78663046
BI VW PASSAT KOMBI, 1999 r , 181 tys. km, 1900 
ccm, 110 KM, srebrny metafik, zarejeskowany, | właśc., 
wszystkie d. dodatki, klimatronic. komputer, poduszki
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pow., ABS, wspomaganie, kontrola trakcji, roleta bag., 
rełingi dach., podokietnik, stan idealny, serwisowany, 
książka serwisowa, 3 kluczyki, alarm + pilot • 26.900 
zl. Ziębice, tel. 0513/41-80-25, 074/819-17-14 
100642186
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 194 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, 116 KM, zielony met., I rej. w 2000 r., wspom. kie­
rownicy, ABS, ESP, el. szyby, el. lusterka, 4 airbagi, 
podgrz. fotele, klimat., Webasto * pilot, bez wypadku, 
1 dzieńwkrąu, welurowa tap ., roleta bag., rełingi dach
- 27.600 zl. Kępno, tei. 0601/57-72-79
VW PASSAT KOMBI, 1999 r„ 225 tys. km, 1900 ccm, 
TOI, 90 KM, biały, 4 airbagi, ABS, c. zamek, wspom 
kierownicy, komputer, podgrz. fotele, welurowa tap., ks. 
serwisowa, alarm, oryg. RO Blaupunkt Gamma, rełingi 
dach., roleta bag. • 23.800 zł. Złotoryja, tel. 
0600/26-59-62,0604/75-64-63
-  VW PASSAT B5 SEDAN, 1999 r, 156 tys. km. 
1900 ccm, TDl, 115 KM, granatowy metalk, pełne wy­
posażenie elektr., w kraju od roku • 25.500 zł. Wieru­
szów, lei. 062/783-64-31 000033436
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 
20V, czerwony, stan idealny, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ABS, 4 poduszki pow., podlokieftk, rełingi da­
chowe, roleta bagażnlca, kimatronic, podgrz. siedze­
nia, pełne wyposażenie ełektr. -22.600 zł lub zamie­
nię. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-27-58, 
0604/14-77-55
VW PASSAT SEDAN, 1999 r., 1900 ccm, TDl, czamy 
mel, pełne wyposaż., klimatronic, oryg. RO, nie wy­
maga wkładu finans, po wymianie paska roziządu, fil­
trów i oleju, zarejestr. - 29.000 zł. Bolesławiec, teł. 
0503/97-49-19
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999 r., 180 tys. km, 1900 
ccm, TDl, 110 KM, grafitowy metalik, kimatronic, ABS, 
el. otw. 4 szyby i reg. lusterka, 4 poduszki pow., roleta 
bagażnika, rełingi dachowe, cenlr. zamek alarm i pilot, 
wspomaganie kier., w kraju od 15 dni, zarejestrowany -
27.800 zł, możliwe raty. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0601/58-14-74
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 160 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, ziełony (butelkowy) met., wspom. kier., klimat, alu­
felgi, airbag, el. szyby, el. lusterka, ABS, ASP, w kraju 
od 6 miesięcy, zarejestr., bez wypadku, c. zamek -
29.900 zł. Góra, lei. 065/543-44-57,0697/11-11-61 
VW PASSAT B5 SEDAN COMFORTLINE; 1999 r., 136 
tys. km, 1900 ccm, TDł, pertowoniebieski metaSk, ałarm, 
RO, ABS, wspomaganie kier., cenlr. zamek + pilot, el. 
ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
ASR, TC, welurowa tapiceika, podgrz. fotele, kompu­
ter, kfimatyzowany schowek, 2 podłokietniki, sprowa­
dzony, stan idealny, serwisowany • 28.900 zł. Jawor, 
lei. 0503/10-58-58,0502/29-85-50 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999 r„ 134 tys. km, 1900 
eon, TDl, 116 KM, aframenfowy metafik, 4 poduszki 
pow., ABS, ESP, TC, tempomat, pełna elektryka, el. 
otw. szyby, halogeny, RO, alum. felgi, Hnmobiizer, 2 
podłokietniki, klimatronic, bez wypadku, serwisowany, 
stan idealny - 28.500 zi ♦ opłaty. Jawor, tel. 
0503/71-26-79
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
benz., niebieski mel, 4 poduszki pow., klimatronic, tem­
pomat, el. szyby, el. lusterka podgrzewane, komputer, 
ks. serwisowa • 20.900 zł. Jawor, tel. 0696/49-62-12 
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 156 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, 115 KM, granatowy metalik, kfimatyzacja, wspo­
maganie kier., ASR, ABS, eł. szyby, el. lusterka, spro­
wadzony z Niemiec, stanb. dobry - 25.900 zi. Kłodzko, 
tel 0609/95-04-83
VW PASSAT, 1999 r., 84 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
biały, 4 poduszki powietrzne, centr. zamek, eł. otw. szy­
by i reg. lusterka, ABS, oryginalny przebieg, zarejestro­
wany, od 4 miesięcy w kraju • 21.000 zŁ Kłodzko, tel. 
0887/09-60-46
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 160 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, 116 KM, srebrny mel, klimatronic, 4 airbagi, el. 
szyby, el. lusterka, ABS, ASR, komputer, welurowa tap., 
alufelgi, ks. serwisowa, oryg. przebieg, stan idealny -
26.800 zł. Legnica, tel. 0698/49-16-00
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999 r., 150 tys. km, 1800 
ccm, 20V, ziełony, kimatronic, 4 poduszki pow., alum. 
felgi 17", el. otw. szyby, welurowa tapicerka, wspoma­
gane kier , ABS - 25.500 zl. Lubin, tel. 0601/26-80-62 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999 r., 135 tys. km, 1800 
ccm, 20V, ciemnoniebieski, 4 poduszki pow., centr. 
zamek, kfimatronic, ABS, el. otw. szyby, eł. reg. luster­
ka, roleta bagażnika, refingi dachowe • 18.900 zł+opła­
ty. Lwówek Slipki, lei. 0693/62-25-37 
VW PASSAT COMFORTLINE KOMBI, 1999 r, 1900 
ccm, tjrbo D, czamy metafik, pełne wyposażenie elektr., 
alarm + pilot, refingi dachowe, garażowany - 29.900 zł. 
Roztoki, powiat kłodzki, teł. 0515/09-06-10 
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 185 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, czamy metalik, 116 KM, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow, ABS, ASR, wspomaganie, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, alarm, komputer, hak odpinany, 
RO oryginalny, refingi dachowe, roleta, podgrzewane 
fotele, bez wypadku, I właściciel, zarejestrowany -
30.500 zł. Strzegom, teł. 0605̂ 57-64-56 
VW PASSAT KOMBI, 1999 r„ 175 tys. km, 1900 ccm. 
TDl 110 KM, czamy, kfimatronic, wspomaganie kier., 
ABS, 4 poduszki pow., eł. ster. 4 szyby i lusterka, rełin­
gi dachowe, komputer, tempomat, drewniane wykoń­
czenia, skórzana tapiceika, slan idealny - 26.800 zl. 
Wałbrzych, tel. 0886/35-59-53,0608/72-53-09 
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 162 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, srebrny metalk, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., 4 el. otw. szyby, centr. zamek, alarm - 26.500 zł + 
opłaty. Wrocław, teł. 071/360-87-13,0509/69-61-21 
13 H3H VW PASSAT B5 SEDAN, 1999/00 r, 160 
tys. km, 1800 ccm, lurbo E, zielony metalik, 150 KM, c. 
zamek, immob... ABS, wspom., el. szyby i lusterka, 2 
airbagi, kfimatronic, RO, immobifizer, bez wypadku, ga­
rażowany, z salonu - 26.700 zl. Wałbrzych, tel. 
074/842-55-50,0607/15-20-09 www.vegacarautogieł- 
da.pl K78688186
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999/00 r., 142 lys. km, 1900 
ccm, TDI, 116 KM, czamy metafik, 4 poduszki pow., 
kfimatronic, ABS, ESP, TC, pełne wyposażenie elektr., 
el. otw. szyby, tempomat, komputer, halogeny, alum. 
felgi, RO, 2 podłokietniki, kaibon, I właściciel, bez wy­
padku, serwisowany, stan idealny - 29.500 zl + opłaty. 
Jawor, teł. 0503/71-26-79
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999/00 r., 132 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 116 KM, bordowy metalk, 4 poduszki pow., 
kfimatronic, ABS, ESP, TC, pełne wyposażenie elektr., 
el. otw. szyby, komputer, RO, 2 podłokietniki, weluro­
wa tapicerka, immobifizer, alarm/opony zimowe, bez 
wypadku, serwisowany, stan idealny - 29.300 zl + opła­
ty. Jawor, lei. 0503/71-26-79 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999/00 r., 140 tys. km, 1900 
ccm, TDl, 116 KM, srebrny metalk, ałarm, RO, ABS, 
wspomaganie kier., cenlr. zamek * pilot, el. ster. szyby 
i lusterka, klimatyzacja, 4 poduszki pow., kfimatronic, 
ASR, TC, komputer, kfimatyzowany schowek, I właści­
ciel, sprowadzony, bez wypadku, serwisowany, stan 
idealny - 27.900 zł. Jawor, tel. 0503/10-58-58, 
0502/29-85-50
VW PASSAT 35 KOMBI, 1999/00 r., 132 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 116 KM, bordowy metalk, 4 poduszki pow., 
ABS, ESP, kfimalronic, pełne wyposażenie elektr., ej. 
otw. szyby, immobilizer, alarm ♦ plot, 2 podłokietniki, 
bez wypadku, serwisowany, stan idealny - 29.500 zl. 
Jawor, tel. 0503/71-26-79
VW PASSAT B5 KOMBI. 1999/00 r., 178 tys. km, 1900 
ccm, TDl, perłowdbiały, ABS, ASR, 4 poduszki pow., 
klimatyzacja, wyposażenie el., wspomaganie kier., 
centr. zamek, kpi. dokumentacja, kpi. kluczy RO, re­
łingi dachowe, roleta bagażnika, siatka, I wrfasabeł. bez

wypadku • 22.400 zi. Korfantów, powiat nyski, teł. 
0501/31-67-30
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999/00 r„ 230 tys. km, 1900 
ccm, TDl 130 KM, pertowoczamy, pełne wyposażenie, 
ABS, ASR, kfimatronic, skórzana tapicerka Alcantara, 
telefon koró&kowy, pełne wyposażenie elektr., podgrz. 
siedzenia, klimatyzowany schowek, alum. felgi, bez 
wypadku, garażowały, I włdśeicieł w kraju, serwiso­
wany - 29.300 zl. Lubin, tel. 0601/51-43-60, 
0888/17-43-95
VW PASSAT SEDAN, 1999/00 r„ 107 tys. km, 1800 
ccm, 20V, srebrny metalk, nowo sprowadzony, zareje­
strowany, karta pojazdu, klimatronic, 4 poduszki pow., 
ABS, ESP, wspomaganie kier , cent', zamek, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, książka serwisowa, RO z CD, 
stan idealny - 24.900 zi. Rawicz, tel. 0607/09-45-04 
VW PASSAT, 1999/00 r„ 1900ccm, TDl, kremowy, ABS, 
4 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, RO, klimaty­
zacja, skórzana tapicerka, alarm, serwisowany, spro­
wadzony - 20.900 zł. Wabrzych, teł. 0605/11-28-22 
VW PASSAT KOMBI, 1999/00 r., 170 tys. km, 1900 
ccm, TDl, srebmoniebieski metalik, el. otw. szyby, pod­
łokietnik, RO, centr. zamek, klimatronic, serwisowany, 
I właściciel, bez wypadku, stan idealny - 26.500 zi + 
opłaty 1.000 zł. Wrocław, tel. 0510/06-11-65, 
071/781-27-54
VW PASSAT B5 COMFORTLINE KOMBI, 1999/00 r., 
1900 ccm, TDl, 110 KM, srebrny metalk, I właściciel, 
zarejestrowany, oryg. lakier i przebieg, pełne wyposa­
żenie elektr., klimatyzacja, 4 airbagi, slan idealny -
29.400 zł. Żukowice śląskie, tel. 0698/35-74-74 
03 Hura vw PASSAT KOMBI, 2000 r., 190 tys. 
km, 1900 ccm, TDI, 116 KM, perłowoczerwony, silnk 
na pompowtryskiwaczach, pełne wyposażenie, klima­
tronic, el. szyby, cenlr. zamek, 4 airbagi, el. lusterka, 
wspom. kier., ABS, ESP, podgrzewane fotele, kompu-

teł. 074/666-60-50,0601/56-62-26 www.autoplus.auto- 
gielda.pl K78682066
13 H3H VW PASSAT B6 SEDAN, 2001 r, 180 tys 
km, 2500 ccm, TDI, grafitowy metafik, klimatonic, ABS, 
TCS, alum. felgi, centr. zamek, 4 el. otw. szyby, pod­
grz. siedzenia, skórzana tapicerka, szyberdach, t$r>- 
pomat, ksenonowe relektoiy, obniżony, bez wypadku, 
slan b. dobry, zarejestrowany, udokumentowany prze­
bieg • 43.500 zł. Ziębice, tel. 074/819-41-07, 
0602/45-89-87 www.osiadacz.autogielda.pl 
K78678516

O  VW PASSAT B6 COMFORTLINE KOMBI, 
2001 r., 1800 ccm, turbo, 150 KM, oliwkowy 
metalik, I rej. w 2002 r., kupiony w salonie w 
Polsce, I właściciel, 2 poduszki pow., ABS, EPC, 
centr. zamek, klimatronic, 4 el. otw. szyby, eł. 
ster. lusterka, alarm, immobilizer, wspomaga­
nie kier., halogeny, rełingi dachowe, roleta, stan 
idealny • 38.900 z ł . Skupujemy auta za gotów­
kę. „AUTO-PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocławska 
23, teł. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01153036

VW PASSAT B6 KOMBI, 2001 r., 172 tys. km, 1900 
ccm, TDl, srebrny metalk, sprowadzony z Niemiec, slan 
b. dobry, ABS, kfimatyzacją 4 poduszki pow., refingi 
dachowe, rołela bagażnika, oryg radio • 34.000 zl + 
opłaty. Bolesławiec, tel. 0503/70-06-33, Niemcy, 
0049/176-28-19-42-42
VW PASSAT, 2001 r, 181 tys. km, 1900 ccm, TDl, czar­
ny, 4 poduszki pow., klimatronic, pełne wyposażenie 
eleklr , bez wypadku, welurowa tapicerka, ABS i inne, 
książka serwisowa, sprowadzony - 35.900 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0788/92-76-05
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ter, oryg. RO VW, halogeny, roleta bagażnika, rełingi 
dach. - 25.500 A, możl. wysiania zdjęć (email) Ole­
sno, tel. 0609/85-86-89 I40644746 
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 165 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny meL, 4 poduszki pow., klimal, RO z CD, 
fotele podgrzewane, eł. szyby, 4 poduszki pow., ks. ser­
wisowa, jasna tapicerka - 24.500 zl. Jawor, tel. 
0696/49-62-12
B3 VW PASSAT B6 KOMBI, 2000 r., i 30 tys. km, 
1900 ccm, TDl, srebrny metafik, tydzień w kraju, zare- 
jes kowany, pełne wyposażenie elekryczne, klimatro­
nic, ABS, alufelgi, welur, rełingi dachowe - 33.900 zł 
lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-60-24, 
0609/20-12-75 I40639856 
VW PASSAT B5 SEDAN HIGHUNE, 2000 r., 150 tys. 
km, 1900 ccm, TDl, szary metalk, alarm, RO, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, el. ster szyby
1 lusterka, klimatyzacja,' 4 poduszki pow., kfimatronic, 
ASR, tempomat, welurowa tapicerka, podgrz fotele, 
ROzCD, kfimatyzowany schowek, 2 podokietnki, spro­
wadzony • 29.900 zł. Jawor, tel. 0503/10-58-58, 
0502/29-85-50
VW PASSAT B5 KOMBI COMFORTLINE, 2000 r., 139 
tys. km, 1900 ccm, TDl, czamy metafik, ałarm, RO, 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, alum. 
felgi, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., kfimatronic, ASR, TC, welurowa tapicerka, klima­
tyzowany duży schowek, 2 podokietnki, I właściciel, 
sprowadzony - 28.900 zł. Jawor, teł. 0503/10-58-58, 
0502/29-85-50
VW PASSAT B5 KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, TDl, kre­
mowy, 116 KM, ABS, ASR, 4 poduszki pow., klimały- 
zacja, el. otw. szyby, eL reg. lusterka i szyberdach, 
podgiz. siedzenia, centr. zamek, alarm+pi ot, immobi­
lizer, refingi dachowe, skórzana tapicerka - 27.000 A + 
opłaty. Kamienna Góra, teł. 0691/13-34-73 
VW PASSAT B5 KOMBI, 2000 r., 122 tys. km, 1900 
ccm, TDl, granatowy mel, ks. serwisowa prowadzona 
do końca, el. lusterka, el. szyby, 4 airbagi, ABS, EBD,
c. zamek + pilot, wspom kierownicy, roleta bag., rełin­
gi dach., lusterka z kierunkowskazami, podgrz fotele, 
bez wypadku, w kraju od kiku dni, stan idealny - 26.900 
zl. Kępno, tel. 062/782-04-54, 0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
VW PASSAT KOMBI EDITION, 2000 r., 188 tys. km, 
1900 ccm, TDl, 116 KM, pertowoniebieski metalik, 6-bie- 
gowy, oryg. alum. felgi, ABS, serwo, cenlr. zamek, re­
łingi dachowe, bardzo ładne jasne wnętrze, sprowadzo­
ny z Niemiec, w kraju 1 dzień, stan idealny (posiadam
2 szl) - 29.300 A * opłaty rejestracyjne. Lubań, tel. 
075/721-65-75 po godz 20,0602/75-30-55
VW PASSAT, 2000 r., 202 tys. km, 1900 ccm, TDl, 90 
KM, złoty metalik, centr. zamek, alarm + pilot, 4 po­
duszki pow., el. reg. lusterka, eł. otw. szyby, kfimatro­
nic, nowe*opony, kpł. kół zimowych, ABS, ESP, RO, 
bez wypadku, serwisowany • 28.800 zł. Oława, teł. 
0693/10-36-64
VW PASSAT KOMBI, 200Ó r., 186 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, granatowy metafik, 116 KM, klimatyzacja, ABS, 
ESP, 4 poduszki pow., 6-biegowy, tempomat, kompu­
ter pokładowy, welurowa tapiceika, podtokietnk, wy­
posażenie elektryczne, immobilizer, alarm, hak, zare­
jestrowany - 29.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 
0608/42-45-20
VW PASSAT, 2000 r., 157 lys. km, 1900 ccm, TDl, 115 
KM, perłowogranatowy, nowo sprowadzony, zarejestro­
wany, karta pcyazdu, 6-biegowy, klimatronic, 4 podusz­
ki pow, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, RO, alum. felgi, refingi, stan 
idealny - 29.900 zl. Rawicz, tel. 0607/09-45-04 
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, TDl, 115 KM, 
grafitowy melalik, centr. zamek, ABS, klimatyzacja, 
ASR, wszystkie el. dodatki, sprowadzony • 27.900 zi + 
opłaty. Rawicz, teł. 0506/04-51 -71 
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 131 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, 115 KM, ciemnoczerwony, bez wypadku, klima­
tronic, alufelgi, c. zamek, welurowa tap., refingi dach., 
wszystkie ełektr. dodatki, airbagi, sinik nową genera­
cji - 28.500 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0661/10-83-49
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 180 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, grafitowy, klimatronic, 4 airbagi, el. szyby, el. lu­
sterka, alufelgi, c. zamek, 6-bieg., rełingi dach. srebr­
ne, ABS, ESP-30.500 zł. Wabrzych, tel. 0668/12-63-39 
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 1800 ccm, 8 poduszek 
pow., el. otw. szyby, klimatronic, ABS, ESP, stan ideal­
ny - 23.000 zl. Wrocław, tel 0692/06-92-23 
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, TDI, 115 KM, 
czerwony, ABS, ASR, ESP, 4 poduszki pow., skrzynia 
biegów Tiptronic, komputer, nawigacja sal, kfimatyza- 
cja, wszystkie el. dodaki, zestaw glośnomówiący No­
kia, wełirowa tapicerka, roleta bagażnika, refingi da­
chowe, hak, sprowadzony z Niemiec • 28.500 zl+opłaty. 
Wrocław, tel. 0693/03-68-30 
m  B5H3 VW PASSAT B5, 2001 r. 220 tys. km, 
2500 ccm, diesel, srebrny, ABS, el. sfer. szyby i luster­
ka, parktonic, klimatronic, ałum felgi, nawigacja, RO 
z CD, ksenonowe relektory, immoblizer, komputer, we­
lurowa tap., I właśc., model 2002 r., TV, wielofunkcyjna 
kierownica, chromowane ełem. karoserii, podgrz fote­
le • 37.500 zl do negocjacji. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0507/26-14-64,0669/78-93-44 140644156 
13 ffiHD VW PASSAT B6 SEDAN, 2001 r, 159 tys. 
km, 1900 ccm; TDl, biały, z salonu w Polsce, I wrfaśc., 
serwisowałby, 4 airbagi, ABS, centr. zamek, immobili­
zer, alarm, eł. szyby i lusterka, kfimatronic, wspomaga­
nie kier., halogeny, stan idealny - 37.900 zł. Wałbrzych,

VW PASSAT KOMBI COMFORTLINE, 2001 r., 18 tys. 
km, 1900 ccm, TDi, 130 KM, wspomaganie kier., el. 
reg. lusteika, RO + CD, komputer, immobifizer, centr. 
zamek * pilot, el. otw. szyby, ABS, el. podgrz. fotele, 
alum. felgi, skórzana tapicerka, rełinęp dachowe, po­
duszki pow:, TC, kiimatonic, czujniki deszczu, gotowy 
do rejestracji - 35.800 zl. Chocz, tel. 062/741-55-18, 
0602/45-59-10
VW PASSAT B6,2001 r., 145 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
biały, 130 KM, klimatronic, ABS, ESP, 4 airbagi, 4 el. 
szyby, el. lusterka, c. zamek, wspom. kier., radio z CD, 
welurowa tap., ks. serwisowa • 37.000 zł + opłaty. Ja­
strzębie Zdrój, teł. 032/474-04-80,0604/22-42-88 
VW PASSAT B6 KOMBI COMFORTLINE, 2001 r, 115 
tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 KM, demnozielony meta­
lk, pełne wyposażenie, automatic, rełingi dachowe, ni­
klowane wykończenia, ksenonowe reflektory, 2 kpi. 
opon, alum felgi 17”, serwisowany, sensor deszczu, I 
właśc., w kraju od 2 lal garażowany, kpi. dokumenta­
cja • 39 300 zi. Lubin, tel. 0604/97-67-04,076/842-80-30 
VW PASSAT SEDAN, 2001 r„ 125 tys. km, 1900 ccm, 
TDl 101 KM, ciemnograiitowy, ABS, cenlr. zamek, 
alarm, 4 eł. otw. szyby, kfimatronic, komputer, 4 po­
duszki pow., RO, dodatkowe zabezpieczenia przed kra­
dzieżą, 6 głośników + 4 gwizdki, wymienione waha­
cze, amortyzatory, klocki i tarcze - 37.600 zl lub zamie­
nię na tańszy. Opole, tel. 0662/12-49-48 
VW PASSAT B6 SEDAN, 2001 r., 105 tys. km, 1900 
ccm, 130 KM, srebrny metafik, el. otw. szyby oraz reg. 
lusterka i reflektory, wspomaganie kier., ABS, ESP, ASR, 
centr. zamek, 2 poduszki pow., hak, welurowa tapicer­
ka, kupiony w salonie, kfimalronic, chromowane dodatki, 
ciemne szyby, radk) .♦ MP3 -42.500 zł. Polanica Zdrój, 
powiat kłodzki, teł. 074/868-14-11,0501/79-37-61 
VW PASSAT B6 SEDAN, 2001 r., 167 tys. km, 1900 
ccm, TDł 130 KM, granatowy metafik, sprowadzony, 
bez wypadku, zarejestrowany, karta pojazdu, kfimalro­
nic, 4 poduszki pow., ABS, ESP, Wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby, ałun. felgi, RO, nawiga­
cja sat., stan idealny - 38.900 zł. Rawicz, tel. 
0504/08-03-85
VW PASSAT B6 KOMBI, 2001 r., 180 tys. km, 1900 
ccm, TDl, 130 KM, grafitowy metalk, ABS, ESP, 6 po­
duszek pow., 4 el. otw. szyby, cenlr. zamek, kfimatyza­
cja, alum felgi, oryg RO, sensor deszczu, el. reg. i 
składane lusterka, serwisowany, komplet kluczy, tez 
wypadku - 36.500 zł. Sobótka, teł. 071/795-20-52, 
0607/05-66-47
VW PASSAT SEDAN, 2001 r , 123 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, pertowoczamy, sprowadzony, I właściciel, bez wy­
padku, zadbany, pełne wyposażenie, stan idealny -
42.800 zł. Sobólka, teł. 071/316-20-06.0606/80-70-39 
VW PASSAT KOMBI, 2001 r., 102 tys. km, 1800 eon, 
turbo, zielony mel, alarm, ksenony, ałufełgi, 6 airba­
gów, 4 el. szyby, kłimatonic, szyby fotochromowe, chro­
mowane dodatki - 38.000 zł. Wrocław, tel. 
071/397-17-20 po godz 16,0608/66-58-45 
VW PASSAT B5,2001 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
130 KM, srebrny, 8 poduszek pow., tempomat, radk), 
wspom. kier., skórzana tapicerka, komputer, pełne wy­
posaż. elekt., w kraju od kiku dra - 35.500 zl ♦ opłaty. 
Złotoryja, tel. 0513/24-74-29 po godz. 15, 
0500/70-58-50
□  H3H VW PASSAT SEDAN, 2001/02 r., 122 tys. 
km, 1900 ccm, TDl, srebrny metafik, bez wypadcu, ty­
dzień w kraju, zarejestrowany, kfimatronic, 4 poduszki 
pow , ABS, eł. sfer. szyby i lusterka, centr. zamek, wspo­
maganie, reguł, kierownica, I właśc. w kraju, stan bdb, 
kpi. dokumentacja - 39.900 zł. Kłodzko, tel. 
0605/65-31-78 www.marsautogieldapł K78687416 
E3 B3H VWF*SSATB6 COMFORTLINE KOMBI, 
2001/02 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDl, 130 KM, gra­
natowy metafik, stan idealny, bez wypadku, z salonu, I 
właściciel, serwisowany, 6-biegowy, kfimatronic, ABS, 
ESP, komputer, welur, 4 airbagi, 4 el. szyby i lusterka, 
alufelgi, alarm, atrakc. wygląd, zadbany - 35.900 zl tub 
zamienię. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0604/08-40-56, 
0606/99-56-29 K78678726 
VW PASSAT B6 KOMBI, 2001/02 r, 181 lys. km, 1900 
ccm, TDl 131 KM, złoty metafik, ABS, ESP, kfimatro­
nic, ksenonowe relektory, 8 poduszek pow., nawiga­
cja sat., el. reg. lusterka, eł. otw. szyby, cenlr. zamek, 
komputer, tempomat, haiogeny, welurowa tapicerka, 
serwisowany, sprowadzony, zarejestrowany, stan ide­
alny - 39.900 A. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 
0516/05-2544
VW PASSAT B6 SEDAN COMFORTLINE, 2001/02 r., 
210 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 KM, czamy, ABS, ASR, 
alum. felgi, opony zimowe, alarm, immobifizer, podgrz 
lusterka, wszystkie el. dodatki, poduszki pow, bez wy­
padku, kupiony w salonie, serwisowany w ASO, bloka­
da, kfimatronic, RO z CD, garażowany, zadbany: I wła­
ściciel, książka serwisowa - 41.900 zl. Wrocław, tel 
0691/36-00-79
VW PASSAT KOMBI, 2001/02 r., 180 tys. km, 1800 
ccm, turbo, 150 KM, klimatronic, ABS, wyposażenie el., 
2 poduszki pow., ABS, wspomaganie, cenlr. zamek, I 
rej. w 2002 r., I właściciel - 28.900 zł. Wrocław, teł. 
0500/15-13-75,0887/54-76-30 
IZi H3Z3 VW PASSAT KOMBI, 2002 r., 168 lys 
km, 1900 ccm, TDl, kolor stalowy metalk, 5-biegowy, 
kfimatronic, 4 poduszki pow., 4 el. szyby, tempomat, 
komputer ABS, ASR, ASP, roleta bagażnka, refingi da­
chowe, ałum. felgi. kpi. kół zimowych, w kraju od kilku 
dni, bez wypadcu, serwisowany do 2006 r , stan ideal­
ny • 35.900 zl. Ciechów, powiat średzki, tel. 
0510/84-81-50,0788/68-88-81 I40639836

BI IS f l VW PASSAT KOMBI, 2002 r., 105 tys. 
km, 1900 ccm, dieseł, ziełony metafik, bez wypadku, 
kupiony w salonie. I właściciel, domykanie szyb, kli­
matronic, blokada skrzyni biegów, alarm, welurowa ta­
picerka, eł szyby i lusterka, kontrola trakcji. ABS, krat­
ka, stan b. dobry-43.000 zl Legnica, teł. 076/852-30-65 
140642936
C3 H3H VW PASSAT KOMBI, 2002r., 120 tys. km, 
1900 ccm, TDI, perłowogranatowy metafik, ABS, ałarm
* p ic i ałum. felgi, centr. zamek, el. otw. szyby, klima­
tronic, el. reg. lusterka, 4 pod. pow., reg. kierownica, 
wekfowa tapicerka, lempomal wspomaganie kier., bez 
wypadku, I właściciel w kraju, kpi. dokument., garażo­
wany: -41 500 zi. możliwe raty, zamiana. Paczków, tel. 
077/431-71-10,0608/03-49-43 K78688466
VW PASSAT KOMBI, 2002 r., 136 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 130 KM, biały, pełne wyposażenie eleklr., ABS, 
ESP, RO, klimatyzacja, alum. felgi, slan idealny - 35.500 
zi. Bolesławiec, leL 0691/60-18-16 
VW PASSAT KOMBI B6, 2002 r, 268 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 101 KM, kremowy, wspomaganie kier., kom­
puter, RO t.CD„immoblizer, centr. zamek + pilot, el. 
otw. szyby, alum. felgi, ABS, el. reg. lusterka, el. pod­
grz. fotele, halogeny, alarm, poduszki pow., TC, kfima­
tronic, gotowy do rejestracji - 29.500 zł. Chocz, teł. 
062/741-55-18,0602/45-59-10 
VW PASSAT KOMBI, 2002 r., 1900 ccm, TDl 130 KM, 
granatowy, ABS, ESP, 4 poduszki pow., alarm ♦ pilot, 
centr. zamek, pełne wyposażenie ełektr., podgrz sie­
dzenia i lusterka, klimatronic, tempomat, komputer, bez 
wypadku, I wiaśddeł w kraju, kpL dokumentacja, stan 
b. dobry, serwisowany - 35.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/643-23-54,0507/10-02-28 
VW PASSAT KOMBI, 2002 r, 184 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny metafik, centr. zamek, immoblizer, ABS, 
ESP, pełne wyposażenie elekt, podgrz siedzenia, 4 
poduszki pow, klimatronic, welurowa tapiceika, lem­
pomal bez wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, 
stan b. dobry - 35.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/643-23-54,0507/10-02-28 
VW PASSAT SEDAN, 2002 r., 170 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 130 KM, granatowy, 4 poduszki pow., A8S, ESP, 
TC, ałun. felgi, cenlr. zamek, wszystkie el. dodatki, 
podgrz. siedzenia i lusterka, klimatronic, wspomaga­
nie kier., RO, I właściciel w kraju, stan b. dobry-41.900 
zł. jelenia Góra, teł. 075/643-23-54,0507/10-02-28 
N/WPASSAT KOMBI, 2002 r., 135 tys. km, TDl, grana­
towy - 39.000 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0601/07-47-04 
VW PASSAT B6 SEDAN, 2002 r., 137 tys km 1900 
ccm, TDl, 130 KM, srebrny mel., ks. serwisowa prowa­
dzona do końca, eł. szyby, el. lusterka, 4-drzwiowy, 8 
airbagów, RO z CD, Tipkonie, kfimatronic, ESP, jasna 
tapicerka, nowe opony, RO, ABS, wspom., stan ideal­
ny, bez wypadku, w kraju od kilku dni - 38.900 zl. Kęp­
no, teł. 062/782-04-54,0605/334)5-96,0603/39-31-25 
VW PASSAT B6, 2002 r , 1900 ccm, TDł, beżowy, li­
muzyna, kfimatyzacja, el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, 
ESP, ABS, 4 poduszki pow., slan b. dobry - 27 500 zi * 
opłaty. Legnica, teł. 0609/32-704)6,0693/63-46-58 
VW PASSAT B6 COMFORTLINE KOMBI, 2002 r„ 90 
tys. km, 1900 ccm, TDl, 130 KM, zielony mel, I właśc., 
kpL dokumentacja, z salonu, ks. serwisowa, wszystkie 
elektr. dodatki, kłirńa lenie, ABS, ESP, RO z CD, 4 air­
bagi, eł. szyby (4), welurowa tap., aMełgi, stan bdb -
46.700 z l lub zamienię na inny. Legnica, tel. 
076/852-59-46,0609/80-60-84 
VW PASSAT. 2002 r., 170 tys km, 2500 eon, tubo D, 
czamy, skórzana tapicerka, ałum. felg, kfimatronic, 
serwisowany, tez wypadku, atrakcyjny wygląd - 38.000 
zŁ Nowa Wieś, teł. 076/817-12-23,0604/484)6-24 
vw  PASSAT B6 KOMBI, 2002 r., 140 tys km, 1900 
ccm, TDl, srebrny, kfimatronic, 6biegowy, welurowa 
tap., wszystkie ełektr. dodatki, alufelgi 16”, ciemne szy­
by oryginalne, tydzień w kraju, opłacony • 37.300 A. 
Nysa, teł. 0501/51-02-40,0501/25-83-08 
VW PASSAT COMFORTLINE, 2002 r, 86 tys. km, 1900 
ccm, TDl, 130 KM, srebrny metalk, kupiony w salonie, 
I właściciel 6-biegowy, ABS, ESP, kfimatonic, alarm, 
alum. felgi ♦ opony, serwisowany, zarejestrowany jako 
ciężarowy, zadbany *45.000 zl. Wałbrzych, teł. 
0600/43-904)1
VW PASSAT, 2002 r. 136 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 
KM, srebrny metafik, ABS, ESP, skrzynia biegów Tip­
tronic, kfimatonic, welurowa tapicerka, komputer, RO
♦ zmieniacz na 6 płyt el. otw. szyby, el. reg. i podgrz. 
lusterka, poduszki pow., alum felgi, bez wypadaj, spro­
wadzony - 43.000 zł. Wrocław, teł. 0517/68-69-72 
VW PASSAT VARIANT, 2002r„ 100 lys. km, 1900 ccm, 
TDI, perłowogranatowy, serwisowany - 43.000 zi. Zie­
lona Góra, tel 0885/71-45-57
VW PASSAT KOMBI, 2002/03 r., 216 tys. km, 190Q 
ccm, TDI, 130 KM, czamy metafik, ABS, ESP, 4 po­
duszki pow., tempomat, podgrz. siedzenia, pełne wy­
posażenie elektr , welurowa tapicerka, RO, regii. kie­
rownica, książka serwisowa, slan b. dobry - 39.900 zł. 
Jelenia Góra, teł. 075/643-23-54,0507/104)2-28 
VW PASSAT KOMBI, 2002/03 r , 145 tys. km, 1900 
ccm, TDl, 130 KM., srebrny metalk, 6-biegowy, kfima­
tronic, 8 poduszek pow.. nawigacja sat., pełne wypo­
sażenie ełektr., welurowa tapicerka, 2 kpi. kół, serwi­
sowany - 39.200 zł. Kępno, teł. 0607/76-53-76 
VW PASSAT B6 KOMBI, 2002/03 r , 150 tys km, 1900 
ccm, TDI, 131 KM, biały, kfimatronic, 8 airbagów, Tip­
tronic, tempomat, pełne wyposaż, eleklr., RO, haloge­
ny, ABS, ESP, podgrz fotele, komputer, sensor desz­
czu, ks. serwisowa, bez wypadku, slan idealny, I właśc., 
w kraju od 3 dni, opłacony, przygotowany do rejesfr -
36.800 zł. Utin, teł. 0604/93-11-37,076/847-30-39 
VW PASSAT KOMBI, 2002/03 r, 103 tys. km, 1900 
ccm, TDi, 130 KM, srebrny metalk, 4 poduszki pow, 
ABS, RO, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapi­
cerki. ciemne szyby, czujnk parkowania, centr. zamek 
+ pilot, skrzynia biegów Tiptronic • 43000 zł. Ostrze­
szów, tel. 062/731-60-42,0661/76-21-76 
C3 VW PASSAT SEDAN, 2003 r., 95 tys. km, 1900 
ccm, TDl, czamy, automatic skórzana tap , klimatro­
nic alufelgi 16*, bez wypadku, ABS, wszyskie el. do­
dała, ks. serwisowa - 51.000 zl, możiwe raty lub za­
mienię. Opole, tel. 0606/70-65-91, 077/441-66-64 
K78655836
C l H3H VW PASSAT KOMBI, 2003 r , 63 tys. km, 
1900 ccm, TDł, szary metalik, kfimatronic, 4 poduszki 
pow., ABS, alum felgi, cenlr. zamek, eł. ster. szyby i 
lusterka, welur. lap., drewn. dodatki, wspomaganie, 
podbkietuk, rełingi, roleta, RO z CD ze ster. przy kie­
rownicy, lempomal parktronic, zarejestr, akakc wy­
gląd -45.800 zł. Świdnica, tel. 074/853-31-10 www.be- 
stcarautogielda.pl K78687336 
m  H3H VW PASSAT 36, 2003 r., 107 tys. km, 
1900 ccm, TDi, szary metalik, ABS, ESP, tempomat, 
parktronic, komputer, immob., alarm, cenlr. zamek ♦ 
pilot, dufełgi, 4 el. szyby, el. lusterka, 4 airbagi, kfima­
tronic, oryg. RO Gaińna kasetowy z CD ze ster przy 
kierownicy, podgrzewana przednia szyba, drewniane 
wykończenia - 44.700 zł. Turek, tel. 0509/46-86-80, 
063/278-10-18 wieczorem I40636556

O  VW PASSAT KOMBI BUSINESSLINE, 2003 
r* 135 tys. km, 1900 ccm, TDI, 150 KM, czamy, 
Tiptronic, ABS, ESP. klimatronic, tempomat, 
pełna elektryka, 6 poduszek pow., RM ♦ CD, 
jasnobeżowe welurowe wnętrze, drewniane 
dodatki, alum. felgi, bardzo atrakcyjny wygląd, 
bezwypadkowy, stan idealny, faktura VAT, od­
liczenie - 6.000 z i - 46.900 zi. Wartowice, tei. 
0609/47-76-36,075/738-99-70 WI0010906

VW PASSAT KOMBI, 2003 r., 56 tys. km, 1900 ccm. 
TDI, 130 KM, granatowy, ks serwisowa, pełne wypo­

saż. ełektr., wspom kierownicy, c. -camek, ABS, 6 air­
bagów, tiptronic-43.900 zi. Kościan, teł. 0608/41-09-11 
VW PASSAT TRENUNE, 2003 r„ 51 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, 130 KM, srebrny mel, ABS, trakcja toru jazdy, 6 
airbagów. klimatronic, RO-zCD + kaseta, kubełk. fote­
le, el. szyby, el. lusterka, reg. kierownica, alufelgi, ram­
ki chromowane, skrzynia 6-stopniowa-  ̂44.000 zł + 
opłaty. Bolków, powiat jaworski, tel. 0697/78-77-34 
VW PASSAT SEDAN, 2003 r., 123 tys. km, 1900ccm, 
TDl, 130 KM, platynowy metafik, pełne wyposażenie 
elektr, ABS, 4 poduszki pow., klimatronic, tempomat, 
czujniki cofania, wielofunkcyjna kierownica, welurowa 
tapicerka, alum. felgi, RO z CD - 46 000 zl. Legnica, 
teł. 0510/66-09-14
VW PASSAT B6 KOMBI, 2003 r., 162 tys. km, 1900 
eon, TDl, 130 KM, czamy mel, ABS, ESP, kfimatro­
nic, wszystkie elektr. dodatki, 4 airbagi, tempomat, pod­
grzewane fotele, halogeny, 3-ramierma kierownica, ser­
wisowany, welurowa lap., zadbany, RO z CD, bez wy­
padku, stan idealny - 39.900 zł + opłaly. Lubań; teł 
075/722-59-98,0501/70-71-79 
VW PASSAT SEDAN, 2003 r., 93 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, 131 KM, czamy meL, klimat., ABS, ESP, 5 za­
główków, 4 airbagi, el. szyby, ei. lusteika, jasna tapi­
cerka, RO Blaupunkt Gamma, I urfaśc. (niepalący), kom­
plet kluczy • 42.000 zi. Wrocław, tei. 0889/32-35-41 
N/W PASSAT B6 KOMBI COMFORTLINE, 2003 r, 138 
tys. km, 1900 ccm, TDl, 131 KM, (fiesel, zielony meL, 
wspom. kier., ABS, ESP, c. zamek + pilot, kfimalronic, 
nawigacja sat, 8 airbagów, sensor deszczu, duży kom­
puter, halogeny, pełne wyposaż, ełektr , el. reg. i pod­
grz. fotele, RO z CD, welurowa tap., sprowadzony, bez 
wypadku, serwisowany, ks. serwisowa immob., stan 
idealny, cena - 44.400 A lub zamienię. Złotoryja, tel. 
076/878-44-79,0607/07-75-51 
VW PASSAT B6 SEDAN, 2003 rv 132 lys. km, 1900 
ccm, TDl, srebrny metafik, wspomaganie kier., ABS, 
ESP, alum. felgi, kpi. kól letnich, nowy ukl. rozrząciu, 
stan b. dobry - 42.000 zł. Żary, tel. 0661/63-17-90 
VW PASSAT B6 KOMBI, 2003/04 r., 70 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, 130 KM, czamy metalk, klimatronic, ABS, 
ESP, 6-biegowy, komputer, lempomal wszystkie el. 
dodaki, 6 poduszek pow., nawigacja sal, RO z CD, 
welurowa tapiceika, podgrz. siedzenia, podłokiehk, 
refingi dachowe, alum. felgi, książka serwisowa, stan 
idealny -43.900 zł. Kępno, tel 0691/36-14-44 
VW PASSAT COMFORTLINE SEDAN, 2003/04 r , 100 
tys. km, 1900 ccm, 151 KM, szarozielony mel, z salo­
nu 2004 r, serwisowany, pełne wyposaż, elektr , ABS, 
ESP, kfimatronic, kierunkowskazy w lusterkach, czuj­
niki parkowania, halogeny, 8 poduszek pow. i kurtyna, 
2 kpł. opon, welurowa tap., stan bdb - 58.500 zl. Wro­
cław, lei. 071/357-55-48 po godz. 19,0606/40-39-56 
VW PASSAT KOMBI, 2004 r„ 162 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, czamy metafik, 4 poduszki pow., ABS, ESP, kfi­
matronic, alarm ♦ pitol centr zamek, pełne wyposaże­
nie elektr., podgrz fotele, sensor deszczu i reflekto­
rów, tempomat, bez wypadku, garażowany, kpi. doku­
mentacja, I właściciel w kraju, serwisowany, stan b. 
debry - 44.500 zł. Jelenia Góra, teł. 075/643-23-54, 
0507/104)2-28
VW PASSAT B6 KOMBI, 2004 r., 99 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 130 KM, granatowy meŁ, ks. serwisowa prowa-. 
dzona do końca, el. lusteika, 4 eł. szyby, 8 airbagów, 
ABS, EBD, c. zamek * pjol wspom., roleta bag., rełin­
gi dach., lusterka z kierunkowskazami, podgrz. fotełe, 
bez wypadku, w kraju od kiku dni, stan idealny • 45.300 
Zł. Kępno. tel. 062/782-04-54. 0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
VW PASSAT, 2004 r., 1800 ccm, turbobenzyna, grafi­
towy metalik, kfimatonic, skrzynia biegów Tiptronic, 
bogate wyposażenie, nawigacja sat , komputer, szy­
berdach, sensor deszczu, podgrzewane lusteika z mi­
gaczami, tempomat, podgrz. siedzenia, el. otw. szyby, 
RO, ABS, ESP, 6 poduszek pow., kpi. kól zimowych - 
51.950 zł. Oleśnica, tel. 0886/63-64-66 
VW PASSAT B6,2004 r., 85 tys. km, 1900 ccm, TDl, I 
rejestracja w 2005 r., kfimatronic, ABS, centr. zamek/ 
eł. otw szyby, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., 2 
kpi. kół, stan idealny - 42.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0603/76-58-44
VW PASSAT SEDAN, 2004 r., 30 Jys. km, 1800 ccm, 
turbo, granatowy, ABS, el. ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek, I właśddeł, bez wypadku, ESP, sensor desz­
czu, 4 poduszki pow., zarejestrowany, kfimatronic, stan 
idealny • 44.500 zł. Wołów, tel. 0691/99-80-91, 
0609/27-92-60
VW PASSAT B6 BUSINESSLINE, 2004 r., 130 tys. km, 
1900 ccm, TDl, niebieski metafik, ABS, ESP, alum, fel­
gi, kfimalronic, parktronic, komputer, halogeny, drew­
niane wykończenia wnętrza, tempomat, RO +-CD ze 
sterowaniem przy kierownicy, skórzana kierownica, 
książka serwisowa, podepz. lusterka z kierunkowska­
zami, rełingi dachowe - 49.500 zł. Wrocław, tel. 
0695/53-77-70
VW PASSAT B7 COMFORTLINE SEDAN, 2005 r., 27 
tys. km, 1600 ccm, FSl 115 KM, srebrny meUtfik, 10 
poduszek pcw., 6-biegowy, klimatyzacja. ABS, ASP, 
ASR, najnowszy model, RO z CD szeroki oryg., alarm 
+ plot, alum. felgi 17* Borbel duży komputer, el. ster. 
szyby i lusterka, kpi. dokumentacja, zarejestrowany -
69.999 zł, możliwy kredyt Legnica, teł. 0601/69-71-11, 
076/855-20-43
VW PASSAT B6 SEDAN, 2005 r., 32 tys. km, 1900 
ccm, TDl 130 KM, czamy, klimatronic, 4 airbagi, skó­
rzana tap w siwym kolorze, chromowane dodatki, ks. 
serwisowa, alufelgi • 62.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/15-52-27
VW POLO, 1984r.. 1000 ccm, benz., inst. gaz., bordo­
wy, 3-drzwiowy, zadbany, zużyde gazu 5 1/100 km, 
ważne przegląd i OC - 2.000 zł. Wrocław, tel. 
0662/09-66-68,0609/66-61-20 
13 VW POLO KOMBI, 1986 r, 1100 ccm, benzyna, 
insi gaz, biały, 3-drzwiowy, 4-bieg., stan db, ważne 
OC - 800 zl. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
www.uniwer-auto.autogielda.pl K78679826 
VW POLO, 1986 r , 1000 ccm, benzyna, biały, 5-biego- 
wy, w ciągłą eksploatacji -1.000 zł. Lewin Brzeski, teł 
0511/71-18-87
VW POLO GT COUPE, 1987 r., 1000 ccm, zielony mel, 
bez korozji, zarejestr., opłacony, ekonomiczny, zuży­
cie pafiwa 5-61/100 km, eł. szyby, c. zamek, alarm, po 
wymianie oleju, filtrów, dużo nowych części, stan db -
2.100 zł lub zamienię. Zielona Góra, tel. 0661/72-69-91 
VW POLO, 1987 r., 1300 ccm, benzyna, inst gaz., czer­
wony, butla gazowa w miejscu kola zapasowego, zare-. 
jestrowany, karta pojazdu, I właściciel, centr. zamek + 
pilot, konsola, RM, fotele kubełkowe, dzielona tylna 
kanapa, zadbany, nowe opony, nie wymaga nakładu 
finansowego, garażowany, slan b. dobry - 2.200 zł. Złoty 
Stok, powiat ząbkowicki, teł. 0600/94-24-15 
VW POLO, 1988 r., 1000 ccm, benzyna, biały -1.500 
zi * opłaty Bruntar, tel. 075/784-68-40 
VW POLO, 1988 r., 1300 ccm, dfesel, biały, stan dobry, 
cenr. zamek, alarm akumulator na gwarancji, w cią­
głą eksploatacji, opłacony, dodatkowe częśd -1.800 
zl. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0694/51-15-12 
VW POLO COUPE, 1988 r , 1035 ccm, benzyna, czer­
wony - 1.700 A. Oborniki Śląskie, powiat trzebnicki, 
tel. 0505/13-3942
VW POLO, 1989 r , 1000 ccm, benzyna, czamy,
3-drzwiowy-1.000zł. Leyiica, tel. 0608/34-18-93 
VW POLO, 1989 r., 127 tys. km, 1272 ccm, biały, oryg. 
lakier, nowe opony, 3-drzwiowy, przegląd do 2007 r.,
5-biegowy I właściciel, stan techn. idealny - 2.400 zł 
Wałbrzych, lei. 074/844-27-80,0500/06-96-88 
VW POLO, 1990 r , 80 tys. km, 1300 ccm, czamy, za­
dbany, w ciągłej eksploatacji, ważne przegląd i OC,

nowe opony, RO - 2.200 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
071/312-69-30
VW POLO COUPE, 1990 r„ 69 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, granatowy, oryg. lakier, bez wypadku w 100%, 
oryginalny przebieg, sprow. z Niemiec - 2.200 zł+opłaty. 
Cesarzowice, tel. 071/795-13-84; 0608/47-3641 
VW POLO FANCY, 1990 r., 1300 ccm, srebrny mel,
5-bieg., kołpaki, szyberdach, jasne wnętrze, po wymia­
nie przegubów i amortyzatorów, zagłówki, plastikowe 
nakładki, stan bdb, ważne przegląd i OC - 1.700 zł. 
Kamienica, powiat nyski, teł. 0886/31-93-96 
VW POLO COUPE, 1991 r., 130 tys. km, 1300 ccm, 
bordowy, na niemieckich tablicach -1.900 zl. Boków, 
powiat jaworski, tel. 0602/53-84-55 
VW POLO FOX, 1991 r., 1400 ccm, diesel - 2.000 zł. 
Goslyń, teł. 0605/63-57-13
VW POLO, 1991 r., 117 lys. km, 1300 ccm, granatowy, 
zarejestrowany, opłacony, stan dobry - 2.800 zl. Jawor, 
tel 0880/61-1643
VW POLO, 1991 r., 120 tys. km,-1100 ccm, zielony, 
garażowany, eksploatowany przez kobietę, radio, alarm, 
zadbane wnętrze, zadbany > 1.700 zl. Jelenia Góra, 
tel. 0604/89-934)3,0668/13-86-63 
VW POLO, 1991 r., 1000 ccm, benzyna, bidy, 3-drzwio­
wy -1.200 zł. Legnica, tei. 0608/34-18-93 
VW POLO, 1991 r., 140 tys. km, 1000 ccm, granatowy, 
sprow., stan bdb -1.700 zł + opłaty 1.300 zl. Sulechów, 
tel. 068/385-59-22,0693/84-97-20 
VW POLO COUPE, 1991 r.,‘1300 ccm, boidowy, 5-bie- 
gowy, RO, pokrowce, zadbany, właśddeł niepalący, 
stan b. dobry - 3.500 zł. Wlroclaw, tei. 071/356-80-69, 
0669/20-27-05
03 B323 vw POLO FOX, 1992 r„ 1400 ccm, die­
sel, czamy, stan techn. b. dobry, 3-drzwiowy, 5-biego- 
wy, refingi dachowe, sprowadzony - 3.333 zl + koszt 
rejestr. 1.200 A. Nowogrodziec, tel 075/731-60-10, 
0602/85-29-65 100623016 
B3 r a s  VW POLO COUPE; 1992 r., 155 tys. km, 
1300 ccm, benzyna, czeiwony, stan b. dobry, 3-drzwio­
wy, 5-bieg , bez Wypadku, bez korozji, zarejestrowany, 
ubezpieczony - 2.690 zł. Nowogrodziec, teł. 
0602/85-29-65,075/731-60-10 100640886 
Eł (2323 VW POLO, 1992 r., 140 tys. km, 1000 
ccm, benzyna, czerwony, 4-biegowy, 3-dizwiowy, ka­
talizator, stan b dobry, sprowadzony z Niemiec - 2.300 
zł * opłaty. Olszyna, tel. 075/721-25-13,0503/02-2549 
140609846
VW POLO COUPE, 1992 r., 160 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, insi. gaz., biało-czarny, alum. felgi RSL13*, 
zawieszenie Koni, kierownica Supersport, 3-punktowe 
pasy Schrołh, lusteika M3, przelotowy ukł wydechowy, 
zderzaki w kolorze nadwozia, zabezp. przed kradzieżą 
Bad-Lock, stożkowy filtr powietrza KN, po tuningu w 
Niemczech • 6.500 zl lub zamienię na terenowy z do­
płatą. Jugowa, powiat świdnicki, Id. 0604/52-92-34 
VW POLO, 1992 r., 140 lys. km, 1100 ccm, benzyna, 
niebieski metalik, szyberdach - 650 EUR + opłaty. Głu­
chołazy, powiat nyski, tel. 0601/55-9947 
VW POLO FOX, 1992 r., 120 tys. km, 1100 ccm; ben­
zyna, niebieski, bez korozji, rado, szyberdach, zareje­
strowany, w k raju od roku, zadbane wnętrze, Z3dbany -
2.600 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
VW POLO COUPE, 1992 r., 162 tys. km, 1000 ccm, 
benzyna, turkusowy, be? korozji, karta pojazdu, nie 
wymaga wkładu finansowego, zadbany, atrakcyjny 
wygląd - 3.900 zł. Legnica, fet. 0886/53-86-27 
VW POLO, 1992 r., 74 tys. km, 1000 ccm, ziełony me­
talik, 3-drzwiowy, sprowadzony, slan b. dobry -1.700 
zl * opłaty. Wąsosz, powiat górowski, tel. 
065/543-754)7,0696/44-73-90 
VW POLO KOMBI, 1992/93 r„ 1400 ccm, diesel, zielo­
ny, stan dobry, w kraju od roku, 5-biegowy, karta pojaz­
du, superkomfortowy - 4.700 zł. Kłodzko, tel. 
0601/62-21-37
VW POLO COUPE, 1992/93 r., 110 tys. km, 1300 ccm, 
granatowy, zadbany, zarejestr., karta pojazdu, el. reg. 
refl., nowy akumulator, serwisowany, stan bdb - 3.200 
A. Starczówek, powiat ząbkowicki, teł. 0604/66-59-28 
VW POLO COUPE, 1993 r , 160 tys. km, 1100 ccm, 
benz., szary met., 5-bieg., szyberdach, obniżony, alu­
felgi 14*, pełna klapa tylna, pojedyncza wyderaczka, * 
lusteika, Mul-T-Lock, pełny grill, sportowy ukl. wyde­
chowy, demn? szyba tylna, ważne przegląd i OC, c. 
zamek - 5.500 zł. Tel. 0661/7640^8 
VW POLO COUPE, 1993 r„ 1000 ccm, bidy, zareje­
strowany, opłacony, ważny przegląd, do małych popra­
wek - 2.500 zł. Jelenia Góra, teł. 0665/46-62-46 
VW POLO, 1993 r, 1050 ccm, benzyna, niebieski me­
talik, slan b. dobry - 2.700 zł + opłaty. Kępno, teł. 
0601/77-95-50
VW POLO COUPE, 1993 r„ 102 tys. km, 1300 ccm, 
perlowozielony, szyberdach, halogeny, lakierowane 
zderzaki i lusterka, kubełkowe fotele, obrotomierz, 5-bie­
gowy, alarm, stan b. dobry, zarejestrowany, bez koro­
zji, bez wypadku - 5.800 zł. Legnica, tel. 0606/75-68-23 
VW POLO COUPE, 1993 r., 1100 ccm, zielony, 5-bieg.,' 
el. reg. refl., RO * głośniki (w tylną półce), silnk elek­
troniczny, I wlaśc. w kraju, zarejestr., karta pojazdu, 
stan bdb - 2.900 zl. Otmuchów, powiat nyski, tel. 
0509/40-53-20,0606/50-04-52 
VW POLO GT COUPE, 1993 r., 170 tys. km, 1300 ccm, 
czerwony, 3-drzwiowy, szyberdach, RO, nie wymaga 
napraw, zarejestrowany - 5.300 zł Trzebnica, tel. 
071/387-13-51,0603/44-28-22 
VW POLO COUPE, 1993 r., 1300 ccm, turkusowy, bez 
wypadku, 3-drzwiowy, 5-bieg., 2 nowe opony, szyber­
dach, kołpaki, listwy boczne, pokrowce, garażowany, 
ważne przegląd i OC, zadbany, stan bdb - 3.400 zł lub 
zamienię na inny. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, lei. 
0663/93-77-17
VW POLO FOX, 1993 r, 1000 ccm, Pb/, perłowowi- 
śniowy. zarejestrowany, w kraju od niedawna, oryg. la­
kier, fotele kubełkowe, szybeidach, bez wypadku, ko­
rozji i zarysowań, RM, przegląd ważny do 09.2007 r., 
garażowany, b. zadbany, stan idealny - 5.450 zi lub za­
mienię na większy, diesel. Zloty Stok, powiat ząbko­
wicki, tel. 0606/75-38-29
VW POLO FOX, 1993 r„ 135 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, czerwony, obniżony, 5-biegowy, bez korozji i wy­
padku, stan b dobry - 2.500 ̂ 1 + opłaty. Żagań, teł. 
0604/84-16-05
ra rzrn vw POLO, 1994 r., 148 lys. km, 1900 
ccm, SDI, żółty, 3-drzwiowy, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, I rej. w 12.1994 r., obrotomierz, immobi­
lizer, wspomaganie, alum. felgi, poduszka pow. kierow­
cy, po przeglądzie lechn., sprow. w 08.2004 r. - 8.900 
zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0509/96-37-53, 
0501/05-33-12 www.peter.autogielda.pl K78656396 
VW POLO GTI GENESIS, 1994 r„ 1300 ccm, sporto­
we zawieszenie, centr. zamek, sportowy ukl. wydecho­
wy, ciemne szyby, kubełkowe fotele, atrakcyjny wygląd 
- 6.300 zl. Wrocław, tel. 0507/72-87-76 
VW POLO COUPE, 1994 r, 120 tys. km, 1100 ccm, 
ziełony meL . kubełk. fotele, szyberdach, stan idealny, 
zarejeslr. - 5.500 zl. Kościan, tel. 0608/414)9-11 
VW POLO, 1994/95 r., 82 lys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
centr. zamek, RO, el otw. szyby, alum. felgi, stan b. 
dobry • 7.200 zł * opłaly. Oleśnica, tel 0503/35-80-62 
O  H3Z3 VW POLO, 1995 r., 140 lys. km, 1300
ccm, benzyna, czerwony, z salonu, serwisowany, szy­
berdach, RO - 8.500 zł. Opole, lei. 077/453-7644 
www.camil.aulogiełda.pł K78652376 
13 H30 VW POLO hatchback, 1995 r„ 229 tys.
km, 1400 ccm, benzyna, granatowy metalk - 7.500 zł.
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Wałbrzych, tel. 074/842-55-50,0607/15-20-09 www.ve- 
gacar.autogielda.pl K78688136 

, VW POLO, 1995 r., 140 lys. km, 1000 ccm, granato­
wy metalik, oryg. przebieg; książka serwisowa, 2 po­
duszki pow., RO, nowe opony, obrotomierz, I właści­
ciel w Niemczech, bardzo zadbany, stan b. dobry, spro­
wadzony • 6.300 zł. Bolesławiec, teł. 0696/07-84-47 
VW POLO, 1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benz., 
zielony, inst gaz., ABS, RO, 2 airbagi, 3-idróWJWy, 
wspom. kierownicy - 8.700-zł: Kępno, tel. 
.0669/97-42-08
VW POLO CL, 1995 r., 155 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
czerwony, nowy model, 2 airbagi, szyberdach, RO ory­
ginalny, wspom. kierownicy, pełne zderzaki, atrakc. 
wygląd, sprow., stan bdb • 6.500 zl. Bolesławiec, tel. 
075/732-8246,0696/22-72-29 
VW POLO, 1995 r., 120 lys. km, 1100 ccm, czerwony,
4-drzwiowy, bez wypadku, sprowadzony, stan b. do­
bry - 5.600 zł. Bolesławiec, tel. 0691/60-20*12, 
0605/32-35-23
VW POLO, 1995 r, 164 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
granatowy, 5-di2wiowy, 5-biegowy, szyberdach, ob­
rotomierz, el. reg. reflektory, bez wypadku, stan b. 
dobry • 7.900 zl + opłaty. Gryfów śląski, powiat lwó­
wecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
VW POLO, 1995 r., 150 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
wrzosowy, alum. felgi, kpi. kół zimowych, bez wypad­
ku, stan b. dobry - 7.900 zl. Legnica, teł. 0505/56-30-93 
VW POLO, 1995 r., 139 tys. km, 1200 ccm, zielony, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, ku­
bełkowe fotele, alum Jełgi, nowe opony, zadbany, stan
b. dobry - 7.000 zł + opłaty. Lubań, tel. 0880/76-88-27 
VW POLO, 1995 r., 140 tys. km, 1000 ccm, benz., 
inst. gaz., zielony, zarejestr., stan idealny - 9.600 zł. 
Nysa, tel. 0501/51-02-40
VW POLO, 1995 r., 170 tys. km, 1300 ccm, zielony 
metalik, stan b. dobry- 8.900 zł. Pieszyce, tel. 
074/836-92-24,0500/28-10-15.
VW POLO, 1995 r., 1400 ccm, reguł, kierownica, szy­
berdach,3-drZwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., reg. światła, oryg. RO, obrotomierz, reg. pasy i 
lusterka, ważne tablice celne - 5.500 zł + opłaty. Ple­
szew, teł. 0608/68-4349
VW POLO FOX, 1995 r., 140 tys. km, 1300 ccm, bia­
ły, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, zadbany, alarm, kpi. 
opon zimowych i letnich, przegląd do 02.2007 r., bez 
wypadku, RO - 9.500 zł. Wałbrzych, tel. 
074/665-85-03,0692/40-21-62 
VW POLO, 1995 r., 80 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 2 
poduszki powietrzne, wspomaganie • 8.000 zł + opła­
ty. Wrocław, tel. 0507/06-59-39 
VW POLO, 1995 r.-, 125 tys. km, 1000 ccm, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, książka serwisowa, sprowadzony,

. opłacony - 8.700 zł. Wrodaw, tel. 0602/38-09-40, Fran­
cja, 0033/630-30-66-43
VW POLO FOX, 1995/96 r„ 123 tys. km, 1000 ccm, 
zielony, 5-drzwiowy, nowy model, 2 airbagi, wspom. 
kierownicy, 5-bieg., alufelgi, nowe opony, lotka tylna, 
dodatk. światło .stop*, atrakc. wygląd, spiow., zare­
jestr., stan bdb - 9.900 zł. Brzeg, teł. 0607/50-74-21, 
0602/84-28-57
VW POLO, 1995/96 r., 135 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, 5-drzwiowy, szerokie zderzaki, 
2 poduszki pow., wspomagacie, RO, w kraju od mie­
siąca, zarejestrowany, karta pojazdu, zadbany, stan 
idealny -11.300 zł. Raw< z , teł. 0661/74-38-42 
VW POLO CLASSIC, 1996 r., 180 lys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, alarm, centr. zamek, szyberdach, 
wspomaganie kier., bez wypadku, sprowadzony z Nie­
miec, 2 poduszki pow., oryg. RO, zadbany -11.000 
zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-53-96,0607/48-95-83 
VW POLO CLASSIC, 1996 r„ 150 tys. km, 1600 ccm, 
benz., czerwony, 2 airbagi, ABS, wspom. kier., szy­
berdach, el. szyby, stan bdb, zarejestr., w kraju od 
tygodnia • 11.000 zl. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 
077/439-19-26,0501/98-17-86 
VW POLO, 1996 r., 1600 ccm, kolor stalowy met.,
5-drzwiowy, I rej. w 1997 r., klimat, c. zamek, wspom. 
kierownicy, ABS, RO, 2 airbagi, RO z CD, alufelgi, 
ks. serwisowa, bez wypadku, w kraju od 2 dni • 10.900 
zł. Kępno, lei. 0601/57-72-79
VW POLO, 1996 r., 121 lys. km, 1600 ccm, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, el. szyby, el. lusterka, c. zamek, 
wspom. kierownicy, alufelgi 15*, prr filowane fotele, 
ks. serwisowa, stan idealny, 1 dzień w kraju • 11.300 
zł. Kępno, tel. 0601/57-72-79 
VW POLO, 1996 r., 128 lys. km, 1900 ccm, diesel, 
czerwony, 3-drzwiowy, reguł, kierownica, wspomaga­
nie kier., szyberdach, obrotomierz, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, alarm, kpi. kół zimowych -11.000 zl lub 
zamienię na większy, np. Mercedesa 190, VW Golfa 
III kombi, VW Passata diesla. Kępno, tel. 
0663/43-96-51
VW POLO 6N, 1996 r., 115 tys. km, 1400 ccm, nie­
bieski, sprowadzony, 2 poduszki pow., ABS, wspom. 
kierownicy, ks. serwisowa, nowe opony zimowe •
6.500 zł. Lubsko, powiat żarski, teł. 0697/82-24-08 
VW POLO COUPE, 1996 r., 111 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, zielony, szyberdach, RO, reg. kierownica, stan 
bdb • 9 500 zł lub zam na tańszy, droższy albo do­
stawczy. Opole, tel. 0608/22*93-38- 
VW POLO GLX CLASSIC, 1996 r., 188 lys. km, 1600 
ccm, benz , czerwony, bez wypadku, el. szyby, 
wspom. kierownicy, 2 airbagi, c. zamek, RO, alufelgi 
VW, halogeny, el. lusterka, ks. serwisowa, stan bdb -
13.200 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0506/11-58-05
■s vw  POLO, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, 2 po­
duszki pow., ABS, 3-drzwiowy, el. otw. dach - 8.000 zł 
+ opłaty. Bierutów, tel. 0501/6041-38 000034566 
® VW POLO, 1996 r., 1400 cem, benzyna, 2 po­
duszki pow., ABS, 3-drzwiowy, eł. otw. dach • 8.000 zł 
+ opłaty. Bierutów, tel. 0501/6041-38 000034576 
VW POLO, 1996 r., czamy, obniżony, alum. felgi, el. 
otw. szyberdach, reguł, kierownica, sportowy ukł. wy- 
dechowy, dodatkowe światło .stop", zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, RO z CD, sprowadzony w 
całości, 2 poduszki pow. - 7.500 zl + opłaty lub za­
mienię na Opla Omegę B. Bolesławiec, lei. 
0503/55-55-70
VW POLO, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, zielony me­
talik, 4-dtzwiowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
sprowadzony, bez wypadku, stan idealny • 9.800 zł. 
Kępno, teł. 0880/03-60-84
VW POLO hatchback, 1996 r„ 130 tys. km, 1300 ccm, 
benz., szary met., wspom. kierownicy, RO/c. zamek, 
ABS, stan idealny -7.900 zł. Nysa, tel. 077/448-28-36, 
0502/24-63-83
VW POLO CLASSIC, 1996 r., 105 ly.s. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, wspomaganiekier., centr. zamek, 
eł. otw. szyby, 2 poduszki pow., stan b. dobry • 12.500 
zl lub zamienię, możliwe raty. Paczków, powiat ńyski, 
teł. 077/431-78-00,0604/24-95-62 
VW POLO, 1996r., 150 tys. km, 1400 ccm, biały, ga­
rażowany, stan dobry • 8.100 zl. Podgórzyn, powiat 
jeleniogórski, tel. 075/762-11-52 
VW POLO, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, zidony, 5-bie- 
gowy, wspomaganie kier., hak, szyberdach, centr. za­
mek • 9.600 zł, możliwe raty lub zamienię. Prusice, 
powiat trzebnicki, tel. 0601/79-29-77,0602/31-83-51 
VW"POLO, 1996 r., 140 lys. km, 1000 ccm, benzyna, 
turkusowy, sprowadzony z Niemiec, 2 poduszki pow... 
reguł, kierownica, 3-drzwiowy, zadbany - 5.700 zl + 
opłaty. Prusice, powiat trzebnicki, teł 0603/99-91-38 
VW POLO, 1996 r., 111 lys. km, 990 ccm, biały, 
3-drzwiowy, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, 4 za­
główki, jasna tapicerka, stan bf dobry, w kraju od kilku 
dni, zadbany, oryg\ przebieg - 6.800 zł ♦ opłaty. So­

bótka, powiał wrocrawafci, ioL  0608/76-96-01 
- 0604/28-06-89
VW POLO CLASŚIC, 1996 r ,200 tys,km, 1600 ccm, 
liełonymet, 4-drzwiowy, wspom. kierownicy, c. za­
mek, 2 airbagi, radio, zadbany, reg. kierownica, 2 dni 
w kraju, stan bdt}-» 5)300 zl + opłaty środa śląska, 
tel. 071^17-1046, 0604/77-10-91, 
vWPOLO, 1996. r., 185 tys. km, 1600 ccm, benz., 
bortowy met., el. szyby i lusterka, wspom. kierowni­
cy, klimat, (sprawna), 2 airbagi, c. zamek, halogeny, 
inst. gaz. z sekwencyjnym wtryskiem, opony zimowe, 
zarejestr. w kraju, I właśc. w kraju, stan bdb, po wy­
mianie pasków, płynów ilp. - 12.500 zł. Wtoclaw, tel. 
0600/01-09-97
VW POLO, 1996 r, 1900 ccm, SDI, grafitowy, klima­
tyzacja, centr. zamek, wspomaganie Kier., ABS, RO ♦ 
głośniki, podgrz. siedzenia, alarm + pilot, 2 poduszki 
pow., el. reg. lusterka, zarejestrowany, blokada skrzyni 
biegów • 13.000 zl. Zgorzelec, tel. 0695/37-48-82 
VW POLO CLASSIC, 1996/97 r„ 140 tys. km, 1400 
ccm, monowtrysk, perłowo zielony, el. otw. szyby, 
alarm, wspomaganie, kpi. dokumentaqa, zadbany •
12.700 zl. Kłodzko, lei. 074/867-45-18,0500/17-66-88 
VW POLO, 1996/97 r., 120 tys. km, 1300 ccm, czer­
wony, karta pojazdu, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspo­
maganie kier., RO, oznakowany, eł. otw. szyby, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, dzielona tylna 
kanapa, reguł, kierownica i fotele, zadbany, zareje­
strowany • 12.800 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 
074/86845-51,0603/74-62-58 
VW POLO, 1996/97 r., 98 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
perłowoczamy, el. otw. szyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier., immobilizer, reguł, kierownica, RO -
10.200 zl. Krotoszyn, tel. 0600/76-68-53, 
0698/41-84-73
VW POLO, 1996/97 r., 161 tys. km, 1600 ccm, benz., 
czamy met, 3-drzwiowy, 2 airbagi, el. szyby, podgrze­
wane fotele, szyberdach, alufelgi, reg. kierownica, ha­
logeny, c. zamek, ABS, ekonomiczny, welurowa tap, 
stan bdb • 9.800 zł + opłaty. Ząbkowice śląskie, teł. 
074/818-00-49,0500/21 -94-17 
VW POLO, 1996/97 r.t 161 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czamy metalik, I właścidel, 3-drzwiowy, szyber­
dach, alum. felgi, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i 
reg. lusterka, reguł, kierownica, stan b. dobry • 9.800 
zł ♦ opłaty. Żukowice śląskie, tel. 0500/21 -94-T7 
Q  GHE vw POLO, 1997 r., 124 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, ciemnozielony metalik, 3-drzwiowy, 
ABS, 2 poduszki pow., reguł, kierownica, szyberdach, 
wspomaganie kier., bez wypadku, kpi. dokumentacja, 
slan b. dobry - 11.200 zl. Ostrzeszów, tel. 
0605/41-09-99,062/730-0741 www.universtronix.au- 
togielda.pl K78663856
VW POLO, 1997 r., 125 tys. km, 1000 ccm, benz., 
ABS, 2 airbagi, RO, serwisowany stan bdb - 6.950 zl. 
Kalisz, tel. 0602/40-60-76,0602/65-20-60 
VW POLO, 1997 r., 90 tys. km, 1000 ccm, benz., ja­
snozielony met, ks. serwisowa prowadzona do koń­
ca, 2 airbagi, el. lusterka, ABS, o. zamek, wspom. kie­
rownicy, bez wypadku, w kraju od kilku dni, stan ide­
alny • 9.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
VW POLO, 1997 r., 1000 ccm, biały, 3-drzwiowy, 2 
ailbagi, podgrzewane fotele, na niemieckich tablicach 
• 7.000 zl ♦ opłaty. Jawor, tel. 0661/11-50-11 
VW POLO CLASSIC, 1997 r., 121 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, kupiony w salonie, I właścidel, 
kpi. dokumentaq'a, 3-letnia inst. gazowa, butla w miej­
scu koła zapasowego, el. otw. szyby, centr. zamek, 
wspomaganie i reg.kier., alarm, stan b. dobry • 13.300 
zl lub zamienię na tańszy. Kłodzko, lei. 074/867-75-05, 
0607/04-31-76
VW POLO, 1997 r., 120 tys. km, 1000 ccm, granato­
wy, 3-drzwiowy, el. szyby i lusterka, c. zamek, 2 air­
bagi, RO z CD • 6.500 zł. Leszno, teł. 0888/80-89-27 
VW POLO, 1997 r., 200 tys. km, 1700 ccm, SDI, żółty, 
3-drzwiowy, 5-bieg., wspom. kierownicy, 2 airbagi, kar­
la pojazdu, zarejestr. - 7.300 zł. Mrsk, powiat lwó­
wecki, lei. 0887/95-50-94
VW POLO, 1997 r., 115 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
zielony metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, 
książka serwisowa • 9.300 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0667/19-86-46
VW POLO, 1997 r., 132 tys. km, 1400 ccm, inst. ga­
zowa, zielony metalik, stan b. dobry, klimatyzacja, el. 
otw. szyby, centr. zamek, pełne wyposażenie • 11.900 
zł. Pieszyce, tel. 074/836-92-24,0500/28-10-15 
VW POLO, 1997 r., 118 lys. km, 1400 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, wspomaga­
c ie  kier., klimatyzacja, alum. felgi • 10.200 zł. Środa 
Śląska, tel. 0606/36-93-88,071/396-52-04 
VW POLO, 1997 r., 1900 ccm, SDI, biały, 5-drzwio­
wy, wspomaganie kier., centr. zamek, eł. otw. szyby, 
2 poduszki pow., szyberdach, alum. felgi, kpi. kół zi­
mowych, RO z CD - 11.600 zl. Świebodzice, powiat 
świdnicki, tel. 0880/.13-26-20,0513/48-71-91 
VW POLO, 1997 r., 108 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
zielony, 5-drzwiowy, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, podgrz. siedzenia, kubełkowe fotele, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, garażowa­
ny, zadbany • 13.500 zl Trzcinica, powiat kępiński, 
tel. 0609/32-58-52
VW POLO CLASSIC, 1997 r„ 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, ABS, elektryka, cenlr. zamek, po­
duszka pow., RO, bez wypadku, slan idealny -11.900 
zl. Wartowice, tel. 0609/47-76-36, 075/738-99-70 
R.GORA1@wp.pl
VW POLO, 1997/98 r., 121 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, ciemnozielony, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
2 poduszki pow., centr. zamek, alarm + pilot, alum. 
felgi, dzielona tylna kanapa, RO + CD, el. reg. reflek­
tory, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan b. 
dobry, 3 dni w krąu, 3-drzwiowy - 9.600 zł. Kępno, 
teł. 0608/39-0748
VW POLO CLASSIC, 1997/98 r., 110 lys. km, 1400 
ccm, benz., atramentowy met, 2 airbagi, ABS, RO, 
el. reg. i podgrz. lusterka, eł. szyby, wspom. kierowni­
cy, szyberdach, immob., c. zamek, halogeny, 4 za­
główki, bez wypadku, slan Idealny, I właśc., alufelgi, 
kpi. kół zim., w kraju od 3 dni, opłacony • 13.800 zł. 
Lubin, lei. 0604/93-11-37,(176/847-30-39 
VW POLO KOMBI, 1997/98 r., 1900 ccm, SDi, czer- 
wony, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., w 
kraju od kilku dni, bez wypadku, stan idealny • 13.300 
zł. Świdnica, tel. 0693/26-55-73 
VW POLO, 1998 r., 130 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
metalik, el. otw. szyby, 5-drzwiowy, alum. felgi, kpi. 
opon zimowych - 12.500 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0608/0747-76
VW POLO SEDAN, 1998 r„ 68 tys. km, 1000 ccm, 
benz., niebieski met, ABS, wspom. kier., c. zamek, 
3-drzwiowy, alufelgi, do sprowadzenia z Niemiec -
3.200 EUR. Brody, lei. 068/371-39-61,0603/89-78-80 
VW POLO, 1998 r., 150 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
żółty, 2-osobowy, bez korozji, kratka, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, wspomaganie kier., radio, wyposa­
żenie elektr., zadbane wnętrze, zadbany - 8.000 zl. 
Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
VW POLO CLASSIC, 1998 r„ 100 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, I wiaśdciel, serwisowa­
ny, bez wypadku, w kraju od miesiąca, zarejestrowa­
ny, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
ABS, RO, centr. zamek, welurowa tapicerka, wspo­
maganie kier., stan idealny • 14.900 zł. Legnica, teł. 
0668/84-80-75
VW POLO, 1998 r., 160 lys. km, 1900 ccm, SDI, zie­
lony metalik, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie 
kier., el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, RO, im­

mobilizer, stan b. 'dobry -13.500 zl. Nysa, tel. 
0311/18-35-01
VW POLO, 1998 r., 72 tys. km, 1400 ccm, ziełony 
metalik, ABS, wspomaganie, el. reg. lusterka i reflek­
tory, halogeny, reguł, wysokość foteli, alum. felgi, za­
dbany, wiaśdciel niepalący, w kraju od 5 miesięcy •
13.200 zł lub zamienię na większy z małą dopłątą ♦ 
motocykl Suzuki. Oleśnica, tel. 0602/65-804)6
VW POLO, 1998 75 tys. km, 1400 ccm, zielony
metalik, 3-drzwiowy, wspomaganiekier., el. otw. szy­
by, poduszka pow., zarejestrowany, ABS -11.200 zł. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95, 
0604/27-78-61
VW POLO, 1998 r., 101 tys. km, 1700 ccm, SOI, bia­
ły, w kraju od tygodniś, zarejestrowany, szyberdach, 
el. otw. szyby, ABS, wspomaganie kier., alum. felgi, 
zadbany, wspomaganie kier., slan idealny • 14.100 zł. 
Wałbrzych, lei. 0512/20-69-97 
VW POLO, 1998 r., 123 lys. km, 1400 ccm, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, bez wypadku, II wiaśdciel (niepalą­
cy), kupiony w salonie we Wrodawiu, zadbany, przy­
demnione szyby, alum. felgi, nowe opony letnie i zi­
mowe, eł. otw. szyby, centr. zamek, alarm, oryg. pod­
łokietnik, atrakcyjny wygląd, serwisowany • 15.500 zł. 
Wrodaw, tel. 0602/15-96-22 
VW POLO, 1998/99 r., 150 tys. km, 1900 ccm, SDI, 
żółty, sprowadzony, bez wypadku, książka serwiso­
wa, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, alum. felgi, zadbany, stan b. dobry • 13.900 
zł. Wałbrzych, teł. 0889/20-04-67 
VW POLO, 1999 r., 101 tys. km, 10Ó0 ccm, biały, bez 
wypadku, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
centr zamek, szyberdach, 3-drzwiowy, stan b. dobry 
*13.500 zł. Kłodzko, teł. 0605/74-22-01 
VW POLO, 1999 r., 1000 ccm, biały, 3-drzwiowy, oryg. 
RO, 2 airbagi, wspom kierownicy • 8.900 zł. Kościan, 
tel. 0608/41-09-11
VW POLO KOMBI, 1999 r„ 124 tys. km, 1400 ccm,; 
benzyna, biały, centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., 
wspomaganie i reguł, kier., szyberdach, el. ster. szy­
by i lusterka, RO, halogeny, rdeta bagażnika, bez wy­
padku, książka serwisowa, zadbany, stan b. dobry •
11.900 zł. Legnica, teł. 0602/3349-87 
VW POLO, 1999 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
granatowy, 3-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., alum. felgi -12.500zł. Oława, lei. 0698/63-96-76, 
0606/26-84-06
a  H5E vw POLO, 1:999/00 r., 60 tys. km, 1000 
ccm, benzyna, ciemnoniebieski, 5-drzwiowy, kupiony 
w salonie, I właściciel, bez wypadku, garażowany kpi. 
dokumentacja, serwisowany, stan b. dobry, blokada 
skrz. biegów, poduszka pow., 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
immobilizer, nowe opony i akumulator, opony zimo­
we, ekonomiczny -17.900 zł, możliwe raty lub zamie­
nię. Kamienna Góra, lei. 0606/23-66-76 www.jeepek- 
car.autogielda.pl . K78678386 
13 VW POLO, 1999/00 r., 96 tys. km, 1400 ccm, 
16V, srebrny metalik, nowy model, 5-drzwiowy, ABS, 
centr. zamek, el. szyby, lusterka i szyberdach, wspo­
maganie kier., welur. tapicerka, bez wypadku, stan 
bdb, w kraju 2 tygodnie, zarejestrowany • 18.600 zl. 
Ziębice, lei. 074/81941-07,0602/45-89-87 www.osia- 
dacz.autogielda.pl K78678506 
VW POLO, 1999/00 r.r 100 tyś. km, 1400 ccm, zielo­
ny, kupiony w salonie, bez wypadku, poduszka pow., 
wspomaganie kier., eł. otw. szyby - 13.300 zl. Wał­
brzych, tel. 0781/84-96-59 
VW POLO, 1999/00 r., 102 tys. km, 1600 ccm, srebr­
ny met, stan idealny, II właśc., ks. serwisowa, kupio­
ny w salonie VW, bez korozji, b. zadbane wnętrze, 
wspom. kierownicy, 2 airbagi, ABS, RO, szyberdach, 
el. lusterka, c. zamek, halogeny, termometr, alufelgi, 
zderzaki i lust w kol. nadwozia • 12.700 zł. Wodaw, 
tel. 0691/06-06-76
Bi VW POLO hatchback, 2000 r , 80 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, MPI, czamy metalik, RO, eł. ster. szy­
berdach, poduszka pow., I rej. w kraju w 03.2005 r., 
kpi. opon zimowych • 16.300 zł. Milicz, tel. 
0609/8149-38 I50635056 
VW POLO VARIANT, 2000 r„ 1900 ccm, SDI, srebr­
ny metalik, 2 poduszki pow., centr. zamek, ABS, wspo­
maganie kier., alarm + pilot, immobilizer, zarejestro­
wany, stan b. dobry - 21.500 zl. Jawor, tel. 
076/729-14-34 po godz. 16,0888/55-90-67 
VW POLO, 2000 r., 1000 ccm, granatowy, el. otw. szy­
berdach, ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., 
ESP -15.500 zł. Kępno, tel. 0502/47-18-28 
VW POLO KOMBI, 2000 r., 110 tys. km, 1400 ccm, 
16V, benzyna, granatowy metaiik, stan b. dobry, wspo­
maganie kier., klimatyzacja, ABS, ESP, centr. zamek, 
el. otw. szyby, 2 poduszki pow., zarejestrowany •
18.200 zł. Kłodzko, tel. 0697/45-00-66
VW POLO, 2000 r„ 77 lys. km, 1900 ccm, SDI, gra­
natowy, zarejestrowany, szyberdach duży, stan b. 
dobry • 15.800 zi lub zamienię, możliwe raty. Legni­
ca, lei. 076/854-29-08,0505/56-30-93 
VW POLO III, 2000 r., 100 tys. km, 1000 ccm, grana­
towy, ABS, WSP, RO, EPS, 2 kpi. kół (opony letnie i 
zimowe), stan idealny • 17.000zł lub zamienię. Wdsz- 
tyn, tel. 068/384-23-01,0661/20-54-60 
VW POLO, 2000 r., 50 tys. km, 1400 ccm, MPI, perto* 
wosrebmy, ABS, wspom. kierownicy, 2 airbagi, 
3-drzwiowy, okrągłe zegary -16.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/75-32-51
VW POLO II, 2000 r., 60 tys. km, 1400 ccm, 16V, srebr­
ny metalik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., centr. 
zamek, wspomaganie, bez wypadku - 22.800 zł. Wro­
cław, teł. 0602/38-0940, Francja, 0033/630-30-6643 
VW POLO halchback, 2000/01 r„ 1900 ccm, SDi, gra­
natowy metaiik, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, bez 
wypadku, w kraju od kilku dni; 5-drzwiowy, stan ideal­
ny • 17.400 zł. Świdnica, tel. 0693/26-55-73 
VW POLO, 2001 r., 80 tys. km, 1400 ccm, TDI, srebr­
ny met., ks. serwisowa, 5-drzwiowy, wspom. kierow­
nicy, 4 airbagi, klimat el. szyby i lusterka, c. zamek, 
do małych poprawek • 19.900 zł. Kościan, tel. 
0608/41-09-11
= VW POLO, 2001 r., 84 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czarny metalik, ABS, wspomaganie kier.,
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., alum. felgi 15', nowe 
opony, po luningu w Niemczech, obniżony, soczew­
kowe reflektory, atrakcyjny wygląd, zadbany • 22.800 
zł. Kępno, teł. 0603/23-30-31 Q00034136 
VW POLO, 2001 r., 106 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
perłowogranatowy metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., wspomaganie, ABS, EDS, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, ei. zwijany dach, książka ser­
wisowa, oryg. przebieg, sprowadzony, stan b. dobry -
19.000 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0693/39-64-02 
VW POLO, 2001 r., 78 tys. km, 1400 ccm, 16V, gra­
natowy met, 4 airbagi, klimat., ABS, EPC, jasna skó­
rzana tapicerka, otw! dach, el. szyby, el. lusterka, pod­
grz fotele, alufdgi, c. zamek, alarm, halogeny • 28.000 
zł. Zielona Góra, tel. 0697/49-34-55 
VW POLO, 2001/02 r., 91 tys. km, 1000 cęm, czamy 
met, wspom. kierownicy, ć. zamek, ABS, d. szyby, 
el. lusterka, welurowa lap, alufelgi. szyberdach pa­
noramiczny, w kraju od 2 dni -19.900 zł. Kępno, lei. 
0601/57-72-79
VW POLO, 2003 r., 60 lys. km, 1900 ccm, SDI, czer­
wony, 3-drzwiowy, el. olw. szyberdach, centr. zamek, 
wspomaganie kier., ABS, stan b. dobry, poduszka 
pow., zarejestrowany, oszczędny - 23.800 zl. Głogów, 
lei. 076/831-77-66,0607/81-91-55 
VW POLO, 2003 r., 27 tyś. km, 1200 ocm, czamy met., 
.okularnik', I rej. w 2004 r., 5-drzwiowy, ks. serwiso­
wa, d. szyby, el. lusterka, c. zamek, wspom. kierow­

nicy, 4 airbagi, alarm * pilot, bez-wypadku/łdzień w 
kraju - 28.900 zł. Kępno, tel. 0601/57-72-79 
VW POLO, 2003 r„ 90 tys. km, 1900 ccm, SDI, czer- 
wony, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow., wspomaganie 
kier., ABSjRO, sprowadzony, opłacony, stan b. dobry 

w;2A-500 zł. - Wrocław, teł. 0609/65-59-97, 
0601/70-50-71
VW POLO SEDAN, 2003/04 r., 80 tys. km, 1900 ccm, 
TDł, 110 KM, pedowobiały, w kraju od tygodnia, zare­
jestrowany, wspomaganie kier., centr. zamek, klima­
tyzacja, RO z CD, ei. ster. szyby i lusterka, tempo­
mat, poduszki pow., bez wypadku, skórzana kierow­
nica, sterowanie w kierownicy, ASP, stan idealny -
39.900 zl. Wałbrzych, td. 0602/45-10-74 
VW POLO, 2004 r., 39 lys. km, 1200 ccm, chabrowy,
1 właścidel, kupiony w Pdsce, bez wypadku, garażo­
wany, serwisowany w ASO, wspomaganie, RO •
24.000 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0501/08-57-10 
VW POLO, 2004 r., 40 tys. km, 1900 ccm, SDI, w 
kraju od tygodnia, zarejestrowany, 5-drzwiowy, klima­
tyzacja, serwisowany, centr. zamek, wspomaganie 
kier., stan b. dobry • 27.800 zł. Paczków, powiat ny­
ski, td. 0697/30-73-89
VW POLO, 2005/06 r., 13 tys. km, 1400 ccm, TDI, 
niebieski, 3-drzwiowy, najnowszy model, 4 poduszki 
pow., ABS, d. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek • 35.000 zł. Syców, powiał oleśnicki, tel. 
062/785-94-95,0604/27-78-61 
VW SANTANA, 1982 r„ 256 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., granatowy, brak przeglądu, stan do­
bry • 1.200 zł lub zamienię na Fiata 126p. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0668/36-11-15 .
VW SANTANA, 1983t , 1600 cćm, diesd, wspoma­
ganie, śtań-doBry - ’1.500 zl. Jelcz-Laskowlcę, lei.

. 0695/44-77-30, pów. oławski 
VW SANTANA, .1984 r., opłacony de 06:2007 r., prze­
gląd ważny do 06.2007 r., techn. sprawny, centr. za­
mek + pilot, alarm, hak • 1.100 zł. Chojnów, ppwiat 
legnicki, tel. 0692/42-13-55 
VWSHARAN, 1995r., 185 tys. km, bordowy metalik;' 
sprowadzony z Niemiec, ABS, 2 poduszki pow., hak, 
klimatyzacja, 4 d. otw. szyby, lusterka i szyberdach, 
relingi dachowe, wspomaganie kier., komputer, książ­
ka serwisowa, centr. zamek, reguł, kierownica, wdu- 
rówa tapicerka • 16.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0604/10-86-58
VW SHARAN, 1995/96 r., 2000 ccm, benzyna, srebr­

n y  metalik, 7-osobowy, klimatyzacja, centr. zamek, 
szyberdach, pełne wyposażenie dektr., w kraju od pra­
wie roku - 20.000 zł. Jelenia Góra/teł. 075/753-20*16, 
0605/5942-16
03 S3ZD VW SHARAN FAMILY, 1996 r , 165 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, czerwony, stan b. dobry, bez 
wypadku, sprowadzony, zarejestrowany, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., ABS, alum. fdgi, d. ster. szyby i 
lusterka, tylne szyby uchylne, RM, cenlr. zamek,
:7-osobowy, fotele obrotowe, 2 oryg. foteliki dla dzie­
ci, nieeksploat. w kraju - 15.900 zł. Nowogrodziec, 
,tel. 075/731-60-10,0602/85-29-65 100637316 
03 VW SHARAN VAN, 1996 r., 190 lys. km, 2000 
ccm, beńzyna, niebieski met, 4 el. szyby, d. luster­
ka, el. szyberdach, cenlr. zamek sterowany z pilota,
2 airbagi, ABS, komputer, 6 fotdi (przednie obrotowe, 
kapitańskie), welurowa tapicerka, relingi dachowe, 
tylne szyby uchylne, alann, książka serwisowa, RO, 
sprowadzony • 16.900 zl, możl. wysłania zdjęć (e-ma- 
il). Olesno, td. 0609/85-86*89 140644626
VW SHARAN, 1996 r., 176 tyś. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., niebieski, klimatyzacja, ABS, 2 po­
duszki pow., centr. zamek, pełne wyposażenie d., 
alum. felgi, rdingi dachowe, hak, sekwencyjny wtrysk 
gazu • 21.800 zł. Żagań, tel. 0604/38-26-73 
VW SHARAN, 1996 r„ 180 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebrny metalik, 7-osobowy, bez korozji, garażowa­
ny, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., klimatyza­
cja, ogrzew. Webasto, el. ster. szyby i lusterka, alum. 
felgi, zadbane wnętrze, zadbany • 18.700 zl. Jdenia 
Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
VW SHARAN, 1996 r., 1900 ccm, TDI, srebrny met., 
alufdgi, kfimal., 2 airbagi, c. zamek, alarm, wspom. 
kierownicy, zarejestr. w kraju, karta pojazdu -19.200 
zł. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0885/32-02-87 
VW SHARAN, 1996 r, 128 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, zidony (butelkowy), klimatyzaąa, ABS, 2 po­
duszki pow., centr. zamek, d. reg. lusterka, rdingi 
dachowe, atrakcyjny wygląd • 16.300 zl + opłaty. Nysa, 
teł. 0606/45-92-17
VW SHARAN, 1996 r., 16 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
czerwony, wspom. kier., ABS, 2 airbagi, d. szyby, eł. 
lusterka, klimat., ogrzew. Webasto, alufdgi, bez wy­
padku • 20.500 zł * opłaty. Rawicz, teł. 0602/30-74-35 
VW SHARAN, 1996 r., 2000 ccm, benzyna, czerwo­
ny, bez wypadku, klimatronic, pdne wyposażenie 
elektr., 7 miejsc, sprowadzony, zarejestrowany - 
18 000 zł. Żarów, td. 0609/12-30-91 
VW SHARAN VAN, 1996/97 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst gaz., czamy metalik, karta pojazdu,
7-osobowy, alarm, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, wspomaganie kier., ABS, zarejestrowany -
20.600 zł lub zamienię. Kłodzko, teł. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58
VW SHARAN VR6,1996/97 r., 165 tys. km, 2800 ccm, 
benzyna, zidony metalik, instał. gazowa z sekwen­
cyjnym wtryskiem gazu na gwarancji, ABS, ESP, kli­
matronic, tempomat, RO * głośniki, zestaw głośno­
mówiący * tel. Nokia 6310, podgrz. siedzenia, 7-oso- 
bowy, książka serwisowa, w kraju od 6 mies. • 20.800 
zl lub zamienię. Polkowice, tel. 0788/08*23*63 
a  [ffin VW SHARAN CARAT, 1997 r., 176 tys. 
km, 1900 ccm, TDł, srebrny, 5-drzwiowy, bez wypad­
ku, kpi. dokument., I wiaśdciel w kraju, stan b. dobry, 
ABS, alum. fdgi, d. ster. szyby i lusterka, klimatro­
nic, podgrz. siedzenia, wdur. tapicerka, wspomaga­
nie kier., 2 pod. pow., komputer pokł. - 24.900 zł, moż­
liwe raty, zamiana. Paczków, teł. 077/431-71-10. 
0608/034943 K76688476 
VW SHARAN, 1997 r., 1900 ccm, TDł, 110 KM, gra­
natowy metdik, ABS, wspomaganie kier., klimatyza­
cja, centr. zamek, d. ster. szyby i lusterka, ogrzew. 
Webasto, RO, demne szyby, orurowany, zarejestro­
wany, stan idealny, 7-osobowy • 29.200 zł. Kępno, tel. 
062/782-71-31,0880/72*20*69 
VW SHARAN VAN, 1997 r„ 170 tys. km, 2800 ccm, 
benzyna, zielony metalik, I wlaśdcid, w kraju od 6 
mies., klimalronic, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
wspomaganie kier., rdingi dachowe, 7-osobowy, ABS, 
książka serwisowa, nowe opony, nowa sekwencyjna 
inst. gazowa na gwarancp, RO + CD, oryg. lakier, za­
rejestrowany, stan bdb. • 25.300 zł łub zamienię. 
Kłodzko, td. 074/86845-51,0603/74-62-58 
VW SHARAN, 1997 r., 158 tys. km, 2000 cęm, wtrysk, 
niebieski metalik, bez wypadku, 7-osobowy, klimaty­
zacja, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., radio, rdingi dachowe, stan b. dobry •
23.000 zł. Kłodzko, tel. 0605/74-22-01
VW SHARAN, 1997 r., 157 tys. km, 1900 ccm, TDł, 
zielony metalik, klimatyzacja, ABS, d. olw. szyby, RO, 
el. reg. lusterka, podgrz. fotde, 2 poduszki pow., ser­
wo, relingi, rdeta, stan b. dobry, bez wypadku, w kra­
ju od 2 dni - 24.200 zl. Wrocław, td. 071/372-64-66, 
0509/97-10-44
B3 Sara VW SHARAN VAN, 1997/98 r, 199 tys. 
km, 1900 ccm, diesd, TDI, 150 KM, biały, sprowa­
dzony z Niemiec, dwa miesićpe w kraju, zarejestro­
wany, ubezpieczony, karta pojazdu, 7-osobowy, kli­
matronic, el. szyby, szyberdach, wspomaganie., pod­
grzewane szyby i lusterka, Webasto, hak, po wymia­
nie pasków - 28.500 zł. Olszyna, tel. 0503/02-25-49, 
075/721-25-13 I40639776

VW. SHARAN COMF.ORTUNEt-1997/98 r:, 176 lys. 
km, 1900 ccm, TDI 110 KM, czamy metdik, ABS, 
wspomaganie kier., klimatyzacja 2-strefowa, centr. za­
mek, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, RO, 2 poduszki 
pow., hak, relingi dachowe, ogrzew. Webasto kubd' 
kowe fotele, obrotowe fotele, hdogeny, 7-esóbowy, I 
właścidd, stan b. dobry, sprówadżiłify •~26:500'żr+ 
opłaty. Legnica, lei 0§0_1ttfc8B-86,0607/39-07-92 

-VW SHARAN fAMUYi 1997/98 r., 200 lys. km. 1900 
ccm, TDI, 110 KM, srebrny, pdne wyposażenie, kli­
matronic, komputer, pdne wyposażenie elektr., książ­
ka serwisowa, bez wypadku, kupiony w salonie VW, 
odpinany hak, hdogeny, kpi. dokumentacja, w kraju 
od 6 mies. • 28.500 zl. Wrodaw, tel. 0607/19-33-83 
VW SHARAN, 1997/98 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
110 KM, niebieski metalik, 2 poduszki pow., 7-osobo­
wy, ABS, klimatronic, 4 eł. szyby, el. lusterka, centr. 
zamek, wspomaganie, podgrz. siedzenia, obrotowe 
fotde, stoliki, zarejestrowany - 26.800 z t Żary, tel. 
0608/07-82-32,0608/07-82-32 
VW SHARAN, 1998 r„ 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy metalik, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, 7-osobowy, klimatyzacja, zadbany, 
alum. felgi • 23.000 zł + opłaty. Strzdce Opolskie, tel. 
0880/034048
VW SHARAN, 1998 r., 157 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
110 KM, srebrny metdik, 2 poduszki pow., klimatro­
nic, ogrzew. Webasto + pilot, el. otw. szyby, d. reg. 
lusterka, dum. fdgi, kubełkowe fotele, odpinany hak, 
komputer, RO * zmieniacz, stan idedny, sprowadzo­
ny • 32.000 zł + opłaty. Wrocław, id. 0602/8249-61, 
0889/43*16-14 -
VW SHARAN, 1999 r„ 200 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, ,7-osobow,y immobilizer, d. 
otw. szyby, klimatronic, 2 poduszki pow., stan b. do­
bry - 28.500 zł.. Paczków, powiat nyski, lei. 
0606/15-33-85
VW SHARAN, 1999 r., 1900 ccm̂  TDI, 110 KM, zielo­
ny metdik, 7-osobowy, welurowa tapicerka, 2 poduszki 
pow., klimatronic 2-strefowy, centr. zamek + pilot el. 
ster. szybyi lusterka, śprówadzonyYBdgiF-',32.900' 
zł. Rawicz, td. 0609/41-99-44 
VW SHARAN, 1999/00 r„ 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
110 KM, granatowy met., w kraju od 3 dni, sprow. z 
Niemiec, alufelgi, ciemne szyby, klimat, serwisowa­
ny, stan bdb, do lakierowania maska, zderzak i błot­
nik - 20.900 zł. Wrodaw, td. 0888/24-24-89 
VW SHARAN, 2000 r„ 118 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
115 KM, srebrny, nowy modd, bez wypadku, książka 
serwisowa, sprowadzony, ciemne szyby, skrzynia bie­
gów Tiptronic, klimatronic, duża nawigacja sat., RO z 
CD, pełne wyposażenie dektr., zadbany • 45.000 zł. 
Legnica, tel. 0696/03-95-23
0  SSZD VW SHARAN VAN HIGHLINE, 2000/01 
r., 177 tys. km, 1800 ccmi benzyna, 150 KM, srśbmy 
metdik, kupiony w salonie w Polsce, serwiśowany 2 
poduszki pow., ABS, immobilizer, centr. zamek, 4 d. 
szyby, el. lusterka, klimalronic, tempomat, wspoma­
ganie kier., podgrz. fotele, dum. felgi, halogeny, rdin­
gi, rdeta, stan idedny f 45.900 zł. Wałbrzych, teł. 
074/666-60-50,0601/56-62-26 Www.autoplus.autogid- 
da.pl K78681966
VW SHARAN VAN, 2000/01 r., 117 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny melalik, ABS, kfimatronic, ei. otw. szyby
1 lusterka, alum. fdgi, 7-osobowy, welurowa tapicer­
ka, ciemne szyby, karta pojazdu, 4 poduszki pow. -
43.900 zł. Paczków, powiał nyski, td. 077/431-74-92, 
0604/2142-68
03 ffiSB VW SHARAN, 2001 r, 159 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 115 KM, granatowy metdik, 4 poduszki 
pow., klimatronic, el. ster. szyby i lusterka, ABS, 6-bie- 
gowy, sensor cofania, ogrzew., komputer, alum. felgi, 
wspomaganie kier., cenlr. zamek, stan bdb, bez wy­
padku, serwisowany, na niemieckich tablicach - 41.900 
zł + opłaty. Legnica, td. 0660/05-9940 160628316 
VW SHARAN VAN, 2001 r„ 136 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 116 KM, granatowy met., nowy model, 7-osobo- 
wy, 6-bieg., klimatronic, serwisowany, ABS, ESP, tem­
pomat, komputer, d. szyby, el. lusterka, reflektory so­
czewkowe, stan bdb * 43.700 zl. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0506/11-58-05 
VW SHARAN, 2001/02 r., 1900 ccm, TDI, 115 KM, 
srebrny metali, 7-osobowy, pełne wyposażenie, ser­
wisowany, bez wypadku • 48.000 zł. Nowa Wieś, po­
wiat płeszewski, td. 0600/41-27-46 
VW SHARAN, 2002 r„ 1900 ccm, TDI, srebrny meta­
lik, skrzynia biegów Tiptronic, klimatyzacja, bez wy­
padku, wspomaganie kier., podgrz. szyba przednia, 
oryg. fotdik dla dziecka, 4 poduszki pow., centr. za­
mek, el. ster. szyby i lusterka, podgrz. siedzenia, im­
mobilizer, 7 foteli, RO z CD, sprowadzony i inne -
47.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 0606/42-68-18 
VWSHARAN FAMILY, 2002r., 76 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 115 KM, srebrny, 6-biegowy, klimatronic, nawi­
gacja sat, alum. fdgi 17*, książka serwisowa, uszko­
dzona lewa tylna lampa • 44.000 zł. Malczyce, powiat 
średzki, tel. 071/317-97-81,0603/79*63-94 
a  GEH3 vw TOURAN, 2003 r., 61 tys.km, 1900 
ccm, TDI, niebieski metdik, kupiony w salonie w Pol­
sce, I wlaścicid, 10 poduszek pow., ABS, ASR, ESP, 
immobilizer, centr. zamek, alarm, d. ster. szyby i lu­
sterka, klimatronic, RO z CD fabryczny, wspomaga­
nie kier., stan idedny ; 57.900 zl. Wałbrzych, tel. 
074/666-60-50,0601/56-62-26 www.autoplus.autogid- 
da.pl K78681896
VW TOURAN, 2003 r., 149 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebrny metdik, ABS, alarm + pilot, centr. zamek, 
wszystkie d. dodatki, klimatronic, reguł, kierownica, 
tempomat, welurowa lapicerka, wspomaganie kier , 
bez wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, I wła- 
śaciel w kraju, serwisowany, komputer - 49.900 zł. 
Jdenia Góra, tel. 075/643-23-54,0507/10-02-28 
VW TOURAN, 2004 r„ 163 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
czamy metalik, 5-osobowy, centr. zamek, ABS, ESP, 
wszystkie d. dodatki, 6 poduszek pow., podgrz. sie­
dzenia, RO z CD, klimatronic, bez wypadku, kpi. do­
kumentacja, serwisowany, slan b. dobry • 47.900 zł 
Jdenia Góra, tel. 075/643-23-54,0507/10-02-28 
Q  (CTH VW TOURAN, 2005 r., 85 tys km, 2000 
ccm, TDI, szary metalik, skrzynia DSG, 8 poduszek 
pow., 2-stref. klimatronic, ESP, RO z CD, komputer, 
ABŚ, alarm + pilot, alum. fdgi, centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, tempomat, welur. tapicerkâ  parktro­
nic, wspomaganie kier;, bez wypadku, stan idealny -
61.900 zl lub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat 
leszczyński, tel. 0504/17-80-90 K78650366
VW TOURAN HfGHLINE, 2005 r., 30 tys. km, TŚOO 
ccm, TDI, srebrny met., relingi dach., 7-osobowy, air­
bagi, klimatronic, komputer, tempomat, d. szyby i lu­
sterka, c. zamek, reg. kierownica, RO z CD, kubdk. 
fotde, przyciemn. szyby, halogeny, ABS, ESP, EDS, 
ASR, zarejestr., nieeksploat. w kraju, parktronic -
63.000 zł. Leszno, tel. 065/52042-54,0603/31-69-08 
03 H5E VW VENTO, 1992 r., 171 tys. km.1800 
ccm, benzyna, granatowy metalik, sprowadzony z Nie­
miec, centr. zamek, wspomaganie kier., alum. felgi, 
RO z CD, welurowa tapicerka, slan b. dobry - 5.600 
zł + opłaty. Olszyna, td. 0503/02-2549,075/721-25-13 
140635216
VW VENTO, 1992 r., 135 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., grafitowy metdik - 8.500 zł. Gostyń, 
tel. 0603/41-04-15
VW VENTO, 1992 r., 180 lys. km, 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., bordowy, centr. zamek + alarm, wspo­
maganie kier, ABS, stan b. dobry, serwisowany, dużo 
nowych części, wgnieciony lewy błotnik • 8.300 zt 
Siechnice, powiat wrocławski, teł. 0661/85-34-84 
a  IS B  VWVENTO, 1993 r.,1800^cm, benzy­
na, insf gaz., granatowy, wspomaganie kier., 1 wła­
ściciel w kraju, do poprawek lakierniczych * 5 900 zł

"■Le&złó/M*d. ^0 /̂65-30*38 towwtłto.aulogjd& pl 
K78683506
VW VENTO, 1993 r., techn. sprawny -6.000 zł. Bida- 

jtz , ppwial dzierżoniowski, tśl. 0507/19-78*65 . 
VWVENTO, 1993 r./150 tyśl km, 1800 ccm, srebrny 
met:, c. zamek, wspom. kierownicy, szyberdach, alu­
felgi, ABS, Webasto, ks. serwisowa, bez wypadku, 
sprow. - 6.500 zł + opłaty. Gostyń, tef. 0605/26-28-91, 
0601/46-70-08
VW VENTO, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaż., 
bordowy metalik, alum. felgi, wspomaganie kier., eł. 
reg. lusterka, szyberdach, RO - 8.300 zł. Jarodn, lei. 
0668/36-69-18
VW VENTO GTI, 1993 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
benz., granatowy met., wspom. kier., c. zamek, el. 
szyby, el. reg. reflektory i szyberdach, 2 airbagi, ABS, 
Thermotronic, stan bdb, przegląd do 06.2007 r. • 7.900 
zł. Kamienna Góra, td. 0603/77-93-71 
VW VENTO, 1993 r., granatowy metalik, zarejestro­
wany, I wlaścicid,.kupiony w salonie w kraju • 6.300 
zl. Oleśnica, tel. 0502/8740-11 
VW VENTO GT, 1993 r, czamy, ABS, wspomaganie, 
centr. zamek, zadbany, sprowadzony • 6.700 zł * opła­
ty. Wodaw, lei. 0601/7145-50 
VW VENTO, 1993 r., 160 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
czamy metalik, d. otw. szyby i szyberdach, wspoma­
ganie kier. - 7.000 zl + opłaty. Zielona Góra, tel. 
068/451-26-95,0601/76-75-59 
VWVENTO, 1993/94 r., 1̂ 3 tys. km, 1800ccm;błę- 
kiiny metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., d. otw. 
szyberdach, wdurbwa tapicerka, serwisowany, Ther- 
no tronie, halogeny immobilizer,- d.- reg. lusterka, w 
kraju od tygodnia, stań Idealny, zadbany - 6.650 zf + 
opłaty Legnica, tel. 0781/04-41-66 
VW VENTO, 1993/94 r , 1800-ćcm, bordoWy, sprow., 
zarejestr., karta pojazdu, wspom. kier., ę. zamek; d. 
lusterka, el. reg. refl., welurowe śledź., zadbany, stan 
bdb * 6.800 zl: łJysa, tel. 0606/17-34-89 '  ' g
VWVENTO, 1993/94 r., 189 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, granatowy met., bez wypadku, garażowany, spro­
wadzony 11.2006 r., zarejestr., karta pojazdu, ks. ser­
wisowa, wspom. kier., c. zamek, el. szyby, ABS, RO, 

■ szyberdach, alufdgi. przegląd do 11.2007 r., zadbany
- 11.300 zł. Paczków, lei. 077/431-72-06, 
0668/11-97-98
C3 H3ZD VW VENTO, 1994 r, 1900 ccm, turbo D, 
granatowy, ABS, wspomaganie kier., welur. tapicer­
ka, centr. zamek, szyberdach, 2 airbagi, rok w raju, 
zarejestrowany • 9.900 zl Leszno, td. 0605/63-30-38 
www.hit.autogidda.pl K78683586 
VW VENTO GT, 1994 r., 165 lys. km, 1900ccm, TDI, 
granatowy, 2 airbagi, c. zamek, ABS, wspom. kierow­
nicy, bez wypadku, alufelgi, el. lusterka, el. szyber­
dach, w kraju od 2 dni, d reg. reflektory, halogeny, 
stan bdb • 8.300 zl + opłaty ok. 900 zł. Bolesławiec, 
tel. 0888/56-79-78,0695/09-92-99 
VW VENTO, 1994 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDI 90 
KM, Czerwony, alum. felgi, ABS, cenlr. zamek, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., kpi. kół zimowych, 
oryg. przebieg, sprowadzony w 2001 r., I właścidel w 
kraju, szyberdach, bez wypadku, slan b. dobry • 12.500 
zl. Gryfów śląski, powiat lwówecki, td. 075/781-37-91, 
0501/21-27-77 ,
VWVENTO, 1994 r., 155 lys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., wiśniowy metalik, sportowe zawiesze­
nie, w kraju od 1.5 roku, ciemne szyby, stan b. dobry
- 7.900 zł. Jelenia Góra, tel. 0600/81-86̂ 08
VW VENTO, 1994 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czerwony, wspomaganie kier., hak, książka ser­
wisowa, zadbany, w kraju od tygodnia - 5.200 zi + 
opłaty. Nysa, td. 0602/17-17-56 
VW VENTO, 1994 r., 240 lys. km, 1900 ccm, granato­
wy met. - 8.500 zł. Rawicz, td. 0691/9840-63 _
VW VENTO, 1994 r., 220 tys. km, 1900 ccm, diesd, 
bordowy metalik, wspomaganie kier., ABS, centr. za­
mek, szyberdach, bez wypadku • 7.900 zl + opłaty. 
Śdnawa, powiat lubiński, td. 0607/4545-11 
VW VENTO GLX, 1994 r., 136 tys km, 1800 ccm, 
niebieski metalik, stan b. dobry, 2 poduszki pow., cenlr. 
zamek, wspomaganie kier., d. otw. dach, wdurowa 
tapicerka - 7.800 zl + opłaty, środa śląska, tel. 
0808/08-93-36
VW VENTO, 1995 r., 176 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, grafitowy metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., d. lusterka i szyberdach, oryg. RM • 9.900 zł. 
Strzegom, ppwiat świdnicki, tel. 0601/89-05-34 
VW VENTO, 1995 r., 145 tys.. km, 1800 ccm, benzy­
na, srebrny metdik, sprowadzony, I właścidd, 2 po­
duszki pow., centr. zamek, d. ster. szyberdach i re­
flektory, wspomaganie kier., welurowa tapicerka. dzie­
lona tylna kanapa, kpi. kół zimowych, zadbany, bez 
wypadku, RO + głośniki, książka serwisowa - 9.700 
zł. Legnica, tel. 0601/8345-79 
VW VENTO GLX, 1995 r., 170 tys. km, 1900 ccm, 
DTl, czerwony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, RO, ęl. otw. szyberdach, weluro- 
wa tapicedca, hak, halogeny, stan b. dobry, zadbany • 
9.30(1 zł + opłaty. Legnica, tel. 0609/08-73-24, 
0601/15-97-32 ,
VW VENTO, 1995 r., 195 tys. km, 1800 ccm, benz., 
inst. gaz., ciemnogranatowy met, bez wypadku, 2 air­
bagi, c. zamek, wspom. kierownicy, d. lusterka, szy­
berdach d. otw., dufdgi, karla pojazdu, stan techn. 
bdb -10.500 zł. Zidona Góra, tel. 0605/34-99-84 
VW VENTO, 1996 r., 1900 ccm, diesel, srebrny meta­
lik, ABS, poduszka pow., hak, stan b. dobry • 10.000 
zl. Strzelce Opolskie, tel. 0515/29-80-81 
C3 (S E  VW VENTOGL, 1996/97 r., 58 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, czamy, I właśc., b. mdy prze­
bieg, garażowany, wspom., automatic, alann + pilot,
c. zamek, wdurowa tap., zarejestrowany i ubezpie­
czony, slan bdb • 8.900 zł. Wrocław, tel. 
0608/10-12-15,071/717-51-89 K78682176 
03 VWVENTO, 1997 r., 170 tys km, 1900 ccm, TDI, 
niebieski, sprowadzony z Francji -12500 zł + opłaly. 
Kamienna Góra, td. 0512/29-98-01, 075/742-46-27 
100617646 '

WARTBURG
WARTBURG 353, 1986 r., 200 tyś. km, 992 ccm,
2-suw, piaskowy, drążek zmiany biegów w podłodze, 
silnik po szlifie, po wymianie łożysk kół, sprawny, za­
rejestr. • 600 zł. Wrodaw, td. 071/338-26-88 
WARTBURG GOLF, 1991 r„ 120 tyś. km, 1300 ccm, 
biały, przegląd i OC do 16.08.2007 r., nowy dowód 
rej./OC, stan dobry - 800 żt Niemcza, powiat dzier­
żoniowski, td. 0887/09-58-50 
WARTBURG GOLF SEDAN, 1991 r., 1300 ccm, ben­
zyna, inst. gazo, czerwony cenlr. zamek, darm + pi­
lot, 2 kpi. kól (opony letnie i zimowe), ważne przegląd 
i OC, slan dobry, w ciągłej eksploatacji - 2.000 zł. 
Strzelce Opolskie, lei. 0502/00-74-55

ZASTAWA
ŻAST/^/A YUGO KORAL 45, 1992 r„ 120 tys. km, 
900 cem, bidy, I właścidd -1.100 żł. Wrocław, td. 
071/729-97-71,0504/22-89-25

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 46 sp is  treśc i - p a trz  s tro n a  61 (ro zk ład o w a), w w w .au to g ie id a .p l 24.11.2006

mailto:R.GORA1@wp.pl
http://www.hit.autogidda.pl
http://www.autogieida.pl


AUTOBUSY
CIĘŻAROWE
DOSTAWCZE

O  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ BUSY OSOBOWE, KUPIĘ 
BUSY, OSOBOWE, KUPIĘ BUSY OSOBOWE, 
KUPIĘ BUSY, KUPIĘ BUSY, KUPIĘ BUSY. Ku­
pujemy auta całe, po wypadku, dp remontu, 
po 1992 r. i inne marki również. Płacimy naj­
więcej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01092025

O  ABSOLUTNIE NAJTAŃSZY LEASING NA 
RYNKU. Już od 3% rocznie, zaufaj najwięk­
szemu brokerowi w Polsce. Tel. 071/34244-44, 
0695/49-97-99,0503/75-55-81 W01127056

szyby; szyberdach, kupiony w salonie/ ks. serwiso­
wa - 116.000 'zl: Leszndj tel." 065/529* 12-01, 0501/

‘ 77-38-00 -
MERCEDES SPRINTER 316, 2004 r., 

czerwony, 14+1 miejsc,
7. salonu, serwisowany J  'właśą.i, 2,aifbagi, ABS(ASR,' 
klimat, Webasto, przydemń. szyby,. bez, wypadku, 
alarm, oznakowany,' hak, el. lusterka, el. śẑ by, śtan 
idealny -.118.000 zł. Tel. 0501/43-23-55 
AUTOBUS MERCEDES VITO, 1996 r., 40 tys km, 
2300 ccm, diesel, niebieski, 9-osobowy, stan b. do­
bry - 17.000 zl. Świdnica/tel; 074/858-10-75,0603/ 
78-21-96
AUTOBUS NEOPLAN N208,30 miejsc, wvsoki po- 
kład, lodówka’, stan b. dobry • 45.000 zl. Świdnica, 
tel. 074/858-10-75, 0603/78-21-96 -
AUTOBUS SETRA HD-215,1983 r.\ V8, Mercedes, 
biały, turystyczny, podwyższony, 50 miejsc, TV, wi­
deo, lodówka, w.c., miejsce sypialne dla kierowcy, 
turbonawiewy, bez klimatyzacji, stan dobry, zdjęda 
w internecie • 32.000 zł. Świebodzin, tel. 068/ 
382-60-97, 0603/29-49-99 
AUTOBUS VW LT 46 MAXI, 2000 r, 2000 ccm, zie­
lony, 19 miejsc siedzących, 6 miejsc stojących, koła 
bliźniacze, stan b. dobry • 55.000 zł. Polkowice, teł. 
0608/47-85-30,076/845-26-09

BBSi3Hor.(iłf^36t4;Q€Rtitv©O;r20O1 ivtf®00 
ccm, diesel, niebieski metalik.A-drzwiowy/wspoma- 
ganie l̂eft} garażowany, ABS, kpi. dokumentacja, 
stan bdb; centr! zamek, roleta wjjpga^niku, obroto-. 
mierz, ekonomiczny - 21.50.0 <ij:m0żfl\̂ 6fccaty, za­
mienię.' Ząbkowice Śląskie; ief? 0506/4 
810-03-02 www.kalmar.autog1elda.pr Kf8687856 
a  GHE CITROEN BERLINGO, 2003 r,, 77’ tys. 
km, 1900 ccm, diesel, biały, 4*drzwlowy, cehtr. za­
mek, el. szyby, wspomaganie kler., garażowany, kpi. 
dokumentacja, homologacja na ciężarowy, stan bdb 
• 21.900 zł + VAT. Ząbkowice Śląskie, tel. 0506/ 
.18-32-52, 074/810-03-02 www.kalmar.aul0gialda.pl 
K78687806
CITROEN BERLINGO, 2003 r., 80 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, biały, ABS, klimat., el. szyby, el. lusterka, 2-oso- 
bowy, c. zamek, fotochromowa szyba, sprow. • 
27,000 zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 0605/ 
05-93-55
CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 2003 r:, 120 
tys. km, 2000 ccm, HDI, błękitny met.,.wąpom. kie­
rownicy, c. zamek+pilot, el. szyby, ABS, klimat., oryg. 
RO, boczne drzwi 2?stronne rozsuwane, stan bdb, 
samochód w kraju - 25.900 zi + niskie opłaty-. Lesz­
no, tel. 0503/06-22-61, 0609/39-39-78

DOSTAWCZE, YANY, MIKROBUSY,TERENOWE
BEZPOŚREDNI IMPORT Z HOLENDERSKICH FIRM UBEZPIECZENIOWYCH 

AUTA SELEKCJONOWANE • NIEWIELKIE USZKODZENIA, MAŁE PRZEBIEGI
1. Citroen Jumpef 2004 2^ HDi izoterma 37000 11MB Spmter 2001 CDI maxi,91 tys. km, serwis. 49500
l  Citroen Jumper 2004 £2 HDi przedłużony, podwyższony 35000 12MB Sprinter 411 2003 CDi kontener, winda 49500

3. Ford Transit 2001 2,0 DOI niski, krdtfci 29.000 13MB VHo 112 2003 CDi chłodnia z agregatem 42000

4 FocdTransit 2001 2,4 TDI ma», aut 35 500 HOpelCcmbo 2002 1,7 TDI 2-060ixjwy, 5<hw, staszak 21500

5 FonJTransit 2002 72  DOI krótki, 6-osobowy 32 000 ISRenaut Master 2002 22  CDI przedłużony, podwyższony 35000

6. Ford Transit 2003 2,4 TDI rama z  windą 35500 IBRenauK Trafie 2003 1,9 DCI dugi, klimat 34500

7. Hyundai Trajet 2002 2,7 V8 van, 7̂ )30fa0wy 23500 17Renau# Trafie 2002 1,9 DCI 6-08., homol. na dężarowy 35 000

6. IsuzuNKR 1999 3,1 TD kontener, izoterma . 19500 1tVWCaddy 2004 TDI żółty, blaszak 30000

i  KiaSorento 2006 2,5TDi NOWE! odS5000 »VWLT35 2005 2,5 TDI dugi, wysoki, cNodnia 59000
10. Land Rover D«avefy 1997 2,5TDi aut., długi 19500 2!}VW LT 46A 2004 2,5 TD kont, 4,5 m, dmc 3,51 56 000
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AUTOBUS AUTOSAN H9,1979 r., diesel, nowy ta- 
chograf, nowe opony, stan b. dobry, lotnicze fotele 
regulowane, 2 podlokietniki, nowy przód • 9.000 zl. 
Lubin, tel. 076/840-84-31,0601/42-80-30 
AUTOBUS AUTOSAN H10 1218,1995 r., 530 tys. 
km, silnik Cumminsa, biały, turystyczny, w.c., barek, 
wideo, klimatyzacja, ABS, odchylane fotele - 60.000 
zł. Wrocław, tel. 0603/42-40-41 
AUTOBUS BOVA FHM12-290,1990 r., 14500 ccm, 
MB.-V8, turystyczny, rozkładane fotele, 59+2 miejsca 
siedzące, klimatyzacja, ABS, ogrzewanie Webasto, 
wspomaganie kier., indywidualne nawiewy i oświe­
tlenia, stan b. dobry - 100.000 zł. Wójdeszów, po­
wiat złotoryjski, tel. 075/751-22-05,0603/77-93-93 
AUTOBUS DAF &ALAXY, 1992 r., biały, 51 miejsc, 
po remondesilnika, lodówka, barek, TV, WC, sypial­
nia kierowcy, stan b. dobry - 42.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 0692/30-48-33

AVIA A31,1988 r. 
14-45-68

3.300 zł. Wałbrzych, tel. 0601/

AVIA A31, 1990 r., diesel, mało używany, ważne 
przegląd i OC, skroniowy + części - 3.900 zł. Wiał- 
brzych, tel. 0885/64-41-45 
AVIA A31,1991 r., 3596 ccm, diesel, niebieski, kabi­
na 3-osobowa, skrzyniowy, dł. skrzyni ład. 5.2 m, 
4-świecowy, hak holowniczy, spoiler, nowe opony (4 
szt ), dzielone burty, nowy akumulator, brak przeglą­
du i OC. stan techn -b dobry -2.80Ó zl. Jelenia Góra, 
tel. 075/753-32-87
rn AVIA A31,1996 r., 43 tys. km, 3600 ccm, die­
sel, 60 kW, czerwony, aluminiowa skrzynia ładunko­
wa (5.5x2.4m),opiandekowana, ładowność 2990 kg, 
po remoncie kapitalnym silnika, nowe opony przed­
nie, nowy akumulator/rozrusznik po regeneracji, 
ważny przegląd i OC • 12.000 zł. Pszenno, powiat 
świdnicki, tel. 074/851-96-23 140630516 •

AUTOBUS FORD TRANSIT MAXI, 1997 r., 2500 AVIA L31,1990 r„ diesel, niebieski, zarejestf., opła- 
ccm, turbo D, niebieski, 15 miejsc, 2 poduszki pów./ -eony, skrzynia ład. 5.20 m, bez korozji, atrakc. wy- 
el."ster. lusterka, szyby i reflektory, centr. zamek, koła głąd, opońy w db stanie, stan ogólny bdb -'4.500 zł. 
15*, stan brdobfy - 19.000 zł. Legnica, tel. 0607/ Radwanice, powiat wrocławski, tel. 071/311 -71 -26,

CITROEN BERLINGO, 2003 r., 100 tys. km, 2000 
ccm, HDI, biały, blaszak, wspomaganie kier., podusz­
ka pow., klimatyzacja, el. szyby, centr. zamek, ABŚ, 
otw. boczne drzwi, książka serwisowa • 23 500 zł + 
VAT. Rawicz, tel. 0607/40-13:27,065/545-10-26 
CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 2003 r„ 135 
tys. km, 1900 ccm, diesel, błękitny met., c. zamek, 
el. sźyby, el. lusterka (podgrzewane), airbag, RO, 
kupiony w Polsce, serwisowany, homolog. na dostaw­
czy, zdj do wglądu • 25.000 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0603/66-88-86 
CITROEN BERLINGO, 2004 jr.; 70 tys. Km, 1900 
ccm, diesel, biały, 2-osobowy, 2 airbagi, wspom. 
kierownicy blaszak, sprow. z.Belgii, stan bdb • 
25.000 zl Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 
0605/05-93*55
CITROEN C15,1998 r., 151 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, czerwony, c, zamek, ei: szyby, RO, immob., I 
wlaśc., kupiony w salonie, 5-osobowy, ład. 740 kg, 
bez wypadku, garażowany, wlaśc. niepalący, stan

łsdbr* £300 zK: Kńllsz, .tal: '€62/766 =3tM)3; 0606/ 
65-02-38 .11»' v»»' v1 ■111,1 *
13 CHH CITROEN C15, 2003 r„ 140 tys:%n, 
ii)00 ccm, diesel,' biały, Wspomaganie kier , alarm, ■ 
I właśc.; kupiony w salonie, 5-miejscowy, faktura : 
W -  14.400 zł. Wałbrzych, tei. 074/842-55-50, 
OoO7>̂ 1*$̂ .20-09 ' Www.vegacar.autogie1da.pl 
w e m W 1- '
CITROEN C25D, 1986 r.,’ 2500 ccm, diesel, zielony, 
ważne przegląd i OC, po remoncie silnika i zawie­
szenia • 3.700 zł. Wrodaw, tel. 0516/43-10-58 
CITROEN C25,1990 r„ 2500 ccm, diesel, niebieski, 
średniej wielkości, stan techn. dobry - 6.000 zl. Par- 
cice, powiat wieruszowski, tel. 0510/25-03-62 
CITROEN C25, <993 r„ 140 tys, km, 250.Ó ccm, die­
sel/niebieski, skrźyńia lad. o dł. 3.5 m, alum. burty, 
ważne przegląd i OC, stań b. dobry • 11.800 zl. Świe­
bodzin, tel. 0609/95-98-39 
CITROEN JUMPER MAXI, 1995 rv 110 tys. km, 2)500 
ccm, diesel, zielono-lurkusowy, stan bdb, przedłu­
żony, wysoki, slan bdb, bez korozji, udokum. prze­
bieg, sprow. z Belgii • 16.500 zl. Jelcz-Laskowice, 
powiat oławski, lei. 0605/05-93-55 
CITROEN JUMPER, 1995 r., 27 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, niebieski mei/, el. otw. szyby, tyimat, 9-oso- 
bowy, wspom., RO, centralny zamek, nowe opOny, 
hak, podwójny nawiew i ogrzewanie, stan b. dobry - 
17.000 zl. Osła, tel. 075/738-24-78 
CITROEN JUMPER, 1995 r., 330 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, biały, niski, krótki, hak, RO - 9.600 zł. Pila­
wa Górna, powiat dzlerżoniowski, tel. 0889/18-81-70 
CITROEN JUMPER MAXI, 1995 r„ 2500 ccm, turbo 
D, biały, stan-b. dobry • 16.500 zł. Wrodaw, tel. 0600/ 
40-51-09
H3 CITROEN JUMPER, 1996r , 150 tys. km, 2500 
ccm, TD, pomarańczowy, sprowadzony, 3-osobowy 
• 9.900 zl. Wołów, tel. 0505/14-05-70 I40634866 
CITROEN JUMPER MAXI, 1996 r., 2500 ccm, die­
sel, biały, hak, wspomaganie kier., po wymianie sil­
nika i skrzyni biegów (wartość 8.000 zl), faktura, do 
poprawek Macharskich -12.300 zł. Kłodzko, tei. 0601/ 
62-21-37
CITROEN JUMPER, 1996 r., 180 lyś. km, 2500 ccm, 
lurbo D, czerwony, podwójna kabina, skrzynia lad. 
aluminiowa o wym 2 x 2.7 m, 3-slronnie otwierana, 
hak, RO, 7-osobowy, wspom. kierownicy, kola 16*. 
nowe opony, bez wypadku - 23.900 zl. Leszno, tel. 
065/529-12-01,0501/77-3840 
CITROEN JUMPER, 1998 r., 2500 ccm, diesel, nie­
bieski metalik, oszklony, stan b. dobry - 18.200 zł. 
Oława, tel. 0509/31-26-06 
CITROEN JUMPER, 1998 r., 1900 ccm, diesel, bia­
ły, blaszak, nowe opony, hak, akumulator i świece 
żarowe, radio, stan idealny, przegląd do 11.2007 r., 
wyjątkowo zadbany • 20.618 zl. Radwanice, powiat 
wrocławski, tei. 0602/43-19-43 
CITROEN JUMPER, 2000 r., 2500 ccm, diesel, bia­
ły, podwyższony, średni, oszklony, Webasto, wspom. 
kier., sprow. z Francji - 22.000 zł Brzeg, lei. 0888/ 
09-73-17, 0880/65-65-71
C9 H5B CITROEN JUMPER FURGON MAXI, 
2002/03 r., 69 lys. km, 2000 ccm, jTd, zielony, bla­
szak, ABS, el. szyby, centr. zamek, wspomaganie 
kier., drzwi odsuwane, serwis, w ASÓ, sprowadzo­
ny, poduszka pow., podłokietnik, RÓ, immobilizer* 
kda 16", ks. serwisowa • 34.500 zł + VAT, możliwe 
raty, leasing. Syców, teł. 062/786-91-24, 0500/ 
18-11-08 K78672766
CITROEN JUMPER, 2003/04 i ,  81 tys. km. 2200 
ccm, HDi, biały, el. otw. szyby, maks. długi i wysoki, 
cenlr. zamek + pilol - 34.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0667/19-86-46
CITROEN JUMPER, 2004 r., 60 tys. km, 2200 ccm, 
HDI, biały, podwyższony, przedłużony, nieeksploato- 
wany w kraju - 35.500 zł. Świdnica, lei. 074/ 
853-36-01,0601/79-66-78 1
CITROEN JUMPER, 2004 r, 60 tys. km, 2200 ccm, 
HDI, bordowy/izoterma, niski, długi, poduszka pow.,

NAPRAWA PĘKNIĘTYCH BLOKOW OR"35* 
SILNIKÓW SPALINOWYCH

* PąktyfgCI A  PŁA SZC ZY  W ODNYCH - DZIURY *
Wrocław, tel. H71/7&9-15-68, 0-601 859 884 

udzielamy gwarancji 
^^o|eż^amyjoJ^enta^bez wyjmowania silnika JJ)

el. dodatki, nieekśploatowany w kraju - 37:000 zł. 
Świdnica, tel. 074/853-36-01, 0601/79-66-78 
CITROEN JUMPER’ 2004 r„ 80 tys. km, 2200'ccm, 
HDt, 110 KM, wywrotka, c. zamek + pilol, airbag, el. 
szyby, el. lusterka - 41.000 zł.. Wieluń-, tel. 043/ 
842-86-14,0608/41-74-96 
CITROEN JUMPY, 1996 r., 200 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, 5-osobowy, wspom. kierownicy, el. szy­
by, klimat., imrnob., c. zamek • 11.900. zl. Leszno, 
tel. 0503/58-61-65
CITROEN JUMPY, 1998 r„ 58 tys. km,. 1600 ccm, 
benz., przystosowany do przewozu inwalidy, klimat., 
el. szyby, c. zamek, przygotowany do rejestr. - 20.000 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/735-37-61/0501/52-60-14 
CITROEN JUMPY, 2002 r„ 90 lys. km, 2000 ccm, 
HDI, biały, przedłużony, klimatyzacja, ABS, pełne wy­
posażenie el., 2-osobowy, nieekśploatowany w kra­
ju • 26.000 zl. ŚWidnica, tel. 074/853-36-01, 0601/ 
79-66-78
DAF, 1992 r., 2500 ccm, lurbo D, skrzyniowy, po­
dwójna kabina, alum. burty, wymiary 300x210 cm, 
serwisowany - 15.500 zi. Nowa Sól, tel. 068/ 
387-75-74,0601/85-77-36 
DAF 400,1991 r., zarejestrowany - 1.000 zł. Ustro­
nie, powiat lwówecki, tel. 0600/17-80-25 
DAF 400,1996 r, 2500 ccm, turbo D, biały, bez wy­
padku, wspomaganie kier., RO, rama pod zabudo­
wę o dl. 3.8 m, kpi. kół zimowych, 5-biegowy, bliź­
niacze koła, slan b. dobry • 15.300 zl. Świdnica, tel. 
0605/82-15-63,0691/37-76-67 
DAF 45 ATI, 1993 r., 930 tys. km, czerwony, ciągnik 
siodłowy, 360 KM, na poduszkach, ABS, sian b do­
bry - 26.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/ 
66-79-96,076/818-83-79
DAF 45, 2000 r., 400 tys. km, 5900 ccm, 15Q:XM, 
biały, lad. 3 1, wspomaganie kier., RO, el. ster. szyby 
i rampa • 48.680 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-80-95 
po godz. 18, 0501/49-08-00 
DAF 45.150,1990 r., skrzyniowy (dl. 6.4 m), oplan- 
dekowany, sufit Edsch rozsuwany, alum. burty/opo­
ny w dobrym slańie, ład. 3 t - 14.000 zł. Świdnica, 
lei. 074/852-94-72,0663/20-19-15 
DAF 45.150,1993 r„ 400 tys. km, 6000 ccm, biały, 
kontener, winda zalad., ważne badanie CJDT, dł: 6.2 
fl\, szer. 2.44 m, wys. 2.2 m, nowe opony przednie, 
dmc 10. t, ład. 5 t • 21.000 zł. Wrocław, lei. 071/ 
311-64-24,0605/24-32-91 
DAF 45.150 Ti, 1996/97 r., 6000 ccm, TDI, biały. Euro 
II, skrzyniowy, oplandekowany, dl. 6,2 m, masa cał­
kowita 11 t - 27.000 zł. Bolesławiec, tel. 0506/ 
12-29-36
DAF 45.160,1991 r., 5800 ccm, diesel, biały, wy­
wrotka na 3 strony, DMC 7500 kg, wym. skrzyni ład. 
370x240x40 om, wspomaganie, sprowadzony z Nie­
miec - 22.000 zl. Wrodaw, tel. 0692/96-14-06 
B3 ffiES DAF 45.180 lF, 2001 r„ 95 tys. km, 
60Q0.ccm, diesel, czerwony, udokumentowany prze­
bieg, dmc 11999 kg, ład. 7500 kg, .wym. wew. 
5 7x2.2x2,2 m, winda załadowcza aluminiowa, ku­
piony w polskim salonie, bezwypadkowy, ,b. mało 
używany, b. zadbany, jak nowy. Kielce, tel. 0694/ 
84-02-76 www.ciezarowki.pl I70640486 
DAF 95 ATI, 1993 r„ 900 lys. km, 360 KM, błękitny 
metalik, na poduszkach,.po.kolizji kabiny, sprawny, 
zarejestrowany. - 12.000 zl. Wrodaw, tel 0601/ 
76-50-31

C3 ffi£B DAIHATSU HI-JET, 1993/94 rś, 954 ccm, 
bfenzyna, biały, reg. kierownica, welur. tapicerka, 
Wspomaganie kier, bez wypadku, garażowany, ho­
mologacja -na dężarowy, kpi. dokumentacja, I wła­
ściciel - 2.800 zł Sulecł-.óW, lei. 068/385-26-1̂ , 0507/ 
10- 1̂:18 www.martini.autogielda.pl . K78644086 
B3 FIAT DOBLÓPANORAMA. 2001 r., 53
tys.. km, 1900 ccm, diesel, niebieski, kupiony w salo­
nie, bez wypadku, el. otw. szyby, centr. zamek + pi­
lol, wspomaganie kier, komputer, RO Panasonic •
23.500 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/846-93-55 
dogodź 17,0661/86-28-70 150618876
FIAT DOBLO, 2001 r., 110 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały - 21.000 zl. Wrocław, Id. 0501/25-09-82 
FIAT DOBLO elx, 2001 r., 170 tys km, 1900 ccm, 
diesel, niebieski metalik, 5-drzwiowy, el. otw. szyby,

' hak, centr. Zamek, alarm, poduszka pow., wspoma­
ganie kier., immobilizer, I rej. w marcu 2002 r., I wła­
śddel • 19.800 zł. Wrodaw, tel. 0500/15-13-75/0887/ 
54-76-30
FIAT DOBLO MALIBU, 2002 r., 1900 ccm, jTd, nie­
bieski, wspomaganie kier., klimatyzacja, stan b. do­
bry, chromowane wykończenia, centr. zamek, pełne 
wyposażenie elektr., 2 poduszki pow., białe zegary, 
ABS, RO z CD • 3̂ .000 zł. Jelcz-Laskowice, powiał 
oławski, tel. 0601/53-08-98 
FIAT DOBLO PANORAMĄ 2002fi, 150 tys. km, 1200 
ccm, benz, żółty, z salonu, bez wypadku, I właśc., c. 
zamek, wspom. kierownicy, el. szyby, airbag kierow­
cy, hak, RO -17.000 zł. Ratowice, tel: 071/318-95-55, 
0604/91-42-40
FIAT DOBLO, 2002 r„ 124 tys. km, 1900 ccm, jTd, 
srebrny. 5-drzwiowy, 5-osobowy, oryg. lakier, wspo­
maganie kier., centr. zamek, poduszka pow., ABS, 
alarm * pilot, stan techn. b. dobry - 25.900 zł lub 
zamienię. Wałbrzych, tel. 074/849-60-28, 0604/ 
18-35-47

O FIAT DOBLO SX ACTUAL, 2003 r., 1200 
ccm, srebrny met., kupiony w salonie w Pol­
sce, I właściciel, airbag, immobilizer, ć. zamek, 
el. szyby, wspom. kier., drzwi przesuwane z 
lewej i prawej strony, tylne drzwi, stan ideal­
ny - 27.900 z ł . Skupujemy auta za gotówkę. 
„AUTO-PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, 
tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01152666

FIAT DOBLO, 2005/06 r, 35 tys. km, 1300 ccm, tur­
bo D, Muttijet, biały, blaszak, sprowadzony z Luk­
semburga, stan idealny • 24.200 zł * opłaty rejestra­
cyjne ok. 900 zi. Śrem, teł. 0607/07-12-90 
FIAT DUCATO MAXI, 1989 r , 2500 ccm, diesel -
5.500 zł. Piecowice. tel. 071/398-84-01
FIAT DUCATO MAXi, 1989 r.(2500 ccm, diesel, bia- 

-ły, stan dobry, 9-osobowy, maks. długi i wysoki, sil­
nik i skrzynia biegów w bdb stanie - 4.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/840-24-88, 0891/02-48-44 
FIAT DUCATO, 1990 r , 208 lys km, 2500 ccm, die­
sel, biały, blaszak - 6.000 zl. Mowa Sól, lei. 0668/ 
30-96-33
13 FIAT DUCAT0,1991 r., 2500 ccm, diesel, biały, 
.podwójna kabina, aluminiowa skrzynia ładunkowa, 
jeżdżący, do poprawek blacharsko-lakiemiczych • 
4.800 zł Grzybiany, k. Legnicy, tel. 076/857-50-20, 
0501/31-40-95 K78684076 v

42-05-45
AUTOBUS LDV CONVOY, 1996 r., 185.tys. km, 2500 
ccm, diesel, granalówo-popielaty, Wersja lurystycz- 
na, na-15 osób, zarejestrowany, ważne-przegląd i 
Oć -13.500 zł. Kowary, tel. 075/718-27-55/ 0606/ 
45-30-73 • '
-AUTOBUS MERCEDES DROGMOLLER, 1990/91 r„ 
830 tys km/14500 ćcm, V8, biały, 47 rozkładanych i 
rozsuwanych foteli, klimałyzaqa, TV + Video, WC, 
lodówka, bar kawowy, wspomaganie kier., retarder, 
ogrzewanie Webasto, wersja turystyczna, indywidu­
alne nawiewy i oświetlenia; stan b. dobry -100.000 
zł. Wójdeszów, powiat złotoryjski, tel. 075/751-22-05, 
0603/77-93-93
AUTOBUS MERCEDES SPRINTER 412, 1995 r., 
2900 ccm, turbo D, niebieski, 22 miejsca; po remon­
cie silnika, stan b dobry - 39.000 zł lub zamienię na 
inny (do 30 miejsc) z dopłatą. Świdnica,, tel. 074/ 
858-10-75, 0603/78-21-96 
AUTOBUS MERCEDES SPRINTER 312; 1998 T., 
ABS, wspomaganie kier.,- stan dobry - 42.000 zł. Je­
lenia Góra, tel. 0601/56-82-98 
AUTOBUS MERCEDES SPRINTER 313, 2000 r„ 
210 tys. km; 2200 ccm, CDI, czerwony, 18 miejsc, 
mała klimatyzacja, 2 ogrzewania postojowe, centr. 
zamek, oryg. tapicerka, nieekśploatowany ńa linii • 
64.000 zł. Legnica, lei. 0607/42-05-45 
AUTOBUS MERCEDES SPRINTER 313 MAXI, 2004 
r„ 119 tys. km/2200 ccm, CDI, niebieski, 17 + 1 osób, 
klimat, ABS, ABD, EDC, ASR, airbag, pneumatycz-

0601/79-26-15 
CłTROEN BERLINGO, 1997 r, 168 tys, km, 1400 
.ccm, benzyna, bordowy, 2-osobowy, blaszak; do po­
łowy oszklony, poduszka pow, wspomaganie kier, 
bez wypadku, drzwi do lakierowania - 8.800 zl + opła­
ty. Gryfów Śląski, powiał lwówecki,.lei. 075/ 
781 -12-09, 0600/43-68-45
CITROEN BERLINGO; 1998/99r , 455 tys. km, 1400 . 
ccm, benz, bordowy met, alarm, immob, airbag, 
prżyciemrt: szyby, estetyczny Wygląd, stan techn. 
dobry - 13.000 zł. Zielona Góra, (el. 0694/25-57-56 
CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 1998/99 r, 177 
tys. km, 1400 ccm, 75 KM, bordowy metalik, 5-osóbo- 
wy, poduszka pow, wspomaganie kier, hak, reguł, kie­
rownica; halogeny, atermieżne szyby, tylne szyby uchy­
lane, zderzaki w kolorze nadwózia/opony zimowe, za­
rejestrowany -11.200 zł. Złotoryja, teł. 0607/39-63-50 
OB H3H ĆITROEN BERLINGO FURGON, 1999 
r, 205.tys, km, 1900 ęcm, diesel, czerwony,!, rej. w 
20Q0 r.; 2-ósobowy, 4-drzwiowy, centr. zamek, alarm 
+ 2 piloty, wspomaganie kier, immobilizer, zareje­
strowany,, hak, homologacja na dężarowy/ wymie­
niony pasek rozrządu, sian b. dobry. - 1.4.700 zł. 
Trzebnica, tei; 0509/55-02-32-. 140635516 
n  • tE B  CITROEN BERL1NGÓ, 1999/00 rw 116 
tys. km, 1400 ccm, benzyna, zielony metalik, airbag, 
wspom, 3-drzwiowy, garażowany, z salonu, I wlaśc, 
fakłura VAT - 17.900 zł. Wałbrzych, teł. 074/ 
842-55-50, 0607/15-20-09 www.vegacar.autegiel- 
da.pl K78688166
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Regeneracja
-> pomp wtryskowych i hydraulicznych 

kolumn kierowniczych 
sprężarek powietrza itp.

-> silników do samochodów ciężarowych, 
autobusów i maszyn budowlanych 
turbosprężarek do samochodów 
osobowych i ciężarowych 

-> skup I sprzedaż części • dojazd do klienta

www.killanspolka.pl» www.kiiianspolka.pl • www.killanspolka.pl 
r r m  n /~ \m  ^

Jesteśmy 
na rynku 

od 1981 r.

Ul. GnieźnieńskapSś; 
teł: 0 - 7 f1 m m W

SPÓŁDZIELNIA PRACY T R A N S P ^ ^ ^ ^
Wrocław ul. Gnieźnieńska 6-8
Tel;0-T1 355-87-84 te!;-0-71 355-19-96 
te I/fax; 355-20-98 .. • •- S
Organizator giełdy S P I S  oferuje po ^ ^ f c y in y c l i  cńnac" 
napraw pojazdów samochodowych w zakresie elektryki sa^óćfiodowęj, 
usług blacharskich, napraw układu wydechowego-
oraz mechaniki ogóinej pojazdów osobowych, ciężarowych ą taKże ' - v
wszelkiego rodzaju przyczep i naczep.  ̂ ,
Firma nasza wykonuje również przeglądy rejestracyjne pojazdow 1
w stacji kontroli pojazdów czynnej ' . ■■■.-:. ^

* ' * I .’

od pon. do piątku w godz. 6,00 -19,00 
a także w soboty w godz. 7.30-13,00. .
Wykonujemy bieżące obsługi techniczne poj. samoćhodowydi'. - 
wymianę olejów i smarowanie poj. ciężarowych.
Oferujemy usługi w zakresie transportu drogowego 
na terenie kraju i poza jego granicami.
Wystawiamy faktury VAT.
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FORD TRANSIT, 1Ś94 r.,.-2$0Q ttffifflftsd, biały, 
wspom. kierownicy, A0S, C: zamek, 2 airbagi, alarm, 
zarejestr., stan bdb • 9.200 zl. Mirsk, powiat Iwówec-

FIAT DUCATO, 1991 r., 1900 ccm, diesel. 3-osobo- 
wy, przygotowany do rejestracji • 4.500 21. Bieżnik, 
powiat bolesławiecki, tel. 0503/55*87-64 
FIAT DUCATO, 1991 r„ 140 tys. km, 2500 ccm, tur­
bo D, biały, wspomaganie kier., hak, skrzynia ład 
3.5x2 m, alum. burty - 12.000 zl. Dzierżoniów, tel. 
0889/27-08-21
FIAT DUCATO MAXI, 1991 r„ 1900 ccm, turbo-O'-
4.800 zł. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 08801
81-80-87
FIAT DUCATO, 1992 r., 170 tys. km, 2500 ccm, tur­
bo D, biały, skrzynia ład. 3.5x2 m, wspomaganie kier., 
RO, stan b dobry • 11.500 zł. Dzierżoniów, tel. 08891
27-08-21
FIAT DUCATO, 1992 r„ 2500 ccm, diesel, biały, 
oszklony, 6-osobowy, krótki, niski, stan dobry • 6.600 
zł. Kotowice, powiat trzebnicki, tel. .071/310-75-60 
FIAT DUCATO MAXI, 1992 r., 2500 ccm, diesel -
4.500 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0604/
26-21-86 '
FIAT DUCATO, 1992 r., 160 tys. km, 2500 ccm. die- 
sei, biały, skrzynia aluminiowa 3.4x2.0 m, stan opon 
i silnika b. dobry, w kraju od 9 miesięcy, zarejestro­
wany -11.900 zł. Strzegom, tel. 074/855-23-58,0781/ 
72-45-51
FIAT DUCATO, 1992 r., 250Q ccm, diesel, biały, 
skrzyniowy, alum. burty o wym. 3.5x2.0 m, wspoma­
ganie kier., hak, zarejestrowany, karta pojazdu •
11.500 zł. Wieruszów, teł. 0609/82-86-79
S3 FIAT DUCATO MAXI, 1993 r„ 260 tys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, do poprawek lakierniczych - 4.500 
zł. Jelenia Góra. tel. 0603/07-43-01 I00641696L
-  FIAT DUCATO FURGON, 1993 r„ 95 tys. km, 
2500 ccm, turbo D. biały, skrzynia ład., aluminiowa, 
wym. 2x3 m. ład. 1 1, podwójna kabina na 6 osób, do 
sprowadzenia z Niemiec, zdjęcia do wglądu, techn. 
sprawny, do małych poprawek lakierniczych • 8.500 
zl. Wschowa, tel. 065/540-37-04 000034116.
«  FIAT DUCATO FURGON, 1993 r„ 95 tys. km. 
2500 ccm, turbo D, biały, skrzynia lad., aluminiowa, 
wym. 2x3 m, ład. 1 1, podwójna kabina na 6 osób, do 
sprowadzenia z Niemiec, zdjęcia do wglądu, techn. 
sprawny, do małych poprawek lakierniczych • 8.500 
zi. Wschowa, teł. 065/540-37-04 000034116 
FIAT DUCATO, 1993 r., 160 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, czamy, 3-osobowy, podwyższony, bez korozji, 
garażowany, radio, alarm, wspomaganie kier., zadba­
ny - 7.700 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/ 
13-86-63
FIAT DUCATO, 1993 r„ 160 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, 6-osobowy, podwójna kabina, alum. skrzy­
nia ład., bez korozji, wspomaganie kier., radio, za­
dbane wnętrze - 9.000 zi. Jelenia Góra, tel. 0604/ 
89-93-03,0668/13-86-63
FIAT DUCATO TALENTO, 1993r„ 255 tys.km, 1900 
ccm, diesel, biały, blaszak, niski, krótki, 3-osobowy, 
do wymiany prawy próg - 4.200 zł. Szymanów, po­
wiat świdnicki, tel. 0665/24-35-52 
FIAT DUCATO MAX1,1993 r„ 180 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, biały, wspomaganie kier., blaszak, zadbany •
9.800 zł. Wałbrzych, teł. 074/665-97-75, 0880/
29-41-53
FIAT DUCATO, 1993 r., 130 tys. km, 2500 ccm. tur­
bo D, biały, aluminiowa skrzynia ład., podwiną ka­
bina, 6-osobowy, lad. 11, stan bdb, do sprow. z Nie­
miec - 8.500 zł. Wschowa, tel. 0607/82-67-91 
FIAT DUCATO, 1993/94 r.. 104 lys. km. 2500 ccm, 
diesel, biały, w kraju od 4 miesięcy, zarejestrowany, 
dum. burty, skrzynia ład.: dł. 3,5 m, szer. 2 m, stan
b. dobry • 12.500 zi. Legnica, tel. 0880/25-05-57 
FiAT DUCATO MAXi, 19941, 2500 ccm, diesel, biały, 
nowy model, 3-osobcwy, wspomaganie Mer., karta po­
jazdu, RO z CD, ważne przegląd i OC do 08.2007 r. •
9.800 zl. Żary, lei. 068/155-60-70,0603/51-12-75 
FIAT DUCATO, 1994 r., 2500 ccm, diesel, czerwo­
ny, nowy model, krótki, niski, blaszak, stan b. dobry •
10.000 zł. Jedfina Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0501/
36-28-83
FIAT DUCATO MAXl, 1994 r. 260 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, kolor kości słoniowej, wspom. kierownicy, hak, 
stan bdb, sprow., zarejestr.»16.900 zł. Leszno, teł. 
0601/7443-88
Q  HSH FIAT DUCATO FURGON, 1995 r, 212 
tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, wspomaganie kier., 
cały oszklony, 3-osobowy, krótki, niski • 13.900 zl, 
możliwe raty tub zamienię. Legnica, tel. 076/
723-72-17,0605/28-37-83 K78655536 
(3 HŚH3 FIAT DUCATO, 1995 r., 2500 ccm, die­
sel, biały, skrzyniowy, 7-osobowa .brygadowka", 
skrzynia aluminiowa, stan db, możliwy kredyt bez i 
wpłaty, ubezpieczenie na miejscu -18.200 zł lub za­
mienię. Legnica, tel. 076/723-72-22 www.automa- 
ja.autogielda.pl K78498936 
C3 S3H FIAT DUCATO MAXł, 1995 r.. 2500ccm. 
TDI, biały, wspomaganie kierownicy, 3-miejscowy, za­
dbany • 17.600 zł, możliwy kredyt bez 1. wpłaty, ubez­
pieczenie na miejscu. Legnica, tel. 076/723-72-22, 
0601/84-81-14 www.automaja.aulogielda.pl 
K78655806
FIAT DUCATO MAXI, 1995 r, 2500 ccm, TDI, biały, 
RO, hak, wspomaganie kier., po wymianie przednich 
amortyzatorów - 13.500 zł. Krośnice, powiat miiicki, 
tel. 0507/16-14-28
FIAT DUCATO, 1995 r„ 199 tys: km, 2500 ccm, die­
sel, niebieski, blaszak, RO, el. lusterka, wspom. kier., 
hak, zarejestr., stan bdb • 12.200 zl. Lipniki, tel. 077/ 
431-21-79,0606/78-37-11 
FIAT DUCATO MAXl, 1995 r , 2500 cćm, TDI, do re­
montu błacharka, ważne OC i przegląd • 8.400 zł. 
Łambinowice, powiat nyski, tel. 0608/85-46-80 
FIAT DUCATO BUS, 1995 r., 230 tys. km, 2500 ccm, 
TDi, bordowy, centralny zamek, el. otw. szyby, wspo­
maganie kierownicy, koła 15 cali, stan idealny -
17.000 zł. Nysa, tel. 0665/73-28-42
BI FIAT DUCATO, 1995/96 r„ 1900 ccm, D, biały, 
wspom. kierownicy, centr. zamek, el. szyby, el. lu­
sterka, hak. zarejestrowany, stan b. dobry -13.900 
zł. Środa Śl. Tel. 0502/21-06-40, 0505/21-98-89 
140634406.
B) FIAT DUCATO MAXI, 1996 r„ 250 tys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, ABS, wspom. kier., immob., halo­
geny, nowe opony, fotel kierowcy na poduszce pow., 
maksymalnie podwyższony, kilka miesięcy w kraju, 
oryg. lakier • 16.800 zł. Jelenia Góra. tel. 0693/
82-82-83 I00642676
C9 BEEB FIAT DUCATO. 1996 r„ 2500 ccm, TDI, 
116 KM, niebieski, 7-osobowa .brygadówka", alumi­
niowa skrzynia lad., stelaż transportowy, możliwy 
kredyt bez I wpłaty, ubezpieczenie, na miejscu •
19.800 A lub zamienię. Legnica, tel. 076/723-72-22 
www.automaja.autogielda.pl K78498946
03 HSB3 FIAT DUCATO, 1996 r., 212 tys. km, 
2500 ccm, TDI, biały, chłodnia Thermoking do 0 stop­
ni C, wspomaganie kier., centr. zamek, el. szyby, bez 
wypadku, serwisowany, sprowadzony z Niemiec, 
przygotowany do rejestracji, stan b. dobry • 17.900 
zł. Legnica, tel. 0660/05-99-40 140618596
FIAT DUCATO, 1996 r„ 220 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, żółty, wspomaganie kier., blaszak, 2-osobowy, 
maks. podwyższony, średni, zadbany, stan b. dobry, 
zarejestrowany r 18.000 zł. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0606/95-67-04

MONTAŻ * NAPRAWA * SERWIS

OGRZEWANIA 
POSTOJOWE

KLIMATYZACJE SAMOCHODOWE
* W e b a s t o  ju n o a z o rm serw is

* Ebersprócher S E B - T O M 
y l y . M i i r .  JELENI A GÓRA

^ r U m a  dL Wolności 179 
tel. kom. M 06 371 508 i 0-602 833 238, 

f u  075/755-11-41 OR064085

FIAT DUCATO COM31NATO, 1996/97 r., 160 lys. km, 
2500 ccm, diesel, biały, ABS, poduszka pow., wspo: 
maganie kier., 9-osobowy, oszklony, stan b. dobry, 
sprowadzony z Niemiec • 16.500 zł. Legnica, tel. 
050W60-16-01
O  SsEJ FIAT DUCATO MAXI, 1997 r„ 219 tys. 
km, 2500 ccm, TDI, biały, wspomaganie, sprowadzo­
ny -18.900 zł + VAT. Syców, teł. 062/786-91-24,0500/ 
18-11-08 K78672856
FIAT DUCATO, 1997 r„ 146 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
biały, ks. serwisowa, 3-osobowy, airbag, c. zamek, 
el. lusterka, długi, niski, wspom. kierownicy, RO, 
nowe opony, stan idealny, w kraju od kilku dni, opła­
cony, przygotowany do rejestr., bez wypadku -14.900 
zl. Kępno, tel. 062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/ 
39-31-25
FIAT DUCATO, 1997 r„ 171 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
bordowy, książka serwisowa, 3-osobowy, airbag, c. 
zamek, el. lusterka, średniej długości, maks. wyso­
ki, wspom. kierownicy, RM, nowe opony, stan ideal­
ny. w kraju od kilku dni. opłacony, gotowy do rej., 
bez wypadku • 15.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54. 
0605/33-05-96.0603/39-31-25 
13 H30  FIAT DUCATO MAXI, 1998 r„ 99 tys.
km, 2800 ccm, diesel, demnoziełony, eł. szyby, centr. 
zamek, ogrzew. Webasto elektronicznie sterowane, 
wnętrze wyłożone aluminiową blachą radio, prze­
strzeń ładunkowa ogrzewana, poduszka pow., koła 
zimowe, hak • 25.500 zł. możliwy kredyt ha miejscu, 
bez wpłaty, ubezpieczenie. Legnica, tel. 076/ 
723:72-22 www.automaja.autogielda.pl K78498956 
13 H5B FIAT DUCATO, 1998 r , 252 tys. km,
2800 ccm, idTD, 122 KM. bidy, blaszak, ład. 1265 
kg. wspomaganie kier., drzwi odsuwane, sprowadzo­
ny, bez wypadku, dmc 3250 kg, 3-osobowy, immobi- 
fizer, faktura VAT, marża, raty - 21.500 zł. Syców, tel. 
062/786-91-24,0500/18-11-08 K78672866 
Q  FIAT DUCATO MAXI, 1998/99 r.. 2800 ccm. JTd. 
biały, I wlaśc., el. szyby, ABS, cenlr. zamek, podusz­
ka pow., faktura VAT - 24.600 zl. Wrodaw, tel. 071/ 
359-26-48,0602/55-38-00 K78687256

O  FIAT DUCAT0 14,1999 r., 2800 ccm, diesel, 
biały, kupiony w salonie w Polsce, ^miejsco­
wy, immobilizer, alarm, c. zamek, wspomaganie 
kier., stan idealny - 26.900 z ł . Skupujemy auta 
za gotówkę. „AUTO-PLUS”, Wałbrzych, ul. Wro­
cławska 23, teł. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 
www.auto-plus.com.pl W01152676

FłAT DUCATO, 1999 r., 295 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, 3-osobowy, śdanka działowa, ład. 1.360 kg, 
hak, nowe opony, przeguby, sworznie, tuleje, linki i 
inne, stan techn. b. dobry, do poprawek kosmetycz­
nych, opłacony do 2007 r. • 17.500 zt lub zamienię 
na wersję maxi, możl. dopłata, woj. ddnośląskie, teł. 
0604/30-62-06

Mariola Trans Sp. zo.o. 
WARSZTAT SAMOCHODOWY 

NAPRAWY GŁÓWNE I BIEŻĄCE 
WYMIANA OLEI 

51-117 Wrocław, ul. Paprotna 8 
(dawne Zakłady Drobiarskie) | 
Tel. 0-515 086 261-j

FIAT DUCATO MAXI, 1999 r, 2800 ccm, <Sesd, bia­
ły • 23.000 zł. Biała Nyska, powiat nyski, tel. 0604/ 
.05-15-26 - . --
FIAT DUCATO, 1999 r.. 196 tys. km, 2800 ccm, iDTD, 
biały, wspomaganie kier.; RO, 3-osobowy + 1.350 
kg, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, maks. przed­
łużony i podwyższony, książka serwisowa, bez wy­
padku, stan b. dobry, opłacony, gotowy do rejestracji 
- 25.500 zł. Kępno, tel. 0889/46-17-99 
FIAT DUCATO. 1999/00 r„ 2800 ccm. idTD, biały, 
centr. zamek, w kraju od roku, el. ster. szyby, luster­
ka i reflektory, zadbany • 22.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0501/34-28-19,0505/11-13-28 
FIAT DUCATO, 2000 r., 200 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, blaszak, wspomaganie kier., centr. zamek, 
hak, wnętrze obite płytą i odeplone, zadbany, atrak­
cyjny wygląd • 17.200 zł. Bardo, tel. 074/817-18-Ó3, 
0601/40-63-36
FIAT DUCATO, 2001 r., 135 tys. km, 2800 ccm, jTd, 
czerwony, poduszka pow., klimatyzacja (uszkodzo­
na), el. olw. szyby, ei. reg. i podgrz. lusterka, maks. 
wysoki, śr. długi, stan dobry - 32.000 zł. Rawicz, teł. 
0663/60-11-75
□  nsna FIAT DUCATO, 2002 r.. 153 tys. km, 
2800 ccm, jTd, 128 KM, srebrny metalik, blaszak, 
ład. 1350 kg, el. ster. szyby, klimatyzacja, centr. za­
mek, wspomaganie kier., drzwi odsuwane, immobili­
zer, poduszka pow,, nieeksploatowany w kraju •
36.500 zl ♦ VAT. Syców, tel. 062/786-91-24. 0500/ 
18-11-08 K78672746
FIAT DUCATO, 2002 r„ 120 tys. km, 2300 ccm, jTd, 
żółty, krótki, niski, nowy model, 2 airbagi, pełne wy­
posaż. elektr., slan bdb • 30.000 zl. Tel. 0509/ 
13-57-80
FIAT DUCATO, 2002 r., 84 tys. km, 2800 ccm, jTd, 
biały, podwójna kabina, bez wypadku, 7-osobowy, dł. 
skrzyni ładunkowej 2.8 m, ABS, ASR, RM, airbag, 
Webasto. el. szyby, el. lusterka, wspom. kierownicy,
c. zamek, ks. serwisowa, stan bdb • 32.900 zł, moż­
liwe raty, teasing lub zamienię. Bralin, tel. 062/ 
581-04-18,0606/34-66-37 
C3 B3E FłAT DUCATO, 2003 r., 90 tys. km, 2000 
ccm, jTd, biały, chłodnia, kupiony w salonie w Pol­
sce, I właściciel, 3-miejscowy, poduszka pow., im­
mobilizer, wspomaganie kier., reguł, fotela kierowcy, 
stan idealny, 100% VAT do odliczenia • 44.900 zl + 
VAT. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 
www.autoplus.autogielda.pl K78682016 
FIAT DUCATO MAX1,2003 r., 169 tys. km. 2800 ccm. 
jTd, biały, bez wypadku, ABS, airbag, el. szyby, el. 
lusterka, RM, wspom. kierownicy, c. zamek, maks. 
długi i wysoki, ks. serwisowa, 3-osobowy > 34.900 
zł, możliwe raty. leasing. Bralin, tel. 062/581-04-18, 
0606/34-66-37

FIAT DUCATO MAXI, 2003 r.. 170 tys. km, 2800 cero, 
jTd, wspom. kierownicy, maks. wysoki i długi, el. szy­
by, c. zamek, airbag, el. lusterka, 3-osobowy, bez 
wypadku, slan bdb • 36.800 zł. Kępno, tel. 062/
782-09-18,0505/14-34-00 
FIAT DUCATO, 2004 r., 120 tys. km,,2800 ccm, jTd, 
biały, wspom. kierownicy, podwyżsZiony,,przedłużo­
ny, średni, pełne wyposaż, elektr., airbag, 3-osobo­
wy, niedawno sprowadzony, stan bdb • 32.800 zl. 
Kępno. tel. 062/782-09-18.0505/14-34-00 
FIAT DUCATO MAXI, 2004 r., 130 tys. km, 2800 ccm, 
jTd, biały, klimat., ABS. ASR, airbag, el. szyby, el. 
lusterka, pneumatyczny fotel kierowcy, stan bdb, 
sprowadzony, przygotowany do rejestr. • 44.000 zł. 
Wrodaw, tel. 071/352-94-91,0661/43-18-64 
FIAT DUCATO MAXI, 2005 r., 95 lys. km, 2800 ccm, 
jTd, biały, bez wypadku, maks. długi i wysoki, ABS, 
ASR, RM, airbag, el. szyby, el. lusterka, c. zamek, 
wspom. kierownicy, ks. serwisowa, 3-osobowy, slan 
bdb - 42.900 zl, możliwe raty, leasing. Bralin, teł. 062/ 
581-04-18,0606/34-66-37 
FIAT DUCATO MAXI, 2005 r„ 100 tys. km, 2800 ccm, 
jTd, biały, wspom. kierownicy, maks. długi i wysoki, 
airbag, ABS, śdana grodziowa, niedawno sprow.,
3-osobowy, stan bdb • 44.800 zt. Kępno, tel. 062/
782-09-18,0505/14-34-00 
FIAT FIORINO, 1891 r., 140 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, biały, 2-osobowy, stan b. dobry • 3.200 zł. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0600/77-84-24 
FIAT FIORINO, 1996 r., 170 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, biały, zarejestrowany, duża przestrzeń lad., centr. 
zamek, alarm - 3.900 zł. Kłodzko, tel. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58
FIAT FIORINO, 1997 r., 1700 ccm, diesel, zielony, 
wspomaganie kier., 5-biegowy, na zachodnich tabli­
cach • 4.200 zl + opłaty. Nowogród, powiat zielono­
górski, tel. 0600/60-22-16 
a  IHZ3 FIAT SCUDO, 1996 r„ 1900 ccm, die­
sel, biały, blaszak, wspomaganie kier., bez wypad­
ku, poduszka pow., podłokietnik, możliwy kredyt bez 
I wpłaty, ubezpieczenie • 11.900 zł lub zamienię. 
Legnica, tel. 076/723-72-22,0601/84-81-14 www.au- 
tomaja.aulogielda.pl K78655776 
FIAT SCUDO, 1996 r., 200 tys. km, 1900 ccm, TD, 
biały, blaszak, bagażnik dachowy, wspomaganie kier. 
-13.900 zł. Kalisz, tel. 0696/03-45-39,0603/49-89-12 
FIAT SCUDO, 1997r„ 161 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, niebieski metalik, 9-osobowy, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, cenlr. zamek, wspomaganie kier., książka ser­
wisowa, po wymianie paska rozrządu, nowe sprzę­
gło, pompa wodna i tłumik, sprowadzony z Niemiec 
- 18.000 zl + opłaty. Gubin, powiat krośnieński, tel. 
0602/30-21-83
FORD CARGO, 1984 r., do przewozu zwierząt-8.000 
zl. Jordanów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
FORD CARGO, 1989 r., kontener, ład. 7.51 • 6.000 
zł. Dębska Kuźnia, powiat opolski, tel. 077/427-60-00, 
0604/56-86*71
FORD CARGO, 1992 r., 380 tys. km, biały, lad. 3600 
kg, zarejestrowany, oplandekowany, ogrzewanie We­
basto, kabina sypialna, wspomaganie kier. • 14.600 
zł. Leszno, tel. 0502/59-36-72 
FORD COURIER, 1992 r., 1300 ccm, benz., czerwo­
ny, 5-osobowy, 3-drzwiowy, duża skrzynia, sprow.,

do opłacenia, stan db -1.650 zl. Mirsk, powiat lwó­
wecki, tel. 0887/95-50-94
FORD COURIER, 1993 r., 1800 ccm. diesel, biały,
2-osobowy, ład. 500 kg, stan dobry, zarejestrowany 
• 1.800 zl. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0609/ 
42-37-21
.FORD COURIER, 1993 r., 1800 ccm, diesel, bia­
ły, 5-osobowy + 500 kg, stan b. dobry • 3.300 zł + 
opłaty. Szprotawa, powiat żagański, tel. 0513/
70-94-71
□  B3ZD FORD COURIER, 1994 r., 1800 ccm, 
diesel, bordowy, 5-osobowy, 5-biegowy, oszklo­
ny, podwyższony, poduszka pow., wspomaga­
nie kier., silnik i błacharka w sianie dobrym, 
ważne przegląd i OC • 1.900 zł. Wrocław, lei. 
0605/16-27-75 www.uniwer-auto.autogielda pl 
K78679636
FORD COURIER, 1994 r., 1800 ccm, diesel, wiśnio­
wy, poduszka pow., alufelgi, stan bdb,,kpi. dokumen­
tacja - 2-600 zł. Zgorzelec, tel. 0606/49-37-82 . 
FORD COURIER, 1995 r„ 140 tys. km, 1800 ccm, 
'diesel, niebieski, 2-osobowy, kratka, bet korozji, 
garażowany, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
radio, nowe opony, alarm, zadbany - 5.400 żł: Jele­
nia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
FORD COURIER, 1997 >., 1800 ccm, diesel, biały,
5-osobowy • 1.550 EUR. Gubin, powiat krośnieński, 
tel. 0507/10-71-81
FORD COURIER LKW, 1997 r„ 140 tys. km, 1800 
ccm, diesel, biały, sprowadzony z Niemiec, przygo­
towany do rejestracji, w kraju od 2 dni, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, poduszka pow:, atrakcyjny 
wygląd, bez opłaty akcyzowej -1.100 EUR. Pieńsk, 
powiat zgorzelecki, teł. 0602/67-33-53, 0696/
86-11-18
FORD COURIER, 1998 r., 1800 ccm, diesel, biały, 
poduszka pow., wspomaganie kier. • 6.000 zł. Le­
gnica, teł. 0888/26-41-00
FORD COURIER, 2000 r., 139 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, biały, poduszka pow., radio, bez wypadku •
11.900 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0888/
62-93-78
FORD EXPRESS, 1996 r., 1800 ccm, diesel, biały, 
na bazie Escorta, stan dobry, ważne przegląd i OC, 
w ciągłej eksploatacji • 5.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/
831-73-37,0508/27*91-62 
FORD EXPRESS, 1996 r.,.1400 ccm, benzyna,
2-osobowy, poduszka pow., I właścidel, sprowadzo­
ny z Niemiec - 6.500 zl + opłaty. Olesno, teł. 0505/
23-24-82
FORD TRANSIT MAXI, 1987 r„ 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, ład. 1.6 t, 3-osobowy, bliźnia­
cze kda, blaszak, stan dobry, opłacony, zarejestro­
wany • 4.600 zł. Głubczyce, tel. 0502/81-59-26,0669/
58-19-28 po godz. 17
FORD TRANSIT, 1987 r., 240 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, biały, kabina 3-osobowa, skrzynia ład. o 
wym. 250x300 cm, ład. 1.21, stan dobry - 4.500 zł + 
opłaty. Jawor, tel. 0695/05*7349 
FORD TRANSIT, 1988 r., 2500 ccm, diesel, biały,
9-osobowy, slan blacharki i silnika b. dobry, sprowa­
dzony, gotowy do rejestracja * 3.500 zł. Lwówek Śl. 
Tel. 0669/51-56-47,075/784-41-62 
FORD TRANSIT, 1989 r.,.160 tys. km, 2000 ccm, 
insi gazowa, biały, 3-osobowy, blaszak, bez korozji, 
konserwacja, wspomaganie kier., radio, zadbany -
4.300 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 0668/
13-86*63
FORD TRANSIT, 1989 r., 2000 ccm, benz., biały, ni­
ski, krótki, 3-osobowy, immob., inst. gaz., zarejestr., 
stan db • 3.700 zł Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0887/
95-50-94

TORDTRANSIT, 1989/90 r., 2500 ccm, diesel, biały,
3-osobowy, skrzynia ład. z plandeką dł. 4 m, szer. 2 
m, wspomaganie kier., bliźniacze koła - 8.900 zl + 
opłaty lub zamienię. Kamieniec Ząbk. Tel. 0694/
80-56-30
FORD TRANSIT, 1990 r., 140 lys. km, 2000 ccm, 
benzyna, niebieski, oszklony, 3-osobowy, do spro­
wadzenia z Niemiec • 2.000 zl. Kłodzko, tel. 0694/
29-0143
FORD TRANSIT, 1990 r., 200 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, niebieski, skrzyniowy, kabina 3-osobowa + 
plandeka, zarejestr  ̂stan techn. db - 5.900 zł. Le­
gnica, tel. 0694/34-14-88
FORD TRANSIT, 1990 r., 2500 ccm, diesel, biały, 
krótki, niski, demne szyby, dużo nowych częśd, stan 
dobry • 5.000 zł. Wałbrzych, teł. 0889/73-07-18 
FORD TRANSIT, 1990/96 r., 120 tys.km, 2000 ccm, 
inst. gazowa, bordowy, podwyższony, przedłużony, 
do połowy oszklony, RM, hak holowniczy, bliźniacze 
koła, stan dobry • 4.300 zl. Jelenia Góra, tel. 0508/
25-91-91
FORD TRANSIT BUS MAXI, 1990/97 r., 142 tys. km, 
2500 ccm, diesel, biały, oszklony, 6-osobowy, wspo­
maganie kier., hak, stan silnika b. dobry, do popra­
wek lakierniczych • 6.800 zl lub zamienię na osobo­
wy diesel. Legnica^.tel. 076/722-89*13, 0696/
25-08-58
FORD TRANSIT, 1991 r., 165 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, żółty, skrzyniowy wym. 2.75 m x 2.05 ih x 1.65 
m, sprowadzony z Niemiec od I właściciela, plande­
ka, 2-osobowy, lad. 1.300 kg, nowe opony, stan ide­
alny, nie wymaga napraw, kpi. dokumentacja, goto­
wy do rejestracji • 9.700 zł. Kępno, tel. 0697/57-35-98 
FORD TRANSIT MAXI, 1991 r„ 150 tys. km, 2500 
ccm, diesel, 51 kW, czerwony, blaszak, maks. przed­
łużony, 3-osobowa kabina, wspomaganie kier., hak, 
stan lechn. b. dobry, wizualnie ładny, bez wypadku, 
sprowadzony z Niemiec, możliwość wysłania zdjęć 
na e-mail * 9.900 zl. Legnica, tel. 0606/89-22-64, 
0661/86*11-74
FORD TRANSIT, 1991/92 r„ 200 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, kabina 3-osobowa, hak, niski, królki, 
drzwi tylne skrzydłowe, oryg. przebieg, I właśc., ser­
wisowany, bez korozji, stan silnika i blacharki bdb, 
sprow. z Holandii • 6.900 zł. Wrodaw, tel. 0502/ 
20-30-92
FORD TRANSIT, 1992 r„ 180 lys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, 9-osobowy, wspomaganie kier., podwyż­
szony, RO z panelem, hak, zarejestrowany, stan b. 
dobry • 7.500 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 074/ 
86845-51,0603/74-62-58 
FORD TRANSIT MAXI, 1992 r., 2500 ccm, diesel, 
czerwony, wzmocnione zawieszenie, lad. 1850 kg, 
stan b. dobry • 9.000 zł. Lubsko, powiat żarski, tel. 
0509/07-26-29
FORD TRANSIT, 1992 r„ 2500 ccm, diesel, biały, 
zarejestr. jako 9-osobowy lub lad. 1 1, garażowany, 
stan idealny • 10.500 zł. Szymanów, (pn. Wisznia 
Mała, tel. 071/387-86-43,0609/36-18-21

FORD TRANSIT, 1992 r., 2500 ccm, diesel, biały, 
maks. przedłużony i podwyższony, nowe opony, bez 
korozji - 9.500 zł. Zielona Góra, teł. 0888/97-07-16, 
0888/53-68-40
CS B3ZD FORD TRANSIT, 1992/93 r, 2500 ccm,
diesel, czerwony, zarejestrowany, 6-osobowy, skrzynia 
2 x 1.8 m, nowe burty, RO, hak, I ̂ aśddeł, bez wypad­
ku, stan b. dobry • 10.600 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Otmuchów, powiat nyski, tel. 0694/38-23-68, 0506/ 
35-26-72 www. ta-ma.autogieldapl K78663736 
HJ FORD TRANSIT, 1993 r., 290 tys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, krótki, niski, 3-osobowy, stan b. 
dobry - 7.500 zł. Gostyń, tel. 076/832-61-54,0693/
41-18-52 I40633736
13 0313 FORD TRANSIT MAXI, 1993 r„ 2500
ccm, diesel, niebieski, dł. skrzyni 2.8 m, 7-osobowy, 
wspomaganie kier., bez wypadku, kpi. dokumenta­
cja, I właśddel, serwisowany, stan bdb ♦ opłaty w 
kraju, od wczoraj w ofertie • 14.000 zl lub zam. na 
wersję z małą kabiną ale długą skrzynią ład. Sule­
chów, powiat zielonogórski, tel. 068/385-26-14,0507/
10-31-18 www.martini.autogiddapl K78643976 
FORD TRANSIT, 1993 r., 220 tys. km, 2500om, die­
sel 80 KM, bordowy, skrzynia lad., oplandekowany, 
wspomaganie kier., hak, podgrzewana przednia szy­
ba, 3-osobowy • 11.500 zł. Bdesławiec, tel. 0696/
01-69-95
FORD TRANSIT MAXI, 1993 r., 99 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, książka serwisowa • 6.500 zł. Byczyna, 
powiat kluczborski, tel. 0888/86-92-83 
FORD TRANSIT BUS, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, 
biały, 9 osób + 850 kg, za&any, bez korozji, tylne 
drzwi dzielone, oszklony • 6.200 zl. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 0694/75-22-59
FORD TRANSIT, 1993 r., 2400 ccm, diesel, podwój­
na kabina, stan dobry • 12.000 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0661/57*23*24 
FORD TRANSIT MAXI, 1993 r., 2500 ccm, diesel, 
biały, wspomaganie kier., koła 15*, po remoncie bla­
charki, stan b. dobry, ważne przegląd i OC • 10.800 
zl. Nowa Sól, tel. 0509/69-40-12 
FORD TRANSIT, 1993 r., 2500 ccm, diesel, biały, 
ważne przegląd i OC (07.2007 r.) • 7.000 zł. Trzebni­
ca, tel. 0691/73-05-66
FORD TRANSIT, 1993 r., 150 tys. km, biały, 3-oso- 
bowy, krótki, blaszak, zarejestr., techn. sprawny -
8.200 zł. Złotoryja, tel. 0601/83-19-95,0691/41-15-04 
13 GEBS FORD TRANSIT, 1994 r„ 2500 ccm, 
turbo D, biały, blaszak, rozsuwany bok, otw. tył, pod­
wyższony, przedłużony, 3-osobowy + ładunek, hak, 
sprowadzony, opłacony, przygotowany do rejestracji 
• 10.800 zł. Świdnica, tel. 074/853-31-10 www.best- 
car.autogieida.pl K78687366 
O  E JE  FORD TRANSIT FURGON, 1994 r„ 2500 
ccm, diesel, biały, wspomaganie kier., homologacja 
na dężarowy, stan bdb, krótki, podwyższony, faktu­
ra VAT, cena brutto • 12.700 zł, możliwe raty lub za­
mienię. Ząbkowice Śląskie, tel. 0506/18-32-52,074/ 
810-03-02 www.kalmar.aulogielda.pl K78687866 
FORD TRANSIT, 1994 r., 170 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, niebieski, 6-osobowy, podwójna kabina, skrzy­
nia lad., oplandekowany, stan b. dobry, na zachod­
nich tablicach • 9.500 zł + opłaty. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0694/12*77*90,0605/42*72*57 
FORD TRANSIT, 1994 r., 128 tys. kmł;2500 ccm, 
diesel, czerwony, wspomaganie kier., 5-osobowy, 
długa skrzynia • 12.500 zł. Jawor, teł. 0604/70-14-21 
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, diesel, czerwo* 
ny, wspom. kierownicy, RO, 3-osobowy, nowe opo­
ny, koła 15”, skrzynia ład. o wym. 270 x 200 cm Jad.
1.3 t, sprow. z Niemiec, zadbany • 13.500 zł. Lesz­
no, tel. 0603/68-78-44

ki, tel. 0885/32-02-87
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, diesd, biały, 
9-osobowy, hak, wspomaganie kier., oszklony, stan 
b. dobry - 8.900 zł. Nowa Sól, tel. 0603/65-33-25, 
0604/13-85-64
FORD TRANSIT, 1995 r., 180 lys. km, 250& ccm, 
turbo D, bordowy, 9-osobowy, ABS, 2 airbagi, el. szy­
by, el. lusterka, c. zamek, hak, wspom. kierownicy, 
ks. serwisowa, stan techn. bdb, zadbany, bez wy­
padku • 12.500 zł + opłaty! Lubin, tel. 0667/26-06-08, 
0697/19-07-76
FORDTRANS1T TOURNEO, 1995r., 181 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, biały, automatic, 9-osobowy, krótki, niski, 
wspomaganie kier., poduszka pow. - 135.000 zł. Ja­
sień, powiat żarski, tel. 068/371-07-15,0692/51 -01-70 
FORD TRANSIT MAXI, 1995 r„ 220 tys. km, biały, 2 
airbagi, ABS, wszystkie el. dodatki, stan techn. b. 
dobry - 16.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0606/24-32-20 
FORD TRANSIT, 1995 r., 174 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, biały, kontener o wym. 3.90 x 2:20 x 2.20 m, 
ks. serwisowa, 3-osobowy, c. zamek, et. lusterka, 
wspom. kierownicy, RO, nowe opony, stan idealny, 
w kraju od kilku dni, opłacony, przygotowany do re­
jestr., bez wypadku - 18.900 zl. Kępno, tel. 062/
782-04-54, G6f5/33-05-96,0603/39-31-25 
FORD TRANSIT, 1995 r., 211 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, 63 kW, czerwony, nowy model, podwójna 
kabina ze skrzynią aluminiową o dł. 2,70 m, kola 15", 
ład. 1100 kg, poduszka pow., wspomaganie kier., hak, 
RO, bez wypadku, sprowadzony z Niemiec, możli­
wość wysłania zdjęć na e-mail • 15.900 A. Legnica, 
teł. 0606/89-22-64, 0661/86-11-74 
FORD TRANSIT, 1995 r., 205 łys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, podwyższony, d. szyby i lusterka (pod­
grz.), 2 airbagi, c. zamek, RO, 3-osobowy, ściana 
grodziowa/wnętrze wyłożone sklejką,' bez.wypadku
• 14.800 żł. Leszno; tel, Q65/529-t2-0t, 0501/ 
77*38-00
FORD TRANSIT, 1995 r., 158 tys. km, 2500 ocm, 
diesel,'niebieski, blaszak, krótki, niski, poduszka 
pow., RO> w kraju - 7.500 zł + opłaty. Lubin, tel. 076/
844-75-04,0503/72-69-04 
FORD TRANSIT, 1995 r , 2500 ccm, diesd, biały, 
przedłużony, podwyższony, stan b. dobry • 11.000 
zł. Nysa, tel. 0602/6445-32 
FORD TRANSIT, 1995 r., 200 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, krótki, niski, oszklony do połowy, z tyłu 
drzwi, zarejestr. jako 9*osobowy (osobowo-towaro­
wy) • 10.000 zł lub zamienię na terenowy. Strzelce 
Opolskie, tel. 0602/36-36-90 
FORD TRANSIT, 1995/96 r„ 220 tys. km, niebieski, 
długi, wysoki, hak, nowe opony, nowy akumulator, 
poduszka pow., wspomaganie kier., 3-osobowy, bla­
szak • 15.900 zl. Bdesławiec, tel. 0506/12-29-36 
FORD TRANSIT, 1996 r., 2500 ccm, TD, blaszak, 
krótki, niski • 8.500 zł + opłaty rejestr. Legnica, teł. 
0601/19-67-22
FORD TRANSIT, 1996 r., 2500 ccm, diesd, biały, 
krótki, lekko podwyższony, 2-osobowy, ABS, hak, za­
rejestrowany, stan b. dobry - 10.500 zł. Nowizna, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0501/17-32-32 
FORD TRANSIT SKŁADAK, 1996 r„ 120 tys. km, 
2000 ccm, benz, inst. gaz., czerwony, silnik po wy­
mianie, radio Sony, hak, 2 koła zapasowe, butla ga­
zowa o poj. 1001, zarejestr. na 6 osób, butfa gazu 
zabudowana, oszklony, z tyłu siedzenie dodatkowe 
na dwie osoby - 5.200 zł. Siekierowice, tel. 071/ 
315-54-55,0607/42-75*02 
FORD TRANSIT, 1996 r., 160 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, podwyższony, sprowadzony • 10.900 
zł. Wałbrzych, tel. 0885/27-62-76 
FORD TRANSIT, 1996 r„ 188 lys. km, 2500 ccm, 
diesel, srebrny metalik, 9-osobowy, II właśddd, RM 
.+ 2 głośniki, immobilizer, el. reguł, reflektory i fotd 
kierowcy, garażowany, bez wypadku, właśdciei nie­
palący, stan idealny - 13.333 zł. Wałbrzych, tel. 0601/
15-57-27 *
FORD TRANSIT BUS, 1996 r., 324 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, biały, niski, krótki, airbag, ABS, 6 osób
♦ ład. 300 kg -13.000 zł. Wrodaw, tel. 0501/46-28-07 
FORD TRANSIT, 1996/97 r., 2500 ccm’ diesel, biały, 
podwyższony, do połowy oszklony, 6-osobowy, podusz­
ka pow., wspomaganie kier., RO, hak -13.500 zl lub 
zamienię. Bolesławiec, tel. 0609/54-76-90, 075/ 
734-72*65
on DES FORD TRANSIT MAXI, 1997 r„ 2500 
ccm, desel, niebieski, 2 x podwyższony, przedłużo­
ny, ABS, wspomaganie kier., poduszka pow., drzwi 
boczne przesuwane, tylne skrzydłowe, stan b. dobry 
-17.500 zł. Lubin, tel. 0697/99-12-04 I40608666 
rn 3SU1 FORD TRANSIT, 1998 r., 215 lys. km, 
2500 ccm, diesd, biały, I rejestracja w 1999 r., 9-oso* 
bowy, oryg. welurowa tapicerka, immobilizer, RO z 
CD Blaupunkt, używany do przewozu dzieci niepeł­
nosprawnych - 22.000 zł lub zamienię na leasing do
40.000 zł. Brzeg, tel. 077/444-03-49 wieczorem, 
0608/55-69-16 140641916 
FORD TRANSIT, 1998 r, 190 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, czerwony, krótki, niski, ABS, airbag, 3-osobo­
wy, wspom. kierownicy, opłacony • 15.900 zł. Osiecz­
na, powiat leszczyński, tel. 0600/99-91-12, 0609/
39-39-78
FORD TRANSIT, 1998 r., 2500 ccm, diesel, niebie­
ski, blaszak, podwyższony, krótki, centr. zamek, 
wspomaganie kier., poduszka pow., nowe opony •
23.500 zł. Staszów, tel. 0508/16-92-37 
FORD TRANSIT 100,1999 r„ 180 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, czerwony, 9-osobowy, kupiony w kraju, przed­
łużony -14.000 zł. Wrodaw, td. 071/318-90-67,0696/
42-09-78

O FORD TRANSIT 350 L, 2000 r., 2400 ccm, 
turbo D, czerwony, I rejestr, w 2001 r., kupio­
ny w salonie w Polsce, I właściciel, 3-miejsco­
wy, airbag, immobilizer, alarm, wspom. kier., 
tylne drzwi skrzydłowe, stan idealny, 100% 
VAT do odliczenia • 32.900 zł netto. Skupuje- 
_my auta za gotówkę. „AUTO-PLUS”, Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60*50, 
0601/56-62-26 www.auto-plus.com.pl 
W01125706

O  FORD TRANSIT 300 M, 2000 r., 2000 ccm, 
turbo D, biały - CHŁODNIA, I rejestr, w 2001 r., 
kupiony w salonie w Polsce, I właściciel,
3-miejscowy, airbag, ABS, ASR, immobilizer, 
alarm, wspomaganie kier., stan idealny, 100% 
VAT do odliczenia - 39.900 zł netto. Skupuje­
my auta za gotówkę. „AUTO-PLUS”, Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.auto-plus.com.pl 
W01152716

ca 0HB FORD TRANSIT FURGON 100 280S, 
2000/01 r., 180 tys. km, 2000 ccm, turbo D, żółty, z 
salonu w kraju, 5-miejscowy, serwisowany, podUsz- 
ka-pow., ABS, ASR, immobilizer, alarm, RM fabrycz­
ny/wspomaganie kier., halogeny, reguł, fotel kierowcy 
i pasażera, tylne drzwi skrzydełkowe, stan idealny •
34.900 zl + VAT. Wałbrzych, teł. 074/666-60-50,0601/
56-62-26 www.autopłus.aulogielda.pl K78681936 
a  (HE FORD TRANSIT FURGON 85 '2ŚÓS, 
2001 r., 149 tys. km, 2000 ccm, turbo D, biały, z sa­
lonu w Pdsce, I wlaśc., 3-miejscowy, poduszka pow., 
ABS, immobilizer, alarm, cenlr. zamek, RM fabrycz­
ny, wspomaganie kier., reguł, fotela kierowcy, tylne 
drzwi skrzydełkowe, stan idealny, '100% VAT do odli­
czenia - 33.900 zł ♦ VAT. Wałbrzych, tel. 074/
666-60-50, 0601/56-62-26 www.autoplus.autogiel- 
da.pl K78681976
FORD TRANSIT, 2001 r„ 163 tys. km, 2400 ccm, TDI, 
biały, chłodnia, agregat Thermo King w środku, średni,
d. szyby, el. lusterka, ABS, airbag, Webasto, wspom. 
kierownicy, c. zamek, przedłużony, podwyższony, bez 
wypadku, ks. seunsowa, oryg. wylewka, stan bdb •
36.900 zł. Bralin, ta. 062/581-04 8̂,0606/34-66-37 
FORD TRANSIT, 2001 r., 2400 ccm, TDCI, biały, 
średni, poduszki powietrzne, wspomaganie, RM •
28.000 zl. Oleśnica, td. 0601/44-90-98
FORD TRANSIT, 2001 r„ 30 tys. km, 2000 ccm, Dl-D, 
niebieski, niski, królki, nieeksploatowany w kraju -
29.000 zl. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 0601/ 
79-66-78
FORD TRANSIT MAXI, 2001 r„ 70 tys. km, 2400 ccm, 
TDI, 120 KM, biały, nieeksploatowany w kraju •
35.500 zl. Świdnica, tel. 074/653-36-01, 0601/
79-66-78
FORD TRANSIT, 2002 r., 172 tys. km, 2400 ccm, 
TDI, 125 KM, biały, bez wypadku, rama pod zabudo­
wę, ABS, ASR, airbag, 3-osobowy, el. lusterka, 
wspom. kierownicy, c. zamek, ks. serwisowa, stan 
bdb • 37 900 zł, możliwe raty lub zamienię. Bralin, 
tel. 062/581-04-18,0606/34-66-37 
FORD TRANSIT, 2002 r., 120 tys. km, 2000 ccm, 
Dl-D, biały, 6-osobowy, homologacja na dężarowy, 
nieeksploatowany w kraju - 32.500 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01,0601/79-66-78 
FORD TRANSIT 90T350,2003 l , 66 tys. km, 2400 
ccm, diesd, biały, ABS, ASR, airbag, wspom. kie­
rownicy, hak • 36.000 zł. Krapkowice, lei. 0506/
01-86-24
0513 FORD TRANSIT 100T280,2004 r, 107 tys. 
km, 1998 ccm, DURATORO diesd, żółty, bezwypad­
kowy, zadbany, dł. 2.82 m, szer. 1.75 m, wys. 1.74 
m, przywieziony na kdach, udokumentowany prze­
bieg, faktura zakupu, pełne odliczenie VAT, sprze­
daję, bo zbieram na skomplikowaną operację •
35.900 zł. Sokolniki, tel. 0604/14-12-92, 062/
784-51-54 Z00A02799
FORD TRANSIT 330,2004 r., 11 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, 90 KM, biały, średniodługi, maks. wysoki âir- 
bag, wspom. kierownicy, ABS, wnętrze wytap., do 
połowy oszklony, zarejestr., njeeksploal. w kraju, dmc
3.3 t, f-ra zakupu - 35.000 zł. Leszno, tel. 065/ 
533-03-08,0605/6647-80 
FORD TRANSIT 135 350,2004 r., 115 tys. km, 2400 
ccm, 137 KM. TDCi, niebieski, z salonu, serwisowa­
ny, ABS, wspom. kierownicy, airbag, RO, kontener 
dł. 420 cm, wys. 220 cm, szer. 210 cm, bliźniacze 
kola, blokada tylnego mostu, 6-biegowy, dmc 3490 
kg, spoiler, stan bdb • 62.000 zł. Tel. 0601/87-11-68 
FORD TRANSIT, 2005 r., 43 tys. km, 2000 ccm, TDCi, 
bidy, kontener, winda, airbag, 3 siedzenia, na bliź­
niaczych kołach, RO • 60.000 zł. Głogów, tel. 0888/ 
20-20-60 -
HYUNDAI H1 STAREX, 1998 r„ 110 tys: km, 2400 
ccm, benzyna, czerwony, stan b. dobry, 7-osobowy, 
atrakcyjny wygląd, nowa inst. gazowa • 19.000 A. 
Zawonia, powiat trzebnicki, td. 0609/67-06-76 
HYUNDAI H100,1994 r„ 2500 ccm, 2 kpi. kd (letnie 
i zimowe), blaszak, wspomaganie kier. • 6.000 zl. 
Wrodaw, tel. 071/357-31-02,0880/4249-23 
HYUNDAI H100,1995 r., 2500 ccm, diesd, biały, oso­
bowo-towarowy, 3-osobowy, nowe opony - 4.500 zł 
+ opłaty. Legnica, lei. 0660/78-15-38 
HYUNDAI H100 BUS, 1996 r., 160 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, 6 osób +1240 kg, stan techn. b. dobry, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, 
alarm * pilot, zarejestrowany - 8.900 zł lub zamienię 
na tańszy. Legnica, tel. 0604/27-20-38 
HYUNDAI H100/1996 r., 148 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, wspom. kier., stan bdb • 6.900 zł. Piotrowice, tel. 
0698/13*57-94,0660/24*25*24 
HYUNDAI H100,1997 r., 194 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, blaszak, wspom. kierownicy, RO, hak, stan 
bdb, oryg. lakier - 8.900 zł. Sława, powiat wschow- 
ski, tel. 0609/42-39-12
IFA 60,1987 r., 80 tys. km, 6000 ccm, diesel, poma­
rańczowy, platforma, dwa mosty ciągną w dobrym 
stanie, na terenie Legnicy z pracą do marca 2007 r. 
(przy odśnieżaniu) - 14.000 zł. Złotoryja, tel. 076/ 
878-30-82,0505/70-52-62 
ISUZU MIDI, 1991/92 r., 220 tys. km, 2200 ccm, die­
sel, biały, blaszak, 2 osoby + 1 1, boczne drzwi roz­
suwane, podnoszona klapa tylna, 5-biegowy, opony 
.zimowe, oryg. przebieg, bez wypadku, kupiony w 
salonie od I właściciela w Niemczech, nieekspłoato- 
wany od 6 lat, na zachodnich tablicach, możliwy 
transport - 6.500 zł + opłaty 730 zł. Jelenia Góra, td. 
0509/84-48-70
ISUZU NPR, 1999 r., 75 tys. km, 3100 ccm, diesel, 
bidy, konlener-izoterma. nieeksploatowany w kraju 
• 19.500 zl. Świdnica, tel. 074/653-36-01, 0601/
79-66-78
IVECO, 1991 r„ 130 tys. km, wywrotka, ład. 31, stan 
idealny, nowe opony • 35.000 zł. Łąkie, tel: 0521
318-90-35,0601/22-33-06 
łVECO TURBODAILY BUS, 1993 r„ 2500 ccm, die­
sel, masa całkowita do 3.5 tony, na bliźniaczych ko­
tach, stan b. dobry, po remonde • 14.000 zł. Kalisz, 
tel. 0696/96-75-74,0609/60-27-83 
IVECO EUROCARGO, 1997 r., bidy, skrzynia ład., 
wym.: 4.2x2.2x2.2 m - 41.000 zł. Jdcz-Laskowice, 
powiat oławski, tel. 0601/58-24-14 
13 H5Z3 |VECO 30-8,1994 r., 2500 ccm, diesel, 
bidy, 7 osób + skrzynia ładunkowa aluminiowa, tzw. 
.brygadówka*, możliwy kredyt i ubezpieczenie na 
miejscu, bez wypadku • 16.900 A tub zamienię. Le­
gnica, tel. 076/723-72-22 www.automaja.autogid- 
da.pl K78498916
IVECO 30-8 1997 r., 154 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
bidy, blaszak, ład. 1500 kg, na kat. B pr. jazdy, po 
rem. blacharki i zawiesz. przed., w ciągłej ekspłoal, 
ocieplony, pilne • 15.000 zl. Nysa, tel. 0602/64̂ 04-12 
IVECO 35-10,1991 r, 2500 ccm, turbo D, biały, bla­
szak, ważne przegląd i OC • 7.700 zl lub zamienię. 
Wafcrzych, tel. 074/849-66-17,0885/24-73-35 
n  B30  IVECO 35-10,1993 r, 195 tys. km, 2500 
ćcm, turbo D, niebieski, podwójna kabina, 109 KM 
(80 kW), ład. 1200 kg, el. ster. szyby, wspomaganie 
kier., sprowadzony, bez wypadku, 6-osobowy •
18.500 zł + VAT. Syców, tel. 062/786-91-24, 0500/ 
18-11-08 K78672736
IVECO 35-10 DAILY, 1994 r. 2500 ccm, diesel, biały 
- 10.000 zł. Trzebnica, tel. 0604/34-99-79, 071/ 
387*02-54
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Oi', r t ó  ivEC:0  35-10,19^5 r, &5 tysP km, 2500 
ccm, TDI, biały, skrzyniowy, sprow., nieeksploatowa­
ny w kraju, Wspomaganie, el szyty • 21.500 zł + 
Vat, możl! raty. Syców, tel. 062/786-91-24; ÓS00/
18-11-08 K78672896
IVECO 35-10,1995 r„ 161 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
żółty, skrzyniowy, pojedyncza kabina 3-osobowa, 
skrzynią ład. o wym. 4.20x2.20 m, wspom. kierowni­
cy, J?M, stan idealny, bliźniacze koła, na prawo jazdy 
kat. 8, DMC do 3500 kg, w kraju od kilku dni, opłaco­
ny, przygotowany do rejestr., bez wypadku • 20.900 
zi. Kępno, tel. 062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/
39-31-25
IVECO 35-10 MAXI, 1995 r„ 345 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, biały, maks. przedłużony i podwyższony, 
wspomaganie, hak, bliźniacze koła, zarejestrowany 
na prawo jazdy kat. 8 (ład. 3.51), błaszak, m, kabina 

- 3-osobowa, komplet nowych opon (6 szt.), bez koro­
zji, zdjęcia w intemecie • 14.500 zł. Kłodzko, tel. 074/ 
868-7140, 0512/15-05-60 
O  IVECO 35-10 MAXI, 1996 r 2800 ccm, turbo 
D, 103 KM, skrzynia lad. o di.<$.2 m, plandeka i 
owiewka nad kabiną, koła 16', nowe opony zimowe, 
możliwy kredyt - 27.000 zł. Legnica, tel. 076/
723-72-22, 0601/84-81-14 www.automaja.autogieł- 
da.pl K78655786
C3 IVECO 35-10 SUPER MAXI, 1996 r., 110 tys. 
km, 2800 ccm, turbo D, biały, bliźniacze koła, opony 
75% bieżnika, radio, bardzo zadbany, wspomaganie 
kierownicy - 25.900 zł, możliwy kredyt na miejscu 
bez wpłaty, ubezpieczenie, cena netto. Legnica, tel. 
076/723-72-22,0601/84-81-14 www.automaja.auto- 
gielda.pl K78655796 - 
IVECO 35-10,1997 r., 103 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, żółty, ks: serwisowa, 3-osobowy, c. zamek, eł, lu­
sterka, maks. długi, wspom. kierownicy, RM, nowe 

-opony, stan idealny, drzwi rozsuwane z dwóch stron, 
bliźniacze koła, w kraju od kilku dni, opłacony, przy­
gotowany do rejestr., bfcż wypadku • 17.900 zł. Kęp­
no, tel. 062/782-04-54, 0605/33*05-96, 0603/
39-31-25
IVECO 35-10,1997 r., 155 tys.km, 2500 ccm, turbo 
D, biały, podwójna kabina, ks. serwisowa, skrzynia 
ład. o wym. 3.0 x 2.2 ra, 7-osobowy, el. lusterka, 
wspom. kierownicy, RM, stan idealny, bliźniacze koła, 
w kraju od kilku dni, opłacony, przygotowany do re­
jestr., bez wypadku • 21.900 zł. Kępno, tel. 062/
782-04-54, 0605/33-05-96, 0603/39-31-25 
IVECO 35-10,1997 r., 153 tys. km, 2500 ccm, lurbo 
D, żółty,, ks. serwisowa, 3-osobowy, c. zamek, el. lu­
sterka, średniej długości, maks. wysoki, wspom. kie­
rownicy, RM, nowe opony, stan idealny, w kraju od 
kilku dni, opłacony, przygotowany do rejestr., bez 
wypadku - 15.900 i .  Kępno, tel. 062/782-04-54. 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
IVECO 35-10,1999 r., 2800 ccm, turbo D, biały, kon­
tener, chłodnia z agregatem, kupiony, w serwisie, 
sprowadzony, przygotowany do rejestracji, bez wy­
padku • 32.500 zł. §roda Śląska, tel. 071/317-43-64, 
0601/79-84-77
IVECO 35-tO TURBODAILY, 1999 r., 217 tys. km, 
2800 ccm, TDl, brązowy, skrzyniowy z plandeką, 
wym. 4.40 x 2.10 m, bez wypadku, aluburty, eL szy­
by, el. lusterka, wspom. kierownicy, DMC 3.51,3-oso­
bowy, airbag, bliźniacze kola, stan bdb • 28.900 zł, 
możliwe raty-jub zamienię. Bralin, tel 062/581 -04-18, 
0606/34-66-37
IVECO 35-tO DAILY, 1999 r., 170 tys. km, 2800 ccm, 
.turbo D, żółty, kabina 3-osobowa, hydroklapa, kon­
tener o wym. ,4.0x2.1x2.15 m, bliźniacze koła, centr. 
zamek, alarm + pOot, wspomaganie kier., na kat. 8 
prawa jazdy, stan b dobry - 47.600 zł. Wrocław, lei. 
0889/72-25-02,0601/66-31-96 .
IVECO 35-11 MAXI, 2001 r„ 270 tys. km, 2800 ccm, 
TDl, niebieski, sprowadzony z Anglii - 25.000 zł + 
opłaty. Bolesławiec, tei. 0609/13-03-80 
IVECO 35-12; 1992/93 r„ 2500 ccm, TDl, 120 KM, 
czerwony, bliźniacze koła, średniodługi, wysoki, na­
pęd 4x4, hak o udągu 3 1 - 8.800 zł łub wydzierża­
wię. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 
IVECO 35-12 DAILY, 1993/94 r., 2500 ccm, TDl, 120 
KM, niebieski, alum. burty, skrzyniowy o wym. 4.2x22 
m, oplandekowany, hak, bliźniacze koła,, nowe opo­
ny, DMC 3.51, na kat. B prawa jazdy, stan dobry -
16.800 zł, możliwe raty łub zamienię. Wałbrzych, tel. 

,0604/62-70-89
E3 H5H t IVECO 35-12 FURGON, 1997 r., 198 
tys. km, 2800 ccm, TDI, niebieski, koła bliźniacze, 
wspomaganie, DMC 3500 kg, el. szyby, sprowadzo­
ny, nierejesłrowany w kraju - 18.900 zł + VAT. Sy­
ców, teł.062/786-91-24,0500/18-11-08 K78672846 
IVECO 35-12 TURBODAILY,-1997 r , wywrotka •
35.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0601/58-24-14,071/
318-30-86
IVECO 35-12,1999 r., 2800 ccm, turbo D, bez wy­
padku, chłodnia komórowa do fodów, bliźniacze koła, 
ABS, wspom. kierownicy, el. szyby, el. lusterka, DMC
3.5 t, 3-osobowy, stan bdb - 25.900 zł. Bralin, tel. 
062/581 -04-18,0606/34-66-37 
IVEC035-15 DAILY, 1996 r., 189 tys. km, 2800 ccm, 
jTd, biały, podwójna kabina 6-osobowa/oryg. wywrot­
ka, skrzynfa ład. o dL 3 m, wspom. kierownicy, el. 
lusterka; bez wypadku, bliźniacze koła, DMC 3.51, 
aluburty, stan bdb - 26.900 zł. Bralin, tel. 062/ 
581-04-18,0606/34*66-37 ‘ 
łVECO 35C13, 2000 r., 181 tys. km, 2800 ccm, 
TDI, biały, bliźniacze koła, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby i lusterka.-. 35.000.zł. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785*94-95; 0604/
27-78-61
IVECO 35C13 MAXI„2Ó03 r., 159 lys. km, 2800 ccm, 
TDl, 130 KM, biały, maks. wysoki i długi, ABS, ASR, 
ABD, airbag, ęl. szyby, el. lusterka, wspom. kierów- 
nicy,'c. zamek, 3-osobowy, ks. serwisowa, bliźnia­
cze koła, DMC 3.5 t, stan bdb • 46.900 żł, możliwe 
raty, leasing lub zamienię. Bralin, tel,062/581-04-18, 
0606/34*66-37
IVECO-35S11,2002 r„ 130 tys. km, 2800 ccm, jTd, 
żółty, podwyższony, średni,-stan b. dobry - 33.000 
zł. Bolesławiec, tel. 0508/80-74.-07 
IVECO 35S11, 2002 r., 128 tys. km, 2800 ccm, TDl, 
czerwony, kS; serwisowa, 3-osobowy, c; zamek, el. 
lusterka, el. szyby, 2 airbagi, boczne drzwi rozsuwa­
ne, średniej długości, maks. wysoki, wspom. kierow­
nicy, RM, nowe opony, pompowane tylne zawiesze­
nie, stan idealny, w kraju od kiłku dni, opłacony, bez 
wypadku • 32.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96, 0603/39-31-25 
IVECO 35S11 MAXI, 2003 r.‘, 180 tys. km, 2800 ccm, 
HPI, biały, wspom. kierownicy, maks. długi i wysoki, 
el. szyby, c. zamek, ABS, 3-osobowy, RM, bez wy­
padku/niedawno sprowadzony, stai bdb * 45.800 
zł. Kępno, tel. 062/782-09-18,0505/14-34-00 
IVEC0 440E35 EURO, 2000 f.( biały, skrzynia bie­
gów mechaniczna z pólbiegami, 2 miejsca do spa­
nia, 295 kW, ogrzewanie postojowe, opony 315x70 
R22.5, serwisowany, stan db - 54.000 zł. Kalisz, tel. 
0507/00-07-38,0507/00-07-12 ' 
a  IVECO 45-12 FURGON, 1996 r., 240 tys. km, 
2500 ccm, turbo D, biały, kontener, parktronic, slan 
idealny, sprow. z Niemiec, do częściowego lakiero­
wania, zarejestrowany i ubezpieczony w Polsce, w 
Niemczech używany przez zespół muzyczny, możli­
wa faktura VAT - 15.000 zł. Wrocław, tel. 0603/
59-73-93,071/316-9945 K78688396

W K o S ią T S T T T ś o i)  S T
skrzyniowy, pod zabudowę, kabina 3-osobowe, bliźnia­
cze koła, w kraju od mie$i$fó; zarejestrowany na kat B' 

mg wa jazdy, hak -10.500 a. Strzelin, tel.'0889/13-25-65. 
IVECO 49-12,1999 r., 300 tys. km, 2800 ccm, jTd, 
kawowy, chłodnię,^wi ĵa angielska * 19.500 zł.. Bo­
lesławiec, lei. Ó508/B0-74-fl7 4 ypW J .
IVEC0 59-12 TURBODAILY, 1996 r„ 2500 Ccm, TDl, 
skrzyniowy, z plandeką, DMC 6000 kg, ład. 3050 kg, 
dł. 5 m, wys. 2.3 m, szer. 2.2 m, bliźniacze koła •
16.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 0605/ 
66-03-60
IVECO 65-9 ZETA, 1991 r., mroźnia (do -40 stopni
C), z agregatem do transportu lodów • .12.000 zl. 
Jordanów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
03 IVECO 65C15 DAILY, 2002 r„ 240 tys. km, 2800 
ccm, turbodiesel, biały, z salonu, izoterma z agrega­
tem, po wymianie wszystkich filtrów i pasków • 59.900 
zł. Wrocław, tel. 0694/41-95-56 I00643576 |
13 H3B IVECO 75-14,2000 r„ 220 tys. km, 5861 
ccm, diesel, biały, wspomaganie, poduszki tylnej osi, 
szyberdach, el. ster. szyby, klapa hydrauliczna -
45.000 zł. Syców; tel. 062/786-91-24; 0500/18-11-08 
K78672756
IVECO 79-12 ZETA, 1989 r., 3800 ccm, diesel, skrzy­
niowy, stan b. dobry • 12.500 zł. Pęgów, powiat trzeb­
nicki, tel. 071/310-75-60
03 JELCZ 325 AC 9.5,1988 r„ 11100 ccm, diesel, 
cysterna do przewozu paliw płynnych, 2 komory o 
pojemności łącznej 8.9 m3, insL spustu grawitacyj­
nego, „wydawka’  ż pompą + licznik, wąż na. koło­
wrocie (rozwijany), stan bdb, w ciągłej eksploatacji, 
ważne dozory TDT, faktura VAT -15.000 zl. Wrocław, 
tel. 0509/17-66-84 100641966 .
JELCZ 342,1990 r:, 210 tys. km, 11100 ccm, niebie­
ski, stan dobry, nowe opony, plandeka i akumulator •
12.500 zł. Kłodzko, tel. 0605/08-10-40 
JELCZ 416,1986 r., 11100 ccm, biały, po wymianie 
kabiny, slan techn. b. dobry - 10.000.zT Strzegano- 
wice, powiat wrocławski, tel. 0663/06-29-24

CZĘŚCI °R06,°26 
CIĘŻAROWE I DOSTAWCZE 

* opony * oleje * filtry *
* akumulatory *

Wrocław, ul. Tęczowa 22 
tel Jfax 071/34-34-789, S.C. GROS

JELCZ 620,1984 r., wywrotka na 3 strony, 3-osio- 
Wy, jedna oś podnoszona, ład. 12.5 t • 14.000 zł. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0889/72-20-36 
JELCZ 620 /7C, 1992 r., 260 tys. km, 9426 ccm, bia­
ły, stan b. dobry, 3 osie, silnik Steyr, skrzynia biegów 
ZFKA (z pólbiegami) i hydrauliką - 18 000 żł; woj. 
dolnośląskie, tel. 074/845-63-75, 0604/22-22-24 
KAMAZ, 1982 r., diesel, wiśniowy,.skrzyniowy, kpi., 
możliwość sprawdzenia i rejestracji • 8.000 zł. Smar- 
dy Dolne, poWiat kluczborski, teł. 0503/34-35-78 
KAMAZ 5511,1985 r., szary, wywrotka - 16.500 zł. 
Strzelin, tel. 0503/30-.97-22 
KIA BESTA, 1996/97 r., 91 tys. km, 2200 ccm, die­
sel, biały, bez wypadku* 3-osobowy, RO, wspom. kie­
rownicy, stan idealny - 10.400 zł. Leszno, tel. 065/ 
529-12-01,0501/77-38-00 
KIA BESTA, 1997 f-, 2200 car),..diesel, biały, oszklo­
ny, wspomaganie kier., do drobnych poprawek lakier- 
n iczy j • 4.500 zł. Góra, tel. 0888/62-88-95 
B i KIA K2700, 2000 r., 2700 ccm, diesel, biały, 
skrzyniowy, oplandekowany, owiewka, długość skrzy­
ni ład. 3.20x2 m, RO, wspomaganie, nowe opony, 
stan b. dobry - 17.300 zł. Świdnica, lei. 0605/
82-15-63,0691/37-76-67 I00643456 
KIA K2700,2000 r., izoterma • 18.000 zł. Bierutów, 
powiat oleśnicki, tel. 0608/64-31-21 
KIA K2700 II, 2002 r., 65 lys. km; 2700 ccm, CDI, 
biały, skrzyniowy, ks. serwisowa, klimat., 3-osobowa 
kabina, c. zamek, el. lusterka, el. szyby, ABS, wspom. 
kierownicy, 2 airbagi, RM, ABS, nowe opony, bliź­
niacze koła, dł. skrzyni ład. 3.8 m, stan idealny, w 
kraju od kilku dni, opłacony, przygotowany do rejestr. 
- 21.900' zł. Kępno, teL 062/782-04-54, 0603/
39-31-25,0605/33-05-96 ,
KIAK2700,2003/04 r., 69 tys. km, 2700 cem,TDl,.bia­
ły, bez wypadku, skrzyniowy, dl. 3.40 m, airbag, 3-oso- 
bowy, wspom. kierownicy, el. lusterka, bliźniacze koła, 
stan bdb - 25.900 zł, możfiwe raty, leasing lub zamie­
nię. Brafin, tel. 062/581-04-18,0606/34-66-37 .
LIAZ 110.551, 1987 r., 320 KM/niebieski, ciągnik 
siodłowy, tachograf, z hydrauliką, w ciągłej eksplo­
atacji - 5.500 zł. Nysa, teł. 0604/09-23-34 
m  GHZ3 LIAZ 110.053,1991 r., 11900 ccm; die­
sel, skrzyniowy, zarejestrowany, ważne OC, opony 
bezdętkowe, zużydeopon 50%,. oplandekowany, w 
ciągłej eksploatacji, stan techn. dobry, atrakcyjny 
wygląd - 9.000 zł. Pępowo, powiat gostyński, tel.

. 0601/45-06-10 -140635446 
LIAZ 111.800,1991 r., przystosowany do przewozu 
drewna dłużycowego, dźwig Hara 80 składany w li­
terę Z, z wózkiem, 4x4 • 20.000 zł. Twardogóra, tel. 
071/315-8747,0504/1043-87 - | ,
LIAZ 111.800,1992 r., przystosowany do przewozu 
drewna, 4x4 - 29.000 zł. Skoroszyce. powiat nyski, 
tel. 0511/94-34-52
LUBLIN, 1994 r, 2400 ccm, diesel, biały, skrzynio- 

. wy, oplandekowany, zarejestrowany - 4.900 zl lub za­
mienię. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0509/24-00-66 
LUBLIN, 1995 r., izoterma, stan dobry -4.900 zł.Gro- 
dziszcze, lei. 074/850-12-38,0503/10-52-55 
LUBLIN 1,1995 r.,'2400 ccm, dieseł, biały, furgon, 
do małych poprawek blacharsko-łakiemiczych - 5.000 
zł. Krzyżanowice, lei. 071/387-80-10 
LUBLIN, 1995 r., 2400 ccm, diesel, czerwony, bla­
szak, 3-osobowy - 5.000 zł. Wrocław, tel. 07-1/
355-19-30,0605/15-11-25.
LUBLIN, 1996 r., 2400 cpm, diesel, czeiwony, wspo­
maganie kier., 5-biegowy, skrzyniowy, burty, alumi­
niowe, plandeka, do poprawek łakiemicżo-blachar- 
skich • 5.80Ó zł. Pleszew, teł. 0660/80*01-77' 
LUBLIN, 1996 r., 264 tys. km, 2400 ccm, diesel, bia­
ły, Izoterma, I właściciel - 4.600 żł. Rzeszotary; po­
wiat legnicki, tel. 0697/16-34-24 
LUBLIN il, 1997 r'., 264 tys. km," 2400 ccm, diesel, 
biały, izoterma, wspomaganie kier., immobilizer, I 
właściciel • 9.600 zł. Rzeszotary, powiat legnicki, tel. 
0697/16-34-24 ■
LUBLIN II, 1997 r., 144 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, izoterma Igioocar, owiewka na kabinie, RO, 
agregaty, 3 osoby ♦ 900 kg, konserw., właściciel nie­
palący, nadkola, stan bdb -10.300 zł. Wrocław, tel. 
0691/06-96-21
LUBLIN, 1997 r., 250 tys. km; 2400 ccm, biały; izo­
terma • 3.000 zł. Zielona Góra,’ lei. 0602/59-79-01 
LUBLIN II, 1998 r., biały, blaszak, z szybami po bo­
kach, stan dobry, Odbiór sanepidu, wspomaganie 
kier., 5-biegowy • 7.000 zł. Legnica, tel. 076/
854-99-71

\U&^ll3r M * c ą  T&fTbTały! wywrolw,
slan techn. i wizualny b.Jobry, DMC 3,5-f- 20.000 
zł, Wrocłą^ t6ł; 06t)1/61*i^t9, V  r  ; - 
LUBLIN II3352,1996 r., 2400 ccra-dtesatsranato- 
wy, skrzyniowy, wspom. kierownicy, stan techn. i bla­
charki bdb • 12.700 zł Ząbkowice Śląskie, tel. 074/ 
810-08-18,0601/37-47-22 
CD LUBLIN III, 2000 r„ 220 tys. kra, 2500 ccm, tur­
bo D, biały, do 3.5t, immobilizer, stan b. dobry; skrzy­
nia biegów - 11.200 zł. Wołów, tel. 0505/17-72-92 
140634796
LUBLIN, 2000 r., 94 tys. km, 2400 ccm, turbo D, bia­
ły, wywrotka na 3 strony, aluminiowe burty, prawo 
jazdy kat. 8, do 3.5 t • 33.000 zł, woj. opolskie, tel. 
0604/40-57-31
H3 LUBLIN III, 2003 r„ iT ty s . km, 2417 ccm, 
diesel, biały, z salonu, izoterma z agregatem; 
po wymianie olejów oraz wszystkich pasków -
34,900 zł. Wrocław, tel. 0694/41-95-56 
100643526

O LUBLINY KUPIĘ II i III, od 1997 do 2005 r., 
każdy model w każdym stanie, nawet uszko­
dzony, dojeżdżam na miejsce transakcji, pła- 
cę gotówką najlepiej. Tel. 0606/95-52*63 
W01142316

MAGIRUS IVECO M323D 16AK, 1982 r„ 3-stronna 
wywrotka, 4x4, z dżwigiemJHDS za kabiną - 40.000 
zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
MAGIRUS IVEC011016A, 1991 r, z dźwigiem Hiab 
071, z tyłu samochodu • 33.000 zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00, 0605/66-03-60 
B3 MAGIRUS IVECO M90,1992 r., 4058 ccm, ben­
zyna, beżowy, otwarta skrzynia ład. (5.5x2.2 m) - 
nowa, aluminiowa, nowe opony, ogrzewanie Weba- 
sto, nowa podłoga, ważny przegląd i OC • 12.400 zł. 
Pszenno, powiat świdnicki, tel. 074/851-96-24 
I40630526
MAN 10.224,1997 r., 386 tys. km, żółty, kontener, 
winda załadowcza, zarejestrowany, ład. 6.5 t, stan 
b. dobry - 45.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0501/72-7247, 
062/736-8745

0  MAN 12.163 LC, 1998 r, 138 tys. km, 4600 
ccm, diesel, żółty, wspomaganie, tapicerka 
Welurowa, bezwypadkowy, homologacja, stan 
bdb, auto w stanie idealnym, mały udokumen­
towany pizebieg! Nowe opony, 3miejsca, data
1 rejestracji 05.03.1999 r., cena 48.000 zł net­
to. Wrocław, tel. 0601/76-48-88 WI0057406

MAN 14.222,1995 r., na poduszce, kabina śypialna, 
centr. smarowanie • 35.000 zł. Jordanów, tel. 018/ 
267-52-00,0605/66^03-60

O MAN 19.402,1995 r., biały, ciągnik siodło­
wy - 22.000 zł. Oleśnica, tel. 0605/42-16-68 
W01152496

O MAN 19.403 FIT, 1996 r., 675 tys. km, 
12000 ccm, diesel, 403 KM, biały, el. szyby, 
wspomaganie* el. lusterka, zawiesz. pneuma­
tyczne, I właściciel, bezwypadkowy, kupiony 
: W Polsce, serwisowany w Man, jedno łóżko, 
nowe Webasto, ciągnik siodłowy *  naczepa 
Kogeł SNZ4z1997.r.,stan bd5, cena 79.000 zł 
netto (zestaw). Wrocław, te], 0601/76^48-88 
WI0Ó57416

MAN 26.464,2000 r , do przewozu drewna, 6x4; Euro 
2, z dźwigiem VB Kran V25, z przyczepą Doli, retar- 
der, klimat., RO, stan bdb, niedawno sprowadzony •
265.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 0605/ 
66-03-60
MAN 8.150,1992 r., kontener c dł. 6.2 m, winda za­
ładowcza, ład. 3 t • 18.200 zł. Świdnica, tel. 074/
852-94-72,0663/20-19-15 
MAN 8.163,1999/00 r., 390 lys. km, niebieski, oplan­
dekowany, winda, spoiler na dachu, stan b. dobry, 
poduszki, winda, dł. skrzyni 6.2 m • 43.500 zl. Bole­
sławiec, tel. 0506/12-29-36

O  MAN 9.153,1996 r., 300 tys. km, diesel, 
żółto-biały, ład. 4.31,2 miejsca siedziące, dł. 
6.80 m, kontener * winda, wspomaganie kie­
rownicy, koła bliźniacze, stan bardzo dobry, I 
w łaściciel • 32.000 zł. Wrocław, tel. 0603/
69-03-70 WI0050066

MAZ, 1984 r.j wywrotki, 2-osiowe, stan dobry, goto­
we do pracy, 3 szt. - 8.000 zł. Legnica, tel. 0509/ 
.39-71-54
MAZ MZKT 65158,1999 r., Wywrotka, 4-osioWy, 8x4 
* 70.000 zi. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 0605/ 
66-03-60
MERCEDES 1324,1992 r., do przewozu materiałów 
przestrzennych, kabina sypialna, na poduszce •
34.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-.52-00, 0605/ 
66-03-60
MERCEDES 1524,1992r, 700 tys. km, turbo D, zie­
lony, kabina sypialna, na poduszkach, wym. 
730x245x290 cm, winda załadowcza, plandeka, fi­
ranka, półbiegi, stan techn. b. dobry, ład. 8.4 l •
31.000 zł. Wrocław, tel. 0601/75-29-53- 
MERCEDES 207 D, 1978 r., 2350 ccm, żółty, pod­
wyższony, maxi długi, stan db - 3.500 zł. Drzeniów, 
tal. 068/371 -83-76,0601/27-7341 • —  •
MERCEDES 207,1978 Ł  114 tys. km, skrzyfilo- 
Wy, dl. 4.3 m,' sprow., niezarejestrowany; oryg. 
przebieg, stan idealny • 7.500 zł. Kępno, tel. 0693/
71-77-01
E ł ffiJB MERCEDES 207,1979 r., 230 tysi km, - 
2400 ccm, diesel, czerwony, skrzyniowy/wzmocnio­
ne resory, DMC 2.800 kg, stan silnika i podzespołów 
bdb, opony zimowe, gotowy do jazdy, tydzień w kra­
ju, skrzynia ładunkowa pof emonde o wymiar 3x2 m 
- 5.900 zł. Głuchołazy, tel. 0601/07-38-57, 077/ 
439-81-07 I40642466 :
MERCEDES 207 D, 1979 r., 3000 ccm, diesel, pod­
wyższony; przedłużony • 3,000 zł. Grabowno Wiel­
kie, powiat oleśnicki, tel. 0667/19*11-45 
MERCEDES 207, T980 r., 2400 ccm, diesel, biały, 
po remoncie blacharki I lakierowaniu, ważne prze­
gląd i OC,- stan silnika dobry - 4.500 zł. Brzeg, tel. 
0692/84-04-98
MERCEDES 207,1980 r, 2400 ccm, diesel, niebie­
ski, zarejestrowany, techn. sprawny, do naprawy bla­
charskiej, długi, wysoki • 2.100 żl. Wrocław, tel. 0692/
96-14-06
MERCEDES'207 BUS, 1981 r , 2400 ćcm,. diesel, 
żółty, 3-osobowy + 1 t, przegląd do 06:2007 r., po 
remoncie silnika i blacharki • 3:500 zl, woj. dolnoślą­
skie, lei. 071/310-60-14
MERCEDES 207 BUS, 1983 r., 3000 ccm, żielbny, 
blacharka do małych poprawek, zarejestrowany, 
ubezpieczony, ważny przegląd, stan silnika i zawie­
szenia b. dobry - 3.700 zł. Wałbrzych, tel. 0667/
35-08-33
MERCEDES 207,1984 r., skrzyniowy, DMC 3500 kg 
-'10.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 0605/ 
66-03-60

H3 MERCEDES 207 BUS, 1986 r„ 2400 ccm, die­
seł, zielony, stan dobry, po remoncie kapitalnym sil­
nika, nowy cały układ wydechowy • 5.500 zl. Twar­
dogóra, powiat oleśnicki, tel. 0607/54-21 -05 
100636996

"MERCEDES 207 D, 1988 r„ 240 tys, km, 2400 ccm, 
diesef,'pomarańczowy, 5-oscbowy, skrzynia ład., 
przygotowany do rejestracji, stan dobry • 10.500 zl. 
Wałbrzych, lei. 074/847-62-38,0601/47-24-69 
MERCEDES 207BUS SKŁADAK, 1992 r., w dąglej 
eksploatacji - 3.200 zl. Lagoszów Wielki, powiat po- 
Ikowicki, teł. 0507/93-19-87 
MERCEDES 207 SKŁADAK, 1997 r, 23Ś0 ccm, die­
sel, niebieski, niski, krótki - 6.500 zl. Smreczyna, tel. 
074/812-66-74
MERCEDES 208 D, 1977 r„ .150 tys.km, 2400 ccm, 
diesel, biały, blaszak, niski, krótki, stan db, stan sil­
nika bdb - 3JOO zl lub zamienię. Opole, tel. 0608/ 
22-93-38 .
MERCEDES 208, 1981 r., 2400 ccm, diesel, biały, 
6-osobowy, skrzynia lad., zarejestrowany,, stan do­
bry • 8.000 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 
0667/97-19-11
MERCEDES 208 D, 1989 r„ 200 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, biały,' 9-osobowy, w pełni przeszklony, wspo­
maganie, uchylane tylne szyby, kpi. foteli, stan bar­
dzo dobry, serwisowany na bieżąco • 10.900 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0509/74-15-25, 074/831-70-85 
Z00K04409
MERCEDES 208, 1989 r., maks. długi i wysoki, po 
odnowie lakierniczej, stan b. dobry • 13.000 zł. Ka­
lisz, lei. 0696/96-75-74,0609/60-27-83 • 
MERCEDES 208 D, 1990 r., 2500 ccm, diesel, nie­
bieski, wspomaganie kier. • 14,000 zl. Górą, tel, 0601/ 
84-83-52, 0655/54-62-77
MERCEDES 208 MAXI, 1990 r. - 7.000 zł. Kluczbork, 
tel. 0608/63-71-35
MERCEDES 208 BUS, 1991 r., 200 tys. km, 2300 
ccm, diesel, jasny, stan techn. b. dobry, maks. przede 
łużony i podwyższony, oszklony, 9-osobowy, wnętrze 
tapicerowane, zarejestrowany jako ciężarowo-uni- 
wersalny, R<j  • 10.200 zł. Nowa Sól, tel, 0602/ 
22-35-84
MERCEDES 208 D, 1991~r., 2300 ocm, diesel, nie­
bieski, stan b. dobry, wspomaganie kier., oszklony, 
9-osobowy, sprowadzony z Niemiec, I właściciel • 
10.900 zł. Pleszew, tel. 0601/84-27-68 %

O MERCEDES 208,1992 r., 2300 ccm, die­
sel, czarny, 9-miejscowy, sprowadzony, RO, 
wspom. kier'., nowe fotełe, kpi. opon zimo­
wych, stan idealny • 6.200 zł * opłaty. Tel. 0601/ 
59-41-68 W01153916

MERCEDES 208,1992/97 r., podwyższony, przed­
łużony, zarejestrowany jako towaróWo-osobowy - 
7.200 żł. Dębska Kuźniâ  powiat opolski, tel. 077/ 
427-60-00,0604/56-86-71 
MERCEDES. 208, 1994 c, 360 tys. km, 2300 ccm, 
żółty, podwójna kabina, skrzynia ład., hak, stan bdb, 
7 osób + 850 kg, sprow., zarejestr. • 15.500 żt Lesz­
no, tel. 0601/7443-88
MERCEDES 209, 1988 r.,,220 tys'. km/3000 ćcm, 
wysoki, długi, slan idealny • 16.900 zł. Wrocław, tel. 

..P71/346r27̂ 24 w,godz;9-17,0m i7ĄĄ2;$Q. z . . 
MERCEDES ?09,1988 <  29Q iys. kmvŹ40O;cdh, 

.•j^^l,v?iWn;y,-:-2!c^»ipnjpit.^aibminiowy, wym. 
.4i20x2:2Óx2.'20 m, stań-Mealny .-̂ 12;800' ż. Grabow­
no, tel. 0^5/85-56-57/ Ó65/543-6fr 15 
MERCEDES 209 D, 1988 r., 2900 ccm, diesel, stan 
b. dobry - 7.000 zł. Stawiszyn, teł. 0788/83-59-61 
MERCEDES 210, 1992 r„ 2900 ccm, diesel, biały, 
8-osobowy, wspomaganie kier., el. reg. i podgrz. lu­
sterka, stanb. dobry - 12.500 zł. Siedfików, tel. 062/ 
730-75-05
MERCEDES 210,1994 r., 171. tys. km, granatowy, 
wspom. kierownicy, 9-osobowy, cały oszklony, pod- 
lokietnik, w kraju od kilku dni, stan idealny, bez wy­
padku, opłacony • 15.900 zł. Kępno, tel: 0621 
782-04-54,0603/39-31-25,0605/33-05-96

*wy, skrżyffilłTSft^^m^lan tidobfy •’l7-.dO0i\ + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel 0694/12-77-90, 
■4)605̂ 42*72̂  . .. %
03 IH H  ' mI ^ D E S  310 MAXl; 1994. r., 260 

;; tys. km, ?900 ccnpr^^^Btóri wzpiocnicne resory, 
.ład. 1.500 kg, po remonae famestśmetiukładu kie­
rowniczego, przedłużony 1 .maks" pod 
wspomaganie, nowe opony, przegroda celną, slin 
lechn. b. dobry, do drobnych poprawek lakierniczych, 
ważny przeglądy OC, AC i NW - 16.500 zł. Trzebni­
ca; teł. 0507/28-57-34 I40606586 •
03 MERCEDES 409 FURGON, f986 r., diesel, bia­
ły, drzwi boczne i tylne, zarejestrowany do 3.5 tony, 
na tylne) osi bliźniacze koła, stan techn: b. dobry, w 
ciągłej eksploatacji • 8.000 zł. Wrocław, tel. 0509/ 
17-66-84,. I006419$6 ‘ , ,
MERCEDES 410,1993 r., kontener winda (klapa 
załadunkowa), DMC 3.51, sprowadzony, stan ideal­
ny, bez wypadku • 28.000 zł. Kęjpno, tel. 0693/
71-77-01,
MERCEDES 508,1974 r., 3800 ccm, diesel^rązo- 
wy, na kat. B, po remoncie blacharki - 5.500 zl lub 
zamienię na przyczepę do 1.51. Wrocław, leli 0509/
94-14-20.
MERCEDES 608,1979 r., 3782 ccm, biały, sprowa­
dzony, w ciągłej eksploatacji, kontener, boczne drzwi
- 5.000 zł. Ustronie, powiat lubiński, iel. 0695/ 
53-91-14
MERCEDES 608 D, 1980 r., .103 tys. km, 3800 ccm, 
diesel, biały, blaszak, boczne drzwi, tylne drzwi, do­
bre opony 7.50 x 16", 3-osobowy, ład. 1900 kg, bliź­
niacze koła, stan dobry, hak holowniczy • 3.200, zl. 
Dzietrzkowice, powiat wieruszowski, tel, 062/
784-7747 po godz..2l
-  MERCEDES 809 D, ,1987 r.,3972 ccm, diesel, 
biały, furgon * 6.000 zł. Lubin, tel. 0601/29-67-53 
000033896
MERCEDES 709,1980 r, 3700 ccm, diesel, niebie­
ski, kontener, winda załadowcza, nowe opony (aku­
mulator * 7.400 zł, Wrocław, lei. 071/373-34-80 - 
MERCEDES 709,1988 r., diesel, pomarańczowy, po­
dwójna kabina, 7-osobowy, wywrotka 3-stronna •
16.900 zł. Świdnica, tel. 0693/26-55-73 • 
MERCEDES 709, 1991 f., przystosowany do prze­
wozu zwierząt, lad. 2290 kg • 18.000 zł. Jordanów,
■ tel. 016/267-52-00,0605/66-03-60 
*  MERCEDES .709 D, 1993 r̂  3972 ccm,'diesel, 
biały; furgon • 12.000 żł- Lubin, tel. 0601/29-67-53 
00003388^ '
MERCEDES 809 D, 1977 r., skrzyniowy o dl. 6^ m, 
slan b. dobry - 8.000 4- Żmigród, powiat trzebnicki, 
tel. 0889/72-20-36
MERCEDES 809,1986 r.,-250 tys. km, 4000 ccm,. 
czerwony, wywrotka, sprowadzony z Niemiec, stan
b. dobry • 22 500 zł. Syców, teł. Q606/73-67-4-T 
MERCEDES 814,1986 r., wywrotka na 3 słrony, DMC 
7490 kg, niedawno sprowadzony - 27.000 zł. Jorda­
nów, tel. 018/267-52-00,0^05/66-03-60 ; 
MERCEDES 814 D, 1988 r.;-500tys. km, 6000ęem, 
diesel, biały, kontener, wym. 530x250x?50 cm - 
0̂.000 złlub zam. na Mercedesa 41Q.Q..Wieluń, tel.

. 0601/41 -86*54,0608/43-91 -84 
MERCEDES 814, 1991 r, 4.30 lys . km, 600(3. ccm, 
diesel, biały, kontener z windą załadowczą, stan b- 
dobry, zarejesIrowany, opłacony -15.900 zł. Doma- 
sław, powiat wrocławski, tel. 0604/95-75-08, 0606/ 
4946-77 •;
BI MERCEDES 814 D, 1992 r., czerwony, meblo­
wóz, zadbany, aluminiowy kontener, podwozie bez' 
korozji, DMC 7.490 kg, winda żaładówcza 440 KM’-.
22.000 zł. Piotrowice, tel. 076/871-87-63 I00638996 
MERCEDES 814 D, 1992 r„ 540 tys. km, 6000' ccm, 
diesel, biały, kontener o wym. 6:20x2.45x2 30-m, 
winda załadowcza, lad. 5,7.00 kg, ospoilerowany •

: 22000 zł. LwówekŚiąski, tel; 075/789-5)40; 0605/ 
.88-20-05 . .... ... . .  .. -

MERCEDES 8f i f  i992f./ćhlodhia, napoduszkach, 
agregal Thermo King, dł, 7 m, z windą samozaład. -
28.000 zLr Jordanów,- tel: 018/267-.52--00; 0605/
66-03-60

MERCEDES 2224,1980 r., wywrotka, 6x4, niedaw- MERCEDES MB fOO, 1988 r:,540Óccm, diesel, bia- 
no sprowadzony - 48.000 zi. Jordanów, tel. 018/ . |y, przedłużony, blaszak, zarejestrowany - 4.200 zł. 
267-52-00,0605/66-03-60 Bolesławiec, tel. 0668/37-68-38 ■
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MERCEDES 2628, 1983 r., wywrotka na 3 strony, 
6x4, niedawno sprowadzony • 68.000 d. Jordanów, 
tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 ' ;
MERCEDES 307, 1977 r.; 2400 ęcm, diesel, brały, 
3-osoboWy, ład. 1050 kg, po remoncie blacharki, stan 
silnikab. dobry, w ciągłej eksploatacji - 2.900 zł. Mię­
dzybórz, tel. 062/785-61 -74 po godż.. 16, 0691/ 
14,30-76
MERCEDES 307, 9̂90 r., 200 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, żółty, skrzynia lad. o wym. 200x320 cm, Tad 
1850 kg, DMC 3400 kg, w kraju ód roku, nowe opo­
ny, amortyzatory, podpora Wału, łożyska w kolach i 
olej, po serwisie mostu w Niemczech, przystosowa­
ny do przewożenia samochodów - 9.500 zł. Rawicz, 
tel. 0607/75-66-93
MERCEDES 308, 1979 r., 158 tys. km, 2300 Ccm, 
benzyna; insrgaz., biały, 3-osobowy; Skrzynia ład. 
(dł. 4 m,' śżer. 2 m), w kraju od roku, opłacony, zare­
jestrowany, stan b. dóbry- 5.700 zł. Gryfów śląski, 
powiat lwówecki, tel. 075/781?12-09,0600/43-6845 
MERCEDES 308, 1990 r., 190 tys; km;2300 ccm, 
diśsel, zielony, skrzyniowy, na niemieckich tablicath 
- 13.800 zł. Bolków,-powiat jaworski, lei. 0602/ 
53-84-55
MERCEDES 308 D, 1992 r.,'2300 ccm, diesel, czer­
wony, blaszak, podwyższony, klapa hydraul., stan 
techn. db, do remontu blacharki, zarejestr. - 6=900 

• zł. Sława, powiał wschowski, tel. 0695/92-83-72 
(13 B3H MERCEDES 308,1994 r, 2299 ccm, 
diesel, żółty;automatic, podgrzewane lusterka, wóz 
pocztowy - 16.500 zł. Chojnów, tel. 076/819-13-22 
140618696
MERCEDES 309,1985 r., 335 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, podwyższony, przedłużony, wzmocnione re­
sory, wspomaganie kier., blacharka w stanie dobrym, 
sprowadzony z Niemiec - 7.200 zł + opłaty rejestra­
cyjne. Lubsko, powiat żarski, teł. 0606/18-60-72• 
MERCEDES 310 D, 1991 r., 2900 cćm,'diesel, Srebr­
ny, 14 miejsc, oryginalny, fabryczny, tachograf dla 2 
kierowców, stan dobry, nie wymaga poprawek lakier­
niczych, zarejestrowany do 10.2007 r, ważne OC • 
14.500 zł. Szczawno Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 
0507/14-04-60 .
MERCEDES 310,1993 r.; 250 tys. km, 2900 ccm, 
diesel, pomarańczowy, skrzyniowy, nowe opony, 
wspomaganie kier., ogrzewanie Webasto, 3-osobó-

ED MERCEDES MB 100,1989 r., 220 lys. km, 2400 
ccm, diesel, żółly„blaszak, dł. 2.8 m,.wys. 1.5 m, 15 
tys..km pp kapitalnym remoncie silnika, w kraju ód 2 
lat, po wymianie ukł! kierowniczego, mało eksploato­
wany, garażowany, blacharka W stanie b. dobrym •
8.000 zl. Radwanice, powiat wrocławski, łel. 0506/
02-15-32 ■ 140642226
MERCEDES.MB 100, 1990 r., 15.4 tys. km, 2400 
ccm, diesel, niebieski, 5-bieg,, wspom. kier., nowa 
skrzynia ład. 330 x 185 cm;aluminiowa, oryg.prze­
bieg, stan bdb • 12.500 zł. Wrocław, tel. 071/ 
363-47-98
MERCEDES MB 100,1991 r„ 220 tyś. km, 2400 cćm, 
diesel, biały, 5-osobówy, przedłużony, RO, wspoma­
ganie kler, nowy ukl. wydechowy, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), slan dobry • 9.000 zł. Jeicz-Lasko- 
wice, powiat oławski, tel. 0607/36-6441 
MERCEDES MB 100, 1991 r., 2400 ccm, diesel, 
srebrny met:;długi, wysoki, 9-osobowy, RO, wspom. 
kierownicy; zarejestr., stań techn. bdb -.6.700 zł. 
Mirsk, powiat lwówecki, lei. 0885/32-02-87 
MERCEDES MB 100,1992 r:, 2400 ccm; długi za­
dbany • 10.500 zł. Dolsk, powiat śremski, lęl. 0507/
11-29-97
MERCEDES MB 100,1992/93 r:, 190 tys. km, 2300 
ccm, diesel, biały, podwyższony, przedłużony, RO z 
panelem, wspomaganie kier!, w kraju od roku, hak. 
zarejestrowany - 10.600 zl. Kłodzko, tel. 074/
868-45-51,0603/74-62-58 
MERCEDES MB100,1993f, 206 tys. km, 2400ccm, 
diesel, czerwony, blaszak, 2 osoby +.1000 kg, wspo­
maganie kier., hak, nowe świece, stan b. dobry -
10.500 zł lub zamienię na Opla Corsę, Peugeota 206, 
Renaulta Megane, Clio, Daewoo Malija, woj-, dolno­
śląskie, leł. 076/877-51-73 
MERCEDES MB 100,1993r., 250 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, czerwony, bez wypadku, stan dobry. Czamy 
Bór, tel. 074/847-21-00 /
MERCEDES MB 100,1993 r„ 280 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, biały, maks. wysoki i przedłużony, wspoma­
ganie kier., zarejestrowany w Polsce -  9.700 jS Le­
gnica, lei. 0601/54-60-58,0605/30-68^9 . 
MERCEDES MB 100,1993 r„ 240 łys. km, biały, bla­
szak; przedłużony, wspom. kier., 5-bieg., ABS, zare­
jestr., książka pojazdu, w kraju od roku - 7.900 zł. 
Lipa 15, łel. 075/741-48-85,0607/51-71-11 ’

MERCEDES MB 100,1994 r„ 200 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, biały, blaszak, podwyższony, 5-biegowy, RO, 
po lakierowaniu, stan techn. b. dobry - 8.500 zł. Ole­
śnica; tel. 0513/13-76-60
MERCEDES MB 100 MAXI BUS, 1995r., 180 tys. 
km, 2400 ccm, dieseł, biały, 9-osobowy, nowe opony 
zimowe, stan bdb • 15.000 zł. Wolsztyn, tel. 0505/
96-86-89 - • £
MERCEDES SPRINTER, 1995 r.’, 2900 ccm, turbo 
D, biały, podwyższony, średniodługi, poduszka pow 
ABS, stan ogólny dobry, stan silnika b. dobry - 23.500 
zl. Pokój; teł. 077/469-32-92,0693/68-65-31 
MERCEDES SPRINTER 312,1996 r„ 390 tyś. km, 
2900 ccm, turbo biały, średni, podwyższony, ABS, 
ABD, hak,, wspomaganie kier. - 24.000 zł. Cieszków, 
tel. 071/384-83-26

O MERCEDES SPRINTER 308 D, 1996 r., 
2300 ccm, diesel, czerwony, I rejestr, w 1997 
r., sprowadzony, I właściciel, 2-miejscowy, 
ABS, ABD, wspom. kier., reg. wys. fotela kie­
rowcy, stan idealny, 100% VAT do odliczenia •
28.900 zł netto. Skupujemy auta za gotówkę, 
„AUTO-PLUS” Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, 
tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01152736

MERCEDES SPRINTER 308,1996 r., 230 łys. km, 
2300 ccm; biały, średni, 2-krotnie podwyższony, 
wspom. kierownicy, ę. zamek, ABS, alarm - 20.900 
A. Leszno, tel. 0601/74-43-88 
MERCEDES SPRINTER 312 MAXI, 1996r., 300 tys. 
km, 2900 ccm, tieseł, biały, maks. przedłużony i pod­
wyższony, ABS, wspomaganie kier. -26.900 zł. Nowa 
Sól, tel. 0604/13-85-64
MERCEDES SPRINT ER 208,1996 i., 370 tys. km; 2300 
ccm, diesel, żółty, krótki, wysoki, po wymić&lie pompy 
wodnej i rozrządu, wspomaganie kier., cenfr. zamek, 
zadbany - 23.000 zł. Wałbrzych, teł. 0698/60-61-52 
13 H3B MERCEDES SPRINTER 308'D MAXI, 
1997 r.; 290 lys. km, 2300 ccm, diesel; biały, I wła­
ściciel, bez wypadku, serwisowy, kontener z agre­
gatem chłodniczym firm/Carrier, ogrzew. Webasto, 
maks. długi i wysoki, 3-osobowy, 5-biegowy, ABS, 
wspomaganie kief., RM, eł. reguł. lampy„fakluraVAT, 
cena brutto - 39.900 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Kamienna Góra, tei. 0606/23-66-76 www.jeepek- 
.car.autogielda.pl K78678406.
03 MERCEDES SPRINTER 210, 1997 r„ 2900 
ccm, TDl, żółty, średni, niski, wspom. kiwownicy, 
ABS, ABD, 6-osobowy lub blaszak, hak, stan b. do­
bry -27.000 zł + opłaty. Środa Śl. Tel. 0502/21-06-40, 
0505/21-98-89, .140634416 , '.
MERCEDES SPRINTER 312,1997 r., 29O0ccm,TDi, 
stan dobry - 23.000 zł. Tel. 0605/65-31-57 .. 
MERCEDES SPRINTER 208,1997 r„ 2300 ćcm, die­
sel, 3-osobowy, maks. wysoki, średniodługi, podusz­
ka pow., wspomaganie kier. RO, przegroda celna •
2-1.900 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0.509/
24-00-66 . - .
MERCEDES SPRINTER, 1997 r., 2300 ccm, diesel, 
biały, oszklony, 7-osobowy, lad. 550 kg - 22.000 zł. 
Kępno, lei. 0607/43-3343 .
MERCEDES SPRINTER 312,1997 r.- 250 tys.' km, 
2900 cGm, TDl, biały, średniodługi, maks podwyż­
szony, poduszka pow., ABS, ABD, RO, ESR, stanb. 
dobry - 27.000 zł. Oleśnica, lei. 071/398-45-24,0601/ 
7748-67
MERCEDES SPRINTER 308 MAXI, 1997/98 r., 500 
lys.km, 2300 ccm, diesel, biały, maks. długi i wyso­
ki,-zarejestrowany, do poprawek błacharsko-lakier- 
niczych - 21.900 zł. Kalisz, tel. 062/739-65-77,0601/
50-00-61 ; . ‘ '  . .
MERCEDES SPRINTER 208 D FURGON, 1998 r„ 
175 lys. km, 2300 ccm, diesel, biały, ABS, ADR, ASR. 
poduszka powietrzna, wspomaganie kier., RO Sony, 
podwyższony, przedłużony, nieeksploatowany w kra­
ju, gotowy Bo rejestracji, stan b. dobry • 29.900 zł. 
Legnica, tel. 0606/22-01-76 Z00K04326 
MERCEDES SPRINTER 310,1998 r., biały, blaszak, 
chłodnia (mroźnia), sprowadzony, przygotowany do 
rejestracji, bez wypadku, oryg. zabudowa, 220 V •
31.000 zł. Środa Śląska, łel. 071/31743-64, 0601/
79-84 7̂7 •
MERCEDES SPRINTER 312 MAXI, 1998 r., 29Ó0 
ccm, diesel, niebieski, centr. zamek, el, reg. luster­
ka, hak, RQ, Wspomaganie kier. - 36.000 zł. Milicz, 
tel. 0608/52-7041
MERCEDES SPRINTER, 1998 rv 2300 ccm, dieseł, 
złoty metalik,,9-osobowy - 19.500 zł. Wołów, teł 
0506/08-80-38-
MERCEDES SPRINTER 312 MAXI, 1998/99. r.̂ 240 
tys. km, 2900 ćcm, TDI, biały,, bez wypadku, ABS, 
ASR, ABD, airbag, 3.-osobowy, eł. szyby, el. luster­
ka, wspom. kierownicy, c. zamek, Webasto, maks. 
długi i wysoki, ks. serwisowa, stan bdb - 36.900 ;zł, 
możliwe raty lub zamienię. Bralin, tel. 062/561:04-16, 
0606/34-66-37,'
MERCEDES SPRINTER 312,1998/99 r., 160 tyś. km, 
2900 ccm, TDl, biały, przedłużony, oszklony, szyby 
przyciemniane, ABS, airbag, RO,- nawigacja sal., 
,wspom. kierownicy, immob., 11-osobowy, przegroda 
celna, ocieplony, wygłuszony, podsufitka, hak (2.8 
1)̂  klimat., stan bdb - 36.000 zł, możl wystawienia 
faktury VAT. Kępno, lei. 0500/14-84-86' 
MERCEDES SPRINTER, 1998/99 r, 260 tys km, 
2900 ccm,"TDI, biały, chłodnia + agregat Theriho 
King, bez wypadku, zadbany, klimatyzacja, ABS, 
ŚSD, poduszka pow., pełne wyposażenie elektr. -
38.000 zł. Nowa Sól; łel. 068/387-75-74. 0601/
85-77-36
a  S3B MERCEDES SPRINTER 312, 1999 r., 
253 tys. km, 2874 cćm, diesel, biały, skrzyniowy, plan­
deka + klapa hydrauł., ABS, centr. zamek, eł. otw. 
szyby, bez wypadku, stan b. dobry • 42.500 zł; moż­
liwe raty, leasing. Syców, tel. 062/786-91 -24.- 0500/ 
.18-11-08 K78672816
MERCEDES SPRINTER 412,1999 r., 209 tys; km, 
ABS, airbag, AS^, ABD, el lusterka, 3-ósobowy, 
wspom. kierownicy, rama pod zabudowę, średni roz­
staw osi, bliźniacze koła,. DMC'3.&t, beż wypadku, 
stan bdb - 31.900. zł, możłiweraty lub zamienię. Bra­
lin, tel. 062/581-04- .18,0606/34-66-37 
MERCEDES SPRINTER 312/1999 r , 220 tys. km, 
2900 cćm, TDl, blały. bez wypadku, rama pod zabu­
dowę, długi rozstaw osi, dl. ramy 4:2 m, el lusterka, 

.ABS, ABD,ASR, wspom. kierownicy, 3-osobowy, slan 
bdb - 33.900 zł, możliwe raty lub zamienię. Bralin, 
teł. 062/581-04-18,0606/34-66-37 
MERCEDES SPRINTER 312,1999 r., 2900 ccm. TDł, 
biały, bez wypadku, kontener chłodnia 2-komorowa. 
dł. 3.40 m, agregat Carńer 2-funkcyjny, el. lusterka, 
airbag, ABS, ASR, wspom. kierownicy, 3-Osobowy. 
stan bdb - 41.900 żł, możliwe raty, leasing lub za­
mienię. Bralin, tel. 062/581-04-18,0606/34-66-37 
MERCEDES SPRINTER 412; 1999 r„ -210 tys. km. 
2900 ccm, turbo D, biały, plandeka, winda, aluburty 
bliźniacze kola, DMC 3.51 - 48.000 zł. Dobrzykowi- 
ce, powiat wrocławski, tel: 0601/72-2941 
MERCEDES SPRINTER 312,1999 r„ 180 tys km, 
2900 ccm, TDl, biały, wspom. kierownicy; chłodnia z 
agregatem, przedłużony, ABS, ABD, pełne wyposa­
żenie elekr., RM, bez wypadku, ks. serwisowa, nie-
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Ford Connect T200 2003r 33900zł M B  Sprinter 311 2003r 53500z)
Ford T rans it 260 2001r  29500zl pangM 206 ao»bo«y 2002r 18900zł
Ford T rans it i  280 M  2003r 42900zł fta r.iu itK angooao ioM -y 2005r 27B00zt 
Ford T ran s it uomu 2002r 44 J0 C/I runwn M as te r L2H 2  2004r S1900zł
Ford T ra n s it  3 5 0 M  20C1r i4UOOzł vw L T 2 8  L2H1 2003r 47000zł

Tarczyński S.A. posiada pojazdy ciężarowe przeznaczone do sprzedaży
Marka Rok prod. Pojemność Opis Cena brutto
Peugeot Partner 2001 2,0 HDI 5-osobowy, klimatyzaąa 16.500 zł
Peugeot Partner 2001 2,0 HDł 5-osobowy, klimatyzacja 16.500 zt
Peugeot Partner 2001 2,0 HDI 5-oeobowy, klimatyzaąa 16.600 zł
Peugeot Partner 2002 2,0 HDI 5-osobowy, klimatyzacja 17.500 zł
Peugeot Partner 2002 2,0 HDI 5-osobowy, klimatyzacja : 17.500 zł
Peugeot Partner' 2002 2,0 HDI 5-oeobowy, klimatyzacja 17.500 zł
Peugeot Partner 2002 2,0J4Dł 5-osobowy 17.000 zł
Peugeot Partner 2002 2,0 HDł 5-oeobowy 17.000 zł
Peugeot Partner 2002 2,0 HDI 5-osobowy 17.000 zł
Ford Transit 2002 2,4 TD Izoterma z agregatem 54.000 zł

Oferty prósz; kierować na adres:
Tarczyński SA, 55-100 Trzebnlcł, ul. P iw leta 16, Tel. 071/312-12-83, ta  071087-07-M

dawno sprowadzony - 39.800 zł. Kępno, tel. 062/ 
782*09*18,0505/14-34-00 
MERCEDES SPRINTER 312 D MAXI, 1999 r., 270; 
tys. km, ABS, EDC, el. reg. lusterka, hak; w kraju od 
roku - 45.000 zl. Milicz, tel. 0693/80-80*40 
MERCEDES SPRINTER 312,1999/00 r., 89 tys. km, 
29Ó0 ccm; TDI, biały, ABS; ASR, ABD, RM, el. lu­
sterka, Webasto, ks. serwisowa, airbag, podwójna 
kabina, 6-osobowy, skrzynia ładunkowa o dł. 3 m, 
aluburty, stan bdb • 36.900 zł lub zamienię. Bralin, 
tel. 062/581-04*18, 0606/34-66-37 
03 E30 MERCEDES SPRINTER 308 CDI, 2000 
r., 2200 ccm, diesel, zielony, średni, wersja angiel­
ska (możliwość przerobienia), stan b. dobry, bez ko­
rozji, sprowadzone na kolach, silnik w pełni spraw­
ny, żadnych wycieków, suchy - 25.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 0606/33-34-35 140638856 
MERCEDES SPRINTER, 2000/01 r., 108 tys. km, 
2200 ccm, CDI, biały, podwyższony, przedłużony, kli­
matyzacja, wspomaganie, ABS - 32.800 zł. Wrocław, 
tel. 0602/38-09-40* Francja, 0033/630-30-66-43 
MERCEDES SPRINTER 413, 2001 r., 170 tys. km, 
2200 ccm, CDI, biały, rama pod zabudowę, el. szyby 
i lusterka, airbag. Tiptronic, ABS, 3 elem. do lakiero­
wania • 36.500 zi. Leszno, teł. 0888/80-89-27 
MERCEDES SPRINTER 316, 2001 r., 179 lys. km, 
2700 ccm, CDI, 160 KM, biały, kontener, wym. 4.20 
x 2.1 x 2.2 m, bez wypadku, ABS, ABD, ASR, Weba­
sto, airbag, eł. szyby, el. lusterka, wspom. kierowni­
cy, fc. serwisowa, drzwi boczne, 3-osobowy, spoiler 
dachowy, stan bdb - 51.900 zł, mcźliwe raty, leasing 
lub-zamienię. Bralin, lei. 062/581-04-18, 0606/
34-66-37.
MERCEDES SPRINTER 311; 2001 r„ 180 tys. km, 
2200 ccm,-CDI, biały, pilot, el. otw. szyby, el. reg... 
lusterka, na białych tablicach, średni, podwyższony 
• 35.000 zl: Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0608/79-72-53. ,
MERCEDES SPRINTER 311, 2001 rv 248 tys. km, 
2200 ćcm, diesel, biały, wspomaganie kier., ABS, 
ASR, poduszka pow., ałarm + pilot, średni, podwyż­
szony, bez wypadku, orurowany - 48.000 zł; Klucz­
bork, tel. 0781/78-81-91, 0604/24-86-29 
MERCEDES SPRINTER 313 MAXI, 2001 r, 209 tys. 
kiry,; 2200 ccm, CDI, biały, wspomaganie kier., po­
duszka pow., alarm, ABS, ASR, EBD, hak, sprowa- 

. dzony w 12.2005 r., insi gazowa w kraju, stan b. 
dobry - 49,500 zl. Legnica, tel. 0511/77-95-12 
MERCEDES SPRINTER, 2001 r„ 224 tys. km, biały,
I właśc., bez wypadku, el. lusterka, oszłdony do po­
łowy, średni • 39.000 zł. Niemodlin, powiat opolski, 
tel'0692/47-43-86

RoburStar-IFA
• części
• o p o n y ^
• oleje
• akcesoria
• akumulatory

Bielany Wrocławskie 
ul. Wrocławska 48 

czynne: pon.-pt 8.00-17.00, 
sobota 8.00-13.00

071/311-27*00, 0-601 569 286

LuMln>Kainaz
MERCEDES SPRINTER, 2001 r , 90 tys. km, 2100 
ccm, CDI, biały, książka serwisowi, nieeksploatowa­
ny w kraju • 49.500 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
13 H5Z3 MERCEDES SPRINTER 3'13 MAXł, 
2002 r , 160 tys. km, 2200 ccm, CDI, biały, I właśc , 
kpi. dokumentacja, bez wypadku, oryg. lakier i prze­
bieg, wspomaganie kier., poduszka pow., ABS, ESP, 
ABD, ASR, RM, immobilizer, hak, karla pojazdu, za­
rejestrowany, faktura VAT - 57.900 zi, możliwe raty, 
zamiana. Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 
www.jeepekcar.autogielda.pl . K78678376 
C3 CHE MERCEDES SPRINTER 308, 2002 r„ 
132 tys. km, 2200 ccm, CDI, biahiizoterma, z salo­
nu w Polsce, 2-miejsęowy, EDC, immob., alarm, 
wspomaganie kier., reg. wysokości fotela kierowcy, 
stan idealny, 100% VAT do odliczenia * 59.900 zł + 
VAT. Wałbrzych, teł. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 
aww.autoplus.autogielda.pl K78682116 . 
MERCEDES SPRINTER 313, 2002 r, 1Ś3 tys. km,. 
2200 ccm, CDI, biały, klimal., ks. serwisowa, Weba­
sto, ABS, ABD, EDV, ASR, pneumatyczny fotel kie­
rowcy, el. lusterka, 3-osobowy, ściana grodziowa, bez 
wypadku, 7-bieg., Tiptronic - 48.400 zł. Leszno, teł. 
085/529-12-01,0501/77-38-00

O MERCEDES SPRINTER 316,2002 r„ 2700 
ccm, CDI, 156 KM, biały, sprowadzony, 2-mioj- 
scowy, ABS, ASR, ĘBV, EDO, TCS, immobili- 
?eo alarm, el. szyby i lusterka, automatyczna 
sKrz. biegów Tiptronic, łachograf, wspom. 
kier., reg. wys. fotela kierowcy, stan idealny, 
*08% VAT do odliczenia * 62,900 zł netto. Sku­
pujemy auta z?i gotówkę, „AUTO-PLUS1* Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.autd«plus.>:cm.pł 
W01152746

MERCEDES SPRINTER 211, 2002 r., 150 tys. km, 
2500ccm, CDI, biały, przedłużony, podwyższony, nie- 
eksploaiowanyw kraju • 39.000 zł: Świdnica, teł!074/ 
853-36-01,0601/79-66-78 
MERCEDES SPRINTER'MAXI, 2002 r., 200 tys. km, 
2200 ćcm; CDI, biały, kupiony w salonie, klimatyza­
cja, ogrzewanie. Webasto, wszystkie el. dodatki, 
pneumatyczny fbiel, ABS, ABR, ASC, zabudowa czę­
ści ładunkowej, I właścidel • 53.000 zł. Wrocław, tel. 
0508/28-69-34
MERCEDES SPRINTER 413, 2002 r„ 154 tys. km, 
2200 ccm, CDI, biały, maks. przedłużony i podwyż­
szony, oryg. dmc 3.51, c. zamek, ASR, radio • 63.000 
zł. Włodaw, tel. 0501/15-52-27 
MERCEDES SPRINTER 411, 2003 r., 100 tys. km, 
2200 ccm, GDI, zielono-pomarańczowy, kontener z 
windą, nieeksploatowany w kraju • 49.500 zł. Świd­
nica, tel. 0747853-36-01,0601/79-66-78 
fH BSD MERCEDES SPRINTER413 MAXI, 2004 
r., 77 tys. km, 2200 ccm, diesel, biały, kupiony w pol­
skim salonie, bezwypadkowy, stan bardzo dobry, dmc 
3500 kg, bez tachografU, na kat. B prawa jazdy 
www.ciezarowki.pl. Kraków, teł. 0694/84-02-76 
I70640496

INTERBUS-na placu 70 aut

wwwhinterbus.gratka.pl 
061-8-108-109 0608-480-700

MERCEDES SPRINTER 316, 2004 r„ 137 tys. km,
„2700 ccm, CDI, 160 KM-, biały, bez wypadku, rama 
pod zabudowę, długi rozstaw osi, dł. ramy 4.2 rń,

- ABS; ASR, ABD, airbag, Webasto, błokada tylnego 
mostu, el. szyby, el. lusterka, wspom. kierownicy,
3-osobowy, tempomat, ks. serwisowa • 54 900 ił, 
możliwe raty, leasing lub Zamienię. Bralin, teł. 0621 
581-04-18,0606/34-66-37
MERCEDES SPRINTER 316, 2004 r., 159 tys. km, 
2700 ccm, CDI, 160 KM, biały, bez wypadku, skrzy­
niowy, dł. 4.50 m, aluburty, el. szyby, el. lusterka, air­
bag, ABS, ASR, ABD, 3-osobowy, ks. serwisowa, stan 
bdb • 61.900 zł, możliwe raty, leasing lub zamienię. 
Bralin, tel. 062/581-04-18,0606/34-6.6-37 
MERCEDES SPRINTER 313, 2004 r., 69 tys. km, 
2200 ccmr CDI, biały, centr. zamek, RO, śtan ideal­
ny, el. otw. szyby, centr. zamek - 63.000 zł. Oleśnica, 
lei. 071/398-45-24, 0601/77-48-67 
MERCEDES SPRINTER 313,2004/05 r., 170 tys km, 
2200 ccm, CDI, wiśniowy met., klimat;:, el. szyby i • 
luslerka, c. zamek, alarm + pilot, Webasto, kamera, 
cofania, airbag, ABS, ABD, EDC, ASR, bez wypad­
ku, ks. serwisowa - 58.400 zł. Leszno, tel. 065/ 
529-12-01,0501/77-38-00 
ra 3 5 0  MERCEDES SPRINTER 408, 2005 r.,
90 tys. km, 2200 ccm, diesel, biały, średni, dmc 3490 
kg, na bljźniaczych kołach, kupiony w polskim salo­
nie, bezwypadkowy, jak nowy, na gwarancji do 2007, ■■■ 
cena do u?g., faktura VAT www.dezarowki.pl. Tel. 
0694/84-02-76 I70640446
ta 5323 MERCEDES SPRINTER 408, 2005 r„
90 tys. km, 2200 ccm, diesel, CDI, biały, średni, na 
bliźniaczych kołach, bez tachngrafu, dop. masa całk 
3490 kg (na prawo jazdy kat. 9), wym. 3.3x1.72x187 ; 
m, gwarancja do 2007 r., z salonu w Polsce, serwi­
sowany, kpi dokumentacja r 77.000 zł www.specjal- 
ne.pl. Kraków, tel. 0694/84-02-76 170594586 
MERCEDES SPRINTER 211,2005/06 r., 35 tys! km, 
2200 ccm, CDI, biały, blaszak, wysoki, ABS, centr. 
zamek, eł, otw. szyby, poduszka powietrzna, RM, 
serwisowany, udokumentowany przebieg, beż wy­
padku, sprowadzony z Niemiec, stan idealny • 58.000 
zł. Syców, tel. 0606/73-67-41 
MERCEDES VANEO, 2002 r., 89-lys. km, 1700 ccm, 
CDI, bordowy met., wspom., 4 eł. szyby, ABS, ESP, 
EBD, 8 airbagów, klimatronic 2-strefowy, halogeny, 
welurowa tap., drzwi boczne rozsuwane ż  dwóch 
slron, relingi dach., alarm + pilot, c. zamek, podgrz. 
fotele, 7-osobowy, ałufelgi, RO z"CD, podłokietnik, 
po opłatach - 39.900 zł. Kępno, teł. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31 -25 
C3 H3S3 ^ERCEDES VIANO, 2004 r., 2200 ccm,

- CDI, śrebmy, kfimatronic, navyigacja sat., welur. ta­
picerka, 6-osobowy^wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, el. fotele z pamiędą 
ustawień, kierownica wielofunkcyjna, RO,z CD, pod­
grz. siedzenia, sprow. z Francji - 79.000 zł ♦ opłaty
3.000 zł. Leszno, lei. 0605/63-30-38 www.hit.auto- 
gielda.pl K78683566
03 H3E MERCEDES VITO, 1997 r., 2300 cćm, 
diesel, pomarańczowy, ABS, wspom- kier., 5-osobo- 
wy, hak, do pdowy oszklony -17.000 zł. Lubań, lei. 
075/772-83-09,075/721-52*31 I00622926
MERCEDES VITO 113,1997 r„ 280 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, 136 KM, bordowy, insL gazowa z se­
kwencyjnym wtryskiem gazu, klimatyzacja, e!. otw. 
szyby, 5-osobowy, H właścidel, kupiony w Pdsce, 
stan b. debry - 23.900 zł. Dobroszyce, tel: 071/
314-19-09,0609/24-24-26 
MERCEDES VITO, 1997 r., TDI, czerwony, 5-osobo- 
wy, przegroda celna, zadbany, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, ASR, ABD, 2 poduszki pow., RO 
z CD, oszklony - 21.000 zt Długołęka, powiat wro- 
dawsło, teł. 0502/36-45-33,
MERCEDES VlTO, 1997 r„ 198 tys. km, 2300 ccm, TDI, 
żółty, stan idealny, kupiony w salonie, zadbany, 5-óso* 
bowy+ładunek - 27.900 zf. Sieradz, teł. 0504/94-13-97 
MERCEDES VITO 110,1997/98 r., 2300 ccm, turbo

- D, bisły, wspomaganie kierownicy, centralny zamek, 
AB$>, poduszka pow.; 6-osobowy, ład.'! tona, stan b. 
dobry • 23 000 zj Mietków, te'. 071/316-82-75,0509/
64-14-95

MERCEDES VITO, 1997/98 r., 160 tys. km, 2300 
ccm, diesel, biały, 5-osobowy, ciemne szyby,.alufel­
gi, ABS, ABD, 5-osobowy, hak, stan bdb - 20.500 zl.

. Mysłakowice, powiat jeleniogórski, teł. 0504/01-84-15 

. MERCEDES VITO, 1997/98 r„ 2300 ccm, diesel, 
czerwony, I wlaśc. w kraju, zarejestr., w kraju od 9 
miesięcy, bez wypadku, oszklony do połowy,'5-oso­
bowy + ład. 960 kg, ABS, ABD, SRS, wspom. kier., 
el. reg. reflektory, halogeny, hak, RÓ z Cty, airbag, 
welurowa tap., immob., stan techn. bdb • 21,500 zl 
lub zamienię, możliwe raty. Paczków, lei. 077/ 
431-69-70,0608/46-32-65 •
MERCEDES VITO VAN, 1997/98 r„ 197 tys. km, 2300 
ccm, diesel, zielony, zarejestrowany, oszklony do 
połowy, 5-osobowy t 850 kg, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., ABS, ABD, RO, immobilizer, kratka, 
tapicerowane wnętrze, zadbany - 18.900 zl lub za­
mienię, możliwe raty. Paczków, powiat nyski, tel. 077/ 
431-60*09,0606/50-19*62 
HJ MERCEDES VITO, 1998 r„ benzyna; srebrny 
metalik, szara skórzana tapicerka, ABS, ęl. ster. szy­
by i lusterka, cenlr. Zamek, podgrz. siedżenła, lodów­
ka, stolik, klimatyzacja, RO z CD na 10 płyt, ciemne 
szyby, aium. felgi, zarejestrowany, stan b. dobry, 
nowy akumulator, nowe klocki, nowe płyny, relingi •
34.000 zl. Ząbkowice Śląskie, tel. 0502/07-38-95 
140603736
13 MERCEDES V1T0,1998 r.,23p0 ccm,
CDI, niebieski metalik, ę. zamek, immob., alarm, 
wspom., alufelgi, airbag, reg. kier., slan bdb, faktura 
VAT, po wymianie rozrządu, olejów i pasków oraz po 
przeglądzie zwieszenia i silnika, stan techniczny bdb, 
oszklony, 4-drzwiowy • 28.800 zł. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0506/18*32*52,074/810*03*02 www.kalmar.au- 
togielda.pl K78687906
MERCEDES VITO, 1998 r., 170 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, wiśniowy, 6-osobowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, poduszka pow., oszklony, alum. 
felgi, RO, stan b. dobry • 23.700 zł lub zamienię. 
Boguszów-Gorce, tel. 074/844-27-58,0604/14*77-55 
MERCEDES VITO 110 D VAN, 1998 r, 230'O.ccm,' 
turbo D, niebieski, z salonu, ks. serwisowa, bez wy­
padku, oszklony do połowy, 5-osobówy, ABS, ABD, 
SRS, 2 airbagi, eł. szyby, el. reg. reflektory, c. za­
mek, immob., wspom. kier., Mul-T:Lock, alarm, we­
lurowa tap., RO, stan techn. bdb - 22.000 zł lub za­
mienię, możliwe raty. Paczków, tel. 077/431-69-70, 
0608/46-32-65
MERCEDES VITO, 1998 r„ 2300 ccm, turbo D, per- 
łowobiały, immobilizer, RO, c. zamek + pilot, wspo­
maganie, ABS, SRS, ABD, alarm, airbag, alufelgi, 
orurowany, przednie halogeny, 6-oosbowy, oszklo­
ny, hak, ekonomiczny, bez wypadku, zadbany, ku­
piony w kraju, serwisowany, stan idealny, atrakcyjny- 
wygląd - 24.800 zł. Paczków, teł. 077/431-77-52, 
0602767-58-35
MERCEDES VITO 110,1998 r., 260 tys. km, 2300. 
ccm, turbo D, srebrny metalik, oszklony, el. reg. lu- 
slerka.-zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, alum. 
felgi, hak, demne szyby, 5-osobowy, orurowany, kli­
matyzacja, ogrzewanie Webasto, stan b. dobry - 
27.5ĆÓ żf: ŚWidnića, le L  0506/15-67-46, 074/ 
640-83-15 '
MERCEDES VIXO 110,1998/99 r., 2300 ccm, TDI, 
zielony, kupiony w salonie, oryg. 9-osobowy, oszklo­
ny cały, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, opo­
ny zimowe, ABS, ASR, kfimatyzacja, 2 poduszki pow., 
wyposażenie el. - 20.500 zł lub zamienię na inny, w 
cenie do 7.000-8.000 zł. Kłodzko, teł. 0601/62-21-37 
MERCEDES VITO, 1998/99 r„ .200 tys, km, 2300 
ccm, TDł, czerwony, pełne wyposażenie, ABS, ABD, 
SRS, klimatyzaąa, kpi. kół zimowych nowych, Zare­
jestrowany jako dężarowo-unlwersałny, alum. felgi, 
przydemnione szyby, slan b. dobry, oszklony, pęlne 
wyposażenie eleklr, orurowany - 28.500 zJ! Osiek, 
powiat lubiński, tel. 0661 ̂ 69-84-14.
MERCEDES VITO BUS, 1998/99 r., 2300 ccm, turbo 
D, zielony, 9-osobowy, oszklony, 2 poduszki pow., 
ABS, ASR, drewniane dodatki, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, kupiony w salonie, de poprawek 
lakierniczych, uszkodzona klimatyzacja - 19.900 zl 
lub zamienię. Wałbrzych, tel. 0604/62-70-89 
MERCEDES VITO 110,1999 r„ 160 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, biały, chłodnia, bez wypadku, agregat 
Thermo King (płaski), automatic, airbag, oryg. wy* 
lewka, el: szyby, el. lusterka, ABS, wspom. kierowni­
cy, ABD„RM, 3-osobówy, ks. serwisowa, stan bdb *
26.900 zł, możliwe raty. Bralin, teł. 062/581*04*18, 
0606/34-66-37
MERCEDES VITO BUS, 1999 r „ 196 tys. km, srebr­
ny metalik, ABS, sprowadzony w Całości, 8-ósdbó-. 
wy, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RM 
+ głośniki, alum. felgi, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, atrakcyjny wygląd, slan b/dobry - 42.500 
zl. Lubań, tel. 075/721-51-20, 0602/74-50-35 '
MERCEDES VITO, 1999 r., 146 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, srebrny metalik, klimatyzacja, alarm + pilot, 
centr. Zamek, przydemnione szyby - 29.500 zł. Wał­
brzych, tel. 0668/47*99-30 •<
MERCEDES VIT0110 CDI, 1999/CO r„ 160 tys. km, 
2200 ccm, diesel, srebrny, klimatyzacja, ABS, po­
duszka pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, oszklo­
ny, 9-miejsc, kupiony w salonie, bez wypadku, ógrz. 
Webasto, zarejestrowany w kraju ? 31.500 zł. Ostrów 
Wlkp. Teł. 0508/19-26-68
E l GEB3 MERCEDES VITO 112 CDI FURGON, 

'2000 r„ 143 tys. krn, 2200 ccm, CDI, 122 KM, biały, 
sprowadzany, 3-miejScowy, EDC, immobilizer, el. 
szyby, centr. zamek, alarm,'RM fabryczny, wspoma­
ganiekier., reguł, wyśokośd fotela kierowcy, stan ide­
alny, 100% VAT do odliczenia • 34:900 żł + VAT. Wał­
brzych, tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 www au- 
toplus.autogielda.pł K78682076 
MERCEDES VITO 108, 20ÓÓ r„ CDI, biały, furgOn, 
ściana grodziowa, 3-osobowy, wspom. kierownicy, 
drzwi tylne, pełny blaszak, sprowadzony, stan db •
23.500 zł. Pajęczno, teł. 034/311-30-89, 0661/
13-48-05
MERCEDES VITO 112,2000 r., 140 tyś. km, 2200 
ccm, CDI, żółty, 5-osobowy, alum. felgi, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, el. reguł, reflektory, ciemne szyby -. 30.900 zł. 
Syców, powiat deśnlcki,. tel. 062/785-94-95, 0604/
27-78-61
MERCEDES VITO, 2000/01 r.,-10Mys. km, 2200 
ccm, CDI, biały, bez wypadku, oszklony, I wlaśc., 
ABS, ASD/c. zamek, wspom. kierownicy, 6-osobo-- 
wy, demne szyby, alufelgi, cały tapicerowany, śtan 
idealny] mało eksploatowany, hak, RO; el ŝzyby, el. 
lusterka •'40.000 żf. Lubin, tel. 0691/77-31-53 
MERCEDES VITO 110, 2001 r„ CDI, biały, blaszak, 
kupiony w serwisie Mercedesa, bez wypadku, spro­
wadzony, przygotowany do rejestracji, wnętrze obi­
te płytą, stan techn. b. dobry - 29.800 zł Środa ślą­
ska, tel. 071/317-43-64, 0601/79-84-77 
MERCEDES VITO, 2001/02 r., 112tysrkm, 2200ćcm, 
'diesel, biały, I właścidel, książka serwisówa, cenlr. 
zamek, ABS, ASR, ogrzewanie Webasto, zestaw gło­

śnomówiący, szyberdach, RO, 2-osobowy, oszklony
- 28.500 zł + opłaty. Namysłów, tel. 0692/22*59-86 
MERCEDES VITO, 20Ó2 r., 2500 ćcm, TDI, biały,
5-osobowy, zadbany, opony zimowe • 49.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/781-03-25,0694/46-26-86

O MERCEDES VIT9 109,2003 r., 2200 ccm, 
CDI, biały, wyprod. w grudniu (nowy model)* 
kupiony w salonie w Polsce, I właściciel,
3-miejscowy, airbag, ABS, ASR, immobilizer, 
el. szyby, c. zamek, wspom. kier., blokada 
skrz. biegów, 6-biegowy, reg. wys. fotela kie­
rowcy, stan idealny, 100% VAT do odliczenia -
49.900 zł netto. Skupujemy auta za gotówkę. 
„AUTO-PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, 
tel. 074/666-60-50, 0601/56*62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01152756

MERCEDES VITO 115, 2003 r„ CDI, srebrny mel, 
bogate wyposaż., z salonu, I wlaśc., stan bdb • 80.000 
zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60. , 
MERCEDES VIT0112,2003 r„ 70 tys. km, CDI, bia­
ły, chłodnia z agregatem, nieeksploatowany w kraju
- 42.000 zł. Świdnica, lei. 074/853-36-01, 0601/ 
79.-66-78 .
□  H5H MERCEDES VITO 111, 2004 r„ 2200 
ccm, CDI, srebrny metalik, długi, ABS, wspomaga­
nie kier., skórzana tapicerka, nawigacja, 9-osobowy, 
cenlr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, 
kierownica wielofunkcyjna, sprow. z Francji • 75.000 
zł + opłaty 3.000 zl. Leszno, tel. 0605/63-30-38 
www.hit.autogielda.pl K78683556
□  GEHD MERCEDES VITO, 2006 r„ 2200 ccm, 
CDI, biały, poduszki pow., ABS, cenlr. zamek, wspo­
maganie, sprow. z Francji, kpi. dokumentacja •
42.000 zł. Przygodzice k. Ostrowa Wlkp. Tel. 0605/
57-21-37,0607/56-00-33 K78647516
B3 GEHD MERCEDES VIT0111MIXT PLUS, 2006 
r., 2148 ccm; diesel, CDI, biały, nowy, bez przebie­
gu, 6-osobowy, ABS, alarm, centr. zamek, ei. ster. 
szyby-i lusterka, immobilizer, klimatyzacja, kompu*. 
ter, kontrola trakcji, nawigacja GPS, poduszka pow., 
RO z CDi skórzana tap., tempomat, cena nowego w 
salonie 120.000 zl, sprzedam za * 82.000 zł + VAT, 
możliwe raty, leasing. WrodaW, tel. 0606/74-75*86, 
0602/53-J9-58 140631776
MITSUBISHI CANTER, 1999 r., 160 tys. km, 3000 
ccm, diesel, biały, wspom. kierownicy, podwójna ka­
bina + skrzynia ładunkowa o dł. 3.5 m, bliźniacze 
koła, stan bdb, niedawno sprowadzony • 28.800 zi. 
Kępno, tel. 062/782-09-18,0505/14-34-00 
MITSUBISHI L400,1999 r., 161 lys. km, 250Ó ccm, 
turbo D, biały, ks. serwisowa, airbag, oszklony, 
wspom. kierownicy, 6 osób +600 kg, bez wypadku, 
nowe opony, drzwi prawe i lewe, RO, slan idealny -
17.000 zł + opłaty. Lwówek Śląski, tel. 075/647-82-55, 
0691/77-35̂ 33 .

CENTRUM 
CZĘŚCI ZAMIENNYCH
X I D  NOWYCH IUŻYWANYCH 
1 11%  DO SAMOCHODÓW

CIĘŻAROWYCH, PRZYCZEP I NACZEP 
ŚWIDNICKA IZBA HANDLOWA 
TEL JFAX 074/851-61-03; SKLEP 074/851-61-17 
ŚWIDNICA UL. WROCŁAWSKA 112 >'OR064335

MULTICAR M-25,1988r., DMC 3950 kg, nowe opo­
ny, akumulator, stan bdb - 6.600 zt. Jawor, teł, 076/
870-83-11
MULTICAR M-25,1989 r., 2000 ccm, diesel, wywrot­
ka na 3 strony, stan dobry - 6.300 zł + opłaty. Bole­
sławiec, tel. 0501/80-36-22 
MULTICAR M-2510,1990 r., 1997 ccm, diesel, zie­
lony, techn. sprawny, stan b. dobry - 6.000 zł. Kąty 
Wrodawskie, tel. 071/316-64-08, 0601/79-77-45 v 
NISSAN L45,1995 r., 120 tys. km; skrzyniowy; plan­
deka, wym. 4.70x2.20x2.20m, tachograf; nowe opo­
ny, el. ster. szyby, hak (3.5 t) - 20.000 zł. Legnica, 
tel. 0502/31-51-75
13 ffiSB NISSAN VANETTE, 1992 r., 135 lys. 
km, 1950 ccm, diesel, granatowy, welur. tapicerka, 
wspomaganis kier., bez wypadku, garażowany, kpi. 
dokumentacja, I właśc, stan bdb • 5.999 zi * opłaty. 
Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 068/385-26-14, 
0507/10-31-18. www.martim.autogielda.pl 
K78644056
NISSAN VANETTE, 1995 r., 2300 ccm, diesel, biały, 
do małych poprawek lakierniczych, bagażnik dacho­
wy, hak, 2-osobowy - 5.700 zł + opłaty. Lwówek ślą­
ski, tel. 075/782-26-84
NISSAN VANETTE CARGO, 1995 r„ 200 tys. km, 
2300 ccm, diesel, niebieski, 2-osobowŷ  slan b. do­
bry, po przeglądzie, zadbane wnętrze, mało eksplo­
atowany, hak, otw. na 3 strony • 11.500 zł. Paczków, 
powiał nyski, tel 0606/15-33-85 
NYSA 522 T, 1986 r., po remonde silnika i błachorki, 
nowe zawieszenie, chłodnica i alternator • 1.000 zł. 
Śliwice, powiał wrocławski, tel. 0691/09-04-09,071A
315-37-15
NYSA 522 T, 1991 r;, 2100 ccm, benzyna, inst. gaz., 
ważne przegląd i OC - 850 zl + opłaty. Lubin, teł. 
0603/55-19-27
OPEL ARENA BUS, 1998 r., 145 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, wspomaganie kier., poduszka pow., 3-oso­
bowy • 13.500 zł. Oława, tel. 0605/73-46-55 
E2 OPEL COMBO PICK-UP, 1994 r.,' 180 tys. km, 
1700 ccm, diesel, biały, wspomaganie kier., el. reg. 
reflektory, izoterma, RO/2-osobowy • 5.500 zł+opła­
ty. Jawor, tel. 0602/46-79-84, 0691/87-71-83 
140619846
OPEL COMBO, 1994 r„ 175 tys. km; 1700 ccm, die­
sel (Isuzu), biały, izoterma, 2-osobowy, tylne drzwi, 
bez wypadku, nowo sprowadzony; kpi. dokumenta­
cja, nie wymaga napraw, stan. b- dobry, gotowy do 
rejestracji - 6.800 zł. Kępno, teł. 0697/57-35-98 
OPEL COMBO, 1994 r., 1700 ccm, diesel,-biały, za­
rejestrowany, RO z CD • 7.000 d. Luboradów, po­
wiat milicki, tel. 071/384-98-83 
13 1230 OPEL COMBO, 1995 r., 134 tys. km, 
1700 ccm, diesel, biały, 5-osobowy, centr. zamek; el. 
szyby i lusterka, reg kierownica, welur. tapicerka, 
wspomaganie kier., bez wypadku, garażowany, 'kpi.e 
dokumentacja, r właśc., serwisowany, stan bdb -
8.400 zł. .Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 068/ 
385-26-14,0507/10-31 -18 www martini.autogielda.pl 
K78644076

OPEL COMBO, 1997 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 2 
poduszki pow., sprowadzony z Niemiec-- 4.900 zł.* 
opłaty. Żary, teł. QB08/71-66-86 
□  ®3E OPEL'COMBO,1§98 r., 188 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, faktura VAT 22%, 
immobilizer, alarm, przeglądrdo 2 .̂02.2007 r.( dop. 
ład 545 kg, 2 miejsca, z salonu/zadbanyj 9.900 zi 
Jelenia Góra, tel. 0509/9647-53,:0501/05*33-12 
www.peter.autogielda.pl K78656506 
OPEL COMBO, 1998 r„ 136lyś;km, 1700 ccm, dle- 
sel (Isuzu), biały, 2 airbagi,wspom'lęięrownicy, RO, 
hak, slan techn. bdb, nowe opony, zarejestr. -10.900' 
zł. Stawa, powiat wschowski, tel. 0609/42-39-12 
O  H3B OPEL COMBO, 2002 r,-50 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, niebieski, 4r0S0b0wy, boczne drzwi, 
wspomaganie kier., poduszka pow., alarm, RO, z 
salonu, faktura VAT, stan bdb, centr. zamek -19.700 
zł + VAT. Ząbkowice Śląskie, tel. 0506/18-32-52,074/ 
810-03-02www.kalmar.autogielda.pl K78687796 
OPEL COMBO, 2002 r., 70 tys: km, 1700 ccm, TDI, 
czerwony, 5-drzwiowy, 2-osd)owy, nieeksploatowa­
ny wkraju - 21.000 żł. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
C3 OPELCOMBO, 2003r„ 123tys km, 1600ccm, 
benzyna, inst. gaz., granatowy, 5-osobowy, z salo­
nu, serwisowany, bez wypadku • 25.000 zł, możliwe 
raty. Opole. tel. 0606/70-65-91, 077/441-66-64 
K78655876
t3 OPEL COMBO, 2005 r., .3 tys, km, 1300 ccm, 
CDTi, Wały, ABS, wspomaganie kier., RO, poduszka 
pow., kupiony w lutym 2005 r., ks. serwisowa, spro­
wadzony, jak nowy • 33.500 zł ♦ VAT. Wrodaw, tel. 
0603/59-73-93,071/316-99-45 K78688386 
OPEL MOVANO, 2000 r., 177 tys. km, 2800 ccm, 
TDI, biały, ks. serwisowa prowadzona do końca, 
maks. podwyższony, raz przedłużony, ABS, RM, o. 
zamek, nowe opony, 2 airbagi; wspom. kierownicy, 
w kraju od kilku dni, stan idealny, bez Wypadku •
24.900 zł. Kępno, teł. 062/782-04-54,0605/33-05-96, 
0603/39-31-25 1
OPEL MOVANO 3500,2000 r., 80 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, przesuwane drzwi, c. zamek, ABS, 
wspom. kierownicy, immob., podwyższony, zadba­
ny, śtan bdb, zarejestr. - 28 .500 zł Modaw. lel 0788/
93-36-60

O OPEL MOVANO 2800, 2001 r., 2200 ccm, 
DTI, czerwony, sprowadzony, 3-miejscowy, 2 
airbagi, immobilizer, el. szyby i  lusterka, c. 
zamek, wspom. kiei., reg. wys. fotela kierow­
cy, stan idealny • 28.900 z ł . Skupujemy auta 
za gotówkę. Wałbrzych, ul. Wrocławska 23. tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to-plus.com.p) W01152796

OPEL MOVANO, 2001 r., 105 tys. km; 2200 ccm, 
DCI, skrzyniowy, dl. skrzyni 3.9 m, podwójna kabina
6-osobowa, ABS . p̂oduszka pow., wspomaganie, 
alum. burty-37 800 Zł. Wrodaw, tel. 0602/38-09-40̂  
Ffahqa, 0035/630-30-66-4  ̂ , ..r  y  ̂ v
OPEL MOVANO MAXI, 2003 r., 2500 ccm, turbÓ D •
45.000 zł. Henryków, tel. 074/810-5^10 
OPEL MOVAŃO, 2003 r., 2500 ccm, DTI, wersja an­
gielska, kontener, dł. 5 m - 32.000 zl. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
Q  ffilB  OPEL MQVANO FURGON 3500, 2003/ 
04 r., 191 tys. km, 2500 ccm, dTi, 115 KM, biały, ku­
piony w salonie w Polsce, I właścidel, 3-miejscowy, 
poduszka pow., ABS, immobilizer, el. szyby, eł. lu­
sterka, wspomaganie kier., reguł, wysokości fotela 
kierowcy, stan idealny;-100% VAT do odliczenia -
43.900 zl + VAT. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50 0601/
56-62-26 www.ąutopłus.autogielda.pl K78682046 
OPEL MOVANO, 2004 r. 36 tys. km, 1900 ccm, 
CDTi, ks. serwisowa, niski, krótki, ABS, airbag, ć. 
zamek, el. sZyby,-el. lusterka • 33.000 zł. Wieiun, teł. 
043/842-86-14,0608/41-74-96 .
O  330 OPEL VIVARO 290Ó LONG FURGON, 
2003/04 r., 133 tys. km, 1900 ccm, dTi, niebieski, 
kupiony w salonie w Polsce, .9-rńiejścowy, airbag, 
ABS, immobilizer, fabryczny RM, wspomaganie kier.,
6-biegowy, reguł, wysokośd fotela kierowcy, stan ide­
alny - 39.900 zł + VAT. Waibrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.autoplus.autogielda.pl 
K78682096
OD ffifB OPEL VIVARO, 2004/05 f., 66 lys km, 
1900 ccm, diesel, czamy, kupiony w polskim aionie, 
bezwypadkowy, serwisowany, jak nowy, b. zadbany.
b. ładny, cena do uzg. Kraków, tel. 0694/84-02-76 
I70640456
a  OPEL VlVARO, 2005 r„ 25 lys km. 1900 ccm, 
diesel, czamy metalik, cena netto, 6-biegowy, nawi­
gacja, klimatronic, przesuwne drzwi z obu stron, 
wersja długa, 5 miejsc plus część ładunkowa, faktu­
ra VAT, kredyt na miejscu • 65.000 zł. Opole, tel. 06061
70-65-91,077/441-66-64 K78655856
OPEL VIVARO,2005 r., 1900 .ccm, CDTI, biały, bla­
szak - 45.000 zl. Wrodaw. tel. 0507/18-75-01,071/ 
790-33-10
OPEL VIVARO, 2006 r , 30 lys. km, 2500 ccm, CDTI, 
srebmy metalik, bogate wyposażenie, przedłużony, 
orurowany, nieeksploatowany w kraju - 55.000 zł. 
Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78

O OPONY NOWE, do samochodów ciężaro­
wych, w szystk ie rodzaje (np. napędowe 
295x80x22.5, 295x80x22.5, 315x80x22.5, 
385x80x22.5 w cenie 1.050 zł + VAT). Jelenia 
Góra, tel. 0602/67-26-84 W01142266

PEUGEOT BOXER MAXI, 1994r., 200tys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, długi, wysoki, wspom. kierownicy,
c. zamek, zarejestr., stan bdb -12.200 zł. Mirsk, po­
wiał lwówecki, tel. 0885/32-02-87
PEUGEOT BOXER 2301,1995 r„ 189 tys. km, 1900 
ccm, diesel, biały, 3-osobowy, przegroda celna, za­
dbany, slan b. dobry, bez wypadku, II właściciel, po 
remoncie silnika, progów, dokumentacja, karla po­
jazdu, garażowany - 12.000 zl. Grębocice, powiat 
polkowicki, tel. ,0605/4847-39 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1995 r„ 180 lys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, 3-osobowy, blaszak, bez korozji, 
w kraju od /oku, garażowany, radio, wspomaganie .

kier., zadbany - 14.500 zl. Jelenia Góra, tel. 0604/ 
89-93-03,0668/13-86-63
PEUGEOT. BOXERMAXl, 1995 r„ 200 tyś. km, 2500 
ccm, turbo D, biały, chlodnia z agregatem • 13.000 
zł. WolŚztyn, tel. 0609/05-10-01 
PEUGEOT BOXER, 1996 r,, diesel, 6-osobowy, 
oszklony do połowy, stan idealny -.13.900 zł lub za­
mienię na osobowy. Jarodn, tel. 0509/86-95-13,062/
747-88-14
PEUGEOT BOXER, 1?96 r.,189 tys km, 2500 ccm, 
turbo-D, czerwony, ks. serwisowa, 3-osobowa kabi­
na, eł. lusterka, el. sZyby, maks. wsyoki i długi, 
wspom. kierownicy, RM, stan idealny, w kraju od kil­
ku dni, opłacony, przygotowany do rejestr., bez wy­
padku * 15.900 zl. Kępno, tel. 062/782-04-54,0605/
33-05-96,0603/39-31-25
PEUGEOT BOXER, 1996 r., 205 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, immob., wspom. kierownicy, 3-osobo­
wy, hak - 13.900 zł. Wrodaw, tel. 0506/12-16-84.
GO PEUGEOT BOXER, 1997 r., 320 tys km, 2500 
ccm, diesel, TDI, biały, zadbany, blaszak, wspom. 
kier., RO, hak, silnik po remonde kapitalnym, bez 
korozji, skrzyniowy, zawieszenie w stanie b. dobrym, 
zarejestrowany, opjacony • 17.900 zl. Dzierżoniów, 
tel. 0502/50-89-60 I00640626
KI PEUGEOT BOXER, 1997 r, l i i  tys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, stan bdb, skrzynia ład. dł. 3.40 m, 
2 stelaże transportowe, poduszka pow., RO, afumi- 
niowe burty, hak, opony 70% bieżnika, możliwy kre­
dyt i ubezpieczenie (na miejscu) - 22.000 zł. Legni­
ca, tel. 076/723-72-22 www.automaja.autogielda.pl 
K78498966
SI PEUGEOT BOXER MAXI, 1997 r., 172 tys. 
km, 2500 ccm, diesel, żółty, blaszak, w stanie do­
brym, zadbane, na bieżąco usuwane usterki, maks. 
długi i wysoki/koła 16", wzmocnione zawiesze­
nie, silnik b. żywotny Sofim (dcha praca) -15.700 
zl. Olszyna, powiat tubański, tel. 0602/11-85-42 
140640836
PEUGEOT BOXER, 1997r.,.l5b tys. km, 2500 ccm, 
diesel, dały, średni, podwyższony, wspomaganie -
16.000 zł. Syców, powiat oleśnicki, teł: 062/
785-94-95,0604/27-78-61 
PEUGEOT BOXER MAXI> 1998/99 r., 170 tys. km, 
2500 ccm, TDi, biały, 3-osóbowy, przegroda celna, 
wspomaganie kier., RO, bez wypadku, stan b. dobry 
- 21.000 zł. Kępno, tel. 0500/14-84-86 
PEUGEOT BOXER, 1998/99 r., 2500 ccm, diesel, 
biały, blaszak, po wymianie silnika, bez wypadku, 
oryg. lakier, wspomaganie kier., RO, tylne drzwi 
oszklone, hak, zarejestrowany, karta pojazdu, opo­
ny zimowe, stan idealny * 18.900. zl. Syców, powiat 
oleśnicki, teł. 0691/36-14*44 
13 H3S PEUGEOT BOXER MAXI, 1999 r , 189 
tyś. km. 2500 ccm, turbo D, bordowy, kupiony w sa­
lonie, I właścidel, bez wypadku, wspomaganie kier., 
RM. nowe opony, wzmocniony, koła 16",- stan b/do- 
bry - 28.700 zł. Wrodaw; tel. 071/3̂ 9-26-48'; 0602/ 
55*38-00'.; K7868696&. ; .
PEUGEOT BOXER, 1.999r., 180 tys.'km, 2500 ccm, 
diesel/biały, krótki, niski, oszklony, stan b. dobry, 
karta pojazdu - 15.200 zł. Chojnów, powiat legnidd, 
tel. 0604/31-95-85
PEUGEOT BOXER MAXI, 1999r., 118 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, biały, 3-osobowy, wspomaganie kier., 
kola 16’ , do drobnych poprawek, sprowadzony •
16.500 zł.Góra, teł. 0888/62-88-95 
PEUGEOT BOXER łMXI, 1999 r., 1444ys. km, 2500 
ccm, TDI, czerwony, jer) serwisowa, 3-osobowa ka­
bina, el. lusterka, el. szyby, maks. wysoki i długi, 
wspom kierownicy, RM, stan idealny, w kraju od kil­
ku dni, opłacony, przygotowany do rejestr., bez wy­
padku - 21.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54,0605/
33-05-96,0603/39-31-25
O  (330 PEUGEOT BOXERMAXI,20Ó0r, 2500 
ccm', diesef, biaiy,.ściany boczne wyłożone płytą, pod­
łoga pokryta płytą wodoodporną, RO, podłokietnik, 
zadbany, bez wypadku, podusźka pow.. możliwy kre­
dyt, leasing i ubezpieczenie (na miejscu) - 28.800 zł. 
Legnica, teł. 076/723-72-22 www.automąja.autogiel- 
da.pl K78498926
PEUGEOT BOXER, 2000 r.. 2500 ccm, TDi, biały, 
ABS, poduszka pow., wspomaganie kier, RÓ, maks. 
przedłużony i podwyższony, bez wypadku, slan ide- 
alny, gotowy do rejestraqi, opłacony -'26.500 zł. 
Kępno, tel 0889/46-17-99 '
PEUGEOT BOXER, 2000 r., 2500 ccm, diesel, słan 
b. dobry -19.000 zł. Krotoszyn, teł. 0603/93-59-06 
PEUGEOT BOXER, 2000 r„ 2500 ccm, diesel, biały, 
podwyższony, wspom. kierownicy, w dągłej eksplo­
at., ważne przegląd i OC. stan db -16.800 zł. Zielo­
na Góra, tel. 0604/60-80*94 
PEUGEOT BOXER, 2001 r.. 190 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, biały, chłodnia, agregat Thermo King 2-funkęyj- 
ny, bez wypadku, oryg. wyiewka, ABS, Webasto, air­
bag, krótki, niski, el. szyby, el. lusterka, c. zamek,
3-osobowy, ks. serwisowa, wspom kierownicy, slan 
bdb - 26.900 zł. Bralin, teł. 062/581-04-18, 0606/
34-66-37
PEUGEOT BOXER, 2001 r., 108 tys. km. 2500 ccm, 
diesel, model z grudnia, wysoki, krotki - 17.50C zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 062/738-23-71, 0667/53-38-88 
PEUGEOT BOXER MAXI, 2003r„ 179 tys. km, 2800 
ccm, HDI, biały, ABS, ?irbag,.el. szyby, el. lusterka, 
fabrycznie wzmocnione zawieszenie, koła 16", śtan 
bdb, sprowadzony, przygotowany do rejestr. • 38.000 
zl. Wrbdaw, tel. 071/352-94-91,0661/43-18^4 
PEUGEOT EXPERT, 1997 r„ 1900 ccm. diesel, ja*, 
snoniebieski met, wyprodukowany w grudniu, 8*oso* 
bowy • 12.000 zł lub zamienię. Ląkodny, tel. 062/ 
734-84*69,0602/39-45-78 
PEUGEOT EXPERT, 1997 r.. 228 tys. km, 1900 can, 
diesel, biały, 3-osobowy, .wspomaganie kier., RO z 
CD, stan b. dobry -12.800 zł. Jelenia Góra, lei. 0751 
642-64-62,0668/34-54-62 
PEUGEOT J5 MAXI, 1985 r., 2500 ccm, diesel, zie­
lony, 9-osobowy, w ciągłej eksploatacji, zarejestro­
wany, ubezpieczony, stan techn. dobry • 3.500 zl. 
Jelenia Góra, tel. 0696/19̂ 36-92 
PEUGEOT J5 MAXI, 1991 r„ 2500 cćm, diesel, bia­
ły, stan dobry - 6.900 zł. Lubawka, powiat kamienno­
górski, teł. 0697/46;70-80

7 b & r \
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P.H.U. Krzysztof Dyrek 
ul. Jeleniogórska 
58-530 KOWARY

LEASING-KREDYT-GOTÓWKA

97 LAMBERT 
naczepa chłodnia.

97 VOLVOFL 7.18-260 
skrzyniowy z HDS-«m HMF 620.

'94 MERCEDES 18-24 
skrzyniowy z HDS-em HIAB100.

01 LAMBERT 
naczepa chłodnia.

00 MERCEDES 12-17 ATEGO 
skrzynia plandeka, winda.

'01 MAN 26.413 TGAXXLBDF 
EURO 3.

93 MERCEDES 18-24 
skrzyniowy z HDS-em HIAB 100.

'95 MERCEDES 18-20 
wywrotka 3-str. z  HDS-em, 4x4.

tel./fax 075/761-30-70, 
tel. 075/718-34-11, 

tel. kom. 0-601 778 083, 
tel. kom. 0-504 284 493, 

http ://www.dyrek.pl 
e-mail: dyrek@dyrek.pl

02 MAN 26.413 TGA 
LX BDF EURO 3.

98 DAF XF 430 
kontener do napoi + przyczpea.

94 SCANIA 113 
M 380 6x4, EU R01.

'00 MERCEDES 25-28 ATEGO, 
firanka, 3 osie, winda.

01 MAN 26.413 TGA XXL BDF 
EURO 3.

95 MERCEDES 15-24 
kontener do napoi.

94 MAN 18.222 
skrzynia plandeka.

01 MERCEDES 25-28 ATEGO, 
firanka, 3 osie, winda.

89 MAN 19.362 
skrzyniowy z HDS-em.

'00 MAN 26.410 TGA XXL BDF.

*93 MERCEDES 15-17 
wywrotka 3-str.

99 MERCEDES 25*40 ACTROS 
GLOBE BDF.

91 MERCEDES 24-29 
wywrotka z dźwigiem, 6x4.

'02 VOLVO FH12 460 
GLOBETTOTTER XL.

'98 KRONE 
naczepa chłodnia.

97 MERCEDES 1117 
izoterma.

97 HANOMAG 
ładowarka kołowa.

'87 KRONE przyczepa skrzyniowa BDF, 
poduszki.

s  PEUGEOT J5 ,1992 r„ 2500 ccm, diesel, bla­
szak, niski, krótki, hak, stan b. dobry • 5.200 zł. Py­
skowice, powiat gliwicki, teł. 0608/43-29**71 
000034076
s  PEUGEOT J5, 1992 r., 2500 ccm, diesel, bla­
szak, niski, krótki, hak, stan b. dobry - 5.200 zl. Py­
skowice, powiat gliwicki, tel. 0608/43-29-71 
000034076
PEUGEOT J5,1993 r., 110 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, biały, blaszak, średniodługi, sprowadzony, oryg. 
przebieg + specjalny dodatkowy bagażnik dachowy 
do przewozu długich rur - 5.000 zł + opłaty. Wrocław, 
tel. 0500/25-40-60 -
PEUGEOT J5 MAXI, 1994 r., 240 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, pomarańczowy, 3-osobowy, blaszak, stan 
idealny, książka serwisowa, sprowadzony z Luksem­
burga - 9.800 zł + opłaty rejestracyjne ok. 900 zł. 
Jawor. tel. 0605/95-93-22
PEUGEOT PARTNER, 1996 r.. 228 tys. km, 1800 
ccm, diesel, błały, blaszak, II właściciel, kupiony w 
salonie, roczny akumulator, poduszka pow. kierow­
cy. wspomaganie kier, drzwi tylne skrzydłowe, krat­
ka, techn. sprawny, RO - 8.400 zł. Wrocław, tel. 071/
787-98-78,0601/71-18-75 
PEUGEOT PARTNER, 1996 r„ 1900 ccm, diesel, 
stan idealny, - 10.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0621 
738-23-71, 0667/53-38-88 
ffl BEH3 PEUGEOT PARTNER, 1997 r„ 198 tys. 
km,.1400 ccm, benz., czerwony, inst. gazowa BRC, 
cenir zamek, stan techn. i wizualny dobry - 7.200 zł. 
Legnica, tel. 0507/09-20-97, 076/852-30-65 
I40644606
PEUGEOT PARTNER, 1997 r., 1900 ccm, diesel, 
biały, 2-osobcwy, wspomaganie kier., ei. reg. luster­
ka, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia • 10.000 
zł. Sieroszewice, powiat ostrowski, tel. 0608/07-16-93 
PEUGEOT PARTNER, 1998 r., 171 tys. km, 1900 
ccm, diesel, biały, po remoncie kapitalnym silnika •
10.500 zł ♦ opłaty. Jelenia Góra, tel. 0608/84-90-36 
PEUGEOT PARTNER, 1998 r., 93 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czerwony, 5-osobowy, ciemne szyby, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., el. reguł, reflektory 
- 11.8001 zł Rawicz, tel. 065/545-11-21, 0608/
23-71-65 r
PEUGEOf PARTNER, 1998/99 r., 110 tys. km, 190Ó 
ccm, diesel, biały, stan dobry, blaszak, 2-osobowy •
9.900 zł. Bolesławiec, teł. 0506/12-29-36 
PEUGEOT PARTNER, 1999 r., 1900 ccm, diesel, 
bordowy metalik, 5-osobowy, el. otw. szyby, centr. 
zamek, el, reg. lusterka, wspomaganie kier., oszklo­
ny, bez wypadku, stan b. dobry - 12 000 zł + opłaty. 

, Legnica, tel. 0609/32-70-06,0693/63-46-58

PEUGEOT PARTNER, 2001 r., 110 tys. km, 1900 
ccm, diesel, biały, blaszak, 2-osobowy, wspom. kie­
rownicy, tylne drzwi otw. na boki, sprow. z Belgii, le­
asing, raty • 16.000 zł. Jelcz-Laskowice, powiat oław­
ski, teł. 0605/05-93-55
PEUGEOT PARTNER, 2002 r„ 155 tys. km, 1900 
ccm, HDI, srebrny met., bez wypadku, blaszak, 
2-osobowy, ABS, airbag, wspom. kierownicy, el. lu­
sterka, kupiony w salonie w kraju, slan bdb -17.900 
zl, możliwe raly, leasing lub zamienię. Bralin, tel. 0621 
581-04-18, 0606/34-66-37 
PEUGEOT PARTNER, 2002 r„ 115 iys. km, 2000 
ccm, HDI, kupiony w salonie, bez wypadku, el. lu-. 
sterka i szyby, wspom. kierownicy, klimaL, ABS, we- • 
lurowa tap., RO, nowe opony • 19.800 zł. Kąly Wro­
cławskie, tel. 071/391-00-27 po godz. 19, 0505/ 
0143-87"
PEUGEOT PARTNER MISTRAL, 2002 r„ 198 tys. 
km, 2000 ccm, HDI, granatowy metalik, klimatyza­
cja, ABS. el. otw. szyby, el. reg. lusterka, poduszka 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 5-osobowy,
5-drzwiowy, kupiony w salonie w Polsce, bez wypad­
ku, stan odpowiadający przebiegowi • 14.900 zł. 
Wrocław, tel. 0502/53-82-08 
PEUGEOT PARTNER, 2002/03 r„ 2000 ccm, HDI, 
srebrny metalik, kupiony w salonie, I właściciel, 
oszklony, 5-osobowy, wspomaganie kier., poduszka 
pow., centr zamek, el. otw. szyby, drzwi rozsuwane, 
tylne szyby uchylane, RO z CD, immobilizer, bez 
wypadku, garażowany, slan b. dobry • 24.600 zł lub 
zamienię. Legnica, teł. 076/721 -38 9̂5, 0601/
26-07-97
O  PEUGEOT PARTNER, 2003 r„ 1400 ccm, ben­
zyna, biały, wspomaganie Wer., el. otw. szyby, centr. 
zamek, alarm + plot, stan b. dobry, serwisowany, I 
właściciel w kraju, kupiony w salonie, homologacja 
na dężarowy, kpi. dokument., bez wypadku, cena 
netto -19.000 zl Nowa Sól, tel. 0608/09-31-40,068/
356-14-74 K78655906
O  a n s  PEUGEOT PARTNER, 2003 r., 2000 
ccm, TDI, granatowy, 2-osobowy, reguł, kierownica, 
wspomaganie kier., garażowany, I właściciel, kupio­
ny w salonie, stan b. dobry, poduszka pow., faktura 
VAT, cena netto * 22.000 zł - faktura VAT. Ząbkowice 
Śl^kie, tel. 0506/18-32-52,074/810-03*02 www.kal- 
mar.autogielda p ł ' K78687776 

- PEUGEOT PARTNER, 2004 r., 26 tys. km, 1300 
ccm, benzyna, niebieski metalik, osobowy, ku­
piony w salonie • 23.500 zl. Głubczyce, tel. 
0604/23-78-48
PEUGEOT PARTNER, 2004 r., 81 tys. km, 1900 ccm,. 
diesel, biały, 2-o'soboWy, 2 airbagi, wspom. kierow­
nicy, częściowo oszklony, sprow. z Belgii, stan bdb.

boczne drzwi rozsuwane - 26.000 zł. Jelcz-Laskowi­
ce, powiat oławski, tel. 0605/05-93-55 
PEUGEOT PARTNER, 2004 r., 42 tys. km, 2000 ccm, 
HDi, wiśniowy metalik, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki i klimatyzacji - 33.000 zł. Kalisz, 
teł. 0600/54-79-02
POLONEZTRUCK, 1994r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz!, zielony, zabudowany, ważny przegląd - 2.500 
zł. Wrocław, lei. 0660/36-03-02 
POLONEZ TRUCK, 1994 r., 1600 ccm, benz... nie­
bieski, techn sprawny - 700 zł. .Zielona Góra, tel. 
068/320-40-04,0601/17-99-95 
POLONEZ TRUCK, 1995 r„ 1600 ccm, insi gazo­
wa, 5-osobowy, zabudowany, stan dobry • 2.900 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0508/25-91*91 
POLONEZTRUCK, 1995r., 1600 ccm, 5-osobowy, 
bez zabudowy - 2.400 zł. Praszka, powiat oleski, tel. 
0600/68-38-16
POLONEZTRUCK, 1995 r., 1900 ccm, diesel - 2.100 
zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0885/39-33-55 
POLONEZTRUCK, 1996 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 
inst. gazowa, niebieski, skrzyniowy, wywrotka alu­
miniowa dł. 2,5 m • 4.500 zł. Prochowice, tel. 076/ 
858-41-58,0607/22*21*47 
POLONEZ TRUCK, 1996 r., 1900 ccm, diesel, tur­
kusowy, skrzyniowy, wysoki, zarejestrowany - 4.000 
zł. Świdnica, tel. 0600/25*29*16 
POLONEZTRUCK, 1997 r.( 226 tys. km, 1600 ccm, 
benz., bordowy, 2-osobowy, ważny przegląd, w cią­
głej eksploat., zabudowa Atarex 3D • 2.000 zł. Wro­
cław, tel. 0692/49*14*33 do godz. 15 
POLONEZTRUCK, 1997 Ł  1600ccm, inst. gazo­
wa, 4-drzwiowy, 5-osobowy, zabudowany, stan do­
bry - 3.400 zł. Jelenia Góra, tel. 0508/25-91-91 
POLONEZTRUCK, 1997 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., zielony, 5-osobowy, alum. burty, 
skrzynia ład. o dł. 2 m, stan dobry - 5.700 zł. Wał­
brzych, lei. 0606/14-62-72 
POLONEZTRUCK, 1997 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., wiśniowy, 5-osobowy, alum. bur­
ty, I właściciel, garażowany, stan idealny -.5.200 zł 
lub zamienię na osobowy. Wałbrzych, lei 0696/
16-35-87
POLONEZTRUCK, 1998r., 100 tys. km, 1600 ccm, 
zielony, dł. 2.5 m - 4.600 zł. Praszka, powiat oleski, 
tel.,0600/68*38*16
HJ POLONEZ TRUCK LB, 1999 r., 161 tys. km, 
1600 ccm, benz., inst. gaz., bordowy, I właśc., bez 
wypadku, użytkowany przez kobietę, autoryzowany 
w ASO, stan idealny, wspom. kier., zabudowany, w 
ciągłej eksploatacji, wszystko nowiutkie, przegląd do

08.2007 r , zbiornik gazu w miejscu kola zapas o 
poj 601., garażowany - 6.990 zł. Wałbrzych, tel. 0501/.
67-47-73 150642086
G3 H30 POLONEZ TRUCK, 1999 r., 140 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, czerwony, slan dobry, ser­
wisowany, po remoncie zawieszenia, nowy rozrząd, 
tarcze klocki i szczęki ham. oraz łożyska tylne i tłu­
mik, wymieniony olej f̂illr powietrza, świece i prze­
wody Bosch, nowe wycieraczki z ramionami, wspo­
maganie kier. - 7.320 zł. Wrocław, tel. 071/350-00-35 
w godz. 8*16,0888/28-04-08 150639456 
POLONEZ TRUCK GLI, 1999 r., .124 lys. km, 1600 
ccm, bordowy, I właściciel, bez wypadku, inst. gazo­
wa, 5-osobowa, 4-drzwiowy, nowe opony i akumula­
tor, wspomaganie kier., po wymianie paska rozrzą­
du i oleju - 7.500 zł. Trzebnica, tel. 071/312*30*38, 
0509/73-24*21
POLONEZ TRUCK PLUS, 1999/00 r„ 1600 ccm, 
wtrysk,kolor morski, wspomaganie kierownicy, in­
stalacja gazowa, zbiornik gazu w miejscu koła zapa­
sowego, 5-osobowy, zabudowany, garażowany -
6.900 zl. Brzeg, tel. 0602/87-46-69
POLONEZ TRUCK PLUS ST. 2000/01 r., 80 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, śnieżnobiały, bez wypadku, ku­
piony w salonie Daewoo, I właściciel, insi. gazowa z 
butlą o poj. 601, wspomaganie kier., halogeny, im­
mobilizer, wysoka i szeroka plandeka na stelażu, 
ważne przegląd i OC, garażowany, slan b. dobry -
6.900 zł. Szczawno Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 
0606/26-49-99
RENAULT 350,1990 r., ciągnik siodłowy, stan dobry 
- 10.000 zł. Złotoryja, tel. 076/878*37*85, 0602/ 
60-69-00
RENAULT 385 PREMIUM, 1999.r., kabina Globe- 
trotter, wszystkie elektr. dodatki, blokada tylnego 
mostu, ogrzewanie postojowe, bez wypadku, stan 
idealny • 73.200 zł. Zadybie Nowe, powiat rycki, tel. 
0600/80-3943,0504/01-01-02 
RENAULT 5150 RVI, 1985 r„ 320 tys. km, 5500 
ccm, turbo D, biało-szaro-niebieski, skrzyniowy, 
slan dobry, podnoszona 3-osobowa kabina, nowe 
akumulatory, stan opon dobry, zarejestrowany, 
opłacony, wym. 620x220 cm, alum burty, tacho- 
graf, dop. masa całk. 7.400 kg • 7.000 zł lub za­
mienię na osobowy. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 
0697/18*07*97, 0880/63-75-75 
RENAULT EXPRESS, 1994 r., 160 tys. km, 1100 
ccm, Inst. gazowa, biały, instalacja gazowa 2-letnia, 
slan b. dobry • 3.200 zł. Krosno Odrz. Tel. 0603/
80-12-45
RENAULT JN 1 A, 1992 r., turbo, wywrotka na 3 stro­
ny, DMC 7490 kg; stan bdb, ład. 3130 kg * 25.000 zl. 
Jordanów, tel. 018/267-52*00,0605/66*03-60

RENAULT KANGOO, 1997 r„ 160 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, boczne drzwi, blaszak, 2-osobowy, stan
b. dobry, zarejestrowany - 11.300 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 076/818-1745,0603/07-36-38 . 
RENAULT KANGOO, 1998r., 1900ccm, diesel,czer­
wony, 5-osobowy, homologacja, używany jako samo­
chód rodzinny, wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, immobilizer, alarm, ciemne szyby z atestem, 
nie wymaga napraw, w ciągłej eksploatacji * 13.800 
zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0607/53-86-98, 0888/
01-51-65
ta osaa RENAULT KANGOO RN.MULTISPACE, 
1999/00 r., 126 łys. km, 1400 ccm, benzyna, zielony,
5-osobowy, oszklony, homologacja na ciężarowy, z 
salonu, I wlaśc., stan db, do lekkich poprawek, wy­
stawiamy fakturę VAT -10.800 zł. Wrocław, tel. 0601/
70-76-45,0601/21-75-42 www.palcars.autogielda pi 
K78688816
HuB RENAULT KANGOO, 2000 r., 76 lys. km, 
1900 ccm, dTi, wiśniowy metalik, klimatyzacja, el. reg 
lusterka, el. szyby, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kierownicy, c. zamek, immobilizer. 5-osobowy, prze­
suwane drzwi z uchylnymi szybami (2 szL), RO, opo- 

• ny zimowe, garażowany, zadbany, właściciel niepa­
lący - 17.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0602/
52-19-04,074/815-74*25 Z00A02796

O RENAULT KANGOO RN, 2001 r., 1900 
ccm, dTi, srebrny metalik, I rej. w 2002 r., ku­
piony w salonie w Polsce, I właściciel, 5-miej- 
scowy, 2 poduszki pow., immobilizer, wspo­
maganie kier., blokada skrzyni biegów, drzwi 
tylne, stan idealny • 23.900 z ł . Skupujemy auta 
za gotówkę. „AUTO-PLUS”, Wałbrzych, ul. 
Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 0601/
56-62-26 www.auto-plus.com.pl W01152846

RENAULT KANGOO, 2001 r., 1900 ccm, DFi, gra­
natowy metalik, centr. zamek + pilot, 2 poduszki pow., 
ABS, RO, wspomaganie kier., 5-osobowy, drzwi prze­
suwne z obu slron, oszklony, książka serwisowa, 
garażowany, przegląd ważny do 10.2007 roku -
18.800 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0601/56-02-60 
Dl HSH3 RENAULT KANGOO, 2002 r., 137 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, zielony, ł wrtaśc., z salonu, serwi­
sowany, kpi. dokumentacja, alarm + pilot, centr. zamek, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., RO, immobilizer -
20.500 zł • netto 16.800 zl, odliczenie VAT. Opole, tel. 
077/453*7644 www.camil.autogielda.pl K78652186 
RENAULT KANGOO, 2002 r„ 49 tys. km, 1500 ccm, 
dCi, drzwi boczne, centr. zamek, wspomaganie, im* 
mobilizer, stan idealny -18.900 zl. Wrocław, teł. 0602/ 
38*09*40, Francja, 0033/630*30*66*43

[3 ffiSH RENAULT KANGOO, 2002/03 r„ 113 
tys. km, 1500 ccm, dCi, zielony, z salonu, I właśc., 
klimatyzacja, el. ster. szyby, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, wspomaganie kier., 5*csobowy, serwisowa­
ny, system anty napadowy, ABS, stan bdb • 26.900 
zł. .Wrocław, lei. 071/359-26-48, 0602/55-38-00 
K78686996-
RENAULT KANGOO. 200203 r„ 1500 ccm, dCi, srebr­
ny mel, 2-osobowy, tylne drzwi 2-skrzydłowerwspom. . 
kier., klimat ;el:szyby, 2 airbagi, sprow. z Belgii - 22.000 ; 
zł. 8rzeg, tel; 0888/09-73-17,0880/65-65-71 
□  W B  RENAULT KANGOO AUTHENTIQUE. 
2003 r., 98 tys. km, 1200 ćcm, 16V, zielony, nowy 
model, z salonu w.Połśce, I właśc.; 5-miejscowy, 4 
poduszki pow., ABS, immobilizer, cenlr. zamek 
alarm, el. ster. szyby, klimatyzacja, wspomaganie 
kier., tylne drzwi, slan idealny - 27.900 zl. Wałbrzych, 
teł 074/666-60-50,0601/56-62-26 www.autoplus.au- 
togieldapl K78681946
RENAULT KANGOO, 2003 r., 35 tys. km, 1500 ccm 
DCI, zielony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier. 
bez wypadku - 23.000 zl. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
RENAULT KANGOO, 2003 r., 66 tys. km, 1500 ccm 
dCi, 80 KM, nowy model, 2 airbagi, wspom kierów 
nicy,ABS, el. szyby (przyciemnione), c. zamek, im­
mob., 5-osobowy, drzwi przesuwane z dwóch stron 
RO z CD, kupiony w salonie w Polsce, opony zimo 
we, przegląd do 05.2008 r., garażowany, stan ideał 
ny • 27.500 zł. Kępno, tel. 0692/65*67-65 
RENAULT KANGOO, 2003 r., 120 tys. km, 1200 ccm 
benzyna, 16V, srebrny, 5*osobowy, oszklony, ABS 
el. otw. szyby, kupiony w salonie, I właściciel, 2 po 
duszki pow. • 22.500 zł. Lubin, tel. 0604/34-58*55 
RENAULT KANGOO, 2003r., 164 tys.km, 1900ccm 
diesel, żółty, I właściciel, poduszka pow. kierowcy 
cenlr. zamek, immobilizer, wspomaganie kier., ser­
wisowany, kupiony w salonie, stan b. dobry • 22.900 
zł. Rzeszotary, powiat legnicki, tel. 0697/16-34-24 . 
RENAULT KANGOO, 2003 r.. 31 tys. km, 1500 ccm, 
zielony metalik, 6-osobowy, klimatyzacja, pełne wy­
posażenie elektr., 2 poduszki pow., kupiony w salo­
nie w kraju r 26.200 zl. Świdnica, tel. 0662/01 -22-68 
m  IX5H RENAULT KANGOO, 2004 r., 125 tys. 
km, 1500 ccm, diesel, zloty, 5-osobowy, ABS, kllma, 
pełna elektryka, najbogatsze wyposażenie, kupiony 
w polskim salonie, absolutnie bezwypadkowy cena 
do uzg. Kraków, teł. 0694/84-02-76 I70640476 
RENAULT KANGOO, 2004 r„ 80 tys. km, 1500 ccm, 
DCi, 80 KM, ciężarowy, boczne drzwi - 16.000 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 062/738-23-7T, 0667/53-38*88 
RENAULT KANGOO, 2004 r., 1900 ccm, diesel, bia­
ły, wspomaganie kier., RO, hak, zarejestrowany -
40.000 zł. Wrocław, tel. 0600/13-13-22
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□  H3B RENAULT KANGOO, 2005 r., 53 lys. 
knvl500 ccm, dCi, srebrny metalik, z salonu w Pol­
sce, na gwarancji, I właśc., serwisowany, stan bdb, 
ABS, alarm, c. zamek, el. szyby i lusterka, wspom.,
2 airbagi, RO, immob., wzmocniony silnik (80 KM], 
faktura VAT • cena brutto - 33 900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/849-62-47,0608/63-67-89 K78688366
RENAULT MASTER T-30,1986j.,blaszak, w cią­
głej eksploatacji, zadbany • 5.000 zf. Gubin, tel. 068/ 
359*24*17 '
RENAULT MASTER, 1991 r., 2500 ccm, diesel, ka­
bina 3-osobowa, lechn. sprawny • 3.500 zł. Mora- 
czewo, powiat leszczyński, tel. 0603/53-67-79,0515/
14-52-77 .
RENAULT MASTER MAXI, 1994 r, 2500 ccm, turbo 
D, biały, 3-osobowy, zarejestrowany, w kraju od 2 lat,
I właściciel/stan b. dobry • 6.900 d. Trzebnica, tel. 
0693/78-95-54
RENAULT MASTER, 1999 r„ 186,lys. km., 2800 ccm, 
wysoki; średni, sprowadzony w całości * 23.500 zł. 
Wołów, tel. 0506/08-80-38 
RENAULT MASTER, 2000 r., 140 tys. km, 2800 ccm, 
TDl, zielony, podwójna kabina, 7-osobowy, skrzynia 
ład. aluminiowa o wym. 210 x 320 cm, 3-stronnie 
otwierana, oplandekow, c. zamek, airbag, hak, ks. 
serwisową RO, nowe opony • 40.400 zł. Leszno, tel. 
065/529-12-01, 0501/77-38-00 
RENAULT MASTER, 2000 r., 100 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, krótki, wysoki, stan dobry - 21.000 zł. Żagań, 
tel. 068/360-74-53
RENAULT MASTER, 2001 r., 2500 ccm, diesel, bia­
ły, oszRtony, c. zamek, podwyższony, krótki, wspom. 
kier., Webasto; 9-osobowy, sprow. z Francji • 25.000 
zł. Brzeg, feł. 0888/09*73*17,0880/65*65*71 
RENAULT MASTER, 2001 r.,130 tys. km, 2200 ccm, 
dCi, biały, blaszak, 3-osobowy, maks. przedłużony i 
podwyższony, sprowadzony • 26.000 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 076/81B--1745,0603/07-36-38 . 
RENAULT MASTER MAXI; 2001 r.( 2800 ccm, dTi, 
.120 KM, biały, 3-osobowy, koła 16", wspom. kierow­
nicy, RO ze ster. przy kierownicy, ścianka grodzio­
wa, c. zamek; piłol - 27-900 zł. Zielona Góra, tel. 
■0507/78-93-27 ’
RENAULT MASTER, 2002 r., 65 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, srebrny metajik, podwyższony, przedłużony, 
bogate Wyposażenie, nieeksploatowany w kraju - 
35.000- zł. Świdnica; tel. 074/853-36-01, 0601/
79-66-78
RENAULT MASTER MAXI, 2002/03r., 169 tys. km, 
2200 ccm, dCi, biały, el. szyby i  lusterka, ć. zamek + 
pilot, ABS, airbag, 3-osobowy, RO ster. przy kierow­
nicy, ścianka grodziowa, hak, wnętrze wyłożone 
sklejką; bez wypadku - 40.900 zł. Leszno, tei. 065/ 
529-12-01,0501/77-38-00 
RENAULT MASTER, 2002/03 r., 43 lys. km, 2200 
ćcm, dCi„ biały, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
ótw. szyby, el. reg. lusterka, alarm, koła 16”, książka 
serwisowa, stan b. dobry • 30.900 zł. Rawicz, tel. 
0607/09-45-04
RENAULT MASTER, 2003 r„ 140 tys. km, 2200 ccm, 
DCI, biały, wspom. kierownicy, maks. wysoki, przed­
łużony, średni, el. szyby, c. zamek, bez wypadku, 
airbag, 3-osobowy, niedawno sprowadzony, stan bdb 
- 33.800 zł. Kępno, tel. 062/782-09-18, 0505/
14-34-00
RENAULT MASTER MAXi, 2003/04 r., 126 tys. km, 
2500 ccm, dd, biały, 3-osobowy, ściana grodziowa, 
wnętrze wyłożone sklecą ABS, airbag, el. szyby i 
lusterka, kHmal. - 52.900 zł. Leszno, tel. 065/ 
529-12-01,0501/77-38-00 .

O RENAULT MASTER 120, 2004 r., 2500 
ccm, dCi, 115 KM, biały, sprowadzony, I wła­
ściciel, serwisowany, poduszka pow., ABS, 
immobilizer, RM fabr., wspomaganie kier.,
6-biegowy, reg. fotel kierowcy, stan idealny, 
100 % VAT do odliczenia • 54.900 źł netto . 
Skupujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS”, 
Wałbrzych, ul. W rocławska 23, tel. 074/
666-60-50, 0601/56-62-26 www.au-
to-plus.com.pl W01152886

RENAULT MASTER PACK CUM, 2004 r„ 106 tys. 
km, 2500 ccm, dCi, biały, kontener o wym. 
4.3x21x2.1 m, ABS, RO, klimatyzacja, komfortowy 
fotel kierowcy, poduszka pow., centr. zamek, eł. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, spoiler, 6-biegowy, I właści­
ciel, kupiony i serwisowany w ASO, kpi. dokumenta­
cja, bez wypadku, kierowca niepalący, używany do 
przewozu lekkich towarów - 85.500 zł. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0601/48-64-19 
RENAULT MASTER, 2005 r., 66 tys. km, 2500 ccm, 
DCI, 100 KM, ks. serwisowa, krótki, wysoki, airbag,
c. zanek, immob. • 34.000 zł.4Wieluń, tel. 043/ 
842-86*14,0608/41-74-96 
RENAULT RAPłD, 1988 rr, 150 tys. km, 1400 ccm, 
niebieski, oszklony, garażowany, bez korozji, radio, 
alarm, immobilizer, zadbany - 2.800 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0604/89-93-03, 0668/13-86-63 
RENAULT RAPID, 1992 r„ 200 tys. km,, 1900 ccm, 
diesel, biały, 2 miejsca, ścianka działowa, wzmoc­
niony, oryg. lakier, hak holowniczy, stan dobry - 5.000 
zł lub zamienię na inny. Jelenia Góra, tel. 075/ 
642-56-02,0601/88-12-76 
RENAULT RAPID, 1993 r., 180 tys. km, 1400 ccm, 
niebieski, c. zamek, 5-osobowy - 2.100 zł + opłaty. 
Wrocław, tel. 0888/67-27-13,0501/64-66*44 
RENAULT RAPID, 1995 r, 130 łys. km, 1200 ccm, 
benzyna, niebieski, 5 osób + 750 kg, oszklony, otwie­
rany tylny dach, dzielona tylna kanapa, stan b. do­
bry • 5.300 zł + opłaty. Kowary, powiat jeleniogórski, 
tel. 0508/25-91-63
RENAULT RVIMIDLINER, 1990 r., 525 tys. km, 5500 
ccm, turbo D, żółty, kabina 3-osobowa, kontener z 
windą lachograf, 2-osobowy, winda, w ciągłej eks- 
ploat,.zarejestr., opłacony, ̂ tan bdb -16.500 zł łub 
zamienię na busa ład. d&3.5 i. Bolesławiec, tel. 0601/ 
99*8547,0609/19-91*87 .
RENAULT :S 100, 1981 r., 3600 ccm, diesel, biały, 
DMQ.65.t; skrzyniowy, ład;'3.5 t * 3 90ft zł lub za* 
miedię. îJjftów; pc^ałłf£$ićkj,tei. 0509/24f00?66 
RENAULT S 100 MłDUflĘR, 1$92 r., biały, skfzy- 
rM fifiy tfi: 520)Ź ĵx226K-& ’̂̂ ah dobry - 12.000 
zi .Chojków, powiat legnickr, feK 0511M446-24 
RĘNAULTS 150 fołQJ.INER;i990 r., 5500 ccm, tur- 
bo O, pomariftęzowy, ład. 4.  ̂t, wywrotka na 3 strd-' 
ny, nowe opony,Oprawny/i 50 KM -13.900 zł +- opła--\ 
ty lub Zamienię, ćtfójnów p̂oy/iat legrrfćki,. tel. 0509/ s
24-00*66 . . . - ;

RENAULT TRAFIĆ BUS, 1982 r., 2100 ccm, diesel, 
biały, stan db • 3.000 zł. Srebrna Góra, powiat zą#)■ 
kowicki, tel. 0830/32-89-93 
RENAULT TRAFIĆ, 1989 r., 2100 ccm, diesel, biały, 
stan dobry, podwyższony, po remoncie blacharki i 
lakierowaniu, stan dobry • 5.200 zi. Jelcz-Laskowi­
ce, tel. 071/318-43-34,0694/94-70-79 
RENAULT TRAFIĆ, 1989/90 r., 193 tys. km, 2500 
ccm, diesef, niebieski, przedłużony, wysoki, ważne 
przegląd i OC -4.200 zł. Wolsztyn, teł. 0509/96-85-30 
03 CES RENAULT TRAFIĆ, 1991 r., 138 tys. 
km, 2200 ccm, benzyna, biały, podwyższony, przed­
łużony, cały oszklony, stan dobry, silnik idealny, na 
niemieckich tablicach • 4.900 zł. Lubin, tel. 076/ 
842-79-69 140620456
RENAULT TRAFIĆ, 1991 r., 160 tys. km, 2100 ccm, 
diesel, niebieski, skrzynia lad. o wym. 2 x 3 m, 3-oso­
bowy, zadbany *9.900 zł. Leszno, lei. 065/529-12-01, 
0501/77-38-00
RENAULT TRAFIĆ, 1991 r., 2100 ccm, diesel/biały,
9-osobowy - 4.100 zl. Wrocław, lei. 0505/89-66*62 
RENAULT TRAFIĆ BUS, 1992/93 r., 2500 ccm, die­
sel, 9-osobowy, oszklony, zarejestrowany, ważne OC, 
stan dobry - 5.300 zł. Wałbrzych, tel. 0604/62-70*89 
RENAULT TRAFIĆ, 1993 r., 120 tys. km, 2100 ccm, 
diesel, niebieski, 3-osobowy, skrzynia ład., hak, stan 
b. dobry, techn. sprawny, na zachodnich tablicach, 
skrzyniowy - 7.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0694/12*77*90,0605/42-72*57 
RENAULT TRAFIĆ, 1994/95 r;, 161 tys. km, 2100 
ccm, diesel, biały, blaszak, niski, przedłużony, 3 miej* 
sca, wspomaganie kierownicy, RQ, slan idealny, 
sprowadzony r 8.500 Zł: Szprotawa,'tel. 0603/ 
09*19*33,0605/06-28-47 Ż00K04402 
RENAULT TRAFIĆ, 1995 r„ 2500 ccm, diesel, wspo­
maganie kier., hak, maks. wysoki, zarejestrowany, w 
kraju od roku • 9.900 zl. Leszpo, tel. 0601/56-90-18 
RENAULT TRAFIĆ, 1995/96 r., 125 tys. km/2100 
ccm, diesel, biały, skrzynia ład. o di. 3 m, sprow., 
stan bdb, bez wypadku • 10.900 zł. Rydzyna, powiat 
leszczyński, tel. 0607/15-54*36 
RENAULT TRAFIĆ, 1999 r., 70 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, bez wypadku, 9-osobowy, napęd 4x4, 
uszkodzona tarcza sprzęgła (koszt naprawy 600 zł)
• 12.500 zł + rejestracja. Wrocław, tel. 0607/70*02-66

O  RENAULT TRAFIĆ 100,2002 r„ 1900 ccm, 
dCi, srebrny metalik, I rej. w 2003 r., sprowa­
dzony, ABS, poduszka pow., el. ster. szyby I 
lusterka, immobilizer, centr. zamek, klimaty­
zacja, wspomaganie kier., 6-biegowy, reg. fo­
tel kierowcy, stan idealny, 100 % VAT do odli­
czenia • 35.900 zł netto . Skupujemy auta za 
gotówkę. „AUTO-PLUS", Wałbrzych, ul. Wro­
cławska 23, tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 
www.auto-plus.com.pl W01152926

RENAULT TRAFIĆ II, 2002 r., 109 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, biały, ABŚ, poduszka pow., wspomaganie kier.,
6-osobowy, oszklony do połowy, ciemne szyby, cenlr. 
zamek + pilot, oryg. RO z CD ze ster. przy kierowni­
cy, zarejestrowany, opłacony, stan idesdny - 33.500 
zł. Rawicz, tel. 0602/59-93*60 
RENAULT TRAFIĆ, 2002 r„ 120 tys. km. 1900 ccm, 
CDI, biały, 6-osobowy, homologacja na ciężarowy, 
nieeksploatowany w kraju - 35.500 zł. Świdnica, tei. 
074/853-36-01,0601/79-66-78 
Q 5 E  RENAULT TRAFIĆ L2H2,2003 1998 ccm, 
dCi 100 KM, biały, maxi, bezwypadkowy, zadbany, 
(fi. 2.82 m, szer. 1.67 m, wys. 1.94 m, przywieziony 
na kołach, udokumentowany przebieg, faktura za­
kupu, pełne odliczenie VAT, sprzedaję, bo zbieram 
na skomplikowaną operację - 36.900 zł. Sokolniki, 
tel. 062/784-51-54,0606/89-97-67 Z00A02800 
RENAULT TRAFIĆ, 2003 r., 30 tys. km, 1900 ccm, 
CDI, 100 KM, biały, długi, klimatyzacja, nieeksplo­
atowany w kraju - 34.500 zł. Świdnica, tel. 074/ 
853-36-01,0601/79-66-78 '
RENAULT TRAFIĆ, 2004 r., 190 tys. km, 2500 ccm, 
zielony met., przedłużony, z salonu, serwisowany, 
bez wypadku, ciemne szyby, el. szyby, el. lusteika, 
RO z  CD Renault i 6 głośników, c. zamek, klimat., 
ABS, alarm, 6-osobowy, możliwy demontaż tylnych 
siedzeń, przesuwana kratka, 2 airbagi • 72.000 zł. 
Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0662/02-67-36 
SCANIA 112 M RA SKŁADAK, 1997 r., ciągnik sio­
dłowy, stan dobry • 12.000 zl. Złotoryja, tei. 0602/
60-69*00
SCANIA 113,1990 r., ciągnik siodłowy, stan b. do­
bry, ospoiłerowany, ogrzewanie Webasto, przystaw­
ka do wywrotu - 23.000 zł. Świebodzice, powiat świd­
nicki, tel. 0602/34*86-23
SCANIA 113,1994r., 360 KM, biały, na poduszkach, 
stan dobry • 29.000 zł. Wrocław, teł. 0609/65-59*97 
SCANIA 143 H 500,1994 r., do przewozu drewna, 
Euro II, z dźwigiem Epsilon, 3-osiowy • 90.000 zł. 
Jordanów, lei. 018/267-52-00,0605/66-03*60 
SEAT INCA, 1996 r., 185 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czerwony, 2 poduszki pow., serwo, reg. kier., I wlaśc.
• 6.500 zł. Wrocław, tel. 0506/44-28-19
SEAT INCA, 1999 r., 102 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, katalizator, hak, 2-osobowy, blaszak, wspoma* 
ganię kier., kpł. kół zimowych - 12.000 zł + opłaty. 
Wschowa, tel. 065/54041*39,0609/97*70*25

SEAT INCA
2002/2003 r., 1400 ccm, btnzyna, 

instalacja gazowa z sekwencyjnym wtryskiem, - 
bezwypadkowy, stan dobry, cena 11.000 zł + VAT. 

Sprzeda firma ARTB0X Sp. z o.o., 
Wrocław, ul. Kamieńskiego 201/219, gj
tel. 071/352-78-27,0-601797 651 3

Samochód można oglądać w siedzibie firmy 8
w godz. 8.00-16.00. 5

SKODA FELICIA PICK-UP, 1998 r„ 160 tys. km, 1300 
ccm, MPI, zielony (butelkowy), kupiony w salonie, 
serwisowany, zadbany, bez wypadku - 7.600 zł Bo- 
guszów-Gorce, teł. 074/844-83-16,0608/39-63-29 
SKODA FELICIA PICK-UP, 1998 r., 1300 ccm, 
wtrysk, czerwony, zabudowany, stan b. dobry •
6.700 zt Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0603/
42-80-02
SKODA FEUCIA PICK-UP, 1998 r.f 1900 ccm, die­
sel, wspomaganie kier., RO • 8.500 zł. Kępno, teł. 
0692/81-55-19 '
SKODA FELICIA PICK-UP, 1998 r., 1300 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., żółty, alarm, w ciągłej eksploatacji, 
stan dobry • 6.300 zł. Stachowice, powiat świdnicki, 
teł. 0667/33-21-10
STAR 1142,1993 r., diesel, czerwony, skrzyniowy, 
oplandekowany, zarejestr., stan bdb • 10.500 zł. Zło­
toryja, tel. 0604/40-73-08
STAR 1142,1994 r., lurbo D, skrzyniowy, oplande­
kowany, stan dobry - 10.000 zł. Legnica, lei. 0667/
69-50-60
STAR 200,1980 r., wywrotka, po remoncie silnika -
4.500 zł. Legnica, tel. 0887/42-32-00 
STAR 200 A, 1987 r., SW400, zielony, w ciągłej eks* 
płoat., zarejestr., ubezpieczony, skrzyniowy, wywrot­
ka, stan opon i techn. db • 10.500 zl. Lubań, tel. 0602/
43-77-12
STAR 200 3W, 1990 r., SW400, zielony, krótki, wy­
wrotka, przystosowany do przewozu węgla, nowe 
oponŷ  slan lechn. b. dobry t 10.500 zl. Lubań, tel. 
.0602/43-77-12 ,
STAR 244 LW, 1979 r„ 36 tys. km, 6800 ccm, czer­
wony, wywrotka, 2 napędy, standb • 8.000 zł. Pro- 
szowa, lei; 075/783-95-06,0698/18-16-11 
STAR 642, 1992 r., 4000 ccm, lurbo D, wiśniowy, 
egzemplarz z wystawy na Targach Poznańskich, 
skrzyniowy, oplandekowany, alum. burty, silnik Per- 
kins, I rejestracja w .1994 r. • 6.500 zi. Wrocław, tel. 
0601/55-7042
STAR 742,1995 r., 4360 ccm, turbo D, czerwony, 
skrzyniowy, aluminiowe burty, czerwona plandeka, 
przystosowany do ciągnięcia przyczepy, przegląd do
02.2007 r„ OC do 03.2007 r. • 4.500 zł. Nysa, tel. 

. 077/433-18-55,0606/26-4343 
STAR 742 L, 1996 r., turbo D, bez skrzyni lad. - 7.800 
zl: Nowa Sól, tel. 0600/25-73-90

AUTOPOL
S E R Y IC E

I  STACJA KONTROLI POJAZDÓW 
[STACJAOBSŁUGI SAMOCHODÓW

r  TRUCK 
SERWIS

SEAT TERRA, 1991/92 r„  1400 cćm, diesel;2 oso­
by. + 450 kg -.3.900 zł. Kalisz, tel. 062/761*03*88 
B3 . SKODA FELlĆIA PłCK<UP, 1998 r., 1300 ccm, 
benzyna, insL gaz., żółty, 2-osobowy+ład. 650 kg, bez 
wypadku, .bez korozji, stan lechn i blacharki b. debry' 
zadbany, dUżo nowyćh części- 7:500 zł: Bolesławiec, 
leł. 0508/98-62*76,0513/15*61*38 100617396 
»  SKODA FELI^4PICK-UP,l9S8r;, 1900. ccm; 
diesel, biały, w ciągłej eksploatacji • 5.500 zl. Ostrze* 
szów, lei 0608/66-13r58 f, I406308T6 ..

Środa Śląska - Cltchów Wrocław 
uL Średzka 30 ul. Lotnicza 100
tel. 071/317-57-00 te4.071/353-33-33

www.autopol-service.ply

STAR 742,1996 r., lurbo D, przystosowany do prze­
wozu mebli - 8.800 zł. Nową Sól, tel. 0600/25-73*90 
STAR 742,1996 r., silnik Andoria, TD, czerwony, izo­
terma, nowe opony i akumulatory, przegląd i OC 
ważne do 06.2007 r., zabudowa o wym. 4.20 x 2.20 
m, ład. 3100 kg • 6.500 zł. Piecowice, powiat wro­
cławski, teł. 0505/16*74-10 
STAR 742,1997/98 r., 300 tys. km, 4000 ccm, silnik 
Andoria, niebieski, rama pod zabudowę, dł. 4 m, cena 
do uzgodnienia -4.200 zl. Opole, tel. 0669/38-79*87 
m  fHH STAR MAN 12.155, 2000 r., 220"tys- 
km, 1 ccm, diesel, czerwony, chłodnia hakowa, 4 rzę­
dy haków, agregat Carrier spalinowo-elektryczny, sa­
mochód bezwypadkowy, serwisowany, b. zadbany, 
dmc 121, ład. 7 t, cena do użg. www.dezarowki.pl. 
Kraków, lei. 0694/84-02-76 I70640506
STEYR 1490 6x4, 1986 r, HDSPenz, składany w 
£ ,  przystosowany do przewozu drewna, opony 90% 
bieżnika, kabina po remoncie, skrzynia biegów 6+6, 
aktualne UDT • 48.000 zł. Kuźnica Grabowska, gm 
Kraszewice, powiat ostrzeszowski, tel. 0665/ 
8942*50
SUZUKI CARRY BUS, 1984 r., 800 ccm, benzyna, 
biały, 5-osobowy, stan b. dobry, mało eksploatowa­
ny, zadbane wnętrze * 1.800 zł. Paczków, powiat 
nyskî  tel. 0606/15-33-85
TARPAN, 1988 r., benzyna, inst. gaz., skrzyniowy * 
800 zł. Chojno, powiał rawicki, tel. 065/547-84-05 
wieczorem
TATRA 815; 1984 r., po remoncie silnika, wywrotka 
na 3 strony, zarejestrowany - 24.000 zł. Głuchołazy, 
powiat nyski, tel. 0607/88-87-30 
TATRA 815 S3 ,1986 r., czerwony, wywrotka na 3 
strony, stan b. dobry, I właściciel od 8 lat, napędy 
sprawne, po wymianie wywrotu, zadbany, mało uży- - 
wany • 33.000 zł. Rakowice Wielkie, tel. 075/ 
782*28*36,0608/57*96-12,0696/41-52-98

O TATRA 815 S3 ,1987/93 r., czerwony, wy­
wrotki, cena 20.000 zł do 40.000 zł. Oleśnica, 
tel. 0605/42-16-68 W01152486

TATRA 815,1989 r., do załadunku i przewozu dłuży­
cy - 38.0d& zł. Skoroszyce, powiał nyski,'tel. 0505/
87-25-15

TATRA815,1991 r., sprowadzony z Niemiec* 63.000 
Zl. Bolesławiec, tel. 0500/27*92*54 
TATRA815 EURO li, 1997 r., przystosowany do prze­
wozu dreWna, 6x6, z dźwigiem HDS.do załadunku 
drewna, ABS, ogrzewanie Webasto • 99.000 zł. Nysa, 
tel. 0602/67-42-64
TATRA 815 S3,1998 r., stan b. dobry, opony tereno­
we, zadbany, w ciągłej eksploatacji - 33.000 zi. Ra* 
kowice Wielkie, lei. 075/782-28*36,0608/57*96*12, 
0696/41*52*98
□  ffiHD TOYOTA HIACE, 1993 r., 2400 ccm, 
diesel, srebrny, 3-osobowy, 5-biegowy, slan silnika 
db, zarejestrowany w kraju, aktualny przegląd i OC -
7.900 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 www.unł- 
wer-auto.autogielda.pl K78679926 
VOLVO, 1992 r., wersja amerykańska, do przfewozu 
drewna, 6x4, kabina sypialną klimat., dźwig John* 
sered 1500, składany w kształt litery „L", książka 
dozorów techn. • 35.000 zł. Jordanów, tel. 018/ 
267-52-00,0605/66-03,60

0  VOLVO F-12, F-10, FH, kupię całe i na czę­
ści oraz Mercedes Actros, 17-35,18-38, DAF 
95, XF, łveco Turbo Star, Eurotech Star, Sca­
nia, Man F-90, F-200. Trzebień, tel. 075/ 
736-55-18,0698/62-23-74 WI0002956

VOLVO FL6, 1988 r., 5393 ccm, diesel, kontener, 
3*osobowy, DMC 7450 kg, zarejestrowany na firmę, 
stan dobry -15.500 zl. Nowizna, powiat dzierżoniow* 
ski, tel. 0501/17-32*32
VOLVO FL6,1991 r., 270 tys. km, 5475 ccm, turbo 
D, niebieski, bez korozji, kabina z owiewkami (górna
1 boczne), nowe opony, plandeka celna i akumulator, 
bliźniacze koła, radio, alarm, zadbana kabina, bar­
dzo zadbany • 18.700 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/
89-93*03,0668/13*86*63
13 ffiHD VOLVO FL6,1992/93 r., 700 tys. km, 
5500 ccm, TDl, 180 KM, biały, zarejestrowany, win-, 
da załadowcza, plandeka, ABS, centr. zamek, el. 
ster. szyby, reg. kierownica, welurowa tap., wspo­
maganie kier., bez wypadku, kpi. dokumentacja, I 
wlaśc. w kraju, serwisowany, stan bdb - 15.999 zł. 
Sulechów, powiat zielonogórski,, tel. 068/ 
385-26*14, 0507/10-31*18 www.martini.autogiel- 
da.pl K78643876

O VOLVO FL611210 E2,1997 r., 335 tys. km, 
biały akrylowy, I rejestr. 11.12.1997 r., kupio­
ny w salonie, I właściciel, dop. masa 111, za­
budowa skrzyniowa, wydłużona, kabina krót­
ka, skrz. biegów manualna, ABS, tachograf, 
alarm, CB-radio, RO, s poiler dachowy • 40.000 
zł brutto. DeLaval Sp. z  o.o. Alicja Krepa, 
e-mail: alicja.krepa@delaval.com, tel. 0607/
27-88-80, 071/355-29-14 wewn. 104 
W01153156

VOLVO FL618,1993/94 r., 380 tys. km, 9600 ccm, 
diesel, czerwony, stan ogólny idealny, stan silnika b. 
dobry, RO, CB-radio, przystosowany do przewozu 
napojów, atrakcyjny wygląd, kontener na 10 palet -
25.000 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0512/
38-11-70
VW CADDY, 1996 r., 180 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, wspom. kierownicy, 2-osobowy, w kraju od ty­
godnia, stan bdb • 9.700 zł. Studziarma, tel. 065/ 
571*6849,0660/46-79*08 
VW CADDY PICK-UP, 1996 r., 250 tys. km, 1900 ccm, 
SDI, biały, po wymianie pasków, do poprawek lakier* 
niczych, stan dobry • 6.000 zł. Legnica, tel. 06031
91-10-44,0606/25-62-80
VW CADDY, 1997 r., 172 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
żółty, 5-osobowy, oszklony, serwo, immob., RO, bez 
wypadku • 10.800 zl + opłaty. Bolesławiec, teł. 075/
644-75-04,0609/39*02*51 
VW CADDY, 1997 r., 1400 ccm, benzyna, srebrny, 
stan idealny * 11.000 zł. Nysa, tel. 077/433*74-97, 
0663/63-9340
VW CADDY, 1997/98 r., 1900 ccm, diesel, biały, centr. 
zamek, wspomaganie kier,, zadbany - 7.800 zł> Lwó­
wek Śląski, tel. 0603/97-78-77 
VW CADDY, 2004 r., 42 tys. km,-1900 ccm, TDl, 105 
KM, granatowy melalik, książka serwisowa, 7-oso- 
bowy, ABS, ESP, komputer, klimatyzacja, wszystkie 
el. dodatki, RO + głośniki • 43.500 zł. Krzemieniewo, 
tel. 065/536-04-04, .0607/37-12-53 
VW CADDY, 2004 r., 70 lys. km, 1900 ccm. TDl, żółty,
2-osobowy, nieeksploatowany w kraju - 30.000 zł. 
Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
VW CADDY LIFE, 2006r„4 tys. km, 1900 ccm, TDI,
5-osobowy,ABS, ASR, wspom. kierownicy, c zamek, 
el. szyby i lusterka, 4 airbagi, RO z CD, klimat., pół­
ka bag., przyciemn. szyby, nieeksploal. w kraju, opła­
cony, przygotowany do rejestr. - 48.500 zł. Leszno, 
lei. 065/520-42*54,0603/31-69-08 v 
VW LT 28,1982 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
niebieski, hak, DMC 2 1, zarejestrowany, 9-bsonowy, 
ważne przegląd i OC - 3.500 zl lub zamienię na ko- 
parkoładowarkę, ciągnik rolniczy. Bolesławiec, tei. 
0607/50-17-74
*  VW LT 28,1988 r., 2500 ccm, diesel, biały, pod­
wyższony, przedłużony • 5.500 zł. Olesno, tel. 034/ 
359-96-15 000033546
»  VW LT 28,1988 r., 2500 ccm, (fiesel, biały, pod­
wyższony, przedłużony - 5.500 zł. Olesno, tel. 034/ 
359-96-15 000033546
VW LT 28 MAXł, 1989 r., 324 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, biały, furgon, po wymianie rozrządu, po re­
moncie przedniego zawieszenia, wymianie końcówek 
wtrysków, po wymianie oleju, filtrów, paliwa, prze* 
gląd do 10.2007 r., ważne OC, w ciągłą eksploatacji
• 5.500 zł. Brzezia Łąka, powiat wrocławski, tel. 071/ 
314*82*90,0694/4940-26
VW LT 28 BUS, 1990 r., 2400 ccm, diesel, zielony,
8-osobowy, podwójne ogrzewanie • 7.000 zl. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 0605/44*22-22,074/815-68-55 
VW. LT 28,1991 r., 2400 ccm, diesel, kolor groszko- 

. wy, podwójna kabina, 6-osobowy, skrzynia ład. o 
wym. 3 x 2 m, aluburty, wspom. kierownicy, bez wy­
padku -13-000 zł. Leszno, tel. 065/529-12-01,0.501/ 
77-38-00
VW LT 28,1991 r., 2400 ccm, diesel, blaszak, krótki, 
niski, slan b. dobry * 7.500 zł. Pęgów, powiat trzeb­
nicki, teł. 071/310-75-60 •
VW LT 28,1992 r., 2400 ccm, diesel, niebieski, skrzy­
niowy, oplandekowany, wym. 360x200x235 cm, hak 
■ 13.500 Zł. Kobyla Góra, tel. 062/731-60-27,0601/
57-72*52

13 H5E0 VWLT 28,1996/97 r, 250 tys. km, 2500 
ccm, TDl, zarejestrowany, I właśc., podwyższony, 
przedłużony, oszklony, tapicerowany, 11 miejsc, za­
rejestrowany na 9 osób, bez wypadku, ABS, immo­
bilizer, RO, wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, 
po wymianie rozrządu, zadbanyrSlan bdb - 28.600 
zł, możliwe raty lub zamienię. Otmuchów, powiat ny­
ski, tel. 0694/38*23*68, 0506/35-26-72
www.ta-ma.autogielda.pl K78663796 
VW LT 28, 1997 r„ 2500 ccm, TDl, 102 kW, biały, 
średni, przegroda celna z szybką wspom. kierowni­
cy, obrotomierz, bez korozji, bez wypadku, białe kie­
runkowskazy, po wymianie paska rozrządu, stopień 
z tyłu, RO, jasne wnętrze, b. zadbany, sprow. z Nie­
miec - 22.000 zł. Wrocław, lei. 0609/88-10-50,0513/ 
13-07-75
VW LT 31,1979 r., 2000 ccm, benzyna, insi. gaz., 
niebieski, nowe opony, po remoncie zawieszenia -
2.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0667/02*31*03 
VW LT 31,1991 r., 2400 ccm, diesel, biały, 5-biego­
wy, 3-osobowy, hak, ei. reguł, reflektory, stan b. do­
bry - 9.900 zł. Oleśnica, tel. 0880/79-73-16
VW LT 31,1992 r., 250 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, podwyższony, 6-osobowy, ogrzewanie Weba­
sto, zabudowa po sanitarce, zarejestrowany, ważne 
OC, stan b. dobry - 9.500 zł. Lubin, lei. 0697/99-12-04 
VW LT 31,1992 r., 235 lys. km, 2400 ccm, dieseł, 
żółty, średni, podwyższony, oszklony, 6-osobowy, w 
kraju od kilku dni - 5.900 zł. Rawicz, tel. 0603/
85-2646
VW LT 35,1988 r., 209 tys. km, 2400 ccm, turbo D, 
niebieski, podwójna kabina, wywrotka na 3 strony, 
następne badanie techn. 22.04.2007 r., oplandeko­
wany - 18.000 zł. Nowa Sól, tel. 0508/10-03-92 
V\^LT 35,1990 r., Ź30 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
sprowadzony, bez wypadku, podwójna kabina, skrzy­
nia lad., stan b. dobry • 10.300 zl + opłaty. Prochowi­
ce, powiat legnicki, tel. 0603/06-64-71 
VW LT 35,1991 r„ 225 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, stan idealny, superutrzymany, skrzyniowy, wym. 
4.85x2.18 m, oplandekowany (bez przetrać, dziur), 
bliźniacze koła, tachograf, nowe opony, dmc 4600 
kg, ład. 2200 kg - 12.500 zł. Legnica, tel. 0606/
68-30-86 •
VWLT 35 MAXI, 1991 r., 270 tys. km, 2400 ccm, TD, 
zielony, hak, nowe opony, bez śladów korozji, spro­
wadzony z Niemiec, w bardzo dobrym stanie • 10.500 
zl. Syców, tel. 0606/73-67*41 „
VW LT 35,1992 r„ 200 tys.km, 2400 Ccm, diesel, 
pomarańczowy, DMC 3.51, na bliźniakach, podwój­
na kabina + skrzynia ład. dł. 2.5 m, nieeksploatowa­
ny w kraju • 10,400 zł. Jawor, tel. 076/870-54-88, 
0505/33-97-11 skrzynia ad.
m
VW LT 35,1993 r., 260 tys. km, 2400 ccm, niebieski, 
kontener o dł. 4.4 m, szer. 2.05 m, wys. 2.08 m, na. 
kat. B prawa jazdy, do lad. 3.51, bliźniacze kola, za­
rejestr., stan bdb • 15.800 zł łub zamienię na mniej­
szy, chętnie bus. Bolesławiec, tel. 0509/17-81-84 
VW LT 35, 1996 r., 2400 ccm, turbo D, niebieski, 
skrzyniowy, wspomaganie kier., 2-osobowy, dl. skrzy­
ni 3 m + winda załadowcza, sprowadzony, gotowy 
do rejeslracp, bez wypadku, slan b. dobry - 20.900 
zł. Kępno, tel. 062/782:71-31,0880/72-20-69 
VW LT 35,1997 r., 120 tys. km, 2500 ccm, TDI, bia­
ły, wspomaganiet bez wypadku, średni, wysoki, bez 
wypadku • 23.500 zi. Chojnów, powiat legnicki, tei. 
0606/89-64-05
VW LT 35,1997 r., 2500 ccm, TDl, niebieski, 3-oso- 
bowy, skrzynia ład. (dł. 3.3 m, wys. 2.5 m), plandeka 
celna, hak holowniczy, ABS, w kraju od 2 lat, stan b. 
dobry • 26.700 zl. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, 
tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 
VW LT 35 MAXł, 1997 r„ 240 tys. km, 2500 ccm, 
TDl, biały, chłodnia, wersja angielska, stan b. dobry 
• 28.000 zł. Milicz, tel. 0511/13-60-30 
Ł3 DEB3 VW LT 35, 1998 r., 235 tys. km, 2500 
ccm, TDl, niebiesko-biały, kontener, sprow., nieek- 
splcatowany w kraju, ABS, c. zamek, wspomaganie 
- 34.500 zl + VAT, możl. raty. Syców, tel. 0621
786-91-24,0500/18-11-08 K78672886 
VW LT 35 MAXI, 1998/99 r„ 2500 ccm, SDI, biały, 3 
panele, kupiony w salonie, wspomaganie kier., nowe 
opony zimowe, stan dobry, do poprawek • 25.800 żł 
lub wydzierżawię. Kłodzko, tel. 0601/62-21 -37 
VW LT 35,1998/99£  162 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
zielony, oryg. przebieg, ABS, ABD, el. szyby,. 
EURO-3, wysoki - 33.500 zł. Miejska Górka, powiat 
rawicki, tel. 0607/25-1143

0  VW LT 35,1999 r.f 2500 ccm, TDl, 109 KM, 
biały, sprowadzony, 3-miejscowy, immobilizer, 
wspomaganie kier., reg. fotel kierowcy, stan 
idealny, 100 % VAT do odliczenia • 38.900 zł 
netto. Skupujemy auta za gotówkę. „AU- 
TO-PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01153016

VW LT 35,1999/00 r., 178 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
biały, I rej. w 2000 r., oryg. zabudowa Kerstner, chłod­
nia (temperatura ód 0 do ->-20 stopni Ćj, zasilanie z 
agregatu i z sieci 230 V, bez wypadku, ABS, ABD, 
airbag, 3?osobowy, ks. serwisowa • 49.900 zl. Lesz­
no, lei. 065/529-12-01, 0501/77-38-00 
C3 S5H VW LT 35, 2001 r., 161 tys. km, 2500 
ccm, TDl, biało-zielony, lad. 1100 kg, ABS, el. szyby
1 lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier:, spro­
wadzony, bez wypadku, kontener • chłodnia dwuko* 
morowa, chłodzi do *25 st., nieeksploatowany w kra­
ju - 37.500 zł + VAT, możl. raty. Syców, leł. 0621
78S-91-24,0500/18*11*08 K78672806
VW LT 35,2002 r., 130 tys. km,.2800 ccnvTDł 156 
KM, biały, średni, podwyższony, 3-osobowy, blaszak, 
stan b. dobry • 42.000 zł + opłaly. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 076/818-17-45,0603/07-36-38 
VW LT 35,2002 r„ 120 tys. km, 2500 ccm, TDI, bia­
ły, średniodługi, średniowysoki, ABS, c. zamek -
45.000 zl. Wrocław, tei. 0501/15-52-27 $
ra CHE vw LT 35; 2003 r., 95 tys. km, 2500 
ccm, TDl, biały, centr. zamek, wspomaganie, sprow. 
z Francji, kpł. dokumentacja • 37.000zł. Przygodzi­
ce, k. Ostrowa Wlkp. . Tel. 0607/56-00-33 
K78647526
VW Lt 35 MAXI, 2003 r., 193 (ys km, 2800 ccm, 
TDl, 160 KM, biały, zarejestr., bez wypadku, serwi­
sowany, maks. długi i wysoki, 3-osobowy+ład. 1.360 
kg, wspom. kier., klimat., ABS, ABD, SRS, c. zamek, 
alarm, el. lusterka, telefon, podłokietnik, zadbany •

49'800 zl lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-60-09, 
0606/50-19-62
VW LT 35 BUS, 2003 r.; 2500 ccm, TDl, biały, 9*oso* 
bowy, poduszka pow., centr. zamek, nieeksploato­
wany w kraju, stan b. dobry - 55.000 zi, możliwe raty 
lub zamienię. Wałbrzych, tel. 0604/62-70*89 
VW LT.35, 2003/04 r., 60 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
biały, oryg. 9-osobowy, winda do załadunku wózków 
inwalidzkich, sprowadzony z Danii - 53.000 zł, moź* 
liwe raty, leasing lub zamienię. Kłodzko, łel. 0601/ 
62*21*37
VW LT 35 MAXI, 2004 r., 25 tys. km, 2800 ccm, TDI, 
czerwony, serwisowany, bogate wyposażenie, nie­
eksploatowany w kraju • 59.000 zł. Świdnica, tei. 074/
853-36-01,0601/79-66*78 
VW LT 35, 2005 r., 40 tys. km, biały, podwyższony, 
przedłużony, chłodnia, nieeksploatowany w kraju •
59.000 zl. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 0601/
79-66-78
VW LT 35 MAXI, 2005 r., 42 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
biały, wersja angielska, maks. przedłużony i podwyż­
szony, lekko uszkodzony - 41.000 zl. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tei. 0663/93-20*39,0888/51*31*20. 
VW LT 40 MAXI, 1987 r„ 2400 ccm, diesel, biały, 
bliźniacze koła, 5-biegowy, zadbany, na kat. B pra­
wa jazdy, stan dobry • 6.500 zł lub zamienię. Oborni­
ki Śląskie, tel. 071/310-15-94,0691/77-20-55 
VW LT 40,1995 r., kontener, lad. 4100 kg, DMC 6000 
kg -14.000 zi. Jordanów, tei. 018/267-52-00,0605/
66-03-60
VW LT 45, 1991 r., 230 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
szary, skrzyniowy, wym. 370x200 cm, bliźniacze kola. 
radio, 3-osobowy, i wlaśc., nowe opony, masa cał­
kowita 4,61, bez wypadku, stan bdb • 12.800 zł. Piła­
wa Górna, tei. 074/837-16-87,0609/24-95*15 
VW LT 45 MAXI, 1992/93 r., niebieski, bliźniacze kola, 
stan idealny * 9.500 zł. Prochowice, powiat legnicki, 
tel. 0667/33-31-05
m H5H3 VW LT 46,1999 r., 2500 ccm, diesel, 
TDi, szary, bliźniacze koła, średni, wersja angielska 
(możliwość przełożenia), stan b. dobry, bez korozji, 
sprowadzony na kolach, silnik w pełni sprawny, żad­
nych wycieków, suchy • 26.000 zł. Wałbrzych, tei. 
0606/33*34*35 I40638886 .
VW LT 46,2000 r., 230 tys. km, 2800 ccm, TDl, ku­
piony w kraju, kontener z windą wym. 4.60 x 2.40 x 
2.20 m, bez wypadku, stan bdb, 3-osobowy • 43.000 
zi. Dąbrowa Górnicza, lei 0600/44-88-00 
VW LT 46 A, 2004 r., 100 tys. km, 2500 ccm, DTI, 
biały, kontener dł. 4.5 m, bogate wyposażenie, nie­
eksploatowany w kraju - 55.000 zł. Świdnica, lei. 0741
853-36-01, 0601/79-66-78

VW TRANSPORTER T2, 1980 r., 1600 ccm, 
benzyna, insi gaz., 3-osobowy, hak -1.600 zl. Wo­
łów, tel. 0693/11-00*49 000033406 
VW TRANSPORTER 251,1980 r„ 1573 ccm, ben­
zyna, czerwony, podwyższony, blaszak, do remon­
tu, 2-osobowy -1.000 zl. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0692/51-53-29
VW TRANSPORTER T2 CARAVELLE, 1980 r., 1700 
ccm, diesel, niebieski, w ciągłą eksploatacji, nowy 
akumulator, stan techn. dobry • 2.800 zł. Jelenia 
Góra, lei. 0696/19-36-92
VW TRANSPORTER T4,1984 r„ 140 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., bordowy, 9-osobowy, hak, 
nowy akumulator - 2.500 zł. Wałbrzych, lei. 074/
847-91-87,0668/04-69-92 
B3 H3EJ VW TRANSPORTER T3, 1985 r., 200 
lys. km, 1600 ccm, diesel, eksploatowany w Niem­
czech, w pełni sprawny, ekonomiczny • 3.750 zl lub 
zamienię. Wałbrzych, tel. 074/846-93-55 do godz-17, 
0661/86-28-70 150613106 
VW TRANSPORTER T3:1986 r., 1700 ccm, benzy­
na, 9-osobowy - 3.300 zl lub zamienię na samochód 
osobowy. Tel. 0605/65-31 *57 
VW TRANSPORTER, 1986 r„ 1600 ccm, diesel, bor­
dowy, 3-osobowy, oszklony, blacharka do małych 
poprawek - 3.200 zl. Jelenia Góra, tel. 0509/09-7448 
VW TRANSPORTER T3,1987 r„ 180 tys. km, 1600 
ccm, diesel, zielony, podwójna kabina 6-osobowa, 
wszystkie burty otwierane, hak, i wlaśc. w Holan­
dii, oryg. przebieg, stan silnika i blacharki bdb, nie- 
eksploat. w kraju • 6.000 zł. Wrocław, tel. 05021 
20*30*92.
VW TRANSPORTER T3,1988 r„ 1900 ccm, diesel, 

- biały, ciemne szyby, RO, 5-osobowy, welurowa tapi­
cerka, 2 szyberdachy, slan b. dobry • 8.200 zi, woj. 
dolnośląskie, tel. 071/310-15-94,0603/8040-85 
VW TRANSPORTER T3,1989 r., 140 tys. km, 1600 
ccm, diesel, biały, 3-osobowy, oszklony częściowo, 
ważne przegląd i OC - 4.800 zł lid) zamienię na droż­
szy z dopłatą może być uszkodzony. Bolesławiec, 
tel. 075/731-21-14,0696/88-98-92 
VW TRANSPORTER, 1989 r„ 1600 ccm, diesel, żółty, 
blaszak, bez korozji, do małych poprawek lakierni­
czych, niezarejestrowany w kraju - 3.500 zł. Wocław, 
tel. 0501/3448-89
VW TRANSPORTER T4, 1990 r., 1900 ccm, biały,
8-osobowy, wspomaganie kier., centr. zamek, ciem­
ne szyby, hak • 10,500 zł. Kępno, tel. 0600/47-24-56 
VW TRANSPORTER T4CARAVELLE, 1990 r., 2000 
ccm, benzyna, turkusowy, 7-osobowy, wspomaganie 
kier., halogeny, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, centr. zamek - 1.300 EUR. Zgorzelec, tel. 0514/
92-35-80
13 S3Ś VW TRANSPORTER, 1991 r., 1900 ccm, 
diesel, biały, oszklony, 6-osobowy, wspomaganie 
kier., RO, zarejestrowany, boczne drzWi rozsuwane, 
tylne otwierane - 10.900 zl. Świdnicą tel. 074/ 
853*31-10 www.bestcar.autogieida.pl K78687376 
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 1900 ccm, diesel, 
bordowy, oszklony, wspomaganie kier., hak, I wła­
ściciel, sprowadzony z Niemiec, w kraju od mies., 
zarejestrowany, sta) b. dobry • 11.900 zł. Bolesła­
wiec, teł. 0668/37-88-01
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 1900 ccm, diesel, 
zielony, podwójna kabina i skrzynia ład, sprowadzo­
ny, zarejestrowany, ubezpieczony, hak - 12.000 zł. 
Żary, tel. 0604/47-26-14
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 2400 ccm, diesel, 
beżowy, skrzyniowy, wspomaganie kler., RO, 3-oso­
bowy, skrzynia ład. o dł. 3 m, opłacony, gotowy do 
rejestracji, beiz wypadku, stan b. dobry • 13.900 zl. 
Kępno, lei. 062/782*71-31,0880/72-20-69 
VWTRANSPORTERT4ĆARAVELLE, 1991 r., 2400 
ccm, diesel. Czerwony, 8-osobowy, wspomaganie 
kier., zarejestrowany -12.800 zł. Kłodzko, teł u697/
65-70-32
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CZĘŚCI

VW TRANSPPRTER T4 MULTIVAN, 1994 r., 2400 Q  VW TRANSPORTER CARAVELLE,VW TRANSPORTER T4,1991 r„ 20.0Jys. km, 2400 
ccm, diesel, niebieski, pó remoncie kapitalnym silni­
ka, halogeny, stan dobry • 11.500 zl. Legnica, tel.-.. 
0604/90-84-09
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 248 tys. km, 1900 
ccm, diesel, biały, oszklony, wspom. kierownicy, hak,
: ciemną.szyby, drzwi tylne skrzydłowe, 4-osobowy 
(2+2), sprow., w dokumentacji ciężarowy - 8.3Q0_zl + 
opłaty. Zielona Góra, tel. 0501/48<-70-92 
B3 tEffiT VW TRANSPORTER BUS, 1992 r., 2400 
ccm, diesel, niebieski, wspomaganie, ABS;.9*oso- 
bowy, maks. przedłużony, alufelgi, RO z CO, alarm, 
po lakierowaniu w 09.2006 r., zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, w środku obity tapicerką, po wy­
mianie olejów, wspomagania, skrzyni biegów i silni­
ka - 14.900 zł. Pieszyce, tel. 0661/77-37-70, 074/ 
836-5546 I50626896
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 260 tys. km, 2400 
ccm, diesel, wiśniowy, drzwi skrzydłowe, nowe opo­
ny, zarejestr., stan techn. i wizualny bdbv 11.700 zł. 
Legnica, tel. 0694/34-14-88 
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 2400 ccm, diesel, 
kremowy, 8-osobowy, boczne drzwi rozsuwane z obu 
stron, 2 łóżka, ogrzewanie Webasto, relingi dacho­
we, soczewkowe reflektory, parktronic, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, orurowany, po tuningu, lotnicze 
fotele • 22.000 zl. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, 
tel. 0605/69-86-05
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 1900 ccm, diesel, 
biały, oszklony, po wymianie tapicerki, hak holowni­
czy, alarm, RM, przyciemnione szyby, nowe opony, 
ważny przegląd i OC, kubełkowe fotele, owiewki 
boczne, halogeny, zadbany, stan silnika b. dobry • 
13.500 zl lub zamienię na droższy. Jelenia Góra, tel. 
0508/28-25-06
VW TRANSPORTER T4, 1992 r., 1900 ccm, TDI, 
żółty, 5-osobowy, skrzynia lad., hak, przyciemnione 
szyby, stan b. dobry • 14.500’ zł. Jelenia Góra, tel. 
0886/49-8740
VW TRANSPORTER T4 MULTIVAN, 1992 r., 198 tys. 
km, 1900 ccm, diesel, bordowy, 7-osobowy, ABS, 
stoik, obrotowe fotele, tapczan, stan bdb -13.900 zł 
+ niskie opłaty. Leszno, tei. 0503/06-22-61, 0609/ 
39-39-78
VW TRANSPORTER T4,1992 r„ 2400 ccm, diesel, 
niebieski, podwójna kabina, 6-osobowy, skrzynia lad. 
o wym, 2 x 15 m, Webasto, wspom. kierownicy, ABS, 
bez wypadku, nowe opony - 14.500 zł. Leszno, tel. 
065/529-12-01,0501/77-38-00 
VW TRANSPORTER T4,1992 r„ 2400 ccm, diesel, 
3-osobowy, blaszak • 11.000 zł. Ligota Mała, powiat 
oleśnicki, tel. 0781/94-93-89 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1992 r„ 2400 - 
ccm, diesel, grafitowy metalik, 9-osobowy, zderzaki i 
lusterka ,w kolorze nadwozia, welurowa tapicerka, 
centr. zamek, stan b. dobry r 14.500 zl. Strzelce 
Opolskie, tel. 0880/034048 
VW TRANSPORTER T4,1992 r„ 300 tys. km, 2400 
ccm, diesel, pomarańczowy, podwójna kabina, skrzy­
nia lad., oplandekowany - 12.600 zł + opłaty. Sule­
chów, powiat zielonogórski, tel. .0605/08-81 -80 
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 101 tys. km, 1900 
ccm, diesel, biały, sprowadzony. Wałbrzych, tel. 0885/ 
27-62-76
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1992 r„ 300 
tys. km, 2500 ccm, V5, benzyna, srebrny, inst. gazo­
wa, 9-osobowy (3+3+3), hak holowniczy, ładnie utrzy­
many, alum. felgi, stylizowany (Projektzwo), RO Cla­
rion, 2 monitory, DVD, system nagłośnienia JBL • 
20.000 zł lub zamienię. Wrocław, teł. 0502/69-38*12 
VW TRANSPORTER T4 MAXI, 1993 r., 2400 cęm, 
diesel, podwyższony, przedłużony - 12.500 zł, woj. 
dolnośląskie, tel. 071/312-50-28

TRANSPORTER T4 MULTIVAN, 1993 r., 239 tys. 
km, 2400 ccm, diesel, zielony metafik, sprowadzony 
z Niemiec, bez wypadku, oryg. lakier, centr. zamek, 
wspomaganie, el. szyby, el. lusterka, alum. felgi, hak, 
stolik, łóżko, szyby rozsuwane -17.900 zł + opłaty. 
Bolesławiec, tel. 0603/97-23-22 
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 170 tys. km, 2400 
ccm, diesel, niebieski, 6-osobowy, podwójna kabi­
na, zarejestrowany, opłacony, w kraju od 4 miesięcy, 
bez korozji, garaftpwany, hak holowniczy, radio, 
wspomaganie kier., nowe opony • 12.500 A. Jelenia 
Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 230 tys. km, 2400 
ccm, diesel, biały, wspomaganie kier., hak -12.700 
zł. Kłodzko, tel. 074/867-82-78,0608/50-70-19 
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 2400 ccm, diesel, 
zielony, podwójna kabina, 6-osobowy, oplandekowa­
ny, stan bdb -13.500 zł. Rydzyna, powiat leszczyń­
ski, tel. 0607/15-54-36
VW. TRANSPORTER MAXI, 1993 r., 251 tys. km, 
2400 ćcm, diesel, biały, blaszak, drzwi tylne oszklo­
ne, 3 osoby + ład. 1200 kg, RÓ + głośniki, ważne 
przegląd i OC,'slan bdb - 12.800 zł. Wrocław, tel. 
0886/59-80-45
03 VW TRANSPORTER T4,1994 r, 215 tys. km, 
2400 ccm, diesel, pomarańczowy, oszklony, kpi. sie­
dzeń, hak, klapa z tyłu, wspomaganie kier., kpi. do­
kumentacja • 13.800 zi. Gromadka, powiat bolesła­
wiecki, tel. 0694/48-95-98 I40634096
B3 VW TRANSPORTER T4, 1994 r., 2400 ccm, 
diesel, niebieski’ 3-osobowy, centr. zamek, el. ster. 
lusterka - 13.000 zł. Lubin, tel. 0501/56-56-40 
140591436
VW TRANSPORTER T4,1994'r., 215 tys. km, 2400 
ccm, diesel, bordowy, oszklony, 8-osobowy, wspo­
maganie kier., RO, hak, bez wypadku, stan b. dobry 
- 12.800 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-92-39, 0607/ 
89-96-85
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 220 tys. km, 2400 
ccm, niebieski, zadbany, 8miejsc,ABS, wspom. kie­
rownicy, c. zamek, ciemne szyby • 15.500 żł. Jawor, 
tel. 0662/23-55-82
VW TRANSPORTER MULTIVAN CLASSIC, 1994 r„ 
2400 ccm, diesel, osobowy, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg: lusterka, ogrze­
wanie na tył, alum. felgi, uchylane szyby, 7-osobo­
wy, sprowadzony, bez wypadku, stan idealny • 18.500 
zł. Kępno, tel. 0880/72-20-69 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1994 r„ 176 
tys. km, 2400 ccm, diesel; zielony, 9-osobowy, wspo­
maganie kier., podwójne ogrzewanie, 2 zabezpiecze­
nia ptzed kradzieżą RO+4 głośniki, rozsuwane szy­
by w części pasażerskiej, hak, zadbany środek, po 
wymianie płynów i pasków, stan dobry - 17.800 zł. 
Legnica, tel. 0663/324343,0888/93-09^-77 
VW TRANSPORTER T4,1994 r„ 240 tys. km, 2400 
ccm, diesel, biały, ks. serwisowa, oszklony, długi, 
tylne drzwi 2-skrzydłowe, 3-osobowy, wspom. kie­
rownicy, ABS, bez wypadku -16.600 zl. Leszno, tef. 
065/529-12-01,0501/77-38-00 
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 1.46 lys. km, 1900 
ccm, TDI, zielony metalik, bogale wyposażenie,
7-osobowy, bez wypadku, stan idealny - 4.300 EUR. 
Niemcy, tel. 0049/577-29-95-17, mówimy po polsku 
VW TRANSPORTER CARAVELLĘ, 1994 r„ 250 tys. 
km, 2400 ccm, diesel, biały, 7-osobowy, centr. ą -  
mek, eL reg. lusterka, el. otw. szyby, ABS, immobili­
zer, automatic, tylne drzwi 2-skrzydlowe • 16.800 zł 
+ opłaty. Sulechów, powiat zielonogórski, lei. 0605/
08-81-80

ccm, diesel, bordowy metalik, 4-drzwiowy, oszklony, 
8-osobowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby; szyberdach, wełurowa tapicerka, hak, halo- 
geilty, stap b. dobry • 3.900 EUR + opłaty. Tuplice,' 
tel. 068/375-7448 .*>v  ;
VW TRANSPORTER, 1994 r„ 270 fys. km,1900 ccm, 
diesel, niebieski, oszklony do połowy, 5-ósobowy, 
stan dobry -13.500 zł. Wrodaw, tel. 0609/82-67-05 
VW TRANSPORTER T4 MULTIVAN, 1994/95r., 1900 
ccm, turbo DŁ czerwony, 7-osob., el. szyby, el. lu­
sterka, szyberdach, wspom. kier., c. zamek, immob., 
stolik, kanapa, kpi. foteli, podwójne ogrzew., przy* 
ciemn. szyby, alufelgi, ABS, bez wypadku, oryg. la­
kier, garażowany, stan bdb • 19.500 zł. Strzelin, tel.

otw. szyby, el. reg. lusterka, RO, blokada silnika, 
łóżko + stolik, alum. felgi, kpi. kół zimowych • 26.000 
zł. Wrocław, tel. 071/783-8046,0502/3046-72 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1994/95 r., 
270 tys. km, 2400 ccm, diesel, granatowy, serwiso­
wany, udokumentowany przebieg, bez wypadku, 
wspom. kierownicy, 9-osobowy, szyby przesuwane, 
potrójne ogrzewanie, nawiewy w suficie, na zach. 
tablicach, stan techn. idealny • 16.300 zł. Zielona 
Góra, tel. 0501/58-64-65
B3 IEQ  VW TRANSPORTER T4,1995 r„ 1900 
ccm, turbodieseł, biały, sprowadzony z Holandii, bez 
wypadku, wspom. kier., hak, 5-osobowy, eksploato­
wany jako dostawczy, stan b. dobry • 15.900 zl + 
opłaty. Nysa, teł. 0604/32-77-63 140642046 
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 1900 ccm, turbo 
D, biały, 3-osobowy, książka serwisowa, w kraju od 
3 lat, stan dobry • 13.000 zl. Glinka, powiat górow­
ski, teł. 0605/33-12-37
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 167 tys. km, 2500 
ccm, benz., inst. gaz., biały, 9-osobowy, hak, szy­
berdach, drzwi tylne skrzydłowe od modelu Caravel- 
le, wspom. kierownicy, c. zamek, el. szyby, automa­
tic -17.000 zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 
0509/02-67-63 ‘
VW TRANSPORTER MULTIVAN, 1995 r., 2500 ccm, 
benzyna, czerwony, osobowy, 2.poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, eł. otw. szyby i szy­
berdach, el. reg. lusterka, hak, alum. felgi, nagrzew­
nica na tył, RO, sprowadzony, bez wypadku, stan 
idealny, 7-osobowy • 17.800 zł. Kępno, tel. 0880/ 
03-60-84
VW TRANSPORTER T4,1995 r„ 150 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, biały, serwisowany, I właściciel, kabi­
na 3-osobowa, blaszak, bez wypadku, centr. zamek, 
alarm + pilot, poduszka pow., hak, wspomaganie 
kier., RO, welurowa tapicerka, stan idealny • 14.900 
zł + opłaty. Legnica, tel. 0692/77-50-68 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1995 r„ 130 
tys. km, 2500 ccm, wtrysk, bordowy metalik, I wła­
ściciel, serwisowany, bez wypadku, w kraju od mie­
s iła , zarejestrowany, wspomaganie, RO, ABS, hak, 
centr. zamek, alarm, welurowa tapicerka, szyber­
dach, immobilizer, stan idealny • 13.900 A. Legnica, 
tel. 0668/84-80-75
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1995 r„ 203 
tys. km, 2400 ccm, diesel, niebieski, 9-osobowy, 
wspom. kierownicy -15.800 zl + opłaty. Leszno, tel. 
0601/65-53-30
VW TRANSPORTER T4,1995 r„ 200 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, biały, hak, ogrzewanie Webasto, przy­
ciemnione szyby, wspomaganie kier., opony zimo­
we, II właściciel, w kraju od 1.5 roku, stan silnika i 
blacharki b. dobry, garażowany • 15.700 zł. Trzebni­
ca, tel. 0609/23-35-58
VW TRANSPORTER MULTIVAN, 1995 r„ 190 tys. 
km, 2400 ccm, diesel, czerwony, wspomaganie, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, 7-osobowy, łóżko, stolik, 
radio, alum. felgi, hak -19.800 zł + opłaty. Wrocław, 
tei. 0605/65-58-22
ta Baza v w t r a n s p o r t e r m u lt iv a n a l l -
STAR, 1995/96 r., 180 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
czferwony, zarejeslr., 7 miesięcy w kraju, bez wypad­
ku, ABS, alarm + pilot, alum. felgi, centr. zamek, el. 
ster. szyby i lusterka, klimatyzacja 2-strefowa, we­
lur. tapicerka, wspomaganie, I właśc., odsuwane szy­
by, łóżko, stolik, alrakc. wygląd, stan bdb - 26.600 zł, 
możliwe raty lub zamienię. Otmuchów, powiat nyski, 
tel. 0694/38-23-68,0586/35-26-72 www.ta-ma.auto- 
gielda.pl K78663676
ta -vw. TRANSPORTER T4,1995/96 r., 260 tys. 
km, 2400 ccm, diesel, biały, zarejestrowany, mie­
siąc w kraju, wspomaganie kier., I właśc. w kraju, 
kpi. dokumentacja, długi, oryginalny 9-ośobowy, 
odsuwane szyby,, bez wypadku, oryg. przebieg, 
książka serwisowa • 19.600 zł, możliwe raty lub 
zamienię. Otmuchów, powiat nyski, tei. 0694/ 
38-23-68,0506/35-26-72 www.ta-ma.aulogielda.pl 
K78663706
VW TRANSPORTER T4, 1995/96 r , 195 tys. km, 
2400 ccm, diesel, biały, bez wypadku, książka ser­
wisowa, wspomaganie kier., alarm + pilot, centr. za­
mek, RO, boczne szyby rozsuwane, nowe opony, 
stan b.. dobry, sprowadzony, 9-osobowy • 16.900 zi 
+ opłaty. Legnica, tel. 0662/21 -88-07 
VW TRANSPORTER T4, 1995/96 r., 150 tys. km, 
2400 ccm, diesel, niebieski, 9-osobowy, jak nowy, 
welurowa lapicerka, 2 ogrzewania + webasto, bar­
dzo zadbany - 23.900’ zł. Lubin, tel. 0693/63-55*88 
VW TRANSPORTER T4,1096 r., 290 tys. km, 2400 
ccm, diesel, niebieski metalik, oszklony, 8*osobowy, 
ciemne szyby, wspomaganie kier., hak, immobilizer, 
po wymianie rozrządu, stan b. dobry • 22500 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/644-3145 po godz. 18, 0509/ 
30-9542
VW TRANSPORTER T4,1996 r., 260 lys. km, 2400 
ccm, diesel, jasnoniebieski, 9-osobowy -17.700 A. 
Strzelce Opolskie, tel. 077/463-73-35,0605/83-97-70 
VW TRANSPORTER T4,.1996 r., 2500 ccm, TD1102 
KM, biały, 8-osobowy, ciemne szyby, wspomaganie 
kier., centr. zamek, alarm + pilot, w kraju od roku • 
21.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Bolesławiec, 
tel. 0609/54-76-90,075/734-72-65 
VW TRANSPORTER T4,1996 r., 190 tys. km, 2400 
ccm, diesel, wspom. kierownicy, chłodnia z agrega­
tem, RM, zasilanie z sied, stan bdb, niedawno spro­
wadzony a 20.800 zł. Kępno,.tel. 062/782-09-18, 
0505/14-34-00
VW TRANSPORTER T4,1996 r„ 204 tys. km, 2500 
ccrfC TDI, 102 KM, biały, długi, 5-osobowy, wspom. 
kierownicy, bez wypadku, podwójne ogrzewanie, 
oszklony, wnętrze wytap., hak • 24.900 zł. Leszno,

alarm + pilot, alum. felgi, oszklony do pdowy-18.000 
zł. Wałbrzych, lei. 0693/94-23-57 
VW TRANSPORTER T4 MULTIVAN, 1996 r., 260 tys. 
km, 2500 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny, 7-oso­
bowy, obrotowe fotele, automatic, stolik i łóżko • 
21.500 zl. Wałbrzych, tel. 0608/62-77.10, 074/ 
666-56-63
VW TRANSPORTER T4,1996 r., 194 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, biały, przedłużony, wspom. kier., c. 
zamek, alarm, RO. nowy rozrząd, tarcze, klocki i pły­
ny, stan bdb -18.800 zł. Wrocław, tel. 0601/7049-98

1996/97 r., 168 tyt km, 2000 ccm, benzyna,, zielony, 
nowy model przodu (oryginalny), ’ABSrcentr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, welurrtapie^BfliJrłWjma* 
ganię kier., bez wypadku, kpi. doklimenl®ja;stan% 
dobry, zarejestrowany, nowa inst. gazowa, podwój­
ne ogrzewanie * 26.900 zł. Legnica, tel. 076/ 
723-72-17,0605/28-37-83 K78600086
VW TRANSPORTER T4, 1996/97 r., 130 tys. km, 
1900 ccm, turbo D, zielony, stan b. dobry, wspoma­
ganie kier., 3-osobowy, ścianka grodziowa, sprowa­
dzony, nieekśploatowany w Polsce - 17.800 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0604/83-26-96 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1996/97 r.,

no, tel. 0504/26-99-66,0601/95-09-60 
13 H3Z3 VWTRANSPORTERT4 FURGON, 1997 
r., 230 tys. km, 1900 ccm, turbo D, bordowy, kupiony 
w salonie w kraju, 3-osobowy, immobilizer, wspoma­
ganie kier., stan idealny, 100% VAT do odliczenia • 
22.900 zł + VAT. Wałbrzych, lei. 074/666-60-50,0601/ 
56-62-26 www.autoplus.autogielda.pl K78681916 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1997 r., 180 
tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, hak, 9-osobowy, przed­
łużony, alarm, zadbany, tempomat, model przejśdo- 
wy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., cenlr. za­
mek • 29.900 zł. Kowary, teł. 075/761-31-21, 0606/ 
52-88-14
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1997 r:, 220 
tys. km, 2500 ccm, TDI, zielony metalik, 9-osobowy, 
2 poduszki pow., ABS, cenlr. zamek, el. ster. i pod­
grz. lusterka, el. otw. szyby, ogrzewanie Webasto, 
klimatronic, przyciemnione szyby, po liftingu, książ­
ka serwisowa, w kraju od 7 miesięcy, atrakcyjny wy­
gląd, stan dobry • 37.000 zł. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0669/53-46-51
VW TRANSPORTER T4,1997 r„ 180 tys. km, 2500 
ccm, TDI, ABS, 2 airbagi, nowa deska rozdz., el. szy­
by, el. lusterka, pojedyncza kabina + rama aluminio­
wa, 2 osie z tyłu, DMC 3.51 (masa beż zabudowy 
1.4 t) - 32.000 zł. Dąbrowa Górnicza, tel. 0600/ 
44-88-00
VW TRANSPORTER, 1997 r., 2500 ccm, TDI, długi, 
oszklony, c. zamek, wspom. kierownicy, ABS, We­
basto, alufelgi, bez wypadku • 20.900 zł + opłaly. 
Kępno, tel. 0603/93-6847 
VW TRANSPORTER T4,1997 r„ 2400 ccm, diesel, 
biały, 8-osobowy, przydemnione szyby, wspomaga­
nie ker., krótki - 16.700 zł. Krapkowice, tel. 0601/ 
4344-74
VW TRANSPORTER T4,1997 r„ 188 tys. km, 2500 
ccm, TDI, 102 KM, jasnobeżowy, krótki, do połowy 
oszklony, 2 poduszki pow., ABS, ogrzewanie Weba­
sto postojowe, hak, bez wypadku, zadbany, czysty, 
RO, 6-osobowy, możliwość rejestracji na 8 osób, 
zadbany, sprowadzony • 25.200 zł + opłaty. Legnica, 
tel. 0888/99-36-32
VW TRANSPORTER T4 SYNCRO, 1997 r., 190 tys. 
km, 2500 ccm, benzyna, biały, oszklony do połowy, 
3-osobowy, hak, immobilizer, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka -17.000 zł. Wrocław, tel. 0605/52-85-55 
VW TRANSPORTER GL CARAVELLE, 1997/98 r., 
180 tys. km, 2500 ccm, TDI, 9 miejsc, welurowa tap., 
podłokietnik, klimat., el. szyby, el. lusterka, ABS, 
alarm, Tytan Lock, czarne szyby, hak, przedłużony, 
stan idealny • 38.900 zł. Dąbrowa Górnicza, tel. 0600/ 
44-88-00
VW TRANSPORTER T4,1997/98 r., 1900 ccm, tur- 
bo D, biały, centr. zamek, immobilizer, l właśddel w 
kraju, oszklony do połowy, stan b. dobry • 22.500 A. 
Gniechowice, powiat wrocławski/ tel. 0601/89-27-09 
VW TRANSPORTER T4 MULTIVAN, 1998 r., 245 tys. 
km, 2500 ccm, TDI, czarny met., 2 x klimat., 2 airba­
gi, eł: szyby, el. lusterka, skórzana tap., T\Ź + DVD, 
alufelgi 17', dużo dodatków, atrakc. wygląd -41.000 
zł. Krapkowice, lei. 0506/01-86-24 
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 22 tys. km, 2400 
ccm, diesel, zielony, centr. zamek, alarm, blokada 
skrzyni biegów, stan b. dobry • 22.500 z! Nowa Sól, 
tel. 068/38842-72,0609/85-74-71 
VW TRANSPORTER T4, 1998/99 r., 270 tys. km, 
1600 ccm, TDI, żółty, 9-osobowy, Webasto, hak, RO, 
bez wypadku, ks. serwisowa, garażowany, stan bdb 
• 29.000 zł. Wrocław, tel. 071/372-15-15, 0504/ 
0746-70

O VW TRANSPORTER T4,1999 r., 1900 ccm, 
turbo D, biały, sprowadzony, 9*miejscowy, 
poduszka pow., immobilizer, wspomaganie 
kier., tylna klapa, stan idealny - 33.900 zł . 
Skupujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS”, 
Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/ 
666-60-50, 0601/56-62-26 www.au-
to-plus. com.pl W01153046

VW TRANSPORTER T4,1999 r., 2500 ccm, TDI, gra­
natowy, przedłużony, hak, kpi. dokumentacja, klima­
tyzacja, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), II właśd- 
ciel, bez wypadku, garażowany, 9-osobowy, stan ide­
alny - 32.500 zł. Bolesławiec, lei. 075/736-44-69, 
0505/29-12-03
VW TRANSPORTER T4,1999 r„ 228 tys. km, 2500 
ccm, TDI, 102 KM, biały, zarejestr., 3-osobowy + ład. 
1.000 kg, wspom. kier., el. szyby, ei. lusterka, c. za­
mek, alarm, klimatyzacja, podlokietniki, airbag, hak, 
zadbany • 26.300 A lub zamienię, możliwe raty. Pacz­
ków, tel. 077/431-60-09, 0606/50-19*62 
VW TRANSPORTER T4,1999 r„ 2500 ccm, TDI, 102 
KM, biały, zarejeskowany, bez wypadku, oszklony, 6* 
lub 9-osobowym, wspomaganie kier., poduszka pow., 
ABS, centr. zamek, ogrzewanie Webasto, 2 ogrzewa­
nia, niebieskie zegary, RO z CD, hak, zadbany • 28.900 
zł możliwe raty lub zamiana. Paczków, tel. 0771 
431-60-09,0606/50-19-62,0600/73-67-13 
VW TRANSPORTER MULTIVAN, 1999 r., 146 tys. 
km, 2500 ccm, TDI, niebieski, klimatyzacja, ABS, 2 
poduszki pow., centr. zamelc, wspomaganie kier., RO, 
halogeny, welurowa tapicerka, zadbany, stan b. do­
bry - 39.900 zł+opłaty. Piotrowice, teł. 0698/13-57*94 
po godz. 17,0660/24-25-24 
VW TRANSPORTER T4,1999 r., 150 tys. km, 1900 
ccm, TD, biały, blaszak, wspomaganie kier., sprowa­
dzony - 21.000 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/ 
785-94-95,0604/27-78-61 
VW TRANSPORTER T4,1999 r., 140 tys. km, 2500 
ccm, TDI, krótki, blaszak, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., 2-osobowy - 29.000 zł. Trzebieł, tel. 068/ 
375-52-72,0696/64-40-40

VW TRANSPORTER T4,1999/00 r., 290 tys. km, 
2500 ccm, TDI, 102 KM, biały, serwisowany, ks. ser­
wisowa, bez wypadku, 3-osobowy, blaszak, drzwi 
tylne skrzydłowe, ABS, 2 airbagi, klimaL, Webasto, 
tempomat, el. szyby, el. lusterka, niebieskie podświe­
tlanie, na zach. tablicach, stan idealny • 28.500 zl. 
Zielona Góra, teł. 0501/58-64-65

VWTRANSPORTER T4, 2QOOr., 200 tys, km, 237,0 
ccm, biały, I właśaciel w Austrii, serwisowany, stan 
b. dobry, do zarejestrowania i odenia - 21.500 żł. 
Kaszyce Wielkie, powiat trzebnicki, tel. 0603/ 
44-10-12
VW-TRANSPOflTER T4, 2000 r„ 2500 ccm, TDI, 
błękitny, bez wypadku, zarejestrowany, cały oszklo­
ny 6- lub 9-osobowy, wspomaganie kier., poduszka 
pow., ABS, centr. zamek, 2 ogrzewania, niebieskie 
zegary, RO> zadbany • 30.800 zł możliwe raty lub 
zamiana. Paczków, lei. 077/431-60-09, 0606/ 
50-19-62'
VW TRANSPORTER T4 ESCAPADE, 2000 r., 151 
tys. km, 2500 ccm, TDI, groszkowy, kupiony w salo­
nie w Polsce, I właśddel, w 100% bez wypadku, 
alum. felgi, wspomaganie, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, alarm, 5 miejsc +1 tona ładunku, homologa­
cja na ciężarowy, stan idealny, I rej. w maju 2005 r. • 
42.000 zł. Wrocław, tel. 0500/61-32*97 
VW TRANSPORTER T4 MIXT, 2001 r., 2500 ccm, 
TDI, żółty, kupiony w salonie w Polsce, klimat, 
wspom. kierownicy, 6-osobowy, c. zamek, alarm, 
Mul-T-Lock, stan bdb, 2 kpi. kół -45.000 zł. Lutynia, 
tel. 071/396-51-33,0608/43-58-66 
VW TRANSPORTER T4,2001 r„ 183 tys. km, 1900 
ccm, TDI, zielony metalik, orurowany, RO z CD, 
wzmacniacz, 5-osobowy, centr. zamek, stan techn. 
b. dobry - 34.000 zł. Siekierczyn, tel. 075/ 
722-14-16
VW TRANSPORTER T4,2001 r., 1900 cCm, turbo 
D, biały, 5-osobowy, oszklony, sprowadzony z Ho­
landii, przygotowany do rejestracji - 32.000 zł. Wali- 
drogi, tel. 077/46446-05,- 0507/7546-89 
VW TRANSPORTER MULTlVAN, 2002 r., 75 tys. km, 
2500 ccm, TDI, szafirowy met., klimatronic 2-strefo- 
wy + sterowanie z tyłu, 2 airbagi, tempomat, parktro­
nic, el. szyby, el. lusterka, oryg. RO, alufelgi, oryg. 
hak, obrotowe fotele, skórzane dodatki, I właśc., w 
kraju od 2 miesięcy, stan idealny, zarejestr. • 69.900 
zł. Dąbrowa Górnicza, tei. 0602/62-46-60

VW TRANSPORTER T4,2ÓÓ2 r.,'180 tys. km, 2500 
ccm, zielony, z salonu, I właśc., serwisowany, beż 
wypadku, przód nowego typu, 3-osobowy, alarm, 
ć. zamek, el. szyby, ABS, 2 airbagi, RÓ z CD, alu­
felgi', opony na lato i zimę • 42.000 żł. Strzegom, 
powiat świdnicki, tel. 0682/02-13-87, '0662,/ 
02-67-36 ..
VW TRANSPORTER T4 MAXl, 2002 r., 75 iys. km, 
2500 ccm, TDI, 102 KM, srebrno szary metafik, 6-oso- 
bówy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ogrze­
wanie Webasto, oszklony do połowy, przydemnione 
rozsuwane szyby, immobilizer, książka serwisowa, 
w kraju od miesiąca, opłacony, zarejestrowany, kar­
ta pojazdu, bez wypadku, stan idealny - 49.500 zl. 
Wałbrzych, tel. 0609/73-00-24 
VW TRANSPORTER T4,2002 r., 135 tys. km, 2500 
ccm, TDi, 102 KM, oliwkowy metalik, długi, 9-osobo- 
wy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., otwierany 
dach, ciemne szyby, alum/ felgi, zarejestrowany -
44.900 zł. Zdzieszowice, tel 077/48445-82, 0510/ 
12-97-27
S i VW TRANSPORTER T4 MIXT, 2003 r., 196 
tys. km, 2500 ccm, TDI, 102 KM, czarny, kupiony 
w salonie w Polsce, i właściciel, bez wypadku, 
sumiennie serwis., używany prywatnie, zadbany, 
6-9-osobowy, el. ster. szyby i lusterka, klimatyz,, 
ogrzew. Webasto, ABS, 2 poduszki pow., alarm, 
alum. felgi 16*, kpi. kół zimowych 15\ stan ideal­
ny • 51.000 Zł. Wrodaw, tel. 0605/60-09*8^071/ 
314*84*06 I40602556

O  VW TRANSPORTER T5,2003 r., 1900 ccm, 
TDI, biały, kupiony w salonie w Polsce, i wła­
ściciel, 9-miejscowy, 2 poduszki pow., ABS, 
ASR, immobilizer, alarm, klimatyzacja, wspo­
maganie kier., tylna klapa, stan idealny -
54.900 zł netto. Skupujemy auta za gotówkę. 
„AUTO-PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, 
tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to>plus.com.pl W01153056

13 CHS VW TRANSPORTER T5 FURGON, 
2003/04 r., 92 tys. km, 1900 ccm, TDI, biały, kupiony 
w salonie w Polsce, I właśddel, serwisowany, 6-miej­
scowy, 2 airbagi, ABŚ, ASR, immobilizer, cenlr. za­
mek, alarm, wspomaganie kier., halogeny, reguł, 
wysokości fotela kierowcy, tylna klapa, slan Idealny 
- 55.900 zł + VAT. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.autoplus.autogielda.pl 
K78682106
□  tE B  VW TRANSPORTER, 2004 r., 1900 ccm, 
TDI, biały, ABS, el. szyby, klimatyzacja, centr. zamek, 
wspomaganie kier., drzwi odsuwane • 43.000 zl. Przy: 
godzice k. Ostrowa Wlkp. Teł. 0607/56-00*33 
K78647546 x

VW TRANSPORTER T5 BUS, 2004 r., 58 tys. km, 
1900 ccm, TDI, biały, 9-osobowy, klimat., podwój­
ne ogrzewanie, ks. serwisowa, alrakc. wygląd - 
58.000 zł lub zamienię na inny. Wrocław, tel. 0501/ 
15-52-27

O  VW TRANSPORTER T5, 2004/05 r., 1900 
ccm, TDI, srebrny metalik, kupiony w salonie 
w Polsce, I właściciel, serwisowany, 7-miej- 
scowy, 2 poduszki pow;, ABS, ASR, immobili­
zer, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, 
alarm, wspomaganie kier., reg. fotel kierow­
cy, tylna klapa, stan idealny - 72.900 zł netto. 
Skupujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS”, 
Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/ 
666-60-50, 0601/56-62-26 www.au-
to-plus.com.pl W01153066

VW TRANSPORTER T5 MIXT, 2004/05 % 70 tys. 
km, 1900 ccm, TDI, czerwony, 6-osobowy, oszklony,
2 poduszki pow., ABS, ASR, ESP, klimatyzacja, bo­
gate wyposażenie eł., alum. felgi 17", kpł. kół zimo­
wych z nowymi oponamf, hak, alarm, stan idealny, 
odstąpię leasing • 32.000 zł lub zamienię na Audi 
A3, A4, A6, VW Passata B5, B6, ew. dopłacę. Wał­
brzych, tei. 0604/62-70-89
03 tH 0  VW TRANSPORTER T5 MULTIVAN 
HIGHLINE, 2005 r., 58 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
TDI, czamy, 2 pojazdy, nieuszkodzone (czamy i.gra­
fitowy), 7-ósobowy, 174 KM, ABS, ASR, klimatronic.

nawigacja sat., cenlr. zamek, wszystkie el. dodatki, 
felgi aluminiowe, 6 airbagów, Webasto, ksenony, tem­
pomat, skórzana tap., RO z CD + zmieniacz • 60.000 
zł. Niemcy, Kostrin, tel. 0049/160-98-62-26-90 w 
godz. 9-20 I00638426
ŻUK A-11,' 1976 r., 279 tys. km, 2120 ccm, benz, 
inst gaz., zielony, nowa rama, belka zawieszenia 
przedniego i resory - 750 zł. Lipno, tel. 065/ 
534-01-58, 0667/05-13-95 
ŻUK, 1980 r., zielony, skrzyniowy, z plandeką bez 
przeglądu (zatrzymany dowód rej.),-techn. sprawny 
• 600 A - do uzgodnienia. Jeszkowice, gm. Czerni­
ca, powiat wrocławski, tel. 071/318-03-39 
ŻUK, 1986 r. • 3.000 zł. Górka Sobocka, powiat strze- 
liński, tel. 0660/71-82-00, 0660/73-93-00 
ŻUK A-11 B, 1986 r., 2100 ccm, granatowy, skrzynio* 
wy, stan silnika i skrzyni bdb, opon db -860 A. Wro­
daw, tel. 0501/27-20-17
ŻUK A-11B, 1987 r., nowe opony i akumulator 
(gwarancja), oplandekowany, stan dobry • 
3.000 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0607/ 
66-06-37
ŻUK A-11,1989 r., 72 tys. km, 2100 ccm, benzy­
na, inst. gaz., stan techn. b. dobry, 4-biegowy, sil­
nik i opony w bardzo dobrym stanie, mato eksplo­
atowany, garażowany - 2.000 Zl. Lubin, tel. 076/ 
846-96-84
ŻUK, 1991 r , izoterma, nowy parownik, po remon­
cie silnika • 3.300 zł lub zamienię na osobowy. Wit­
ków, powiat wałbrzyski, tel. 0505/82-25-22 
ŻUKĄ-11B, 1991 r̂  niebieski, skrzyniowy.ppjande- 
kowany, ważny przesąd, brak ÓC - 1.150 zł. Wro­
daw, teł. 071/359-064)9
ŻUK, 1994 r„.2400 ccm, diesel, izotełma, zadbany, 
100% techh: sprawny, przegląd do 11.2007 r. • 3.500 
żł lub sprzedam bez silnika i skrzyni biegów -1 300 
żł. Wrocław, tel. 0889/11 -87-39

SKRZYNIE BIEGÓW
NAPRAWA-SPRZEDAŻ-SKUP
Automatyczne i Manualne

Wrocław, ul. Rakowa 6 a 
tel. 071/325 53 23, 0509 797 121 

0607 537 668 QR0637oa

SKRZYNIE BIEGUN
NAPRAWA • MANUALNE i AUTOMATYCZNE 
Moi/ha rapnm w I dzień III GWARANCJA 
W rocław, ul. k o śc ie ln a  12
OR063711 finfart/oaUBumozanęO
tel. 0505 494 381

MECHANIKA - ELEKTROMECHANIKA!

AUTOMATYCZNE I 
SKRZYNIE BIEGÓW1
NAPRAWA • SKUP • RATY • VAT 

Wrocław, Radwanice, UL Wrocławska 30 
teł. 071/311-70-31,0-603 804 860

LAKIERNICTWO
SAMOCHODOWE

CZĘŚCI DO BUSÓW  
CHŁODNICE, KUMATYZACJA, 

W ENTYLATORY  
Siechnice, tel. 071/311-38-90, 

0-601 745 818.0R063664

AUTOMATYCZNE |  
SKRZYNIE BIEGÓW!
KAPRAWA • SKUP • RATY • VAT 

Wrodaw, Radwanice, ul. Wrocławska 30 
tel. 071/311-70-31,0-603 804 860

O  ABC-CZĘŚCI-AUTO-HANDEL PALCARS, 
SPRZEDAŻ CZĘŚCI UŻYWANYCH Z DEMON­
TAŻU, bogaty wybórl Skup-sprzedaż aut ca> 
łych i uszkodzonych, powypadkowycłyozbi- 
tych i na części, w ofercie ponad 100 aut na 
placu, demontaż na miejscu lub możliwość 
wysyłki, bogaty wybór części, prowadzimy 
skup aut całych i uszkodzonych za gotówkę! 
Ul. Swojczycka 99 (500 m za CPN przy prze- 
jeżdzie kolejowym). Wrocław, tel. 0880/ 
21-52-15, 0601/70-17-36,071/348-26-11 tel/fax 
WI0021596

ALFA ROME0145,1995 r , 1400 ccm, 3-drzwiowy, 
klimatyzacja: , wszystkie części mechaniczne i bla­
charskie z demontażu. Jawor, tei. 0692/35-99-87 
ALFA ROMEO 145,1998 r., 2000 cćm: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, maską silnika, błotniki, lam­
py, zderzaki, drzwi, klapa, karoseria, inne. Żmigród, 
powiat trzebnicki, teł. 0663/93-20-39,0888/51 -31-20 
ALFA ROMEO 145,1997 r., 1600 ćcm, 16V: drzwi 
prawe, klapa, lampy tylne, zderzak tylny, fotele, tapi­
cerka i inne. Żary, tel. 0505/02-83-98 
ALFA ROMEO 145, 1998 r, 1400 ćcm, 16V, Twin 
Spark: silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, poduszki 
pow., szyby, koła, lampy tylne, klapa bagażnika, ta­
picerka, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0511/ 
44-46-24
ALFA ROME0145,146: silniki 1.6 boxer, 1.4 boxer, 
1.6 Twin Spark, 1.7 16V, w całości lub na części, 
osprzęt silników, skrz. biegów, maski, zderzaki. Oła­
wa, lei. 0513/13-15-82,0512/14-87-86 
ALFA ROMEO 145, 146: okular, pas przedni kpi., 
błotnik prawy tylny (nowy), filtr powietrza, teleskopy 
przednie. Wrodaw, tel. 0691/06-96-21 
Q  ALFA ROME0146, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., 
chłodnice, kola, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49*57, 0693/33-97*51 
www.darwod.autogielda.pl K78621236 
B3 ALFA ROMEO 146,1996 r : wszystkie części, 
różne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 0696/ 
28*00*99, 0601/67-37*54, 068/376-68*78
I40605336
ALFA ROMEO 146,1997 r., 1600 ccm: kpi. drr*i, 
skrzynia biegów, tapicerka, elementy tylne nadwo­
zia, zawieszenia i inne. Wałbrzych, teł. 074/ 
847-76-72 -
ALFA ROMEO 146 98, 1998 r., 1400 ccm, Twin 
Spark: zawieszenie, szyby, klapa tylna, elementy pla-

GŁOWICĘ
JUNAKI •UUKSUCU •WSZYSTKIE TYPY
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243 tys. km, 2500 ccm, TDI, 102 KM, srebrny met., 
0501/59-56-67 przedłużony, 9-osobowy, klimat., 2 airbagi, wspom.
VW TRANSPORTER MULTIVAN, 1994/95 r., 208 tys. kierownicy, c. zamek + pilot, alarm, ABS, tempomat, 
km, 2400 ccm, diesel, czerwony, centr. zamek, el. szyby< szyberdach i lusterka, Webasto, bez wy­

padku, stan bdb, sprow. - 33.500 zł * opłaty. Lesz-

tel. 065/529-12-01,0501/77-38-00 
VW TRANSPORTER T4,1996 r., 1900 ccm, turbo 
D, wiśniowy, 5-osobowy, wspomaganie kier., RO, VW TRANSPORTER T4,1999 r, 340 tys. km, 2500 

ccm, TDI, biały, 9-osobowy, przedłużony, klimatyza­
cja, ABS, centr. zamek, alarm + pilot, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, garażowany, stan b. dobry • 28.000 
zl. Wałbrzych, lei. 0691/51-67-58

Automatyczne 
S k rzy n ie  B ieg ó w
osobowe - ciężarowe - autobusy 

gwarancie - części - własny transport

poleca

A S B
SE R V IC E
Wałbrzych, 
ul. Puszkina 16 
e-mail: asb.service@wp.pl 
tel. 0-503 572 818,

Jtel. 074/840-81-56 t r

http://www.ta-ma.aulogielda.pl
http://www.autoplus.autogielda.pl
http://www.autoplus.autogielda.pl
http://www.darwod.autogielda.pl
http://www.autogieida.pl
mailto:asb.service@wp.pl


CŻĘŚCI NOWE I UŻYWANE 
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA
Ciągłe dostawy z Wioch. Wysyłka 
na cały kraj. AUTO SKLEP, Łódź, 
ul. Przybyszewskiego 199/205 

tel. 042/677-16-93 do 95, 
0-507 172 165

TURBOSPRĘŻARKI
SKUP* SPRZEDAŻ * NAPRAWA* MONTAŻ* GWARANCJA

Iow»w . WSZYSTKIE TYPY POJAZDÓW 
DŁUGOLETNIA PRAKTYKA I DOŚWIADCZENIE SOBOTA ■ GIEŁDA UJBIN 

P. H. U. “MARCUS” Nowy Dwór 9 (koło Sycowa).

Tel. 0507-167-164,0513-763-545

stikowe wnętrza, skrzynia biegów, inne. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
ALFA ROMEO 147: drzwi prawe, zderzak przedni, 
lampy. Oieśnica, tel. 071/315-42-43 
ALFA ROMEO 147: maska, reflektory, chłodnica 
wody i klimat., wentylator, zderzaki, atrapa, drzwi, 
klapa tył., opony, kierunkowskazy, błotnik prawy tyl­
ny, półka, lampy tylne, kratki zderzaka. Wrocław, tel. 
0695/84-21-34
ALFA ROMEO 147, 2002 r: zderzak przedni, ma­
ska silnika. Bolesławiec, tel. 0869/15-24-44 
ALFA ROMEO 147, 2006 r., 1900 ccm, jTd: różne 
części. Tel. 0692/72-73-03 
ALFA ROMEO 155, 1993 r„ 1900 ccm, turbo D: 
wszystkie części z demontażu. Wschowa, tel. 0600/ 
65-93-55
ALFA ROMEO 155,1994 r., 1700 ccm, 16V: sPnik, 
skrzynia biegów, drzwi, fotele, licznik, rozrusznik, 
przepływomierz, zawieszenie i inne. Legnica, tel. 
076/850-09-50,0601/68-04-21 ,
H3 ALFA ROMEO 155,1997 r.: wszystkie części, 
różne wersje nadwozia i sHników. Borowina, tel. 0696/ 
28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78
I40605326

•gwarancja ^
• tektury VAT
• niskie ceny
• rabaty dla firm

- diagnostyka skrzyń
- skrzynie używane
- części nowe i używane
www.iekop.beep.pl, asb@z.pl

071/3 15-26-71 
0-609 100 340
Wrocław - Długołęka 

ul. Spacerowa 2
wspomagania kier. i przekładnia, zwrotnice, waha­
cze, teleskopy, inne. Wrocław, .tel. 0695/84-21-34 
H3 ALFA ROME0 156,2001 r.:.wszyslkie części, róż­
ne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 0696/ 
28-00-99.0601/67-37-54,068/376-68-78 140605316 
ALFA ROME0 156,2002/03 r.: kpi. poduszek pow. z 
kierownicą wielofunkcyjną, 2 kpi. Polanica Zdrój, po­
wiat kłodzki, tel. 0501/10-34-34,0501/10-34.16 
ALFA ROMEO 156,-2004 r.: drzwi lewo, lusterko, 
maska, klapa tylna, filtr powietrza, zderzaki, chłodni* 
ca wody i klimatyzacji, wentylatory, reflektory kseno­
nowe, intercooler, lampy tylne, zamek maski, szyba 
przednia i tylna, wspomaganie kier., zawieszenia, 
hamulce, felga alum. Wrocław, tel. 0691/06-96-21

wozia, elementy nadwozia, tapicerka, konsola, sie­
dzenia, opony, fełgi I wiele innych części. Legnica, 
teł. 076/722-95-92, 0609/55-28-87 www grab.auto- 
gielda.pl K78649696
ALFA ROMEO 33,1992 r., 1200 ccm, boxer alufel­
gi, reflektory, lampy tylne, błotniki, zderzaki, skrz. 
biegów, silnik, rozrusznik, alternator, chłodnica, gaż- 
niki, zawieszenia, drzwi, klapa, szyby, fotele, licznik, 
przełączniki, listwa kier., z demontażu. Wrocław, tel. 
0502/94-88-82,0888/18-84-87 
ALFA ROMEO 33,1993 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 
boxer: błacharka (bez korozji), wszystkie części, 
techn. sprawne. Jelenia Góra, tel. 0604/89*93.-03, 
0668/13-86-63
ALFA ROMEO GT, 2004 r: wszystkie części mecha­
niczne i blacharskie, możliwość wysyłki. Chojnów, 
powiat legnicki, teł. 0660/02-23-39 
ALFA ROMEO GT, 2005 r„ 10 tys. km, 2000 ccm: 
silnik kpi. 2.0 JTS, 122 kW, felgi aluminiowe 17" +. 
opony. Lubin, tel. 0601/17-55-09

CHŁODNICE tel. 061/814-23-671
nowe, używane, osobowe, TIRY 0*501 306 814 i

w w w .ch lodn ice-sam ochodpw e.p l . °

ALFA ROMEO 155,164,1992 r., 92 tys. km, 2000 
ccm, TS: silnik, skrzynia biegów, maski, drzwi, błot­
niki, szyby, zawieszenia, sprężyny czerwone, fotele 
elektryczne, klapa tylna, zderzak tylny, lampy tylne, 
airbag kierowcy, kierownica skórzana. Wrocław, tel. 
0603/16-55-93
ALFA ROMEO 156: różne części meęh. i blachar­
skie. l.eszno, tel. 0695/50-33-13

ALFA ROME0 156,166: różne części mechanicz­
ne i blacharskie, możliwość wysyłki. Tel. 0509/ 
12-77-04
ALFA ROMEO 164 SEDAN, -1991 r„ 2000 ccm, 
TS: drzwi-, maski, lampy, klimatyzacja, osprzęt sil­
nika, sprzęgło, listwa kierownicza, tapicerki, zwrot­
nice, szyby. Syców, pow. oleśnicki, tel. 0608/ 
49-29-28

i i S f l .  \ H §  I  f *  E  REGENERACJA ■ SKUP • SPRZEDAŻ
Ś U L I I  W f  ■ V E i  W-w,ul.Bhigosa72,tel.0515OK 137,071/326 27 52

ECHANIKA OGÓLNA
ALFA ROME0 156,2500 ccm, V6: różne części me­
chaniczne i blacharskie, poduszki pow., osprzęt sil­
nika, drzwi, klapa, lampy, zawieszenia i inne. Świd­
nicą, lei. 0600/10-57-00 w godz. 8-17 
ALFA ROMEO 156,1998 r., 1600 ccm, 16V: drzwi, 
błotniki, lusterka, klapa, zawieszenia, chłodnice, czę­
ści silnika, sprzęgło, skrzynia biegów, poduszki pow., 
elementy wnętrza, szyby, klamki. Syców, powiat ole­
śnicki, tel. 0880/21-20-55
ALFA ROMEO 156,1998 r., 1900 ccm, jTd: maska, 
grill, błotniki, drzwi, chłodnica, lampy, zderzaki, filtry.

nB -J-B HJerzy Bartczak REGENERACJA GŁOWIC
SAMOCHODOWYCH I CIĄGNIKOWYCH, SPRZEDAŻ - WYMIANA

SPAWANIE ALUMINIUM
CZYNNE: poniedziałek-piątek 8.00 - 20.00, sobota 8.00 -14.00 

50-513 Wrodaw, ul. Gazowa 3 (teren Gazowni Tamogaj) | 
tel. 071/336-83-88,0-501471 786,0-601 571778 1
Filia • Świdnica, ul. Inżynierska 6 (teren MPK)

I CZYNNE: poniedziałek-piątek 8.00 - 20.00, sobota 8.00 -14.00
tel. 074/857-50-23,0-501 640 532,0-601 571 778

felgi aluminiowe, halogeny. Wrocław, tel. 0601/ 
83-47-50
ALFA ROMEO 156,1998 r., 1800 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, zde­
rzaki, chłodnice, drzwi, klapa, felgi aluminiowe, sie­
dzenia, poduszki pow., szyby, karoseria, inne. Żmi­
gród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 0888/ 
51-31-20 -
ALFA ROMEO 156, 1999 r., 2000 ccm, benzyna: 
różne części. Legnica, tel. 0606/52-64-17 
ALFA ROME0 156,1999 r.: zderzaki, filtr powietrza, 
chłodnica wody i klimatyzacji, wentylator/przepływo­
mierz, lampy tylne, uszczelki drzwiowe, intercooler, 
drzwi lewe, lusterko, opony, kratki zderzaka, pompa

sprzedaż, naprawa, serwis, nowe i używane
BędtówofctobróWw-M 071/387-04-07 0602/523-887

KLIMATYZACJA- SERWIS 
[CHŁODNIE SAMOCHODOWE
I PROFESJONALNA NAPRAWA PRZEW ODŹ i CHŁODNIC KLIMATYZACJI

ELEKTRYK
Komputerowa diagnostyka, 

alternatory, rozruszniki
Wrocław, ul. Krupnicza 15a 

tel. 071/343-12-10 _

AUOI: różne części. Kłodzko, tel. 0691/63-25*14 
AUDI, 1989/92 r: silniki, stan bdb oraz osprzęty sil­
ników. Wrocław, tel. 0692/96-65-03 
Q  . AUD1100 C4: zderzaki, lampy, maska, błotniki, 
wzmocnienie/atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
części blacharskie, mechaniczne j elektryczne.: Ra­
dwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78546936

■3 AUD1100,1989 r., 2400 ccm, diesel: silnik na 
części, skrzynia biegów, zawieszenie przednie i tyl­
ne, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki; lampy, 
drzwi, błotniki, maska, szyby, ćwiartki nadwozia, ele­
menty nadwozia, lapicerka, konsola, siedzenia, opo­
ny, felgi i inne części z demontażu. Legnica, tel. 076/ 
722-95-92, 0609/55-28-87- www.grab.autogielda.pl 
K78649646
AUDI 100, 1989/90 r.: różne części z demontażu. 
Lwówek. Śląski, tel. 075/782-48-20,0608/34-96-20 
AUD1100, 1990 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz.: 
inst. gazowa, drzwi, maska silnika, błotniki, lampy, 
grili, zawieszenie, most tylny z blokadą (Ouattro), kli­
malronic, Inne. Góra, tel. 0501/70-04-56 
AUD1100 C4,1992 r., 2300 ccm: silnik, osprzęt sil­
nika, beika tylna, drzwi, pófosie, drzwi, szyby, fotele, 
zb. paliwa, inst. elektr., ukł wydechowy, klapa tylna. 
Wrocław, teł. 0663/40-23-26,0609/15-85-71

NOWE CZĘŚCI ZAMIENNE
DO AUT EUROPEJSKICH, JAPOŃSKICH 
OR0824M I KOREAŃSKICH-NURT, DETAL
n i s k i *  c e n y  qqft>
OPEL-KRUK wrodaw al. Uto niska 25 
tel. 071/355-55-11,0693/59 95 11

AUDI 100 C4 KOMBI, 1992 r., 2300.ccm: ćwiartki 
nadwozia, drzwi, klimatyzacja, roleta bagażnika kpi. 
i inne. Żary, tel. 0505/02-83-98 
AUD1100 C4,1992/97r., 2800 ccm, benzyna: silnik 
2.8, silnik 1.8 (1997 r., 125 KM), skrzynia b. Ouattro, 
automat, i manualna, lampy, klimatyzacja,.skórzana. 
tap., el., szyby, zawieszenia, drzwj, półosie, chłodni­
ce; libznłk (długi), manetki, poduszki pow, szyby, 
przepływomierze/rolety, możl. wysyłka. Lubań, tel. 
0502/58-43-52 Z00K04413 
B3 AUD1100 C4 KOMBI, 1993 r.: hak, oryginalny, 
prod. niemieckiej - 200 zł. Legnica, tel. 0606/26-18-35 
I40642276

AUDI 80 B4,2000 ccm, pełny wtrysk: instalacja ga­
zowa, kpf. doRUmentaćja*" 700 zł.wodzko, tel. 0691/ 
63-25-14 1; ; ^ 0  - V

AUDI 80 B4: mechanizm wycjerMi|kXoMp|ha- 
mulcowa * serwo, kompu-
ter S i e m e n s , . s z y b y  drzwiowe z podno­
śnikiem, przełącznik kierownicy, nagrzewnica. Kobie­
rzyce, tel. 071/311-17-94,0506/26-5043 
AUDI 80 B3,1.6 TDI, 1.8, 2.0: maska, błotniki, lam­
py, zderzaki, elem. zawieszenia, szyby, zb paliwa, 
tapicerka, lusterka, głowica, przełączniki kierunkow­
skazów, zbiornik wywrównawczy, wspomagania, pod- 
sufitka, półosie, kolumny McPhersona, rozrusznik, 
alternator. Namysłów, tel. 077/410-53-97, 0606/ 
80-38-29
AUDI 80 B4: grill, maska, błotniki, stacyjka, lampy 
tylne (avant, sedan), zderzak przedni i tylny, pokry­
wa bagażnika, lusterka ręcznie i el. reg., wzmocnie­
nie czołowe, chłodnica z wentylatorem do 2.0 16V, 
zbiornik wywrównawczy, spryskiwacza, wspomaga­
nia i inne. Namysłów, teł. 077/410-53-97, 0606/ 
80-38-29 |

ALFA ROMEO 164, 1992 r„ 3000 ccm, benzyna: 
wszystkie części z demontażu. Miejska Górka, po­
wiat rawicki, tel. 0606/58-56-05 
ALFA ROME0166: elementy blacharki, oświetlenie, 
zawieszenia, silniki 2.4 jTd, 2.5 V6, tapicerka, szyby 
ł inne. Wrocław, teł. 0514/97-85-68 
C i ALFA ROMEO 33, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały

TURBOSPRĘŻARKI
. NAPRAWA •, SKUP • SPRZEDAŻ • MONTAŻ 

GWARANCJA • WYSYŁKA NA CAŁY KRAJ 
< Wrocław, ul. Legnicka 52 a • • 

www.turbo-st.pl 01,084,31
tel. 071/350-07-16, kom. 0-692 487 450

kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0693/33-97-51 
www.darwod.autogielda.pl K78621Ó66 
ALFA ROMEO 33: różne części. Kłodzko, teł. 0788/- 

( 13-49-36_
ALFA ROMEO 33,1990/95 r., 1.4,1.7 E: silniki, elem. 
silników, skrzynie bieg. (5), zawieszenia, osie, koła, 
ukł. kierownicze, elem. piast, wnętrza, tapicerka, szy­
by, chłodnice, zderzaki, maski silnika, błotniki, drzwi, 
lampy tylne 1 inne z demontażu - od 20 z l Syców, teł. 
062/785-36-81, 0603/92-75-63 
C3 ALFA ROMEO 33,1992 r., 1400 ccm, benzyna: 
silnik, skrzynia biegów, przednie i tylne zawiesze­
nie, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotniki, maska, szyby, akcesoria, ćwiartki nad-

C3 AUD1100, różne roczniki i modele- silniki, skrzy­
nie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt silni­
ków, komputery, rozruszniki, alternatory, amortyza­
tory. sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, chłod­
nice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały kraj. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-58,.0600/23-70-25 
www.dirwod.autogielda.pl K78620736 
AUD1100 C4, A6, S4, S6: elementy plastikowe wnę­
trza, skrzynie biegów, silniki 2.2 turbobenzyna, 4.2, 
2.6 V6, 2.3, tapicerki, przekł. kierownicze, skrzynia 
biegów Serwotronic, radioodtwarzacze z CD, drzwi, 
pompy paliwa. Oleśnica, teł. 0602/15-35-30 
AUD1100 C4: chłodnice, obudowy, wentylatory, moż­
liwość wysyłki. Oława, tel. 0606/26-84-06, 0502/ 
56-27-74,071/313-91-53
AUDI 100 AVANT, 1900 ccm, TDi, 2.0TD, 2.4, 2.5D, 
„cygaro': silniki, skrzynia biegów (5), półosie, alterna­
tor, rozrusznik, 4 drzwi, maska silnika, klapa bagażni­
ka, lampy, zderzaki, zawieszenia przednie i tylne, amor­
tyzatory, koła, deska rozdzielcza, błotniki przednie i tyl­
ne. Paczków, powiat nyski, teł. 0606/15-33-85 
AUD1100 .cygaro’: maska silnika, klapa tylna, wspo­
maganie kier., pompa wspomagania kier., zderzaki. 
Podgórzyn, powiat jeleniogórski, tel. 0663/50r96-67, 
0781/95-74-51
AUD1100 C4: reflektory, błotniki, zderzaki, lusterka I 
inne. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
AUDI 100 C4, A6: zawieszeń*a, skrzynie biegów, 

' drzwi, fotele, tapicerka, klapa tylna, półosie, chłod­
nice. Wrodaw, tel. 071/765-26-47, 0605/82-59-78 
AUD1100 C4: drzwi, maski, szyby, tapicerka, elem. 
zawieszenia i plastikowe. Wrocław, tel. 0605/ 
65-58-22
AUD1100 „cygaro", 1983/90 r.: grill -100 zł, amorty­
zatory przednie - 200 zł, wspomaganie kier. - 250 zł, 
lampy tylne • 120 zł. Kamieniec Ząbkowicki, teł. 0668/ 
70-58-58
AUD1100,1985/91 r.r maska, wzmocnienie przed­
nie, drzwi, zawieszenia, półosie, alternator, przepły­
womierz, rozdzielacz, felgi aluminiowe 14“, 16”; po­
duszki silnika, łapy, nagrzewnica, komputery, tapi­
cerki, elektr. podnośniki szyb, klamki, sprzęgło i inne, 
możliwa wysyłka. Lubań, tel. 0502/58-43-52 
Z00K0442P
13 AUD1100 SEDAN, 1985/92 r„ poj. 1.8E, 2.0E, 
2.0D: silnik 1.8E, 2.0E, skrzynie biegów, osprzęt sil­
ników; półosie, drzwi,-zderzak tylny, lampy, szyby, 
elementy zawieszenia, elementy wnętrza i inne. 
Świdnica, teł. 0607/57-55-55 www.recauto.autogiel- 
da.pl K78678116
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PHI) BARP0L, Borowa, ul. Lipowa 3, koło Oleśnicy 
tel. 071/315-72-44, kom. 0-601 71 97 69
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722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogielda.pl 
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'AUDI 80 B3,1990 r., 1800 ccm, benz.: różne części 
""mech. i blach. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0607/ 
04-21-31
AUDI 80 B3, 1990 r.: zawieszenia, drzwi, błotpiki, 
zderzaki, lampy tylne, szyby, karoseria na części. 
Krotoszyn, tel. 0695/1 £17-07”
AUDI 80,1990 r.: błotniki, lampy, kierunkowskazy, 
atrapa, podłużnica, pas przedni, listwa, zderzaki, 
drzwi. Legnica, teł. 0695/72-66-00 
AUDI 80 B3, 1990 r., 1800 ccm, benzyna: silnik, 
drzwi, osprzęt silnika, fotele, licznik, przełączniki, li­
stwa kier, pompa wspomagania kier., pompa hamul­
cowa, szyberdach, amortyzatory, sprężyny, zwrotni­
ce, chłodnica, wentylator, klapa tylna, szyby, zderzak 
tylny, beika tylna, zbiornik paliwa kokpit, ćwiartki nad­
wozia i inne. Strzegom, tel. 0508/76-63-25, 0508/ 
76-63-56
AUDI 80 B, 1990 r: różne części Trzebnica tel. 
0602/57-42-96
AUDI 80 B3,1991 r., 1800 ccm, benz.: różne części
z demontażu. Nysa, tel. 0506/17-65-53
AUDI 80 B3,1991 r., 150 lys. km, 1800 ccm, wtrysk:
wszystkie części z demontażu. Bolesławiec, tel.
0501/05-02-55
AUDI 80 B4,1991 r., 2000 ccm, benzyna: wszystkie 
części z demontażu. Strzelin, tel. 0889/13-25-65

AUD1100 C4,1993 r., 2000 ccm: nadwozie na czę­
ści, silnik i skrzynia biegów, wnętrze, zawieszenia, 
elementy elektryczne i elektroniczne, felgtaluminio- 
we, inne z rô olórki. Lubań, teł. 075/724-13-04,0507/ 
14-53-91,0512/17-68-16
AUD1100 Ć4, A6, *1995 r., 2300 ccm, benzyna: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, ABS, zderzaki, maska 
silnika, klapa bagażnika, lampy tylne, chłodnica, wzmoc­
nienie przednie, koła, felgi aluminiowe, drzwi, szyby, 
inne. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0511/44-46-24 
AUD1100,200: różne części z demontażu. Dzierżo­
niów, tel. 0502/61-95-03 - 
AUD1100, 200, 2100 ccm, turbo D: silnik o symbolu 
KG200KM wraz z osprzętem, drzwi, zawieszenia, 
skrzynia bieg. (5) i inne. Wrocław, tel. 0661/09-51-9t 
AU Dl 100, 80: automat, skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0603/48-45-74
AUD1100, A6 C4, SEDAN: klapa tylna. Wrocław, tel. 
=0607/80-16-33 .
AUDI tOO, TTrA2, A3, A4, A6, A8: maski, zderzaki, 
błotniki, reflektory, lusterka, poduszki pow., felgi, za­
wieszenia, radia, nawigacje, drzwi, klapy, nadkola, 
zbiorniczki i inne. Wrocław, teł. 0601/71-08-12 .
(3 AUDI 80, różne roczniki i modele: silniki, skrzy­
nie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt silni*

’ ków, komputery, rozruszniki, alternatory, amortyza­
tory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, chłod­
nice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały kraj. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogielda.pl K78621186 
B3 AUDI 80 SEDAN: różne części mechaniczne i bla­
charskie. Zgorzelec, tel. 0602/34-16-17 I40643296 
AUDI 80 B4, AVANT, 1900 ccm, TDI: silnik w całości 
lub na części, błotnik prawy tylny i przedni. Bielawa, 
tel. 074/833-00-34,0503/90-88-18 
AUDI 80 B3,1800 ccm, benzyna: skrzynia biegów 
(5) • 150 zl. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-86-44, 
0887/12-00-69
AUDI 80 B4: licznik i belka tylna do wersji B£  Dzier­
żoniów, tel. 0603/36-75-62'
AUDI 80 B4, benzyna, TDI, poj. 1.9,2.0: silnik, drzwi, 
klapa tytna, zawieszenia, błotniki, skrzynia biegów 
(5); fotele przednie, elementy plastikowe wnętrza, 
półosie, szyby, ćwiartki nadwozia, lampy tylne, re­
flektory, wzmocnienie przednie, maska silnika. Ja­
wor, td, 0669/08-47*71
AUDI 80 B2,1600 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów, wnętrze, szyby, lampy i wiele innych. Kąty Wro­
cławskie, tel. 0604/43-98-30

. AUDI 80 B3, B4: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, teł. 071/313-91-53,0606/ 
26-84-06,0502/56-27-74
AUDI 80 B3,1800 ccm: reflektory, maska, błotniki, 
zderzaki, silnik, szyby, drzwi, przełączniki, licznik, po­
duszki pow., chłodnica, wentylator, wzmocnienie 
przednie, belka tylna, szyberdach; klapa tylna, el. 
pompa paliwa, amortyzatory, sprężyny, piasty, prze­
guby rozrusznik, przekładnia kier., wahacze, kołyska 
i inne. Strzegom, tel. 0508/76-63-25,0508/76-63-56 
AUDI 80 B4,1900 ccm, TDI: silnik, skrzynia biegów 
(5), zawieszenia i inne: Strzelce Opolskie, tel. 0515/ 
29-80-81
AUDI 80 B4,2600 ccm, 2800 ccm, benzyna: chłod­
nica. Trzebnica, tel. 0604/17-57-40 
AUDI 80 B3: rozrusznik, ramki drzwi, klamki i inne. 
Wrodaw, teł. 0501/67-22-92 .

: AUDJ 80 B4: drzwi, maski, szyby, tapicerka, elem. 
'zawieszenia i plastikowe. Wrocław, tel. 0605/ 
65-58-22
AUDI 80 B3: wszystkie częśd z demontażu. Zielona 
Góra, tel. 068/327-31-16
AUDI 80,1981 r.: części blacharskie, gaźnik - 25 zł, 
szyba tylna - 50 zł, lapicerka kpi., lampa tylna - 25 zł. 
Kamiennik, powiat nyski, tel. 077/431-2141 
AUDI 80 B2,. 1982 r.: reflektory, półosie. Wrocław, 
tel. 0889/39-26-92
AUDI 80 B3, B4r 1986/94 r.: zderzaki, atrapy, maski, 
błotniki, reflektory, kierunkowskazy, klapa tylną, lam­
py tylne. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27,
AUDI 80 B3 SEDAN, 1987/91 r., 160 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, czarny metalik: silnik 1 -8i, maski, błot­
niki, chłodnice, drzwi, zderzaki, zawieszenia, lampy, 
tylna klapa, szyby, elem. wnętrza, elem. elektr., 
osprzęt silnika, koła, półosie, zaciski ham!, zderzaki, 
lusterka oraz wszystkie części z demontażu. Szpro­
tawa, teł. 068/376-86-13, 0603/09-19-33 
ZÓ0K04154
AUDI 80 B3, -1987/91 r;, 1.6,1.8 E: silniki, elem. sil­
ników, skrzynie bieg. (5), zawieszenia, osie, koła, ukł. 
kierownicze, elem. piast, wnętrza, tapicerka, szyby, 
chłodnice, zderzaki, maski silnika, błotniki, drzwi, lam­
py tylne i inne z demontażu - od 20 zl. Syców, tel. 
062/785-36-81,0603/92-75-63 
a  AUDI 80 B3, B4, OUATTRO, 1987/94 r  poj. 
1600 ccm, 1800 ccm, 2000 ccm benzyna, 1600 ccm 
TD, 1900 ccm TDI: prawie wszystkie części z de­
montażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 www.recau- 
to.autogielda.pl K78678126 
Q  AUDI 80,1989 r„ t800 ccm, 8V: silnik 1.8, za­
wieszenia, reflektory, lampy tylne, błotnik prawy, zde- 
Fzaki, koła, elementy wnętrza, szyby i inne. Grzybia- 
ny k. Legnicy, tel. 076/857-50-20, 0501/31-40-95 
K78683976
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•REGENERACJA GŁOWIC
do samochodów, ciągników i trucków
> SPAWANIE GŁOWIC
aluminium i żeliwa

•SZLIFOWANIE WAŁÓW
korbowych i cylindrów -

•SKUP, SPRZEDAŻ, 1
WYMIANA GŁOWIC

uszkodzonych na głowice zregenerowane
500 m za granicą Wrocławia w kierunku 
na Strzelin, 50 m za tablicą drogową 

„Żemiki Wrocławskie" w prawo

AUDI 80 B4, 1991/95 r., 2000 cęm, benz.: silniki, 
elem. silników, skrzynie bieg. (5), zawieszenia, osie, 
koła, ukł. kierownicze, elem. piast, wnętrza, tapicer­
ka, szyby, chłodnice, zderzaki, maski silnika, błotni­
ki, drzwi, lampy tytne i inne z demontażu • od 20 zł. 
Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
AUDI 80 B4,1992 r., 2000 ccm, benzyna: drzwi, tyl­
na oś, zawieszenia, tylna szyba, błotniki tylne, wspo­
maganie kier., inne. Legnica, teł. 076/850-09-50, 
0601/68-04-21
AUDI 80 B4,1992 r., 1900 ccm, TDł: kpi. drzwi, pasy 
pirotechniczne, rozrusznik, pompa ABS, kpi. foteli, 
lampa tylna prawa, podsufitka, szyberdach, kolum­
ny McPhersona, zwrotnice, tłumik, wyposażenie 
wnętrza i inne. Legnica, tel. 0508/23-19-06 
AUDI 80 B4,1992 r., 2000 ccm, benzyna, 115 KM: 
kolektor, pompa wodna, alternator, sprężyny tylne, 
łapy silnika, mocowania osprzętu silnika, zadski ham. 
Wałbrzych, tel. 074/665-08-80,0880/78-80-29 
AUDI 80 B4,1992/94 r., 2000 ccm, benzyna, 1900 
TDI: maski, reflektory, błotniki, zderzaki, wzmocnie­
nia, chłodnice, ćwiartki nadwozia, drzwi, szyby, kla­
pa tylna, kolumny McPhersona, belka tylna, półosie, 
silniki, skrzynie biegów, ćwiartki nadwozia, koła, kom-
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AUDI 80 B3,1989 x„ 1.6,1,8,1.9 E, D, TD: różne 
częśd mechaniczne i blacharskie, szyby, reflektory, 
silnik, blok silnika, wał, tłoki, głowica, pompa wky- 
skewa, rozrusznik, alternator, sprzęgło, skrzynia bie­
gów, półosie, felgi, ukł. kierowniczy i hamulcowy, sta­
cyjka, chłodnica, zderzaki. Legnica, teł. 076/ 
852-46-02, 0605/65-89-39 
AUDI 80 B3, 1989/91 benzyna: lampy, szyby, 
drzwi, rozdzielacz, przepływomierz, stoczka, skrzy­
nia b., silnik, półosie, zawieszenia, hak; wspomaga­
nie, sprzęgło, pompa paliwa, centralny zamek, chłod­
nica, alternator, aparat, szyberdach, nagrzewnica, 
wentylator i inne, możliwa wysyłka. Lubań, tel. 0502/ 
5843-52 . Z00K04414,
AUDI 80 B3, B4, SEDAN, KOMBI, 1989/93 r„ 1.6, 
1.8,2,3 E, 1.9 TDI: zderzak, maska, reflektory, chłod­
nica, wentylator, błotnik, drzwi, klapa tylna szyby 
boczne, lusterka, oś tylna, wspom, kol. McPherso­
na, wózek, wahacz, podnośnik szyb, sanki, lampy, 
stabilizator, zamki, klamki, zaciski i inne. Wrocław, 
tel. 0600/93-5848 Z0ÓKM1766 
n  AUDJ 80,1990 r., 1800 ccm, benzyna:silnik 1,8i, 
1.8E, 1.9E, skrzynia biegów, przednie i tylne zawie­
szenie, ukł. kierowniczy, Chłodnica, zderzakf, lampy, 
drzwi, błotniki, maska, szyby, akcesoria, ćwiartki nad­
wozia, elementy nadwozia, tapicerka, konsola, sie* 

jjżenia i inne z demontażu. Legnica, tel. 076/

pulery, siedzenia, dach, ukł. kierowniczy hamulco­
wy, liczniki, stacyjki i inne. Piława Góma,powiat dzier­
żoniowski, tel. 0600/74-26-53,0604/94-06-88 
AUDI 80 B4,1992/95 r., 1900 ccm, TDI: intercooler, 
łapy silnika, wspomaganie kier., wzmocnienie przed­
nie, zbiorniczki, serwo, wspomaganie kier., lusterko, 
alternator, silnik, konsola, pompa hamulcowa, roleta 
pionowa i inne. Bolesławiec, tel. 0668/70-19-45, 
Niemcy, 0049/1745-66-75-97 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992/95 r„ 2000 ccm: silnik, 
osprzęt silnika, zawieszenłe-przednie i tylne, tfrzwi, 
wzmocnienie przednie, błotnik tylny lewy, szyby, pomp­
ka centralnego zamka, fotele, elementy wnętrza i inne 
-Syców, powiat oleśnicki, tel. 0601/92-82r61 
AUDI 8Q B4, 1992/95 r.: błotniki, lampy, chłodnice, 

-drzwi, belki, lusterka, intercooler, ęzyberdach, filtry, 
zawieszenia, przepływomierze, osie tylne, klapy, lam­
py tylne, zadski ham., fełgi, osprzęt silnika. Wrocław, 
tel. 0602/23-68-66 \
AUDI 80 B4 CABRIO, COUPE, OUATTRO, 1992/99 
r., 1.8.2.6: błotniki, maska, pas przedntkpl., podno­
śniki el. otw. szyb, tapicerki, dach, silniki, skrzynie 
biegów, zawieszenia, konsole Linne. Wrodaw, tel. 

; Ó886/5449-21 •
AUDI 80 B4,1993 r.: maska silnika z grillem. Lwó­
wek Śl. Tel. 0609/97-28-90
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AUDI 80 B4AVANT, SEDAN, 1993 r., 1900 ccm, TDl: 
drzwi, błotniki, zderzaki, maski, lampy, lusterka, szy­
by, elem. zawieszenia, osprzęi silnika, skrzynia bie­
gów, półosie, tarcze, komputery, wzmocnienia i inne. 
Bolesławiec, tel. 0604/80-27-45 
B3 AUDI 80 B4,1994 r., 2000 ccm, benzyna: sil­
nik, skrzynia biegów, elem. blacharskie, nadwozia, 
zawieszenia, wnętrza oraz pozostałe części z roz­
biórki, możliwość wysyłki. Leszno Górne, powiat 
żagański, teł. 0508/53-21-84 140619726 
AUDI 80 B4,1994 r„ 1.6,1.8,2.0: wszystkie części, 
silniki, skrzynie biegów, maska, lampy, błotniki, 
ćwiartki nadwozia, klapa tylna, szyby, amortyzatory, 
sprężyny, piasty, kołyska, belka tylna, fotele, licznik, 
serwo, stacyjka, przełączniki, przeguby, pólosie, tłu­
miki, tapicerka i inne. Dzierżoniów, tel. 0505/
63-80-55,0505/87-94-14
AUDI 80 B4 CABRIO, 1994 r: wszystkie części z 
demontażu. Mosina, powiat poznański, tel. 0504/
76-64-62
AUDI 80 B4 SEDAN, AVANT, 1994 r., 2.0 16V, 2.6: 
silniki, skrzynie biegów (manualne, quattro), maska, 
błotniki, lampy, zderzaki, skórzana tapicerka, pas 
przedni, drzwi, szyberdach, szyby, el. podnośniki 
szyb, roleta, felgi, klimatyzacja, elementy tapicerki i 
karoserii,.inne. Polkowice, teł. 0505/48-88-36 
AUDI 80 B4,1994 r: różne drobne części błachar- . 
skie i mechaniczne (bez przodu), poduszka pow. kie-, 
rowcy. Świdnica, teł. 074/857-83-58 w godz. 8-17 
AUDI 80 B4,1994 r., 2000 ccm: silnik w idealnym 
stanie, skrzynia biegów, drzwi, maski, zderzaki, błot- . 
niki, lampy, poduszki pow., tapicerka, zawieszenia, 
felgi aluminiowe, elementy blacharki (dęte) i inne 
Wrocław, tel. 0602/28-33-70,0605/36-53-43 
AUDI 80 B4,1994 r., 1900 ccm, TDl: różne części 
mechaniczne i blacharskie. ABS, skrzynia biegów, 
tapicerka, zawieszenie, elektronika, inne. Zgorzelec, 
tel. 0506/29-96-33
AUDI 80 B4,1995 r., 1900 dcm, TDl: głowica, osprzęi 
silnika, drzwi, tapicerka. Chojnów, powiał legnicki, 
tel. 0889/92-61-17
AUDI 80 B4,1995 r., 1900 ccm,turbo D: zawiesze­
nie, szkielet karoserii (sedan), skrzynia bieg , belka 
tylna, osłony, dekle, misa, łapy silnika, półosie, przekł. 
kierownicy, Boki, korbowody. Wrocław, tel. 071/ 
363-46-18, 0605/98-01-01 
B3 AUDI 80, 1997 r., 2000 ccm, benzyna: silniki, 
skrzynia biegów, elem! blacharki, zawieszeń i nad­
wozia, tapicerki i inne z rozbiórki. Małomice, powiat 
żagański, teł. 0692/06-87-76 I40634786 
AUDI 80 B3,1998 r., 49 tys. km, 1900 ccm, benz.: 
silnik wtrysk mechaniczny, stan bdb • 550 zl. Lwó­
wek Śląski, tel. 075/782-44-13 
13 AUDI 80 B4,90, COUPE: zderzaki, lampy, ma­
ska, błotniki, wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wen­
tylatory, inne części blacharskie, mechaniczne i elek­
tryczne. Radwanice, teł. 071/311-75-00, 0604/
53-67-10 ,K78546946
AUDI 80,40 B3,1S87/94 r.: błotniki, lampy, chłodni­
ce, drzwi, belki, lusterka, intercopler, szyberdach, fil­
try, zawieszenia, przepływomierze, osie tylne, kłapy, 
lampy tylne, zaciski ham., felgi, osprzęt silnika. Wro­
cław, łel. 0602/23-68-66
AUDI 80,90, A6-80: karoseria kpi. - 3.500 zł,skrzy­
nia biegów, silnik kpi., zawieszenie przednie, oś tyl­
na; A6: karoseria na części, silniki kpi. (2600 ccm 
benzyna), skrzynia biegów, zawieszenie przednie 
kpi., oś tylna, koła pasowe (TDI). Trzebnica, tel. 071/ 
387-49-37, 0606/28-75-78 
AUDI 90, 2300 ccm, wtrysk: kierunkowskazy białe, 
nowe przewody do świec zapłonowych, silniczek kro­
kowy, sprężyny sportowe, 4 szt. Brzeg, tel. 0692/
53-70-99
AUDI 90,1992 r.: różne części. Trzebnica, tel. 0602/
57-42-96
AUDI 90,100 C4, A3,A4, A6, A8, S4, S6, RS4, RS6: 
elementy blacharki cięte, części mechaniczne (4.2,
2.5 TDl V6,2.8,2.3, 2 2 turbobenzyna, 2.0,1.9 TDl,
2.4 V6), reflektory ksenonowe, klimatyzacje do qu- 
attro, chłodnice, wzmocnienia, przekł. kierownicze, 
felgi aluminiowe, poduszki pow. i inne, Oleśnica, tel. 
0602/15-35-30
13 AUDI A2: zderzaki, lampy, maska, błotniki, wzmoc­
nienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne części bla­
charskie, mechaniczne i elektryczne. Radwanice, tel. 
071/311-75-00,0604/53-67-10 K78546976 
AUDI A2:zderzak, lampy, grill, szyby drzwiowe. Ole­
śnica, tel. 071/315-42-43 '
AUDI A3: amortyzatory. Bielawa, powiat dzierżoniow- 
ski, tel. 0506/54-60-64 

~ AUDI A3:;.chłodnice, obudowy; wentylatory, możli­
wość wysyłki. Oława, tel. 071/313-9.1 -53, 0606/ 
26-84-06,0502/56-27-74 . " r v 
AUDI A3: różne części mechaniczne i blacharskie,, 
klimatyzacje, poduszki pow., zawieszenia, chłodni- 

* ce, osprzęt silnika i inne. Świdnica, tel. 0694/31-97-78 
AUDI A3, wszystkie modele: reflektory, maski,błot­
niki, zderzaki, zawieszenia, klimatyzacje, koła zimo­
we, poduszki pow., osprzęt silnika, RO, zderzaki tu- 
ningowe, reflektory ksenonowe i inne. Świdnica, tel. 
0600/10-57-00 w godz.8-17 .
AUDI A3: łapa tylna skrzyni biegów, nowa • 150 zł. 
chłodnica Oleju - 250 zł. Wrocław, tel. 0515/17-37-88 
AUDł A3, 1996 r., 1800 ccm, 20V, 3-drzwiowy: sil­
nik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, maska, grill, 
lewe drzwi, maglownica, zwrotnice, poduszka po­
wietrzna w kierownicy, konsola, zegary, pompa pali­
wowa, wózek, nagrzewnica, komputer. Syców, tel. 
0606/73-67-41
AUDI A3,1997 r., 16Q0 ccm: zbiorniczek wyrównaw- 
czy, kolektor ssący i wydechowy, węże wodne, obu­
dowa stacyjki, komputer silnika + kluczyk, linka ma­
ski przedniej, nagrzewnica, pompa hamulcowa + 
serwo, pompa wody, belka zawieszenia przedniego 
kpi. Wrocław, teł. 0608/66-58-45 
AUDI A3,1997 r., 1800 ccm: maska silnika, lampy, 
błotniki, zderzaki, chłodnice, silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenie, poduszki pow., drzwi, klapa tylna, sie­
dzenia, karoseria, inne. Żmigród, powiat feiebnicki, 
tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
AUDI A3 ,1998 r„ 1900 ccm, TDł: reflektory, maska 
silnika, zderzak, błotniki, chłodnice, wentylatory, 
wzmocnienie, drzwi, zawieszenie, lusterka, inne. 
Lubin, teł 0603/64-64-14
BI AUDI A3,1999 r., 3-drzwiowy: błotnik tylny kpi. 
~z okularem (cały tylny bok, prawy i lewy), cena • 350 
zł oraz podłoga na koło zapasowe i kawałek tylnego 
pasa. Nysa, teł. 0510/04-90-40 140642106
AUDI A3,2002 r.: skrzynia biegów(6) 130 KM • 1.000 
zł. Teł. 0691/33-14-41
AUDI A3, 2003 r.: kpi, poduszek pow. z konsolą. 
Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0501/10-34-34, 
0501/10-34-16 ,

. AUDI A3,2004 r.: zderzak z grillem, woj. dolnoślą­
skie, tel 0608/40-58-27:
AUDł A3, 2004 r., 2000 ccm, TDI/3-14-drzwiowy: 
maska, błotnikr, zderzak, drzwi, zawieszenia, elemen­
ty plastikowe wnętrza, szyby i inne. Lubin, tel 0601/
77-99.91
AUDI A3 8P, 2004/06 r.: różne części mechaniczne i 
blacharskie, poduszki pow., konsole, silnici z osprzę­

SPAWANIE SPLASTIKII
Wredtw, ul.GniiirMski4ffl|tMngitMyiłiiMclied«ini), tel. 071/359-50-83 0 692 713 205

tem, skrzynia biegów, zawieszenia, oświetlenie, zde­
rzaki, drzwi, reflektory ksenonowe, nowe, stan ide­
alny i inne. Świdnica, lei. 0600/10-57-00 w godz. 8-17 
AUDI A3,2006 r., najnowszy model: kpi. klapa tylna, 
stan idealny, oryg. reflektory, stan idealny, schowek 
wewnętrzny, chłodnica oleju - 250 zf. Wrocław, teł'. 
0515/17-37-88
AUDI A3, A4: zderzaki i inne. Wrocław, tel. 0607/
70-02-66
AUDI A3, A4, A 6 ,1900 ccm, TD|: silnik na części, 
zawór turbosprężarki, sonda Lambda, turbosprężar­
ka, sprzęgło, przepływomierz pow., chłodnica, roz­
rusznik, inne. Legnica, tei. 0888/49-44-71 
AUDI A3, A4, A6 ,1995/02 r., 1.6,1.8 20V, 1.8 T; 1.9 
TDl, 2.0,2.3,2.4,2.5,2.8: drzwi, zawieszenia, skrzy­
nie biegów (5,6), ukł.,kierownicze, pompy wspoma­
gania, wtryskowe, paliwa, silniki, osprzęty, Iczniki, 
lusterka, przełączniki, czujniki, komputery, klimaty­
zacje i-Inne. Opole, tel. 077/457-00-81, 0601/
47-81-68,0605/51-45-68 '
AUDI A3, A4, A6, A8, Q7, ALLROAD: różne części 
mechaniczne i blacharskie, zawieszenia, lampy, re-

szyby boczne, kiapa tylna, fotele, elementy wnętrza, 
pompa ABS, półka tylna i inne. Syców, powiat ole­
śnicki, tel. 0601/92-82-61
AUDI A4 AVANT, 1996 r., 1800 ccm, benz.: rozrusz­
nik, kolektor, dmuchawa i inne. Wrocław, tel. 0501/
67-22-92
AUDI A4 SEDAN, 1996 r., 1600 ccm, benzyna: 
osprzęt silnika, zderzak tylny, lampy tylne, skrzynia 
biegów, kołyska, kolumny McPhersona, zawieszenie 
przednie, komputer, szyba tylna, drzwi, błotnik lewy, 
podsufitka, ćwiartka tyha prawa i inne drobne pod­
zespoły. Zgorzelec, tel. 0886/44-71-44 
AUDI A4,1996 r., 1800 ccm: silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenie, chłodnica, wzmocnienie, zderzaki, 
maska silnika, błotniki, lampy, drzwi, klapa, siedze­
nia, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0663/93-20-39,0888/51-31-20 
AUDI A4,1996/03 r, 1.8TD, 1.9TDI: silnik, turbosprę­
żarki, pompa wtysk., sprzęgło wiskozowe, alternator, 
intercooler, komputer, węże intercoolera, pompa 
wspom. kier., centralny zamek, rozrusznik, agregat kli­
mat., pompa vacuum. Wrocław, tei. 0508/64-76-09

r  regeneracja'1EBBI ‘J z\ y/J 91f naprawa'l
[od 800 zł 1 OR064331 * ■

naprawa - wymiana - wysyłka na nasz koszt
, ul. Stenktowfcza 32, tel. 071/792-50-28, 0-5C

, 12hJ
flek tory ksenonowe, poduszki pow. i inne. Wrocław, . AUDI A4, 1997/00 r.: różne części. Wrocław, 
tel. 0502/07-08-80,0889/4948-24 0692/70-77-33

O  AUDI A3, A4, A6, A8, S3, S6, ALLROAD, 
1997/05 r.: oświetlenie, części blacharskie i 
mechaniczne, chłodnice, silniki, skrzynie bie­
gów, zawieszenia i inne, duży wybór, trans­
port, wysyłka na cały kraj, faktury VAT. Wscho­
wa, te l. 0601/59-20-37, 0509/13-14-43 
WI0002616

AUDI A3, A4, TT, nowy model: chłodnica oleju (Audi 
TT starszy model) • 250 zł. Wrocław, tel. 0515/
17-37-88

OR063733

AUDI A4,1998 r., 1800 ccm, benzyna, 20 V: kpi. gło­
wica, rozrusznik, alternator, kolektory, sprzęgło, pom­
pa wspomagania kier., cewka z modułem, łapy silni­
ka, tłoki, miska olejowa. Bolesławiec., tel. 0506/
03-40-64
AUDI A4 AVANT, 1998 r., 1800 ccm; 20V,.19 TDl: 
silniki z osprzętem, skrzynie biegów manualne i do 
quattro, poduszki pow., kierownica, przełączniki świa­
teł, kolumna kierownicza, obudowa filtra pow., prze­
pływomierze, elementy zawieszenia, osłona silnika, 
tapicerka skórzana kpi., zbiornik paliwa do quattro.' 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0889/92-61-17

Chłodnice - Zbiorniki Paliwa

kier., skrzynia biegów, slłnjk, próg l̂ wy.jfnne.' Choj-. 
nów, powiat legnicki, tel.'0509/24-00^6 
AUDI A6 SEDAN, AVAŃT, 1995 r.f2600 ccm, V6: 
imaska, lampy, błotniki, drzwi, klapa tylna, zderzak 
lyłnyjlampyilylne, zawieszenia, silnik,, deska rozdz., 
airbagi, sensor"pasy, dąch,z szyberdachem (Avant), 
klimat., chłodnice, ćwiartki nadwozia, fotele i inne. 
Wrocław, tel. 0603/16-55-93 
AUDI A6,1995/97 r., 1900 ccm, 2000 ocm, 2500 cćm; 
błotniki, lampy, chłodnjce, drzwi, belki, lusterka, in-. 
tercooler, szyberdach, filtry, zawieszenia, przepływo­
mierze, osie tylne, klapy, lampy tylne, zaciski ham., 
felgi, osprzęt silnika. Wrocław, tel. 0602/23-66-66 
AUDI A6 AVANT, 1996 r.: wszystkie części z.demon- 
tażu. Biała Nyska, tel. 0604/05-15-26 
AUDI A6,1996 r , 2500 ccm, TDl: drzwi, klapa tylnaj 
tapicerka drzwi, zamek klapy, klimatronic kpi., pom­
pa ABS, serwo, ukł. wydechowy. Chojnów, powiat 
legnicki, teł. 0889/92-61-17 
AUDI A6, 1996 r., 2600 ccm: kfimatronic, zbiornik 
pafiwa i inne. Gozdnica, powiat żagański, tel. 07881
34-54-70
AUDI A6 SEDAN, 1997/01 r., 2500 ccm, TDl: maska 
sinika, lampy tyi., błotniki, drzwi, zawieszenia, sil­
nik, skrz. biegów, zestaw do przeróbki z wersji an­
gielskiej, podłokietnik, alufelgi, airbagi, szyba, zde­
rzaki, filtr powietrza, przepływomierz i inne. Bolesła­
wiec, tel. 0698/70-19-45, 0049/017-45-66-75-97, 
Niemcy
AUDI A6, 1997/03 r., 1.9TDI, 1.8TD: silnik, turbo­
sprężarki, drzwi, maska, intercooler, podnośniki szyb, 
pompa wspom. kier., sprzęgło visco, alternator, agre­
gat klimal Wrocław, łeL 0508/64-76-09 ...
AUDI A6,1998 r.: reflektory zwykłe i ksenonowe, błot­
niki, maska, chłodnice, zderzak, wentylatory, konso­
la, inne. Lubin, tel. 0603/64-64-14 
AUDI A6 KOMBI, 1998/00 r., 2800 xcm, V6'.7óźne 
części mechaniczne i blacharskie, drzwi, klapy, za­
wieszenia (quatro). Świdnica, łel. 0694/31-97-78 
AUDI A6 AVANT, 109ŚTr., 196 lys. km, 2500 ccm, 
TDI: silnik z dokumentacją skrzynia biegów (6) Ou­
attro, maska silnika, błotniki, wzmocnienie przednie, 
chłodnice, zderzak przedni, zawieszenia, drzwi, lu­
sterka, elementy plastikowe wnętrza. Bolesławiec, 
tel. 0506/03-40-64
AUDI A6, 1999 i., 2500 ccm, V6; TDl: alternator, 
pompa wtryskowa, rozrusznik/pompa wodna, turbi­
na, przepływomierz. Bolesławiec, tel 0696/07-84-47.. 
AUDI A6 AVANT, 1999 r., 2500 ccm; TDI: skrzynia 
biegów Tiptronic, poduszki pow., pasy, drzwi, szyby, 
zderzak tylny, chłodnice, tył karośeri, dach, skórza­
na tapicerka, zawieszenia, elementy plastikowe. Le­
gnica, tel.jD511/67-86-41

Sprzedaż Zapamiętaj!!! Sam przadez n i wiesz, kiedy tan adres maże Ci się
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13 AUDI A3, S3: zderzaki, lampy, maska, błotniki, 
wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
części blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice, tel. 071/311-75*00, 0604/53-67-10 
K78547016

O  AUDI A3, S3, A4, A6, S6. A8, ALLROAD, 
1997/05 r.: oświetlenie, części mechaniczne i 
blacharskie, chłodnice, silniki, skrzynia bie­
gów, zawieszenie, inne części, duży wybór, 
transport, wysyłka - cały kraj, faktury VAT. 
Wschowa, ul. Garbarska 33, tei. 0601/59-20-37, 
0509/13-14-43 WI0001926

O  AUDI A3, TT, Audi A3 od 2003 r. - Audi TT 
wszystkie roczniki: różne części mechanicz­
ne i blacharskie. Drezdenko, teł. 0516/57-24-28 
WI0057476

13 AUDI A4 SEDAN, 1600 ccm, benzyna: zawie­
szenia, alum. felgi 15*, ukł. hamulcowy, pólosie, czę­
ści el., rozrusznik, elementy tylnej części nadwozia. 
Świdnica, tel. 0607/57-55-55 www.recauto.autogieł* 
da.pl K78678316
AUDI A 4 ,1900 ccm, TDl: turbosprężarka - 300 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0600/95-20-73 
AUDI A4 AVANT: klapa tylna • 150 zł. Jelenia Góra, 
teł. 0601/71-40-64
AUDI A4, 2500 ccm, TDl: silnik, skrzynia biegów. 
Milicz, tel. 071/384-15-60, 0609/46-79-49, 0501/
75-61-78
AUDI A4: chłodnice, obudowy, wentylatory, możli­
wość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 0606/ 
26*84-06,0502/56-27-74.
AUDI A4, 2500 ccm, 1900, TDl: ‘różne częśęi me­
chaniczne i blacharskie, elementy wnępża. Prusice, 
powiat trzebnicki, tel. 0603)99-91-38 .
AUDI A4 SEDAN: pokrywa bagażnika.-Śyoów, tel. 
0608/49-29*28
AUDł A4, wszystkie modele: reflektory, maski, błot­
niki, drzwi, klimatyzacja, koła zimowe, felgi alumi­
niowe, części mechaniczne, poduszki pow., RO, zde­
rzaki (S4, RS4), reflektory ksenonowe i inne. Świd­
nica, teł. 0608/10-81-58 w godz 8-17 
AUDI A4: maska aluminiowa. Żagań, tel. 0505/
47-26-54
AUDI A4,1994/01 r.: zawieszenia, skrzynia biegów, 
fotele, drzwi, półosie, lampy, zderzaki, maska silni­
ka, konsola i poduszka pow., wzmocnienie komplet­
ne, lampy, błotniki. Wrocław, lei. 071/765-26-47, 
0605/82-59-76
AUDI A4 AVANT, 1994/03 r.: reflektory, lampy tylne - 
od 200 zł. Jelenia Góra, tel. 0608/84-90-36 
AUDI A4,1995 r., 1600 ccm: podłużnica prawa, błot­
niki tylne, zawieszenia, tapicerka, elementy el., ele­
menty wnętrza, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 075/
724-13-04, 0507/14-53-91,0512/17-68-16 
AUDI A4 AVANT, 1995/00 r., 1900 ccm, TDI: na­
grzewnica kpł. Valeo, rełingi dachowe, felgi stalowe, 
błotniki, lampy, lusterka. Bolesławiec, tel. 0500/
18-31-21
AUDI A4, 1995/00 r„ 1.6, 1.8 T, 2.4, 2.8,1.9 TDl: 
dach, podłużnice, (rogi, błotniki tylne, zawieszenie 
przednie i tylne, silniki, osprzęt silników, skrzynie 
bieg., airbagi>.chłodnice, serwo, szyby, fotełe, drzwi, 
elem. piast, wnętrza i inne, możliwość wysyłki. Jele­
nia Góra, leł. 0693/37-48-78 
AUDI A 4 ,1995/00 zderzaki, reflektory ksenono*. 
we, wzmocnienie czołowe, kołyski, belki, wahacze’ 
półosie, poduszki, zaciski, sprzęgła wiskozowe, osie. 
tylne, lampy, łapy, osłony plastikowe, lusterka Wto-. 
cław, teł. 0602/23-68-66
AUDI A4,1995/00r: błotniki, lampy, chłodnice, drzwi; 
belki, lusterka, intercooler, szyberdach, filtry, zawie­
szenia, przepływomierze, osie tylne, klapy, lampy 
tylne, zaciski ham., felgi, osprzęt sinika. Wrocław,- 
tel. 0602/23-68-66 „
AUDI A4 SEDAN, 1995/98 r., 1600ccm, benźyna: 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika,, 
zderzaki, reflektory, wzmocnienie z chłodnicami, po­
duszki pow., tapicerka skórzana, drzwi, dach, podłuż­
nice, błotniki tylne. Lubin, tel. 0695/72-43-14 
AUDI A4 SEDAN, 1995/98 r., 1600 ccm: osprzęt sil­
nika, skrzynia biegów, zawieszenie przednie i tylne,

AUDI A4,1998 r., 1900 ccm, TDl: zawieszenia, lam­
py, błotniki, maska silnika, zderzak, wzmocnienie, 
chłodnice, wentylatory, lusterka, inne. Lubin, tel. 
0603/64-64-14
AUDI A4 AVANT, 1999 r., 2500 ran, TDl, V6: insta­
lacja, boczki, drzwi, filtr powietrza, wykładzina, pod­
łokietnik, podsufitka, zderzak tylny, serwo, pompa 
ABS. intercoolery, turbiny, głowice oraz Inne. Strze­
lin, tek 0513/97-09-76
AUDł A4, 2000 r.: nagrzewnica • 350 zł, uszczelki 
drzwi prawych przednich i lewych tylnych - 60 ztf Szl 
Wrocław, tel. 0515/17-37-88 
AUDI A4AVANT, 2000/01 r.: Scznik, wyłącznik el. otw. 
szyb. Wyłącznic świateł, sensory poduszek pow., błot­
nik tylny prawy, fotele kpi., ramki drzwi przednich. 
Wrocław, teł. 0601/98-77-98

O AUDI A4 SEDAN, 2002/04 r., 1900 ccm, 
TDI, 2000 ccm benzyna: sk. biegów, zawiesze­
nia przednie i tylne, dach, podłużnice, tylne 
błotniki, maski, reflektory, zderzaki, wzmoc­
nienia z  chłodnicami, szyby, drzwi, konsola z 
poduszkami, tapicerka i dużo innych części. 
Tel. 0695/72-43-14 WI0057536

AUDI A4, 2002/04 r.: błotniki, pas przedni, zawie­
szenia, lampy, konsola, podusrici pow., RO z CD, licz­
nik, intercooler; drzwi lewe. Wrocław, tel. 0886/
54-49-21
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AUDI A4,2002/06 r.: różne części mechaniczne i bla­
charskie, reflektory, maski, zderzaki, poduszki pow., 
konsole, felgi aluminiowe, koła zimowe, osprzęt s i­
nika, zawieszenia oraz części do modelu cabrio 
(2004 r.). Świdnica, lei. 0600/10-57-00 w godz. 8-17 
AUDI A4,2003 r., 1900 ccm, TDl, 4-drzwiowy: drzwi 
lewe tylne • 200 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/71-40-64 
AUDI A4,2005 r.: maska, woj. dolnośląskie, tel. 0608/
40-58*27
AUDI A4, A6: automat, skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0603/48-45*74
AUDI A4, A6, 1995/00 r., 1900 ccm, TDl: drzwi, 
osprzęt silnika, przepływomierz, zawieszenia, klima­
tyzacja, felgi aluminiowe, fotele, oś tylna, zderzak, 
opony letnie, klapa tylna, konsola, poduszki pow., 
pasy, inne. Legnica, tel. 0888/11-23-14 
B3 AUDI A4, A6,1997/03 r.: maski, zderzaki, lam­
py, ksenonowe reflektory, zawieszenia, drzwi, kon­
sole, osprzęt silników 1.8,1.8 Turbo, 1.9, 2.4, 2.5 
V6,2.8 Ouattro, wzmocnienia, chłodnice, intercooler, 
klimatyzacje, alum. felgi i inne. Lubin, tel. 0661/
32-29-26 140604676
13 AUDI A4, S4, RS4: zderzaki, lampy, maska, błot­
niki, wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, 
inne części blacharskie, mechaniczne i elektryczne. 
Radwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547006
AUDI A6:. poduszki pow., reflektory soczewkowe. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0869/92-61-17 
AUDI A6 AVANT: zderzak - 200 żł Jelenia Góra, teL 
0601/7140-64
AUDI A6: chłodnice, obudowy, wentylatory, możli­
wość wysyłki. Oława, łel. 071/313*91 -53, 0606/ 
26-84-06, 0502/56-27-74
AUDI A6AVANT,poj. 2.4,2 5: automat, skrzynia bie­
gów, zawieszenie, klapa tylną, drzwi, fotele przed­
nie, tapicerka, rełingi dachowe i inne. Żary, tel. 0505/
42-84-81
>33 AUDI A6,1995 r.: wszystkie części, różne wer­
sje nadwozia i siników. Borowina, tel. 069.6/28-00-99, 
0601/67-37-54,-068/376-68-78 I40665306
AUDI A6 ,1995 r., 2000 ccm, benzyna: lampy, zde­
rzak tylny, klapa tylna, drzWi, szyby, wspomaganie

SKLEP AUTO ELEKTRONIKA
> PRZEPŁYWOMIERZE, SONDY LAMBDA 
■CZUJNIKI 
(HALLA, TEMPERATURY, CIŚNIENIA) 
PRZEKAŹNIKI 
(ŚWIATEŁ, WYCERACZEK, ŚWIEC)

1 POMPY PALIWA _
Wrocław, ul. Krupnicza 15a, tel. 071/343-12-39

AUDI A6,1999 r., 2500 ęcm, TDi: całe przody. Siech­
nice, powiat wrocławski, tel. 0691/19-07-15, 0661/
85-34-84
AUDI A6 ŚEDAN, 1999 r., 2500 ccm, TDI, V6: re­
flektory ksenonowe, ścianka grodziowa, serwo, drzwi, 
szyby, tuner telewizyjny, instalacja, turbiny, głowice, 
wykładzina, podsufitka, kierownica z poduszką pcw. 
i inne. Strzelin, tei. 0513/97-09-76 
AUDI A6,1999 r.: czujniki cofania oryginalne -4 szt.
- 350 zl. Wrocław, teł. 071/364-41-57,0603/78-92-50 
AUDI A6,1999 r.: prowadnice zderzaka tylnego - 2 
szt. - 50 zł. Wrocław, tel. 071/364-41-57, 0603Ż
78-92-50
AUDI A6, 2000 r.: poduszki pow. z konsolą, kierow­
nica. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0501/
10-34-34, 0501/10-34-16
AUDI A6, 2003 r.: błotnik prawy przedni. Jelenia 
Góra, tel. 0601/7140-64
AUDI A6 SEDAN, 2005 r., 60 tys. km, 2000 ęcm, 
TDl, srebrny metalik: silnik, skrzynia b., zawiesze­
nia, maska, lampy, błotniki, Zderzaki, dach z szyber­
dachem, zestaw do przeróbki z wersji angielskiej, 
szyby, klapy, elem. dęte nadwozia, drzwi, elem: wnę­
trza skórzane, alum. felgi, GPS, chłodnice, zbiomicz- . 
ki, poduszki pow,, lusterka i inne. Szprotawa, pow. 
żagański, tel. 0603/09-19-33, 0605/06-28-47 . 
Z00K04322
AUDI A6,2006 r., 3.0,3.2,4.2: drzwi, maska siłnika, 
lampy, zawieszenie, szyby, skrzynia biegów, inne. Lu­
bin, lei. 0605/28-93-07
AUDI A6,2006 r, 2000 ccm, TDl: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie, silnik z osprzętem, skrzynia 
biegów, błotniki przednie, zderzaki, drzwi, zawiesze­
nie tylne, reflektory, lampy, elementy wnętrza i inne. 
Świdnica, tei. 0600/10-57-00 w godz. 8-17 
AUDI A6,100 C4,1991/97 r., 2500 ccm, TDl: części 
sinika, różne części mechaniczne i blacharskie, za­
wieszenie, konsola, tapicerka, ABS, felgi aluminio­
we 15*, opony zimowe, elektronika i inne. Zgorze­
lec, teł. 0506/29-96-33
AUDI A6, ALLROAD SEDAN, 1998/03 r., 2.5 TDl V6, 
1.8 turbo, 2.4,2.7 biturbo, 1.9 TDł: lampy, lampy tyl­
ne, maski, błotniki, klapy, drzwi, szyby, skórzana ta­
picerka i welurowa, skrzynia biegów (5) Ouattro, dy- 
ferencjał, półosie, podsufitka, elementy plastikowe 
wnętrza, chłodnica częśd silnika, zawieszenia Ou­
attro, osprzęt silników. Lubin, tel. 0605/28-93-07 
13 AUDI A6, S6: zderzaki, lampy, maska, błotniki, 
wzmocnienie, ałrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
częśd blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-1Q 
K78546996
AUDI A6, S6,1998/03 r., 2.5 TDł, 2.7,4.2: wzmóc- , 
nienie przednie, drzwi, maska silnika, zderzaki, larv 
py tylne, zawieszenie, skrzynia bieg., osprzęt silni-' 
ka, tapicerka, airbagi, elem. (Hast. wnętrza, błotniki/ 
klimat, i inne. Lubin', lei. Q605/20-19*80> 0601/ 
73*53*16'
AUDI A8: chłodnice, bbudowy, wentylatory,'‘możli­
wość wysy)ki: Oława; łal. 07i/313-91-§'l 0606/ ’ 
26-84-06,0502/56-27-74 ' '  ■
AUDI A8,1994/00 r ,4200 ćcm: maska, silnikaybłot- . 
niki, zderzaki, zawieszenie, szyby, inne. Lubin; tel. 
0601/77-99-91 ■'
AUDI A8 QUATTRÓft995 r., 150 tyS. km. 4200 ccm: 
elem. wyposażenia wnętrza (skórzane, jasne),̂ błot­
niki tylne, silnik, skrzynia bieg. (Tiplronłc), dach So- 
lar, drzwi, elem. zawieszenia, klapa tylna, zderzak 
lylny. Wroćfaw, tek 0606/18-24*00 
AUDI A8 OUATTRO, 1996 r„ 4200 ocm: silnik, 
osprzęt silnika, amortyzatory, półosie, zawieszenie
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przednie i tylne, iistwy, lusterka, konsola, poduszki 
pow., tapicerka skórzana, podsufitka, osłona silnika. 
Chojnów, powiallegnicki, tel. 0889/92-61-17 
AUDI A8 OUATTRO, 1997 r., 2800 ccm, benz.: sil­
nik, skrz. bieg. Tiptronic, zawieszenia, nawigacja, ta­
picerka skórzana, opony zimowe, most tyl., dach i 
inne drobne. Proszkowice, tel. 071/390-77-93,0605/
62-00-07
AUDI A8, 1999 r., 3000 ccm, TDI: wzmocnjenie 
przednie. Wrodaw, tel. 0889/75-00-96 
AUDI A8, 2002/.: zderzak tylny, woj. dolnośląskie, 
te l 0608/40-58-27
AUDI A8,2002/03 r.: automatyczna skrzynia biegów 
I częśd silnika.' Wrocław, teł. 0600/43-10-17 
AUDI A8,2003 r.: maska silnika, reflektory bikseno- 
nowe (2 szt ), zderzak przedni z grillem, belka - 3.500 
zł. Siechnice, powiat wrodawski, teł. 0509/15-57-80 
AUDI A8,2003/05 r.: reflektory biksenonowe, skręt­
ne, zderzak z grillem, maska przód - 5 500 zł/kpl. 
Wrocław, tel. 0693/30-30-30 
<3 AUDI A8, S8: zderzaki, lampy, maska, błotniki, 
wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
częśd blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78546966
13 AUDI ALLROAD: zderzaki, lampy, maska, błot­
niki, wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, 
inne częśd blacharskie, mechaniczne i elektryczne. 
Radwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78546986
AUDł ALLROAD, 2004-y, 2500 ccm,.TDi: skrzynia 
biegów Tiptronic, różne częśd mechaniczne i bla­
charskie: Bogatynia, powiat zgorzelecki, teL.0880/ 
.16-35-19
AUDI Q7 różne części mechaniczne i blacharskie. 
Drezdenko, tel. 095/762-13-79,0602/18-44-78 
(3 AUDI TT: zderzaki, lampy, maska, błotniki, wzmoc­
nienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne częśd bla­
charskie, mechaniczne ł elektryczne. Radwanice, teł. 
071/311-75-00,0604/53-67-10 K78546956 
AUDI TT: chłodnice, reflektory, wentylatory, częśd 
mechaniczne, poduszki pow, woj. dolnośląskie, tel. 
0608/10-81-58 w godz. 8-17 
13 AUDI TT, 2000 r.: różne częśd z demontażu. 
Legnica, tel. 0696/01-32-77 I40633836
13 AUDI V8 OUATTRÓ, 1988/93 r., 3600 ccm: 
wszystkie częśd z demontażu. Świdnica, iel. 0607/ 
.57r55-55.wwwrecauto.autogielda.pl K88486146 
AUDI V8,1990 r.: błotniki przednie • 180 zł/szL Choj­
nów, powiat legnicki, tei. 0511/44-46-24 
AUDI V8,200 OUATTRO, 1991 r.: szyba tylna, wa­
hacz, czujniki tylne ABS. Lwówek Śląski, tel. 0880/
22-99-22
AUTOBUS AUTOSAN H-9: sinik SW-400, mosty na­
pędowe, zawieszenie, inne. Lubin, tel. 076/ 
840-84-31,0601/42-80-30 
AUTOBUS FORD TRANSIT: siedzenia 2*1, na 12 
mieisc • 1.500 zł. Legnica, tel. 0506/94-92-25
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AVIA: wsżysłkie części z rozbiórki. Jawor, tel. 0669/
42-09-16,076/871-84-03
AVIA: silnik, skrgrnia biegów. Mokronos Górpy, tel. 
071/391-26-33,0889/80-74-82 
AVtA: różne części z demontażu, silnik, Skrzynia bie­
gów, mosty, koła. Skoroszyce, tel. 077/431-84-33 
AVIA: skrz. biegów (4), reflektor lewy, prostokątny, 
noWy, inne drobne części. Wrocław, tel. 0788/
28-90-71
AVIA A21, A31: kabiny/silnik, skrz. biegów, mosty, 
koła, inne częśd z rozbiórki. Radwanice, powiat wro­
dawski, teł. 071/311-71-26, 0601/79-26-15 
AVIAA31: różne części. Jelenia Góra, tel. 075/ 
713-74-29,0607/50-97-62 
B3 AVIAA31,A21: nowe sworznie, zwrotnice, drąż­
ki, wsporniki, bębny, linki, filtry, paski, przewody, 
uszczelki, wahacze, piasty, sżczęki hamulcowe, prze­
łączniki, kierunkowskazy, przekaźniki, mechanizmy 
różnicowe i inne Wrocław, tel. 0601/06-30-12 
I40607026
BMW, 1987 r., 2000 ccm, benzyna: silnik M-20 + 
skrzynia biegów. Kłodzko, tel. 0695/07-92-75 
BMW, 1992/04 r.: silniki, skrzynie bieg., liczniki, obud. 
filtrów pow., przepływomierze,, wentylatory, łapy sil­
ników, skrzyń biegów i inne. Grabonóg, powiat go­
styński,, tel. 0691/96-74-50,0604/41-32-58, 0609/
48-69-90. v

BMW, 1995 r., 180 tys. km, 1800,ccm: sinik, skrzy­
nia biegów, kompletny osprzęt. Gubin, powiat kro­
śnieński, tel. 0886/95-11-83

BMW 120 E-87,̂ 2005 r , dieseł: różne częśd 
blacharskie I mechaniczne, silniki, skrzynie biegów, 

ijajnieszenie, poduszki pow., drzwi i inne. Zielona 
Góra, tel. 0512/46-99-09 140605696 
13 BMW-3 SEDAN, COUPE, benzyna: wszystkie 
częśd, nowe i używane, łanio, silniki, skrzynie bie­
gów i inne, ceny promocyjne, fachowe doradztwo, 
modele E-36, E-34, E46, E-39, E-38, faktura VAT, 
wysyłka na cały kraj. Brzeg, lei. 0888/94-34-28 
K78643206
13 BMW 3 E-36 SEDAN, COUPE: wszystkie czę­
ści lub auto w całości, uszkodzone. Brzeg, lei. 0888/
94-34-28 K78643216
B3 BMW 3 E-36: siniki, osprzęt silnika, skrzynie bie­
gów, sprzęgła, chłodnice, maski, klapy, biotnid, zderzaki, 
atrapy, wzmocnienie, lampy, drzwi, szyby, lusterka, ze­
gary, komputery, przełączniki, pompy, zwrotnice, tarcze 
i zaciski hamulcowe, opony z felgami i inne. Piotrowice, 
tel. 0697/27-35-51 I00638806 
BMW 3 E-36: maski, reflektory, zderzaki, woj dolno­
śląskie, tel. 0608/40-58-27 
BMW 3 E-36, E-46: wszystkie częśd mechaniczne i 
blacharskie z demontażu Jawor, tel. 0692/35-99-87 
BMW 3 E-30: drzwi 4 szt., poszyde zderzaka tylne­
go. Jelenia Góra, teł. 0868/76-24*93 
BMW 3 E-46: drzwi przednie (lewe i prawe), tylne 
(lewe i prawe) • 150 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/
71-40*64
BMW 3 E-46: zderzak tylny do modelu 2-drzwiowe­
go. Kłodzko, tel. 0788/1349-36 
BMW 3 E-30: różne częśd. Kłodzko, tel. 0788/ 
13-49-36
BMW 3 E-36 COUPE: maska, błotniki, zderzak, re­
flektory, chłodnica. Oława, tel. 0512/14-87-86 
BMW 3 E46: chłodnice, obudowy, wentylatory, moż­
liwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91 -53, 0606/ 
26-84-06,0502/56-27-74
BMW 3 E-36, E-36 COMPACT: elementy wnętrza, 
zawieszenia, przepływomierz, ABS, pompa wspoma­
gania kier., pompa paliwowa, zbiornik paliwa, kpi. 
tylna klapa i inne. Rawicz, tel. 0602/15-05-97 
BMW 3 E-46: maska silnika - 200 zl. Wrodaw, teł. 
0510/91-14-15
BMW 3 E-36 COMPACT, COUPE, 4-drzWiowy-. ma­
ska, zderzak, grill, wzmocnienie, łampy tylne, reflek- 

; lory, chłodnica wody i klimatyzacji, wentylator, przekł. 
kierownicza ze wspomaganiem, sprzęgło wiskozo­
we, nadkola;̂ pompa paliwa/wahacze, belka pod sil- 
nfc, kolumny McPhersona, piasty ihne' wtoćiaw, tel. 
0788/32-32-68
BMW 3 E-30, 1987/91 r.; 1.6, 1.8 E: silniki, elem. 
silników, skrzynie bieg. (5), zawieszenia, osie, koła, 
ukł. kierownicze, elem. piast, wnętrza, tapicerka, szy­
by, chłodnice, zderzaki, maski silnika, błotniki, drzwi, 
lampy tylne i inne z demontażu - od 20 zł: Syców, tel. 
062/785-36-81,0603/92-75-63 .
BI BMW 3 E-30, E-36,1988 r., benz., dieseł: pra­
wie wszystkie częśd nowe i używane, elementy dę­
te nadwozia, blacharki i mechaniczne, silnie i inne 
eL dodatki. Głogów, tel. 0668/01*88*74 po godz. 14 
I40639256 ‘ |  ^
13 BMW 3 E-30,1988/91 r., 1600 ccm, M-40: pra­
wie wszystkie częśd z demontażu. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 www.recauto.autogielda.pl 
K78678336
BMW 3 E-30 KOMBI, SEDAN, COUPE, 1988/92 r„ 
180 tys. km, 1.6 M40,1.8 M40,2.0 M20: wszystkie 
częśd z rozbiórki, silniki, tapicerki, zawieszenia, lam­
py, maski, zderzaki, koła, felgi aluminiowe, szyby; 
klapy, komputery, chłodnice, dyferencjał, szyberdach, 
eT szyby i inne - od 10 zł. Zgorzelec, tel. 0663/
75-33-50,0606/91-88-99
BMW 3 E-30, E-36, COMPACT, 1988/95 r.: nadwo­
zia na części, skrzynie biegów do 1.6,1.8,2.0 16V,
2.4 D, 2.5 tds, zawieszenia, dyferencjaly, poduszki 
pow., tłumiki, wnętrza, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 
075/724-13-04, 0507/14-53-91, 0512/17-68-16 
BMW 3 E-30,1989 r.;l$,Z0: wszystkie części me- 

. chaniczne i-blacharskie. Wojciechów, powiat złoto- 
ryjski, teł. 0693/35-09-14
BMW 3 E-36-1991/97 r.; 1.6,18. E: silniki, elem 
silników, skrzynie bieg. (5), zawieszenia, osie, koła, 
ukł. kierownicze, elem. piast, wnętrza, tapicerka, szy­
by, chłodnice, Zderzaki,maski silnika, błotniki, dî wi, 
lampy tylne i inne z demontażu - od 20 zi. SycówŁtel. 
■062/7-85-36-81; 0603/92-75-63 
BMW 3 E-36,1991/97 r : różne częśd zdemonteżu 
WrodaW, teł. 0605/65-58-22 
BMW 3 E-36, 1991/98 r.: reflektory, lusterka, zde­
rzak przedni, halogeny, felgi stalowe 15*, opony zi­
mowe 205/55/16, komputer, przepływomierz, silnik
1.6 z osprzętem i 1.8, alternator) pompa wspomaga­
nia.. JeMia Góra, tel. 0607/75:66-16 r- < — ;
BMW 3 E-36,1991/98 r : mechanizm wyderaczek, 
szyby drzwi, kierunkowskazy, kierownica, łóżyska kół 
przednich, ĄBS, pompa wodna, szyba reflektora, 
kość stacyjki, listwa progu bagażnika, termostat M43.

, Wrocław, tel. 071/360-85:79 
BMW 3 E-36, M3,1991/99 r.: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie, oświe0erile, elementy plastiko­
we, zawieszenia, M3: różne częśd, oryg., możl. wy­
syłki. Trzebnica, tel. 0691/82-82-12 
BMW 3 E-36 SEDAN, 1992 r., 1600 ccm: błotnik lewy 
-100 zl, drzwi przednie lewe i tylne lewe -100 zł, 
zderzak lylny -100 zł, klapa tylna -150 zł, kdumna 
kierownicza • 100 zł, zawieszenie i inne. Biegoszów, 
powiat złoloryjski, tel. 0788/81-89-09,0693/43-56-11 
BMW 3 E-36,1993 r., 1800 ccm, wtrysk, 1600 ccm: 
różne częśd mechaniczne i blacharskie, silniki, skrzy­
nie biegów. Lubin, tel. 0886/19-39-98 
BMW 3 E-36,1993 r: maska silnika, błotniki, wzmoc­
nienia, nerka, lampy, drzwi, zderzak, halogeny, sil­
nik 1.6, skrzynia biegów, most, kolumny McPherso­
na, katalizator, Szyby, licznik, el. reg. fotełe, kda zi­
mowe, inne z demontażu. Lubin, teł. 0691/33-86-24 
BMW 3, 1993 r.: most tylny kpi. - 350 zł. Lwówek 

- Śląski, tel. 075/782-44̂ 13; 0697/32-29-68

TURBOSPRĘŻARKI
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REG ENERACJA
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56-400 Oleśnica, 
Spalice, ul. Warszawska 1 

Tel.(071) 399 3210, 314 8112 
Tel. 0601 719768,0603 99 4526 
Giełda: Lubin, Gliwice, 'Poznań
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BMW 3 E-36,1993 r.: elementy blacharki, cięte. Zgo- 
rzelec, tel. 0886/44-71-44 
BMW 3 E-36,1994 r., 1.6, 2.0: maska, błotniki, drzwi, 
koła, grill, szyby, zawieszenia, klapa, dach, silnk+osprzęt, 
elementy plastikowe, pulpit, ćwiartki nadwozia, inne czę­
ści. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0880/21-20-55 
19 BMW 3 E-36,1996 r.: wszystkie części, różne 
wersje nadwozia i pilników. Borowina, tel. 0696/ 
28-00-99) 0601/67-37-54, 068/376-68-78
140605296
BMW 3 E-46,2000 r.: zderzak przedni do .okularni­
ka*. Kłodzko, tel. 0788/13-49-36 
BMW 3 COMPACT, 2002 r.: zderzak przedni i tylny, 
nakładki progowe. Brenno, powiat leszczyński, teł. 
0607/55-94-03, 0605/26-54-87 
BMW 3 E-46 KOMBI, 2005 r.: zderzak tylny w kolo­
rze srebrnym -150 zł. Kłodzko, tel. 0888/33-13-10 
BMW 3,5 E-30, E-36: elementy silników, manualne 
i automat, skrzynie biegów, elementy zawieszeń, ele­
menty cięte nadwozia i inne z demontażu. Opole, 
tel. 0504/23-33-92
BMW 3,5 E-34, E-36, E-39: elementy blacharki, czę­
ści mechaniczne, elementy plastikowe wnętrza, 
oświetlenie, zawieszenie i Inne. Strzelin, tel; 0501/ 
08-59-22
BMW 3, 5 E-21, E-28, E-30,1600 ccm: różne czę­
ści. Wrocław, tel. 0604/42-56-33 
BMW 3,5,1.8 tds, 2.4 D i TD, 2.5 tds: głowice szczel­
ne. Wrocław, tel. 0660/98-15-79 
BMW 3,5 E-34, E-36, E-46: zderzaki do E-34 kom­
bi, błotnik prawy tylny, przody nadwozia i inne. Wro­
cław, tel. 0607/70-02-66
BMW 3,5,1.8 tds, 2.4 D i TD.2.5 tds: głowice szczel­
ne. Wrocław, tel. 0501/81-82-72 •
BMW 3, 5 E-36, E-34,1991/94 r„ 1.8, 2.0, 2.5 TDS: . 
części siWka, silnik (2.5 TDS], ABS, automat skrzynia 
biegów (1.8, 25 TDS), części mechaniczne i blachar­
skie, elektronika, mosty, poduszki pow., lampy, zawie­
szenie, tapicerka, inne. Zgorzelec, tel. 0506/29-96-33 
BMW 3, 5, 2005/06 r.: zderzaki przednie. Kłodzko, 
tel. 0788/13-49-36

O BMW 3, 5,7 E-46, E-39, E-38: części bla­
charskie i mechaniczne, duży wybór, możli* 
wość wysyłki, e-mail: worpp@o2.pl. Skup sa­
mochodów na części. Przeźmierowo k. Pozna­
nia, tel. 061/816-13-66, 0602/76-71-77, 0603/ 
75-99-80 W01144096

BMW 3,5,7 E-36, E-46, E-39, E-38, E-60, E-65, X5, 
Z3: różne części mechaniczne i blacharskie, woj. dol­
nośląskie, tel. 0608/84-61-82 
BMW 3, 5, 7 E-36, E46, E-39, E-38, E-60, E-65, 
E-90; X5, Z3, Z4: różne części mechaniczne \ bla­
charskie. Prusice, powiat trzebnicki, teł. 0600/ 
77-44-33
BMW 3, 5,7: pompy paliwa elektryczne, przepływo­
mierze, pompy wspomagania. Świdnica, tel. 0697/ 
77-37-67
BMW 3, 5,.7 E-12, E-21, E-28, E-30, E-32,. E-34, 
E-36,1979/96 r., 1.6-5.0: wszystkie części z demon­
tażu oraz nowe, możl. montażu. Wrocław, tel. 0503/ 
47-36-10,0503/33-39-20
BMW 3,5,7 E-30, E-34, E-36, M-3,1990/99 r., 1600 
ccm, 1800 ccm, 2000 ccm, 2500 ccm, 2800 ccm: 
różne części mechaniczne i blacharskie, oświetle­
nie, elementy plastikowe óraz oryg. elementy do 
pakietów M-3, możl. wysyłki. Prusice, powiat trzeb­
nicki, tel. 0889/96-70-68 •
13 BMW 3,5,7,1995r.: seria 3 sedan, coupe E-21, 
E-30, E-36, E-46, seria 5 E-12, E-28, E-34. E-39, 
seria 7 E-23, E-38: wszystkie części blacharskie I 
mechanicznie, nowe i używane, silniki, skrzynie bie­
gów, wysyłka na cały kraj, faktura VAT. Brzeg, tel. 
0888/94-34-28 K78643226 
BMW 3, 5, 7 Ę-38, E-39, E-46, 1995/03 r., diesel, 
benzyna: wszystkie części blacharskie i mechanicz­
ne, silniki, skrzynie biegów, lusterka, reflektory kse­
nonowe, zderzaki, airbagi, zmieniacz płyt CD, moni­
tory (16:9), czytniki nawigacji, lampy tylne, szyby, 
błotniki, maski. Wrocław, tel. 0889/92-00-99

0  BMW 3, 5, 7, X5, E-36, E-46, E-39, E-60, 
E-65: części karoseryjne, nowe i używane, 
duży wybór, wysyłka na cały kraj. 64-100 Lesz­
no, ul. Malczewskiego 12. Tel. 0601/95-22-98, 
0605/07-86-85 WI0000676

BMW 3, 7 E-36, E-32, 2000 ccm, 3500 ccm: silnik, 
skrzynia biegów automatyczna i manualna, szyby, 
elementy wnętrza i inne,-Dzierżoniów, tel. 0508/ 
38-77-34,0501/06-59-63
BMW 315 i E-36,1997, r.: różne części mechaniczne
1 blacharskie, reflektory, skrzynia biegów, szyby. My­
słakowice, powiat jeleniogórski, tei. 0506/64-81-40, 
0512/98-77-84
BMW 316 E-30, 1990 r., 1600 ccm,"* silnik M-40: 
wszystkie części mechaniczne, karoseria, lampy, 
części zawieszenia. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0663/70̂ 31-86, 0603/39-19-76 
BMW 316 E-36,1996 r., 1600 ccm, benzyna: wszyst­
kie części z demontażu. Legnica, tel. 0607/04-38-59 
BMW 316, 318 iS E-36 SEDAN, COUPE: elementy 
silnika, skrzynia biegów, tapicerka, zawieszenie, lam­
py tylne, drzwi, zderzak tylny, klapa, szyby, koła, inne. 
Chojnów, powiat legnicid, tel. 0888/41 -24-12 
BMW 316,318 E-30: chłodnice. Wrocław, tei. 0602/ 
17-27-14
BMW 316, 318 E-36: głowica kpi., listwa z wtryski- 
waczami, silnik M-40, stan b. dobry. Zawonia, po­
wiat trzebnicki, tel 071/312-90-76,0669/35-10-20 
13 BMW 316,318 E-30,1988/91 r., 2- i 4-drzwio­
wy: skrzynia biegów do silnika M-10, drzwi • od 40 
zl, grill, chłodnica, .okular" przedni, lusterka, klapa 
tylna, lampy tylne, zderzak tylny, alternator, rozrusz­
nik, komputer, wahacze, amortyzatory, nagrzewnica, 
tanio, możliwość wysyłki w 24 godziny. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 www.auto-czesci.au- 
togielda.pl K38584846
OD BMW 316, 318 COMPACT, COUPE, SEDAN, 
1994 r, 140 tys. km, 1800 ccm: różne części z de­
montażu, silniki 1.6 M43, osprzęt silników, skrzypie 
biegów, dyferencjały, zawieszenie tylne i przednie, 
elementy blacharki, drzwi, elementy plastikowe i ele­
menty wnętrza, fotele, tapicerka, lampy, reflektory, 
szyby, klapy i inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0693/60-87-21 I40599676

BMW 316, 318, 320: pas dolny, grill, reflektory so­
czewkowe, przekl. kier., wspom. kier., wahacze, 
chłodnice wody, pompy paliwa, miska olejowa, wia­
trak sprzęgła wiskozowego, do poj. 1.8 M-40, dmu­
chawa, inne. Wrocław, tel. 0511/53-82-58 
BMW 316,318,320 E-36,1992/95 r.: tapicerki, drzwi, 
silnik 1 6 16V, skrzynie biegów, zawieszenia, klapy, 
poduszki pow., podnośniki otw. szyb, elementy pla­
stikowe,- inst. elektryczna, przepływomierze i inne. 
Gryfów Śl., powiat lwówecki, teł. 0886/54-49-21 
BMW 316, 318, 320, 325, 324 td: silniki, skrzynie 
biegów, wały, mosty, zawieszenia, szyby, przepływo­
mierze, maski, klapy, lampy, chłodnice, halogeny,-licz­
niki,przekaźniki, pompy paliwa, sprężyny sportowe 
i wiele innych. Lubin, tel. 0691/33-86-24, 0603/ 
43-73-87

BMW 320 E-36,1993 r.: silnik 2.0, most tylny, pół- 
osie, skrzynia bieg., zawieszenie przednie. Marcin- ■ 
kowice, powiat oławski, tel. 0603/20-21-06, 0602/ 
71-26-65 j t
BMW 320 E-36 SEDAN, 1994 r7 2000,ęcrfi,'benzy­
na, 24V: drzwi, pasy, ABS, komputery, cewki silnika, 
nagrzewnica, szyba tylna. Wrocław, tel. 0604/ 
06-55-32

. BMW 320 E-46,1998/01 r., 3200 ccm, diesel: skrzy­
nia biegów, części mechaniczne i blacharskie, elek­
tronika, zawieszenia, inne. Zgorzelec, tel. 0601/ ' 
76-71-86
BMW 320,325 i E-36,1991/98 r., M-50, M-52; pod-, 
pora skrz. biegów, guma wału, wahacze, czujniki' 
ABS, pompa hamulcowa, serwo, walki rozrządu, Ho-

. ki, pompa oleju, miska olejowa, koła pasowe, pom­
pa wody, sprzęgło wiskozowe, docisk sprzęgła, son­
dy Lambda, zawór pow., cewki, czujniki Helia. Wro­
cław, tel. 0607/16-80*08
BMW 320, 330, 2003 r., 2.0, 3.0 D: części mecha­
niczne i blacharskie, silnik, skrzynia biegów, poduszki 
pow., nawigacja sat., TV, DVD, felgi aluminiowe M3, 
zderzaki, zawieszenie, lampy/poduszki pow., inne. 
Zgorzelec, tel. 0880/02-15-79 
BMW 325 E-30 IX, 1990 r., 180 tys.km, 2500 ccm, gra­
natowy metalik: wszystkie części z rozbiórki, drzwi, ta­
picerki, silnik, skrzynia z przełożeniami na 4 koła, dyfe- 
rencjał, półosie przednie, zawieszenie, szyby, kompu­
tery, lampy, chłodnica, wały napędowe i inne - od 10 zł. 
Zgorzelec, tel. 0663/75-33-50,0606/91-88-99

TURBOSPRĘŻARKI
S P R Z E D A Ż  - R E G E N E R A C J A

Wrocław, ul. Krzywoustego 82/86 
teł. 071/325-19-19,0-608 35 89 81 

OR064300 www.turbojulita.pl

BMW 316,318,320,3251, 325IX 327 ECONOMIC, 
1987/90 r.: skrzynie biegów, części silników, kompu­
tery, amortyzatory, lampy, zawieszenia, elem. bla­
charskie i plastikowe oraz inne. Pleszew, tel. 0660/ 
80-01-77
BMW 316,325 E46TDS, 1994 r.: wszystkie części 
z demontażu auta. Wrocław, tel. 0604/46-60-25 
BMW 316,524,1990 r.: różne części z demontażu. 
Bolesławiec, tel. 0692/0541-43 
“  BMW 318 E-30, E-36: różne części ż demonta­
żu. Oleśnica, tel. 0501/13-96-02- 000033636 
BMW 318 E-30,1800 ccm, benzyna: pompa wspo­
magania kier., komputer, czujnfe przepustnicy, moduł 
zapłonu, zegary, nagrzewnica. Brzeg, tel. 0692/ 
53-70-99
BMW 318 E-36,1800 ccm: skrzynia biegów (5), za­
wieszenia, błotniki, zderzaki i inne. Legnica, teł. 0513/ 
09-36-60
BMW 318 E-36 COUPE, 1800 ccm; benz.: wszyst­
kie części z demontażu, Ukł. kierowniczy, skrzynia 
bieg., szyby, drzwi, lusterka, błotniki, lampy tylne, 
chłodnica, podnośniki el. olw. szyb, ćwiartki nadwo­
zia. Leszno, tel. 0603/9241-50 
BMW 318: automat, skrzynia biegófo. Wrocław, tel. 
0603/4845-74
BMW 318 E-36 COUPE: skrzynia biegów (5), szyby, 
drzwi, alum. felgi i inne. Wrocław, tel. 0509/31-17-35 
BMW 318 E-30, 1990 r., 1800 ccm: różne części. 
Jelenia Góra, tel. 0508/25-91-91

BMW
E-36, E-46, E-38, E-39, E-65, E-60
Częćd biacftaraide I mechaniczne

Wrodaw 0504/40-16-82
BMW 318 SI E-30,1990 r., 200 tys. km, 1800 ccm, 
czerwony: wszystkie części z rozbiórki, silnik na czę­
ści, zawieszenia, fotele kubełkowe, drzwi, maski, lam­
py, zderzaki, szyby, felgi aluminiowe, stalowe, prze­
pływomierz, chłodnica, komputer, szyberdach i inne 
-od 10 zl. Zgorzelec, tel. 0663/75 3̂3-50, 0606/ 
91-88-99
BMW 318 I, 1993 r.. różne części. Trzebnica, tel. 
0602/5742-96
BMW 318 E-36 COMPACT. 1994 r: ćwiartki nadwo­
zia, skrzynia biegów, mosl tylny kpi., drzwi kpi., lu­
sterka reg. el., lampy tylne, kierownica z poduszką 
pow., pasy bezwł. tylne, zderzaki przednie i tylne, 
klapa tylna, ABS i inne. Pilawa Górna, tel 0604/ 
94-06-88

LICZNIKI
OR063882

SAMOCHODOWE
Korekta przebiegu - wszystkie 

typy I modele.
Wrocław • Lubin, tel. 0-601 542 458

BMW 325 E-36.1993 F., 2500 ccm, tufbo D: sinik, 
drzwi, skrzynia bieg., wał pędny, cena 200-2.500 zł. 
Brzeg Dolny, powiat wołowski, teł. 0698/05-89-74 
BMW 325 E-36 COUPE, 1995 r , 2500 ccm, benz., 
24V: skrzynia bieg., most tylny, zawieszenie tylne, 
dach, ćwiartki nadwozia, alufelgi, sprzęgło wiskozo­
we tylne, wentylator, klapa tylna, zderzak tylny, lam­
py tylne i inne. Wierzbowa, powiat bolesławiecki, tel. 
0880/82-15-59
BMW 325 E-36 COUPE, 1996 r : zderzak, wzmoc­
nienie, lampy tylne, reflektory, drzwi, przekl. kierów-- 
nicza ze wspomaganiem, zderzak tylny, błotniki, 
chłodnica wody i klimatyzacji, wentylator, lusterka, 
szyby (także przednia), filtr powietrza, elementy pla­
stikowe, skrzynia biegów, inne. Wrocław, tel. 0511/ 
53-82-58

BMW 318, 1994 r.: silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenie, maska sinika, błotniki, zderzaki, lampy, drzwi, 
klapa, siedzenia, karoseria, inne. Żmigród, powiał 
trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
BMW 318 E-36 CABRIO, 1994/98 r., 125 tys. km, 
1800 ccm, benzyna: skrzynia b., zawiesznia, pólosie, 
lampy, szyby, drzwi, skórzana tapicerka, elem. wnę­
trza, dach, poduszki pow., ćwiartki, alufelgi, ukł. wy­
dech., elem. el., dach, zderzaki, lusterka, tylna kla­
pa, osprzęt silnika, filtr powietrza i inne z demonta­
żu. Szprotawa, pow. żagański, tel. 0603/09*19-33, 
0605/06-2847 Z00K04343 
BMW 318 E-36,1996 r., 1800 ccm: różne części me­
chaniczne i blacharskie. Bolesławiec, tel. 0601/ 
54-02-27
BMW 318, 320 E-36 SEDAŃ, 1995 r : silnik, skrzy­
nia bieg., maska, błotniki, zderzaki, drzwi, klapa tyl­
na, szyby, tapicerka, zawieszenie przednie i tylne, 
wszystkie części z demontażu. Ostrów Wlkp. Tel. ~ 
0509/05-37-23
BMW 320 E-30,2000 ccm, benzyna: różne części z 
demontażu. Dzierżoniów, tel. 0502/61-95-03 
13 BSE BMW 320 E-30, 1986 r., 2000 ccm, 
3-drzwiowy: reflektory, drzwi, klapy tylne, lampy tyl­
ne, licznik, amortyzatory, sprężyny, wózek, półosie z 
przegubami, alternator, rozrusznik, komputer, szyby 
tylne, atrapa, wahacze, chłodnica, zaciski ham., bęb­
ny, skrzynia biegów i inne dla stałych klientów rabat 
10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel. 0600/ 
28-37-55,0698/98-49-70 www.ayto-czesd.autogiel- 
da.pl K38584866
BMW 320, 1989 r.: różne części. Kłodzko, tei. 074/ 
86845-51
BMW 3204,1989 r., 2000 ccm, benz.: maska silnika, 
szyby, kokpit, kolektory, lusterka. Wrocław, teł. 0605/ 
96-09-45-

MU I U

Części do BMW (wszystkie typy) 
oraz opony I alułelnl 

do wszystkich marek.
Klapa tył. E46 250 zł
Klapa tył. E36 200 zł
Maska E39 . 550 zł
Maska E46 300 zł
Maska E60 1000 zł
Drzwi E48 300 zł
Zderzak E36 150 zł
Zderzak E39 200 zł
Zderzak E46 250 zł
Zderzak E39M 700 zł

OTerujemy elementy karoserii oraz 
oświetlenia.Czę&d są oryginalne 

z demontażu lub nowe. 
Prowadzimy sprzedaż wysyłkową.

NOWA RUDA 
TEL. 607 363 273,

694 130 330, 505 070 702

SPAWANIE
ELEMENTÓW

PLASTIKOWYCH
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Wrocław, ul. Przedmiejska 1 
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części nowe i używane 
E-36, E-46, E-39, E-38, 

E-60, E-65, E-4M)
4>-602 l18 *

BMW 325 E-46 COUPE, 1999 r., 2500 ccm, benzy­
na: wszystkie części blacharskie i mechaniczne, po­
duszki pow., reflektory ksenonowe i inne. Wrodaw, 
tel. 0889/92-00-99
13 BMW 5 E-12, E-28, E-34, E-39: wszystkie czę­
ści blacharskie i mechanicznie, nowe i używane, wy­
syłka na cały kraj, faktura VAT. Brzeg, teł. 0888/ 
94-34-28 K78643196
B3 BMW 5 E-34: silniki, osprzęt silnika, skrzynie 
biegów, sprzęgła, chłodnice, maski, klapy, błotniki, 
zderzaki, atrapy, wzmocnienie, lampy, drzwi, szyby, 
lusterka, zegary, komputery, przełączniki, pompy, 
zwrotnice, tarcze i zaciski hamulcowe, opony z fel­
gami i inne. Piotrowice, tel. 0697/27-35*51 
100638846
BMW 5 E-34: maska silnika, lampy, błotniki, drZWi, 
szyby, lusterka, skrzynia biegów, zawieszenie, koła, 
elementy plastikowe, inne. Legnica, tel. 0505/ 
9349-86
BMW 5 E-34: nadwozie na częśd, skrzynia biegów, 
wnętrze, dyferencjał, zawieszenia, elementy elektro­
niki i el., koła, tłumiki, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91,0512/17-68-16 
BMW 5 E-60: chłodnice, obudowy, wentylatory, mof- 
liwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 0606/ 
26-84-06,0502/56-27-74
BMW 5 E-39 KOMBI, 3000 ccm, diesel: wnętrze kompl., 
głowica, blok silnika, osprzęt silnika, ukł. wydechowy, 
felgi stalowe, dach, drzwi, maski, zderzaki, ćwiartd nad­
wozia przednie i tylne, lampy, mosty, skrzynia biegów 
(manualna), zawieszenie przednie i tylne oraz inne. 
Oława, tel. 0602/65-74-50,0660/05-94-82 
BMW 5 E-39 SEDAN: silniki 2.Oi, 2.5i, 2.8i, 3.0d, 
skrzynie biegów (mnanualne, Tiptronic), wały, mo­
sty, przekładnie, zawieszenia, osprzęt silników, gło­
wice, bloki, pompy, drzwi, maski, dachy, ćwiartki nad­
wozia, zderzaki, felgi aluminiowe, klimatyzacje, ele­
menty wnętrza i inne. Oława, tel. 0602/65-74-50, 
0660/05-94-82
BMW 5 E-39, E-34: chłodnice, obudowy, wentylato­
ry, możliwość wysyłki. Oława, teł. 0606/26-84-06, 
0502/56-27-74,071/313-91-53 
BMW 5 E-12,1975/81 f., 2000 ccm: wszystkie czę­
ści z demontażu. Jelenia Góra, tel. 0888/76-24-93 
BMW 5 E-28,1981/871800 ęcm: różne cZęści z 
demontażu. Jelenia Góra, tel. 0888/76-24-93.

b m w  - CZĘŚCI
Sprzedaż wysyłkowa 

Nowe I używane 
Katowice, ul. Stanisława 8, 

tel. 032/253-60-32, 
0-600 005 305 OR064400

BMW 520 E-34,1990/95 r., 2.5 tds, 2.0 24V: osprzęt 
silników, automatyczna skrzynia biegów (tds), chłod­
nice wody i klimatyzacji, maska, lampy, reflektory, 
błotniki, zderzaki, grill, drzwi, szyby, tapicerka, klapa 
tylna, ćwiartki nadwozia, nagrzewnica, zawieszenie 
przednie i tylne kpi., most tylny, felgi aluminiowe i 
stalowe, poduszki pow. i inne. Dzierżoniów, tel. 0505/ 
63-80-55,0505/87-94-14
ta BMW 520KOMBI, 1992 r., 2000ccm, benzyna: 
siłnfc, skrzynia biegów, przednie i tylne zawiesze­
nie, drzwi, chłodnice, maska, szyba tylna, cewki za­
płonowe, pompa klimatyzacji, alum. felgi, ćwiartki 
nadwozia do kombi i sedana oraz inne częśd z de­
montażu. Legnica, tel. 076/722-95-92,0609/55-28-87 
www.grab.autogielda.pl K78649706
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BMW 5,1990 r.: błotnik przedni lewy, drzwi przednie 
lewe • 150 zł, opony 195x65x15 -40 zł/szt. Kłodzko, 
tel. 0888/33-13-10
BMW 5 E-34, 1992 r.: maska silnika, drzwi, klapa 
tylna, zderzaki, lampy, zawieszenia i inne. Legnica, 
tel. 0513/09-36-60
BMW 5 E-34,1992 r.: maska, błotniki, wzmocnienia, 
chłodnice, halogeny, szyby, fotele, kolumny McPher- 
sona, mosty, wały, pompy paliwa, tłumiki, przepły­
womierze, rozrusznik, alternatory, półosie, ABS, fel­
gi stalowe i wiele innych częśd. Lubin, tel. 0691/ 
33-86-24,0603/43-73-87
BMW 5 E-34 KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, wtrysk, zie­
lony: silnik, osprzęt silnika, skrzynia biegów, reflek­
tory, błotniki, częśd karoserii, dach z podwójnym szy- 
berdachem, zawieszenie przednie i tylne, most, wał, 
alum. felgi 15', siedzenia i inne z demontażu. Nowa 
Sól, tel. 0509/04-62-53,068/388-32-53 '
BMW 5,2001 r.: poduszki pow. z kierownicą i pasa­
mi. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, teł. 0501/10-34-34, 
0501/10-34*16
BMW 5, 2004 r.: drzwi prawe, zderzaki. Kiełczów, 
tel. 071/398-82-81, 0605/99-65-98 
BMW 5 E-60, 2004 r.: reflektory ksenonowe. Piotr­
ków Trybunalski, tel. 0512/43-12-30 
BMW 5, 7 E-23, E-34,1988/91 r„ 200 tys. km, 2.5 
12Vt 2.0 1_2V: wszystkie częś.ci z rozbiórki, drzwi, 
szyby, silniki, komputery, skrzynie biegów, zawiesze­
nia, felgi aluminiowe, szyberdachy, zderzaki, skórza­
na tapic., maski, błotniki, instalacje, lampy, ABS, 
wspomagania-kier., silnk 3.0 na częśd i inne • od 10 
zł. Zgorzelec, tel. 0663/75-33-50,0606/91-88-99 
B3 H3J3 BMW 5, 7 E-38, E-39,1996 r..' dużo 
części - zawieszenia, silnikł, skrzypie, ćwiartki nad­
wozia, drzwi, koła, szyby boczne, zderzaki tylne, skó­
rzana tap. czarna’ i szara, dokumentacja i Wiele in­
nych. Nowa Sól, tel. 0605/19-76-76 160631456 
BMW 518,1991 r.J 1800 ccm, benzyna: nadwozie i 
inne. Nysa, tel. 0601/55*9947 
03 BMW 518,1995 r., 1800 ccm, benzyna: silniki, 
skrzynia biegów, elem. blacharskie, zawieszeń i nad­
wozia, tapicerki i inne z rozbiórki. Małomice, powiat 
żagański, tel. 0692/06-87*76 I40634746
BMW 518, 520, 525 E-34, 1994 r.: silnik, skrzynia 
bieg., lampa, zderzaki, maska, błotniki, szyby, drzwi, 
tapicerka' welurowa, alufel$, ćwiartki nadwozia, za­
wieszenie przednie i tylne, wszystkie częśd z de­
montażu. Ostrów Wlkp. Tei. 0509/05-37-23 
BMW 520 E-34, 1990 r.: silniki, osprzęt silników, 
drzwi, maski, lampy, zderzaki, elementy zawiesze­
nia, mechaniczne, szyby, elementy wnętrza, wały, 
mosty, skrzynie biegów, ćwiartki nadwozia, dachy, 
progi i inne. Dzierżoniów, tel. 0696/62-29-11

I (NzyliMMn oferto: ■ ■*:. -  oro6«k (

klocki hamulcowe już od 10,00 zł 
szczęki hamulcowe już od 30,00 zł

| przewody hamulcowe już od 6,00 zł 
linki hamulcowe już od 10,00 zł

tarcze hamulcowe już od 25,00zł 
bębny hamulcowe już od 30,00 zł

ATRAKCYJNE R

zestawy naprawcze, montażowe' 
płyn hamulcowy

ABATY /Wbertman.cotn.pl

Wroclaw.ul. Powstańców Śl. 210 tel./fax 071/ 338 46 28 ■ 
Boleslawiec.ul. W. Wróblewskiego 13 tel. 075/ 734 65 44

BMW 525, 1988 r., 2500 ccm, benzyna: klimatyza­
cja, szyby, szyberdach, zawieszenie, inne. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0506/13-23-85 
BMW 525,1990 r.: wszystkie części z demontażu. 
Zielona Góra, lei. 0663/14-30-87 
GB BMW 525 E-34 SEDAN, KOMBI, 1991 r., 2500 
ccm, benzyna: wszystkie elementy blacharki, mecha­
niczne i elektroniczne, wyposażenie wnętrza, ele­
menty dęte nadwozia, silniki nowe i używane. Gło­
gów, tel. 0668/01-88-74 po godz. 14 I40639236 
S3 CHE BMW 525 E-34 SEDAN, 1991/95 r., 2500 
ccm, benzyna: wszystkie elementy blacharskie i me­
chaniczne oraz wnętrza, komputery, silniki, głowice, 
elementy zawieszenia, turbina, chłodnice. Kędzie­
rzyn-Koźle, tel. 0668/7.1-10-66, 0608/16-13-83 
100612086
BMW 525 TD, TDS E-34,1991/96 r„ M-51: nagrzew- 
nica, zawory ogrzewania, uszczelka drzwiowa, atra- 
pu, belka pod zderzak, linka maski, klamki, zamki, 
listwa przedniej szyby, pompa wody, czujnik turbo, 
rura intercoolera, amortyzatory, sprężyny, drążki kier., 
agregat ABS. Wrocław, tel.. 0607/16-80-08 .
BMW 525 i, 1992 r., 2500 ccm: wszystkie częśd z 
demontażu. Krotoszyn, lei 0888/67-98-38 
BMW 525 E-34, 1993 r:; 2500 ccm, TDS: głowica, 
blok silnika, osprzęt silnika, skrzynia bieg., most tyl­

da silnika, klimatyzacja. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0668/ 
71-10-66,0608/16--13-83 100612076
□3 BMW 750 E-32,1989 r„ 230 tys. km, 5000 ccm,. 
V12, granatowy metalik, wszystkie częśd z rozbiór­
ki, drzwi, maski, klapy, zawieszenie Nivo, klimatyza­
cja, chłodnice, skóry, częśd silnika, skrzynia biegów, 
inst. gazowa, lampy, zderzaki, roleta bagażnika, tłu­
miki, licznik, dokumentacja polska • od 10 zł/szt. Zgo­
rzelec, tel. 0663/75-33-50 140591406
BMW 750,1989/93 r., 5000 ccm: karoseria sprowa­
dzona z Niemiec, maska silnika, drzwi, szyby, klapa 
tylna, licznik, lampy, elementy zawieszeń, silnik na 
części i inne. Złotoryja, tel. 0605/82-10-51, 076/ 
878-84-79
03 BMW 750 E-32,1991 r., 5000 ccm, benzyna, 
zielony: wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie, 
elementy elektroniczne, wyposażenie wnętrza, ele­
menty cięte nadwozia, silniki. Głogów, tel. 0668/ 
01-88-74 po godz. 14 I40639246 
BMW 850, 1991 r., 5000 ccm: różne częśd. Wro­
daw, tel. 0501/70-96-80

O BMW E-36, E-46, E-39, E-60, E-65, X5: 
części karoseryjne, nowe i używane, duży 
wybór, wysyłka na cały kraj. Leszno, tel. 0601/ 
95-22-98,0605/07-86-85 WI0001976

NAPRAWA POMP WTRYSKOWYCH IWTRYSKIWACZY 
DIAGNOSTYKA KOMPUTEROWA 

BADANIE OSCYLOSKOPOWE ELEMENTÓW 
Wrocław, Oporów, ul. Jerzego Kowalskiego 5 

tel7fax 071/364-58-77,364-57-76
____________________________  ORP64293

W
X-5, E-60, E-65, E-87, E-90 
CZĘŚCI MECHANICZNE 

1 BLACHARSKIE a
Wrocław, ul. Paprotna 8. S 

tel. 0-508 186 111, i  
0-693 749 8S8 o

BMW 520, 1992 r., 2000 ccm, 24V: silnik, skrzynia 
biegów, osprzęl silnika, drzwî  szyby, zawieszenie, 
zderzaki, lampy tylne, kolumny McPhersona, tapicer­
ka, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/13-23-85 
BMW 520 E-34,1995 r., 2000 ccm, benzyna: wszyst­
kie części. Wrocław, teL0889/92-00-99 
BMW 520, 523, 528 i E-39, 1990/01 r., M-52: po­
duszka silnika, kola pasowe, walki rozrządu, sepa­
rator oleju, pompa wody, sprzęgło wiskozowe, obud. 
termostatu, czujniki Helia, łożysko przedniego koła, 
amortyzatory, zamki i zawiasy maski, atrapy, taśma 
airbagu. Wrodaw, tei. 0607/16*80-08 
BMW 520,525,2.0,2.5,2.5 TDS, 2.4: różne częśd 
z demontażu, silnik 2 0 12V, 2.5 24V, 2,8 24V, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenia, szyby, maski, lampy, 
chłodnica, wnętrze, błotniki, drzwi, elementy plasti­
kowe wnętrza (również do kombi), nadwozie zareje­
strowane. Lubin, tel. 0696/1740*57,076/841*90-83 
BMW 520, 530,1999/02 r., 2000 i 3000 ccm: drzwi, 
maska silnika, klapa tylna, zawieszenie, skrzynia 
bieg., osprzęt silnika, zderzaki, tapicerka, airbagi, 
błotniki, elem. piast, wnętrza, klimaL i inne. Lubin, 
tel. 0608/50-25-54,0601/73-53*16 •
BMW 520, 530, 528, 540,2001 r., 3-0, 20, 2.8, 4.0: 
chłodnice, dach, silnik, skrzynia biegów, częśd blachar­
skie i mechaniczne, lampy, zderzaki, poduszki pow,, tył 
nadwozia, zawieszenie, tapicerka skórzana M5, nawi­
gacja sal, inne. Zgorzelec, tel. 0880/02-15-79 
BMW 524 TD E-34,1989 r., 2400 ccm, turbo D, bia­
ły: różne częśd z demontażu. Wrodaw, tel. 0888/ 
28-08-74
BMW 524,1989 r., 2400 ccm, turbo D: blok silnika z 
wałem I tłokami, rozrusznik, pompa wtryskowa, sprzę­
gło, lampy, maska, zderzaki, konsola, drzwi, hak, sta­
cyjka i inne. Złotoryja, lei. 0603/22-91 -99

ny, elementy zawieszenia, eiem. blacharki, felgi sta­
lowe i inne. Legnica, lei. 0603/07-97-70 
BMW 525 tds, 1994 r,: wtryskiwaęze. Lubin, tei. 0609/ 

.67*12-27'f-  . v -v '-r 
BMW 525,1994 r., 160 tys. km, 2500 ccm, TOS: au­
tomat., skrzynia biegów, drzwi, zawieszenia, skórza­
na tapicerka, welurowa tapicerka. Lwówek Śl. Tel. 
0608/88-80-81 • •
BMW 525 tds SEDAN, 1995 r„ 2500 ccm: osprzęt 
silnika, skrzynia biegów (automatic), zawieszenie 
przednie i tylne, drzwi, lusterka, wał, chłodnica wody 
i klimatyzacji, sprężarka klimatyzacji, przełączniki, 
lampy tylne, głowica i inne. Dzierżoniów, tel. 0505/ 
63*80*55,0505/87-94-14 .
BMW 525,1995 r., 2500 ccm, TDS: poduszki pow., 
chłodnice, zawieszenie, drzwi, zderzaki, ćwiartki nad­
wozia, wzmocnienie przednie, elektronika, inne. Zgo­
rzelec, tel. 0880/02-15-79 
BMW 525,528,730: automat, skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0603/4845-74
BMW 525I, 525 TD, 524 TD, 530 V8, 520): silniki, 
skrzynie biegów, mosty, wały, zawieszenia, drzwi, 
maski, zderzaki, lampy, szyby, lusterka, fotele, lapi- 
cerki, chłodnice wody i klimatyzacji, ćwiartki nadwo­
zia, błotniki i inne. SycóW, powiat oleśnicki, tei. 0887/ 
81-99-11
BMW 528,1998 r., 2800 ccm, benz.: różne części. 
Leszno, tel. 0603/06-92*26 
BMW 7 E-38: silniki 3.5i oraz 2.9i, skrzynie biegów, 
osprzęt silników, cewki, głowice, chłodnice, pompy, 
przekładnie, mosty, szyberdach, drzwi, lampy, wy­
posażenie wnętrza (skórzane), komputery, klimaty­
zacja, felgi aluminiowe, dach i inne. Oława, tel. 0602/ 
65-74-50, 0660/05-94-82
BMW 7 E-23,1977/86 r.: wszystkie części z demon­
tażu, silnik, skrzynia bieg., tapicerka, szyby i inne. 
Jelenia Góra, tel. 0661/25-04-60 
BMW 7 E-32,1986/94 r.: różne częśd. silnika, za­
wieszeń, elem. piast, wnętrza, częśd elektroniczne, 
blach, i inne. Jelenia Góra, tel. 0661/25-04-60

BMW X5: zderzaki, lampa. Kłodzko, teł. 0788/ 
1349-36
BMW Z3: maska, reflektory, elementy zawieszenia. 
Wrodaw, tel. 0601/72,-56-81 
CHEVROLET ASTRO, 1985/95 r„ 4300 ccm: silnik, 
osprzęt silnika, zawieszenie, maska, drzwi, błotniki, 
szyby, częśd elektryczne, chłodnica klimatyzacji, 
lampy tylne, felgi stalowe, elementy wnętrza, 'most 
tylny i inne. Wrodaw, tel. 0505/71-Ol 7 
CHEVROLET BLAZER: różne częśd mechaniczne 
i blacharskie, woj. dolnośląskie, td. 0609/02-67-37 
CHEVROLET BLAZER S10,1991 r„ 4300 ccm: róż­
ne częśd z demontażu, skrzynia bieg. na częśd, 
zawieszenie, oblachowanie, szyby, oświetlenie, elek­
tronika i inne, nowe i użyane, możl. wysyłki. Wro­
daw, tel. 0604/99-8844
CHEVROLET LUMINA: automat, skrzynia biegów. 
Wrodaw, tel. 0603/4845-74 
CHEVROLET LUMINA, 1990/92 r., 3100 ccm: czę­
śd mechaniczne, blacharskie i elektryczne, szyby, 
elementy plastikowe wnętrza, zderzaki przednie, lam­
py tylnei inne. Wrodaw, tel. 0505/71-01-17 
CHRYSLER: lusterka zewnętrzne, zderzaki. Wro­
daw, tel. 0880/33-2541

O  CHRYSLER - ORYGINALNE CZĘŚCI, 
nowe, wszystkie modele, tanio. Bielany Wro­
cławskie, tel. 071/722-10-30 W01061606

CHRYSLER DAYTONA, LE BARON GTS, 1990 r., 
2.2,25: drzwi (cabrio), różne częśd. Kopaniec, po­
wiat jeleniogórski, tel. 075/75142-74,0606/13-53-57 
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1993 r.: różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie - od 20 zł. Opole, tel. 
077/453-79-23
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1996 r.; 3800 ccm: 
wszystkie częśd z demontażu, silniki, skrzynie bieg., 
elem. blacharki. Szyby, zawieszenia, elem. wnętrza i 
inne. Wrodaw, tel. 0507/07-83-52

POMPKIU l ELEKTRYCZNE
1 SONDY LAMBDA

MODUŁY ZAPŁONOWE .DlS”, POLONEZ GLIABIMEX,
'rodaw, ul. Wyczółkowskiego 15 i  
1.071/347-62-91.0-605 912 696 ICEWKI ZAPŁONOWIJ  W 

J  te

BMW 7, .1995’r.; drzwi, klapa tylna, zderzak tylny, 
zawieszenie, amortyzatory, silnik wyderaczek, ko­
lumna kierownicza i inne częśd. Wrodaw, tel. 0781/ 
25-00-44, 0669/05-86-98
BMW 7 E-38,1997 r.: drzwi, klapa tylna, zawiesze­
nia, zderzaki, skórzane wnętrze i inne. Legnica, tel. 
0513/09-36-60
BMW 728,730,735,750,2.8,3.0,3.5,4.0,4.4,5.4: 
różne częśd z demontażu, silnik, skrzynia biegów 
(5), zawieszenia, szyby, maski, lampy, chłodnica, 
wnętrze, błotniki, drzwi, nadwozie z dokumentacją 
fdgi aluminiowe, elementy plastikowe wnętrza, listwy, 
inne. Lubin,lei. 0696/1740-57,076/841-90-83 
BMW 730 E-32, 3000 ccm: silnik, skrzynia biegów 
(5), maska silnika, lampy tylne, drzwi, zawieszenia i 
inne. Legnica, lei. 0502/55*92-92 
BMW 730,1988 r., 3000 ccm: nagrzewnica, pompy 
ham. i ABS, klapa tyl., konsda, wahacze tylne, prze­
guby, komputery, zadski ham., elem. wnętrza. Bo­
rów, powiat strzełiński, tel. 0603/5649*87 
BMW 730,1990 r.: kolumna kierownicza z przewo­
dami -180 zł. Trzebnica, teł. 0887/24-01-21 
m fZSKD BMW 735 E-32 SEDAN, 1991 r„ 3500 
ccm, benzyna: wszystkie elementy blacharskie i me­
chaniczne, elementy wnętrza i zawieszenia, błoka-

CHRYSLER NEON, 1995/99 r., 2000 ccm: silnik, 
osprzęt silnika, drzwi, klapa tylna, zderzaki (przedni 
i tylny), zawieszenie, reflektor lewy, szyby boczne, 
tapicerka, belka pod silnik, przekładnia i inne. Wro­
daw, tel. 0505/7T-01-17.. - 
CHRYSLER STRATUS, 1995/99 r., 2000 ccm: belka 
zawieszenia tylnego, zawieszenie przednie, przekl. 
kierownicza, drzwi lewe i prawe, klapa tylna, alter­
nator, sprężarka klimatyzacji, reflektor lewy, lampy 
tylne, licznik i inne. Wrodaw, lei. 0505/71-01*17 
CHRYSLER VOYAGER, 3300 ccm: automat, skrzy­
nia biegów (4), kupiona w serwisie w Holandii. Iło­
wa, powiat żagański, tel. 0885/64*62-93 
CHRYSLER VOYAGER, turbo D: różne częśd. Je­
lenia Góra, tel. 0607/15-57*34 
CHRYSLER VOYAGER, 2.4,3.0,3.3,3.8: automat, 
skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 0603/4845-74

O CHRYSLER VOYAGER, 1985/00 r.: części 
nowe i używane, profesjonalne testy kompu­
terowe, serwis - doradztwo, niskie ceny - krót­
kie terminy. Auto Moto Skład. Lubin, tel. 076/ 
841-56-00, ,0601/71-67-12, 076/844-07-77 
WI0002596

AUTO GIEŁDABOŁNOŚŁĄSKA’ * 56 spis
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O  CHRYSLER YOYAGER, 1986/03 r.: siln iki 
2.4 16V, 2.5 TD, 2.5 E, 3.0 E, 3 J  E, skrzynie- 
biegów manualne i automatyczne, reflektory, . 
zawieszenia, chłodnice, tapicerka, szyby, zde­
rzaki, koła, półosie, elementy karoserii, po- 
dłużnice, błotniki tylne i inne części z  demon­
tażu. Możliwość wysyłki, faktura. Tykadłów 86 
k. Kalisza, tel. 0502/44-02-38, 0512/45-42-71 
W01110846

O  CHRYSLER YOYAGER, 1986/95 r., sprze­
dajemy, skupujemy vany całe i rozbite, gotów- 
ka, wszystkie części, sprzedaż wysyłkowa. 
D zierżon iów , te l. 074/832-07-57, 0507/ 
12-98-50,0504/09-26-64 W01053644

CZĘŚCI 
UŻYWANE 

I NOWE 
phbi§t T e l .  061-899-50-18 

kom. 0601-96-15-20 
£ łom 0504-65-43-96

Wiry k. Poznania, ul. Nowa 56
H  UW 4 
UNDC1IISEB

CHRYSLER YOYAGER, 1992/00 r.: lampy. Świd­
nica. tel. 074/853-14-46,0600/97-42-63 
CHRYSLER YOYAGER, 1992/95r., 2500Ccm, TD: 
tłoki, korfaowody, blok silnika, wałek rozrządu, koło
rozrządu, rozrusznik, pompa wspomagania, ser- CITROEN AX, XANTIA, XSARAI, ZX, 1990/00 r., 
wo, pompa hamulcowa, obudowa skrzyni biegów, -j,1 1 4 ( 1 g: maski, błotniki, drzwi, koła, lampy, 
części skrzyni biegów, pompa wtryskowa. .Wrb- grill, szyby. Zderzaki, silniki + osprzęt, klapy, lu- 
daw; tel. 0505/71-01-17 sterka, ćwiartki nadwozia,,chłodnice,, elem. plasL
O  CHRYSLER VOYAGER, 1993 r., 3300 ccm; wnętrza i Inne. Syców, powiat oleśnicki; tel. 0880/ 
benzyna: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie 21-20-55
przednie i tylne, ukł. kierowniczy, chłodnica, zde- CITROEN AX, XM, ZX, 1990/95 r., 1.1,1.4,2.1 D: 
rzaki, lampy, drzwi, błotniki, maska, szyby, ćwiart- wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie z de­
ki i elementy nadwozia, lapicerka, konsola, sie- m0nłażu. Jawor, tel. 0692/35-99-87

W Y S Y Ł K A -  C A Ł Y  K R A J  
E - m a l l .  a u t o n o w a @ o p . p l

CITROEN EVA$I0N: elem blacharki, oświetlenie, CITROEN XANTIA, 1997 r.. 2000 ccm, turbo E: 
zawieszenia, chłodnice, drzwi, wentylatory. Siech-/ różne częśćttnechaniczne i-blacharskie, oświe- 
nice, powiał wrocławski, tel. 071/311-39-14,0602/' tlenie, elementy wnęfc*0 i Inne - od lO^zt-Wfó- 
71-26-65 cław, teł 0889/^7% ^ ,
CITROEN JUMPER I; II: maska, wzmocnienia czo- CITROEN XANTIA, ZX, benzy 
łowe,rżderżaki, reflektory, chłodnice, wentylatory, silnika, zawieszenia, oświetlenie, element 
zawieszenie, drzwi,'atrapa, siedzenia, ścianka cłfarkł, elementy wnętrza, inne. Bolesławiec, tel. 
grodziowa i inne. Sleohnice, tel. 071/311-39-14, 0603/57-12-80
0602/71-26-65 n  CITROEN XM KOMBI, 2100 ccmjurbo D, bo-
ĆITROEN JUMPER: różne części mechaniczne i gata wersja: wszystkie części z demontażu. Świdr
blacharskie. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
CITROEN JUMPER, 1990/00 r.: reflektory, błotni-' 
ki, zderzaki, atrapa, drzwi, lampy tylne i inne. Wro-' 
cław, tel. 0603/66-97-27

nica, tel. 0607/57-55-55 www.recauto.aulogiel- 
da.pl K78678246
CITROEN XM KOMBI, SEDAN, 2.0; 2.1,3-.0-.V6: sil­
niki, skrzynia biegów, maska silnika, zderzaki, błot­
niki, zawieszenie, klimatyzacja, pompy, drzwi, klapy, 
felgi aluminiowe, inne. Legnica, tel. 0505/93-49-86 
CITROEN XM, 1989/94 r.: lampy, blendy tylne, kie­
runkowskaz boczny, zbiornik i czujnik paliwa do die­
sla, wkład filtra powietrza. Wrocław, lei. 0605/ 
20-85-98

CITROEN JUMPER, 1994/01 r., 1.9, 2.5, 2.8 D,
TD, TDI, HDI: silniki, głowice, pompy, wtryski, tło­
ki, wały, skrzynie biegów, półosie, resory, zawie­
szenia, drzwi, piasty, lampy, maski, fotele, prze­
kładnie, chłodnice, kola, szyby, elementy blacharki 
i inne. Wałbrzych, tel. 0604/62-70-89 
CITROEN JUMPER, 1994/05 r: silniki, skrzynia 
biegów, w całości lub na części, osprzęt silnika,
oblachowąnie, zawieszenia, ukł. kierowniczy, ma- _  ___ __________________________  _
ski, błotniki, lampy, chłodnice, instalacje elektr. i picerki (czarne) - 2.000 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
inne, możl. wysyłki. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0501/67-53-04 
0606/40-03-11 0696/03-54-26

I, 3 CITROEN XSARAII: maska silnika, błotniki, zde-
. ... -  _ CITROEN JUMPER, 1994/06 r.: przegrody celne. r7aL nr7Prini reflektory Lubin tał 0609/13-40-42

zawieszenie, elementy blacharki. Milicz, tel. 0697/ tapicerowane, tanio. Wrocław, tel. 071/342-19-70, P ' refleklory Lubin' 181 06 9

CITROEN BX KOMBI, 1991 r., 1900 ccm, diesel: 
różne częśd mechaniczne i blacharskie, oświe­
tlenie, elementy wnętrza, części silnika i inne - od 
10 zł. Wrodaw, tel. 0889/21-73-39 
CITROEN BX, 1992 r, 1400 ccm, benzyna: silnik,

CITROEN XM, XSARA: automat, skrzynia biegów.
Wrodaw, tel. 0603/48-45-74
CITROEN XSARA PICASSO: fotele skórzane + ta-

dzenia. opony, felgi i inne częśd z demontażu. 
Legnica, tel. 076/722-95-92. 0609/55-28-87 
www.grab.autogielda.pl K78649616 
CHRYSLER YOYAGER, 1994 r., 3300 ccm: 
osprzęt silnika, piasty, wahacze, oś tylna, błot­
niki. drzwi, maska silnika, zderzaki, konsola, 
licznik, nagrzewnica, szyby, zbiornik paliwa, ele­
menty plastikowe, przełączniki kierownicy, ka-

CITROEN AX, ZX, 1991/93 r„ 1.1, 1.4: skrzynia 
biegów, drzwi, błotniki, zderzaki, inne z demonta­
żu. Szprotawa, powiatżagański, tel. 0504/ 
91-37-72
CITROEN BERLINGO: chłodnice, obudowy, wen­
tylatory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/ 
313-91-53,0606/26-84-06, 0502/56-27-74

16-14-26
CITROEN BX, C15, JUMPY, 1997 r , 1900 ccm, 
diesel: silnik, stan b. dobry • 1.000 zł. Wrocław, 
tel. 0603/80-52-14
CITROEN BX, ZX: różne części. Bolesławiec, tel. 
0692/05-41-43
CITROEN C15: bok prawy, skrzynia biegów i inne. 
Tel. 0604/93-49-49
CITROEN C l5: chłodnice, obudowy, wentylatory,

roseria na częśd, koła. Legnica, tel. 0695/ CITROEN BERLINGO i: zderzak przedni, nadko- możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, CITROEN JUMPER
72-66-00
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r., 2.5 E, 3.3 E: 
osprzęt sinika, drzwi, szyby boczne, zderzaki, 
zawieszenie, półosie, tapicerka, lampy, belka pod 
silnik, przekładnia kier., układ hamulcowy i inne.
Wrodaw, tel. 0505/71-01-17
B  CHRYSLER YOYAGER, 1995 r., 2500 ccm. I
TOI, diesel, silnik w calośd lub na częśd. Bole- kowskazy, lampy tylne i inne. Wtodaw, teł. 0601/ 
sławiec. tel. 0505/44-00-87 140621376

le, zbiornik spryskiwacz, błotnik prawy, felga, 
chłodnica. Wrodaw, tel. 0669/86-22-99 
CITROEN BERLINGO: zderzak przedni, reflekto­
ry, drzwi tylne, zderzak tylny, chłodnica. Wrodaw, 
tel. 0601/06-05-95
CITROEN BERLINGO: maska, błotniki, wzmocnie­
nie czołowe, atrapa, zderzaki, reflektory, kierun-

0606/26-84-06, 0502/56-27-74

CHRYSLER YOYAGER, 1996/00 r.: refleklory, zde­
rzaki, maska. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
CHRYSLER YOYAGER, 1996/00 r.. 3000 ccm, 
benzyna: pompa ABS, kolo zamachowe, przepusi­
nica, komputer ABS, maska, dach, drzwi przednie 
prawe, szyba boczna tylna i inne. Wrodaw, tel. 
0505/71-01-17
CHRYSLER YOYAGER, 1997 r.: deska rozdz. ♦ 
poduszki pow. - 1.500 zl, woj. dolnośl^kie, teł. 
0609/46-79-49. 0501/75-61-78, 0509/84-01-96 
CHRYSLER VOYAGER, 1997/00 r., poj. 2.5 TD„ 
3.0,3.3,3.8: drzwi, szyby, maski, zderzaki. Chłod­
nice, wzmocnienia, zawieszenia, koła, haki, po-

59-21-76
CITROEN BERLINGO, 1998 r., 1900 ccm, diesel: 
silnik kompletny, skrzynia biegów, częśd silnika, 
elementy zawieszeń, półosie, oś tylna, inne. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 076/818-17-45, 0603/ 
07-36-38
BI CITROEN BERLINGO, 1999 r.: częśd zawie­
szeń, elem. blacharskie, tapicerki. Małomice, po­
wiat żagański, tel. 0692/06-87-76 I40634726
BI CITROEN BERLINGO, 2001 r., 1900 ccm, 
diesel: wszystkie częśd z demontażu. Leszno 
Górne, powiat żagański, tel. 0508/53-21-84 
140591326
CITROEN BERLINGO, 2002 r.: drzwi prawe przed-

CITROEN, PEUGEOT, RENAULT
IMPORTER CZĘŚCI UŻYWANYCH Z NIEMIEC 

MONTAŻ I NAPRAWA, WYMIANA 
Włodaw, ii.  Kteczkowska 52 (teren portu)
tel Jfax 071/329-27-09, 

0-602 899 701,0-694 283 210

CITROEN XSARA PICASSO: maska silnika, błot* 
nik, zderzaki, belka zderzaka, drzwi, klapa tylna, 
reflektory, lampy tylne i inne. Miękinia, tel. 071/ 
317-81-19, 0601/82-22-34 
CITROEN XSARA: chłodnice, obudowy, wentyla­
tory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 ,
CITROEN XSARA PICASSO j .8 E, 2.0 HDI: fóż- 
ne częśd mechaniczne i blacharskie i inne. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0508/57-50-18 
CITROEN XSARA PICASSO: maski, błotniki/zde­
rzaki, reflektory, chłodnice; wentylatory, drzwi, sll- 

cji, wały, tłoki, głowice 8 i 12V, pompy, półosie, nik 2.0 HDI, klapa tylna, zawieszenie tylne i przed- 
reflektory, lampy tylne, maski, błotniki, zderzaki, nie, osprzęt silnika, skrzynia bieg. i inne. Siechni- 
grille, wszystkie rodzaje drzwi, przekl. kierowni- ce, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
cze, resory, piasty, fotele felgi, szyby, zbiorniki CITROEN XSARAI, II: elem. blacharki, oiwielle- 
paliwa. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 * nje zawieszenie, chłodnice, zderzaki, wentyłato-
CITROEN JUMPER, 2004 r., 2000 ccm, HDł: sil- ry, inne. Siechnice, powiat wrodawski, tel. 071/

0601/74-19-45 
CITROEN JUMPER, 1998/05 r , 45 tys. km, 2.8 
HDI, 2.0 HDI, 1.9 TD, TDI, 2.0 E: silniki kpi., ddy 
silników, bloki, wały, tłoki; głowice kpi., pompy, 
wtryskiwaęZe, turbiny, skrzynię biegów, półosie, 
zawieszenia, zwrotnice, alternator, rozrusznik, 
skrzynia biegów (2.0 E) na koła 16*, siedzenia 2-, 
3-os., częśd silnika 2.5 TQI oraz kda 16\ prze­
grody celne tapic. Wrodaw, tel. 071/342-19-70, 
0601/74-19-45

1999 r., 1900 ccm, 2.4D, Td, 
TDI, 2.8, HDI: silniki i skrzynie biegów na gwaran-

CZĘŚCI UŻYWANE, SKUP -SPRZEDAŻ

duszki pow., sensory, taśmy, silniki 2.5 TD, 3.3, ‘ nie -190 zł. Jelenia Góra, teł. 0601/71-40-64 
klapy tylne, wózki, pompy. ABS, przekładnie, thi- CITROEN BERLINGO, C3, C4, C5, XSARA: elem. 
miki, półosie, alum. felgi i inne. Lubin, td. 0502/. blacharki, lampy, zderzaki., gm. Kobierzyce, po- 
67-77-05 wiat wrodawski, tel. 0605/39-86-49
CHRYSLER YOYAGER, 2001 r.. 2500 ccm, ĆRD: 
pompa wtryskowa - 600 zł. Wrocław, tel. 0880/
33-25-41
CHRYSLER VOYAGER, 2005 r.: resory, nowe - 
400 zl. Bielany Wrodawskie. td. 071/311-03-85,
0510/29-26-16
CITROEN, diesel: wszystkie częśd mech. i bla­
charskie do różnych modeli. Grabonóg, powiat go- 

, styński, tel 0691/96-74-50,0604/41-32-58.0609/
48-69 9̂0
CITROEN. 2000 ccm, HDI: silnik, skrzynia biegów, 
kpi. - 5.500 zł. Milicz, td. 0609/46-79-49, 0509/
84-01-96,0501/75-61-78 
CITROEN. 1900 ccm, diesd: silnik, skrzynia bie­
gów, alternator, rozrusznik, stan b. dobry, możl. 
uruchomienia. Oborniki Śląskie, tel. 071/
310-15-94,0691/77-20-55 
CITROEN, 1900 ccm, diesd: silnik • 800 zł. Trzeb­
nica, tel. 071/387-09-72, 0504/23-00-90

BŁACHARKA, 
ZAMIESZENIA, 

OŚMETLEME,MNE 
071/311-59-42 
071/311-54-13 
0-604 607 719 - 

S iechn ice 
ul. Opolska 21

SILNIKI, 
SKRZYNIE 
BIEGÓW,

(w calośd lub na częśd) 
071/318-93-45 
0 -606435485  

Ratowice 
ul. Słoneczna 22

CITROEN C l 5, 1998 r., 1800 ccm, diesel: silnik 
kpi., skrzynia bieg., drzwi, maska, dach, nadwo­
zie, fotde, zderzaki, lampy tylne, chłodnica, za­
wieszenia. Wrodaw, teł. 0602/33-11-55 
CITROEN C15,1999 r., 1900 ccm: silnik komplet­
ny, skrzynia biegów, silnik na części, zawieszenie 
przednie, ukł. kierowniczy, inne. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 076/818-17-45,0603/07-36-38 
CITROEN C2: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06, 0502/56-27-74 
CITROEN C2: maska, błotniki, zderzaki, reflekto­
ry, wzmocnienie czdowe, chłodnice, wentylatory, 
drzwi, błotnik tylny, klapa tylna. Siechnice, teł. 071/ 
311-39-14, 0602/71-26-65

0  CITROEN C2,C3,C4,C5,XSARA PICAS­
SO, 1.1, 1.4, 1.4 HDI, 1.4 16V, 1.6, 1.8, 2.0 
HDI, 2.2 HDI: wszystkie elementy blacharki
1 mechaniczne, elementy cięte, zawieszenia, 
poduszki pów., tapicerki, alum. felgi. BAR­
DZO DUŻY WYBÓR, możliwość wysyłki na 
te ren ie  ca łego  kra ju  lub dowóz w 24 
godz. możliwość wystawienia faktury Vat, 
SK U P  CZĘŚCI. Tel. 0514/65-33-33 
W01154525

13 CITROEN C25,1989/93 r., 1900 ccm, diesel,- 
blaszak: wszystkie częśd z demontażu. Świdni­
ca, tel. 0607/57-55-55 www.recauto.autogielda.pl 
K39900066

nik, skrzynia biegów, zawieszenie, drzwi, lampy, 
szyby, siedzenia, karoseria, inne. Żmigród, powiat 
trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
CITROEN SAXO, 1500 ccm, diesel: silnik, skrzy­
nia biegów, alternator, rozrusznik. Jawor, tel. 0665/ 
06-66-04
CITROEN SAXO: zderzaki • 120 zl. Jelenia Góra, 
tel. 0601/71-40-64
CITROEN SAXO: chłodnice, obudowy, wentylato­
ry, możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53,- 
0606/26-84-06, 0502/56-27-74 
CITROEN SAXO l,-ll: maski, błotniki, zderzaki, 
chłodnice, wzmocnienie czołowe, reflektory, atra­
py, drzwi tylne, klapy, wentylatory i inne. Siechni­
ce, tel. 071/311-39-14, 0602/71-26-65 
CITROEN SAXO, 1996 r.: silnik, skrzynia biegów, 
elementy zawieszenia, lampy tylne, drzwf, klapa 
tylna, ukł. kierowniczy. Moraczewo, powiat lesz­
czyński, tel. 0603/53-67-79, 0515/14-52*77 
O  CITROEN SAXO VTS, 1996/98 r., 1600 ccm, 
16V, 3-drzwiowy: wszystkie części z demontażu. 
Świdnica, tel. 0607/57-55-55 www.recauto.auto- 
gielda.pl K78678226

311-39-14, 0602/71-26-65 
CITROEN XSARA II COUPE, 1900 ccm, diesel 
drzwi, szyby, dmuchawa, rozrusznik, alternator, 
skrzynia bieg., zwrotnica, zamki i inne. Wrodaw, 
tel. 0501/67-22-92
CITROEN XSARA: błotnik przedni prawy używa­
ny, tanio. Wrodaw, td. 0669/86-22-99 
CITROEN XSARA KOMBI, 1998 r., 1400 ccm. ben­
zyna: częśd mechaniczne i blacharskie. Wrodaw, 
tel. 071/372-87-60
BI CITROEN XSARA PICASSO, 2001 r.: wszyst­
kie częśd, różne wersje nadwozia i silników. Bo­
rowina, tel. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/ 
376-68-78 I40605266
BI CITROEN XSARA, 2001 r., 1400 ccm, ben­
zyna: silnik, skrzynia biegów, elem blacharskie, 
zawieszeń, wnętrza oraz pozostałe częśd z roz­
biórki. Leszno Górne, powiat żagański, teł. 0508/ 
53-21-84 140619716
CITROEN XSARA PICASSO, 2001 rv 2000 ccm, 
HDI: airbagi, konsola, silnik 2.0 HDI, w całości lub 
na części, zawieszenia, elem. wnętrza, elementy 
karoserii, zbiorniczki, dach i inne częśd z demonta-

CITROEN BERLINGO, JUMPY, 2004/05 r„ 35 tys.
km, 2.0 jTd, HDI, 1.9 TD, TDI: silniki kpi., ddy sil- CITROEN C25 BUS, 1993 r., 2500 ccm, diesel: 

CITROEN, 1900 ccm, rfieśd: silnik + skrzynia bie- ników, bloki, pompy, wtryskiwacze, alternatory, Sj|nik . 2.500 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0609/ 
gów. Wałbrzych, td. 074/847-76-72 rozrusznik, osprzęt elektroniczny, komputery i inne 46-79-49,0509/84-01-96,0501/75-61-78
O  CITROEN AX, różne roczniki i modele: silni- częśd silników. Wrodaw, tel. 071/342-19-70,0601/ c rrR 0EN C3: nadkola. Tel! 0602/31-13-83 
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 74-19-45
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, aiterna- CITROEN BERLINGO, XANTIA, XSARA, 1990/06 
tory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ha- r.: różne częśd. Jarocin, td. 0509/86-95-13 
mulcowe,chlodrace,kola, opony, a  aTR0EN ^  rtónB roczniki i modele: silni-

O D S Z K O D O W A N IA
DODATKOWE PIENIĄDZE te l. 0-601711111.
Jeżeli miałeś uszkodzony samochód i wypłacono Ci odszkodowanie z OC 
na podstawie wyceny Towarzystwa Ubezpieczeniowego, zgłoś się do nas. 

Dodatkowe pieniądze, szybko, bez skomplikowaną procedury, bez |  
dodatkowych kosztów. Dotyczy wszystkich szkód do 3 lat wstecz, ja 

ABM Sp. z o.o., ul. Wrocław, ul. Budziszyńska 59a, KRS 0000233144.

CITROEN SAXO, 1996/99 r., 1100 ccm: nadwozie S k j& jk  ™ ? E ? ' , J Sp,Zęl Lut”n' lel °6<W

CITROEN C3: maska silnika, błotniki, zderzaki, grill, 
klapa tylna, reflektory, lampy tylne, belka zderzaka i . 
inne. Miękinia, tel. 071/317-81-19,0601/82-22-34 
CITROEN Ć3: chłodnice, obudowy, wentylatory,syłka na cały kraj. Wałbrzych, ̂ 0 74 /84M *57  ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, wsyłkFoława" td 071/313-91-53

www.darwod.autogielda.pl nc'nr7oł%i,nik(Sur  knmn..i*rv rozruszniki, altema- lei '0600/23-70-25 
K78620726

na części, silnik i skrzynia biegów, tapicerka, za­
wieszenia, tłumiki, elementy el. i elektroniczne, 
inne z rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/ 
14-53-91, 0512/17-68-16 
CITROEN SAXO, 1998 r., 1500 ccm, diesel: skrzy­
nia biegów (manualna), na gwarancji - 400 zł. 
Trzebnica, tel. 0885/81-20*02osprzęt silników, komputery, rozruszniki altema- 0606/26-84-06 0502/5B-27-74 

tory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ha- ;■
CITROEN AX, 1400 ccm, diesel: wszystkie częśd mulcowe, chłodnice, kda, opony, fotele i inne, wy- CITROEN C3: maska, błotniki, zderzaki, retieKto-  _________ __________
z demontażu. Grodziec, powiat złotoryjski, td. syłka na cały kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-57, ry, atrapa, wzmocnienie przednie, chłodnice, wen- jory możliwość wysyłki. Oława,. 
0500/33-53-22 0600/23-70-25 www.darwod.autogielda.pl I?0*- 0606/26-84-06,0502/56-27-74

CITROEN XANTIA: chłodnice, obudowy, wentyla- 
071/313-91-53,

CITROEN AX: silnik, skrzynia biegów, różne czę- K78620716 
śd mechaniczne i blacharskie. Wrodaw, tel. 0601/ CITROEN BX, benzyna, poj. 1.6,1.9: zderzaki, bel-
95-16-78
CITROEN AX, 1989/96 r., 1.0, 1.1, 1.4 E, 3-, 
5-drzwiowy: silniki, dem. silników, skrzynie bieg. 
(5), zawieszenia, osie, kda, ukł. kierownicze, 
elem. piast, wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice.

ka tylna, szyba przednia, silnik, półosie, elementy 
blacharki, ukł. wydechowy, elementy plastikowe wnę­
trza i inne. Bdesławiec, tel. 0607/12-92-55 
CITROEN BX, 1985/94 r., 1.6,1.8 TD, 1.9,2.016V: 
silnik, głowica, skrzynia bieg., elem. blacharki, hy-

we 13’ , 14*, alufelgi 14’ 
47-54-38

Wrocław, lel. 0698/

ORD63325

r. Re n c a  rs.com.pi

zderzaki, maski silnika, błotniki, drzwi, lampy tyl- draułiki, wyposażenie wnętrza, szyby, felgi stalo-
ne i inne z demontażu - od 20 zł. Syców, td. 0621 .............................  ‘ ‘ ihH U|
785-36-81,0603/92-75-63 .
CITROEN AX, 1990/93 r.: nadwozie na częśd, sil­
niki i skrzynie biegów, zawieszenia, wnętrza, ele­
menty elektryczne i elektroniczne, inne-z rozbiór­
ki. Lubań, lel. 075/724-13^04, 0507/14-53-91,
0512/17-68-16
13 CITROEN AX, 1992 r., 1100 ccm, benzyna: 
silnik, skrzynia biegów, przednie i tylne zawiesze­
nie, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotniki, maski, szyby, akcesoria, ćwiartki i 
elementy nadwozia, tapicerka, konsda, siedzenia, 
opony, fdgi i wide innych częśd z demontażu.
Legnica, tel. 076/722-95-92, 0609(55-28-87 
www.grab.autogietda.pl K78649566
CITROEN AX, 1992 r., 110 tys. km, 950 ćcm: 
wszystkie częśd z demontażu, silnik z osprzętem 
silnika • 600 zł, skrzynia biegów • 300 zł, za wie-

CITROEN czątdnomlutywaMdo 
woysflbeft moda# otfW r.

W s c h o w a ,  t e L  0 - 5 1 2  3 1 4  7 7 0  
t e U T a x  0 6 5 / 5 4 0 - 2 3 - 6 1

9-moll: bluro@ rBncan.com .pl

dawski, tel. 071/311-39-14, 0602/71-26-65 
CITROEN C3, 2003 1400 com, HDI: różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie, silnik f  osprzęt, 
maska, błotnik, zderzaki, reflektory, klimatyzacja, 
drzwi kpi; (5-drzwiowy), poduszka pow.,.zamiesze­
nia, klapa, fotele i inne. ŚWidnioai :4el" 0600/
10-57-00 w godz. 8-17-
CITROEN C3, C5: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Oleśnica,’ tel. 071/315-42-43 
CITROEN C4: chłodnice, obudowy, wentylatory,
Możliwość'wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53,
0606/26-84-06, 0502/56-27*74 
CITROEN C4: maska, zderzak, reflektor, lampy tyl­
ne, inne. Siechnice, powiat wrodawski, tel. 071/
311-39-14,0602/71-26*65 
CITROEN C4, 2005 r , 1400 ccm, benzyna: silnik, 
zawieszenie przednie, skrzynia biegów, elementy.”  . ■ mę Lficuurr, utniMU?iiiw, vąiH*,.nvi«f * Y
plastikowe, ćwiartki nadwozia przednie, inne cz*-., CITROEN XAŃflA, 1992/98 r.,.1.6/1,8,-2.0 E.,1.9 tapcedia sziby, chłodnice, maski, drzwi, lam-Ł.! ArlrAm tA/lIrn Tul ■ i . ■ i.■ rl.X... . L n  I to . . . .  . . « , . ■iuuAnAi' n.

CITROEN XANTIAI, II, III: elem. blacharki, oświe­
tlenie, zawieszenia/chłodnice, zderzaki, wentyla­
tory, inne. Siechnice, powiat wrodawski, tel. 071/ 
311-39-14, 0602/71-26-65

iPEUGEOT - CITROEN - RENAULT)
remonty silników i zawieszeń 

części nowe i używane
50-150 Wrocław, ul. Boya Żeleńskiego 55 
S E R W I S m .0 71 /3 7 2  6 1  3 2  ^ r Z Ę D W  
S K L E P m . 0 7 1 / 3 2 5 3 4 5 6

75-72-01,0604/88-64-11

O  CITROEN XSARA, XANT1 A, C5, C3, ZX AX, 
SAXO, BERLINGO: silniki na części i w cało­
ści: 1.0,1.1,1.4,1.6 16V, 1.8,1.816V, 1.9,2.0, 
2.0 16V, 1.9 D, 1.9 TD, 2.0 HDi, skrzynie bie­
gów, osprzęt silników. Ratowice, powiat wro­
cławski, tel. 071/318-93-45, 0606/43-54-85 
W01010485

13 CITROEN ZX, 1400 ccm, 5-drzwiowy: wszyst­
kie części z demontażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
www.recauto.autogielda.pl K88013296 .
13 CITROEN ZX, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, kda, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogidda.pl K78620706 
CITROEN ZX różne częśd mechaniczne i Macharskie 
Będkowo k. Trzebnicy, teł. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
CITROEN ZX: elem. blacharki, oświetlenie, zawie­
szenie przednie i tylne, chłodnice, wentylatory i 
inne. Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
CITROEN ZX, 1990/96;',;1.4 E, 1:6 E, 1.9 D i 1.9 
TD, 3- i 5-drzwiowy: silniki, elementy silników, skrzy­
nie biegów, zawieszenie, osie, kda, elementy wnę-

ści. Ostrów Wlkp. Tel. 0508/57*50-18 5 TD: silniki, elent silników, skrzynie bieg. (5), za-
CITROEN C5: zderzak tylne. Kłodzko, lel. 0788/ wieśzenia, osie, kda,-ukł.kierownicze, elem piast. 
13-49-36 .
CITROEN C5: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53,CITROEN BX, 1986 r., 1900 ccm, benzyna

wszystkie częśd z demontażu. Strzelin, tel. 0609/ 0606/26-84-06,0502/56-27-74
32-17-61,0605/13-00-98 CITROEN C51, II: maski, błotniki, zderzaki, reflek-

szenie, maska silnika, lampy, dementy plastiko- CITROEN BX, 1988/94r, 1.6 E, 1.9D:wszystkie ^  atrapy, chłodnice, wzmocnienia czołowe, ...............
we, inne. Bolesławiec, td. 075/731-21-14, 0696/ CZę$d mechaniczne, zawieszenia, silniki, skrzy- drzwi, obudowy z wentylatorami, klapy tylne, za- . amnri v7atorv soreżvnv
88-98-92 nie biegów, elementy blacharki i inne częśd. Je- \ wieszenie przednie i tylne. Siechnice, tel. 071/
CITROEN AX, 1992 r , 1.1,1.4: wszystkie częśd, lenia Góra, tel. 0880/07-44-20 311-39-14, 0602/71 -26-65
na gwarancji - 300 zl. Jelenia Góra, tel. 0604/ CITROEN BX, 1990 r., 1900 ccm, diesel: silnik w 03 CITROEN C5,2002 r., 22Ó0 ccm, diesel, HDI: |  _
89-93-03,0668/13-86-63 całojd na częśd, zawieszenia, drzwi, klapa silniki, skrzynie biegów, zawieszenia, dementy da p, K78620756
CITROEN AX. BX, XM, ZX, 1991/95 r.: różne czę- tylna, rozrusznik, nagrzewnica, chłodnica, lampy blacharskie, konsola, airbag, zestaw do P^erobie- C |TRQEN x a NTIA, 1996 r.: wszystkie czę­
śd. Chojnów, powiał legnicki, td. 0880/33-08-93 tylne, Bumiki, przdączniki, alternator, stacyjka, sie- nia z wersji angielskiej możhwość przerobienia nadwozia i silników. Borowina.
CITROEN AX, BX. ZX, XSARA, XAWTIA, BERLIN-

py i inne - od 20 zł/szl, Syców, td.' 062/785-36-81, 
.0603/92-75-63
CITROEN ZX, 1991/97 r., 1.a, 1.6,1.9, 2.016V: sil­
nik, skrzynia bieg., osprzęt silnika, półosie, wózek 
silnika, przekł. kierownicy, kolumny McPhersona, 
zwrotnice, zaciski ham., chłodnica, drzwi, reflektory, 
zderzaki, wzmocnienie przednie, pompy i inne. Wro­
cław, tel. 0698/47-54-38
CITROEN ZX KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, diesel, zie- 

.  ̂ l i  lony metafik: wszystkie częśd mechaniczne i blachar-
układy hamulcowe, chłodnice koła, °P°ny. fol®le skje oświetlenie, elementy wnętrza i inne częśd z 
i inne, wysyłka na cdy kraj. Wałbrzych td. 074/ demonlażu. od 10 ±  Wrocław, tel. 071/325-34-56, 
846-49-57, 0600/23-70*25 www.darwod.autogiel- 0501/18-20-77

wnętrza, lapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, 
maski silnika, błotniki, drzwi, lampy tylne i inne z 
demontażu - od 20 zL Syców, tel: 062/785-36-81, 
0603/92-75t63. . , ; .
13 CITROEN XANTIA„ 1994 r„ różne roczniki i 
modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szy­
by, lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszni- 

wahacze.

GO' dementy zawieszeń, układy hamulcowe, zde- powiat bolesławiecki, lel 0668/30-2449 
rzaki, dementy blacharki i inne. Modaw, td. 071/ CITROEN BX, 1990 r„ 1900 ccm, turbo D: skrzy- 
325-34-56,0501/18-20-77 x nia biegów, zawieszenia, elementy blacharki i inne

Żary, td. 068/374-81-85
O  CITROEN AX, C3, SAXO, XSARA, ZX, CITROEN BX, 1991 r.: kłapa tylna, drzwi uzbrojo- 
XANTIA, C5: s iln ik i na części i w .całości: ng sobótka, powiat wrodawski, tel. 0691/91-11-68 
J l.0 ,1.1,1.4,1.6, 1.8, 1.8 16V, 2.0, 2.0 16V, ęu^oEN BX, 19911„ 1900 ccm, benzyna: skrzy- 
1.9 D, 2.0 HDi, skrzynie biegów, osprzęt s il- nja biegów, maska silnika, błotniki, klapa tylna z 
ników. Ratowice, powiat wrocławski, tel. szyb^ rozrusznik. Szklarska Poręba, powiat jele- 
071/318-93-45,0606/43-54-85 W01010495 niogórski, Id. 075/717-34-35,0601/57-22-42

68*55-32 I60628096
CITROEN C5 KO.MBI^2003 r., -28 tys. km,. 2000:

CITROEN ZX, 1995 r.: wzmocn. przednie, reflektory, 
maska, zderzak. Bolesławiec, teł. 0604/65-58-90 
CITROEN, PEUGEOT 1995 r , 2000 ccm, benzy­
na, 8V: głowica kompł., pokrywa zaworów plasti­
kowa, miska olejowa aluminiowa, pompa wspoma-

0691/06-96-zi .. v . . . błotniki, skrzynia biegów (5), szyby,' elementy
CITROEN C8: chłodnice, obudowy, wenłylatory/J plastikowe wnętrza, ćwiartki nadwozia, zderza- 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, ^ kiifnatyzacja>. klapa tylna. Jawor, teł. 0669/ 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 . ; 0 8 ^ 7 1 ^ .^  ::■= . ■ : - w .
CITROEN EVASlON chłodnice, obudowy, wenty-, ćITROEN:XANTIA, 1996 r., 1900 ćcm, 'dieselrsil-
latory. m ożliwość wysyłki. Oława, lel. 071/ nik na ćzęści. Mysłakowice, powiat jeleniogórski, 
313-91*53,0606/26-84-06,0502/56-27-74 teh 0603/93-13-30 ‘ .

O CZĘŚCI DO SAMOCHODÓW TERENO­
WYCH: kratownice, przednie progi, felgi alu­
miniowe, dodatki chromowe, elementy ka­
roserii, skrzynie biegów, zawieszenia, pro­
stowanie mostów. Sprzedaż aut tereno­
wych. Tel. 0603/85-71-98 W01147756

DACIA.1^ip,-1989 r.: silnik, skrzynia biegów, lam­
py tyłne, kierownica, chłodnica; rozrusznik, pompa 
-pałtWa, przełączniki „kierownicy, grill śwjdnica,tel. 
0603/12-71-95 ; v . .
DACIA LOGAN, 2005 r.: zderzaki, błotniki. Wrodaw, 
1 _̂0515/08-60-90
DAEWOO zderzak, błotnik, grill. Wrodaw, lel. 0502/
29-43-24 .* . s ł ;  • ; .
DAEWOO ESpERO: maska, błotniki, drzwi, klapy, 
zawieszenie, wzmocnienie ćzdowe. Wrodaw tel. 
0602/26-76-79 -
DAEWOO ESPERO, 1995 r.: różne częśd mecha­
nicznej blacharskie z demontażu. Ostrów Wlkp: Teł. 
0693/75-83-87
13 DAEWOO ESPERO, 1996 r., różne roczniki i 
modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szy­
by, lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszni­
ki, alternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, 
układy ham., chłodnice, kda  ̂opony, fotele i inne, 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 0741 
846-49*57, 0693/33-97-51 www.darwod.autogiel- 
da.pl K78620696
DAEWOO ESPERO, 1996 r„ 1800 ccm: nadwozie 
na części, silnik, skrzynia biegów, wnętrze, zawie­
szenia, inne z rozbiórki. Lubań, td. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 
DAEWOO ESPERO, 1998 r , 1600 ccm, 16V: różne 
częśd mechaniczne i blacharskie z uszkodzonego 
auta. Wrocław, tel. 071/348-42-16 
DAEWOO ESPERO, LANOS, MAT IZ, T ICO: wszyst­
kie częśd z rozbiórki - od 10 zl. Opole, tel. 0604/ 
49-87-64
DAEWOO ESPERO, MAT IZ, TICO: różne części me­
chaniczne, blacharskie i inne. Jelenia Góra, tel. 0697/ 
88-64-97
DAEWOO KALOS: chłodnice, obudowy, wentylato­
ry, możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06, 0502/56-27-74 
DAEWOO LANOS: reflektory, próg prawy, nowy., 
gm. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 0605/ 
39-86-49
DAEWOO LANOS hatchback. pdka bagażnika, 
nowa -100 zl. Kluczbork, tel. 0601/93-40-01 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1500 ccm, 16V: silnik, 
skrzynia biegów, maska silnika, lampy, zawieszenie, 
oś tylna, klapa bagażnika, drzwi, inne. Polkowice, 
tel. 0880/05-54-07
DAEWOO LANOS: sink, skrzynia bieg., drzwi, dach, 
tylna część nadwozia, klapa tylna, klimat., wspom. 
kierownicy, lusterka, zawieszenia, lapicerka, szyby. 
Wrodaw, tel. 0602/33-11-55 
DAEWOO LANOS: atrapa, lampy tylne, reflektory, 
okular, drzwi, pompa paliwa, zderzaki * belka, błot- 
nlci, zamki, chłodnica, wentylator, felgi 14*,. antena, 
doki 1.5, 1.6, sonda, cewka, wtryski, lusterka, po- 
dłużnica prawa, błotnik lewy tylny, progi, kdo paso­
we. Wrodaw, tel. 0693/21-67-36 
DAEWOO LANOS: różne części mechaniczne i bla­
charskie. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
DAEWOO LANOS: silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenie, maska silnika, błotniki, lampy, drzwi, klapa 
tylna, karoseria,inne. Żmigród, powiat trzebnicki, lel. 
0663/93-20-39, 0888/51 -31-20 
DAEWOO LANOS, 1988 r., 1500 ccm: silnik 
kpi., osprzęt silnika, w całości lub na części, 
skrzynia bieg. (5) i inne części. Żary, tel. 0607/ 
70-70-38
13 DAEWOO LANOS, 1997 r., różne roczniki i 
modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szy­
by, lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszni­
ki, alternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, 
układy ham., chłodnice, kda, opony, fotele i inne, 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/ 
846-49*57, 0693/33-97-51 www.darwod.autogiel- 
da.pl K78620686
DAEWOO LANOS, 1998 r., 1500 ccm: skrzynia 
biegów na częśd, maska silnika, zderzak, drzwi 
tylne lewe. Kalisz, tel. 062/752-02-02, 0697/ 
61-39-72
DAEWOO LANOS, 1998 r., 1500 ccm: silnik w ide­
alnym stanie, skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, 
komputer, pompa paliwa, fotele i inne. Wrodaw, tel. 
0602/28-33-70, 0605/36-53-43 
DAEWOO LANOS hatchback, 1999 r., do wersji 
3-drzwiowej, kdor zielony: nadwozie - 280 zł, inne. 
Lubawka, powiat kamiennogórski, teł. 0697/46-70-80 
DAEWOO LANOS halchback, 1999 r., 120 tys. km, 
1600 ccm, 16V: silnik, maska, lampy, zderzaki, 
drzwi, chłodnica, fotele, klapa tył., zawieszenia, 
szyba przed., elem. wnętrza, błotniki, osprzęt sil­
nika, skrz. biegów, półosie, nadwozie, ćwiartki 
nadwozia, do wersji 5-drzwiowej. Wrodaw, tel. 
0880/59-52-62
DAEWOO LANOS, 1999 r.: drzwi, zbiornik i pompa 
paliwa, szyby, skrzynia biegów (5), amortyzatory, gło­
wica, wd korbowy, lusterka, inne. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0609/30-78-38
DAEWOO LANOS, 2000 r.: różne części mechanicz­
ne i blacharskie. Dobromierz, powiat świdnicki, tel. 
0605/62-03-24
DAEWOO LANOS, NEXIA, NUBIRA: drzwi, za­
wieszenie kpi., tapicerka, pompy, grille, silnik, 
skrzynia biegów i inne. Wrocław, tel. 0601/ 
72-56-81
DAEWOO LANOS, NUBIRA: różne części z demon­
tażu. Bogunów, tel. 071/311-47-60

0  DAEWOO LANOS, NUBIRA, MAT1Z, ESPE­
RO, TICO: elementy blacharki, oświetlenie, 
zderzaki i inne. Wrocław, ul. Ks. Witolda 48, 
tel. 071/781-77-00,0605/91-79-92 W80001226

13 DAEWOO LEGANZA, różne roczniki i mode­
le: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, al­
ternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, ukła­
dy ham., chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wy­
syłka na cały kraj. Wdbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51 www.dartfotl.aulogie1da.pl 
K78621286
DAEWOO LEGANZA: różne części mechaniczne
1 blacharskie, zawieszenia, silnik + osprzęt, ele­
menty plastikowe, szyby i inne. Wrodaw, tel. 0609/ 
02-67-37
DAEWOO LEGANZA, 2002 r., 58 tys. km: wszystkie 
częśd z demontażu. Wrodaw, td. 0693/21-67-36 
DAEWOO MAT IZ: śdanka tyl., nowa, ckzwi prawe 
tylne ., gm. Kobierzyce, powiał wrodawski, tel. 0605/ 
39-86-49
DAEWOO MATIZ: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki Oława, td. 071/313-91-53,0606/ 
26-84-06/0502/56-27-74
DAEWOO MATIZ: klapa tylna w kolorze czerwo­
nym -150 zl. Wrodaw, tel. 0665/50-59-58, 0506/ 

•75-78-78
DAEWOO MATIZ: okular, poduszki pow., zderza­
ki, kłapa tylna, kołpaki, lampy tylne, reflektory, 

‘ drzwi tylne, śdanka tylna, belka zderzaka, luster­
ko, belka pod chłodnicę, spoiler tylny, progi, po­
szycie boku prawego i lewego (nowe). Wrodaw, 
tel. 0691/06-96-21
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DAEWOO MATIZ: półosie, obudowa pa.ska rozrzą­
du, miska olejowa, dekiel zaworów, łapa silnika, pom­
pa wodna i olejowa. Wrocław, tel.0609/02-67-37 .■= 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 45 tys. km, 800 ćcm, ben­
zyna, kolor czerwony: różne częśd mechaniczne ł 
blacharskie. Głogów, tel. 076/832-25-31, 0509/ 
56-07-37 *****''
DAEWOO MATIZ, 2000 r.: błotniki przednie, ćwiartki 
nadwozia, stabilizator ze wspornikiem, reflektory, 
lampy tylne, zbiornik paliwa z przewodami, półosie, 
lusterka, elementy plastikowe wnętrza, podsufitka, 
wiązka inst. elektr. z przekaźnikami, siłowniki. Lu­
bin, tel. 076/844-72-81 po godz. 15,0605/28-01-53 
DAEWOO MUSSO: lusterko zewn. lewe, 1 szt. -100 
zt, zderzak przedni, 1 szt. • 300 zł. Jelenia Góra, teł. 
0691/21-03-62
DAEWOO MUSSO: maska, błotnik. Wrocław, tel. 
0502/2943-24
DAEWOO MUŚSO, 1997 r.; 3200 ccm, benz.: silnik, 
skrzynia bieg. automatic, alufelgi, opony,.mosty, 
wszystkie elementy zawieszeń i napędów, maska siU 
nika, zderzak przedni, wentylator i inne części z de­
montażu samochodu po wypadku. Wrocław, tel. 
0509/29-98-46*
DAEWOO NEXIA: silnik, skrzynia bieg., zawiesze­
nie przednie, błotniki przednie i zderzak. Prudnik, tel. 
077/436-77-70
DAEWOO NEXIA: reflektory, zamki, klamki, siłowni­
ki zamków, antena, klapa tyl. do haichbacka, szyba 
tyl., zderzak tylny, belka pod zderzaki, wkład luster­
ka, halogeny, kierunkowskazy. Wrocław, tei. 0693/ 
21-67-36
13 DAEWOO NEXIA, 1995 r.,.różne roczniki i mo­
dele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, al­
ternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, ukła­
dy ham., chłodnice, kola, opony, fotele i inne, wy­
syłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0693/33-97r51 www.darwod.autogielda.pl 
K78621176
DAEWOO NEXIA, 1995 r.: różne części mechanicz­
ne i blacharskie do wersji 3-drzwiowej, poj. 1.5 ben­
zyna (8 i 16 zaworów), lampy, zderzaki, maska, błot­
niki, drzwi, szyby, chłodnica, ABS, tylna klapa, za­
wieszenia, skrzynia biegów, komputery i wiele innych. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0693/75-83-87 
DAEWOO NEXIA, 1996 r„ 1500 ccm, 16V, 3-drzwio- 
wy: reflektory, błotniki, drzwi, wzmocnienie, kolumny 
McPhersona, szyby, belka tylna z ABS, klimatyzacja 
kpi., poduszka pow., siedzenia, pulpit, elementy wnę­
trza, klapa tylna, stacyjka, wahacze, skrzynia biegów, 
półosie, wspomaganie kier., licznik osprzęt sinika i 
inne. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 0600/ 
74-26-53
DAEWOO NEXIA SEDAN. 1997 r., 1500 ccm, ben­
zyna: różne części z demontażu. Kępno, tel. 0513/ 
25-83-95
DAEWOO NEXIA, 1998 r., 1500 ccm, 8V: silnik, 
skrzynia biegów, osprzęt silnika, amortyzatory, sprę­
żyny, piasty, wahacze, kołyska przedniego zawiesze­
nia, oś tylna, maska, lampy, reflektory, drzwi, podusz­
ki pow., licznik, klapa tylna, przeguby, półosie, zde­
rzaki, grill, chłodnica wbnlylator, el. pompa paliwa i 
inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
E3 DAEWOO NUBIRA, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0693/33-97-51 
www.darwod.autogielda.pl K78621296 
DAEWOO NUBIRA: chłodnice, obudowy, wentyla­
tory,, możliwość wysyłki. Oława, teł. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06, 0502/56-27-74 
DAEWOO NUBIRA'KOMBI: fotele, zderzak tylny, 
drzwi, elementy plastikowe, półosie kpł. Paczków, 
powiat nyski, tel. 0603/36-63-27 do godz. 18 
DAEWOO NUBIRA: maska silnika, klapa, lampy, 
drzwi, błotnik/zderzaki, chłodnica» Wrocław, tel. 0502/ 
29-43-24
DAEWOO NUBIRA różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37.
DAEWOO NUBIRA, 1997/99 r.: zderzak przedni, 
czerwony, używany. Wrodaw, tel. 0669/86-22-99 
03 DAEWOO NUBIRA, t998 r., 1.6, 2.0: wszyst­
kie częśd, różne wersje nadwozia i silników. Boro­
wina, teł D696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/ 
376-68-78 I40605256
DAEWOO NUBIRA SEDAN, 1998 r., 1600 ccm, 16V: 
automat, skrzynia biegów, drzwi, dach, silnik, wszyst­
kie częśd, wzmocnienie, tył nadwozia. Polkowice, 
tel. 0880/62-47-85
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r., 1600 ccm: nad­
wozie na częśd, tapicerka, kompletne wnętrze, lam­
py, skrzynia biegów, półosie, rozrusznik, alternator, 
chłodnica, wentylatory, poduszka pow., zbiornik pa­
liwa, pompa paliwa, stacyjka kpi., dach, słupki, na­
grzewnica, zawieszenia i inne, możl. wysyłki. Trzeb­
nica, tel. 0604/20-31-78
DAEWOO NUBIRA, 1999 r., 2000 ccm: głowica, tło­
ki, półosie, klimatyzacja, licznik, pasy, poduszki pow., 
kołpaki, lusterka, klapa tylna (hatchback), fotele, ta­
picerki, cewka, wtryski, kierownica, sprzęgło, na­
grzewnica, skrzynia biegów (5), alternator, przełącz­
niki, wózki, ukł wydechowy inne. Wrodaw, tel. 0691/ 
06-96-21
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r., 1600 ccm: sil­
nik, skrzynia biegów, pólosie, zwrotnice, zderzaki, 
lampy tylne, reflektory, drzwi, szyby, klapa tylna, pro­
gi, słupki, dachNbłolniki, podłużnice, teleskopy, po­
duszki pow., ABŚ, wyderaczki, chłodnice, felgi, tapi- 
cerki, lusterka, pompa paliwa, inne. Wrocław, teł. 
0693/21-67*36
DAEWOO NUBIRA II KOMBI, SEDAN, 2001 r., 58 
tys. km, 1600 ccm: elementy blacharki, silnik, skrzy­
nia biegów, głowica, zawieszenia, zbiornik paliwa; 
zderzaki, kołpaki, poduszki pow., licznik, rozrusznik, 
alternator, ukł. wydechowy, lusterka, sprzęgło, chłod­
nica, wentylator, szyby, roleta bagażnika, fotele, ta­
picerki inne. Wrodaw, tel. 0601/06-05-95

0  DAEWOO NUBIRA 1.6 16V, 2.0 16V, LA- 
NOS1616V, LEGANZA 2.0,16V, TICO, MATIZ: 
silniki, skrzynie biegów, zawieszenia, części 
mechaniczne, blacharka, oświetlenie, tapicer* 
ka. Tel. 0502/08-89-47 W01121546

DAEWOO TACUMA: maska, reflektor. Wrocław, teł. 
0502/29-43-24
DAEWOO TICO, 800 ccm: klapa tylna, zderzaki, lam­
py tylne, drzwi przednie i tylne, szyby, skrzynia bie­
gów, belka tylna, kolumny McPhersona, stacyjka, 
wahacze, nagrzewnica, rozrusznik, alternator, ukł. 
kierowniczy, hamulcowy, fotele, osprzęt silnika, 
ćwiartka nadwozia elementy plastikowe, pasy bezwł.
1 inne. PBawa Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 0600/ 
74-26-53
DAEWOO TICO, 800 ccm: silnik + skrzynia biegów. 
Wałbrzych, tel. 074/847-76-72 
DAEWOO TICO: różne częśd z demontażu. Wk k  
daw, teł. 0601/06-05-95
DAEWOO TICO: skrzynia biegów • 200 zl. Wrocław, 
tel. 0609/02-67-37

Q  DAEWOO TICO, 1994 r.: wszystkie części z dę- 
montaży. Wrocław, tel. 0605X18->27-75
www.uniwer-auto.autcgielcja.pl K78679526 
DAEWOO TlC^^^I&i&^WłPi^^zynła biegów, za­
wieszenie: (JnwiHjzffojone, ćwiartki nadwozia, fote­
le przeoroe, siedzenia tylne, inne./Żary, teł. 0505/ 
02-84-81. •. ;~-rt
Q  DAEWOO TICO, 1999 r., różne roczniki i mo­
dele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, al­
ternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy 
ham., chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-57, 0693/ 
33-97-51-www.darwod.autogielda.pl K78620676 
DAEWOO TICO, 2000 r.: skrzynia biegów (5), silnik, 
maska silnika, lampy tylne, błotniki, zderzaki, fotele, 
półosie, dach, klapa tylna, ukł. kierowniczy, elemen­
ty zawieszenia, podłużnice, chłodnica, wzmocnienie 
przednie i Inne. Nowa Sól, tel. 068/388-74-59,0603/ 
59-06-62
DAF BUS, 1991 r., 2500 ccm, diesel: skrzynia bie­
gów; zawieszenia, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0509/24-00-66
DAF 400: różne części mechaniczne i blacharskie. 
Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
DAF 400: wszystkie częśd. Wrocław, tel. 0501/ 
79-43-50,0501/14-71-59

Zderzaki • Atrapy ■ Blachy karoseryjne • Oświetlenie samochowe 
Lusterka I wkłady - Części mechaniczne • Opony nowe I używane
Hurtm is: Wrocław, ui. Przedmiejska 1 (Lsgnicka m ifdzy wiaduktami), tel. 071/355-064)7,0602-188-735
Skleo firm o w y : Wrodaw. ul. Picztanka 26, M. 071(333-20-04 f iu u n u  r a n n la c ł a f t  
S k le o  firm o w y : Trzebnica, ul. Kościuszki 33, lei. 071/387 26
USŁUGI: naprawy zderzaków, reftektertw, cMadnlc, metalizacja reflektorów, wulkanizacja, prostowanie felg

FIAT 125p, 126p: silniki, chłodnice, alternatory, roz­
ruszniki, szyby/drzwi, maski, klapy, lampy, zderzaki, 
inne. Wrocław, teł. 0698/21-71 -39 
FIAT 125p: alternator • 40 zł. Świebodzice, tel. 074/ 
854-30-80,0695/66-33-80 
FiAT 125p ukł. hamulcowy, zawieszenia, lampy tyl­
ne, lusterka. Wałbrzych, tel. 074/641-53-30 
FIAT 126p, 650 ccm: silnik -180 zł, zbiornik paliwa - 
25 zł, alternator • 80 zł, skrzynia bieg. • 120 zł, drzwi 
• 40 zł, klapa bagażnika - 30 zł, klapa tylna -15 zł, 
belka * 15 zł, zwrotnica • 20 zł, stacyjka • 30 zł, licz­
nik, lampy, zderzaki, szyby, siedzenia i inne. Choj­
nów, powiat legnicki, teł. 076/819-13-53

KAMOKA
AMORTYZATORY, PRZEGUBY, 
PÓŁOSIE, ELEMENTY ZAWIESZEŃ 

Atrakcyjne cenyI Hurt  *  Detal 
_________________________________ Zapraszamy  O R 06*

Wrocław, tel. 071/359-01-76, 0669 165 542
DAF 400,1990 r., 2500 ccm, diesel, Leyland: skrzy­
nia biegów (5), silnik. Kobierzyce, powiat wrocław­
ski, tel. 071/311-17-94,0506/26-50-43 .
DAF 45,1000,800: kontener, turbosprężarka, alter­
nator, zawieszenie przednie, wspomaganie kier., blok 
kpi., fama, wał napędowy i inne. Złotoryja, tel. 0609/ 
62-00-37
DAIHATSU, diesel: głowica, alternator. Bolesławiec, 
tel. 0507/69-88-84, 0510/59-49-41 
DAIHATSU 55 WIDE, 1982 r., 550 ccm, benzyna: 
silnik, skrzynia biegów, kpi. drzwi, klapa bagażnika, 
szyby, zawieszenie przednie, most tylny, amortyza­
tory, resory, koła. Paczków, powiat nyski, tel. 0606/ 
15-33-85
DAIHATSU APPLAUSE: różne części mechaniczne 
i blacharskie. Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 0606/ 
28-75-78
DAIHATSU APPLAUSE: maska, reflektory, zderza­
ki, silnik, skrzynia biegów, zawieszenia i inne. Wro­
cław, tel. 0601/72-56-81
Q  DAIHATSU APPLAUSE, 1992 r„ 1600 ccm, ben­
zyna: osprzęt silnika, skrzynia biegów, przednie i tyl­
ne zawieszenie, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderza­
ki, lampy,-drzwi, błotniki, maski, szyby, akcesoria, 
ćwiartki i elementy nadwozia, tapicerka, konsola, sie­
dzenia, opony, felgi i wiele innych. Legnica, tel. 076/ 
722-95-92, *0609/55-28-87 www.grab.autogielda.pl 
K78649486
DAIHATSU APPLAUSE, 1992 r., 1600 ccm: wszyst­
kie części z demontażu. Wrocław, teł. 0510/37-64-21 
DAIHATSU APPLAUSE, CHARADE. automat, skrzy­
nia biegów. Wrocław, tei. 0603/4845-74 
DAIHATSU C25,1994 r: silniki, skrzynie biegów, pół­
osie, mechaniczne, oblachowanie, oświetlenie i inne. 
Kłodzko, tel. 0601/62-21 -37 
DAIHATSU CHARADE, 1988/91 r., 1000 ccm, turbo 
D, 5-drzwiowy: maska, błotniki, reflektory, drzwi, szy­
by, zderzaki, klapa, lampy tylne, wzmocnienie przed­
nie, silnik, osprzęt silnika, głowica kpi., turbina, al­
ternator, rozrusznik, skrzynia biegów, półosie, chłod­
nica, wentylator, belka tylna, ukł. kier. ukł. hamulco­
wy, zawieszenia, zamki, lusterka i inne. Wrocław, teł. 
0880/30-08-77
13 B32D DAIHATSU CHARADE, 1989/93 r., 1.0, 
1.316V, 5-drzwiowy wszystkie częśd z demontażu, 
silnik 1.0, skrzynia bieg. (5), głowica do 1.3 16V, 
maska, zderzaki, błotniki, reflektory, lampy tylne, kla­
pa tylna, szyby, drzwi, postojówki, chłodnica, na­
grzewnica, dmuchawa, amortyzatory, sprężyny, pół­
osie i inne, możl. wysyłki w 24h! Świdnica, tel. 0600/ 
28-37-55,0698/98-49-70 www.auto-czesd.autogiel- 
Ja.pl K38584876

FIAT 126p: wszystkie częśd z rozbiórki. Jawor, tel. 
0696/90-86-33
FIAT 126p BIS: klapa tylna, listwa kierownicza. Je­
lenia Góra, tel. 0880/87-60-17 
FIAT 126p, 600 ccm, 650: bloki, głowice, wały, tłoki, 
cylindry, szyby przednie, tylne i uchylne, skrzynie bie­
gów, resory, wahacze, bębny, zwrotnice, do eł szy­
by, podnośniki, maski. Paczków, powiat nyski, tel. 
0606/15-33-85
FIAT 126p: głowica, rozrusznik • zapłon w stacyjce 
(2 szt.), przekładnia kier. listwowa, opony (2 szt.). 
Sulistrowiczki, powiat wrocławski, tel. 0660/44-76-73 
FIAT 126p BIS: wszystkie częśd z demontażu. Świd­
nica, tel. 0693/54-16-25
FIAT 126p: zwrotnice, po regeneracji, nowego typu 
- 45 zł/szt., rozruszniki, nowego typu - 70 zł/szt., roz­
ruszniki, starego typu - 35 zł/szL, .choinka" skrzyni 
biegów • 30 zi, koło zamachowe z wieńcem • 25 zł, 
tłumik • 10 zl, piasty z łożyskami • 25 zł i inne. Wro­
cław, tel. 071/357-71-28

przedni, maska, reflektory, okular, atrapa, zamek 
maski, nakładka na lewy próg. Wrodaw, tel. 0601/ 
06-05-95
FIAT. BARCHETTA: reflektory, zderzak lylny. Wro­
daw, tel. 0601/72-56-81
13 FIAT BRAVA, różne roczniki i modele; silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., chłodni­
ce, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały kraj. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0600/23-70-25 
www.darwod.autoglelda.pl K78621246 
FIAT BRAVA: nadwozie na części, silnik i skrzynia 
biegów do 1.6 16V, wnętrze, zawieszenia, elementy 
el., tłumiki, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 075/ 
724-13-04,0507/14-53-91, 0512/17-68-16 
FIAT BRAVA: szyba tylna, ogrzewana, używana • 150 
zł,,Oława, tel. 0504/18-30-73 
FIAT BRAVA: reflektory, kołpaki, zderzaki, pas przed­
ni górny, szyby drzwiowe, felga, oś tylna, filtr powie­
trza, zb. wspomag. kier., maska, błotniki, podszybie 
plaśt., szyba tyl., lampy tylne, amortyzatory, atrapa 
prawa, tapicerka. Wrocław, tel. 0691/06-96-21 
.'FIAT BRAVA, 1996/00 r., 1400 ccm, 12V, 1600 ccm, 
, 16̂ . różne częśd mech. i blacharskie (elem. cięte). 

Krobia, powiat gostyński, tel. 0505/40-89-97 
FIAT BRAVA, 1997 r., 1400 ccm, 12V: wszystkie czę­
śd lub w całości. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0663/• 
70-31-86,0603/39-19-76
FIAT BRAVA, 1997 r„ 1400 ccm, 1600 ccm: skrzy­
nia biegów, zawieszenie, chłodnica, maska silnika, 
lampy, zderzaki, drzwi, szyby, klapa, karoseria, inne. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/ 
51-31-20.
FIAT BRAVA, 1997/99 r., 1600 ccm, 16V: silnik na 
częśd, alternator, zawieszenie, drzwi, podnośniki 
otw. szyb, lampy tylne, komputer, dach z szyberda- 
chem, pólosie, pompa wspom. kierownicy, pompa 
paliwa i inne. Wrodaw, tel. 0667/12-17-09 
FIAT BRAVA, 1998 r., 1400 ccm, 12V: skrzynia bie­
gów, nagrzewnica, oryg. radio. Wrodaw, tel. 0604/ 
06-55-32
FIAT BRAVA, 1999 r., turbo D: części silnika, wal, 
tłoki, turbo, blok, głowica pęknięta, kolektory. Tel. 
0663/77-89-78

071/390-25-30 
0-604 455 655

FIAT 126p: zwrotnice po regeneracji, stacyjka. Wro­
daw, tel. 071/357-59-92,0609/44-21-11 
FIAT 126p: wszystkie części. Wrocław, tei. 0501/ 
79-43-50,0501/14-71-59
FIAT 126p: alternator, obrotomierz, licznik, maska, 
błotniki, nadkola, przekł. kier., pasy, zwrotnice, lu­
sterka, zagłówki, sprzęgło, wałek rozrządu, piasty, 
szyby, blenda tylna, owiewki, klamki, zamki, aparat 
zapłonowy, felgi, opony. Wrodaw, tel. 0695/84-21-34 
FIAT 126p: szyba tylna, uszczelka - 20 zi. Wrocław, 
teł. 071/373-76-52
FIAT 126p EL, BIS, 650 ccm, 700 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, głowica, blok, tłoki, wahacze, moduł zapł.,

CHŁODNICE - KLIMATYZACJE - WENTYLATORY 
SPRZEDAŻ- NAPRAWA - SKUP - WYSYŁKA 

Oława, tel. 071/313-91-53,0-606 268 406,0-502562 774

ffl H5I3 DAIHATSU CHARADE, APPLAUSE, 
CUORE, modele G-10,11.30,100S, G-200, z 1980/ 
1996 r.: silnik turbobenzyna, diesel, 993 ccm, głowi­
ca, silnik, zderzaki, szyby, lampy, błotniki, drzwi, gaż- 
nik, koła, pompa wtryskowa, hamulcowa, paliwa i ole­
ju, kolumny McPhersona, skrzynia.biegów'(5X pół­
osie. Wrocław, tej. 0601/87-25-65 (40589676
DAIHATSU CUORE, 1989/95 r., 850 ccm: rozrusz­
nik, alternator, aparat zapł., wentylator chłodnicy i 
Nawiewu, komputer, pompa paliwa, pólka tylna, lam­
py tylne, szyby boczne i'przednia, listwa i kolumna 
kierownicza, stacyjka, lusterka, licznik, koło zapaso­
we, deska rozdz. i inne. Czernica, powiat wrodaw- 
ski, tel. 0663/89-37-53
DAIHATSU FEROZA, 1600 ccm, benzyna: silnik, stan 
b. dobry, możliwość sprawdzenia -1.500 zł. Bystrzyca 
Góma, powiat świdnicki, tel. 0663/46-96-96 
DAIHATSU FEROZA CABRIO, 1992 r., 1600 ccm, 
benzyna: dach, mosty, skrzynia biegów, silnik, drzwi, 
koła, maska silnika, lampy tylne, hak, lusterka, szy­
by. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-19-91, 
0511/44-46-24
DODGE VANI, 1994 r: wszystkie części. Wrodaw, 
tel. 0602/30-64-45
DŹWIG: „bodan" (DST 401), silnik, skrzynia bieg. 
(Coles, Grove), wieniec obrotu, skrzynia rozdzielcza 
(DST 0632T), od 1.000 zł. Szymanowo, powiat ra­
wicki, tel. 0605/35-22-62
DŹWIG ROMAN: pompa wodna - 350 zt. Jelenia 
Góra, tel. 0880/87-60-17
DŹWIG ROMAN, udźwig 16-18 t: wszystkie częśd 
podwozia i urządzenia dźwigowego, od 100 zł. Ra­
wicz, tel. 0605/35-22-62
FIAT, 1990 r., 1900 ccm, turbo D: silnik kpi., z osprzę­
tem, rozrusznik, w calośd lub na częśd- Żary, tel, 
0607/70-70-38

amortyzatory, resor, rozrusznik, alternator, koła; gaż- 
nik, stacyjka, maska, drzwi, szyby, klapa, zderzaki, 
siedzenia, licznik, kierownica, akumulator, lampy, 
chłodnica, nagrzewnica tarcza + dodsk i inne. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 0609/30-78-38-- 
FIAT 126p, 650 ccm: silnik, skrzynia bieg., drzwi, szy­
by, lampy, opony, zderzaki, wszystkie częśd z de-, 
montażu, Złoty Stbk, powiat ząbkowicki,\tel: 066.5/
65-76-08
FIAT 126p, 1980/00 r., 650 ccm: elem, blacharki, 
częśd mechaniczne, z rozbiórki • 10 zł/szt. Wrocław, 
teł. 0691/13-00-55
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, alternator, rozrusznik, kda i dużo innych czę­
ści z rozbiórki. Wrodaw, tel. 0698/55-87-49 
FIAT 126p, 1993 r : elementy nadwozia, amortyza­
tory, szyby, także uchylane, resor/ lampy, hak, felgi z 
oponami i inne częśd. Wrodaw, tel. 0501/14-69-13 
FIAT 126p, 1998 r., 46 tys. km, 650 ccm: silnik (gwa­
rancja) • 500 zł, skrz. biegów, od 80-200 zł, drzwi, 
ẑyby, lampy, maska, klapa, belka, zawieszenie, koła, 

inne • 10 zł/sżt. Wrodaw, tel. 0503/41-63-73 
FIAT 131 MIRAFIORI, 1979/84 r., 1600 ccm, OHC: 
szyba tylna ogrzewana, aparat zapł., gażnik, zadski 
ham., pierśdęnie, wentylator chłodnicy, tłumik, rura 
wydechowa. Świebodzice, tel. 074/854-30-80,0695/
66-33-80
FIAT 131 MIRAFIORI, 1983 r., 1400 ccm, DOHC: sil­
nik, skrzynia bieg., zawieszenie, lampy tylne, elem. 
blacharki. Wrocław, tel. 0501/57-31-01 
FIAT 132 A, 2000 ccm: gażnik, po regeneracji - 300 
zł, wałek rozrządu -100 zł, pompa paliwa, nowa z 
przystawką plastikową - 110 zł, możl. wysyłka • cały 
kraj. Żmigród, tel. 0668/43-48-30 
FIAT ALBEA: klapa tyl., błotnik prawy tyłny\zderzak 
lylny, drzwi tyl., zderzak tylny do kombi,azderzak

FIAT BRAVA, 1999/6 r., 1400 ccm, 12V: zawiesze­
nia, drzwi, szyby, wnętrze i inne częśd z uszkodzo­
nego auta. Wrocław, tel. 071/372-87-60 
FIAT BRAVA, BRAVO, 1.2,1.4,1.6: głowica, częśd 
silnika, skrzynia bieg., komputer. Strzegom, powiat 
świdnicki, tel. 0601/56-87-05 
FIAT BRAVA, BRAVO: różne częśd mechaniczne i 
blacharskie. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
FIAT BRAVA, BRAVO, 1998 r.: zderzak, maska sil­
nika, chłodnica (1.4). Kalisz, tel. 062/752-02-02, 
0697/61-39-72
FIAT BRAVA, BRAVO, 1998 r.: różne części mecha­
niczne i blacharskie. Wrodaw, tel. 0502/31 -51-75 lub, 
076/862-77-03
FIAT BRAVA, BRAVO, 1999 r„ 1600 ccm, 16V: sil­
nik kpi., skrzynia bieg., dach, drzwi, tylna część nad­
wozia, tapicerki, zawieszenia, części mechaniczne. 
Wrodaw, teł. 0602/33-11-55 "
FIAT BRAVA, BRAVO, CINOUEĆENTO, MAREA, 
PANDA I, II, UNO, TIPO: wszystkie częśd. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0501/52-60-14
FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA: maska, błotniki, 
zderzaki, reflektory, atrapy. Wrocław, tel. 0601/ 
59-21-76
FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA, 1995/97 r.: częśd 
silnika 1.9, silnik 1.6, skrzynia biegów, zawieszenie, 
lampy tylne, reflektory, błotniki, wtryski, drzwi, klapa 
tylna, szyba, kolumny McPhersona, alternator, roz­
rusznik, pompa Bosch, inne mechaniczne I blachar­
skie - od 20 zł. Wrodaw, tel. 0665/49*26-73 
FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA, SIENA: różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie, woj. dolnośląskie, tel. 
0603/63-17-70
FIAT BRAVA, COUPE, CROMA, FIORINO, MAREA, 
PANDA, PUNTO, UNO, 0.9-2.Ó E, 1.3 D,-1.9 TD'. sil­
niki, skrzynie bieg., osprzęt silników, oblachowanie, 
oświetlenie, zderzaki, elem. piast, wnętrza, fotele i 
inne. Oleśnica, tel. 071/314-98-47,0601/78-40-09 
FIAT BRAVA, MAREA, 1997 r., .118 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, zielony: części silnika, wał, tłoki, pom­
pa Bosch, drzwi, klapa tylna, błotniki, wzmocnienie 
czdowe, klamki, komputer, korbowódy, chłodnica z 
wentylatorem i inne częśd • od 20 zł. Włodaw, teł. 
0665/49-26-73
13 FIAT BRAVO, różne roczniku modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory/sprężyny, wahacze, układy ham., chłodni­
ce, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały kraj. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogielda.pl K78621306 
FIAT BRAVO: reflektor, błotnik lewy, zderzak przed­
ni. Syców, tel. 062/785-30-70,0600/04-29-06.
FIAT BRAVO, 1395/05 r./1.4 E 12V, 1.6 E, 16V: sil­
niki, elem. silników, skrzynie bieg. (5), zawieszenia, 
osie, kóła, ukł kierownicze, elem. piast, wnętrza, ta­
picerka, szyby, chłodnice, zderzaki, maski silnika, 
błotniki, drzwi, lampy tylne i inne z demontażu * od 
20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81, 0603/92-75-63 '• 
FIAT BRAVO, 1996 r„ 1400 ccm, 12V, 3-drzwiowy, 
klimatyzacja: wszystkie częśd blacharskie i mecha­
niczne z demontażu. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
FIAT BRAVO, 1996/01 r., 160 tys: km, 1600 ccm, 
benzyna, 3-drzwiowy: silnik, skrzynia bv zawiesze-. 
nia, drzwi lewe, maska, tylna klapa, fotele z podusz­
kami powv maglownica, licznik, alternator, rozrusz­
nik, chłodnice, lampy, lusterka, szyby, cźęśd do prze­
róbki wersji angielskiej oraz wiele innych części. 
Szprotawa, pow. żagański, tel. 0603/09-19-33,0605/ 
06-28-47 Z00K04284 .
H3 FIAT BRAVO, 1999 r.: wszystkie częśd, różne 
wersje nadwozia i silników. Borowina, teł. 0696/ 

^28-00*99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78
I40605246
FIAT BRAVO, BRAVA: lampy Kłodzko; tel. 0788/ 
1349-36
FIAT BRAVO, BRAVA: zderzak przedni, zawiesże- 
.nie przednie. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
13 FIAT CINOUECENTO, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham..

, chłodnice, kda, opony, jotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-58, 0600/23-70-25. 
www.darwod.autogielda.pl K78621206 ..
FIAT CINOUECENTO: silniki, skrzynjąbi^ów do TC(fi 
ccm i 900 ccm oraz wszy^ie_4»e#croacharskie. 
możliwość wysylW,Osfi«#mMel. 0604/05-76-75 
FIAT CINOUEĆENTO, 900 ccm: zderzaki, wentyla­
tor, wzmocnienie, drzwi prawe, klapa tylna, amorty­
zatory, silniki wycieraczek, lusterka, listwy boczne, 
miska dejowa, przełącznik pod kierownicę, podno­
śnik szyby lewą. Wrodaw, tel. 0605/26-44-57 
FIAT CINOUECENTO, 23 tys. km, 900 ccm: lampy 
tylńe, reflektory, okular, drzwi lewe, bok prawy, na­
grzewnica, wałek rozrządu, pompa wodna, termo­
stat, rozrząd, czujnik wału, sprzęgło, koło zamacho­
we,-przekł. kierownicza, cewka, rozrusznik, tłoki, 
pasy, przełączniki, felgi, zderzaki. Wrocław, tel. 0693/ 
21-67-36
FIAT CINOUECENTO, 15 tys. km, 700 ccm: drzwi 
lewe, próg lewy, okular, bok prawy, lampy tylne, re­
flektory, zbiorniczek spryskiwacza, wycieraczka tyl­
na, pasy, kierownica, deska rozdz., felgi, zamki, 
przekl. kierownicza, nagrzewnica, miska olejowa, - 
półosie, przełączniki, tapicerki, sprzęgło inne. Wro­
cław, teł. 0691/06-96-21
FIAT CINOUECENTO SPORTING, 1992/98 r., ben­
zyna, 900 I 1.100 ccm: silniki, elementy silników, 
skrzynie biegów, zawieszenie, osie, koła, elementy 
wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, maski, drzwi, 
lampy i inne - od 20 zł/szt. Syców, łel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
Q  H5E FIAT CINOUECENTO, 1993 r„ 704 ccm, 
benzyna, biały: zdekompletowane nadwozie z doku­
mentacją • 580 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27*75 
www.uniwer-auto.autogielda.pl K78679576 ;
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 700 ccm: wszystkie 
części, na gwarancji - 300 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/ 
89-93-03, JD668/t3-86-63
FIAT CINOUECEŃTO, 1994 r.: części blacharskie i 
inne z demontażu. Wrocław, tel. 0693/28-0849 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r„ 900 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, osprzęt silnika, ćwiartki nadwozia, fote­
le, drzwi, klapa tylna-z szybą belka tylna, kołyska, 
wahacze, stacyjka, przełączniki, licznik, przeguby, 
półosie i inne. Dzierżoniów, teł. 0505/63-80-55,0505/ 
87-94-14
FIAT CINOUECENTO, 1995.r., 900 ccm: wahacze, 
oś tylna, lampy, kierunkowskazy, błotniki, zderzaki, 
klapy, nagrzewnica, inst. elektryczna, inne. Legnica, 
tel. 0695/72-66-00
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 900 ccm: wszystkie 
części mech. i blacharskie. Leszno, tel. 0605/
05-90-51
FIAT CINOUECENTO, 1995 r.: gażnik z osprzętem. 
Wądroże Wielkie, powiat jaworski, tel. 0607/17-64-63 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 900 ccm: silnik, za­
wieszenia, drzwi, maska, elementy przodu i inne, 
cena od 100 zł.'Żmigród, teł. 0601/86-12-04 
FIAT CINOUECENTO, 1996/97 r., 700 ccm: silnik, 
skrzynia biegów, osprzęt silnika, drzwi, błotniki, re­
flektory, lampy tylne, maska silnika, klapa tylna, za­
wieszenia, koła, roztusznik, alternator, lusterka, szy­
by, tapicerka, elementy plastikowe, zderzaki, chłod­
nica, półosie i inne z demontażu. Wrodaw, tel. 0509/ 
29-9846
FIAT CINOUECENTO, DUCATO, MAREA, TEMPRA, 
TIPO, UNO: wszystkie części z rozbiórki, silniki i inne. 
Opole, tel. 0604/49-87-64
FIAT CINOUECENTO, PUNTO, 1100 ccm, benzyna: 
tarcza + docisk sprzęgła, nowa - 90 zł. Świebodzice, 
tel; 074/854-30-80,0695/66-33-80 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO: maska, błotniki, 
wzmocnienie czdowe, zderzaki, reflektory, kierun­
kowskazy. Wrodaw, tel. 0601/59-21-76 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, 0.7,0.9,1.1: ele­
menty blacharki, tapicerka, rozruszniki, alternatory, 
silniki, skrzynie biegów, oświetlenie, szyby, zawie­
szenia, drzwi, klapy tylne, pokrywy silnika, błotniki, 
możliwość wysyłki. Ziejona Góra, tel. 0691/71-73-13 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, PUNTO, BRA­
NŻA: wszystkie części blacharskie i mechaniczne, 
możliwość wysyłki. Ostrów Wlkp. Tel. 0604/05-76-75 
FIAT CINOUECENTO, TIPO, 1994 r., 700 ccm, 900 
ccm/1400 ccm: maski silnika, lampy, błotniki, zde­
rzaki, chłodnice, drzwi, kolumny McPhersona, zbior­
niki paliwa, drzwi, klapy tylne, skrzynie biegów, silni­
ki, zawieszenie tylne, szyby, kola, ćwiartki nadwo­
zia, dach, ukł. kierowniczy, hamulcowy, stacyjki, lu­
sterka pólosie z przegubami, siedzenia i inne czę­
śd. Pilawa Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 0600/ 
74-26-53, .0604/94-06-88
FIAT CINOUECENTO, UNO: klapa tylna, ładna, bez 
korozji - od 50-zł. Wrodaw, tel. 0514/91-31-31 
FIAT COUPE, 20Ó0 ccm, 16V: kolektory, wtryskiwa- 
cze, sprzęgło, inne z demontażu. Wałbrzych, teł, 
0663/72-99-35 ' ' ' '
FIAT CROMA, 1988 r.: lusterko lewe, reg. od we­
wnątrz, halogen. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
06 5̂/66-33-80
FIAT CROMA, 2006 r.: zderzak przedni. Wrodaw, 
tel. 0693/21-67-36
FIAT DOBLO. 2004 r.; lampy tylne, reflektory, belka 
zderzaka, okular, zderzaki, chłodnica, wentylator, 
atrapa, drzwi, lampa tylna prawa z obudową wnęka 
drzwi prawych, przekł. kierownicza, wózek, interco­
oler, osłona silnika, stabilizator. Wrodaw, tel 0̂691/
06-96-21
FIAT DOBLO, SCUDO, 2004/05 r., 35 tys. km, 2.0 
jTd, HDI, 1.9 TO, TDl: silniki kpi., doły silników, bloki, 
pompy, wtryskiwacze, alternatory, rozrusznik, osprzęt

FIAT DUCATO: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
■możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53,0606/ • 
26-84-06,0502/56-27-74
FIAT DUCATO. chłodnice. Trzebnica, tel. 0604/ 
>17-5740
FIAT DUCATO: różne częśd mechaniczne i blachar- . 
skie. Wrodaw, tel. 0694/83-33-31 
FIAT DUCATO, 1980/00 r., poj. 1.9, 2,5, 2.8: silnik, 
skrzynia biegów, głowica. Moraczewo, powiat lesz­
czyński, tel. 0603/53-67-79, 0515/14-52-77 
FIAT DUCATO, 1̂ 85/99 r., poj. 1.9-2.5 D, 1.8-2.0 E: 
silniki, skrzyni biegów, elementy silników, zawieszeń 
i blacharskie, szyby, siedzenia tylne. Wałbrzych, tel. 
0691/59-93-80,074/847-87-99 
FIAT DUCATO MAXI, 1986/90 r., 2500 ccm, diesel: 
skrzynia biegów, zawieszenia, koła, drzwi, alterna­
tor, rozrusznik, lampy, maska, elementy blacharskie, 
stacyjka, nadbudówka plastikowa i inne częśd z de­
montażu. ŁowęciCe, powiat średzki, tel. 0607/ 
61-6948
FIAT DUCATO, 1987/93 r.: silniki, skrzynia biegów, 

„wcalośd lub na częśd, osprzęt silnika, oblachowa­
nie, zawieszenia, oświetlenie, ukł. kierowniczy i inne, 
możl. wysyłki. Prusice, powiat trzebnicki, teł. 0606/ 
40-03-11,0696/03-54-26
FIAT DUCATO, 1990 r., 1900 ccm, diesel: silnik, 
osprzęt silnika, półosie, pompa wtrysk., skrzynia 
bieg., głowica, łapy, wtryskiwacze, tłoki, korbowody, 
wał korbowy, elem. blacharki. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-27-77,0601/81-11-52 
FIAT DUCATO, 1990/00 r.: reflektory, błotniki, zde­
rzaki, atrapa, drzwi, lampy tylne i inne. Wrodaw, tel. 
0603/66-97-27
FIAT DUCATO, 1993 r: silniki, skrzynie biegów, pół­
osie, mechaniczne, oblachowanie, oświetlenie, szy­
by, fotele i inne, możliwość wysyłki. Kłodzko, tel. 
0601/62-21-37
FIAT DUCATO, 1994/05 r.: silniki, skrzynia biegów, 
w calośd lub na części, osprzęt silnika, oblachowa­
nie, zawieszenia, ukł. kierowniczy, maski, błotniki, 
lampy, chłodnice, inst. elektr., możl. wysyłki. Prusi­
ce, powiat trzebnicki, tel. 0696/03-54-26, 0606/ 
40-03-11
FIAT DUCATO, 1994/05 r., 2.3,2.5,1.9, 2.8 D, TD, 
TDl, jTD: silniki, $owice, pompy, wtryski, tłoki, wały, 
skrzynie biegów, półosie, resory, zawieszenia, pia­
sty, koła, fotele, elementy blacharki i inne. Wałbrzych, 
tel. 0604/62-70-89
FIAT DUCATO, 1994/06 r.: przegrody celne tapice­
rowane, tanio. Wrocław, leł. 071/342-19-70, 0601/ 
{4-1945
FIAT DUCATO, 1995 r., 2500 ccm, diesel: elementy 
blacharki, zderzaki, reflektory, lampy tylne, chłodni­
ca, silnik, skrzynia biegów, półosie. Bolesławiec, teł. 
0888/2441,-36
FIAT DUCATO, 1995 r.:.silniki, skrzynie bieg., liczni­
ki, obud. filtrów pow., przepływomierze, wentylatory, 
łapy silników, skrzyń biegów i inne. Grabonóg, po­
wiat gostyński, tel. 0691/96-74-50, 0604/41-32-58, 
0609/48-69-90
FIAT DUCATO, 1995 r., 2500 ccm, diesel: różne czę­
ści z demontażu. Krotoszyn, tel. 0695/11 -17-07 
FIAT DUCATO, 1996 r., 2500 ccm, TDł: zawiesze­
nie, oś tylna, elementy plastikowe, oblachowanie i 
inne z demontażu. Skokowa, powiat trzebnicki, tel. 
0509/6342-57
FIAT DUCATO, 1996 r., 1900 ccm, diesel: głowica, 
wał korbowy. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 
0605/08-81-80
B3 FIAT DUCATO, 1997 r., 2500 ccm, TDf: pompa- 
wtryskowa do modelu z komputerem, przepływo­
mierz, potencjometr pedału gazu, blok silnika uzbro­
jony i inne. Jelenia Góra, tel. 0693/82-82-83 
I00642656
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FIAT DUCATO MAXI, 1997 r„ 2500 ccm, diesel: sil­
nik, skrzynia biegów, maska silnika, lampy, reflekto­
ry, zderzaki, błotniki, zawieszenia, felgi, drzwi, szy­
by, lusterka, stacyjka, przełącznfoi, chłodnice, wzmoc­
nienie przednie, ćwiartki nadwozia, półosie, przegu­
by, rozrusznik, alternator i inne. Strzegom, powiat 
świdnicki, tel. 0508/76-63-25 
FIAT DUCATO, 1997 r.: wszystkie częśd z demon­
tażu Biała Nyska, powiat nyski, tel. 0604/05-15-26 
FIAT DUCATO, 1997r., 2500 ccm, diesel: silnik iinne. 
Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0608/11-8447 
FIAT DUCATO, 1997 r„ 1.9,2.5 D, 2.8 D, TDl: skrzy­
nia biegów, zawieszenie, koła, chłodnica, maska sil­
nika, lampy, błotniki, zderzaki, drzwi, szyby, karose­
ria. inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/ 
93-20-39,0888/51-31-20
FIAT DUCATO, 1998/05 r„ 3.0jTd, 2.8 jTd, 2.8 TDl, 
2.8 D, 2.5 TDl, 2.5 D, 2.0 jTd, 1.9 TD, TDl, 2.0 E: 
silniki kpi., doły silników, bloki, wały, tłoki, głowice 
kpi., pompy, wtryskiwacze, turbiny, skrzynie biegów, 
pdosie, zawieszenia, zwrotnice, alternator, rozrusz­
nik, skrzynia biegów (2.0 E) na koła 16*, siedź. 
2-3-os., koła 16’ , przegrody celne tapic. Wrodaw, 
lei. 071/342-19-70,0601/74-1945

FORD FIESTA, ESCORT, MONDEO częśd używane,
możliwość wysyłki, Nowa Sól, tel. 068/3564242, kom. 0-507 123405.

elektroniczny, komputery i inne Części silników. Wro­
cław, teł. 071/342-19-70,0601/74-19-45 
B3 FIAT DUCATO, 2500 ccm, diesel: silnik w calo­
śd lub na części. Bolesławiec, tel. 0505/44-00-87 
140621256

JD FIAT DUCATO, diesel: głowice 1.9 d, 1.9 td, 2.5 
d, 2.5 td, 2.5 tdi, gwarancja na szczelność, pompa 
wtryskowa. Bolesławiec, lei. 0505/44-00-87 
140621246
13 FIAT DUCATO, różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alterna­
tory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy 
ham., chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysył­
ka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0600/23-70-25 www.darwod.autogielda.pl 
K78621316 '
FIAT DUCATO: maski/błotniki, reflektory, zderzaki, 
woj. dolnośląskie, teł. 0608/40-58-27 

,■ FIAT DUCATO MAXI, 2500 ccm, TDl: wszystkie czę­
śd mech. i blacharskie z demontażu. Leszno, tel. 
0601/7443-88
FIAT DUCATO: skrzynie bieg. do wszystkich mode­
li. Leszno, tel. 0605/69-32-89

FIAT DUCATO, 1999 r., 1900 ccm, D, TD, TDL 2.5 
D, TD, TDł, jTd, 2.8 jTd: silniki na gwarancji, doły 
silników, wały, tłoki, głowice, pompy, skrzynie biegów 
na koła 15 i 16”, półosie, lampy tylne i reflektory, 
maski, błotniki, zderzaki, chłodnice wody i interco- 
olera, wszystkie rodzaje drzwi, resory. Kłodzko, tel. 
0601/62-21-37
FIAT DUCATO MAXI, 1999 r., 2800 ccm, diesel: nad­
wozie na częśd, silnik, skrzynia biegów, zawiesze­
nia, elementy el., wnętrze, kda,'tłumflci, folele, inne 
z rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 0507/ 
14-53-91,0512/17-68-16
FIAT DUCATO MAXI, 2000 r.: błotniki przednie, ma­
ska, zderzak, wzmocnienie, drzwi przednie i tylne. 
Lubin, tel. 0885/19-80-94 /
B3 FIAT DUCATO, 2001 r.: wszystkie częśd. róż­
ne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 0696/ 
28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78
I40605236
GT FIAT DUCATO FURGON, 2001 r., 2800 
cćm, jTd, biały: silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenia przednie i tylne oraz inne z rozbiórki. 
Syców, tel. 062/786-91-24, 0500/18-11-08 
K78672836
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FIAT DUCATO, 2003 r.: zderzak, wzmocnienie, lam­
py, błotniki, maska, zawieszenia, częśd mechanicz­
ne i blacharskie. Wrodaw, tel. 0694/83-33-31 
FIAT DUCATO, 2004 r.: atrapa, reflektory, maska, 
zderzak przedni, chłodnica, drzwi lewe + wnęka,, 
podszybie plastikowe, lampa tylna lewa. Wtodaw, 
td. 0693/21-67-36
FIAT DUCATO,2006r.:resory,2 s z t-1.000zt Strze­
gom, powiat świdnicki, td. 0502/31-34-12 
FIAT DUCATO, SC U DO: zawieszenia, drzwi, półosie, 
silniki, skrzynie biegów, elementy plastikowe, woj. 
dolnośląskie, td. 0501/20-48-20 
FIAT DUCATO, SC U DO: różne części mechaniczne 
i blacharskie, woj. dolnośląskie, td. 071/398-33-51 
FIAT FIORINO, 1300 ccm, diesd. drzwi • 70 zł/szt, 
głowica - 250 zł, skrzynia biegów - 200 zt, szyba 
przednia - 60 zt, maska - 70 zl, półosie - 70 zł/szt, 
rozrusznik -100 zł, alternator - 80 zł, blok silnfca - 
100 zł, chłodnica -100 zł, koła i inne. Domasław, 
powiat wrocławski, tel. 071/311*98*33, 0887/
56-30-76 .
FIAT FIORINO, 1992 r., 1700 ccm, diesel: wzmoc­
nienie przednie, drzwi, chłodnica z wentylatorem, 
kolumny McPhersona, koła, oś tylna, licznik, inne z 
demontażu. Szprotawa, powiat żagański, td. 0504/
91-37-72
FIAT MAREA WEEKEND: dach, drzwi, szyby, wnę­
trze, airbagi, deska rozdz., lampy, chłodnica, wenty­
lator, skrzynia bieg., głowica, osprzęt sitaka, półosie, 
zawieszenia, lusterka, zb. paliwa. Jelcz-Laskowice, 
td. 071/318-27-77,0601/81-11-52 
FIAT MAREA: chtatace, obudowy, wentylatory, moż­
liwość wysyłki. Oława, Id. 071/313-91-53, 0606/ 
26-84-06,0502/56-27-74
FIAT MAREA: błotoik, reflektor. Wtodaw, td. 0502/
29-43-24
FIAT MAREA WEEKEND, 2000 eon, diesel: różne 
części mechaniczne i blacharskie. Wrocław, Id. 0609/
02-67-37
FIAT MAREA KOMBI: zderzak tyłny, betka tył , na­
kładka na tylne błotniki, wzmocnienie przednie, ma­
ska, atrapa, kołpaki. Wrocław, td. 0695/84-21-34 
FIAT MAREA, 1990/05 r., 16 E 16V, 1.8 E 16V: sil­
niki, częśd silników, skrzynia bieg., zawieszenia, 
osie, koła, ukł. kierowniczy, elementy wnętrza, tapi­
cerka, szyby, chłodnica, zderzaki, maski, błotniki, 
drzwi, lampy i inne z demontażu, w cenie od 20 zł. 
Syców, td. 062/785-36-81, 0603/92-75-63 
FIAT MAREA, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, 16* sil­
nik na częśd. Mysłakowice, powiat jeleniogórski, teł. 
0603/93-13-X  ,
BI FIAT MAREA, 1998 r., 2400 ccm, TD: silnik, 
skrzynia*biegów, zawieszenia, d. blacharki i inne z 
rozbiórki, możiwa wysyłka Leszno Górne, powiat 
żagański, td. 0508/53-21-84 140603886
FIAT MAREA, 1998 r.: zderzak przedni używany, 
tanio. Wrocław, td. 0669/86-22-99 
FIAT MAREA KOMBI, 1998 r., 20Ó0 ccm: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, maska sinika, błotni­
ki, zderzaki, lampy, drzwi, klapa tylna, siedzenia, 
karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, ld.6663/
93-20-39,0888/51-31-20
FIAT MAREA WEEKEND, 1999 r., 2400 ccm, diesd: 
sinic w idealnym słanie, skrzynia biegów, maski, błot­
niki, zderzaki, lampy, drzwi, zawieszenia, klimatyza­
cja. chłodnice, felgi aluminiowe, dementy dęte bla­
charki, poduszki pow. i inne. Wrodaw, Id. 0602/
28-33-70,0605/36-53-43
BI FIAT MAREA SEDAN, WEEKEND, 2000 r.: 
wszystkie częśd. Borowina, tel. 0696/28-00-99, 
0601/67-37-54,068/376-68-78 140605226
FIAT MAREA, 2000 r : reflektor lewy, d  regulowany 
- 100 zł. Świebodzice, Id. 074/854-30-80, 0695/
66-33-80
FIAT MAREA, 2000 r: maska silnika (kolor srebrny) 
-150 zł. Wrodaw, teł. 0788/93-36-60 
FIAT MAREA, PALIO, PUNTO, 1990/06 r.: różne 
części. Jaodn, Id. 0509/86-95-13 
FIAT MULTIPLA, 1600 ccm, wtrysk: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie, woj. dolnośląskie, td. 0609/
02-67-37
BI FIAT MULTIPLA, 2003 r : wszystkie częśd, róż­
ne wersje nadwozia i siników. Borowina, teł. 0696/
28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78
I40634646
□  FIAT PALIO, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., chłodni­
ce, koła, opony, fotde i inne, wysyłka na cały kraj. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogieida.pi K78621326 
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r„ 1900 ccm, diesd: 
nadwozie na częśd, zawieszenia, silnik i skrzynia 
biegów, tapicerka, poduszki pow., inne z rozbiórki. 
Lubań, td. 075/724-13-04, 0507/14-53-91, 0512/
17-68-16
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 1600 eon, 1BV. 
różne części z rozbitego auta. Wrodaw, td. 071/ 
348-42-16
FIAT PALIO, 1999 r.: blenda tylnej klapy - 60 zł, spo­
iler tylnej klapy nad szybą - 50 zł. Wrocław, td. 0505/
50-35-75
FIAT PALIO WEEKEND, 2001 r., 1200 ccm, V8: de­
menty blacharki, elementy zawieszeń, sinik, skrzy­
nia biegów, alternator, rozrusznik, elementy plasti­
kowe, zegary, komputer, poduszka pow., sensory, 
koła i inne. Wrodaw, td. 0500/85-35-%
FIAT PALIO, PUNTO, SIENA, UNO: skrz. biegów (5), 
dem. skrzyni biegów. Wrodaw, td. 0602/15-26-77 
FIAT PAŁJO, SIENA, 1.2, 14,1.6: głowica, częśd 
silnika, skrzynia bieg., rozrusznik, zawieszenie, 
wspom. kierownicy, pompa paliwa, airbag, kompu­
ter. Strzegom, powiat świdnicki, teł. 0601/56-87-05 
FIAT PANDA, 750 ccm: szyberdach, zawieszenia, 
aparat zapł, tarcza ♦ docisk sprzęgła, alternator. 
Jdenia Góra, teł. 0880/87-60-17 
FIAT PANDA: chłodnice, obudowy, wen tyła tery; moż­
liwość wysyłki. Oława, teł. 071/313-91-53, 0606/
26-84-06,0502/56-27-74
O  FIAT PANDA, 1992 r , 900 ccm, benzyna: sil­
nik, skrzynia biegów, przednie i tylne zawieszenie, 
ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, drzwi, 

' błotniki, maska, szyby, akcesoria, ćwiartki i elemen­
ty nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia, opony, 
Idgi i wiele innych częśd. Legnica, tel. 076/
722-95-92, 0609/55-28-87 www grab.autogidda.pl 
K78649626
FIAT PANDA, 2004 r.: wahacz prawy przedni - 60 zł. 
Wrodaw, td 071/357-59-92,0609/44-21-11 
FIAT PANDA II, 2005 r.: drzwi nowe - lakierowane, 
błotnft prawy, belka zderzaka tylnego Miękina, lei 
071/317-81-19,0601/82-22-34 
FIAT PANDA, 2005 r.: wzmocnienie przednie, reflek­
tory, chłodnica wody i klimatyzacji, przełączniki pod 
kierownicę, zwrotnica przednia lewa Wrodaw, td. 
0888/33-34-83
FIAT PANDA, 2005 r.: próg prawy, półka, błotnik pra­
wy tylny, lampy tytoe, reflektory, zderzaki, fllfir powie­
trza, lusterko, atrapa, drzwi, błotniki, pas przedni.
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FIAT SIENA, 1999 r., 1 .4 /1616V:drzwi, maska sil­
nika; błotniki, ćwiartki nadwozia, dach, silnik, skrzy-

śze^ia, kda, wspóm. kierownicy. Wrocław, tel.

IWrocław. ul. Lechitów 7. tel./fax 071/3456841
belki zderzaków, chłodnica wody i klimatyzacji, wen­
tyla tor. klapa tytna, osłona kolektora wydechowego, 
inne. Wrodaw, td. 0695/84-21-34 
C3 FIAT PUNTO, różne roczniki i modele silniki, 
skrzynie biegów, ckzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., chłodni­
ce, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały kraj. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogidda.pl K78620656 
FIAT PUNTO II: klapa bag., gm. Kobierzyce, powiat 
wrocławski, Id. 0605/39-86-49 
FIAT PUNTO II, III: zderzaki, błoMki, lampy, drzwi, 
szyby, maski, zawieszenia, silnik, skrzynia bieg., 
wnętrze, airbagi, Jdapy tylne, wzmocnienia, dach, 
chłodnice, lusterka. Jelcz-Laskowice, tel. 071/
318-27-77,0601/81-11-52 
FIAT PUNTO Ił: zderzak przedni płasftowy -100 zł. 
Jelenia Góra, td. 0601/71-40-64 
FIAT PUNTO I, II, III, GRANDĘ: różne częśd mech., 
blacharskie, nowe i używane. Leszno, td. 0661/
11-33-71

ELEKTRYCZNE 
POMPY PALIWA

Naprawa, gwarancja. 
Wrocław, tel. 0601563104 
Opole, tel. 0606 379 455 
Brzeg, tel. 077/411-22-48, 

0-609203730
FIAT PUNTO I, II: siniki, skrzynie bieg., osprzęt sil­
ników, drzwi, maski, klapy tylne, błotniki, zdeiżałri, 
oświetlenie, komputery, airbag, sensor, teleskopy, 
wahacze, kolumna kier., elem. piast wnętrza. Ole­
śnica, tel. 071/314-98-47.0601/78-4009 
FIAT PUNTO I, II, llł. chłodnice, obudowy, wentyla­
tory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
FIAT PUNTO: pompa pafwa, elektryczna. Świdnica, 
Id. 0697/77-37-67
FIAT PUNTO lit lampa tylna lewa (do wersji 3-drzwio- 
wej;, atrapa, wentylator chłodnicy. Wrodaw, td. 071/ 
397-17-20 po godz. 16.0608/66-58-45 
FIAT PUNTO i: zderzak przedni i tylny, używane, ta­
nio. Wrocław, let 0669/86-22-99 
FIAT PUNTO I: reflektory, zderzaki, klapa tylna, ma­
ska, zderzak przedni, halogen lewy, kierunkowska­
zy. Wrodaw, teł 0691/06-96-21 
FIAT PUNTO IU: reflektory, zderzaki, klapa tylna, 
drzwi, maska, belka pod chłodnicę, lusterka, ścian­
ka tylna, chłodnica, wentylator. Wrodaw, td. 0601/
06-05-95
FIAT PUNTO II: pasy tył., klapa tył., próg lewy, błot­
nik lewy tyłny, zderzaki, maska, reflektory, błotniki, 
drzwi, chłodnica wody i klimat, pas przedra, ddny i 
górny, ścianka tył., półka lampa tył. prawa. Wrodaw, 
teL 0691/06-96-21
FIAT PUNTO: lampy, zderzaki, drzwi, klapy, zawie­
szenia, sitak + osprzęt elementy plastikowe i inne. 
Wrocław, teł. 060902-67-37 
FIAT PUNTO I, II: maska, błotniki, wzmocnienie czo­
łowe, kierunkowskazy, afrapa, progi, klapa tylna, re­
flektory, zderzaki. Wrodaw, tel. 0601/59-21-76 
FIAT PUNTO, 1994 r., 1200 ccm, 3-drzwiowy: sinik, 
drzwi, lampy, zderzaki, zawieszenie, alternator, kpi. 
wspomaganie, fotele, poduszka pow., felgi stalowe, 
stacyjka, inne. Legnica, td. 076/850-09-50, 0601/
68-04-21

ELEKTRONIKA 
SAMOCHODOWA

diagnostyka silników, 
klimatyzacji, liczniki, ABS, 

airbag (SRS), skrzynie
A/T OR06380J

FIAT PUNTO II, 2000 r, 1200 ccm, benzyna: reflek­
tory, różne części mechaniczne i blacharskie, szy­
ba, maska silnio, skrzynia biegów, części silnika lub 
caiy silnmik Wrocław, tel. 0696/19-52-44 
FIAT PUNTO, 2002 r., 1200 ccm, benzyna: podłuż- 
nice. Td. 0602/31-13-83
FIAT PUNTO II, 2002 r., 1200 ccm: głowica, części 
sitaka, skrzynia bieg., rozrusznik, wspom. kierowni­
cy, klapy, lampy do wersji 3-drzwiowej. Strzegom, 
powiat świdnicki, tel. 0601/56-87-05 
FIAT PUNTO II, 2002 r: części z demontażu mecha­
niczne, blacharskie, podużnća prawa. Wrocław, tel. 
0602/31-13-83
FIAT PUNTO GRANDĘ, 2006 r.: zderzak tylny. Wro­
cław, tel. 0601/06-05-95
FIAT PUNTO II, SEiCENTO: skrzynia biegów do sil­
ników 900 i 1100 ccm, drzwi, zderzak przedni, lam­
pa, zderzak tylny. Wrodaw, tel. 0510/03-46-66 w 
godz. 9-17
FIAT REGATA, 1.3,1.5,1.6: wszystkie części. Jele­
nia Góra, td. 0880/07-44-20 
FIAT REGATA, 1986 r., 1900 ccm, diesd: skrzynia 
biegów, chłodnica, amortyzatory, półosie, drzwi, szy­
by, błotniki, lampy, zderzaki, fotele, wyposażenie 
wnętrza i inne. Wrocław, td. 071/322-26-42 w 
godz 9-16
FIAT REGATA, 1986/91 r.: skrzynia biegów, zawie­
szenie przednie, ukł. kierowniczy i inne części. Jele­
nia Góra, teł. 0880/87-60-17 
FIAT REGATA, 1986/91 r., ,1.3,1.5,1.6: silnik. Jele­
nia Góra, teł. 0880/87-60-17 
FIAT R1TMO: skrzynia biegów, drzwi. Trzebnica, tel. 
071/312-54-64
FIAT RITMO, 1986 r., 1700 ccm, diesd, biały, z de­
montażu: silnik - 330 zł, skrzynia biegów • 280 zł, 
alternator • 80 zł, rozrusznik - 80 zł, pompa paliwa - 
200 zł, głowica uzbrojona - 250 zł, maska - 50 zł, 
hak - 50 zł, sprzęgło + docisk - 70 zł, szyby od 30 zł, 
pasują do Fiata Regaty, Tipo Uno. Zgorzelec, td. 
0607/73-80-14
BI FIAT SCUDO, diesd. £owice 1.9 D,' 1.9 TD, 
gwarancja na szczelność, wałki rozrządu. Bolesła­
wiec, tel. 0505/44-00-87 140621276 
FIAT SCUDO: wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, 
kolumna McPhersona, listwy kier., stabilizator, drzwi 
kpi., lusterka, maski, błotniki-, lampy, pompa ABS, 
skrzynia biegów i inne. Byków, powiat wrodawski, 
td. 0665/51-25-75
Q  FIAT SEICENTO, różne roczniki i modele: sini- 
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt siników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., 
chłodnice, kda, opony, fotde i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, Id. 074/846-49-57, 0600/23-70-25 
wwwdarwod.autogieida.pl K78620666

"MW^bieg.^ szyby, lylna część nadwozia, tapicerka,
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FIAT SIENA, PACro WEE%!ND: reflektory, kierun­
kowskazy, zderzaki, maska, lampy tylne i inne czę­
śd. Wrodaw, tel. 0601/59-21-76 
FIAT SIENA, PALIO,1999 r., 1200 ccm, 1400 ccm: 
błotniki, lampy, drzwi, szyby, kolumny McPhersona, 
befca tylna, pulpit, ćwiartki nadwozia, silnik, kpi. do­
kumentacja, półosie, osprzęt silnika, klapa tylna, 
wzmocnienie czdowe, dach, siedzenia, elementy' 
plastikowe i inne części. Piława Górna, powiat dzier- 
żoniowski, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
FIAT SIENA, PALIO, 1999 r.: maska, błotniki, drzwi, 
chłodnica, lampy, belka tylna, zderzaki, filtr powie­
trza, halogeny i inne. Wrocław, tel. 0667/22-61 -18 
FIAT STILO, benz., diesel: różne części mech., bla­
charskie, nowe i używane Leszno, tel. 0661/11-33-71 
FIAT STILO: chłodnice, obudowy, wentylatory, moż­
liwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 0606/
26-84-06, 0502/56-27-74
RAT STILO: zderzaki, pas przedni, maska, chłodni­
ca wody i klimatyzacji, reflektory, drzwi prawe, błot­
niki, filtr powietrza, obudowa akumulatora, szyba tyl­
na prawa, osłona i poduszka silnika, intercooler, kla­
pa tylna (kombi), spoiler, lampa tylna lewa, inne. 
Wrocław, tel. 0601/06-05-.95
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FIAT STILO: drzwi prawe, błotnik tylny prawy 
(3-drzwiowy). Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
FIAT STILO, 2003 r.: reflektory - 250 zł. Kłodzko, td. 
074/868-45-51
FIAT STILO, 2005 r., 1900 ccm, jTd: silnik komplet­
ny, skrzynia biegów. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/818-1745,0603/07-36-38 
13 FIAT TEMPRA, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
siników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., chłodni­
ce, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały krą. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogielda.pl K78620776 
FIAT TEMPRA: klapa bagażnika, szpachlowana, do 
lakierowania • 60 A. Nysa, tel. 0660/70-72-70 
FIAT TEMPRA, 1600 ccm, wtrysk: silnik, ćwiartki nad­
wozia i inne części, ceny od 50 zł. Żywiec, tel. 0604/
17-67-58
FIAT TEMPRA KOMBI, SEDAN, 1990/95 r , 1.4,1.6 
E, DOHC: silniki, elem. silników, skrzynie bieg. (5), 
zawieszenia, osie, kda, ukl. kierownicze, elem. piast, 
wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, ma-
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FIAT PUNTO, 1994/99 r., 1.1, 1.3 E: silniki, ełem. 
sitaków, skrzynie bieg. (5), zawieszenia, osie, kda, 
ukł. kierownicze, ełem. piast wnękza, tapicerka, szy­
by, chłodnice, zderzaki, maski silnika, błotniki, drzwi, 
lampy tylne i inne z demontażu - od 20 zł. Syców, td. 
062/785-36-81, 0603/92*75-63 
FIAT PUNTO, 1995 r., 1.1.12: sflnfc, osprzęt silni­
ka, drzwi, lusterka, klapa tylna, zawieszenie przed­
nie i tylne, ćwiartki nadwozia, przeguby, półosie. szy­
by, fotele, poduszki pow., komputer, slacrfa, prze­
łączniki, kokpit fdgi i inne. Dzierżoniów, td. 0505/
63-80-55,0505/87-94-14
FIAT PUNTO. 1995/98 r : nadwozie na częśd. silniki 
1.1.1.2 E, skrzynie biegów, wnętrza, zawieszenia, 
kola Runtiri, elementy d., poduszki, inne z rozbiór­
ki. Lubań, td. 075/724-13-04,0507/14-53-91,0512/
17-68-16
FIAT PUNTO, 1996 r., 3- i 5-drzwiowy: maski, lam­
py. zderzaki, błotaki, klapa lylna, drzwi, szyby, chłod­
nica, kolumny McPhersona, wahacze, belka silnika, 
ćwiartki nadwozia, komputer, stacyjka, siedzena, 
belka tylna, silnik, skrzynia biegów, półosie, ukł. kie­
rowniczy i hamulcowy, pulpit osprzęt silnfoa, dach i 
inne. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 0604/
94-06-88,0600/74-26-53
BI FIAT PUNTO, 1997 r : wszystkie częśd, różne 
wersje nadwozia i silników Borowina, td. 0696/
28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78
I40605206
FIAT PUNTO I, II. 1998 r. 1200 ccm. skrzynia bie­
gów (5), stan idealny, półosie, lewarek zmiany bie­
gów (automatic) ♦ pedał, tarcze, dodski. Paczków, 
powiat nyski, td. 0606/15-33-85 
FIAT PUNTO, 1998 r., 1200 ccm: sinik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, lampy, 
drzwi, klapa, karoserią inne żmigród, powiat trzeb­
nicki, teł 0663/93-20-39,0888/51-31-20

FIAT SEICENTO, 0.9, 1.1: głowica, części sinika, 
komputery, skrzynia bieg., alternator, rozrusznik; 
pompa paliwa, airbag. Strzegom; powiat świdnicki, 
td. 0601/56-87-05
FIAT SEICENTO. zderzak tylny, kolektor ssący (MPI), 
nagrzewnica, stabilizator kpi., wahacz przedni lewy, 
belka tylna, rozrusznik, alternator, gażnik, cewki zapł., 
pas bezpieczeństwa prawy, zbiorniczki. Wrocław, tel. 
0608/66-5845
FIAT SEICENTO, 1100 ccm, MPh lampy tylne, zde­
rzaki, wentylatory, wzmocnienia, drzwi prawe, amor­
tyzatory, półoś prawa, lusterka, silniki wycieraczek, 
listwy boczne, przdączraki pod kierownicę, kierun­
kowskazy, siłowniki klapy tylnej, filtr, powietrza. Wro­
daw, Id. 0605/26-44-57
FIAT SEICENTO SPORTING: maska, klapa, lampy, 
drzwi, zderzak, błotniki, chłodnica. Wrocław, tel. 0502/
29-43-24
•FIAT SEICENTO: maska, lampy tylne, reflektory, błot­
niki, drzwi lewe, chłodracą, wentylator, pasy, filtr po­
wietrza, bębenki zamków, kierunkowskazy, półosie, 
krzyżaki, przeguby, przekl. kierownicza, wahacze, 
nadkola, okular, kierownica skórzana. Mapa tylna, 
inne. Wrodaw, tel. 0601/06-05-95 
FIAT SEICENTO: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Wrodaw, teł. 0693/28-08-49 
FIAT SEICENTO SPORTING, 1998/05 r., 900, 1.1 
E: silniki, elem. silników, skrzynie bieg. (5). zawie­
szenia, osie, koła, ukl. kierownicze, dem. plasL wnę­
trza, fyicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, maski sil­
nika, błotaki, drzwi, lampy tylne i inne z demontażu 
- od 20 zł. Syców, teł. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
FIAT SEICENTO, 1999/03 r., 1100 ccm: wszyslkie 
częśd blacharki i mechaniczne, łanio. Jelenia Góra, 
teł. 0600/16-97-45
FIAT SEICENTO, PUNTO II: drzwi, skrzynia biegów 
do silników 900 i 1100 cm, zderzak przedni, lampa, 
zderzak tylny. Wrodaw, tel. 0510/03-46-66 w 
godz. 9-17
FIAT SIENA: silnik, skrzynia biegów, demenły za­
wieszenia i inne. Oleśnica, Id. 071/315-40-51 
FIAT SIENA: maska, zderzaki, poszyde prawego 
boku, btotoiki, reflektory, chłodnica, wentylator, na­
kładka na lewy próg. Wrodaw, td. 0693/21-67-36
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FIAT TEMPRA, TIPO, UNO, 1995 r„ 1400 ccm, 
wtrysk: wszystkie części z rozbiórki, w idealnym sta­
nie, silnik, elementy blacharki, elementy zawieszeń i 
inne. Opole, tel. 0504/23-33-92 
*3 FIAT TIPO, poj. 1600,1800 i 2000 ccm: skrzy­
nie biegów (5) -150 zl, półosie • 70 zł, pompy wspo­
magania - 80 zl, rozruszniki • 80 zl, alternator - 80 zł, 
klapa z szybą - 100 zł, drzwi - 50 zł, sprzęgła, szyby, 
zawieszenia, centr. zamki i inne. Świdnica, tel. 0607/
57-55-55 www.recauto.autogielda.pl K78678146 
FIAT TIPO: maska, błotniki, zderzaki, reflektory, kie­
runkowskazy, lampy tylne, progi. Wrodaw, tel. 0601/
59-21-76
FIAT TIPO, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, kolor zielo­
ny: różne części mechaniczne i blacharskie. Głogów, 
tel. 076/832-25-31,0509/56-07-37 
FIATTIPO, 19G0 r„ 1600 ccm, DOHC:.silnik - 500 zł, • 
skrzynia biegów (5) - 350 zł, zawieszenie przednie - 
200 zi, oś tylna • 100 zl, felgi aluminiowe z oponami 
- 350 zł, elementy blacharki, inne z demontażu, cena 
od 10 zł. Leszno, tel. 0669/34-79-35 
FIAT TIPO, 1990/95 r., 1.4, 1.6 E, DOHC, 3-,
5-drzwiowy: silniki, elem. silników, skrzynie bieg. (5), 
zawieszenia, osie, kda, ukl. kierownicze, elem. piast, 
wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, ma­
ski silnika, błotniki, drzwi, lampy tylne i inne z de­
montażu - od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/
92-75-63
13 FIAT TIPO, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., chłodni­
ce, kołâ  opony, fotele i inne, wysyłka na cały kraj. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogielda.pl K78621076 j
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C3 FIAT UNO, 1990 r., 1500 ccm, benzyna: silnik, 
skrzynia biegów, przednie i tylne zawieszenie, ukł. 
kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, drzwi, błot­
niki, maski, szyby, akcesoria, ćwiartki i dementy nad­
wozia, tapicerka, konsola, siedzenia, opony, felgi i 
wiele innych. Legnica, tel. 076/722-95-92, 0609/
55-28-87 www.grab.autogielda.pl K78649796 
13 FIAT UNO, 1990 r., różne roczniki i modele: si- 
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, altemato- 
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., 
chłodnice, kda, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-57, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogielda.pl K78621086 
FIAT UNO, 1990/007.: wszystkie częśd z demonta­
żu. Ozimek, powiat opolski, tel. 0507/17-1545 
FIAT UNO, 1990/99 r., 1.1,1.4,1.5: sihiki, skrzynia 
bieg. (5), zawieszenia, różne częśd mech. i blachar­
skie z demontażu • od 20 zł. Syców, tel. 062/
785-36-81,0603/92-75-63 
FłAT UNO, 1991 r., 10Ó0 ćcm, benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów, różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/95-67-04

PRZEKŁADNIE KIEROWNICZE!
REGENERACJA. USZCZELNIANIE

ski silnika, błotniki, drzwi, lampy tylne i inne z de­
montażu - od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/
92-75-63
FIAT TEMPRA SEDAN,, KOMBI, 1991 r., 1.6, 1.9, 
diesel: silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, zde­
rzaki, drzwi, zawieszenia, rozrusznik, licznik, błotni­
ki, inne. Legnica, tel. 076/850-09-50,0601/68-04-21 
C3 FIAT. TEMPRA SEDAN; 1992 r.,. 163 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, bidy: maski, lampy, błotniki, zde­
rzaki, halogeny, chłodnica, silniki 1.6, 2.0, skrzynia 
biegów, szyby, drzwi, klapa tylna, fotele, kda, roz­
rusznik, alternator, zawieszenie tylne i przednie oraz 
inne, wysyłka na cały kraj. Świebodzice, tel. 0604/
28-86-02; 074/854-75-02 K78678656
FIAT TEMPRA, 1992 r.: skrzynia biegów (1600 ccm), 
elementy blacharki, lampy, zderzaki, klapa (kombi) i 
inne częśd. Wrodaw, tel. 0693/28-0849 
FIAT TEMPRA S.W., 1994 r., 1600 ccm, benzyna: 
drzwi, szyby, silnik, zawieszenia, klapa tylna, zde­
rzaki, poduszki pow., lapicerka, inne. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0506/13-23-85 
FIAT TEMPRA, TIPO: drzwi, zderzaki, lampy tylne. 
Brzeg, td. 0661/80-09-40
FIAT TEMPRA, TIPO, 1:4,1.6,1.6 DOHC, 1.9 TD: 
slniki, skrzynie biegów, półosie, wahacze, zwrotni­
ce, rozruszraki, alternatory, drzwi, szyby, klapa przed­
nia i tylna, btotoiki, zderzaki, lusterka, kołyska, przekl 
kierownicza, stacyjki, nagrzewnice, kolumny McPher­
sona, pompa hamulcowa centralny zamek i inne. 
Wdbrzych, tel. 0602/69-36-73 .

FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, benzyna: prawie 
wszystkie części. Nysa, tel. 0504/05-29-07, 0667/
27-66-71
FIAT TIPO, 1991/94 r., 1.4,1.6, .19 TD: sinik, skrzy­
nia biegów, maska, lampy, zderzaki, drzwi, zamki, 
licznik, zawieszenia, rozrusznik, przekładnia, inne. 
Legnica, tel. 076/850-09-50,0601/68-04-21 
O  FIAT TIPO, 1992 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, 
skrzynia biegów, przednie i tylne zawieszenie, ukł. 
kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, drzwi, błot­
niki, maski, szyby, akcesoria, ćwiartki i elementy nad­
wozia, tapicerka, konsola, siedzenia, opony, felgi i 
wiele części z demontażu. Legnica, tel. 076/
722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogielda.pl 
K78649526
13 FIAT TIPO, 1992 r., benzyna, 5-drzwiowy: ma­
ska, błotniki, drzwi, zderzaki, lampy, haiogeny, szy­
by, zawieszenie tylne i przednie, kda, cyfroWa de­
ska rozdz., sinik, skrzynia, alternator, rozrusznik, fo­
tele, tapicerka, wspomaganie i inne, wysyłka na cały 
kraj. Świebodzice, tel. 0604/28-86-02,074/854-75-02 
K78656336

FIAT UNO, 1992 r., 1000 ccm: maska, lampy, re­
flektory, szyby, chłodnice, wentylator, silnik, skrzy­
nie biegów, klapa tylna, belka tylna, wahacze, ko­
łyska przedniego zawieszenia, listwa kierownicza, 
przeguby, półosie, el. pompa paliwa, przełączniki 
i inne. Dzierżoniów, tei. 0505/63-80-55, 0505/
87-94-14 .
FIAT UNO, 1992 r.; 1000 ccm, benzyna: silnik, 
osprzęt silnika, błotniki tylne, klapa tylna, lampy tyl­
ne, szyby, lusterka i inne. Krotoszyn, tel. 0695/
11-17-07 . ;
FIAT UNO, 1992 r.: lampy, maski, klapy, kierunkow­
skazy, chłodnica, wentylator, błotniki, Zderzaki, felgi, 
drzwi, kdumny McPhersona, tarcze sprzęgła i ha­
mulcowe, zaciski, szyby, ćwiartka nadwozia, skrzy­
nia biegów (5), siedzenia, pasy, amortyzatory, prze­
kładnia kierownicza, belka tylna kpi., sprężyny, al­
ternator, rozrusznik, silnik 1000 ccm, Piława Górna, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0604/94-06-88, 0600/
74-26-53
FIAT UNO, 1992/94 r.: częśd silnika, skrzynia bie­
gów, zderzaki, lampy, elementy blacharki, zawiesze-
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FIAT TIPO, 1992 r., 1400 ccm: różne części z de­
montażu, silnik, wnętrze, inne części. Kłodzko, tel. 
0606/37-05-02
FIAT TIPO, 1992 r.: różne części, zawieszenia, lam­
py, zderzaki, elementy blacharki i inne. Wrodaw, tel. 
0693/28-0849
FIAT TIPO, 1993 r., 1400ccm, benzyna: różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Głogów, tel. 076/
832-25-31,0509/5647-37 
FIAT TIPO, 1995 r., 1400 ccm, benzyna: skrzynia 
biegów (5), dodski, rozrusznik, kolektory. Paczków, 
powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
FIAT TIPO, TEMPRA, UNO; zderzaki, błotniki, drzwi, 
wzmocnienia. Jelcz-Laskowice, le t 071/318-27-77, 
0601/81-11-52
FIAT TIPO, UNO, 1990 r.: różne Części. Bolesławiec, 
tel. 0692/054143
FIAT ULYSSE, 2005 r.: zderzak przedni, błotnik pra­
wy, drzwi prawe, próg prawy. Wrocław,-tel. 0695/
84-21-34

KOREKTA PRZEBIEGU |  
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FIAT TEMPRA, TIPO, 1990/94 r., 1.4,1,6: wszyslkie 
częśd z  demontażu blacharskie i mechaniczne. Ja­
wor, Id. 0692/35-99-87
FIAT TEMPRA, TIPO, 1991/92 r., 1400,1600 i 2000 
ccm: alternator, rozrusznik, chłodnice, nagrzewnice, 
wentylatory dmuchawy, centralne zamki, silniki wyde­
raczek, przełączniki pod kierownicę, liczniki, monow- 
tryski, pompy pafiwa, pompy wody, elementy siników, 
głowice, loki i inne. Wrodaw, tel. 0697/73-92-56 
FIAT TEMPRA, TIPO, 1993 r„ 1.4,1.9 D: silniki + 
osprzęt drzwi, kda, zawieszenia, drzwi, szyby, lu­
sterka, chłodnice, lampy, grill, ćwiartki nadwozia, za- 
wieszenia, fotele, szyby, maska, elementy dęte. Sy­
ców, powiat oleśnicki, tel. 0880/21 -20-55 
BI FIAT TEMPRA, TIPO, UNO: silniki osprzęt sil­
nika, skrzynie biegów, sprzęgła, chłodnice, maski, 
klapy, błotniki, zderzaki, atrapy, wzmocnienie, lam­
py, drzwi, szyby, lusterka, zegary, komputery, prze­
łączniki, pompy, zwrotnice, tarcze i zaciski hamulco­
we, opony z felgami i inne. Piotrowice, tel. 076/
871-87-63 I00636376
FIAT TEMPRA, TIPO, UNO: różne części mechanicz­
ne i blacharskie. Oława, tel. 0501/79-65-21 
FIAT TEMPRA, TIPO, UNO: karoseria na części, sil­
nik kpi., skrzynia biegów, zawieszenie przednie, oś 
tylna; Tipo: karoseria na częśd, silnik kpi., skrzynia 
biegów (5). Trzebnica, tel. 071/38749-37, 0606/
28-75-78

FIAT UNO: silnik, skrzynia biegów, różne częśd me­
chaniczne i blacharskie. Trzebnica, tel. 071/
312-54-64
FIAT UNO, 1000 ccm: wszystkie częśd z demonta­
żu, silnik - 200 zt, szyby • 100 zł i inne. Wieruszów, 
tel. 0668/84-8643
FIAT UNO, 1984/99 r., 1.0,1.5 E: różne części z de­
montażu. Wrodaw, tel. 0502/35-19-15 
FIAT UNO, 1987/01 r.: maska, błotniki, wzmocnienie 
czołowe, atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkowska­
zy, lampy tylne, progi. Wrodaw, lei. 0601/59-21-76 
FIAT UNO, 1988 r., 1500 ccm, wtrysk: silnik. Lwó­
wek Śląski, tel. 0609/97-28-90 
FIAT UNO, 1988 r., 1100 ccm: silnik - 250 zł, skrzy­
nia biegów (5) -180 zl, lampy, przełączniki, fotel kpi., 
tapicerka. Świdnica, tel. 0693/54-16-25 
FIAT UNO, 1988/94 r., 1.1,1.5: silniki, osprzęt, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenia, chłodnica, drzwi, sta­
cyjka, zbiornik paliwa, siedzenia, szyby, zderzaki, 
maska, błotniki, klapa, lampy, reflektory i inne z de- 
montażu. Nowa Sól, tel. 0509/04-62-53, 0501/
13-93-71

nia, alternatory, rozruszniki i inne. Wrodaw, tel. 0693/
28-08-49
FIAT UNO, 1993 r.: silnik 1.4, skrzynia bieg., zb. 
paliwa, szyby, stacyjka, przdączniki pod kierow­
nicę, pompa paliwa, klapa tylna, mechanizm otw. 
szyb el. i inne części z demontażu. Brzeg, tel. 
0509/05-8141
FIAT UNO, 1993.r., 1100 ccm, 3-drzwiowy, 5-drzwio­
wy: wszyslkie częśd mechaniczne i blacharskie. Ga­
lewice, tel. 062/783-81-53,0605/47-39-59 
FIAT UNO, 1993 r., 1000 ccm, benzyna: różne czę' 
ści mechaniczne i blacharskie. Głogów, tel. 076/
832-25-31, 0509/56-07-37 t  
FIAT UNO, 1993 r., 1500 ccm, benzyna: różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie z demontażu do wer­
sji. 4-drzwiowej, drzwi, klapy, zawieszenia, szyby, 
półosie, wzmocnienia i wiele innych. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0693/75-83-87
FIAT UNO, 1994/00 r., 1000 ccm, Fire, 3- i 5-drzwio- 
wy: silnik i jego osprzęt, skrzynia biegów, chłodnice, 
elementy zawieszeń i wnętrza samochodu, szyby, 
zamki, stacyjka, zderzaki, felgi, wszystkie elementy 
blacharki (również dęte), lampy, fotele, ukł. wyde­
chowy i inne częśd. Wrodaw, tel. 0509/29-98-46 
FIAT UNO, 1994/95 r., 1000 ccm, 5-drzwiowy: ma­
ska, błotniki, reflektory, drzwi, szyby, wzmocnienie 
przednie, amortyzatory, sprężyny, piasty, pdosie, 
wahacze, belka lylna, ukl. hamulcowy, ukl. kierowni­
czy, głowica kpi., kolektor ssący, gażnik, elementy 
wnętrza, konsda, pasy, tapicerka licznik, lusterka, 
zamki i inne części, stan idealny. Wrodaw, tel. 0880/
30-08-77
FIAT UNO, 1996 r., 1400 ccm, benzyna: częśd me­
chaniczne i blacharskie. Nysa, tel. 0504/05-29-07, 
0667/27-66-71
FIAT UNO FIRE, 1996 r., 1000 ccm, do wersji 
54rzwiowej: dach, pas przedni, grill, lampy tylne, 
klapa tylna, belka tylna, podsufitka, aparat zapł., gło­
wica, cewka, listwa kierownicza, piasty, nagrzewni­
ca Wdbrzych, tel. 0889/20-03-22,0509/77-68-74 
FIAT UNO, 1998 r., 1000 ccm, benzyna: siinik, za­
wieszenie przednie i tylne, maska silnika, klapa ba­
gażnika, kda i inne z demontażu. Kłodzko, tel. 074/ 
867-69-72,0693/81-90-23 
FIAT UNO, 1998 r., 1000 ccm, Fire: silnik, zawiesze­
nia, blacharka, wnętrze i inne częśd. Wrocław, tel. 
071/372-87-60

' FIAT UNO, 1999 r., 1000ccm: maska, błotniki, drzwi, 
lampy, zderzaki, chłodnica, silnik, filtr powietrza i inne. 
Wrocław, tel. 0667/22-61 -18

NAPRAW A ROZRUSZNIKÓW I ALTERNATORÓW
tel. 071/311 28 84,0-607 30 87 19
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P R Z Y K Ł A D Y  O G Ł O S Z E Ń  D R O B N Y C H  ^ S O T O Ó F E R T Y
41x50  m m  - cen a  25 z ł (b n itto )

AUDI A4 KOMBI, 1997 r., 165 tys. km, 2600 ccm, V6. 
granatowy, automatic, skórzana tapicerka, 2 poduszki 
pow., klimatronic, ei. ster. szyby i lusterka, tempomat 
alum. felgi, RO z CD, ałarm, wykończenia w drewnie, 
inst gazowa sekwencyjnym wtryskiem, sprow. ze 
Szwajcarii, zarejestrowany • 20.900 zł. Wrodaw, tei. 
000/000-00-00

Cl HsDS AUDIA4 KOMBI, 1997 r., 165tys. km; 2600 
ccm, V6, granatowy, automatic, skórzana tapicerka, 2 
poduszki pow., klimatronic, el. ster. szyby i lusterka, 
tempomat alum. felgi, RO z CD, alarm, wykończenia 
w drewnie, inst gazowa sekwencyjnym wtryskiem, 
sprow. ze Szwajcarii, zarejestrowany - 20.900 zł. 
Wrocław, tal. 000/000-00-00 K78490836

r
•  MIESZKANIE 2-POK0JOWE własnościowe, z 
księgą wieczystą, na 2. piętrze w budynku 4- 
piętrowym (wielka płyta), kuchnia, łazienka z wanną, 
przedpokój, balkon (logia), nowe okna i drzwi, 
łazienka wykafelkowana, parkiety, przy ulcy Mińskiej 
(Muchobór) - 235.000 zi. Wrocław, tel. 000/000-00-00 
N78490836

ogłoszenie bezpłatne dla osób 
- prywatnych, na kuponie

O AUDI A4 KOMBI, 1«97 r„ 165 tyi. km, 
2600 ccm, V6, granatowy, automatic, 
skórzana tapiceika, 2 poduszki pow., 
klimatronic, (I. stor. szyby i lusterka, 
tempomat, alum. folgi, R0 z CD, alarm, 
Inst. gazowa sekwency|nym wtryskiem, 

sprow. ze Szwajcarii, zarejestrowany 
- 20.900 zł. Wrocław, tai. 000/000-00-00 
W7S490836

ogłoszenie autokomisu w Internecie 
i gazecie + 3 zdjęcia 

- wpłata na konto (rozliczenie punktów) 
cena 1,85 zl (bnitto) przy wpłacie 100 zł

ogłoszenie reklamowe tekstowa 
oferty nieruchomości, 

praca, turystyka, matrymonialne 
cena 6 zł (brutto)

a  AUDI A4 KOMBI, 1997 r., 165 tys. km, 2600 ccm, 
V6, granatowy, automatic, skórzana tapicerka, 2 
poduszki pow., klimatronic, eł. ster. szyby i lusterka, 
tempomat, alum. felgi, RO z CD, alarm, wykończenia 
w drewnie, inst gazowa sekwencyjnym wtryskiem, 
sprow. ze Szwajcarii, zarejestrowany - 20.900 zł. 
Wrocław, tel. 000AXXHXM» 178490636

n  MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, 
kuchnia, łazienka, balkon, przy ulicy Mińskiej - 
235.000zł. Wrocław, tel. OOOAXXWXHX) D78490836

AUDI A4
1997 r., 165 tys. km, 2600 ccm. V6, granatowy, 
automatic, skórzana tapicerka, 2 poduszki pow., 
kfimatronic, el. ster. szyby i lusterka, tempomat 
alum. felgi, RO z CD, alarm, wykończenia 
w drewnie, inst gazowa sekwencyjnym wtryskiem, 
sprow. ze Szwajcarii, zarejestrowany - 20.900zł
Wrocław, tel. 000/000-00-00

ogłoszenie reklamowe 
tekstowe wytłuszczone 

cena 13 zł (brutto)

ogłoszenie ekspresowe przesłane Internetem 
w Internecie i gazecie 

cena 6,13 zl (bnitto) • opłacone SM&em

ogłoszenie do 90 znaków 
oferty nieruchomości 
cena 1,80 zł + 22% VAT

Cl AUDI A4 KOMBI, 1997 r, 165 tys. km, 2600 ccm, 
V6, granatowy, automatic, skórzana tapicerka, 2 
poduszki pow., klimatronic, eł. ster. szyby i lusterka, 
tempomat alum. felgi, ROz CD, alarm, wykończenia 
w drewnie, Inst gazowa sekwencyjnym wtryskiem, 
sprow. ze Szwajcarii, zarejestrowany • 20.900 zł. 
Wrocław, tel. 000/00000-00 K78490836

BI B3Z3 AUDI A4 KOMBI, 1997 r., 165 tys. km, 2600 
ccm, V6, granatowy, automatic, skórzana tapicerka, 2 
poduszki pow., klimatronic, el. ster. szyby i lusterka, 
tempomat alum. felgi, RO z CD, alarm, wykończenia 
w drewnie, inst gazowa sekwencyjnym wtryskiem, 
sprow. ze Szwajcarii, zarejestrowany • 20.900 zł. 
Wrocław, tel. 000/0000000 I78490836

~ MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, 
kuchnia, łazienka, balkon, przy ulicy Mińskiej • 
235.000zł.Wrocław,tel.000/0000000 078490836

ogłoszenie autokomisu w Internecie i gazecie 
- wpłata na konto (rozliczenie punktów) 
cena 1,85 zł (brutto) pizy wpłacie 100 zf

ogłoszenie ekspresowe przesiane Internetem 
w Internecie I gazecie + 3 zdjęcia 

cena 6,10 zł (bnitto)- opłacone SMS-em

ogłoszenie telefoniczne 0-300 500 501 
(dostępne z telefonów stacjonarnych) 

cena 3,66 zł za każdą minutę rozmowy (w tym 22% VAT)

Sprzedam  nowy dom  
w Bielanach W łocław skich

295/1179 mkw., 20  pom ieszczeń, 
wszystk ie  media, w  rozliczeniu m oże być 

m ieszkan ie we Wrocław iu do 50 mkw. 

W rodaw, tel. 000/000-00-00

CENNIK REKLAM Y POWIERZCHNIOWEJ
Dział reklamy, tel 071/346-94-94, 346-94-92, fax. 071/346-94-95, e-mail: reklama@autogielda.pl
ceny w  PLN  netto______

IOTO G IE Ł D A
D O  L N  O S  L A S K A

ilość modułów
strona

pierwsza strona

strony: druga, przedostania, 
rozkładowa oraz .Odjazd"

m o d u ł 1
(41x10 mm)

53,30
wys. min. 25 mm

16,40
wys. min. 25. mm

m odu ł 2
(84x10 mm)

109,20

33,60

m odu ł 3
(127x10 mm)

165,10

50,80

m oduł 4
(170x10 mm)

2 2 1 , 0 0

6 8 , 0 0

m oduł 5
(213x10 mm)

276,90

85,20

m oduł 6
(256x10 mm)

332,80

102,40

strony pozostałe 1 2 , 0 0  
 wya. min. 25 mm

24,45 36,90 49,35 61,80 74,25

ostatnia strona 34,85
wys. min. 25  mm

71,40 07,95 144,50 181,05 217,60
autokomisy, przetargi, 
licytacje 7,85

wys. min. 120 mm
16,00 

 wys. min. 60  mm
24,15

_______ wys. min. 40  n
32,30

________ wys. min. 30 n
40,50
 wys. min. 25  mm

48,65
wys. min. 20 mm

RABATY: 20% za  pakiet obejmujący 5 em isji reklam y DOPŁATY: za w ybór m iejsca 10%, za  1 dodatkowy ko lo r 10%, triada 30%

MODUŁY WIELKOFORMATOWE NA POZOSTAŁYCH STRONACH
cala strona 1/2 strony 1/2 strony, wersja 2 1/3 strony 1/3 strony, wersja 2 1/4 strony

ceną2.160 zł netto cena 1.080 z ł netto cena 1.080 z ł netto cena 720 z ł netto cena 720 zł netto cena 540 z ł netto

A D R E S Y  B I U R  P R Z Y J M O W A N I A  R E K L A M  P Ł A T N Y C H
W R O C ŁA W :
B IU R O  W Y D A W N IC T W A
al. J a n a  K a sp ro w ic za  40 (w ejśc ie  A)
te l. 071/346-94-94, te lV fax  071/346-34-95,
p o n .-p t w  go d z . 8.00-16.00
e-m ail: ra k lam a@ autog is lda .p l
B IU R O  W Y D A W N IC T W A
ul. K o ś c iu s z k i 135
(była s ie d z ib a  A u to  G ie łd y -p a r te r )
te l. 071/342-18-14, fiu t 071/372-56-64
p o n . -p tw  godz. 8.00-16.00
A G E N C JA  R E K L A M O W A  „E ch o " ’
ul. św idn icka 19 (wejście od  ul. K. W ielkiego
przy przejściu podziemnym)
tel. 071/341-06-20, te!7fax 071/341-06-25,
tel. 0-604 486 030
e-mail: biuro@echo.wrocław.pl
A G E N C J A  R E K L A M O W A  „W o jtas”
ul. Z ielińskiego 22a (wjazd od  ul. Gw iaździstej)
tel7fax 071/362-39-13, tel. 0-601 57 00 30
e-mail: wojtas@wojtas.home.pl
S K L E P
ul. Dokerska 4, tel. 071/373-96-56 
„A R E N A ”  B IU R O  R E K L A M  I O G ŁO S Z E Ń  
ul. Komandorska, tel. 071/795-66-16 
A G E N C JA  R E K L A M O W A  „ A B E A R T  
ul. S łow iańska 35  c, tel./fax 071/322-34-67 
A G E N C JA  R E K L A M O W A  „A k a rd ”  
ul. Tę czow a 20
te lJfax 071/342-58-11, 0-501 076 001

A U T O R E A K C JA  
ul. G recka 26/28
teL/fax 071/354-58-11.0-608 849 235
„DAM-W ID*
ul. S ienkiew icza 43
teUTax 071/322-07-59, dam w id@ hotpl 
D Y Z M E N S .C . "
Ce za ry  Dymek, Renata Dym ek
ul. Szybowcowa 42/36
teł. 071/782-80-82,0-607 46  49  69
www.intergieida.com.pl
PRO M O TIO N
Podwale 62, tel. 071/342-10-35
R E K L A M A  P R A S O W A  „ P R E S S C O M ”
teł. 071/796-77-20,0-696 02 93 32
A g en c ja  Rek lam ow a N avi-M ed ia
reklamy, fotooferty - również na terenie N iem iec
Krzysztof Biernacki, 0-609 5 7 0 0  07,
pon.-pt, godz. 11.30-16.00
te lV fax071/794-80-82, e-mail: navi_media@wp.pl
„ A R T  P R O "  ul. Żerom skiego 42/5
tel. 071/372-07-33,0-501 03 65 53
D A M A IC S
Ul. Kn iaziew icza 23  b, tel. 071/341-07-87
Centrum  O g ło szeń  P ra so w ych
EU R O P A R T N E R
ul. Racław icka 15/19, pok. 523 '
teł. 071/789-44-00, fax 071/789-44-06
www.ogtoszenia.wroctew.pl

S U N p re ss  B iu ro  O g ło szeń  P ra so w ych  
ul. Ł ad a rska  4
tel./fax 071/343-59-28,071/341-98-85 w. 12 i 18
e-mail: bkiro@ sunpress.pl
B iu ro  Rek lam  i O g ło szeń
DH  Herm es I p. ul. ś red zka  32/34
teł. 071/349-32-47 do 49  w. 44
0-601 65 37 59,0-601 65 34 36
O g ło szen ia  w ie lo k ro tn e  gazeta/in ternet
pop.pl - Internetowe S ystem y S ieciow e
ul. Tęczowa 57, tel. 071/778-14-16
www.oglo8zenia.pop.pi
G Ó R A :
A g e n c ja  R ek lam ow a N av i-M ed ia
56-200 Góra, ul. K ośc iuszki 21, Krzysztof Biernacki 
tel. 065/543-21-09,0-609 57 00  07
e-maił: navi_media@wp.pl 
pon.-pt. godz. 11.30-16.00 
JE L E N IA  G Ó R A :
j .  M ajsk l. tei. 075/76-78-707, godz. 9.00-14.00 
„E C O -P O L*  R- Kiljan, teł. 0-603 50 52 81 
KALISZ:
C E N T R U M  O G ŁO SZEN IO W E  .A R G U S ”  
te lJfax 062/764-90-46 pon.-pt godz. 8.00-16.00 
oraz na terenie giełdy samochodowej (kiosk) 
K ŁO D ZK O :
Seb as tia n  Ś w ię c ic k i - G ie łd a  Sam ocho dow a
57-300 K łodzko, ul. Objazdowa 12
sob. godz. 6.00-14.00, tei. 0-880 10 82 65

LUBIN , LE G N IC A , G ŁO G Ó W , CH O JN Ó W :
«A  In fo-Press". Janu sz Czajka, tel. 0-604 48  21 
07
B IU R O  59-300 Lubin, ul. Chrobrego 2/5 (Rynek) 
teł./fax 076/841-52-30,841-20-55,0-604 48  21 07 
pon.-pt godz. 8.30-16.30 
i  na terenie giełdy samoch. Lubin (kasa nr 3), 
tel./fax 076/844-34-70, sob. godz. 6.00-14.00 
A k w iz y to r  H . K up ińak i 
w  Lubinie, tel. 0-605 35 94 28,076/724-06-33 
LEG N ICA :
.H -D -PO L". ul. Kościuszki 29
(wejście od  ul. Rataja), tel. 076/723-15-63
LESZN O :
B IU R O  O G ŁO S Z E Ń
ul. Tylna 10, pon., śr., pt. godz. 10.00-17.30, 
sob. godz. 9.00-13.00 
tel. 065/520-73-46,.0-605 82 84 24 
N AM YSŁÓ W :
B iu ro  O głoszeń , ul. Harcerska 4/1 
tel. 077/410-20-90 
O LEŚN IC A :
B iu ro  R e k lam  i  O g ło szeń  M A R M A C  
56-400 O leśnica, ul. 3  Maja 12A/I 
tel./fax 071/398-33-47, tel. 0-604 97 85 73 
e-mail: bluro@marmac.pl 
OŁAW A:
„K A -K A W ”. v is ś  v is nowego Banku Zachodniego 
teren OCKF, tel. 071/313-23-22,0-501 14 21 87

O P O LE :
giełda Opo le  (godz. 9.00-12.00)
M A T E R M  ul. Obrońców Stalingradu 56a 
te liła x  077/453-01-44, pon.-pt godz. 9.00-17.00 
PO LKO W ICE:
M A R C U &  Ul. 3  Maja 18a
pon.-pt. godz. 10.00-19.00, tel. 076/749-88-18
PO ZN AŃ , P IŁA , KONIN:
G U E R iC A  - R . Baszkiew icz, tel. 0-501 59 00 07 
STRZELIN :
G rzeg o rz  B in d u r&  ul. Okrzei 17, tei. 071/793-87-40 
Ś R O D A  Ś L Ą S K A :
„H -D -PO L”, ul. M a lczycka 4, teł. 071/317-48-27 
ŚW IDNICA:
B iu ro  U s ług  G o sp o d a rc z y c h  ul. Konopnickiej 13 
tel. 074/853-82-12,074/851-21-33 
e-mail: bugJj@ w b.onetp i 
TR ZEB N IC A :
A g en c ja  R ek lam ow a „O L O ”, ul. Koście lna 7 
tel7fax 071/312-02-06,071/387-02-06, 
pon.-pt. godz. 10.00-17.00, sob. godz. 9.00-13.00 
W A ŁB R Z YC H :
Agen c ja  Rek lam ow a D E S S A R T  
Dariusz Stachurski 
tel. 0-602 78 18 68 , 0-501 61 56 11 
Z IE LO N A  G Ó R A :
„K A S IA ”  Kata rzyna  K u lu s. al. Z jednoczenia 113, 
pon.-pt 8-16, sob. 9-13, tel./fax 068/451-94-06, 
0-501 318 420

AU TO  GIEŁDA D O LN O ŚLĄSKA 60 s p is  treśch- pa trz strona 61 (rozkładowa)1, wwW .autogielda.pl 24.11.2006
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Zasady przyjmowania ogłoszeń drobnych
1 Warunkiem ukazania się ogłoszenia w żądanym wydaniu^Auto Giełdy Dolnośląskie]” jest 
wypełnienie kuponu z ostatniego numeru gazety izfożenie go w poniższych terminach:
• ' na wydanie poniedziałkowe -  do soboty, do godziny 14.00, poza redakcją nie przyjmujemy
- na wydanie środowe -  do poniedziałku, do godziny 17.00, poza redakcjądo godz. 14.00
• • na wydanie piątkowe -  do środy, do godziny 17.00, poza redakcjądo godz. 14.00 
Ogłoszenia dostarczone po tych terminach będą drukowane w kolejnym wydaniu.

2 Ogłoszenia przyjmujemy:
- w biurze redakcji: al. Kasprowicza 46 (parter, wejście B), 51-137 Wrocław
- w biurze przy ul. Kościuszki 135 (parter), 50-440 Wrocław
- telefonicznie pod numerem 071/346-9444 (1 połączenie - maks. 1 oferta), faxem 071/346-94-46 

ogłoszenie ukaże się w gazecie w miarę wolnego miejsca i w intemecie
- telefonicznie pod numerem 0-300 500 501 (3 zl netto, 3.66 zł brutto za każdą min. rozmowy) 

ogłoszenie ukaże się w gazecie w formie wyróżnionej ze znakiem ^  i w intemecie
- listownie na adres: .Auto Giełda Dolnośląska”, al. Kasprowicza 46,51-137 Wrocław
- internetem: www.autogielda.pl
- w biurach współpracujących z „Auto Giełdą Dolnośląską”
- na giełdach samochodowych u akwizytorów.
Ogłoszenia składane na dowolny termin przyjmujemy i drukujemy wyłącznie na kuponach z 
ostatniego wydania; ogłoszenia składane na pozostałych drukach przyjmujemy tylko na 
proponowany przez klienta termin, lecz drukujemy w ramach wolnego miejsca.
Ogłoszenie nadane internetem, faxem, telefonicznie będą drukowane również w ramach 
wolnego miejsca

3 Kupon powinien być wypełniony czytelnie we wszystkich wymaganych polach.
W przypadku samochodów i innych pojazdów mechanicznych należy wypełnić pola marka, 
model, rok produkcji, cena, w przypadku pozostałych przedmiotów pola nazwa oraz cena. 
Wypełnienie pola cena nie jest wymagane w przypadku ogłoszeń typu kupię lub zamienię. 
W każdym ogłoszeniu należy podać miejscowość i numer telefonu lub pełny adres koresponden­
cyjny. Pole opis może zawierać maks. 240 znaków (ze spacjami i znakami interpunkcyjnymi).

4 Na kuponach nie z ostatniego wydania gazety Ogłoszeniodawca może złożyć maks. 
3 oferty do jednego działu (na jeden numer telefonu lub na jeden adres). Więcej niż 3 ogłoszen ia 
złożone na kuponach nie z aktualnego numeru gazety przyjmujęmy do druku po okazaniu 
paragonu z losy fiskalnej. W przypadku aktualnych kuponów nie wprowadzamy ograniczeń. 
Ogłoszenia mające charakter komercyjny (np. zawierające wyrażenia „sprzedaż wysyłkowa", 
„faktura VAT", „cena netto”, „ceny od”, „w tym montaż" itp.) będą drukowane odpłatnie. 
Obowiązuje zasada „1 przedmiot = 1 kupon = 1 numer gazety”. Nie dotyczy ona jednak 
części samochodowych i innych związanych z jedną marką danego przedmiotu.
Na więcej niż jeden termin mogąbyć przyjmowane tylko kupony z ostatniego wydania gazety, 
przy czym jeden kupon oznacza jedną emisję. Ogłoszenia złożone na kuponach nie z 
ostatniego numeru, mogą ukazać się tylko raz.

5 Kupon z uszkodzonym miejscem druku wydania gazety (urwanym, nieczytelnym, za­
mazanym) traci ważność. l- .

6 Wszystkie ogłoszenia b ędą  zam ieszczane bezpłatnie na stronie internetowej 
www.autogielda.pl.

7 Wydawca zastrzega sobie prawo do odmowy druku ogłoszenia, gdy jego treść jest 
sprzeczna z powyższymi ustaleniami, tematyką charakterem gazety lub obowiązującym 
prawem.

B i u r o  O g ł o s z e ń  D r o b n y c h ,

W r o c ł a w ,  a l .  K a s p r o w i c z a  4 6  ( p a r t e r ,  w e j ś c i e  B )

Czynne od poniedziałku do piątku w godzinach 7-18, 
w soboty w godzinach 10-14

B i u r o  p r z y  u l .  K o ś c i u s z k i  1 3 5  ( p a r t e r )

Czynne od poniedziałku do piątku w godzinach 8-16, w soboty nieczynne

Biura poza redakcja:
Giełda Lubin - J \  Info P ress” - Jan u sz  Czajka, G iełda Wrocław, ul Gnieźnieńska 
„Wojtas” oraz Biuro, ul. Zielińskiego 22a (8-18) - Wojciech Szczepańczyk, Biuro 
„Echo”, Wrocław, ul. Świdnicka 19 (10-16), Biuro Ogłoszeń DH HERMES, Wrocław, 
ul. Ś redzka 32-34 (10-18), G iełda Kalisz- .A rgus” - P aw eł Cybulski, G iełda 
Wałbrzych - Anna Gancarz, Giełda Opole- „MATERM”, Giełda Jelenia Góra - „Echo" 
- Jarosław  Majski, Giełda Kłodzko - .Biuro O głoszeń” - Barbara Święcicka, Trzeb­
nica - Biuro „OLO” - ul. Kościelna 7’

I W A C i A I  W naszych gazetach 
WW#%\^#%jM>tiftichamiamy nową usługę

T e l e € X D ©
Pod numerem telefonu 0300  500  501 nasi pracownicy przyjmują 

ogłoszenia z gwarancją ukazania się w wydaniu gazetowym!

T o  ł a t w e  i  w y g o d n e
Przygotuj tre ść  og łoszen ia
(co ch ce sz  sp rzedać a lbo kupić, z a  ile, m ie jscow ość i telefon). '

**  Zad zw oń  pod num er 0300  500 501 (usługa dostępna z telefonów stacjonarnych)
(k o s z t t o  3  z ł  n e tto  -  3 ,66 z ł  b ru tto  z a  k a ż d ą  m inu tę  ro zm ow y)
Podaj tre ść ogłoszenia.
W ybierz Jed ną  gazetę, w  której ch ce sz  zam ie śc ić  og łoszenie:
„Auto G ie łdę  D o lnoś ląską”
„Autogiełdę G órnośląską"
.Auto G ie łdę  M a łopo lską”

K ażde  og łoszen ie  zo stan ie  w yróżn ione znaczk iem  5 ?

1 t e le f o n  = 1 o g ł o s z e n ie  w  1 w y b r a n e j  g a z e c ie

C3 FORD ESCORT, różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0600/23*70*25 www.darwod.autogielda.pl 
K78620786
FORD ESCORT: maski, refleklory, zderzaki, błotni-, 
ki, woj. dolnośląskie, teł. 0608/40-58-27 
FORD ESCORT, hatchback, kombi, 1991 r., 1.3,1.4, 
1.6,1.816V: silniki, głowice, tłoki, alternator, rozrusz­
nik, sprzęgło, wahacze, drążek reakcyjny, ćwiartki 
nadwozia, belka tylna, el. pompa paliwa, drzwi, lu­
sterka, licznik, przeguby, piasty, amortyzatory wen­
tylator i inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80*55, 
0505/87-94-14

LICZNIKI
SAMOCHODOWE

-KOREKTA
B B m H

FORD, 1800 ccm, diesel, benzyna, DOHĆ: silnik, 
skrzynia biegów (5), pompa, bloki, tłoki, inne. Popo­
wo, teł. 068/388-42-70
FORD AEROSTAR: automat, skrzynia biegów. Wro­
cław, lel. 0603/48-45-74
FORD CARGO: resory, skrzynia biegów, rama, sil­
nik. Lubsko, powiat żarski, tel. 0601/34-94-95

O  FORD COURIER, 1800 ccm , d iese l: czę­
ś c i m echaniczne i b lacharskie  oraz inne czę ­
ś c i do VW. Tel. 0887/96-34-74 W01152606

FORD COURIER, 1997 r., 1800 ccm, diesel: wszyst­
kie części z demontażu. Biała Nyska, tel. 
0604/05-15-26
13 ... FORD COURIER, 1998 r., 1800 ccm, diesel, 
nowy i stary model: maski, błotniki, drzwi, karoserie, 
lampy, zderzaki, szyby, zawieszenie tylne i przed­
nie, chłodnice, drzwi tylne, koła, silniki 1.3 Endura, 
1.8 Endura, skrzynie biegów, alternator, rozrusznik i 
inne, możliwoSt wysyłki. Świebodzice, tel. 
0604/28-86-02,074/854-75-02 K78656256 
FORD COURIER, 1998 r.: maska silnika, reflektory. 
Wrodaw, teł. 0515/08-60-90

WYPOŻYCZALNIA SAMOCHODÓW
OR050278

Wrodaw, ul. Karkonoska 45, tel. 071/334-31-37, telifax 071/334-31-62, www.kredo.pl

O  FORD COURIER, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silnikówrkomputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 0600/23-70*25 
www.darwod.autogielda.pl K78621396 
FORD COURIER, 1800 cfcm, diesel: blok silnika, tło­
ki, korbowody, kolektor wydechowy, miska olejowa, 
sprzęgło. Trzebnica, tel. 0605/63-61-65 
FORD COURIER, 1993 r., 1800 ccm’ diesel: skrzy­
nia biegów, zawieszenie, drzwi, szyby, koła, amorty­
zatory, elementy wnętrza, inne. Legnica, teł. 
0505/93-49.86

FORD ECONOVAN, MAVERICK, PROBEII: bardzo 
duży wybór częśd do różnych wersji i roczników, 
możliwość wysyłki. Góra, tel. 065/543-41*95, 
0601/55-17-72
B3 FORD ESCORT, 3-drzwiowy: fotele kierowcy i 
pasażera, kanapa tylna dzielona ♦ boczki tylne - 250 
zl: Chojnów, powiat legnicki, tel. 0502/39-40-70 
140641336
13 FORD ESCORT KOMBI, SEDAN, diesel, mo­
dele 1991-98 r.: maski, błotniki, drzwi, zderzaki, lam­
py, kierunkowskazy, chłodnice, szyby, zawieszenie 
tylne i przednie, rozruszniki, alternatory, karoseria, 
silniki 1.3,1.4,1.6,1.8,1.8D, fotelr koła, tapicerka, 
Uumiki i inne, możliwość wysyłki na cały kraj. Świe­
bodzice, lei: 0604/28-86-02, 074/854-75-02 
K78656356

FORD ESCORT XR3i: wiele części. Jelenia Góra, 
tel. 0669/48-36-00
FORD ESCORT, 1400 ccm: wszystkie części z roz­
biórki, ćwiartki nadwozia, dach, progi, elem. mech. 
Marcinkowice, powiat oławski, tel. 0603/20-21-06; 
0602/71-26-65
FORD ESCORT: chłodnice, obudowy, wentylatory,
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53,
0606/26-84-06,0502/56-27-74
FORD ESCORT: tiłnik, skrzynia biegów, elementy
blacharki, zawieszenie, szyby i inne. Świdnica, tel.
0505/29-80-39
FORD ESCORT, 1300 ccm, benzyna: pompa wody, 
rozrusznik, alternator, przekładnia kierownicza, ko­
lumny McPhersona, hak. Trzebnica, tel. 
0605/63-61-65
FORD ESCORT, 1.8 D, 1.6 i: silniki + skrzynie bie-. 
gów. Wałbrzych, tel. 074/847-76-72 
FORD ESCORT, 1400 ccm, 5-drzwiowy: różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Wrocław, tel. 
071/348-42-16
FORD ESCORT, 1800 ccm, benzyna, nowa: głowi­
ca. Żagań, tel. 0888/27-60-17 
FORD ESCORT, 1980/99 r.: maski, reflektory. Bole­
sławiec, tel. 0604/65-58-90 
FORD ESCORT, 1984/85 r.: nadwozie w dobrym sta­
nie, silniki (diesel, benzyna), zawieszenia, ukł, wy­
dechowy, elementy blacharki. Paczków, powiat ny­
ski, tel. 0603/36-63-27 do godz 18 
FORD ESCORT, 1984/89 r.: silnik, skrz. biegów, lam­
py, zderzaki, drzwi, maska, klapa tyl., zawieszenia, 
chłodnica, serwo, kda, elem. elektr., inne, do poj. 
1.3 E, 1.4 E, 1.6 E, 1.6 D. Radwanice, powiat wro­
dawski, tel. 071/311-7343 
FORD ESCORT, 1986/01 r.: maski, błotniki, zderza­
ki, atrapy, wzmocnienie przednie, klapa tylna, progi, 
reperąturki błotników tylnych, reflektory i kierunkow­
skazy. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
13 FORD ESCORT, 1986/90 r., 3- i 5-drzwiowy, poj.

! 1.1,1.4,1.6E: różne częśd z demontażu. Świdnica, 
teł. 0607/57-55-55 www.recauto.autogielda.pl 
K78678056
FORD ESCORT, 1987 r.: różne częśd, nadwozie, 
silnik, skrzynia biegów, kda, siedzenia tylne. Kostrzy- 
ca, powiał jeleniogórski, tel. 075/718-32-1.3, 
0605/23-78-60
Q  H3E FORD ESCORT, 1987/90 r., 3-drzw.,
1.1.1.3.1.4 E, 1.6 D: wszystkie częśd, silniki 1.1;
1.4 - 400 zł/szt., 1.6 D • 550 zł, lusterka, chłodnice, 
półka tylna, licznik, drzwi, reflektory, lampy tylne, wa­
hacze, zwrotnice, półosie z przegubami, alternator,

. rozrusznik, skrz. biegów, dla stałych klientów rabat 
10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/9849-70 www.ąuto*czesci.au- 
togielda.pl K38585346
FORD ESCORT, 1988 r.: różne części mechaniczne 
i blacharskie - od 1£fzł. Opde, teh 077/453-79-23 
FORD ESCORT, 1988/91 r.: kierownica,.drzwi pra­
we przednie, lusterka, klamki,-stacyjka z kluczykiem, 
szyby, fotele przednie, przegubya, rozrusznik, lam-, 
py tylne i inne. Świdnica, tel. 0788/12-60-55

*3 FORD ESCORT, 1989 r., 1400 ccm, benzyna: 
silnik 1.1,1.4,1.6, skrzynia biegów, przednie i tylne 
zawieszenie, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, 
lampy, drzwi, błotniki, maska, szyby, akcesoria, 
ćwiartki i elementy nadwozia, tapicerka, konsda, sie­
dzenia, opony, fe|gi i dużo innych. Legnica, tel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogiel- 
da.pl K78649456
FORD ESCORT, 1989 r., 1600 ccm, wtrysk: silnik, 
skrzynia biegów, półosie, zawieszenia, rozrusznik, 
błotniki, klapa, szyba, fotele, lusterka, licznik, prze­
łączniki, wentylator chłodnicy, przepływomierz powie­
trza, lampy, sprzęgło, komputer, belka tylna i inne, 
możliwa wysyłka. Lubań, tel. 0502/58-43-52 
Z00K04419
13 HSE FORD ESCORT, 1989 r„ 1400 ccm, 
benzyna: wszystkie częśd z demontażu. Wrodaw, 
tel. 0605/18-27-75 www.uniwer-auto.autogielda.pl 
K78679546
FORD ESCORT, 1989 r., 1300 ccm: różne częśd.
Kłodzko, te'. 074/868-45-51
FORD ESCORT, 1989 r., 1300 ccm, benzyna: różne
części z demontażu. Lipniki, powiat nyski, tel.
0606/71-26-93*
FORD ESCORT, 1989 r.: skrzynia biegów, różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie • od 10 zł. Opole, tel. 
077/453-79-23
FORD ESCORT, 1989 r.: różne częśd. Trzebnica, 
tel. 0602/5742-96
FORD ESCORT, 1989/97 r., 1600 ccm, EFI, różne 
modele: wszystkie częśd z demontażu blacharskie i 
mechaniczne. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
FORD ESCORT, 1990 r.: kpi. nowych sprężyn -150 
zł. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-95-39 
FORD ESCORT, 1990 r., 180 tys. km, 1800 ccm, die­
sel: wszystkie części z demontażu. Złotoryja, tel. 
0605/85-58-00

OGŁOSZENIE
W PRASIE NIEMIECKIEJ

Informujemy, że za pośrednictwem 
naszego wydawnictwa mażecie Pań­
stwo zamieścić swoją reklamę lub 
płatne ogłoszenie w niemieckiej ga­
zecie ogłoszeń iowej Such & Find. Ga­
zeta ukazuje się na terenie wschod­
nich Niemiec w każdy czwartek w na­
kładzie 40.000 - 50.000 egzemplarzy.

Ceny ogłoszeń i reklam:
• og ło szen ie  d robne - 8 zł brutto, bez 
grafik i, d o  240 znaków  m aszynow ych
• og łoszen ie ramkowe 1 cm2 • 2,90+VAT 

K a żd y  rek lam odaw ca um ie szcza ją cy  
og łoszen ie  w  ramce rów nocześn ie  w 
dw óch  tytułach, tj. w  Auto Giełdzie Dol­
nośląskiej i Such & Find otrzymuje 20% 
rabatu na reklamę w  gazecie  niemieckiej.

Dalsze informacje:

PPiU „Stymar”, al. Kasprowicza 46, 
Dział Reklamy: tel. 071/346-94-94

FORD ESCORT, 1991/97 r., 1600 ccm, 16V, Zetec: 
części blacharskie i mechaniczne, silniki, skrzynie 
biegów, zawieszenia, drzwi, zderzaki, maski, lampy, 
tapicerki i inne z demontażu. Pleszew, tel. 
0696/93-02-50
FORD ESCORT KOMBI, SEDAN, HATCHBACK, 
1991/97 r., 1.3, 1.4, 1.6, 1.8, 16V: silniki, skrzynie 
biegów, maski, drzwi, lampy, zderzaki, chłodnice, ukł. 
kierowniczy, ukł. hamulcowy, ukł. wydechowy, kom­
putery, zawieszenie przednie i tylne, konsole, ele­
menty wnętrza, opony, tłumiki, klapy tylne, zbiorniki i 
pompy paliwa, elementy blacharki i inne, możliwość 
montażu. Strzelin, tel. 0692/72-76-98,0606/57-86-96 
FORD ESCORT,-1991/99 r.: części mechanicznej 
blacharskie. Nysa, tel. 0504/05-29-07, 
0667/27-66-71

Zemikl Wrocławskie i  
ul. Wrocławska 78 §

071/390-25-30, 0-604 455 655
FORD ESCORT KOMBI, 1990/92 r., 1.3,1.4, benzy­
na, 1.8 16V, 3- i 5-drzwiowy: osprzęt silnika, drzwi, 
klapa tylna, rozrusznik, alternator, półosie, amorty­
zatory, chłodnica, komputer, felgi stalowe 13*, 
wzmocnienie przednie, silniczek wycieraczek, felgi 
aluminiowe 15*. Jawor, tel. 0602/27-94-98, 
0602/55-92-72
FORD ESCORT, 1990/97 r., 1600 ccm, 8V, 16V, czar­
ny: wszystkie częśd z demontażu, maska, klapa tyl­
na, silniki, skrzynie biegów, różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie, możliwość wysyłki. Wrodaw, tel. 
0691/03-29-21
FORD ESCORT, 1990/98 r.: silnik, skrz. biegów, lam­
py, zderzaki, dem. blacharki, konsola, szyby, koła, 
Chłodnica wody i klimatyzacji, serwo, elem. elektr., 
elem. silników, do poj. 1.3 E, 1.4 E, 1.6 E, 1.8 E, D, 
TD. Radwanice, powiat wrocławski, tel. 
071/311-7343
FORD ESCORT, 1990/98 r„ 1.3 E, 1.4 E, 1.6 E, 1.6 

v16V, 1.816V i 1.8 D, 5-drzwiowy i kombi: silniki, ele­
menty silników, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, 
kda, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, 
zderzaki, maski, drzwi, lampy i inne • od 20 zł/szL 
Syców, td. 0.62/785-36-81,0603/92-75-63 
FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, Ze­
tec: różne częśd mechaniczne i blacharskie z de­
montażu. Ostrów Wlkp. Td. 0693/75-83-87 
13 330  FORD ESCORT, 1991/94 r., 1.3,1.4, 
1,6,1.8,16V, 3- i 5-drzwiowy: skrzynia (5) do 1.3, 
1.4 • 270 zł, maski, chłodnice, drzwi od̂ SO zł, błotni­
ki, lusterka, reflektory, klapy i lampy tylne, zderzaki, 
wahacze, półosie z przegubami, wózki, belki tylne, 
amortyzatory, sprężyny, zbiornik paliwa, felgi, dla sta­
łych klientów rabat 10%> wysyłka w 24 godziny. Świd­
nica, tel. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 www.au- 
to-czesci.autogielda.pl K38584856 
Q  FORD ESCORT KOMBI, 1991/95 r., 1.3,
1.4,1.6 EFI, 1.816V: drzwi - od 50 zł, maski, szyby, 
błotniki, zderzaki, chłodnice, reflektory, atrapy, kieruk- 
nowskazy, lampy tylne, amortyzatory, sprężyny, wa­
hacze, wózki, zwrotnice, półosie z  przegubami, el. 
•pompy paliwa, fdgi 13*, skrzynie biegów (5), rozrusz­
nik, dla stałych klientów rabat 10%> możł. wysyłki w 
24godz. Świdnica, td. 0600/28-37-55,0698/98-49-70 
www.auto-czesd.autogielda.pl K38585586

T E R M I N Y  d o s t a r c z a n i a  m a t e r i a ł ó w  do d ru k u
W biurze przy ul. Kościuszki 1 3 5

14.00, moduły tekstowe do godz. 16.00 
i  14.00, moduły tekstowe do godz. 16.00 
l, moduły tekstowe do godz. 16.00 |

Kasprowicza 46

■wydanie: poniedziałkowe-ramki do piątku do godz, 1 
Środowe -  ramki do poniedziałku do godz. 1
piątkowe • ramki do środy do godz. 12.00, i

W biurze przy al.
• wydanie: poniedziałkowe - ramkfdo piątku do godz. 14.00, moduły tekstowe do godz. 16.00 

•środowe -  ramki do poniedziałku do godz. 14.00, moduły tekstowe do godz. 16.00 
piątkowe -  ramki do środy do godz. 12.00, moduły tekstowe do godz. 16.00

Zlecenia dostarczane po tych terminach będą kierowane 
do kolejnych numerów gazety.

OGŁOSZENIA DROBNE 
NA TELEFON

Biuro we Wrocławiu - 071/346-94-44
pon.-pt w godz. 6.00-18.30, sob. 8.00-14.00

fax 071/346-94-46

B I U R A  W S P Ó Ł P R A C U J Ą C E  Z  R E D A K C J Ą
w Leszn ie . .. 065/520-73-46  pon., śr„ piąt.: 10-17.30, sob. 9-13
w  O p o lu  077/453-01-44..........................pon.-pt w godz. 9-17
w Trzebnicy . 071/312-02-06  pon.-pt. w godz. 10-17, sob. 9-13

OFERTA
nowych produktów

d o  sprzedaży 

na g ie łdach  sam ochodow ych  

i w  biurach przyjm owania og łoszeń .

Obow iązu je  od  15 s tyczn ia  2006 r.

Przedstawiamy nowe produkty do zaoferowania 
klientom na giddach samochodowych i w biurach 
przyjmowania ogłoszeń do gazet wydawnictwa 
.STYMAR’ .

1. Produkt J  ♦ g"
28 dni w intemecie + co najmniej 3 x w gazecie 
Produkt polega na zamieszczaniu ofert ze 
zdjęciami (3 zdjęcia) w intemecie na stronie 
www.autooielda.ol i równocześnie ofert tek­
stowych (bez zdjęcia) w gazetach wydawnic- 
twa, w okresie nie dłuższym niż 28 dni.

Standardowy produktobejmuje: ofertę tekstową 
+ 3 zdjęda przez 28 dni w intemecie oraz druk 
oferty tekstowej w gazecie (co najmniej 3 razy), 
w cenie 16 zł brutto.
Na cenę tego pakietu składa się:
1. Opłata za obsługę oferty klienta w intemede 
na stronie www.autooielda.d) - 4 zl
2. Opłata za druk oferty w jedną z gazet
• co rcęnniej 3 x w .Auto Giełdzie Dohośłąskjef • 12 zł
- 00 najmniej 3 x w /ajtogiełdzie Górnośląskiej’ • 12 zł
• co najmniej 3x w .Auto Giełdzie Małopdskief -12 zł 
Cenę oferty „i + g” wylicza się w następujący 
sposób: 4 zi (obsługa oferty w intemede) + (ilość 
emisji w gazede x 4zł) + ewentualne dopłaty,
naprzyidad, klient zamawia emisję ogłoszenia ze zdjęciem na 
28 dni w internet* i ten sam tekst (bez zdjęcia) 6razywAiAo 
Giełdzie Dohośląskiej. Cena usługi wyniesio: 4*6x4 = 28zf.

2. Produkt „i t3a"
-  tydzień we wszystkich gazetach + 28 dni 

na stroniewww.autogielda.pl
3xwAGD * 1 xwAGM»1 xwAGG24zł
• 2 tygodnie -  we wszystkich gazetach

28 dni w intemecie 
6xwAGD*2xwAGMł2xwAGG44zł
• 3 tygodnie -  we wszystkich gazetach 

♦ 28 dni w intemecie
9xwAGD + 3xwAGM ♦ 3xwAGG 64 zł

3. Produkt ..i 28”
-  obsługa oferty tylko w intemecie.
Opłata 4 zł jest pobierana na giełdach
1 w biurach przyjmowania ogłoszeń.

A. Dopłaty za internet:
Dla ofert „i + g", „ i+3g” oraz „ i 28" istnieje 
możliwość dopłat:

2 zł -  za odblokowania danych teleadresowych od 
pierwszego ctoia emisji w intemede.
W przypadku braku tej opłaty, adres ogłoszenio­
dawcy jest udostępniany internautom nieodpłat­
nie po 7 dniach od ukazania się ogłoszenia. Ad­
res ten udostępniany jest od razu, jeśli internauta 
uiści opłatę za oglądanie strony www.autoQielda.pl 
7 zł - za pierwsze miejsce w dziale
3 zł - ża wyróżnienie ogłoszenia 
(przykładowo: kdor, ramka i inne).

Uwaga: Wydawca nie pokrywa kosztów dO' 
ja?du do klienta w celu wykonania zdjęć 
Koszty dojazdu należy uzgodnić z klientem 
przed przystąpieniem do wykonania zlecenia
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FORD ESCORT, 1992 r., 1600 ccm, 16V, benzyna: 
różne części z demontażu. Bolesławięc. lei. 
0501/05-02-55 (1/
FORD ESCORT, 1992 r.; 1600 ccm, do wersji 
5-drzwiowej: różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Głogów, tel. 076/832-25-31,0509/56-07-37 
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm: wszystkie czę­
ści z demontażu. Kielczów, tel. 071/398-82-81, 
0605/99-65-98
FORD ESCORT KOMBI, 1992r., 1600 ccm, EFI: sil­
nik, skrzynia biegów, maska, zderzaki, lampy, licz­
nik, zawieszenia, alternator, szyby, inne. Legnica, tel. 
076/850-09-50,0601/68-04-21 
FORD ESCORT, 1992 r.: drzwi wszystkie, maska sil­
nika, zderzaki, lusterka, grill przedni, amortyzatory 
tylne, kolumny McPhersona, błotniki przednie, reflek­
tory, lampy tylne. Pilawa Górna, powiat dzierżoniow­
ski, tel. 0600/74-26-53,0604/94-06-88 
FORD ESCORT CABRIO, 1992 r.. wszyslkie części 
oprócz dachu. Proszkowice, tel. 071/390-77-93, 
0605/62-00-07
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, benzy­
na: wszystkie części z demontażu. Roztoka, powiat 
świdnicki, tel. 0669/20-78-04 
FORD ESCORT KOMBI. SEDAN, 1992 r., 1600 ccm, 
8V: opony zimowe 14*, skrzynia biegów (5), sprzę­
gło, półosie, piasty, łożysko sprzęgła, rozrusznik, 
pompa wspomagania kier., komputer, kierownica, 
zderzak tylny, lampy tylne, fotele przednie, klapa 
bagażnika, amortyzatory, sprężyny i inne. Świdnica,

. tel. 0788/12-60-55 
FORD ESCORT, 1992 r., 140 tys. km, 1400 ccm: 
wszystkie części z demontażu. Wschowa, tel. 
0510/18-41-40
FORD ESCORT hatchback, kombi, 1992/98 r„ 1.4, 
1.6,1.816V, 1.8 D: silniki, skrzynie biegów, maska, 
lampy, reflektory, chłodnice, wentylatory, błotniki, 
szyby, drzwi, lusterka, fotele, przełączniki, sprężyny, 
amortyzatory, piasty, wahacze, przeguby, Kcznik, kla­
pa tylna, listwa kier., ćwiartki nadwozia, relingi da­
chowe, lusterka i inne. Strzegom, tel. 0508/76-63-25, 
0508/76-63̂ 56
FORD ESCORT, 1992/98 r.: silniki 1.8 D, 1.6 E, 1.6 
16V, 1.816V, skrzynie bieg., przekł. kierownicy, błot­
niki, drzwi, klapa tylna, maski silnika, oświetlenie, 
lusterka, alternatory, rozruszniki, chłodnice  ̂ABS, 
kolumny McPhersona, półosie, komputery, sondy, 
przełączniki i inne. Wrodaw, tel. 071/349-18-41, 
0501/46-09-70
C3 FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1993 «C 1800 
ccm, 16V, czerwony: wszystkie części mechaniczne 
i blacharskie. Grzybiany, k. Legnicy, tel. 
076/857-50-20,0501/31-40-95 K78683996 
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, EFI, 
DOHC: silnik, osprzęt silnika, elementy blacharskie, 
mechaniczne, wnętrza, lampy, maski, zderzaki, drzwi, 
zamki, hak, klapy, siłniczki, elementy zawieszenia i 
inne. Dzierżoniów, tel. 0696/62-29-11 
FORD ESCORT, 1993 r., 1600 ccm, 16V: sinik, skrzy­
nia biegów (5), tapicerka, ćwiartki nadwozia, zawie­
szenia, pompa paliwa, chłodnica, przekł. kierowni­
cza, drzwi, klapa tylna. Wołów, tel. 071/389-96-08, 
0501/22-25-84
FORD ESCORT, 1993/95 r., 1600 ccm, benzyna, 
16V, 5-drzwiowy: skrzynia biegów, klapa tylna,.lam­
py tylne, błotniki tylne, dach, drzwi, rozrusznik, alter­
nator, fotele przednie, poduszki pow., szyby, luster­
ka, amortyzatory, piasty, zawieszenie, listwa kier., 
pompa paliwa, ćwiartki tylne i inne. Pdkowice, tel. 
0609/96-16-65
FORD ESCORT, 1993/99 r„ RS 2000,1.8 16V, 1,6 
16V, 1.8 D: skrzynie biegów manuał, i automat., za­
wieszenia, zderzaki, lampy, maski, drzwi, błotnki, tłu­
miki, chłodnice, felgi stalowe i aluminiowe, fotele, 
tapicerka, częśd karoserii, Zbiornik paliwa, szyby, 
inne z demontażu. Wrodaw, tel. 071/357-09-30, 
0606/32-24-16 Z00KM1693 
13 FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, benzyna: 
silnik 1.4,1.6 w całośd, 1.8D • na częśd, skrzynia 
biegów, przednie i tylne zawieszenie, ukl. kierowni­
czy, zderzaki, lampy, drzwi, błotniki, szyby, ćwiartki 
nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia i wiele In­
nych części z demontażu. > Legnica, tel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogiel- 
da.pl K78649426
n  H3E FORD ESCORT, 1994 r.‘: wszyslkie czę­
ści, wysyłka w 24 godziny. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 www.auto-czesd.au- 
togielda.pl K38585596
FORD ESCORT, 1994 r., poj. 1.4, 1.6 16V: silniki, 
drzwi, maska silnfca, zderzaki, lampy tylne, reflekto­
ry, zawieszenia, elementy plastikowe wnętrza, ćwiart­
ki nadwozia, szyby, błotniki, lusterka, skrzynia bie­
gów (5). Jawor, tel. 0669/08-47-71

py tylne, drzwi, zderzaki, szyby, lampy tylne, elementy 
.blacharki, ukł. wydechowy, chłodnice, koła i inne. 
Cegnica t̂el. 0512/35-12-18 
ĆORD ESCORT, 1995/98 r., 1600 ccm: lampy tylne, 
osprzęt silnika, szyby.drzwj, maska silnika, elemen­
ty wnętrza, zawieszeriie~ ihne z demontażu. Wał­
brzych, tel. 0605/11-28-22
FORD ESCORT, 1995/99 r.: wszystkie częśd me­
chaniczne i blacharskie do wersji 5-drzwiowej, silnik 
1.44, skrzynia biegów, poduszki pow., ćwiartki, da­
chy, zawieszenia, chłodnice, szyby, lampy, zderzaki, 
maski, błotniki i inne. Kępno, teł. 0889/46-17-99 
FORD ESCORT, 1996 r., 1800 ccm, turbo D: skrzy­
nia biegów, głowica, rozrusznik, pompa wtryskowa, 
lampy tylne. Bolesławiec, tel. 0507/69-88-84, 
0510/59-49-41
FORD ESCORT, 1996 r., 1800 ccm, turbo D: pompai 
vacuum, wałek rozrządu • 200 zl. Jelenia Góra, tel. 
0608/84-90-36
FORD ESCORT, 1996 r: kpi. silnik 1.6 EFr8-zawo- 
rowy, uzbrojony - 350 zl. Jelenia Góra, tel. 
0601/71-40-64
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r.: drzwi przednie 
(lewe i prawe), tylne (lewe i prawe) • 80 zł. Jelenia 
Góra, tel.0601/71-40-64
FORD ESCORT, 1997 r., 1600 ccm, 16V, zielony, 
5-drzwiowy: silnik, skrzynia biegów, półosie, rozrusz­
nik, zawieszenia i inne. Nysa, tel. 0510/35-54-41 
FORD ESCORT, 1997 r., 1800 ccm, diesel: silnik, 
różne części mechaniczne i blacharskie. Wałbrzych, 
tel. 0885/27-62-76
FORD ESCORT, 1997 r., 1.8 TD, 1.8 16V: silniki, 
skrzynia biegów, chłodnica, zawieszenie, maska sil­
nika, zderzaki, błotniki, lampy, szyby, poduszki pow., 
drzwi, klapa, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzeb­
nicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
FORD ESCORT, 1998 r. hatchback, 1.3,14,1.6,1.8 
16V: maska, lampy, reflektory, błotniki, szyby, ćwiartki 
nadwozia, drzwi, lusterka, klapa tylna, zawieszenie 
przednie i tylne, fotele, zderzaki, chłodnice, wenty­
latory, komputery, el. pompa paliwa, monowtryski, 
półosie przeguby, liczniki, przełączniki i inne. Dzier­
żoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
FORD ESCORT, 1999 r., 1800 Ccm, turbo D, 
5-drzwiowy: silnik, skrzynia biegów, błotniki, chłod­
nice, wzmocnienie, maska, drzwi, klapa, zderzaki, 
zawieszenia przednie i tylne, alternator, klimatyza­
cja, rozrusznik, lampy, elementy cięte i inne. Wro­
daw, tel. 0510/84-81-88,0505/00-42-97
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FORD ESCORT. ORION, 1990/99 r.f 1800 Ccm, die­
sel: różne części. Ozimek, powiat opolski, tel. 
0507/17-15-45
FORD ESCORT, ORION, 1993 r, 1.4,1.6,1.8,1.80: 
silnik (1.8 D) skrzynia biegów, różne modele, osprzęt 
silnio, zawieszenia, półosie, konsda, maska silni­
ka, drzwi, koła, lampy, kierunkowskazy, atrapa, szy­
by, elementy plastikowe wnętrza, pompy, zderzaki, 
chłodnica, poduszki pow. Legnicą teł. 0695/72-66-00 
FORD EXPLORER, 1995/99 r., 4000 ccm, V6,167 
KM: skrzynie biegów automatic, zawieszenia, zde- 
rzakj, lampy, drzwi, błotniki, tłumiki, chłodnica, tapi­
cerka, koła, częśd karoserii, szyby, inne z demonta­
żu. Wrodaw, tel. 071/357-09-30, 0606/32-24-16 
Z00KM1713
a  H32D FORD FESTIVA, 1990 r, 1300 ccm: 
silnik - 400 zł, skrzynia biegów • 300 zł, reflektory, 
chłodnica, błotniki, atrapa, drzwi, lusterka, dach roz­
suwany, szyby, lampy tylne, zawieszenie, alternator, 
rozrusznik, półosie z przegubami, belka tylna, felgi, 
zwrotnice, przekładnia kier. i inne dla stałych klien­
tów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, 
tel. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 www.auto-cze- 
sd.autogielda.pl K38585616

FORD FIESTA, 1990/96 r., 1.1 E, 1.3 E, 1.4 E i 1.8 
D, 3- i 5-drzwiowy: silniki, elementy silników, skrzy­
nie biegów, zawieszenie, osie, koła, układy kierow­
nicze, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłodni- 

, ce,.zderzaki, maski, drzwi, lampy i inne - od 20 zł/szt 
Syców, teł. 062/785-36-81, 0603/92-75-63 
FORD FIESTA, 1990/96 r.: elementy wnętrza i bla­
charki, silniki 1.100,1.300 ccm, szyby, skrzynie bieg., 
zawieszenia, osprzęt silników, komputery i inne czę­
śd do różnych modeli - do negocjacji. Wałbrzych, 
tel. 074/845-51-65,0607/52-25-72 
FORD FIESTA, 1990/99 r.: silnik, skrz. biegów, lam­
py, zderzaki, drzwi, fotele, konsola, chłodnice, ser­
wo, ukł ABS, kda, zb. paliwa, ełem. elektr., ełem. 
silników, do poj. 1.3 E,'1.4 E, 1.25 E, 1.8 D, TD. Ra­
dwanice, powiat wrodawski, tel. 071/311-73-43 
FORD FIESTA,'1991 r, 1100 ccm: wszyslkie częśd 
z demontażu Macharskie i mechaniczne. Jawor, tel. 
0692/35-99-87
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm: skrzynia bieg., 
maska, błotniki, koła, drzwi, alternator, rozrusznik i 
inne. Jelenia Góra, lei. 0514/42-97-72 
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, monowtrysk: 
skrzynia biegów, drzwi, zawieszenie przednie i tyl­
ne, zderzaki, klapa bagażnika. Kamienna Góra, teł. 
0601/17-06-27

SILNIKI • SKRZYNIE BIEGÓW
ZAWIESZENIA, 

OBLACHOWANIEI INNE 
MONTAŻ - GWARANCJA 

tel. 071/312-54-33,0-601 793 054
FORD FIESTA, 1991 r.: wszystkie częśd z demon­
tażu. Zawidów, powiat zgorzelecki, teł 0665/45-71-9S 
FORD FIESTA, 1992 r., 3-drzwiowy: elementy bla­
charki, skrzynie biegów i inne. Tel. 0604/93-49-49 
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, benzyna, 
3-drzwiowy. wszyslkie częśd z demontażu mecha­
niczne i blacharskie. Bolesławiec, lei. 075/731-21-14, 
0696/88-98-92
FORD FIESTA, 1992 r, 1100 ccm: elementy nadwo­
zia, rozrusznik, belka tylna, chłodnica, dmuchawa, 
fotele, zegary, skrzynia biegów, lampy, komputer, 
zwrotnice, głowica, felgi z oponami zimowymi i inne 
częśd. Wrodaw, teł. 0501/14-69-13

OR064266 _ _ _ _ _  —  _  — _  ^

A U T O  - Z Ł O M  C H E L ”
c z ę ś c i  z  d e m o n t a ż u  -  i m p o r t  ,

KASACJA POJAZDÓW - ZAŚWIADCZENIA • TRANSPORT
C ie ś le  k . O le ś n ic y  071/315-40-51 0-601 951 678  
Wrocław, ul. Mickiewicza 58, tel. 071/348-14-55 - Punkt sprzedaży - przyjęć

FORD ESCORT, FIESTA: silnik 1600 ccm, diesel, 
1800 ccm, TD, silnik na częśd (1000 ccm, 1300 ccm, 
benzyna), skrzynia biegów, zawieszenie, obiachowa- 
nie, oświetlenie. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
FORD ESCORT, FIESTA: automat skrzynia biegów. 
Wrocław, tel. 0603/48-45-74 
FORD ESCORT, FIESTA, 1992 r., 16V, 1.8,1.1,1.4, 
1.6: częśd silników i inne mechaniczne i blachar­
skie. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0607/04-21-31 
FORD ESCORT, FIESTA. FOCUS, MONDEO, 
SCORPIO, SIERRA: silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenia, oświetlenie, oblachowanie, woj. ddnośląskie, 
tel. 0603/63-17-70
FORD ESCORT, FIESTA, FOCUS, FUSION, MON­
DEO, KA, poj. 1.3,1.4,1.6,1.8,2 0: częśd silników, 
skrzynie biegów, przekładnie kierownicze, pompy 
wtryskowe, częśd zawieszenia przedniego, drzwi i 
inne. Lubin, tel. 0501/35-10-93 
FORD ESCORT, FIESTA, FOCUS, MONDEO, 
1992/04 r.: silniki, skrzynie bieg., liczniki, obud. fil­
trów pow., przepływomierze, wentylatory, łapy silni­
ków, skrzyń biegów i inne. Grabonóg, powiat gostyń­
ski, tel. 0691/96-74-50, 0604/41-32-58, 
0609/48-69-90
FORD ESCORT, FIESTA, KA, ORION, SCORPIO, 
SIERRA, TAURUS: wszystkie częśd z rozbiórki • od 
10 zł. Opole, tel. 0604/49-87-64

REGENERACJA

FORD ESCORT, 1994 r.: silnik, drzwi, klapa tylna, 
zderzak, oświetlenie, felgi stalowe i inne. Jelenia 
Góra, tel. 0514/42-97-72
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm: wszystkie czę­
śd z demontażu. Kępno, tel. 0668/38-31-47 
FORD ESCORT, 1994 r, 1800 ccm, diesel: wszyst­
kie częśd z demontażu. Kiełczów, tel. 0605/99-65-98, 
071/398-82-81
FORD ESCORT, 1994 r., 1400 ccm, benzyna: silni­
ki, skrzynie biegów, półosie, piasty, przekł. kierowni­
cze, osprzęt silnika, drzwi, maski, lampy, zbiorniki 
paliwa, klapy, szyby, chłodnice i inne, możliwość 
wysyłki. Kłodzko, teł. 0601/62-21-37 
FORD ESCORT, 1994 r., 70 tys. km, 1800 ccm, TDJ: 
silnik • 1.500 zl, skrzynia bieg., listwa wspomagania 
kier., drzwi, klapa tylna, lampy, kda, lampy, zawie­
szenia i inne ckobne. Lubin, tel. 0602/27-30-51 
FORD ESCORT KOMBI, 1994 r.: wszystkie częśd, 
skrzynia biegów, zawieszenia, cała blacharka. Pacz­
ków, powiat nyski, teł. 0669/23-76-46 
Q  FORD ESCORT, 1995 r., 16Ó0 ccm, benzyna, 
bordowy metalik: wszystkie częśd z demontażu. Wro­
daw, td. 0605/18-27'75 www.uniwer-auto.autogiel- 
da.pl K78679446
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 1800 ccm, turbo D, 
granatowy: silnik, skrzynia biegów, klapa tylna, lam­
py tylne, szyberdach, komplet drzwi, fotele i inne 
częśd z demontażu. Gniechowice, powiat wrocław­
ski, tel. 071/316-89-76,0662/14-38-33 
FORD ESCORT, 1995/00 r., 1400 ccm, 1600 ccm, 
1800 ccm: skrzynie biegów, zawieszenia, maski, kla-

FORD ESCORT, FIESTA, MONDEO, 1986/94 r.: róż­
ne części z demontażu. Bolesławiec, tel. 
0692/05-41-43
FORD ESCORT, FIESTA, MONDEO, 1990/06 r.: róż­
ne częśd. Jaroan, tel- 0509/86-95-13 
FORD ESCORT, FIESTA, MONDEO, SCORPIO, 
SIERRA, 1,8, D, TD: silniki, głowica, pompa wtry­
skową osprzęt silnika. Chojnów, powiat legnicki, td. 
076/818-12-27,0602/57-39-68 
FORD ESCORT, FIESTA, MONDEO, SCORPIO, 
SIERRA, 1100 ccm, 1300 ccm, 1400 ccm, 2000 ccm, 
wtrysk, 1800 ccm, 2300 ccm, diesel, 2000 ccm, 
DOHC, 1600 ccm, 16V: silniki, skrzynie biegów, ele­
menty zawieszeń, dementy dęle blacharki, elementy 
wnętrza i dużo innych części. Opole, tel. 
0607/50-74-07
FORD ESCORT, FIESTA, MONDEO, SCORPIO, 
1990/98 r., 1.1,1.3,1.4,1.6,1.8, 2.9: maski, grille, 
ćwiartki nadwozia, koła, ABS, airbag, błotniki, silniki 
+' osprzęt, klapy, zdeicaki, szyby, lusterka, elem. 
piast, wnętrza. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0880/21-20-55
FORD ESCORT, FIESTA, SIERRA: karoseria, silni­
ki, skrzynia biegów, zawieszenia, oś tylna i inne. 
Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
a  • FORD ESCORT, ORION, 1990/94 r., 3- i

13 FORD FIESTA, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotde i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57,0600/23-70-25 
wwwdarwod.autogielda.pl K78620796 
FORD FIESTA, różne częśd mechaniczne i silnki: 
1.8 D, 1.8 TD, 1.8 TDCI, 1.4 TDCI, skrzynia biegów 
(5), głowica, bdka tylna, pdosie, przekł. kierowni­
cza, alternator, rozrusznik, wózek sinika, zawiesze­
nie. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-30-86, 
0601/58-24-14
FORD FIESTA: zderzaki • 80 zl. Jelenia Góra, tel. 
0601/71-40-64
FORD FIESTA: drzwi lewe przednie, zderzak tylny 
szeroki. Namysłów, tel. 0694/62-21-85, 
077/419-22-39
FORD FIESTA FOCUS, FOCUS C-MAX, FUSION, 
GALAXY, MONDEO: chłodnice, obudowy, wentyla­
tory, możfiwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
FORD FIESTA, 1985r., 1600 ccm, diesd: silnik,moż­
liwość sprawdzenia, skrzynia biegów, osprzęt, ele­
menty nadwozia, wszystkie częśd, szyby, lampy, 
koła Wrodaw, td. 0501/14-69-13 
FORD FIESTA, 1986 r.: różne częśd. Wałbrzych, tel. 
074/842-67-04,0788/32-34-24 
FORD FIESTA, 1987 r., niebieski: różne częśd. Lu­
bin, tel. 0603/60-73-01
FORD FIESTA, 1987 r.: silniki (diesel, benzyna), 
skrzynie biegów, koła, amortyzatory nowe, ukł. wy­
dechowy, hamulce, częśd silników, lampy, karose­
ria, drzwi i inne. Paczków, powiat nyski, tel. 
0603/36-63-27 do godz. 18 
FORD FIESTA, 1988 r: różne częśd. Wrodaw, tel 
0510/15-58-50
FORD FIESTA, 1988/97 r: nadwozia na częśd, sil­
niki i skrzynie biegów do 1100,1250,1300 ccm, po­
duszki pow., tapicerki, konsde, zawieszenia, inne z 
rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
FORD FIESTA; 1989 r.: różne częśd. Kłodzko, tel. 
074/868-45-51
FORD FIESTA, 1989/01 r: maską błoWi, zderzak, 
atrapa, wzmocnienie przednie, progi, reflektory, kie­
runkowskazy, lampy tylne. Wrocław, tel. 
0603/66-97-27
O  FORD FIESTA, 1989/95 r., 3- i 5-±zwiowy, 1.1, 
1.3,1.4,1.6E: wszystkie częśd z demontażu. Świd­
nica, tel. 0607/57-55-55 www.recauto.autogielda.pl 
K39722846
FORD FIESTA, 1989/96 r., benzyna, poj. 1.1,1.3, 
1.4: wszystkie częśd z demontażu. Kielczów, tel. 
071/398-82-81,0605/99-65-98 
FORD FIESTA, 1990 r. 1800 ccm, diesel, kdor bia­
ły: różne częśd. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0693/18-33-15
FORD FIESTA, 1990/93 r., 1.1,1.4: skrzynia biegów, 
sinic, osprzęt silnika, kda, wnętrze, zawieszenia, ukł. 
kierowniczy, drzwi, klapy, zderzaki, lampy, szyby, pół-

13 FORD FIESTA, 1993 r., 1300 ccm, benzyna: 
silnik 1.1 i 1.3, skrzynia biegów, przednie i tyłne za­
wieszenie, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki; lam­
py, drzwi, btotoiki, maski, szyby, akfcesoria, ćwiartki i 
elementy nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia, 
opony, felgi i wiele innych. Legnica, tel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.gr ab.autogieł- 
da.pl K78649516 •
FORD FIESTA, 1993 r., 1100 ccm: skrzynia biegów 
(5), alternator, rozrusznik, moduł cewki zapł., półosie, 
piasty, tarcze i zaciski hamulców, bełka tylna, bębny 
hamulcowe, pompa paliwa, komputer, fotele, lampy 
tylne, zderzak tylny, drzwi, błotniki, szyby boczne, 
chłodnica, wentylator koła zimowe i inne. Czernica, 
powiat wrodawski, teł. 0663/89-37-53 
FORD FIESTA, 1993 r., 1.1, 1.6: zderzaki, lampy, 
drzwi, skrzynia biegów, zawieszenie, szyby. Legni­
ca, tel. 0505/93-49-86
FORD FIESTA, 1993 r., 1300 ccm: drzwi przednie i 
tylne, klapa tylna, silnik, skrzynia bieg. (5) i inne 
Lwówek Śląski, tei. 075/782-44-13,0697/32-29-68 
FORD FIESTA, 1993 r, 1300 ccm, benzyna: różne 
częśd mechaniczne i blacharskie. Olszany, powiat 
świdnicki, tel. 0601/58-20-53 
FORD FIESTA, 1993 r„ 1100 ccm: drzwi, szyby, ta­
picerka, fotele, kolumny McPhersona, wtrysk, zde­
rzaki, maska, lampy, stacyjka, zegary, pompa pali­
wa, zbiornik paliwa, przełączniki, chłodnica i inne 
Wołów, teł. 0693/11-00-49 
FORD FIESTA, 1993 r., 1300 ccm, 3-drzwiowy: róż­
ne częśd mechaniczne i blacharskie Wrodaw, teł. 

,071/348-42-16
FORD FIESTA, 1994 r„ 1.1,1.3,1.4,1.6,1.8 D: s^ 
niki, skrzynie biegów, maska, częśd silnika, alterna­
tor, rozrusznik, chłodnica, wentylator, drzwi, luster­
ka, Idapa tylna, belka tylna, przełączniki, przeguby, 
amortyzatory, sprężyny, piasty i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
FORD FIESTA, 1996/00 r, 1.3,1.4: wszystkie czę­
śd blacharskie i mechaniczne z rozbiórki. Lwówek 
Śl. Tel. 0509/32-22-54
FORD FIESTA, 1996/00 r, 1.25E, 1.3 E i 1.8 D: sil­
niki, dementy sitoików, skrzynie biegów, zawiesze­
nie, osie, kolą układy kierownicze, elementy wnę­
trza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, maski, 
drzwi, lampy i inne - od 20 zł/szt. Syców, tel. 
062/785-36-81,0603/92-75-63 
FORD FIESTA, 1997r.: zderzak przedni, woj. dolno­
śląskie, tel. 0608/40-58-27 
FORD FIESTA, 1997 r, 1300 ccm, Endura: wszyst­
kie części z demontażu. Bolesławiec, tel. 
0601/54-02-27
FORD FIESTA, 1998 r.: reflektory, błotniki, zderzaki, 
maska, zawieszenie przednie i tylne. Trzebnica, td. 
071/312-54-64
FORD FIESTA, 1998 r., 1250 ccm, 16V, Zetec sił- 
nik, skrzynia biegów, wszysflde części, dementy dęte 
blacharki. Wrocław, tel. 0602/28-33-70, 
0605/36-53-43
FORD FIESTA, 1999 r.: reflektory po tuningu (okrą­
głe), lakierowana obudowa • 300 zł/kpt. Świdnica, teł.

FORD FIESTA, 2004 r, 1300 ccm: maska silnika, 
błotniki, lampy, drzwi, dach, klapa, zderzaki, silniki, 
skrzyniabiegówzawieszenie. Żmigród, powiat trzeb­
nicki, teł. 0663/93--2&3& 0888/51-31-20 
FORD FIESTA, COURIER: chłodnice- Wrocław, tel. 
0602/17-27-14
FORD FOCUS, 5-drzwiowy: ćwiartka nadwozia tyl­
na prawa. Tel. 0609/46-79-49, 0509/84-01-96, 
0501/75-61-78
FORD FOCUS: klapa tylna -150 zl. Jdenia Góra, 
teł. 0601/71-40-64
FORD FOCUS, 5-drzwiowy: klapa tylna -150 zt Je­
lenia Góra, teł. 0601/71-40-64 
FORD FOCUS drzwi, zderzaki, klapa bagażnika, 
błotniki Kłodzko, tel. 0788/1349-36 
FORD FOCUS KOMBI, hatchback, 1600 ccm, 1800 
ccm, 2000 ccm, 1800 ccm diesel, 5-drzwiowy: 
wszystkie częśd mech., blacharskie, karoseryjne, 
ełem. piast, silniki, skrzynie bieg. manuał, i auto­
mat , zawieszenia kpł , klimat, airbagi z demontażu, 
możt. wysyłki. Krobia, lei. 065/573-87-95, 
0602/46-72-40
FORD FOCUS: maska silnika, błotniki, zderzaki, 
drzwi, wzmocnienie czołowe, bdka zderzaka, reflek­
tory. Miękinia, tel. 071/317-81-19,0601/82-22-34 
FORD FOCUS: podnośniki ei. otw. szyb, elem. plasŁ 
wnętrza, przełączniki i inne. Wrocław, lei. 
0604/36-89-38
FORD FOCUS, 1999 r , 1800 ccm, turbo D, kombi, 
5-drzwiowy: sflnik, skrzynia biegów, pompa wtrysku, 
pompa klimatyzacji, rozrusznik, drzwi, klapa, dachy, 
elementy dęte, wnęfrze, poduszki, napinacze, fote­
le, deska rozdz., nagrzewnica, szyby, lampy i inne 
Wrodaw, teł. 0510/84-81-88,0505/00-42-97 
FORD FOCUS, 1999 r, 1400 ccm: chłodnica, drzwi, 
zawieszenie, deska rozdz., licznik, skrzynia biegów, 
półosie, zderzak, dach, osprzęt sitaka, inst elektrycz­
na, tapicerka, klapa tylną błotnik. Chojnów, powiat 
legnicki, teł. 0692/77-45-13 
FORD FOCUS KOMBI, HATCHBACK, 1999/06 r.: 
maska siłnfta, wzmocnienie, błotniki, lampy, afrapy, 
zderzaki, drzwi, chłodnice kimatyzacji i wody, osło­
na silnika, klapa, konsola, halogeny, podsufitka Tel. 
0889/27-15-14
FORD FOCUS, 2000 r.. 1.8 TD, 1.6 16V: silniki, 
osprzęt silników, skrzynie biegów, ćwiartki nadwo­
zia, wszystkie częśd do przerobienia wersji angiel­
skiej, fotele, klapa tylna (hatchback), zderzak tylny, 
zawieszenie przednie i tylne, podsufitka, ćwiartki 
nadwozia, drzwi, lusterka, komputery eł. pompa pa­
liwa, zbiornik paliwa i inne. Dzierżoniów, tel. 
0505/63-80-55,0505/87-94-14 
FORD FOCUS, 2000 r: głowica kompletna do silni­
ka 1.4 16V oraz różne częśd do silnika 1.8 16V. 
Ostrów Wlkp. Teł. 0693/75-83-87 
FORD FOCUS, 2001 r., 1800 ccm, benzyna,. 
5-drzwiowy: silnik na częśd, osprzęt silnika* ukl. 
wydechowy, instai. elektryczna, ćwiartki nadwozia, 
nacpzewnica, zderzak tylny kpi. Świdnica, tel. 
0505/10-52-19
FORD FOCUS, 2001 r.: tapicerka, siedzenia, częśd 
zawieszenia i inne. Świdnica, tel: 074/853-14-46, 
0600/97-42-63
FORD FOCUS, 2001 r., 1600 ccm, benzyna, kola 
srebrny, 3-drzwiowy: klimatyzacja, różne częśd. 
Wałbrzych, teł 0512/20-69-97 .
BI FORD FOCUS KOMBI, 2002 r.: wszystkie czę­
śd. Borowina, teł 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 140605196 
FORD FOCUS, 2002 r., 1400 ccm, benzyna: częśd 
mechaniczne i blacharskie, elementy plastikowe i 
inne. Ostrów Mkp. Td. 0508/57-50-18 
FORD FOCUS, 2003 r.: reflektory. Syców, teł. 
0886/30-64-44
FORD FOCUS, 2006 r.: ćwiartka nadwozia przednia
prawa, woj. dolnośląskie, tel. 0609/46-79-49,
0501/75-61-78,0509/84-01-96
FORD FOCUS, MONDEO: reflektory, maski, błotoi-
ki, zderzaki, zawieszenie. Trzebnica, tel.
071/312-54-64
FORD FOCUS, MONDEO: maska, błotniki, atrapa, 
reflektory, kierunkowskazy, wzmocnienie czołowe. 
Wrocław, lei. 0603/66-97-27

O  FORD FOCUS, MONDEO, 2000/06 r., TDCi: 
pompy wtryskowe, wtrysk iwacze, pompy 
wody, pompy oleju, wahacze, lusterka, lam­
py, zderzaki, błotniki, maski, hamulce, koła 
zamachowe i inne. Opole, teł. 077/454-77-95r 
0600/70-32-25 W01135666

NAPRAW A I K O R E K T A
CYFROW YCH LICZNIKÓW  

SAMOCHODOW YCH  
NAPRAWA SENSORÓW -  AIRBAG,

LEG NICA ********

tel.0-602 669 615
FORD FUSION: zderzak przedni, błotniki, lampy tyl­
ne. Syców, powiat oleśnicki, teł. 0886/30-64-44 
FORD GALAXY automat skrzynia biegów. Wfrodaw, 
lei. 0603/48-45-74
13 FORD GALAXY, 1997 r., 2000 ccm, DOHC: czę­
śd silnika, blok, wal, Boki, pompy, miska olejowa i 
inne części Żary, td. 068/470-41-51,0605/59-03-89 
K78683296
FORD GALAXY, 1998 r., 2000 eon, 16V: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, maska sitoika, błotniki, lam­
py, zderzaki, wzmocnienie, chłodnica, drzwi, siedze­
nia, klapa, karoseria, inne. Żmigród, powiał trzeb­
nicki, lei. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
BI FORD GALAXYVAN, 2003 r. 1900 eon: różne 
częśd blacharskie i mechaniczne, maski, lampy, błot­
niki, drzwi, skrzynie biegów, poduszki pow. i inne. 
Td. 0512/48-99-09 140635966 
03 H5B FORD GALAXY, VW SHARAN, SEAT 
ALHAMBRA VAN: fotele, różne rodzaje i modele, 
zdjęda w intemede, ceny konkurencyjne, nowa do­
stawa, e-mail: foteiedobusa5Q2343128@wp.pt, GG 
2958700, wysyłka na całą Polskę kurierem Opek 
DHL. Wrocław, teł. 0502/34-31-28 140631666 
FORD KA zderzak tyłny. Kłodzko, tel. 0788/13-49-36 
FORD KA: elementy zderzaka przedniego (3 szt.), 
kołpaki oryg. na koła 13” (4 szt.). Wrodaw, tel.

powiat żagański, tel. 0504/91-37-72 
C3 ffiJB FORD FIESTA, 1990/95 r., 3-15-drzw: 
silniki 1.1,14 - 400 zł, 1.6 D - 550 zł, skrz. bieg. (5), 
szyby, chłodnice, lusterka, maski, drzwi, reflekt, błot­
niki, zderzaki, klapy tylne, lampy tylne, fotele, żamki,

^ ________ ____ ____________  amortyzatory, sprężyny, bdki tylne, wahacze, roz-
5-drzwiówy, pojemnoić 1.3,1.4,1.6 16V: wszyslkie rusznik, dla stałych klientów rabat 10%, moJf wysyl-
częSci z demontażu. Świdnica, lei. 0607/57-55-55 ki w 24 9°<Jz. Świdnica, lei. 0600/28-37-55,
www recaulo autoaielda pl K39900056 0698/98-49-70 www.aato-czesci.autogielda.pl

K38585656

ka. różne częśd mechaniczne i blacharskie, chłód-r 074/857-85-55 w godz 8-17
mca Legnica, tel. 0695/72-66-00 FORD FIESTA. 1999 r , 1300 ccm różne części me- 071/787-41-58,0608/30-08-42
FORD FIESTA, 1990/94 r., 1.1,1.3,1.4,3- i 5-drzwio- chardczne i blacharskie. Wrocław, tel. 0604/24-74-09, 
wy: maska sinika, drzwi, błotnfci, szyby, skrzynia bie- 0667/24-51-14 
gów, osprzęt silnika, inne z demontażu. Szprotawa, FORD FIESTA, 2001 r.: maska silnika -150 zi Jele­

nia Góra, tel. 0601/71-40-64 
FORD FIESTA, 2002/05 r., 1.3,1.4: wszystkie czę­
śd, silnik, komputer, skrzynie bieg., zawieszenia. 
Zielona Góra. tel. 0507/56-03-97.0880/87-99-19 
FORD FIESTA, 2004 r.: częśd blacharskie, szyby, 
lampy, drzwi, błotniki, dach, karoseria, skrzynia bie­
gów, półosie, chłodnice i inne. Wrocław, tel. 
 3-95-94

FORD KA, 1997 r., 1300 ccm, Endura, klimatyzacja: 
wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie z demon­
tażu. Jawor, tel. 0692/35-99-87
FORD KA, 1998 r., 90 tys. km, 1300 ccm: wszyslkie 
częśd mechaniczne i blacharskie, dementy karose­
rii. Lwówek Śl. Teł. 0660/52-66-23 
FORD KA, 1998 r., 1300 ccm, Endura: błotnik prawy 
przedni, sinik, skrzynia biegów, elementy zawiesze­
nia, kfimatyzacja kpi. Oława, td. 0514/50-40-41 
FORD KA, 1998 r.: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Szymanów, powiat świdnicki, tei. 
0605/62-03-24

S zlifo w anie  wałów^
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\ jfrW, TEL 071/355 58 ty)
FORD MAYERICK, 1994 r., 2700 ccm, lurbo D: 
wszyslkie częśd z demontażu. Jelenia Góra, tel. 
0509/51-21-50
FORD IIAVERłCK, 1996 r silnie na częśd, drzwi, 
szyby, zawieszenia, skrzynia biegów, inne. Chojnów, 
powiat legnicki, teł. 0509/24-00-66 
® FORD MONDEO, 1800 ccm, diesel: głowice 1.8 
TDI Endura, 1.8 D, TD, rocznici od 1990 do 2000, 
stan bardzo dobry, gwarancja na szczelność. Bole­
sławiec, tel. 0505/44-00-87 140619396 
O  FORD MONDEO, różne roczniki i modele, sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt siników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry. amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0600/23-70-25 www.darwod.autogielda.pl 
K78620806
FORD MONDEO, 1800 ccm, TD: silnik kompletny, 
osprzęt siłn&a, skrzynia biegów. Chojnów, powiat le­
gnicki, teł. 076/818-17-45,0603/07-36-38 
FORD MONDEO KOMBI: klapa tylna -150 zł Jele­
nia Góra, lei. 0601/71-40-64 
FORD MONDEO KOMBI: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie. Trzebnica, td. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78
FORD MONDEO: skrzynie biegów (automaŁ i ma­
nualne). Wrodaw, teł. 0603/48-45-74'
FORD MONDEO, 1992/00 r., 2.0 DOHC Zetec, 18, 
wszysfcie modele, wszystkie częśd blacharskie i me­
chaniczne z demontażu. Jawor, teł. 0692/35-99-87 
FORD MONDEO, 1993 r., 2000 ccm, DOHC: skrzy­
nia biegów, osprzęt silnika, elementy zawieszenia, 
mechaniczne, elementy wnętrza, poduszki pow. Scz- 
niki. fotele, d. podnośniki szyb kompieL i inne. Dzier­
żoniów, teł. 0696/62-29-11 
FORD MONDEO, 1993 r., 1800 ccm: wszyslkie czę­
śd z demontażu, kpi. dokumentacja. Lubin, td. 
0502/94-91-83
FORD MONDEO, 1993/00 r . 1600 ccm, 1800 ccm. 
2000 ccm: skrzynie biegów, zawieszenia, maski, kla­
py tyłne, drzwi, zderzaki, szyby, lampy tylne, elementy 
blacharki, ukł. wydechowy, chłodnice, koła i inne. 
Legnica, teł. 0512/35-12-18 
FORD MONDEO hatchback, kombi, 1993/00 r., 1.6, 
2.0, 2.5 V6: silniki całe kpt i w częśdach, skrzyró 
biegów, lampy, drzwi, błotoiki, maski, zderzaki, kla­
py tyłne, szyby, półosie, klimatyzacje, konsole, amor­
tyzatory, zwrotnice, Arniki, zawieszenia, chłodnice, 
tapicerki, alarmy, dementy wnętrz alufdgi, fdgi sta- 

. łowe, elementy dęte nadwozia i inne. Lubin, tel. 
0500/09-04-70,0500/59-52-01 
FORD MONDEO, 1993/00 r., 16, 1.8, 2.0, 2.5: 
wszyslkie częśd mechaniczne i blacharskie z roz­
biórki. Lwówek Śl. Tel. 0509/32-22-54 
FORD MONDEO HATCHBACK, KOMBI, SEDAN,- 
1993/00 r., 1.6,1.8, 2.0: silniki, skrzynie bieg., ko­
lektory, półosie, rozruszniki, osprzęt silnika, lampy 
tylne, błotniki, drzwi, szyby, kisterka, chłodnice, wen­
tylatory, klapy tylne, zawieszenie, komputery, elem. 
piast, wnętrza, częśd mechaniczne, ćwiartki nadwo­
zia, dachy i inne częśd z demontażu. Wrodaw, tel. 
0667/12-17-09
FORD MONDEO HATCHBACK, KOMBI, SEDAN, 
1993/01 r., 1600 eon, 1800 ccm, benzyna, turbo D, 
2000 ccm, 2500 ccm, V6 benzyna: silniki w całości 
lub na częśd, skrzynia biegów (automatyczną i ma­
nualna), zawieszenia, półosie, karoseria, maski, kla­
py, drzwi, błotniki, atrapy, szyby, lusterka, reflektory, 
halogeny, chłodnice, konsole i inne. Wodaw, teł. 
0889/93-95-94
FORD MONDEO,* 1993/01 r, 1600 ccm, 16V, 1800 
ccm, turbo D, 2000 ccm 16V silniki w całośd lub na 
częśd, zderzaki, szyby, elementy zawieszenia, ma­
ski, błotniki, drzwi, lampy, skrzyni biegów, klimaty­
zacja, fdgi aluminiowe, zwrotnice, tapicerki, ćwiartki 
nadwozia, wzmocnienie czołowe, atrapa i inne. Wro­
cław, td. 0889/25-99-40
13 FORD MONDEO, 1993/96 r., 4 - i 5-drzwiowy, 
1600 ccm, 1800 ccm 16V, 2500 V6,1800 ccm TDI, 
automatic oraz manualny: wszyslkie częśd z demon­
tażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 www.recauto.au- 
togidda.pl K39722836
FORD MONDEO KOMBI, SEDAN, 1993/96 r., 1800 
ccm, TDI: silniki, części silników, głowica, wały. blok, 
pompa wtryskowa, skrzynia biegów, pdosie, sprę­
żyny, amortyzatory, fdgi, wahacze, piasty, tarcze ha- 
mdcowe, maski, btotnfci. zdefzaki, klapy, lampy, lu­
sterka, szyby, elementy wnętrza, chłodnica, karose­
ria i inne. Bolesławiec, tei. (£01/79-47-44 
FORD MONDEO KOMBI, 1993/96 r., 1800 eon, Ze­
tec: siinik na częśd, głowica, skrzynia biegów, za­
wieszenia, elementy plastikowe wnętrza, reflektory, 
chłodnicą lampy tyłne, maska silnika, błotnki, drzwi, 
szyby, rdeta bagażnika, tłumiki, częśd mechanicz­
ne, komputery, osprzęt silnika i inne. Kłodzko, tel. 
0605/56-03-53
FORD MONDEO KOMBI, SEDAN, HATCHBACK, 
1993/96 r„ 1.6,1.8,2.0 DOHC, Zetec: silnki, skrzy­
nie biegów, sprzęgła, drzwi, maski, btotoiki, lampy, 
zderzaki, chłodnice, wspomaganie, komputery, ukł. 
hamulcowy, ukł wydechowy, tarcze, sprężyny, pół­
osie, szyby, zamki, felgi stalowe i aluminiowe, ele­
menty wnętrza, opony, elementy blachaki i inne, 
możfiwość montażu. Skzdiń, tel. 0692/72-76-98, 
0606/57-86-96
FORD MONDEO. 1993/97 r., 2.0 i 16V, 1.816V, 1.6 
16V, 1.8 TD, 2.5 i: skrzynie biegów manualne i auto­
matyczne, zawieszenia, zderzaki, lampy, maski, 
drzwi, btotoiki, tłumiki, chłodnice, felgi stalowe i alum., 
fotele, częśd karoserii, zbiorniki pafiwa, szyby i inne 
z demontażu. Wrocław, tel. 071/357-09-30, 
0606/32-24-16 ZOOKM1668 
FORD MONDEO, 1993/97r5-drzwiowy, 18 TD, 18 
16V silniki, skrzynie biegów, elementy blacharki, za­
wieszenia felgi, chłodnice, wentylatory, lampy, tur­
biny, pompy wtrysku, wspomagania kier., alternato­
ry, rozruszniki, elementy wnętrza, dementy dęte i 
inne. Wrocław, teł. 0510/84-81-88,0505/00-42-97 ' 
FORD MONDEO, 1993/99 r.: silnik, skrz. biegów, 
lampy, zderzaki, chłodnica wody i klimatyzacji, ser­
wo, ukł. ABS, szyby, drzwi, konsda, fotde, maska, 
klapa tył., koła. elem. elektr., zawieszenia, inne, do 
poj. 1.6 E, 1.8 E, 2.0 E, 1.8 TD. Radwanice, powiat 
wrocławski, tel. 071/311-73-43 
FORD MONDEO, 1993/99 r : silniki 1.616V, 1.816V, 
skrzynie bieg., przekł. kierownicy, zawieszenia, kfi-
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mat., airbagi, ABS, kolumny McPhersona, pólosie, 
chłodnice, komputery, silnik wycieraczek, drzwi, błot­
niki, maski, klapa tylna, oświetlenie, lusterka, rolety, 
alternatory. Wrocław, tel. 071/349-18*41, 
0506/52-99-33
m  aaaa f o r d  m ondeo  sedan , 1994r., isoo
ccm, benzyna, 16V: wszystkie elementy blacharskie 
i mechaniczne, elementy wnętrza i zawieszenia, 
skrzynia biegów. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0668/71-10-66,0608/16^13-83 100612066
a  FORD MONDEO, 1994 r., 137 tys. Km, 1800 
ccm, turbo D, zielony metalik: maska, lampy, zde­
rzaki, chłodnica, klimatyzacja, drzwi, Idapa tylna, za­
wieszenie tylne i przednie, halogeny, koła, fotele, de­
ska rozdzielcza, poduszka pow., skrzynia biegów, 
silniki 1.6,1.8,2.0,1.8 TD, rozrusznik, alternator, ka­
roseria i inne, wysyłka na cały kraj. Świebodzice, tel. 
0604/28-86-02,074/854-75-02 K78656286
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r„ 1600 ccm, 16V: 
silnik, maska silnfta, zderzaki, lampy tylne, reflekto­
ry, zawieszenia, elementy plastikowe wnętrza, ćwiart­
ki nadwozia, szyby, błotniki, lusterka, skrzynia bie­
gów (5), połosie i inne. Jawor, tel. 0665/06-66-04

0D][MI]0[H
naprawa układów

Wrocław OROS37“ 
tel. 0-604 455 655

FORD MONDEO KOMBI, 1994 r„ 140 tys. km, 1800 
ccm, wtrysk: różne części z demontażu, silnik, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenia, drzwi, maska silnika, 
błotniki, ukł. kierowniczy, zegary, elementy plastiko­
we wnętrza, klapa bagażnika, szyby, poduszki pow., 
chłodnice, wzmocnienie tylne, ćwiartki nadwozia i 
inne. Legnica, tel. 0696/03-95-23 
FORD MONDEO, 1994 r.: wszystkie drzwi, reflekto­
ry, wzmocnienie, błotniki, dmuchawa, klapa tylna kpi. 
Piława Górna, powiat dzierżoniowski, teł. 
0600/74-26-53,0604/94-06-88 
FORD MONDEO KOMBI, 1994/96 r., 2000 ccm: sil­
nik, skrzynia biegów, maska, lampy, reflektory, drzwi, 
lusterka, zawieszenie przednie i tylne, chłodnica, 
wentylator, klapa tylna, fotele, poduszki pow., licz­
nik, przełączniki, osprzęt silnika, błotniki i inne. Dzier­
żoniów, tel. 0505/63-80-55, 0505/87-94-14 
FORD MONDEO hatchback, sedan, 1994/96 r., 1.6,
1.8,16V: osprzęt silnika, drzwi, błotniki, lampy, ćwiart­
ki nadwozia, skrzynia biegów, zawieszenie, wzmoc­
nienie, komputer, klimatyzacja, lusterka, klapa tylna, 
amortyzatory, kołyska, tapicerka, kpi. foteli, rozrusz­
nik, alternator, poduszki pow. Jawor, tel. 
0602/27-94-98,0602/55-92-72 
FORD MONDEO, 1994/96 r., 1.6 E, 1.8 E, 2.0 E: sil­
nik, skrzynie biegów, części silników, maska, lampy, 
reflektory, grill, błotniki, zderzak, drzwi, szyby, klam­
ki, chłodnice, wentylatory, klapa tylna, belka tylna, 
przełączniki, licznik, amortyzatory, sprężyny, zwrot­
nice, wahacze, kołyska, przeguby półosie, fotele, 
rełingi dachowe, ćwiartki nadwozia i inne. Strzegom, 
teł. 0508/76-63-25, 0508/76-63-56 

_ FORD MONDEO KOMBI, 1994/99 r„ 1.6 E 16V, 1.8 
E, 16V, 1.8 TDl, 5-drzwiowy: silniki, ełem. silników, 
skrzynie bieg. (5), zawieszenia, osie, koła, ukł. kie­
rownicze, elem. piast, wnętrza, tapiceika, szyby, 
chłodnice, zderzaki, maski silnika, błotniki, drzwi, lam­
py tylne i inne z demontażu - od 20 zł. Syców, teł.' 
062/785-36-81,0603/92-75-63 
FORD MONDEO, 1994/99 r., 16V, 1.600, 1.800 i
2.000 ccm: silniki, skrzynie biegów, przekł. kierowni­
cy, zawieszenie, osprzęt silników, klimatyzacja, ko­
lumny McPhersona, półosie, chłodnice, komputery, 
poduszki powietrzne, błotniki, drzwi, maski, lampy, 
lusterka, rolety, koła i inhe. Wrocław, tel. 
071/349-18-41,0501/46-09-70 
03 FORD MONDEO, 1995 r., 1800 ccm, TD: silnik, 
skrzynia biegów, wszystkie części blacharskie, me­
chaniczne i inne. Bolesławiec, tel. 0502/95-25-88 
I40634906
m 0sra FORD MONDEO, 1995 r., 104 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, V6, niebieski: różne części do 
wersji angielskiej, hak, wspomaganie, el. ster. szy­
by, szyberdach, alum. felgi, silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenie, blacharka i elementy wnętrza. Legni­
ca, teł. 0500/14-37-01,0508/06-73-05 140615416 
13 FORD MONDEO, 1995 r., 1800 ccm, 16V: 
przednie i tylne zawieszenie, zderzaki, lampy, drzwi, 
błotniki, maska, szyby, akcesoria, ćwiartki nadwozia 
do kombi i sedana, tapicerka, konsola, siedzenia, 
opony, felgi i wiele innych. Legnica, tel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogiel- 
da.pl K78649786
FORD MONDEO HATCHBACK SEDAN, 1995 r.,poj.
1.8 TDł, 2.016V: silniki, skrzynie biegów (5), osprzęt 
silnika oraz różne części mechaniczne i blacharskie. 
Krotoszyn, tel. 0695/11-17-07.
FORD MONDEO SEDAN, 1995 r„ 1800 ccm, turbo 
D: drzwi, szyby boczne i tylna, błotnik, wzmocnienie, 
zawieszenia, części silnika i inne. Legnica, tel. 
076/857-53-05,0607/87-44-15 
FORD MONDEO, 1995 r„ 190 tys. km, 2500 ccm, 
V6: silnik na części, drzwi, maska, zderzak, pas 
przedni, klimaL, chłodnica, koła 14’ i 15", skrzynia 
bieg., zawieszenia i inne. Lubin, tel. 0602/27-30-51 
FORD MONDEO, 1995 r.: zawieszenie przednie i 
tylne, hak, drzwi, klapa, maska, błotpiki, pas przed­
ni, czamy środek, siedzenia podgrzewane i regulo­
wane elektrycznie, inst. elektr. i inne z demontażu. 
Nowa Sól, tel. 0509/04-62-53,068/388-32-53: J 
FORD MONDEO HATCHGACK, 1995 r.: silniki 1.8,
2.0, skrzynie biegów (manualne i automatyczne), 
poduszki pow., błotniki, zderzaki, karoserie, ćwiartki 
nadwozia, klapa tylna, zawieszenia, wzmocnienie 
przednie, półosie, centralne zamkf, podnośniki eł. 
szyb, tapicerka kpi. i inne. Oleśnica, teł. 
0503/17-31-75
FORD MONDEO, 1995 r„ 2000 ccm: wszystkie czę­
śd, kBmat., alufelgi. Proszkowice, tel. 071/390-77-93, 
0605/62-00-07
FORD MONDEO, 1995 r., 150 tys. km, 2500 ccm, 
benzyna, kolor zielony: drzwi/błotniki, zawieszenie, 
rozrusznik, kolumny McPhersona, sprężyny, amor­
tyzatory i inne. Wałbrzych, tel. 0605/22-53-86 
FORD MONDEO, 1995 r., 1.6,2.0, benzyna: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, głowice, zawieszenia, obla­
chowanie, lampyjelgi stalowe i aluminiowe, hak, ukl. 
wydechowy, osprzęt silnika, chłodnica, klimatyzacja 
I inne. Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 
0601/55-36-73
B3 FORD MONDEO, 1995/96 r.: wszystkie części, 
różne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
140605156
FORD MONDEO, 1995/98 r„ 1800 ccm, 16V, benzy­
na, 1800, ccm turbodiesel Endura, 5-drzwiowy: 
wszystkie części mechaniczne i blacharskie. Gale­
wice, tel. 062/783-81-53,0605/47-39-59

B3 GHH FORD MONDEO hatchback, 1995/99 r., 
61 tys. km, 2000-ccm, benzyna, 16V, ziełony: różne 
części, wspomaganie, el. ster. szyby, szyber t̂tiA, po­
duszka pow., silniki 1.8, 2.0,1.8 {&> sWynle bie­
gów (automatyczne i manualne),'zawieszenie, lam­
py, zderzaki, bla4 )0rita, elementy wnętrza, fotele i 
inne. Legnica, teł. 0500/14-37-01, 0508/06-73-05 
140613486
FORD MONDEO, 1996 r., 1800 ccm, benz.: różne 
części z demontażu. Nysa, tel. 0506/17-65-53 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r.: wszystkie części 
z demontażu. Biała Nyska, tel. 0604/05-14-26 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, turbo 
D: drzwi, błotniki, zderzak, maska, zawieszenia, 
wzmocnienje i inne. Polkowice, tel. 0880/6247-85 
FORD MONDEO, 1996 r., 1.8,16V, 1.8 TD: zderza­
ki, grill, zawieszenia, maska, błotniki, drzwi, szyby, 
lusterka, klapa, silnik + osprzęt, chłodnice, elementy 
plastikowe, fotele. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0880/21-20-55
FORD MONDEO hatchback, sedan, 1996 r., 1800 
ccm, TDl: różne części z demontażu, klimat, zestaw 
do przerobienia wersji angielskiej, silnik, zawiesze­
nie, oblachowanie, szyby, oświetlenie, elektronika, 
nowe i używane, możl. wysyłki. Wrocław, tel. 
0692/96-65-03
FORD itoNDEO  hatchback, 1996 r., 2000 ccm, 
wtrysk: silnik, skrzynia biegów, zawieszenia i inne 
części. Złotoryja, teł. 0603/22-91-99 
FORD MONDEO KOMBI, 1996/00 r.: wszystki czę­
ści mechaniczne i blacharskie, silnik 2.016V, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, lampy, drzwi, maski, chłod­
nice, wentylatory, elem. cięte, poduszki pow., szyby 
i inne. Kępno, tel. 0889/46-17-99 
B3 S3H  FORD MONDEO, 1997 r., 140 tys. km. 
2000 ccm, benzyna: różne części, silniki 1.8,2.0,2.5, 
diesel i benzyna, części silników, skrzynie biegów, 
głowice, elementy blacharki, elementy dęte nadwo­
zia i inne, możliwość wysyłki. Krosnopdrzańskie, tel. 
0888/69-39-66,068/383-42-69 140591476 
FORD MONDEO, 1597 r, 1800 ccm, luibo D: dach, 
ćwiartki nadwozia, drzwi, częśd silnika, skrzynia bie­
gów, szyby, lampy tylne, klimatyzacja, fotele przed­
nie, rozrusznik, alternator. Bielawa, powiat dzierżo­
niowski, tel. 0502/42-92-92 
□  [HE FORD MONDEO hatchback, 1997/00 r., 
1800 ccm, turbo D: skrzynia biegów do TD - 400 zł 
(1999 r.), szyba ogrzewana, drzwi, chłodnica, wia­
traki, zderzak tylny, dach z szyberdachem, nagrzew­
nica, klapa i lampy tylne, lusterka, wózek, amortyza­
tory, sprężyny, pólosie z przegubami, el. podnośniki, 
intercooler oraz wszystkie inne części, wysyłka w 24 
godziny! Świdnica, teł. 0600/28-37-55, 
0698/98-49-70 www.auto-czesci.autogielda.pl 
K38585666

FORD MONDEO, SCORPIO
części używane • import z Niemiec

tel. 0-509 397 802
w godz. 9.00-20.00** nonami

OD FORD MONDEO, 1998 r.: wszystkie częśd, róż­
ne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
140605146
03 FORD MONDEO, 1998 r., 1800 ccm, TD: 
wszystkie części z demontażu. Leszno Górne, po­
wiat żagański, tel. 0508/53-21 -84 140633536
FORD MONDEO, 1998 r„ 1800 ccm, TDl: blok silni­
ka, kpi. • 300 zł. Strzegom, tel. 074/649-33-46, 
0,608/83-70-70
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1998 r., 140 tys. km, 
benzyna, pertowoczamy: różne części z demonta­
żu, zderzaki, maska silnika, klapa tylna, lampy, szy­
by podgrzewane, klimatronic, zawieszenie, chłodni­
ce (1.8 TD, 2.5 V6), skrzynia biegów, silnik uszko­
dzony (2.5 V6), wyposażenie wnętrza, karoseria, błot­
niki i inne. Wrodaw, tel. 0669/29-14-32 
FORD MONDEO ST 200,1998 r.: zderzaki, reflekto­
ry, felgi, poduszki pow., drobne części mechaniczne 
i blacharskie do silnika 2500 ccm, V6, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0608/10-81-58 w godz. 8-17 
FORD MONDEO, 1998 r.; 1800 ccm: silnik, skrzynia 
bieg., chłodnica kpi. z wentylatorami, klimat., drzwi 
kpi., zawieszenie przed, i tyl., błotniki, elem. blacharki, 
piast, i inne z demontażu. Krobia, tel. 065/573-87-95, 
0602/46-72-40
FORD MONDEO, 1998 r.; wszystkie części mech. i 
blacharskie. Leszno, tel. 0603/51-0647 
FORD MONDEO SEDAN, 1998 r, 1800 ccm, turbo 
D: dach, ćwiartki nadwozia, drzwi, klapa tylna, lam­
py tylne, błotniki, wahacze, alternator, rozrusznik, 
belka pod silnik, kolumny McPhersona, półosie, 
skrzynia bieg. iinne. Marcinkowice, powiat oławski, 
tel. 0603/20-21 -06,0602/71-26-65 
FORD MONDEO, 1998 r., 2500 ccm, V6: silnik w ide­
alnym stanie, skrzynia biegów, drzwi, zawieszenia, 
chłodnica, klimatyzacja, błotniki, lampy, maski, zde­
rzaki, tapicerka skórzana, felgi aluminiowe, elemen­
ty blacharki cięte, poduszki pow. i inne. Wrodaw, leł. 
0602/28-33-70,0605/36-5343 
FORD MONDEO hatchback, 1998 r., 1800 ccm, Ze­
tec: Karoseria na części, drzwi, reflektory, klapa, 
maska, błotniki, serwo, skrzynia bieg., pompa pali­
wa, stacyjka, przełączniki, airbagi, półosie, kołyska 
przedniego zawieszenia, zawieszenie przednie i tyl­
ne, wyposażenie wnętrza i inne. Wrocław, tel. 
0698/47-54-38
FORD MONDEO, 1998 r„ 1.8 TD, 2.0 16V: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika, błotni­
ki, lampy, drzwi, klapa, karoseria, inne. Żmigród,, 
powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
FORD MONDEO KOMBI, 1999 r„ 2000 ccm, 16V: 
nadwozie na częśd, silniki skrzynia biegów, poduszki 
pow., tapicerka, inne z rozbiórki. Lubań, teł. 
075/724-13-04,0507/14-53-91,0512/17-68.-16 
FORD MONDEO, 1999 r„ 2000 .ccm, Zetec: głowi- 

' ca, silnik na części. Pieńsk, powiat zgorzelecki, teł. 
0606/43-36-31
FORD MONDEO, 1999 r„ 120 tys. km, 1800 ccm, 
TDl, czerwony: różne części z demontażu, silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenia, oblachowanie, tapi­
cerka i wiele innych. Trzebnica, tel. 0698/65-97-82, 
0605/25-99-80 ,
FORD MONDEO, 1999 r.: maska silnika • 220 zł, błot­
nik prawy przedni - 120 zl. Wrocław, tel. 
0505/50-35-75
FORD MONDEO hatchback, 2000 r., 2000 ccm, Ze­
tec: silnik, drzwi, skrzynia biegów, dach, ćwiartki nad­
wozia, wzmocnienie i inne. Polkowice, tel. 
0880/62-47-85
FORD MONDEO, 2000 r.: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie. Wrodaw, tel. 0502/31-51-75 lub, 
076/862-77-03
FORD MONDEO, 2001 r., 1800 ccm, 16V, 5-drzwio­
wy: skrzynia biegów, półosie, zawieszenia, kdyska, 
alternator, pompa klimatyzacji, chłodnice, wentyla­

tory, kolektor ssący, maska, drzwi, klapa, dach, kur­
tyny, poduszki pow. foteli, napinacze pasów, szyby, 
podnośniki otw. szyb i inne. Wrocław, teł. 
0510/84-81-88,0505/0042-97 
FORD MONDEO, 2001 r.: lampa tylna prawa zespo­
lona oryginalna - 200 zl, zderzak przedni do modełif 
hatchback • 150 zł, zderzak tylny do hatchbacka • 
180 zł, zderzak tylny do kombi • 180 zł. Wrocław, tel. 
0501/35-48-14
FORD MONDEO, 2001/05 r„ 2000 ccm, TDCi: sil­
nik, osprzęt Silnika, pompa ABS, serwo, dach do kom­
bi, drzwi tylne, szyby, zamki, klamki, wałki, pompa 
vacuurn, zawieszenie tylne, zawieszenie przednie, 
napinacz, tłumiki, kdektory, poduszki pow. i inne czę­
śd. Wrodaw, tel. 0515/94-95-34 
FORD MONDEO, 2001/05 r., 2000 ccm, TDCi: silnik 
na części, głowica, wałki, alternatory, turbina, pom­
pa wtryskowa, podłużnice przednie, tylne ćwiartki 
nadwozia, klapy, maski, drzwi, oświetlenie, piasty, 
konsde, tapicerka, roleta bagażnika, chłodnice, kon­
sola po liftingu i inne. Wrocław, tel. 0889/93-55-94 
FORD MONDEO HATCHBACK, KOMBI, SEDAN, 
2001/06 r., 2000 ccm, TDdi, TDCi, benzyna: błotniki, 
lampy, wzmocnienie, szyby, dach, ćwiartki nadwo­
zia, półosie, elementy plastikowe i wnętrza, chłodni­
ce, pompy wtryskowe, alternator, wtryskiwacze i inne. 
Wrocław, teł. 0889/25-9940 
FORD MONDEO SEDAN, 2002 r., 39 tys. km: częśd 
do przełożenia wersji angielskiej na europejską, 
chłodnice,-silnik 1.8 16V,-drzwi, ćwiartki nadwozia i . 
inne. Bdesławiec, tel. 0500/40-96-68 
FORD MONDEO, 2002 r., 39 tys kmt 1.6,1.8 12$ 
KM: ćwiartki nadwozia, silnik, alufelgi 16”, airbagi 
(komplet), tapicerki, zawieszenie, drzwi kpi. i inne. 
Bolesławiec, teł. 0508/80-74-07 
FORD MONDEO KOMBI, 2002 r, 1800 ęcm: drzwi, 
zawieszenia, dach, ćwiartki nadwozia, poduszki pów., 
silnik, skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, pom­
pa wspomagania kier., inne. Sobótka, powiat wro- 
dawski, tel. 0501/01-81-20 
FORD MONDEO, 2002 r.: maska, błotniki, zderzaki, 
ksenony, lampy tylne, drzwi kpi., zawieszenie kpi., 
przekł. kierownicza, chłodnice, węże klimatyzacji i 
inne. Świdnica, teł. 0662/76-71-92 '
FORD MONDEO, 2002 r : silniki 2.0 TDdi na częśd,
1.816V, skrzynie bieg., przekł. kierownicy, zawiesze­
nia, tapicerka, drzwi, oświetlenie, kurtyny boczne, 
elem. piast, wnętrza, licznik, przełączniki, serwo, 
ABS, piasty tylne, zadski, podłużnice przednie, ro­
lety, klimat. Wrocław, tel. 071/349-18-41, 
0501/46-09-70
FORD MONDEO, 2002 r., 2000 ccm, TDCi: silnik,, 
skrzynia biegów, zawieszenie, błotniki, chłodnica,' 
zderzaki, drzwi, klapa, karoseria, inne. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
FORD MONDEO, 2003 r., 1800 ccm, 16V, benzyna, 
5-drzwiowy: częśd mechaniczne i blacharskie, ele­
menty plastikowe i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 
0508/57-50-18
FORD MONDEO, 2003 r.: reflektory. Syców, tel. 
0886/30-64-44
FORD MONDEO, 2003 r:> 2000 ccm, TDCi, 116 KM: 
dach z podsufitką ćwiartka nadwozia lewa, zawie­
szenie przednie i tylne, skrzynia biegów, silnik. Wro­
daw, tel. 0510/06-11-65,071/781-27-54 
FORD MONDEO, 2003 r., reflektor prawy • 160 zł. 
Wrodaw, tel. 0607/4747-87 
Q  0319 FORD ORION, 1992 r., 1.3,1.4,1.6,1.8 
16V: skrzynie biegów (5) • 270 zl, drzwi • od 50 zł, 
szyby, chłodnice, zderzaki, reflektory, maski, klapy, 
błotniki, przełączniki, skrzynki bezp., ABS, amorty­
zatory, sprężyny, alternatory, rozruszniki, półosie, 
komputery oraz wszystkie części, rabaty, wysyłka w 
24 godziny. Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/98-49-70 www.auto-czesci.autogielda.pl 
K38585606
FORDORION, 1992 r., 1400 ccm: el. pompa paliwa, 
gażnik, cewka zapł, moduł zapł., zbiorniczki płynu 
spryskiwaczy + silniczek, poduszka skrzyni biegów. 
Wrocław, tel. 0607/4747-87 
O  FORD PROBE, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, teł. 074/84649-57, 0693/33-97-51 
www.darwod.autogieida.pl K78620816 
FORD PROBE II: różne częśd z demontażu. Ole­
śnica, tel. 0512/27-23-72
FORD PROBE II, 2000 ccm, 16V: drzwi,‘lampy, zde­
rzaki, silniki, skrzynia biegów, maski, reflektory, felgi 
aluminiowe, ćwiartki nadwozia, zawieszenia, klapy, 
szyby i inne. Wrodaw, tel. 0509/39-78-02 
FORD PROBE, 1991/95 r., 2500 ccm, V6, benz.: sil­
nik, skrz. biegów, zderzaki, elem. blacharki, inne. Ra­
dwanice, powiat wrocławski, tel. 071/311-73-43 
FORD PROBE, 1992 r., 2200 ccm, turbobenzyna: 
silnik, zawieszenie, szyby, tapicerka, lampy, koła, 
karoseria, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0888/41-24-12
FORD PROBE, 1992/97 r.: prawy uchwyt przednie­
go i tylnego zderzaka, antena el. wysuwana, głośni­
ki, prawa felga aluminiowa 15", kierunkowskaz i li­
stewka błotnika, światło „stopu, „ prawy przełącznik 
szyby i zamka. Wrodaw, tel. 0605/20-85-98 
13 H5E FORD PROBE, 1993 r., 2200 ccm, tur­
bo: silnik, zawieszenia, lampy, drzwi, osprzęt silni­
ka, zderzak lylny -i inne części. Żary, tel. 
068/47041 -51,0605/59-03-89 K78686216
03 FORD PROBE COUPE, 1994 r., 2500 ccm, ben­
zyna: prawie wszystkie części z demontażu. Głogów, 
teł. 0502/524 7 48 140625816
FORD PROBE, 1994 r., 2000 ccm: wiele części me­
chanicznych i blacharskich z rozbiórki. Lwówek Śl. 
Tel.. 0509/32-22-54
FORD PROBE, 1994 r., 2500 ccm, V6, 24V: silnik, 
skrz. biegów, drzwi, maska silnika, klapa tył., szyby, 
zderzaki, błotniki, zawieszenia, felgi 16", opony zj- 
mowe, elem. wnętrza, osprzęt silnika, chłodnice, kii* 
mat., pompa ABS, pozostałe częśd. Strzelin, tel. 
0888/35-09-54
13 ? FORD SCORPIO, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny,,wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0693/33-97-51 www.darwod.autogielda.pl 
K78620636
FORD SCORPIO: automat, skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0603/48-45-74
FORD SCORPIO MK-1,1980/90 r.: maska silnika - 
120 zł, drzwi • 50 zł/szt. Sośnica, powiat wrodawski, 
tel. 0509/35-7340
FORD SCORPIO, 1985 r.: silniki, skrzynie biegów, 
osprzęt silników, lampy, maski, błotniki, przekł. kie­
rownicze, katalizatory i inne, możliwość wysyłki. 
Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 
FORD SCORPIO, 1989 r., 2000 ccm, kolor bordowy: 
różne części mechaniczne i blacharskie, inst. gazo­
wa. Głogów, tel. 076/832-25-31,0509/56-07-37

FORD SCORPIO KOMBI, SEDAN, HATCHBACK, 
1990/94 r., 2.0 DOHC, OHC, 2.9; V6: silnik V6 w b. 
dobrym stanie, skrzynie biegów, maski, chłodnice, 
zderzaki, lampy, dczM, Ukł. kierowniczy, ukł. hamul­
cowy, ukł. wydechow/i komputery, rozruszniki, tar- 
czeham. wentylowane, alternatory, zawieszenie, kla­
py tylne, zbiorniki i pompy paliw, kda i inne częśd, 
możliwość'montażu. Strzelin, tel. 0692/72*76-98, 
0606/57-86-96
FORD SCORPIO, 1990/98 r.: silnik, skrz. biegów, 
lampy, zderzak, drzwi, fotele, konsola, chłodnice, 
serwo, ukł. ABS, kda, szyby, elem. blacharki i elektr., 
zawieszenia, elem. silników, inne, do poj. 2.0 E, 2.5, 
TD, 2.3 E. Radwanice, powiat wrocławski, tel. 
071/311-73-43
FORD SCORPIO SEDAN, 1991 r.: maska, lampy, 
drzwi, zawieszenie, stacyjka, zbiornik paliwa, prze­
łączniki, zderzaki, ława pod silnik, inne. Legnica, tel. 
076/850-09-50,0601/68-04-21 .
FORD SCORPIO SEDAN, 1992 r„ 2000 ccm: różne 
częśd. Głogów, tel. 0696/49-61-33 
FORD SCORPIO, 1992/99 r.: wszystkie częśd bla­
charskie i mechaniczne, silniki, skrzynie biegów, ele­
menty plastikowe, zawieszenia, chłodnice, lampy, 
zderzaki, szyby, ćwiartki nadwozia, dachy, kda i Inne. 
Lubin, tel. 0885/19-80-94
O  FORD SCORPIO KOMBI, 1993r., 2000 cdn,' 
benzyna: skrzynia biegów, zawieszenia, hak, szyby, 
rozrusznik, alternator, rdeta bagażnika, lampy, ma­
ska silnika, zderzaki i inne. Grzybiany, k. Legnicy, 
tel. 0601/89-60-95,0501/3140-95 K78683966 
FORD SCORPIO SEDAN, 1993 r.: nadwozie na czę­
ści, skrzynia biegów, zawieszenia, elementy el. i elek­
troniczne, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 
FORD SCORPIO KOMBI, SEDAN, 1993 r., 2000 ccm, 
DOHC: skrzynia błegów, wahacze, amortyzatory, wał 
napędowy, most tylny, rozrusznik, pompa wspoma­
gania kier., listwa kierownicza, pompa ABS, błotnik 
przedni, zegary, felgi 15”, klapa bagażnika (sedan), 
drzwi, maska, sprężyny, fotele i inne. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. 0691/57-78-51, 0512/21-44-41 
aara FORD SCORPIO SEDAN, 1994 r„ 165 tys. 
km, 2500 ccm, TD, metalik: osprzęt silnika, skrzynia 
biegów, tylny most, elem. zawieszenia, pompy, tapi­
cerka, elem. blacharki, szyby, alum. felgi + opony, 
chłodnice i Inne • 2.000 zł. Stronie śląskie, pow. 
kłodzki, teł. 0692/41-30-43 Z00A02730
FORD SCORPIO KOMBI, 1994 r., 2000 ccm, DOHC: 
reflektory, maska, grill, zderzak, wzmocnienie przed­
nie, chłodnica, drzwi, skrzynia biegów (manualna), 
klapa, lampy, most, zawieszenia. Wrodaw, tel. 

'0889/93-95-94
FORD SCORPIO, 1995 r., 160 tys. km, 2Ó00 ccm, 
DOHC: różne częśd. Prochowice, powiat legnicki, 
tel. 0508/25-98-17
FORD SCORPIO II SEDAN, 1995 r„ 2000 ccm, 16V: 
wszystkie częśd, silnik, skrzynia biegów manualna i J 
wiele innych -1.000 zł. Wrodaw, tei. 0504/78-39-22 
(3 HS0 FORD SCORPIO SEDAN, 1995/98 r„ 
160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 8V: częśd silnika, 
tłoki, szyby, drzwi • 80 zł, kierunkowskazy, poduszka 
pow. -180 zł, zadski ham. od 50 zł, zawieszenia, 
ukl. wydech, (stan super), licznik, most tylny, elem. 
klimatyzacji, alternator i inne, dla stałych klientów 
rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, tei. 
0600/28-37-55,0698/9849-70 www.auto-czesd.au- 
bgielda.pl K38585676
FORD SCORPIO, 1995/98 r., 2.9 i V6,Z0 i DOHC,
2.0 i OHC, 2.3 16 V: skrzynie b. automat, i manuał., 
zawieszenia, zderzaki, lampy, maski, drzwi, błotniki, 
tłumiki, chłodnice, felgi stalowe i alum., fotele, tapi­
cerki, częśd karoserii, zbiorniki paliwa, szyby i inne 
z demontażu. Wrocław, tel. 071/357-09-30, 
0606/32-24-16 Z00KM1667 
FORD SCORPIO II KOMBI, SEDAN* 1995/98 r., 2000 
ccm, 16V, 2900 ccm, V6: silnik w calośd lub na czę­
śd, skrzynia biegów, maski, lampy, reflektory, grill, 
chłodnica wody i klimatyzacji, drzwi, lusterka, błotni­
ki, ćwiartki nadwozia, fotele, welurowa i skórzana ta­
picerka, zawieszenia, szyby, felgi, poduszki pow. i 
inne. Wrodaw, tel. 0889/93-95-94 
GB FORD SCORPIO SEDAN, KOMBI, 1996 r., 2900 
ccm: wszystkie częśd. Borowina, tel. 0696/28-00-99, 
0601/67-37-54,068/376-68-78 ,140605136 
13 FORD SCORPIO, 1996 r., różne roczniki i mo­
dele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, al­
ternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, ukł. ha­
mulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wy­
syłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 0600/23-70-25, 
074/846-49-57 www.darwod.autogielda.pl 
K78621266
FORD SCORPIO II, 1996 r, 2000 ccm, benzyna, 16V: 
most tylny, pompa paliwa, drzwi, zawieszenia, skrzy­
nia biegów (5), konsola, elementy plastikowe wnę­
trza, fotele, klapa tylna, dach, inne. Jawor, tel. 
0665/06-66-04
FORD SCORPIO SEDAN, 1996 r., 2000 ccm, 16V: 
różne części zdemonlażu. Kępno,J,eł. 0513/25-83-95 
FORD SCORPIO, 1996 r., 2300 ccm: wszystkie czę­
śd z demontażu. Leszno, tel. 0502/59-36-72 
FORD SCORPIO KOMBI COSWORTH, 1996 r., 2.9 
E V5, 2.0 B 16V: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie, skórzana tapicerka.. felgi aluminiowe 17". 
Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 0606/43-36-31 
FORD SCORPI0KOMBI, 1996 r., 2000 ccm, DOHC, 
16V: automąt. skrzynia biegów, lampy, maski, drzwi, 
ćwiartki nadwózia, dach, tył nadwozia, silnik, felgi 
aluminiowe, poduszkj pow. Polkowice, tel. 
0880/05-54-07 -
FORD SCORPIO, 1996 r., 2000 ccm, 16V: silnik' 
skrzynia biegów manualna i automatyczna, felgi alu­
miniowe, lampy, zderzaki, maska, błotniki,zawiesze­
nia,, przekładnia kierownicza, chłodnica, klimatyza­
cja, głowica 2.016V. Wojcieszów, powiat złotoryjski, 
teł. 0601/55-36-73
FORD SCORPIO. KOMBI SEDAN, 1996 r., 2000 ccm: I 
silniki, ćwiartki nadwozia, dach, maski, kolektory, 
chłodnica, reflektory, klapy, blenda, szyby, skrzynia 
biegów, zawieszenia, zderzaki, mosty i inne. Wro-' 
cław, teł. 0509/39-78-02
FORQ SCORPIO SEDAN, 1997 r., 2000 ccm. 16V; 
silnik, skrzynia biegów automatyczna i manualna, 
maska, lampy, reflektory, grill, chłodnica wody i kii-, 
matyzacji, wszystkie drzwi, lusterka, błotniki, ćwiart­
ki nadwozia, fotełe welurowe i skórzane, zawiesze­
nie przednie i tylne, szyby, felgi, sprężarka klimaty­
zacji, poduszki pow., elektronika i inne. Dzierżoniów, 

'tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
FORD SCORPIO KOMBI, 1997 r., 2300 ccm, 16V: 
skrzynia biegów, pełne wyposażenie el., wspoma­
ganie kier., ABS, centralny zamek, 2 poduszki pow., 
klimatronic 2-strefowy, komputer pokładowy, kpi. sie­
dzeń, tapicerka welurowa, zderzaki, zawieszenie, 
lampy, hak,elem. blacharki, kpi. dokumen., RO z CD. 
Jawor, teł. 0602/27-94-98,0602/55-92-72 
FORD SCORPIO, 1997 r., 2000 ccm, 2300 ccm: 
skrzynie biegów, zawieszenia, maski, klapy tylne, 
drzwi, zderzaki, szyby, lampy tylne, elementy blachar­
ki, ukł. wydechowy, chłodnice, koła i inne. Legnica, 
tel. 0512/35-12-18

FORD SCORPIO, 1997 r., 2000 ccm: wiele części 
mechanicznych i blacharskich z rozbiórki. Lwówek 
Śl. Tel. 0509/32-22-54
FORD SCORPIO, 1998 r.: maska silnika - 280 zł. - 
Wrocław, tel. 0601/58-50-98 . ■ r
FORD SCORPIO, SIERRA, 1984/92'  ̂ 2000* ccm, 
DOHC, OHC: silniki, skrzynie biegów, półosie, al*

, tematory, rozruszniki, pompy paliwowe i wspomaga­
nia, chłodnice, wentylatory, drzwi, lampy, maski, kla­
py tylne, szyby, szyberdachy, elem. wnętrza oraz inne 
części z demontażu. Tel. 0509/65-13-07, 
0509/05-9147
Q  FORD SIERRA, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 0693/33-97-51 
www.darwod.autogielda.pl K78620646 
FORD SIERRA: skrzynia biegów. Wałbrzych, tel. 
0605/22-53-86
FORD SIERRA: maski, błotniki, zderzaki, reflektory, 
wzmocnienie czołowe, lampy tylne, atrapa, progi, re- 
peraturki błotników tylnych. Wrocław, teł.

'0601/59-21-76
FORD SIERRA hatchback, 1983/92 r., 1600 ccm, 1.6, 
2.0 E i 2.3 D: głowice, bloki, drzwi, błotniki, maski, 
klapy, lampy, skrzynie biegów (4,5), zawieszenia, 
wały, mosty, do 1983 i 1992 r. ćwiartki nadwozia do 
wersji 4-drzwiowych, rozruszniki, siedzenia, pompy. 
Paczków, powiat nyski, teł. 0606/15-33-85 
FORD SIERRA, 1984/92 r., 1.6,2.3 D: silnik (2.3 D), 
stan b. dobry - 650 zł, silnik (1.6) - 400 zł, skrzynia 
biegów, Zawieszenie, elementy blacharki, szyby, lam­
py, zbiorniki paliwa i inne. Świdnica, tei. 
0695/46-56-26
FORD SIERRA, 1985 r.: wszystkie części z demon­
tażu. Gryfów Śląski, tel. 075/78943-03 
FORD SIERRA, 1985 r.: różne częśd. Wrodaw, tel. 
0510/15-58-50
FORD SIERRA, 1985 r., 2000 ccm, OHC: silnik -600 
zł, skrz. bieg. • 250 zł, rozrusznik-140 zł, alternator 
- 80 zł, most napędowy - 200 zł, wał napędowy -100 
zł, maska - 70 zł, drzwi - 70 ri/szt., reflektory - 60 
zł/szt., chłodnica -100 zł, sprężyny - 35 zł/szt., szy­
ba przednia • 100 zł. Wrodaw, teł. 071/311-98-33 
FORD SIERRA KOMBI, 1985/92/., 1600 ccm, ben­
zyna: wszystkie częśd z demontażu. Wrodaw, teł. 
0887/21-23-07

'tORD SIERRA, 1986/91 r., 2000 ccm, różne moda- 
le: wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie z de­
montażu. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
FORD SIERRA, 1986/92r.: silnik, skrz. biegów, lam­
py, zderzaki, zawieszenia, fotele, konsda, elem. bla­
charki, chłodnica, serwo, koła, elem. ełektr., inne, do 
poj. 1.6 E, 1.8 E, 2.0 E. Radwanice, powiat wrodaw­
ski, tel. 071/311-7343
FORD SIERRA, 1987 r.: ełem. blacharki. Lwówek 
Śląski, teł. 0609/97-28-90
13 H323 FORD SIERRA hatchback, 1987/92 r., 
2000 ccm: silnik OHC z pełnym wtryskiem - 500 zł, 
maski, reflektory, błotniki; drzwi, klapy, szyby, chłod­
nice, gażnik, skrzynie biegów (5), mosty, wały, amor­
tyzatory, sprężyny, półosie, zwrotnice, wahacze, 
sprzęgła, rozruszniki, alternatory i inne, tanio dla sta­
łych klientów rabat 10%, wysyłka w 24 godziny. Świd­
nica, tel. 0600/28-37-55, 0698/9849-70 www.au- 
to-czesd.autogielda.pl K38585696 
FORD SIERRA KOMBI, ŚEDAN, 1987/92 r., 1.6,2̂ 0 
E, DOHC, 1.8 TD: silniki, elem. silników, skrzynie 
bieg. (5), zawieszenia, osie, koła, ukł. kierownicze, 
elem. piast, wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, 
zderzaki, maski silnika, błotniki, drzwi, lampy tylne i' 
inne z demontażu - od 20 zł. Syców, tel. 
062/785-36-81, 0603/92-75-63 
(3 FORD SIERRA, 1987/93 r., 2000 ccm, 4- i 
5-drzwiowy i kombi: wszystkie częśd z demontażu/ 
Świdnica, tel. 0607/57-55-55 www.recauto.autogiel- 
da.pl K88.013306
FORD SIERRA, 1987/93 r„ 2,0 i DOHC; 2,0 i OHC; 
1,6 E; 1.8 TD: skrzynia b. manuał, i automatic, na­
pęd 4x4, zawieszenia, zderzaki, lampy, maski', drzwi, 
błotniki, tłumiki, chłodnice, felgi stal. i alum., fotele, 
tapicerki, części karoserii, zbiornik paliwa, szyby i 
inne z demontażu. Wrocław, teł. 071/357-09-30, 
0606/32-24-16 Z00KM1725 
FORD SIERRA, 1988 r., 2000 ccm: wszystkie częśd 
z demontażu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0888/83-70-11
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13 B3B FORD SIERRASEDAN, 1988/92 r, 2000 
ccm: wszystkie częśd z demontażu, silnik OHC, czę­
ści silnika, skrzynia biegów (5), reflektory, maska, 
chłodnica, błotniki, drzwi, zawiesZenie.ukł. wydecho­
wy, ukł. hamulcowy, ukł; kierowniczy, klapa tylna, lam­
py, mosC wał, wahacze i inne dla stałych klientów • 
rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel/ 
0600/28-37-55,0698/9849:70 www.au.tO--czesci.au- 
togielda.pl - K38585626
FORD SIERRA KOMBI, SEDAN, HATCHBACK, 
1988/93 r., 2.0. DOHC, OHC, CVH: silniki, skrzynie 
biegów, maski, drzwi, lampy, błotniki, chłodnice, kom­
putery, ABS, ukł. kierowniczy, ukł. wydechowy, wspo­
maganie, zawieszenie, półosie, tarcze, zwrotnice, 
sprężyny, felgi, opony, rozruszniki, alternatory, zbior­
niki i pompy paliwa i inn częśd, możliwość montażu. 
Strzelin, tel. 0692/72-76-98,0606/57-86-96 
FORD SIERRA SEDAN, 1989 r.: klapa bagażnika, 
most tylny, wahacz, pasy, elementy plastikowe wnę­
trza, tapicerka, siedzenia, półosie, lusterka, pompa 
hamulcowa,' Ijstwy, - klamki. Wałbrzych, tel. 
074/665-08-80, 0880/78-80-29 
m H3u0 FORD SIERRA, 1990 r.,2000 ccm, ben­
zyna: automatyczna skrzynia biegów typ al4, spraw­
na w 100%, pasuje również do Forda Scorpio o poj. 
2.0 OHC, inst. gazowa, inne częśd blacharskie i me­
chaniczne - 950 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 
0608/45-96-39 140639276 
FORD SIERRA, 1990 r, 2300 ccm, diesel, wszyst­
kie części z demontażu. Głogów, tel. 076/832-25-31, 
0509/56-07-37
FORD SIERRA, 1990 r.: różne częśd. Kłodzko, tel. 
074/86845-51
•FORD SIERRA, 1990 r„ 1.6,1.8 TD, 2.0: różne czę­
śd. Wrodaw, tel. 0510/15-58-50 
FORD SIERRA KOMBI, 1990 r, 1600 ccm, benzy­
na: silnik, skrzynia biegów, inne częśd blacharskie. 
Wrocław, teł. 071/311-27-12
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13 FORD SIERRA, 1991 r., benzyna: silnik 1.6 i
2.0, skrzynia biegów, przednie i tylne zawieszenie, 
ukł. kięcWtfńicży, chłodnica, zderzaki, lampy, drzwi, 
iJtótoifci, maski, szyby, akcesoria, ćwiartki nadwozia 
ido kombi i sedana, tapicerka, konsola, siedzenia, 
opony, felgi i wiele Innych. Legnica, tel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogiel- 
da.pl K78649726
FORD SIERRA, 1991 r., 2000 ccm, benzyna: lampy 
tylne, reflektory, klimatyzacja, silnik na częśd, inne. 
Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0502/42-92-92 
FORD SIERRA SEDAN, 1991 r., 1600 ccm: drzwi, 
maska silnika, klapa tylna, lampy, most tylny, tapi­
cerka, amortyzatory, inne z demontażu. Szprotawa, 
powiat żagański, tel. 0504/91-37-72 
FORD SIERRA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna: różne 
częśd z demontażu. Bolesławiec, lei. 0510/44-03-76 
FORD SIERRA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, DOHC, 
bordowy metalik, z prawem rejestracji, 3 dni w kraju: 
wszystkie części lub w całości, slan idealny. Lubin, 
tel. 0603/99-91-97
FORD SIERRA, 1992 r„ 2000 ccm, DOHC: silnik, 
skrzynia biegów, oblachowanie, zawieszenia, felgi 
stalowe i aluminiowe, chłodnica, zderzaki, szyba 
przednia i inne. Wojcieszów, powiat złotoryjski, teł. 
0601/55-36-73
FORD SIERRA, 1992/92 r., 100 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC: skrzynia biegów (5), listwa wspomaganie 
kier., most tylny, półosie, wahacze, alternatory, lu­
sterka, pompy wspomagania kier., przełączniki - od 
20 zl, możl. wysyłki. Kłoda, powiat leszczyński, tel. 
0501/77-03-81
C3 FORD SIERRA, 1993 r., 3-, 4-, 5-drzwiowy i 
kombi: maska, błotniki, drzwi, klapa tylna, zderzaki, 
lampy, zawieszenie tylne i przednie, szyby, silniki 1.8 
TD, 2.0, 2.0 16V, rozruszniki, alternator, chłodnica, 
wspomaganie, ABS, koła, fotele, ukł. wydechowy i 
inne, możBwość wysyłki na cały kraj. Świebodzice, 
tel. 0604/28-86-02,074/854-75-02 K78656366 
FORD TAURUS S40,1992 r., 3000 ccm, benzyna: 
silnik, skrzynia biegów, tapicerka skórzana (jasna), 
felgi aluminiowe 16*, drzwi, pokrywa bagażnika. Bo- 
guszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 0887/6642-70

O  FORD TRANSIT i inne modele Fordów - 
bezkonkurencyjne ceny cz ę śd  nowych, m.in.: 
resory, wały napędowe, rozrządy, częśc i mo­
stów, oryg. oleje oraz wiele innych, hurt • de­
ta l, b e zp o ś red n i im porte r, w ysy łka . Tel. 
075/761-62-69 w godz.8-17 W01145736

13 FORD TRANSIT, dieseł, różne roftzniki i mode­
le: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lam­
py, osprzęt stoików, komputery, rozniszniu, alterna­
tory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotełe i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-57, 
0693/33-97-51 www.darwod.autogielda.pl 
K78621096
FORD TRANSIT: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie, woj. dolnośląskie, tel. 0501/2048-20 
FORD TRANSIT: śdanka przednia (oryg.), bardzo 
ładna, 1 rząd siedzeń Lubań, tel. 0501/70-71-79 
FORD TRANSIT, 2500 ccm, turbo D: chłodnica, ba­
gażnik, fotełe przednie, koła. Lubawka, powiat ka­
miennogórski, td. 0605/58-72-34 
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel: skrzynia biegów 
(aluminiowa). Lubsko, powiat żarski, tel. 
0504/23-97-33 .
FORD TRANSIT, 2500 ccm, turbo D: silnik na czę­
ści. Milicz, tel. 071/384-15-60,. 0509/84-01-96, 
0501/75-61-78
FORD TRANSIT: 2 fotele pojedyncze, kanapa 3-oso- 
bowa, wszystkie mająregulowane oparda. Nowa Sól, 
tel. 0604/86-04-27
FORD TRANSIT, 2400 ccm, 2500, diesel: silniki spro- 

..wadzone z Niemiec, slan b. dobry do modelu 1984/85 
r., lampy, szyby, atrapa przednia, most tylny, zawie­
szenia, tarcze, resory, skrzynie biegów (4,5), głowi­
ca 2.5 D, pompa Lucas. Paczków, powiat nyski, tel. 
0606/15-33-85
FORD TRANSIT: orurowanie - 220 zł. Wrodaw, tel. 
071/349-12-57, 0885/58-34-62 
FORD TRANSIT, 1978 r., 2400 ccm, diesel: silnik 
uszkodzony • 300 zł. Piecowice, tel. 071/398-84-01 
FORD TRANSIT, 1986/05 r., poj. 2.0, 2.4, 2.5: czę­
śd zawieszenia przedniego, części silników, skrzy­
nie biegów, wały pędne, resory, mosty, alternatory, 
rozruszniki, pompy wtryskowe, wspomagania kier. 
Lubin, tel. 0501/35-10-93
FORDIRANSIT, 1986/06 r., 2.0 D, 2.4 D, 2.5 D: zde­
rzaki, błotniki, maski, zawieszenia, skrzynie bieg., 
wały napędowe, listwy kier. oraz inne częśd mech. i 
blacharskie. Leszno, tel. .065/533-03-06, 
0605/69-32-30
FORD TRANSIT, 1986/99 r„ 2500 ccm, diesel: sil­
nik, częśd silnika, osprzęt silnika, pompa wtrysko­
wa, skrzynia biegów, wał pędny, mosty napędowe, 
piasty, tarcze i zadski hamulcowe, maski, lampy, 
zderzaki, grille, fotele 1- i 2-osobdwe, drzwi, luster­
ka, fefgi, stacyjki, przełączniki, sprężyny i inne. Bo­
lesławiec, lei: 0501/79-47-44'
FORD TRANSIT, 1986/99 r.: maska, błotniki, wzmoc­
nienie czołowe, atrapy, reflektory, kierunkowskazy, 
zderzaki, lampy tylne, elemenly blacharki. Wrocław, 
tel. 0601/59-21-76
FORDTRANSIT, 1986/99 r,, 2.0, 2,5 D, 2.5 turbo D: 
silnik, w calośd lub na części, skrzynia.bieg. (5),’ . 
wspom. kierownicy, sprzęgło, rozruszhik, alternator, 
wał napędowy, most tylny, resory, elem. zawieszę- 

' nia i blacharki, śżyby i inne częśd, gwarancja, możr. 
montażu. Wschowa, teł. 0507/04-41-70 
FORD TRANSIT, 1987/97 r.f 2500 ccm, diesel: skrzy­
nie bieg. (5), most tylny (zwykły i-wzmocniony na 6 
szpilek), silnik, alternator, rozrusznik, chłodnica, lam­
py tylne, wahacze, piasty, wały, elem. blacharki, pom­
py wtrysk., wentylator. Oława, tel. 071/313-38-80, 
0601/53-99-68
FORDTRANSIT, 1988/91 r., 2500 ccm, diesel: drzwi 
przednie i tylne, drzwi rozsuwane, klapa tylna, ma-' 
ska silnika, lampy, piasty, resory, wahacze, szyby, 
listwa kierownicza, wał, skrzynia biegów, elementy 
silnika, inne. Polanica Zdrój, powiał kłodzki, tel. 
0501/10-34-34
FORD TRANSIT, 1988/93 r., 2500 ccm. desd: sil­
nik, skrzynia biegów, most tylny, zawieszenie przed­
nie, resory, wał, felgi, elem. elektryczne i inne. Dzier­
żoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14

O  FORD TRANSIT, 1988/95 r.: nowe i uży­
wane, s iln ik i, mosty, skrzynie biegów, waty, 
resory, serwa, pompy, wahacze, sprężyny, 
przekł. kierownicze, piasty, zwrotnice, ćwiartki 
nadwozia, całe przody, szyby, maski, drzwi, 
s iedzenia 1-, 2-, 3-osobowe, fe lg i, lusterka, 
w s z y s tk o  od  A  d o  Z . G łog ów , te l. 
0605/54-91-86,0512/18-89-23 W01151856

FORD TRANSIT, 1988/98 r.: silnik, skrz. biegów, lam­
py, zderzaki, elem. blacharki, szyby, serwo, chłodni­
ca, fotele, koła, drzwi, wal napędowy, most tył., elem. 
dektr., zawieszenia, inne, do poj. 2.0 E, 2.5 D, TD. 
Radwanice, powiat wrocławski, tel. 071/311-73-43
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FORD TRANSIT MAXI, 1989 rv 2500 ccm, diesel: 
blok silnika, tłoki, wał korbowy, silnik, zawieszenie. 
Złotoryja, tel. 0605/85*58-00 \ ^
FORD TRANSIT, 1990 r.: zawieszenie przednie i tyk, 
ne lub całe nadwozie, do modelu niskiego, krótkie­
go. Kłodzko, tel. 074/867-69-72, 0693/81-90-23 
FORD TRANSIT, 1990 r: wszystkie części z rozbiór­
ki. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 
0506/46-25-26
FORD TRANSIT, 1990/05 r.: wózki, wahacze, zwrot­
nice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierow­
nicze, stabilizatory, mosty, reśory, maski, błotniki, re­
flektory, lusterka, skrzynia biegów, wały, drzwi kpi., 
poduszka pow., si!nl(i, możl. wysyłki. Oleśnica, tel. 
0661/65-13-62
FORD TRANSIT, 1990/97 r.: wzmocnienie czołowe 
górne, plastiki, elementy wału pędnego, przewody 
ukł. wspomagania, zamki, możliwa wysyłka - od 30 
zł. Ryczeń, powiat górowski, tel. 0501/77-03-81 
FORD TRANSIT, 1990/99 r., 2.5 D: zawieszenie, 
most tylny. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/818-12-27,0602/57-39-68 
FORD TRANSIT, 1990/99 r., 2.5 D, TO. 2.0 E: częśd 
silnika, głowica, pompy, skrzynia bieg., wały, mosty, 
resory, hak, wspom. kier., drzwi, maska, lampy, ser­
wo, ABS, nagrzewnica, elem. piast, wnętrza, prze­
łączniki i inne. Lubin, tel. 0602/35-66-67 
FORD TRANSIT, 1991 rv 2500 ccm, diesel: skrzynia 
biegów, zawieszenie przednie, wał, chłodnica, roz­
rusznik. Dzierżoniów, teł. 0697/23-01-83 
FORD TRANSIT, 1991 r., diesel: siniki (w calośd 
lub na częśd), osprzęt silnika, skrzynia bieg. Lubin, 
tel. 0608/50-25-54,0601/73-53-16 
FORD TRANSIT, 1991 r„ 2000 ccm, benzyna: silnk, 
skrzynia biegów (5), drzwi, maska silnika, zawiesze­
nia, most, wal, insi. gazowa, alternator, rozrusznik, 
nadwozie z dokumentacją resory i inne. Paczków, 
powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
FORD TRANSIT, 1991/05 r.: wózki, zwrotnice, mo­
sty, skrzynia biegów I inne. Smardzów k. Oleśnicy, 
tel. 071/398-33-51
FORD TRANSIT, 1992/97 r.: silniki (2500 ccm, die­
sel, 2500 ccm, diesel, 80 KM, 2500 ccm TD, 100 KM), 
skrzynia biegów, mosty, resory, waty pędny, oblacho- 
wanie, pompa wtryskowa (Lucas, Bosch), cena od 
100 zi. Żmigród, tel. 0601/86-12-04 
FORD TRANSIT, 1992/98 r., 2500 ccm, D, TD: drzwi 
przednie i tylne, drzwi rozsuwane, Idapa tylna, ma­
ska silnika, lampy, piasty, resory, wahacze, szyby, 
istwa kierownicza, wal, skrzynia biegów, elementy 
silnika, elementy zawieszeń, elementy plastikowe 
wnętrza, inne. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0501/10-34-34
FORD TRANSIT MAXI, 1993 r., 2500 ccm, diesel: 
nadwozie na częśd, silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenia, wnętrze, koła, ttumiki, inne z rozbiórki. Lu­
bań, tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, diesel, biały, 
krótki, blaszak: różne częśd mechaniczne i blachar­
skie. Prusice, tel. 071/312-53-52 
FORD TRANSIT, 1994 r., 2.0 benzyna, 2.5 D: klapa 
tylna, przegroda celna, lusterka, skrzynia biegów, wał 
pędny, zawieszenia, lampy, fełgi, koła zimowe, chłod­
nica, eletnenty wnętrza i inne. Legnica, tel. 
0663/13-67-55
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, D, TD: silnik, 
skrzynia biegów, most wal, resory, zawieszenie, 
maska silnika, lampy, chłodnica, błotniki, siedzenia, 
drzwi, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0663/93-20-39,0888/51-31-20 
FORD TRANSIT, 1995 r.: różne częśd 5-1.000 zl. 
Opole, tel. 0515/16-98-20

0  FORD TRANSIT, 1995/05 r.: nowe i uży­
wane, silniki, mosty, skrzynie biegów, wały, 
resory, serwa, pompy, wahacze, sprężyny, 
p rzekł, kierownicze, piasty, zwrotnice, ćwiartki 
nadwozia, całe przody, szyby, maski, drzwi, 
siedzenia 1-, 2-, 3-osobowe, felgi, lusterka, 
w szystko  od A  do Z. Głogów, tel. 
0605/54-91-86,0512/18-89-23 W01151866
FORD TRANSIT, 1996 r., 2500 ccm, diesel: wszyst­
kie częśd mech. i blacharskie. Grabonóg, powiat go­
styński, tel! 0691/96-74-50, 0604/41-32-58, 
0609/48-69-90
BI FORD TRANSIT, 1997 r., 2500 ccm, diesel: sil­
niki, skrzynia biegów, elem. blacharskie, zawieszeń
1 nadwozia, tapicerki i inne z rozbiórki. Małomice, 
powiat żagański, tel. 0692/06-87-76 140634816 
FORD TRANSIT, 199/ r., 125 tys. km, 2400 ccm, 
diesel: głowica silnika kpi., sprzęgło kpi. Ruszów, 
powiat zgorzelecki, tel. 075/771-45-56
FORD TRANSIT, 1998 r., blaszak maksymalnie pod­
wyższony i przedłużony silnik, skrzynia biegów, most 
tylny, wał, maska, lampy, reflektory, (kzwi, wahacze, 
resory, rozrusznik, kołyska, chłodnica, ćwiartki nad­
wozia, felgi (6-otworowe), szyby, lusterka, przełącz­
niki, stacyjka grill, piasty, zwrotnice i inne. Dzierżo­
niów, tel. 0505/63-80*55,0505/87-94-14 
FORD TRANSIT, 1999 r„ 2500 ccm, diesel: częśd 
silnika, wał, tłoki, głowica, rozrząd, blok, korbowody 
i inne. Lubin, lel. 0512/18-89-02

O  FORD TRANSIT, 2000/06 r.t 2000 ccm, 
2400 ccm, diesel: wtryskiwacze, pompy wtry­
skowe, vacuum, Wspomaganie kier:, bębny 
hamulcowe, bok lewy (niski, średni), maski, 
błotniki, wzmocnienie przednie, lampy, luster­
ka, zderzaki, grill, ścianki grodziowe, piasty, 
koło zamachowe, sprzęgła, rozruszniki, felgi 
wahacze, sprzęgło wiskozowe, ćwiartki, s il­
niki, intercoo lery, Opole, Wrocław, teL 
077/454-77-95.0600/70-32-25 W01135586 
FORD TRANSIT, 2001 r.: reflektor lewy oryginalny - 
200 zł. Wrodaw, tel. 0501/3548-14 
FORD TRANSIT, 2002 r., 70 tys. km, 2000ccm, tur­
bo D, przedni napęd: silnik, skrzynia bieg., zawie­
szenie przednie i tylne, elem. blacharki i piast., re­
flektory, zderzaki i inne częśd, gwarancja, możl. 
montażu:Wschowa, tel. 0507/04-41-70'
FORD TRANSIT, 2002 r, 2400 ccm, TDI, 3-osobo­
wy i inne: silnik, skrzynia biegów, drzwi, konsda, za­
wieszenie, kda 16” i 15", elementy plastikowe, most 
tylny, fotele, inne. Pdanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0501/10-34-34
FORD TRANSIT, 2004 r., 2000 ccm, 2400 ccm: s ik  
nik, skrzynia biegów, wał, most tylny, resory, hak ho­
lowniczy, drzwi, siedzenia, rama, inne. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
FORD TRANSIT CONNEC.T, .2005 r.: maska, pas 
przedni, błotniki, zderzak, drzwi kpi., koła, woj. dol­
nośląskie, tel. 0501/67-53-04 
FORD WINDSTAR: automat, skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0603/48-45-74
FORD WINDSTAR, 1995 r., 30p0i 3800 ccm: wszyst­
kie części z demontażu, silniki, skrzynie bieg., elem. 
biachar^ szyby, zawieszenia i inne. Wrodaw, tel. 
0507/07-83-52

FORD WINDSTAR, 1995 r., 3800 ccm: alternator, 
rozrusznik, pompa klimatyzacji i wspomagania kier., 
wtryskiwacze, belka pod silnik, układ wydechowy, za­
wieszenie, układ hamulcowy, półosie, tapicerka, ele­
menty plastikowe wnętrza, części blacharskie, chłod­
nice i inne. Wrocław, teł. 0505/71-01-17 
FORD WINDSTAR, 1997?,’ 3000 ccm, benz.: skrzy­
nia bieg. automatyczna. Wrocław, tel. 0601/74-55-70 
HONDA, 1991 r.. wszystkie częśd z demontażu. Zło­
toryja, tel. 0505/08-60-06,0665/43-53-22 
D  HONDAACCORD, różne roczniki i modele: sił- 
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silnfców, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0693/33-97-51 www.darwod.autogielda.pl 
K78620826
HONDAACCORD, 1990 r.: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie - od 10 zł. Opole, tel. 077/453-79-23 
HONDAACCORD, 1991 r., 2000 ccm, DOHC: gło­
wica, drzwi, szyby, tapicerka, fotele, konsola, ficz- 
nik, wspomaganie kier., szyberdach, inne. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
13 HONDAACCORD KOMBI, 1992 r., 200Ó eon, 
wtrysk : tylna klapa z szybą, zawieszenie tylne, chłod­
nica, zderzak tylny, lampy, drzwi, szyby tylne, ćwiartki 
tylne nadwozia, elementy nadwozia, lapicerka, kom­
puter, zbiornik paliwa, opony, felgi i inne z demonta­
żu. Legnica, tel. 076/722-95-92, 0609/55-28-87 
www.grab.autogidda.pl K78649806 
HONDAACCORD SEDAN, 1992 r. 2000 ccm, 16V, 
benzyna: silnik, skrzynia biegów, wahacze, amorty­
zatory, piasty, zadski ham., pompa paliwa, głowica, 
pompa ABS, pompa wody, pompa wspomagania kier., 
listwa kierownicza, rozrusznik, alternator, kompute­
ry, zegary, maska błotniki, drzwi, szyby boczne, kla­
pa bagażnika. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0691/57-78-51.0512/21-44-41 
HONDA ACCORD, 1992 r„ 2000 ccm, benzyna: 
maska przednia, reflektory przednie, zderzak przed­
ni, chłodnica wody i klimatyzacji, wentylatpry, klapa 
tylna, szyba drzwi kierowcy. Wrocław, tel. 
0604/06-55-32
HONDAACCORD, 1993 r, 2000ccm. 16V. wtrysk: 
zawieszenia, lampy, szyby, drzwi, silnik z osprzętem, 
skrzynia biegów, zderzak, maska, błotniki, zbiornik 
pafwa, oś tylna, atrapa, konsola, siedzenia, elementy 
plastikowe i inne. Syców, tel. 062/785-30-70, 
0600/04-29-06
HONDA ACCORD, 1993/98 r: maski, klapy, dzwi, 
błotniki, zderzaki, dachy, ćwiartki nadwozia, luster­
ka, lampy, szyby, skrzynie biegów, półosie, wahacze, 
kolumny McPhersona, rozruszniki, alternatory, sprę­
żarki klimatyzacji, chłodnice, nagrzewnice, poduszki 
pow. i inne. Oława, tel. 0600/95-54-41 
HONDAACCORD COUPE, PRELUDE, 1994 r., 2200 
ccm, wtrysk: wszysfcie częśd z rozbiórki, sinik, skrzy­
nia biegów, elementy zawieszeń i inne. Opole, teł. 
0607/50-74-07
HONDAACCORD, 1994 r., 2000 ccm, benzyna: sil­
nik, wzmocnienie przednie, błotniki, drzwi, elementy 
blacharki, dach, chłodnica, poduszki pow., automat 
skrzynia biegów i inne. Sobótka, powiat wrodawski, 
teł. 0501/01-81-20
HONDAACCORD, 1994 r.: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie. Trzebnica, teł. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78
BI HONDA ACCORD, 1995 r., 2000 ccm: wszyst­
kie częśd, różne wersje nadwozia i silników. Boro­
wina, tel. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 140634626
HONDAACCORD SEDAN, 1995 r., 2000 ccm, 16V: 
silnik, skrzynia biegów (automatic), ćwiartki nadwo­
zia, osprzęt silnika, zawieszenie przednie i tylne, 
drzwi, lusterka, kłapa tylna, licznik, elektronika, lam­
py tylne, zderzak tylny, szyby, przełączniki i inne. 
Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505^87-94-14 
HONDAACCORD, 1995r., 2000 ccm, benzyna: róż­
ne części mechaniczne i blacharskie. Wrodaw, tel. 
0694/83-33-31
HONDA ACCORD, 1997 r., 2.0, 2.2 silnik, skrzynia 

. biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, lampy, 
chłodnica, szyby, drzwi, klapa, karoseria, inne. Żmi­
gród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20 <
BI HONDAACCORD, 1998 r, 2000 ccm: wszyst­
kie częśd, różne wersje nadwozia i silników. Boro­
wina, tel. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 140605126 
HONDA ACCORD hatchback, 2000 r.. 1800 ccm, 
16V: dach, wzmocnienie przednie, silnik, skrzynia 
biegów, klapa tylna, drzwi, ćwiartki nadwozia, lampa 
tylna, inne. Syców, lel. 0886/30-64-44 
HONDA ACCORD, 2000 r., 1800 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, chłodnica, błotniki, drzwi, 
szyby, siedzenia, lampy, klapa, karoseria, inne. Żmi­
gród, powiat trzebnicki, teł. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20
BI HONDA ACCORD SEDAN, 2002/06 r.: częśd 
blacharskie i mechaniczne, lampy, silniki, skrzynie 
biegów, poduszki pow., zderzaki, elektronika, zawie­
szenia i inne. Tel. 0512/48-99-09 I40630336

■
0PEL-KRUK Wrocław al. Utomska 25 
tel. 071/355-55-11,0883/55 55 11

13 H3H HONDACIVIC SEDAN, 1988/91 r., 1500 
ccm: maska, reflektor prawy, lusterka, lampy posto­
jowe, drzwi (prawa strona),.klapa tylna, zderzak tyl­
ny, lampy tylne, wahacze, fosterka,-stacyjka, zawie­
szenie, szyberdach, szyby, ¥iflćrfyxafofv, półosie, 
zwrotnice, sprzęgło, alternator, rozrusznikmne, ra­
baty, wysyłka w. 24 godziny! Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 www.auto-czesd.au- 
togielda.pl K38585686
HONDA CIVIC, 1.989 r., 1400 ccm: wszystkie częśd 
z demontażu. Polkowice, teł. 0605/37-62-88 
HONDA CMC, 1990 r.: różne częśd z demontażu. 
Bolesławiec, lel. 0692/05-41-43 
HONDA CIVIC, 1990 r , 1600 ccm: maska sHnfca, 
nieuszkodzona, stan b. dobry w kolorze błękitnym 
metalik, o wym. szer. 71,132 i 137 cm. wys. 93 cm - 
250 zl. Ostroszowice, powiat dzierżoniowski, tel. 
0663/12-84-36
HONDA CMC, 1990 r., 1600 ccm: sprzęgło, tarcza 
+ dodsk sprzęgła, komputer i inne. Świdnica, teł. 
0788/12-60-55
HONDA CIVIC, 1990/91 r., 1400 ccm: wszystkie czę­
śd mechaniczne i blacharskie z demontażu Jawor, 
tel. 0692/35-99-87
HONDA CiV!C, 1990/97r.: różne częśd blacharskie 
i mechaniczne. Wrodaw, teł. 0606/23-92-53 
BI HONDA CIVIC, 1991 r., 3-drzwiowy: drzwi tyl­
ne -100 zi, rozrusznik - 80 zl, alternator - 80 zi, lu­
sterko prawe - 50 zł, pompa wody - 40 zł, siniczek 
wycieraczek • 50 zł, plastikowe podszybie - 30 zi, 
piasty przednie prawa i lewa • 50 zl, zawieszenia tyl­
ne kpi. -100 zl i inne. Kobierzyce, powiat wrocław­
ski, tel. 0665/56-35-36 140631476 
HONDA CMC, 1991 r., 1.3,1.6: silnik, skrzynia bieg., 
drzwi, klapa tylna, zderzak, oświetlenie i inne. Jele­
nia Góra, teł. 0514/42-97-72 
HONDA CMC, 1991 r.: kolektor, nagrzewnica, ko­
lumna kierownicza, komputer, drzwi, lampy tylne, 
zderzaki. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
0665/51-39-32
13 HONDA CMC. 1992 r„ 1600 ccm, benzyna: 
wszystkie części. Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 
www.urewer-auto.aulogielda.pl K78679396 
HONDA CM C SHUTTLE, 1992 r.: maska, błotniki, 
lampy, silnik 1.5, skrzynia biegów, drzwi, inne. Lu­
bin, tel. 0603/99-91-97
13 HONDA CM C  SEDAN, 1992/95 r., 1600 ccm, 
16V: różne częśd z demontażu. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 www.recauto.aulogielda.pl 
K78678206
HONDA CMC, 1992/95 r.: maska silnika, zderzak, 
błotniki, reflektory, kierunkowskazy. Wrodaw, teł. 
0887/56-64-47
HONDA CMC, 1992/99 r.: nadwozia na częśd, sil­
niki i skrzynie biegów 1.3,1.4, wnękza, zawiesze­
nia, tłumiki, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91,0512/17-68-16 
BI HONDA CMC, 1993 r.: wszystkie częśd, róż­
ne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
I40605096

oświetlenie, felgi stalowe i inne. Jelenia Góra, tel. 
0514/42-97-72
HONDA CONCERTO, 1993 r., 1$00 ccm, 16V, 
wszystkie częśd. Bolesławiec, tel. 0886/62-56-63 
HONDA CONCERTO, 1995 r., 1500 ccm, 16V: sil­
nik* skrz biegów (5), drzwi, klapa tył. z szybą, szyby, 
fotele, konsola, elem. oświeflenia, inne, do wersji 
5-drzwiowej. Strzelin, teł. 0888/35-09-54 
HONDA CRX, 1991 r., 1600 ccm, 16Y. maska, lam­
py, drzwi, błotniki, lusterka, klapa tylna z lotka, wa­
hacze, sprężyny, nadkola, rozrusznik, alternator, 
elem. wnętrza, półka tylna i inne części. Wrodaw. 
tel. 0694/50-84-45,0880/78-73-75

AMORTYZATORY, SPRZĘGU 
TŁUMIKI, INNE CZĘŚCI A

HURT - DETAL - WARSZTAT - WYSYŁKA n  
nąniższe ceny na Dolnym Śl̂ lu .

Bielany Wrocławskie, uLtffrodiwska 12a 
mautei. 071/311-03-19 A

HONDA LEGEND, 1989 r, 2700 ccm, benz: wszyst­
kie częśd z demontażu. Wrodaw, tel. 0603/98-72-58 
HONDA LEGEND SEDAN, 1990 r., benzyna, 24V, 
3.2, 2.7 V6. drzwi, szyby, zawieszenia, felgi alumi­
niowe, skrzynia biegów, silnik, chłodnica; lampy tyl­
ne, maska silnika. Mapa bagażnika, zderzaki, tapi­
cerka skórzana, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0506/13-23-85
*3 HONDA PRELUDE, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt sirtków, komputery, rozruszniki, ałtemalo­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, kola, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały .kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0693/33-97-51 www.darwod.autogielda.pl 
K78620846
HONDA PRELUDE: aulomaL skrzynia biegów. Wro­
daw, lei. 0603/48-45-74
HONDA S2000: chłodnice, obudowy, wen tyła tory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
13 HYUNDAI ACCENT, 1995 r., różne roczniki i 
modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szy­
by, lampy, osprzęt siników, komputery, rozruszniki, 
alternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, ukła­
dy hamulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne. 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, lel. 074/841-95-63. 
0600/23-70-25 www darwod.autogieIda.pl
K78620766
HYUNDAI ACCENT, 1996 r.: nadwozie na częśd, 
silnik i skrzynia biegów, zawieszenia, elementy el., 
wnękza, inne z rozbiórki. Lubań, teL 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 
HYUNDAI ACCENT, 1997 r., 1300 ccm, 12V: skrzy­
nia biegów, głowica, zawieszenia. Lubsko, powiat 
żarski, lel. 0504/23-97-33

ZAW IESZENIA, AMORTYZATORY
SPRZĘGŁA. TARCZE I KLOCKI HAMULCOWE

M i, li. Ijska 5KI, tel. OfljSMHJ, H0!H|£

BI HONDAACCORD, 2005 r.: wszystkie częśd, 
różne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
140605116
HONDAACCORD, CMC: automaL skrzynia biegów. 
Wrodaw, tel. 0603/48-45-74 
(3 HONDA CłVIC, różne roczniki i modele: siłnici, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, lel. 074/846-49-57, 0693/33-97-51 
www.darwod.autogielda.pl K78620836 
HONDA CMC: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 0606/26-84-06, 
0502/56-27-74,071/313-91-53 
HONDA CMC: skrzynia biegów. Świebodzice, po­
wiat świdnicki, tel. 0603/41-84-88 
HONDA CM C, 1600 ccm; skrzynia biegów. Wałr 
brzych, lel: 0605/22-53-86 :
HONDA CM C  hatchback, 1400 ccm, 16V, 5-drzwio­
wy: różne częśd z demontażu, silnie, skrzynia bieg., 
zawieszenie, oblachowanie, oświetlenie, elektroni­
ka i inne, nowe i używane, możl. wysyłki. Wrodaw, 
teł. 0692/96-65-03

HONDA CM C  COUPE, 1994 r., 1500 ccm, 16V: 
wszystkie częśd, na gwarancji • 300 zi. Jelenia Góra, 
tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
BI HONDA CMC, 1995 r.: wszystkie częśd, róż­
ne wersje nadwozia i silników. Borowina, teł. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
140605106
B  HONDA CMC, 1995 r.: silniki, osprzęt silniką 
skrzynie biegów, sprzęgła, chłodnice, maski, Mapy, 
błolniM, zderzaki, atrapy, wzmocnienie, lampy, drzwi, 
szyby, lusterka, zegary, komputery, przełączniki, 
pompy, zwrotnice, tarcze i zadski hamulcowe, opo­
ny z folgami i inne. Piotrowice, fol. 076/871-87-63 
I00636436
HONDA CMC, 1995/99 r„ 1.4,1.5.1.6. 5-drzwio­
wy: drzwi, wahacze, sprężyny, amortyzatory, lapicer­
ka skórzana, szyby, skrzynia bieg., rozruszniki, al­
ternatory, pompy i inne Wrodaw, tel. 0501/40-76-78, 
0513/91-34-47
HONDA CMC, 1996 r.: drzwi prawe tylne, szyby, ta­
picerka, zamki, klamki. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0509/24-00-66
HONDA CMC, 1996 r., 1500 ccm: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, zderza­
ki, lampy, drzwi, klapa tylna, siedzenia, fełgi alumi­
niowe, karoseria, inne. Żmigród, powiat IrzebnicM, 
teł. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
13 HONDA CMC, 1996/00 r., 1800 ccm, 16V, YTI. 
170 KM, 5-drzwiowy: różne częśd z demontażu. 
Świdnica, teł. 0607/57-55-55 www.recautoautogid- 
da.pl K78678176
HONDA CMC, 1996/99 r.: reflektor prawy, wzmoc­
nienie przednie. Opole, tel. 0600/79-29-11 
HONDA CMC, 1997 r.:wszystkie częśd mech. i bla­
charskie. Leszno, tel. 0603/51-06-47 
HONDA CMC, 1997 r., 1600 ccm, benzyna: skrzy­
nia biegów, zawieszenia, drzwi, szyby, ABS, kompu­
tery, stacyjka, konsola, poduszki pow., pasy, osprzęt 
silnika, wtryski, rozrusznik, alternator, fotele, tapicer­
ka, nagrzewnica i inne części. Wrocław, teł. 
0604/06-55-32
BI HONDA CMC, 1998 r.: wszystkie częśd, róż­
ne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
140634486
HONDA CMC, 2001/05 r.: częśd mechaniczne, 
elem. blacharki, elem. wyposażenia wnękza. Legni­
ca, tel. 0889/33-26-55
HONDA CIVIC, 2003 r., 1400 ccm, benzyna: silnik z 
osprzętem, skrzynia biegów, zawieszenia, Mimaty- 
zacja, drzwi, szyby. Mapa tylna, lampy tylne, siedze­
nia, klamki Bolesławiec, teL 0507/80-09-82 
HONDA CMC, 2003 r.: zderzak przedni -150 zl. 
Jelenia Góra, tel. 0601/71-40-64 
HONDA CMC, 2003 r., do wersji 5-drzwiowej: klapa 
tylna. Nysa, lel. 0516/54-90-33 
HONDA CMC, 2004 r.: zawieszenie przednie i tyl­
ne, ukł. Merowniczy. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-61-55,0608/03-83-64 
HONDA CMC. LOGO, 1999 r., 1300 ccm, 16Y sil­
nik. Lubsko, powiat żarsM, teł. 0504/23-97-33 
HONDA CONCERTO: drzwi, skrzynia biegów. Ma­
pą, głowica (1600 ccm), lampy, elementy zawieszeń 
i wnętrza. Wrodaw, tel. 0693/88-45-22 
HONDA CONCERTO, 1991/95 r., 1500 ccm, 16Y: 
silnik, skrzynia bieg., drzwi, klapa tylna, zderzak.

HYUNDAI ACCENT, EXCEL: oblachowanie, zawie­
szenia i inne. Oleśnica, teł. 071/315-40-51 
HYUNDAI ACCENT, LANTRA, PONY, SONATA, 
1990/94 r.: różne częśd mechaniczne i blacharskie 
Trzebnica, teł. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
HYUNDAI ATOS, GETZ, MATRDC, 1990/06 r.: różne 
częśd. Jarocin, tel. 0509/86-95-13 
HYUNDAI GALLOPER: chłodnice, obudowy, wenty­
latory, możliwość wysyfci. Oławą teL 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,050256-27-74 
HYUNDAI GALLOPER, ACCENT SANTA FE: duży 
wybór różnych częśd mechanicznych i blacharskich, 
GaRoper (1998/06r ), Accent (1994/04r), Santa Fe 
(2000/2004r.), możliwość wysyłki. Góra, tel. 
065/543-38-51,0601/56-42-29 w godz. 8-16 i po $0 
HYUNDAI HI 00,2500 ccm, diesel: korbowody, inne. 
Jelenia Góra, tel 0512/11-77-79 
HYUNDAI HI00,1997 r„ 2500 ccm. diesel: skrzynia 
bieg., sinik, wał, most, drzwi, bok, lampy tylne, zde­
rzaki, kola, fotele, chłodnica, maska, kierunkowska­
zy, alternator Wrodaw, tel. 0602/33-11-55

O  HYUNDAI H100 2.5 TD, ATOS 1.0, ATOS 
PRIME 1.0, LANTRA, 1.616V, 2.016V, ACCENT 
1.312Y: silniki, skrzynie biegów, mosty, czę­
śc i mechaniczne, błacharka, oświetlenie, ta­
picerka. Tel. 0502/08-89-47 W01121576
HYUNDAI HI00, H150,1995 r . 2500 ccm, diesel: 
wszystkie częśd z demontażu. Sława, powiat 
wschowsM, lel. 0695/92-83-72 
HYUNDAI LANTRA, 1990/95 r , 1,5,1,6,1,8 sinik 
(1.5), częśd silników, maska silnika, drzwi, skrzynia 
biegów, błotniki, lampy, komputery, inne. Złotoryja, 
tel. 0605/82-10-51,076/878-84-79 
HYUNDAI LANTRA SEDAN. 1991/95 r., 125 tys. km, 
1500 ccm. benzyna, grafitowy: skrzynia biegów, 
osprzęt silnika, półosię, zawieszenia, lampy, maska, 
błolniM, zderzaki, szyby, chłodnice, elementy dęte 
nadwozia, elem. wnętrza, drzwi, instal. elektr., hak, 
elem. plastikowe, koła i inne częśd z demontażu. 
Szprotawa, pow. żagański, tel. 0603/09-19-33, 
0605/06-28-47 Z00K04337 
HYUNDAI LANTRA, 1991/95 r., 1.816V, 1.5: skrzy­
nia bieg., maska, oświetlenie, folgi stalowe, a'tema- 
tor, rozrusznik, klapa tylna i inne. Jelenia Góra, td. 
0514/42-97-72
HYUNDAI LANTRA, 1992 r., 1600 ccm: różne czę­
śd blacharskie, sSniczek wyderaczek, lusterka Ole­
śnica, teł. 0605/24-66-01
HYUNDAI LANTRA, 1992/01 r.: Mapą lampy, zde­
rzaki, silnik, skrzynia biegów i inne. Oleśnica, tel. 
071/315-40-51
HYUNDAI LANTRA, 1992/95 r., 1500 ćcm: drzwi, 
maski, klapy, zderzaki, lampy, osprzęt silnika, ele­
menty wnętrza, zawieszenie i inne. Wałbrzych, tel 
0605/11-28-22
13 HYUNDAI LANTRA, 1993 r., 1500 ccm, benzy­
na: silnik, skrzynia biegów, przednie i tylne zawie­
szenie, ukł. kierowreczy, chłodnica, zderzak tylny, 
drzwi, szyby, akcesoria, ćwiartki nadwozia, elemen­
ty nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenią opony, 
felgi i wiele innych. Legnica, tel. 076/722-95-92, 
0609/55-28-87 www.grab.autogielda.pl K78649686 
HYUNDAI LANTRA GLS, 1993 r., 1600 ccm, 16Y: 
drzwi, szyby, grill, zderzak tylny, beka tylna, klapa 
tytna, nagrzewnica, lampy tylne, maska silnika, re­
flektory, błotniki, wzmocnienie przednie, dach z 
szyberdachem, wahacze, półosie, kierunkowskazy i

inne. Wojcieszów, powiat zlotoryjski, tel. 
0507/42-18-49,0501/06-63-03
•HYMNDAhLAłj^RA. 1993 r.. 4-drzwiowy: różne czę­
śd mech.iblącjL -używane, szyby. Wrocław, tel. 
0505/09-41-80
HYUNDAI LANTRA, PONY KOM BI, 1993/97 c., 1500 
ccm, 1600: wszystkie częśd z demontażu blachar­
skie i mechaniczne. Jawor, lel. 0692/35-99-87 
13 HYUNDAI PONY, różne roczniu i modele, silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozrusznfti. alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0693/33-97-51 www. darwod. autogielda.pl
K78620626
HYUNDAI PONY: silnik kpi., skrzynia biegów, różne 
częśd mechaniczne i blacharskie. Wrodaw, teł. 
0601/72-56-81
HYUNDAI PONY, 1989/94 r.. 1,3,1,5: silreki, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, maska silnika, błolniM, lam­
py, drzwi, klapa tylna, komputer, elementy plastiko­
we, felgi stafowe, szyby, fotele, stacyjka, inne. Złoto­
ryja, tel. 0605/82-10-51,076/878-84-79 
□  030  HYUNDAI PONY, 1991 r.. 1500 ccm, 
benzyna, insi gaz.: silnik, skrzynia biegów i inne 
części z demontażu. Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 
www.uniwer-aulo.autogielda.pl K78679406 
HYUNDAI PONY, 1991 r., 1300 ccm. silnik + skrzy­
nia biegów - 700 zi. Wrodaw, tel. 071/348-42-16 
HYUNDAI PONY, 1992 r , 1300 ccm: silnik, skrzynia 
bieg., drzwi, klapa tylna, zderzaki, oświetlenie, folgi 
stalowe i inne. Jelenia Góra, tel. 0514/42-97-72 
HYUNDAI PONY, 1992/94 r., 1500 ccm: lampy, btoł- 
niki, maska sildka, drzwi (4 szt ), grill, zawieszenie 
przednie i tylne, lapicerM, chłodnica, półosie, kolą 
BczniM, Mapa tylna ze spoiłerem, ukl. kierowniczy, 
hamulcowy, pasy bezwł., silnik, skrzynia biegów. Pi­
ława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 
0604/94-06-88,0600/74-26-53 
HYUNDAI PONY, 1993 r , 1300 ccm: silnik, skrzynia 
b., drzwi, klapa, lampy, chłodnica, stacyjka, błotniki, 
przekładnia kierowniczą fotele, nagrzewnica, ficz- 
nik, przełączniki, sprzęgło; komputer i inne, możliwa 
wysyłka Lubań, tel 0502/58-43-52 ZG0K04418 
HYUNDAI PONY, 1993 r , 1500 ccm, benzynie róż­
ne częśd, silnik, skrzynia biegów, zawieszenia i inne 
Chojnów, powiat legnicki, lel. 0509/24-00-66 
HYUNDAI PONY, 1993 r., 140 tys km, 1.3, 1.5: 
wszystkie częśd, techn. sprawne, na gwarancp - 400 
zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
HYUNDAI PONY. 1993 r., 1500 ccm: skrzynia bie­
gów, drzwi, lampy, zawieszenia, półosie, błołnici i 
inne. Wtodaw, tel 071/765-26-47,0605/82-59-78 
HYUNDAI PONY, 1994 r, 1500 ccm, benzyna: róż­
ne częśd, sAA, skrzynia biegów, zawieszenia i inne. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
HYUNDAI PONY, S-COUPE, 1992 r , 1500 ccm s i­
nik z osprzętem, skrzynia biegów, zawieszenia, lam­
py tylne, zderzaki, błotniki, maska silnika drzwi, pod­
nośniki el. otw. szyb, lusterka, pompa wspomagania 
kier., rozrusznik, alternator, szyby, folgi stalowe, inne. 
Jawor, teł. 0503/45-08-85 
HYUNDAI S-COUPE, 1989/95 r  , 1500 ccm: sinic, 
błotnki, lampy, dzwi, klapa tytna, komputer, szyby, 
lusterka, fotele, elementy plastikowe, nne. Złotory­
ja, tel 0605/82-10-51,076/878-84-79 
HYUNDAI S-COUPE, 1992 r, 1500 ccm. benzyna: 
silnik, zawieszenie, elementy blacharki. Miicz, tel. 
0697/16-14-26
13 H5B HYUNDAI S-COUPE, 1993 r , 1500 ccm. 
benzyna, kirbobenz : skrzynia biegów (5), pas przed­
ni, drzwi, błotniki, reflektory, listwy zewn., klapy tyl­
ne, altema tory, przekł kierownicza ze wspomaga­
niem, pompa wspomagania, zwrotnice, aparat zapi., 
półosie z przegubami, zaciski ham. , wahacze i inne, 
dla staiych klientów rabat10%, możl. wysyfci w 24 
godz. Świdnica, teł 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 
www.aulo-czesd.autogieida.pi K38585646 
HYUNDAI S-COUPE, 1994 r., 1500 ccm, benzyna: 
silnik, zawieszenia, lampy tylne, refleklory, drzwi, 
błotnia, szyby, fotele, elementy plastikowe wnętrza, 
ćwiartki nadwozia, skrzynia biegów (5), zderzaki, kla­
pa tylna. Jawor, tel. 0669/08-47-71 
HYUNDAI S-COUPE, 1995 r., 1500 ccm, benzyna: 
wszystkie części z demontażu. Legnica, tel. 
0695/72-66-00
HYUNDAI SONATA, 2000 ccm, benzyna: maska s i­
nika, drzwi, lampy, zderzaki, silnik, skrzynia biegów, 
szyby, lusterka, elementy wnętrza, inne. Legnicą leL 
0505/93-49-86
HYUNDAI SONATA, 1989/92 r , 3.0 V6: silniki, auto­
matyczna skrzynia biegów, tapiceika skórzaną błot­
niki, lampy tylne, komputery, elementy płasftowe, 
stacyjka, licznik, drzwi, lusterka, szyby, skrzynia bie­
gów, inne. Złotoryja, tel. 0605/82-10-51, 
076/878-84-79
HYUNDAI SONATA, 1991 r : wszystkie częśdz roz­
biórki. Jelenia Góra, tel. 0502/24-54-44, 
0505/77-77-14
HYUNDAI SONATA, 1992 r, 2000 ccm: karoserią 
drzwi, szyby, lampy, maską fotełe, zawieszenia, błot­
niki, klapa tylna, zderzaki r inne. Wrocław, tel. 
0663/40-23-26,0609/15-85-71 
13 HYUNDAt SONATA, 1995 r , 2000 ccm, benzy­
na: przednie i tylne zawieszenie, uM. kierowniczy, 
chłodnica, zderzaki, lampy, drzwi, błolniM, maską 
szyby, akcesoria, ćwiartM i elementy nadwozia, lapir 
cerka, konsola, siedzenia, opony, felgi i dużo innych. 
Legnica, tel. 076/722-95-92. 0609/55-28-87 
www.grab.autogielda.pł <78649776 
O  H3H HYUNDAI SONATA III. 1996/98 r . 2000 
ccm, benzyna: wszysfcie szyby, lusterka, rfczwi, re­
flektor lewy, błotnik, pas przedni, Mapa tylną lampy 
tylne, zderzak tylny, półosie z przegubami do auto- 
matica, sprzęgło hydrokinetyczne, zwrotnice, amor­
tyzatory, sprężyny, rozrusznik, alternator, nagrzew­
nica i inne, dla stałych klientów rabat 10%, możl. 
wysyłki w 24 godz Świdnica, teł. 0600/28-37-55, 
0698/98-49-70 www.auto-czesd.autogielda.pl 
K38585636
HYUNDAI SONATA, 1996/98 r., 2000 ccm, DOHC. 
3000 ccm: silnik, automatyczna skrzynia biegów, 
maska sinika, błotniM, zderzaki, fokji, komputery, za­
wieszenie, lampy, poduszki pow:, fotele, elementy 
plastikowe. Inne. Złotoryja, teł. 0605/82-10-51, 
076/878-84-79
B  HYUNDAI SONATA, 1997 r.: wszystkie częśd, 
różne wersje nadwozia i silników. Borowina, teł. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
I40592466
IFA L60: różne częśd. Świebodzice, powiat świdnic­
ki, tel 0602/34-86-23
ISUZU, 1991 r„ 1600 ccm, 16V, 135 KM: sin* -1560 
zl. Td. 0888/80-9942

. ISUZU MIDI, 2500 ccm, diesel: wszysfcie częśd z 
demontażu. Pisarzowice, teł 075/722-35-16, 
0510/28-25-45
ISUZU MIDI, TROOPER, CAMPO: duży wybór róż­
nych częśd mechanicznych i blacharskich, różne po­
jem nośd, roczniki (Muf 1983/97r Trooper T983£4r, 
Campo 2.3 E 1992/94r ), modde, możliwość wysył­
ki. Góra, tel. 065/543*38-51, 0601/56-42-29 w 
godz. 8-16 i po 20

O  ISUZU TROOPER, 2.3 TD, 3.11 TQ, 3.1 TD: 
silniki, skrzynie biegów, mosty, części mecha­
niczne, błacharka, oświetlenie, tapicerka. Tel. 
0502/08-89-47 W01121556
ISUZU TROOPER, 1987/92 r., 2.3, 2.8 T. 2.6 E: 
wszysfcie częśd z demontażu, blacharskie i mecha­
niczne, siniki, skrzynie bieg., mosty, wały, zawiesze­
nia, haki, szyby i inne. Bytom Odrzański, tel. 
068/388-48-19,0660/70-54-97 
BI GEK3 ISUZU TROOPER, 1989r: wały, resory, 
elementy wnętrza i zawieszenia, szyby lampy, skrzy­
nie biegów (1.500 zi), koła stałowe i aium. fełgi i inne 
częśd, możliwość wysyłki. Bolesławiec, tel. 
0697/51-09-05,0691/33-86-28 I40642806 
ISUZU TROOPER, 1990 r., 2600 ccm, benz.: różne 
częśd z demontażu. Głogów, tel. 0603/98-72-58 
ISUZU TROOPER, 1990 r , 2800 ccm, turbo D: róż­
ne części. Strzegom, powiat świdnicki, teł. 
0693/18-33-15
ISUZU TROOPER, 1992 r.. 2600 ccm. benz.. 
5-drzwiowy. wszysfcie częśd oprócz sflnfta. Prósz­
ków ice, tel. 071/390-77-93,0605/62-00-07 
IVECO DAILY C11, C12, C13, C15, C17: zawiesze- 
nia, mosty, skrzynia biegów, kabiny, silniki, wały, ob­
lachowanie, resory, elementy plastikowe, drążki 
skrętne, koła, częśd mechaniczne, zwrotnice, turbi­
ny, pompy, zadski i inne, woj. dolnośląskie, tel. 
0663/88-54-17
IVEĆO EUROCARGO: różne częśd mechaniczne i 
blacharskie, woj. dolnośląskie, leL 0501/20-48-20 
IVECO STRAŁJS: refleklory, maska, zderzak, błotni­
ki, lusterka, drzwi, woj. dolnośląskie, tel. 
0501/2048-20
IVECO: Mper - wywrót na 3 skony, kpi- + pompa, 
burty, (fl. 3.7 m, szer. 210 m • 15.000 zł. Oleśnica, 
teł. 0501/67-53-04
IVECO EUROCARGO, wszysfcie modele: sMki, za­
wieszenie, mosty, skrzynia biegów, kola, zwrotnice, 
oblachowanie, elementy plastikowe, wały, resory, 
pompy, turbiny, zadsM i inne. Smardzów, powiat ole­
śnicki, teł 071/398-33-51
IVECO ZETA: most tylny, resory, stan b. dobry. Wał­
brzych, tel. 0604/62-70-89 
IVECO DAILY: kontener o wym. 4.3x2.2x32 m_ Wał­
brzych, tel 0604/62-70-89 
IVECO EUROCARGO: chłodnica wody i powietza. 
Wrodaw, teł: 0604/17-57-40 
IVECO DAILY: zbiomfc pafiwa 90 i, nowy - 600 zł. 
Wrocław, lel. 071/785-96-42 
IYECO C13,1987/05 r.: mosty, zawieszenia, sflnfla. 
Wały, drzwi, kabina z kfcnatyzacją lub bez, do 200005 
r., 3-osobowa, slan ideakiy i inne częśd. Paczków, 
powiat nysM, lel. 0606/15-33-85 
IYECO, 1988/98 r: silniki, skrzynia biegów, w cało- 
śd lub na częśd, osprzęt sinika, oblachowanie, za­
wieszenie, drążM skrętne, mosty, ukl. kierowniczy, 
oświetlenie i inne, możl wysyfci. Prusice, powiat 
trzebnidą tel 0606/40-03-11,0696/03-54-26 
IYECO DAILY 1989 r., 2500 ccm, diesel, kabo D: 
silnik, częśd sfctfca, skrzynia biegów, rama, częśd 
przodu nadwozia, most tylny. Wałbrzych, tel. 
074/847-87-99,0697/59-93-80 
IYECO DAILY, 1990/991: różne częśd mechanicz­
ne ibtacharskie, woj- dolnośląskie, tel 0663/88-54-17

O  IYECO EUROCARGO, 1991/06 r., 4000 
ccm, 6000 ccm: reflektory, zderzaki, elemen­
ty plastikowe, zawieszenie przednie, most tyl­
ny, zaciski, zwrotnice, piasty, kabiny, wały 
pędne, resory, silniki, częśd silników, przekł. 
kierownicze i wiele innych części, wysyłką 
faktury YAT, wwweuroauto.w.pl slawomirma- 
jewski@vp.pl. Smardzów, powiat oleśnicki, 
te l. 071/398-33-51 0501/20-48-20,
071/314-38-54 0501/67-53-04, 0663/88-54-17 
0665/30-19-94 W01145066

O  IYECO EUROCARGO, 1992/05 r.: zawie­
szenia, mosty, kabiny, siln iki, wały, resory, 
zacisk i, o s ie  przednie, skrzyn ie biegów, 
przekł. kierowniczą części silnika i inne, moiL 
wysyłki, faktury VAT, www.ivecoczesci.pl. 
Byków 50F k. Długołęki, tel. 0665/51-25-75, 
0601/77-27-92,0661/65-13-62 W82004086
IVECO TURBODA1LY, 1998/05 r„ 3.0 ]Td, 2.8 jTd, 
28 TDI, 2.8 D. 2.5 TDI, 25 D, 2.0 jTd, 1.9 TD. TDI,
2.0 E: simki kpi., ddy sftuków, bloki, wały, (loki, gło­
wice kpi., pompy, wfrysMwacze, turbiny, skrzynie bie­
gów, półosie, zawieszenia, zwrotnice, alternator, roz­
rusznik, skrzynia biegów (2J) E) na kola 16a, siedź.
2-3-os., kola 16”, przegrody celne tapic Wtodaw, 
lel. 071/342-19-70,0601/74-19-45 
IYECO DAILY, 2000 r., 2800 ccm, TDI, króla: rama 
uszkodzona z dokumentacją zawieszenie przednie, 
wałek rozrządu, korbowody, wał korbowy nowy. Lu­
bin, Iel 076/840-83-76,0602/86-35-74 
IYECO DAILY C13,2CC0/05 r.: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie. Oleśnica, teł 071/314-3864 
IYECO DAILY, 2003 r.: lusterka boczne. Wodaw, lei. 
0609/02-67-37
IYECO 35-10 DAILY, 1994 r. 2500 ccm, diesel, 2500 
ccm, turbo D: silnik., elem. silnika, izoterma 340x220 
cm, most, wkład mostu, zawieszenie, skrzynka bez­
pieczników, kolą szyba przednią drzwi, maska s i­
nika, błotniki, skrz. biegów wal pędny, deska rozdz., 
wspom. kier., ćwiartki nadwozia i inne. Opole, fol. 
0788/93-39-75
IYECO 35-10,1994 r , 2500 ccm, diesd, TD sinik 
kompletny skrzynia biegów, częśd sfcuka, wał, most 
tylny, drzwi, drążki skrętne, inne. Chojnów, powiat 
legrecM, Id. 076/818-17-45,0603/07-36-38 
IYECO 35-10,1996 r.: wszysfcie częśd z demonta­
żu Biała Nyska, Id 0604/G5-15-26 
IYECO 35-10,35-12 DAILY, 1988 r., 2500 ccm, TDI: 
zawieszenie, wał napędowy, dodsk sprzęglą skrzy­
nia biegów, osprzęt s&raka, głowica. Moraczewo, 
powiat leszczyński, te l:' 0603/53-67-79, 
0515/14-52-77
IVECO 35-11,2003 r: zestaw Bczraków, 2kosfci, 64 
ksfcłe - 250 zł. Jelenia Górą td. 0512/22-73-67 
13 IVECO 35-12 FURGON, 1996 r., 199 lys. km, 
2800 ccm, TDI, seledynowy: siknfc, skrzynia biegów, 
elementy blacharM, tylny most, wał pędny, zbiornik 
paliwa, fotde i inne. Syców, td. 062/786-91-24, 
0500/18-11-08 K78672776 
IYECO 35-12 1998 r.: różne częśd. Wrocław, tel. 
0668/19-57-79

O  IYECO 35-8, 35-10, 35-12, 45-10, 59-12 
DAILY, 1990/99 r., 2500 ccm, diesel, 2800, TDI: 
zawieszenie przednie, lishty kier., mosty, re­
sory, wały, chłodnice, nagrzewnice, liczniki, 
kabiny, drzwi, lusterka, maski, błotniki  ̂skrzy­
nia biegów, silnik, reflektory, drążki skrętne i 
inne, możl. wysyłki, www.ivecoczesa.pl. By­
ków 50F k. Długołęki, teł. 0665/51-25-75, 
0601/77-27-92,0661/65-13-62 W82004076
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IVECO 35-8,35-10,35-12,49-10,59-12,1990/99 r;, 
wszyslkie modele: zawieszenia, drążki skrętne, sil-, 
niki, kabiny, części silnikowe, mosty, koła, skrzynia 
biegów, wały, resory, pompy wtryskowe, serwo, 
zwrotnice, woj. dolnośląskie, tel. 0501/67-53-04 
IVECO 35-8, 35-10, 35-12, 35-15 49-, 65-, 59-10, 
1990/05 r., 2.3,2.5,2.8 D, TD, TDI, HPT/jTD; silniki; 
głowice, pompy, wtryski, tłoki, wały, skrzynie biegów, 
mosty, resory, zawieszenia, piasty, koła, liczniki, kon­
sole, drzwi, maski, lampy, chłodnice, fotele, elemen­
ty blacharki, kontenery i inne. Wałbrzych, teł. 
0604/62-70-89
IVECO 35-8, 35-10, 35-12, 35-15 49-, 65-, 59-10, 
1990/05 r., 2.5-2.8 D, TD, TDI, HPT: silniki, głowice, 
pompy, wtrysk  ̂wały, skrzynie biegów, mosty tyłne, 
zawieszenia, drzwi, koła, chłodnice, przekładnie, re­
sory, elementy blachaiki i inne, wysyłka. Warszawa, 
teł. 0608/03-67-76
IVECO 35-8,35-10,35-12,45-10,45-12,59-12 DA­
ILY, 2500 ccm, D, TD, TDI, 2.8 D, TD. TDI, jTd: silniki 
na gwarancji, doły silników, bloki, Uoki, wały, głowi­
ce, wtryskiwacze, pompy, skrzynie biegów, mosty 
(tarcza, bęben), resory, wały, piasty, zaciski, przekł. 
kierownicze, chłodnice wody i intercoolera, zderza­
ki, maski, błotniki. łOodzko, tel. 0601/62-21-37

O  IVECO 35-8, 35-10; 45-10, 49-10 35-12, 
49-12,59-12, DAILY, 2500 ccm, 2800 ccm, TDI: 
zaw ieszen ia przednie, drążki skrętne, zw rot­
nice, zac isk i, listw y kierownicze, mosty, wały, 
resory, ch łodn ice, nagrzewnice, liczn ik i, lu ­
sterka, drzw i, błotn ik i, m aski, fe lg i, opony, 
skrzyn ie  biegów, s iln ik i, c zęśc i s iln ików , pla­
s t ik i,  k ab iny  i inne  w ysyłka, fak tu ra  VAT, 
www.euroauto.w.pl.slawom imajewski@vp.pl, 
S m a rd zó w  30 B , p o w ia t o le ś n ic k i,  te l. 
071/398-33-51 0501/20-48-20, 071/314-38-54 
0501/67-53-04, 0663/88-54-17 0665/30-19-94 
W01145076

IVECO 35-8,35Ć13,35-15,35-17: silniki, doły silni­
ków, wały, głowice, wtryskiwacze, pompy, turbiny, 
skrzynie biegów (5,6); wały, mosty, mosty, tarcze, 
zaciski, kabiny pojedyncze i podwójne (uzbrojone), 
fotele, oblachowanie (także do maxi), resory, felgi, 
opony, kołyski. Kłodzko, teł. 0601/62*21 ?37.

O  IVECO 35-C11, 35-C13, 35-C15, 50-C13, 
65-C13, 1999/05 r.i kabiny, s iln ik i, skrzyn ie  
biegów, zaw ieszenia, resory, mosty, koła, re­
flektory, lusterka, ob lachowanie i inne, możl. 
w ysy łk i, fak tury  VAT, w w w .iveco cze sc i.p l. 
Byków  50F k. D ługołęki, tel. 0665/51-25-75, 
0601/77-27-92,0661/65-13-62 W82004096

O  IVECO 35-C9, C11, C13, C15, C17 50-C13, 
65-C13,1999/06 r.» 2500 ccm , 2800 ccm , TDI: 
zaw ieszen ia przednie, drążki skrętne, zw rot­
n ice, zac isk i, listwy k ierownicze, mosty, wały, 
resory, ch łodn ice, nagrzewnice, liczn ik i, lu ­
sterka, drzw i, błotn ik i, m aski, fe lg i, opony, 
skrzyn ie  biegów, s iln ik i, c zęśc i s iln ików , pla­
s t ik i,  k a b in y  i in ne  w ysyłka, fak tu ra  VAT, 
www.euroauto.w.pl.slawom imajewski@vp.pl, 
S m a rd zó w  30 B, p o w ia t o le ś n ic k i,  te l. 
071/398-33-51 0501/20-48-20, 071/314-38-54 
0501/67-53-04, 0663/88-54-17 0665/30-19-94 
W01145086

JAGUAR S-TYPE: części z rozbitego auta. Wrocław, 
tel. 071/372-87-60
JAGUAR S-TYPE, 2002 r., 3000 ccm: wszystkie czę­
śd, silnik,'zawieszenia, elem. blacharki (dęte), oświe­
tlenie, drzwi, chłodnice, airbagi, tapicerka, szyby, 
koła, zderzaki. Siechnice, powiat wrodawski, teł: 
0509/15 5̂7-80
B i JAGUAR XJ6, 1990 r., 4000 ccm: wszystkie 
częśd, różne wersje nadwozia i silników. Borowina, 
teł. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
140634676
B3 JAGUAR XJ6 ,1995/97 r., 3200 ccm: wszyst­
kie częśd, różne wersje nadwozia i silników. Boro­
wina, teł. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 I40634666

O  JEEP: tan ie  częśc i do w szystk ich  mode­
l i ,  now e  i u żyw ane . W ro c ła w , te l. 
071/792-60-82 , 071/343-25-59 (fax),
0508/16-91-29 W80005386

O  J E E P  - O R YG IN A LN E  C ZĘŚC I, nowe, 
w szystk ie  modele, tan io. B ie lany W rocław ­
skie , te l. 071/722-10-30 W01061596

JEEP CHEROKEE: chłodnice, obudowy, wentylato­
ry, możliwość wysyłki. Oława, tel. 0606/26-84-06, 
0502/56-27-74,071/313-91-53 
13 JEEP CHEROKEE, 1986/93 r., 4000 ccm, ben­
zyna, automatic: wszystkie części z demontażu. 
Świdnica, tel. 0607/57-55-56 www.recauto.au togiel- 
da.pl K78678286
JEEP CHEROKEE, 1987/97 r„ 4000 ccm: duży wy­
bór częśd blacharskich i mechanicznych, mosty, 
skrzynie biegów, silnik i inne. Wrocław, tel. 
0504/29-23-59
JEEP CHEROKEE, 1990 r., 4.0, 2.5 E: chłodnica, 
silnie, skrzynia biegów, mosty, reduktor, zawiesze­
nie, wspomaganie kier. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0509/24-00-66
JEEP CHEROKEE LIMITED, 1996 r„ 110 tys. km, 
4000 ccm, benzyna, niebieski metalik, wersja angiel­
ska: różne częśd. Kobierzyce, tei. 071/311-19-04, 
0604/92-36-27
JEEP CHEROKEE, GRAND CHEROKEE, 2.5 E, 4.0 
E, 5.2 E; silniki, częśd silników, skrzynie biegów, 
mosty, zawieszenia, drzwi, szyby, ćwiartki, koła. Choj­
nów, powiat legnicki, teł. 0511/94-31-T2 
JEEP CHEROKEE, GRAND CHEROKEE, 2.5 E, 4.0 
E, 5.2 E: części silników, silniki*- skrzynie biegów, 
mosty, zawieszenia i inne. Chojnów, powiat legnicki, 
teł. 0511/44-46-24
JEEP GRAND CHEROKEE, 1993/97 r., 4000 ccm, 
benzyna: chłodnica klimatyzacji, serwo, pompa ha­
mulcowa, moduł poduszki pow., lampy pozycyjne, 
wahacze, drzwi tylne lewe, błotnik lewy, atrapa, 
wzmocnienie z podhiżnicą przednią lewą, szyby 
boczne i ipne. Wrodaw, teł. 0505/71-01-17 
JEEP GRAND CHEROKEE, 1995 r., 5200 ccm, ben­
zyna: koła, drzwi, mosty, szyby, relingi dachowe, 
ćwiartki nadwozia, tapicerka skórzana, lampy tylne, 
skrzynia biegów, zawieszenie, zderzaki, inne. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66

O  JE E P  GRAND  CHERO OKE, W RANGLER , 
1993/00 r.'. c zę śc i nowe i używane, serw is, 
doradztwo, profesjonalne testy komputerowe, 
najn iższe  ceny. Auto Moto Skład. Lubin, tel. 
076/841-56-00, 0601/71-67-12, 076/844-07-77 
WI0002606

JEEP LIBERTY CRD, 2000 ccm: chłodnice, maska 
silnika, błotniki. Teł. 0691/53-99-90 
JEEP WRANGLER, 4000 ccm: szyby, miękki dach, 
skrzynia biegów, silnik, zawieszenia, mosty, skórza­

na tapicerka, opony, klimatyzacja, inne. Chojnów,
powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66
JEEP WRANGLER, 1990 r „ E , ’4.2 E:
silniki, skrzynia biegów, ł̂hosty^oła, resory, rama,
maska silnika, drzwi, klapa bagażnika, dach, osprzęt
silnikar EĄ>icerka skórzana, kfimatyzacja. Chojnów,
tel. 076/818-19-91,0511/44-46-24
JELCZ: silnik, most tylny, skrzynia bieg., opony i inne
z rozbiórki. Sobótka, tel. 071/391-11-17,
0501/72-57-18
JELCZ STEYR: skrzynie biegów (5,6), silniki, kabi­
ny, mosty z demontażu. Wałbrzych, tel. 
074/845-68-98, 0604/22-22-24 
JELCZ 315: chłodnica, most tylny, głowica, rozrusz­
nik, kolumna kierownicza, Wał pędny i wiele innych. 
Wrodaw, tel. 0505/61-79-59 
JELCZ 325, SW-680: silnik, głowice, pompa wody, 
alternator, siłownik hamulca, opony dętki, .fartuchy’, 
felgi, burty i inne. Wrodaw, tel. 0601/56-91-22 . 
JELCZ 422,622: kabina nieuzbrojona, nowa • 5.000 
zł, skrzynia ładunkowa di. 6.2 m • 1.500 zł, rama 
pośrednia dó wywrotu Sorting, nowa • 3.500 Zł: 
Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 0600/94-77-12' 
KAMAZ: siłownik, główny włącznik świateł, regula­
tor prądu i inne. VWodaw, tel. 0601/56-91-22 
KAMAZ: sprzęgło, przeł. świateł, alternator, nowe, 
Inne drobne częśd. Wrodaw, tel. 0788/28-90-71 
KAMAZ: rozrusznik, głowica, części wału i resorów 
- 500 zł. Złotoryja, teł. 076/878-30-82,0505/70-52-62 
KIA BESTA, 1997 r., 2200 ccm, diesel: wszystkie 
częśd mechaniczne i blacharskie z demontażu. 
Góra, tel. 0888/62-88-95

O  KIA CERES , K3000, TOPIĆ: s iln ik i, czę­
ś c i s iln ikow e, pom py wtryskowe, skrzyn ie  
biegów, c zęśc i skrzyń biegów, mosty, częścł 
mostów, alternatory, rozrusznik i, częśc i eks­
p loa ta cy jne  itp. Łódź , ul. F ranc iszkań ska  
120A , te l. 042/640-60-42, 042/640-60-45, 
0601/30-89-38,0601/71-26-66 W01142156

KIACLARUS, 1997 r.: drzwi, półosie, zwrotnice, za­
ciski. Wrocław, teł. 071/348-42-16 
KIA PR!DE, 1995/98 r., 1300 ccm: silnik, skrzynia 
bieg., drzwi, klapa tylna, zderzaki, oświetlenie, felgi 
stalowe i inne. Jelenia Góra, tel. 0514/42-97-72

oś lylna. Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78
LANCIA THESIS: zb. spryskiwacza,--belka pod zde­
rzak, błotnik prawy, listwy przedniego zderzaka, chro­
mowane. Wrocław, tel. 0695/84-21-34 ,Xł
LANCIA Y, 1991 r„ 1100 ccm: wszystkie częi&ł z de­
montażu, goła karoseria, dokumentacja niemiecka 
+ wymeldowanie. Jelenia Góra, tel. 0888/76-24-93

DIESEL Import - Belgia
Silniki: skrzynie biegów, rozruszniki

Głogów teL 076/831-71-14,0-602 526 366.

LANCIA Y, 2000 r.; kołpaki, drzwi prawe przednie, 
maska, reflektory, pas przedni, dolny i górny, chłod­
nica, wentylator'atrapa, zderzak tylny i przed., chłod­
nica Wody i klimat, dodiesla. Wrocław, tel. 
0693/21-67-36
LANCIA YPSILON, 2004 r.: zderzaki, halogeny, re­
flektory, maska, błotniki, chłodnice, wentylator, atra­
pa, kołpaki, pas przedni, chłodnice do diesla. Wro­
daw, tel. 0695/84-21-34
LĄŃD ROVER DEFENDER, DISCOYERY, FRE- 
ELANDER: różne częśd mech. i blacharskie, możl. 
wysyłki. Krobia, tel. 065/571-11-10,0507/05-67-00 
DB LAND ROVER DISCOVERY, 1992 r.: wszyst­
kie części, różne Wersje nadwozia i silników. Boro­
wina, tel. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 I4Ó605086 
LAND ROVER FREELANDER: chłodnica wody i kli­
matyzacji, woj. dolnośląskie, tel. 0608/10-81-58 w 
godz. 8-17 ,
B3 LAND ROVER FREELANDER, 2002 r.: wszyst­
kie elem. potrzebne do przeiożęnia z wersji angiel­
skiej. Borowina, tel. 0696/28-00-99,0601/67-37-54, 
068/376-68-78 I40592526 
LIAZ: części silnika i skrzyni biegów, przystawka 
skrzyni biegów, nowa, pompy hydrauliczne, siłownik 
wywrotu i ukł. hamulcowego, kompresor, turbodmu-

bieżnika, bez przecięć, stan b. dobry * 800 zł. Lubin, 
tel. 0502/60-93-39 ' /  :" ~ 5
MAN 8.1£5feJ999/CÓ r.: mosty tylne kpi. (2 szt.) • 
1.2QO^izt. oraz elem. zawieszenia. Wrocław, tei. 

,0*88/02-44-25
MAZDA TITO, 3500 ccm, diesel: głowica, pompa 
wtryskowa - 500 zł. Bolesławiec, tel. 0507/69-88-84, 
0510/59-49-41
C3 33ZD MAZDA 121; 1990 r, 1300 ccm: silnik • 
400 zł, skrz. biegów • 300 zł, szyby, lusterka, drzwi, 
błotniki, reflektory, atrapa, chłodnica, dach rozsuwa­
ny, zawieszenie, rozrusznik, alternator, przekł. kier., 
sport, kierownica, licznik, półosie z przegubami, fel­
gi i inne dla stałych klientów rabat 10%, wysyłka w 
24 godziny! Świdnica, teł. 0600/28-37-55, 
0698/98-49-70 www.auto-czesci.autogielda.pl 
K38586596
MAZDA 121,1991 r.: wszystkie częśd z demonta­
żu. Chodanów, powiat polkowicki, tel. 0604/34-85-89 
MAZDA 121,1996 r., 1300 ccm, 16V: częśd zuszko- 
dzonego auta. Wrodaw, tel. 071/348-42-16

O  MAZDA 121,323,626, XEDO S 6, wyprze­
daż czę śc i m echan icznych i b lacharskich . 
W rocław, tel. 0601/75-67-48, 0604/96-17-98 
WI0008526

r " M M łM ł .......................

TURBOSPRĘŻARKI 1 regeneracja 
1 tp n ed a l - skup

Chocicza (Wielkopolska) tel. 0 504-218-156, www.turbo-sprezarkl.otomoto.pl

C3 H5H KIA PRIDE, 1995/99 r., 1300 ccm, 
3-drzwiowy: silnik, skrzynia bieg., amortyzatory, sprę­
żyny, drzwi, błotniki, szyby, chłodnica, reflektory, lu­
sterka, wzmocn. przednie, kierownica Momo, dach 
rozsuwany, belka tylna, alternator, rozrusznik, pół­
osie z przegubami, zwrotnice sprzęgło i inne, możl. 
wysyłki w 24 godziny! Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/98-49-70 www.auto-czesci.autogielda.pl 
K38586616
KIA PRIDE, 1997 r., 1300 ccm, benz., 3-drzwiowy: 
różne części używane. Wrodaw, iel. 0505/09-41-80 
KIA RIO, 1500 ccm, benzyna: silnik, skrzynia bie­
gów. Milicz, tel. 071/384-15-60, 0509/84-01-96r 
0501/75-61-78
KIA SEPHIA, 160C ccm, benzyna, silnik, drzwi. Wro­
daw, tel. 0601/72-56-81
KIA SEPHIA, 1993/95 r., 1600 ccm: silnik, skrzynia 
bieg., drzwi, klapa tylna, zderzak, oświetlenie, felgi 
stalowe, maska, klapa tylna, felgi stalowe i inne. Je­
lenia Góra, tel. 0514/42-97-72 
KIA SEPHIA, 1994 r., 1600 ccm: wszystkie częśd z 
demontażu blacharskie i mechaniczne. Jawor, teł. 
0692/35-99-87
13 KIA SEPHIA, 1996 r., 16V: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, poduszki pow., konsola, drzwi, 
szyby, lampy, błotniki, maska, chłodnica i inne. Grzy­
biany k. Legnicy, tel. 076/857-50-20,0501/3140-95 
K78684026
KIA SEPHIA, 1997 r., 1500 ccm, 8V: silnik. Lubsko, 
powiat żarski, tel. 0504/23-97-33 
KIA SORENTO, 2006 r.: zderzaki przednie, wzmoc­
nienie przednie • 600 zł/szt Mysłakowice, powiat je­
leniogórski, tel. 0603/93-13-30

KIA K2700, K2500, PREGI0
wszystkie części blacharskie i mechaniczne 

silniki, skrzynie biegów, mosty 
SPRZEDAŻ-SKUP o®®** 

WYSYŁKA NA CAŁY KRAJ, FAKTURY VAT 
Tel. 0-663 881663,0-6C3 548 318,0-603 548 318.

O  KIA SPO RTAG E 2.0 16V, K2700, PRIDE
I.3, C E R E S  2.4 D, PICANTO, RIO: s iln ik i, 
skrzyn ie  biegów, mosty, częśc i mechaniczne, 
b ia ch a rk a , o św ie t le n ie , ta p ic e rk a . Tel. 
0502/08-89-47 W01121566

KOPARKA, kołowa: opony, używane, 10.00/20,
II.00/20 • 200 zł/szt. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0609/30-34-23
KOPARKA BIAŁORUŚ: rozdzielacze wtrysku, wał 
korbowy, rozrusznik, głowica. Wińsko; tel. 
071/389-84-84,0889/11-67-78 
LADA 2105, 2107: zderzaki, szyby, maski silników, 
klapy bagażnika, skrzynie biegów (4), reflektory i inne 
części. Jelenia Góra, tel. 0880/87-60-17 
LADA 2105,1988 r.: skrz. biegów (4), maska silni­
ka, klapa bag , szyby, gażnik, rozrusznik, lampy. 
Wrocław, teł. 0607/69-89-87 
LANCIA, 1988/93 r., 1300 ccm: silnik. Jelenia Góra, 
tel. 0880/87-60-17
LANCIA DEDRA: różne części z demontażu. Bole­
sławiec, tel. 0692/05-41-43 
LANCIA DEDRA: maska, różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie. Oleśnica, tel. 071/315-42-43 _ 
LANCIA DELTA, 1990 r.,.1600 ccm: skrzynia bie­
gów, zawieszenia, elementy blacharskie i wnętrza. 
Wrocław, tel. 071/348-42-16 
LANCIA KAPPA, LYBRA, YPSILON: elementy bla­
charki, oświetlenie, zawieszenia, silniki, tapicerka, 
szyby, felgi I inne, Wrocław, tel. 0508/57-97-98 
LANCIA LYBRA: maska, atrapa, biotniki.chlodnice, 
wentylatory, pas przedni górny. Wrocław, tel. 
0695/84-21-34
LANCIATHEMA, 2000 ccm, 16V, turbobenzyna: al­
ternator, kompresor klimatyzacji, przepływomierz, ■ 
póloś środkowa z łożyskiem i podporą, zbiorniczek 
nadmiarowy na płyn. Lubin, tel. 0503/0343-78 
LANCIATHEMA: drzwi, lampy, silnik, skrzynia bie­
gów i inne. Oleśnica, tel. 071/315-42-43 
LANCIA THEMA, 2000 ccm, benzyna: karoseria na 
części, skrzynia biegów (5), zawieszenie przednie.

fotele przednie, elementy plastikowe wnętrza, ćwiart­
ki nadwozia, skrzynia biegów (5), zderzaki, klimaty­
zacja, klapa tylna. Jawor, tel. 0669/0847-71 
MAZDA 323 F, 1994 r., 1600 ccm, 16V^$łte^prż&-' 
bieg 105.000 km, drzwi, klapajylt.Prosżkowice, tel. 
071/390-77-93, 0605/62-0Ó-Ó7 
MAZDA 323 F, 1994/99 r., 1.5,1.8: drzwi, szyby, sil­
niki 1.5,1.8, skrzynie bieg., klapy tylne.-błotniki przed*

, nie i tylne, alternatory, rozruszniki, pompy, lampy, 
progi, słupki, tapicerki, wahacze, amortyzatory, sprę­
żyny. i inne. Wrocław, tel. 0501/40-76-78, 
0513/91-34-47
MAZDA 323 C, 1995 r; 1300 ccm, 16V: wszystkie 
części z demontażu. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0608/5841-30
O  MAZDA 323 C, 1995/98 r„ 1500 ccm, 16V, 
3-drzwiowy: prawie wszystkie części z demontażu. 
Świdnica, tel. 0607/57-55-55 www.recauto.autogiel- 
da.pl K78678306
B3 MAZDA 323 F, 1996 r.: wszystkie części, różne 
wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00*99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
I40605076
MAZDA 323 F, 1996 r.: różne części. Głogów, tel. 
0696/49-61-33

HAMULCE od A do Z
Wrocław, ul. Powstańców Sl.l
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chawa, alternator, rozrusznik i inne nowe i używane. 
Jelenia Góra, tel. 075/754-16-96,0605/18-18-95 
LIAZ, 1984 r.: silnik, skrzynia biegów i inne części 
do wersji z turbiną • od 50 zł. Kalisz, tel. 
0691/89-28-48
LIAZ 111.800,1990 r.: napęd przedni, skrzynia po­
średnia, most tylny, dźwig Essel 80, inne. Kłodzko, 
tel. 074/869-0146
LINCOLN MARK VIII, 1993 r.,.4600 ccm: części me­
chaniczne i blacharskie. Wrocław, tel. 0505/71 ̂ 01-17. 
LUBLIN, 97 tys. km: silnik kpi. - 2.500 zł, blok silnf- 
ka, korbo wody, sprzęgło, miska olejowa. Trzebnica,, 
teł. 0605/63-61-65 -
LUBLIN: głowica, po regeneracji, nasada wałka roz­
rządu, vacuum pompa, dźwignie zaworowe, wtryski­
wacze, silnik bez głowicy, rozrusznik, korbowody, 
pompa wodna, regulator obrotów. Trzebnica, tel. 
0605/63-61-65
LUBLIN I, II: zderzak, błotnik, grill. WrocłaW, tel. 
0502/29-43-24
LUBLIN, każdy model: mosty, silniki, skrzynia bie­
gów, kontenery, izotermy, agregat sprawny, części 
mostów, części silnika, nadwozie typu blaszak, kpi., 
wspomaganie kier. i inne, możl. wysyłki. Wrocław, 
tel. 0501/61-19-19
LUBLIN, każdy model: silnik (TDI) bez głowicy, mo­
sty, części mostów, skrzynia biegów, silniki, wały na­
pędowe, korbowe, chłodnice, izoterma z agregatem 
(Thermo King) i wiele innych, możl. wysyłki. Wrocław, 
tel. 0501/384546
LUBLIN I: silnik, brak głowicy, pęknięty blok - 3.000 
zl. Zielona Góra, tel. 068/32049-80 
LUBLIN, 1993 r.: różne części • od 10 zł. Opole, tel. 
077/453-79-23
LUBLIN 1,1996 r.: dół silnika, pompa wtryskowa, roz­
rusznik, alternator, resory, wałek rozrządu, tylny most, 
koła oraz inne. Pleszew, tel. 0660/80-01-77 
LUBLIN, 1996 r., 2500 ccm, diesel, kontener: silnik, 
osprzęt silnika, alternator, rozrusznik, chłodnica, 
skrzynia biegów, most, półosie, pompa wtryskowa, 
ukł. zawieszenia, ukł. hamulcowy ukl. kierowniczy, 
resory, sprężyny, piasty, wahacze, amortyzatory, ele­
menty blacharki, maska, drzwi szyby, lusterka, zam­
ki, elementy wnętrza, konsola i inne. Wrodaw, tel. 
0880/30-08-77
LUBLIN, 1998 r., 2400 ccm: silnik kpł., skrzynia bieg., 
wał, most, maska, błotniki, kontener, koła, rama, 
wspom. kierownicy, zderzaki, chłodnica i inne. Wro­
cław, tel. 0602/33-11-55
LUBLIN II, 1998 r: różne częśd. Żukowice Śląskie, 
tel. 0601/3747-22
LUBLIN I, II, 1999 r.: okular, atrapa, drzwi, wał na­
pędowy, licznik, deska rozdz., pompa wtryskowa, wal, 
tłoki, korbowody, wałek rozrządu, nasada, miska ole­
jowa, blok, resory przednie, alternator, głowica, wspo­
maganie kier., sprzęgło, kierownica, hak, pompa , 
hamulcowa. Wrocław, tel. 0691/06-96-21 
LUBLIN III, 2003 r,, blaszak: nadwozie, koła zimo­
we, intercooler, drzwi, okular, atrapa, lampy tylne, 
reflektory, zderzaki, zawieszenie, wał napędowy, fo­
tele, drzwi tylne, sprzęgło (także wiskozowe), alter­
nator, wspomaganie kier., zadski ham., filtr, powie­
trza, pompa vacuum inne. Wrocław, tei. 
0693/21-67-36
ŁADOWARKA FADROMAL-200, Ł-201: oryg. nowa 
rama, nieużywana, łyżka, siłownik, główki mostów, 
opony do nalania lub na zapas, most tylny, skrzynia 
bieg. Oława, tel. 0606/1242-14 
ŁADOWARKA FADROMAŁ-20Ó. Ł-34: silniki po na­
prawie i do remontu, w cenie od 4.000 zł do 9.000 zł. 
Paszowice, teł. 076/870-12-21,0605/82-59-16 
ŁADOWARKA HANOMAO 44 C: różne części. Tu­
rek, tej. 063/278-33-66,0601/87-16-91

O  ŁADOWARKA STALOWA WOLA Ł-34, 
Ł-200: c z ę ś c i nowe i używane, s iłow n ik i, 
skrzyn ie biegów, zm ienniki, s iln ik i, rozdzie­
lacze, łyżki, kpi. hydraulika i w ie le  innych. 
Chojnów, tel. 0504/46-69*76 www.dmb.net.pl 
WI0002576
ŁADOWARKA STALOWA WOLA L-34: opony 
23.5x25, około W szL, cena od 1.000 d. Rawicz, tel. 
0605/35-22-62
ŁADOWARKA STALOWA WOLA, FADROMAt-220: 
opona dó' Fadromy Ł-220, prod. polskiej, Stomil, roz­
miar 17,5x25, dwudziestopłódenna, używana, 50%

O  MAZDA 323, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-57, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogielda.pl K78620856 
MAZDA 323: wszystkie częśd zrozbiórki (brak silni- 

- ka). Chodanów, tel. 076/818-44-39 
MAZDA 323 F: atrapa przednia Kłodzko, tel. 
0788/13-49-36
MAZDA 323 C: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 0606/26-84-06, 
0502/56-27-74,071/313-91-53 
MAZDA 323 F: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 0606/26-84-06, 
0502/56-27-74,071/313-91-53 
MAZDA 323: część nadwozia tylna, błotniki, lampy, 
drzwi, pompy, zawieszenia, silnik, skrzynia biegów i 
inne. Wrodaw, tel. 0601/95-16-78 
MAZDA 323,1988 r„ 1500 ccm, 3-drzwiowy: wszyst­
kie częśd mechaniczne i blacharskie z demontażu. 
Jawor, tel. 0692/35-99-87 
MAZDA 323,1989 r., 100 tys. km, 1300 ccm, benz.: 
silnik, automat, skrzynia bieg., osprzęt silnika j inne 
z demontażu • od 20 zł. Opole, tel. 0692/86-56-50 
MAZDA 323,1989/93r oraz 323 F, 1991 r., 1.316V: 
drzwi, zawieszenia, przekładnie kierownicze, półosie, 
skrzynie biegów, stacyjka. Wrocław, tel. 
071/765.-26-47,06Q5/82:59-7$_
MAZDA 323 F, 1989/94 r., 1.616V,1.316V, 1.3: sil­
nik, skrzynia bieg., zderzaki, oświetlenie, klapa tyl­
na, felgi stalowe i aluminiowe, przepływomierz, drzwi 
Mnóe. Jeterta Góra, teUQ514/42'97;72 
MAZDA 323 F, 1989/94 r./16V; 1:600 i 1.800 ccm: 
maski, błotniki, silniki, skrzynie biegów, szyby, ele­
menty wnętrza, elementy tapicerki, zawieszenie, 
amortyzatory, tłumiki, półosie, lampy, szyby el. otwie­
rane, przełączniki i inne. Rawicz, tel. 0880/59-8446 
MAZDA 323,1990 r.: wszystkie częśd z demonta­
żu. Wrodaw, tel. 0502/35-19-15 
*3 MAZDA 323,1990/94 r„ poj. 1.3,1.6 16V, mo­
del 323 3-drzwiowy oraz 323F 5-drzwiowy: różne 
częśd z demontażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
www.recauto.autogielda.pl K78678076 
MAZDA 323 F, 1990/94 r., 151 tys. km, 1600 ccm, 
16V: silnik, skrzynia biegów, drzwi, klapa tylna, oświe­
tlenie, zawieszenie przednie, lusterka, przepływo­
mierz, rozrusznik, alternator, półosie i inne. Lwówek 
Śl. Tel. 0603/16-51-67
MAZDA 323 F SEDAN, 1990/96 r., 1.4E 16V, 1.6 E, 
16V, 1.7 D: silniki, elem. silników, skrzynie bieg. (5), 
zawieszenia, osie, koła, ukł. kierownicze, elem. piast, 
wnętrza, lapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, ma­
ski silnika, błotniki, drzwi, lampy tylne i inne z de­
montażu - od 20 zl. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
13 MAZDA 323,199.1 r., 1300 ccm, benzyna: silnik 
1.3 i 1.6 oraz 1.7 diesel, skrzynia biegów, przednie i 
tylne zawieszenie, ukł. kierowniczy, chłodnica, zde­
rzaki, lampy, drzwi, błotniki, maski, szyby, akceso­
ria, ćwiartki nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia, 
felgi i wiele innych. Legnica, tel. 076/722-95-92, 
0609/55-28-87 www.grab.autogielda.pl K78649506 
MAZDA 323 F, 1991 r., 1600 ccm: reflektory, kierun­
kowskazy, wentylator chłodnicy. Wrodaw, teł. 
0515/08-60-90
MAZDA 323 F, 1991 r.: maska, klapa tylna, zawie­
szenie, silnik 1.6, skrzynia biegów i inne. Lubin, tel. 
0603/99-91-97
MAZDA 323 F, 1991 r., 1600 ccm: skrzynia biegów, 
częśd silnika, maska silnika, klapa tylna, zderzak, 
szyba przednia, drzwi, inne. Lubin, tel. 0602/37-87-69 
MAZDA 323 F, 1991 r.: wszystkie części z demonta­
żu. Zielona Góra, tel. 068/327-31 -16 
B3 MAZDA 323 F, 1992 r„ 1600 ccm, benzyna, 
czerwony: drzwi, klapa przednia i tylna, zawiesze­
nie, nagrzewnica, chłodnica, przepływomierz, kom­
puter Chojnów, powiat legnicki, tel. 0669/03-33-99 
140610056
MAZDA 323 F, 1992 r.: błotnik lewy, wszystkie drzwi 
kpi., klapa tylna, reflektor, skrzynia bieg., lampy tyl­
ne, zawieszenie. Teł. 0602/71-26-65 
MAZDA 323,1992r., 1500 ccm, benzyna: różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie. Szymanów, powiat 
świdnicki, tel, 0669/15-95-22 
MAZDA 323,1992 r.: różne częśd. Trzebnica, tei. 
0602/57-42-96
MAZDA 323 F, 1992 r.: wszystkie części. Wrodaw, 
tek 0510/15-58-50
MAZDA 323 F, 1993 r, 1600 ccm, 16V: silnik i inne 
mech. i blacharskie. Bierutów, powiat oleśnicki, tel, 
0607/04-21-31
MAZDA 323 F, 1993 r., 1600 Ccm, benzyna: osprzęt 
silnika, zawieszenie, części wnętrza, drzwi, lampy, 
pompa pafiwa, części mechaniczne i inne. Wodzko, 
tel. 0605/56-03-53
MAZDA 323,1993 r.: częśd mechaniczne i blachar­
skie, silnik, skrzynia biegów, ćwiartki nadwozia, dach, 
zawieszona, szyby, lampy, zderzaki i inne. Lubin, 
tel. 0885/19-80-94
MAZDA 323 C, 1993 r.: przednie zawieszenie, pół­
osie, ukł. wydechowy, łlcznik, lusterko małe. Pieńsk, 
powiat zgorzelecki, tel. 0606/43-36-31, 
075/778-62-81
MAZDA 323 F, 1994 r., 1600 ccm, 16V: silnik, zawie­
szenie, lampy tylne, reflektory, drzwi, błotniki, szyby,

MAZDA 323 F, 1996 r., 1500 ccm, benzyna: silnik, 
skrzynia biegów (5), półosie, przeguby, zawieszenie, 
drzwi lewe tylne, klapa bagażnika, tapicerka, siedze­
nia tylne, fotele przednie, deska rozdz.; elementy 
plastikowe wnętrza. Bolesławiec, tel. 0513/78-76-1  ̂
03 MAZDA 323 F, 2000 r.: wszystkie częśd, różne 
wersje nadwozia i silników. Borowina, tet. 
0696/26-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
I40634496
MAZDA 323,2000/01 r.: błotniki, maska silnika Na­
mysłów, tel. 0608/67-31-03 
MAZDA 323,323 F, 626, CRONOS: silnik, skrzynia 
biegów, dach, oblachowanie, zawieszenie, oświetle­
nie, woj. dolnośląskie, tel. 0603/63-17-70 
MAZDA 323,626: wszystkie częśd z rozbiórki - od 
10 zl. Opole, tel. 0604/49-87«4 
MAZDA 323, 626: automat, skrzynia biegów. Wro­
daw, tel. 0603/4845-74
MAZDA 323,626,1987 r.: różne częśd. Bolesławiec, 
tel. 0692/054143

MAZDA 626,1995 r.̂  1800 ccm, 16V: częśd silnika. 
Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0607/04-21-31 

rMAZDA 626,1999 r., 1800 ccm, 16V: głowica. Bie­
rutów, powiat deśnicki, tel. 0607/04-21-31 
MAZDA 626, 2003 r.. zderzak tylny. Wrodaw, tel. 
0607/70-02-66

O  MAZDA 626 1.8 16V, 2.0 V 6 ,626 TD, 323 
1.5 16V, G: s iln ik i, skrzynie biegów, mosty, 
częśc i mechaniczne, biacharka, oświetlenie, 
tapicerka. Tel. 0502/08-89-47 W01121616

MAZDA DEMIO: chłodnica z wentylatorem. Trzebni­
ca, tel. 0604/17-57-40
MAZDA E2000, E2200, 323 F: bardzo'duży wybór 
częśd do różnych wersji i roczników, możliwość wy­
syłki. Góra, tel. 065/54341-95, 0601/55-17-72 
MAZDA E2200 BUS, 1988 r„ 2200 ccm, diesel: chłod­
nica, drzwi przednie, lusterka, szyby boczne tylne. 
Oleśnica, teł. 0605/24-66-01 
MAZDA E2200 BUS, 1994 r., diesel: różne częśd z 
•demontażu. Wrocław, tel. 071/321 -40-46, 
0601/85-10-99
MAZDA MX-3,1992 r., 180 tys. km, 1800 ccm, V6: 
różne części z demontażu, możliwość wysyłki. 
Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 0606/43-36-31 
13 MAZDA MX-3,1992/9.8 r, 1600 ccm, 16V: róż­
ne częśd z demontażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
www.recaulo.autogieida.pl K78678086 
MAZDA MX-3,1995 r„ 1600 ccm, 16V, DOHC, 16V: 
silnik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, prawe drzwi, 
klapa tylna, lampy, zderzak, lusterka, szyby, zawie­
szenie przednie i tylne, kompletne wnętrze, pompa 
paliwowa, półosie z przegubami, komputer, inne. 
Syców, tel. 0606/73-67-41 
MAZDA MX-3,1996 Ł 1600 ccm, 16V- silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, chłodnica, maska silnika, 
błotniki, lampy, zderzaki, drzwi, klapa, szyby, karo­
seria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0663/93-20-39, 0888/51-31-20 
(3 MAZDA MX-6, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozrusznfti, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice/koła, opony, fotele i inne, wysyca na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/841-95-63, 0606/74-94-34 
www darwod.autogielda.pl K78621216 .
MAZDA XEDOS 6,2000 ccm, V6: silnik, skrzynia bie­
gów, lampy, drzwi, tapicerka i inne części z  demon­
tażu. Zielona Góra, teł. 0691/71-73-13 
MAZDA XEDOS 6; 1993 r., 2000 ccm, 16V, kolor 
bordowy: wszystkie części z demontażu. Wałbrzych, 
tel. 0510/8746-04
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Wrocław, 0-502 343128
MAZDA 323,626,1994/98. r., 1.5, 2.0: wiele częśd 
mechanicznych i blacharskich z rozbiórki. Lwówek 
$l. Tel. 0509/32-22-54
MAZDA 6 KOMBł, 2004 r., 2000 ccm, diesel: cżęśd 
blacharskie, mechaniczne, elementy plastikowe i 
inne. Ostrów Wlkp. Tel. 0508/57-50-18 
MAZDA 6,2004 r.: zderzak przedni, reflektor prawy 
(uszkodzone uchwyty). Pieńsk, powiat zgorzelecki, 
tel. 0606/43-36-31
MAZDA 6,323,626,1990/06 r.: różne częśd. Jaro- 
dn, tel. 0509/86-9543
13 MAZDA 626, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
krą. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogielda.pl K78620866 
MAZDA 626: chłodnice, obudowy, wentylatory, moż­
liwość wysyłki. Oława, tel. 0606/26-84-06, 
0502/56-27-74, 071/313-91-53 
MAZDA 626: silnik, 2000 ccm, 2200 Ccm, benzyna, 
zderzaki, błotniki, zawieszenie, reflektory, skrzynia 
biegów. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
O  LfciiO MAZDA 626 coupe, hatchback, sedan, 
1988/91 r„ 2.0,2.212V, 2.0 D, 4WS.4WD: zderzaki 
tylne • 50 zł, drzwi - od 50 zł, el. pompy paliwa, wspo­
maganie kier., silnik 2.0 bez głowicy - 250 zł, zawie­
szenia, osprzęt silników, reflektory, biacharka, szy­
by, lampy tyłne, półosie z przegubami, alternatory, 
wahacze, silnik 2.0 16V rozruszniki, aparaty zapło­
nowe i inne, wysyłka w 24h! Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/9849-70 www.auto-czesci.au- 
togieida.pl K38586476
MAZDA 626 LX, 1989-r., 2000. ccm: silnik, skrz. bie­
gów, rozrusznik, alternator, lampy, chłodnica, lapi­
cerka, zawieszenie, zderzaki, inne. Wrocław, teł. 
0698/21-71-39
13 S IS  MAZDA626COUPE:, 1991 r„2200.ccm: 
skrzynia bieg. • 500 zł, maska, szyby, drzwi, błotniki, 
reflektory, zderzaki, sprzęgło, kol. McPhersona, wa­
hacze, aparaty zapł., przekł. kier., el. pompy paliwa, 
pompy wspom. kier., rozruszniki, alternatory, klapy i 
lampy tylne, oryg. szyberdach i inne, dla stałych klien­
tów Rabaty 10%, wysyłka w 24 godziny! Świdnica, 
teł 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 www.au- 
to-czesd.autogielda.pl K36586606 
MAZDA 626 KOMBI, 1.991 r.. 2000 ccm, wtrysk: róż­
ne części mech. i blach. BierufóW, powiat deśnicki, 
teł 0607/04-21-31
MAZDA 626 COUPE; 199? r„ 2200 ccm: drzwi, kla­
pa tylna, szyby boczne, szyba tylna, klimatyzacja, 
tapicerka, deska rozdz., pompa hamulcowa, na­
grzewnica, osprzęt silnika, zawieszenie, szyby i inne. 
Wrocław, tel. 0505/71-01-17 
MAZDA 626,1991 r., 190 tys. km, 2000 ccm, diesel: 
silnik kpł. i inne częśd, oprócz przodu. Wrocław, tel. 
071/35345-55, 0601/79-29-97 
MAZDA 626,1992/93 r., 170 tys. km, 1800 ccm: czę­
ści silnika, skrzynią biegów, zawieszenie, drzwi, inne 
z demontażu. Złotoryja, tel. 0605/85-58-00 
MAZDA 626,1992/94 r., 2500 ccm, benzyna, V6: 
różne częśd. Legnica, tel: 0606/52-64-17 
C3 MAZDA 626 hatchback, 1992/97 r., 2000 'ccm, 
benzyna: klimatyzacja, przekładnia kier. ze wspoma­
ganiem • 150 zł, pompa wspomagania -100 zł, alter­
nator - 90 zł, rozrusznik -100 zł, zbiornik paliwa - 
150 zł, nagrzewnica - 40 zł, przełączniki pod kierow­
nicę • 50 zł i inne, b. tanio! rabaty do 10%, możli­
wość wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 www.auto-czesci.au- 
togielda.pl K38586516
C3 MAZDA 626, 1992/97 r., 2500 com, V6, 
5-drzwiowy: wszystkie częśd z demontażu. Świdni­
ca, tel. 0607/57-55-55 www.recaulo.autogielda.pl 
K88233446
MAZDA 626 hatchback, 1992/97 r„ 150 łys. km, 2500 
ccm, V6, kdor zielony metafik: wszystkie częśd z 
demontażu, możliwość wysyłki. Pieńsk, powiat zgo­
rzelecki, teł. 0606/43-36-31 
MAZDA 626 SEDAN, 1994 r., 2200 ccm, 16V: wszyst­
kie częśd z rozbiórki, silnie, skrzynie biegów, podusz­
ki pow., zawieszenia i inne, możliwość wysyłki. Ple­
szew, tel. 0781/03-18-20

MAZDA XEDOS 6,1994 r., 2000 ccm, V6: skrzynia 
biegów, silnik, maska sinika, lampy, chłodnica, za­
wieszenie, elementy wnętrza, ćwiartki nadwozia, 
dach, szyby, drzwi, inne. Polkowice, tel. 
0880/05-54-07
MAZDA XEDOS 6, 1995 r„ 1600 ccm, 16V: drzwi, 
klapy, silnik, skrzynia bieg. i inne. Wrocław, tel. 
0698/05-27-92
MAZDA XEDOS 6, 1996 r., 2000 ccm, V6: dach, 
drzwi, osprzęt silnika, komputer, ćwiartka prawa nad­
wozia, lusterira. Polkowice, teł. 0880/62-47-85 
13 H50. MAZDAXEDOS9,1999 r„ 2500 ccm, 
V6: zawieszenia, półosie, drzwi, tylny zderzak, tylna 
klapa, lampy, aiitagi, konsola, osprzęt silnika, szy­
ba, ćwiartki nadwozia i inne częśd. Żary, tel. 
068/47041-51,0605/59-03-89 K78683926
MERCEDES W KOMBI, 3000 ccm, benzyna: klapa 
tylna • 150 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/71-40-64 
MERCEDES, 1988 r.: most tylny z resorami *1.000 
zl, felgi -100 zł/szt. Tel. 0888/94-33-83 • 
MERCEDES, 1992/04 r.: silniki, skrzynie bieg., licz­
niki, obud. filtrów pow., przepływomierze, wentylato­
ry, łapy silników, skrzyń biegów i inne. Grabonóg, 
powiat gostyński, tel. 0691/96-74-50,0604/41-32-58, 
0609/48-69-90
MERCEDES 115,123, 2800 ccm, E i 2.0,2.4 D: sil­
niki, drzwi, maski, grille, skrzynie biegów, automatic 
i manualne, półosie, mosty, zawieszenia,, szyby 
przednie i tylne, ćwiartki nadwozia, siedzenia, chłod­
nice, wały napędowe i inne. Paczków, powiat nyski, 
tel. 0606/15-33-85
MERCEDES 123,2.0 D, 2.4 D, 3.0 D: silniki, głowi­
ce, wałki rozrządu, chłodnice, sprężyny, alternatory, 
szyby, maski, zderzaki, wspomaganie, drzwi, półosie, 
mosty, serwo, pompy wtryskowe, pompy olejowe, 
rozruszniki, stacyjki, wahacze, skrzynie biegów, prze- 
łyżniki, akumulator, opony i inne. Dzierżoniów, tel. 
0667/12-1348
MERCEDES 123: konsola, skrzynia biegów (4), kla­
pa bagażnika, elementy plastikowe. Jelenia Góra, tel. 
075/713-74-29, 0607/50-97-62 
MERCEDES 123: sinik, stan b. dobry - 600 Zł, felgi 
aluminiowe z oponami letnimi - 250 zł, drzwi, maska 
silnika, pokrywa bagażnika • 80-150 zł. Nysa, tel. 
077/433-3141 .
MERCEDES 123,2000 ccm, 2.6,3.0 E i 2.0,3.0 D: 
silniki, głowice, osprzęt silnika 3.0. E, skrzynia bie­
gów, automatic, sprzęgło kinetyczne, drzwi, błotniki, 
chłodnice, amortyzatory, lampy, do E-Klasse rozdzie­
lacz wtrysków, silnik 2.3 E oclony, skrzynia biegów, 
automatic, zawieszenia tylne. Paczków, powiat ny­
ski, tel. 0606/15-33-85 -
MERCEDES 123, 2300 ccm: maska silnika, klapa 

1 bagażnika, skrzynia biegów, drzwi, dolna część sil­
nika, głowica do remontu, reflektory i inne. Wałbrzych, 
tel. 074/849-53-39, 0693/21-33-28 
MERCEDES 123: drzwi lewe tyłne. Wałbrzych, teł. 
0889/20-03-22,.0509/77-6*74 
MERCEDES 123 D: skrzynia biegów, tarcza * do- 
dsk sprzęgła, koło zamachowe z wieńcem, wał na­
pędowy, reflektory (H4), lampy tylne, nagrzewnica, 
amortyzatory, szyba przednia i tylna, stacyjka, zbior­
nik paliwa. Wałbrzych, tel. 0781/95-66-75 
MERCEDES 123: błotniki, maska silnika, szyby z 
uszczelkami (komplet), klapa tylna, lusterka, reflek­
tory, lampy tylne, drzwi kompl., most z półosiami, wał 
nap., koła kompl., przednie zawieszenie, kołpaki 
oryg. i inne. Wrocław, tel. 071/363-61-56

O MERCEDES 123,1979 r., 2200 ccm: drzwi, 
zd e rzak i, inne  c z ę ś c i.  Tel. 0601/41-69*52 
W01149186

MERCEDES 123 W, 1982 r., 2400 ccm: różne czę­
ści, skrzynia bieg. {5), alufelgi. Opole, tel. 
0515/16-98-20
MERCEDES 123,1983 r., 2400 ccm, diesel, czamy 
wszystkie częśd oprócz silnika • 900 zł. Wrodaw, 
tel. 0516/4340*58
MERCEDES 123,'l98ar., 3000ccm, diesel kpi. sil­
nik z osprzętem, kpi. szyb, most tylny, drzwi tylne i 
przednie, klapa maski, kufra, chłodnica * chłodnica
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oleju, wal napędowy, amortyzatory, sprężyny tylne. 
Bolesławiec, tel. 0503/77-02-87 > o>w lin̂
MERCEDES 123, 1983/85 r.: różne C2ęśd .media-; 
niczne I blacharskie. Olszany, powiat świdnicki, tel. 
0601/58-20*3
MERCEDES 123, 124, 2400 ccm, 2000, 3000 die­
sel: głowice używane, rozruszniki, alternatory, skrzy­
nie biegów, mosty tylne, sprzęgła, zaciski hamulco­
we, zawieszenia kpi., drzwi kpi., maski, wały pędne, 
wspomaganie kler., nagrzewnice, błotniki tylne i 
ścianka, lampy tylne, hak, pompa hamulcowa * ser­
wo vacuum pompa, pompa wtryskowa. Wrodaw, tel. 
071/311-17-94,0506/26-50-43

O  M ERCEDES 123,124,190, w szystk ie  mo­
dele: różne częśc i z  demontażu, tanio, reali­
zujemy zam ów ienia pocztą. W ałbrzych, tel. 
074/845-28-29, 0600/53-29-23 W01095615

MERCEDES 123,126 W, 2800 ccm, benz.: silnik, 
stan db. Tel. 0609/62-81-24 
B3 MERCEDES 124: silniki, osprzęt silnika, skrzy­
nie biegów, sprzęgła, chłodnice, maski, klapy, błot­
niki, zderzaki, atrapy, wzmocnienie, lampy, drzwi, szy­
by, lusterka, zegary, komputery, przełączniki, pom­
py, zwrotnice, tarcze i zaciski hamulcowe, opony z 
felgami i inne. Piotrowice, tel. 076/871 -87-63 
I00636406
13 MERCEDES 124 W, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, kola, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0600/23-70-25 www.darwod.autogielda.pl 
K78620886
MERCEDES 124: silnik. Tel. 0609/82-81-24 
MERCEDES 124: koła zimowe, kołpaki • 400 zł, wa­
hacze, stan idealny, piasty tylne • 300 zl. Jelenia 
Góra, tel. 075/75146-11

SKUP SAMOCHODÓW 
POWYPADKOWYCH 

ZNISZCZONYCH 
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0 -663  881 6 63
MERCEDES 124 KOMBI, SEDAN, 2.0 E, 2.3 E, 2.0 
D, 2.5 D, 20 V, 2.5 D, 3.0TD: elementy silników, skrzy­
nie biegów, zawieszenia, drzwi, błotniki z wlotem, 
lusterka, wycieraczka, klimatyzacje, mosty, chłodni­
ce, szyby, wnętrza, alternatory, stacyjki, listwy sze­
rokie, inńe. Legnica, lei. 0603/77-91-02 
MERCEDES 124, 2300 ccm, benzyna: automal 
skrzynia biegów, łapy sDnika i skrzyni biegów, klapa 
tylna, grill i inne części. Lubań, tel. 0501/70-71-79 
MERCEDES 124:4Matic, kpi. napęd przedni, dół sil­
nika, stan b. dobry. Paczków, powiat nyski, tel. 
0606/15-33-85
MERCEDES 124 W: maska, lampy, zderzaki, drzwi, 
zawieszenie, błotniki, dach, ćwiartki nadwozia i inne. 
Trzebnica, lei. 071/312-54-64 
MERCEDES 124, benzyna: wszystkie części z roz­
biórki. Wałbrzych, tel. 0662/33-13-16 
MERCEDES 124 KOMBI, 2300 ccm, benz., używa­
ne: tapicerka wnętrza, maska, tylna część nadwo­
zia, podłużnice przednie, szyby, drzwi, dach, rełingi 
dach., główko mostu z ABS 3.46, skrzynia bieg. (au­
tomatic), części silnika, przekaźniki, komputer, pia­
sty, tarcze, sprężyny, amortyzatory przednie. Wojd- 
ce, powiat oławski, teł. 0600/32-71-64 
MERCEDES 124, 2.0 D, 2.5 D, 3.0 D, 3.0 D 24V, 
używane: blok silnika, wał kortowy, tłoki, korbowo- 
dy, pompa wtryskowa 3.0 D, kolektory wydechowe, 
ukł. wydechowy, stabilizator, piasty, tarcze, wahacze, 
sprężyny, amortyzatory, skrzynia bieg. (automatic), 
główka mostu tylnego 3.46,3.69,3.27. Wojdce, po­
wiat oławski, tel. 0600/32-71-64 
MERCEDES 124: skrzynia bieg. (5), części do skrzyni 
bieg., pompa vacuum, napęd pompy vacuum, pom­
pa oleju, most tylny (3.67, do modelu 190 i 124), moż- 
liwość wymiany i naprawy. Wrocław, tel. 
0512/96-40-22
MERCEDES 124: skrzynie biegów automal-i manu­
alne (2.0,2.3,2.5, 2.6,3.0,3.2), części skrzyni bie­
gów, głowice (3.0,3.2), blok (3.0), zawieszenie przed­
nie i tylne, dach, drzwi, most (3.27), pompa vacuum. 
Wrocław, tel. 0603/48-45-74 
MERC EDES124 D, 3000 ocm: hówy filtr powietrza. 
Knecht, za pół ceny - 50 zł. Wrocław, tel. 
0502/19-9949 ,
MERCEDES 124 W, 2500 ccm, dieseł: różne części 
mechaniczne i blacharskie. Zgorzelec, tel. 
0886/44-7144
MERCEDES 124, 1986 r., 210 tys. km, 3000 ccm, 
tfiesel: wszystkie części z demontażu. Bolesławiec, 
tel. 0694/59-29-25
MERCEDES 124 KOMBI, 1986/92 r„ 2,3 E, 3,0 E: 
silnik, skrzynia b.Jozrusznik, alternator, maska, błot­
niki, klapa, lampy, zawieszenie Nivo, zawieszenia, 
most, łapy, pod. pow., sżyby, drzwi, nagrzewnica, 
dach, elem. nadwozia, pompa ABS, wspomag. i ha- 
mulc., przekładnia, wał, inne, Niemcy tel. 
'0049/179-819-46-21. Lubań, tel. 0502/5843-42 
Z00K03995
13 MERCEDES 124 W, 1986/92 r., 2300 ccm, ben­
zyna: różne części z demontażu. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 www.recauto.autogielda.pl 
K78678296
□  ffiSB MERCEDES 124,1988 r., 2000 ccm, 
dieseł: szyby, drzwi, zawieszenie, most tylny (323), 
pólosie z przegubami, osprzęt silnika, ukł. kierowni­
czy, ukł. wydechowy, ukł. hamulcowy, amortyzatory, 
sprężyny, zderzak tylny, klamki, wahacze, pompa 
wspomagania, alternator, dla stałych klientów rabat 
10%, wysyłka w 24 godziny. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 www.auto-czesci.au- 
togielda.pl K38586546
MERCEDES 124 E, 1988/94 r.: nadwozie na części-, 
silnik 2.5 D, zawieszenia, wnętrze, felgi aluminiowe, 
elementy el., dyferencjały, klimatyzacja, inne z roz­
biórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
MERCEDES 124 SEDAN, 1990 r., 2600 ccm: auto­
matyczna skrzynia biegów, pokrywa bagażnika, prze­
kładnia kierownicza, zamki drzwi, zderzak przedni, 
wal pędny. Syców, tel. 0608/49-29-28 
MERCEDES 124 KOMBI, 1990 r., 3000 ćcm, benz., 
24V: silnik, skrzynia bieg., zawieszenie, oblachowa­
nie, oświetlenie, elektronika i inne, nowe i używane, 
możl. wysyłki. Wrodaw, tel. 0692/96-65-03 
MERCEDES 124 COUPE. 1990 r., 2300 ccm: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, chłodnica, maska sil­
nika, błotniki, lampy, zderzaki, drzwi, klapa, tapicer­
ka skórzana, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzeb­
nicki, teł. 0663/93-20-39,0888/51-31-20

MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1991 r„ 2000 ccm, 
benzyna: drzwi, szyby, błotniki, zawieszenie, most 
tylny, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 

J^O^-OO-66.
MERCEDES 124,1991 r., 3000 ccm, diesel: kaseta 
zmiany biegów, pompa ABS, nagrzewnica, serwo, 
linki, pasy pirotechniczne, komputery, pompka c. 
zamka, skrzynka z bezpiecznikami, obud. filtra pow. 
Wrodaw, tel. 0663/40-23-26,0609/15-85-71 
MERCEDES 124,1992 r., 2.0 D, 2.3 C T 0  D i 3 0 
TD: silniki, skrzynie biegów, mosty tylne, drzwi, ma­
ska przednia, lampy, elementy silników, stacyjka, gło­
wice, tapicerka, wahacze i inne. Kobierzyce, tel. 
071/311-19-04,0604/92:36-27 
MERCEDES 124,1992 r., 210 tys. km: silnik 2.5 D, 
kpi. głowica 3.0 D, kpi. blok sinika, pompy, rozrusz­
nik, alternator, 2-masowe koło zamachowe, skrz. bie­
gów (5), cała karoseria na części, dach z szyberda- 
chem, ćwiartki nadwozia, zawieszenia, kpi. ukł. wy­
dechowy 2.5 D, szyby, przekaźniki i inne. Lubań, tel. 
0515/12-85-98
MERCEDES 124, 1992 r.: silnik uszkodzony kom­
pletny ■ 1.300 zł. Żagań, tel. 068/477-75-76 
MERCEDES 124,1993 r: elem. blacharki, drzwi, błot­
niki, lampy, maski silnika, zawieszenie przednie i tyl­
ne, silniki 2.0,2.5,3.0 D. Wrodaw, tei. 0788/13-23-18 
MERCEDES 124,1994 r., 2200 ccm, benzyna: skrzy­
nia biegów (5). Legnica, tel. 0601/78-73-69 
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1995 r., 2500 ccm, 
diesel: silnik. Żary, tei. 0508/33-70-29 
MERCEDES 124 E-KLASSE, C-KLASSE: głowice
3.000 i 2.000 ccm, 24-'zaworowa, do modeli 1995/96 
r., 2.800 ocm, 24-zaworowa, do .okularnika* E, kpi. 
wtryskiwacz do 3.000,2.000 i 2.800 ccm oraz kolek­
tor ssący 2.200 ccm, klimatyzacja do 2.200,2.000 i
3.000 ccm. Paczków, powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
MERCEDES 124,190 SEDAN, KOMBI, 3.0 D, 2.0 
D, 2.6 E, 2.0 E: wszystkie częśd mechaniczne i bla­
charskie, wyposażenie wnętrza, możliwość wysyłki. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0697/49-28-50,0669/52-0340 
MERCEDES 124,190: mosty tylne 3,64,3,07,3.23 i 
3.2/> z ABS i ASD łub bez, ddy siników 2:6,2.3 E i
2.5 6, przepływomierze, rózdzielacz'wtrysków, pół­
osie, skrzynie biegów (5), napinacze, pompy vacu- 
um, amortyzatory, zawieszenia tylne. Paczków, po­
wiat nyski, tel. 0606/15-33-85
MERCEDES 124,190: wszystkie części z rozbiórki. 
Ścinawa, powiat lubiński, teł. 0781/01-30-04 
MERCEDES 124, 190: drzwi, zawieszenia, lampy, 
klapa tylna do kombi, skrzynia biegów 2.3 E, ele­
menty plastikowe wnętrza, zderzaki. Wrodaw, tel. 
071/765-2647,0605/82-59-78 
MERCEDES 124, 210 W E-KLASSE. 1996 r.: kon­
sola, tunel, kpi. siedzeń, listwy na progi i słupki oraz 
ćwiartka prawa nadwozia bez podlużnicy i podłużni- 
ca prawa do 210. Wschowa, tel. 0661/57-30-21 
MERCEDES 124, C-KLASSE: 124 - lampy tyl. - 90 
zł/szL, C-Klasse • kierunkowskazy pomarańczowe, 
stan idtalny -40 zł/szL Wrodaw, tel. 0608/27-09-14, 
071/357-21-02
MERCEDES 126 E, 3800 ccm, V8: maska silnika, 
drzwi, szyby, błotniki, lampy, zawieszenie, silnik, 
skrzynia biegów, elementy wnętrza, inne. Legnica, 
tel. 0505/93-49-86
MERCEDES 126: silnk 3.0 E z osprzętem, komplet­
ny. Lubin, tel. 076/844-3844,0601/78-34-00 
MERCEDES 126: tapicerka wnętrza, skórzana, czar­
na • 600 zł, fotele przednie z podłokietnikiem i za­
główkami, kanapa tylna z podłokietnikiem, siedzisko 
+ oparcie z zagłówkami, przełączniki świateł • 80 zl, 
kierownica z airbagiem • 150 zł. Wojdce, powiat oław­
ski, tel. 0600/32-71-64
MERCEDES 126,3800 ccm: silnik, automat, skrzy­
nia biegów. Wrodaw, tel. 0603/80-42-33 
MERCEDES 126,1986 r.. 5000 ccm, benz.: wszyst­
kie elementy z rozłożonego, uszkodzonego samo­
chodu. Dzierżoniów, tel. 0602/82-0247 
MERCEDES 140. automat, skrzynia biegów. Wro­
daw, tel. 0603/48-45-74
MERCEDES 140 SEL, 1993 r., 6000 ccm: części me­
chaniczne i blacharskie, elementy plastikowe i inne. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0508/57-50-18 
MERCEDES 168 A-KLASSE, 1998 r.: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, zde­
rzaki, chłodnica, drzwi, klapa, felgi aluminiowe, sie­
dzenia, poduszki pow., szyby, karoseria, inne Żmi­
gród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20
MERCEDES 168 A-KLASSE, 1997 r.: zderzaki. Wro­
cław,̂ lei. 0668/19-57-79
MERCEDES 170A-KLASSE, 2001 r., 1700 ccm, CDI: 
zawieszenia, silnik, skrzynia biegów manualna, 
sprzęgło, alternator, chłodnica wody, klimatyzacji, in­
tercooler. Polkowice, tel. 0880/05-54-07 
MERCEDES 190, benzyna: różne częśd z demon­
tażu. Bolesławiec, tel. 0692/054143 
MERCEDES 190, 2000 ccm, diesel: silnik komplet­
ny, skrzynia biegów. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/818-17-45,0603/07-36-38 
MERCEDES 190 E, 2000 ccm, benzyna, 5-biegowy. 
wszystkie części z rozbiórki. Galewice, tel. 
062/783-81-53,0605/47-39-59 
MERCEDES 190: ścianka przednia pod reflektor 
(nowa) • 200 zł. Jelenia Góra, tel. 075/764-66-83 
MERCEDES 190, Z0, 2.3 E, 2.0 D: elementy silni­
ków, skrzynię biegów, zawieszenia, drzwi, błotniki, 
lusterka, wycieraczki, mosty, chłodnice, szyby, wnę­
trza, alternatory, stacyjki, liczniki, inne. Legnica, tel. 
0603/77-91-02
MERCEDES 190,2500 ccm, D, 2300 E: silniki, gło­
wice, bloki, wały, most tylny, pdosie, kpi. listew sze­
rokich, przepływomierze, tarcze, dociski, koła zama­
chowe, miski olejowe, kolektory, pompy, zawiesze­
nia tylne. Paczków, powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
MERCEDES 190,2.0 E, 2.3 E, 2.6 E, używane: wen­
tylator, przekaźniki, elementy plastikowe wnętrza •
1.800 zi, głowica mostu, ABS, ASD, zawieszenie 
przednie i tylne, półosie, szyby, podnośniki szyb, 
maska, drzwi, dach, błotniki, klapa tylna, podłużnica 
przednia, silnik 2.6,2.0, części silnika i inne. Wojci- 
ce, powiat dawski, tel. 0600/32-71-64 
MERCEDES 190: skrzynie biegów (automat i ma­
nualnej. Wrodaw, tel. 0603/4845-74 
MERCEDES 190, 2000 ccm, diesel: silnik, pompa 
wtryskowa, rozrusznik, drzwi, klapa tylna, szyba tyl­
na, zawieszenia, półosie tylne, sBniczek wycieraczek, 
inst. elektryczna i inne części. Wrocław, tei. 
0604/06-55-32
MERCEDES 190 D, 2000 ccm, 2500dieseL maska 
silnika, grill, części silników, bloki, wały korbowe + 
panewki, tłoki, korbowody, pompy wtryskowe. Wro­
daw, tel. 071/311-17-94,0506/26-5043 
MERCEDES 190,2000 ccm, benzyna, diesel: silnik, 
skrzynia biegów, głowica, blok, tłoki, most, pólosie, 
moduł zapłonu, komputer, pompa wtryskowa, roz­
rusznik, alternator, vacuum pompa, maska, grill, lam­
py, błotniki, koła, siedzenia, tarcza + docisk, licznik, 
stacyjka, silniczek wyderaczek i inne. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0609/30-78-38

MERCEDES. 190, 1983/93 r„ 2.0 D, 2.6 E: silniki, 
osprzęt silników, skrzynie bieg. (5) manualne, auto­
matyczne, maski silnika;l^mfjyłiyJne, chłodnice, grill, 
zderzaki, błotniki, szyby, listwy Meftyyflrzwi, tapicer­
ka, szyberdach, deski rozdz., liczniki,inoeiyj felgi, 
hak, stacyjką wycieraczki i inne. Bolesławiec, tel.' 
0501/79-47-44
13 MERCEDES 190, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, kola, opony, fotele I inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0600/23-70-25 www.darwod.autogielda.pl 
K78620876
(3 MERCEDES 190,1987 r., 2000 ccm, diesel: ko­
lektory, pompa paliwa oraz wtryskowa, skrzynia bie­
gów (4), sprzęgło, przednie i tylne zawieszenie, ukl. 
kierowniczy, chłodnicą wentylator, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotniki, szyby, akcesoria, ćwiartki nadwozia, 
elementy nadwozia, konsola, siedzenia i inne z de­
montażu. Legnica, tel. 076/722-95-92,0609/55-28-87 
www.grab.autogielda.pl K78649746 
MERCEDES 190, 1988 r., 2000 ccm, benz.: słupek 
lewy, felgi stalowe, szyby, pompka c. zamka, podno­
śniki otw. szyb, kolektor, skrzynia bieg., wal napędo­
wy i inne. Wrodaw, tel. 0604/36-89-38 
MERCEDES 190,1988 r., 2000 ccm, benz.: części 
silnika i inne mechaniczne i blacharskie. Bierutów, 
powiat oleśnicki, tel. 0607/04-21-31 
MERCEDES 190 D, 1988 r., diesel: zawieszenie tyl­
ne i przednie, wał napędowy. Świdnica, tel. 
0662/73-14-33
13 MERCEDES 190,1988/93 r.: różne częśd dla 
stałych klientów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 
godz. Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 0698/9849-70 
www.auto-czesd.autogielda.pl K38586486 
MERCEDES 190 E, 1989 r., diesel: wszystkie części 
z demontażu, elementy blacharki i inne. Namysłów, 
tel. 0601/57-86-57
MERCEDES 190, 1991 r., 2000 ccm, benzyna: 
wszystkie części z  demontażu. Strzelin, tel. 
0889/13-25-65
MERCEDES 190,1993 r.: rbżne częśd mechanicz­
ne i blacharskie. S2ymanów, powiat świdnicki, tel. 
0669/15-95-22
MERCEDES 190,1997 r., 2000 ccm, benz., czamy: 
silnik, skrzynia bieg. (5), felgi stalowe, szyby, lampy 
tylne, ospoilerowanie Zender, karoseria kpł. (z do­
kumentacją). wszystkie częśd mech. i blach. Żary, 
tel. 0607/70-70-38,0888/34-32-77 
MERCEDES 190,124: maska, błotniki, zderzaki, re­
flektory, kierunkowskazy, szkła reflektorów, atrapa. 
Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
MERCEDES 190, 201: chłodnice. Wrodaw, tel. 
0602/17-27-14

MERCEDES 207 D, 1984 r.: nadwozie - 1.000 zł., 
Strzelin, tel. 0609/32-17-61 
MERCEDES 207,1988 r., 2400 ccm, diesel: silrtk, 
skrzynia bieg. (5), most, resory, belka przednia kpi., 
drzwi tylne wysokie, szyby, lampy, elem. blacharki, 
częśd.mechaniczne i inne. Żary, tel. 0607/70-70-38 
MERCEDES 207, 208,1980/95 r., 2.3,2.4, 2.9: sil­
niki, mosty, resory, skrzynie biegów (4,5), zawiesze­
nia przednie, wspomaganie kier., lampy, przełączni­
ki, liczniki, chłodnice, zadski hamulcowe, drzwi tyl­
ne, przednie, zamki, klamki, pompy vacuum, paliwa 
i wiele innych częśd. Góra, tel. 065/544-44-21, 
0605/85-57-21
MERCEDES 207,208 D, 1984/93 r.: częśd silników
2.3,2.4 D, most, wały, chłodnice, resory, rozruszni­
ki, alternatory, filtry powietrza, zaciski ham., liczniki, 
przeł. kierownicy, drzwi, felgi 15* i inne częśd. Gra- 
bowno, tel. 065/543-68-15, 0605/85-56-57 
MERCEDES 207,208,209: zderzaki, maski, wzmoc­
nienia czdowe, błotniki, reflektory, kierunkowskazy, 
szkła reflektorów i lamp tylnych, elementy blacharki. 
Wrocław, teł. 0603/66-97-27 
MERCEDES 207,208,209,307,308,310,2300 ccm,
2.4, 2.9, 3.0 D: silniki, stan b. dobry, po remonde 
kapitalnym, gwarantowany most tylny na pojedyn­
cze kda 10x44, skrzynia biegów. Paczków, powiat 
nyski, tel. 0606/15-33-85
MERCEDES 207,307,2400 ccm, diesel: silnik uży­
wany, skrzynia biegów, szyby, lampy, maski, zawie­
szenie przednie, most tylny, wał pędny, kaseta zmia­
ny biegów, resory, amortyzatory, chłodnice, haki, 
pompy hamulcowe + serwo, pompa sprzęgła, sta­
cyjka, klamki z kluczykiem, felgi, kpi. kola drzwi kpi., 
podwójna kanapa, ukł. wydechowe. Wrocław, tel. 
071/311-17-94,0506/26-5043

SPRINTER
Częśd z demontażu. Oława, lei. 0-513 76 5125

MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2001 r.: przednia 
część nadwozia, tylna część wraz z dachem (kom­
bi),‘drzwi, nakładki na progi, elem. piast., tapicerka, 
deska rozdz., airbagi, szyby, serwa hamulcowe, kpi. 
klimat., alufelgi 16* z.wersji Avantgarde (2001 r.), 
nadkda, inst. elektryczne. Lubań, tel. 0604/69-28-77 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2001 r., 2200 cbm, 
CDI: kpi. głowica, skrz. biegów automatic (5), zawie­
szenia, ukl. kier., ukl. wydechowy do kombi, turbo­
sprężarka, alternator, rozrusznik, chłodnice, pompy 
hamulcowe, mosty, wały, zbiorniki płynów, klamki z 
elem. chromowanymi, komputery i inne. Lubań, tel. 
0604/69-28-77
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2001 r.: różne czę­
śd. Ostrzeszów, tel. 0696/31-31-31 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2001 r., 2.2,2.7, CDI: 
poduszki pow., silnie, dach, lusterka, skrzynia bie­
gów, maska silnika, błotniki, reflektory ksenonowe, 
drzwi, tapicerka, tył nadwozia, chłodnice, felgi alu­
miniowe, zawieszenie, inne. Zgorzelec, tel. 
0880/02-15-79
MERCEDES 211: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06, 0502/56-27-74
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MERCEDES 202 W C-KLASSE KOMBI, SEDAN, Ele- 
gance, 1.8E, 2.2E, 2.0E, 2.2D: karoserie, ćwiartki, 
drzwi, maska, griH, reflektory, błotniki, zderzaki/chłod­
nice, silniki, skrzynie bieg., most tylny, zawieszenie, 
klimat., poduszki pow., konsola, wyposażenie wnę­
trza, głowice, blok silnika, miska. Ostrów Wlkp. Tei. 
0697/49-28-50,0669/52-03-40 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, używane: tapicerka 
szara, skrzynia bieg. (5) 1.8 E, antena el., kdpaki, 
felgi, głośniki, przełączniki, moduł zapłonu, błotniki, 
drzwi, tyfna część nadwozia, podłużnice przednie, 
zawieszenie tylne, piasty, tarcze, sprężyny, amorty­
zatory, pompa ABS i inne. Wojdce, powiat oławski, 
tel. 0600/32-71-64
MERCEDES 202 C-KLASSE SEDAN, KOMBI, 1995 
r., 2.0 E, 2.0 D12.5 TDi: różne części. Kobierzyce, 
tel. 071/311-19-04,0604/92-36-27 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1995/99 r.: zderza­
ki. Wrodaw, tel. 0668/19-57-79 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1996 r„ 1800 ccm: 
nadwozie na częśd, silnik, skrzynia biegów, tapicer­
ka, konsola z poduszkami pow., zawieszenia, inne i  
rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1996/98 r., 2.2 D,
2.0 D: skrzynie biegów (automatyczna i manualna),
zawieszenie, błotniki, zderzaki, pokrywa bagażnika.
Leszno, tel. 0502/59-36*72
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 2003 r., 1800 ccm:
drzwi lewe przednie - 190 zł. Jelenia Góra, tel.
0601/71-40-64
MERCEDES 202, 203 W C-KLASSE, 2.0, 2.2, 2.5 
TD: wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie. 
Kalisz, tel. 0609/45-31-33
MERCEDES 202, 203 W C-KLASSE KOMBI, SE­
DAN, 1.8, 2.0, 2.2 CDI, 2.5 TDl: ćwiartki nadwozia, 
drzwi, dachy, zawieszenia, skrzynie biegów, wypo­
sażenie wnętrza, poduszki pow., klapy, oświetlenie, 
błotniki i inne, nowe oraz używane. Kluczbork, tel. 
0504/28-58-54
MERCEDES 202,203 W C-KLASSE: chłodnice, obu­
dowy, wentylatory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 
071/313-91-53,0606/26-84-06,0502/56-27-74 
MERCEDES 203 C-KLASSEt 2003 r„ 1.8, 2.0, 2.2 
CDI: silnik, skrzynia biegów, poduszki pow., dach, 
tył nadwozia, zawieszenie, tapicerka, lampy, tłumiki, 
nawigacja sat., podłużnice, szyby, drzwi, maska sil­
nika, inne. Zgorzelec, tel. 0880/0Z-15-79 
MERCEDES 203 W C-KLASSE, 2005 r., 2200 ccm, 
CDI: różne częśd mechaniczne i blacharskie, osprzęt 
silnika, skrzynia biegów (manualna), zawieszenia, 
drzwi, zderzaki, maska, błotniki, oświetlenie, chłod­
nice z wentylatorem, fotele, klapa i inne. Świdnica, 
tel. 0600/10-57-00 w godz. 8-17 "
C3 MERCEDES 207, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, tAłady'hamul­
cowe, chłodnice, kola, opony, fotełe i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51 www.darwod.aulogieida.pl 
K78620616
MERCEDES 207, diesel: silnik (2.4 D, po remoncie, 
możliwość sprawdzenia) • 2.000 zł, skrzynia bieg.
(4) • 400 zł lub ęały samochód, po wypadku, techn. 
sprawny, geometria kół nienaruszona, uszkodzony 
tył - 2.700 zł. Wrocław, tel. 0692/32-92-58 
MERCEDES 207,1980 r., 2300 ccm, diesel: osprzęt 
silnika, skrzynia biegów (4), wal, most, maska, błot­
niki, reflektory, szyby, kda 14\ chłodnica, zderzak, 
resory i inne z demontażu. Nowa Sól', tel. 
0509/04-62-53,068/388-32-53

MERCEDES 207,310,1980/95 r.: przełączniki, ele­
menty plastikowe, szyby, rozrusznik. Kłoda, powiat 
leszczyński, teł. 0504/15-94-33 
MERCEDES 207-410 D: wały, resory, wspomaganie, 
zawieszenie przednie, nagrzewnica, chłodnice i inne. 
Góra, teł. 0601/84-83-52,0655/54-62-77 
MERCEDES 208: szyby, resory, pompa hamulcowa 
+ serwo, most tylny, amortyzatory, podwójna kana­
pa oraz do modelu MB 100: drzwi przednie prawe, 
pompa hamulcowa + serwo, tunel chłodnicy, chłod­
nica nawiewu. Wrocław, tel. 071/311*17-94,' 
0506/26-50-43
MERCEDES 208 D, 1989 r., 2300 ccm, diesel, biały: 
różne częśd z demontażu, w trakcie rozbiórki, doku­
mentacja. Oborniki Śląskie, lei. 071/310-15-94 
MERCEDES 209,309,409,3000 ccm, diesel: silnik, 
slan b. dobry, skrzynia biegów (5), zawieszenie, fel­
gi, drzwi i inne częśd. Wrodaw, tei. 0609/82-81-24 
MERCEDES 210 W E-KLASSE: silnik 4,2 E: Tel. 
0609/82-81-24
MERCEDES 210 W E-KLASSE CLASSIC: zderzak 
przędli (srebrny) • 700 zl, listwy boczne i tylne • 200 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/764-66-83 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 3000 ccm, turbo D: 
automal. skrzynia biegów. Jelenia Góra, lei. 
0695/60-50-21
MERCEDES 210 W CLK: zderzak • 200 zl. Jelenia 
Góra; tel. 0601/7140 6̂4
MERCEDES 210 W E-KLASSE: chłodnica, obudo- 
wy, wentylatory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 
0606/26-84-06,0502/56-27-74,071/313-91-53 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, SEDAN, KOMBI, 
Avahtga;de, Classic,-2.9TD, 3.0TD, 2.8E V6,2.2D: 
karoserie, ćwiartki, dach/drzwi, maska, griH, reflek­
tory, błotniki, zderzaki, chłodnice, silniki,, skrzynia 
bieg., mosttyiny, zawieszenie, kimał., poduszki pow., 
konsola, skórzana tapicerka, MiYO.-Ostrów Wlkp. Te!. 
0697/49-28r50,0669/52-03-40 ;
MERCEDES 210 W: drzwi prawe niekompletne • 30G 
zł. Trzebnica, tel. 0887/24-01-21 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2700 ccm, 3200 
ccm: chłodnica. Trzebnica, tel. 0604/17-57-40 
MERCEDES 210 W E-KLASSE: częśd silników, za­
wieszenia, elementy blacharki, elementy wnętrza, 
skrzynie biegów i inne. Wrodaw, tel. 0609/82-81-24 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, CDI: skrzynia bie-; 
gów (6), na części - 350 zł. Żagań, tel. 0888/27-60-17 
MERCEDES 210 E-KLASSE AVANTGARDE SEDAN..
1997 r., 2800 ccm, benzyna, niebieski metalik: ele­
menty blacharki, elementy mechaniczne i inne. Ko­
bierzyce, tel. 071/311-19-04,0604/92-36-27

O  MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI,
1998 r.: silnik 3.0 TD z osprzętem (faktura), 
skrzynia bieg. automat., szyby, dach, zawie­
szenie, reflektory, inst. elektr., airbag, sledze* 
nia, części do przeróbki wersji angielskiej, kla­
pa tylna, lampy, drzwi, elem. piast., uszczel­
ki, pas przedni, belka przednia, chłodnice; 
serwo i inne części. Strzelin, tel. 0516/12-84-48 
W02023026
MERCEDES 210 W E-KLASSE, .1998 r., 2900 ccm, 
TD: sanki silnika, koło zamachowe z dodskiem i 
osprzętem. Chojnów, powiat legnicki, . lei. 
0694/12-77-90,0605/42-72-57 
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1999 
r., 160 tys. km, 2 samochody (sedan, kon>bi), zielo­
ny i granatowy, nawigacja sat., ksćnonowe reflekto­
ry, automatic, kpi. dokumentacja, ważne przegląd i 
OC, stacyjka na czipa, kfimalronic, alum. felgi 16*, 
instal. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem gazu. 
Trzebnica, tel. 0604/20-31 -78 
MERCEDES 210 .okularnik’, 1999/01 r., po Bftmgu: 
lampa prawa tylna - 100 zł. Wrocław, tel. 
0502/19-99-49
MERCEDES 210 W E-KLASSE ŚEDAN, 2000 r.. 
2200 ccm, CDI: zawieszenie, chłodnica, elementy 
elektroniki, komputer, lampy tylne, klimat., elementy 
plastikowe wnętrza inne. Polkowice, tel. 
0697/81-82-74 '
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 2001 r.: wnę­
trze kompletne, roleta bagażnika, elementy plasti­
kowe, zegary do diesla, drzwi, szyby, błotniki, zde­
rzaki. Legnica, tel 0781/04-41-66

MERCEDES 211 W E-KLASSE SEDAN: lylny prawy 
błotnik, podłokietnik, klapa, lampy, zderzaki, częśd 
plastikowe na tylny pas, pompa hamulcowa, na­
grzewnica, przełączniki świateł. Ostrów Wlkp. Teł. 
0697/49-28-50, -0669/52-03-40 
MERCEDES 211 W E-KLASSE KOMBI, 2002/06 r.,
2,7 CDI, 3.2, limuzyna: częśd mechaniczne i bla­
charskie, drzwi, lyl nadwozia, zderzaki, reflektory 
ksenonowe, poduszki pow., dach, ćwiartki nadwo­
zia, zawieszenie-, Airmatic, silniki, skrzynie biegów, 
Humiki, tapicerka skórzana szara, nawigacja, TV, 
DVD, szyby, inne. Zgorzelec, tel. 0880/02-15-79 
MERCEDES 211 W E-KLASSE, 2002/06 r„ 2200 
ccm, CDI: różne częśd mechaniczne i blacharskie, 
częśd silnika, elektronika, zawieszenia, skrzynia 
bieg. i inne. Zgorzelec, lei. 0601/76-71-86 
MERCEDES 211W E-KLASSE, 2003 r.: maska, zde­
rzak. Wrocław, tel. 0668/19-57-79 .
MERCEDES 211 W E-KLASSE, 2003/06 r„ 2.7,3.2: 
chłodnice, dach, silnik, skrzynia biegów, częśd bla­
charskie i mechaniczne, lampy, zderzaki, poduszki 
pow., tyl nadwozia, zawieszenie, tapicerka skórza­
na M5, nawigacja sat., inne. Zgorzelec, tel. 
0880/02r 15-79
MERCEDES 211 E-KLASSE, 2004 r., 3200 ccm, CDI: 
automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0600/43-10-17
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MERCEDES 211 W E-KLASSE, 2004 r„ 2.2 CDI, 3.2 
CDI: chłodnice wody, przekł. kierownicza, wahacze, 
zderzaki. Wrocław, tel. 0515/08-60-90 
MERCEDES 220 W S-KLASSE: chłodnice, obudo­
wy, wentylatory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 
071/313-91-53,0606/26-84-06,0502/56-27-74 
MERCEDES 220 W S-KLASSE, 2001 r.: zderzak tyl- 
ny. Wrocław, lei. Ó668/19-57-79 
MERCEDES 230, 1978 r., 2200 cćm, diesel: silnik, 
lampyr skrz. biegów, chłodnica, drzwi, maska; most, 
wał, zawieszenie, zderzaki, alternator, rozrusznik, 
kda, inne. Wrodaw, tel. 0698/21-71 
MERCEDES 307,1988 r., 153 tys. km, 2400 ccm, 
diesel: silnik w b. dobrym stanie, zawieszenie przed­
nie, most tylny wzmocniony, drzwi przednie, lampy, 
konsola. Lubsko; powiat żarski, tel. 0606/18-60-/2 
MERCEDES 307, 308, 309, 310, 4107 609: różne 
części. Wrocław, tel. 0668/19-57-79 
MERCEDES 310,409,410: silniki 2.3.D, 2.4 D, blok 
silnika do 2.9 D z walem i tłokami, głowica do 2.9 D,
2.3 D, po sprawdzeniu szczelnóśd, mosty, zawie­
szenia, skrzynie biegów, wspomaganie kier., rozrusz­
nik, resory, stacyjka. Milicz, tel. 0608/48-77-29 
MERCEDES 320 W E-KLASSE AVANTGARDE, .oku­
larnik*, srebrny, po pożarze wnętrza, .twardy* dowód: 
różne częśd • 6.600 zł. Wrodaw, tel. 0889/02-10-21 
MERCEDES 400,320 ML, 2003 r., 3200 ccm, 4000 
ccm, CDI: zawieszenie, silnik, skrzynia biegów, tłu­
miki, felgi aluminiowe 17* z oponami zimowymi, 
skrzynia biegów, elektronika. Zgorzelec, tel. 
0880/02-15-79
MERCEDES 410,609,709: różne częśd. Wrocław, 
lei. 0668/19-57-79
MERCEDES 507, 508, 608, 709 D: amortyzator/, 
przednie. Nysa, tel. 0505/76-72-49 
MERCEDES 508, 3600 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów. Ostrów Wlkp. Teł. 0668/97-73-73 
MERCEDES 508: różne części. Wrocław, tel. 
071/348-14-99
MERCEDES 508 D, 1982 r skrzynia lad’ 4x2 m, z 
plandeką -1.100 zł, kabina 3-osobowa kpi., stan 
dobry -1.100 zł. Wałbrzych, teł. 0885/23-77-88 
MERCEDES 608,808: kabina sypialna po remonde 
kapitalnym blacharki (do pomalowania), silnik, most, 
skrzynia, platforma pomocy drogowej, części silni­
ków. Paczków, powiat nyski, teł. 0603/36-63-27 do 
godz. 18
MERCEDES 809, 812: amortyzatory tylne, nowe. 
Nysa, tel. 0505/76-72-4$
MERCEDES 814. most tylny kpi. * resory, woj. doi* 
nośląskie, tel. 0501/67-53-04 
MERCEDES 814, 914, 1993 i.: skrzynia biegów, 
rama, kontener, most, zawieszenie, kabina, ogrze­
wanie Webasto, opony 17.5', felgi, hydroklapa. Wro­
cław, teł. 0609/82-81-24
MERCEDES A-KLASSE: częśd karoseryjne i me­
chaniczne. Wrocław, lei. 0510/55-30-38 
Z00K02971

-MERCEDES A-KLASSE: chłodnice,obudowy, wen­
tylatory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 
071/313-91-53/ 0606/26-84-06,0502/56-27-74 
MERCEDES A-KLASSE W 168, 1997/03 r.: dolna 
listwa tylnego zderzaka. Wrodaw, tel. 0605/20-85-98 
BI MERCEDES A-KLASSE, 2001 r., 1700 ccm, 
CDI: wszystkie części, różne wersje nadwozia i silni­
ków. Borowina, td 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 140605066
B3 MERCEDES A-KLASSE, 2006 r., 1500 ccm: 
wszystkie elem. potrzebne do przerobienia wersji an­
gielskiej. Borowina, powiat żagański, lei. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
140592506
MERCEDES A-KLASSE, B-KLASSE, C-KLASSE, 
E-KLASSE, S-Klasse, CLK, SLK, ML: zderzaki, ma­
ski silnika, błotniki, szyberdachy, drzwi, lampy tyfne, 
reflektory, listwy kierownicze, zawieszenia, progi, 
szyby, ćwiartki nadwozia, nadwozia, felgi, amortyza­
tory, pompy klimatyzacji, chłodnice i inne. Wrodaw, 
tel. 0663/96-73-02,0505/80-06-46 
MERCEDES AT EGO: most tylny - 1.5Ó0 zł. Tel. 
0888/94-33-83
MERCEDES ATEGO i, 1998/04 r.: różne częśd. Wro­
daw, td. 0605/20-85-98
MERCEDES ATEGO, 2004 r.- most tylny kpi., na po­
duszkach, woj. ddnośląskie, tei. 0501/67-53-04 
MERCEDES C-KLASSE KOMBI, 2500 ccm, turbo 
D, 20 V: różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Milicz, teł. 071/384-15-60, 0609/46-79-49, 
0501/75-61-78
MERCEDES C-KLASSE: skrzynie biegów (automal 
i manualne). Wodaw, tel. 0603/48-45-74 
MERCEDES C-KLASSE, E-KLASSE maska, zde­
rzaki, drzwi iinne. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
MERCEDES C-KLASSE, E-KLASSE, S-KLASSE, 
V-KLASSE, VITQ, 1998/05 r., poj. 2.0,2.2,2.7, 3.2: 
różne częśd silników, pompy wspomagania kier., 
wtryskowe CDI, wtryski CDI, przekładnie kierowni­
cze i inne. Lubin, tel. 050.1/35-10-93 :
MERCEDES CLK CABRIO: drzwi prawe przednie •

. 200 zl. Jelenia Góra, tel. 0601/71-40-64 
MERCEDES CLK, 2000 r.: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie. .Td. 0509/12-77-04 
MERCEDES E-KLASSE, 2001 r.: zderzak przedni. 
Wrocław, tel. 050tfł9-i9*l7 •

0  M ERCEDES LT, SPRINTER, VrrO, 1997/06 
r.: w szy s tk ie  c z ę ś c i m ech. i b la charsk ie . 
S iechn ice, tel. 0691/19-07-15, 0661/85-39-84 
W 01152296

(3 MERCEDES MB 100, różne roczniki i modele, 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyfca 
na cały kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51 www.darwod.aulogielda.pl 
K78620896
MERCEDES MB 100: płaty boczne, wahacze, pom­
py wspomagania kier., konsola pokrywy silnika, drą­
żek kierowniczy - od 20 zł, możl. wysyłki: Kłoda, po­
wiał leszczyński, tei. 0504/15-94-33 
MERCEDES MB 100,1988/95 r., 2400 ccm, desd: 
silnik, skrzynia biegów, półosie, zwrotnice, piasty, 
wahacze, drążki kierownicze skrętne, chłodnice, zde­
rzak, lampy, grill, kierunkowskazy, drzwi, błotoiki, ta­
picerki. Góra, tel. 0501/70-04-56 
MERCEDES MB 100,1992 r.: różne częśd z demon­
tażu. Lwówek. śląski, tel. 075/782-48-20, 
0608/34-96-20
MERCEDES SLK, 2005 r.: zderzak tylny w kolorze 
czarnym - 350 zł. Kłodzko, tel. 0888/33-13-10 
GD MERCEDES SPRINTER i inne: przerabiamy 
aula sprowadzone z Anglii, pomagamy załatwić czę­
ści, dokumentację i transport. Bukowice, tel. 
0603/60-36-76,0605/68-55-32 160628126 
MERCEDES SPRINTER: drzwi kpi., wózki, wahacze, 
zwrotnice, amortyzatory, listwy kier., skrzynia biegów, 
mosty, oblachowanie i inne. Byków, powiat wrodaw- 
ski, tel. 0665/51-25-75
MERCEDES SPRINTER, niski, krótki: prawy bok - 
500 zł, podłoga - 500 zł. Krotoszyn, tel. 
0886/46-95-74
MERCEDES SPRINTER: chłodnice, obudowy, wen­
tylatory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 
071/313-91-53,0606/26-84-06,0502/56-27-74 
MERCEDES SPRINTER 311, CDI: chłodnica wody. 
Siechnice, powiat wrocławski, tel. 071/311-39-14, 
0602/71-26-65
MERCEDES SPRINTER 312: chłodnica wody, ihter- 
cooler, pompa oleju. Siechnice, powiat wrocławski, 
tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
MERCEDES SPRINTER, 2.2, 2.7, 2.3, 2.9 D, TD, 
DTI, CDI: silniki, głowice, tłoki, wały, wtryski, skrzy­
nie biegów, mosty tylne, resory, zawieszenia, drzwi, 
maski, lampy, chłodnice, dementy blacharki, koła, 
piasty i inne. Wałbrzych, td. 0604/62-70-89 r 
MERCEDES SPRINTER, zderzak, błotniki, maska, 
reflektory, kierunkowskazy, lampy tylne, wzmocnie­
nie czołowe. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
MERCEDES SPRINTER CDI: sprzęgło dwumasowe
1 reflektory oraz grill do wersji A-Klasse. Wrocław, 
lei. 071/311-17-94,0506/26-50-43 
MERCEDES SPRINTER, 1991/01 r.: różne częśd. 
Wrocław, tel. 0668/19-57-79 .
MERCEDES SPRINTER, 1995/05 rv poj. 2:2, 2.7, 
2.9: części silników, pompy wspomagania, wtrysko­
we, wtryski CDI, resory, przekładnie kierownicze, 
mosty, wały pędne i inne. Lubin, tel. 0501735-10-93 
MERCEDES SPRINTER 210, 1996 r: chłodnica 
wody, klimatyzacji i intercodera. Siechnice, powiat 
wrocławski, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
MERCEDES SPRINTER, 1996/99r., 290C ccm, TDl: 
wszystkie części z* demontażu. Góra, lei. 
0603/38-77-44,0501/70-04-56 
ffl MERCEDES SPRINTER, 1997 r., 2800-ccm: 
skrzynia biegów -1.500 zł. Lubin, tei. 0665/96-78-73 
I40634706
MERCEDES SPRINTER, 1997 r., średni: resory tył- . 
ne jednopiórowe, wał pędny, zawieszenie przednie, 
pompę, serwo, nagrzewnicę i inne Lubsko, powiat 
żarski, tel. 0504/23-97*33 
MERCEDES SPRINTER, 1997r„ 2900ccm.TDI: za­
wieszenie, głowica kpi., pompa wspomagania, sprzę­
gło wiskozowe z wentylatorem, drzwi kpi. i inne z 
demontażu. Trzebnica, tel. 0607/51-16-08 
MERCEDES SPRINTER, 1998 r.: ćwiartka nadwo­
zia prawa przednia, słupek prawy .Strzelin; tel. 
0516/12-84-48
MERCEDES SPRINTER, 1999 r., 2300 ccm, D, 2.5, 
TDI: silniki na gwarancji, wały, blołd, tłoki, głowice, 
miski dejowe, skrzynie biegów, wały, mosty pojedyn­
cze i bliźniacze, zaciski, tarcze, resory przednie i tyl­
ne, kołyski, lampy, grille, zderzaki, felgi, opony, chłod­
nice, fotele, ćwiartki nadwozia, inne, możliwość wy­
syłki Kłodzko, tel. 0601/62-21-37
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MERCEDES SPRINTER, 1999 r,, 2900 ccm, TDI: 
skrzynia biegów, mosl; wał, resory, zawieszenie, fel­
gi, błotniki, maska silnika, Chłodnica, zderzaki, lam-' 
py, drzwi, siedzenia, karoseria, inne. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
MERCEDES SPRINTER, 2002 r., 2.2,2.7 CDI: gło­
wica, wtryskiwacze, turbosprężarka, przekł: kierow­
nicza, pompa wspomagania kier., pompa ciśnienio­
wa, zderzak, maska silnika, drzwi boczne tylne, za­
wieszenia, inne. Legnica, tel. 05tt/93-34-42 
MERCEDES SPRINTER 136,313,2004 r„ 2200 ccm, 
2700, CDI: silniki, skrzynie biegów, mosty, resory, 
lampy, zbiorniki paliwa, błotniki, chłodnice, felgi, opo­
ny, zaciski, resory przednie i tylne, drzwi tylne i bocz­
ne, lusterka, przekł. do przeróbki.wersji angielskiej. 
Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 
MERCEDES SPRINTER, 2004 r.: osłona pod silnik, 
oryg., z wygluszeniem, listwa dolna drzwi tylnych. 
Wrocław, teł. 071/787-41-58,0608/3Q-08-42 
MERCEDES.SPRINTER, 2005 r.: zderzak przedni, 
maska, chłodnica klimatyzacji. Wrocław, tel. 
0695/84-21-34

O MERCEDES SPRINTER, VITO: resory, 
pompa wspomagania, wtrysk sterujący 2.9, 
wtryski CDI, koła zamachowe, turbo', klamki, 
lusterka, lampy, stacyjki, przełączniki pod kie­
rownicę i inne. Opole, tel. 077/454-77-95,' 
0600/70-32-25 W01135656

*czĘści*MERCEPES‘CZĘśęi 
207,310, MB100, VITO, 

SPRINTER
DUŻY WYBÓR OKO64176

Otyń k/Nowej Soli
0601-574-883,0603-075-530 |

MERCEDES SPRINTER, VITO; 2.9 TDI, 2.3 D,.TD, 
2.2,2.7CDI: silnik, skrzynia bieg., części silnika, gło­
wica, pompy, sprzęgła, wały, mosty, resory, wspom. 
kier., drzwi, maska, lampy, wzmocnienia, hak, kom­
putery, ABS, serwo, nagrzewnica, przełączniki i inne. 
Lubin, tel. 0602/35-66-67
MERCEDES SPRINTER, VITO: zawieszenia, mosty, 
drżwi, elementy plastikowe i inne. Wrocław, tel. 
0663/88-54-17
MERCEDES SPRINTER, VlTO, 1995/02 r„ 2,9 TDI, 
2.2, 2.7 CDI: osprzęt silnika, turbina, glowiba. skrz. 
biegów i inne częśd mechaniczne. Świdnica, tel. 
0607/06-05-78
MERCEDES V-KLASSE, 2200,ćcm, CDI: automa­
tyczna skrzynia biegów z 2003 r. z  komputerem - 

.4.500 zł. Wrocław, tel. 0600/43-10-17 
MERCEDES V-KLASSE: zawieszenie tylne komplet­
ne -1.200 zł. Wrocław, tel 0600/43-10-17 
MERCEDESVANEO, 2003 r., CDI: silnik, zawiesze­
nie przednie, kolumny McPhersona, skrzynia biegów/ 
maska silnika, zderzak tylny, półosi$. Witków, powiat 
świdnicki, tel. 0601/04-49-82 
MERCEDES VITO: błotnik prawy tylny. Jemielno,, 
powiat górowski, tel. 0602/31-13-83 
MERCEDES VIT0112, CDI: głowica kompletne, pół­
osie, drzwi kierowcy, turbina, ukł .wydechowe, ścian­
ka grodziowa, el. podnośnik szyby lewej przedniej, 
koło dwumasowe 2.2 CD11 inne. Lubań, tel. 
0604/69-28-77
MERCEDES VITO, diesel, 2.2,2.3: kpi. nowe sprzę­
gło - 400 zł. Mazurowice, tel. 071/317-66-72, 
0603/33-47-41
MERCEDES VITO: chłodnice, obudowy, wentylato­
ry, możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74:
MERCEDES VITO: orurowanie; fi 50, z aluminiowej 
rury • 200 zł. Wrocław, tel. 0888/63-89-56 
MERCEDES VITO V-KLASSE: skrzynie biegów do 
2,3 DID i 2,2 CDI. Wrocław, tel. 0600/43-10-17 
MERCEDES VITO: orurowanie - 220 zf. Wrocław, tel. 
071/349-12-57,0885/58-34-62 
MERCEDES VITO, 1997 r., 2300 ccm, TDI: zawie­
szenie, drzwi, półosie, tapicerka, inne. Góra, tel. 
0501/70-04-56 i
MERCEDES VITO, 1998 r., 2300 ccm, turbo D: silnik 
(wszystkie częśd), skrzynia bieg., sprzęgło, serwo, 

•ABS, klimaL, alternator, rozrusznik/szyby (wersja 
osobowa), zawieszenia, półosie, piasty, tłumiki> fo­
tele (2x1,1x3,1x2), lusterka, turbo, ukł. kier. i inne. 
części, możliwość wysyłki. Kowary, powiat jelenio­
górski, tel. 0501/25-05-44 
MERCEDES VITO, 1999 r., 180 tys. km, 2200 ccm, 
CDI: silnik kpi., uszkodzona głowica - 2.500 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0603/84-77-86

t MERCEDES
? A -KLASSE , C -KLASSE, E -KLASSE 

S -KLASSE, V n O , SPRINTER
S K U P  - S P R Z E D A Ż  

W S Z Y S T K I E  C Z Ę Ś C I
M ECH A N ICZN E I B L A C H A R S K IE .

MOŻUWO&ć WYSYŁKI, TRANSPORT R
L u b in  0 -6 0 3  6 4 6  4 4 3 .

w w w . m g r c o . m o j o g le l d a . p ł S

MERCEDES VITO, 2001 r., 2200 ccm, CDI: głowica, 
turbosprężarka, przekł. kierownicza, pompa wspo­
magania kier. i dśnieniowa, wahacze, maska silni­
ka, zderzaki, klapa tylna, drzwi, inne. Legnica, tel. 
0511/93-34-42
MERCEDES VITO, 2002 r„ 2200 ccm, CDi: silnik., 
elementy silnika, skrzynia biegów, zestaw części do 
przeróbki z autómatika na manualną skrzynię bie­
gów. Kobierzyce, tel. 071/311-19-04,0604/92-36-27 
MERCEDES VITO, 2002 r.,. 2200 cćm, CDI: zawie­
szenie, poduszki pow., klimatyzacja, silnik, skrzynia 
biegów, chłodnice, lampy, drzwi, błotniki, elektroni­
ka, inne. Zgorzelec, tel. 0880/02-15-79 
MERCEDES VITO, 2005 r., 2200 ccm, CDI: zawie­
szenie przednie, konsola z poduszką pow., kierow­
nica z poduszką pow., błotniki, lampy, filtr powietrza, 
skrzynka bezpieczników, przekł. kierownicza, drzwi, 
fotele 1-, 2-, 3-osobowe. Polanica Zdrój, powiał kłodz­
ki, tel. 0501/10-34-34,0501/10-34-16 
MERCEDES W C-KLASSE, 2200 cćm, diesel: sil­
nik. Tel 0609/82-81-24

MERCEDES W C-KLASSE: kierunkowskazy, lampy 
tylne., listwy boczne szerokie. Wrocław, tel.- 
071/348-60-06; 0601/76-3732 <•
MERCEDES W C-KLASSfc jKO /fcJT lS le rka  
boczne, 2 szt. • 480 żł; wflnaw, ifif. 0502/84-92-85 
MERCą^tt^W-E-KLASSE, SPRINTER, VITO: 
'prżekT kierownicy ze wspomaganiem. Wrodaw, tel. 
071/372-98 9̂8
MERCEDES W S-KLASSE: silnik. Tel. 
0609/82-81-24 .
MINI COOPER: wzmocnienie czołowe, woj. dolno­
śląskie, tel. 0608/40-58-27

części mechaniczne
. . .  , .  .  oRoasew
(blacharskie

Lubin, tel. 0-609 398 612
MINI COOPER: karoseria - 6.000 zł. Nysa, tel. 
0660/22-56-50
B3 MITSUBISHI, 1800 ccm, turbo D: silnik, alter­
natory, rozrusznik, głowice, turbiny i jnne z demon­
tażu. Bolesławiec, tel. 0698/67-73-80 I40839346 
MITSUBISHI CARISMA: chłodnice, Obudowy, wen­
tylatory, możliwość wysyłki. 'Oława, tel. 
0606/26-84-06,0502/56-27-74,071/313-91-53 
MITSUBISHI CARISMA: drzwi prawe, stan b. dobry 
• 230 zł. Wrodaw, tel. 0502/89-98-98 
MITSUBISHI.CARISMA, 1995/06 r.: duży wybór róż- 

.nych części mechanicznych i blacharskich, możli-- 
wbść wysyłki. Góra, tel. 065/54^-38*51, 
0601/56*42-29 w godz. 8-16 i po 20 
MITSUBISHI CARISMA hatchback, 1995/97 r.: kla­
pa tylna kpi., głowica (do 1.8 GDj), fotele przednie, 
nagrzewnica, pompa wspom. kier. Wrocław, tel. 
0888/33-34-83
MITSUBISHI CARISMA, 1995/9^^,1.6 i, 1.8 GDI: 
drzwi, szyby, błotniki, wahacze, amortyzatory, sprę­
żyny, klapa tylna, skrzynia bieg. 1.8 GDI, alternato­
ry, rozruszniki, pompy i inne. Wrocław, tel. 1 
0501/40-76-78,0513/91 -34-47 
MITSUBISHI CARISMA, 1996 r., 1600 ccm, 16V: 
różne częśd mechaniczne i blacharskie. Wrodaw, 
tel. 071/372-87-60
MITSUBISHI CARISMA hatchback, 1997 r, 1800 
ccm; GDI: silnik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, 
zawieszenie przednie i tylne, fotele, kokpit, panel 
sterujący kiimatronikiem, ćwiartki nadwozia, drzwi, 
lusterka, felgi, zderzak tylny, lampy tylne, klapa tyl­
na kpi., stacyjka, przełączniki, komputer, błotnik pra­
wy, licznik i inne. Dzierżoniów, lel. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
Ba MITSUBISHI CARISMA, 1998 r: wszystkie czę­
ści, różne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-^4, 068/376-63-78 
I40605046
MITSUBISHI CARISMA, 1998 r., 180Ó ccm, GDI, 
GLX: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, lampy, 
błotniki, wzmocnienie, drzwi, szyby, siedzenia, po­
duszki pow., klapa tylna, karoseria, inne. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
MITSUBISHI CARISMA, COLT, 1990/06 r: różne, 
częśd. Jarodn, tel. 0509/86-95-13 
MITSUBISHI CARISMA, COLT, 1990/97 r., 1.5,1.6 
16V: wszystkie części mechaniczne i blacharskie z, 
.demontażu..Jawor, tel. Ó692/3Ś-99-87 '
Q  MITSUBISHI COLT, różne roczniki f modele: sil­
niki;, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0693/33-97*51 www.darwod.autogielda.pl 
K78620906
MITSUBISHI COLT: wszystkie części z demontażu. 
Bolesławiec, tel. 0692/05-41-43 
MITSUBISHI COLT, 1987 r., 1800 ccm,'diesel: blok, 
wał, loki, pompy, lusterka, rozrusznik, alternator, lam­
py, przekł. kierownicza. Kalisz, tel. 062/752-02-02, 
0697/61-39-72
MITSUBISHI COLT, 1989/96 r., 1!616V, 1.512V, 1.3 
12V: silnik, skrzynia bieg., maska, klapa tylna, felgi 
stalowe, komputer i inne. Jelenia Góra, tel. 
0514/42-97-72
MITSUBISHI COLT, 1990 r, 13Q0:ccm, benzyna, 
12V: wszystkie częśd z demontażu. Świebodzice, 
powiat świdnicki, tel. 0665/51-39-32 
MITSUBISHI-COLT, 1992/95 r., 1600 ccm, 16V: sil­
nik na częśd, drzwi, klapa tylna, elementy wnętrza, 
osprzęt Silnika, tapiceika, błotnik, zawieszenia i inne 
części. Lwówek Śląski, tel. 0605/99-92-13 
MITSUBISHI COLT, 1992/95 r., 1600 ccm, 16V: sil­
nik, skrzynia biegów, klapa tylna, elementy zawie­
szeń, licznik, lusterka, lampy tylne, rozrusznik, szy­
by boGzne, felgi stalowe. Złotoryja, tel. 
0605/82-10-51,076/878-84-79 .
MITSUBISHI COLT, 1995 r., .1300 ccm, benzyna: 
drzwi, błotnik prawy przedni, klapa tylna, tapicerka, 
kierownica, poduszki pow., lampy tylne. Bolesławiec, 
tel. 0513/78-76-10
MITSUBISHI COLT, 1996/97 r.,.1300 ccm, benzyna, 
zarejestrowany, w kraju: karoseria - 290 zl. Jelenia 
Góra, teł. 0601/82-65-68,0663/31-76-76 
MITSUBISHI COLT, LANCER, 1500 ccm, wtrysk, 
12V: silnik, skrzynia biegów. Lubsko, powiat żarski, 
lel. 0504/23-97-33
MITSUBISHI COLT, LANCER, 1984/92 r„ 1.3,1.5, 
wszystkie modele: sijniki, osprzęt silnika, skrzynia 
biegów, zawieszenia, ukł. kierowniczy, szyby, ele­
menty plastikowe wnętrza, maska, błotniki, drzwi, 
zderzaki, koła, inne. Legnica] tel. 0695/72-66-00 
MITSUBISHI COLT, LANCER, 1986 r., 1800 ćcm, 
diesel: silnik, pompa wtrysk. • 700 zł, z demontażu. 
Wrocław, tel. 0603/98-72-58 
MITSUBISHI COLT, LANCER, 1993/97 r„ 1.3,1.6 
16V: wszystkie częśd, możliwość wysyłki. Wrodaw, 
tel. 071/348-08-69, 0606/10-85-93 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1992 r,: różne części uży­
wane. Wrocław, tel. 0505/09-41-80 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1994 r.: silnik, zawieszenie, 
zderzaki, drzwi, maska i inne częśd z demontażu. 
Bolesławiec, tel. 0604/65-58-90 
MITSUBISHI GALANT: automat, skrzynia biegów. 
Wrocław, tel. 0603/48-45-7*
MITSUBISHI GALANT, 1987 r., 1800ccm, turbo Djj 
elementy silnika, zawieszenia, drzwi, szyby, błotniki, 
lampy, lusterka, elementy wnętrza, felgi stalowe i 
inne. Lfegnica, tel. 0603/07-97-70 
MITSUBISHI GALANT, 1987 r.: wszystkie częśd me-', 
chaniczne i blacharskie, silnik TDI, skrzynia biegów, 
elementy plastrowe, zderzaki, chłodnice, szyby, za­
wieszenia i inne. Lubin, tel. 0885/19-80-94

MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1987 r., 2000 ccm, 
benz.: karoseria w całości lub na częśd, rozrusznik, 
alternator, ukł. kierowniczy, kda i inne częśd. Pro- 
chowioe, tel. 076/85840-90,0609/63-8349, 
MITSUBISHI GALANT, 1989/92 r., 2.016V, 1.8: sil­
nik, skrzynia bieg., maska, drzwi, szyby, klapa tylna,, 
oświetlenie, felgi stalowe I inne. Jelenia Gómjlel. 
0514/42-97-72
MITSUBISHI GALANT, 1989/92 r.: skrzynia biegów, 
zawieszenie, pneumatyka, maska silnika, błotniki, 
drzwi, lampy, pas przedni, komputery, szyby, elemen­
ty plastikowe, fotele, inne. Złotoryja, tel. 
0605/82-10-51,076/878-84-79 
MITSUBISHI GALANT, 1989/96 r„ 1.8,2.0,2.016V, 
2.4: wszystkie częśd, możliwość wysyłki. Wrodaw, 
tel. 071/348-08-69, 0606/10-85-93 
MITSUBISHI GALANT, 1990 r., 2000 ccm, 16V, 
DOHC: częśd silnika. Bierutów, powiat deśnicki, tel. 
0607/04-21-31
MITSUBISHI GALANT, 1990 r„ 1800 ccm, benzyna: 
skrzynia biegów, lampy tylne, reflektory. Budków, po­
wiat wołowski, tel. 0694/84-66-18 
MITSUBISHI GALANT, 1990 r., 1800 ccm: zwrotni­
ce, wahacze, zawieszenie tylne, elementy tapicerki, 
instalacja elektryczna oraz inne części nadwozia I 
podwozia z demontażu uszkodzonego aula. Wrodaw, 
tel. 071/34842-16
MITSUBISHI GALANT, 1991 r., 1800 ccm, turbo D: 
wszystkie części z rozbiórki. Jelenia Góra, tel. 
0502/24-54-44
MITSUBISHI GALANT, 1993 r., 1800 ccm, turbo D: 
wszystkie częśd z demontażu, silnik, elementy pla­
stikowe wnętrza, elementy blacharki i inne. Opole, 
tel. 0604/49-87-64
MITSUBISHI GALANT, 1996 r., 1800 ccm: listwa kie­
rownicza, pompa wspomagania, alternator, drzwi, 
klapa i inne. Trzebnica, tel. 0885/81-20-02 
O  MITSUBISHI QAlANT SEDAN, 1997/02 r,2500 
ccm, V6: prawie wszystkie częśd z demontażu. Świd­
nica, tel. 0607/57r55-55 www.recaulo.autogielda.pl 
K7867'8266
00 MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1998 r.: wszyst­
kie części, różne wersje nadwozia i silników. Boro­
wina, tel. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 I40605036 
BI MITSUBISHI GALANT KOMBI, 2001 r.: wszyst­
kie części, różne wersje nadwozia i silników. Boro­
wina, powiat żagański, tel. 0696/28-00-99 
068/376-68-78,0601/67-37-54 I40634546 
83 S3E MITSUBISHI GALANT, LANCER, 2000 
ccm, turbo D: silnik, fabrycznie nowy. Bdesławiec, 
tel. 0505/44-00-87 140617626 
MITSUBISHI L200 MINIBUS: kanapa 3-ósobowa z 
zagłówkami, welurowa, kompl., stan b. dobry • 450 
zł. Wrocław, tel. 071/36441-57,0603/78-92-50 
B3 MITSUBISHI L200,2000 r.: różne części z de­
montażu. Legnica, tel. 0696/01-32-77 I40633826 
MITSUBISHI L300: bardzo duży wybór częśd do róż-.' 
nych wersji i roczników, w tym również 4WD,'możlk 
wość wysyłki. Góra, tel. 065/543-41-95, 
0601/55-17-72
MITSUBISHI L300, 1993 r.: silniki, elem. silników, 
części mechaniczne • od 2Q.zł. Syców, tel. 
062/785-36-81,0603/92-75-63
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MITSUBISHI L400,1999 r.: maska silnika - 200 zł, 
grill -100 zł. Świdnica, teł. 0604/09-25-86 
MITSUBISHI LANCER, 1900 ccm, diesel: osprzęt 
silnika. Sobótka, powiat wrocławski, teł. 
0691/91-11-68
C3 MITSUBISHI LANCER, 1990 r., różne roczniki i 
modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szy­
by, lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, 
alternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, ukła­
dy hamulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-58, 
0693/33-97-51 www.darwod.autogielda.pl 
K78620606
MITSUBISHI LANCER, 1993/97 r„ 1600 ccm( 16V: 
silniki, skrzynia biegów, drzwi, klapa tylna, elementy 
plastikowe, felgi stalowe, komputery, liczniki, lampy, 
elementy plastikowe, inne. Złotoryja, tel. 
0605/82-10-51,076/878-84-79 
(3 MITSUBISHI LANCER, 1995 r., 1300 ccm, ben­
zyna: silnik 1.3, skrzynia biegów, przednie i tylne za­
wieszenie, ukł kierowniczy, chłodnica, zderzaki, łam- 
py, drzwi, błotniki, maska, szyby, akcesoria, ćwiartki 
nadwozia, elementy nadwozia, tapicerka, konsola, 
siedzenia i inne z demontażu. Legnica, lel. 
076/722*95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogiel- 
da.pl K78649826
MITSUBISHI PAJERO, poj. 2.5,2.8 D: głowica. Mo- 
raczewo, powiał leszczyński, tel. 0603/53-67-79, 
.0515/14-52-77,.
MITSUBISHI PAJERO,'1986/91 r., 3000 ccm, V6: 
osprzęt silnika, skrzynia biegów, komputery. Złoto­
ryja, tel. 0605/82-10-5t, 076/878-84-79 f  
MITSUBISHI PAJERO, 1987 r., 2.5 D i 2.5 E: skrzy­
nia biegów z reduktorem, mosty, zawieszenia. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0506/13-23—85, 
076/818-19-91
MITSUBISHI PAJERO, 1988 r., 2.6 E, 2.5 TD: most 
przedni • 900 zł, most tylny - 900 zł, nadwozie -1.300 
żł, zawieszeniai inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0511/4446-24
03 8323 MITSUBISHI PAJERO PJCK-UP, 1989 
r., 2300 ccm, turbodiesel, czerwony: w?ly, zawiesze­
nia, elementy blacharki, szyby, koła +'alum. i stało* 
we felgi oraz inne częśd, możliwość wysyłki. Bole-' 
sławiec, tel. 0697/51-09-05, 069V33:86-28 
I40642836
MITSUBISHI PAJERO, 1990 r.:- wszystkie cżęściz 
demontażu’do wersji 5-drzwiowej, zawieszenia, mo­
sty, szyba przednia, koła kpi., inne."Legnica, teł. 
0608/12-4,1*00
MITSUBISHI PAJERO, 1994/95 r-, 2500 ccm, TDI:. 
wszystkie częśd mech. i blacharskie, elem piast., 
silniki, skrzynię bieg, manuał, i automat.-, zawiesze­
nia kpi:, klimat., airbagi zdemontążu, możl. wysyłki. 
Krbbia, teł: 0657573-87-95, 0802/46-72-40 •
53 MITSUBISHI PAJERO, 1995 r.: wsżystkfe cźę- 
£a. różnesweraje nadwozia i silników..Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54; 0687376-68-78 
I40605026

MITSUBISHI PAJERO, 2002 r„ 3200 ccm, Dl-D: 
wahacz lewy dolny i górny • 400 zł/sżt, zwrotnica 
lewa -400 zł, kdumna WcPhersona lewa- 400 zł, 
półoś - 300 zł, ndśtfiWylny ĵśrawy z listwą - 300 zł, 
opony zUnOwe®0ndg&tone 265/70/16, 4 szt., stan 

.budirorjrBystrzyca Kłodzka, tel. 0501/75-9645 
‘ MITSUBISHI PAJERO, 2003 r, 2800 ccm, TDI: sil­
nik, skrzynia biegów, zawieszenia, stan idealny. Mi­
licz, -tel. 071/384-27-52,0505/08-21-67

O MITSUBISHI PAJERO 2.5 TD, 2.8 TD, GA- 
LAŃT 2.0 V6, LANCER 1.6,16V: silniki, skrzy­
nie biegów, mosty, części mechaniczne, bla- 
charka, ośw ietlen ie , tapicerka. Tel. 
0502/08-89-47 W01121596
MITSUBISHI PAJERO, L200 MAGNUM: duży wy­
bór różnych części mechanicznych i blacharskich, 
L200 Magnum (1994/06r.), Pajero (1983/06r ), moż­
liwość wysyłki. Góra, tel. 065/543-38-51, 
0601/5642-29 w godz. 8-161 po 20 
B3 MITSUBISHI SPACE RUNNER, 1992/98 r., 
1800 ccm, benzyna, 16V: różne części z demonta­
żu. Lubin, tel. 0603/95-60-71 I40644226
MITSUBISHI SPACE RUNNER, SPACE WAGON, 
1990/98 r-, 1.8, 2.0: wszystkie części, możliwość 
wysyłki. Wrocław, tel. 071/348-08-69,0606/10-85-93 
MITSUBISHI SPACE STAR: nowe oryg. kda zimo­
we, stalowe + kołpaki • 600 zi. Wrocław, tel. 
0880/27-76-16 $
Q  MITSUBISHI SPACE WAGON, różne roczniki i 
modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szy­
by, lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, 
alternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, ukła­
dy hamulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, teł. 074/84649-58, 
0693/33-97r51 www.darwod.autogielda.pl 
K78620596
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1990.r., 2000 ccm, 
benzyr.a: fotele przednie, drzwi, silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, felgi aluminiowe, szyby, tapicer­
ka, inne. Chojnów, tel. 076/818*19-91,0506/13-23-85 
B3 MITSUBISHI SPACE WAGON, 1992/98 r., 2000 
ccm, benzyna, 16V: różne części z demontażu. Lu­
bin, tel. 0603/95-60-71 140644216
MITSUBISHI SPACE WAGON, 2001 r.: różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie, woj. wielkopdskie, 
tel. 0509/12-77-04
MOTOCYKL JUNAK M10: zawieszenie, koła i inne. 
Wrodaw, tel. 0607/70-02-66 
MOTOROWER APRILIA RS 80,50: wszystkie czę­
śd. Kłodzko, tel. 0697/45-00-14 
MOTOROWER HONDA BALI, 1994 r., 50 ccm, kolor’ 
czerwony: różne częśd, kpi. dokumentacja. Wał­
brzych, tel. 0788/61-02-36 
MOTOROWER PGO BIG MAX 50 SKUTER: różne 
części. Skokowa, powiat trzebnicki, tel. 
0605/38-13-98 ^
NADWOZIE IZOTERMICZNE: Carrier Xarios 3000, 
szer. 2.2 m, dł. 3.6 m, cena 16.000 zł, Carrier-ÓOS, 
szer. 2 m, dł. 3.7 m, cena 16 000 zł, woj. dolnoślą­
skie, .tel; 0501/67,53-04
NADWOZIEJZOTERMICZNE CARRIER XARIOS 

-400,2004 r., kpi , z agregatem, wym. 4,20 x 2,20 m 
20.000 zł. Oleśnica, tel. 0501/67-53-04 ;.

B3 NADWOZIE KONTENEROWE, pomocy drogo­
wej, platforma hydrauliczna, wym. 5.5x2 2 m, cena • 
5.500 zł, w rozliczeniu może być nadwozie skrzynio­
we z plandeką. Wrodaw, tel. 0512/14-23-12 
I00599536 g

O NAJW IĘKSZY SZROT W POLSCE: 
wszystkie części używane do samochodów 
japońskich, zachodnich, z  USA i francuskich, 
roczniki 1990-2005, wysyłka • cały kraj. Tei. 
0503/44-66-44 w godz. 10-23 W01101576
NISSAN 100 NX: wszystkie części. Wrodaw, tel. 
0501/71-20-34
13 NISSAN 100 NX, 1992 r„ 1600 ccm. 16V: silni­
ki 1.6 16V, skrzynia biegów, zawieszenie przednie i 
tylne, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotniki, maska, szyby, ćwiartki i elementy nad­
wozia, tapicerka, konsda, siedzenia, opony, felgi i 
inne części z demontażu. Legnica, tel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogiel- 
da.pl K78649756
NISSAN 100 NX, 1992 r„ 1600 ccm, 16V: maska, 
lampy, zderzaki, lusterka, drzwi, wahacze, spręży­
ny, rozrusznik, alternator, błotniki, lampy tylne, nad- 
kda, spoilery do GTI, silnik 2000 ccm, elem. wnę­
trza, półosie, welurowe fotele. Wrocław, tel. 
0694/50-8445; 0880/78-73-75 
NISSAN 100 NX, 1993 r., -J600 ccm, 16V: silnik, skrz. 
biegów, drzwi, zderzaki, zawieszenia, klapa tyl., szy­
by, elem. wnętrza, dach Targa, szklany, oświetlenie, 
z demontażu. Strzelin, tel. 0888/35-09-54 
NISSAN 100 SX, VANETTE, 1999 r., 2300 ccm, die­
sel: wsaystkie części ź rozbiórki • od 10 zł. Opde, 
tel. 0604/49-87-64 -
NISSAN 200 SXS-13,1990 r., 1800 cęm, 16V: skrzy­
nia bieg., cfrzwi, klapa tylna, zderzak, oświetlenie, 
felgi stalowe i inne. Jelenia Góra, tel. 0514/42-97-72 
NISSAN ALMERA N-15: chłodnice, obudowy, wen­
tylatory, możliwość wysyłki. Oława, teł. 
0606/26-84-06,0502/56-27-74, 071/313-91-53 
B3 NISSAN ALMERA, 1996 r„ 1600 ccm, benzy­
na: silniki; skrzynia biegów, elem. blacharskie, za­
wieszeń i nadwozia, tapicerki i inne z rozbiórki. Ma­
łomice, powiat żagański, teł. 0692/06-87-76 
I40634836
NISSAN ALMERA, 1996/97 r.: maska silnika, błotni­
ki, pas przedni, zderzak, reflektory, kierunkowskazy. 
Wrodaw, tel: 0609/88-5345 
B3 NISSAN ALMERA, 1997 r„ 1600 ccm, 16V: sil­
nik, skrzynia biegów, zawieszenia, el. blacharki i inne 
z rozbiórki, możliwa wysyłka. Leszno Górne, powiat 
żagański, tel. 0508/53-21-84 I40603896
NISSAN ALMERA, 2001 r., 1800 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenję, błotniki, drzwi, klapa, sie­
dzenia, katoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, 
tel.^663/93-20-39,0888/51 -31-20 .
NISSAN ALMERA, 2005 r., 1500 ccm, 16V, benzy­
na: części mechanicżne i blacharskie, elementy pla- 
stjkowe i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 0508/57-50-18 
NISSAN ALMERA, MICęRA, PATROL: wszystkie czę­
śd mechaniczne i blacharskie, Patrol • silnik 3.0 kpi. 
lub na części. -Legnica, tel. 07&/862-77-03, 
0502/31-51-75.
NISSAN BLUEBIRD, 2000 ccm: różne części z de­
montażu. Środa Śląska, tel. 0691/78-27-00 . 
NISSAN BLUEBIRD, 1987/90 r., 2000 ćcm, benz : 
maska, błotniki, oświetlenie, drzwi, szyby, alterna­
tor, rozrusznik, felgi stalowe i inne. Jelenia Góra, tel. 
0514/42-97-72 -
NISSAN BLUEBIRD, 1991 r./2000 cćm, diesel: róż­
ne częśd ̂ demontażu. Wrocław, tel. 0603/98-72-58 
NISSAN LAUREL, 1984,r., 2800 ccm, diesel: różne 
częśd mechanicżne, blacharskie, skrzyni biegów i 
silnika. Wrocław, tel. 071/367-79-55,0695/82-40-44

NISSAN MAXIMA, 1989/94 r.: wszystkie częśd me­
chaniczne i blacharskie, z demontażu, sprzedaż hur­
towa lub detaliczna. Jelenia Góra, tel. 0609/41*34-15 
NISSAN MAXIMA QX, 1998 r., 2000 ccm, V§- sUnik- 
w idealnym stanie, automat, skrzynia bi^ó^wzwi, 
zawieszenia, lampy, zderzaki, błetrM.TOiśki, chłod­
nice, felgi aluminiowe;taptcerka, poduszki pow., ele­
menty cięte blacharki i inne. Wrocław, tel. 
0602/28-33-70,0605/36-53-43 
NISSAN MICRA. różne części. Bolesławiec, tel. 
0692/054143
NISSAN MICRA K11: elementy nadwozia, silnik, za- 
wieszenia-, drzwi, błotniki, maski i inne. Wrodaw, tel. 
0601/72-56-81
O  ,030 NISSAN MICRA K-10, 1991 r.,'1200 
ccm, 3-drzwiowy: szyby, drzwi, lusterka, klapa tylna, 
tylne lampy i zderzak, zbiór, paliwa, licznik, stacyjka, 
amortyzatory, sprężyny, wahacze, zwrotnice, belka 
tylna, półosie z przegubami, gaźnik, rozrusznik, al­
ternator, sprzęgło, aparat zapł., pompka paliwa i inne, 
dla stałych klientów rabat 10%, wysyłka w 24 
godz. Świdnica, lel. 0600/28-37-55, 06S8/98-49-70 
www.auto-czesdautogielda.pl K38586576 
NISSAN MICRA, 1991 r.: różne części. Niegosławi­
ce, powiat żagański, tel. 0609/04-25-78 
NISSAN MICRA, 1991 r.. wszystkie częśd z demon­
tażu. Wrocław, teł. 0606/4947-39 
NISSAN MICRA, 1992 r., 1200 ccm: karoseria na 
części - 350 zł. Żywiec, tel. 0604/17-67-58 
NISSAN MICRA K-10,1993 r.: różne częśd z de­
montażu, Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
074/893-92̂ 75, 0887/48-21-64 
NISSAN MICRA K-10, 1993 r., 120 tys. km, 1200 
ccm, benzyna: silnik, w całości lub na częśd, skrzy­
nia biegów, docisk sprzęgła, tapicerka, lampy, zde­
rzaki, maski, klapy bagażnika, szyby, felgi, opony, 
gażniki, amortyzatory, sprężyny, elementy karoserii, 
przełączniki, zbiorniki paliwa, wszystkie części z roz- 
biórk. Wrodaw, tel. 0507/55-86-66

: TURBOSPRĘŻARKI: 
i REGENERACJA j  

SPRZEDAŻ I  
! Wschowa, tel. 0-603 7 5  52  7 3 :
. . . . . . . . . . i . . . . . . . . . . . . . . . . . . /
NISSAN MICRA K-11,1993/99 r.: nadwozia na czę­
ści, silnik i skrzynia biegów 1.0,1.3, wnętrza, zawie­
szenia, elementy ei. I elektroniczne, kda, tłumiki, inne 
z rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91, 0512/17-68-16 
NISSAN MICRA K-11,1994 r., 1000 ccm, benzyna: 
wszystkie części z demontażu. Strzelin, lel. 
0609/32-17-61
NISSAN MICRA, 1994 r.: różne częśd mechaniczne 
i blacharskie. Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78 -
NISSAN MICRA, 1994/00 r.: zderzaki. Kłodzko, tel. 
0788/1349-36
a  NISSAN MICRA, 1995 r„ 1000 ccm, 16V: ma­
ski, błotniki, drzwi, klapa tylna, zderzaki, iampy, grill, 
karośeria, dach zszyberdachem, ćwiartki nadwozia, 
zawieszenie tylne i przednie, tłumiki, sBńiki 1,016V,' 
1.316V, alternator, rozrusznik, chłodnice, szyby, fo­
tele, tapicerka, kola i inne, możliwość wysyłki. Ś.wie-, 
bodzice, tel. 0604/28-86-02, 074/854-7$-02 
K78656276
NISSAN MICRA, 1995 r., 1000 ccm, 16V, 3-drzwio­
wy: różne części z demontażu. Dziwiszów, powiat 
jeleniogórski, tel. 0693/27-44-83 
NISSAN MICRA K-11,1995 r„ 1000 ccm, 16V: róż­
ne części mechaniczne i blacharskie z demontażu 
do wersji 3-drzwiowej. Ostrów Wlkp. Tel. 
0693/75-83-87 .
NISSAN MICRA K-11,1995 r., kolor czerwony: róż­
ne części mechaniczne i blacharskie. Pieńsk, powiat 
zgorzelecki, tel. 0606/43-36-31, 075/778-62-81 
Q  NISSAN MICRA, 1996 r., różne roczniki i mo­
dele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, al­
ternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy 
hamulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-58, 
0693/33-97-51 www.darwod.autogielda.pl 
K78621196
03 NISSAN MICRA, 1997 r.: wszystkie części, róż­
ne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
140605016
NISSAN MICRA, 1999 r., 70 tys. km,, 998 ccm, ben­
zyna, 5-drzwiowy: wszystkie częśd z demontażu. 
Jelenia Góra, tel. 0512/42-87-11 
NISSAN MICRA, PRIMERA, SUNNY P-10, K»10, 
N-14,1.0,1.1,1:3,1.4,1.6,3-, 5-drzwiowy: wszyst­
kie części mechaniczne i blacharskie z demontażu. 
Jawor, lel. 0692/35-99-87
NISSAN PATROL, 3300 ccm, diesei: silnik. Oleśni­
ca, lel. 071/3154243
NISSAN PATROL W-260,3300 cęm, diesel: rozrusz­
nik, po regeneracji. Wrocław, tel. 0602/47-44-67 
NISSAN PATROL GR: drążki kierownicze. Wrocław, 
tel. 0602/47-44-67
ffl H3ZD NISSAN PATROL K-160,1989 r„ 3300 
ccm: Wały, resory, elementy wnętrza i zawieszenia, 
szyby, skrzynie biegów (1.500 zł), koła * stalowe i 
alum. felgi oraz inne częśd, możliwość wysyłki. Bo­
lesławiec, tel. 0697/51-09-05, 0691/33-86-28 
I40642796
13 NISSAN PRIMERA, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51 www.darwod.autbgielda.pl 
K78620916
NISSAN PRIMERA, 1600.ccm, 16V: drzwi, szyby,. 
błotniki, silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, stacyj­
ka, elementy plastikowe, inne. Legnica, tel. 
0505/9349-86
NISSAN PRIMERA P-12: silnik, skrzynia biegów, roz­
rusznik, alternator, sprzęgło, półosie, piasty, zawie­
szenie, relingi dachowe, roleta bagażnika; drzwi tyl­
ne lewe, zegary, nagrzewnica, belka przednia, ra­
dioodtwarzacz, sterów, nawiewem i inne. Oława, teł . 
0600/95-5441
NISSAN PRIMERA KOMBI: zderzak tylny. Wrodaw, 
tel. 0669/86-22-99
NISSAN PRIMERA, 2000 ccm, diesel: rozrusznik, 
elementy silnika. Wrodaw, tel. 0609/49-96-07' 
NISSAN PRIMERA sedan, hatchback, 1989/99 r, 1.6 
16V, 2.0 TD; silniki, skrzynie bieg., półosie, osprzęt 
silnika, zawieszenia, dachy, drzwi, błotniki tylne, 
chłodnice, wentylatory, felgi 13, 14 i 15*, zderzaki, 
reflektory, podłużnice, airbag, elem. wnętrza, turbi­
ny i inne. Wrodaw, teł. 0515/08-60-90

NISSAN PRIMERA, 1990/95 r.: błotniki, maska silni­
ka, pas przedni, zderzak, reflektory, kierunkowska­
zy, grill. Wrodaw, tól. 0887/56-64-47 

artUSSAK^PRIMERA P-10 HATCHBACK, 1990/95 r., 
,'‘ ‘1.616V E, 2.016V E, 2.0: elementy blacharki, czę­

ści mechaniczne, szyby, skrzynie biegów, silniki, za­
wieszenia, el. reg. lusterka, tapicerki, fotele, felgi sta­
lowe 13 i 14* i inne z demontażu • od 10 zł/sźt. Wro­
daw, lel. 071/346-22-66, 0506/37-06-53 
NISSAN PRIMERA P-10,1990/96 r.,.1.6 E16V, 2.0 
E, 16V: silniki, ełem.fsilników, skrzynie bieg. {Sf, za­
wieszenia, psie' kda, ukł. kierownicze, elem. piast, 
wnętrza, tancerka, szyby, chłodnice, zderzaki, ma- 
rski silniki, błotrfikf, drzwi, lampy tylne i inne z de­
montażu - od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75̂ 63
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1991 r„ 200 tys. km, 
2000 ccm, 16V: maska silnika, reflektory, zawiesze­
nie tylne, drzwi, przód karoserii, woj. dolnośląskie, 
tel. 0695/17-06-49
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1991 r„ 2000 ccm, 16V, 
GTE: komplet lamp tylnych, spoiler na klapie tylnej, 
wykładzina bagażnika i nadkdi tylnych, zagłówki tyl­
ne, nakładka zderzaka tylnego, filtr powietrza + prze­
pływomierz, teleskopy zawiasów tylnych, zamek tyl­
ny. Kłodzko, tel. 0607/25-68-65 
C3 H50 NISSAN PRIMERA halchback P-10, 
1991/95 r., 2000 ccm: drzwi, klapa tylna, lusterka 
prawe, półoś prawa, wahacze, kolumny McPherso­
na, zwrotniće, el. pompa pal., pompa wspomaganie, 
licznik, monowtrysk, rozrusznik, aparaty zapł., felgi 
stalowe 14*, stacyjka i inne, wysyłka w 24 godziny.' 
Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 
www.auto-czesd.autogielda.pl K36586586 
ET NISSAN PRIMERA, 1992 r., 1S00 ccm, benzy­
na: silnik, skrzynia biegów, przednie i tylne zawie­
szenie, ukł kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotniki, maski, szyby, akcesoria, ćwiartki i ele­
menty nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia, opo­
ny, felgi i wieie innych części. Legnica, tel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogieł- 
da.pl K78649556
NISSAN PRIMERA P-10,1992 r , 2000 ccm, benz.: 
wszystkie częśd blacharskie i mechanicżne. Oleśni­
ca, tel. 0880/074049 .
NISSAN PRIMERA ŚLX KOMBI, SEDAN, 1̂ 92 r„ 
2000 cęm, 16V: wszystkie częśd z demontażu. 
Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 0606/43-36-31 
NISSAN PRIMERA; 1993 r , 2000 ccm, diesel róż­
ne częśd z demontażu. Leszno, tel. 0663/46;94-85 
NISSAN PRIMERA-SLX KOMBI, 8EDAŃ, 1993- r.. 
2000 ccm, diesel, kplor.złoły, czerwony: różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Zgorzelec, (el. 
0606/43-36-31
NISSAN PRIMERA KOMBI, P-11, W-11,1993/99 r., 
1600 ccm, 16V: nadwozia na częśd, silnik i skrzynia 
biegów, welurowa tapicerka, elementy elektryczne i 
elektroniczne, zawieszenia, inne z rozbiórki. Lubań, 
tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91,0512/17-68-16 
B3 NISSAN PRIMERA, 1994r., 2000 ccm: wszyst­
kie częśd, różne wersje nadwozia i silników. Boro­
wina, tel. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 I40605006
NISSAN PRIMERA P-10,19961, 110 tys. km, 1600. 
ccm, 2000 ccm 16V, szary met.: silnik, skrzynia bie? 
gów, osprzęt silnika, zawieszenie, drzwi, klapy, błot­
niki, lampy, konsola, elem. wnętrza, siedzenia, elem.; 
nadwozia, el. reg. szyberdach, lusterka, pompa pali-' 
wa, ukl. kierowniczy i inne z demontażu. Legnica, 
teł. 0601/87-43-32 Z00K04377 
NISSAN PRIMERA P-11/1997 r., 2000 cćm, turbo 
D: ćwiartka nadwozia, drzwi, szyby, zawieszenia, 
dolna część silnika, klimat., airbagi, kołyska pod sil­
nik, rozrusznik, alternator, chłodnica, ficznik, klapa 
tylna kpi., zwrotnice i inne. Wrocław, tel. 
0665/45-52-76
NISSAN PRIMERA P-11,1997 r., 2000 ccm: osprzęt 
silnika, zawieszenie, drzwi, klapa tylna, zderzaki, błot­
niki, lampy, szyby, poduszki pow., elementy wnętrza, 
karoseria na częśd. Legnica, tel. 0695/72-66-00 
B3 NISSAN PRIMERA, 1998r., 1600 ccm: wszyst­
kie częśd, różne wersje nadwozia i silników. Boro- 
wina, powiat żagański, tel. 0696/28-00-99 
068/376-68-78,0601/67-37-54 I40634656 
NISSAN PRIMERA P-11,1998 r„ diesel: wszystkie 
części mech. i blacharskie. Grabonóg, powiat gostyń­
ski, teł. 0691/96-74-50, 0604/41-32-58, 
0609/48-69-90
B3 NISSAN PRIMERA, 1999 r., 1800 ccm: wszyst­
kie częśd, różne wersje nadwozia i silników. Boro­
wina, tel. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 I40604996 
NISSAN PRIMERA II, 2002/06 r.: zderzak tylny. Wro­
daw, tel. 0605/20-85-98

O NISSAN PRIMERA KOMBI, 2905 r.: silnik 
1.8 DCI, skrzynia bieg., drzwi, zawieszenia, 
airbagi, kurtyny boczne, tapicerka, alufelgi, 
konsola, fotele przednie, klapa tylna, nawiga­
cja i inne. Wrocław, tel. 0781/25-00-44, 
0669/05-86-98 W02023096
NISSAN PRIMERA, SUNNY KOMBI, 1992/., 2000 
ccm, diesel: skrzynia bieg., rozrusznik, części silni­
ka, szyby, różne częśd mech. i blach. Wrodaw, tel. 
0505/0941-80
NISSAN SERENA: zawieszenie, nagrzewnica, błot­
niki, zderzaki, lampy, elementy karoserii i inne. Wro­
daw, tel. 0601/72-56-81
NISSAN SERENA, 1996 r.: nadwozie na części, 
skrzynia biegów do 2.016V, zawieszenia, felgi, wnę­
trze, elementy ̂ el., inne z rozbiórki. Lubań, tel. 
075/724-13-04, 0507/14-53-91,0512/17-68-16 
B3 NISSAN SERENA, 1997 r.: wszystkie częśd, 
różne wersje nadwozia i silników. Borowina, powiat 
żagański, łel. 0696/28-00-99 .068/376-68-78, 
0601/67-37-54 i40634596

O NISSAN SERENA 1.6 16V, 2.3 D, VANET- 
TE 2.3 D, PRIMERA, 2.0 TD, PRIMERA 2.0 TD, 
TERRANO 2.7 TD, SUNNY 1.6 16V, MICRA 1.3 
16V: silniki, skrzynie biegów, mosty, części 
mechaniczne, błacharka, oświetlenie, tapicer­
ka. Teł. 0502/08-89-47 W01121586
NISSAN SERENA, VANETTE, 1996 r.: różne części 
mechaniczne i blacharskie. Wrocław, tel. 
0694/83-33-31
E3 NISSAN SUNNY, różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, kola, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51 www.darwod autogielda.pl
K78621106
O  H30 NISSAN SUNNY N-13,1986/90 r„ 1700 
ccm, diesel,-3*drzwiowy: reflektory, kierunkowskazy, 
lampy tylne, klapa tylna, lusterka, zderzak t., szyby, 
drzwi, błotniki, licznik, półosie z przegubami, zwrot­
nice, wahacze, kolumny McPhersona, sprzęglo,x 
przekł. kier., stacyjka, zbiornik paliwa i inne, dla sta- 
łych klientów rabat 10.%, wysyłka w 24 godz. Świdni- 

'ca, tel. 0600/28-37-55,0698/98-49-70 www.auto-cze- 
sci.autogielda.pl K38586566
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NISSAN SUNNY, 1989 r.: różne częśd. Głogów, tel. 
076/832-25-31,0509/56-07-37 u „>■ ,
NISSAN SUNNY, 1991 r., 1.4 E-,.2.0 D: Irtlhłk; skrzy­
nia biegów, zawieszenie, lampy tylne. Chtojnó#,'pĆN 
wiat legnicki, tel. 0511/94*31-12 
(3 BSE NISSAN SUNNY hatchback, sedan, 
1991/95 r., 1400 ccm, 1.4,2.0 E i D: gaźnik, monow* 
trysk, nagrzewnica, dmuchawa, zderzak tylny, zbior­
nik paliwa, drzwi, lusterka, wahacze, zwrotnice, pół­
osie z przegubami, zawieszenie, sprzęgło, wspoma­
ganie, ukł. wydechowy, ukł. hamulcowy, licznik dla 
stałych klientów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 
godz. Świdnica, teł. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 
www.auto-czesd.autogielda.pl K38586526 
a  NISSAN SUNNY SEDAN, 1991/95 r., 2000 ccm, 
diesel: różne częśd dla stałych klientów rabat 10%, 
wysyłka w 24 godziny. Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/98-49-70 www.auto-czesci.autogielda.pl 
K38586556
NISSAN SUNNY, 1992 r„ 2000 ccm, diesel: częśd 
przodu, inne. Bolesławiec, tel. 0694/59-29*25 
NISSAN SUNNY N-14, 1992 r., 2000 ccm, diesel: 
dół silnika, maska silnika, błotniki, zderzaki, grill, lam­
py, drzwi • 50 zi, szyby, zawieszenia, półosie, fotele 
welurowe, konsola, licznik, el. podnośniki szyb, koła. 
Rawicz, tel. 0601/45-52-23 
NISSAN SUNNY N-14,1992/94 r., 1400 ccm, 16V: 
nadwozie na częśd, silnik i skrzynia biegów, wnę­
trze, zawieszenia, elementy el. i elektroniczne, tłu­
miki, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 
NISSAN SUNNY N-14,1992/96 r.,.100 tys. km, 2000 
ccm, diesel: podhiżnica prawa, obudowa plastikowa 
silnika, drzwi przednie (3-drzwiowy), konsola, kdo 
zamachowe i inne części, możliwa wysyłka • od 20 
zł. Byczeń, powiat ząbkowicki, tel. 0501/77-03-81 
(3 GG2D NISSAN SUNNY Y-10 KOMBł, 1993 r., 
2000 ccm, diesel: zawieszenie przednie i tyłne, drzwi, 
błotnik, lampy, skrzynia biegów, zderzak tylny, ele­
menty wnętiza i inne częśd. Żary, tel. 068/470-41 -51, 
0605/59-03-89 K78665566
NISSAN SUNNY, 1993 r., 2000 ccm, diesel: dół sił- 
nika, zawieszenie, lampy, kda, akumulator, ukł..wy­
dechowy, szyby, zamki, wałek rozrządu, pompa, 
świece i inne. Chodanów, powiat polkowicki, tel. 
0604/34-85-89
NISSAN SUNNY, 1993 r., 1600 ccm: różne częśd z 
demontażu. Oleśnica, tel. 0605/24*66-01 
NISSAN SUNNY KOMBI, 1994 r., 1600 ccm: zde­
rzaki, drzwi, zawieszenie, silnik, chłodnica i inne. 
Żary, tel: 0691/59-02-00
NISSAN SUNNY KOMBI, 1994/95 r.: różne częśd. 
Świdnica, teł. 074/853-14-46,0600/97-42-63 
NISSAN SUNNY N-14,1999 r., 1400 ccm, 16V: sil­
nik i inne częśd mech. i blach. Bierutów, powiat ole­
śnicki, tel. 0607/04*21*31
NISSAN TERRANOIII, 1988/98 r., 2.4, Z7 TD, 3>0 
E: skrzynie biegów, elementy blacharki, lampy, za­
wieszenia, koła, inne. Chojnów, tel. 0506/13-23-85, 
076/818-19-91
NISSAN TERRANO, 1991 r., 2.7 TD, 2.4 E, 3.0 E: 
szyby, drzwi, skrzynia biegów, mosty, maska, klapa, 
koła, wspomaganie kier., dach. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0511/4446-24
NISSAN TERRANO, 1994 r., 2700 ccm, turbo D: 
wszystkie częśd z demontażu. Jelenia Góra, tel. 
0509/51-21-50 *
03 NISSAN TERRANO II, 1995 r„ 2700 ccm: 
wszystkie częśd, różne wersje nadwozia i silników. 
Borowina, tel. 0696/28-00*99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 I40604976
HI NISSAN TERRANO II, .1998 r„ 2700 ccm: 
wszystkie częśd, różne wersje nadwozia i silniko­
we. Borowina, tel. 0696/28-00-99 068/376-68-78, 
0601/67-37-54 I40604966
m NISSAN TERRANO II, 1998 r„ 2700 ccm, TDI: 
różne części z demontażu! Legnica, tel. 
0696/01-32*77 140633816
NISSAN TERRANO I, II, PATROL, PICKUP, 
KING-CAB, NAVARA: bardzo duży wybór częśd do 
różnych wersji i roczników, możliwość wysyłki. Góra, 
tel. 065/543-41-95,0601/65-17-72 
NISSAN TRADE, 1996 r.: stelaż + plandeka, 4,0 x
2,0 x 2,0,m • 1.800 zł. Żywiec, tel. Ó604/17-67-58 
NISSAN VANETTE: bardzo duży wybór częśd do 
różnych wersji,-możliwość wysyłki. Góra, teł. 
065/543-41-95,0601/55-17-72.
NISSAN VANETTE, 1993 r., 2000 ccm, diesel: róż­
ne częśd. Wrodaw, tel. 0609/02-67*37 
NISSAN VANETTE, 1997 r., 2300 ccm, diesel: pom­
pa wtrysk.,.altemator. Sława, powiat wschowski, tel. 
0695/92-83-72
NISSAN X-TRAIL: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 0606/26r84-06, 
0502/56-27-74,071/313-91-53 
NYSA, 2200 ccm> benzyna: głowice, błókl, skrzynie 
biegów (3,4), mosty, wały, rozruszniki, alternatory, 
prądnice, chłodnice, resory, rama, stan b. dobry, szy­
by, liczniki; lampy i inne. Paczków, powiat nyski, tel. 
0606/15-33-85 .
OPEL: różne Częśd mechaniczne, silniki: 1.7 DTL,
1.7 TD Isuzu, 2.3,1.7 D, 2.0 DTH, skrzynia biegów 
(5), głowica, belka tylna, półosie, przekł. kierowni­
cza, alternator, rozrusznik, wózek silnika, zawiesze­
nie. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-30-86, 
0601/58*24*14
OPEL, 1.8 E, 1.7 D: silniki 1.3 benzyna, skrzynia bie­
gów (5). Popowo, tel. 068/388-42-70,0607/61-15-77 
OPEL: różne częśd z demontażu, do wszystkich 
modeli. Wrodaw, teł. 071/346-27*24 w godz. 9*17, 
0601/74-83-50 >
OPEL AGILA: zderzaki, maska, błotniki. Wrodaw, tel. 
0694/83-33*31
OPEL ASCONA: różne części. Legnica, tel. 
0880/19-87-30
OPEL ASCONA A, 1980 r., 13Q0 ccm: silnik po re- 
monde - 400 zl, maska • 70 zł, drzwi • 90 zł/szt., 
skrzynia biegów • 190 zł, wał napędowy -100 zl, 
chłodnica • 80 zł, reflektory • 60 zł/szL,.rozrusznik - 
zł, gażnik - 80 zł, alternator * 80 zł, fotele - 80 zł i 
inne. Domasław, powiat wrocławski,’ tel. 
071/311-98*33,0887/56-30*76 
OPEL ASCONA A, 1980 r., 1300 ccm, brązowy: sil­
nik po remonde • 300 zł, skrz. bieg. • 200 zł, wał 
napędowy • 100 zł, most napędowy - 200 zł, drzwi - 
80 zł/szt., maska • 80 zł, szyba przednia - 80 zł, roz­
rusznik • 80 zl, chłodnica • 90 zł. głowica • 200 zł, 
lampy - 40 zł/szt.,.licznik • 30 Zł. Wrodaw, tel. 
0502/07-34-48
OPEL ASCONA SEDAN, 1982 r., 1600 ccm, wtrysk: 
skrzynia biegów (4), drzwi, szyby, maska silnika, 
chłodnica, lampy i inne. Kalisz, tel. 062/752-02*02, 
0697/61-39-72
OPEL ASCONA, 1988 r., 1600 ccm, diesel: skrzynia 
bieg. (5), alternator, rozrusznik, lampy, zderzaki, szy­
by, elem. blacharki i inne z demontażu. Wrodaw, tel. 

-071/349*10-37,-0501/14-19-40- 
OPEL ASCONA SEDAN, 1989 r„ 1600 ccm, monowT 
trysk: wspomaganie kier., automatic i inne. Wrodaw, 
teł. 071/356-80-69,0669/20-27-05

*  OPEL ASTRA, 1700 ccm, diesel (Isuzu): silnik 
z osprzętem. Milicz, tel. 0503/1547*38 000034156 
B i OPELASTRA KOMBI: silniki 1.6,1.8', 2.0, skrzy­
nia biegów, maski, zderzaki, błotniki, lampy, chłodni- 
oć, zawieszenia, drzwi, szyby, tąricerka, karoseria 
na części, kfapa tytna, zbiornik paliwa, szyby. Nowo­
grodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0602/85-29-65 
I00637356
Q  OPELASTRA, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-58,0600/23-70-25 
www.darwod.autogielda.pl K78621116 
OPELASTRA II: maski, błotniki, reflektory, zderzaki, 
halogeny, zawieszenia, belki w zderzaki, woj. dolno­
śląskie, tel. 0608/40-58-27 
OPELASTRA II: zawieszenia. Tei. 0602/31-13-83 
OPELASTRA 1,1.7 DTL, 1.7 D, 1.4,1.6: silniki, czę­
śd siników i inne mech. i blacharskie. Bierutów, po­
wiat oleśnicki, tel. 0607/04-21-31 
OPEL ASTRA, 1400 ccm, 1600 ccm: pompa paliwa 
el. Dzierżoniów, tel. 0603/36-75-62 
OPELASTRA II KOMBI: ćwiartka nadwozia lewa tyl­
na • 190 zl, felgi stalowe. Góra, tel. 065/544-75-93

OPEU
NOWE CZĘŚCI ZAMIENNE, HURT, DETAL 

n i s k i e  c e n y
0PEL-KRUK Wrocław ul. Ułomka 25 
tel. 071/3S5-55-11,0693/55 55 11

OPELASTRA 1,1700 ccm, diesel: skrzynia biegów 
F16. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-43*34, 
U694/94-70-79
OPEL ASTRA KOMBI: drzwi prawe przednie -100 
zł. Jelenia Góra, tel. 0601/7140-64 
OPEL ASTRA II: drźwi prawe tylne -100 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0601/7140-64
OPEL ASTRA II: zderzak przedni. Kielczów, tel.
071/398-82-81,0605/99-65-98
OPEL ASTRA III: zderzaki. Kłodzko, tel.
0788/1349*36
OPEL ASTRA, 1700 ccm, turbo D, Isuzu: silnik. Kra* 
śnik Dolny, powiat bolesławiecki, tel. 0509/66-29-67 
OPELASTRA hatchback, 1700 ccm, turbo D (Isu ­
zu ) :  różne częśd. Legnica, tel. 0605/91-8841, 
0695/84-28-22
OPEL ASTRA: drążek kier., stacyjka z kluczykiem, 
komputer, kierownica, obud. filtra pow., schowek, sil* 
niczki reg. reflektorów Bosch, uszczelki drzwi, elem. 
piast. Leszno, tei. 065/520*67*44 
OPELASTRA I, II: reflektory, zderzaki, błotniki przed­
nie i inne częśd (I), błotnik prawy przedni (li). Lu* 
bań, tel. 0501/70-71-79
OPEL ASTRA II: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84*06,0502/56-27-74 
OPEL ASTRA III: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91 -53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
OPEL ASTRA: chłodnice, obudowy, wentylatory; 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
OPEL ASTRA 1,1300 ccm: różne części z demonta­
żu. Ozimek, powiat opolski, tel. 0507/17-1545 
OPELASTRA II: chłodnica wody. Siechnice, powiat 
wrodawski, tel. 071/31t-39-14, 0602/71-26-65 
OPEL ASTRA I, II KOMBI: roleta bagażnika, klapa 
tylna, zderzak tylny, lampy tylne, słupki, progi, zbior­
nik paliwa. Syców, tel. 0607/30-88-08,062/785-29-14 
OPEL ASTRA, 1700 ccm, diesel: blok silnika, kor* 
bowody, tłoki, wtryskiwacze, pompa vacuum, fotele 
przednie oraz zderzak tylny i kpi. foteli do kombi. 
Szprotawa, tel. 068/376-67-21,0603/10-07-08 . 
OPELASTRA, 1400 ccm: silnik + skrzynia biegów. 
Wałbrzych, teł. 074/847-76-72

O P E L
części używane

m o n ta i • naprawa 
Wrocław, ul. Sułowska 22 A  
czynna w godz. 9.00-17.00 

tal. 071/340-27-24, 346-27-25 
tal. 0-601 74 83 50

OR0202M

OPELASTRA I, II: błotniki, maska, wzmocnienie czo­
łowe, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy, haloge­
ny, lampy tylne, progi, reperaturki błotników tylnych, 
lusterka, klapa tylna. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
OPELASTRA, 1800 ccm, 8V: głowica, sprzęgło kom­
pletne, układ wtryskowy. Wrodaw, teł. 0696/17-32-86 
OPELASTRA I TDS, 1700 ccm: intercooler, moco­
wany na 2 śruby - 80 zł. Wrodaw, tel. 0697/48-13-38 
OPELASTRA I: karoseria, zawieszenia, silnik, skrzy* 
nia biegów, elementy plastikowe, ukł. kierowniczy, 
szyby, maski, klapy, lampy, drzwi i inne. Wrodaw, 
tel. 0609/02*67*37
OPEL ASTRA II: zderzaki, elementy karoserii, błot­
niki, lampy, halogeny, zawieszenie, silniki, osprzęt, 
elementy plastikowe i inne.. Wrocław, tel. 
0609/02-67-37
OPELASTRA: różne części mechaniczne i blachar­
skie. Wrodaw, tel. 0694/83-33-31 
OPEL ASTRA hatchback, 1800 ccm, benzyna: 
wszystkie części z demontażu. Zielona Góra, tei. 
068/327-31:16
OPEL ASTRA, 1800 ccm, benzyna: silnie, skrzynia 
biegów (5). Żagań, teł. 0888/27-60-17 
OPELASTRA, 1991 r., 1800 ccm: silnik, skrzynia 
bieg., drzwi, klapa tylna, zderzaki, oświetlenie, felgi 
stalowe i inne. Jelenia Góra, tel. 0514/42-97-72 
OPELASTRA, 1991 r., 2000 ccm: silnik - 400 żł. 
Wrocław, tel. 0697/70-97-97 
OPEL ASTRA, 1991/03 r.: różne cźęśd. Wrodaw, 
teł. 071/346:27-24 w godz. 9-17, 0601/74-83-50 
a  OPELASTRA hatchback, kombi, 1991/95 r, 1.6, 
1.8, 2.0, -łanio: silnik 2.0 8V - 500 Zł. 1.4 • 500 zł, 
kolumny McPhersona • 100 zł, lusterko prawe • 40 
zl, nagrzewnica - 30 zl, komputery - 60 zł, alternato­
ry od 60 zł, oryg. szyberdach, nie posiadamy innych 
części dia stałych klientów rabat 10%, możl. wysyłki 
w 24 godz. Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/98*49*70 www.auto-czesci.autogielda.pl 
K38586496

O  OPELASTRA 1,1991/96 r., 5-drzwiowy i kombi, 
poj. 1.6,1.812.0 E: różne części z demontażu. Świd­
nica, tel. 0607/57*55*55 www.recauto.autogielda.pi 
K78678166 ■ , 1
ta IHE OPELASTRA, 199t/9?rf,'ttt»T>zyna: sil­
nik 1.4,1.6,1.8,2.0, skrzynia biegów, zawieszenia/ 
lampy, elementy blacharskie, elementy wnętrza, fel­
gi i inne części. Żary, tel. 068/470-41-51 ; 
0605/59-03-89 K78684096 
13 OPELASTRA, 1992 r., 1600 ccm, benzyna: sil­
niki (1 A, 1.6, 1.8), skrzynia biegów, zawieszenie 
przednie i tylne, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderza­
ki, lampy, drzwi, błotniki, maska, szyby, ćwiartki i ele­
menty nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia, opo­
ny, felgi i inne części z demontażu. Legnica, tel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogiel- 
da.pl K78649596
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 2000 ccm, benz. : sil­
nik, skrzynia bieg., półosie, zawieszenia, ukł. kier. i 
wydechowy, maska silnika, błotniki, drzwi kpi!, kom­
puter, klapa tyl., zderzaki, wyposaż, wnętrza, ćwiart- 
JU nadwozia. Brenno, powiat leszczyński, tel. 
0607/55-94*03,0605/26-54-87 
OPELASTRA KOMBI, HATCHBACK, 1992r.: różne 
części mechaniczne I blacharskie z demontażu, do 
poj. 1.4,1.6, 1.8, 2.0 benzyna. Ostrów Wlkp. Tel. 
0693/75-83-87
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1800 ccm: silnik, 
skrzynia biegów, osprzęt silnika, maska, błotniki, 
zderzaki, lampy, drzwi, oś tylna, maglownica ze wspo­
maganiem, kolumna McPhersona, półosie, zbiornik, 
pompa paliwowa, roleta bagażnika, kompletne wnę­
trze, inne. Syców, tel. 0606/73-67-41 
OPELASTRA, 1992r.: różne części. Trzebnica, tel. 
0602/5742-96
OPELASTRAhatchback, 1992r., 1400 ccm, benzy­
na: silnik, skrzynia biegów, półosie, sprężyny, roz­
rusznik, alternator, klapa bagażnika, zderzak tylny, 
lampy tylne, moduł monowtrysku, silniczek wydera- 
czek, częśd skrzyni biegów, aparat zapł. Żmigród, 
powiat trzebnicki, teł. 0691/57-78-51,0512/21-4441 
OPELASTRA hatchback, 1992/93 r., 160 tys. km, 
1600 ccm, jasnoniebieski: wszystkie częśd, szyby, 
lampy tylne, zderzaki, zawieszenie, drzwi, błotniki, 
wspem. kierownicy, chłodnica, elem. piast, wnętrza, 
inst. elektr., możliwość wysyłki - od 10 zt/szL Kępno, 
tel. 0609/96-16-79,0502/34*59*09 
OPEL ASTRA, 1992/93 r., 1400 cćm, hatchback: 
różne części blacharskie i mechaniczne z rozbitego 
auta. Wrodaw, tel. 071/372-87-60 
OPEL ASTRA, 1992/94 r„ 1700 ccm, diesel: silnik, 
skrzynia biegów, lampa, atrapa, zderzaki, lusterka, 
błotniki tylne. Kalisz, tel. 062/752-02-02, 
0697/61-39*72
OPELASTRA KOMBI, 1992/94 r., 1400 ccm: częśd 
silnika, skrzynia biegów, zawieszenie, maska silni­
ka, błotniki, lampy, grill, drzwi, ukł. kierowniczy, koła. 
Legnica, tel. 0695/72-66-00 
OPELASTRA hatchback, kombi, 1992/95 r., 1.4,1.6: 
osprzęt silnika, drzwi, szyby, błotniki, wspomaganie 
kier., zawieszenie, ABS, felgi stalowe 14", kpi. sie­
dzeń, ćwiartki nadwozia, podnośniki el. otw. szyb, 
oś tylna, amortyzatory tylne, centralny zamek, kon­
sola, lampy, grill, chłodnica, wzmocnienie. Jawor, tel. 
0602/27-94-98,0602/55-92-72 _
OPEL ASTRA, 1992/95 r„ 1.4 E, 1.6 E, 1.8 E, 2.0 E,
1.7 D, 1.7 TDI: silniki, skrzynie biegów, części sini­
ków, amortyzatory, sprężyny, piasty, wahacze, koły­
ska, przeguby, półosie, ćwiartki nadwozia, drzwi, lu­
sterka, klapa tyłna (hatchback), zderzaki, el. pompa 
paliwa, monowtryski, felgi, listwa kier. ze wspoma­
ganiem i bez, ćwiartki nadwozia i inne. Strzegom, 
tel. 0508/76-63-25,0508/76-63-56 
OPELASTRA KOMBI, 1992/97 r„ 1600 ccm, benzy­
na: wszystkie częśd z demontażu. Kielczów, tel. 
071/398-82-81,0605/99-65-98 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/97 r., 1.6 i, 1.7 TD: za­
wieszenia, elementy blacharki, lampy, relingi dacho­
we, osprzęt silnika, skrzynie biegów, zbiornik pali­
wa, siedzenia, konsole, roleta bagażnika, kota, szy­
berdach, hak tidowniczy, szyby, elementy plastro­
we, stacyjka i inne. Syców, tel. 062/785-30-70,- 
0600/04-29-06
OPELASTRA, 1992/98r, 1.4 E, 1.6 E, 1 6 16V, 1.7 
D, 1.7 TD tsuzu i 1.8 E, 5-drzwiowy i kombi: silniki, 
elementy silników, skrzynie biegów, zawieszenie, 
osie, kda, układy kierownicze, elementy wnętrza, 
tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, klapy tylne i 
inne • od 20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36*61, 
0603/92-75-63
13 OPEL ASTRA, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, 
5-drzwiowy: maska, błotniki, drzwi, klapa tylna, zde­
rzaki, lampy, szyby, zawieszenie tylne i przednie, sil­
nik 1.4,1.6,1.8,2.0,1.7 D, 1.7 TD, rozrusznik, alter­
nator, chłodnica/skrzynia biegów, silnik, karoseria i 
inne, możl. wysyłki. Świebodzice, tel. 0604/28-86-02, 
074/854-75-02 K78656266 
OPELASTRA 1,1993 r.: silnik, skrzynia bieg., drzwi, 
cena 150-1.000 zł. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 
0698/05-89-74
OPEL ASTRA, 1993 r., 1400 ccm, benzyna: różne 
częśd z demontażu. Oława, tel. 0604/82-83-84 
OPELASTRA hatchback, 1993 r.: zawieszenie, na­
grzewnica, konsola, licznik, przełączniki kierownicy, 
stacyjka z kluczykiem, sprzęgło, alternator, rozrusz­
nik; sonda Lambda i inne. Zgorzelec, tel- 
0607/19-71-31, Niemcy, 0049/17-31-64-69-31 
OPEL ASTRA, 1994 r.: maska, zderzaki, błotniki, 
wzmocnienie, drzwi, szyby, lusterka, klapa tylna, lam­
py tylne, ćwiartki nadwozia, dach, oś tylna, fotele, 
liczniki i inne. Dzierżoniów, tel, 0696/62-29-11 
OPEL ASTRA, 1994 r., 1700 ccm, turbo D: części 
silnika, rozrusznik, sprzęgło. Świebodziny tel. 
0602/53-70-88
OPEL ASTRA 1,1994/97 n: wszystkie częśd mecha­
niczne i blacharskie, skrzynia biegów do 1.7 TDi, 
zawieszenia, lampy, maski, chłodnice, wentylatory, 
ćwiartki przód i tył, dach do wersji 5-drzwiowej, szy­
by i inne. Kępno, tel- 0889/46-17 
OD OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r, 1600 ccm, ben­
zyna, 75 KM, bordowy: silnik, skrzynia biegów/za­
wieszenie, częśd nadwozia, konsola i  poduszkami 
pow., centr. zamek, relingi dachowe, wspom: kier., 2 
opony zimowe 195/50 R15, komputer, podsufitka, 
zbiornik paliwa, szyby, tylna klapa, lampa tylna, zde­
rzak tylna i inne.' Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0509/18-61*07, 0693/67*60*39 po godz.16 
140614116
OPEL ASTRA KOMBl, HATCHBACK, 1995.r., 1.4,
1.6,1.8,2.0,1.7 TDI (Isuzu): silniki, częśd silników, 
głowice, pompy wspomagania kier., pompy paliwa, 
listwa kierownicy, drzwi, klapa tylna, fotele, zawie­
szenie przednie i tylne, licznik, skrzynie biegów, prze­
guby, komputery, monowtryski, alternator, rozrusz­
nik wentylatory, przełączniki, relingi dachowe i. inne. 
Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94*14 
OPEL AST RA, 1995 r„ 1600 ccm, 16V: silnik, osprzęt 
silnika, skrzynia biegów, zawieszenia, maska, błot­
niki, drzwi, klapa, lampy, reflektory, chłodnic, zde­
rzaki, ficznik, stacyjka 1 inne z  demontażu, możliwość 
wysyłki. Nowa "Sól, tel. 0509/04*62*53, 
068/388-32*53

OB OPELASTRA, 1996 r,, 1.616V, 1.7TD: silniki, 
skrzynie biegów, elem. blacharskie, nadwozia, ;za*> 
wieszenia, wnętrza oraz pozostałe części z rozbiór­
ki, możliwość wysyłki. Leszno Górne, powiat żagań* 
ski, tel. 0508/53-21-84 140619696 
03 OPELASTRA, 1996 r„ 2000 ccm, 16V, benzy- 
riar.1 silniki, skrzynia biegów, elem. blacharskie, za­
wieszeń i nadwozia, tapicerki i inne z rozbiórki. Ma­
łomice, powiat żagański, tel. 0692/06-87-76 
I40634806
OPEL ASTRA, 1996 r., 1700 ccm, TD: silnik, skrzy­
nia biegów, półosie, amortyzatory, ukl. kierowniczy, 
chłodnica, amortyzatory, rozrusznik, piasty, inne. 
Wrocław, teł. 0609/79-66-87 
OPEL ASTRA, 1996 r., 1600 ccm: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, zderza­
ki, lampy, drzwi, klapa, siedzenia, karoseria, inne. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20
OPELASTRA 1,1996/99 r., 1400 ccm, 16V: skrzynia 
biegów, drzwi, półosie, listwa, wspomaganie kier., 
serwo, elementy zawieszenia, zegar, elementy pla­
stikowe, szyby, zbiorniczki, zbiornik, pompa paliwa, 
nadkola i inne. Wrodaw, teł. 0500/85-35-96 
10 0300 OPEL ASTRA, 1997 r„ 146 tys. km, 
1700 ccm, turbo D, niebieski: różne częśd z demon­
tażu, głowica z osprzętem z silnika Isuzu, wspoma­
ganie, el. ster. szyby, szyberdach, poduszka pow., 
skrzynia biegów, zawieszenie i biacharka. Legnica, 
tel. 0500/14-37-01,0508/06-73-05 140613516 
OPELASTRA, 1997 r., 17Ó0 ccm, turbo D, 5-drzwio- 
wy: silnik, skrzynia biegów, półosie, chłodnice, wen­
tylatory, błotniki, maska, zderzaki, wzmocnienie, 
drzwi, Mapa, lampy, poduszki, zawieszenie przednie 
i tylne, elementy cięte, wahacze i inne. Wrodaw, tel. 
0510/84-81-88,0505/0042-97 
OPELASTRA KOMBI, HATCHBACK, SEDAN, 1997 
r., 1400 ccm, 8V, 16V, 1600 ccm, 16V: wszystkie czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Galewice, tel. 
062/783-81-53,0605/47-39-59 
OPELASTRA hatchback, 1997 r., 1700 ccm, turbo 
D: karoseria, drzwi, szyby, silnik, skrzynia zawiesze­
nia, fotele, elem. piast, wnętrza, lusterka, wykładzi­
ny! inne. Wrocław, lei. 0663/40-23-26,0609/15-85-71 
OPELASTRA l,.ll KOMBI, SEDAN, 1997/04 r.: drzwi, 
ć f̂artki nadwozia, dach/tylna część nadwozia, kla­
pa tylna, zawieszeńia, ABS, przekładnie kier., szyby, 
lusterka, tapicerka. Wrocław,' tel. 0602/33-11-55 
BI OPEL ASTRA II SEDAN, 1999 r., 1600. ccm, 
16V, benzyna: silniki, skrzynia biegów, elem. blachar­
skie, zawieszeń i nadwozia, tapicerki i inne z roz­
biórki. Małomice, powiat żagański, teł. 0692/06-87-76 
140634766
OPEL ASTRA G KÓMBI, 1999 r., 2000 ccm, diesel; 
wszystkie części z demontażu. Bolesławiec, tel. 
0608/88-78-88
OPELASTRA II, 1999 r.: nadwozie, silnik, skrzynia 
biegów na częśd, zawieszenia, wnętrze, elementy 
el. i elektroniczne. Inne z rozbiórki. Lubań, tel. 
075/724*13-04,0507/14-53-91,0512/17-68-16 . 
OPEL ASTRA II, 1999 r.: maska sinika, błotniki, zde­
rzaki, reflektory. Miękinia, tel. 071/317-81-19, 
0601/82-22-34 •
B3 OPELASTRA II, 2000 r.: wszystkie częśd, róż­
ne wersje nadwozia i silnikowe. Borowioa, tel. 
0696/28?00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
I40604946 .
OPELASTRA II, 2001 r., 1800 ccm,benzyna: osprzęt 
sinika, ukl. kierowniczy, elementy zawieszenia i inne. 
Wołów, tel. 071/389-91-18,0606/32-29-96 
OPELASTRA, 2001 r.: automatyczna skrzynia bie­
gów z komputerem, siedzenia z poduszkami bocz­
nymi. Wrodaw, tel. 0697/70-97-97 
OPEL ASTRA II, 2002 r: zderzak -100 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0601/7140-64
OPELASTRA, 2005 r.: klapa tylna -150 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0601/7140-64
OPELASTRA III, 2006 r.: drzwi prawe tylne • 190 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0601/7140-64 
OPEL ASTRA A, KADETT: nadwozia na'części, sil­
niki, skrzynie biegów, zawieszenia, wnętrza, felgi, 
koła, tłumiki, elementy el. i elektroniczne, inne z roz­
biórki. Lubań, tel. 075/724-13*04, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
OPELASTRA I, II, CORSA B: częśd do 1.2,1.7 TDi 
Isuzu, 1.7 DTi 16V, częśd sinika, osprzęt, zawie­
szenia, skrzynie biegów, elementy nadwozia, ele­
menty plasiikowe, tapicerki i inne. Kalisz, tel. 
0501/81-07-50
OPEL ASTRA I, CALI BRA, CORSA A, B, KADETT, 
OMEGA, 1990/98 r., 1.2,1.4,1.6,1.8,1.7 TD, 2.0,
2.5 TDS: maski, błotniki, drzwi, lampy.koła, Jdapy, 
lusterka, szyby, zderzaki, siniki, zawieszenia, ćwiartki 
nadwozia i inne. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0880/21-20-55
OPEL ASTRA I, II, III, CALIBRA, CORSA B, C, KA­
DETT E: różne częśd z demontażu. Jelenia Góra, 
tel. 075/761-05-98,0502/51-24-00 
OPEL ASTRA II, CORSA B, C, VECTRA B, C, ZA- 
FIRA, 1997/05 r„ 1.0,1.2,1.4,1.6,1.7,1.8,2.0,2.5, 
2.6: różne częśd mech. i blach., zawieszenie, skrzy­
nie bieg., silniki, tapicerka, airbagi, konsole, napina- 
cze, lampy tylne, reflektory, przepływomierze, felgi, 
klimat., szyby, ABS i inne. Wrocław; tel. 
0662/30-37-70

O  O PEL ASTRA  II, III, VECTRA, ZAFI RA, SI­
GNUM: różne częśc i mechaniczne i blachar­
s k ie , m oż liw a  w ysy łka . D rezdenko , te l. 
095/762-31*95,0602/1844-65 WI0002096

OPEL ASTRA, CALIBRA: wszystkie części mecha­
niczne i blacharskie, silniki 1.6,1.6, możliwość wy­
syłki, felgi aluminiowe 15* do Opla Calibry. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0604/05-76-75
OPEL ASTRA, CALIBRA, CORSA. KADETT, OME­
GA, VECTRA/1700 ccm, diesel,. 1700 cćm, DTL, 
1200 ccm, 1300 ccm, 1400 ccm, 1600 ccm, 1800 
ccm, wtrysk, 2500 ccm, V6: wszystkie częśd z  roz­
biórki, silniki, skrzynie biegów, elementy nadwozia, 
elementy zawieszeń i inne. Opole, tel. 0607/50-74-07 
OPELASTRA, CALIBRA, CORSA, KADETT; OME­
GA, VECTRA: silniki, skrzynia biegów, częśd zawie­
szenia, drzwi, elementy plastikowe i inne. Trzebni­
ca, teł. 071/38749-37, 0606/28-75-78 - 
OPEL ASTRA, CORSA, OMEGA, VECTRA, 1992/01 
r., 1.5 D, 1.5 Tt), 1.7 D, 1.7 TD, 2.0 D, 2.0 T.D, 2.4 E,
2.5 TDS: silniki i części, skrzynie biegów, zawiesze­
nia, głowice, pompy wtryskowe, sprzęgła, wtryskiwa­
cze, rozruszniki, alternatory i inne. Gromadka, po­
wiat .bolesławiecki, tel. 0604/78-33*32, 
0694/96-29*31
OPEL ASTRA, CORSA, VECTRA: przekł. kierowni­
cy ze wspomaganiem, pompa wspom.. kierownicy. 
Wrocław, teł. 071/372-98-98 
OPELASTRA, KADETT, OMEGA, VECTRA: wszyst­
kie części z rozbiórki • od 10 zł. Opole, tel 
0604/49*87-64
OPEL ASTRA, KADETT, VECTRA: wszyslkie czę­
śd z demontażu. Lubin, tel. 0603/99-91*97 
OPELASTRA, MOVANO, VECTRA, 1992/04 r.: sil­
niki, skrzynie bieg., liczniki, obud. filtrów pow., prze­

pływomierze, wentylatory, łapy silników, skrzyń bie­
gów i inne. Grabonóg, powiat gostyński, tel. 
0691/96-74-50,0604/41-32-58,0609/48-69-90 
OPHiSWhWjtOMEGA, VECTRA, ZAFIRA pompy 
wtryskowe, 12'ntfeeięóf‘gwarancji. Wschowa, tel. 
0605/91 -88-41 opelwschowa@wp.pl, 0695/84*28*22 
OPELASTRA, TIGRA, 1997 r., 1600 ccm,'i6V:-gło- 
wica kpł. z zaworami i wałkami, osprzęt silnika, stan 
b. dobry. Bystrzyca Kłodzka, teł. 0516/45-50-79 
OPEL ASTRA, VECTRA, 1996 r„ 2000 ccm, Eco­
tec: silnik, skrzynia biegów (5), półosie, belka pod 
silnik, wahacze, kolumny McPhersona, zadski ham., 
sprzęgło, pompa wspomagania kier. i klimatyzacji, 
komputer. Jawor, tel. 0665/06-66-04 
OPEL ASTRA, VECTRA, ZAFIRA, 2000 ccm, DTH, 
DTL: wal korbowy, korbowody, tłoki, łapy Uróduszki 
silnika, chłodnica. Wrodaw, tel. 0693/59-36-67 
13 OPEL CALIBRA, różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych,, tel. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51 www.darwod.autogielda.pl 
K78620926
OPEL CALIBRA: lampy, zderzaki, oblachowanie, 
silnik i inne, woj. dolnośląskie, tel. 0607/60-79-89 
OPEL CALIBRA, 2000 ccm, 8V: skrzynią bieg., 
drzwi, klapa tylna* zderzaki, oświetlenie, felgi stalo­
we i inne. Jelenia Góra, tel. 0514/42-97-72 
OPEL CALIBRA, 2000 ccm, 16V, 8V: silniki, maska 
silnika, zderzaki, lampy, błotniki, drzwi, klapa, klima­
tyzacja, zawieszenie, szyby, lusterka, siedzenia, ele­
menty plastikowe, stacyjka, wzmocnienie, licznik, 
inne. Legnica, tel. 0505/93-49-86 
OPEL CALIBRA: zderzaki, nakładki na progi. Pie­
szyce, powiat dzierżoniowski, tel. 0603770-14-30 
OPEL CALIBRA: maska silnika, Idapa tylna. Syców, 
tel. 062/785-30-70,0600/04-29*06 
OPEL CALIBRA, 2000 ccm, 16V: kolektor wydecho­
wy. Wrodaw, tel. 0697/70*97*97 
OPEL CALIBRA: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie, zawieszenie, silnik z osprzętem, skrzynia 
biegów, drzwi, klapy, szyby, elementy plastikowe, 
lampy, maska i inne. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
OPEL CALIBRA, 1990 r.; 2000 ccm, benzyna: 
wszystkie częśd z demon jażu Gozdnica, powiat 
żagański, tel. 0788/34-54-70 
OPEL CALIBRA, 1990/95 r., 2000 ccm, benz.: silni­
ki, ełem. silników, skrzynie bieg. (5), zawieszenia, 
osie, koła, ukł. kierownicze, elem. piast, wnętrza, ta­
picerka, szyby, chłodnice, zderzaki, maski silnika, 
błotniki, drzwi, lampy tylne i mne z demontażu - od 
20 zł. Syców, teł. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, czer­
wony. skrzynia biegów, półosie, siedzenia, tapicer­
ka, podsufitka, felgi, zderzak tylny, klapa tylna, za­
wieszenia, sportowa kierownica, elementy wnętrza i 
inne. Legnica, tel. 0663/13-67-55 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, 8V: 
drzwi, szyby, lusterka, kda, błotniki, maska silnika, 
klapa bagażnika, zderzaki, zawieszenie, osprzęt sil­
nika, silnik, skrzynia biegów, chłodnica, tapicerka. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/13-23-85 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 
116 KM, kolor biały: różne części mechaniczne i 
blacharskie oraz silnik i tłoki do 2.5 V6; Zgorzelec, 
tel. 0606/43-36-31
OPEL CALIBRA, 1992 r„ 2000 ccm, 8V: szyby, drzwi, 
zawieszenie, silnik, osprzęt silnika, skrzynia biegów, 
koła, lapicerka, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0511/4446-24
13 OPEL CALIBRA, 1993 r., benzyna: silnik, skrzy-. 
nia biegów, przednie i tylne zawieszenie, ukł. kie­
rowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, drzwi, błotniki, 
maska, szyby, akcesoria, ćwiartki nadwozia, elemen­
ty nadwoaa, tapicerka, konsola, siedzenia, opony, 
felgi i wiele innych części. Legnica, tel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogiel- 
da.pl K78649816
O  OPELCAL1BRA, 1993r, 130tys.km,2000ccm, 
benzyna: silnik 2.0 8V - 500 zł, nagrzewnica, dmu­
chawa, amortyzatory, sprężyny, wahacze przednie i 
tylne od 40 zł, .wózki’  - 80 zł, hie posiadamy innych 
częśd dla stałych klientów rabat 10%, możl. wysyłki 
w 24 godz. Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/98-49-70 www.auto-czesci.aulogielda.pl 
K38586506
OPEL CALIBRA, 1993 r., 2000 ccm, 8V: sinik, skrzy­
nia biegów, maska,, lampy, reflektory, błotniki, zde­
rzaki, drzwi, zawieszenie przednie i tylne, komputer, 
fotele, felgi aluminiowe, klapa tylna, chłodnica, wen­
tylator, pompa wspomagania kier., szyby, ćwiartki 
.nadwozia i inne. Strzegom, tel. 0508/76-63-25, 
0508/76-63-56
OPEL CALIBRA, 1993 r., 2000 ccm: silnik, skrzynia 
biegów (5), drzwi, maska silnika, zderzaki, reflekto­
ry, lampy tylne, zawieszenie, fotele przednie, elemen­
ty plastikowe wnętrza, ćwiartki nadwozia, sZyby, kon­
sola, błotniki, lusterka. Jawor, tel. 0665/06-66-04 
OPEL CALIBRA, 1995 r., 2000 ccm, 16V, Ecotec: 
sinik, skrzynia biegów, maska, lampy, reflektory, błot­
niki, zderzaki, chłodnica wody i klimatyzacji, kdum- 
ny McPhersona, ćwiartki nadwozia, klapa tyłna, drzwi 
kpi., wyposażenie wriętrza, zawieszenie przednie i 
tylne, elektronika, pompa paliwa i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
OPEL CALIBRA, 1997 r„ 2500 ccm, V6: automat, 
skrzynia biegów, dach, tyl nadwozia, drzwi, klapa z 
szybą, zawieszenia, chłodnice, klimatyzacja! inne. 
Polkowice, teł. 0880/6247-85 
OPEL COMBO, 1995/97 r.. 1400 ccm: nadwozie na 
częśd, silnik i skrzynia biegów, wnętrze, zawiesze­
nia, elementy eł. i elektroniczne, inne z rozbiórki. 
Lubań, tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
OPEL COMBO B, 2006/05 r.: zderzak przedni I 
wkładka kierunkowskazu, Wrocław, tel. 
0605/20*85-98
OPEL CORSA C: podłużnice i różne częśd mecha­
niczne i blacharskie. Tel. 0602/31-13̂ 83*
OPEL CORSA: błotniki, maska sinika, .zderzaki, czę­
śd mechaniczne. Teł. 0602/31-13-83 
OPEL CORSA C, 5-drzwiowy: daćh kpi. Woj. dolno­
śląskie, tel. 0609/46-7949, 0509/84-01-96, 
0501/75-61-78
OPEL CORSA C, 1000 ccm, benzyna: różnjs częśd 
z demontażu. Dzierżoniów, tel: 0604/61-90-28, 
0660/43-37-84
OPEL CORSA C, 3-drzwiowy: drzwf lewe -150 zł.
Jelenia Góra, tel. 0601/7140-64
OPEL CORSA B, 15C0 ccm, diesel (Isuzu): lampa
prawa, a także maska przednia do modeli Vectra A i
B, Omega A. Kobierzyce, tel. 071/311-17-94,
0506/50-43-06
OPEL CORSA B, 3-{Jrzwjowy: dach, podłużnica, kla­
pa kpi., tył nadwozia, kolumna McPhersona, silnie, 
skrzynia biegów i inne. Oleśnica, tel. 071/31540-51

OPEL CORSA B: chłodnice, obudowy, wentylatory,
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53,
0606/26-84-06,0502/56-27-74
OPEL CORSA C: maska silnika - 200' zl, błotnik*
przednie • 100 zł, drzwi przednie • 200 zł, zderzak
przedni - 200 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel.
0501/19-77-20
OPEL CORSA C: zderzak tylny, lampy tylne. Syców, 
tel. 062/785-30-70,0600/04-29-06 
OPEL CORSA B, 1500 ccm, turbo D: skrzynia bie­
gów. Środa Śląska, tel. 0697/53-73-33 
OPEL CORSA Ą  B, C: karoseria, zawieszenia, sil­
nik, skrzynia biegów + osprzęt, elementy plastiko­
we, szyby i inne. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
OPEL CORSA, 1983/02 r.: różne częśd. Wrodaw, 
tel. 071/346-27-24 w godz. 9-17,0601/74-83-50 
OPEL CORSA A  1990 r.: różne ćzęśd z demonta­
żu, woj. dolnośląskie, tel. 0886/63-94-88, 
0788/87-10-50
OPEL CORSA A, B; 1990/98 r„ 1200 ccm: maska, 
błotniki, drzwi, koła, zawieszenia, silnik + osprzęt, 
klapa, lusterka, zderzaki, chłodnica, ćwiartki nadwo­
ziâ  inne części. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0880/21-20-55
OPEL CORSA, 1990/99 r., 1.2,1.4,1.616V: silnik, 
skrzynia bieg. (5), zawieszenia, różne częśd mech. 
i blacharskie z demontażu • od 20 zł. Syców, tel. 
062/785-36-81,0603/92-75-63 
C3 OPEL CORSA A, 1992 r., 1200 ccm, benzyna: 
silnik, skrzynia biegów, przednie i tylne zawiesze­
nie, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotniki, maska, szyby, akcesoria, ćwiartki i 
elem. nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia, opo­
ny, felgi i wiele innych częśd z demontażu. Legnica, 
tel. 076/722-95-92,060 /̂55-28-87 www.grab.auto- 
gielda.pl K78649446
OPEL CORSA A, 1992 r;, 1200 ccm: wszystkie czę­
śd z demontażu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/95-67-04
OPEL CORSA A, 1992 r.,̂ ł500 ccm, diesel (Isuzu)': 
wszystkie częśd z demontażu. Pieńsk, powiat zgo­
rzelecki, tel. 0606/43-36-31 
OPEL CORSA, 1993 r., 1200 ccm, monowtrysk: s i­
nik • 400 zł, skrzynia biegów (5) • 350 zl, zderzak 
tylny, wspomaganie hamulca, elementy plastikowe 
wnętrza, p̂ sy, inne. Wrocław, teł. 0692/90*60-21 
OPEL CORSA B, C, 1995700 r.: maska, błotniki, 
wzmocnienie czołowe, zderzaki, lampy tylne, luster­
ka, reflektory. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
OPEL CORSA B, 1994 r., 3-drzwiowy: zawieszenia, 
drzwi,' szyby, klapa tylna, dach, stacyjka i inne. Sy­
ców, tel. 062/785-30-70,0600/04-29-06 
OPEL CORSA B, 1994 r.,.1400 ccm: różne częśd z 
demontażu. Jelenia Góra, tel. 0604/75-3342 
OPEL CORSA B, 1994/00 r.: wszystkie części me­
chaniczne i blacharskie, silnik 1.2, skrzynia biegów, 
zawieszenia, lampy, drzwi, maski, chłodnice, wenty­
latory, ćwiartki nadwozia oraz dach, szyby i inne. 
Kępno, tel. 0889/46-17-99
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OPEL CORSA B, 1994/99 r„ 1.0,1.2,1.4 i: wzmoc­
nienie czołowe, osprzęt silnika, drzwi, lampy, zde­
rzaki, błotniki, lusterka, fotele, licznik, konsola, szy­
by, półosis, nagrzewnica, komputer, koła, ćwiartki 
nadwozia. Legnica, teł. 0695/72-66-00 
03 OPEL CORSA, 1995 r„ 1500 ccm, TD: silnik, 
skrzynia biegów, wszystkie częśd blacharskie, me­
chaniczne i inne. Bolesławiec, tel. 0502/95-25*88 
140634886
OPEL CORSA 3, 1995 r„ 114 tys/km, 1400 ccm, 
benzyna Ecotec, wiśniowy, 3-drzwioWy: silnik, auto­
mat. skrzynia biegów, lampy, ćwiartki, chłodnice, szy­
by, zawiesznia, półosie, elementy cięte nadwozia, 
zaderzaki, elem. wnętrza, zestaw częśd do przeróbki 
z wersji angielskiej, ficznik, kda, tylna klapa, tylna 
belka i inne. Szprotawa, tel. 0603/09-19-33, 
0605/06-2847, pow. żagański Z00K04309 
OPEL CORSA B, 1995 r., 1500 ccm, turbo D (Isuzu): 
sinik, alternator, rozrusznik, pompa wtrysku, skrzy­
nia biegów, półosie, zawieszenia, ukł. wydechowy, 
zbiornik paliwa, maska, reflektory, drzwi, szyby, błot­
niki, zderzaki, klapa lylna, kda, elementy karoserii i 
wnętrza. Dzierżoniów, tel. 0602/67-98-07 
OPEL CORSA B, 1996 r., 1200 ccm: silnik, skrzynia 
biegów, maska, lampy, reflektory, błotniki, szyby, fo­
tele, klapa tylna, zawieszenie przednie i tylne, prze­
guby, ćwiartki nadwozia, chłodnica, wentylator, ser­
wo, komputer, licznik, stacyjka i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
OPEL CORSA, 1996 r.: różne częśd. Trzebnica, tel. 
0602/5742-96
OPEL CORSA, 1996 r., 1200 ccm, wtrysk: silnik +, 
skrzynia biegów. Wrocław, tel. 0510/15-58-50 
□3 OPEL CORSA B, 1997 r., 1700 ccm, diesel (Isu­
zu): prawie wszystkie częśd z demontażu. Bolesła­
wiec. tel. 0698/67-73-80 , I40639386 
OPEL CORSA B, 1997 r.: reflektory • 100 zł/szt. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
OPEL CORSA, 1997 r: zderzak przedni i tyłny, za­
wór regulacji spalin, maska silnika. Lubin, teł. - 
076/844-72-81 po godz. 15,0605/28-01-53 
OPEL CORSA B, 1997 r., 47 tys. km, -1.4, E 1.416V: 
skrzynia biegów, chłodnica, piasty, lampy tylne, błot­
nik tylny, poduszki pow., tapicerka welurowa, inne, 
możliwość wysyłki. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 
0606/43-36-31,075/778-62^1 
13 OPEL CORSA B, 1.998 r., czerwony: ćwiartka 
prawa tylna, do wersji 5-drzwiowej - 230 zł. Syców, 
tel. 062/786-91-24,0500/18-11-08 K78672826 
OPEL CORSA B, 1998 r., 1200 ccm, 1400 ccm 16V, 
1500 ccm D: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, 
oś tylna, lampy, drzwi, poduszki pow., fotele, karo­
seria, maska silnika, błotniki, zderzaki, klapa, inne. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20*39, 
0888/51*31*20
OPEL CORSA B, 1998/00 r., 1000 ccm. benz: po-1 
dłużnice, progi, szyberdach, reflektory, zawieszenie, 
ósprzęt silnika, skrzynia bieg., tapicerki, airbag trój­
kątny, kokpit, pedały, fotele, elem. piast, wnętrza,' 
podszybie i inne, możliwość wysyłki. Jelenia Góra; 
tel. 0693/3748-78
OPEL CORSA B, 2000 r., 1200 ccm, 16V: silnik,. 
skrzynia biegów, wszystkie częśd, elementy dęte 
blacharki. Wrocław, tel. 0602/28-33-70, 
0605/36:5343
OPEL CORSA C, 2002 r.: różne częśd blacharskie 
do wersji 3- i 5-drzwiowej. Leszno, tel. 
065/549-73-21,0601/86-38-29
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OPEL CORSA C, 2002 r.: różne części mechanicz­
ne i blacharskie Wołów, tel. 0606/32-29-96 
OPEL CORSA C, 2002 r., 1200 ccm: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, błotniki, chłodnica, drzwi, kia- 
pa,-fotele, poduszki pow., konsola, inne. żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
OPEL CORSA C, 2003 r„ 1700 ccm, TDl: części sil­
nika, elementy blacharki i wnętrza. Tel. 
0602/31-13-83
OPEL CORSA C, 2003 r., 1400 ccm, benzyna: skrzy­
nia biegów. Kłodzko, tel. 0505/81-69-65 
OPEL CORSA, KADETT, 1988 r.: różne części z de­
montażu. Bolesławiec, tel. 0692/0541-43 
OPEL CORSA, TIGRA, COMBO: chłodnice. Wro­
cław, tel. 0602/17-27-14
C3 OPEL FRONTERA, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, Wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51 www.darwod.autogielda.pl 
K78621336
OPEL FRONTERA: chłodnice, obudowy, wentylato­
ry, możliwość wysyłki. Oława; tel. 0606/26-84-06, 
0502/56-27-74,071/313-91-53 
OPEL FRONTERA A, B: duży wybór części blachar­
skich i mechanicznych, zawieszenia, lampy, elem. 
plasL wnętrza Itp, możl. wysyłki na cały kraj. Swa­
rzędz, teł. 0692/50-83-17
OPEL FRONTERA B: grill .kangur’ . Wieruszów, tel. 
0695/95-55-05
OPEL FRONTERAA, B: różne części. Wrocław, tel. 
071/346-27-24 w godz. 9*17,0601/74-83-50 
OPEL FRONTERA: różne części mechaniczne i bla­
charskie. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
OPEL FRONTERA, 1992/96 r., 2.4 E, .2.8 TD: drzwi, 
błotniki, ABS, klimal, klapa tylna, nadwozia, części 
silników, skrzynie bieg., wały, zawieszenia, mosty, 
fotele, wyposażenie el., szyby, alufelgi, szyberdach, 
opony, lampy, duży wybór, możliwość wysyłki. Ko­
wary, powiat jeleniogórski, teł. 0501/25-05-44 
OPEL FRONTERA LONG SPORT> 1992/96 r., 2.8 
TDl, 2.3TDl, 2.0 i: silniki, skrzynie biegów, napędy, 
zawieszenia, karoserie, tapicerka, błotniki, drzwi, 
lampy, zderzaki, szyby, różne części. Polanica Zdrój, 
powiat kłodzki, tel. 074/868-15-90 (fax), 
0501/65-40-41,0502/21-97-68 
QJ OPEL FRONTERA LONG, 1993 r., 2400 ccm: 
wszystkie części, różne wersje nadwozia i silników. 
Borowina, powiat żagański, tel 0696/28-00-99 
068/376-68-78,0601/67-37-54 I40634686
OPEL FRONTERA, 1993 r., 2000 ccm: mosty, pół­
osie, silnik, zawieszenia, felgi aluminiowe 15* opo­
ny, szyby, sztywny dach, fotele, skrzynia biegów, 
inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
OPEL FRONTERA, 1993 r., poj. 2.0,2.4 E, 2.3 TD: 
silniki, siŁrzynie biegów, drzwi, szyby, mosty, zawie­
szenia; lampy tylne, maska silnika, klapa tylna, koła. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0511/44-46-24 
OPEL FRONTERA, 1993 r., 24Q0 ccm, benzyna: za­
wieszenia, rama, silnik, skrzynia biegów. Lubań, teł. 
075/724-13-04,0507/14-53-91; 0512/17-68-16 
B i OPEL FRONTERA, 1998 r., 2000 ccm, krótki: 
wszystkie częśd, różne wersje nadwozia i silniko­
we. Borowina, tel. 0696/28-00-99 068/376-68*78, 
0601/67-37-54 I40604936
OPEL FRONTERA, 1998 r : różne części. Biała Ny­
ska, teł. 0604/05*15*26
B3 OPEL FRONTERA, 1999/04 r., 3200 ccm, V6: 
różne części mechaniczne i blacharskie. Legnica, teł. 
0660/53-78-17 I40633786
03 OPEL KADETT, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0693/33-97-51 
www.darwod.autogielda.pl K78620586 
OPEL KADETT GSI: maska z wlotami, oryg, woj. dol- 

 ̂ nośląskie, tel. 0886/63-94-88,0788/87-10-50 
OPEL KADETT: różne częśd mechaniczne I blachar­
skie. Głogów, tel. 076/832-25-31,050Ś/56-07-37 
OPEL KADETT: hak - 100 zł. Głuchołazy, powiat 
nyski, tel.. 0601/55-99-47
OPEL KADETT Jezka’ : klapa tylna z szybą, reflek­
tory, lampy tyłne. Gracze, powiat opolski, lei. 
0692/91-51-22
OPEL KADETT, 1600 ccm, diesel: silnik w b. dobrym 
stanie • 600 zł, skrzynia biegów (5) -'250 zł, głowica 
- 300 zł, pompa wtryskowa -190 zł, wał korbowy •

, 150 zł, pompa vacuum -100 zł, rozrusznik -100 zł, 
chłodnica -100 zł ł inne. Kobierzyce, powiat wro- 
clawski, tel. 071/311-98-33 
OPEL KADETT, 1200 ccm, 1300 ccm, 1400 ccm, 
1600 ccm, 1800 ccm benzyna: sjlniki, skrzynia bie­
gów, maska, błotniki, zderzaki, zawieszenia, szyby, 
konsola, drzwi, klapa, elementy karoserii. Trzebni­
ca, tel. 071/312-54-64
OPEL KADETT Jezka': drzwi, fotele, alternator, roz­
rusznik. Wałbrzych, tel. 0889/20-03-22, 
0509/77-68-74
OPEL KADETT, 1300 ccm, „kwadradak*: silnik, 
skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, lampy, szy­
by,* koła, wszystkie części Wrocław, teł. 
0501/14-69-13
OPEL KADETT E: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Wrodaw, teł. 0609/02-67-37 
OPEL KADETT, 1980/92 r., 1.3,1.6: silniki, skrzynia 
biegów, zawieszenia, elementy blacharki, szyby, lam­
py tylne, zbiornik paliwa i inne. Świdnica, teł. 
0695/46-56-26
OPEL KADETT, 1980/93 r.: różne częśd. Wrocław, 
teł. 071/346-27-24 w godz. 9-17,0601/74-83-50 
OPEL KADETT. 1984/89t, 1.2,1.3 OHC: chłodni­
ce. Wrodaw, tel. 0602/17-27-14 
OPEL KADETT, 1984/91 r,: maska, błotniki, zderza­
ki, wzmocnienie czołowe, atrapa, reflektory, kierun­
kowskazy, progi, reperaturki błotników tylnych. Wro­
daw, leł. 0601/59-21-76
O  B5B OPEL KADETT KOMBI, 1985/91 r., 1600 
cćm, dieseł: różne częśd dla stałych klientów rabat 
10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 www.auto-czesd.au- 
togielda.pl IÓ8586536
C i OPEL KADETT, 1986/91 r., 4-, 5-drzwiówy t 
kombi, poj. 1.7D, l i  1.6,1.8,2.0E: wszystkie czę­
śd z demontażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
www.recauto.autogielda.pl K78678066 
OPEL KADETT KOMBI, 1986/91 r., 1.4,1.6,1.8 E,
1.7 D, 5-drzwiowy: silniki, elem. silników, skrzynie 
bieg. (5), zawieszenia, osie, koła, ukł. kierownicze, 
elem. piast, wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, 
zderzaki, maski silnika, błotniki, drzwi, lampy tyłne i 
inne z demontażu - od 20 zł. Syców, tel. 
062/785-36-81,0603/92-75-63 
OPEL KADETT, 1987 r., 1300 ccm, OHC: półosie, 
przeguby, alternator, elementy plastikowe wnętrza. 
Świebodzice, teł. 074/854-30-80 po godz. 16

OPEL KADETT, 1988 r.: skrzynia biegów (F-16), obu­
dowa powietrza, kolektor ssący, aparat zapłonu, tar­
cza + dodsk sprzęgła, ukł. wydechowy z tłumikiem̂  
nowy. Bolesławiec, tel. 0503/77-02-87 - ;
OPEL KADETT, 1988 r.; 1600 csroodiasetówl trpa- 
newkami, pompa wtrysft^epitempy? Kłodzko, tel. 
0693/33-15-98 '.a \
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, benzyna: częśd 
mechaniczne i blacharskie. Nysa, tel. 0504/05-29-07, 
0667/27-66-71
OPEL KADETT GSI, 1989 r„ 2000 ccm, V8: różne 
części: Jelenia Góra, teł. 0609/24-35-06 
OPEL KADETT, 1989 r.: skrzynia biegów (F-13, 5, 
4), lewarek zmiany biegów, sprężyny, lampy tylne, 
komputer (t.3). Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
074/665-54-96
OPEL KADETT, 1989 r., 1300 ccm: alternator, roz­
rusznik, elem. silnika, chłodnica, zawieszenie, zde­
rzaki, lampy, elem. blacharki, inne, do wersji 3-drzwio- 
wej. Wrodaw, tel. 0698/21 -71-39 
OPEL KADETT, 1989/90 r„ 1400 ccm, 1600 ccm: 
silniki, częśd silników, skrzynie biegów (4, 5), lam­
py, koł, zawieszenia, elementy elektroniki, sprzęgła, 
rozruszniki i inne. Paczków, powiat nyski, tel. 
0603/36-63-27 do godz. 18 
OPEL KADETT, 1989/90 r., 1300 ccm, benzyna: sil­
niki, skrzynie biegów (4,5), błotniki, maska silnika do 
1984 r., tarcze, dodskł. Paczków, powiat nyski, tel. 
0606/15-33-85
OPEL KADETT, 1989/91 r., 1.3,1.4, 3 -1 5-drzwio­
wy: drzwi, błotniki, zawieszenie, klapa tylna, półosie, 
tapicerka, licznik, felgi stalowe, szyby, inne z demon­
tażu. Szprotawa, powiat żagański, tel. 0504/91-37-72 
(3 IE 0  OPEL KADETT hatchback, kombi, 1990 
r., 1.3,1.4,1.6,1.8,2.0: silnik 1.4(143 tys. km) -490 
zł, 2.0 8V - 500 zł, maski, reflektory, drzwi, zderzaki 
tyłne, półosie z przegubami, belki tyłne, lampy tylne, 
kdumny McPhersona, przekładnie kier., liczniki, kom­
putery, alternatory, rozruszniki i inne, dla stałych 
klientów rabat 10%, wysyłka w 24 godz. Świdnica, 
tel. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 www.au- 
to-czesci.autogielda.pl K38586466 
OPEL KADETT, 1990 r„ 1600 ccm, 1800 ccm, benz.: 
różne częśd z demontażu, maska silnika • 100 zł, 
drzwi • 70 zł, silnik 200-300 zł i inne. Nysa, tel. 
0506/17-65-53
OPEL KADETT SEDAN, 1990 r., 1400 ccm, benzy­
na (gaźnikowy): silnik, skrzynia biegów, półosie, roz­
rusznik, gażnik, zawieszenie, fotełe przednie, szy­
by, drzwi, maski silników, felgi stalowe 13*, zbiornik 
paliwa, zamki, klamki, stacyjka, oś tylna i inne czę­
śd. Jelenia Góra, tel. 0600/72-51-92 
OPEL KADETT, 1990 r., 1.4, 1.6 D, 1.7 D: silnik, 
skrzynia biegów, drzwi, szyby, lampy, zawieszenia, 
maska silnika, klapa tylna. Kalisz, tel. 062/752-02-02, 
0697/61-39-72
C3 OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna: 
silnik 1.3,1.4,1.6 i 2.0, skrzynia biegów, przednie i 
tylne zawieszenie, ukł. kierowniczy, chłodnica, zde­
rzaki, lampy, drzwi, błotniki, maska, szyby, akceso­
ria, ćwiartki nadwozia, tapicerka' konsola, siedzenia, 
opony, felgi i wiele innych. Legnica, tel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogieł* 
da.pl K78649466
OPEL KADETT, 1991 r., 1;4,1.6,18,2.0, hatchback, 
kombi: silniki, skrzynie biegów, częśd silników, ma­
ska, lampy, reflektory, błotniki, zderzaki, drzwi, lu­
sterka, klapa tylna, belka tylna, przeguby, wahacze, 
sprężyny, amortyzatory, monowlryski, el. pompa pa­
liwa, komputery i inne. Dzierżoniów, tel. 
0505/63-80-55,0505/87-94-14 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna: wszyst­
kie częśd z demontażu. Kiełczów, tel. 071/398-82-81, 
0605/99-65-98
OPEL KADETT KOMBI, hatchback, 1991 r., 1300 
ccm, 1400,1600,2000: maski, lampy, kierunkowska­
zy, lusterka, przekładnia kierownicza, klapa tylna, 
felgi, skrzynia biegów (5) i (4), siedzenia kpi., drzwi, 
belka tylna kpi., kolumny McPhersona, tarcze, zad­
ski, sprężyny, alternatory, rozruszniki, stacyjka, pół­
osie, przeguby, chłodnice, aparaty zapłonowe, silni­
ki, ćwiartki nadwozia., dachy, silnik 1200 ccm, do 
modelu Corsa, Piława Górna, powiat dzierżoniow­
ski, tel. 0604/94-06-88, 0600/74-26-53 
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm: automat, skrzy­
nia biegów i inne. Bdesławiec, tel. 0601/84-02-27 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, 
zawieszenie, karoseria, szyby, tapicerka, lampy, koła, 
inne z demontażu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0888/41-24-12
OPEL KADETT, 1991 r„ 1400 ccm, benzyna: różne 
częśd z demontażu. Jawor, teł. 0600/26-35-06 
OPEL KADETT, 1991 r., 1.4,1.6: różne częśd zde- 
montażu. Jelenia Góra, tel. 0604/75-33-42 
OPEL KADETT SEDAN, 1991 i., 1.4, 2.0 E: silnik, 
skrzynia biegów, błotniki, maska silnika, szyby, lam­
py, zderzaki, zawieszenie, felgi, drzwi, elementy 
wnętrza, pompa paliwa, półosie, tłumiki, inne. Legni­
ca, tel. 0505/93-49-86
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, benz.: silnik, 
skrzynia bieg. (5), przeguby i inne - 600 zł. Leśna, 
tel. 075/721-16-32
OPEL KADETT, 1991 r., hatchback: częśd mecha­
niczne, zawieszenia, elementy karoserii, maski sil­
ników, drzwi (4 szt.), zderzaki, elementy wnętrza, 
przeguby, sprężyny, koła 13” i inne części. Łagów, 
powiat zgorzelecki, tel. 0607/23-98-80 
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna: silnik, 
karoseria, zawieszenie, skrzynia biegów, koła,' 
wszystkie częśd. Morownica, teł. 0603/41-18-27 
OPEL KADETT, 1991 r., poj. 1.4,1.6: różne częśd z 
demontażu. Sędzisław, poświat kamiennogórski, tel. 
0661/92-67-05
OPEL KADETT, 1991 r., 1700 ccm, diesel: zawie­
szenie, wnętrze i różne częśd z uszkodzonego auta. 
Wrodaw, teł. 071/372-87-60 
OPEL KADETT KOMBI, 1992 r., 1600 ccm, benzy­
na: wszystkie części z demontażu. Strzelin, tel. 
0609/32-17-61
OPEL KADETT GSI, 1992 r.: zderzaki. Wrodaw. teł. 
0510/9t-14-15
OPEL KADETT, VECTRA, 1991 r., 1800 ccm, ben­
zyna: wszystkie częśd z rozbiórki. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0603/51-30-77 
OPEL MANTA 8: szyby, lampy, stan dobry • 150 zł/ca­
łość. Jelenia Góra, tel. 0608/11-68-82 
OPEL MERIVA: zderzaki, drzwi. Wrodaw, tel. 
0694/83-33-31
OPEL MER|VA, 2006 r, 1700 ccm, CDTI: różne czę­
śd. Teł. 0692/72-73-03
OPEL MERIVA,jDMEGA, VECTRA, 1990/06r.: róż­
ne częśd. Jaroan, tel. 0509/86-95-13 
OPEL MONTEREY, 1992/97 rv 3.1 TD, 3.2 E: drzwi, 
maska, błotniki, nadwozia, silniki (wszystkie częśd), 
turbo, ABS, wały, zawieszenia, alufelgi, opony zimo­
we (5-6 mm), hak, zderzaki, reflektory, lampy tylne, 
klimal, skrzynia bieg., sprzęgło, szyby, fotele, duży 

* wybór, wysyłka. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
0501/25-05-44

OPEL MOVANO: elementy zawieszenia, drzwi, lam­
py, zderzaki. Oleśnica, tel. 071/31542-43 
OPEL MOVANO, 2000 r„ 2500 ccm, 2.8 D, TD, TDI: 
silnik, doły silników, głowice, wały, pompy, tłoki, skrzy­
nie biegów, maski, błotniki, zderzaki, lusterka, drzwi 
tylne i boczne, resory, piasty, zadski, przekł. kierow­
nicze, chłodnice, szyby, fotele, lampy, zbiorniki pali­
wa i inne, możliwość wysyłki. Kłodzk.<Vteł: 
0601/62-21-37
OPEL MOVANO, 2002/03 r.: drzwi tylne (model wy­
soki), kołpaki 16* kpi., zbiornik paliwa z pompą, na­
grzewnica, drobne elementy plastikowe. Paczków, 
powiat nyski, teł. 0603/36-63-27 do godz. 18 
C3 OPEL OMEGA, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-58,0600/23-70-25 
www.darwod.autogielda.pl K78620936 
OPEL OMEGA B KOMBI: dach, cały tył, woj. dolno­
śląskie, tel. 0609/46-79-49, 0509/84-01-96, 
0501/75-61-78
OPĘL OMEGA A, 2000 ccm, wtrysk: silnik • 600 zł, 
przepływomierz • 100 zł, dodsk sprzęgła • 50 zł, tar­
cza sprzęgła • 50 zł, kolektor wydechowy.- 80 zł, 
aparat zapł. • 80 zł, kdektor ssący - 80 zł, kdo za­
machowe -100 zł. Domasław, powiat wrodawski, tel. 
071/311-98-33, 0502/07-34-48 
OPEL OMEGA KOMBI, 2000 ccm: wszystkie częśd 
mechaniczne i blacharskie z demontażu. Jawor, tel. 
0692/35-99-87
OPEL OMEGA B KOMBI: wszystkie częśd mecha­
niczne i blacharskie, silnik 3.0 V6, skrzynia biegów 
(automaGc), ćwiartki, dachy, zawieszenia, chłodnice, 
poduszki pow., szyby, lampy i inne. Kępno, tel. 
0889/46-17-99
OPEL OMEGA B: zderzaki, błotniki, drzwi. Kłodzko, 
teł. 0788/1349-36 _  ,
OPEL OMEGA A KOMBI: klapa bagażnika, kpi. 
Kłodzko, tel. 0788/1349-36 
OPEL OMEGA A, 2000 ccm: silnik, skrzynia biegów 
(5), zawieszenie, wał napędowy, elementy blachar­
ki. Krotoszyn, teł. 0506/22-16-35
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OPEL OMEGA B, 2000 ccm, 16V: silnik, automat, 
skrzynia biegów, zawieszenia, maski, zderzaki, drzwi 
i inne. Legnica, teł. 0502/55-92-92 
OPEL OMEGA: głowica. Moraczewo, powiat lesz­
czyński, tel. 0603/53-67-79,0515/14-52-77 
OPEL OMEGA B: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
OPEL OMEGA A, B: automat, skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0603/48-45-74
OPEL OMEGA B, C: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. WTocław, tel. 0609/02-67-37 
OPEL OMEGA A: zawieszenia, silnik, skrzynia bie­
gów, szyby, drzwi, różne części mechaniczne i bla­
charskie oraz inne! Wrodaw, teł. 0609/02-67-37 
OPEL OMEGA A, B: maska, błotniki, wzmocnienie 
czołowe, atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkowska­
zy, progi, reperaturki błotników tylnych. Wrocław, teł. 
0601/59-21-76
OPEL OMEGA A, B, 1986/01 r.: różne częśd. Wro­
cław, tel. 071/346-27-24 w godz. 9-17,0601/74-83-50 
OPEL OMEGA, 1986/93 r., 2.3 TD, 2.3 D: rozrusz­
nik, zderzaki, lampy, szyby, klapa, maska, głowice, 
wałek rozrządu, rozrząd, pompa paliwa, sprzęgło, 
zawieszenia i inne. Chodanów, powiat polkowicki, 
tel. 0604/34-85-89
OPEL OMEGA SEDAN, 1987 r., 2400 ccm, benzy­
na: różne częśd mechaniczne i blacharskie. Głogów, 
tel. 076/832-25-31,0509/56-07-37 
13 HiffiJ OPEL OMEGA KOMBI, 1987/91 r.: silni­
ki 2.0 - 500 zł, skrzynie biegów (5), maska, lusterka, 
reflektory, kierunkowskazy, chłodnica, drzwi, błotni­
ki, szyby, klapa tylna, zderzaki, lampy tylne, rełingi 
dachowe, amortyzatory, sprężyny, eł. pompa paliwa, 
altemalofy, rozruszniki, wiskoza dla stałych klientów 
rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/9849-70 www.auto-czesd.au- 
togielda.pl K38586846
OPEL OMEGA KOMBI, 1987/93 r., benzyna, 2,0; 3,0 
24V: klimatyzacja, chłodnica, zawieszenia, błotniki, 
szyby, drzwi, elementy nadwozia, zderzaki, rozrusz­
nik, alternator, przepływomierz powietrza, pompa 
wspomag. i hamulcowa, przekładnia, siedzenia, wał 
i inne, Niemcy/teł. 0049/179-81946-21. Lufĉ ń, tel. 
0502/58-4342 Z0OK03995 
13 OPEL OMEGA A, 1987/93 r., poj. 1.8,2.0, konv 
bi i sedan: wszystkie częśd z demontażu. Świdnica, 
teł. 0607/57-55-55 www.recauto.autogielda.pl 
K78678236 ’
OPEL OMEGA A 1987/93 r„ 2000 ccm, 2600 E, 2300 
TDI: silniki, również na częśd, mosty tylne, skrzynie 
biegów, turbiny, alternatory, rozruszniki, pompy wtry­
skowe, wspomagania i pompa paliwowa, chłodnice, 
wentylatory, drzwi, maski, szyby, zderzaki, lampy, 
ełem. wnętrza oraz inne częśd z demontażu. Teł. 
0509/65-13-07,0509/05-9147 
OPEL OMEGA, 1987/93 r„ 2300 ccm, diesel: różne 
częśd. Legnica, teł. 0606/52-64-17 
OPEL OMEGA, 1988 r., 2000 ccm, DOHC: różne 
częśd z demontażu. Lubawka, powiat kamiennogór­
ski, teł. 0697/46-70-80
C3 BSB OPELOMEGASEDAN, 1988/93 r.,2000 
ccm, benzyna: silnik - 500 zł, skrzynia biegów (5>; 
skrzynia automatic, maska, chłodnica, zderzaki, re­
flektory, lusterka, drzwi, osprzęt silnika, amottyzato-. 
ry, sprężyny, wahacze, półosie, koła, wszystkie czę­
śd z demontażu dla stałych klientów rabat 10%, wy-, 
syłka w 24 godziny. Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/9849-70 www.aulo-czesci.autogielda.pl 
K38586856
OPEL OMEGA KOMBI, 1989 r., 2000 ccm, benzyna: 
silnik, skrzynia biegów (5), licznik, kolumna kierow­
nicza, drzwi, lusterka, zawieszenie, rozrusznik i inne. 
Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0669/27-39-91, 
0691/93-45-96
OPEL OMEGA KOMBI, 1989/94 r., 2000 ccm, benz.: 
silniki, elem. silników, skrzynie bieg. (5), zawiesze­
nia, osie, koła, ukł. kierownicze, elem. piast, wnę­
trza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, maski 
silnika, błotniki, drzwi, lampy tylne i Inne z demonta­
żu - od 20 zl. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63 '

O  OPEL OMEGA A KOMBI, 1990 r., 2000 ccm, 
benzyna: wszystkie częśd blacharskie i mechanicz­
ne z demontażu. Grzybłany k. Legnicy, tel. 
076/857-50-20,0501/314.0-^5.' K78684046 
C i OPEL OMEGA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna: 
silnik, Îsroraiai &®góW, zawieszenie przednie i tyl­
ne? •wkłr kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotniki, maska, szyby, ćwiartki nadwozia, ele­
menty nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia, opo­
ny, felgi i Inne częśd z demontażu. Legnica, tel. 
076/722-95:92, 0609/55-28-87 www.grab.autogiel- 
da.pl ' K78649856*'
OPEL OMEGA A SEDAN, 1990 r., 2300 ccm, turbo 
D: nadwozie na kołach. Kłodzko, teł. 0695/07-92-75 
OPEL OMEGA, 1990 r.: różne częśd. Wrodaw, tel. 
0510/15-58-50
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, 16V: 
wszystkie częśd z rozbiórki, kpi. nowa inst. gazowa, 
możliwość wysyłki. Pleszew, tel. 0781/03-18-20 
OPEL OMEGA KOMBI, SEDAN, 1991 r., 2000 ccm, 
benzyna: różne częśd mechaniczne i blacharskie z 
demontażu, lampy, maska, błotniki; szyby, wzmoc­
nienia, drzwi, zawieszenia, klapy, zderzaki, kompu­
tery i wiele innych. Ostrów Wlkp. Tel. 0693/75-83-87 
OPEL OMEGA, 1991 r, 2000 ccm, wtrysk: silnik + 
skrzynia biegów. Wałbrzych, tel. 074/847-76-72 
OPEL OMEGA A, 1992 r., 2300 ccm, TDl: blok silni­
ka, wały, skrzynia biegów, pompa wtryskowa, roz­
rusznik, zawieszenia; pas przedni z podlużnicami, 
błotniki, maska i inne. Bolesławiec, tel. 
0507/80-09-82
OPEL OMEG4  A, 1992 r., 2000 ccm, benzyna: 
wszystkie części z demontażu. Kiełczów, tei. 
071/398-82-81, 0605/99-65-98 
OPEL OMEGA, 1992 r.: szyby, drzwi, maska silnika, 
lusterka, błotniki, zderzaki, zawieszenie, silnik, skrzy­
nia biegów automatic, inne. Legnica, tel. 
0505/93-49-86
OPEL OMEGA, 1992/95 r., 2.5 TD, 2.3 TD: drzwi, 
maska, fotele (CD), mosty, zawieszenia, pompy 
wspomagania, przekł. kierownicy, koła, szyby, lam­
py, błotniki, tylne (kombi), chłodnica klimatyzacji, 
wyposażenie el., duży wybór, możliwość wysyłki. 
Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 0501/25-05-44 
OPEL OMEGA, 1993 r., 2.0,23,2.6: kpi. silniki, gło­
wice, bloki, silnik DTI, pompy wtryskowe, alternato­
ry, półosie kompletne, lampy, elementy blacharki,

- lampy tylne, skrzynie biegów, zderzaki, chłodnice, 
koła 15*-17*. Legnica, tel. 0501/43-21-80 
OPEL OMEGA A, 1994 r.: skrzynia biegów, elemen­
ty blacharki • od 100 zł. Opole, tei. 077/453-79-23 
OPEL OMEGA, 1994 r., 160 tys. km, 2300 ccm, TDl: 
wszystkie części, techn. sprawne, na gwarancji. Je­
lenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 0668/13-86-63 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994 r., 200 tys. km, 2500 
ccm, tds: silnik, skrzynia biegów, podłużnice tylne, 
karoseria, maska silnika, lampy, błotniki, zderzaki, 
kda, fotele, klimatyzacja, szyby, serwo, zawiesze­
nia, wał, most, tapicerka i inne. Legnica, tel 
0696/03-95-23
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994/02 r., 2500 ccm, TD: 
koła dwumasowe, dodski, chłodnice, tarcze, wałki 
korbowe, tłoki, głowice, pompy wtryskowe, miski de- 
jowe, wtryskiwacze, wtryski, komputery, skrzynie bie­
gów (automatic i manualne), tyłne mosty, zawiesze­
nia, pompy paliwowe, rozruszniki, alternatory. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0600/16-74-88 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994/98 r., 2.0 16V, 2.5 
V6,3.0 V6: kolektory wydechowe, głowice, przepły­
womierze, wentylatory, rozruszniki, chłodnice, kdum­
ny kierownicze, stacyjki, komputery, poduszki pow., 
napinacze pasów, skrzynie biegów, kpi. częśd do 
przerobienia wersji angielskiej. Chojnów, powiat le­
gnicki, tef. 0600/16-74-88
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994/99 r., 2.Ć V16, 2.5 
TDS, 2.5 V6,3.0 V6: drzwi, maski silnika, klapy ba­
gażnika, zderzaki, lampy, reflektory, halogeny, wnę­
trza, lusterka, szyby, listwy dachowe, ftlety bagaż­
nika, kpi. kół, wyświetlacze, błotniki, zegary, elem. 
wnętrza, wzmocnienia czdowe, poduszki pow. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0600/16-74-88 
B3 S3H OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 156 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, V8, czamy: RO, poduszka 
pow., el. ster. lusterka i szyberdach, oryginalne lu­
strzane szyby, rełingi dachowe, hak, wszystkie czę­
śd z demontażu, skrzynie biegów, zawieszenie, bla­
charka i elementy wnętrza. Legnica, tel. 
0500/14-37-01,0508/06-73-05 140613496 
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r, 2000 ccm, 16V: sil­
nik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, maska silnika, 
lampy, reflektory, zderzaki, chłodnica wody, chłodni­
ca klimatyzacji, wentylatory, błotniki, fotele, kokpit, 
poduszki pow., licznfc, felgi, komputery, szyby, drzwi, 
lusterka, most tylny, ćwiartki nadwozia, zawieszenie 
przednie i tylne oraz inne. Strzegom, tel. 
0508/76-63-25,0508/76-63-56 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 2000 ccm, Eco­
tec: błotniki, drzwi, klapa tylna z szybą osprzęt silni­
ka, zawieszenie tylne, skrzynia biegów, poduszki 
pow., elementy wnętrza, fotele przednie, tapicerka, 
centralny zamek, szyberdach. Kłodzko, tel. 
0605/56-03-53
OPEL OMEGA B SEDAN, 1995 r.: drzwi, szybyT 
ćwiartki nadwozia, dach, inne. Żary, tel. 
068/374-81-85
OPEL OMEGA B KOMBI, SEDAN, 1996 r., 2 0 16V,
2.5 V6 TDS, 3.0. MV6: fotele ze skórzaną tapicerką i 
bocznymi poduszkami, lusterka, drzwi, klapa tylna, 
szyby, klamki, listwy drzwi, belka pod silnik, tarcze 
hamulcowe, sprężyny, półosie, lampy tylne, piasty, 
skrzynia biegów, fotele, wahacze, zawieszenie, 
osprzęt silnika. 3ieława, tel. 0886/34-30-29^
OPEL OMEGA B KOMBI, SEDAN, 1996 r., 2500 ccm, 
TDS: wał korbowy, Sprężarka klimatyzacji, bloki, tło­
ki, pompa olqu, wspomagania i wodna, turbina, koło 
zamachowe, tarcza, głowica, wtryski, alternator, wa­
łek rozrządu, korbowody, górny plastBcowy element 
silnika, czujniki, pompa vacuum. Bielawa, tel. 
0886/34-30-29
OPEL OMEGA B, 1096 r., 2000 ccm, 16V: silnik, al­
ternator, rozrusznik, pompy paliwa, wspomagania, 
ABS i olejowa, głowica, aparat zapłonowy, sprzęgło, 
skrzynia biegów, wał, most tylny, zawieszenia, drzwi, 
reflektory, wzmocnienie przednie, szyby, wnętrze, 
felgi. DZferżoniów, tel. 0602/67-98-07 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1996 r., 2000 ccm, 16V, 
Ecotec: klimatronic, 2 poduszki pow., ABS, elemen­
ty blacharki, zderzaki, wspomaganie kier., lampy, 
szyby, inne. Jawor, tel. 0602/27-94-98, 
0602/55-92-72
OPEL OMEGA B, 1996 r., 2.016V: silniki, automat, i 
manualna skrzynia biegów, lampy, maski, błotniki, 
elementy cięte, klimatyzacja, skóra i inne. Pdkowi- 
ce, tel. 0880/05*54*07
OPEL OMEGA B, 1996 r., 2500 ccm, TDS: głowica, 
pompa wtryskowa, wał, tłoki, skrzynia biegów (2.0 
16V), główki mostu, zawieszenia, dachy (sedan), tył 
nadwozia, drzwi, wzmocnienie; skórzana tapicerka, 
automat, skrzynia biegów (3.0 V6). Polkowice, tel. 
0880/62-47-85
OPEL OMEGA B, 1996 r„ 2000 ccm, Ecoetec: auto­
mat, skrzyniabiegów, drzwi, zawieszenia, poduszki

pow., chłodnica, lampy, felgi aluminiowe 15 i 16*. 
Wrodaw; łel. 071/765*2647,0605782-59-78 .
OPEL OMEGA B KOMBI, SEDAN, 1996/99 r., 2.0 
16V, 2.5 V6 TDS, 3.0 MV6: blok kpi; (2 0 8V, 2.5 V6); 
przepływomierze, głowica; blok, tłoki, korbowodft 
pompy oleju, wodna i wspomagania, podusglótped 
silnik, łapy, pokrywy, wałek rozrządu,:keto zamacho­
we, tarcza + dodsk, miski, wtryski, kdo pasowe, czuj­
niki, moduł zapłonu i inne. Bielawa, tel. 
0886/34-30-29
OPEL OMEGA SEDAN, 1997 r., 2.5 V6,2.016V: sil­
nik, skrzynie biegów, wały, mosty, chłodnice, wenty­
latory, maski, drzwi, klapy, lampy, szyby, zawiesze­
nia przednie i tylne, elementy dęte, rozruszniki, al­
ternatory, pompy klimatyzacji, cewki, elementy wnę­
trza i inne. Wrocław, tel. 0510/84-81-88, 
0505/0042-97
OPEL OMEGA B KOMBI, 1997 r.,^000 ccm: części 
blacharskie, szyby, ćwiartki nadwozia, drzwi, klapa 
bagażnika i inne. Zarzysko, powiat oleśnicki, tel. 
0691/74-21-13
OPEL OMEGA B, 1997 r., 2000 ccm, 16V, 2500 ccm 
V6: silnik, automat, skrzynia biegów, zawieszenie, 
maska silnika, błotniki, wzmocnienie, chłodnica, 
drzwi, klapa tylna, skórzane siedzenia, karoseria, 
reflektory ksenonowe, inne częśd. Żmigród, powiat 
trzebnicki, teł. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
00 OPEL OMEGA, 1998 r.: wszystkie części, róż­
ne wersje nadwozia i silnikowe. Borowina, tel. 
0896/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
I40604926
OPEL OMEGA B, 1998 r., 200Ó ccm, benzyna: sil­
nik, skrzynia biegów automatic, zawieszenie kom­
pletne, drzwi kompletne, wnętrze kompletne, klima­
tronic, maska przednia, lampy, wzmocnienia, elemen­
ty blacharki i inne. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, teł. 
0608/11-84-47
OPEL OMEGA B, 1998 r„ 3000 Cęm, V6; maski, lam­
py, lusterka, drzwi, zawieszenia, częśd silnika, szy­
by, klimatyzacja, elementy wnętrza i inne. Zgorze­
lec, tel. 0886/77-72-21

O  O PEL  OM EGA A, B, SENATOR A, B, VEC- 
TRA B, REKORD i pochodne; skup i sprze­
daż, wszystk ie części, wymiana siln ików , sku ­
pujemy auta całe i rozbite, płacimy gotówką, 
s p rze d a ż  w y sy łk o w a . D z ie rżo n ió w , te l. 
074/832-07-57, 0507/12-98-50, 0504/09-26-64 
W01053664

OPEL OMEGA A, B, VECTRA A, B, TIGRA, ZAFI- 
RA: różne częśd z demontażu. Jelenia Góra, tel. 
075/761-05-98, 0502/51-24-00 
OPĘL OMEGA, VECTRA, 2000 ccm, benzyna, 115 
KM: silnik • 800 zł. Opole, tel. 0698/30-76-80 
OPEL OMEGA, VECTRA A, B: pompy paliwa, elek­
tryczne. Świdnica, tel. 0697/77-37-67,
OPEL OMEGA, VECTRA, 1997r.: różne częśd z de­
montażu, tanio. Bolesławiec, tel. 0880/0342-88 
OPEL SENATOR: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
03 OPEL SENATOR SEDAN, 1990 r., 111
tys. km, 3000 ccm, benzyna: wszystkie częśd (10 
aut do rozbiórki), silnik, skrzynie biegów, częśd bla­
charskie, wysyłka na cały krą, największy skład w 
Polsce • 1.000 zł. Gorzów Wielkopolski, tel. 
0501/56-56-31 (fax), 095/749-3243 170631106 
OPEL SINTRA: różne części. Wrocław, tel. 
071/346-27-24 w godz. 9-17,0601/74-83-50 
OPEL TIGRA: spoiler tuningowy zderzaka przednie­
go, zderzak tylny. Świdnica, tel. 074/857-83*58 w 
godz. 8-17
OPEL TIGRA: zawieszenie przednie i tylne, klapa, 
szyba, zderzaki, lampy. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
OPEL TIGRA, 1996 r„ 110 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, czamy: dach, ćwiartka nadwozia przednia 
prawa i tylna prawa, okular,belka przednia, skrzynia 
biegów, półosie, ABS, tarcze i zadski hamulców, 
sprężyny i amortyzatory tylne, wykładziny. Bolesła­
wiec, tel. 0692/7146-11
OPEL TIGRA, 1996 r., 1400 ccm, 16V, Ecotec: sil­
nik, skrzynia bieg., półosie, agregat klimaL, zawie­
szenia, ukl. kier., oś tylna, klapa tylna, zderzaki, re­
flektory, lampy tylne, maska silnika, szyby, elem. bla­
charki dęte, możl. wysyłki. Brenno, powiat leszczyń­
ski, tel. 0607/55-94-03,0605/26-54-87 
OPELTIGRA, 1997r.: zderzaki, elementy płastiko-. 
we, lampy, zawieszenia, silnik, skrzynia biegów, 
osprzęt i inne. Wrodaw, teł. 0609/02-67-37 •• /.
C l OPEL VECTRA, różne roczniki i modele; silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i ińne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-58, 
0600/23-70-25 www.darwod.autogielda.pt 
K78621126
OPEL VECTRA B: maski, reflektory, błotniki I inne, 
woj. ddnośłąskie, tel. 0608/40-58-27 
OPEL VECTRA B: elementy blacharki, zderzaki, kla­
pa tylna, halogeny, zawieszenie, wzmocnienie przed­
nie, progi, elementy plastikowe wnętrza. Brzeg, tel. 
0661/80-0940
OPEL VECTRA A, 2000 ccm, Ecotec: wszystkie czę­
śd z demontażu. Dzierżoniów, tel. 0601/88-33-75 
OPEL VECTRA, 1.6,1.8: silniki, skrzynia biegów, za­
wieszenie, drzwi -150 zl, maski silników - 250 zł, 
klapy tylne • 180 zł, pompa wspomagania kier., moż­
liwość wysyłki na terenie całego kraju. Jelenia Góra, 
tel. 075/769-24-25, 0600/82-31-48, 0663/02-39-82 
OPEL VECTRA B: drzwi lewe przednie -100 A. Je­
lenia Góra, tel. 0601/7140-64 
OPEL VECTRA B KOMBI: zderzak przedni i tylny. 
Kiełczów, tel. 071/398-82-81,0605/99-65-98 
OPEL VECTRA, 2000 ccm: wszystkie częśd mech. 
i blacharskie, elem. płasl. silniki, skrzynie bieg. ma­
nuał. i automat., zawieszenia kpi., klimat., airbagi z 
demontażu, moi. wysyfci. Krobia, lei. 065/573-87-95, 
0602/46-7240
OPEL VECTRA B, 1800 ccm, 2000 ccm, W .  silniki, 
maski, zawieszenia, drzwi, zderzaki, lampy tyłne i 
inne. Legnica, tel. 0502/55-92-92 
OPEL VECTRA B, 1800 ccm, 16V: wszystkie części 
z rozbiórki, ćwiartki nadwozia, dach, progi, elem. 
mech. Marcinkowice, powiat oławski, tel. 
0603/20-21.-06, 0602/71-26-65 
OPEL VECTRA B, C r chłodnice, obudowy, wentyla­
tory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06, 0502/56-27-74 
OPEL VECTRA B, 1.6,1.8,2.0 DTL: głowice, skrzy­
nie biegów, drzwi, tył nadwozia (hatchback), zawie­
szenia, osprzęt silników, wzmocnienie i inne. Polko­
wice, tel. 0880/62-47-85
OPEL VECTRA B: różne częśd blacharskie I me­
chaniczne. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
OPEL VECTRA, 1700 ccm: silnik + skrzynia biegów. 
Wałbrzych, tel. 074/847-76-72 
OPEL VECTRA: automat, skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0603/4845-74

OPEL VECTRA, 1700 ccm, turbo D (Isuzu): silnik 
uszkodzony wal. Wrodaw, tel. 0506/26-69-27 
OPEL VECTRA C: zderzaki, lampy, maska, grill, 
ospczęt.Hljiiyjka/ drzwi nieuzbrojone, klapa. Wrodaw, 
t^Q6S4##33*31
OPEL VECTRA A: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie, silnik, skrzynia biegów, zawieszania, szy­
by, elementy plastikowe, drzwi i inne. Wrodaw, tel. 
0609/02-67-37
OPEL VECTRA B: różne częśd.mechaniczne i bla­
charskie. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
OPEL VECTRA A, B: błotniki, maska, zderzaki, 
wzmocnienie czołowe, reflektory, kierunkowskazy, 
halogeny, progi, reperaturki błotników tylnych, klapa 
tylna, dr̂ wi, lusterka. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
OPEL VECTRA A, B, 1988/02 r.: różne częśd. Wro­
daw, tel. 071/346-27-24 w godz. 9-17,0601/74-83-50 
OPEL VECTRA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna: skrzy­
nia biegów • automatic • 300 zł, głowica -150 zł, roz­
rusznik - 90 zł, silniczek kroczowy • 100 zł, półosie • 
100 zł/szt., inne. Nysa, teł. 0512/26-06-78 
O  OPEL VECTRA A, 1989/94 r., poj. 1.6,1.8,1 0  
8V, 16V,4- i 5-drzwiowy, również 4x4: wszystkie czę­
śd ż demontażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
www.recauto.autogielda.pl K78678106 
OPEL VECTRA, 1989/95 r.: wszystkie częśd z de­
montażu. Kiełczów, tel. 071/398-82-81,
0605/99-65-98
OPEL VECTRA hatchback, 1990 r„ 170 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, wtrysk: wszystkie części z demonta­
żu lub w calośd. Bolesławiec, teł. 0501/05-02-55 
OPEL VECTRA GTI HATCHBACK, 1990 r., 2000 
ccm, wtrysk, niebieski: silnik, skrzynia biegów, za­
wieszenia, maska, błotniki, lampy, drzwi, klapa, re­
flektory, zderzaki, kubełkowe siedzenia i inne z de­
montażu. Nowa Sól, tel. 0509/04-62-53, 
068/388-32-53
OPEL VECTRA CD SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, sza­
ry metalik: silnik, zawieszenie, elem. blacharki, tapi­
cerka i inne. Zielona Góra, lei. 0603/28-85-53 
OPEL VECTRA, 1990/95 r., 1.6 E, 1.7 D, 1.8 E i 2.0 
E, 5-drzwiowy i sedan: silniki, elementy silników, 
skrzynie biegów, za\vieszenie, osierkoła; układy kie­
rownicze, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłod­
nice, zderzaki, maski, drzwi, lampy i inne • od 20 
zł/szt. Syców, teł. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
B3 OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r, 1600 ccm, 
benzyna: wszystkie elementy blacharki i mechanicz­
ne, elementy zawieszenia, kpi. tapicerka z fotelami, 
elementy wnętrza, silnik, głowica, gażnik. Kędzie­
rzyn-Koźle, tel. 0668/71-10-66, 0608/16-13-83 
I00595606
C3 OPEL VECTRA, 1991 r., 1600 ccm, benzyna: 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenie przednie i tyl­
ne, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotniki, maska, szyby, ćwiartki nadwozia ele­
menty nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia, opo­
ny, felgi i inne częśd z demontażu. Legnica, tel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogiel- 
da.pl K78649476
OPEL VECTRA, 1991 r., 2000 ccm, 4x4:.silnik, wał, 
most, maska, szyba, drzwi, lampy, zawieszenia, sta­
cyjka, nagrzewnica, chłocfoica, szyberdach, wspoma­
ganie kierownicy, rozrusznik, przepływomierz powie­
trza, połosie, ABS, przełączniki, lusterka, centralny 
zamek i inne, możliwość wysyłki. Lubań, tel. 
0502/5843-52 Z00K04417 
OPEL VECTRA, 1991 r., 1.6,1.8,2.0: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie przednie i tylne, ćwiartki 
nadwozia, drzwi, lusterka, licznik, fotele, szyby, prze? 
łączniki, klapa tylna, el. pompa paliwa, komputer, 
rrionowtrysk, wahacze, sprężyny i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0505/63-80-55, 0505/87-94-14 
OPEL VECTRA A, 1991 r„ 1800 ccm, wtrysk: zawie­
szenia, siedzenia, dach z szyberdachem, oś tytna, 
nagrzewnica, kierownica, filtr powietrza, lampy tyl­
ne, drzwi kpi., kda, elementy plastikowe, szyby i inne. 
Syców, teł. 062/785-30-70,0600/04-29-06 
OPEL VECTRA, 1991 r., 1600 ccm, benzyna: silnik, 
skrzynia biegów. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/95-674)4
OPEL VECTRA, 1991 r., 1800 ccm: wspomaganie 
kier., lampy tylne i przednie, chłodnica, silnik (możli­
wość odpalenia), skrzynia biegów, szyby, drzwi, pas 
przedni, ćwiartki nadwozia, wszystkie częśd z de­
montażu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0693/88-24-08
OPEL VECTRA, 1991 r.. drzwi, chłodnica, wspoma­
ganie kier. i inne. Lwówek Śląski, tel. 0607/77-98-26 
OPEL VECTRA A, 1991 r.. wszystkie części z de­
montażu. Olszyna, powiat lubański, tel. 
0880/55-60-61
OPEL VECTRA hatchback, 1991 r., 1800 ccm, ben­
zyna: wspomaganie kier., inne. Sędzisław, powiat ka­
miennogórski, teł. 0661/92-67-05 
OPEL VECTRA hatchback, sedan, 1991/95 r., 1600 
ccm, monowtrysk: silnik, błotniki, maska silnika, ABS, 
chłodnica, zawieszenie, konsda, grill, szyberdach, 
wspomaganie kięr., lampy tylne, felgi stadowe 14*, 
półosie, wahacze, drzwi, komputer, alternator, roz­
rusznik. Jawor, tel. 0602/27-94-98,0602/55-92-72 
OPEL VECTRAA, B, 1991/98 r„ 1.6,1.8, 2.0, Eco­
tec, 5-drzwiowy: skrzynia biegów (5) automat i ma­
nualna, wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie 
z demontażu. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
OPEL VECTRA, 1992 r., 2000 ccm: karoseria, drzwi, 
szyby, maska, błotniki, fotele, konsola, kolumny 
McPhersona, skrzynia biegów, elem. plasL wnętrza, 
reflektory, wzmocnienie przednie. Wrocław, tel. 
0663/40-23-26, 0609/15-85-71 
OPEL VECTRA, 1992 r.: zawieszenie, szyby, koły­
ska z wahaczami, lampy, zderzaki, maska, klapa, 
elementy plastikowe, osprzęt, ukł. kierowniczy i inne. 
Wrocław, tel. 0694/83-33-31 
13 OPEL VECTRA, 1993 r., 2500 ccm, benzyna: 
skrzynia biegów, obniżone zawieszenia, alum. felgi, 
maska, błotniki, lampy, zderzak przedni, chłodnica, 
ABS, hak, poduszka pow., konsda, szyby, drzwi, sie­
dzenia welurowe i inne. Grzybiany k. Legnicy, tel. 
076/857-50-20,0501/3140-95 K78684036
OPEL VECTRA SEDAN, 1993/94 r„ 165 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, niebieski metalik: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, szyberdach, hak, ABS, ta­
picerka, elementy plastikowe, inst. el., chłodnica, 
wspomaganie kier. -1 inne. Złotoryja, tel. 
0603/25-36-83
13 OPELVECTRA, 1994 r.. 147 tys. km, 1700 ccm, 
turbo D, 4-, 5-drzwiowy: maska, zderzak, lampy, błot­
niki, drzwi, chłodnica, szyby, tylna klapa, zawiesze­
nie tytne i przednie, silnik 17 TD, 1.6,1,8,2.0, skrzy­
nia biegów, koła, konsola, fotele, tapicerki, karose­
ria i inne, wysyłka na cały kraj. Świebodzice, tel. 
0604/28-86-02,074/854-75-02 K78656306
OPELVECTRA, 1994 r„ 2000 ccm, 16V różne czę­
śd. Głogów, tel. 0696/49-61-33 
OPEL VECTRA, 1994 r., 1800 ccm, benzyna; silnik, 
skrzynia błegów, różne częśd mechaniczne • od 15 
zł. Opole, tel. 077/453-79-23 
OPEL VECTRA, 1994 r„ 1.7 TDl (Isuzu), 1.4 E, 1.6 
E, 1.8 E: silniki, częśd silników, skrzynie biegów, lam­
py, haska silnika, reflektory, błotniki, zderzaki, diłód-
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nica, wentylator, drzwi, fotele, lusterka, felgi; amor­
tyzatory, sprężyny, belka tylna, klapa tylna, licznik, 
stacyjka, listwa kier., kołyska, wabapze, przeguby, 
zbiornik paliwa i inne. Strzegom, tel. 0506/76-6(3-25,
0508/76-63-56 ' .......
B3 OPEL VECTRA A, 1995 r., 2000 ccm: wszyst?' 
kie częśd, różne wersje nadwozia i siników. Boro* 
wina, powiat żagański, tel. 0696/28-00-99 
068/376-68-78,0601/67-37-54 140634516
OPEL VECTRA, 1995/02 r., 1.6,1.8, 2.0, 2.0, DTl: 
silniki, skrzynia-bieg. (5), różne częśd mech. i bla­
charskie z demontażu • od 20 zł: Syców, tel. 
062/785-36-81,0603/92-75-63 
BI OPEL VECTRA B, 1996 r., 2500 ccm: wszyst­
kie częśd. różne wersje nadwozia i silnikowe. Boro­
wina, tel. 0696/28-00-99 068/376-68-78, 
0601/67-37-54 140604916
OPEL VECTRA B, 1996 r„ 1.8,1.7 TDI: silniki, skrzy­
nia biegów, lampy, reflektory, błotniki, szyby, ćwiart­
ki nadwozia, drzwi, lusterka;zawieszenie przedniej 
tylne, klapa tylna,.chłodnice, wentylatory, zderzak 
tylny, wyposażenie wnętrza, przeguby, przełączniki i 
inne. Dzierżoniów, teł. 0505/63-80*55,0505/87-94-14 
OPEL VECTRA> 1996 r.: wszystkie częśd z demon* 
tażu. Biała Nyska, tel. 0604/05-14-26 
OPEL VECTRA B hatchback, 1996 r., 198 tys. km, 
1700 ccm, turbo D, 5-drzwiowy: wszystkie częśd .z 
demontażu, lapicerka, skrzynia biegów F18, silnik, 
zawieszenie,, w bardzo dobrym stanie/Bolesławiec, 
teł. 0608/88-78-88
OPEL VECTRA B, 1996 r„ 2000 ccm, 16V: -silnik, 
alternator, rozrusznik, pompy wspomagania, paliwa, 
klimatyzacji, ABS i dejowa, głowica, miska oleju, 
pokrywy, sprzęgło, aparat zapłonowy, fiumiki, maska, 
błolniki, reflektory, wzmocnienie przednie, drzwi, szy­
by, zawieszenia. Dzierżoniów, tel. 0602/67-98-07 
OPEL VECTRA B, 1996 r.: zawieszenia, reflektory, 
klapy silnika, kolektor, wahacz, walki rozrządu, ABS, 
filtr powietrza, pompka poddsnjenicwa. Pieńsk, po­
wiat zgorzelecki, tel. 0606/43-36-31 
OPEL VECTRA B, 1996/01 r.,' 1.8, 2.0,2.5 V6, se­
dan. halchback. silniki, gwarancja, mały przebieg, 
skrzynia bieg. FT8) F20, maski, błotniki, lampy, zde­
rzaki, klapy, drzwi, zawieszenia, ćwiartki, nadwozia, 
dachy i inne. Krosno Odrz. Tel. 0885/46-53-79:
OPEL VECTRA B, T996/01 r, 1.6,1.8,2:0,2.5 V6: 
silniki, małe przebiegi, gwarancja, skrzynie bieg. F18, 
automatic AF20, wszystkie części blacharki, mecha­
niczne, inne, wysyłka. Zielona Góra, tel. 
0605/34-74-06
OPEL VECTRA B, 1996/02 r.. 1.616V, 1.8 16V, 2.0 
16V, 2.5 V6, 1.7 TD (Isuzu), 2.0 DTL i TDI: różne 
części z demontażu. Wschowa, tel. 0605/91-88-41, 
0695/84-28-22
OPEL VECTRA B KOMBł, 1996/98 r., 2000 ccm, 
DTL: osprzęt silnika, zawieszenie przednie i tylne, 
drzwi tylne prawe, ćwiartki nadwozia, dach, wzmoc­
nienie przednie, szyby boczne, lusterka., fotele, ele­
menty wnętrza i inne. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0601/92-82-61
ra , OPEL VECTRA B, 1996/99 r., 2000 ccm, ben­
zyna, Ecotec, automatic: różne częśd z demontażu. 
Świdnica, tel. 0607/57-55-55 www.recaulo.autogiel- 
da.pl K78678186 

. OPEL VECTRA B, 1996/99 r.,16 ,1.7 TD, 1.8, 2.0 
E, 2.0 DTI, DTL: silniki + skrzynie biegów (manualne 
i automatyczne}, małe przebiegi, duży wybór częśd 
blacharskich i mechanicznych. Krosno Odrzańskie, 
tel. 0697/53-44-65
OPEL VECTRA B, 1997 r., 2000 ccm: skrzynia bie­
gów, maska silnika, lampy tylne, błotniki, klapa tyl­
na, drzwi, tapicerka i inne Chojnów, powiat legnicki, 
lel. 0511/44-46-24 .
OPEL VECTRA B, 1997. r| 2.016V, 2.0 DTL: silniki, 
skrzynie biegów, maska silnika, lampy, refleklory, 
błotniki, chłodnice, zawieszenie przednie i tylne, 
ćwiartki nadwozia, fotele, lusterka, drzwi, griD, klapa 
tylna, zbiornik paliwa, felgi, stacyjka, komputery, el. 
pompa paliwa, zderzaki elektronika, elem. plastiko­
we i inne Strzegom, te!. 0508/76-63-25, 
0508/76-63-56
OPEL VECTRA B, 1997 r., 1.8,2.016V, Ecotec i 2.0 
Di: silnik, skrzynia bieg., kdektory, rozruszniki, al­
ternatory, pompy wspomagania i klimatyzacji. chłod­
nice, wentylatory, tłumiki, elem. zawieszenia, maski, 
klapy, zderzaki, drzwi, szyby, elem*. dęte blacharki, 
alufelgi i wiele innych. Wrocław, tel. 0601/72-33-57 
OPEL VECTRA, 1997 r., 1700 ccm: skrzynia bieg., 
pompa wspom. kierownicy, zawieszenie przednie, 
belka tylna, wózek pod silnik/maska przednia, błot­
niki, dr-zwi, ćwiartki nadwozia. Dąbrowa, lel. 
0600/71-54-40,075/736-96-28 
OPEL VECTRA B, 1997 r„ 1800 ccm, 16V, Ecotec: 
silnik, skrzynia biegów (F-18), osprzęt silnika, prze­
pływomierz, pompa hamulcowa, paliwa i wspoma­
gania, zawieszenia, lawa silnika, wnętrze, felgi 14*, 
drzwi, błotniki, reflektory, lampy, zderzaki, wzmoc­
nienie przednie, klapa tylna, maska, szyby Dzierżo­
niów, tel. 0602/67-9.8-07
OPEL VECTRA B, 1997 r* wszystkie częśd mech. i 
blacharskie. Leszno, tel. 0603/51-06-47 
OPEL VECTRA, 1997 r„ 1800 ccm, 2000 ccm, 16V, 
diesel: silnik w idealnym stanie, skrzynia biegów, 
drzwi, zawieszenia, maski, zderzaki, błotnikî  chłod­
nice, klimatyzacja, felgi aluminiowe, fotele, poduszki 
dow., elementy cięte blacharki i inne. Wrodaw, tel. 
0602/28-33-70,0605/36-53-43 
OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r„ 1800 ccm, 16V: 
różna części mechaniczne i blacharskie. Wrodaw, 
teł. 071/348-42-16
OPEL VECTRA B, 1997 r., 1800 ccm, 2000 ccm, 16V: 
silnik, zawieszenie, chłodnica, maska silnika, błotni­
ki, lampy, drzwi, szyby, klapa,' karoseria, inne. Żmi­
gród, powiał trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20
OPEL VECTRA KOMBI, SEDAN, 1998 r.. 2000 ccm, 
16V. silnik, półosie, rozrusznik, alternator, błotniki, 
chłodnica, wentylatory, maska, drzwi, dach, błotniki 
tylne, szyby, zawieszenie tylne, kołyska, zwrotnice, 
ABS, przełączniki, cewki i inne. Wrocław, tel. 
0510/84-81-88,0505/00-42-97 
OPEL VECTRA B, 1998 r„ 2000 ccm: drzwi, szyby, 
osprzęt silnika, maska, zderzak, błotniki, zawiesze­
nia, sprężarka, klimatyzacja, wspomaganie kier. 
Chojnów, powiat legnicki, lel. 0509/24-00-66 
OPEL VECTRA B, 1998 r., 1800 ccm, 16V, 5-drzwio- 
wy hatchback: wszystkie częśd z rozbiórki. Galewi­
ce, tel. 062/783-81-53,0605/47-39-59 
OPEL VECTRA B KOMBI, 1998 r.: elementy blachar­
ki, zawieszenia, wnętrze, inne drobne z rozbiórki. 
Lubań, tel. 075/724-13-04, 0507/14-53*91, 
0512/17-68-16
OPEL VECTRA B, 1998 r., 1800 ccm, 16V: maska 
silnika, refleklory, błotniki, zderzaki, chłodnica, 
wzmocnienie, ćwiartki nadwozia, drzwi, klapa, szy­
by, stacyjka, immobilizer, dach z szyberdachem, ele­
menty wnętrza, zbiornik paliwa i inne. Piława Górna, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0600/74*26-53 
OPEL VECTRA B, 1998 r., 1.6, 1.8: wzmocnienie 
przednie, lampy, silnik * osprzęt, zawieszenia, kla­
pa tylna, drzwi, zderzaki, ćwiartki nadwozia, airbag,

elem. piast, wnętrza, chłodnice i inne. Syców, po­
wiat oleśnicki, teł. 0880/21-20*55 
OPEL VECTRA B, 1998 r.: hak, odpinany, oryginal­
ny, kompletny - 250 zł. Wrodaw, tel. 0601/70-49-98 

^OPĘJ. YECTRA B SEDAN, 1998 r., 1600 ccm, 16V: 
zawieszenie przednie i tylne, kierunkowskazy przed­
nie (prawe i lewe); pas przedni, belka, kolumny 
McPhersona, zwrotnice, pompa ABS, czujnhi, kom­
puter, rozrusznik, poduszka pow. kierowcy, pas, sie­
dzenia, alternator, pompa klimatyzacji, pompa 
wspom. lampy tylne, drzwi lewe przednie i tylne i inne. 
Wschowa, tel. 065/540-50-74,0607/25-01-30 
03 OPEL VECTRA KOMBI, 1999 r.: różne części 
mechaniczne i blacharskie Zgorzelec, lel. 
0602/34-16-17 140643316
OPEL VECTRA, 1999 r : zderzak tylny w kolorze nie­
bieskim • 120 zł. Kłodzko, tel. 0888/33-13-10 
OPEL VECTRA, 2000 r., 176 tys. km, 2000 ccm, dTl: 
silnik, bez osprzętu, uszkodzony tłok i zawory • 500 
zl. Jastrzębie Zdrój, tel. 032/474-04-80, 
0604/2242-88
OPEL VECTRA, 2000 r., 2000 ccm, DTl: silnik, po­
duszki pow., skrzynia biegów, zawieszenie, tapicer­
ka, drzwi, felgi aluminiowe, klimatyzacja, elektroni­
ka, Inne. Zgorzelec, tel. 0880/02-15-79 
OPEL VECTRA C GTS. 2002 r.: błotniki przednie, 
zderzaki przednie i tylne, wzmocn. przednie, grill, 
halogeny, belka zderzaka, wentylatory. Lubin, tel. 
0886/13-06-52, 0663/66*19*81'

. OPEJ_VECTRA, 2003 r., 1900 ccm, TD1120 KM: kpi. 
silnik * 3.000 zł. Wrocław, tel. 0501/15-52-27. 
m  OPEL VECTRAC hatchback, 2004 r„ 1800 cęm, 
benzyna, różne częśd blacharskie i mechaniczne, 
maski, lampy, drzwi, silniki, skrzynie biegów i inne. 
Zielona Góra, lel. 0512/48-99-09 140605686 
OPEL VECTRA C, 2004 r„ 2200 ccm, dCi: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika, błotni­
ki, lampy, zderzaki, chłodnica, poduszki pow., sie­
dzenia, drzwi, klapa tylna, karoseria, inne. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0663(93-20-39,0888/51*31*20 
OPEL VECTRA, ASTRA, 1998 r., 2000 ccm. DTI, 
1800 ccm 16V: głowice kpi., zawieszenie, skrzynia 
biegów, dach z szyberdachem el., drzwi, klapa tyl­
na, lampy tylne, reflektory, zegary, elementy plasti­
kowe wnętrza, dywaniki, fotele, kanapy, katalizator, 
pąsy bezp., wal korbowy, blok, tłoki, korbowody, mi­
ska olejowa. Wrocław, td. 0601/77-54*11 ‘
OPEL VECTRA, ASTRA, CORS A,.1993/96 r.: silniki 
1.7 TD (Isuzu), 1.5 TD (Isuzu), 1.5 Diesel (isuzu), 
alternator, rozrusznik, skrzynia biegów, turbina, moż­
liwość wysyłki. Kalisz, lel. 0502/44-02-38 
OPEL VECTRA, ASTRA, CROSA, 1.5 TD, 1.7 D i 
TD: głowice szczelne. Wrodaw, tel. 06.60/98-15-79 
OPEL VECTRA, OMEGA B, 1996/97 r.: wiele częśd 
mechanicznych i blacharskiech z rozbiórki. Lwówek 
Śl. Tel. 0509/32-22-54
OPEL VIVARO, ZAFIRA: chłodnice; obudowy, wen­
tylatory, możliwość wysyłki: Oława, tel. 
0606/26-84-06, 0502/56-27-74,071/313-91-53 
OPEL VIVARO, 2006 r.: różne częśd, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0501/67-53-04
OPEL ZAFIRA: maski, reflektory, zderzaki; wzmoc­
nienia, woj. dolnośląskie, tel. 0608/40-58̂ 27 
OPEL ZAFIRA: zawieszenia, częśd mechaniczne. 
Tel. 0602/31-13*83
OPEL ZAFIRA: klapa tylna z listwą -150 zł. Jelenia 
Góra, td. 0601/71-40-64
OPEL ZAFIRA: zderzaki, błotniki, lampy, elementy 
plastikowe, silnik,- skrzynia biegów, osprzęt i inne. 
Wrodaw, lel. 0694/83-33-31 
OPEL ZAFIRA, 2003 r„ 86 tys. km, 1800 ccm, 16V: 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, oś tylna, inne. 
Wołów, tel, 0696/53-15-60 
OPEL ZAFIRA OPC, 2005 r.: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie, maska, błotniki, drzwi kpi., zde­
rzaki zwykłe i OPC, oświetlenie, chłodnice z wenty­
latorami, klapa i inne. Świdnica, tel. 0600/10-57-00 
w godz. 8-17
PEUGEOT: osie tylne, woj. dolnośląskie, tel. 
0609/46-79-49,0501/75-61-78, 0509/84-01*96 
PEUGEOT, 2.0 HDI, 1.9 TDI głowica. Bielawa, po­
wiat dzierżoniowski, tel . 0514/42-95-65 'J 
PEUGEOT. 10 tys. km, 1900 ccm, diesel: silnik, skrzy­
nia biegów (5), inne. Popowo, tel. 068/388-42-70, 
0607/61-15-77
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PEUGEOT, 1988 r., 1800 ccm, diesel: silnik komplet­
ny, w calośd lub na częśd. Żary, td 0607/70-70-38 
Q  PEUGEOT 106, różne roczniki i modele; silniki, - 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-58, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogielda.pl K78620946 
PEUGEOT 106,1100 ccm, benzyna: wszystkie czę­
ści z rozbiórki. Byków, powiat wrocławski, tel. 
0692/31-70*74
PEUGEOT 106: silnik, skrzynia biegów, różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Oleśnica, tel. 
071/315-40-51
PEUGEOT 106: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56*27*74 
PEUGEOT 106: dem. blacharki, oświetlenie, zde­
rzaki, ukl. kiefv, zawieszenie, inne. Siechnice, powiat 
wrodawski, lel. 071/311-39-14, 0602/71-26-65 
PEUGEOT 106,1991/97 r.: lewy przedni kierunkow­
skaz, błotnik wahacz, lusterko i kierunkowskaz błot­
nika. Wrodaw. td. 0605/20-85-98 
C3 PEUGEOT 106,1994 r., 1100 ccm, benzyna: 
silnik, skrzynia biegów, przednie i tylne zawiesze­
nie, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotniki, szyby, akcesoria, ćwiartki i elementy 
nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia, opony, fel­
gi i wide innych części z. Legnica, tel. 076/722-95-92, 
0609/55-28-87 www.grab.aulogielda.pl K78649716 
m  PEUGEOT 106, 1995 r., 1500 ccm, D: silnik, 
skrzynia biegów, wszystkie części blacharskie, me­
chaniczne i inne. Bolesławiec, tel. 0502/95-25-88 
140634916
PEUGEOT 106,1995 r.: zawieszenie przednie i tyl­
ne, ukl. kierowniczy. Prusice, powiat trzebnicki, td. 
071/312-61-55,0608/03-83-64 .
PEUGEOT 106,1996 r.: wszystkie częśd z demon­
tażu. Biała Nyska, powiat nyski, tei. 0604/05-15-26

0  PEUGEOT 106, 205, 206, 306, 307, 406, 
PARTNER, 309: s iln ik i na częśc i i w  całości:
1 .0 .1 .1 .1 .4 .1 .6 J6V, 1 .6 16V, 1 .8 ,1 .816V, 1.9,
2.0, 2.0 16V, 1 *  674 .9^ 0 ,2 .0  HDI, skrzynie 
biegów, osprzęt s iln ików : RatoWice, powiat 
w rodaw ski, tel. 071/318-93-45,0606/43-54-85^ 
W01010475

PEUGEOT 106,205,206,306,307,405,406: alter­
natory, rozruszniki, elementy zawieszeń, układy ha­
mulcowe, przełączniki, zderzaki, elementy blacharki
1 inne. Wrodaw, td. 071/325*34-56,0501/18-20-77 
PEUGEOT 106,205,405, EXPERT, PARTNER, 1,8D, 
TD, 1,9.0, TD, 1v6 E: silniki, bloki silników, głowice, 
części silnika, pompy wtryskowe, tłoki, wały korbo­
we, chłodnice. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/818-12-27,0602/57-39-68
PEUGEOT 106,306,1993/97 r„ 1400 ccm: skrzynia 
biegów, zawieszenie, elementy blacharki, szyby, 
komputer, lusterka, siedzenia, zderzak tylny, lampy, 
osprzęt silnika, klapa tylna, silnik, poduszki pow., 
kola, podnośniki el. otw. szyb. Jawor, tel. 
0602/27-94-98, 0602/55-92-72 
C3 PEUGEOT 205, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, kola, opony, fotde i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogielda.pl K78621136 
PEUGEOT 205,1985/92 r, 1900 ccm, diesel: osprzęt 
silnika. Wrodaw, tel. 0605/20-85-98 .
PEUGEOT 205,1986/93 r,, 1.1,1.4,1.6,1.9, D: sil­
niki, skrzynia bieg. (5), części mechaniczne, elem. 
blacharki z demontażu • od 20 zł. Syców, tel. 
062/785-36-81, 0603/92-75-63 
PEUGEOT 205 GTI, 1988 r., 1600 ccm: rozrusznik, 
alternator, zawieszenie przednie, koła, drzwi do wersji
2- i 4-drzwiowej, szyberdach szklany (duży) i inne 
części. Kłodzko, tel. 074/867-69-72, 0693/81-90-23
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EJ PEUGEOT 205,1990 r.,' 1100 ccm, benz., inst. 
gaz., czarny i biały, czarny i biały: silnik 1.1, silnik
1.4, wszystkie części karoseryjne i.zawieszenia, 
osprzęt silnika, skrzynie biegów, deski,rozdzielcze, 
wyposażenie wnętrza, inst. gazowa, półoś krótka- * 
50 zl i długa • 70 rf: Jelenia Góra, lel. 0600/05-91-02, 
07S/7S1-18-12 wieczorem 140636016 
PEUGEOT 205,1990 r.: wszystkie częśd: Wrocław, 
tel. 0510/15-58-50
a  -PEUGEOT 205,1991 r,, 1100 ccm; benzyna,
3-drzwiowy: wszysitkie częśd mechaniczne iJjiadiar- 
skię, 6rźybiany,k.1legnicy, teK 076/857-5d'-20, 
0501/31-40*9  ̂•; K78684016 .
13 S3H PEUGEOT 205,199t r : różne częśd,' 
dla stałych klientów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 
godz. Świdnica, lel.' 0600/28-37-55, 0698/9849*70 ■ 
www.auto-czesd.autogielda.pl K38587236 
PEUGEOT 205,1995 r., 1600 ccm, benzyna: silnik -
1.000 zł. Opole, teł. 077/453-79-23 
PEUGEOT 205, 309 GTI, 1900 ccm: różne częśd, 
woj. dolnośląskie, tel. 0502/64-09-28 
PEUGEOT 205,309,405:.różne częśd-z demonta­
żu. Bolesławiec, tel. 0692/05-41-43 
PEUGEOT 205,309,405,1.1,1.4,1.6,1.9,2.016V: 
silnik, skrzynia biegów, różne częśd mechaniczne i 
blacharskie, fdgi stalowe 13‘ i 14*, alufdgi 14* z opo­
nami i inne z demontażu. Wrodaw, td 0698/47-54-38 
PEUGEOT 205, 405: wszystkie częśd z rozbiórki. 
Opole, lel. 0604/49-87-64 
C3 PEUGEOT 206: wszystkie części blacharskie i 
mechaniczne, nowe i używane, wysyłka na cały krą. 
Brzeg, tel. 0888/94-34-28. K78643236 
PEUGEOT 206:- zawieszenie tylne, nowe częśd. 
Chodanów, powiat polkowicki, td. 076/818-41-07, 
0601/73-24-08
PEUGEOT 206,3-drzwibwy: drzwi przednie (lewe i 
prawe) -150 zł. Jdenia Góra, lel. 0601/71 -40-64 
PEUGEOT 206,5-drzwiowy: poduszki pow., kierow­
nica, drzwi prawe przednie, zderzak przedni. Lubin, 
tel. 076/844-72-81 po godz. 15,0605/28-01-53 
PEUGEOT 206: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
PEUGEOT 206 CC, 1400 ccm, benzyna, 1400,2000.. 
HDI: różne częśd blacharskie i mechaniczne, zawie­
szenie, elementy wnętrza, elementy plastikowe, po­
duszki pow., szyby, częśd silnika, lampy, błolniki, 
drzwi, fotele, półosie, klapa, zderzaki i inne. Prusi­
ce, powiat trzebnicki, tel. 0888/80-09-25 
PEUGEOT 206: maski, błotniki, zderzaki, reflektory, 
wzmocnienia czołowe, drzwi, elem. zawieszenia, 
chłodnica, wentylatory, błotniki tylne, klapa tylna, 
pompa wspomagania i inne. Siechnice, tel. 
071/311-39-14,0602/71-26-65 
PEUGEOT 206: fotele przednie, pólka tylna, częśd 
plastikowe wnętrza. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0608/49-29-28
PEUGEOT 206' drzwi prawe. Świdnica, tel. 
074/857-83-58 w godz. 8-17 
PEUGEOT 206,1998 r.: maska silnika, błolniki, zde­
rzaki, drzwi prawe, światło stopu. Kalisz, tek 
062/752-02-02,0697/61-39-72.. .
PEUGEOT 206,1998 r;, 1.1,1.4,5-drzwiowy: silnik, 
poduszki pow., zawieszenie tylne i przednie, chłod­
nice, różne części. Głogów, lel. 076/834-64-92, 
0602/62-97-99
PEUGEOT 206,1998/00 r : elementy blacharki, sil­
niki i skrzynie biegów 1.4 E, 2.0 HDI, wnętrze, za­
wieszenia, elementy el. i elektroniczne, inne z roz­
biórki. Lubań, teł. 075/724-13-04, 0507/14*53-91, 
0512/17*68-16
PEUGEOT 206,1999t., 1400 ccm: częśd z demon­
tażu do wersji 3-drzwiowej, silnik, tylna klapa, zde­
rzak, tylne lampy, drzwi, elem. wnętrza i inne. Ostrze­
szów, td. 0697/74-0242
PEUGEOT 206, 2000 r., 1900 ccm, diesel różne 
części mechaniczne I blacharskie. Wołów, lel.

«0696/53-15-60
PEUGEOT 206,2000 r.: błotnik lewy, zderzak tylny, 
belka pod zderzak, listwy pod lampy, reflektory, lam­
pa tylna lewa, listwa zderzaka, czarna. Wrodaw, td. 
0695/84-21-34
PEUGEOT 206,2000 r., 1100 ccm, 1900 ccm D: sil­
nik, skrzynia biegów, zawieszenie, drzwi, klapa tyl­
na, siedzenia, poduszki pow., oś tylna, karoseria, 
inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20

PEUGEOT 206,205: maska, błotniki, zderzaki, atra­
pa, reflektory, kierunkowskazy. Wrocław, teł. 
0601/59-21-76
PEUGEOT 206,306,307,405,406,605,1900 ccm,. 
turbodiesel, 2000, ccm HDI, 2100 ccm turbodiesel: 
poduszki pow., silniki, skrzynie biegów, częśd silni- 
■ka, głowice, zawieszenia, drzwi, lampy i inne. Gro­
madka-,-powiat bolesławiecki, tel. 0604/78-33*32 
PEUGEOT 206, 406, 2000 ccm, HDI: blok silnika + 
głowica, slan b. dobry. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0667/74-66-85
PEUGEOT 206,406,2000 r„ 2000 ccm, HDI: głowi­
ca kpi. - 500 zł. Wrodaw, tel. 0604/06-55-32 
PEUGEOT 306,1400 cćm, benz.: kpf. silnik z insL i 
komputerem • 650 zl, zawieszenie, wózek silnika • 
200 zt. Brzeg, tel. 0608/49-08-35 
PEUGEOT 306,1600 ccm, benzyna; silnik - 600 zł. 
Milicz, tel. 071/384-15-60, 0609/46-79-49, 
0501/75-61-78
PEUGEOT 306. chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
PEUGEOT 306 I, II: oświetlenie, elem. blacharki i 
zawieszenia, silnik 2.0 HDI z osprzętem, chłodnice, 
wentylatory, inne. Siechnice, powiat wrodawski, lel. 
071/311-39-14,0602/71-26-65 
PEUGEOT 306 XT, 1993 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna: silnik na częśd, osprzęt silnika, skrzynia 
biegów, ława z wahaczami, półosie, ABS, belka tyl­
na, zderzaki, maska, drzwi, klapa, felgi stalowe, szy­
ba, ukł. kierowniczy. Lubsko, powiat żarski, tel. 
0606/18-60-72
PEUGEOT 306,1994 r., 1400 ccm: częśd mecha­
niczne, lapicerka, silnik, skrzynia biegów, zawiesze­
nia. Wrodaw, lel. 071/34842*16 
PEUGEOT 306 SEDAN, 1994 r., 1400 ccm, benz., 
grafitowy metalik: wszystkie częśd mechaniczne i 
blacharskie, oświetlenie, elementy wnętrza i inne 
części z demontażu • od 10 zł. Wrocław, teł. 
071/325-34-56,0501/18-20-77 
m PEUGEOT 306,1995 r„ 190 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, grafitowy: silnik, skrzynia, drzwi, klapa, za­
wieszenie, zbiornik paliwa, fdgi, inst. elektryczna i 
inne od 10 zł. Krosno Odrzańskie, tel. 0502/09-52-20 
140622696
PEUGEOT 306,1998 r , 1400 ccm, benzyna: silnik, 
skrzynia biegów (5), zawieszenie, dementy blacharki 
I inne. Strzelce Opolskie, td. 0515/29-80-81 .. 
PEUGEOT 306, 309, 405,1990/94 r.: elementy bla­
charki, silniki 1.4, skrzynię biegów, elementy wnę­
trza, zawieszenia, elementy elektryczne, inne z roz­
biórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 0507/14,53-91, 
0512/17-68-16
PEUGEOT 306,406,1994/98 r., 1.4,1-8: wiele czę­
śd mechanicznych i blacharskich z rozbiórki. Lwó­
wek ŚI.Tel. 0509/32-22-54 
PEUGEOT 307: podłużnice przednie i tylne. Tel; 
0602̂ 31-13-83
PEUGEOT 307,1600 ccm, 16V: silnik, różne częśd 
mechaniczne i blacharskie Tel. 0602/31-13-83 • 
PEUGEOT 307: poduszki pow. i inne. Lubliniec, td. 
0669/25-76-02
PEUGEOT 307' silnik, skrzynia biegów, el. zawie­

dzenia, oblachowanie. Oleśnica, tel. 071/315-4243 - 
PEUGEOT 307: chłodnice, obudowy, wentylatory’ 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, • 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 . .
PEUGEOT 307, 1400 ccm, 1600 ccm, 2000 cem, 
2000 ccm, HDI: różne części mechaniczne! blachar­
skie, poduszki pow., szyt>y, zawieszenie, elementy, 
wnętrza, wzmocnienia, lampy, błotniki, drzwi, półosie, 
zderzaki i inne. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 
0888/80-09-25
PEUGEOT 307: maska, błotniki, zderzaki, reflekto­
ry, wzmocnienie czołowe, chłodnice, oś tylna, klapa 
tylna, drzwi, wentylatory, silnik 2.0 HDI, osprzęt sil- 
•nika, skrzynia bieg. i inne. Siechnice, lel. 
071/311-39-14,0602/71-26-65

HAMULCE od A do Z
Wrocław, ul. Powstańców SI.

PEUGEOT 309: różne częśd z demontażu. Dzierżo-. 
niów, tel. 0604/61-90-28,0660/43-37-84 
PEUGEOT 309,1986/93 r.: ćwiartki nadwozia. Jele- 
nia Góra, teU 0880/87-60-17 
PEUGEOT 309, 1986/93 r., 3-drzwiowy: karoseria. 
Jelenia Góra, tel. 0880/87*80;-1 -̂.
PEUGEOT 309, 1988/93 r„ 1.6 E, l i t  1.9. D: 
wszystkie częśd oraz silniki i skrzynie biegów. Jele­
nia Góra, tel. 0880/07-44-20 
PEUGEOT 309,1990 r., 1600 ccm: skrzynia biegów 
(5), rozrusznik, aparat zapł., piasly, wahacze, tarcze 
i zaciski .hamulców, kolumny McPhersona, amorty­
zatory, drzwi, szyby boczne, zderzak tylny, listwa kie­
rownicza, licznik, przełączniki, pas przedni z wenty­
latorem, pófca tylna reflektory, lampy tylne i inne. 
Czernica, powiat wrocławski, tel. 0663/89-37-53 
a  PEUGEOT 309,1991 1900 ccm, diesel: ma­
ski, błotnik), drzwi (wersja 3- i 5-drzwiowa). karose­
ria, zawieszenie tylne i przednie, Tampy, zderzaki, 
szyby, silniki diesel i benzyna, koła, alternator, roz­
rusznik, chłodnica, fotde i inne, możl. wysyłki. Świe­
bodzice,’ tel. 0604/28-86-02, 074/854-75-02 
K78656298
PEUGEOT 309,1992 r.: różne części. Trzebnica, tel. 
0602/57-42-96
B3 CHE PEUGEOT 309, 405. silnik 1.9 D, 1.9 
TD, możliwość sprawdzenia dśnienia sprężania i ole­
ju, stan bdb. Bolesławiec, te l/0505/44-00-87 
140621356
PEUGEOf 309,405,1988 r., 1900 ccm, diesel: skrzy­
nia biegów.Kłodzko, tel. 0693/33-15-98 
13 PEUGEOT 405, różne roczniki i modde: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-58, 0600/23-70*25 
www.darwod.autogielda.pl K78620576 
PEUGEOT 405: zawieszenie przednie, drzwi tylne, 
klapa (kombi). Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
PEUGEOT 405, diesd, turbo D, 1.6, 1.9: skrzynia, 
biegów. Wałbrzych, td. 0605/22-53-86 
PEUGEOT 405: maska, Wotniki, wzmocnienie czo­
łowe, reflektory, kierunkowskazy, listwy pod reflek­
tory, zderzaki, szkła reflektorów. Wrodaw, tel. 
0601/59-21-76
PEUGEOT 405, 14, 1.6, 1.8 TD, 2.0 16V: silnik, 
skrzynia bjeg., częśd silnik-a, elem. blacharki.. czę­
śd mechaniczne i inne. Wrocław, tei. 0698/47-54-38 
PEUGEOT 405: drzwi, błotniki, zderzak tylny, lampy 
tylne, zawieszenie, szyby, inne, z demontażu. Wro­
cław, td. 0698/21-71-39

kie rodzaje drzwi, fotele kubełkowe, katalizatory i 
wszystkie inne, możliwość wysyłki. Kłodzko, tel. 
0601/62-21-37
PEUGEOT 405,1994 r., 2000 ccm: silnik, skrzynią 
biegów, drzwi, szyby, lampy tylne, zderzaki, zaWle- ». 
szenie, kola, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0509/24-00-66
PEUGEOT 405,206: maska silnika. Kobierzyce, tel. 
071/311-17-94,0506/26-5043

O  PEUGEOT 405,206, PARTNER oraz Citro­
en Berlingo: regeneracja tylnej osi, wymiana 
czopów łożysk, montowane częśc i nowe, ory­
g inalne, fachowo, szybko. Chocianów, tel. 
076/81841-07,0601/73-24-08 WI0000366

P E U G E O T  
C IT R O E N

Części nowe I używane, 
wysyłka na cały kraj. 

tal. 6-502 215 903, 0-502 215 904, 
032/238-60-42 oRoeases

PEUGEOT 406: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,: 0502/56-27-74 .
PEUGEOT 406 COUPE: maska, błotniki, zderzaki,' 
chłodnice, drzwi, klapa tyl., wentylatory, inne. Siech­
nice, powiat wrocławski, tel. 071/311-39-14,. 
0602/71-26-65
PEUGEOT 406 I, II: dem. blacharki, oświetlenie, 
elem. zawieszeń, skrz. biegów, chłodnicę, wentyla-, 
tory, dach, ćwiartki nadwozia, inne. Siechnice, po­
wiat wrodawski, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
PEUGEOT 406: zderzak przedni i tylny, Wózek pod 
silnik. Trzebnica, tiei. 071/312-54-64 
PEUGEOT 406,1996 r„ 1900 ccm, turbo-D: silnik, 
skrzynia biegów, maska, lampy, reflektory, zderzaki, 
błolniki, ćwiartki nadwozia, zawieszenie przednie I 
tylne, klapa tylna, szyby, klimatronic kpi., felgi, licz­
nik, przełączniki, przeguby, półosie, chłodnica wody 
i klimatyzacji, wentylator i inne. Dzierżoniów, tel. 
0505/63-80-55,0505/87-94-14 .
E3 PEUGEOT 406; 1997 r , 1900 ccm, TD: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenia, el. blacharki i inne z 
rozbiórki, możliwa wysyłka. Leszno Górne, powiat 
żagański, tel. 0508/53-21-84 I406G3906
PEUGEOT 406, 1997 r., diesel: wszystkie Częśd 
mech. i blacharskie. Leszno, tel. 0603/51-06-47

D I C D C P I E k l lĆ  do samochodów ■ 1 C f lO  | j»  1E  N I E  osobowych, dostawczych
Wrocław 

ul. Słowiańska 8 
tel. 322-17-22 
0501-610-413TllOKOWE-FILTRY-PANEWKI

13 ffiSB PEUGEOT405 SEDAN, 1988/93-r., 1900 
ccm, benzyna: silnik na częśd (stukają panewki), 
ckular, chłodnica, drzwi, szyby, reflektory, lampy tyl­
ne, klapa tylna; błotniki, lusterka, belka tylna, amor­
tyzatory, sprężyny, wspomaganie kier., stacyjka, pd- 
osie z przegubami, fotele kubełkowe (skórzane), wia­
traki i inne/dla stałych klientów rabaiy, wysyłka w 24 
godziny.t Świdnica, Tel. -  .0606/28-37-55, 
0698/98-49-70 www.auto-czesci.autogielda.pl 
K38587356
PEUGEOT 405 SEDAN, 1988/95 r., insL gazowa, 
kompletnie zniszczony, zdekompletowany, zareje­
strowany w kraju, .twardy" dowód rejestracyjny: róż­
ne częśd. Jdenia Góra, tel. 0880/87-60-17 
PEUGEOT 405 SEDAN, 1988/95 r.: wszystkie czę­
śd mechaniczne i blacharskie oraz tapicerka. Jele­
nia Góra,.tel 0880/87-60-17.
PEUGEOT .405 SEDAN, 1988/95 c*1.6 E, 1.9 D: 
wszystkie częśd mechaniczne i.Macharskie, zawie-

do aut francuskich!
2 10 . tel./fax 0 71/338 -4 6 -28  i

PEUGEOT 307,1600 ccm: różne części mechanićz- ■ 
ne i blacharskie, poduszki pow., zawieszenia, klima­
tyzacja, fdgi aluminiowe, reflektory, zderzaki, maska, 
błotniki; drzwi kpi. (3-drzwiowy), klapa, fotele i inne. 
Świdnica, tei. 0600/10-57-00 w godz. 8-17 
PEUGEOT 307,2000 ccm, HDI: silnik, skrzynia bie­
gów, półosie, zderzaki, reflektor prawy, drzwi prawe 
przednie,. pokrywa silnika. Wrocław, tel 
0693/21-67-36
PEUGEOT 307,2002 r„ 70 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
niebieski, 5-drzwiowy: silnik, skrzynia b., błotniki, 
drzwi, airbag kierwcy, elem. dęte nadwozia, zawie­
szenia, dem. wnętrza, fotele z poduszkami pcw, 
instal. el., lusterka, półosie.. zderzak tylny, maglow- 
nica, pompa wspomag., ABS, zbiornik paliwa i inne 
części. Szprotawa, tel. 0603/09-19-33, 
0605/06-2847 Z00K04315 
PEUGEOT 307,2002 r., 2000 ccm, HDI: silnik kom­
pletny i na częśd, skrzynia biegów, ukł. kierowniczy, 
półosie, amortyzatory, rozrusznik, inne. Chojnów, 
powiat legnicki, lel. 076/818-1745,0603/07-36-38

PEUGEOT
CZĘŚCI UŻYWANE, SKUP • SPRZEDAŻ
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PEUGEOT 307, 2002 r„ 1600 ccm, 16V: silnik, czę­
śd przodu, drzwi. Wołów, lel. 0606/32-29-96 
PEUGEOT 307, 2003 r., 1400 ccm, HDI, 5-drzwio- 
wy: silnik, zawieszenie, ćwiartki nadwozia, dach/ele­
menty plastikowe, inne. Ostrów Wlkp. Tel. 
0508/57-50-18
PEUGEOT 307, 407, 807, EXPERT, PARTNER, 
2004/05 r., 35 tys. km, 2.0 jTd, HDi, 1.9 TD, TDI: 
silniki kpi., doły silników, bloki, pompy, wtryskiwacze, 
alternatory, roausznik, osprzęt elektroniczny, kom- 
putery r inne części silników. Wrocław, tel. 
071/342-19-70,0601/74-1945 
13 PEUGEOT 309, różne roczniki i modele- silniki, 
skrzynie biegów; dr?wi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamuleowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele I inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, teł. 074/84649-58,0600/23-70*25 
www.darwpd.agtogidda.pl K7862C956 * ,

szenia, silniki, skrzynie biegów i inne częśd. Jelenia 
Góra, tel. 0880/07-44-20
PEUGEOT 405 KOMBI SEDAN, 1988/95 r„ 1.6-E,
1.9 E, 2.0: E, 1.9 D, 1.9 TD: silniki, częśd silników, 
skrzynia bieg., zawieszenia, osie, kola, ukł. kierow­
niczy, elementy wnętrza, lapicerka, szyby, chłodnia 
ca, maska silnika, klapa tylna, drzwi, lampy i inne z 
demontażu, w cenie od 20 zł. Syców, tel. 
062/785-36-81, 0603/92-75-63 
PEUGEOT 405,1988/95 r., benzyna, diesel, poj. 1.6 

..1.9: silnik, elementy silnika, komputer, skrzynia bie­
gów, zawieszenie, połosie, ukł kierowniczy, tapicer­
ka, szyby, chłodnica, zderzaki, błotniki, maska silni­
ka, drzwi, lampy tylne i inne. Tomaszów Bdesławiec-' 
ki, tel. 075/731*05-66,0888/28-77-57 
C3 PEUGEOT'405 KOMBI, 1991 r.; 2DÓ tys. km, 
1900 ccm, benzyna, bordowy metalik: wszystkie czę­
śd Macharskie i mechaniczne z demontażu -1.900 
zł. Grzybiany, k. Legnicy, tel. 076/857-50-20, 
0501/3140-95 K78683936 
PEUGEOT 405,1991 r., 1600 ccm, benzyna: części 
mechanicżne i biacharskie. Nysa, tel. 0504/05-29-07, 
0667/27-66-71
PEUGEOT 405 SEDAN, KOMBI, 1991 r„ 1.6, 1.9: 
silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, wzmocnienie, 
drzwi, zawieszenie, rozrusznik, szyby i inne. Legni­
ca, tel. 076/850-09-50, 0601/68-04-21 
PEUGEOT 405 SEDAN, 1991 r., 1900 ccm, turbo D: 
różne częśd mechaniczne i blacharskie., oświetle­
nie, elementy wnętrza i inne • od 10 zt. Wrodaw, tel. 
0889/21-73-39
PEUGEOT 405, 1991 r., 1900 ócm, diesel: silnik, 
skrzynia biegów, osprzęt silnika, drzwi, błotniki, re­
flektory, lampy tylne, maska silnika, klapa tylna, za­
wieszenia, koła, rozrusznik, alternator, lusterka, szy­
by, tapicerka, dementy plastikowe, zderzaki, chłod­
nica, półosie i inne z demontażu. Wrodaw, teł. 
0509/29-98-46
Q  PEUGEOT 405,1992 r., 1600 ccm, benzyna, 
silnik 1.6, skrzynia-biegów, przednie r tylne zawie­
szenie, 4x4, ukl. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, 
lampy, drzwi, błotniki, maski, szyby, akcesoria, ćwiart­
ki nadwozia elem. nadwozia, tapicerka, konsoja, sie­
dzenia, i wiele innych części zdemontążu. Legnica, 
tel. 076/722-95-92. 0609/55-28-87 www.grab.auto- 
gielda.pl K78649656
PEUGEOT.405,1992r, 1600 ccm: skrzynia biegów, 
drzwi, szyby, klapy, maski, zderzaki, reflektory, silni- 
czek nawiewu i inne. Wrodaw, tel. 0503/87-52-18 
PEUGEOT 405,1992 r., 1900 ccm, benzyna: silnik, 
skrzynia biegów (5) i inne. Strzelce Opolskie, lel. 
0515/29-80-81
PEUGEOT 405,1993 r., 2000 ccm, 16V: siinik, stan 
b. dobry, skrzynia biegów, półosie, piasty, przekł. kie­
rownicze, osprzęt silnika, zbiorniki paliwa, osie tyl­
ne, lampy tylne, reflektory, klapa bagażnika, wszyst­

PEUGEOT 406,1997 r, 1900 ccm, TD: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, wzmocnienie, chłodnica, 
maska silnika, lampy, błotniki, drzwi, siedzenia, ka­
roseria, inne. Żmigród, .powiat trzebnicki, tel. 
0668/93-20-39,0888/51-31-20* -  
PEUGEOT 406. t998 r., 1900 ccm, turbo D: wszyst­
kie częśd z demontażu. Milicz, tel. 071/384-27-52, 
0505/08-21*67
PEUGEOT 406 SEDAN, 1998 r., 1.8 16V, 1.9 TD,
2 0 HDI: silniki, skrzynie biegów, fampŷ  maski, błot­
niki, dachy, ćwiartki tylne nadwozia, drzwi, zawiesze­
nia, poduszki pow., klimatyzacje. Polkowice, tel. 
0880/05-54-07
13 PEUGEOT 406, różne roczniki i modele, silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, kda. opony, fotde i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-57, 0600/23-70-25 
www.darwod.aulogielda.pl K78621056 
PEUGEOT 406 COUPE, 1999 r., 2000 ccm, benzy­
na: silnik kompletny, skrzynia biegów, zawieszenie 
przednie i tylne, tapicerka skórzana z fotelami, ele­
menty wnętrza, błotniki, reflektory, szyberdach, inne. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-17-45, 
0603/07-36-38
PEUGEOT 406,1999 r., 1900 ccm, turbo D, wersja 
angielska: wszystkie częśd z demontażu lub w calo­
śd - 5.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 0604/48-29-80, 

f 0691/49-57-14
PEUGEOT 406,1999 f., 1800 ccm: wszystkie części 
z rozbitego auta. Wrodaw, td. 071/372-87-60 
PEUGEOT 406 COUPE, 1999 r., 2000 ccm, V6: sil­
nik, skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika, . 

- lampy, Wotniki,.zderzaki, drzwi, klapa tylna, podusz­
ki pow., felgi aluminiowe, siedzenia, karoseria, inne. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20 \
H3 PEUGEOT.406,2001 r.: wszystkie częśd, róż­
ne wersje nadwozia i silnikowe. Borowina, tel. 
0696*28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
I40604906
PEUGEOT 406,2001 r„ 2000 ccm, HDI: silnik, skrzy­
nia biegów na części, skrzynia biegów, przekł. kie­
rownicza. Chojnów, powiat legnicki, tel. 

'076/818-1745,0603/07-36-38 
PEUGEOT 406 SEDAN, 2001 r., 2000 ćcm, benz., ' 
16V: drzwi, błotnik tylny prawy, zawieszenia, skrze­
nia bieg., kołyska pod silnik, szyba tytna, częśd kli­
matyzacji, fotde, alternator, rozrusznik, komputer1, 
inst. elektr. i inne. Wrocław, td. 0665/45-52*76

O  PEUGEOT 406, 309, PARTNER. 306, 307, 
206,205,106: s iln ik i na częśc i i w  całości: 1.0, 
1 .1 ,1 .4 ,1 .616V, 1 .616V, 1 .8 ,1 .816V, 1.9,2.0,
2.0 16V, 1.9 0 , 1.9 TD, 2.0 HDi, skrzyn ie bie- 

. gów, osprzęt siln ików . Ratow ice, powiat wro­
c ław sk i, te l. 071/318-93-45, 0606/43-54-85 
W01010465 -

PEUGEOT 407: chłodnice’ obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki Oława, tel. 0.71/313-91*53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 /
PEUGEOT 407: maska, błotniki, drzwi, wzmocnie­
nie przednie, klapa tyl. Siechnice, powiat wrocław­
ski, tel. 071/311 -39*14, 0602/71-26-65 
PEUGEOT 407, 2005 r.: reflektor prawy, slan bdb • 
680 zł. Opole. lel. 0600/88-37-77 
PEUGEOT 505,1987 r., 2500 ccm, diesd: drzwi, błot­
niki, lampy, szyby, silnik, automat skrz. biegów, kla­
pa tyl., zawieszenie, most, inne częśd z demontażu. 
Wrocław, lel. 0698/21-71-39 
PEUGEOT 605, 2000 ccm, benzyna: różne częśd, 
woj. dolnośląskie, td 0781/25-01-03.
PEUGEOT 605, 2.0, 2.1 D, 3.0 V6: silniki, skrzynia 
biegów, szyby, drzwi, lampy, błotniki, zawieszenie, 
elementy wnętrza, Uumiki, klapa, klimatyżaqa, felgi 
aluminiowe, inne. Legnica, tel. 0505/9349-86 
PEUGEOT 605,1998 r., 2100 ccm, D, TD: silnik kom­
pletny, skrzynia biegów, silnik na części, maska sil­
nika, reflektory, rozrusznik, alternator, inne. Chojnów, 
powiat legnicki, lel 076/818-1745,0603/07-36-38
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PEUGEOT 605,405: automat, skrzynia biegów. Wro­
cław, lei. 0603/4845*74
PEUGEOT 607: maska silnika, błotniki przednie, zde­
rzaki przednie,-Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel:
0608722-1 &36
PEUGEOT 607: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313*91-53,
0606/26*84*06,0502/56-27*74 ,J  0606/26-84*06,0502/56-27-74
PEUGEOT. 607: maska, błotniki, reflektory, grill, PEUGEOT PARTNER: elem. blacharki, oświetlenie, 
drzwi, wzmocnienie czołowe, klapa tylna, zderzaki, silnik HDI, osprzęt silnika, zderzaki, reflektory, chłód-

PEUGEOT J5 ,1993 r., 2500 ccm, turbo D: kpi. sil- gon) • 50 zł, sygnał 2-lonowy - 20 zl, halogeny *.20; 
nik, resory, zawieszenia i inne. Wałbrzych, tel: zł, kierunkowskazy przednie.-15 żł; możl. wysyłka - 
0604/62-70-8.9 . , —  - *<yr ,,... J(J^Qcałykraj. Żmigród, tel. 0668/46*48*30 •
PEUGEOT PARTNER: zderzak tylny. . S io d e łk u  .POtONE2: CARO PLUS, 2001 r.: reflektory, lampy

: 0788>i3-49-36. , . j a j * .  W y!
PEUGEOT PART NER JcWedrtlfie,’ obudowy, wenty­
latory, nysżKwfiść wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53,

obudowa z wentylatorem, chłodnice, halogeny i inne. 
Siechnice, teł. 071/311-39*14,0602/71-26*65 
PEUGEOT 607: drzwi lekko uszkodzone, listwy, na­
kładki na zderzak. Syców, tel. 062/785-30-70,' 
0600/04-29*06
PEUGEOT 806: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel; 071/313-91-53f 
0606/26-84*06,0502/56-27-74

CZĘŚCI UŻYWANE 
I NOWE
IM. 081-88 8 -50-18 
I M  080T-88 -7B-20 
koni
Wiry k. Pozmtnl*, uł.Wow« S* 
w y s y łk a - c a ł y  k h a j

PEUGEOT 806: ełem. blacharki, oświetlenie, zde­
rzaki, silnik 2.0 HDI, atrapa, osprzęt silnika, inne. 
Siechnice, powiat wrocławski, lei. 071/311*39*14, 
0602/71-26*65
PEUGEOT 806: drzwi prawe, błotnik prawy, zderzak 
przedni, próg prawy. Wrocław, teł. 0693/21 -67-36 
PEUGEOT 807: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 0/1/313-91 -53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
PEUGEOT 807: maska, błotniki, zderzaki, reflekto­
ry, chłodnice, wentylatory, drzwi przesuwane i inne. 
Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
ta  PEUGEOT BOXER, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, masld, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-57, 
0600/23-70-25 www.darwod.autogielde.pl 
K78621346
PEUGEOT BOXER: chłodnice, obudowy, wentyialo-

nice, wentylatory T inne, Siechnice, tel. 
071/311-39-14, 0602/71-26-65 
PEUGEOT PARTNER: reflektory, chłodnica, zderzak 
przedni, drzwi tylne. Wrocław, tel. 0601/06-05-95 
PEUGEOT PARTNER: maska, błotniki, wzmocnie­
nie czołowe, atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkow­
skazy, lampy tylne i inne. Wrocław, (eł. 0601/59-21-76

O  PEUGEOT PARTNER, 307, CITROEN BER­
LINGO: duży  w ybó r c z ę ś c i b la ch a rsk ich  i 
mechanicznych, s iln ik i, skrzyn ie  biegów, ele­
menty wnętrza i w ie le innych. W ysyłka cały 
kraj. Tel. 0693/81-83-75 W01151036

O  PODUSZKI POWIETRZNE: zaślepki, napi- 
nacze, sensory, konsole, klejenie w  każdym 
kolorze • do  różnych marek samochodów, air- 
bag@ poczta.wp.pl, www.strony.wp.pl/wp/air- 
bag . Te l. 061/830-69-04, 0601/54-07-96 
W01144086

tylne, kierunkowskazy, nakładki na progi, klamki, 
zamki, wspomaganie kier., sprzęgło, licznik, 
el. reg. lusterka, moduł Bosch, tłumik Wupex. 
rozdz., podnośniki szyb, rozrusznik, nagrzewnica 
Wrocław, teł. 0601/06*05*95 .
POLONEZ CARO, TRUCK, 1995 r., 1400 ccm, 1500 
ccm, 1600 ccm, benzyna + insi. gaz.: silniki i inne - 
od 10 zł. Opole, tel. 0604/49-87-64 
Q  POLONEZ TRUCK, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul-

RENAULTV11 SEDAN; wszyslkie Częśd ź demonta- 
żu. Ząbkowice Śląskie, tel. 0663/20-39*20 .; "
13 RENAULT 19, różne roczniki 9 modele: silniki/ 
skrzynie biegów, df?w[, maski, szybŷ  lampy, osprzęt-

kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649*58,0600/23-70-25 
-www.darwod.autogielda.pl K7862Q966 
RENAULT 19 CHAMADE, COUPE, 1.4,1.816V, 1.7: 
silnik, skrzynia biegów, lampy, maska słłnika, szyby, 
błotniki, zawieszenie, felgi, belka tylna, drzwi, inne. 
Legnica, tel. 0505/9349-86 
RENAULT 19: kłapy tylne, błotniki, drzwi i inne. Le­
gnica,' tel. 0501/69-71-41
RENAULT 19, do wersji 3-drzwiowej, 5-drzwiowej I

RENAULT 19,1993 r., 1.4, -1.7* 1.9: silnik, skrzynia- RENAULT 5-skrzynia biegów (4}iinne. Trzebnica, 
biegów, maska, zderzak', chłodnica, lampy; drzwi, tel. 071/312-61-33, 0609/24-93-52

is 1*  .l W "'ca‘  ,ei- RENAULT 5:„skrźjSa biegów, zawieszenia, klapa, 
.076/656-09-50, 0601/68-04-2-1 ■. r .. .. . lampy. 4 ^ » o a r lei'07TOI2-54.64 ■

, klapy, szyby 
tyłne, lampy tylne, teleskopy tył i przód, tarcze wen­
tylowane, rozruszniki, alternatory, gażnik, aparat 
zapł., drzwi, błotniki, el. szyberdach, tłumiki, licznik, 
kierownica, fotele, chłodnica, wentylatory. Witków, 
powiat wałbrzyski, tel 0606/42*62-57 
RENAULT 19 CHAMADE, 1993/94 r., 1700 ccmrsil- 
nik z gwarancją, osprzęt silnika, skrzynia biegów, 
półosie, piasty, wahacze, belka tylna, alternator, roz­
rusznik, chłodnica, wentylator, maska, błotniki, drzwi,.

0693/33-97-51 
K78621356

www darwod.autogielda.pl

nik, skrzynia biegów (5), most tylny, aluminiowa 
skrzynia ład., nadbudówka, koła, amortyzatory, za­
ciski, chłodnica, zderzaki, lampy, drzwi i inne. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
POLONEZ TRUCK, 1996 r.: nadbudowa plastikowa,

kowskazy, drzwi prawe, błotnik lewy tyłny, słupek
ry, możliwość wysyłki. Oława, teł. 071/313-91*53,
0606/26-84*06,0502/56*27*74 
PEUGEOT BOXER: elem. blacharki, oświetlenie, prawy, dach, wspomaganie kier. i hamulca, rozrusz- 
zderzaki, chłodnice, wentylatory, zawieszenia, fo.tei rak, elementy plastikowe wnętrza, el. reg. lusterka, 
le, inne. Siechnice, powiał wrocławski, teL szyby, zamki, licznik, nakładki na progi, zaciski ham̂  
071/311-39-14, 0602/71-26-65 1 klawiatura, inne. Wrocław{ tel. 0695/84-21-34
PEUGEOT Bt)XER: silniki, skrzynia biegów, zawie- POLONEZ ATU, CARÓ, 1400 ccm, 1-.6,1.9: silnik, 
szenia, części blacharskie, szyby, efąmenty plasli- ‘ skrzynia biegów, głowica, błok. Boki, most, półosie,

resory, moduł zapłonu, komputer, wtrysk!, koła, szy­
by, chłodnica, nagrzewnica, maska silnika, lampy,

POLONEZ: cewka z modułem, pompa wodna, tłumi­
ki i rury wydechowe, drążki kierownicze, alternator.
Świebodzice, teł. 074/854-30-80,0695/66-33-80 
POLONEZ, 1900 ccm, diesel: silnik -^00 zł. Trzeb­
nica, teł. 071/387-09*72, 0504/23-00*90 
POLONEZ: ukł. hamulcowy, zawieszenia, lampy tyl­
ne, lusterka. Wałbrzych, teł. 074/841-53-30 
POLONEZ, 1990 r.: różne części. Jelcz-Laskowice, 
tel. 071/31843-34,0694/94-70-79 
POLONEZ, 1994 r., 165 tys. km, 1400 ccm, 16V (Ro- 
ver): silnik - 500 zł, skrzynia biegów • 150 zl, kompu­
ter • 100 zł, rozrusznik • 100 zł, most tylny szeroki * POLONEZ TRUCK, 1996 r.: nadbudbwa plastikowa, 
150 zł, reflektory • 30 z}/szt., wszystkie częśd lech- most tylny. Kraszewice, powiat ostrzeszowski, teł. 
nicznie sprawne. Legnica, tel. 0667/32-31-81 0511/22-92-78
POLONEZ, 1996 r., 1600 ccm: wszyslkie części, POLONEZ TRUCK,. 1997 r., 87 tys. km, 1600 ccm, 
techn. sprawne,fia gwarancji - 300 zł. Jelenia Góra, wtrysk: wszystkie części - od 20 zł. Kalisz, lei. 
tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 • 0608/09-95-90
POLONEZ, 1996 r.: różne części. Ząbkowice Śląskie, POLONEZ TRUCK, 2003 r, 1900 ccm, diesel: burta 
tel. 0601/3747-22 (2 m), filtr powietrza, części rozrusznika, tłoki, wał
POLONEZ ATU PLUS, 2001 r.: nagrzewnica, kierun- W f f l S  Ppmpa yacuum, sprężyny teleskopy,™- 

' ■ - ' - - sory  ̂zbiornik paliwa, wspomaganie kier., przekł.

cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka chamade ód'l989r"’do i 995 r 'ws!«tkTe"czeSd z zderzaki, reflektory, klapa tylna, blenda, lam 
na cały kraj. Wałbrzych, lei. 074/846.49-57, Mjika lei 13697/16-14-26 ■ Py, wzmocnienie przednie, zamki wspomaganie, ukl.

hamulcowy, zawieszenia, lusterka i inne. Wrocław, 
RENAULT 19: wszystkie części z demontażu Sza- tel. 0880/30-08-77 
rocin, powiat kamiennogórski, tel. 0513/45*4149 i. j• , . > RENAULT 19,1994 r., 1800 ccm, benzyna: drzwi,
RENAULT 19: maska, błotniki, zderzaki, wzmocnię- szyby, silnik, skrzynia biegów, wspomaganie kier., 
nie czołowe, reflektory, kierunkowskazy, atrapa, ha- icoła, tapicerka, sportowa kierownica, zawieszenie, 
logeny, lampy tylne. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 jnne Chojnów, powiat legnicki, teł. 0509/24-00-66 
RENAULT19,1721 i 1794 ccm, 16V: różne części z RENAULT 19,1994 r„ 1700 ccm, wtrysk: rozrusz- 
demontażu, z  samochodu po wypadku. Wrocław, tel. nik, alternator, klapa tylna, chłodnica, kolumny 
071/354-36-81,0604/36-89-38 /
RENAULT 19: automat skrzynia biegów. Wrocław, 
lei. 0603/4845*74

POLONEZ TRUCK, 1992/93 r., 1600 ccm, benzyna. RENAULT 19: silniki, maski, drzwi, lampy, zderzaki,
głowice, mosty, błotniki, drzwi, nadwozie dł. 2.5 m, szyby, skrzynia biegów, alternatory, rozruszniki, ko­
do 1992 r., nadbudówki dł. 2.45 m, bagażniki dacho* łumny McPhersona, elementy wnętrza, lusterka, za-
we, dachy, zawieszenia, lampy, chłodnice, kolumny, wieszenia, wahacze, przełączniki i inne. Wrocław, teł.
konsole, zbiorniki paliwa, skrzynie biegów. Paczków, 0693/88-45*22 
powiat nyski, teł. 0606/15*33*85 
POLONEZ TRUCK, 1995 r, 1900 ccm, diesel: sil

RENAULT 5,1988/93 r., 900,1100 ccm: wszystkie 
części mechaniczne, blacharskie i inne, możliwość 
wysyłki. Jelenia Góra, lei. 0880/0744-20 
RENAULT 5, 1991/92 r.: silnik, skrzynia biegów, 
osprzęt silnika, elementy zawieszeń i wnętrza, szy­
by, reflektory, elementy blacharki i inne części z de-. 
montażu. Wrocław, tel. 0509/29-9846 
RENAULT 5,19, CLIO: różne części z demontażu. 
Bolesławiec, tel. 0692/054143

POLONEZ TRUCK: skrzynia biegów, zbiornik pali­
wa, błok silnika, przekł. kierownicza, zawieszenie, 
zderzaki, reflektory, szyba, wzmocnienie przednie, 
serwo Lucas, maska silnika, nadkola, zaciski ham., 
chłodnica (wąska). Trzebnica, tel. 0605/63-61-65 
POLONEZ TRUCK most tylny, resory, wał napędo­
wy, maska silnika, lampy tylne, skrzynia biegów, 
chłodnica, inne. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0609/30-78-38

RENAULT
CZĘŚCI UŻYWANE, SKUP - SPRZEDAŻ

RENAULT 19,1900 ccm, turbo D: różne części mech. 
i blach. Zielona Góra, lei. 0501/48-70-92
C3 IHH RENAULT 19 CHAMADE, hatchback, 
1989/93 i., 4- i 5-drzwiowy, 1.4,1.7: reflektory, zde­
rzaki, drzwi, błotniki, lusterka, klapa tylna, wózek, 
amortyzatory, sprężyny, przekł. kier. ze wspomaga­
nie, pompa wspomagania, el. ster. szyby, alternator,

MqPhersona, drzwi tylne, przekł. kierownicza. Opa- 
towice, powiat strzełiński, tel. 0602/79-32-95 
RENAULT 19,1994 r., 1700 ccm, benzyna: silnik - 
350 zl, skrzynia biegów • 250 zł, belka tylna -100 zł, 
drzwi -100 zł/szt., inne. Stryjno, powiat wołowski, 
tel. 0888/63-15-98
RENAULT 19,1995 r., 1700 ccm, benz.: belka tylna, 
lampy tylne, silnik, skrzynia bieg., fotele, drzwi, ełem. 
wnętrza kpi., zawieszenia, ABS, wspom,kierownicy, 
klapa lylna, zderzak tylny, hak - od 5 zl/szt. Wrocław, 
tel. 0667/5149-52
RENAULT 19 1,1995 r., 1800 ccm, benzyna: różne 
części z demontażu. Bolesławiec, tel. 0501/05-02-55 
RENAULT 19 CHAMADE, 1995 r„ 1400 ccm, 1700

BLACHARKA, 
ZAWIESZENIA, 

OŚWIETLENIE, INNE 
071/311-59-42 
071/311-54-13 
0 -604  607  719  

S ie ch n ice  
ul. O p o ls k a  21

SILNIKI, 
SKRZYNIE 
BIEGÓW,

(w całośd lub na częśd) 
071/318-93-45 
0 -6 0 6 4 3 5 4 8 5  

Ra tow lce  
ul. S ło n e czn a  22

burty aluminiowe, dolna plastikowa zabudowa tyłu - rozrusznik, skrzynia biegów (5), stacyjka i inne, ra- drcwj, klapa tylna, lampy tyłne, zderzak tylny, zega-
500 zł. Kamienna Góra, tel. 0601/17-06=27 baty, wysyłka w 24 godziny! Świdnica, tel. ^  komputer, szyby, siedzenia, błotniki, chłodnica,

0600/28-37-55,0698/9849*70 www.auto-czesd.au* silnik, skrzynia biegów, podnośniki el. otw. szyb, 
togielda.pl K38587.196 wspomaganie kier , reflektory, zderzak, grill. Jawor,
RENAULT 19, 1989/94 r., 1.4, 1.7, 1.9 D: silnik + tel. 0602/27-94-98, 0602/55-92-72 
skrzynia biegów, ukł. kierowniczy ze wspomaganiem, RENAULT 19,1995 r., poj. 1.7,1.8 E: silniki, drzwi’ 
drzwi, klapa tylna, belka tylna trapezowa, wszystkie maska silnika, zderzaki, lampy tylne, reflektory, za- 
części z demontażu- Bolesławiec, tel. 075/734-73-10, wieszenia, fotele przednie, elementy plastikowe wnę- 
0694/58-21-72 trza, ćwiartki nadwozia, szyby, błotniki l̂usterka,
RENAULT 19,1989/94 r., 1.4,17,1.8: silniki, sjtrzy- skrzynia biegów (5). Jawor, tel. 0669/0847-71 
nie biegów, półosie, zawieszenia,- belki tylne, chłód- RENAULT 19,1995 r.: głowica 1.8, podłużnica lewa,
nice, lampy, błotniki, maski, drzwi, klapy lylne, luster- siedzenia, wahacze, półośs prawa, rozrusznik, tele-
ka, rozruszniki, alternatory, wahacze. Lubsko, powiat skopy, konsola, wózek, półka tylna, alufelgi 14" 1 szt.

RENAULT 5,9,1988 r., 1.1,1.4 E: silniki, skrzynie 
biegów, chłodnice, amortyzatory, półosie, części za­
wieszenia, drzwi, szyby, maska silnika, błotniki, lam- )  
py, zderzaki i inne. Wrocław, tel. 071/322-26-42 w 
godz. 9-16
RENAULT fc, 9,11, RAPID, EXPRESS, 1600 ccm, 
diesel: silnik, różne części, mechaniczne i blachar- 

ccm, benzyna, 5-drzwiowy: zawieszenie, koła 13\ Skje. Wrocław, tel. 0601/95-16-78

mostu, koła, zderzak tylny, lampy tylne, reflektory,
lusterka. Wrocław, ie|,, żarski, teł. 0606/18-60̂ 72

kowe i inne. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
PEUGEOT BOXER, 1993/00 r., 2500 ccm, turbo D: 
głowica. Moraczewo, powiat leszczyński, teł.
0603/53-67-79,0515/14-52-77 
PEUGEOT BOXER, 1994/01 r.f1.9, 2.5, 2.8 D, TD,
TDI, HDI: silniki, głowice, pompy, wtryski, tłoki, wały, 
skrzynie biegów,półosie, resory, zawieszenia, drzwi, 
maski, lampy, zderzaki, przekładnie, kola i inne. Wał­
brzych, tei. 0604/62-70-89 
PEUGEOT BOXER, 1994/04 r.: silniki, skrzynie bieg.,
liczniki, obud. filtrów pow., przepływomierze, wenty- Ó74/848-31-59,0605/73-93-63 
latory, łapy silników, skrzyń biegów i inne. Grabo- 
nóg, powiat gostyński, tel. 0691/96-74-50,
0604/41-32-58, 0609/48-69-90 
PEUGEOT BOXER, 1994/05 r : silniki, skrzynia bie­
gów, w całości lub na części, osprzęt îlnika, obla­
chowanie, zawieszenia, ukl. kierowniczy, maski, błot­
niki, lampy, chłodnice, inst. ełeklr., możl. wysyłki.
Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0696/Q3-54?26,
0606/40-03-11
PEUGEOT BOXER, 1994/06 r::.przegrody

błolnfci, drzwi, zderzaki, hak, tarcza + docisk, roz­
rusznik, alternator, grill, pompa wtryskowa i inne. 
Ząbkowice śląskie, tel. 0609/30-78-38 
POLONEZ ATU, CARO PLUS, 1992/98 r., 88 tys. 
km, 1600 ccm, benz.: maska silnika, drzwi, klapa 
bagażnika, błotniki, zderzaki, lampy, fotele, drabin­
ki, most kpł., skrzynia bieg. (5), silnik, nagrzewnice, 
katalizatory, kolumny, resory, liczniki, elem. wnętrza, 
opony, felgi aluminiowe i stalowe. Wałbrzych, tel.

POLONEZ ATU, CARO, TRUCK różne części z de­
montażu, silniki, skrzynia biegów, koła, elementy pla­
stikowe i inne. Trzebnica, teł. 0600/55-93-87

O  POLONEZ ATU, CARO, TRUCK, KOMBI, 
1994/00 r., 1.4,1.6,1.90: siln ik , skrzyn ia  bie­
gów, inst. gazowa, m ost tylnyr pó łosie, zawie­
szenie , drzwi, maska s iln ika, błotniki, lampy

owiewka na maskę,
0691/06-96-21
W  PONTIAC TRANS SPORT: różne częśd, silniki 
•2.3,3.1,3.4 i 3.8, do modełi amerykańskich, nowe i 
używane. Świdnica, tel. 074/853-14-46, •
0600/9742-63 (40584096 
13 PONTIAC TRANS SPORT, 3800 ccm, V6, róż­
ne roczniki i modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, 
maski, szyby, lampy, osprzęt silników, komputery, roz­
ruszniki, alternatory, amortyzatory, sprężyny, waha­
cze, układy hamulcowe, chłodnice, koła, opohy, fo­
tele i inne, wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, teł.
074/84649-58, 0600/23-70-25 www.darwod.auto- . 
gielda.pł K78621146 RENAULT 19,1989/94 r., 1700 ccm: klapa tylna, błol-
PONTIAC TRANS SPORT: automat, skrzynia bie* nik prawy przedni, drzwi tylne, chłodnica, zderzak

tylny, el. lusterko lewe, grill, reflektor prawy, lampa 
tylna lewa, konsola, dmuchawa, kołpaki. Wrodaw, 
tel. 0605/20-85-98

R E N A U L T
LAGUNA, KANGOO, COÓ, SCENIC, 

SCENIC RX4, MEGANE, THAUA, TRAFIĆ. 
DUŻY W YBÓR CZĘŚCI ' 

UŻYWANYCH, NOWYCH, S IL N IK I SKUP CZĘŚa 
ZIELO NA GÓRA, T Ł .  0501 719 795;

. 0501 719 733 o m e tts i

gów. Wrocław, teł. 0603/48-45-74 
PONTIAC TRANS SPORT, 1990/93 r., 2.3,3.1,3.8: 
części mechaniczne i blacharskie, szyby, lapicerka, 
inst: eł., zderzaki, lampy tylne i inne. Wrocław, teł. 
0505/71 t01 -17
13 PONTIAC TRANS SPORT, 1990/95 r., 3100 
ccm, V6, automatic: wszystkie części z demontażu. 
Świdnica, tel. 0607/57-55-55 www.recauto.autogiel- 
da pi K78678276
PONTIAC TRANS SPORT, 1991/94 r„ 2300 i 3100

RENAULT 19,1989/95 r.f 1700 ćcm, benz.: silnik, 
skrzynia bieg., drzwi, klapa tylna, zderzaki, oświe­
tlenie, felgi stalowe i inne. Jełenia Góra, tel. 
0514/42-97-72

pic r̂owane, tanio. Wrocław, tel. 071/342-19-70, 
0601/74-1945
PEUGEOT BOXER, 1995 r:, 2500 ccm, diesel: gło­
wica po regeneracji, gwarancja -1.050 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0511/21-78-22
PEUGEOT BOXER, 1997 r., 2.5 O, TDI: silnik kom-

tylne, zderzaki, wspomaganie kier., szyby, wał ccm: różne częśd z demontażu, skrzynie bieg, elem. 
jy celne la- _____   L..^. inałs. Markami «7vhv 7aufiP«7p.niA aiom wnętrza i inne.napędowy, burty, zabudowany, fotele, insta­

lacja e lektryczna, koła, fe lg i, alternator, roz­
ruszn ik , c zę śc i s iln ika ,' gwarancja, możliwy 
d o w ó z . Now a -Sól, te l.  068/388-74-59, 
0603/59-06-62 WI0002936

POLONEZ CARO, różne roczniki i modele: sil-

blacharki, szyby, zawieszenia, elem. wnętrza i inne. 
Wrodaw, tel, 0507/07-83-52 <
PONTIAC TRANS SPORT, 1963 r, 3S00 ccm, ben- 
zyna-'niebieski: silnik, skrzynia biegów, półosie, pia­
sty, drzwi, klapa iylna, chłodnica, ABS, kfimatyzacja, 
alternator, rozrusznik, szyby, podnośniki el. ótw. szyb,

RENAULT 19,1989/96 r., 1.4,1.7, T.8 E, 1.9 D'.siln­
ki, skrzynia bieg., półosie, głowica ,1.7 MPI, zawie- 1 0501/18-20-77 
szenia, stacyjki, zwrotnice, zaciski ham., komputery, 
oś tylna, monowtrysk, alternator, rozrusznik i inne.
Wrocław, tel. 0698/47-54-38 
RENAULT 19,1990 r„ 1900 ccm, diesel: różne czę­
śd z demontażu, tanio. Nysa, tel. 0506/17-65-53 
RENAULT 19,1990 r., 1400 ccm, benz.: różneCzę- 
ści mech. i blach. Bierutów, powiat oleśnicki, tel.
0607/04-21-31

mechanizm wycieraczek, pompa wspomagania, wod­
na, olejowa, zb. paliwa, dach, kolektory, nagrzewni­
ca, obudowa filtra. Zielona Góra, tel. 0603/23-04-58 
RENAULT 19, 21 NEVADA: silnik 1.7, w całości lub 
na części, z prawem rejestracji, 3 dni w kraju. Lubin, 
tel. 0603/99-91-97 .
RENAULT 19,21, CUO: skrzynia biegów, drzwi, lam­
py, zawieszenia, przekładnia, fotele i inne, chłodni­
ce, felgi stalowe. Wrocław, tel. 071/765-26-47,
0605/82-59-78
B3 RENAULT 19, CLIO, 1900 ccm, turbo D: silnik, 
możliwość sprawdzenia ciśnienia sprężania i oleju.
Bolesławiec, tel. 0505/44-00-87 14062.1406
RENAULT 19, CLIO: karoseria kpł. (1991 r), silnik
kpi., skrzynia biegów (5), zawieszenie przednie, oś ________   |  _  ______
tylna. Trzebnica, tel. 071/38749-37,0606/28-75-78 klapa tylną, błotnik tyłny, airbag, halogeny i inne.
RENAULT 19, CUO; 1989/98 r , 1.2,14,1.7,18: ** ‘  ‘ 'jśjatijm sk * ..........
wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie z demon­
tażu. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
RENAULT 19, CLIO, MEGANE, KANGOO, LAGU­
NA I, II: skrzynie biegów, belki tylne, elementy za- 

.wieszeń, inst. elektryczna, alternatory, elementy bla­
charki i inne. Wrocław, teł. 071/325-34-56,

RENAULT 9,11,1600 ccm, diesel: wszystkie częśd 
z demontażu. Dzierżoniów, tel. 0601/88-33-75 
O  RENAULT CLIO, różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846 49-58, 
0600/23-70-25 www.darwod.autogielda.pl 
K78620976
RENAULT CLIO III, 5-drzwiowy; dach, woj. dolno­
śląskie, tel. 0609/46-79-49, 0509/84-01-96,

, 0501/75-61-78
RENAULT CLIO III: maska silnika • 190 zł. Jelenia 
Góra, tel. 060.1/71-40-64
RENAULT CLIO, ostatni model: zderzaki -150 zł. 
Jelenia Góra, teł. 0601/7140-64 
RENAULT CLIO III: zderzaki. Kłodzko, tel. 
0788/1349-36
RENAULT CLIO II: deska rozdz, kolumna kierowni­
cza. Krotoszyn̂  tel. 0886/46*95*74 
RENAULT CLIO: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, teł. 071/313-91 -53, 
0606/26-84-06, 0502/56-27-74 
RENAULT CLIO III: maska, błotniki, zderzaki, reflek­
tory, wzmocnienie czołowe, drzwi, półosie, oś tylna, 
chłodnice, belka pod silnik, zawieszenie przednie.

elementy wnętrza i inne. Legnica, tel. 0663/13-67-55 RENAULT 19,1990 r., 1700 ccm: silnik na częśd,
pletny, skrzynia biegów, części silnika, elementy niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, poNTlAC TRANS SPORT GTI, 1993 r „120 tys. km, skrzynia biegów (5), błotniki, maska silnika, drzwi,
wnętrza, półosie, resory, oś tyłna, inne. Chojnów, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, altemato- ur w iń  tanin możliwość oś Mna.szvbv. lusterka, elementy silnika i inne. Oła-
powiat legnicki, tel. 076/818-17-45,0603/07-36-38 ry, amortyzatory, sprężyny/ wahacze, układy hamul- 
PEUGEOT BOXER, 1598/05 r„ 45 lys. km, 2.8 HOł, ‘ “ w6. Wodnice, kola, opony, fotelej inn^wysyta
2.0 HDI, 1.9 TD, TDI, 2.0 E: silniki kpi., doły silników, 
bloki, wały, tłoki, głowice kpł., pompy, wtryskiwacze, 
turbiny, skrzycie biegów, półosie, zawieszenia, zwrot­
nice, alternator, rozrusznik, skrzynia biegów (2.0 E) 
na koła 1&  siedzenia 2V  3-cs., częśd silnika 2.5 
TDI oraz koła 16*, przegrody celne łapie. Wrocław, 
tel. 071/342-19-70,0601/74-1945 
PEUGEOT BOXER, 1999 r, 1900 ccm, 2.5D, TD, 
TDI, 2.8, HDI; silniki na gwaranqi, doły silników, wały, 
głowice, pompy, tłoki, głowie 8 i 12V, wtryskiwacze, 
skrzynie biegów, półosie, lampy tylne, reflektory, 
maski, błotniki, zderzaki, chłodnice wody i interco-

na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49*58, 
0600/23-70-25 www.darwod.autogielda.pl 
K78620566
POLONEZ CARO, poj. 1.5,1.6: zderzaki, błotniki, 
drabinka, lampy tylne, felgi • 30 zł/szt., reflektory - 
60 zł/szt., hak, przekł. kierownicza, pompa wodna i 
oleju, aparat zapł. - 50 zł, półosie • 100 zł/szt., zbior­
nik paliwa z pompą - 150 zł. Bolesławiec, lei. 
0691/03-39-92
POLONEZ CARO: klapa tylna kpi,, szyby tylne, 
moduł z cewką, przełącznik kierunkowskazów i świa­
teł, gaźnik (1.6), uszczelki drzwi. Świebodace, po-

olera, wszystkie rodzaje drzwi, lusterka, fotele. Klodz- wiat świdnicki, tej. 074/665-54-96
ko, tel. 0601/62-21-37 
PEUGEOT BOXER, 2003 r., HDI: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie, silnik + osprzęt, maska, błot­
nik, zderzaki, reflektory, drzwi, poduszka pow. kie­
rowcy, fotele przednie i inne. Świdnica, tel. 
0600/10-57-00 w godz 8-17 
PEUGEOT EXPERT, 2001 r., 1900 ccm, diesel: róż­
ne części mechaniczne i blacharskie. Olszany, po­
wiat świdnicki, tel. 0605/62-03-24 
PEUGEOT J5,2500 ccm, torbo D: ddna część silni­
ka, przekł. kierownicza. Lubsko, powiat żarski, tel. 
0504/23-97-33
PEUGEOT J5, benzyna, diesel, 1.8,1.9,2.0: silniki,

tyzacji, elementy wnętrza, szyby, ćwiartki nadwozia, 
błotniki, maska, zderzaki, chłodnice, wzmocnienie i 
inne. Dzierżoniów, łel. 0696/62-29-11 
PONTIAC TRANS SPORT, 1996 r.. silniki 2.3, 3.8, 
skrzynie biegów, reflektory, zderzaki, szyby, drzwi, 
błotniki, zawieszenia i pozostałe z demontażu, moż­
liwość wysyłki. Kalisz, tel. 0502/44-02*38, 
0512/45-42-71
PORSCHE 924,944: duży wybór częśd używanych, 

POLONEZ CARO: kpi. dtzwi, klapa lylna l przednia, moaiwość „ ysyW. Fto,*, tel. 032/4-21-22-48 
most szeroki, skrzynia biegów. Żmigród, powiat trzeb-

3800 ccm V6: wszyslkie czf śd, łanio, możliwość oś lylna, szyby, lusterka; elementy silnika i inne. Ola- 
wysyłki. Jawor, tel. 0513/80-13-08,0504/47-75-26 wa, tel. 0501/10-59-82 ,
PONTIAC TRANS SPORT, 1993 r., 3800 ccm; V6: RENAULT 19,1990/94 r„ 1.4,1.7,3- j 5-drzwiowy: 
silnik, zawieszenia, fotele, karoseria, drzwi, szyty,, silnik, drzwi, błotniki, skrzynia biegów, półosie, lapi- 
InsL elektr.. konsola, lampy, maska, błotniki, klapa cerka, osprzęt silnika, inne ż demontażu. Szprola- 
tylna i inne. Wrodaw, tel. 0663/40-23-26, wa, powiat żagański, tel. 0504/91-37-72
0609/15-85*71 13 RENAULT 19,1990/95 r., 4- i 5-drzwiowy, 1400 RENAULT 21: lampy lylne, reflektory- Kiełczów, lei
PONTIAC TRANS SPORT, 1995 r., 2.3,3.8V6, bia- ccm, 1700 ccm, 1800 ccm, benzyna: wszystkie czę- 071/390-82-81, 0605/99-65-98
ly: osprzęt silnika, automat, skrzynia biegów, uszk. śd z demontażu. Świdnica telL 0607/57-55-55 RFW. ,1LT ̂ ,^ lo>rica. J udó^  wenMatorv moż- ski- tel 0504/91-37-72 
elementy zawieszenia, blacharskie, elementy klima* www.recauto.autogielda.pl K78678096 -- ’ ■- -  ■.«««

RENAULT 19, KANGOO, MASTER, MEGANE, 
1992/04 r.: silniki, skrzynie bieg., liczniki, obud. fil­
trów pow.. przepływomierze, wentylatory, łapy silni­
ków, skrzyń biegów Wnne. Grabonóg, powiat gostyń­
ski, lei. 0691/96-74-50, 0604/41-32-58, 
0609/48-69-90 .
RENAULT 19, LAGUNA, TWINGO: wszystkie czę­
śd z rozbiórki * od 10 zł. Opole, tel. 0604/49-87*64 
RENAULT 19, MEGANE, KANGOO, 1900 ccm, D, 
TD, DTI, dCi, 1500 ccm DCI: silniki, częśd silnika, 
głowice, wał kprbowy, pompy wtryskowe, skrzynia 
biegów. Chojnów, oowiał legnicki, teł: 076/818-12-27= 
06(^57-39-68..';.
RENAULT 19, MEGANE, SCENIC: przekł. kierowni­
cy ze wspomaganiem, pompa wspom. kierownicy; 
Wrocław, tel. 071/372-98-98

Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
RENAULT CLIO II: maska, błotniki, zderzaki, reflek­
tory, wzmocnienie czołowe, drzwi, chłodnice, półosie, 
belka pod silnik, zawieszenie przednie, klapa tylna, 
błotnik tylny, oś tylna, ćwiartka nadwozia przednia i 
inne. Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
RENAULT CLIO: maska, błotniki, zderzaki, reflekto­
ry, chłodnice, drzwi, wzmocnienie czołowe, półosie, 
belka pod silnik, zawieszenie przednie, alufelgi, oś - 
tylna, błotnik tylny i inne. Siechnice, tel.

. 071/311-39-14, 0602/71-26-65 
RENAULT CLIO: silniki, maski, drzwi, zderzaki, szy­
by, skrzynia biegów, alternatory, rozruszniki, zawie­
szenie lylne, kolumny McPhersona, elementy wnę­
trza, wahacze, lampy, lusterka i inne. Wrodaw, tel. 
0693/88-45-22
RENAULT CLIO.. 1988/93 r., 900,1100 ccm: wszysi- 
kie częśd mechanicznej blacharskie. Jelenia Góra, 
tel. 0880/87-60-17
RENAULT CLIO, 1988/93 r., 900.1100 ccm: częśd 
"mechaniczne, silnik, skrzynia biegów jelenia Góra, 
Hel. 0880/0744-20
RENAULT CLIO, 1990/94 r., 1.3,1.4,3- i 5-drzwio­
wy: maska silnika, drzwi, błotniki, reflektory, lampy,
 ̂silnik, osprzęt silnika, skrzynia biegów, półosie, tapi­
cerka, inne z demontażu. Szprotawa, powiat żagań-

POLONEZ CARO PLUS: most Lucas, skrzynia bie­
gów, spoiler, blenda i Inne części z demontażu. V\fro- 
daw, tel. 0514/10-20-61

RENAULT 19; 1990/95 r., 1.4 E, 1.7 E. 1.8 RSi, 1.9 
D i 1.9 TD, 5-drzwiowy i sedan: silniki, elementy sil­
ników, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, koła, ukła­
dy kierownicze, elementy wnętrza, lapicerka, szyby, 
chłodnice, maski, drzwi, lampy I inne - od 20 zł/szt. 
Syców, lei. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
RENAULT 19 hatchback, 1991 r„ 1700 ccm, benzy­
na: silnik, skrzynia biegów, półosie, amortyzatory, wa­
hacze, rozrusznik, pompa wspomagania kier., listwa 
kierownicza, chłodnica, zderzak, maska, reflektor

liwóść wysyłki. Oława, tei. 
0606/26-84-06, 0502/56-27-74

071/313-91-53,

nicki, tel. 071/385-2641,0698/67-79-51 
POLONEZ CARO, 1989 r.‘, 1600 cćm: wszystkie czę­
śd z demontażu. Wrocław, tel. 0698/1645^16 
POLONEZ CARO, 1991 r.: różne częśd z demonta­
żu. Legnica, tel. 0500/3340-32

O  PO LONEZ C A R O  G LE , GLI, 1992/96 r.: 
s iln ik  1,5; 1,6, skrzynia b., wał, most, półosie,

RENAULT 21,1700 cćm: silnik + skrzynia biegów. 
Wałbrzych, tel. 074/847-76-72 
RENAULT 21,1987 r., 1700 ccm, benzyna: silnik + 
skrzynia biegów, oblachowanie, lampy, drzwi, zde­
rzaki, kłapa tylna, amortyzatory, różne częśd z de­
montażu. Bolesławiec, teł.; 075/734-73-10, 
0694/58-21-72 ^
RENAULT 21,1990 r.: różne części mechaniczne i 

Z ' ~ r»i» prawy, lampy tylne; drzwi, szyby, klapa bagażnika, blacharskie. Głogów, tel. 076/832-25-31,
PORSCHE CAYENNE, drzwi prawe przedrae. Jele-. przepływomierz i inne. Żmigród, po- 0509/56-07-37
nia Gora, tei. 0601/71 0-64% wjal lrzebnjC|(i) te| 0691/57-78-51, 0512/21-4441 RENAljLT 21,1990 r., 2000 ccm, wtrysk: wszystkie
PROTON 413,1998 r.: s n̂'M ^ ^ ^ t e 9°w i inne. 19 1991 p., 1700 ccm, benzyna: zawie- częśd. Kalisz, tel. 062/752-02-02,.0697/61-3^72
Lubsko, powiaf żarski, teł. 0504 23- - -v :.SZenie, karoseria, szyby, lampy, tapicerka, koła, inne. RENAULT % NEVADA 1990/96 r., 1.7,1 8, 2.2 E:
13 PROTON 418,1997 r., 1800 ccm, benzyna ŝil- Chojnów, powiat legnicki, tel. 0888/41-24-12 silniki, elem. silnfców, skrzynie bieg. (5), zawiesze- 
nik, skrzynia biegów, zawieszenie przednie i jylne, 9̂ 1991 1700 ccm, benzyna: różne nia, osie, koła, ukł. kierownicze, elem. piast, wnę-

RENAULT CLIO, 1990/96 r„ 1.2 E, 1.4 E, 1.8 RSi i 
1.9 D, 3- i 5-drzwiowy: silniki, elementy silników, 
skrzynie biegów, zawieszenie, osie, kola, układy kie­
rownicze, elementy wnętrza, lapicerka, szyby, chłod­
nice, maski, drzwi, lampy i inne - od 20 zł/szt. Sy­
ców, teł. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
0Q RENAULT CLIO, 1991 r., 1200 ccm, benzyna, 
niebieski metalik: silnik, skrzynia biegów, 5-drzwio­
wy, elementy zawieszenia i wnętrza. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0669/03-33-99 140610046 .
RENAULT CLIO, 1991 r.: monowtrysk, serwo, błot­
nik, konsola, dmuchawa, nagrzewnica i inne. Wo- 
daw, tel. 071/354-36-81,0604/36-89-38 
RENAULT CLIO, 1991 r., 1200 ccm, Energy, kolor 
czerwony: lampy tylne, reflektory, szyby, skrzyniabie- 
gów, drzwi, maska silnika, klapa bagażnika, błotniki, 
belka tylna, kolumna kierownicza, tłumiki, licznik, fo­
tele, chłodnica, komputer. Boguszów-Goręe, powiał

skrzynia biegów, częśd silników i zawieszeń, ełemen- zaw jeszenie, zderzaki, drabinka, ch łodjiica.
ty blacharki, szyby, siedzenia. Wałbrzych, teł 
074/847-87-99,0691/59-93-80

nagrzewnica, maska, błotniki, drzwi, szyby, 
lampy, monowtrysk, Computer, moduł; alter­
nator, rozruszn ik , Insta lacja elektr., pompa 
paliwa, całe wnętrze, hak, fe lg i alum., opony i 
inne, z  dem ontażu. Gwarancja! B rzeg , tel. 
0601/84-73-86 W01151335

klapa, szyba czołowa.i wiele innych. Os|rów Wlkp. 
tel. 0693/75-83-87

PEUGEOT J5,1987 ri, 2500 ccm, diesel: silnik, skrzy­
nia biegów * 1.500 zł, szyby, hak, chłodnica i inne z 
rozbiórki. Jawor, tel. 0502/15-14-72 
PEUGEOT J5 MAXI, 1990 r., 2500 ccm, diesel: sil­
nik skrzynia biegów, zawieszenie, lampy tylne, 
osprzęt silnika, szyby, koła, inne. Chojnów, powiat POLONEZ CARO, 1995 r., 1900 ccm, diesel: silnik- 
legnicki, tel. 0506/13-23-85 1.500 zł.-Glogów, tel. 0696/49-6t-33
PEUGEOT J5,1990 r., 2500.ccm, diesel: silnik, skrzy- POLONEZ CARO, 1995 r.: różne częśd. Kostrzyca, 
nia bieg. (5), nadwozie kpi., przednia część nadwo- powiat jeleniogórski, tel. 075/718-32-13, 
zia (nowa), zawieszenia, szyby, lampy lylne, wszyst* 0605/23-78-60
kie częśd mech. i blach. Żary, teł. 0607/70-70-38, p q Lq n eZ CARO, 1995 r., 80 tys. km, 1600 ccm, 
0Ś88/34-32-77 benzyna, biały: maska przednia, drzwi, zderzaki, lam-
PEUGEOT J5 ,1990/00 r.: reflektory, błotniki, zde- Py( szyby, błotniki, silnik, skrzynia biegów (5), zawie- 
rzaki, alrapa, drzwi, lampy tyłne i inne. Wrocław, tel. szenie, most tylny, wał napędowy; fotele, liczniki, 
0603/66-97-27 . . wnętrze, opony, felgi i inne. Wałbrzych, teł:
PEUGEOT J5 ,1990/94 r., 2500 ccm, D. TD: częśd 074/844 -27-80,0500/06-96-88 
silnika częśd skrzyni biegów, wał, tłoki, pompa wiry- POLONEZ CARO, 1995 r., blaty: maska - 90 zł, łam- 
skowa’. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-12-27,.- py. 20 zl/szt., drabinka - 40 zł, zderzak przedni - 80 
0602/57-39-68 * zl, zderzak tylny - 50 zł, alternator - 20 zł. Wrocław,
PEUGEOT J5,1993 r.: silniki, skrzynie biegów, pół* te!- 0889/^-44-9^

ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, drzwi, T j  ̂ gc^aniczne i blacharskie z demontażu, sil- trza, lapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, maski sil- wałbrzyski, teł. 0606/42-62-57 
bteiniki, maska, szyby, ćwiartki ł elementy nadwo-  ̂ skrzynia biegów, błotniki, maska, lampy, tylna* nika, błotniki, lampy tylne i inne - od 20 zł. Syców,
zia,tapicerka,konsola,siedzenia,opohy,felgi 1 inne 1 ■ ? < . . .  . ......... ..........
części z demontażu. Legnica, tel. 076/722-85*92,
0609/55-28-87 www.grab.autogielda.pl K78649666 
PRZYCZEPA: opony 750x20, z felgami *700 zł. Bar- 
toszówek, tel. 074/855-83*09 •
PRZYCZEPA BAGAŻOWA: osie skrętne.
■Boguszów-Gorce, powiał wałbrzyski, tel.
0606/42-62-57

tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
RENAULT 21,1992 r., 1700 ccm: s8nik, skrzynia bie- 

RENAULT 19, 1991 r., 1400 ccm, benzyna: różne gów, zawieszenia, ćwiartki nadwozia, klapa tylna,
częśd z demontażu, Złotoryja, teł. 0605/06-37-55 lapicerka, fotele i inne: Żary, tel. 068/374-81-85
13 RENAULT 19,1992 r. 1̂700 ccm, benzyna: sił- 13 RENAULT 21,1994 r., diesel: skrzynia biegów,
nik 1.4 i 1.7 skrzynia biegów, przednie i tylne zawie- przednie i tyłne zawieszenie, drzwi, maska, lampy,
szenie, ukl. kierowniczy, chłbdnica, zderzaki, lampy, zderzaki, chłodnica, błotniki, hak holowniczy, szyby,
drzwi, błotniki, maski, szyby, akcesoria, ćwiartki rele- siedzenia, tapicerka oraz wiele innych częśd z roz-

13 GEHD RENAULT CUO, 1991/95 r„ 1.2,1.4 E, 
3-drzwiowj^skrz. biegów (5) • 250 zł, drzwi * 80 zł, 
chłodnica - 80 zł, reflektory -60 zł, błotniki -> 50 zl, 
ćwiartka tylna prawa • 100 zł, lusterka - 30 zł, pas 
przedni • 90 zl, zderzaki, lampy tylne, klapa tylna, 
zawieszenie, stacyjka, licznft i inne. dla stałych klien­
tów rabat 10%, wysyłka w 24 godziny. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 www auto-czesd.au- 
togielda.pl K385872Ó6 -

PRZYCZEPA ROLNICZA D47: kda. Miejska Gór*-. menty nadwozia, lapicerka, konsda, siedzenia, inne biórkł. Legnica, teł. 076/722-95*92, 0609/55*28*87 RENAULT CLIO, 1991/96 r., 1.3,1.4., 1.9 D: silnik
ka, powiat rawicki, tel. 0607/30*65*04 
RENAULT: osie tylne, woj. dolnośląskie, tel 
0609/46*7949,0501/75-61-78, 0509/84-01-96 
RENAULT MAGNUM: reflektor kabiny. Kłodzko, tel. 
0788/1349-36

częśd z demontażu.-Legnica, lei.. 076/722-95-92, 
0609/55-2 -̂87 www.grab.autogielda.pl K78649536

skrzynia biegów, ukł. kierowniczy, maska, błotniki, 
drzwi, różne części z demontażu. Bolesławiec, tel. 
075/734-73-10, 0694/58-21-72

fflrogścsS
osie, mechaniczne, oblachowanie, oświetlenie, szy­
by i inne. Kłodzko, tel 0601/62-21-37

POLOMEZ CARO PLUS; 1999 r., 1600 ccm: zastaw 
sterowania nagrzewnicą) nawiewem (nowy • para-

tel (071) 31139 14
[0602 712 665 SIECHNICE k. Wrocławia 
10662 712 442 ul. Opobka 1E

RENAULT CLIO, 1992 r., 150 tys. kąp, 1400 ccm, 
benzyna: drzwi, 4 szt., klapa tylna, zderzak tylny, sil­
nik i inne z demontażu. Nowogrodziec, powiat bde- 
sławiecki, lei. 0509/30-9542

www.grab.autogielda.pł K78649846 
RENAULT 21, 25, CLIO, 1.7, 2.1 TD, 2.2 E: silnik,

□  lE B  RENAULT 19,1992 r., benzyna: silnik skrzynia biegów, osprzęt silnika, częśd mechanicz-
1.4,1.7, skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, ste- ne i. blacharskie, zawieszenia, możliwość wysyłki,
równiki] szyby, fotele l inne części. Żary, tel. Wrodaw, teł, 0698/47-54-38
068/47041-51,0605/59-03-89 K78684086 RENAULT 25,1988/91 r., 2700 ccm, V6, mod. przej- 
RENAULT 19,1992 r., 110 lys. km, 1400 ccm, ben* śdowy: częśd mechaniczne i Macharskie, Silnik na
zyna: silnik z osprzętem - 500 zl, skrzynia biegów • częśd, głowice, błok, wał, stan idealny lub cała ka- RENAULT CUO, 19921,1200 ccm: maska, zderza-
300 zł, zawieszenie, drzwi, błotniki, zbiornik paliwa, roseria. Wrodaw, tel. 071/36346-18,0605/98=01 -01 y  błotniki, silnik, skrzynia biegów, półosie, szyby,

13 R E N A U L T  5, ró żn e  roczniki i modele: silniki, drzwi, wahacze, klapa tylna, siedzenia, staoyjka, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby,lampy, osprzęt cNodrace, lampy i inne części z deęnonUta Chocia- 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor- -J*"- p0* ia, , p • 0888/84-28.43,
tyzaloty, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 0o08/31-08-22
chłodnice, kola, opony, fotele i inne. wysyłka na.caly -RENAULT CLIO, 1992>, 1200 ccm: błotniki, wzmóc- 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0600/23-70-25 nenie przednie, lampy, drzwi, klapa, części silnika, 
www.darwod.autogielda.pl K78620546

kpi. foteli, konsda, kolumna kierownicza, inne. Bo­
lesławiec, tel. 075/731-21-14, 0696/88-98-92
RENAULT 19 CHAMADE, 1992r.: różne częśd. Le­
gnica, leł..0606/§2-64-1?..
RENAULT 19,1993 r., 1400 ccm: silnik; stan idealny 
- 450 zł. Miłkowice, powiat legnicki, tel. 
0694/53-25-53,0600/03-30-29
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zawieszenie, szyby, elementy wnętrza, zderzaki, 
inne. Legnica, tel. 0695/72-66-00 
RENAULT CLIO, 1992 r„ 1400 ccm,.§-drzwiowy: 
maski, zderzaki, błotniki, reflektory, chlji$nicg ŝzy* 
by, drzwi kpi., silnik, skrzynia biegów; fólirmny 
McPhersona, wahacze, klapa tylna, felgi, lusterka, 
belka tylna, siedzenia, licznik, stacyjka, ukl. kierow­
niczy, półosie, pompa paliwa i inne. Piława Górna, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0600/74-26*53 
RENAULT CLIO 1,1992 r., 1400 ccm: tłumik z rurą • 
30 zł. Świebodzice, tel. 074/854-30-80, 
0695/66-33-60
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, Energy, silnik, 
stan bdb, zawieszenie, pólosie, maska, lampy, szy­
by, klapa tylna, zderzaki, licznik, lusterka i inne. 
Wierzbowa, powiat bolesławiecki, tel. 0860/82-15-59 
RENAULT CLIO, 1992 r., 140 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, 5-drzwiowy: wszystkie części mechanicz­
ne i blacharskie, od 1 zl. Wrocław, tel. 0604/56*13*52 
C i RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm,. benzyna: 
silnik 1.-1,1.2, skrzynia biegów, przednie i tylne za­
wieszenie, ukl. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lam­
py, drzwi, błotniki, maski, szyby, akcesoria, ćwiartki i 
elementy nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia, 
inne części z demontażu. Legnica, tel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogiel- 
da.pl K78649636 *
RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm: silnik, skrzynia, 
lampy, drzwi, klapa, licznik, stacyjka, zawieszenia, 
półosie; rozrusznik, zderzaki, fotele, szyby, błotniki, 
przekładnia kierownicza, nagrzewnica, oś tylna, fel­
gi, monowtrysk, moduł, alternator i inne, możliwa 
wysyłka. Lubań, tel. 0502/5843-52 Z00K04421 
RENAULT CLIO, 1993 r., 1.2,1.9 D: silnik, skrzynia 
biegów, lampy, błotniki, zderzaki, rozrusznik, alter­
nator; tylna oś, licznik, inne. Legnica, tel. 
076/850*09-50,0601/68-04-21 
RENAULT CLIO, 1993 r.: skrzynia biegów (5), za­
wieszenia, elementy wnętrza, błotniki, lampy, reflek­
tory, chłodnica, monowtrysk i inne z demontażu. 
Nowa .Sól, tel. 0509/04-62-53,068/388-32-53 
RENAULT CLIO, 1993 r., 1400 ccm, Energy: wszyst­
kie części mechaniczne i blacharskie. Wrocław, teł. 
071/3484246 v
RENAULT CLIO, 1993 r, 1200 ccm, benz., 3-drzwio­
wy: silnik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, drzwi, 
błotniki, reflektory, lampy tylne, maska silnika, za­
wieszenia, felgi stalowe, rozrusznik, alternator, lu­
sterka, sżyby, tapicerka, elementy plastikowe, zde­
rzak, chłodnica, półosie i inne z demontażu. Wro­
cław, tel. 0509/29-98-46
RENAULT CLIO, 1993 r„ 1900 ccm, diesel: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, maska Silnika, błotni­
ki, lampy, zderzaki, drzwi, klapa, karoseria, inne. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93*20*39, 
0888/51-31-20
RENAULT CLIO, 1997 r,: zderzak przedni • 120 zł. 
Kłodzko, tel. 0888/33-13-10 
RENAULT CLIO, 1999 r., 1200 cęm, 5-drzwiowy: po­
duszki powietrzne + napinacze pasów, błotniki, ma­
ska, wózek,-zwrotnice, ćwiartki nadwozia przednie, 
kompletne wnę^ze, oś tylna, serwo, ABS, Syców, tel. 
0606/73-67-41, pow. oleśnicki 
RENAULT CLIO, 1999 r.,.1.2,1:4,1.6: używanapom- 
pa ABS -.300.zl. Wałbrzych, tel. 0608/33-51-60 .

zyna: wszystkie części z demontażu. Legnica, tel. 
0695/72-66*00
RENAULT ESPACE, 1992 r.: kolumny McPhersona, 
sprężyna, tarcze i zaciski hamulców, błotnik lewy tyl­
ny. Wałbrzych, tel. 0889/20*03*22,0509/77-68*74 
RENAULT ESPACE, 19$  r„ 2800 ccm, V6: drzwi, 
zawieszenia, błotniki, silnik ńa części, szyby, elemen­
ty plastikowe wnętrza, lusterka, silniczki, felgi alumi­
niowe, wiązka inst. eleklr., tapicerka, lampy, nagrzew­
nica, chłodnice, maska, zderzaki, klapa tylna, dach i 
inne. Legnica, teł. 0502/13-12-14 
RENAULT ESPACE, 1993 r.: kpi. nadwozie, ćwiartki 
nadwozia, koloru niebieskiego, kpi. dokumentacja. 
Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0887/06*35*31, 
0887/1047-01
RENAULT ESPACE, 1995 r, 150 tys. km, 3000 ccm, 
V6: silnik kompletny, sprężarka klimatyzacji. Wał­
brzych, tel. 0605/22-53-86 
RENAULT ESPACE, 1998 r„ 2200 ccm, turbo D: 
dach, ćwiartka nadwozia, poduszki pow., skrzynia 
biegów, sprzęgło, drzwi, progi czołowe, klimatyza­
cja, ukł. wydechowy, błotniki, kpi. siedzeń i inne. 
Bolesławiec, tel. 0602/69*63*44 
RENAULT ESPACE, 2002/06 r„ 1900 ccm, 2200 
ćcm, DCI: ró.żne części mechaniczne i blacharskie, 
silniki z osprzętem, skrzynia biegów, drzwi kpi., za* 
wieszenia, błotniki, zderzaki, maska, reflektory, ha­
logeny, konsola z poduszkami pow., felgi aluminio­
we iinne. Świdnica, tel. 0600/10-57-00 w godz. 8*17 
RENAULT EXPRESS, 1995 r., 1400 ccm: wszystkie 
części mechaniczne i blacharskie. Galewice, tel. 
062/783-81-53,0605/47-39-59 
RENAULT FUEGO. różne części. Wałbrzych, tel. 
0888/68-73-93
RENAULT KANGOO: kanapa tylna, fotele przednie, 
półka bag., elem. plasL i inne z demontażu. Leszno, 
tel. 0609/85*09-09
RENAULT KANGOO, diesel: kpi. kół zim., chłodni* 
ca. Leszno, tel. 0663/74*88-63 
RENAULT KANGOO: chłodnice, obudowy, wentyla­
tory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
RENAULT KANGOO I, II: maska, błotniki, wzmoc­
nienie przednie, drzwi, oś tylna, reflektory, belka pod 
silnik, zawieszenie przed., zderzaki, inne* Siechni­
ce; powiat wrocławski, tel. 071/311-39-14, 
0602/71-26-65
RENAULT KANGOO, 1200 ccm: skrzynia biegów, 
sprzęgło. Wrocław, tel. 0603/8042-33 
RENAULT KANGOO, 1999 r., i.2, T.4,1.6: używa­
na pompa ABS • 300 zl. Wałbrzych, tel. 
0608/33-51-60
RENAULT KANGOO. 1999 r.j 190Qęcm, diesel: sil­
nik, skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika, 
błotniki, lampy, zderzaki, drzwi, siedzenia, konsola, 
inne. Żmigród, powiat trzebnicki, teł 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20

0  RENAULT KANGOO, CLIO, MEGANE • 
NOWE MOOELE: wszystkie części blacharskie
1 mechaniczne, zawieszenia, silniki, skrzynie 
biegów, elementy wnętrza i wiele innych. 
W ysyłka cały kraj. Tel. 0693/81-83-75 
W01151046

nie/chodnica, półosie, inne.Chojrjów, powiat legnic­
ki, tal. 076/818-1745,0603/07-36*38
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 160 tys. km, 2000 ccm, 
benz., 5-drzwiowy: różne części mech. i blach., 
ćwiartki nadwozia, zawieszepłe^teybyi inne. Chrzą- 
stawa, powiat wrocławski, tel. 0 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 1800 ccm: zawiedze­
nie, drzwi, klapa tylna, lampy, nagrzewnica, tapicer­
ka, lusterka, elem. piast, wnętrza, deska rozdz., air­
bag, błotniki, podłużnice, wzmocn. przednie. Legni­
ca, teł. 0502/13-12-14

RENAUIIMASTEB, FIAT DUCATO, 
BOXER, JUMPER, IYECO, SPRINTER, 

LT, V1T0, MASCOTT, MOVANO
w?-'-

W YSYŁKA 24 H - CAŁY  KRAJ!

Olsztyn 0-603 173 068,0-603 173 066
RENAULT LAGUNA RT, 1996 r., 2000 ccm: silnik, 
drzwi, dach, tył nadwozia, ćwiartki nadwozia, zawie­
szenia, klapa (hatchback), skrzynia. Polkowice, tel. 
0880/62-47-85.
RENAULT LAGUNA hatchback, 1996 r.,151 tys. km, 
2000 ccm, V8, niebieski: klapa tylna pełna, ćwiartka 
tylna, drzwi prawe tylne, ława pod silnik z wahacza­
mi, elementy elektroniczne, chłodnica klimatyzacji, 
alternator, klimatyzacja. Polkowice, tel. 
0889/39-49-49
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1996 r.,2200 ęcm, die­
sel: chłodnica, maska, błotniki, atrapa, wzmocnienie, 
sanki, cały tył, klapa lylna, lampy tylne i inne. Zielo­
na Góra, tel. 0607/51 -56-59 
RENAULT LAGUNA, 1997 r., 1.9 DTI, 2.2 TDl: za­
wieszenie przednie, belka tylna, drzwi i inne. Dąbro­
wa, teł. 0600/71-54-40,075/736-96-28 
RENAULT LAGUNA, 1997/99 r., 1.9 DTI, 1.8, 2.0, 
2 2 TD: silniki, skrzynia biegów, zawieszenie, maska 
silnika, błotniki; drzwi, siedzenia, szyby, klapa, karo­
seria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, teł. 
0663/93-20-39,0888/51-31-20 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1998 r., model przej­
ściowy: drzwi prawe przednie • 120 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0601/71-40-64
BI RENAULT LAGUNA, 1999 r.: różne częśd. 
Borowina, tel. 0696/28-00-99.068/376-68-78, 
0601/67*37-54 140604886
RENAULT LAGUNA 1,2000 r.; 1900 ccm, DTI: ele­
menty zawieszenia, półosie, amortyzatory tylne, szy­
ba przednia, fotele z poduszkami pow., tapicerka, ele­
menty plastikowe wnętrza, półka tylna, kierownica, 
koło, zbiorniczki, inne. Wrocław, tel. 0692/90-60-21 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2001 r„ 1800 ccm, 16V. 
różne części mechaniczne i blacharskie z uszkodzo­
nego auta. Wrocław, tel. 071/372t87-60 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2001 r., 1900 ccm, dCi: 
różne części mechaniczne i blacharskie, ABS, elek­
tronika, lampy tylne, Inne. Zgorzelec, tel. 
0601/76-71*86

RENAULT MASCOTT, MASTER, MESSENGER, 
TRAFIĆ, 1999 r.: zawieszenie przednie I tylne, oś 
tylna, resory, skrzynia biegów, silnik, drzwi, maski, 
błotniki, zderzaki, reflektory, lusterka, kabina, skrzy­
nia biegów, resory, oblachowanie i inne, możl. wy­
syłki. Byków, powiat wrocławski, tel. 0665/51̂ 25-75 
j® H3B RENAULT MASTER BUS, 2200 ccm: 
agfe&at chłodniczy nowy pasuje również do Opla 
Movano z silnikiem 2.2 lub 2.5, włoskiej firmy, klima­
tyzacja, sprężarka, wentylatory, skraplacz oraz wy* 
posażenie, z fakturą lub bez - 6.000 z! nettom Mię­
dzychód, tel. 0695/69-40-50 . 140632316 
RENAULT MASTER, poj. 1*.9 D, 1.9 TDl, 2.8 TDl: 
skrzynia biegów (5), głowica, tylne belki, półosie, 
przekł. kierownicza, alternator, rozrusznik, wózki sil­
nika, Zawieszenie. Jelcz-Laskowice, tel. 
0.601/53-08*98,071/318-30*86 
RENAULT MASTER: wszystkie części z demonta­
żu. Legnica, tel. 076/862-38-36,0507/00-46-14 .. 
RENAULT MASTER: chłodnlęe, obudowy, wentyla­
tory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84*06, 0502/56-27-74 
RENAULT MASTER: zderzak, błotniki, lampy, zawie­
szenia. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
RENAULT MASTER, 1990/97 r, 2500 ccm, turbo D: 
łapy silnika, koła zamachowe, poduszki pow., szyby, 
wahacze, plastiki przodu i inne części, możliwa wy­
syłka • od 30 zł. Góra, tel. 0501/77-03-81 
RENAULT MASTER, 1993/97 r, 2500 ccm, turbO-D: 
rozrusznik, koło zamachowe, sprzęgło, ukł. wydecho­
wy, skrzynia biegów (5), oś lylna, resory, amortyza­
tory, sprężyny, piasty, zaciski, półoś, drążki, zbiór- - 
nik, lusterka, drzwi boczne przesuwane, drzwi kie­
rowcy, liczniki, przełączniki, podnośniki szyb. Legni­
ca, tel. 0606/68-30-86
RENAULT MASTER, 1996/02 r.; 2.5, 2 8 D, TD, DTI: 
silniki, głowice, tłoki, wały, pompy, wtryski, skrzynie 
biegów, półosie, zawieszenia/ piasty, resory, maski, 
drżwrl, błotniki, zderzaki, konsole i inne, wysyłka. 
Wałbrzych, tel. 0604/62-70-89 
RENAULT MASTER, 1998 r: elementy silnika. Bia­
ła Nyska, tel! 0604/05-15-26 
-RENAULT MASTER, 1998/05 r.: silniki, skrzynia bie­
gów, w całości lub na częśd, osprzęt silnika, obla­
chowanie, oświetlenie, zawieszenie, konsola, maski, 
błotniki i inne, móżl. wysyłki. Prusice, powiat trzeb­
nicki, tel: 0606/40-03-11,0696/03-54.-26 
RENAULT MASTER, 1998/05 r.: skrzynia biegów,, 
części do skrzyni biegów. Wrocław, tel. 
0603/48-45-74.
RENAULT MASTER, 1998/06 r.: skrzynie bieg. do 
wszystkich modeli. Leszno, tel. 0605/69-&-89 
RENAULT MASTER, 1999 r., biały: drzwi tylne bez 
osprzętu, lekko wgniecione pod listwą. Bolesławiec, 
tel. 0507/69-88-84,0510/59-4941 
RENAULT MASTER, 1999 r.: maska, błotniki, zde­
rzaki, atrapa, reflektory, wzmocnienie czołowe, chłod­
nica, obudowa z wentylatorem, drzwi, grill, belka pod 
silnik, uk|. kier., półosie i inne. Siechnice, Jel. 
071/311-39-14,0602/71-26-65 
RENAULT MASTER, 1999 r., 2800 ocm, TDI: silnik,, 
skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika błotni­
ki, lampy, drzwi, fotele, karoseria, inne. Żmigród, 
powiat trzebnicki, teł. 0663/93-20-39,0888/51-31-20

raczek, zawiasy maski przedniej, górna blacha 
wzmocnienia przedniego, dźwignia zmiany biegów, 

.zbiornik na płyn spryskiwaćzy, do Renault 19: klapa 
, t/)na z fftybą j zderzak przedni oraz zderzak przedni 
do Rąo^^iSfflęO;, Kobierzyce, tel. 071/311-17-94,
0506/26-50-43 ___ ~ '* Oio , ■
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1,4,1.&&,{paska, błot­
niki, lampy, silnik, skrzynia bieg., pólosie, kfimat,r się- 
dzenia, drzwi, klapy i inne z demontażu. Zielona 
Góra, tel. 0607/51-56-59
RENAULT MEGANE, 1996/00 r., 1600ccm: nadwo­
zie na części, silnik, skrzynia biegów, wnętrze, za­
wieszenia, poduszki pow., inne z rozbiórki. Lubań, 
tel. 075/724-13-04, 0507/14-53*91,05T2/17-68-16 
RENAULT MEGANE, 1996/97 r., 1900 ccm, turbo 

. D: skrzynia biegów, kolumny McPhersona, rozrusz­
nik, alternator, wahacze, łożyska, elementy wnętrza 
i inne. Wrocław, tel. 0693/88-45-22 
RENAULT MEGANE, 1996/98 r., 1600 ccm:-skrzy­
nia biegów, zawieszenia, drzwi, fotele, błotniki, lam­
py, klapa tylna, poduszki pow. Wrocław, teł. 
071/765-2647,0605/82.-59-78 , 
m RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r.̂  wszyst­
kie części, różne wersje nadwozia i silnikowe. Bofo- 
wina, tel. 0696/28-00-99 068/376-68-78, 
0601/67-37-54 I40604876 
03 RENAULT MEGANE, 1997 r., 1600 ccm, ben­
zyna: silniki, skrzynia biegów, elem, blacharskie, za­
wieszeń i nadwozia, tapicerki i jnne z rozbiórki Ma­
łomice, powiat żagański, tel. 0692/06-87-76 
I40634736
RENAULT MEGANE, 1997 r., 1600 ccm: wszystkie 
części z demontażu. Biała Nyska, tel. 0604/05-15-26 
RENAULT MEGANE, 1997 r.: skrzynia bieg. (-1.9), 
drzwi, belka tylna, zawieszenie przednie i inne.. Dą­
browa, tel. 0600/71-54-40,075/736-96-28 
RENAULT MEGANE RT OLASSIC; 1997 r., 2000 
CGm: silnik, dach, skrzynia biegów, lampy, maska, 
chłodnice, klimatyzacja, drzwi, nadwozie tylne, sil­
nik 1.6 1<3V; skrzynia biegów z 2000 r. Polkowice, 
tel. 0880/05-54-07
RENAULT MEGANE COUPE, 1997/00 r : dmucha­
wa, rozrusznik, ukł. wydechowy, ukł. hamulcowy, łapy 
silnika, nagrzewnica i inne. Wrocław, tel. 
0501/67-22-92
RENAULT MEGANE, 1997/99 r„ 1.4, 1.6: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika, zawie­
szenie, maska silnika, błotniki, lampy, zderzaki,chłod- 
nica, drzwi, klapa tylna, siedzenia, karoseria, inne. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93*20-39, 
0888/51-31-20
DB RENAULT MEGANE, 1998 r.‘; 1400 ccm, 
5-drzwiowy: wszystkie części, różne wersje nadwo­
zia i silnikowe. Borowina, tel. 0696/28-00-99 
068/376-68-78,0601/67-37-54 I40604866 
H3 RENAULT MEGANE COUPE; 1998 r:; 1600 
ccm: wszystkie elem. potrzebne do przerobienia 
wersji angielskiej. Borowina, powiat żagański, tel. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
140592546
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998 r., 1600-ccm: 
maska,' lampy, reflektory, błotniki, zderzaki, chłodni­
ca, wentylator, zawieszenie, lampy, reflektory, błot­
niki, zderzaki, chłodnice, wentylator, zawieszenie 
przednie i tylne, drzwi, lusterka, ćwiartki nadwozia, 
klapa tylna, przeguby, szyby, el. pompa paliwa,.ra-

RENAULT SAFRANE: chłodnice, obudowy, wenty­
latory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84*06,0502/56*27*74 
RENAULT SAFRANE: wszystkie części Z demonta­
żu. Oława, tel. 0609/20-27-87 ,
RENAULT SAFRANE: elem. blacharki, części me­
chaniczne, chłodnice, elem. zawieszenia, reflektory, 

.patosie, inne. Siechnice, powiat wrocławski, tel. 
071/311-39-14,0602/71-26-65 
RENAULT SAFRANE, 2200 ccm: wszystkie części 
z demontażu. Złotoryja, tel. 0669/58-50-08 
RENAULT SAFRANE, 1993 r., 2200 ccm, 12V: sil­
nik, zawieszenia, felgi stalowe, rozrusznik, drzwi, 
zderzaki, lampy, fotele, licznik, chłodnica, przekład­
nia i inne. Legnica, teł. 076/850-09-50,0601/68-04-21 
RENAULT SAFRANE, 1993 r., 200 tys. km, 2200 
ęcm, benzyna: silnik, zawieszenie, felgi, skrzynia bie­
gów, cały do rozbiórki. Złotoryja, tel. 0605/85-58-00 
RENAULT SAFRANE, 1994 r., 2100 ccm, turbo D: 
silnik. Bolesławiec, tel. 0880/55-99-24

Rencars.com.pl
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O  RENAULT SAFRANE, KANGOO, MEGA­
NE, LAGUNA, CLIO, TWINGO, 19, 21: silniki 
na części i w całości: 1.2,1.216V, 1.4,1.416 V,
1,6,1.6 16V, 1.7,1.8, 2.0,2.016V, 1.5 DCi, U  
DCi, 1.9 D, 1.9 TD, skrzynie biegów, osprzęt 
silników. Ratowice, powiat wrocławski, tel. 
071/318-93-45 w godz. 9-17, 0606/43-54-85 
W01010515
RENAULT SCENIC: zderzaki, maska silnika, lampy. 
Kłodzko, teł. 0788/1349*36.
RENAULT SCENIC: kurtyna dachowa, 1 szt. Legni­
ca, teł. 0605/3843*83 - .
RENAULT SCENIC III: chłodnice; obudowy, wenty­
latory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 0606/26-84-06, 
0502/56-27-74, 071/313-91-53 
-RENAULT SCENIC I, U, III: maski, błotniki, zderzaki, 
reflektory, drzwi, chłodnice, wentylatory, zawiesze­
nie tyl. i przed. Siechnice, powiat wrocławski, tel. 
071/311-39-14,0602/71-26-65 ,•
RENAULT SCENIC, 1996/98 r.: zderzak przedni i 
tylny, tanio. Wrocław, teł. 0669/86-22-99'
03 RENAULT SCENIC* 1998 r.. 1600 ccm: silnik, 
zawieszenia, el. blacharki, el. wnętrza i inne, możli­
wa wysyłka. Leszno Górne/powiat żagański, tel. 
0508/53-21-84 I40603926 ’
RENAULT SCENIC, 1998 r.: zderzak, błotnik prawy. 
Kalisz, tel. 062/752-02-02. 0697/61-39-72 
RENAULT SCENIC, .1998 r., 1600 ccm, benzyna: 
silnik, półosie, zawieszenie, drzwi, wnętrze komplet­
ne, zderzak przedni i inne. Lądek Zdrój, powiat kłodz­
ki, teł. 06(18/11-84-47
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RENAULT CLIO II, 2000 r.: zawieszenie przednie z 
wahaczami, zaciskami i piastami. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0511/44-46-24 
RENAULT CLIO II, 2000/01 r., 60tys. km, 1500 ccm, 
DCI, żółty, 3-drzwiowy: silnik, skrzynia b., zawiesze­
nia, maska, grill, lampy, zderzaki, chłodnica, elem. 
wnętrza, airbagi, koła, tylna klapa, osprzęt silnika, 
lusterka, ukł. wydech., tylna belka; licznik, elem. el. 
oraz wszystkie części z demontażu. Szprotawa, lei. 
068/376-86-13,0603/09-19-33 Z00K04399 
RENAULT CLIO, 2001 r.: wszystkie części mech. i 
blacharskie. Leszno, tel. 0603/51-06-47 
RENAULT CLIO II, 2001 r.: drzwi tyłne, kompletne. 
Trzebnica, tel. 071/312-04-03 
RENAULT CLIO III, 2002 r., 1500 ccm, dCi: silnik 
kompletny, skrzynia biegów, wahacz, lawa, amorty­
zatory, przeguby, ukł. kierowniczy, błotnik, drzwi, roz­
rusznik, alternator, katalizator, ćwiartka nadwozia 
prawa i inne. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0604/78-33*32
RENAULT CLIO III, 2003 r., 1500-ccm, dCi: pompa 
wtryskowa, tarcza i docisk sprzęgła, pompa vacu- 
um. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
RENAULT CUO, 19,1400 ccm, 1700 ccm: części 
blacharskie, lampy, silniki, skrzynie biegów, zawie­
szenie i inne. Wrocław, tel. 0608/37-92-48, 
0603/05-83-25
RENAULT CLIO, KANGOO, LAGUNA, ^EGANE, 
1990/06 r : różne częśd. Jarocin, tel. 0509/86-95-13 
RENAULT CLIO, LAGUNA: drzwi, zderzaki, lampy, 
kierunkowskazy, belka tylna, kolumny McPhersona, 
elementy zawieszenia, szyby, elementy elektryki, 
wspomaganie kier. i inne. Wrocław, teł. 
0601/56-67*38

O  RENAULT CUO, MEGANE, LAGUNA, SA­
FRANE, KANGOO, 19,21, TWINGO: silniki na 
części i w całości: 1.2,12 16V, 1 .4 ,14_16V,
1,6,1.6 16V, 1.7; 1.8,2.0, 2.0 16Vf 1.5 DCi, 1.9 
DCi, 1.9 D, 1.9 TD, skrzynie biegów, osprzęt 
silników. Ratowice, powiat wrocławski, tel. 
071/318-93-45 w godz. 9-17, 0606/43-54-85 
W01010505

O  RENAULT CLIO, MEGANE, LAGUNA, SA- 
FRANE, 19, 21, NEVADA, 1994/98 r., diesel, 
benzyna: różne części mechaniczne i blachar­
skie, siłniki, skrzynie biegów,, zawieszenia, 
możliwość wysyłki, faktury VAT. Legnica, tel. 
0601/57-34-03,0601/55-20-90 WI0006206 
RENAULT. CLIO, SCENIC: różne części,'Jelenia 
Góra, tel. 0697/88-64-97 •
Q  RENAULT ESPACE, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie, biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamuł- 
cc we, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysypka 
ną cały kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-58, 
0600/23-70*25 www.darwod.autogielda.pl 
K78620556
RENAULT ESPACE: regulator wolnych obrotów -90 
zł. Oborniki Śląskie, tel. 0505/13-3942 
RENAULT ESPACE: chłodnice, obudowy, wentyla­
tory, możliwość wysyłki. Oława, tei. 071/313-91-53, 
0606/26*84-06,0502/56-27-74 
RENAULT ESPACE, 1988 r., 2000 ccm: drzwi, szy­
by, lampy, zderzaki, silnik, skrzynia biegów/ zawie­
szenie, siedzenia, inne. Legnica, tel. 0505/9349-86

13 RENAULT LAGUNA, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846*49-58, 
0600/23*70*25 www.darwod.autogielda.pl 
K78620986
RENAULT LAGUNA, 3000 ccm, benzyna: silnik, 
skrzynia biegów (5), osprzęt silnika i inne. Lubin, tel 
0603/71-75*53
RENAULT LAGUNA I, II: chłodnice, obudowy, wen­
tylatory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 
071/313-91-53,0606/26-84-06,0502/56-27-74 
RENAULT LAGUNA I, II, III: maski, błotniki, zderza­
ki, wzmocnienia czołowe, zawieszenie przednie i tyl­
ne, reflektory, lampy tylne, chłodnice, wentylatory, 
silnik 1.8 E, dach, ćwiartki nadwozia i inne. Siechni­
ce, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 ..
RENAULT LAGUNA: różne części z demontażu. Slu- 
pia Kapitulna, powiat rawicki, tel. 0607/66*77-63 
RENAULT LAGUNA, różne modele: różne części z 
demontażu. Trzebnica,- tel. 0605/25-99-80, 
0698/65-97-82
RENAULT LAGUNA: maska, błotniki, wzmocnienie 
czołowe, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki 
i inne części. Wrocław, tel. 0603/66*97*27. 
RENAULT LAGUNA: automal skrzynia biegów. Wo- 
cław, tel. 0603/48-45*74
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, ziełony metalik, 5-drzwiowy: silnik stan ide­
alny, maska, błotniki, lampy, zderzaki, chłodnice, 
szyby, drzwi, elem. wnętrza, zawieszenia, półosie, 
wahacze, zbiorniki, tylna klapa, ukł. wydech., pas 
przedni, grill, lusterka i inne części z  demontażu. 
Szprotawa, pow. żagański, tei. 0603/09*19-33, 
06Ó5/06-28-47 Z00K04338 
RENAULT LAGUNA SEDAN, 1994,r.; 180Ó ccm, 
benzyna, wszystkie części z demontażu. Strzelin, teł. 
0609/32-17:61
RENAULT LAGUNA hatchback, 1994 r., 1800 ćcm, 
1,8E; 2.0E: silnik, karoseria ńa części, reflektory' lam­
py, drzwi, zderzak tylny, szyby, chłodnica komplet­
na, oś tylna, przełączniki, airbag, cewka, zaciski 
ham., kompi/ter, półosie, zwrotnica, wyposażenie 
wnętrza i inne. Wrocław, teł. 0698/47-54-38 
RENAULT LAGUNA hatchback, korrt>i, 1994/00 r.: 
silniki 1.8 8V, 2.0 8V, 1.9 DTI, ćwiartki nadwozia, 
zawieszenie przedniej tylne, sterownik klima koni­
ka, nagrzewnica, kokpit, zestaw do przeróbki wersji 
angielskiej, szyby, drzwi, fotele, licznik, przełącznik, 
elem. plastikowe, tapicerka, zbiornik paliwa, skrzy­
nie b., rozrusznik, części silników i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 - 
13 RENAULT LAGUNA, 1994/97r., poj. 1800,-2000 
ccm, benzyna, 5-drzwiowy: różne części z demonta­
żu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 www.recauto.auto- 
gielda.pl K78678196
RENAULT LAGUNA. 1994/99 r.„ 1.8, 2.0 E: silniki, 
elem. silników, .skrzynie bjeg. (5), zawieszenia, osie, 
kola, ukł. kierownicze, elem. plasL wnętrza, tapicer­
ka, szyby, chłodnice, zderzaki, maski; silnika, błotni­
ki, drzwi, lampy tylne i inne z demontażu • od 20 żł. 
Syców, teł. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
RENAULT LAGUNA hatchback, 1995r, 80 tys..km, 
1800 ccm, benzyna: drzwi, klapa tylna, zawiesze­
nie, zderzak tylny, lampy, kpi. siedzeń, inne. Jawor, 
tel. 0602/27-94-98,0602/55-92-72 
RENAULT LAGUNA, 1996 r./2200 ccm, diesel: sil­
nik kompletny, skrzynia biegów, konsola, zawieśze-

RENAULT LAGUNA, 2001/05 r., 1900 ccm, 2200 
ccm, dCi: różne części mechaniczne i blacharskie, 
osprzęt silnika, skrzynia biegów, drzwi, zderzaki, kla­
pa, zawieszenia, klimatyzacja, elementy wnętrz, fel­
gi stalowe + opony i inne. Świdnica, tel. 
0600/10-57-00 w godz 8*17 
OD RENAULT LAGUNA II, 2002 r.: różne części z 
demontażu. Legnica, tel. 0696/01 -32-77 I40633846 
RENAULT LAGUNA II, 2002 r„ 1900 ccm, dCi: tur­
bosprężarka. Gostyń, tel. 0502/40-95-85 
RENAULT LAGUNA II, 2002 r., 1.8,19 CDI: drzwi, 
dach, błotniki, poduszki pow., skrzynia biegów, Tam­
py, osprzęt silnika, licznik, elementy tapicerki, pół­
osie, kierownica, deska rozdz., chłodnica, zderzak. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0692/7745-13 
RENAULT LAGUNA, 2002 r„ 130 tys. km, 1.900 ccm, 
CDI: silnik z osprzętem, zawieszenie przednie, ławy 
pod silnik, przekaźniki, komputery, klimatyzacja, po­
dłużnice przednie, progi, słupek, skórzane siedze­
nia, drzwi prawej strony (limuzyna), szyby prawej 
strony, instalacje silnika i inne. Głogów, tel. 
0609/04-22-20
RENAULT LAGUNA, 2002 r., srebrny: ćwiartka pra­
wa przednia - 600 zL Nowa Sól, tel. 0506/40-83*88, 
0609/10-01-54 -
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RENAULT LAGUNA, 2002/05 r.: poduszka pow. kie­
rowcy z kierownicą, części przodu. Wrocław, tel. 
0504/29-23-59
RENAULT LAGUNA, 2002/05 r : zawieszenia, ze­
staw części do przeróbki wersji angielskiej, błotnik 
lewy tylny, podsufitka, lampy tylne, halogeny, wzmoc­
nienie czołowe, elementy plastikowe i inne Wrocław, 
jel- 0506/77-13-69
RENAULT LAGUNA, 2003 r., 1900 ccm. dCł, 120 
KM: głowica kpi., miska olejowa. Wrocław, tęl. 
0665/6146*19
RENAULT LAGUNA, SAFRANE, 1996 r., 1;8, Ź A  
3 0: wiele części mechanicznych i blacharskich z 
rozbiórki. Lwówek Śl. Tel. 0509/32-22-54 
RENAULT MASCOTT, 2003 r., 12 tys. km, 2800 ccm, 
TD, 3000 ccm DCI: silnik, stan idealny,skrzynia bie­
gów, zawieszenie przednie, most tylny. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 076/818-1745,0603/07-36-38 
RENAULT MASCOTT, 2005 r., 3000 ccm: kabina, 
zawieszenia, silnik, mosty, resory i inne, woj. dolno­
śląskie, tel. 0501/67-53-04 .
RENAULT MASCOTT, MASTER, 1998/05 r., 10 tys. 
km, 3.0 DCI, 2.8 DCI, 2.8 TDI, 2.8 D, 2.0 DCI: silniki 
kpi.,doły silników, bloki, wały, tłoki, głowice kpi., pom­
py, wtryskiwacze, turbiny, skrzynie biegów (Mascott), 
mosty, siedzenia 3-osobowe i inne części silników. 
Wrocław, teł. 071/342-19-70,0601/74-1945 
RENAULT MASCOTT, MASTER,MESSENGER: róż­
ne części mechaniczne i blacharskie, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0501/67-53*04
RENAULT MASCOTT, MASTER, MESSENGER: 
mosty,. zawieszenia, k  inne. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54

RENAULT MASTER, 1999/05 r.: mosty, osie tylne, 
skrzynia biegów, koła, oblachowanie, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0501/67-53-04
RENAULT MASTER, 1999/05 r.. różne części me­
chaniczne i blacharskie, woj. dolnośląskie, tel. 
0663/88-54*17
RENAULT MASTER, 2000 r., 2500 ccm, 2800 D, TDl: 
silniki i skrzynie biegów na gwarancji, doły silników, 
głowice, ttoki, bloki, wały, pompy, półosie, lampy, zde­
rzaki, maski, błotniki, chłodnice wody i intercoołera, 
lusterka, różne rodzaje drzwi, wahacze, kołyski, pia­
sty, resory, zawieszenia kpi., felg, możliwość wysył­
ki. Kłodzko, teł. 0601/62-21-37 
RENAULT MASTER, 2000 r„ 2800 ccm: wszystkie 
części, silnik, zawieszenia, oświetlenie, chłodnice, 
elem. blacharki (cięte). Siechnice, powiat wrocław­
ski, teł. 0509/15-57-80
RENAULT MASTER, 2001 r., 2.2 D, 2,5 D: silnik kom­
pletny, skrzynia biegów, chłodnica, wentylator, drzwi 
boczne, inne. Chojnów,' powiat legnicki, lei. 
076/818-1745,0603/07*36-38 
RENAULT MASTER, 2002 r., 80 tys. km, 2500 ccm, 
dci, biały, blaszak, średni: skrzynia b., głowica, czę­
śd silnika, osprzęt silnika, zawieszenia, wahacze, 
półosie, zwrotnice, drzwi, elem. wnętrza, lusterka, 
licznik, chłodnice, grill, elem. dęte nadwozia, fotełe, 
zderzaki, koła, przepływomierz, filtr pow., zawiasy i 
Inne części. Szprotawa, tel. 068/376-86-13, 
0603/09-19-33 Z00K04401 
RENAULT MASTER, 2004 r.: maska, wzmocnienie 
przednie, reflektory, grill, drzwi, chłodnice, zawiesze­
nie, wentylatory, inne. Siechnice, powiat wrocławski, 
tel. 071/311-39-14. 0602/71-26-65 l  
E  RENAULT MEGANE: silniki, osprzęt silnika, 
skrzynie biegów, sprzęgła, chłodnice, maski, klapy, 
błotniki, zderzaki, atrapy, wzmocnienie, lampy, drzwi, 
szyby, lusterka, zegary, komputery, przełączniki, 
pompy, zwrotnice, tarcze i zaciski hamulcowe, opo­
ny z felgami i inne. Piotrowice, tel. 076/871-87*63 
I00636396
RENAULT MEGANE: zderzak przedni, woj. dolno­
śląskie, tel. 0608/40-58-27 
RENAULT MEGANE: oś tylna Tęl. 0602/31-13-83 
RENAULT MEGANE III: zderzaki. Kłodzko, tel. 
0788/13-49-36
RENAULT MEGANE: chłodnice, obudowy, wentyla­
tory, możliwość wysyłki. Oława, teł. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
RENAULT MEGANE COUPE: elem. blacharki, 
oświetlenie, chłodnice, drzwi, klapa tylna, zawiesze­
nie przednie i tyłne, zderzaki i inne. Siechnice, tel. 
.071/311-39-14,0602/71-26-65 
RENAULT MEGANE: maska, błotniki, reflektory, zde­
rzaki, drzwi, progi; chłodnice, wentylator, półosie, 
wzmocnienie czołowe, silnik 1.4, skrzynia bieg., dach, 
oś tylna, belka pod silnik, zawieszenie przednie, 
ćwiartki nadwozia przednie, airbag. Siechnice, tel. 
071/311-39-14,0602/7 -26-65 
RENAULT MEGANE: skrzynie biegów (automat, i 
manualne), Wrocław, tel. 0603/48-45-74 
O  RENAULT MEGANE, 1995 r., różńe roczniki I 
modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szy­
by, lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, 
alternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, ukte- 
dy hamulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne. 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49*58, 
0600/23-70-25 www.darwod.autogielda.pl 
K78620996
RENAULT MEGANE, 1996 r„ 1900 ccm, diesel: prze­
kaźniki świec żarowych, zbiornik paliwa, kpi. wycie-

dioodtwarzacz, elektronika, elem. wnętrza i inne. 
Dzierżoniów, tel. 0505/63:80-55,0505/87-94-14 
RENAULT MEGANE CLASSIC SEDAN, 1998 r.: oś 
tylna, ćwiartka nadwozia tylna prawa, amortyzatory, 
sprężyny, lampy tyłne, drzwi tylne, felgi stalowe 14*, 
inne. Jawor, teł. 0602/27-94-98,0602/55-92*72 
RENAULT MEGANE, 1998 r., 1.4,1.6: używana el. 
pompa paliwa -150 zł. Wałbrzych, teł. 0608/33-51-60 
RENAULT MEGANE COUPE, 2000/01 r.: reflektor 
lewy, zbiorniczki, spoiler klapy tylnej, boczki drzwio­
we, zaślepki airbagów, przełączniki pod kierownicę, 
pompa ABS, chłodnica wody (do 1600 ccm), zbior­
niczki. Wrodaw, tel. 0888/33-34-83 ■
RENAULT MEGANE, 2001 r., benzyna, diesel, 1.4, 
1.6,1.9: używana pompa ABS - 300 zł. Wałbrzych, 
tel. 0608/33-51-60
RENAULT MEGANE II, 2002/05 r ; reflektor lewy, 
zderzak przedni i tylny, hak holowniczy, prawa ram­
ka halogenu. Wrocław, teł. 0605/20-85-98' • 
RENAULT MEGANE, 2003 r., 1500 ccm, diesel; za­
wieszenie tylne, skrzynia biegów. Jemielno, powiat 
górowski, tel. 0602/31 -13-83 
RENAULT MEGANE, 2003 r.: zderzaki. Kłodzko, tel. 
0788/13-49-36
RENAULT MEGANE, 2003 r.: maska, błotniki, refiek- 

’ tory, zderzaki, wzmocnienie czołowe, belka pod sil­
nik. ćwiartki nadwozia, dach, klapa tylna, oś tylna, 
halogeny, drzwi, airbag kierowcy, ukl. kier. Siechni­
ce, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
RENAULT MEGANE, 2003 r.: oś tylna. Wrodaw, tel. 
0602/31-13-83.
RENAULT MEGANE, 2005 r., -1400 ccm, 16V: czę­
śd mechaniczne i blacharskie, elementy plastikowe 
i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 0508/57-50-18 
RENAULT MEGANE, 19,1996 r., 1900 ccm, D, TD: 
silnik kompletny, skrzynia biegów, silnik na części, 
konsola, silnik (1.4 -E), zawieszenie, półosie, inne. 
Chojnów, powiat legnicki, teł. 076/818*17-45, 
0603/07-36-38
RENAULT MEGANE, KANGOO, SCENIC: maska, 
błotniki, zderzaki, reflektory, kieńinkowskazy, atra­
pa, Wzmocnienie czołowe Wrocław, teł. 
0601/59-2t-76
RENAULT MEGANE, LAGUNA: zderzak przedni i 
tylny, maska, zawieszenie przednie, reflektory. Wro­
cław, tel. 0667/20-6047
RENAULT MODUS, THALIA; chłodnice, obudowy, 
wentylatory, możliwość wysyłki. Oława, teł. 
071/313.-91 -53,0606/26-84-06,0502/56-2 -̂74 
RENAULT MODUS: zderzak, błotnik, klapa tył. Siech­
nice, powiat wrocławski, tel. 071/311-39-14, 
0602/71-26-65
RENAULT RAPID, 1986/98 r.: klapa bagażnika. Wro­
cław, teł. 0605/20-85-98
RENAULT RAPID, 1988/95 r., 1600 ccfn,' diesel: sil­
niki, skrzynia bieg. (5), zawieszenia, różne części 
mech. i blacharskie - od 20 zł. Syców, teł. 
062/785-36*81,0603/92-75*63 
C3 RENAULT RAPID, 1993 r., 1600 ccm, diesel: 
silnik, skrzynia biegów, przednie i tylne 'zawiesze­
nie, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotniki’ maska, szyby, akcesoria, ćwiartki nad­
wozia, tapicerka, konsda, siedzenia, opony, felgi i 
wiele innych części z demontażu. Legnica, tel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogiel- 
da.pl K78649586
RENAULT SAFRANE: tapicerka skórzanaf kołor 
czamy, stan b. dobry - 700 zł. Krotoszyn, teł. 
0886/46-95-74

RENAULT SCENIC, 1998 r.: wszystkie drzwi kpi., 
ćwiartki nadwozia tylne, alternator do 1.9, skrzynia 
bieg. i inne. Siechnice, tel. 071/311-39*14, 
0602/71-26-65
RENAULT SCENIC, 1998 r., 1600 ccm: zawiesze­
nie; drzwi, konsola, zderzaki, szyby i inne. Żary, teł. 
0505/02-83-98
RENAULT SCENIC, 1998 r., 1600 ccm: silnk, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, maska silnika, błotnlu, lam­
py, zderzaki, chłodnica, drzwi, poduszki pow., sie­
dzenia, karoseria, inne. Żmigród; powiat trzebnicki, 
tel 0663/93-20-39,0888/51-31*20 
RENAULT SCENIC, 2000 r.: maska silnika, błotniki, 
zderzaki,-drzwi. Miękinia, tel. 071/3.17-81-19, 
0601/82-22-34
RENAULT SCENIC, 2001 r.: części mechaniczne i 
blacharskie, elementy plastikowe, inne. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0508/57-50*18 ,
RENAULT SCENIC, 2003 r.: reflektor lewy - 250 żł. 
'Chojnów, powiattegnicki, tel. 0509/24-00*66 -
03 RENAULT SCENIC III, 2004 r„ 190© ccm, die­
sel: cżęśd blacharskie i mechaniczne, lampy, błotni­
ki, maski, skrzynie biegów, silniki, drzwi, zawiesze- 
nia i inne. Zielona Góra, teł 0512/48*99*09 
140605666 ■
RENAULT SCENIC, 2Ó05 r„ 1500 ccm, dCI: sHnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, rełingi dachowe alu­
miniowe, drzwi, klapa, siedzenia, karoseria, inne. 
Żmigród, powiat trzebnicki, lei- 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20
RENAULT T 385-MAGNUM, 1995 r : wszystkie czę­
śd- Wrocław, teł. 0602/30-64-45 
RENAULT THALIA: chłodnice, obudowy, wentylato­
ry, możliwość wysyłki. Oława, lei. 0606/26-84-06, 
.0502/56*27-74,071/313-91-53 
RENAULT THALIA I, II: maska, błotniki, wzmocnie­
nie czołowe, drzwi, zderzaki, zawieszenie przednie, 
belka pod silnik, oś tylna, klapa tylna, ściana tylna, 
lampy Siechnice, teł. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
RENAULT THALIA, 2003 r.: błotnik !ewy tylny - 400 
zł. Wrocław, teł. 0604/06-55-32 
RENAULT' TRAFIĆ, 2500 ccm, diesel: silniki, skrzy­
nie biegów, szyby, lusterka, wałek rozrządu, głowi­
ce, pompa vacuum, wspomagania i olejowa, ukl. kie­
rownicze, bloki, oświetlenie, maski, drzwi, czujniki i 
Inne z demontażu. Góra, tel. 0511/11-59*58, 
0507/15-66-82
RENAULT TRAFIĆ, 2100 ccm, diesel: szyby, luster­
ka, wałek rozrządu, głowice, psmpa vacuum, wspo­
magania i olejowa, bloki, oświetlenie, grille, maski, 
ukł. kierownicze, bloki, silniki, skrzynie biegów, drzwi, 
czujniku inne z demontażu Góra, tok0511/11-59-58, 
0507/15-66-82
RENAULT TRAFIĆ: chłodnice, obudowy, wentylato­
ry, możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 .
RENAULT TRAFIĆ III: oświetlenie, elem. blacharki i 
zawieszenia, chłodnice, ukł. kier., klapa tylna. Siech­
nice, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
RENAULT TRAFIĆ, 1985 r., 1700 cćm: silnik - 400" 
zł, skrzynia biegów - 800 zł, półosie • 150 zł/szt., szy- _ 
ba przednia -150 zł, chłodnica - 90 zł, licznik - 5021, ’ 
stacyjka - 80 zł, rozrusznik -150 zł, oś tylna • 200 zl, 
drzwi prawe -150 zl, głowica * 180 zł. Domaslaw, 
powiat wrocławski, tel. 071/311-98-33, 
0887/56*30-76
RENAULT TRAFIĆ, 1986/96 r„ 2.1,2.5 D, TD: silni­
ki, głowice, wały, pompy, wtryskiwacze, skrzynie bie­
gów, pólosie, resory, zawieszenia, piasty, amortyza-
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tory, koła, maski, drzwi, błotniki, lampy, konsola, lu­
sterka i inne, wysyłka. Wałbrzych, teł. 0604/62-70-89 
RENAULT TRAFIĆ, 1988 r., 2100 ccm, diesel: sil- • 
nik, sprzęgło, wałek rozrządu, alternator, szyby, 
'Skrzynia biegów (5), licznik i inne. Nowa Ruda, po­
wiat kłodzki, tel. 0669/27-39-91,0691/93-45-96 
RENAULT TRAFIĆ, 1990/96 r.,_ 2.1 D, 2.2 E, 2.5 O: 
silniki, skrzynie biegów (5), części silnika, skrzyni 
biegów, skrzynia biegów (5) 4x4, rozruszniki, alter­
natory, kpło zamachowe, sprzęgło, komputer 2.2 E, 
insi. elektr., półosie, zawieszenie przednie i tylne, 
tarcze, resory, piasty, ukł. kierowniczy. Legnica, tel. 
0606/68-30-86
RENAULT TRAFIĆ, 1990/98 r., 2100 ccm, 2500, die­
sel: silniki na gwarancji, doły sflników, wały, głowice, 
tłoki, bloki, pompy, skrzynie biegów (4,5), półosie, 
piasty, zaciski, resory, zawiasy, podnośniki szyb, lam­
py, zderzaki, grille, maski, błotniki, chłodnice wody i 
intercoolera, drzwi, lusterka, szyby. Kłodzko, tel. 
0601/62-21-37
RENAULT TRAFIĆ, 1990/98 r., 2100 ccm, diesel: 
silnik, skrzynia biegów (5), części silnika i skrzyni 
biegów, alternator, sprzęgło, rozrusznik, koło zama­
chowe, pompy: wtryskowa, wodna, wspom. kier., 
vacuum, olejowa, przekładnia kierownicza, półosie, 
zawieszenie przednie i tylne, resory, oś tylna. Legni­
ca, tel. 0606/68-30-86
RENAULT TRAFIĆ, 1990/98 f.,' 2500 ccm, diesel: 
silnik, skrzynia biegów (5), części skrzyni biegów i 
silnika, alternator, sprzęgło,-koła. zamachowe, pom­
py: wódy, vacuum/ wspomagania kier., olejowa, wtry­
skowa, przekł. kierownicza ze wspomaganiem lub 
bez, półosie, zawieszenia przedniej tylne, wózek. 
Legnica, tel.- 0606/68-30-86 
RENAULT TRAFIĆ, 1991 r., 2500 ccm, diesel: silnik 
• 1.600 zł, skrzynia biegów (5) -1.200 zi, inne. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0888/83-70-11 
RENAULT TRAFIĆ, 1993/00 r , 2100 ccm, diesel: 
silnik + osprzęt, oś tylna, resory, skrzynia biegów i 
inne. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0606/40-03-11, 
0696/03-54-26
RENAULT TRAFIĆ, 1998 r.: zawieszenie tylne, ma­
ska, półoś z ABS, pompa wspomagania i inne. Lub­
sko, powiat żarski, lel. 0504/23-97-33 
RENAULT TRAFIĆ, 1999/06 r.: skrzynie bieg. do 
wszystkich modeli. Leszno, tel. 0605/69-32-89 
RENAULT TRAFIĆ, MASTER, 2,1,2,5,2.8, diesel: 
silnik (2.1 O), części sinika (2.1, 2.5), skrzynie bie­
gów (5), części skrzyni biegów, półosie, zawiesze­
nie, pompy, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/818-12-27,0602/57-39-68 
RENAULT TWINGO, 1200 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, oblachowanie, zawieszenia i inne. Oleśnica, lei. 
071/315-42-43
RENAULT TWINGO: chłodnice, obudowy, wentyla­
tory, możliwość wysyłki. Oława, teł. 071/313-91 -53, 
0606/26-84-06,0502/56-27*74 
RENAULT TWINGO: maska, błotniki, zderzaki, re­
flektory, wzmocnienie czołowe, drzwi, chłodnice, 
półosie, belka pod silnik, zawieszenie przednie, kla­
pa tyina, błotnik tylny. Siechnice, tel. 071/311-39-14, 
0602/71-26-65
RENAULT TWINGO, 1994 r.: skrzynia b., rozrusz­
nik, półosie, dach, oś tylna, sprzęgło, lampy, półka, 
zwolnice z piastą, szyby, klapa, licznik, nagrzewni­
ca, pompa paliwa, monowtrysk, amortyzatory/sprę­
żyny, lusterka, komputer i inne, możliwość wysyłki. 
Lubań, teł. 0502/58-43-52' Z00K04415 
RENAULT TWINGO, 1995 r., 110 tys. km, 1.2,1.3>- 
1.4: wszystkie częśd, na gwarancji • 400 zi. Jelenia 
Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 .
RENAULT TWINGO, 1995 r , 1200. cęm, benzyna; 
wszystkie części z demontażu. Legnica, tel. 
0695/72-66-00
RENAULT TWINGO, 1996 r.: maska silnika, błotnik, 
zderzak przedni. Kalisz, tel. 062/752-02*02, 
0697/61-39-72
RENAULT TWINGO, 1996 r„ 1200 ccm. drzwi kpi., 
wyposaż, wnętrza kpi., błotnik lewy przedni, szyby, 
zawieszenia, klapa tylna, zderzak tylny, komputer, 
silnik na części, skrzynia bieg., półosie, ćwiartki nad* 
wćzia, przód kpi. Brenno, powiat leszczyński, tel. 
0607/55-94-03,0605/26-54-87 
RENAULT TWINGO, 1998 r., 1200 ccm: części bla­
charskie i mechaniczne, poduszki pow., tapicerki, 
zawieszenia, dach, maska silnika, błotniki, zderzaki, 
ćwiartki nadwozia, silnik, skrzynia biegów i inne z 
demontażu. Pleszew, tei. 0696/93-02-50 
ROBUR LD: różne części. Bielany Wrocławskie, teł. 
0889/20-50-00
ROBUR: siłownik wywrotu. Wrocław, lel. 
0607/36-28-39
ROVER, 1900 ccm, diesel: głowica -450 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0507/69-88-84; 0510/59-49-41 
ROVER, 1400 ccm, wtrysk: silnik + skrzynia biegów. 
Wałbrzych, teł 074/847-76-72 
BI ROVER COUPE, 1996 r : wszystkie części, róż­
ne wersje nadwozia i silnikowe. Borowina, lei. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67*37-54 
140604826
Q  ROVER, 1997 r., różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49*58, 
0693/33-97-51 www.darwod.autogielda.pl 
K78620526
ROVER 100, 260, 400, 600, 800, 25, 45, 75, MGF: 
różne części mech. i blacharskie, możl. wysyłki. Kro­
bia, tel. 065/571-11-10,0507/05*67*00 
ROVER 111,1991 r., 1100 ccm: wszystkie części z 
demontażu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0608/5841-30
ROVER111,1992 r., 1100 ccm: sBnk, skrzynia bieg., 
drzwi, klapa tytna, zderzak, oświetlenie, felgi stalo­
we i inne. Jelenia Góra, tel. 0514/42-97-72 
ROVER 200: zawieszenie przednie, silnik, skrzynia 
biegów (5), różne części mechaniczne i blacharskie. 
Oleśnica, tel. 071/31540-51 
BI ROVER 200,1998 r.: wszystkie części, różne 
wersje nadwozia i silników. Borowina, powiat żagań­
s k i, , tel. 0696/28-00*99 068/376-68-78,
0601/67-37-54 I40634536
ROVER 200,214,400,600: wszystkie części mech. 
i blacharskie. Leszno, tel. 0603/51-0647 
ROVER 200,400,1990/06 r.: różne części. Jarocin, 
lel. 0509/86-95-13
ROVER 200, 400, 600, 800,1992/99 r.: wszystkie 
części mechaniczne i blacharskie, silniki, skrzynie 
biegów, elementy plastikowe, zawieszenia, szyby, 
ćwiartki nadwozia, dachy, koła, zderzaki, lampy, 
chłodnice, szyberdachy i inne. Lubin, tel. 
0885/19-80-94
a  ROVER 214,1992 r., 1400 ccm, benzyna: sil­
nik, skrzynia biegów, przednie i tylne zawieszenie, 
ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, drzwi, 
błotniki, maska, szyby, akcesoria, ćwiartki i elemen­
ty nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia, opony, 
felgi i wiele innych części. Legnica, lel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogiel- 
da.pl K78649606

ROVER 214 ,1997 r„ 130 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
wtrysk: silnik z osprzętem, zawieszenia, szyby, drzwi, 
kpi. klimatyzacja, dach, ćwiartki nadwozia, czarna 
skórzana tapicerka, konsola, poduszki pow., elemen­
ty plastikowe, naplnacze, lusterka, zbiomłK paliwa I 
inne. Syców, lel. 062/785-30-70; 0 60^ ^ 29^ ' 
ROVER 214, 414, 620, 800 ,1994/98 r., 2000 ccm,
4-, 5-drzwiowy: automatyczna skfzynia biegów, 
wszystkie części mechaniczne i blacharskie z demon­
tażu. Jawor, tel. 0692/35-99-87
ROVER 216, 1994 r., 1600 ccm, 16V, 3-drzwiowy, 
cabrio: wszystkie części, elementy blacharki, zawie­
szenia i inne. Pleszew, tel. 0781/03-18^0 
ROVER 216,1994 r., 1600 ccm, 16V: wszystkie czę­
ści z demoptażu. Zielona Góra, tel. 068/327-31-16 
ROVER 220,1998 r., 2000 ccm, diesel: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, maska silnika, lampy, błot- 
niki, zderzaki, chłodnica, drzwi, klapa, karoseria, inne. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20
B i RQVER 25,1999 r.: dęści do przeróbki wersji 
angielskiej. Borowina, tel. 0696/28*00*99 
068/376*68*78,0601/67*37*54 I40592536 
ROVER 25,45,75,100,200,400,600,1 4,1.6,1.8, 
2.0: wszystkie części mech. i blacharskie, elem. 
piast., silniki, skrzynie bieg. manuał. I automat., za­
wieszenia kpi., klimat., airbagi z demontażu, możl. 
wysyłki. Krobia, tel. 065/573-87-95,0602/46-7240 
ROVER 400 KOMBI, 1994/01 r., 1.4,1.6: silniki, róż­
ne części mech. i blacharskie z demontażu • od 20 
zł. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
B3 ROVER 400,1998 r.: wszystkie częśd, różne 
wersje nadwozia i silnikowe. Borowina, tel. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
I40604836
ROVER 400, 1998 r.: nadwozie na częśd, silnik i 
skrzynia biegów do 1.6 16V, poduszki pow., zawie­
szenia, elementy el. i elektroniczne, inne z rozbiórki. 
Lubań, tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
ROVER 400, 600, 1994/99 r„ 1.6 i, 2.0 i, 2.0, SDI: 
drzwi, szyby, silniki 2.0 SOI, 1.6 16V, skrzynie bieg., 
maski, błotniki, wzmocnienie przednie i tylne, waha­
cze, amortyzatory, progi, alternatory, rozruszniki, 
pompy, turbiny, klapy tylne i Inne. Wrocław, tel. 
0501/40-76-78,0513/91-3447 
C3 ROVER 414, 1996/00 r., 1400 ccm,. 16V,
5-drzwiowy: różne częśd z demontażu. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 www.recauto.autoglelda.pl 
K78678216
ROVER 416,1997 r„ 1.6,2.0 diesel: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, lampy, 
zderzaki, drzwi, klapa, karoseria, inne. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
ROVER 420,1993 r., 2000 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, częśd blacharskie, zderzaki, klapy, drzwi, ma­
ski, zawieszenia, rozruszniki, pompy wspomagania 
kier., szyby, lampy i inne. Wrocław, tei. 0693/8845-22 
ROVER 420 ,1996 r: skrzynia biegów, turbina, za­
wieszenia, koła, częśd mechaniczne i blacharskie z 
uszkodzonego auta. Wrodaw, tel. 071/34842-16 
ROVER 420,1997 r„ 2000 ccm, SD): silnik z osprzę­
tem, turbosprężarka, głowica, klimatyzacja, zawie­
szenia, drzwi, lampy, zbiornik paliwa, ćwiartki nad­
wozia i inne. Bolesławiec, teł. 0507/80-09-82 
BI ROVER 600 ,1998 n: wszystkie częśd, różne 
wersje nadwozia i silnikowe. Borowina, tel. 
0696/28-00-99.068/376-68-78, 0601/67-37-54_ 
140604816
ROVER 620, 2000 cćfnf idTD: silnik, skrzynia bie­
gów, drzwi i inne. Wrodaw, tel. 0601/72-56-81 
ROVER 75: błotnik prawyprzedni. Jelenia Góra, tel. 
0601/71-40-64
ROVER 75: chłodnice, obudowy, wentylatory, możli­
wość wysyłki. Oława, tel. 0606/26*84*06, 
0502/56*27*74,071/313*91*53 ..
BI ROVER 75,2000 r.: wszystkie elem. potrzebne 
do przerobienia wersji angielskiej. Borowina, powiat 
żagański, tel. 0696/28*00*99.068/376-68-78, 
0601/67-37-54 140592566
ROVER 75,2000 r., 2000 ccm, wtrysk, V6: cała ka­
roseria, drzwi, szyby, błotniki, częśd silnika, zawie­
szenia, szyby, fotele, tapicerki, kierownica, elemen­
ty plastikowe, poduszki pow., ukl. wydechowy, koła 
18”, klapa, lampy, zderzaki i inne. Legnica, tel. 
0696/03-95-23
ROVER 75,2000 r.: zderzak przedni -100 zł. Łagiew­
niki, powiat dzierżoniowski, tel. 074/893-92-75, 
0887/48-21-64
ROVER 75,623: automat, skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0603/80-42-33
ROVER 820,1994 r., 2000 ccm, turbobenzyna: Za­
wieszenia, częśd blacharskie i karoseryjne z uszko­
dzonego auta. Wrodaw, tel. 071/372-87*60 
ROVER 820,825,1992/97 r., 80 lys. km, 2000 ccm, 
DOHC: inśt. elektryczna, komputery/szyby, zwrotni­
ce tylne, siedzenia, konsola, błotniki tylne, progi, 
podlużnice, plastiki, rozrusznik, wtrysk paliwa kpi., 
moż%a wysyłka • od 20 zł. Góra, tel. 0504/15-94-33 
SAAB 900,1995 r., 2300 ccm: głowica, klapa tylna, 
drzwi, lampy tylne, chłodnica, zawieszenie przednie, 
kołyska pod silnik, skrzynia biegów, części mecha­
niczne. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 
0606/43-36-31,075/778-62-81 
13 SAAB 900, 1996 r., 2000 ccm, benzyna: ma­
ska, błotniki, drzwi, klapa tylna, zderzaki, lampy, kie­
runkowskazy, halogeny, karoseria, dach z szyberda­
chem, ćwiartki nadwozia, fotele, poduszki pow., za­
wieszenie tylne i przednie, silnik, chłodnica wody i 
klimatyzacji, wspomaganie i inne, możliwość wysył­
ki. Świebodzice, tel. 0604/28-86-02,074/854-75-02 
K78656346
13 SAAB 900,1997 r., różne roczniki i modete: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, teł.'074/846-49-58, 
0600/23-70-25 www.darwod.autogielda.pl 
K78620746
SAAB 900, 9000, 1995 r„ 2300 ccm, 16V: silniki, 
skrzynie biegów, zawieszenia, kolumny McPherso­
na, zwrotnice, przeguby, tarczę i klocki ham., prze­
kładnie, ABS, lampy tylne, maski silnika, komputery, 
cewki zapłonowe, rozruszniki, alternatory, nadwozia, 
drzwi, inne. Kobyla Góra, tel. 062/731-60-29, 
0605/66-93-69,0600/01-27-62 - 
SAAB 9000,1990 r„ 2.0,2.3: wszystkie częśd z roz­
biórki, silniki, skrzynie biegów, zawieszenia, lampy, 
elementy blacharki I inne, możliwość wysyłki. Ple­
szew, lel, 0781/03-18-20
SAAB 9000 halchback, 1993 r., 2300 ccm, 16V: sil­
nik, skrzyriia biegów, osprzęt silnika, drzwi, lewy błot­
nik, klapa tylna, skórzane fotele, kompletna klimaty­
zaąa, zawieszenie przednie i tylne, półosie z prze­
gubami, pompa paliwowa, komputer, serwo, inne. 
Syców, teł. 0606/73-6741 
SCANIA: silnik/most tylny, skrzynia bieg., opony i 
inne z rozbiórki. Sobótka, tel. 071/391-11-1"7, 
0501/72-57-18
SEAT ALHAMBRA, 1996/03 r., benzyna, diesel: róż­
ne częśd mechaniczne i blacharskie, klimatyzacje

(gwarancja), poduszki pow., reflektory ksenonowe i 
inne. Świdnica, tel. 074/857-85-55 łf godz. 8-17 
SEAT ALHAMBRA, 2000 r.: pompa wtryskowa, czę­
śd silnika, chłodnica, koło pasowe, sprzęgło kom­
pletne, rozrusznik. Kłodzko, tei. 0510/83-03-95 
SEAT ALHAMBRA, 2002 r.: wzmocnienie czołowe 
kompletne z chłodnicami, przekł. kierownicza, wen­
tylatory, zawieszenia, półosie; błotniki, mask^silni- 
ka. Wrocław, tel. 071/765-2647,0605/82-69-78 
BI SEAT ALHAMBRA VAN, 2003 r., 1900 ccm, 
diesel: różne części blacharskie i mechaniczne, 
skrzynie biegów, maski, poduszki pow., lampy, drzwi 
I inne. Tel. 0512/48-99-09 I40635996 
SEAT ALHAMBRA, 2003 r., 1900 ccm, TDI: wszyst­
kie części. Siechnice, powiat wrocławski, tel. 
0691/19-07-15,0661/85-34-84 
SEAT ALHAMBRA, IBIZA, TOLEDO: elem. blachar­
skie, oświetlenie, inne częśd z demontażu. Kłodz­
ko, tel. 074/865-83-61,0509/58-00-75 
SEAT ALTEA, TOLEDO, 2005 r.: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie, silniki z osprzętem, skrzy­
nia biegów, maski, błotniki, zawieszenia, zderzaki, 
klimatyzacja i inne. Świdnica, tel. 0608/10-81-58 w 
godz. 8-17
SEAT AROSA, CORDOBA, IBIZA, INCA, LEON, 
TOLEDO, 1990/06 r.: różne części. Jarocin, tel. 
0509/86-95-13
SEAT CORDOBA, 1400 ccm, benzyna: silnik, głowi­
ca, oś tylna, inst. elektryczna, lampy tylne, reflekto­
ry. Tel. 0602/31-13-83
SEAT CORDOBA: hak, nowy • 230 zł. Świdnica, lei. 
074/640-83-80,0660/38-06-57 
SEAT CORDOBA, 1993 r.: zderzak tylny używany, 
tanio. Wrodaw, tel. 0669/86-22-99 
SEAT CORDOBA, 1994/99 r., 1.4 £, 1.6 E, 1.8 E,
2.0 E, 1.9 TDI: silniki, części silników, skrzynia bieg., 
zawieszenia, osie, koła, ukł. kierowniczy, elementy 
wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnica, zderzaki, ma­
ski, drzwi, lampy i inne z demontażu, w cenie Od 20 
zł. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
(3 SEAT CORDOBA, 1995 r., benzyna: silnik 1.6, 
skrzynia biegów, konsola, podnośniki, halogeny. 
Grzybiany, k. Legnicy, teł. 076/857-50-20, 
0501/3140-95 K78683956
SEAT CORDOBA, 1995 r., 180 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, zielony, 4-drzwiowy: silnik w idealnym stanie, 
skrzynia b., zawiesznia, półosie, lampy, chłodnice, 
zderzaki, drzwi, ćwiartki, elem. wnętrza, liki. wydech., 
szyby, kda, dach z podsufitką lusterka oraz wiele 
innych częśd z demontażu. Szprotawa, pow. żagań­
ski, tel. 0603/09-19-33,0605/06-2847 Z00K04342 
SEAT CORDOBA, 1995 r., kolor czerwony: błotnik 
prawyprzedni -60 zł. Bdesławiec, teł. 0606/97-16-30 
SEAT CORDOBA, 1995 r., 1400 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, chłodnica, błotniki, zderza­
ki, lampy, wzmocnienie, drzwi, szyby, poduszki pow., 
siedzenia, karoserią inne. Żmigród, powiat trzebnic­
ki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
SEAT CORDOBA VARIO, 1998 r., 1600 ccm, MPI: 
wszystkie części z demontażu. Osła, tel. 
075/738-28-38,0608/21-84-90 
SEAT CORDOBA, 2000 r.: zderzak przedni, kratka 
prawa, spoiler, używane, tanio. Wrocław, tel. 
0669/86-22-99
SEAT CORDOBA, CORDOBA VARIO, IBIZA, 
1,999/02 r., 1900 ccm, SDI: wszystkie części mech. r  

‘ blacharskie z demontażu. Leszno, tel. 0601/74-43-88' 
SEAT CORDOBA/ IBtZA, 1990/96 V: nadwozia na 
częśd, silniki i skrzynie biegów do 1.6,1.8,2.0, wnę- 
trza, poduszki pow./tłumiki, zawieszenia, elementy 
el. i elektroniczne, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91,0512/17-68-16 
SEAT CORDOBA, IBIZA, 1997 r., 1.3,1.4,1.6: sil­
nik, skrzynia biegów, półosie, drzwi, szyby, zawie­
szenia przednie i tylne, lampy tylne, zderzak tylny, 
elementy cięte, alternatory, rozruszniki, cewki, prze- 
pustnice, kolektory ssące i inne. Wrocław, iel. 
0510/84-81-88,0505/0042-97 
SEAT CORDOBA, IBIZA, 1998/06 r., 1900 ccm, SDI: 
silnik, pompa wtryskowa, skrzynia biegów, wszyst­
kie części silnika. Bolesławiec, tel. 0661/92-12-64 
SEAT CORDOBA, IBIZA, INCA, TOLEDO, skrz. bie­
gów (5), elem. skrzyni biegów. Wrocław, tel. 
0602/15-26-77
SEAT CORDOBA, IBIZA, TOLEDO: silnik, skrzynia 
biegów, elementy zawieszenia i inne. Oleśnica, teł. 
071/31542-43
SEAT CORDOBA, IBIZA, TOLEDO: różne częśd. 
Zielona Góra, tel. 0501/48-70-92 
SEAT CORDOBA, INCA, 1997 r., 1600 ccm, 1800 
ccm, wtrysk, 1900 ccm, diesel: wszystkie częśd z 
rozbiórki, silniki, skrzynie biegów, elementy dęte 
nadwozia, poduszki pow., elementy blacharki, zawie* 
szenia, lampy, zderzaki i inne. Opole, tel. 
0504/23-33-92
13 SEAT IBIZA, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, teł. 074/84649-58, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogieida.pl K78621156 
SEAT IBIZA, LEON : chłodnice, obudowy, wentyla­
tory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
SEAT IBIZA: wszystkie częśd z demontażu. Świe­
bodzice, powiat świdnicki, tel. 0603/41-84-88 
SEAT IBIZA, 1500 ccm, wtrysk: silnik + skrzynia bie­
gów. Wałbrzych, teł. 074/847-76-72 
SEAT IBIZA, 1986/93 r., 100 tys. km, 1200 ccm: róż­
ne częśd z demontażu, silnik w całości lub na czę­
śd i inne, możliwa wysyłka • od 30 zt. Stara Góra, 
powiat górowski, tel. 0504/15-94-33 
SEAT IBIZA, 1987/94 r., 900,1.2,1.5: silniki, skrzy­
nie bieg. (5), zawieszenia, różne części mech. i bla­
charskie z demontażu - od 20 zl. Syców, lel. 
062/785-36-81,0603/92-75-63 
SEAT IBIZA, 1988/93 r„ 0.9,1 2,1.5,1.7: różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie, szyby, reflektory, sil­
nik, gaźnik, rozrusznik, alternator, sprzęgło, skrzy­
nia biegów, półosie, fełgi, ukł. hamulcowy, ukł. kie­
rowniczy, stacyjka, klamki, licznik, resor, zbiornik 
paliwa, zderzaki, chłodnica, inne. Legnica, tel. 
076/85246-02,0605/65-89-39 
SEAT IBIZA, 1989/92 r., 1200 ccm, 1500 ccm: 
wszystkie częśd z demontażu blacharskie i mecha­
niczne. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
SEAT IBIZA, 1990 r., 1200 ccm, wtrysk: wszystkie 
częśd z demontażu. Brzeg, tel. 077/416-93-71 do 
godz. 16,0660/22-01-59
SEAT IBIZA, 1990 r., 1500 ccm: rozrusznik, przegu­
by, drzwi, klapa tylna, zderzak tylny. Kalisz, tel. 
062/752-02-02,0697/61-39-72 
SEAT IBIZA, 1990/92 r., 1.2,1.5, 3- i 5-drzwiowy, 
maska silnika, drzwi, błotniki, szyby, osprzęt silnika, 
felgi, tapicerka, inne z demontażu. Szprotawa, po­
wiat żagański, tel. 0504/91-37-72.

13 0033 SEAT IBIZA, .1991 r., 1200 ccm, 3- i 
5-drzwlowy: silnik • 320 zł, skrzynia biegów (5) - 220 
zł, maska, szyby, zderzaki, drzwi, błotniki, reflektory, 
klapa tylna, lampy tylne, chłodnica, przepływomierz, 
el. pompa paliwa, licznik, wahacze, amortyzatory, 
sprężyny, fotęłty îąęyjkaj inne, dla stałych klientów 
rabat ,10% możl? 'wysyłki w 2A godz: Świdnica, teł. 
0600/28-37-55,0698/9849-70 www.auto-czesd.au- 
logielda.pl K38587186
SEAT IBIZA, 1991 r., 1500 ccm, benzyna: różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie. Dobromierz, powiat 
świdnicki, tel. 0605/62-03-24 
SEAT IBIZA, 1991 r., 130 tys. km, 1500 ccm, syst. 
Porsche: wszystkie częśd z demontażu • od 30 zł. 
Rawicz, tel, 0695/94-80-77 po godz. 17 
13 SEAT IBIZA, 1992 r., 1200 ccm, benzyna: silnik
1.2 i 1.5, skrzynia biegów, przednie j tylne zawiesze­
nie, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotnfci, maski, szyby, akcesoria, ćwiartki i ele­
menty nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia i inne 
z demontażu. Legnica, tel. 076/722-95-92, 
0609/55-28-87 www.grab.aulogielda.pl K78649576 
SEAT IBIZA, 1992 r’, 900 ccm: różne częśd mech. i 
blach. Bierutów, powiat oleśnicki, tel..0607/04-21-31 
SEAT IBIZA, 1992 r., 1200 ccm, benzyna: różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie. Olszany, powiat świd­
nicki,tel. 0601/58-20-53
SEAT IBIZA, 1994 r., czamy metalik: karoseria nie­
kompletna - 900 zł. Żarska Wieś, teł. 075/771-85-75 
SEAT IBIZA, 1994 r, 1400 ccm, 16V: silnik VW, za­
wieszenia, drzwi, szyby, dach, ćwiartki nadwozia, fo­
tele, tapicerka, lusterka, półosie, ukł. wydechowy, 
osprzęt silnika, inne, do wersji 5-drzwiowej. Strzelin, 
tel. 0888/35-09-54
SEAT IBIZA, 1994/96 r„ 1.4 E, 1.9 D, TD: różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie, szyby, reflektory, sil­
nik, blok silnika, wal, toki, głowica, pompa wtrysko­
wa, rozrusznik, alternator, sprzęgło, skrzynia biegów, 
półosie, felgi, ukł. kierowniczy, ukł. hamulcowy, chłod­
nica, stacyjka, licznik inne. Legnica, tel. 
076/85246-02,0605/65-89-39 
SEAT IBIZA, 1994/97 r., 1400 ccm, 1.6,2.0: silniki, 
skrzynie biegów, maska silnika, błotniki, zderzaki, re­
flektory, lampy, drzwi • 100 zł, zawieszenia, podusz­
ki pow., szyby, komputery, liczniki, ABS, fotele welu- 
rowe, klapa tylna z szybą I inne. Rawicz, tel. 
0601/45-52-23
SEAT IBIZA, 1994/99 r„ 1.0,1.4,1.6,1.9, TDI: silni­
ki, skrzynia bieg. (5), zawieszenia, różne części 
mech. i blacharskie z demontażu • od 20 zł. Syców, 
tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
13 SEAT IBIZA, 1995 r., 1600 ccm, benzyna: silnik
1.6, skrzynia biegów, przednie i tylne zawieszenie, 
ukł. kierowniczy, zderzak tylny, lampy tylne, drzwi, 
szyby, akcesoria, ćwiartki nadwozia i nadwozia, ta­
picerka, konsola, siedzenia i inne z demontażu. Le­
gnica, tel. 076/722-95-92, 0609/55-28-87 
www.grab.aulogieida.pl K78649766
SEAT IBIZA, 1998 r„ 1400 ccm, MPI, 5-drzwiowy: 
maska, błotniki, drzwi (4 szt ), szyby, pulpit,-siedze­
nia, kolumny McPhersona, beika silnika, ukł. kierow­
niczy, hamulcowy, lusterka, stacyjka, ćwiartki nad­
wozia, dach, silnik kpi., rozrusznik, chłodnica, pół­
osie, belka lylna, klamki, koła klapa i inne. Piława 
Górna, powiat dzierżoniowski, tei. 0600/74-26-53 
SEAT IBIZA, 1999 r., 1400 ccm: silnik w idealnym 
stanie, skrzynia biegów, drzwi, zawieszenia, lampy, 
zderzaki, fotele, koła, błotniki, elementy blacharki 
(dęte), poduszki pow., szyby el sterowane i  inne. 
Wrodaw, tel. 0602/28-33-70,0605/36:6343 
SEAT IBIZA, 2000 r., 1400 ccm, żółty, 3-drzwiowy. 
różne częśćh Głogów, teL06§6/49-6l-33 -
SEAT IBIZA, 2000 r.: zderzak przedni, kratka pra­
wa, spoiler, używane, tanio. Wrocław, tel. 
0669/86-22*99
SEAT IBIZA, 2004 r: maska silnika, błotnki, drzwi, 
zderzaki, lampy, grill, nadkda, tapicerki, belka pod 
zderzak, zamid, klamki, uszczelki, oś tylna, klapa tyl* 
na, Syców, tel. 0607/30-88-08,062/785-29-14 
SEAT IBIZA, CORDOBA, 1700 ccm, diesel: skrzy­
nia biegów. Wałbrzych, tel. 0605/22-53-86 - 
SEAT IBIZA, CORDOBA, 1992/98 r., 1400 ccm, 1600 
ccm, 1800 ccm: szyberdach, lampy, skrzynie biegów, 
przepływomierze, poduszki pow., chłodnice, wenty­
latory, osprzęt i częśd silników, wspomaganie kier., 
klapy, nagrzewnice, silnik (poj. 1600 ccm, benzyna). 
Wrodaw, tel. 0602/23-68-66 
SEAT IBIZA, CORDOBA, 1994/04 r.: maski, błotni­
ki, wzmocnienia czołowe, reflektory, kierunkowska­
zy, zderzaki, zaślepki halogenów, klapy tylne. Wro­
daw, tel. 0601/59-21-76
SEAT IBIZA, TOLEDO: karoseria na częśd, silnik, 
zawieszenie i inne. Trzebnica, teł. 071/38749-37, 
0606/28-75-78
SEAT INCA, 1997 r.: nadwozie na częśd, silniki 1.4,
1.6, zawieszenia, poduszki pow., wnętrza, elementy 
el. i elektroniczne, inne z rozbiórki. Lubań, lel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91, 0512/17-68-16 
SEAT LEON: maska sBnika, pas przedni. Kalisz, tel. 
062/752-02-02,0697/61-39-72
SEAT LEON: różne części mechaniczne i blachar­
skie, klimatyzacja, kola zimowe, felgi aluminiowe, 
drzwi, poduszki pow., zawieszenia, osprzęt silnika, 
chłodnice, RO + CD, częśd Cupra R, Top Sport, tu- 
ningowe i inne. Świdnica, tel. 0608/10-81-58 w 
godz. 8-17
SEAT LEON TOP SPORT, 2005 r., 1900 ccm, TDI, 
150 KM: wszystkie częśd. Siechnice, powiał wro- 

• dawski, tel. 0691/19-07-15,0661/85-34-84 
SEAT LEON, TOLEDO, 1900 ccm, TDI: osprzęt sil­
nika, lampy tylne, skrzynia biegów, chłodnica i inne. 
Jemielno, powiat górowski, tel. 0604/17-07-78, 
0602/31-13-83
SEAT LEON, TOLEDO II, 1999/05 r.: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie, klimatyzacje, poduszki 
pow., zawieszenia, chłodnice, osprzęt silnika i inne. 
Świdnica, tel. 0694/31-97-78 
SEAT LEON, TOLEDO, 2002 r., poj. 1.8 20V, 1.9 TDI: 
silnik, głowica, osprzęt silnika. Tel. 0602/31-13-83 
13 SEAT MALAGA, 1990 r., 1200 ccm, benzyna: 
silnik, skrzynia biegów, przednie i tylne zawiesze­
nie, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotniki, maski, szyby, akcesoria, ćwiartki i ele­
menty nadwozia, tapicerka, konsda, siedzenia, opo­
ny, felgi i wiele inne z demontażu. Legnica, tel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogiel- 
dd.pl K78649736
13 SEAT MARBELLA, 1993 r., 900 ccm, benzyna: 
silnik, skrzynia biegów, przednie i tylne zawiesze­
nie, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotniki, maski, szyby, akcesoria, ćwiartki i ele­
menty nadwozia, tapicerka, konsda, siedzenia, opo­
ny, felgi i wiele inne z demontażu. Legnica, tel. 
076/722-95-92, 0609/55-28-87 www.grab.autogiel- 
da.pl K78649496
SEAT MODUS, 2005 r.: zderzak przedni • 200 zl, 
reflektor prawy - 60 zł. Kłodzko, teł. 0888/33-13*10 
SEAT TERRA, 1990/95 r., 1400ccm, diesel: silniki, 
elem. siników, skrzynie bieg. (5), zawieszenia, osie, 
kda, ukł. kierownicze, elem. plasl wnętrza, tapicer­
ka, szyby, chłodnice, zderzaki, maski silnika, błotni­

ki, drzwi, lampy tylne ijnpe z demontażu • od 20 zi. 
Syców, tel. 062/785-36-81, 0603/92-75-63’
SEAT TOLEDO: wszystkie częśd z demontażu.-Ka­
czorów, powiat jaworski, tel. 0603/83-61 -96 
SEAT TOLEDO: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tei. 071/31i-Jty-93, 
0606/26-84-06, 0502/56-27*74^^ „..l 
SEAT TOLEDO I, II, LEON: maska, błotniki, zderza* 
ki, wzmocnienie czołowe, atrapa, reflektory, kierun­
kowskazy, progi, reperalurki, klapa tylna. Wrodaw, 
tel. 0601/59-21-76
SEAT TOLEDO, 1991/95 r„ 1600 ccm, benzyna: róż­
ne częśd z demontażu. Legnica, tel. 0606/52-64-17 
SEAT TOLEDO, 1991/98 r.; 1400 ccm, 101 KM, 1.8, 
2.0: silniki, skrzynie biegów, maski, błotniki, zderza­
ki, reflektory, drzwi - 70 zl, szyby, zawieszenia, ABS, 
poduszki pow., konsoła, fotele weiurowe, szyberdach, 
komputery, liczniki i inne. Rawicz, tel. 0601/45-52-23 
13 SEAT TOLEDO GT, 1992 r„ 2000 ccm, benzy­
na: silnik, skrzynia biegów, przednie i tylne zawie­
szenie, ukl. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotniki, maski, szyby, akcesoria, ćwiartki i ele­
menty nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia, opo­
ny, felgi i wiele innych. Legnica, tel. 076/722-95-92, 
0609/55-28-87 www.grab.autogielda.pl K78649416 
13 SEAT TOLEDO, 1992 r., różne roczniki i mode­
le: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lam­
py, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alterna­
tory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0600/23-70-25 www.darwod.autogielda.pl 
K78621006
SEAT TOLEDO, 1992 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna: wszystkie częśd z demontażu. Bolesła­
wiec, teł. 0501/05-02-55
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1800 ccm, benzyna: różne 
części mechaniczne i blacharskie z demontażu. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0693/75-83-87 
SEAT TOLEDO, 1992/96 r„ 1.8 E, 1.9 D, TD: różne 
częśd mechaniczne i blacharskie, silnik, blok silni­
ka, wal, tioki, głowica, pompa wtryskowa, rozrusz­
nik, alternator, skrzynia biegów, półosie, felgi, sprzę­
gło, ukł. kierowniczy i hamulcowy, licznik, zderzaki, 
chłodnica, zderzaki, reflektory. Legnica, tel. 
076/85246-02,0605/65-89-39 
SEAT TOLEDO, 1992/98 r., 1.6, 1.8,1.9 TD, TDI: 
silniki, skrzynie biegów, maska, lampy, reflektory, błot­
niki, chłodnica, wentylatory, zderzak  ̂grill, amorty­
zatory, przeguby, piasty, drzwi, szyby, licznik, klapa 
tylna, fotele, belka tylna, ćwiartki nadwozia i inne. 
Strzegom, tel. 0508/76-63-25,0508/76-63-56 
SEAT TOLEDO, 1992/98 r„ 1.6 E. 1.8 E, 1#9 TD i 2.0 
E: silniki, elementy silników, skrzynie biegów, zawie­
szenie, osie, koła, układy kierownicze, elementy 
wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, ma­
ski, drzwi, lampy I inne • od 20 zł/szt. Syców, tei. 
062/785-36-81, 0603/92-75-63 
SEAT TOLEDO, 1992/98 r.: maska silnika, błotniki, 
drzwi, zderzaki, wzmocnienie przednie, grille, belki, 
łapy, pompy, skrzynie biegów, wspomaganie kier., 
przepływomierz, szyberdach, lusterka, filtry, półosie, 
lampy tylne, rozrusznik, nadkola, zadski ham., 
osprzęt silnika. Wrodaw, tel. 0602/23-68-66 
SEAT TOLEDO, 1993 r.: nadwozie na częśd, silniki
1.6, 1.8, 2.0, wnętrza, zawieszenia, elementy el: i 
elektroniczne, tłumiki, ABS, inne z rozbiórki Lubań, 
tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91, 0512/17-68-16 
SEAT TOLEDO, 1993 r.: wszystkie drzwi, maska sil­
nika, klapa tytnâ  przekładnia ze wspomaganiem, 
kolumny McPhersona przednie i tylne, griłł przedni, 
lusterka. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, teł. 
0600/74-26-53, 0604/94-06-88 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna: wszystkie części mechaniczne i blachar­
skie, silnik z osprzętem • 600 zł, skrzynia biegów - 
300 zi, ABS, el. szyby łub w calośd • 1.200 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/731-21-14, 0696/88-98-92 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 1900 ccm, turbo D; skrzy­
nia biegów, zawieszenie przednie i tylne, tapicerka, 
lusterka, reflektory, lampy tylne, zderzaki, pompa 
paliwa, chłodnica. Kamienna Góra, tel. 
0601/17-06-27
SEAT TOLEDO, 1995 r„ 1.6,1.8,2.0,1.9 D. silniki, 
skrzynie biegów, maska, lampy, reflektory, błotniki, 
chłodnica, wentylator, zderzaki, szyby, drzwi, luster­
ka, klapa tylna, zawieszenie przednie i tylne, prze­
guby, poduszki pow., ćwiartki nadwozia, wyposaże­
nie wnętrza i inne. Dzierżpniów, tel. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
SEAT TOLEDO, 1995 r., 1900 ccm, turbo D: klimat., 
osprzęt silnika, turbina, drzwi, zderzaki, elem. wnę­
trza, chłodnice, zawieszenia, klapa tyl. z szybą szy­
by, wzmocnienie przednie, oświetlenie, z demonta­
żu. Sobótka, tel. 0888/35-09-54 
BI SEAT TOLEDO, 1996 r., 1900 ccm, D: silnik, 
skrzynia, el. blacharki, el. wnętrza, zawieszenia, po­
zostałe z rozbiórki, możliwa wysyłka Leszno Górne, 
powiat żagański, tei. 0508/53-21-84 140603946
SEAT TOLEDO, 1996 r„ 1900 ccm, TDI: wszystkie 
częśd z demontażu, drzwi, błotniki, ćwiartki nadwo­
zia, szyby, częśd mechaniczne. Syców, powiat ole­
śnicki, tel. 0505/04*35*96
SEAT TOLEDO, 1997 r., 1900 ccm, TDI; 5-drzwio* 
wy: silnik, turbina, pompa wtrysku, alternator, pom̂  
pa wspomagania kier., skrzynia biegów, półosie, 
chłodnica wody, wentylatory, pompa klimatyzacji, 
przewody, drzwi, klapa, szyby, poduszki, elementy 
dęte, zderzaki, lampy tylne i inne. Wrodaw, tel. 
0510/84-81*88, 0505/0042-97 
SEAT TOLEDO, 1997 r., 1600 ccm, wtrysk: silnik + 
skrzynia biegów. Wałbrzych, lel. 074/847*76-72 
SEAT TOLEDO, 1999/03 r.: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie, klimatyzacje, koła zimowe, drzwi, 
osprzęt silnika, poduszki pow., RÓ + CD, zawiesze­
nia, chłodnice, częśd tuningowe Top Sport i inne (tak­
że do modelu 2006’). Świdnica, tel. 0600/10-57-00 
w godz. 8-17
SEAT TOLEDO II, 1989/05.r.: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie, klimatyzacje, poduszki pow., za­
wieszenia, chłodnice, osprzęt silnika i inne. Świdni­
ca, tel. 0694/31-97-78
SEAT TOLEDO, 2001 r.: podiużnica prawa. Wrodaw, 
tel. 0602/31-13-83
SEAT TOLEDO, 2003 r.: różne częśd mechaniczne 
i blacharskie, reflektory, zawieszenia, silniki, skrzy­
nie biegów, tapicerka. Mysłakowice, powiat jelenio­
górski, tel. 0506/64-8140,0512/98-77-84 
SEAT TOLEDO II, 2005 r.: zderzak przedni w kdo­
rze srebrnym - 200 zł. Kłodzko, tel. 0888/33-13-10 
SILNIK SW-400, na dużym kole, mało używany -
5.200 zł. Cielętniki, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-92-55
SILNIKI SW-266 ANDRYCHÓW, kompletne, slan b 
dobry • 2.500 zł/szt. Pustków Wilczkowski, powiał 
wrodawski, tel. 0601/96-21*05 
SKODA 105, 120,1050 ccm, 1200: głowice, bloki, 
gażniki, chłodnice, rozruszniki, alternatory, skrzynie 
biegów, pdosie, tuleje, tłoki i inne. Paczków, powiat 
nyski, tel. 0606/15-33-85

SKODA MTS-24: silnik, stojący, 180 KM • 2.400 zł. 
Strzyżew, tel. 062/739-80-96
SKODA: ukł. kierowniczy kpi. Trzebnica, tel. 
0603/44«£8-22v

105: lia(<.-'80 zt. Wrodaw, lal! 0695/78-80-47 
SKODA t05,120: nowe części, blok silnika, wałek 
rozrządu, drążek środkowy, sprzęgło, amortyzatory, 
belka zawieszenia przedniego, zwrotnice, wirnik roz­
rusznika, za 1/3 ceny nowych częśd. Wrodaw, teł. 
0660/7343-30

100 zl. Wrocław, tel.SKODA 105: progi 
0695/76-8047 
SKODA 105, 120: wszystkie częśd z demontażu. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0663/20-39-20 
SKODA* 120,130,1986 r.: drzwi, lampy, błotniki, zde­
rzaki, skrz. biegów, silniki, rozruszniki, alternatory, 
chłodnice, inne częśd z demontażu. Wrodaw, teł. 
0698/21-71-39
SKODA 120,1988 r.: elementy nadwozia, ukł. kie­
rowniczy, chłodnica, alternator, wał, dmuchawa, fel­
gi z oponami I inne części. Wrocław, tel. 
0501/14-69-13
SKODA FABIA: Chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki Oława, tel. 071/313*91*53. 
0606/26-84-06, 0502/56-27-74 
SKODA FABIA: chłodnica wody i klimatyzacji. Trzeb­
nica, tel. 0604/17-5740
SKODA FABIA, 1900 ccm, TDI: błotnik, elem. plasl
wnętrza, rozrusznik, zwrotnica, zawieszenie tylne,
ukł. hamulcowy, ukl. wydechowy, zb. paliwa i inne.
Wrodaw, tei. 0604/36-89-38
SKODA FABIA: skrzynia biegów. Wrocław, tel.
0603/4845-74
SKODA FABIA: halogeny, atrapa, mSska, zderzaki, 
lampy tylne, reflektory, belka zderzaka, chłodnica 
wody i klimatyzacji, wentylator, drzwi, błotniki, pas 
przedni, progi, fartuch prawy, lusterka, klapa tyina, 
osłona silnika, błotnik lewy tylny, okular tylny, inne. 
Wrodaw, tel. 0693/21-67-36 
SKODA FABIA: klapa tylna. Ząbkowice Śląskie, teł. 
0885/39-33-55
SKODA FABIA, 1999/06 r.: zderzaki, reflektory, li­
stwa tylnego zderzaka, wzmocnienie przednie, błot­
nik przedni ̂ rawy. Wrodaw, tel. 0605/20-85-98 
SKODA FABIA KOMBI, 2001 r„ 50 tys. km. 1400 
ccm, MPI: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, 
ćwiartka nadwozia, klapa bagażnika, szyba tyina, 
lampy, nagrzewnica, przełączniki, kierownica skórza­
na, osprzęt silnika, komputer, zegary, wspomaganie, 
kolumna kierownicza. Wrodaw, tel. 0601/77-54-11 
SKODA FABIA, 2002 r., 1400 ccm: nadwozie na czę­
śd, silnik i skrzynia biegów, wnętrze, zawieszenia, 
elementy elektroniki i el., inne z rozbiórki. Lubań, tei. 
075/724-13-04, 0507/14-53-91,0512/17-68-16 
SKODA FABIA, 2004 r., poj. 1.9 SDI, 1.9 TDI: silniki, . 
skrzynie biegów, zawieszenia, drzwi, szyby i inne. 
Milicz, tel. 0514/92-35-80 •

O  S K O D A  FA B IA , F E L IC IA , O CTAVIA , 
w szystk ie  modele i w szystk ie  pojemności: 
w szystk ie  częśc i mechaniczne i blacharskie, 
s iln ik i, skrzynie biegów, zaw ieszenia, tapicer­
ka, konsole, poduszki pow., szyby, ukl. wyde­
chowy i w iele innych, faktury, gwarancja, wy­
syłka lub dowóz. Lub in, te l. 0698/83-18-32 
WI0022576

SKODA FABIA, OCTAVIA, 1600 ccm, benzyna: ele­
menty blacharki, drzwi, silnik. Brzeg, teł. 
0661/804940
SKODA FABIA, OCTAVIA, 1998/04 r., 1.2,1.416V,
1.6,1.8,1.9 TDI, SDI: zawieszenia, skrzynie biegów, 
ukł. kierownicze, pompy wspomagania, wtryskowe, 
paliwa, silniki, osprzęty, przełączniki, czujniki, kom­
putery, klimatyzacje i inne. Opde, tel. 0772157*00*81, 
0601/47-81-68, 0605/5145-68 
13 SKODA FAVORIT, 1300 ccm: wszystkie częśd 
z demontażu. Świdnica, teł. 0607/57-55-55 www.re- 
cauto.aulogielda.pl K88013286 
13 SKODA FAVORlT: silnik • 200 zł i inne. Wro­
daw, tel. 0605/18-27-75 www.uniwer-auto.autogiel* 
da.pl K78679586
SKODA FAVORIT: różne części. Jawor, tel. 
076/870-82-24
SKODA FAVORIT: głowica, blok, pompa olejowa, wał, 
łańcuszek rozrządu. Sułistrowiczki, powiat wrocław­
ski, tel. 0660/44-76-73
SKODA FAVORIT: skrzynia biegów, zbiornik paliwa, 
głowica, alternator, maska silnika, drzwi prawe tyl­
ne, błotnik prawy przedni, chłodnica, nagrzewnica, 
fotele. Wałbrzych, teł. 074/840-09-10 po godz 19, 
0888/36-80-84
SKODA FAVORIT, 1990 ry 1300 ccm, jasny kdor: 
silnik, skrzynia biegów, szyby, lampy, alternator, licz­
nik, stacyjka, zawieszenie i inne częśd. Wrocław, teł. 
0880/24-27-17
□  H5E SKODA FAVORIT, 1990/93 r., 1300 ccm, 
benzyna: silnik - 370 zł, skrz. biegów (5) • 230 A, 
atrapki - 20 zi, refleki. - 70 zł, zderzaki • 60 zi, maska 
• 80 A, chłodnica • 75 zi, drzwi tylne • 50 zł, kłapa 
tylna • 100 zł, amortyzatory • 35 zł, sprężyny, waha­
cze, sprzęgło, przekł. kier., belka tylna, dla stałych 
klientów rabat 10%, wysyłka w 24 godziny. Świdni­
ca, tel. 0600/28-37-55,0698/9849-70 www.auto-cze- 
sci.autogielda.pl K38587246 
SKODA FAVORIT, 1991 r„ 1300 ccm, benzyna: czę-, 
ści mechaniczne i blacharskie. Nysa, tel. 
0504/05-29-07,0667/27-66-71 
SKODA FAVORIT PICK-UP, 1991 r : różne częśd 
mechaniczne i blacharskie. Głogów, teł. 
076/832-25-31, 0509/56-07-37 
SKODA FAVORIT 135 LS, 1991 r„ 1300 ccm, ben­
zyna, insL gaz.: skrzynia biegów, półosie, piasty, 
chłodnica, wentylator, części mechaniczne, elemen­
ty blacharki, reflektory, lampy tylne, inst. gazowa 
(nowa). Wrocław, tel. 0880/30-08-77 .
SKODA FAVORrr, 1992 r., 1300 ccm: wszystkie czę­
śd zdemontążu. Wrocław, tel. 0698/16-45-16 
SKODA FAVORIT, 1993 r.: wszystkie częśd. Wro­
daw, teł. 0510/15-58-50
SKODA FAVORIT, 1993 x., 1300 ccm: silniki, skrz. 
biegów, chłodnice, alternatory, rozruszniki, lampy, 
drzwi, zawieszenie, zderzaki, inne. Wrodaw, tel. 
0698/21-71-39
13 SKODA FAVORIT, 1994 r., różne roczniki i mo­
dele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, al­
ternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy 
hamulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649*58, 
0600/23-70-25 www.darwodautogielda.pl 
K78621016
SKODA FAVORIT, 1998/00 r.: maska, szyba, błotni­
ki, zderzak, klapa tylna, lampy tylne, zderzaki. Kłodz­
ko, teł. 0887/2845-52
SKODA FAVORIT, FELICIA: różne części z demon­
tażu. Kłodzko, teł. 0609/22-32-41 
SKODA FAVORIT, FELICIA, 1300 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, głowica, blok, tłoki, moduł zapł., amorty-
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' 2atol^4(6^Mter, rozru&hfk. •
chłodnica, nagrzewnica, maska silnika, drzwi, klapa 
lyinâ  hak-; licznik,, siedzenia; stacyjka, belka tylna, 
sprężyny, :pprcca wodna tarcza i- inna:- Ząbkowice 
Sąskie, tel: Q6D9/30-78*38 mai..
SKODA FELICIA: silnik, skrzynia biśgów, masC#, in­
stalacje, zawieszenia, koła, siedzenia, drj î. Kłodz­
ko, tel. 0887/28-45*52

..SKODA F€LiCłA, 1300 ccm: różne części z demon­
tażu. Ozimek, pcwiat opolski, tel. 0507/17-15-45 
SKODA FELICJA, 1600 ccm: różne części z demon­
tażu Wołów. tel. 0602/31-13-83,0604/17-07-78 
SKODA FELICIA: błotniki, drzwi, zderzaki, atrapa, 
reflektory, lusterko, próg prawy, felgi, deska rozdz., 
pokrywa bagażnika, silnik, nadbudowa do Pic-upa, 
drzwi tylne. Wrocław, tel. 071/372-84-62 
SKODA FELICIA: halogen, błotniki, drzwi, okular, 
zderzaki, lampy, chłodnica, wentylator, wykładzina 
bag., ścianka tyl.; atrapa, błotnik lewy tytny, lampa 
tyl. prawa,Wrocław, tel-0695/84-21*34..
SKODA FELICIA: różne części mechaniczne i bla­
charskie. Wrcdaw, tel. 0609/02-67-37 
SKODA FELICIA, 1300 ccm, benz.: silnik, skrzynia 
biegów (5), komputer, fotele, elementy zawieszeń i 
wnętrza, drzwi, klapa tylna, błotniki, cięte elementy 
blacharki, zamki, stacyjka, kierownica i inne częśd. 
Wrocław, teł. 0509/29-98-46 
SKODA FELICIA, 1997 r., 1600 ccm: silnik, skrzynia 
bieg., drzwi, dach, ćwiartki nadwozia, koła, zawiej 
szenia, komputer, tapicerka, szyby, lusterka, deska 
rozdz., przekł. kierownicy. Wrocław, tel. 
0602/33-11-55
C3 SKODA FEUCIA, 1998 r., różne roczniki I mo­
dele: silniki  ̂skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, al­
ternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy 
hamulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne. 
wysyłka na cały krą. Wałbrzych, teł. 074/84649-58, 
0693/33-97-51 www.darwod.aUlogióldapl
K78620536
SKODA FELICIA, 1998. r.: drzwi, szyby, oś tylna i 
inne. Jawor, tel. 0510/49-29-55 
SKODA FELICIA PICK-UP, 1998r.: skrzynia biegów, 
półoś, drzwi, komputer, nadbudówka, częśd sflnika, 
chłodnica, lampa, alternator, rozrusznik, obrotomierz, 
kołyska, głowica. Kłodzko, tel. 0505/81-69-65' 
SKODA FELICIA, 1998 r.. maska silnika, zderzak, 
chłodnica, drzwi, błotniki, komputer, pompa.paliwo­
wa, cewka, częśd silnika, półoś, alternator, rozrusz­
nik, zderzak, lampa, obrotomierz, tylna kanapa. 
Kłodzko, teł. 0505/81-69-65

FABIA, OCTAMI, II, SUPERB 
SKUP-SPRZEDAŻ-WYSYŁKA 

CZĘŚCI NOWE I UŻYWANE
telJfax 033/816-13-27,ORO<i392q 

tel. 0-500 227 898,0-508 208 885 
vnrw.skodexpol.pl 

FHU "SKODEXPQL" sp. z o.o.
SKODA FEUCIA, 2000 r:, 1600 ccm, MPI: wszyst- 
kie częśd mechaniczne i blacharskie. Galewice, tel. 
062/783-81-53, 0605/47-39-59 
SKODA FELICIA, FABIA, 2001/04r.: maska silnika, 
.błotniki, lampy, chłodnica, drzwi, zderzaki, pokrywa 
tylna. Wrodaw, tel. 0667/22-61-18 
SKODA FELICIA, FAVORIT: zawieszenia, silnik; kpi. 
dpkumentacja, skrzynia biegów, błotniki, lampy, 
drzwi, klapa tylna; kolumny McPhersona, fotele, pół­
osie, szyby, komputer, wahacze, ćwiartki nadwozia, 
elementy plastikowe, dach. belka tylna, zderzały, filtr 
pDwietFżą, pąsypeduązfcapcw., pompa wspomaga-

' n^-.alte^hal^Yó^uiż^i^Piląwa Górną, fpoygąt 
dzierżoniowski, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-§3 
SKÓDAFELICIA, OCTAVIA reflektory, zawieszehie 
: przednie iftlrte; btotnikr, zderzakk Trzebnica,- jtel.

\ ;Ó?1&12-54-64. . - * :' A  • .  ,, *
Ó  H3E SKODA FO RM ANlj1fi92/93r>, 1300 Cćm,

- wfrysk: silnik .-*■ 370 zł; skrz, .hiegpw (5V-,230 Zt rcŃe- 
ta bągażn-.--̂ 0 Ą  maska - 80- zi, refl€*L 'ZD.zł, 
chłódnięa r'?5źł, wentylatory *30zl,.drzwi tylne *50 
zl, klapa -100 żł. zderz., lampy tylne, belki tylne, 
amortyz., sprężyny, wahacze, półosie dla stałych 
Wieńtów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świd­
nica, tel. 0600/28*37-55, 0698/98-49-70 www.au-' 
to-czesci.autogielda.pl K38587306 
SKODA OCTAVIA, 1600 ccm: silnik. Jemielno, po­
wiat górowski, tel. 0602/31-13-83 
SKODA OCTAVIA KOMBI: błotnik tylny. Jemielno, 
powiat górowski, tel. 0602/31 -13-83 
SKODA OĆTAVIA: chłodnice, obudowy, wentylato­
ry, możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
SKODA OCTAVIA, 1900 ccm, TDI, 110 KM: silnik, 
częśd silnika, głowica, turbosprężarka, skrzynia 
bieg., komputer, alternator, rozmsznik, piasty, pół­
osie. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0601/56-87.-05

* SKODA OCTAVIA: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie, poduszki pow., klimatyzacja zawieszenia, 
chłodnice, osprzęt silnika i inne. Świdnica, tel. 
0694/31-97-73
SKODA OCTAVIA: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie, klimatyzacje, osprzęt silnika, drzwi, elemen­
ty wnętrz, kda zimowe, zderzaki sportowe RS, za­
wieszenia, chłodnice, i inne. Świdnica, teł. 
0608/10-81-58 w godz. 8-17 
SKODA OCTAVI A: pokrywa silnika i bagażnika, błot­
niki, atrapa, reflektory, próg, podlużoica, chłodnica, 
słupek środkowy, bok lewy do kombi, drzwi, zderza­
ki, lusterka, kolo, belka zawieszenia- Wrodaw, tel. 
071/372-84-62
SKODA OCTAVIA: lampy tylne, kpi., stan idealny • 
290 zł, lusterka zewn. • 450 zł, sprężyny po 2000 km 
przebiegu -180 zl, tłumik z końcówką Milotec, 20000 
km przebiegu, stan idealny - 350 zł. Żarów, powiat 
świdnicki, teł. 0607/98-99-34 
SKODA OCTAVIA, 1997/04 r.: maska, klapa tylna, 
zderzaki* belka, pas przedni, reflektory ksenonowe 
i z żarówkami H4, błotniki, drzwi, pasy, progi, luster­
ka, teleskopy, wózek, wahacze, felga, zwrotnice, 
zaciski ham., pompa hamulcowa, szyba przednia, 
atrapa, zderzak tylny (kombi): Wrocław, tel. 
0695/84-21-34 .
SKODA OCTAVIA 1998/05 r„ benzyna, diesel: kom­
putery, moduł zapłonu, wtryskiwacze, pompa wspo­
magania kięrv sterowniki szyb i świateł, zamki z klu­
czykami.' 'Wałbrzych, tel. 074/665-08-80, 
0880/78-80-29
SKODA OCTAVIA, 1998/05r: maska, błotniki, drzwi,
. lampy, chlodnica,zderzaki, pokrywa tylna i inne. Wro­
daw, tel. 0667/22-61-18

nSKODAOCT^MA,4998/08*., WsUrifltatfctfę-
§cl, kolektor, przepływomierz pow., chłodnica, >son* 
da Lambda, wtryskiwacze, wałek rozrządu. p̂rżę- 
glg, pompa wliyskową. Legrica, teLQ888M944-7l 
SKODA OCTAVIA, 1999 r„ 1900 ccm, TDI: chłodni­
ca. wody-i klimatyzacji. „Kalisz, tel 062/752-02-02, 

J56§7/61«30-.#' .
_SKO DAOCT AVI A,'t999ł.xreflek tory, kierunkowskaz 
prawy, szyby boczne, zamki, uszczelki szyb bocz­
nych. Oława, tel. 0514/50-40-41 
SKODA OCTAVIA RS, 1999/01 r., 16Q0 ccm: Zde­
rzaki, błotniki, lampy tylne, maska silnika, ćwiartki 
nadwozia, klapa tylna, dach, airbagi, ABS, przekł. 
kierownicy, nagrzewnica, tapicerka, szyby, lusterka, 
silnik, skrzynia bieg. Wrocław; tel. 0602/33-11-55 
SKODA OCTAVlA, 2001 r-.; konsola, poduszka po­
wietrzna, półoś, skrzynia biegów, komputer, części 
silnika, sprzęgło kompletne, przepływomierz, drzwi, 
chłodnica. Kłodzko, tel. 0510/83̂ 03-95 
SKODA OCTAVIA, 2001/04 r.. 1900ccm, TDI: silnik, 
skrzynie biegów, zawieszenia, dach, drzwi, klapa tyl­
na, przekładnia, ABS, klimatyzacja, szyby, elementy 
plastikowe, elementy blacharki, koła, kurtyny, pom­
py, ukł. wydechowy, kierownica i inne częśd, na za­
mówienie, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0515/94-95-34
SKODA OCTAN/IA, 2002 r., 1600 ccm: elementy bla­
charki, lampy tylne, reflektory, skrzynia biegów, pół­
osie, zwrotnice, zadski t\am„ teleskopy, zbiorniczki 
płynów, chłodnica, wentylator, deska rozdz. z podusz­
kami pow., ABS, kierownica, wózek, stabilizator, lu­
sterka. Wrodaw, tel. 0601/06-05-95 
SKODA OCTAVIĄII, 2004/06r.: reflektor prawy, zde­
rzak przedni I tylny. Wrodaw, tel. 0605/20-85-98 
SKODA OCTAVIAII, 2006 L, TDl: chłodnice, wenty­
latory, maska, błotniki, lampy tyłne, reflektory, drzwi 
lewe, belka zderzaka, atrapa, zderzała, nadkola, 
halogeny, pokrywa silnika, spoilery pod zderzaki, 
zamek maski, pas przedni, zbiornik spryskiwacza. 
Wrodaw, tel. 0695/84-21-34 
SKODA OCTAVIA, SUPERB, 2004/06 r.: różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie, silniki z osprzętem, 
skrzynia biegów, zawieszenia, klimatyzacja, zderza­
ki, chłodnice, wentylatory i inne. Świdnica, tel. 
0600/10-57-00 w godz. 8-17

O  SKODA SUPERB, 1.9, 2.5 TDl: ksenono­
we reflektory, maska, lampy, drzwi, zestawy 
do przeróbki wersji angie lskiej, skrzynia bie­
gów, zaw ieszenia, skórzana tapicerka, alum. 
fe lg i, poduszka pow., zb io rn iczk i wydech., 
przepływomierze, R O z  CD, błotniki, inne, wy­
syłka. Bolesław iec, tel. 0668/70-19-45, Niem­
cy, 0049/17-45-66-75-97 WI0050226

SKODA SUPERB: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
SKODA SUPERB: kpi. klapa tylna, stan idealny. Wro­
cław, tel. 0515/17-37-88
SMART: części zawieszenia, woj. dolnośląskie, tel. 
0781/25-01-03
SMART FORFOUR; 2000 r.: chłodnice, wzmocnie­
nie, reflektory, błotniki, drzwi, zawieszenia. Bolesła­
wiec, tel. 0888/24-41-36

O  S P R Z E D A Ż  C Z Ę Ś C I DO: M e rcedesa  
Sprintera, VW, Seata (osobowe), Jeepa. Tel. 
0501/73-83-64 W01147896

STAR: resory, wały napędowe, zwrotnice, komplet 
naprawczy do osi, tarcza kotwiczna, sprzęgło, tar­
cza. Kłodzko, tel. 0609/2744-81 
STAR: silnik .S-359, po remonde, rńóst tylny, skrzy­
nia bieg., kabina. Legnica, tel. 0887/42-32-00 
STAR, 1999/00 r : mosty tylne kpi. (2 szt) * 1.200 
zł/szt. oraz elem. zawieszenia. Wrocław, tel. 
0888/0244-25 -
STAR 1142,1998 r., niebieski: kabina, rama, zbior­
nik z podstawą felgi' stopień kabiny, skrzynia ładun­
kowa z plandeką siłownik sprzęgła, chłodnica, Czę­
śd silnika, most tylny do modelu 742. Pustkćw Wilcz­
kowski, powiat wrocławski, tel. 0504/22-03-91 
STAR 1142,200: kabina nowego typu - 800 zl, reso­
ry • 120 zł/szt., zawieszenie przednie - 320 zi, skrzy*

. ńia lad. z pafąkami, wym. 520x230 cm - 700 Zł, szy­
ba - 50 zł, pompa wspom. -120 żł, serwo z pompą - 
150 zł, zb. paliwa 150 I -110 zł, zderzak -100 zł, 
docisk sprzęgła - 80 zl. Wrocław, tel. 071/387452-95, 
0880/26-18-25
STAR 200: różne częśd z rozbiórki, zawiesinie 
(przednie i tylne), resory i inne częścT. Jelenia Góra, 
tel. 075/713-74-29,0607/50-97-62 
STAR 200: zbiornik deju do wywrotki, podstawa al­
ternatora; siłowniki, bębny, cylinderki hamulcowe,: 
tarcza + dodsk sprzęgła, głowice, tłoki, korbowody, 
koło zamachowe, kosz satelitów, sprężarka, piasty, 
nagrzewnica, pokrowiec na przód, szyba przednia i 
inne. Wałbrzych, tel. 0781/95-66-75 *
STAR 200: kabina kpi., fotele przednie nowego typu, 
atrakcyjny wygląd - 1.500 zł. Wrocław- teł. 
0513/76-42-16..
STAR 200,1142: kabina nowego typu, bez korozji, 
tachograf * 820 zł, resory wzmocnione -150 zł, zbior­
nik paliwa, 1501 -110 zl, nowe serwo • 200 zł, za­
wieszenie przednie, grube końcówki i drążki • 350 
zł, zderzak z lampami -100 zl i inne. Wrodaw, lei. 
.071/373-96-96,0601/70-77-64 
STAR 28: cylinderki ham., piasty, drążki kierownicze, 
wał napędowy. Bielany Wr. Tel. 0889/20-50-00 
STAR 28, SW400: pompa wtryskowa, nowa - 200 
zł. Legnica, teł. 0696/07*5940 
STAR 28: szyba przednia • 100 zl. Wrocław, tel. 
0501/79-43-50,0501/14-71-59 - 
STAR 742: kabiny, silniki, częśd silników, skrzynia 
bieg., mosty tylne, zawieszenia przednie, chłodnice, 
kolumny kier. ze wspomaganiem, resory, wały napę­
dowe, piasty, półosie i inne. Wrocław, tel. 
0698/20-30-60 ?
STEYR: silnik, most tylny, skrzynia bieg., opony i inne 
z rozbiórki. Sobótka, tel. 071/391-11-17, 
0501/72-57-18
B3 SUBARU FORESTER, 2002 r.: wszystkie.czę­
śd, różne wersje nadwozia i silników. Borowiną, po­
wiat żagański, tel. 0696/28-00-99 068/376-68-78, 
0601/67-37-54 I40634576
SUBARU IMPREZA: maska, zderzaki, lampy, chłod­
nice i inne. Oleśnica, tel. 071/31540-51 
-SUBARU IMPREZA, 1994 r., 1800 ccm,boxer,4jc4, 
5-drzwiowy: wszystkie części mechanicźne i blachar­
skie z demontażu. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
SUBARU JUSTY, LIBERO, 1990 r,, 1.0,1.2: różne 
części. Kopaniec, powiat jeleniogórski, tel. 
075/751-42-74,0606/13-53-57 
SUBARU LEGACY: różne części. Kopaniec, powiat 
jeleniogórski, teł. 075/751-42-74,0606/13-53-57 
SUBARU LEGACY: chłodnica klimatyzacji. V\froclaw, 
teł. 0604/17-57-40
SUBARU LEGACY, 1989/92 r., 1.8, 2.0,2.2: silniki, 
skrzynia biegów, elementy zawieszeń, komputery, 
maska silnika, lampy, fotele, elementy plastikowe,

f̂Uftyjka; felgi stalowe, liozrak,tfrzwi;#ifil : Złotoryja, - 
tel. 0605/82-10-51,076/878-84-79 
SUBARU SVX, LEGACY: afolomatfslerzynia biegów. 
Wrocław, tel. 0603/4845^4..
SUZUKI, 800 ccm; śiłńlk^-^Zynia biegów. \Afai- 
brzych, tel. 074/847-7&72;
SUZUKI ALTO, 1996 r., 1000 ccm, nowy'm6%l. 
wszystkie.części z demontażu. Legnica, tel. 
0695/72-66-00 .
SUZUKI ALTO, 1996 r., 900 ccm: skrzynia biegów 
(automatic) • 250 zł. Trzebnica, tel. 0885/81 r20̂ 02 
SUZUKI ALTO, 1996 r., 900 ccm: silnik kpi., stan ide­
alny - 400 zł. Trzebnica, teł. 0509/17-98-70 
SUZUKI BALENO KOMBI, 1996 r., 1600 ccm: drzwi, 
klapa tylna, fotele, zawieszenia i inne. Wrodaw, tel. 
0698/05-27-92 /
B3 SUZUKI BALENO, 1997 r,; wszystkie części, 
różne wersje nadwozia i silnikowe. Borowina, tel. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
I40604806
SUZUKI GRAND VITARA, 1999/05 r.: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie. Tel. 0509/12-77-04 
SUZUKI JIMNY: różne częśd mechaniczne i blachar­
skie. Lubliniec, tel. 0669/25-76-02,
SUZUKI MARUTI, 1995 r., 1000 ccm: silnllt, skrzy­
nia bieg., szyby, maska, klapa tylna, rozrusznik, zde­
rzaki I inne. Jelenia Góra, teł. 0514/42-97-72 
O  SUZUKI SAMURAI, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele I inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0693/33-97-51 www.darwod.autogielda.pl 
K78621366
SUZUKI SAMURAt SJ-410, SJ413: maska, lampy, 
półosie, rozrusznik, mosty i inne. Wrocław, tel. 
0669/86-22-99
0  SUZUKI SWIFT, różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0693/33-97-51 www.darwod.autogielda.pl 
K78621256
SUZUKI SWIFT hatchback, sedan, 1.3: silnik, skrzy­
nia biegów, klapa tylna, drzwi, szyby, tapicerka, roz­
rusznik, alternator, chłodnica, inne z demontażu. 
Szprotawa, powiat żagański, tel. 0504/91 -37-72 
SUZUKI SWIFT, 1990 r.: różne częśd z demontażu. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0880/33-08-93 
SUZUKI SWIFT, 1990/94 r, 1000 ccm, benzyna: róż­
ne częśd. Legnica, tel. 0606/52-64-17 
SUZUKI SWIFT SEDAN, 1990/96 r„ 1.0,1.3,1.6 E 
16V, 5-drzwiowy: silniki, elem. silników, skrzynie bieg.

- (5), zawieszenia, osie, koła, ukl. kierownicze, elem. 
piast, wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderza­
ki, maski silnika, błotniki, lampy tylne i inne - od 20 
zł. Syców. tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
SUZUKI SWIFT, 1991 r„ 1000 ccm: sinik, skrzynia 
bieg., szyby, oświetlenie, alternator, rozrusznik, zde­
rzaki, błotniki i inne. Jelenia Góra, tel. 0514/42-97-72 
SUZUKI SWIFT, 1992r., 1000 ccm, benzyna: różne 
częśd mechaniczne i blacharskie. Głogów, teł. 
076/832-25-31,0509/56-07-37
Q  SUZUKI SWIFT, 1993 r., 1300 ccm, benzyna: 
silnik 1.0 i 1.3, skrzynia biegów, przednie i tylne za­
wieszenie, ukl. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lam­
py, drzwi, błotniki, maska, szyby, akcesoria, ćwiartki'
1 elementy nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia i 
inne z /demontażu. Legnica, tel. 076/722-95-92, 
0609/55-28-87www.grab.autogielda.pl' K78649546 
a  B3E SUZUKI SWIFT SEDAN, 1993 c, 1300 
ccm, benzyna: różne cz$śd z demontażu, drzwi - 60 
zl, lusterka • 40 zł, błotnik prawy • 40 zł, reflektor 
lewy • 75 zl, pas przedni -100 zł, Idapa lylna -120 zł, 
zderz, tylny -.80 zl, lampy tylne, zawieszenie, mo­
nowtrysk, alternator, roziuszn., aparat zapł., stac , 
dla stałych klientów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 
godz. Świdnica; teł. 0600/28-37-55, 0698/9849-70 
www.auto-czesd.autogielda.pl K385.67326 
SUZUKI SWIFT, 1993 rv 1.0, 1.6, 4-, 5-drzwiowy: 
wszystkie częśd z demontażu, blacharskie i mecha­
niczne. Jawor, teł. 0692/35-99-87
SUZUKI SWIFT, 1993 r., 1000 ccm: silnik z osprzę­
tem, alternator,rozrusznik, skrzynia biegów, drzwi 
lewe, elementy zawieszeń i wnętrza oraz inne czę­
śd z demontażu. Wrocław, tel. 0509/29-9846 
SUZUKI SWIFT, 1996 r,: silnik, skrzynia biegów (5), 
drzwi, błotniki, zderzak tylny, lampy tylne. Moracże- 
wó; powiat leszczyński, łel. 0603/53^67-79, 
0515/14-52-77 ‘
SUZUKI SWIFT, 2Q00 r./do wefrsji 5-drzwiowej:

- wszystkie części i  demontażu. Bojanowo, powiat 
rawicki, tel. 0510/21-29-36 . - .
SUZUKI SWIFT, 2005 r.: drzwi przednie lewe. Wro­
cław, tel. 0609/02-67-37..
13 SUZUKI V1TARA, różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato- - 
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i jnne, wysyłka . 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0600/23-70*25 www.darwod.autogielda.pl 
K78621226
SUZUKI VITARA: silnik, skrzynia biegów, zawiesze-. 
nie. Biała Nyska, tel. 0604/05-15-26 .
B3 SUZUKI VITARA 1992 r.: wszystkie częśd, 
różne wersje nadwozia i silników. Borowina, powiat 
żagański, tel 0696/28-00*99i)68/376-68-78, 
0601/67-37-54 140634616
SUZUKI VITARA, 1992 r., 1800 ccm, 16V: silnik, 
skrzynia biegów, szyby, most tylny, kda, drzwi, tapi­
cerka, lampy tylne, inne. Chojnów, powiat legnicki, 
tel 0509/24:00r66
.SUZUKI VITARA, 1993 r„, 1600 cęm, benzyna: sil­
nik, skrzynia biegów, koła, mosty, tapicerka, maska 
silnika, lampy tylne, hak, chłodnica . Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 076/818-19-91,0511/4446-24 
SUZUKI VITARA, 1993 r., 1600 ccm, benzyna: silnik 
kompletny, komputer, mosty napędowe, reduktor 
skrzyni biegów, skrzynia biegów automatic, elemen­
ty blacharki. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, teł. 
0608/11-8447
TALBOT SAMBA: silnik, skrzynia biegów i inne. 
Trzebnica, tel. 071/312-61-33,: 0609/24-93-52, 
0668/19-61-66
TATRA: opony balonowe, na 6 kół - 500 zł. Złotory­
ja, tel. 076/878-30-82,0505/70-52-62 
TATRA 138,148, 815: części silnika i skrzynr bie­
gów, siłownik wywrotu, serwo, turbódmuchawa, 
ogrzewanie, elementy osi, rozrusznik, nowe i uży-. 
wane. Jelenia Góra, tel. 075/754-16-96, 
0605/18-18-95 '
TATRA 813: sprężarka - 250 zł. Jelenia Góra, tel. 
0880/87-60-17
TATRA 815: dużo różnych częśd, nowych i używa­
nych. Jelenia Góra, tel. 0505/87-31-20

TOYOTA; 1*990/92 t."tefłektef?;̂  kiehiM3*Wfcfcy. ■ 
Wrocław, tel,0692/32*92-58 ’
TOYOTA AVENSISr.rÓżne ćzęśtl. Jarodh;’tel. 
0509/86-95-13
TOYOTA AVENSIS: chłodnice, obudowy, wentylato­
ry, możliwość wysyłki. Oława, teł. 071/313-9i  -53, 
0̂606/26-84-06,0502/56*27*74 
TOYOTA AVENSIS, 1999/05r.: różne częścfmecha- 
rficzne i blacharskie. Oleśnica, lei ' 0512/27-23-72 
O  TOYOTA AVENSlŚ, 2000 r., różne roczniki i 
modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, śzy* 
by, lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, 
alternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, ukła­
dy hamulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, łel. 074/84649*58, 
0693/33-97*51 www.darwod.autogielda.pl 
K78621276,
TOYOTA AVENSIS, 2002 r.: Zderzak przedni • 200 
zł. Jelenia Góra, teł. 0601/7140*64 
TOYOTA AVENSIS, 2003 r., 2000 ccm, D4D: silnik, 
wtryski, sprzęgło, przekł. kierownicza, zawieszenie 
przednie i tylne, rełingi dachowe, roleta bagażnika, 
rozrusznik, przepustnica, zegary, radioodtwarzacz, 
sterów, nawiewem iinne. Oława, tel. 0600/95-5441 
TOYOTA AVENSIS, 2004 r.: zawieszenie tylne, ukł. 
kierowniczy, wózek silnika. Prusice, powiat trzebnic­
ki, tel. 071/312-61-55,0608/03-83-64 .
TOYOTA AVENSIS, 2004 r„ 2000 ccm: nawigacja. 
Wrocław, tel. 0692/70-77-33 
TOYOTA CAMRYv200Qrcćm, |urbp-G:.alternator,: 
skrzynia biegów, drzwi kompletne, inne. Głogów) teł. 
0662/18-57-93 . .  ̂ •
TOYOTA CAMRY; KOMBI, 1987 r', 2Q00 :pan, 16V: 
części t  uszkodzonego ~aota Wrocfaw  ̂tel.- 
071/372-87-60

TOYOTA CAMRY, 1997 r.: wszystkie części, 
różne wersje nadwozia i silników. Borowina, powiat 
żagański, tei. 0696/28-00-99 068/376-68-78, 
0801/67-37-54 I40634606 
TOYOTA CAMRY, CARINA, SUPRA: automal skrzy­
nia biegów. Wrocław, tel. 0603/4845-74 
H3 TOYOTA CAMRY, CELICA, 1992/99r., 2.2,3.0: 
różne częśd mechaniczne i blacharskie, prod. japoń­
skiej, nowe i używane. Świdnica, tel. 074/853-1446, 
0600/9742*63 140584076 
TOYOTA CARINA, 1800 ccm: wszystkie częśd 
mech. i blacharskie, elem. piast., silniki, skrzynie 
bieg. manuał, i automat., zawieszenia kpi., klimat., 
airbagi z demontażu, możl. wysyłki. Krobia, tel. 
065/573-87-95,0602/46-72-40

O  TOYOTA CARINA II, 1985 r., 2000 ccm, 
d ie se l: zd e rzak i, drzw i, inne  cz ę ś c i. Tel. 
0601/41-69-52 W01149196
TOYOTA CARINA, 1991 r, 2000 cćm, dieseł: silnik, 
różne częśd mechaniczne i blacharskie. Głogów, tel. 
076/832-25-31,0509/56-07-37 -  
TOYOTA CARINA II SEDAN, 1992r., 2000 ccm’die­
sel: skrzynia bieg., elem. wnętrza, elem. blacharki. 
Wrodaw, tel. 0888/28-22*05 ,

1 TWGłAvCOROL*ifA/ 1988/89r:*ztfei2ak, &frafł&,Re­
flektory, kierunkowskazy, światła pozycyjne. Wrocław, 
teł. 0601/59-21-76 ( | | A J  , ~r-.: - • , . ,

StOYOTACOROLLA, 198SAKT?. ,=13(j0‘ wtrysk, 
UQf) ccrp, VVTi, inst. gaz.: wszystkie częśd z róz- 
biórkl^.kffi^tiy^eja- * od 10 zł. -Qpole;--tel. 
0604/49-87-64 ^  .
TOYOTA COROLLA, 1990 r’„ CenźynaTSWsel, 1.S, 
.1.8: wszystkie częśd z demontażu. Świdnica, tel.1 
0501/10-61-47 ..
13 TOYOTA COROLLA, 1991 r., 1800 ccm, diesel: 
silnik, skrzynja biegów,, drzwi.i inne z demontażu. 
Wrocław, teL 0605/18-27-75 www.uniwer-auto ûto* 

; gielda.pl _ K78679416
TOYOTA COROLLA, 1991 r., 1800 ccm, diesel: pom­
pa wtrysk. 200 zł, koła, 2 szt. • 50 zł, amortyzator* 
tylny lewy • 60 zł, bagażnik (również na 2 rowery) - 
60 zł. Wrocław, teł. 0887/3644-22 
13 TOYOTA COROLLA, 1992 r., 1300.ccm, ben-J 
zyna: wszystkie części-z demontażu. Wrodaw, tel. 
0605/18-27-75 wwW.uniwer-auto.autogielda.pl 
K78679436 *
TOYOTĄ COROLLA, 1992 r.( 1300 ccm, 12V: drzwi 
kpi. -150 zł/szt., klapa tylna • 200 zł, skrzynia bieg. - 
200 zł, silnik, w całości lub na części z osprzętem • 
400 zł, elem. zawieszenia i inne. Szklarska Poręba, 
tel. 075/71740-74,0695/6249-10 
TOYOTA COROLLA, 1992/94 r., 1400ccm: nadwo­
zie na częśd, wnętrze, silnik i skrzynia biegów, za­
wieszenia, tłumiki, elementy el. i elektroniczne,.inne 
z rozbiórki. Lubań, tel. 075/724<‘i3-04, 

;0507/14-53-91,0512/17-68-16 
TOYOTA COROLLA, T992/95 r , 1300:ccm 1̂6V,' 
benzyna: różne częśd. Legnica, lei. G6Ó6/52-64-1Ź/ 
TOYOTA COROLLA, 1992/96 r.: maska silniki, błot­
niki, pas przedni, zderzak, reflektory, lampy pozycyj­
ne, grill. Wrodaw, tel. 0609/88-53-45 
TOYOTA COROLLA KOMBI, 1992/97-r.: klapa tylna 
używana, tanio. Wrodaw, tel. 0669/86-22-99 
TOYOTA COROLLA, 1993/05 r.: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie. Oleśnica, tel. 0512/27-23-72 
m TOYOTA COROLLA, 1994 r., 1600 ccm: silnik, 
skrzynia biegów, wszystkie częśd blacharskie, me­
chaniczne i inne. Bolesławiec, tel. 0502/95-25-88 
140634876
TOYOTA COROLLA, 1994 r., 1400 ccm, 16V: wszyst­
kie częśd z demontażu blacharskie i mechaniczne 
Jawor, tel. 0692/35-99-87
TOYOTA COROLLA, 1994 r„ 1600 ccm, benzyna, 
do wersji 3-drzwiowej: głowica, rozrusznik, alterna­
tor, sprzęgło, przełączniki kierownicy, pompa wspo­
magania kier., elementy zawieszeń, osprzęt.silnika, 
lampy tylne. Pieńsk, powiat zgorzelecki/lei. 
0606/43-36-31,075/778-62-81 
TOYOTA COROLLA, 1995 r.: wszystkie części z de­
montażu. Oleśnica, teł. 0663/28-47-28 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1995 r; 107 tys. km, 
1600 ccm, benzyna 120 KM, automatic: silnik, kom­
pletny, skrzynia biegów,.chłodnica z wentylatorem,

JELENIA GÓRA
■i. Kasprowicza 27

075/642-28*17
wm.atsiapM.jtlinka.can.pi

13 TOYOTA CARINA E, 1992/97 r,‘. 1800 ccm, 16V, 
5-drzwiowy wszyslkie częśd z demontażu. Świdni­
ca, tel. 0607/57-55-55 www.recauto.autogielda.pl 

. K78678156 .
TOYOTA CARINA E, 1992/97 r.: maska silnika, błot­
niki, pas przedni, zderzak, reflektory, kierunkowska­
zy, grill, lusterka. Wrodaw, teł. 0887/56-6447' 
TOYOTA CARINA E, '1994 r., 1600 ccm: skrzynia 
biegów, zawieszenia, maska, drzwi, zderzaki, szy­
by, elementy blacharki, ukł. wydechowy, chłodnice i 
inne. Legnica, tęl. 0512/35-12*18 .
13 TOYOTA CAR! NA, 1995 r„ różne roczniki i mo­
dele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, tnaski, szyby, 
lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, al­
ternatory, amortyzatory; sprężyny, wahacze, układy 
hamulcowe, chłodnice, kola, opony, fotele i inne, 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-58, 
0693/33-97-51 www.darwod.autogielda.pl 
K78621026
TOYOTA CARINA E, 1995 r,, 1600 ccm, 2000 ccm 
D: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, zderzaki, 
błotniki, szyby, drzwi, siedzenia, klapa, karoseria, 
ińne. Żmigród, powiat trzebnicki, teł. 0663/93-20-39, 
0888/51-31*20
TOYOTA CARINA -, 1996 r., benzyna: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie. Wrocław, teł. 
0694/83-33-31
TOYOTA CARINA E KOMBI, 1997 r , 1600 4cm: 
wszystkie części z demontażu. Leszno, tel. 
0603/06-92-26
TOYOTA CARINA, 1998 r.: wszystkie części mech. i 
blacharskie. Leszno, tel. 0603/51-0647 
TOYOTA CELICA: różne części: Wałbrzych, teł. 
074/842-67-04,0788/32-34-24 
13 TOYOTA CELICA, 1990/93 r., 1600 ccm: 
wszystkie części'z demontażu. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 www.recauto.aUtogjelda.pl 
K78678256
TOYOTA CELICA, 1991 r.: różne części mechanicz­
ne i blacharskie. Wroćław, tel. 0694/83-33-31 
TOYOTA CELICA, 1992 r„ 1600 ccm, 16V: siinik, 
alufelgi z oponami, klapa tył., drzwi, lampy, elem. bla- 
oharki. Proszkowice, tel. 071/390-77-93, 
0605/62-00-07
*3 TOYOTA COROLLA, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi; maski, szyby, lanpy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, łel. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51 www.darwod.autogielda.pl 
K78621036 .
TpYOTA COROLLA, 1800 ccm, diesel: silnik, skrzy- 
ńia biegów (5). Lubin, tel. 0696/9947-23 
TOYOTA COROLLA E: wszystkie części zrozbiórki, 
dach, progi, elem. mech., ćwiartki nadwozia. Mar­
cinkowice, powiat oławski, teł. 0603/20-21*06, 
0602/71 -26-65
TOYOTA COROLLA: chłodnice, obudowy, wentyla­
tory, możliwość wysyłki. Oława, łel. 071/313-91*53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
TOYOTA COROLLA KOMBI, LIFTBACK, SEDAN, 
1985/92 r., 1.6 16V, 1.3 12V wtrysk: silniki, części 
silników i inne mech. i blach. Bierutów, powiat ole­
śnicki, teł. 0607/04-21-31 .
TOYQTA COROLLA, 1987 r., 2000 ccm, diesel: 
wszystkie częśd z demontażu. Budzów, powiat ząb­
kowicki, tel. 0694/53-23-20

ukł< wydechowy,-kompletny. Świebodzice, lei. 
074/665-62*61,0663/73-55-3,5 
TOYOTA COROLLA, 1997/02 r.-maska silnika, btot- 
niki, pas przedni, zderzak, reflektory,, kierunkowska­
zy, grill. Wrodaw, tel. 0887/56-6447- 
TOYOTA COROLLA, 1998 r, 1400 ccm, 16V: silnik, 
zawieszenia, wnętrza i różne części z rozbitego auta. 
Wrocław, tel. 071/372-87-60 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1998/99 r., 1400 ęcm, 
benzyna: różne częśd z demontażu Wrodaw, tel. 
0602/31-13-83
TOYOTA COROLLA-SEDAN, 1999 r,, 1400 ccm, 
benzyna: drzwi lewe, szyba tylna, lampy tylne,̂ za­
wieszenie przednie i tylne, osprzęt silriika, podusz­
ka pow.,-maska, błotnika, ABS i  inne. Wrodaw, tel. 
0604/06-55,-32
TOYÓTACOROLLA;2001/05r.: różne częśd medi., 
blacharskie, elem. elektr. i wyposaż, wnętrza, npwe 
ł yżywane, do wszystkich modeli. Leszno lei. 
0695/ -̂33-13 . , ^
TOYOTA COROLLA, CARINA II: zawieszenie, zde­
rzaki, błotniki, lampy; silnik 1400 ccm, 12V. Trżebni- 
ca, teł.071/312-54-64
JOYOTA COROLLA, STARLET: różne częśd me- , 
chanicznfe i inne Jelenia Góra, tel. 0697/88-64-97

0  TOYOTA HIACE 2.4 D, PREVIA 2.4: s iln i­
k i. skrzynie biegów, mosty, części mechanicz­
ne, b lacharka, ośw ietlen ie , tap icerka. Tei. 
0502/08-89-47 W01121606

TOYOTA HIACE, COROLLA, LITEACE, GARINA E,; 
CELICA: duży wybór różnych częśd mechanicznych.
1 blacharskich, Hiace-(1984/2006r.), Corolla 
(1992/96r.),Liteace (1983/90r.), CarinaE(1992/96r), 
Celica (1988r.), możliwość wysyłki. Góra/ tel. 
065/543-38-51,0601/56-42-29 w godz. 8-16 i po 20 
TOYOTA LAND CRUISER, 1991 r., 2-drzwiowy: 
drzwi prawe. Wrodaw, tel. 0607/80-16-33 
TOYOTA LAND CRUISER, 1995 r., 66 tys..km, 4200 
ccm, turbo D, 170 KM: kpi. silnik dó skrzyni rnańual- 
nej, kpi. dokumentacja - 10.000 zł. Lubin, teł.

TOYOTA LAND CRUISER, 2000/03 r.: różne części 
mechaniczne i blacharskie. Teł. 0509/12-77*04 
TOYOTA LITEACE, 1989/90 r.: różne CZęśd. Wro­
daw, tel. 071/321-14-68 wieczorem 
TOYOTA PREVIA, 2400 ccm, 16V: elementy blachar­
ki, wzmocnienie przednie, drzwi, błotnik prawy, ele­
menty wnętrza. Części mechaniczne, przełączniki, 
komputer, nagrzewnica, dmuchawa, serwo, szyby i 
inne. Wirodaw, tel. 0601/70-57-00 
TOYOTA PREVIA, 1993 r.,2400 ccm, benzyną:róż- 
ne częśd mechaniczne i blacharskie. Legnica, tel. 
076/854-33-79,0604/80-17-56 
TOYOTA RAV4: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 0606726-84-06, 
0502/56-27-74,071/313-91-53 
TOYOTA RAV4,1998 r.: silnik 2.0, dyferencjal, na­
kładki, inne drobne. Lubań. tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 
TOYOTA RAV4,1999 r., 20Ó0 cćm: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, maska silnika, chłodnica, lam­
py, drzwi, klapa, siedzenia, karoseria kompletna, 
inne: Żmigród, powiat trzebriicki, tel 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20..
TOYOTA RAV4,2004/05 r.: wahacze przednie. Ko­
wary, powtat jeleniogórski, tel: 0606/22-57-11

iJBf ł̂aEnaS ir^OTASTAREET/Ifl^^tOOO 'dbfo, 
benzyna: wszystkie częśd, silnik na częśd, maska - 
60 zł, szyby, błotniki ? 40 zi, refl, lewy -50_zł, chłodni­
ca - 70 zł,^dbrzaki, lusterka, zawieszenie, wahacze, 
zwrotnice/altemialór, rozrusznik, nagrzewnica, dmu­
chawa, skrzynia biegówf5}--2C0d, innedła stałych 
klientów rabat 10%, móżJ. wysyłki w 24 godż'. Świd­
nica, tel. 0600/28-37-55, 0698/9849-70 www.au- 

J^-cżesd .autogielda.pl K38587316 
TOYOTA STARLET,. 1987 ■ 1000. ccm: skrzynia 
bieg, diZWi; klapa tylna, zderzak, oświetlenie, felgi 
stalowe i inne. Jelenia Góra, tel. 0514/42-97-72 

^TOYOTA YARIS: .lampy, zderzaHi, mąęjia silnika 
sKłodzKp, teł. 0788/^49^36 ,v - . :.r v; . > --: • 
TOYOTA YARIS’- chłodnice, obudbwy, w r̂tyfetory,

i-móżjiwość. wysyłki., Oława; teł. 071/313-^1-53, 
0606/26-84*06} 0502/56-27-74 

•'.TOYdrA YARI8, Jj 9̂9/05r.:różne ćżęśd rńechaęSfcz- 
'"he i blacharskie Oleśnica, tel -0512/27-23-72 ' 
TOYOTA YARIS, 2000 r„ 1000 ccm, 3-drzwiowy: 
skrzynia bieg., błotnik przedni lewy, ćwiartka nadwo­
zia przednia lewa, belka pod silnik, przekł. kierowni­
cy, elem. wnętrza, fotele, ukł. wydechowy kpi., gło­
wica. Wrodaw, tel. 0888/28-22-05

0  TOYOTA YARIS, 2004 r.f D-4D, 5- i
3-drzwiowe: wszystkie elementy blacharskie
1 mechaniczne, elementy cięte, zawieszenia, 
poduszki pow., tapicerki, kombi, hatchback, 
wszystkie rodzaje.  ̂BARDZO DUŻY WYBÓR, 
możliwość wysyłki na terenie całego kraju lob 
dowóz w 24 h, możliwość wystawienia faktu­
ry VA1V SKUP CZĘŚCI. Teł. 0514/65-33-33 
W01Ó27116
TRABANT 601: skrzynia biegów - 150zł, tłumik -50 
zł; gażnik • 100 zł, resor • 30 zł, drzwi • 50 zł/szt., 
maska - 50 zł, reflektory * 30 zł/szt., rozrusznik -70 
zł, alternator - 70 .zl, komplet foteli - 80 zl. Wrodaw, 
tel. 0887/56-30-76
TRABANT 601S, 1990 r.: kpi. kól, szyby, resory. Inne 
części z rozbiórki - od 10 zł. Wrdcław, tel. 
0692/21-53-57

O  TRABANT - W YPRZEDAŻ ZAPASÓW 
SKLEPOWYCH, Wartburg, Trabant, możliwość 
wysyłki, superceny li! Wrocław, tel. 
0501/31-64-13 W10008716

.TRABANT POLO KOMBI, wszystkie częśd nadwo­
zia, zawieszenia, śkrzynia bieg., silniki w calośd i na 
części. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
071/391-19-22,0512/75-39-74 
UAZ 469 B: skrzynia biegów (4), most przedni. Kra­
szewice, powiat ostrzeszowski, tel. 0511/22-92-78 
UAZ: różne części, od 10 zi Wrocław, tel. 
071/362-14-10,0601/56-23-64 
UAZ: wał korbowy- - 300 zł. Zbytowa,. teł. 
071/315-70-71 . " Z ,
VOLVO: silnik, most tylny, skrzynia bieg., opony i inne 
z rozbiórki. Sobótka, teł. 071/391^11-17, 
0501/72-57-18
|3 VOLVO, 1993 r., różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, kolii, opony, fotele i inne, wysyłką 
na cały kraj. Wałbrzych, lei. 074/846 49-58, 
0693/33-97-51' - www.darwod.autogielda.pl
-K78621046
VOLVO 245 KOMBI, 1983 r., 2400 ccm, diesel: elem. 
blacharki, zawieszenie tyl., osprZęt silnika; lampy, 
chłodnica, skrz. biegów, wał, inne. Wrocław, teł. 
0603/98-72-58

O VOLVO 343,340,360,440,460, S40, V40 I 
INNE: wszystkie części nowe i używane ze 
Szwecji, możliwość dowozu części do 100 km 
(wraz z naprawą), ekspresowa wysyłka pocztą 
Servisco. Zagórów, powiat słupecki, tel. 
063/276-15-81, 0606/45-92-88 W01144206
ra VOLVQ 440, 1993 r., 1800 ccm-, benzyna,
4-drzwiowy: wszyslkie częśd blacharskie i mecha­
niczne. Grzybiany, k. Legnicy, teł. 076/857-50-20, 
0501/3140-95 K78684066
VOLVO 440.. 1995 r., 2000 ccm, 4-drzwiowy: auto­
matyczna skrzynia biegów, wszystkie części mecha­
niczne i blacharskie z demontażu. Jawor, tel. 
0692/35-99-87
VOLVO 440,460,1988/94 r , 1,7,1,8: saniki, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, lam*

. py. klapa tylna, elementy plastikowe, liczniki, stacyj­
ka, komputpr, ińne. Złotoryja, tel. 0 0̂5/82-10-51, 
76/878-84-79 • >  - ?■

133 ffiED VOLVP 440,460,1988/96 rv 1.8,1.7,
1.6,2̂ 0: <&ęśdme1 ântoZbe it)łacharśkfe, fete*men- 
ty zawieszenia, elemehty wnętrza, reflektory, kierun­
kowskazy, lampy t^pe, siłn8̂ V2̂ , 1.f TDI; Skrzynie 
biegów, szyby, nowe* tulejki wahaczy wysyłka. Wro­
cław, Krotoszyn, teł. Q501/60-g4-4G> 0501/22-38-03 
140611226 t e ; ' ; 2
VOlVO 440, 460, 1995 y  36 ty .̂lcm, 1600 ccm:. 
silnik; skrzynia biegów (5); JmolIiWóśiirwysyłki - 900 
zł. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 0606/43-36-31 
VP LVÓ 44Ót ̂ 60' f995 r.,' 20ÓO'ccm: .sijnik w ideał- 
nym stariie, skńynra biegów, drzwi, zawieszenia, 
maski, błotniki, lampy* zderzaki, felgi aluminiowe, kii- 
maiyżaqa, poduszki pow., fotełe, chłodnice, elementy 
cięte blacharki i inne. Wrodaw, tel. 0602/28-33-70, 
0605/36-5343 , .
03 0SK3 VOLVO 440,460, 740, 940,1990/97-r., 
benzyna i diesel, 1.6,1.7,1.8,2.0,2.4: silniki w ca­
łości i na części, skrzynie biegów manualne i auto­
mat, elem.. zawieszenia, blacharskie, karoserii, 
oświetlenia, elektroniczne i wnętrza, komputery, 
osprzęlsilnika, felgi alum. i stalowe, akcesoria i inne 
z demontażu. Głuchołazy, tel. 077/439-10-89, 
0697/12-78-57 100530316 
VOLVO 460,1991 r , 1700 ccm, turbobenzyna: sil­
nik, drzwi, chłodnica/zawieszenia, szyby, alternator, 
rozrusznik, tapicerka, klimatyzacja, inne. Chojnów, 
powiat legnicki, tei. 0511/44-46-24.
VOLVO 460, 1992 iy-1800 ccm:'skrzynia biegów, 
drzwi, klapa tylna; lampy tylne, rozrusznik, alterna­
tor, tapicerka, inne z demontażu. Szprotawa, powiat 
żagański, tel. 0504/91-37-72 
VOLVO 740. różne części z demontażu. Legnica, tel. 
076/862-38-36, 0507/0046-14 .
VOLVO 850: automat, skrzynia biegów Wrodaw; teł. 
0603/4845-74
VOLVO 850 KOMBI, 1995 r„ 2000 ccm, 20V: silnik, 
skrzynia biegów, chłodnica, wzmocnienie, maska, 
błotniki, zderzaki, drzwi, szyby, ćwiartki nadwozia, 
zawieszenie przednie, pompa wspomagania kier , al- _ 
temator, rozrusznik, klapa tylna i inne. Wrocław; tel. ‘ 
0510/84-81-88,0505/00 42*97 . 
ffl HśJH VOLVO 850, S70, V70, S40, V40 KOM­
BI, 1991/99 r., benzyna i diesel, 2.0 10V, 2.5 10V,
2 0 20V;2.3 T5, 1,9 i 2.5 TDł: silniki w całośd i na 
części, skrzynie biegów manualne i automat., zawie­
szenia, blacharka, oświetlenie, elementy elektronicz­
ne, osprzęt silnika, komputery, tapicerki i wnętrza, 
felgi alum. i stalowe. Głuchołazy, teł; 077/439-10-89. 
0697/12-78-57 I00530336
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VOLVO 960, -1994/95 różne częśd. ŚWiflhica?T6l. 
074/853-14-46,0600/97-42-63 
VOLVO C70: wzmocnienie czołowe, lampy, drzwi, 
zderzaki, klapa tylna. Wrocław, tel! 0605/43-42-50 
VOLVO S40: chłodnice, obudowy, wentylatory, moż­
liwość wysyłki. Oława, tel. 0606/26-84-06, 
0502/56-27-74,071/313-91-53

fV O L M A t)
T S r

C z ę ś c i  z a m ie n n e  
Nowe i używane

V O L V O
Wrocław, ul.Prądzyńskiego 4

OR064460 (b o czn a  T raugu tta ) |

tel. 071-34-13-999
13 VOLVO S40 SEDAN, 1996/00r., 1900ccm, tur­
bo D: różne części z demontażu. Świdnica', tel. 
0607/57-55-55 www.recauto.autogielda.pl 
K78678326
VOLVO S40,1999 r., 1800 ccm, benzyna: częśd me­
chaniczne i blacharskie, elementy plastikowe i inne. 
Ostrów Wlkp. Teł. 0508/57-50-18 
VOLVO S40, S50, S60, S70, V40, V50, V60, V70, 
1990/06 r.: różne częśd. Jarodn, tel. 0509/86-95-13

VW, TOi: pompa wtryskowa, wal korbowy, ttokhzkor- 
bowodami. Trzebnica, tel. 071/312-04-03 
VW, 1988 r., 100 ty*, km, 1700 ccm, SDI: silnik kpi., 
w calośd lub na częśd. Żary, tel. 0607/70/70 3̂8, 
0888/34-32-77 ^ ^  w* ' ‘ '
VW, 1992 r., 1600 ccm, benjtfłia: silnik, skrzynia bie­
gów (5), alternator, rozrusznik. Bolesławiec, tel. 
0507/69.88-84,0510/59-49-41 
VW, 1993/94 r., 1900 ccm, diesel: pompa wtryskowa 
• 300 zł. Jawor, tel. 0607/88-06-77 
Q  VW BORA: zderzaki, lampy, maska, błotniki, 
wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
częśd blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice* tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547066..
VW BORA, 1000 ccm, TDI: osprzęt silnika, częśd 
mechaniczne. Jemielno, powiat górowski, tel. 
0602/31-13-83
VW BORA. kpi. drzwi, kpi. poduszek pow., szyba, 
zawieszenie przednie I tylne, elementy karoserii, sil­
nik 1.9 TDI. Lubin, tel. 0888/81-76-41 
VW BORA, 1900 ccm, TDI, 110 KM. silnik, głowica, 
częśd silnika, skrzynia bieg., półosie, alternator, roz­
rusznik. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0601/56-87-05
VW BORA: różne częśd mechaniczne i blacharskie, 
poduszki pow., klimatyzacje, koła zimowe, konsole, 
reflektory, zawieszenia, chłodnice, ospiżęt silnika,

mvoi.vo OR064450

Części Naprawy

VW GOLF i, Ił, diesel: częśd silnika i blaeharkj) ele­
menty plastikowe, chłodnica, hak holowniczy (odpi­
nany), szyby, drzwi, reflektory, zawieszenia • 50 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0889/17-74-36 
VW GOLF V: drzwi prawe przednie -150 Jelenia 
Góra, tel. 0601/7140-64
VW GOLF V: poduszka pow. dla kierowcy, nowa, nie­
używana • 500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/764;(j6.-83 
VW GOLF IV, 5-drzwiowy: drzwi prawe tylne • 150 
zł. Jelenia Góra, teł. 0601/7140-64 
VW GOLF IV: maska silnika, zderzak, drzwi lewe, 
atrapa. Kalisz, tel. 062/752-02-02, 0697/61-39-72 
VW GOLF V: konsola. Kamienna Góra, tel. 
0695/16-61-17 •
VW GOLF III: drzwi prawe i lewe. Kiełczów, tel.
071/398-82-81,0605/99-65-98
VW GOLF V: reflektory, maska silnika, błotniki,
wzmocnienie przednie. Kiełczów, tel. 071/398-82-81,
0605/99-65-98
VW GOLF III: drzwi uzbrojone. Kiełczów, tel. 
071/398-82-81,0605/99-65-98 
VW GOLF II, III: skrzynie biegów 1.8 E, 1.9 TD • 300 
zł/szt., pompa wtryskowa 1.6 TD -120 zł, pompa va- 
cuum, łapy silnika, sprzęgło, kolektory, chłodniczka 
oleju i inne. Krzywiń, powiat kościański, tel. 
0694/84-55-05
VW GOLF III, do wersji 3-drzwiowej: osprzęt silnika, 
skrzynia biegów, elementy blacharki, zawieszenie,

Wrocław, ul. Monte Cassino 16b 
teL/ta 071/372-88-211,0-606 471136

VOLVO S40, S60, V40, V50, V70, 460, 850: obla­
chowanie, oświetlenie, zawieszenie i inne, woj. dol­
nośląskie, tel. 0603/63-17-70 
VOLVO S40, V40, 1.8, 2.0 E: maski silnika, klapy 
tylne, drzwi, błotniki, dachy, ćwiartki nadwozia, zde­
rzaki, lusterka, lampy, reflektory, szyby, silniki, skrzy­
nie biegów, półosie, wahacze, kolumny McPherso­
na, rozruszniki, alternatory, sprężarki klimatyzacji, 
chłodnice nagrzewnice, poduszki pow., napinacze i 
inne Orawa, tel. 0600/95-54-41 
VOLVO S40,. V40: różne częśd z demontażu, elem. 
hamulców i zawieszenia, nowe i używane, klocki, 
tuleje, filtry. Wrodaw, tel. 0605/4342-50 
VOLVO S40, V40: skrz. biegów (5), elem. skrzyni bie­
gów. Wrocław, tel. 0602/15-26-77 
VOLVO S40, V40,1997 r.: wszystkie częśd mech. i 
blacharskie. Leszno, tel. 0603/51-0647 
VOLVO S60. 2003 r.: różne części mechaniczne i 
blacharskie, tapicerki, szyby, reflektory, silnik, skrzy­
nia biegów. Mysłakowice, powiat jeleniogórski, tel. 
0506/64-81-40,0512/98-77-84 
VOLVO S60, V70: lampy, zderzaki, lusterka, chłod­
nice, hamulce, zawieszenie, tuleje wahacza i inne, 
również nowe. Wrodaw, tel. 0602/62-61-53 
VOLVO S80: chłodnica klimatyzacji. Świdnica, tel. 
074/857-83-58 w godz. 8-17 
VOLVO S80: wzmocnienie przednie, błotniki, luster­
ka, przekł. kierownicza, ćwiartka nadwozia tytna lewa, 
klapa tylna. Wrodaw, tel 0605/4342-50 
VOLVO S80,1999 r., 2400 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie, wzmocnienie, chłodnica, maska 
silnika, błotniki, zderzaki, lampy, drzwi, siedzenia 
skórzane, poduszki pow., karoseria, inne. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
H3 VOLVO S90,1997 r.: wszystkie częśd, różne 
wersje nadwozia i silnikowe. Borowina, tel. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
I40604796
VOLVO V40: chłodnice, obudowy, wentylatory, moż­
liwość wysyłki. Oława, teł. '0606/26-84-06, 
0502/56-27-74,071/313-91-53 
VOLVO V40,1995/04 r.: różne części mechaniczne i 
blacharskie, silnik 1.8E, 1998r„ skrzynia biegów au­
tomatyczna i manualna 1.9 DCi 2001r., drzwi kom­
pletne, dach, zderzaki, maska, możliwość wysyłki. 
Góra, tel. 065/543-38-51, 0601/5642-29 w 
godz. 8-16 i po 20
VOLVO V40,1997 r.: belka pod zderzak. Oława, tel. 
0609/20-27-87
VOLVO V40,1998 r., 1800 ccm, 16V: silnik, skrzynia 
biegów (5); półosie, zawieszenia, drzwi, błotniki, fo­
tele, elementy plastikowe wnętrza, pasy, dach, inne. 
Wrodaw, teł. 0692/90-60-21
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HI VOLVO V40, S40, 1997 r.: wszystkie części, 
różne wersje nadwozia i silnikowe. Borowina, tel. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
I40604786
VOLVO V40, S40, V70, 850: oblachowanie, oświe­
tlenie, zawieszenie przednie. Trzebnica, tel. 
071/312-54-64 -
VOLVO V70’ 1999 r.: maska, błotnik prawy, zderzak 
przedni. Wrodaw, tel. 0601/06-05-95 
VOLVO V70, 2000 r., 2500 ccm, TDI, model przej­
ściowy: części mechaniczne i blacharskie. Pieńsk, 
powiat zgorzelecki, tel. 0606/43-36-31 
VOLVO V70 KOMBI, 2001 r., 2500 ccm, TDI, 140 
KM: części mechaniczne, tapicerki, poduszki pow., 
elementy wnętrza, lampy, koła, szyby, zderzaki i inne. 
Legnica, tel. 0607/87-44-15 
VOLVO XC90 maska, atrapa, wzmocnienie przed­
nie, drzwi prawe, klapa tylna, lampy tylne. Wrocław, 
teł. 0602/62-61-53
VW, 1600 ccm, turbo D: pompa wtryskowa - 500 zt, 
turbosprężarka - 500 zł, pompa wodna z obudową i 
termostatem -100 zł, turbosprężarka kpi. z kolekto­
rami ssącym i wydechowym. Tel. 0694/02-2442 
VW: różne częśd mechaniczne i silniki: 1.6 TD, 1.9 
TD, 1.9 TDI, 2.4 TD, blok silnika 1.3 D, 1.4 TDI, skrzy­
nia biegów (5), głowica, belka tylna, półosie, przekł. 
kierownicza, alternator, rozrusznik, wózek silnika, za­
wieszenie. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-30-86, 
0601/58-24-14
VW 1900 ccm, turbo D: blok silnika, kpi. Jelcz-La­
skowice, tel. 071/318-43-34, 0694/94-70-7$
VW: różne części. Kłodzko, tel. 0691/63-25-14 
VW VR6: skrzynia biegów. Oława, td. 0665/01-88-00

drzwi, elementy wnętrz i wiele innych. Świdnica, tel. 
0608/10-81-58 w godz. 8-17 
13 VW BORA KOMBI, 1999 r.: błotniki tylne, dach, 
podłużnice przednie, tapicerka, fotele, rolety, elemen­
ty plastikowe wnętrza. Brzeg, tel. 0888/94-34-28 
K78643246
VW BORA, 1999/03 r., 1.6 SR, 2.0,1.9 TDI: drzwi, 
progi, chłodnica, wentylatory, nagrzewnica, półosie, 
zawieszenia 4x4, silniki, skrzynia bieg., mechanizm 
wycieraczek, tapicerka, fotele, elem. piast, i inne, 
możliwość wysyłki. Jelenia Góra, tel. 0693/37-48-78 
VW BORA KOMBI, 2000 r.: rdeta bagażnika • 200 
zł. Wrocław, tel. 0514/504041 •
VW BORA, CADDY, GOLF, POLO, PASSAT, 
TRANSPORTER T4: skrz. biegów (5), elem. skrzyni 
biegów. Wrocław, teł. 0602/15-26-77 .
VW BORA, GOLF, 1999/05 r.: klimatyzacje, podusz­
ki pow., zawieszenia, chłodnice, osprzęt silnika oraz 
inne mechaniczne i blacharskie. Świdnica, tel. 
0694/31-97-78
VW BORA, GOLF, PASSAT B5, B6: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie, tapicerki, zawieszenie, re­
flektory. Mysłakowice  ̂powiat jeleniogórski, tei. 
0506/64-8140, 0512/98-77-84 
VW BORA, GOLF, PASSAT, POLO, SHARAN, 
1990/04 Ł  1.2,1.4,1,4 16V, 1.6,1.8 20V, 1.8 T, 1.9 
TDI, SDI, 2.0: drzwi, zawieszenia, skrzynie biegów 
(5, 6), ukł. kierownicze, pompy wspomagania, wtry­
skowe, paliwa, silniki, osprzęty, liczniki, lusterka, 
przełączniki, komputery, klimatyzacje i inne. Opole, 
tel. 077/457-00-81,0601/47-81-68,0605/5145-68 
VW BUS, TRANSPORTER T1, T2, 2000 ccm, ben­
zyna: silniki chłodzone pow., gażniki, tłumiki, skrzy­
nie biegów D, automatic, sprzęgło kinetyczne, roz­
ruszniki, alternatory, do T1 drzwi, szyby przednie i 
tylne, pompy, felgi. Paczków, powiat nyski, tel. 
0606/15-33-85
13 VW CADDY: zderzaki, lampy, maska, błotniki, 
wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
częśd blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice, tel. 071/311-75-00. 0604/53-67-10 
K78547076
VW CADDY, 1997 r., 1900 ccm, cfiesd: wszystkie 
częśd mech. i blacharskie do wersji osobowej. Lesz­
no, tel. 0605/05-90-51
VW CADDY, 1998 r.: zderzak tylny (czerwony), stan 
b. dobry - 200 zł. Trzebnica, tel. 0887/24-01-21 
VW CORRADO, 1992 r., 2000 ccm, 16V, DOHC: 
skrzynia biegów, przepływomierz, aparat zapłonowy, 
klapa tylna, chłodnica, głowica i inne. Bolesławiec, 
teł. 0507/69-88*84,0510/594 941 
VW CORRADO G60, PASSAT B4, VENTO, 1800 
ccm, benzyna, 1900 ccm, TDI: silniki, wszystkie czę­
śd z demontażu - od 10 zł. Opole, teł. 0604/49-87-64 
13 VW GOLF III, IV, V, V PLUS: zderzaki, lampy, 
maska, błotniki, wzmocnienie, atrapa, chłodnice, 
wentylatory, inne części blacharskie, mechaniczne i 
elektryczne. Radwanice, tel. 071/311 -75-00, 
0604/53-67-10 K78546926 
13 VW GOLF III, 1900 ccm, diesel, 5-drzwiowy: 
wszystkie części z demontażu. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55' www.recauto.autogielda.pl 
K38588616
VW GOLF III, IV: maski, błotniki, reflektory, zderza­
ki, fotele, zawieszenia, woj. dolnośląskie, tel. 
0608/40-58-27
VW GOLF III: reflektory, woj. dolnośląskie, tel. 
0608/40-58-27
VW GOLF IV: maski, błotniki, reflektory,'zawiesze­
nia i inne, woj. dolnośląskie, tel. 0608/40-58-27 
VW GOLF IV: ćwiartki nadwozia przedniego, woj. doi-, 

ł nośląskie, tel. 0609/46^79-49, 0509/84-01-96, 
0501/75-61-78
VW GOLF IV: różne części z demontażu. Bolesła­
wiec, tel. 0669/40-84-03
VW GOLF II, 1600 ccm, monowirysk: silnik, skrzynia 
biegów (5). Borek Strzeliński, tel. 0694/42-57-04 
VW GOLF IV 1900 ccm, TDI, 110 KM: silnik kom­
pletny, skrzynia biegów. Byczyna, powiat kluczbor- 
ski, tel. 0888/86-92-83
VW GOLF IV: wzmocnienie przednie • 250 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0511/4446-24 
VW GOLF III, 1.4,1.8: silniki, skrzynie biegów, ele­
menty zawieszenia, blacharskie, ćwiartki nadwozia, 
dach, progi, licznik, stacyjka, wzmocnienia, chłodni­
ce, maski, lampy i inne. Dzierżoniów, tel. 
0696/62-29-11
VW GOLF I, 1500 ccm, diesel, do wersji 3-drzwio- 
wej: wszystkie częśd z demontażu. Dzierżoniów, td. 
0601/88-33-75
VW GOLF III: lampy tylne sportowe, belka tylna. 
Dzierżoniów, tel. 0603/36-75-62 
VW GOLF II, 1300 ccm: silnik - 300 zł. Głubczyce, 
tel. 0665/45-22-27
VW GOLF II, 1600 ccm, turto D: silnik, skrzynia bie­
gów (5), łapy silnika, zawieszenie przednie, półosie, 
wahacze, kolumna kierownicza, zadski ham. Jawor, 
tel. 0665/06-66-04
VW GOLF I, GTI: różne częśd. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-43-34, 0694/94-70-79,0695/44-77-30 
VW GOLF II, 1600 ccm, 4x4: silnik, skrzynia bieg., 
drzwi, klapa tylna, zderzak, oświetlenie, felgi stalo­
we i inne. Jelenia Góra, tel. 0514/42-97-72

elementy plastikowe wnętrza, zderzaki, reflektory, 
lampy tylne, zaciski ham. szyby, chłodnica. Legni­
ca, tef. 0888/83-41-66
VW GOLF II: różne częśd. Leśna, tel. 075/721-16-32 
VW GOLF IV: zderzak przedni, pas przedni, szyba, 
kpi. poduszek pow z pasami, drzwi, kj.apa tylna, eie- 
menty karoserii, silnik 1.9 TDI. Lubin, tel. 
0888/81-76-41
VW GOLF II, 1600 ccm, diesel: głowica kompletna z 
wałkiem rozrządu, blok silnika, tłoki, wał kortowy. Lu­
bin, tel. 0696/9947-23.
VW GOLF III GTI: wszystkie częśd z rozbiórki, dach, 
progi, elem. mech., ćwiartki nadwozia. Marcinkowi­
ce, powiat oławski, tel. 0603/20*21-06, 
0602/71-26-65
VW GOLF III: maska, błotniki, chłodnica, zderzaki, 
wzmocnienia, pokrywa bagażnika, grill, przekł. kie­
rownicy, przepływomierz, lusterka, szyby, rozrusznik, 
alternator, elem. zawieszenia, wentylator chłodnicy, 
półka tylna, nagrzewnica z wentylatorem, lampy i 
inne. Namysłów, tel. 077/410-53-97,0606/80-38-29 
VW GOLF, 1600 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów 
(4), rozrusznik, licznik, chłodnica. Nowa Ruda, po­
wiat kłodzki, tel. 0669/27-39-91,0691/93-45-96 
VW GOLF IV: klapa tylna, zderzaki, drzwi, wzmoc­
nienie przednie. Oława, tel. 0605/7346-55 
VW GOLF IV, V: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, teł. 071/313-91^53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
VW GOLF I, II, 1600 ccm, diesel, turbo D: silniki, 
głowice i;1,1.3,1.6 E.i 1.5,1.6 D, bloki, wały E l D, 
tłoki, rozruszniki, alternatory, maski, klapy, lampy, 

.grille, amortyzatory, kolumny McPhersona, tarcze, 
dodskl, skrzynie biegów (4,5) E i D, drzwi, chłodnice
1 inne. Paczków, powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
VW GOLF II: zderzak tylny (nakładka) - 50 zl, klapa 
bagażnika bez szyby - 80 zł, felgi stalowe • 30 zł. 
Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 074/868-2043, 
0608/01-07-17
VW GOLF III EUROPE: spdler przedni (tzw. hokej­
ki), z tworzywa, koloru czarnego, antena radiowa na 
błotnik przedni. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
074/868-2043,0608/01-07-17 
VW GOLF IV, 1600 ccm, FSi: silnik z osprzętem -
2 500 zł. Prusice, powiat trzebnicki, lel. 
0603/99-91-38

’ VW GOLF IV: chłodnica wody i klimatyzacji, wenty­
latory. Siechnice^ powiat wrocławski, lel. 
071/311-39-14, 0602/71-26-65 
VW GOLF IV: zderzak tylny. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0691/91-11-68 
VW GOLF I, poj. 1.5, i .6: pompa wtryskowa - 60 zł, 
wahacz prawy - 30 źł, klapa tylna z szybą - 30 zł, 
sHniczek wycieraczek - 25 zl, dmuchawa • 25 zł, pom­
pa hamulcowa - 20 zł, zbiorniczki płynów -10 zł, lu­
sterka -1 0  zl. Ścinawa, powiat lubiński, tel. 
0661/11-48-09
VW GOLF II, III, IV: pompy paliwa,’dektryczne. Świd­
nica, td. 0697/77-37-67
VW GOLF III, IV: maska, lampy, błotniki, wzmocnie­
nie czołowe, zawieszenie, drzwi, klapa. Trzebnica, 
tel. 071/312-54-64
VW GOLF llę Jll: chłodnice. Trzebnica, tel. 
0604/17-57-40
VW GOLF V: ukł. kierowniczy kpi. Trzebnica, tel. 
0603/44-28-22
VW GOLF III,150 tys. km, 1900 ccm, TDI, 90 KM: 
silnik kpi., w całości lub na częśd. Trzebnica, tel. 
0600/28-76-24,0605/61-02-69 
VW GOLF II GT: pompa paliwa, aparat zapł., koło 
pasowe, obudowa filtra pow. Wałbrzych, tel. 
0889/20-03-22,0509/77-68-74 
VW GOLF II: skrzynie biegów. Wałbrzych, tel. 
074/842-67-04,0788/32-34-24 ..
VW GOLF 1,1600 ccm, diesel: skrzynia biegów (4), 
szyby i inne. Wołów, tel. 071/380'93-87, 
0781/01-30-04
VW GOLF IV: maska, błotniki, zderzaki, reflektory, 
kierunkowskazy, progi, reperaturki tylnych błotników, 
wzmocnienie czołowe. Wrocław, td. 0601/59-21*76 
VWGOLF II: zderzaki szerokie, atrapy z halogena­
mi, reflektory, wzmocnienie czołowe, kierunkowska­
zy, nakładki na błotniki, listwy drzwi, progi, klapa tyl­
na, błotniki, maska, chłodnica, nagrzewnica. Wro­
cław, tel. 0601/59-21-76
VW GOLF III: wzmocnienie czołowe, maska, błotni­
ki, atrapa, reflektory, zdeeaki, kierunkowskazy, za- 
ślepki halogenów, nakładki na błotniki, lampy tylne, 
progi, nagrzewnica. Wrodaw, tel. 0601/59-21 -76 
VW GOLF II, III: automat, skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0603/4845-74
VW GOLF PLUS, czerwony: zderzak tylny, stan b. 
dobry -180 zł. Wrocław, td. 0502/89-98-98 
VW GOLF III, CABRIO: wzmocnienie przednie, błot­
niki; maski, belki zderzaka, przepływomierze, zaci­
ski tylne, wspomaganie kier., pompy, osprzęt i czę­
śd silników. Wrodaw, td. 0602/23-68-66 
VW GOLF IV: drzwi, zawieszenia, klapa tylna, silnik 
1.6 SR, nagrzewnica, fotele, elementy plastikowe 
wnętrza, dach. Wrocław, tel. 071/765-2647, 
0605/82-59-78
VW GOLF II: lampa tylna lewa, atrapa przednia z 
halogenami oraz do maddu VW Transporter, T5, zde­

rzak przaonh - * i r t » | «  071/311 **17̂ *94, 
0506/26-50-43 . .  f  '
VW GOLF IV: silnik 130 kW z komputerami - 3.400 
zl. Wrodaw, td. 0692/70-77r33 
VW GOLF III, ly-KOMBI, SEDAN: zderzaki, przody i 
tyły nadwozia, maśRT. WrÓCław, tel. 0607/70-02-66 
'YW GOLF I: wszystkie części. Wrocław, tel. 
0669/86-22-99
VW GOLF I: skrzynie biegów (4,5), tanio. Wrodaw, 
tel. 0669/86-22-99
VW GOLF Ili, 1800 cęm/ benz.: s|łnik( zawieszenie, 
zderzaki, lampy, klapa tylna, fotele welurowe i inne. 
Wrodaw, tel. 0698/05-27-92 
VW GOLF III, IV: lampy, klimatyzacja, zderzaki, pom­
py, błotniki, maski, tapicerki, szyby, silnik, skrzynia 
biegów. Wrodaw, tel. 0601/95-16-78 
VW GOLF I, II, E, D, TD, 1.3,1.6: różne częśd z 
demontażu. Wrodaw, tel. 0502/35-19*15 
VW GOLF I: wszystkie częśd z demontażu. Wrocław, 
tel. 0781/64*6649
VW GOLF V: półka tylna, kolor czarny, stan idealny - 
150 zl oraz schowek • 180 zł. Wrocław, tel. 
0515/17-37-88
VW GOLF II SKŁADAK, 1600 ccm, turbo D, 4-drzwio- 
Wy, biały, uszkodzony przód, zarejestrowany: wszyst­
kie częśd lub w całości -.1:200 zl. Złotoryja, tel. 
0665/71-96-39
VW GOLF II, III: głowica VR6, kolektor, blok silnika, 
skrzynia biegów (5), inne. Złotoryja, tel. 
0606/34-75-25, .0697/78-7445 
VW GOLF III, TDI, poj 1.4,1.8,1.9: silnik, skrzynia 
biegów (5), zawieszenie, ćwiartki nadwozia, drzwi j i 
inne. Żary, tel. 0505/02-84-81 
VW GOLF 1,1982 r., 1600 ccm, diesel: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie. Zgorzelec, tel. 
0607/19-71:31
VW GOLF II, Ili, IV, 1984/03 r., 1.3, 1.4 E, 1.6 D: 
chłodnica, wentylator, skrzynia biegów, łapy silnika, 
wózki, sanki, oś tylna, kd. McPhersona, zderzaki, 
przekł. kier., maska, lampy, błotnik, drzwi, klapa tyl­
na, alum. fdgi 14,15*, zwrotnica, gaźnik, alternator, 
serwo, fotd, lusterko, szyby boczne i inne. Wrodaw, 
lel. 0600/93-5848 Z00KM1767 
a  03X0 VW GOLF GTI, 1985 r„ 1800 ccm, 
3-drzwiowy: silnik (pełny wtrysk mechaniczny) - 500 
zi, tylna belka tarczowa, zadski ham. tylne i przed­
nie, pełna klapa tyina, półka tylna, rozdzielacz wtry­
sku, skrzynia biegów automatic • 250 zł, lusterka, re­
flektory lampy tylne i inne, wysyłka w 24 godziny! 
Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 
www.aulo-czesci.autogielda.pl K38587346 
VW GOLF li, 1985 r., 1600_ccm: rozrusznik, głowica. 
Świebodzice, tel. 0695/45-22-50 
13 BSE VW GOLF II, 1985/91 r., 1.3,1.6,1.8 E: 
różne częśd z demontażu, dla stałych klientów ra­
bat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/9849-70 www.auto-czesd.au- 
togielda.pl K38587276
13 VW GOLF II, 1985/91 r., poj. 1.3,1.6,1.8 ben­
zyna, 1.6 diesel: wszystkie częśd zdemontążu. Świd­
nica, tel. 0607/57-55-55 www.recauto.autogielda.pl 
K78678136
VW GOLF li, 1985/92 r., 1300 ccm, benzyna: wszyst­
kie częśd z demontażu. Kiełczów, tel. 071/398-82-81, 
0605/99-65-98
VW GOLF II, 1986/87 r.: nadwozie 4-drzwiowe, kpi., 
szyberdach, w kdorze grafitowym metalik, kpi. do­
kumentacja. Paczków, powiat nyski, tel. 
0606/15-33-85
VW GOLF II, 1986/92 r„ 1.0,1.3 E, 1.6 E, 16V, 1.8 
E, 1.6 TD: silniki, elem. silników, skrzynie bieg. (5), 
zawieszenia, osie, kda, ukl. kierownicze, elem. piast, 
wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, ma­
ski silnika, błotniki, lampy tylne i inne • od 20 zł. Sy­
ców, td. 062/785-36-81,0603/92-75-63

0  VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, turbo D: 
drzw i, inne części. Tel. 0601/41-69*52 
W01149216
VW GOLF II, 1987 r.: różne częśd mechaniczne i 
blacharskie. Głogów, tel. 076/832-25-31, 
0509/56-07-37
VW GOLF 1987 r., 1700 ccm, benzyna: elementy 
nadwożia, ukł. kierowniczy i hamulcowy, rozrusznik, 
alternator i inne częśd. Wrodaw, teL 0501/14-69-13 
VW GOLF I, II, 1987/92 r., 1600 ccm, diesel: silniki, 
skrz. biegów, rozruszniki, dtemalory, lampy, dem. 
blacharki, drzwi, błotniki, zderzaki, chłodnice, inne. 
Wrodaw, tel. 0698/21-71-39 
VW GOLF II,.19881, 110 lys. km, 1600 ccm, benzy­
na: wszystkie częśd z rozbiórki, silnik z osprzętem • 
500 zl, skrzynia biegów • 300 zł, w całości lub na 
częśd, inne częśd. Bdesławiec, tel. 0696/88-98-92 
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, TD: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie, szyby, reflektory, blok sil­
nika, wał, tłoki, głowica, pompa wtryskowa, rozrusz­
nik, alternator, sprzęgło, skrzynia biegów, pdosie, 
felgi, ukł. kierowniczy i hamulcowy, stacyjka, chłod­
nica, zderzaki, hak i inne. Legnica, tel.

. 076/85246-02,0605/65-89-39 
VW GOLF II, 1988/91 r., benz., diesd: maska, drzwi, 
błotniki, zderzaki, szyby, kda 14", siedzenia, tapi­
cerka, silnik 1.8, automat, skrz. biegów, licznik z ob­
rotomierzem, hak, zderzak, drzwi, pdosie, przegu­
by, lampy tylne czarne, kierownica, konsola, grill, 
pompa paliwa 1.3, 1.8. Bolesławiec., tel. 
0788/67-79-44
VW GOLF II, 1988/91 r.: różne częśd. Świdnica, td. 
0888/09-99-49
VW GOLF II, III, 1988/95 r„ 1.3,1.4,1.6,1.8: różne 
częśd blacharskie, mechaniczne, wnętrza i inne z 
demontażu. Nowa Sól, tel. 0509/04-62-53, 
068/388-32-53
B3 VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna: sil­
nik, skrzynia biegów, pdosie, zawieszenie przednie
1 tylne, klapa tylna, zderzak tylny, drzwi, szyby. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0669/03-33-99 I40624966 
VW GOLF II, III, 1989/96 r.: różne części (II), klapa 
tylna, szyba tylna, oś tylna, zderzak (III). Lubań, tel. 
0501/70-71-79
13 H3E VW GOLF II, 1990 r., 3* i 5-drzw.: silnik 
1.8 E (wtrysk elektromech.) - 600 zt, skrzynia bie­
gów automatic - 250 zł, maski od 50 zł, okular - 50 
zł, atrapa - 35 zł, drzwi tylne - 50 zł, drzwi przednie - 
100 zł, lusterka - 35 zł, zderzaki tylne - 25 zł, lampy 
tylne • 15 zł, dla stałych klientów rabat 10%, możl. 
wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/98-49-70 www.auto-czesci.autogielda.pl 
K38587216
13 VW GOLF, różne roczniki i modde: silniki, skrzy­
nie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt silni­
ków,Jtomputery, rozruszniki, alternatory, amortyza­
tory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, chłod­
nice, kda, opony, fotele i inne, wysyłka ńa cały kraj. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogidda.pl K78620516 
13 GEES VW GOLF, 1990 r.: silniki 1.3,1.6,1.8, 
skrzynie biegów manualne i automatic, zawieszenia, 
drzwi, szyby, foteie, maska, lampy i inne częśd. Żary, 
tel. 068/47041-51,0605/59-03-89 K78683626

VWGOLF'll,1®90r., 160U cćm, Łitio D: Silnik, skrzy­
nia biegów,, woj. dolnośląskie, tel. 0886/63-94-88, 
0788/87-10-50
VW GOLF, 1990 r., 1600 ccm, diesel: głowica kom­
pletna- 280 zł. Kępno, tel. 0667/4340-58 
VW GOLF II, 1990 r.: różne części mechańlfesśft i 
blacharskie z demontażu, do poj. 1.6;>*.8T5enzyna, 
maska, podwójne lampy, chłodnica, szerokie zderza­
ki, skrzynia biegów, drzwi, tylna klapa i wide innych. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0693/75*83*87 
VW GOLF li, 1990 r., 1600 ccm, benzyna: silnik. Ra­
dwanice, powiat polkowicki, td. 0660/73-33-11 
VW GOLF II, 1990 r„ 1600 ccm,'benzyna: silnik, 
pdosie, serwo, przekładnia, chłodnica, drzwi, szy­
by, listwy, dementy plastikowe, lusterka, klamki, zam­
ki, fotde, boczki, dywany, przełączniki, przekaźniki, 
lampy, klapa tylna, dach, szyberdach, elementy za­
wieszenia i inne. Wrodaw, tel. 0509/84-20-25 
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, elementy blacharki. Wrocław, tel. 
071/34842-16
VW GOLF II, 1990 r„ 1800 ccm, benzyna: silnik, 
skrzynia biegów (5) i inne. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0692/95-05-98
13 VW GOLF, 1991 r., 1600 ccm, benzyna: silnik, 
skrzynia biegów, przednie i tylne zawieszenie, ukl. 
kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, drzwi, błot­
niki, maska, szyby, akcesoria, ćwiartki i elementy nad­
wozia, tapicerka, konsola, siedzenia, opony i inne z 
demontażu. Legnica, tel. 076/722-95-92, 
0609/55-28-67 www.grab.autogielda.pl K78649436 
VW GOLF II, 1991 r., 1.3,1.6,1,8; silniki, skrzynie 
biegów, maska, lampy, reflektory, drzwi, lusterka, 
zawieszenie przednie i tylne, klapa tylna, lusterka, 
przeguby, wahacze, chłodnica, wentylator, rozrusz­
nik, alternator, stacyjka, przełączniki i inne. Dzierżo­
niów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
VW GOLF II, 199.1 r., .1.3 E, 1.6 E,1.8 E, 1.6 TD: 
silniki skrzynie biegów, maska, lampy, reflektory' błot­
niki, wzmocnienie przednie, wentylatory, chłodnice, 
zderzaki, szyby, drzwi, lusterka, klamki, listwa kier. 
ze wspomaganiem i bez wspomagania, pompa wspo­
magania kier., gażniki, alternatory rozruszniki, prze­
guby, półosie, ćwiartki nadwozia i inne. Strzegom, 
tel. 0508/76-63-25, 0508/76-63*56 
VW GOLF IJ, 1991 r., 1600 ccm, diesd: silnik i inne. 
Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0608/11-8447 
VW GOLF II, 1991 r., 1.3,1.6,1.8: różne części me­
chaniczne i blacharskie, szyby, reflektory, silnik, roz­
rusznik, alternator, sprzęgło, gaźnik, ukł. Wtryskowy, 
skrzynia biegów, półosie, felgi, ukł. kierowniczy, ukl. 
hamulcowy, konsola, stacyjka, Idamki, chłodnica, zde­
rzaki, hak i inne. Legnica, tel, 076/852-46-02, 
0605/65-89-39 ,
VW GOLF II, III, IV, 1991/03 r., 1.4 E, 1.6 E, 1.9, tdi, 
hatchback, kombi: reflektory, atrapa, zderzak, chłod­
nica, wentylatory, sanki, oś tylna, wahacz; zwrotni­
ca, kol. McPhersona, wspom. kier., alum. felgi, ma- : 
ska, drzwi, błotnik, klapy, gażnik, lusterka, altema- 
tor, boczne szyby, serwo, wentylator i inne. Wrocław, 
tel.0600/93-58-48 .'Z00KM1768 
VW GOLF II, III, 1991/95 r., 1400 ccm, 1600 ccm, \ 
1800 ccm, 1900 TDI: maski ..silnika, klapa tylna, 
wzmocnienie przednie, belka kpi., grill, zderzaki, re­
flektory, Wotniki, chłodnice, wentylatory, szyby, drzwi, 
kolumny McPhersona, siedzenia, wahacze, ukł. kie­
rowniczy, lusterka, ćwiartki nadwozia; dach, skrzy­
nia bjegów, lampy, półosie, elementy plastikowe, 
amortyzatory, komputer i inne, PilawaGóma, powiat 
dzierżoniowski, td. 0600/74-26-53,0604/94-06-88 
VWGOLF III, 1991/98 r„ 1.4,1.6,1.8,1.9TDI, 1.9TD: 
maska, zderzaki, lampy, błotnSci, wzmocnienie przed­
nie, wentylatory, wzmocnienie zderzaka, poduszki 
pow., fotele, dodsk sprzęgła, koła zamachowe, skrzy­
nia bieg. 1.6 i 1 8E, osprzęt silnika, belki, zwrotnice, 
pdosie, oś. Wrocław, tel. 0508/64-76-09 
VW GOLF III, 1992 r, 220 tys. km, 1900 ccm, TD, 
wiśniowy, 3-drzwiowy: silnik, skrzynia b., głowica, za­
wieszenia, maska, błotniki, lampy, pas przed ni, chłod­
nice, szyby, drzwi, tylna klapa, zderzaki, elem. wnę­
trza, licznik, kda, ukl. wydech., osprzęt silnika, lu­
sterka, elem. el. i inne części z demontażu. Szprota­
wa, td. 0603/09-19-33,0605/06-2847 Z00K04393 
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyna: silnik - 
500 zl, skrzynia biegów (5) • 350 zl, sprzęgło • 100 
zł, listwa kierownicza • 150 zl, pompa wspomagania 
kier. • 150 zł, zawieszenie sportowe - 400 zł i inne. 
Makowice, powiat świdnicki, lel. 0695/20-00-89 
VW GOLF III, 1992/96 r„ benz., diesd: półka bagaż­
nika, halogeny, kpi. kd zimowych, alufelgi, lampy 
tylne ciemne, klamki, dolnik, licznik biały, tapicerka, 
półosie, osłona pod silnik. Bolesławiec, tel. 
0788/67-7944 '
VW GOLF III, 1992/96 r„ 1.4,1.6,1.8 E, 1.9 D, TD, 
TDI; silnik, rozrusznik, alternator, sprzęgło, blok sil­
nika, wał, tłoki, głowica, turbina, pompa wtryskowa, 
skrzynia biegów, półosie, ukł. kierowniczy i hamul­
cowy, stacyjka, przełączniki kierownicy, klamki, licz­
nik, chłodnica, refleklory, inne. Legnica, tel. 
076/852-46-02, 0605/65-89-39 
VW GOLF III, 1992/96 r.: silnik 1.4,1.6,1.8,1.9 TD,
1.9 TDI, turbina, skrzynie biegów, wzmocnienia, 
maska, błotniki, kolumny McPhersona, zderzaki, za­
wieszenia, hak, przekładnie, drzwi do 3- i 5-drzwio- 
wego oraz kombi, rdeta bagażnika, lampy, wahacze, 
pdosiei inne. Legnica, lel. 0508/23-19-06
VW GOLF III, 1992/96 r., 1.4,1.6,1.8, 2.0,1.9 TD, 
TDI: silniki, skrzynie biegów, maska, lampy, reflekto­
ry, błotniki, klapa tylna, drzwi, lusterka, szyby, ćwiartki 
nadwozia, amortyzatory, sprężyny, piasty, przeguby, 
półosie, kołyska, wahacze, zderzaki, chłodnice, wen­
tylatory, wzmocnienie przednie i inne. Strzegom, tel. 
0508/76-63-25, 0508/76*63-56 
VW GOLF III, 1992/98 r.t 1.4 E, 1.6 E, 1.8 E, 1.9 D,
1.9 TD i 2.0 E, 5-drzwiowy i kombi: silniki,, dementy 
silników, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, koła, 
układy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, 
szyby, chłodnice, zderzaki, maski, błotniki i inne - od 
20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
VW GOLF III, .1992/98 r.: błotniki, lampy, chłodnice, 
drzwi, belki, lusterka, intercoder, szyberdach, filtry, 
zawieszenia, przepływomierze ..osie tylne, klapy, lam­
py tylne, zadski ham., fdgi, osprzęt silnika. Wrodaw, 
tel. 0602/23-68-66
VW GOLF III, 1993 r., 5-drzwiowy: wszystkie części 
z demontażu, podnośniki el. otw. szyb, szyberdach. 
Brenno, powiat leszczyński, tel. 0607/55-94-03, 
4)605/26-54-87
VW GOLF III, 1993 r.: wszystkie częśd z rozbiórki, 
drzwi, wszystiue dementy wnętrza, zawieszenia, kla­
pa tylna, siedzenia tylne. Jelenia Góra, teł 
0691/03-99-73
VW GOLF llł, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, do wersji 
3-drzwiowej: drzwi prawe, klapa tylna, zawieszenie 
przednie i tylne, zderzak tylny, amortyzatory, listwa, 
grill i znaczek, listwy dachowe. Kamienna Góra, td. 
0601/17-06-27
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, do wersji 
5-drzwiowej: skrzynia biegów, zawieszenie przednie 
I tylne, drzwi, błotniki, obudowa.filtra pow., kompu­
ter, kierownica, ukł. kierowniczy, pompa paliwa, na­
grzewnica, rozrusznik. Kamienna Góra, tel. 
0601/17-06-27

VW GOLF lłl,<1963tf.,4400iccm: ćwiartki nadwozia, 
belka pod silnik, felgi stalowe, komputer, inst. dek- 
tryczna kompl., elementy wnętrza, zderzak tylny, 
nagrzewnica, pompa hamulcowa, stacyjka z kluczy­
kiem, głośniki oryg. na konsdę, zaciski ham., spo- 
ilery progowe Zender i inne. Wrocław, tel. 
0508/91-76-54
13 VW GOLF, 1993/97 r.: maski, zderzaki, błotniki, 
drzwi, klapa tylna, lampy, grill, wzmocnienie, chłod­
nice, silniki 1.4,16,1.8,2.0,1.6 TD J.9 D, 1.9 TD, 
1.9 TDI, szyby, elem. wnętrza, karoseria, szyberdach, 
ćwiartki nadwozia, zawieszenie tylne i przędnie i inne, 
wysyłka na cały kraj. Świebodzice, tel. 
0604/28-86-02,074/854-75-02 K78656326
VW GOLF III, 1993/97 r., 3- i 5-drzwiowy, 1.4,1.6, 
1.8, 1.Ó TD, 2.0, 2.8 VR6: maska, lampy, błotniki, 
zderzaki, wzmocnienie, drzwi, klapa tylna, chłodni­
ce, wentylatory, sanki, wahacze, półosie, zwrotnice, 
kolumny McPhersona, alternator, rozrusznik, siidk i 
skrzynia biegów 1.8. Legnica, tel. 0511/77-95-12 
13 HtXE VW GOLF. III, 1994 r , 1.6, 1.8 E, 3- i 
5-drzwiowy: ćwiartka przednia lewa, drzwi do 5-drzw., 
lusterka, reflektor prawy, ramię wycieraczki, silniczek 
wycier, tylnej, demne lampy (oryginał), elem. klima­
tyzacji, silnik 1.8 na częśd (pęki blok po wypadku), 
konsda, licznik, tłumiki i inne dla stałych, klientów 
rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 www.auto-czesci.au- 
togielda.pl K38587286
VW GOLF III, 1994 r., 1.6,1.8, 2.0, 1.9 D: silniki, 
skrzynie biegów, maska, lampy, reflektory, błotniki, 
szyby, drzwi, lusterka, klapa tylna, zderzaki, chłod­
nica, wentylator, zawieszenie przednie i tylne, ćwiartki 
nadwozia, wyposażenie wnętrza, wzmocnienie 
przednie i inne. Dzierżoniów, tel 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
VW GOLF III, 1994 r.: różne częśd z demontażu, 
kpi. dokumentacja. Nysa, tel. 0506/17-65-53, 
0506/17-65-59
VW GOLF III, 1994 r., 1600 ccm, 1800 txm, 1900 
ccm, diesd, 2800 ccm, VR6: wszystkie częśd z roz­
biórki, silniki, skrzynie biegów, elementy cięte nad­
wozia, poduszki pow., elementy zawieszeń i inne. 
Opole, te|. 0607/50-74-07 
VW GOLF III KOMBI,. 1994 r„ 1800. Ccm, wtrysk: 
osprzęt silnika, chłodnica, pas, klapa tylna, drzwi 
prawe, dach, zawieszenia, konsda, kierownica, szy­
by, zamki, dementy plastikowe, felgi i inne. Syców, 
tel. 062/785̂ 30*70, 0600/04*29*06 
VW GOLF III, 1994 r.: wszystkie częśd z demonta­
żu. Biała Nyska, tel. 0604/05-15-26 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 1600 ccm: wszystkie 
części z demontaż blacharskie i mechaniczne. Ja­
wor, tei. 0692/35-99-87 ^
VW GOLF III KOMBI, 1994.r., ItjOO ccm, monow- 
trysk: skrzynia biegów, maska silnika, drzwi, lampa 
tylna prawa, rdeta bagażnika, (usterka, chłodnica, 
zawieszenie przednie i tylne. Kamienna Góra, td. 

; 0661/17-06-27 ‘
VW GOLF lif,1994,r -1 4 ,1.6;-1.8,1.9; lampy,-ma­
ska silnika, atrapa, błotniki, kierunkowskazy, zderza­
ki, .wzmocnienie przednie, klapa tylna,.podszybie, 

' chłodnica, alternator; rozrusznik, ękrzynia biegów, 
dementy zawieszeń, kda, zawieszenie, drzwi; po­
duszki pow., karoseria, inne"częśd. Legnica, tel. 
0695/72-66-00
VW GOLF III, 1994:r.; 1800 ccm: skrzynia biegów 
(5), stan ti. dobry • 400 zl. Sława, powiat wschówski, 
tel. 0603/8642-11
VW GOLF lll/1994r., 14,1.8: drzwi prawe, półosie, 
aparat zapł., osprzęt silnika, wzmocnienie przednie, 
chłodnica, wentylator, bdka pod zderzak, klapa tyl­
na, lampy tylne ciemne, ćwiartki i inne. Wrodaw, tel. 
0603/16-55-93
VW GOLF III, 1994 r : drzwi, szyby, lusterka, lampy 
tylne, klapa, zderzaki, silnik 1.8 E, pompa paliwa, 
osprzęt silników 1.8 E i 1.0 TD, kdyska, półosie, 
zwrotnice, ukł. wydechowy, amortyzatory, szyberda­
chy, sterowniki, listwy boczne, dach, lył nadwozia i 
inne. Wrocław, tel. 0502/96-72-72
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VW GOLF III, 1994 r„ 1.4,1.8, 1.9, D, TDI: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, chłodnica, błotniki, 
zderzaki, poduszki pow., drzwi, szyby, karoseria, 
inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20
VW GOLF III, 1995 r.: różne częśd z demontażu. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-48-20, 0608/34-96-20 
VW GOLF, 1995 r., 2800 ccm, VR6, 4-drzwiowy, 
wersja limitowana: silnik, skrzynia biegów (5), Cli* 
ma tronie, kompletna czarna skórzana tapicerka, pod­
nośniki el. otw. szyb, zawieszenie, pompa paliwa, 
chłodnica wody, chłodnica klimatyzacji, felgi alumi­
niowe 17 cali, grill Bonrath, klamki, licznik, kierowni­
ca Raid z poduszką powietrzną i inne. Namysłów, 
tel. 0889/07-72-25
VW GOLF III, 1995 r., 100 tys.km, 1800 ccm, ben­
zyna: silnik, zawieszenia, oś tylna, skrzynia biegów, 
drzwi, klapa tylna, wnętrze, konsola, kierownica, 
przełączniki, ćwiartki nadwozia, szyby. Rawicz, td. 
0607/75-66-93
VW GOLF llf, 1995 r., 1.4,1.6,1.8,1.9, TD: maska, 
błotniki, grill, ćwiartki nadwozia, dach, wzmocnienie 
przednie, szyby, kda, alufelgi, lampy, lusterka, kla­
pa tylna, zderzaki, pulpit i inne. Syców, powiat de- 
śnicki, tel. 0880/21-20-55
VW GOLF III, 1996 r., 1600 ccm, 5-drzwiowy: silnik, 
skrzynia biegów, wzmocnienie, chłodnica, zderzaki, 
belka zderzaka, pdosie, drzwi, szyby, podnośniki otw. 
szyb, wahacze, zwrotnice, oś tylna, dach, fotde, po­
duszki, ćwiartki nadwozia i inne. Wrodaw, tel 
0510/84-81-88, 0505/00-42-97 
VW GOLF III, 1996 r., 120 tys. km, 1800 ccm, 90 
KM: silnik, skrzynia biegów, poduszki pow., zawie­
szenie, maska, chłodnica, deska rozdz., fotele, ukł. 
wydechowy, lampy tylne. Oława, tel. 0514/5040'41 
VW GOLF III BON JOVI, 1996 r„ 1900 ccm, TDI: 
silnik, skrzynia biegów (5), klimatyzacja, dale zega­
ry, kubełkowe fotele, zawieszenie, elementy blacharki 
i inne. Strzelce Opolskie, tel. 0515/29-80-81 
VW GOLF III, 1997 r„ 1900 ccm, TDI: turbina - 450 
zl. Kłodzko, lel. 074/868-45-51 
VW GOLF IV, 1997/03 r., 1.4,1.6,2.6,1.9 TDI: dach, 
błotniki przednie i tylne, podłużnice, progi, drzwi, kla­
pa tylna, zawieszenia, silniki, skrzynie bieg., chłod­
nice, wentylatory, nagrzewnice, kokjjit. airbagi, elem. 
piast, wnętrza i inne, możliwość wysyłki. Jelenia 
Góra, tel 0693/37-48-78
VW GOLF IV, 1997/03 r.: różne częśd mechaniczne 
i blacharskie, klimatyzacje, koła zimowe, poduszki 
pow., zawieszenia, chłodnice, osprzęt silnika, ele-
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. men ty wnętrz, reflektory, drzwi i wiele innych. Świd­
nica, tel. 0600/10-57-00 w godz. 8-17 
VW GOLF IV, 1998/02 r, 1600 ccm, 1900 ccm TDI: 
osprzęt silnika, drzwi, konsola, pasy, fotele, roleta 
bagażnika, ukł. wydechowy, ABS, klapa tylna, eto- 
menty zawieszenia, inne. Legnica, tel. 0888/11-23-14 
VW GOLF IV, 1998/03 r., 1.9 TDI, 2.C: błotnki przed­
nie i tylne, podłużnice, silniki, osprzęt silnków, skrzy­
nie bieg., klapa tylna, progi, drzwi, zawieszenia, 
chłodnice, wentylatory, nagrzewnice, kokpit, poduszki 
pow., elem. piast, wnętrza i inne, możliwość wysyłki. 
Jelenia Góra, teł. 0781/80-75-85 
VW GOLF IV, 1998/04 r.: maska silnika, zderzak, 
drzwi, klapy tylne, tapicerka, filtry powietrza, skrzy­
nie biegów, poduszka pow., zegary, elementy silni­
ków TDI, felgi aluminiowe, przekł. kierownicze, ra­
dioodtwarzacze, filtry powietrza, szyby, błotniki i inne. 
Wrocław, tel. 0602/15-35-30 
VW GOLF IV, V, 1998/05 r., poj. 1.6,1.9: silnik na 
części, kolektor, przepływomierz pow., chłodnica, 
sonda Lambda, wtryskiwacze, wałek rozrządu, sprzę­
gło, pompa wtryskowa. Legnica, tel. 0888/49-44-71 
VW GOLF IV, V, 1998/05 r: różne części mechanicz­
ne i blacharskie, klimatyzacje, poduszki pow., zawie­
szenia, chłodnice, osprzęt silnika i inne. Świdnica, 
teł. 0694/31-97-78
VW GOLF IV, 1999 r., 1900 ccm, TDI: turbosprężar­
ka, pompa wtrysku, pompa oleju. Boki z korbowoda- 
mi, osłona rozrządu, kolektor ssący i wydechowy, 
przewody intercoolera, alternator, obudowa filtra pow. 
i inne. Legnica, tel. 0606/47-20-99 
VW GOLF IV, 1999 r.: maska silnika, zderzak przed­
ni, belka tylna, wzmocnienie przednie, chłodnica, 
wentylatory. Bolesławiec, teł. 0888/24-41-36 
VW GOLF IV, 1999/01 r., 1.4,1.9 TDI: zawjeszerae, 
tapicerka, lampy, deska rozdz., ficznk, poduszki pow., 
podnośniki el. otw. szyb, tapicerka, lusterka, osprzęt 
silnika, komputer. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0692/77-45-13
VW GOLF IV, 2000 r, 1400 ccm, 16V: silnik na czę­
śd. Gostyń, tel. 0502/40-95-85 
VW GOLF IV, 2000 r., 1900 ccm, TD1115 KM: głowi­
ca kompletna z turbiną Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0694/12-77-90,0605/42-72-57 
VW GOLF IV, 2000 r., 1900 ccm, TDI: wszyslkie czę­
ści z demontażu, silnik na części. Legnica, teł. 
0660/48-42-57
VW GOLF IV, 2000 r., 1400 ccm, 16V, 3-drzwiowy. 
części silnika, zawieszenie, drzwi, klapa tylna, re­
flektory, wzmocnienie z chłodnicami, dach, podłuż­
nice, zderzaki, lampy tylne, inne. Lubin, tel. 
0695/72-43-14
VW GOLF IV KOMBI, 2000 r„ .1900 ccm, diesel: pia­
sty, wahacze, belka pod silnik, półosie, lampy tylne, 
rozrusznik: Złotoryja, teł. 0603/22-91-99 
VW GOLF IV, 200t r„ 1900 ccm, TDI. 5-drzwiowy: 
zawieszenie, części tapicerki, klapa tylna, zderzak 
tyłny, poduszki pow., reflektory, wzmocnienie z chłod­
nicami, drzwi, dach, błotniki tylne, podużnice. Lu­
bin, teł. 0695/72-43-14
VW GOLF VI. 2001 r„ 1900 ccm, TDI: drzwi tyfoe, 
zderzak tylny, części silnika. Wrocław, tel. 
0602/31-13-83
VW GOLF IV, 2002 r.. 61 tys. km, 1900 ccm. TDI, 
101 KM: silnik na pompowtryskach, stan dobry - 
2.850 zi. Bolesławiec, teł. 0511/21-78-22 
VW GOLF IV, 2002 r., 1900 ccm, TDI: folełe z po­
duszkami, wykładziny, kurtyny boczne, konsola, insL 
elektrv ukł. wydechowy, amortyzatory do klapy, sta­
bilizator, łączniki, pompa paliwa, alternator i inne. 
Wrocław, teł. 0663/40-23-26,0609/15-85-71.
VW GOLF IV KOMBI, 2003 r., 90 tys. km, 1900 ccm, 
TDI: silnik, osprzęt silnika, skrzynia biegów, kolum­
ny McPhersona, tarcze hamulcowe, zaciski, wahacz 
prawy, pompa ABS, pompa pafiwa, środek kpł., tłu­
mik, lampy, zderzaki, chłodnica, nagrzewnica, drzwi 
tylne, ćwiartki nadwozia przednie i tylne i inne czę­
śd Strzelin, tel. 0693/99-89-07,0603/56-49-87 
VW GOLF V, 2004 r., 1600 ccm: drzwi, progi, szyby, 
lusterka, beka pod silnik, wahacze, silnik z osprzę­
tem, skrzynia bieg., pompa klimatyzacji i wspoma­
gania, przekł. kierownicy, elem. plasL i inne, możli­
wość wysyki. Kamienna Góra, teł. 0505/37-67-59 
VW GOLF V, 2004 r.: różne częśd mechaniczne i 
blacharskie, reflektory zwykłe i ksenonowe, kimaty- 
zacja, poduszki pow., silniki z osprzętem, skrzynia 
biegów, elementy wnętrza, zderzak GTI, R32, chłod­
nice, zawieszenia i inne. Świdnica, tel. 0600/10-57-00 
w godz. 8-17
VW GOLF BORA, 1997/02 r„ 1800 ccm, 20V: głowi­
ca 1.4,1.6,1.9 TDI, silniki 1.6 RS TDI, zawieszenie. 
Jemielno, powiat górowski, lei. 0602/31-13-83 
VW GOLF II, III, IV, JETTA, PASSAT KOMBI, POLO: 
karoseria, zawieszenia, silniki, skrzynia biegów, 
wspomaganie kier. kpi., oś tylna i inne. Trzebnica, 
tel. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
VW GOLF II, III, VENTO, 1991/94 r.: nadwozia na 
częśd, silniki 1.6,1.8, 2.0, skrzynie biegów (auto­
matyczne i manualne), wnętrza, zawieszenia, tiumi- 
ki. poduszki pow., elementy el. i elektroniczne, inne 
z  rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 
VW GOLF II, JETTA, 1600 ccm, z klimatyzacją: 
chłodnice. Wrocław, tei. 0602/17-27-14 
VW GOLF II, JETTA, DERBY, PASSAT II, POLO, 
SANTANA: chłodnice. Wrodaw, tel. 0602/17-27-14 
VW GOLF IV, PASSAT B5,1999 r„ 1900 ccm, TDI: 
pompa wtryskowa kpi., pompa dejowa, turbosprę­
żarka, tłoki z korbowodami, napinacz paska PK, osło­
na rozrządu kpi., alternator, przewody intercoolera, 
kolektor ssący z zaworem, bagnet, kola pasowe row­
kowe i - inne, możl. wysyłki. Legnica, tel. 
0606/47-20-99
VW GOLF PASSAT, 2800 ccm, VR6: częśd silnika. 
Jemielno, powiat górowski, tei. 0602/31-13-83 
VW GOLF, CADDY, PASSAT, POLO. 1990/97 r., 
1000 ccm, 1300 ccm, wtrysk, 1600 ccm, 1800 ccm, 
1900 ccm, desd, 2200 ccm, VR6: wszystkie częśd 
z rozbiórki, silnki, skrzynie biegów, elementy zawie­
szeń, elementy dęte nadwozia, elementy blacharki, 
poduszki pow. i inne. Opole, tel. 0504/23-33-92 
VW GOLF, JETTA, PASSAT. VENTO. oblachowanie, 
oświetlenie, zawieszenie, woj. dolnośląskie, tel. 
0603/63-17-70
VW GOLF, JETTA, PASSAT, POLO: różne częśd z 
demontażu. Bdesławiec, tel. 0692/05-41-43 
VW GOLF, PASSAT, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, 
wtrysk: silnik, głowica, blok silnika, wał korbowy, 
skrzynia biegów (5), chłodnica, stacyjka z kluczykiem 
i inne. Ząbkowice Śląskie, tel. 0885/39-33-55 
VW GOLF, TRANSPORTER T4,1900 ccm. diesel: 
silnik kompletny - 1.300 zł. Byczyna, powiat kłucz- 
borski, teł. 0888/86-92-83 
VW JETTA, 1600 ccm, turbo D: silnik, skrzynia bie­
gów, drzwi do wersji 4-drzwiowej. Jelcz-Laskowice, 
tei. 071/318-43-34,0694/94-70-79 
VW JETTA II: maska, błotnki, wzmocnienie czoło­
we, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki sze­
rokie. Wrodaw, teł. 0603/66-97-27

VW JETTA, tufoo D: chłodnice. Wrodaw, teł 
0602/17-27-14
VW JETTA 1,1983 r., diesel: 2-drzwiowy, silnk, skrzy­
nia bieg., rozrusznik, alternator, sprzęgło, chłodni­
ca, lampy, drzwi, maska silnika, zawieszenia, szyby 
I inne części. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 
071/391-19-22,0512/75-39-74 
VW JETTA 1,1983 r : wszystkie częśd. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0602/45-34-55 
VW JETTA, 1985 r., 1800 ccm: wszystkie częśd z 
demontażu. Dzierżoniów, tel. 0604/61-90-28, 
0660/43-37-84
VW JETTA II GT. 1985 r., 1800 ccm, peiny wtrysk: 
silnk - 450 zł, skrzynia bieg. (5) - 250 zł. maska silni­
ka -120 zł, chłodnica -120 zł, klapa tyłna ze spoie- 
rem - 70 zł, szerokie zderzaki -150 zł, rozrusznik • 
120 2ł, szyba tylna - 70 zł, lampy tylne - 70 zł, wie­
niec silnika • 70 zł i inne części. Głuszyna, powiat 
namysłowski, teł. 0607/64-94-29 
13 050 VW JETTA II, 1985/91 r, benzyna, 2-i
4-drzw: silnik 1.8 (pełny wtrysk) - 500 zł, skrz. bie­
gów automatic - 250 zi, liczniki, reflektor lewy • 60 zł, 
lusterka - 35 zł, atrapa, maski od 50 zł, błotniki, drzwi 
• 50 zł, belki tyłne, ABS, półosie z przegubami, 
wszystkie częśd z demontażu dła stałych klientów 
rabat 10%, możl wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 www.auto-czesd.au- 
togielda.pl K38587226
VW JETTA, 1987/91 r.: drzwi lewe. Lubań, tel. 
0501/70-71-79
13 VW JETTA, 1988 r., 16&0 ccm, diesel, zawie­
szenia, chłodnica, półosie, lampy, zderzaki, błotniki, 
klapy, drzwi, podnośniki szyb i inne. Grzybiany, k. 
Legnicy, teł. 076/857-50-20, 0501/31-40-95 
K78684006
VW LT: chłodnice, obudowy, wentylatory, możliwość 
wyąyłki. Oława, teł. 071/313-91-53,0606/26-84-06, 
0502/56-27-74
VW LT, 1997/00 r.: wszystkie częśd z demontażu. 
Góra, teł. 0603/38-77-44, 0501/70-04-56 
VW LT, 2000 r.: wzmocnienie przednie używane, ta­
nio. Wrodaw, tel 0669/86-22-99 
VW LT, 2000 r.: drzwi przednie lewe, używane, ta­
nio. Wrodaw, teł. 0669/86-22-99 
VW LT 28: silniki, skrzynia biegów (5), 2.4 D, 2.4 TD,
2.5 TDI, bloki, głowica, wały, tyłne mosty, karoseria 
do pocięcia. Pastuszyn, tel. 068/388-42-70, 
0607/61-15-77
VW LT 28: karoseria • 1.000 zi, tylny most • 500 zł, 
chłodnica - 200 zł, rozmsznk -150 zł, zawieszenie 
przednie - 500 zł. Wolsztyn, tel. 0505/95-86-89 
VW LT 28, 1988 r., 2400 ccm: różne częśd z de­
montażu. Oborniki Śląskie, teł. 071/310-15-94, 
0691/77-20-55
VW LT 28, LT 35: zaciski ham., amortyzator przedni, 
tarcza ham. Świdnica, teł. 0603/12-71-95 
VW LT 28, LT 35. LT 45,1991 r., 2400 ccm: elem. 
blacharki, szyby, nagrzewnica, folełe, zadski ham., 
licznik, reflektory, tapicerka, hak, felgi, grll, zamki, 
klamki, wał napędowy i inne z demontażu. Wrodaw, 
teł. 0506/81-45-99
VW LT 28. LT 35. LT 46,1981/05 r., 2.4,2.5 D, TD. 
TDI, SDI: silnki, głowice, wały, pompy, tłoki, skrzy­
nie biegów, mosty tyłne, resory, zawieszenia, piasty, 
wały napędowe, elementy nadwozi, drzwi, zderzaki i 
inne. Wałbrzych, tel. 0604/62-70-89

S P R Z E D A Ż  C Z Ę Ś C I 
U ŻYW AN YCH ™ ,,,

VW TRANSPORTER, T2 i T3 
LT 28-50, od 1979 do 1995 rok
Waldemar Wieczorek- wystawiamy faktury VOT
Wrodaw, tel. 0-602-47-44-67 

ul. Skałfaowcćw (przy szrode)
VW LT 28, LT 35, LT 46, 2002 r , 2500 ccm, SDI. 
TDI, 2.8, TDI: silnki na gwarancji, doły silników, wały, 
bloki, Boki, głowice, turbiny, skrzynie biegów, wały, 
mosty, resory przednie i tyłne, piasty, zadski, klam­
ki, maski, błotniki, zderzaki, obudowy filtrów, szyby, 
fotele, felgi, opony, drzwi tylne, boczne inne. Kłodz­
ko, tel. 0601/62-21-37
VW LT 28, LT 45, nowe: elementy blacharki, pod­
szybia, stopnie, błotniki przednie i tyłne, narożniki 
przednie i tylne, wlot powietrza, poszyda boków, pas 
tylny. Wrodaw, Id. 071/333-71-01,0601/56-17-22 
VW LT 28. LT 55,1980/95r: różne częśd z demon­
tażu. Wrodaw, teł. 0606/20-00-14 
VW LT 31, LT 35. LT 45. LT 55, benzyna, diesel: 
silniki stojące, leżące, doły silników, głowice, waki, 
tłoki, skrzynie biegów, wały, mosty pojedyncze i bliź­
niacze, zaciski, fotele, lampy, zderzaki, szyby, felgi, 
zbiorniki paliwa, opony, resory, drzwi, klamki, dachy, 
chłorfcicę, przekł. kierownicze, możliwość wysyłki. 
Kłodzko, lei 0601/62-21-37 
VW LT 35: chłodnice, obudowy, wentylatory, możli­
wość wysyłki. Oława, tel. 0606/26-84-06, 
0502/56-27-74,071/313-91-53 
VW LT 35: maska silnika, wzmocnienie przednie. 
Wrodaw, tel. 0503/59-30-86 
VW LT 35,1994 r., 2400 ccm, diesel: silnik komplet­
ny, skrzynia biegów, częśd silnika. Chojiów, powiat 
legnicki, lei. 076/818-1745,0603/07-36-38 
VW LT 35,1996 r: stelaż + plandeką 4,0 x 1,9 x 1,9 
m -1.200 zł. Żywiec, tel 0604/17-67-58 
VW LT 35,1999 r: kierownica, przełączniki pod kie­
rownicę, kanapa 3-osobowa. Świdnica, tel. 
0788/12-60-55
VW LT 35, 2001 r., 2500 ccm, TDI: silnik, skrzynia 
biegów, most, wał, reflektory, zawieszenie, błotnki, 
grill, maska silnika, drzwi, felgi, siedzenia, szyby, 
karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0663/93-20-39,0888/51-31-20 
VW LT 35, 2002 r., TDI: maska, błotniki, zderzaki, 
reflektory, drzwi, wózki, wahacze, silnik, skrzynia bie­
gów, zwrotnice, listwa kierownicza, most tylny, reso­
ry, woj. dolnośląskie, teł. 0501/67-53-04 
VW LT 35, LT 40,1994 r, 2500 ccm: silnik, skrzynia 
bieg., drzwi, dach, Idapy tyłne, bok auta, deska rozdz., 
zawieszenia, szyby, tapicerka. Wrocław, tel. 
0602/33-11-55
VW LT 35. TRANSPORTER T4,1997 r., 2.8 TDI, 1.9 
TD: częśd sinika, ^owica, sprzęgło, zawieszenia, 
wały, mosty, resory, wspom. kier., drzwi, szyby, lam­
py, skrzynia ładunkowa, ełem. płast. wnętrza, ser­
wo, nagrzewnica, przełączniki i inne. Lubin, lei. 
0604/35-66-67
O  VW LT 40,1988 r., 2400 ccm, lurbo D: silnik, 
osprzęt sinika, tylny most, koła, sprzęgło, zawiesze­
nia, drzwi. Grzybiany, k. Legnicy, teł. 076/857-50-20, 
0501/31-40-95 K78683946 
VW LT 40. LT 45,1988/96 r., 2.4 D, 24 TD: silnki, 
częśd silników, skrzynia bieg., zawieszenia, osie, 
koła, ukł. kierowniczy, dementy wnętrza, tapicerka, 
szyby, chłodnica, zderzaki, maski, błotnki, drzwi, lam­
py i inne, w cenie od 20 zł. Syców, teł. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63

13 VW LUPO; zderzaki, la^py, maaKa, Dłotniki, 
wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
częśd blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547046
Eł VW LUPO, 2000 r.: wszystkie częśd, różne 
wersje nadwozia i silników. Borowina, powiat żagań­
ski, tel. 0696/28-00-99 068/376-68-78, 
0601/67-37-54 I40634566
VW LUPO, 2004 r., TDI: pompa wtryskowa -1.800 
zł. Wrodaw, tel. 0692/70-77-33 
13 VW NEW BEETLE: zderzaki, lampy, maska, 
błotniki, wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylato­
ry, inne częśd blacharskie, mechaniczne i elektrycz­
ne. Radwarace, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547026
VW NEW BEETLE: maski, zderzaki, błotniki, lampy, 
reflektory ksenonowe, lusterka, zawieszenia, drzwi, 
felgi, szyby, zbiorniczki. Wrodaw, td. 0601/71-08-12 
VW NEW BEETLE, 2000 r., 2000 ccm, benzyna: błot­
nik przednie, skrzynia biegów, błotniki tylne, cały tył, 
zderzaki, lampy, reflektory, zbiorniczki, zawieszenie. 
Lubin, tel. 0695/72-43-14
□  VW PASSAT B6 KOMBI: dach, błotniki tylne, 
roleta, elementy plastkowe na progi, fotde z podusz­
kami pow., elementy plastikowe wnętrza Brzeg, tel. 
0888/94-34-28 K78643256.
VW PASSAT: maska, błotniki, lampy, chłodnica, 
drzwi, alternator, zawieszenia, hak, przełącznik, po- 
łosie, skrzynia biegów, centralny zamek, klamki, bel­
ka tylna, przekładnia kierownicza, sprzęgło, luster­
ka, nagrzewnica, wiatrak, komputery i inne, możiwa 
wysyłka. Lubań, tel. 0502/58-43-52 Z00K04416

VW PASSAT B3 KOMBI, 1988/91 r.. lampy tylne, 
drzwi, zawieszenie tyłne, zbiorniczki, silniczek wy- 
deraczek, filtr powietrza, przełączniki, silniczki re­
flektorów, nadkda, licznik, szyby boczne. Wrodaw, 
tel. 0601/98-77-98
C3 VW PASSAT B3 KOMBI, 1988/92 r, 160 lys. 
km, 2800 ccm: różne częśd da stałych klientów ra­
bat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 www.auto-czesd.au- 
togielda.pl K38587296
VW PASSAT B3, B4 KOMBI, SEDAN, 1988/92 r, 1 8 
E, 1.9 TDI: przekl. kier., vacuum pompa, alternator, 
chłodnica, wentylator, wózek, wahacz, kd. McPher­
sona, drzwi, maska, błotniki, klapa tylna, zderzaki, 
reflektory, hak, zwrotnice, półoś tylna, zaciski, alum 
felgi 14 i 15', szyby, lusterko, wspom., sanki i inne. 
Wrodaw, tel. 0600/93-58-48 Z00KM1769 
VW PASSAT B3 SEDAN, KOMBI, 1988/92 r„ 1.8E, 
1.9D: drzwi, błotniki, lusterka, reflektory, zawiesze­
nie, lampy, kierunkowskazy, zderzaki, częśd plasti­
kowe, zb. paliwa diesla i inne. Zabłode, powiał bole­
sławiecki, tel. 0606/61-19-95, 0888/16-10-27 
13 GKH VW PASSAT B3 KOMBI, 1988/93 r, 1.6 
E, 1.8 E, VR6: silniki, drzwi od 50 zł, błotniki lewe, 
zderzaki, lusterka, półosie z przegubami, belki tylne, 
zwrotnice, zaciski ham. tyłne, lampy tylne, relingi da­
chowe krótkie, monowtrysk, kol. McPhersona, tapi­
cerki, dmuchawy, nagrzewnice, przekl. kier., rabaty 
dla stałych klientów, wysyłka w 24 godz. Świdnica, 
tel. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 www.auto-cze- 
sd.autogidda.pl K38587266 
VW PASSAT B3,1988/93 r.: różne częśd. Kłodzko, 
tel. 0788/13-49-36
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13 VW PASSAT B5, B6, B7: zderzaki, lampy, ma­
ska, błotniki, wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wen­
tylatory, inne częśd blacharskie, mechaniczne i elek­
tryczne. Radwanice, tel. 071/311-75-00, 
0604/53-67-10 K78547096 
13 VW PASSAT, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyb& lampy, osprzęt 
siinków, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotde i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogieida.pl K78621166 
®  VW PASSAT B5, lifting: różne częśd. Wscho­
wa, tej. 0885/42-29-95 140618816 
VW PASSAT, 1600 eon, diesel, rozrusznik - 40 zl. 
Bolesławiec, teł. 075/735-42-34 
VW PASSAT, sedan, kontoi, 1992 r„ 1.6,1.8, 2.0: 
silniki, alternator, rozrusznik, wahacze, przeguby, 
amortyzatory, sprężyny, piasty, drzwi, lusterka, klam­
ki, kołyska, listwa kierownicza, el. pompa paliwa, 
przełąćznki, licznik, stacyjka, klapa tyłna, belka tyl­
na i inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
VW PASSAT B3 KOMBI: różne częśd z demontażu, 
drzwi, w b. dobrym słanie -100 zł. Jdenia Góra, teł. 
0512/30-71-51
VW PASSAT B5: lampy, maska silnika, zderzaki, oś 
tylna, błotnik, kpi. poduszek pow., szyby, klapa tyl­
na, skrzynia biegów. Lubin, teł. 0888/81-76-41 
VW PASSAT B5: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
VW PASSAT B6: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
VW PASSAT B4, B5: skrzynia biegów, klapa tylna, 
drzwi i inne. Prudnik, teł. 0515/42-30-45 
VW PASSAT B5, B6: oryg. felgi aluminiowe 15",
5-otworowe • 350 zł, oryg. chłapacze tylne do Pas­
sata B6 sedan, nowe - za 1/2 ceny. Szczawno Zdrój, 
powiat wałbrzyski, teł. 0606/26-49-99 
VW PASSAT B5: maska, błotniki, lampy, wzmocnie­
nie czołowe, zawieszenie, zderzaki. Trzebnica, teł. 
071/312-54-64
VW PASSAT B5 KOMBI: sensor poduszki pow., po­
krywa na silnik (plastikowa, TDI), pasy, relingi dach., 
poszyde dachu, lampa tyłna prawa, czujniki ABS, 
zbiorniczki, intercoołer (do 1800 ccm, turbo), wyświe­
tlacz klimatronica, felgi s talów? 16* (2 szt.), zadski 
ham. tylnych. Wrocław, td. 0606/18-24-00 
VW PASSAT B4, B5, B6: automat skrzynia biegów. 
Wrodaw, Id. 0603/48-45-74 
VW PASSAT B5, B6: klapa tylna, aluminiowa i stalo­
wa. Wrodaw, tel. 0694/32-91-44 
VW PASSAT B6 KOMBI, nakładka tylnego zderzaka 
-130 zł. Wrodaw. lei. 0502/89-98-98 
VW PASSAT B5. B6 KOMBI: klapa tylna, zderzak, 
zawieszenie tylne quattro, skrzynia biegów, drzwi, 
fotele, konsola, ukł. wydechowy, dach, felgi stalowe. 
Wrocław, lei. 071/765-26-47,0605/82-50-78 
VW PASSAT B6: oryg. podszybie, stan idealny - 100 
zi, nadkole prawe przednie - 80 zł, d. reg. lusterka, 
kompletne, stan idealny • 250 zł. Wrodaw, tel. 
0515/17-37-88
VW PASSAT IV: chłodnice. Wrocław, tel. 
0602/17-27-14
VW PASSAT B3, B4, B5: maska, błotnki, zderzaki, 
wzmocnienie czołowe, atrapa, reflektory, kierunkow­
skazy, nagrzewnica, drzwi, progi. Wrocław, tel. 
0603/66-97-27
VW PASSAT B5 KOMBI: zderzak tyłny. Zgorzelec, 
tel. 0695/72-22-56
VW PASSAT, 1982/87 r., 1600 ccm, TD: różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie, szyby, reflektory, blok 
silnka, wal, tłoki, głowica, pompa wtryskowa, roz­
rusznik, alternator, sprzęgło, skrzynia biegów, pół­
osie, felgi, ukł. kierowniczy, ukł. hamulcowy, stacyj­
ka, klamki, chłodnica, zderzaki. Legnica, tel. 
076/852-46-02,0605/65-89-39 
VW PASSAT, 1983 r., 1600 ccm, diesel, turbo D: róż­
ne częśd. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-43-34, 
0694/94-70-79.0695/44-70-30 
VW PASSAT, 1984 r., 1600 ccm: silnik, skrz. biegów, 
lampy, zawieszenie, zderzaki, maska, klapa tył., 
drzwi, chłodnica, alternator, rozrusznik, inne częśd 
z demontażu, do wersji 3-drzwiowej. Wrodaw, tel. 
0698/21-71-39
VW PASSAT, 1985 r„ 1600 ccm, diesel: silnik, moż­
liwość Sprawdzenia, skrzynia biegów, osprzęt, ele­
menty nadwozia, szyby, wszystkie częśd, koła lub w 
całośd. Wri>cław, td. 0501/14-69-13 
VW PASSAT KOMBI, 1987/05 r., poj. 1.9,2.9: sinik, 
szyby, wzmocnienie przednie, most tylny, tapicerka. 
dementy plastkowe wnętrza, pompa wspomagania 
kier., przepływomierz, chłodnica, poduszki pow., wtry­
skiwacze, rdeta bagażnika, sprzęgło, sonda Lamb­
da. Legraca, tel. 0888/49-44-71

komputery, ćwiartki nadwozia i inne. Strzegom, tel 
0508/76-63-25,0508/76-63-56 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r.: prawie wszyslkie czę­
śd z demontażu Bolesławiec, tel. 0695/59-15-00 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r„ 1800 ccm: skrzynia 
biegów, silnk, elementy zawieszenia, Macharskie, 
ćwiartki nadwozia, dach, progi,..licznik, stacyjka, 
wzmocnienia, chłodnice, maski, lampy i inne. Dzier­
żoniów, tel. 0696/62-29-11
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VW PASSAT KOMBI SEDAN, 1988/93 r., 1.6,1.8,
2.0,2.8: maska, błotnki, zderzak przedni i tyłny, lam­
py, chłodnica, pompa pafiwowa VR61.8, drzwi, gło­
wice, sterowniki silnika, skrzynia bieg., zwrotnice, 
pokrywa bagażnika, przekł. kierownicy, nagrzewni­
ca, lapicerka, pompa wody, wspomagania. Namy­
słów, te). 077/410-53-97,0606/80-38-29 
VW PASSAT, 1988/93 r.: błotniki, lampy, chłodnice, 
drzwi, bdki, lusterka, intercoołer, szyberdach, filtry, 
zawieszeraa, przepływomierze, osie tylne, klapy, lam­
py tylne, zaciski ham., fdgi, osprzęt silnika, pompy, 
nagrzewnice i inne. Wrodaw, td. 0602/23-68-66 
VW PASSAT B3, B4, SEDAN, KOMBI, 1988/% r.,
1.6 E, 1.6 TD, 1.8 E, 1.9 TDI: wszystkie częśd me­
chaniczne i blacharskie, dementy wnętrza i oświe­
tlenia, silnik, skrzynia biegów, klimatyzacje i inne 
częśd. Jdenia Góra, td. 0880/87-60-17
VW PASSAT B3, B4, SEDAN, KOMBI, 1988/96 r.,
1.6 TD, 1.8,1.9 TDI: wszystkie częśd mechaniczne, 
elementy oświetlenia i wnętrza, poduszki pow., za­
wieszenia, klimatyzacje, komputery, silniki. Jdenia 
Góra. td. 0880/07-44-20
VW PASSAT, 1988/96 r., 1.6,1.8,1.9 E, D. TD: róż­
ne częśd mechaniczne i blacharskie, szyby, reflek­
tory, silnik, błok silnika, wał. Boki, głowica, turbina, 
pompa wtryskowa, rozrusznik, alternator, sprzęgło, 
skrzynia biegów, półosie, ukł. kierowniczy i hamul­
cowy, stacyjka, klamki, chłodnica inne. Legnica, Id. 
076/852-46-02,0605/65-89-39 
VW PASSAT B3, B4,1988/96 r.: dementy blacharki, 
silniki i skrzynie biegów do 1.6,1.8, 2.0, tapicerki, 
zawieszenia, elementy d., felgi, łłumki. inne z roz­
biórki. Lubań, teł. 075/724-13-04. 0507/14-53-91. 
0512/17-68-16
VW PASSAT B3, B4.1988/97 r: błotniki, maska sil­
nika, lampy tylne, chłodnice, filtry powietrza, zawie­
szenia, tapicerka, zegary, lusterka, pompy paliwa, na­
grzewnica, oś tylna, poduszka pow., karoseria, drzwi, 
listwa kierownicza szeroka, radioodtwarzacze i inne. 
Oleśnica, td. 0602/15-35-30 
13 VW PASSAT B3 SEDAN, KOMBI, 1989/93 r.,' 
poj. 1.6,1.8, benzyna, 1.9 d, 1.9 TDI: wszystkie czę­
śd z demontażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
wwwjecauto.autogielda.pl K89709656 
(3 H3B VW R&SSAT SEDAN, 1990 r., 1.6,1.8 
E: wahacze - 40 zł, szyba tylna - 80 zł, zderzak tyłny
- 70 zł, drzwi - 50 zł. błotniki lewe - 40 zł, klapa tylna
- 60 zł, lampy tyłne • 30 zł, hak -100 zł, alternator • 
60 zł, rozrusznik do VR6 -100 zł, zwrotnice - 50 zł, 
półosie z przegubami - 70 zł, dla stałych klientów 
rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/9849-70 www.auto-czesti.au- 
togidda.pl K38587336
VW PASSAT SEDAN, 1990 r„ 1800 ccm, monow­
trysk; silnik bez osprzętu, zawieszenie przednie i tyl­
ne, zderzaki, drzwi, szyberdach, tapicerka. Kamien­
na Góra, tel. 0601/17-06-27 
VW PASSAT, 1990 r.: różne częśd z demontażu. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-48-20,0608/34-96-20 
VW PASSAT B3,1990 r., 1800 ccm, benzyna: silnik, 
osprzęt, drzwi, zawieszeraa, skrzynia biegów, sprzę­
gło, klapa, reflektory, lampy, hak, wspomagane kier., 
siedzenia, serwo i inne z demontażu. Nowa Sól, tel. 
0509/04-62-53,068/388-32-53 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r„ 1800 ccm, benzyna: 
silrak, skrzynia biegów (5). zawieszenia, dementy 
blacharki. Oleśnica, tel. 0501/28-58-58 
VW PASSAT, 1990 r: różne częśd. Trzebraca, tel. 
0602/57-42-96
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk: silnik, stan bdb, skrzynia bieg., zawieszenia, 
półosie, maska, lampy, błotniki, drzwi, szyby, klapa 
tylną lampy tylne, zderzak tylny, wahacze, licznik, 
stacyjka, lusterka, klamki i inne. Wierzbowa, powiat 
bolesławiecki, tel. 0880/82-15-59 
VW PASSAT VARIANT, 1990/94 r„ 1.6,1.8,2.0 E.
1.9 D: silniki, elem. silników, skrzynie bieg. (5), za­
wieszenia, osie, kda, ukł. kierownicze, elem. plasL 
wnętrza, lapicerka, szyby, chlodrace, zderzaki, ma­
ski silnika, błotniki, drzwi, lampy tyłne i inne z de­
montażu - od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
VW PASSAT, 1990/95 r, 1.8,1.9 TD: drzwi, lapicer­
ka, lusterka, osprzęt silraka, zawieszenie, półosie, 
ukł. wydechowy, szyby, inst elektryczna, nagrzew­
nica Chojnów, powiat legnicki, tel. 0692/77-45-13 
13 VW PASSAT SEDAN, 1991 r.: maski, błołraki, 
drzwi, zderzaki, szyby, szeroka listwa, zawieszerae 
tylne i przednie, silniki (1.6,1.8,2.0,1.6TD, 1.9TD), 
rozrusznik, alternator, skrzynia biegów, fotele, karo­
seria do sedana i kombi, koła, chłodnica, wentylator 
i inne, możliwość wysyłki na cały kraj. Świebodzice, 
tel. 0604/28-86-02,074/854-75-02 K78656376 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r„ 1.9 TD, 1.8 E, 2.0 E,
1.6 E: silniki, skrzynie biegów, maska, lampy, reflek­
tory, gril, błotnki, klapa tyłna, drzwi, szyby, lusterka, 
zderzaki, chlodrace, wentylatory, licznik, amortyza­
tory, sprężyny, beka tyłna, felgi, listwa kier. ze wspo­
maganiem i bez wspomagania d. pompa paliwa.

VW PASSAT, 1991 r„ 2000 ccm, 16V, 130 KM: sil­
nik, pompa wspomagania. Dzierżoniów, tel. 
0603/36-75-62
VW PASSAT SEDAN, 1991 r, 250 tys. km, 2000 ccm: 
silrak z osprzętem, skrzynie biegów, szyby (przed­
nia i tylna), ABS, klapa tylna, wzmocnienie przednie. 
Jelenia Góra, tel. 075/767-53-86 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r.: różne częśd. Kłodz­
ko, Id. 074/868-45-51
VW PASSAT, 1991 r, 1900 ccm, D, TD: elementy 
zawieszenia, drzwi, wnętrza, pdosie, lampy, kierun­
kowskazy, atrapa, pas przedni, zderzak, maska sil­
nika. błotniki, siedzenia, tłumiki, rdingi dachowe, 
osprzęt silnika, kpi. kół zimowych, inne. Legnica, Id 
0695/72-66-00
VW PASSAT, 1991 r., 1800 ccm: silrak, maska, lam­
py. wzmocnienie, błołraki, drztoi, stacyjka/chłodni­
ca. silniczek ogrzewania, przełącznik świateł i inne. 
Legraca, teł. 076/850-09-50,0601/68-04-21 
VW PASSAT SEDAN, 1991 r„ 1800 ccm, benzyna, 
biały, silnik, skrzyraa biegów,, półosie, zawieszenia, 
drzwi, klapa tylna, ABŚ, szyby, piasty, chłodnica, 
centr. zamek, alternator, rozrusznik, wspomaganie 
kier., elementy wnętrza i inne. Legnica, tel. 
0663/13-67-55
VW PASSAT B3 KOMBI, 1991 r.: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie z demontażu do poj. 1.8 ben­
zyna (monowtrysk i pełny wtrysk), maska, lampy, 
zderzaki, wzmocnienia, szyby, grill, tylna klapa z 
szybą roleta, skrzynia biegów, błołraki, wózek, drzwi 
i wide innych. Ostrów Wlkp. Td. 0693/75-83-87 
VW PASSAT KOMBI, SEDAN, 1991 r.: drzwi, maski, 
błotnki, lampy, grill, chłodnice, wzmocnienie, waha­
cze, półosie, ukł kierowniczy, zderzaki, szyby, skrzy­
nia biegów, klapa tylna, kolumny McPhersona, ser­
wo, stacyjki, icznik, filtr powietrza, rozrusznik i inne 
częśd. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 
0604/94-06-88,0600/74-26-53 
VW PASSAT SYNCRO KOMBI, 1991 r.. 1800 Can, 
G60: skrzynia biegów z reduktorem, most tylny, ko­
lumna McPhersona, maglownica, drzwi, błotnik lewy, 
zderzaki, relingi dachowe, szyberdach, oryginalny 
hak, kompletne wnętrze, pdosie z przegubami. Sy­
ców, td. 0606/73-67-41
VW PASSAT GT KOMBł, 1991 r„ 1800 ccm, 4urbo- 
benzyna: wszystkie.częśd z demontażu. Zielona 
Góra, tel. 068/327-31-16
VW PASSAT KOMBI, SEDAN, 1991 r., 2.0 E 16V,
1.8 & silrak, alternator, aparat zapł., amortyzatory, 
piasty, wahacze, wózek pod silnik, wzmocnienie 
przediie, komputer, drzwi, maska, klapa bagażnika 
(sedan), lampy tylne, chłodnica, pompa ABS, zega­
ry, szyby boczne, hak. Żmigród, powiat trzebnicki, 
td. 0691/57-78-51.0512/21 -44-41 
13 VW PASSAT, 1992 r., 1800 ccm, benzyna: sil­
nik, skrzynia biegów, przednie i tyłne zawieszenie, 
ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, drzwi, 
błotniki, maska, szyby, akcesoria, ćwiartki nadwozia, 
tapicerka, konsda, siedzenia, opony i inne z demon­
tażu. Legnica, teł. 076/722-95-92, 0609/55-28-87 
www.grab.autogieida.pł K78649836 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r.: drzwi prawe przednie 
i tylne. Lwówek Śląski, td. 0609/97-28-90 
VW PASSAT B3,1992 r.: różne częśd z demontażu. 
Malczyce, powiat średzki, tel. 0602/25-48-13 
VW PASSAT KOMBI, 1992r.: drzwi, szyby, klapy tyl­
ne, zwrotnice i inne. Wrodaw, tel. 0501/67-22-92 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r, poj. 1.8,2.0: półosie - 
100 zł, silnik • 500 zł, skrzyraa biegów - 300 zł, przekł. 
kierownicza - 200 zi, maska siłraka -150 zł. drzwi • 
50 zl. katalizator • 200 zł, roleta bagażnika -150 zł, 
relingi dachowe -100 zł, alternator -100 zł i inne. 
Bolków, powiał jaworski, tel. 0693/67-26-14, 
0886/80-80-50
VW PASSAT, 1992 r., 1600 ccm, diesel: zb. paiwa • 
100 zł. Wrocław, teł. 071/361-35-44 
VW PASSAT B3 KOMBI, SEDAN. 1992 r., 1.8, 2.0: 
ćwiartki nadwozia, tylna ścianka, klapa tyłna, klimaL, 
konsda, zawieszenia, fotele, belka tylna, mechanizm 
wycieraczek, kołyska przedniego zawieszenia, wa­
hacze i inne. Wrocław, tel. 0663/40-23-26, 
0609/15-85-71
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VW PASSAT, 1992/96 r., 2.8,2.9, VR6: silnk, skrzy­
nia biegów, alternator, rozrusznk, wentylatory, węże 
wodne, komputery, pompy, blok silraka, tłoki, korbo- 
wody, miska olejowa, pompa dejowa, wd z panew­
kami, instalacja el., przepływomierze, moduł, cew­
ka, obudowa filtra i inne. Legnica, td. 0606/75-68-23 
VW PASSAT B3, 1993 r.: maska, lampy, błotniki, 
wzmocnienie, drzwi, rdingi długie, szyby i inne, most 
do 2.0 Syncro, wał napędowy i inne. Legnica, tel. 
0606/75-68-23
VW PASSAT, 1993 r, 2000 ccm, benzyna: rozrusz­
nik. Mfficz, tel. 071/384-27-52,0505/08-21-67 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r . 2000 ccm, 16V: ma­
nualna skrzynia biegów • 250 zł. Milicz, tel. 
0514/92-35-80
VW PASSAT KOMBI. 1993 r. 1800 ccm. pełny 
wtrysk: drzwi, silnik. Syców, tel. 0608/49-29-28 
VW PASSAT, 1993 r., 1.800,2.000 i 2800 ccm: pom­
py paliwa, elektryczne. Świdnica, td. 0697/77-37-67

VW PASSAT, 1993 r, 1900 ccm, diesd: misa olejo­
wa, alternator, łapy. Boki, korbowody, wtryskiwacze 
4 szt, dekle silraka, kdo zamachowe, sprzęgło, osło­
na rozrządu. Wrodaw, lal.- 071/363-46-18, 
0605/98-01-01
VW PASSAT, T993/94 r.: maska silnika, zderzak 
przedra, halogeny, chłodnica, wzmocnienie przedrae. 
Oława, td. 0605/73-46-55 
VW PASSAT, 1993/95 r., 1900 ccm, turbo D: częśd 
siłraków. Legnica, tel. 0606/52-64-17 
VW PASSAT, 19S4 r., 1900 ccm, diesd: skrzynia bie­
gów, pdosie Strzelin, td. 0609/32-17-61 
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r„ 2000 ccm: osprzęt 
silnika, zawieszerae przednie i tylne, drzwi tylne pra­
we, błotnik tyłny prawy, zderzaki, szyby boczne, pod­
nośniki d., zamki, kanapa tylna, dementy wnętrza i 
inne Syców, powiat deśnicki. lei 0601/92-82*61 
VW PASSAT KOMBI, 1994/96 r., 1.8, 2.0,1.9 TD.
1.9 TDi: silniki, skrzynie biegów, maska, lampy, re­
flektory, błotniki, zderzaki, poduszki pow., kokpit, szy­
by, nagrzewnica, wentylator, listwa kier., chłodnica, 
wentylator, amortyzatory, sprężyny, piasty, wahacze, 
przeguby, półosie, drzwi, fotele, bdka tylna, ćwiartki 
nadwozia i inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
VW PASSAT B4,1994/96 r., 1900 ccm, TDI: silnk z 
inst. elektryczną, skrzynia biegów. Lubań, tel. 
0880/07-44-20
VW PASSAT VAR1ANT, 1994/96 r., 1.6,1.8, 2.0 E,
1.9 TDI: silniki, elem. silników, skrzynie bieg. (5), 
zawieszeraa, osie, kda, ukł. kierowracze, elem. piast, 
wnętrza, tapicerka. szyby, chłodnice, zderzaki, ma­
ski silnika, błotniki, drzwi, lampy tylne i inne z de­
montażu - od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
VW PASSAT, 1994/96 r.: błotniki, lampy, chłodnice, 
drzwi, bdki, lusterka, inlercoołer, szyberdach, filtry, 
zawieszenia, przepływomierze, osie tylne, klapy, lam­
py tyłne, zadski ham., fdgi, osprzęt silnka. Wrocław, 
tel. 0602/23-68-66

VW PASSAT, 1995 r., 1900 ccm, turbo D: sinik 
w stanie b. dobrym, możiwość zamontowana lub od­
palenia, głowice, pompy wtryskowe, skrzynie biegów, 
alternatory, rozruszniki i inne częśd mechaniczne. 
Żary, td. 0604/82-06-70 100619586 
VW PASSAT SEDAN, 1995 r., 1900 ccm, TDI: silnik, 
skrzynia biegów, turbina, pompa wtryskową, wzmoc­
nienie, błotniki, maska, zderzaki, chłodnica, drzwi, 
klapa, szyby, klamki, podnośniki otw. szyb, zawie­
szenie przednie i tylne, lampy, szyberdach, dach, 
dementy dęte i inne. Wrodaw, tel. 0510/84-81-88, 
0505/00-42-97

VW PASSAT, 1995 r . 1600 ccm, DOHC: wszystkie 
częśd mechaniczne i blacharskie z rozbiórki. Jawor, 
tel. 0880/62-60-31
VW PASSAT B4,1995 r., 1900 ccm, TDI: silrak, skrzy­
nia biegów (5), drzwi, klapa tylna, zawieszenia, błot­
niki, fotele przednie, elementy plastikowe wnętrza, 
półosie, szyby, ćwiartki nadwozia, lampy tyłne, re­
flektory, maska silnka, wzmocnienie przednie, sie­
dzenia tylne i inne. Jawor, td. 0669/08-47-71 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r.. mechanizmy el. otw. 
szyb, klimatyzacja, lampy, wzmocnienie przednie, 
zderzaki, maska, grill, obudowa fiłfra powietrza TDI, 
przepływomierz, chłodnice, klamki, lampy tylne, szy­
ba, klapy, wykładzina bagażnka (sedan), wahacze, 
sanki TDI i inne. Legnica, td. 0606/75-68-23 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 1800 ccm: zawiesze­
nia, drzwi, wiązka insL dektr., poduszki pow., lam­
py, konsda, skrzynia biegów, fotele, kda, kłimalyza- 
cja, nagrzewnica, półosie, tapicerka, belka tylna i 
inne Legnica, tel. 0502/13-12-14 
VW PASSAT B4 KOMBI, SEDAN, 1995/97 r., 1.9 TDI,
1.8 E: różne częśd blach., silnki w całośd i na czę­
śd, podnośniki d. otw. szyb, poduszki pow., zawie­
szenia, lampy, klapy, drzwi, fotele, ABS, szyby, zde­
rzaki inne. Legnica, td. 0888/99-36-32 
m  VW PASSAT, 1996 r., 1800 ccm, benzyna: 
wszystkie częśd z demontażu. Leszno Górne, po­
wiat żagański, tel. 0508/53-21-84 140633546
VW PASSAT B5,1996/00 r : różne częśd blachar­
skie i mechaniczne, poduszki pow., reflektory, osprzęt 
sinika, skrzynia biegów, różne częśd mechaniczne 
i blacharskie, oświetlenie, klimatyzacje, kda zimo­
we, chłodnice, chromowany grill, dementy wnętrz i 
inne. Świdnica, td. 0608/10-81-58 w godz. 8-17 
VW PASSAT B5,1996/00 r.: spdler prawego progu. 
Wrodaw, tel. 0605/20-85-98

O VW PASSAT B5, B6. SEDAN, KOMBI, 
1997/00 r., 1900 ccm, TDI 90,110,115 KM, 2500 
ccm TDI V6,1800 ccm 20V, 1800 ccm TE: sil­
niki całe iub na części, skrzynie biegów (ma­
nualne, automatyczne, Tiptronic), zawiesze­
nia przednie i tylne, maski, chłodnica, lampy, 
ksenonowe reflektory, klapa tylna, drzwi, kon­
sola, skórzana tap., szyby karoserii, ukł. wy­
dechowy, katalizator, części. Lubin, tel. 
0695/72-43-14 WI0003356
ffl VW PASSAT, 1997/00 r: maski, zderzaki, lam­
py, ksenonowe reflektory, skórzana tapicerka, zawie­
szenia, konsde, osprzęt silnika 1.8,1.8 Turbo, 1.9 
TDI, 2.4, 2.5 V6, 2.8 30V, wzmocnienia, chłodnice, 
klimatyzacje, relingi dachowe, chromowane wykoń­
czenia, ałum. felgi i inne. Lubin, td. 0661/32-29-26 
I40604696
VW PASSAT B5 KOMBI, 1997/00 r , 1900 ccm, 2500 
ccm TDI: wzmocraenie przedrae, chłodnica, drzwi, 
zestaw do przeróbki wersji angielskiej, zbiorniczki, 
błotniki, klapa tylna, zderzak tylny, zawieszenia, pd­
osie, również do 4Matic, skrzynia biegów (6). Bole­
sławiec, tel. 0668/70-19-45. Niemcy, 
0049/17-45-66-75-97
VW PASSAT B5,1997/00 r., 1.6,1.8,1.9 TDI: dach z 
szyberdachem i bez, błotniki przednie i tylne, progi, 
podużnice, klapa tylna, reflektory, lampy, chłodnice, 
siniki, osprzęt silników, skrzynie bieg., fotele, tapi­
cerka i inne, możliwość wysyłki. Jdenia Góra, tel. 
0693/37-48-78
VW PASSAT B5, 1997/00 r.: beki, zderzaki, drzwi, 
klapy, kołyski, wahacze, kratki nawiewów, osie tyl­
ne, pdosie, lusterka, sprzęgła wiskozowe, osłony 
plastikowe. Wrodaw, tel. 0602/23-68-66 
VW PASSAT B5,1997/02 r: sinik na częśd, turbi­
na. pompa wtryskowa, wtryskiwacze, sprzęgło, roz-
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AUDI - VW
A3, A4, A 6, AS, LUPO , POLO, G O LF  IV, V, 

BO RA, PASSAT 8 5 ,8 6 , SHARAN, 
TOURAN, TOUAREG, PHATON, LT, T4, T5

SKUP-SPRZEDAŻ 
częśd mechaniczne I blacharskie 

MOŻLIWOŚĆ WYSYŁKI 
Lubin, tel. 0603 646 414

rusznic, lampy, skrzynia biegów i inne części. Lęgni- 
. ca, tel. 0888/99-36-32
VW PASSAT B5, B6,1997/02 r., 1900 eon, TDI, 1600 
eon: osprzęt silnika, zawieszenie, klimatyzacja, lam­
py, zderzaki, drzwi, pasy, sensory lusterka, skrzynia 
biegów (5), ABS, elementy plastikowe wnętrza, inne. 
Legnica, tel. 0888/11-23-14 
VW PASSAT SEDAN, 1998 r., 1800 ccm, 20V: silni­
ki, skrzynie biegów, półosie, zwrotnice, pompa wspo­
magania kier., alternator, rozruSnk, pompa klima- 
tyzacji, przewody klmatyzacji, podłużnice, błotniki, 
zderzaki, klapa, lampy tyłne, pompa paliwa, szyby, 
zamki, klamki, dach i inne. Wrocław, tel. 
0510/84-81-88,0505/00-42-97 
VW PASSAT B5, B6,1998 r.: zawieszenie tylne kom­
pletne, reflektor prawy. Chojnów, powiat legnicki, tei. 
0509/24-00-66
VW PASSAT SEDAN, 1998 r„ 1900 ccm, TDI: silnik, 
wał korbowy, pompa wtryskowa, turbosprężarka, gło­
wica, sprzęgło, vacuum pompa, korbowody, pompa 
wodna, alternator, wtryskiwacze, pokrywa silnika, 
rozrusznik, koło dwumasowe. Dzierżoniów, tel. 
0665/81-90-14
VW PASSAT B5 SEDAN, 1998 r., 1800 ccm, 20V, 
1600 ccm: silnie, skrzynia biegów manualna, drzwi, 
klimatyzacja, zawieszenia i inne. Polkowice, tel. 
0880/05-54-07
VW PASSAT B5,1998 r., 1800 ccm: maska silnika, 
btotoiki, chłodnice, lampy, silnik, skrzynia biegów, za­
wieszenie, poduszki pow., siedzenia, drzwi, klapa tył­
na, szyby, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnic­
ki, teł. 0663/93-20*39,0888/51-31-20 
VW PASSAT B5,1998/00 r., 1.6,1.8 T, 1.9 TDI: dach 
- 400 zł, błotniki tylne - 200 zł, progi - 200 zl, poduż- 
nice -150 zł, zderzaki, klapy tylne, fotele, tapicerki, 
zawieszenie przednie i tylne, silniki, skrzynie bieg., 
półosie, ełem. piast, wnętrza i inne, możliwość wy­
syłki . Kamienna Góra, tel. 0505/37-67-59 
VW PASSAT, 1998/01 r.: zderzak tylny. Jemielno, 
powiat górowski, tel. 0602/31-13-83 
VW PASSAT KOMBI, SEDAN, 1998/03 r., 1900 ccm, 
TDI: kołyska, skrzynia bieg., osprzęt sinika, alterna­
tor, dach, błotniki tylne, progi, podużnice, drzwi, zde­
rzaki, grill, lampy, wahacze, piasty, konsola, instala­
cja el., elem. wnętrza, turbina, półosie, zbiorniczki i 
inne, możliwość wysyłki. Jelenia Góra, tel. 
0781/80-75-85
VW PASSAT B5, B6,1998/03 r: różne części me­
chaniczne i blacharskie. Świdnica, tel. 0694/31*97-78 
VW PASSAT B5, B6 KOMBł, 1998/04 r.: reingi da­
chowe, niklowane dodatki, felgi stalowe, fotochromo­
we szyby, kutryny powietrzne, drzwi lewe przednie, 
zderzak tyłny, roleta bagażnika, grill. Bolesławiec, tel 
0500/18-31-21
VW PASSAT B5, B6,1998/04 r.: drzwi, przekł. kie­
rownicy, lampy tylne, filtry powietrza, tapicerka, ze­
gary, elem. silników, 101 KM, airbagi, skrzynie bieg.
(5) automafic, pompy wtrysk., felgi i inne. Wrodaw, 
tel. 0602/15-35-30
HI VW PASSAT, 1999 r , 1900 ccm, TDI: miska ole­
jowa z czujnikiem, głowica kpL, korbowody, floki, wał 
korbowy. Opole, teł. 0788/32-38-28 sms 140617796 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1999 r., 2500 ccm, TDI: 
siedzenia, zawieszenia, podsufitka, szyberdach, 
drzwi, szyby, serwo, intercoołery, turbiny, klapy tyl­
ne, zderzaki, głowice, pompy wody, skrzynie biegów 
(Tiptronic i manualne) oraz inne. Strzelin, tel. 
0513/97-09-76
VW PASSAT, 1999 r. 1.9 TDI, 1.8 20V: drzwi, lampy, 
zawieszenia, komputery, ABS, skrzynia bieg., wspom. 
kierownicy, elem. piast, wnętrza, iczniki, szyby el. 
otw., zbiorniczki i inne. Wrodaw, tel. 0788/22-31-30 
B3 VW PASSAT B5, B6, KOMBł, SEDAN, 1999/04 
r.: różne częśd z demontażu, silnie o poj 1.9 102 
KM, 1.8 20V (Ouattro), elementy blacharki, lampy, 
zawieszenia, poduszki pow. i inne. Lubin, tel. 
0788/63-55-77,0781/90-50-19 140638616
VW PASSAT, 2000 r., 1900 ccm, desel: skrzynia bie­
gów (5). Moraczewo, powiat leszczyński, tel. 
0603/53-67-79,0515/14-52-77 
VW PASSAT B6< 2001/03 r., 1.8 lurbo i 1.9 TDI: griU, 
poduszki pow., reflektory, wzmocnienia, chłodnice, 
wał, błok, miska, nowa maska, klimaL, nowe lampy, 
pompy, szyby, klapa bag., drzwi, szyby z elem. chro­
mowanymi, głowica, fotel kier. z poduszką, stan ide­
alny, od 200 zł. Wrodaw, tel. 0506/10-51-39

O VW PASSAT, 2001/05 r., 1.9, 2.5 TDI: 
zderzaki, maski, drzwi, chłodnice, błotniki, 
lampy, zestaw do przeróbki wersji angielskiej, 
poduszki pow., zaw ieszenia, zb iorn iczki, 
skrzynia biegów, silnik, przepływomierz, obu­
dowa filtra pow., ukł. wydechowe, dach, inne, 
wysyłka. Nowogrodziec, powiat bolesławiec­
k i, te l. 0668/70-19-45, Niemcy, 
0049/17-45-66-75-97 WI0050216
VW PASSAT, 2001/05 r., 1900 ccm, TDI: silnik, skrzy­
nie biegów, zawieszenia, przekł. kierownicza, ABS, 
klimatyzacja, dach, drzwi, szyby, elementy blachar­
ki, klapa tylna, serwo, licznik, uszczelki, zamki, ukł. 
wydechowy, opony, felgi stalowe, kurtyny, łapy i inne 
częśd na zamówienie. Wrodaw, tel. 0515/94-95-34 
VW PASSAT B6, 2001/06 r.: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie, zderzaki, błotnid, poduszki pow., 
reflektory (zwykle i ksenonowe), klimatyzacje, osprzęt 
silnka, skrzynie biegów, elementy wnętrz, kda zi­
mowe i inne. Świdnica, tel. 0600/10-57-00 w 
godz. 8-17
VW PASSAT, 2002 r., 2500 ccm, TDI: różne części 
mechaniczne i blacharskie, tapicerka skórzana, re­
flektory ksenonowe, poduszki pow., silnik 150 KM, 
skrzynia biegów Tiptronic, maski, zderzaki i inne. Le­
gnica, tel. 0880/62-60-31
VW PASSAT B6 KOMBI, 2002 r.: poszycie dachu - 
300 zł. Oława, teł. 0514/50-40-41 
VW PASSAT, 2003 r :  reflektory. Syców, lei. 
0886/30-64-44
VW PASSAT. 2004 r.: błotnik lewy -150 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0601/71-40-64
VW PASSAT B7 SEDAN, 2006 r: karoseria, nieuzbro­
jona, fabrycznie nowa, drzwi, klapa, maska, błotniki 
• nowe, cena od 150 zl. Żmigród, teł. 0601/86-12-04 
VW PASSAT, VENTO, 1993 r., 1900 ccm, diesel: sil­
nik, skrzynia biegów, przeguby, ukł. kierowniczy, 
amortyzatory, chłodnica, maska silnika, zderzak, re­
flektory, inne. Wrodaw, tel. 0609/79-66-87 
13 VW POLO: zderzaki, lampy, maska, błotniki, 
wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
częśd blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547056

13 vw POLO, różne roczniki i modele: silniki, skrzy­
nie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt silni­
ków, komputery, rozruszniki, alternatory, amortyza­
tory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, chłod­
nice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały krą. 
Wałbrzych, tęl. 074/846-49-58, 0600/23-70-25 
www.darwod.autogielda.pl K78621376 
VW POLO, 1400 cćm: różne częśd z demontażu, 
ćwiartki nadwozia, dach, progi, mechanika. Marcin­
kowice, powiat oławski, tel. 0603/20-21-06, 
0602/71-26-65
VW POLO. chłodnice, obudowy, wentylatory, możli­
wość wysyłki. Oława, lei. 071/313-91-53, 
0606/26-8446,0502/56-27-74 
VW POLO, 4100 ccm: silnik + skrzynia biegów. Wał­
brzych, teł. 074/847-76-72 
VW POLO CLASSIC: błotnik prawy tylny/nowy, klap­
ka wlewu paliwa. Wrodaw, tel. 0503/59-30-86 *. 
VW PÓLÓ II, III, IV, 1988/03 r., 1.3,1.4 E, 1.9 D, 
coupe, kombi, 6N, Classic maska, błotniki, drzwi, 
klapa tyłna, oś lylna, zderzaki, chłodnica, wentylato­
ry, kd. McPhersona, lusterko, przekł. kier., felgi, gaź- 
nik, rozrusznik, reflektor, alternator, aparat zapł., 
zbiomk, belka zderzaka, cewka i inne. Wrodaw, teł. 
0600/93-58-48 Z00KM1770 
13 VW POLO hatchback, 1989/90 r., 1000 ccm: 
wszystkie częśd z demontażu. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 www.recauto.autogielda.pl 
K78678346
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Poznań, tel. (K05 437 604,0-602 444 294
VW POLO FOX, 1989/90 r., 1300 ccm, diesel, 1.0 E: 
siniki, skrzynia biegów (5,4), zawieszenia, szyby, ele­
menty blachaiki i tapicerki - od 20 zł. Głuchołazy, 
powiat nyski, tel 077/439-15-14,0661/11-32-41 
13 VW POLO, 1990 r., 1300 ccm, benzyna: silnik 
1.1,1.3, skrzynia biegów) przednie i tyłne zawiesze­
nie, ukł. kierowniczy, chłodnica, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotniki, szyby, akcesoria, ćwiartki i elementy 
nadwozia, lapicerka, konsola, siedzenia, opony i inne 
z demontażu. Legnica, tel. 076/722-95-92, 
0609/55-28-87 www.grab.autogielda.pl K78649406 
VW POLO FOX COUPE, 1990/94 r, 1.0,1.3 E, 1.4 
D: silniki, ełem silników, skrzynie bieg. (5), zawie­
szenia, osie, kola, ukl. kierownicze, elem. plasL wnę­
trza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, maski sil­
nika, błotniki, dzwi, lampy tylne i inne z demontażu 
- od 20 zl. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
VW POLO, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, monowtysk: 
silnie, skrzynia biegów, szyby, lusterka, zawieszenie 
przednie i tylne, drzwi, tapicerka, pompa paliwa. Ka­
mienna Góra, tel. 0601/17-06-27 
(3 H3H VW POLO 3-drzwiowy, 1991/93 r., f.0, 
1.1,13: maska - 80 zl, atrapa - 30 zł, błotniki - 50 zł, 
pas przedni - 90 zł, zderzak • 100 zł, reflektory, drzwi 
lewe, lampy tyłne, chknkMca, ficznik, komputer do 1.0, 
belka tylna, amortyzatory, sprężyny, wahacz prawy, 
półosie z przegubami, d. pompa paliwa dla stałych 
klientów rabat 10%, możl wysyłki w 24 godz. Świd­
nica, tel. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 www.au- 
to-czesd.autogielda.pi K38587256 
VW POLO, 1991/94 r.: wszystkie części z demonta­
żu. Chojnów, powiat legnicki, td. 0608/58-41-30 
B i VW POLO KOMBI, 1992 r., biały: maska, błot­
niki, grill, lampy, chłodnica, zderzaki, drzwi, szyby, 
tylna Mapa, elementy zawieszenia i inne z demonta­
żu, ceny od 10 zi. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0696/21-09-66,0605/37-68-62 I40604056 
VW POLO, 1992 r: pokrywa i maska silnio. Lwó­
wek Śląski, tel. 0609/97-28-90 
VW POLO KOMBI, 1992 r, 1100 ccm, benzyna: sil­
niki, półosie, wahacze, skizynia biegów (4), piasty, 
rozrusznik, alternator, aparat zapł., cewka, chłodni­
ca, zegary, przełączniki, maska, błotniki, grill, reflek­
tory, zderzak przedni, lampy tylne, lusterka, drzwi, 
szyby, klapa bagażnika. Żmigród, powiat trzebnicki, 
tel. 0691/57-78-51,0512/21 -44-41 
VW POLO FOX, 1992 r., 100 tys km, 1100 ccm: 
wszystkie częśd, techn. sprawne, na gwarancji - 300 
zł. Jdenia Góra, teł. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
VW POLO, 1992 r: wszystkie częśd z demontażu. 
Złotoryja, tel. 0505/08-60-06, 0665/43-53-22 
VW POLO, 1992/04 r.: silniki, skrzynie bieg., liczni­
ki, obud. filtrów pow., przepływomierze, wentylatory, 
łapy silników, skrzyń biegów i inne. Grabonóg, po­
wiat gostyński, tel. 0691/96-74-50, 0604/41-32-58, 
0609/48-69-90
HI VW POLO COUPE, 1993 r., 150 lys. km, 1100 
ccm, benzyna: silnik, drzwi, lusterka, klapa tylna, ma­
ska, zderzaki, skrzynia biegów, reflektory, błotniki, 
zegary, stacyjka, fotele, pasy, elementy plastikowe, 
rozrusznk, alternator, wentylator, chłodnica, wzmoc­
nienie, koła, zbiorniczki i inne. Chodanów, powiat 
polkowickl, tel. 0888/84-28-43, 0608/31-68*22 
140613166
VW POLO, 1994 r., 1400 ccm, diesel: drzwi, szyby, 
błotniki, zawieszenie, silnik, zderzaki, lampy, inne. 
Legnica, tel. 0505/93^9-86 
VW POLO, 1994 r.. 1400 ccm, diesel: silnk bez gło­
wicy w b. dobrym stanie. Wałbrzych, tel. 
0604/62-70-89
VW POLO, 1994/04 r.: maska, błotniki, zderzak, re­
flektory, kierunkowskazy, atrapa, wzmocnienie czo­
łowe, chłodnica. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 .
VW POLO, 1994/99 r.: wszystkie części mech. i bla­
charskie, silniki 1.0, 1.3, 1.4, 1.6. Leszno/teł. 
0605/05-90-51
VW POLO 6N, 1994/99 r., 1.0, 1.4, 1.6 E, 3-,
5-drzwiowy: silniki, elem. silnków, skrzynie bieg. (5), 
zawieszenia, osie, koła, ukl. kierownicze, elem. piast 
wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, mar 
ski silnka, błotniki, lampy tyłne i inne - od 20 zł. Sy­
ców, teł. 062/785-36-81, 0603/92-75-63 
VW POLO, 1995/99 r.: nadwozia na częśd, silniki 
1.3,1.4,16, wnętrza, zawieszenia, poduszki, flumi- 
ki elementy elektryczne i elektroniczne, inne z roz­
biórki. Lubań. tel. 075/724-13-04. 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
VW POLO, 1996 r., 142 tys. km, 1900 ccm, diesel: 
silnik, skrzynia biegów, maska, lampy tylne, reflek­
tory, błotniki, zderzaki, wzmocnienie przednie, wen­
tylator, chłodnica, rozrusznik, alternator, drzwi, po­
duszki pow., kokpit, komputer, licznik, fotele, szyby, 
klapa tylna, bdka tylna, ćwiartki nadwozia, kołyska, 
wahacze, listwa kier. i inne. Strzegom, tel. 
0508/76-63-25,0508/76-63-56 
VW POLO CLASSIC, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, 
drzwi uzbrojone, klimatyzacja, zawieszenie tylne, 
zderzak tyłny. Żary, Id. 0691/59-02-00

VW POLO, 1997 r., sedan, 5-drzwiowy, 1.4,1.4 MPł,
1.9 SDI: silniki, skrzynie biegów, wzmocnienia, chłod­
nice, grille, zderzaki, maski, błotniki, drzwi, klapy, 
lampy, osie, wahacze, zwrotnice, amortyzatory, dach, 
ćwiartki nadwozia i inne. Wrodaw, td. 0510/84̂ 81-88, 
0505/00--42-97
VW POLO. 1997 r, 3-drzwiowy: różne częśd z de­
montażu, kpi. dokumentacja niemiecka. Bolesławiec, 
tei. 0669/40-84-03
VW POLO, 1997 r.: drzwi prawe tylne, klamki, szyby, 
tylna pdka, zderzak tylny, klockotrzymacze. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
VW POLO, 1997 r., 1000 ccm, 3-drzwiowy: wszyst­
kie części z demontażu. Leszno, tel. 0601/56-27-00 
VW POLO 6N, 1997 r„ 1043 ccm: głowica kpi., kom­
puter, skrzynia biegów (5), wałek rozrządu, aparat 
zapłonowy, gaźnk, kolektory, stacyjka + wkłady zam­
ków. Paczków, powiat nyski, td. 077/431-62-63 po 
godz. 20,0606/98-67-79
VW POLO CLASSIC, 19971 , 1.4,1.6: maska, błot­
niki, grill, drzwi, szyby, Iusleika, ćwiartki nadwozia, 
dach, silnik, zawieszenia, dem. plasL wnętrza, fote­
le, pulpit i inne. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0880/21-20-55
VW POLO, 1997 r., 1.3, 1.4, 1.6: maska, błotniki, 
drzwi, klapa tylna, kda, zawieszenia, dach, ćwiar&i 
nadwozia, airbag, chłodnice, elem. piast wnętrza, 
skrzynia bieg., szyby, lusterka i inne. Syców, powiat 
oleśnicki, tel. 0880/21-20-55 
VW POLO GN, 1998 r., 1400 ccm, benz.: drzwi, szy­
by, konsola, zawieszenie, siedzenia tylne, klimat., 
rozrusznik, chłodnica, ćwiartka nadwozia przednia, 
licznik, lampy tylne i inne. Wrocław, tel. 
0665/45-52-76
VW POLO, 1998 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, lei. 
0608/11-84-47
VW POLO, 1998 r: zderzaki, błotniki, drzwi lewe tyi- 
ne. Wrodaw, tei. 0607/80-16-33 
VW POLO, 1998 r., 1400 ccm, 1600 ccm: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszerae, oś tyłna, maska silni­
ka, błotniki, lampy, wzmocnienie, chłodnica, felgi alu­
miniowe, drzwi, karoseria, inne. Żmigród, powiat 
trzebnicki, td. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
VW POLO, 2000/04 r.: skrzynie biegów (automaL i 
manualne). Wrodaw, lei. 0603/48-45-74 
VW POLO, 2001 r., 1400 ccm, MPł, 5-drzwiowy: 
maska, błotniki, zderzak, grill, drzwi, klapa, szyby, 
zwrotnice, amortyzatory, nagrzewnica, chłodnice, 
wentylator, wzmocnienie, pompy klimatyzacji, ele­
menty dęte, alternator, rozrusznk, fotde i inne. Wro­
cław, tel. 0510/84-81-88,0505/00-42-97 
VW POLO, 2002 r.: zderzak przedni. Kłodzko, Id. 
0605/49-55-33
VW POLO, 2003 r.. maski, błotnki, reflektory, zde­
rzaki, woj. dolnośląskie, tel. 0608/40-58-27 
VW POLO, 2004 r., 1400 ccm, TDI: zawieszenie, RO, 
maska silnika, klapa lylna, lampy tylne, skrzynia 
bieg., tapicerka, drzwi, osprzęt silnka, klimaL, błot­
niki, szyby, półosie, elem. plasL wnętrza, wzmocnie­
nie przednie i inne. Lubin, td. 0608/50-25-54, 
0601/73-53-16
VW POLO, 2005 r.: reflektory, lampy tylne. Syców, 
powiat deśnicki, td. 0600/34-51-42 
VW POLO, 2006 r., 1400 ccm, TDI, 3-. 4-drzwiowy: 
lampy, drzwi lewe, błotniki, zderzaki, dementy wnę­
trza, dementy blacharki, różne częśd mechaniczne 
i blacharskie. Lubin, Id. 0601/77-99-91 
VW SCIROCCO drzwi kpi., błotniki. Wrodaw, tei. 
0607/80-16-33
VW SCIROCCO, 1989 r., 1800 ccm, pełny wtrysk: 
drzwi, błotnk prawy, silnik o symbolu JH*, skrzynia 
biegów, zawieszeraa, lampy tylne, Idapa lylna, zde­
rzak tylny, instalacja gazowa, deska rozdz., chłodni­
ca wody i inne. Wrodaw, teł. 0603/16-55-93 
VW SCIROCCO II, 1990 r.: drzwi, lusterka, obudo­
wa filtra pow. Wałbrzych, lei. 0889/20-03-22, 
0509/77-68-74
13 VW SHARAN: zderzaki, lampy, maska, błotniki, 
wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
częśd blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547036
VW SHARAN: fotele przednie, siedzenia tylne, nowe 
dywaniki. Leśna, powiat lubański, teł. 0608/21-95-26 
VW SHARAN: btotoiki -180 zl, reflektory -140 zł, 
zderzak • 200 zł, chłodnica - 200 zl, maska silnika • 
220 zl. Miejska Górka, powiat rawicki, teł. 
0606/58-56-05
VW SHARAN: automat, skrzynia biegów. Wrodaw, 
teł. 0603/48-45-74
VW SHARAN: klapa, nowy modd. Zgorzelec, td. 
0695/72-22-56
VW SHARAN, 1995/06 r.: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie, poduszki pow., reflektory zwykłe i 
ksenonowe, klimatyzacje, zderzaki, błotniki, osprzęt 
silnika, zawieszenia, felgi + opony zimowe i inne. 
Świdnica, tel. 0600/10-57*00 w godz. 8-17 
VW SHARAN, 1996/02 r, 1.9 TDI, 2.0 wlrysk: osprzęt 
silraka, błotniki, zawieszenia, klimatyzacja, ukł. wy­
dechowy, pasy, Idapa tylna, szyby, elementy plasti­
kowe wnętrza, inne. Legnica, teł. 0888/11-23-14

CZĘŚCI UŻYWANE 
DO AUT TERENOWYCH

VW SHARAN, TOURAN, TOUAREG, TRANSPOR­
TER: różne częśd mechaniczne i blacharskie. Drez­
denko, tel. 095/762-13-79/0602/18-44-78 
VW TOUAREG: chłodnice, obudowy, wentylatory, 
możliwość wysyłki. Oława, td. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
VW TOUAREG: szyba czdowa, zawieszerae przed­
nie, kdyska, przekł. kierownicza, felgi aluminiowe 
17”, z oponami. Wrodaw, td. 0605/43-42-50

Naprawa i sprzedaż sprzęgieł 
do samochodów zachodnich
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Tarnowiec 42, k. Zawoni, 9 km od Trzebnicy
tel. 071/312 94 14,0501 307 049

VW SHARAN, 1998 r„ 2000 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, maska sinika, zawieszenie, maska silnka, błot­
niki, wzmocnienie/chłodnica, drzwi, klapa tylna, sie­
dzenia, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, 
tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
VW SHARAN, 1999 r.. 70 tys. km, 1900 ccm, TDI,
6-biegowy: skrzynia biegów, szyba przednia (ogrze­
wana), błotnik lewy przedni, wzmocnienie przednie 
(2002 r.). Jelenia Góra, td. 0512/42-87-11 
VW SHARAN, 1999 r„ 1900 ccm, TDI, 90 KM: głowi­
ca, pompa wtryskowa, turbina, kdo dwumasowe, 
podsufitka, zawieszenia, nagrzewnice, kolumny 
McPhersona, wahacze, belka tylna, poduszki silnika 
i skrzyni biegów, słoneczniki. Polkowice, tel. 
0880/62-47-85
BI VW SHARAN VAN, 2003 r., 1900 ccm, diesd: 
różne częśd blacharskie i mechaniczne, maski, lam­
py, skrzynie biegów, drzwi, dementy zawieszenia i 
inne. Td. 0512/48-99-09 140635976 
VW SHARAN, 2006 r.. 1900 ccm, TDI: ćwiartka nad­
wozia przednia, dach, belka tyłna, nagrzewnica, pa­
nel klimatyzacji, przewody klimatyzacji, dem. plasti­
kowe i inne częśd. Wrodaw, tel. 0781/25-00-44, 
0669/05-86-98

0  VW TOURAN: zderzaki, lampy, maska, błotni­
ki, wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
częśd blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547086
VW TOURAN: reflektory, maski, wzmocnienia czo­
łowe i inne, woj. dolnośląskie, tel. 0608/40-58-27 
VW TOURAN: różne częśd blacharskie. Leszno, td. 
0605/33-80-59
VW TOURAN: chlodrace, obudowy, wentylatory, moż­
liwość wysyłki. Oława, lei. 071/313-91-53, 
0606/26-84-06,0502/56-27-74 
VW TOURAN: różne częśd mechaniczne i blachar­
skie, silniki z osprzętem, skrzynie biegów, reflektory 
zwykłe i ksenonowe, klimatyzacja, poduszki pow., 
chłodnice, zawieszenia, halogeny, zderzaki i inne. 
Świdnica, tel. 0608/10-81-58 w godz. 8-17 
VW TOURAN, 2005 r: ksenony kpi. (2szL), zderzak 
przedni i tylny, halogeny • 1.500 zł. Dzierżoniów, Id. 
0604/21-41-62
13 VW TRANSPORTER T2, różne roczniki i mo­
dele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
lampy, osprzęt silnków, komputery, rozruszniki, al­
ternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy 
hamulcowe, chłodnice, koła, opony, fotde i inne, 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, td. 074/841-95-63, 
0693/33-97-51 www.darwod.autogielda.pl 
K78621386
f fl VW TRANSPORTER LT: sitoiki 1.7 D, 1.9 D. TD.
2.4 D, 2.5 TDI, po remonde kapitalnym, gwarancja, 
możliwa wymiana. Zielona Góra, tel. 0500/77-66-80 
140630906
VW TRANSPORTER T2,1600 ccm, diesd: s«nik -
1.300 zł. Td. 0888/80-99-42 .
VW TRANSPORTER T5: wzmocnienie czołowe, woj. 
ddnośląskie, td. 0608/40-58-27 
VW TRANSPORTER T4: fdgi stalowe, elementy pla­
stikowe, karoseria, drzwi i inne. Jelcz-Laskowice, 
powiat oławski, tel. 0605/69-86-05 
VW TRANSPORTER T2.1600 ccm: silnik, skrzynia 
biegów (5). Jelcz-Laskowice, td 071/318-43-34, 
0694/94-70-79.0695/44-77-30 
VW TRANSPORTER T2, T3: silniki, skrzynie biegów, 
półosie, zadski, Idapy, szyby, lampy, zderzaki, chłod­
nice, piasty przednie i tylne, fotele, nagrzewnice, fo­
tde, opony, roznlsznki, układy wydechowe i inne. 
możfiwość wysyłki. Kłodzko. Id. 0601/62-21-37 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, MULTWAN,
1.9.2.4.2.5 E i, TDI, benzyna: Idimatronic, ogrzewa­
nie Webasto, lampy, dzwi, podsufitki, koła, fotde, 
zawieszenie, komputery, silniki, skrzynie biegów, 
inne. Lubin, tel. 0605/28-93-07
VW TRANSPORTER CARAVELLE, krótka wersja: 
skórzana niebieska tapicerka, do 7-osobowego, kpi.
- 7.200 zł. Lubin, td. 0888/88-80-89 
VW TRANSPORTER T4: zawieszenia, drzwi, skrzy­
nia biegów, wózki, wahacze, pdosie, oblachowanie
1 inne, możl. wysyłki. Oleśnica, tel. 0601/77-27-92. 
VW TRANSPORTER T4: chlodrace, obudowy, wen­
tylatory, możliwość wysyłki. Oława, tel. 
071/313-91-53,0606/26-84-06,0502/56-27-74 
VW TRANSPORTER T4, 2500 ccm, TDI: skrzynia 
biegów (5), pdosie, drzwi, wahacze tylne i inne czę­
śd. Paczków, powiat nyski, td. 0606/15-33-85 
VW TRANSPORTER T2, T4: skrzynia biegów (5). 
silnik 1.6 D, 1.6 TD, 1.9 benzyna, 1.9 D, 1.9 TD, 2.4,
2.5 TDI, w rozliczeniu uszkodzone, głowica, bloki, 
alternatory, rozrusznik, zderzaki, lusterka, lampy, 
różne części blacharskie. Popowo, tel. 
068/388-42-70,0601/77-31-34
VW TRANSPORT ER BUS: kanapa 2- i 3- osobowa, 
wdurowa z zagłówkami. Świdnica, td. 0788/12-60-55 
VW TRANSPORTER T4: kanapa 3-osobowa, II rząd, 
welurowa tap., stan bdb, fotel kierowcy, podwójny 
fotel pasażera. Świdnica, td. 0788/12-60-55 
VW TRANSPORTER T2, T3: dużo częśd z demon­
tażu, elementy blacharki, zawieszenia, szyby i inne. 
Wrodaw, tel. 0501/16-93-32 
VW TRANSPORTER T4: *zwi, błotnik lewy tylny, 
licznik, zawieszenie, szyby drzwiowe, lusterka, na­
grzewnica, sterowniki, sensor poduszki pow. Wro­
daw, td. 0888/33-34-83
VW TRANSPORTER T4: automaL skrzynia biegów. 
Wrodaw, td. 0603/48-45-74 
VW TRANSPORTER T4: skrzynie biegów, częśd 
skrzyni biegów, gwarancja (w rozliczeniu przyjmę 
uszkodzone) oraz silraki, częśd mechaniczne i bla­
charskie. Wrodaw, Id. 0606/44-75-31 
VW TRANSPORTER T2, 1900 ccm, benz.. boxer. 
silnik, chłodzony wodą. Wrodaw, tel. 0601/74-55-70 
VW TRANSPORTER T4 DO-KA: szyba tylna lewą 
rozsuwana. Wrodaw, td. 0607/80-16-33 
VW TRANSPORT ER T5, MULTIVAN, CARAVELLE: 
reflektor prawy, kompletny, stan idealny - 280 zł, lu­
sterka żreg. ręczną i dektr, slan idealny, maska sil­
nika - 450 zł, wzmocnienie zderzaka przedniego - 
250 zł. Wrocław, td. 0515/17-37-88 
VW TRANSPORTER T4: onirowanie - 220 zł. Wro­
daw. td. 071/349-12-57,0885/58-34-62 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE: chłodnica 
wody, klimatyzacji i powietrza. Wrocław, tel. 
0604/17-57-40
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1900 ccm, 
turbo D, 2400 ccm, diesd: wnętrze kpi., silnik, skrzy­
nia biegów, dementy karoserii, zawieszenia, wzmoc­
nienie przednie kpi. i inne. Wrocław, tel. 
0601/72-56-81
VW TRANSPORTER T4,2500 ccm, benzyna: silnik, 
zawieszenie, elementy karoserii, (kzwi, klapa, lam­
py Zgorzdec, tel. 0695/72-22-56 
VW TRANSPORTER T2 T3,1980/90 r.: różne czę­
śd z demontażu. Wrodaw, teł. 0606/20-00-14 
VW TRANSPORTER T2,1987 r.: różne częśd z de­
montażu. Wrodaw, td. 0502/35-19-15 
VW TRANSPORTER. 1988 r., 1600 ccm. benzyna, 
turbo D: różne częśd z demontażu. Oborniki Śląskie, 
tel. 071/310-15-94,0691/77-20-55

VW TRANSPORTER, 1990 r, 1900 ccm, benzyna., 
częśd silnika, wszyskie inne częśd blacharskie i me­
chaniczne. Lwówek Śl. Teł. 0660/52-66-23 
VW TRANSPORTER T4,1990/94 r., 1900 ccm, dę- 
seł: nadwozie na częśd, silnik i skrzynia biegów, 
wnętrza, zawieszenia, tłumiki, inne z rozbiórki. Lu­
bań, tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 2400 ccm, diesel, 
częśd sinika. Jawor, tel. 0661/Z8-82-69 
VW TRANSPORTER T4,1991/96 r., 1900 ccm, die­
sd: sinik, przebieg 146.000 km, z osprzętem, drzwi, 
reflektory, grill. Oława, teł. 0513/13-15-82, 
0512/14-87-86
VW TRANSPORTER T4,1991/98 r., diesd, poj. 1.9, 
2.4: silrak, skrzynia biegów (5), chłodnica, reflełdory, 
zderzaki i inne. Żary. tel. 0698/86-58-65 
13 VW TRANSPORTER T4,1992 r 208 tys. km. 
2500 ccm, benzyna: maska, siedzenia, kda, zawie­
szeraa, drzwi, lusterka, pdosie, sprzęgło, alternator, 
hak, konsda, przdącznki, dementy dęte i inne. 
Grzybiany, k. Legnicy, tel. 0601/89-60-95, 
0501/31-40-95 K78683986 

'B I  VW TRANSPORTER T4,1993 r.: maska, lam­
py z kierunkowskazami, zawieszenie tylne i przed­
nie, chłodnica z wentylatorami, wzmocnienie czoło­
we, drzwi. Zgorzelec, td. 0888/72-97-72 140633696 
VW TRANSPORTER T4,1993/01 r., 1900 ccm, 2500 
ccm TDI: klapa tyl., drzwi boczne suwane, hak, zde­
rzak przed, i tylny, Dcznik niebieski i lusterka, alum. 
fdgi, kda, szyby boczne, pasy tylne, siedzenia z 
podtokie tokami, osłona pod silnik, inne. Bolesławiec, 
td. 0788/67-79-44
VW TRANSPORTER T4,1994 r, 228 tys. km, 1900 
ccm, turbo D: silnk 1.9 TD, bez osprzętu w bdb sta­
nie. Lubin, tel. 0609/14-02-40 
VW TRANSPORTER T4,1994 r, 2400 ccm, diesel: 
silnik, skrzynia biegów, rozrusznik, chłodnica, na­
grzewnica, drzwi, przekł. kierownicza ze wspoma­
ganiem, hak, pompa wspomagania kier., opony z 
felgami i inne częśd. Pęgów, td. 0602/47-02-35 
VW TRANSPORTER T4,1994 r, 2400 ccm, diesel, 
pompa wspomagania kier., kolo zamachowe, po­
duszki silnika, rozrusznik, alternator, lewarek. Ple­
szew, td. 0660/80-01-77
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 2400 ccm, diesel, 
wersja osobowa: silnik, skrzyraa biegów, chłodnica, 
lampy, szyby, drzwi, zawieszenia, konsole i inne czę­
śd. Wrodaw. td. 0781/25-00-44,0669/05-86-98

0  VW TRANSPORTER T4f 1995 r.: s iln ik  2.4 
D, skrzynia bieg. (5), drzwi, konsola, zawie­
szenia, chłodnice, maska siln ika, lampy tylne
1 in ne . W roc ław , te l.  0781/25-00-44, 
0669/05-86-98 W02023106

VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1996 r., 25 TDI,
2.4 D: przednia część pojazdu: zawieszenia wszyst­
kie, drzwi, szyby, konsola, tapicerki, ukł. wydecho­
wy, wykładzina welurowa (przednia i tylna), guma na 
podłodze (przednia i tyłna), opony (wszyskie roz­
miary) i inne. Lubin, tel. 0886/13-06-52, 
0663/66-19-81
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1996 r , 2.5 TDI,
2.4 D: częśd silraka, loki, korbowody, miska dejo­
wa, hamulce, siedzenia, konsda, podgrzewacz si- 
nka, hak, drzwi, przód po liftingu, hdogeny, zawie­
szeraa, insL elektryczne, rozrusznik, półosie, łapy, 
napinacze i inne. Lubin, lei. 0886/13-06-52, 
0663/66-19-81
VW TRANSPORTER T4,1996 r., 1.9,24 D: głowica 
-1.9 TDI, 24 D, chłodnica, wentylatory, maska, drzwi, 
rozrusznik, alternator, pompa wtrysk., zderzaki. Oła­
wa, td. 0601/53-99-68
VW TRANSPORTER T4, 1996 r.: wzmocnienie 
przednie, reflektory, kierunkowskazy, maska silnika, 
błotniki, grill, drzwi, lusterka, zderzaki. Szklarska 
Poręba, powiat jdeniogórski, td. 075/717-34-35, 
0601/57-22-42
VW TRANSPORTER T4,1996 r., 1.9 D, 1.9 TD 2.4 
D: sinik, skrzynia biegów, zawieszenie, chłodńca, 
wzmocnienie przednie, drzwi, siedzenia, szyby, ka-
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roseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0663/93-20-39,0888/51-31-20 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1996/02 r., 
2500 ccm, TDI: częśd silnika, pompa wtryskowa, 
turbo, pompa vacuum, zawieszenia, elementy pla­
stikowe wnętrza, fdele, skrz biegów (5) automatic, 
wyposażenie wnętrza, fotele, kanapy, inne częśd. 
Legnica, td. 0888/99-36-32 
VW TRANSPORTER T4,1997 r, 25 E, 2.4 D: skrzy­
nie biegów, maska, lampy, reflektory, atrapa, chłod­
nica, wentylatory, listwa kier., wahacze, piasty, kdy­
ska przedniego zawieszenia, szyba boczna rozsu­
wana, kierownica, przdącznki, nagrzewnica, felgi, 
ełem. plastikowe, tapiceika, drzwi przedrae klamki, 
lusterka. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
HI VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, MULTI- 
VAN, 1997/03 r.: maska, błotnki, zderzaki, lampy, 
chlodrace, wzmocnienie, drzwi, klapy, szyby, silnik 
kpi. lub na częśd, zawieszenia, skrzynie biegów, 
pompy, turbo, tapicerka kpi., nawigacja, alum. fdgi, 
szyby, hak, ogrzew. Webasto, kfimatyzaqa kpi., gło­
wice liczniki i wiele innych. Lubin, tel. 0886/88-60-69 
I40638466
BI VW TRANSPORTER T4,1999 r.: pokrywa s i­
nika - 350 zł. Owczary, tel. 0605/23-08-73, 
076/749-46-34 140630856
VW TRANSPORTER T4,1999 r.: klapa tylna, zbior­
nik spryskiwaczy, drzwi rozsuwane, wykładzina 
przednia, wzmocnienie tylne, alum. fdgi 16" z opo­
nami, fotd kierowcy, fotd podwójny pasażera, kana­
pa 3 osobowa Ił rząd wdurowa z zagłówkami, za­
wieszenie lylne, szyby} inne. Świdnica, tel. 
0788/12-60-55
VW TRANSPORTER T5,1999/02 r.: zderzak przed­
ni. Kłodzko, Id. 0788/13-49-36 
VW TRANSPORTER MULTIVAN, 1999/02 r„ 2500 
ccm, TDI: reflektory ksenonowe, klimatronic, konso­
la miękka + poduszka pow.. lusterka, pasy, kdo dwu­
masowe + sprzęgło (nowe), elementy zawieszeń, 
pdosie, chłodnica z wentylatorami (po liftingu), do- 
grzewacz silraka, komputery, zegary, drzwi przednie, 
felgi stołowe 16* z oponami, uszczelki drzwi, klamki 
i inne. Wrocław, td. 0603/35-56-98 
VWTRANSPORTER T4,2000 r„ 2500 ccm, TDI sie­
dzenia (3 rząd), koło 2-masowe, pompa wtryskowa i 
wtryski, kratka bagażowa. Gryfów Śląski, powiat lwó­
wecki, tel. 0501/10-79-67

ffl VW T RANSPORT ER T4, 2000/04 c.: poduszki 
pow.. silraki 102 KM, 150 KM, bloki, głowice, skrzy­
nie biegów, turbiny, zawieszenia, przody po liftingu, 
klimatrorac, wnętrza Caravelle, Mulłivan, drzwi, kla­
py, koła, inne. Legnica, tel. 0880/08-43-35 
140634166
VW TRANSPORTER CARAVELLE. 2001 r : zderzak, 
halogeny, wzmocraenie, lampy, maska, błotniki, grill, 
zawieszenia, hamulce, szyby, drzwi, przód po liftin­
gu, opony zimowe (wszystkie rozmiary), felgi. Lubin, 
tel. 0886/13-06-52, 0663/66-19-81 
VWTRANSPORTER MULTWAN, 2002r., 2500 ccm, 
TDI: różne częśd. Legraca, tel. 0604/72-80-33 
VW TRANSPORTER T4, 2002 r.: airbagi kpi. + sen­
sor i taśma, pasy z napinaczami pirotechnicznymi, 
pasy kanap tylnych, zbiorniczek spryskiwaczy, me­
chanizm wyderaczki, chłodnica klimatyzacji, na­
grzewnica klimatyzacji lytna + sterownik. Wrocław, 
teł. 0886/54-49-21
VW TRANSPORTER T5, 2003/05 r.,.nowy model: 
lampy, oblachowanie, zawieszenia, szyby fotochro- 
mowe, fotde, alum. felgi, silnik 1.9,2.5 TDI, 86 KM, 
106 KM, 131 KM, 174 KM, wnętrze do Multivana i 
Caravelle, inne częśd z demontażu, możł. wysyłka. 
Lubin, teł. 0501/33-00-09
VW TRANSPORTER T4, T2, LT 28-50,1.8 TD, 1.9 
D i TD, 2.4 D, 2.5 TDI: głowice szczelne. Wrocław, 
tel. 0660/98-15-79
VW VENTO: reflektor prawy, zderzak tylny, woj. dol­
nośląskie, teł. 0608/10-81-58 w godz. 8-17 <
VW VENT O: reflektory, kierunkowskazy, zaślepki ha­
logenów, zderzaki, atrapa, maska, wzmocnienie czo­
łowe. Wrodaw, td. 0601/59-21-76 
13 rztfH VWVENTO, 1992 r., 1800 ccm, benzy­
na: wszystkie częśd z demontażu. VWodaw, lei. 
0605/18-27-75 www.uniwer-auto.autogielda.pl 
K78679496
VW VENTO, 1993 r., 1900 ccm, turbo D: silnk, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenie, elementy blacharki i 
inne. Strzdce Opolskie, tei. 0515/29-80-81 
13 VW VENTO, 1994 r.: maska, błotniki, zderzaki, 
lampy, chłodnica, drzwi, klapa tylna, zawieszerae tyl­
ne i przednie, szyby, tapicerka, silniki, karoseria, 
skrzynia biegów, dtemator, przekładnia, folele, dach 
z szyberdachem i inne, wysyłka na cały kraj. Świe­
bodzice, tel. 0604/28-86-02, 074/854-75-02 
K78656316
VW VENTO, 1994 r.. 1.6,1.8.2.0,1.9 D: silraki, skrzy- 
rae biegów, maska, lampy, reflektory, błotnki, grill, 
zderzak, chłodnice, wentylatory, dr̂ wi, lusterka, szy­
by, licznik, Idapa tyłna, zawieszenie przednie i tyłne, 
przeguby, ćwiartki nadwozia i inne. Dzierżoraów, td. 
0505/63-80-55, 0505/87-94,14 
VW VENTO, 1994 r., 1800 ccm, benzyna: lampy, 
drzwi, maska sinika, błotnki, wzmocnienie, zawie­
szerae, chłodnica, elementy wnętrza, inne. Legnica, 
tel. 0505/93-49-86
BI VW VENTO, 1996 r„ 1900 ccm, TDI: silnik, 
skrzynia biegów, dem. nadwozia, lapicerka, częśd 
mechaniczne oraz pozostałe z demontażu. Leszno 
Górne, powiał żagański, tel. 0508/53-21-84 
140619706
VW VENTO, 1996 r., 1900 ccm, turbo D: różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Głogów, teł. 
076/832-25-31, 0509/56-07-37 
WARTBURG, 1300 ccm: ścianka przednia, głowica, 
błotniki (przednie i tylne), pdosie, skrzynie biegów, 
rozrusznik, dtemator, chłodnice i inne częśd, możli­
wość wysyłki. Jelenia Góra, tel. 075/764-92-91, 
0603/13-66-14
WARTBURG, 2-suw. wszystkie częśd. Kłodzko, tel. 
074/867-38-23
WINDA HYDRAULICZNA, do samochodu dostaw­
czego, 800 kg - 2800 zł. Żywiec, tel. 0604/17-67-58 
WINDA ZAŁADOWCZA: udźwig 1500 kg - 2.200 zł. 
Chojnów, powiat legracki, teł. 0509/24-00-66 
WINDA ZAŁADOWCZA, 200x150 cm, 12V, udźwig 
600 kg, stan bdb - 1.600 zl. Złotoryja, tel. 
0668/93-18-66
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR 2500K: pompa 
wtryskowa, nowa - 900 zl, wtryskiwacze, układy fil­
trów pow., tłoki nominalne. Bojanowo, powiat rawic­
ki, tel. 0880/58-26-23
WÓZEK WIDŁOWY RAK: łańcuch podnośnika, rae- 
używany - 200 zl.-Wrocław, lei. 071/341-54-99, 
0694/01-08-03
WÓZKI WIDŁOWE, GPW, Salkancar, Rak i inne, 
elektryczne i spalinowe różne częśd, maszty. Mi­
licz, tel. 0609/05-20-15
ZASTAWA 1100, 1985 r: dementy nadwozia, ukł. 
kierowniczy, zwrotnice, przdączraki świateł, stacyj­
ka i inne częśd. Wrocław, td. 0501/14-69-13 
ŻUK: cytinderki, szczęki, bębny ham., sprzęgło nowe, 
resory. Bidany Wr. Teł. 0889/20-50-00 
ŻUK: most tylny. Piawa Dolna, tel. 074/831-91-25 
ŻUK: różne częśd. Wdbrzych, tel. 074/842-67-04, 
0788/32-34-24
ŻUK: kdumna kierownicza, docisk sprzęgła, kdo roz­
rządu duże i inne częśd. Wrodaw, teł. 0506/70-62-53 
ŻUK: różne częśd, duży wybór - od 50 zl. Wrodaw, 
td. 071/792-46-67, 0887/61-73-35 
ŻUK, 2000 ccm, benzyna, diesel: silrak, skrzynia bie­
gów, głowica, blok, tłoki, most, pdosie, resory, ko­
tlinna kierownicza, stacyjka, rozrusznk, alternator, 
pompa wodna, chłodnica, nagrzewnica, lampy, za­
wieszenie przednie, zbiorrak paliwa, gażnik, pompa 
paliwa i inne. Ząbkowice Śląskie, tel. 0609/30-78-38 
ŻUK, 1985 r.: głowica - 50 zł, rozrusznk, prądraca - 
80 zł, zestaw wskażraków - 30 zł, drzwi lewe - 50 zł, 
przekładnia ślimakowa - 50 zł, atrapa przednia, ma­
ska silnika, kolektor, inne. Wrocław, tel. 
0505/50-35-75
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SAMOCHODY 
NA CZĘŚCI

m H50 AUD1100 SEDAN, 1935 r., 1800 ccm, 
benz., inst. gaz., granatowy, w całości lub na części,- 
po wypadku, sprawne wszystkie podzespoły (silnik.i 
skrzynia biegów, cały osprzęt silnika, wnętrze prawie 
nienaruszone), hak, alufelgi, ćenłr. zamek, alarm, 
ważne OC. w całości lub na części • 1.500 zl. Wro­
daw, tel. 0601/74-22-29,071/795-79-35 po go#: 19'
100642206 '
AUDI 80 B3,1991;r,-^70 tys. jun, 1800 ctm,benz., 
czerwony, po Wypadku, uszkoęlzonyprzód, kpi doku­
mentacja, ważne przegląd i OC, w całości lub na czę- 
śći - SJOp złv Ząbkowice .śląskie, tel. 0663/81733-23 
AUDI 90 q0aTTRO; 1986 r., 2800 ćcm, benzyna; 
czerwony, w całości lub na części • 2.000 zl. Wieluń, 
tel,'0697/49-04-14

BMW 316 E-30,1989r., 180 tys. km, 1600ccm,. 
niebieski melalik, zadbany, sprowadzony, stan b. dó- 
bry, silnik M-40, w całości lub na części • 1.750 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0663/70-31-86, 
0691/31-82-20 140639106 
BtiW 525,1990 r., 200 tys. km, 256 ccm, czamy, pro­
blem z rozrządem, w całości lub na części • 3.700 zł. 
Wrocław, tel. 0510/89-80-88 
CHRYSLER VOYAGER LE, 1992 r„ 160 tys. km, 3300 
ccm, benzyna, czamy metalik, ABS, klimatyzacja, 
poduszka pow, automatic, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, śzybertlaćh i fotele, 7-osobowy, tempomat, 
centr. zamek;, oez wypadku, stan b. dobry, ciemne 
szyby, techn. sprawny, rełingi dachowe.' 3.800 zł. 
Lwówek Śl. teł: 0602/66-24-36, 0662/09-46-65 
CITROEN BX SKŁADAK, 1994 r., 1800 ccm, diesel, 
czarny) na części • 1.400 złV Wrocław, tel:- 
0516/43-10-58
CITROEN C15, 1.993 r., 148 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, stan db, w całości lub na cZęści, do opłacenia -.. 
1:500 zł. Lwówek Śląski, tel. 0607/77-98-26 
13 H3E CITROEN XM, 1989 r.,2000 ccm/benzy* 
na, 4 el. szyby, wspom. kierownicy; el. lusterka, el. 
folele, ważne OĆ, brak przeglądu,-do drobnych na­
praw - 1.200 zł. ;Opole, tel, 0506/73-39-07; 
0605/25-75-36 - K78655946 - 
CITROEN XM, 1991 r., 101 tys. km, 3000 ccm, V6, 
24V, ziejony metalik, pełnfe wyposażenie eł., stan bla­
charki b. dobry, uszkodzona uszczelka pod głowicą 
zarejestrowany, w całości lub na części • 1.800 zł. Zło­
toryja, tel. 0602/76-39-14
CITROEN ZX, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, ciemny 
metalik, sprawny, zadbany, w całości lub na części • 
2.100 zł. Wrocław, tel. 0886/32-42-25 
CITROEN ZX, 1992 r., 1900 ccm, 16V, czerwony, 
5-drzwiowy, brak przeglądu i OC, uszkodzona na­
grzewnica, w .całości lub na części -1.200 zł. Oleśni­
ca. td. 0514/96-85-04
DAEWOO MAT IŻ LIFE, 2000 r., 33tys. km, 900'ccm, 
benzyna,'żółty metalik, I właściciel, garażowany/ po 
wypadku, wgniecona lewa tylna część nadwozia, kpi 
opon, w całOśd lub.na części - 4.000 zł. Jugów, po­
wiat kłodzki, tel. 074/873-32-34,0604/90-51-67 • 
DAEWOO NEXIA, 1995 r., 134 tys. km, 15Ó0.ccm, 
benzyna, inst. gaz., ważne przegląd i-OG, w calośd. 
lub-na części -.380 zi. Ząbkowice śląskie, tel. 
0609/50-30-72 ’ ,
FIAT CINOUECENTO, 1997 r.,.76 tys. km, 700 ccm, 
biały/uszkodzony prawy przód nadwozia, nowy aku­
mulator Igażnik.npwe tarcze i klocki hamulcowe, w 
calośd lub na częśd -1.000 zł Tel. 0608/75-57*23 
FIAT DOBLÓ, 2002’ *, 1900 ccm, diesel; biały, beż 
prawa rej., nieeksploatowany w kraju -11.500 d. Świd­
nica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
FIAT DUCATO MAXI, 1988 r , niekompletny, brak sil­
nika i skrzyni biegów, w całości łub na części - 800 zł. 
Dobrzenice, tej;.074/810-31-14 - •
FIAT SC UDO, 19991, 1900 ccm, turbo D, srebrny; 
9-ośobowy, zniszczony, zarejestrowany, kpi. doku­
mentacja - 2.999 zł. Wrocław, tel. 0691/06-14-63 
FIAT SEICENTO, 1998 r., 900 ccn̂  całkowicie zde­
kompletowany, zarejestr, opłacony - 1.250 zł. Wro­
daw, tel. 0511/11-11-24
FIAT TIPO, 1996 r., 1400 ccm, niebieski, na części 
lub w całości.-1.400 zł. Wrocłavy, tel. 0500/04-77-26 
FQRD ESCORT KOf B̂I, 1989 r„ 1800 ccm, diesfel, 
biary, stań siińika idealny, w całości lub na częśd - 
1.002 z l  Bolesławiec, tel. 0505/43-53-82 
F.ÓRD ESCORT, 1990 r.,1600 ccm, benz., 4-drzwio* 
wy; techn.' sprawny. tła zach. tablicach - lIOÓO zł. 8o* , 
lesławiec, tel. 06977.82-95-04 _ .
FÓRD ESCORf CAB RliĈ  199 3 ry;.18.Q0 ędn, benzy­
na, uszkodzony przód, w całośd iub na częśd - 3.000 
zL woj. ddnóśląskie, td. 071/312-50-28 
FpRD ESCORT, 1993 r., 140 lys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, niebieski, szyberdach, centr. zamek, w całośd 
lutma części -1.000 zł. Góra, tel. 0601/63-23-77 
FORD ESCORT KOMBI, 1993/94 r., 1600 ccm, 16V, 
zielony metalik, poduszka pow., centr. zamek, hak, 
sprowadzony, dokumentacja niemiećka,w kraju od 3 
dni, stan dobry, do małych póprąwelc blacharskich, 
możliwość rejestracji - 1.450 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, td. 6602/27-32-00,0602/65-64-80'
FORD ESCORT hatchback, 1994 r., 1600 ccm, 16V, 
morski metalik, poduszka pow., d. otw. szyt?y, wersja 
ahgidska - 800 zł. Wrocław, td. 0600/61-61 ;84 ,
B3, H3Z3 FORD ESCORT hatchback, 1995 r., 91' 
tys;. km, 1800 ccm, turbo O, czerwony, d. ster. szyby, 
poduszka poW., Wspomaganie kier., el. otw. bagaż­
nik, hak, szyberdach) wersja angielska; wszyslkie czę­
ści- z demontażu . * 3.100’ zł. Legnica, tel. 
0500/14-37-01,0508/06-73 05' 140615396 '
rn K3E fo rd  ESCORT hatchback, 1998/> 1.07 
tys: km, 18Ó0 ęcm, turbo D, niebieski, el. ster. szyby, 
szyberdach i bagażnik, poduszka pow., klimatyzacja, 
alum. felgi, wszystkie Części, drzwi, zawieszenia,-szy-,. 
by, wyposażenie wnętrza, karoseria, silnikina częśd, 
ceny od 10 żł. Legnica, tel. .0500/14-37-01.,. 
0508/06-73-05 140613446.
FORD ESCORT hatchback, 1998K 160 lys! km; 1600 
ccm, 16V, Zeta, biały, el. otw. szyby i szyberdach, 
klimatyzacja, poduszka pow., napinacze pasów beżp., 
uszkodzona maska, lampa i błotnik, wersja angidska 
• 2.300 zł. Wrodaw, td. 0600/61-61-84 
FORD FIESTA, 1991 r, 56,tys. km, 1000 ccm, benzy­
na, granatowy metdik, 5-drzwiowy, d. otw. szyby, hak, 
lekko wgniedona maska, w całości lub na części - 850 
zł. Jawor, td. p609/68-72-34,0669/60-40-30 
FORD FIESTA, 19931.71100 ccm, wtrysk; w całości 
lub na częśd, stan b. dobry - 750 zł. Wałbrzych, td 
0510/75-51-15
FORD MONDEO SEÓAŃ, 1994 r., 2000 Ccm, auto­
matic, stan b. dobry, uszkodzona skrzynia biegów, bez 
wypadku, w całości lub na częśd • 2.500 zl. Góra, tel. 
065/544-44-30 po godz. 20,0509/32-75-17 '
FORD MONDEO hatchback, 1998 r„ 150 tys. km, 
1800 ccm, 16V, Zetec, fidetowy metalik, wspomaga-

nie, el. otwszyby, d. reg. fotd kierowcy, szyberdach, 
poduszka pow, napinacze pasów bazp., uszkodzona ' 
maska, grill i lampa, wersja angielska - 2.600 zł. Wro- 

^Ćła^tęL 0606/4471.91 
FORb'm©BS,- 4 932 r.'. 2̂ 00 gem, tuibp, wersja ame­
rykańskâ  Mimatyzacja, 3-stopdowe zawieszenie, el.. 
otw. szyby, w cdóśd lub ńa.ęzęśd, kpi. dokumenta­
cja niemiecka - 1.300’ zł. Lubin, teł 0665/23-56-29, 
076/842-89-16' .
FORD SCORPIO KOMBI; 1992 rJ, 2000 ccm, )̂OHC, 
uszkodzony silnik, w całośd lub na-częśd -1.200 żł.’ 
Chojnów, td. 076/818-19-91; 0506/13- 3̂-85 ,
FORD SCORPIO SEDAN, 1995 r„ 212 tys. km, 2000 
ccm, 16V, instA gazowa, fidetowy, pdne wyposażenie; - 
oprócz skórzanej tapicerki, zarejestrowany, I właśd- 

. cid w kraju, w całośd lub na częśd * 4̂ 500 zł Polko-, 
•wice, td. 0889/3949-49 ’ | v ' 
FORDSIERRA hatchback,'H9Ś6 r,3Ó0 tys r km, 2300 
ccm, diesel, bordowy, do remontu, ważne przegląd do 

. 04.2007 r. tOC, opłacony do 12.2006 r., w całości lub 
na częśd - ilOÓÓ żł. Podgórzyn, tel. 07̂ /762-13-73, 
0885/33-95-55
FORD SIERRA, 1988 r., 120 tys. km, 1600 ccm, czer­
wony, w całości lub na części, stan dobry - 800 zl. * 
Lwówek Śląski, td. 0607/77-98-26 
FORD TRANSIT SKŁADAK, 1991/95 ,̂-2000 Ccm,' 
benzyna, biały, oszklony, podwyższony, inst. gazowa, 
w całośd lub na częśd • 4.500 zł. Nowy Tomyśl, tel. 
0669/71-87-62
FORDTRANSIT, 1992r.-, 2000 ccm, benzyna, biały, 
długi, podwyższony, 5-biegowy, nowe sprzęgło, roz­
rusznik i opony, stan dobry, wersja angielska, w cało­
ści lub na części • 3.100 .zl. Wrocław, tel. 
0508/51 -32-23 ?
HYUNDAILANTRA, 1992 r„ 112 tys. km, 1500 ccm, 
wtrysk, sróbmy metalik, centr. zamek, el. ótw. szyby, 
serwó, welurowa tapicerka, b. zadbany, na zaChod- 

•nich tablicach, na części - f.200 zł. WrOcław, lei.
. 07-1/346-22-66>-0506/37-Ó6-53 ...

HYUNDAI S-COUPE, 1991 r., 1500 ccm, biały, centr. 
zamek, wspomaganie kier , el. reg. lusterka, el. otw> 
szyby, szyberdach, na zachodnich tablicach - 950 zł. 
Jawor, tel. 0669/16-8 -̂77  ̂ .
HYUNDAI SONATA, 19<90 r.t 2000 ccm, benzyna, gra­
natowy, w całośd lub na częśd ̂ 1.200 zl. Wałbrzych,, 
td. 0510/75-51-15 . ;
ISUZU TROOPER, 1989 r., 2300 ccm, turbo D, brak 
silnika, w całości lub na części - 3.000 zł. Strzelin, td. 
0609/32-17-61
a  H5E JEEPCHEROKEE, 1989/93 r., 4000 ccm,, 
benzyna, czamy, automatic, silnik i skrzynia w stanie 
bardzo dobrym, alum: felgi, zaniedbane wnętrze; zgni­
ta podłoga, tylko na części, możliwa sprzedaż poje­
dynczych częśd • 3.600 zł, rabaty, wysyłka w 24 go­
dziny. Świdnicą td. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 
www.auto-c2esci.autogielda.pl K38585356

O  KUPIĘ SEAT TOLEDO, FORD MONDEO, 
VW PASSAT B3, GOLF III, 1990/95 r., wszyst­
kie czę śc i z  demontażu. Legn ica , tel. 
0511/77-95-12 WI0053756
MAZDA 323,1982 r., w całości lub na ćzęśd - 500ił. 
Stary: Waliszów, gm; Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/811-12-31
MAZDA 323 F, 1990 r., 160 tys. km, 1800 ccm, czer­
wony; sprowadzony z Niemiec; naczęśd lub do opłat 
-1.600 zł ♦ opłaty. Bdesławiec, td. 0886/86-18-71 
MAZDA MX3 COUPE, 1993 r,, 180 tys. km, 18QÓ ccm, 
benz., czerwony, wszystkie dektr. dodatki, uszkodzo­
ny prZód, silnik sprawny, w całośd lub na części •2.500 
zl/Jawor, tel. 0697/78-77-34', ’
MAZDA T3500,1989 r., 3500 ćcm, turbo D, czerwo­
ny, rama do zabudowy, kda bliźniacze, podnoszona 
kabina, na ęzęśd • 6.800 zl. Żywiec, tel. 0604/17-67-58
MERCEDES 123, .1981 r., 250 lys. km, 30Ó0 ccm, czer­
wony, w całośd lub ńa częśd, OC ważne do końca 
2Q06r. ‘  1,500 zl. Bolesławiec, leł; 0503/72-02-87 
MITSUBISHI COLT, 1994 r., 1300 ccm, nowy modd, 
w całości lub na części1 - 1.800 zł. Kalisz, tej.-' 
0609/3347-'33 : ... ;
MITSUBISHI LANCER, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, 
16V, w całości lub na części -1.000 zł. Wrocław, tel. 
0693/50-70-07
MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1993/94 r., 145 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, bordowy, 4-drzwiowy, szy­
berdach, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka^podgrzewane), klimatyzacja,' 
zadbany, serwisowany, zarejestrowany, uszkodzone 
przednie jjrawe i tylne drzwi, kpi..- 3.100 zl. Siechni­
ce, powiat wrocławski, td. 0696/10-50-30 
UQ- HsH?) MITSUBISHI PAJERO, 1993 r., 115 tys: 
km, 300Ó ćcm, benzyna, V6, zidony, automatyczna 
skrzynia biegów, wspomaganie, d. ster szyby, el. ster. 
szyberdach; alum,-felgi, aluminiowe progi, W całości 
lub na cześoi - 6.0Ó0 zł. Legnica, tel. 0500/14-37-01, 
0508/06-73-05 5100638346 
OPEL ASCONA, 1988 r.; 1600 ccm, monowtrysk, 
5-biegowy, ważny przegląd, w całości lub na części - 
650 zł.'"Węglinieo, powiat zgorzelecki, tel. 
0885/53-53-03
OPELASTRA, 1991 r., 250 tys. km, ,1400.ęcm, wtrysk, 
benzyna  ̂szary metalik, zarejestrowany, insi,- gazo­
wa, wspomaganie kier. - 2.000 i\.. Wrocław, tel. 
0667/9455-35
•OPELASTRA II, 1998 r., 130 tys: km, błękitny meta­
lik, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., cenlr. zamek, 
ABS, ASR; pełne wyposażenie elektr., zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, brak dokumentów, spro­
wadzony - 6.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0693/88-2408^
OPEL CORSA Ahalchback, 1990 r., 1200 cćm, ben?., 
2-drzwiowy, sprow., bez prawa rejestr., kpl;, techn. 
sprawny, beż korozji, po lakierowaniu, dobry stan pod­
zespołów • 750 zł. Domasław, powiat wrocławski, teł, 
0788/39-92-95
OPEL CORSA, 1991 r., 1200 ccm, monowtrysk, czar­
ny, w całośd lub na częśd• 1.000 zł. Mazurowice, td. 
_071/317-66^72.0603/33-4741 ̂ .
OPEL CORSAA, 1992 r., 101 tyś. km, 1500 cćm, die­
sel (Isuzu), wiśniowy melalik, w całości lub na części 
• 1.650 zCPjęńsk, powiat zgorzelecki/ tel.. 
0606/43-36-31 =
OPEL KADETf, 1989 r„ 150 tys.km, 1600 ccm, benz., 
niebłesiW, roczna insL-gazowa, 3-drzwiowy, techn. 
sprawny, w całośd iub na częśd, zarejestr. -1.500 zł. 
Dąbrowa, td. 0600/71 -54-40,076/736-96-28 
OPEL KADETT KOMBI, .1991T , 1700 ccm, diesd, 
kpi. dokumentacja - 800 zł. Nowe Miasteczko, powiat 
nowosdskf, tel. 0608/47-02-61 
OPEL OMEGA. KOMBI, 1989 r„ 2300 ccm, turbo D, w 
całości lub na częśd, stan dobry -1.000 zł. Wałbrzych, 
td. 0510/75.-51-15 -.
OPEL OMEGA, 1992 r„ 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
w całości lub na części -1.400 zł. Strzelce Opolskie, 
td. 0515/29-80-81.
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r., 2000 cęm, benzyna, 
AB, centr. żamek, d. otw. szyby, hak - 800 zł. Zgorze­
lec, tel! 0663/53-72-96

OPEL0MEGA3,1994 r., 2500 ccm, turbo.D, w cało*, 
śchutnfó częśd, ńtóiCTrożbity przód *. 1200 EUR.'. 
Bolesławiec, tel. 0501/42-72-16
OPEL SENATOR,4992-*,30g0 ccm, benzyna, alum?*’ 
felgi, wszystkie el. dodatki, kfimHyźaęjar kpl. doku-, 
mentaefa - 1.700 zł. Strzelce Opolskie, tel, 
0515/29-80-81
OPEL VECTRA A, 1992 r., 1800 ccm, czerwoni 
4-drzwiowy, wspomaganie kier., sprowadzony z Nie­
miec, stan dobry, w całości lub na częśd (bez opłat) - 
1.100 zł + opfaty. wq. lubuskie, td. 068/455-30*29; 
07̂ 1/89-90-1.1 • v  -"..v ,
PEUGEOT 205,1990 r, 1400 ccm, benz., granatowy, 
bez prawa rejestr, techn; sprawny, 3-drzwiowy, w ca- 
łoścf łub na częśd; 5-bieg. - 300 EU R. Sflfechów, po% 
wiat zielonogórski, tel. 0605/48*95*30 
PEUGEOT 205 ROREVE R, 1995 r^230tys. km, 1900" 
cćm, diesd, granatowy, szyberdach, ęl. otw. szyby/ 
alum. fdgi, 3<lrzwiowy, uszkodzony przód, w całości 
lub na części -1M00 żł: Błaszki, tel. 0609/20-68-88 
PEUGEOT 206, 1998 r., 1400 ccm, zidony, uszko­
dzony dach, drzwi, maska, błotniki, poduszki pow.> 
ede, klimatyzacja, ABS, pełne wyposażenie elektr.,; 
'sprowadzony z Francji, w całości lub na części • 2.800 
zł. Głogów,, tel. 676/834-64-92,0602/62-97-99 
PEUGEOT 205,1999 r., benzyna, czerwony, po wy­
padku, uszkodzony dach i przód, w całości lub na czę-. 
śd, kompletny silnik i skrzynia biegów - 3.000 zł. Wro­
cław, td, 0502/69-38-12 •.
PEUGEOT 306 hatchback, 1998 r., 96 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, granatowy, alum. felgi, el. otw. szyby i 
szyberdach, 2 poduszki pow., zadbany, wersja angiel- - 
ska - 2.800 zł. Wrocław, tel. 0606/44-71-91 
PEUGEOT 406,1999 r., 1900 eon, turbo D, bordowy 
metdik, wersja angidska, w całośd lub na części <
5.000 zł. Lwówek. Śląski, tel. 0604/48-29-80, 
0691/49-57-14 • f :
PEUGEOT J5 ,1987 r.y 2500 CCm, diesd, bidy, bez 
silnika, skrzyni biegów, ważnego OC i przeglądu, nie­
kompletny - 500 zł. Bolków, powiat jaworski, tel: 
0502/15-1472 ?
POLONEZ TRUCK, 2003 r„ 1900 ęcm, diesd, zde­
kompletowany, kpi. dokumentacja-1.500 zl, woj. dd-. 
nośląskie, tel. 6600/55-93-87 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 1800 ccm, benzy-. 
ną zidony, w cdości lub na częśd -1 000 zł. Pdkor 
wlce;-tel. 0607/37*8493
RENAULT 19,1994 r̂ '1700 ccm, czamy, zarejestrcK 
wany, 3-drzwiowy, zdekompletowany, w całości lub na' 
części - 800 zl. Stryjno, powiat wołowski, tel. 
0888/63-15-98 '
RENAULT 21, 1990 r, 2000 ccm, wtrysk, w calośd. 
lub na części • 1.400 zł. Kalisz, td. 062/752-02-Ó2Ł- 
0697/61-39-72
RENAULT 5 GTL, 1980 r„ 170 tys. km, 1300 ccm/ 
szary metdik, zarejestrowany, techn. sprawny, w ca­
łości lub na częśd, brak przeglądu, ważne OC, dum. 
felgi, kpi. kół zimowych.- 550 zJ. Wałbrzydi, td. 
074/849-65-62
RENAULT 5,1987 r., W cdości lub ija ćzęśd,- na za­
chodnich tablicach - 700.zł. Zgorzelec,;tel. 
0607/19-71-31, Niemcy, 0049/17-31 -64-69-31 -
RENAULT 5, -1990 r , 120 tys. km, 1400 ccm,"benzy­
ną granatowy, 3-drzwiowy, bez wypadku, kpi. doku-, 
mentacja niemiecka, zadbariy - 1.200 zł. Bdesławiec, 
tel. 075/731-21-14,0696/88-98-92.
RENAULT KANGOO, 1999 Ę  14jo ccm, benzyna; 
bidy, blaszak, 2-osobowy, drzwi boczne, zdekomple­
towany, brak skrzyni biegów i chł.odnicy, sprowadzo­
ny • 6.500 zł. Chojnów; powiat legnicki:; teł 
076/818-1745,0603/07-36-38 
ROVER100,1996 r., 1400 cćm. benzyńa, zidony me­
talik, 3-drzwiowy, sprowadzony z Belgii, zarejestro­
wany w kraju» 3.000 zl iub-zamienię na przyczepę 
kempingową. Wrodaw, lei. 0501/78-29^0 '
ROVER 620,1994 r., 2000 ccm, wtrysk, zidony me­
talik, automatic, dum. felgi, d. otw. szyby, centr. za­
mek, welurowa tapicerka, w całośd lub na częśd -
3.000 zh Jarodn, tel, 0662/50-60-92. .
SAAB 9000,1991 r., 2000 ccm,turbobenzyna, k̂siąż­
ka serwisowa, klimatronic, d. sfer. szyby i szyberdach,- 
skórzana tapicerka, podgrz. siedzenia, tempomat, 
komputer, alum. fdgi, nowe opony, odpinany hak - 
4:200 zł + opłaty. Lubin, td. 0880/60-87-33 
C3 SEAT CORDOBA, 1997 r.; .150 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, czamy, uszkodzony przód, poduszka 
pow. kierowcy i pasażera cale, szerokie zderzakf, 
techn. sprawny, na częśd - 2.350 zł. Wrocław, teł." 
0603/59-73-93,071/316-99-45 K78688406
SEAT 1BIZA hatchback,. 1991 r.,.,130 tys. km, 1500. 
cćm, syst.,Porsche, złoty met.: zdekompletowany, kpl.i 
dokumentacja, ważne przegląd i ÓQ, inst. gaz. - 400 
zł. Rawicz, tel. 0695/94-80-77 po godz 17,' - 
SEAT IB IZA, 19:92 r, 1200 ccm, benzyna, hialy, stan' 
dobry, 3-drzwiowy, wyposażenie el.'- 800 zł. Wd- 
brzych, td. 0510/75-51-15 .
SEAT IBIZA, 1993 r., \20 tys. km, 1200 ccm. benzy­
na, stalowy, 3-drzwiowy, kpi. dokumentacja niemiec-" 
ka, el. otw. szyby, zadbany - 1.200 zl. Bdesławiec, 
td. 075/731-21-14,0696/88-98-92 
SEAT IBIZA, 1994 r., 141 tys. km, 1400 ccm, zieloay 
męt., 3-drzwiowy, RO, nowe opony zimowe, na nie-: 
mieckich tablicach, w całości lub na częśd • 3.500 zfc 
Td. 0697/26-11-50
SEAT TOLEDO, 1993/95 r„ 1600 ccm, wtrysk, szarjf 
met., 5-drzwiowy, RO, wspom. kierownicy, szyber­
dach, zadbany, w cdości lub na części- 3.600 zł. Teł: 
0500/38-93-38 . i  • • .
SKODA FAVÓRIT, 1990 r., po wypadku; w cdości lub' 
ha części - 450 'zJ, woj. dolńóśląskie, tel; 
071/312-50-28
SUZUKI MARUfl, 1992 r., 4-dawiowy, techń. spraw* 
nŷ w cdośd lub na części - 2.200 zł. Wrocław, tefo 
0609/82-81,24
s  TOYOTA COROLLA, 1996 r., granatowy meta* 
lik, el. otw. szybyi szyberdach, 2poduszki pow., uszkOr: 
dzony przód, w całośd lub naczęśd • 2.200 zł. OslróW 
Wlkp. Td. 0601/86-57-08 000033626 
TOYOTA RAV4,1997 r., 120 tyś: km, 2006’ cćm, beńr 
zyna, niebieski metalik, 5-drzwiowy, aluminiowe felęgy. 
automatic, po dachowaniu, niemiecka dokumentacja, 
w calośd lub ńa Części - 6.200 zł. Chojnów, powiat 
Legnicki, td. 0604/31-95-85 
VOLVO 244, 1988 r:,v2400 ędn, diesel; biały, stan 
dobry, hak-1.200 zł. Wdbrzych, td. 0510/75-151-15 
VOLVO 850 KOMBI, 1996 r., 218 tyŝ km, 2500.Ccm, 
TDI, biały, silnik stan b. dobry, częśd zamiąine (ele­
menty blacharskie, osprzęt silnika itp.), ważne prze­
gląd I OC, w cdości lub na.części - 3.999 żł. Głucho, 
łazy, powiat nyski, tei. 077/439*10*89,0697/12-78-57 
VW GOLF CABRIO, 1981 r.;;1600 ccm, czamy, demr 
ne szyby, centr. zamek, alarm + pilot,Ś-bięgówy, bez 
prawa rejestracji. stan dobry • 1.000 zł. Bielawa, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0693/68-69-30 ,
VW GOLF II, 1984 r., w cdości lub na Części • 1.000 
,Zł. Oława, td. 0665/01-88r00 
VW GOLF II, 1987 r., benzyna, Inst. gaz., srebrny, 
uszkodzony silnik, w cdośd lub na częśd • 1.000 zL  
Wdbrzych, tel. 0663/59-27-60

VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, 90 KM, po 
dachowaniu, w całości lub na części ■ 2.600 zl. Mako- 
wice, powiat świdnicki, tel. 0695/20-00-89
VW‘GOLF Ui^OMBI, 1995 r., 1900 ccm, TDI, idima- 
tyzacja/kpl.-dokumentacja;, uszkodzona karoseria • 
2.000 żl. Bolesławiec, tel. 3869/40-84-03 
VW GOLF, III, 1995 r., 1600 ccm, bidy, w cdości lub 
na częśd, sprowadzony z Niemiec • 1.650 zl opłaty. 
Chojnów/powiat legnicki, tel. 0508/10-56-15, 
0505/65-17-07
VW GOLF III, 1995 r., 200 tyś. km, 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., bidy, w cdości lub na części - 4.500 zł 
lub zamienię na Nissana Terrano I, cały lub na części. 
Zagaj, lei. 6607/17*7403 .
VW JETTA, 1985 r., 1800 ccm, benż., inst. gaz., szer 
rokie zderzaki, w calośd lub na części • 1,450 zł. Głu­
szyna, powiat namysłowski, tel. 0607/649429 
VW PASSAT,' 1988 r., kpi. dokumentacja, w cdości 
lub na części • 500 zl. Jdenia Góra, tel. 0600/81-86-08
VW SCIROCCO, 1987 r., lOOtya! km, 2000 ccm, czar­
ny metalik, w całośd lub na częśd, oryg. dum. fdgi, 
sportowy ukł wydechowy, atrako. wygląd, po remon­
cie blacharki i malowaniu • 1.100 zl. Wrocław, tel. 
0667/20-60*̂ 8
ŻUKA-16B, 1991 r., 25,tys. km, 2100 ccm, benzyna, 
podwójna kabina, 5 osób + 875 kg, po remoncie silni- 
ka.i zawieszenia, nowe: sprężyny, amortyzatory, bęb­
ny i szczęki hamulcowe, w cdośd lub na części - 850 
zł lub zamienię na telefon GSM, aparat cyfrowy. Wil­
czy Las, powiat bolesławiecki, tel. 05Q5/89-39-16
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CADILLAC DE VILLE COUPE, 1985 r., 4100 ccm, 
automatic, komputer, klimatronic, el. reg. fotele, drew­
niane wykończenie, 6-osobowy, po przeglądzie, dużo 
nowych części, stan idedny • 37.000 zł lub zamiedę. 
Wrocław, tel. 0663/38-88-88 
CIĄGNIK URSUS C-45 BULLDOG, oryg., kpi., stan 
b. dobry - 35.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0609/2843*66
CZĘŚCI DQ FORDA CUSTOMA, 1948 r„ różne czę­
śd. Piecowice, tel. 071/398-8401 
CZĘŚCI DO SYRENY 104,105: różne części z de­
montażu. Gryfów śląski, tel. 075/78943-03 
CZĘŚCI DO VW GARBUSA 1302: kpi. kół i szyb, prąd­
nice, części silnika i zawieszenia. Świdnica, tel. 
074/85243-14,0603/7498-20
DODGE DART, 1972 r., bidy, do remontu, silinik nie- 
orgindny, sprawny technicznie, kpi. dokumentacja - 
5 .000 zl. Grodków, powiat brzeski, td. 0608/76-8484 
DODGE PHOENIX, 1958 r., 4500 ccm, benzyna, wer­
sja amerykańska, oryginalny w 100%, w dobrym sta­
nie, cena do uzgodnienia - 28.000 zl. Opole, tel. 
0508/98-J93-07
FIAT 125p, 1971 r., 1500 ccm, bidy, I wlaścidel, ga­
rażowany do nowośd, stan b. dobry, oryg. w 100%, 
ważne OC • 3.500 zł. Wrodaw, Id. 0507/55-55-59 
FIAT 125p, 1974 r., 1300 ccm, techn. sprawny, zare­
jestrowany, oryginalne podzespoły, nadaje się do re­
konstrukcji + części • 550 zł. Wrocław, tel. 
071/372-7640
FIAT 125p, 1974 r., benzyna, wiśniowy, sildk Polone­
za 1987 r., nadwozie 1983 r., hak, bez wypadku, ga­
rażowany; ważne przegląd i OC do 27.03.2007 r., stan 
dobry - 650 zl. Grodziszcze, powiat świdnicki, td. 
074/850-12-86
JAGUAR XJC, -1973 r„ 118 tys. km. 5300 ccm, nie­
bieski, b. rzadki (2 seria w wersji coupe), do remontu, 
kompletny, absdulny unikat - 20.000 zl. Wtodaw, td. 
0515/28-65*03
KUPIĘ CZĘŚCI DO CIĄGNIKA URSUS C-45: oś 
przednia, rozrusznik, tlok, wal, korbowód, cylinder, 
hamulec. Cewka 6 i 12V oraz inne części. Ząbkowice 
Śląskie, td. 074/818-19-02 '
K.UPIĘ SAMOCHÓD OSOBOWY, prod. amerykań­
skiej, z lat 50-80., zarejestr, lub nie, może być do rfe -. 
montu, zdecydowanie. Wrodaw, tęl. 0604/99-88-44 
133 MERCEDES 108 S, 196.7 r.-,r2500 ćcm, benzy­
na, granatowy met,, pó kapitalnym remoncie-blachar­
ki,-nowa podsufitka, ńowe dywaniki, skdrzane siedżie- 
nia F tapicerka, zarejestrowany -55.000 zł. Lubin, td. 
0663/59-82-37 I406380Ó6 
MERCEDES 108 LOŃG, 1969 r., 1.80 tys. km, 300Q 
ccm, srebrny, skórzana tapicerka, zawieszenie hy­
drauliczne, automatic, biegi przy kierownicy, bez ko­
rozji, sprowadzony z Francji, stan b. dobry -18.500 
z l Syców, td. 0606/73-6741
MERCEDES 108 W,.Ś-KLASSE, 1972 t.j 28ÓQ ccm, . 
benz., inst. gaz:, cżamy mel., zarejestr.; stan techn ' 
db, 3 lata po rem. blacharki • 16.900 zł lub zam. na 
inny, może być droższy. Sława, powiat wschówski, tel. 
0609/42-39-12
MERCEDES 114,1970 r., 2000 ccm, diesel, granato­
wy, oryginalny, do mdych poprawek lewy tylny błot­
nik, po wymianie silnika, zadbane wnętrze - 3.850 zł. 
Paczków, powiat nyski, td. 0606/15-33-85 . 
MERCEDES 115, 1971 r., 2200 ccm, diesd, po re­
moncie kapitalnym silnika • 2.200 zł. Trójca, tel. 
075/771-8345
MERCEDES 115, 1972 r., 2000 ccm, diesel, żółty, 
oryg. 100%, hak, opłacony - 1.650 zł. Paczków, po-. 
wiat nyski, tel. 0606/.15-33-85 
MERCEDES 115 W, 1974 r., 3000 ccm, diesel, czer̂  
wony, zarejestrowany, stan silnika i blacharki b. do­
bry * 8.500 zł. Pisarzowice, tel. 075/722-35-16, 
0510/28-2545
NSU PRINZ, 1968 r , 1200 ccm, po remonde blachar­
ki, silnika, tapicerki, stanb. dobry • 8.800 zł: Jdcz-La- 
skowice, teł. 071/31843-34,.0694/94-70-79 .
OPEL ADMIRAŁ, 1939 r., 3000 ccm, benzyna, Czar­
ny, w pdni sprawny, kompletny, pdna dokumentacja, 
piękną limuzyna, samochód można obejrzeć .w komi­
sie przy d. Żółtej, we Wrocławiu *40.600 zł. Wrocław, 
teł. 0502/69-38-12
OPEL REKORD, 1972 r., 120 tys. km, 1900 ccm, 
benz., kremowy, oryginalny • 3.000 zł. Wrodaw, tel. 
0691/7408-12
PORSCHE 356 C 62, boxer, czerwony, lekko uszko­
dzony przód, klasyczne auto dla koneserów • 48.900 
zł. Wrocław, tel. 0660/73-2745 
SYRENA 105 LUX, 1981 r„ ważne OC, przegląd do 
09.2007 r., stan b dobry • 1.900 zł. Kalisz, lei. 
0696/71-08-28
VW GARBUS, 1971 r., 1300 ccm, granatowy, progi ż 
blachy kwasoodpomęj, alarm, silnik (oryginalny Bo- 
xer), sprawny, przegląd techniczny do 08.2007 roku - 
5.000 zł. Legnica, tel. 0697/6437-21 
WARSZAWA 223, 1971 r., garażowany, stan techn. 
b. dobry -3.500 zł. Dzierżodów, td. 0601/88-33-75 
ZAMIENIĘ MERCEDESA 115,1970 r., bez dokumen­
tacji, po remonde kapitalnym blachailu, oryg. dlnik, 
po lakierowaniu na Mercedesa 190. świddea, tel. 
0691/52-89-35

ASENIZACYJNY JELCZ 325,1986 r., 92 tys. km, ory­
ginalny, ważny przegląd, slan dobry • 21.000 zl. woj. 
dolnośląskie, td. 074/845-68-98,0604/22-22-24 . |  
AUTOKARAWAN MERCEDES 123 POLLMAN, 1978 
r., 2300 ccm, benz., 5-osobowy - 26.000 zi. Leszno,
tel. 0695/08-23-04 - -  1 * ...... .
AUTOKARAWAN RENAULT ESPACE, 1999 r., 90 
tys. km, 2000 ccm, benz., stalowy met., sprow. • 33.000 
zł. Leszno, tel. 0601/74-43-88 '
AUTOKEMPING FIAT DUCATO, 2001 r., 60 tys. km, 
1900 ccm, TDl, dla 4 osób, kolor biały, bogate wypo­
sażenie, lodówka, prysznic, kuchnia, stan b. dobry - 
15.000 EUR. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73, 
0606/48-3041
AUTOKEMPING FORD TRANSIT, 1987 r., 208 tys. 
km, 2500 ccm, diesel, srebmoniebieski metalik, 2x 
podwyższony, łóżko, szafki, bagażnik tylny, stan do­
bry, do poprawek blacharskb-lakiemiczych, sprowa­
dzony z Niemiec - 4.200 zł. Wrocław, tel. 
071/339-03-93,0515/1401-17 
AUTOKEMPING VW TRANSPORTER WESTFALIA 
CARTHAGO, 1988 r.,133 tys. km, 190Ó ccm, benzy­
na, wiśniowy, RO, stoflk, 4 miejsca do spania, podno­
szony dach, lodówka, kuchenka gazowa, zlewozmy­
wak, ogrzewanie Webasto, toaleta, stan idealny, ob­
rotowe fotde + podłokietniki, 2 akumulatory, bagaż­
nik na 2 rowery, hak • 15.000 zł. Oborniki śląskie, td. 
071/310-15-94,0603/8040-85 
AUTOLAWETA, .motyl', oryg. sprowadzona z Nie­
miec, okular wysuwany na ramie, hydraulicznie pod­
noszony, nowe łożyska i piasty • 1:700 zł. Kudowa 
Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0695/41-47-89,'. 
0607/61-0947
AUTOLAWETA CITROEN C25, 1993 r., 1900 ccm, 
turbo D, podwójna kabina, 4-drzwiowy, 6-osobowy, 
platforma do przewozu samochodów lub towarów, ide­
alny dla firmy budowlanej lub ekip monterskich - 
14*000 zł. Wrocław, tel. 0501/78-29-50 
AUTOLAWETA MAN 9.150,1988 r., diesel, po rem. 
kapitalnym blacharki, stan idealny, kabina sypialna, 
przeznaczony do przewozu busów, f-ra zakupu - 
21.900 zł. Sława, powiat wschówski, tel. 
0695/92-83-72
B3 S5ZD AUTOLAWETA MERCEDES 608,1985 
r., 3800 ccm, diesel, niebieski, sprowadzony w 2002 
r. z Belgii, przerobiony na autdawetę, wspomaganie 
kier., C8-radio z RO, nowe opony, układ wydechowy, 
lad. 3.600 kg, na haku 4.800 kg, wymiary skrzyni- 
(2.5x5 m), legalizacja tachografu, przegląd, w ciągłej 
eksploatacji -10.-500 zł. Syców, powiat oleśnicki, td.- 

. 0508/17-73-66 . I40637936 -
B3 GEB0 AUTOLAWETA MERCEDES SPRINTER, 
1999 r., 2900 ćcm, diesel- lad: 1470 kg, dług: najaz­
dów 4.8 m, szer. 2 mthak odpinany, od 2 miesięcy w 
kraju - 48.000 zl. Lubań, teł. 075/7^2-83-095 
0604/56-15-28 I00639926 
AUTOLAWETA RENAULT TRAFIĆ, 2000 ccm, benz., 
inst. gaz., po remoncie wjazdu i najazdów, stan db - 
4.200 zł. Zgorzdec, tel. 0606/49-37-82 
CIĄGNIK LEŚNY DFU 300, 1990 r., na jedną wdą- 
garkę, 4x4 - 32.000 zł. Jordanów, td. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60

CIĄGNIK LEŚNYKOŁOWYLKT120T 
1990 r., wyposażenie: dźwig hydrauliczny 
OSA z  głowicą KP40 Steyr + zamienny 
rękaw z głowicą + piły tarczowe + komputer 
+ części zapasowe. Zastosowanie: ścinka 
i manipulacja drewna. OR064307
Cena 18600 euro (do uzgodnienia),
Tel. +420 777 268 077, +420 777 268 094

CIĄGNIK LEŚNYHARVESTER DA65TIMBERJACK,- 
silnik Perkins, łamany w połowie, napęd na 3 osie, 
6x6, HDS, chwytak +: przystawka do frezowania pni> 
stan b. dobry,' pełny komputer ♦ dokumentacja, spro­
wadzony • 70.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 
0606/78-08-04
CIĄGNIK LEŚNY JOHN DEERE 540 AD, łamany w 
pdowie, na 2 wciągarki, z pługiem z przodu, 4x4, stan 
bdb, niedawno sprowadzony • 70.000 zł. Jordanów, 
tel. 018/267-52-00,.0605/66-03-60 
CIĄGNIK LEŚNY JOHN DEERE 540, łamany w po­
łowie, na jedną wciągarkę, niedawno sprowadzony •
65.000 zł. Jordanów, teL 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK LEŚNY LAUERBEERFELDEN ASL1200/4, 
na dwie wdągarki Ader.+ pilot, z opuszczaną płytą ' 
HDS wysięg 6 m, udźwig 2400 kg, z „mydarką", nie­
dawno sprowadzony - 92.000 zł- Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
CIĄGNIK LEŚNY LKT 120,1988 r., 2 wdągarki, pły­
ta opuszczana hydraulicznie • 45.000 zł. Nysa, tel. 
0511/9434-52
CIĄGNIK LEŚNY LKT 120,1990 r., na 2 wciągarki, z 
opuszczaną plylą 4x4, nieeksploatowany w lesie •
72.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-007. 
0605/66-03-60

CIĄGNIK LEŚNY LKT 80,1981 r., 4x4, na jedną wcią­
garkę - 43.000 zł, Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/82,^60 . :
CIĄGNIK t d t e f t R t  80,19ąj r.- do wywozu krtt- 
kiego drewna, .̂̂ żWIglem do zdadunkd^ kłódce i - 
wózek-* 59.605 żł. Nysa, tel 0602/6742-64
CIĄGNIK LEŚNY LKT. 80, 196f 1  slan b: dobry •
45.000 zł. Skoroszyce, powiat nyśkf, tel. 
0511/943452
CIĄGNIK LEŚNY LKT 81,1987 r., na dwie wdągarki, 
4x4 - 55.000 zł. Jordanów, tel. 018/267*52-00, 
0805/66-03*60 -
CIĄGNIK LEŚNY LKT 81,1999 r„ turbo, na dwie wdą­
garki, z opuszczaną płytą, stań bdb, dedawno spro­
wadzony- 110.000 Zł. Jordanów, tel 018/267-52-00, 
0605/66-03-60- • .
CIĄGNIK LEŚN.YLKTj81 A, 1987 r., 2 wciągarki, spro­
wadzony z Niemiec, stań idealny - 75.000 zl. Nysa, 
tej. 0602/6.742-64 • .
CIĄGNIK LEŚNY L1*KT 40, 1993 r., z opuszczaną 
płytą, 4x4, niedawno sprowadzony - 47.000 zł. Jorda­
nów, td. 018/267-52̂ 00; 0605/66*03-60̂
CIĄGNIK LEŚNY MERCEDES MB TRUCK 900, tur-, 
bo, 4x4, na dwie wciągarki ż pilota, z  opuszczaną 
płytą z ,mydl arką", niedawno sprowadzony - 65.000 
zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 0605/66-03-60 
CIĄGNIK LEŚNY;MERCEDES MB TRU0K 800, na 
dwie wciągarki- z opuszczaną płytą 4x4, niedawno 
sprowadzony • 50.000: zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 .
CIĄGNIK LEŚNY MERCEDES MB TRUCK 800,1989 

• slan bdb, niedawno sprowadzony - 35.000 zł. Jor­
danów, tel. 018/267-52-00,0605/66 0̂3-60 
CIĄGNIK LEŚNY TIMBERJACK FMG 678,1990 r., 
8x8, z wózkiem, dźwigiem i kłonicami, niedawno spro­
wadzony • 85.000 zł. Jordanów, td. 018/267-52-00 
0605/66-03-60
CIĄGNIK LEŚNY TIMBERJACK 240, 1995 r, 4x4, 
do zrywki drzewa, stan bdb • 125.000 zł. Jordanów, 
tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
DŹWIG SENNEBOGEN, 1982 r, kratowy, kdowy, 
maszt 20 m - 45.000 zł. Ląkie, tel. 052/318-90-35, 
0601/22-33-06
DŹWIG STAR, 1984 r., SW400, 6 t, dozorowany, w 
bardzo dobrym stanie - 15.000 zł. Lubin, tel. 
0601/27-12-59
DŹWIG TAKRAF MDK 404,1975 r., kratowy, udźwig 
40 t, dokumentacja z UDT, do pracy w kamienioło­
mach, stoczniach, przy budowie ścian Larsena -
15.000 zł lub najlepsza oferta. Świebodzin, tel. 
0693/5447-50
KOPARKA A333033 ZZA, kołowa, bliźniacze koła tyl­
ne, hydrauliczne podpory, 2-stopniowy wysięg, łyżka 
1 m3, sprowadzona z Niemiec - 15.000 zł. Szklarska 
Poręba, powiat jeleniogórski, tel. 0604/60-09-92
KOPARKA ATLAS DLC, 1980 r„ stan techniczny do­
bry, podwozie gąsiennicowe, łyżka o poj. 0.9 m, waga 
"23 t - 39.000 zł. Dolsk, powiat śremskł, tel. 
0507/11-29-97
KOPARKA ATLAS 1302,1986 r., ramię 3 x łamane, 
łyżka do skarpowania - 34.000 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, td. 0504/46-69-76 t  . '.
KOPARKA ATLAS 1704,1987 r., silnik Deutz, gąsie­
nicowa, ramię 3 x łamane, waga 231, łyżka o poj. 1.2 
m3 - 66.000 zł. Chojnów, tel. 076/818-64-30, 
0601/78-78-15
KOPARKA ATLAS 1304,1989/90 r., sildk Deutz, ra­
mię 3x łamane - 58.006 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0694/13-76-33,0604/59-6342 
KOPARKA ATLAS 1004,1990 r.; przebieg 6.000 mtg, 
kdowa, napęd 4x4, stabilizatory, łyżka do kopania i 
skarpowania, chwytak obrotowy, wyjście na młot, ra­
mię skrętne i 45 st., pług, nowe akumulatory, oryg. 
lakier, stan idedny • 350̂ 000 CZK, transport gratis. 
Hradec Kralóve, tel. 0042/06-05-53-93-69 , 
KOPARKA ATLAS 1004,19901 przebieg 6.300 mtg 
-12.000 EUR Zgorzelec, td. 0602/85-91-99
KOPARKA ATLAS 1204,1992 r , kołowa - 55.000 zł. 
Ląkie; tel.. 052/318-90-35,0601/22-33-06 
KOPARKA ATLAS 1104,1992 r, kdowa - 55.000 zl. 
Ląkfe, tej; 052/318-90-35, 0601/22-33-06 
KOPARKA ATLAS 1704,1993 r., silnik Deutz turbo, 
gąsienicowa, waga23i łyżlea o poj. 1,3 m3, sprowa­
dzona z Niemiec - 130.000 zl. Chojnów, powiat legnie-. 
ki, td. 0606/78-08-04
KOPARKA ATLAS 1104,1993 r., kdowa - 75.000 zl. 
Ląkie, tel. 052/318-90-35,6601/22-33-06
KOPARKA ATLAS 1404,1994 r„ kdowa, silnik Deutz, 
ramię łamane 3x, 2 łyżki (do kopania i skarpowa), stan 
b. dobry - 115.000 zł. Chojnów, td. 0694/13-76-33, 
0604/59-6342 X-
KOPARKA ATLAS 1304;l’994 r., kołowa, po spale­
niu, ramię 3 x łamane - 23.000 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, td. 0609/30-3423 .
KOPARKA ATLAS 1304,1994 r., silnik Deutz, koło­
wa, 8000 mtg, ramię 3 x łamane, lemiesz, waga 161, 
łyżka podsiębierna, sprowadzona z Niemiec • 98.000 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKA ATLAS 1704,1994r., gąsienicowa, waga 
251; sprowadzona z Niemiec -125.000 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel 0504/46-69-76 
KOPARKA ATLAS 1404,1995 r, kołowa, kpi. łyżek -
95.000 zł. Ląkie, td. 052/318-90-35,0601/22-33-06 ' 
KOPARKA ATLAS 1604,1997 r., ramię 3 x łamane, 
pdna hydraulika, szybkozłącze + łyżka podsiębierna, 
waga 22 L sprowadzona z Niemiec, stan b. dobry •
153.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/78*08-04
KOPARKA ATLAS 1504,1998 r., kdowa, silnik chło­
dzony cieczą 5800 mtg, ramię 3 x łamane, waga 181,. 
szybkozłącze, łyżka podsiębierna, sprowadzona z Nie­
miec • 163.000 zł. Chojnów, powiat.legnicki, tel. 
0606/78-08-04
KOPARKA CASE1188,1995 r., silnik Cummins/hy­
draulicznie podnoszona kabina, 4 podpory, waga 23 
t, stan b. dobry, sprowadzoną z Niemiec -169.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, td. 0606/78*08*04 
KOPARKA EDER 815,1989 r., waga 15t, 3x łamane 
ramię, pług, silnilc5*cyindr, Deutz, stan b. dobry, go­
towa do pracy - 55.000 zł. Legnica, td 0509/39-71-54 
KOPARKA FORTSCHRITT, 1970 r„ kdor seledyno­
wy, stan dobry, techn. sprawny - 18.000 zł, woj. dd- 
nośląskie, td. 071/312-52-50,0695/98-21-13 
KOPARKA FUCHS 714, kołowa, hydradicznie pod­
noszona kabina, nowe pełne kda, generator. 4 po­
duszki, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec •
155.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/78-08-04
KOPARKA FUCHS 722,1992 r„ kołowa, 5500 mtg,. 
stan b. dobry, ramię 3 x łamane - 65.000 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0602/50-36-86 
KOPARKA JCB 807 B, 1984 r., silnik Perkins, turbo, 
6-cylindr., gąsienicowa, waga 241, sprowadzona z Nie­
miec • 46 000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0602/66-79-96,076/818-83-79 .
KOPARKA JCB JS 200,1992 r., silnik Perkins, gą­
sienicowa, waga 211, monoblok, łyżka podsiębierna
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Centrum Wózków’ 
Podnośnikowych
Wrocław, ul. Swojoycka 78 
telTfai 071/348-04-94 do 96

OR064016

serwis gwarancyjni, remonty 
uprawnienia (JOT, SEP, gazowe

CZĘŚCI ZAMIENNE, 
BATERIE, OGUMIENIE 

WÓZKI WIDŁOWE NOWE I UŻYWANE

o poj. 1,2 m3 • 93.000 zl. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0606/78-08-04 '
KOPARKA KOBELCO FK 250, 2000 r., silnik Cum­
mins, gąsienicowa, monoblok, łyżka 1,5 m3, waga 25 
t, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec - 225.000 zl. 
Chojnów, powiat legnicki, teł. 0606/78-08-04 
KOPARKA KOMATSU PC 240 5K, 1992 r., gąsieni­
cowa, waga 241, silnik 6-cylindr. Perkins turbo, szyb­
kozłącze, wyjście na młot, łyżka 1,3 m3, podwozie 
60%, gotowa do pracy - 115,000 zł. Legnica, tel. 
0509/39-71-54
KOPARKA KOMATSU TC 240-5,1994 r„ gąsienico­
wa, monoblok, waga 241, łyżka 1,5 m3, sprowadzona 
z Niemiec • 120.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0606/78-08-04
KOPARKA KOMATSU PW 170, 1995 r., kołowa -
75.000 zł. Łąkie, tel. 052/318-90-35, 0601/22-33-06 
KOPARKA KRAMER 808,1995 r., przebieg 4.150 mtg 
-14.000 EUR. Zgorzelec, teł. 0602/85-91-99
B3 H5ZD KOPARKA LIEBHERR, silnik Deutz
3-cyl., kołowa, sten b. dobry, serwisowana, 2 łyżki o 
poj. 0.7 m3, do kopania i skarpowa - 25.000 zł. Wro­
cław, teł. 071/338-07-77,0602/70-27*85 150644466
KOPARKA LIEBHERR 921 LC, 1978 r., gąsienico­
wa, waga 25 t - 38.000 zl. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
KOPARKA LIEBHERR 902,1985 r., gąsienicowa, po 
remoncie hydrauliki, waga 221, ramię skrętne 45 stop­
ni - 34.000 zł. Rawicz, tel. 0605/35-22-62 
KOPARKA LIEBHERR 310,1993 r„ kołowa, 700 mtg, 
111, łyżka 0,7 m3, stan b; dobry, nieeksploatowana w 
kraju • 84.000 zł. Wądroże Wielkie, powiat jaworski, 
tel. 076/818-74-00,0602/30-50-52 
KOPARKA MECALAC ‘11 CX, 1990 r., waga 8,5 t, 
stan b. dobry • 53.000 zl. Wądroże Wielkie, powiat 
jaworski, tel. 076/818-74-00,0602/30-50-52 
KOPARKA O&K MH4,1989 r., kołowa + chwytak -
35.000 zł. Łąkie. tel. 052/318-90-35, 0601/22-33-06 
KOPARKA 08.K RH PLUS, 1992 r., gąsienicowa, 
waga 16 ton, wyjście na młot i chwytak, silnik Deutz, 
sprowadzona, stan b. dobry • 53.000 zł e-mail: 
baurs@inleria.pl. Przylesie, tel. 077/412-41-00 w 
godz. 8-17,0502/61-54-44
KOPARKA O&K MH4 CS, 1994 r., kołowa, 7700 mtg, 
stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec, ramię 3 xłama-

K0PARKA7EPP,EL^1«, 1986 r, 4x4/>amię 3 fazy, 
łahwref* wyjście na młoC sHnłk Deutz ę-cylindrowy, 
niedawno sprowadzona * 5Ó.ÓOO żF Jordanóto, tel. 
018/267-52-00,060§/6fî 03-60* ”  " ^ r  
KOPARKA^ZEPPELIN 212̂  1988 r., silnik Deutz. 4-cy- 
łindr., gąsienicowa, 2 łyżki, waga 13t, podwozie 70%, 
stań dobry, gółowa do pracy - 36.000-zł. Legnica, lel. 
0509/39-71-54
KOPARKA ZEPPELIN 13,19?Or., 12 lys. km, silnik 
Deutz, kolor żółty, techn. sprawna, golowa do pracy, 
skarpówka, łyżka, wyjście na młot -. 60 000 zł. Żary, 
tel. 0602/38-41-13 ;
KOPARłOV ZEPPELIN ZR 20,. 1993 r., s»ni^Deutz 
turbo, gąsienicową, ramię 3 x łamane, waga 23 L peł­
na hydraulika, łyżka t) po}v1,2 rrtf, sprowadzona z 
Niemiec - 119.000 zł. Chynów, powiat legnicki,.tel. 
0606/78-08-04 .
KOPARKA ZEPPELIN ZM-15 G, 1996 r., silnik Cat, 
kołowa, ramię 3 x łamane, lemlśsz, waga 18 t, hy­
drauliczne szybłfozłącze/2 lyżki-do kopania + do skar­
powania, sprowadzona z Niemiec -129.000 zł. Choj­
nów; powiat legnicki, tel. 06Ó6/78-08-04 
KOPARKOŁADOWARKA CASE 580F, 1984 r., 1.2 
m3 - 8.000 EUR. Bogatynia Jel. 075/773-09-27. 
KOPARKOŁADOWARKA CASE 580 K, 1992 r„ na­
pęd 4x4, teleskop, łyżka przednia otwierana - 64.000 
zł. Legnica, teł. 0509/39-71-54
KOPARKOŁADOWARKA CASE 58Ó K, 1993 r„ na­
pęd 4x4, teleskop, łyżka przednia otwierana, gotowa 
do pracy • 69.000 zł. Legnica, tel. 0509/39-71-54 
KOPARKOŁADOWARKA CASE 580, 2001 r., prze­
bieg 2.100 mtg -160.000 zł. Lubań, tel. 0502/61-24-42 
KOPARKOŁADOWARKA CAT 438B, 1989 r„ prze­
bieg 8.000 mtg, teleskop, otw. łyżka, skarpówka -
18.000 EUR. Bogatynia, teł. 075/773-09-27 
KOPARKOŁADOWARKA CAT 4286, 2000 r., widły, 
łyżka otwierana, teleskop, przebieg 3200 mtg •
130.000 zł. Kłodzko, teł. 0602/69-90-51
KOPARKOŁADOWARKA CATERPILLAR 428B, 
1995 r., 4x4, teleskopowa, łyżka otwierana, wyjście 
na młot - 84.000 zł e-mail: baurs@interia.pl. Przyle­
sie, tel. 077/412-41-00 w godz. 8-17,0502/61-54-44
KOPARKOŁADOWARKA CATERPILLAR 428C, 
1997/98 r., turbo, 4x4, teleskopowa, łyżka otwierana, 
widły -125.500 zł e-mail: baurs@interia.pl. Przylesie, 
tel. 077/412-41-00 w godz. 8-17,0502/61-54-44 
KOPARKOŁADOWARKA FAI-KOMATSU 898,1993 
r., silnik Perkins, waga 9 1, łyżka dzielona + widły, te­
leskop, 3 łyżki do kopania, napęd 4x4, sprowadzona 
z Niemiec - 82.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0606/78-08-04
KOPARKOŁADOWARKA FORD 655C, 1993 r., 4x4, 
teleskopowa, łyżka otwierana, wyjście na młot • 59.500 
zł e-mail: baurs@interia.pl. Przylesie, tel. 
077/412-41-00 w godz. 8-17,0502/61-54-44
KOPARKOŁADOWARKA GEHLMAX KL-608,1996 
r.,.kolor czerwony, sprowadzona, łamana, łyżka szczę­
kowa, wyjście na młot, waga 6 1. silnik Isuzu, 4-cylin- 
drowy, przebieg 4600 mtg, szybkozłącze, zadbana •
55.000 zl. Ligota Polska, powiat oleśnicki, tel. 
0606/32-25-33,0602/28-33-56
KOPARKOŁADOWARKA HANOMAG HD 60, 1984 
r, waga 8 t, napęd 4x4, sprowadzona, nieeksploalo- 
wana w kraju - 43.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0602/66-79-96,076/818-83-79 
KOPARKOŁADOWARKA JCB 3CX, 1987 r., przebieg 
3.970 mtg - 13.000 EUR. Bogatynia, tel. 
075/773-09-27
KOPARKOŁADOWARKA JCB.3CX SITEMASTER. 
1989.r., 4x4, teleskopowa, łyżka otwierana - 52.500 zł 
e-mail: baurs@interia.pl. Przylesie, tel. 077/412-41-00 
w godz. 8-17,0502/61-54-44 
KOPARKOŁADOWARKA JCB 3 CX, 1990 r., napęd 
4x4, waga 7,81, sprowadzona z Niemiec - 55.000 zł

mienie w bardzo dobrym stanie • 18.000 zł. Lubin, tel. 
0601/27-12-59
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1974 r.,spro- 
wadzona z Niemiec, opony 80%,JtotaMżńićlćze, kpi. 
dokumentacja, stan b. dobry, w kraju od tygodnia •
7.900 zl. Lwówek Śląski, lel. 0608/87-87-35
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1980 r , lechn. 
sprawna w 100%, przygotowana do pracy, typ budow­
lany,. stan- bdb • 10.000 zł. Przecław, tel. 
068/378-11-97,0605/41-31-37 -
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1982 r., stan 
dobry -10.000 zł. Nietków, tel. 068/327-70-20
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1987 r., czer­
wony, stan b. dobry - 12.800 zł. Rawicz, tel. 
0696/46-28-04 .
KOPARKOSPYCHARKA MASSEY-FERGUSON 
400C, 1977 r., 1.5 m'3,3 zęby - 23.000 zł. Lubań, tel. 
0502/61-24-42
KOPARKOSPYCHARKA OSTRÓWEK, 1974r., spro­
wadzona z Niemiec, opony 80%, koła bliźniacze, 
ogrzewana kabina, techn. sprawna, w kraju od tygo­
dnia, stan b. dobry • 10.800 zł. Lwówek śląski, tel. 
0608/87-87-35
KUPIĘ AUTOLAWETĘ ROBUR. Kalisz, tel. 
0602/33-41-70
KUPIĘ KOPARKĘ, linową do 11.000 zł. Chromów, 
powiat krośnieński, tei. 0603/77-56-74 
KUPIĘ KOPARKĘ BIAŁORUŚ, OSTRÓWEK, mini- 
koparkę i sprycharkę DT 75. Łagiewniki, tel. 
074/893-72-94, 0604/72-56-06 
CS KUPIĘ KOPARKOŁADOWARKĘ OSTRÓWEK, 
w dobrym stanie. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
www.uniwer-auto.autogielda.pl K78679476 
KUPIĘ KOPARKOŁADOWARKĘ OSTRÓWEK, rocz­
nik i stan obojętny, może być uszkodzona lub do re­
montu. Tel. 0509/54-37-10
KUPIĘ KOPARKOSPYCHARKĘ BIAŁORUŚ lub 
osprzęt. Pleszew, tel. 0669/42-90-01
KUPIĘ KOPARKOSPYCHARKĘ BIAŁORUŚ, może 
być do drobnych napraw, w rozsądnej cenie. Wał­
brzych, teł. 0604/62-70-89
KUPIĘ ŁADOWARKĘ STALOWA WOLA L-34, Ł-2, 
Fadroma 1-200, Ł-201, stan b. dobry lub do remontu. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0504/46-69-76

O  KUPIĘ ŁADOWARKI: Stalowa W ola Ł-34, 
Fadroma Ł-200, w ózk i w idłowe Ostrówek i 
inny sprzęt budowlany, sprawny i uszkodzo­
ny oraz częśc i. Dam prow izję za wskazanie 
sprzętu. Tel. 0609/05-20-15 W01151836

KUPIĘ MINIŁADOWARKĘ BOBCAT, niską lub po­
dobny model, z łyżką 100-150, widiami, paleciartcę 
wysokiego podnoszenia, sprawną w cenie do 20.000 
zł. Kalisz, tel. 0603/20-87-11
KUPIĘ PŁUG, do orania rabatów, do ciągnika leśne­
go, z silnikiem 6-cyiindrowym. Piotrów, powiat żarski, 
tel. 0608/15-03-35
13 KUPIĘ WÓZEK WIDŁOWY, na wysokich kołach 
{w teren). Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
www.uniwer-auto.autogielda.pl K78679426 
ŁADOWARKA, 1981 r., silnik Perkins, waga 8 1, poj. 
łyżki 1.6 m3, napęd 4x4 - 19.900 zl. Chojnów, powiat 
legnicki, tei. 0511/4446-24
ŁADOWARKA ATLAS 52E, 1994 r., sprowadzona z 
Holandii, przebieg 3600 mtg, stan b. dobry • 63.000 
zł. Ligota Polska, powiat oleśnicki, tel. 0602/28-33-56, 
0606/32-25-33
ŁADOWARKA ATLAS AR 72,1994 r., czołowa, stan­
dardowa łyżka, widły • 52.000 zł. Łąkie, tel. 
052/318-90-35, 0601/22-33-06 
ŁADOWARKA ATLAS 52 ES, 1996 r„ kołowa, waga
5,81, hydrauliczne szybkozłącze, łyżka + widły, łama­
na w połowie, skrętna wieża, sprowadzona z Niemiec

KOPARKI GĄSIENICOWE 
Cat 320BL 1999 r. 9665 mtg 60 000 €
Cat 330UHD 1998 r. 6500 mtg 175000C
Cat 320 1994 r. 12083 mtg 44 000 €
Cat 320B 19981. 7216 mtg 64 000 €
Cat 320 1993 r. 12325 mtg 40 000 €

ŁADOWARKA KOŁOWA 
Cat9626 1999r. 7695mtg 85 000€

SPYCHARKA GĄSIENICOWA 
Cat D6MLGP 1997 r. 11687 mtg 80000 €  
CatD6RLGP 1999r. 9162 mtg 100 000C

KOPARKO-ŁADOWARKI 
Cat 428C 2000 r. 1500 mtg 43O0O€
Cat428C 1998 r. 6594mtg 37500 €
Cat 4280 2001 r. 4812 mtg 4 t 000 €
Cat428C 1998r. 9781 mtg 3ŃOO€ 
Cat 4280 2002 r. 6221 mtg 490Ó0€
Cat 428C 1996 r. 12761 mtg 31000 €
Cat428C 2001 r. 8377 mtg 470Ó0C
Cat 4280 2001 r. 3293 mtg 47000 €
Cat 428D 2001 r. 8178 mtg 47000 €
Cat432D 2001 r. 7925mtg 5f000€
Cat428C 2000 r. 6778mtg 47000€

43 000 € 
37S00C 
47 000 € 
3ŃO0€ 
49 000 €

1 0 0  m a s z y n ! ! !  .  Jadwisin 24 - 50m od autostrady M,
' ' 'y '  64 ton autostrady, zjazd Jadwisin - WHfcówefc k. Chojnowa
500 t y t e k ! ! !  mx.0768774444.076m4445,0604529320

e-m ail: m aszyny@ w engrzyn .com ,h ttp J lw w w .w engrzyn.com

KopakakotowaEDeRH«15,rokprod1991,pfzet)ieg10537mtti,masa15t,slHI< Pefkina4<yl..łamanawpo*cwle,łyżka 1,2m’.ł.adcwarka czołowa AHLMANN AL 7 
Deutz!h 1̂., ramię 3xtemane, hydraulika pod chwytak, ły&aO,6 m3. Koparka kołowa D, rok prod. 1992, przebieg 3 672 mth, masa 52 1 silnik Peritins 3^ ., łamana w 
ZEPPELIN ZM12, rok prod. 1994, przebieg 7088 mth, masa 131, silnik Deutz4<yl., połowie, łyżka 0,3 m1, widy, szybki spzęg. Koparkołatkwarka MASSEY- 
ramłę 3 kłamane, łyżka 0,6 m\ hydraulika pod diw^ak, wyjście na młot Koparka FERGUSON 965, rok prod. 1998. przebieg 3040 mth, masa 81 sinik Perkins 4-cyl., 
kołowa ATLAS 1004, rokprod. 1998, przebieg 6835 mth, masa 10 t  słnlk Deulz 4- lubo, napęd/x4x4, łyżka dzielona, wkły, teleskop, szybki sprzęg. Koparkoładowarka 
cyt., turbo, ramię 3 x łamane, stosowane, hydraulika pod chwytak. Ładowarka FIAT HrTACH FB 110, rok prod. 1998, przebieg 4124 mth, masa 8,41, slnk New 
czołowa HANOMAG 22 D, rok prod. 1994, przebieg 7421 nrth, masa 7,71, silnik Holland 4-cyl.. turbo, napęd 4x4, łyżka dzielona, widły, szybki sprzęg.

N O W E  C ZĘŚCI D O  M ASZYN  BUDOW LANYCH. ORONY, FILTRY.
G ĄSIEN ICE G UM O W E NAJTAŃSZE W  PO LSC E !!l ORP63652

ne, waga 13,51, łyżka o poj. 0,7 m3 - 78.000 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0602/50-36-86 
KOPARKA O&K MH CITY, 1998 r., kołowa, ramię 3 x 
łamane, silnik chłodzony cieczą, stan b. dobry, łyżka 
podsiębierna, waga 141 -129.000 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKA O&K MH PLUS, 1998 r., kołowa, szybko­
złącze, waga 161, silnik Deutz, pług, wyjście na młot, 
nowe opony, gotowa do pracy -120.000 zł. Legnica, 
tel. 0509/39-71-54
KOPARKA SCHAEFF HML 20, 1994 r„ kołowa •
37.000 zł. Łąkie, tel. 052/318-90-35, 0601/22-33-06 
KOPARKA SCHEAFF HML30,1986 r„ silnik Deutz,
3-cyłindr., wyjście na miot i Chwytak, opony 50%, 2 
łyżki w komplecie, waga 9 1, stan b. dobry, gotowa do 
pracy - 26.000 zl. Legnica, tel. 0509/39-71-54 
KOPARKA STALOWA WOLA KM-602A, linowa, czer­
pakowa, na gąsienicach, waga 241, wysięgnik 17 m, 
głębokość kopania 8 m, silnik SW-400, w ciągłej eks­
ploat., nadaje się do kopania stawów lub załadunku •
22.000 zł. Oława, tel: 0606/12-42-14 
KOPARKA STAR 660,1980 i  -10.000 zł. Marciszów, 
tel. 075/741-00-68
KOPARKA WARYŃSKI K-606 1 16.000 zł. Teł. 
0606/65-04-27 .
KOPARKA WARYŃSKI K-406,1974 r„ kołowa, waga 
8 l, sprowadzona z Niemiec, 3 łyżki, stan b. dobry, 
lechn. sprawna, w kraju od 2 dni -12.800 zł. Lwówek 
Śląski, teł. 0608/8747-35
KOPARKA WARYŃSKI K-622,1993 r„ SW-400, ko­
łowa, ramię 3 razy łamane, 4 podpory, napęd 4x4, 
łyżka podsiębierna i nasiębiema o poj. 0,8 i 1,2 m3, 
waga 161, głębokość kopania 5,5 m, możliwość mon­
tażu młota lub chwytaka, eksploat. przy rozładunku 
wagonów • 47.000 zł. Lubin, tel. 0697/99-12-04 . 
KOPARKA WARYŃSKI K-622, 1994 r., do złomu, 
DMC 18800 kg, udźwig 4.51, kabina podwyższona, 4 
podpory, opony pełne, stan bdb - 68.000 zł. Rawicz, 
teł. 0605/35-22-62
KOPARKA WEIMAR M-900, 1998 r., kołowa, ramię 
.łamane' w trzech miejscach, pług, stabilizatory, wyj­
ście na młot i chwytak, waga 11 ton, 3 łyżki -77.500 zł 
e-mail: baurs@interia.pl. Przylesie, tel. 077/412-41-00 
w godz. 8-17,0502/61-54-44

Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/66-79-96, 
076/818-83-79
KOPARKOŁADOWARKA JCB 3CX, 1995 r., silnik 
Perkins, turbo, napęd 4x4, łyżka otwierana, widły, pły- 
wająca łyżka, łyżka samopoziomująca, teleskop, za­
dbana, stan opon dobry, stan techn. b. dobry, gotowa 
do pracy -105.000 zł. Wrocław, teł. 0513/17-23-09
KOPARKOŁADOWARKA JCB 3CX SITEMASTER,
1998 r., 4x4, teleskopowa, łyżka otwierana, wyjście 
na młot -112.000 zł e-mail: baurs@interia.pl. Przyle­
sie, tel. 077/412-41-00 w godz. 8-17,0502/61-54-44
KOPARKOŁADOWARKA JCB 3CX, 1999 r„ łyżka 
otwierana, widły, teleskop - 120.000 zł. Kłodzko, tel. 
0602/69-90-51
KOPARKOŁADOWARKA JCB 2CX SITEMASTER,
1999 r., 4x4x4, koła równej wielkości, łyżka otwiera­
na, teleskopowa, wyjście na młot, szybkozłącze, 3 
łyżki, 2,400 mtg, waga 5.900 kg, sprowadzona, stan 
b. dobry -104.000 zł e-maB: baurs@interia.pl. Przy­
lesie, tel. 077/412-41-00 w godz. 8-17,0502/61-54-44 
KOPARKOŁADOWARKA JCB 3CX CONTRACTOR 
P21,2000 r., turbo, 4x4, teleskopowa, łyżka otwiera­
na, wyjście na młot, SRS, powerschift - 132.000 zł 
e-mail: baurs@interia.pl. Przylesie, tel. 077/412-41-00 
w godż. 8-17,0502/61-54-44 
KOPARKOŁADOWARKA KRAMER 516, 1988 r., 
przebieg 6.000 mtg - 56.000 zł. Zgoda, teł. 
075/721-06-64.
KOPARKOŁADOWARKA KRAMER 616, 1993 r„ 
przebieg 6.600 mtg - 80.000 zł. Zgoda, tel. 
075/721-06-64 . \.c
KOPARKOŁADOWARKA MASSEY-FERGUSON; 
50R, 1973 r., przebieg 5.980 mtg - 26.000 zł. Zgoda, 
lel. 075/721-06-64
KOPARKOŁADOWARKA MASSEY-FERGUSON 50 
H, 1991 r., napęd 4x4, łyżka otwierana, teleskop, waga
8,51, slan dobry, 4600 mtg - 64.000 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, lel. 0602/50-36-86 
KOPARKOŁADOWARKA MASSEY-FERGUSON 
965,1995 r.,-waga 9 t, łyżka dzielona; widły, napęd 
4x4, teleskop, na 4 równych kołach, łyżki do kopania, 
4 kola skrętne, sprowadzona z Niemiec • 110.000 zł 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK, 1981 r., 
żółta, w dobrym stanie, w ciągłej eksploatacji, ogu-

• 68.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/78-0844
ŁADOWARKA ATLASAR32E, 1998 r., przebieg 2.500 
mig, 0.5 m3, widelec - 15.000 EUR. Zgorzelec, tel. 
0602/85-91-99
ŁADOWARKA BOBCAT ♦ łyżka, widły do palet i obor­
nika • 16.500 zl. Świdnica, tel. 074/852-94-72, 
0663/20-19-15
ŁADOWARKA CASE W 20 C, 1988 r., waga 121, łyżka 
o poj. 2,5 m3, opony 80%, gotowa do pracy • 47.000 
zł. Legnica, teł. 0509/39-71 -54 
ŁADOWARKA CATERPILLAR TH 82, 1998 r., tele­
skopowa, 4xx, łyżka + widły, wysięg 7 m, niedawno 
sprowadzona, slan bdb - 85.000 zł. Jordanów, teł. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
ŁADOWARKA CATERPILLAR TH-62, 2000 r., tele­
skopowa, 4x4, łyżka + widły, przebieg 6000 mtg, sil­
nik Cat turbo, wysięg 8 m, slan bdb - 108.000 zł. Ra­
wicz, tel. 0605/35-22-62
ŁADOWARKA FADROMA Ł-31, '1980 r., silnik Uaz, 
stan dobry, eksploatowana w rolnictwie • 22.000 zł. 
Oława, tel. 071/301-40-28
ŁADOWARKA FADROMA ŁK-2,1984 r. - 22.000 zł 
lub zamienię. Borek Wlkp., powiat gostyński, tel. 
0605/76-02-14
ŁADOWARKA FADROMA Ł-200,1984 r., nowa skrzy­
nia biegów, pompy, sworzeń z łożyskami, opony, sil­
nik po wymianie, nowy lemiesz, silnik SW-400, łama­
na, 4x4, pracuje w rolnictwie, w ciągłej eksploat. -
37.000 zł. Wrocław, lel. 0880/85-47-09' 
ŁADOWARKA FADROMAŁK-t 1993 r„ hamulce tar­
czowe, łamana, 4x4, wszystkie nowe siłowniki, opo­
ny; zmiennik nowego typu, duża łyżka 3,51, oryginal­
ny lakier, bez wycieków i spawów, mocna, typowa do 
korytowania i załadunku - 28.000 zł. Oława, tel. 
0606/12-42-14
ŁADOWARKA FAUN, 1980 r„ silnik Deutz, V6, waga 
141, łyżka o poj. 2 m3, stan dobry • 19.900 zł. Choj­
nów,' tel. 0506/13-23-85, 076/818-19-91' 
ŁADOWARKA FIAT-HITACHIFR-130W, 1994 r., spro­
wadzona, waga 15 ton, przebieg 9800 mtg - 79.000 
zł. Ligota Polska, powiat oleśnicki, tel. 0606/32-25-33
ŁADOWARKA HANOMAG 55 C, czołowa, łyżka 3 m3, 
151, stan b. dobry - 64.000 zł. Wądroże Wielkie, po­
wiat jaworski, tel. 076/818-74-00,0602/30-50-52
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ŁADOWARKA HANOMAG 44 C, 1985 r., czołowa, 
poj. łyżki 3 m3, waga 151, stan idealny, nieeksploato- 
wana w kraju • 64.000 zł. Wądroże Wielkie, powiat 
jaworski, teł. 076/818-74-00.0602/30-50-52 c 
ŁADOWARKA HANOMAG 20-E, 1992 r., sprowadzo­
na z Holandii, waga 6800 kg, łyżka, widły, stan b. do­
bry • 55.000 zł. Ugota Polska, powiat oleśnicki, td. 
0606/32-25-33
ŁADOWARKA HANOMAG 50 E SUPER, 1994 r., 
kołowa, waga 141, łyżka o poj. 2,5 m3, sprowadzona 
z Niemiec • 115.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0606/78-08-04
ŁADOWARKA HANOMAG 15 F, 1994 r., 6500 mtg, 
stan b. dobiy, ogumienie 40%, waga 5,5 t, sztywna 
łyżka + widły • 59.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
teł. 0602/50-36-86
ŁADOWARKA HYUNDAI HL-35,1993 r., silnik Cum- 
mis, łamana, napęd 4x4, poj. łyżki 4 m3, klimatyza­
cja,liowy zmiennik, sprowadzona z Niemiec, stan b. 
dobry - 120.000 zł. Łubków, tel. 075/738-93-49, 
0602/72-03-07
ŁADOWARKA JCB 407 KOMPAKTRADEL, 1999 r., 
4x4, otw. łyżka * widły, niedawno sprowadzona -
62.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
ŁADOWARKA KNA 250, stan idealny, po remoncie 
kapitalnym, waga 251, nowe opony, poj. łyżki 4.5 m3 
• 15.000 .EUR. Teł. 0602/15-35-96 
ŁADOWARKA UEBHERR531,1988 r„ silnik Deutz 
turbo, 6-cylindr., waga 121, łyżka o pow. 2,8 m3, opo­
ny 80%, golowa do pracy • 68.000 zł. Legnica, tel. 
0509/39-71-54
ŁADOWARKA O&K L 25C, 1999 r., 4x4, poj. łyżki 4.5 
m3, waga 18 t - 100.000 zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
ŁADOWARKA PAUS RL-1051,1994 r., silnik Deutz, 
łyżka, widły, waga 7400 kg, łamana, nowe opony, stan 
b. dobry • 63.000 zł. Ugota Polska, powiat oleśnicki, 
tei. 0606/32-25-33
ŁADOWARKA SCHAEFF IHC HP503,1978 r„ 4x4, 
otw. łyżka + widły • 27.000 zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
ŁADOWARKA STALOWA WOLA Ł-34,1979 r., czo­
łowa, po kapitalnym remoncie -53.000 zł, woj. dolno­
śląskie, tel. 0602/15-35-96

OGUMIENIE |  
PRZEMYSŁOWE * *

'Opony do wózków widłowych - pneumatyczne, 
pdne i opaski amortyzujące

Montaż opon pełnych n klienta 
•Opony do muzyn budowlanych i drogowych 
‘Gąsienice gumowe do minikoparek

podsiębierna * 36.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tei. 060 /̂78-08-04
MINI KOPARKA UNC 60,1989 r., łyżka, widły, waga
2.51 • 21.000 zł. Rawicz, tel. 0605/35-22-62 
MINIKOPARKA YANMARNEUSON RBV1700,1994 
r., silnik 3-cylihdrowy, czerwono-biała, stan b. dobry, 
2 łyżki (40 cm i 100 cm), gąsienicowa, waga 1 7 tony, 
pług, hydraulika do młota I chwytaka, gotowa do pra­
cy • 24.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/818-83-42,0691/33-82-22 
ODŚNIEŻARKA, samojezdna, 3 biegi + wsteczny, 
napęd na 4 koła, regulowany kąt wyrzutu, silnik 
Brigss&Stratton, 5 KM, 4-suw • 1.350 zl. Lwówek ślą­
ski, tel. 0608/87-87-35
ODŚNIEŻARKA LIAZ HAKO, moc 6 KM, 4-biegi w 
przód i 2-wsteczne, stan b. dobry • 1.950 zł. Wrocław, 
teł. 0608/84-92-20

MAN 26.463 6x4
sBrik 460 KM, rok prod. 1998, samochód spscjalny do 
przewozu drewna, wyposażanie: dźwig V-KRAN 24.ML, 
hydraulicznie naprowadzana przyczepa GLOGGER 
z demontowalną klatką Lemex na Wody, palna wyposażanie, 
Wmatyzacja, retarder, zastosowanie: (flsduZycodłg. 2,5-12 
m (z klatką) IM 8 m (baz Uadd).
Cena M500auro (do uzoodnlenia) OR064306
Tel.+420777268077,+420777 268094

DYSTRYBUTOR REGIONALNY 
IVOMłdtjKoakSp.zao.

■ 50-512 Wrocław, uL TarnogajikA 12 
fWL»71/336-2ft<ito«71/3«(MM-W

O  ŁA D O W A R KA  STALO W A W O LA  Ł-34, 
1983 r. • 80.000 z ł. Te l. 0696/49-60-14, 
062/761-32-11 W01152446

O  ŁA D O W A R KA  STALO W A  W O LA  Ł-34, 
1995 r., po odbudowie z  w szystk ich  fabrycz­
n ie now ych  c z ę ś c i,  gw aranc ja  6 m ies. • 
140:000 z ł + VAT. Chojnów, tel. 0504/46-69-76 
www.dmb.net.pl WI0001656

O  ŁA D O W A R KA  STALO W A W O LA  Ł-34, 
2006 r., po odbudowie z  w szystk ich  fabrycz­
n ie now ych cz ę ś c i, gw arancja 12 m ies. •
180.000 z ł + VAT. Chojnów, tel. 0504/46-69-76 
www.dmb.net.pl WI0001676

ŁADOWARKA UN 053,1980 r., czołowa -18.000 zł. 
Skoroszyce,'powiat nyski, teł. 0505/87-25-15 
ŁADOWARKA UNC 060,1987 r., łyżka 0,8 m3, hy­
draulika po remoncie • 25.000 zl. Kłodzko, tel. 
074/869-01-46
ŁADOWARKA UNC 150,1987 r., kolor żółty, silnik od 
Liaza, poj. łyżki 2.5 m3, waga 121, sprawna, gotowa 
do pracy - 24.000 zł lub zamienię na samochód. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
ŁADOWARKA UNC 151,1986 r„ napęd 4 x 4 - 26.000 
zł. Kłodzko, tel. 0663/30-20-14 
ŁADOWARKA UNC 151,1989 r., 4x4 - 20.000 zł. Jor­
danów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
ŁADOWARKA UNK 320, 1987 r., czołowa, stan b. 
dobry • 35.000 zł. Tel. 0602/15-35-96 
ŁADOWARKA WEIMAR, 1998 r , silnik Multicar, czo­
łowa , udźwig 1.51, wys. podnoszenia 3.3 m, łyżka .kro- - 
kodyr, paleciak -15.000 zł. Leszno Jeł. 0603/17-95-57 
ŁADOWARKAŻEP*>EL1N 1ÓÓÓ, 1982 r., 4x4, łyżka ♦ 
widły, niedawno sprowadzona - 45.000 zl. Jordanów, 
teł. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
ŁADOWARKA ZEPPELIN, 1987 r., łyżka, widły za­
czepiane hydraulicznie, stan b. dobry -. 32.000 zł. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 0667/22-20-87 
ŁADOWARKA ZETTELMEYER ZL 500,1978 r., die­
sel, pomarańczowa, stan techn. b. dobry, nowy silnik, 
kupiony w serwisie Deutz - 30.000 zł, woj. Iiftuskie, 
tel. 068/457-16-11,068/372-19-17.
MERCEDES UNIMOG 406, wywrotka, z pługiemwir- 
rtkowym, pług-zasiłany własnyiTLsilnikiem, 4x4, nie­
dawno sprowadzony - 72.000 zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
MERCEDES UNIMOG 406, wywrotka, z pługiem do 
odśnieżania marki Schmidt, 4x4 - 35.000 żł. Jorda­
nów, teł. 018/267-52-00,0605/6 -̂03-60 
MINIKOPARKA, diesel, silnik 2-cylindrowy, waga 3.5 
f, metalowe gąsienice, stan dobry -.17.500 zl. Choj­
nów, tel. 076/818-19-91,0506/13-23-85 
MINIKOPARKA ATLAS 404,1994 r  - 27.000 zł. Łąkie, 
teT. 052/318-90-35,0601722-33-06 
MINIKOPARKA KOMATSU PW 30,1992 r., na gu­
mowych kolach - 36.000 zł. Ląkie, teł. 052/318-90-35, 
0601/22^3-06
(S H3H MINIKOPARKAKUBOTA KH66,1994 r., 
diesel, waga 2.51, gumowe gąsienice, silnik 3-cylin- 
drowy Kubo ta, pług, 4 łyżki w komplecie, sprowadzę-, 
nyż Niemoc, sprawna, gotowa do-pracy - 25.000 zt . 
VSlicZ, tęl. 0663/56-03-21,0663/56-03-22 160625656. 
MINIKOPARKA TAKEUCHI 100T8.020,1998 r„ waga 
2,31, gumowe gąsienice, ramię skrętne w bok, łyżka

ODŚNIEŻARKA LIAZ HAKO, moc 10 KM, wirnikowa,
4-biegi w przód i 2-wstecz, koła na łańcuchach - 290 
zł. Wrocław, tel. 0608/84-92-20
ODŚNIEŻARKA LIAZ HAKO, moc 12 KM, z napę­
dem przód i tył, szer. robocza 80 cm, stan b. dobry -
3.000 zł. Wrocław, tel. 0608/84-92-20

O  PHU JAN  W ENGRZYN • MASZYNY BU­
DOW LANE • „100 MASZYN", skup, sprzedaż, 
zamiana, leasing, m ożliwość rozliczenia-kom- 
pensaty maszyn (także uszkodzonych), go* 
tówka, częśc i zamienne, opony i osprzęt do 
maszyn, nowe i używane, szybka realizacja, 
wysyłka, gąsien ice gumowe najtańsze w Pol* 
s c e i l l  C a ła  o fe rta  na s tro n ie  www.we- 
ngrzyn.com. Jadw isin  24, k. autostrady, tel. 
076/877-44-44,0604/52-93-20 WI0000696

PIASKARKOSOLARKA LIAZ MTS 25,1988 r., na­
pęd 4x4, z pługiem do odśnieżania • 33 .000 zl. Sko­
roszyce, powiat nyski, tel. 0505/87-25-15 
PODNOŚNIK KOSZOWY PKD, 1988 r„ silnik Deutz, 
teleskopowy, wys. podnoszenia 20 m, możliwość ster. 
z dołu lub z góry, obrót o 360 st., samojezdny, waga
9,81, udźwig 280 kg, kpi. dokumentacja • 42.000 zl. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04
PODNOŚNIK KOSZOWY P-100,1990 r„ na wózku 
akumulatorowym, możliwość zamontowania na innym 
pojeżdzie -10.000 zł Milicz, tel. 0609/05-20-15 
POJAZDY SPECJALNE: piaskarka P-1, 1981 r. -
9.700 zł; piaskarka R-3, 1989 r. • 9.800 zł; solarka 
Kupper-Weiser, 1994 r. - 20.500 zł. Wrocław, tel. 
0600/52-60-07,0609/76-98-10 
(3 POMOC DROGOWA, kupię pomoc drogową po 
1994 z platformą hydrauliczną. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 www uniwer-auto.autogielda.pl 
K78679756
POMOC DROGOWA IVECO 49-10, 1993 r„ 2500 
ccm, turbo D, stalowa platforma 5.20x2.0 m, el. wcią­
garka Warm, koguty sygnalizacyjne, stan b. dobry -
17.000 zł lub zamienię. Opole, tel. 0607/12-73-50 
POMOC DROGOWA MAN 8.150, 1991 r., 160 tys. 
km, 6900 ccm, diesel, żółta kabina, sprowadzony z 
Niemiec, oryg., platforma dl. 7.3 m, zarejestrowany -
24.000 zł. Prusice, powiat trzebnicki, teł. 
071/312-61-55,0608/03-83-64
POMOC DROGOWA MERCEDES 608 LP, orygonal- 
na, kabina sypialna, po remoncie kapitalnym blachar­
ki, do lakierowania, stan podzespołów idealny • 7.500 
zł lub zamienię. Paczków, powiat nyski, tel. 
0603/36-63-27 dogodź 18 
POMOC DROGOWA MERCEDES 711,1989 r., 160 
tys. km, 4000 ccm, diesel, biały, nowy najazd, akumu­
latory, bez .korozji, stan ogumienia b. dobry, sprow., 
zarejestr., stan techn. dobry - 18.000 zl. Jawor, tel. 
0605/82-59-16
POMOC DROGOWA MERCEDES 813,1980 r., 6000 
ccm, kolor czerwony, zarejestrowany jako specjalny, 
pełna hydraulika, najazd zsuwany + okular na drugie 
aulo, $tan dobry • 20.000 zł. Polkowice, tel. 
0506/14-55-47 -
POMOC DROGOWA MERCEDES 813, 1981 r., z 
najazdami i wciągarką • 10.000 zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
POMOC DROGOWA MITSUBISHI CANTER, 1987 r., 
270 lys. km, 3300 ccm, TD, platforma hydraulicznie 
opuszczana, wciągarka hydrauliczna, sprowadzony z 
Niemiec, w stanie idealnym • 36.000 zl. Syców, tel. 
0606/73-6741
POMOC DROGOWA NISSAN L45,1995 r„ do prze­
wozu 2 samochodów, tachograf, nowe opony, el. ster. 
szyby, hak (3.5 t) • 20.000 zł. Legnica, tel. 
076/862-77-03,0502/31-51-75 
POMOC DROGOWA PEUGEOT J5, 1992 r„ .2500 
ccm, diesel, podwójna kabina 6-osobowa, aluminio­
wa platforma do przowózu samochodów, idealny dla

WÓZKI WIDŁOWE - UŻYWANE 
SPRZEDAŻ - SERWIS 
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BKM SERWIS SP. Z O.O.
dawniej .WÓZKI WIDŁOWE S.C EXPORT-IMPOKT

Anna Michnej, Wcjciecti Kotóo 
58-700 Bolesławiec, ul. Tysiąclecia 48

ekip budowlanych i monterskich do przewozu mate- | 
rialów -15.000 zł.)Nrocław;‘tsl 0501/78-29-50 ' 
POMOC DROGOWA STAR 200, 1988 r!,iótty,&yŁJ 
draul. podnoszona platforma; pełna, z grubej blachy, ; 
hydraul. wciągarka, lad. pow. 5 1, przystosowany do 
transportu maszyn i wózków ufidtowych, techn. spraw­
ny, gotowy db pracy, ważne przegląd I OC • 9.400 zł. 
Wrodaw, tel. 0600/42-43-20 
POMOC DROGOWA VW LT 28,1984 r.. 10 tys. km, 
2400 ccm, diesel, kolor żółty, platforma opuszczana 
hydraulicznie, wyciągarka elektryczna, nowe Opony, 
stan b. dobry • 14.000 zł. Polkowice, tel. 0506/14-5547 
SPYCHARKA CATERPILLAR D4, 1991. r„iemiesz ’
6-punktowy z niwelacją laserową stan b. dobry, spro­
wadzona z Niemiec • 135.000' zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0606/78-08-04
SPYCHARKA HANOMAG D680E, 1991 r. - 75.000 
zł. Ląkie, tel. 052/318-90-35,0601/22-33-06 
SPYCHARKA HANOMAG D-600D SUPER, 1994 r., 
gąsienicowa, pług, zrywacz, gąsienice zużyte w 20%,
4.800 mtg, oryginalna, I właściciel, stan b. dobry •
125.000 zł e-mal: baurs@interia.pl. Przylesie, tel. 
077/41241-00 w godz. 8-17., 0502/61-5444 
SPYCHARKA KOMATSU D58, 1990 r., przebieg
7.300 mtg • 60.000 zł. Lubań, tel. 0502/61-2442 
ŚMIECIARKA MERCEDES 1625,1988 r., stan bdb, 
niedawno sprowadzona, do załadunku koszy - 45.000 
zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
ŚMIECIARKA MERCEDES 2543,1998 r„ hakowiec,
3-osiowa, oś podnoszona - 102.000 zł. Łąkie, teł. 
052/318-90-35,0601/2243-06
ŚMIECIARKA STAR 200,1982 r., z urządzeniem do 
wywozu kontenerów Miller • 7.000 zł. Leszno, tel. 
0601/56-70-60
WALEC DROGOWY, od 100-600 kg, techn. sprawne 
- od 3.000 zł. Turek, tel. 063/278-33-66,0601/87-16-91
WALEC DROGOWY BOMAG WB172, gumowo-sta- 
Iowy, waga 81, sprowadzony z Niemiec techn. spraw­
ny - 73.000 zl. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/78-08-04
WALEC DROGOWY BOMAG 213, 1991 r., 
gumowo-stalowy, waga 131,3000 mtg, stan b. dobry, 
sprowadzony z Niemiec • 135.000 zl. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
WALEC DROGOWY BOMAG 217, 1993 r., 
gumowo-stalowy, waga 19 t, bęben okołkowany •
142.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/78-08-04
WALEC DROGOWY BOMAG, 1999 r„ waga I340*g, 
stan b. dobry - 12.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tei. 0662/52-16-90
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WALEC DROGOWY DUOMAT R 90, na tandemie, 
Wibracyjny, waga 1200 kg -12.000 zl. Jordanów, tek 
018/267-52-00,0605/66*03̂ 60 '  - > '
WALEC DROGOWY KAELBLE 3 WTLV, wibracyjny, 
samojezdny, waga 3800kg, silnik Dei/tz 2-ćyłindrówy 
- 15.000 zł. Jordanów, tel 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
WALEC DROGOWY RAMAX. sterowany pilotem •
12.000 zł. Jordanów, lei. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
WALEC DROGOWY STAWOSTROJ V$H 150,1985 
r., 161, stan idealny, wibracje • 65.000 zł, woj. dolno­
śląskie, tel. 0603/35-76-93 
WÓZ STRAŻACKI STEYR 790,1985r., 4x4, poj. 5000
I, działko ♦ pompa, niedawno sprowadzony • 35.000 
zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
WÓZEK AKUMULATOROWY STIHL, ład 111, nowy 
akumulator (gwarancja), stan b. dobry - 2.500 zl. Lub­
sko, powiat żarski, tel. 0888/93-84-86 
s  WÓZEK WIDŁOWY DESTA, 1991 r., diesel, 
sprow. z Niemiec, 2 pary wideł rozsuwanych na boki, 
blokada mostu, stan bdb • 9.400 zł. Sobótka, teł. 
071/390-3449,0609/23-26-05 000033976 
WÓZEK WIDŁOWY GPW, 1985r., terenowy, silnik Ur­
susa 4-cylindrowy, udźwig 5 1 • 16.000 zł. Jordanów, 
tei. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
WÓZEK WIDŁOWY GPW, 1989 r„ udźwig 2.51 - 8.500 
zł. Oleśnica, tel. 0603/75-55-32 
WÓZEK WIDŁOWY HYSTER H3.00 XL, 1990 r„ 
benz., inst. gaz., udźwig 3 1, przesuw boczny wideł, 
wspom. ukł. kierowniczego, stan bdb, sprow. z Nie­
miec - 15.000 zl. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
074/854-35-04 po godz. 21,0609/42-3749 
WÓZEK WIDŁOWY JE-LAU, silnik 4-cytindrowy die­
sel, automatic, kabina, bliźniacze koła, udźwig 4 1, hy­
drauliczne przesuw boczny wideł, wspom., stan bdb •
9.900 zł. Bralin, tel. 062/581-04-18,0606/34-66-37 
WÓZEK WIDŁOWY JUNGHEINRICH, 2000 r., diesel, 
wys. podnoszenia 3.3 m, udźwig 1.61, stan b. dobry •
28.000 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
0692/54-16-26,0608/53-3849
WÓZEK WIDŁOWY KOMATSU, 1995 r„ diesel, 
udźwig.2,5 t, wspom. ukł. kierowniczego, wys. pod­
noszenia 3,5 m, stan bdb - 19.000 zł. Tel. 
0601/87-11-68

O  WÓZEK WIDŁOWY KUPIĘ, spalinowy łub 
elektryczny, prod. polskiej, bułgarski lub inny, 
do remontu lub  w  b. dobrym  stan ie . Tel. 
0602/48-54-40 W01193494

WÓZEK WIDŁOWY LANCER BOSS, 1988 r., diesel, 
udźwig 3,51, wspom. ukl. kierowniczego, duże kola, 
terenowy, stan bdb, sprow. z Niemiec • 16.000 zi. 
Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/854-35-04 po 
godz. 21,0609/42-3749
WÓZEK WIDŁOWY LINDĘ H-25,1992 r., udźwig 2.5 
t, automatic, inst. gazowa • 15.000 zł. Dzierżoniów, 
tel. 074/837-17-95
WÓZEK WIDŁOWY LINDE L12R, 1992 r„ elektr., 
udźwig 1̂ 21, fotel z boku, wys. masztu 210 cm, wys. 
podnoszenia 340 cm, stan bdb, sprow. z Niemiec, z 
ładowarką - 4.900 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
074/854-35-04 po godz. 21,0609/42-3749
WÓZEK WIDŁOWY LINDE H-25,,1994 r., udźwig 2.5 
tony, wys. podnoszenia 4 m, boczny przesuw, spro­
wadzony z Niemiec, diesel, stan b. dobry • 24.000 zł. 
Błaszki, tel. 0603/04-45-44

O  W ÓZEK WIDŁOWY LINDE 35, 1997 r., 
udźw ig 3500 kg, przesuw boczny, stan b. do­
bry • 29.000 zł, faktura VAT, wózek widłowy 
M itsubish i, rok j>rod. 1997, udźw ig 3500 kg, 
nowy s iln ik  • 29.000 zł, faktura VAT. W isznia

Mała, pow iat trzebn ick i, te l. 0601/70-35-83 
W01147226

WÓZEK WIDŁOWY LINDE H45,1997 r. * 40.000 zł. 
Łąkle, tel. 052/318-90-35,0601/22-3346
WÓZEK WIDŁOWY LINDE H25D-03, 2000 r., silnik 
Perkins, diesel, udźwig 2,51, waga 4750 kg, kabina, 
ogrzewanie Webasto, klimatyzacja, stan b. dobry *
36.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0504/46-69-76 
WÓZEK WIDŁOWY LWÓW, diesel w ciągłej eksplo- 
aL, stan db, udźwig 6 t • 12.000 zUWrocław, tel. 
0513/7642-16
WÓZEK WIDŁOWY RAK, 1988 r., wysoki maszt, 
wspomaganie • 8.500 zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
WÓZEK WIDŁOWY TAKRAF, diesel, prod. niemiec­
kiej, udźwig 1000 kg, wys. podnoszenia 3.2 m, pom­
powane koła + koło zapasowe, stan b. dobry • 6.300 
zl. Jaworzyna śląska, tel. 074/858r78-54, 
0603/59-78-90
WÓZEK WIDŁOWY TOYOTA, 1991 r., inst. gazowa, 

. wys. podnoszenia 3.3 m, udźwig 1.5 tony • 15.500 zł. 
Blaszki, tel. 06031044544
WÓZEK WIDŁOWY WAGNER, 1991 r., elektryczny, 
wys. podnoszenia5 m, boczny, stan b: dobry - 8.000 
zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecką tel. 
0692/54-16-26,0608/53-3849

O  WÓZKI WIDŁOWE, spalinowe, gazowe, 
elektryczne. GPW  G liw ice 2510,2010,3200 te­
renowy, 2009,2504, Balkancar” Bułgar” 1792, 
1733, Rak, Jumbo, 5 ton, w idły przesuwne, 
sprzedam lub zam ien ię na uszkodzone albo 
kupię. Sprzedam częftci używane z  demonta­
żu , do wózków widłowych. Stara. Huta k. M ili­
cza, tel. 0609/05-20-15 W01103006

WÓZKI WIDŁOWE UNDE E-16P, 1995 r„ silnik elek­
tryczny, udźwig 1300 kg, wys. podnoszenia 6,5 m, 
kabina, stan b. dobry, 2 szt. -18.000 zł/szL Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0504/46-69-76 
WÓZKI WIDŁOWE RAK: z silnikiem Ursus C-330, 
udźwig 1 5 1, stan bdb, cena od 4.600 zl do 6.500 zł. 
Bierutów, tel. 071/314-68-16 wieczorem, 
0606/80-86-05
83 H3E ZAMIATARKA, 1999 diesel, 
chodnikoWo-ułłczna, samojezdna, z kabiną szer. ro­
bocza regulowana (maks. 150 cm), 3 szczotki * od­
kurzanie, zamiatanie bezpyłowe na mokro, myjka ci­
śnieniowa z lancą o długości 15 m -19.500 zł Milicz, 
tel. 0663/56-03-21,0663/56-03-22 I40625546 
ZAMIATARKA GUTBROD PUMA 600, 2000 r., z 
funkcją odśnieżania, waga 200 kg, 4-biegowa, stan
b. dobry • 2.600 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0662/52-16-90
ZAMIATARKA MERCEDES UNIMOG U424,1979 r. 
•8.000 EUR. Niemcy, tej^0049/252-11-76-64, 
0049/17-18*85-67-52
B3 ZAMIATARKA SCHMIDT, diesel, uliczna, silnik 
do remontu • 5.200 zł. Wińsko, tel. 071/389-64-84, 
0888/87-53-98 I40593486 . -
ZAMIENIĘ POMOC DROGOWĄ FIAT DUCATO. 1988 
r., 220 tys km, 2500 ccm, diesel, w kraju od roku, pro­
fesjonalna, 3-osiowa, DMC 3.450 kg, di. najazdu 5 m, 
szer. 2 m, hak o uciągu 31 • 15.000 zł, na samoitiód 
terenowy, busa lub syncro, z dopłatą Kłodzko, td. 
0601/42-14-79

TERENOWE
0  ABSOLUTNIE AKTUALN E AUTA ATRAK­
CYJN IE KUPIĘ, TERfiNOWE, KUPIĘ TERENO­
WE, KUPIĘ TERENOW E, KUPIĘ TERENOWE, 
KUPIĘ TERENOW E,Kupujem y auta całe, po 
wypadku, d o  remdntu, po 1992 r. i inne marki 
rów n ie ż . P ła c im y  n a jw ię ce j. ' Te l. 
0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01091915

BMW X5, 9004 r., 70 tys.ton, 3000eon, diesel, czar­
ny, alum. felgi 19”, szklanydach, pełne wyposażenie, 
skórzana tapicerka, nawigacja, stanb. dobry • 199.000 
zł. Wrocław, tel. 0601/70-50̂ 71 /• _■ ’  
CHEVROLET BLAZER S-10, 1991 r., 144 łys, km, 
4300 ccm, V6, czerwony, reduktor, aluminiowe felgi, 
orurowany, ABS, RM, el. ster. szyby i lusterka, klima­
tyzacja, tempomat, wspomaganie kier., cyfrowa de­
ska rozdz. • 9.800 zl. Jelenia Góra, tel. 0506/45-60-23 
CHRYSLER PACIFICA, 2005 r., 3500 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, pełne wyposażenie, 4x4 - 85.000 zł, 
woj. dolnośląskie, tel. 0609/46-7949,0501/75-61-78 
B3 HuE DAEWOO MUSSO, 1998 r., 180 tys. km, 
2900 ccm, diesel, TDI, srebrny metalik, kupiony w kra­
ju, stan b. dobry, zawieszenie po wymianie (przednie
1 tylne), silnik Mercedesa, b. atrakcyjny wygląd, now­
szy model, wspomaganie, centr. zamek, el. ster. szy­
by i lusterka, poduszka pow., napędy el. ustawiane, 
nowy model • 22.500 zł łub zamienię na Renaulta 
Twingo. Wrocław, teł. 0601/77-82-90 . I00597636 
DAEWOO MUSSO, 1999 r., 2900 ccm, turbo D/czar­
ny, z salonu, bez wypadku, 4x4, ABS, alufelgi, c. za­
mek, el. szyby, el. lusterka, klimat., immob., RO, 
wspom. kierownicy, airbag - 23.000 zt Ostrów Wlkp. 
Teł. 062/736-29-16,0502/32-09-66
DAEWOO MUSSO, 1999 r., 105 tys. km, 2900 ccm, 
TDI, granatowy, z salonu, ABS, SRS, TC, airbag, kli­
mat, reg. kierownica, podgrzewane lusterka, eł. szy­
by, 4x4, c. zamek + pilot, antynapad, blokada skrzyni 
bieg., RO, el. antena, hak 2,8 t • 23.800 zl, powiat 
zielonogórski, teł. 0604/284541 
DAIHATSU FEROZA, 1994 r., 1500 ccm - 6.000 zl+ 
opłaty. Gubin, powiat krośnieński, tel. 0665/97-81-13 
DAIHATSU ROCKY, 1987 r„ 2400 ccm, diesel, czer­
wony, sprowadzony, zarejestrowany, stan b. dobry, 4x4 
• 7.50.0 zl. Kotowice, powiat trzebnicki, tel. 
071/310-75-60
FORD EXPLORER, 1992/93 r.,4000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, klimatyzacja; ABS, el. otwierane szy­
by, el. reguł, lusterka, centr.-zamek, skórzana tapicer­
ka, reguł, fotele, automatic, 4x4, garażowany, stan b. 
dobry - 12.400 zł łub zamienię. Świdnica, teł. 
0605/35-26-21

FORD EXPŁORER, 1994 r,jJOOO ccm* 4*4,. alumi­
niowe felgi, klfnratyzacja,AS§'; ;ć4ntr zamek, eł. OtWie*

■ rane szyby, Wspomaganie kier., nowa inst. gazowa/ 
sproWadżóny Z Niemiec * 9.500 zł. StaśzóW, tel. 
015/864-56-76,0508/46-92-37 •
FORD EXPLORER, 1995 r„ 150 tys. km, 4000 ccm, 
benzyna, zielony metaBk, 2 poduszki pow., ASS, na­
pęd 4x4, el. otwierane szyby i szyberdach, el. reguł, 
lusterka, relingi dachowe, klimatyzacja, skórzana ta­
picerka, automatic, RO, centr. zamek, aluminiowe fel­
gi, w kraju od kilku dni, stan idealny -19.900 zł. Wro­
cław, tel. 0600/83-57-76,0788/09-83-20 
O  FORD EXPLORER, 1997 r., 140 tys. km, 4Q0Q 
ccm, benzyna, granatowy metalik, nowy model, I 
właśc., serwisowany, bez wypadku, oryg. lakier i prze­
bieg, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie el., automatic, 
4x4, skóra, el. pompowane fotele, chromowane alu­
felgi, klimatyzacja, hak, blokada mostu, komputer, 2 
airbagi, tempomat, stan idealny - 27.700 zł, możliwe 
raty, zamiana. Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 
www.jeepekcar.autogielda.pl K78678476 
FORD EXPLORĘR XLT, 1997 r„ 98 tys. km, 4200 ccm, 
benzyna, zielony metalik, 205 KM, aluminiowe felgi, 
2 airbagi, skórzana tapicerka, szyberdach, rozkł. sie­
dzenia, RO, nowe opony, 4x4,. I właściciel, stan b. 
dobry - 28.000 zł iub zamienię na droższy terenowy. 
Nysa, teł. 0602/6742-64
FORD MAVER!CK, 1994 r., 240 tys. km, 2700 ccm, 
turbo D, szary, el. reguł, lusterka, el. otwierane szyby, 
napęd 4x4, aluminiowe felgi, nowe opony, bez wypad­
ku, centr. zamek • 18.500 zł. Rawicz, tel. 
0501/79-69-86
FORD MAVERICK, 1996 r., 167 tys, km, 2400 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, 3-drzwiówy, napęd 4x4,

N ć > £ Ł Ł r m m m

www.noell.pl
WYCIĄGARKI 
ELEKTRYCZNE
do quadów, lodzi, aut terenowych, 

ciężarowych, lawet, pomocy drogowych. 
Nowe, gwaranqa, szeroki wybór.

obciążenie g 
4540 kg i

cena 2.400 zł brutto
wspomaganie kier., centr. zamek, aluminiowe felgi, el. 
otwierane szyby, szyberdach, bez wypadku, hak ho­
lowniczy, w kraju od tygodnia - 1?.500 zt + opłaty. 
Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-6845
FORD MAVERICK LONG, 1997 r., 2700 ćcm, TDi; 
metalik, 7-osobowy, wersja limitowana (po tuningu), 
orurowany, kfimatyzacja, el. otw. 4 szyby, szyberdach . 
i reg. lusterka, centr. zamek + pilot, aluminiowe felgi, 
poduszka pow., napęd4x4, reduktor, immobilizer, hak, 
RM, zarejestrowany, stan idealny - 35.000 zl. Kłodz­
ko, tel. 0603/5046-85,0609/45-10-70 
FORD RANGER PICK-UP, 2005 r„ 57 tys. km, 2500 
ccm. TDI; srebrny, 5-osobowy, klimatyzacja, A8S, el. 
otwierane szyby, centr. zamek, 2 poduszki powietrz­
ne, aluminiowe felgi, orurowany, bez wypadku, spro­
wadzony z Niemiec, zarejestrowany jako ciężarowy, 
stan idealny - 57.000 zl. Syców, tel. 0606/73-6741 
□  HŚH3 HONDA CR-V LONG, 1998/99 r.7142 
tys. km, 2000 ccm, 16VC zielony metalik, I właściciel, 
bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, kpi. dokument.,
5-drzwiowy, 5-biegowy, napęd na 4 koła, klimatyza­
cja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABŚ, centr. 
zamek, welur. tapicerka, RM, 4 el. ster. szyby i luster­
ka, stan b. dobry - 32.900 zl, możliwe raty, zamienię. 
Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 www.jeepek- 
car.autogielda.pl. K78678396 
OD H3E HONDA CR-V XR 8,2003 r., 61 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, srebrny metalik, na gwarańqi, 
kupiony w salonie w Polsce w 2004 r., serwisowany w 
ASO, na gwarancji do 28.02.2007 r., I właściciel (nie­
palący), garażowany, ABS, 4 poduszki powietrzne, el. 
ster. szyby i lusterka • 68.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/25-54-06 “ 140617166 
HYUNDAI GALLOPER, 1999 r„ 120 tys. km, 3000 
ccm, srebrny, stan dobry, 4x4, klimatyzacja, ABS, oru­
rowany, aluminiowe felgi • 22.000 zł. Zawonia, powiat 
trzebnicki, tel. 0609/67-06-76 
ISUZU CAMPO PICK-UP, 1993 r„ 2300 ccm, benzy­
na, zielony metalik, bez wypadku, sprowadzony •
9.200 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0605/95-1.7-36-

PROSTOWANIE RAM
sam. ciężarowych, terenowych 
naczep stalowych i aluminium, 

dokładny pomiar
tel. 071/318-16-011 
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JEEP CHEROKEE, 1988 r„ 240 tys. km, 4000 ccm, 
benzyna, czamy, skórzana tapicerka, wszystkie el. 
dodatki, klimatyzacja, nowe opony, sprowadzony w 
całośd, zarejestrowany, stan b. dobry - 8.800 zł. Wał­
brzych, tel. 0663/70-62-06 
03 IHE  JEEP CHEROKEE LIMITED, 1990 r„ 
4000 ccm, benzyna, czamy, pełne wyposażenie, kli­
matyzacja, beżowa skórzana tapicerka, el. szyby i 
fotele, alufelgi, wspomaganie kier., hak, automatic,
5-drzwiowy, sprowadzony, sprawne napędy i skrzy­
nia biegów - 4.990 zł lub zamienię. Nowogrodziec, tel. 
075/731-60-10,0602/85-29-65 I00640906 
JEEP CHEROKEE, 1991 r., 2100 ccm, turbo D, zielo­
ny metalik, napęd 4x4, eł. otwierane szyby, centr. za­
mek, hak, w kraju od roku, stan dobry - 12.000 zł. 
Lubań, teł. 0693/53-99-76
m  JEEP CHEROKEE, 1993 r., 189 tys. km, 4000 v 
ccm, benzyna, czamy metalik, alum. felgi, skórzana 
tapicerka, el. reg. fotele, wspomaganie, centr. zamek, 
automatic, książka serwisowa, stan b. dobry, możli­
wość załatwienia • 7.300 zł + opłaty 700 zl tub zamie­
ni ę. Ząbkowice śląskie, tel. 0501/48-60-79 
140591546 .
JEEP CHEROKEE, 1994 r„ 215 tys. km, 2500 ccm, 
benzyna, zielony metalik, 4x4, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, wspomaganie, centralny zamek, aktualny 
przegląd i OC, stan techn. i zewnętrzny b. dobry -
11.500 zł. Wrocław, teł. 0508/20-81-31 
JEEP CHEROKEE, 1995 r., 228 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, zielony metalik, ABS, poduszka pow., centr 
zamek, wspomaganie kier., bez wypadku, zarejestro­
wany -.17.900 zł. Trzebnica, tel. 0515/69-07-71 
JEEP CHEROKEE, 2000 r„ 4000 ccm, benzyna, peł­
ne wyposażenie elektr., skórzana tapicerka, klimaty­
zacja, aluminiowe felgi -36.000 zł + opłaty. Wrocław, 
tel. 0503/86-99-35
JEEP CHEROKEE, 2000 r„ 160 tys. km, 4000 ccm, 
beńzyna, inst. gaz., czarny metalik, automatic, 2 kpi. 
opon, pełne wyposażenie, stan idealny, w kraju od 
roku • 41.000 zł zdjęcia prześlę maiłem. Wrodaw, tel. 
0501/36-31-37
C l JEEP CHEROKEE, 20Ó1 r„ 140 tys. km, 2500 
ccm, TDI, zielony metalik, 4x4, klimatyzacja, skóra, 2 
poduszki pow., el. szyby i lusterka, wspomaganie, alu­
felgi, ABS, tempomat, centr. zamek, RO, bez wypad­
ku, serwisowany, stan idealny - 24.900 zl lub zam. na 
tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0504/17-80-90 K78650446 
JEEP CHEROKEE, 2003 r., 40 tys. km, 3700 ccm, 
V6, benzyna, złoty, stan idealny, automatic, klimaty­
zacja, el. otwierane szyby, eł. reguł, lusterka, oeflą- 
czany napęd, nowe opony, oszczędpy (151/100 km) J  
właściciel • 60.000 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
0502/69-38-12
JEEP GRAND CHEROKEE, 1990 r„ 180 tys. km, 
2100 ccm, TD, szary, wspomaganie kier, el. otwiera­
ne szyby, orurowany, zadbany • 11.000 zł. Lubin, tel. 
0691/43-14-23,076/840-88-28 
JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 1997 r., 154tys. 
km, 2500 ccm, turbo D, bordowy metalik, klimatyza­
cja, skórzana kier., ABS, el. otw. szyby i reg. fotele, 
aluminiowe felgi, komputer, pełne wyposażenie, książ­
ka serwisowa, stan idealny • 30.500 zł * opłaty ok.
1.200 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0603/11-61̂ 82, 
0600/27-96-11
JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 1997 r., 5200 
ccm, benzyna, 4x4, pełne wyposażenie elektr., zare­
jestrowany, skórzana tapicerka, automatic, tempomat 
klimatyzacja, komputer, stan idealny - 25.500 zł. Zło­
toryja, teł. 0609/62-00-37
153 S3H JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 
1990 r., 121 tys. km,'4700 ccm, benzyna, dark khaki, 
automatic, tempomat, ei. szyby, fotele, lusterka i szy­
berdach, czujniki parkowania, podgrz. fotele, radio­
magnetofon f  CD, alufelgi, skóra, drewno, GPS, SRS, 
ABS, ASR, 4WD, stan b. dobry, kupiony w Polsce od 
dealera, II właściciel - 38.000 zł + VAT. Ostrów Wiel­
kopolski, tel. 0695/82-22-44, 0601/82-22-42 
160641576
a  JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 1999/00 
r., 3100 ccm, diesel, szary metalik, klimatronic, skó­
rzana tap., c. zamek, ABS, alarm, wspom., alufelgi, 
el. szyby i lusterka (podgrz.), eł reg. i podgrz. fotele, 
airbag, automatic, szyberdach, tempomat, RO z CD, 
bez wypadku, stan bdb, uszkodzona uszczelka pod 
głowicą - 36.900 zł lub zam. na tańszy. Rydzyna, po­
wiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90 K78651456

KIA SORENTO 2006 r.
fabrycziie nowe! różne modele i opcje 

ceny od 20.000 HIR + spłaty 
ww.awtei.pl. tel. 0-601 796678

ISUZU TROOPER, 1986 r., 2300 ccm, turbo D, nie­
bieski, krótki - 6.000 zł Sędzisław, powiat kamienno­
górski, teł. 0606/38-34-85,0604/28-3745 - 
ISUZU TROOPER, 1988 r., 2800 ccm, diesel, biały,
5-drzwiowy, po wymianie silnika na nowy, c. zamek, 
orurowany, roleta bag., zadbany, hak, zarejestr., waż­
ne OC • 8.200 zł. Oława, tel. 071/313-18-38, 
0693/43-50-81
ISUZU TROOPER LONG, 1990 r., 190 tys. km, 2500 
ccm, benzyna, automatic, 4x4,5-drzwiowy, centr. za­
mek, wspomaganie kier., hak, aluminiowe felgi, oru­
rowany, stan b. dobry - 8.000 zl * opłaty. Zgorzelec, 
tel. 0692/83-14-71
HJ ISUZU TROOPER LONG, 1991 r., 200 tys. km, 
2800 ccm, diesel, TDI, czamy, wersja Magie, posze­
rzany, napęd 4x4, ćentr. zamek, wspom. kier., pod­
grzewany fotel kierowcy, aluminiowe felgi, rok w kra­
ju, zarejestrowany, atrakcyjny wygląd, II właśc, •
12.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0667/13-59-39, 
0880/8946-75 I00637286 
03 GEE0 ISUZU TROOPER, 1991 r., 209 tys. km, 
2800 ccm, TDI, 106 KM, szary metalik, hak o uciągu
3.51, dop. masa calk. S t, eksploatowany w Niemczech, 
napęd 4x4, 5-drzwiowy, RO z CD --8.000 zł lub ża- 
mienię. Wałbrzych, tel. 074/846-93-55 do godz. 17, 
0661/86-28-70 150613056 
JEEP CHEROKEE, 1966 r., 2100 ccm, turbo D' bor­
dowy metalik, w kraju od 2 lat, karta pojazdu, nowe 
opony, stan b. dobry - 9.600 zł. Jelcz-Laskowice, lei, 
071/318-92-74

Q  [H E  JEEP GRAND CHEROKEE, 2000 r., 150 
lys. km, 3100 ccm, TDI, szary metalik, 2 poduszki pow., 
ABS, alarm + pilot,-alum. felgi, automatic, centr. za­
mek, el. szyby i lusterka, klimatyzacja, tempomat, 
welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez wypadku, 
serwisowany, stan bdb - 39.900 zl lub zam. na tańszy. 
Rydzyna, powiat leszczyński, teł? 0504/17-80-90 
K78650456
m  H3ZD JEEP GRAND CHEROKEE LAREDÓ, 
2004 r., 13 tys.*m, 4000 ccm, benzyna, czamy meta­
lik, wspomaganie kier., ABS, automatic, el. szyby, eh 
lusterka, 2 poduszki pow., wieża CD, el. fotele, klima­
tyzacja/komputer, jasne wnętrze, welurowa tapicer­
ka, przyciemnione szyby, alum. felgi 16", napęd tylko 
na tylną oś, zarejestrowany, stan idealny - 52.000 zł. 
Bielawa, teł. 0692/72-21-88 100640466 
H3 JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 2004 r., 
50 tys. km, 4700 ccm, benzyna, bordowy metaiik, 6 
miesięcy w kraju, bez wypadku, 4x4, pełne wyposa­
żenie elektr., czarna skórzana tap., niklowane alufel­
gi, szyberdach. podgrz. fotele, tempomat, klimatronic 
- 78.000 zł. Paczków, tel. 077/431-60-24, 
0609/20-12-75 I40627936 
KIA SPORTAGE, 1994 r„ 140 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
granatowy met., zarejestrowany, el. szyby, el. luster­
ka, ABŚ, wspom. kier., zadbany, felgi chromowane, 
RO, nieeksploat. w kraju - 12.000 zł. Strzegom, tel. 
074/855-23-35
KIA SPORTAGE, 1995 r., 2000 ccm, 16V, benzyna, 
czamy, klimatyzacja, el. otwierane szyby, el. reguł, 
łusteika, duminiowe felgi, 4x4, slan b. dobry - 9.800 
zł.+ opłaty. Jelenia Góra, teł. 0509/51-21-50 
KIA SPORTAGE MRI, 1995 r., 120 tys. km, 1998 ccm, 
benzyna, wiśniowy, zarejestrowany w kraju, I rejestra­
cja w Niemczech 07.1997 klimatyzacja, el. ster 
szyby i lusterka, centr. zamek, aluminiowe felgi, ra­
dio, stan b. dobry - 20.000 zł. jelenia Góra, tei. 
0663/91-13-66
KłA SPORTAGE, 1996 r., 150 tys km, 2000 ccm, }6V, 
benzyna, bordowy metalik, 4x4,4 el. otw. szyby i reg. 
lusterka, centr. zamek, ABS, aluminiowe felgi, oruro­
wany, 5-drzwiowy, wspomaganie kier, RO Sony z CD, 
przyciemniane szyby, wełurowa tapicerka, hak, opo-
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ny zimowe • 9.100 zł - 
0663/68-17-28

opłaty. Wałbrzych, teł.
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KIA SPORTAGE, 199̂  f ,̂163-ly$.. km. 2000 ccm, 
benz., srebrny met, oryg lakier, wspom. kierownicy, 
ć. zamek, el. szyby (4), 4x4 , alufelgi, RO, atrakc. wy­
gląd, stan bdb -12.800 Zl. Sobótka, powiat wrocław­
ski, teł. 0694/97-75-15
KIA SPORTAGE, 1999 r., 126 tys. km, 2000 ccm, TDI, 
biały, napęd 4x4, el. szyby i antena, centr. zamek ♦ 
pilot, wspomaganie kier., tarowany, zderzaki w kolo­
rze nadwozia, 4-drzwiowy, blokada tylnego mostu, 
sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry - 20.500 zł + 
opłaty. Bolesławiec, tel. 0886/16-49-07 
s- KIA SPORTAGE, 1999 r., 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czamy, homologacja na dostawczy, immo­
bilizer, klimatyzacja, centr. zamek, orurowany, serwi­
sowany, bagażnik dachowy, hak -19.000 zł. Rudzicz- 
ka, powiat prudnicki, teł. 077/437-66-22,
0602/ 8̂-37-65 000033396
»  KIA SPORTAGE,-1999 r„ 2000 qcm, benzyna, 
inst. gaz., czamy, homologacja na dostawczy, immo­
bilizer, klimatyzacja, centr. zamek, orurowany, serwi­
sowany, bagażnik dachowy, hak -19.000 zł. Rudzicz- 
ka, powiat prudnicki, tei. 077/437-66*22,'
0602/58-37-65 000033396 
□  H5E KIA SPORTAGE, 2000/01 r., 120 tys. km,
2000 ccm, benzyna, insi gaz., zielony metalik, kup. 
w salonie, I właściciel, bez wypadku, kpi. dok.,
5-drzwiowy, 5-biegowy, klimat., c. zamek, immob.,
ABS, alarm, wspom., śriufełgi, el. szyby, el. lusterka, 
podgrz. lusterka, Mul-T-Lock, welurowa tap., reg. kier., 
serwisowany, stan bdb • 28.500 zl, możliwe raty, za­
miana. Kamienna Góra, tel. 0606/23^6-76 www.je* 
epekcar.autogielda.pl K78678466
LADA NIVA, 1980/93 r., 1600 ccm, inst. gazowa, wi- - 
śniowy, napęd 4x4, wolny napęd z przełożeniem, (kra­
towany przód,, hak, nowe opony; bagażnik dachowy, 
wzmacniany, przyciemnione tylne szyby, ważne prze­
gląd i OC, wszystko sprawne, stan b. dobry - 4.200 zł.
Niedźwiednik, powiat ząbkowicki, teł. 0606/34-89-33,
0668/96-21-61
LADA NIVA, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
stan b. dobry, zarejestrowany, opłacony • 1.500 zl. Zło­
toryja, tel. 0603/22-91-99,0695/82 5̂6-13
LADA NIVA, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
bordowy, 5-biegowy, podwójny układ wydechowy, stan ' 
dobry - 7.900 zł. Wrocław, tel. 0607/63-27-79 
LADA NIVA, 1994 r., 160 tys. km, 1700 ccm, benzy­
na, insL gaz., bordowy, napęd 4x4, sprawne napędy, 
ważny przegląd, techn. sprawny w 100%, do popra­
wek lakierniczych • 3.600 zł. Gromadka; powiat bole­
sławiecki, tel. 0608/23-26-89,0512/31-28-93 
LADA NIVA, 1995 r., 1700 ćcm, wtrysk, techn. spraw­
ny, w ciągłej eksploatacji, do lakierowania - 6.500 zł.
Wrocław, tel. 071/362-14-10,0601/56-23-64
LAND ROVER DISCOVERY, 1991 r„ 190 tys. km, %
2500ccm,TDI,zielony,3-drzwiowy,napęd4x4,wspo- „  - .,
maganie kier., RO, szyberdach, stan techn. b. dobry - ® MITSUBISHI PAJERO CABRIO, 1988/89 
11 900 zł + opłaty. Jasień, powiat żarski, tel. r.,J27 tys. km. 2400 ccm, benzyna, czamy,ABS, alum, 
0606/97-93-24 fel^eg. kierownica, .welur. tapicerka, wspomaganie

kia'., bez wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, I 
LAND ROVER DISCOVERY, 1997 r., 140 tys: km, wlaśc., stan bdb • 14.000 zł. Sulechów, powiat zielo- 
2500 ccm, TDI, ziełony metalik, pełne wyposażenie nogórski, tel. 068/385-26-14, 0507/10-31-18 
el., automatic, szyberdach dwustopniowy, homologa- www.marlini.autogielda.pl K78644066 
cja na ciężarowy, nieeksploatowany w kraju • 19.500 
zł. Świdnica, teł. 074/853-36-01, 0601/79-66-78

061 
813 07 03
0-605300300
0-608300300

orurowany, niepowtarzalny wygląd • 79.000 zł. Wro­
cław, tel. 0604/65-84-33
MERCEDES ML 320,1998/99 r., 3200 ccm, benz., 
bordowy, inst. gaz. z sekwencyjnym wtryskiem gazu, 
klimalronic, szara skórzana tap., Tiptronic, el. szyby, 
el. lusterka, ESP, wspom. kierownicy, automatic, 4x4, 
orurowany przód i tył, zarejestr. - 56.000 zl. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/736-29-16,0502/32-09-66
MERCEDES ML 320,1999 r„ 198 lys. km, 230 ccm, 
150 KM, zielony metalik, pełne wyposażenie, beżo­
wa skórzana tapicerka, nawigacja z małym ekranem,
I właściciel, stan idealny, zadbany - 48.500 zl + opła­
ty. Świdnica, tel. 074/850-12-49, 0607/06-05-78 
MERCEDES ML 400,2004 r., 170 tys. km, 4000 ccm, 
srebrny, pełne wyposażenie, serwisowany, sprowa­
dzony • 110.000 zł. Bolesławiec, tel. 0602/32-61-81 
MITSUBISHI PAJERO, 1986 r„ 2500 ccm, turbo D, 
4x4 . 8.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
MITSUBISHI PAJERO, 1988 r , 2500 ccm, turbo D;‘ 
5-drzwiowy, 4x4 - 8.500 zł + opłaty. Czadrów, powiat, 
kamiennogórski, tel. 0512/20,-59-40

NISSAN PATROL, 1989 r., 220 Tys. km, 3300 ccm, 
turbo D, czerwony, krótki, sprowadzony ze Szwajca­
rii, opłacony, ubezpieczony, klimatyzacja, 2 kpi. kół 
(opony letnie i zimowe), el. otwierane szyby; sprawny 
- 8.888 zl. Tel. 0695/40-16-90
NISSAN PATROL, 1990 r„ 190 tys. km, 2800 ccm, 
turbo D, 7-osobowy, I rej. w maju 1991 /., napęd 4x4 + 
reduktor, szyberdach, radio, serwo, slan silnika, na­
pędów i opon b. dobry - 8.800 zl + opłaty. Jelenia Góra, 
tel. 0603/20-48-36
NISSAN PATROL LONG, 1990 r„ 2800 ccm, TDI, sza­
ry' metalik, długi, ABS, el. reguł, lusterka, 4 el. otwie­
rane szyby, aluminiowe felgi, centr. zamek, stan b. 
dobry • 11.000 zł + opłaty. Legnica, tel. 0601/19-67-22, 
Niemcy, 0049/17-81 -78-58-67 
NISSAN PATROL GR, 1991 r., 230 tys. km, 2800 ccm, 
turbo D, szary metalik, stan techn. b. dobry, bez koro­
zji, sprowadzony z Niemiec, klimatyzaąa, centr. za­
mek, el. otwierane szyby - 16.000 żł, woj. lubuskie, 
tel, 068/457-16:11,068/372-19-17 
NISSAN PATROL LONG Y60 GR, 1991 r., 200 tys. 
km, 2800 ccm, turbo D, 120 KM, szary metalik, 7-oso-
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LAND ROVER DISCOVERY, 1999 i,  163 tys. km, 
2500 ccm, turbo D, perłowozloty, z salonu, serwiso­
wany, zadbany, pełne wyposażenie, kpi. dokumenta­
cja, ks. serwisowa - 41.000 zł lub inne oferty. Wro­
cław,tel. 0698/21-11-04
C3 HSB LAND ROVER FREELANDER LONG,

MITSUBISHI PAJERO, 1989 r., 2500 ccm, TDI, zielo­
ny, bez wypadku, 2-drzwiowy, sprowadzony • 8.200 zł 
* opłaty. Bolesławiec, tel. 0605/95-17-36 
MITSUBISHI PAJERO, 1989 r., 2500 ccm, TDI, nie­
bieski metalik, 7-osobowy, centr. zamek, wspomaga­
nie kier. - 8,000 zł. Pleszew, tel. 0601/80-99-62 
MITSUBISHI PAJERO LONG. 1992 r., 2500 ccm, tur-

1999 r., 117 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., bo D, wspom. kierownicy, welurowa tap., 7-osobowy, 
granatowy metalik, stan idealny, bez wypadku, kilka aluł®l9i' C- za^^- ą*3*™.  ̂ szyby, el. lusterka, ABS, 
dni w kraju, zarejestr., 5-drzwiowy, długi, klimatyza- szyberdach, reg. twardości zawieszenia blokady 
cja, szyberdach, ABS, 4x4, RO z CD i MP3, el. szyby mostów, hak- * M u  od 6 rmeŝ , nowy model, halo- 
i lusterka, welur, alufelgi, kpi. orurowanie, sekwenc. geny, stan idealny- 20.999 zł. Nowa Karczma, gm. 
insi gazowa na gwar., atrakc. wygląd, zadbany, 2 air­
bagi - 34.900 zł lub zamienię. Otmuchów, tel.
0604/08-40-56,0606/99-56-29 K78678796
LAND ROVER FREELANDER, 1999/00 r„ 1800 ccm, 
benzyna, zielony metalik, aluminiowe felgi, hak ho-

Siekierczyn, tel. 075/72441-51,0609/41-21-13
MITSUBISHI PAJERO, 1992 r., 2500 ccm, TDI, wer­
sja ciężarowa, el. otw. szyby, el reguł, lusterka, 4x4 - 
18.900 zł, woj. wielkopolskie, teł. 0509/12-77-04 
MITSUBISHI PAJERO, 1993 r., 2500 ccm, dTi, oruro-

lowniczy, poduszki pow., pełne wyposażenie elektr., Wany, progi, szyberdach, pełne wyposażenie elektr., 
lekko uszkodzony przód, zarejestrowany - 18.900 zł ABS, poszerzany * 26.900 zł, woj, wielkopolskie, tel. 
lub zamienię na inny, może być uszkodzony. Jelenia 0509/12-77-04
Góra, tel. 0601/82-65-68,0663/31-76-76 MITSUBISHI PAJERO LONG, 1993r, 2500 ccm, TDI,
LAND ROVER FREELANDER, 1999/00 r., 2000 ccm, grafitowy met., wspom. kier.r4x4, el. szyby, c. zamek, 
turbo D, srebrny metalik, wspomaganie kier., centr. 5-drzwiowy, nowy model, 5-bieg., hak, RO, rok w Pol- 
zamek, el. otwierane szyby, klimatyzacja, aluminiowe sce, zarejestr., ważne przegląd i OC - 15.800 zł lub 
felgi, poduszki pow., stan b. dobry-6,000 EUR+opłaty zamienię. Dobroszyce, tel. 071/314-86-44, 
+ transport. Wałbrzych,"teł. '0747666-34^3, 0661/8645-39
0606/43-3041 MITSUBISHI PAJERO, 1993 r, 2500 ccm, TDI, ciem-
LAND ROVER FREELANDER, 2005 r., 25 tys. km, nozielony metalik, długi, 5-osobowy, stan b. dobry - 
2000 ccm, D 4D , 112'KM, zielony met., automaitie, 1 j  ooo zł liź> zamienię na Mercedesa Sprintera śred- 
Tiptronic, ks. serwisowa, klimatronic, ABS, TC, 4 air- niego. Peugeota Boxera Maxi lub osobowy: Góra, tel. 
bagi, skórzana tap., alufelgi, 4 el. szyby, el. lusterka  ̂ 0501/70-04-56
c; “ ™ * . ®  MITSUBISHI PAJERO, 1994 r, 200 tys. km, 
zl. Wieluń,lel. 043/842-86-14,0608/ 1- 2500 ccm, diesel, zielony, zużycie paliwa nie prze-
LAND ROVER, 1989 r, 3800 ccm, V8 ♦ inst. gazowa, kracza 10 1/100 km, w ciągłej eksploat. - 19.600 zl. 
złoty, 4-drzwiowy, pełne wyposażenie, skórzana tapi- Kalisz, tel. 0509/25-12-40, 0600/07-04:03 
cerka, aluminiowe felgi, hak, do drobnych poprawek • 140642886

MITSUBISHI PAJERO LONG, 1997 r„ 2800 ccm, TDi, 
srebrny metalik, 7-osobowy, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, aluminiowe felgi, ABS,.klimatyzacja, szyber­
dach, halogeny, hak, 7-ośobowy, poszerzony, Oruro- 
wany, system antypoślizgowy, stan idealny, sprowa- 

* ‘ Kalisz, -tel".

5.500 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 0604/62-70-89
LAND ROVER RANGĘ ROVER; 2000 r„ 200 tys. km,
2500 ccm, HDE, zielony metalik, centr. zamek, klima­
tronic, RO * zmieniarka, zawieszenie hydrauliczne, 
poduszka pow., wspomaganie kier , el. otw. szyby,
skórzana tapicerka, pełne wyposażenie elekt., auto- dzony z Niemiec - 31.500 zl. 
matic - 59.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0600/88.-01-64,0502/55-70-37 
0601/56-62-60,0601/79-95-84 
LAND ROVER RANGĘ ROVER SPORT 4 HSE,
1997/98 r., 207 tys. km, 4600 ccm, benżyna, sprowa­
dzony ze Szwajcarii, skórzana tapicerka (jasna), bo­
gate wyposażenie, bez wypadku, I właśdcjeł, serw i-

bowy, el. otw. szyby, cenlr. zamek, wycieraczki reflek­
torów, felgi chromowane, orurowany, w kraju od roku, 
sprawne napędy, reduktor, blokada mostu, RO, kom­
pletna dokumentacja, opłacony, stan lechn. b. dobry, 
do małych poprawek blacharskich - 18.600 zł. Wro­
cław, tel. 0608/25-72-50
NISSAN PATROL LONG, 1992 r., 210 tys. kmŁ 2800 
ccm, turbo D, czamy, 7-osobowy, po remoncie bla­
charki, nowe resory, atrakcyjny wygląd, halogeny, 
centr. zamek, alarm + pilot -17.500 zł. Wałbrzych, teł. 
0608/42-65-13
NISSAN PATROL, 1993 r., 2800 ccm, turbo D, wspo­
maganie kier., centr. zamek • 14.500 zl. Kamienna 
Góra, tel. 0513/97-01-66
NISSAN PATROL, 1996 r., 140 tys. km, 2800 ccm; 
TDi, bordowy metalik, centr. zamek, el. otwierane szy­
by, sprowadzony, poduszka pow., el. reguł, lusterka, 
sprawne napędy -19.500 zl. Kalisz, tel. 0602/57-32-39 
NISSAN PATROL GR, 1998 r., 2800 ccm, TDI, czar­
ny metalik, 2 poduszki pow., RO, centr. zamek, oruro­
wany, welurowe fotele, homologacja na dostawczy • 
52.000 zl. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-30-86, 
0601/58-24-14
NISSAN PATROL, 1999 r., 191 tys. km, 2826“ccm, 
zielona srebrny metalik, I. właściciel, klimatyzaąa, 
ABS, 2 poduszki pow., el. otwierane szyby i lusterka, 
centr. zamek, alarm ♦ pilot, skórzana lapicerka, im* 
mobiłizer, wspomaganie kier., serwisowany, RO z CD, 
stan b. dobry • 5.1.900 zł Rzeszotary, powiat legnicki, 
lel. 0697/16-34-24
NISSAN PATROL GR, 1999/00 r„ 160 tys. km, 2800 
corr, TDI, oliwkowy met., bez wypadku, z  salonu w 
Polsce, H wlaśc., ks. serwisowa, długi/7 -osobowy, 
klimajronl  ̂ABS, airbag, el. szyby, el. lusterka, C: zai­
mek, wspom. kierownicy, alufelgi +kpl.kółzim.,relń- 
gi dach, 4x4, homolog. na dostawczy, śtan bdb - 
57.900 zł lub zam. Bralin, tel. 062/581 -04-18, 
0606/34-66-37

TERENOWE
Części używane: X-Tral, Outlander,

Pajero, L200, Land Croiser, RAV4, Patrol, |  
Terano, Frontsra, Musso, Hyundai oraz inne.
tel. 0-504 597 738,0-601 853 560

cja, atrakcyjny'wygląd • 11.200 zł. Prochowice, po­
wiat legnicki, tel. 0603/06-64-71 
NISSAN TERRANO SKŁADAK, 1993/97'r., 240 tys. 
km, 2700 ccm, turbo D, zielony, 5-drzwiowy, orurowa­
ny, el. otwierane szyby, el. reguł, lusterka, RO, szyber­
dach, hak, relingi dachowe, wspomaganie kier., 2 kpi. 
kół (letnie i zimowe) - 15.900 zl. Gaworzyce, powiat 
polkowicki, lel. 0505/18-32-58 
NISSAN TERRANO II, 1994 r., 2700 ccm, diesel, nie­
bieski metalik, 5-drzwiowy, wspomaganiekier., ei. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, RO, centralny zamek, sprowa­
dzony, zarejestrowany, hak • 19.600 zł. Swdnica, tel. 
074/853-58-14,0600/94-87-81
NISSAN TERRANO II, 1998/99 r., 230 tys. km, 2700 
ccm, TDI, niebieski • 33.500 zl. Tel. 0606/91-74-55 
EJ NISSAN TERRANO II KOMBI, 2001 r., 123 tys. 
km, 2700 ccm, turbo D, bordowy met, z salonu w Pol­
sce, I właśc., intercooler, wersja Luxury, dodatkowo oru­
rowanie, lampy dalekosiężne, inst. tel. Nokia, relingi 
dach., hak, nowe opony, po przeglądzie, eksploatowa­
ny głównie na .twardych drogach’, wymieniona turbi­
na, sprzęgło (gwarancja) - 56.000 zl 5-drzwiowy, cena 
- 56.000 zł, faktura VAT. Lubin, tel. 0507/01-71-74 
I40627486
NISSAN TERRANO II, 2004 r., 80 lys. km, 2700 ccm, 
TDI, wiśniowy, 5-drzwiowy, klimat., el. szyby, homolog. 
na dostawczy, RO z CD, kupiony w salonie w Polsce, 
bez wypadku - 75.000 zl. Kalisz, tel. 0606/82-43-11 
OPEL CAMPO, 1993 r., 2500 ccm, diesel, zielony me­
talik, 4-osobowy + skrzynia ład. (1,8 m), lad. 11, wspo­
maganie kier., kangury, nowe opony, stan dobry -11.500 
zł, możliwe raty lub zamienię. Prusice, powiat trzebnic­
ki, tel. 0601/79-29-77,0602/31-83-51 
OPEL FRONTERA, 1991 r„ 140 tys. km 2000.ccm, 
benzyna, niebieski, krótki, bez korozji, garażowany, 
alarm, centr. zamek, wspomaganie kier, radio, bardzo 
atrakcyjny wygląd • 9.000 zl. Jelenia Góra, tel. 
0604/89-93-03,0668/13-86.-63 .
OPELFRONTERA, 1992 r., 180 tys. kiiy 2000 ccm, 
benzyna, czamy metaiik, aluminiowe felgi, ei. otwiera­
ne szyby, el reguł, lusterka, podgrzewane fotde, Zdej­
mowany dach (plastikowy), stan dobry - 6.900 zł+opła­
ty. Dzierżoniów, teł. 0601/33-29-58

TERENOWE
OR064363

Części używane:
PATROL PAJERO L 200 LAND CRUISER 
RAY4TERRAN0 FRONTIERA HYUNDAY

Tel. 0880-522-310 WYSYŁKA cały kraj

M  WYSYŁKA NA CAŁY KRAJ

O MITSUBISHI PAJERO, 2001 r., 123 tys. km, 
3200 ccm, DiD, srebrny metalik, homologacja, 
kupiony i serwisowany w Polsce, stan ideal­
ny; nieeksploatowany W terenie, 3 zabezpie-

I2 5 !? /® 'S °  21 Pietrz)*°wice- lel 071/316-86-99T cze|,ja £  a|arm ABSi centralny zamek, przy-
ciemniane szyby, tempomat, aluminiowe fel- 
gi, skórzana czarna tapicerka, klimatyzacja • 
99.000 zi, możliwość wystawienia faktury VAT. 
Wrocław, tel. 0608/52-03-08 WI0007896
MITSUBISHI PAJERO, 2002 r., 100 tys. km, 1800 
ccm, niebiesko-srebmy, pełne wyposażenie, stan ide­
alny - 42,500 zł. Głubczyce, tel. 0604/23-78-48 
MITSUBISHI PAJERO, 2002 r, 81 tys.km, 3200 ccm, 
Dl-D, granatowy, klimat., ABS, Tiptronic, c. zamek, ser­
wo, 7-osobowy, alufelgi, 2 airbagi * 78.000 zł + opłaty. 
Piotrowice, lei. 0698/13-57-94 po godz. 17, 
0660/24-25-24 po godz. 17 

MERCEDES ML 270,2001/02 r., 2700 Ccm, CDI, czar- MITSUBISHI PAJERO ELEGANCE SPORT, 2003 r., 
ny meL, zarejestr., bez wypadku, serwisowany, 4 air- gg ju  ^  3200 ccm, Dl-D, ciemnozielony met., wy- 
bagi, kBmat., ABS, ASR, napęd 4x4, półskórzana ta- produkowany w listopadzie, wersja niemiecka, Tiptro- 
picerka, el. szyberdach, alufelgi, relingi dach .joleta n jc  (skrzynia bieg. 5-stopniowa), alufelgi 16*, wszyst-

0607/71-34-29 
C3 ffiSB RANGĘ ROVER COUNTRY, 2000 r., 150 
tys. km, 2497 ccm, TDI,-zielony metalik, ABS, 4WD, 
autom, skrzynia biegów, hak, el. lusterka, klimatyza­
cja, alufelgi, szyberdach, kontrola trakcji, centr. za­
mek, alarm, poduszka pow., RO z CD, wspomaganie 
kier., immobilizer, komputer, welurowa tapicerka, ser­
wisowany w ASO • 56.800-zł. Syców; teł. 
062/786-91-24,0500/18-11-08 K78672786
MERCEDES ML 270.2000 r., CDI, srebrny met., 4x4, 
wersja AMG', rozsuwany dach, pełne wyposaż., nawi­
gacja sal.,.stan bdb - 95.000 zł. Jordanów, teł: 
018/267-52-00,0605/66-03-60

bag., pełne wyposaż, elektr., skrzynia biegów Tiptro­
nic i inne dodatki - 68 000 zl lub zamienię, możliwe 
raty. Paczków, tel. 077/431-60-09,0606/50-19-62 
MERCEDES ML 270, 2004 r., 90 tys. km, niebieski 
metalik, książka serwisowa, 6-biegowy, el, szyber­
dach, el. otwierane szyby, RO, podgrz. siedzenia, alu-

kie elektr. dodatki, skórzana tap., podgrz. fotele, 4 air­
bagi, dach Solar, drewn. wykończenia, klimatronic 
2-strefowy, ESP, 7-osobowy, hak -119.900 zl. Kalisz, 
tel. 0605/65-56-30
NISSAN PATROL K-160,1986 r„ 300 tys. km, 3300 
ćcm, diesel, niebieski, stan silnika i podzespołów bdb,

miniowe felgi, ABS, centr. zamek, stan idealny - nap̂ d 4x4, błacharka do poprawek, hak holow., waż-
129.000 zł. Opole, tel. 077/437-63-38,0602/80-78-76 ne przegląd i OC • 7.200 zł. Wróblin, powiat prudnic-
MERCEDES ML 320,1998 r., 80 tys. km, 3200 ccm, ki, tel. 077/456-72-95
benzyna, insi. gaz, klimatyzacja, szyberdach, napęd NISSAN PATROL, 1987 r., 2800 ccm, benzyna, inst.
4x4, automatic, ciemne szyby, skórzana tapicerka, zjelony, podwyższony, wspomaganie kier., hak,
poszerzony, alum. felgi, pełne wyposażenie elektr., po remoncie kapitalnym, przystosowany do jazdy po
podgrz. siedzenia, 3 zabezpieczenia przed kradzieżą bezdrożach - 8.-300 zl. Kalisz, teł. 0692/85-03-03

NISSAN PATROL GR ELEGENCE, 2005 r., 41 tys. 
km, 3000 ccm, DiD, 150 KM, złoty met., homolog. na 
dostawczy, klimal, ABS, 4 airbagi, skórzana tap., kom­
puter, wszystkie elektr. dodatki, tempomat, parktronic, 
el. szyby, el. lusterka, podgrz. fotele, alufelgi, hak, 
drewn. wykończenia, uszkodzony zderzak przedni - 
112.000 zł. Wieluń, tel. 043/842-86-14,0608/41-74-96
NISSAN PICKUP KING CAB, 1993 r„ 135 tys. km, 
2500 ccm, diesel, srebrny metalik, 2-drzwiowy, 4-oso­
bowy, wspomaganie kier., lad. 1000 kg, hak, haloge­
ny, felgi 16*, atrakcyjny wygląd/stan b. dobry, w kraju 
od roku, błacharka do małych poprawek -17.500 zł. 
Malczyce, powiat średzki, tel. 0601/71 -65-80 
NISSAN TERRANO, 1988 r„ 2400 ccm, benzyna, 
sprowadzony z Niemiec, niezarejestrowany - 4.000 
zł. Siekierczyn, tel. 075/722-14-14 wieczorem, 
0601/77-68-45
NISSAN TERRANO, 1989 r., 155 tys. km, 3000 ccm, 
benzyna, czerwony, 4x4, boczne progi, halogeny, 
wszystkie el. dodatki, szyberdach, wspomaganiekier., 
ciemne szyby, I właściciel, zadbany, na zachodnich 
tablicach, stan b. dobry • 8.000 zł + opłaty. Chełmsko, 
powiat kamiennogórski, tel. 0607/94-06-97 
NISSAN TERRANO, 1989 r., 2700 ccm, turbo D, 
srebrny, el. otwierane szyby i reguł, lusterka, centr. 
zamek, techn. sprawny • 9.000 zl + opłaty. Jelenia 
Góra, tel. 0509/51-21-50
NISSAN TERRANO, 1992 r., 230 tys. km, 3000 ccm, 
benzyna, V6, biały, szyberdach, relingi dachowe, 
4-drzwiowy, el. otwierane szyby, el. reguł, lusterka, 
hak, tempomat, aluminiowe felgi, poszerzony, stanb. 
dobry • 9.300 zł + opłaty lub zamienię, może być 
uszkodzony. Legnica, tel. 0660/48-42-57 
NISSAN TERRANO, 1992 r., 210lys. km, 2700 ccm, 
turbo D, grafitowoczamy, 5-drzwiowy, el. otwierane 
szyby, zarejestrowany, bez wypadku, RO, klimatyza-

OPEL FRONTERA LONG, 1992 r„ 160 tys. km, 2400 
ccm, benz., biały, orurowany, welurowa lap., c. zamek, 
wspom. kierownicy, pól roku w kraju, zarejestr., stan 
bdb - 9.900 zł. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 
0885/32-02-87
OPEL FRONTERA LONG, 1992/93 r., 160 tys. km, 
2300 ccm, TDI,-czamy met., 5-drzwiowy, wspom. kie­
rownicy, ABS, c. zamek, el. szyby, el. lusterka i szyber­
dach, alufelgi, relingi dach., hak, bez wypadku, oruro­
wany, podgrz. fotele, zarejestr., 4x4 -12 999 zł lub za­
mienię. Chocianów, tel. 076/818-44-73,0693/20-82-22 
OPEL FRONTERA LONG, 1993 r, 221 tys. km, 2400 
ccm, benz., czamy meL, c. zamek, 4x4, szyberdach -
11.500 zł. Ząbkowice śląskie, teT. 0509/93-61-01
OPEL FRONTERA LONG, 1993/94 r„ 2300 ccm, TDI, 
bordowy metalik, el. otwierane szyby, el. reguł, luster­
ka, aluminiowe felgi, stan idealny - 17.000 zł. Namy­
słów, tel. 0889/04-30-89,0788/08-18-80
OPEL FRONTERA LONG, 1994 r., 2300 ccm.-TDI, bor­
dowy met., stan bdb, zadbany, RM, szyberdach, relingi 
dach., welurowa lap., c. zamek, wspom. kier., napęd 
4x4, hak, oryg. lakier, bez wypadku -17.900 zi lub za­
mienię na Audi A4, VW Passata B5. Bolesławiec, teł. 
0695/59-5645
OPEL FRONTERA SPORT, 1994 r , 2000 ccm, benz., 
niebieski met., zadbany, pełne wypos. elektr., ABS, 
sprow. z Niemiec, atrakc. wygląd • 12.000 zł + opłaty. 
Wrocław, teł. 0500/25-40-60 
OPEL FRONTERA, 1994 r., 2400 ccm, benzyna, inst. 
gaz., stan dobry -. 17.000 zl. Wrocław, tel. 0605/65-31-57 
03 H3E OPEL FRONTERA LONG, 1995 r„ 130 
tys. km, 2300 ccm, bordowy melałik, klimatyzacja, pod­
grzewane lusterka, orurowany, podgrzewane fotele, hak 
-18.500 zl. Chojnów, tel. 076/819-66-83,0504/86-31-09 
140641596
OPELFRONTERA, 1995 r., 2300 ccm, turbo D, zielo­
ny metalik, orurowany, przedłużony, aluminiowe felgi, 
atrakcyjny wygląd, relingi dachowe, stan idealny •
18.500 zl lub zamienię. Oława, tel. 0509/31-26-06
OPEL FRONTERA, 1995 r., 2200 ccm, 16V, czamy me­
talik, klimatyzacja, pełne wyposażenie, inst. gazowa na 
gwarancji • 18.800 zł.-Wrocław, tel. 0661/31-11-30 -
OPEL FRONTERA SPORT, 1998 r, 99 tys. km, 2500 
ccm, TDŚ, bordowy, pdne wyposażenie, skórzana ta­
picerka, RO, stan b. dobry, zadbany - 24.000 zł. Ra­
wicz, lel. 0691/70-85-05 .
OPEL FRONTERA, 1999 r., 112 tys. km, 2200 ccm, 
DTU 16V, srebrny metalik, wersja Limited, klimatyza­
cja, długi, wspomaganie, centralny zamek, ABS, 4x4, 
stan idealny, do opłaceni akcyza i rejestracja - 31.000 
zł. Teł. 0607/7347-66,0501/86-59-06 Z0OK04025 
OPEL FRONTERA LIMITED LONG, 1999 r., 3200 ccm, 
V6, zielony metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
4WD, ABS, podgrz. siedzenia, el. reguł, lusterka, el. 
otwierane szyby, wspomaganie kier., immobilizer, centr. 
zamek + alarm, RO z CD, bez wypadku, zadbany, slan 
b. dobry • 29.900 zł. Lubin, teł. 0697/99-12-04 
OPEL MONTEREY, 1992 r„ 170 tys, km, 3200 ccm. 
V6, inst. gazowa, czerwony, aluminiowe felgi, cenlr. 
zamek, zadbany, stan b. dobry - 17.000 zł. Świdnica, 
tel. 074/852-02-51,0509/66-95-37,0509/66-95-38
OPEL MONTEREY LONG, 1993/94 r., 217 tys. km, 
2100 ccm, turbo D, niebieski metalik, napęd 4x4, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., cenlr. zamek, hak,, 
orurowany przód, bez wypadku, stan b. dobry -13.900 
zł ♦ opłaty. Żukowice Śląskie, lel 0503/09-09-50, 
0605/19-2646
OPEL MONTEREY LONG, 1994 r.,-162 tys. km, 31QQ' 
ccm, łurbo D, platynowy metalik, ABS, klimatyzacja,

el. szyby, wspomaganie, el. reguł, lusteika, podgrz. sie­
dzenia, telefon, nowe opony i akumulator, w kraju od 2 
miesięcy, bez wypadku, slan b. dobry - 25.200 zł. Wał­
brzych, tel. 074/844-13-39,0692/41-78-57,^ . : T-
RENAULT SCENIC RX4, 2001 r., 110 tys. km, 1900 
ccm, dCI, srebmo-czarny, 4x4, pełne wyposażenie, bez 
wypadku, zadbany, stan b. dobry • 37.000 zl. Sobótka,. 
tel. 071/316-20-06,0606/80-70-39
SSANGYONG KORANDO, 2004 r., 50 tys. km, 2700 
ccm, TDI, niebieski, pełne wyposażenie, klimatyzacja, 
homologacja na ciężarowy, nieeksploatowany w kraju 
? 37 000 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
SSANGYONG MUSSO 620E, 1996 r„ 162 tys km, 
2900 ccm, diesel, czamy metalik, slan b. dobry, wspo­
maganie kier, el. otw. szyby! reg. lusteika, welurowa 
tapicerka, klimatyzacja, napęd 4x4 -17.800 zl. Ząbko­
wice Śląskie, teł. 0602/45-34-55 
SUBARU FORESTER, 1997 r., 2000 ccm, benz., zie­
lony met., 4x4, el. otw. szyby, reg. lusterka i reflektory, 
4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., klimatyza­
cja, szyberdach, przekładnia mocy, halogeny, drewnia­
ne wykończenia -21.900 zł. Wiązów, tel. 071/393-16-88, 
0510/35-51-14, nr GG: 6576062 
SUBARU FORESTER, 2004 r„ 28 tys. km;2500ccm, 
benz., złoty mel, automatic, pełne wyposaż., jasna ta­
picerka, sprow. z USA - 56.000 zł + akcyza. Jastrzębie 
Zdrój, lel. 032/474-04-80,0604/2242-88 
O  ffiSH SUZUKI GRAND VJTARA, 1996 r, 142 
tys. km, 1600 ccm, 16V, biały, 4x4,1 właśc., bez wypad­
ku, oryg. lakier i przebieg, kpi. dokument., 5-drzwiowy, 
ABS, wspomaganie, centr. zamek, 2 airbagi, 5-biego- 
wy, RO ♦ głośniki, el. lampy, welurowa lap., orurowany, 
bez korozji, slan idealny - 22.700 zł, możliwe raty lub 
zamienię. Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 www.je- 
epekcar.autogielda.pl K78678426 .
SUZUKI GRAND WTARA, 1998/99 r„ 25Ó0 ccm, V6, 
wtrysk, zielony, nowy model, 2 poduszki pow., klimaty­
zacja, pełne wyposażenieelektryczne, podgrz. siedze­
nia, 4x4, aluminiowe felgi, poszerzony • 29.900 zł, w oj. 
wielkopolskie, tel. 0509/12-77-04
SUZUKI GRAND VITARA, 1999 r., 200 tys. km, 2500 
ccm, V6,146 KM, granatowo-srebmy mel, 5-drzwio- 
wy, długi, 2 poduszki pow., ABS, 4 el. otwierane szyby, 
el. reguł, lusterka, centr. zamek, inst gaZowa z sekwen­
cyjnym wtryskiem (6.500 zl), hak, przyciemnione szy­
by, napęd 4x4, slan b. dobry, garażowany, w 100% bez 
wypadku, zarejestrowany w Polsce - 29.500 zl. Wro­
cław, teł. 0509/49-90-49
SUZUKI GRAND WARA, 2003/04 r., 30 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, 127 KM, srebrny metalik, napęd 4x4,1 
właściciel, kompletna dokumentacja, książka^erwiso- 
wa, oryginalny przebieg, 2 kluczyki z pilotami, klima­
tronic, wyposażenie el., podgrz. fotele, ABS, wspoma­
gacie, alarm, cenlr. zamek, 5-ósobowy, na gwarancji 
fabrycznej do 02.2007 r. * 49.900 zł. Wrocław, lel. 
0500/15-13-75; 0887/54-76-30 
SUZUKI JIMNY, 2001 r.,. 1300 ccm, benzyna, czamy, 2 
poduszki pow., ABS, cenlr. zamek, eł. otwierane szyby, 
zarejestrowany, ważne przegląd i OC - 28.000 zł. Trze- 
bieszowice, powiat kłodzki, teł. 0667/25-94-15 
SUZUKI JIMNY, 2004r,, 42 tys. km, 1328ćcm, srebrny 
metalik, I właściciel, ABS, 2 poduszki pow,, el. otwiera­
ne szyby, centr. zamek, immobilizer, wspomaganie kier., 
serwisowany, kupiony w salonie, 3-dizwiowy, stan b. 
dobry - 34.900 zł. Rzeszotary, powiat legnicki, teł. 
0697/16-34-24
13 (2323 SUZUKI SAMURAI, 1985 r„ 130 tys. km, 
1000 ccm, benzyna, biały, napęd 4x4 • 6.200 zł. Wał­
brzych, lel. 074/842-55-50,0607/15-20-09 www. vega- 
car.aulogielda.pl K78688126 
SUZUKI SAMURAI CABRIO, 1989 r„ 1300 ccm, czar­
ny, po rem. blach., hak, RO z ĆD, sprowadzony, lechn. 
sprawny • 5.200 zł. Wrocław, tel. 0607/69-89-87 .
SUZUKI SAMURAI, 1990 r., 90 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, rury, RO, stan b. dobry • 4.600 zł + opłaty. Bole­
sławiec, tel. 0506/12-29-36 .
SUZUKI SAMURAI CABRIO, 1990 r., 1300 ccm, ben­
zyna, czamy, stan b. dobry, sprowadzony, zarejestro­
wany • 7.500 zł. Kotowice, powiat Irzebnicki .̂teł. 
071/310-75-60
SUZUKI SAMURAI CABRIO, 1991 r, 1300 ccm, benz., 
czamy mel, 4x4, orurowany, halogeny, standb • 6.000 
zl. Bytom Odrzański, tel. 068/388-48-19,0660/70-54-97 
SUZUKI SAMURAI, 1991 r„ 1300 ccm, benzyna, biały 
nowy dach, zarejestrowany, opłacony, orurowany, stan 
b. dobry - 8.000 zł. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0608/11-8447
SUZUKI SAMURAI, 1993 r., 1300ccm, benzyna, czar-, 
ny, nowe opony, orurowany, stan b. dobry+dach - 8.000 
d . Lądek Zdr4 powiat kłodzki, lel . 0608/11*8447
SUZUKI SAMURAI SJ 413,1995 r., 1300 ccm, benzy­
na, zielony metalik, 4x4, blokada tylnego mostu, twar­
dy dach, wciągarka, orurowany - 6.500. zł. Przybin, po­
wiat leszczyński, tel. 0606/35-76-40,0603/42-40-11
SUZUKI VITARA, 1990 r., 170 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, el. otwierane szyby i reguł, lusterka, centr. za­
mek, hak, aluminiowe felgi, .twardy" dach -10.500 zł. 
Stronie śląskie’ powiat kłodzki, tel . 0607/79-52-51 ‘
SUZUKI VITARA, 1991 r., 110 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czamy metalik, napęd 4x4; bez korozji, garażo­
wany, ciemne szyby, eksploatowany przez kobietę, ra­
dio, atrakcyjny wygląd, zadbany - 7.800 zł. Jelenia Góra, 
teł. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
SUZUKI VITARA, 1991 r„ stan b. dobiy - 11.000 zł. 
Kalisz, teł. 0696/96-75-74; 0609/60-27-83 
SUZUKI VITARA ĆABRIÓ, 1992 r„ 1600 ccm, benzy­
na, ziełono-biały, bez wypadku, aluminiowe felgi, nowe 
opony, sprowadzony, zadbany, stan idealny - 7.200 zł 
+ opłaty. Bolesławiec, teł. 0605/95-17-36 
SUZUKI VITARA, 1993 r., 1600 ccm, c. zamek, el. szy­
by, el. lusterka, wspom. kierownicy, przyciemnione szy­

by, hak, 4x4, stań bdb, zarejestr • -12.000 zl. Ostrów 
Wlkp, Tel. 062/736*29-16,0502/32-09-66
StJfilKI VfTARA LONG, 1994r, 120 tys'. km, 1600ccm, 
ciemnogranatowy, przygotowany do rejestracji -12.800 
zl. Biała Nyska, teł. 0604/05-15-26 •
03 GGSH SUZUKI VłTARA, 1995 r„ 81 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, czerwony, eksploatowany w Niemczech, 
napęd 4x4, ABS, eł. ster. szyby i lusterka, 5-drzwiowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, bez wypadku, ser­
wisowany • 18.500 zł lub zamienię. Wałbrzych, tei. 
074/846-93-55 do godz. 16, 0661/86-28-70 
I50640296
SUZUKI VITARA, 1997 r., 85 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czamy melalik, dach Targa, podwój­
ny szyberdach, zadbany, książka serwisowa, komplet­
na dokumentacja, stan b. dobry • 21.000 zł. Otmu­
chów, tel. 077/415-38-93,0501/22-6642 
SUZUKI VlTARA CABRIO, 1997 r„ 38 tys. km, 2000 
ccm, benzyna/140 KM, srebrny metalik, oryginalny 
przebieg, książka serwisowa, serwisowany, 2 podusz­
ki pow., el. otwierane szyby, el. reguł, lusterka, centr. 
zamek, wspomaganie kier., napęd 4x4, aluminiowe 
felgi, hsriogeny, stan b. dobry, wersja Ellon John • 
19.999 zł. Wrodaw, tel. 0660/38-0949,0509/49-9049 
SUZUKI VITARA X90,1998 r„ 130 tys. km, 1600 ccm, 
16V, inst. gazowa, niebieski metalik, dach Targa, re­
lingi dachowe, zarejestrowany - 18.500 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0508/19-26-68
TOYOTA 4RUNNER, 1994 r., 185 tys. km, 3000 ccm, 
benz. . V6, czerwony melalik, inst .gaz., wspom. kie­
rownicy, centralny zamek, wszystkie elektr. dodatki, 
skórzana tap., rielingi dachowe, alufelgi, hak, szyber­
dach -17.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0665/44-82-71
TOYOTA LAND CRUISER HDJ 80, 1993/96 r., 260 
tys. km, 4200 ccm, turbo D, grafitowy melalik, napęd 
4x4, orurowany, automatic, el. otwierane szyby i re­
guł. lusterka, klimatyzacja, halogeny,? kpi. kół (letnie 
i zimowe), cenlr. zamek, alarm + pilot, RO z CD, stan 
techn. b. dobry - 32.000 zł lub zamienię. Oleśnica, 
tel. 0502/22-33-91
GE1 [H2D TOYOTA LAND CRUISER KZJ 90,1998 
r., 177 tys. km, 3000 ccm, TD, czamy, 3-drzwiowy, 2 
miejsca, homologacja, przyciemnione szyby, alufel$, 
klimatyzacja, dodatkowe ogrzewanie, centr. zamek, 
alarm, immobiliżer, 4x4, blokada mostu, 2 poduszki 
pow., hak, halogeny, RM + zmieniacz CD Sony, wspo­
maganie, orurowanyj>rzód • 42.000 z\. Wrocław, tel. 
0501/21-61-62 I40597876 
TOYOTA LAND CRUISER LONG, 1998/99 r„ 58 tys.­
km, 3000 ccm, turbo D, srebrny, I właściciel w kraju; 
stan b. dobry • 46.000 zł. Wałbrzych, lel. 
0691/71-73-85

O TOYOTA LAND CRUISER HZJ 73,1999 r.f 
206 tys. km, 4200 ćcm, diesel, bordowy meta­
lik, wspomaganie, tapicerka welurowa, 4 WD, 
RO z  CD, bezwypadkowy, homologacja, stan 
bdb, garażowany, stan idealny, zawieszenie 
Old Man Emu, opony 35, Snorkel, wyciągar­
ka, 130 KM, cena: 86.000 zi netto. Wrocław, 
tel. 0601/7648-88 WI0057396
TOYOTA LAND CRUISER 120,. 2003 r., 59 tys: km, 
3000 ccm, turbo D, srebrny, automatic, pełne wypo­
sażenie elektryczne, skórzana tapicerka, aktywne za­
wieszenie, orurowany, kupiony w salonie, bez wypad­
ku, stan b. dobry - 125.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-50-71
13 . tSH  TOYOTA LAND CRUISER, 2005/06 r., 
35 tys.km, 3000 Ccm, diesel, D4D, srebrny metalik, 
2-slref..klimatronic, skórzana tap., Tiplronic, alufelgi, 
ASR, 4x4, A8S/-el. szyby i lusterka, tempomat, wspo­
maganie, ę. zamek, komputer, RO z-CD, czujniki desz­
czu i zmierzchu, serwisowany, kier wielbi., min. uszko­
dzony • 79.900 zl lub zamienię na tańszy. Rydzyna, 
powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90 K78650426
® TOYOTA RAV4,1994/95 r., 2000 ccm, benzyna 
16V, czamy, 3-drzwiowy, opłacony, po remoncie za­
wieszenia, poduszka pow., RO z CD, nie wymaga 
wkładu finansowego, stan b. dobry - 15.500 zł lub 
zamienię na większy, droższy. Rogów Sobócki, po­
wiat wrocławski, tel. 0605/22-57-30 000033646 
TOYOTA RAV4,1998 r., 2000 ccm, benzyna, brązo: 
Wy, el. otwierane szyby, el. reguł, lusterka, ABS, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., klimatyzacja, szyber­
dach, napęd 4x4, welurowa lapicerka, centr. zamek 
- 27.000 zł. Krotoszyn, tel. 062/725-31-93 
UAZ 469 B, 1985 r., 2400 ccm, benżyna, po remoncie 
blacharki i silnika, zarejestrowany - 3.000 zl. Krobia, 
powiat gostyński, tel. 0509/94-13-96.
UAZ 469 B, 1987 r., nadbudówka plastikowa, ocie­
plona, techn. sprawny, stanb. dobry, garażowany, nie­
eksploatowany od stycznia 2006 r. • 5.500 zł. Wro­
daw, tel. 071/362-14-10,0601/56-23-64 
13 tSH  VOLVOXC70 KOMBI CLASSIC, 1998 r„ 
162 tys. km, 2435 ccm, turbobenzyna, różowy meta­
lik, kupiony w Polsce, II wlaśc., serwisowany, bez wy­
padku, napęd4x4, ABS, 3 airbagi, klimatronic, el. szy­
by i lusteika, częściowo skórzana tap., nowe opony 
letnie, kpi. kół zimowych po 1 sezonie, zmieniacz CD, 
faktura VAT - 26.900 zł. Wrocław, tel. 071/780-09-56, 
0600/07-09-56 K78656176 
VW GOLF COUNTRY, 1991 r., 170 tys km, 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., niebieski metalik, napęd 4x4, 
centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, blokada 
skrzyni biegów, aluminiowe felgi, kpi. kół zimowych, 
ospoilerowany, ciemne szyby, sprowadzony, atrakcyj­
ny wygląd, stan techn. b. dobry -12.500 zl. Paczków, 
powiat nyski, lel. 0661/82-05-98
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O  „A £C  AU TO” * ABSOLUTNIE K U P i AUTA 
Ć A Ł E 'i PO ftYPA D tC C j# !^? kU4) iąj_D2W0ń 

‘ 0S09/29-9846, w szyslk ie  m artftfehw iiSg itu - 
alne, powypadkowe, całe, stare [ nowe, rocz­
niki, osobowe, busy, rozbite, le kko  lub moc* 
no, uszkodzone z  przeznaczeniem na częśc i 
zam ienne lub złom , zn iszczone , spa lone  i 
inne , a u to s ku p @ o n e t .p l, dzw oń  
0509/29-98-46. Wrocław, te l. 0509/29-98-46 
WI0007936

O  AB SO LU TN IE  24H A K T U A LN E  KUPIĘ  
AUTA CA ŁE  I POW YPADKOW E! W SZYSTKIE 
MARKU OSOBOW E I BUSY, nowe i sta re  rocz­
n iki, rozbite, lekko lub m ocno uszkodzone, 
zn is zczon e , spa lone , z  każdym  rodzajem  
uszkodzeń! Z przeznaczeniem na częśc i za ­
mienne, zawsze aktualne! Dojazd natychm ia­
stowy. Posiadiamy w łasny transport. Umowa 
kupna-sprzedaży i gotówka od ręki! E-mail: 
a u to scze sc i@ o ne t.p l, 24 h. W rocław , te l. 
0501/84-80-13 W01179345 .

O  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
C Y JN IE  K U P IĘ  U SZ K O D ZO N E , K U P IĘ ,
U s z k o d z o n e , k u p i ę  u s z k o d z o n e , k u p ię

USZKODZONE, KUPIĘ USZKODZONE. Kupu­
jemy auta całe, po wypadku, do remontu, po 
1992 r. i inne marki również. P łacim y najwię­
ce j. Tel. 0605/35-26-24, 0607/39-92-93 
W01092035

13 H30 ALFA ROMEO 145:hatćhback, 2000/01 ■
. r., 1600 ccm, benzyną Twin $park, seledynowy, moc­

no uszkodzony, zdekompletowany, z. salonu,, zareje­
strowany, homologacja na ciężarowy, welur. tapicer­
ka • 1 250 zl/zdjęcia na www.palcars.autogielda.pl. 
WTodaw, tel. 0601/78-82-84,0601/21-75-42 www.pal- 
cars.autogielda.pl K786S6086 
ALFA ROMEO 147, 2004 r., 70 tys. km, 1900 ccm, 
jTd, śliwkowy, lekko uszkodzony lewy bok, przetarty, 
pełne wyposaż., zdjęcia do wglądu • 7.100 EUR ♦ 
opłaty.. Wałbrzych, tel. 074/848-67-09,0608/43-56-70 
ALFA ROME0155,1997 r., moreki metalik, alum. fel­
gi, wspomaganie kier., pełne wyposażenie elektr., ku­
bełkowe fotele, stan dobry, zarejestrowany, ubezpie­
czony • 3.800 zł. Wrocław, tel. 0502/07-50-94 
ALFA ROME0156,1999/00 r., 86 lys. km;2000 ccm, 
16V, czamy met., pełne wyposaż., uszkodzony prawy 
przód, techn^prawny • 11.200 zł. Brenno, powiał lesz­
czyński, tel. 0669/98-87-88 
ALFA ROMEO 156, 2002 r.,50 tys. km, 1800 ccm, 
srebrny metalik, alum. felgi, I właściciel, klimatronik,
8 poduszek pow., el. otw. szyby, kontrola trakcji, we­
lurowa tapięe.rka, skórzana kierownica, kupiony'w 
salonie, uszkodzony tyl, sprawny -17 £00 zł. Wrocław, 
teł,0600/01-62-00 •' - -  •? V
Q  ALFA ROMEO GTV ŚPIDER COUPE,
1999/00 r.. 40 tys. km, 3000 ccm, benzyna, srebrny 
melalik, A3S, centr. zamek, el. szyby i lusterka, kli­
matyzacja, reg. kierownica, skórzana tap., wspoma­
ganie kier., kpi. dokumentacja, z salonu, I właśc., ser­
wisowany, uszkodzony, brak kół -11.900 zl. Wrocław, 
tel. 0601/21-75-42, 0880/21-52-15 www.palcars.au- 
togielda.pl < K78656106
AUDI 80 ,1987 r., po wypadku, model przejściowy ■ 
450 zl, woj. dolnośląskie, tel. 071/312-50-28 
AUDI 80 B3,1990 r., 208 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, szary, uszkodzony przód pojazdu, zarejestrowa­
ny, karta pojazdu, ważne OC, szyberdach, RO, bar*

- dzo zadbany i czysty - 2.400 zł. Legnica, tel. 
0606/68-30-86
AUDI 80 B4,1991/92 r., 2300 ccm, benzyna, zielony 
metalik, uszkodzony zderzak, reflektor, prawy błotnik, 
sprowadzony • 5.200 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 
0605/95-17-36
AUDI 80 COUPE, 1991/92 r., 2000 ccm, benzyna, gra­
fitowy metalik, bardzo bogate wyposażenie, zareje­
strowany, ubezpieczony, po wypadku • 2.950 zł lub 
zamienię na inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, 
tel. 0601/82-65-68, 0663/31-76-76 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1994 r., 1900 ccm, TDl, czerwo­
ny, I właściciel, zarejestrowany w Polsce, uszkodzo­
ny tył - 6.700 zł. Dzierżoniów, tel .'0601/33-29-58 
AUDI A3,2003 r., 74 tys. km, 1900 ccm, TDl, srebrny 
metalik, 4 poduszki pow., wyposażenie elektr., klima­
tronic, uszkodzone prawe przednie i tylne drzwi • 3.500 
EUR. Krotoszyn, tel. 0512/47-27-06 
AUDI A3,2005/06 r„ 14 tys. km, 2000 ccm, TDI, 140 
KM, czamy met., 3-drzwiowy, lekko uszkodzony, 
jeżdżący, airbagi (całe), po opłatach, przygotowany 
do rejestracji, możliwość załatwienia wszystkich czę­
ści w atrakcyjnej cenie • 49.500 zł. Kalisz, tel. 

'0601/74-55-33
AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 1600 ccm, uszkodzony 
przód, sprow., ei. lusterka i szyberdach, drewn. wy­
kończenia : 7.500 zł + .opłaty lub samą karoserię. Ję*, 
;jenia Góra, teł. 0781/00^5-85 
AUDI A4,1997/98 r., 3̂0 tys. km, 1800'ccm, benzy­
na, srebrny metalik, klimatyzacja, pełne wyposażenie 
el., 4- poduszki petf.-uszkódzony silnik; sprowadzó- 1 
ny, zadbany • 15.809- zł ♦. opłaty.- Wrocław, tel, 
0601/£i;-4fr5& '
AUDI A4,1997/98 r., 130 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, klimatyzacja, pełne wyposażenie 
el., 4 poduszki pow., uszkodzony silnik, sprowadzo­
ny, zadbany - 15.800 zł + opłaty. Wrocław, tel. 
0601/71-45-50
AUDI A4 SEDAN, 1999 r., 136 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, V5, granatowy metalik, 4 poduszki pow., klima­
tronic, automatic, książka serwisowa, I właściciel w 
kraju; inst. gaz., uszkodzone zawieszenie przednie, 
miska olejowa, 2 poduszki pow. • 16.000 zł. Złotoryja, 
tel. 0506/69-15-46,0501/56-93-55 
AUDI A4 KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, TDł, 110 KM, 
granatowy metalik, sprowadzony z Niemiec, uszko­
dzony mocno lewy przód, nowy model, kjimatronic, 
alum. felgi, roleta bagażnika, rełingi dachowe • 13.500 
zł + opłaty. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 
0603/99-91-38
AUDI A8 OUATTRO. 1999" r* 37Ó0j ccm’ benzyną 
beżowy metalik, pełne wyposażenie, uszkodzona lewa 
strona i zderzaki • 35.000 g.\. Oleśnica, tel.

K 0888/52*35-09 
AUDI A8, 2000 r., 2500 ćcm, TDi, 180 KM, srebrny, 
ksenonowe reflektory, skórzana tapicerka, 6-biegowy 
8 poduszek pow., klimatyzacja, duże TV + nawigacja, 
alum. felgi 16*, uszkodzony tylny błotnik, techn. spraw­
ny • 48.000 ?ł. Kalisz, tel. 0602/57-32-39, 
0603/49-89-12
AUDI .TT, 2003r., 17 tys. km, uszkodzony prawy przód, 
skórzana łąpicerka • 9.600 EUR + transport. Świdni­
ca, tel. 074/648-71-07,0692/41-13*26 
BMW 316,1993 r., 180 tys. km, 1600 ccm, bordowy 
met., alufelgi 16*, airbag, welurowa tap., c. zamek, 
szyberdach, uszkodżonyprawy. przód -4-.500 zł. Lesz­
no, tel. 0501/3.0-68-79
□  H3S BMW 316 E-36 SEDAN, 1993/94 r., 1600 
ccm, benzyna, granatowy, ABS,'poduszka pow., kpi, 
dokumentacja, zadbany, karta pojazdu, zarejestrowa­
ny, el. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., szy­

berdach, el. lusterka, uszkodzony lewy przód - 4.200* 
zł, zdjęcia na slronjp w\jvw.palcars.autógieida.pl.'Wro- 
claw, tel. 0601/78-82-84, 0601/70-17-36 www.pal*, 

“cąrs, îJtoglelda .pl K78656156 
BMW 318 E-30; 1988 rv;414 tys. km. 1800 ccm, M-40, 
szary metalik, stan b. dobry, oryg. lakier, uszkodzona 
głowica -1.700 zł. Kalisz, tel. 0695/92-35-72 
03 BMW 318,1991 r., 198 tys. km, 1800 ccm, benz.,- 
inst. gaz., niebieski metalik, el. lusterka i szyberdach, 
wspomaganie kier., bez wypadku, stan b. dobry, kpi. 
dokumentacja, uszkodzona uszczelka pod głowicą • 
6.500 zł. Osetno, teł. 0667/39-00-69, 065/544-44-55 
140633746
BMW 318 iS COUPE, 1994 r., 90 lys. km, 1800 ccm, 
140 KM, czamy, pełne wyposażenie, ABS, alum. felgi 
16*, uszkodzony przód - 4.200 zł. Legnica, tel. 
0603/93-22-63
03 B3E BMW 318 CABRIO, 1996r., 137 tys. km, 
1800 ccm, benzyną perłowogranatowy, uszkodzony 
przód, poduszki pow. całe, pełna opcja, biała skórza­
na tapicerka, I rej. w 1999 r. • 11.000 zł. Tychy, tel. 
0515/91*62*53 I40640686 
BMW 320,1995 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 24V, ben­
zyna, bordowy, uszkodzony prawy przód i lewy tył

. ploalowany przez niepąląpą kobietę • 22.900 zł. Wro* ■ 
cław, te!. 0603/28-8.1-96 „
CHEVROLET BLAZER, 2003 r., 30 t^:km?«$0 ton, 
benzyna, perłowoczarńy, 4x4, cenlr. zamek, klimaty­
zacja, ABS, wspomaganie kier., podwójna kabina, 
skrzynia ład., RÓ + zmieniacz CD, automatic, lekko 
uszkodzony przód, chłodnica i reflektory całe, techn. 
sprawny - 29.900 zł ♦ opłaty li* zamienię. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66
CHEVROLET LUMINA, 1990 r., 3100 ccm, inst. ga­
zowa, srebrny, el. otw. szyby, 7 foteli, automatic, techn. 
sprawny, problem ze skrzynią biegów - 4.200 zl. Ra- 
szówka, powiat lubiński, tel. 0501/22*20*28
CITROEN BX, 1994 r., 1900 ccm, diesel, uszkodzo- 
ny, zdekompletowany, zarejestrowany w kraju • 500 
zl. Jelenia Góra, tel. 0880/07*44*20 
H3 CITROEN C15,1997 r., 200 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, czerwony, uszkodzony • 2.000 zł. Lubin, lei. 
0694/48-95-98 I40634086
CITROEN C3,2003 r., 1400 ccm, HDI, biały, 5-drzwio­
wy, lekko uszkodzony, poduszki pow. sprawne, boga­
te wyposażenie, zdjęcia do wglądu, lechn. sprawny • 
4.200 EUR + opłaty + transport. Wałbrzych, tel. 
074/666-14-73* 0606/48-30*41
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{dość mocno),.zarejestrowany, karta pojazdu, .twar­
dy* dowód rejestracyjny-ważne OG. îlnłkf ukl. napę­
dowy nieus^edzope, klimatyzacją el. ster .szyby i 
lusterka, ABS, wspomaganie kier., welurowa tapicer­
ka - 5.000 zł. Legnica, teł. 0606/68-30-86
BMW 320 d, 2000 r.t 185 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
136 KM, czamy met., 2-strefowa klimat., M-Paket, 8 
airbagów, tempomat, czarna skórzana tap., pełne 
wyposaż, elektr., ABS, ESP, komputer, alufelgi 18*, 
uszkodzony tylny błotnik • 33.500 zł + opłaty. Leszno, 
teł. 0504/26-99-66,0601/95-09-60
BMW 320 d KOMBI, 2000 r., 2000 ccm, uszkodzony 
lewy błotnik, lampa i zderzak • 6.700 EUR + trans- 
port. Świdnica, lei. 074/648-71-07,0692/41-13-26 
BMW 320 KOMBI, 2001 r, 2000 ccm, diesel, biały, 
pełne wyposażenie, lekko uszkodzony przedni lewy 
błotnik i tyl, do sprowadzenia z Francji • 25.700 zl. 
Wałbrzych, tel. 0506/13-41-19,0605/85-0341 
BMW 320 d KOMBI, 2004 r„ 60 tys. km, 150 KM, per- 
lowogranatowy, przydemn. szyby, biksenony, 8 air­
bagów, 4 el. szyby, podgrz. fotele, alufelgi, parktro­
nic, ABS, ESP, nawigacja, RO z ÓD ster. przy kierow­
nicy, siatka, roleta bag., podłokietnik, udokum. prze­
bieg, sprow. z Niemiec, lekko uszkodzony, jeżdżący •
52.000 . żl. Krotoszyn, tel. 062/722*94^64, 
0509/12-77-05
BMW 323 E-36 COMPACT, 1997 r.̂ 2300 ccm, Tl, czer­
wony, M-40, uszkodzony przód (maska, błotnik, zde­
rzak, lampy, grill), pełne wyposażenie elektr., fotele 
kubełkowe, zadbany • 7.500 zł + opłaty. Prusice, po­
wiat trzebnicki, tel. 0781/77-83-26,0697/55-78-23 
BMW 324 d, 1987 r., 2400 ccm, uszkodzony zawór 
silnika • 1.500 zł lub zamienię. Nowy Sącz, lei. 
0663/25-00-85
BMW 325 tds KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, klimat., el. 
szyby, wspom. kierownicy, c. zamek, lekko uszkodzo­
ny przód • 7.500 zl lub zamienię. Ląkociny, leł. 
062/73434-69,0602/39*45*78
BMW 520,1995 r., 2000 ccm, bordowy metalik, bo­
gate wyposażenie, zadbany, uszkodzony silnik - 550. 
EUR + opłaty. Niemcy, tel. 0049/577-22-95*11. mówi-' 
my po polsku
B3 H3E BMW 520 SEDAN, 1997 r:, 115 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, zielony metalik, sprowadzony z 
Niemiec, el. szyby, wspomaganie, kfimatronic, szyber­
dach, centr. zamek, ABS, immobilizer, uszkodzona 
przednia szyba i przód dachu, uszkodzona maska, 
zderzaki, techn. sprawny, jeżdżąiy -11. W0 zł. Olszy­
na, teł. 0503/02-25-49,075/721-25-1.3 140614176 
BMW 525, 1991 r., 2500 ccm, benzyną Inst gaz., 
szary metalik, uszkodzona skrzynia biegów, el. reg. 
lusterka, cenlr. zamek, ABS/klimatyzacja, alum. felgi 
15*, automatic • 5.500 zł. Polkowice, tel. 
076/749-24-22
BMW 525 TDS E-36 KOMBI, 1996 r., 2500 ccm, TDS, 
zielony met., stan idealny, II wlaśc., serwisowany, kfi- 
matyzacja, 2 duże szyberdachy, parktronic, 2 airbagi, 
ABS, halogeny, rełingi dach., roleta bag., lekko uszko­
dzona prawa strona (drzwi), koszt naprawy ok. 700 zł 
• 12.700 zł. Wrocław, tel. 0691/06-06-76 
BMW 525 tds, 1996/97 r., 2500 ccm, turbo D, srebrny 
metalik, lekko uszkodzony, poduszki pow. sprawne, 
bogate wyposażenie, zdjęcia do wglądu, techn. spraw­
ny - 3.000 EUR + opłaty * transport. Wałbrzych, tel. 

;074/666-T4-73,0606/48-30*41: *.
; BMW 530 D E-39 KOMBI,-1999 r-£ l0 tys.km, 3000 
ccm, diesel, czamy, pełne wyposażenie oprócz śkó* 
rżanej tapicerki i nawigacji, w kraju od pół reku, uszko­
dzony przód * 20.000 zł. Wińsko, powiat wołowski, tel.

. 0501/5440-93
BMW 540 SEDAN, 1994 r„ 180 tys. km, 4000 ccm, ' 
wtrysk 300 KM, szary metalik, klimatyzacja, ABS, ASR, 
skórzana tapicerka, lempomal, komputer, poduszka 
pow., 4 el. otw. szyby, ei. reg. lusterka, szyberdach, 
roleta bagażnika, stan b. dobry • 5.500 zł + opłaty. 
Legnica, lei. 0609/08-73-24, 0601/15-97-32 
BMW 725 tds, 1997 r , 2500 ccm, kolor kości słonio­
wej, uszkodzony lekko przód, techn. sprawny, silnik 
„pali", brak zderzaka, zarejestr., pełne wyposaż. •
22.000 zl lub zamienię na osobowy lub busa. Bole­
sławiec, tel. 0509/17-81-84
BMW 730 E-32,1989 r„ 3000 ccm, niebieski met., II 
właśc., kpł. dokumentacja, bogate wyposaż., hak, skó­
rzana tap., RO, pełne wyposaż, elektr., automatic/lek­
ko uszkodzony przód - 3.200 zł lub zam. na inny. Lesz­
no, tel. 0502/60-39-99
CJ CHE BMW 850 E-31 Cl, 1991/92 c,, 5000 ccm, 
benzyna, Zielony metalik, ABS, eł. ster. szyby, oentr. 
zamek,;klimatyzacja, skórzana tap., kpi. dokumenta­
cja, zarejestrowany w Polsce, „twardy" dowód reje­
stracyjny, • po kradzieżowy, I właśc. w kraju, pełna 
polska dokumentacja, zdekompletowany - 7.950 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-26-11,0601/70-17-36 Www.pal* 
carsaulogielda.pl K78688596 
13 IHH CHEVROLET.BLAZER LT, 1999/00 r„
4300 ccm, benzyna, V8, bordowy metalik, lekko uszko­
dzony przód, silnik oraz skrzynia biegów, sprawne, 
płyta podłogowa oraz geometria zachowane, wersja 
długa, napęd na 4 kola, 2-strefowy klimatronic, skó­
rzana tap, automatic, centr zamek, ABS, ASC, alufel­
gi, ciemne szyby • 22.900 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-7645; 0601/78-82^4 www.palcars.autogiel- 
da.pl K78688866
CHEVROLET BLAZER LT, 1999/00 r.,4300 ccm, V8, 
benzyna, uszkodzony lewy przód, sprawny silnik, au­
tomatic, 4x4,2-strefowy klimatronic, skórzana tapicer­
ka, el. otw. szyby, centr. zamek, ABS, ASC, alum. Tel*- 
'gi, w kraju od 2004 r., zarejestrowany, opłacony, eks-

CITROEN C5, 2001 r., 120 tyś. km, 1600 ccm, HDI, 
srebrny metalik, 8 poduszek pow., nawigacja sat.,- 
pełne wyposażenie elektr., klimatronic, lekko uszko-t 
dzony przód,'techn. sprawny - 3.700 EUR. Świdnica, 
tel. 0662/01-22-68
CITROEN C5 KOMBI, 2004 r„ 59 tys. km, 2000 ccm,; 
HDi, popielaty, ld<ko uszkodzony błotnik, pełne wy-' 
posażenle, zdjęcia do wglądu - 5.90G EUR + opłaty. 
Wałbrzych, tel. 0691/71-73-85
CITROEN SAXO, 1997 r., 1000 ccm, niebieski mela­
lik, uszkodzony przód i lewy bok • 2.200 zl. Jelenia 
Góra, lei. 0512/22*73-67
CITROEN XSARA, 1999 r„ 1900 cfcm, diesel, 
3-drzwiowy, klimatyzacją ABS, 4 poduszki pow. cale, 
el. otw. szyby, centr. zamek, lekko uszkodzony przód 
(zderzak, lampy, maska i błotnik) + części, techn. 
sprawny, sprowadzony - 8.500 zł + opłaty. Gromad­
ka, powiat bolesławiecki, lei. 0604/78-33-32, 
0694/96-29-31
CITROEN XSARA, 1999 r, 100 tys, km, 1900 ccm, 
diesel, srebrny metdik, 5-drzwiowy, lekko uszkodzo­
ny, poduszki pow. sprawne, bogate wyposażenie, zdję­
cia do wglądu, techn. sprawny • 1.800 EUR ♦ opłaty + 
transport. Wałbrzych, lei. 074/666-14-73, 
0606/48-3041
CITROEN XSARA, 1999/00 r., 1900 ccm, diesel, 
5-drzwiowy, bogate wyposażenie, klimatronic, moc­
no uszkodzony lewy tylny bok • 3.950 zł lub zamienię 
na inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 
0601/82-65*68,0663/31-76-76 
CITROEN XSARA PICASSO, 2001 r„ 160 lys. km, 
2000 ccm, HDI, biały, wspomaganie kier., ABS, 4 po*

FIAT 126p, 1996 r., czerwony, tylna szyba ogrzewa­
na, do poprawek - ,100 zł”. Strzelin, tel. 0512/30-63-08 
FIAT 126p, 2000 r., całkowicie zniszczony, pokradzie- * 
ży, dowód rej karla pojazdu, zaświadczenie z policji 
- 300 zł. Ter0607/69-'89-87
FIAT BRAVA, 1996 r„ 200 tys.icm, 1600 ccm, 16V, ' 
niebieski, el. otw. szyby i reg. lusterka, uszkodzony 
wahacz prawy przedni i zderzak przedni • 3.700 zl. 
Kłodzko, tel. 0694/29-01-43
FIAT BRAYA, 1997 r., 104 tys. km, 1400 ccm, 12V, 
benz., złoty met., uszkodzony przód, jeżdżący, silnik I 
chłodnica spr̂ Wne, airbag niewyslrzełony, b. zadba­
ny • 5.000 zł. Wrocław, tel. 0660/35-0747 
FIAT BRAVA, 1998/99 r., 1400 ccm, 12V, insi. gazo­
wa, zielony, uszkodzony przód, stan idedny, hak, el. 
otw. szyby, RO • 2,600 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0604/05-76*75
FIAT BRAVO, 2000 r„ 53 tys. km, 1600 ccm, t6V, i 
srebrny, 4 poduszki pow., ABS, wszystkie eł. dodatki,
3 elementy do lakierowania • 8.800 zł ♦ rej. ok. 1.300 
zł. Jawor, tel.0669/42-09-16,0607/07-12-90 .
FIAT CINOUECENTO, 1993 r„ 700 ccm, zielony, lek­
ko uszkodzony prawy przód, slan dobry, dodatkowo 
częśri* 1.800 zl. Jelenia Góra, tel. 0691/03-99-73 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r„ 900 ccm, czerwony, 
uszkodzony przód nadwozia, nieuszkodzony silnik i 
skrzynia biegów - 1.800 zl. Oleśnica,- lei. 
071/793-35-09,0601/41,23-29 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 700 ccm, czamy, 
uszkodzony prawy przód • 1.000 żł? Paczków, powiat 
nyski, tel- 0691/35-86-34 -
FIAT DUCATO, 1991 r„ 1?Q lys. tó , 2500 ccm, die­
sel, biały, wspomaganie kier., 5-biegowy, podwyżśzo- 
ny, średni, uszkodzony silnik (panewka na wale)..Lu­
bin, tel. 0602/2740*1 • -. ; '
FIAf DgęAtdr 1995 r., .1̂ 6 lys. £m, 1900 ocm, turbo 

| D, bialy b̂ezwypadkowy, przedłużony, niski, 3-osóbo* 
wy, sprowadzony 11.2006 r, opłacony, wspomaganie 
kier., hak, do wymiany skrzynia biegów, niezarejestro* 
wany - 9.500 zł + rejestracja. Lwówek śl. Tel. 
0602/76-82-98
FIAT DUCATO, 1995 r., 2500 ccm, TDI, lechn. spraw­
ny, nowy model, do remontu skrzynia i biacharka - 
8.200 zł. Łambinowice, powiat nyski,„ lei. 
0608/8546-80
FIAT DUCATO MAXI, 1998/99 r., 2800 ccm, TDł, b. 
mocno uszkodzony, zdekompletowany, „twardy’ do­
wód rej., ważne przegląd i OC- 1.800 zł. Kłodzko, tel. 
0601/62-21-37
FIAT DUCATO MAXI, 1998/99 r., 2800 ccm, TDI, bia­
ły, mocnc uszkodzony, kpi. dokumentacja, karta po­
jazdu, ważne OC - 2.600 zł. Wałbrzych, tel. 
0604/62-70*89
FIAT DUCATO MAXI, 1999 r., 2800 ccm, idTd, moc*, 
no uszkodzony, zdekompletowany, „twardy’ dowód 
rej., ważne przegląd i OC * 1.900 zł. Kłodzkó, tei. 
0601/62-21-37
FIAT DUCATO,, 2002 r., 65 tys. km, 2000 ccm, JTD, 
niski, krótki, ABS, poduszka pow., cenlr. zamek, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, uszko­
dzony bok - 23.000 zł. Kalisz, tel. 0696/0345-39, 
0603/49-89-12
FIAT DUCATO 15 MAXI, 2003 r., 191 tys. km, 2800 
ccm, jTd, pomarańczowo-biały, uszkodzony lewy 
przód, silnik i poduszki pow. nieuszkodzone, lekko

trze, mocno uszkodzony, karta pojazdu ?■ 1.750 zl. 
Góra, tel: 066,3/64-03-17 -
FIAT PUNTO, 2000/01 r., 1200 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, poduszka pow., alarm + pilot, cenlr. za­
mek, RO + głośniki. Wspomaganie kier., uszkodzony 

. bok - 7.400 zł. Wrocław, tel. 0665/59*2840 
13 Bing FIAT PUNTO llr 2001/02 r., 90 tys. km, 
1200 ccm, benzyna, insi gaz., biały, uszkodzony 
przód, homologacja na ciężarowy, z salonu, butla w 
miejscu koła zapasowego, kpi. dokumentacja, zare­
jestrowany, faktura VAT?- 4.850 zł. Wrocław, tel. 
0601/21-7542,0601/78-82-84 www.palcars.autogiel- 
da.pl K78688656
FIAT PUNTO- II; 2002 r.,.1200 ccm, niebieski met., 

-5-drzwiowy, klimat., 2 airbagi, ABS, wspom. kierowni­
cy, el. szyby, c. zamek, Okraju Od tygodnia, uszko­
dzony przód • 8.900 zJ, w cenie części. Leszno, lei. 
0601/94*69*68 ’ ; y
FIAT PUNTÓ III, 2003/04'r.;6'f tys. km, 1300 ćcm, 
TD, Multijet, czamy metalik, ABS, wspomaganie kier., 
6 poduszek pow. (całe), klimatyzacja, el. otw. szyby, 
RO z CD, 3-drzwiowy, nowy model, serwisowany, I 
właściciel, uszkodzony tył, stan b. dobry, ekonomicz­
ny, sprowadzony - 17.300 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0501/35*80*86,0607/39-07-92 1 •
FIAT PUNTO ACTIVE, 2005 r„ 11 tys. km, 1200 ccm, 
V8, benz., Euro 4, czamy met.; klimat., ABS, fil. szy­
by, el. lusterka, c. zamek + pilot, RO. z CD, alufelgi, 
wspom. kierownicy, 2 airbagi, po wypadku, do remon­
tu, silnik sprawny - 18-.000 zl. Wrocław, tel. 
0604/19-93-75,0506/44-28-19 
FIAT SEICENTO, 1998 r., 900 ccm, złoty met., zare­
jestr., ważne przegląd i OC, uszkodzony dach, drzwi 
z obu stron, maska silnika, fotel kierowcy i szyba 
przednia, pojazd sprawny - 2.950 zl. Wrodaw, tel. 
0509/29-98-46
FIAT SEICENTO, 1999 r„ 57 tys. km, biały, po dacho­
waniu - 2.000 zł. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-61-33,0609/24-93-52

P O M O C S
DROGOWA
Wrocław • tanie holowanie 
tel. 0-691 390 5D5
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duszki pow.„klimatyzacja, delikatnie uszkodzony 
przód, lechn. sprawny, chłodnice, całe • 18 000 zł. 
Rawicz, tel. 0602/30-74-35 o
CITROEN XSARAII, 2001 r., 67 lys. km, 2000 ccm, 
HDI, bordowy metalik, 5-drzwiowy, klimatronic, ABS, 
4 poduszki pow., el. otw. szyby, sprowadzony do kra­
ju, lekko uszkodzony przód -14.800 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-0940, Francja, 0033/630-30-6643 
CITROEN XSARA, 2002 r., 2000 ccm, HDI, srebrny,- 
centr. zamek, szyberdach, klimatyzacja, uszkodzona 
lewa strona, techn sprawny • 2.300 EUR +■ opłaty. 
Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 0603/71-61-56 
CITROEN XSARA PICASSO, 2002 r„ 2000 ccm, HDI, 
morski metalik, klimalyzacja, ABS, centr. zamek, peł­
ne wyposażenie el., uszkodzony dach, techn. spraw­
ny, sprowadzony • 16.700 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-0940, Francją 0033/630-30-6643 
CITROEN XSARA PICASSO, 2003 r„ 2000Ccm, HDI, 
zielony, 4 airbagi, klimatronic, pełne wyposaż, elektr., 
uszkodzony -  21.900 zi * opłaty. Leszno, tel. 
0603/06-92-26
CITROEN XSARA PICASSO, 2005 i., 26 tys. km, 2000 
ccm, HDI, czamy, lekko uszkodzona maska silnika i 
błotnik, pełne wyposażenie, zdjęcia do wgląclu - 6!600 
EUR + opłaly. Wałbrzych, lei. 0691/71-73-85
CITROEN ZX, 1994 r., 231 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
zielony, pilot, el. etw. szyby, lekko uderzony tył z pra­
wej strony * 1.900 zł, możliwość wysłania zd̂ ęć na 
e-mail. Lubin, tel. 076/746-07-05,0660/42-26-98 
DAEWOO ESPERO, 1999 r, 130 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., wiśniowy metalik, 5-biegowy, peł­
ne wyposażenie, kupiony w salonie, uszkodzony tył - 
2.700 zł. Lubin, tel. 0604/34-58-55 
13 HśHD DAEWOO, LANOS hatchback, 1998 r, 
1500 ccm, benzyna, zielony metalik, uszkodzony lewy 
przód, silnik sprawny, wspomaganie kier. • 3.400 zł. 
Wrocław, tel. 0601/78-82-84,071/348-26-11 www.pal- 
cars.autogielda.pl K78688716 
DAEWOO LANOS SX hatchback, 1998 r., 1500 ccm,; 
zielony, uszkodzony lewy przód, zarejestrowany - 
3.490 zł. Wrocław, tel. 0669/47-04-00

przetarty prawy bok, wspomaganie i reguł, kierowni­
cy, centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, ASR, wyłożony 
płytą sprowadzony, opłacony, niezarejestrowany • 
18.000 zł, możl. wysłania zdjęć. Lwówek śląski, teł. 
0602/76-82-98
FIAT MAREA KOMBI, 2001 r., 230 tys. km, 1900 ćcm, 
jTd, złoty metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, ałum. 
felgi, 4 poduszki pow., uszkodzony - 2.900 EUR. Bo­
lesławiec, tel. 0669/4044-03 - 
FIAT PALIO, 1998 r.;102 tys.km, 1600 ccm, 16V, 101. 
KM, Wiśniowy metalik, klimatyzacją ABS, 2 poduszki 
pow., wszystkie el. dodatki'uszkodzona lampą b|ot- 
nik, maska, inst. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem 

: - 5.300 zł ♦ hiskie opłaty. Śrem, tel. 0607/07-12*90 
FIAT PALIO, 1998 r., 50 tys. km, 1200 ccm, niebieski 
metalik, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie, el. otw. 
szyby, centr. zamek, zadbany, lekko uszkodzony tyl -
6.400 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0601/71-45-50 
FIAT PALIO, 1998 r., 50 tys. km, 1200 ccm, rdebieski 
metalik, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie, el. otw. 
szyby, centr. zamek, zadbany, lekko uszkodzony tył -
6.400 zl* opłaty. Wrodaw, tel. 0601/71*45-50 
FIAT PAUO WEEKEND, *2000 r., 80 tys. km; 1600 
ccm, bordowy, uszkodzony prawy przód - 4.500 zl. 
Szklarska Poręba, powiał jeleniogórski, tel. 
075/717-26t96r0601/34-13-05 ’
FIAT PALIO WEEKEND EL, 2000 r., 1200 ccm, ben­
zyna, fnśt. gaz., czerwony, uszkodzony przód, kupio­
ny w salonie, homologacja na ciężarowy - 6.100 zl. 
Wrocław, tel. 0603/28-81-96 
13 HśHD FIAT PALIO WEEKEND, 2000/01 r.,̂ 125 
tyś. km, 1200 ccm, benzyna, insL gaz., czeiwony, elek­
tron. wtrysk, immobilizer, rełingi dachowe, poduszka 
pow., uszkodzony przód (średnio), homologacja na 
ćiężarówy, zarejestrowany, kpi. dokument., faktura 
VAT - 4.990 z ł c e n a  netto. Wrocław, lei. 
060.1/77-61-54,0601/21-7542 www.palcars.autogiel- 
da.pl K78888586
ia  CGS0 FIAT PALIO II H i WEEKcND, 2002 r, 
1200 ccm,; benzyna, biały, mocno.uszkodzony przód 
nadwozia/ nowy model; homologacja ria ciężarowy, z

KUPIĘ KAŻDE AIITO USZKODZONE LUB CAłE
Wałbrzych, tel. 0-691 411 504,0-601 031 996

DAEWOO MATIZ JOY, 2002 r., 71 tys. km, 800 ccm, 
zielony metalik, uszkodzony lekko lewy przód, prze­
rysowany prawy bok, sprawny silnik, I właściciel, ser­
wisowany • 4.700 zł. Legnica, tel. 0608/12-41-00, 
0605/46-26-65
DAEWOO MUSSO, 1996r., 3200 ccm, benz., uszko­
dzony, kpi , dokumentacja, zarejestr. w kraju, ważne 
przegląd i OC - 2.000 zl. Wroęlaw, tel. 05Ó9/29-9846 
F3 HśHD DAEWOO TICO, 1994 r., 800 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, 5*drzwiowy, 5-biegowy, uszko­
dzony, zdekompletowany • 1.000 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 www.uniwer-autp.autogielda.pl 
-K78679516
DAF 55.210, 1996 r.,.47 tys. km, 5800 ccm, biały, 
skrzyniowy, uszkodzona kabina • 20.000 zł. Krotoszyn, 
tel. 062/722-62-14,0502/40-55-77 y 
DODGE VAN, 1994 r., zielony, lekko uszkodzony bok. 
- 4.500 zł. Wrocław, teL 060̂ /30-64-45

salonu, 4-osobowy, zarejestrowany, kpi. dokumenta­
cja, możliwość sprzedaży części, faktura VAT • 2.999 
zł. Wrocław, tel. 0601/78-82-84, 0601/70-76-45 
www palcars.autogielda.pl K78688606 .- 
FIAT PALIO IIHL WEEKEND, 2002 r„ 1200 ccm, 16V, 
biały, uszkodzony przód nadwozia, homologaqa, nie- 
kompletny, zarejestrowany * 3.659 zł. Wrocław, tel. 
0886/25-25-50
FIAT PANDA II, 2002 r., 25 tys. km,'l200 ccm, żółty, 
5-drzwiowy, uszkodzona maska, błotnik, lampa i chłod­
nica, stan techn. idealny • 13.700 zł + niskie opłaty. 
Śrem, teł. 0607/07-12r90,0602/60-5242 W *  
FIAT PUNTO, 1994 r., 130 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, zielony metalik, 4-drzwiowy, el. otw. szyby, podusz­
ka pow., zarejestrowany, uszkodzony - 2.200 zl. Lu­
bin, tel. 0604/34-58*55
FIAT PUŃTd 1995 r., 1100 ccm, cżamy, kpi. doku­
mentacją 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., zadbane wnę-

FIAT SEICENTO SX, 1999/00 r., 120 tys, km, 900 ccm, 
czerwony, uszkodzony przód nadwozia, techń. spraw­
ny silnik, el. otw. szyby, zarejestrowany • 4.100 zł. Ole­
śnica, tel. 071/793-35?09,0601/41-23-29 •
FIAT SIENA, 1999 r.; 1600 ccm, benz., 16V, uszko­
dzony, niekompletny, zarejestrowany w kraju, kpi. do­
kumentacja -1.000 zLWrocław, tel. 0608/25-02-11 
FIAT STILO, 2005 r., 30 tys. km, 1900 ccm, jTd, 110 
KM, czamy metąjik, po lekkim dachowaniu, zawiesze­
nie nieuszkodzone, techn. sprawny, ABS, klimatyza­
cja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ws pom^anie kier., 
serwisowany, RO z CD, 8 poduszek pow. (3 wystrze­
lone), stan b. dobry, 5-drzwiowy, niklowane felgi • 
18.800 zl. Głubczyce, tel. 0503/08-38-30, 
0660/74-91-59 po godz. 19 
FIAT TEMPRA, 1992 r„ 120 tys. km, 1600 ccm; wtrysk, 
niebieski met., uszkodz. - 1.400 zł. Żywiec, tel. 
0604/17-67-58
FIAT VEIKOLł, 1980 r., 2500 ccm, diesel, zielony, 
uszkodzona kabina, skrzynia aluminiowa, zarejestro­
wany -1.200 zł. Syców, leli 0608/49-29*28
FORD COURIER, 1994 r., 210 tys km, 1800 ccm, die­
seł, biały, 2-osobowy, zarejestrowany, uszkodzony sil­
nik - 750 zł. Kłodzko, tel. 0601/42̂ 14-79 
FORD ESCORT, 1992 r„ 1800 ccm, dieseł, 5-drzwio- 
wy, zdekompletowany, zarejestrowany w kraju, kpi. do­
kumentacja -1.000 zl. Wrocław, tel. 0608/25-02-tl •
FORD ESCORT C U  KOMBI, 1993 r„ 160 tys. km, 
1600 ccm; 16V, biały, wspom. kierownicy, c. zamek, 2 
airbagi, klimat., obrotomierz, RO, welurowa tap., re­
łingi dach., uszkodzona skrzynia biegów, sprow., slan 
bdb -1.900 zł t  opłaty. Gryfów śląski, powiat lwówec­
ki, tęl..Q6p0?23-64r93,0508/3240-51 .
.FORD ESCORT KOMBI, 1993 r„ 1300 'ccm/iiały, 
/uszkodzony, spalona komora silnika,.zarejestrowany 
-1.500 zl. Złotoryja, lei 0603/22-91-99 :
FORD ESCORT; 1994Y, 180 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, stalowy, sprowadzony, 2-drzwiowy, stan dobry, 
pęknięta głowica - 2.200 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
0505/56-30-93
FORD ESCORT, 1994 r„ 1600 ccm, 16V, zielony me­
talik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
el. reg. reflektory, klimatyzacja, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, uszkodzony silnik • 2.500 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 0661/39-17-03
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B3 H5HD FORD ESCORT hatchback, 1995 r., 156. 
tys. km, 1400 ccm, benzyna, ciemnozielony, sprowa­
dzony w 03.2006 r. z Hamburga, uszkodzony lewy 
przód, silnik w stanie bardzo dobrym, (kat. Euro2), 
nowe klocki i szczęki hamulcowe, podwozie zakon­
serwowane, Brief, książka pojazdu i wszystkie doku­
menty • 2.100 zł. Głogów, tel. 0508/14-44-31, 
0502/72-09-84 150632516 
FORD tSCORT hatchback, 1996 r„ 45 tys. km,.1800 
ccm, 16V, ciemnozielony met., ABS, alufelgi, c. za­
mek, el. lusterka, tylna szyba podgrz., kubełk. fotele, 
zagłówki, oryginalny RO z CD, uszkodzony przód - 
3 200 zł • do uzgodnienia. Tel. 0607/08-94-24 
FORD ESCORT, 1997 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, TDl. 
granatowy metalik, wspomaganie, centr. zamek, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, el. olw. szyberdach, ku­
bełkowe fotele, ABS, zarejestrowany, do matowania 
przednie błotniki, zderzaki i maska • 3,990 zl. Wro­
cław, tel. 0668/85-54-54,0788/42-82-22 
FORD ESCORT KOMBI, 1999 r., 120 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, śliwkowy metalik, mocno uszkodzony 
tył i lewy przód, zarejestrowany - 2.800 zl. Kamienna 
Górą tel. 0601/86-16-10
FORD FIESTA, 1989 r., 1100 ccm, benzyna; niebie­
ski, uszkodzony przód, 2-drzwiowy, sprowadzony z 
Niemiec -1.100 zł: Opole, tel. 0601/49-71-85
FORD FIESTA hatchback, 1996 r., 1800 ccm, diesel, 
pertowoczamy, 4-drzwiowy, el. reg. lusterka, eł. otw. 
szyby, cenlr. zamek, szyberdach, 2 poduszki pow., RO, 
uszkodzony lewy błotnik i wahacz - 4.800 zł Wrocław, 
tel. 0889/30-13-22 '
FORD FIESTA, 1998 r., 1300 ccm, bordowy metalik. 
2£oduszki pow., RO, wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, uszkodzony silnik • 6.000zl. Ostrzeszów, tel. 
0697/74-0242 ~

FORD FIESTA Ghia, 2003 r„6i?.lyę, km, 1600 ccm, 
bpnzyna, 106 KM, granatowy, pełne wyposażenie, 
SpfóWadzonyy/ calośd, I właściciel, uszkodzony pra­
wy bok • 15.000zLU^wor tel 076/ 2̂9-14-34 po gódz. 
16,0888/55*90*67 '  ■*""
FORD FIESTA, 2006 r., 4 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, granatowy metalik, lekko uszkodzony tylny lewy 
błotnik, bogate wyposażenie, poduszki pow. sprawne 
• 6.400 EUR + transport. Wałbrzych, lei. 
0695/92-39-07
FORD FOCUS KOMBI, 2000 f., 150 lys. km, 1800 cCm, 
TDCi, granatowy metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, 
alum. felgi, lekko uszkodzony prawy przód • 15.500 zł 
+ opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/22-92-30, 
050j3/-18*32-93
FORD FOCUS ST KOMBI; 2001 r.,iÓ5 tys. kmr̂ OOO 
ccm, 16V, wtrysk, czarny metalik, klimatyzacja, 4 po­
duszki pow.r po tuningu, alum. felgi 17', uszkodzony 
przód; lechn . sprawny, ukł. jezdny i podttózki pow. nie­
naruszone, sprowadzony ze Szwajcarii • 14.500 zl. 
Świdnicą tel. 0604/09-25-86
FORD FOCUS Ghia; 2002 r„ 92 tys. km, 1800 ccm, 
TDCI, 115 KM, błękitny metalik, pełne wyposążenie 
oprócz skórzanej tapicerki uszkodzony lewy bok, 
drzwi i próg, zarejestrowany • 15 500 zł. Kłodzko, tel. 
0601/49-90-31
FORD FOCUS, 2002 r., 1800 ccm, TDCi, srebrny 
metalik, ̂ drzwiowy, lekko uszkodzony, bogate wypo­
sażenie, zdjęcia do wglądu, techn. sprawny - 3.800 
EUR + opłaty + transport. Wałbrzych; tel. 
074/666-14-73, 0606/48-3041
a  GEB3 FORD FOCUS KOMBI COMFORT, 
2004/05 r., 90 tys. km, 1800 ccm, TDCi, biały, uszko­
dzony lekko przód, z salonu, I wlaśc., klimatyzacja, 
wszystkie el. dodatki, komputer, ABS, 5-osobowy, ho­
mologacja, alarm, centr. zamek, kpi. dokumentacja, 
Zćirejestrowany, .twardy" dowód rejestracyjny, faktura 
VAT • 23.900 żł. Wrocław, tel. 060’l/78-82-84, 
0601/70-76*45 www.palcars.aulogielda.pl 
K78688616 ■
FORD FOCUS KOMBI, 2005 r, 12 tys. km, 1600 ccm, 
TDCi, czamy metalik, lekko uszkodzony tylny błotnik 
i zderzak przetarty bogate wyposażenie, zdjęcia do 
wglądu - 3.800 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/848-67-09,0608/43-56-70 
FORD FUSION, 2004 r„ 89 tys. km, 1400 ccm, TDCi, 
75 KM, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, książka serwi­
sowa, 4 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, wspomaganie kier.,-reguł, kierowni­
ca, ABS, centr. zamek, alarm + pilot, RO ♦ CD, ogrz. 
przednia szyba, uszkodzony prawy bok; 5-biegowy, 
hak, welurowa tap. - 25.200 zł. Kalisz, tel. 
062/502-91-28,0609/67-00-22,0502/0448-00 
FORD GALAXY, 1994 r., 170 tys.km, 2000 ccm, 16V, 
bordowy, uszkodzony przód, techn. sprawny - 8.900 
zl + opłaty. Jasień, powiat żarskh teł. 0602/47-83-28 
FORD KA, 1997 r., 110 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czarny metalik, książka serwisowa, uszkodzone lewe 
drzwi i przedni błotnik, sprowadzony - 3.900 żł+opła­
ty. Wałbrzych, tel. 0669/04-15-00 
FORD KA, 2002 r., 1300 ccm, benzyna, stalowy me­
talik, lekko uszkodzony, poduszki pow. sprawne, bo­
gate wyposażenie, zdjęcia do wglądu, techn. spraw­
ny -1.800 EUR + opłaty + traisport. Wałbrzych, lei. 
074/666-14-73,0606/48-3041
FORD MONDEO, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-biegowy, 5-drzwiowy, zarejestrowały, uszko­
dzony przód * 1.900 zł. Lubin, tel. 0604/34-58-55 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, benzy­
na, grafitowy, uszkodzony silnik, 2 poduszki pow., kfi­
matyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, zadbany, I 
właściciel, sprowadzony z Niemiec - 3.900 zł. Sobót­
ka, powiat wrocławski, tel. 0600/70-96-15 .
FORD MONDEO SEDAN, 1994 r„ 120 lys. km, 1600 
ccm, benzyna, 16V, srebrny, wspomaganie kier., kli­
matyzacja, nowe opony, uszkodzony przód - 2.900 zł. 
Strzegom, powiat świdnicki, teł. 0601/58-06-57 
FORD MONDEO KOMBi, 1905/96 r , 2000 ccm, ben­
zyna, srebrny melalik, rełingi dachowe, klimatyzacja, 
uszkodzony lewy bok - 3.500 zl * opłaty. Niedźwied­
nik, powiat ząbkowicki, tel. 0602/55-43-90
FORD MONDEO, 1998 r., 170lys. km, 2000 ccm, 16V, 
wtrysk, biały, uszkodzona tylna klapa i zderzak, zare­
jestrowany, nieekspioalowany w kraju, automatic, kli­
matyzacja, el. otw. szyby • 10 000 zl. Świdnica, tel. 
0604/09-25-86,0600/32-38-63 

. FORD MONDEO KOMBI, 1998 r„ 120 tys. km, 1800 
ccm, TD|, zielony melalik, ABS, poduszka pow,, wspo­
maganie kier., klimatyzacja âlum. felgi, ęi. otw. szy­
by, reg. fotel kierowcy, RO ze sterowaniem przy kie­
rownicy, nowy ukl. hamulcowy, wydechowy, amorty­
zatory i rozrząd, na francuskich tablicach, sprowadzo­
ny na kołach, uszkodzona łdapa i zderzak tylny • 
11.500 zł + opłaty. Świdnica, tel. 0885/70-88-13
a  SIS] FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1999 r., 
2500 ccm, V6, ciemnozielony, uszkodzony silnik, pęk­
nięta przednia szyba i lekko wgięty dach, najbogat­
sza wersja wyposażenia, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, automatic, z salonu, homologa­
cja na ciężarowy, kpi. dokumentacja, zarejestrowany 
w kraju - 6.999 zL  Wrocław, teł. 0601/21-7542, 
0601/70-17-36 www.palcars.autoglelda.pl • 
K78688576
FORD MONDEO hatchback Ghia, 2001 r., 108 tys. 
km, 2000 ccm, diesel, zloty melalik, kupiony w salo­
nie, nowy model, serwisowany, I właściciel, skórzana 
tapicerka, klimatyzacją 4 poduszki pow. (całe), ABS, 
pełne wyposażenie ełektr., RO z CD, alarm, centr. 
zamek, uszkodzony lekko przód i błotnik tylny, techn. 
sprawny - 23.000 zł. Zielona Góra, lei. 0609/79-29-99
FORD MONDEO, 2001/02 r„ 110 tys. km, 2000 ccm, 
TDCi, granatowy melalik, klimalyzacja, pełne wypo­
sażenie el., rełingi, roleta, welurowa tapicerka, rado, 
6 poduszek pow , ABS, ałum. felgi, uszkodzony lewy 
przód, silnik sprawnv - 17.900 zł + opłaty lub zamie­
nię. Ząbkowice Śląskie, tel. 0503/09-09-50, 
0605/19-2646
FORD MONDEO, 2003 r.,2000 ccm, benzyna, klima­
tyzacja, automatic, el. otw. szyby, 4 poduszki pow. (2 
uszkodzone), uszkodzony przód (maska, błotniki, re­
flektory), do sprowadzenia z Niemiec, zdjęcia do wglą­
du - 2.800 EUR Bolesławiec, tel. 0888/2441-36*
FORD MONDEO KOMBI/2003 r., 70 tys. km, 2000 
ccm, TDCi, srebrny metalik, lekko uszkodzony przed­
ni Zderzak, przetarty, bogate wyposażenie, zięcia do 
wglądu - 6.800 bUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/848-67-09,0608/43-56-70 
FORD MONDEO, 2003 r.# 2000 ccm, TDCi' srebrny 
metalik, lekko uszkodzony, bogate wyposażenie, zdję­
cia do wglądu, techn. sprawny • 5.300 EUR + opłaty + 
transport. Wałbrzych, tel. 074/666*14*73, 
0606/48-3041
FORD MONDEO KOMBI, 2004 r., 2000 ccm, TDCi, 
130 KM, srebrny melalik, wspomaganie kier., pełne 
wyp. elektr., cenlr. zamek + pilot, klimatronic, golowy 
do rejestracji, ksenonowe reflektory, ABS,€ poduszek 
pow., uszkodzony lewy przód, wszystkie części w Ce­
nie • 27.000 zł. Kalisz, tel. 0502/09-65-71, 
0605/69-49-04
13 H5B. FORD MONDEO SEDAN, .2005/06 r., 
1800 ccm, benzyna, czerwony, pełne wyposażenie, 
pełna elektryka, klimatyzacja, wspomaganie, alumi­
niowe dodatki, zadbany, uszkodzony dach, silnik w 
pełni sprawny - 29.900 zł. Wrocław, tel. 0601/70-76-45, 
0601/78-82-84 www.palcars.autogielda.pl 
K78688836 1
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FORD ORION, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, wtrysk, 
niebieski, cenlr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, 
bez wypadku, tylna i przednia szyba ogrzewana. bla- 
charka w stanie idealnym, zarejestrowany, uszkodzo­
ny wtrysk • 1.000 zl. Góra, tel. 0661/43-73-67 
FORD ORION Ghia, 1991 r„ 150 tys. km.. 1800 ccm, 
diesel, srebrny, uszkodzony tyl. wspomaganie kier, 
szyberdach, centr. zamek, el. otw. szyby - 1.250 zl. 
Kwileń.̂  tel. 0668/15-38-50
FORD ORION, 1991 r., 1800 ccm, diesel, niebieski, 
uszkodzony silnik, zarejestrowany, w kraju od roku • 
15.000 zł. Wrodaw, tel. 0691/33-14-41

LEXUS RX 300,2004 r.;18 tys. km, 3300 ccm, ben­
zyna, zloty metalik, wszystkie el. dodatki, skórzana 
tapicerka, uszkodzony dach, sprowadzonym USA, nie- 
eksploatowany w kraju - 78.000 zl. Wrocław, tel. 
0660/73-27-45
MAZDA 2 ACTIVE, 2004 r„ 26 tys. km, 1400 ccm, 
benz, czamy met, Euro 3, klimat., A8S, c. zamek 
pilot, .4 el. szyby, alufelgi, RO z CD ster. przy kierow­
nicy + pilot, po wypadku, airbag • 16.000 zł. Wrocław, 
tel. 0604/19-93-75,0506/44-28-19
13 O T  MAZDA 323 hatchback, 1994 r„ 1600 
ccm, benzyna, bordowy metalik, uszkodzony prawy
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FORD PUMA, 1999 r., 1700 ccm, srebrny met., kli­
mat., pełne wyposaż, elektr., 2 airbagi, ABS, uszko­
dzony przód, sprow. - 7.900 zł + opłaty. Leszno, tel 
0603/06-92-26
FORD SCORPIO, 1995 r„ 130 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna/uszkodzony przód, do sprowadzenia z Niemiec 
- 3.500 zł Kłodzko, teł 0694/29-01-43 
FORD SIERRA KOMBI, 1985 r., 220 tys. km, -1600

- ccm, benzyna, biały, uszkodzony, brak tylną klapy, po­
zostałe podzespoły sprawne, bez możliwości rejestra­
cji - 800 zł. Wrocław, tel. 0887/21-23-07
FORD SIERRA, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, uszkodzony silnik • 1.200 zł. Bielany Wro-

- ciawskie, tel. 0508/75-24-38 . -
FORD TRANSIT, 1992 r., 2500 ccm, diesel, niebie­
ski, 9-osobowy, uszkodzony przód • 2.500 zł. Biskupi­
ce Zabaryczne, powiat oslrzeszowski, tel. 
0691/49-02-15
FORD TRANSIT, 1992 r„ 150 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, 2-osobowy, krótki, niski, sprowadzony z Nie­
miec, 100% bez wypadku, zarejestrowany, do wymia-' 
ny opony przednie, reperaturki błotników, nadkoli i 
klapa tylna - 4.500 zł. Kępno, tel. 0695/67-46-07
HONDA ACCORD, 1997 r., 250 tys, km, 2000 ccm/ 
TDI, srebrny metalik, ABS, wspomaganie kier., pełne 
wyposażenie elektr., klimatyzacja, centr. zamek, na­
wigacja sat., koła zimowe, ubezpieczony, zarejestro­
wany, w ciągłej eksploatacji, uszkodzony sterownik 
pompy wtryskowej, koszt naprawy 800 zł, slan dobry- 
-14.200 zł. jelenia Góra, tel. 0512/22-73-67 -  
B3 H5E HONDA ACCORD SE, 2001 r„ 78 lys. 
km, 2000 ccm. czamy, sprowadzony ż Anglii, lekko 
uszkodzony prawy tylny narożnik, bogate wyposażę-

przód, wspomaganie, el. szyby i lusterka, zadbany, 
użytkowany przez niepalącą kobietę, sprow. w cało­
ści w 2000 r. - 2.950 zł. Wrocław, teł. 0601/70-17-36, 
0601/21-75-42 www.palcars.autogielda.pl 
K78688766
MAZDA 323 F KOMBI, 1999 r., 143 tys. km’ 1500 ccm, 
benzyna, grafitowy, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, uszkodzona ma­
ska, zderzak przedni, popękane częściowo uchwyty 
reflektorów, techn. sprawny, reflektory, świeca i chłod­
nice nieuszkodzone - 13.900 żł. Wrocław, lei. 
0516/08-43-70
MAZDA 6,2003 r., 50 lys. km, 2000 ccm, TDI, zielony 
mel., ks. serwisowa, 6 airbagów, pełne wyposaż, 
elektr., ABS, TC, lekko uszkodzony przód, techn. 
sprawny • 31.900 zl i  niskie opłaty. Leszno, lei. 
0503/Q6-22-61, .0609/39-39-78 
MAZDA 626 KOMBI, 1989 r., 200 tys. km, 2200 ccm, 
benz., inst. gaz., met., uszkodzona głowica - 2.000 zł. 
Jawor, lei. 076/729-18-29
MAZDA 626 SEDAN, 1993 r., 190 tys: km, 1900 ccm, 
benz, ;16V, bordowy met, wspom. kierownicy, c. za­
mek, RO, szyberdach, 3 elementy do lakierowania, 
stan techn. idealny - 3.900 zł + opłaty. Żary, tel. 
0889/99-38-84
Cl MAZDA 626 SEDAN, 1997 r., 1800 ccm', benzy­
na, insl gaz., granatowy metalik, uszkodzona maska, 
przednie lampŷ  chłodnica nieuszkodzona, silnik 
sprawny - 7.500 zł. Legnica, tel. 076/722-95-92, 
0609/55-28̂ 87 Www.grab.autogielda.pl K78649866
MAZDA DEMIO, 1999 r., 1300 ccm, benzyna, lekko 
uszkodzony przód • 1.800 EUR + opłaly. Pieszyce, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0667/25-99-73

lewy przód, sprawne poduszki, w ciągłej eksploat  ̂
tydzień w Polsce,. RO • 17.900 zł. Kłodzko; tel. 
0603/33-3642 - '  1 «
MERCEDES 203 C-KLASSE, 1920/04 r^^tys. km, 
1600 ccm, srebrny, kombi, lekko uszkodzony •60.000 
zł. Wrocław, tel. 0.692/70-77-33,0607/29-72-72. • 
MERCEDES 203 COUPE, 2002 r,, 2200 ccm, diesel, 
uszkodzony przód • 40.000 zł. Wrocław, tel. 
0692/70-77-33,0607/29-72-72 
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 1996 r„ 211 
lys. km, 2900 ccm, diesel, biały, SRS (4 airbagi), kli­
matyzacja, szyberdach; ABS, ESP, ogrzewanie We- 
baslo, uszkodzony prawy bok i dach, silnik w 100% 
sprawny, stan airbagów dobry -19.500 zł, woj. dolno­
śląskie, teł. 0604/75-98-90
MERCEDES 210 W C-KLASSE. 1996 r., 290 tys. km, 
2200 ccm, diesel, czamy, .okularnik*, klimat., el. szy­
by, 5-bieg , zarejestr., uszkodzony lewy bok i tył - 
19,000 zi lub zamienię. Prudnik, tel. 0698/58-16-32
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r„ 2900 ccm, 
lutbo D, granatowy metalik, 4-drzwiowy, klimatyzacja, 
4 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, ABS, ABD, centr. 
zamek, alum. felgi, hak, lekko uszkodzony tyl, w pełni 
sprawny, jeżdżący, sprowadzony z Niemiec, kpi. do­
kumentacja • 23.500 zl. Wrocław, tel. 0880/32-32-21, 
0667/12-88-34
n  s a z a  m e rced e s  210 w  e -k la s se  avant--
GARDĘ, 1996/97 r., 3200 ccm, benzyna, melalik, po- 
pożarze wnętrza, zarejestrowany w Polsce, .twardy”.
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nie, wszystko sprawne, możl. wysłania zdjęć na e-mail 
-12.500 zł. Opolskie, tel. 077/418-48-47 po godz. 17, 
0509/25-43-48 140633426 .
HONDA CMC, 1993 r., szary, 3-drzWiowy, uszkodzo- 

■ ny lewy bok - 2.800 zł. Paszowice, tel. 076/870-14-79
HONDA CMC, 1995 r., 84 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
VTEC, zielony met., udokumentowany przebieg, drew­
niane dodatki, pełne wyposaż, el ... serwisowany, opła­
cony, uszkodzony przód, wystrzelone airbagi - £300 
zł lub zam. na Opia Vectrę A, na zachodnich tablicach 
rej. Kępno, teł. 0695/6746-07. •
HONDA CMC. 2001/02 r„ 1400 ccm, benz., 4-drzwio­
wy, pełne wyposażenie, uszkodzony przód (elem. bla­
charki), drzwi prawe oraz dach, techn. sprawny, air­
bagi i chłodnice całe - 14.000 zł + opłaly. Wrocław, 
teł. 0500/25-40-60
HONDA CRX, 1992 r , czamy, alum. felgi/w kraju od 
kilku dni, uszkodzony pasek rozrządu+części • 4.900 
zł -*■ opłaty. Kębłowice, powiat wrocławski, tel. 
0887/87-2341,0887/70-98-44 Ś 
HONDA-JAZZ, 2004 r„ 1400 ccm, benz., 16V, różo­
wy, lekko uszkodzony przód i tył (koszt naprawy ok. 
5.000 zty - 22.000 zł + opłaty. Wrocław, tel.

; "0602/83-13-27 
HONDA LEGEND, 1992 r., 200 tys. km, 3200 ccm, 
'benzyna, inst. gaz... czamy, skórzana tapicerka, kli­
matronic, el. reg. fotele, wszystkie eł. dodatki, ABS, 
podgrz. siedzenia, uszkodzony przegub - 5.90Ó zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
HYUNDAI ACCENT SEDAN, 1997*98 r., 160 tys km, 
•1300 ccm, 12V, bordowy, ABS, wspomaganie kier., 
cenlr. zamek, klimatyzaqa; 2 poduszki pow., RO, . 
książka serwisowa, 5-drzwiowy - 5.900 zl + opłaty. 
Jawor, lei 0604/66-07-40,0502/12-38-96 
HYUNDAI EXCEL, 1995 r„ 100 lys. km, 1300-ccm, 
benzyna, zielony melalik, lechn. sprawny, stan b. do­
bry, do wymiany maska silnika, do wyprostowania błot- 

. nik prawy, drzwi tylne lewe i błotnik (koszt ok. 500 zł)-.- 
i malowanie, karta pojazdu, zadbany - 4.650 zł. Pacz- ‘ 
ków, powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
HYUNDAI LANTRA SKŁADAK, 1994 r., 1500 cćm,i 
benzyna, insi. gaz., niebieski metalik, centr. zamek/- 
el. reg. lusterka, 4 el. otw. szyby, el.otw. szyberdach, 
w ciągłej eksploatacji, aktualne ubezpieczenie i prze­
gląd do 06.2007t., uszkodzony 4. bieg (wyskakuje) -. 
1.500 zł. Wrocław, tel. 0513/17-22-00 
ISUZU TROOPER, 1992 r., 2800 ccm, diesel, uszko-, 
dzone sprzęgło - 4.500 zł. Oława, tel. 0600/80-11-601 
IVECO DA1LY MAKI, 2003 r., 2800 ccm, diesel, 6-bie­
gowy, dop. masa całk: 3.300 kg, uszkodzony przód, 
techn. sprawny - 31 000 zł + opłaty. Dzierżoniów, tel. 
0603/13-0640 

| JEEP CHEROKEE, 1997 r., 100 tys km, 4000 ćcm i 
4500 ccm, zdekompletowany, wyrejeslr. - 3.000 zł.. 
Opole, tel. 0692/86-56-50 .
JEEP CHEROKEE,' 2001 r., 70 lys.’ km; 4006 cćm, 
benzyna, czerwony, klimatyzacja, wszystkie el. dodat-. 
ki, poduszka poW., wersja amerykańska, uszkodzony 
- 22.900 zl. Wrocław, tel. 0660/73-2745 
JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 1996 r., 210 lys. 
km, 5200 ccm, czamy, nawigacja sat., klimatyzacja, 
skórzana tapicerka, uszkodzony dyferśncjał -11.500 
zl Jawor, tel 0693/72-89-81 .
O  G3E JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED 
EDITIOM, 1997/98 r., 186 tys, km, 5200 ccm, benzy­
na, inst. gaz., perłowosrebmy metalik, alum. felgi, au- 
tomalic, Mul-T-Lock, centr. zamek, el. szyby, lust. i fo­
tele, audio Infinity, ABS, 2 airbagi,'klimat., tempomat, 
czarna skórzana tap., do drobn. kosmet. napraw - brak 
lampy i stuka prawy przegub, techn. sprawny, zare­
jestr., bez wypadku • 19:400-zł.- Wrocław, tel. 
0601/78-82-84,0601/70-17-36 www.palcars.autogieł- 
da.pl K78688566
13 HSSH LANCIA DELTA, 1994 r., 1600 ccm, ben­
zyna, granatowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaga­
nie, cenlr. zamek, el. ster. szyby, uszkodzony lekko 
przód, silnik sprawny, zarejestrowany w kraju, kpi. do­
kumentacja - 1.000 zl. Wrocław, tei. 0605/18-27-75 
www.uniwer-auto.autcgielda.pl K78679616
LANCIA DELTA, 1996 r., złoty metalik, uszkodzony 
prawy przedni błotnik, kierunkowskaz i zawieszenie, 
skórzana tapicerka, drewniane wykończenia, wspo­
maganie kier., ABS - 3.500 zł. Góra, tel. 0600/99-33-87

13 GEEB MAZDA XE DOS 9 SEDAN; 1994/95 r„ 
2000 ccm, benzyna, grafitowy, lekko uszkodzony 
przód oraz brak tylnej klapy i lamp, pełne wyposaże­
nie, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, ABS, 2 po­
duszki pow., welurowa lap., el» reguł, fotele, techn. 
spra~Wny - 5.600 zł. Wrocław, tel. 0601/21-7542, 
0601/7.0-76-45 www.palcars.autogielda.pl 
K78688746
MERCEDES 123 W, 1980 r, 2000 ccm, diesel, po wy­
mianie sprzęgła, biacharka do remontu • 1.000 zł. 
Wałbrzych, tel. 0502/1049-80 
MERCEDES 123,1980 r., 2400 ccm, diesel, uszko­
dzony tył -1.150 zl. Wiązów, powiat strzełiński, tei. 
0609/31-06-76
MERCEDES 124 KOMBI, 1989/90 r., 280 tys. km, 
2500 cćm, diesel, brązowy met., ABS, wspom. kie­
rownicy, relingi dach., c. zamek, el. szyberdach, role­
ta bag., chromowana szeroka listwa, odpinany hak, 
zadbany, uszkodzone 2 drzwi (słupek, próg), techn. 
sprawny - 6.700 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0886/62-63-57

dowócf rejestracyjny, 2 pary kluczy, książki serwiso­
we, zdjęcia na stronach www.autogielda.pl, uszkodzo­
ny, I wlaśc. w kraju, kpi. dokumentacja, pełna opcja - 
6.600 zł. Wrocław, tel. 0601/21-7542,0601/70-7645 
www.palcars.autogielda.pl K78656036
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 1996/97 
r., 220 tys. km, 2900 ccm, turbo D, srebrny metalik, 
alum. felgi, 4 poduszki pow., klimatyzacja, skórzana 
tapicerka, wszystkie el. dodatki, uszkodzony prawy 
przód, sprowadzony z Niemiec - 15.500 zł. Pietrzy­
ków, powiał świdnicki, tel. 0504/83-27-73 
03 BEH3 MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI,. 
1998 r., 110 tys. km, 2400 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, Avanlgarde, klimatronic, 4 poduszki pow., szy­
berdach, el. ster. szyby i Iusleika, cenlr. zamek, alarm 
+ pilot, komputer, ESP, klimatyzacja, podgrz. fotele,

- drewn. wykończenia, alum. felgi 17", książka serw., 
sprowadzony, uszkodzony, poduszki pow. całe • 
15 300 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0501/82-60-24, 
0507/51-43-25 140611136 
MERCEDES 211 W E-KLASSE, 2002 r., $200, ccm, 
CDI, granatowy metalik, .4 poduszki powietrzne, kii?- 
matronic, nawigacja, szyberdach, paiksyslem, pełne 
wyposażenie elektryczne, uszkodzony przód z lewej 
strony, poduszki powietrzne całe • 59.000 zl + opłaty. 
Oleśnica, tel. 0601/44-90-98
MERCEDES 220 W C-KLASSE SEDAN, 1998 r.,-170 3 
lys. km, 22p0.ccm, CDI, granatowy met., 4 airbag, kii- , 
mat.’; ABŚ; ASR,' ogrzew. Webasto; pełne wyposaż, 
elektr,, do wymiany maska, błotna/ zderzak, lampa, 
w-100% sprawny techn., zarejestr., w kraju od róku, 
koszl naprawy ok. 2.500 zł - 19.500 zł. Głogów, tel. 
076/833-25-94,0502/52-13-81 
MERCEDES 220 W E.KLASSE KOMBI, 2002 r ,145 
tys. km, 2200 ccm, CDI, ałramentowy metalik;. 6-bie­
gowy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
uszkodzony prawy tył - 38.000 zł + opłaty. Głubczyce, 
tel. 077/485-63-53,0606/30-67-55 , .

szyby, c. zamek, skórzana.lapicerka, podgrz. siedze­
nia, 4 poduszki pow. (jedna otwarta), sprowadzony, 
3J0'zapłaty akcyza > 29.000 zł. Strzelce Opolskie, tel. 
0692/82-63*24 I40640256
MERCEDES VITO 112 V-KLASSE, 1999 r., 150 tys. 
km, 2200 ccm, CDI, uszkodzone tylne zawieszenie 
pneumatyczne, wyposaż, elektr., pełne wyposażenie. 
6-osobowy, automatic, ogrzew. Webasto, 2 poduszki 
pow., kłimalronic - 33.000 zl. Legnica, tel. 
0889/11-14-01
MERCEDES VIT0 108,2002 r„ 107 tys ..km, CDI, żóity, 
oszklony do połowy, c. zamek, el. szyby, el. lusterka, 
uszkodzony prawy przód, jeżdżący • 28.000 zł. Wie­
luń, lei. 043/842-86-14,0608/41-74-96
MITSUBISHI CANTER, 1996 r., 2800 ccm, TDI, pod­
wozie, bez kabiny, silnika i skrzyni biegów - 7.000 zł. 
Żywiec, tel. 0604/17-67-58
MITSUBISHI CARISMA hatchback, 1998 r., 164 lys. 
km, 1900 ccm, TD, czamy metalik, 4 poduszki pow., 
klimatronic, ABS, centr. zamek, 4 el. otw. szyby, el. 
reg lusterka, wspomaganie kier., welurowa tapicer­
ka, uszkodzony lewy bok • 9.000 zł. Lubin, tel. 
0691/50-04-34,0691/50-04-24 
MITSUBISHI LANCER SEDAN, -1990 r, 1500 ccm, 
benzyna, biały, eł. otw. szyby i reg. lusterka, wspoma­
ganie kier., szyberdach, reguł, kierownica, uszkodzo­
na maska, inst. gazowa, zarejestrowany, centr, zamek, 
spoitór • 1.700 zł. Siechnice, powiat wrocławski, tel. 
0696/10-50-30
C l s n ą  NISSAN ALMERA  ̂1997 r., 2000 ccm, 
diesel; biały, uszkodzony niegroźnie przód pojazdu, 
welur. tapicerka, wspomaganie, cenlr. zamek, el. sten 
szyby, klimatyzacja, poduszka pow., zadbany * 5.700 
żł. Wrocław, teł. 0601/78-82-84, 0601/70-17-36 
www.palcars.autogielda.pl K78688796 .
NISSAN ALMERA, 1997 r„ 123 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, zielony, hatchback, uszkodzony przód (maska 
silnika, reflektory, pas przedni), sprowadzony z Au­
strii, ważny przegląd i OC • 6.700 zł Jelenia Góra, 
tel. 0691/03-99-73
NISSAN ALMERA, 1997 r., 74 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, 5-biegowy, pełne wyposażenie, kli­
matyzacja, zarejestrowany, po dachowaniu • 2,700 zł. 
Lubin, tel. 0604/34-58-55
13 1330 NISSAN ALMERA GX hatchback, 1998 
r., 98 tys. km, 1400 ccm, 16V, bordowy metalik, I 
właśc., auto kupione w salonie w Polsce, c. zamek, 
alarm, wspom., el. lusterka, airbag, welurowa tap., RO,' 
3-drzwiowy, kpł. dokumentacja, mocno uszkodzony 
przód pojazdu - 3.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0601/78-82-84 www.palcars.autogielda.pl 
K78688896-
NISSAN ALMERA, 2002 r., 2200 ccm, diesel, uszko­
dzony dach, w całości lub na części - 9.500 zl. Grod­
ków, powiat brzeski, tel. 0696/97-14-86 
NISSAN ALMERA, 2004 r., 70 tys. km, 1500ccm, dCi, 
srebrny mel., wspom. kierownicy, c. zamek * pilot, 4 

. el. szyby i lusterka, ABS. klimat., alufelgi, oryg. RO, 
stan bdb, samochód w kraju, lekko uszkodzony tył, 
techn. sprawny. - 23.900 żł + niskie opłaty. Leszno, 
teł. 0503/06-22-61; 0609/39-39-78 
NISSAN MICRA, 2005 r„ 14 lys. km, 1200 ccm, czer­
wony, ABS, wspom. kierownicy, c. zamek + pilot, 4 
airbagi (sprawne), el. szyby i lusterka, lekko uszko-
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MERCEDES 124 COUPE, 1990 r., 190 tys km, 3000 
ccm, benzyna, inst. gaz., jasnoniebieski metalik, 24V, 
uszkodzony przód, zarejestrowany, karta pojazdu, 
ważne OC. skrzynia biegów (5) typu McLaren, eł. ster. 
szyby S lusterka, ABS, wspomaganie kier., tempomat, 
klimatyzacja, aium. felgi, bardzo zadbany i czysty - 
8.100 zł. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
MERCEDES 124 KOMBI, 1990 r., 3000 ccm, benz., 
;24V, czamy, zdekompletowany - 2.800 zł. Wrocław, 
tel.'0604/99-88-44 ;
MERCEDES 124-E-KLASSE, 1994 r, 2200 ccm; ben­
zyna; inst. gaz., uszkodzony przód, zaniedbany," do 

.napraw i poprawek, inst.gazowaz wtryskiem/ el. ster. 
szyby i lusterka, ABS, wspomaganie kier,., centr. za- 
rfiek, pilot na podczerwień; alum: fełgi, tapicerka Spor- 
tline, zarejestrowany, ważne OC,.brak listew - 6,100 
zl.Legnica, teł. 06O6/68-3O.-86 
MERCEDES 126 W, 1985 r.,-5000 ccm,- benzyna, inst. 
gaz- . biały, lekko przetarty bok, w ciągłej eksploatacji, 
stan dobry • 2.600 zł Wrocław, tel. 0693/50-70-07 
MERCEDES 140 W S-KLASSE’ 1995/.; 270 tys. km, 
6000 ccm, 12V, grafitowy metalik, uszkodzony, w ce-' 
nie są wszystkie części potrzebne do naprawy/zare­
jestrowany, silnik sprawny, stan idealny, pełne wypo­
sażenie - 23.000 zl lub zamienię. Opole, lei. 
0604/49-87-64
MERCEDES 140 W S‘KLASSE, 1996 S r a  3500 ccm, 
niebieski met., zarejestr., uszkodzony lewy przód,/ 
lechn. sprawny, silnik 4>ali i jeździ", pełne wyposaż. - 

' 20.000 zł lub zamienię na osobowy, tańszy lub busa/ 
Bolesławiec, tej. 0509/17-81-84 ,
MERCEDES 170 A-KLASSE ELEGANCE;2001 r.,58; 
tys. km, CDI, niebieski metalik, automatic, pełne wy­
posażenie, uszkodzony, poduszki pow. cale, do spro­
wadzenia, możl. wyjazdu z klientem • 8:000 EUR. 
Wrodaw, tel. 0501/36-31-37 
MERCEDES 180 A-KLASSE, 2005 r., 16 lys. km, CDI, 
srebrny metalik, pełne wyposażenie, ałum. felgi, 
uszkodzony, poduszki pow. cale, do sprowadzenia, 
możl. wyjazdu z klientem -13.500 EUR + opłaty. Wro­
cław, tel. 0501/36-31 -37 .
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1996 r., 1800 ccm, 
16V, automatic, uszkodzony lewy przód -10.600 zł * 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0888/14-20-34 
MERCEDES 202 W C-KLASSE KOMBI, 1996/97 r„ 
190 tys. km, 2200 ccm, diesel, bordowy* 2 poduszki 
pow., ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., otwie­
rany dach, bez wypadku, sprowadzony ż Niemiec, 
uszkodzona pompa paliwa -17.500 zł. Zdzieszowice, 
tel. 077/48445-82,0510/12-97-27 
MERCEDES 202 W C-KLASSE KOMBI, 1998 r., 70 

. tys. km, 1800 ccm, benz., srebrny met., wspom. kler., 
A8S, c. zamek, el. szyby, roleta bag., relingi dach., 
klimat., 4 poduszki pow.. ks. serwisowa, rs-zkodzony

MERCEDES 220 C-KLASSE KOMBI, 2005 r.,41 lys. 
km, diesel,-, srebrny melalik, automatic + skrzynia bie­
gów Tiptronic, nawigacja sat., pełne wyposażenie, 
lekko uszkodzony przód, poduszki pow. całe, do spro­
wadzenia; możi. wyjazdu z klientem - 15.600 EUR + 
opłaty. Wrocław, tel. 0501/36-31-37 
MERCEDES 230 C-KLASSE SPORT COUPE, 2003 
r., 66 lys. km, benzyna, niebieski metalik, uszkodzo­
ny. automatic,alum. felgi, pełne wyposażenie, podusz­
ki pow. (niewystrzelone), do sprowadzenia, możl. wy­
jazdu z klientem -12 900 EUR + opłaty. Wrocław, tel 
0501/36-31-37
H3 MERCEDES 312 MAX|, 1998 r.; 2900 ccm, TDI,. 
niebieski, alarm, klimatyzacja - 15.000 zł. Głogów, teł. 
0510/77-27-77 I4O62O306 .
MERCEDES 312 MAXI, 1999 r., 2900 ccm, diesel, 
biały, blaszak, zdekompletowany, kpi. dokumentacja

KUMĘ KAŻDE AUTO
OR064044

USZKODZONE LUB CAŁE 
ZŁOTORYJA, WAŁBRZYCH 

tel. 0-605 855 800

13 G023 OPELASTRA KOMBI, 1996f„ 1600 ccm, 
16V, biały, ABS, cenlr. zamek, eł. śzy6y, klimalyzacja, 
reg. kierownica, welur. tapicerka, wspomaganie J êr ,*1 
uszkodzony, opłacony • 5.700 zł. WroćłaV teł.. 
071/793-88-13 0660/95-5M t ' ‘  K38648196
OPEL ASTRA, 1996 r., 1600 ćcm, złoty metalik, 2 po­
duszki pow., wspomaganie, centr. zamek, 5-drzwio­
wy, RO, zadbany, uszkodzony tył, klimatyzacja, spro­
wadzony • 4.450 zł ♦ opłaly. Bolesławiec, tel. 
0603/46-03-54
Q  G0H OPEL ASTRA SEDAN, 1999 r„ 67 tys. 
km, 1400 ccm, benzyna, zielony, mocno uszkodzony 
przód, 2 poduszki pow., el. szyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier., z salonu - 3.200 zł. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84,0601/21-7542 www.palcars.autogiel- 
da.pl K78688776
OPELASTRA CLASSIC, 1999 r., 140 tys km, 1600 
ccm, Ecotec, granatowy, kupiony w salonie, I właśc , 
stan bdb, wspom. kierownicy, c. zamek + pitol, immob.,
2 airbagi, tył do lakierowania -10.000 zł. Leszno, tel. 
0697/2443-74
OPEL ASTRA II, 1999 r., 1700 ccm, TDI, srebrny 
metalik, 3, nowe opony, lekko uszkodzony, bogate 
wyposażenie, zdjęcia do wglądu,, lechn sprawny • 
2.500 EUR + opłaty + transport. Wałbrzych; tel. 
074/666-14-73,0606/48-3041 - 
OPEL ASTRA KOMBł, 2000 r„ 110 tys. km,;1700 ccm, 
dTi, szary met., klimat, wspom. kierownicy, c. zamek, 
ABS. 4 airbagi, el. szyby;oryg. alufelgi, roleta bag.. 
lekko uszkodzony przód, techn. sprawny -14.500 zł. 
Kościan, tel. 0608/41-09-ti

^9.500z f  Ptólrtów. Trybunalski; teł. •0512/43‘ 12i-3.0,;' 
0509/22*05-81: ,
MERCE&ES SPRINTER, 1997 r; 210-lyś; km, 230G 
ccm, biały, ABS, wspom. kierownicy, hak (21), zareje­
strowany, aktualne OC, średni, uszkodzony tył dachu, 
sprawny -14.000 zł, możl. wystawienia faktury VAT. 
Kępno, tel., 0606/97-90-52,0606/97-90-54 
MERCEDES SPRINTER 316,2001 r., 2700 ccm, CDI, 
160 KM, biały, ABS, ASR, Webasto, klimat., airbag, 
średni, el. szyby, el. lusterka, c. zamek, przedłużony, 
wysoki, oszklony, 9-osobowy, lekko uszkodzony, brak 
silnika i skrzyni biegów - 15.900 zł. Bralin, lei. 
062/581-04-18,0606/34-66-37 
MERCEDES SPRINTER 313,2004 r., 84 tys. km, 2200 
ccm, CDI, 130 KM, biały, kontener, dł. 3.8.0 m, winda 
załadowcza, airbag, Webasto, ABS, ASR, ABD, RM, 
eł. szyby, el. lusterka, wspom. kierownicy, 3-osobo­
wy, spoiler dachowy, ks. serwisowa, uszkodzony pra­
wy narożnik z przodu - 45.900 zł tub zamienię. Bralin, 
tel. 062/581-04-18,0606/34-66-37 
m  330 MERCEDES VANEO AMBIENTE, 200* 
r., 13 tys. km, 1900 ccm, benzyna, czamy, ABSt ASP, 
automaL skrzynia biegów, klimatronic, tempomat, alu­
felgi. szyberdach, relingi dachowe, el ster lusterka i

TRANSPORT 
NA LAWECIE o 

od 0,80 gr/km
KRAJ-ZAGRANICA. 

Lubin, tel. 0-604 436 691, 
0-694 333 470.

.twardy” dowód rejestr., z salonu w kraju, zarejestro­
wany, kpi. dokumentacja, książki serwisowe - 2.890 
zł. Wrocław, lei 0601/78-82-84, 0601/70-17-36 
www.palcars.aulogielda.pl K78688626
OPEL CORSA C, 2002 r., 96 tys. km, 1000 ccm, Eco­
tec, czamy, szyberdach, ABS, 4 airbagi, RO z CD, 
wspom. kierownicy, uszkodzony przód, techn. spraw­
ny - 13.200 zł. Brenno, powiat leszczyński, tel. 
.0669/98-87-88
OPEL CORSA C, 2004 r., 29 tys. km, 1700 ccm, CDTI, 
popielaty metalik, klimalyzacja, 4 poduszki pow., el. 
ster. szyby i lusterka, alum. felgi, stan optyczny ideal­
ny, uszkodzony komputer silnika • 18.800 zł + opłaly 
Lwówek śląski, teł. 075/782-58-20,0508/49-21-00
OPEL CORSA, 2005 r., 6 tys. km, 1200 ccm, 16V, 
kolor stalowy met., 4 airbagi (sprawne), klimatronic, 
eł. szyby i lusterka, RO z CD + MP3, uszkodzony lewy 
przód -14.500 zł. Leszno, lei. 0601/25-56-25

SKUP AUT USZKODZONYCH od 1995 r. | 
ZA GOTÓWKĘ • SPRAWDŹ CENĘ! I 

TEL. 0-605 72 56 22, 065/573-02-77

OPEL ASTRA hatchback, 2001 r„ 92 tys. km, 2200 
ccm, £cotec, błękitny, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow., 
A8S, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, przetarte dwa 
tylne błotniki, sprowadzony - 13.500 zł. Góra, tel. 
0605/95-11-95, 0603/71-39-04 
OPELASTRA, 2001/02 r., 90 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
granatowy, klimatronic, ABŚ, ASR, pełne wyposaże­
nie elektryczne, uszkodzony lewy przód • 10.900 zi. 
Kłodzko, tel. 074/868-73-83,0507/46-79^7 
OPELASTRA RS, 2003 r„ 12 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, czamy melalik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
pow., eł. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., 
lekko uszkodzony (poobijany), ukł. jezdny sprawny - 
19.000 zł. Świdnica, tel. 0788/09-29-01

OPEL CORSA, 2006 r., 16 tys. km, 1700 ccm, DTI, 
srebrny, lekko uszkodzony tylny błotnik, pełne wypo­
sażenie, zdjęcia do wglądu - 4.900 EUR + opłaty. 
Wałbrzych, lei. 0691/71-73-85 
OPEL CORSA C, 2006 r , 1200 ccm, benzyna, fiole­
towy metalik, 3-drzwiowy, lekko uszkodzony, bogate 
wyposażenie, zdjęcia do wglądu, lechn. sprawny • 
3.500 EUR + opłaty + transport. Wałbrzych, tel. 
074/666-14-73,0606/48-3041 
OPEL FRONTERA LIMITED, 2000 r„ 86 tys. km. skó­
rzana tapicerka, uszkodzony halogen - 8.900 EUR + 
opłaty. Świdnica, teł. 074/6*8-71-07,0692/41-13-26 
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r„ 371 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 5-biego-

KUPIĘ AUTO USZKODZONE - POWYPADKOWE
gotówka, własny transport, tel. 0-606 30 17 76

dzony przód i tył, techn. sprawny • 13.900 zł. Leszno, 
tel. 0601/25-56-25--
NISSAN NAVARA, 2006 11 tys. km, 2500 ccm,
TDC1180 KM, czamy met., 4-drzwlowy, klimatronic, 
A3S, 2 airbagi, el. szyby, el. lusterka,-alufelgi, hak, 
uszkodzony przód, jeżdżący, z częściami do naprawy 
•59.000 zł. Wieluń, tel 043/842-86-14,0608/41-74-96
NISSAN PRIMERA, 1991 r., 148 tys. km,' 2000 ccm, 
16V, niebieski metalik. Uszkodzony od strony kierów- 

. cy, ABS, wspomaganie kier., wyposażenie elektr., 
lechn. sprawny, woj. lubuskie, tel. 0886/61-36-32, 
0606/43-36-12
NISSAN PRIMERA SEDAN.. 1996 r., 120 tyś. km, 1600 
ccm, 16V, błękitny metalik, wspomaganie kier., ćentr. 
zamek, alarm * pilot, el. otw. szyby, klimatyzacja, 2 
poduszki pow., RO, uszkodzony przód (poduszki cale)
- 3.200 zł * opłaty. Bolesławiec, tel. 0886/23-81-86. 
0889/73-38-34..
NISSAN PRIMERA, 1998 r., 35 tys. km, 1600 ccm, 
16V, Twin Cam, błękitny metalik, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, ceńtr. zamek, wspomaganie kier., ABS, alum. 
felgi, uszkodzony prawy przód - 6.000 zi. Jawor, tel. 
0692/35-99-87
NISSAN PRIMERA, 2001 r., 90 tys. km,<1500 ccm, 
16V, benzyna, kat., zielony metalik, klimatronic, 4 el. 
otw. szyby, 4 poduszki pow., ksenonowe reflektory, 
stan idealny, serwisowany, aliim. felgi, uszkodzony tyl, 
sprawny, w kraju od 2 dni • 19.600 zł. Kobierzyce, lei. 
071/311-14-66,0508/45-38- 6̂ 
NISSAN STANZA,.1991 r., 2400 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czarny, wersja amerykańska, uszkodzona pa­
newka - 1.000 żł. Śliwice, tel. 0691/09-04-09, 

.071/315-37-15
OPELASTRA, 1991 r , 1700 ccm, TDi (Isuzu), srebr- . 
ny, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
alarm + pilot, ąr^eslrowany, 3.-drzwiowy, hak, halo­
geny, uszkodzony silnik - 2.600 zł, palisz, tel.̂  
0694/57-13-01' '
|3 AąTRA SŚPĄł^-11992 c.,- 1400,ĉ m,
beńzyńa, srebmy\/ne'lalik(ćentr. zamek, wspomaga­
nie; 5-drZwiowy, jjszkodzony niegroźnie lewy-przód,

, zadbany; użylkcfWąny przez niepalącąkobietę - 2.750 
;i2ł. Wrocław;;Jfęl> 061)^70*7645,- 060T/78̂ 82s84 

www.pślcarsjaytogięWapl •. K78688876 
OPEL ASTRA" hatch^ćk;1992 r,m OtyV. km,1400 
ccm, benzyna, wiśniowy, 3-drzwiowy, kpi. dokumen-. 
lacja niemiecka; lekko uszkodzony'tyl -1 7̂00 *zł + 
Opłaty. - Bolesławiec, tel. 075/73.1-21-14, 
0696/88-98-92 •
OPEL ASTRA, 1993 r.', 180>tys. ’km, 1700 ccm, die­
sel, granatowy, uszkodzony lewy przedni błotnik, drzwi 
i słupek • 2.600 zł. Kostomłoty, tel. 071/399-29-09 
OPELASTRA, 1994 r., 166 lys. km, 1400 ccm, benz, 
kaL, zielony met., 2 airbagi, II właśc., zarejestr., w kraju 
od roku, uszkodzona szyba przednia • 3.500 Zł.' Ra­
ków, powiał kępiński, 16I. 062/781-44-35, 
0607/06-69-56
OPEL ASTRA SEDAN, 1994 r., 1400 ccm, benz., bia­
ły, uszkodzony lewy przód i tyl, niekompletny, zareje­
strowany w kraju, ważne przegląd i OC • 1.000 zł. 
Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
OPEL ASTRA CABRIO, 1995 r., błękitny met., do la­
kierowania 3 elementy, el. otw. szyby, zarejestrowany 
w kraju • 7:000 zł. Wrocław, tel, 0608/25-02-11 -

OPEL ASTRA II SEDAN, 2003 r„ 98 tys. km, 1600 
ccm, beńz., 100 KM> biały, kupiony w salonie, ABS, 
wspom. kierownicy, c. zamek, 2 airbagi, uszkodzony 
tył (góra), lekko uszkodzony przód (rant dachu) - 
12.600 zł. Zielona Góra, tel. 0609/79-29-99 
OPEL ASTRA, 2004 r., 70 tys. km, 1700 ccm, CDTI, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, uszkodzony zderzak, 
maska i reflektor/zdjęcia do wglądu - 7.200,EUR + 
transport. Wałbrzych, tel. 0695/92-39-07 
OPEL ASTRA lii, 2005 r., lekko uszkodzony zderzak, 
bogate wyposażenie, zdjęcia do wglądu • 8.800 EUR 
+ opłaty. Wałbrzych, • tel. 074/848-67-.09, 
0608/43-56-70 ^ >  '
OPEL ASTRA KOMBI;2005 r.,26 tyś. km, 1900 ccm, 
dCi, srebrny, lekko uszkodzony przód i tył;pełne wy­
posażenie, zdjęcia do wglądu - 6.000 EUR + opłaty. 
Wałbrzych, tel.0691/71-73-85 
OPEL ASTRA Ili KOMBI. 2005 r., 34 lys km;1700 
ccm, CDTl -̂szary metalik, klimatronic, 8 poduszek 
pow., wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, RO 
z CD, uszkodzony lewy bok -18.000 zł. Wałbrzych, 
teł. 0888/14-16-96,0696/92-81-34 
O  S3O0 OPEL ASTRA II CLASSIC SEDAN, 
2005/06 r.> 4 lys. km, 1400 ccm, benzyna, Twin Sporl, 
niebieski metalik, uszkodzony lewy bok, do naprawy, 
ABS, 2 poduszki pow. (cale), I właśc., z salonu w Pol­
sce, zadbany • 19.500 zł. Wrocław, lei 0601/78-82-84, 
.0601/70-17-36 www.palcars.au.togielda.pl 
K78688696 ' .
OPEL CORSA A, 1993 r, 70 tys. km; 1200 ccm, ben­
zyna, czerwony, 3-drzwiowy, RO, zadbany, uszkodzo­
ny reflektor i szyba - 1.000 zł + opłaty. Bolesławiec, 
tel. 0880/60-17-27
OPEL CORSA B; 1993 r., 112 tys km, 1200 ccm. bia­
ły, po wypadku, uszkodzony przód i lewa strona od

wy, RO + głośniki, po wypadku, aktualny przegląd i 
OC, pokrowce, garażowany, zadbane wnętrze, nowe 
półosie, progi, hamulce, przewody, bez korozji, silnik 
i skrzynia biegów w b. dobrym sianie, uszkodzona 
maska -1.800 zł. Niemcza, powiat dzierżoniowski, tel. 
074/837-64-93,0605/36-36-95 
OPEL MERIVA, 2006 r„ 26 tys. km, 1700 ccm, DTI, 
srebrny, lekko uszkodzone drzwi, zdjęcia do wglądu - 
5.900 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 0691/71-73-85 
OPEL MONTEREY LONGr 1998/99 r., 3100 ccm, TDI, 
zielony met., stan bdb. serwisowany, II właśc., długi, 
klimatyzacja, el. olw. duży szyberdach, 4 el. szyby, c. 
zamek; el. lusterka, ABS, welurowa tap., alufelgi, 2 
airbagi, poobijany, techn. sprawny, jeżdżący • 12.700 
zł. Wrocław, teł. 0691/06-06-76 
OPEL MOVANO BUS, 2001 r., 94 tys. km, 2800 ccm, 
DTi, biały, blaszak, średni, wysoki, 3.5 tony, uszko­
dzony, lechn. sprawny - 25.900 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 
062/592-23-73,062/592-25-27 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r„ 3000 ccm, 24V, bor­
dowy metalik, el. otw szyby, alum. felgi, cenlr. zamek, 
klimalyzacja, uszkodzony prawy bok - 500 EUR Zgo­
rzelec, leł. 075/777-81-13
OPEL OMEGA, 1991 r., 3000 ccm, srebrny metalik, 
brak silnika, 4-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. zamek, 
alarm + pilot, szyberdach, skórzana tapicerka, alum: 
fełgi, sprowadzony z Niemiec - 300 EUR. Zgorzelec, 
teł. 075/777-81-30
OPEL OMEGA B CD, 1995 r , 182 tys. km, 2000 ccm, 
16V, szary metalik, limuzyna, bogate wyposażenie, 
uszkodzony silnik (uszczelka pod głowicą) • 5.900 zł 
♦ opłaty. Jasień, powiat żarski, tel. 0602/47-83-28
OPEL OMEGA, 2000 j§ 2200 ccm, dTi, srebrny met, 
4 airbagi, klimatronic, pełne wyposaż, elektr., opalo­
ny przód - 16 500 zł + opłaty. Leszno, tel. 
0603/06-92-26

KUPIĘ KAŻDE AUT0 USZKODZONE LUB CAŁE 
Bolesławiec, tei. 0-601 831995,0-691411 504.

kierowcy, urwane lewe-koło -1.900 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0605/27-94^9
OPEL CORSA 3/1993/94 r., 120 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, czamy metalik, RO, eł. reg. reflektory, uszko­
dzone prawe drzwi i błotnik, techn. sprawny - 3 300 zł 
+ opłaty. Bolesławiec, tei. 0602/72-53-98 
OPEL CORSA B, 1994 r„ 1Ó0 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, grafitowy metalik, 3-drzwiowy, alum. felgi, 
cenlr. zamek, lekko uszkodzony lewy przód -1.900 zł 
+ opłaty. Bolesławiec, tel. 0880/60-17-27
OPEL CORSA B, 1995 r., 170 tys. km’ 1200 ccm, 
benzyna, zielony metalik, uszkodzony błotnik tylny, 
techn. sprawny, w kraju od tygodnia 1 .4.850 zł. Kro­
bia, powiat gostyński, tel. 0694/16-03-86

OPEL SENATOR, 1991 r„ 3000 ccm, benzyna, zare­
jestrowany, uszkodzony • 1.000 zł. Niegosławice, po­
wiat żagański., tel. 0609/04-25-78 
OPEL VECTRA A, 1989 r., 2000 ccm. uszkodzony 
przód, niekompletny, sama karoseria, zarejestrowa­
ny - 420 zł. Jawor, tęl. 0503/45-08-85 
OPEL VECTRA SEDAN, 1989/90 r., 1600 ccm, benz., 
Inst: gaz., biały, alufelgi, techn. sprawny, opłacony, 
wspom. kier., RO, zderzaki w kol. nadwozia, ciemne 
szyby tylne, dc poprawek blachar., rozebrany silnik + 
drugi silnik sprawny - 1.500 zł. Łambinowice, powiat 
nyski, tel. 0608/85-46-8.0 .
OPEL VECTRA A SEDAN, 1994 r . 151 łys. km, 1600 
ccm, benz.. wiśniowy, sprow., uszkodzony przód, sil­
nik techn. sprawny, zadbany, nowy ukł. wydechowy i

POMOC DROGOWA
do  3 to n  Wrocław tel. 0603 8989 46

OPEL CORSA, 1995 r., 1200 ccm, benz., zarejestro­
wany w kraju, zdekompletowany, kpi. dokumentacja - 
1000 zł. Wrocław, teł. 0608/25-02-11 
OPEL CORSA, 1996 r„ 120 tys. km, 1200 ccm, czar­
ny met., 2 airbagi, wspom. kierownicy, c. zamek, szy­
berdach, 5-drzwiowy, uszkodzony przód - 3.80Ó zł. 
Leszno, teł. 0501/30-68-79 
OPEL CORSA B, 1997 r., 108 tys. km, 1400 ccm, 
benz., złoty met., ABS, c. zamek, wspom. kierownicy, 
szyberdach, 2 airbagi, alufelgi, RO, zadbany, po rem. 
blacharki, 5 elem. do lakierowania - 6.500 zł * opłaty. 
8renno, powiat leszczyński, tel. 0607/55-94*03, 
0605/26-54-87
03 H5H OPEL CORSA B, 1999/00 r„ 66 tys. km, 
1200 ccm, 16V, złoty metalik, uszkodzony lewy przód,

katalizator • 3.000 zł + opłaty lub na części. Leśna,' 
powiat lubański, teł. 0500/33-58-18 
OPEL VECTRA, 1994 r„ 95 tys. km, 2000 ccTn, ben­
zyna, czerwony, 2 poduszki pow., ABS, wspomaga­
nie 1cier., centr. zamek, RO. welurowa tapicerka, 
5-drzwiowy, I właściciel, bez korozji, uszkodzony pra­
wy tył • 3.400 zł. Głubczyce, teł. 077/485-63-53, 
0606/30-67-55
OPEL VECTRA A, 1994 r.; 1700 ccm, uszkodzony tył 
(zderzak, błotnik), silnik Isuzu, dużo części - 5.200 zl. 
Henryków, powiat ząbkowicki, teł. 0508/1949-23
OPEL VECTRA, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, srebr­
ny, uszkodzony przód, na tablicach celnych • 1.500 
zł. Januszkowice, teł. 071/315-44-33
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K U P IĘ  A U T O  PO  W Y P A D K U
L U B  D O  R E M O N T U  om ró

LUBIN. tel. 0601 05 79 89

AUTA Z NIEMIEC 
OSOBOWE I BUSY, 
SPRAWNE TECH.

068/381-03-09,0-601 736 311 
0049/163-902-57-54^

OPEL VECTRA B SEDAN, 19971 , 180tys. km, 2000 
ccm, 16V, DTL, granatowy metalik, klimatyzacja, ABSr 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow./centr. zamek + 
pilot, el. ster. szyby i lusteika, uszkodzony czujnik kąta 
rotacji w pompie wtryskowej • 12.500 zł. Lubin, tel. 
0504/17-71-80
OPEL VECTRA SEDAN, 2002 r.. 127 tys. km, 2000 
ćcm, dTi, srebrny met., nowy model, ABS, klimal, c. 
zamek + pilot, el. szyby, wspom. kierownicy, uszko­
dzone pfawe koło, silnik sprawny - 20.900 zl. Leszno, 
tel. 0601/25-56-25
OPEL VECTRAC SEDAN, 2002/03 r., 2000 ccm, die­
sel, czamy melalik, klimatronic, 10 poduszek pow., 
ABS, el. otw. szyby, uszkodzony silnik, stuki na wale 
korbowym • 32.000 zł + opłalyr Legnica, tel. 
0601/19-67-22
OPEL YECTRA. 2004 r., 69 lys. km,‘ 2000 ccm, DTI, 
niebieski, lekko uszkodzony tylny błotnik, pełne wy­
posażenie, zdjęcia do wglądu • 6.800 EUR + opłaty. 
Wałbrzych, tel. 0691/71-73-85 
OPEL VECTRA SEDAN, 2006 r./CDTI, czamy, uszko­
dzony lewy bok • 8.500 EUR + transport. Świdnica, 
tel. 074/648-71-07,0692/41-13-26

WYJAZDY Z KLIENTAMI 
PO AUTA

NIEMCY - HOLANDIA - BELGIA £ 
OSOBOWE - DOSTAWCIE |

Transport n a la w e c ie , s
Lubin, tel, 076/84047-94,0463 503 222

m H3H OPEL ZAFIRA KOMBł, 1999 r., 85 tys. 
km, 1600 ccm, benżyna, 16V, granatowy metaiik, spro­
wadzony z Niemiec, 7-osobowy, klimatronic, ABS, 
wspomagacie, cenlr. zamek, eł. szyby, aluminiowe 
felgi, poduszki pow., lekko uszkodzony przód, jeżdżą­
cy, chłodnica i silnik cały - 20.500 zł. Olszyna, teł. 
0503/02-2549,075/721-25-13 140639516 
OPEL ZAFIRA, 2002 r„ 2000 ccm, DTl, biały, 7-oso­
bowy, lekko uszkodzony, poduszki pow. sprawne,' bo­
gate wyposażenie, techn. sprawny, zdjęcia do wglą­
du - 4.200 EUR + opłaty + transport. Wałbrzych, tel. 
074/666-14-73,0606/48-3041
OPEL ZAFIRA, 2005 r., 60 tys. km, 2000 ccm, DII, 
czamy, lekko uszkodzone drzwi, pełne wyposażenie, 
zdjęcia do wglądu • 8.300 EUR + opłaty. Wałbrzych, 
lel. 0691/71-73-65
PEUGEOT 106,1993 r., 1000 ccm, benzyna, niebie­
ski, uszkodzona kłapa tylna, sprowadzony • 2.400 zł 
+ opłaty. Bolesławiec, tel 0605/95-17-36 
PEUGEOT 106,1995 r., 65 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, zielony, 3-dzwiowy, do wymiany: maska silni­
ka, błotnik, reflektor, zderzak i chłodnica, sprowadzo­
ny z Niemiec • 2.700 zł. Strzegom, powiat świdnicki, 
tel. 0601/58-06-57
PEUGEOT 206, 2000 r., 2000 ccm, HDł, biały, 
3-drzwiowy, uszkodzony błotnik i maska, 2 poduszki 
pow., klimatronic, centr. zamek, ABS - 2.200 EUR. 
Głogów, tel. 076/834-64-92,0602/62-97-99.

dzony lewy bok, techn. sprawny • 19.000 zł. Świdni­
ca, lel. 0662/01-22-68
PEUGEOT 307 KOMBI, 2004 r., 40 lys. km, 2000 ccm, 
HDI, 136 KM, srebrny metalik, 6-biegowy, alum. felgi, 
klimatyzacja, ABS, 6 poduszek pow., sensor deszczu, 
uszkodzony przód, wystrzelona kurtyna - 22.000 zł. 
Jawor, lel. 0692/35-99-87
PEUGEOT 307,2004 r., 70 tys* km, 2000 ccm. HDI, 
niebieski melalik, lekko uszkodzony lewy bok, prze­
tarty,, bogate wyposażenie, stan idealny • 7.200 EUR 
+ opłaty. Wałbrzych, teł. 074/848-67-09, 
0608/43-56r70;
PEUGEOT 405,1990 r., 1700 ccm, diesel, granatowy 
metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, el. otw. 
szyby i szyberdach, RO, ważny przegląd i OC, prze­
tarty lewy bok • 3.200 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, 
teł. 0669/27-39-91,0691/9345-96 
13 EH!) PEUGEOT 406 KOMBI, 1997 r., 2100 
ccm, turbo D, srebrny metalik, uszkodzony przód, 
wspomaganie, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, 
alarm, kpi. dokumentacja, zarejestrowany • 4.100 zł. 
Wrocław, teł. 0601/21-7542,0601/70-76-45 www.pał* 
cars.autogielda.pl K78688646 
13 S iiB  PEUGEOT 406 KOMBI, 1998 r„ 1900 
ccm, TDI, zielony, po dachowaniu, poduszki pow. i sil­
nik sprawne, zawieszenia i płyta podłogowa też, kpi. 
dokument., wspomaganie kier., welur. tapicerka, kli­
matronic, el. ster. lusterka i szyby, centr. zamek, alarm 
♦ pilot, ABS, zarejestrowany w Polsce • 5.900 zł. Wro* 
cław, tel. 0601/21-75-42, 0886/25-25-50 www.pal- 
cars.autogielda.pl K78688676 
PEUGEOT 605 SKŁADAK, 1990/97 r„ 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., szary metalik, do poprawek la­
kierniczych • 1.700 zł, woj. dolnośląskie, teł. 
071/312-50-28
PEUGEOT 605,1995 r, 2500 ccm, biały, pełne wy­
posażenie, niekompletny, brak głowicy - 4.600 zł. 
Udanin, powiat średzki, tel. 0501/50-2847 
PEUGEOT 806,1998 r., 131 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, granatowy granatowy, klimatyzacja, ABS, peł­
ne wyposażenie elektr., skórzana tapicerka, podusz­
ka pow. (cala), 2 szyberdachy, do poprawek lakierni­
czych - 12.500 zł. Wałbrzych, tel. 0608/62-77-10, 
074/666-56-63
PEUGEOT BOXER, 1996 r„ 2500 ccm, TO, biały, 
uszkodzony silnik, kontener o wym. 4 x 2 x 2 m, w 
całości lub sam kontener • 12.500 zł. Czempiń, po­
wiat kościański, teł. 0501/37-38-10 
PEUGEOT BOXER, 1996 r„ 1900 ccm, diesel, biały, 
lekko uszkodzony, niski, krótki, wspomaganie kier., 
zdjęcia do wglądu, techn. sprawny - 2.500 EUR + 
opłaty + transport. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73, 
0606/48-3041
PEUGEOT BOXER, 2002 r„ 130 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, biały, blaszak, niski, krótki, uszkodzony zderzak, 
lampa f maska silnika - 15.000 zł. Wałbrzych, teł. 
0880/64*56-29
PEUGEOT PARTNER, 2000 r., 2000 ćcm, HDI, 2 air­
bagi, ABS, wszystkie elektr. dodatki, uszkodzony • 
8.009 zł. Kalisz, tel. 0507/04-70-27 
POLONEZ ATU PLUS, 2001 r , 1600 ccm, wtrysk, 
czerwony, insL gazowa, uszkodzona lewa strona,

(W, pelhe wyposaż, elektr. * 14.900 zł. Leszno, t 
Ó601/94-6Ś-68 k
RENAULT. CLIĆ, 2004 r. J5O0 ccrri, dĆijjSz? 
ny, Jeżdżący, klimalronjc, el. szyby, c. zamek, airbagi, 
wspom. kierownicy, tempomat - 13.500 zf Ostrów 
Wlkp. Teł. 062/735-37-61..$501/52*60-14; ; . .
RENAULT CLIO, 2006 r., CDI, 5-drzwiowy, uszkodzo: 
na tylna klapa i zderzak przedni - 7.500 EUR + trans­
port. Świdnica, tek 074/648-71-07,0692/41-13-26 '( 
RENAULT KANGOO, 2004 r., 1500 ccm, dCi, biały, 
klimatyzacją, eł. otw. szyby, poduszka pow, lekko 
uszkodzony tył, do sprowadzenia -z Francji -15.800 
zł. Wałbrzych, teł. 0506/1341-19,0605/85-0341 . 
RENAULT LAGUNA, 1994 r.-, 180lys: km, 2000 ccm, 
wtrysk, bordowy metalik, wspomaganie kia*., centr. 
zamek + pilot, ei. otw. szyby, alum. felgi, uszkodzony 
prawy tył, techn. sprawny, zarejestrowany • 5.200 źł. 
Złotoryja, tel. 0605/85-58-00 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1998 r.̂  103 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alum. felgi, ABS, 2 poduszki pow., uszkodzone 2 błot­
niki, lewe drzwi • 8:000 zl.JaWor, tel. 0692/35-99-87 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, dCi, 
grafitowy metalik, lekko uszkodzony, bogate wyposa­
żenie, zdjęcia do wglądu, techn. sprawny • 2.500 EUR 
+ opłaty + transport. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73, 
0606/48-3041
RENAULT LAGUNA, 2001 r., 180 tys. km, 1900 ccm; 
TD], srebrny metalik, lekko uszkodzony przód i tył, 
centr. zamek, eł. otw. szyby, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., ABS, wspomaganie kier., welurowa lapicerka, 
ei. reg. lusterka • 11.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0600/09-05-21
RENAULT LAGUNA, 2002 r„ 2200 ccm, DCi, 6-bie­
gowy, 8 poduszek pow , ABS, ESP, pełne wyp. elektr., 
klimatronic, alum. fełgi 17*, uszkodzony bok • 21.000 
zł. Kalisz, tel. 0696/03-45-39,0603/49-89-12 
RENAULT LAGUNA, 2002 r, 1900 ccm, dCi, zielony 
metafik, klimatronic, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzaną tapicerki, sprowadzony z Niemiec, uszkodzo­
ny przód - 16.900 zl. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0600/34-5142 ‘
RENAULT LAGUNA, 2002 r., 2000 ccm, benzyną 
grafitowy metalik, lekko uszkodzony, bogate wyposa­
żenie, zdjęcia do wgliądu, techn. sprawny • 3.400 EUR 
+ opłaty + transport. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73, 
0606/48-3041
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2004 r., 60 tys. km, 1900 
ccm, dCi, czamy metalik, lekko uszkodzony prawy 
błotnik, bogate wyposażenie, zdjęcia do wglądu • 
7.200 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/848-67-09, 
0608/43-56-70 Y

łach, silnik i podzespoły mechaniczne (w tym chłodni­
ce i poduszki) całe, el. otw. szyby, klimatyzacja ■ 7.000 
zł. Zgorzelec, tel. 0888/72*97-72.
RENAULT MEGANE^OM0l,2OO4r., 1500 ccm, dCi. 
srebrny metalik, lekko uszkodzony, bogate wyposa­
żenie, Zdjęcia do wglądu, techn. sprawny - 5.300 EUR 
+ opłaty + transport. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73; 
0606/48-3041
RENAULT SAFRANE, 1993 r., diesel, ciemnozielo­
ny, po wypadku • 3.000 zł. Wrocław, tel. 0510/14-8444 
13 0HE RENAULT SCENIC, 1997 r„ 1600 ccm, 
benzyna, fioletowy metalik, ABS, blokada skrz. bie­
gów, centr. zamek, el. ster. szyby, klimatyzacja, el. ster.

TR A N S P O R T
KRAJ - ZAGRANICA 
od 1 do 5 aut, dowóz w każde 

miejsce od 0,50 gr/km, g
tel. 0-696 039 523

lusterka, welur. tapicerka, wspomaganie kier., uszko­
dzony tył, zarejestrowany w kraju, kpi. dokumentacja 
• 5.500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 www.uni- 
wer-aulo.autogielda.pl K39981726 
RENAULT SCENIC, 2000 r., 170 tyś. km, 1400 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, 4 poduszki pow., ABS, 
wszystkie el. dodatki, lekko uszkodzony tył • 16.500 
zł ♦ opłaty. Zielona Góra, tel. 068/45,1-26-95, 
0601/76-76-59
RENAULT SCENIC, 2004 r„ 60 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, bordowy, uszkodzony bok, pełne wyposażenie, 
zdjęcia do wglądu • 5.300 EUR + opłaty. Wałbrzych, 
tel. 0691/71-73-85
RENAULT SCENIC, 20Q4 r., 1500 ccm, dCi, srebrny 
metafik, lekko uszkodzony, bogate wyposażenie, zdję­
cia do wglądu, techn. sprawny • 5.300 EUR + opłaty ♦ 
transport. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73, 
0606/48-3041
RENAULT SCENIC GRAND, 2005 r., 4 tys. km, 1900 
ccm, dCi, 130 KM, srebrny met., klimalronic, ABS, 
ESP, skórzana tap., komputer, el. szyby, el. lusterka, 
7-osobowy, alufelgi, RO, uszkodzony, opłacona ak­
cyza • 35.000 zł. Wieluń, tel. 043/842-86-14, 
0608/41-74-96
RENAULT TWINGO, 2002 r., 50 tys. km, 1100 ccm, 
benz., zielony met., 3-drzwiowy, uszkodzone drzwi

KUPIĘ KAŻDY CAŁY LUB USZKODZONY
GOTÓWKA PŁATNA NATYCHMIAST ■ CAŁODOBOWO 

tel. 0-604 065 532 _
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2004 r., 70 tys. km, 1900 
ccm, dCi, srebrny, lekko uszkodzone drzwi, pełne wy­
posażenie, zdjęcia do wglądu - 5.900 EUR * opłaty. 
Wałbrzych, tel. 0691/71-73-85 
RENAULT MASTER, 1998 r., 2800 ccm, TDI, biały, 
całkowicie zniszczony, kupiony w salonie w Polsce -

PRODUKCJA, SPRZEDAŻ, SERWIS £  £ 7 g y

25 lat 
doświadczeń 

gwarancją jakości

m m

Fabryka Urządzeń 
49-300 Brzeg 
Pawłów, ul. Wesoła 1b

Dział sprzedaży 
tel. 077 416 4447 

077 416 4928

Dostawa, szkolenie 
gratis

www.deltaservicetruck.pl 2 lata gwarancji

PEUGEOT 206, 2001 r., 84 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, 3-drzwiowy, lekko poobijany, 4 airbagi, wspom', 
kierownicy, ABS • 9.500 zł> opłaty; Ląkociny, teł, 
062/734 8̂4-69,0602/39-45-78 
PEUGEOT 206 SW KOMBI, 2003 r., 80 tys' km, 1400 
ccm, HDI, złoty, wspomaganie kier., centr. zamek, 
poduszka pow. (sprawna), ABS, po dachówaniu, sil­
nik cały, sprowadzony - 10.500 zł. Rawicz, tel. 
0607/40-13-27,065/545-10-26 
PEUGEOT 206,2004 r.> 1400 ccm, HDI, biały, lekko 
uszkodzony, poduszki pow. sprawne,, bogate wypo­
sażenie, zdjęcia do wglądu, techn. sprawny - 2.300 
EUR + opłaty + transport. Wałbrzych, tel. 
074/666-14-73,0606/48-3041 
PEUGEOT 206,2005 r, 1400 ccm, benz., 16V; czar­
ny, uszkodzony lewy bok, airbagi całe - 4.000 EUR + 
opłaty- Wrocław, tel. 0500/25-40*60 
PEUGEOT 206, 2005 r., 1400 ccm, HDI’ bordowy 
metalik, klimatyzacja, poduszka pow., ABS, efi otw. 
szyby, wspomaganie, techn. sprawny, poobijany, spro­
wadzony. - 16.700 zł. Wrocław, tel. 0602/38-0940, 
francja, 0033/630-30-6643 
(3 H5Z3 PEUGEOT 306 hatchback, 1995 r., 52 
tys. km, 1400 ccm, benzyna, czerwony metalik, centr. 
zamek, el. ster. lusterka, immobilizer, KO, szyberdach, 
poduszka pow., zadbany, 5-drzwiowy, uszkodzony 
przód, zawieszenie sprawne, zarejestrowany, karta 
pojazdu, kpi. dokumentacja • 2.850 zł. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84,0601/70-17-36 Www.palcars.autogief- 
da.pl K78688556
PEUGEOT 307,2001 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, 5-drzwiowy, lekko uszkodzony, bogate wypo­
sażenie, zdjęcia do wglądu. techn. sprawny - 3.500 
EUR ♦ opłaty ♦ transport. Wałbrzych, tel. 
074/666-14-73,0606/48-3041 
PEUGEOT 307,2002 r., 50 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
110 KM, granatowy metalik, po wypadku, mocno 
uszkodzony z lewej strony (zdjęcia w intemecie), 
5-drzwiowy, alufelgi, klimatyzacja, ABS, ESP, el. szy­
by i lusterka, RO, kupiony kpi. dokumentacja - 25.000 
zł (do negocjacji). Jeszkowice (warsztat), gm. Czerni­
ca, powiat wrocławski, ul. Główna 4 
PEUGEOT 307, 2002/03 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, srebrny metałlk, klimatyzacja, 5-drzwowy, uszko-

przedni błotnie, drzwi przednie i tylne - 2.500 zł. Trzeb­
nica, tel. 0887/24-01-21
PONTIAC T$ANS SPORT LUMINA, 1990 r., 3100 
ccm, inst. gazowa, srebrny, el. otw. szyby, zarejestro­
wany, klimatyzacja, ważny przegląd, 7 foteli, automa­
tic, tećhn. sprawny, problem ze skrzynią biegów - 
4.200 zł. Raszówka, powiat' lubiński, tel. 
0501/22-20-28
RENAULT 19,1993 r., 1800 ccm, benz., inst. gaz., - 
bordowy met., zarejestr., uszkodzony - 2.300 zł. Lesz­
no, tel. 0603/06-92-26
RENAULT 19,1994r., 100 tys. km, 1800 ccm; benzy­
na, srebrny metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
poduszka pow., centr. zamek, RO, książkaserwiso- 
wa, uszkodzony lewy przód -1.700 zł + opłaty. Bole­
sławiec, tel. 0880/60-17-27 
RENAULT 5,1988 r., 900 ccm, 4-drzwiowy, komplet­
nie zniszczony, zdekompletowany, zarejestrowany w 
kraju - 500 zl. Jelenia Góra, tel. 0880/07-44-20 
RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm ĝrafitowy met., 
3-drzwiowy, zdekompletowany, zarejestrowany, waż­
ne opłaty - 650 zł. Wrocław; tel. 0509/29-9846 
RENAULT CLIO U, 1998 r., 1200 ccm, benzyna, złoty 
metalik, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, zarejestrowa­
ny, ubezpieczony, uszkodzony tył - 3 .950 zł lub za­
mienię na inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, 
teł. 0601/82-65-68,0663/31-76-76 •
RENAULT ÓLIÓ II, 1999 r., 80 tys. kjn, 1200 ccm, 
rjiorskimeL, 3-drzWiowŷ  wspom. kierownicy, el. szy­
by, c. zamek + pilot, 4 airbagi (sprawne), ABS, wełu- 
rowa tap., po dachowaniu • 6.400 zł + opłaty. Wro- 
nów, powiat górowski, tel. 0691/67-55-93 
RENAULT CLIO II, 2000 r., 70 tys. km, 1400 ccm, 
beńz., srebrpy met., 5-drzwiowy, 4 airbagi, ABS, kli­
matyzacja, el. szyby, el. lusterka, 5-drzwiowy, 5-bieg., 
zadbany, halogeny, uszkodzony przód (maska, reflek­
tory i zderzak), techn. sprawny, sprow. z Niemiec • 
8.400 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0609/83-10-50, 
0513/13-07-75
RENAULT CLIO III, 2002 r., 1500 ccm, dCI, 85 KM, 
niebieski met., 5-drzwiowy, klimatronic, 4 airbagi, c. 
zamek + pilot, ABS, ESFV alufelgi 15", wspom. kie­
rownicy, RO z CD, w kraju od tygodnia, lekko uszko­
dzony, do poprawek biachar.-lakiem., techn. spraw-

3.000 zł. Siechnice, powiat wrocławski, tel. 
0509/15-57-80
RENAULT MASTER MAXI, 2004 r., 84 tys. km, 2200 
ccm, DCI, biały, blaszak, maksymalnie długi, nowy 
model, wspomaganie kierownicy, el. reg. szyby i lu­
sterka, ABS, klimatyzacja, airbag, uszkodzony z góry 
i z tylu, sprawny, do wymiany dwa tylne płaty, drzwi 
tylne i drzwi przesuwne - 28.200 zł. Szprotawa, teł. 
068/376-86-13,0603/09-19-33 Z00K04398 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r., 130 tys. km, 
1600 ccm, 16V, biały, klimatyzacja, centr, zamek, ABS, 
el. otw. szyby, sprowadzony • 9.500 zł ♦ opłaty. Trzeb­
nica, tel. 071/387-13-75,0606/77-9247 
m  ra n  RENAULT MEGANE RXE, 1999 r., 91 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebrny metalik, alarm, 
immob., komputer, welurowa tapicerka, 4 poduszki 
pow. (boczna uszkodzona), ABS, el. szyby, lusterka, 
centr. zamek, halogeny, RO z RDS ze ster. przy kie­
rownicy, wspomaganie, uszkodzony bok pasażera, 
koszt naprawy 3.0004.000 zl, zarejestrowany • 4.500 - 
zl. Bielawa, tel. 0692/72-21-88 I00642876 
RENAULT MEGANE, 1999 r., 68 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, 16V, zielony metalik, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, welurowa tapicerka, lekko Uszkodzona maska, 
błotnik, zderzak - 11.000 zł Rawicz, tel. 
0601/77-37-17,065/573-1845 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2000 r., 1600 ccm, 16V, 
srebrny met, wspom. kierownicy, c. zamek; szyber­
dach, el. szyby i lust., alarm t  pilot, kupiony w salonie 
w kraju, ważhe przegląd i OC, lekko uszkodzony pra­
wy przód - 10.800 zł. Złotoryja, tel. 0601/83-19-95, 
0691/41-15-04 .
RENAULT MEGANE, 2003 r., 44 tys. km, 1600 ccm, 
16V, benzyna, czerwony metalik, 110 KM, pełne wy­
posażenie, klimatronic, 6 poduszek pow., ałun. felgi, 
skórzana tapicerka, uszkodzony tył • 15.000 zł. Kłodz­
ko, tel. 0500/04-31-24
RENAULT MEGANE, 2003 r., 30 tys. km, 1600 ccm, 
16V, srebrny metalik, ABS, 6 poduszek pow., klimaty­
zacja, alum. felgi, pśłne wyp. elektr., półskórzana ta­
picerka, uszkodzony przód - 16.000 zł + opłaty. Ple­
szew, tel. 0513/20-84-22
RENAULT MEGANE KOMBI, 2003 r., 150 tys. km. 
1900 ccm, dCi, srebrny metalik, uszkodzony, na ko-

lewe, błotnik tylny i próg, 4 airbagi, c. zamek, wspom. 
kierownicy, szklany dach el. otw., I właśc. w Niem­
czech, sprowadzony • 7.800 zł + opłaty. Wrocław, lel. 
0880/42-86-35
RENAULT TWINGO, 2004 r., 22 tys. km, 1200 ccm, 
16V, srebrny met., ABS, c. zamek + pilot, otw. dach, 
el. szyby i lusterka, Rp.zCD, 4 airbagi, uszkodzony 
przód, techn. sprawny -11.500 zł. Brenno, powiał lesz­
czyński,;tei:0669/98-87-88 
ROVER100,1996 r., 1400 ccm, benzyna, ziełony me­
talik, 3-drzwiowy' sprowadzony z Belgii, zarejestro­
wany, do poprawek lakierniczych i mechanicznych, 
techn. sprawny - 3.000 złlub zamienię na przyczepę, 
kempingową. Wrocław, tel. 0501/78-29-50 
ROVER 416,1998 r, 8ątys>k(ji, 1600ccm, 16V,ben­
zyna, niebieski metalik,'4-drzwiowy, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, szyber­
dach, welurowa tapicerka, lekko uszkodzony zdeczak, 
maska, błotnik, wersja angielska • 3.300 zl. Ostrów 
Wlkp. Teł. 0508/57-50-18
B3 B3Z3 SAAB 90 SEDAN, 1986 r., 280 tys. km, 
2000 ccm, benz., inst. gaz., granatowy, raczej rzaAi 
w Polsce klasyczny model, połączenie modelu 99 i 
900 (pasują części), lekko uszkodzony prawy przód, 
zarejestrowany, brak przeglądu i OC • 2.000 zł. Ra­
doniów, teł. 0502/9349-36,075/789-10-17 wieczorem 
I40643926
SAAB 900,1994 r., 165 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
inst.gaz., zielony metalik, pełne wyposażenie, klima­
tyzacja, skórzana tapicerka/alum. felgi, RM + CD, 
przerysowane drzwi od strony pasażera, pomalowa­
ne, stan b. dobry ■- 7.850-zł. Kłodzko,- teł. 
0607/55-31-86
SEAT ALHAMBRA VAN, 1996 r., 170 lys. km, 19Ó0 
Ccm, TDI, biały/czarne szyby, klimalronic, 7-osob6- 
wy, poduszki pow., el. szyby, uszkodzony przód, .wi­
delce" nienaruszone -14 000 zł + opłaty. Wińsko, po­
wiat wołowski, tef 0607/52-78-65

SEAT IBIZA, 1995 r., 140 tys. km, 1400 Ccm, zielony, 
2 airbagi, wspom. kierownicy, lekko uszkodzony przód 
• 4.600 zł. Leszno, tel. 0609/41-72-52- 
SEAT I BIZA,-1996 r., 154 tys. km, 1400 ccm, niebie­
ski, uszkodzony tył, klapa, zderzak (koszt naprawy 
1000 zł), klimatyzacja, wspomaganiekier, ABS, centr. 
zamek, stan b. dobry • 4.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0609/32-70-06,0693/6346-58 
SEAT IBIZA hatchback, 1997/98rv 150 tys. km, 1400 
ccm, wtrysk, zielony metalik, 5-drzwiowy; ABS, centr. 
zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow.,-szyber­
dach, stan b. dobry, przetarty lewy bok - 4.800 zł ♦ 
opłaty. Legnica, tel. 0609/08-73-24,0601/15-97-32
SEAT IBIZA, 1998/99 r.. 126 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
żółty, 3-drzwiowy, zarejestrowany, uszkodzony tył nad­
wozia, techn. sprawny, alarm, centralny zamek, wspo­
maganie kierownicy, szyberdach, el. otw. szyby, .twar­
dy’ dowód rejestracyjny - 9.900 zł. Oleśnica, tel. 
671/793-35-09,0601/41-23-29 
SEAT IBIZA, 2002 r., 1600 ccm, benzyna, seledyno­
wy metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, ABS, el. otw. 
szyby, wersja angielska, klimatyzacja, uszkodzony 
przód • 12.000 zł + opłaty. Oleśnica, tel. 0601/44-90-98 
SEAT IBIZA, 2004 r., 29 tys. km, 1900 ccm, SDI, czar­
ny, 5-drzwiowy,"klimat., wspom. kierownicy, c. zamek, 
ABS, pełne wyposaż, elektr., lekko uszkodzony pra­
wy przód • 16.900 zł. Kościan, teł. 0608/41-09-11 ’
SEAT LEON SR, 2000 0 0 3  tys. km, 1600 ccm, 100 
KM, niebieski met., klimat., c. zamek, 4 el. szyby i lu­
sterka, 4 airbagi (sprawne), RÓ, lekko poobijany, 
techn. sprawny • 11.900 zł. Leszno, teł. 0601/25-56-25 
SEAT TOLEDO, 1994 r., ziełony, karoseria nieuzbro­
jona, zarejestrowany w kraju, kpi. dokumentacja - 
1.000 zł. Wrocław, teł. 0608/25-02-11 
SEAT TOLEDO GLXi,1995/96 r., 1600 ccm, bordowy 
metdik, Instalacja gazowa, wspomaganie kier., zare­
jestrowany, uszkodzony przód-nadwozia, techn. 
sprawny silnik -4.000 zł. Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 
0601/41-23-29
SEAT TOLEDO, 1999 r., 98 tys. km, 1600 ccm, zielo­
ny metalik, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
kfimatyzacja, centr. zamek, wszystkie el. dodatki, RO, 
książka serwisowa, I właściciel, uszkodzone lewe 
drzwi, na zachodnich tablicach • 15.700 zł + opłaty. 
Jawor, teł. 0661/11-50-11
SEAT TOLEDO II, 1999 r., 1600 Ccm, wiśniowy meta­
lik, ABS, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. za­
mek, klimatyzacja; uszkodzony przód - 9.500 zł + opła­
ty. Pleszew, tef. 0513/20-84-22
SEAT TOLEDO, 2000 r., 1800 ccm, srebrny met., kli­
mat., pełne wyposaż, elektr, ABS, alufelgi, uszkodzo­
ny -12.900 zł + opłaty. Leszno, teł 0603/06-92*26 
SEAT TOLEDO, 2004/05 r„ 28 tys. km, 1900 ccm, 

TDI, 110 KM, czamy met., 4 airbagi (całe), klimaL, 
ABS, wspom. kierownicy, c. zamek, pełne wyposaż, 
elektr., paiktronic, alufelgi, hak, halogeny, 4 el. szyby, 
ks. serwisowa, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, 
kpi. kluczyków, poobijany - 24.900 zł. Leszno, teł. 
0601/94-69-68
13 B3E SKODA FABIA hatchback, 2001/02 r, 
1400 ccm, benzyna, bidy, uszkodzony lekko prawy 
tył, poobijany prawy bok, poduszka pow. cała, immo­
bilizer, z salonu, kpi., dokument-, zarejestrowany w 
kraju, homologacja na ciężarowy, garażowany, I 
właśc., serwisowany, wspomaganie kier. - 9.500 zl. 
Wrocław, teł. 0601/21-75-42,0601/70r7645 wwwpal- 
cars.autogielda.pl K78688636 
SKODA FELICIA, 1996 r., 1300 ccm, benz., inst. gaz., 
kpi. dokumentacja, ważne przegląd i OC, całkowicie 
zdekompletowany • 650 zł. Wrocław, tel. 
0509/29-9846
SKODA FELICIA, 1997 r., 1300 ccm, benz., uszko­
dzony, niekompletny, zarejestrowany w kraju -1.000 
zł. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 1999 r., 1900 Ccm, TDI, 
granatowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier..

zł * opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0607/36-35-00
TOYOTA AVENSIS, 2005 r., 35 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, D4D, srebrny, lekko uszkodzony prawy bok, 
przetarte dwoje drzwi, bogate wyposażenie, zdjęcia 
dó wglądu * 13 200 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/848-67-09,0608/43-56-70 
TOYOTA AVENSIS KOMBI, 2006 r, 8 tys. km, 2200 
ccm, popielaty, lekko uszkodzony błotnik i wahacz, 
zdjęcia do wglądu -13.600 EUR + opłaty. Wałbrzych, 
tel. 0691/71-73-85
03 S3E . TOYOTA CEUCA COUPE, 2001 r„ 50 
tys. km, 1800 ccm, srebrny, uszkodzony przód i tył, 
airbagi całe, silnik „pali’  - 15.000 zł. Tychy, tel. 
0515/91-62-53 I40640696 
TOYOTA COROLLA, 1994/95 r., 150 tys. km, 2000 
ccm, diesel, grafitowy, uszkodzony przód, el. otw. szy­
by, hak - 5.900 zł * opłaty. Prochowice, powiat legnic­
ki, tel. 0607/24-19-83
TOYOTA COROLLA, 1997 r., 62 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, 16V, wiśniowy metalik, kpi. dokumentacja, 
zarejestrowany, niekompletny - 2.000 zl. Wińsko, po­
wiat wołowski, tef 0663/08-02-18 
TOYOTA COROLLA, 1998 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, kupiony w salonie, 
3-drzwiowy, poduszka pow., klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, alarm, alum. felgi, częścio­
wo spalona inst. elektryczna * części do naprawy w 
cenie samochodu - 7.900 zł. Wrocław, tel. 
0604/06-55-32 v
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TOYOTA LAND CRUISER 90,2002 r., 3000 ccm, TDł, 
srebrny met., pełne wyposaż, elektr., tapicerka skó­
rzana, klimatyzaąa, 2 airbagi, alufelgi, automatic, 
poobijany - 38.800 zł. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 
0781/26-6346
TOYOTA LAND CRUISER 100, 2004 r, 4700 ccm, 
V8, biały, wersja angielska, uszkodzone drzwi, błot­
nik i szyba • 59.000 zł. Wałbrzych, tei. 0880/64-56-29 
C3 Sun TOYOTA PRIUS, 2004/05 r„ 67 tys. km, 
1500 ccm, benzyna, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 
uszk. lewa strona, napęd hybrydowy (spalinowo-el), 
klimatronic, pełne wyp. ef. ABS, EBD. komputer, TCR, 
VSC, system audio JVC, wspomaganie (zmienne), 
alarm, wielofunkc. kierownica, kpi. dokument., spra­
nie 3 1/100 km, zarejestrowany - 22.500 zł, okazja. 
Wrocław, lel. 0601/70-17-36,0601/70-7645 wwwpal- 
cars.autogielda.pl K88338576 
TOYOTA STARLET, 1998 r., 1400 ccm, benz., zielo­
ny met., 4-drzwiowy, uszkodzony przód, zarejestro­
wany w kraju - 3.000 zł. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
TOYOTA YARIS EUROPE, 2001 r., 81 tys. km, 1300 
ccm, 16V, WT-i, zielony metalik, ABS, 2 poduszki

TRANSPORT NA LAWECIE od 0,80 gr/km
WYPOŻYCZANIE LAWET OR064353

KRAJ -  ZAGRANICA Wrocław, te l. 0604 400 999

po 1, 2, 3 szt. 0,064,23 
osobowe I dostawcze
Świdnica, tal. 0-6MN2 588,0-606 814 086

SEAT ALTEA, 2005/06 r., 1600 ccm, srebrny met., 
klimatronic, pełne wyposaż. elektrv uszkodzony • 

"'19.500 zł. Leszno, tel. 0603/06-92-26 
SEAT AROSA, 1997 r., 70 tys. km, 1000 ccm, biały, c. 
zamek, RO, airbag, zadbane wnętrze, uszkodzony 
przód * 2.500 zł. Leszno, tel. 0501/30-68-79 
SEAT AROSA, 1997 r., 87 tys. km, 1000 ccm, benzy­
na, niebieski metafik, lekko uszkodzony przód i tył, 
poduszka pow. nieuszkodzona - 5.500 zł. Lwówek śl. 
Teł. 0694/56-66-70,0603/92-74-61 
SEAT CORDOBA SEDAN, 1996 r„ 160 tys. km, 1600 
ccm, biały. eł. szyby, szyberdach, wspom. kier., za­
dbany, na zach. tablicach, kpi. dokumentacja/uszko­
dzone sprzęgło ♦ nowe sprzęgło • 750 EUR. Wrocław, 
tel. 071/339-01-40,0503/73-74-08 
63 G5HD SEAT CORDOBA VARIO KOMBI, 1998 
r., 77 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielony metalik, 
wspom. kier., ABS, poduszki pow., relingi dachowe, 
zadbany, uszkodzony tylny lewy błotnik i tylne drzwi, 
przedni błotnik, zawieszenia, szyby nieuszkodzone, 
sprawny, w kraju od kilku dni • 7.500 zł. Rawicz, teł. 
0501/44,-92-56 I00643036 
SEAT CORDOBA, 1999 r.. 1600 ccm, benzyna, biały, 
5-biegowy, 2 poduszki pow., kupiony w salonie, I wła­
ściciel, spalona komora silnika - 3.200 zł. Lubin, tel. 
0604/34-58-55

2 poduszki pow. sprawne, ABS, blokada skrzyni bie­
gów, I właściciel, kompl. dokumentacja, kupiony w 
salonie, uszkodzony lewy tył i lekko prawy przód, 
sprawny -16.700 zł. Wrocław, tel. 0600/01 -62-00 
SKODA OCTAVIA, 2004 r., 55 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
105 KM, czamy metalik, kupiony w salonie w kraju, 
książka serwisowa, ABŚ, ESP, el. ster. szyby i luster­
ka, RO, centr. zamek, uszkodzony - 36.500 zł .'Krze­
mieniewo, teł. 065/536-04-04,0607/37-12-53 
SKODA SUPERB COMFORT, 2002 r., 160 tys. km, 
2500 ccm, diesel, V6, srebrny, wersja angielska, kli­
matronic, el. szyby i lusterka, parktronic, 6-bieg., lek­
ko uszkodzona tylna klapa, alufelgi 16* - 26.800 zł. 
Lubań, teł. 0515/12-85-98
SMART, 2002 r., 45 tys. km, 700 ccm, benzyna, gra­
natowo-czarny; lekko uszkodzony przód • 2.500 EUR 
+ transport. Świdnica, tel. 074/648-71-07, 
0692/41-13-26 .
STAR 742,1997 r., niekompletny, brak głowicy, w ca­
łości lub na części - 2.800 zł. Udsftin, powiat średzki, 
teł. 0501/50-2847
SUBARU JUSTY II, 2000 r„ 70 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, czerwony, 4WD, lekko uszkodzony lewy bok, 
poduszki całe, niemiecka dokumentacja • 5.100 zł. 
Bolesławiec, tel. 0889/15-24-44 
SUBARU LEGACY KOMBI, 1995 rv 165 tys. km, 2000 
ccm, boxer, wtrysk, zielony metalik, wspomaganie 
kief., centr. zamek, szyberdach, zadbany, sprowadzo­
ny, uszkodzone 2 poduszki w zawieszeniu, stan b. 
dobry - 6.500 zł + opłaty. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0516/45-50-79
13 S IE  SUZUKI IGNIS KOMBI, 2005/06 r., 3 tys. 
km, 1300 ccm, benzyna, żółty, RO z CD, wspomaga-

pow., wspomaganie kier., cenlr. zamek + pilot, książ­
ka serwisowa, oryg. RO z CD, ef ster. szyby i luster­
ka, łekko uszkodzony - HJ500 zł. Świebodzice, po­
wiat świdnicki, teł. 0604/08-78-86,0502/66-34-01 
TOYOTA YARIS, 2006 r., HDI, 5-drzwiowy, poobijany 
• 7.400 EUR * transport. Świdnica, teł. 074/648-71 -07, 
0692/41-13r26
VOLVO 560,2003 r., 170 tys. km, 2400 ccm, D5, czar­
ny metalik, lekko uszkodzone drzwi od strony kierow­
cy, skórzana Upicerka • 11.300 EUR + transport. Świd­
nica, teł. 074/648-71-07,0692/41-13-26 
VOLVO 850 SEDAN, 1993 r., 2500 Ccm, 20 V, czamy, 
alum. felgi 16”, nowę opony, uszkodzony lewy przód, 
drzwi lewe tylne, skórzana tapicerka, silnik w b. do­
brym stanie, zarejestrowany - 2.100 zł. Wrocław, teł. 
0693/50-70-07
VOLVO 850 KOMBI, 1996 r., 2500 ccm, benz., zieło­
ny met., c. zamek, alufelgi, el. szyby, tempomat, kli­
mat., rołeta bag., relingi dach., uszkodzona ława, łapy 
pod silnikiem, .twardy’ dowód rejestracyjny, ważne 
przegląd i OC, techn. sprawny silnik • 5.500 zł. Lubin, 
tel. 0886/23-63-70
13 HUE VOLVO S40 SEDAN, 1997 r., 150 tys. 
km, 1700 ccm, benzyną, Inst. gaZ., ziełony metalik, 
uszkodzony przód oraz dach, wszystkie el. dodatki, 
ABS, EBD, 2 poduszki pow. cale, welur. tapicerka, au­
tomatic - 5.900 zl. Wrocław, lel. 0601/21-7542, 
0601/78-82-84 www.palcars.autogielda.pl 
K78688756
VOLVO S40,2000 r.,92 tys. km, 1900 ccm, TDI, śliw­
kowy metafik, klimatyzacja, 4 poduszki pow, ABS, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm ♦ pilot, RO z CD, lekko uszkodzony 
prZód -15.900 zł. Rawicz, tel. 0501/09-88-57

TRAN SPO RT A U T 2
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nie kier., ABS + EBD, immobilizer, klimatyzacja, 2 po­
duszki pow., relingi dachowe, białe zegary, I rej. w 
02.2006 r., uszkodzony przód, samochód z krajowej 
sieci dilerskiej, kpi. dokumentacja, reg. kierownica, 
alarm+pilot -12.600 zł. Wrocław, teł. 0601/78-82-84, 
0601/70-17-36 www.palcars.autogielda.pl 
K78688706
SUZUKI SWIFT, 1995 r., 150 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, niebieski, uszkodzone drzwi tylne i błotnik, 
5-dzwiowy, centr. zamek, welurowa tapicerka, RO + 
głośniki, sprowadzony z Niemiec, książka serwisowa 
• 2.300 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0600/34-5142
SUZUKI VITARA, 1993/94 r., 85 tys. km, 1600 ccm, 
16V, czamy, metalowy dach, el. otwierane szyby, el. 
reguł, lusteika, centr. zamek, wspomaganie kier., re­
gulowana kierownica, tylne szyby uchylane, orurowa­
ny, uszkodzony dach, sprowadzony z Niemiec -4.600

VOLVO S60, 2000/01 r., 80 tys. km. 2400 ccm, 200 
KM, klimatyzacja, 8 poduszek pow., alum. felgi, wspo­
maganie kier., ABS, ASR, centr. zamek, alarm * pilot, 
RO z CD, ef ster. szyby, lusterka i reflektory, skórza­
na tapicerka, właściciel niepalny, lekko uszkodzony 
lewy bok • 26.000 zf Zdzieszowice, tel. 077/484-45-82, 
0510/12-97-27
VOLVO V40,1997 r., 1900 ccm, turbo D, grafitowy, 
zarejestrowany, niekompletny, w całości lub na czę­
śd, po wypadku - 6.900 zł. Piotrków Trybunalski, tef 
0512/43-12-30
VOLVO OTO KOMBI, 2000 r„ 120 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, granatowy, lekko uszkodzony błotnik, zdjęcia do 
wglądu, pełne wyposażenie • 4.000 EUR * opłaty. 
Wałbrzych, tel. 0691/71-73-85 
VOLVO OTO T-5 KOMBI, 2001 r„ 2400 ccm, 250 KM, 
klimatyzacja, alum. felgi, uszkodzony przód, silnik
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sprawny, kpi. dokumentacja • 10.000 zł. Wrodaw, tel. 
0601/43-52-18
VW BORA KOMBI, 2001 r., i^ cem ^ enŁ ; dfemtfy 
met., el. szyby, (4) ,4 ałlbagi (2 sprawne), klimatronic, 
zarejestr., karta pojazdu, ważne przegląd i OC, uszko* 
dzony przód, rozebrany, przygotowany do naprawy *
10.600 zł • do uzgodnienia. Jelenia Góra, tel. 
0885/37-25-05
VW BORA SEDAN, 2001 r., 110 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, srebrny metafik, do sporowadzenia z Belgii, lek- v 
ko uszkodzony przód, lampą, błotnik, zderzak, wa­
hacz, pełne wyposażenie elektryczne, klimatyzacja, 
welurowa tapicerka, alum. felgi, ABS, podłokietnik, 
slan idealny - 4.700 EUR + opłaty 1.500 zł. Wrocław, 
teł. 0694/50-8445,0880/78-73-75
VW BORA, 2002 r„ 80 lys. km, 1900 ccm, TDł, srebr­
ny, lekko uszkodzony, zdjęcia do wglądu - 5.400 EUR 
+ opłaty. Wałbrzych, lei. 0691/71-73-85
VW BORA, 2003 r„ 81 lys. km, 1900 ccm, TDl, zielo­
ny metalik, 4 poduszki pow., wyposażenie ełektr., kli­
matronic, uszkodzony zderzak przedni, lampa, błot­
nik przedni i tylny • 2.900 EUR. Krotoszyn, tel. 
0512/47-27-06
VW BORA, 2004 r , TDI, czamy, uszkodzony tył • 7.200 
EUR ♦ transport. Świdnica, tel. 074/648-71 -07, 
0692/41-13-26
VW CADDY PICK-UP, 1997 r„ 190 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, zadbany, serwisowany, sprowadzony, 
uszkodzona uszczelka pod głowicą (dymi nd biało) •
7.800 zł. Lwówek Śl. Tel. 0603/97-78-77
VW FOX, 2005 r., 8 tys. km, 1400 ccm, TDl, granato­
wy metalik, techn. sprawny, poduszki pow. całe, uszko­
dzony lekko lewy przód, zdjęcia do wglądu - 6.900 
EUR. Wałbrzych, teł. 0695/92-39-07'
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, niekom­
pletny • 1.000 zł. Namysłów, tel. 0512/10-88-81
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, turbo D, niebieski, 
uszkodzony przód, częśdowo zdemontowany, zare­
jestrowany • 17000 zł. Tąpadło, powiat świdnicki, teł. 
0693/13-84-18
VW GOLF II MEDISON, 1990 r., 200 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, grafitowy metalik, po dachowaniu, 
techn. sprawny, kpi. dokumentacja, ważne przegląd i 
OC -1.000 zł. Wrodaw, teł. 0667/43-80-90
VW GOLF III, 1991/92 r., 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, el. otw. szyberdach, delikatnie uszkodzony 
przód (koszt naprawy 300 zł), sprowadzony z Niemiec, 
stan ogólny b. dobry - 3.800 zt. Ostrzeszów, tel. 
0697/74-02-42
VW GOLF III, 1992 r., 150 tys. km, 1800 ccm, czerwo-' 
rty, 5-drzwiowy, mocno uszkodzony przód i bok, rocz­
na inst. gazowa, zarejestrowany, ubezpieczony (do 
2007 r.), kpi. dokumentacja • 1.800 zł. Cidętńik, po­
wiał trzebnicki, tel. 071/312-92-55
VWGOLF III, 1992 r„ 1800 ccm, benzyna, 90 KM, po 
dachowaniu, w calośd lub na części • 2 .600 zł. Mako- 
wice, powiat świdnicki, tel. 0695/20-00-89 
B3 VW GOLF III,’ 1993 r., 155 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, biały, 3-drzwiowy, alufelgi, RM, wspom. kier., 
immobilizer, kpi. kół z oponami zimowymi, sprowadzo­
ny do kraju w 2000 r., lekko uszkodzony • 6.500 zł, 
możl. wysłania zdjęć (e-mail). Leszno, teł. 
0508/76-31-53 I40640926 
C3 B3E VW GOLF III, 1993 r„ 1800 ccm, benzy­
na, granatowy metalik, 5-drzwiowy, lekko uszkodzo­
ny przód pojazdu, el. reg. kjsterka, silnik sprawny, sa­
mochód „na chodzie" - 3.300-zł. Wrocław, lei. 
071/348-34-78,0601/21-7542 www.palcars.autogieł- 
da.pl K78688886
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, granatowy, 
po wypadku, uszkodzony przód, centr. zamek, alarm, 
RO, zadbany • 4.000 zł. Bolesławiec, tel. 
075/732-12-99,0606/34-56-32
*  VW GOLF III KOMBI, 1994 r„ 1900 ccm, TDl, 
czerwony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., do la­
kierowania 2 elementy, do drobnych poprawek lakier­
niczych • 6.500 zł + opłaty. Mietków, powiat wrocław-  ̂
ski, tel. 0603/27-6442,071/316-80-18 000034306 
VWGOLFIIIKOMBI, 1994 r„ 165 lys. km, 1800 ccm, 
TOj, czerwony, wspom. kier., ABS, el. szyby i szyber­
dach, el! lusterka, c. zamek, reEn  ̂dach., roleta bag., 
RO, przód uszkodzony, sprow. z Niemiec-,5.000 zł + 
opłaty Kłodzko, tel. 0605/56-03-53.
(3 ffiJB VW GOLF III KOMBł, 1995 r„ 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., zielony metalik, uszkodzony lewy 
przód,-welur. tapicerka, el. lusterka i szyby, centr. za­
mek, ałum. felgi, alarm + pilot, wspomaganie kier., szy­
berdach, serwisowany • 4.500 zł. Wrocław, tel. 
0601/77-61-54,0601/21-7542 www.pdcars.autogid- 
da.pl K78688826
VW GOLF III, 1996 r.t 1900 ccm, TDl, spalony, zde­
kompletowany - 1.900 zł. Strzelce Opolskie,; tel. 
0515/29-80-81
VW GOLF II SKŁADAK, 1996 r., 1600 ccm, turbo D, 
biały, zarejestrowany, uszkodzony przód, 4-drzwiowy 
-1.200 zł. Złotoryja, tel. 0665/71-96-39 
VW GOLF IV, 1997 r., 112 tys. km; 1900 ccm, TDl, 
srebrny metalik, w kraju od kilku dni, lekko Uszkodzo­
ny tył, I właściciel, oryg. przebieg, książka serwiso­
wa, stan b. dobry • 16.500 zł. Góra, tel. 0697/76-77-33 
VWGOLF IIIKOMBI, 1997 r., 122 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, uszkodzony lewy przód, klimatyzacja, ABS, 2 
poduszki pow., rełingi dachowe, alum fdgi, książka 
serwisowa • 6.000 zł. Strzelce Opolskie, tel. 
0515/29-80-81
VW GOLF IV, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony 
metalik, lekko uszkodzony, bogate wyposażenie, zdję­
cia do wglądu, techn. sprawny -2.700 EUR ♦ opłaty + 
transport. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73, 
0606/48-3041
VW GOLF IV, 1998 r., 136 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebrny, lekko uszkodzony przód, silnik sprawny, 
jeżdżący, ABS, airbag, pdne wyposaż, elektr., alufel­
gi, możliwość remontu • 15.900 zl + opłaty. Wrocław, 
td. 0788/22-31-30
VWGOLFIV KOMBI, 1999 r., 130 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, zidony met., ks. serwisowa, el. szyby i lusterka,
c. zamek, ABS, ESP, klimat., obrotomierz, rdingi 
dach., roleta bag., przerysowany prawy bok - .19.800 
zh Leszno, td. 0600777-62-02...
VWGOLF tfg1999f.-, 1900 ccm, TDf, grafitowy meta­
lik, 3-drzwiowy, lekko uszkodzony, bogate wyposaże­
nie, zdjęda do wglądu, techn. sprawny—3.500 EUR ■+ 
opłaty * transport. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73, 
0606/48-3041
*  VW GOLF IV KOMBł, 2000 r., 1900 ccm, TDl, 
czamy melalik, uszkodzony lewy przód, sprawny -
15.500 zł. Proszkowice, tel. 071/390-77-93;

• 0605/62-00-07 000034536 
VW GOLF, 2000/02 r„ 39 tys. km, 1900 ccm, TDl, czar­
ny met., 4 airbagi, klimatronic, 5-drzwiowy, do napra­
wy lewa strona podłużnicy w częśd kielicha, po wy­
mianie tapicerki, do malowania maska, błotnik, zde­
rzak i drzwi oraz lusterka • 13.500 zł. Parzyce, powiat 
bdesławiecki, td. 0661/17-24-18 
VW GOLF IV, 2001/02 r„ 123 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
grafitowy, 5-drzwiowy, ABS, klimatronic, alum.- fdgi, 
wdurowa tapicerka, podłokietnik, uszkodzony przód 
(prawa strona), 4 poduszki pow. uszkodzone, lechn. 
sprawny • 5.650 EUR * opłaty w kraju. Jdenią Góra, 
Id; 0605/99-92-78

VW GOLF IV, 2002 r., 1900 ccm, TDl, srebrny, do la­
kierowania, komputer, ABS, 2 poduszki pow., wszyst­
kie el. dodatki • 23.000 zł. Wałbrzych; tel. 
0606/66-08-56
VW GOLF IV KOMBI, 2003 r„ 70 lys. km, 1900 ccm, 
TDl, srebrny, lekko uszkodzony lewy bok, przetarte 
dwoje drzwi, bogate wyposażenie, zdjęda do wglądu 
• 6.600 EUR ♦ opłaly. Wałbrzych, teł. 074/848-67-09, 
0608/43-56-70
VW GOLF V, 2004 r., TDl, 3-drzwiowy, uszkodzony 
przód • 7.600 EUR ♦ transport. Świdnica, tel. 
074/648-71-07,0692/41-13-26
VW GOLF V, 2005 r., 29 tys. km, 1900 ccm, TDl, srebr­
ny, lekko uszkodzony błotnk, 5-drzwiowy, pdne wy­
posażenie, zdjęcia do wglądu • 8.300 EUR + opłaty. 
Wałbrzych, tel. 0691/71-73-85
VW GOLF V, 2005 r., 30 tys. km, 2000 ccm, TDl, gra­
natowy, 5-drzwiowy, uszkodzony przód, zdjęda do 
wglądu, techn. sprawny • 8.300 EUR + opłaty. Wał­
brzych, td. 0695/92-39-07
VW GOLF V, 2005 r., 20 tys. km, 1900 ccm, TDl, czar­
ny metalik, lekko uszkodzony tył, bogate wyposaże­
nie, zdjęda do wglądu • 9.500 EUR + opłaty. Wał­
brzych, teł. 074/848-67-09 -
VW LT 31 MAXI, 1989/90 r., 2400 ccm, turbo D, bla­
szak, zarejestrowany, uszkodzona głowica + druga 
sprawna • 3.900 zł lub zamienię na inny. Jelenia Góra, 
tel. 0502/72-32-98
VW LT 35,1998 r., 2500 ccm, TDl, podwyższony, bla­
szak, zdekompletowany, zarejestrowany • 7.500 zł. 
Piotrków Trybunalski, tel. 0512/43-12-30 
VW LT 35,1999 r., uszkodzony silnik, maks. wysoki, 
średniej dlugośd, c^zamek, wspom. kierownicy, d. 
lusterka, airbag, RM, ABS, EBD, 3-osobowy, rozsu­
wane drzwi, w kraju od kilku dni, przygotowany do 
rejestr., slan idealny • 17.900 zł. Kępno, tel. 
062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31-25
VW LUPO, 1999 r., 1200 ccm, TDl, czamy, zużycie 
paiiwa 3 1/100 km, skrzynia biegów Tiptronic, ABS, 
ESP, alum. fdgi, poduszka pow., uszkodzona skrzy­
nia biegów • 16.900 zł. Wrocław, td. 0880/4445-80 
VW LUPO, 2000 r., 1400 ccm, TDl, czamy, uszko­
dzona turbina - 12.500 zł * opłaty. Legnica, tel. 
0601/19-67-22
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy metalik, centr. zamek, ABS, wspo­
maganie kieTfR li matyzacja, uszkodzona skrzynia bie­
gów i tylna szyba • 3.500 zł. Warta Bdesławiecka, lei. 
0697/41-03-93
O  VW PASSAT KOMBI, 1990 r„ 1900.ccm, diesel, 
biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, zadba­
ne wnętrze, zarejestrowany w kraju, uszkodzonny sil­
nik * 2.800 zł. Wrocław, td. 0605/18-27-75 www.uni- 
wer-aulo.aulogielda.pl K78679886
VW PASSAT, 1995 r., 1900 ccm, TDI, czamy metalik, 
uszkodzony, po dachowaniu • 5.000 zł. Świebodzice, 
powiat świdnicki, tel. 0604/80-8846 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r„ 170 tys. km, 1800 ccm, 
czamy, ABS, wspom. kierownicy, rełingi dach., szy­
berdach, c. zamek, brak zderzaka, błotnika, lampy, 
atrapy • 6.200 zł+opłaly. Wrodaw, td. 0888/63-89-56 
VW PASSAT B5,1997 r., 170 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, sdedynowy, uszkodzony lewy przód, 4 poduszki 
pow. (całe), klimatronic, silnik nieuszkodzony, centr. 
zamek, 4 el. otw. szyby, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, welurowa tapicerka, RO, ABS • 13.000 zł + 
opłaty. Bolesławiec, tel. 075/731-21-14, 
0696/88-98-92
VW PASSAT B5 KOMBI, 1997/98 r., 170 tys. km, 1900 
ccm, TDl, srebrny metalik, ABS, alum. felgi, klimatro­
nic, centr. zamek, d. otw. szyby i el. reg. lusteika, lek­
ko uszkodzony przód (lampa, zderzak, błotnik, pas i 
maska), sprowadzony, lechn. sprawny • 17.200 zi + 
opłaty. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0604/78-33-32,0694/96-29-31 
V̂W PASSAT KOMBI, 1999 r„ 1900 ccm. TDl, czamy, 
kfimatronic, ABS, pełne wyposaż, dektr, uszkodzony 
lewy przód • 16.500 zł + opłaty. Leszno, tel. 
0603/06-92-26
VW PASSAT B5 KOMBI, 2000 r., 21$ tys. km, 1900 
ccm, TDI, 115 KM, srebrny met., ks, serwfsbwa, 
wspom. kierownicy, c. zamek + pilot, klimatronic, 4 
airbagi, RO z CD z zmieniacz, 6-bieg., tempomat, re­
łingi dach., pdne wyposaż, elektr., lekko uszkodzony 
przód, techn. sprawny - 21.900 zl. Kościan, tel. 
0608/41-09-11
VW PASSAT COMFORTLINE KOMBI, 2000 r„ 150 
tys. km, 1900 ccm, TDł, 116 KM, morski met., klima­
tronic, tempomat, wdurowa tap., podgrz. fotde, lek­
ko uszkodzony lewy przód • 24.500 żł. Leszno, tel. 
0500/24-23-73,0503/08-16-18 
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, TDl, uszko­
dzony silnik • 19.000 zl. Leszno, teł. 0607/39-20-85 
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 173 tys; km, 1900 ccm, 
TDl, zielony, uszkodzony .bok od strony pasażera 
(przetarty), ABS, airbag, klimatronic,. odpinany hak, 
komputer, silnik sprawny + częśd blacharskie do re­
montu • 15.900 zł + opłaty lub zamienię. Wrocław, tei. 
0788/22-31-30
VW PASSAT, 2000/01 r., 140 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
130 KM, granatowy met., kfimalronic, wdurowa tap., 
podgrz. fotele, uszkodzony przód, serwisowany -
21.700 zł. Wrodaw, td. 0888/24-24-89 
VW PASSAT B6,2001 r., 240 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, stan dobry, uszkodzone 3 ele­
menty, kupiony w salonie w kraju, II wlaścicid, el. otw. 
szyby, alarm, RO + CD • 26.500 zł. Ostrów Wlkp. Td. 
0603/0749-13
=  VW PASSAT, 2002 r., 1900 ccm, TDI,"srebrny 
metalik, uszkodzony prawy przód, sprawny - 25.500 
zł. Proszkowice, td. 071/390-77-93, 0605/62-00-07 
000034516
VW PASSAT KOMBi, 2003 r., 71 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, srebrny, 4 poduszki pow., klimatronic, ABS, RO z 
CD, Wspomaganie kier., rełingi dachowe, lekko uszko­
dzony, sprowadzony • 32.000 zł. Głogów, tel. 
0603/38-44-24
VW PASSAT KOMBI, 2004 r., 70 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, złoty metafik, lekko uszkodzony lewy bok, prze­
tarty, bogate wyposażenie, zdjęcia do wglądu, stan 
idealny - 10.800 EUR’ + opłaty! Wałbrzych  ̂ tel; 
074/848-67-09,0608^43-56-70 ' '
VW PASSAT KOMBI, 20Ó4 r,, 46 tys. km, 1900 ccm/ 
TDl, srebrny, lekko uszkodzony przód, pełne wypo­
sażenie, zdjęda do wglądu - 8.300 EUR + opłaty. 
Wałbrzych, lei. 0691/71-73-85 
VW PASSAT B7,2005 r., 21 tys. km, 2000 ccm,JDJ, 
140 KM, błękitny met., klimatronic, ABS, ESP, 8 air­
bagów, komputer, alufelgi, welurowa tap., el. szyby, 
el. lusterka, RO, uszkodzony lewy przód, opłacona 
akcyza • 56.000 zł. Wieluń, tel. 043/842-86-14, 
0608/41-74-96
VW POLO, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
uszkodzony pfzedni i tylny błotnik, zarejestrowany -
2.000 zł. Lubań, lei. 0500/66-05-66
03 VW POLO CLASSIC, 1996 r., 199 tys. km, 1900 
ccm, diesel, SDI, niebieski, uszkodzony prawy słupek 
drzwiowy, szyba, silnilUechn. sprawny, możliwość 
zapłonu, na kdach stoi prosto - 4.900 zł + opłaty ok.
1.000 zł, możl. wysłania zdjęć (e-mail). Kłodzko, td. 

.0508/74-58-76,074/87146 46 I40642566

VW POLO, 1996 r., 111 tys. km, 1400 ccm, benz., gra­
natowy met., wspom. kierownicy, ABS, oryg. RO, szy­
berdach, 2 airbagi, uszkodzony prawy tył • 3.900 zł. 
Kościan, td. 0608/41-09-11 &
VW POLO CLASSIC, 1998 r., 1 tys.km 1600 ccm, 
benzyna, uszkodzona prawa strona, wahacz i podusz­
ki pow., po wymianie silnika (faktura) • 6.000 zł. Kłodz­
ko, teł. 0694/29-0143
VW POLO, 1999 r., 1400 ccm, benz., czamy met.,
5-drzwiowy, klimat., c. zamek, pełne wyposaż, elektr., 
halogeny, uszkodzony prawy narożnik, techn. spraw­
ny • 8.700 zł ♦ opłaty. Brenno, powiat leszczyński, td. 
0607/55-94-03, 0605/26-54-87
VW POLO, 2001 r., 28 tyś. km, 1400 ccm, 16V, ciem­
noszary metalik, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, ABS, cen­
tralny zamek, zadbany, I właściciel w Niemczech 
(70-łetni), uszkodzony błotnik, kierunkowskaz praWy 
i poduszki powietrzne • 17.200 zł. Bogatynia, td. 
075/773-27-19,0887/66-69-33
VW POLO, 2002 r., 1900 ccm, SDI, srebrny metalik,
3-drzwiowy, lekko uszkodzony, bogate wyposażenie, 
zdjęcia do wglądu, lechn. sprawny • 3.500 EUR 
opłaty + transport. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73, 
0606/48-3041 .
VW POLO, 2003 r., 45 tys. km,. 1900 ccm, SDI, kli­
mat., ABS, wspom. kierownicy, 4 airbagi, c. zamek + 
pilot, d. lusterka, uszkodzony przód • 7.200 zł. Bren­
no, powiat leszczyński, td. 0669/98-87-88
VW POLO, 2005/06 r., 20 tys. km, 1200 ccm, czamy, 
uszkodzone poduszki pow., maska, błotnik, zderzak, 
drzwi, j)ali i jeździ”, najnowszy modd • 22.300 zł + 
rej. ok. 1.000 zł. Śrem, tel. 0607/07-12-90, 
0602/60-5240
m  VW TRANSPORTER T2,1981 r., 150.tys. km, 
1600 ccm, diesel, żółty, opony przednie 80%, tylne 
50%, silnik do naprawy, przegląd do 07.2007 r. -1.200 
zł. Kluczbork, td. 0501/17-84-57 140631186 '
VW TRANSPORTER T4 DOKA, 1993 r., 1900 ccm, 
diesd, biały, wspomaganie kier., uszkodzony silnik, 
skrzyniowy, podwójna kabina • 8.300 zł. Kalisz, teł. 
0502/09-65-71,0605/69-49-04
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 1900 ccm, diesel, 
bidy, 3 osoby + 1000 kg, na zachodnich tablicach, 
nowe opony, uszkodzony silnik • 9.000 zł. Milicz, lei. 
0503/62-14-12
VW TRANSPORTER T5, 2004 r, 60 tys. km, 1900 
ccm, TDl, bidy, poduszka pow., centr. zamek, ABS, 
ASR, lekko przetarta prawa i lewa strona • 10.000 
EUR. Bdesławiec, td. 0696/01-69-95 
VW TRANSPORTER T5,2005 r., 2500 ccm, TDf nie­
bieski, uszkodzony przód i lewy bok • 34.000 zl. Świe­
bodzin, td .0888/52-08-54 
a  EHD VWVENTO, 1992 r., 1800 ccm, benzy­
na, grafitowy metalik, 4-drzwiowy,.5-biegowy, wspo­
maganie, zarejestrowany w kraju, ważne przegląd i • 
OC, kpi. dokumentacja, uszkodzona lewa strona, (od 
kierowcy) • 2.300 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
www.udwer-auto.autogielda:pJ K78679536 ■
VW VENTO, 1993 r., 1900 ccm, diesd, niekompletny, 
po spdeniu, kpi. dokumentacja - 1.300 zł. Strzelce 
Opdskie, td. 0515/29-80-81 
E3 GHZD VW VENTO, 1994 r., 2000 ccm, benzy­
na, czerwony, 4-drżwiowy, klimatyzacja, wspomaga­
nie, automatic, uszkodzony silnik (możliwość sprze­
dania silnika ze skrzynią biegów manualną za 1.300 
zł) - 2.200 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 www.uni- 
wer-auto.autogidda.pl K78679956 
ŻUK A-11B, 1987 r., diesel, skrzyniowy, brak silnika • 
500 zł. Zgorzelec, tel. 0607/19-71-31, Niemcy, 
0049/17-31-64-69-31
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TOWAROWE, KEMPINGOWE, SPECJALNE 
HAN, OSIE, ZACZEPY, ZABUDOWY NADWOZI 

ALKO-KNOTT-BPW-NIEWIADÓW-WIOLA 
BRENDERUP-SORELPOL-HAKI WESTFALIA

• w n *  h n o t  9 e th fe f fs
Wrocław, ul. Krakowska 15 

tel./fax 071/ 78 28 468,78 28 469 
www.nachtman.pl

P R Z Y C Z E P Y
WYPOŻYCZALNIA, SERWIS, CZĘŚCI 

Tel. 071/781-74-56 
Wrocław, ul. Robotnicza 22 

www.across.pl

O KAMP-ADS PRZYCZEPY 1 SAMOCHODY 
KEMPINGOWE, Chausson, Knaus, Eifelland, 
Stercheman, sprzedaż • serwis, akcesoria, 
przechowalnia, wynajem, ogrzewania, napra­
wy, ul. Polna 19, Smaręłzów, 
www.kamp-ads.pl. Tel. 0500/17-21-96,-; 
071/396-78-25 WI0043816 
03 ' KUPIĘ NACZEPY, aluminiowe, uszkodzone, w 
obojętnym stanie, do 8.000 zł. Piotrowice, tel. 
0697/27-35-51 100638816
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ, zarejestr., w db 
stanie - do 800 zł, może być do małych poprawek lub 
zamienię na kamerę Wideo Samsung W-70, nową, 
cyfrowy zoom. Głubczyce, teł. 0502/81 -59-26 pó godz. 
17,0669/58-19-28
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ, dł. 2.60 m, oplan- 
dekowana, koło podporowe. Oława, teł. 
0608/51-71-86 ,
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ, ład. 300 kg. Wo­
jów, td. 071/389-96-37
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ NIEWIADÓW,
2-osiową, do 1200 kg, dł. 250-310 cm lub podobną w 
cenie do 1.500 zł. Wrodaw, td. 0607/62-51-28 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ DO PRZEWOZU ŁODZI lub zle­
cę wykonanie. Tel. 0503/86-75-67 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ HANDLOWĄ lub kempingową, 
w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 0603/36-41 -07
KUPIĘ PRZYCZEPĘ KEMPINGOWĄ, w b. dobrym 
stanie, sprowadzoną do opłacenia lub zarejestrowaną 
w Pdsce, każdy modd, w przystępnej cenie. Wrodaw, 
tel. 0509/96-45-92
KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ, może być do remon­
tu. Świdnica, tel. 0788/12-60-55 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ, 2-osiową o ład. 
powyżej 1000 kg, wym. 250x150x30 cm, może być

WYPOŻYCZALNIA 
PRZYCZEP

SPRZEDAŻ, SERWIS, CZĘŚCI 
HAKI HOLOWNICZE J

Wrocław, Zaulsk Rogoziński 1 
(boczna uL  Żmigrodzkiej) o  

czynna: pon.-pt w godz. 8.00 -18.00 
(na talafon do 22.00)

tel. 0608 827 685
bez plandeki, o masie cdk. nieprzekracząjącej 2 t. 
Pustków Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 
0504/22-03-91
KUPIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ. Świdnica, tel. 
0788/12-60-55
KUPIĘ PRZYCZEPĘTOWAROWĄ, do przewozu ma- 
teridów różnych, chętnie z plandeką oraz przyczepę 
lawetę, sprowadzona lub zarejestrowaną. Wrocław, 
tel. 0507/55-86-66
KUPIĘ PRZYCZEPĘ WYWROTKĘ D-35, D-47, 
D-732, stan i rok produkcji obojętny, woj. dolnoślą­
skie, tel. 074/893-72-94,0604/72-56-06 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ WYWROTKĘ HL, ład. 6 l. Ję­
drzejów; tel. 041/386-56-78
KUPIĘ PRZYCZEPY ROLNICZE D-47, D-732, HL-K, 
wywrotki, stan obojętny. Strzdin, td. 071/392-62-84, 
0602/81-14-23
KUPIĘ PRZYCZEPY ROLNICZE D-47, D-732, HL-K, 
wywrotki, stan obojętny. Strzelin, td. 071/392-62-84, 
0602/81-14-23
NACZEPA NW-180, 1980 r., wywrotka 2-osiowa, z 
plandeką - 6.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/845-63-75, 
0604/22-22-24

O NACZEPA, 1984 r., specjalistyczna, samo­
wyładowcza, 2-kastowa, dopuszczalna lad.
25.5 t - 10.000 zł. Teł. 0696/49-60-14, 
062/761-32-11 W01152456 
NACZEPA, 1991 r., chłodnia, 3-osiowa, na podusz­
kach, pojemność 30 europalet, agregat Thermo King 
II 2-strelowy, stan b. dobry • 19.500 zł. Wrocław, tel. 
0609/65-59-97

metdowa, zarejestrowana bezterminowo • 1.050 zl. 
Wałbrzych, td. 074/840-09-10,0888/36-80-84
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM; 1995 r:;jednoosjo5e: 
wa, dł. 1,4 m, szer. 1 m, wys. 0,4 nvkpło zapąSfiweT" 
stan b. dobry, do rejestracji^ISOrlTtetrów Wlkp. Tel. 
0698/77*82-68 ■
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW BLUEUNE, 
2000 r., dł. 2 m, szer. 1.2 m, wys. 1.5 m, hamulec na­
jazdowy, kdo podporowe, koło zapasowe, nowe okła­
dziny, oplandekowana (plandeka cęfna), stan b. do­
bry • 2.500 zl. Lubawka, powiat kamiennogórski, tel. 
0512/43-90-31
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 2001 r„ wymiary 
260x145x40 cm, ład. 450 kg, zarejestrowana bezie r* 
młnowo -1.600 zł. Nowa Sól, td. 0513/94-44-21 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2001 r., wym. 
220x120x160 cm, lekka, 2-osiowa, na resorach, koło 
podporowe, hanu lec najazdowy, stelaż, srebrna plan­
deka, zarejestrowana bezterminowo, ważne OC, stan 
b. dobry • 2.950 zl. Twardogóra, powiat deśnicki, tel. 
0607/60-67-34
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 2003 r„ ład. 450 kg, wym. 
300x160x220 cm, oplandekowana • 2.800 zł. Byczy­
na, powiat kluczborski, tel. 0660/46-64-32 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA MIL REMOROUES, 2004 
r., oplandekowana, koła 13”, dop. masa całk. 750 kg, 
oś skrętna, kdo zapasowe, burty otwierane (przed­
nia i tylna) - 2.700 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0606/50-10-00
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2005 r., lekka, jed- 
noosiowa, dł. 2,2 m, szer. 1,4 m, wys. 0,4 m, nowe 
światła i zaczep, kdo zapasowe, eda metalowa, stan 
b. dobry, do rejestracji • 850 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0698/77-82-68
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2006 r., 1-osiowa, 
lekka, lad. całk. 560 kg, koło zapasowe, tylna burta 
'otwierana, wym. 2.5x1.3x0.35 m, zarejestrowana bez­
terminowo, stan b. dobry - 1.850 zł. Bdków, powiat 
jaworski, td. 0662/24-91-90 
PRZYCZEPA CYSTERNA, na paliwo, 600 I - 2.000 
zi. Trzebnica, tel. 071/387-09-72,0504/23-00-90 
PRZYCZEPA DŁUŻYCOWA ład. 101 - 0.60 zł/kg. Go­
dziszowa, powiat jaworski, td. 0508/19-09-12 
PRZYCZEPADO PRZEWOZU BYDŁA D-46A, 1979 
r., kdor zidony, przystosowana do przewozu trzody, 
podwójne burty i paląki • 2.200 zł. Żórawina, tel. 
071/796-16-45,0606/57-74-70 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU DREWNA, metrowe­
go, ład. 6 t • 3.000 zł. Ząbkowice, śląskie, tel. 
0609/2843-66

Bumar Sp, z o.o,
Biura Handlowe m Wrocławiu
i i  Grablizybla 10, SMM Wradw
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■  Przyczepy
bagażowe, podłomwc, podmotocytotowt 
ładowność [kg]: od 270 do 1590

Uwety
samochodowi, minikoparkowe 
Ładowność [kg]: od 1570 do 1590 ORP64437,

NACZEPA ACHLLEITNER, 1985 r„ ńskopodwozlo- 
wa, „koryto-, lad. 301 -15.000 2l. Tel. 0606/65-04-27 
NACZEPA KRONE SDKW-22, 3-osiowa, wywrotka 
(wywrót do tyłu), górna część duminiowa, rama sta­
lowa, stan dobry, słabe opony, klapa załadowcza, ład. 
281- 25.620 zł. woj. dolnośląskie, td. 074/845-63-75, 
0604/22*22-24
NACZEPA KRONE.SDP-24, 1990 r„ opony do wy­
miany • 8.000 zł. Złotoryja, tel. 0602/60-69-00 
NACZEPA TRAILOR S383EL, 1988 r., nowe opony,. 
stan b. dobry * 14.000 zł. Złotoryja, td. 0602/60-69-00 
NACZEPA ZREMB, 1982 r., 3-osiowa • 20.000 zł. 
Leszno, tel. 0601/56-70-60 
NACZEPA ZREMB, 1989 r, cementowa, 2-osiowa, 
lad. 2- t - 6.500 zł. Sobótkar Jel. 071/391-11-17, 
0501/72-57-18 '

O  PRZYCZEPY BAGAŻOWE, PODŁODZIO- 
WE, BUDOWLANE -100 modeli, realizujemy 
indywidualne projekty. SPRZEDAŻ RATALNA. 
Autoryzowany diler firmy WOLA i BRENDE- 
RUP • KAREX • Dzierżoniów . Tel. 
0504/09-26-64, 0505/73-19-03, 074/831-04-96 
W01061076
03 PRZYCZEPA BAGAŻOWA, stelaż + plandeka,
1-osiowa, na wahaczach, sprowadzona - 750 zł ~+ 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0669/03-33-99 
140610006
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, wym. 2.25x1.20 m-1.100 
zł. Grabów nsd Prosną, tel. 062/730-50-42, 
0668/21-84-22
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, wym.. 145x275x40 cm, 
zarejestrowanabezterminowo, ład. 500 kg, opony 13*, 
stan b. dobry. • 1.900 żł. Janowiczki, tel. 
071/392-65-08,0602/85-00-18 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA kremowa, turystyczna, do 
samochodu osobowego, b. ładna, Jad. 350 kg, pokry­
wa zarnykana na klucz - 2.000 zł.-Kobierzyce, td. 
0717311-70-15,0509/52-94-64 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, lekka, 130 x 120 x 220 
cm, plandeka, .głowacz” - 2.500 zł. Kobylin, powiat 
krotoszyński, td. 0698/50-19-91 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, prod. niemieckiej, na re­
sorach, wym. 1X1.6x05 m, bez rejestracji, stan dobry
• 380 zł. Leśna, powiat lubański, td. 0508/21-17-81
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, wym. 2x1 |jC stan 
dobry • 500 ń. Lubin, teł. 0696/32.-52-13 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, wym. ,150x100x30 
cm, ze stdażem, zarejestr. bezteńninowo, ważne OC
• 1.100 zł. Nowa Wieś Wrodawska, powiat wrodaw- 
ski, tel. 0668/12-62-61
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, przygotowana do reje­
stracji, „samoróbka*, ład. 450 kg • 550 z). Trzebnica, 
tel. 0887/03-55-20
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, ład. 850 kg, wym. 
270x180x50 cm, zarejestrowana, 1-osiowa -1200 zł. 
Wschowa, tel. 065/540-31-41,0609/14-15-85 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 1983 r., ład. 250 kg, prod. 
pdskiej, ważne przegląd i OC • 850 zl. Wrodaw, tel. 
0694/69-36-98
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 1983 r., do samochodu 
osobowego, ład. 250 kg, prod. pdskiej, ważny prze­
gląd i ubezpieczenie. Wrocław, td. 0600/52-6Q-07, 
0609/76-98-10
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW N410, 
1987 r., ład. 400 kg, stan dobry, zarejestrowana bez­
terminowo, ubezpieczona • 1.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/764-91 -55, 0605/13-97-47 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1991 r., wym. 
1.6x1.0x0.4.m, ład. 350 kg, na resorach, pokrywa
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gazowe, z przedsionkiem, s ta  b. dobry • 3.000 Zł. 
Wałbrzych, td. 074/847-62-38,0601/47-24-69 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA DETHLEFFS, dł. 420 
m, 5-osobowa, kuchenka, zlewozmywak, lodówka, 
ogrzewanie gazowe, łazienka, demne szyby, rolety •
7.600 zł. Wrodaw, tel. 0601/72-62-68 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA WILK, dł. 4.5 m, waga
1.000 kg, 4-, 5-osobowa, pełny aneks kuchenny, lo­
dówka, ogrzewanie gazowe, przedsionek, pomiesz­
czenie łazienkowe, bez prawa rejestracji • 3.700 zł i 
inne. Żmigród, tel. 0661/78-76-05
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KIP K-530, 1973 r„
2-osiowa, z hamulcem, 2 sypialnie, kuchnia, umywal­
ka, lodówka, inst. 220/12 V + gaz, ogrzewanie gazo­
we, maszt antenowy z talerzem, nowy przedsionek; 
kdo zapasowe • 6.000 zł lub zamienię. Lubin, td. 
076/74949-07,0609/19-T9-2S"

HAKI | 
HOLOWNICZE1

Wrocław, ul. Długosza 36 
(teren Składu Opału) 

tal. 071/326-04-08, 352-54-35,
0-508 259 330, 0-501 487 886

PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KABLI ■ 7.930 zl. 
Wałbrzych, tel. 074/847-87-99. 0691/59-93-60
PRZYCZEPA OO PRZEWOZU KOMBAJNÓW REC- 
KER, 1998 r., 3-osiowa, zagłębiana, rozszerzona do 
3 m, 10 cm od ziemi, waga 5400 kg, DMC 24000 kg •
80.000 zi. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
PRZYCZEPADO PRZEWOZU KONI, klacz ♦ źrebak, 
dop. masa całk. 1.200 kg, po kapitalnym remoncie, 
nowy lakier, reklama, stan b. dobry - 6.100 zł, woj. 
dolnośląskie, td. 071/312-74-81,0608/69-73-30 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONI • 5.000 zł. Do- 
brzykowice, powiat wrocławski, td. 0601/72-29-41- 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONI, 1980 r., prod. 
niemieckiej, na 1. konia, zarejestrowana, stan Ideal­
ny - 3.500 zl: Domaniów, powiat oławski, tei. 
0695/094142
H3 PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONI,. 1982 r, 
dla 2 koni, po remonde, stan bdb, ciężar edkowity
2.000 kg, ciężar własny 570 kg, przyczepa od 2 lal w 
Pdsce, zarejestrowana, guma antypoślizgowa, świa­
tełko w środku, szeroka, wygodna, mało używaną •
5.500 zł. Wrodaw, td. 0502/4542-09 I40630266 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONI, 1987 r„ dwóch, 
plastikowy dach - 8.500 zł. Dobrzykowice, powiat wro­
cławski, td. 0601/72-29-41
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONI, 1994 r., na 2 
konie, dach plastikowy, brak przedziałki, stan dobry, 
sprowadzony z Niemiec • 3.600zł. Nowogrodziec, po­
wiat bdesławiecki, td. 0609/81-46-72 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, starego typu, 
prod. niemieckiej, przystosowana do „malej gastrono­
mii’  - 600 zł. Lubin, tel. 076/846-76-57,0667/22-28-59 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 3.5x21x2.2 m, 
z wyposażeniem, nowa, otwierane 3 strony, hak •
30.000 zł. Przylesie, tel. 077/412-39-78, 
0602/72-19-40 .
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 3x2 m, z pełnym 
nowym wyposażeniem, z lokalizacją-11.000 zł i bez 
wyposażenia - 7.000 zł. Wrodaw, td. 0516/12-94-09, 
0516/12-94-10 .

0  PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, TOWA­
ROWA, AUTONADWOZIA, IZOTERMY, (nowe
1 używane) • produkcja, sprzedaż • od 7.500 
zl. Wyposażanie w urządzenia gastronomicz­
ne gazowe: rożny na kurczaki, gyrosy, grille, 
frytkownice, bemary, okapy • od 1.300 zl, linie 
gastronomiczne • od 1.000 zl. Brzeg, tel. 
077/412-39-78,0602/72-1940 W01051676

PRZYCZEPA KEMPINGOWA TABBERT, 1977 r., 
4-osobowa, kuchnia, lodówka, ogrzewanie gazowe, 
WC, umywalka, szafa, zadbane wnętrze, 2 butle ga­
zowe, duży przedsionek, kpi. dokumentacja - 3.300 
zł. Góra, tel. 0601/05-81-95 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA WILK 425, 1978 r., 
4-osobowa, WC z umywalką ogrzewanie gazowe, 
lodówka, kuchenka • 3.500 zł. Głogów, tel. 
0606/97-8941
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER 540,
1979 r., 5:OSobowa, kuchenka, łazienka, lodówka, 
przedsionek, sprowadzona z Holandii, ogrzewanie -
5.900 zł. Głogów, td. 0606/97-8941 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA CHATEAU 390, 1979 
r., 4-osobowa, kuchenka, lodówka, ogizewanie, przed­
sionek, sprowadzona z Holandii - 3.900 zł. Głogów, 
td. 0606/97-8941
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ADRIA 410, 1979 r.,
4-osobowa, zamykana sypialnia, lodówka, kuchenka, 
przedsionek, ogrzewanie gazowe - 4.200 zł. Głogów, 
td. 0606/97-8941
PRZYCZEPA KEMPINGOWA CHATEAU 350, 1980 
r., 3-, 4-osobowa, kuchenka, lodówka, ogrzewanie, 
przedsionek, sprowadzona z Holandii -4.200 zł. Gło­
gów, td. 0606/97-8941
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER 400,
1980 r., 4-osobowa, lodówka, ogrzewanie, przedsio­
nek, stan idedny, sprowadzona z Hdandii - 4.700 zł. 
Głogów, tel. 0606/97-8941
PRZYCZEPA KEMPINGOWA WILK 320, 1980 r.,
3-osobowa, kuchenka, lodówka, ogrzewanie, łazien­
ka -2.900 Zł. Głogów, tel. 0606/97-8941 
PRZYCZEPA KEMPINGOWAAVENTO 395,1980 r.,
4-osobowa, kuchenka, lodówka; ogrzewanie, przed­
sionek, sprowadzona z Hdandii • 4.600 zt. Głogów, 
td. 0606/97-8941
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1980 r., dł. 7 m, szer. 
3 m, 2 pokoje, łóżko piętrowe, kuchnia, w.c., salon z 
kominkiem, stan db - 5.650 zł, możł. transp. Leszno, 
td. 0607/19-56-64
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER-320 N, 
1980 r., dl.. 3.20 m, dmc 760 kg. Ogrzewanie gazowe, 
stan idealny • 3.000 zł. Zielona Góra, tel. 
0888/97-06-16,0888/53-6840 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ADRIA 305,, 1982 r.,
3-osobowa, kuchenka, lodówka, przedsionek, stan

PRODUKUJEMY BLACHY 
DO LAWET I LOR 

o  w ym iarach  50  x  200 , 62  x  250 ,
75 x 300 cm,stalowe i aluminiowe 

oraz kliny pod koła, wysyłka. 
Białystok,

tel. 085/676-36-69 (bx), 0-505117 535 
___________ www.mettxid.tiu.pl___________

idealny, sprowadzona z Holandii • 3.500 zł. Głogów, 
td. 0606/97-8941 .
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ADRIA, 1983 r, dł. we­
wnętrzna 3,7 m, 4-osobowa, stan b. dobry * przed­
sionek - 4.200 zł. Wrodaw, teł. 0501/25-09-82 . 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA CHATEAU 350, 1984 
r., 3-, 4-osobowa, kuchenka, lodówka, ogrzewanie, 
przedsionek, łazienka, antena tdewizyjna, stan ide­
dny - 5.200 zł. Głogów, td. 0606/97-8941
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O PRZYCZEPA KEMPINGOWA • sprowa­
dzam na zamówienie każdy model i wymiar, 
wyposażenie według uznania, możliwy dowóz 
do klienta. Ka lisz, tel. 062/766-66-40, 
0509/01-81-57 W01149006
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126,
3-osobowa, szyberdach, inst. wodna i gazowa, przed­
sionek/hamulec najazdowy • 4.200 zł. Wałbrzych, tel. 
074/841-53-30 ’
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ROLLER, sprowadzo­
na z Niemiec,. 3-, 4-osobowa, kuchenka, Ogrzewanie

PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126 
E-84,1984 r,, biała, z przedsionkiem, fabryczne wy­
posażona, kompresor do wody, kdo zapasowe, inst. 
220/12V, kuchenka gazowa, zlewozmywak • 2.350 zł. 
Jedlina Zdrój, powiat wdbrzyski, tel. 074/880-55-12, 
0513/19-07-81
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER 360, 
1985 r., 3-osobowa, kuchenka, lodówka, ogrzewane 
gazowe, przedsionek, stan idedny, sprowadzona z 
Hdandii - 5.900 zł. Głogów, td. 0606/97-8941 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY 360, 1985 r.,
3-osobowa. łazienka, kuchenka, lodówka, ogrzewa­
nie, stan idealny, sprowadzona z Hdandii. * 6.500 zł. 
Głogów, tel. 0606/97-8941

sp is

http://www.nachtman.pl
http://www.across.pl
http://www.kamp-ads.pl
http://www.mettxid.tiu.pl


SOGEW ALOT Sp. z 0.0. 
64 - 120 Krzemieniewo 
ul. Sportowa 20

NOWE MODELE!!

PRZYCZEPY

ORD63943

PR O D U C EN T P R ZY C ZEP  

. 4 ^  ^ 9 9 . 7 0 . - , ^

WC, ogrzewanie, aneks kuchenny, lodówka 220/12V, PRZYCZEPA TOWAROWA SANOK 0̂ 35, lad. 3.5 t, 
gaz, rolety, moskluery, przedsionek, zarejestrowana na niskich kolach 10x15 • 2.200 zl/łriożl. fransp. Bo­
do. 750 kg, stan idąałny ■ 13.506 zł: T^ellnicftelMjów, tel. 071/796-16-45,0606/5Z-74-70 
071/387-21-68,0602/86-25*1 ,  “ ^ P ^ ^ F^ JO W A R O W A D ^ , ńoWe burty***
PRZYCZEPA KEMPINGOWA LMC, 1995 r.,2 sypial­
nie, łazienka, WC, sprowadzona z Niemiec -12.700 
zł. Wrocław; tel.0692/70-77-33,0607/29-72-72

iSflkg-JSOOkg
tel. 065 536 93 97 
kom. 660 858 619

www.ntil-remorques.pl

PRZYCZEPA KEMPINGOWA ADRłA 360; 1986 r., 
3-osobowa, kuchenka, lodówka, ogrzewanie, przed­
sionek, sprowadzona z Holandii • 5.90Q.zł, Głogów, 
tel. 0606/97-89-41
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY DELUX, 1986 
r., biało-brąz owa, 4-osobowa, dwa osobne łóżka, 
aneks kuchenny, lodówka, zlewozmywak, kuchenka 
gazowa, ogrzewanie z nawiewem, butla gazowa, inst. 
220/12V, toaleta chemiczna, umywalka, brodzik, ro­
lety, moskitiery, z przedsionkiem (jak nowy), zareje­
strowana • 8.200 zl. Wałbrzych, tel. 074/665-30-00, 
0608/55-39-34
PRZYCZEPA KEMPINGOWA CARAVELAIR BRASI­
LIA 330,1986 r., kolor kremowy, 3-osobowa, 2 sypial­
nie, waga 500 kg, zarejestr. bezterminowo, nowego 
typu, przedsionek, lodówka, aneks kuchenny, ogrze­
wanie, rolety, zaczep, zadbana • 5.900 zł. Wrocław, 
tel. 0661/89-47-51

N A J T A Ń S Z A 0"064012

imm f i
BAGAŻOWYCH IAUTOLAWET

LAWETY - 60 ZŁ/DOBĘ, BAGAŻOWE - 25 ZŁ/DOBĘ 
WROCŁAW, UL SMĘTNA 11 

TEL. 071/372-86-13 W GODZ. 7.00-15.00

PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126, 
1987 r. - 3 700 zł. Głogów, tel. 0692/34-81-07 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126, 
1987 r., ocynkowana, na osi skrętnej, prod. polskiej, 
4-osobowa, materace, stan dobry - 2.2,08 zł. Legnica, 
tel. 0767857-53-05,0607/87-44-15 ...
PRZYCZEPA KEMPINGOWA SAULE ŚASENBERG, 
1987 r., wym. 4.40x2 m, 2 sypialnie, kuchenka gazo­
wa, ogrzewanie gazowe, inst. el. 220/12 V + gaz, ha­
mulec najazdowy, ważne przegląd i OC, zarejestro­
wana • 3.500 zł. Legnica, tel. 0603/67-23-29 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BEYERLAND, 1988 r„ 
sprowadzona z Holandii, 3-osobowa, przedsionek, 
tiężar 541 kg, 2 szyberdachy, 4 szyby uchylane, zle­
wozmywak, kuchenka gazowa, lodówka gazowo-elek- 
tryczna, ogrzewanie, pomieszczenie na WC, nowa
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wozie, zarejestrowana, stan b. dobry • 9.000 zł. Mę­
cinka, tel. 076/870-83-11
PRZYCZEPA TOWAROWA, 2-osiowa, typowa, ład. 
1.331, oryginalna, hamulec najazdowy, stan db - 3.200PRZYCZEPA KŁONICOWA PETRUNAOY 60, z dźwi­

giem, do wywozu drewna, na teleskopie, z wciągarką, zf. Oleśnica, tel. 071/398-45-24,0601/77-48-67 
wysięg 7 m, lad. 10000 kg • 36.000 zł. Jordanów, tel.
018/267-52-00,0605/66-03-60
PRZYCZEPA KŁONICOWA IWT SCHLUTl/P HI, 
2-osiowa, 6 par kłonic, niedawno sprowadzona - 
15.000 zł. . Jordanów, tel. -018/267-52T00, 
0605/66-03-60

PRZYCZEPA TOWAROWA PN, ład. 1.51 - 2.000 zł. 
Strzelin, tel. 0609/32-17-61
PRZYCZEPA TOWAROWA BRANDYS, ład . 101, po­
jedyncze bezdętkowe koła - 8.500 zl; Węgry, tel. 
071/796-1645,0606/57-74-70

tapicerka i zasłony, zarejestrowana, ważne OC - 5.200 
zł. Wrocław, tej. 071/352-74.85
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1988 r;, stacjonarna, 
wym. 8,5x3 m, WC, 2 sypialnie, salon, aneks kuchen­
ny, ogrzewanie • 8.500 zł. Głogów, tel. 0606/97-89-41
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126N, 
1988 r..- 3.000 zł. Lubin, tel. 0601/72-61-79 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA DETHLEFFS BEDUIN 
LUX, 1988 r., 1-osiowa, dług 5,7 m, 5-osobowa, łazien­
ka ( ciepła i zimna woda), wc, ogrzewanie gazowe, 
nawiew zimnego powietrza, rolety okienne z moski- 
tierą, przystawka, bagażnik na rowery, zarejestrowa­
na, slan b. dobry • 14.700 zł. Wrocław, tel. 
0603/27-03-75
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126, 
1988 r., lodówka, kuchenka gazowa, 3-osobowa, 
przedsionek, stan dobry • 3.100 zł. Wrocław, tel. 
0607/61-90-57
13 SSZa PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIA­
DÓW N-126 E, 1988/89 r., biała, zarejestrowana bez­
terminowo, nowy typ zawieszenia, koła 13', zlewo­
zmywak, kuchenka, inst. wodna, uchylne szyby, z 
przedsionkiem, otw. dach, stolik, szafa, przygotowa­
ny do sezonu, stan b. dobry • 3.600 zf. Otmuchów, 
powiat nyski, tel. 0694/38-23-68, 0506/35-26-72 
www.ta-ma.autogielda.pl K78663656 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1990 r„ stacjonarna, 
10x3 m, 2 sypialnie, 2 wejścia, salon, łazienka, aneks 
kuchenny, idealna na działkę letniskową - 11.500 żi. 
Głogów, tel. 0606/97-89-41 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126, 
.1990 r., kolor biały, hamulec najazdowy, kolo zapaso­
we, 3 okna, insL gazowa i wodna, lodówka, kuchenka 
2-pałnikowa, zarejestrowana bezterminowo, stan b. 
dobry • 3.700 zł. Szczawno Zdrój, tei. 074/843:25-17, 
0607/22-62-36
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1991 r, dł. 9 m, stan 
bdb, sypialnia, duża kuchnia z pełnym wyposaż., 
prysznic, aneks dzienny, salon, kominek • 10.500 zl, 
możl. transp. Leszno, tel. 0607/19-56-64 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1993r.,biało-brązowa; 
2-osiowa, 2 sypialnie, ogrzewanie gazowe, kuchenka 
gazowa, zlewozmywak, lodówka, zadbana -4.300 zl. 
Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BEYERLAND VITES- 
SE, 1993 r., biała, dl. 4 m, 2 spania, łazienka, stałe
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PRZYCZEPA KŁONICOWA DOLL, 1988 r., 2-osiowa, 
2 osie skrętne, rozsuwana do 18 m, niedawno spro­
wadzona • 32.000 zl. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
PRZYCZEPA KŁONICOWA FARMA C-3.8D, 2006 r„ 
do wywozu drewna, z dźwigiem i kłonicami, nowa, ład. 
6000 kg • 26.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-6.0 *
PRZYCZEPA LAWETA - 4.60Ó żł, powiat trzebnicki, 
tel. 071/310-12-03 .
PRZYCZEPA LAWETA, platforma aluminiowa, 
wym.540x250 cm, 2-osiowa, hamulec najazdowy, dop. 
masa caik. 1950 kg - 7.900 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0511/94-31-12
PRZYCZEPA LAWETA KARO K451, uchylna, do 
małego remontu, stan b. dobry, hamulce do remontu, 
wymiary: 2 x 4.20 m, przegląd i OC do 05.2007 r. • 
3.200 zł lub zamienię na „motyla", do 1.000 zł. Jawor, 
tel. 0663/82-08-74.
PRZYCZEPA LAWETA .MOTYL' - 1.000 zł. Wolsz­
tyn, tel. 0600/67-27-20 ,

PRZYCZEPA TOWAROWA, 1970 r., skrzyniowa, 
prod. jugosłowiańskiej, kola bliźniacze, ład. 181 • 4.500 
zł. Nysa, tel. 0604/09-23-34 
PRZYCZEPATOWAROWAIFA HL80, 1979 r., kdor 
szary, koła 1200x20, ład. 8.3 t, stan db - 10.500 zl. 
Żórawina, tel. 071/796-16-45,0606/57-74-70 
PRZYCZEPATOWAROWA GBK, 1980 r„ ład. 10 t - 
4.000 zł. Legnica/teł. 0880/3581-93 . '  
PRZYCZEPA TOWAROWA, 1980 r., .3-osiowa, ład. 
201, stan b. dobry • 8.000 żł? Oława, tel. 0600/80-11-60 
PRZYCZEPATOWAROWA AUTOSAN D-50,1984 l , 
skrzyniowa, lad. 6 1, stan bdb - 3.500 zł. Legnica, tel. 
0887/42-32-00
PRZYCZEPATOWAROWA SANOK D-50,1987 r„ ład. 
6 t, z nakładkami, na kołach 900x20 nowego typu - 
2.900 zl. Węgry, tel. 071/796-16-45,0606/57-74-70
PRZYCZEPATOWAROWA SCHMIDT, 1988 r., 3-osio­
wa, dł. 8.20 m, lad. 161, waga 5600 kg, opony bez­
dętkowe, nowa plandeka celna, resor paraboliczny - 
.10.000 zł. Milicz, tel. 0661/39-62-33

EURO-HAKI
h o l o w n i c z e

PRZYCZEPA LAWETA, 1988 r. - 1.200 EUR. Niem­
cy, tel. 0049/252-11-76-64
PRZYCZEPA LAWETA SAM. 1989 r„ masa własna 
380 kg, dop. ładowność 1680 kg • 4.200 zL Wrocław, 
tel. 0698/81-07-86
PRZYCZEPA LAWETA SAM, 1992 r., podnoszona 
podłoga, wciągarka, zarejestrowana -4.800 zk Góra, 
tel. 0601/57-29-32
PRZYCZEPA LAWETA, 19941 osie Knotta - 3.500 
zł. Krotoszyn, teł. 0888/67-98-38 
PRZYCZEPA LAWETA, 1995 r., na dwa samochody, 
wym. 8x2 m, dyszel dł. 1.6 m, koła pod spodem, ory- 
dnalna, prod. niemieckiej, stan b. dobry -18.500 zł. 
Świdnica, tel. 0604/09-25-86 
PRZYCZEPA LAWETA SAM, 1995 r., długość 4 m, 
szerokość 2 m, masa 540 kg, masa całkowita 1910 

. kg, wdągarka ręczna, zadbana - 4.200 zl. Wrodaw, 
tel. 0600/53-36-78
PRZYCZEPA LAWETA SAM, 1995 r., długość 4 m, 
szerokość 2 m, masa 540 kg, masa całkowita 1910 
kg, wdągarka ręczna, zadbana - 4.200 zł. Wtodaw, 
tel. 0600/53-36-78
PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW, 1996 r„ DMC 
2 t - 4.800 zl. Gubin, tel. 068/359-99-84, 
0507/10-74-71
H3 PRZYCZEPA LAWETA MAYER, 2001 r., DMC
2.500 kg, podnoszona platforma, nowe opony, stan 
b. dobry - 8.400 zł. Złotoryja, teł. 0500/22-91-83 
140639156
PRZYCZEPA LAWETA SAM, 2003 r., hamulec na­
jazdowy, aluminiowe burty, stan b. dobry - 3.200 zl. 
Jaworzyna śląska, - powiat świdnicki, tel. 
0601/58-20-53 .
PRZYCZEPA LAWETA, 2004 r., szeroka, najazdy, 
wciągarka, dmc 15 l. stań bdb - 3.700 zi. Wróblin, 
powiatpiudnickł, tei.-.//4oo-&-95 
PRZYCZEPA NISKOPODWOZIOWA SJ\./TUE?2, 
zagłębiana, 2-osiowa, 2 osie skrętne, najazdy, posze­
rzana, dl. pokładu zagłębionego 7 m, wys. 40 cm od 
ziemi, niedawno sprowadzona - 35.000 zi. Jordanów, 
tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
PRZYCZEPA NISKOPODWOZIOWA MULER Ml- 

-TENTAL, 1989 r.,4-osiowa, wym.: 2,5x3 m, lad. 24-32 * 
,t - 65.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, lel. 
0602/50-36-86
PRZYCZEPA ROLNICZA, 2-kołowa, ze światłami,

- stan db, do ciągnika - 700 zł. Boreczek, tel. 
.071/796.-16-45,0606/57-74-70 
PRZYCZEPA ROLNICZA SAfo, 1-osiowa, stan bdb, 
nowe koła, insL el, sprawna, ład. doOOO kg, kpi. do­
kumentacja -1.000 zl. Bułaków, powiat gostyński, teł. 
0609/35-1242
PRZYCZEPA ROLNICZA IFA HL-8011, z nadstaw­
kami - 8.5Ó0 zł. Głubczyce, teł. 0604/82-3948 
PRZYCZEPA ROLNICZA, ład. 101, ważne przegląd 
i QC - 2.500 zł. Grodków, powiat brzeski, tel.? 
0608/76-84-84
PRZYCZEPA ROLNICZA, wywrotka, njSka *4.500 zł. 
Romanów, tel. 062/721-29-55 
PRZYCZEPA ROLNICZA D-732, wywrotka, stanide- 
alny, oryginalny lakier, na kolach 10x15 - 7.200zł oraz 
przyczepa wywrotka D-732; z nadstawkami, na ko­
łach 8.25x20 - 8.500 zł. Świdnica, tel. 074/858-84-05, 
0661/13-23:16 ...
PRZYCZEPA ROLNICZA HL-60.11,1986 r, ład. 91, 
kda zapasowe, kpi. dokumentacja • 6.000 zł. Lubań, 
tel. 075/721-70-26
PRZYCZEPY ROLNICZE, 9 szt., od 1.500 zł do 2.500 
zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0507/19-78-65 
PRZYCZEPY ROLNICZE: D-732, wywrotki, 3 szt. •
6.000 zł/szt., D47B, wywrotka - 5.000 zł, D-45, wy­
wrotka - 2.500 zł oraz prod. czeskiej, ład. 9 1,2 szt. •
6.500 zł/szt. Środa Śląska, tel. 071/317-19-91, 
0691/52-88-58
PRZYCZEPY ROLNICZE: Dr35 wywrotka • 2.500 zł, 
Piławka D-44 • 1.000 zl. środa śląska, tel. 
071/317-19-91,0691/52-88-58
PRZYCZEPY ROLNICZE D47,1986 r., 2 szt., nowe, 
burty i podłoga, stan idealny • 6.200 zl. Kłodzko, tel. 
074/818-1849,0506/54-74-36 

. PRZYCZEPA SPECJALISTYCZNA HENINGSDORF 
BAUMEH, HI S 210,1987 r, budowlana, 2-osiowa, z 
dźwigiem ha środku składanym w kształt litery .Z" -
20.000 zł. 'Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60

PRZYCZEPATOWAROWA P 4 ,1989 r., ład. 11.51 - 
2.200 zł. Zagrodno, powiat złotoryjski, tel. 
0506/86-05-84
PRZYCZEPATOWAROWA PV1612,1991 r., 3-osio- 
wa, plandeka - 7.000 zł. Kłodzko, tel. 074/869-0146 
PRZYCZEPATOWAROWA NIEWIADÓW 1200-BH, 
1992 r., ład. 1000 kg, oplandekowana, dł. 4.3 m, szer. 
2.0 m, wys. 2.0 m, odbudowana od podstaw, pokryia 
blachą alum. ryflowaną, w ciągłej eksploatacp, przy­
stosowana do przewozu samochodów i towaru, na­
jazdy, technicznie sprawna • 5.500 zl. Jelenia Góra, 
tel. 0512/22-73-67
PRZYCZEPA TOWAROWA NIEWIADÓW-2002 BH, 
1995 r., 2-osiowa, plandeka celna, nowy zaczep i osie, 
mało używana, wym. 3,90x2.0x2.10 m, ład. 1360 kg, 
stan idedny • 3.800 zl. Kępno, tel. 0660/71-85-57
PRZYCZEPATOWAROWA SAM, 2000 r„ 2-osiowa* 
oplandekowana, wym. 2x4x2 m, zarejestr., techn. 
sprawna - 2.600 zł. Leszno, tel. 065/520-93-29, 
0601/09-52-26

H0KI HOLOWNICZE
sprzedał • montaż 

| WYPOŻYCZALNIA PRZYCZEP 24 h | 
BLOKADY SKRZYNI BIEGÓW 

Legnica, ul Kręta 1, 
tel. 076/854-24-75.

PRZYCZEPA WYWROTKA, prod. niemieckiej, ląd. 5 
t, bez dokumentacji • 1,800 zł. Bogatynia, powiat zgo­
rzelecki, teł. 0606/47-13-76 
PRZYCZEPA WYWROTKA SANOK D47, na kdach 
825x20 • 3.500 zł. Boreczek, tei. 071/796-1645, 
0606/57-74-70
PRZYCZEPA WYWROTKA - 1.500 zł. Wąsosz, po­
wiat górowski, tel. 0609/8542-91 
PRZYCZEPA WYWROTKA SANOK D45,2-stronna, 
lad. 3.5 t - 2.500 zł. Żórawina, tel. 071/796-1645, 
0606/57-74-70
PRZYCZEPA WYWROTKA SANOK D-35, ład. 3.5 t, 
techn. sprawna, stan db • 4.000 zł, możl. transp. Żóra­
wina, tel. 071/796-1645,0606/57-74-70 
PRZYCZEPA WYWROTKA BRANDYS, 1990 r., ład. 
12 t, zarejestr., stan db * 7.000 zł. Węgry, tel.. 
071/796-16-45,0606/57-74-70 
PRZYCZEPA WYWROTKA, 2006 r., 1-osiowa, wy­
wrotka do tyłu, na kdach 10x15, hamulce pneuma­
tyczne, reflektory, wym. skrzyni 3x2 m, wys. burt 0.5 
m - 3.500 zl. Złotoryja,, tel. 076/877-38-05, 
0691/70-03-50

ZAMIANA
ALFA ROMEO 33,1992 r., 1400 ccm, boxer, czamy 
met., stan db,zadbany; wspom. kierownicy, el. szyby, 
c. zamek, RO + głośniki, reg. kierownica, welurowa 
tap., ważne przegląd i OC, zamienię na inny. Wfro- 
claw, lel. 071/321-32-64,0662/87-65-01 
AUDI 4000,1987 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, zadbany, welurowa tapicerka, klima­
tyzacja, ei. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, nowe 
opony, garażowany • 2.600 zł, zamienię na mały sa­
mochód, Opel, VW i inny. Legnica, tel. 076/728-05-09, 
0668/31-03-66
AUDI 80,1983 r.,-1800 ccm, benzyna, inst. gaz., zie­
lony, stan techn. dobry, opłacony, zarejestrowany, 
cena • 1.650 zł, zamienię na Fiata 126p, powyżej 1995 
r. albo na przyczepę bagażową. Wschowa, tel. 
065/540-24-86, 0693/40-63-50 
AUDI 80 B3,1988 r , 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny metalik, hak hdowniczy, alarm, centr. zamek, 
opony zimowe, szyberdach, zamienię na motocykl Su­
zuki GSX, Hondę CBR, Yamahę, o poj. powyżej 500 

'ccm, od 1990 r. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 
0697/59-6949
03 (HE AUTOBUS 2305 DHS, 1987 r., diesel, 
biały, video, bar, fotele uchylane', oświetlenie indywi­
dualne, nawiewy dyszowe, ogrzew. Webasto, mikro- 

. fon, RO, podwójne szybyboczne, wspomaganie kier..

w ciągłej eksploatacji, zwolhiony z podatku VAT, za­
mienię na mniejszy. Wrocław, tel. 0609/65-60-01 

Y140601036
03 H50 AUTOBUS MERCEDES 0203,1992 r., 
diesel, V8, biały, video, bar, fotele uchylane, oświe­
tlenie indywidudne, nawiewy dyszowe, ogrzew. Wê  
basto, mikrofon, RO, podwójne szyby boczne, wspo­
maganie kier., w ciągłej eksploatacji, zWdniony z po­
datku VAT, zamienię na mniejszy. Wrocław, tel.

• 0609/65-60-01 140601046
BMW E-30 KOMBI, 1992 r., 220 tys. km, 1796 ccm, 
M40, zielony met., inst. gazowa, ABS, wspom. kier., 
el. lusterka, szyberdach, alufelgi, kpi. kół zim., po 
wymianie olejów i rozrządu, w kraju od 2 lat, stan bdb
- 6.800 zł, zamienię na VW, Audi lub inny, sedan. Wro­
cław, tel. 071/321-15-73, .0886/11-33-50
BMW 320 E-46,2000 r., 2000 ccm, diesel, czarny me­
talik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
wszystkie el. dodatki, klimatronic, ksenonowe reflek­
tory, parktronic, 6 poduszek pow., zamienię.na inny, 
może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 
0601/82-65-68,0663/31-76-76 
BMW 730 iA, 1990 r., 3000 ccm, czamy met., ABS, 
ASC, tempomat, ogrzew. Webasto, alarm, airbag, inst. 
gaz., hak, stan db, zamienię na kombi może być po 
wypadku lub pick-upa. Wrocław, tel. 0888/28-22-05 
CITROEN AX, 1990 r., 1000 ccm, benzyna, szary, 
5-drzwiowy, inst. gazowa na gwarancji, szyberdach, 
cena 3.000 zl • zamienię na inny, o poj. 1.3, w kdorze 
bordowym, z inst. gazową. Wałbrzych, tel. 
0604/97-38-50
CITROEN BERLINGO, 64 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czerwony metalik, 5 osób + 650 kg, I wiaśdciel, za­
mienię na mniejszy, chętnie z silnikiem diesla. Jele­
nia Góra, tel. 075/752-15-95 
CITROEN XANTIA, 1993 r., 134 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, niebieski metalik, stan b. dobry, w ciągłej eks­
ploatacji, zamienię na Citroena C25, Peugeota J5, 
skrzyniowego, ewentualnie Fiata Ducato, Bdesławiec, 
tel 0603/57-12-80 •
DAEWOO PRINCE SEDAN, 1994 r„ 170 tys. km, 1800 
ccm,' wtrysk, biały, duża fimużyńa, stan bdb, zadbany, 
pdne wypośaź.d., automatic, w kraju od 1996, waż­
ne przegląd i OC - 7.500 zl, na busa, dostawczy lub 
sprzedam • 7.500 zł. Lubin, tel. 076/840-86-16 po 
godzi 9, 0695/41 -08-21
FIAT 126p, 1990 r,, dużo nowych częśd, cena 600 zl
- zamienię na większy, poj. do 1.2E, możliwa dopłata. 
Wałbrzych, teł. 0606/6642-01
FORD COURIER, 1995 r., 180Ó ccm, diesel, czerwo­
ny, 2- lub 5-osobowy - 5.500. zł, zamienię na.większy' 
dostawczy lub osobowy z silnikiem Diesla. Siruga, tel. 
0502/03-64-91,074/845-22-75 
FORD ESCORT CABRIO, 1992 r„ 4800 ccm, 16V, 
niebieski, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., ABS, centr. zamek, przednia szyba ogrze­
wana, alum. felgi • 4.500 zl, zamienię na inny, mniej­
szy. Biadki, powiat krotoszyński, tel. 0661/05-95-99 
FORD ESCORT KOMBI, 1994/95 r„ 169 tys. km, 1800 
ccm, TD(, czerwony, o tan b. dobry, pełne wyposaże­
nie elektr., 2 poduszki pow., szyberdach, wspomaga­
nie kier., welurowa tapicerka, w kraju od 8 tygodni, 
zarejestrowany • zamienię na lańszy lub sprzedam.

. Paczków, td. 077/431-72-25,0604/07-29-93 '
FORD MONDEO hatchback, 1993/94 r, 1800 ccm, 
16V, wiśniowy metalik, ABS,2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, d. reg. lusterica, podgrz, 
siedzenia, reguł, kierownica, cena 7.000 zl • zamie­
nię na Toyotę Celicę lub VW Corrado, w tej cenie. 
Wałbrzych, tel. 0669/42-05-91 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 156 tys. km, 1800 
ccm, Ecotec, biały, wspomaganie kier., cenlr. zamek, 
ABS, 2 poduszki pow., relingi dachowe, rdeta bagaż­
nika, stan b. dobry, cena 11.700 zi - zamienię na inny, 
możliwa dopłata. Wałbrzych, tei. 074/844-27-58, 
0604/14-77-55
FORD MONDEO KOMBI, 1997/98 r., 142 tys. km, 
1800 ccm, TDI, biały, petoe wyposażenie, w dobrym 
stanie, I właścidd, od 3 lat w kraju -, zamienię na 
Audi A4, A6, 1,9 TDI, z dopłatą. Kłodzko, tel. 
074/867-45-18,0500/17-66-88 
FORD SCORPIO II, 1993 r., 160 tys. km. 2000 ccm, 
DOHC, ciemnoniebieski metalik, 5-drzwiowy, od roku 
w kraju, inst. gazowa, zamienię na Forda Scorpio III 
.wieloryba*. Wrocław, tel. 0509/35-73-40, 
0500/86-24-74 . ' >
FORD SCORPIO, 1996 r., 2900 ccm, benzyna, inst. 
gaz., automatic, 2 poduszki pow., wszystkie el. do­
datki, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, alarm + 
pilot, immobilizer - 9.800 zł, zamienię na Forda Escor- 
ta, Fiestę lub Scorpio, od 1987 do 1992 r. Niegosławi­
ce, powiat żagański, td. 0609/04-25-78 
FORD SIERRA Ghia, 1984 r., 2000 ccm, czerwony,. 
3-drzwiowy, stan techn. dobry - 2.000 zl, zamienię na 
mniejszy, może być uszkodzony lub Fiata 126p w do­
brym stanie. Kamieniec Ząbkowicki, tel.' 
0504/46-78-38
HONDA CM C SEDAN, 1994/95 r, 1500 ccm, 16V, 
benzyna, niebieski metalik, inst. gazowa, stan dobry, 
ei. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie, alum. 
felgi, wdurowa tapicerka, zamienię ną VW Golfa III, 
TDI, TD, D, źa niewielką dopłatą. Wrocław, tel. 
0513/1440-23 ..
HÓNDACIV1C, 1996 r., 127 tys. km, 1400 ccm, benz., 
100 KM, perłowoczamy, inst. gazowa z wtryskiem, po 
tuningu, alum. fdgi 15", tłumik M-Tech, sportowe sprę­
żyny Vogllarvi + kpi. oryg., Power-Rohr, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, alarm, immobilizer + drugi sa­
mochód Audi 80 B4Avant,1993 r., 1900 ccm TD1115 

. KM, slan idealny, zamienię na Mercedesa 208 CLK. 
Wrodaw, tel. 0605/22-22-05 
HONDA PRELUDE, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, zie- 

' lony metalik, el. otw. szyby i szyberdach, wspomaga­
nie, alum. fdgi, alarm, centr. zamek • 5.500 zł, zamie­
nię na Renaulta Clio, Forda Fieslę albo inne. Syców,

- powiat deśnićki, td. 0505/04-35-96
= IVECO 60-10,1985 r., ład. 3 1, skrzyniowy - za­
mienię na przyczepę wywrotkę, w cenie do 8.000 zł 
lub inne propozyeje. Namysłów, tel. 0603/63-38-60 

,000034056
JEEP CHEROKEE/2003 r„ 40 tyś. km, 3700 ćcn-y 
V6, benzyna, 240 KM, złoty, stan idealny, klimatyza­
cja, el. reguł, lusteika, 4 d. otwierane szyby, wspo­
maganie, napęd 4x4 lub 2x4, RO z CD, oszczędny 
(15 1/100 km), nowe opony, I właśddel - 65.000 zł, - 
zamienię na mniejszy albo busa. Wrocław, teł. 
0502/69-38-12
KIACARNiyAL, 2000/01 r.,2900~cęm, TDI, piaskowy 
melalik, klimalronic, przydemnione szyby, bogate wy­
posażenie, wszystkie ei. dodatki, zamienię na inny,, 
może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel: 
0601/82-65-68,0663/31-76-76 i 
LADA 2107, 1986 r., 57 tys. km, 1300 cćm, biały - 
1.500 zł, zamienię na motorower Simson, inne propo­
zycje. Td. 0889/74-19-57
LADA SAMARA, 1990 r., 150 tys: km, 1300-ccm, ben­
zyna, czerwony, 3-drzwiowy, hak, w ciągłą eksploata­
cji • zamienię na przyczepę rdniczą dostawczy, w tą 
cenie. Wałbrzych, tel. 074/840-09-10 po godz. 19, 
.0888/36-80*84
LANCIA.LYBRA, 2001/02 r., 119 lys. km, 1800 ccm, 
16V, błękitny metalik, 4 poduszki pow., klimatronic, 
alum. fdgi, pełne wyp. elektr., książka serwisowa, kpi'.

dokumentacja, kupiony w salonie w kraju, bez wypad­
ku w 100%, I właściciel, pełne wyposażenie, skórza- 
na tapicerka .Alcantara', RO + CD na 6 płyt, stan ide­
alny - 23.900'źłrżailileóięna tańszy, woj. widkopd-" 
skie, tel. 0500/46-48-61
MERCEDES 124, 1992 r., 3000 ccm, diesel, szary 
met., po rem. silnika, alufelgi, nowe opony, kda zimo­
we, szyberdach, ABS, hak, zamienię na ciągnik rolni­
czy. Boreczek, tel. 071/796-1645,0606/57-74-70 
MERCEDES 202 WC-KLASSE ELEGANCE, 1996 r, 
203 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 150 KM, grafitowy 
met., klimat., skórzana lap., automatic, tempomat, eł. 
szyby (4 szt.), el. lusterka, oryg. RO, alufelgi, śtan ide­
alny, zamienię na wywrotkę 4-ośiową, z dopłatą. Wro*‘ 
claw, tel. 0609/87-9545
MERCEDES 203 W C-KLASSE, 2002 r , 110 tys. km,' 
2700 cćm, CDI, demnoniebieski, pełne wyposażenie, 
nawigacja sat., 8 poduszek pow:, kubełkowe fotele, 
kpi. kd zimowych, zamienię na pomoc drogową. Wro­
cław, tel. 0781/34-70-28
MERCEDES 210 W E-KLASSE CLASSIC, 1997 r., 
2000 ccm, benz., granatowy, el. szyby, klimat., manu­
alna skrzynia biegów, ekonomiczny, zadbany, bez 
wypadku - 33.000 zł, zamienię na tańszy. Wrodaw, 
lel. 071/325-93-84,0885/21-31-70 
MERCEDES 210.W.E-KLASSE AVANTGARDE, 
1998/99 r., 2200 cęm. CDi, grafitowy metalik, auto­
matic, wspomaganie kier., centr. zamek, klimatyzacja, 
stan b. dobry, skórzana tapicerka, zarejestrowany w 
kraju, el. reg. lusterka, ABS, el. otw. 4 szyby, 6 mie­
sięcŷ  w kraju - 35.900 zi, zamienię na tańszy, woj. 
wielkopolskie, lel. 0500/46-48-61 
MERCEDES 307,1988 r, 256 tys. km, 2400 ccm, die­
sd, zielony, skrzyniowy, wspomaganie kier, masą 
całk. 3500 kg, lad. 1500 kg • 9.100 żł, zamienię na 
malditrażowy, diesel. Strzegom, td. 074/855-23-58, 
0781/7245-51 J
MERCEDES 608 LP, 1980 r., 4000 ccm, diesel, kabi­
na sypialna po remonde kapitalnym blacharki (do la­
kierowania), Silnik i podzespoły w bdb'sianie - zamie­
nię na ciągnik rdniczy |ub samochód osobowy. PacZ-. 
ków, powiat nyski, tel. 0603/36-63-27 dogodź. 18 
MERCURY SABLE, 1992r:, 199 tys. km, 2500 ocm, 
turbo D, grafitowy met.,, pełne wyposaż, oprócz kii- . 
matyzacji, stan bdb, cena - 11.200 zł, zamienię na 
Mercedesa 124, 300 D, 126 o poj. 2.6 benz. + inst. 
gaz., 3.0 banz: + inst. gaz., pq. 5.0 benz. * inst. gaz. 
lub Hondę Prdude o poj. 2.0 benz. + inst gaz. po 
1992 \.f Pontiaca Trans Sporta ô poj. 2.3 benz. + inst. 
gaz , Toyotę Previę. Legnica, td: 076/854-97-69, 
0698/50.96-15
MITSUBISHI SAPPORO, 1982 r„ 100 tys. km, 2000 
ccm, benz., inst. gaz., czamy, wersja sportowa, alu­
felgi, zarejestr. na 1200 ccm, hak, dużo części, za­
mienię na Forda Sierrę po 1990 r., 1.6,1.8 D, na czę­
śd lub na inny. Nowa Sd, tel. 0692/55-34-83 
OPEL ASTRA SEDAN, 1998 r., 57 tys: km; 1400 ccm, 
benzyna, biały, kupiony w salonie, I wiaśdcid, serwi­
sowany, standardowe wyposażenie, 2 kpi. kół, stan 
b. dobry -11.500 zł, zamienię na Skodę Fabię sedan 
Jub kombi, VW Golfa IV, 2003 r. lub inne propozycje. 
Jdenia Góra, td. 075/642-62-90 
OPEL ASTRA CLASSIC, 2000 r., 48 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, jasnozielony metalik, kupiony w salo- . 
nie, garażowany, alarm+pilot, centr. zamek, stan ide­
alny • zamienię na Opla Astrę II, po 2000 r. Wałbrzych, 
tel. 0501/23-82-67
OPEL CALIBRA, 1991/92 r„ 2000 ccm, benzyna, . 
czerwony, alum. felgi, el. szyberdach, sprowadzony z 
Niemiec, zamienię na przyczepkę kampingową - 4.500 
zł. Mazurowice, powiat średzki, td. 071/317-66-72, 
0603/334741
OPELCORSA SWING, 1991 r., 1200 ccm, inst. ga­
zowa, biały, 3-drzwiowy, 4-biegowy, opłacony, zareje­
strowany, alarm, szyberdach, opony zimowe, zadba­
ny, stan blacharki i częśd mechanicznych dobry • 
2.400 zł, zamienię na większy/z inst. gazową do poj.
1600 ccm„ z możliwością dopłaty do 1 000 zl. Jdenia 
Góra, tel. 0668/98-90-00
OPEL CORSA, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny metalik, zimowe opony, zamienię na osobo­
wy lub dostawczy, chętnie skrzyniowy, dopłacę do 
2.500 zł. Godziszowa, powiat jaworski, tel. 
0508/19-09-12
OPEL OMEGA A SEDAN, 1988;., 1800 ccm, benz, 
inst. gaz., granatowy, ważne przegląd i OC, stan bdb,- 
zamienię na inny. Wrocław, tel. 0502/94-88-82, 
0888/18-84-87
OPEL OMEGA B SEDAN, 1994/95 r„ 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., grafitowy metalik, klimatyzacja, ABS, 
airbag, wspomaganie kier., halogeny,alum. fdgi, RM, 
el. lusterka, drewniane wykończenia, cena - 8.900 zł, 
zamienię na mniejszy. Lubin, tel. 076/818-56-46, 
0600/22-43-36
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r„ 148 tys. km, 1600 

; ccm, Ecotec, zielony metalik, ABS, centr. zamek, 
alarm, immobilizer, el. otw. szyberdach, 2 poduszki - 
pow., RM, alum. felgi, garażowany • 14.000 zł, zamie­
nię na pojazd z autolawelą. Jelenia Góra, tel. 
0607/23-22-65
PONTIAC TRANS SPORT VAN, 1990 r., 3100 ccm, 
benz., inst. gaz., niebiesko-srebmy, 7-osobowy, zare­
jestr., hak, szyberdach, klimat., alufelgi, kpi: kół zim.,
. części zapasowe, ciemne szyby, zamienię na osobo­
wy diesel, z instalacją gazową lub cabrio. Nowa Sól, 
tel. 0668/45-12-87
SSANGYONG MUSSO 620E, 19% r., 162 tys. km, 
2900 ccm, diese!, czamy metalik, stanb. dobry, wspo­
maganie kier., d. otw. szyby i reg. lusterka, napęd 4x4, 
welurowa tapicerka • 17.800 zł, zamienię na busa, VW 
Transportera, Mercedesa Sprintera, Fiato Ducato. 
Ząbkowice śląskie, tel. 0602/45-34-55 
VOLVO 440,1994 r., benzyna, d. otw. szyby i szy­
berdach, wdurowa tapicerka, el. reg. lusterka, centr. 
zamek, alarm * pilot • zamienię na mniejszy, po 1991 
r. Legnica, lel. 0600/28-74-73 
VW GOLF III, 1993 r., 225 tys. km, 1400 ccm, benz, 
granatowy meL, 5-drzwiowy, RO VW, właścidd nie­
palny, 2 lata w Pdsce, zadbany - 7 .200 zł, zamienię 
na Citroena Berlingo, Peugeota Partnera, tylko żdte- 
go lub czerwonego.-Lubin, te!. 0885/52-96-12 
VW PASSAT SKŁADAK, 1988/94 r„ 1800ccm, ben- 

* źyne, bordowy metalik, stan dobry - zamienię na mniej­
szy. Galów, tel. 071/396-50-04,0697/57-52-81 
VW PASSAT GT KOMBI, 1989/90 r., 188 tys. km, 1600 
ccm, TDI, 80 KM, perłowobiały, hak, sportowa kierow­
nica, nowy akumulator, opłacony, bez korozji, ciemne 
szyby, sprężyny od VR6, centr. zamek, wspomaganie 
kier., ABS, szyberdach, kubełkowe fotele - 6.500 zł, 
zamienię na VW Gdfa III, 1.9 TD, TDI, Mercedesa 
kombi. Wrodaw, td. 0663/78-12-69 
VW PASSAT B3 SEDAN, 1991/92'rv 1800 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, zarejestrowany, opłacony, do 
małych poprawek, zamienię na inny, może być uszko­
dzony. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68, 
0663/31-76-76
VW PASSAT KOMBI, 1993 r„ 1900 ccm, turbo D, w 
kraju od 2 lat, stan b. dobry - zamienię na autokem- 
ping VW Transporter T2. Bielawa, powiat dzierżoniow­
ski. td. 0513/45-2543
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VW TRANSPORTER T3,1989 r, 140 tys. km, 1600 
ccm, diesel, biały, 3-osobowy, oszklony częściowo, 
ważne przegląd i OC • 4800 zi, zamienięna droższy z 
dopłatą może być uszkodzony, niezarejestrowany. 
Bolesławiec, tel. 076/751-21*14; 0696/88-98-92 
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 2400 ccm, diesel, 
biały, blaszak, przedhiżony, stan dobry - zamienię na 
VW LT 35, blaszaka, średniego, po 1996 r., z dopłatą 
lub Fiata Ducato ok. 2000 r. Leśna, powiat lubański. 
teł. 0693/63-98-89

AKCESORIA
SAMOCHODOWE

90 Ah - 90 zł, 80 Ah-80 zł, 60-70 Ah -70 zł, 36-50 Ah 
• 50 zł oraz akumulatory o innej pojemności, nowe i 
używane, z gwarancją, duży wybór. Prusice, powiat 
trzebnicki, tel. 0609/95-18-95

O AUTODIAGNOSTYKA • interface'y Euro- 
scan, Mercedes, Fiat; Opel, BMW, Audi, Volks- 
wagen, Skoda, Seat, programatory, radio code 
Motorola, oscyloskopy, elektronika samocho­
dowa, www.autozakupy.pl. Tel. 0888/35*33-33 
W01124386
BAGAŻNIK DACHOWY, do Skody Favorit, oryginał- 
ny, używany kilka razy • 130 zł. Jaworzyna Śląska, 
powiat świdnicki, tel. 0502/01-82-17 
BAGAŻNIK DACHOWY, reguł, wysokość, stan dobry 
- 70 zł. Wałbrzych, tel. 074/841-53-30
BAGAŻNIK DACHOWY, na 5 par nart, zamykany, slan 
b. dobry -120 zł. Wałbrzych, teł. 074/841-53-30
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AKCESORIA SAMOCHODOWE: felgi aluminiowe 
Speedłine 15 cali, oryg. do Peugeota, 4x108 mm oraz 
2 opony 195/55 • 450 zł. Bielawa, teł. 074/818-60-71, 
0501/47-78-51
AKCESORIA SAMOCHODOWE: opony 170x70 E13, 
zimowe, 4 szL • 200 zł oraz felgi aluminiowe, do VW 
Passata i BMW, 15* • 1.000 zł/kpi. Bolesławiec, teł. 
0608/39-98-27
AKCESORIA SAMOCHODOWE: felgi stalowe, nowe, 
wym. 425x120 mm, 15", 4 szt. -150 zł, hak holowni­
czy do Forda Focusa - 90 zł. Chojnów, powiat legnic­
ki, teł. 0667/66-55-59

PROSTOWANIE FELG
ALUMINIOWYCH I STALOWYCH
|SltłQ WYKONUJEMY NA POCZEKANIU
Wrocław, ul. Trzebnicka 8 

tel. 071/321-14-49

POLEROWANIE 
FELG ALUMINIOWYCH 
promocja na  regenerację 
fclg  aluminiowych 
SPRZED AŻ OPON 
Nowo otwarta 
prochow yw aln ia

AKCESORIA SAMOCHODOWE: felgi aluminiowe, 
7.5Jx16, oryg., polerowane, do Mercedesa 140 
S-Klasse, Vilo, stan b. dobry • 700 zł/kpi., stalowe, 
5Jx13 ET38, z oponami zimowymi Arctic, 155/80 R13, 
do Opla Corsy B, C, VW Polo, z 2002 r., 4x100 mm, 
stan idealny.- 430 zł/kpi. Lwówek śląski, teł.. 
0880/22-99-22
AKCESORIA SAMOCHODOWE: opony zimowe Dę­
bica Frigo 175x70x13, z felgami, do VW Golfa, bież-

j^ ^ R O S T O f lM ir S w f a s

FELG

n  FELG113\ stalowe, do samochodów marki VW 
Golf I, II, III, Passat itp., Ford Escort, Fiesta, Sierra, 
Orion, Festiva, Opel, Daihatsu Charade. Możliwa wy­
syłka w 24 godzinyHŚwidnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/98-49-70 www.auto-cżesci.autogielda.pl 
K38586866
FELG115", do Citroena Xsary, oryginalne - 600 zł. 
Wrocław, teł. 0604/42-56-33

* aluminiowych i stalowych*
Usługi wykonujemy na poczekaniu.

l O P O N Y j  
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nik 6-7 mm • 400 zł oraz inne opony 13 i 14". Namy­
słów, tel. 077/410-06-66,0603/51*65-55 
AKCESORIA SAMOCHODOWE: felgi stalowe z opo­
nami, do BMW, 15’, do VW Golfa IV, 14', do Opla, 
VW, 13 i 14*, do Forda Mondeo, 14", do Fiata Punto, 
13’ , do Rovera 214,14' oraz opony zimowe. Syców, 
tel. 062/785-30-70,0600/04-29-06 
AKCESORIA SAMOCHODOWE: felgi aluminiowe, do 
Porsche, pasujądo VWGdfa IV, z oponami 225/45/17 
-1.800 zł, koła zimowe, do VW Golfa IV - 400 zl, opo­
ny 205/55/16 zimowe - 600 żł. Ścinawa, powiat lubiń­
ski, tel. 0697/29-07-15
AKCESORIA SAMOCHODOWE: felgi stalowe 
5.5Jx14,4x100 mm + opony letnie (2 szt.) do Opla, 
aluminiowe 6Jx13,4x100 mm, 4 szt., do Opla i VW 
Golfa, stalowe 5Jx13,4x100 mm, otwór środkowy fi 
56,4 szt., do Nissana. Świdnica, tel. 0603/12-71.-95 • 
AKCESORIA SAMOCHODOWE: felgi aluminiowe 
5Jx13, do Poloneza, Rata, kpi. i pojedyncze, stalowe 
13" 4 1/2J, do Skody Fpliai lub koła zimowe, stalowe 
12’ , do Fiata 126p, ceny do uzgodnienia. Wałbrzych, 
tel. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
AKCESORIA SAMOCHODOWE: opony Dębica, Kor­
moran i inne, zimowe i wielosezonowe, mało używa­
ne, 135/13-50 zł/szL, 165/70/13 - 70 zł/szt., 175/70/13 
• 70 zł/szt., 185/70/13 - 70 zł/szt. oraz fełgi aluminio­
we i stalowe 13*, do Polon&a, Skody Feficii, ceny do 
uzgodnienia. Wałbrzych, teł 074/848-31*59, 
0605/73-93-63
AKCESORIA SAMOCHODOWE: felgi stalowe, 15', 
4 szt. • 140 zł, opony zimowe 185/70 R14,4 śzL -180 
zł, 3 szt., 145/70 R19 - 60 tS, 2 szt., 165/70 R13 - 60 
zł, oryg. kołpaki do Audi, używane - 60 zł, opony let-

FELGI ALUMINIOWE § 
I STALOWE 

NOWE I UŻYWANE
PONAD 150 KOMPLETÓW W CIĄGŁEJ OFERCE 

13-U CALI, RÓWNIEŻ NA ZAMÓWIENIE
OPONY NOWE I UŻYWANE, 

WULKANIZACJA 
Kotowice 58 (trasa Wrocław - Oborniki Śl.), 
tel. 071/310-75-60,0-500113330.

WULKANIZACJA „AUTOTECH” 
Wrodaw, ul. Kościuszki 124 

(wjazd bramą przy sklepie z  farbami) 
SZYBKO-TANIO 

FAKTURY VAT 0R053861
Tel. 071/346-84-82,0-696 046 369.

P r o s t o w a n ie  F E L G " lx p r i
WINTER Opony i Otwarte w

N UD ZO LEu yn ra-iN iiiiK u iiu  i . l : ( U U y n  m iiw w *
175/65/14 -  220 z jB R U T T O  " i g i S H I O W e  y /  L e g n f c k a  f t A

BRUTTO
wiele Innych rozmiarów tel. 071/350 25 54,0509 854 940L

BAGAŻNIK DACHOWY, z koszem, do Opla AsUy 
120 d. Wrocław, lei. 0667/94-55-35 
BAGAŻNIKI DACHOWE, oryginalne, do Opla Astry, 
Corsy B, Renaulta Clio II, Thafii • 150 zł/szt. Jelenia 
Góra, tel. 0608/81-18-18
BAGAŻNIKI DACHOWE oraz boxy do różnych sa- 
mochodów-od 100 zł, możl. wysyłki i zamiany. Lesz­
no, teł. 0603/79-72-91
FELGI, aluminiowe i stalowe, do Opla, Forda, VW, 
Renault Trafie. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0669/27-39-91,0691/93-45-96

FELGI ALUMINIOWE 15", 4-otworowe, rozstaw śrub 
108 mm, szeroki rant, mało używane • 800 zł Brzeg, 
tel. 0692/53-70-99
FELGI ALUMINIOWE 15", nowy wzór, z oponami lub' 
bez, do Opla Frontery. Chojnów, tel. 0509/24-00-66 
FELGI ALUMINIOWE 15", nowy wzór, gwiazdy, z 
oponami lub bez • 950 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0509/24-00-66
FELGI ALUMINIOWE 15", 4x114.3 mm, nowe • 550 
zł/kpł. Głogów, tel. 0662/18-57-93

FELGI STALOWE 13", do VW • 20 zł/szt. Osieczni­
ca, powiat bolesławiecki, tel. 0̂ 01/99-37-92
FELGI STALOWE t3", do Renaulta Megane, Clio, 
prod. 1996 r. -200 zł/kpi. Świdnica, teł. 0603/45-88-12 
FELGI STALOWE 13", 4 szt., do VW - 60 zł. Wro­
cław, tel. 0697/48-13-38
FELGI STALOWE 14", do Toyoty Cariny, 4 szt. Do- 
maszczyn, powiat wrocławski, teł. 0601/71-03-50

modele,-13-18", do wszystkich typów pojaz- 
dów, nowe i używane. PROMOCJA! Przy za­
kupie kompletu, opon - m ontaż g r a t is ! ,  
Wrocław-Leśnica, wylot na L u t y ^ ^ S t* *  
krzańska 10, tel. 071/349-27-83,0601/55^26-69 
W01041924
FOTELE OO BUSA: 1-, 2- i 3-osobowe, z pasami 
Wrocław, tel. 0601/06-05-95 
FOTELE OO BUSA, 3-osobowe, rozkładane. Wro­
cław, tel. 0601/70-57-00
FOTELIK SAMOCHODOWY MAXI COSI, nowy - 250 
zl. Bielany Wrocławskie, tel. 071/311-03-85, 
0510/29-26-16
FOTELIKI SAMOCHODOWE: Concord 9-36 kg, wła­
sne pasy • 110 zł, Romer 9-20, pasy 5-punktowe • 90 
zł, Bebe Comfort 0-18 kg - 180 zł. Wrocław, tel. 
071/351-50-01,0508/24-04-92

FELGI, OPONY
NOWE I UŻYWANE, SERWIS

Wrocław, ul. Reymonta 10 
(obok skupu palet)

GR063548

071/329-00-77
nie, 4 szt. -155/70 R13, z felgami -100 zl. Wrocław, 
lei. 0606/62-00-02
AKCESORIA SAMOCHODOWE: oryginalne lelgi SM 
15 cali, do Opla Omegi, 5x110 mm, ET 33 + opony 
zimowe Barum Polaris 195x65 R15 • 600 zi/kpl. oraz 
koło dojazdowe wąskie, oryginalne GM, do Opla 
Omegi • 200 zł. Wrocław, lei. 0608/34-24-75* 
AKUMULATORY, 2 x 220 Ah • 200 zl/szt., 2 x 165 Ah 
• 170 zl/szt., 2 x 135 Ah -130 zKszt, 100 Ah • 100 zł.

O N Y  Sprzedaż, montaż, wulkanizacja. Duży wybór F E L G I  
|W E I  U Ż Y W A N E  ST A LO W E  IA LU M IN IO J
ty i L  Miechowity Z-boczna pL Kromera, ttL  325-27-14,0-503 812 252, w godŁ 8

FELGI ALUMINIOWE, do Chryslera Voyagera • 1.500 
zł. Bieiany Wrocławskie, tel. 071/311-03-85, 
0510/29-26-16 . V
FELGI ALUMINIOWE: 13x5.5, rozstaw śrub 4x100 
mm, do Toyoty, 14x5.5,14x6, rozstaw śrub 4x110 mm, 
15x6.5, rozstaw śrub 5x102 mm, 16x8, rozstaw śrub 
5x112 mm. Jelenia Góra, tel, 0606/17-24-79 
FELGI ALUMINIOWE, 4 szt., w tym jedna uszkodzo­
na, do BMW 5 • 200 zł. Oleśnica, tel. 0889/4447-77
FELGI ALUMINIOWE. 5x112 mm, do Mercedesa, 
nowe, 4x100 mm, 14", do Opla, VW, 4x100 mm, 17*, 
do VW, Opla, 5x110 mm, 15’, do Opla, 4x100 mm, 
15”, do Mitsubishi Carismy,. 5x100 mm, 15", do VW, 
Opla, 15*, do Renaulta Laguny. Syców, tel. 
062/785-30-70,0600/04-29-06 
FELGI ALUMINIOWE: 5-ramienne gwiazdy, z małym 
rantem, 6 Jx14,4x98 mm, do Fiata, stan idealny - 480 
zł oraz 6-ramienne gwiazdy, 15x6J, 4x100 mm, do 
Volkswagena, Opla, stan idealny • 580 zł. Wrocław, 
teł. 0694/50-84-45,0880/78-73-75

FELGI ALUMINIOWE 15", 7Jx15,4-otworowe, 4x108 
mm, do Audi B3, B4 - 800 zł/kpi. Polanica Zdrój, po­
wiat kłodzki, teł. 074/868-14-11
FELGI ALUMINIOWE 15": 7Jx15,5x112 mm, do Audi 
A6, Mercedesa - 690 zł, 7Jx15, 5x100 mm • 470 zł. 
Wrodaw, tel. 071/347-84-25,0888/82-60-72 
FELGI ALUMINIOWE 15", 6J x 15 ET45, do VW, 4 
szt. - 300 zł. Wrocław, tel. 071/352-90-50, 
0888/57-81-13
FELGI ALUMINIOWE 16", do Opla Astry II • 650 zł. 
Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 0607/25-1143 * 
FELGI ALUMINIOWE 16", 5x120 mm, do 8MWE-36 
oraz 4x108 mm, do Forda Escorta, Mondeo - 800 zł.. 
Wierzbowa, powiat bolesławiecki, tel. 0880/82-15-59 -
FELGI ALUMINIOWE 17", 3-ramiennę gwiazdy, do 
Mercedesa -1.400 zł/kpł. Świdnica, teł. 06>62/73-f4-33. 
FELfeł ALUMINIOWE 17" DEZENT,-do Mercedesa, 
podwójna gwiazda, nowe - 1.600 zł. Wrocław, teł. 
0604/42-56-33
FELGI ALUMINIOWE 17" DEZENT, 7Jx17, rozstaw 
114.3, stan idealny • 1.200 zł. Wrocław, tel. 
0880/33-2541
FELGI ALUMINIOWE 18", oryginalne do Mazdy RX-8, 
5x114,3,5-ramienne gwiazdy, b. ładny wzór, stan ide- 
alny, pasujądo Forda Probe, Mitsubishi Eclipse, Chry­
slera Voyagera I innych - 2.500 zł. Wrocław, tel. 
0888/63-89-56
FELGI ALUMINIOWE 18" BORBET, 5x112 mm, 8,5 
cala szer., b. ładny wzór, do Mercedesa, VWt Audi •
1.800 zł. Wrocław, tel. 0888/63-89-56 
FELGI STALOWE, nowe, 4 szt., 5-otworowe' do Opla 
- 240 zł. Góra, te|. 065/544-75-93 
FELGI STALOWE, do VolkswagenaTransportera T4,. 
Citroena XM15", Opla 14*, 13\Vdkswagena 14*, 13’ , 
Citroena AX, Renadta 13*. BMW 15’ , 14*, Subaru 13’ , 
14", Mazdy 14", Nissana 14*rToyoty 14* - od 25 zł/szt:. 
Leśna, teł. Ó75/721-1Ś-32
FELGI STALOWE, 4 SZL, do BMW E-34 - 220 zł. 
Trzebnica, tel. 0887/24-01r21 
FELGI STALOWE, 13*-14’, ok. 50 szt., cena 20 zi/szL 
Wolsztyn, teł, 0600/67-27/20 - •,
FELGI STALOWE, do Citroena XM, 5 szL - 250 zł. 
Wrocław,Tel. 071/35345-55,0601/79*29-97
FELGI STALOWE, 13', 14’, 15\ 16\ do Audi; VW, 
Forda, Seata, Daewoo, Mercedesa, Opla i inne • od 
30 zł. Wrocław, tel. 0502/42-92*68 •
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FELGI STALOWE 15", 6:5Jx15 H2; 5-otWorowe, do 
Mercedesa - 240 zł. Lubań, teł. 075/722-3948 wie­
czorem
FELGI STALOWE 15", 4 szt., do Audi, VW Passata, 
na 5 otworów - 200 zł. Lubin, tef. 0605/67-98-07 
FELGI STALOWE 15", nowe, 5x100, do Skody, Audi, 

;VW - 300 zł. Milicz, tel. 071/384-19-57,0601/4248-92
• FELGI STALOWE 15", 5-otwocowe, do BMW - 80 
'zł/kpł. Szczytna, powiat kłodzki, tel. 0667/75-93-20
.FELGI STALOWE 15", 2 szt., do samochodu Opel 
Omega B - 80 zł. Świdnica, tel. .0602/47-79-32
FELGI STALOWE 15", 7Jx15 ET-20,2 szt., do BMW 
•5 E-39 • 80 zł/szt. Wrocław, tel. 0607/16-80-08

FELGI ALUMINIOWE 13", 5-ramienne gwiazdy, z 
małym rantem, 13x5J, 4x100 mm, do Volkswagena, 
Opla, stan idealny • 460 zł oraz 6-ramienne gwiazdy, 
13x5J, 4x114.3 mm, do Daewoo Matiza, Suzuki Swi­
fta, stan idealny - 460 zł. Wrocław, teł. 0694/50-8445, 
0880/78-73-75
FELGI ALUMINIOWE 13": 5Jx13*, 2 szL, do Nissana 
- 50 zł/szt., 4,5Jx13*, 2 szt., do Hyundaia - 30 zł/szt. 
Wrocław, teł. 071/373-76-52 
FELGI ALUMINIOWE 14", 4 szt’, 6Jx14, do Volkswa- 
gena - 320 zł. Leśna, teł: 075/721-16-32

FELGI STALOWE: 13,14 i 15*, do samochodu oso­
bowego i dostawczego. Wrocław, tel. 071/316-51-67 
po południu
FELGI STALOWE: 15* do BMW 5,: 7; 13* do Opla 
Corsy; 13*, 14* do Opla Astry; 14* db Renaulta Lagu­
ny; 15* do Mazdy 626; 13* do Nissana; 13* do Forda; 
14* do Audi; 15* do Opla Vectry. Wrocław, tel. 
0509/84-20-25
FELGI STALOWE: 13*, do Opla, 4 x 100 mm, stan b. 
dobry, cena 180 zł/komplet, 14*<4.x 100 mm, do VW, 
Audi, stan b. dobry - 200 zł/komplet, 15*, do Merce­
desa 124, cena 200 zł/komplet, do Mercedesa 190, 
14* -160 zł/komplet, możliwość dokupienia opon zi-

nowe 
i używane

Szymanów/Psary (trasa na Tizebnicę), ul. Lotnlcza2 
pon.-pt. 9-18, sob. 10-16 Profesjonalne 

prostowanie felg

OPONY A U T @ D O M  P|=LGI
Pm/Toknniporym ^ S E K W r a  O PO N  |Pizy zakupie opon 
montaż i wyważanie 
GRATIS!

tanio, szybko, solidnie

te l. 071/387-86-48

FELGI ALUMINIOWE 14", 7Jx14, rozstaw 4 x 114,3 
mm, wystające ranty, do Kii, Nissana, stan idealny • 
400 zł/kompl. Wrocław, tel. 071/36441 -57 
FELGI ALUMINIOWE 14", 5-ramienne gwiazdy, 
4-otworowe, do VW • 700 zł. Wrocław, tel. 
0880/70-64-60
FELGI ALUMINIOWE 15", do Volkswagena Golfa IV, 
6Jx15H2 ET-38, stan bdb - 780 zł. Antoniów, powiat 
opolski, teł. 077/465-16-26

mowych. Wrocław, tel. 071/35141-87 w godz. 9-17, 
.0503/18-73-80
FELGI STALOWE, do Renaulta, Opla, Audi, VW, To­
yoty i innych samochodów, na sztuki i w kompletach, 
cena od 150 zł/komplet. Wrocław, teł. 071/35141-87 
w godz. 9-17,0503/18-73-80 
FELGI STALOWE: 13*,̂ o Opla, Daewoo Lanosa itp; 
-180 zł/kpł., 14*, rozstaw 4 x 100 mm, do Audi, VW 
itp. -200 zł/kpł. Wrocław, teł. 071/35141-87 w. godz. 
9-17,0503/18-73-80
FELGI STALOWE, do VW Passata B5, B6, Audi A4 - 
250 zł/kpł. Złotoryja, teł. 0602/69-16-37 
FELGI STALOWE, 1995 r., 4 szt., stan b. dobry, do 
Volvo 440 - 220 zł. Lubin, tel. 0507/17-58-54, 
0507/17-58-53

KOŁA 14": felgi stalowe z oponami 175/80, do Vdks- 
W agen a, Skody • 350 zl/koL Slfzegom, powiat świd- 
nickUtelt0600/9843^^. .

felgi ałurróriłoWe, kamienne gwiazdy, z 
oponami 185/65, do Opia Astry, Corsy • 550 zł/kpł. 
Tomaszów Bolesławiecki, teł. 0661/17-86-61 
KOŁA 14": felgi stalowe z oponami Continental 
195x60 • 500 zł/kpł. Uniejowie©, powiat złotoryjski, tel. 
0505/49-22-83
KOŁA 14". felgi aluminiowe, na 5 śrub, do Mazdy 626 
z 1993 r., oryginalne, z oponami 185/65 - 210 zł/kpł. 
Wrocław, tel. 0602/12-51-35
KOŁA 14": fdgi aluminiowe z oponami, do VW Golfa 
llł • 750 zl. Złotoryja, tel. 0694/60-38-38 
s  KOŁA 15": opony z felgami, do Alfa Romeo, Fia­
ta - 400 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 
0508/01-95-84 000033566

I USŁUGI MCCHRNICZNC
flagcnerocjo M g

tel.372-16-85,
600366094

FELGI STALOWE 14", do Forda Mondeo, 4-otworo­
we, komplet 4 szt. • 170 zł. Wrocław, tel. 
0602/17-3345
FELGI STALOWE 14", 4x100 mm, do Mazdy - 200 
zł/kpi. Złotoryja, tel. 0602/69-16-37 
00 CEH3 FELGI STALOWE 15”, do VW Sharana, 
stan techn. idealny - 600 zł. Wrocław, tel. 
0606/74-75-86,0602/53-19-58 I40599876 
FELGI STALOWE 15", do Mercedesa, Audi • 150 zł. 
Bystrzyca Kłodzka, tej. 0667/74-66-85 
FELGI STALOWE 15",'do Mercedesa, 5-otworowe - 
150 zł/kpi. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 

. 0601/55-9947.
FELGI STALOWE 15", do Mercedes? Sprintera, VW 
LT -240 zł/kpł. Legnica, tel. 0600/00-69-32 ‘

FOTELIKI SAMOCHODOWE, z atestem: Romer King 
9-20 kg, 3 pozycje leżenia, 5-punktowe pasy - 90 zł, 
Concord 9-36 kg, odpinane siedzisko, pasy -130 zł, 
Romer Zoom, 9-36 kg, reguł, wysokość i szerokość 
siedziska • 110 zł, Romer QiQ Fix, 9-18 kg, nowy 
system naciągu pasów • 220 zl, Maxi Cosi Priori, 9-18 
kg - 240 zł. Wrocław, tel. 071/353-20-68, 
0513/13-96-79
INSTALACJA GAZOWA SACO, prod. włoskiej, 
zbiornik 50 I, kpł. dokumentacja -170 zł. Kłodzko, 
tel. 0503/97-38-44

INSTALACJA GAZOWA, kpi. dokumentacja • 200 zł. 
Wałbrzych, teł. 0888/68-73-93 
KATALIZATORY: 11 szt., nowe, 15x12 cm, z flansza- 
mi, na 3 śruby -150 zł/szt. Żagań, tel. 0505/47-26-54

KOŁA 15": opony Continental WmterContact 185x65 
+ fełgi, do Volvo V70, S80,1999 r. • 550 zł, woj. dol­
nośląskie, tel. 0501/39-15-01 
KOŁA 15": felgi aluminiowe, do VW Transportera, 
5-ramienne gwiazdy z oponami, sta) idealny -1.000 
zł. Gostyń, tel. 065/572-76-06,0501/51-82-59 
KOŁA 15": opony Dunlop 195/65,2001 r„ do Audi A4 
i drugi komplet 195/65, z felgami i kołpakami orygi­
nalnymi. Kobierzyce, tel. 071/311-13-22, 
0602/8048*27
KOŁA 15": felgi aluminiowe 4x100 mm, 5-ramienne 
gwiazdy, z oponami, do Opla, VW • 400 zł/kpł. Leśna, 
teł. 075/721-16-32
KOŁA 15": felgi aluminiowe Ronal, 5-ramienne gwiaz­
dy, z oponami 195/50, używane 2 miesiące, do VW

OPONY, FELGI, OLEJE
sprzedaż, serwis, wymiana

i W i i l
KOŁA: felgi stalowe 15 cali, 5-otworowe, do VW Pas­
sata, z oponami zimowymi 195x65, 4 szt. • 500 zł 
oraz 4-otworowe, do Opla Corsy, z oponami 
165/65/13,4 szt. - 350 zł. Bielawa, powiat dzierżo*. 
niowski, tel. 074/833-58-33,0606/48-79-34 
KOŁA: 14*, z oponami 165/70 R14, do Fiata Punto, 
15*, z oponami 215/55 R15, do Mercedesa Vito, moż- 

' liwość montażu. Jelenia Góra; teł. 0502/32-81 -30 
KOŁA,; felgi aluminiowe, 5x108 mm, 2 sztuki • 15”, 
2 sztuki • 16*, ten sam wzór, rozstaw, z oponami 
19,5x60,. doi Renaulta.Laguny, Mondeo i Peugeota.; 
500 zl. Kłodzko, tel. 0888/33-13-10 
KOŁA: fełgi stalowe z oponami, do Mercedesa E-klas- 

• se, Milicz, lei. 0.71/384-19,-57,0601/4248-92 
KOŁA, do samochodu dostawczego. Mercedes i Re­
nault Trafie, fełgi stalowe z ófiónami - 600 zlAępl. Wro­
cław, tel. 0602/83-13*27 . ..
KOŁA: 3 szL, dóFiatai26p* iO zł/szt. Wrocław, teł. 
071/373-76-52

lub Opla, stan idealny • 800 zł. Namysłów, tel. 
0504/60-88-71
KOŁA 15": fełgi aluminiowe 7Jx15, CM5 > 2 opony 
Michelin 195x55, stan b. dobry - 820 zł/kpi. Polanica 
Zdrćj, powiat kłodzki, tel. 074/868-14-11 \
KOŁA 15": felgi aluminiowe, 6-ramienne gwiazdy, z 
oponami -550 zł. Polkowice, tel. 0606/98-53-97 
KOŁA 15" : felgi aluminiowe, 4x100 mm, z oponani,

. do VW Golfa II, III • 450 zł. Pustków Żurawski, powiat 
wrocławski, teł. 0694/05-57-13 
KOŁA 15": felgi aluminiowe 7Jx15 z oponami, roz­
staw 100 mm, stan b. dobry - 1.000 zł. Wrodaw, tel. 
0880/33-2541
KOŁA 15": felgi aluminiowe, oryginalne, do Mercer 
desa V-klasse, VitQ*if, z oponami Continental Con­
stans 195/.70, 8t9 mm bieżnika, stan idealny, śruby . 
gratis -1:100 d; Wrócław, teł. 0888/63-89-56 - ’  j.V;? 
KOŁA 15": opony Goodyear 215x70, z fełgani.alu- 

^miniowymi, stan b. dobry, do Forda Windśtara * 800 
zTWrodaw, tel. 0505/94-09-20

S S 3W SZYSTKO NA
OPONY NOWE i UŻYWANE, FELGI ALU, OLEJE 
CZĘŚCI - USŁUGI - MECHANIKA i SERWIS OPON
W-w, ul. Rychtatska 8 (boczna J.Narodow ej) tel. 322"45-28, kom. 0604-07-89-39

FELGI STALOWE 15", do Audi A4, A6, 5 otworów, 
stan idealny, możliwość dokupienia opon letnich lub 
zimowych - 280 zł/komplet, do BMW 3, kolor czamy, 
możliwość dokupienia opon letnich lub zimowych, 
cena 200 zł/kompleL Wrodaw, tel. 071/35141-87.W 
godz. 9-17,0503/18-73-80 
FELGI STALOWE 15", oryginalne do Mercedesa Vito, 
nowe, srebrne, sUot idealny - 370 zł. Wrocław, tel. 
0888/63-89-56
FELGI STALOWE 15", do Mercedesa, stan dobry - 
20 zl/szt. Ząbkowice śląskie, tel. 0661/12-05.-30 
FELGI STALOWE 16", do Nissana Patrda, 4 szt • 
450 zł/kpi. Jelenia Góra/teł. 0605/10-65-06

ta GEH3 KOŁA 13": felgi stalowe z oponami 
155/80, do Hondy Civrio - 400 zł. Wrocław, tel. 
0606/74-75-86,0602/53*19-58 140599866 
KOŁA 13": felgi aluminiowe, nówy wzór, z oponami - 
550 zl. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
KOŁA 13": felgi aluminiowe z oponami 175/70, orygi­
nalne do Forda Fiesty -420 zł. Gryfów śląski, powiat 
lwówecki, tel. 0501/85-24-53

03 HSB KOŁA 16": fabrycznie nowe felgi stajó-' 
we, z nowymi, óporlami Fdda Snowtrac 225/60, do 
Renaiulta Laguna/ Espace, Vel Satis -1.600 zł Wro­
daw, tel. 0606/74?/5r86,0602/53-19-58' 140599846 
KOŁA 16": felgi aluminiowe, 5-ramienne gwiazdy, z 
■oponami, do BMW. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
.0509/2 -̂00-66. , ; . ; . ;

1 CAŁODOBOWY
SERWIS OPON “MARKO” 

prostowanie felg aluminiowych,sprzedaż opon

Wrocław
ul.Kaszubska 9
( b o c z n a  ul.Pomorsklłj)
tel.328-73-00

FELGI STALOWE 16", 2 sztuki, 5x16*, do Opla Mo- 
vano -'210 zł. Kłodzko, tel. 0888/33-13-10 ■
FELGI STALOWE 16", do Mercedesa 210 .okular­
nik*, stan idealny-400 zł. Wrodaw, tel. 0600/05-4347 
FELGI STALOWE 16", 5x100 mm, do VW Gdfa IV, 
Seata, Skody - 30 zł/szt. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0661/12-05-30

O FELGI STALOWE I ALUMINIOWE, OPO­
NY - SERWIS • SPRZEDAŻ, 12-18", również 
do samochodów dostawczych i ciężarowych 
{na zamówienie), felgi stalowe, komplety i 
pojedyncze, do aut zachodnich, osobowych i 
dostawczych, sprowadzamy felgi na indywi­
dualne zamówienia, felgi aluminiowe, nowe

KOŁA 13": felgi stalowe z oponami 175/60, do Maz­
dy 323 - 250 zl. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
0668/70-58-58
KOŁA 13", do Forda, felgi, wyważone, 4 szt., na gwa­
rancji, opony Dębica 155x70, aktualna karta gwaran­
cyjna - 350 zł. Lubin, teł: 076/842-70-30 
KOŁA 13": opony Vredestein 175x70, bieżnik 6 mm, 
z felgami 4x100 mm, do VW Gdfa II, III, 4 szt. - 320 
zł. Pdanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 074/868-2043, 
0608/01-07-17,. i
KOŁA 13": felgi aluminiowe, 6-ramienne gwiazdy, z 
oponami 145/70/fr>ało używane, do Fiata Seicento - 
700 zł. Świdnica, teł: 074/853-15-04,0693/54--16-25 
KOŁA 13", do Opla i VW, felgi aluminiowe z opona­
mi; 4 sztuki • 500 zł. Wrocław, tel. 0667/94-55-35
KOŁA 13": felgi stalowe z oponami 155 R13,4 szt., 
do Forda Fiesty (1100 ccm) • 250 zł. Wrodaw, tel. 
071/791-81-70
KOŁA 13": z oponami Kormoran Impulser, nowe, 
165x70,4 szt., z felgami, do samochodu Skoda Feli- 
cia -,470. zł- Wrocław, 1el. 071/791-38-82, 
0502735̂ 77-17 /
KOŁA 13": opony Michelin 175/70 z felgami alumi-(. 
niowymi, 4 szt., do Toyoty * 200 zł. Wrocjaw, tel. 
071/347-88-52,0607/22-75-55 
KOŁA 14": felgi aluminiowe 6Jx14, Oryg., z oponami 
Mipheliń 165x65 - 750 zł. Polanica Zdrój, powiat kłodz- 

* ki, teł. 074/868-14-11 ‘ ; .

KOŁA 16": felgi aluminiowe, 5x112 mm. z oponami, - 
do Opla Órriegi - 650 zl. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0509/24-00-66/
KOŁA 16": felgi śluminięwe Borbet z oponami 225/55, 
5x110 mm, do Opla Astry, Vectry, Zafiry - 1.30Ó zł. 
Jelenia Góra, tel. 0608/84-90-36 
KOŁA 16":;felgi aluminiowe z oponami, do Renaulta 
Laguny - 800 zl: Lubiń, tel. 0691/34-77-44 
KOŁA 16": felgi aluminiowe z oponami 215x45 i śru­
ba/ni, do Renaulta Espace I) - 6.500 zł. Polanica Zdrój, 
powrat kłodzki, teł. 0887/06-35-31,0887/1047-01
KOŁA 16": fełgi duminiowe, do Audi A6,.A8, model z | 
2002r., z-oponami-80 żł. Wrocław, teł. 0513/07-26-17 
KOŁA 16": felgt aluminiowe BBS z oponami, do Opla, 
na 5 śrub; 950 zł. Wrocław, lei. 0888/67-27-13 
KOŁA 17": felgi,aluminiowe z.oponami 205/45, stan 
b. dobry -1.200 zł: Krotoszyn, teł. 0695/11-17-07 
KOŁA 17": felgi aluminiowe do Volvo, z oponami : 
225/45, stan b. dobry. - 2:100 żł. Oleśnica, tel. 
071/398-86-88,0601/82-79-21 
KOŁA 17": felgi aluminiowe 7.5x17,5x112mm, zopo­
nami Continental 225x45, bieżnik 7 mm, stan b. do­
bry -1,500 zi/kpl. Pdanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
074/868-14-11 ■ '
KOŁA 17": fełgi aluminiowe z Oponami 215x40,4x108 
mm, do Audi 80 B4,5-ramienne gwiazdy - 750 zł. Wro­
daw, tel. 0604/67-71-99
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wwŵ pony.biz*" Wrocław, nL Ślężna 78 (przy basenie) TeL 367-01-75 lnb 0601-730-1971 p r^ ch o ^ ffaS e  °p°n k s iJ

24.11.2006 sp is  treści.-.pa trz strona, 61 (rozkładowa),. w y/^ antog ie lda.p l AUTO GIEŁDA D O LN O ŚLĄSKA t,A 7

http://www.autozakupy.pl
http://www.MittirTnde.pi


S Y n / Y ir t r  • • 8000 opon  W s ta łe j o fe rc ie  F T ,rn i STATOWF Cieszyce k/ Kobierzyc uL Słoneczna 9,OPONY nowe i używaneo s o b o w y c h ,  d o s t a w c z y c h  !  t e r e n o w y c h  A L U M I N I O W E  P l i ^ ^ i i ^ i  f r T S W i ^ lC E N Y  P O  N E G O C J A C J I
KOŁA DOJAZDOWE: do VW 13', do Forda Probe 
15* - 80 zl. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0888/41-24-12
KOŁA LETNIE 14": felgi stalowe z oponami, do Forda 
Transita • 250 zi/kpl. Złotoryja, tel. 0602/69-16-37, 
076/878-22-64
KOŁA LETNIE 15": felgi aluminiowe 4x108 mm, z opo­
nami 195/50,-4 szt., do Forda - 250 zł. Leśna, tel. 
075/721-16-32
KOŁA TERENOWE 15": felgi aluminiowe, z oponami 
śniegowo-błotnymi, bieżnik .kostka", 5-otworowe, stan 
b. dobry -1.200 zł oraz do Opla Frontery • 1.000 zł. By­
strzyca Kłodzka, tel. 0516/45-50-79

KOLA ZIMOWE 13", 155x80 z felgari ET 46, wys. bież­
nika 9 mm, do Opla, cena • 300 zł lub zamienię na koła 
zimowe ET 37,14*, do Fiata Brava, opon Continental 
ECO, nowa, 165/70/13", cena • 85 zł. Lubin, tel. 
076/842-32-50,0609/87-99-09 
KOŁA ZIMOWE 13": felgi stalowe z oponami • 360 zł. 
Świdnica, tel. 0668/39-29*43 
KOŁA ZIMOWE 13": opony 175x70+felgi, stan idealny, 
do VW Golfa I, II, III, Vento • 420 zł. Trzebnica, teł. 
0887/24-01-21
KOLAZIMOWE 13": opony Barum Polaris 155/70,4 szL, 
z felgami stalowymi, stan bdb • 420 zł. Tyniec Mały, po­
wiat wrocławski, tel. 0600/28-48-09

Hurt-Detal R a t y - M o n t  a ż  - W y p o ż y c z a l n i a  b o x 6 w

B A G A Ż N I K I  f
D o w szystk ich  sam o c h o d ó w  ( n a  narty , n a  surfing, BOXY TH ULE) o  

£ UCHWYTY NARCIARSKIE
BOXY, ŁAŃCUCHY.

tel. 337-20-73 
tel.351-23-71 

.373-24-15.  DYWANIKI SAMOCHODOWE tel 
C REŁINGI + MONTAŻ ul. Powstańców ŚL 122 /rondo/1:00-18:00

KOŁATERENOWE15": opony 275/60, do Daihatsu Fe- 
rozy, felgi aluminiowe, rozstaw 5x139.7 mm • 1.200 zł. 
Kamienna Góra, teł. 0697/72-40-25 
KOLAZIMOWE: opony z felgami, komplet, do Renaulta 
Laguny, 2000 r. • 380 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0602/22-95-40
KOŁA ZIMOWE: felgi stalowe, do BMW E-36 15’ , do 
Opla, Renaulta -13*, Toyoty, Mazdy, Suzuki • 13* z opo­
nami, od 80 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0888/41-24-12
KOLAZIMOWE: nowe opony z felgami, kpi., stan ideal­
ny - 420 zł. Jawor, teł. 0606/82-10-21 
KOLAZIMOWE, z felgami stalowym-, 13*, 14*, 15", 16*, 
stan bdb, od 30 zł/szt. Jawor, tel. 0515/44-99-38, 
0503/59-50-19
KOŁA ZIMOWE: feigi aluminiowe z oponami, do Fiata 
Cinquecento Sporting i zwykłego, Seicento, 4 szt, stan 
bdb - 650 żl. Jelenia Góra, tel. 0510/50-94-24 
KOLAZIMOWE: felgi stalowe z oponami, do Audi A4, 
A6, C4, VW Passata B5, B6, Sharana, Fonia Galaxy, 
Mercesesa i do innych. Kępno, teł. 0603/03-49-57 
KOŁA ZIMOWE, 2 szt, felgi stalowe z oponami, do Ci­
troena C15 • 150 zł. Legnica, tel. 0510/12-43-85

O P O N Y ,

NOWE I UŻYWANE
M g i stalowa i ilum iniawa  
atrakcyjne ceny, duły wybór 
Montaż I wyważanie gratis!

TEL BMW  M02 MIM
Wrodaw (Klecina), ul. Wałbrzyska 18/1.

KOLAZIMOWE: do Forda, zoponami 145/80 R13 oraz 
do VW, z oponami 185/65 R14,155/70 R13,195/65 R15 
• 300 zł/kpi. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, teł. 
0368/30-24-49
KOŁA ZIMOWE: felgi z oponami 175/70 R14,4 szL- 
360 zł oraz felgi z oponami 175/75 R16,2 szt. -150 zł. 
Oborniki śląskie, powiat trzebnicki, teł. 0603/88-12-82
KOLAZIMOWE: opony z felgami, do VW Passata, Audi 
A4, A616", VW Golfa, Forda Fiesty, Opla Ccrsy, Citro­
ena AX - 250 zł. Strzelin, tel. 0^1/39440-07, 
0698/62-34-92
KOŁA ZIMOWE: felgi z oponami, do VW Golfa IV - 600 
zł. Wrocław, teł. 0691/74-08-12 
KOLAZIMOWE, 4 szt , felgi stalowe z oponami, do Mer­
cedesa 190 - 300 zł. Wrocław, teł. 0503/86-99-35 
KOŁA ZIMOWE: do Renaulta, opony Dunlop M-2 
165/70/13, wysokość bieżnika 7 mm - 550 zł, do BMW 5 
E-34, opony Fulda Gravito 195/65/15 - 600 zł, do Merce­
desa Vaneo, opony Continental 790,Reinforced 
195/55/15-1.300 zł. Wrocław, tel. 0602/42-58-23 
KOLA ZIMOWE: do Mercedesa 129 lub Mercedes? 140, 
opony Fiida Rotego 225/60/16, wysokość bieżnika 8 mm 
- 1.300 zł, do Opla, opony Barum Polaris 165/65/14 • 
700 zł, do Fiata, opony Sawa S-3165/70/14, wysokość 
bieżnika 8 mm - 700 zł. Wrocław, td. 0602/42-58-23 
KOLAZIMOWE, do Opla, 4x100, z oponami 155/70 R13, 
opony Rigdon+oryginalne kołpaki • 300 zł. Wrocław, teł. 
0888/63-89-56
KOLAZIMOWE: opony z felgami, komplet, do Citroena 
ZX- 380 zł. Wrocław, teł. 071/336-01-59 
KOLAZIMOWE: felgi stalowe z oponami, 2 szt., do VW 
Gołfa IV, Passata - 300 zł. Zgorzelec, teł. 0500/05-77-06 
KOLAZIMOWE, 1995 r., kpi., felgi stalowe z oponami, 
do BMW E-34, E-36. Legnica, tel. 0695/72-66-00
KOLAZIMOWE, 1997 r.: felgi zoponami, 4 szt., bieżnik 
7 mm, do Forda Ka, Fiesty. Legnica, teł. 0695/72-66-00
KOŁA ZIMOWE 13": opony Continental 155x70, uży­
wane, stan b. dobry, z felgami, do Opla Corsy, 2002 r., 4 
szt. • 320 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0663/12-84-36
KOLAZIMOWE 13": felgi stalowe, do Toyoty Yaris+opo­
ny, 4 szt. Domaszczyn, powiat wrocławski, tel. 
0601/71-03-50
KOŁA ZIMOWE 13": felgi stalowe z oponami 175x70 • 
350 zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, teł. 
0607/23-81-65
KOLAZIMOWE 13": opony 175/70 z felgami, do Forda 
Escorta - 500 zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, teł. 
0606/87-27-13
KOŁA ZIMOWE 13": felgi stalowe z oponami 155/60,4 
szL, do Mitsubishi Colt, Nissana lub Hondy, stan b. do­
bry • 400 zł. Jelenia Góra, teł 0502/55-09-61 
KOLAZIMOWE 13": felgi zoponami 175/70, do Renaulta 
Twingo, Clio, Megane, stan b. dobry • 400 zł. Legnica, 
teł. 0602/3349-87

KOŁA ZIMOWE 13": felgi stalowe z oponami, stan b. 
dobry, do Forda Escorta • 250 zł. Wrocław, tel. 
0510/33-74-33
KOŁA ZIMOWE 13": opony z felgami stalowymi, kom­
plet, do Renaulta Clio • 250 zł. Wrocław, tel. 
0604/56-13-52
KOLAZIMOWE 13", opony KleberKrisałp 155/80, zfel- 
gami, do Forda Ka -400 zł. Wrocław, teł. 071/348-49-01 
m  Q3B KOŁA ZIMOWE 14", do Hyundaia, Mitsu­
bishi, opony zimowe Continental Super Contact 195/70 
R149H z felgami stalowymi 5 1/2Jx14ch (114.3), jeździ­
ły jeden sezon/bieżnik 6.5 i 5 mm- 450 zł/kpi. Wrocław, 
teł. 0609/41-38-08 60638506 
KOLAZIMOWE 14": do .Opla, 175x65, opony Fulda, stan 
b. dobry • 400 zł/kpi. Bielawa, powiat dzierżoniowski, teł. 
0506/54-60-64
KOŁA ZIMOWE 14": opony z felgami stalowymi, na 4 
śruby, pasujądc Nissana i.innych, były używane 1 se­
zon - 220 zł. Głogów, tel. 0608/23-61-35 
KOLAZIMOWE 14": felgi stalowe z oponami; do Toyo­
ty, stan dobry -400 zł. Jelenia Góra, tel. 075/751-46-11 
KOŁA ZIMOWE 14": felgi stalowe z oponami 195/80, 
do Forda Transita, stan b. dobry • 700 zi/kpl. Leśna, td. 
075/721-16-32
KOLAZIMOWE 14": felgi stalowe zoponami 175/70,4 
szt. • 450 zł/kpi. Mirków, powiat wrocławski, tel. 
0695/66-44-12
KOLA ZIMOWE 14": opony Bridgestone 185 R14C, 
wzmocnione, z felgami, 4 szt, do VW Transportera - 700 
zł. Nadofice, teł. 071/318-97-54,0886/52-25-35
KOŁA ZIMOWE 14": opony Goodyear 175/70 z felgami 
stalowymi, do VW Golfa • 80 zł/kpi. Namysłów, tel. 
0608/25-57-60
KOŁA ZIMOWE 14": feigi stalowe z oponami 175/70, 
do Opla Vectry B - 390 zł. Pleszew, lei. 0692/53-39-55 
KOŁA ZIMOWE 14": opony Mchełin + felgi, 4x100 mm, 
stan b. dobry, do Opla, VW, Seata oraz innych • 380 zl. 
Trzebnica, teł. 0606/49-02-83 
KOLAZIMOWE 14": opony BFG oodrich, bieżnik 7 mm, 
4 szt, z felgami stalowymi, stan idealny, do Forda • 650 
zł. Wrodaw, teł. 0692/90-60-21 
KOLAZIMOWE 15": opony Fulda 2-letnie 195/65+felgi 
stalowe 6Jx15 H2, ET 38, do Skody Octavii, 4 sztuki • 
500 zł, woj. dolnośląskie, teł. 0696/44-02-70 
KOLAZIMOWE 15", do BMW, felgi stalowe z oponami 
195/65 R15 - 600 zł. Domaniów, powiat oławski, tel. 
0601/84-76-99,0663/77-93-94

KOŁPAKI 15C’, do Audi -100 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0667/74-66-85
KOŁPAK114", do VW, 4 szt. - 50 zł. Strzegom, powiat 
świdnicki, teł. 0600/98-43-76 
KOŁPAK114", oiyginalne do Seata Cordoby, stan dobry 
• 250 zł. Świdnica, teł. 074/640-83-80,0660/38-06-57 
KSIĄŻKI OBSŁUGI, samochodów osobowych, b. duży 
wybór, budowa, dane regulacyjne (rozrząd, inst., itp ), 
na płytach CD, informatory techn. Bosch, kody usterek i 
inne - 30 zł/szt., możl. wysyłki. Teł. 0503/98-69-50 po 
godz. 17
KSIĄŻKI OBSŁUGI: .Naprawa • Opel Corsa i Tigra" 
(nowa), „Naprawa Fiat 125p*, .Naprawa Fiat 126p" • 30 
zł/szt Wałbrzych, teł. 074/843-21-99 
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE 15", oryg., 5x98 mm, nie- 
regenerowane, do Alfy Romeo 156, stan idealny. Lwó­
wek Śląski, tel. 0880/22-99-22 
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE 16", 16x7JJ 53ET, do 
Subaru Imprezy GT. Wałbrzych, tel. 0601/44-14-88, 
0665/50-85-55
KUPIĘ FELGI STALOWE 15", ET37,5x112 rm>, 4 szt, 
do Mercedesa 208 W, 210 W. Wrocław, tel. 
.071/316-40-73
KUPIĘ KATALIZATORY, do Audi, BMW, Renaulta, VW 
oraz wkłady ceramiczne. Legnica, teł. 0606/47-20-99
KUPIĘ OPONĘ 15", Dunlop SP9, 195/65. 
Kędzierzyn-Koźle, teł. 0609/63-60-59

O KUPIĘ OPONY, pojedyncze. Jelenia Góra, 
tei. 0602/67-26-84 W01146376 
KUPIĘ OPONY, letnie i zimowe. Lubin, tel. 0693/44-03-07 
KUPIĘ OPONY, 13,14". Świerzawa, powiat złotoryjski, 
tel. 0513/23-29-74
KUPIĘ OPONY, używane: Storni Olsztyn 900 R20, mogą 
być z felgami, do Stara oraz Pirelli, zimowe, 165/80 R13. 
Wrocław, teł. 0601/71-61-18
KUPĘ OPONY, do sanochodów osobowych i dostaw­
czych, letnie i zimowe: 13,14,15,16,17 i 18", bieżnik

WULKANIZACJA 
OPONY i FELGI
PROSTOWANIE FELG 
stalowych i aluminiowych
Wrocław, ul. Przedmiejska 1 
(Legnicka między wiaduktami) 

i tel. 071/350 07 17 oram'\I780i

FELG I STALOW E I ALU
Wrocław(Kleclna), ul. Buraczana 10 

tel. Ilu  071/ 333-74-89
KOLAZIMOWE 15", do Audi 80 B4, z oponami 195/65 
R15, stan idealny + oryg. kołpaki - 600 zł. Jaksonów, 
powiat wrocławski, teł. 0695/62-87-37 
KOŁA ZIMOWE 15": felgi aluminiowe, oryginalne, zopo­
nami 205/65, do Vdvo S60, S80, V70,4 szt., stan ideal­
ny - 1.200 zl. Jelenia Góra, tel. 0605/5941-23 
KOŁA ZIMOWE 15": felgi stalowe z oponami 195/70, 
do VW Transportera T4, T5 • 750 zł/kpi. Jelenia Góra, 
teł. 0601/79-94-52
KOLAZIMOWE 15": felgi aluminiowe zopcnami, 5-otwc- 
rowe, do BMW - 380 zł. Lwówek, śląski, tel. 
0693/62-25-37
KOLAZIMOWE 15": felgi z oponami 205x60,4 szt., do 
BMW 5 • 180 zł/szt. Oleśnica, teł. 0889/4447-77
KOLAZIMOWE 15": opony Continental 195/65 z felga­
mi, do BMW, głęb. bieżnika 90% • 500 zł. Szprotawa, 
powiat żagański, tel. 0504/35-79-12 
KOLA ZIMOWE 15": felgi stalowe z oponami, 5x100 mm 
+ kołpaki, do BMW-350zł. Wałbrzych, tel. 0600/92-19-70
KOŁA ZIMOWE 15": opony Michelin 195/65 z felgami 
stalowymi, stan b. dobry, do Mercedesa 210 W • 600 zł. 
Wrodaw, teł. 0692/90-60-21 
KOŁA ZIMOWE 15" 2004 r.: fdgi stalowe z oponami 
195x55, używane przez jeden sezon, 4 szt. • 500 zł. 
Wierzbno, powiat oławski, teł. 071/303-06-92 
KOŁA ZIMOWE 16": fdgi stalowe z oponami Pirelli 
195/70, do Renaulta Master • 800 zl. Wrodaw, tel. 
0602/44-85-44
KOLAZIMOWE 16", do Forda Mondeo, 2002 r., 4 sztu­
ki, fdgi stalowe z oponami Continental 205/55 • 520 zł. 
Wrodaw, td. 0601/86-21-22 
KOŁ013": opona z fdgą dojazdówka, 4x100, dó Opla 
• 40 zł. Wrodaw, tel. 0505/13-03-39 
KOŁ015", z oponą Yokohama 215/60, stan b. dobry • 
120 zł. Wrodaw, td. 0888/56-51-67 
KOŁO DOJAZDOWE 14", do Opla Vectry, z oponą Fi-' 
restone.F-560,175x70x14,84T -150 zl. Namysłów, tel. 
077/410-06-66,0603/51-65-55
KOŁPAKI, do wszystkich moddi samochodów, oryg.,, 
13-16", cena 80-160 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0886/63-94-88,0788/87-10-50

minimum 5-6 mm, maks. 5-lerte, pary, komplety, rów­
nież fdgi. Wrocław, td. 0608/32-86-89 
KUPIĘ OPONY: Dunlop Sport 3M, pojedyncza, Miche­
lin Pilot XH, wym. 205/65/15*, Michelin Energy Green, 
wym. 205/65/15", Dębica Pasio, wym. 135/70/13*. Wło­
daw, td. 0691/06-96-21
KUPIĘ OPONY 20", z demontażu, o wynY 365/80 R20, 
7 szL, z rozsądną cenie. Wałbrzych, td. 074/845-63-75, 
0604/22-22-24
KUPIĘ OPONY TERENOWE 15", 265/70, bieżnik rrtn. 
7 mm, 4 szt:' w dobrym stanie. Wrocław, tel. 
0509/29-99-70
KUPIĘ OPONY ZIMOWE 14", 185/60, w stanie bardzo 
dobrym. Wrodaw, td. 0660/38-05-30 
KUPIĘ OPONY ZIMOWE 14" BRIDGESTONE, 185/60, 
w stanie bardzo dobrym. Wrodaw, td. 0660/38-05-30 
KUPIĘ OPONY ZIMOWE 14" CONTINENTAL, 185/60, 
w stanie bardzo dobrym Wrodaw, td. 0660/38-05-30 
KUPIĘ OPONY ZIMOWE 14" DUNLOP, 185/60, w sta­
nie bardzo dobrym. Wrodaw, td. 0660/38-05-30 
KUPIĘ OPONY ZIMOWE 14" GOODYEAR, 185/60, w 
stanie bardzo dobrym. Wrodaw, td. 0660/38-05-30 
KUPIĘ OPONY ZIMOWE 14" KLEBER, 185/60, w sta­
nie bardzo dobrym. Wlrodaw, td. 0660/38-05-30 
KUPIĘ OPONY Zł MO WE .14" MICHELIN, 185/60, w sta­
nie bardzo dobrym. Wrocław, td. 0660/38-05-30 
KUPIĘ OPONY ZIMOWE 14" PIRELLI, 185/60, w sta­
nie bardzo dobrym. Wrodaw, td. 0660/38-05-30 
KUPIĘ OPONYZIMOWE 15", do busa, 195/70, stan bdb/ 
Jdenia Góra, td. 0501/25-05-44 
MAPY DO NAWIGACJI SAMOCHODOWEJ, do palm- 
topa Tom Tom, cała Europa .od drzwi do drzwi', na pjycie 
DVD • 50 zł, możl. wysyłki. Lwówek śląski, teł. 
0604/48-29-80,0602/11-96-94 
MAPY DO NAWIGACJI SAMOCHODOWEJ, wszystkie 
modele, na płycie CD lub DVD, pdne wersje - 30 zł/szt. 
Wrodaw, td. 0513/04-04-76 
MAPY DO NAWIGACJI SAMOCHODOWEJ - 35 zł/szt 
Wrodaw, td. 0888/3547-94 
NAWIGACJA SAMOCHODOWA BECKER, Trafie As-. 

' sis t, kupiona we wrześniu, kilka razy używana, 2 rodzaje 
podświetlenia, MP3, dużo funkcji + płyta z mapami i pla­
nami państw całą Europy - 1.800 zł. Jakubowice, po­
wiat kędzierz.-kozielski, tel. 077/487-97-44, 
0607/08-59-80
NAWIGACJA SAMOCHODOWA z radiem, do Audi A4 
z lat 2000-2005 • 1.500 zł. Legnica, tel. 0692/73-25-52 
NAWIGACJASAMOCHODOWA, z radiem, do VW Golfa 
IV, mapa Polski i Czech - 1.100 zł. Legnica, tęl. 
0692/73-25-52
NAWIGACJASAMOCHODOWA MFD, zmieniarka CD, 
kable, anteny, ramki do konsoli, kpido VW Passata B6, 
z 2002 r. - 2.300 zł. Oława, td. 0514/50-4041 
NAWIGACJA SAMOCHODOWA CLARION MAP 360, 
fabrycznie nowa -1.650 zł. Wrocław, td. 0602/78-81-71 
NAWIGACJA SAMOCHODOWA MIO 350, z mapami 
Pdski • 950 zł. Wrodaw, td. 0600/00-17-17

O  NOWE OPONY ZIMOWE, UPUST 30 %, opo­
ny używane, sprowadzane ze Szwajcarii, stan 
b. dobry, różne rozmiary, atrakcyjne ceny, już 
od 25 zł/szt. Niemcza, tel. 0602/15-42-66, 
0500/7647-63,074/837-64-32 W01143956
OGRZEWANIE WEBASTO, Bosch, 12 V - 700 zł. Kar­
gowa, powiat ztelonogórski, td. 0602/37-82-19 
OGRZEWANIE WEBASTO, 12V;dobusa-700zl. Kłodz­
ko, td. 0660/99-71-29,0609/6747-81 
OLEJ SILNIKOWY LOTOS DYNAMIC, oryg. opakowa­
nie o poj. 1 I -15 zł. Wrodaw, td. 071/793-85-08, 
0503/33-36-32 .

O OPONY NOWE I UŻYWANE, LETNIE i ZIMO­
WE: 135/70/13,145/70/13,155/65/13,155/70/13, 
165/65/13, 165/70/13, 175/65/13, 175/70/13, 
185/70/13, 165/70/14, 175/65/14, 175/70/14, 
185/60/14, 185/65/14, 185/70/14, 195/60/14, 
185/60/15, 185/65/15, 195/50/15, 196/60/15, 
195/65/15, 205/55/15 205/60/15, 205/70/15; 
215/65/15 i inne oraż felgi. Domaszczyn k. Wro­
cławia, ul. Wrocławska 75, tel. 0601/71-03-50 
W01133546

O OPONY CIĘŻAROWE I ROLNICZE, rosyj­
skie (nowe): 840x15, 175x16,185x16, 650x16, 
750x16, 650x20, 750x20, 825x20, 900x20, 
1000x20, 1100x20, 1200x20, 8.30x20,11.2x20,' 
12.4x28, 15.5x38, 18.4x30, 16.9x34, 18.4x34. 
Dowóz do 100 km • gratis. Faktury VAT. Gryfów 
Śląski, tel. 075/781-41-74, 0603/66-16-74 
W01142276

O OPONY NOWE I UŻYWANE 13-17”, auta 
osobowe, dostawcze, felgi ftalowe, sprzedaż, 
kupno, zamiana, montaż zakupionych opon, 
duży w^bór opon zimowych, ul. Bora-Komorow- 
skiego 51. Wrocław, tel. 071/345-47-98, 
0501/02-60-62 WI0032676

O OPONY NOWE I UŻYWANE 12-17", róvmi«ż 
do aut dostawczych, stan b. dobry, duży wybór 
oraz felgi stalowe i aluminiowe, nowe modele, 
sprzedaż, zamiana, bezpośredni importer, czyn­
ne codziennie w godz. 9-20, także w soboty, fax 
071/349-19-63, e-mail fart@ct.com.pl. Wrocław, 
tel. 071/34940-62,0601/77-68-33 WI0008156
OPONY: 195x65x15, Fulda, 2 sztuki, 195x65x15, Dun­
lop, 2 sztuki, 195x65x15 Goodyear, 205x55x16 Sempe- 
rit, cena 80 zł/szt. Kłodzko, td. 0603/85-58-05
OPONY, Eurotec: do busa, nowe, 195/70 R15C, 4 szL - 
225 zł/szt., 225/45 R17, nowe, 2 szt., letnie - 350 zł/szt., 
195/65 R15,-nowe, 4 szL, zimowe • 220 zł/szt. Lwówek 
Śląski, tel. 0880/22-99-22
OPONY, letnie i zimowe, rozm. 145x80x13,165x75x14, 
.195x65x15,195x70x150 - od 15 zł/szL Trzebieszowice, 
powiat kłodzki, td. 0667/25-94-15 
OPONY, letnie i zimowe, nowe i używane: 155/65/13, 
155/70/13,165/70/13,175/70/13,175/65/13,165/65/14, 
175/70/14,155/65/14,185/55/14,185/16/14,195/60/14, 
195/65/16,195/60/15,175/60/15,205/65/16,205/55/16, 
225/50/16,225/50/16,225/55/16 oraz fdgi. Wrodaw, td. 
071/352-09-27,0888/26-25-76 
OPONY, do samochodu dostawczego, wzmocnione: 
165/70 R14C, 195/70 R15C, 205/65R15C, 195/65R16C, 
inne - od 70 zł. Wrodaw, td 0888/56-51-67 
OPONY, 19.5 i 22.5*, do samochodów ciężarowych: cał- 
kowide nowe, prowadzące, Bridgestone 295/70/22.5 (2 .

OPONYNowe i używane
s a m o c h o d o w e
motocyklowe

OPONY 22.5", 8x22.5,2 szt., prowadzące. Wrocław, td. 
0601/55-26-69

O  OPONY-EXPRESS, OPONY DO WÓZKÓW 
WIDŁOWYCH., Montaż opon pełnych U klienta. 
Opony do maszyn budowlanych i drogowych, 
gąsienice metalowo-gumowę do minikoparek, 
opony rolnicze. IVO - serwis opon, Wrocław, ul. 
Tarnogajska 12, tel. 071/336-20-68,071/360-04-40 
(fax) W01078626
OPONY LETNIE 15", wym. 195x65, do BMW 5 ■ 120 

. zł/szt. Oleśnica, tel. 0889/4447-77

AUTOALARMYuh
Blokady, centralne zamki, elektryczne szy­
ty, elektryka I elektronika samochodowa 
W-w, ul. Jedności Narodowej 97 d 
jel. 071 789 37 97, 0607 871 064

PHOSTOW A M E
> y , l  J fw  ORG642

ALUMINIOWYCH, REGENERACJA 
\  OPONY UŻYWANE, MONTAŻ, WYWAŻANIE/
k Wrocław, ul. Grota-Rowecklego 55 y 

tel. 364-41-57 
gjo fc fr-IT*, tat. do gedt. 14>

szL), 265/70/22.5 (2 szt) oraz Semperit 265/70/19.5,2 
szt., używane - stan bdb. Wrodaw, teł. 0601/55-26-69 
OPONY, używane, zimowe i letnie: 145/70 R13,155/70 
R13,175/70 R13,175/70 R14,185/60 R14,185/65 R14,' 
195/50 R15,195/65 R15, 205/60 R15, inne oraz fdgi 
stalowe, 16,17 i 18* • od 30 zł. Żórawina, gm. Święla 
Katarzyna, powiat wrodawski, teł. 071/316-4042 
OPONY 13" FULDA, 155/70 75Q, do Opla Corsy • 300 
>. Wrodaw, td. 0503/70-07-78 
OPONY 14" MICHELIN, 185x75 R14C, nowe, 4 szL • 
1.000 zł. Polanica Zdrój, powiat, kłodzki, tel. 
0887/06-35-31,0887/10-47-01 
OPONY 14" FIRESTÓNE, nowe, 185 R14C, wzmocnio­
ne, 2 sztuki - 370 zł. Wrodaw, teł. 071/792-38-71 
OPONY 14" DĘBICA FRIGO, 185/60, 2-łetrie, 4 szt., 
slan idealny - 350 zVkpl. Wlrodaw, td. 0604/84-73-14 
OPONY 14" DĘBICA FRIGO, 2 szt., bieżnik 6 mm, rozm. 
185/60 • 130 zl. Wrodaw, teł. 0609/08-54-17 
OPONY 15" DUNLOP 200 SPORT, 195/65,4 szt, stan 
b. dobry • 80 zł/szL cmn.broker@gmail.com Bidawa, po­
wiat dzierżoniowski, teł. 0607/05-71-31

sprzedaż, montaż, wyważanie 
Meehanika pojazdowa, 
elektryka i elektronika 
Wrocław, Jedności Narodowej 97 D

8 071 789 37 97 
0607871 064,0607871062

Pomoc drogowa
ORP64464 W

OPONY 15", używane, 205/55,205/60,205/65 i 205/70 
- od 30 zł/szt. Modiikowice, powiat złotoryjski, tel. 
0506/22-0241
OPONY 15", 195x65 i inne rozmiary, od 25 zł/szt. Szczyt­
na, powiat kłodzki, td. 0665/51-55-68 
OPONY 16", używane, 225/55,215/65,205/55 • od 30 
zł. Modiikowice, powiat złotoryjski, td. 0506/22-0241 
OPONY 16", terenowe, rolnicze, wzór bieżnika jodeł­
ka', 750x16,5 sztuk - 500 zł. Wrodaw, td. 0692/96-14-06 
OPONY 17.5": Plrdli, 2 szt., Michelin, 1 szt, rozmiar 
205/75 R, stan idealny -250 zł. Lubin, td. 0509/60-37-49 
OPONY 22.5", 295/80, nowe + łańcuchy na koła - 350 
zł/szt. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 
0607/23-81-65

O OPONY LETNIE I ZIMOWE 145/70/12, 
145/12, 145/70/13, 145/80/13, 175/65/13, 
175/70/13, 165/65/14, 165/70/13, 165/60/14, 
165/65/14, 165/70/14, 175/65/14, 175/80/14, 
185/55/14, 185/60/14, 185/70/14, 155/70/15, 
185/55/15, 185/60/15, 195/50/15, 195/65/15, 
205/65/15, 245/45/17 i inne, ul. Olsztyńska 44, 
pon.-pt. 10-18, sob. 10-15. Wrocław, tel. 
0602/42-58-23 WI0007656

O OPONY NOWE I UŻYWANE, LETNIE I ZIMO­
WE ORAZ FELGI: 135/70/13, 145/70/13, 
155/70/13, 165/70/13, 175/70/13, 185/70/13, 
165/65/14, 175/65/14, 185/65/14, 185/60/14, 
195/60/14, 165/70/14, 175/70/14, 185/70/14, 
185/65/15, 195/65/15, 205/65/15, 195/60/15, 
205/60/15, 205/55/16, 215/55/16, 225/55/16, 
185/14C195/14C, 225/70/15C, 195/70/15C. SER­
WIS OPON, Wrocław, ul. Szybowcowa 15, tel. 
071/35141-87,0503/18-73-80 W01143876

O OPONY NOWE I UŻYWANE, WULKANIZA­
CJA. DO AUT OSOBOWYCH, DOSTAWCZYCH, 
duży wybór rozmiarów: 12,14,15,16,18u oraz 
felgi stalowe i aluminiowe, nowe modele, przy­
stępne ceny, możliwość montażu i komputero­
wego wyważania, pełna obsługa wulkanizacyj­
na oraz prostowanie felg, indywidualne zamó­
wienia, przy zakupie kompletu opon • montaż 
gratis!!! Wrocław-Leśnica, wylot na Lubin, ul. 
Mokrzańska 10, tel. 071/349-27-83,0601/55-26-69 
W01041934
OPONY TERENOWE 15" FULDA, 275/60 : 1:000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, teł. 0609/30-34-23

0  OPONY UŻYWANE SPRZEDAŻ HURTOWA
1 DETALICZNA, wszystkie rozmiary, w parach i 
pojedyncze, letnie i zimowe, od 45 zł, prostowa­
nie felg aluminiowych i stalowych na maszynie 
na poczekaniu, negocjacja ceny + usługi trans­
portowe do 2.51,8 miejsc paletowych. Wrocław, 
ul. Trzebnicka 76, teL 0601/56-98-37 W01060056 
OPONY ZIMOWE: 155/70 R13,145/80 R13̂  175/65 R15, 
185/65 R14 - od 35 zl/szL Chojnów, powiat legnicki, td. 
0509/24-00-66
OPONY ZIMOWE 255x70 R16, 225x75 R15, -1.100 
zł/kpi., 31x10.5 R15,2 szt. - 300 zł, inne do sam. tereno­
wych. Chojnów, powiat legnicki, td. 0509/24-00-66 - 
OPONY ZIMOWE GOODYEAR, kierunkowe, bieżrik4-5 
mm, jodełka • 200 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 
0509/24-00-66
OPONY ZIMOWE: rozm. 195x65 R15,8 szL - 220 zflkpł., 
rozm. 185x65 R15,8 szt. -160 zł, rozm. 155x70 R13,2 
szL • 70 zł, rozm. 145x80 R13,2 szt -110 zł. Góra, td. 
065/544-75-93
OPONY ZIMOWE, kpi.: 205/55/16.- 300 zł, 185/65/15 - 
260 zł, 175/70/13 • 250 zł. Strzelin, td. 071/39440-07, 
0698/62-34-92
OPONY ZIMOWE, używane: 145/70 R13,4 szt r 185 zł, 
155/70 R13/4 szt. • 200 zl, 175/70 R13,4 szL - 230 zł, 
175/65 R14,4 szL • 320 zł, 185/65 R14,4 szt • 270 zł, 
185/65 R15,4 szt. • 340 zł, 195/65 R15,4 szL - 350 zł, 
205/55 R16,4 szt. - 360 zl, 225/ 70 R15,4 szL - 900 zl i 
inne. Wrocław, td. 0502/42-92-68
OPONY ZIMOWE: 225/60 R16,4 szt - 820 zł, 235/60 
R16,4 szt. - 790 zł, 225/45 R17,4 szt. - 390 zł, 235/45 
R17,2 szt. - 220 zł, 195/70 R15,2 szt. - 200 zł, 235/65 , 
R17,4szt. -420 zł, 245/50R18,2szt.-320 zł Wrodaw, 
td. 0502/42-92-68
OPONY ZIMOWE: Dunlop M-2,205/50/17, nowe -1.500 
zł, Dunlop M-3, 225/55/17, wysokość bieżnika 8 mm - 
1.500 zł, Continental 790, 225/55/16, wysokość bieżni­
ka 8 mm -1.400 zł, Pirdli SnowSport, wysokość bieżni­
ka 6 mm - 800 zł. Włodaw, tel. 0602/42-58-23 
OPONY ZIMOWE: Continental 790, 245/45/17, wyso­
kość bieżnika. 8 mm • 1.600 zł, Continental 790, 
205/55/16, wysokość bieżnika 7 mm • 1.200 zł, Barum 
Pdaris 2, wysokość bieżnika 7 mm - 800 zł, GoodYear 
UG-6,185/55/15 - 900 zł. Wrodaw, td. 0602/42-58-23 
OPONY ZIMOWE FULDA, 175/70/13, stan b. dobry;4 
sztdti • 220 zł/komplet, 175/70/14, śtan b. dobry, 4 sztuki 
• 240 zMrompłet, możliwość dokupienia felg. Wrocław, 
td. 07,1/3.5141-87 w godz. 9-17,0503/18-73-80 
OPONY ZIMOWE MICHELIN: 215/65 R16, stań b. do­
bry - 300 zł oraz 185/60 R14 - 150 zł> Złotoryja,-łd. 
0694/60-38-38
OPONYZIMOWE 13": 155/790,2 szt -95 zł, 145/80,2
szL -110 zł. Góra, td. 065/544-75-93
OPONY ZIMOWE 13" DĘBICA FRIGO, 155x70, nowe -
200 zł. Jawor, tel. 0603/05-61-92
OPONY ZIMOWE 13" KORMORAN, 155/80, używane
1 sezon, 4 szt., stan b. debry • 290 zl. Jdenia Góra, td.
0691/21-03-62 *
OPONY ZIMOWE 13" CONTINENTAL, 175/70” stan b. 
dobry, nieużywane w kraju - 260 zł. Mirków, powiat wro­
dawski, td. 0608/30-94-62
OPONY ZIMOWE 13", Gislaved Euro Frosł2,155/70, 4 
szt., stan b. dobry - 330 zł. Oleśnica, td. 0601/41-23-29 
OPONY ZIMOWE 13", rozm. 155/80,2 szt, stan b. do­
bry - 50 zł/szt. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0607/70-54-92

OPONY ZIMOWE 13", 145/70,2 szL -40 zł/szL Strze­
gom, powiat świdnicki, td. 0607/70-54-92 
OPONY ZIMOWE 13" • 180 zł/kpł. Ścinawa, powiat lu­
biński, td. 0661/11-48-09
OPONY ZIMOWE 13" DĘBICA, 155/70, stan dobry -120 
zł. Wrodaw, td. 0887/29-54-77 
OPONYZIMOWE 13"’DĘBICA FRIGO, 145/75, używa­
ne 1 sezon, do Fiata Cinąuecento, Seicento • 400 zł. 
Wrocław, tel. 0605/88-62-93 
OPONY ZIMOWE 13" SEMPERIT SOPERGUDE, stan 
db, nieużywane w Polsce -160 zł. Wrodaw, tel. 
0608/30-94-62
OPONYZIMOWE13" CONTINENTAL CONTI WINTER, 
kpł., 4 szt, stan bdb, nieużywane w Połsice, 175x65 -' 
260 zł. Włodaw, td. 0608/30-94-62 '
OPONY ZIMOWE 14" FULDA, 175x65,2 szt., stan do­
bry - 200 zł. Świdnica, teł: 0788/12-60-55 
OPONY ZIMOWE 14", 175/70 - 45 zł/szL Wrodaw, td. 
0508/54-50-70
OPONYZIMOWE 14" DUNLOP SPMZ, 185/55, nowe, 
nieużywane, 4 szt. (cena sklepowa 1.300 zł) - 650 zł. 
Wrodaw, tel. 0505/76-10-43
OPONYZIMOWE 14" KORMORAN WINTER, 185/65, 
4 szt, bieżnik 7 mm, stan b. dobry • 390 zł. Wrocław, td. 
0692/90-60-21
OPONYZIMOWE 14" MATADOR, 3 szt, 175/65, bież­
nik 4 mm - 60 zl. Wtocław, td. 0601/71-31-74 
OPONYZIMOWE 14" UNIROYAL, wym. 185/65,4 szt - 
200 zł. Wrodaw, td. 0661/8947-51 
OPONY ZIMOWE 14* NOKIAN HAKKAPELUTTA:

■ 185x70x14 (2 szt.), 195x70x14 (2 szt), używane, stan b. 
dobry, wersja skandynawska, możliwość montażu ćwie­
ków - 250 zł/kpi. Wrodaw, td. 0663/78-12-69 - 
OPONYZIMOWE 15" COOPER WHEATHER MASTER, 
ST2,205/70, M+S, z 2005 r., przebieg ok. 3.000 km, stan 
idedny, wzmocnione, nadąjąsię do napędu4x4lub busa 
- 830 zł. Bdedawiec, td. 0886/1649-07 
OPONY ZIMOWE 15", rozm. 195x65,4 sztuki - 450 zł. 
Bdedawiec, td. 0606/88-94̂ 67

SPRZEDAZ, SERWIS 
PRZECHOWYWANIE OPON 

PROSTOWANIE FELG 
SPRZEDAŻ I WYMIANA: 
FELG, AKUMULATORÓW, \ 
FILTRÓW, OLEJÓW, 
TŁUMIKÓW, KLOCKÓW^ ' 
Cafe: SWW, m m s n h
Wrodaw, ul. Kościuszld 1 3 5 T ~ ” ° 
tel. Q71/342-48-20H34̂ 6l g4Q 
ul. Robotnicza 1b, 
tel. 071/359-13-07

OPONYZIMOWE 15" -od50 zt. Bratoszów, powiatdzier- 
żoniowski, lei. 0604/61-90-28,0660/43-37-84 
OPONYZIMOWE 15" MMADOR, 225/70, nowe-1100 
zl. Chojnów, powiat legnicki, td. 0888/77-76-50 
OPONY ZIMOWE 15" DUNLOP, rozm. 195x65 - 200 
zł/kpi. Czerna, powiat bolesławiecki, tel. 0510/15-27-40 
OPONY ZIMOWE 15", bieżnik 5-7 mm, rozm. 195x70,2 
szt., cena -100 zł lub zamienię na opony, rozm. 195x60 
R15 lub inne propozycje. Głubczyce, teł. 0502/81-59-26 
po godz.17,0669/58-19-28
OPONY ZIMOWE 15": 195x65, bieżnik 7 mm, 4 sztuki - 
450 zł, 195x65, bieżnik 5 mm, 4 sztuki • 150 zl. Lądek 
Zdrój, powiat kłodzki, td. 0663/12-02-04 
OPONYZIMOWE 15" BARUM, 195/70 RF, nowe - 220 
zł/szt. Lwówek Śląski, td. 0880/22-99-22
OPONYZIMOWE 15" PNEUMANT, rozm. 185x65, slan 
b. dobry • 450 ztykpl. Małuszów, td. 076/873-84-59, 
0691/19-20-15
OPONYZIMOWE 15"KUMHO, 265/70 - 5Ó0zł. Namy- 
dów, td: 0608/30-52-67
OPONYZIMOWE 15" CONTINENTAL, roz. 195/65 -190
Zl. Oława, td. 0602/44-85-44
OPONY ZIMOWE 15", 225x70 R15C, do busa, stan b.
dobry * 120 zł/szt. Strzegom, powiat świdnicki, td,
0607/70-54-92
OPONY ZIMOWE 15", 195x65, zimowe, 2 szl -60 ztfśzt. 
Strzegom, powiat świdnicki, td. 0607/70-54-92 
OPONYZIMOWE 15", 205x65,4 szt.- 220 zł. Trzebni­
ca, td. 0693/79-88-06

OPONY
NOWE - UŻYWANE 

Wrodaw, °R0644“  
ul. Jagiellończyka 36, 

tel. 071/321-69-61

OPONYZIMOWE 15" GOODYEAR, 195/65, do Opla - 
500 zł. Wałbrzych, teł. 0509/21-52-90.
OPONYZIMOWE 15" BFGOODRICH WINTER G, rozm' 
195/65, bieżnik 4 mm, 4 szt • .150 zł. Wręcław, tel. 
0606/3̂ -37-88
OPONY ZIMOWE 15", Serpent SportGrip, 185/60, dwie 
nowe i dwie z bieżnikiem o wysokości 7:5 mm - 75Ó zł. 
Wrocław, tel. 0602/42-58-23,
OPONY ZIMOWE 15" BF GOODRICH, 195/50,4 szL, , 

i stan bdb - 450 zl. Wrocław, tel. .071/352-90-50; 
0888/5731-13 _ *
OPONYZIMOWE 15" MICHELIN, 225x70 R15C, 4 szL 
- 420 zi. Wrocław, td. 0607/4747-87 
OPONYZIMOWE 15" MICHELIN, 2 szL, 195/65/15, bież­
nik około 5 mm, możfiwość wydania zdjęć -140 zł. Wro­
cław, td. 0505/13-03-39

• OPONY ZIMOWE 15" GOODYEAR, używane,1 
195/60/15,195/50/15, stanb. dobry, 7 mm bieżnika, cena
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250 zł/komplet.. Wtodaw* teł. 071/3514-1-87, 
0503/18-73^0

0P0NY>Ż1MGWE 15*v 2002 r., wyra.-185/70, 2 s z f , ' 
195/85,2 sz l, 205fift>2 s L  SftTUszL Wrodaw, td 
0600/92-88-97
OPONY ZIMOWE 16" MICHĘ JN  PILOT ALPIN PAZ, 
205x55 R16,94V, XL, indeks prędkośd 240 tatfgodz, 
najwyższy model, używane przez 1 sezon - 990 A  Tel. 
0601/71-91-89
OPONY ZIMOWE 16", do busa -150 zł. Chojnów, po­
wiał legnicki, lei. 0509/24-00-66 
OPONY ZMOWĘ 16" DUNLOP, 205/50, bieżnik 6-7 mm, 
kpi. 4  sz l. używane-450 zł. LiiŃn, tel 060502-76-25, 
076/724-86-98

OPONY ZMOWĘ 16". nam. 205/55, slan kfeatay-300 
zUkpI. RadoszoKwce, lel 077/4609642,0507/70-78^9
OPONY ZIMOWE 16" DUNLOP, 215x55,4 szL -300 zl. 
środa Śląska, leL 0696/884149
OPONY ZIMOWE 16" SAWA, 4  szt, rozm. 205x5531 H
- 200 z l  Wrodaw, lei 0604/47-3531

OPONY ZIMOWE 16", Continental WinterConlact, 
225/55, bieżnfc 7 mm (nowa 8 mm), z 2003 r., 2 szL, slan 
idealny -450 zł. Wrodaw, lel. 069381-64-11

OPONY ZIMOWE 16* DUNLOP SPW NTER, 205/55, z 
2003 r., bieżnie 6 mn\ 4  szL, stan b. dobry -450zł. Wło­
daw, td 0693/81-64-11

OPONY ZMOWĘ 16" NOK1AN, 235/60 100H, stan b. 
dobry - 350 zl/4 szL Wrodaw, lel. 071/352-90-50, 
0888/57-81-13
OPONY ZIMOWE 16" PRELL i SNOW SPORT 210, 
205/50, z  2001 r , 4  szL, stanb. doby-450 zł. Wtadaw, 
td. 0693/81-64-11
OPONYZMOWĘ 16" CONTINENTAL, używaną 195/65
1 205/55, stanb. dobry, 7 m  bieżnia, cena 2>Q złfcom- 
pieL Wrodaw, Id 071/35141^7,0503/18-73-80 
OPONY ZMOWĘ 16" fcłCHELJN, 2002r, wym. 23&S5,
2 szL, bieżnie ponad 6 mm, stan db -100 zł. Wrodaw, 
td. 0600/92-88-97
OPONY ZIMOWE 17- MtCHEUN.iuznńr225/45,4szL 
-1.000 zł/kpi KaniennaGóra, Id. 0691/13-34-73
OPONYZMOWE17” MCHEUN, 235*5, bieżnik 7 mm
• 1.000 zł. Namysłów, Id. 0608/30-52-76

OPONY ZIMOWE 18" DUNLOP M3:225/50 R18,2 szL
• 160 zł, 235/45 R18, 2 szL -160 zł. Wrodaw, Id. 
0888/63-89-56

O  OPONY ZIMOWE UŻYW ANE W  BARDZO 
DOBRYM STANIE: 135/80/13" DO 175/70/13", 
cena od  50 zł/szt., 165/65/14" do  205/70/14, cena 
od  55 złfczŁ, 175/65/15" do  209/60/15" cena od 
60 ztfszŁ, 205/55/16" d o  235/60/16”  cena od  60 
zł/szŁ,235/55/1?" d o 245/50/17" cena od 90 złfezŁ 
opony do  sam ochodów  dostaw czych od  70 
z ł/szt. rów n ie ż op ony  nowe (zim owe) np.:
135/80/13"-97,50 ztfszŁ, prostowanie fełg. Wro­
cław, teł. 071/350-07-17 WI0009516

O  O PO N Y  ZIMOW E, W YM IANA  O PO N  10 
ZŁ/SZT. - UŻYWANE I NOWE - W ULKANIZACJA, 
12,13 ,14 ,15 ,16 ,17, tamo, sezonowanie opon, 
czynne pn.-pt 7-19, sob. 7*17, Wrocław, uL Ko­
śc iuszk i 124, wjazd bramą przy sklep ie  z  farba- 
m i. Te l. 071/346-84-82, 0696/04-63-69 
W01142066

PASY BEZWŁADNOŚCIOWE SCHROTH, sportowe 
W od a*  Id. 0694/324144 

PŁYN DO CHŁODNIC, koncentrat- 5 złlGtr. Wrodaw, 
Id. 0889/27-88-05

O  PRO M O CJA  NOWYCH OPON ZIMOWYCH, 
prod. zachodn ią  (grupa Continental), nowy typ 
bieżnika, na gwarancji, opony wysokiej jakości, 
bezpośredni importerzNiem iec, 175x65x14-135 
z ł. 185x60x14 - 140 z l,  185x65x14 • 145 z ł, 
18Sx65k15-155zl, 19&c65x15-160^,205x55x16
-  215 z l,  hurt deta l. Ząbkow ice  ś lą s k ie , te l. 
0609/60-58-42,0663/97-71-63 W01130776 

TŁUMIK SPORTOWY, 2-ruowy, nowy - 240 zł. Wd­
brzych, Id. 0888/02-0844
ZBIORNIK DO INSTALACJI GAZOWEJ, poj. 451, prze­
krój w kształciekda. świchica,td 0603/12-71-95' 
ZBIORNIK DO M STALACJ GAZOWEJ, z  kpi. doku­
mentacją- 200 zł Wrodaw, teł. 071/311-98-33 

ZBIORNIKI DO INSTALACJI GAZOWYCH, w miejsce 
kola zapasowego, 2 szL  - 160 zł. Jawor, tel. 
0600/52-85-69

KUPIĘ SAM0CH0D

O  .A B C  AUTO* -< ABSOLUTN IE  KUPI AUTA 
C A Ł E  . -I: P O W Y P A D K O W E ; D zw oń 
0509/29-9846, w szystk ie  marki! Zaw sze aktu­
alne, powypadkowe, całe, stare i nowe rocz­
n ik i, osobowe, busy, rozbite, lekko lub m oc­
no, uszkodzone z  przeznaczeniem  na częśc i 
zam ienne lub  z łom , zn is zczon e , spa lone  i 
in n e , a u to s k u p @ o n e t .p l, d zw oń  
0509/29-98-46. W rocław, te l. 0509/29-98-46 
W 10007926

O  A BSO LU TN IE  24  H. A K TU A LN E  AUTA, 
KUPIĘ  ATRAKCYJN IE , W SZYSTKIE  MARKI, 
ca łe  i powypadkowe, nowe i stare roczn ik i, 
o sobo w e  i  busy, ro zb ite  le kko  lub m ocno 
uszkodzone  z  b lach arką lub podzespołam i 
m echanicznym i d o  remontu, zn iszczone, spa­
lone  i inne. Każdy rodzaj uszkodzeń! Dojazd 
natychm iastowy. Pos iadam y w łasny tran s­
p o r t  Umowa kupna-sprzedaży i gotów ka ód 
ręki! E-mail: u szkod zon eg on e tp l, 24 godz. 
W rocław * te l.  0507/49-99-66 non  s to p  
W01180175

O  ABSOLU TN IE  AKTU ALN IE  AUTA K U P Ę , 
C A ŁE , POW YPADKOW E, rok  i stan  obojętny, 
sko rodow ane, m ocno i lekko  uszkodzone. 
W S Z Y S T K IE  M A R K I. W ro c ław , te i. 
0510/15-58-50 W01106936

O  ABSOLUTN IE  AKTU ALN IE  AUTA C A Ł E  I 
ROZBITE KUPIĘ, W SZELKIE  MARKI I MODE­
LE , (auta raczej po 1990 r., za leżn ie  od  mar­
ki), ca le , zadbane, b u  uszkodzeń lub rozbite, 
uszkodzone, po w ypadku, w sze lk ie  rodzaje 
uszkodzeń , rów nież m ocno rozbite, auta w 
w ersji ang ie lsk ie j, w sze lk ie  propozycje z  do­
kum entacją , zaw sze  aktua lne , ca ły  D o ln y ' 
Ś ląsk. Legnica, te l. 0606/68-30-% zaw sze ak­
tua lne WI0042466

ALFA ROME0145,146,156,1995/02 r., zarejestro­
wany, bez wypadku, stan dobry. Legnica, tel. 
0694/02-00-20
AUD1100 C4,1991/94 r., może być uszkodzony lub
do remontu. Wrodaw, td. 0604/06-55-32
AUDI 80 B4, zarejestrowany, zadbany, stan dobry •
do 11.000 zł. Legnica, tel. 0694/02-00-20
AUDI A3, A4 lub Mercedesa, do 17.000 zł. Wrodaw,
tel 0889/53-31-32
AUDI A3, A4, A6,80 B4 COUPE, OUATTRO, w sta­
nie idealnym, zadbany lub uszkodzony, rozbity. Le­
gnica, tel. 0606/68-30-86
AUDI A3, A4, A6, A8, bez wypadku, stan dobry. Le­
gnica, td. 0606/11-52-64
AUDI A4, po 1994 r., bogate wyposażenie, na białych 
tablicach lub bez prawa rej., bez wypadku, na częśd 
- do 4.000 zł Świdnica, teł. 0662/96-55-32 
AUDI A4 SEDAN, 2002/03 r.. 1900 ccm, TDI, może 
być uszkodzony lub w wersji angielskiej, ewentualnie 
VW Passat wersja angielska. Wrocław, tel. 
.0501/78-29-50
AUDI A4, A6 B3, B4, może być uszkodzony lub do 
remontu. Wtodaw, td. 0604/06-55-32 
BMW E-21, E-28, E-30. Wrodaw, td. 0604/42-56-33 
BMW 3 E-36, zarejestrowany, bez wypadku, stan do­
bry - do 12.000 zł. Legnica, teł. 0606/11-52-64
BMW 3 ,5,7, edy lub uszkodzony, może być do lakie­
rowania, sprowadzony lub zarejestrowany w Pdsce, 
również bez prawa rejestracji, wersja angielska. Wro­
daw, tel. 0509/84-20-25
BMW 3,5,7, rok produkcji i rodzaj silnika obojętny, w 
calośd lub na częśd, rozbite, najchętniej z Wrocła­
wia i okolićy. Wrocław, tel. 0503/47-36-10, 
0503/33-39-20
BMW 3 ,5 ,7,1990/04 r., może być uszkodzony lub do 
remontu. Wtocław, td. 0604/06-55-32 
BMW 3 ,5 ,7,8, w stanie idealnym, zadbany ki> rozbi­
ty, uszkodzony. Legnica, td. 0606/68-30-86 
BMW 316, 318, 320, 325 COMPACT, COUPE, SE­
DAN, stan dobry. Legnica, tel. 0694/02-00-20 
BMW 316, 318, 320, 325 E-36. Wrocław, teł. 
0514/58-15-01
BMW 520,525,528,530,1993/03 r., zarejestrowany, 
bez wypadku, zadbany, stan dobry. Legnica, tel. 
0606/14-33-94
BMW 524 E-34 SEDAN, 1991 r., 2400 ccm, turbo D, 
w kolorze ciemnym metafik, z uszkodzonym silnikiem, 
w dobrym stanie blacharki, lakieru i tapicerki, z wypo­
sażeniem el., ABS, klimatyzacja, pełne wyposażenie
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K U P I  K A Ż D E  A U T O
CAŁE •  ZNISZCZONE •  ROZBITE
G O T Ó W K A  
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oprócz skórzanej tapicerki. Kłodzko, td. 
0695/07-92-75
BMW 6 E-34, sprowadzone, w calośd łub na części, 
w cenie do 1.500 zl. Jdenia Góra, Id. 0888/76-24-93
BMW 7 E-23,1977/86 r.. uszkodzone, sprowadzone 
lub częśd, w cenie do 1.000 zł, własny transport. Je­
lenia Góra, teł. 0888/76-24-93 
CHRYSLER 300 M, PT CRUISER, 1998/05 r., uszko­
dzony, rozbity, na częśd. Wodaw, td. 0609/6147-72, 
0505/71-01-17
CHRYSLER DODGE, STRATUS, VOYAGER,
1991/04 r., może być uszkodzony lub do remontu.
Wrodaw. td. 0604/06-55-32
CITROEN VAN, 1999 r. 100 tys. km, TDI, 2.0, 2.5,
ciemny lub Peugeota lid) zamienię na Forda Escorta
1.8 TDI, 1995 r., 1.8 D, 1994 r. Jelenia Góra, tel.
0506/25-29-34
CITROEN BERLINGO, diesd, 5-osobowy. Legnica, 
td. 076/850-24-34,0668/42-38-17 
CITROEN BERUNGO, JUMPER, zarejestrowany, 
stan b. dobry. Lubin, td. 0692/67-63*11

«TROEN 03, CS, SAXO. XSARAJ991/04r.,może 
być uszkodzony lub dd remonlu. Wrodaw, tel. 
•0604/06-65-32
CITROEN C3, SAXO, XSARA, ber wypadki San 
dobry Legnica, tel 0606/1152-64'-'“* '^
CITROEN C5 KOMBI. 2001/06 r., 2000 ccm, HDI, zde­
cydowanie, cały lub uszkodzony, może być bez pra­
wa rejestracp Wrodaw, td. 0691/06-96-21
CITROEN JUMPER, po wypadku, uszkodzony, sko­
rodowany, w wersji angielskiej, inne propozycje, zde­
cydowanie. Kłodzko, Id 0601/62-21-37
CITROEN XANTIA, 1900 ccm, diesd, chętnie z uszko­
dzonym silnikiem lub skrzynią biegów. Wrodaw, td. 
0501/31-94-13
CITROEN XM, cały łub uszkodzony, bez prawa reje­
stracji. Legnica, td. 0505/9349-86
DAEWOO ESPERO, LANOS, MATIZ, NUBIRA, ku­
piony w kraju, stan dobry. Legnica, td. 0694/02-00-20 
OAEWOO LANOS, LEGANZA, MUSSO NUBIRA, 
1996/04 r., może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrodaw, td. 0604/0&55-32
DAEWOO LANOS, MATIZ, w stanie idealnym, zadba­
ny lub rozbity, uszkodzony. Legnica, tel. 
0606/68-30-86
DAEWOO LANOS, MATIZ, NEXIA, TICO, zarejeslr 
w Pdsce. Wrodaw, łd 071/79142-15,0603/77-9048 
DAEWOO UNOS, MATIZ, NUBIRA, kupiony w sa­
lonie, stan b. dobry • do 10.000 zł. Legnica, td. 
0606/11-52-64
DAEWOO LANOS, MATIZ, TICO, zarejestrowany w 
kraju. Kłodzko, tel. 074/868-45-51,0603/74-62-58 
DAEWOO LANOS, NEXIA, NUBIRA, bez wypadku, 
kupiony w kraju, stan dobry. Legnica, tel. 
0606/14-33-94
OAEWOO LANOS,TICO, ŃEXlA, MATIZ, zarejestro­
wany. Wrodaw, td. 0717799-02-78,0603/04-75-27
DAEWOO LEGANZA, MATIZ, TICO, kupiony w salo­
nie, stan dobry. Lubin, td. 0692/67-63-11
DAEWOO LEGANZA, NUBIRA, w db stanie lub 
uszkodzony, może być na białych lab. Wrodaw, tel 
0601/06-05-95
DAEWOO MATIZ, 1996/06 r. Oleśnica, tel 
071/793-35-09,0601/41-23-29 
DAEWOO MATIZ, TICO, LANOS, w dobrym stanie 
lub do małego remontu, w rozsądnej cenie. Wałbrzych, 
łd. 074/840-12-73
B3 K5H DAF, 1999/04 r., samochód dężarowy 
mailu DAF lub inny, z roku 1999-2005, krajowy, naj­
chętniej od I właściciela, zdecydowanie. Kraków, tel. 
0694/84-02-76 170595186 
DAIHATSU FEROZA, 1992/98 r., może być uszko­
dzony. Lwówek śląski, td. 0609/97-28-90 
FIAT, 1998/06 r. Wrodaw, td. 071/336-32-02, 
0502/81-76-97
FIAT 125p, 126p, PANDA, rok i stan obojętny, w ce­
nię do 500 zł. Wrodaw, tel. 0880/24-27-17
FIAT 126p, stan obojętny - do 200 zl. Wrocław, tel. 
0886/65-52-70
FIAT ALBEA, BRAVA, MAREA, SIENA, bez wypad­
ku, stan dobry. Legnica, td. 0694/02-00-20 
FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA, na zachodnich tabli­
cach, może być uszkodzony. Wrodaw, td. 
0609/02-67-37 > .
FIAT BRAYA, BRAVO, MAREA PUNTO, 1994/04 r, 
może być uśzkodzony lub do remontu. Wrodaw, td. 
0604/06-55-32
FIAT BRAYA, MAREA, PUNTO, zaejestrowany. bez 
wypadku, stan dobry - do 11.000 zl. Legnica, teL 
0606/11-52̂ 64 '
FIAT BRAYA. MAREA, SIENA, kupiony w kraju lub 
sprowadzony, stan dobry. Legnica, td. 0606/14-33-94 
FIAT BRAYA, PALIO, SIENA kupiony w salonie, stan 
b. dobry. Legraca, td. 0606/11-52-64 
FIAT CINOUECENTO, 700 ccm. 900 ccm, w dobrym 
stanie. Wrodaw, td. 0603/29-53-50.
FIAT CINOUECENTO, 1996/98 r., 700, 900 ccm, 
uszkodzony, zarejestrowany w kraju Bdedawiec, td. 
0880/0744-20
FIAT CINOUECENTO, PAUO, PUNTO, SEICENTO, 
SIENA, TEMPRA, UNO, zarejestr. w Pdsce. Wrodaw, 
td. 071/79142-15,0603/77-9048 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, zadbany, stan 
dobry. Legnica, td. 0694/02-00-20 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, 1993/98 r.. poj. 
0.7, 0.9,1.1, sprawny, po wypadku lub na niemiec­
kich tablicach. Zielona Góra, teł. 0691/71-73-13 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, PUNTO, może 
być do remontu lub lakierowania, w rozsądnej cenie. 
Wałbrzych, tel. 074/840-12-73 
FIAT CINOUECENTO, SIENA, UNO, SEICENTO, 
PALIO, PUNTO, zarejestrowany. Wrocław, tel. 
071/799-02-78,0603/04-75-27 
FIAT DICATO, po wypadku, uszkodzony, skorodowa­
ny, rozbity, uszkodzony mechanicznie, w kredyde, w 
wersji angielskiej, inny. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37
FIAT DUCATO, blaszak, oszklony, kontenerowy lub 
skrzyniowy, stan b. dobry. Lubin, ld. 0692/67-63-11
FIAT DUCATO, 1990/99 r.. skrzyniowy (dhjgość skrzy­
ni minimum 3,5 m), głównie chodzi ó stan i długość 
platformy. Legnica, td. 0606/68-30-86 
FIAT DUCATO, 1994/05 r., na zachodnich tablicach, 
edy lub uszkodzony. Wrodaw, tel 0609/02-67-37 
FIAT PANDA, PUNTO, SIENA, kupiony w sdonie, 
stan dobry. Legnica, tel. 0606/14-33-94 
FIAT PUNTO II, diesd, z małym przebiegiem, bez wy­
padku, w cenie 10.000-12.000 zł. Rawicz, td. 
0663/31-12-33
FIAT PUNTO, 5-drzwiowy, w dobrym stanie, zareje­
strowany w kraju. Wrodaw, tel. 0603/29-53-50 
FIAT SEICENTO, 900 ccm. 1100 ccm, w dobrym sta­
nie. Wrodaw, td. 0603/29-53-50 
FIAT SEICENTO, po 2003 r. Wrocław, tel. 
071/79346-59.0506/10-34-85 
FłAT UNO.. 1995 r., bidy. 4-drzwiowy, sprowadzony, 
do zarejestrowania, w dobrym stanie - do 1.000 zł 
Jdeda Góra, tel. 0601/76-91-04 
FORD CUSTOM, 1948/54 r., w cdośd lub na częśd. 
Piecowice, td. 071/398-84-01 
FORD ESCORT, diesd. Kalisz, tel. 0661/97-16-01
FORD ESCORT, 1995/00 r., zarejestrowany, zadba­
ny, stan dobry • do 10.000 zł. Legnica, tel. 
0694/02-00-20
FORD ESCORT, FIESTA, FOCUS. GALAXY, KA, 
MONDEO. 1993/06 r. Oleśnica, td. 071/793-35-09, 
0601/41-2^29
FORD ESCORT, FIESTA, MONDEO SCORPIO, 
WINDSTAR, 1991/04 r., może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrodaw, td. 0604/06-55-32 
FORD ESCORT, FIESTA, MONDEO, SIERRA, 
SCORPIO. uszkodzony, po wypadku lub na zachod­
nich tablicach. Strzelin, tel. 0692/72-76-98, 
0606/57-86-96

FORD ESCORT, FIESTA, ORION; SIERRA, zarejesk:, 
w.Pdsce. Wopjjłw, td 071/79142t^ O 6&3/77-9048 

^FOROj^GORT, MONDEO, PROBE.^CORPIO.za- 
■“ivrfej&s!trowany, stan dobry. Legraca, tet'0606/11-52-64 

FORD FOCUS, GALAXY, MONDEO. w sianie ided- 
nym. zadbany, czysty ld) uszkodzony, rozbity, po wy­
padku. Legnica, tel. 0606/68-30-86.
FORD MONDEO, w calośd lub na częśd, uszkodzo­
ny, sprowadzony, woj. dolnośląskie, td. 0889/93-954*4
FORD MONDEO, uszkodzony, na zachodrach tabli­
cach. po wypadku. Strzelin, td. 0692/72-76-98, 
0606/57-86-96
FORD TRANSIT, 1994/02 r, cały lub uszkodzony. Ole­
śnica, łd. 0607/70-00-96
FORD TRANSIT, 1995/03 r.. blaszak. oszklony, kon­
tenerowy lub skrzyniowy, stan b. dobry. Lubiń, td. 
0692/67-63-11
HONDAACCORD, 2002/05 r., może być spalony, po 
wypadku, do remontu, zarejestrowany w kraju lub za 
granicą. Kamienna Góra, teł. 0663/68-17-28
HONDAACCORD, CłVIC, bez wypac*u, stan dobry.
Legnica, td. 0606/14-33-94
HONDA ACCORD, CIYIC. 1992/04 r , może być
uszkodzony lub do remontu. Wrocław, tel.
0604/06-55-32
HYUNDAI ACCENT, ATOS, GETZ, zarejestrowany, 
techn. sprawny, stan dobry. Legnica, tel. 
0606/11-52-64
HYUNDAI H100 FURGON. 25QÓ ccm, diesd, w calo­
śd lub na częśd, może być z uszkodzonym nadwo­
ziem, w rozsądnej cenie. Wrodaw, td. 0788/28-90-71 
ISUZU l-MARK, 1500 ccm, lurbobenzyna, wersja 
USA, w całości łub na częśd, ze sprawnym silrakiem, 
może być niezaręjestrowany w kraju lub sprowadzę z 
zagranicy. Ostrów Wlkp. Tel 062/591-02-96, 
0503/4847-72 .
IVECO DAILY, po wypadku, uszkodzony, skorodowa­
ny, rozbity, uszkodzony, w kredycie, inny. Kłodzko, tel. 
0601/62-21-37

IB MITSUBISHI L300 BJJ S, .199.fr,.111 lys-.
2500^ćmiObojębiy,kai;dy,cały, uszkodzony, do, 

remontu, na*częśd, diesel, itenzyna, płatne gotówką 
dojazd do klienta, w każde miejsce w Polsce, da3Jiflfl 1 
Zł. Td. 0886/07-86-15 170629886*^225*3^^" 
MITSUBISHI PAJERO lub Nissana Palrda, od 1993 
r., 3-drzwiowy. Wrocław, ld. 0502/59-28-06 
NISSAN ALMERA, MICRA, PRIMERA, zadbany, 
techn.. sprawny, slan dobry. Legnica, tel. 
0606/11-52-64
NISSAN ALMERA, MICRA, PRIMERA, 1996/04 r., 
może być uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, td. 
0604/06-55-32
03 H3H NISSAN URYAN, pilne, każdy, z 
1988/1998 r., stan obojętny, może być uszkodzony,. 
skorodowany, płacę gotówką, dojazd do klenia, do 
8.000 zl. Żyrardów, Id. 0605/93-22-65,0606/25-32-56 
160621326
OD CEEH NISSAN URYAN, 1987/97 r.. za gotówkę 
(ok. 10.000 zł), stan obojętny, zapewraam pełną do­
kumentację transakcji, dojeżdżam do klienta. Żyrar­
dów, ld. 0604/56-11-00,0606/72-95-63 I70633446 
OPEL AGILA, ASTRA, CORSA, YECTRA, OMEGA 
B, 1993/03 r., zarejestrowany, bez wypadku, stan do­
bry. Legnica, ld. 0694/02-00-20
OPELASTRA A KOMBI. Kdisz, td. 0661/97-16-01 
OPEL ASTRA CLASSIC, 11, bez wypadku, zadbany, 
stan dobry. Legnica, ld. 0606/14-33-94 
OPEL ASTRA I, CORSA B. Wrocław, tel. 
0514/58-f5-01
OPEL ASTRA, CALIBRA, na zachodnich tablicach, 
cały lub uszkodzony. Wrocław, td. 0609/02-67-37 
OPEL ASTRA, CORSA, KADETT, VECTRA, zare­
jestr. w Polsce. Wrocław, tel. 071/791-42-15, 
0603/77-90-48
OPELASTRA, CORSA, OMEGA VECTRA, 1988/04 
r.,,może być uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, 
td 0604/06-55-32

K U P IĘ  K A Z B Y  C A Ł Y  I  U S Z K O D Z O N Y
gotówka natychmiast - całodobowo

0-604 06 5532 _
JEEP CHEROKEE T4,1986/04 r., może być uszko­
dzony lub do remontu. Wrodaw, teł. 0604/06-55-32 .
JEEP GRAND CHEROKEE, uszkodzony, w cdośd 
lub na częśd. Chojnów, td. 0511/44-46-24 
LADA 2105,2107, wyrejestrowany lub bez prawa re­
jestracji - do 200 zł. jdenia Góra, teł. 0880/87-60-17 
LUBLIN II, III, kontenerowy lub skrzyniowy. slan b. 
dobry * do 20.000 zł. Legnica, Id. 0606/11-52-64 
LUBLIN, do 2000 r, w bdb sianie, w cenie do 8.000 
zł. Leszno, td. 0691/94-29-65 
LUBLIN, każdy modd, slan obojętny, ody, zniszczo­
ny, uszkodzony, spdony, również bez prawa rejestra­
cji Wrocław, td. 0501/38-4546 
LUBLIN II, III. stan db lub uszkodzony, może być bez 
prawa rejestr. Wrodaw, td. 0693/21-67-36 
MAZDA 323,323,626. zarejestrowany, zadbany, slan 
b. dobry. Legraca, ld. 0694/02-00*20 
MAZDA 323,626, MX-3,1992/04 r, może być uszko­
dzony lub do remontu. Wrocław, Id. 0604/06-55-32 
MAZDA 929, 1980/82 r. Jelenia Góra, tel. 
0512/30-71-51
00 H3B MAZDA E2000,E2200, kupię pinie każdą 
Mazdę E2000, E2200. rocznik 1988-2000, stan obo- 
jętny, może być uszkodzona, skorodowana, płacę go­
tówką!!! Dojazd do klienta. Żyrardów, td. 
0605/93-22-65,0606/25-32-56 160621296 
00 H3H MAZDA E2200, E2000,1987/98 r., za 
gotówkę, stan obojętny, także rozbity, uszkodzony oraz 
na części, do wersji z silrakiem benzynowym i Diesla, 
oszklony, zabudowany,-za ok. 8.000 zł, zapewraam 
pełną dokumentację transakcji. Żyrardów, teł. 
0604/56-11-00,0606/72-95-63 I70633436 
MERCEDES W C-KLASSE, diesd, w b. dobrym sta­
nie. Łagiewniki, powiał- dzierżoniowski, tel. 
0667/22-20-87
MERCEDES 123,190,123:2.0,2.3,2.5 i 2.8 E, 190. 
E.i diesd. Jelenia Góra, td. 0889/17-74-36 
MERCEDES 123, 190, benzyna Jdenia Góra, tel. 
0512/30-71-51
MERCEDES 124 E-KLASSE, 1993/95 r, diesd, roz­
bity. uszkodzony, zarejestrowany. Wrodaw, tel. 
0668/19-57-79
MERCEDES 180,200,220,250,1993/04 r, możebyć 
uszkodzony lub do remontu. Wrocław, tel. 
0604/06-55-32
MERCEDES 190, diesd, w db stanie. Kalisz, td. 
0661/97-16-01
MERCEDES 190 124.1984/94 r., może być uszko­
dzony łub do remontu. Wrocław, td. 0604/06-55-32 
MERCEDES 202, przebieg do 200000 km, poj. 2.0 D, 
2.2 D, 2.5 D, z kpi- dokumentacją bez wypadku, nie 
automatic, kdor nie bidy, w cenie do 16.000 zl. Wro­
daw, td. 071/368-60-33,0888/78-24-79 
MERCEDES 208,209,210,1988/95 r„ 2.3-2.9, może 
być do remontu lub do rejestracji, do 10.000 zł. Góra, 
td. 065/54444-21,0605/85-57-21
MERCEDES 210,211W E-KLASSE, diesd, po 2001 
r.. może być beżowy - do 9.000 EUR łub zlecę spro­
wadzenie z Hamburga. Wrocław, tel. 0606/24-42-32 
MERCEDES 210,211 W E-KLASSE, 2000 r., diesel, 
może być lekko uszkodzony. Ząbkowice Śląskie, teJ. 

.0602/5543-90
MERCEDES SPRINTER, każdy uszkodzony, skoro­
dowany, w wersji angidgeiej, inne propozycje. Kłodz­
ko, teł. 0601/62-21-37
MERCEDES SPRINTER MAXI lub VW LT, wersji śred­
niej lub maxi, z 1996/2004 j., w db stanie, zarejestr. 
Opde, td. 0606/50-19-62,0600/73-67-13 
MERCEDES SPRINTER, ede na częśd. wer^a an­
gielska, 3 szl łub częśd mechaniczne Świdnica, ld. 
0607/06-05-78
MERCEDES VITO, 1999/00 r., diesd, 5-osobowy, 
sprowadzony z Niemiec, z kpi. dokumentacją prze­
biegu. Głubczyce, td. 0606/89-52-24 
MERCEDES VłTO, 124,190, A-KLASSE. C-KLASSE. 
E-KLASSE, S-KLASSE, w sianie idealnym, zadbany 
lub rozbity, uszkodzony, do naprawy, wszdkie propo­
zycje. Legraca, td. 0606/68-30-86 
MITSUBISHI CARISMA, COLT, bez wypadku, zare­
jestrowany, stan dobry. Legnica, td. 0694/02-00-20 
MITSUBISHI COLT, GALANT, 1995/04 r .może być 
uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, tel. 
0604/06-55-32

OPEL ASTRA, CORSA, VECTRA, zarejestrowany, 
i>ez wypadku, slan dobry. Legraca. tel. 0606/11-52-64
OPEL ASTRA, CORSA, VECTRA, zarejestrowany w 
kraju. Wrodaw, ld. 071/799-02-78,0603/04-75-27 
OPEL CORSA B. 5-drzwiowy. Kalisz, tel. 
0661/97-16-01
OPEL CORSA B, C, na zachodrach tablicach, cały 
lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
OPEL CORSA A, do 1992 r., poj. slraka do 1.200 ccm, 
czerwony, bez prawa rej. Ząbkowice śl^kie, td. 
0663/39-29-33
OPEL CORSA B, 1993/95 r, na zachodnich tadicach 
- do 3.000 zl. Jdenia Góra. td. 0604/75-3342
OPEL CORSA, 2000/01 r., 5-drzwiowy, sprawny, bez 
wypadku, do 15.000 zł. Wrodaw, td. 0694/44-87-83
OPEL FRONTERA, może być uszkodzony, w całości 
lub na części. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0511/4446-24
OPEL FRONTERA T4,1991/04 r., może być uszko­
dzony lub do remontu. Wrodaw, td. 0604/06-55-32 
OPEL KADETT KOMBI, z inst. gazową, chętnie w 
zamian za wyrejestrowane lub tylko karoserię. Wro­
cław, tel. 0601/44-71-27
OPEL OMEGA KOMBI, SEDAN, bez prawa rejestra­
cji, w cdośd lub na części, w cenie do 1.000 zl lub 
zamienię na kamerę wideo Sony. Głubczyce, td. 
0502/81-59-26,0669/58-19-28
OPEL OMEGA B KÓMBI, turbo 07 Kalisz  ̂ td. 
0661/97-16-01
OPEL OMEGA A, B, 1986/96 r., 2:3 TD, 23 O. z sini-, 
kiem uszkodzonym lub dó remontu. Chocimiów, po­
wiat pdkowicki. td. 0604/34-85-89 
OPEL TIGRA COUPE, 1998/00 r., 1600 ccm. 16V, ■ 
metalik, bez wypadku, techn. sprawny, zarejestrowa­
ny, z ważnym przeglądem i OC, ABŚ, dum. felgi, po­
duszka pow., RO. klimatyzacja, pdne wyposaźerae 
d., chętnie ze skórzaną tapicerką. Jdenia Góra, tei. 
0697/27-55-68
OPEL YECTRA A, B, techn. sprawny, slan dobry. Lu­
bin, ld. 0692/67-63-11
PEUGEOT 106, 206, 306, 406, zarejestrowany, bez 
wypadku, stan dobry. Legnica, td. 0694/02-00-20 
PEUGEOT 106,206,306,406,407,1991/04 r, może 
być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, Id. 
0604/06-55-32
PEUGEOT 206, 306, 406, kupiony w kraju łub spro­
wadzony, stan b. dobry • do 16.000 zł. Legraca, ld. 
0606/14-33-94
PEUGEOT 405 SEDAN. 1990/93 r., wyrejestrowany 
lub bez prawa rejestracji. Jelenia Góra, tel. 
0880/87-60-17
PEUGEOT 605, edy lub uszkodzony, może być bez 
prawa rejestracji. Legnica, td. 0505/9349-86 
PEUGEOT BOXER, każdy uszkodzony, rozbity, sko­
rodowany, po wypadku, na częśd, inne. Kłodzko, td. 
0601/62-21-37
PEUGEOT BOXER, na zachodnich tablicach, cały lub
uszkodzonyrWrodaw, td. 0609/02-67-37
PEUGEOT BOXER, PARTNER, zarejestrowany, stan
dobry. Lubin, ld. 0692/67-63-11
POLONEZ, stan obojętny - do 300 zl. Wrocław, tel.
0886/65-52-70
POLONEZ ATU, CARO PLUS, cały lub uszkodzony. 
Wrodaw, td. 0503/87-52-18 
POLONEZ ATU, CARO, TRUCK, cały, po wypadku 
lub do remontu, również starsze modde. Trzebnica, 
td. 0600/55-93-87
POLONEZ TRUCK, dł. 2.5 m, osobowy, Roy, benzy­
na, diesel, edy lub uszkodzony. Wrocław, lel. 
0503/87-52-18
RENAULT 19, CUO, zarejeslr. w Polsce. Wrodaw, 
tel. 071/79142-15,0603/77-90-48.
RENAULT 19, CUO, LAGUNA, MEGANE, zarejestro­
wany, zadbany, stan dobry. Legnica, tel. 
0694/02-00-20
RENAULT 5, wyrejestrowany lub bez prawa rejestra­
cji Jderaa Góra, td. 0880/87-60-17 
RENAULT CLIO, ESPACE, KANGOO, LAGUNA, 
MEGANE, MODUS i inne modele, w sianie idealnym, 
za&any tub uszkodzony, rozbity, do naprawy. Legni­
ca, td. 0606/66-30-86

RENAULT CUO, LAGUNA, MEGANE, kupiony w kra­
ju lub sprowadzony, śtag. dobfy. tś^raca, łeł 
060^14-33-^ ,-
RENAULT CUO, LAGUNA, tóEGANE, 1991/04 r., 
może być uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, ld. 
0604/06-55-32
RENAULT ESPACE VAN, 1995 r., bez dokumentacji, 
na części, ale potrzebuję w calośd. żary, tel. 
0667/29-12-23,0665/76-33-18 
RENAULT KANGOO, 2000/03 r., diesd, kupiony w 
salonie, 5-osobowy, z małym przebiegiem, bez wy­
padku. Leszno, tel. 0605/82-84-24
RENAULT LAGUNA, MASTER, MEGANE, zareje­
strowany, stan b. dobry. Legnica, td. 0606/11-52-64 
RENAULT MASTER, każdy uszkodzony, rozbity, sko­
rodowany, po wypadku, .na częśd, w wersji angid- 
sklej, inne propozycje. Kłodzko, td. 0601/62-21-37
RENAULT MASTER, 2000/03 r.. najchętniej kolor 
żółty. Legnica, td. 0608/00-63-98 
RENAULT MEGANE, 1996/99 r., zarejestr w kraju. 
Wrodaw, tel. 071/791-38-82,0502/35-77-17' 
RENAULT TRAFIĆ, 1994/99 r., osobowy, w stanie ide­
alnym, zadbany łub rozbity, uszkodzony, do naprawy, 
również bez polskiej rejestracji. Legnica, lel 
0606/68-30-86
ROBUR, stan dobry; Kdisz, td. 0602/3341-70 
SAMOCHÓD, rozbity, zniszczony, zarejestrowany: 
Audi A4, VW Transporter T4, T5 caravdle. Jelenia 
Góra, td. 0601/82-65-68,0663/31-76-76  ̂
SAMOCHÓD, różnei marki, starsze i nowsze, ede lub 
uszkodzone. Świeradów Zdrój, powiat lubański, tel. 
0885/32-02-87
SAMOCHÓD, edy, zniszczony, uszkodzony, stan i rok 
obojętny. Wrodaw, td. 0698/55-8749 
SAMOCHÓD CIĘŻAROWY, na 18 europdet, oplan­
dekowany, w rozliczeniu Renault 340 Major + nacze­
pa Van-Hod, na poduszkach, na 33 europalely. Grod­
ków, powid brzeski, ld. 0660/54-86-94 
SAMOCHÓD CIĘŻAROWY, dągnik siodłowy, może 
być uszkodzony i z naczepą. Jędrzejów, lel. 
041/38648-57,0600/9243-68
SAMOCHÓD DOSTAWCZY, z inst. gazową w cenie 
do 3.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0691/37-76-54, 
0697/99-30-14
SAMOCHÓD DOSTAWCZY, do remontu, po wypad­
ku: Citroen C25, Jumper, Fiat Ducato, lveco (wszyst­
kie modde). Mercedes Vito, Sprinter, Opel Movano, 
Peugeot Boxer, Renault Master, Trafie,' Messenger, 
VW LT (wszystkie modde), Tranporter T2, T3, T4. T5 
i inne, na części, uszkodzone Kłodzko, tei. 
0601/62-21-37
SAMOCHÓD DOSTAWCZY: Mazda E2200, E2000, 
Nissan Urvan, Toyota Hiace, stan i rocznik obojętny. 
Nowa Sól, tel. 0888/92-30-80 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY, blaszak - do 28.000 zł. 
Piekary śląskie, tel. 0500/60-58-61 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY: Fid, lveco, Renault. 
Peuged, Citroen.. VW/ Mercedes, Lublin, może być 
uszkodzony lub bez prawa rejestracji Wałbrzych, tel 
0604/62-70-89
SAMOCHÓD DOSTAWCZY BUS MAXI, 2000/02t„ - 
może być Ford, Rat, Citroen, Peugeot, Mercedes, Oel, 
VW, na żach. tablicach-, łanio. Wrocław  ̂ tel 
0601/42-09-84 - .
SAMOCHÓD OSOBOWY, bez prawa rejestracji lub 
dokumentacji: Mercedes 124 sedan lub kombi. Audi 
A4,80 B3.34, VW Goll IV cabrio. Mitsubishi Colt, Ford 
Orion, Honda Accord, Citroen Xsara, Renault Clio 
Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68,0663/31-76-76  ̂
SAMOCHÓD OSOBOWY lub bus, uszkodzony, na 
części. Legnica, tel. 0511/4446-24 
SAMOCHÓD OSOBOWY: Ford Mondeo 18turbo D, 
Mercedes 124,190 2:0 D, nie kombi, w bdb stanie, 
zadbany, tylko diesel, w cenie do 6.000 zł. Leszno, 
td. 0502/43-97-66
SAMOCHÓD OSOBOWY: VW Golf 2 1990 r. lub BMW 
z 1990 r., w stanie b. dobrym • do 3.300 zl. Lubin, td. 
0602/31-71-88
SAMOCHÓD OSOBOWY; może być uszkodzony. 
Lwówek Śląski, td. 0609/97-28-90 
SAMOCHÓD OSOBOWY, stan obojętny. Oława, ld. 
0604/42-56-33
SAMOCHÓD OSOBOWY - do T.000 zl. Wrocław, tel. 
0886/65-52-70
SAMOCHÓD OSOBOWY, każdy, może być uszkodzo­
ny lub sprowadzony, do 5.000 zl. Wrodaw, tel. 
0603/21-80-09
SAMOCHÓD OSOBOWY: Skoda Fdida, Favoril, VW, 
Opd, Ford, Daewoo i inne, po wypadku, w cdośd lub 
na częśd. Ząbkowice Śląskie, tel. 0609/50-30-72 
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1980/06 r., może byfr, 
Uszkodzony, w obojętnym stanie. Opole, teł. 
0604/49-87-64
SAMOCHÓD TERENOWY, Opd Ffonterą, Nissan Ter- 
rano, inne, uszkodzone, na części. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0511/44-46-24 
SAMOCHÓD TERENOWY, może być uszkodzony. 
Lwówek Śląski, tel. 0609/97-28-90 
SAMOCHÓD USZKODZONY: Suzuki Vilara, Pajero, 
Frontera, Terrano, Jeep Wrangłer, Cherokeie, Grand 
Cherokee. Chojnów, powiał legnicki, tel. 
0509/24-00-66
SAMOCHÓD USZKODZONY. Lwówek-Śląski, lel 
0609/97-28-90
SAMOCHÓD USZKODZONY, po wypadku, do remon- 
tu lub na częśfci. Wrocław, tel. 071/354-36-81, 
0501/67-22-92
SAMOCHODY, ede, po wypadku, w całości lub na 
cześd.-Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
SEAT CORDOBA, IBIZA, zarejestrowany w kraju. 
Kłodzko, tel. 0i(4/86845-51,0603/74-62-58 
SEAT CORDOBA, IBIZA, TOLEDO. 1991/04 r., może 
być uszkodzdny lub do remontu. Wrocław, tel. 
0604/06-55-32
SKODA, slan obojętny - do 200 zł. Wrocław, td. 
0886/65-52̂ 70
SKODA FABIA, FELICIA, OCTAVIA, kupiony w sdo­
nie, stan dobry. Legnica, ld. 0606/11-52-64 
SKODA FABIA, OCTAVIA, zarejestrowany w kraju. 
Kłodzko, tel. 074/86845-51,0603/74-62-58

O  SKODA FAVORIT, FEUCIA lub PICK-UP, 
może być do drobnej naprawy. Wrocław, tel. 
0607/33-73-35,071/329-53-11 W01141786
SKODA FAVORIT, FEUCIA, zarejeslr. w Polsce. Wro­
daw, td. 071/79142-15,0603/77-90-48 
SKODA FELICIA, 5-drzwiowy. Kalisz, tel. 
0661/97-16-01
SKODA FEUCIA, w b. dobrym stanie, w rozsądnej 
cenie. Wałbrzych, tel. 0888/53-88-58 
SKODA FORMAN, zarejestrowany, zadbany. Świd­
nica, td. 0662/70-61-05
STAR 1142, najchętniej wywrotkę, do mdego remon­
tu. Wrodaw, lel. 0601/71 -61 -18
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TOYOTAAVENSIS, CARIŃA, COROLLA, bez wypad­
ku, stan dobry. Legnicą tel. 0694/024)0-20 
TOYOTA AVENS1S, CARINA, COROLLA' t992/04r, 
może być uszkodzony lub do remontu. Wrocław/teŁ* 
0604/06-55-32
TOYOTA CARINA, COROLLA, YARIS, lechn. spraw- 

' ny, stan dobry. Legnica, tei. 0606/14-33-94 
B3 fEfH TOYOTA HIACE, pilne, każdy, z 
.1985/1995 r.. stan obojętny, może być uszkodzony, 
skorodowany, płacę gotówką, dojazd do klienta, do
10.000 zl. Żyrardów, tet. 0605793^22-65, 
0606/25-32-56 160621336 
03 HśE0 TOYOTA HIACE, 1987/97 V., za gotówkę 
(ok. 12.000 zł), stan obojętny, także uszkodzony, roz­
bity oraz na części, płacę gotówką od ręki, zapew­
niam pełną dokumentację transakcji, dojeżdżam do 
klienta. Żyrardów, tel. 0604/56-11-00,0606/72-95-63 
I70626776
VOLVO 740 KOMBI, 1989/91 r., 2300 ccm, benzyna, 
w kolorze jasnym, w obojętnym stanie, może być 
uszkodzony, zarejestrowany w Polsce. Bolesławiec, 
tel. 0692/71-46-11
VOLVO S40, V40,1995/04 r., może być uszkodzony 
lub do remontu. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
VW BORA, GOLF, PASSAT, zarejestrowany, bez wy- 
pacftu, stan dobry. Legnica, tel. 0694/02-00-20 
VW CADDY, 1900 ccm, diesel. Strzelin, tel. • 
071/392-31-91,0509/694)3-23
VW GOLF II, diesel. Kalisz, tel. 0661/97-16-01 
VW GOLF III, może być zarejestrowany lub nie lub na 
częśd. Nowa Sól, tel. 0509/04-62-53,068/388-32-53 
VW GOLF II, 1990/92 r„ diesel, 5-drcwiowy, 5-biego- 
wy. Łubniany, tel. 077/421-51-58 
VW GOLF, 1992/95 r., może być uszkodzony. Lwó­
wek śląski, tel. 0609/97-28-90 
VW GOLF, 1996/97 r„ 1S00 ccm, uszkodzony,
5-drzwiowy, może być mocno. Wrocław, tel. 
0510/06-11-65
VW GOLF II, III, PASSAT, POLO, zarejestr. w Pdsce. 
Wrocław, tel. 071/791-42-15,0603/77-90-48 
VW GOLF, BORA, VENTO, PASSAT, TRANSPOR­
TER T4, w całości lub uszkodzony, do poprawek bla­
charskich, do lakierowania, sprowadzony lub zareje­
strowany, również wersję angielską Wrodaw, tel.

* 0509/84-20-25 
VW GOLF, PASSAT, POLO, SHARAN, TOUAREG, 
TOURAN, 1992/06 r. Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 
0601/41-23-29 ,
VW GOLF, PASSAT, POLO, VENTO, 1988/04 r., może 
być uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, tel. 
0604/06-55-32
VW GOLF, POLO, SCIROCCO, TRANSPORTER. 
Leśna, tel. 075/721-16-32
VW LT 28, 31, 35, od 1988r. do 1993 r., tylko skrzy­
niowy, może być do rejestracji, w b. dobrym stanie, 
do 14.000 zł lub Mercedesa 307, 308 do 3.5 t. Tel. 
0667/37-20-72
VW PASSAT B4, B5, B6, zadbany, techn. sprawny, 
stan dobry. Legnica, tel. 0606/11-52-64 
VW PASSAT, 1900 ccm, TDI, z klimatyzacją kolor 
srebrny, w cenie do - 5.000 EUR + opłaty. Żagań, td. 
0512/33-98-71,068/478-28-89 
VW PASSAT B3, B4, SEDAN, KOMBI, 1988/96 r., bez 
prawa rejestracji, na zachodnich tablicach, z przezna­
czeniem na częśd. Jelenia Góra, tel. 0880/07-44-20
VW PASSAT KOMBI, 1989/91 r„ 200 tys. km, 1800 
ccm, benzyna - w cenie 2.500 zł. Jelenią Góra, tel. 
075/752-35-42,0605/51-51-77 ,
VW PASSAT KOMBI, 1993/96 r, turbo D, TDI, może 
być lekko uszkodzony lub do sprowadzenia. Wał­
brzych, tel. 0663/57-54-54 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999/00 r., 1900 cćm, TDI, 
110 KM, z przebiegiem do 150 tys. km, najchętniej 
kupiony w salonie w Pdsce, od I właściciela., z manu­
alną skrzynią biegów, bez wypadku, w cenie do 21.000 
zł. Wrocław, td. 0667/12-90-92 
VW POLO, diesel, benzyna, może być uszkodzony. 
Wrocław, tel. 0507/55-55-59 
VW POLO, GOLF II, III, zarejestrowany w kraju. Wro­
daw, td. 071/799-02-78,0603/04-75-27 
VW TRANSPORTER T4 CARsWELLE, MULTIVAN, 
blaszak lub oszklony, stan b. dobry. Legnica, tel. 
0606/11-52-64 ..
VW TRANSPORTER T4, T5 CARAVELLE, blaszak, 
z 1996/2004 r., w bdb stanie, zarejestr. Opole, td. 
0606/50-19-62,0600/73-67-13
VW TRANSPORTER T4, bez względu na stan i rocz­
nik, zarejestrowany lub sprowadzony, w całośd lub 
na częśd, poniżej ceny giełdową, odbiór własnym 
transportem. Pleszew, tel. 0601/84-27-68 
VW TRANSPORTER T4, T5 MULTIVAN, 2500 ccm, 
TDI, także Caravdle, po wypadku lub nowo sprowa­
dzony. Wrocław, tel. 0608/27-09-14,071/357-21-02 
VW TRANSPORTER T4,1991/04 r., może być uszko­
dzony lub do remontu. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
WARTBURG, w całośd lub na części. Wrocław, tel. 
0501/31-94-13
WARTBURG GOLF KOMBI, zarejestrowany, zadba­
ny. Świdnica, tel. 0662/70-61-05

KUPIĘ CZĘŚCI
O  AIRBAG-SENSORY, NAPINACZE PASÓW 
KUPIĘ, KUPIĘ, KUPIĘ, KUPIĘ, do wszystkich 
modeli aut. Legn ica, te l. 0662/34-09-70 
WI0002086
ALFA ROME0147,156: wszystkie części mech. i bla­
charskie. Leszno, td. 0661/11-33-71 
03 AUDI: katalizatory. Lubin, tel. 0665/96-78-73 
140634716
AUDI: katalizatory uszkodzone, od 100 zł do 500 zł. 
Kraków, tel. 0513/52-21-84 
AUD1100 C4 AVANT, 2500 ccm: skrzynia biegów, Ik 
stwa wspomagania przekładni kierowniczą, zadsk ha­
mulcowy tylny Girłing 38. Wrodaw, tel. 071/354-46-05, 
0605/61-51-93
AUDI 80: instalacja gazowa. Wrocław, tel. 
071/352-85-60
AUDI A3: różne częśd mechaniczne i blacharskie, kli­
matyzacje, poduszki pow. Świdnica, tel.

• 0694/31-97-78
AUDI A3,2000 r.: klapa tylna.z szybą kdor granato­
wy metalik, półka tyłna. Lipniki, powiat nyski, tel. 
0602/73-24-34
AUDI A3, A4, wszystkie modele: klimatyzacje kpi., 
częśd przodu, poduszki pow. i inne, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0608/10-81-58 w godz. 8-17 
AUDI A3, A4, A6,1995/04 r., VW Gdf, Passat, Pdo: 
części mechaniczne, silniki, skrzynie bieg., układy 
kier., pompy, dektronika, zawieszenie i inne. Opde, 
td. 0601/47-81-68,0605/51-45-68

AUDI A4; 1997 r., 1800 ccm/benzyna: silnik. Wro­
cław, td. 0601/71-45-50 * Ę '-
AUDI A4, 80 B3, B4; A4 (2001-2004 r ): reflektory, 

~maskl-tttników, błotniki, wszystkie częśd (przednie i 
tylne), 80 §3: reflektory, poduszki pow., maski silni­
ków, błotniki, 80 B4: reflektory, zderzaki, błotniki, ma­
ski silników. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68, 
0663/31:76-76 .
m  AUDI A4, A6, A8, 1999/06 r.: maski, lampy, 
wzmocnienia, ksenonowe reflektory, zderzaki, zawie­
szenia, błotniki, klimatyzacje, konsole, dementy wnę­
trza, silniki 1.9 TD1130 KM, 2.5 V6,1.8 Turbo i inne. 
Lubin, td. 0661/32-29-26 I40604686 
AUDI A6,1995/97 r.: maska, błotniki, zderzaki, lam­
py, chłodnice, lusterka, poduszki, felgi aluminiowe, 
konsole, filtry, skrzynie biegów. Wrocław, tel. 
0602/23-68-66
AUDI A6 AVANT, 2001 r., 1900 ccm, TDI: chłodnica 
klimatyzacji, reflektory zwykłe, nadkde lewe pod błot­
nikiem. Bystrzyca Kłodzka, td. 0501/75-96-45 
AUDI A8,2000 r.: dużo różnych części. Wrodaw, td. 
0604/58-85-22
BMW 3, 5: katalizatory. Ząbkowice śląskie, tel. 
0885/39-33-55 ' ^
BMW 5 E-39 KOMBI: błotniki przednie, tapicera, fo­
tel kierowcy w kolorze popidatym, amortyzatory Wro­
cław, td. 0501/52-27-76 /
BMW 645, 2005 r.: prawa przednia ćwiartka nadwo­
zia, maska silnika, zderzak przedni, błotniki przednie, 
reflektory, Tel. 0604/34-7
CHRYSLER 300 M: różne części, w atrakcyjnych ce­
nach. Wrodaw, td. 0609/6147-72,0505/71-01-17 
CHRYSLER NEON, 2000/05 r.: różne części, w atrak­
cyjnych cenach. Wrocław, tel. 0609/61-47-72, 
0505/71-01-17
CITROEN C3, 2002 r.: pokrywa silnika, może być 
uszkodzona, lusterko prawe. Bolesławiec, tel. 
0663/72-02-22
CITROEN C5, 2000 ccm, benzyna HPI: pompa pali­
wa wysokiego ciśnienia, zainstalowana przy silniku, 
zawór recyrkulacji spalin EGR. Lubin, tel. 
0888/37-23-31
CITROEN SAXO, 2001 r.: maska, zderzak, błotniki, 
reflektory i inne. Wrodaw, td. 0600/91-15-81 
DAEWOO NUBIRA I, II: maska, lampy, zderzaki, błot­
niki, airbagi, silnk 2.0. Wrocław, tel. 0691/06-96-21 
DAEWOO TICO: zderzak tylny, lampy tylne, klapa tyl­
na, ćwiartka lewa tylna nadwozia, zdecydowanie. 
Wrocław, tel. 0888/90-99-24,0501/84-26-79 
FIAT BRAVA, 1996 r.: kpi. klamek. Zagrodno, tel. 
076/877-36-18
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO: dementy blachar­
ki i Inne. Wrocław, tel. 0693/28-0849 
FIAT DUCATO: fdgi stalowe 14”, tylna oś. Oleśnica, 
td. 0889/4447-77
FIAT DUCATO: wszystkie częśd z demontażu lub cały
samochód. Wałbrzych, tel. 0604/62-70*89
FIAT DUCATO, 1995 r„ T900 ccm, turbo D: skrzynia
biegów. Lwówek śl. Td. 0602/76-82-98
FIAT PUNTO, PUNTO GRANDĘ, STILO: wszystkie
częśd mech. i blacharskie do wersji 3- i 5-drzwiowej.
Leszno, td. 0661/11-33-71
FIAT TEMPRA, TIPO, UNO: różne części. Wrocław,
td. 0693/28-0849
FORD FIESTA, 2004 r., 1400 ccm, TDCi: maska 
przednia, zderzak przedni, błotnik przedni prawy, naj­
lepiej w białym kolorze, szyba przednia, wzmocnie­
nie przednie, chłodnica. Wrocław, tel. 0510/06-11-65 
B3 FORD GALAXY, 2000/06 r.: elem. blacharskiej 
mechaniczne, wzmocnienia, ksenonowe reflektory, 
skrzynie biegów manualne i automat., konsole, fote­
le, klimatyzacje, półosie i inne. Lubin, teł. 
0661/32-29-26 I40604706 
FORD MONDEO, 1998 r.: elementy blacharki przo­
du. Wschowa, tel. 0510/184140

MULTICAR: siłownik wywrotu. Wrocław, tel. 
071/346-26-02 :
OPEL ASTRA KOM{3l, 1996 r., 2000 &cm?i16V: hak 
oryginalny, odpinany lub zwykły, kolektor wydechowy. ‘ 
Lubin, tel. 0601/27̂ 11-28
m OPEL ASTRA II, 2003 r„ 1700 cćm, D: wszyst­
kie części do przeróbki z wersji angidskiej na euro­
pejską. Legnica, tel. 0888/62-5647 I40634236 
OPELASTRA II, ZAFIRA: różne częśd, w atrakcyj­
nej cenie. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
OPEL CORSA C: cdy przód, konsda z poduszką po­
wietrzną klimatyzacja. Oleśnica, td. 0601/44-90-98 
OPEL CORSA B, C: różne części, w atrakcyjnej ce­
nie. Wrodaw, td. 0609/02-67-37 
OPEL KADETT, 1988 r.. 1600 ccm, monowtrysk: sil­
nik, stan b. dobry, może być z osprzętem, w rozsąd­
nej cenie. Świebodzice, td. 074/850-88-85 
m OPEL VECTRA B SEDAN, 1997 r.: drzwi .gołe’ 
lewe przednie i tylne (w kolorze białym) w b. dobrym 
stanie. Wrodaw, td. 0668/36-63-56 I50635226 
OPEL VECTRA C, 2003 r., 2000 ccm, DTI: silnik lub 
dd silnika. Legnica, tel. 0601/19-67-22 
OPEL VECTRAA, CALIBRA, 2000 ccm, wtrysk: prze­
wód gumowy przy filtrze powietrza, harmonijkowy, 
łączący przepływomierz z kolektorem ssącym. Wro­
cław, td. 0603/56-55-56
PEUGEOT, 1900 ccm, turbo D, po 1993 r: silnik, pom­
pa wtryskowa. Bidawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0514/42-95-65
PEUGEOT 206: maska, błotnik, lampa, zderzak. Wro­
cław, td. 0600/91-15-81
PEUGEOT 307 SW, 2002 r.: fotele tylne, Pdkowice, 
tel: 0602/85-7547
PEUGEOT 405: silnik 1.9 TD z klimatyzacją po 1993 
r., z możl. małym przebiegiem, pompa wtrysk. Bosch, 
do 1.9 TDI, nowa lub względnie nowa, w rozsądnej 
cenie. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0514/42-95-65
PEUGEOT 406: wszystkie części przednie, reflekto­
ry, zderzak, maska silnika. Jelenia Góra, tel. 
0601/82-65-68,0663/31-76-76 
PEUGEOT 406,1997 r., 1900 ccm, TDI: pedały (sprzę­
gło w wersji linki). Wrocław, tel. 0661/18-62-06, 
0886/04-14-25
PEUGEOT BOXER: wszystkie częśd z demontażu lub 
cały samochód. Wałbrzych, td. 0604/62-70-89 
POLONEZ CARO, 1600 ccm: silnik kompletny, stan 
b. dobry, z możliwością sprawdzenia. Wrodaw, tel. 
071/347-89-66,0693/29-79-13
RENAULT CLIO II: wszystkie częśd tylne wraz z da­
chem, szyby, drzwi. Jdenia Góra, td. 0601/82-65-68, 
0663/31-76-76
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r.: zamek klapy 
tylnej. Syców, powiat oleśnicki, td. 0602/65-7847 
RENAULT MASTER: silnik (2.5 D, 2.8 dTi), może być 
z osprzętem, woj. opolskie, tel. 0505/01-24-24 
RENAULT MASTER: wszystkie częśd z demontażu 
lub cały samochód. Wałbrzych, td. 0604/62-70-89 
RENAULT MEGANE, 1996/06 r„ 1.4,1.6,2.0 E: róż­
ne częśd lub cały samochód na częśd. Zidona Góra, 
tel. 0607/51-56-59
RENAULT MEGANE, 2004 r: konsda z poduszkami 
pow. Wrodaw, td. 0609/02-67-37 
RENAULT TRAFIĆ, 2100 ccm, diesd: silnik. Bolesła­
wiec, tel. 0880/55-09-25
ROVER 75: części przodu i inne części. Wrocław, td. 
0600/91-15-81
SEAT IBIZA, 1998 r.: lampy tylne, zderzak tylny, kla­
pa tylna, zaślepki poduszek powietrznych. Oleśnica, 
tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
SEAT LEON, TOLEDOII: różne częśd, maski, reflek­
tory, części mechaniczne i blacharskie. Świdnica, tel. 
0694/31-97-78

KUPIĘ KATALIZATORY
Tel* 0-698 141 120 ORP64389

FORD MONDEO. 1999 r„ 2000 ccm, 16V: skrzynia 
biegów automatyczna, w rozsądnej cenie. Świdnica, 
td. 0604/09-25-86
FORD MONDEO, 2003 r:, 2000 ccm, diesel: kompu­
ter. Wrocław, tel. 0603/58-24-21 
FORDTAURUS, 1994 r., 3000 ccm, benzyna, V6: au­
tomatyczna skrzynia biegów. Mysłakowice, powiat je­
leniogórski, tel. 0603/93-13-30 
FORD TRANSIT, 1988 r., 2500 ccm, diesel: przekł. 
kierownicy. Radków, poWiaf kłodzki, tel. 
0606/14-88-71,0600/16-76-04 
FORD TRANSIT, 1994/99 r.: fotd przedni 2-osobo­
wy. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-24-00, 
0602/3749-16
HONDA CMC, 1991/92 r.: reflektory, zderzaki, maski 
silników. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68, 
0663/31-76-76
IVECO DAILY: wszystkie częśd z demontażu lub cały 
samochód. Wałbrzych, tel. 0604/62-70-89 
JAGUAR S-TYPE: różne części do naprawy auta. 
Wrocław, tel. 0600/91-15-81 
KOPARKA BIAŁORUŚ: łyżka przednia. Biskupice Za- 
baryczne, powiat ostrzeszowski, td. 0505/8049-31 
LAND ROVER FREELANDER: reflektory, chłodnice, 
kpi. maska silnika, łapy skrzyni biegów, poduszki pow., 
wał napędowy, wszystkie częśd. Jdenia Góra, td. 
0601/82-65-68,0663/31-76-76 
MAZDA 323 F, 1992T., 1600 ccm, 16V; zderzak przed­
ni. Wrodaw, tel. 0500/23-83-30 
MERCEDES: błotniki, lampy tylne, grill, maska silni­
ka, chłodnica wody i klimatyzacji. Td. 0609/82-81 -24
MERCEDES: katalizator. Lwówek śląski, tel. 
0669/05-97-28
MERCEDES 124: różne części mechaniczne i bla­
charskie. Wrodaw, td. 0693/28-0849 
MERCEDES 124,190: różne częśd, cały lub na czę­
ści, uszkodzony. Legnica, td. 0603/77-91 -02 
MERCEDES 140 S-KLASSE, 1996 r., 3500 ccm, die­
sel: elementy wnętrza i inne. Głubczyce, tel. 
077/485-63-53,0606/30-67-55 '
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1994 r.: dach z szy- 
berdachem, drzwi prawe tylne, błotniki prawy tylny. 
Lwówek Śląski, tel. 075/784-21-14,0603/04-23-60 
MERCEDES 208,1995 r : skórzana tapicerka, w roz­
sądną cenie. Wrocław, tel. 0608/84-92-20 
MERCEDES SPRINTER: wszystkie częśd z demon­
tażu iub cały samochód. Wałbrzych, tel. 
0604/62-70-89
MERCEDES SPRINTER, CDI: maska, błotniki, lam­
py, grille, drzwi, chłodnice, wzmocnienie czołowe, zde­
rzaki, lusterka, kda, filtry, przekładnie. Wrodaw, td. 
0602/26-76-79

VW PASSAT B5: maska silnika, błotniki, wzmocnie­
nie przednie, chłodnice, drzwi, lampy tylne, wspoma­
ganie kier., skrzynie biegów, zderzaki, lusterka, felgi 
aluminiowe, poduszki, zawieszenia. Wrocław, tel. 
0602/26-76-79
VW PASSAT, 1994/96 r.: maska silnika, błotniki, wspo­
maganie kier., wzmocnienie przednie, zderzaki, gril- 

Je, liczniki, fdgi aluminiowe, rolety, podnośniki szyb, 
skrzynie biegów, łapy, chłodnice, poduszki: Wrodaw, 
tel. 0602/26-76-79
VW PASSAT, 1996 r.:- silnik 2.0 benzyna, z 1994-96 
r., z impulsatorem przy wale głównym, całkowicie 
sprawny, może być bez osprzętu. Lubin, tei. 
076/724-88-55, 0500/81-53-36 
B3 VW PASSAT, 1997/04 r.: maski, błotniki, klapy, 
zawieszenia, silniki 1.9115,130 KM, 2.5 V6,1.9 TDI,
1.8i, 1.8 20V, 2.4, 2.8, skrzynie, alum. felgi, wzmoc­
nienia, ksenonowe reflektory, konsde, wnętrza, chłod­
nice, d. blacharskie i mechaniczne i inne. Legnica, 
tel. 0661/32-29-26 140643416 
VW POLO, 1994/05 r.: różne części. Leszno, tel. 
0605/05-90-51
00 VW SHARAN, 2000/06 r.: dem. blacharskie i me­
chaniczne, wzmocnienia, ksenonowe reflektory, skrzy­
nie biegów manualne i automat., konsde, fotele, kli­
matyzacje, półosie i inne. Lubin, td. 0661/32-29-26 
140604716
VW TRANSPORTER T4: używane skrzynie biegów 
kpi. lub same obudowy. Upin, powiat pdkowicki, tel. 
076/831-1242
VW TRANSPORTER T4. MULTIVAN: fotele przednie
1 tylne, wnętrze, boczki. Świdnica, tel. 0788/12-60-55 
WOŁGA 24 GAZ, 2410 GAZ, 2445 ccm: skrzynia bie­
gów (5), silnik, elementy blacharki, części przednie i 
inne. Jelenia Góra, td. 075/754-1149,0607/56-38-36

MOTOCYKLE

SEAT TOLEDO II, 1999/05 r.: nadwozie tył, dach, 
drzwi prawe, zderzak tylny, klapa bagażnika, zderzak 
przedni, reflektor lewy, maska silnika i inne. Wscho­
wa, td. 0502/26-05-21
SILNIK S-400, S-359, w b. dobrym stanie. Pustków 
Wilczkowski, powiat wrodawski, td. 0601/96-21-05 
SKODA FELICIA: maska, szyba, błotniki, zderzak, 
klapa tylna, lampy tylne, zderzaki. Kłodzko, tel. 
0887/2845-52
SKODA FELICIA: klapa tylna, czerwona Knurów, tel. 
032/236-30-87
SKODA FELICIA: maska, zderzak, chłodnica, reflek­
tory i inne części przodu. Wrocław, tel. 0600/91 -15-81 
SKODA OCTAVIA: reflektory, klimatyzacja, podusz­
ka pow., maski, lampy oraz inne blacharskie i mecha­
niczne. Świdnica, td. 0694/31-97-78 
TOYOTA 4RUNNER: maska silnika w wersji sport z 
fabrycznym wlotem powietrza, może być do popra­
wek lakierniczych. Wrociaw, tel. 0509/29-99-70 
TOYOTA AVENSIS 5D, 2004 r.: nadwozie lub różne 
częśd. Głogów, tel. 0608/73-50-32 
TOYOTA AYGO: nadwozie lub różne części. WTodaw, 
tel. 0500/2540-60
TOYOTA COROLLA, 2001/05 r.: wszystkie części 
mech. i blacharskie do wszystkich moddi. Leszno, tel. 
0695/50-33-13
VOLVO V40 T4: częśd przodu, zawieszenie silnika.
Wrodaw, td. 0600/91-15-81
VW: silnik 1.9 D, TD, TDI. Wrocław, td. 0509/84-20-25
VW BORA, GOLF IV, V: różne częśd mechaniczne i
blacharskie, klimatyzacje, poduszki pow. Świdnica, tel.
0694/31-97-78
VW BORA, POLO V, Bora: częśd tylne, klapa tylna, 
zderzak tylny, lampy tylne, Pdo V (2002-2005 r.): czę­
śd przednie, reflektory, maski silników, błotniki przed­
nie, poduszki pow., napinacze, fdgi aluminiowe. Je­
lenia Góra, tel. 0601/82-65-68,0663/31-76-76 
VW GOLF IV: bdka tylnego zawieszenia. Legnica, td. 
,0880/59-15-58
VW GOLF III: el. otw. szyberdach. Lewin Brzeski, tel. 
0509/97-65-07
VW GOLF, PASSAT, 1999 r̂  1900 ccm, TDI: miska 
olejowa TDi, airbagi, maska, błotniki, szyba, wzmoc­
nienie przednie, chłodnice, felgi ałum. lub całe auto 
ria części. Wrocław, td. 0788/22-31-30
VW LT 28, LT 35, LT 45,1995/05 r.: kokpit, kdumna 
kierownicy ze wspomaganiem, hak, zawieszenie, sil­
nik, most i inne. Wrodaw, tel. 0668/19-57-79 
yW LT 28, LT 35, LT 46: wszystkie częśd z demonta­
żu lub cdy samochód. Wałtaźych, tel. 0604/62-70-89 
VW LUPO, 1999 r, 130 tys. km, 1700 ccm, SDI, kolor 
czerwony: poduszki pow., podnośniki d. otw. szyb. Lu­
bań, td. 075/721-61-43, 0600/38-21-68

ĄPRILIA 650 PEGASO ENDURO, 2001 r., 19 tys. km,. 
650 ccm, srehmy met., turystyczny, boczne kufry, stan 
bdb - 10.800 zł. Wrocław, tel. 071/ą72-15-15, 
0504/0746-70
APRILIA RX125,2000 r., 125 ccm, silnik Rotax, po­
marańczowy, dozownik oleju, bardzo mocny (36 KM), 
zadbany, zawór mocy, centralny amortyzator, alumi­
niowa rama -4.900 zł. Lwówek śl. Td. 0603/97-78-77 
APRILIA RX125,2000 r., 125 ccm, silnik Rotax, po­
marańczowy, centralny amortyzator, dozownik oleju, 
zawór mocy, bardzo mocny 36 KM, zadbany, sprowa­
dzony • 4.900 zł. Lwówek Śląski, tel. 0603/97-78-77 
CAGIVA 200 CROSS, 1988 r., 200 ccm, rozrusznik, 
brak gaźnika i manetki gazu • 800 zł. Kopaniec, po­
wiat jdeniogórski, td. 075/75142-74,0606/13-53-57 
GILERA RC 600 ENDURO, 1994 r., 600 ccm, czer­
wony, sprowadzony z Niemiec, opony szutrowo-as- 
faitowe, zatarty tłok, odpalany na starter lub kopkę •
2.700 zł. Trzebnica, td. 0887/24-01-21

O HARLEY-DAVIDSON SOFTAIL CLASSIC, 
zarejestrowany na firmę, 2002 r., 28 tys. km, 
1449 ccm, elektryczny starter, kufry, bezwy­
padkowy, kupiony w salonie, zarejestrowany 
w Polsce, kupiony w salonie, serwisowany w 
ASO, stan idealny, oryginalne dodatki warto­
ści ok. 25.000 zł: gmole, głośny wydech, kie­
rownica, kierunkowskazy, bagażnik, opony 
90% • 45.000 zł netto, do negocjacji. Wrocław, 
tel. 0604/08-60-86 WI0036506
HONDA 1100 GOLD WING, 1982 r., 86 tys. km, 1100 
eon, benzyna, bordowy, sprowadzony z USA, nieek- 
sploatowany w kraju, stan b. dobry - 7.800 zł. Wro­
cław, td. 0660/73-27-45
HONDA 600 TRANSALP, 1996 r., 27 tys. km, 600 ccm, 
niebieski, nowe opony i łańcuch, bagażnik, torba na 
zbiornik • 13.500 zł. Ząbkowice śląskie, tei. 
0603/10-87-55,0601/33-38-12
HONDA CB 450S, 1989 r., 34 tys. km, stan b. dobry •
3.500 zi. Jawor, tel. 0661/78-82-69
HONDA CB 500,1994 r., 500 ccm, zielony metalik, w
kraju od 6 miesięcy, zarejestrowany, I właściciel, po
wymianie filtrów, dejów, opon, brak zegarów, 2 kaski
- 4.500 zł lub zamienię na Gdfa III. Oleśnica, td.
0662/18-35-19
HONDA CBR 1000F DUAL, 1993/94 r., 38 tys. km, 
sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry, uszkodzona 
czasza, lampa i zegary całe • 6.800 zł + opłaty 300 zł. 
Legnica, td. 0506/15-59-18 
HONDA CBR 650RR, 1998 r., 650 ęćm, bez prawa 
rejestracji, na części - 3.500 zC  Oława, tel. 
071/301-72-50 .
HONDA CBX 650,1986 r., 650 ccm, czamy, 2 tarcze 
ham., przygotowany do sezonu, sprowadzony z Nie- 

. miec, stan idealny • 2.700 zł. Jawor, td. 0606/82-10-21 
HONDA CM 250, 1983 r, czamy, chromowane do­
datki • 2.000 zł. Td. 0605/97-56-00 
O  HONDA CRF 250X, 2004/05 r„ 2 tys. km, 250 
ccm, benzyna, czerwony, kupiony w sdonie, I właśc., 
serwisowany, bez wypadku, stan jąk nowy, oryg. prze­
bieg w 100% • 17.900 zł. Rydzyna, powiat leszczyń­
ski, tel. 0504/17-80-90 K78650406 
HONDA MB 80,1983 r., 80 ccm, czamy, stan dobry • 
700 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tei. 0508/50-28-22 
HONDA NSR 125R, 1989 r. - 2.500 zł. Rawicz, tel. 
0663/60-11-75'
HONDA VF 500F, 1984 r., 500 ccm, czerwony, zare­
jestrowany, po opłatach, atrakcyjny wygląd, stan do­
bry - 2.500 zł lub zamienię na samochód w podobną 
cenie lub z dopłatą. Przyłęk, tel. 074/817-02-34, 
0607/55-64-52
HONDA XL125S ENDURO, 1994 r., 125 ccm, 4-suw, 
czerwony, stan dobry • 2.500 zl. Wrocław, tel. 
0695/48-54-68
HONDA XL 250R, 1987 r., 32 tys. km, czamy, stan b. 
dobry - 2.700 zł. Kamienna Góra, tel. 0609/72-32-98
HUSABERG FE 600 ENDURO, 1996 r., 600 ccm, 60 
KM, żdty, 6-biegowy, stan techn. b. dobry • 4.900 zł. 
Jdenia Góra, tel. 0512/3141 -99 
HYUSUNG 125 CHOPPER CROSS, 1997 r., 20 tys. 
km, 125 ccm, bordowy metalik, zadbany, zarejestro­
wany, w kraju od 6 mies. + oryg. kufer - 3.000 zł. By­
strzyca Kłodzka, td. 0694/75-22-59 
JAWA 350,1986 r., biały, kpi. dokumentacja • 150 zł.

- Polska Nowa Wieś, tel. 077/464-73-60

O JM 100% MOTOCYKLE ZAPRASZA DO 
KOMISU MOTOCYKLI JAPOŃSKICH i SKUTE­
RÓW: HONDA, KAWASAKI, SUZUKI, YAMA­
HA. Części nowe i używane, akcesoria, kaski, 
odzież motocyklowa. Skupujemy motocykle 
na części. Naprawa skuterów. Komis • prowi­
zja tylko 100 zł. Promocja na zestawy napę­
dowe • rabat 15%, możliwa wysyłka części. 
SPRAWDŹ NAS - JESTEŚMY NAJTAŃSI. Wro­
cław, ul. Mickiewicza 58, tel. 0609/15-24-15, 
0607/39-9645 W01146426

JUNAK, 1963 r., stan b. dobry -1.600 zł. Przemków, 
powiat polkowicki, td. 0692/71-83-92,
KASK MOTOCYKLOWY BELLA, uchylana szybka  ̂
z atestem, stan dobry - 50 zl. Wałbrzych, tel. 
074/841-53-30 -
KAWASAK11200 NINJA, 2000 r., 29 tys. km, 1200 
ccm, 187 kW, periowoczamy, alarm, blokada kola, stan 
idealny - 20.000 zł. Tei. 0603/39-91-61 
KAWASAKI 500 ER-5 NAKED BIKE, 1998 r., 45 tys. 
km, 500 ccm, V2 8V 50 KM, czerwony, chłodnica,
6-biegowy, hamulec tarczowy, rozrusznik, stan dobry, 
zarejestrowany, ubezpieczony, sprowadzony z Nie­
miec • 4.900 zł. Żary, tel. 0605/41-01-97 
KAWASAKI EN 500, 1992 r., 500 ccm, granatowy 
metdik, stań idedny, atrakcyjny wygląd, dużo chro­
mowanych elementów i polerowane aluminium, do 
rejestracji, sprowadzony z Niemiec - 5.000 zł. Kłodz­
ko, tel. 0607/73-63-20
(33 H5E KAWASAKI EN 500,1993 r„ 32 tys. km, 
benzyna, 50 KM, szarogranatowy, dużo chromowa­
nych części, sprowadzony wiosną z Niemiec, nowy 
akumulator • 6.800 zl. Lubin, tel. 0607/04-26-82 
I40626856
KAWASAKI EN 500 CHOPPER, 1993 r., 27 tys. km, 
500 Ccm, 50 KM, bordowy met., chłodzony deczą 
dużo chromowanych dodatków, stan bdb, sprow. z 
Niemiec, zarejestr. w Pdsce - 6.900 zl lub zam. na 
samochód, może być uszkodzony. Wrocław, tel. 
071/354-36-81, 0501/67-22-92 
KAWASAKI ER 500,2005 r., 1 tys. km, czamy meta­
lik, sportowo-turystyczny -12.400 zl lub zamienię na 
tańszy. Oleśnica, tel. 0880/17-73-06 
KAWASAKI GPZ 300,1984 r., 305 ccm, zidony, brak 
dokumentacji, stan b. dobry ♦ drugi, zarejestrowany, 
lekko uszkodzony • 3.000 zl. Wałbrzych, tel. 
0605/72-3843
KAWASAKI GPZ 600, 1986 r., 45 tys. km, 
czerwono-czarny, wysoka kierownica, stan b. dobry -
3.700 zł. Kamienna Góra, tel. 0609/72-32-98 
KAWASAKI GPZ 750,1986 r., 750 ccm, bialo-niebie- 
ski, obrotomierz, elektron, zapłon; d. wskaźnik pdi­
wa, oleju, akumulatora, stan bdb, 2 reflektory, po wy­
mianie filtrów, płynów, świec, sprow. • 3.100 zł + opła­
ty lub zam. na inny. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 
0697/45-31-32
03 H3E KAWASAKI KL 250 ENDURO, 1983 r„ 
250 ccm, zielony, po regeneracji wdka rozrządu, wy­
mianie zębatki i dej, nowa tuleja cylindra, tłok i pier­
ścienie - 2.100 zł. Bidawa, powiat wrocławski, td. 

£74-79 I40639666
KAWASAKI KLR 600,198> r„ 32 tys. km, czerwony, 
po wymianie świec i płynów, stan b. dobry - 3.700 zl. 
Kamienna Góra, tel. 0609/72-32-98 
KAWASAKI KZ 400,1984 r., niebieski, sprowadzo­
ny, stan b. dobry - 1.800 zł + opłaty. Wdbrzych, td. 
0605/72-38 43,0788/61-02-36 
KAWASAKI LTD 400 CHOPPER, 1988 r., 30 tys. km, 
440 ccm, wiśniowy metdik, zadbany, stan techniczny 
b. dobry, skórzane torby, dużo niklowanych dodatków, 
2 wydechy, skórzane siedzenie, hamulec tarczowy, 
alumidowe felgi, zarejestrowany - 3.900 zi. Rawicz, 
tel. 0693/42-63-95
KAWASAKI LTD 550,1981 r., granatowy, 6-biegowy, 
sprowadzony z Niemiec, duminiowe felgi, hamulce 
tarczowe *2.600 zl lub zamienię. Trzeboszowice, td. 
077/4354947,0663/49-69-80 
KAWASAKI ZR 700,2000 r., 11 tys. km, sprowadzo­
ny z Niemiec, uszkodzone zegary i zbiornik paliwa, 
do rejestracji - 7.200 zl. Legnica, tel. 0506/15-59-18, 
0515/77-64-44
KAWASAKI ZX1000R, 2005 r., 10 tys. km, 1000 ccm, 
czamy, amortyzator skrętu, nakładka fotda tylnego + 
fotd, szyba MRA, tłumik sportowy, Power Comman- 
der • 36.500 zl. Wrocław, tel. 0608/66-58-45 
KAWASAKI ZX 900,2000 r., 6 tys. km, 900 ccm, zie- 
iono-granatowo-biały, stan bdb, zarejestr. -19.500 zł. 
Wrodaw, tel. 0601/98-77-98
KAWASAKI ZX 900A, 1990 r., 65 tys. km, zidony, 
sprowadzony z Niemiec, w kraju od roku, 3 tarcze ha­
mulcowe - 3.000 zł. Zduny, powiat kaliski, tel. 
062/721-57-63,0604/43-91-50 .
KAWASAKI ZX 900R NINJA, 1996 r., 36 tys. km, 900 
ccm, niebieski, zadbany, polerowana rama, karbono- 
wy tłumik Remus • 12.000 zł. Kowary, tel. 
075/761-31-21,0606/52-88-14 
KAWASAKI ZZR 500,1990 r„ 500 ccm, sprowadzo­
ny z Austrii, zarejestrowany w kraju, po wymianie de­
ju, płynów, klocków i opon, stan techniczny bardzo 
dobry • 6.500 zł. Wrodaw, td. 0605/65-58-22
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a  H3E KINGWAY110 CROSS, 2006 r., 110 ccm, 
benzyna, niebieski metdik, nowy, gwarancja, serwis, 
system zapłonowy CDI, rozruch d. i nożny, maks. moc 
5 kW, maks. moment obrotowy 8 Nm (przy 5000 
obr./min), skrzynia biegów (4), supeimotocykl dla po­
czątkujących, kask gratis, zapraszamy 7 dni w tygo­
dniu - 3.000 zł raty na miejscu, możliwy transport. 
Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl 
K38495096
a  H5E0 KINGWAY 200 CROSS, 2006 r, 200 ccm, 
benzyna, czarno-czerwony, nowy, gwarancja, serwis, 
kask gratis, atrakcyjny crossowy wygląd, szybki i zwin­
ny, łatwy do prowadzenia, hamulce tarczowe, idealny 
do jazdy w terenie, zapraszamy 7 dni w tygodniu -
6.000 zł, raty na miejscu, możliwy transport. Strzelin, 
tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl 
K38495016
KOMBINEZON MOTOCYKLOWY, ćzamy, skórzany, 
do chodzenia i na motocykl • 140 zł. Wrodaw, teł. 
0697/56-66-69
KOMBINEZON MOTOCYKLOWY UVEX, skórzany, 
biało-niebiesko-różowy, aplikacje z przodu, 1-częśdo- 
wy, na zamek, komplet ochraniaczy, rozmiar 52/176 
cm, zadbany, możliwość wysyłki • 450 zł. Niemodlin, 
tel. 077/460-72-97,0696/58-98-78

KTM 600 LC4,1991 r., 620 ccm, po wymianach, za­
rejestrowany, stan b. dobry • 5.900 zł. Wrocław, td. 
0697/70-97-97
KTM 600 LC4,1997 r., 620 cpm • 5.500 Zł. Wjposz, 
powiat górowski, tel. 0668/01-56-22
KTM SX 250 CROSS, 2002 r., 250 ccm, stan b. dobry 
>11.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0512/22-72-18 
KUPIĘ MOTOCYKL lub motorower, prod. zachodnią. 
Kłgdzko, td. 0697/45-00-14 
KUPIĘ MOTOCYKL YAMAHA YZF 1000, może być 
bez prawa rejestracji. Wrodaw, td. 0781/06-54-94 
KUPIĘ MOTOROWER ROMET, chętnie w zamian za 
wyrejestrowanie. Wrodaw, tel. 0601/44-71-27 
KYMC0125 STRICKER ENDURO, 2000 r., atrakcyj­
ny wygląd, stan b. dobry, ubezpieczony • 4.500 zł. 
Kdisz, tel. 0692/85-03-03
LAVERDA 80 ENDURO, 1990 r., 2 tys. km, 80 ccm, 
biały, chłodzony cieczą brak dokumentacji, mdo uży- - 
wany • 1.600 zł. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
0605/05-84-03
MALAGUTI70 F-15 SKUTER, 1997 r„ 18 tys. km, 70 
ccm, srebrny met., po tuningu Pdini, zarejestr. jako 
motorower, chłodzony wodą, nowe opony i pasek, za­
dbany, dodatkowo kufer i nowy aparat zapł. - 3.600 
zl. Ziębice, powiat ząbkowicki, td. 0888/27-86-80 
MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY, 2000 r„ 600 ccm, 60 
KM, reguł, zawieszenie, duże koła, wyczynowy - 9.900 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY, 2005 r„ 150 ccm, 
silnik Hondy, automatic, bieg wsteczny • 4.000 zł. 
Rawicz, td. 0663/60-11-75 
m  G0E0 MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY, 2006 
r., 200 ccm, czamy, 4-biegowy + wsteczny, nowy, wy­
miary: dł. 1600 mm, szer. 1000 mm, wys. 1100 mm, 
starter elektryczny • 1.100 EUR. Szprotawa, powiat 
żagański, tel. 0604/64-07-58 140637766 
a  ffiSH MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY, 2006 r., 
110 ccm, benzyna, hamulec tarczowy, zapłon na roz­
rusznik i z pilota, alarm, silnik czterosuw, ekonomicz­
ny, nowy z reflektorami, różne kolory -1.990 zł. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 0692/63-36̂ 28, 074/8104)3-02 
www.kalmar.autogidda.pl K78687766 
a  H3ZD MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY, 2006 r„ 
130 ccm, benzyna, zidony „moro’, hamulec tarczo­
wy, zapłon na rozrusznik i pilotem, alarm, silnik czte­
rosuw, ekonomiczny, nowy, z reflektorami • 2.450 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0506/18-32-52,074/8104)3-02 
www.kalmar.autogidda.pl K78687816
MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY, 2006 r., 110 ccm, 
zielony meŁ, 3-biegowy, bieg wsteczny, kpi. oświetle­
nie • 3.000 zł. Wrocław, tel. 0660/40-18-84 
13 BSB.D MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY BOM­
BARDIER TEXTER, 2004 r, 500 ccm, żółty, 4x4, au­
tomatyczna 5-przekładniowa skrzynia biegów - moż­
liwość sekwencyjnego przełączania, biegi szosowe i 
terenowe, homologowany do ruchu drogowego (rej. 
jako pojazd samochodowy inny), sprowadzony, fak­
tura VAT - 25.700 zł - cena brutto. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 www.recau(S?30togielda.pl 
K88647006
13 H30 MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY HON­
DA, 2006 r., 180 ccm, benzyna, rozrusznik, hamulce 
tarczowe, reflektory, silnik czterosuwowy, motocykl 
nowy, hamulce z przodu bębnowe, 3 biegi i wsteczny, 
gwarancja na 12 miesięcy • 3.999 zł. Żukowice ślą­
skie, td. 0692/63-36-28 www.kalmar.autogieida.pl 
K78687706
13 BHB MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KAWA- 
SAKIKVF 750,2005 r., 1 tys. km, 750 ccm, benzyna, 
zidony, 4x4, wyciągarka 1350 kg, hak 500 kg, opony 
terenowe, osłony aluminiowe, serwisowany, zareje­
strowany jako ciągnik rolniczy, automatic, przegląd 
techn. do 11,08.2008 r., sprow. z Niemiec w 09.2006 
r. - 31.900 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 
0509/96-37-53, 0501/05-33-12 www.peter.autogiel- 
da.pl K78656516 .
13 HjffiJ MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY ALPINUS, 2006 r., 150 ccm, benzyna, nowy, 
gwarancja, serwis, szukasz quada, którym można po­
ruszać się w każdych warunkach? Ten model to do­
bry wybór! Homdogacja, bieg wsteczny, kpi. oświe­
tlenie, atrakcyjny nowoczesny wygląd, duży, zwinny i 
zwrotny, zapraszamy 7 dni w tygodniu • 5.500 zł, raty 
na miejscu, możliwy transport. Strzelin, tei. 
0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl, K39970596 
13 GHB MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY 110 TRAPER, 2006 r., 70 ccm, benzyna, 4-suw^ 
czamo-zidony (moro), nowy, gwarancja, serwis, oru­
rowany, atrakc. wojskowy wygląd, automatic, 5 KM, 
nowość na polskim rynku, d. zapłon + zapłon wyłącz­
nie pilotem, darm, kpi. oświetlenie, idealna zabawa 
w zimie i w lede, dla dorosłych i dzieci, quad średnią 
widkośd • 2.500 zł, raty na miejscu, możfiwy trans­
port.'Strzdin, td. 0696/72-72-72 www.dea.autogiel- 
da.pl K38139566
13 Q3Q MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN:
GWAY MR, 2006 r., 110 ccm, benżyna, różne kdory,
8 KM, fabrycznie nowe, gwarancja, serwis, bez ho­
mologacji, waga 130 kg, starter el. i nożny, bieg 
wsteczny, pdautomat, ładne i zwinne quady, zapra­
szamy 7 dni w tygodniu • 3.900 zł, raty na miejscu, 
możliwy transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 
www.dea.autogidda.pl K38495056 
13 IZIE MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY HMR COMANDOS, 2006 r„ 250 ccm, benzy­
na, różne kolory, homologacja, nowy, gwarancja, ser­
wis, półautomatic, napęd na wal, bieg wsteczny, wid- 
ki i atrakc. wygląd, prawdziwa perta wśród quadów z 
homdogacją zadowoli najbardziej wymagających! 
Zapraszamy 7 dni w tygodniu! • 12.£00 zl, raty na miej­
scu, możliwy transport. Strzelin, td. 0696/72-72-72 
www.dea.autogidda.pl K38390886 
13 MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY LINHAI, 2006 r., 300 ccm, benzyna, 
ciemnozielono-czerwony, nowy, gwarancja, serwis, 
doskonały quad z napędem na 4 kda, możliwa jazda 
na tylny napęd, biegi terenowe i szosowe, najwyższą 
jakości, spełni wymagania najbardziej wymagających, 
chłodzony deczą hamulce tarczowe, czterosuw, za­
praszamy 7 dni w tygodniu - 19.800 zł, możliwe raty 
na miejscu. Strzelin, tet 0696/72-72-72 www.dea.au- 
togielda.pl K38390896
13 IUB MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY ALPINUS, 2006 r., 200 ccm, benzyna, nowy, 
gwarancja, serwis, homdogacja, mocny, zdecydowa­
ny, nidubiący kompromisów! Lubisz ostrą jazdę? Ten 
quad jest dla ciebie! świetny w każdych warunkach, 
napęd na wal, 15 KM mocy, bieg wsteczny, ładny no­
woczesny wygląd, zapraszamy 7 dni w tygodniu -
6.000 zł, raty na miejscu, możliwy transport. Strzelin, 
tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl 
K383-17656
13 H3J3 MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY YETI, 2006 r., 250 ccm, benzyna, 20 KM, czar- 
no-zielony (moro), nowy, gwarancja, serwis., 2-oso­
bowy, czterosuw, homdogacja, wielki i mocny quad, 
zwrotny, atrakcyjny wojskowy wygląd, bagażnik z przo­
du i tyłu, kpt. oświetlenie, licznik, 5-biegowy, bieg 
wsteczny, to trzeba zobaczyć, superzabawa dla całej 
rodziny • 10.000 zi,. raty na miejscu, możliwy trans­
port. Strzdin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autojel- 
da.pl K38277316
E3 (S 0  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN-
GWAY7RAPER, 2006 r„ 250 ccm, benzyna, czar-
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no-zidony, nowy, gwarancja, serwis, bieg wsteczny, 
brak homologacji, jeśli tylko kochasz ekstremalnąjaz- 
dę w lesie, w górach i nie tytko - len model jest wła­
śnie dla ciebie! Kask do wyboru - gratis! Zapraszamy 
7 dni w tygodniu - 8 .000 zł, raty na miejscu, możliwy 
transport. Strzelin; tel. 0696/72-72-72 www.dea.aulo- 
gielda.pl K38317666
MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KINGWAY. 2006 r, 
150 ccm, automatic, rozrusznik, używany 3 mies., na 
gwarancji - 3.000 zł. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0694/42-89-84
ra 100  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY SPE- 
ED, 2006 r, 110 ccm, benzyna, czerwony, nowy, nie­
używany, średnią wielkości, szybki, półautomafic, kpi. 
oświetlenie, el. zapłon, zapłon + pilot, ałarm, idealna 
zabawa w lecie i zimie, dla dorosłych i dzieci, mocny, 
zwrotny i ekonomiczny quad, w kpi. ładowarka do 
akumulatora i narzędzia • 2.900 zł, rafy na miejscu, 
możliwy transport. Strzelin, tel 0696/72-72-72 
www.deaautogielda.pl K38139546 
MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY YAMAHA GRIZZLY, 
2006 r., 660 ćcm, 4x4, przebieg 700 km, oryginalny 
maskująy kolor, oryginalna wciągarka, przełącznik 
napędu 2WD/4WD, zarejestrowany - 35.000 zł. Wro­
cław, tel. 0608/66-5845
MOTOROWER APRIUA ENDURO, 1994 r., 49 ccm, 
niebieski, elektron, zapłon, reguł, wysokości, chłodzo­
ny cieczą, 2 reflektory, kierunkowskazy, sprowadzo­
ny z Włoch, kpi. dokumentacja, zadbany, atrakcyjny 
wygląd • 2.600 zł. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
0605/05-84-03
MOTOROWER APRIUA SR 50 SKUTER, 1999 r, 4 
tys. km, 50 ccm, fioletowy met., po tuningu mecha­
nicznym i optycznym, V maks. 95 km/godz., el. roz- 
rusznik, hamulce tarczowe, chłodzony cieczą - 4.300 
zł łUb zam na samochód albo na motocykl, może być 
po wypadku. Wrocław, tel. 071/354-36-81, 
0501/67-22-92
MOTOROWER APRIUA SONIC, 2000 r  , 5 tys. km, 
50 ccm, brązowy metalik, el. starter, zadbany, stan 
silnika b. dobry • 2.600 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
teł. 0509/86-94-45,0606/89-64-05 
MOTOROWER BIAGIO LIBERTY, 2002 r., .50 ccm, 
srebrny • 2.600 zł. Domaszczyn, powiat wrocławski, 
teł. 0665/45-63-56
MOTOROWER HONDA SKUTER, 1992 r., 50 ccm, 
biały, 2-osobowy, kufer, elektron zapłon, w ciągłej eks­
ploatacji, schowek na kask, I właśddeł, dozownik ole­
ju, atrakcyjny wygląd - 2.200 zł Jelenia Góra, td. 
075/767-53-30,0508/28-25-06 
MOTOROWER HONDA BAU, 1994 r., 50 ccm, czer­
wony, sprowadzony z Niemiec, po wypadku, w cało­
ści lub na częśd • 700 zł. Wałbrzych, tel. 
0788/61-02-36
MOTOROWER HONDA BAU, 1994 r., uszkodzony -
1.000 zł lub zamienię na motocykl. Wrodaw, td .. 
0661/80-73r70
MOTOROWER HONDA X8R, 1998 r., 50 ccm, czar­
ny, 2-osobowy, 2 tarcze hamulcowe, sprowadzony, za­
dbany. V maks. 90 km/godz. - 3.200 zł. Legnica, td. 
0662/87-78-92
MOTOROWER HONDA SKUTER, 2003 r., 50 ccm, 
benzyna, żółto-grantowo-czerwony, sprowadzony z 
Niemiec, prze lary lewy bok, nowe opony, aluminiowe 
felgi - 2.500 zł. Wrodaw, tel. 0609/83-10-50 
C3 H5B MOTOROWER HONDA miniśdgacz, 
2006 r., 49 ccm, benzyna, srebrny, hamulce tarczo­
we, całko wid e obudowany, nowy, ekonomiczny - 700 
zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0692/63-36-28 www.kal- 
mar.autogielda.pl K78687786 
MOTOROWER ITALJET, 1996 r., 49 ccm, czerwony, 
hamulce tarczowe, sprowadzony, kpi. dokumentacja, 

X stan techn. b. dobry - 1.800 zł. Kowary, powiat jele­
niogórski, tel. 0605/05-84-03 
a  H3H MOTOROWER KINGWAY VEZYR SKU­
TER, 2006 r., 50 ccm, benzyną 3.5 KM, różne kolory, 
nowy, gwarancja 1 rok, serwis, czterosuw, szybki, 
zwinny, ładny, tani, niezawodny, idealna zabawa dla 
dorosłych i młodzieży, maks. prędkość 65 KfWgodz., 
kask gratis (duży wybór), zapraszamy 7 dni w tygo­
dniu - 2.500 zł, raty na miejscu, możliwy transport 
Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogtelda.pl 
K38277286
13 SśH3 MOTOROWER KINGWAY COUBER
SKUTER, 2006 r., 50 ccm, benzyna, 3.9 KM, różne, 
nowy, gwarancja 1 rok, serwis gwarancyjny i pogwa­
rancyjny, szybki, zwinny, niezawodny, idealna zaba­
wa dła każdego, ekonomiczny, automatic, 4-suw, chło­
dzony powietrzem, nowy kask gratis - 2.600 zł, raty 
na miejscu, możliwy transport. Strzelin, tel. 
0696/72-72-72 wwwdea.autogtełda.pł <38277296 
C3 H3H MOTOROWER KINGWAY MAXIMUS
SKUTER, 2006 r„ 50 ccm, benzyna, różne kdory, 
nowy, gwarancja 1 rok, serwis gwarancyjny i pogwa­
rancyjny, duży skuter, 2-osobowy, 4-suw, kask gratis, 
modd najnowszą generacji, atrakc. wygląd, ekono­
miczny, zwinny i szybki, idealny dla młodzieży i doro­
słych, zapraszamy - 3.600 zł, raty na miejscu, możli­
wy transport Slrzein, Id. 0696/72-72-72 www.dea.au- 
togidda.pl K38277306
E3 H3H MOTOROWER KINGWAY HOOUGAN 
SKUTER, 2006 r., 50 ccm, benzyna, 4-suw, nowy, rok 
gwarancji, serwis, duży, zwinny, elegancki, 2-osobo­
wy, 3.4 kW mocy, kask gratis, automatic, nożny i d. 
zapłon, szybki, atłakcyjny i nowoczesny wygląd, za­
praszamy 7 dni w tygodniu - 3.600 zł, raty na miejscu, 
możliwy transport Strzelin, td. 0696/72-72-72 
www.dea.autogfelda.pl K38315076 
13 ffiSĘ MOTOROWER KINGWAY GULUVER
SKUTER, 2006 r, 50 ccm, benzyna, nowy, gwaran­
cja, serwis, 4-suw, kask gratis do wybcru, chłodzony 
powietrzem, rozruch d. i nożny, 2-osobowy, ładny, 
atrakc. wygląd, przy zdcupię 2 szt rabat1 Zaprasza­
my 7 dra w tygodniu - 3.600 zł, raty na miejscu, moż­
liwy transport. Strzelin, td . 0696/72-72-72 
www. dea a utogiel da .pl K38315086 
O  H3H MOTOROWER KINGWAY CROSSHRE 
SKUTER, 2006 r, 50 ccm, benzyna, różne kdory, fa­
brycznie nowy, gwarancja, serwis, 4-suw, rozruch el. i 
nożny, zbiornik paliwa 61, ład. 238 kg, hamulce przed­
nie tarczowe, tylne bębnowe, atrakc. wygląd, średniej 
widkośd skuter, z charakterem, na pięknych ałum. 
fdgach, zapraszamy 7 dni w tygodniu - 3.000 zł, raty 
na miejscu, możliwy transport. Strzelin, tel. 
0696/72-72-72 www.dea.aulogidda.pl K38390846 
O  BEB MOTOROWER KINGWAY KOYOT SKU­
TER, 2006 r., 50 ccm, benzyna, 5 KM, różne kolory, 
fabrycznie nowy, atrakc. wygląd, gwarancja 1 rok, 
serwis, zbiornik paliwa 4.81, spalanie 21 na 100 KM, 
mocny, zwinny i szybki skuter, kask gratis, zaprasza­
my 7 dni w tygodniu - 3.200 zł, raty na miejscu, moż­
liwy transport. Strzelin, td. 0696/72-72-72' 
www.dea.autogidda.pi K38495036.
13 HśH3 MOTOROWER KINGWAY COBRA SKU­
TER, 2006 50 ccm, benzyna, różne kolory, fabrycz­
nie nowe, 1 rok gwarancji, serwis, 2-osobowe, ład. 
240 kg, masa irtasna 90 kg, spalanie 2 1 na 100 KM, 
b. ładne skutery, niecodzienny - afrakc. wygiął, tylne 
zawieszenie hydrauliczne + sprężyny, zapraszamy 7 
dni w tygodniu - 3.600 zl, raty na miejscu, możiwy 
transport Strzelin, td. 0696/72-72-72 www.dea auto- 
gidda.pl K38495046
MOTOROWER KNIGHT CHOPPER, 2004 r, 50 ccm, 
kupiony w salonie w kraju, I właśddd, 4-suw, 4-bie-

gowy - 2.300 zł. Bukowce, td. 071/383-45-69, 
0603/28-93-55
MOTOROWER MALAGUTI F-10, 1992 r.. 49 ccm, 
srebrny, sprowadzony z Włoch, kpi. dokumentacja, 
stan techn. b. dobry -1.100 zł. Kowary, powiat jele­
niogórski, td. 0605/0544-03 
MOTOROWER MOTOZETA SC 50 RALLY, 2005 r„ 7 
tys. km, 50 ccm, 4-suw, czerwony, rozruch elektr, 
nożny hamulec przedni (tarczowy), tylny hamulce 
bębnowy, stan b. dobry, I właśddd, zarejestrowany, 
kpi. dokumentacja, automatic - 2.200 zł. Niemstów, 
powiat lubiński, tel. 0603/16-13-39
MOTOROWER PGÓ BłG-MAX SKUTER, 50 ccm, fio­
letowy metdik, sprowadźmy z Niemiec, w cdośd lub 
na częśd -1.000 zł Skokową powiat trzebnicki, td. 
0605/38-13-98
MOTOROWER PłAGGIO SKUTER, 1992 r., 50 ccm, 
czerwony, sprowadzony, slan b. dobry - 2.000 zł ♦ 
opłaty. Wałbrzych, tel. 0605/72-38-43,0788/61-02-36 
MOTOROWER PłAGGIO ZIP SKUTER, 1999 r., 12 
łys. km, 50 ccm, granatowy, oryginalny lakier i prze­
bieg, d . rozrusznik , dozownik oleju, automatic, nowy 
akumulator, 2-osobowy, zarejestrowany, ważne OC, 
stan b. dobry -1.900 zł Jemidno, powiat górowski, 
tel. 0662/15-65-18
MOTOROWER PlAGGtO LIBERTY, 2001 r., żół­
to-czarny, zarejestrowany, nowe opony - 2.200 zł. Gło­
gówek, powiat prudnicki, td. 0698/90-77-24 
MOTOROWER QUEST, 2003 r, 50ccm,czamo-srebr- 
ny • 1.800 zł lub zam. na skuter. Wrodaw, td. 
0509/77-68-82
MOTOROWER QUEST SKUTER, 2004 r., 50 ccm, 
srebrny, z salonu, I właśc., zadbany, techn. sprawny, 
zarejestr • 2.400 zł lub zamienię na samochód. Środa 
Śląską Id. 0693/16-40-28 
MOTOROWER REX SKUTER, 2001 r , 50 ccm, nie­
bieski, 1-osobowy, schowek na kask, automatic, do­
zownik deju, elektron, i nożny zapłon, hamulec tar­
czowy, przygotowany do rejestracji, atrakcyjny wygląd 
- 1.800 zł. Jelenia Góra, teł. 075/767-53*30, 
0508/28-25-06
O  133H MOTOROWER ROLSON M1NICROSS, 
2006 r., 50 ccm, benzyna, fabrycznie nowy, różne ko­
lory, idealna zabawa dla twojego dziecka i debie, waga 
24 kg, dopuszczalne obdążenie do 100 kg, śmiało 
może jeździć osoba o wzrośde 190 cm, spda 1 -21 na 
100 km, posiadamy częśd zamienne, zapraszamy 7 
dni w tygodniu - 700 Zl, raty na miejscu, możliwy trans­
port. Slrzein, td. 0696/72-72-72 www.dea.autogid- 
da.pl K39970616
n  a sa  w otorcw er  rolson  min iścigacz,
2006 r., 50 ccm, benzyna, fabrycznie nowy, atrakc. 
wygląd, nowość na polskim rynku, różne kolory, ide­
alny dla dziecka od 6 do 12 lat, 2-suwowy sinik, ha­
mulce tarczowe, masa wrtasna 22 kg, dop. obdążenie 
75 kg, posiadamy częśd zamienne, zapraszamy 7 dni 
w tygodniu - 600 zł, raty na miejscu, możliwy trans­
port. Strzelin, td. 0696/72-72-72 www.dea aulogiel- 
da.pl K39970626
MOTOROWER ROMET OGAR, 1986r., 50 ccm, czer­
wony, nowe tablice rej., 2-biegowy, 2-osobowy, zadba­
ny, atrakcyjny wygląd, zarejestrowany, OC ważne do 
grudnia, stan b. dobry • 500 zl. Kamieniec Ząbkowic­
ki, td. 074/817-37-47
MOTOROWER ROMET OGAR, 1989 r., 50 ccm, czer­
wony, 3-biegowy, techn. sprawny, zarejestrowany, 
ubezpieczony - 350 zł. Lutomia Górna, tel. 
074/850-25-79,0606/76-56-74 
MOTOROWER ROMET CHART 210,1990 r., 50 ccm, 
2-suw, niebiesko-bialy, oryginalny lakier, lusterko 
boczne, elektron, zapłon, nowy akumulator, zarejestro­
wany, ubezpieczony, 2 kaski, plastikowa skrzynka na 
bagażniku • 1.000 zł. Wdbrzych, td. 074/848-54-69, 
0695/65-66-45
MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1986 r., po remon­
de silnika, dużo nowych częśd, slan dobry • 1.200 zł. 
Długołęka, powiat wrocławski, td. 0502/3645-33
MOTOROWER SIMSON SR 50 SKUTER, 1987 r., nie­
bieski melalik, 4-biegowy, zarejestrowany, opłacony, 
przetarty lakier z lewej strony, stan dobry + dodatki, 
techn. sprawny, ładny wygiął -1.750 zł. Budy, powiat 
krotoszyński, tel. 0507/54-15-84 po godz. 16 
MOTOROWER SIMSON S 51,1988 r., 50 ccm, czer­
wono-czarny, slan b. dobry, po remoncie kapitalnym 
silnika, opłacony do końca przyszłego roku, wszystko 
sprawne, elektroniczny zapłon -1.600 zł Kazimierz, 
powiat prudnicki, td. 0697/85-6941 
MOTOROWER SIMSON SR 50 COMFORT, 1989 r, 
biały, przebieg 2500 km, I wlaśc., 4-bieg., elektron, 
zapłon, rozmszrwk, bagażnik boczny, 2 lusteika, nowy
akumulator, eksploatowany przez starszą osobę, stan
idedny - 5.300 zł. Nieciszów, gm Oleśnica, td. 
071/399-04-22,0662/32-09-82 
MOTOROWER SIMSON S 51, 1989 r , czerwony,
4-biegowy, stan idedny - 2.000 zł.'Rawicz, teł. 
0605/98-63-14
MOTOROWER SIMSON S 51,1989 r , zielony meta­
lik, 2-osobowy, 4-biegowy, ważne przegląd i OC, po 
lakierowaniu, mało używany, slan b. dobry -1.900 zł. 
Szczawno Zdrój, powiat wałbrzyski, td. 0507/14-04-60
MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1989 r , czar­
no-biały, do remontu - 350 zł. Wiązów, powiat strze­
liński, td 0692/31-79-30
MOTOROWER TGB SKUTER, 1999 r., 50 ccm, czar­
ny met., stan idedny, sprow. z  Franqi - 2.800 zł. Go­
styń, td. 0504/30-07-93,0516/2046-66 
MOTOROWER YAMAHA SKUTER, 1992 r., bidy, 
sprowadzony z Niemiec, uszkodzony, w cdośd łub 
na częśd - 900 zł. Wałbrzych, tel. 0788/61-02-36 
13 H5E MOTOROWER CZTEROKOŁOWY 
YOUNG, 2006 r., 49 ccm, benzyną homologacja na 
kartę motorowerową nowy, gwarancja, idedny na za­
kupy, wycieczkę, dojazd dziecka do szkoły, 4-suw, kpi. 
oświetlenie, bagażnik tylny, średniej widkośd, atrakc. 
wygląd, świetny w lede i zimie, zapraszamy 7 dni w 
tygodniu - 3.500 zł, raty na miejscu, możliwy trans­
port. Strzdin, td. 0696/72-72-72 www.dea.autogid- 
da.pl K78647866
MOTORYNKA ROMET PONY, 1989 r., czamo-zido- 
ny, po remoncie kapitalnym silnika, nowe opony i dęt­
ki oraz inne częśd, zarejestrowany, po opłatach, stan 
b. dobry - 650 d. Brzeg, td. 0508/10-01*25 
MZ150 ETZ, 1987 r., czerwony, kpi. dokumentacją 
stan b. dobry -1.000 zł. Gaika, powiat trzebnicki, td. 
0691/31-01*18
-  MZ 150 ETZ, 1990 r., slan b. dobry -1.600 zł. 
Domaszczyn, tel. 071/399-86-74, 0691/03-83-26 
000034366
MZ 150 ES TROPHY, 1991 r., zarejestr., do popra­
wek - 800 zł lub zamienię na motorower. Jawor, tel. 
0512/42-25-89
PłAGGI0150,1995 r., 150 ccm, automatic, sprow. z 
Niemiec, hamulec tarczowy - 2.650 zł ♦ opłaty. Dłu­
gie, powiat żagański, Id. 0667/96-81-85 
SUZUKI 650 SAUAGE CHOPPER, 1994r., 24 tys. km, 
650 ccm, bordowy, skórzane sakwy, .piórnik", zadba­
ny, stan bdb - 5.800 zł. Wrocław, Id. 071/372-15-15, 
0504/07-46-70
SUZUKI 650 BURGMAN SKUTER, 2004r., 7 tys. km, 
650 ccm, benzyną srebrny metaBi, największy i naj­
szybszy skuter, automatic, stan b. dobry, przywiezio­
ny z Kafifomi -18.700 zł. Wrocław, td. 060/73-27-45

SUZUKI 650 BANDIT, 2005 r., 5 lys. km, 650 ccm, 
czerwony, lekko uszkodzony, sprowadzony z Francji 
• 11.700 zł,Świdnica, tel. 0607/35-30-69
SUZUKI DR 125 ENDURO, 1994 r., 125 ccm, 
bialo-niebieski, nowe płyny, filtry i klocki, serwisowa­
ny, sprowadzony z Niemiec, baidżo zadbany, nie wy­
maga wkładu finansowego, w rozliczeniu chętnie 
przyjmę motorower, skuter - 3.700 zł. Oleśnica, Id. 
0502/78-10-25
SUZUKI DR 125,1995 r., 125 ccm, kdor demny meL, 
serwisowany, 6-biegowy, atrakc. wygiął - 3.100 zł lub 
zam. na motorower-. Wrodaw, td. 0604/42-56-33
SUZUKI DR 650 DAKAR ENDURO, 1991 r., 650 ccm, 
biało-czerwony, sprowadzony, ukł. wydechowy Se- 
bring, gażnik Mikuni, wersja wyczynowa, stan b. do­
bry - 4.300 zł. Pęgów, powiat trzebnicki, tel. 
071/310-75-60
SUZUKI DR 650 ENDURO, 1992 r , 650 ccm, czamy, 
serwisowany, sprowadzony, po tuningu, kpi. dokumen­
tacja - 3.800 zł. Jdenia Góra, td. 0605/05-84-03 
SUZUKI DRZ 400, 2000 r., 30 tys. km, 400 ccm, nie­
bieski, karta pojazdu, stan b. dobry, nieeksploatowa­
ny w terenie - 7.800 zł. Kłodzko, tel. 0602/71-56-43
SUZUKI GN125 CHOPPER, 1997 r., pertowoczamy, 
zarejestrowany, stan idealny - 3.700 zł. Wałbrzych, 
td. 0605/72-3843,0788/61-02-36
SUZUKI GSF 1200S BANDIT, 1996 r„ 40 tys. km, 
sprowadzony z Niemiec - 8.900 zl + opłaty. Legnica, 
td. 0506/15-59-18
SUZUKI GSX 550 EF, 1987 r., 47 tys km, czerwo- 
no-bidy, zarejestrowany,karta pojazdu, stan b. dobry 
- 4.300 zł. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 
0667/32-18-65
SUZUKI GSX 600F, 1995 r, 600 ccm, uszkodzony, 
techn. sprawny, nowe opony • 3.200 zł. Wrodaw, td. 
0504/19-19-36
SUZUKI GSX 600R, 2002 r^12 tys. km, bido-niebie- 
ski -16.000 zł ♦ opłaty. Lubiń, lei. 0603/71-75-53
SUZUKI GSX 750F, 1996 r„ 35 tys. km, czamy, nie 
wymaga wkładu finansowego, sprowadzony z Nie­
miec, zarejestrowany, stan idealny - 7.400 zł lub za­
mienię na samochód osobowy, z silnikiem Diesla. 
Świdnica, td. 0667/56-06-61,0601/38-8648 
SUZUKI RF 600R, 1993 r., 600 ccm, 100 KM, srebr­
ny, śdgacz, stan b. dobry - 7.000 zł łub zamienię na 
samochód osobowy. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0502/03-56-88
SUZUKI RF 600R, 1994 r, 600 ccm, 16V, stdowofio-
letowy, śdgacz, obudowany, chłodzony cieczą stan
bcfc - 6.500 zł lub zamienię na BMW, Opla, Audi, VW.
Bolesławiec, td. 0880/0342-88
SUZUKI RG 125, 1994 r., śdgacz, zarejestrowany,
stan dobry - 3.800 zł. Chojnów, powiat legnicki, teł.
0511/4446-24
SUZUKI RG 80,1994 r., 79 ccm, czamy, kpi. doku­
mentacja niemiecka, stan silnika idedny, stan ogólny 
bardzo dobry, serwisowany, możliwość rejestracji jako 
motorower • 1.500 zl. Jawor, td. 0668/49-69-08 
SUZUKI VX 800,1991 r., zidony metalik, stan b. do­
bry - 5.000 zł hi) zamienię na droższy motocykl, sar 
mochód osobowy. Kępno, td. 0609/30-07-22 
WSK 125, 1978 r., 125 can - 350 zł. śnigid, td. 
065/518-8342
WSK 125,1991 r. - 250 zł. Bdków, powiat jaworski, 
teł. 0669/26-27-98
YAMAHA 125 VIRAGO, 1998 r., czerwony metdik. 
atrakcyjny wygląd, zarejestrowany, stan b. dobry •
4.500 zł. Milicz, tel. 0608/8442-59 
YAMAHA 550 VIRAGO, 1993 r, 535 ccm, stan b. do­
bry, sakwy, piórnik, szyba, oparcie tylne - 8.000 zł. 
Kłodzko, td 0505/53-2246 
YAMAHA 550 VIRAGO CHOPPER, 1998 r., 25 tys. 
km, 535 ccm, bordowy, zarejestrowany, ubezpieczo­
ny, bez wypadku, owiewką stan b. dobry -10.900 zł. 
Szprotawą td. 068/376-23-03,0608/57-95-73 
YAMAHA DT125 1997 r., granatowy metalik, stan b. 
dobry - 3.300 zł. Świdnica, tel. 0503/82-58-45 
YAMAHAFJ1100 STREET, 1987 r., 35 tys. km, 1100 
ccm, czarny, stan db, po remonde - 3.650 zł lub zam. 
Wrodaw, td. 0604/42-56-33 
BI H3E YAMAHA R 600,2004 r., 1 tys. km, 600 
ccm, benzyna, niebieski, sprowadzony z USA - 25.000 
zł lub zamienię na quada. Kalisz, td. 0503/12-07-50 
100603386
YAMAHA R 600, 2005 r., wtrysk, czerwono-czarny, 
sprowadzony, książka serwisową, 3 kluczyki, ukł. wy­
dechowy ixi,po ślizgu, domalowania, prosty oraz inne 
-15.800 zł. Ścinawa, td. 0509/68-04-97 
YAMAHA SZR 650,1996 r„ 660 ccm, czamy, śdgacz, 
hamulec tarczowy, chłodzony wodą zapłon rozrusz­
nikiem, koła 3-szprychowe, sprowadzony z Niemiec, 
w kraju od 2 tygodni, książka serwisowa - 3.900 zł. 
Suszki, powiat bdesławiecki, teł. 0667/32-81-10
YAMAHA TDM 850 SPORT, 1998 r„ 25 tys. km, 850 
ccm, V10, granatowo-czarny, w kraju od roku, zare­
jestr., nowe opony i napęd, kupiony w zeszłym roku 
za 17.000 zł, stan bdb, atrakc. wygląd - 9.900 zł. Wro­
daw, td 0505/20-30-20
YAMAHA TDR125,1994r, 18 lys. km, 125ccm, czer­
wono-czarny, bez wypadku, szosowo-krosowy, stan 
techn. dobry - 3.500 zl. Td. 0668/39-70-75 
YAMAHA XJ 600F DIVERSION, 1993 r., 42 tys. km, 
czerwony, sportowy ukł. wydechowy, sportowo-tury­
styczny, stan b. dobry - 4.450 zł. Wrodaw, tel. 
0508/38-87-22
YAMAHA X S 125 SKUTER, 1992 r„ 31 tys. km, 125 
ccm, biały, stan db • 2.000 zł lub zam. na motorower. 
Grobłice, gm. święta Katarzyna, td. 071/311-58-97, 
0503/95-56-15
YAMAHA XS 350,1977 r, 24 tys. km, 360 ccm, czar­
ny, turystyczny, zarejestrowany opłacony, przegląd do
03.2007 r., klasyk, kufry, 6-biegowy, stan b. dobry, do 
wymiany łańcuch rozrządu - 900 zł. Rawicz, tel. 
0506/22-24-05
YAMAHAXTZ 650,1992 r:, 660 ccm, niebieski, nowe 
opony i akumulator, slan b. dobry • 6.000 zl. Mirsk, 
powiat lwówecki, td. 0603/96-18-91 
YAMAHAXVS 650 DRAG STAR, 1998 r., 17 tys. km, 
650 ccm, czamo-srebmy, zarejestrowany, w kraju od 
2003 r., sprowadzony z Niemiec, I właśddd, bez wy­
padku, prosta kierownica, szeroka opona tylna, krótki 
błotnik̂  ukł. wydechowy do H.D., przerobiony w Niem­
czech, atrakcyjny wygląd -14.500 zł. Karpacz, powid 
jeleniogórski, td. 0511/63-87-36 
YAMAHA YZF1000R, 1997 r., 40 tys. km, 1000 ccm, 
czarno-biały, zarejestrowany, zadbany -11.500 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0602/32-61-81 
YAMAHA YZF 1000R, 2001 r., 20 tys. km, 1000 ccm, 
niebiesko-bidy, nowe opony, akumulator, stan b. do­
bry, darm -18.900 zł lub zamienię. Chojnów, powid 
legnicki, td. 0509/24-00-66 
YAMAHA YZF 1000R, 2001/02 r., niebieski metalk, 
stan idedny - 25.000 zł. Legnica, td. 0888/49-44-71 
ZAMIENIĘ MOTOCYKL MZ 250 ETZ, 1988 r., kdor 
słdowy metdik, po remonde kapitdnym silnika, insL 
elektryczną i malowaniu, brak opłat - na motorower 
Simson, może być łe z  opłat lub sprzedam. Td. 
0601/5046-39

TELEFONY 
I AKCESORIA

SKUP - SPRZEDAZ TELEFONOW
/płacimy najwięcej/

KUPIĘ TELEFON GSM SAMSUNG SGH D600E, 
E370 lub S400i. Wrocław, tel 0889/2648-83 
KUPIĘ TELEFONY GSM: Nokia, Motorola, Siemens, 
Samsung, Sony Ericsson, Sagem, SPV, LG, NEC oraz 
inne, każdy model, nowy, używany, zniszczony, uszko­
dzony, zablokowany, bez polskiego menu, możliwa 
zamiana i dojazd do Wrodawią Oławy, Oleśnicy, Brze­
gu, Strzelina, Grodkowa, woj. dolnośląskie, tel. 
0501/66-71-83
KUPIĘ TELEFONY GSM: Motordą Sony Ericsson, 
SPV, Nokia, Samsung, Nec, LG, Siemens, Sharp, Al- 
catel, Toshiba, Philips, Sagem, Panasonic, Sanyo i 
inne, bez polskiego menu, z promocji, sprowadzone, 
nowe i używane, możl. zamiana i dojazd. Oleśnica, 
tel. 0500/70-00-70
KUPIĘ TELEFONY GSM: Nokia, Sony Ericsson, Mo­
torola, NEC, stan obojętny, z SIM lockiem lub bez, 
może być bez polskiego menu. Paczków, powiat ny­
ski, tel. 0695/11-31-07.
KUPIĘ TELEFONY GSM: Nokia 8800, N80, N70, 
6280, Samsung SGH E900, D600, D800 i inne. Wro­
cław, (SI. 0604/90-62-72
KUPIĘ TELEFONY GSM: Nokia N72, N70, 6131, 
6230i, Sony Ericsson K750i, W800i, K800i, Motorola 
V3, V3i, V3x, Samsung D600, D800, D900, E900. 
Wrodaw, tel. 0880/79-08-28 
KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA, nowe lub używa­
ne, każdy modd, w przystępnej cenie. Wrodaw, td. 
0509/96-45-92
KUPIĘ TELEFONY GSM SONY ERICSSON, każdy 
modd, nowe, używane, uszkodzone. Wrocław, td. 
0788/39-97-79
TELEFAKS PANASONIC KX-F600 -150 zł. Wrodaw, 
tel. 071/781-92-80,0605/10-75-59
TELEFAKS PANASONIC, sekretarka cyfrowa - 500 
zł. Wrocław, tel 0694/89-96-08 
TELEFAKS PHILIPS HFC-141, kolor czamy, instr. w 
jęz. pdskim, wydruk termiczny, zdożona nowa rolka, 
mdo używany, faktura zakupu, stan b dobry -160 zł. 
Lubin, tel. 0606/50-1649
TELEFON BEZPRZEWODOWY PHILIPS ONIS, 2 
słuchawki, wyświetlacz, książka teldoniczna na 40 
numerów -100 zł. Radwanice, powiat wrocławski, td. 
071/311-73-96,0506/68-05-36 
TELEFON BEZPRZEWODOWY CASIO 2500 - 50 zł. 
Wrodaw, td. 071/793-85-08,0503/33-36-32 
TELEFON GSM - 200 zl. Wrodaw, td. 0660/42-21-80
TELEFON GSM ALCATEL 522, kolorowy wyświe­
tlacz, bez SIM locka, WAP, MMS, gry, zest. głośno- 
mówiący • 90 zł. Wrodaw, Id. 0605/05-24-03 
TELEFON GSM LG C1200, bez SIMIocką komplet­
ny • 180 zł lub zamienię na inny. Oława, teł. 
0501/66-71-83
TELEFON GSM MOTOROLA C115, kompletny, pu­
dełko, gwarancja, SIM lock Orange, stan b. dobry - 
80 zł. Świdracą tel. 0501/02*07-02 
® TELEFON GSM MOTOROLA L6, na gwarancji, 
SIM lock Plusa * 420 zł lub zamienię na Motorolę V3,. 
możliwa dopłata. Szklary, powiat nyski, tel. 
0887/17-93-66,0887/07-02-95 000033466
TELEFON GSM MOTOROLA V235, bez SIM locka, 
kompletny • 320 zł lub zamienię na inny. Oława, td. 
0501/66-71-83
TELEFON GSM MOTOROLA V3, bez SIM locka, 
nowy • 480 zł. Bolesławiec, tel. 0888/71-36-77 
TELEFON GSM MOTOROLA V3, czamy + wszystkie 
akcesoria, puddko • 450 zł. Chojnów, tel. 
076/819-66-83,0504/86-31-09 
TELEFON GSM MOTOROLA V3, nowy, na gwaran­
cji - 600 zł. Krotoszyn, td. 0607/87*72*78 
TELEFON GSM MOTOROLA Y3, bez SIM locka, ko­
lor czamy, kompletny, stan dobry • 450 zł. Legnica, 
td. 0886/63-22-33
TELEFON GSM MOTOROLA V3, srebrna obudowa, 
aparat, kamera, foia na 2 wyświetlaczach, bluetooth, 
bez SIM locka, dużo funkcji, MP3 - 490 zl lub zamie­
nię. Paczków, powiat nyski, td. 0695/11-31*07 
TELEFON GSM MOTOROLA V3, bez SIMIocką fo­
lia na wyświedaczu - 400 zi lub zamienię. Paczków, 
powiat nyski, td. 0609/26-39-08 
TELEFON GSM MOTOROLA V3, nowy, stan idedny, 
srebrny • 500 zl oraz czamy, używany rok - 400 zł. 
Wrodaw, td. 0698/67-66-12 
TELEFON GSM MOTOROLA V500, kamera, blueto­
oth, MP3, dużo funkcji • 250 zł lub zamienię. Pacz­
ków, powid nyski, tel. 0695/11-31-07 
TELEFON GSM MOTOROLA V980, bez SIM locka, 
kompletny - 290 zl lub zamienię na inny. Oława, td. 
0501/66-71-83
TELEFON GSM NOKIA 3120, stan b. dobry, bez SIM 
locka, ładowarka, kdor srebrny -170 zł lub zamienię. 
Wrodaw, tel. 0788/39-97-79 
TELEFON GSM NOKIA 3330, puddko, ładowarka sie- 
dowa, bez SIM locka, slan b. dobry • 70 zł. Świdnica, 
td. 0501/02-07-02
TELEFON GSM NOKIA 3410, ładowarka sieciowa • 
80 zł. Kobyla Góra, td. 062/731-68-93,0661/15-8147 
TELEFON GSM NOKIA 3510, slan bdb • 100 zł. Wro­
daw, Id. 0691/32-09-11
TELEFON GSM NOKIA 51401, bez SIM locka - 450 zł 
lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83 
TELEFON GSM NOKIA 5510, z MP3, stan b. dobry - 
60 zł. Milicz, tel. 0661/72-65-84 
TELEFON GSM NOKIA 6020, kompletny, stan b. do­
bry, bez SIM locka, 3-miesięczna gwarancja - 310 zl. 
Wrodaw, tel. 0888/18-31-71 
TELEFON GSM NOKIA 6100, stan b. dobry, bez SIM 
locka -130 zł. Wrocław, tel. 0691/13-75-94 
TELEFON GSM NOKIA 6101, bez SIM locka • 450 zl 
lub zamienię. Oława, tel. Ó5Ó1/66-71-83 
TELEFON GSM NOKIA 6103, nowy, kompletny - 600 
zł lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83 
TELEFON GSM NOKIA 6103, czamy, 3-miesięczny, 
stan idealny, kupiony w salonie Plus GSM, kompletny 
- 650 zł. Wrocław, tel. 0667/75-24-14 
TELEFON GSM NOKIA 6230I, bez SIM locka, na gwa­
rancji - 570 zł lub zamienię. Oława, td. 0501/66-71-83 
TELEFON GSM NOKIA 6230I, nowy, na gwarancji, 
nieużywany, fdia na wyświetlaczu - 660 zł, Sony Erics­
son D750i, nieużywany, na gwarancji, fdia na wyświe­
tlaczu, karta pamięd, wbudowany aparat cyfrowy - 690 
zł. Wrocław, tel. 0886/11-15-58 
TELEFON GSM NOKIA 6230i, z salonu, 3-miesięcz­
ny, aparat cyfrowy, karta pamięd 1.3 megapksela, ka­
mera - 600 zł. Wrocław, tel. 0601/89-87-08 
TELEFON GSM NOKIA 6233, bez SIM locka, łado­
warka, futerał, karta pamięci 64 MB, słuchawki - 850 
zl lub zamienię. Wrocław, tel. 0888/31 -75-89
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NOKIA 6020 330 zł NOKIA 800 2000 zł SAMSUNG D-600 800 zł
NOKIA 6030 200 zl NOKIA N-70 1.000 zł SAMSUNG D-820 1100 zt
NOKIA 6021 270 zł NOKIA N-90 1500 zł SAMSUNG E-530 700 zl
NOKIA 6060 350 zl NOKIA N-80 1600 zł SAMSUNG X-660 400 zł
NOKIA 6101 500 zł NOKIA N-91 1900 zł SAMSUNG X-700 450 zł
NOKIA 6103 550 zł
NOKIA 6170 600 Zł S0NYERICSS K-300I 250 zł MOTOROLA V-3 570 zl
NOKIA 6230 650 zł S0NYERICSS K-700I 450 zł MOTOROLA V-3X 950 zł
NOKIA 6111 850 Zł S0NYERICSS K-7501 800 zł MOTOROLA L-6 400 zł
NOKIA 6270 1000 Zł SONYERICSS K-6001 550 zł MOTOROLA L-7 500 Zł
NOKIA 6260 1100 zł S0NYEHICSS W-5501 700 zł MOTOROLA E-1 550 zł
NOKIA 7360 700 zł SONYERICSS W-810I1000Z MOTOROLA V-547 300 zł
NOKIA 7370 1000 zł SONYERICSS W-520I 400 zł ORD23938
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TELEFON GSM NOKIA 6234, kompletny -1.000 zl. 
Lubin, td. 0603/71-75-53
TELEFON GSM NOKIA 6280, funkcja videorozmo- 
wy, nowy, pudełko, ładowarka sieciowa • 1.200 zł. 
Jelenia Góra, td. 0502/55-09-61 
TELEFON GSM NOKIA 6280, z SIM lockiem Oran­
ge, folia na wyświetlaczu - 880 zł lub zamienię. Ola- ‘ 
wa, lei. 0501/06-71-83
TELEFON GSM NOKIA 631 Ol, stan b. dobry - 280 zl. 
Kobierzyce, tel. 071/311-13-22,0602/8048-27 
G3 r*IH TELEFON GSM NOKIA 6610, bez SIM 
locka, czas czuwania akumulatora 5-6 dni, oryginal­
ny, MMS, GPRS, HSCSD, radio, głośnomówiący, 
dzwonki politoniczne, pamięć 300 numerów, port IrDA, 
stan zewnętrzny i techn. dobry • 190 zl. Jaworzyna 
śląska, powiat świdnicki, tel. 0608/46-33-82, 
0886/19-69-80 I40626456 
TELEFON GSM NOKIA 6610, bez SIM locka, kom­
pletny -170 zl lub zamienię. Oława, td. 0501/66-71-83

stan b. dobry -150 zł. Wrocław, td. 071/784-80-51, 
0601/48-51-58 140641446 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH C210, pudełko, in­
strukcją ładowarka, na gwarancji, stan idedny • 160 
zł. Wdbrzych, tel. 074/849-53-39,0603/47-83-26
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TELEFON GSM NOKIA 6610, stan b. dobry, bez SIM 
locka -170 zł. Wrodaw, td. 0691/13-75-94 
TELEFON GSM NOKIA 7250, stan b. dobry, bez SIM 
locka, ładowarka, aparat • 200 zł lub zamienię. Wro­
daw, tel. 0788/39-97-79
TELEFON GSM NOKIA 7250i, kdorowy wyświetlacz, 
aparat cyfrowy, ładowarka, stan bdb • 200 zł. Rawicz, 
td. 0609/87-02-24
TELEFON GSM NOKIA 7360, używany, ładowarka 
siedowa, zestaw słuchawkowy - 550 zł. Lubin, td. 
0603/71-75-53
TELEFON GSM NOKIA 9300I, bez SIM locka, kom­
pletny, folia na wyświetlaczu - 950 zł lub zamienię na 
inny. Oława, td. 0501/66-71-83 
TELEFON GSM NOKIA E50, nowy, na gwarancji, fa­
brycznie nowy, SIM lock Orange - 920 zł. Brzeg, td. 
077/412-79-63,0502/46-32-73

TELEFON GSM SAMSUNG SGH E300, stan dobry, 
bez SIM locka, ładowarka, 2 wyświetlacze, z klapką 
kompletny -170 zł. Wrodaw, td. 0788/39-97*79 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH E900, bez SIM loc­
ka, nowy, kompletny • 880 zł lub zamienię na inny. 
Oława, td. 0501/66-71-83
TELEFON GSM SAMSUNG SGH E900, nowy, nie­
używany, wbudowany aparat cyfrowy, fdia na wyświe­
tlaczu, bez SIM locka - 900 zl oraz drugi Sony Erics- 

1 son D750i, nieużywany, na gwarancji, fdia na wyświe­
tlaczu, wbudowany aparat cyfrowy, wszystkie dodatki 
- 695 zł. Wrodaw, Id. 0695/80-44-75

r™  n u r o m
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TELEFON GSM NOKIA E50, nowy, nieużywany, ku­
piony w salonie Plus GSM - 890 zl. Wrodaw, tel. 
0667/75-24-14
TELEFON GSM NOKIA E70 -1.100 zł lub zamienię 
na inny. Wrocław, Id. 0788/22-31 -30 
TELEFON GSM NOKIA N70, na gwarancji, komplet­
ny, wgrana nawigacja Tom-Tom • 850 zł lub zamienię:. 
Oława, Id. 0501/66-71-83
TELEFON GSM NOKIA N70, puddko, zestaw słu­
chawkowy, mdo używany, SIM lock Orange - 900 zł. 
Węgliniec, powiat zgorzelecki, tel. 0888/17-47-14

K O M Ó R K I
J5K0P.5PRZEDAZ .ZAMIANA..
W rocław , ul. Dw orcow a 3 2  

tal. 071 343 94 84 
kom. OIOI 77 0477 
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TELEFON GSM NOKIA N90, fabrycznie bez SIM loc­
ka, na gwarancji, folia na wyświetlaczach - 1.250 zł 
lub zamienię. Oława, td. 0501/66-71-83 
TELEFON GSM SAGEM MY 100X, nowy, folia na wy­
świetlaczu - 90 zł. Wrodaw, td. 0887/70-98-44 
TELEFON GSM SAGEM MY X2D, stan b. dobry, bez 
SIM locka, ładowarka - 50 zł. Wrocław, lei 
0788/39-97-79
TELEFON GSM SAGEM MY X55, kolorowy wyświe­
tlacz, aparat cyłrowy, IRDA, stan db, puddko, łado­
warka - 140 zł. Domionowo, powiat średzki, tel. 
0605/98-36-14 po godz. 16 
GD TELEFON GSM SAGEM MY Z5, kompletny, 
ładowarka, orygindnie zapakowany, mdo używany.

TELEFON GSM SAMSUNG SGH X660, nowy, bez 
SIM locka, czamy - 400 zł. Bolesławiec, tel 
0888/71-36-77
TELEFON GSM SIEMENS A60, bez SIM locka, kpi. 
130 zł. Wrodaw, td. 071/793-85-08,0503/33-36-32 
TELEFON GSM SIEMENS A62, kdorowy wyświe 
tlacz, bez SIM locka, WAP, MMS, gry, zest. głośno 
mówiący -100 zł. Wrocław, td. 0605/05-24-03
TELEFON GSM SIEMENS C35, ładowarka sieciowa, 
z zesL słuchawkowym, internet, gry, kalkulator, stan 
bdb - 45 zł. Wrocław, tel.- 071/352-84-54, 
0889/03-05-33 
TELEFON GSM SIEMENS C35, internet, gry, kaBcu- 
la tor, ładowarka siedowa, zestaw słochawk. - 45. zł. 
Wrodaw, tel. 071/352-84-54,0889/03-05-33 
TELEFON GSM SIEMENS C375, nowy, na gwarancji 
- 300 zł. Wrodaw, td. 0692/49-90-45 
TELEFON GSM SIEMENS C75 - 270 zł lub zamienię 
na inny. Oława, td. 0501/66-71-83 
TELEFON GSM SIEMENS CF62, czarna obudową 2 
wyświetlacze, puddko, kpi. dokumentacja, 14 mies. 
gwarancji, efekty świetlne -160 zl lub zamienię. Pacz­
ków, powiat nyski, td: 0695/11-31-07
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TELEFON GSM SIEMENS ME75, kpi., stan idedny 
kupiony w maju, bez SIM locka • 250 zł. Wrodaw, tel 
0602/27-60-97
TELEFON GSM SIEMENS SL45, internet, gry, MP3 
z kartą bez SIM locka, oryg. ładowarka sieciowa i sa­
mochodową z zest. słuchawkowym, oryg. zest. gło­
śnomówiący (samochodowy), podstawka biurowa, 
kable USB do komputera, płyty CD, stan bdb -196 zł. 
Wrodaw, tel. 071/352-84-54,0889/03-05-33 
TELEFON GSM SIEMENS SL65, beż SIM locka • 330 
zł lub zamienię. Oławą td. 0501/66-71-83 
TELEFON GSM SONY ERICSSON K300I, nowy, obu­
dowa srebrna, bez SIM locka • 350 zł. Bdesławiec, 
td. 0888/71-36-77
TELEFON GSM SONY ERICSSON K300I, aparat, 
kamera, stan idedny, puddko, kpi. dokumentacja, na 
gwarancji, MP3 • 270 zl + opłaty. Paczków, powiat 
nyski, td. 0695/11-31-07
TELEFON GSM SONY ERICSSON K300I, komplet, 
w pudelku, skórzany futerał, MP3, gry, IrDA, nagry­
wanie wideo, aparat cyfrowy, polifoniczne dzwonki, 
SIM lock Plusa, możl. usunięcia, stan b. dobry • 250 
zł. Świdnica, td. 0504/17-98-34 
TELEFON GSM SONY ERICSSON K300I, stan b. 
dobry, bez SIM locka, ładowarka, MP3, aparat - 230 
zl lub zamienię. Wrocław, tel. 0788/39-97-79
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AGREGAT UPRAWOWY, 1996 r., szer. robocza420 CIĄGNIK CASE INTERNATIONAL, 1984 r., 120 KM, 
cm • 4.500 zł. Kaszczor, powiat wolsztyński, tel. napęd 4x4, stan techn. b. dobry - 35.000 zł. Oława, 
0661/77-87-15 ■ tel. 0509/80-65-85

TELEFON GSM SONY ERICSSON K310I, nowy, 
kompletny - 370 zł lub zamienię. Oława, tel. 
0501/66-71-83
TELEFON GSM SONY ERICSSON K310I, aparat 
cyfrowy, kamera, MP3 i MP4, dyktafon, zestaw gio- 
śnomówiący, bluetooth, na gwarancji, nowy, folia na 
wyświetlaczu • 350 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-53-39

TELEFONY GSM NOKIA: 6280, na gwarancji, apa­
rat 2 megapiksele, flaśh, radio, MP3, karta • 950 zł, 
7360, bez SIM locka, aparat, kamera, radio, MP3, 
ładowarka • 490 zł. Wrociaw, tel. 0604/90-62-72, 
0507/66-54-43
ZESTAW GŁOŚNOMÓWIĄCY SIEMENS, samocho­
dowy, do telefonów Siemes: S35, S45, SL45, kom-

f P f t tel 321-29-28
W-w, ui. Łokieka 16
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TELEFON GSM SONY ERICSSON K510I, nowy, 
czarna obudowa, bez SIM locka -470 zł. Bolesławiec, 
tel. 0888/71-36-77
TELEFON GSM SONY ERICSSON K700I, na gwa­
rancji, bez SIM locka • 400 zł. Zgorzelec, tel. 

. 0663/94-39-25 
® TELEFON GSM SONY ERICSSON P800I, nowy, 
kompletny - 800 zł. Jelcz-Laskowjce, tel. 
0886/31-31-85 Q00034146 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T210I, stan b. 
dobry, bez SIM locka, ładowarka, kompletny • 130 zł. 
Wrocław, tel. 0788/39-97-79 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T630, wbudowa­
ny aparat cyfrowy, stan b. dobry - 300 zł. Nysa, tei. 
0660/70-72-70
TELEFON GSM SONY ERICSSON T630, bez SIM 
locka, WAP, MMS, gry, aparat cyfrowy, IrDA, blueto­
oth, zest. giośnomówiący - 120 zł. Wrocław, tel. 
0605/05-24-03
TELEFON GSM SPV, (pocket PC), z naw. samocho­
dową, bez SIM locka, aparat fotograficzny, ekran 3.5* 
dotykowy, bluetooth, IrOA, gry, MP3, filmy, stacja do­
kująca, ładowarka, USB, srebrny, nagrywa filmy, ba­
teria Li-lon - 650 zł. Wrocław, tel. 0667/73-99-13
TELEFONY GSM: Nokia 2600 • 160 zł, Siemens A75 
-180 zł, Siemens MC60, z aparatem -180 zł, Sie­
mens C60 - 120 zł, Siemens A52 - 80 zł, Motorola 
C160 • 30 zł. Głubczyce, tel. 0502/81-59-26, 
0669/58-19-28

H U R T O W N I A  
Wrocław, ul. Zawalna 17/ 
t e l . / f a x  071/372 63 81 
www.piomar.gsm.i 

email:
‘ pokrowce 
‘ etui skóra 
etui zamek 
ładowarki siec. 
ładowarki sam.

‘ uchwyty 
IDA do PC 

‘ kable do PC na USB 
‘  panele i obudowy 
‘ baterie (PROMOCJA) 
antenki i konektorki 

* karty startowe i kupony uzup. 
k a r t y  p a m ię c i ■ S U P E R  C E N Y ,  

W I E C Z Y S T A  G W A R A N C J A  (II 

‘ MMC 128 MB - 52,70,-
*Trans-flash 512 MB - 109,-
*SD 128 MB ' ■ 38,06,-
‘ czytniki kart -od43,-

io każdego telefonu • PREZENT I 
f-ry VAT również na leL używane

  ...................... n s

■  I
skup-sprzedaż te le fonów  GSM 
Wrocław, ul. Hubska 112/118 “  
[hipermarket ELEA) tel. 071/788 80 80

pletny, oryginalny - 95.zł. Wrocław, tel. 071/352-84-54, 
0889/03-05-33
ZESTAW GŁOŚNOMÓWIĄCY, oryginalny, do telefo­
nu Nokia 6210i lub 6310i, kompletny, mocowania, gło­
śnik, mikrofon, stacja Nokia HFU-2, antena, okablo­
wanie, prod. Nokia, stan idealny • 160 zł. Wrocław, 
teł. 0502/53-82-08

CIĄGNIKI MASZYNY 
ROLNICZE

Z n u d z ił  Ci s i ę  
t e l e f o n  ?”  . OR06354O /
s k u p ,  s p r z s d e ż ,  z a m ia n a  
t e le fo n ó w  k o m ó r k o w y c h  ; 
re p a r a tó w e te c jO T ie r n ^ c t i

W-w, ui. Jedność Narodowej 86 
td.321 B6 37, kom. 0500 45 00 50

TELEFONY GSM: Nokia 7650 -190 zł, Nokia 3200 - 
160 zl, Nokia 6101 - 330 zl, Samsung Z500 • 370 zi. 
Motorola V547 • 240 zł, Sony Ericsson T630 • 170 zł, 
Sony Ericsson T230 • 80 zł i inne. Wrocław, tel. 
0507/214247
TELEFONY GSM: Nokia N80, nowy, aparat 3 mega­
piksele • 1.750 zl lub zamienię na tańszy, 3100, kpi., 
2-tygodniowy, bez SIM locka • 220 zł, 6230i, nowy, 
folia, aparat, MP3, radio • 690 zł, Samsung SGH D800, 
bez SIM locka, aparat, kamera, MP3 - 790 zł, SGH 
D520 - 680 zł. Wrocław, tel. 0604/90-62-72, 
0507/66-54-43,0608/30-60-21 
TELEFONY GSM: Sony Ericsson K750i, nowy, z sie­
ci Plus GSM 17.11.2006 r., na gwarancji 2 lata - 720 
zł, Nokia 6020, na gwarancji, bez SIM locka, kpi., stan 
idealny - 300 zl. Wrocław, tel. 071/791-38-82, 
0502/35-77-17
TELEFONY GSM NOKIA: 5210 - 80 zł, 5510 - 50 zł 
lub zamienię na motorynkę do remontu. Olszanica, 
powiat złotoryjski, tel. 0663/21 -91 -08,0665/80-39-50 
TELEFONY GSM NOKIA: 6101, stan db - 250 zł, 6101 
• aparat, kamera, radio, otwierana klapka, stan bdb • 
300 zł, 6610: • aparat, radio, stan bdb - 200 zł, 3510i - 
100 zł, 3330 -100 zł. Wrocław, tel. 0691/79-26-15

AGREGAT PODORYWKOWY, prod. niemieckiej, 
10-łapowy - 3.600 zl. Brzezia Łąka, tel. 071/399-20-58, 
0696/00-35-57
AGREGAT PODORYWKOWY, hydraulicznie rozkła­
dany, szer. robocza 5.40 m • 22.000 zł. Głubczyce, 
tel. 0604/82-3948
AGREGAT PODORYWKOWY LEMKEN, szer. robo­
cza 2.5 m, 11 łap, stan b. dobry - 3.500 zl. Gościszów, 
teł. 075/736-75-52
AGREGAT PODORYWKOWY LANDSBERG, gumo­
we kola podporowe, szer. robocza 2 m, 9 łap, 5 gę­
sich stóp, wał ugniatająco-kruszący, oryginalny lakier, 
zabezpieczenia śrubowe - 2.600 zł. Świerzawa, po­
wiat złotoryjski, tel. 075/71345-09,0692/23-24-14 
AGREGAT ŚCIERNISKOWY, koła podporowe, szer. 
robocza 2.3 m • 2.600 zł. Bolesławiec, tel. 
062/783-61-19
AGREGAT ŚCIERNISKOWY GRUBER, z wałkiem 
strunowym, koła boczne, szer. robocza 2.5 m - 3.800 
zł. Jeszkotle, tei. 077/415-10-04 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY, prod. niemieckiej, 
szer robocza 340 cm, wałki podwójne, stan idealny - 
3.200 zł. Brzezia Łąka, tel. 071/399-20-58, 
0696/00-35-57
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY ROTOTILER 
RAU ♦ Amazone D8 30E, hydropak, wał, ścieżki tech­
nologiczne, licznik hektarów, docisk lejków, większy 
wysiew, duża skrzynka • 15.200 zł. Prudnik, tel. 
077/437-59-82,0608/60-50-18 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY, Amazone Vario 
301,2002 r., zielony, brona wahadłowa, stan idealny 
• 10.500 zł. Rawicz, tel. 0607/57-0541 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY AMAZONE D-7 
SUPER, bierny, ścieżki technologiczne, stan dobry -
11.000 zł. Rawicz, tei. 0602/55-29-72 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY, aktywny, szer. ro­
bocza 3 m, brona wirnikowa Maschio, wal pełny, siew- 
nik Amazone D-8 Super, hydrauliczne ścieżki techno­
logiczne i znaczniki, stan b. dobry • 17.000 z l Ra­
wicz, tel. 0600/82-8443
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY, szer. robocza 3 
m, aktywny, brona wirowa + siewnik Amazone, ścież­
ki technologiczne - 10.500 zł. Śmigiel, tel. 
065/518-64-35,0603/05-08-70,0514/78-71-01 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY AMAZONE, z 
siewnikięm pneumatycznym + wal zapasowy • 9.000 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0609/2843-66 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY AGRODAM, 1998 
r., bierny, hydropak, szer. robocza 3 m, siewnik Fio- 
na, 25 redlić,'sprowadzony, stan bdb, transport wli­
czony w cenę. Biskupice Ołoboczne, powiat ostrow­
ski, tel. 0691/63-56-37
AGREGAT UPRAWOWY, szer. 9 m, półzawieszany -
9.000 zł. Ratno Dolne; -powiśt kłodzki, tel. 
0601/18-38-25
AGREGAT UPRAWOWY FORTSCHRITT, szer. 4.8 
m, hydraulicznie rozkładany, sztywne zęby, stan do­
bry • 2.600 zł. Bolesławiec, tei. 0889/44-66-13 
AGREGAT UPRAWOWY, do ciągnika Ursus C-360, 
szer. robocza 2.8 m, podwójne walki • 1.800 zł. Bo­
rów, tel. 071/796-1645,0606/57-74-70 
AGREGAT UPRAWOWY FORTSCHRITT, szer. robo­
cza 5.2 m, hydraulicznie rozkładały • 3.000 zł. Brzeż- 
nik, powiat bolesławiecki, tei. 0503/55-87-64
AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 4.5 m, hy­
draulicznie rozkładany, podwójne wałki - 3.500 zł. 
Brzeżnik, powiat bolesławiecki, tel. 0503/55-87-64 
AGREGAT UPRAWOWY KONSKILDE, kułtywator, 
szer. robocza 4 m, długie łapy spiężynowe, do upra­
wy pod ziemniaki, gumowe kółka podporowe, składa­
ny do transportu, możliwy montaż - 1.700 zł. Dobra, 
gm. Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 0693/77-74-87
AGREGAT UPRAWOWY MOSKIT, szer. robocza 2.1 
m - 2.000 zł lub zamienię na większy. Głuszyna, po­
wiat namysłowski, tel. 0603/06-10-29 
AGREGAT UPRAWOWY RAUL, szer. robocza 5 m, 
brona z podwójnym wałkiem • 3.500 zł. Jawor, tei. 
0500/01-30-70
AGREGAT UPRAWOWY GRUDZIĄDZ, szer. robocza 
3,60 m, hydraulicznie rozkładany, stan idealny - 5.000 
zł. Jordanów śląski, tel. 071/316-1149 
AGREGAT UPRAWOWY RAUCH, szer. robocza 6 m, 
pojedynczy wałek, hydraulicznie rozkładany -2.700 
zł. Nowogrodziec, tel. 0605/04-95-90,075/731-64-78 
AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 6 m, prod. 
czeskiej, ciągany, pług, stan dobry • 10.500 zł. Strze­
lin, tel. 0503/10-11-79
AGREGAT UPRAWOWY, ciągany, szer. 6 m, prod. 
czeskiej, slan b. dobry • 6.000 zł lub zamienię na wó­
zek widłowy, spalinowy. Trzebnica, tel. 071/312-82-88, 
0607/80-95-35
AGREGAT UPRAWOWY BECKER, szer. robocza 5 
m, hydraulicznie rozkładany, hydrauliczny docisk wał­
ków - 6.500 zł. Udanin, tel. 076/870-91-26, 
0609/87-71-68
AGREGAT UPRAWOWY, prod. czeskiej, szer. robo­
cza 8 m, składany, techn. sprawny i inny sprzęt rolni­
czy • 8.000 zl. Wińsko, powiat wołowski, tei. 
0696/57-3943,0693/09-12-36 
AGREGAT UPRAWOWY, zęby sprężynowe, szer. ro­
bocza 2.5 m -1.500 zł. Wińsko, tel. 071/380-20-34

AGREGAT UPRAWOWY, 1996 r„ szer. robocza 3.5 
m, z przodu wał, z tylu podwójne wałki, slan idealny •
6.000 zi. Węgry, tel. 071/796-1645, 0606/57-74-70 
AGREGAT UPRAWOWY, 1996 r., szer. robocza 2.3 
m, do ciągnika Ursus C-330, sprow. z Niemiec, stan 
idealny • 2.400 zł. Żórawina, tel. 071/796-1645, 
0606/57-74-70
AGREGATY UPRAWOWE FROST, hydraulicznie roz­
kładany, szer. robocza 4.5 m • 3.500 zł, z podwójnym 
wałkiem, szer. robocza 3 m -1.600 zi. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0603/10-87-55,0601/33-38-12 
13 H3E AGREGATY UPRAWOWO-SIEWNE: 
siewnik Hassia DKA 400, rok 1996, pełne wyposaże­
nie; brona Niemeyer 400, rok 1993, kpi., stan techn. 
b. dobry - 28.500 zł. Sulęcin 7, powiat wrocławski, tel. 
071/390-20-23,0601/78-88-44 K78640746
BECZKA ASENIZACYJNA, poj.10.0001 • 16.000 zł. 
Niemodlin, powiat opolski, tel. 0692/68-88-65 
BECZKA ASENIZACYJNA, poj. 7.0001, ocynkowa­
na, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec, zdjęcia w 
Internecie • 12.500 zł, zapewniam transport. Zbiersk 
k. Kalisza, tel. 0602/62-63-21,0608/40-04-87 
BECZKOWÓZ, asenizacyjny, poj. 60001, ocynkowa­
ny, koła 900, wałek, 2 węże, pompa nowego typu, 
oświetlenie, hamulce, górny zaczep - 8.800 zł. Bisku­
pice Ołoboczne, powiat ostrowski, tel. 069^63-56-37 
BECZKOWÓZ, 1-osiowy, 2.5001, techn. sprawny, w 
ciągłej eksploat., stan bdb - 3.500 z*. Brzeg, tel. 
0694/13-73-51
BECZKOWÓZ, poj. 40001,1-osiowy, techn. sprawny
• 3.400 zł. Ocice, tel. 075/736-11-16 
BECZKOWÓZ BSA, 1985 r., poj. 3.500 i, sprow. z 
Niemiec, pompa ślimakowa, beczka z tworzywa 
sztucznego, ocynkowana rama, koła 11.5 x 15, stan 
bdb • 5.000 zł. Pleszew, tel. 0696/93-02-50 
BECZKOWÓZ FORTSCHRITT, 1989 r., kolor jasno­
zielony, poj. 100001, sprowadzony z Niemiec, stan b. 
dobry • 17.000 zl. Warta Bolesławiecka, powiat bole­
sławiecki, lei. 0692/80-50-23
BRONA, talerzowa, prod. niemieckiej, szer. 2.7 m, 
podnoszona hydraulicznie, na kołach, stan dobry • 
3.500 zł. Bolesławiec, tei. 0889/44-66-13 
BRONA, kolczatka, do pługa 3-skibowego, mało uży­
wana, stan b. dobry - 350 zł. Goszczyna, powiat oław­
ski, tel. 071/301-71-23
B3 BRONA RABE aktywna, 2004 r., szerokość ro­
bocza 8 m, do wymiany 3 kola zębate w przekładni 
napędzającej noże • 20.000 zł. Głubczyce, tel. 
0608/28-86-21 140619736
BRONA TALERZOWA, szer. robocza 3 m, w kształ­
cie »X", zawieszana, hydraul. rozkł., stan db, sprow. z 
Niemiec • 3.900 zł. Bolesławiec, tel. 075/731-27-97, 
0601/39-34-33
BRONA TALERZOWA, prod. niemieckiej, szer. robo­
cza 2,80 m, na kolach, hydraulicznie podnoszona, cią­
gana - 3.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/769-31-00, 
0606/20-45-65
BRONA TALERZOWA, szer. rob. 4 m, podnoszona 
hydraulicznie, na kołach, z wałem ugniatającym - 
8.200 zł. Oława. tel. 0509/80-65-85 
BRONATALERZOWA, szer. robocza 3,60 m, hydraul. 
podnoszona, ciągana na kołach, stan bdb, sprowa­
dzona, zaczep, transport • 6.900 zł. Ostrów Wlkp. Tei. 
0691/63-56-37
BRONATALERZOWA FIRSKAS, w kształcieX, szer.
3 m, podnoszona hydraulicznie, na kolach * wał spi­
ralny - 10.200 zł. Piorunkowice, tel. 077/437-59-82, 
0608/60-50-18
BRONA TALERZOWA, 1989 r., prod. polskiej, stan 
dobry • 3.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/75547-58, 
0509/99-17-04
BRONY, ciężkie z wałkiem strunowym • 1.000 zł. Jaź­
wina, powiat dzierżoniowski, tel. 074/893-80-67 
BRONY, lekkie, 4 szL - 300 zl. Mirosławice, tel. 
071/390-91-26
BRONY, włókobrony, szer. 8-10 m -6.000 zl/szt. Rat­
no Dolne, powiat kłodzki, tel. 0601/18-38-25 
B3 H3E BRONY TALERZOWE: Werdstadt, Ce- 
rier650, Rau, Eberhardt, Galuschio, BDTD7, sprowa­
dzone z Niemiec, w cenie od 5.500 zł do 39.000 zł. 
Odce, tel. 0607/09-05-77,075/736-11-14 100637066 
BRONY TALERZOWE: 3 m • 5.800 zł, z 1998 r.^z. 
wałem - 34.000 zł, Rau z 1998 r., 5 m, z walem -25.000

• zł, wahadłowa, 5 m, z wałem strunowym - 5.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/736-11-14
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-52, mala kabina, 4x4, 
wspom. kierownicy, ukł. hydrauliczny, pneumatyka, 
kompletny, stan opon dobry, sprow. z Niemiec -9.100 
zł. Bolesławiec, tel. 0601/39-34-33,0505/99-34-19 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-50, mala kabina ■ 5 500 
zl. Łubków, lei. 075/738-93-49, 0692/80-50-23 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ JUMZ, z kabiną, stan silnika i 
skrzyni biegów dobry, brak akumulatora • 4.200 zł. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 0600/97-62-10
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-80,1979 r„ kabina, wspo- 
maganie kier., pług 4-skibowy, sprowadzony z Nie­
miec, stan b. dobry - 9.500 zł. Lwówek śląski, tel. 
0500/14-23-55
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82, 1983 r., czerwony, 
przedni napęd, opony 40%, zarejestrowany, stan do­
bry • 13.200 zł. Legnica, teł. 0601/14-00-51
CIĄGNIK BIAŁORUŚ JUMZ, 1983 r., stan dobry -
11.000 zł. Powidzko, powiat trzebnicki, tel. 
0600/51-6440
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82, 1985 r., komfortowa 
kabina, 4x4, sprowadzony z Niemiec, stan techn. b. 
dobry - 24.500 zł. Milicz, tel. 0695/69-20-17, 
071/383-28-63
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-80,1987 r., duża komfor- i 
towa kabina, wspom. kierownicy, kompletny, sprow. z 
Niemiec, bez napędu, stan db - 12.900 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0601/39-34-33,0505/99-34-19 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82, 1990 r., czerwony, 
przebieg 3000 mtg, mało używany, stan idealny, sprow. 
z Niemiec, kpi. dokumentacja, opony 80%, komforto­
wa kabina, oryg. lakier - 20.500 zł. Postolice, tel. 
076/85746-98,0605/07-06-63 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-80,1990 r., duża kabina,

| .•[ rejestracja w 1992 r., oryginalny lakier i przebieg, 
mało używany, garażowany, techn. sprawny, stan opon 

. b. dobry, stan idealny • 20.000 zł. Złotoryja, tel.. 
0663/66-54-20
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82, 1993 r„ sprowadzo­
ny, przebieg 3500 mtg, 4x4, stan silnika idealny -
27.000 zl. Ligota Polska, powiat oleśnicki, tel. 
0606/32-25-33
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1993 r., stan idealny -
25.000 zł. Sapieżyn, powiat krotoszyński, tel. 
0667/10-51-70
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82, 1995 r., 4x4, nowe 
akumulatory, I właściciel, zadbany, stan b. dobry -
31.000 zł: Oleśnica, tel. 071/315-73-22 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1999 r., stan b. dobry 
- 37.000 zł. Niwica, tel. 068/375-31-68,0880/91-78-12

CIĄGNIK CASE INTERNATIONAL 1255 Xi, 1985 r„ 
150 KM, 4x4- 30.000 zl. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK CASE 1255-XL, 1986 r., 130 KM • 36.000 
zl. Bełchatów, tel. 0600/60-37-66 
CIĄGNIK CASE 1455, 1991 r., sprowadzony z Nie­
miec, 4x4, komfortowa kabina, podnośnik z przodu, 
145 KM, opony 90%, kompletny, w pełni sprawny, stan 
idealny • 52.500 zł. Gubin, pow. krośnieński, tel. 
0696/65-04-35,0696/41-52-84 Z00K04388
03 H3D0 CIĄGNIK CLAAS CHALLENGER 55, 
1998 r., silnik CAT, 275 KM, gąsienicowy, inst. pneu­

matyczna, hydrauliczna, kpi. zaczepów i obciążników, 
do sprowadzenia z Niemiec • 125.000 zł. Ocice, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0601/5943-16 I50635406

PHU „ARON” 
SPRZEDA l

o
Kombajny zbożowe:
Massey Ferguson typ 206,307 
New Holland TX64,1997 r.
John Deere 1075,1988 r.
Claas Mercator 60 
Claas Mercator 75 
Claas Dominator 85 
Claas Dominator 66 
Claas Dominator 78,1994 r.
Claas Dominator 96SL, 1986 r.
Claas Dominator 98SL, 4x4.1991 r. 
Claas Dominator 108 SL VX, 2000 r. 
Claas Dominator 106 SL, 1986 r. 
Claas Comandor 114CS, 1990 r. 
Claas Mega 202,1994 r.
Claas Mega 204,1995 r.
Claas Lexion 450,1998 r.
Claas Lexion 450,2002 i.
Claas Lexion 480,1998 r. 
International 531 
International 943 
Casse International 1460 
Casse International 1660 
Prasy kostkujące:
Claas Markant 40,50,65 
Massey-Ferguson 124,128 
John Deere CB300,332 
New Holland 920,935 
Prasy rolujące:
Welger RP12, RP15, RP165, RP200 
Krone KR150, KR155 
Claas Rolland 44,46,46rotoct, 62 
New Holland 841
Sieczkarnie kukurydzy: 
Claas Jaguar 690SL, 1992 r.
Claas Jaguar 695SL Mega, 1992 r. 
Claas Jaguar 860,1997 r.
Claas Jaguar 860,1998 r.
Claas Jaguar 870,2003 r., 4x4 
John Deere 6710,1993 r., 4x4 
Ciągniki rolnicze:
Zetor 6211,1986 r.
Zetor 7045,1985 r.
Zetor 12045; 1985 r.
Zetor 6245 z ładowaczem, 1992 r., 
Fent 312,1989 r.
Palmet Valtra, 1999 r.
Ursus 1604,1983 r.
John Deere 2140,1983 r.
John Deere 4040,1980 r.
John Deere 3050,1990 r.
John Deere 8300,1996 r.
Deutz DX 7,10,1988 r.
Massey Ferguson 3085,1993 r. 
Massey Ferguson 3095,1993 r. 
Massey Ferguson 3630,1990 r. 
Massey Ferguson 9240,1999 r. 
Ładowarki teleskopowe 
JCB 525/28,1991,93,95 r. 
MANITU, 1993 r.
Koparka-ładowarka Case 580 
Super K, 1992 r.
Ładowarki
Michigan
Przystawki do kukurydzy 
4-, 5-, 6-, 8-rzędowe
Schładzarki do mleka, 
pługi i inny sprzęt rolniczy

PHU„ARON” 
Łask-Orchów 172, 

98-100 Łask, 
tel. 043/675-86-31, 

0-604 966 560, 
www.aron.pl 

Zapraszam y 
pon.-pt. w  godz. 8.00-17.00, 

sob. w  godz. 8.00-15.00

N ow ość na ry n k u ! 
Tani ciągnik z klimatyzacją 
r przednim napędem 
FOTON Pol-Mot 824
z silnikiem Perkins o mocy 82KM

Ponadto oferujemy:

♦  PRZYCZEPY, R0ZRZUINIKI, UDOWACZE, PRASY ZWIJAJĄCE I Inne
♦  SPRZEDAŻ SILNIKÓW PD REGENERACJI DO CIĄGNIKÓW 

I KOMBAJNÓW Z ROCZNA GWARANCJA
SERWIS GWARANCYJNY I POGWARANCYJNY ORAZ CZĘŚCI ZAMIENNE

ZAKŁAD USŁUGOWO-PRODUKCYJNY - MARWIEŚ 
S S |  48-370 Paczków, TRZEBOSZOWICE 8 
^  tel. (077) 431 57 74,434 12 31,431 37 75

«  CIĄGNIK DEUTZ DX-90, 1981 r., stan dobry - CIĄGNIK INTERNATIONAL 1697 HYDRA SHIFT,
25.000 zł lub zamienię na samochód osobowy, ciężą- 1987 r., zarejestrowany, opłacony, stan b. dobry -
rowy. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0501/60-41-38, 35.500 zł: Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel.
0501/6041-63 Q00033476 • 0606/25-43-03,0513/28-26-14
CIĄGNIK DEUTZ 7206,1982 r., silnik 4-cylindrowy, 
4x4 - 18.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK DEUTZ-FAHR DX-120,1983 r., komforto­
wa kabina, napęd 4x4, silnik 4-cylindrowy 120 KM, 
pneumatyka, orbitroł, zamontowana rama do pługa (do 
odśnieżania), zarejestr., sprowadzony - 27.500 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0602/72-53-98

O  CIĄGNIK DEUTZ-FAHR AGROSTAR 6.81, 
1994 r., 190 KM, 6360 mtg, 85.000 zł + VAT, 
agregat uprawowo-siewny Lemken Rubin 
Combiliner z siewnikiem Sahir 7/300, 3 m, 
2005 r., 110.000 zł ♦ VAT. Tel. 0605/19-70-62 
WI0050636
CIĄGNIK FENDT 105 TURBOMAtlC, silnik 4-cylin­
drowy, 60 KM, kabina, 4x4, wspom. kierownicy, 
wzmocniona hydraulika, nowe opony, oryginalny, 
sprow. z Niemiec - 17.400 zł. Bolesławiec, tel. 
0601/39-34-33,0505/99-34-19 
CIĄGNIK FENDT, 1968 r.f 3-cyfindr., 38 KM, odpo­
wiednik Ursusa C-330, bez kabiny, stan bdb - 8.000 
zl. Bielawa, powiat wrodawski, tel. 071/315-72-04, 
0693/92-76-92
CIĄGNIK FENDT LS 612,1985 r„ zielony, silnik 6-cy- 
lindrowy, przebieg 3000 mtg, estetyczny wygląd, RO, 
kpi. dokumentacja, CD-radio, kpi., komfortowa kabi­
na, sprowadzony z Holandii, stan bdb - 42.000 zł. 
Postolice, tel. 076/857-46-98,0605/07-06-63 
CIĄGNIK FENDT 311-LSA, 1988 r., ładowacz czoło­
wy Tur, stan bdb • 64.000 zł. Izbicko, powiat strzelec­
ki, tel. 0693/18-78-33
CIĄGNIK FENDT FARMER 311 LSA, 1986 r., 100 KM, 
8000 mtg, napęd 4x4 • 85.000 zł. Ząbkowice śląskie, 
tel. 0603/10-87-55,0601/33-38-12 
CIĄGNIK FENDT FARMER SLA-306,1987 r., 75 KM, 
przedni napęd, sprowadzony z Niemiec - 35.000 zł, 
Lisew, tel. 062/740-33-85,0692/13-09-84 
CIĄGNIK FENDT FARMER 512C. 1994 r., komforto­
wa kabina, hydraulika z przodu • 120.000 zl. Opole, 
tel. 077/437-63-38,0602/80-78-76 
CIĄGNIK FENDT FAVORIT 614 SL, 1981 r„ stan b. 
dobry - 35.000 zł. Kościan, tel. 0502/51-52-71
CIĄGNIK FENDT FAVORIT 615 LSA TURBOMATIC 
E, 1992 r., 185 KM, przebieg 8000 mtg, nieeksploat. 
w rolnictwie, napęd 4x4, klimatyzacja, ładowacz czo­
łowy Tur, stan bdb, sprow. z Niemiec • 130.000 zł. Tel. 
0697/71-78-30
CIĄGNIK FENDT FAVORIT 615, 1994 r., 185 KM,, 
przebieg 8000 mtg, 4x4, przedniTUZ, nieeksplbato- 
wany w rolnictwie - 90.000 zl. Opole, tel. 
0604/97-51-76
CIĄGNIK FORD 2000,40 KM, z ładowaczem czoło­
wym -12.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0602/86-49-39 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 300, sprowadzony z 
Niemiec, sprawna hydraulika i pneumatyka, ogumie­
nie w dobrym stanie, kpi., techn. sprawny, gotowy do 
pracy, dokumentacja - 5.800 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0608/87-87-35
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 300, sprowadzony z 
Niemiec, stan b_dobry, kpi. dokumentacja • 4.950 zł. 
Lwówek Śląski, lei. 0608/87-87-35 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT303, niekompletny, spro­
wadzony • 3.500 zł. Wąsosz, powiat górowski, tel. 
065/543-75-07, 0696/44-73-90 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303, 1980 r., stan b. 
dobry - 8.800 zł. Karów, powiat górowski, tel. 
0660/69-84-73 .
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 300, 1980 r., sprowa­
dzony z Niemiec • 6.000 zł. Łubków, tel. 
075/738-93-49,0692/80-50-23 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT303,1980 r., napęd4x4 
■ 8.500 zl. Łubków, tel: 075/738-93-49,0692/80-50-23 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 300,1986 r., niebieski, 
silnik 4-cylindrowy, sprow. z Niemiec, po rem. kapit. 
silnika, kpi. dokumentacja, opony 60%, kpi. obciążni­
ków i zaczepów, stan bdb • 7.900 zi. Postolice, tel. 
076/857-46-98,0605/07-06-63 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323A, 1986 r„ po wy- 
mianie silnika, w ciągłej eksploatacji • 16.000 zł. Wło­
sień, tel. 075/722-16-81
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323A, 1987 r„ zareje­
strowany, stan dobry • 16.000 zl. Oleszna, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0692/49-57-11 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323,1988 r., duża kabi­
na, przedni napęd, nowe opony, techn. sprawny, ser­
wisowany • 17 .900 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówec­
ki, teł. 0501/66-60-83
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323, 1988 r„ zielony, 
silnik 4-cylindrowy, sprow. z Niemiec, komfortowa ka­
bina, opony 80%, kpi. dokumentacja, estetyczny wy­
gląd, przedni napęd, 3 szt., stan bdb -17.900 zł. Po­
stolice, tel. 076/857-46-98, 0605/07-06-63 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323A, 1989 r., napęd 
4x4, sprowadzony z Niemiec, stan dobry • 19.000 zł. 
Łubków, tel. 075/738-93-49, 0602/72-03-07,
»  CIĄGNIK IMT 579,1980 x., do drobnych popra­
wek - *7.000 Zł. Mąrcinbwice, powiat jaworski, tel. 
0606/322-74-95 000034376
□3 CIĄGNIK INTERNATIONAL IHC CASE 946, die­
sel, 95 KM, czerwony, silnik 6-cylindrowy z przednim 
napędem, stan ogumienia 60%, stan techn. b. dobry, 
sprowadzony z Niemiec • 22.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0667/13-59-39,0880/8946-75 100637166'

CIĄGNIK JOHN DEERE 1130 S, 1977 r., z ładowa­
czem czołowym, 3-cylindrowy, zarejestrowany • 
15.900 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-92-74 
03 H5H CIĄGNIK JOHN DEERE 6400,1993 r., 
100 KM, przebieg 5.800 mtg, pełne wyposażenie, 
skrzynia biegów 24+16, na każdym biegu 4 szybko- 
zmienne półbiegi, prędkość maks. 40 km/godz., sie­
dzenie pneumatyczne, opony przednie 90% bieżni­
ka, tylne 70% bieżnika, w 100% sprawny • 69.000 zł. 
Byków, powiat wrocławski, tel. 0606/63-51-18, 
0601/92-28-61 140613316
CIĄGNIK JOHN DEERE 6300, 1993 r. • 58.000 zł. 
Bełchatów, teł. 0600/60-37-66 
CIĄGNIK JOHN DEERE 3200,1997 r, 70 KM - 66.000 
zl. Bełchatów, tei. 0600/60-37-66 
CIĄGNIK KIRÓW T-150K, 1982 r„ po remoncie silni­
ka, stan dobry -11.500 zł. Strzelin, tel. 0503/10-11-79 
CIĄGNIK LAMBORGHIN11106,1990 r:, 110 KM, TUZ, 
układ pneumatyczny, stan b. dobry, sprowadzony z 
Niemiec, zdjęcia w Internecie - 45.000 zł, zapewniam 
transport. Zbiersk k. Kalisza, tel. 0602/62-63-21, 
0608/40-04-87
CIĄGNIK LIAZ, 1982 r., stan techn. b. dobry, ważne 
przegląd i-OC -15.000 zł możliwość kupna pługa do 
odśnieżania -4.000 zl. Marciszów, powiat kamienno­
górski, tel. 0608/87-2947,'
CIĄGNIK U AZ ST 180, 1984 r., 180 KM, łamany -
12.000 zl. Kłodzko, tel. 074/868-19-46
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 285,4x4, silnik Per­
kins, 4-cylindrowy, 75 KM, wspom. kierownicy, orbi­
trol, kabina, wzmocniona hydraulika, sprow. -19.300 
zł. Bolesławiec, tel. 0601/39-34-33,0505/99-34-19 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 165, 60 KM, silnik 
Perkins, 4-cylindrowy, ekonomiczny, slan techn. bdb, 
hydraulika do wywrotu, sprow. z Niemiec • 9.700 zł. 
Bolesławiec, tel. 0601/39-34-33,0500/46-17-51 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 264Q, 110 KM, 4x4, 
stan dobry, sprowadzony - 27.000 zl. Chojnów,-po­
wiat legnicki, tel. 076/818-17-45,0603/07-36-38 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON, 1980 r., duża kabi­
na, napęd 4x4, techn. sprawny, sprowadzony z Fran­
cji - 21.000 zl. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, 
tel. 0609/81-46-72
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-1014,1985 r, 
6-cylindrowy, sprowadzony z Niemiec, nowe opony 
przednie, komfortowa kabina, wałek przekaźnika mocy 
540 i 1000 obrotów, śruba rzymska, stan b. dobry - 
33.500 zł. Oleszna, lei. 074/893-71-70,0600/66-80-07 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON, 1986 r., 130 KM, 
uszkodzona skrzynia bieg. - 21.000 zł. Góra, tel. 
0694/67-37-25
B3 CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 255, 1987 r., 
stan b. dobry - 22.000 zł. Pleszew, tel. 0693/43-47-07 
140641996
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3080,1989 r., 6-cy- 
lindrowy silnik, przebieg 7100 mtg, napęd 4x4, wspo­
maganie kier., sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry 
- 48.000 zl. Krotoszyn, tel. 0695/11-17-07 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 2720,1990 r„ 147 . 
KM, sprawny, stan dobry • 35.500 zł. Dolsk, powiat 
śremski, tel. 0507/11-29-97 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-397,1990 r , 75 
KM, napęd 4x4 + ładowacz czołowy sterowany dżoj­
stikiem - 45.000 zł. Łubków, powiat bolesławiecki, tel. 
0692/80-50.-23
t3 K50 CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3690, 
1992 r., diesel, czerwony, silnik palmet 140 kW (190 
KM), klimatyzacja, przebieg 7400 mtg, podnośnik z 
przodu, serwisowany w Niemczech, sprowadzony, za­
rejestrowany - 75.000 zł. Sulęcin 7, powiat wrocław­
ski, tel. 071/390-20-23,0601/78-88-44 K78640726 
*  CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3080E, 1992 
r, przebieg 7000 mtg, silnik 6-cylindrowy, komforto­
wa kabina, stan b. dobry • 50.000 zł. Oleśnica, teł. 
0501/6041-38,0501/6041-63 000033416 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3095, 1993 r., sil­
nik Perkins, przebieg 5600 mtg, komfortowa kabina, 
napęd 4x4, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry •
52.000 zł. Krotoszyn, tel. 0695/11-17-07 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3080E, 1994 r., 105 
KM, napęd 4x4, stan b. dobry, sprowadzony z Nie­
miec, zdjęcia w Internecie • 47.000 zł, zapewniam 
transport. Zbiersk k. Kalisza, tel. 0608/40-04-87, 
0602/62-63-21
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3690,1995 r, 190 
KM, klimatyzacja, kompresor -45.000 zł. Kłodzko, tel. 
0605/26-85-00
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3690,1995 r, spro­
wadzony z Niemiec, klimatyzacja, stan b. dobry -
69.000 zł. Ligota Polska, powiat oleśnicki, tel. 
0606/32-25-33
CIĄGNIK MCCORMICK, kolor czerwony, uszkodzo­
na głowica - 3.000 zł. Świdnica, tel. 074/852-94-72, 
0663/20-19-15
CIĄGNIK NEW HOLLAND 5610,1990 r., z ładowa­
czem Tur • 33.000 zł. Janków Zaleśny, powiat ostrow- 
ski, tel. 0609/67-02-58
CIĄGNIK NEW HOLLAND, 1992 r., napęd 4x4, spro­
wadzony z "Niemiec, stan dobry • 38.000 zł. Łubków, 
tel. 075/738-9349,0602/72-03-07 
CIĄGNIK NEW HOLLAND G-240,1997 r., stan ide­
alny, z przodu hydraulika, ciężarek • 85.000 zł. Ratno 
Dolne, powiat kłodzki, tel. 0601/18-38-25 
CIĄGNIK NEW HOLLAND G 190,1998 r„ 190 KM, 
4x4, komfortowa kabina, kpi. zaczepów i kompresor.
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KABINY DO KOMBAJNÓW I CIĄGNIKÓW  
R O L N IC Z Y C H , D A C H Y  D O  C IĄ G N IK Ó W  C-914 |  

i pochodne, dostawa do klienta. Teł. 0-607 60 52 78. 1

stan bdb, niedawno sprowadzony -110.000 zl. Jorda­
nów, tei 018/267-52-00,0605/66-03-60
CIĄGNIK NEW HOLLAND TL-80, 2Ó03 r., 90 KM, 
przebieg 2.600 mtg, napęd 4x4, stan idealny -103.000 
zl. Ratno Dolne, powiat kłodzki, tel. 0601/18-38-25 
CIĄGNIK RENAULT 145-14 TX, 145 KM, silnik Fendt, 
przedni napęd • 42.000 zl. Łagiewniki, powiat dzier- 
źoniowski, tel. 074/893-72-89 
CIĄGNIK RENAULT 120-54 1̂990 r., 120 KM, prze­
bieg 5300 mtg, z ładowaczem czołowym, TUZ, auto- 
amatyczny zaczep, nowe opony, samopoziomujący •
83.000 zl. Piotrowice, tel. 076/870-88-05, 
0604/10-62-14
CIĄGNIK RENAULT 120-54,1994 r., 120 KM -'42.000 
zl. Bełchatów, tel. 0600/60-37-66 
CIĄGNIK RENAULT TZ 180-94, 1996/97 r., żółty, 
opony 80%, zarejeslr., ubezpieczony, po przeglądzie, 
silnik turbo, skrzynia biegów od modelu Fendt, klima­
tyzacja, wzmocniona skrzynia, radio, nieeksploat. w 
rolnictwie, komputer, stan bdb - 67.000 zł. Postolice, 
tel. 076/857-46-98,0605/07-06-63
CIĄGNIK SAME, silnik 6-cylindrowy, 110 KM, z łado­
waczem czołowym, techri. sprawny, napęd 4 x 4 -
22.000 zł. Turek, tel. 063/278-33-66,0601/87-16-91 
CIĄGNIK SAME, 1992 r., turbo, 170 KM, 4x4, kolor - 
czerwony, zarejestrowany, stan b. dobry - 47.000 zł. 
Nowa Sól, tel. 0697/14-54-06
CIĄGNIK URSUS 1614,1987 r., nowe opony, kpi. ob­
ciążników, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry • 
32-000 zl. Srebrna Góra, tek 074/818-18-49, 
0506/54-74-36
CIĄGNIK URSUS 1614, 1990 r., gruby dach, duże 
koła, blokada napędów, stan b. dobry, sprowadzony, 
zarejestrowany • 42.000 zł. Koźmin Wlkp. Tel. 
062/721-72-18
CIĄGNIK URSUS 1614,1999 r, nowe opony 160 FM, 
przedni napęd, stan bdb - 38.000 zi. Paszowice, po­
wiat jaworski, tel. 0607/21-24-36 
CIĄGNIK URSUS 1634,1994/95 r., 160 KM, 4-biego- 
wy, wzmocniony podnośnik, komfortowa kabina, nowe 
opony - 62.000 zł. Pleszew, tei. 0669/42-90-01 
03 H3E CIĄGNIK URSUS 1634,1996 r, 160 KM, 
czerwony, przebieg 3000 mtg, napęd 4x4, opony 
przednie 14.8 R28, tylne 20.8 R38, dodatkowa para 
opon tylnych 20.8 R38, przedni 3-punktowy układ za­
wieszenia i wałek odbioru mocy - 67.000 zl. Komorni­
ki, powiat legnicki, tel. 076/858-03-63,0607/69-04-02 
170616486
CIĄGNIK URSUS 1634,1999 r., przebieg 3800 mtg, I 
właściciel, stan b. dobry - 87.000 zł. Jawor, tel. 
0500/01-30*70
CIĄGNIK URSUS 1634,1999 r., przebieg ri)tg 3800, 
przedni wałek, TUZ, nowe opony przednie, stan b. 
dobry - 87.000 zł. Piotrowice, tel. 076/870-88*05, 
0604/10-62-14
CIĄGNIK URSUS 5314,1998 r„ przebieg 3500 mtg, 
przebieg mtg, ważny przegląd do 11.2008 r. oraz agre­
gat uprawowy Grudziądz, szer. robocza 3,60 m, hy­
draulicznie rozkładany, stan idealny • 55.000 zł. Jor­
danów śląski, tel. 071/316-11-49 
CIĄGNIK URSUS 5314,1998 r., przebieg 3500 mtg, 
ważny przegląd do 11.2008 r, I właściciel - 50.000 zł. 
Jordanów śląski, tel. 071/316-11-49 
CIĄGNIK URSUS C-328, po remoncie silnika i ha­
mulców - 5.500 zl. Wałbrzych, tel. 0608/61-03-90 
CIĄGNIK URSUS C-328,1962 r„ slan b. dobry, ma­
ska od C-330, kabina otwierana z 2 stron, stan opon 
80 %, odnowiony - 7.200 zł lub zamienię na C-355 
lub C-4011 w dobrym stanie. Odolanów, powiat 
ostrowski, tel. 0697/53-52-01
CIĄGNIK URSUS C-328,1964 r., po remonde, nowe 
opony, stan dobry + kopaczka elewatorowa -12.500 
zl. Lubin, tel. 0665/53-94-71 po godz. 20
CIĄGNIK URSUS C-330, czerwony, nowe akumula­
tory, stan opon 90%, stan b. dobry -13.500 zł. Trzeb­
nica, tel. 0609/51-58-61, 0508/55-27-57 
CIĄGNIK URSUS C-330,1970 r., ważne przegląd i 
OC, kabina, stan b. dobry - 10.700 zł. Łagiewniki, 
powiat dziertoniowski, tel. 0604/72-56-06 
CIĄGNIK URSUS C-330,1973 r., oryginalny • 9.500 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0669/41-87-12 
CIĄGNIK URSUS C-330,1977 r., kolor żółty, po re­
monde kapitalnym silnika, ważny przegląd i OC, I 
właściciel, garażowany, zadbany, stan b. dobry -
20.000 zl. Rudna Mała, tel. 065/543-08-58 po godz 
20
CIĄGNIK URSUS C-330,1982 r., przebieg 1390 mtg, 
stan idealny - 15.200 zł. Dzierżoniów, tel. 
0661/13-22-81
CIĄGNIK URSUS C-330,1983 r., z kabiną stan bdb 
- 12.500 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK URSUS C-330,1983 r„ po remoncie silni­
ka, nowe akumulatory (gwarancja), sprzęgło, hamul­
ce i opony, ważne przegląd i OC, kpi. dokumentacja - 
13.200 zł. Wilkanów, powiat kłodzki, tel. 
0601/16-14-59 •
CIĄGNIK URSUS C-330; 1984 r., 2100 ccm, diesel, 
wiśniowy, przebieg 200 mtg, nowe opony przednie i 
tylne oraz błacharka, kabina tapicerowana firmy No- 
galak Koźmin, po temonde silnika, układu kierowni­
czego, skrzyni biegów, tylnego mostu i układu ha­
mulcowego, nowa inst. el., stan idealny, ważny prze­
gląd • 19.300 zl lub zamienię na ciągnik Zetor 5211, 
Ursus C-360 3P. Trzebnica, tel. 0695/12-33-10 
CIĄGNIK URSUS C-330, 1986 r. - 10.000 zł Dębi- 
niec, tel. 077/421-01-30,0698/T441-68 
CIĄGNIK URSUS C-330, 1989 r., stan b. dobry •
16.000 zł. Gierałtów, tel. 075/736*81*97 
CIĄGNIK URSUS C-330 M, 1989 r, z kabiną stan 
bdb - 17.500 zł. Jordanów, tel. 018/267*52*00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK URSUS C-330 F, 1990 r„ przyczepa Piław- 
ka (1981 r.), pług 3-skibowy, brony zawieszane 5-po- 
lowe, I właścidel, starr b. dobry • 22.000 zł. Świdnica, 
teł. 0698/39-64-01
CIĄGNIK URSUS C-355,1973r„ zielony, po wymia­
nie skrzyni biegów (nowy typ), kabina prod. czeski^, 
miękki dach, kpi. dokumentacja • 8.300 zł. Kobyła 
Góra, powiat ostrzeszowski, tel. 0696/78-41-27 
CIĄGNIK URSUS C-355,1974 r., kpi. dokumentacja 
• 6.700 zl. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0604/72-56-06
CIĄGNIK URSUS C-355,1974 r., 3120 ccm, diesel, 
żółty, nowa błacharka, opony i kabina firmy Koźmin 
Nogalak, po remonde kapitalnym układu hamulcowe­
go, tylnego mostu, skrzyni biegów i silnika, nowa in­
stalacja el., stan b. dobry, przegląd techn. 2008 r. •
12.000 zł l i i  zamienię na ciągnik Zetor 5211 aibo inne 
propozycje. Trzebnica, tel. 0695/12-33-10

CIĄGNIK URSUS C-355,1976 r., opony 50%, kabina 
kwadratowa - 8.200 zi. Szymanów, powiat trzebnicki, 
tel. 0695/89-54*18
CIĄGNIK URSUS C-355, 1976 r., zarejestrowany, 
kabina duża, stan b. dobry -10.000 zł. Żmigród, tel. 
071/385-66-66,0506/59-24-38 
CIĄGNIK URSUS C-355,1977 r., kabina, nowe aku­
mulatory, zarejestrowany, stan b. dobry - 8.800 zl. 
Kłodzko, tel. 074/868-45-51,0603/74*62*58
CIĄGNIK URSUS C-360,1974 r., po remonde kapi­
talnym • 7.000 zł. Lądek ZdrĄ, tel. 074/814-78-19 
CIĄGNIK URSUS C-360,1976 r. + przyczepa 2-koło- 
wa, pług 2-skibowy, kuitywator, brona -10.000 zł. Ja­
wor, tel. 076/871-80-54
CIĄGNIK URSUS C--360, 1976 r., czerwony, po re­
moncie kapitalnym - 12.700 zł. Sulistrowice, powiat 
wrodawski, tel. 071/391-33-33 
CIĄGNIK URSUS C-360,1977‘r., diesel!' duża kabi­
na otw. na boki, nowe akumulatory, zarejestrowany • 
10.900ZI. Kłodzko, tel. 074/868-45-51,0603/74-62-58 
CIĄGNIK URSUS C-360,1978 r., stanb. dobry • 9.000 
zł lub zamienię. Pobiel, tel. 065/543-81*99 
CIĄGNIK URSUS C-360,1979 *, stan dobry - 8.000 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0607/14-21-76
CIĄGNIK URSUS C-360,1980 r., po remonde silni­
ka • 7.200 zł. Chałupki, powiat ząbkowicki, tei. 
074/819-90-94, 0512/50-17-87,074/819-91-93
CIĄGNIK URSUS C-360,1980 r., duża kabina, nie­
kompletna dokumentacja, stan b. dobry • 9.000 zł. 
Kraszewice, powiat ostrzeszowski, tel. 0511/22-92-78 
CIĄGNIK URSUS C-360,1980 r., kpi. dokumentacja, 
kabina, stan b. dobry - 11.500 zł. Żmigród, powiat 
trzebnicki, tel. 0660/96-52-98 
CIĄGNIK URSUS C-360, 1981 r., pług 3-skibowy • 
11.500 zł. Namysłów, tel. 077/419*24*81 
CIĄGNIK URSUS C-360,1981 r., stan bdb, duża ka­
bina (prod. Sokółka), 2 lata po remoncie, nowe pom­
py (wtrysk. i wodna) oraz podnośnik • 14.200 zl. Nowa 
Wieś, powiat leszczyński, tel. 065/534-20-08 
CIĄGNIK URSUS C-360,1983 r., kolor orzechowy, 
po wymianie blacharki, silnik w stanie b. dobrym, za­
rejeslr., opłacony, I wlaścicid (oraz drugi z 1980 r., 
tańszy, kolor czerwony • 14.000 zł) • 18.000 zl. Kąty 
Wrocławskie, tel. 0717316-84-69 po godz. 17, 
071/782-73-80 do godz 15,0609/02*75*07 
CIĄGNIK URSUS C-360,1983 r., oryginalne części i 
podzespdy, stan b. dobry - 16.500 zł. Tyniec Mały, 
powiat wrocławski, tel. 0502/47*98*01 
CIĄGNIK URSUS C-360,1984 r., kabina, zarejestro­
wały, nowe opony - 15.500 zł. Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0694/61-50-94

CIĄGNIK URSUS C-360, 1985 r., zarejestrowany, 
ważne przegląd i OC, nowe akumulatory, stan techn. 
dobry -13.800 zł. Jawor, tel. 0691/70-58-91 
CIĄGNIK URSUS C-360, 1986 r. - 16.000 zł. Sowy, 
powiat rawicki, tel, 0607/11-37-65 
CIĄGNIK URSUS C-360,1987 r„ stan dobry - 14.000 
zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0667/22-20-87
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1987 r„ silnik Ursusa 
C-360, na wąskich kdach, ważne przegląd i OC, nowa 
kabina, stan dobry - 15.000*zł. Przedborowa, powiat 
ząbkowicki, tel. 0781/01-21-15 
CIĄGNIK URSUS C-360,1988 r., duża kabina, stan 
dobry -10.500 zł. Romanów, lel. 062/721-29-55
CIĄGNIK URSUS C-360, 1990 r., kabina oszklona, 
nowe opony, kpi. dokumentacja, nie wymaga wkładu 
finansowego • 9.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
0604/89-93*03,0668/13-86-63 '
CIĄGNIK URSUS C-360,1990 r. - 8.000 zł. Sobótka, 
powiat wrocławski, tel. 0607/56-06-37 
CIĄGNIK URSUS C-385,1980 r., kpi. dokumentacja 
-10.800 zł. Tel. 0697/56-01-63 
CIĄGNIK URSUS C-385,1980 r„ kdor żółty, zareje­
strowany, stan dobry - 18.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/845-24-17

O CIĄGNIK URSUS C4011, stan dobry. Oła­
wa, te l. 071/313-52-42, 0501/46-85-37 
W01153136
B3 CIĄGNIK URSUS C-4011,1970 r., stan dobry - 
6.500 zł. Nowa Ruda, tel. 074/871-72*43, 
0887/78-68-67 I40623386
CIĄGNIK URSUS C-4011,1970 r., kpi. dokumenta­
cja, kabina, silnik i kolumna kierownicza z Modelu 
C-360, stan b. dobry - 6.400 zł. Teł. 0697/56-01*63 
CIĄGNIK URSUS C-4011,1970 r., stan dobry-6.400 
zł. Opole, tei. 077/469-26-75 
CIĄGNIK URSUS C-4011,1974r., stan dobry-6.500 
zł.' Romanów, tel. 062/72-1-29-55 
CIĄGNIK URSUS C-4512,1988 r„ stan dobry -25.500 
zł. Wrocław, tel. 0507/11-29-97 
O  K5E CIĄGNIK URSUS C4512,1993 r., stan 
idealny, przebieg 2000 mtg - 35.500 zł. Ziębice, tel. 
074/819*41*07, 0602/45-89-87 www.osiadacz.auto- 
gielda.pl K78678526
CIĄGNIK URSUS U-1004,1984 r., kolor żółty, z tur­
biną przedni napęd, nowe opony i akumulatory, za­
rejestr. - 35.000 zł. Żórawina, tel. 071/796-16-45, 
0606/57-74-70
CIĄGNIK URSUS U-1014,1996 r„ napęd 4x4, prze­
bieg 1.950 mtg, oryg. lakier, zarejestr., oryg. przebieg 
od nowości, I właścidel • 78.000 zł. Złotoryja, tel. 
076/877-38-05,0691/70-03-50 
CIĄGNIK URSUS U-1014,1997 r, I wlaścicid, stan 
idealny - 70.000 zł. Zielenice, tel. 071/393-07*67, 
0692/25-83*14 •

03 CIĄGNIK URSUS U-1201,1980 r., diesel, 6-cyl., 
stan opon bdb, ważne przegląd i OC. gotowy do pra­
cy - 22.000 zł. Konótop, lel. 068/352-44-64, 
0509/35-97-87 . 100603306 
CIĄGNIK URSUS U-1212, zarejestrowany, stan do-: 
bry - 18.000 zł. Rybnica Leśna, gm. Mieroszów, po­
wiat wałbrzyski, tel. 074/845-16-88,0695/61-53-65 
CIĄGNIK URSUS U-1212, 1983 r. • 19.000 zł. Wą­
sosz , powiat górowski, tei. 0609/85-42-91 
CIĄGNIK URSUS U-1212,1989 r., przebieg 200 mtg, 
po remoncie silnika, nowa błacharka • 17.000 zł. Strze-

CIĄGNIK URSUS U-1222,1988 ri, 6842 ccm, techn. 
sprawny, zarejestrowany do 09.2008 r. • 25.000 zł.
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Wińsko, powiat wołowski, tel. 0696/57-39*43, 
0693/09-12-36

- CIĄGNIK URSUS U-1222,1989 r., zarejestrowany, J 
właściciel, oryginalny lakier - 32.000 zł. Niemcza, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0508/37*1548 
CIĄGNIK URSUS U-1224,1985 r., żółty, stan dobry, 
po kapitalnym remoncie • 32.000 zl. Bolesławiec, tel. 
0693/6245-53
CIĄGNIK URSUS U-1224,1988 r., 4x4, orbitrd, wy­
soki dach, stan b. dobry • 35.000 zl. Wodniki, powiat 
górowski, tel. 0509/91 -79-90
CIĄGNIK URSUS U-1224, 1989 r„ slan b. dobry •
39.000 zl. Kutno, tel. 0604/43-03-87
CIĄGNIK URSUS U-1614,1987 r. • 42.000 zł lub zam. 
na ciągnik Zetor 16245 z dopłatą. Leszno, tel. 
0663/33-13-41
CIĄGNIK URSUS U-1634, 1999 r., stan b. dobry -
85.000 zł. Oleśnica, td. 071/315*57*97 
CIĄGNIK URSUS U-902,1982 r., stan dobry, zareje­
strowany • 15.500 zł. Młynica, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0697/56-01-63
CIĄGNIK URSUS U-904,1982/83 r„ 4x4, nowe błot­
niki, po wymianie oleju, zarejestr., kpi. zaczepów, ga­
rażowany, stan bdb • 34.000 zl. Kalisz, tel. 
062/769-91-38 po godz. 18,0668/39-18-73 po godz. 
18
CIĄGNIK URSUS U-912,1986 r., nowe opony, stan 
idealny • 26.500 zl. Legnica, lel. 076/858-22-44, 
0506/43-21-57
CIĄGNIK URSUS U-912, 1987 r., opłacony, zareje­
strowany, w ciągłej eksploatacji, silnie po remoncie 
kapitalnym, stan lechn. dobry • 27.500 zł. Wschowa, 
tel. 065/540-24-86,0693/40-63-50 
= CIĄGNIK URSUS U-912,1989 r., stan b. dobry
- 25.500 zł. Wioska, powiat oleśnicki, tel. 
0614/44-30-08,0500/20-64-24 000034426 
CIĄGNIK URSUS U-912,1990 r., stan b. dobry, I wła­
śddd. przebieg 2500 mtg, uchylne szyby • 41.000 zł. 
Oleśnica, td. 0695/51-87-99
CIĄGNIK URSUS U-912,1992 r„ komfortowa kabina
- 32.000 zł. Borek Wlkp. Td. 065/571-62*21 
CIĄGNIK URSUS U-914,1983 r., 4x4, nowe opony i 
akumulatory, zarejestrowany - 32.000 zi. Bolesławiec, 
tei. 0600/60-25-86
CIĄGNIK URSUS U-914, 1987 r, 80 KM, napęd 4 x 
4, nowe opony tylne, sprawny w 100%, stan b. dobry, 
sprowadzony z Niemiec, zdjęda w Intemede • 37.000 
zł, zapewniam transport. Zbiersk k. Kalisza, tei. 
0608/40-04-87,0602/62-63-21 
CIĄGNIK URSUS U-932,1996 r., przebieg 1600 mtg, 
kupiony w Agromie, stan idealny - 41.000 zł. Wieru­
szów, td. 0509/02-29-98
CIĄGNIK WŁADIMIREC T-25A, diesel, bez kabiny, 
bez rejestracji, nowe tłoki i cylindry, stan b. dobry - 
6.500 zi. Rębiszów, powiat lwówecki, tel. 
075/783-93-70,0600/80-33-97 
BI CIĄGNIK ZETOR 10145, 1987 r., komfortowa 
kabina, komplet zaczepów, wzmocniony tył, stan tech­
niczny bardzo dobry - 33.900 zł. Nysa, tel. 
0886/65-74*07 I40632806 
CIĄGNIK ZETOR 10145,1991 r, przebieg 2500 mtg, 
przedni napęd, półbiegi, komfortowa kabina, I właści­
ciel, kupiony w Agromie, stan techn. b. dobry - 50.000 
zl. Myslów, td. 0606/32-7541 
CIĄGNIK ZETOR 10540,1996 r„ turbdntercoder, pół­
biegi, RBS, pneumatyka, kpi. zaczepów i obaążników, 
nieeksploatowany w rolnictwie, oryg., slan dobry -
62.000 zł. Myslów, td. 0606/32-7541
CIĄGNIK ZETOR 10540,1997 r. - 54.000 zł. Lipno, 
powiat leszczyński, tel. 0601/14-5540 
CIĄGNIK ZETOR 10641 2002 r.; stan b. dobry -
620.000 CZK. śdnawka Średnia, powiat kłodzki, tel. 
074/871-54-99
CIĄGNIK ZETOR 12011, 1978 r., zarejestrowany’ 
ważny przegląd, stan techn. b. dobry -16.500 żł. Oła­
wa, td. 0509/80-65-85
CIĄGNIK ZETOR 12045, stan opon i ogólny b. dobry 
-180.000 CZK. śdnawka średnia, powiat kłodzki, td. 
074/871-54-99
CIĄGNIK ZETOR 12145,1984 r, nowe opony, techn. 
sprawny, stan b. dobry - 34.000 zl. Ząbkowice ślą­
skie, td. 0502/15-7546
CS CIĄGNIK ZETOR 12145, 1988 r„ stan bardzo 
dobry, sprowadzony, komplet zaczepów - 33.000 zł 
Otmuchów, powiat nyski, lel. 0606/22-63-29 
I40632866
CIĄGNIK ZETOR 12145,1988r.,4x4, niedawno spro­
wadzony • 30.000 zł. Jordanów, td. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK ZETOR 12145,1988 r., stanb. dobry, orbi- 
trol - 36.500 zł. Łozina, powiat wrocławski, tel. 
071/312-86-89,0888/91-77-18 
CIĄGNIK ZETOR 12245,1992 r. - 54.000 żł. Lipno, 
powiat leszczyński, tel. 0601/14-5540 
CIĄGNIK ZETOR 16045,1982 r„ 4x4, niedawno spro­
wadzony - 28.000 zl. Jordanów, td. 01 ©267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK ZETOR 16145, 1984 r., przedni napęd, 
nowe opony - 34.000 zł. Skoroszyce, powiat nyski, 
tel. 0505/87-25-15
03 CIĄGNIK ZETOR 16145,1986 r., stan technicz­
ny dobry, nowa turbosprężarka - 29.500 zł. Pomia­
nów Ddny, powiat ząbkowicki, tel. 0886/20-91-25 
140632916
Q3 CIĄGNIK ZETOR 16145, 1989 r., turbo, slan 
techniczny I wizualny bardzo dobry, wzmocniony tyl - 
nowy typ od ZTS, komfortowa kabina - 38.500 zł. Ja­
nowa, td. 077/431 -56-32 I40632856

CIĄGNIK ZETOR 16145,1990 r., nowe opony i aku­
mulatory, komfortowa kabina • 33.000 zł. Oława, tel. 
071/301-40-^ .
03 CIĄGNIK ZETOR 16145, 1991 r., technicznie 
sprawny, nowe opony • 40.000 zł. Pogorzela, tel. 
0504/02-46-71,0504/0246-77 I40638726 
CIĄGNIK ZETOR 16245,1992 r., slan ogólny i opon 
b. dobry, nie pracował w rolnictwie - 300.000 CZK. 
ścinawka średnia, powiat kłodzki, td. 074/871-54-99 
CIĄGNIK ZETOR 16245,1993 r., nowe opony, wzmoc­
niona hydraulika, stan b. dobry - 53.000 zł. Kłodzko,

4, obciążniki, koła 20.8 x 38, stan b. dobry, sprowa­
dzony z Niemiec, zdjęcia w Intemecie - 58.000 zl, 
zapewniam transport. Zbiersk k. Kalisza, tel. 
0602/62-63-21,0608/40-04-87 
CIĄGNIK ZETOR 16245,1996 r., 4x4, niedawno spro­
wadzony • 63.000 zł. Jordanów, td. 018/267-52*00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK ZETOR 18345,1996 r., TD1183 KM, stan 
dobry • 56.600 zł. Strzelin, tel. 071/392*06*28, 
0604/86-81-97
CIĄGNIK ZETOR 3011,1968 /., slan b. dobry, nowe 
opony i insi. elektr., silnik z 2004 r. • 7.500 zł lub za­
mienię na ciągnik Białoruś. Legnica, tel. 
0604/81-14-26
CIĄGNIK ZETOR 5211,1991 r., ładowacz czdowy, 
łyżka, widły, sprowadzony z Niemiec • 28.000 zl. Łub­
ków, td. 075/738-9349,0602/72-03-07 
CIĄGNIK ZETOR 5245,1992 r. - 37.000 zl. Wiązów, 
tel. 071/394-35-20
CIĄGNIK ZETOR 5611, duża kabina, zarejestrowa­
ny, miękka oś przednia, sprowadzony z Danii • 10.200
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zł. Biniew, powiat ostrowski, tel. 062/734-80*19, 
0515/15-68-82
'CIĄGNIK ZETOR 5748,4-cylindrowy 65 KM, napęd 
4x4, nowe opony, wspomaganie kier., kabina 2-oso- 
bowa z grubym dachem, przegląd do 2008 r., stan b.

CIĄGNIK ZETOR 6211, zarejestrowany • 29.500 zł. 
Kalisz, tel. 0502/31-38-07
CIĄGNIK ZETOR 6340, 1996 r„ 70 KM, 2900 mtg, 
przedni napęd, opony 80%, kda bliźniacze, zadbany, 
przednia hydraulika, wspomaganie kier., uszkodzona 
uszczdka pod głowicą, do sprowadzenia z Niemiec, 
odbiór w kraju - 39.500 zl. Lwówek śląski, tel. 
0608/87-87-35
CIĄGNIK ZETOR 6748,1979 r., duża kabina, napęd 
4x4, opony 90%, ładowacz czołowy, hydraulicznie 
otwierana łyżka, stan b. dobry - 20.000 zł. Nowogro­
dziec, powiat bolesławiecki, tel. 0609/8146-72 
CIĄGNIK ZETOR 6945,1981 r., przedni napęd, stan 
idealny, z ładowaczem Tur • 38.000 zł. Bucz, tel. 
065/549-83-58
CIĄGNIK ZETOR 7011, z kosiarką boczną do kosze­
nia rowów i poboczy - 28.000 zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 •
CIĄGNIK ZETOR 7211, 1985 r. - 22.000 zl. środa 
Śląska, td. 071/317-17-66 
CIĄGNIK ZETOR 7211,1989 r - 30.000 zl lub zamie­
nię na Stara 1f42 od 1996 r. Rzeszów, tel. 
0661/46-67-84
03 HśH3 CIĄGNIKZETOR 7211,1991 r.,l wlaśc., 
kupiony w'Agromie, komfortowa ogrzewana kabina, 
wspomaganie kier., stan dobty • 30.000 zl. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/73445-51 I60642376
CIĄGNIK ZETOR 7245 HORAL, 1986 r„ do popra­
wek blacharsko-lakiemiczych - 28.000 zł. Pleszew, tel. 
0669/42-90-01
CIĄGNIK ZETOR 7711,1986 r., szybka skrzynia bie­
gów 40 km/h, wersja eksportowa -175.000 CZK. ści­
nawka średnia, powiat kłodzki, tel. 074/871-54-99 
CIĄGNIK ZETOR 7711,1990 rv, czerwony, orygind­
ny lakier, stan idealny - 35.000 zł. Góra, tel. 
065/543-36-54
CIĄGNIKZETOR 8011,1980 r., stan b. dobry -15.000 
zł. Jawor, tel. 0500/01-30-70 
CIĄGNIK ZETOR 8011,1981 r., nowe opony, kom­
plet zaczepów i obciążników, sprawne półbiegi, stan 
b. dobry • 16.000 zł. Kobylin, powiat krotoszyński, td. 
0698/50-19-91 ' -
CIĄGNIK ZETOR 8045, stan ogólny i opon b. dobry -
170.000 CZK. ścinawka średnia, powiat kłodzki, tel. 
074/871-54-99
CIĄGNIK ZETOR 8045 + ładowacz Tur, stan b'. dobry 
• 200.000 CZK. ścinawka średnia, powiat kłodzki, td. 
074/871-54-99
03 CIĄGNIK ZETOR 8111,1988 r., komplet zacze­
pów, stan techniczny i wizualny bardzo dobry, kom­
fortowa kabina - 20.000 zł. Nysa, tel. 0886/65-74-07 
I40632836
CIĄGNIK ZETOR 8111,1989 r., sprowadzony, zare­
jestrowany, stan b. dobry - 25.000 zl. Koźmin WJkp. 
Tel. 062/721-72-18
03 CIĄGNIK ZETOR 8145, 1985 r., stan bardzo 
dobry, technicznie sprawny - 26.500 zł. Otmuchów, 
powiat nyski, ld. 0606/22-63-29 I40632896 
CIĄGNIK ZETOR 8145,1985 r„ stan b. dobry - 28.500 
zł. Łozina, powiat wrocławski, tel. 071/312-86-89, 
0888/91-77-18
CIĄGNIK ZETOR 8145,1987 r., po remoncie, nowe 
opony, kabina nowego typu, ścięta' maska - 35.000 
zł. Nysa, td. 0511/94-34-52 
03 CIĄGNIK ZETOR 8145, 1988 r., komfortowa 
kabina, komplet zaczepów, stan techniczny i wizual­
ny bardzo dobry • 29.500 zł. Janowa, tel. 
077/431-56-32 I40632826 
CIĄGNIK ZETOR 9245, 1993 r. - 54.000 zł. Lipno, 
powiat leszczyński, td. 0601/14-5540 
CIĄGNIK ZETOR 9540,1997r., 4x4, niedawno spro­
wadzony • 63.000 zł. Jordanów, teł. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK ZETOR K-25,1954 r., do remontu + silnik -
3.000 zl. Kępno, teŁ 0601/61-38-73
CIĄGNIK ZETOR MT SUPER 1734, 2001 r., silnik 
6-cylindrowy turbo 170 KM, hydraulika Bosch, 4x4,1 
rej. w 2002 r„ przebieg 2350 mtg, slan bdb, niedawno 
sprowadzony • 102.000 zł. Jordanów, teł.' 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
CIĄGNIKI: Deutz 6006, 1971 r., 60 KM, oryginalny 
lakier, techn. sprawny • 11.000 zł, Massey-Ferguson 
155 z 1975 r., opony 90% -10.500 zl. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, td. 0609/8146*72

CIĄGNIKI: International 744,1980 r., 70 KM, duża ka­
bina, sprowadzony z Niemiec - 7200 zł, FortschrUt 
ZT-300,1974 r., opony 80% - 5.400 zł. Nowogrodziec, 
powiat bdesławiecki, tel. 0609/8146*72 .
CIĄGNIKI DEUTZ: DX 90,1983 r., napęd 4x4,90 KM
- 30.500 zl oraz DX160 z 1980 r., napęd 4x4,160 KM
• 37.000 zł. Bolesławiec, teł. 075/789-77*06, 
0502/83*69*49
CIĄGNIKI FORTSCHRITT: ZT 303,325,1988 r., duża 
kabina, napęd 4x4, nowe opony • 18500 zł, ZT-300, 
nowe opony • 6000 zl. Nowogrodziec, powiat bdesla- 
wiecki, tel. 0609/81 -46̂ 72
CIĄGNIKI MASSEY-FERGUSON: 8120,1996 r., 5000 
mtg, klimatyzacja, 145 KM + ładowacz Tur - 78.000 
zł, MF 6180,1996 r., 125 KM - 75.000 zł, MF 3645, 
145 KM, 1990 r. -48.000 zł, MF 3630,130 KM, 1988 
r. - 40.000 zł, MF 3125,125 KM, 1990 r. * 43.000 zł, 
MF 3080,105 KM, 1990 r. • 40.000 zł i inne. Kroto­
szyn, td. 0601/17-79-03,0663/16-99-06 
CIĄGNIKI URSUS C-4011, 1970 r„ 2 sztuki, ceny 
4.600 i 5.900 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0694/61-50-94
CIĄGNIKI ZETOR: 5211,1987 r., sprowadzony z Nie­
miec, cena 25.500 zł oraz 5211,1990 r, cena 27.500 
zł. Gubin, pow. krośnieński, tel. 0696/65-04-35, 
0696/41*52*84 Z00K04389

O CIĄGNIKI ZETOR: 5211,1987 r. • 21.800 
zł, 7711, 1991 r. - 30.500 zł, 8011, 1978 r. - 
14.500 zł, 8011,1981 r. • 16.500 zł, kombajny 
zbożowe Fortschritt E-512, E-514, ładowarka 
UNK 320,1988 r. - 31.500 zł, spycharka DT 75, 
1985 r. • 8.500 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, 
tel. 0887/91-87-32 W02022276
CIĄGNIKI ZETOR: 8011,1982 r., czerwony, stan b. 
dobry, komfortowa kabina, ścięta maska • 16.500 zł, 
8011,1978 r. - 14.300 zł, 8011,1979 r. - 15.800 zł, 
8011,1980 r. • 16.500 zł. Brochocin, powiat trzebnic­
ki, tel. 0698/65-97*82,0605/25-99-80 
CIĄGNIKI ZETOR: 16245 ZTS, 1992 r., czerwony, 
komfortowa kabina euro, nowe opony i akumulatory, 
zarejestr., ubezpieczony, ważnye przegląd, stan bdb
• 53.000 zł, 12145,1990/1994 r., zarejeslr., ubezpie­
czony, opony 90%, nowe akumulatory, po rem. kapit.
- 37.500 zł. Postolice, tel. 076/857-46-98, 
0605/07-06-63
CIĄGNIKI ZETOR: 5748,4x4, 58 KM, 6245,1988 r., 
5211,1990 r., 8011,8045, komfortowa kabina, 8145, 
8540, 1996 r., 7745, 6340, 1996 r., 12045, 12145, 
16145, 16245, cena 13.000 - 65.000 zl. Trzebnica, 
td. 071/387-09-72,0504/23-00-90

r., przebieg 3000 mig, nowe opony i akumulator, pom­
pa wody + ładowacz czdowy fur, stan idealny • 34.500 
zł. Postolice, tel. 076/85746*98,0605/07*06*63 
CIĄGNIKI ZETOR 5245:1992 r., przebieg 2000 mtg, 
czerwony, sprow. z Niemiec, komfortowa kabina, nowe 
opony, kpi. dokumentacja, stan idedny • 39.500 zł, 
1987 r., nowe opony i akumulator + ładowacz czoło­
wy Tur, stan idealny • 39.500 zł. Postolice, lel. 
076/857 46-98,0605/07-06-63
CIĄGNIKI ZETOR SUPER 50, z kabiną i podnośni­
kiem • 7.000 zł/2szt. Jordanów, td. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60

O CIĄGNIKI ROLNICZE wszystkich marek, 
różnej mocy, z  różnym wyposażeniem, spro­
wadzone z  Niemiec (ok. 90 szt. na placu), 
maszyny towarzyszące do ciągników: pługi, 
agregaty, siewniki, agregaty uprawowo-siew- 
ne, brony talerzowe, opryskiwacze poiowe, 
kombajn zbożowy Fortschritt E-514,1985 r., z 
s ieczkarn ią . Raciborow ice Górne, tel. 
075/738-95-80 w godz. 7.00-19.30 WI0004196
CZYSZCZALNIA DO ZBOŻA PETKUS K-523 -11.000 
zł. Wschowa, td. 065/540-11-30 
CZYSZCZALNIA DO ZBOŻA PETKUS K-545 -11.000 
zł. Wschowa, td. 0608/62-74-56 
DMUCHAWA DO SIANA I SŁOMY, również do kiszon­
ki, 4 noże do cięcia, demontowane, silnik 10 kW + 
kpi. rur, podajnik o dł. 2 m z silnikiem • 1.200 zl. Góra, 
td. 0601/05-81-95
DMUCHAWA DO ZBOŻA + rury -1.300 zl. Jeszkotle, 
td. 077/415-10-04
DMUCHAWA DO ZBOŻA, sprowadzona z Niemiec, 
stan idealny - 1.500 zł. Opole, tel. 077/437-63-38, 
0602/80-78-76
DMUCHAWA DO ZBOŻA, silnik dużej mocy 10 kW, 
kpi. rur -1.600 zł. Tyniec Mały, tel. 071/311-80-74

O DMUCHAWY DO ZBOŻA, prod. niemiec­
kiej oraz żmijki do zboża. Tel. 0510/55-58-28, 
0509/70-44-11 W01102225
DMUCHAWY DO ZBOŻA: moc 10 kW -1.800 zł, 3.3 
kW -1.100 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0603/10-87-55, 
0601/33-38-12
DMUCHAWY DO ZBOŻA TORNADO, 1998 r.: 2 szt., 
silnik 4 kW, wydajność 10 t/godz., kpi. rur -18.000 
zł/szt. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 0603/71-37-51 
DO JARKA ALFA-LAVAL, WESTFALIA, przewodowe, 
rury nierdzewne, aparaty myjące, od 3.500 zł. Opole, 
td. 0.77/437-63-38,0602/80-78-76

O FIRMA „ANKUS” , PIOTROWICE KOŁO 
JAWORA. Sprzedaż używanych kombajnów, 
ciągników i maszyn rolniczych zachodnich 
marek (John Deere, Claas, Case, Deutz-Fahr, 
Fendt, inne). Sprzedaż części zamiennych. 
Opony używane, zapewniamy transport na 
miejsce, tel. 076/870-88-05, 0604/10-62-14 w 
godz. 8-18 www.maszynyrolnicze-ankus.pl. 
W01149066
KOŁA DO UPRAW MIĘDZYRZĘDOWYCH, 9.5x42 • 
1.600 zł. Wińsko, td. 071/389-84-84,0889/11-67*78
KOMBAJN DO BURAKÓW HOLMER KLASSIKER 
1992 r., slan b. dobry, 6-rzędowy, silnik Liaz, stan opon 
b: dobry -17.000 EUR. Td. 0603/35-76-93 
'KOMBAJN DO BURAKÓW MATROT M41,1994 r., 
stan b. dobry • 20.000 EUR. Td. 0602/15-35-96 
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN, z koszem na 
liście, techn. sprawny - 4.200 zł. Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0687/22-20-87 
KOMBAJN DO BURAKÓW STOLL V-202,1990 r. - 
14.800 zł. Kończyce, tel. 071/301-68-69, 
0602/67-72-58.
KOMBAJN DO BURAKÓW STOLL V-202,1995 r., 
2-rzędowy, lemiesze ruchome, automatyczny, powięk­
szony zbiornik, śdnacz zielonki, techn. sprawny, w 
dągłej eksploatacji, stan b. dobry • 25.500 zł. Żmi­
gród, tel. 071/385-55-71,0607/40.13-24 
KOMBAJN DO CEBULI, do zbioru i obcinania, wy­
dajność 5 t/godz. - 10.000 zł. Jordanów śląski, td. 
071/316-1149 
KOMBAJN DOZIEMNIAKÓWGRIMME HL750, ste­
rowany dektrozawotami, pdna hydraulika, szczotki 
czyszczące i odgarniające pacyny, sprowadzony z

Niemiec, stan b. dobry - 15.000 zł. Błaszki, tel. 
0603/0445-44
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME SL-750, 
boczny wykop - 20.000 zł. Kończyce, powiat dawski, 
td. 071/301-68-69,0602/67-72-58
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME LK-650, 
1989 r. - 14.800 zł. Kończyce, tel. 071/301-68-69, 
0602/67-72-58
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME SL 750,1991 
r., pełna hydraulikâ  skrętny dyszel, stan rolek i taśm 
b. dobry, gotowy do pracy, sprowadzony z Niemiec, 
slan techniczny b. dobry - 23.000 zł. Bąków, powiat 
wrocławski, lel. 071/398-76-21,0601/86-36-84 
Cl HSED KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME 
SR 8040,1992 r., pdna dektrohydraulika, dżojstik, 
oś tylna i zaczep - skrętne hydr., zbiornik 4 1, stół se­
lekcyjny z płynną regulacją • 39.000 zł. Sulęcin 7,

S P R ZED A M :
1. Wialnia zbożowa S, 25 l/h.
2. Sieczkarnia CLASS JAGUAR SJ-80, 1982 r„ 
4-rzędowa, do kukurydzy
3. Pełny asortyment motoreduktorów
4. Wóz paszowy firmy MASTINO, 1995 r., po odbu­
dowie generalnej, gotowy do pracy, poj. 11 m3, wys. 
2.60 m, szer. 2.10 m
5. Siewnik do zbóż firmy NORDSTAT, szer. 3 m
6. Agregat B-231 na wąskich łapach (nowe), odma­
lowany, szer. 5,2 m
11. Siewniki do kukurydzy firmy BECKER 6- i 8-rzę- 
dowy, składany hydraulicznie, z wysiewem nawozu
12. Agregat uprawowy MAESTRO, prod. francuskiej, 
szer. 6,2 m, zawieszany, składany hydraulicznie, za­
potrzebowanie mocy 150 KM, po odbudowie głów­
nej (nowe łożyska i obudowy, nowe łapy, paskowa­
ny, malowany, kdor zidony)
13.Pług obrolowy NIEMEYER, 3 + 1 skiba
14. Rozsiewacze wapna RCW-3 i RCW-5, po kapi­
talnym remoncie
15. Przewracarka karuzelowa po przeglądzie warsz­
tatowym, składana, szer. 6 m, golowa do pracy
16. Prasa Z-0224
17. Dmuchawa do ziarna ssąco-Kocząca, prod. ju* 
gosłowiańskiej
18. Rozsiewacz nawozu, zawieszany, pneumatycz­
ny, szer. 18 m, 15001, lance duminiowe
19. Przyczepa PW4 S-1
20. Agregat uprawowy, szer. 3 m, z zawiesiem do 
siewnika, rototiler, z wałem strunowym firmy HO­
WARD
21. Brony zawieszane 5-polowe
22 Frez załadowczy do wozu paszowego firmy 
SEKO, nowy
23. Agregat uprawowy, zawieszany, szer. 4 m, 
z zawiesiem do siewnika, rototiler, po odbudowie, 
z walem kruszącym
24. Motoreduktory (różne) do napędów;
a) przenośników ślimakowych
b) redlerów
c) podajników kubełkowych ilp.
25 Przyczepa D-55, potrójnie budowana, poj. 15 m3
26. HederGERINHOFF, składany hydraulicznie, PC, 
6-rzędowy, do kukurydzy
27. Wentylatory, różne
28. Cyklony, różne
29. Taśmodągi po odbudowie, różne
30. Wał łąkowy ciężki, kda 10x15
31. Widnia K 527, wyd. 50 l/h
32. Widnia K 523, wyd. 25 t/h, po odbudowie
33. Czyszczalnia specjalistyczna do trawGOMBER, 
z kompletem sit o bardzo dużą wydajności, prod. 
niemieckiej
34. Suszarnią podłogowa WESTFALIA, 20 m2
35. Czyszczdnia do ió ż  itp. CZ Major, po odbudowie
36. Czyszczalnia do zbóż itp. K-531 GIGANT, po 
odbudowie
37. Maszyna do przewietrzania i załadunku zbóż 
z pryzm w magazynach płaskich, wyd. ok. 100 t/h
38. Maszyna do zbierania materiałów sypkich w ma­
gazynach, doskonała do workowania, samobieżna, 
sterowana joystickiem
39. Konstrukcja wiaty śtdowej, rozkręcona, jedno- 
lub dwuspadowa, szer. 6 m, odl. słupa od słupa 5 m, 
d. 50 m.b.
40. Podnośniki kubełkowe do pionowego transpor­
tu zbóż o wyd. od 10 do 100 t/h, różne
41. Redlery do poziomego przesuwania zboża
0 wyd. od 10 do100 t/h, różne
42. Przenośniki ślimakowe do poziomego przesu­
wania zboża o wyd. od 15 do 30 t/h, różne
44. Glebogryzarka, szer. 2 m, prod. boskiej
45. Młot kowalski resorowy
46. Dmuchawy do materiałów sypkich ssąco-loczą- 
ce z silnikiem elektr. 30 kW
47. Heder dyskowy z zgniataczem do pokosówki, 
szer. 3.4 m
48. Przyczepa wywrotka 1-osiowa, prawie nowa, 
kda 10x15
49. Zasuwy podredlerowe z motoreduktorami i bez
50. Naczepa ciągnikowa rdnicza, poj. ok. 20 m3 
(151), nowa skrzynia załadowcza, otwierane wiszą­
ce nadstawki, wywrót do tyłu, na 2 siłownikach, nowa 
inslal. elektr., hamulce
51. Estakady pod redlery, ślimaki ilp.
52. Słupy nowe, szer. 40 cm i wys. 4 m
53. Wywrotnica przykoszona, d. 6 m
54. Kosz przyjędowy do zbóż, dł. 6 m, z redlerem
1 grawitacyjny
55. Rozebrana, odrestaurowana kolumna suszami- 
cza itp., zasyp 451, z podnośnikiem kubdkowym
56. Piec z wymiennikiem depłS na dej opdowy, 
z automatyką moc 2,1 MW i drugi o mocy 1 MW
57. Agregat uprawowy, szer. 9 m, przyczepiany, po 
odbudowie, z bronami z tyłu, prod. czeskiej
58. Suszarnia PEDROTTI, zasyp 131, z piecem na 
gaz 800 kW, prawie nowa
59. Kolumna suszamiczo-chłodnicza, zasyp 6 t, 
z wentylatorem napędzany silnikiem 11 kW
60. Suszarnia kontenerowa do runa leśnego, owo­
ców, warzyw, zid „Leśniczanka”, 4 szt.
63. Zbiorniki zbożowe, podsuszające, w bdb stanie 
technicznym, rozebrane, doskonale jako chłodziar­
ka, suszarnia, poj. 351
64. Przyczepa PTS-12,3-osiowa, po odbudowie głów­
nej (wiszące burty 130 cm), zabiera 181 pszenicy
65. Agregat prądotwórczy 40 kW
66. Przyczepa D47-po odbudowie
68. Przyczepa 2-osiowa na bliźniaczych kdach, kda 
900, d. 6,5 m, wys. oburtowania 1,2 m, podwójnie 
oresorowana
69. Przyczepa wywrolka HL*5
70. Przyczepa wywrotka, prod. holenderskiej, zała­
dunek 151, po odbudowie
73. Przyczepa do wożenia snopków słomy i siana, 
3-osiowa, dł. ok. 9 m, na poduszkach pow. dmc 18 
t, zarejestrowana
74. Cysterna, poj. 18 tys. I, bez dokumentów reje­
strowych, jako stacja naziemna do ON, wody, me­
lasy, serwatki itp.
76. Maszyna do rozładunku wagonów, samochodów 
ciężarowych z materiałów sypkich z jednoczesnym wy­
sokim zdadunkiem na inne środki transportu itp.
77. Pokosówka E-302

* 78. Pługi PHX, 5- i 6-skibowe
79. Przyczepa D-35
80. Maszyna do rekultywacji ugorów ITP, szer. 3 m
81. Ursus 1212
82. Kosiarka KRONE, rolacyjno-dyskowa, szer. 2,4 m 

Istnieje możliwość rozliczenia w zbożu itp.,
innych maszynach, również do nmontu. o. 
Kontakt: tel. 068/341-33-61.068/341-31-38, §  

0-609 48 61 15, www.roltur.pl g

lin, td. 0605/83*14*53 tel. 0605/26-85-00
CIĄGNIK URSUS U-1222,1986 r. - 20.000 zł. Obor- CIĄGNIK ZETOR 16245,1994 r., 160 KM, napęd 4 x 
niki Śląskie, tel. 071/310-13-56

dobry, atrakcyjny wygląd • 21.600 zł. Stoszowice, tel. 
074/818-11*39,0510/49-21-58

CIĄGNIKI ZETOR 5211:1988 r., przebieg 3000 mtg, 
czerwony, kabina, nowe opony, zarejestr., ubezpie­
czony, ważny przegląd, stan idealny • 29.500 zł, 1988
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powiat wrodawski, tel. 071/390-20-23,0601/78-88-44 
K78640736
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME DR-1500, 
1992 r., 2-rzędowy, stół selekcyjny, poj. 5 1, stan ide­
alny -11.000 EUR. Bolesławiec, tel. 0663/06-09-38 
13 ra B  KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME 
DLS1700,1995 r., ster. dżojstikiem, oś skrętna, mysz 
wielofunkcyjna, zbiór ziemniaka, marchwi, warzyw i 
cebuli (okopowe), stan techn. b. dobry, pracował do 
2000 r. - 5 sezonów -42.000 zł. Sulęcin 7, powiat wro­
cławski, teł: 071/390-20-23, 0601/78-88-44 
K78640766
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056, szarpacz sio- 
my, techn. sprawny • 20.000 zł. Jelenia Góra, td. 
0663/19-14-03,0695/54-24-71
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-050,1976 r, nowa 
sieczkarnia, po remoncie silnika, stan dobry -15.500 
zł. Strzelin, tel. 0503/10-11-79 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056, 1978 r, bez 
kabiny, sieczkarnia, po remoncie silnika, dużo nowych 
częśd -16.000 zł. Zgorzelec, td. 0512/31-42-28 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1979 r, lechn. 
sprawny, dużo nowych częśd, stan b. dobry -13.500 
zł. Żmigród, tel. 071/385-55-71,0607/40-13-24 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1983 r. - 21.500 
zl. Borek Wlkp., powiat gostyński, td. 0507/12-16-78 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1983 r. -18.000 
zł. Rajsko, powiat wolsztyński; td. 062/761 -20-58

’ KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1986 r., I wła­
ściciel, oryg. lakier, garażowany, z sieczkarnią, stan 
idealny, szerokie koła • 37.000 zł. Jarocin, tel. 
0603/40-53-40
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1986 r., z szar- 
paczem słomy, prod. Płock, szerokie opony, garażo­
wany, po wymianie podzespołów, stan bdb • 28.000 
zł. Środa Śląska, tel. 071/317-19-91,0691/52-88-58 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1987 r, gara­
żowany, stan b. dobry • 33.500 zł. Krotoszyn, tel. 
0698/93-76-74
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1987 r., z siecz­
karnią, stan b. dobry - 32.000 zł. Paszowice, powiat 
jaworski, td. 0663/58-89-81
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1988 r, nowe 
opony, szarpacz słomy • 33.000 zł. Strzelin, tel. 
0605/83-14-53
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1989 r„ z ka­
biną - 46.000 zł. Opatówek, powiat kaliski, tei. 
062/76T2E58
B3 KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON BS-Z110, 1995 
r., 680 ccm, diesel, niebieski, pdne wyposażenie + 
przystawka 6 rzędowa do kukurydzy • 130.000 zł, do 
neg. Kobiela, tel. 077/415-83-86 do godz. 15, 
0695/63-34-21 I40630956
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON ąS-Z110,1995 r., nie­
bieski, pełne wyposażenie • 120.000 zł. Tel. 
0606/91-74-55
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON REKORD, 1990 r., 
sieczkarnia Płock, przebieg 1400 mtg, garażowany, I 
właściciel, stan idealny - 45.000 zł. Wdsztyn, tel. 
0514/08-38-14
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON REKORD Z-058,1992 
r. - 62.000 zł. Oborniki śląskie, tel. 071/310-13-56
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER, 1978 r, ka­
bina, sieczkarnia, stan bdb -17.500 zł. Oleśnica, tel. 
071/314-40-26
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER, 1980 r., stan 
dobry • 16.000 zł. Legnica, td. 076/871-80-54 
KOMBAJN ZBOŻOWY CASE III AXIAL FLOW 2188, 
1996 r„ heder 5.50 m, przebieg 3500 mtg + przyrząd 
do rzepaku, stan bdb, z sieczkarnią klimatyzacja -
125.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
KOMBAJN ZBOŻOWY CASE 2188,1997 r., stan ide­
alny, heder 6 m, klimalyzacja, komputer, szerokie koła, 
nowe opony, stół do rzepaku, 2 kosy boczne, heder 
do kukurydzy - 45.000 EUR. Teł. 0603/35-76-93 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS, 1980 r., heder 3 m, 
silnik Pefkins 4-cylindrowy (montowany z tyłu) -17.500 
zł. Kalisz, tel. 062/768-02-88,0606/73-12-56 
^ KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS COMPACT 30, 
1975 r., 4-cylindrowy silnik, sieczkarnia, stan dobry • 
14.000" zł. Wieruszów, tel. 062/783-64-31 
000033446
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS CONSUL, heder 3 m, 
stan idealny • 18.500 zł. Gdina Wielka,, powiat rawic­
ki, tel. 0609/30-77-65
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 86, 
heder 3.90 m, sieczkarnia, kabina, silnik MB 150 KM, 
wózek, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec, zdję­
da w Internecie - 66.000 zł, zapewniam transport. 
Zbiersk k. Kalisza, tel. 0608/40-04-87,0602/62-63-21 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 98 SL, 
1989 r.; silnik Mercedesa, 170 KM, heder 4.5 m, z 
wózkiem, komfortowa kabina, hydrostat, system 3D, 
rozdrabniacz słomy, kupiony w Niemczech, używany 
tylko do koszenia zboża i rzepaku, silnik i podzespdy 
w stanie idealnym - 120.000 zł. Namysłów, tel. 
077/403-96-10,0605/24-66-56 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 99SL, 
1994 r.,pełne wyposażenie, stan b. dobry -1.100.000 
CZK. Scinawka Średnia, powiat kłodzki; tel. 
074/871-54-99 -
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR, 1995 
r., szer. robocza 5.10 m, stan b. dobry -170.000 zf lub 
zamienię na samochód. Ząbkowice śląskie, tel. 
0668/03-45-60
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MATADOR GIGANT, 
1968 r., heder 3,20 m - 12.800 zł. Jawor, tel. 
0691/70-58-91
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MERCATOR, 1982 
r., V6, szer. rob. 3.6 m, sieczkarnia, hydrauliczny wy­
syp, kabina - 23.000 zł. Łódź, tel. 0508/51-92-79 
KOMBAJN ZBOŻOWY FAHR 2780, 1986 r„ heder
3.8 m, z sieczkarnią klimatyzacja, stół do rzepaku, 
stan b. dobry - 67.000 zł. Piotrowice, tel. 
076/870-88-05,0604/10-62-14,0500/01-30-70 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516, V8 
250 KM, silnik lf/, sprowadzony z Niemiec/duża wy­
dajność koszenia, oryginalna sieczkarnia, mdo uży­
wany, rura hydraulicznie otwierana, w kraju od tygo­
dnia, stan b. dobry, nowy podajnik • 18.200 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 0608/87-87-35, 075/789-87-80, 
0602/75-91-06
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-525 MDW, 
silnik Volvó, stan b. dobry, pełne wyposażenie -
630.000 CZK. ścinawka średnia, powiat kłodzki, tel. 
074/871-54-99
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1979 
r. • 10.900 zł. Skoroszyce, powiat nyski, tel. 
0505/87-25*15
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1980 
r, stan dobry, heder 4.2 m - 3.500 EUR, Tel. 
0603/35-76-93
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516,1981 
r., szarpacz domy • 11.000 zł. Studniska Górne, td. 
075/777-80-81

KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1982 
r., heder 4 m, przystawka do kukurydzy - 20 000 zł. 
Strzelin; td. 071/392-66-28,0604/86-81-97 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1983 
r., napęd młocami i wysypu od E-514, garażowany, 
bez korozji, zapasowe pasy, stań dobry • 19.000 zl. 
Ostroszowłce, powiat dzierżoniowski, tel. 
074/833-02-90,0507/80-98-30
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1983 
r., z sieczkarnią heder 4.20 m, sprawny w 100%, za­
pewniam transport • 16.000 zł. Pleszew, tel. 
0660/61-60-99
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1985 
r., kdor ciemnozielony, heder 4.2 m • 22.000 zł. Sko­
roszyce, powiat nyski, tel. 0511/94-34-52
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B, 1986 
r. -16.500 zl. Nysą tel. 0511/94-34-52
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1986 
r., heder 4.20 m, kabina z nawiewami, hydrauliczny 
wysyp, w pełni sprawny, zapewniam transport • 26.500 
zł. Pleszew, tel. 0660/61-60-99 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, 
1986/87 r., stan b. dobry - 16.000 zł. Pleszew, td. 
0669/42-90-01
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1987 
r., zidony, oryg. lakier, sieczkarnia z 2002 r., heder 
420 cm, po rem. kapitalnym w 2005 r, mdo eksplo­
atowany, garażowany, stan bdb - 28.000 zł. Bolesła­
wiec, td. 0888/39-86-60
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1987 
r., nowe akumulatory, stan b. dobry • 22.000 zł. Pacz­
ków, powiat nyski, td. 0608/37- 8̂-42 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514 MDW, 
1988 r., sieczkarnia z 2006 r., stan bdb, silnik Ifa -
32.000 zł lub zamienię na kombajn zbożowy Fortschrilt 
E-517. Tarnawa, powiat świdnicki, td 0691/60-78-99 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1988 
r., kabina • 27.000 zł. Koźmin Wlkp., powiat krotoszyń­
ski, tel. 0693/37-25-72
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1989 
r., stan b. dobry, heder 4.2 m, przygotowany do sezo­
nu - 28.000 zł. Tel. 0602/15-35-96 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-624 MDW, 
1990 r, kabina, stan idealny -42.000 zł. Pleszew, teł. 
0669/42-90-01
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-527 MDW, 
1993 r., stan b. dobry - 92.000 zł. Gierałtów, tel. 
075/736-81-97
KOMBAJN ZBOŻOWY INTERNATIONAL 431, sinik 
Case V6, heder o szer. 3 m, sieczkarnia, zadbany -
19.000 zł. Jawor, td. 076/871-87-35,0668/31-88-97 
KOMBAJN ZBOŻOWY INTERNATIONAL 321,1986 
r., szer. robocza 3 m, stan b. dobry -15.900 zł. Mtyń- 
sko, powiat lwówecki, tel. 0501/66-60-83 
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE, heder 3.60 m, 
silnik 6-cyfindrowy, sprowadzony z Niemiec, stan b. 
dobry • 17.000 zł. Błaszki, td. 0603/04-45-44 
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 950,1980 r, 
heder '3 m, z sieczkarnią niedawno sprowadzony •
22.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 965,1980 r., 
kabina, sieczkarnia, heder 3 m, 6-cylindrowy silnik, 
stan idealny • 34.000 zł. Piotrowice, tel. 
076/870-88-05,0604/10-62-14 
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 1188 H4,1990 
r., szer. robocza 5 m, sieczkarnia, w kraju od 2 lat -
95.000 zł. Nowa Sól, tel. 0697/14-54-06 
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 1174SII, 1994 
r, heder 4.70 m, niedawno sprowadzony • 80.000 zł. 
Jordanów, td. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON 685 S, 
siln. Perkins 80 KM, heder 2.5 m, sieczkarnia, wspo­
maganie kier., do poprawek, sprawny • 7.500 zł łub 
zamienię na dągnik. Jawor, td. 0691/86-48-91 
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON 40RS, 
1995 r., stan b. dobry, heder 6 m, klimatyzacja, stół do 
rzepaku, stan opon b. dobry - 29.000 EUR, woj. dol­
nośląskie, tel. 0603/35-76-93
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON 38, 
1995 r , stanb. dobry, heder6 m, klimatyzacja, stół do 
rzepaku • 25.500 EUR, woj. dolnośląskie, tel. 
0602/15-35-96
KOMBAJN ZBOŻOWY VISTULA, 1970 r., stan d u  
bry • 5.500 zł. Bądzów, tel. 076/831-20-99 
KOMBAJNY DO BURAKÓW: Stoli V-202, 1990 r.,
2-rzędowy, z orkanem do iści -16.000 zł, Neptw 413,
1-rzędowy • 4.500 zł. Środa śląska, tel. 
071/317-19-91,0691/52-88-58 
KOMBAJNYZBOŻOWE CLAAS DOMINATOR: 1992 
r. 108 SL, napęd 4x4,108 SL maxi, 98 SL, 98 SL maxi, 
106 SL 96 s, 76 S, ze stołami do rzepaku, sprow. z 
Niemiec - od 62.000 zł. Izbicko, powiat strzelecki, tel. 
0692/29-57-19,0693/18-78-33 
KOMBAJNYZBOŻOWE FORTSCHRITT E-514,1986 
r. i 1993 r., 4- i 6-cylindrowy, zidony i czerwony, heder 
420 cm, stan bdb ♦ sieczkarnie, koła balonowe, czuj­
nik gubienia ziarna, zbiornik kryty, 5 szt. - 22.500 zł. 
Postdice, tel. 076/857-46-98,0605/07-06-63 
KOPACZKA DO ZIEMNIAKÓW elewatorowa, 1-rzę- 
dowa -1.200 zł. Jaźwina, td. 074/893-80-67 
KOSIARKA FORTSCHRITT E-302,1984 r., zidona, 
heder do trawy, częśd zamienne kosy, dodski, pro­
wadnice, pasy, żyletki, jarzma, użytkowana w indywi­
dualnym gospodarstwie rolnym, stan dobry, sprawna 
technicznie • 8.500 zł. Obora, powiat lubiński, td. 
076/846-79-26 po godz 19
KOSIARKA CIĄGNIKOWA, 11 KM, samojezdna -
2.000 zł. Korfantów, powiat nyski, tel. 0512/63-63-50
KOSIARKA DO POBOCZY, 1989 r., z silnikiem hy­
draulicznym, na dąpiiku Zetor 7211 - 26.000 d. Sko­
roszyce, powiat nyski, tel. 0511/94-34-52 
KOSIARKA POKOSOWA, ciągana, sprawna  ̂1.000 
zł Bida, td. 076/818-87-98 
KOSIARKA POKOSOWA FORTSCHRITT + druga na 
częśd • 4.800 zł. Lubań, td. 0886/12-86-63 
KOSIARKA POKOSOWA FORTSCHRITT E-303, 
1986 r., heder do trawy, zbierak, stan b. dobry -4.000 
EUR, woj. dolnośląskie, tel. 0603/35-76-93 
KOSIARKA POKOSOWA FORTSCHRITT 303,1989 
r., stan b. dobry • 8.500 zł. Gierałtów, tel. 
075/736-81-97
KOSIARKA ROTACYJNA MEDUZA, stan b. dobry •
2.200 zł lub zamienię na krowę. Mieroszów, tel.
074/845-11-56,0607/49-63-00
KOSIARKA ROTACYJNA, Claas, szer. robocza 160
cm - 1.400 zł (możliwość transportu). Oleśnicą td.
071/398-87-34,0606/73-82-55
KOSIARKA ROTACYJNA, Fdia, szer. robocza 220
cm, podnoszona hydraulicznie, stan b. dobry - 3.000
zł (możliwość transportu). Oleśnica, tel.
071/398-87-34,0606/73-82-55
KOSIARKA ROTACYJNA DETZH FAHR, czerwoną
2-bębnowa, stan b. dobry • 2.000 zł. Wałbrzych, td. 
074/844-85-24,0606/14-65-70
KOSIARKA ROTACYJNA, 1988 r., 2-bębnowa, z 
wałkiem, stan b. dobry • 2.000 zł. Bolesławiec, td. 
0600/60-25-86

KOSIARKI ROTACYJNEr FeIJą, szer. robocza 190 
cm, stan dobry • 1.900 zl (możliwość transportu). Ole­
śnica, tel. 071/398-87-34, 0600/7/0^1^ 
KULTYWATOR, szer. robocza 3.20 m - 1.20ÓŻL Li­
gota Wielka, td. 074/893-7547 
KULTYWATOR FROST, szer. robocza 3 m - 5.000 zł. 
Ząbkowice śląskie, tel. 0667/34-68-29 
KULTYWATOR GRUDZIĄDZ, szer. robocza 3.20 m •
1.200 zł. Ligota Widka, tel. 074/893-75-47 
m KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-385, C-330, 
C-4011, C-355, C-360, C-360 3P, U-912, U-914, 
U-1212, U-1224, U-1004, Bidoruś MTZ, Massey-Fer- 
guson, Władimirec T-25A lub inny. Świebodzice, tel. 
0697/56-01-63,074/893-72-93 140615076 * 
KUPIĘ CIĄGNIK: C-328, C-330, C-4011, C-355, 
C-360, C-360 3P, C-385, U-912, U-914, U-1222, 
U-1004, U-1224, U-902, U-904, Massey-Ferguson 
255, Władimirec T-25A, Białoruś MTZ 82. Abramowi- 
ce, tel. 074/893-72-93,0694/61-50-94 
KUPIĘ CIĄGNIK: C-328, C-330, C-355, C-360, C-360 
3P, U-912, U-914, U-902, U-904, U-1224, Massey-Fer- 
guson 255, Władmirec T-25A, Białoruś MTZ82T oraz 
sprzęt rolniczy. Biała, teł. 0663/94-85-15 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328ŁC-330, C-360, C-360 
3P, U-912, U-9T4, U-1224, Massey-Ferguson 255, 
Zetor, Bidoruś MTZ, Władimirec T-25AI inny sprzęt 
rolniczy. Bolesławiec, td. 0602/81-14-23 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-330, C-360, C-360 
3P, U-912, U-914, U-1224; Massey-Ferguson 255, 
Białoruś MTZ, Władimirec T-25A i inny. Brzeg Dolny, 
powiat wdowski, td. 0605/67-67-33 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-330, C-4011, 
C-360, C-360 3P, U-912, U-914, U-1222, Massey-Fer­
guson, Władimirec T-25A lub inne, mogą być do re­
montu. Jelenia Góra, teł. 0604/72-56-06, 
0600/97-62-10
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-385, C-330, 
C-4011, C-355, C-360, C-360 3P, U-912, U-914, 
U-1224, U-1004, Bidoruś MTZ, Massey-Ferguson, 
Władimirec T-25A. Łagiewniki, td. 074/893-72-94, 
0604/72-56-06
KOPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-330, C-360, C-360 3P, 
U-912, U-914, U-1222, U-1004, Massey-Ferguson 
255, Władimirec T-25A, Zetor, Bidoruś MTZ. Namy­
słów, td. 0660/83-70-78
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-330, C-360, U-914, 
Władimirec T-25A, Massey-Ferguson 255. Niemodlin, 
powiat opdski, tel. 0697/34-42-53 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328,C-330, C-360, C-360 
3P, C-4011. C-385, U-912, U-914, U-1222, U-1224, 
Massey-Ferguson 255, Wladimierc T-25A, Zetor, Bia­
łoruś MTZ oraz inny sprzęt rdniczy, przyczepy, mogą 
być do remontu. Opde, td. 0665/41-88-42 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-330, C-335, C-360 
3P, Władimirec, Massey-Ferguson 255, mogą być do 
remontu i inny sprzęt rolniczy. Sobótka, tel. 
071/393-20-50,0600/97-62-10 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-330, C-4011, 
C-360, C-360 3P, C-385, U-912, U-914, U-1222, 
U-1224, Zetor, Białoruś MTZ, Massey-Ferguson 255, 
Władimirec T-25A, mogą być do remontu. Strzelin, td. 
071/392-62-84,0602/81-14-23 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-360, C-360 3P, C-328, 
C-330, C-385, U-912, Massey-Ferguson 255, Władi­
mirec T-25A, Zetor oraz maszyny rdnicze. Świdnica, 
td. 074/810-50-29,0500/25-81-64 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-330, C-4011, 
C-360, C-360 3P, U-912, Massey-Ferguson, Białoruś 
MTZ, Władimirec T-25A, Zetor i inny sprzęt rdniczy. 
Trzebnica, td. 0605/67-67-33 
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-355, C-360, może być do 
remontu. Dzierżdhiów, tel. 074/831-39-48, 
0601/77-21-32
KUPIĘ CIĄGNIK ZETOR lub inny, prod. zachodniej. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 0667/22-20-87 
KUPIĘ CIĄGNIK ZETOR 16245, w cenie do 60 000 
zł. Leszno, td. 0663/33-13-41 
KUPIĘ CIĄGNIK ZETOR 3320, 5211. Kaiszkowice 
Ołobockie, td. 062/731-09-89 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ładowacz Tur, Troll, 
Cyklop, UNHZ-500, UNHZ-750, pług 2-, 3-, 4-, 5-,
7-skibowy, rozrzutnik obornika 1-, 2-osiowy, siewnik 
zbożowy Poznaniak, brony, rozsiewacz nawozu, ko­
siarka rotacyjna, przyczepy wywrotki, ścinacz zielo- 

‘ nek Orkan, Icultywator, śrutownik. Bartoszowice, td. 
074/893-72-93,0697/56-01-63 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: kopaczka dewatoro- 
wa, 2-rzędowa, prasa 2-230, Z-224, kombajn zbożo­
wy Bizon, opryskiwacz Pimet, żmijka do zboża, wdy 
uprawowe, ciągnik Ursus i inne. Bartoszowice, tel. 
074/893-72-93,0697/56-01-63 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ładowacz Cyklop, 
Troll, kombajn do ziemniaków Karlik, Bdko, rozrzut­
nik obornika, przyczepy wywrotki, kosiarki rotacyjne i 
inny sprzęt. Biedrzychów, tel. 071/392-62-84, 
0602/81-14-23
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ciągdki, przyczepy, 
mogą być do remontu. Boreczek, powiat strzdiński, 
tel. 0606/57-74-70
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ładowacz Trdl, Tur, 
UNHZ, Cyklop, siewnik Poznaniak, pług 2-, 3-, 4- i
5-skibowy, brony, kultywator, rozrzutnik obornika, roz­
siewacz nawozów, przyczepy, kosiarka rotacyjna, ści­
nacz zidonek Orkan i inny sprzęt rdniczy. Łagiewni­
ki, td. 074/893-72-94,0604/72-56-06 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ładowacz Trdl i Cy­
klop, rozrzutnik obornika, prasa do domy Z-224, kom- 
bąn zbożowy Bizon Rekord, 1990/2003 r., kombajn 
do ziemniaków Anna lub Boko, sortownik, przyczepa 
wywrotka, beczkowóz, sanacz zielonek Orkan, dą­
gnik Ursus C-330, C-360, U-914 i inne. Opde, tel. 
0606/33-69-43
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ładowacz Tur, Trdl, 
Cyklop, UNHZ-500, UNHZ-750, pług 2-, 3-, 4-, 5-,
7-skibowy, rozrzutnik obornika 1-, 2-osiowy, siewnik 
zbożowy Poznaniak, brony, rozsiewacz nawozu, ko- 
siaka rotacyjna, przyczepy wywrotki; ścinacz zielo­
nek Orkan, kultywator, śrutownik. Sobótka, tel. 
071/393-20-50,0600/97-62-10 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: kopaczka dewatoro- 
wa, 2-rzędowa, prasa Z-230, Z-224, kombajn zbożo­
wy Bizon, opryskiwacz Pimet, żmijka do zboża, wdy 
uprawowe, ciągnik Ursus i inne. Sobótka, tel. 
071/393-20-50,0600/97-62-10 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE, prasa do domy Z-214 
i kombajn zbożowy Bizon Z-056 lub Rekord. Strzelin, 
td. 071/392-62-84,0602/81-14-23 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ładowacz Tur, Cyklop, 
siewnik zbożowy Poznaniak, kopaczka dewatorowa, 
przyczepy, rozrzutnie i inny sprzęt rolniczy. Strzdin, 
td. 071/392-62-84,0602/81-14-23 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: dągnik Ursus C-330, 
C-360, U-912, U-1614, U-1634, U-1734, Bidoruś MTZ 
4x4, Massey-Ferguson, kombajny zbożowe, prasy do 
słomy, ładowacze Troll, Tur, przyczepy, rozrzutniki 
obornika, siewniki zbożowe, środa Śląska, tel. 
071/317-19-91,0691/52-88-58 ;
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ładowcze Cyklop, 
Trdl, Tur, prasy do słomy, przyczepy, rozrzutnikj obor­
nika, siewniki zbożowe, pługi, kultywatory, agregaty

uprawowe, środa śląska, tel. 071/317-19-91, v/acz ciągniony, 32001,18 m - 8.000 zl. Bdesławiec, od 650 zł/szt. Prusice; powiat trzebnicki, (el 
0691/52-88-58 tel. 075/736-11-14 , 071/312-63-84,0607/93-05-43

0  K U P IĘ  M IN IŁAD O W AR KĘ  B O B C A T  
NISKĄ lub podobną, z  łyżką 100-150 cm, w i­
dłam i, pa leciarką w ysok iego podnoszenia, 
sp raw ną w cen ie do 20.000 zł. K a lisz, tel. 
0603/20-87-11 W01151886

KUPIĘ PARNIK, na drewno. Świebodzin, tel. 
0661/42-56-12
® KUPIĘ PRZETRZĄSARKĘ - ZGRABIARKĘ,
2-funkcyjną prod. zachodniej, stan i rok obojętny. 
Krotoszyn, td. 0667/10-51-65 000033826 
KUPIĘ SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK. Łagiew­
niki, tel. 074/893-72-94,0604/72-56-06 
KUPIĘ ŚRUTOWNIK bijakowy. Kamiennik, powiat 
nyski, tel. 077/431-21-41
KUPIĘ WAGĘ INWENTARZOWĄ, stacjonarną do 
1000 kg. Krotoszyn, tel. 062/722-11-65 
ŁADOWACZ CYKLOP T-214/3, z górnym siłownikiem
1 kabiną techn. sprawny - 8.500 zł. Bryłówek, tel. 
071/394-20-56
ŁADOWACZ CYKLOP - 7.000 zł. Sulechów, powiat 
zidonogórski, td. 0604/3445-08 
ŁADOWACZ CYKLOP, 1985 r., nowa pompa hydrau­
liczna, nowa łyżka i widły, stan.b. dobry - 7.000 zł. 
Żmigród, td. 071/385̂ 55-71, 0607/40-13-24 
ŁADOWACZ CYKLOP T-214, 1990 r. - 12.500 zł.. 
Ostrzeszów, tel. 0603/75-03-04 
ŁADOWACZ TROLL, stan b. dobry - 5.000 zl. Beni­
ce, powiat krotoszyński, td. 0607/87-72-78 
ŁADOWACZ TUR, do ciągnika Ursus -1.800 zł. Bie­
lawa, powiat dzierżoniowski, td. 0504/12-48-43 
ŁADOWACZ TUR, czołowy, do ciągnika Zetor 5211, 
7211, na 6 siłownikach i elektrozaworach, duża łyżką 
kompletny - 5.900 zl. Boledawiec, td. 0601/39-34-33,

. 0500/46-17-51
ŁADOWACZ TUR, czołowy, do ciągnika Białoruś 
MTZ-80 lub MTZ-50, kompletny, orygindny, wąski, 
łyżka na siłowniku z przodu • 5.100 zł. Bdesławiec, 
tel. 0601/39-34-33,0505/99-34-19
ŁADOWACZ UNHZ-500,1981 r, stan dobry - 5.300 
zł. Brzeg, tel. 077/412-44-98,0694/12-9547 
ŁADOWACZ UNHZ-750, stan b. dobry - 8.200 zl. Wy- 
szanów, powiat wieruszowski, tel. 062/78441-54 
ŁADOWACZ WIR 8, podnoszona kabina, stan dobry 
-  6.200 zł. Wrodaw, td. 0603/19-50-30 
ŁADOWACZE: UNC-05,3 szt., stan b. dobry -15 .000 
zl, UNC-320, cena 36.000 zł. Trzebnica) tel. 
071/387-09*72,0504/23-00-90 
MASZYNA DO CEBULI, do obcinania szczypioru, 
czyszczenia oraz wstępnego sortowania cebdi, 4-wał- 
kowa, napęd d., możliwość transportu • 1.800 zł. Jor­
danów śl., powiat wrodawski, td. 071/316-12-34, 
0502/64-09-38

O  MASZYNY ROLNICZE: śrutowniki bijako- 
we ssąco-tloczące i tłoczące, dmuchawy do 
zboża (b. wydajne), m ieszaln ik  i śrutownik 
bijakowy, nagrzewnica do suszarn i, żm ijk i do 
zb o ża , p a s z o c ią g i sp ira ln e  i łań cu szko - 
wo-krążkowe do kurników i chlewni, dojarki, 
s iew n ik i zbożow e i ro zsiew acze  nawozów 
„Amazone” . Tel. 0510/55-58-28,0509/70-44-11 
W01022736

0  MASZYNY ROLNICZE: agregaty uprawo- 
wo-siewne, pługi, ciągn ik i, brony talerzowe, 
opryskiwacze połowę, kombajny, beczkowo­
zy, przegrabiarki, zgrabiarki i inne, również na 
zam ów ien ie ; w ww .agro> tech.com .p l.
A G R O -T E C H , te l. 0601/14-05-28, 
065/543-55-66,0609/27-99-18 WI0002356

B3 MASZYNY ROLNICZE: mieszalniki paszy, nowe,
1 rok gwarancji, 0.61 - 3.000 zł, 1 1 - 3.200 zl, 1.51 -
3.400 zł oraz używane mieszalniki, śrutownik ssą- 
co-tłoczący, rozsiewacz nawozu Amazone, wydnacz 
kiszonek, paśniki. Buk, tel. 061/894-75-95, 
0604/66-12-52 I40634376
BI MASZYNY ROLNICZE: dągnik MF-235,1983 r., 
stan dobry, przyczepa 4.51 wywrotka niskopodwozio- 
wa, przyczepa do przewozu zwierząt, pług 3-skibo- 
wy, kultywator z walkami, siewnik do nawozów, bro­
ny, przetrząsarko-zgrabiarka, śrutownik, wialnia do 
zboża • 25.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/819-75-72 wieczorem I40632906 
B3 MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawowy 4.1 
m -1.600 zl, siewnik zbożowy Roger 2.3 m -1.800 zl, 
rozsiewacze nawozu 2-tderzowę o poj. 4001 do 1000 
I, ceny od 1.400 zl, dmuchawa na wdek, wydajność 
20 t/godz. - 1.200 zł, kosiarka do zielonek zakładana 
na ładowacz • 1.100 zl sprowadzone z Niemiec. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0667/13-59-39, 0880/8946-75 
100637116

MASZYNY ROLNICZE: śrutowniki bijakowe, tło­
czące, ceny od 1.200 zł, dmuchawy do zboża, ceny 
od 1.400 zł/szt., dewnik do buraków Rustika, 7-rzę- 
dowy • 2.500 zł, dągnik Intemationd 946, moc 95 KM, 
przedni napęd, z 1980 r., cena - 22.000 zł, stan techn. 
b. dobry i inne sprowadzone z Niemiec. Ostrów Wlkp. 
Td. 0667/13-59-39,0880/8946-75 100637136 
MASZYNY ROLNICZE: brony -180 zł, posiewne, 7 
szt., kpi. -160 zł, przelrząsarki do sianą widdkowa - 
450 Ti, 4-gwiazdowa, zawieszana - 450 ii, rozsiewacz 
nawozu Lejek - 250 zł, gm. Niemcza, powiat dzierżo­
niowski, tel. 074/837-87-14 
MASZYNY ROLNICZE: dojarka do mleka Alfa-Lavd 
• 1.000 zł, kombajn zbożowy Claas Dominator 105SL, 
1986 r. - 50.000 zł, dmuchawa do domy i siana • 300 
zł. Bartoszówek, teł. 074/855-83-09 
MASZYNY ROLNICZE: dągnik Ursus C-360 - 9.500 
zł, przyczepa wywrotka • 6.200 zł, pług 5-skibowy -
2.700 zł, ładowacz Cyklop • 6.500 zł. Błaszki, tel. 
0888/61-15-11
MASZYNY ROLNICZE: pług Overum, 4-skibowy -
2.200 zł, rozdewacz nawozów RCW 3, łańcuchowy -
2.300 zł. Bolesławiec, tel 0693/6245-53 
MASZYNY ROLNICZE: kosiarki dyskowe: Howard, 
Krone i inne - 4.500 zl, kosiarki dyskowe Fdia 3 m, 
ciągniona, z rozdrabniaczem - 9.500 zł oraz zgrabiar- 
ka karuzdowa z 1995 r. na teleskopie, Krone -11.000 
zł. Bdesławiec, td. 07-5/736-11-14 
MASZYNY ROLNICZE: siewnik 3 i 4 m - od 2.000 zł, 
paszowozy Strautmann, 3 szt. z 1998 r., 10 m3 -
16.500 zł, wdy kruszące, 3 m -1.500 zł. Bolesławiec, 
tel. 075/736-11-14
MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawowy, 3 m, z 
siewnikiem - 4.800 zł,, agregat uprawowy, aktywny, 
Amazone, 4 m z dewnikiem - 14.000 zł, Tozrzutnik 
obornika, 8 1, z 1993 r., tandem -14.000 zl, kombajn 
do ziemniaków Grimme - 500 zł. Bolesławiec, teł. 
075/736,11-14
MASZYNY ROLNICZE: pługi obrotowe, 3-skibowe, 3 
szt., Rabewerk - 3.000 zł, pług, 4-skibowy, obrotowy •
8.000 zł, przyczepa samozbierająca, 60 m3 • 8 .500 
zł. Bdesławiec, td. 075/736-11-14 
MASZYNY ROLNICZE: prasy do słomy New Holland 
z 1995 r., z komputerem, 2 szL -18.000 zł, opryski-

MASZYNY ROLNICZE:, rozrzutnik obornika, jedno­
osiowy, ż 1984 roku, orygutólrty/śTanb. dobry, prod. 
Agromet Brzeg, siewnik Poznaniak, z T986 roku, wą­
skie kda, nowe lejki, stan techniczny bardzo dobry, 
ciągnik Ursus C-328, silnik, przód i maska od C-330, 
ceny od 350 zł. Brzeg, tel. 077/412-36-80, 
0500/00-4043
MASZYNY ROLNICZE: kombajn do ziemniaków Kar­
lik, 1985 r., mało używany - 6.300 zł Itib zamienię na 
ciągnik ursus C-360, opryskiwacz, 20001, szer. 18 m, 
1986 r. • 5.300 zł lub zamienię na dągnik ursus C-360, 
rozsiewacz nawozów, lejek • 400 zl. Brzeg, teł. 
077/412-44-98,0694/12-9547 
MASZYNY ROLNICZE: ciągnik Ursus C-330 z 1977 
r., kultywator, 2 pługi - 12.000 zł. Brzeg, tel. 
0603/82-18-80
MASZYNY ROLNICZE: rozsiewacz RCW-3 - 1.800 
zł, rozsiewacz pneumatyczny N-025 -‘600 zl, śrutow- 
nik 11 kW • 1.000 zł, sieczkarnia Mdwa, na częśd •
1.000 zł, kombajn MF400 + siekacz słomy -10.500 
zł, dągnik C-360,1981 rok - 9.500 zł, siewnik do ku­
kurydzy -1.900 zł. Ceków, td. 062/763-13-44 wieczo­
rem
MASZYNY ROLNICZE: agregat podorywkowy, szer.
2.5 m, z rozdrabniaczem, brona uprawowa Rau, 
2.8x2.8 m, siewnik do zboża, szerr2.52 m, rozsiewacz 
nawozu, szer. 15 m, ład. 1 1, opryskiwacz„4001, szer.
12 m, kultywator z wałkiem, szer. 2.2 m - od 400 zł/śzt. 
Domaszowice, tel. 077/419-44-91 po godz. 16 
MASZYNY ROLNICZE: dągnik Ostrówek z chwyta­
kiem do obornika i zgarniaczem - 8.000 zł, rozsiewacz 
nawozów 2-tderzowy, poj. 2 1 - 2.800 zł, kombajn zbo­
żowy Fortschritt E-514, z 1988 r., nowa sieczkarnia -
32.000 zl, beczka asenizacyjna, poj. 41001 • 7.500 zl. 
Doruchów, tel. 062/731-51-80, 0609/88*19-33 
MASZYNY ROLNICZE: rozsiewacz nawozu, 1990 r., 
napędzany łańcuchowo, do remontu -1.250 zł, dojar­
ka do mleka Alfa-Laval 1-konwiowa - 550 zl, przystaw­
ka do kopaczki elewatorowej, do buraków • 350 zł. 
Głuszyna, powiat namysłowski, td. 0607/64-94-29 
MASZYNY ROLNICZE: kultywator, stan b. dobry • 700 
zł, rozsiewacz nawozów, typu ,lejek* - 600 zł, prze- 
trząsarka do siana • 700 zł. Grodków, powiat brzeski, 
tel. 0660/54-86-94

' MASZYNY ROLNICZE: pług 2-skibowy, obracany me­
chanicznie, agregat uprawowy Grudziądz, 2.70 m, 
brony ciężkie 3-pdowe, 2.70 m, zawieszane, rozsie­
wacz nawozów, 6001, opryskiwacz 4001,12 m, brony
5-polowe zawieszane - od 600 zł. Jawor, teł. 
076/872-85-91,0692/65-55-66 
MASZYNY' ROLNICZE: pług Gassner, 4-skibowy, obr 
rotowy - 5.000 zł, schładzarka do mleka, poj. 6001 -
2.800 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-35-61, 
0604/2541-59
MASZYNY ROLNICZE: kosiarka rotacyjna prod. pd­
skiej, 2000 rok, pług 3-skibowy Grudziądz, ładowacz 
Cyklop T-214/3, rozrzutnik obornika 2-osiowy, stan 
idealny, l-wlaściciel - od 1.100 zl. Kalisz, tel. 
0604/86-6546
MASZYNY ROLNICZE: prasy zwijające NewHdland, 
Claas, Hesston, pługi obrotowe Kvemeland, agrega­
ty uprawowo-siewne Maschio, Amazone, rozrzutnik 
obornika, 8 1, wydnacze do kiszonek Kuhn, na'2 noże,, 
przyczepy samozbierające Mengele, rozsiewacze na­
wozów Amazone • od 2.000 zł. Krotoszyn, tel. 
0601/17-79-03,0663/16-99-06 
MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawowy Fortschritt, 
szer. 5.4 m - 4.200 zł; agregat uprawowy, szer. rob. 4 
m - 3.200 zł; opryskiwacz Pilmet, 4001 - 850 zł; opry­
skiwacz 4001, szer. rob. 15 m -1.250 zł; kopaozki do 
ziemniaków, elewatorowe, 2 szt. • 1 850 i 2.300 zł; 
pług Grudziądz, 3-skibowy • 620 zl. Łagiewniki, po­
wiat dzierżoniowski, td. 0697/56-01-63 
MASZYNY ROLNICZE: brony ciężkie, 3-pdowe, pod­
wieszane + pługi 2-skibowe, 3 szt., ceny 400-500 
zł/szt.; pług Grudziądz, z podnoszonymi walkami - 820 
zł; pług GradziąJz, 3-skibowy - 700 zł; pług 3-skibo- 
wy - 520 zł; ładowacze UNHZ-500,2 szt., 3.500 i 5.300 
zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0697/56-01-63
MASZYNY ROLNICZE: przyczepa, ład. 4.51, wywrot­
ka 2-stronna, zarejestrowana • 2.700 zl; wały kolcza­
ste, przyczepa 1-osiowa -450 zł; brony 5-polowe, roz­
kładane • 520 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0697/56-01-63
MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawowy, szer. 2 m, 
brony 5-polowe • 520 zł, brony dężkie podwieszane -
1.100 zł, rozsiewacz nawozu Kos -520 zl, ładowacz 
UNHZ-500 • 5.200 zł, opryskiwacz 4001 - 850 zł, pług
3-skibowy, ramowy - 420 ii, 4-skibowy -1.650 zł, siew­
nik zbożowy. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, td. 
0604/72-56-06,0694/61-50-94
MASZYNY ROLNICZE: opryskiwacz, 4001, lance 15 
m -1.350 zł, kultywator Grudziądz, 3 m - 530 zł, siew­
nik Bąk, z silnikiem.- 900 zł, przyczepa-wywrotka, ład.
4.51 • 2.900 zł, ładowacz Tur - 2.700 zł, wały kolcza­
ste, dągnik Ursus C-355,1974 r. - 7.000 zł. Łagiewni­
ki, powiat dzierżoniowski, teł 0604/72-56-06, 
0694/61-50-94
MASZYNY ROLNICZE: pługi 2-, 3-, 4-skibowe, hy­
draulicznie i mechanicznie obracane oraz agregaty 
uprawowe, ścierniskowe i uprawowo-siewne •
1.500-10.000 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0600/91-83*74,074/893-73-31 
MASZYNY ROLNICZE: : przystawka do kukurydzy,
4-rzędowa, prod. węgierskiej • 5.000 zł, kultywator 
Gruber - 3.000 zł. Łambinowice, powiat nyski, tel. 
0692/48-45-96
MASZYNY ROLNICZE: wycinacze do kiszonek, małe 

- i duże, pługi Gruber, 3- i 4-skibowe, hydraul. obraca­
ne, szer. robocza 2.2 i 2.7 m, brony wirnikowe, roz­
siewacze nawozów Amazone, poj. 15001, schładzar­
ka do mleka, poj. 1000 I, dmuchawy do zboża, 
przetrząsarki-zgrabiarki od 500 zł Miejska Górką po­
wiat rawicki, tel. 0501/12-67-56 
MASZYNY ROLNICZE: rozrzutnik obornika, przycze­
pa rolnicza wywrotka, brona tderzową glebogryzar­
ka, dewnik zbożowy Poznaniak, zrywacz ściernisko­
wy szer>215 i 270 cm, rozsiewacz Amazone, agregat 
uprawowy, szer. robocza 2.2 i 2.8 m, pługi obrotowe, 
podorywkowe i zwykle dągnik Ursus C-355 • od 1.000 
zł. Miejska Górka, powiat rawicki, teł. 0607/30-65-04 
MASZYNY ROLNICZE: kosiarka rotacyjna Meduza, 
stan bdb - 2.100 ty kultywator, szer. robocza 2.8 m - 
500 zł. Mieroszów, tel. 074/845-11-56,0ąp7/49-63-00
MASZYNY ROLNICZE: pługi 4-skibowe, zagonowe i 
obrotowe - od 1.500 zł, siewniki zbożowe, szer. robo­
cza 2.5 i 3 m - od 2.500 zł, kombajn do ziemniaków 
Grimme MK-700 - 7.000 zł, przyczepy samozbierają­
ce • od 2.800 zł, rozsiewacz nawozów Rauch, 600 kg 
• 2.600 zł i inne. Niemodlin, powiat opolski, tel 
077/460-81-69,0600/94-78-50 
MASZYNY ROLNICZE: ciągnik Fortschritt E-514 
MDW, 1989 r., z sieczkarnią - 35.500 Zł; Zetor 7711, 
1991 r. • 36.000 zł, dewnik Nordsten - 4.000 zł, pług
4-skibowy, przyczepy, ład. 9 t • 8.500 zł, 12.000 zł, 
przyczepy prod. czeskiej D50, ład. 61- 3.200 zl. Pacz­
ków, td. 077/431-7447
MASZYNY ROLNICZE: brony, pług, pokosówka, opry­
skiwacz 10001, prasa Z-230, stertownik, przystawka 
dQ kukurydzy Claas, 5-rzędowa, prod. węgierskiej •

MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawcwo-dewhy, 
szer. robocza 3 m, dewnik Amazone D-7 + brona 
Amazone, z pełnym wałem, z hydropakiem -11.000 
zł. Radawice, td. 062/ 3̂1-24-74 
MASZYNY ROLNICZE: dojarka, opryskiwacz, pług
5-skibowy, siewnik Poznaniak. Siedlędn, powiat jde- 
niogórski, tel. 075/641-39-90,0695/41-65-84
MASZYNY ROLNICZE: siewnik zbożowy Amazone, 
szer. robocza 3 m, mieszalniki, śrutowniki, pługi za­
gonowe i obrotowe, sieczkarnie do kukurydzy, wyd­
nacze do kiszonek, agregaty uprawowe, 
przetrząsarki-zgrabiarki, rozsiewacze nawozów, dmu­
chawy do zboża - od 1.300 zł. śmigieł, tel. 
065/518-64-35,0603/05-08-70,0514/78-71-01
MASZYNY ROLNICZE: kombajn do buraków Neptun 
413, kompletny, stan bdb • 5.000 zl, brona talerzowa 
(22 talerze), zawieszana - 2.000 zł, pług PHX 6-ski- 

• bowy, z kolczatką • 4.000 zł, opryskiwacze 10001 (okrą­
gła beczka) - 5.000 zł. środa śląska, tel. 
071/317-19-91,0691/52-88-58 ,
MASZYNY ROLNICZE: siewnik Accord, szer. robo­
cza 3 m, z 2005 r., ciągany - 22.000 zł, pług obracany,
3-skibowy, prod. czeskiej -5.700 zł, sieczkarnia Z-303 
• 8.000 zł, przystawka do kukurydzy z kpi. wyposażę-. 
niem DFK, prod. węgierskiej - 9.500 zł. Świdnica, td. 
074/850-68-22,0601/88-03-19 
MASZYNY ROLNICZE: pług Rabewerk 3-skibowy ob­
rotowy, hydraulicznie obracany, siewnik zbożowy Isa- 
ria 225, siewnik zbożowy Amazone 300 I, 2 talerze, 
kopaczki do ziemniaków 1-rzędowe, 
przetrząsarka-zgrabiarka karuzelowa -1.000 zł. Świe­
rzawa, powiat złotoryjski, tel. 0885/18-36-36 
MASZYNY ROLNICZE: dągnik Ursus C-355, zareje-' 
strowany, pług 2-skibowy, typ N, brony 3-pdowe, kul­
tywator, 2 przyczepy 21 i 0.7 t, jednoosiowe, wózek 
do rozładowania ciągnika, razem lub osobno • 12.200 
zl. Wałbrzych, td. 074/845-53-95,0667/13-25-08 
MASZYNY ROLNICZE: ciągnik Zetor K-25,1959 r. -
3.600 zł; opryskiwacz Pimet 450 1,1988 r. • 950 zł; 
rozsiewacz nawozów, łąkowy - 650 zł; sadzarka 2-rzę- 
dowa, prod. czeskiej - 850 zł. Wrocław, tel. 
0609/76-98-10
MASZYNY ROLNICZE: przetrząsarka-zgrabiarka 
Z-234, do dana, na wałek mocy, prawie nieużywana, 
slan idedny, pług 3-skibowy Gnjdziądz, stan idealny, 
kosiarka do trawy, rotacyjna „Fasch’, oryginalny la­
kier, stan idealny, pług 4-skibowy, do głębokiej orki, 
stan b. dobry. Złotoryja, tdr0603/78*35-90 
MASZYNY ROLNICZE: ciągnik LiazST-180, na bliź­
niaczych kołach, łamany, po remonde dlnika, nowe 
sprzęgło - 12.000 zl, agregat uprawowy, dągany, z 
podwójnymi wałkami, szer. robocza 7 ni - 5.000 zł, 
pług PHX, 6-skibowy • 4.000 zł. Żelowiće, tel. - 
071/393-07-14, 0661/44-38-73 
MIESZALNIKI PASZY, sypkiej: 2 szt., zasyp 300 kg -
2.000 zł/szt. Sobótka, powiat wrocławski, teł. 
0605/51-90-53
MŁOCARNIA, z silnikiem, techn. sprawna • 1.100 zł. 
Wałbrzych, td. 074/845-53-95 
MŁYNEK DO ZBOŻA, z sinikiem d., prod. niemiec­
kiej • 450 zł. Ząbkowice śląskie, td. 074/818-19-02 
OPRYSKIWACZ, 1996 r., 3000 ccm, prod. czeskiej, 
samojezdny, silnik Zetor (turbo), szer. robocza 24 m -
35.000 zl. Ligota Widka, tel. 077/435-44-44 
OPRYSKIWACZ HOLENDER 2712,1998 r„ 18 mlai- 
ce, poj. 2700 I, podwójna pompa, pełny komputer, 
zaczep skrętny, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec 
-18.500 zł. Nowogrodziec, powiat bdesławiecki, tel. 
0609/81-46-72,0609/77-18-24 
OPRYSKIWACZ PILMET, 2000 I, niekompletny -
2.000 zł, 10001, bez lanc -1.550zł. Brochocin, po­
wiat złotoryjski, tel. 076/877-36-83 
OPRYSKIWACZ PILMET, 10001, ciągany, na kdach, 
kwadratowa beczka - 1.400 zl. Węgry, tel. 
071/796-1645,0606/57-74-70^
OPRYSKIWACZ PILMET, 1996 r„ poj. 1000 I, szer. 
robocza 15 m, hydraulicznie podnoszony, stan b. do­
bry • 6.300 zł. Wiązów, tel. 071/394-30-42, 
0601/53-5842

O OPRYSKIWACZE 30&, 400, 500,600,800, 
1200,1500, 2000 I. Gwarancja, atest, certyfi­
kat UE, badania techniczne ważne pizez3 lata. 
Sprzedaż fatalna. Dostawa tło klienta. Cena 
producenta od 1.660 zł + VAT. Jelenin 14, gm. 
Borów, powiat.strzeliński, tel. 071/393-32-47, 
0609/65-53-68 W66000016
OPRYSKIWACZE: dł. 12 m, poj. 6001 - 2.500 zł, dl. 
10 m, poj. 400 I - 1.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0603/10-87-55,0601/33-38-12 
PASZOWÓZ FROST, 1996 r., stan idealny - 22.000 
zł, woj. dolnośląskie, td. 0602/15-35-96 
ra rz5H PASZOWÓZ LUCLAR SIRIO, 2000 r., 
samo załadowczy, frez zdadowczy. poj 8 m3,3 mie­
szadła ślimakowe, poziome z nożami dodnąjącymi, 
transporter zsypowy jednostronny, okno zsypowe ste­
rowane hydraul. z manipulatora na wysięgniku, dek- 
tron. system wagowy, przystosowany do rozdrabnia­
nia - 28.500 zł. Konin, tel. 0604/99-34-55 170619156 
PŁUG, 3-skibowy, hydraulicznie obracany, szer; ro­
bocza 90 cm, na lekkiej ramie -1.800 zl. Bdesławiec, 
powiat wieruszowski, teł. 062/783-61-19 
PŁUG, 3-̂ kibowy, hydraulicznie obracany • 3.200 zł. 
Bdedawiec, td. 0603/07r88-72 
PŁUG, 5-skibowy, podorywkowy - 600 zł. Borów, tel. 
071/393-30-34
PŁUG, 70-80 KM, 3-skibowy, hydraul. obracany, sprę­
żynowe zabezp. przed kamieniami, kdo podporowe, 
gruba rama, nowe lemiesze, wysokie korpusy, w cią­
głej eksploat., stan bdb -2.750 zł. Domaniów, powiat 
oławski, tel. 0601/19-01-01 
PŁUG, 3-skibowy, odkładnice pdśrubowe, stan do­
bry - 950 zł. Góra, td: 0609/0344-79 
PŁUG, 5-skibowy, zawieszany, prod. pdskiej • 2.200 
zł. Kobierzyce, powiat wrodawski, td. 0609/87-9545 
PŁUG, 3-skibowy, obrotowy, stan b. dobry • 3.300 zł. 
Kościdna Wieś, tel. 062/761-66-53,0605/4548-07 
PŁUG PH-1,4-skibowy, zabezpieczenia przed kamie­
niami • 4.500 zł. Krotoszyn, td. 0609/§8-08-79 
PŁUG, 5-skibowy, hydraulicznie obracany, zabezpie­
czenia przed kamieniami, półzawieszany, duże śru­
bowe odkładnice, sprowadzony z Niemiec, stan b. 
dobry, gotowy do pracy - 11.800 zł Lwówek Śląski, 
tel. 0608/87-87-35
PŁUG, 2-skibowy -• 600 zl. Wałbrzych, tel. 
074/845-24-17
PŁUG, 3-skibowy, hydraulicznie obracany, sprowadzo­
ny z Niemiec • 2.000zł. Wałbrzych, tel. 074/844-85-24, 
0606/14-65-70
PŁUG AGRONOM, 5-skibowy, obrotowy, dągany •
12.000 zł. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 
0694/86-20-5.1
PŁUG ATLAS, 4-skibowy, zagonowy, zabezpieczenia 
przed kamieniami - 4.000 zl. Zaborów, tel. 
076/843-59-35.
PŁUG BRENING, 3-skibowy, hydraulicznie obracany, 
idedny do dągników Ursus C-360, Zetor 7211, przed-
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płużki, dwa szerokie kółka, stan b. dobry, możliwy 
transport - 3.100 zł. Dobra, gm. Dobroszyce, powiat 
oleśnicki, teł. 0693/77-74-87
PŁUG EBERHARDT TIGER, 2-skibowy, hydraul. ob­
racany - 1.900 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0603/71-37-51
PŁUG FORTSCHRITT B-200, 7-skibowy, do głębo­
kiej orki. 2 koła podporowe, półzawieszany, ramię do 
kolczatki, śzer. robocza 250 cm, sprowadzony z Nie­
miec -4.100 zł. Lwówek Śląski, tel. 0608/87-87-35
PŁUG FORTSCHRITT B-200, 5-skibowy - 2.500 zł. 
Niemodlin, powiat opolski, tel. 0692/68-88-65
PŁUG FORTSCHRITT, 1988 r„ 5-skibowy • 1.700 zł. 
Bolków, teł. 075/741-40-24,0601/24-98-75 
PŁUG FROST, 4-skibowy, obrotowy, ramię do wału, 
zmienna regulacja orki, stan b. dobry • 9.000 zł. Ja­
wor, teł. 0693/26-70-46
PŁUG FROST, 3-skibowy, obrotowy, ażurowy, ramię 
do wału - 9.000 zł. Jawor, tel. 0693/26-70-46 
PŁUG FROST, 4-skibowy, przedpłużki - 2.500 zł. Ja­
wor, tel. 0693/26-70-46
PŁUG FROST, obrotowy, 4-skibowy, zabezpieczenia 
przed kamieniami • 11.000 zł. Młyńsko, powiat lwó­
wecki, teł. 0501/66-60-83
PŁUG FROST, 4-skibowy, obrotowy, przedpłużki, koło 
podporowe - 7.500 zł. Oleszna, tel. 074/893-71-70, 
0600/66-80-07
PŁUG GASSNER, 4-skibowy, zagonowy, przedpłuż­
ki, ażurowe odkładnice, zabezpieczenia śrubowe, 
belka tnąca skibę • 3.400 zl lub zam. na 3-skibowy, 
obracany. Korfantów, tel. 077/431-94-84, 
0507/12-92-83 -  .
PŁUG GASSNER, 4-skibowy, obrotowy, 3+1, stan bdb 
- 6.900 zł. Wrocław, teł. 0607/3649-13 
PŁUG GREGOIRE BESSON, 4-skibowy, obrotowy, na 
zabezpieczeniach, rozstaw szer. orki 1.6-2.40 m, nowo 
sprowadzony, stan b. dobry - 8.400 zl. Pleszew, tel. 
0888/51-07-29
PŁUG GREGOIRE BESSON, 1999 r., obracany, za­
bezpieczenie resorowe -13.000 EUR, woj. dolnoślą­
skie, teł. 0603/35-76-93
PŁUG GRUDZIĄDZ, 5-skibowy, do orki, śrubowe od- 
kładnie • 2.400 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0880/36-71-07
PŁUG GRUDZIĄDZ, 1998 r, 5-skibowy, zagonowy, 
stan dobry - 2.500 zł. Żmigród, tel. 071/385-55-71, 
0607/40-13-24
PŁUG KONGSKILDE VARIAŃT, 4-skibowy, obroto­
wy, zabezpieczenie przed kamieniami, stan b. dobry -
9.500 zł. Twardów, powiat jarociński, tel. 
062/740-57-19
PŁUG KRONE, 3-skibowy, obracany, zabezpieczenia 
śrubowe, koło podporowe, stan b. dobry - 3.200 zł 
(możliwość transportu). Oleśnica, teł. 071/398-87-34, 
0606/73-82-55
PŁUG KRONE MUSTANG 120 VARIO, obrotowy,
4-skibowy, szer orki 120-180 cm, koło transportowe, 
stan dobry • 8.300 zł. Rawicz, tel. 0602/55-29-72 
PŁUG KUHN, obrotowy,4-skibowy, duże odkładnice, 
duży prześwit, ciężki, 2 węże, idealny do kukurydzy, 
sprowadzony z Niemiec - 5.200 zł. Bolesławiec, teł. 
075/782-23-16,0606/45-95-71 
PŁUG KVERNELAND, 3-skibowy, obrotowy, zabezp. 
resorowe, kwadratowa rama, przedpłużki, koło gumo­
we, zawijacze, transport wliczony w cenę - 8 .900 zł. 
Biskupice Ołoboczne, powiat ostrowski,- tel. 
0691/63-56-37,
PŁUG KVERNELAND, 4-skibowy, stan b. dobry -
13.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0603/10-87-55, 
0601/33-38-12
PŁUG KVERNELAND, 1998 r., 4-skibowy. obrotowy, 
pełne wyposażenie, zmienna reg. orki - 13.600 zl. 
Borów, tel. 071/393-33-18,0607/08-83-99 
PŁUG LEMKEN, 4-skibowy, obrotowy, zabezpiecze­
nia sprężynowe -10.000 zł. Oława, tel. 071/301-40-28 
C3 H5E PŁUG LEMKEN EURO OPAL 110,2000 
r, nowy model, ramię do walców, składany do trans­
portu, odkładnice pełne ze ścinaczami, zabezpiecze­
nia sprężynowe na kamienie, waga ok. 1000 kg, szer. 
maks. 1.9 m - 25.000 zł. Sulęcin 7, powiat wrocław­
ski, tel. 071/390-20-23,0601/78-88-44 K78640756 
PŁUG NIEMEYER, 3-skibowy, hydraulicznie obraca­
ny, 2 węże, do orki kukurydzy • 5.800 zł. Bolesławiec, 
tel. 062/783-61-19 *
PŁUG NIEMEYER, 2-skibowy, duży, obracany, przed­
płużki, koło podporowe, stan b. dobry - 2.100 zł (moż­
liwość transportu). Oleśnica, tel. 071/398-87-34, 
0606/73-82-55
PŁUG OVERUM, 7-skibowy, obrotowy - 18.000 żł.

• Nysa, tel. 0511/94-34-52 
PŁUG PHX ROTO 430, 4-skibowy, obrotowy, reguł, 
szerokość, zabezpieczenia przed kamieniami, stan b. 
dobry • 6.000 zł lub zamienię na wózek widłowy, spa­
linowy. Trzebnica, teł. 071/312-82-88,0607/80-95-35 
PŁUG PHX, 1989 r., 5-skibowy, półzawieszany, za­
bezpieczenia przed kamieniami, nowe lemiesze, mało 
używany • 3.700 zł. Żmigród, teł. 071/385-55-71,. 
0607/40-13*24
PŁUG RABEWERK, obracany hydraulicznie, 3-ski­
bowy, stan b. dobry • 5.000 zł. Brzezia Łąka, tel. 
071/399-20-58,0696/00-35-57 
PŁUG RABEWERK, 1998 r., 4-skibowy, obrotowy, 
pełne wyposażenie, zabezp. przed kamieniami sprę­
żynowe -12.700 zł. Wrocław, tel. 0607/36-49-13
PŁUG VANLANGERICH, 3-skibowy, obrotowy -5.000 
zł. Ząbkowice śląskie, teł. 0603/10-87-55, 
0601/33-38-12
PŁUGI, obrotowe, 3 szt., stan bdb, 4-skibowe, 2 szt. -
2.000 zł. Postolice, td. 076/85746-98,0605/07-06-63 
PŁUGI: 4-skibowy, Kvemełand, obrotowy • 13.000 zł,
3-skibowy Vanlangerich, obrotowy, stan b. dobry • 
5 000 zł, 6-skibowy, zagonowy - 850 zł. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0603/10-87-55, 0601/33-38-12 
PŁUGI PHX: PHX-1, 4-rzędowy, PHX-5, 5-skibowy, 
stan b. dobry, cena 2.5004.000 zł/szt. Ralno Dolne, 
powiat kłodzki, tel 0601/18-38-25
PODAJNIK DO ZBOŻA, kubełkowy, wys. 10 m- 4.500 
zł. WsGhowa, teł. 065/540-11-30
PODAJNIK DO ZBOŻA, łańcuchowy, dł. 10 m, kosz 
zasypowy i krata, kompletny - 3.800 zł. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0603/10-87-55,0601/33-38-12 
PRASA DO SŁOMY, prod. zachodniej, do remontu. 
Krotoszyn, teł. 0667/10-51-65 
PRASA DO SŁOMY, 2000 r„ prod. polskiej, wym. 
120x120 cm, zwjjająca, stan b. dobry - 23.000 zł. Ra- 

' wicz, tel. 0667/14-26-62 
PRASA DO SŁOMY DEUTZ-FAHR, wym. balota 120 
x 150 cm, hydrauliczny podbieracz, stan b. dobry -
9.500 zł. Osła, powiat bolesławiecki, tei. 
0513/3246-61
PRASA DO SŁOMY FORTSCHRITT, nowego typu, 
kompletna, z podajnikiem, na przyczepie, stan bdb, 
sprow. z Niemiec • 5.300 zł. Bolesławiec, tel. 
.075/731-27-97,0601/39-34-33 
PRASA DO SŁOMY FORTSCHRITT K442 • 2.500 
zl. Romanów, tel. 062/721-29-55

PRASA DO SŁOMY FORTSCHRITT K-442/1, również 
do siana, kostkiijąca, stan dobry - 3.800 zł. Rybnica 
Leśna, gm. Mieroszów, powiat wałbrzyski, tel. 
074/845-16-88,0695/61-53-$5 
PRASA DO SŁOMYJOHN DEERE, wym. balota 110 
x 120-180 cm, żmiennokomorowa, stan b. dobry •
8.000 zł. Osła, powiat bolesławiecki, tel. 
0500/49-00-37
PRASA DO SŁOMY KRONE KR-160,1996 r, spro­
wadzony z Niemiec • 18.500 zl. Wielichowo, powiat 
grodziski, tel. 0697/95-28-37 
PRASA DO SŁOMY METALFACH, 2005 r„ prod. pol­
skiej, sznurek, centr. smarowanie, siatka, na gwaran­
cji • 35.000 zł. śniaty, powiat grodziski, tel. 
0605/91-97-02
PRASA DO SŁOMY NEW HOLLAND 376, 1990 r„ 
kostkująca, szeroki podbierak, podnoszony hydrau­
licznie, drabinka wyrzutowa, stan b„ dobry - 8.500 
zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
0609/8146-72:
PRASA DO SŁOMY NEW HOLLAND 865, 1991 r., 
szeroki podbieracz, komputer, centralne smarowa­
nie, stan b. dobry • 22.000 zł. Krotoszyn/tel. 
0695/11-17-07-
PRASA DO SŁOMY WELGER AP45, stan bdb •
6.000 zł. Byczyna, powiat kluczborski, tel. 
077/413-50-04
PRASA DO SŁOMY WELGER, 1978 r., stan b. do­
bry • 6.000 zl. Krotoszyn, tel. 0602/28-94-11 
PRASA DO SŁOMY WELGER, 1990 r., także do sia- 
nokiszonki, bela o wym. 120x120 cm • 18.000 zł. Koź- 
minieę, tel. 062/74145-44 
m  H5EB PRASA DO SŁOMY Z-224,1982 r., żółty, 
stan bdb -10.000 zł. Stawiszyn, tel. 062/752-83-67, 
0505/41 -55-09 160605716
«  PRZETRZĄSARKA - ZGRABI ARK A, typ .pa­
jąk*, stań idealny • 1.000 zł. Koźmin Wlkp. Tel. 
062/721-67-32 Q00033816
PRZETRZĄSARKA • ZGRABI ARKA FAHR, prod. 
niemieckiej, szer. robocza 6 m • 1.800 zł. Jeszkotle, 
tel. 077/415-10-04
PRZETRZĄSARKA - ZGRA BI ARKA, do siana, kon­
na • 500 zł. Lubin, tel. 076/844-85-03
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA FELLA, szer. 
robocza 520 cm, szerokie opony -1.700 zł. Rawicz, 
tel. 0607/57-0541
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA, stan b. dobry
• 780 zł. Złotoryja, tel. 076/878-19*24 
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA KRONE K-6.7, 
1999 r., szer. robocza 6..7 m, 6-gwiazdowa, hydrau­
licznie składana, zawieszana • 10.000 zł. Trzebnica, 
tel. 0609/8143-14
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA MENGELE •
21.000 zł. Janków Zaleśny, tel. 062/734-21-78, 
0609/67-02-58
B i (ST) PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA
DEUTZ-FAHR F 570,1985 r., ład. 8 ton, zespół tną­
cy z rotorem grzebieniowym, 2 walce dozujące, tan­
dem, opony balonowe, burty pełne + rozkł. nadstaw­
ki, hydraulicznie łamany dyszel, podbieracz hydrau­
liczny, hydraulicznie podnoszona klapa, możliwość 
organizacji transportu • 15.000 zl. Konin, teł. 
0604/99-34-55 170603116
m  saza p r z y c z e p a  s a m o z b ie r a ją c a
KRONE HSD 5003,1987 r., ład. 7.51, zespół tnący 
z 44 nożami i rotorem pełnym, 2 walce wyrzutu,.tan­
dem, ogumienie 17.00/17, składana nadbudowa burt, 
hydraulicznie łamany dyszeł, w 2005 r zamontowa­
no nowe łańcuchy j listwy podłogowe oraz napina­
cze łańcuchów -13.500 zł. Konin, tel. 0604/99-34-55 
170620696
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA KRONE TJTAN 
TANDEM, 1996 r„ do sianokiszonek, stan bdb -6.000 
zł EUR. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 
0607/25-11-43
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA KRONE TITAN 
42XL, 1996 r, zielona, na tandemie, rotor, szerokie 
koła, wyrzutniki, łamany dyszel, stan idealny, spro­
wadzony z Niemiec, zdjęcia w Internecie - 51.000 
zł, zapewniam transport. Zbiersk k. Kalisza, tel. 
0608/40-04-87,0602/62-63-21 
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY CLAAS 6 RANGS, 
6*rzędowy, składany, stan idealny -12.000 EUR. Tel. 
0603/35-76*93
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY GERINGHOFF,
4-rzędowa, stan b. dobry • 7.500 zł. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0691/88-28-67
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY GERINGHOFF,
6-rzędowa, hydraulicznie rozkładana, stan b. dobry
• 24:000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0691/88-28-67 
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY JOHN DEERE 
892,1998 r., 8-rzędowa, stan idealny -17.000 EUR. 
Tel. 0602/15-35-96 _
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY GRECAV, 2003 r., 
8-rzędowa, składana, stan idealny • 25.000 EUR. Teł. 
0602/15-35-96
ROZRZUTNIK OBORNIKA FORTSCHRITT, ład. 6 
t, 2-osiowy, poziome adaptery, wysokie burty, techn. 
sprawny, stan dobry, sprowadzony z Niemiec • 3.800 
zł. Lwówek śląski, teł. 0608/87-87-35 
ROZRZUTNIK OBORNIKA, nowe opony i burty, sta­
ry model - 3.600 zł. Męcinka, teł. 076/870-83-11 
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 2-osiowy, techn. spraw­
ny, stan b. dobry • 2.500 zł. Osła, powiat bolesła­
wiecki, tel. 075/738-24-78 
ROZRZUTNIK OBORNIKA FORTSCHRITT, ład. 10 
t, po remoncie - 16.500 zł. Pogorzałki Wielkie, tel. 
062/721-29-04,0691/34-96-61 
ROZRZUTNIK OBORNIKA, prod. Brzeg, 1-osiowy, 
ład. 3:5 t, garażowany, stan bdb - 5.000 zł. środa 
Śląska, teł. 071/317-19-91, 0691/52-88-58 
ROZRZUTNIK OBORNIKA FORTSCHRITT T-088, 
1985 r., tandem, ład. 101, techn. sprawny, komplet­
ny, stan opon dobry, techn. sprawny, sprowadzony z 
Niemiec • 14.500 zł. Lwówek śląski, tel. 
0608/87-87-35
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 1986 r., tandem, ład. 6 
ton, w ciągłej eksploatacji, techn. sprawny, koła
11.5/15 • 8.500 zł. Bryłówek, tel. 071/394-20-56 
ROZRZUTNIK OBORNIKA STREUTMAN V10,1990 
r., ład. 10 t, tandem, również do kiszonki, taśma z 
tylu, sprowadzony - f0.500 zł. Wąsosz, powiat gó­
rowski, tel. 065/543-75-07,0696/44-73-90 
ROZRZUTNIK OBORNIKA TYTAN N-244,1996 r., 
zielony, ład. 121, z osprzętem dodatkowym (adapter 
do wapna, kpi. nadstawek do zielonki), stan idealny
• 40.000 zł. Bryłówek, teł. 071/394-20-56 
ROZRZUTNIKI OBORNIKA, ład. 101, prod. franc. • 
od 16.000 zł. Góra, teł. 0694/67-37-25 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, Iris, 1997 r., prod. pol­
skiej, stan idealny- -2.200 zł. Brzezia Łąka, tei. 
071/399-20-58,0696/00-35-57 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW - 400 zł. Domasłów, tel. 
062/786-11-23
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE, ład. 300 kg, 
2 talerze, stan b. dobry -1.100 zł. Gościszów, tel. 
075/736-74-92

ROZSIEWACZ NAWOZÓW, hydraulicznie otwiera­
ny, poj. 600 kg ■ 1.900 zl. Kościelna Wieś, tel. 
062/761*66*53,0605/45-48-07 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE, lancowy, 
szer. robocza 18 m, zasyp 1,51, komputer • 9.800 zł. 
Legnickie Pole, tel. 0506/43-21-57,076/858-2244 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE ZAU-1501, 
poj. 1500 I, szer. robocza 24 m - 4.500 zł. Udanin, 
teł. 076/870-91-26,0609/87-71 -68 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW RCW-5, ład. 5 ton, nowa 
skrzynia ładunkowa, taśma gumowa napędzana z 
kół, światła, hydrauliczny, slan b. dobry • 4.700 zł. 
Żmigród, tel. 071/385-55-71,0607/40-13-24 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, 1998 r., zawieszany, 
poj.1500 kg, kompuler, stan idealny • 5.500 zł. Wie­
ruszów, tel. 0509/02-29-98
ROZSIEWACZ NAWOZÓW RAUCH-SELECT, 2002 
r„ 1500 kg - 7.700 zl. Wojska, tel. 032/285-75-73 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW: Rotina, hydraulika, 
poj. 10001 • 3700 zł, Amazone poj. 10001 • 3000 zl, 
Diadem, poj 6001, rozrzut 15 m • 2000 zł, Vicon poj. 
600 I, hydraulika • 1100 zł, Vicon 400 I • 1000 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/782-23-16,0606/45-95-71 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE ZAF403, 
804 R: poj. 2x4001, 2x6001,3x8001, nowe modele • 
2.700-3.400 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 
0607/25-11-43
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE, poj. 1000, 
800 i 400 I • 1.900-3.700 zł. Piorunkowice, tel. 
077/437-59-82,0608/60-50-18 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE 602, 603, 
604, 2-talerzowe - 1.900-2.900 zł. Rawicz, tel. 
0607/57-0541
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE: 2 szt., poj. 
4001,2-talerzowe - od 1.200 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0603/71-37-51
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE: 400I • 
1500 zł, 600I • 1900 zl. Syców, tel. 0693/16-61-44
SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW, prod. czeskiej, 
2-rzędowa • 1.200 zł lub zamienię na siewnik zbo­
żowy. Nysa, tel. 077/433-67-38, 0667/22-04-88 
SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW HASSIA, oryg. la­
kier, na talerze, można sadzić ziemniaki skiełkowa­
ne, stan b. dobry • 2.200 zł. Trzebnica, lei. 
0609/51-58-61
SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW, prod. czeskiej, stan 
b. dobry -1.500 zł. Tyniec Mały, powiat wrocławski, 
teł. 0502/47-98-01
SCHŁADZARKA DO MLEKA ALFA-LAVAL, zbiornik 
3001, na 3 kołach -1.500 zl. Tel. 0602/19-6141 
SCHŁADZARKA DO MLEKA, poj. 35001, z wymien­
nikiem ciepła • 15.500 zł. Jarocin, lei. 0509/86-55-31 
SCHŁADZARKA DO MLEKAALFA-LAVAL, poj. 200 
i • 1.400 zł. Krotoszyn, tel. 0602/28-94-11 
SCHŁADZARKA DO MLEKA ALFA-LAVAL, WEST- 
FALIA, poj. 100-4.000 I, od 1.200 zł. Opole, tel. 
077/437-63-38,0602/80-78-7-6
SCHŁADZARKI DO MLEKA, 3501 - 290 zł. Jelenia 
Góra, lei. 075/755-17-9/, 0603/84-77-86 
SCHŁADZARKI DO MLEKA, różnej wielkości - od
I.500 zł. Śmigiel, tel. 065/518-64-35,0603/05-08-70, 
0514/78-71-01
SIECZKARNIA FORTSCHRITT 281C, 1989 r. + 3 
hedery i części - 15.000 zł. Michałowo, powiat go­
styński, tel. 0607/85-09-69 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY MENGELE, 1-rzę- 
dowa, stan b. dobry - 3.100 zł. Jawor, tel. 
0691/8648-91,0504/16-86-45 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY MENGELE • 3.000 
zł. Kościelna Wieś, tel. 062/761-66-53, 
0508/79-79-97
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY POETINGER •
2.200 zł. Morzyszów, tel. 074/865-91-96 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY FIATAGRf HES- 
STON, 1988 r., samojezdna, 6-rzędowa + przystaw­
ka do sianokiszonek, nowe opony przód, rewers, de­
tektor metalu, stan idealny • 43.000 zl. Blaszki, teł. 
0609/20-68-88 .
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY NEW HOLLAND 
2405, 1994 r., stan b. dobry, 6-rzędowa, zbierak, 
/iowe opony -18.000 EUR. Tel. 0603/35-76-93

O  S IE C Z K A R N IE  DO K U K U R YD Z Y  • od
2.000 z l, rozsiewcze nawozów, 400-1000 i - 
od 1.500 zl, brony w irn ikow e • od 2.500 zl, 
agregaty uprawowe - od 1.600 z l, beczkowóz 
4000 i • 4.500 z i, grubery od 2.5 m * od 2.700 
z i, przyczepa sam ozb ie rająca Poettinger z 
w alkam i i nożam i • 5.300 z l  zg rab ia rk i i prze- 
trząsarki do s iana • od 1.000 zł. Nysa, tel. 
077/433-25-79,0696/09-17-73 W01149956

SIEWNIK DO BURAKÓW KVERNELAND OPTIMA 
12, 2002 r., 12-rzędoWy, cena 27.000 EUR. Tel. 
0603/35-76-93
SfEWNIK DO KUKURYDZY NODET PNEUMASĘN
II, 4-rzędowy, z dozownikiem, stan b. dobry, spro­
wadzony - 8.500 zł. Błaszki, tel. 0609/20-68-88 
SIEWNIK DO KUKURYDZY, 4-rzędowy, z dozowni­
kiem nawozu - 8.500 zł. Ostrzeszów, tel. 
0508/37-7642
SIEWNIK DO KUKURYDZY BECKER, z dozowni­
kiem nawozów, 4-rzędowy, stan dobry - 12.000 zł. 
Tyniec Mały, powiat wrocławski, tel. 0502/47-98-01 
SIEWNIK DO KUKURYDZY NORDSEN, 6-rzędowy 
- 5.900 zł. Udanin, teł. 076/870-91-26,0609/87-71-68 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE, szer! robocza 3 m 
• 1.700 zł. Bolesławiec, lei. 062/783-61-19 
SIEWNIK ZBOŻOWY HASSIA, talerzowy, szer. ro-. 
boczą 2 m • 2.500 zł. Bolesławiec, teł. 062/783-61-19 
SIEWNIK ZBOŻOWY,, szer. robocza 3 m, poj. 300 
kg, grabie tylne - 3.500 zl. Brzezia Łąka, tel. 
071/399-20-58,0696/00-35-57 
SIEWNIK ZBOŻOWY HASSIA, szer. robocza 2.5 m, 
stan b. dobry - 1.600 ?ł. Chojnów, powiat legnicki, 
teł. 0662/52-16-90
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE SPECIAL D7, szer. 
robocza 2.5 m, nową skrzynia, stan idealny - 4.000 
zł. Jawor, tel. 0693/26-70-46 
SIEWNIK ZBOŻOWY SAKSONIA,szer. ogumienie, 
wysiew rzepaku, grabki, ścieżki techmologiczne, 
komputer, stan idealny, jak nowy, sprowadzony z 
Niemiec • 3.100 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0608/87-87-35
SIEWNIK ZBOŻOWY HASSIA DK 300, szer. robo­
cza 3 m, wysiew każdego rodzaju zboża, centralny 
docisk redlić, nowy typ pazurów zagarniających, 
duży zasyp, stan b. dobry, system zapobiegający za­
tykaniu się redlić - 4.900 zł. Lwówek śląski, tel. 
0608/87-87-35
SIEWNIK ZBOŻOWY SAKSONIA A 202, szer. 3 m, 
25 redic, ścieżki technologiczne, sprowadzony z 
Niemiec • 2.200 zł. Lwówek śląski, tel. 
0608/87-87-35
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE, szer. robocza 2.8 
m • 2.990 zł. Ostrzeszów, tel. 062/731-51-38, 
0885/40-54-74

SIEWNIK ZBOŻOWY SAKSONIA, szer. robocza 3 
m, stan idealny - 1,500 zł. Siekierczyn, tel. 
075/7244249,, 0510/26-79-30
SIEWNIK ZBOŹOWYHASSIADU100, szer. robocza 
3 m., ścieżki technologiczne, licznik hektarów - 4.900 
zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0603/71-37-51 
SIEWNIK ZBOŻOWY, konny, przystosowany do cią­
gnika • 300 zl. Tąpadła, gm. Marcinowice, tel. 
074/85040-08 po godz. 20.
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE SUPER D7, szer. 
robocza 3 m, z osprzętem, stan idealny • 8.300 zł. 
Wrocław, tel. 071/316-14-30 
SIEWNIK ZBOŻOWY, Hassia, 1993 r., szer. robocza 
3 m, ścieżki technologiczne, znaczniki, centralny do­
cisk redlić, stan b. dobry - 4.500 zł. Żmigród, tel. 
071/385-55-71, 0607/40-13-24 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, 1983 r„ stan do­
bry -. 2.350 zł.. Brzeg, tel. 077/412-44-98, 
0694/12-9547
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, 1984 r„ szer. ro­
bocza 2.7 m, stan db - 1.600 zł. Komorniki, powiat 
polkowicki, tel. 0603/75-59-74 
B3 SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, 1989 r., 
czerwony, stan bdb, szerokość 2.7 m, nowe radliczki, 
ścieżki technologiczne - 3.000 zł. Otmuchów, powiat 
nyski, lei. 0501/18-52-94 I40638476 
SIEWNIK ZBOŻOWY RIBOULEAU-MONOSEM BRN 
502,1992 r., 18-rzędowy, stan idealny * 16.000 EUR. 
Tel. 0602/15-35-96
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, 1993 r„ szer. ro­
bocza 2.7 m, ze skrzynią olejową- 3.500 zł. Jaźwina, ■ 
tel. 074/893-80-67
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK 6,1998 r., kupio­
ny na składnicy, I właściciel, skrzynia olejowa, grabki, 
mało używany, instrukcja obsługi, garażowany, stan 
idealny • 5.600 zl. Złotoryja, tel. 0603/78-35-90 
SIEWNIKI ZBOŻOWE: Poznaniak, szer. 2,3 m, stan 
b. dobry -1300 zł, Nodet, szer. 2,5 m • 1600 zł,-Ńodet 
szer. 3 m - 3.500 zł. Bolesławiec, teł. 075/782-23-16, 
0606/45-95-71
SIEWNIKI ZBOŻOWE: 4 m, bierny, 3 m Saksonia •
2.000 zł, 2,5 m • 2.000 żł, stan bdb + części dolych 
siewników - 8.500 2ł. Postolice, teł. 076/857-46-98, 
0605/07-06-63
SIEWNIKI ZBOŻOWE AMAZONE SUPER D7:2 szt., 
szer. robocza 3 m - od 6.500 zł. Wrocław, lei. 
0607/3649-13
SIEWNIKI ZBOŻOWE FORTSCHRITT A-215, 1991 
.r., szer. robocza 3 m, najnowszy model, ścieżki tech­
nologiczne, duża skrzynia, jasnozielony, 25 redlić - 
3000-3500 zł. Lwówek śląski, tel. 0608/87-87-35
SILOS ZBOŻOWY, na nogach, z możliwością dosu­
szania, poj. 40 t • 4.000 zł. Ząbkowice śląskie, lei. 
0668/03-45-60

0  SPRZEDAŻ KOMBAJNÓW, PRAS, CIĄ­
GNIKÓW, sieczkarni do kukurydzy, przyczep 
samozbierających, agregatów uprawowych, 
ładowarek budowlanych, beczek asenizacyj­
nych, pługów, siewników, wózków widłowych
1 innych maszyn rolniczych. Usługi transpor­
towe; zdjęcia: www.reagro.pl. Tel.
041/261-31-45,041/248-81-77 W01052126

O SPRZEDAŻ OPRYSKIWACZY ROLNI­
CZYCH, poj. 400, 600, 800, 1200, 1800 oraz 
2000 litrów. W ciągłej sprzedaży opryskiwa­
cze ciągane poj. 1200 I, hydraulicznie podno­
szona belka, lance od 15 do 18 m, stabiliza­
cja, zawory stalociśnieniowe, pompy o wyso­
kiej wydajności, cena 400-iitrowego już od 
2.450 zł. Jastrzębia 8, powiat górowski, tel. 
065/543-35-87,0605/20-02-22 WI0002756
SUSZARNIA DO KUKURYDZY, 6 ton, z piecem na 
słomę, okrągłe bale, stan b. dobry • 17.000 zł. Stok 
Polski, tel. 0504/18-70-22
SUSZARNIA DO KUKURYDZY, prod. rosyjskiej, prze­
woźna - 8.500 zł. Trzebnica,' (el. 071/387-09-72, 
0504/23-00-90
ŚRUTOWNIK BĄK, moc 5.5 kW + komplet sil, stan b. 
dobry • 1.000 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0667/22-20-87
ŚRUTOWNIK BĄK bijakowy • 1.000 zł. Oława, tel. 
0600/80-11-60
ŚRUTOWNIK BĄK • 550 zł. Romanów, tel. 
062/721-29-55

O ŚRUTOWNIKI BIJAKOWE, ssąco-tłoczą- 
ce i tłoczące, mieszalnik + śrutownik bijako­
wy, również mieszalniki poziome, bijaki i sita 
do niemieckich śrutowników- na zamówienie. 
Tel. 0510/55-58-28,0509/70-44-11 W01102205 
WAŁ CAMPBELLA, ramię Dablo, szer. robocza 130 
cm, stan bdb, wys. pierścieni 70 cm, możliwy trans­
port • 1.900 zł. Biskupice Ołoboczne, gm. Nowe Skal­
mierzyce, tel. 062/762-48-06,0691/63-56-37 
WAŁY, posiewne, zębate, kpł. 5 szt., stan bdb - 2.200 
zł. Bryłówek, tel. 071/394-20-56 
WIALNIA DO ZBOŻA, z kpi. sit, stah b, dobry -1.800 
zł. Jelenia Góra, teł. 075/769-31-00,0606/2045-65 
WÓZ KONNY, dla kucyka, mały, skrzynia ład..-195 
zł. Wałbrzych, teł. 074/845-53-95 
WYBIERAK DO KISZONEK, Startman, z dociskiem -
3.000 zł. Kluczbork, tel. 0605/69-35-01..
WYCINACZ DO KISZONEK FELLA -1.500 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0662/52-16-90 
WYCINACZ DO KISZONEK, szczękowy, do ładowa­
cza czołowego Tur, szer. 1.70 m - 3.000 żł. Dubin, 
powiat rawicki, tel. 0668/97-90-30,0696/28-26-27 
WYCINACZ DO KISZONEK - 2.200 zł. Jawor, teł. 
0691/8648-91,0504/16-8645
WYCINACZ DO KISZONEK STRAUTMANN, docisk, 
wieżyczka, stan dobry • 2.800 zł (możliwość transpor­
tuj. Oleśnica, tel. 071/398-87-34,0606/73-82-55 
WYCINACZ DO KISZONEK, Fella, wieżyczka -2.200 
zł (możliwość transportu). Oleśnica, tel. 
071/398-87-34,0606/73-82-55 
WYCINACZ DO KISZONEK, prod. niemieckiej, mało 
używany - 2.500 zł. Wińsko, tel. 071/380-20-34 
WYCINACZE DO KISZONEK - od 2.000 zł. Miejska 
Górka, powiat rawicki, teł. 0501/12-67-56 
WYCINACZE DO KISZONEK FELLA, KUHN, podwój­
ne noże - od 3.000 zł. śmigieł, teL 065/518-64-35, 
0603/05-08-70,0514/78-71-01 
WYCINACZE DO KISZONEK, 1998 r„ czerwone, z 
.windą* i bez .windy* -1.700-3.800 zł/szt. Rawicz, teł. 
0607/57-0541
ZAMIENIĘ CIĄGNIK URSUS C-330 - na ciągnik Ur­
sus C-360. Jawor, tel. 0692/41-03-83 
ZAMIENIĘ KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS, heder 
szer. 2.20 m, na Ciągnik rolniczy z kpi. dokumentacją, 
gm. Niemcza, powiat dzierżoniowski, teł. 
074/837-87-14

ŻMIJKA DO ZBOŻA, szer. robocza 6 m, stan dobry • 
1.500 zl. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0667/22-20-87 .
ŹMIJKI DO ZBOŻA, 3 szt. - 2.700 zł/szt. Legnica, tel. 
076/858-2244,0506/43-21-57.- ■ r-

CZĘŚCI DO MASZYN 
ROLNICZYCH

AGREGAT UPRAWOWY: kupię walki podwójne, szer. 
2.80-3.30 m. Opolnica, powiat ząbkowicki, tel. 
074/817-15-57,0602/65-54-97

O AGROBIS FORTSCHRITT - SKLEP: czę­
ści do kombajnów zbożowych E-512, E-514 i 
ciągników ZT-300, ZT-303, ZT-323, rozdrabnia- 
cze słomy, opony, ekspresowa sprzedaż wy­
syłkowa, kupię części nowe i używane oraz 
cale kombajny i c iągniki Fortschritt, FHU 
Agrobis, obok Centrum Handlowego Bielany. 
Bielany Wrocławskie, tel. 071/311-27-88 ZA­
WSZE CZYNNE, 0501/03-29-14 WI0007836 
CIĄGNIK: kola 18.4x34 Taurus, fabrycznie nowe z fel­
gami, sprowadź, z Niemiec, stan idealny • 1.650 zł/szL 
Lwówek śląski, tel. 0608/87-87-35 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82: nowa kabina (2006 r.) 
z kpi. wyposażeniem, z dowozem • 3.800 zł. Koźmin 
Wielkopolski, powiat krotoszyński, teł. 0601/82-22-86
03 CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303: skrzynia bie­
gów • 2.500 zł, most tylny • 1.000 zl, zwolnica kpi. • 
600 zł oraz do modelu ZT 323 przedni most -1.500 zl. 
Pszenno, tel. 074/851 -96-22 140643916
CIĄGNIK IMT 579, silnik Perkins: półoś, sprężarka, 
zwolnica, belki, tłok z tuleją podnośnika, rozdzielacz 
wtrysku, dyferencjał. Stoszowice, tel. 074/818-11-39, 
0510/49-21-58
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-255: wspornik 
do ładowacza - 500 zł. Miejska Górka, powiał rawicki, 
teł. 0607/30-65-04
CIĄGNIK OGRODNICZY RS-09,1970 r., 1200 ccm, 
diesel, V2: silnik, skrzynia biegów kompletna, części 
silników i skrzyń, pompy, zwolnice, koła, felgi, od 10 
zł. Jawor, teł. 0513/80-13-08,0504/47-75-26 
CIĄGNIK URSUS, silnik 6-cylindrowy: wał korbowy 
po 4 szlifie • 250 zł. Piotrów, powiat żarski, teł. 
0608/15-03-35
CIĄGNIK URSUS C-328, C-330: blok silnika, błotniki 
przednie i tylne, sprężarka, koło zamachowe, maska 
silnika, opony tylne używane, daszek z szybą do 
C-328, szyba przednia, oś przednia kpi. do C-328, 
obciążniki, przystawka z kołem pasowym, głowicą, filtr 
powietrza. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0697/56-01-63
CIĄGNIK URSUS C-330: kabina kwadratowa, stan b. 
dobry -1.100 zł. Bolesławiec, tel. 0600/60-25-86 
CIĄGNIK URSUS C-330: tuleje, tłoki, głowica, panew­
ki nominalne + panewki do I szlifu, kola zębate roz­
rządu, 2 szt. • 450 zł. święcko, powiat kłodzki, teł. 
074/87143-71
CIĄGNIK URSUS C-330: silnik -1.600 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/846-46-50,0692/36-84-22 
CIĄGNIK URSUS C-330, C-360, C-360 3P, C-385, 
U-912, U-914, U-1224, Massey-Ferguson 255, kupię: ■ 
silnik, skrzynia biegów, ukł kierowniczy, blok silnika, 
blok skrzyni biegów, obciążniki, napęd przedni, zwol­
nice, elementy blacharki, kabiny, felgi,-opony i inne. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, teł. 074/893-72-94, 
0604/72-56-06
CIĄGNIK URSUS C-330, C-360, C-360 P: silniki. Mi­
licz, lei. 0609/05-20-15
CIĄGNIK URSUS C-330, C-360, C-360 3P, C-385, 
U-912, U-914, U-1224, Massey-Ferguson 255, kupię: 
silnik, skrzynia biegów, ukl. kierowniczy, blok silnika, 
blok skrzyni biegów, obciążniki, napęd przedni, zwol­
nice, elementy blacharki, kabiny, felgi, opony i inne 
Sobótka, powiat wrocławski, tel. 071/393-20-50, 
0600/97-62-10
CIĄGNIK URSUS C-360: wałki skrzyni biegów (głów­
ny, pośredni, atakujący), zębatki skrzyni, wspornik z 
cylindrem pompy hydraulicznej, wodziki biegów, wie­
niec kola zamachowego - za 50% ceny sklepowej., 
powiat Zć k̂owicki, tel. 074/81949-44.
CIĄGNIK URSUS C-360 3P: silnik -.2.500 zł. Jorda­
nów śląski, powiat wrocławski, teł. 0504/18-33-89 
CIĄGNIK URSUS C-360: blok silnika, silnik kpi., gło­
wica, misa olejowe, prądnica, rozrusznik, koło zama­
chowe, oś przednia, skrzynia biegów, obudowa skrzyni 
biegów, zwolnice, koła, obciążniki, kabina kwadrato­
wa, zaczepy, zbiornik paliwa, podnośnik górny, wspor­
nik osi, rama błotniki, most tylny, obudowa tylnego 
mostu, wały i inne. Łagiewniki, powiat dzierżoniow­
ski, teł. 0697/56-01-63
CIĄGNIK URSUS C-360: kola 34R18.4, używane -
1.500 zł/2 szt., opona 38R16,9 - 600 zł. Rydzyna, 
powiat leszczyński, tei. 0601/85-58-26
CIĄGNIK URSUS C-360: chłodnica, zaczep, głowi­
ca, rozrusznik, półosie, korbowody, uszczelki - od 50 
zł/szt. Wałbrzych, tel. 074/845-53*95 
CIĄGNIK URSUS C-385: oryginalne wciągarki • 800 
zł. Strzyżew, tel. 062/739-80-96 
CIĄGNIK URSUS C-385, U-902: silnik, blok silnika, 
koło zamachowe, głowica kpi., miska olejowa, pod­
nośnik górny, obudowa podnośnika, skrzynia pośred­
nia, części skrzyni biegów, części tylnego mostu, zwol­
nicą, serwo, oś przednia kpi-, ze sztabami do moco­
wania, wspornik osi, felgi przednie i tylne, zaczepy, 
części osi przedniej, ślizgi i. inne, Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0697/56-01-63 
CIĄGNIK URSUS U-1222: głowica, rozrusznik. Wiń­
sko, teł. 071/389-84-84, 0889/11-67-78 
CIĄGNIK URSUS, ZETOR: skrzynia biegów i inne 
części. Nysa, tel. 077/435-4444,0501/29-69-94 
CIĄGNIK URSUS, ZETOR: silnik 6-cylindrowy, turbo
18.000 zł. Nysa, teł! 077/435-44-44,0501/29-69-94 
CIĄGNIK ZETOR, kupię: silnik 3-cylindrowy. Kalisz, 
teł. 0608/77 42-16
CIĄGNIK ZETOR: silniki 25, 28,32 i 38 kW, na gwa­
rancji, idealnego rolnictwa i lasu, transport - 5.700, 
6.700,7.70P i 8.800 zł lub zamienię na ciągnik do re­
montu. Paczków, powiat nyski, tel. 0603/36-63-27 do 
godz. 18

~ CIĄGNIK ZETOR: silnik 6-cylindrowy, stan b. dobry -
7.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0602/45-34-55 
CIĄGNIK ZETOR K-25, 3011, SUPER 50: tuleje, tło­
ki, pierścienie, panewki, wały, uszczelki, części skrzyń, 
koła, podnośniki, pompy, silniki na wymianę, głowice. 
Paczków, powiat nyski, tel. 0603/36-63-27 do godz. 
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CIĄGNIKI: Białoruś MTZ: przedni napęd, sprowadzo­
ny z Niemiec - 3.000 zł, Fortschritt: przedni napęd •
2.000 zł. Lwówek śląski, tel. 0608/87-87-35 
CIĄGNIKI: C-360 3P: głowica uzbrojona, rozrząd, tło­
ki, most z dyferencjalem, obciążniki tylne, IMT 579:

zwolnica, półoś, felga, belki, rozdzielacz zewnętrzny i 
inne. Stoszowice, tel. 074/818-11-39,0510/49-21 -58 
CIĄGNIKI URSUS C-328, C-330: elementy blachar­
ki, silnik, blok silnika, skrzynia biegów, zwolnice, pod­
nośnik, obciążniki, kolumna kierownicza, zaczep, oś 
przednia, rozrusznik, pompa wtryskowa, obudowa 
sprzęgła, koło zamachowe, wał korbowy, kabina, gło­
wica, most tylny i inne. Wójcin, tel. 062/784-75-18 
CIĄGNIKI URSUS C-360, C-360 3P: silnik, głowica, 
skrzynia biegów, podnośnik, obciążniki, oś sztywna i 
miękka, kolumna kierownicza, fotel przedni, elemen­
ty blacharki, cięgna, pompa wtryskowa, rozrusznik, 
zwolnice, zaczepy, przekł. pasowa, wał korbowy, most 
tylny, koła, blok silnika. Kępno, tel. 062/784-75-18

O FORTSCHRITT - SKLEP CZĘŚCI NO­
WYCH i UŻYWANYCH, do Ify, kombajnów i 
ciągników ZT-300, 303, 323 oraz napędy, sil­
niki i opony. Rozdrabniacze do słomy 512/4, 
516/7, E-524. Sprzedaż wysyłkowa. Kupię czę­
ści nowe i używane do kombajnów: E-512, 
E-514, E-516, ciągników: ZT-300,303,323, całe 
ciągniki i kombajny w sprzedaży. Postolice k. 
autostrady A-4, tei. 076/857-46-98, 
0605/07-06-63 W01143656

O KABINY, do kombajnów (nowe) i do cią­
gników rolniczych Ursus C-360, z  błotnikami. 
Tel. 0601/21-76-37 W03002306 
KOŁA: balonowe, do Bizona, 2 szt. - 1.000 zł/szt., 
wąskie do kombajnu Fortschritt E-514,3 szL -1.000 
zł/sźt., do ciągnika Zetor 8011, rozm. 12.5x38 -1.500 
zł/kpł. Ziębice/powiat ząbkowicki, lei. 0788/90-84-27 
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN, taśma do liści 
- 200 zł. Jawor, tel. 0601/6748-14
KOMBAJN DO BURAKÓW STOLL: różne części. 
Wrocław, tel. 0607/36-49-13 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON: klepisko i sito do ku­
kurydzy -1.500 zł. Bartoszówek, tel. 074/855-83-09 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-050, Z-058: nowa 
kabina (2006 r.) z kpi. wyposażeniem, z dowozem -
3.500 zł. Koźmin Wielkopolski, powiat krotoszyński, 
teł. 0601/82-22-86
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON: podbieracz pokosu, 
do rzepaku, nowy - 1.500 zł. Koźmin Wlkp. Tel. 
062/721-67-32
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON, przystawka do kuku­
rydzy, prod. węgierskiej MFKA, 1989 r., z kompletnym 
osprzetem (sita, obudowa bębna, klepisko), stan do­
bry -'4.900 zł. Wrocław, tel. 071/311-81-21, 
0502/34-1049
B3 KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, 
E-517: reduktor, klepisko, łańcuchy podajnika pochy­
łego kpi ., przysłony wytrząsaczy do koszenia kukury­
dzy i słonecznika kpi. • 5.0G0 zł. Pszenno, powiat świd­
nicki, tel. 074/851 -96-22 I40630436 
E3 KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, 
E-514: klepisko, osłony do kukurydzy nowe -1.500 
zł. Pszenno, powiat świdnicki, teł. 074/851-96-23 
I4063047&
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, 
E-514, E-516: pasy klinowe, koła paspwe, wały, wa- 
rialor jazdy, skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, 
sito żaluzjowe, elem. blacharki i inne części - od 3 
zł/szt: Lewin Brzeski, powiat kłodzki, teł. 
077/412-77-31 rano i wieczorem 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-524: heder 

’ niekompletny • 2.000 zł. Nowa Sól, teł. 0697/14-54-06 
ŁADOWACZ CYKLOP: nowa kabina (2006 r.) z kpł. 
wyposażeniem/z dowozem - 1.550 zł. Koźmin Wiel­
kopolski, powiat krotoszyński, tel. 0601/82-22-86 
ŁADOWACZ CYKLOP: nowa kabina - 700 zł, krótki 
wysięgnik • 250 zł, zaczep przedni - 220 zł i inne. Le­
gnica, tel. 076/854-81-98 po godz. 19,0602/45-82-14 
ŁADOWACZ CYKLOP: ramię długie i krótkie, zbior­
nik oleju • 1.200 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 
0607/30-65-04
ŁADOWACZ CYKLOP: kabina • 300 zł. Zbytowa, teł. 
071/315-70-71
ŁADOWACZ TUR II, kupię: ramę przednią. Brzeg, teł. 
0500/0040-43
ŁADOWACZ TUR: widły do obornika - 400 zł. Koź­
min Wlkp. Tel. 062/721-67-32 
MASZYNY ROLNICZE: skrzynia ładunkowa i przekła­
dniowa do rozsiewacza nawozu RCW-3, skrzynia 
przekładniowa do rozrzutnika obornika,-wały korbo­
we do kombajna zbożowego Bizon Z-056, sinik cią­
gnika Ursus C-385 lub zam. na ciągnik Ursus C-360 
3P., powiat nyski, teł. 077/431-93-59
MASZYNY ROLNICZE:: koła do upraw międzyrzę­
dowych do ciągnika Ursus i MTZ - 500 zł, koła bliźnia­
cze do ciągnika Deutz, 140 KM i Ursus U-1224 • 4.500 
zł, różne ogumienie rolnicze oraz silnik SW400 Deutz,
6-cylindrowy • 3.000 zł. Bolesławiec, tel. 
075/736-11-14
OPONY ROLNICZE: 20.8x38, 20.8x42, 710/70x38, 
600/65x38, 580/70x38, 18.4x34, 16.9x30, 18.4x30, 
15.5x38, 420/70x28, 480/70x34, 14.9x24, 16.9x28, 
580/70x42, 1,2.5x18, 12.5x20, 16/70x20, 16.9x34, 
16.9x38, 18.4x38, 10.5x15, 14.9x28, 12.4x32, 
500/55x20 i inne - od 100 zł. Brzeg, teł. 077/416-38-04, 
0602/74-58-24
OPONY ROLNICZE, z felgami: 124x28,-9.5x32, do 
ciągnika Ursus C-330 -1.650 zł, 124x36, do ciągnika . 
Zetor - 1.800 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 
0607/30-65-04
OPONY ROLNICZE: rozm. 20.8x38,2 szt. - 300 zł/szt. 
Niedaszów, powiat jaworski, tel. 0609/06-59-70, 
076/872-83-23
OPONY ROLNICZE: 12.5x20, jodełka, 4 szt. - 500 
zł/kpi. Piotrów, powiat żarski, teł. 0608/15-03-35 
OPONY ROLNICZE, wszyslkie typy i rozmiary: 16x20, 
12,4x24, 14,9x24, 16,9x24, 18,4x30, 16,9x38, 
15,5x38, 16,9x34, 650x65x42, 580x70x38, 
650x75x32, 800x65x32, 1050x43x32, 24,5x32, 
18,4x38, 20,8x42, 13,6x38, 12,4x42, 9,5x44, 
620x70x26,540x65x28,600x65x28,540x65x34, inne 
od 100 żł. Wąsosz, powiat górowski, tel. 
0502/07-94-79,065/543-76-14 
B3 OPONY ROLNICZE: 580/70/28, 500/60/22.5, 
550/60/22.5, 650/55/26.5, 600/65 R28, 540/65 R30,
11.5 R42, 16/70/20, 11.2 R32,12.4 R36, 11.2 R42, 
710x70 R38,13.6 R38,12.4x38, 9.5x42, do między- 
rzędzi, 8.3x36, 710/75 R34, 480/70/30, 15.5x38, 
580/70/42, 480/70/24 i inne • 100 zł. Wińsko, tel. 
0888/87-53-98,071/389-84-84 I40593466
OPRYSKIWACZ, ciągany: zbiornik do opryskiwacza, 
poj. 10001,2006 r., fabrycznie nowy -1.400 zł, możli­
wość transportu. Strzelin, tel. 071/393-32-47, 
0609/65-53-68
PŁUG, 4-skibowy: wał • 800 zl. Góra, tel. 
0609/0344-79
ROZRZUTNIK OBORNIKA, kupię: adapter tylny. 
Brzeg, tel. 0500/0040-43
ROZRZUTNIK OBORNIKA: osie jezdne kpi. • 500 zl. 
Miejska Górka, powiat rawicki, teł. 0607/30-65-04
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AR TYKU ŁY  
ROLNO-SPOŻYWCZE

O  AGRO SYSTEM  W ŻAROWIE, 
SKU P-SPRZEDAŻ ZBÓŻ, RZEPAKU, KUKURY- 
DZY, każda ilość, płatne gotówką, nawozy, 
pasza, środki ochrony, węgiel, koks, możliwa 
wymiana, posia^pmy własny transport od 1 
do 25 ton, kontraktacja zbóż, Sobótka, ul. 
Dworcowa 16,071/390*39-39, Żarów, ul. Armii 
Krajowej 34. Tel. 074/857-05-75,074/857-05-86, 
0605/82-58-43 WI0002966 
BURAKI CUKROWE, 801 -110 zl/L Środa Wlkp Tel. 
0665/82-88-41

TORF
kora sosnowa, kompostowana, 
substraty pod borówkę i jagodę 

kamczacką - 25 zł/m sze ic. § 
Chojnów, tel. 076/818-84-84, § 

0-509 397 760 8

O  FIRMA KUPI ŻYTO KONSUMPCYJNE, 
wysokiej jakości, minimalna ilość 25-26 ton, 
odbiór własnym środkiem transportu, płat­
ność gotówką lub wymiana na nowszy. Tel. 
0502/72-20-13 W01152426 
GRYKA, 2 1 -1.300 zl/t. Kłodzko, tel. 0607/07-43-10 
GRYKA • 120 zł/q. Niwica, powiat żarski tel. 068/ 
375-31-68,0880/91-78-12
GRZYBY, suszone, borowik szlachetny, podgrzybek 
brunatny - od 70 zł/kg. Ruszów, tel. 075/771-45-56 
GRZYBY PRAWDZIWKI, suszone • 150 zł/kg Żagań, 
tel. 0888/27-60-17
JĘCZMIEŃ, paszowy • 450 zł/L Kamienna Góra, tel. 
075/645-45-57
JĘCZMIEŃ, porośnięty, 5 ton • 300 zł/tonę. Świdnica, 
tel. 074/850*12-54,0664/13-80-69 
JĘCZMIEŃ JARY, suchy, nadający się do siewu, 101 
• 45 zł/q., powiat nyski, tel. 077/431-2141 
JĘCZMIEŃ JARY CLASS, około 201, do siewu, od­
miana browarniana - 550 zl/t. Chwałów, tel. 071/ 
390-63-02,0607/31-77-20
JĘCZMIEŃ JARY, ok. 401 - 600 zl/t. Wabienice, po­
wiat oleśnicki, tel. 071/398-90-30,0602/18-49-60

SKUPUJEMY ZBOŻA I KUKURYDZĘ 
każdej jakości oraz rzepak. 

Odbiór własnym transportem. 
TeL 068/341-33-61 w godz. 7X0-15.00,
0-601 861 471 OR063349]

KAPUSTA, czerwona, duża ilość ok. 40 ton - 0.50 gr/
kg. Janków, tel. 0885/12-79-07
KAPUSTA, 1500 kg - 50 zł/ kg. Osia, tel. 075/
738-24-78
*  KUPIĘ GROCH i gorczycę. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0501/51-06-74 000033586 
KUPIĘ JĘCZMIEŃ i inne zboża paszowe, odbiór wła­
sny, płatne gotówką. Krotoszyn, tel. 0781/10-77-20 
KUPIĘ JĘCZMIEŃ JARY oraz inne zboża paszowe, 
płatne gotówką odbiór wrfasnym transportem. Gostyń, 
tel. 0691/73-78-20

O KUPIĘ JĘCZMIEŃ, PSZENŻYTO, każdą 
ilość, odbiór własnym transportem. Tel. 0880/
71-08-13 W01151726
KUPIĘ LIMIT NA BURAKI CUKROWE, płatne go­
tówką. środa Śląska, lel. 071/317-19-91, 0691/
52-88-58
KUPIĘ LIMIT NA BURAKI CUKROWE. Ziębice, po­
wiat ząbkowicki, tel. 0668/4143-69 
KUPIĘ LIMIT NA MLEKO. Ziębice, powiat ząbkowic­
ki, tel. 0698/09-03-07
*  KUPIĘ PŁODY ROLNE: gorczyce, groch, pe- 
luszkę, słonecznik, jęczmień jary. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0501/51-06-74 000033606 
KUPIĘ SIANO PRASOWANE, w rozliczeniu może 
być źrebak 6-miesięczny Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
0508/50-28-22
KUPIĘ SŁOMĘ. Świdnica, tel. 0508/05-83-24,0508/
06-83-26
KUPIĘ WYSŁODKI, mokre, około 200 t, z cukrowni 
Wrocław lub Miejska Górka. Rozdrażew, powiat kro­
toszyński, tel. 0605/67-3641

O  KUPIĘ ZBOŻA PASZOWE: pszenicę, jęcz­
mień, pszenżyto, żyto oraz kukurydzę. Przy 
większych ilościach (ok. 25 ton) odbiór na­
szym transportem. Możliwość wymiany na 
nawozy, środki ochrony roślin, materiały 
siewne i pasze. Zduny, tel. 062/721-53-00,062/ 
722-57-29 W01130756
KUPIĘ ZBOŻE oraz otręby. Jemielno, powiat górow­
ski, tel 065/544-27-05
KUPIĘ ZBOŻE: pszenica, pszenżyto, żyto, jęczmień, 
kukurydza oraz poślad, płatne gotówką. Sobótka, po­
wiat wrodawski, tel. 0602/25-01-06

KUPIĘ ZBOŻE PASZOWE: pszenicę, jęczmień, 
pszenżyto, płatne gotówką Jarocin, tel. 0512/30-11-01

O  KUPIĘ ZIEMNIAKI JADALNE, pakowana 
po 30 kg, dużą ilość. Odbiór własnym trans­
portem. Głogów, te l. 0508/41-99-69 
W01148496

O  KUPIĘ ZIEMNIAKI JADALNE, pakowane 
po 30 kg, dużą ilość. Odbiór własnym trans­
portem. Radwanice, tel. 0501/17-07-36,0507/ 
27-15-47 W01148486 
KUPIĘ ZIEMNIAKI JADALNE, każdą ilość, pakowa­
ne po 30 kg, odbiór własnym transportem. Trzebnica, 
tel. 0604/63-70-80
KUPIĘ ZBOŻA, paszowe, płatne gotówka, od>iór wła­
snym transportem. Ostrzeszów, tel. 0600/19-51-10 
LIMIT NA MLEKO, 4000 kg • 0.65 zł/kg. Bukowice, 
tel. 071/38345-28
LIMIT NA MLEKO, 4900 kg • 0.60 zł/kg. Drogomilo-
wice, gm. Udanin, tel. 076/870-90-44
LIMIT NA MLEKO, 320001 - 0.70 zł/l. Godziędn, tel.
071/319-72-73
UMIT NA MLEKO, 10.000 kg - 0.60 zł/kg. Kończyce,
powiat oławski, tel. 071/301^8-89
UMIT NA MLEKO, 600001-1.20 zł/l. Krotoszyn, tel.
0509/86-55-31
UMIT NA MLEKO, 8610 kg • 0,70 zł/kg. Lasowice, 
powiat lubiński, tel. 0605/23-03-51 
LIMIT NA MLEKO, 17000 kg. Siedlędn, powiat jele­
niogórski, teł. 075/641-39-90,0695/41-65-84 
UMIT NA MLEKO, 5.222 kg - 0.60 zł/kg. Turów, gm. 
Żórawina, powiat wrocławski, tel. 071/31648-79 
UMIT NA MLEKO, poj. 120001 -10.000 zl. Ząbkowi­
ce.śląskie, tel. 0507/07-98-71 
H3 MIÓD PSZCZELI, gryczany, duża ilość • 10 zł/ 
kg. Chojnów, tel. 076/817-73-15 I40609946 
MIÓD PSZCZELI, lipowy, gryczany, wielokwiatowy • 
11 zł/kg. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0888/18-79-28 
MIÓD PSZCZELI, w dągłej sprzedaży. Stara Kamie­
nica, powiat jeleniogórski, tel. 0695/20-60-67

NAWÓZ SIARCZAN AMONU 
21 proc. azotu, 24 proc. siarki, 
w bigbagach, ca na 300 zł/t 

Sprzedam 2001 
z  dostawą na miejsce, g 

Hurtownia nawozów, 1 
tel. 0-609 972 444. §

MIÓD PSZCZELI, gryczany, wielokwiatowy (ciemny) 
- 8 zł. Szprotawa, powiat żagański, tel. 068/376-32-52 
ORZECHY WŁOSKIE, 200 kg - 3 zt/kg. Lwówek Ślą­
ski, tel. 0603/85-94-62
OWIES bezluskowy, 15 t - 500 zl/t. Bielawa, powiat
dzierżoniowski, tel. 0504/12-4843
OWIES bezłuskowy, suchy, 6 1 - 600 zł/L Brochodn,
powiat złotoryjski, tel. 076/877-36-83
OWIES, ok. 5 t - 390 zł/t. Dzierżoniów, tel. 074/
831-3948,0601/77-21-32
OWIES, 6 t -400 zl/t Kłodzko, tel. 0607/0743-10
OWIES, 8 1 • 50 zł/L Męcinka, tel. 076/870-83-11
PIETRUSZKA, ok. 101 - 3 zł/kg. Godziszowa, powiat
jaworski, tel. 0695/64-16-01

O  PPHU „AGROPLON” GŁUSZYNA PRO­
WADZI SKUP ZBÓŻ, po najwyższych cenach, 
skupujemy: rzepak, owies, pszenżyto, jęcz­
mień, pszenicę i kukurydzę; oferujemy di- 
lers ką s przed aż nawozów z  ZA Kędzierzyn, ZA 
Puławy jak również węgiel z  Katowickiego 
Holdingu Węglowego oraz Kampanii Węglo­
wej. Tel. 0608/02-16-77 W01143916
PSZENICA, konsumpcyjna, 251, porost 5% - 500 zl/t. 
Stoszowice, lel. 074/818-11-39,0510/49-21-58 
PSZENICA OZIMA, 25 t, porost 5% • 510 zł/t. Sto­
szowice, tel. 074/818-11-39,0510/49-21-58 
PSZENICA OZIMA • 600 zł/t. Świebodzice, tel. 074/ 
858-67-18
PSZENICA OZIMA, konsumpcyjna, ok. 401 • 700 zł/ 
t. Wabienice, lel. 071/398-90-30,0602/1849-60 
PSZENŻYTO, 5 t - 40 zl/q , powiat nyski, teł. 077/ 
431-2141
PSZENŻYTO, ok. 100 ton, czyste, bez porostu, bar­
dzo ładne, koszone w lipcu • 500 zł/t. Malczyce, po­
wiat średzki, tei. 0601/71-65-80 
PSZENŻYTO, ozime - 500 zl/t. Mikstat, powiat ostrze­
szowski, tel. 0505/8049-31 
PSZENŻYTO, 7 ton • 390 zł/tonę. Świdnica, tel. 074/ 
850-12-54,0664/13-80-69
SELER, korzeniowy, ok. 1 1 • 2 zł/kg. Brzeg Głogow­
ski, tel. 0607/87-56-34,076/83143-26 
SIANO • 250 zl/t. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 
0667/37-36-12
SIANO, duże baloty, tegoroczne, bardzo dobre • 280 
zł/tona. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 0886/ 
5449-21
SIANO prasowane, b. dobrej jakości - 3 zł/kostka. Ku­
dowa Zdrój, powiat kłodzki, teł. 0665/44-48-27 
SIANO, w balotach 120x120 cm, ekologiczne (z cer­
tyfikatem), ok. 150 szt • 35 zł/szt Międzylesie, po­
wiat kłodzki, tel. 074/813-69-04 
SIANO prasowane, mała kostka • 2.50 zł/szt, baloty 
• 55 zł/szt. Rybni ca Leśna, gm. Mieroszów, powiat wał­
brzyski, tel. 074/845-16-88,0695/61-53-65 
SIANO prasowane, w kostkach • 3 zł/kostkę. Ziębice, 
teł. 074/819-19-81
SIANOKISZONKA, w ofoiiowanych belach • 85 zł/szt. 
Opole, tel. 077/469-25-61
SŁOMA PSZENNA [frasowana, w kostkach • 1.50 zlI 
szt. Różyniec, tel. 075/738-28-62 
SŁOMA ŻYTNIA, duże baloty - 20 zł/szt Kaszczor, 
powiat wolsztyński, tel. 0661/77-87-15

: iGeHaGe
Getteidchandel & Dicnstlcistung

SKUPUJEMY WSZYSTKIE RODŻAJE 
ZBÓŻ, ŚRUTĘ SOJOWĄ I RZEPAKOWĄ, 

SŁOMĘ ORAZ DREWNO 
(brykiet, pelety, drewno opalowe).

Na początku kontakt z biurem w Niemczech, dalsza współpraca 
możliwa za pośrednictwem naszych przedstawicieli w Polsce. 

Kontakt w języku polskim, niemieckim, angielskim. 
GeHaGe, Birnenallee 18,02694 Mabchw itz/OT Kleinbautzen 

teL 0049/3593236690, fax 0049/3593236699

SOJA, 50 I ■ 1.200 21/1. Prudniki lel 0661/11-38-07 
pogodz. 20 .
WYSŁODKI, suche, granulowane, prasowane - 550 
zł/t, woj. dolnośląskie, tel. 074/3^^4^. 
WYSŁODKI, mokre, 121 - 25 zł/t i suche; i t r  550 zl, 
odbiór w Cukrowni Strzelin. Tel. 0665/60-58-66 
WYSŁODKI, suche, 4 1 • 550 zl/t, woj. dolnośląskie, 
tel. 071/31242-95
WYSŁODKI, mokre, ok. 701 • 15 zł/t. Domaniów, tel. 
071/301-78-51
WYSŁODKI, mokre, ok. 200 t • 20 zł/t Glownin, tei. 
0600/87-86-34,071/393-31-40 
WYSŁODKI • 301 • 15 zl/t. Sobótka, powiat wrocław­
ski, tel. 0603/71-37-51
WYSŁODKI, mokre, 50 1 • 22 zł/t. Strzegom, powiat 
świdnicki, lei. 0603/63-79-96 
WYSŁODKI, brykietowane - 55 zł/100 kg. święta Ka­
tarzyna, powiat wrocławski, tel. 071/311-41-09 
WYSŁODKI, granulowane • 50 zł/100 kg. Ząbkowice 
śląskie, te). 074/815-16-48
ID ZBOŻE: gryka, 9 ton -1.200 zl/tonę, pszenica, 5 
ton - 550 zł/tonę. Wałbrzych, tel. 074/847-37-67 
140641376
ZBOŻE: jęczmień jary • 500 zł/t, pszenżyto • 500 zł/t.
Świebodzice, tel. 074/858-67-18
ZBOŻE: żyto, 60 t • 600 zl/t, owies, 40 t • 450 d/t,
owies opałowy, 151 - 300 zl/t, gryka ok. 4 1 • 1.200 zł/
t. Lubań, tel. 0604/2242-37
ZBOŻE: jęczmień, pszenżyto, pszenica • 550 zł/t.
Łubniany, teł. 077/421-51-58
ZBOŻE PASZOWE: jęczmień - 40 zł/100 kg, owies -
36 zł/100 kg, mieszanka • 38 zł/100 kg. Głogów, tel.
0698/64-70-96
ZIEMNIAKI, paszowe - 0.30 zł/kg. Oleśnica, tel. 0695/ 
51-87-99
ZIEMNIAKI: sadzeniaki Lord • 1,10 zł/kg, paszowe • 
0,25 zł/kg. Stępin, powiat wrocławski, lel. 0603/
58-61-06

O  ZIEMNIAKI JADALNE, z dostawą do od­
biorcy, każdą ilość. Nowa Sól, teł. 0513/ 
31-71-55 W01148476

m  ZIEMNIAKI JADALNE, duża ilość, odmiana 
Wineta, zapakowane po 30 kg, bardzo duże • 700 zł/ 
tonę. Stęszew, powiat poznański, tel. 0600/66-17-14, 
0602/68-82-34 I60636806 
ZIEMNIAKI JADALNE WINETA • 1 zł/kg, ziemniaki 
sadzeniaki • 0.60 zl/kg. Borów, tel. 071/393-30-34 
ZIEMNIAKI JADALNE -1 zl/kg. Głogów, tel. 076/ 
834-12-20
ZIEMNIAKI JADALNE • 0.80 zł/kg. Kamienna Góra, 
tei. 075/64545-57
ZIEMNIAKI JADALNE, duże, ładne, ręcznie wybie­
rane • 0.70-1.20 zl/kg. Kłobuczyn, powiat polkowicki, 
tel. 0691/82-52-16,0691/91-66-35 
ZIEMNIAKI JADALNE • od 0.60 do 0.70 zl/kg. Koź- 
mice, powiat ząbkowicki, tel. 0502/6049-20, 0607/ 
62-81-04
ZIEMNIAKI JADALNE oraz sadzeniaki: Santa, Wi­
neta oraz Muza, każda ilość - 0.80 zl/kg. Strzegom, 
teł. 074/855-72-19
ZIEMNIAKI JADALNE BRYZA • 0.80 zł/kg. Świebo­
dzice, tei. 074/858-67-18
ZIEMNIAKI JADALNE DENAR, workowane, po 30 
kg • 21 d/worek, całość 3 tony. Złotoryja, tei. 0761 
877-32-91
ZIEMNIAKI JADALNE I SADZENIAKI MUZA, SAN­
TA, WINETA, każda ilość, cena • 0.8 zł/kg. Strzegom, 
tel. 074/855-72-19
ZIEMNIAKI PRZEMYSŁOWE, drobne - 0.10 zł/kg. 
Łozina, lel. 071/31549-08 
ZIEMNIAKI SADZENIAKI VELOX -1 20 zł/kg. Osiek, 
tel. 062/762-31-99
ZIEMNIAKI SADZENIAKI, różne odmiany. Wrocław, 
tel. 0694/60-51-06
ŻYTO, paszowe, 3 tony. Kłodzko, tel. 0609/27-44-81 
ŻYTO, ok. 141- 550 zl/t. Wińsko, tel. 071/389-83-26

WIERZBA 
ENERGETYCZNA
to bezpłatny opał, ekologiczne, 
odnawialne paliwo XXI wieku

• sprzedaż Badzonek z  możliwością

• możl Iwo 4ć wieloletniej kontraktacji 
pionów £

• sprzedaż, montaż, serwis kotłów 2 
I palników na biomasę

B IO M A S A  S Y S T E M ,  o 
te l 071/318*37-86,0-607 676 747.

cięte, duże i małe, wiązanki gałązek, możliwy trans­
port, ceny od 10zl. Wrocław, tel. 0887/97-74-61,0885/ 
27-64-72 Z00A02339
CIĄGNIK OGRODNICZY SAM, silnik Fiata 126p, 2 
skrzynie biegów, hamulec na 4 koła - 2.000 zł lub za­
mienię na kosiarkę traklorka. Bystrzyca łóodzka, tel. 
074/813-61-31
CIĄGNIK OGRODNICZY SAM • 700 zl. Leszno, tel. 
0609/64-74-06
CIĄGNIK OGRODNICZY AGRIA • 1.500 zł. Oleśni­
ca, tel. 071/398-51-61,0605/93-78-98 
CIĄGNIK OGRODNICZY ROBI + przyczepka, glebo­
gryzarka, kosiarka, radełko, pompa do wody - 2.400 
zl. Pleszew, tel. 0660/80-01-77 
CIĄGNIK OGRODNICZY TZ4K14, prod. czeskiej, 
mało używany + przyczepka wywrotka, glebogryzar­
ka, pług obrotowy, kultywajor - 10.500 zl. Pleszew, 
tel. 0660/80-01-77
CIĄGNIK OGRODNICZY MF-70, prod. czeskiej, mało 
używany + przyczepka, kosiarka rotacyjna, pług do 
śniegu • 3.200 zł. Pleszew, tel. 0660/80-01-77 
CIĄGNIK OGRODNICZY TZ4K14, prod. czeskiej, 4 
x 4, diesel, sprawny, do drobnych poprawek + pług -
5.500 zł. Pleszew, tel. 0660/804)1-77 
CIĄGNIK OGRODNICZY FORTSCHRIT, prod. nie­
mieckiej ♦ glebogryzarka, pług obrotowy, kultywator, 
obsypnik, talerzówka, brona - 2.600 zł. Pleszew, tel. 
0660/80-01-77
CIĄGNIK OGRODNICZY GUTBROD, z oprzyrządo­
wanie, zawieszanie 3-pnktowe, uszkodzony silnik •
3.200 zl. Świerzawa, powiat złotoryjskł, tel. 0885/ 
18-36-36
CIĄGNIK OGRODNICZY RS-09,1970 r., 1200 ccm, 
diesel, V2, kolor czerwony, wyjścia hydrauliczne, 2 
wałki przekazu mocy, rozrusznik, inst. elektryczna, 
oświetlenie, wysokie i wąskie koła 8x36 Jodełki’ -
3.300 zl t  ładowacz Tur • 1.500 zl. Jawor, tel. 0513/ 
80-13-08,0504/47-75-26

KORA SOSNOWA
lu z o m  I w o r k o w a n a  

worek 601-4,50 zł, |  
worek 8 0 1 - 5,50 zł |

Tel. 0-601 845 642

OGRODNICTWO  
I WYPOSAŻENIE OGRODU

AGROWŁÓKNINA, na 3 ha • 2 500 zł/na 1 ha. Bog­
danów, lel. 071/396-26-97
*  CHOINKI: świerKpospolity, dl. od 1 do 2.5 m • 
10 zł/szt. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/ 
724-064 6 000033776

O CHOINKI, świerk pospolity, z  plantacji,
40.000 szt. • od 6.00 zł/szt. Międzybórz, po­
wiat o leśn icki, tel. 062/730-48-10, 0693/
41-33-51 W01133066

TRAWAwROLKACH.pl
Wrocław 

ul. Pawia 30 
teL (0-71) 373-05-88

[Q H3E CHOINKI • świerki niebieskie i pospolite, 
z prywatnej plantacji, dęte i ukorzenione, wysokość 
150-650 cm - od 12 zł/szt. (możliwość zapakowania 
w siatkę). Nowa Sól, teł. 0601/794648 I00638866 
CHOINKI, świerk pospolity, do kośddów i wystroju 
wyższych pomieszczeń, wys. 3 m, łatwy dojazd do 
plantacji, w cenie od 12 zl/szt. Brzeg, tel. 0600/
91-28-83
CHOINKI • świerki, z własnej plantacji, różne gatun­
ki, wszystkie wysokości, cena od 5 zł/szt., również na 
gałązki. Małuszyn, powiat trzebnicki, tel. 071/ 
312-12-77,0500/55-75-00
CHOINKI, świerkowe, wys. od 150 cm, w cenie 15-20 
zi/szt. Mardszów, powiat kamiennogórski, tel. 075/ 
741-02-16
CHOINKI, świerki, duże, do 7 m-5 zł/szt Nowa Kuź­
nia, powiat bdesławiecki, tel. 074/841-66-82, 0695/
11-38-78
CHOINKI, świerk srebrny, kujący, w doniczkach, wys. 
od 120 do 160 cm • 24 zl/szt. oraz jodła z Danii, cięta, 
wys. 180-250 cm • 65 zł. Pisarzowice, gm. Lubsza, 
powiat brzeski, tel. 0601/71-11-26 
CHOINKI, świerkowe: świerk kanadyjski, do cięcia, 
kopania, różne wysokośd, duże do 7 m, do kośdo- 
łów, od 10 zł. Stróża, tei. 071/316-82-81 
CHOINKI, świerk pospolity, wys. 1.5-3.5 m, duży wy­
bór • 15 zl/szL Wrocław, teł. 0668/96-58-01

O  CHOINKI ŚWIERKOWE, z  dużej plantacji, 
50 tys. sztuk, możliwość wyboru I wcześniej­
szego składowania gratis, różne wielkości, 
dobry dojazd, 6 zł/szt. Chocieszów, teł. 0741
869-06-05 W01152346 
H3B CHOINKI ŚWIĄTECZNE oraz na wystrojenie 
sal balowych: świerk pospolity, świerk serbski, świerk 
klujący zielony i srebrny, sosny, jodły, w donicach i

CIĄGNIK OGRODNICZY, 1986 r., prod. niemieckiej • 
400 zł. Jelenia Góra, lel. 0604/89-93-03, 0668/
13-86-63
CZĘŚCI DO CIĄGNIKA OGRODNICZEGO TZ4K14, 
TV 521, nowe i używane, tłoki, cylindry, wały, pompy 
olejowe i wtryskowe, filtry, głowice, pługi, glebogry­
zarki, pługi do śniegu, kosiarki i inne. Pleszew, tel. 
0694/22-9446
D  DRZEWKA: świerki pospdite, świerki serbskie, 
jody i sosny, na choinki świąteczne, dęte i w donicz­
kach • 12 zł/szt. Gwizdanów, tei. 076/84343*69 
140624166
DRZEWKA: wiśnie, jabłonie, brzoskwinie, nektaryny, 
gruszki i inne oraz krzewy na żywopłot i ozdobne, ma­
teriał kwalifikowany, cena od 6 zł do 10 zl. Wróblowi- 
ce, tel. 0605/57-26-51,071/317-76-59 w godz. 8-16 
FOUA OGRODNICZA, nowa, 12 x 33 m, Bieruń, ró­
żowa, 5-sezonowa • 700 zl, zielona, 4-sezonowa • 600 
zl. Chelstówek, powiat oleśnicki, tel. 071/315-2643. 
0609/68-81-08
GLEBOGRYZARKA -1.500 zł. środa Śląska, tei. 071/ 
317-17-66
GLEBOGRYZARKA HOLDER 80 TKA, technicznie 
sprawna • 4.000 zł. Świerzawa, powiat złotoryjski, teł. 
0885/18-36-36

0  HUMUS, czarnoziem do ogrodu, sypki, 
bez zanieczyszczeń, klasy I, duże ilości, od 
200 zł za 13 ton, w tym transport. Wrocław, 
tel. 0602/23-46-80 WI0009866
HUMUS, czamoziemy, duże ilości, okdice Niemczy, 
Strzelina -10 zl/t. Prusy, powiat strzeliński, tel. 0660/ 
73-93-00
INSTALACJA CO, do namiotu, w tym mry, fawiry, piec 
3 kW -1.500 zi. Lubin, tel. 076/844-85-03 
KONSTRUKCJE SZKLARNI, stalowe, wym. 42 x 9 x
4.5 m, 2-teownik 100 mm, leownik 30 mm, kątownik 
40 i 50 mm, 2 szt. • 10.000 zl/szt Leszno, tel. 0608/
08-99-66
KORA OGRODNICZA, 'sosnowa, w workach o poj. 
801 • 5 zł/szt. Legnica, tel. 0506/15-59-18 
KOSA SPALINOWA HUSQVARNA, na żyłkę i nóż • 
650 zl. Wrocław, teł. 0608/84-92-20 
KOSA SPALINOWA HUSQVARNA, 2002 r„ na żyłkę
1 nóż, I wiaśdciel, stan dobry • 550 zł. Brzeg, tel. 077/ 
41244-98,0694/12-9547
KOSIARKA DO TRAWY STIGA, spalinowa z koszem, 
prod. szwedzkiej, slan b. dobry • 510 zł. Wrocław, tel. 
0608/87-92-20
KOSIARKA DO TRAWY - traktorek, 1999 r, 6-biego- 
wa, profesjonalna, 12 KM, oświetlenie, hamulec ręcz­
ny, wskaźnik paliwa, napęd na oś tylną, silnik 2-cyiin- 
drowy, chłodzony deczą nowy pasek rozrządu i filtr 
oleju - 5.900 zl. Karpacz, powiat jeleniogórski, tel. 
0511/83-87-36
KOSIARKI DO TRAWY: spalinowa, 4-suw, z koszem 
• 180 zł, 250 zł, 380 zł, kosy spalinowe Stihl - 390-650 
zl, kosiarki listwowe, szer. robocza 80-120 cm, z na­
pędem - 650 zl. Lwówek śląski, tel. 0608/87-87-35 
KUPIĘ CHOINKI, świerkowe, cięte, wys. 2.5-3 m. Ku­
dowa Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0605/82-60-73 
KUPIĘ CIĄGNIK OGRODNICZY TZ4K14, TV 521, 
MT-8, FORTSCHRITT, MF-70 oraz inne, stan tech­
niczny obojętny. Pleszew, tel. 0694/22-9446 
KUPIĘ CIĄGNIK OGRODNICZY KUBOTA, Iseki, 
Yanmar, technicznie sprawny, do 7.500 zl. Wtodaw, 
tel. 0669/87-73-84
KUPIĘ ŚWIERKI I JODŁY, dużą ilość. Legnica, tei. 
0505/9349-86
NAWÓZ SZTUCZNY, siarczan amonu - 350 zl/t. Oła­
wa, tel. 0600/80-11-60
ODDAM ZIEMIĘ OGRODOWĄ, czarnoziem, humus, 
transport do negocjacji. Wrodaw, tel. 0509/02-02-01 
ODKURZACZ DO UŚCI, spalinowy, samojezdny, z 
koszem • 750 zł. Olszanica, powiat złotoryjski, lel. 
0696/56-83-73
PALMA FENIX, wys. 3 m, zadbana, zdrowa • 100 zl. 
Watorzych, tel. 0604/50-91-58 
PALMA DAKTYLOWA - feniks, wys. 2 m • 100 zł. 
Wrodaw, lel. 071/350-86-74,0605/15-11-25

PIEC MIAŁOWY EK4,32 m3, nieużywany, zakonser­
wowany -10.000 zl. Wrodaw, tel. 071/346-26-71,071/
348-23-22^^06-38-27
PŁOTY, rosnące,1 Wierzbowe - 20 zl/m. b. Nowa Sól, 
lel. 068/458-50-'Ol ’1066o/4‘2*-62-6 0
m  GESB ROZDRABNIARKA DO GAŁĘZI, silnik 
spalinowy, na przyczepce • 9.500 zl. Wińsko, lel. 071/ 
369-84-84,0886/87-53-98 I40638056 
SADZONKI DRZEWEK, z bryłą korzeniową: sosna 
pospdita, wys. 40-100 cm - 2 zł/szt, brzoza brodaw- 
kowata, wys. 100-200 cm - 2 zł/szt. Milicz, tel. 0607/ 
55-63-36
SADZONKI WIERZBY ENERGETYCZNEJ, cena 
0,07 zl/szt. Nowa Sól, tel. 068/458-50-01, 0605/
42-62-60
SZKLARNIE, 2 szt, pow. 360 i 120 m2, stan dobry, 
wywietrzniki górne i boczne -15.000 zł. Zawonia, po­
wiat trzebnicki, tel. 071/312-90-76,0669/35-10-20 
. ŚWIERK, srebrny, w donicach, wys. 80-170 cm • od 
16 zł do 30 zł/szt. Chwaliszów, tel. 074/845-20-29 
ŚWIERK: srebrny, różne wysokośd • od 30 zf. Rudni­
ca, powiat Zć$kowicki, tel. 0607/67-74-29 
ŚWIERK, srebrny, wys. od 1.5 m do 2 m, cena od 25 
zl do 50 zl/szt. Zieleniec, powiat namysłowski, tei. 
0663/05-10-07
ŚWIERK SREBRNY, dęty, wys. 160-200 cm, cena 
od 18 do 28 zł. Chwaliszów, tel. 074/845-20-29 
BI ŚWIERKI, srebrzyste i klujące, na chdnki, atrak­
cyjny wygląd, duża ilość • 18-26 zł/szt. Wrocław, teł. 
0601/05-30-80,0693/82-22-72 140639146 
ŚWIERKI: 3*lethie, srebrne, wys. od 50 do 70 cm - 4 
zl/szt., 2-łetnie, wys. 30 cm - 2 zł/szt. Wałbrzych, teł. 
0609/64-88-87
H3 ŚWIERKI SREBRNE, na choinki, w doniczkach, 
wysokość 1 m - cena 15 zł/szt., wysokość 1.5 m - 20 
zł/szt. Dąbrowa Dolna, lel. 076/844-93-11, 0606/
41-20-84 I40624296
TUJE, wys. 2 m, na żywopłot - 50 zł/szt. Żary, lel. 
0608/68-28-32
WYPOSAŻENIE OGRODU, 2 stoły okrągłe ♦ 8 tabo­
retów z grysobetonu, trwale - 300 zl/kpł. Pdanica 
Zdrój, powiat kłodzki, tei. 0601/55-26-09 
ZIEMIA OGRODNICZA, czarnoziem, czysta, sypka, 
na ogródki, trawniki, wyrównanie terenu, cena z trans­
portem ok. 230 zł/13 t. Oborniki śląskie, tel. 0504/
83-3144

ZWIERZĘTA 
HODOWLANE

BAŻANTY ZŁOCISTE • od 30 zł/szt. i dorosła p«ra • 
80 zł. Wilkszyn, tel. 071/397-18-24,0607/69-11-39 
*  BYDŁO • byki, waga 700 kg, 3 szt. • 5.50 zl/kg. 
Wieruszów, tel. 062/784-63-98 000033526 
BYDŁO: byczek rasy mieszaną, waga ok. 270 kg • 
1550 zł, byczek, czerwono-biały, miesięczny • 800 zł. 
Bdesławiec, tel. 0693/6245-53 
BYDŁO - jałówka, waga 130 kg • 800 zł. Brzoza, po­
wiat strzeliński, tel. 0693/48-9&35 
BYDŁO: byczek 5-tygodniowy • 850 zł, jałówka
2,5-miesięczna • 900 zł. Chojnów, tei. 076/818-68-50, 
0692/22-11-89
BYDŁO: krowa czerwono-biała, spokojna, po pierw­
szym wycieleniu, cielna - 2.800 zl, jałówka czerwo­
no-biała, 5-miesięczna -1.000 zł. Grabiszyce, tel. 075/ 
724-33-24,0604/17-02-58
BYDŁO - krowa, cielna, wysokomleczna, czamo-bia- 
ła - 2.500 zl. Jordanów śląski, powiat wrodawski, tel. 
0880/65-79-30
BYDŁO: delęta, byczki • od 850 zł. Krotoszyn, teł. 
0509/86-55-31
BYDŁO - 3 byki i jałówka, na ubój • 7 zł/kg. Lubań, 
lel. 0604/2242-37
BYDŁO - krowa, 3-łetnia, zacielona, czarno-biała -
1.800 zl. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 0667/
22-20-87
BYDŁO: byki, waga 600 kg. czerwono-białe, 7 szt. - 6 
zł/kg. Mardszów, teł. 075/741-00-68 
BYDŁO: jałówki, waga 200 i 250 kg • 1.000 zł/szt, 
waga 400 i 450 kg • 1.800 zł/szt Mściszów, tel. 075/ 
•724-0949
BYDŁO - krowa czarno-biała, zacielona w sierpniu, 
wysokomleczna, duża • 2.1jQ0 zl. Niemstów, powiat 
lipiński, teł. 076/841-89-23 po godz.15 
BYDŁO: krowa 2-letnia, po 1. wycieleniu, z 2 byczka­
mi 180 i 120kg - 2.500 zł. Nowa Sól, tel. 0608/66-75-53 
BYDŁO • jałówki, mleczne, czerwono-białe, 4-mie- 
sięczna - 1.000 zł, 8-miesięczna • 1.500 zł. Piława 
Górna, powiat dzierżoniowski, tei. 0509/85-53-27 
BYDŁO - jałówki 5-tygodniowa - 800 zi oraz mięsna, 
waga 400 kg - 1.600 zł. Radziechów, powiat złotoryj­
ski, tel. 0668/01 -08-44 po godz. 17 
BYDŁO: krowa cielna, jałówki. Siedlędn, powiat jde- 
niogórski, tel. 075/641-39-90,0695/41-65-84 
BYDŁO - krowa, wysokomleczna, cielna, po 2 wycie­
leniu - 2.700 zł. Starczówek, tel. 074/819-48-29.0663/ 
62-83-50
BYDŁO: krowy, cena - 2.800 zł/szt. oraz jałówki del- 
ne • 2.500 zl/szt. Strzelin, tel. 071/395-00-33, 0509/
95-12-20
BYDŁO - byczki hodowlane, rasa hereford, waga od 
300 kg • 12 zł/kg. Syców, tel. 062/786-98-10 
BYDŁO - jałówka czarno-biała, 24-mies., cielna 6 
mies. - 2.000 zł. Tąpadła, gm. Marcinowice, tel. 074/ 
850-40-08 po godz. 20
BYDŁO - jałówka czarno-biała - 700 zł. Wilamowice 
Nyskie, lel. 0694/2546-54 
BYDŁO - jałówka - 1.000 zł Zawiszów, gm. Jemiel­
no, tel. 065/544-75-40
DRÓB OZDOBNY, kaczki francuskie, różne kolory 
piór, z własnej hodowli oraz gęsi białe i szare • od 2 
zl. Goszczyna, powiat dawski, tel. 071/301-71-23 
DRÓB OZDOBNY: kury brahmy, czarne, orpinkton 
żółty i łuskowany, cena • 40 zł/szt, holenderka biało- 
czuba, cena - 30 zl/szt., gęsi garbonose, cena -100 
zł/para, kaczki szmaragdowe, cena - 40 zł/szt, bie- 
gusy indyjskie, cena - 30 zł/szt., perlice szare i białe 
cena - 3040 zł/szt oraz 12 ras gołębi ozdobnych. 
Legnica, lel. 0601/15-89-84 
B3 DZIKI, półroczne i starsze - od 300 zł/szt. Ka­
lisz, tei. 0503/12-07-50 I00603396 
GOŁĘBIE OZDOBNE, dbrzym rzymski, różne kdo- 
ry - 60 zl/szt, woj. ddnośląskie, tel. 0506/04-87-77 
GOŁĘBIE OZDOBNE, rdlery wschodnie i odeskie, 
cena 25-30 zł/szt, woj. dolnośląskie, tel. 0506/04-87-77 
GOŁĘBIE POCZTOWE, przelotowane do 900 km • 
50 zł/szt. Opatówek, tel. 0880/24-26-14 
GOŁĘBNIK - barak budowlany, kompletny, cele, wy­
loty - 2.500 zł. Trzebnica, tel. 0608/184643 
KACZKI FRANCUSKIE i piżmaki • od 25-35 zi/szt. 
Ziębice, tel. 074/819-19-81 
D3 KARP: kroczek • 8 zł/kg, handlowy • 7.9 zl/kg 
(do negocjacji). Miłkowice, teł. 076/887-13-97,0608/ 
0942-72 150617566
KARP, kroczek • 8 zł/kg. Chodlewko, powiat trzebnic­
ki, tei. 071/312-65-98,0691/18-91-12 
KARP, kroczek • 8.50 zł/kg. Dzierżoniów, lel. 074/
832-98-64 wieczorem, 0507/17-69-96 
KARP, handlowy - 8 zł/kg. Stary Henryków, tel. 074/ 
810-55-28

O  K A R P  HANDLOWY, sprzedaż: listopad, 
grudzień do świąt, sprawny załadunek, nowe 
stawy, 27 km od Wrocławia, waga 1.4*1.8 kg, 
cena do uzgodnienia. Tel. 0509/70-30-27,071/ 
793-71-14 W02023076

O  K A R P  KONSUMPCYJNY, jakość gwaran­
towana, waga średnia 1.7 kg, karm iony psze­
nicą, sp rzedaż 24 godz. w łączn ie  do  dnia 
24.XII.2006 r., możl. transport, profesjonalny 
załadunek, przyjmujemy zamówienia, zapra­
szam y, cena  7.7 zł/kg . W ołów , te l. 071/ 
389-13-52,0604/49-73-03 W82004176

0  KARP, AMUR, TOŁPYGA, handlowe, waga 
1.25-2.5 kg, cena do uzgodn. Bierutów, powiat 
o leśn ick i, tel. 0692/36-27-15, 071/315-61-00, 
0600/51-44-61 W01149016

KLATKI DO HODOWLI KRÓUKÓW, 5- i 10-slano- 
wiskowe + pddła, karmida, kotniki, nowe - 470 zł/ 
kpi. Jawor, teł. 076/729-27-86 po godz. 18 
KLATKI DO HODOWLI KRÓLIKÓW, 2-piętrowe,
8-komorówe, stan b. dobry - 500 zl/szt. Krobia, po­
wiat gostyński, tel. 0507/05-67-00 
KOXE DLA LOCH, porodowe, nieużywane, nowe - 
600 zl/szt. Ruchocice, tei. 061/444-35-10, 0603/
43-61-68
(23 11’i i ’J KONIE - klacz szlachetną półkrwi, 5-łet- 
nia, gniado-dereszowata, wysokość w kłębie 163 cm, 
waga 620 kg • 3.500 zł, klacz rasy śląskiej, 20-mie- 
sięczna, ciemnogniada, waga 520 kg - 3.200 zł. Gło­
gów, tel. 0609/71-69-90 I40636896 
KONIE: wałachy, do rekreacji, dobrze ujeżdżone •
3.800 zl/szt. oraz roczny ogierek, woj. opdskie, lei. 
077/427-60-00,0604/56-86-71
KONIE, z obustronnym pochodzeniem, paszport - od
2.200 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, lei. 0663/
72-72-75
KONIE: klacz szlachetną półkrwi, 8-łetnia, 166 cm 
wys., 79 pkt bonitacyjnych, gniada, spokojna, zażre- 
biona, ogier rasy śląsidej - 4.800 zł, ogier szlachetną 
półkrwi, 8-miesięczny, gniady z gwiazdą masywnej 
budowy po ogierze rasy śląskiej, pełne pochodzenie •
1.800 21. Legnica, tel. 0601/99-31-09
KONIE: 4 klacze, zimnokrwiste, młode, od 3 do 10 
lat, obustronne pochodzenie, księga główna •
6.500-11.000 zł/szt. Lubin, tel. 0889/73-11-94 
KONIE, klacz 3-letnia - 2.700 zł, ogier 2-łetni - 2.500 
zl, klacz 8-miesięczna • 2.200 zl, ogier 7-łelni, siwy -
5.500 zł. Oława, tel. 0607/89-31-06
KONIE: ogier, rasy śląskiej, 3-letni, cena 3.000 zł, 
klacz, 3-letnia, rasy wielkopolskiej, pełny rodowód, 
kara - 3.500 zł. Żmigród, teł. 071/385-59-19 
KONIE SZLACHETNEJ PÓŁKRWI: ogierki 6-mie- 
sięczne • 1.500 z). Długopole Górne, tel. 074/ 
813-99-11
KONIE SZLACHETNEJ PÓŁKRWI: klacze, 2 szt., 
taranty czerwono-białe, 3.5-letnie - 10.500 zł/2 szt, 
inne propozycje. Kamieniec Ząbkowicki, te). 0508/ 
50-28-22
KONIE RASY KONIK POLSKI: 3 ogierki 1.5-roczne 
• 1.500 zł/szt., 2 klacze pełnej krwi, zażrebione, 4- i
6-łetnia -4.000 zi/szt. oraz walach rasy wieikopdskiej,
14-letni, spokojny, chodzi pod siodem i w zaprzęgu •
4.000 zi. Osieczna, tel. 065/535-06-07,0600/05-15-35 
KONIE RASY WIELKOPOLSKIEJ: ogier roczny, 
demnoptiady, paszport, b. piękny oraz klacz - 2 000 
zł. Lubin, tei. 0604/2645-36,0604/99-22-43 
KONIE RASY WIELKOPOLSKIEJ - wałachy, 2 szt •
3.500 i 4.000 zł lub zamienię. Sobialkowo, tei. 065/ 
547-52-63
KON, zimnokrwisty, 5-miesięczny źrebak, szpak, gru­
bej kośd • 2.500 zl. Bożków, powiat kłodzki, teł. 0663/ 
2843-50
KOŃ - źrebak 5-miesięczny, zimnokrwisty, szpako­
waty • 2.500 zl. Bożków, powiat kłodzki, tel. 0663/ 
2843-50
KOŃ - 7-letnia klacz, kasztanowata, paszport, pogru­
biona, pracowała w lesie, bardzo spokojna • 5.500 zl. 
Jelenia Góra, lel. 0603/27-09-33 
KOŃ - ogier 2.5-letni, zimnokrwisty, kasztan, spokoj­
ny, paszport, waga 650 kg • 6.000 zł. Kłodzko, tel. 
0661/11-32-25
KOŃ - klacz źrebna + źrebak - 6 000 zł. Lutomia Gór­
na, powiat świdnicki, lel. 0609/17-00-22 
KOŃ - klacz gniada, bardzo spokojna, ujeżdżana,
3.5-letnia, wpis do księgi, paszport - 3.500 zi. Lwó- 
wek Śląski, lel. 075/782-37-99 
KOŃ - klacz 8-letnia, zimnokrwista, dereszowata, za- 
Wrębiona - 4.500 zi lub zamienię na innego konia. 
Niemcza, tel. 074/837-64-30,0887/37-84-09 
KOŃ • klacz, 3-letnia • 3.500 zł. Strzyżew, tel. 062/
739-80-96
KOŃ • klacz 10-lehia, kasztanowata, mieszaniec zim­
nokrwisty, chodzi w zaprzęgu, spokojna, lubi dziśd, 
wpisana do rejestru Pdskiego Związku Hodowców 
Koni • 3.500 zl. Szklary Ddne, powiat pdkowicki, tel. 
076/817-16-98
3T KOŃ CZYSTEJ KRWI ARABSKIEJ • ogier 2-let- 
ni, znakomity rodowód (Aslan Veronique) hodowla 
Janów Podaski, siwy • 5.000 zł. Kraków, tel. 012/ 
389-18-79,0695/77-02-50 000033836 
KOŃ CZYSTEJ KRWI ARABSKIEJ - klacz 7-mie- 
sięczna, spokojna, lubi dzieci, kasztanowata - 2.800 
zł. Wdany, tel. 074/868-74-51 
KOD SZLACHETNEJ PÓŁKRWI - klacz 10-letnia, 
kara, hodowla Stadnina Koni Okdy, zażrebiona, bo­
nitacja 82 pkt, wys. w kłębie 173 cm -11.000 zi, woj. 
dolnośląskie, tel 0506/04-87-77 
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI: klacz kara, wys w 
kłębie 167 cm, uzdolniona sportowo - 3.000 zł lub 
zamienię. Grabiszyce Górne, tel. 075/724-33-24, 
0604/17-02-58
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI - klacz 11-ietnia, za- 
żrebiona, w rodowodzie Landgraf • 6.500 zl. Opde, 
lel. 0606/93-12-07
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI - walach 2.5-letni, 
kasztan, obustronne pochodzenie, chodzi pod siodem
1 w zaprzęgu - 3.800 zł. Wałbrzych, tei. 074/848-82-11, 
0694/53-13-19
KOŃ RASY HAFLINGER - klacz 7-letnia, zażrebio­
na. ze źrebicą 7-miesięczną obustronne pochodze­
nie • 10.000 zl, razem lub osobno. Sędziszowa, tel. 
075/712-60-37
KOŃ RASY HAFLINGER • ogier 18-miesięczny, spo­
kojny - 3.800 zl. Świdnica, teł. 074/852-94-72,0663/
20-19-15
KOŃ RASY HAFUNGER - 7-miesięczny ogier, obu­
stronne pochodzenie, ładnie u maszczony - 3.200 zł 
Wrocław, tel. 0502/09-37-03,0696/37-05-18
B3 KOŃ RASY KONIK POLSKI • ogier, 5-łetni, czy­
stej krwi, pochodzenie obustronne, paszport markery 
kiwi, szczepiony, ujeżdżony, rozpłodowy, bardzo ładnie 
umaszczony, jasnomyszaty, zadbane kopyta - 3.800 zl 
(możlwość dokupienia siodła i rzędu). Siemian&w, tal. 
0717393-31-95,0667/94-36-71 140636136 
KOŃ RASY KONIK POLSKI - 5-łetni ogier, ładnie 
umaszczony, ujeżdżony w stylu West, zaszczepiony, 
obustronne pochodzenie, rozpłodowy • 3.800 zł. Strze­
lin, tel. 0667/94-36-71,0667/94-36-72 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ • klacz 8-łetnia, kara, po Ro­
nie, 80 pkt bonitacyjnych, zażrebiona, spokojna - 6.800 
zł. Godzieszów, teł. 075/736-00-58,0605/134)0-98 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ • klacz 3-łetnia, gniada, za- 
żrebiona - 3.400 zł. Mieroszów, tel. 074/845-11-56, 
0607/49-63-00
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KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ ■ klacz 6-lelnia, kara, waga
700 kg • 6.000 zł lub zamienię na innego konia. Niem*
aidp teł-074/837-64-30,0887/37-84-09
XOŃ RASY ŚLĄSKIEJ • klacz 4-letnia, obustronne .
pochodzenie, kara ♦. uprząż, waga około 700 kg - 6
zł/kg. Oława, tel. 0608/02-78-74
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - ogier 6-miesięczny, gniady,
spokojny, obustronne pochodzenie, z paszportem •
2.500.zł. Zbylutów, powiat lwówecki, tel. 0505/
36-01-03
03 KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ > klacz 4-let­
nia, gniada, siodłana • 3.200 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
0603/99-81-11 150641086 
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ • klacz 5-letnia, za­
żrebiona + roczna źrebica, termin wyżrebienia na
01.2007 r. - 6.000 zł. Mikowice, tel. 077/419-28-51 
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ • klacz 3-letnia, sro- 
kata, zażrebiona • 7.500 zł oraz kucyki szetlandzkie, 
kare, klacz żrebna i wałach • 2.500 zł/szt: Popęszy- 
ce, teł. 068/388-92-22 ,
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ - ogier 18-miesięcz- 
ny, bardzo spokojny • 2.500 zł. Rawicz, teł. 0606/ 
10-06-50
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ - klacz kara, 6-let- 
nia paszport, pełny rodowód • 3.500 zł lub zamienię 
na klacz, zimnokrwistą. Żmigród, teł. 071/385-59-19 
KOZY, kotne, dojne • 150 zł/szt. Rydzyna, powiat lesz­
czyński, tel. 0669/34-79-35 
KRÓLIKI: nowozelandzkie, kalifornijskie, termondz- 
kie białe, w różnym wieku, 8-10 zł/kg., powiat strze­
liński, tel. 071/394-52-02,0697/83-83-97 
KRÓLIKI: belgijskie białe i szare, nowozelandzkie 
białe i czerwone, kalifornijskie, zaszczepione - 25 zł/ 
szt. Bolesławiec, tel. 0691/70-03-33 
KRÓLIKI: nowozelandzkie białe, dorosłe samce, hy­
brydy, do hodowli lub na ubój -16 zł/kg. Legnica, teł. 
076/862-38-36,0696/82-41-78 
KRÓLIKI: nowozelandzkie, kalifornijskie, książeczka 
zdrowia, waga 2.5-3 kg, do hodowli i na ubój • 7 zł/kg. 
środa Śląska, tel. 071/317-43-24 
KRÓLIKI OLBRZYMY BELGIJSKIE, w różnym wie- 
ku, do hodowli i rozpłodu, samce i samice, zdrowe, 
szczepione, białe • 10 zł/kg. Radwanice, powiat wro­
cławski, tel. 0510/34-35-44 
KUC - ogier 2-ietni, karosrokaty, nieujeżdżony, lubi 
starsze dzieci • 1.000 zł lub zam. na sprzęt rolniczy. 
Grabiszyce Górne, tel. 075/724-33-24,0604/17-02-58 
KUC • klacz, zażrebiona (ogier z licencją) • 3.000 zł. 
Wołica, tel. 062/76%28-12 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ • klacz 8-letnia, za­
żrebiona, siwa + uprząż wyjazdowa, nowa • 2.000 zł. 
Bożków, powiat kłodzki, tel. 0663/28-43-50 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ - klacz 3-łetnia, kasz­
tanka, chodzi w zaprzęgu, spokojna • 1.550 zł. Do1 
maniów, tel. 071/301:78-50,0693/51-74-18 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ • klacz 4-letnia, łagod­
na, zażrebiona, szpakowata - 2.500 zł. Krzywa, tel... 
076/818-81-44
KUC RASY SZETLANDZKIEJ - wałach 5-letni, wys. 
w kłębie 110 cm, chodzi pod siodłem i w zaprzęgu, 
wychowany z dziećmi, spokojny, srokala - 1.700 zł, 
ściegny, powiat jeleniogórski, tel. 0608/40-35-94 - 
KUCE: klacz 14-letnia, zażrebiona, wzrost 127 cm •
2.400 zł, klacz 4-letnia, ze źrebicą zażrebiona • 3.800 
zł. Kudowa Zdrój, powiat kłodzki, tel. 074/866-19-48 
KUCE, od 1.000 zł/szt. lub zamienię na bydło. Lubin, 
tel. 0602/26-87-80
KUCE RASY SZETLANDZKIEJ: klacz, 6-lelnia, gnia­
da, zażrebiona - 2.000 zł, ogier, 6-mies., kasztan •

" 1.100 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0506/04-87-77 
KUCE RASY SZETLANDZKIEJ: klacz 4-letnia, za­
żrebiona - 2.000 zł oraz ogier 5-letni • 1.500 zł. Prud­
nik, tel. 077/437-57-76
KUPIĘ BYDŁO • byczki rasy mięsną, waga do 90 kg. 
Rawicz, tel. 0510/16-69-28 
KUPIĘ KONIE RASY KONIK POLSKI • klacze z po­
chodzeniem. Ząbkowice Śląskie, tel. 0697/09-74-54 
KUPIĘ ŚWINIE - prosięta 8-tygodniowe, duże, zdro-- 
we. Krotoszyce, powiat legnicki, tel. 0693/66-87-93 
KURY NIOSKI. 18-tygodniowe • 15 zł/szt. Bierutów, 
tel. 071/314-65-59
KURY OZDOBNE, białoczuby • 200 zł, powiat trzeb­
nicki, tel. 071/310-12-03
KURY OZDOBNE: brahmy, orginkton, kochin olbrzy­
mi, silki, od 20 zł/szt. Wierzbno, powiat oławski, tel. 
0669/40-84-87
OSIOŁ, samiec, 3-łetni, czamy, b. piękny, zadbany -
2.500 zł. Lubin, tel. 0604/26-45-36,0604/99-22-43 
OWCE, kotne oraz jagnięta, 10-miesięczne, odroba­
czone, z gospodarstwa ekologicznego, bez certyfika­
tu - 250 zł. Glinno, powiat wałbrzyski, tel. 0603/
21-75-42
OWCE WRZOSÓWKI: 2 kotne oraz baran • 550 zł. 
Miękinia, powiat średzki, tel. 071/317-85-62 
PAWIE, niebieskie, z łęgu 2005 r. - 250 zł/szt. Jegło- 
wa, gm. Przeworno, powiat strzeliński, tel. 074/
810-10-82
PAWIE, z 2006 r. - 300 zł/za parę. Kalisz, tel. 0691/ 
47-55-77
PAWIE, szmaragdowe i czamoskrzydłe - od 300 zł. 
Opatówek, powiat kaliski, tel. 0607/67-12-34 
PAWIE, niebieskie, z lęgu 2005 r. - 250 zł/szt. Węgli­
niec, tel. 075/771-22-15;
SIECI RYBACKIE, nowe, różne długości i wysoko­
ści, wym. oczek od 2x2 cm do 10x10 cm oraz sieci do 
woliery - od 100 zł. Sława, powiat wschówski, teł. 
0509/39-31-20,0880/95-26-32 
STRUSIE, hodowlane, w różnych grupach wiekowych 
- od 300 zł. Grzymalin, powiał legnicki, .tel. 0607/ 
2448*34
STRUSIE AFRYKAŃSKIE, 5-letnie - 1.500 zł/szt. 

-Jawor, teł. 076/729-27-86 po godz. 18 
SZYNSZYLA, 4-mięsięczna + 3-piętrowa klatka, do- 
mek i zaopatrzenie - 250 zł, cena sklepowa - 400 zł, 
woj. dolnośląskie, teł. 0889/30-13-22 - 
ŚWINIA - knur - 4 zł/kg lub zamienię. Kłodzko, teł. 
0604/88-37-75
BI ŚWINIE - prosięta, 50 szt. tygodniowo - od 75 
zł/szt. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 0603/ 
69-6042 140638976
ŚWINIE: prosięta, 10 szt., 9-tygodniowe, rasy mię­
snej - 90 zł/szt. Brunów, powiat polkowicki, tel. 076/ 
81744-85 .
.ŚWINIE - prosięta, 8 szt. • 100 zł/szt. Goszczyna, 
powiat oławski, tel. 071/301-71-23 
ŚWINIE • prosięta, 12 szt. -160 zł/za parę. Janusz- 
kowice, tel. 071/315-44-33 
ŚWINIE • prosięta 10-tygodniowe-110 zł/szt. Jawor, 
tel. 0691/70-58-91
ŚWINIE - prosięta, 11 szt. • 75 zł/szl. Lub.iechowa, 
tel. 075/713-45-53
ŚWINIE: prosięta 9-tygodniowe,-. 17 sż l -110 zł/szt. 
Lubin, tel 0508/32-73-83.
ŚWINIE - prosięta, 8 szt. -100 zł/szt. Marcinowice, 
teł. 074/850-68-19 .
ŚWINIE: prosięta, loszki, maciory prośne, młode - od 
90 do 900 zł/szt. iub w rozliczeniu mogą być cielęta. 
Otmuchów, po wjąt nyski v tel ■ 0694/60*75-24 
ŚWINIE - prosięta, 18 szL - 1Ó0 zł/szt. Pustków Wilcz­
kowski, powiat wrocławski, tel. 0889/0248-07 
ŚWINIE: prosięta, 14 szt. -105 zł/śzt. Sulmierzyce, 
tel. 062/722-31-77
ŚWINIE • młode loszki, prośne, możliwy transport • 
600 zł/szt. Wąsosz, teł. 065/543-82-05 
ŚWINIE, 7-tygodniowe, rasa mięsna -100 zł/szt: Wi- 
toszów Górny, powiat świdnicki, teł. 0604/89-71-25

ŚWINIE: warchlaki, 3 szt., rasa mięsna - 230 zł/pacę. 
Wrocław, tel. 0695/70-22-03 
ŚWINIODZIK • krzyżówka świnki wietnamskiej z dzi­
kiem - 50 zł szt. Nowa SÓL lei 0608/66-75-53 | 
TCHÓRZOFRETKI* kolorowe (szampanki, platynki i - 
pośrednie), młócfe, oswojone - 250 zł/szt. Sobótka, 
pówłaTwrocławski, tel. 0514/02-23-65 
TCHÓRZOFRETKI, młode, oswojone, albinęs i stan­
dard • 200 złfszt. Sobótka, powiat wrocławski,, tel. 
0514/02-23-65
ZAMIENIĘ KONIA RASY ŚLĄSKIEJ, klacz, kupiona 
na aukcji w Książu • na źrebaka lub inną klacz. Go­
dziszowa, powiat jaworski, tel. 0508/19-09-12 
ZAMIENIĘ KONIE, różne rasy, Kość 7 szt., od 1.200 
zł do 5.500 zi • na sprzęt rolniczy. Kamieniec Ząbko­
wicki, tel. 0508/50-28-22

AKITA AMERYKAŃSKI, szczenięta, po rodowodo­
wych rodzicach, zaszczepione, odrobaczone, ksią­
żeczka zdrowia, rodzice na miejscu • 400 zł. Gostyń, 
tel. 065/57249-19,0695/6646-57
GE3 liiiiu AKITA INU - pies, 9-miesięczny, rodo­
wodowy, świetnie wychowany, po szkoleniu na psa 
towarzysza, znający podstawowe komendy w zakre­
sie agility, świetnie socjalizowany z dziećmi, szkolo­
ny do wystaw - 1.000 zł (możliwość dowozu i wysła­
nia zdjęć na adres e-mail). Stronie Śląskie, tel. 074/
811-96-39 160642686
AKWARIA, 3 szt., z wyposażeniem, w cenie od 80 - 
do 250 zł/szt. Kobyla Góra, tel. 062/731-68-93,0661/ 
15-8147
AKWARIA, poj. 2001,4 szt. + regał - 700 zł. Wrocław, 
tel. 071/328-96-60,0505/06-35-13 
AKWARIUM, poj. 400 I, z oświetleniem i kpi. wypo­
sażeniem, dodatkowo stolik pod akwarium i 25 rybek 
(paszczaków) -1.000 zł. Wrocław, teł. 0609/62-63-23 
ALASKAN MALAMUTE, szczenięta,'zaszczepione, 
do odbioru - 400 zł/szt, woj. dolnośląskie, tel. 071/ 
302-81-11
ALASKAN MALAMUTE, 14-tygodniowy szczeniak, 
wystawowy, po czerripionach, zaszczepiony, dla od­
powiedzialnego hodowcy + wyprawka - 2.500 zł. Wro- 
-cław, teł. 071/348-46-86,0602/13-53-08 
GEES AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER - 
szczenięta po rodowodowych rodzicach, córce Una- 
ka Japar i psie Defi Jeff Amet Admirał, rodzice do 
wglądu, szczenięta mocną budowy, ładnie umaszczo- 
ne, książeczka zdrowia, zapraszam - 480 zł. Strze­
gom, tel. 0695/91-83-19,074/855-27-25 Z00A02793 
B3 G0O0 AMERICAN STAFFORDSHIRE TER­
RIER • szczenięta, z doskonałego skojarzenia, 2 psy 
i 4 suki • 1.500 zł (informacje i zdjęda na stronie 
www.enamorada.com.pl). Wrocław, tel. 071/ 
341-18-04,0601/67-73-73 I70629046 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, 2-letnia 
suczka, hodowlana, z metryką • 500 zł. Kalisz tel. 
0691/81-48-61
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, szczenię­
ta 3-miesięczne, po rodowodowych rodzicach, b. do­
bra psychika, z lini Grand Jopera i Lady Kurary, po 
inlerczempionach, b. mocną budowy, duże głowy* ro­
dzice do obejrzenia, z własnej hodowli • 500 zł. Le­
gnica, tel. 0692/92-57-84
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, szczenięta, 
zaszczepione, książeczka zdrowia, 9-tygodniowe, różne 
kolory umaszczenia • 250 zł. Legnicą tel. 076/870-8347 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, szczenię­
ta • 150 zł. Piława Dolna, tel. 074/837-01-85 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, suczka
7-tygodni owa, umaszczenie czarno-białe • 300 zł. 
Żagań, tel. 0507/39-10-56
BASSET HOUND, szczenięta, umaszczenie 3-koło- 
rowe, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdro­
wia - 600 zł. Daleszyn, tel. 065/571 -03-38 
03 B3H BEAGLE • szczenięta, 3-kolorowe, prze­
piękne, rodowodowe, bardzo proporcjonalne zbudo­
wane i umaszczone, do odbioru szczepione i z wy­
prawkami, po małych, wyjątkowo spokojnych i nie- 
szczekliwych rodzicach z zagranicznych linii, wycho­
wane w warunkach domowych • 900 zł. Wrodaw, tel. 
0695/76-78-93 170600496 
BEAGLE, trikolor, szczenięta, 10-tygodniowe, odro­
baczone, książeczka zdrowia, zaszczepione - 600 zł. 
Jawor, tel. 0502/17-66-90,076/870-15-02 
BEAGLE, szczenięta oraz dorosłe, możl. dowóz • 600 
zł. Strzyżewo, powiat nowotomyski, tel. 0602/82-66-64 
BERNARDYN, reproduktor 200 zł/kryde. Kotowice, 
powiat trzebnicki, tel. 0609/09-7041 
BERNARDYN, suczka, bardzo ładna, 10-tygodniowa, 
lubi się bawić z dziećmi i kotami • 250 zł. Trzebnica, 
tel. 0692/85-94-86,0600/61-1746 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY, potężnej budowy, szcze­
nięta, zaszczepione, książeczka zdrowia, 8-tygodniowe, 
waga około 20 kg - 380 zł. Jawor, teł. 076/870-8347 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY, 9-tygodniowe szcze­
nięta, zaszczepione, odrobaczone - 280 zł. Krzemie­
niewo, powiat leszczyński, tel. 0880/94-38-89 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY, szczenięta, odroba­
czone, umaszczenie 3-kolorowe - 250 zł. Krzywa, lei. 
076/818-81-44
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY, suka, 1,5-roczna, do 
pilnowania posesji, b. duża i posłuszna • 100 zł. Łazy, 
powiat wołowski, tel. 0880/78-55-20 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY, suczka 3-letnia. 
umaszczenie 3-kolorowe -150 zł. Niegosławice, po­
wiat żagański, td. 0609/04-25-78, - 
BICHON A POIL FRISE, szczenięta, rodowodowe (2 
suczki, 3 psy), po wybitnych, utytułowanych rodzicach, 
z hodowli domowej, książeczka zdrowia, wyprawka, 
www.bichonek, pl • 2.300 zł. Wrocław, teł. 071/ 
360-13-27,0601/51-02-10
BLOODHOUND, szczenięta oraz dorosłe - 4.000 zł. 
Strzyżewo, powiat nowotomyski, teł. 0602/82-66-64 
BOKSER, szczenięta z ogonkami, złote i pręgowa- 
ne, odrobaczone, zaszczepione, książeczka zdrowia 
-250 zł. Bojanowo, powiat rawicki, lei. 0880/58-26-23 
BOKSER, szczenięta; odrobaczone, zaszczepione, 
książeczka zdrowia • 250 zl. Jawor, lej. 076/870-8347 
BOKSER, szczenięta, umaszczenie złote i pręgowa- 
ne, pieski i suczki, mocną budowy • 350 zł. Wrocław, 
tel. 0604/92-37-03
BOKSER, szczenięta, 7-tygodniowe, mocnej budo­
wy, odrobaczone, książeczka zdrowia -.300 zl. Wscho­
wa, tel. 0663/08-79-06
BUDY DLA PSÓW, duże, średnie, odeplone - 300, 
350 zł. Wrocław, tel. 0501/7943-50,0501/14-71-59 
09 BULDOG ANGIELSKI - szczenięta, rodowodowe.,
6-tygodniowe, rudo-białe, po czempionie, z domową ho­
dowli, rodzice do obejrzeni - 2.500 zł (do negocjacji), wię­
cej informaęp na www.buldog.jasky.pl. Piotrowice, tel. 
071/397-03-17,0601/55-19-92 I40644726 
BULDOG ANGIELSKI, szczenięta, supenodzice, ho­
dowle z Czech I USA - 1.500 zł. Strzyżewo, powiat 
nowotomyski, tel. 0602/82-66-64 
03 H3E BULDOG FRANCUSKI • szczenięta, 

. 10-tygodniowe, rodowodowe,. beżowe, bardzo ładne, 
nauczone czystości, po ojcu czempionie, po matce 
złotej medalistce - 1.800 zł. Wrocław, lei. 071/
347-60-84,0505/06-45-77 140641726

03 H3G0 CĄVAUER KING CHARLES SPANIEL • 
śżczenięla, 3-kolorowe, po rodowodowych rodzicach, 
odrobaczone, szczepione + wyprawki • 800 zł. Zbą­
szyń, tel. 068/386-85-61,0609/73-04-56 140631486 
CAVALIER KING CHARLES SPANIEL, szczenięta 
oraz dorosłe • 500 zl. Strzyżewo, powiat nowotomy4 ł1 
ski, tel. 068/386-97-88
CAVALIER KING CHARLES SPANIEL, szczenięta 
lub rodzice, odrobaczone • 800 zl lub zamienię. Świe­
bodzin, tel. 0661/42-56-12
CHIHUAHUA, szczenięta krótkowłose, czarne pod­
palane, odrobaczone, zaszczepione, książeczka zdro­
wia, rodzice do wglądu, wyjątkowa okazja - 500 zł. 
Lewin Brzeski, lei. 077/412-84-14,0509/47-69-01 
CHIŃSKI GRZYWACZ BEZWŁOSY i owłosiony, 
szczenięta, po rodowodowych rodzicach, rodzice do 
obejrzenia, ks. zdrowia, lubią dzied, nie uczulają • 
600 Zl. Żary, lei. 0509/55-82-98,0509/62-3240 
CHOW CHOW, suczka, dorosła • 250 zł. Krotoszyn, 
tel. 0609/41-05-29
COCKER SPANIEL, czarne szczenięta, długie uszy, 
odrobaczone, zaszczepione - 190 zl. Jawor, tel. 076/
870-8347 .
COCKER SPANIEL, szczenięta 12-tygodniowe, ro­
dowodowe, umaszczenie, czarne podpalane - 600 zł. 
Krotoszyn, tel. 062/72249-36,0665/73-81-80 
COCKER SPANIEL, suczka 7-miesięczna, umasz­
czenie brązowe, zaszczepiona, książeczka zdrowia • 
150 zł. Świdnica, tel. 074/858-56-33 
COCKER SPANIEL, suczka, kdor kawy z mlekiem,
4-miesięczna, zaszczepiona • 300 zl. Trzebnica, tel. 
071/312-30-38,0509/73-24-21 
CZARNY TERIER ROSYJSKI, z rodowodem, po 
czempionach -1.000 zl. Kobylin, tel. 065/546-79-43, 
0509/95-34-11
DAI.MATYŃCZYK, szczenięta, odrobaczone, za­
szczepione • 250 zł/szt. Siedlec, tel. 071/398-77-78, 
0691/41-21-25
DOBERMAN, 2-letnie, piesek i suczka • 120 zł/szt. 
Kalisz, tel. 0691/8148-61
DOBERMAN, szczenięta, po rodowodowych rodzi­
cach, zaszczepione, odrobaczone, rodzice do wglą­
du • 400 zł/szt. (zapisy na kolejny miot). Trzebnica, 
tel. 0600/55-93-87
DOG NIEMIECKI ARLEKIN i błękitny, szczenięta, ro­
dowodowe, potężne, po pięknych dużych rodzicach z 
zachodnim pochodzeniem • ,600-2.000 zl. Jelcz-La- 
skowice, powiat dawski, tel. 0694/66-08-80 
DOG NIEMIECKI CZARNY i żółty, szczenięta, za­
szczepione, odrobaczone, po doskonałych rodzicach 
• 500 zl. Witkowo, tel. 061/477-8848 
DOG NIEMIECKI CZARNY, pies2.5-letni -600 zł. Wit­
kowo, tel. 061/477-8848
DOGUE DE BORDEAUX, pies, 5-miesięczny, ojciec 
interczempion z Węgier, możl. dowóz • 2.000 zł. Po­
znań, tel. 061/832-21-64
FOKSTERIERSZORSTKOWŁOSY, szczenięta 8-ty­
godniowe, umaszczenie 3-kolorowe, po polujących 
rodzicach, bez ogonków -150 zł. Prochowice, powiat 
legnicki, tel. 0601/15-89-84 
03 H3E GOLDEN RETRIEVER • szczenięta, .zło­
te" i .biszkoptowe*, po rodowodowych rodzicach, tro­
skliwie odchowane w warunkach domowych, szcze­
pione, odrobaczone, niezwykłe radosne, mało kłopo­
tliwe, wspaniałe dla dzieci i osób lubiących spokojne, 
zrównoważone psy -.850 zł. Wrocław, tel. 071/ 
795-75-81,0504/06-fl-36 (70643086 
GOLDEN RETRIEVER, szczenięta • 500 zł. Drzew­
ce, powiat gostyński, tel. 0887/63-1348 
GOLDEN RETRIEVER, szczenięta oraz dorosłe, 
możl. dowozu • 600 zl. Strzyżewo, powiat nowotomy­
ski, tel. 0602/82-66-64
GOLDEN RETRIEVER, szczenięta, umaszczenie 
biszkoptowe, po rodowodowych rodzicach, zadbane, 
wychowane w domu. odrobaczone, zaszczepione, ks. 
żdrowia • 700 zl. Żary, tel. 0509/55-82-98, 0509/
62-9240
liiid  GOLDEN RETRIVER, piesek rodowodowy,
6-miesięczny, umaszczenie złote, mocnej budowy, kpi. 
szczepień, z wyprawką cena 800 zł, ul. Gówna 19. 
Brzezinki, gm. Jelcz-Laskowice, tel. 071/381-20-52, 
0600/50-09-61 Z00A04252
JACK RUSSEL TERRIER, szczenięta gładkowłose, 
umaszczenie białe w czarne łatki, brązowe lepki, bar­
dzo żywe i wesołe, po pięknych rodzicach, odroba­
czone • 450 zl. Wrocław, lei. 0788/44-70-34 
JAGDTERRIER, szczenięta 7-tygodniowe, 3 sucz­
ki, b. ładne, po polujących rodzicach, własna ho­
dowla - 60 zł. Gryfów śl., powiat lwówecki, tel. 0667/ 
31-09-85
JAMNIK GŁADKOWŁOSY miniaturowy, umaszcze­
nie ciemnobrązowe, długie uszy, po pięknych malut­
kich rodzicach, waga dorosłego 44.5 kg, zaszcze­
pione, odrobaczone - 250 zł. Wrodaw, tel. 0788/ 
44-70-34
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowy, 8-tygodnio- 
we, brązowe suczki, odrobaczone, po malutkich ro­
dzicach (do wglądu) - 200 zł. Wrocław, tel. 0504/
07-09-45
JAMNIK SZORSTKOWŁOSY, umaszczenie dzicze,
po polujących rodzicach, szczenię • 400 zł. Sobótka,
tel. 074/850-58-08,0601/58-23-37
KANARKI - od 30 zł. Kamienna Góra, tel. 0507/
184146
KANARKI, kolorowe • od 30 zł/szt. Wałbrzych, teł. 
074/849-26-17 ^
KOT BRYTYJSKI* niebieskie kocięta, po uroczych ro­
dowodowych rodzicach, prześliczne, przemiłe, .plu- 
szaki’, nauczone czystości idealne dla dzieci - 800 
zl. Wrocław, tel. 071/398-77-92,0694/46-28-94 
0] E E  KOT PERSKI • kocięta, 2-miesięczne, 
zadbane, nauczone czystośd, odrobaczone, rudo-bia­
łe i kremowo-białe, samodzielne - 200 zł. Twardoci- 
ce, tel. 076/877-59-36 do godz. 20 I40630586 
KOT PERSKI, kodęta, niebieskie, colóurpdnt, ksią­
żeczka zdrowia, nauczone czystośd, po rodowodo­
wych rodzicach, do odbioru 01.122006 r., rodzice do 
wglądu - 300 zł. Legnica, tel. 076/866-04-23, 0665/
21-73-62
KOT PERSKI, kocurki wystawowe, z rodowodem,
5.5-miesięczne, jeden czamy, klasycznie pręgowany, 
drugi rudy, klasycznie pręgowany, komplet szczepień, 
odrobaczone, bardzo miłe zwierzątka, nauczone czy­
stośd • 1.000 p. Wrocław, tel. 071/729-93-16, 0516/ 
1245-11

O  KOTKĘ PERSKĄ-SPRZEDAM. Tel. 0502/
69-22-19 W01153926

KUPIĘ DOGUE DE BORDEAUX, dorosłą sukę albo
buldoga francuskiego. Opole, tel. 0692/89-61-72
KUPIĘ SZCZENIĘTA, ras: dog de bordeaux, buli łer-
rier, zaszczepione, książeczka zdrowia. Opde, tel.
0692/89-61-72
03 LABRADOR RETRIEVER - szczenięta, rodowo­
dowe, 6-tygodniowe, .biszkoptowe" i czarne, po cżem- 
pionie, z domowej hodowli, rodzice' do obejrzenia •
1.000 zł. Piotrowice, tel. 071/397-03-17, 0601/
55-19-92 I40644756
m H3Z3 LABRADOR RETRIEVER - szczenięta, 
.czekoladowe*, „biszkoptowe’’ i czarne, bardzo ładnie 
zbudowane, zadbane i troskliwie odchowane, szcze­
pione, odrobaczone, książeczki zdrowia, nauczone 
czystości, po efektownych i rodowodowych rodzicach, 
doskonałe psy rodzinne • 750 zł. Wrocław, tel. 071/ 
795-75-81,0504/06 1̂1-36 170600516 
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, umaszczenie 
biszkoptowe, mocną budowy - 500 zł. Brzeg, tel. 0692/
59-66-06

LABRADOR RETRIEVER, szczenięta 2.5-roiesięcz- 
ne, bez rodowodu, czarne suczki, z książeczką zdro­
wia • 450 zł. Dzierżków, tel. 074/850-61-69, 0661/ 
50-45-91
LABRAtfcNKfeYh!EVER, szczenlęla, umaszczenie 
bisrzkbptowe, po czempionie z Kanady i matce z czo­
łowej słowackiej hodowli, rodzice wolni od dysplazji, 
zaszczepione, odrobaczone, z wyprawką - od 1.000 
zł/szt. Jelcz-Laskowice, lei. 071/381-90-48, 0601/ 
5043-56
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, czarne i bisz­
koptowe, zaszczepione, odrobaczone, bardzo ładne, 
550-600 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-67-21, 
0605/33-38-33
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, czarne psy i 
suczki, brązowy pies, zaszczepione, odrobaczone, 
mocna budowa, do natychmiastowego odbioru • 500 
zł. Kępno, tel. 0698/91-55-06 - 
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, umaszczenie 
biszkoptowe, odrobaczone, książeczka zdrowia • 450 
zł. Krotoszyn, tel. 0607/78-97-12,0669/05-69-73 
LABRADOR RETRIEVER, ks. zdrowia, umaszcze­
nie biszkoptowe (po rodzicach) - 500 zl, reproduktor 
z rodowodem, umaszczenie biszkoptowe, krycie • 300 
zł. Krotoszyn, teł. 0609/41-05-29 
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, umaszczenie 
biszkoptowe, po rodowodowych rodzicach • 400 zł. 
Leszno, tel. 065/517-08-54 
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, umaszczenie 
biszkoptowe - 400 zł. Leszno, teł. 0608/82-65-64 
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, po rodowodo­
wych rodzicach, odrobaczone, zaszczepione, pod 
stałąopieką weterynaryjną z własnej hodowli, fafcho* 
wa pomoc i doradztwo, możliwość dowozu i szkole­
nia, na życzenie wysyłamy zdjęcia, 500-600 zł. Strze­
lin, tel. 071/393-01-17,0606/67-63-98 
LABRADOR RETRIEVER, suczka 3-miesięczna, od­
chowana, z kompletem szczepień, nauczona czysto­
śd, umaszczenie biszkoptowe, reprezentacyjna, na 
życzenie wysyłamy zdjęda, możliwy dowóz - 550 zł. 
Strzelin, tel. 071/393-01-17,0606/67-63-98 
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, po rodowodo­
wych rodzicach, zaszczepione, pod stałąopieką we- ■ 
teryharyjną z własnej hodowli, fachowa pomoc i do­
radztwo, możliwość dowozu i szkolenia, na życzenie 
wysyłamy zdjęcia, 500-600 zł. Strzelin, tel. 071/ 
393-01-17,0606/67-63-98
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta 6-tygodniowe, 
suczki i pieski, czarne i biszkoptowe, odrobaczone, 
książeczka zdrowia,, po rodowodowych rodzicach, 
matka do wglądu - 400 zł. Tomaszów Bdesławiecki, 
tel. 075/731-02-03,0502/62-22-51 
7  MASTIF HISZPAŃSKI, szczenięta rodowodowe 
• 1.800 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/734-71-42 
000034226
MIESZANIEC, matka shih-tzu, ojciec ratlerek, szcze­
nięta, b. malutkie i puszyste, maskotki dla dzied, za­
szczepione, ks. zdrowia, rodzice do obejrzenia -180 
zł. Wałbrzych, tel. 074/845-08-05,0667/25-02-84 
MIESZANIEC, szczenięta, matka goldeh retriever, 
ojciec cocker spaniel, umaszczenie biszkoptowe, pu­
szyste z ogonkami, bardzo ładne, odrobaczone - 220 
zł. Wrodaw, tel. 0512/51-19-95 
MIESZANIEC, szczenięta, matka sznaucer miniatu­
rowy, ojciec shih-tzu, umaszczenie czamo-zlote, z 
ogonkami, puszyste, malutkie, bardzo ładne, odroba­
czone • 220 zł. Wrocław, lei. 0667/31-62-38 
MOPS, rodowodowe, po Ml. Ch. PI., Ch. Pl. Agat Za* 
chełmianka, zwycięzcy wielu wystaw i Ch. Pl. Figa, 
import z Rosji, po czemp. Rosji, 10-tygodniowe szcze­
nięta, beżowe z Czarną maską doskonałą budowy, 
krótkie, zwarte, duża fałda nosowa, demna maska, 
karmione Royal Wet., dokumenty międzynarodowe 
FCI, paszport, szczep, wywozowe - 2.000, zł, rp- 
man.anna.krysienka@neostrada.pl, tel. 071/ 
360-88-96,0697/70-24-31
MOPS, szczenięta - 500 zl. Opde, tel. 0606/39-17-53 
NOWOFUNDLAND, szczenięta, zaszczepione, odro­
baczone - 500 zł. Wieluń, tel. 0693/92-70-33 
ODDAM AMERICANA STAFFORDSHIRE TERIERA, 
półrocznego, zaszczepionego, odrobaczonego, za­
dbanego, b. przyjacielskiego, łagodnego, wychowa­
nego z dzieckiem, z powodu wyjazdu. Zgorzelec, tel. 
0503/62-10-00
ODDAM COCKER SPANIELA, suczka 3-letnia, 
łagodna, lubi dzieci, Złotoryja, tel. 076/877-54-81 y 
ODDAM DOBERMANA, sukę i samca w wieku 2 lat, 
ułożone, socjalizowane, czarne, kopiowane, pilnie, z 
powodu wyjazdu właścidela, osobie odpowiedzialnej, 
psy nie lubią dzieci. Opole, tel. 0692/89-61-72 
ODDAM JAMNIKA SZORSTKOWŁOSEGO oraz 
doga niemieckiego, 5.5-letniego, z powodu wyjazdu. 
Wrodaw, tel. 071/349-80-66 
ODDAM MIESZAŃCA, szczenięta 2-miesięczne. Jor­
danów Śląski, tel. 071/316-11-40,0606/13-15-08 
ODDAM MIESZAŃCA, piesek 2.5-miesięczny, w 
dobre ręce. Kiełczów, tel. 071/398-83-87, 0607/
23-66-49
03 H5H ODDAM OWCZARKA NIEMIECKIEGO 
- psa, okdo 34  lat, strachliwego, prawdopodobnie bi­
tego w dzieciństwie, bardzo uważnego, dekawskie- 
go, szybko się uczącego, interesującego się ludźmi i 
zwracającego uwagę jak coś się do niego mówi, do 
uratowania przed uśpieniem. Wrocław, tel. 0504/ 
31-18-71 I40643946
ODDAM RHODEŚIANA RIDGEBACKA, nadające­
go się do pilnowania. Dzierżoniów, tel. 0510/43-33-22 
OWCZAREK FRANCUSKI - BRIARD. szczenięta, ro­
dowodowe, po inlerczempionie i złotą medalistce •
1.500 zł. Pawłowice, tel. 034/359-31-51, 0698/ 
96-04-49
OWCZAREK KAUKASKI, szczenięta, po rodowodo­
wych rodzicach, kopiowane uszy., grubą kości, do­
skonała psychika, rodzice do wglądu • 400 zl. Bąków, 
powiat wrocławski, tel. 071/398-76̂ 21,0601/86-3.6-84 
OWCZAREK KAUKASKI długowłosy, szczenięta z 
hodowli, wilczaste, grubej kości, doskonale jako Stró­
że, odrobaczone przez lekarza weterynarii, zaszcze­
pione, ks. zdrowia - 300 zł. Zagórze Śląskie, tel. 074/
845-39-26
OWCZAREK KAUKASKI, szczenięta 7-tygodniowe, 
odrobaczone/mocną budowy -150 zł. Żmigród, tel. 
071/385-59-83
IHI3 OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy - szcze­
nięta rodowodowe, czarna suka, czarne podpalane, 
mocną budowy, odrobaczone, zaszczepione, z wła­
snej hodowli • 900-2000 zł, Brzezinki, gm. Jelcz-La­
skowice, ul. Główna 19, nie mylić z sąsiedniąhodowlą. 
Tel. 0600/50-09-61,071/381-20-52 Z00A011Ó1 
03 (S E  OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy - 
szczenięta rodowodowe, po doskonałych rodzicach 
użytkowych wdnych od dysplazji, z najstarszą ho­
dowli w Polsce - 1.500-2.000 zł. Wrocław, tel. 0606/ 
39-1848 170632126
03 OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy • szcze­
nięta, odrobaczone, szczepione + wyprawki • 450 zł. 
Zbąszyń, tel. 068/386-85-61, 0609/73-04-56 
140631506
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, 10-tygodniowe, 
po rodowodowych rodzicach, wieldetnia, sprawdzo­
na hodowla, przystosowane do warunków zewnętrz­
nych, idealny stróż i obrońca, przyjadel dzied - 350 - 
400 zł. Chojnów, powiat Legnicki, tel. 0665/14-70-30, 
0668/95-08-25
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, czarne podpa­
lane, po rodowodowych rodzicach, 2 suki 3-letriie, z 
rodowodem, likwidacja hodowli z powodu choroby •
1.500 zl. Drągówek, powiat oleśnicki, tel. 0607/
73-75-16

OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta, wybitne, pierw­
szy w Polsce miot z czdowej hodowli niemieckiej .Vań 
Nort" po czdcwych psach świata i najiepszyc^a^ 
kach - 2.000 zł. Gromadka, poWiat bdesławjecktftSi: 
0501/23-92-93
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenili, mocnej budo- 
wy, odrobaczone, 13-tVgodńióWe, suczki • 200 zł. Ja* 
błonów, powiat żagański, tel. 0503/77-62-35 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta, ro­
dowodowe, potężne, kątowane, całe czarne i wilcza­
ste, zadbane, dwa razy zaszczepione - 1.200-1.500 
zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 0694/ 
66-08-80
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, 14-tygodniowe 
szczenięta, kątowane, czame podpalane, 3-krotnie od­
robaczone • 200 zł. Krzemieniewo, powiat leszczyń­
ski, tel. 0502/39-95-12
OWCZAREK NIEMIECKI, suczki, 8-tygodniowe - 200 
zl. Lubin, tel. 076/840*88-28 
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta 7-tygodniowe, 
czame podpalane, rodzice do wglądu - 200 zł. Lwó- 
wek Śląski, tel. 075/782-36-60,0668/84-96-95 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta,
6-tygodniowe i starsze, czame podpalane, mocną bu­
dowy, kątowane, po rodowodowych rodzicach, wol­
nych od dysplazji, matka z hodowli Szenberg - 500 zł. 
Nowa Ruda, tel. 074/8714340 
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta -130 zl. Nysa, 
tel. 0511/94-34-52
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta 2-miesięczne • 
100 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0694/75-66-23 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy i długowłosy, 
szczenięta, w różnym wieku, czame podpalane, ką- 
towane, grubej kości, kpi. szczepień, rodzice z udo­
kumentowanym pochodzeniem do obejrzenia • 350 zł. 
Prochowice, powiat legnicki, tel. 0601/15 89-84 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta, 
czame podpalane, kątowane, grubą kości, zaszcze­
pione, odrobaczone, po pięknych rodowodowych ro­
dzicach (do wglądu + dokumenty) - 400-450 zł. Świd­
nica, teł. 074/851-62-19,0604/82-62-57 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, przepiękny re­
produktor, z  rodowodem, czamy podpalany (brązo- 
wo-czerwony), kątowany, grubej kośd, doskonała psy­
chika, aktualna książeczka zdrowia, zostały po mm 
córki i nie mogą być razem - 800 zł. Świdnica, teł. 
074/851-62-19,0604/82-62-57 
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta • 130 zł. Świd­
nica, tel. 0504/75-74-82
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy r długowłosy, 
szczenięta, czame podpalane, mocnej budowy, z 
mądrą psychiką zaszczepione, ks. zdrowia, ceny od 
200 do 350 zl. Wałbrzych, tel. 074/845-08-05, 0667/ 
25-02-84
OWCZAREK NIEMIECKI, 2 suki, roczne, po rodo­
wodowych rodzicach, stróżujące - 350 zl. Wrocław, 
tel. 0606/76-59-79
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta, ro­
dowodowe, po doskonałych rodzicach, czame pod­
palane, mocnej budowy, mądre, odważne, wychowa­
ne z dziećmi • 950 zł. Wrodaw, tel. 071/398-7.7-92, 
0694/46-28-94
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, 3-miesięczne 
szczenięta, mocnef budowy, czame podpalane, za­
szczepione, po rodowodowych rodzicach • 450 zł 
Wrocław, tel. 0605/4649-07 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta 
czame podpalane ciemnym brązem, potężną budo­
wy, piękny włos, kątowane, 3 sztuki w miocie, zaszcze­
pione, odrobaczone, książeczki zdrowia - 500 zł. Wro­
daw, tel. 0512/51-19-95
OWCZAREK NIEMIECKI, 12-tygodniowe,-zaszcze­
pione, odrobaczone, z metrykami, po tatuażu, z rodo­
wodem, po rodowodowych rodzicach, pięknej budo­
wy anatomiczną, bardzo dobra psychika i kolor, ro­
dzice wystawiani na wystawach, po szkdeniach IP01, 
PT, AD, po prześwietleniach w Niemczech, z profe­
sjonalnej hodowli - 1.200 zł. Żłobizna, tel. 077/ 
411-25-46,0507/09-98-18
OWCZAREK NIEMIECKI, suka 6-miesięczna, z ro­
dowodem, po.rodowodowych rodzicach, pięknej bu­
dowy anatomicznej, o bardzo dobrej psychice, pięk­
ny kolor, rodzice wystawiani na wystawach w Pd­
sce i za granicą rodzice posiadają wyszkolenie 
IP01, IPC&, KKŁ1, prześwietlenia zrobione w Niem­
czech • 1.500 zł. Żłobizna, tel. 077/41-1-2546,0507/
09-98-18
OWCZAREK SZETLANDZKI -1.100 zł. Kępno, tel. 
0692/43-00-85
OWCZAREK SZKOCKI - COLLIE, szczenięta • 250 
zł/szt. Krotoszyn, tel. 0607/87-72-78 
OWCZAREK ŚRODKOWOAZJATYCKI, z rodowo­
dem, po czempionach, 8-miesięczny piesek oraz 
szczenięta - 1.000 żł. Kobylin, tel. 065/546-7943, 
0509/95-34-11
OWCZAREK ŚRODKOWOAZJATYCKI, szczenięta,
5-mieSięczne, mocnej budowy, po rodowodowych ro­
dzicach • 850 zł. Wrocław, tel. 0605/4649-07 
OWCZAREK ZACHODNIOSYBERYJSKI, (łajka), 
szczenięta, umaszczenie wilczaste, białe kryzy wokół 
szyi, biała klatka piersiowa, białe przednie łapy, białe 
pyszczki z białą strzałką przez łepek, rasa pomiędzy 
siberian husky a malamutem, bardzo ładne i przyja­
zne dla ludzi, odrobaczone • 300 zł. Wrodaw, tel. 0788/ 
44-70-34
PAPUGI NIMFY, 3 sztuki, 3-miesięczne, perłowe -45 
zł/szt. lub 80 zl za 2 sztuki. Wrocław, tel. .071/ 
332-7241
PEKIŃCZYK, szczenięta 6-tygodniowe, zaszczepio­
ne, odrobaczone, książeczka zdrowia - 350 zł. Śmi­
giel, powiat kościański, tel. 0888/79-06-08 
PINCZER MINIATUROWY, po rodowodowych rodzi­
cach, szczenięta, czame podpalane, z ogonkami i bez 
ogonków, zaszczepione, ks. zdrowia, ceny od 350 zl 
do 400 zł. Wałbrzych, tel. 074/845-08-05, 0667/ 
25-02-84
PINCZER MINIATUROWY, pieski, suczki, czame, 
podpalane, brązowe, rude, zaszczepione, odrobaczo­
ne, ks. zdrowia - cd 400 do 600 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
328-60-71
PINCZER MIN'ATUROWY, 4-miesięczna suczka, brą­
zowa, stojące uszy, mała, z ogonkiem -180 zł. Wro­
daw, tel. 0504/07-0945
PINCZER ŚREDNI, szczenięta, rodowodowe, po 
czempionach, czame podpalane • 1.500 zl. Wrodaw, 
tel. 071/354-27-66,0602/794 9 43 
PIT BULL TERRIER RED NOSE, szczenięta grubej 
kości, umaszczenie czekoladowe, z białymi znacze­
niami - 320 zł. Kalisz, tel. 0691/81-48-61 .
PIT BULL TERRIER, szczenięta, umaszczenie czar­
no-białe • 350 zl. Żagań, tel. 0501/00-48-66 
POSOKOWIEC BAWARSKI, szczenięta 10-tygodnio- 

• we, 2 szt., psy, zaszczepione • 250 ?ł. Bytom Odrzań­
ski, tel. 068/38848-19,- 0660770-54̂ 97 , 
m  PRZYJMĘ LABRADORA RETRIEVERA, naj­
chętniej .czekoladowego", mogącego łiczyć-na ciepły 
i spokojny kąt, dobre jedzenie i długie spacery po gó­
rach. Kudowa Zdrój, tel. 0502/12̂ 22*64 I40635576 
PRZYJMĘ PSA, nieodpłatnie, dobre warunki, rasy rot- 
tweiler lub inny. Wrocław, td. 071/321-32-64, 0662/ 
87-65-01
PSY, likwidacja hodowli: gdden retriever, labrador re- 
triever, cockel spaniel, shih tzu, berneński pies pa­
sterski, nowofundland, owczarek niemiecki, cena
50-1.500 zl. Brzeg Ddny, powiat wdoWski, teł. 0698/
05-89-74
PSY: yorkshire terrier, odrobaczone, zaszczepione, 
b. ładne, umaszczenie złoto-czame, stojące uszy, gru­
by włos, szczenięta • 850 zł, suka • 1.000 zł, shih tzu, 
piesek 4-miesięczny, 2-krotnie zaszczepiony, umasz­

czenie 3-kolorowe • 550 zł. Łagiewniki, tel. 074/ 
0604/43-63-88 - •

PSY: sznaucer miniaturowy, szczenięta, umaszcze* 
nie czarno-srebme, odrobaczone, zaszczepione, ksią­
żeczka zdrowia, rodzice do wglądu - 450 zł, cocker 
spaniel, szczenięta, umaszczenie złote, odrobaczo­
ne, zaszczepione, książeczka zdrowia - 320 zł oraz 
dorosłe boksery, dobermany, siberian husky i inne - 
200-500 zł. Namysłów, tel. 077/419-41-74, 0604/ 
24-52-89
PUDEL ŚREDNI, szczenięta, rodowodowe, umasz­
czenie morelowe • 1.000 zł. Wrodaw, tel. 0609/
09-0649 ,
03 H30 RATLEREK • szczenięta, po bardzo 
małych rodzicach, zdrowe, socjalizowane, pies i suka, 
czame podpalane, do odbioru po 6 grudnia 2006 r. • 
550 zł. Nowa Ruda, teł. 074/872-30-39 po godz. 20.30, 
0662/60-16-75 I00638036 
RATLEREK, szczenięta, czame podpalane, po ma­
łych rodzicach, zaszczepione, odrobaczone, książecz­
ka zdrowia - 600 zl. Lubsko, tel. 068/372-00-50,0602/ 
49-07-58
RATLEREK, miniaturowe laleczki, 1 kg, sunia samo­
dzielna, malutka, mieszcząca się w dłoni, zaszcze­
piona, odrobaczona, czarna podpalana, możliwość 
wysłania zdjęć • 700 zł. Wrocław, tel. 0781/10-50-00, 
0665/49-04-06 ■
RATLEREK miniaturowy, szczenięta, pieski i suczki, 
z domową hodowli - 450-600 zl. Wrocław, tel. 0604/ 
92-37-03
ROTTWF.ILER, szczenięta, po rodowodowych rodzi­
cach, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdro­
wia, rodzice do wglądu - 500 zl. Trzebnica, td. 071/
312-76*60
ROTTWEILER, 4-miesięczne szczenięta, ładne • 150 
zł/szt. Wrodaw, tel. 0608/58-36-80 
03 GEH3 SHAR PEI - szczenięta, odrobaczone, 
szczepione, bardzo ładne, mniejsze niż standardowe, 
po miniaturowym przodku pochodzącym z USA, wy­
sokość w kłębie do 40 cm, pręgowane i „piaskowe" • 
750 zl. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0880/05-53-06 
I40642746
SHAR PEI, szczenięta, rodowodowe, po czempio­
nach, wdne od wad oczu i zgryzu, zaszczepione, od­
robaczone, najchętniej przyszłym wystawcom lub mi­
łośnikom rasy - od 1.200 zł/szt. Jelcz-Laskowice, td. 
071/381 -9048,0601/5043-56 
SHAR PEI, szczenięta, po synu czempiona Europy, 
białe i biszkoptowe, rodzice do obejrzenia • 1.000 zl. 
Nowe Miasteczko, powiat nowosołski, tel. 0606/
61-23-82,0604/60-34-30
SHAR PEI, szczenięta, zaszczepione, odrobaczone, 
książeczki zdrowia • 700 zl. Wrocław, tel. 071/ 
315-76-38,0667/29-53-75
03 SHIH TZU • szczenięta, biało-brązowo-czame, 
bardzo ładne, odrobaczone, dwukrotnie szczepione, 
książeczki zdrowia, rodzice do obejrzenia • 550 zł, 
reproduktor, biało-brązowo-czamy, oczekuje na part­
nerki. Legnica, teł. 0695/74-97-82 I40639986 
SHIH TZU, szczenięta, rodowodowe, 10-tygodniowe 
i 3-miesięczny . piesek, kolor biało-czerwony, syme­
tryczne umaszczenie, duża gwiazda na głowie, krót­
kie, zwarte, idealnie prosty włos, rodzice z linii czemp., 
ojciec Mł. Ch. PI, Ch. PI. Boccacio Grand i matka Ch.
H. ABI, karmione Royał Wet., dokumenty międzyna­
rodowe FCI, paszport, szczep, wywozowe • 1.200 zł 
roman.anna.krysienka@neostrada.pl, tel. 071/ 
360-88-96,0697/70-24-31
SHIH-TZU, szczenięta, zaszczepione, książeczka 
zdrowia, rodzice do wglądu, własna hodowla - 500 zł. 
Jawor, teł. 076/870-8347
SHIH.TZU, roczny piesek, nadaje się na reprodukto­
ra - 400 Żł. Kalisz, tel. 0691/8148-61 
SHIH TZU, miniaturowe szczenięta, różne kolory, za­
szczepione, odrobaczone, ks. zdrowia, waga dorosłe­
go do 4 kg, rodzice do obejrzenia - 550 zł. Legnica, 
td. 076/723-71-t2,0889/6041-75 
SHIH TZU, szczenięta, umaszczenie 3-kolorowe • 600 
zł. Oleśnica, tel. 0508/26-31-56 
SHIH TZU, 8-tygodniowe szczenięta (psy), odroba­
czone, zaszczepione, książeczka zdrowia, umaszcze­
nie białorzłoto-brązowo-czame (bardzo cenione w tej 
rasie), bardzo wesołe usposobienie, matka do wglą­
du - 650 zł. Skarszyn, td. 071/312-85-98 
SHIH TZU, szczenięta 9-tygodniowe, zaszczepione - 
500 zł. Strzelin, td. 071/796-12*37,0602/77-62-52 
SIBERIAN HUSKY, szczenięta, po inlerczempionie, 
mocnej budowy, umaszczenie wilczaste, srebmo-bia- 
łe, do odbioru na początku grudnia, może to być re- 
wdacyjny prezent świąteczny -1.000-1.200 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/868-73-70,0691/54-00-03 
SIBERIAN HUSKY, suczki 8-tygodniowe, odrobaczo­
ne, zaszczepione, ks. zdrowia -150 zł. Łąkociny, td. 
062/734-84-69,0602/3945-78 
SIBERIAN HUSKY, 6-tygodniowe szczenięta, za­
szczepione, odrobaczone, ks. zdrowia • 250 zł. Po­
niec, powiat gostyński, tel. 0606/99-7241 
s  SZNAUCER MINIATUROWY pieprz i śór, 
szczenięta, książeczka zdrowia, odrobaczone • 400 
zl. Świebodzice, powiat świdnicki, td. 0880/24-52-78, 
0606/16-54-69 000033876 
SZNAUCER MINIATUROWY czamy, suczka 12-ty- 
godniowa, zaszczepiona, odrobaczona, książeczka 
zdrowia, rodzice do wglądu - 250 zł. Leszno, teł. 0603/ 
8940-88
SZNAUCER MINIATUROWY czamy, suczka 3-mie- 
sięczna, zaszczepiona, odrobaczona,-książeczka 
zdrowia - 250 zł. Leszno, teł. 0660/57-24-81 
SZNAUCER MINIATUROWY czarno-srebrny, 
szczenięta 8-tygodniowe, bardzo ładne, zdrowe, 
wesołe, książeczka zdrowia, odrobaczone, rodzi­
ce do wglądu, domowa hodowla, możliwy dowóz - 
350 zł. Lubin, tel. 076/842-80-37, 0693/71-62-03, 
0695/08-03-69
SZNAUCER MINIATUROWY czamo-srebmy, szcze­
nięta, po rodowodowych rodzicach, zaszczepione, od­
robaczone, książeczka zdrowia, do odbioru po
17.12.2006 r. - 400 zł. Świebodzin, tel. 0608/69-7341 
SZNAUCER MINIATUROWY ,pieprz i sól' i 
czamo-srebmy, szczenięta 8-tygodniowe, zaszczepio­
ne, odrobaczone, ładnej budowy, po rodowodowych 
rodzicach/z domowej hodowli ■ 380 zł/szt. Wrocław, 
Id. 071/336-50-08,0511/3248-72 
SZNAUCER MINIATUROWY czamy, suczka 7-tygo- 
dniowa, po rodowodowych rodzicach, wychowana w 
mieszkaniu - 550 zł. Wrocław, tel. 071/357-32-87, 
0886/44-01-81
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól", typ ame­
rykański, b. ładne, po rodowodowych rodzicach (do 
obejrzenia), zaszczepione, odrobaczone, 2. miot po 
15. grudnia, umaszczenie czamo-srebme i czame, 
możl. dowóz i rezerwacja • 250 zł. Złotoryja, td. 076/ 
877-54-81,- 0509/82-67-80
SZNAUCER OLBRZYM czamy, szczenięta, zaszcze­
pione, odrobaczone, książeczka zdrowia - 450 zł. 
Myszków, tel. 0606/15-27-7t 
SZNAUCER OLBRZYM czamy, szczenięta 6-tygo­
dniowe, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdro­
wia • 500 zł. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0697/ 
47-60-63 • : V
SZNAUCER ŚREDNI .pieprz i sól", szczenięta, 2-mie­
sięczne, odrobaczone, zaszczepione - 500 z). Dzierż­
ków, td. 074/850-61-69,0661/5045-91 
SZPIC MINIATUROWY - POMERANIAN, piesek
4-miesięczny, książeczka zdrowia - 400 zł. Piława Gór­
na, powiat dzierżoniowski, tel. 0509/56-82-37 
SZPIC MINIATUROWY • POMERANIAN, szczenię­
ta, miot po 27.11.2006 r. - 1.000 zł/szt. Sobótka, po­
wiat wrodawski, td. 0514/02-23-65
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TERIER WALIJSKI, szczenięta, po rodowodowych ro­
dzicach, doskonała psychika, lubi dzieci, ładne, .za­
szczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia,.ródp 
ce do wglądu > 400 zł/szt., możllwo&^ysłanfa zdjęć 
na e-mail. Wrocław, tel. 0603/24-99*10 
TERRARIUM, wym. 60x50x30 cm • 30 zł. Wrocław, 
feł. 0607/69-71-20
TRANSPORTER DLA PSA S-600, duży, 
kauczukowo-plastikowy, prod. niemieckiej, nowy, z 
akcesoriami, składany, łatwy w transporcie, nadający 
się do trzymania w domu - 100 EUR. Wrocław, teł. 
0781/10-50-00

O  W EST HIGHLAND WHITE TERRIER, do­
skonałe, 12-tygodniowe, rodowodowe, szcze ­
nięta, po interczempionie, dla wystawców i nie 
tylko - 1.800 zł. Wrocław, tel. 0601/74-09-03 
W01147136

WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, szczenięta, po 
rodowodowych rodzicach, z rodowodem, zaszczepio­
ne, odrobaczone/posiadamy psa reproduktora - 700 
zł. Rokosowo, powiat gostyński, teł. 065/573-12-86 
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, szczenięta 
6-tygodniowe, zaszczepione - 550 zł. Strzelin, teł. 071/ 
796-12-37,0602/77-62-52
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, szczenięta, za­
szczepione, odrobaczone, bardzo wesołe, bielusień- 
kie, idealne dla rodziny - 700 zł. Ścinawa, powiat lu­
biński, tel. 0668/14-30-63
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, szczenięta • 
700 zł. Wałbrzych, tel. 0509/31-46-07

0  YORKSHIRE TERRIER, strzyżenie tanio 
o ra z  in ne  p ie s k i.  Te l. 071/784-31-29 
WI0061626

B3 YORKSHIRE TERRIER - szczenięta - 950 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0510/28-83-21 
I40638396
= YORKSHIRE TERRIER, piesek 7-tygodniowy, 
zaszczepiony, odrobaczony - 800 zł. Jelcz-Laskowi- 
ce, powiat oławski, tel. 0607/83-06-59 000034296 
B3 YORKSHIRE TERRIER • suka, śliczna, półrocz­
na -1.700 zł. Opole, tel. 0515/54-96-01 I40626276 
83 CHE YORKSHIRE TERRIER-szczenięta, po 
rodowodowych rodzicach, szczepione, odrobaczone, 
po matce o wadze około 2 kg, po ojcu o wadze 1.8 kg, 
stalowo-złote, krótkie kufy, gęstowłose, bardzo we­
sołe • 1.200 zł. Wrocław, tel. 071/324-14-37, 0696/ 
23-11-94 140643056
m H3E YORKSHIRE TERRIER - szczenięta, z 
domowej hodowli, zadbane, książeczki zdrowia, bar­
dzo wesołe, po rodowodowym ojcu, idealne dla osób 
mających alergię na sierść • 1.000 zł (do negocjacji). 
Wrocław, tel. 071/345-50-83,-0600/27-50-94 
160643026
YORKSHIRE TERRIER, suczka 8-tygodniowa, za­
szczepiona, odrobaczona • 1.000 zl. Brzeg, teł. 077/ 
416-11-57
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta 9-tygodniowe - 
900 zł. Dobrogoszcz, powiat strzełiński, teł. 0509/ 
27-8048
YORKSHIRE TERRIER, najpiękniejsze szczeniaki 
(suczki i pieski), rodowodowe, pb pięknej, doskonałą 
matce, czempionie Polski, z linii francusko-kanadyj- 
skiej, do odbioru po 25 listopada -1.800-2.200 zł/szt. 
Legnica, teł. 076/722-75-66,0512/31-17-67 
YORKSHIRE TERRIER, miniaturowe szczenięta, 
krótkie kufy, gęsty lśniący włos, zaszczepione, odro­
baczone, ks. zdrowia, waga dorosłego 1.7 kg, rodzi­
ce do wglądu, ceny od 800 do 1.100 zł. Legnica, tel. 
076/723-71-12,0889/6041-75 
YORKSHIRE TERRIER, suczka 3.5-letnia, waga 2.5 
kg, umaszczenie stalowo-złote, posiadam też repro­
duktora - 600 zł. Nowa Sól, tel. 068/355-08-84,0600/ 
92-14-31
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta miniaturowe o 
ślicznym umaszczeniu, stojące uszka, ładny włos, pó 
pięknych malutkich rodzicach (do wglądu), zaszcze­
pione, odrobaczone - 950,1.250 zł. Oława, tel. 071/ 
303-26-19,0603/55-71-63
YORKSHIRE TERRIER - szczenięta, psy i suki, 
szczepione, odrobaczone, książeczki zdrowia, z do­
mową hodowli, do odbioru po 13 grudnia 2006 r. • 
1.000-1.200 z), reproduktor, oczekuje na partnerki. Soł- 
niki Wielkie, tel. 071/314-89-73,;0607/2342-60 
YORKSHIRE TERRIER, suczka, umaszczenie czar- 
no-brązowe, śliczny gęsty włos, krótka kufa, rodzice 
(matka 1.5 kg, ojciec i.2 kg) do wglądu na miejscu, 
do odbioru ok. 15-20 grudnia + wyprawka Royal Ca* 
nin, na życzenie wysyłamy zdjęcia, możliwy dowóz • 
1.100 zł. Strzelin, tel. 071/393-01-17,0606/67-63-98 
YORKSHIRE TERRIER, suczka miniaturowa, 10-ty- 
godniowa, zaszczepiona - 950 zł. Strzelin, tel. 071/ 
796-12-37,0602/77-62-52
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, zaszczepione, 
odrobaczone, ładny włos, krótkie kufy, ojciec z rodo­
wodem, cena od 800 do 1.000 Zł. Ścinawa, teł. 0668/ 
14-30-63
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, książeczka zdro­
wia • od 700-800 zł. środa śląska, teł. 071/317-37-24, 
0515/15-97-31
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta 6-tygodniowe, 
zaszczepione, odrobaczone, umaszczenie 
stalowo-złote - 1.000 zł. Środa Śląska, tel. 071/ 
317-59-67 -
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, umaszczenie 
czamo-złote, po małych rodzicach, świat o nich jesz­
cze nie wię̂  6-tygodniowe, książeczka zdrowia, za­
szczepione, odrobaczone, ładny włos • 800-1.100 zi. 
Świdnica, teł. 074/852-94-68,0660/46-86-19 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta 8-tygodniowe, z 
domowej hodowli, odrobaczone, zaszczepione, ksią­
żeczka zdrowia, bardzo ładne - 950-1.100 zł. Świe­
bodzice, tół. 074/854-52-72,0606/21-80-70., fc 
YORKSHIRE TERRIER: 4 miesięczna.suczka -1300 
zł, szczenięta 6-tygodniowe (pieski): 1.000 zł, odbiór 
po 0112.2006 roku oraz 2,5-letnia suczka, cena 800 
• 1300 zł/szt. Wołów, tel. 0605/2246-83 
YORKSHIRE TERRIER, miniaturowe, srebmo-złote
1 stalowo-złote, szczenięta, waga dorosłego 1.60 kg, 
rodzice z rodowodem (do wglądu), książeczka zdro­
wia, bardzo ładne, 850-1.150 źł. Wrocław, teł. 0607/ 
17-53-03
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta 10-tygodniowe, 
zaszczepione, odrobaczone, ks. zdrowia, z domowej 
hodowli, rodzice - matka 3 kg i ojciec 2 kg, qmasz- 
czenie platynowo-złote - 900-1.200 zł. Wrocław, tel. 
0506/74-20-70,0788/34-82-05 
YORKSHIRE TERRIER, reproduktor, 1.5 kg, bardzo 
ładny, krótka kufa, sprawdzony, złoto-czamy, krycie - 
200 zł. Wrocław, tel. 071/343-00-08,0886/76-68-66 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta ur. 20.10.2006 r,
2 pieski i 3 suczki, po rodowodowych rodzicach, re­
welacyjna psychika i budowa, do odbióru po 
02.12.2006 r., będązaszczepione pierwszy raz ? 1200 
zł; Wrooław, tel. 0502/33*77-38,0503/37-02-17 
YORKSHIRE TERRIER, 3-miesięczne szczenięta, pó 
ładnych rodzicach, matka 2,5 kg, ojciec 1.8 kg, z ro­
dowodem, stalowo-złote, krótkie kufy, stójce uszka, 
z domowej hodowli, piesek -1000 zł, suczka -1.300 
zł, posiadam reproduktora z rodowodem, waga 1.8 
kg, stałowo-złoty • 200 zł/krycie. Wrocław, tel. 0606/ 
96-39-16; 071/345-48-18
YORKSHIRE TERRIER, 2 suczki rodowodowe, 3-;H 
4-miesięczna, po czempionach Polski, wielokrotnym 
zwycięzcy wystaw i rasy, odrobaczone, zaszczepio­
ne -1.200 i 1600 zł. Wrocław, teł. 071/328-91-70,0603/ 
31-21-86

YORKSHIRE TERRIER, piesek 5-mies., rodowodo­
wy, po czempionie Polski i zwycięzcy wystaw i rasy, 
dobrze zapowiadający się wystawowo - 2:400 zl. Wro- 
cłą^teł, 071/348-77-18,0696/37-05-18 
YÓRkSHł RfcTĘRRI ER, miniaturowe szczenięta, pie­
ski i suczki, pó rodowodowych rodzicach, z domowej 
hodowli, z rodowodem, wesołe, idealne dla dzieci • 
1.000 zł/szt. Wrocław, teł. 0604/92-37-03 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, 3-miesięczne, 
śliczne, zdrowe, zaszczepione, ks. zdrowia, wesołe, 
zadbane, odchowane, rodzice do obejrzenia, suczka 
-1.000 zł, piesek • 850 zł. Wrocław, tel. 071/327-66-52, 
0502/74r55-45

ZDROWIE I URODA
INFORMUJEMY, że nie publikujemy ogłoszeń doty­
czących sprzedaży leków. Prosimy o nienadsyłanie 
do nas tego typu ogłoszeń. Reklamy dotyczące sprze­
daży leków publikować będziemy po przedstawieniu 
przez reklamodawcę stosownych koncesji. Redakcja.

O  ABSOLUTNA  NOWOŚĆ! JEDYNY ŚRO­
DEK BUDUJĄCY  MASĘ MIĘŚNIOWĄ i jedno­
cześn ie kształtujący rzeźbę, 100 kaps. • 100 
zł. W ofercie również bardzo skuteczne środ­
ki termogeniczne, spalające tłuszcz, także dla 
kobiet. Programy treningowo-dietetyczne gra­
t is .  Tan ie  o d żyw k i. Te l. 0660/87-75-57 
W01085536

O  ABSOLUTNIE PROSTE, KOMFORTOWE 
O D C H U D ZA N IE . Te l. 0500/55-57-74 
W02021876

O  AKTUALNIE MASAŻ RELAKSUJĄCY, l i­
kwiduje stres, napięcia, popraw ia ogólne sa­
mopoczucie. Długoletnia praktyka. Trwa go­
dzinę • koszt 50 zł. W izyty umawiane te lefo­
n ic zn ie . W ro c ław , te l. 0503/81-00-52 w 
godz. 9-17 W01111336

APARAT TLENOWY REMSTAR • 2.500 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0667/10-04-15
APARAT TLENOWY, z dodatkowym zaworem do in­
halacji - 2.000 zł. Wrocław, tei. 0692/07-07-01 
APARAT WSPOMAGAJĄCY MÓWIENIE, po opera­
cji krtani - 600 zł. Tel. 0606/68-2947

POTENCJA
• ty lk o  o r y g in a ln e  p ro d u k ty
• zamówienia w 24h
• o d b ió r  o s o b iś c ie  lu b  w y s y łk a
• d y s k re c ja ,  ra b a ty

ftel. 0-605 170 646

R silhduette dcd
HURTOWNIA K O S M m m Ó - fR Y Z J F J lS ia

AMERYKAŃSKIE PREPARATY
NA POPRAWĘ POTENCJI

- możliwe rabaty |
- porada lekarska 1

W rocław , te l. (071) 361-99-35

• SKUP
• SPRZEDAŻ 
•DZIERŻAWA

BEAUTY CENTER
SOLARIA NOWE I UŻYWANE 

LAMPY DO SOLARIUM 

KOSMETYKI SOLARYJNE 

AKCESORIA, SERWIS, PRZEGLĄDY 

WSZYSTKO DO SOLARIUM

Pl. Teatralny S Wrocław 
tal. 071/3436854,3418049,3417793 

www.baautyeantar.coni.pl

RZUĆ PALENIE
skuteczna jednorazowa terapia

TESTY ALERGICZNE
bezbotosne, baz nakluwań, 

: na 390 alergenów,
wynik natychm iastowy

7, l  . ODCZULANIE - bez leków
H  E z F K W  ■ i  Ł>  t l  • / V 4 - V

dean.easy HANTESIS

D zierżoniów  os. Jasne 231 piętro
tel. 074 645 90 30
Wrocław Jelenia Gin
ul.Kluczborska 32/34 ul.Krótka 24a I piętro

0 7 1 3 2 1 0 1 3 0  0 7 5 6 4 7 4 0 1 6
Www.dcdpaznokcie.pl|

rowane pilotem, drabinka, barierki, bez materaca, stan 
idealny • 1.320 zł. Trzebnica, lei. 0604/20-31-78 
MATERAC PRZECIWODLEŻYNOWY, na gwarancji, 
obciążenie do 150 kg, wym. 190x90x5 cm - 400 zł. 
Wrocław, tel. 0691/94-66-78,071/791-71-99 
MATERAC REHABILITACYJNY, wypełniony łuską 
gryki, zmniejsza bóle kręgosłupa i stawów, nowy, slan 
idealny -1.200 zł. Wrocław, lei. 071/799-06-03

BUTLE DO TLENOTERAPII: 1 duża, 3 małe, z re­
duktorem, od 50 zł. Siemianów, powiat strzełiński, tel. 
0667/94-36-71
FEROMONY, substancje zapachowe wabiące pleć 
przeciwną, damskie i męskie - 80 zł. Wrocław, tel. 
0605/05-24-03
FOTEL KOSMETYCZNY, nowy, eł. regulowany, roz­
kładany • 580 zl. Wałbrzych, tel. 0889/84-04-90 
FOTELE FRYZJERSKIE, obrotowe, 3 szt., stan bdb 
- 50 zł/szl. Wrocław, tel. 071/328-48-57

O  KULTURYSTYKA!!! STRONGMANIM Środ- 
ki powodujące przyrost masy mięśniowej!!! 
Spalacze tłuszczu!!! Fachowe podpowiedzi!!! 
Rozwiązywanie problemów diety!!! Układanie 
se s ji! !!  W ysyłka  • c a ły  kraj!!! Tel. 0889/ 
28-92-75 W01136296

OROS335'

www.actlveshop.pl
NAJWIĘKSZA HURTOWNIA 

KOSMETYCZNA 
TIPSY, ŻELE, LAMPY UV .FREZARKI 
KOLCZYKI, WOSKI DO DEPILILACJI 

KOSMETYKA TWARZY I CIAŁA, 
PREPARATY DO MANICURE-PEDICURE 

OZDOBY BROKATY

PROWADZIMY KURSY I SZKOLENIA: 
TIPSY-ŻELOWE, AKRYLOWE,FIBERGEL 
FIBERGLASS, MANICURE-PEDICURE, 

DEPILACJA. CENA 350 PLN 
PROMOCJA!!! 

-IAMPAUV36W1J9PLN 
-PODGRZEWACZ PARAFINY 259 PLN 
•ZESTAW TIPSY ŻELOWE1 Z LAMPĄ9W 

TYLK0150 PLN 
■ZESTAW DO DEPILACJI- PODGRZEWACZ 

WOSKI, R&SKI TYLKO 189 PLN

ZAMÓW BEZPŁATNY KATALOG

ul.SZWEDZKA 19A 54401 WROCŁAW 
tel 071 356-97-30 356-97-73 
PN-PT 8,30 -19,30 S08.30 - 15,00

O  KULTURYSTYKA!!! UKŁADANIE SESJI!!! 
ROZW IĄZYW ANIE PRO BLEM Ó W  DIETY!!! 
Środki powodujące przyrost masy m ięśnio­
wej!!! Spalacze tłuszczu!!! Fachowe podpo­
w ie d z i!!! W ysy łka  ca ły  k ra j!!! Tel. 0607/ 
69-09-43 W01124416
LAKTATOR AVENT ISIS, nowy, buteleczki, oryg. za­
pakowany -120 zł. Wrocław, tel. 0660/16-75-55 
LAMPA DO TIPSÓW UV, używana, stan b. dobry, 
żarówka 15 W • 100 zl. Wrocław, tel. 0691/68-58-00 
LAMPA DO TIPSÓW UV, 36 W, tuneł do utwardzania 
żelu - 350 zl. Wrocław, tel. 071/332-65-48 
LAMPA LECZNICZA ZEPTER BIOPTRON - 950 zl. 
Wrocław, tel. 0609/98-55-82 
ŁÓŻKO DO SOLARIUM, 20 lamp, zadbane, spraw­
ne, nadaje się do celów zarobkowych i na potrzeby 
własne - 1.000 zł cmn.broker@gmail.com. Bielawa, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0607/05-71-31 .
ŁÓŻKO DO SOLARIUM ERGOLINE 43, na lampy 400 
W, stan db, w cić&łęj eksploatacji, odbiór własnym 
transportem - 2.700 zł. Wrocław, tel. 071/790-18-10 
w godz. 10-18,0607/74-05-02 
ŁÓŻKO REHABILITACYJNE, 2003 r., hydrauliczne, 
meblowe, potrójnie łamane, na kółkach, hamulce, ste-

O  MEDYCYNA NATURALNA, masaże, nerwi­
ce, zaburzenia seksu u Pań i Panów. Wrocław, 
tel. 0508/70-09-11 W86003446

O  O D SPR ZED A M  SA LO N  FR Y Z JE R SK I, 
w raz z  wyposażeniem w b. dobrym stanie, w 
dobrym m iejscu, ul. B. Krzywoustego. Wro­
cław, tel. 0605/10-58-52 W01145616

„ ^Wrocław, Pl. Hirszfelda 16/17, 
konta^ >QALERIA www.konlact.pl

Tel. 071/361-97-15, 361-97-16
HURIOWNA SPRZĘTU 

I PROFESJONALNYCH KOSMETYKÓW
OR063616 B I O M A K ,  0 L ,  L A  F E M M E ,

S U N  FLO W ER , N A IL  T E K  
JA N S S E N , R E J  U VI, N O R E L , EM . LIFE , 

CH A R M IN E  R O SE  
E C O  L A B , K O LC Z Y K I D O  C IA Ł A  I USZU , 

D E P ILA C JA , L A M P Y  U V  O D  180 Z Ł , 
AIR  B R U SH  (kpi) O D  550 Z Ł

tel. 071/336-18-70 
Berm tlW iral 0-513120 206 
Centrum AB, Wrodaw, ul. Armii Krajowej 6c/4 
KURSY TIPSÓW - HURTOWMA KOSMETYCZNA 

ZE, JEDWAB, WŁÓKNO SZKUUE, „  
AKRYL BEZW0NNY, i  

AKRYL SYPANY - NOWOŚĆ!!! I  
M AN ICU RE - PED ICU RE

Przy zakupie zestawu startowego KURS GRAT1SH1 
łącznie z certyfikatem międzynarodowym 

KURSY PROWADZONE SĄPRZEZ DYPLOMOWANE WSTRUKTORIC

ALERGIE

W W W .SOLARIA-SAUNY.PL 
'solaria, sauny nowe i używana 

'montaż gratis 
•sprzedaż, leasing 

•akcesoria, kosmetyki

W e llSun  Sp . z  o.o.
5JM00 Jawor, ul. Myilborska 13
Tel. 078/870-59-15, fax 078/870-51-87
kom. 0-897 987 377,0-897 987 477 OR064249

O  PIERCING GRATIS W  PIERW SZY WTO­
REK  MIESIĄCA. Wrocław, tel. 071/343-62-32 
W01152366

PODNOŚNIK DO WANNY DLAOSOBY NIEPEŁNO­
SPRAWNEJ : 520 zł. Trzebnica, tel. 0604/20-31-78

O  PROMOCJA!!! FREZARKA DO PEDICURE 
MEDYCZNEGO, 30 tys. obrotów, ekskluzyw ­
na • 1.600 zł. Kontact Kosmetyka, Wrooław, 
pl. H irszfe lda 16/17, tel. 071/361-97-15, 071/ 
361-97-16 W01141926

O  PROMOCJA!!! LAM PA 36 W, wyłącznik 
czasowy, tunelowa • 18Q zł, pochłan iacz pyłu, 
podwójny - 260 zł, frezarka z  pochłaniaczem • 
650 zł. Wrocław, pl. H irszfe lda 16/17, tel. 071/ 
361-97-15,071/361-97-16 W01141936 SPRING

SUN
.  Solaria: nowe I używane ERGOLINE I Inne 
.  Lampy: NEW TECHNOLOGY ,  

(autoryzowany dealer)
* Serwis, ikcnoria
.  Kosmetyki: Global Tanology, WORY §  

Płyn do dezynfekcji

Wrocław, ul. Karmelkowa 66 
tel.071/333-15-67,0-692 423 985 

w w w .sD rin a su n .p l

AUTORYZOWANY GABINET: 
WROCŁAW, U L  CHROBREGO 35 

i T EL  (071) 329 33 70 
i  WWW.Al.EROICV.COM

B3 BSE SKALERY STOMATOLOGICZNE, Ple- 
zodent, wysokiej klasy, wolno stojące I do wbudowa­
nia w unity, gwarancja • od 1.250 zł/szt. Głogów, tel. 
0512/26-04-17 160616886

0  SOLARIA NOWE I UŻYWANE, lampy NEW 
TECHNOLOGY, brązujące. Atrakcyjne ceny, 
gwarancja, serw is. UWAGA! W szystko na raty 
0.8%. W yposażenie sa lonów  kosmetycznych
1 fryzje rskich . „CEL-M AN", Opole, tel. 077/ 
458-17-22, 0608/50-99-55, www.celman.opo- 
le.pl W01153116

SOLARIA, wszystkie modele, możliwy transport, mon­
taż, gwarancja oraz serwis urządzeń, cena od - 6900 
zł. Złotoryja, teł. 0502/84-92-85

ć ź łm *  • *otoria I lofflpyS
f/ A. O  *•«»*"»•yw

'—  / \ a l l s  <k> opalania
tipsy I szkolenia 
kosmetyki ■
fryzjer** MĘm
3084228

Wrocław, ul. A. Potiebni 41 b 
071/347-82-38 
0-695 78 00 88

O  W ÓZEK INWALIDZKI, elektryczny, 4-ko- 
łowy, 2 akumulatory (nowe), ładowarka, duży 
bagażnik, zapasowa dętka, wszystk ie wymo­
gi drogowe, stan bdb - 2.200 zł. Środa Śląska, 
tef. 071/317-62-85 W01154016

O  W ÓZEK INWALIDZKI, e lektryczily, stan 
bdb • 700 zł oraz wózek inwalidzki e lektrycz­
ny, stan  db  - 500 z ł.  W rocław , te l. 071/ 
792-23-13,0691/96-37-22 W02028356

WÓZEK INWALIDZKI, z kierownicą akumulatorowy, 
Stan idealny • 3.500 żł. Bidawa, powiat dzierżoniow­
ski, teł. 0607/05-71-31
WÓZEK INWALIDZKI, stan b. dobry - 500 zł. Nowa 
Sól, tel. 0887/26-39-61

 ̂̂ Wrocław, Pt. Hirszfelda 16/17, 
KONTACr)G A L E R |A  m n>'k o n ttc tp l

Tel. 071/361-97-15, 361-87-16
PROFESJONALNE 

KURSY KOSMETYCZNE
TIPSY - UVA, AKRYL, FIBERGLASS, 
PORCELANA- 550 zl; W1ZAŻ - 800 zł; 
MAKIJAŻ PERNAMENTNY - 2000 zł; 

PIERCING- 500 zł; 
DEPILACJA, PEDICURE - 200 zl; 

MANICURE I ZDOBNICTWO - 250 zl; 
PEDICURE MEDYCZNY - 900 zł;

KLAMRY-150 zl; 
ZAMYKANIE NACZYŃ -250zt 

USUWANIE UAKUAŻU 
* * * „  I TATUAŻU-500 I ł

O SOLARIA  NOWE I UŻYWANE, iauny, fo- 
te le masujące, ceny, gwarancja, serw is. UWA­
GA! Lampy na raty 1.5% New Technology, 
UVA/UVB do  3.5%, sprzęt i meble kosmetycz­
ne, fry zje rsk ie : CEL-M AN , Opole^ te l. 077/ 
458-17-22, 0608/50-99-55 www.celman.opo- 
le.pl W01053446

SOLARIUM, łóżko, 20-lampowe - 990 zł. Wrocław, 
tel. 071/372-84-62
SOLARIUM, 38 lamp, w ciągłej eksploatacji • 3!000 
zł lub wynajmę albo inne propozycje. Wrocław, teł. 
071/356-03-20,0506/36-70-71 A
SOLARIUM ERGOLINE 50, czerwone,-T lampy na 
twarz 160 W, lampy eksploatowane tylko 90 godz., 
stan bdb, serwis, gwarancja, w ciągłej eksploatacji • 
6.500 zł. Świdnica, tel. 0600/31-64-57,074/850-67-09 
SOLARIUM ERGOLINE, 44-lampowe, 10 lamp na 
twarz, kolor biały, klimatyzacja, stan dobry • 7.000 zł. 
Świdnica, teł. 0515/07-69-78

SOLARIA ERGOLINE • używane
•sprzedaż, komis, zamiana
• naprawy I przeglądy techniczne
• tunlng urządzeń I częśd zamienne
| LAMPY-NISKIE CENY!!!
1  .SOLAR-SYSTEM", Wrodaw www.Kfettj.mdw.pl 
8  tal. 071/766-61 -58, Kom. 0-604 250 704.

SOLARIUM GOLF 36/4, biało-niebieskie, wentylator, 
estetyczny wygląd, lampy (250 godzin), możliwość 
sprawdzenia - 750 zl. Legnica, tel. 0602/64-84-38,076/ 
854-17-04
SOLARIUM GOLF, turbo, 44+6, profesjonalne, pełne 
wyposażenie, z lampami (pracowały ok. 300 godz.) • 
2.000 zł. Wrodaw, tel. 0504/40-16-90 
SOLARIUM SUNAL^O lamp, 4 szt. na twarz, profe­
sjonalne, stan idealny - 1 000 zł. Stara Kamienica, 
powiat jeleniogórski, tel, 075/751-40-13, 075/ 
751-40-63 •
SOLARIUM WEINSBERGER VITAL SÓNNE, lampa 
na statywie mocowanym do ściany, profesjonalna, do 
twarzy i dala, fabrycznie nowa • 5.000 zł. Nysa, tel. 
0503/40-17-62,0510/35-54-41 
SPRZĘT INWALIDZKI: chodzik 3-kołowy, chodzik 
4-kolowy, rower rehabilitacyjny, wózek inwalidzki, ma- 
terac-poduszka do wózka inwalidzkiego, przedwodle- 
żynowy, cena 150-350 zł. Oleśnica, tel. 0691/66-68-07 
SUSZARKA FRYZJERSKA, profesjonalna, stojąca, 
przenośna, 3-stopniowa regulacja nadmuchu, regulo­
wana wysokość, mało używana - 330 zł. Nysa, teł. 
0660/70-72-70
SUSZARKI FRYZJERSKE, na stdaku, 2 szt., stan 
bdb • 50 zł/szt. Wrocław, tel. 071/328-48-57 
ŚCIANKA DZIAŁOWA DO SOLARIUM - 1.500 zł: 
Wrodaw, tel. 0697/42-64-81

O  UWAGA! APARATY DO MAKIJAŻU PER­
MANENTNEGO, wraz z  firm ą.La Femme Co- 
sm etics dajemy upusty 500^1000 z ł przy wy­
mianie starego aparatu na nowy. Tylko teraz, 
Zapraszam y do skorzystan ia z  programu!!! 
Aparaty od 5500 zl! Kontact, W rocław, pl. 
H irszfe lda 16/17, Galeria, tel. 071/361-97-15, 
071/361-97-16 W01141916

WŁOSY NATURALNE, długie, różne kolory, możli­
wość samodzielnego założenia metodą na kią lub ńngi 
• od 300 zł. Legnica, teł. 0692/73-25-52

CERTYFIKATY UPRAWNIAJĄCE 
OO WYKONYWANIA ZAWODU

WÓZEK INWALIDZKI, profesjonalny, prod. zachodniej, 
rozkładany do pozycji leżącą, możliwość wyprostowa­
nia nóg, miękki tapicerowany, reguł, beki i podnóżki, pod­
pory, hamulec - 800 zł. Oleśnica, tel. 0691/66-68-07 
WÓZEK INWALIDZKI, akumulatorowy, 3-kołowy, 
oświetlenie, stan b. dobry -1.100 zł. Wałbrzych, tel. 
-0662/01-73-35
WÓZEK INWALIDZKI, roczny, stan bdb ̂  350 zł. Wro­
cław, tel. 0600/55-7841
WÓZEK INWALIDZKI EXCEL1000, ńowy, składany 
- 680 zł. Wrodaw, teł. 071/341-10-42 
WYPOSAŻENIE GABINETU KOSMETYCZNEGO, 
parafiniarka do zabiegów dłoni i stóp, nowa, nieuży­
wana + rękawice i wkłady parafinowe -180 zl, maska 
termiczna na twarz, elektryczna - 60 zł. Oborniki ślą­
skie, powiat trzebnicki, tel. 0505/13*39-41 ' .
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU FRYZJERSKIEGO: kli- 
mazon Ołymp Hajrmaster z nadmuchem, wiszący, 
cena • 1.700 zł, klimazon Wellonda, cena - 700 źł, 4 
konsole fryzjerskie, kolor niebieski, jasne drewno, 
cena • 250 zł/szt., suszarki wiszące Weila, cena • 450 
zł, fotele hydrauliczne • 350 zł/szt. Legnica, tel. 0608/ 
82-00-75

O  ZABURZENIA EREKCJI, PROSTATA, BLO­
KADY PSYCHICZNE, niepowodzenia towarzy­
s k ie  i inne dysfunkcje , także kobiece. TeL 
0606/55-14-13 W01152306

ZESTAW DO MANICURE • 90 zł. Wrocław, tel. 0886/ 
50-28-92

KULTURYSTYKA
IW.* O SOS 970 700

ZBUDUJ Z NAMI I8KG MASY MIĘŚNIOWEJ 
W6TYGODNIMI. 8

SKUTECZNE SPALACZE TLUSZCZCZU 
UKŁADANIE CYKLI TRENINGOWYCH

SPRZEDAŻ WYSYŁKOWA

M .C. D U ET
O CENTRUM MATRYMONIALNE

tel. 071/341-99-23 
Wrocław, ul, Wita Stwosza 28, p, 209

34 LATA, kawaler, 182 cm, 80 kg, brunet, mieszka 
na wsi, pracuje zawodowo, ma duży dom, stono­
wany, trochę nieśmiały, typ domatora lubiącego 
wypoczynek na świeżym powietrzu, szuka gospo­
darnej, kompromisowej Panny z zawodowym wy­
kształceniem, której odpowiada uregulowane życie 
na wsi, woj. dolnośląskie, tel. 071/341-99-23 
36 LAT, Pan; 178 cm, 72 kg, mieszka poza Wro- 
dawiem w domu jednorodzinnym, zamotoryzowa- 
ny, pracuje, konsekwentny, realista, dla bliskich 
wyrozumiały i uczudowy, pozna Panią ceniącą 
prawdomówność i lojalność, chcącą prowadzić z 
jim  wspólnie rodzinę, dła której będzie dobrym 
mężem i ojcem ich dzied, woj. dolnośląskie, tel! 
071/341-99-23 -!
39 LAT, kawaler, wysoki, zbudowany blondyn, 
mieszkaniec małego miasteczka, ma odpowie­
dzialną pracę, podtrzymuje stare tradycje, ceni na­
turalność, rodzina jest dla niego najważniejsza, 
pozna życzliwą pogodną Panią która zakłada za­
mianę miejsca zamieszkania, do niego, woj. dol­
nośląskie, tel. 071/341-99-23
41 LAT, kawaler, szatyn, 172 cm wzrostu, wrocła­
wianin, kierowca, jego hobby to wędkowanie, piłka 
nożna, muzyka dyskotekową, sympatyczny, wywa­
żony, pozna ćzułą, spokojną Panią może być pu­
szysta, która chce spędzić żyde ze zgodnym, od­
powiedzialnym domatorem o czułym i kochającym 
serce, wiernym i lojalnym, dbającym o. partnerkę 
zawsze, woj. ddrtośląskie, tel. 071/341 -99-23
42 LATA, Pan, bhjnet średniego wzrostu, po roz­
wodzie, wykształcenie podstawowe, budowlaniec, 
energiczny, wesoły, ceni uczciwość i wspódziala- 
nie, chętnie pomaga w pracach domowych, pozna 
samotną łagodną Panią pracującą z mieszka­
niem, niekoniecznie wrocławiankę, woj. dolnoślą­
skie, tel: 071/341-99-23
44 LATA, Pani, urocza brunetka o miłym usposo­
bieniu, mieszka i pracuje we Wrocławiu, wykształ­
cenie wyższe, instresuje ją sztuka - teatr, balet, 
chętnie podróżuje jak i dobrze czuje się W domo­
wym zaciszu, bezpośrednia, konkretna, pozna wy­
kształconego Pana o czułym sercu, który potrafi 
dostrzec zalety i starania partnerki, woj. dolnoślą­
skie, tel. 071/341-99̂ 23
49 LAT, Pani, elegancka, interesująca brunetka, pra- 
cif e w administracji, bez zobowiązań, w wolnych chwi­
lach spaceruje, czyta, lubi rozmawiać na każdy le­
mat, wrażliwa i subtelna, wymaga łagodnego trato­
wania, pozna energicznego Pana z polotem, zadba­
nego pracującego, który także uskarża się na samot­
ność, woj. dolnośląskie, tel. 071/341-99-23 
56 LAT, Pan, elegancki, szykowny, średniego wzro­
stu, mieszka i pracuje we Wrocławiu, ma wiele za­
interesowań, lubi czynny wypoczyenk, lubi trosz­
czyć się o drugą osobę, życźliwy, z poczuciem hu­
moru, pozna wolną wrocławiankę, młodszą od 
Pana, z odrobiną romantyzmu ceniącą ciepło do­
mowego ogniska i wiernego męża, woj. dolnoślą­
skie, tel. 071/341-99-23
60 LAT, Pani, szczupła blondynka o młodym wy­
glądzie, niezależna finansowo, zgodna, stonowa­
na, nie potrafi chować urazy, lubi kwiaty, taniec, 
muzykę; szuka zaradnego, energicznego wdowca, 
przywiązującego wagę do wyglądu i porządku, z 
własnym dochodem, patrzącego optymistycznie w 
przyszłość, szczodrego, nie materialistę, woj. dol­
nośląskie, tel. 071/341-99-23 
POSZUKUJEMY PAŃ W WIEKU 27-38 LAT, sa­
motnych, z wykształceniem zawodowym, podsta­
wowym, chcących poznać przystojnych, pracują­
cych Panów stanu wdnego, którzy chcą stworze­
nia stałego, stabilnego.związku, tel. 071/341 -99- 
23. Listopadowa promocja • bez wpisowego:

•  42 LETNI MĘŻCZYZNA, wysoki, nie szczupły, 
pozna miłą spokojną samotną Panią. Cel • stabilny 
związek. Wtocław, tel. 0508/70-09-11 M86003436
•  ATRAKCYJNY CZTERDZIESTOLATEK, na sta­
le zamieszkały, w Berlinie, pozna milą panią w wieku 
do 35 lat.Tel. 0886/32-53-15 M02022996
•  JEŚLI JESTEŚ STANU WOLNEGO, zadbany, 
szukasz prawdziwej przyjaźni, to zadzwoń do 58-let- 
niej Pani, 164/62. Oferty tylko z Wrocławia. Tel. 0504/ 
71-35-38 M02023166
•  PANI LAT 53,164/65, wdna, zgodna, zadbana, 
z Wrocławia, pozna Pana w stosownym wieku z wła­
snym M, zmotoryzowanego. Tel. 0504/64-46-01 
M02023176

O  ZESTAW  STARTOWY: akryl kolorowy, 12 
kolorów • 100 zł, zestaw  startowy że li ko loro­
wych, 10 kolorów • 120 z l. Kontact Kosmety­
ka, Wrocław, pl. H irszfe lda 16/17, Galeria, tel. 
071/361-97-15,071/361-97-16 W01141976

O  ZESTAW STARTOWY AKRYL: liquid 100 
ml, puder 10 g x  5 szt., puder kolor. 2 szt., 
naczynko, pędzel 6N, primer, szablon ik, p il­
n ik - teraz ty lko 170 zł! Kontact Kosmetyka, 
Wrocław, pl. H irszfelda 16/17, Galeria, tel. 071/ 
361-97-15,071/361-97-16 W01141966

O  ZESTAW STARTOWY FIBERGLASS: akty- ’ 
wator 100 ml, resin 14 g, końcówki do resiny,- 
jedwab, klej do włókna, butelka z  atom., p łk  
nik, nożyczki łabędź, teraz tylko, 90 zł! Kon­
tact Kosmetyka, Wrocław, pl- H irszfe lda 161 
17, Galeria, tel. 071/361-97-15, 071/361-97-16 
W01141956

O  ZESTAW STARTOWY UVA - LA  FEMME: 
żel perfect, że l extra, że l french róż, że l kolor, 
pędzel 6N, płyn do masy, tip sy  100 szt., p il­
nik, teraz ty lko 220 zł! z  lampą UVA36 W • 400 
z ł. Wrocław, pl. H irszfe lda 16/17, te l. 071/ 
361-97-15, 071/361-97-16 W01141946

POZNAJMY SIĘ
Szanowni Czytelnicy

W tej rubryce drukujemy oferty 
matrymonialne czytelników, biur 

matrymonialnych w cenie 6 zi za ofertę 
(oferta z wyróżnikiem do 250 znaków)

Biuro Doradztwa 
Matrymonialnego

| MALWĄ
o Wrocław, ul. Lelewela 15/15 

tel. 071/341-11J97 
www.bdmmalwa.wroclaw.pl, 
e-mail: bdmmalwa@tlen.pl

34 LATA, 170 CM, wrocławianin, przystojny, ka­
waler, odpowiedzialny, uczdwy, tolerancyjny, ma 
zawód, stałe dochody, dom, zmotoryzowany, upra­
wia turystykę, -biegi, ma liczne zainteresowania, 
pragnie poznać zgrabną miłą kobietę do 30 lat, 
spokojną szczerą wrażjjwą bez zobowiązań, woj. 
dolnośląskie, tel. 071/341-11-97 
38 LAT, 165 CM. kawaler, bez zobowiązań, z za­
wodu kierowca, tymczasowo pracuje w.Angłii, jest 
odpowiedzialny, spokojny, szczery, lojalny, bardzo 
dokucza mu samotność, szuka kobiety do 35 lat, 
szczupłą, pogodnej i uczciwej, której odda serce i 
z którą założy rodzinę, woj. dolnośląskie, tel. 071/ 
341-11r97\
55 LAT, 164 CM, wrodawianka, energiczna, szcze­
ra i tolerancyjna, zaradna, ma wykształcenie po­
maturalne, stałe dochody, kocha dom, rodzinę, ce­
chuje jąoptymizm i pogoda ducha, szuka partnera 
w wieku ok. 60 lat, uczciwego, lojalnego, zaradne­
go, bez nałogów, dziecko nie stanowi przeszkody, 
woj. dolnośląskie, teł. 071/341 -11-97 
76 LAT, 156 CM, wdowa z ok. Wrocławia, szczera, 
życzliwa, tolerancyjna, ceni honor i dane słowo, ma 
szerokie zainteresowania, m.in. nauka i pdiiyka, 
pragnie dzieKć radość życia z mężczyznąw odpo­
wiednim wieku, dekawym rozmówcą kulturalnym, 
pogodnym i prawdomównym, woj. ddnośląskie, tel. 
071/341-11-97
86 LAT, 170 CM, wdowiec, wrocławianin, wykształ­
cenie wyższe, kulturalny, opanowany, tolerancyj­
ny, bez problemów rodzinno-bytowych, w dobrej 
kondycji, pragnie poznać zgodną, aktywną kobietę 
- partnerkę na jesień życia, woj. dolnośląskie, tel. 
071/341-11-97
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ANAL. 0662/405-313. C01153896•  ROZWIEDZIONY EMERYT, z Wrocławia, 70 lat, 
wzrost 165 cm, waga 64 kg, bez żadnych nałogów,
muzyk (jfostnjmenty klawiszowe), z samochodem, •  BARDZO ŁADNA STUDENTKA 0504/751.-645. 
bozna Panią najchętniej z mieszkaniem, z Wrocla- A01153576 
M<f2()2a3560liC Wrocław*a Tel 0696/52-97-29 # B£z 071/321-1W8.

O SZANOWNI KLIENCI, tylko u nas może­
c ie poznać Kogoś kto zapewni pustkę w Wa­
szym życiu, bardzo wartościowe osoby, sa­
motne, chcące poznać kogoś na wspólne 
życie. Nie zwlekajcie, dzwońcie, konsultant 
personalny Ewa świętuch. Czekają - Biuro 
EGO, tel. 071/337-09-44 W01143906

•  WOLNA LAT 69, wzrost 160 cm, 71 kg, pozna 
pana do 78 lat. Jestem bezdzietna, szczera, bez na­
łogów. Pan bezkonfliktowy, miły, wnuki oraz zwierzę­
ta mile widziane. Tytko poważne oferty. Teł. 0885/
69-77-60 M02022926

BIS EKSU A LISTKA. 0888/88-19-19. 
C01153876

TOWARZYSKIE

w wieku 18-32 lata |
w ekskluzywnym klubie nocnym § 

we Wrocławiu. 0
Gwarantujemy b. wysokie zarobki 

4-7 tytJtyóŁ, luźne dni pracy 
(możliwe również same weekendy). 

Zapewniamy zakwaterowanie, 
bezpieczeństwo, pełną dyskrecję 

i anonimowość.
Praca w dzień lub w nocy.

071/799-88-89,05M-172-172,0889-65J-825 
www.apartamencifc.pl

s o s tr ip t iz
wyjazdyatrakcyjnych, 

młodych dziewczyn! Le lew do  23/6

Wrodow

stylowe
pokoje ii]ran

www.lelewela.pl

teł. 071/795-75-76,071/784-66-49

•  CAŁODOBOWO 0512/913-850. A01151216
•  CIAŚNIUTKA MUSZELKA 0698/115-210. 
A01153546
•  CZTERDZIESTOPIĘCIOLATKA, CAŁKIEM 
PRYWATNIE 071/799-01-56. A01144246

•  ZATRUDNIAM 0691/776*161. A01150926
•  ZATRUDNIĘ Ó602/577-004. AO'1147166 

ZAtRUDNIĘ DO NOWEGO KLUBU 0788/
096-256. A01151316
•  ZATRUDNIĘ PANIE, ZAKWATEROWANIE, 
ELEGANCKI LOKAL WROCŁAW, 0504/766-813. 
A01146406
•  ZROBIĘ WSZYSTKO 071/34-18-400. 
A01150576
•  ŻARLIWA, ATRAKCYJNA PIĘĆDZIESIĘCIOPA- 
ROLATKA 0698/261-906. A01151306

DOMINA DOKTOR 0607/239-891. 
DOŚWIADCZONA 071/344-87*06.

A01150566
A01151236

DWIE JEDNEMU. 0669/55-00-73. C01153846

DWUDZIESTOLATKI PRYWATNIE 
0500/878-100. C01151526

•  DWUDZIESTOPIĘCIOLATKA 0888/120-589. 
A01147156

I ZATRUDNIMY DZIEWCZYNY I A.°
•  DYSKRETNIE RYNEK 0603/064-855. 
A01150936

EMANUELLE 071/781-80-02. A01139626

FINAŁ USTAMI. 0506/417-706. C01153856

•  GORĄCE CENTRUM REJTANA 8/1C 071/ 
799-17-33. A01151286
•  INACZEJ 0669/05-31-31. A01152336

. IZA BISEKSUALISTKA. 0886/362-224. 
C01153866

KOśCIUSZKr050fl/313-090. B01150776 
• .  • LAURA MULATKA 071/799-17-33. A01151276

LEGNICA-STUDENTKI NA TELEFON. 
Tel. 0788/72-90-74 CI0053886

ESBIJECZKI0888/120-589. A01147186 .
ŚWIDNICKA - 071/7 90-33-40.

•  !! 0608/249-145,071/337-20-98, SZALEŃSTWA 
SEKSANALOWE, A01152546 '
•  .ANIA* KOŚCIUSZKI 071/78-56-707. 
A01150766
•  „LESBIJECZKI” 0693/797-063. A01150976
•  .ZATRUDNIĘ’ 0607/407-887. A01151806
•  0501/154-610 BOSKA SIÓDEMECZKA. 
A01153816
•  0501/703-219 SUPERNASTOLATKI. 
A01150956
•  0504/810-364 ŚLICZNA BLONDYNECZKA. 
A01153566
•  0505/302-612'PRZEŚLICZNA DZIEWIĘTNA-: 
STOLATKA. AOfl 53596

’ Ó505/435-768 CZTERDZIESTOLATKA - WYJAZDY 
B01152076_______________________ -

0505/435-770 .WYJAZDY. B01152106_________
•  0507/564-935 WSZYSTKO. A01152146
•  0507/983-910; WYJAZDY!! A01153616

0509/502-747 CZTERDZIESTOLATKA WYJAZDY. 
B01152116 r . . /

0509/660-375 CAŁODOBOWE WYJAZDY. 
B01152096_______
•  0511/282-448 STARSZACZKI. A01152156
•  0512/714-476 NAMIĘTNY FRANCUZIK. 
A01153536
•  0513/836-826 WYJAZDY. A01152026 '
•  0695/529-723 SUPERDOMINA. A01150946

0696/398-883 ATRAKCYJNA SUPERPROMO- 
C JA CENOWA. C01153826

•  071/321-11-28 PERWERSYJNE. A011$0736
•  071/795-6^08WSZYSTKO. A01153806
•  0885/383-505 DOJRZAŁA WSZYSTKO.
A01153556 _______ ____________________

30-LATKA, 40-LATKA PRYWATNIE 0514/844-306. 
B01148106
•  AKTYWNA PUPEŃKA 0888/120-589. 
A01147176
•  ANĄL 0507/564-935. A011S2166

•  . MASAŻ 
^01144586
•  MASAŻYSTKI071/343-62-58. A01152326
•  MEGABIUST 0661/811-559. ' AÓ1150988
•  MŁODZIUTKA ■ Z POŁYKIEM!!! 0507/681-481. 
A01153586

. MŁODZIUTKA POŁYKA. 0669/447-101. 
1  >r  , Ć01153836

•  . NASTOLATKA - SUPERFIGURA 0512/656-964. 
A0.1153636
•  NISKIE CENY0503/754478.' Ą01153716- 
•= OGOLONA S£XICZWÓRECZKA0697/933-7Ó9. 
A01150966
•  ÓSEMECZKA 0888/120-589. A01147146
•  PAN - STRIPTIZ 0601/389-364. A01153606

ZATRUDNIĘ KOBIETY
w wieku od 18 lat, do pracy 

w  Niemczech w barze (obsługa baru, 
taniec g<Hjo). Gwarantuję 4000 € 
• zarobku oraz mieszkanie. 
Proszę dzwonić po godz. 20.00 §  

, i prosić Ju ita. §

Tel. 0049/644146714, 
kom. 0049/01785490569.

•  PAN DLA PAŃ 0788/138-628. A01151346
•  PIĘĆDZIESIĘCIOLATKA 0507/958-001. 
AÓ1153626 .
•  PUSZYSTA 0511/282-448. A01152176
•  PUSZYSTA CZTERDZIESTOPIĘCIOLATKA 
0510/938-588. A01150786

PUSZYSTA 30-LATKA 0601/448-073. B01150916
•  SEKSOWNA PIĘĆDZIESIĄTKA 0880-798-257. 
A01153976
•  SEXIGWłAZDECZKI 0661/811-559. A01150996
•  SEXSTUDENTKI0662/691-252. A01141196

INSIRUMENTY MUZYCZNE 

I SPRZĘT ESTRADOWY
AKORDEON HOHNER ATLANTIC DE LUX 4, 120 
basów - 2.800 zł: Mirków, tel. 071/315-12-24 
AKORDEON HORCH, zdobiony, 120 basów, 4-chó- 
rowy, kolor czerwony, stan bdb -1.000 zł. Leszno, tel. 
0661/88-65-33
AKORDEON WELTMEISTER, 120 basów, z masy 
perłowej, wiśniowo-złoty, nowy - 3.000 zl. Legnica, 
tel. 0511/17-95-07
AKORDEONY: Hohner 96 basów, 4-chórowy, 12 re­
gistrów, stan bdb - 2.500 zł, guzikowy 120 basów,
5-rzędowy, 11+3 registrów - 2.100 zł. Żary, tel. 068/ 
375-95-82
AKORDEONY WELTMEISTER, 45, 80 i 96 basów, 
ko)or wiśniowy lub czamy, od 800-1.700 zł. Jelcz-La- 
skowice, tel. 071/318-1942,0503/57-45-51 
EFEKT GITAROWY DIGITECH 2120 ♦ fOot control -
2.500 zł. Legnica, tel. 0609/8247-15,076/721-03-15 
FORTEPIAN BECHSTEIN, przedwojenny, skatalogo­
wany -15.000 zł. Legnica, tel. 076/858̂ 22-44 
FORTEPIAN BLUTHNER, wysoki połysk • 18.000 zł. 
Legnica, tel. 0603/24-4447
GITARA BASOWA CUEVY, 5-strunowa, 2 przystaw­
ki aktywne, 24 progi, 4 potencjomery, stan idealny -
1.500 zł. Wrocław, tel. 0601/17-28-74
GITARA ELEKTRYCZNA, ze wzmacniaczem 15 W, 
kable, stan b. dobry • 500 zł. Kłodzko, tel. 0887/ 
27-72-02
GITARA ELEKTRYCZNA DEFIA, 4-strunowa, brakuje 
klucza, sprawna, stan db - 50 zł. Wrocław, tel. 0601/
44-71-27
INSTRUMENTY MUZYCZNE: saksofon tenorowy -
1.200 zł, trąbki Amati, 2 szt. - 400. zł/szl., Keyboard 
Yamaha PSR-740 - 3.200 zł. Oleśnica, tel. 0502/ 
22-44-85
KEYBOARD CASIO CTK-671, ze stojakiem, stan b. 
dobry - 700 zł, Wrocław, teł. 0880/59-87-23 
KEYBOARD YAMAHA PSR-220, pełne wyposażenie, 
stan b. dobry - 600 zł. Bolesławiec, teł. 0606/13-46-08 
KEYBOARD YAMAHA PSR 73, wyświetlacz, duże 
klawisze - 270 zł. Kobyla Góra, tel. 062/731 -68-93, 
0661/15-B147
KOLUMNY ESTRADOWE: 2 szt. Peavey Eurosys 
(1x12" + Tweeter 250 W, 80 omów, obite czarnym 
suknem) i 2 szt. Peavey Hisys 118XT (2 subwofery - 
1x18’ , Black Widów, moc RMS 350 W/progr. 700 W, 
4 omów z cross overem, czame sukno), stan idealny, 
mało używane, bardzo ładne brzmienie • 3.000 zł. 
Lubin, tel. 076/847-13-51,0507/15-9246 
MULTIEFEKT GITAROWY LINE 6 - P.O.D.XT. UVE -
1.500 zl lub zamienię na aparat fotograficzny Nikon 
D-50, Panasonic FZ-50, z dopłatą. Wrocław, td. 0604/
56-66-31
ORGANY HOHNER • SYMPHONIC 41 OL, elektrycz­
ne • 1.350 zł. Leśna, powiat lubański, tel. 0508/
21-17-81
ORGANY KAWAI, oktawa basowa • 700 zł. Kościan, 
tel. 0503/12-64-98
ORGANY MALMSJO EL-ORGEL -400 zł. Kościan, 
tel, 0503/12-64-98 :
.=■ PIANINO CALISIA - 2.300 zł. Wrocław, tel. 071/ 
78449-06 000034476;
PIANINO CALISIA M-150, dębowe • 2.500 zł. Ko­
ścian, Ifeł:0503/12-64-98
PIANINO FAZER • 2 600 zł. Kościan, tel. 0503/
12-64-98
PIANINO G. SCHLECHTEN, prod. niemieckiej, czar­
ne • 2.100 zl. Kościan, teł. 0503/12-64-98 
PIANINO PETROF, kolor brązowy, wysoki połysk - 
2-.900 zł. Legnica, tel. 0603/24-4447 
PIANINO SCHIRMER & SON - 3.100 zł. Legnica, tel. 
0603/24-4447
PIANINO SCHIRMER & SON, prod. niemieckiej, ko­
lor biały - 2.300 zł. Rzeszotary, tel. 076/857-00-74

STUDENTKA POŁYKA, 0781/013-003. 
001153886

SUPERCZTERDZIESTODWULATKA 
- 0691-345-312. C01116866

•  SUPERFRANCUZ BEZ- 0503/669-807. 
A01153726
•  TANIUTKO SUPER 0503/669-807. A01153736
•  WIECZORY KAWALERSKIE 0888/229-761. 
A01141186
•  WYJAZDY 0662/802-620. A01141176
•  WYJAZDY 0788/138-628. A01151336
•  WYŚCIGOWA • NOWY KLUB ZAPRASZA! 0788/ 
096-256. A01151386

C en n ik  n a  re k la m y  i  m o d u ły  tek s to w e  w  ru b ry c e  „ T o w a rzy sk ie”  
w  „ A u to  G ie łd z ie  D o ln o śląsk ie j*9 

W  rubryce zam ieszczam y reklam y, oferty  pracy nocnych k lubów , innych 
prow adzących  działalność towarzysko-rozrywkową.

1. Moduły tekstowe drukiem wyróżnionym cena za 1 słowo + 22% Vat
1/ tekst bez grafiki, czcionka 5 ,3 - 6  pkL wydanie poniedziałek, środa cena 5 zł

wydanie piątkowe cena 9.50 zł

2 /tekst bez grafiki, ramka, czcionka 5,3 -  6 pkL wydanie poniedziałek, środa cena 7 zł
wydanie piątkowe cena 13.S0. zł

y tekst bez grafiki, w kontrze, czcionka 5,3 -  6 pkt. wydanie poniedz., środa cena 7 zł
wydanie piątkowe 13 50 zł

2. Reklama powierzchniowa ■ cena za 1 cm 12 zł+22 % VAT

uw aga: w  tej rubryce nie stosujem y rabatów  za  w ielokrotność

W tej rubryce zamieszczamy wyłącznie płatne modały tekstowe i reklamy. Do zlecenia 
należy doliczyć: t

kserokopię zaświadczenia o działalności gospodarczej (aktualne) I oryginał do 
wglądu,
kserokopię dowodu osobistego zleceniodawcy,

- oświadczenie nL telefonów zamieszczanych w ogłoszeniu lub reklamie o treści:
„ Ja niżej podpisany oświadczam, że jestem właścicielem numeru telefonu 

' t —- 1 wyrażam zgodę ua zamieszczenie go w „Auto Giełdzie
Dolnośląskiej** w rubryce „Towarzyskie*’.

Redakcja zastrzega sobie prawo do odmowy zamieszczenia tekstu w rubryce 
bez podania przyczyn lub do przeredagowania go.

ANTYKI
O ANTYCZNE MEBLE IINNE STARE PRZED­
MIOTY KUPIĘ: obrazy, zegary, figury, porce­
lanę, szkło, monety, odznaczenia, zdjęcia, 
widokówki i inne. Wrocław, tel. 071/315-20-46, 
0603/88-71-04 W01033536

O  ANTYCZNE MEBLE I WSZELKIEGO RO- 
DZAJU PRZEDMIOTY; zegary, obrazy, ramy, 
figury, wyroby z porcelany, szkła, metali, in­
strumenty, broń, odznaczenia, narzędzia, mo­
nety, pocztówki, znaczki itp. Wrocław, tel. 071/ 
325-23-82, 0502/93-77-08 W01142296

Kupię aparat telefoniczny, 
czamy, z okrągłą tarczą 
z lat 1940 - 1960, 
technicznie sprawny. 
Wrocław tel.: 601 710 501

_______________ ORP64318

ANTYKI: magiel ręczny, poniemiecki, oryginalne na­
pisy - 35 zł, śrutownik na kamienie - 500 zł. Kamien­
nik, powiat nyski, tel. 077/431-21-41 
ANTYKI: biurko orzechowe, eklektyczne,-biblioteka 
dębowa, oszklona, stoły, krzesła, szafy, ramy do ob­
razów, zegary stojące i wiszące, szafki nocne i inne 
meble, od 200 zł. Komorniki, tel. 071/317-27-22 
ANTYKI: meble, obrazy, zegary ścienne, kominko­
we, stojące', figurki, szkło, porcelana i inne staro­
cie - od 100 zł. Olszany, tel. 074/854-37-53, 0605/
95-79-28
ANTYKI: stara siekiera, słoiki poniemieckie,, lampy 
naftowe, stare meble, zegary, książki, medalion z 1798 

stara łyżka do butów - 1.800 zl. Paczków, powiat 
nyski, tel. 0665/36-93-76
ANTYKI: biurko żaluzjowe, orzechowe • 2.600 zł, biur­
ko damskie -1.300 zł, glebogryzarka z 1936 r. - 700 
zł. Wałbrzych, tel. 0502/75*52-78 
BIBLIOTECZKA, z XIX w. - 440 zł. Kowary, powiat 
jeleniogórski, tel. 075/718-33-44,0668/12-67-86

BRON: topór ręczny z kamienia, nóż z kamienia, do
oprawiania zwierzyny, sprzedam lub inne propozycje.
Bolesławiec, fet. 0606/7&41;*$9. -
BRYCZKAJ^NNA, ja&Tach gumowych - 2.500 zl
+ transpoftlirerWi727-78-97
BUTELKI APTECZNE, 6 szt., różna wielkość, ten sam
styl, dymione (jasny brąz), połowa XIX w • 270 zl.
Wrocław, tel. 0502/19-99-49
FIGURA KAMIENNA, .astek", ze skały wulkaniczną
- 10.000 zł. Kłodzko, tel. 0604/88-37-75 -
KOŁA, do wozu drewnianego, małe i duże -120 zl/
kpi. Bolesławiec, tei. 0781/83-96-72
KOMODA, z lustrem, 4 szuflady • 1.000 zl. Świdnica,.
tel. 0508/17-04-48
KREDENS, piękny, z pałacu, z XIX w., brązowy, wym. 
2x2 m • 3.500 zl. Oborniki Śląskie, teł. 071/310-63-18 
H3 (2300 KUPIĘ ANTYKI: koryta, baseny, filary, 
schody, płyty chodnikowe, wyroby architektury ogro­
dowej i gospodarczej, stare, z piaskowca i granitu • 
do 1.500 zł/szt. (własny transport). Dzierżoniów, tel. 
0603/12-01-10 do godz. 12, 0691/87-77-72 
140632216 \  •
KUPIĘ ANTYKI: koryta, baseny, z piaskowca lub gra- 
-nitu. Wodzko, tel. 0604/88-37-75 
KUPIĘ ANTYKI: meble, monety, banknoty, akcje, wi­
dokówki, wyroby ze srebra, złota, porcelany, militaria 
'oraz różne inne starocie. Legnica, tel. 076/721-74-59, 
0697/97-74-99 .
KUPIĘ ANTYKI: monety, figurki ż porcelany, zegary, 
obrazy, srebra, militaria, meble, zdjęcia/zabawki, po­
niemieckie tablice reklamowe/widokówki, inne. Strze­
gom, powiat świdnicki, tel. 0604/70-10-52 
KUPIĘ ANTYKI: stare meble, mogą być do renowa­
cji, obrazy, figurki, szkło, rzeźby, lampy, żyrandole, 
instrumenty smyczkowe, fortepian, widokówki, kufle, 
etykiety i inne starocie. Żarów, tel. 074/854-37-53, 
0605/95-79-28
KUPIĘ MEBLE: komodę i biblioteczkę, z XIX wieku, 
również do renowacji. Tel. 0698/75-72-46 
KUPIĘ PORCELANĘ, każdą ilość. Lubin, tel. 0506/
01-78-30
KUPIĘ ZEGAR, z okresu przedwojennego, stan obo­
jętny oraz różne stare przedmioty (zdjęcia, widoków­
ki, porcelana i inne). Wrocław, teł. 0505/66-24-93 
ŁÓŻKO, przedwojenne, drewniane, podwójne, z wkła­
dami sprężynowymi, stan idealny • 490 zł. Wałbrzych, 
tel. 0601/44-14-88,0607/48-22-33 
MASZYNA DO PISANIA CONTINENTAL, przedwo­
jenna, stan b. dobry • 1.000- zł.. Legnica, tel. 0605/ 
68-35-14
[13 12313 MEBLE, stylowe, używane, komody, sto­
ły, krzesła, witryny, szafy, komplety wypoczynkowe i 
inne, stół + 4 krzesła -1.500 zł. Gniewomirowifce, tel. 
076/852-39-07 w godz. 9-17, 0509/67-64-17 
I60644036
OBRAZ, z 1914 r. -5.800 zł. Tel. 0696/96-08-57,0606/ 
10-60-21
RADIO, Iampowe,.zlat40, z okresu międzywojenne­
go. z magicznym okiem - 50 zł. Wrocław, tel. 0501/
24-56-63
SEKRETARZYK EKLEKTYCZNY, po renowacji -
2.300 zł. Wrocław, tel. 0698/75-72-46

O WROCŁAWSKIE CENTRUM KOLEKCJO­
NERSKIE D.H. FENIKS: monety, pocztówki, 
akcesoria, starocie. Skup-sprzedaż. Od ponie­
działku do piątku w godz. 9-20, w sobotę w 
godz. 9-17. Zapraszamy do darmowej wyce­
ny. Zapraszamy do zapisów na abonament 
monet kolekcjonerskich w cenach NBP. Wro­
cław, tel. 071/377-18-91, 0601/24-11-22 
W01161885
WRZECIONO, do przędzenia wełny, przedwojenne • 
150 zł. Strzelin, tel. 071/392-08-98 
ZEGAR WISZĄCY, przedwojenny, prod. niemieckiej, 
po przeglądzie, sprawny • 500 zł. Boguszów-Gorce, 
tel. 074/844-86-44,0887/12-00-69 
ZEGAR WISZĄCY, duży, sprawny - 370 zlv Bogu­
szów-Gorce, tel: 074/844-86-44,0887/12-00-69 '

RÓŻNE KUPIĘ
BECZKI, po piwie, typu keg, poj. 30-501, w cenie od 
50 do 100 zł oraz transportery i butelki. Wołów, tel. 
0696/69-0648
BUTELKI: po piwie, winie, oranżadzie i transportery, 
butelki 1 1 po nalewkach, kegi po piwie 50 i 301. Po­
lkowice, teł. 0504/03-84-06

0  BUTELKI MONOPOLOWE: po piwie: 
Lech, Tyskie, Żywiec, Warka, Okocim, Pilsner, 
winie, pepsi, coca-coli, wodzie mineralnej; 
transportery po napojach, kegi, odbiór więk­
szych ilości własnym transportem, płatność 
gotówką na miejscu odbioru, tel. w godz. 8*16: 
071/313-23-22 po południu i wieczorem 071/
313-34-85. Tel. 071/313-37-25, 0501/45-21-45 
non stop W01072066
BUTELKI MONOPOLOWE, każdą ilość butelek po 
wódce. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/24-57-84 
BUTELKI MONOPOLOWE: po nalewkach o poj. 0.7
1 1.01, po piwie, winie, napojach, beczki po piwie typu 
kegi, o poj. 30 i 501, z  różnych browarów oraz różne 
transportery, odbiór własnym transportem. Wrocław, 
tel. 071/345-68-79,0501/24-19r14 
EUROPALETY, uszkodzone lub naprawię. Wrocław, 
tel. 0691/74-88-75
FUTRO Z NOREK, damskie, długiesfduży rozmiar, w 
rozsądnej cenie. Wrocław, teł. 0885/72-14-98

O IZOLACJE POKABLOWE PCW, kopyta 
szewskie, folie • zbelowane i inne tworzywa, 
płatne gotówką, odbiór własnym transportem. 
Wrocław, tel. 0602/67-94-98 W01073965
KOŁNIERZ lub futro z lisów srebrnych. Wrocław, tel. 
0885/72-14-98
KOMIKSY „KAPITAN ŻBIK”, pierwsze wydania. Sy­
ców, tel. 0607/30-88-08,062/785-29-14 
KONTENER, stalowy, używany, do Stara (hakowca). 
Wrodaw, tel. 0601/71-61-18

O  MONETY, BANKNOTY, KARTY POCZTÓW­
KI, PORCELANA STAROCIE, D.H. Feniks, IV 
piętro • stoisko kolekcjonerskie, po ciekawe 
pozycje przyjedziemy, zapraszamy pn.-pt.
10-20, tel. 071/377-18-91, 0601/510-890, dar­
mowa wycena walorów, gotówka natychmiast, 
www.kolekcjonerstwo.com.pl, skupujemy tak­
że monety 2 zl kolekcjonerskie z lat 1995-2000, 
www.skupmonet.pl. W01103835

OLEJ POSMAŻALNICZY, kupię lub przyjmę,.dostar­
czę pojemniki, odbiorę własnym transportem. Trzeb­
nica, tel. 0507/08-91-21

O PALETY, różnego rodzaju, w atrakcyjnych 
cenach. Tel. 0506/15-59-51 W0tt$:fó66

O PALETY UŻYWANE, w atrakcyjnych ce­
nach. Tel. 071/311-04-54, 0603/09-77-96 
W01114186

O SKUP MAKULATURY, FOLII, BUTELEK 
TYPU PET, profesjonalne niszczenie doku­
mentów objęte ochroną danych osobowych; 
wywóz gruzu, śmieci z firm i przedsiębiorstw, 
odbiór własnym transportem, kontenery. Tel. 
071/341-37-22,0601/77-51-91 W01081356

O SKUP ZŁOMU, stalowego, żeliwnego, 
metali kolorowych oraz jego przerób, wywóz 
śmieci, gruzu, obsługa firm i przedsiębiorstw, 
odbiór własnym transportem, podstawimy 
kontenery od 5,5 m3 do 35 m3. Tel. 071/ 
341-37-22,0602/61-36-17 W01081346 '
TWORZYWO SZTUCZNE PCW, odpady twarde. Sy­
ców. powiat oleśnicki, tel. 0510/09-03-65, 0661/
62-60-76
ZJEŻDŻALNIA DZIECIĘCA. Legnica, tel. 076/ 
862-38-36,0507/0046-14
03 ZŁOM, stalowy i metali kolorowych, dowolna 
ilość, możliwość zabrania w zamian za posprzątanie 
podwórka, piwnicy lub garażu, z Dolnego śląska (wła­
sny transport, cena do uzgodnienia). Tel. 0510/
41-95-77,0512/23-75-08 I40596406 
(3 ZŁOM: metali kolorowych, miedzi, mosiądzu, 
brązu i aluminium, może być do demontażu i cięcia, z 
konstrukcji, maszyn lub-naczep (własny transport). 
Riotrowice, tel. 0697/27-35-51 I00638766

O ZŁOM ALUMINIOWY oraz innych metali 
kolorowych, stali, możliwość negocjacji cen, 
płatne gotówką, odbiór własnym transportem. 
Wrocław, ul. Fabryczna'12,tel. 071/352-89-56, 
0507/10-57-95 W01129016
ZŁOM METALI KOLOROWYCH, miedź, aluminium i 
inne. Wrocław, tel. 0601/89-93-14

O ZŁOM SREBRA, luty srebra, srebro gra­
nulowane, azotan srebra. Tel. 071/357-67-39 
po godz. 20,0505/14-65-56 W01177815
ZŁOM SREBRA • każdą ilość/Lubin, tel. 076/ 
724-98-77,0505/13-68-37,0663/77-28:68 -

O ZŁOM STALOWY oraz metali kolorowych, 
odbiór własnym transportem (24 h), płatne 
gotówką. Tel. 0501/56-87-87 W01129026

SKUP SUROWCÓW WTÓRNYCH
SKUPUJEMY: CW051138
miedź, mosiądz, aluminium, 
kwaslak, puszka al., zlom stalowy 
WROCŁAW (KSIĘŻE MAŁE), UL, GÓRNOŚLĄSKA 6 

TEL. 071/340-04-36 
Czynne: 9.00-16.00, tob. 9.00-12.00

O ABC AKCESORII DZIECIĘCYCH - nowe i 
używane - komis - wózki, foteliki, kojce, 
łóżeczka, ubranka firmowe i inne, komis arty­
kułów dz iec ięcych  czynny pon.-pt. w 
godz. 11-18 i soboty 10-14, ul. Rydygiera 9 
(obok sklepu Triumph), przyjmujemy w komis 
wózki, foteliki itp. Wrocław, tel. 071/329-70-27, 
0508/28-65-95 WI0007816

Tel. 071/310-37-08,0406 976 674 
ZAPRASZAMY

I GWARANTOWANA JAKO ŚĆ I
odzież używana - importer

NIESORT od 3,24 zi brutto |  
NIESORT (+) od 5,49 zł brutto § 
tel. 071/311-61-681

O ARTYKUŁY DZIECIĘCE: wózki bezpo­
średnio od producenta, na zawieszeniu pa­
skowym i sprężynowym, koła pompowane lub 
pełne, regulacja wysokości rączki, przekłada­
na rączka (przód i tył), pasy bezpieczeństwa
5-punktowe, wielofunkcyjne, spacerowe i głę­
bokie, komis artykułów dziecięcych • napra­
wa wózków, wszystko W jednym miejscu. Wro­
cław, te l. 071/322-60-19 w godz. 10-18 
W01014876

O AUTOMATY ROZRYWKOWE WWW.PACO- 
GAMES.COM: AONW, pokery, piłkarzyki, bo- 
xery, lotki, flippery, szafy grające, bilardy, 
bujaki, karuzelki, cymbergaje, symulatory, 
łapacze i inne, firm: Supraton, Turbo Reel, 
Lotus, Omega, Daytona itp. SKUP • SPRZE­
DAŻ - ZAMIANA • SERWIS, e-mail: biuro@pa- 
cogames.com. Tychy, ul. Cielmicka 39, tel. 
0501/72-73-76, 032/329-13-90 (fax), 0502/ 
08-84-48 W01142906
AUTOMATY ZAROBKOWE: samochodziki bujane dla 
dzieci, stan b. dobry - 2.500 zł. Ścinawa, powiat lu­
biński, tel. 076/843-66-88,0603/18-03-33 .
BASEN DMUCHANY, wym. 6x7 m + 2.500 piłeczek, 
dmuchawa o mocy 1.1 kW - 5.000 zł. Syców, powiat 
oleśnicki, tel. 0604/06-88-26 ~
BECZKI METALOWE, 2001 - 20 zł/szt. Świebodzice, 
powiat świdnicki, tel. 0603/41-84-88 
BECZKI METALOWE, na paliwo, ocynkowane, poj. 
2001 - 50 zł/szt. Wrocław, tel. 0507/87-86-95 
BECZKI METALOWE, na paliwo, 2001, ocynkowane 
- 50 zł/szt. Wrocław,, tel. 0507/87-86-95 
BECZKI PLASTIKOWE, pój. 120 I, kolor niebieski, 
pokrywa + obręcz -15 zł/szt. Strzegom, powiat świd­
nicki, tel. 0609/61-07-53
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Wrodaw, ul. Kobierzycka 24 

.eren cukrowni, budynek Euro Foto 
tel. 0-506 051237,0-516173 700

HURTOWNIA ODZIEŻY UŻYWANEJ! 
Z HOLANDII- 4,30 zł/kg

Wrocław, ul. Stalowa 62, tel. 0-604 024654 c 
(bunkier przy ul. GnbluyfaMej)

Z IRLANDII - 8,40 zi/kg,
Z NORWEGII - 3,40 zi/kg 

Oława, ul. 3 Maja 12, td. 0-609 427 796

O ABRA - KOMIS ARTYKUŁÓW DZIECIĘ­
CYCH: artykuły nowe oraz używane, firmowe 
w bardzo dobrym stanie. Czynne: pon.-pt.
11-18, soboty 11-14, Wrocław, ul. Łukasińskie­
go 8, tel. 071/341-32-32 oraz pl. Staszica 10, 
przy stacji CPN, tel.071/328-97-19. Przyjmu­
jemy do sprzedaży komisowej: wózki foteliki, 
łóżeczka, odzież, obuwie itp. W01222624 
AKCESORIA DZIECIĘCE, ubranka, buciki dla chłop­
ca od 1,5-3 lal, także firmowe, ok. 30 kg • 200 zl, sto­
liki do karmienia - 60 zł, wózek 3-funkcyjny, z regulo­
waną rączką • 80 zl, łóżeczko ze szczebelkami + 
materacyk • 110 zł, zabawka - huśtawka dla niemow­
ląt - 40 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-73-25, 0502/ 
84-48-47
AKCESORIA DZIECIĘCE: krzesełko Polak, regulo­
wane - 220 zl, ubranko z polaru • 45 zł, ubranko do 
chrztu -45 zł. Jelenia Góra, tel. 0515/13-86-89,0504/ 
80-41-04
AKCESORIA DZIECIĘCE: wózki 2-funkcyjne, 2 szt. 
-120 zł/szt., łóżeczko drewniane, kpi., materac, ochra­
niacz, dodatkowe elementy do montażu łóżka • 120 
zł. Oleśnica, tel. 0691/66-68-07 . •
AKCESORIA DZIECIĘCE: konik na biegunach - ni­
ski i nowy, nosidełko dziecięce 0-13 kg, huśtawka .ska­
cząca’ na sprężynie, od 80 zł. Wrocław, tel. 0887/
63-48-98
H3 ®SE ALKOMATY, cyfrowe, idealne do kontro­
li kierowców i wstępnego badania pracowników, świet­
ny prezent dla kierowcy, zakres pomiaru do 4 promili, 
wyświetlacze cyfrowe, wysokiej klasy, szybkie, spraw­
ne pomiary, w komplecie 8 sterylnych ustników, gwar. 
• od 95 zł/szt. Wrocław, tel 071/310-76-66, 0500/
00-90-36 I40695666

O ART. DZIECIĘCE KOMIS „MIŚ” , NOWO 
OTWARTY, ul. Orzechowa 2 {boczna Armii 
Krajowej), w sklepie z art. dziecięcymi, przyj­
mujemy artykuły dziecięce: odzież dziecięcą 
r młodzieżową, łóżeczka, nosidełka, wózki, 
kojce, zabawki, foteliki samochodowe itp., 
czynny: poniedziałek - piątek w godz. 10-17 
soboty10-14. Tel. 0668/170-118 W02006005

BRYCZKA KONNA, na 1 lub 2-kuce, nowa, koła pom­
powane, hamulec hydrauliczny, tapicerka • 3.300 zł, 
woj. dolnośląskie, td. 071/312-74-81,0608/69-73-30 
BRYCZKA KONNA • 1.500 zł. Żmigród, tel. 071/ 
385-59-19

O BRYKIET KOMINKOWY I OPAŁOWY, kost­
ki 13x7x10 cm. Transport gratis przy zamó­
wieniu powyżej 1 1. Cena 6 zł/op. lub 500 zł/t. 
Błonie, gm. Miękinia, tel. 0508/50-89-38,0601/
71-54-63 W02022756
BRYKIET drzewny, idealny do kominków, worek 30 
kg, możliwość transportu w rejonie Wrocławia i środy 
śląskiej -15 zł/worek. Wrocław, tel. 0608/39-54-90 
B3 BRYKIET OPAŁOWY, z trocin bukowych, wy­
sokokaloryczny, ekologiczny, idealny do kominków, 
pieców CO i kaflowych, workowany po 30 kg -14 zł/ 
op. Brzeg, tel. 0506/13-53-01 I50602056 
Eł IHH BRYKIET OPAŁOWY, z trocin drzew li­
ściastych, bez dodatku klejów, idealny do kominków, 
pieców CO lub kaflowych, wydajność 16.900 J/kg, ża- 
wartość popiołu 0.34%, zapakowany po 24 kostki wiel­
kości cegły -10 zł/op. lub luzem - 340 zł/tonę. Pęgów, 
tel. 071/310-76-66,0500/00-90-36 I40595646

O BRYKIET Z TROCIN, do kominków, pie­
ców, w formie kostek i walców (śr. 16 cm) • 3 
zł/opakowanie, 450 zł/tona. Drewno kominko­
we, porąbane, suszone - paleta 400 zł, rozpał­
ka -10 zł/opakowanie. Wrocław, ul. Morelow- 
skiego 10, tel. 071/363-40-49, 0606/13-16-34, 
0602/39-87-55 W01143946
BUTY, gumowe, białe • 20 zł. Wrocław, tel. 071/
349-80-66
CZASOPISMO „PRZEKRÓJ", roczniki 1961-1962, 
kompletne, oprawione w sztywną okładkę • 1.000 zł. 
Wrocław; tel. 0665/34-02-82,0602/82-43-48 
CZASOPISMO „ŚWIAT WIEDZY", 115 numerów + 5 
segregatorów - 90 zł Bolesławiec, tel. 0668/01-86-45 
CZYŚCIWO BAWEŁNIANE, jasne - 1.64 zł/kg, do­
wóz na telefon. Wrocław, tel. 071/781-71-94 w 
godz. 9-17
DODATKI KRAWIECKIE, z likwidowanego zakładu 
(różne) -1 zł/szt. Mrozów, powiat średzki, tel. 071/
317-06-29 •

O DREWNO KOMINKOWE: dąb, buk • 140 
zł/m3, brzoza, olcha -130 zł/m3, mieszanka • 
135 zł/m3. Czeszów, powiat trzebnicki, tel. 071/ 
312-73-21,0663/05-52-82 W82004286
DREWNO KOMINKOWE, dębowe, iupane, pakowa­
ne w workach po 33 kg, możl. transportu • 12 zł/wo­
rek. Borek Wlkp., powiat gostyński, tel. 0607/30-10-52 
DREWNO KOMINKOWE, dębowe, brzozowe -130 
zł/m3. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0511/44-46-24 
DREWNO KOMINKOWE: dębowe, brzozowe, olcho­
we, grabowe -120 zł/m3, sosnowe -100 zł/m3 oraz 
opalowe • 50 zł/m3. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0506/13-23-85
DREWNO KOMINKOWE: brzoza, olcha, dąb, buk, 
jesion, suche i mokre, pocięte i porąbane - od 80-100 
zł/m3, możliwość transportu. Jelcz-Laskowce, powiat 
oławski, tel. 0514/33-06-03

0DZIEZY UŻYWANEJ
także |

W IESZA K I, KO SZE §
Wrocław Wałbrzych
ul. Kobierzycka 24 ul. Miłosna 3 
0-506 051 237 0-698 673 704
0-516 173 700 0-516 173 700
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DREWNO KOMINKOWE, porąbane, dowóz we wła­
snym zakresie, cena 100 zł/m3. Kłodzko, teł. 0665/ 
37-23-06
DREWNO KOMINKOWE, jesion, dąb, brzoza, olcha, 
cięte na wymiar, łupane, transport do 20 km w cenie, 
cena -140 zł/m3. Legnica, teł. 0661/27-04-15 
DREWNO KOMINKOWE, wszystkie gatunki, pocię­
te, porąbane, transport, również sezonowane, cena 
od 90 zł. Trzebnica, tel. 0600/55-93-87 
DREWNO KOMINKOWE: buk, dąb, jawor, brzoza, 
świerk, dęte na wymiar, transport • 80-120 zł/m.p. 
Wałbrzych, teł. 0608/61-03-90 
DREWNO KOMINKOWE: dąb, grab, buk, transport 
w cenie drewna od 5 m3 * 140 zł/m3. Wrocław, teł. 
0788/62-74-89
DREWNO KOMINKOWE, liściaste (dąb, grab, jesion, 
buk, olcha, brzoza), dowóz gratis, pocięte, porąbane, 
szybka realizacja zamówień, cena 100-150 zl/m3. 
Wrocław, tel. 0600/26-23-95 
DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE, różne rodza­
je, pocięte i porąbane, sucłre, dowóz gratis do Wro­
cławia i okolic, cena 80-120 zł/m3, woj. dolnośląskie, 
teł. 0602/31-61-41
DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE, porąbane, 
brzoza • 120 zł/m3, dąb -130 zł/m3, buk -140 zł/m3,

' jesion • 150 zł/m3, klon • 150 zł/m3 oraz opalowe - 70 
zł/m3, woj. dolnośląskie, tel. 0697/44-46-34 
DREWNO KOMINKOWE I OPALOWE dąb, olchą bizo- 
za, jawor, buk, klon, mieszane oraz świeik i sosna, porą­
bane, pocięte na wymiar, suche, dowóz gratis, cena 
80-135 złto3, woj. dolnośląskie, teł. 0692/84-53-15 
DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE - 80-140 zl/ 
m3. Kobierzyce, tel. 071/311-15-07,0609/08-85-91 
DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE • od 65 do 120 
z!/m3. Lubin, tel. 0600/80-89-10 
DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE, wszystkie 
gatunki, transport, cena od 90 zł/m3. Trzebnica, teł. 
0501/54-49-00
DREWNO KOMINKÓWEI OPAŁOWE, pocięte i po­
rąbane: kominkowe • dębowe, bukowe, grabowe, je­
sionowe, olchowe oraz opałowe • sosowe i świerko­
we, transport wliczony w cenę, wozimy mniejsze Ro­
ści, szybka realizacja zamówienia - od 90 do 140 zł/ 
m3. Wrocław, teł. 0667/51-49-52 - 
DREWNO OPAŁOWE, sosnowe, świerkowe - 40 z\l 
m3. Wrocław, teł. 0501/79-43-50,0501/14-71-59 
ENCYKLOPEDIA POLONICA, nieużywana, komplet 
• 900 zł. Dzikowice, powiat żagański, tel. 068/ 
376-69-96

0  FLIPPERY, SYMULATORY, PIŁKARZYKI, 
LOTKI, AUTOMATY SPRZEDAJĄCE i inne. 
Każdy inny automat na zamówienie. Zamiana 
automatów zręcznościowych. NOWOŚĆ • BO* 
XER: 2 pomiary, siły i szybkości!?! Wstawia­
my legalne automaty wypłacające. Żory, Bo- 
ryńska 7, tel. 0601/509-373, 0600/33-52-43, 
0601/509-372, e-mail: mario.amba@wp.pl, 
www.ambasadaclub.pl. W01145506
FRAK, do tańca towarzyskiego, kolor ciemny, w prąż­
ki, na wzrost 165 cm, na szczupłego mężczyznę, stan 
db • 250 zł. Wrocław, tel. 0602/38-55-12 
FUTRA, nowe • od 1.500 zl. Wrocław, tel. 0602/ 
57-98-73
FUTRO Z LISÓW srebrnych, używane, stan dobry, 
długie - 800 zł. Wrocław, tel. 071/785-63-23 pó 
godz. 18
GARSONKA DAMSKA, rozmiar 38, marynarka, 
spodnie, spódnica -40 zł. Wrocław, tel. 0504/59-32-53 
HUŚTAWKA DZIECIĘCA, stoją:a,. dla niemowlaka, 
stan b. dobry • 50 zł. Prusice, powiat trzebnicki, teł. 
0500/46-82-49
KAMIZELKA ŚLUBNA, w kolorze srebrnym, firma 
Pierre Cardin, rozmiar 48 - 200 zł. Syców, powiat ole­
śnicki, tel. 0605/68-81-84
KASETON REKLAMOWY, dwustronny, podświetla­
ny, wym. 125 x 26 x 14 cm - 150 zł: Oleśnica, tel. 
0601/78-40-09
KASETON REKLAMOWY, z napisem .Coca Cola*, 
plastikowy, 2-stronny, wys. 1.3 m -150 zł.Wrodaw, 
teł. 071/34149-10
KASETON REKLAMOWY, wym. 80 x 70 x 15 cm, 
2-stronny, podświetlany • 190 zł. Wrocław, teł. 0602/ 
84-23-76 .
KOMBINEZON DZIECIĘCY TUP-TUP, rozm" 80 cm, 
z butami, kolor jasnobeżowy, slan idealny • 70 zł. 
Wrocław, tel. 0500/17-21-56 . ■
KONTENER, uniwersalny,-wym. 6x2.5x2.6 m -1.800 
zł. Świdnica, teł. 074/853-71-40 do godz. 15, 0695/ 
66-33-80 .....
KONTENER OCEANICZNY, dł. 12 m, stan dobry - 
10.900 zł. Wrocław, teł. 0695/13-91-01 
KONTENERY SIATKOWE - 5 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/349-80-66
KORYTA KAMIENNE; 20 szt. - 500 zł/szt. Kłodzko, 
teł. 0604/88-37-75
KOŻUCH DAMSKI, długi, kolor brązowy, stan b. do­
bry - 200 zl. Wałbrzych, teł. 074/666-25-46, 0662/ 
01-73-55
KSIĄŻKA, „Egzorcyzmy", do czytania i na 3 płytach 
CD, książka -15 zł/egz., komplet CD -10 zł. Bieława, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0607/05-71-31.
KSIĄŻKI, 400 tytułów, z dziedziny: psychologia, in­
formatyka, zarządzanie, w jęz. polskim, angielskim, 
niemieckim, w cenie - od TO.zł/egz. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, tel 0607/05-71-31 «
KSIĄŻKI, około 200 szt., o tematyce II Wojny świato­
wą, ceny od 5 zł. Siechnice, powiat wrodawski, tel. 
0500/25-40-62 ;
KURS JĘZYKA ANGIELSKIEGO SITA oraz inne kur­
sy, różne języki i poziomy - 5 zł/CD/DVD, możł. wy­
syłki. Lwówek-śląski, tel. 0604/48-29-80, 0602/ 
11-96-94 '  _ ■
KURTKA MĘSKA skórzana, czarna, typu marynar­
ka, rozmiar 41, na wzrost 170-174 cm -100 zł. Wro-- 
daw, tel. 071/785-64-68
KURTKI: męskie, skórzane • od 50 zł, z kożuchem, 
nowa - 90 zł oraz płaszcz męski, z podpinką, skórza­
ny -160 zł. Wrocław, tel. 0697/56-66-69 
MANEKINY WYSTAWOWE, 7 szt., 4 damsWe, 3 
męskie -35 zł/szt. Wrocław, tel. 0602/84-23-76- 
MIAŁ WĘGLOWY - od 200 zl/t, transport gratis. Nowa 
Ruda, powiat kłodzki, tel. 0885/23-01-38 
NAMIOT HANDLOWY, wym! 3x3 m, nowy, kolor czer­
wony + rozkładany stół • 700 zł. Lubin, tel. 0691/ 
88-19-99
NICI ASTRA oraz inne, szpulki po 1000 m, różne ko­
lory - 1 zł/szt. Mrozów, powiat średzki, tel. 071/ 
317-06-29
NOSIDEŁKO DZIECIĘCE, 0-13 kg, do przenoszenia
1 przewożenia dziecka w samochodzie, reg. rączka i 
pasy, wkład dla niemowlaka -100 zł. Wrocław, teł. 
0887/63-48-98
ODDAM DREWNO, z różnych odpadów (meble, krze­
sła, wersalki itp.) oraz metal/odzież, stare dywany, 
wyposażenie mieszkań. Wrocław, tel. 0606/3740-83 
ODPADY POLIPROPYLENOWE • 0,80 zł/kg. Kępno, 
teł. 0509/72-86-85
ODZIEŻ MŁODZIEŻOWA, z Anglii, duża ilość, nowe i 
używane, możliwa wysyłka • 80 zł/za 30 szt. Wrodaw, 
tel. 0667/71-52-90

ODZIEŻ ROBOCZATttata -20 zł/kpi. Wrocław, tel. 
071/349-80-66

O ODZIEŻ UŻYWANA, niesortowana z Nie­
miec, dobrej jakości, bogaty asortyment, cena 
2.20 zł/kg. Tel. 0506/15-64-38, 0601/08-10-75 
W01113826
ODZIEŻ UŻYWANA, niesortowana, kolekcja iesien- 
no-zimowa - 1 zł/kg. Długołęka, powiat wrocławski, 
tel. 0600/94-23-51

0  ODZIEŻ UŻYWANA • HURT, BEZPOŚRED­
NI IMPORTER, odzieży używanej z Irlandii, 
100% niesort, bardzo dobrej jakości, zfe zbó- 
rek „door 2 door” z centrum Dublina. Lubań, 
tel. 0501/76-77-78, 1)515/12-85-98 WI0029326

B3 OLEJ: opałowy Ekoterm i Biodieseł 100-procen­
towy • 2.4 zł/l (dowóz w cenie). Zielona Góra, teł. 0697/ 
13-88-95 100637416
OLEJ HYDRAULICZNY, HL68,150, smar zielony- 4 
zł/l. Wojska, powiat tamogórski, tel. 0600/93-63-66 
OLEJ NAPĘDOWY, ON, biodieseł oraz olej opałowy 
Ekoterm, cena 2.45-3.59 zł/l, dowóz gratis. Mirków, 
tel. 071/315-15-91,0606/12-21-82 
PALETY jednorazowe, całe lub uszkodzone • od 3 zl/ 
szt. Lubin, teł. 0661/26-40-73 
PALETY DREWNIANE, nietypowe - 6 zł/szt. Wrocław, 
teł. 0501/79-43-50,0501/14-71-59 
PARALIZATOR -150 zł. Wrocław, tel. 0781/64-66-49 
PASKI, konfekcyjne, w kolorze złotym i kobaltowym -
1 zł/szt. Mrozów, teł. 071/317-06-29
PLANY „WYSTAWEK", w Niemczech - 35 zł/szt. VWo- 
daw, tel. 0888/35-47-94
PŁASZCZ, z białych lisów, stan b. dobry, rozm. 40-42 
• 2.500 zł, woj. dolnośląskie, tel. 071/354-4045 
PŁASZCZ SKÓRZANY, damski, kdor czamy, rozm. 
4042, mało używany - 100 zł. Wrocław, tel. 071/ 
353-57-00,0503/30-90-00 ■

HURTOWNIA ODZIEZY 
UŻYWANEJ „MAR-JO”

KWzle, dwrae lewarowy PKP-PSK, U: TmotwI 
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ORYGINAŁ- HOLANDIA

SORT CENTRUM ̂ MKATUN” Sp. z 0.0. Import-Eksport 
Chwalibożfce39a,k. Oławy, tel. 071/301-47-60 do65

ODZIEŻ UŻYWANA 
ZACHODNIA i

SORT, NIESORT, ODZIEŻ Z WIESZAKA 
oferty i  nowości na www.mikatun.pl

Spnedaż od pon. do piąt. w godzinach od 8.00 do 15.00, w środę od 8.00 do 18.00.

stały kontakt telefoniczny - 0-608 042 458

PŁYTATEKSTOLITOWA, wym. 150x95 cm, grubość 
15 mm • 800 zi. Wrocław, teł. 071/35744-31 
POMNIKI KAMIENNE, z czarnymi napisami i wazo­
nem- 1.000 zł/szt. Dzierżoniów, td> 074/837-17-95. 
PORCELANA, stdowa, fabrycznie nowa, różne, de­
serowa, płytka, głęboka półmiski, 300 szt. • 3.50 zł/ 
szL, całość - 2.800 zl. Wałbrzych, tel. 074/848-11-25 
po godz. 20,0509/08-38-68 
POŚCIEL WEŁNIANA REMES, nowa, gwarancja - 
1.800 zł. Wrodaw, tel. 0692/49-9045

O PROFESJONALNY PRODUCENT ODZIE­
ŻY, dla służb.ochrony, odzieży roboczej • 
przyjmie zlecenia konfekcji do przeszycia. Tel. 
0695/53-50-38 W01141306 
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA DZIAŁKĘ, w Owczarach, 
przy skrzyżowaniu drogi krajowej i autostrady. Owcza- 
ry, powiat dawski, tel 0603/54-37-38 
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA DZIAŁKĘ, przy trasie Po­
znań - Wrocław. Trzebnica, tel. 071/387 49-37,0606/ 
28-75-78

HURTOWNIA 
ODZIEŻY UŻYWANEJ
SKANDYNAWIA, HOLANDIA 
BARDZO NISKIE CENY
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SIATKA LEŚNA URSUS AS 150/13/15L, szer. 1.5 m, 
dł. 50 m, 3 szt. w sumie 150 m - 3 zł/m (450 zł)., po­
wiat wdsztyński, teł. 0667/71-01-93 
SKÓRY, wyprawione: z lisów rudych - 80 zł/szt., tchó­
rzofretki - 40 zł/szt., piżmaki -10 zl/szt., kuny • 40 zł/ 
szt. Świebodzice, tęl. 074/858-67-18 
SUKIENKA, 3-częśdowa, na wzrost 165 cm, rozmiar 
42, biała, gorset ze wzorem, długa spódnica bordowa, 
narzutka bordowa, używana raz, cena sklepowa 220 zł, 
sprzedam za * 60 zł. Świdnica, teł. 0668/50-92-84 
-  SUKNIA ŚLUBNA • 300 zł. Bdesławiec, tel. 075/ 
734-81-71 Q00034196
SUKNIA ŚLUBNA, gorset + spódnica, rozmiar 38, na 
wzrost 162 cm, welon + szal - 450 zł. Bielawa, teł. 
074/833-32-15 ,
SUKNIA ŚLUBNA, biała, z bordowym dodatkiem róż, 
sznurowany gorset, spódnice na kole, na wzrost 
165-170 cm, rozmiar 36-3.8, stan b. dobry - 300 zł. 
Budziszów, gm. Kobierzype, powiat wrocławski, tel. 
0887/59-02-07
SUKNIA ŚLUBNA, rozm. 38/40, biała, 2-częśdowa, 
gorset sznurowany z przodu z haftowaną wstawką,

Artykuły dla sklepów

wszystko 
po 
i nie( 
tylko
HURTOWNIE l i ^ i a  
52-437 Wrodaw, ul. Kamelkowa 29 

tel./fax 071/36 34 758 
kom. 0501153 437 

59-220 Legnica, ul. Kawaleryjska 3 
tel./fax 076/85 02 319 
kom. 0500107 069

spódnica z podczepianym trenem, model z 2005 r., 
kupiona na targach mody ślubnej - 700 zl + pantofle 
skórzane, biżuteria i inne dodatki gratis. Jawor, tel. 
0501/85-55-70 , ,
SUKNIA ŚLUBNA PRINCESSA, w kolorze białym, 
rozm. 40 • 600 żł: Kłodzko, teł. 0601/27̂ 26-85 
SUKNIA ŚLUBNA, eeru, rozmiar 38, na wzrost cm 
170 cm, bardzo ładna +,welon - 1.000 zł.-Nysą tel. 
0886/11-14-06
SUKNIA ŚLUBNA CYMBELINE TERRY, z 2006 r, 
eeru, awangardową, z haftowanej jedwabiem organ- 
zy, na którfej powiewają delikatnie wstążkiTbłysżczy 
lśniący sztras, gratis haika i szal, rozm. 36/38 -1.800 
zł. Oleśnica, teł. 0695/65-9243 
SUKNIA ŚLUBNA, rozm. 36-38, gorset ♦ spódnica, 
kremowo-złota, dodatki, cena katalogowa 2.400 zł • 
600 zł. Piekary, powiąt trzebnicki, teł. 071/31046-59 
SUKNIA ŚLUBNA COSMOBELA, rozmiar 36-38, 
model 7163, kolor śnieżnobiały, zdobiona małymi 
kryształkami, tren, dodatki gratis, stan b. dobry • 1.500 
zł. Syców, powiat oleśnicki, teł. 0605/68-81 -84 
SUKNIA ŚLUBNA DUBER, gorset + spódnica, biała, 
z nap ras olanymi haftami, rozmiar 40, na wzrost 173 
cm, stan b. dobry • 850 zł. Wtocław, teł. 0697/62-1846 
SUKNIA ŚLUBNA, elegancka, biała, gorset + spód­
nica, wyszywane aplikacje, welon, rękawiczki, ozdo­
by na szyję, na wzrost 164 cm, rozmiar 40/38, stan b. 
dobry - 900 zł. Wrodaw, tel. 0602/24-01 -48 
SUKNIA ŚLUBNA ADELINE, kdor biały, podwójny 
welon -1.000 zł. Wrodaw, lel. 071/79242-29 
SWETER MĘSKI, rozmiar XL, rozpinany na zamek, 
nowy - 40 zł. Wrocław, tel. 0504/59-32-53

O TKANINY, LEN, BAWEŁNA, WEŁNA - od 
2.50 zł netto/m.b., galanteria lniana, tkaniny 
bawełniane impregnowane, gumowane na 
rolety, banery od 1 zł, tkaniny pościelowe od 
3.20 zł/m.b. Wrocław, tel. 0601/57-13-23 
W01144256

HURTOWNIA 
ODZIEŻY UŻYWANEJ °

ANGLIA - NIESORT
Włodaw, lel. 0413194334,0-504059 961

UBRANKA DZIEĆIĘCE: beciki białe, atłasowy i ba­
wełniany, 2 szl. - 25 zł/szt. Prusice, powiat trzebnicki, 
teł. 0500/46-8249
UBRANKA DZIECIĘCE, dla dziewczynki, na wzrost 
75-110 cm (kurtki, bluzki, kombinezony, spodnie, su­
kienki, buty, czapkUtp.), ceny 1-7 zł/szt., możliwość 
wysyłki oraz torebki i plecaczki, nowe, ceny 5-7 zł/ 
szt. Świdnica, teł. 0668/50-92-84 
UBRANKA DZIECIĘCE, dla dziewczynki, rozmiar 
98-104 cm • 40 zł. Wałbrzych, lel. 0663/72-99-35 
WAGON KOLEJOWY, z przeznaczeniem na altankę,

fdębnik, pomieszczenia socjalne Itp. - 2 300 żł. 
arów, powiat świdnjęki, tel. Q607/98-99-34 ,

WORKf BIG-BAG, poj. 1000kg -12 zl/szt Krptoszyn, 
teł. 0607/87-72-78 Y  5  • 
s- WÓZEK DZIECIĘCY. 2-funkcyjny -150 zl. Bole­
sławiec, tel. 075/734-81 -71 000034216 
WÓZEK DZIECIĘCY CHICCO, Trekking, spacerowy, 
stan b. dobry, niebieski • 550 zł. 3rzeg; tel. 077/ 
412-79-63,0502/46-32-73 ■
WÓZEK DZIECIĘCY, 2-funkcyjny, popielaty w kratkę, 
nowe koła, paski, torba, śpiwór, regulowana rączka • 230 
zł. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0500/46*8249

Hurt - Bezpośredni Importer
|  a  OR064348

ODZIEZ UŻYWANA
Wrocław: tel./fax 071/321-20-80
BUH „JAX” 0-602 37 38 84
filia: Nowy Sącz TRANSPORTUI

WÓZEK DZIECIĘCY, wielofunkcyjny, przekładana 
rączka z regulacją, nowoczesny, stan bdb + kombine­
zon dziecięcy gratis - 300 zł. Wrodaw, tel. t06061 
21-73-71
WÓZEK DZIECIĘCY, 3-funkcyjny, stan b. dobry, ko­
lor granatowo-żółty, przekładana i reguł, rączka, pom­
powane koła, hamulec nożny, reguł, podnóżek i opar- 

; cie, funkcja bujana • 300 zł. Wrocław, tel. 071/. 
398-82-93,0609/18 5̂1-38 . - tĄ
WÓZKI DZIECIĘCE: ABC Design; dla bliźniaków, na 
3 kdach, granatowo-niebieski, folia przeciwdeszczo­
wa - 350 zł, Quinny, spacerowy, pompowane koła, 
alum., brązowy • *300 zł, Bebe Confort, typ „parasd- 
ka* rozkł. do spania, z budką -150 zf. Wrocław, teł. 
071/351-5.0-01,0508/24-04-92 *
WÓZKI DZIECIĘCE, dla bliźniaków, jeden obok dru­
giego, typ .parasolka’ - 300 zł, jeden o ôk drugiego, 
typ uniwersalny + torby dla noworodków - 450 zł,-ko­
jec duży -180 zł.-Wrocław, tel. 0515/06-88-93 
ZABAWKA SAMOCHODZIK, jeep, dla dziecka w 
wieku 3-5 lat, 1-osobowy, 6 V, 2 biegi, 4 sygnały, ha­
mulec, duże kda, stan bdb, kolor czerwono-niebieski 
• 500 zł. Oleśnica, tel. 0691/66-68-07

HURTOWNIA ODZIEZY 
UŻYWANEJ Z ANGLII

BEZPOŚREDNI IMPORTER «  
Zaborów iec k. Leszna 1 

tel. 0-600 379 257 1

ZABAWKA SAMOCHODZIK, Peugeot 206. dla dziec- 
ka w wieku 3-5 lat, 2-osobowy, 2 silniki, 2-biegowy, 
12 V, otw. drzwi, duże kda, karoseria w kdorze szary 
metalik, niebieskie wnętrze - 850 zi. Oleśnica, tel. 
0691/66-68-07
ZABAWKI: jeep Peg Perego, 12 V, 3:biegowy; 2-osp- 
bowy - 650 zł, quad 2-biegowy, dwa silniki, duży - 480 
zl, jeep 6 V, 2-biegowy - 300 zl, motocykl cross, 12 V, 
duży, amortyzatory • 430 zł, motocykl 3-kdowy, 6 V - 
180 zł, gokart na pedały • 120 zł. Wrocław, teł. 071/ 
351-50-01,0501/24-56-63
ZABAWKI: lalka Chou-Chou, duża -140 zł t  ubran­
ka, 2 szt. • 80 zl, wózek dla lalki Baby Bom, stan b. 
dobry, różowy - 220 zł, miś Puchatek, duży --40 zł, 
miś polarny, biały - 40 zł, misie drewniane, układanka 
• 20 zł. Wrodaw, tel. 0788/83-56-54 
ZBIORNIK PLASTIKOWY na paliwo; poj. 35 0001, 
nowy - 12.000 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0667/22-20-87
ZBIORNIKI na paliwo: poj. 45001 • 2.000 zł, poj. 2000 
I, z żywicy - 1.500 zł. Leszno, tel. 0608/08-99-66

HURT DLA A 
SKLEPÓW ZŁ
• art. świąteczne • art. dekoracyjne •

• zabawki • inne •
Lężyca k. Zielonej Gófy, ul. O dnariłk l 13 

M . 0-603 169 269, OR064390 
pon.-Dt w godz. 7.00-16.00. sob. 8.00-13.00

WÓZEK DZIECIĘCY P.OLAK, 3-funkcyjny, granato* 
woniebieski. 2004 r., pompowane koła, stan dobry - 
180 zł + karton zabawek, materacyk do przewijania i 
kocyk. Świdnica, tel. 0668/50-92-84 
WÓZEK DZIECIĘCY INGLESINA, spacerowy, reguł, 
oparde, budka, skrętne kda przednie, folia przedw- 
deszczowa, pokrowiec na nogi, kolor niebie* 
sko-czerwony, stan b. dobry - 350 zł. Trzebnica, tel. 
0607/17-00-51
WÓZEK DZIECIĘCY, 2-funkcyjny, torba, pompowa­
ne koła, kolor bordowy, stan idealny - 250 zł. Wro­
cław, teł. 071/346-48-01,0691/55-55-24 
WÓZEK DZIECIĘCY GRACO VOYAGER, spacero­
wy, po jednbym dziecku, składana budka z okienkiem, 
regulowane oparcie do pozyęjj leżącą, 5-punktowe 
pasy, 2 odpinane tacki, koła pompowane - 250 zł. 
Wrocław, tel. 071/36340-56,0603/65-85-96

H0L-AND |
ODZIEŻ UŻYWANA 

PROMOCJA CENOWA 
ANGLIA, BELGIA

WROCŁAW, UL. PUŁASKIEGO 8
TEL. 071/343-40-32

B3 ZBIORNIKI BETONOWE, na .szambo, gnojów­
kę, gnojowicę, wodę deszczową i do innych zastoso-. 
wań, poj. 5-25 m3, atest PZH - od 2.500 zł/szt. Wro­
cław, teł. 071/348-10-88,0668/82-11-77 I50602046 
0Q (T5H ZBIORNIKI METALOWE, na^zambo 
lub wodę, poj. 3-60 m3, zakonserwowane - od 1.300 
zł/szt. Mirosławice, teł. 074/858-09-60,0601/05-20-60 
I40603876
ZBIORNIKI METALOWE na szambo, poj. 8000-16000 
I, grubośdenne, od 3.200 zł. Tel. 0694/23-73-55 
m ZBIORNIKI PLASTIKOWE, poj. 1.0001, w ste­
lażach metalowych, na .paletach, idealne na wodę - 
250 zł/szt. Krosno Odrzańskie, teł. .0507/76-9547 po 
godz. 17 140636976“
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, na olej opałowy, poj.600 
1,10001,15001, cena od 400 zł/szt. Tel. 0601/72-2941 
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, poj. 10001, na podeście, 
wstdażu, czyste, w cenie od 180 zł do 220 zł. Długo­
łęka, tel. 071/315-31-16,0507/56-03-00 
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, poj. 10001god 160 do 220 
zł/szL Strzegom, powiat świdnicki, teł. 0609/61 -07-53 ' 
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, poj. 1000 I. na palecie 
drewnianej, plastikowej, metalowej, w stelażu, z za­
worem i wlewem, na różne substancje (woda, paliwo, 
nawóz, małe szambo), od 180 zł, możl. transp. Wscho­
wa, tel. 0600/31-98-86,0608/09-06-91

F0T00PTYKA
O AKUMULATORY I ŁADOWARKI DO KA- 
MER WIDEO I APARATÓW CYFROWYCH, łado­
warki. Akcesoria foto-wideo. Sprzedaż wysył­
kowa: www.pd.pl,www.photox.pl. Tel. 071/ 
326-05-28,0501/48-27-56 W01130766
APARAT SEL POWER 7000, zoom, kamera, autom, 
lampa błyskowa, futerał, paski - 350 zł. Wrocław, tel. 
0607/41-38-89
APARAT CYFROWY CONCORDE, optyka Sony, 4.1 
megapikseli, zoom optyczny x 3 i cyfrowy x 6, ekran 
LCD 2", nagrywa filmy, mały, srebrny, wyjście TV, ku­
piony za 800 zł, używany 2 mies., stan bdb • 220 zł. 
Wrodaw, tel. 0694/49-55-33 
APARAT CYFROWY SONY CYBERSHOT, 4.1 me- 
gapikseła, zoom optyczny x 3, cyfrowy x 7, LCD 1.8', 
TV out, bogate menu, efekty cyfrowe, nagrywa filmy, 
USB, okablowanie do PC, instr., pokrowiec, slan ide­
alny • 300 zł. Wrocław, tel. 0885/45-8545

•APARATY CYFROWE: Sony P-200,7.2 megapikse- 
la, czamy • 600zł, HP R727, 6.2 megapikseli, LCD 
2.5*'- 560 zł. Chojnów  ̂powiat legnicki, tel. 0508/ 
52-25-55 '
KUPIĘ KUSZE Tti^GĘNOWSKIE, każdą ilość. 
Lubin, tel. 076/724-98-77, 0 0̂5/13-68-37, 0663/ 
77-28-68
KUPIĘ SPRZĘT FOTOGRAFICZNY, aparat cyfrowy, 
firmowy, kartę pamięd 1 G8 lub więkśzą. Wrodaw, 
tel. 0608/27-09-14
NEGATYWY KODAK, małoobrazkowe, 36 klatek, ISO 
200/400 - 7 zł/szi. Wrocław, tel. 071/793-85-08,0503/ 
33-36-32
OBIEKTYWY NIKKOR: 70-210D -1.000 zł, 28-70D - 
1 000 zł, 105 Macro, 2.8, przysłona, profesjonalny • 
2.500 zł cmn.broker@gmail.com. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, lel. 0607/05-71-31 
B3 POWIĘKSZALNIK KROKUS 44, zadbany, stan 
bardzo dobry + suszarka i płuczka • 80 zl. Wrocław, 
teł. 071/784-80-51,0601/48-51-58 140641296 
PROJEKTORY FILMOWE ELEW AP-24, 16 mm, 
dźwiękowe, 2 szt., kamera filmowa 16 mm, Krasno- 
gorsk-3 + 20 filmów, 16 mm - 2.200 zł pałô ć. Głub­
czyce, tel. 0502/81-59-26 po godz. 17,0669/58-19-28 
RZUTNIK DO PISMA LECH-50 - 250 zł. Wrocław, tel. 
071/789-56-74,0507/00-53-10

WYPOSAŻENIE BIUR, 

MIESZKAŃ, SKLEPÓW 

I GASTRONOMII

O AGD - SPRZEDAŻ, SERWIS, NAPRAWA 
SPRZĘTU AGO, nowego i używanego. Napra­
wiamy: lodówki, pralki, zamrażarki, junkersy, 
piece CO i inny sprzęt AGD, w domu u klien­
ta. Na naprawy udzielamy rocznej gwarancji. 
W sprzedaży posiadamy nowy i używany 
sprzęt AGD. NAPEŁNIAMY RÓWNIEŻ KLIMA­
TYZACJE SAMOCHODOWE! Czynne: pn.-pt. 
9-17, sobota 9-13. WZUH „DIANA”, Wrocław, 
ul. Maślicka 13, tel. 071/354-15-48, 0501/ 
21-06-57 W01004556

O ABSOLUTNIE NAJWIĘKSZY WYBÓR ME­
BLI STYLOWYCH „LUDWIK”: meble holender­
skie i antyki, na pow. 300 m2 znajdziecie Pań­
stwo komplety wypoczynkowe, stoły z krze­
słami, komody, lustra pałacowe, konsole z 
lustrami, witryny proste i narożne, kredensy, 
fotele. Upusty i transport gratis, www.meble- 
styloweiholenderskie.com. Strzegom, ul. Dol­
na 34, tel. 074/855-41-23, 0502/47-23-07 
W01028356

0  ATRAKCYJNE MEBLE STYLOWE Z HO­
LANDII, BELGII, CENY NIE DO PRZEBICIA!!! 
komplety wypoczynkowe, skórzane i z mate­
riału, narożniki, komody, kredensy, sekreta- 
rzyki, witrynki, stoły, krzesła, biblioteczki, sy­
pialnie, jadalnie, przedmioty mosiężne, obra­
zy, żyrandole i inne, sklep w Legnicy, przy ul. 
Moniuszki 3 i ul. Jaworzyńskiej 15, www.me- 
blelider.pl. Tel. 076/722-80-01, 076/723-78-36, 
0501/43-00-19 WI0002946
AUTOMAT DO BITEJ ŚMIETANY, do rurek - 800 zł. 
Wrodaw, teł. 071/34848-74,0601/31-37-07. 
AUTOMAT DO POPCORNU, używany, wydajność 
130 porcji/godz., z daszkiem - 2.600 zł, Legnica, teł 
0698/2840-50
AUTOMATY: do waty cukrowej, nowy, 12V + gaz, z. 
ateslęm - 1.200 zł, do popcornu, 12V + gaz  ̂atest -_
1 ifOO-zł. Zielona Górą, td. 0607/33*23-80 
BIURKO komputerowe, czarne, d u ż e 80; zł: Sobót­
ka, ppwiat wrodawski,,tęl. 0608/75-60-86 
BOJLER VIESSMAŃN, z wężownicą, ze stalr nie­
rdzewnej poj. 2001 • 1.300 zł. Gryfów Śląski, tel. 075/ 
781-28-95 po godz. 20
DYWAN wełniany, wym. 3.5x2.5 m, kdbr bordowo-bia- 
tyi stan b. dobry - 120 zł: Wałbrzych, tel. 074/ 
849-53-39,0603/47-83-26 
DYWANY; wełniane, różne wymiary i kdory, stan db, 
od 100 zł. Wrocław, tel. 9602/84^3-76 
FOTEL,.obrotowy, z podlokietnikami, skórzany - 200 
zł. Bielawa, powiat dzierżoniówski, tej. Ó607/05-71-31. 
FOTELE, .4 szt. ♦ 2'pufy *’ 30Ó zINTórmięe ĵtewjfc 
krotosżyński, tel. 0503/1Z-61 -61 
FOTELE, wypoczynkowe, tapicerowane, boki częśdo- 
wo drewniane, zadbane, idealne do salonu, 2 szt. * 2 
pufy -150 zł. Wręćław, tel. 071/326-17-24. 0603/ 
50-03-72 ; \  „ . . ' ; '  , \
FRYTKOWNICA, 1-kom'orowa, szafkowa, zestali nie­
rdzewnej; 1.200 zł. Wrodaw, łeł.v071/34848-74f0601/ 
31-374)7 v
FRYTKOWNICA, 2-komorowa, szafkowa, zestali nie­
rdzewną • 1.600 zł. Wrocław, teł. 071/348-48-74,0601/ 
31-374)7
GABLOTA SZKLANA, na podstawie ośmiokątnej, 
podświetlana od góry, z 4 obrotowymi półkami szkla­
nymi - 2.500 zł. Kudowa Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0605/57-59-74
GARNKI FILIPIAK, 18 szt. * kuchenka indukcyjna • 
3.000 zł. Wrodaw, tel. 071/32140-46 

. GRZEJNIK GAZOWY, na gaz propan-butan - 200 zł. 
Strzelin, tel. 071/392-08-98 
KASA FISKALNA OPTIMUS RUMBA + szuflada i 
czytnik laserowy kodów paskowych • 999 zł. Oława,

' tel. 0600/88-01-95 
KASA FISKALNA SANYO, z szufladą - 150 zł. Wro­
cław, td. 0602/84-23-76
KASA PANCERNA, kdor szary, wym. 90x40 cm - 700 
zł. Głogów, tel. 0516/69-19-38 
KOLEKTORY SLONECŻNE, płaskie i rurowe, ideal­
ne do ogrzewania wody bieżącej, basenów i wspo­
magania CO, możl. montażu na dachu, fasadzie, grun­
cie, nowe, możl. skompletowania osprzętu -1.000 zl. 
Wdbrzych, tel. 074/843-48-43,0691/05-65-50 
KOMODY, dębowe, 2 szt. • 300 zł/szt. Wrodaw, td. 
071/792-55-09 *
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, wersalka ♦ 2 fotde, 
kdor miodowy, podlokietniki drewniane w kdorze d- 
Ghy, stan super - 600 zl. Lubin, td. 0600/89-84*14 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, dębowy stdaż, po­
duchy wdurowe, 3+1+1, tkanina w kolorze brązowym 
- 550 zł. Oborniki śląslde, td. 071/310-24-77, 06021 
4645-29
KOMPLET WYPOCZYNKOWY: 2 fotele, welurowe, 
duże, stan bdb, 2 pufy • 300 zł. Oleśnica, tel. 0695/ 
51.29-43
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, 3+2+1, kdor brązo­
wy -120 zł. Oława, tel. 071/3034747 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, kanapa narożnikowa 
z funkcją spania i pojem, na pośdel + 2 fotde obroto­
we, nowa tapicerka w kdorze ciepłego brązu, kanapa 
200x200 cm, po rozł. do spania 160x200 cm, fotele: 
szer. 90 cm, głęb. 80 cm, wys. 100 cm, całość w b.

dobrym stanie, łaźnie cena • 650 zł. Wodaw, tel. 
071/364-57-52,0512/71-96-56 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY IKEA, kolor piasko­
wy, skórzany, nowy - 4.000 zl. Wrodaw,'Id. 6/ u
60-94-57
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, 2+1, skórzany, kolor 
ceglasty, bez funkcji spania, stan b. dobry - 730 zł. 
Wrocław, td. 071/791-83-83,0607/24-11-00 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, 3+2, stan db, łóżko 
160 x 200 cm, stan db • 250 zł. Wrodaw, tel. 0505/ 
45-51-34

O KOMPLETY WYPOCZYNKOWE, narożni­
ki pokojowe, sofy, ławy, sprzęt oświetlenio­
wy, telewizory, sprzęt AGD, prod. zachodniej, 
TANIO! Wrocław, ul. Pułaskiego 48/50 (przed­
łużenie Małachowskiego. Tel. 071/344-73-00, 
0503/74-46-11,0513/24-73-62 W01123385
KOMPLETY WYPOCZYNKOWE: kolor demnobrążó- 
wy i ciemnoszary, sprowadzone z Holandii, stan do­
bry - 1.200 zł. Przedborowa, powiat ząbkowicki, td. 
0781/01-21-15
KRAJALNICA DO PIECZYWA, rozstaw noży 11 mm; 
slan b. dobry - 2.500 zł. Świerzawa, powiat złotoryj­
ski, td. 0603/98-34-50
KRAJALNICA DO WĘDLIN - 950 zł. Wrocław, tel. 
0602/37-22-32 .
KRAJALNICA UNIWERSALNA, sklepowa, stan b. 
dobry - 580 zł. Wdbrzych, td. 0889/84-04-90 
KRAJALNICE DO WĘDLIN: średnica noża 190 mm, 
220 V • 450 zł, średnica noża 250 mm, 220 V, skośna
- 750 zł. Oleśnica, tel. 071/314-9847,0601/7840-09 
KRZESEŁKO DZIECIĘCE, widofunkcyjne, sosnowe; 
dla dziecka w wieku 14 lat, stan dobry, cena w skle­
pie 120 zł, sprzedam za • 40 zl. Świdnica, td. 0668/ 
50-92-84
KRZESEŁKO DZIECIĘCE do karmienia, firmy Peg 
Perego • 150 zł. Wrocław, tel. 071/351-50-01 ,'0508/ 
24-04-92
KRZESŁA POKOJOWE, sprowadzone z Holandii i 
Niemiec, cena • od 150 zł/szt. Bielawa, powiat dzier­
żoniowski, td. 0607/05-71-31 
KRZESŁO OBROTOWE, na kółkach, młodzieżowe, 
do 40 kg, niebieskie, nowe - 40 żl. Wrodaw, tel. 071/ 
793-85-08,0503/33-36-32
KSEROKOPIARKA CANON, kdorowa, format A3-A4
- 3.000 zł. Opde, td. 0501/97-57-58 
KSEROKOPIARKA RICOH, Aficio 3235C, kdorowa, 
funkcja drukarki i skanera, finisher • 25.000 zł. Miko- 
szów, td. 071/39246-78,0501/66-15-86 
KSEROKOPIARKA TOSHIBA 1550, przebieg 70000 
kopii, sorter, HDF, stan idedny - 1.250 zł. Wrodaw, 
td. 0604/29-77-73
KSEROKOPIARKA TOSHIBA 1350, na gwarancji, 
stan b. dobry - 790 zł. Wrodaw, td. 071/342-81-87. 
KSEROKOPIARKA TOSHIBA 1350, po przeglądzie, 
ZOOM, funkcja foto • 690 zl. Wrocław, tel. 0506/ 
62-8448 w godz. 10-18
KSEROKOPIARKA XEROX 5309, format A4, pdo- 
wa toneru, stan db • 250 zł. Wrocław, td. 0509/ 
97-1046
KUCHENKA ELEKTRYCZNA AEG, srebrna, do za­
budowy, z płytą ceramiczną, poszerzane pola, termo-: 
obieg, grill, d. patdnia - 750 zł. Wrodaw, tel 071/ 
355-12-9.4,0500/44-99̂ 19 '.
KUCHENKA ELEKTRYCZNA BUDĘRUS-JUfłO,. 
srebrna, do zabudowy, z płytą ceramiczną, grill/ter- 
moobieg, stan idealny, 220/380 V - 750 zl. Wrocław, 
tel. 071/355-12-94,0500/44-99-19 
KUCHENKA ELEKTRYCZNO-GAZOWA ZANUSSI, 
do zabudowy - 500 zł. Strzegom, powiat świdnicki, 
tel. 0601/24-95-19,0603/0842-04 
KUCHENKA GAZOWA WR02AMET MASTERCO- 
OK, z piekarnikiem elektrycznym, mdo używana, pra­
wie nowa - 600 zł cmn.broker@gmail.com. Bielawa, 
powiat d zierżoniowski, tel; 0607/05-7 V31 , 
KUCHENKA GAZOWA EWA, brązowa, 4-palnikpwa; 
z piekarnikiem, stan dobry -180 zł. Prusice-; powiat 
trzebnicki |̂d. 05QO/46-824.9 •
KUCHENKA GAZOWA Z/WUSSI, wolno stojąca, z  ~ 
piekarnikiem elektrycznym i zapalarką, stan b. dobry
- 450 zł. Wrodaw, td. 071/373-07-99 
KUCHENKA GAZOWA - JO zl. Żmigród, powiat Irzeb- 
nicki, td. 0688/4348-30
KUCHENKI ELEKTRYCZNE, prod: zaćhodniej,y 
piekarnikiem, 2SZŁ, wołno stojąca i do zabudowa ­
na gwarancji, stan idealny - od 400 zł/szt. Oborniki 
Śląskie, lel. 071/310-96-60 do godz -14, 0608/

• 02-25-54
KUCHNIA WĘGLOWA, nowa -450 zł Naddice Małe, 
td. 071/318-98-02
KUPIĘ KASĘ FISKALNĄELZAB. Wrodaw, td 0504/ 
3049-05
KUPIĘ LADĘ CHŁODNICZĄ, oszkloną, tzw. sdaciar- 
kę, z pojemnikami ze stali nierdzewnej, szer, 70-80 
cm, tanio. Wrocław, tel. 0501/78-04-04 
KUPIĘ OBUDOWĘ KOMINKA lub zlecę jej wykona­
nie. Tel. 0501/78-2043
KUPIĘ PALNIK CO OLEJOWY, ew. edy piec, na prze­
pracowany dej, w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 071/

. 793-74-79,0888/90-99-24 
KUPIĘ PIECE CO, wiszące: VaiHant, Junkers-Bosch,

. 1- i 2-funkcyjhe, mogą być niekompletne, uszkodzo- 
; ne, złomowane, w cenie do 450 zl Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0514/42-95-65 
KUPIĘ ROBOTA KUCHENNEGO THERMOMIX 
Wrocław, td. 0668/62-36-75 
KUPIĘ SZAFKI BHP. Wrocław, td. 0696/40-22-29 
KUPIĘ SZAFKI BHP. Wrocław, td. 0506/46-66-86 
KUPIĘ WAGĘ ELEKTRONICZNĄ ELZAB PRIMA, 
uszkodzoną. Wrocław, td. 0502/12-59-20 
KUPIĘ WANNĘ, używaną stan db, dł 100 cm. Świd­
nica, td. 0502/59-39-57 ‘
KUPIĘ WYPOSAŻENIE SKLEPU SPOŻYWCZEGO 
lub mięsnego: lady chłodnicze, witryny chłodnicze, 
regały chłodnicze, zamrażarki, lodówki, mogą być nie­
sprawne. Wrodaw, Id. 0501/04-53-38 
LADA CHŁODNICZA, 2002 r., na ciastka • 2.800 zł. 
Gryfów Śląski, tel. 075/781-39-63 
LADY CHŁODNICZE, na mięso, 2 szt.; głębokie, dl. 
3.75 m - 3400 zł, stan techniczny idealny, podświe­
tlenie, elem. chromowane, di. 9 m, szyba gięta, 1 szt
- 8.900 zl. Legnica, tel. 076/854-15-82,0607/09-68-34 
Z00K02095 -
LADY CHŁODNICZE COLO: o dł 2 m, na mięso, 
wędliny, dzidona, stan db • 1.000 zl, na dasta, dł. 1.5 
m, 3 szklane pdki • 1.000 zł, z transportem. Wrocław, 
td. 0501/04-53-38
LADY SKLEPOWE, 2 szt.: dl. 180 cm - 350 zl/szt. 
Wrocław, td. 0602/37-22-32 
LODÓWKA, sklepowa, 2-komorowa, wys. 2 m, szer. 
1.5 m, stan idedny • 600 zl! Wałbrzych, td. 0888/ 
02-08-44
LÓDÓWKA LIEBHERR, na częśd • 100 zł. Wrocław, 
tel. 071/322-51-77,0691/78-31-16 
LODÓWKA MIŃSK, wys. 140 cm, stan dobry • 120 
zł. Długdęka, powiat wrocławski, lel. 0600/94-23-51 
LODÓWKA MIŃSK, osobny zamrażalnik, wys. 145 
cm, stan b. dobry, sprawna - 200 zł. Prusice, powiat 
trzebnicki, td. 0500/46-8249 
LODÓWKA POLAR, wys. 85 cm, stan dobry, spraw? 
na • 100 zł. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0500/ 
46-82-49
LODÓWKI, używane, sprowadzone z Niemiec • od 
150 do 200 zł/sżt. Kamienna Góra, tel. 0665/ 
16-23-56
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O LODÓWKI, LODÓWKOZAMRAŻARKI, Z A -. 
MRAŻARKI MAŁE l  DUŻE, pralki, zmywarki, 
lodówki, Candy, Brandt, inox, pralki nowe i 
używane, pralkosuszarki, nowe modele • oka* 
zja oraz telewizory od 14" do 32", gwarancja, 
nfskie ceny, od 200 do 800 zl, czynne w 
godz. 9*18, ul. Tęczowa 79/81. Wrocław, tel. 
071/341-1*1-90,0513/17-18-50 WI0009856

O LODÓWKI, ZAMRAŻARKI, ZMYWARKI, 
PRALKI i inne, Candy, Hoover Brandt, Whirl­
pool, Mastercook, inox, różne modele, nowe i 
używane, duży wybór, niskie ceny, gwarancja, 
transport gratis. Wrocław, ul. Brynicka 9 
(boczna Gądowskiej), dojazd od Legnickiej 
obok Kauflandu, czynne od 9:00 do 18:00. Tel. 
071/356-79-28, 0601/71-46-68, 0513/09-65-26 
WI0007806
LODÓWKOZAMRAŹARKA, wys. 150 cm, stan do­
bry • 160 zł. Wrodaw, tel. 0880/24-27-17 ,
LODÓWKOZAMRAŹARKA POLAR 236', wym. 
146x60x60 cm, 2-drzwiowa, z osobnym zamrażalni- 
kiem, stan b. dobry -480 zł. Lubin, tel. 0600/21-59-91 
LODÓWKOZAMRAŻARKI: Polar, Amica, Bosch, 
Gorenje, wys. 85-190 cm, 1 • lub 2-drzwiowe, stan bdb, 
transport gratis - od 150 do 450 zł/szl Wrodaw, tel. 
0501/04-53-38
LODÓWKOZAMRAŻARKI LIEBHERR, nowe, 2 szt., 
wolno stojąca i do zabudowy, na gwarancji, stan ide­
alny • od 700 zl/szt. Oborniki śląskie, tel. 071/ 
310-96-60 do godz. 14,0608/02-25-54 
ŁAWA POKOJOWA, szklany blat, nóżki w kolorze 
srebrnym • 1.000 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, 
teL 0607/05-71-31
ŁAWA POKOJOWA, wym. 180x100 cm, dębowy, blat 
marmurowy, stan b. dobry - 400 zł. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0607/05-71-31 
ŁAWA POKOJOWA, szklana, na kółkach, wym. 
127x78x55 cm, nogi drewniane, kształt owalny • 700 
zł. Wrodaw, tel. 0600/43-70-90 
ŁAWOSTÓŁ, szklany blat, podstawa chromowana, 
wym. 80x120 om, stan b. dobry - 350 zł. Bielawa, po­
wiat dzierżoniowski, teł.'0607/05-71-31 
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE, z szatką, stan b. dobry - 
150 zł. Rolantowice, tel. 071/790-40-56, 071/ 
790-34-59
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE DREWEX, z szufladą, od­
czepiane bujaki, baldachim, materac, pościel • 300 
zł. Wrodaw, teł. 0500/17-21-56 
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE, sosnowe, materac, balda­
chim • 300 zł. Wrocław, tel. 0509/59-91-80, 0500/
06-40-77
ŁÓŻKA HOTELOWE, metalowe, z materacem - 70 
zł/szt. Nowa Sól, teł. 0608/66-75-53 
E3 H2E ŁÓŻKO, 1-osobowe, nowe, z litego drew­
na sosnowego, lakierowane+materac - 330 zł. Trzeb­
nica, tel. 0607/95-63-15 100625156

CENTRUM URZĄDZEŃ
CHŁODNICZYCH CUKIERNICZYCH

AWER
CHŁODNICZE: LADY, SZAFY, 
WITRYNY, REGAŁY, KOMORY

WYPOSAŻENIE SKLEPÓW 
MEBLE, WAGI, KRAJALNICE,

PRODUCENT MEBLI 
CUKIERNICZYCH

ŚWIEBODZICE, ul. KRASICKIEGO 24 
TEL 074854-04-86 http7Aivww.awer.pl

Raty 0% wpłaty, leasing, serwis, transport

cenie • od 1.000 zl. Bielawa, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0607/05-71-31
MEBLE DO KUCHNI, prod. niemieckiej, kolor grafi­
towy, z wyposażeniem: lodówka, zamrażarka, piekar?. 
nik, płyta grzejna, okap, zlewozmywak-+ bateria •
1.500 zl. Wrocław, ta U p iw S a Ę S i,0601/85-12-58 
MEBLE OO SYPIALNI: łóżko, komoda, 2 szafki, sza- 
fa, regał, kolor biały • 1.000 zł. Wrocław, teł 0512/.
36-01-39,071/372-79-16

O  MEBLE GASTRONOMICZNE, na zamówie­
nie, do lokali, przyczep gastronomicznych 
(stoły, szafy, okapy, zlewozmywaki od 600 zł), 
gyrosy, grille, rożny do kurczaków, patelnie 
beztłuszczowe i głębokie, bemary, frytkowni­
ce od 1.100 zł. Produkcja • szybkie terminy 
realizacji. Brzeg, tel. 077/412-39*78, 0602/
72-19-40 W01150726

O MEBLE HOTELOWE, tapicerowane oraz 
szafki, szafy, itp. • od 200 zł, dostawa w c e - . 
nie. www.ttn.com.pl. Wrocław, tel. 0607/ 
43-23-55 W01206754
MEBLE POKOJOWE - segment, kolor srebrny, blat 
szklany, supernowoczesny, elegancki • 3.000 zł 
cmn.broker@gmail.com. Bielawa, powiat dzierżoniow­
ski, tel. 0607/05-71-31
MEBLE POKOJOWE, meblościanka czarna bez sza­
fy, barek, witryna, miejsce na TV, ładna, stan dobry - 
270 zł. Prusice, powiat trzebnicki, teł. 0500/46-8249 
MEBLE POKOJOWE: witryna o wym. 124x209x56 
cm oraz komoda o wym. 155x83x41 cm, kolor wiśnio­
wy, za 50% ceny sklepowej, wysoki połysk, stan ide­
alny • 1.580 zł/kpł, Wrocław, tel. 0692/79-82-01,0660/ 
99-63-07
MEBLE POKOJOWE, komplet, przody antracytowe, 
boki czarne, 2 regały z wilryią, szafy (2+1+1), komo­
da RTV, sofa 2-osobowa, szafka nocna, owalny stół • 
600 zł. Wtocław, tel. 0889/68-42-24

O  MEBLE III WYJĄTKOWĄ OKAZJA !l! WY­
PRZEDAŻ MEBLI, nowych I używanych z  ko­
misu meblowego. Wrocław, ul. Ślężna 181, tel. 
071/337-11-96 W01149106
NAROŻNIK POKOJOWY, bardzo duży, 3-częśdowyi 
demne obicie, wzór kwiatowy, stan b. dobry • 1.100 
zł. Budzisz ów, gm. Kobierzyce, powiat wrodawski, teł. 
0887/59-02-07
NAROŻNIK POKOJOWY, rozkładany, w kolorze ciem­
nej zieleni, wym. 170 x 250 cm, lewostronny, pojem­
nik na pościel, na sprężynach, zadbany • 500 zl. Piel­
grzymka, powiat złotoryjski, tel. 0693/19-80-88 
OBIERACZKI DO ZIEMNIAKÓW, domowe, nowe •. 
175 zl/szt Wrodaw, teł. 0502/89-98-98,0508/12-11-47 
ODKURZACZ CLATRONIC BS"1236,1500 W, z zin­
tegrowaną szczotką, głowicązasysającą, przeźroczy­
sty zbiornik kurzu, łatwo opróżniany (zastępuje wo­
rek):- 300 zł. Wrodaw, tel. 071/729-97-71, 0504/
22-89-25

- ODKURZACZ KOBOLT 135, najnowszy model, z 
kompletnym wyposażeniem, cena 3100, Kłodzko, tel. 
0697/77-73-82
ODKURZACZ RAINBOW SE, 1999 r„ turbosżczolki, 
2 węże, zestaw piorący, wiele dodatkowych przysta­
wek, serwisowany, mało używany, stan idealny • 1.920 
zł. Trzebnica, tel. 0604/20-31-78

O  ODKURZACZE: KIRBY, RAINBOW, VOR- 
WERK, NOWE I UŻYWANE - komis, sklep in­
ternetowy: www.kirbyfhu.pl, strefa najniż­
szych cen. Worki już od 10 zł/szt. Tel. 071/ 
332-38-37 W01145725
OKAPY KUCHENNE KUPPER8USCH, wypowy i 
przyścienny • 1.000 zł. Oborniki śląskie, tel 071/ 
310-96-60 do godz. 14,0608/02-25-54 
PALNIK CÓ OLEJOWY MAN RE 1.1 LN, rakietowy, 
po przeglądzie, stan idealny, mało używany* nie wy­
twarza sadzy, b! oszczędny, możliwość uruchomie­
nia - 350 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 0601/18-16-90

L i i

ŁÓŻKO DO SYPIALNI, sosnowe, wym. 140x200 cm, 
z materacem, nowe, wysokiej jakości • 500 zł. Wro­
cław, tel. 0606/70-83-22
GQ CH0 ŁÓŻKO PIĘTROWE, nowe, z litego drew­
na sosnowego, lakierowane + materace - 630 zł. 
Trzebnica, tel. 0607/95-63-15 100625116

O  ŁÓŻKO PIĘTROWE, 2x0.85x1.65 m, so ­
snowe, nowe, z  materacami - sprzedam • 730 
zł. Wrocław, tel. 0500/41-66-12 W01151986
ŁÓŻKO PIĘTROWE, slan b. dobry ♦ 2 materace • 
400 zl. Roztoki, powiat kłodzki, lei. 074/811-81-81, 
0503/61-20-82
ŁÓŻKO PIĘTROWE, z materacem - 300 zl. Wał­
brzych, tel. 074/842-67-04,0788/32-34-24 
ŁÓŻKO PIĘTROWE, nowe, z litego drewna sosno­
wego, 2 szuflady i materace • 740 zł. Wierzchowice, 
powiat pdlkowicki, tel. 0507/21-12-32 
MASZYNA DO PISANIA* z polską czcionką stan 
dobry -190 zł. Wałbrzych; tel. 074/841-53*30 
MASZYNA DO SZYCIA ŁUCZNIK, mało używana - 
400 zł. środa Śląska, tel. 0696/88-0149 
MASZYNA DO SZYCIA PFAFF, walizkowa, wielo­
czynnościowa* 300 zł. Wrocław, tel 0515/43-35-87 
MASZYNA DO SZYCIA IDEAŁ, automatic, walizko­
wa, częśd metalowe, 27 śdegów -150 zł. Wrocław, 
tel. 071/353-2047 wieczorem. . .
MASZYNY DO PISANIA ŁUCZNIK, 2 sztuki: waliz­
kowa - 250 zł oraz druga, duża -150 zł. Wrocław, tel. 
0602/78-81-71
MASZYNY DO PISANIA PRIVlLEG 5300 i Ołivetli-Li- 
nea 101 - 200 zł/szt. Wrodaw, tel. 0604/47-35-31 
MASZYNY DO PISANIA: Optima - 70 zł. Gromina, 
miniwałizkowa • 120 zł. Wtoćław, tel. 071/791*86-28 
MASZYNY DO SZYCIA, Victoria'i Lifetec, prod. nie­
mieckiej, wieloczynnościowe, 20-łunkcyjne, ściegi 
over1ockowe, .instrukcje obsługi, gwarancja półrocz­
na, stan idealny ♦ osprzęt - 300 zł/szt: (vy rozliczeniu 
może być stara lub uszkodzona maszyna do szycia, 
możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 071/357-23-54, 
0692/50-81-40
MEBLE, styl chippendale: stół, sofa, krzesła, fotel, 
taboret, stan b. dobry - 3.000 zł. Domaszowice, tel. 
077/410-82-75
MEBLE, gastronomiczne, stoły, szafy, okapy, zlewo­
zmywaki, 2 szt. - od 600 zł/szt., gyros gazowo-el., 
2-palnikowy - 2.100 zl, 3-palnikowy - 2.500 zł, rożen 
gazowo-el., 24 szt. • 3.500 zł, zestaw (zlewozmywak, 
bemar, patelnia, frytownioa) - 5.500 zł. Przylesie, tel. 
077/412-39-78,0602/72-1940 
MEBLE DO JADALNI I POKOJOWE, kredensy, sto­
ły i inne, wzorowane na antyk; pfród, holenderskiej, w
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instr, gwarancja, serwis, możl. dowóz do klienta -
1.400 zi. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0514/
42-95-65 ' v
PIEC CO GAZOWY BUDERUS, 21 kW • 1.500 zł. 
Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0609/42-37-21. 
Pl£C CO GAZOWYVAILLANT VGH, zbiornik do wody 
użytkową 1301, posiada wewnętrzny palnik gazowy 
z możliwością regulacji, stan b. dobry, możliwość 
sprawdzenia • 700 zł. Brzeg, tel. 0508/96-86-05 
PIEC CO GAZOWY BUDERUS, żeliwny, stojący, 18 
kW -1.100 zł. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-62 w 
godz. 9-17,0607/0748-70 
PIEC CO GAZOWY TORUS, z możliwością przysto­
sowania na olej opalowy, pow. grzewcza 1000 m2, 
mało używany, ekonomiczny, moc 170 kW, slan b. 
dobry • 5.800 zł lub zamienię na samochód. Kłodzko, 
tel. 0603/5046-85,0609/45-10-70 
PIEC CO GAZOWY VAILLANT, do ogrzewania jed­
nego pomieszczenia, z wyprowadzeniem spalin na 
zewnątrz lub do komina, dodatkowa dysza • 600 zł. 
Kłodzko, tel. 0606/85*05*53

cjaj)tpOTia.,sląn b. ,dq{̂ rył;klasyęzny wygląd* ser­
wis, gwarancfa/lnśfrukcja, możl. mbmażl dowóz oraz* 
-p.r£y;&t.Qśp.wąoie dp, różayęWodzajów ,gazu •?
1.1004.500 zł, Tel. i  T j
PIECE CO GAZÓWE; funkcyjne, moc 22,6 kW - ‘ 
im < Łt18*V  zl. Sobótka, powiat wroclaw- 
«RnTer071/316*26*86,0607/21-60-60 
PIECE CO GAZOWE VAILLANT, elektr., 2-funkcyj- • 

.ne, zamknięta i otwarta komora spalania, n̂ a.gwaran­
cji 6 mies.' możl. montaż.-1.200 zł.'Wrodaw, tel. 071/

. 784-37-21,0509/05-27-72 X  V
PIECE CO MIAŁOWE, uniwersalne, sterowane elek­
tronicznie, stalopalne (24 godz.), z podajnikiem „eko- 
groszku' - od 700 zl. Syców, tel. 062/785-17-05,0696/
20-18-61 .

SERWIS KSEROKOPIAR EK, 
* *  DRUKAREK MINOLTA, 

KOMCA MiNOUA KONICA-MINOLTA

MATERIAŁY EKSPLOATACYJNE 
DO WSZYSTKICH MODELI 

HMM060 KOPIAREK ^DRUKAREK
NOWE IP0LEASIN00WE Z 3-LETN1Ą GWARANCJĄ

JU Z  OD 1000 zł
W-w ul. Zslwarowkza l ł / H  

la l. 3S5-54-2t, 354-41-37 
www.kHromax.pl sebasHarz§li8«romaxpi

WYDRUKI SOLWENTOWE
na wszystkich imiftsch

PALNIKI CO OLEJOWE ELCO, dużej mocy, 150-350 
kW - 1.000 żł. B̂ielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0514/42-95-65
PAROWNIK, do garownika łub pieca • 300 zł. Wro­
daw, tel. 0665/45-63-56
PATELNIA ELEKTRYCZNA, uchylna -1.600 zł. Wro- 
cław, teł. 071/34848-74,0601/31-37-07 
PIEC DO PIZZY, 2-komorowy, stan dobry - 3.700 zl. 
Wrocław, tel. 0509/26-64-48 
PIEC STAŁOPALNY, węglowy, brązowy, mało uży­
wany - 80 zł. Kobierzyce, powiat wrocławski, lei. 0663/
97-91-20
PIEC STAŁOPALNY, żeliwno-kaflowy, ozdobny, wym. 
97x56x34 cm - 400 zl. Krzywina, powiat strzełiński, 
tel. 0602/64-93-78
PIEC ŻELIWNY, węglowy, ozdobiony kaflami, prod. 
niemieckiej, do pokoju lub warsztatu - 200 zł. Rawicz, 
tel. 0607/75-66-93
PIEC CO PLESZEW, nowy, uniwersalny, nadmucho­
wy, 19 kW, do 130 m2, z osprzętem oraz piece uży­
wane i kafle piecowe • 1.950 zł. Pleszew, tel. 0602/ 
84-22-24,0602/18-35-98
PIEC CO PREDOM TERMET, slan idealny -1.600 zł. 
Wałbrzych, tel. 0660/71-56-20 
PIEC CO ELEKTRYCZNY, od 6 do 12 kW, 380 V, nie­
używany, regulacja temperatury -700 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0506/33-39-72
PIEC CO GAZOWO-OLEJOWY BUDERUS, 47 kW, 
z wymiennikiem ciepła, stan bdb - 2.000 zł. Złotoryja, 
tel. 0668/93-18-66
PIEC CO GAZOWY VAILLANT VCW 180 XEU, 
2-funkcyjny, ster. elektron., z przeponowym naczyniem 
wzbiorczym, pompą wymiennikiem depła, moduł, 
płomienia, z zabezp. ciągu i przegrz w bdb stanie,

HSOUmiE IUTMISZE » NUCĘ CEIHB3M wmuiebel-lNn.pl |
MEBLI BIUROWYCH UŻYWMYCH tel. tm /w w ?!

LIA-NA LEGNICA 
ul. Jaworzyńska 199 

TEL. 076/721-01-34, B50-61-86. 
850-61-84, kom. 0-509 725 552.

MEBLE SKLEPOWE, MAGAZYNOWE 
URZĄDZENIA CHŁODNICZE 

(certyfikat ISO 9001)
Rura chrom., (i 26 - 5,70 zł/m.b, brutto
Regat 200*35x80 - 210,00 zł brutto
Lada oszklona 85x55x90 - 297,00 zł brutto 

www.liana.pl OROM11, 
PROJEKT GRATIS! 

SPRZEDAŻ RATALNA!
PIEC CO GAZOWY VAILLANT, 1-funkcyjny, 28 kW •
3.500 zł. Nysa, tel. 0505/76-7249 ,
PIEC CO GAZOWY • 200 zł. Oleśnica, tel. 071/
314-78-27
PIEC CO GAZOWY, 2-funkcyjny, stan b. dobry - 650 
zł. Śliwice, tel. 0691/09-04-09,071/315-37-15 ' 
PIEC CO GAZOWY PREDOM TERMET, 2-funkcyj­
ny, 24 kW + grzejniki panelowe, 2-płytowe, wym. 
200x40 cm, 80x40 cm, 60x40 cm - 600 zł. Wałbrzych, 
tel. 0606/61-75-86
PIEC CO GAZOWY, gazowy, 24 kW, kondensacyjny, 
2-funkcyjny, wiszący, zamknięta komora spalinowa, 
nowy • 6.650 zł. Wrodaw, tel. 0604/30-55-44 
PIEC CO GAZOWY VAILLAf4l, 2-funkcyjny, elektr.,
18-20-24-27 kW, zabezpieczenia, modulacja, na gwa­
rancji 6 mies., mozl. montaż • 1.200 zl. Wrocław, teł. 
071/784-37-21) 0509/05-27-72 
PIEC CO GAZOWY, na propan-butan, z katalizato­
rem, z butlą mało używany • 300 zł. Żukowice ślą­
skie, tel. 0692/95-05-98
PIEC CO NAFTOWY ŚWIEBODZICE, ze zbiornikiem 
wyrównawczym i termoregaluratorem • 560 zł. Wro­
cław, tel. 071/373-07-99
PIEC CO OLEJOWY, mało używany, stan dobry -
1.000 zł. Bolesławiec, tel. 0600/69-37-55, 075/ 
738-21-15
PIEC CO OLEJOWY, prod. niem., kompletny oraz 
zbiorniki na olej opałowy o pój. 750 o 1000 I • 
500-1.500 zł. Domaniów, powiat oławski, tel. 0601/
84-76-99,0663/77-93-94
PIEC-CO OLEJOWY VIESSMANN, typ Vitda 200, 
40 kW, 1.5 roku używany, stan idealny - 10.000 zł. 
Pieszyce, powiat dzierżoniowski, tel. 074/836-97-84, 
0607/71-99-04 _
PIEC CO OLEJOWY DEDIETRICH, komputerowe 
sterowanie - 1.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-85-24, 
0606/14-65-70
PIEC CO OLEJOWY VIESSMANN, nowy * 8.600 zł.
Wrodaw, tel. 0501/31-94-13
PIEC CO OLEJOWY PENSOTTI, Aprlca-1, moć 23,4
kW wraz z kominem ze stali kwasoodpomej dług. 15
m, slan b. dobry - 5.000 zł. Wrocław, tel. 071/
355-54-26,071/354-61-37
PIEC CO OLEJOWY BUDERUS, 2004 r., moc 17 kW, 
zbiornik na paliwo o poj. 1000 I - 7.000 zł. Strzelin, 
teł. 071/392-46-84 wieczorem, 0696/38-24-05 
PIEC CO STALOWY, wszystkopalny, 1.1 kW -480 zł. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, teł. 0697/56-01-63 
PIEC CO STALOWY, miałowy, moc 40 kW • 3.000 zł. 
Strzelin, tel, 0508/37-13-99

PLESZEWSKIE KOTŁY C.O.
MIAŁOWE 24 h (wszystkopalne)

AUTOMATYCZNE KOTŁY NA EKOGROSZEK 
CERTYFIKAT EUROPEJSKI, 4 IATAGWARANCJI 

DOWÓZ I ROZŁADUNEK GRATIS 
ProdllCM lt, U l. 062/741-28-05,0-403 773 591 

ORP53443
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"Sobimex&
Kompleksowe wypos 
sklepów i magazynów 
Heble biurowe, warsi 
Urządzenia chłódnicz 

W sprzedaży “odrą 
ponad 100 rodzaji 

lad, witryn, szaf cModi
Ekspozycja na pow. 2000 mkw.

we Wrocławiu, ORtmoa

ul. Karmelkowa 66
teUfax (071) 363 53 60
www.sobimex.wroclaw.pl

O PIECE CO NA KAŻY RODZAJ PALIWA, 
spalają drewno, węgiel brunatny i kamienny, 
system dopalania gazów z odgazowania pali­
wa, moc od 12 do 50 kW, bardzo energoosz­
czędne, ruchomy ruszt, bezobsługowa praca 
do 24 godz., kolektory słoneczne, podgrzewa­
cze ciepłej wody, piece c.o. opalane drewnem, 
gwarancja, serwis, transport. PPH U Glob-Sę- 
rvice, Lubin, tel. 076/840-83-76,0602/86-35-74 
WI0001116
PIECE CO WSZYSTKOPALNE, używane, poj. 0.6-4 
m3 + pompy CO - od 500 zl/szt. Oława, tel. 0609/ 
96-77-88
PIECE CO ŻELIWNE; członowy, ECa, parowo-wod- 
ny, prod. poi. (Nowa Sól), pow. grzewcza 41 m2, na 
dej opalowy - 8.000 zl, pow. grzewcza 36 m2, na koks, 
węgiel, miał • 6.000 zl. Leszno, tel. 0608/08-99-66 
PIECYKI: gazowy, na propan - 50 zł, na olej opałowy 
• 70 zł oraz butla na propan, poj. 241 - 70 zi. Lwówek 
Śląski, tel. 0609/07-93-14
PŁYTY CERAMICZNE, podłączane do piekarników, 
różnych firm, od 1d0 zł/szt. Wrocław, tel. 071/ 
355-12-94,0500/44-99-19

MEBLE HOLENDERSKIE

DOWÓ

-110 PRUStCE-POWSTAŃCÓW 16 
tel. 071 / 312 5018 

telJ(om.0-503 022 107
Z DO 40 km - GRATIS

PODGRZEWACZ WODY VAILLANT TURBOELEK- 
TRONIK, przepływowy, gazowy, z zamkniętą komorą 
spalania, nie wymaga komina - 800 zl. Bielawa, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0514/42-95-65 
PODGRZEWACZ WODY VAILLANT TURBOELEK- 
TRONIK, przepływowy, gazowy, z zamkniętą komorą 
spalania, nie wymaga komina - 800 zł. Bieława, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0514/42-95-65 
PODGRZEWACZ WODY, gazowy, prod. połskiąj, stan 
b. dobry, mało używany (6 mies.) • 580 zl. Lubin, tel. 
0601/78-77-66,47

„KSEROKOPIARKI”
TO SH IB A
nowe lub używane, 

z  3-letnią 
gwarancją, 

w bardzo dobrym stanie 
technicznym, dla potrzeb biurowych 

i punktów usługowych
o fe r u je :  „ M A K C U S ”
Wrocław, ul. Kościuszk i 108A/11 

parter (róg Pułaskiego) 
*  071 /795 -67 -70 ,795 -67 -71  
Z> 0-601 703  677  
e-mall: marcus@marcus.com.pl 
www.kserokoplarkl.wroclaw.pl

BJ PIECCOWĘGLOWO-KOKSOWO-DRZEWNY, 
pow. grzewcza do około 200 m2 - 700 zł. Owczary, 
tel. 076/749-46-34,0605/23-08-73 I40630846 
PEC CO WĘGLOWO-KOKSOWY CAMINO, moc 15 
kW -490 zł. Wałbrzych, tel. 0608/05-53-20 j  . 
PIEC CO WĘGLOWY, moc 1.5 kW • 850_zł. Morzy- 
sźów, teł.074/865-94-96 - '
PIEC CÓ WSZYSTKOPALNY, moc 25 kW, z nadmu­
chem, bezobsługowy, używany 4 sezony, pow. grzew­
cza od 180-300 m2, brak sterownika - 950 zł. Kłodz­
ko, teł. 0606/85-05-53
PIEC CO WSZYSTKOPALNY, pow. ogrzewania 100 
m2 • 170 zł. Lubomierz, tel. 075/789-20-05 
PIEC CO WSZYSTKOPALNY ZĘBIEC, 21 kW, z kom­
puterem i dmuchawą • 1.800 zł. Oława, lei. 0609/ 
96-77-88
PIEC CO WSZYSTKOPALNY, pow. grzewcza ok. 150 
m2, slan db, mało używany • 490 zł. Wrocław, tel. 
0606/94-33-25
PIEC CO WŚZYSTKOPALNY, 2005 r., typ „SKI", uży­
wany, wielkość 1,2 m2, moc 14 kW, pow. grzewcza 
100 m2 • 800 zl. Czeszów, tel. 071/312-77,-58 wie­
czorem, 0663/81-07-33
PIECE CO GAZOWE VAlLLANT ELEKTRONIK, wi­
szące, 1- i.-Ż-funkcyjne, 11, 24, 28 kW, wbudowana 
pompa, wymiennik 'oraz naczynie rozszerzalne, b 
oszczędne, z wszelkimi zabezpieczeniami, modula-

PODGRZEWACZ WODY, elektryczny, poj. 601, stan 
b. dobry - 150 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0669/58-60-60,0669/83-80-02 
PODGRZEWACZ WODY, gazowy'. 7,0 kW - 500 zł. 
Sobótka, powiat wrodawski, tel. 071/316-26-86,0607/
21-60-60
PODGRZEWACZ WODY PREDOM TERMET, gazo­
wy, nieużywany - 350 zł. Wrocław, tel. 0602/78-81-71

O PODGRZEWACZ WODY AEG, STIEBEL 
ELTRON, SIEMENS YAILLANT, podgrzewacze 
elektryczne od 12 do 24 kW • 250*450 zł, z 
montażem i dowozem do 200 km gratis, 2 lata 
gwarancji, serwis pogwarancyjny, naprawimy 
wszystkie typy podgrzewaczy u klienta, nowe 
piece elektr.j c.o. od & do 24 kW • od 1.500 do
2.200 zł z montażem. Legnica • Matej, tel. 0503/
63-82-10 WI0003116
PODGRZEWACZE WODY VAILLANT, JUNKERŚ, 
BOSCH, przepływowe, gazowe - 300 zł. Bielawa, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0514/42-95-65 . 
PODGRZEWACZE WODY VAILLANT, BOSCH, JÛ I- 
KERS, SIEMENS, AEG, STIEBEL, ELEKTRON, 230 
V, moc 2.kw -120 zł, 6 kW - 200 żł, $80 V, 12,.18,21, 
24 kW, od -250-300 zł. Bielawa, powiat dzierżoniow­
ski, tel. 0514/42-95-65
PODGRZEWACZE WODY SIEMENS: przepływowe, 
elektryczne, od 2 do 21 kW, na gwarancji, cena od 
200 do 400 zł; Katowice, tel. 032/202-33-56 
PODGRZEWACZE WODY AEG, SIEMENS, VAIL- 
LANT: przepływowe, moc 8-24 kW, gazowe i elektrycz­
ne, cena od 150 do 250 zł/sżt. Raciborowice, powiat 
bolesławiecki, fol. 0605/72-5Q'T4 
PODGRZEWACZE WODY, gazowe, zamknięta komo­
ra spalania, wyrzut spalin I pobór tlenu, przez ścianę,

NOWE I  UŻYWANE
WYPOSAŻENIE 

SKLEPOWE 
| CHŁODNICTWO 
KLIMATYZACJA

LUBIN, UL RZEZNICZA13 
TEL (076) 842-19*56

regulator temperatury, kpi. montażowy, na gwarancji,
2.5 oraz 4.1 kW - 950 zl. Wałbrzych, tel. 074/ 
84348-43,0691/05-65-50
PODGRZEWACZE WODY, gazowe: Vaillant, Junkers, 
Bosch i Świebodzice, od 200 zl, na gwarancji 6 mies., 
możl. montaż i serwis. Wrocław, tel. 071/784-37-21, 
0509/05-27-72
POJEMNIKI PRÓŻNIOWE VACSY ZEPTER, nowe - 
700 zi/kpl. Prudnik, tel. 0668/42-19-51 
POKRYWA DO SZYBKOWARU ZEPTER SYNCRO 
CLIK-2, nowa - 600 zł. Wrocław, tel. 0509/7449-18 
POMPA CO WILO TOPE 40, cyrkulacyjna, nieuży­
wana, elektroniczna, 230 V - 950 zł. Wocław, tel. 0601/ 
71-61-18
POMPY CO: Grundfos, Vaillant, Willo, 1-3 biegowe, 
w cenie 110 -150 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0514/42-95-65
POMPY CO, Grundfos, Willo, obiegowe, moc od 0.03 
do 2 kW, cena od 100 zł/szt. Jurków, tel. 075/738-99-53 
POMPY CO GRUNDFOS, 1-13-biegowe • 120 zl/szt. 
oraz pompy do pieców gazowych. Wrocław, teł. 071/
784-37-21,0509/05-27-72

WYPOSAŻENIE 
SKUPÓW | 

^  -1  

URZĄDZENIA 
CHŁODNICZE
1NTERCOMMERCE/ ICP ENCO 

ul. ROBOTNICZA 1 A/ BRAM A 10

tel./fax 071/37242 49
handlowy@lntercommerce.wroc.pl 

www.lntercommerce.wroc.pl

PRALKA AUTOMATYCZNA WHIRLPOOLAWT 5088/
4-800, o wym. 40x60x80 cm, wsad 5 kg od góry, stan 
bdb • 650 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, lei. 0514/
42-95-65
PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR, nowy progra­
mator, stan bdb - 200 zl. Lwówek śląski, tel. 0697/
98-01-15
PRALKA AUTOMATYCZNA BOSCH, stan idealny, 
energooszczędna, wsad z boku lub z góry (5 kg), 1200 
obr/min, automatyczny dobór wody, gwarancja, trans­
port w cenie • 400 zł. środa śiąska,iei. 0603/68-45-40, 
0603/78-9540
PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR, nowa, nieuży­
wana, na gwarancji, kupiona ̂ 16.10.2006 r. • 800 ii, 
cena sklepowa • 1.200 Zf. Świdnica, tel. 0741
853-75-97,0608/27-3(4-21
PRALKA AUTOMATYCZNA SIEMENS SIWAMAT 
2105, prod. niem., regulacja obrotów i temperatury,
1.000 obr./min, stan db -  290 zl. Wtacław, teł. 071/
348-28-98 po godz.,20
PRALKA AUTOMATYCZNA, prod. włoskiej • 350 zł. 
Wrocław, tel. 071/792-55-09 
PRALKA WIRNIKOWA, nowa, wielkość dawnej Fra­
ni • 400 zl. Lubin, tel 0601/78-77-66 
PRALKA WIRNIKOWA FRANIA • 110 zł Wrocław, 
tel. 0501/7943-50,0501/14-71-59

O PRALKI • MEBLE, pralkosuszarki, lodów­
ki, zmywarki, płyty ceramiczne, pralki małe, 
otw. od góry • 300*600 zł*_piece do pizzy, me­
ble i kompl. wypoczynkowe, telewizory, sprzęt 
oświetl., gwarancja 6 mies. Skup i naprawa. 
Za okazaniem tego ogłosz. • rabat 5%. Wro­
cław, ul. Pułaskiego 48/50 (przedłużenie Ma­
łachowskiego). Opole, Świdnica, Dzierżoniów, 
Legnica. Transport gratis, tel. 071/344-73-00, 
0513/24-73-62,0503/7446-11 W01033676
PRALKI AUTOMATYCZNE, prod. zachodniej, 2 szt., 
wąska i szeroka, ładowana od przodu i od góry, na 
gwarancji, stan idealny • od 500 zł/szl. Oborniki ślą­
skie, tel. 071/310-96-60 do godz. 14,0608/02-25-54 
PRALKI AUTOMATYCZNE oraz suszarki do bielizny, 
renomowanych firm zachodnich, np. Bosch, Siemens, 
Miele, stan idealny, energooszczędne, wsad z boku 
lub z góry (5 kg), 1200 obr., automatyczny dobór wody, 
gwarancja, transport w cenie - 350-850 zł. środa ślą­
ska, teł. 0603/6845-40,0603/78-9540

S. SUTY OR064370

PLESZEWSKIE KOTŁY CO 
ui. Ostedlowa 12, Kuczków k. Pleszewa 
teł. 062/741 85 46, kom. 0-505 608 464

4 LATA GWARANCJI 
DOWÓZ GRATIS CAŁY KRAJ 

ATESTOWANIE

PRALKOSUSZĄRKA SIEMENS SIWAMAT PLUS 
5101/maly wyciek z pompy, poza tym sprawna -120 
zł, Wrocław, tel. 0660/73-43-30 1
PRASOWALNICA, szer. 70 cm, 1200 W, nieużywa­
na -2.100 żl. Wrocław, tel.'0602/78-81-71

O  PROFESJONALNE URZĄDZENIA GA­
STRONOMICZNE, ceny producenta. Firma wy­
posaża hotele, restauracje, cukiernie, piekar­
nie, sklepy spożywcze, agroturystykę, rów­
nież robimy pod zamówienie na wymiar, pro­
jekty do odbioru sanepidu. Serwis, www.ga- 
stro-marinex.pl. Jelenia Góra, ul. Gńjnwaldz- 
ka 58, tel. 075/753-16-92, 0601/62-59-35 
W01109856
PRZYJMĘ KUCHENKĘ, 2-pąlnikową lub; bullę ga- 
ZQwą. Głogów, tel. 0513/39-98-53

REGAŁ SKLEPOWY, w okleinie olchową, 5-segmen- 
ilpwy, ?1j)-\.90 x.44 cm t  regal narożny, stan b. dobry
- LÓPO źJ. Pferzów, powiat kępiński, lei .1)62̂ 86-12̂ 20; 
W00/97-36-57 |
.REGAŁY^błufowe.slan db - 60 zł, magazynowe, s lap 
-ar-180 zł, sklepowe, stan db - 80 zl. Oleśnica, tel. 
0604/43-30-27
REGAŁY CHŁODNICZE, nabiałowe, 2 szt., dł. 3.75 
m, wys. 2 m, slan idealny, kolor biały, roleta nocna, 
podświetlane półki, agregat zewnętrzny, cena 3.600 
zl, 1 szt. dł. 2.5 m, cena 2.500 zł, 1 szt. dł. 73 m •
3.600 zł. Legnica, tel. 076/854-15-82,0509/44-6540 
Z00K01437
REGAŁY MAGAZYNOWE, rozkładane, szybkiego 
montażu, konstrukcja fabryczna, stan idealny, typu 
ciężkiego, wym. 300x150x80 cm, dl. 20 m - 2.400 zi. 
Wałbrzych, teł. 0509/08-38-68 
REGAŁY SKLEPOWE, metalowe, kolory: biały, be­
żowy i popielaty, przyścienny, wys. 2 m, stan idealny, 
cena od 190 zł/m.b., regal typu gondola, cena 290 zł/ 
m.b., również regały zakończeniowe do gondoli oraz 
regały warzywne • 190 zi. Legnica, tei. 076/854-15-82, 
0607/09-68-34 Z00K01439 
ROBOT KUCHENNY THERMOMIX, stan b. dobry •
1.500 zł. Wrocław, tel. 0600/94-36-85 
ROŻEN, na 12 kurczaków, korytkowy • 1.950 zł. Wro­
cław, tel. 071/348-48-74,0601/31-37-07 
SEJF, na 4 szt. broni, wewnątrz dodatkowy sejf na 
amunicję • 1.000 zł. Wrocław, tel. 071/79249-73 
SPRZĘT AGD: zmywarki 45 cm, 60 cm, lodówki, lo- 
dówkozamrażarki, w cenie od 100 zł. MSicz, lei. 071/ 
384-19-57,0601/4248-92
STOLIK, wym. 80x80 cm, wykończenia dębowe, blat 
z płytek kamiennych - 250 zl. Bielawa, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0607/05-71-31 
STÓŁ GASTRONOMICZNY, metalowy, do rzeźni, 
cukierni - 650 zł. Wrocław, tel. 0665/45-63-56 
STÓŁ POKOJOWY, o wym. 75x110 cm, rozkładany - 
60 zł. Wrocław, tel. 0504/59-32-53 
SUSZARKA DO NACZYŃ - odekacz, do cukierni, ze 
stali kwasoodpomej • 750 zl. Wrocław, tef. 0665/
45-63-56
SZAFA, 3-drzwiowa, jasna, półki, nadstawka, wys. 
2.20 m, szer. 1.50 m, stan b. dobry - 250 zl. Prusice, 
powiat trzebnicki, tel. 0500/46-8249 
SZAFA PANCERNA - 490 zł. Wrocław, tel. 071/ 
792-2142,0502/35-80-76
SZAFA POKOJOWA, nieużywana, stan idealny • 100 
zł. Wrocław, teł. 0667/71-52-90 
SZAFKI KUCHENNE, komplet, oddam. Wrocław, tei. 
071/322-7144
SZUFLADA DO KASY FISKALNEJ, 12 V -100 zl. 
Wrocław, tel. 6602/84-23-76 
TABORET GAZOWY - 700 zł. Wrocław, tel. 071/ 
34848-74,0601/31-37-07

O TAPCZANY HOTELOWE, nowe oraz inne 
wyposażenie pokoju hotelowego • od 200 zl. 
Dostawa w cenie, www.ttn.com.pl. Wrocław, 
tel. 071/398-7348,0607/43-23-55 W01107944
UBIJACZKA, prod. Bydgoszcz - 2.100 zł. Domasz- 
czyn, powiat wrodawski, lei. 0665/45-63-56 
URZĄDZENIA GASTRONOMICZNE: kocioł warzel­
ny, przemysłowy, poj. 150 I • 450 zł; frytkownica 
elektryczna - 480 zł, płuczka do warzyw, stan b .. 
dobry • 2.500 zł, zmywarka do naczyń, prod. pol­
skiej, przemysłowa - 1.200 zł. Nowa Sól, tel. 0608/ 
66-75-53 ‘
WAGA magazynowa, dziesiętna, slan b. dobry - 400 
zł. Prochowice, powiat legnicki, lei. 0669/58-60-60,

- 0669/83-80-02 
WAGA CAS-H4; sklepowa, platformowa, cyfrowa, do 
150 kg, roczna, slan idealny, kpi. dokumentacja -1.000 
zł. Wrodaw, tel. 0692/79-82-01,0660/99-63-07 
WAGA, dztesiętna/bez odważników, stan b. dobry • 
100 zł. W-ocław, lei. 071/350-86-74,0605/15-11-25 
WAGA ELEKTRONICZNA sklepowa, do 15 kg, z kal­
kulacją legalizacja, zasilanie 9 W230 • 600 zł i do 20 
kg, legalizacja, zasilanie 9 V/230 V - 550 zł lub za­
mienię. Głubczyce, tel. 0502/81-59-26 po godz. 17, 
0669/58-19-28
WAGA ELEKTRONICZNA, sklepowa, nowa, do 15 
kg, używana 8 miesięcy, 2-łetnia legalizacja, na gwa­
rancji, slanbdb -1.000 zl. Wrodaw, tel. 0512/18-59-15 
WAGA SZALKOWA - 170 zł. Wrodaw, tel. 0602/
37-'22-32
WAGA UCHYLNA sklepowa, do kg 15 kg, 2 szt., cena 

. • 140 zł/szl. oraz odważniki 1, 2, 5 kg, cena -10 zł/ 
szt. lub zamienię. Głubczyce, tel. 0502/81 -59-26 po 
godz.17,0669/58-19-28
WAGA ZEGAROWA, do 200 kg, stan b. dobry -1.000 
A. Krotoszyce, powiat legnicki, tel. 0693/66-87-93

O WAGI - DUŻY WYBÓR, DOBRE CENY, 
nowe i używane, elektroniczne i mechanicz­
ne, legalizacja, komis. Na terenie Wrocławia 
transport gratis!! Na czas naprawy oferujemy 
wagę zastępczą. W sprzedaży również KASY 
FISKALNE!!! Wrocław, ul. Czarnieckiego 1 lok.
8 (teren SM Cichy Kącik) www.wagi.wroc.pl. 
Teł. 071/374-10-99, 0695/53-92*34, 071/ 
355-24-49 wewn. 23 W01139806

O WAGI - SPRZEDAŻ - NAPRAWA - LEGA­
LIZACJA: WIELKA PROMOCJA WAG SKLE­
POWYCH I MAGAZYNOWYCH. Wagi używane
- gwarancja. Sprzedaż ratalna. Waga zastęp­
cza. TORVIK, www.torvlk-wagi.wroclaw.pl. 
Wrocław, ul. Tęczowa 57, tel. 071/79-46-311, 
0602/67-05-07 W01200954

ra H5E WAGI ELEKTRONICZNE, magazyno­
we, 4-sensorowe, do 60 kg (dokładność 20 gramów) i 
do 120 kg (dokładność 50 gramów) - 300 zł/szl. Gło­
gów, tel. 0512/26-04-17 160616876 
WAGI ELEKTRONICZNE: do 15 kg, z kalkulacją le­
galizacja, slan db -600 zł' do 20 kg, legalizacja, zasi­
lanie 9/200 V • 500 zl lub zamienię. Głubczyce, tel. 
0502/81-59-26 po godz. 17,0669/58-19-28 
WANNA AKRYLOWA GRAS, narożna, wym. 150x90 
cm, nowa, zapakowana - 550 zł. Wrocław, lei. 071/
785-78-99
WERSALKA, 1-osobowa, używana -120 zł. Wrocław, 
lei. 0501/79-43-50,0501/14-71-59 
WIESZAKI SKLEPOWE, na odzież, od 0.30 zł/szt. ‘ 
Wrocław, tel. 0605/83-76-16 
WIRÓWKI, przemysłowe, bęben ze stali kwasoodpor- 
nej, silnik 380 V, ład. bębna 20 kg, wym. bębna 50x50 
cm, producent Warszawskie Zakłady Urządzeń Pral­
niczych, 2 szt. - 1.000 zł/szt. Wałbrzych, tel. 074/ 
848-11-25 po godz. 20,0509/08-38-68 
WITRYNA CHŁODNICZA • 800 zl. Wodaw, tel. 071/
788-59-56
WITRYNY CHŁODNICZE: 3ochnia, oszklona z 2 
stron, wym. 200x85x75 cm -1.000 zł, Polar, 2-drzwio­
wa, 2 niezależne ukł. chłodnicze, wys. 190 cm - 900 
zł, Bochnia, wym. 200x60x70 cm, z transportem • 800 
zł. Wrocław, teł 0501/04-53-38 
WKŁAD DO PIECA KAFLOWEGO, elektryczny, nie­
używany -150 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0669/58-60-60,0669/83-80-02 
WÓZEK GASTRONOMICZNY DO HOT-DOGÓW, 
pełne wyposażenie, mały, na kółkach • 800 zł. Wro­
daw, tel. 071/34149-10,0669/32-33-92 
WYPARZARKA DO NACZYŃ.- 1.300 zł. Wrocław, 
tel. 071/348-48-74,0601/31-37-07
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O WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: patelnia 
elektr, uchylna * 1.600 zł, taboret gazowy, nie* 
rdzewny - 700 zl, wyparzacznaczyfr-1,300 zł, 
zmywarka-wyparzarka kapturowa Lozafpet^-
3.000 zł, rożen na kurczaki, korytkowy, w itry-' 
na oświetlona^nierdzewna • 2.200 zł, frytków* 
nica 1- łub 2-komorowa, szafkowa, nierdzew­
na -od 1.200 zł I inne. Tel. 071/348-48-74,0601/
31-37-07 W02023136

0  WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: patelnie 
gazowe i elektr. -1.390 zł, frytownice gazowe
1 elektr. • 460 zł, zmywarki gastr. kapturowe, 
podblatowe, temp. 95 stopni C w 3 miń -1.990 
zł, stoły i szafy chłodnicze -1.290 zł, bemary 
gazowe i elektr. - 990 zł, rożny, grille, piece 
konwekcyjno-parowe, piece do pizzy, lady 
sałatkowe, kotły, warzelne 150 I, gazowe, 
elektr. Faktury VAT. Jelenia Góra, ul. Wolno­
śc i 232, tel. 075/755-17-97, 0603/84-77-86 
www.marinex.jgora.pl W01124365
WYPOSAŻENIE GASTRONOMU: zbiornik na mąkę, 
aluminiowy- 200 zl. Domaszczyn, powiał wrodaw­
ski, tel. 0665/45-63-56
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: zmywarki gastro­
nomiczne 95 stopni, podblatowe, kapturowe, wypa- 
rzarki, w cenie od 1.200 zł. Jfelenia Góra, tel. 075/ 
755-17-97,0603/84-77-86
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: zlewozmywaki głę­
bokie (baseny), obieraczka do ziemniaków, szatkow- 
nica do warzyw, ekspres automat do kawy, zarobko­
wy, patelnia gazowa nowa, piec mikrofalowy z nawie­
wem, taboret el., lady, wibyoy chłodnicze oszklone i 
szafy, zamrażarki • od 100 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
764-89-57,0601/76-57-19
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: zmywarka kaptu­
rowa i podbiałowa, patelnia elektr. i gazowa, grill ga­
zowy i elektr., stojaki i pojemniki „GN", frytkownica, 
wyciskarka do owoców cytrusowych itp. - od 80 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/713-03:72 
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: wyciąg do cukier 
ni, nad patelnię do pączków, wraz z pochłaniaczem • 
750 zł. Wrocław, tel. 0665/45-63-56 

- WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: Konfekt grill • 400 
zł, rożen na 2 kurczaki -100 zł, szuflada do kasy fi­
skalną -100 zł, manekin wystawowy - 400 zł>. butle 
C02,6 kg - 50 zł, suszarka el. do r̂ c • 100 zł, atrapy 
kamer do lokalu, 2 szt. • 60 zł. Wrocław, tel. 0606/ 
55-50-80

O  WYPOSAŻENIE KAWIARNI: zabudowa 
barowa, krzesła, stoły, zmywarko-wyparzarka, 
nalewak, chłodnica, butla, ekspres do kawy, 
witryna, www.balia.info. Tel. 0510/90-44-11, 
W01147546

EJ WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: stół kolonialny, 
tekowy, 8-rńiejscowy - 2.500 zl, witryna narożna -
1.500 zl, krzesła kute, 8 s z t -100 zł/szt, pralka auto­
matyczna • 500 zł. Lubin, tel. 0604/51-58-06, 0604/
51-58-23 140641256
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: piec akumulacyjny, 
z nadmuchem, prod. polskiej 1,5 kW -160 zł, pod­
grzewacz wody wiszący, elektryczny Elektromet, 20 
1,1500 W -120 zł. Lubin, tel. 060Z/49-96-67 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: fotele wypoczynko­
we, bordowe, w kremowe kwiaty- boki czame, tapice­
rowane, wykończone drewnem, 2 szt. -13$zł; lampa 
stojąca z  abażurem - 50 zł, Prusice, ępwiat trzebnic- 
, ki, teł. 0500/46-82-49'

O  WYPOSAŻENIE POKOJU HOTp.OWEGO: 
tapczany, szafy, szafki i inne - od 200 zł. Do­
stawa w cenie, www.ttn.com.pl. Wrocław, teł. 
071/398-73-48,0607/43-23-55 W01063066

O  WYPOSAŻENIE 'SKLEPÓW  SPOŻYW- 
CZO-MIĘSNYCH: lady chłodnicze - od 990 zł,

. regały chłodnicze na nabiał i wędliny, różnej 
długości • 600 zł/m.b., szafy chłodnicze 
oszklone - od 690 zł, zamrażarki - od 290 zł, 
lodówki • od 250 zł, stan b. dobry, z  gwarancją, 
faktura VAT. Komis, sprzedaż i skup www.ma- 
rinex.jgora.pl. Jelenia Góra; ul. Wolności 232, 
tel. 075/755-17-97,0603/84-77-86 W01124375
WYPOSAŻENIE SKLEPU: lodówki, zamrażarki, me­
ble, regćdy sklepowe, reklamy świetlne, stan b. dobry 
- od 50 zł. Legnica, tel. 076/854-99*71 
WYPOSAŻENIE SKLEPU: lada chłodnicza o dl 135 
cm • 1.000 zł, kasa fiskaha, mała - 1.000 zl. Namy* 
słów, tel. 077/403-93-05
WYPOSAŻENIE SKLEPU: regały magazynowe, stan 
dobry -180 zł, regały sklepowe, stan dobry - 80 zi, 
regały biurowe, stan dobry - 60 zł. Oleśnica, tel. 0604/
43-30.27
WYPOSAŻENIE SKLEPU: 3'lady sklepowe + regały 
-450 zł/szt., szafa chłodniczą do napojów^wys. 2 m, 
szer. 0.6 m -1.000 zł, toaletaprzenośria, toy-toy, bia- 
ło-zietona, kpi. • 1.800 zł. Polanica Zdrój, powiat kłodz- 
ki, tel. 0601/55-26-09
WYPOSAŻENIE SKLEPU ODZIEŻOWEGO, 2 długie 
regały, 3 krótkie regały, dodatkowo stojak obrotowy •
1.500 zł. Kalisz, tel. 0501/73*65-00 
WYPOSAŻENIE SKLEPU ODZIEŻOWEGO: stojaki, 
manekiny, regal, lada, stół, kosze, od 100.zł/szt. Wro­
cław, tel. 0602/84-23-76
WYPOSAŻENIE SKLEPU ODZIEŻOWEGO: mane­
kiny rurkowe, wys. 86 cm, 2 szt. - 20 zlfszt., stojak na 
krawaty, obrotowy - 80 zł, meble szklane; składane 
(lada, regal)-800 zł/kpi. Wrocław, tel. 071/327-72-40 
WYPOSAŻENIE SKLEPU ODZIEŻOWEGO: kosze, 
stójki, stojące manekiny, kraty, baner na reklamę z 
możliwością wymiany ulotek o wym, 100x70 cm i re­
gały - od45 zł/śzt. Wrocław, teł. 0503/91-60T-11' 
WYPOSAŻENIE SKLEPU .ODZIEŻOWEGO, 2Ó05 r.: 
manekiny (3 szt.) - 69 zł/szt.; krzesło eleganckie, w kolo- 
rzś łososiowym, 2 szt/- 99 zł/śzt; stolik w kolorze stalo­
wym - 30 zł; żyłkownica - 20 zł; melkownica 2-fzędowa ■ 
99 zł; lustro na kółkach, stalowe -120 zł; stojaki ekspo­
zycyjne, stalowe podwójny, dł. 140 cm, wys. 210 cm - 
,129 zł i pojedynczy, dł. 140 cm, wys. 160 cni/-,99 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-71-23,071/348-71-21 « 
WYPOSAŻENIE SKLEPU SPOŻYWCZEGO: krajał-, 
nica do wędlin i sera,' profesjonalna - .680 zj, waga 
elektroniczna/do 15 kg -650 zł oraz wentylator wy­
ciągowy - 65Q żł, Wrocław, teł. 0606/62-07-04 £ 
WYPOSAŻENIE SKLEPU SPOŻYWCZEGO: lada 
chłodnicza - 750 zł, krajalnica do wędlin - 420 zł. Bucz, 
powiat wolsztyński, tel. 065/549-83-58 . 
WYPOSAŻENIE SKLEPU SPOŻYWCZEGO: lady 
chłodnicze, witryny chłodnicze oszklone, szafy chłod­
nicze, waga, zamrażarki kufrowe, szufladowe; lodówki 
małe i duże, haki na wędliny, zlewy różne, wyciąg 
wentylacyjny nierdzewny - od 100 zl/sżt. Jelenia Góra, 
teł. 075/764-89-57,0601/76-57-19 
ZAMIENIĘ LADĘ CHŁODNICZĄ, wym. .190 x 100 cm, 
na mniejszą. Kaczorów, powiat jaworski, tel. 0504/ 
83:74-75
ZAMRAŻARKA, na licencji Blomberga, 15-letnia, 
wym. 85 x 60 x 60 cm, mało używana, stan bdb • 150 
zł. Wrocław, tel. 071/348-28-98 po godz. 20 
ZAMRAŻARKA POLAR, wys. 105 cm, 4 szuflady, 
stan b. dobry • 400 zł. Siechnice, powiat wrocławski, 
tel. 071/311-38-61
ZLEWOZMYWAK, z konglomeratu, duży, obudowa­
ny, używany -150 zł. Lubin, tel. 0660/76-02-82

ZLEWOZMYWAKI: 1-, 2«kómorowe - od 600 zL Wro­
cław, tel. 071/348-48-74,0601/31-37-07 
ZMYWARKA DO NACZYŃ, gastronomiczna, nagwa- 
rahcji -1.36021. Katowice, tel! 032/202-33-56 
i ZMYWARKA DO NACZYŃ ERDA, nieużywana • 350 
zł. WrodaC£ł*0S65M5r63-56 
ZMYWARKI DO NACZYŃ, prod. zachodniej, 2 szt., 
woino stojąca i do zabudowy na gwarancji • od 400 
żł/szt. Oborniki Śląskie, jel. 071/310-96-60 do 
godz. 14,0608/02-25-54

SPRZĘT SPORTOWO- 
TURYSTYCZNY

BROŃ SPORTOWA, pistolet gazowy, 8 mm, wyma­
gane pozwolenie na bród - 110 zł. Świdnica, tel. 074/ 
852 43-14,0603/74-98-20
BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA WALTER, na na­
boje C02 i kulki, zapakowany w oryginalne pudełko, 
z instrukcją i nabojami oraz paragonem - 200 zł. Wro­
cław, tel. 0500/86-24-74
BUTY NARCIARSKIE SALOMON PERFORMA 4.0, 
rozmiar 28, europejskie 42 łub 8, używane, twardość 
flex 55,. kolor czamo-srebmy, wkładka themlcfit, re­
gulacja na dwóch klamrach oraz tylnego spoilera, 
bardzo wygodne, stan b dobry • 260 zł. Wrocław, teł. 
071/362-55-16,0502/53-82-08 
CANOE, 3-osobowe • 1.000 zł. Syców, tel. 062/ 
78546-34,0602/68-11-89

0  ŁODZIE WIOSŁOWE l MOTOROWE- PON­
TONY - SILNIKI DO ŁODZI, Dla wędkarzy I tu­
rystów. 15 modeli lodzi - od 2.5 do 5 m oraz 
wszystkie inne modele firm: DAREK TEXAS, 
POLIGLAS, POLIFAKTOR, MINDAK, KAZPOL, 
CRESCENT, KRUGER. SILNIKIdolodzi, przy­
czepy podłodziowe. SPRZEDAŻ RATALNA. 
Dzierżoniów, tel. 074/831-04-96,0504/09-26-64 
W01061086
ŁÓDŹ MOTOROWA P5Ó0, żółta, boGd wyścigowy, bar­
dzo szybka, nówylakier, zadbana + silnik Wicher 25 -
1.900 zł. Rawicz, teł. 0691/70-85-Q5 
ŁÓDŹ MOTOROWA, 4-osobowa, szyba, silnBc Mer­
kury o mocy 25 KM; bez wózka - 3 .000 zi. Świdnica, 
tel 0667/34-62-58
ŁÓDŹ WĘDKARSKA, nowa, drewniana o dł. 4 m •
1.800 złr-Oorńaszowice, teł. 077/410-82-75,- 0503/ 
8032-97
ŁÓD£ ŻAGLOWA ORION, z kabiną, dł. 6 m, stan b. 
dobry - 6.000 zl.Nysa, teł.. 0505/76-72-48.
ŁUKI, klasyczni,, prod. polskfej.i radzieckiej, 4szt: • 
300 zł/szt., dodatkowo strzały • 50 zł/szl. Bielawa, 
powiat dzierżoniowski,-tel.‘0607705-71-31 
ŁYŻWY FIGUROWE, dziewczęce, 2 pary, rozmiar 33 
T34 • 50 zł/para. Wrocław, lei. 071/343-66-07 
NARTY ZJAZDOWE, dł. 180 cm + buty - 8p zł. Suli- 
strowiczki, tel. 071/316-32-01 
NARTY ZJAZDOWE: Fischer, Rósslgnol, Atomie, 
Blizzard, Kastle, Head, dł. 175-200 cm, z wiązaniami, 
stan b. dobry • 60 zl/para oraz duża ilość bez wiązań 
• 10 zł/para. Wałbrzych, tel. 074/846-89-87 
NARTY ZJAZDOWE carvingowe: Salomon, Atomie, 
Fischer - od 200 zł oraz buty narciarskie - od 100 zł. 
Wrocław, tel. 0501/00-78-81̂  0501/40-70-33 
03 H30 NARTY ZJAZDOWE FISCHER, RC4 
Race SC, nowe, dkjgość .155,160,165 i 170 cm, nie­
używane, płyty FP-13, wiązania FS-10 (lub wiązania 
FS-12, diagonalne, dóplata 150 zł), dla dobrze jeżdżą­
cych i zaawansowanych narciarzy, slalomowe • 1.299 
zł/parę (możliwość Wysyłki). Świdnica, teł. 0603/
92-99-07 I70643506
PONTON METZELER. 3-osobowy z wiosłami • 710 
zł. Wrocław, tei. 0608/84-92-20 
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - bieżnia, elektryczna 
Kettłer Olimpie, stan b. dobry • 1.550 zł. Leśna, po­
wiat lubański, łel. 0508/21-17-81 
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ • stepper, firmy LTT, skręt­
ny, czamo-popielaty, nowy, z licznikiem (kalorie, kro­
ki, dystans/czas, obciążenie), stan bdb, modeluje bio­
dra, pośladki, nogi i brzuch-190 zł. Wrocław, teł. 0691/ 
94-66-78,071/791-71-99
RAKIETA TENISOWA, BabolatAreo Pro Drive Rafa­
el Nadal, zawodnicza • 400 zł. Wrocław, tel. 0502/
19-9949
SILNIK DO ŁODZI JOHNSON 4, 1993 r., 4 KM, b. 
mało eksploatowany, stan b. dobry - 2.600 zł. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
SILNIK DO ŁODZI MERCURY, 2005 r., 6 KM, 4-suw, 
krótka kolumna, rumpeł, stan idealny, cichy i ekono­
miczny - 2.300 zł. Wałbrzych, tel. 0885/21 -61-15 
SILNIK DO ŁODZI WIETEROK, Electronic, 8 KM •
1.000 zł. Wieluń, tel. 0505/12-62-15*
SILNIK DO ŁODZI YAMAHA, 30 KM. używany, 2-suw,
2 cylindry, rozruch ręczny • 2.800 zł. Wrocław, tel. 
0602/13-53-08
SILNIKI DO ŁODZI: Johnson 6 KM -1200 zł, Mercu-' 
ry 4 KM -1100 zł, Mąriner 4 KM -1100 zł, stan b. 
dobry. Lubin, tel. 0888/70-44-03 
SIODŁO DO JAZDY KONNEJ, dla kuca, nowe - 500 
zł. Gośdszów, tel. 075/736-75-52 
SPRZĘT SPORTOWY: narty carvingowe i freesty- 
le‘owe, deski snowbordowe, snow blade, dł. 70-180 
cm, duży wybór, renomowane firmy • od 100 zł. Wro­
cław, tel. 0604/52-13-04 .
SPRZĘT .SPORTOWY: łyżwy dziecięce, 4 rodząe re­
gulacji -100 zł, narty carvingowe Head, dł. 150 cm, 
wiązania Tyrólia SP 8 Fuli Diagonal -160 zł. Wro­
cław, teł. 071/329-64-66,0889/15-23-59 
STOŁY BILARDOWE, 6-, 7-, 8-, 9-stopowe, nowe i . 
używane, z płyty meblową lub z drewna, akcesoria - 
od 1.000 zł lub dzierżawa, możliwe raty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0602/18-29 49,076/818-19-59 
STOŁY BILARDOWE, nowe i używane, rekreacyjne
1 zarobkowe, automaty zręcznościowe, pSkarzyki i ak­
cesoria • od 1.000 zl, możliwe raty łub wynajem. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0602/19-72-54

0  STOŁY BILARDOWE - PRODUCENT, RATY 
OD 150 ZŁ, dzierżawa, wynajem, wszystkie 
rozmiary, montaż, transport na terenie Dolne­
go Śląska - gratis, piłkarzyki, darty, gry ha­
zardowe z koncesją, rehoWacja stołów  i 
wymiana sukna, wszystkie akcesoria bilardo­
we, sukna bilardowe, różne marki t kolory. 
Legnica, tel. 0607/80-15-21 www.abako.net.pl, 
076/818-65-14 WI0005916
STOŁY DO PING-PONGA KETTLER, na .wózku, roz­
kładane, z móżliwością gry jednej osoby, aluminiowy
1 wewnętrzny • 290 - 490 zl. Lwówek śląski, tel. 0608/ 
87-87-35 . . .
B3 STÓŁ. BILARDOWY, nowy, nieużywany, wym. 
265x155 cm, prod. Chojnów, idealny do lokalu gastro­
nomicznego lub ośrodka wypoczynkowego, automat 
wrzutowy + 16 bil, 2 kije i kieszeń nabite • 1.800 żl 
Wrocław, tel. 0607/27-87-77 170601026 
STÓŁ BILARDOWY, zadbany, stan b, dobry, wymia­
ry 182x92 cm, 2 komplety bil (jeden niepełny) -1.200 
zł.JJrtańiów, powiat wrocławski, tej 071/390-76-01,. 
.0695/92-17-60
WORKI BOKSERSKIE, .gruszki", pełne - 20 zł, pu­
ste -15 zł. Wrocław, tel. 0509/31-17-35-

TURYSTYKA
•  ABSOLUTNIE KOMFORTOWE"POKOJEJpro; 
mocja - nocleg już od 15 zl w willi urGórach Sowich’ ’ 
70 km od Wrodawia, łazienki w pokoju i wspólne, TV 
sat, RO z CD, wideo, DVD, czajniki, lodówka, kuch. 
mikrofalowa, 2 zadaszone grille, duży, umeblowany 
taras, parking Zamykany,, wyżywienie domowe przy 
kominku, sala ńa'40 osób, jacuzzi w źródlanej wo­
dzie, inne., szczegóły: www.zielonyjar.pl, tel. 074/
845-33-43 T01127126
AGROTURYSTYKA, pokój 6-osobowy, łazienka, 
aneks kuchenny, osobne wejście, jazda konna gratis 
- 20 zł/osoba/doba. Michalkowa, tel. 074/880-60-03 
AGROTURYSTYKA, .Zielona Zagroda" w Osiecznej 
k. Leszna zaprasza na całoroczny wypoczynek, dwa 
pokoje 2-osobdWę z łazienkami, kuchnia z wyposaż., 
liczne atrakcje (lasy, jeziora, zabytki), spokojna okoli­
ca • 15-25 zł za osobę na dobę. Osieczna, tel. 065/ 
535-06-70,0660/76-58-72,0660/76-58-73 
AGROTURYSTYKA, .U Janeczki’ w Osiecznej k. 
Leszna zaprasza na wczasy i weekendy,, w ofercie 
jazda konna, wędkarstwo, biesiady przy ognisku, 
możfiwość organizacji .zielonej szkoły" • 15-20 zł za 
osobę na dobę. Osieczna, tel. 065/535-01-70,0507/ 
0643-02
AGROTURYSTYKA, nad jeziorem Pelcz (woj. go­
rzowskie), pokoje 2-, 3-, 4-osobowe, domowe wyży­
wienie lub we własnym zakresie, plac zabaw dla dzie­
ci, cisza,.spokój, śdeźki spacerowe - 20 zł/osobodo- 
ba. Strzelce Krajeńskie, tel. 095/768-54-77
•  AGROTURYSTYKA - ,MICHALÓWKA\ święta i 
sylwester w Górach Sowich, w malowniczą wsi Mi­
chalkowa, 70 km od Wrodawia, wśród gór i lasów, 
zaprasza na całoroczny wypoczynek z możliwością 
wyżywienia, do dyspozycji pokoje 2-, 4-, 5-osobowe, 
salon z  DVD, TV sat, kominek, parking, możl. organi­
zowania małych kameralnych imprez. Michalkowa k. 
Zagórza śl. Tel. 074/845-33-20, www.dpg.pl 
T01141286
H5E AGROTURYSTYKA W GÓRACH SOWICH - 
pokoje z TV, łazienka, kuchnia, w malowniczą miej­
scowości wśród gór i lasów, koło Świdnicy, 60 km.od 
Wrodawia, ogród, leżaki, grill, parking, do Czech 30 
km, obsługa zorganizowanych grup, domowe posiłki, 
ceny od 12 zł/osobę/dobę. Bystrzyca Górna, teł. 074/ 
850-99*59 Z00ł<00986
AGROTURYSTYKA W GÓRACH SOWICH, pokoje 
2,- 3 i 4-oSobowe, z łazienkami, 25 -"30- żł/osobodo- 
ba. Walim, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-75-57 
AGROTURYSTYKA W GÓRACH SOWICH, domek 
wolno stojący, w pełni wyposażony, malownicze po­
łożenie, szlaki turystyczne, teren ogrodzony, tylko dla 
gości.- od 20 do 30. zł za osobę na dobę. Wolibórz, 
powiat kłodzki, tel. 0607/45-57-68
•  AGROTURYSTYKA W KARKONOSZACH, So­
snówka .Kukułka4, 5 km od Karpacza, pokoje 2-, 3-, 4-,
5-osobowe, kuchnia, WC, TV, prysznic, grill, plac zabaW, 
700 m n.p.m., strumyk, zalew - od 20 zl/osobodoba. Tel 
0609/60-15-30,075/7614242 T80000025 
AGROTURYSTYKA W KARKONOSZACH, Dom .Pa­
norama pod gwiazdami*, w okolicy Szklarskiej Porę; 
by, 700 m n.p.m., samodzielny, komfortowy, pow. 180 
m2,4 sypialnie, kuchnia, salon z kominkiem, lasy, ci­
sza, panorama (100 km), taras, ognisko, trasy tury; 
styczne i rowerowe, blisko Czech i Niemiec - od 30 
zł/osoba/doba lub 300 zl/dom/doba. Kopaniec, powiat 
jeleniogórski, tei. 075/75142-74,0606/13-53-57 - 
APARTAMENT W KARKONOSZACH, pow. 50 m2;" 
2 sypialnie, salon z aneksem kuchennym, łazienka * 
od 25 zł/osoba/doba. Karpacz, powiat jeleniogórski, 
tel. 075/761-82-69,0697/57-32:79
H3 BSE APARTAMENTY W GÓRACH KAMIEŃ- 
NYCH, w kompleksie rekreacyjno-hoielowym, hotel z 
1713 r. po remoncie kapitalnym i renowacji, ̂ -osobo­
we/jacuzzi; sala bankietowa 25-osobowa, kominek, 
wysoki standard, do dyspozycji staw i smażalnia ryb • 
80-150 zł/dobę Garnąca, teL'074/845-68-16,0605/
22-55-17 100554886
•  BAL SYLWESTROWY • WWW.AGRORYB.PL, 
prowadzony przez D J z bogatą konsumpcją, konkur­
sami i nagrodami, szampanem, ogniskiem i pokazem 
sztucznych ogni. Koszt balu - 400 zł/para, ńodeg - 50 
zł/os oba/powyżej 3 dób, 60 zł/osoba/2 lub 3 doby, 70 
zł/osoba/1 doba. T01134986
DOMEK W GÓRACH SOWICH, idealny na wypoczy­
nek letni i zimowy, 3 pokoje, dla.10 osób; łazienki, TV, 
kuchnia z wyposażeniem, duży ogród, las, rzeka, 
możliwość zabrania psa, dobry dojazd - 25 zł za oso­
bę na dobę. Sokolec, tel. 074/872-58-14, 0512/ 
77-65-98
B3 DOMEK W KARKONOSZACH, w okolicy 
Szklarskiej Poręby, dla rodziny, pow. 200 m2,2 łazien­
ki - 30 zl/dobę od osoby. Lubin, tel. 0697/10-9945 
I40638246 '
H3B3 DOMEK W KOTLINIE KŁODZKIEJ, komfor­
towy, 120 m2,9 miejsc noclegowych, z kominkiem w 
salonie, okolice Czarnej Góry, superwarunki • 300 zł/ 
dobę/cały domek. Wrodaw, tel. 0601/77-14 5̂4,071/ 
346-60-32 Ż00A01156

O LĄDEK ZDRÓJ • WILLA NATALIA, week­
endy, święta, sylwester, ferie, pokoje 2- i
4-osobowe, duża wyposażona kuchnia, salon 
z kominkiem, sprzęt RTV, 100 m od wyciągu 
narciarskiego, w pobliżu ośrodki narciarskie 
Czarna Góra, Kamienica, parking - od 30 zł/ 
osobodoba, www.willanatalia.pl dla dzieci 
zniżki. Tel. 0693/70-05-17 W01144026
MIESZKANIE W KARKONOSZACH, w Szklarskiej 
Porębie, komfortowe, pow. 60 m2, 2 pokoje, samo­
dzielna kuchnia, naczynia, taras, ogród, spokqna oko- • 
lica, miejsce parkingowe, dla 34 osób - od 25 zł/oso- 
bodoba, w okresie świąteczno-noworocznym od 40 
zl/osobodoba. Szklarska Poręba, powiat jeleniogór­
ski, tel. 0603/61-37-13
•  MIĘDZYZDROJE - PENSJONACIK CAŁO­
ROCZNY - wczasy, weekendy, pokoje 2-, 3-, 4-oso­
bowe, urządzona kuchnia, łazienki z natryskami, TV. 
SAT w pokojach, akcesoria plażowe, jedno dziecko 
do lat 5 z rodzicami gratis - od 20 zl za osobę na dobę,, 
zapraszamy Międzyzdroje, tel. 0693/72-25-55,091/ 
328-22-17 T01016804
•  PÓBIEROWO - MORZE, CENTRUM. OW ,PU- ■ 
CHATEK’ ZAPRASZA, przez cały rok na tanie zielo- 
ne szkoły: 7 dni - 250 zł, 10 dni - 350 zł, zielone przed­
szkola: 7 dni - 21.0-zł, 10 dni - 290 zł (ceny obejmują:

. nocleg + 4 posiłki dziennie ♦ program). Latem tanie 
kolonie, obozy i wczasy! Rezerwuj juz teraz! Pomoc 
w zorganizowaniu taniego transportu. Tel. 074/ 
87249-19,091/38641-03 T01147986 
POKOJE/W Ciechocinku, parking - 20 zl/osobodoba. 
Ciechodnek; tel. 054/283-39-’56 
POKOJE NA WYBRZEŻU KOSZALIŃSKIM - 25 zl 
za osobę na dobę, zdjęcia na www.bromboszcz.we- 
bfabryka.pl. Kołobrzeg, -tel ,094/354-63-03 
POKOJE NA WYBRZEŻU KOSZALIŃSKIM, łazien­
ka, kuchnia,, miejsce na samochód, dużo zieleni •
15-25-zl/osob(Jdoba. Osieki, gm. Sianów, powiat ko­
szaliński, tel- 094/317-1247 
H333 POKOJE W KARKONOSZACH, 2-, 3- i 4-oso-‘ 
bowe, w Przesiece, w malowniczo położonej miejsco- 
wośd pomiędzy Karpaczem a SzklarskąPorębą, nowy 

■ dom, sala z kominkiem i TV, blisko wodospad, kuch­
nią do dyspozycji, parking zamykany, (święta .i sylwe­
ster • cena do negocjacji) • 25 zł/ósdbę/dobę. Jelenia 
Góra, tel. 075/762-1642,0604/89-6844 Z00A01060

POKOJE W KARKONOSZACH,łazienkami i te­
lewizorami, w Karpaczu, bezpośredni zjazd do wy- 

• ciągu narciarskiego, lodowisko 200 m, basen kryty 
w hotelu'Skalnym 300 m, parking zamykany, do 
centrum miasta 15 minut na piechotę, możl. wyży­
wienia, zwierzęta mile widzianą - 30 zl/osobę/dobę. 

Karpacz, tel. 075/761-92-76, 0609/44-32-64 
Z00AC2637 i
POKOJE W KARKONOSZACH lub apartament, w 

'Ścięgnach, tuż przy miasteczku Western City (około
2.5 km od centrum Karpacza), 2 pokoje, w pełni wy­
posażona kuchnia, łazienka, przedpokój, w każdym 
pokoju 2 wersalki 2-osobowe, sprzęt RTV, od 25 zł/ 
ośobę/dobę. ściegny, tel. 0695/43-49-39', 075/ 
718-20-02 Z00K03164
POKOJE W KARKONOSZACH, 2-osobowe, możli­
wość wyżywienia, 35 zł/ósobodoba. Cieplice, powiat 
jeleniogórski, tel. 075/755-32-92,0509/83-54-01 
POKOJE W KARKONOSZACH, w Karpaczu, z.' 
łazienkami i TV, od 25 zł/osobodoba. Karpacz, tel. 075/ 
761-64-19,0501/67-22-58
POKOJE W KARKONOSZACH, 2-, 3-, 4- i 5-osobo- 
we, łazienki, kuchnia >z wyposażeniem, zamykany 
parking, dobry dojazd, blisko Szklarska Poręba, Kar­
pacz, 20 m do przystanku autobusowego, możliwość 
zorganizowania imprez na 14 osób, cena 25 zł/oso­
bodoba. Sobieszów, powiat jeleniogórski, tel.~ 0605/
10-54-76
H3E POKOJE W KOTUNIE KŁODZKIEJ, 2-, 3-,
4-osobowe, z łazienkami i TV, komfortowe, okolice 
Czarną Góry, w pensjonacie -45 zł/dobę/osobę. Sta­
ra Morawa, tel. 0603/17-77-88, 074/814-08-18 
Z00A02654
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ, w Polanicy 
Zdroju, każdy pokój posiada łazienkę i aneks kuchen- 
nyz pełnym wyposażeniem, oddzielne wąście, sprzęt 
RTV, duży ogród z grillem i pasażem rekreacyjnym, 
parking przy domu, w domu nie pali się papierosów - 
25 zł/osobodoba. Pdanica Zdrój, tel. 074/868-18-74, 
0604/66-8541
POSZUKUJĘ WOLNYCH MIEJSC W SAMOCHO­
DZIE, jadącym do Kołobrzegu w dniach 29 lub
30.11.2006 r. Wrocław, tel. 0603/54-37:38
•  SYLWESTER W GÓRACH * KOTUNA KŁODZ- 
KA, zapraszamy na pobyt sylwestrowy 
29.12-01.01.2007 - 320 zł/osoba (nocleg + wyżywie­
nie + bal). Ferie zimowe.- grupy 39 zł/osobodoba z 
wyżywieniem, www.amw-wypoczynek.com.pl. Tel. 
074/811-38*57 T01146396
•  SYLWESTER W KURORCIE- LĄDEK ZDRÓJ 
POKOJE 2-, 3-OSOBOWE, wyżywienie, impreza syl­
westrowa na miejscu, parking strzeżony. Lądek Zdrój, 
teł. 074/814-64-01,0607/55-04-88 TI0053686 
WCZASY W KARKONOSZACH, Juhaszówka, tygo­
dniowy pobyt od 27.12. do 02.01.2007 r., włącznie z 
zabawą sylwestrową-500 zł/osobę. Karpacz, tel. 075/ 
761-97-39,0501/25.15-81

USŁUGI
O FIRMA EWAKS-USŁUGI PORZĄDKOWE 
• BIURA I MIESZKANIA, solidnie i tanio!!! Tei. 
0607/84-31-14 WI0009356

O  iNŚTALACJE ELEKTRYCZNE, PEŁNY 
ŻAKRES PRAC, pomiary) linie, komputerowe, 
so lidne  wykonania. Tel. 0508/20-37-80 
WI0052486 .

OSUSZANI
. OROt

Domy 1 BEZPOWROlfiA

O ŚCINKA DRZEW, GAŁĘZI, CZUBÓW. Pie- 
lęgnacja drzew owócówych, sadzenie. Podr 
nośnik 1&i30m^rów, woj. dolnośląskie. Wro­
cław, tef?<J69ta»-84-28 W02019506'

O TŁUMACZ PRZYSI^GtTJĘZYKA FRAN­
CUSKIEGO. Wrocław, pi. Grunwaldzki 6a/23, 
tel. 0515/25-66-30 W01149886

USŁUGI M O TO R Y ZA C Y JN E

A U T O M Y JN IA
PRANIE M
TAPICEREK, DYWANÓW | ^ f|  
POLEROWANIE LAKIERU

W-wuL Borowski 258 
071/373-12-51

O ZAMKI, STACYJKI SAMOCHODOWE - RE­
GENERACJA ORAZ MONTAŻ, awaryjne uru­
chamianie aut po próbach włamania - 24 
godz., sprzedaż wysyłkowa. Wrocław, ul. 
Kruszwicka 26*28, teren Palartu, tei. 0600/ 
36-67-35,0889/38-05-73 W01213514

USŁUGI SPRZĘTOW O- 
-TRANSPORTOW E

KOSZOWY 18 m

ROBOTY ZIEMNE. WYBURZENIA 
WYKOPY POD FUNDAMENTY

TRANSPORT § 
KRUSZYWA i

Koparkoład. CAT 428C^ 
Ładowarki CAT 2 m‘ *  
Koparki CAT 1,2 m‘
Tel. 0 -602 108 2 2 0 ,0 -80 5  768 664  

te lJ fa x  071/311-25-89.

O  BUS-PRZEW ÓZ 1-8 OSÓB, Wrocław i 
okolica, kraj i zagranica, imprezy okolicz­
nościowe oraz przewóz ładunków przy- 

'c ze p ką  do 950 kg. Tel. 0606/57-54-72 
W02022956

O  BUS CIĘŻAROWY-MERCEDES SPRIN­
TER MAXI • kraj-zagranica, przewóz towa­
rów, odzieży na wieszakach, przeprowadz­
ki w kraju i za granicę, przewóz'osób, so­
lidnie, szybko i bezpiecznie. Wrocław, tel. 
071/364-10-67, 0605/05-95-13 całą dobę 
W01068236

KOPARKOŁADOW ARKA
SZAMBA. STUDNIE CHŁONNE, !  

CAŁE INSTALACJE,
INNE ROBOTY ZIEMNE _ 8  

NA GODZINY LUB KOMPLEKSOWO

Tel. 0-601 852 660

Iniekcja gratis • upusty  -  raty

BUDYNKÓW I ŚCIAN I 
tel. 077/402-45-25,0-608 6 0 0 1 5 0

O KRYGMAR • USŁUGI W ZAKRESIE PO­
MOCY DOMOWEJ • jeśli jesteś poza grani­
cami Polski i nie tylko, warto skorzystać z 
kompleksowej usługi naszej firmy: ogólna 
opieka nad nieruchomością i nie tylko, po­
moc w prowadzeniu dokumentacji urzędo­
wej. Wrocław, te l. 071/341-47-66, 0602/
11-04-47 W01145206

O SPAWANIE ŚLUSARKO-BLACHARSKIE 
samochodowe, spawanie mig-mag + gazowe. 
Chojnów,tel. 0665/14-70-30 WI0057486

Tel. 0-606 639 974, 
071/357-40-69 • ORD644G2

O 0508/135-344 TRANSPORT KRAJ - ZA­
GRANICA, Renault Master Maxi, 24 h. Wro­
cław, tel. 0607/30*87*87 W01150796

O 1-24 GODZ. TRANSPORT KRAJOWY I 
MIĘDZYNARODOWY. Samochody ciężarowe 
lveco Eurocargo 41 m3, 3.5 t, plandeka 16 
EUR, busy towarowe, oplandekowane o wym. 
4.3x2.2x2.2 +- winda i osobowe, duże przycze­
py, przewóz koni, lawety - możliwość przewo­
zu 2 aut naraz, pełne ubezpieczenie przewoź­
nika, szybko, solidnie, ceny umowne.- Wro­
cław, tel. 071/357-01-40 tel/fax, 0504/59-26-38 
W01150035

O 1.5 T, VW LT 36 MAXI, LT 28 MAXI ♦ przy­
czepa lub laweta, drobne przeprowadzki, kraj 
• zagranica, rachunki, tani transport, od 0,80 
zł/km. Komfortowe przewozy ekspresowe, 
bus, klimatyzacja, 6-osobowy VW Transpor­
ter T5, w godz. 8-21. Tel. 0717326-23-97, 0504/
14-83-26 W01139776

O  1.9 T TANI TRANSPORT - BUS ♦ przycze­
pa lub bez, przeprowadzki i inne, do 25 m3, 
trasy krajowe i zagraniczne, tanio, szybko, 
solidnie - 80 gr/km.. Transport aut na lawecie, 
przewóz osób. Transport aut (jednego lub 
dwóch), auta skrzyniowe, busy. Przewozimy: 
busy, terenowe, vany. Wrocław, tel. 0513/ 
29-96-76 W01152186

O BUS CIĘŻAROWY DO 2 TON, PRZEPRO­
WADZKI, PRZEWÓZ SPRZĘTU I MATERIA­
ŁÓW, 24 godz., kraj i zagranica, tanio, szyb­
ko i so lid n ie . Tel. 0889/98-74-52 
W01150806

0  DO WYNAJĘCIA KOPARKA ATLAS 1302, 
poj. łyżki 0.7 m3, kołowa, 65 zł/godz. Wrocław
1 okolice, tel. 0697/62-83-66, 071/798-08-82 
dom W02022146

TRANSPORT HDS
Przewóz ładunków ponadgabaiytowych 
j* baraki * samochody * maszyny < palety •
• do 3.50 meba wysokości i szerokości OR043038
• usługi dźwigiem HDS do 9 ton

tel. 0-603 749 666 ^

|/Q[|iy ■ BEZPOWROTNA 
LIKWIDACJA WILGOCI
Tel. 71/381-93-08,0-600 479 474 

wwwosuszanie.wrodawpl
O SPAWANIE ALUMINIUM, ŻELIWA, STALI 
NIERDZEWNEJ. DOBRA JAKOŚĆ,'korzystne 
ceny! Wykonujemy Spawania na wyjazdach. 
Wrocław, ul. Nasypowa 24, tel. 07.1/797-57-20, 
0697/Q58-255, pon.-pt. w godz. 8-18, sob. 8-14, 
www.gromAMroc.pl.r W01140436  ̂ '

STUDNIE
wiercone

tel. 071/327-71-45,0-502 576 020

PRZEWÓZ OSÓB 
K R A J I ZA G R A N IC A  

TANIO
Mikrobusy 9-osobowe oraz 

Mercedes Sprinter 19-osobowy; 
Tel. 071/318-90-67, “ 

0-696 420 978.

O  STUDNIE WIERCONE MECHANICZNIE OD 
A-Z. Gwarancja rzetelnego wykonania. Mon­
taż hydroforni, pomp głębinowych, urządzeń 
sterujących, doradztwo, serwis, tel. 0605/ 
20-85-67, 0691/39-05-41 W01119796

O  ABSOLUTNIE KAŻt)E USŁUGI 
PORZĄDKOWO-TRANSPORTOWE: wywóz 
gruzu* śmieci, kontener itp. Porządkowanie 
mieszkań, piwnic, podwórek oraz małe roz­
biórki pieców, ścianek z  wynoszeniem itp. Sa­
mochody STARY 1142, wywrotki oraz FORD 
TRANSIT, 1.51. Przewozy złomu itp. Tel. 071/ 
352-81-21, 0608/36-41-02 całą dobę! 
W01151026

O AUTOTRANSPORT LAWETĄ, KRAJ • ZA­
GRANICA, przewóz uszkodzonych aut po mie­
ście. transport w kraju i za granicą, 1 lub 2 
szt. jednocześnie, maks. ciężar jednego auta 
2400 kg. Mercedes Sprinter. Wrocław, tel. 071/ 
345-61-97,0694/60-40-36 W01151676

TRANSPORT 24 h, MOŻLIWOŚĆ 
PRZEWOZU 2 AUT JEDNOCZEŚNIE 

KRAJ-ZAGRANICA 0,063747 
Także przeprowadzki. 

Świdnica, tel. 0«?1746 793.0-663109 887

O DROBNE USŁUGI KURIERSKO-TRANS- 
PORTOWE CITROEN C15 PICK-UP, wym. prze­
strzeni bagażowej 180/120/120 cm, ceny za 
transport w granicach miasta - 20-40 zł, tra­
sa • od 60 gr/km, 24 h, swobodna negocjacja 
cen. Chętnie nawiążę stałą współpracę. Wro­
cław, teł. 0888/75-26-41 W02012686

WYPOŻYCZALNIA
SAMOCHODÓW

samodm osobowe 
Wrocław, uf. Sutawska 3, teL 0-601705 065.

O 24 GODZ. „MM" S.C. USŁUGI TRANS­
PORTOWE. Trasy krajowe i zagraniczne, 
transport samochodów lawetami na 1 i 2 auta 
( w tym dostawcze ), transport towarowy: 
Mercedes Sprinter Maxi, 1,51, przyczepa to­
warowa wym. 6 x 1.8 m, szybko i solidnie, 
możliwość negocjacji cen od 0,80 zł. Wrocław,. 
tel. 0604/280-080 W01070124

O ABSOLUTNIE NAJTANIEJ MEBLOWÓZ, 
przeprowadzki; szybko, solidnie. Tel. 071/ 
339-85-49, 0509/49-89-42 Wtt1095004

O  KOPARKOŁADOWARKA, WYKOPY POD 
BUDYNKI, PRZYŁĄCZA GAZOWE, WODNE, 
INSTALACJE, sanitarne, wykopy pod zbiorni* 
ki na nieczystości, wodę opadową i inne, z 
pełnym montażem, wyburzanie małych i śred­
nich obiektów, usuwanie drzew z  korzeniami, 
kopanie lub czyszczenie rowów itp. Wrocław, 
tel. 071/787-44-17,0601/85-26-60 W01147296

TRANSPORT
• autoholowanie (laweta)00084302
• przewozy osobowe (do S osób)
> przewozy towarowe (do 3,51)

Wrocław, tel. 0-604 860 299

S P R Z Ą T A N I E  O B I E K T O I ^
budynki biurowe, blurw, sklepy, M tk! schodowe, zakłady usługowe. I titfie 

Ptofe»]onilnl«. konkurencyjff P f iy  . te l .  0888~1'41 967, 0662 3964947

O  PRZEWÓZ SAMOCHODÓW - auto + lawe- 
ta, kraj i zagranica, dyspozycyjność 24 
godz. Jelenia Góra, tel. 075/713-14-01, 0601/
15-05-85 W01126626

O PRZYWÓZ PIASKU, do tynkowania, mu­
rowania, zasypywania fundamentów, piasek 
rzeczny, pospółka, żwir, ziemia, czamoziem, 
wywóz gruzu, gliny i śmieci, cena z  transpor­
tem do 12 ton do uzgodnienia; wystawiam 
faktury VAT. Wrocław, tel. 071/354-57-28,05081 
17-63-31 WI0006506

O TANI TRANSPORT, plandeka, wym. 
6.2x2x2.2 m, 27 m3, ład. 1700 kg lub przycze­
pa laweta 2000 kg, szybko i solidnie - od 0.80 
zł/km. Wrocław, tel. 071/353-17-41, 0501/
25-05-96 W01143896

TRANSPORT 00 3,5 T
TOWARÓW I AUT (2 LUB 3 AUTA) 

KRAJ I ZAGRANICA, NISKIE CENY! 
Świdnica, tel 0-665177 770,0467 750 222

AUTO  GIEŁDA D O LN O ŚLĄSKA 102 s p is  tre śc i - p a trz strona 61 (rozkładowa), w w w .autogielda.p l 24.11.2006

http://www.marinex.jgora.pl
http://www.balia.info
http://www.ttn.com.pl
http://www.abako.net.pl
http://www.zielonyjar.pl
http://www.dpg.pl
http://WWW.AGRORYB.PL
http://www.willanatalia.pl
http://www.amw-wypoczynek.com.pl
http://www.gromAMroc.pl.r
http://www.autogielda.pl


WWW.Idoi)ra |przeiprow ad;[ka,i 1071/39041-15
. * OR064005

O  TANI TRANSPORT BUS, (25 m3) + przy* O  TRANSPORT • PRZEPROWADZKI,"Merce- 
czepa (lub laweta), tra sy  krajowe i zagranicz- des Sprinter Maxi (dł. 4.20 m), fachowo i so ­
nę, przewóz osób, drobne przeprowadzki. Tel. lidnie, faktura VAT, ceny do  uzgodnienia. Wro- 
0668/06-77-71 WD1148596 c ław , te l. 071/345-65-48, 0507/06-59-60

W01143836

O  FIRMA O GÓLNOBUDOW LANA, w ykonu-' 
je prace remontowo-budowlane oraz wykonu­
je  wszelk ie prace z  płyt gipsowo-kartonowych 
oraz sufity  podwieszane. Tel. 0513/16-24-16 
W01151716

E L E K T R O IN S T A L A C JE
rozdzielnie, przyłącza, linie 
kabM^  domofony, alarmy, 

monitoring, ogrzewanie 
podłogowe, odgromy, pomiary, 

odbiory |
tal. 071/311-62-89. 

0-504 200383

WKŁADY
'ORO«4418

KOMINOWE
Tel. 0 -510  052  4 50

O  TRANSPORT 24H BUS DUCATO MAXI, 11 
m3, dyspozycyjność, faktura VAT. Wrocław, 
te l. 0606/70-95-73 WI0057466m m m m m

[absolutnie wszystko
^ auta dostosowana do potrzeb ^ IT D H U O IIIID T  O il hIKANSnlnl Z4B

O  GLAZURA, TERAKOTA, REGIPSY, (ścian- 0  T Y N K I A G R E G A T E M , g ip s o w e , c e - O  W YKONUJEMY TYNKI GIPSOWE, szybko, 
ki działowe, sufity), adaptacje poddaszy, ma- mentowo-wapienne, tanio, so lidn ie, gwaran- sprawnie, dokładnie, przystępne ceny. Sko­
łowanie, s iln ik i, panele, elektryka, hydraull- c ja, http://www.tynki.pop.pl. Trzebnica, tel. kowa, te l. 0692/76-06-22, 0608/18-22-75 
ka. Tel. 0608/71-93-12 WI0O57676 071/312-67-41,0695/29-77-85 W82004276 WI0008456

O wyspecjalizowana ekipa do pianin

I Firma “MIKIEWICZ”
M i m a m i

O  TANI T R A N S P O R T  N A  L A W E C IE , 
K R A J-Z A G R A N IC A , sam ocho d ów  o s o b o ­
w ych, busów  i innych towarów, 9-osobowym 
busem z  k limatyzacją, 24 godziny. Legnica, 
te l.  0603/97-45-70, 0660/40-63-10 , 076/ 
854-45-42 WI0007586

O  TANI T R A N S P O R T  SA M O C H O D Ó W  I 
OSÓ B, transport aut na lawecie, cała Europa, 
ty lko  90 g rz ą  kilometr, na teren ie kraju t z ł  za 
k ilo m e tr . W ro c ław , te l.  0889/17-86-64, 
WI0057736

USŁUGI TRANSPORTOWE 24h
KRAJ - ZAGRANICA DO 3,51 

PRZYCZEPA-LAWETA
O D  70 gr/km

FAKTURA VAT 
ŚWIDNICA, TEL 0-512 268 218.

KRAJ-ZAGRANICA do 3 5 1 
PRZYCZEPY -  LAWETY

I OLEŚNICA,0609-425-19S: 0661-11WS\

O  TRANSPO RT >IA LAW ECIE 1,20 ZŁ/KM, 
PRZEW ÓZ OSÓB, 7 MIEJSC, bardzo wygód- 
ny sam ochód, m ożliw ość span ia, telewizor. 
B lacharstwo*am ochodow e. Mirków, tel. 071/ 
315-10-29,0601/72-35-17 WI0008206

TRANSPORT 
MIĘDZYNARODOWY

1 x MB Yorlo, 13 europalet, 28 md, ładowność31 
Przyczepa, 8 europałet, 20 rn3, ładowność 1,2 t 

2 x Vołvo FL612,23 europalety, 62 m3, ładowność 51 
7 xWvoFH12+naczepa, 33 europaWy, ładowność 241 

Licencja, ubezpieczenie OCP. ORO64207 
PODEJMĘ STALĄ WSPÓŁPRACĘ 

Preferowany kierunek • WŁOCHY/NIEMCY 
TM. I 71/IM-5S-14. M M  1SI 53>. 0-501 M l 743!

O  K O P A R K O ŁA D O W A R K I • W Y N A JE M . 
Wrocław, tel. 0604/47-48-29 W01148526

O  P IASKO W AN IE  ST A C JO N A R N E  lub u 
klienta, również czyszczenie  chem iczne, re­
nowacja (zabytki, elewacje kamienne, mury 
ceglane, elem. drewniane, sam ochody i czę­
ś d ,  mosty, zb iorn iki, konstr. stalowe). Profe­
sjonalne urządzenia, chem ia i ścierniwa. Rów­
nież roboty ś lusarskie, budowlane, wykończe­
niowe rozbiórki i przekucia. Słotw ina k. Św id­
nicy, tel. 074/851-63-45, 074/852-65-84, 0502/ 
38-02-80 W01045086

O  TYNKI AGREGATEM: g ipsowe, cemento- 
wo-wapienne, tanio, Szybko, so lidn ie. Wołów, 
tel. 0602/62-17-11 W01143676

INSTALACJE
c.o., wod.-kan., gaz. 
termokominki, solarne 

Doradztwo 8
TeL 0 5 0 3 /7 6 8 -1 2 3

O  ZABUDOWA PODDASZY, wełna, folia, tyn­
ki GK.Wrocław, tel. 0507/52-37-02 W01118566

O  ZAKŁAD  BUDOW LANY „MBS-BUD” , tyn­
ki maszynowe z  agregatu Knauf oraz komplek­
sowe wykańczanie wnętrz, doradztwo, gwa­
rancja, msbud@poczta.fm. Tel. 071/791-95-21, 
0691/92-52-63,0888/80-51-37 W01066956

Systemy Ogrzewania 
i Hydraulika

OGRZEWANIE
pompy ciepła, 
systemy tradycyjne, 
instalacje wod-kan.

Tel.: 071 722 22 22 
0 509 300 161,0 509 300 162

O  TYNKI GIPSOW E I CEMENTOWANIE W A­
PIENNE, agregatem, certyfikat ja ko śc i firm  
R ig ip s , B aun it, Knauf, Dolina Nidy, Maxit, 
posadzki miksokretem. Tel. 0608/07-05-41 wie­
czorem, 071/389-89-52 WI0053726

O  TYNKI AGREGATEM -GIPSOW E, CEMEN- 
TOWO-W APIENNE, wewnętrzne • elewacje, 
konkurencyjne ceny, gwarancja, faktura VAT. 
Tel. 0606/47-28-27 WI0000706

O  TANIE PRZEW OZY SAM OCHODEM  OSO- 
BOW YM (MERCEDES), OD 1 0 0  4  O SÓ B, tra- 
sy  krajowe i zag ran iczne*  przyczepa laweta • 
c e n y  od  50 g r/ km ..T e l. 0607/56-36-94 
W25001216

O  TANIO KR AJ, ZAG RAN ICA  D 0 1.5 T, Mer­
cedes Sprin te r Maxi, towarowy. A trakcyjne  
ceny . Te l. 071/787-41-58 , 0608/30-08-42 
W01141276

O  TRAN SPO RT, po siadam  F iata D ucato  
MaKij małe przeprowadzki. Tel. 0605/27-38-72 
W02023086

Duża firma logistyczna poszukuje

PRZEWOŹNIKÓW
posiadających:
• ciągniki siodłowe z naczepą
• pojazdy o  ładowności od 3 ,51 

i pojemności od 15 palet Q 
(uprawnienia ADR)

Oferujemy: podpisanie umowy, 7 s
gwarancję zleceń, 
atrakcyjne terminy płatności.

Kontakt: Pan Sławomir Nowak, 
tei. 071/710-51-26 łubkom. 506 00 32 71

O  TRANSPORT OSOBOWY, KRAJOW Y I ZA- 
GRANICZNY., W yjazdy do N iem iec, oko lice  
Norymbergi, Monachium. Oferujemy komfor­
tową jazdę now ocześn ie w yposażonym i po­
jazdam i M ercedes Sprinter: 14+1-, 8+1-oso- 
bowym i. Tel. 0601/79-08-13, 071/339-84-54 
WI0008366

O  TRANSPORT. O SO BY  LUB  LAWETA, AU­
STRIA - PO LSKA , W rocław  lub okolica , voja- 
ger-bus. Tel. 0698/81-07-86, 0500/78-25-97, 
0043/699-10-73-21-48 lub SM S W01148676

O  USŁUGI TRANSPORTOW E, ład. 1.4 tony, 
wym. 340x210x210 cm, na 5 europałet, prze­
w ó z od zieży  na w ieszakach. W rocław, tel. 
0609/92-77-72,0607/61-07-72 WI0057506

DO WYNAJĘCIA NACZEPA 
NISKOPODWOZIOWA s 

długość 13 m |
-------j -    8

Świdnica ŚL, ul. Wrocławska 112, 
tel. 074/851-61-17,0-505 052 553

O  REMONTY DOMÓW, M IESZKAŃ, w tym 
inst. elektryczne, hydraulika, regipsy, sufity 
podw ieszane, g lazura, podłog i drewniane. 
Wrocław, tel. 0668/05-26-49 W01153106

O  ROBOTY ZIEMNE • KOPARKOŁADOW AR­
KI CATERPILLAR , (pełna opcja), wykopy, ni­
welacje terenu, wywrotki ład. 12 i 1 6 1, łado­
warka JC B , wyburzen ia ob iektów , budowa 
parkingów, dróg dojazdowych, wywóz ziem i, 
gruzu, przywóz piasku, żw iru, tłuczn ia oraz 
cżarnoziemu do ogrodu. Wrocław, tel. 0602/ 
23-46-80 WI0009876

POSADZKI 
Z MIKSOKRETA
Szybko - Solidnie - Tanio

POSADZKI MASZYNOWE
Mieszkaniowe, pta mytlom , 

CAŁY KRAJ - GWARANCJA 
Głogów, ta lJ fw  H 7M 34-M -M  
0-801 053 482.0-803107 S M

Oleśnica, tel. 0607 815 588,071/314 92 40

O  T R A N S P O R T  - P R Z E P R O W A D Z K I • 
ATR A K C Y JN E  CENY, sam ochody z  w indą sa- 
m o za ia d o w c zą , k o n te n e r o  w ym . 
6.5x2.25*2.35 m, 35 m3 lub 15 europałet. Za­
praszam y do współpracy. W rocław, tel. 0503/ 
52-89-42,071/310-39-39 W01151796

TR AN SPO RT DO 3 ,5 1 
KRAJ I ZAGRANICA 

NISKIE CENY ;. 
PRZYCZERA LAWETA. 

Wrocław, tel.0-888114 987, 
0-880814927 OR064186

O  TRANSPO RT - PRZEPROW ADZKI, PRO ­
M O CJA , kraj i zagran ica , najnow sze lveco  
Maxi, 17 m3 + przyczepa do 40 m3, pracowni­
c y  do noszen ia mebli, fo lie, kartony, koce, 
p iank i do mebli, 101 */. profesjonalizm u. W ro­
c ław , te l. 0501/70-99-13 , 071/354-50-02 
W01096456

O  TRANSPORT AUT NA LAW ECIE, przewóz 
towarów i osób, kraj-Europa - dośw iadczenie: 
VW Transporter, Mercedes Sprinter. Tel. 0696/ 
66-83-27 W01052276

O  TR A N SPO R T  SAM OCHO D ÓW  O SO B O ­
W YCH, na law ecie , z  N iem iec, W łoch, B e l­
g ii, H o land ii, A u s tr ii. Rów nież na zam ów ie­
n ie . Te l. 077 /464 -20 -16 , 0604/81 -88-68  
W83000736

O  USŁUGI PRZEW OZOW E, osób, w kraju i  
za  gran icą m ikrobusam i, od 8-18 miejsc, wy­
najem luksusow ych m ikrobusów oraz'1 prze­
wozy towarów, licencja, faktura VAT, atrakcyj­
ne ceny, miła. ob sługa . Żm igród , te l. 071/ 
385-62-05,0601/72-29-39 W82004066

O  USŁUGI TRAN SPO RTO W E. SAM O CHO ­
DY C IĘŻA R O W E , ła d o w no ść  5.5 t, wym. 
7.2x2 .45  m. W rocław , te l. 0601/75-53-19 
W01148996

O  W Y P O Ż Y C Z A LN IA  BU SÓ W  DOSTAW ­
C Z Y C H  1.5 T, TANIO. Tel. 0668/05-26-49 
W01153.126

USŁUGI BUDOW LANO- 
-M ONTAŻOW E

O  SCHODY DREWNIANE - W ROCŁAW: bu- 
kowę, dębowe, jesionowe, sam onośne i na 
beton, zabiegowe, kręcone, proste, również 
gięte. W ysoka jakość i dobra cena. Tel. 0603/ 
08-98-97,0696/15-71-50 .W01117376

O  SCHODY KRĘTE, ZABIEGOW E, na kon­
strukcji stalowej, malowane proszkowo. Mon­
taż paneli podłogowych. Faktury VAT. Wro­
cław, tel. 0889/46-86-56 W01151016

SZAMBA tel-071/348*10'88______________ 0 692-42-11-72
ZBIORNIKI NA GNOJOWICĘ 
BIOLOGICZNE OCZYSZCZALNIE ŚCIEKÓW 

ODWODNIENIA, INSTALACJE 
WODNOKANALIZACYJNE oaąsow

POSADZKI
I  z MIXOKRETA <
ZACIERANIE MECHANICZNE
Wrocław, tel. 0-605 305 035

071/ 399 87 89

{TANIO - KOMPLEKSOWOJ
O  T Y N K I: AG REG ATEM /, g ip so w e ,
cem entowo-wapienne, so lid ne  wykonanie, 
długoletnie dośw iadczenie, przystępne ceny, 
gwarancja. Tel. 0606/50-10-00 W82004146

O  TYN K I A G R E G A T E M , g ip sow e ,
cem entowo-wapienne, so lid ne  wykonanie, 
długoletnie dośw iadczenie, przystępne ceny, 
fachow a pom óc, doradztw o, DOM Y-BLO - 
KI-SZEREGI • w  tym się  specjalizujemy. Tel. 
0603/40-25-87 W82004156

O  TYNKI AGREGATEM , GIPSOWE, CEMEN- 
TOWO-WAPIENNE, PR ZYSTĘPN E£ENY , SO­
LIDNE, W YKO N AN IE . Te l. 0509/74-56-43 
W01147016

O  TYNKI GIPSOW E. W rocław , te l. 0693/ 
99-37-43 W01145666

O  TYNKI G IPSO W E I CEMENTOW O-W A- 
PIENNE AGREGATEM . W rocław, te l. 06951 
19-56-06 W01153076

POSADZKI PRZEMYSŁOWE
hale, warsztaty, place betonowe 

071/330-60-20 
0-607042724

O  TYNKI GIPSOW E Z  AGREGATU, FACHO­
WA POMOC I DORADZTWO. Wrocław, tel. 071/ 
372-16-85,0600/36-60-94 W01147556

O  USŁUGI CIESIELSKO-DEKARSKIE ORAZ 
BLACHARSKIE: murowanie kominów, krycie da­
chówką, blachąorazpapą, montaż okien dacho­
wych, śniegochwytów, obróbek, rynien itp. Ob­
róbki wykonywane są na wymiar własnymi ma­
szynami. Świadczone są również-usługi drob­
ne. Oferuję pomoc i doradztwo przy zakupie ma­
teriału. Tel. 0693/71-75-62 W01153516

T Y N K I
MASZYNOWE
D O  M Y-BLOKI-SZEREGI g 

w tym się specjalizujemy 

Wrocław, tel.0-50128 39 28

- d la  firm  bez US i ZU S
-  d la  ro ln ikó w  bez KR U S 
■ um ow a o  pracę
- em eryci do  80 la t

-  Z  B I K D O d  a u t O  III OR0M095

WSZYSTKIE BANKI 
W JEDNYM MIEJSCU

I W-w tel. 071/784 5644.5041339231

KREDYT 
BEZ BIK-u

OR063801

NOWY BANK - SUPEROFERTA
071/346-88-26

UWAGA! W rubryce .BIZNES' zamieszczamy wyłącz­
nie ogłoszenia płatne.' Redakcja .Auto Giełdy*.

O  500 Z Ł  DOCHODU W YSTA R C ZY  A B Y  
OTRZYMAĆ KREDYT GOTÓWKOWY, zupełnie 
nowy bank, bardzo duża akceptacja kredytów, 
duże kwoty do 50 tys. zł, zapraszamy również 
z  bardzo z łą  h is to r ią  kredytową, o soby w 
BIK-u, zam ienimy k ilka kredytów w jeden, za­
praszamy, supernowy produkt ty lko w naszym 
biurze, DZWOŃ JU Ż  TERAZ, pl. NOWY TARG 
28 POK. 21 (budynek Navicentrum). Wrocław, 
te l. 071/342-10-76, 071/336-88-26, 0502/ 
46-53-30 W01139796

LOMBARD
■  Natychmiastow* potyczki pod z m tw  ■

T
w p l w *

kom. 0504 M l 601 1

O  A B A X -  REMONTY KAPITALNE DOMÓW, 
MIESZKAŃ, budowy, posadzki, tynki, hydrau­
lika, aranżacje . Rob im y także  poprawki po 
in n y ch  firm ach . Tel. 0888/11.-19-22, 071/ 
342-67-48 W01083466

O  D O C IE P L A N IE  B U D Y N KÓ W . TYN KI 
STRU KTU RALN E . Tel. 074/819-30-13, 0505/ 
66-87-94 W03002376

O  DOCIEPLENIA PODDASZY W EŁNĄ MINE­
RALN Ą, montaż płyt G -K, sufity  podwiesza­
ne, gładzie  gipsowe, malowanie, płytki, pane­
le, montaż okien, montaż drzwi, profesjonal­
nie i tan io l Faktura VAT. Wrocław, te l. 0668/ 
12-62-61 WI0061666

% TpH arp  SZUKAMY
G c t r c id e łu n d e i &  D icnstle istung  PRZEWOŹNIKÓW

Szukamy przewoźników przewożących zboże na terenie 
Polski, Czech, Słowacji. Szukamy także pośredników. 
Kontakt w języku polskim, niemieckim i angielskim. 

GeHaGe, Birnenallee 18, 02694 Malschwltz/OT Kleinbautzen 
tel. 0049/3593236690, fax 0049/3593236699

POSADZKI MASZYNOWE 
Z MIXOKRETA 1 

ZACIERANIE MECHANICZNE
Wrocław, tel. 071/311-21-96 

0-602 43 76 78

O  TY N K I A G R E G A T E M , g ip sow e , 
cementowo-wapienne oraz usługi ogó lnobu­
dowlane: adaptacje poddaszy, prace z  płyt 
kartonow o-g ipsow ych, remonty m ieszkań. 
Tel. 071/380-24-52,0663/1142-45 W82004206

o TYNKI A G R EG A TEM , g ip sow e , tan io , 
szybko, so lidn ie, gwarancja dobrej jakośc i. 
Te l. 0691/04-56-23, 0693/77-87-66
W82004296

SZOSTAK
OR06438

POSADZKI MASZYNOWE, 
ZACIERANE MECHANICZNE, REMONTY 

Wrocław (Pletrzykowice) 
tel. 071/315-52-81,0-888 894 061

O  USŁUGI OGÓLNO BUDO W LANE, tynk i, 
gładzie, panele, płytki, hydraulika. Kowale, 
powiat trzebn icki, tel. 071/310-46-18, 0697/ 
82-16-26 W82004316

O  USŁUGI REMONTOWE: gładzie, malowa­
nie, ocieplenia, tynki strukturalne, wylewki, 
fachowe wykonanie. Tel. 0661/81-61-67,0663/ 
41-61-21 W82004326

O  U SŁU G I R EM O N TO W O -BU D O W LAN E  
• DOMY, M IE S Z K A N IA , ła z ie n k i,  ta rasy . 
B u d u je m y , re m o n tu je m y , o d n a w iam y , 
oc ie p la m y  itd ., p ro fe s jon a ln ie , s o lid n ie , 
neg oc ja c ja  cen . P rzy jm u jem y z le cen ia  na 
rem ontu  w ś ro d ku  budynków  w  o k re s ie  
z im o w y m . T e l. 0 6 6 1 /49 -2 0 -99 , 0661/ 
91-90-16 W02022486

roboty ziemne 
wybuizenia 

obiektów
w tym kucie 

posadzek
SPECBAU 

W rocław , a l . Szczecińska 1 7  
0 71/3 5 5 -77-5 4 , 0 -5 12  1 1 0  880

w ypożyczalnia
sam ochodów

osobowe - dostawcze 
mikrobusy 9-osobowe

56-400 O leśn ica, Sm olna 51 
0507-185-344,071-398-86-71 

www.auto.olesnica.pl 
Długołęka, ul. W schodn ia 17a 

0693-561-435 °R“ 10!M
www.doka-rent.pl

AUT0LAWETY MERCEDES Z  2006 R 
NA KATEGORIE 8 . 

LAWETY I PRZYCZEPY 
HA KAŻDE DMC

K R E D Y T Y
HIPOTECZNE - obniżone zdolności, 
do 110 proc., konsolidacja, bez dochodu, 
od 1,35 proc. CHF, lokale użytkowe 
GOTÓW KOW E -100.000 zi, 8,5 proc. PIN , 
bez żadnych zabezpieczeń (również bez 
dochodu i BIK pod zastaw auta) 
SAM OCHO DOW E - procedura 
uproszczona do 100 proc., najniższe 
oprocentowanie 4,3 proc. CHF 
ZAŁATWIAMY W SZELKIE FORMALNOŚCI

BEZ ŻADNYCH OPtATI PROWIZJI, 
SKUTECZNIE i  SZYBKOM

www.kredvtekspert.pl |
Wrodaw, al. Armii Krajowej 4b/8 £

(AB Centrum) czynne w godz. 9,00-17.00 
te i. 071/795-06-42 do  45,0-868 661122 .

O  A B S O L U T N IE  P R Z E J M Ę  Z A R Z Ą D , 
U D ZIAŁY  I Z O B O W IĄ ZA N IA , w z a d łu ż o ­
ne j s p .  z  o .o .  T e l.  0 6 6 8 /60 -7 5 -67  
W01148636

O  A G E N C Y JN A  FIRMA DA KO SZTY  RZE­
TELNIE, TANIO, budow lane, dachy, e le k ­
tryczne, transport, reklama, marketing, rze­
czoznaw stw o i inne, do radztw o w cen ie , 
u s łu g i 24 godzim y. Te l. 0605/17-51-38 
WI0047656

T e l . 0 5 0 7 - 7 1 3 - 2 0 2
O  ATR A K C Y JN A  KO NSO LID ACJA  - NOWY 
BAN K  • sp ła ć  k redyty gotówkowe jednym  
kredytem, uzyskaj dodatkow ą w o lną  kwotę 
do 100% spłacanych kredytów!!! J u ż  nie po­
trzebu jesz n ie ru chom ośc i aby sko nso lid o ­
wać zadłużen ie!!! To nowa oferta spec ja l­
nie d la  C ieb ie!!! To s ię  op łaca!!! D A JAR  - 
W rocław  ul. Pow stańców  ś lą s k ich  114 (obok 
U rzę d u  P ra c y ) . Te l. 071/788-96-76 
W01142976

O  A B SO LU TN E  ATRAKCYJN E POŻYCZKI 
GOTÓWKOWE - wysokie kwoty do 100 tys .z ł, 
szybkie  d e c y le , różne banki, od 500 z ł do­
chodu, bez poręczycieli, bez zgody współmał­
żonka, również dla zadłużonych i prowadzą­
cych działalność. Nowy bank - nowa konso li­
dacja!! CENTRUM POMOCY KREDYTOW EJ - 
Wrocław ul. Jednośc i -Narodowej 207A (na­
p rz e c iw ko  b row aru ). Te l. 071/788-96-78 
W01142966

O  ABSOLUTN IE  ATR A K C Y JN Y  KREDYT - 
OD 18 DO 100 LAT, bez po ręczyc ie li, bez 
zg ody  w spółm ałżonka. NOW OŚĆ • kredyt 
bez dochodu  w zabezp ie czen iu  po lis y  na 
życ ie  lub akcji. Gotów ka rów nież d la  zadłu­
żonych. H ipoteka do 110% w artośc i na 40 
lat. Bardzo atrakcyjna konso lid acja  bez za­
bezp ieczen ia  do 150.000 zł. Kance la ria  F i­
nansowa A&W, W rocław, ul. Dąbrow sk iego 
42 A. (obok banku BPH), e-mail: kancela- 
ria.finasowa@ wp.pl, tel. 071/344-65-50,071/ 
344-65-51, 0602/35-61-25, 0600/92-91-17 
W01137506

WYPOŻYCZALNIA
SAMOCHODÓW

W-w, ul. Legnicka 62C pok. 208 
tel. 071/351 63 22 
kom. 0601 70 23 73
w w w .e-lupus.p l

O  A T R A K C Y JN A  O FE R TA  BIZN ESO W A  
(S U P E R O K A Z J A ! ! ! )  • o d s tą p ię  d o c h o ­
dow ą d z ia ła ln o ś ć  h an d low ą  - s p rze d a ż  
b e z p o ś re d n ia  ( s y s te m y  o s z c z ę d z a n ia  
w o d y  i e n e rg ii)  w ra z  z  to w arem , k o n ­
ce p c ją  b izn e so w ą  i w y łą c zn o śc ią , w y s o ­
ka do cho d o w o ść , m ały k o sz t in w es tyc ji. 
S z c z e g ó ło w e  in fo rm a c je :  te l .  0509/ 
381-074. W 01154006

POMOC
KREDYTOWA

0  KREDYTY DLA PRZEDSIĘBIORCÓW 
(obrotowe, inwestycyjne, hipoteczne) 
oraz OSÓB FIZYCZNYCH 

K  KREDYTY KONSOLIDACYJNE na 
spłatę zadłużeń w innych bankach 

0  PRYWATNA UNIA GOTÓWKOWA 
dla osób z zaległościami 

0  KREDYTY DLA NOWO POWSTA­
ŁYCH FIRM OR064463

071 343 23 42,05119 834 798
0DDŁUŻAMY FIRMY

O  ATRAKCYJNE KREDYTY, pod zastaw nie­
ruchomości, na zakup, budowę, remont, spła­
tę kredytów lub ce l nieokreślony, szczegó l­
nie polecamy dla osób  z  małą zdo lnośc ią  kre­
dytową, zadzwoń, naprawdę warto; biuro: 
Wrocław, pl. Nowy Targ 28, pok. 21, obok urzę­
du m iasta. Tel. 071/342-10-76, 071/346-88-26 
W01143596

O  A T R A K C Y JN E  K R E D YT Y  GO TÓ W KO- 
W E, w n io se k  p rze z  te le fo n , rów n ie ż  na 
o św ia d cze n ie  o do chodach ,-go tów ka w 1 
dz ień , h ipo teczne  bez sp raw dzan ia  w  BIK. 
T e l.  0 71 /3 98 -5 7 -67 , 0 608 /19 -26 -99
W01150706

24.11.2006 sp is  tcęśę i :p ą trz  sfrępa  61 {rozpadow a), w w w .autogielda.p l
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K R E D Y T Y  G O TÓ W KO W E!
t e l .  0 7 1 /  3 4 1  8 5  s g ,  Ó 6 9 3  0 6 3  4 S 9  I

O BANK ODMÓWIŁ Cl KREDYTU? TRUDNA 
SPRAWA? ZBYT WYSOKIE RATY? SZUKASZ 
POMOCY? ZADZWOŃ!! Kredyty gotówkowe, 
hipoteczne i samochodowe. Wysokie kwoty 
kredytów. Konsolidacje zadłużeń, pożyczki 
hipoteczne. Żadnych' opłat wstępnych!! DA- 
JAR • Wrocław, ul. Powstańców śląskich 114 
(obok Urzędu Pracy). Tei. 071/788*96*76 
W01142986

S z y b k i e  1  
o d z y s k i w a n i e  ? 

długów 
t e l .  0 - 6 9 2  2 3 0  7 9 2

K a m i e ń s k i e g o  * 1 2

Am tel. 0601 73 25 77, 071/325 19 49
I C zy n n e  T an i  i v  tygod n iu  / / /  w w w .m li

O . BIURO RACHUNKOWE • KREDYTOWE 
CENTU$, ul. Powstańców ś ląsk ich  5, Wro­
cław. Prowadzenie księgowości podmio­
tów krajowych i z  kapitałem zagran icz­
nym, akta osobowe, kadry, płace, ZUS. 
Doradztwo finansowe, kredyty gotówko­
we, hipoteczne, ubezpieczenia. Tel. 071/ 
788-90-58, 0607/71-33-73, 0609/30-02-03 
WI0061716

flUTOCflSH
WYPOŻYCZALNIA
SAMOCHODÓW; r f

OSOBOWYCH I DOSTAWCZYCH

Wrocław, Pow stańców  Śl. 114
tel. (0-71) 793 09 75, 76 

24h 0 501 212 378 
www.wypozyczauto.pl

O  DAM KOSZTY • serwis i naprawa sprzętu 
biurowego, sprzątanie, malowanie, naprawa 
maszyn, roboty budowlane. Tel. 0507/52-45-70 
W01152376

O DAM KOSZTY, rzetelnie, pełna księgo­
wość, usługi budowlane, transportowe, au- 
to-części, materiały budowlane, reklama, 
e lek tryczne  i inne. Tel. 0662/343-264 
W02012826

POŻYCZKI GOTÓWKOWE
z różnych Binków bez wstępnych opłat 
♦rolnicze *inwestycy1ne *devełoperskie 

* konsolidacyjne 
•leasing (również bez dochodów) i inne 

bez ograniczeń OR063968 
KREDYTY SA M O CH O D O W E

( 0 7 1 ) 3 5 5 ^ 4 2 ,® ^ " ;^

O  KREDYTY GOTÓWKOWE, minimum do- 
chodu 500-2.500 zł, kredyty na oświadczenie 
o dochodzie, masz dużo rat chcesz mieć 
jedną, spłać kredyty kredeytem konsolidacyj­
nym, kredyty hipoteczne, samochodowe, dla 
firm. leasing, nie chcesz, aby cię sprawdzali 
w BIK wystarczy 600 zł dochodu. Legnica, tel. 
076/724-35-25,0603/91-10-44 WI0057496

O DAM KOSZTY TRANSPORTOWE. Wro­
cław, tel. 0788/95-58-64 W02023066

O DAM POŻYCZKĘ, pod zastaw samocho­
dów, złota, komputerów, sprzętu RTV, telefo­
nów komórkowych, gotówka w 20 minut, moż­
liwy dojazd do klienta. Wrocław, ul. Powstań­
ców Śl. 114, tel. 071/793-09-75, 0501/212-378 
W01Ó54014

WYPOŻYCZALNIA
OR064149 ,

SAMOCHODÓW
cena od 50 z ł za dobą

tel. 0501 104 855

O FIRMA Z AUSTRII NAWIĄŻE WSPÓŁPRA­
CĘ, z  odpowiedzialną parą celem prowadze­
nia filii • wskazana działalność gospodarcza. 
Tel. 071/373-95-09, 0505/51-16-87
W01048634

BIURO KREDYTOWE
- KREDYTY GOTÓWKOWE od 1.000 - 100.000 z ł już  przy 

dochodzie od 450 z ł w  małżeństwie oraz 470 z ł osoby samotne,
- Kredyty Hipoteczne, Inwestycje, Ubezpieczenia oro6448o 
j ul. Powstańców Śl. 5 (witryna), czynne PN - PT, S -̂IB00 
te l. 0-71/788 90 58. 0-607 713 373; w w w . b i u f o . c e n t u s . p r v . p l

DOBRE FINANSE
GOTÓWKOWE 
■ do 80.000 
KONSOLIDACYJNE 
•do 80.000 
HIPOTECZNE • do 110%
NA OŚWIADCZENIE - do 15.000 
POD ZASTAW SAMOCHODU

Dochód od 390 z l (bez opłat) |  
Wrodaw, ul. Krupnicza 6/8 * 

tal. 071/79640-27,0-608 363187

O  KREDYTY BANKOWE, dla osób z Kto- 
potami, dojazd do domu klienta (do 70 
km). Tel. 071/344-82-17, 0604/51-31-06 
WÓ1139926

O  KREDYTY DLA KAŻDEGO • GOTÓWKO­
WE, do 100.000 zł, bez zabezpieczeń, porę­
czycieli i ograniczeń wiekowych; mieszkanio­
we, konsolidacyjne, hipoteczne. KREDYTY 
SAMOCHODOWE bez BIK, ZUS i US • gotów­
ka pod zastaw samochodu. Konsolidacja za­
dłużeń komorniczych. Wrocław, ul. Traugutta 
58/1 A, tel. 071/341-90-62, 0607/86-77-98 
W01107056

: PRODUCENT

FO LIA HDPE 
WORKI 

REKLAMÓWKI
d r u k a rn ia  f le k s o

PPH ERGOPAK

ul. Metalowców 11
54-156 WROCŁAW

OR063856

tel./fax. (071)3518937
www.ergopak.com.pl

O POSZUKUJĘ WSPÓLNIKA, do organiza- 
cji kiermaszu świątecznego (sprzedaż cho­
inek, ozdób świątecznych, karpia), posiadam 
plac 7000 m2, atrakcyjny punkt Wrocławia, 
możliwość dłuższej współpracy, jeżeli będzie 
dobry pomysł na zagospodarowanie tego te­
renu. Wrocław, tel. 0887/21-23-07 
W02023046

O POTRZEBUJESZ KREDYTU - ZADZWOŃ! 
NAJLEPSZA OFERTA BANKOWA: gotówkowe 
do 120.000 zł oraz konsolidacyjne (24 godz.), 
dla firm do 350.000 zł, bez zabezpieczeń. Hi­
poteka na dowolny cel, na zakup, wykup, re­
mont,^konsolidacyjne (BIK, ZUS, US oraz kre­
dyty firmowe), Psie Budy 7, centrum, Wro­
cław. Tel. 071/784-56-44, 0504/13-39-23 
W010487s46

S U P E R
OFERTA

kredyty hipoteczna: 
zakup, budowa, wykup: od 1,90% 
do 110% wartości, do30 łat 

N O W O Ś Ć  III
• kradyty hipoteczne do 30 lat 
na oświadczenia do 70% wartości 
(bu zaświadczać US I ZUS)

- kradyty gotówkowe - baz BIK 
-kredyty hipotocma dla firm

CDF Wrocław, ul. Świdnicka 19/120, 
tel. 071/781-72-33. 500-283-367

AGREGAT CHŁODNICZY THERMO KING SUPER, 
1988 r., zdemontowany z naczepy chłodniczej o dur 
tej mocyj-silnlk diesel, stan bdb * 5.000 zł. Środa 
Śląska, lei. 071/317-13-91,0691/52-88-58; 
AGREGAT CHŁODZĄCO-GRZEWCZY, do form - 

'2.200 zł. Wrocław, tel. 071/789-48-85, >0601/ 
>6-*0-98 '
*  AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, moc 2 kW - 
500 zł. Wschowa, tel. 065/540-37-04 000034046 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, moc 20 kW • 5,.0.00 
Zł. Krotoszyn, tel. 0660/89-53-07 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY WOLA, 250 k'VA, 4- 
godz. pracy, stan idealny • 25.000 zł. Opole, tel.

: 077/464-74-45, 0602/74-74:08 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY PAD-16 /diesel, 
380/220 V, stacjonarny, mało eksploatowany, stan 
b. dotiry • 5.000 zl. Siekierczyn, powiat lubawski, 
tel. 0600/39-94-79
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA,'3,5 kW;8 
kW, 380/220 V; fabrycznie nowy, duży zbiornik, roz­
rusznik • 2.300 zl. Syców, powiał oleśnicki, tel. 
0501/79-70-81 • '
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, 2 RW, 2x220 ̂ ben­
zyna (PB).4.suw, nowy model, zużycie paliwa 0,5 
l/godz., fabrycznie nowy - 1.090 zl oraz agregat 1 
kW, walizkowy, b. dchy -470 zł. Wrocław, tel. 0601/1 
71-45-50
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, 2 kW, 2x220 V, ben­
zyna (PB) 4-suw, nowy model, zużycie paliwa 0.5 
ł/godz., fabrycznie nowy - 1.090 zł oraz agregat 1, 
kW, walizkowy, b. cichy • 470 zł. Wrocław, lei. 0601/ 
71-45-50
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA, (wyciszo­
ny), 8 kW, 2 x 220 V, 1 x 380 V, nowy + rozrusznik 
elektr. - 5.000 zl. Wrocław, tel. 0696/48-79-51 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA, 3,5 kW, 2' 
x 220 V, nowy • 2:300 zł. Wrocław, teł. 0696/ 
48-79-51
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY BEG-6501, nowy; 
sprowadzony z Niemiec, 220 V, moc 800 W • 500' 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0692/95-05-98

O AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY - benzyno­
wy, diesel; 1-fazowe i 3-fazowe, 230/380 V, 
1-40 kW, budowlane oraz turystyczne, kem­
pingowe 12/24/230 V, nowe i używane, 
skup-sprzedaż-komisi Wrocław, tel. 0607/ 
30-63-48 W01077615
AGREGAT SPRĘŻARKOWY DEMAG SQ30QS-1,
3 m3/mm, śrubowy -1.550 złroraz drugi Atlas Cóp- 
co XAS-35, śnjbowy, 3 m3/min - 2.550 zł. Pustków 
'Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 0601/96-21-05 
AGREGAT SPRĘŻARKOWY PKD-6, silnik Zetor, 
na podwoziu, silnik spalinowy, 6-cylindrowy, mało 
używany, wyd. 6 m3/min., przebieg 94 mtg, stan b. 
dobry • 10.500 zł Ząbkowice śląskie, tel. 0602/ 
45-34-55 . . .

BELOWNICA, nacisk 241, do makulatury i butelek 
PET - 6.500 zł + VAT. Wroęłąw, tel. 0880/74-23-39 
»  .B RYKIECIA R K A ~ DO TROCIN WAMAG 
BT-86, meehóńjpifia, linia do bryj^lowaniatrocjn 
i słófriy; inny. osp/^^taJwItiecLarTif. żtjiecia do
wglądu * 32.000 z l  OsT^W*Mkp'Te1. 062/ 
768-72-55; 0504/02-17-32* - Q000343»*^. ? 
BUTLA GAZOWA, propan-butan,- nowa* czerwonai 
- 50. zł. Wrocław, tel. 0502/19-99-49 
BUTLA GAZOWA, walec 60 I, z reduktorem, bez 
legalizacji • 150 zl. Wrocław, tel. 0607/69*89-87. • 
BUTLE C02, małe, typu gaśnica • 40 zl. Trzebni­
ca, tel. 071/312-61-33,0609/24-93-52 
BUTLE GAZOWE: z argonem, dwutlenkiem węgla 
-150 zł/szt. Groblice, powiat wrocławski, tel. 0668/ 
01-01-93 ...
BUTLE GAZOWE, tlenowa i acetylenowa, pełne, 
legalizacja - 500 zł. Wrocław, tel, 071/357-44-31.. 
BUTLE TLENOWE, 2 szt. -160 zł/szt. Głogów; tel. 
0515/45-67-14 -
CYKLINIARKI: do parkietu 2,2 kW, 230 V, z po­
chłaniaczem, stan b. dobry • 1.700 zł oraz 1,5 kW, 
230 V, po remoncie kapitalnym -1.300 zł. Legnica, 
teL.076/854-72-28, 0603/31-44*54 
CZĘŚCI DO WTRYSKARKI: zegary czasowe, 1970 
r. - 300 zł/szt. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-29-98 
DMUCHAWA, do stołu spawalniczego lub szlifier­
ki, silnik 0.8 kW - 190 zł. Oleśnica, tel. 071/ 
398-40-23,0608/80-26-23 
KI DYSTRYBUTOR OLEJU, napędowego, opa­
łowego lub przepracowanego, przenośny, licznik, 
pompa 600 W, wydajność' 40 l/min, 230 V, .pisto­
let" automatyczny, przewody + akcesoria - 700 zł 
(możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 0600/58-6143 
100618916
DŹWIG HDS PALFINGER PK 2800 • 15.000 zł. Ole­
śnica, tel. 0501/67-53-04
ELEKTRODY, EB-150 i napaczające - 23 zł. Woj­
ska, powiat tamogórski, tel. 0600/93-63-66 
ELEKTRODY SPAWALNICZE, różnego rodzaju - 
25 zł/paczka. Wrocław, tel. 0501/79-43-50, 0501/ 
14-71-59
FORMY DO WTRYSKARKI, do prod. breloczków, 
do wózków sklepowych na żetony • 2.000 zl' Wro­
cław, tel. 071/789-48-85, 0601/76-70-98 
FREZARKA do metalu, SK 50, uniwersalna, prod. 
włoskie}, stan dobry - 8.500 zł. Gostyń, tel. 065/ 
511-03-07, 0667/95-50*18 
f  REZARKA do drewna, fabryczna, żeliwna, stary 
typ - 2.400 zł. Wałbrzych,-tek 074/846-46*50,0692/ 
36-84-22 >' :r *
FREZARKA, żeliwna, prod. niemieckiej, 80x120 
cm, z pilą do podcinania • 3.80Ó zł. Wrocław, tel. 
0601/70-33-89,071/346-23-10 •.
FREZARKI do metalu.: FYA-41, pionową; duża - 
10.000 zł, uniwersalna - 5.000.zł. Wrocław, tel. 
.0889/90-00-11

KOROWARKA FALOM CÓME, do drewna dłuży­
cowego i stosowego, ze stołem podawczym, stan 
dobry %6.000 zł. Małowibe, tól.J)71/389-62-08 
KOSTKARKA, 2001 r., gjlotynowa- - 12.0.00 zł. 
.Górka Sobóckai powiat slrzefirtsk-i-/ tel” 
71-82-00, 0660/73-93-00
KRUSZARKA STOŻKOWA, prod. szwedzkiej, śr. 
wlotu 60 cm, sian idealny-* 40.000 zł. Oława, tel. 
0601/71-07-70
KUPIĘ AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE, 1- i 3-fa­
zowe. Wrocław, tel. 0603/91-54-12 
KUPIĘ BRYKIECIARKĘ DOTROCIN, hydrauliczną 
lub mechaniczną, może być do remontu. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/768-72-55,0504/02-17-32

0  KUPIĘ BUTLE, do gazów technicznych
1 kontenery, butle do gazu propan-butan: 3 
kg, 5 kg, 11 kg, 33 kg oraz zbiorniki przydo­
mowe (propan • butan) o różnych pojemno­
śc ia ch . W rocław , te l. 0608/66-58*45 
WI0007946
KUPIĘ FREZARKĘ do metalu, FW 32J, FYD 32, 
AFO łub podobną. Tel. 0601/93-18*30 
KUPIĘ-GŁOWICĘ DO FREZARKI HECKERT 
FW-315; stan obojętny. Brodno, tel. 071/317-38-86, 
0506/14-57-15
KUPIĘ GRUBOŚCIÓWKĘ, szer. noża 3040 cm, 
w b. dobrym stanie. Ostrów Wlkp. Tel. 0888/ 
94-96-66
KUPIĘ KOWADŁO, waga 100 kg, w dobrym sta­
nie. Bukowice, powiat milicki, tel. 0691/92-16-18 
KUPIĘ KOWADŁO KOWALSKIE, waga ok. 100 kg. 
Bukowice, powiat milicki, tel. 0691/92-16-18 
B3 KUPIĘ MASZYNY KRAWIECKIE: stebnówki, 
dwuigłówki, overlócki, dziurkarki, guzikarki, podszy- 
warki, maszyny do szycia tapicerki samochodowej, 
zestawy prasowalnicze, noże krojcze i inne. Wał­
brzych, tel. 074/856-60-18 do godz. 15, 0695/ 
'09-23-31 100638136
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE. Lubin, tel. 076/ 
‘724-63-71, 0609/83-14-04 
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE^ mogą być samo- 
róbki. Wrocław, tel. 071/346-23-10; 0601/70-33-89 
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE: frezarkę, wyrów- 
niarkę, grubościówkę, Dymę 8, piłę taśmową, tar­
czową, szlifierkę taśmową, wiertarkę poziomą. Wro­
cław, tel. 071/34640-43,0607/62-51-28 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: młoty Hiłtf, Ma- 
kita, Bosch, wiertarki udarowe, SOS PLUS i inne 
elektronarzędzia, .skoczki', zagęszczarki, piły spa­
linowe i elektryczne, nowe i używane, niesprawne: 
Czernica, tel. 071/318-06-86, 0667/56-03-24 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: spawarki, mi- 
gomaty, silniki, przecinarki plazmowe, tigi, tokarki, 
frezarki i inne, mogą być uszkodzone • 1.400 zl. 
Ostroszowice, powiat dzierżoniowski, tel. 074/ 
833-01-73,0501/35-86-14

O  KREDYTY GOTÓWKOWE, HIPOTECZNE, 
SZYBKA DECYZJA! Dla działalności gospo­
darczej. Kredyty samochodowe. Minimum for­
malności, bez sprawdzania w BIK-u, bez ogra­
niczeń wiekowych, wysokie kwoty kredytów, 
krótki czas realizacji. Wrocław, ul. Łaciarska 
4, te l. 071/341-85-52, 0693/06-34-89 
WÓ1051856

O KREDYTY DLA ZADŁUŻONYCH, na 
oświadczenie o dochodach, wysokie kwoty 
bez poręczycieli, konsolidacje, uproszczone 
procedury dla osób prowadzących działal­
ność gospodarczą • bez zaświadczeń ZUS i 
US, minimum formalności. Szybka realizacja. 
Wrocław, tel. 071/346-89-22, 071/322-05-47 
W01147196

O  KREDYTY TRUDNE HIPOTECZNE, KON­
SOLIDACYJNE, na remont i budowę, gospo­
darcze dla nowo powstałych firm, dla rolni­
ków, leasing. Szybka realizacja i decyzja 
wstępna. Możliwość dojazdu do klienta. Wro­
cław, tel. 0694/75-19-71, Zielona Góra, 0603/ 
48-15-55 W01083636

O KUPIĘ SPÓŁKĘ Z O.O., może być zadłu­
żona. Tel. 0885/69-77-60 W02022936

O POŻYCZKI GOTÓWKOWE, HIPOTECZ­
NE, KONSOLIDACYJNE, SAMOCHODO­
WE. Oferta różnych banków, bez opłat 
wstępnych, bez BIK do 10.000 zł, bez po­
ręczycie li. Możliwy dojazd do klienta. Tel. 
0505/82-40-01, 0500/25-39-07, 071/ 
796-79-30 W01152036

0  PRAWNIK * DORADCA PODATKOWY: po­
rady prawne, umowy, pozwy, pisma do sądów
1 urzędów. Zakładanie  ̂ likwidacją spółek, 
wpisy w KRS, pomóc p/zy kontrolach i egze­
kucji. Wrocław, ul. Wita Stwosza 39/1, tel. 071/ 
344-47-42, vyww.jus.pl W01146766

O PRAWNIK - USŁUGI PRAWNICZE, pora­
dy prawne, pisma procesowe, umowy, inne 
usługi prawnicze, „WYSOKA JAKOŚĆ”. Tel. 
0603/18-51-78 W01141736

O SPRZEDAM DOBRZE PROSPERUJĄCY i 
zatowarowany sklep z  końcówkami serii z Nie­
miec. Dobrze zlokalizowany, posiada grono 
stałych klientów, sprzedaję z  powodu wyjaz­
du. Tel. 0502/36-45-52 W01126926

O SUPERWARUNKI WSPÓŁPRACY! Hur- 
townia oferująca odzież, bieliznę i torebki 
zaprasza do współpracy prowadzących 
sprzedaż wymienionego asortymentu oraz 
osoby (np. bezrobotne)zainteresowane roz­
poczęciem działalności handlowej, propo­
nujemy: atrakcyjny towar handlowy, konku­
rencyjne ceny, towar rozliczany po sprze­
daży, wsparcie marketingowe. Legnica, ul. 
Pocztowa 2, te l. 076/854-16-23, 0509/- 
23-49-42 W01128996

O WYPOŻYCZALNIA PRZYCZEP, opony 
express. IVQ, Wrocław, ul. Tarnogajska, tel. 
071/360-04-40 W01140476
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MASZYNY
[URZĄDZENIA

AGREGATY CHŁODNICZE, 2 szl., agregat do za- 
'•fnrażalni oraz drzwi do chłodni, 3 szL • 3.000 zł. 
Jelenia Górajel. 075/752-21-88,0604/55-74-70

0  AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE: serwis, 
sprzedaż, skup, dozór techniczny. Napra­
wiamy agregaty Andrychów, Karelma, Wola, 
Praga, IFA, Honda i wszystkie inne. Najwyż­
sza jakość wykonywanych usług. Jesteśmy 
na rynku od 1984 r. Dajemy gwarancję od 
roku do 3 lat. Opole, tel. 077/464-74-45, 
0602/74-74-08 W8 30007 26
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE HONDA: benzyna, 
diesel, (wyciszone), od 1 kW do40 kW, 220/380 V, 
nowe i używane • od 1.000 zl. Syców, powiat ole­
śnicki, tel. 0696/48-79-51 
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE: diesel, benzyna.
1 kW - 40 kW, 6 kW, 8 kW, 380/220 V, nowe i uży­
wane - 0^700 zł. Wrocław, tel. 06^7/30-^348. 
AGREGĄTY PRĄDOTWÓRCZE' walizkowe,;tury- 
styćzne, kempingowe 12/220 kW; budowla­
ne ód 1 kW do 40 kW, 230/380 V, nówe i używlne • 
od 800 zl. Wrocław, tel. 0607/30-6348 
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE, od 1 kty do 40 
kW, 220/380 V, nowe i używane, duży zbiomik,.roz* 

' rusżnik - od 700 zł. Wrocław, teł. 0501/79-70-81

O AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE • skup • 
sprzedaż, bardzo duży wybór, z  zapasów 
magazynowych, fabrycznie nowe, w ciągłej 
sprzedaży, 170 szt. w magazynie, od 8 do 
500 kW oraz 1 megawat i 2,5 megawata. 
Zabrze, tel. 032/271-95-08 w godz. 7-17 
W01015784

O ANALIZATOR SPALIN BOSCH, EURO- 
GAS, 8.000 zł * VAT, montażownica hydrau­
liczna Corghi 1100H, 2005 r., 30.000 zł + VAT. 
Tel. 0605/19-70-62 WI0050626
AUTOMAT SPAWALNICZY, 600 W, zakres prądu 
spawania 50-600 A, chłodzony cieczą, podajnik

FREZARKI do metalu, 1974 r., 6M82, prod. rosyj­
skiej, mało używane, stan bdb, 2 szt. - 5.900 zł i 
8.500 zł. Paszowice, powiat jaworski, tel. 0607/ 
21-24-36
FREZY, nowe i używane: cena od 20 dó 100 zł. - 
Środa Śląska, lei. 0607/73-02-18 «
GIĘTARKA DOPRĘTÓWI RUR, hydrauliczna/me- 
chanićzha, dużej mocy, od fi 20 mm do 65 mm - 
'1.500 zł. Tyniec Mały, tel. 071/311-80-74 
GIĘTARKONOŻYCE DO PRĘTÓW ZREMB, (i p . ' 
mm, mechaniczne - 3.500 zł. Wrocław, tel. 0/1/ 
341-54-99, Ó694/0-S08-Ó3 '
GILOTYNA DO BLACHY, grubość cięcia-13-mm,' 
szer. 3 m - 48.000 zł. Wałbrzych, teł. 074/846-46-50,. 
0692/36-84-22 .
GŁOWICE DO ZGRZEWARKI LINIOWEJ ZLA-80, 
prod. ASPA Wrocław, komplet -' 10.000 zł. Zawó- 
nia,lęi,071/312*81-27,0602/77-89-39 
GRUBÓŚCIÓWKA, do drewna, stary typ, szer. wał- 

,ka 60 cm, 4-nożowa - 4.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
.84646-50,0692/36-84 22 
GRUBÓŚCIÓWKA JAROMA, 60 cm, 4 noże, stan 
idealny * .8.500 zł. Wola Droszewska, tel. .0503/ 
75-69-811
GRUBÓŚCIÓWKA - WYRÓWNIARKA DYMA-8, 
moc 380 V -1.600 zł. Wrocław, tel. 071/346-23*10, 
.0601/70-33-89 . /
IMADŁO kowalskie, stan db • 200 zł. .Krotoszyn, 
tel. 0693/66*87-93
IMADŁO KOWALSKIE, duże, waga 30 kg - 330 zł. 
Nowa Wieś Legnicka, tel. 0691/53-08*94

O KARCHER, KRANZLE I INNE - IMPORT 
SERWIS, KOMIS CZĘŚCI ZAMIENNE, akce- 
soria w atrakcyjnej cenie. Promocyjne ceny 
myjek ciśnieniowych, odkurzaczy, z gwa­
rancją  nawet do 2 la l www.konarzew- 
ski-am.eu. Tel. 071/357-06-71,0602/61-81-47 
W01085496

»  KOMORA CHŁODNICZA, wym. dł. 4.70 m, 
szer. 3 m, wys. 2 m, 2 szt., agreagaty 3 szt., zasi­
lanie 3-fazowe, stan dobry • 4.000 zł. Lubin, tel. 
0601/29-67-53 Q00033906

KREDYTY GOTÓWKOWE OD RĘKI |
ZADZWOŃ 071/703 43 83 lub 24h 0880060478 *

O KARTA KREDYTOWA BEZ ZAŚWIAD- O  NAWIĄŻĘ W SPÓŁPRACĘ, samochód 
CZEŃ O DOCHODACH, limit do 15.000 zt, bez osobowy kombi i dostawczy, możliwy wkład 
sprawdzania w BIK-u. Wrocław, tei. 0693/ finansowy. Tel. 0692/10*16-64 po godz.18 
44-39-16 W01138316 W01152476
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Jednofazowe benzynowe 
Jednofazowe Diesla 
Trójfazowe D iesla 

Trójfazowe benzynowe 
Inwerterowe Jednofazowe benzynowe AVR DIGITAL 

Inwerterowe Jednofazowe benzynowe AVR STANDARD
Bumar Sp. z 0.0. Biuro Handlowo we Wrocławiu, ul. Grabiszyński 163,53-439 Wrocław

__________ Tel. (071) 361-57-26; 361-20-32 _________

KUPIĘ MASZYNY ! URZĄDZENIA: silniki elek­
tryczne, róotoreduklory, pdmpfPJM. Wrocław; teł. 
0692^-65-63 V ' . |
KUPĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: dużą tokarkę 
stołową do metalu lub innądo 500 kg, posuwy, gwin­
towniki, wiertarka z podstawą magnetyczną. Wro* 
cław, tel .4)71/346-26-02 .
KUPIĘ MASZYNY j-URZĄDZENIĄ: stół fręzarski 
podziałowy, f i '160-200 mm; stół magnetyczny, 
uchwyty tokarskie fi 800, 630 mm, imadło frezar- 
skie 100,125 mm, różne noże do gilotyny do bla­
chy. Wocław, tel. 071/346-26-02 
KUPIĘ MASZYNY r  URZĄDZENIA: siłownik hy­
drauliczny fi 150-300, kołnierzowy, skok 300-500 
mm, pompę hydrauliczną, silnik hydrauliczny, roz­
dzielacz 1-sekcyjny. Wrocław, teł. 071/346-26-02 
KUPIĘ NARZĘDZIA, ślusarskie i kowalskie. Wro­
cław, tel. 0669/86-22-99
KUPIĘ NARZĘDZIA ELEKTRYCZNE: Bosch, Hil- 
ti, Makita, DeWalt, Flex, Festo, sprawne lub uszko­
dzone, zagęszczarki gruntu, skoczki, wibratory, 
spawarki TIG, agregat prądotwórczy. Świdnica, tel. 
0693/36̂ 84-51
KUPIĘ PIŁĘŁANCUCHOWĄ, spalinową, może być 
uszkodzona i różne części. Wrocław, tei. 0505/ 
66-24-93
03 KUPIĘ PRĄDNICĘ, do agregatu prądotwór­
czego, 20 lub 30 kW, może być z dźwigu - do 1.500 
Zl (do uzgodnienia). Kuklinów, powiat krotoszyński, 
tel. 0605/14-64-91 140631436
KUPIĘ SILNIKI ELEKTRYCZNE, w cenie do 1 zł/ 
kg. Wrocław, tel. 0697/29-07-70 
KUPIĘ SILNIKI SPALINOWE DEUTZ, 2* lub 4-tlo- 
kowy, do sprężarek, wyprod. po 1990 r. Pustków 
Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 0601/96-21-05 
KUPIĘ SPAWARKĘ WIROWĄ, może być uszko­
dzona. Góra, tel. 0604/84-11-32 
KUPIĘ SPRĘŻARKĘ WAN, 2-tłokową, ze zbiorni­
kiem o poj. 135 I, fabryczną. Pustków Wilczkow­
ski, gm. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 0601/ 
96-21-05
KUPIĘ SPRĘŻARKI: 3JW60, WAN, do remontuka- 
pit., mogą być niekompletne. Grabowno Wielkie, tel. 
071/315-77-00
KUPIĘ TOKARKĘ do metślu, małą, z posuwem i 
możliwością gwintowania, technicznie sprawną, dl. 
toczenia 60-80 cm, waga do 1500 kg, w rozsądnej 
cenie. Krobusz,powiat prudnicki, tei. 0606/524141 
KUPIĘ WAGĘ TOWAROWĄ, przenośną, z dużym 
blatem, 2,5-3 tony. Legnica, tel. 0691/66-85-93 
KUPIĘ WIERTNICĘ, do odwiertów pionowych w 
ziemi, na samochodzie Gaz, Ził, Ifa itp. (typ UGB 
lub ŁUB), może być do remontu. Oława, tel. 0604/ 
66-58-79 .

O KUPIĘ ZAGINARKĘ DEKARSKĄ, dł. ro­
bocza 2.5 m. Tel. 076/872-82-82 do 15, 0607/ 
57-35-88 W01152046
LINIA DO.PRODUKCJI MAKARONU, automaty 
Mac 60 i TR 95, suszarnię wraz z sitami, zgrze­
warkę, stół produkcyjny oraz wagę -12.000 zł. Ple­
szew, tel. 062/74248-06,0600/57-55-49

O ŁUPAK DO GRANITU PACONA, na 4 
noże - 23.500 zł. Wrocław, tel. 0663/73-38-20O ' ABSOLUTNIE NAJTAŃSZY LEASING NA drutu 4-rolkowy, średnica drutu 0.8* 1.6- 3.00Ó zl. KOMORA CHŁODNICZA HUSKY, o poj. 3 m3,2?0

RYNKU. Już od 3% rocznie, zaufaj najwięk- trzebnicki, lei. 071/385-52-90 po V, |0M W, tómp.^-15 sl.C do -28 sl. C -.6.500 w god2. 16.19 W01141216

AUTOMAT TOKARSKI APA-25 - 4.000 zl. Wrodaw, KOMORA CHŁODNICZA, Viessmann, 1990 r., IK1IM57 54 « ł
lei 0607/57-59-77 ' ‘  'szer. 120 cm, dl. 210 cm, wys, 195 cm. 3913 m3, mca, lal. 0510/27-24-54

AGREGAT CHŁODNICZY, wody lodowej do wtryska- I  B H | .... ! sprawna. Slan bdb • 5.000 zl. Świerzawa, powiat MAGIEL ELEKTRYCZNYMI
rek - 9.800 zl. Tel. 0602/37-76-94 złotoryjski, tel. 0885/18-36-36

szemu brokerowi w Polsce. Tel. 071/34244-44, 
0695/49-97-99, 0503/75-55-81 W01127066*

ŁUPIARKA DO GRANITU PAKO ■ 30.000 zł. Świd-

na stelażu - 400
zł. Wrocław, tel. 0515/43-35*87
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Maszyn Budowlanych 
Nowych i Używanych 

tel. 076/86 243 51,0601 853644

LEGNICA, UL. KRĘTA 1, TEL. 076/722-39-55, FAX 076/722-39-56, 
e-mail: tm bl@ wp.pl, b iu n /a  tcchm a»bud.co w w w .tecbm aszbud.pl

Prowadzi m

H A C K E R , W EB ER , I0 M 1 G , M M M  

Silników U T 2 ,  FO BEMANN.YANM AH 

HONDA

Przedstawiciel firmy ROBIN

MASZYNA DC GRAWEROWANIA, w metalu,^ra- 
wie nieużywana, na wyposażeniu szablony - 4.500 
zł. Wałbrzych; tel. 074/846-46-50,0692/36-84-22 
MASZYNA DO PAKOWANIA, 1996 r., próżniowe­
go, prod. niemieckiej - 4.700 zł. Kalisz, tel. 0692/ 
85-03-03
MASZYNA DO PIASKOWANIA, 2006 r., stali, ogro­
dzeń, elewacji z piaskowca, granitu, szkiełkowa- 
nia, zbiornik 40 I, pistolet, wąż, 5 dysz porcelano­
wych, profesjonalna, nowa, nieużywana, oryg. za­
pakowana, możliwość sprawdzenia -1.250 zł. Ści­
nawa, tel. 0502/19-0648
MASZYNA DO PRODUKCJI OKUĆ ANTYCZNYCH 
• 60.000 zł. Wrocław, tel 0607/57-59-77 
MASZYNA DO REGULACJI, końcówek wtryskiwa- 
czy - 650 zł. Jawor, tel. 0607/34-41-86 
MASZYNA DO SZYCIA, overiock 3-nitkowy ze sto­
łem i silnikiem - 500 zl. Wrocław, tel. 0607/10-00-83 
MASZYNA DO SZYCIA TYTONIU, prod. niemiec­
kiej, w ciągłej eksploatacji - 5.600 zł, powiat trzeb­
nicki, tel. 071/312-87-78
MASZYNA KRAWIECKA MINERN/A 62, typ 
761-T3z, odzieżowa - 2.500 zł. Wrocław, tel. 071/ 
357-98-18
MASZYNA STOLARSKA DYMA-8, z przystawka­
mi, szlifierka oraz frezarka 380 V, stan b. dobry • 
2.600 zł. Nowa Wieś Wrocławska, tel. 0668/ 
12-62-61
MASZYNA SZEWSKA, czyszczarka - 1.200 zł. 
Wrocław, tel. 071/328-00-88 
MASZYNY CUKIERNICZE: patelnia • 500 zł, okap 
nad patelnię - 450 zł, nabijarka do pączków 1-igło­
wa -150 zł, garownik • 400 zł. Oława, tel. 0605/ 
03-91-43
MASZYNY 00  ODŚNIEŻANIA: spalinowe, wirni- 
kowe, z napędem i bez, 4-10 KM, firmy Hako, Sti- 
ga, Toro, cena 750-2.950 zł. Wrocław, tel. 0501/ 
23-77-98 l
MASZYNY DO PAKOWANIA WALDYSSA, auto­
maty, do foliowania na tackach pierogów, grzybów 
i innych produktów spożywczych, ocenie od 4'900 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/755.17-97, 0603/ 
84-77-86
MASZYNY DO PRODUKCJI OKIEN: zgrzewarka 
punktowa do plastiku • 5.000 zł, frezarka do słup­
ka- 2.000 zł, frezarka do naroży - 2.800 zl. Jawo­
rzyna śląska, powiat świdnicki, tel. 0512/21-35-30

AUTOMATYCZNE 
KOTŁY C.O. NA MIAŁ 

IEKOGROSZEK
INNE KOTŁY MIAŁO WE g

I UNIWERSALNE 
-PRODUCENT- s

NAW IĄŻEM Y KO NTAKTY HANDLOW E 
TeL 062/751-13-01,0-509 506 802.

O MASZYNY 0 0  PRODUKCJI PIECZYWA, 
urządzenia, wózki do pieczywa, do bułek, 
regały magazynowe, samochody dostawcze 
(SPRZEDAM), maszynę do makaronów, kra­
jalnica do chleba i zgrzewarka. Tel. 071/ 
311-62-88 W01133706

GD H5B MASZYNY DO PROSTOWANIA FELG, 
średnica robocza 12-19 cali - od 11.700 zł/szt. (moż­
liwość przyuczenia). Wrocław, lel. 071/367-29-32, 
0507/18-71-01 I40623996
03 MASZYNY DO ROZLEWANIA, piwa, wina, na­
poi i spirytusu, 80-kranowe, 60-kranowe i mniejsze 
• od 8.000 zł/szt. Rawicz, teł. 0602/64-78-56 
I40638826
MASZYNY DO WYPIEKU WAFLI DO LODÓW, kub­
ki duże 45 szt., kubki małe 55 szt., stożki 55 szt., 
rożki 60 szt., mieszałka do masy waflowej, ubijacz- 
ka mała, pojemnik ze stali nierdzewnej na 100 kg 
mąki, 3 żelazka do wypieku wafli zwijanych, cena 
od 900 zł, sprzedam z powodu wyjazdu. Wrocław, 
tel. 071/368-14-62,0603/24-08-31 
MASZYNY KAMIENIARSKIE: piła do cięcia i szli­
fierka do polerowania -15.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/837-17-95
B3 MASZYNY KRAWIECKIE: stebnówki, dwu- 
igłówki, overłocki, dziurkarki, guzikarki, drabinki, ra- 
mieniówki, rękawówki, podszywarki, lamowarki, wy­
twornice pary, stoły do prasowania, noże krojcze, 
żelazka i inne - od 150 zł/szt. Wałbrzych, tel. 074/ 
856-60-18 do godz. 15,0695/09-23-31 I00635846 
MASZYNY KRAWIECKIE: stebnówki, guzikarki, 
podszywarka, urządzenia prasowalnicze - od 500 
zł/szt. Świebodzin, tel. 0608/39-79-81' 0602/ 
58-90-91 po godz 15
MASZYNY KRAWIECKIE: overiock 3-nitkowy Fa- 
mat oraz stebnówka Minerva, z transportem igło­
wym, dla tapicerów 1 1.000 zł/szt. Wrocław, tel. 
0503/09-31-83

O MASZYNY PIEKARŃ ICZO-CUKIERNI- 
CZE: piece półkowe Winkler, Konig, mie- 
szałki spiralne, łapowe, rogalikarki, ubijacz- 
ki, stoły, krajalnice, dzielarkozaokrąglarki, 
zlewozmywaki, inne maszyny i urządzenia, 
części zamienne firmy Konig. Środa Śląska, 
te l. 0609/75-98-90, 0693/14-44-99
W01143686
B3 HŚH3 MASZYNY STOLARSKIE: frezarki dol- 
nowrzecionowe, 2 szt., prod. niemieckiej, żeliwne, 
stan b. dobry - od 1.800 zl/szt., piła taśmowa, prod. 
niemieckiej, żeliwna, stan dobry + piły. zgrze­
warka i 40 frezów - 2.200 zł. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0600/36-16-33 140611546
MASZYNY STOLARSKIE: frezarka i wyrówniarka 
do drewna - 1.600 zł. Czerna, tel. 075/736-33-68, 
0604/51-83-45
MASZYNY STOLARSKIE: dwie frezarki, grubo- 
ściówka, heblarka, piła taśmowa, polerka, prod. nie-

DO SPRZEDAŻY:
1. Piec na olej opałowy, 32 kW,

nadmuchowy................?— ...3.800 zł
2. Tokarka TUJ 48x2500................ ....7000 zł
3. Tokarka TR 55x3500 ................ ...5.500 zł
4. Tokarka do metalu, niemiecka — ...2.000 zł
5. Tokarka SV18Rax1000.............. ...8.500 zł
6. Koordynatka BKOE 450x600...... ..22.000 zł
7. Frezarka FGS 400x1600 CNCH 641 .. 40.000 zł
8. Prasa hydrauliczna ramowa 401 .. ...4.500 zł
9. Prasa automatyczna PAWN 25 ... ...5.500 zł
10. Szlifierka do waków SWB 25..... ...5.000 zł
11. Półautomat tokarski KA200...... .. . 5.000 zł
12. Szlifierka optyczna WNW.......... ...9.000 zł
13. Pla ramowa do metalu............. ...... 800 zł
14. Frezarka do wpustów FNW 32x500... 4.500 zł
15. Zbiornik na olej opalowy c.o.

750-1000.1........................... ...2.500 zł
16. Zbiornik plastikowy Mauzer 10001

nowy................................... ...... 190 zł
17. Węże hydraulczne, różne, nowe. __ od5zł
18. Regały magazynowe pod europalety.. . 3 zł/kg
19. Maszt do wózka widłowego...... . .od900zł
20. Wózek widłowy TAKRAF,

udźwig 3,51............. ............ ...8.500 zł
21. Wózek widłowy elektr. STILL,

udźwig 71 ............................ ...9.000 zł
22. WózBk widtowy wysokiego składcwama 

JUNGHEINRICH, udźwig 1.600 kg, wys.
podnoszenia 9 m ................... ..17.000 zł

23. Wózek widłowy TAKRAF,
udźwig 6,31 ......  ................ ..13.500 zł

24. Opony do wózka widłowego, nowe: 6.00x9,
23x5.5.00x8,6.00x9.4.00x8,18x7x8,21x8x9,
8.15x15..............................

25. Wciąg łańcuchowy 3.51,7 1 ....... ...... 700 zł
26. Grawerka FG 250x500............. ...4.500 zł
27. Wlryskari&HS 8-2.................. ...3.000 zł
28. Ostrzałka do wierteł................ ...2.000 zł
29. Zgrzewarka do metalu............. ...2.000 zł
30. Prasa krawędziowa

WNW PKXA 100x4000............. ..35.000 zł
31. Gilotyna do metalu 10x2500...... ..22.000 zł
32. TbkarkaTUD 40x750.............. ...7.500 zł
33. Zagęszczarki do betonu, 3 s z t .. . od 6.000 zł
34. Zaderaczki-do betonu ręczne i elektryczne ...

.od 1.500 zł
CENY NETTO ♦  22% VAT O R064056
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K A R C H E R  - T A N IO
Sprzedaż używanych myjek 

ciśnieniowych na zim ną i ciepłą wodę, 
urządzeń czyszczących, odkurzaczy 
przemysłowych. Sprzęt po Kontroli 
serwisowej. Faktury VAT, transport 

UDZIELAMY GWARANCJI 
Wrocław, tel. 0-602 111 552, 

_________fax 071/353-54-97

OBWIESZCZENIE  
O LICYTACJI RUCHOMOŚCI

Podaję do publicznej wiadomości, że 5.12.2006 r. 
o godz. 10.00 w Bielawie, ul. Marksa 11 

(była piekarnia-ciastkarnia), 
odbędzie się w trybie ustalonym w art. 867 kpc. 

druga  licy tac ja  ru ch o m o śc i należących do dłużnika:
L.p. nazwa sum a sum a

oszacow ania wywołania

H Wałkownica do ciast JIWEJ WL5 3.000 zł 1.500 zł

2. Komora garownicza GARSTOP 7.000 zł 3.500 zł

3. Piec UNiTHERM UMC 21 14.000 zi 7.000 zł

4. Stół piekarniczy 100x300 cm 450 zł 225 zł

5. Chłodziarka KULEG 100 zł 50 zł

6. Lada 55x180 cm 50 zł 25 zł

7. Lada 55x180 cm 80 zł 40 zł

8. Szadfka 40x60x140 cm 20 zł 10 zł
Ruchomości można oglądać w dniu licytacji 

w godz. 9.00-10.00 w Bielawie, ul. Marksa 11. 
Suma wywołania wynosi 1/2 sumy oszacowania.

UWAGA! OR064438

Licytacja może się nie odbyć bez podania przyczyny.

mieckiej, żeliwne • 12.000 zł. Góra,, teł. 0696/ 
05-67-43
MASZYNY STOLARSKIE: grubościówka .80", wy­
równiarka „50", .60”, szlifierka taśmową i wiertarka 
boczna, spajarka do forniru, frezarki z wózkiem, for- 
matówka na dwie piły z podcinakiem, jłiła z wóz­
kiem, okleiniarka .HolzHer", dłutownica i inne, 
1.000-6.000 zł. Gubin, powiat krośnieński, tel. 0600/ 
17-87-82
MASZYNY STOLARSKIE: 5 szt. - od 1.700 zł do 
4.500 zl/szt. Świdnica, tel. 0601/72-26-84 
MASZYNY STOLARSKIE: 2002 r. odpylacz 
OWP-2,2-workowy, zasilanie 3x230 V, moc 2,2 kW, 
2^00 obr./min., masa 72 kg, producent Aero- 
tech-Mysłowice -1.900 zł, wózek paletowy, 2004 r. 
- 600 zł, taczka budowlana • 45 zł. Lubiń, teł. 0697/ 
99-12-04 ;
MASZYNY SZEWSKIE: czyszczarka > 1.200 zł, 
łaciarka -1.200 zł. Lubin, tel. 076/846*80-66

POMPA PALIWA
zasilana na 12/24V, w zestawia: wąż ssący, wąż 

podający paliwo, pistolet, komplet kofodŃwek 
i złączek, przewody do akumulatora, wydajność 

20-30 litrów/min, ma zastosowanie 
w gospodarstwach rolnych do tankowania 
ciągników, kombajnów i maszyn rolniczych 

oraz w transporeto. Cana 690 zl z  VAT. 
Dzwoń: O-MS 74S 024,091/293-06-45, 

www.eurosarv1caazamotuly.com

T r r ^ T i m  a 0 7  wynajem .sprzedaż I1 LCH-MAoA-D UD MASZVN BUDOWLANYCH
 ___________ ’____________________SERWIS I

s KOMIS - CZĘŚCI ZAMIENNE
I  D Y ST R Y B U T O R  FIR M : WF.RFR-WACKF.R. PRO.IF.KT 
o ' w C E D IM A -P R O F I-TE C H . JA Z O N , B L A Ł K R A F T

Ubijak stopowy Weber SRV66 r ... 7.990 zł netto Wibrator do betonu Enar 48 cm/4 m ..... 2.300 zł netto
Zagęszczarka Projekt 78 kg-----------  3.980 zł netto O l i  m i i / i C D A I  I k l/ t lA f C
Zagęszczarka Projekt 90kg_______ 4.272 zł netto O IL-IN irV I O r A L I N U ¥ V C
Zagęszczarka Projekt 129 kg----------  11480 zł netto Silnik spalinowy Kipor benzyna KG 200.. 671jł netto
Agregat Kipor 5 kW----------------—  3.114 zł netto Silnik spalinowy Kipor benzyna KG 270 1.399 żł netto
Agregat Kipor 10 kW  ------------- 7.500 zł netto Silnik spalinowy Kipor benzyna KG 390 1.529zł netto
Agregat Kipor 3.5 kW, cichy-----------  2.999 zł netto Silnik spalinowy Kipor diesel KM 170. 1.528 zł netto
Pompa KGP 40 96/m3/h — ;----- -—  2.234 zł netto Silnik spalinowy Kipor diesel KM 178. 1.899 zł netto
Piła stolikowa Cedima 350 ------------  2.990 zł netto Silnik spalinowy Kipor diesel KM 186. 1.989 zł netto

MINIKOPARKA JCB 8015,2001 r., 1600 mtg • 47.580 zł brutto 
GĄSIENICE DO MINIKOPAREK od 1.280 zł 

BETONIARKI I NARZĘDZIA BRUKARSKIE, TARCZE DIAMENTOWE

W YPRZEDAŻ
MASZYN |

Tokarka TUB 25x500 mm, 1971 r.
 ;........... ;..........   4.500 zł
Wiertarka promieniowa .1..500 zl
Zgrzewarka 40 kVA,
prod. czeskie] ......3.500 zl
Zgrzewarka doczołowa, fi 6 mm
 ....................  .....2.500 zl
Ostrzałka uniwersalna .:.....,..1.500 zl 
Elektrodrążarka drutowa,
2002 r.  ................. 60.000 zl
Wtryskarka KUASY160/50 ..8.000 zl 
Formy do wtryskarki 
( r ó ż n e ) : 1 .500 zl 
Automat do zgrzewania siatki
........................................95.000 zl
Stół obrotowy, fi 600 mm .....3.500 zl 
Prasa mlmośrodowa 251...:.4.000 zl 
Trato do zgrzewarki, 25 kVA
  ........................... ....2.000 zl
Frezarka (duża) FYJ-40-S6...8.000 zi
Szlifierka bezktowa ......2.000 zl
Automaty tokarskie, li 16 mm
    I .,. 3.000 zl
Elektrodrążarka, uszkodzona
  ...........4.500 zl

Wykonujemy 
usługi narzędziowe 

(tokarka, frezarka, szlifierki, 
drucikarka, koordynatka, inne) 

T e l.  071/387-86-83, 
e -m a il:  b iu r o @ z e lm e t .c o m

BUD - MASZ
Sprzedaż czę śc i - rozpylacze, pompy wtryskowe, tłoki, filtry, 

uszczelki, gażniki; dorabianie linek sterowania do zagęszczarek 
sprzęgła odśrodkowe, akumulatory żelowe _asa m

O MASZYNY WULKANIZACYJNE, NOWE I 
UŻYWANE, demontażownice opon, wywa­
żarki, sprężarki, podnośniki, przyrządy do 
geometrii kół, sprzedaż, serwis, gwarancja, 
naprawiamy każdą, www.graszpo1.com.pl. 
Lubin, tel. 076/844-23-84 WI0003106

□3 MASZYNY I URZĄDZEŃ IA: 2 agregaty chłod­
nicze, agregat zamrażaikowy, 3 drzwi do chłodni - 
3.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/55-74-70 
140638336
B3 MASZYNY I URZĄDZENIA: prasa hydraulicz­
na HSM, do makulatury, folii PET lub śmieci, na­
cisk 8 ton, waga beli do 120 kg • 8.000 zł, prasa 
kanałowa, do makulatury, nacisk 25 ton, waga beli 
do 600 kg • 22.000 zł, niszczarka do dokumentów, 
z taśmą,- przemysłowa -8.500 zł. Trzebinia, powiat 
chrzanowski, tel. 0602/30-06-46 I40643436
MASZYNY I URZĄDZENIA: wał do grubościówki, 
nowy, dł.'30 cm, fi 10 cm, 3 noże - 250 zł, silnik el. 
7,7 kW, 1450 obr./min. • 280 zł, powiat ząbkowicki, 
tel. 074/819-4944
MASZYNY I URZĄDZENIA: frezarka gómowrzecio- 
nowa, do drewna - 2.800 zł, wytaczarka bębnów 
ham. • 1.800 zł, wyrówniarka żeliwna ~ 2.800 zł, 
trak tarczowy do palet • 2.900 zł, piła do lastryka • 
1.300 zł, giętarka do rur • 800 zł, tokarka do drew­
na • 450 zł, woj. dolnośląskie, tei. 0603/65-60-84 
MASZYNY I URZĄDZENIA: agregaty prądotwór­
cze, 220 kW, 68 kW, 38 kW, 3 szt. • od 5.000 zł, 
sprężarka śrubowa, 5 m3, silnik Deutz, 4-cylindro- 
wy • 18.900 zł, spawarki do aluminium, GRW 300 i 
HPR, nowe • 10.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/ 
736-11-14
MASZYNY I URZĄDZENIA: linia do produkcji sia­
tek zgrzewanych, posadzkowych i panelowych, w 
tym zgrzewarka, półautomat 9-punktowy, z doci­
skiem pneumatycznym - 38.000 zł, prościarka do 
drutu o średnicy 2-8 mm -15.000 zł, sprężarka śru­
bowa ze zbiornikiem o poj. 10001, typ 5.5 stan ide­
alny - 12.000 zł. Bolesławiec, tel. 0510/25-35-30 
MASZYNY I URZĄDZENIA: młoty Hilti, Makita, 
Bosch; wiertarki udarowe SDS PLUS, ;Wyrzynarki, 
wkrętarki, tarcze diamentowe, baterie do AKU, wier­
tła, SDS PLUS, .skoczki", zagęszczarki i inne elek­
tronarzędzia, od 70 zł/szt. Czernica, tel. 071/ 
318-06-86,0667/56-03-24 
MASZYNY I URZĄDZENIA: nagrzewnica elektr., 
12 i 17 kW - 400 zł, walcarka, szer. 1 m - 980 zł, 
wciągarka linowa, podwieszana, 380 V, z hamul­
cem - 850 zł, pompa do szamba, nowa, z wężem • 
550 zł,~ pompa do wody, zatapialna, 380 V, wyd. 1 
m3/min - 850 zł, przekładnia i inne. Grodków, lel. 
0777415-13-44,0887/91-86-43 
MASZYNY I URZĄDZENIA: walcarka dekarska - 
850 zl, wózek paletowy - 600 zł. Grotniki, gm. Wło­
szakowice, powiał leszczyński, tel..0606/97-50-45 
MASZYNY I URZĄDZENIA: pralki przemysłowe 
elektryczne, wsady 6, 10,14, 22 kg, w cenie od 
1.500 zł, suszarki do bielizny, gazowe i elektrycz­
ne. Jelenia Góra, tel. 075/755-17-97, 0603/ 
84-77-86.
MASZYNY I„URZĄDZENIA: maszyny masarskie 
wilk ze stali szlachetnej, 80 mm, 130 mm, w cenie 
od 1.890 zł, mieszalnik • 3.900 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/755-17-97,0603/84-77-86 
MASZYNY I URZĄDZENIA: tokarki uniwersalne 
TR-70-.Poręba", TUC-40, TPC-40, C11MC, 
SV18RA, automaty tokarskie - od 3.200 zł, prasy 
mimośrodowe PMS-10, -12, -16, -25KD, -30 ton 
nacisku, prasa hydrauliczna PH-200 .Nyska", pra­
sa balansowa • od 3.000 zł, wiertarki stołowe słu­
powe, kadłubowe, promieniowe WS-15, WKA-40, 
MAZ-V063. 2M55, 2H135 • od 2.100 zł, Jelenia 
Góra, tel. 0603/08-08-60
MASZYNY I URZĄDZENIA: frezarki narzędziowe, 
uniwersalne, obwiedniowe .Poręba" ZFA-75, szli­
fierka obwiedniowa typ 5831, dłutownica obwiednio- 
wa OH-6, FNA-26, FWC-25, dłutownica DAA-16,

Dystrybutor Firm

WEBEB, DR. SZULZE 
JAZON, KHEBER

Zagęszczarki 60 kg - 700 kg 
Stopy 55 kg -100 kg 
Piły do cięcia asfaltu - betonu 
Zacieraczki 
Wibratory do betonu 
Listwy pływające 
Walce 300 kg -1200 
Narzędzia brukarskie 
Agregaty prądotwórcze 
Tarcze diamentowe 
Mini koparki 1t - 2t

Sklep Warsztat łi/fOTOR-DIESEL, W-w, ul. Zarembowicza 6" (w pobliżu lotniska))
te lJto 071/37-37-470.0662-037-656.0601-554-767

grawerka z pantogralem, strugarka hydrauliczna, 
szlifierki narzędziowe i uniwersalne NUA-25,3G71, 
3Y131, ŚPC-20B, SPM-25, SPD-30. szlifierka 2-tar- 
czowa, Jelenia Góra, tel. 0603/08-08-60 
MASZYNY I URZĄDZENIA: wtryskarki automa­
tyczne CS-88/63, Formo Plasl 80/235, Formo Plasl 
165/395, młyn do tworzyw sztucznych, nożyce gi­
lotynowe NU-13/63, do kształtowników/piły ramo­
we - od 2.800 zl, piec hartowniczy, spawarka Be- 
ster-400A, waga towarowa, do 1 tony wyważarka 
do wałków, elektrowciąg, do 500 kg. Jelenia Góra, 
teł. 0603/08-08-60
MASZYNY i URZĄDZENIA': pompa głębinowa, 
mała, na wąż, 220/380 V • 80 zł, pompka na olej, 
do zmiany oleju w skrzyniach i przekładniach * 40 
zł. Kamiennik, powiat nyskLtel. 077/431-21-41 
MASZYNY I URZĄDZENIA: młotowiertarka udaro­
wa Makita, 1500 W, walizkowa • 380 zł, piła tar­
czowa Bosch, ręczna, 1600 W, nowa - 400 zł. Klucz­
bork, tel. 0500/19-30-80
MASZYNY I URZĄDZENIA: ostrzałka • 3.000 zł, 
pila DPSA - 2.500 zł, frezarka FJŃE - 3.000 zł, wy­
równiarka • 4.000 Zł, tokarkakopiarka - 2.000 zł, 
tokarka -1.000 zł. Lubin, teł. 076/724-63-71, 0609/ 
83-14-0.4
MASZYNY I URZĄDZENIA: monlażownica do opon 
• 2.500 zł, wyważarka do opon, mało używana - 
3.500 zł. Małuszów, tel. 076/873-86-36, 0606/ 
37-51-12
MASZYNY I URZĄDZENIA: pompy podciśnienio­
we Wiło, standardowe i inne, nowe - 11.000 zł, sil­
nik elektryczny 15 kW, nowy - 600 zł. Miejska Gór­
ka, powiat rawicki, tel. 0607/30-65-04 
MASZYNY f URZĄDZENIA: piła tarczowa do drew­
na, 5 kW, 105x80x85 cm, mocna metalowa kon­
strukcja - 550 zł, osuszacz pomieszczeń z wilgoci, 
wydajność 20 l/dobę, stan b. dobry - 450 zł. Nysa, 
tel. 077/433-15-39
MASZYNY I URZĄDZENIA: wytwornica .Comel", 
5 1, slan b. dobry - 850 zł, wytwornica ,Eco", mała, 
stan b. dobry - 450 zł, żelazko .Comel", stan b. 
dobry • 160 zł, stół prasowalniczy .Erbo", stan b. 
dobry • 1.650 zł. Oleśnica, tel. 0604/43-30-27

\Zipewniamysvwit na maszyny od nts 
| kupione - Gwarancyjny I Pogwarancyjny |

MASZYNY I URZĄDZENIA: klejarka EB-K, slan 
bdb - 1.700 zł, maszyna do szycia przemysłowa 
Singer • 500 zł. Oleśnica, tel. 0604/43-30- 7̂ 
MASZYNY I URZĄDZENIA: bęben drażetkarski - 
3.500 zł, temperówka czekolady, poj. 60 I - 6.500 
zł. Oława, teł. 0605/03-91-43 
MASZYNY I URZĄDZENIA: tokarka TUI-50, dł. to­
czenia 1.5 m • 3.600 zł, półautomat spawalniczy - 
2.000 zł, zgrzewarka czołowa • 3.000 zl, wiertarka 
stołowa WS-15 -1.200 zl, urządzenie do gradowa- 
nia - 1.500 zl, giętarka do rur -1.800 zł, butle ace­
tylenowe + węże • 800 zł. Oława, tel. 071/302-84-36 
MASZYNY I URZĄDZENIA: nożyce krążkowe do 
cięcia blach - 550 zi, giętarka elektr.-hydrauliczna 
do rur • 1.200 zł, wciągarka łańcuchowa, udźwig 1 
t - 250 zł, prasa balansowa, nacisk 5 t - 700 zł, 
wiertarka stołowa • 600 zl. Ostrószowice, powiat 
dzierżoniowski, tel. 074/833-01-73,0501/35-96-14

MASZYNY I URZĄDZENIA: imadło maszynowe 
125, 200 mm, pompki do emulsji i kły stałe i obro­
towe nr 1-5, nowe i używane, konik do tokarki ma­
lej, wys. od podstawy do osi koła 132 mm, wiertła 
od 3 do 63 mm, tulejki redukcyjne, w cenie od 2 zł 
do 700 zł. Strzelin, tel. 0692/5046-03 
MASZYNY I URZĄDZENIA: głowice frezerskie na 
płytki od 63-160, trzpienie frezerskie krótkie i dłu­
gie, od 80 zł, pompki do emulsji nowe i używane w 
cenie od 160 zł do 220 zł, gwintowniki maszynowe 
i zwykłe w cenie od 5 zł. Strzelin, teł. 0692/5046-03 
MASZYNY I URZĄDZENIA: silniki z pompami hy­
droforowymi, różnej mocy, sprawne, od 200 do 400 
zł, zbiorniki do hydroforów, poj. 100-300 I, możli­
wość transportu, św. Katarzyna, powiat wrocław­
ski, tel. 0603/54-37-38
MASZYNY I URZĄDZENIA: młoty, wiertarki, szli­
fierki, wyrzynarki Hilti, Bosch, Festool, Flex, za­
gęszczarki gruntu, skoczki i inne elektronarzędzia 
- od 3.000 zł. Świdnica, tel. 0693/36-84-51 
MASZYNY I URZĄDZENIA: tokarka uniwersalna 
TUC 50x2000, przyspieszony posuw - 9.800 zł, to­
karka uniwersalna TUC 50x1500 • 8.900 zł, tokar­
ka uniwersalna SN 630x2000 • 6.500 zł, piła ramo­
wa do metalu BKA-30 - 1.480 zł. Wiązów, powiat 
strzeliński, tel. 0692/05-77-50 - 
MASZYNY I URZĄDZENIA: uchwyt tokarski samo- 
centrujący, spiralny, 3-szczękowy, precyzyjny, z 
osadzeniem bezpośrednim fi 315 mm, nowy, z mo­
cowaniem na mimośród stalowy do autoamtu ? 950 
zł, imadło maszynowe - 700 zł. Wrocław, tel. 0692/ 
5046-03 -
MASZYNY I URZĄDZENIA, wyciąg trocin, worko­
wy - 1.270 zł; nagrzewnica spalinowa, na olej na-, 
pędowy i opałowy, do hali, warsztatu - 680 zł; silni­
ki el., 0.9-5 kW, 900-2.870 obr./min, od 50 zł; wen­
tylator dachowy, grzybek + okap - J>50 zł; motore­
duktor 2 kW, 380 V, 40 Obr./min - 530 z ł; nagrzew­
nica spalinowa, diesel, do warsztatu, na budowę. 
2.350 zł, Wrocław, tel. 0606/62-07-04 
MASZYNY I URZĄDZENIA: motoreduktory, 6, 15, 
16, 20, 22, 24, 35, 59, 60, 71, 80, 100 obr./roin, 
przekładnie WD 125, 200, 250, 325 • od 250 zł. 
Wrocław, tel. 0692/46-63-63 
MASZYNY I URZĄDZENIA: tarcze szlifierskie.Ko­
rund, rozm. 40x300.mm, nowe • 80 zł/szt., brzesz­
czoty do piły ramową, dł. 53ftmm, nowe - 4 zł/szt., 
rolki, fi 125 mm, do prościarki prętów, fi 3-12 mm, 
nieużywane • 70 zl/szt., spinki do instalacji elek- 
tryczńej (uchwyty do kabli) - 0,20 zł/szt. Wrocław, 
tel. 071/341-54-99, 0694/01-08-03 
MASZYNY I URZĄDZENIA: ślimacznica fi 720 mm 
+ ślimak, fi 420 mm + ślimak, ślimacznice małe bez 
ślimaka, od 50 zl, śruby trapezowe do tokarek, li­
stwy zębate, od 100 zł. Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
MASZYNY I URZĄDZENIA: pompa hydrauliczna 
12 l/min, z silnikiem 2.2 kW, silniki hydrauliczne 
Danfoss, Kasappa, Waryński, Orsta, akumulator 10 
dm3 Hydax z zaworami, Orsta 2 dm3, od 150 zł. 
Wrocław, lel. 0607/36-28-39 
MASZYNY I URZĄDZENIA: przekładnie zębate: 
46/1, 33/1,25/1,3/1,1.5/1, zębata kątowa duża 1.7/ 
1, 1/1 mała 2/1, 1.25/1, 1/1 na 3 strony, motore­
duktory bez silnika: 80/1,36/1,20/1,16/1,13/1, od 
200 zł. Wrocław, tel. 0607/36-28-39

MASZYNY I URZĄDZENIA: silnik wibracyjny 0.8, 
0.16 kW, silnik hydrauliczny z wałkiem wibracyj- 
nym, silnik Lenze 4 kW, 1400 obr., specjalny do 
falownika; 1.5 kW, 230 V, 1400 obr., z hamulcem; 
śruby trapezowe różne, od 200 zł, elektrobęben 
napędowy taśmociągu ,400* 0.17 kW - 200 zł. Wro­
cław, tel. 0607/36-28-39 !•
MASZYNY I URZĄDZENIA: prasa hydrauliczna 
warsztatowa, 7 ton nacisku, do łożysk, sworzni, 380 
V • 1800 zł, stół krzyżowy prasy 7.50x600 mm - 900 
zł, siłownik ze sprężyną i pompą 50 MPa ręczną i 
belką górną prasy • 1600 zł, cylinder do pompy ręcz­
nej, 40 ton, skok 15 m • 500 zł elektrozawory Ha we 
• 100 zł. Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
MASZYNY I URZĄDZENIA: stół elektromagnetycz­
ny 1000x300 mm, 110 V - 2500 zl, stół frezarski 
obrotowy fj 250 mm * 850 zł, uchwyty tokarskie fL. 
315, 250, 160,? 125 mm, 3-szczękowe, fi 400 mm 
4-szczękowy nastawny, fi 200 mm 3-szczękowy 
systemu Wascotta, od 250 zł, imadło maszynowe 
200,125 mm, imadło stołowe kowalskie, noże do 
gilotyny, od 200 zł, Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
MASZYNY I URZĄDZENIA: motoreduktory z reg. 
obrotów: 7.5 kW, 3000 Nm, 4-10 obr.f 1.5 kW, 
36-180 obr, 0.55 kW, 16-81 Obr, 0.37 kW 14-74 
obr., 0.22 kW, 75-688 obr.; 2-J)iegowy 3 kW, 32+65 
obr., 2.2 kW, 8+66 obr., wariator bez silnika 165-950 
obr., przekładnie prądu stałego, od 350 zł. Wrocław, 
tel. 0607/36-28-39
MASZYNY I URZĄDZENIA: kły obrotowe, stożek 
nr 6, nowe - 350 zł/szt., głowica do nacinania gwin­
tów Pittler nr 5, M24, M27, M30 + 200 kpi. noży - 

• 2.500 żł. Wrocław, tel. 071/372-6245, Wojnowice, 
071/318-06-20

O MASZYNY I URZĄDZENIA: 1989 r. pod­
nośnik koszowy P-100, na Ajdeksie, do za­
m ontowania, kom presor WD-53, techn'. 
sprawny * piaskarka • 3.000 zł. Rozwadza, 
powiat krapkowicki, tel. 077/484-68-45, 
0509/81-94-71 W83000706
MASZYNYI URZĄDZENIA: 1991 r sprężarka 3-yo- 
kowa, duża, wyd. 240 m3/h, silnik elektryczny 37 
kW, 380/220 V, waga 800 kg - 3.500 zł. Gromadka, 
powiat bolesławiecki, lel. 0889/3941-88 
MASZYNY I URZĄDZENIA: 1998 r. młot udarowy,. 
spalinowy, kompletny, firmy Pionier 130 -1.400 zł; 
giętarka do rur i prętów, elektryczna • 1.000 zł; pila 
ramowa do metalu -'1.000 zł; nożyce do blachy, 
elektryczne - 800 zł. Wrocław, tel. 0600/52-60-07, 
0609/76-98-10
MASZYNY I URZĄDZENIA, 2002 r.: monlażowni­
ca do opon Corghi, automat, śtan b. dobry • 4.400 
zł, podnośnik 2-kolumnowy - 4.800 zł. Chojnów, tel. 
0506/13-23-85, 076/818-19- 1̂

O MASZYNY I URZĄDZENIA CUKIERNI- 
CZO-PIEKARNICZE, duży wybór, pełna do­
kumentacja • ceny od 50 zł. Legnica, tel. 076/ 
854-99-71 WI0007106
MŁOT WYBURZENIOWY WACKER EH 9 BL, elek­
tryczny, waga 10 kg, budowlany, stan b. dobry • 
2.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, lel. 0609/ 
30-34-23
MŁYNY KULOWE, różnej wielkości • 2.000 zł. Wro­
cław, tel. 0696/40-22-29
MONTAŹOWNICA DO OPON CORGI, automat, za­
kres od 10 do 20", stan b. dobry - 4.500 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0511/44-46-24 
MONTAŹOWNICA DO OPON + wyważarka do kół, 
elektroniczna -4.800 zł. Jelcz-Laskowice, powiat 
oławski, tel. 0607/23-81-65 
MONTAŹOWNICA DO OPON - 2.750 zł. Oleśnica, 
tel. 0600/18-55-89
MONTAŹOWNICA DO OPON EMO-16, kpi., stan 
b. dobry, mało używana - 4.600 zł. Ząbkowice Ślą­
skie, teł. 0603/45-34-55
MOTOREDUKTORY: 5 kW 40 obr./min, 4 kW 120 
obr ./min, 2.2 kW 50 obr./min, 1 5 kW 44 obr./min, 
1.1 kW 24 obr./min, 0.6 kW 32 i 180 obr./min, 0.55 
kW 16 obr./min, 0.18 kW 3.5 obr./min - od 200 zł/ 
szt. Syców, powiat ołeśnicki, tel. 0600/53-72-91 
MOTOREDUKTORY - od 200 zł. Wrocław, tel. 0601/ 
70-33-89,071/346-23-10
MOTOREDUKTORY: 7 kW, 125 obr.; 5 kW, 100 
obr., 3 kW, 22,42, 65,100 obr., 2.2 kW, 8, 40, 66, 
125 obr., 1.5 kW, 24,160,314 obr., 1.1 kW, 126,50 
obr., 0.75 kW, 19, 21,32,45, 60 obr., 0.55 kW, 63, 
80 obr., 0.37 kW, 0.65,16,31, 52,63,80 obr., 0.25 
kW, 31,51 obr. 0.18 kW, 20, 24,153 obr., 0.15 kW,

66 obr., inne, od 250. zł, Wrocław, tel. 0607/ 
36-28-39
MOTOREDUKTORY, różne, 0.12-15 kW - od 250 
zł. Żary, tel. 068/470-50-60, 0606/85-79-44 
MYJKA CIŚNIENIOWĄ, 110 barów, z dozownikiem 
płynów, metalowa głowica, fabrycznie nowa - 370 
zł. Wrocjaw, tel. 0601/71-45-50
myjka Ciśnieniowa karcher hds 1290,230
barów • 2.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0662/52-16-90=
MYJKA CIŚNFENIOWA KARCHER K‘7.85, z dwo­
ma dozownikami środków chemicznych, stan ide­
alny - 1.550 zi. Lewin Brzeski, tel 0502/52-93-62 
MYJKA CIŚNIENIOWA KARCHER HD 800 S • 
1.000 zł. Moraczewo, powiat leszczyński, tel. 0603/ 
53-67-79,0515/14-52-77
MYJKA CIŚNIENIOWA KARCHER HDS 750, na 
gorącą wodę, 220 V technicznie sprawna • 1.500 
zł. Parzyce, powiat bolesławiecki, tel. 0604/ 
554241
MYJKA CIŚNIENIOWA KARCHER, fabrycznie 
nowa, 100 barów, sprowadzona z Niemiec - 300 zł. 
Ząbkowice śląskie, tel. 0692/95-05-98 
03 MYJKI CIŚNIENIOWE, Karcher, Wap, Wap Ti- 
tan Plus, Al to i inne, z podgrzewaniem wody i bez 
podgrzewania wody - od 500 zł/szt. Jemielno, tel. 
065/544-73-93,0888/87-53-98 (40603766

O MYJKI CIŚNIENIOWE KARCHER, na 
ciepłą i zimną wodę, po przeglądzie w ser­
wisie, na gwarancji, wystawiamy faktury, 
VAT, duży wybór, możliwy transport • cały 
kraj. Milicz • Cieszków, tel. 0600/42-95-40, 
0604/92-18-55 W01008176
MYJNIA SAMOCHODOWA, automatyczna, kpi., 
sprowadzona z Niemiec • 8.000 zł, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0508/06-78-65
NAGRZEWNICA WEBASTO, zasilanie 12 V i ole­
jem napędowym, może być do garażu lub warszta­
tu - 800 żł. Wrocław, tel. 0695/48-54-68 
NAGRZEWNICA GAZOWA, do ogrzewania hal i 
warsztatów, b. duża wydajność, prod. holenderskiej, 
mało używana, stan b. dobry -1.100 zł. Świerczów, 
powiat namysłowski, tel. 0600/35-83-90 
NAGRZEWNICA OLEJOWA KROLL, 33 kW, pro­
fesjonalna, stan b. dobry - 3.000 zł. Bolesławiec, 
tel. 0661/92-12-64

O NARZĘDZIA ŚLUSARSKIE: wiertarka 
promieniowa, krawędziarka, giętarka, pra­
sy  hydrauliczne i inne. Oława, tel. 071/ 
313-52-42,0501/46-85-37 W01153146
NITOWNICA GESIPA PH-2, pneumatyczna, do zry-' 
wania ni*ów .Top", zapakowana, używana, nowe 
szczęki rwące, możliwość wysyłki • 250 zł. Wro­
cław, tel. 0500/86-24-74
NOŻYCE DO BLACHY KRĄŻKOWE - 4.000 zl. 
Prudnik, lel. 077/436-77-70 
NOŻYCE DO PŁASKOWNIKÓW, mechaniczne, 
również do cięcia prętów, wycinania wrębów, tło­
czenia otworów, stan idealny • 4.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/372-6245,071/318-06-20 
OKLEINIARKA, 1976 r., do obrzeży krzywolinio­
wych, firmy Brandt, stan b: dobry • 5.000 EUR. 
Niemcy, tel. 0049/17-4841-71-58 
OKLEINIARKA WĄSKICH PŁASZCZYZN 
BRANDT, 1976 r., do obrzeży krzywoliniowych, stan 
bdb - 5.000 EUR ♦ transp. Niemcy, tel. 0049/ 
1748-41-71-58, mówimy po polsku 
OSTRZAŁKI DO PIŁ ŁAŃCUCHOWYCH, 2006 r. • 
300 zł. Wojska,-tel. 032/285-75-73,0600/93-63-66 
PIEC CERAMICZNY, 1.300 stop. C, el. regulator + 
termopara - 2.800 zł. Wrocław, tel. 0696/40-22-29 
PIEC NADMUCHOWY, pow. grzewcza 200 m2, do 
hal, warsztatów i foli • 1.400 zł. Rawicz, tel. 0697/ 
49-90-05
PIECE DO WYPALANIA WĘGLA DRZEWNEGO,
3 sztuki, prod. polskiej POM Ropczyce • 6.000 zł/ 
Szt, woj. dolnośląskie, tel. 074/810-10-82, 0608/ 
07-76-51 - ‘ •
B3 PIECE NADMUCHOWE, na opał stały i olej 
opalowy, do hal, magazynów lub warsztatów • 
3.500-35.000 zł/szt. Ostrów Wielkopolski, tel. 0603/ 
05-74-77 I40577086
PIECE PIEKARNICZE, konwekcyjno-parowe, 
5-półkowe, 10-półkowe, 20-półkowe, z garowni- 
kiem, w cenie od 6.900 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
755-17-97,0603/84-77-86
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PIŁA, „krajzega" • 400 zł. Sobótka, powiat wrocław­
ski, tel. 071/316-24-25
PIŁA ŁAŃCUCHOWA STIHL, stan dobry - 350 zł. 
Jemielno, powiat górowski, tel. 0661/17-54-90 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA DOLMAR, elektryczna, 1400 
W, stan b. dobry - 180 zł. Wrocław, tel. 0501/'
23-77-98
PIŁA ŁAŃCUCHOWA HUSQVARNA 334 T, nowa,
2 KM -1.200 zl. Wrocław, tel. 071/788-55-57,0609/ 
8847-88
PIŁA ŁAŃCUCHOWA STIHL MS-180, 1996 r , 2 
KM, 2 lata gwarancji - 650 zł. Długie, powiat żagań­
ski, teł. 0667/96-81-85
PIŁA RAMOWA, ze stołem obrotowym, tracza do 
fi 800 mm, 3-letnia, stan b. dobry • 16.000 zł oraz 
inne narzędzia kamieniarskie. Gryfów śląski, tel. 
075/781-35-78,0503/66-82-69 
PIŁA TARCZOWA do drewna, (belki, deski, laty), 
dl. cięcia 6.5 m, posuw, silnik 7.5 kW - 2.900 zł, 
powiat wolsztyński, tel. 0667/71-01 -93 
PIŁA TARCZOWA do metalu - 1.200 zł. Głogów, 
lei. 0516/69-19-38
PIŁA TARCZOWA, do drewna, 220 V - 550 zł oraz
stół do piły tarczową, oryg. -150 zl. Oleśnica, tel.
071/314-98-47,0601/78-40-09
PIŁA TARCZOWA, z heblarką, 380 V, składana -
2.100 zł. Wałbrzych, tel. 0668/78-95-12
PIŁA TARCZOWA do metalu, gumówka, fi 350 mm,
3 kW, uchylna, przenośna, cięcie pod kątem, fa­
brycznie nowa - 1.100 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
844-83-06 po godz. 20
PIŁA TAŚMOWA do drewna, moc 5 . 5 kW -1.100 zł 
lub zamienię na prasę śrubową do drewna. Rawicz, 
tel. 0665/56-68-80
PIŁA TAŚMOWA do metalu, typu MEX-115NC, 
nowa - 2.700 zł. Wrocław, tel. 071/341-54-99,0694/
01-08-03
PIŁY: tarczowa, Jcrajzega' 7,5 kW 1450 obrJmin, 
fi tarczy 90 cm, rolka na kółkach, podnoszony me­
talowy blat • 750 zł, 3 kW 2000 obr./min • 700 zł, 
powiat ząbkowicki, tel. 074/819-49-44 
PiŁY ŁAŃCUCHOWE, Husqvama, Homeelite, 
McCulloch, Stihl, używane, moc od 2 do 7.5 KM • 

' od 350 do 1.200 zł. Szprotawa, tel. 068/376-67-21, 
0603/10-07-08
PIŁY ŁAŃCUCHOWE: spalinowe Stihl, 034, 017, 
Husqvarna, Partner, Husky, Alpina, elektryczne 
1.800-2.000 W, kosy spalinowe Husqvama, Stihl, 
ceny od 200 zł. Trzebnica, tel. 0600/55-93-87 
PIŁY ŁAŃCUCHOWE, spalinowe, firmy Stihl i Hu- 
sqvarna, cena 460-660 zł. Wrocław, tel. 0501/
23-77-98
PIŁY TARCZOWE, 2 szt. - 800 i 1.400 zl. Świdni­
ca, tel. 0601/72-26-84
PIŁY TAŚMOWE do drewna: średnica kola Ii 100 
cm - 2.000 zł, średnica koła 40 cm -1.500 zł. Wał­
brzych, teł. 074/846-46*50,0692/36-84-22 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 4-kolumnowy -
2.000 zł. Tel. 0606/68-29-47 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 4-kołurrwowy, hy- 
drauliczno-linowy, udźwig 3 1 - 4.600 zł. Krotoszyn, 
teł. 0695/11-17-07
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 4-kolumnowy, me­
chaniczny, udźwig 5 L dł. najazdu 5.7 m, szer. 70 
cm, do busów i ciężarówek, solidny, prod. niemiec­
kiej - 2.700 zł. Tuplice, powiat żarski, tel. 0663/
70-20-62,068/362-55-80

POMPA DO WODY głębinowa, zatapiana, do szla­
mu, pływak, 2 kpi. węży • 1.500 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0609/30-34-23 
POMPA DO WODY głębinowa, GBA 2.10.1.1, pro­
ducent Grudziądz, nowa, nieużywana, gwarancja 
do października 2007 roku - 3.500 zł. Kalisz, tel. 
0781/04-98-01
POMPA DOWODY, nieużywana, silnik elektrycz­
ny 7.5 kW, 2900 obr./min • 780 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-33-89,071/346-23-10 
POMPY hydrauliczne: ciśnieniowe, 110-170 barów 
• od 250-550 zł/szt. Jelcz-Laskowice, tel. 071/
318-29-98
POMPY BL-8, PR-6II, próżniowe, stan b. dobry, 900 
i 600 zł. Wrocław, tel. 071/784-46-32, 0886/
64-26-65
POMPY: próżniowa Busch 30 m3/godz., 2 mb, 1.1 
kW • 700 zł, Busch, 21 m3/godz., 2 mb, 0.75 kW, 
230 V, nowa -1.200 zł. Wocław, tel. 0607/36-28-39 
POMPY: hydrauliczna zębata Buscher ST630-80R, 
PZ-100,63,32,18,10,6.3, prod. jugosłowiańskiej 
65 l/min; Orsta PZ3-80, 20, 10, prod. bułgarskiej 
A14X, A10K, prod. czeskiej Tatra 751,22,10, prod. 
rosyjskiej 50,10, Bosch 0510425009,0510225006, 
Rexroth PG F2-22/019R, silniki hydrauliczne, od 
200 zł. Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
POMPY: hydrauliczna prasy Buscher, 2-stopniowa, 
1251/50 b+501/300 b, Waryński 3-członowa ,408’, 
Bosch 2-członowa 0510765308 + 1517222318, 
0510767016 ♦ 1517222770, Rexroth 2PF2GF3-32/ 
028/016RB2,1PF26C3-10/013R ♦ PGH2-12003RF, 
Salami 40+10, od 500 zł. Wrocław, tel. 0607/ 
36-28-39

PLESZEWSKIE KOTŁY CO
NAJTANSZE U PRODUCENTA 

MOŻLIWOŚĆ D0W0ZITD0 KLIENTA 
te l. 062/742-78-33, .

0-601 48 32 46 
www.fcotly-co.pl i

m t r n m
0-603 940 220|y y p g * / T i  

www.noell.pt t
TOKARKI MINI 1
nowe, na gw arancji

POMPY: hydrauliczna, tłoczkowa, A10VS0100, 
A4VSG71EM, A2F45W, WPT02-25,16,10, łopat­
kowa Buscher ÓT31-020R, Ring Hydraulik 
PVS-40H100B1, Racine PSV-PNS-020HRM, Orsta 
16+12+6.3 I, PV2V4-18/32, PV2V3-30/40, 
PV2V3-31/12, pompa śrubowa P-32-8C, od 250 zł. 
Wrocław, tel. 0607/36-28-39

O  PÓ ŁAUTO M ATY  SPAW ALN ICZE, spa- 
w ark i e lek trodow e i TIG, p rzec ina rk i p la ­
zmowe, zg rzew arki, p rostow n ik i rozrucho­
we, B AD EK  • ekonom iczne spaw anie, p ro­
ducent, importer, serw is, gwarancja, faktu* 
ra VAT, pe łn a  o fe rta  i c e n y : WWW.B A ­
DEK. PL. P iław a Dolna, te l. 074/831-28-08, 
0502/38-11-40 W01041795

PRASA HYDRAULICZNA PH200, nacisk 200 ton, 
prześwit pionowy 540 mm, prześwit poziomy 760 
mm, wymiary stołu 900 mm x 760 mm • 15.000 zł. 
Wrocław, tel. 0603/27-03-75 
PRASA MIMOŚRODOWA, o nacisku 40 t • 5.600 
zł. Wałbrzych, teł. 074/846-46-50,0692/36-84-22 .

silnik na prąd stały, 
wymiary 760x305x315 mm, moc 400 W, 
masa 38 kg, prędkość 2500 obt/min.

cena 1.799 zł brutto
SILNIK SPALINOWY ANDORIA, 15 KM, diesel, 
chłodzony wodą, palony na rozrusznik - 1.200 zł. 
Pleszew, tel. 0660/80-01-77 
SILNIKI ELEKTRYCZNE, od 0.25 do 75 kW - od 
100 zł oraz silniki z przekładniami i motoreduktora­
mi, również silniki prądu stałego. Ostroszowice, 
powiat dzierżoniowski, tel. 074/833-01-73, 0501/ 
35-96-14
SILNIKI ELEKTRYCZNE: 0.4 kW, 920 obr /min, z 
hamulcem - 100 zł, 0.7-2 kW, 940-1435 obr./min,
2-biegowy - 200 zł, 0.25 kW i 0.55 kW z pompkami 
olejowymi • 120 zł/szt. Radwanice, powiat wrocław­
ski, tel. 071/311-77-48

ATESTOWANE KOTŁY C.O. 
PLESZEWSKIE

PRODUCENT
Tel. 062/742-89-49, 

0-603 59 83 71 
www.stalbud-pleszew.com. pl

SILNIKI ELEKTRYCZNE: od 0.37 do 0 50 kW, 220 
V, 2830 obr./min - od 80 zł/szt. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0605/51-90-53 
SILNIKI ELEKTRYCZNE: 0.6,1.1,1.5,’*1.2,5.5 kW, 
700 obr., 0.6,0.8,1.5,3, 4,7.5 kW, 900 obr., 0.55, 
0.8,1.1,1.5, 2.2, 3,4, 5.5, 7.5,10,11,13, 22 kW, 
1400 obr., 0.55,0.75,1.1,1.5,2.2,3kW, 2800 obr./ 
min • od 90 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0600/ 
53-72-91
SILNIKI ELEKTRYCZNE: 0,25,0,8,1,1,1,5,3,5,5, 
7,5,10,11,15,17,22 kW, 1400 obrVmin, 0,8,1,1,
1,5, 7,5 kW, 900 obrimin,0,8,1,1,18,5 kW, 2900 
obr./min i inne oraz wibracyjny, 380 V - od 50 zł. 
Wrocław, tel. 0692/46-63-63

SPAWARKA MIGOMAT, 160 A + reduktor, drut 
0.6-0.8 mm, wentylator na kółkach, fabrycznie nowa 
- 950 zł oraz spawarka migomat 150 A, z redukto­
rem, fabrycznie nowa - 820 zł. Wrocław, tel. 0601/ 
71-45-50
SPAWARKA MIGOMAT, 200 A, 220/380 V, szpula 
5 kg, drut 0.6-0.8 mm, wentylator, na kółkach, fa­
brycznie nowa • 1.320 zł. Wrocław, tel. 0601/ 
71-45-50 v
SPAWARKA WIROWA, 315 A, mało używana, brak 
przewodów - 1.200 zl. Namysłów, tel. 0516/ 
75-55-39
SPAWARKI: Migomat, 160, 200, 220, 315 A - od 
800 zł, DEP-401 • 2.500 zl, Magpol, 400 A - 2 400 
zł, Tig AC/DC Mońtig 201 - 3.200 zl. PSP 631 - 
2:500 zl, Tiger 161 - 2.000 zl. Fig, 125A  -1.200 zł 
oraz elektroda SPB-315 - 1.200 zł. Ostroszowice, 
gm. Dzierżoniów, tel, 074/833-01-73,0501/35-86-14 
SPAWARKI: półautomat 180,220,315A - od 1.900 
zł/szt., Magpol 400 - 2.400 zł, DEP 401 - 2.500 zł, 
Tig PSP 631 - 2 500 zł, Tig 125A -1.200 zł. Ostro­
szowice, powiat dzierżoniowski, tel. 074/833-01-73, 
0501/35-86-14
SPAWARKI, 150-165-185 A, 220/380 V, do elek­
trody 4 mm, kompletna maska, szczotka, fabrycz­
nie nowe, 300-470 zł. Wrocław, tel. 0601/71-45-50 
SPRĘŻARKA 3JW60,3-tłokowa, zbiornik 1801, po 
remoncie kapitalnym, stan b. dobry - 950 zł, sprę­
żarka 2-tłokowa, prod. niemieckiej, mało używana, 
zbiornik 2501, stan b. dobry - 950 zl. Głuchołazy, 
powiat nyski, tel. 077/439-15-14,0661/11-32-41 
SPRĘŻARKA AIRPÓL, 2-stopnfowa, wydajność 40 
m3/godz., 7.5 kW, 380 V, teflonowe pierścienie, fa­
brycznie bez zbiornika, po remoncie • 2.500 żł lub 
zamienię na tokarkę albo sprzęt rolniczy. Grabiszy- 
ce, teł. 075/724-33-24,0604/17-02-58 
SPRĘŻARKA ELEKTRA BECKUM, zbiornik 24 I,
1-flokowa, ciśnienie 8 atm., 230 V • 400 zl. Lewin 
Brzeski, tel. 0502/52-93-62 
SPRĘŻARKA, jednocylindrowa, silnik 1.0 kW, stan 
dobry - 300 zl. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0667/2240-87
SPRĘŻARKA śrubowa, DEMAG SC50DS-1,5 m3/ 
min, 1996 r., silnik Deutz 4-cylindrowy, stan b. do­
bry. Oleszna, powiat dzierżoniowski, tel. 0504/
22-03-91
SPRĘŻARKA 3JW60, zbiornik 150 I, stan dobry - 
850 zł. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel 
0691/64-80-67
SPRĘŻARKA WD-53, wydajność 5.5 m3/min., sil­
nik SW-400 diesel, po remoncie kapitalnym, na 
gwarancji + piaskarka - 7.500 zl. Świdnica, tel. 
0505/30-75-40,0601/55-22-25 
SPRĘŻARKA, 50 I, 220 V - 2.300 zł. Trzebnica, 
tel. 071/312-61-33,0609/24-93-52 
SPRĘŻARKA EINHELL, 8 atm, olejowa, zbiornik
501,2 x EURO, fabrycznie nowa • 630 zł oraz sprę­
żarka 8 atm, 251, nowa - 430 zł. Wrocław, tel. 0601/
71-45-50
SPRĘŻARKA, 2-tłokowa, 380 V - 1.050 zł. Wro­
cław, tel. 071/359-06-09
SPRĘŻARKA ATLAS COPCO XAS 85,1989 r., śru­
bowa, silnik spalinowy Deutz, wyd. 5,2 m3/min, stan 
dobry • 9.800 zl. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/ 
818-17-45,0603/07-36-38 
SPRĘŻARKA INGERSOLL RAND P70WP, 1994 r, 
dieseł, 1-osiowa, pompowane koła, zaczep, wydaj.
2,5 m3/min., stan bdb, sprowadzona z Niemiec •

SZAFA ROZDZIELCZA, do rozbiórki, styczniki, ste­
rowniki - od 5 zł/szt. Wschowa, tel. 0608/62-74-56 
SZLIFIERKA, stojąca • 100 zł. Lwówek śląski, teł. 
0609/07-93-14 -
SZLIFIERKA BOSCH PEX-270AE, nowa, talerzo­
wa, obrotowo-oscyłacyjna, do dokładnego i wydaj­
nego szlifowanla-145 zł. Wrocław, tel. 0506/
62-84-48 w godz. 10-18
SZLIFIERKA DO METALU OND-350 - 600 zl. Wro­
cław, tel. 0505/39-05-51
SZLIFIERKA DO PŁASZCZYZN SPC-20B, 1978 r., 
stan b. dobry - 10.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/
846-46-50,0692/36-84-22 
SZLIFIERKA DO WAŁKÓW, 1978 r. - 2.000 zł. Wro­
cław, tel. 0505/39-05-51
TARCZE DO POLERKI, filcowe, z tkaniny - 200 zł 
Wrocław, tel. 071/348-14-99 
TARCZE ŚCIERNE, Korund, wym. 100x20x20 mm 
-1 zł/szt. Wrocław, tel. 071/357-44-31 
TOKARKA, stolarska - 800 zł. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0503/14-43-02 *
TOKARKA do metalu, Toska WSR-18, dł. toczenia 
1 m, stan b. dobry - 7.100 zl. Wałbrzych, lei. 074/
846-46-50
TOKARKA do metalu, średn. wewnętrzna wrzecio­
na 65 mm, wym. toczenia 550x1.000 mm. Wrocław, 
tel. 0889/90-00̂ 11

SUPEROKAZJAI 
ZBIORNIKI IOOO-LITROWE 

na paletach, po barwikach, w cenie 129 PLN, 
istnieje możliwość wyczyszczania zbiornika. 

Nadają się do przechowywania ścieków, odpadów, 
zanieczyszczeń bez wcześniejszego mycia! 

Dzwoń: 081/293-00-15.0-663 745 024, 
www.euroeervtee.azaniotuly.coni

TOKARKA do metalu, prod. niemieckiej, wyciąga­
ny mostek, dl. toczenia 2.5 m t 5.500 zł. Żagań, 
tel. 0691/91-26-94
TOKARKA TUD, 1970 r., do metalu, dł. toczenia 
100x55, przyspieszone posuwy, uchwyt 250 mm, 
stan b. dobry - 7.500 zł. Dzierżoniów, tel. 074/ 
837-17-95
TOKARKI: RVM-40, rewolwerowa, z oprzyrządo­
waniem • 4.000 zł, 1M-61, uniwersalna - 6.000 zł. 
Wrocław, tel. 0889/90-00-11 
TRAK do drewna, OKT 60, połowy, prod. Byd­
goszcz, niedawno sprowadzony • 27.000 zł. Jorda­
nów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
TRAK do granitu, ramowy, piły stalowe, w ciągłej 
eksploatacji - 20.000 zł. Lusina, powiat średzki, tel. 
0693/04-91-29

ZBIORNIKI IOOO-LITROWE
z  uziemieniem, obudowane blachą ocynkowaną, 
na paletach metalowych, doskonale nadają się do 

przechowywania wszelkiego rodzaju 
substancji płynnych, w szczególności w miejscach 
zagrożonych możlwością  wybuchu. Stan idealny. 

Cena 590 zł.
Dzw o ń : 081/293-06-85, 0-683 745  024,

WÓZEK PALETOWY - 450 zł. Olszanica, powiat 
złotoryjski, tel. 0696/56-83-73 
WTRYSKARKI KLOCKNER-FERROMATIK, 160 g, 
pełny automat - 6.000 zł. Wrocław, tel. 071/
789-48-85,0601/76-70-98 
WYKRYWACZ METALI TREHOL 2, nadaje się do 
szukania monet, posiada funkcje szukania przed­
miotów ukrytych w ścianach i podłogach, zasięg 2 
m, instrukcja obsługi w jęz. polskim • 190 zł. Wro­
cław, tel. 0505/66-24-93
WYPOSAŻENIE CUKIERNI-PIEKARNI: piec Win­
kler z 1997 r. o pow. grzewczą 10 m2, mieszałka 
DK-160, dzielarka do bulek, ubijaczki, przesiewacz, 
stoły, blachy, formy, aparaty wsadowe - od 250 zl/ 
szt. Wrocław, tel. 0695/97-97-57

PIECE C.O.
PLESZEWSKIE uniwersalne, nriatme, pcdajntowe

PRODUCENT
transport na miejsce

Tel. 062/742-19-75,0-602 182 931. 
w ww .kotły-p leszew .p l

O  W YPOSAŻENIE WARSZTATÓW W ULKA­
N IZACYJNYCH, kupno, sp rzedaż i serw is, 
nowe i używane, przyrządy do geom etrii kól. 
O strów  W ie lk o p o ls k i,  te l. 0602/24-74*07 
WI0061346

WYPOSAŻENIE WARSZTATU SAMOCHODOWE­
GO: 1998 r. przyrząd do badania amortyzatorów 
Shock Tester Sachs 200 EFD, mało używany, stan 
b. dobry - 7.800 zł, wysysarka podciśnieniowa do 
oleju, zbiornik 801 - 800 zł lub zamienię na samo­
chód. Lubin, tel. 0697/99-12-04 
WYPOSAŻENE WARSZTATU ŚLUSARSKIEGO: 
wiertarka 12-biegowa,.siln8( 240 V, 450 W, prześwit 
do 120Ó mm, stan ideainy • 800 zl, szlifierka 2-tarczo- 
wa, fi 260 mm - 300 zł, imadło frezarskie, obrotowe, 
100 mm, uchwyt tokarski fi 160 mm, szczęki lewe i 
prawe. Mirków, tel. 071/315-11-99 po godz 16

„Plus” - myjki ciśnieniowe od 499 zł
- ciepło wodne od 3.500 zł
- zakuwanie Węży

Wrocław, tel. 071/340-02-15 
Jelenia Góra, tel. 075/751-80-10 
Wałbrzych, tel. 074/843-91-62

Leszno, tel. 065/526-70-70 
Legnica, tel. 076/72247-47 

Opole, tel. 077/402-51-51 
Głogów, tel. 076/835-91-09

PODNOŚNIK SAMOCHODOWY, nożycowy, po­
dwójny • 9.000 zł i pojedynczy • 8.000 zł Wrocław, 
tel. 0501/25-09-82
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 4-kolumnowy, na­
jazdowy, typ SDO-2, technicznie sprawny - 3.200 
zł. Wrocław, tel. 071/365-37-29 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2-kołumnowy, li­
nowy, udźwig 3 t, sprowadzony z Niemiec, stan b. 
dobry - 6.000 zł. Wrocław, tel. 071/367-79-55,0695/ 
82-40-44
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 4-kolumnowy, li­
nowy, udźwig 4 1, sprowadzony z Niemiec, stan b. 
dobry, d . 480 cm + najazdy - 8.000 zl. Wrocław, 
tel. 071/367-79-55,0695/82-40-44 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY, 1995 r., 2-kolum- 
nowy, stan b. dobry - 5.600 zł. Chojnów, teł. 0506/
13-23-85
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2-kolumnowy, 
1997 r., firmy Consul, udźwig 2.51 - 4.600 zł. Opo­
le, tel. 0694/37-75-45
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2-kolumnowy, 
2002 r, śrubowy, 2 silniki, kolumny niezależne, stan 
b. dobry - 5.200 zl. Chojnów, tel. 0506/13-23-85, 
076/818-19-91
PODNOŚNIKI SAMOCHODOWE 2-KOLUMNOWE, 
1997 r., 1- i 2-silnikowe, udźwig 2.51, stan b. dobry
- 5.200 zł/szt. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0511/
44-46-24
POGŁĘBIARKA BIEŻNIKA OPON, nowa - 1.100
zł. Wrocław* tel. 071/791-86-28
POMPA głębinowa, moc 1 kW - 560 zł. Wrocław,
tel. 0601/70-33-89,071/346-23-10
POMPA DO IGŁOFłLTRÓW HUDlK - 20.000 zł.
Ląkie, tel. 052/318-90-35,0601/22-33-06
POMPA DO SZAMBA, prod. zach., zanurzeniowa
- 250 zł. Gubin, powiat krośnieński, tel. 068/ 
359-37-41,0510/25-01-41
POMPA DO SZAMBA I WODY, diesel, Jcaczka’,
2-tłokowa, kpi. z wężami, silnik Andrychów S-301D 
-4.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0602/45-34-55

BOSCH
Elektronarzędzia 
Sprzedaż 
S erw is

(UD meiabo 

JSIator
53-621 Włodaw, ul. Głogowska 6  '
(vNpbe z  tylu pawilonu) — — i --

tel. 35-95-195,7Z*i% 7i7, fax 7iM7-716

PRASY MIMOŚRODOWE: o nacisku 16, 25 oraz 
631, cena od 3.000 do 15.000 zł. Kępno, tel. 0607/ 
43-33-43
PROSTOWNIK, rozruchowy do silników, z kabla­
mi, na 12 i 24 V - 900 zł. Głogów, tel. 0515/45-67-14 
PROSTOWNIK BESTER, 220/380 V, 3 kW, 24-50 
V, waga 50 kg, mało używany • 850 zł. Kłodzko, 
tel. 0606/85-05-53
PROSTOWNIK BESTER, 25 A, 6, 12, 18, 24 V - 
330 zł. Wrocław, tel. 0692/46-63-63 
PROSTOWNIK, 24 W100A, szybkoładowarka, peł­
ny automat, nadaje się do każdego wózka elektrycz­
nego 24 V, wyświetlacz naładowania baterii cyfro­
wy -1.100 zł. Wrocław, tel. 0691/63-37-66 
PROŚCIARKA DO DRUTU, .Nosenka', 2 szt. •
6.000 zł. Kunice, tel. 076/857-52-12, 0500/
05-43-33
PRZEKŁADNIE ŚLIMAKOWE, z silnikiem: 3 kW, 
28 obr.; 1.5 kW, 43 obr., 0.55 kW, 29,60,184 obr., 
0.37 kW, 34, 49 obr., 0.25 kW, 17, 21, 30, 53, 92 
obr., 0.18 kW, 1.34, 30, 79, 91 obr., 0.15 kW, 270 
obr., 0.12 kW, 5, 10, 30, 36, 87 obr, bez silnika: 
100/1. 50/1,40/1 duża, 16/112/1,10/1, od 200 zł 
Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY, do diagnostyki 
VW, Audi, Seata, Skody, nadaje się również do ko­
rekty liczników, kodowania immobilizerów oraz. 
drobnego chip-tuningu, okablowanie i oprogramo­
wanie w zestawie, nowy, nieużywany • 690 zł lub 
zamienię na laptopa., powiat dzierżoniowski, tel 
0600/88-84-57
PRZYRZĄDY DIAGNOSTYCZNE wyważarka, 
montażownica Sice - 7.000 zl. Wrocław, tel. 0501/
57-31-01
RAMA BLACHARSKA, kompletna, do napraw ka­
roserii samochodowych, pilnie - 7.000 zł. Wrocław, 
tel. 0888/87-52-28
RAMA BLACHARSKA, kpi., do karoserii samocho­
dowych - 7.000 zl - do uzgodnienia. Wrocław, tel. 
0888/87-52-28
RAMA BLACHARSKA UNIVERSAL BENCH, z 
podnośnikiem, mało używana, stan b. dobry - 8.500 
zł. Dzierżoniów, tel. 0502/53-74-42 
HJ RĘBAK OO DREWNA DVW, prod. Żnin, le- 
śny, zawieszany do ciągnika, gotowy do pracy -
12.000 zł. Konotop, tel. 068/352-44-64, 0509/ 
35-97-87 I00603286
RĘBAK DO DREWNA AOZ, 1990 r., na przyczepie
1-osiowej, niedawno sprowadzony -12.000 zł. Jor­
danów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
SILNIK ELEKTRYCZNY, 18.5 kW, nowy -1.200 zł, 
gm. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 0605/ 
39-86-49
SILNIK ELEKTRYCZNY, moc 2.6 kW -190 zl. Bo- 
guszów-Gorce, tel. 074/844-95-39 
SILNIK ELEKTRYCZNY, 2.3 kW, 2800 obrVmin, 
220 V - 250 zł. Jelenia Góra, tel. 0506/33-39-72 
SILNIK ELEKTRYCZNY, 7.5 kW, 1450 obr/min - 
600 zł. Lubin, tel. 076/844-85-03 
SILNIK ELEKTRYCZNY, moc 6.5 kW, 1440 obr./ 
min - 450 zł. Namysłów, teł. 0516/75-55-39 
SILNIK ELEKTRYCZNY, 32 kW, mało używany - 
800 zł. Wrocław, tel. 071/341-54-99,0694/01-08-03 
SILNIK SPALINOWY, diesel, prod. japońskiej Isu ­
zu , 4-cylindr., po remoncie kapitalnym, moc 85 KM, 
używany w dużej chłodni kontenerowej Thermo 
King DI22 o powierzchni 30 m2, dodatkowo zapa­
sowe części - 2.000 zł. Legnica, tel. 076/854-99-71 
SILNIK SPALINOWY ANDORlA, 10 KM, diesel, 
chłodzony powietrzem, 1CA90, bardzo mało uży­
wany, zapalany na rozrusznik - 2.200 zl. Pleszew, 
tel. 0660/80-01-77

SILNIKI ELEKTRYCZNE, różne, 5.5-132 kW - od 
400 zl. Żary, tel. 068/470-50-60, 0606/85-79-44 
SILNIKI SPALINOWE. 380 V, 4 kW, 1440 obr./min 
- 400 zł, 2.2 kW, 1420 obr./min - 260 zł, 3 kW, 1420 
obr./min • 290 zł, 3 kW, 2900 obr /min - 320 zł, 22 
KW, 1440 obr./min • 750 zł, inne. Wrocław, tel. 0601/
70-33-89,071/346-23-10
SIŁOWNIKI ELEKTRYCZNE, 380 V, wysięg 20 mm 
i 25 mm - 250 zł/szt. Świebodzice, powiat świdnic­
ki, tel. 074/857-30-16
SIŁOWNIKI HYDRAULICZNE: fi/skok: 190/500 koł­
nierzowy, 160/400 kołnierzowy, 140/1000,220 koł­
nierzowy, 120/1000,80 kołnierzowy, 100/630,450, 
400, 100, 90/350, 250, 200, 70/300, 200, 70, 60/ 
120,40/200,80 kołnierzowy, rozdzielacz 1-, 2-sek- 
cyjny, od 200 zl. Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
SPAWARKA, inwertorowa, ACDC - 8.000 zł. Gro- 
blice, powiat wrocławski, tel. 0668/01-01-93

j0dynaw»
paiw, prosta w obakidzs, 2 IcznM, 

pistolet z  odbofrilbem,♦zbiornik 1000 L 
W zastawie: pistolet z  odbojnikiem, 2 liczniki, zfaiomk 1000 L 

Cena za komplet 1299 zŁ S*
Eurosenrice, tel. 061/29 30 685,0 663 745 Q24| 

wwwAuroservicejzamotuly.com |

SPAWARKA transformatorowa, 380 V - 800 zł. Ja­
wor, tel. 076/870-81-08,0507/19-79-84 
SPAWARKA, 380 V, 400 A, stacjonarna, duża na 
kółkach, przewody, stan b. dobry • 2.000 zł. Świd­
nica, tel. 0788/12-60-55
SPAWARKA, 220 V, 400 A, wentylator chłodzący, 
przeniśna z kółkami, stan b. dobry - 390 zł. Świdni­
ca, tel. 0788/12-60-55
SPAWARKA, 165 A, 220/380 V, do elektrody 4 mm, 
wentylator, kompletna maska, szczotka, fabrycznie 
nowa - 440 zł. Wrocław, tel. 0601/71-45-50 
SPAWARKA BESTER, stan b. dobry - 1.000 zł. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 0667/
22-20-87
SPAWARKA DO PLASTIKU, do chłodnic, zderza­
ków • 800 zł. Krotoszyn, tel. 0609/69-63-98 
SPAWARKA ESAB-400, elektryczna, prod. 
szwedzkiej -1.200 zł. Wrocław, tel. 0505/39-05-51 
SPAWARKA MIGOMAT EINHELL SGA-160/2, bez 
butli - 650 zł. Długołęka, tel. 071/398-78-87 
SPAWARKA MIGOMAT EINHELL, nowa, 180 A, 
220 V; 380 V ♦ reduktor - 1.400 zł. Legnica, tel. 
0603/78-78-93
SPAWARKA MIGOMAT, 150 A, 220 V - 750 zl. Wie­
luń, tel. 0692/53-21-51
SPAWARKA MIGOMAT, 160 A ♦ reduktor, drut 
0.6-0.8 mm, wentylator na kółkach, fabrycznie nowa 
• 950 zł oraz spawarka migomat 150 A, z redukto­
rem, fabrycznie nowa - 820 zł. Wrocław, tel. 0601/
71-45-50

7.000 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/
854-35-04 po godz. 21,0609/42-37-49 
SPRĘŻARKA COMPAIR HOLMAN C-20,1998 r„ 
diesel, 1-osiowa, pompowane koła, zaczep, śrubo­
wa, wyda). 2 m3/min., stan bdb, sprowadzona z 
Niemiec - 6.000 z). Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
074/854-35-04 po godz. 21,0609/42-37-49

O  SPR ĘŻA R K I śrubow e, prod. n iem ie c­
kiej, stan b. dobry: 4.0 kW • 0.5 m3/min, 7.5 
kW • 0.85 m3/mm, 15 kW • 2.4 m3/min, 30 
kW - 4.2 m3/min, 45 kW - 6 m3/min, 55 kW - 
8 m3/m in. S trzegom , te l. 074/649-41-29, 
0663/32-44-11 W01110255
SPRĘŻARKI śrubowe, Mannesmann Demag, wy­
dajność 3 m3/min, na podwoziu, z 1994 r., silnik 
Deutz, 2 sztuki, ceny 4.500 i 5.500 zł - 2.550 zł. 
Pustków Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 0601/
96-21-05
STACJA DO NAPEŁNIANIA SPRZĘTU AGD, w 
komplecie zgrzewarka • 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
345-45-51, 0605/45-51-28

O  S TA C JA  PALIW oraz k ilka  s ta c ji LPG , z  
dob rą  loka lizac ją  we W rocław iu. Tel. 0608/ 
66-58-45 WI0006486
STOŁY WARSZTATOWE, nowe, od 300 do 900 zl. 
Wrocław, tel. 0602/27-63-72 
STÓŁ PRASOWALNICZY, przemysłowy, z wytwor­
nicą pary i żelazkiem • 900 zl. Wrocław, tel. 0515/
43-35-87
STÓŁ ŚLUSARSKI, z imadłem, kolor szary, 110x90 
cm • 300 zł. Głogów, tel. 0507/38-59-40 
STÓŁ ŚLUSARSKI, z szafką w środku, kolor sza­
ry, wym. 200x90 cm - 500 zł. Głogów, tel. 0507/
38-59-40
ŚTRUGARKA DO DREWNA, szer. robocza 30 cm,
3-słrońna - 700 zł. Wrocław, tel. 071/325-11-23 
STRUGARKA DO METALU, 3-stronna, silnik głów­
ny o mocy 8 kW, silniki na głowicach po 2.2 kW, 
2845 obr ./min, szer. obrabianego materiału 350 mm 
• 6.000 zł. Kamienna Góra, tel. 0609/49-92-19 
SUSZARNIA MAKARONU - 1.500 zl. Ruszów, tel. 
075/771-45-56
SUWNICA bramowa, udźwig 81, może być monto­
wana w hali lub na zewnątrz, sterowanie z kabiny, 
kompletna -19.900 zł, możl. transp. Bfelin, tel. 062/ 
581-04-18,0606/34-66-37

S 0 M E T I T E M A R -  C1R064386

Toczenie, wytaczanie, frezowanie, 
szlifowanie wałów, otworów, 

płaszczyzn, prace na 
koordynatach, wypalanie detali 
z blachy, nacinanie kół zębatych 

prostych i skośnych

HARTOWANIE 
INDUKCYJNE 

Cięcie, gięcie
Wrodaw, ul. Maśtdia 209, lel^tu 071/354-04-45 

Wrodaw, ul. Północna 7, teL 071/354-26-26 
e-mai:biuro@somet-temar.com.pl

www.soniet-temar.oom.pl________

TRAK tarczowy, do drewna, z wózkiem bocznym -
2.700 zł. Ostrzeszów, tel. 0609/19-68-34 
TRAK, pionowy, wyciąg trocin - 20.000 zł. Syców, 
powiat oleśnicki, tel. 062/785-95-90 
TRAKI taśmowe, 2-stronnie podparte, ostrzałki, 
rozwieraki, traki, posiadają 1-roczną gwarancję i 
certyfikat, cena od 11.000 zł, woj. łódzkie, tel. 044/ 
616-03-42,0513/03-84-54 
HI TRANSFORMATORY TO-1000/21,1981 r., ole­
jowe, numery fabryczne 258758/81, układ połączeń 
DYN-5,1.000 kVA, uzwojenie GN 21.000 V i 27.5 A, 
uzwojenie DN 400 V i 1.445 A, napięcie zwrotne 
5.83%, str. zw. 9.910 W, str. jal. 2.253 W, chłodzenie 
AF-AN, waga całkowita 3.670 kg, sprawne, 2 szt. -
12.000 zł/szt. (do negocjacji). Chojnów, tel. 076/ 
818-82-01 w godz 6-14,0661/93-40-78 140641356

>  Producent Z.U.E. “Zwój’ 
Jarocin,

ul. Wojska Polskiego 37

tel./fax 0 6 2 /74 7-25 -51
• necy 1 2 k W -9 k W -6 k W -5 k W  - 3kW

Nagrzewnice
elek tryczn e, nadm uchow e

m WAGA SAMOCHODOWA WZGS, 1987 r„ do 
20 ton, prod. Poznań, z demontażu, najazdy z bla­
chy ryflowanej, wym. 3x9 m - 7 500 zl. Konotop,. 
lei. 068/352-44-64,0509/35-97-87 I00603326
WAGI, pomostowe, elektroniczne, 5 t, 10 t, 15 t •
5.700 zł. Lubin, tel. 0602/37-87-69,076/844-80-29

O  WAGI PRZEMYSŁOWE, magazynowe, 
wagi do ładowarek, wagi do big-bagów, wóz­
ki paletowe z  wagą, wagi do recyklingu sa- 
mochodow, atrakcyjne ceny, raty, leasing, 
www.torvik-wagi.wroclaw.pl. TORVIK, Wro­
cław, ul. Tęczowa 57, tel. 071/794-63-11, 
0602/67-05-07 W01112735
WCIĄGARKA elektryczna, 380 V, linka stalowa - 
300 zł. Wrocław, tel. 071/344-46-79,0609/69-93-33 
WCIĄGARKA ŁAŃCUCHOWA, ręczna, z posuwem, 
udźwig 5 1 - 600 zł. Dzierżoniów, tel. 0603/26-19-51 
WENTYLATOR PROMIENIOWY SK 55 -1.200 zł. 
Wschowa, tel. 0608/62-74-56 
WENTYLATORY: fabrycznie nowe, dachowe, wy­
wiewne, 6 szt - 250 zł/szt., nawiewne, 6 szt. - 250 
zł/szt. - 3.000 zł. Wałbrzych, tel. 0509/08-38-68, 
0501/24-90-55
WENTYLATORY: dachowe, ścienne, promieniowe 
- od 100 zł. Wrocław, tel. 0692/46-63-63 
WIERTARKA POZIOMA - 4.500 zl. Świdnica, tel. 
0601/72-26-84 *
WIERTARKA STOŁOWA - 700 zł. Wałbrzych, tel. 
074/846-46-50,0692/36-84-22 
WÓZEK PALETOWY, udźwig 2500 kg, stan dobry 
• 350 zł. Olesno, tel. 0602/218-66-84

WYPOSAŻENIE ZAKŁADU CERAMICZNEGO -
8.000 zl. Wrocław, tel. 0696/40-22-29 
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU KRAWIECKIEGO: wy­
twornice 51, stan bdb • 850 zł, .Ęco’, mała, stan bdb - 
450 zł, żelazko Conel, stan bdb -160 zł, stół praso- 
walniczy Erbo, stan bdb -1.650 zł. Oleśnica, lei. 0604/
43-30-27
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU STOLARSKIEGO: piły 
tarczowe, strugarki, wiertarki, tokarki, frezarki dolnow- 
rzecionowe, piły taśmowe, zgrzewaika pil taśmowych, 
elektronarzędzia, tarcze pił, frezy, nożado strugarek, 
piły taśmowe o szer. 30 mm, ściski stolarskie i inne -
15.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0607/38-85-74 
m  H5H WYPOSAŻENIE ZAKŁADU WULKANI­
ZACYJNEGO: wyważarka do kół, montażownica do 
opon Hofmann Geodyna, sprawne w 100%, kupione 
na aukcji w Niemczech, w kraju od 3 tygodni - 850 
EUR. Lubin, tel. 076/724-88-55, 0500/81-53-36 
I40632446
ra GHB WYPOSAŻENIE ZAKŁADU WULKANI­
ZACYJNEGO: montażownice do opon samochodów 
osobowych i ciężarowych, wyważarki do kół, sprężar­
ki, podnośniki, urządzenia do ustawiania geometrii kół, 
maszyna do prostowania felg • od 4.500 zł/szt Ząb­
kowice Śląskie, tel. 0607/40-35-81, 0609/68-50-18 
I50642096
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU WULKANIZACYJNE­
GO: wyważarka do kół Alutrol 2010, stan db, w cią­
głym użytkowaniu, półautomatyczna montażownica 
Kart, automatyczna montażownica Hofmann +. sprę­
żarka ze zbiornikiem pof. 1001, w całości lubosobno, 
pilnie -12.000 zl, możl. transp. Golędzinów/tel. 071/ 
310-67-95,0602/84-64-72
WYRÓWNIARKA DO DREWNA, szer. waka 30 cm, 
2 noże - 220 zł. Boguszów-Gorce, teł. 074/844-95-39 
WYTŁACZARKA, pionowa, fi 600 -6.000 zł oraz szli­
fierka do wałków • 4.000 zł. Tel. 0606/65-04-27 
ZACISKI KABŁĄKOWE, ,26’  PN73/M/80241, fa­
brycznie nowe, połowa ceny hurtowej, 1.250 szt. - 2.90 
zł/szt., całość • 3.625 zł. Wałbrzych, tel. 0509/
08-38-68,0501/24-90-55
ZGRZEWARKA CZOŁOWA, 6 kVA, docisk mecha­
niczny, gr. zgrzewanych prętów 3-6 mm, nowa, na 
gwarancji • 3.800 zł. Zawonia, tel. 071/312-81-27, 
0602/77-89-39
ZGRZEWARKA PUNKTOWA, 16 kVA, docisk mecha­
niczny, dł. ramion 500 mm, gr. zgrzewanych blach 4+4 
mm, sterowanie tyrystorowe, waga 98 kg, nowa, na 
gwarancji - 4.800 zł. Zawonia, tel. 071/312-81-27, 
0602/77-89-39

NAGRZEWNICE STEEL M06LE OLEJOWE
Wymienników*- wtrysk pafcwSHI, moc 20-80 kW. 

to w y tn lm n fco w  - wysotodśnientowa, moc 15-105 kW. 
Elektryczne - zewnętrzny aujnik temperatury, moc 3-22 kW. 

Oo m  • ekonomiczny painfc, wąż i reduktor 
w standardzie, moc 10-25 kW.
Najwylsza jakość na rynku! 
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NAUKA I PRACA
•  A DLACZEGO NIE ORIFLAME? To oferta wła­
śnie dla Ciebie! Sprzedaż wspaniałych kosmetyków 
oraz budowa własnego biznesu. Zadzwoń łub 
SMS-uj natychmiast. To jest praca właśnie dla Cie­
bie! Mile widziane zawiedzione lub konsultantki 
AVONU. TERAZ PROMOCJA STARTERA!!! Tel. 
0601/79-25-44 P01143776

•  A FIRMA ORIFLAME OFERUJE PRACĘ OSO­
BOM W KAŻDYM WIEKU! zysk 30% ze sprzedaży 
kosmetyków, premie nagrody, rabaty, a dla osób sa­
modzielnych możliwość budowania własnego biz­
nesu. Wpisowe - promocja! Chcesz zarobić, bądź 
dorobić, zadzwoń. Tel. 071/317-95-36 wieczorem, 
071/317-91-39 PI0016156
•  ATRAKCYJNA PRACA DLA PŁYTKARZY, 
TYNKARZY, murarzy, cieśli, pracowników do robót 
wykończeniowych, pomocników ogólnobudowla­
nych, tel. 071/364-89-68. Tel. 071/364-88-50, 
0609/17-71-61,0788/47-03-45 PI0021556
•  DÓ NOWO OTWARTEGO SERWISU SAMO­
CHODÓW CIĘŻAROWYCH ZATRUDNIĘ: wykwali­
fikowanych, samodzielnych, dyspozycyjnych elek­
tromechaników, mechaników od: pneumatyki, silni­
ków, wulkanizacji, ogólnej obsługi pojazdów. Wro­
cław, ul. Sienkiewicza 32, tel.,071/792-50-28, 
0502/69-08-90 P01001426
•  DODATKOWA PRACA, w centrum promocji 
zdrowia. Tel. 0500/55-57-74 P02021886

O EGZAMINY CZELADNICZE I MISTRZOW­
SKIE, w różnych zawodach rzemieślniczych, 
między innymi: kucharz, dekarz, murarz, ma* 
larz tapeciarz, stolarz; Izba Rzemieślnicza. 
071/344*86*91 do *94 lub e*maii: oświa­
ta® izbawroc.pl W01144006
•  FIRMA KURIERSKA ZATRUDNI KIEROWCĘ 
KAT. B, do pracy w mieście. Wrocław, tel. 
071/781-80-81 P01149976

•  FIRMA ZATRUDNI PRACOWNIKA, do prac 
różnych przy częściach samochodowych. Prawo 
jazdy kaL B. Praca w Bytowie. TeL 071/315-29-27 
P01149796
•  FIRMA .IODONNA GROUP* OGŁASZA NA­
BÓR PRACOWNIKÓW NA STANOWISKO, Przed­
stawiciel Handlowy, w branży pończoszniczej. Wy­
magania: wykształcenie min. średnie, prawo jazdy. 
Mile widziane: znajomość rynku lokalnego, doświad­
czenie. CV + zdjęcie prosimy przesyłać w terminie 
7 dni na adres: „lodonna Group". 53-602 Wrocław, 
ul. Tęczowa 25 PI0061676

O FIRMA HANDLOWA POSZUKUJE 
KKROWCY-DOSTAWCY, z  terenu Wrocławia. 
Wymagania: samochód dostawczy, działal­
ność gosp., uczciwość, dyspozycyjność. In* 
formacja pod numerem tel. 071/796-30*11. 
W01153176

O FIRMA HANDLOWA POSZUKUJE PRA­
COWNIKA MAGAZYNU  ̂wymagania: uczci­
wość, dyspozycyjność (praca w godzinach 
nocnych), sumienność. Informacja pod nume­
rem tel. 071/796-30-11. W01153166

O FIRMA STERKLIM ZATRUDNI AUTOMA­
TYKA, mile widziana znajomość systemu au­
tom atyki budynku. Tel. 0501/40-40-85 
W01153186

O FIRMA ZATRUDNI KELNERÓW (KELNER­
KI) DO PRACY W PENSJONACIE, na terenie 
REPUBLIKI CZESKIEJ. Bliższe informacje: tel. 
0501/120-896 lub 00420/073-147-93-74. 
W01150136
•  GRUPA DORADZTWA FINANSOWEGO ZA­
TRUDNI OSOBY, zainteresowane pracą na stano­
wisku: doradca kredytowy • praca w miejscu za­
mieszkania doradcy, również jako praca dodatko­
wa. Oferujemy pakiet produktów kredytowych, 
wsparcie reklamowe i marketingowe, bezpłatne 
szkolenia, wysokie wynagrodzenie prowizyjne. 
Szczegóły oferty na str.: www.kredyty.strefa.pl. Tel. 
071/314-20-40,0503/82-90-00 ‘  P01153996

O  HURTOWNIA WIN ZATRUDNI PRZEDSTA­
WICIELI handlowych, w wieku do 35 lat, wy­
magany własny samochód, zarobki do kilku 
tysięcy  zł na m ies. Tel. 071/352-73-70 
W01145726
KOREPETYCJE, z fizyki, chemii, matematyki, 
udziela nauczyciel, doświadczenie z dojazdem do 
ucznia- 20 zł za 60 minut. Wrocław, tel. 
071/322-58-91,0880/70-12-81 
EI KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO, przygo­
towanie do wyjazdów do pracy i rozmów kwalifika­
cyjnych, konwersacje, język biznesowy. Wrocław, 
tel. 0692/70-27-01 140597916
KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO, amerykanin 
nauczy języka - 35 zł/60 min. Wrocław, tel. 
0504/79-08-98
KOREPETYCJE Z CHEMII, wszystkie poziomy, pro­
fesjonalne przygotowanie do matury, kilkuletnie 
doświadczenie - od 30 do 35 zł/godz. Wrocław, tel. 
071/788-24-73, 0608/02-31-20
Bi KOREPETYCJE Z MATEMATYKI, nauczyciel 
akademicki, doświadczenie, dla studentów dowol­
nej uczelni i kierunku oraz uczniów szkół średnich, 
komunikatywnie, skuteczne. Wrocław, tel. 
0601/15-15-05 I40629236
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI, magister mate­
matyki, wszystkie poziomy nauczania, m. in. przy­
gotowanie do matury, algebra, analiza, statystyka, 
ekonometria, rachunek prawodpodobieństwa, rów­
nania różniczkowe - 35 zł/godz. Wrocław, tel. 
0506/03-23-96
KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO, przygotowanie 
do matury, konwersacje, student V roku germani- 
styki Uniwersytetu Wrocławskiego, własne matena- 
ły, doświadczenie, możliwy dojazd do ucznia • 20 
zł/60 min. Wrocław, tel. 0507/51-28-82
KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO, skuteczne lek­
cje, matura, wyjazdy, tłumaczenia ustne i pisemne, 
również techniczne - 22 zł za 60 minut. Wrocław, 
tel. 071/373-81-43,0885/55-63^56
KOREPETYCJE Z POLSKIEGO, profesjonalna 
pomoc w zakresie redagowania prezentacji matu­
ralnych, przygotowaniu do egzaminów poprawko­
wych, formułowania wypowiedzi pisemnych - 30 
zł/godz. Wrocław, • tel. 071/787-28-18, 
0692/38-33-90

KOREPETYCJE Z POLSKIEGO i innych przedmio­
tów humanistycznych, pomoc w redagowaniu pre­
zentacji i prac zaliczeniowych - .22 zł za 60minuL 
Wrocław, tel. 071/373-8143,0885/55-63-56
KOREPETYCJE Z ROSYJSKIEGO, wszystkie po­
ziomy zaawansowania, przygotowanie do matury, 
tłumaczenia • 35 zł/lekcja. Wrocław, tel. 
071/374-06-07,0691/54-19-72
KOREPETYCJE Z WŁOSKIEGO, cena 20 zł/godz. 
Wrocław, tel. 071/786-78-36

O  LEGALNA SEZONOWA PRACA W NIEM­
CZECH  W OGRODNICTWIE, wyjazdy na,
2-4-miesiąca, możliwość wyboru terminu wy­
jazdu. Chrząstawa Wielka, tel. 071/318-90-67, 
0696/42-09-78 W01139106
LEKCJE GRY NA. fortepianie, gitarze, syntezato­
rze, klarnecie, wykwalifikowany artysta-muzyk z 
praktyką pedagogiczną -190 zł/mies. Wrocław, tel. 
0693/68-89-74

LEKCJE GRY NA PIANINIE • 25 zł/60 min. Wro­
cław, tel. 071/328-6641,0502/38-89-77
•  ORIFLAME: zarób z nami przed świętami, 
wpisowe 1 zł, prezenty, bezpłatne 30 minut szkole­
nia, na kórym dowiesz się jak zarobić pieniądze już 
dzisiaj, e-mail: ori-asia@wp.pl. Wrocław, tel. 
0601/65-67-27,071/357-3343 PI0054096
•  PIZZERIA ZATRUDNI KASJERKI, KUCHAR­
KI, POMOC KUCHENNĄ, pizzerów, piekarzy (rów­
nież osoby uczące się) oraz kierowców. Wrocław, 
tel. 0513/17-22-06 PI0028826

•  PONADPRZECIĘTNE DOCHODY DLA AK­
TYWNYCH, energicznych pań z samochodem. Tel. 
0512/33-08-98 P01151776
POSZUKUJĘ PRACY, wiek 32 lata, prawo jazdy kaL 
BCDE, uprawnienia na wózki widłowe, własny sa­
mochód, średnie wykształcenie. Wrocław, tel. 
0603/29-53-50
POSZUKUJĘ PRACY, 3 mężczyzn, wiek 35 lat, do 
dyspozycji Mercedes 300D z nagłośnieniem ze­
wnętrznym + laweta uniwersalna, ciągnik rolniczy 
oraz aktualne uprawnienia (elektryk, ślusarz-mecha- 
nik). Wrooław, tel. 0601/96-70-88
POSZUKUJĘ PRACY, posprzątam mieszkania, we 
Wrocławiu, solidna, uczciwa. Wrocław, tel. 
0606/13-06-20
POSZUKUJĘ PRACY w biurze lub na stanowisku 
sprzedawcy, wiek 33 lala, wykszL Średnie, komuni­
katywna, dobrze zorganizowana, sumienna, 9-let- 
nie doświadczenie pracy w dziale handlowym w re­
nomowanej firmie, prawo jazdy kaL B, tylko poważ­
ne oferty za godziwą płacę. Wrocław, tel. 
0607/69-11-09
POSZUKUJĘ PRACY, wiek 28 lat, doświadczenie 
w różnych działach dużej firmy produkcyjnej, trans­
port, zaopatrzenie, pielęgnacja zieleni, inne oferty. 
Wrocław; tel. 0693/4446-11,0660/27-63-26

POSZUKUJĘ PRACY, w zakresie remontów miesz­
kań, układania paneli oraz desek barlineckich, wy­
kładanie ścian piaskowcem i kwarcytem. Wrocław, 
tel. 0506/11-66-01
POSZUKUJĘ PRACY, w budownictwie, tynki, gła­
dzie, malowanie, tapetowanie, panele, sufity pod­
wieszane, ścianki działowe, marmur, klinkier, płyt­
ki, hydraulika, elektryka, referencje, solidnie. Wro­
cław, tel. 0502/05-52-68
POSZUKUJĘ PRACY, kobieta, 40 lat, przy sprzą­
taniu, myciu okien i inne prace domowe. Wrocław, 
tel. 0600/63-95-18
POSZUKUJĘ PRACY, doświadczony kierowca, z 
samochodem doslawczo-osobowym, jęz. niemiec­
ki, włoski, rosyjski. Żary, tel. 0692/21-08-87
POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ, zespół mu­
zyczny, kobieta i mężczyzna, imprezy okolicznościo­
we, bankiety, wesela. Oborniki Śląskie, powiat trzeb­
nicki, tel. 0693/13-04-70
POSZUKUJĘ PRACY JAKO ASYSTENTKA, sekre­
tarka, 5 lat doświadczenia zawodowego, tylko po­
ważne oferty. Wrocław, tel. 071/344-87-36
POSZUKUJĘ PRACY JAKO DEKARZ lub prace 
przy wykończeniu budynku, podstawy j. niemieckie­
go. Trzebnica, tel. 0609/95-18-88
POSZUKUJĘ PRACY JAKO EKSPEDIENTKA lub 
pomoc w sklepie, w Trzebnicy lub we Wrocławiu. 
Trzebnica, tel. 0888/72-62-69 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO HYDRAULIK, kaL B 
prawa jazdy. Wrocław, tel. 0694/55-6442
POSZUKUJĘ PRACY JAKO HYDRAULIK i kierow­
ca. Wrocław, tel. 0512/52-9043
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KAFELKARZ, wyko­
nuję również przeróbki instalacji wodnej i CO. Wro­
cław, tel. 071/362-8541, 0607/04-98-50 
B3 POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, 
mężczyzna, ustatkowany, młody, uczciwy, dyspozy­
cyjny, prawo jazdy kat. B, uregulowany stosunek 
do służby wojskowej, duże umiejętności, we Wro­
cławiu lub okolicy. Wrocław, tel. 0694/48-63-88 
140640796
Bi POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, 
prawo jazdy kaL BCE, uprawnienia do obsługi ko­
parek klasy III, uprawnienia do obsługi wózków wi­
dłowych i przewóz rzeczy, aktualne badania psy­
chologiczne, dyspozycyjny, doświadczenie, dobra 
znajomość topografii Polski, komunikatywny. Wro­
cław, tel. 0694/52-70-08 140632626
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, w trans­
porcie krajowym, wiek 28 lat, prawo jazdy kat. BCE, 
doświadczenie w transporcie międzynarodowym, 
tylko poważne oferty. Wrocław, tel. 0660/26-31-02
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, prawo 
jazdy kat. B, dobra znajomość mechaniki, wykszt. 
średnie, niekarany, dyspozycyjność, wiek 24 lata. 
Wrocław, tel. 0888/41-38-16
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, osobi­
sty, w zaopatrzeniu, firmie kurierskiej, itp., posia­
dam busa VW Transporter T4, prawo jazdy kat B, 
43 lata, dyspozycyjny, uczciwy, dyskretny, jęz. nie­
miecki, paszporL Wrocław, tel. 0606/55-50-80
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, 35 lat, 
kaL ABCDE prawa jazdy, świadectwo kwalifikacji, 
długoletnia praktyka w zawodzie, solidny, uczciwy, 
posiadam samochód, tylko poważne oferty. Wro­
cław, tel. 0691/75-81-98
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWNIK BUDO­
WY lub inspektor nadzoru, pełna dyspozycyjność, 
doświadczenie. Wrocław, tel. 071/784-37-22, 
0609/93-91-36
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KOSZTORYSANT, 
budowlany. Tel. 0505/18-63-07 
BI POSZUKUJĘ PRACY JAKO KSIĘGOWA, 
przy prowadzeniu teiąg rachunkowych, książki przy­

chodów i.rozchodów, ryczałcie, kadrach, rozlicze­
niach ZUS, doradztwie bankowym lub przy rozwią­
zaniu problemów podatkowych, doświadczenie, 
certyfikat Ministerstwa Finansów, we Wrooławiu lub 
okolicy. Wrocław, tel. 071/310-70-11,0603/64-59-93 
150614196

ta  POSZUKUJĘ PRACY JAKO KSIĘGOWA, 
przy prowadzeniu księgowości, kadr, płdc lub rozli? 
czeń ZUS. Wrocław, tel. 0660/53-61-84, 
0698/76-33-32 140621146
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KUCHARZ, 25-letnie 
doświadczenie w gastronomii, chętnie podejmę się 
prowadzenia małego obiektu gastronomicznego, na 
zasadach kontraktu lub umowy o pracę, wiek 48 lat, 
doświadczenie kierownicze, bez nałogów, kat. B 
prawa jazdy. Szklarska Poręba, powiat jeleniogór­
ski, tel. 0509/66-31-69
POSZUKUJĘ PRACY JAKO OGRODNIK, nasa­
dzenia, trawniki, ścinanie drzew, żywopłotów, po­
rządkowanie ogrodów i inne. Wrocław, tel. 
0507/93-65-87
POSZUKUJĘ PRACY JAKO POMOC DOMOWA, 
kobieta w średnim wieku, w Lubinie. Lubin, tel. 
076/847-67-07
POSZUKUJĘ PRACY JAO KONSERWATOR, bu­
dynku, na stale, także inne oferty oprócz akwizycji, 
wykszt. średnie, prawo jazdy kat, B, uprawnienia 
na wózki widłowe, tzw. złota rączka, niepijący. Wro­
cław, tel. 0503/51-29-00
POSZUKUJĘ PRACY SZEF KUCHNI, z zakwate­
rowaniem, chętnie w górach. Wrocław, tel. 
0505/85-23-14

ZWROT PODATKU
Z PRACY W EUROPIE 
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POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ, mężczyzna
46-letni, wykszL średnie, kaL BC prawa jazdy, jęz. 
niemiecki i jęz. angielski, doświadczenie. Lwówek 
Śląski, tel. 0603/85-94-62
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ, jako blacharz 
samochodowy, wiek 35 lat, b. dobry fachowiec, kaL 
ABC prawa jazdy. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0698/15-37-83
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ, w budownic­
twie lub inne prace, podstawy j. niemieckiego, pra­
wo jazdy kat. B. Trzebnica, tel. 0609/95-18-88
POSZUKUJĘ PRACYZA GRANICĄ, w Niemczech, 
Austrii, Szwajcańi, jako dekarz lub inne prace bu­
dowlane, podstawy j. niemieckiego. Trzebnica, tel. 
0609/95-18-88
BI PRACA, w firmie kurierskiej, przy obsłudze 
klientów, wymagana działalność gospodarcza, sa­
mochód bus i znajomość topografii Wrocławia. Wro­
cław, tel. 071/795-80-01 140641476
BI PRACA W HOLANDII, legalna, dobrze płata­
na, zakwaterowanie, dla zbrojarzy-betoniarzy, spa­
waczy i tynkarzy tynków strukturalnych, na począt­
ku 2007 r. e-mail: stolarek2@op.pl. Wrocław, tel. 
071/35447-79,0607/32-24-23 I40624306

O PRACA W HOLANDII ZWIĄZANA Z MON- 
TAŻEM REKLAMY, ZEWNĘTRZNEJ na pojaz- 
dach • oklejanie pojazdów firmowych, wyma­
gania: doświadczenie w branży reklamowej, 
precyzja, profesjonalność, kontakt: Wena Uit- 
zendburo • Holandia. Tel. 0031/492-50-79-79 
Polska, 0506/07-63-49 WI0053336
PRACA W NIEMCZECH, do opieki nad starszą 
osobą. Wałbrzych, tel. 0516/61-1943 po godz. 16
PRACA W SZWECJI, dla kucharza, z doświadcze­
niem, wymagany jęz. angielski. Świebodzice, po­
wiat świdnicki, tel. 0604/36-5647
BI PRACA WE FRANCJI, w 2007 r., dla hydrau­
lików, monterów płyt gipsowo-kartonowych, kafel- 
karzy i.stęlarzy, zapewniona umowa o pracę, do­
datkowe ubezpieczenie, bezpłatne zakwaterowanie, 
wyżywienie, dojazd i powrót, wymagane doświad­
czenie. Wrocław; tel. 071/343-09-31 p. Katarzyna 
Stępień 140643256
•  PRACA W NIEMCZECH DLA KAFELKARZY Z 
DOŚWIADCZENIEM, język niemieckki, 15 
EUR/godz., własna działalność, www.ba- 
za-firm.com. Tel. 071/368-71-55, 0880/06-91-96 
PI0050546
•  PRZYJMĘ MECHANIKA, samochodowego. 
Wrocław, tel. 071/325-60-88 PI0008736
•  PRZYJMĘ MONTERÓW STOLARKI PCW I 
ALUMINIOWEJ. Tel. 0665/32-73-31 P01141356
•  PRZYJMĘ MURARZY, zapewniam zakwatero­
wanie. Tel: 0506/17-23-32 P01154026
•  PRZYJMĘ PANA LUB PANIĄ, do pracy w ho­
telu, z możliwością zamieszkania. Tel. 
0603/07-18-16 P01107506
•  PRZYJMĘ BLACHARZA samochodowego, 
umiejącego lakierować, od zaraz, na dogodnych wa­
runkach, w prestiżowej firmie. Wrocław, tel. 
071/325-19-18 P02018916
•  PRZYJMĘ DO PRACY KAFELKARZA, wiek do 
40 lal. Wrocław, tel. 0602/18-34-34 P01223464
•  PRZYJMĘ TYNKARZY GIPSOWYCH, przyjmę 
.złotą rączkę’. Tel. 0504/07-29-66, 0501/61-08-80 
P01061406
•  TELEPIZZA ZATRUDNI OD ZARAZ, PIZZE­
RÓW - osoby do pracy w lokalu, DOSTAWCY - z 
własnym samochodem lub skuterem (do rozwoże­
nia pizzy). Tel. 071/780-40-13, 071/78040-14, 
0502/45-66-27 P01151326
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZECKIEM, posprzątam miesz­
kanie lub inne prace, w Trzebnicy lub we Wrocła­
wiu. Trzebnica, tel. 0888/72-62-69
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub starszą osobą, 
w godzinach 12-20, kobieta, wiek 52 lata, okolice 
dzielnicy Fabrycznej. Wrocław, tel. 0515/26-01-93
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIEĆMI, pam 35-ietnia. Wrocław; 
tel. 0692/94-08-55,071/339-89-61 po godz. 20
ZATRUDNIĘ: blacharza, mechanika, lakiernika sa­
mochodowego, solidnego, za uczciwe wynagrodze­
nie. Lubin, tel. 076/817-16-50

ZATRUDNIĘ, do fermy drobiu, pracownika fizycz­
nego do obsługi urządzeń klatkowych i bateryjnych. 
Sokołowice, teL 071/314-88-92,0601/7748-67
ZATRUDNIĘ, 2 młodych mężczyzn od 01.12.2006' 
r. do myjni samochodowej, w godz. 9-17, mile wi­
dziane osoby, które pracowały przy wymianie opon 
lub wyważaniu kół (wulkanizacja). Wrocław, tel. 
0660/78-25-01, 0660/78-24-99

•  ZATRUDNIĘAKWIZYTORÓW drzwi i okien, na 
terenie Lubina, Jeleniej Góry, Wrocławia. Tel. - 
0604/30-25-02 PI0028436
•  ZATRUDNIĘ BLACHARZA oraz lakiernika i po- 
mocnika, zapewniam zakwaterowanie. Tel. 
0609/29-81-45 P01152506

•  ZATRUDNIĘ BLACHARZA oraz mechanika sa­
mochodowego. Wrocław, tel. 0602/77-11-77 . 
PI0024506

•  ZATRUDNIĘ BLACHARZA samochodowego. 
Wrocław, tel. 071/357-30-31 P01151976
ZATRUDNIĘ BLACHARZA oraz lakiernika samo­
chodowego. Wrocław, tel. 0695/65-13-80
ZATRUDNIĘ BLACHARZA samochodowego oraz 
lakiernika samochodowego. Wrocław, tel. 
0697/67-17-30

ZATRUDNIĘ CYKLINIARZA. Wrocław, tel. 
0605/91-26-96
•  ZATRUDNIĘ DOŚWIADCZONYCH TYNKA­
RZY, stałe tygodniowe wynagrodzenie. Tel. 
0667/87-05-80 PI0039896

O ZATRUDNIĘ EKSPEDIENTKĘ, do sklepu 
spożywczego. Tel. 0607/46-26-06 W01151086
•  ZATRUDNIĘ EKSPEDIENTKĘ DO SKLEPU 
SPOŻYWCZEGO, młodą, energiczną, bez nałogów, 
wymagane doświadczenie w handlu. Wrocław, tel. 
071/354-04-24 po godz. 20, 0500/60-00-55 
P86003466
•  ZATRUDNIĘ ELEKTRYKA SAMOCHODOWE­
GO, z możliwością zamieszkania. Tel. 
0603/07-18-16 P01029786
ZATRUDNIĘ FRYZJERA. Wrocław, tel. 
0603/99-94-93
ZATRUDNIĘ FRYZJERKI, do salonu w centrum 
Wrocławia, dobre wynagrodzenie, marko we produk­
ty, możl. szkoleń. Wrocław, tel. .0788/81-50-44
Cd ZATRUDNIĘ FRYZJERÓW-STYL1STÓW, w 
salonie, we Wrocławiu, dobre warunki. Wrocław, tel. 
071/345-16-32 140631496
•  ZATRUDNIĘ HOSTESSY - praca stała lub do­
rywcza. Możliwość zakwaterowania. Wrocław, tel. 
0692/00-27-67 P01152316

•  ZATRUDNIĘ HYDRAULIKA, wymagane prawo 
jazdy, znajomość instalacji kanalizacyjnych, do 4*> 
lat, od 6 zł/godz. wzwyż, pogotowie kan., dyspozy­
cyjność, CV na adres: .Ekoss* ul. śniegockiego 25a,
52-414 Wrocław, umowa o pracę! Tel. 
0605/20-16-51 PI0049626

Międzynarodowa firma g 
SCHNEIDER EUROPE | 

zatrudni °
PRACOWNIKÓW

0 0  PRZEPROWADZEK
W ymagania:
•wiek 21-45 lat
• prawo ja zdy  kaL B  
•paszport
• staranność I solidność
• miłe widziana znajomość języków obcych 
Oferujemy:
• atrakcyjne wynagrodzenie
• zakwaterowanie o ra z transport
• 3  tygodnie pracy w  N iemczech,

1 tydzień wolny

Zainteresowane osoby prosimy 
o przesłanie CV na adres: 

a.waltos@movingexcelience.com 
lub tel. 071/793-02-99

O  ZATRUDNIĘ KOSMETYCZKĘ, w gabine­
c ie w Lubinie. Lubin, tel. 076/749-49-33, 
0601/65-09-99 WI0057706
ZATRUDNIĘ MASAŻYSTKI, do gabinetu medycy­
ny naturalnej lub przyuczę. Wrocław, tel. 
0508/70-09-11
#  ZATRUDNIĘ MECHANI KA, do demontażu czę­
ści, we Wrocławiu. Tel. 0602/77-11-77 PI0036406
•  ZATRUDNIĘ MECHANIKA samochodowego, z 
zamieszkaniem.Tel 0603/07-18-16 P01068576
e ZATRUDNIĘ MECHANIKA samochodowego 
lub absolwenta po szkole samochodowej. Wrocław, 
tel. 071/36443-27 PI0056446

ZATRUDNIĘ MECHANIKA i elektromechanika

TRANS-CARGO
Dynamicznie rozwijająca się 
firma transportowa zatrudni: 
8 kierowców w transporcie

miedzy nąrodowyn 
Zarobki do 6000 PLN, 

nie dłużej Jak 3 tyg. 
poza granicami kraju.

ZATRUDNIĘ INSTRUKTORA DO SIŁOWNI, stu­
denta lub studentkę. Wrocław, tel. 0602/57-15-12
•  ZATRUDNIĘ KELNERKĘ W RESTAURACJI W 
NIEMCZECH, ze znajomością języka i pozwoleniem 
na pracę w Niemczech, z praktyką, CV ze zdjęciem, 
od zaraz. Niemcy, tel. 0049/74-72-28-06-26 fax, 
0049/160-9440-33-58,0889/78-3244 PI0056886

•  ZATRUDNIĘ KIEROWCĘ, wymagane prawo 
jazdy kaL C + świadectwo kwalifikacji. Informacje 
pod numerem tel. 0602/198-463. P02022966
•  ZATRUDNIĘ KIEROWCĘ, kaL B, C, E prawo 
jazdy, do jazdy pomocą drogową, wymagania: peł­
na dyspozycyjność, uczciwość, zaradność, jazdy 
głównie Wrocław i okolice. Pożądane zamieszka­
nie w ok. ul. Sienkiewicza, Jaracza. Wrocław, ul. 
Sienkiewicza 32, tel. 071/792-50-28,0502/69-08-90 
P01001416
ZATRUDNIĘ KIEROWCĘ, kat. C, mile widziane 
prawo jazdy kat. E + świadectwo kwalifikacji. Tel. 
0668/85-66-20,0600/46-22-75 
ZATRUDNIĘ KIEROWCĘ, do lat 30, niekarany, 
uczciwy, sumienny, prawo jazdy kat: B. Wrocław, 
tel. 0504/07-96-03
BI ZATRUDNIĘ KIEROWCĘ-KURIERA, w firmie 
kurierskiej, przez 12 godz. dziennie, wymagana nie­
karalność, miłe usposobienie i dobra znajomość to­
pografii Wrocławia. Wrocław, tel. 0508/76-20-52 
I40639976
e  ZATRUDNIĘ KEROWCĘ-ZAOPATRZENtOW- 
CA, (prawo jazdy kat. B+C). Tel. 0509/39-78-33 
P01149286
•  ZATRUDNIĘ KIEROWCÓW SAMOCHODÓW 
CIĘŻAROWYCH, w przewozach międzynarodo­
wych (prawo jazdy kat. C+E z praktyką). Tel. 
0509/39-78-30 P01149276

O ZATRUDNIĘ KIEROWCÓW, kat. C prawa 
jazdy, z  Wrocławia lub w okolicy, pomogę uzy­
skać świadectwo kwalifikacji. Legnica, tel. 
0600/93-10-56 W01152386 
ZATRUDNIĘ KIEROWCÓW, z prawem jazdy kat.
C. Wrocław, tel. 0607/55-39-93

O ZATRUDNIĘ KIEROWNIKA, robót 
wod.-kan., c.o., wentylacja, klimatyzacja, z 
uprawnieniami i umiejętnością kosztorysowa­
nia, od zaraz. Tel. 0601/41-69-52 W01149226

Kontakt: 071 399 40 49,071 398 2814 
lub osobiście ul. Kopernika 13, Oleśnica
samochodowego. Wrocław, tel. 071/353-53-54, 
0602/13-76-63 P01144116
e  ZATRUDNIĘ MECHANIKA samochodowego, z 
doświadczeniem lub bez, zarobki 1.200-1.500 zł lub 
więcej. Wrocław, tel. 0691/20-00-03 P01144036
ZATRUDNIĘ MECHANIKA samochodowego, z do­
świadczeniem, może być emeryt lub rencista. Wał- 
brzych, tej. 0889/20-03-22
ZATRUDNIĘ MECHANIKA samochodowego, z 
praktyką, w centrum Wrocławia, dobre wynagrodze­
nie. Wrocław, tel. 071/338-08-15,0509/59-86-67
ZATRUDNIĘ MECHANIKA samochodowego, we 
Wrocławiu. Wrocław, tel. 071/345-37-951 
0888/96-80-60

ZATRUDNIĘ MĘŻCZYZNĘ, z okolic Obornik 
•Ś|., do pracy w stolarni. Tel. 071/310-82-26, 
0602/4843-30 P82004306
"ZATRUDNIĘ MONTERÓW, instalacji wentylacyjnej 
oraz pomocników. Wrocław, tel. 0515/56-95-48 
ZATRUDNIĘ MURARZY, cieśli, zbrojarzy, na budo­
wę we Wrocł»viu, możliwość zakwaterowania. Wro­
cław, tel. 071/785-99-39, 0512/13-35-49, 
0788/72-38-00
ZATRUDNIĘ MURARZY, cieśli, zbrojarzy, możli­
wość zakwaterowania Wrodaw, tel. 071/785-99-39, 
0512/13-3549, 0788/72-38-00
•  ZATRUDNIĘ MURARZY, BRYGADY MURAR­
SKIE, pomocników. Zamiejscowym zakwaterowa­
nie. Płace: murarze - 2:0004.500 zł, pomocnicy • 
1.200-1.600 zł oraz pracownikow do dociepleń. 
Wrocław, tel. 071/341-46-84, 0604/09-67-04 
P01121G56
S  ZATRUDNIĘ MURARZY, BETONIARZY, po- 
mocnikówlub brygady, praca we Wrocławiu, dogod­
ne warunki, od zaraz. Tel. 0608/52-75-04, 
071/33245-71 PI0028926
- •  ZATRUDNIĘ OD ZARAZ EKIPĘ 
REMONTOWO-BUDOWLANĄ. Wrocław, tel. 
0660/51-99-22 PI0057826
H  ZATRUDNIĘ OPERATORA, ładowarki. Wro­
cław, tel. 0515/17-37-70 I70627466

O  ZATRUDNIĘ OPERATORA .WUKO”, do 
czyszczenia kanalizacji, prawo jazdy kat BC, 
doświadczenie w pojazdach ciężarowych, 
min. 5 lat, wiek 35-40 lat, dyspozycyjność, z 
Wrocławia, zapewniamy szkolenie. CV na ad­
res: „Ekoss”, ul. Śniegockiego 25a, 52-414 
Wrocław lub e-mail: biuro@kanalizacja. Wro­
cław, tel. 0605/08-56-51 WI0057456
BJ ZATRUDNIĘ OPIEKUNKI, do osób starszych, 
w domach prywatnych, w Austrii i w Niemczech, za­
gwarantowane wyżywienie i zakwaterowanie wmiej- 
scu pracy, wymagana komunikatywna znajomość 
języka niemieckiego. Tel. 076/843-60-59, 
0694/84-88-92 lub Niemcy, 0049/24-16-11-16 
140637556
19 ZATRUDNIĘ OSOBĘ, do produkcji i montażu 
mebli, wymagane doświadczenie, atrakcyjne wyna­
grodzę nie. Wrocław, tel. 071/337-1244, 
0501/19-80-08 150616496
ZATRUDNIĘ OSOBĘ, do wulkanizacji i regeneracji 
felg. Lubin, tel. 076/844-16-56,0605/89-57-74

ZATRUDNIĘ OSOBĘ, do pracy w Czechach, z oko­
lic Mieroszowa lub Wałbrzycha. Świebodzice, po­
wiat świdnicki, tel. 0604/36-5647
ZATRUDNIĘ OSOBĘ do przeprowadzenia szkole­
nia w zakresie grafiki internetowej oraz Flash. Wro­
cław, tel. 0601/30-70-37, 0607/63-93-13
ZATRUDNIĘ OSOBĘ, doświadczoną do pracy przy 
gyrosie, książeczka zdrowia. Wrocław, tel. 
0888/66-61-15, 0501/12-35-95
ZATRUDNIĘ OSOBĘ, do solarium oraz osobę do 
robienia lipsów. Wrocław, tel. 071/322-80-37, 
0511/22-91-11
ZATRUDNIĘ OSOBĘ, do robienia tipsów lub wy­
najmę stanowisko. Wrocław, tel. 071/368-71-62, 
0692/35-24-53
ZATRUDNIĘ OSOBĘ, do pracy w kuchni, w cen­
trum sportowym, wykwalifikowaną panią z aktualną 
książeczką zdrowia. Wrocław, tel. 0508/26-31-00

O  ZATRUDNIĘ OSOBY, do produkcji prac 
pomocniczych lub sprzątania, zakład produk­
cji garmażeryjnej, na pełny etat, na pół etatu 
lub w weekendy (osoby posiadające kwalifi­
kacje lub do przyuczenia), bardzo dobre wy­
nagrodzenie. Tel. 071/321-88-84 W01134556 
BI ZATRUDNIĘ OSOBY: elektryków i elektroni­
ków samochodowych, przy montażu i serwisie sys­
temów GPS, zestawów telefonicznych GSM, sys­
temów alarmowych, systemów car audio, central­
nych zamków i czujników cofania. Wrocław, tel. 
071/346-50-70,0601/47-13-13 I40635396
ZATRUDNIĘ OSOBY, do pracy przy szparagach, w 
Niemczech. Bolesławiec, tel. 0601/58-33-29
ZATRUDNIĘ OSOBY, na stałe i dorywczo, do hur­
towni w Legnicy, branży perfumeryjno-kosmetycz* 
nej. Legnica, tel. 076/854-23-86 po godz. 17, 
0602/43-39-24, 0602/43-39-26
•  ZATRUDNIĘ PANIĄ-EMERYTKĘ LUB REN­
CISTKĘ, do pracy w kiosku (prasa), znajomość 
obsługi kasy fiskalnej, doświadczenie w handlu,

praca 4 godziny dziennie, po południu, płaca 400 
zł. Teł. 071/353-17-29 po godz. 19 PI0057656
ZATRUDNIĘ PANIĄ, jako opiekunkę do dziecka i 
do prowadzenia domu, na stałe, z średnim wykształ­
ceniem, w wieku ok. 50 lat, dyspozycyjną, z zmiesz- 
kaniem. Wrocław, tel. 0691/83-75-00
ZATRUDNIĘ PANIĄ, do prowadzenia bufetu, naj­
chętniej rencistkę. Wrocław, tel. 071/328-1042
BJ ZATRUDNIĘ PANIE, na Wyspach Kanaryj­
skich, przy zbiorze pomidorów, legalnie, ubezpie­
czenie, 40 godz7tydz., wymagany wiek 20-50 lat i 
dobry stan zdrowia, od listopada lub grudnia 2006 
f. do maja 2007 r., ważne certyfikaty. Wrocław, tel. 
071/33242-06 (pn.-pt., 9-16), 071/362-23-75 
150641536
ZATRUDNIĘ PANIE, do fabryki materiałów i do 
sprzątania. Czechy, tel. 0042/07-74-32-73-97
ZATRUDNIĘ PANIE, do publicystyki, 3 osoby, o nie­
nagannej opini i miłej aparycji, z klasą, w wieku do 
35 lat, bez zobowiązań, do powstającej gazety 
świeckiej, z nową ideą fideizmu, przeciwne dogma- 
tyzmowi i hipokryzji. Wrocław, tel. 0609/36-19-34 
tylko SMS

e  ZATRUDNIĘ POMPIARZA, do pomp wtrysko­
wych do diesla, z możliwością zamieszkania. Tel. 
0603/07-18-16 P01088816
S  ZATRUDNIĘ PRACOWNIKA, do pomocy, w 
zakładzie mechaniki pojazdowej. Tel. 0602/77-11-77 
PI0061646
•  ZATRUDNIĘ PRACOWNIKA, do myjni sano- 
chodowej, Wrocław Nowy Dwór. Wrocław, tel. 
071/357-30-31 P01151636

ZATRUDNIĘ PRACOWNIKA malarz, gipsiarz, tyn­
karz. Wrocław, tel. 0601/32-3447
a  ZATRUDNIĘ PRACOWNIKÓW BUDOWLA­
NYCH lub brygady podwykonawcze, do pracdocie- 
pleniowych na terenie Wrocławia. Tel. 
0513/09-99-94,0513/09-99-95 PI0040376
BI ZATRUDNIĘ PRACOWNIKÓW, w ręcznej 
myjni samochodowej, w Lubinie. Lubin, tel. 
0608/16-37-74 140620036
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BI ZATRUDNIĘ PRACOWNIKÓW, na budowie, w 
Świebodzicach. Świebodzice, tel. 0609/37-19-99 
140639286

BI ZATRUDNIĘ PRACOWNIKÓW - instalatorów 
i monterów instalacji zewnętrznych i wewnętrznych: 
wodociągowych, gazowych i kanalizacyjnych, w fir­
mie budowlanej, we Wrocławiu, od zaraz, na stałe, 
dobre warunki. Wrocław, tel. 0668/82-11-71, 
0668/82-11-72 140632326
HI ZATRUDNIĘ PRACOWNIKÓW: barmana, sze- 
te kuchni, zastępcę kierownika sklepu, kasjerów i 
sprzedawców, od zaraz, dobre warunki finansowe, 
na umowę o pracę. Wrocław, tel. 0604/41-17-51 w 
godz. 10-16,0604/46-22-25 I70639056
ZATRUDNIĘ PRACOWNIKÓW, w fabryce samo­
chodowej w Czechach, zakwaterowanie gratis. Cze­
chy, tel. 0042/07-74-32-73-97
ZATRUDNIĘ PRACOWNIKÓW, do remontów 
mieszkań, o różnych kwalifikacjach (tynki gipsowe, 
panele, okna, drzwi itp.). Wrocław, tel. 
0665/69-99-90
•  ZATRUDNIĘ PRZY PRODUKCJI, krawężni­
ków. Wrocław, tel. 0514/53-03-56, 0886/1847-68 
P02022976
•  ZATRUDNIĘ SERWISANTA AUTOMATYKI 
BRAM, garażowych i wjazdowych. Wrocław, tel. 
071/337-39-36,071/344-55-61 P01147116
ZATRUDNIĘ SPRZEDAWCĘ, do sklepu mięsnego, 
wymagana praktyka. Wrocław, tel. 071/349-19-54, 
0602/81-22-25
ZATRUDNIĘ STOLARZA, operatywnego, mające­
go dostęp do zleceń stolarskich, posiadam warsz­
tat stolarski we Wrocławiu z kompletem maszyn. 
Wrocław, tel. 0605/61-87-90
ZATRUDNIĘ STOLARZA lub przyuczę do zawodu, 
przy produkcji mebli. Żórawina, powiat wrocławski, 
tel. 0504/87-78-59
Bi ZATRUDNIĘ TYNKARZY, do tynków gipso­
wych, także pomocników do przyuczenia. Wrocław, 
tel. 0502/50-92-39 I00592646 
ZATRUDNIĘ TYNKARZY, gipsowych, praca na 
agregatach, w Jelczu-Laskowicach, Oławie, Wro­
cławiu. Tel. 0500/12-48-04

FIRMA BUDOWLANA 
EXPOBUD Sp. z o.o.

W rodaw. ul. Metalowców 25/21 §  
przyjm ie do pracy na budowach 

prowadzących we W rocławiu 
murarzy, robotników 

budowlanych, pomocników. 
Kontakt telefoniczny 

071/358-44-55, 0-505 186 305

•  ZATRUDNIĘ TYNKARZY GIPSOWYCH lub 
osoby do.porzucenia zawodu, praca w dużych 
obiektach, wysokie zarobki, jesteśmy wiodącą firmą 
na rynku dolnośląskim, całkowicie zmechanizowa­
ni, możliwość kursu obsługi maszyn tynkarskich. Tel 
0603/65-79-31 po godz. 20 PI0011506
•  ZATRUDNIĘ ELEKTRYKÓW OGÓLNOBU- 
DOWLAŃCÓW, kafelkarzy, gipsiarzy, pilnie, dobre 
warunki. Wrocław, tel. 0692/46-76-61 PI0039496
BI ZLECĘ BUDOWĘ DOMU, w okolicy Wrocła­
wia. Wrocław, tel. 071/792-06-28, 0507/14-89-29 
I70600666
BI ZLECĘ BUDOWĘ SZAMBA oraz przyłącza ka­
nalizacyjnego, w Kuropatniku koło Strzelina. Kuro- 
patnik, powiat strzełiński, tel. 0607/30-6248 
140641526
ZLECĘ MALOWANIE OBRAZÓW, na płótnie (pej- 
zaż, kwiaty, martwa natura), fachowcom lub studen­
tom ASP, zabezpieczam matenaly i odbiór. Wrocław, 
tel. 0888/64-30-53 w godz. 7-8 i 15-22
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ZLECĘ MONTAŻ OKIEN I DRZWI, ź óbrtfbfilą OTSz C8-RAD 10, A\^M7scan7^fógramowan;ekeinałów, 
inne prace budowlane, Lubin, Legnica, Szprotawa, zmiana kanałów w mikrofonie + antena Lerp, razem 
.Łubin, tel. 0602/80-0^01 ' '  ", J  -  «lub osobno * 300W: KłOdzkó, tel. 0602/82-34-44
ffl ZLECĘ PRACE: brukarskie, murarskie, wykoń­
czeniowe, montaż instalacji sanitarnych, tynkowa­
nie i inne, na budowie osiedla mieszkaniowego, 
dobre warunki, od zaraz. Wrocław, tel. 
0608/69-93-76,0668/82-11-72. 140633456
■31 ZLECĘ TYNKOWANIE BUDYNKÓW, firmie 
budowlanej, od zaraz. Wrocław, tel, 071/792-06-28 
p. Mariusz, 0507/14-89-29 . 170627456 
ZLECĘ WYBUDOWANIE DOMU, wielorodzinnego, 
stropy, mury, stan surowy, pow. 250 m2, we Wrocła­
wiu, możliwość zakwaterowania. Wrocław, tel. 
071/785-99-39,0512/13-3549,0788/72-38-00
ZLECĘ WYBUDOWANIE HALI. Wrocław, tel. 
0607/97-56-25
•  ZLECĘ WYKONANIE PODDASZA, w regipsach, 
na stelażu metalowym, ok. 240 m2, w Wołowie. Tel. 
0606/50-10-00 P82004166
ZLECĘ WYKONANIE STROPÓW, na budowie we 
Wrocławiu. Wrocław, tel. 071/785-99-39, 
0512/13-3549,0788/72-38-00

ZNACZKI, MONETY, 
KOLEKCJONERSTWO

BANKNOTY - paczka bankowa 500 zł x 100 szl 
(50.000 zł), sena GG, 1 czerwiec 1982 r., i  wizerun­
kiem Tadeusza Kościuszki, idealna jako oryginalna 
pamiątka z czasów PRL, stan idealny • 185 zł/możli­
wość wysyłki. Wrocław, tel. 0602/17-3345

O CENTRUM KOLEKCJONERSKIE, Wrodaw
D.H. Feniks, IV piętro, monety, pocztówki, karty, 
akcesoria, starocie, skup, sprzedaż, darmowa 
wycena pn.-pt. 9-20, sob. 9*17, tel. 0601/24*11-22 
071/377-18-91 po ciekawe pozycje przyjedziemy, 
najlepsze ceny w skupie i sprzedaży, abonament 
na monety kolekcjonerskie, tanie ksero czynne 
do 20. zapraszamy, za walory, płacimy gotówką 
W01103815
MONETY: 27 szt. srebrnych rzymskich - 4.500 zł, 50 
kopiejek 11 rubel z 1896 r. - 300 zł. Tel. 0696/96-08-57, 
0606/10-60-21
MONETY: 2 szL, złote, 10 rubli z 1899 &  próba 900, 
waga ok. 8 g • 790 zł, 1 dukat z 1915 r., waga ok. 3,15 
g - 300 zł, 10 marek z 1873 r i inne z prywatnych zbio­
rów. Kamienica, tel. 0692/77-72-13

O SKUP-SPRZEDAŻ MONET, BANKNOTÓW, 
MEDALI, MILITARIÓW, OBRAZÓW, porcelany, 
ponadto szeroki wybór artykułów kolekcjoner­
skich. Lubin, tel. 076/842-45-82,0603/77-14-72, 
0691/81-83-18 WI0030396

SPRZĘT RTV
INFORMUJEMY, że nie publikujemy ogłoszeń doty; 
czących sprzedaży i przerabiania dekoderów oraz kart 
kodowych do nich. Reklamy dotyczące sprzedaży de­
koderów i kart publikować, będziemy po przedstawie­
niu przez reklamodawców stosownych koncesji. Re­
dakcja. .

O  69 ZŁ ZA MONTAŻ ANTENY SATELITARNEJ 
- profesjonalnie, POLSAT CYFROWY i CYFRA 
+. Jakość cyfrowa, również RTV naziemna • pro­
jekty, kosztorysy i wykonanie. Wrocław, tel. 
0603/10-32-32 W01008995

O  ABSOLUTNIE NAJTANIEJ INSTALACJA 
ANTEN SATELITARNYCH,'montaż instalacji 
zbiorczych w domkach jednorodzinnych. Insta­
lacja splitterów (nie m usisz kłócić się o program, 
który oglądacie). Instalacja „zezów” na różne 
satelity. Szybka realizacja zleceń. Wrocław, tel. 
0662/843-842 W01126276 
AMPLITUNER MARANTZ AV-RS4600, kino domowe 
7:1, komplet, srebrny - 1.250 zt. Wrocław, tel. 

.̂ 0609/19-00-97
AMPLITUNER PANASONIC SA-HE90,5x100 W, kiś-' 
sy DVD-Audio, Dolby Digital, Dolby Pro Logic, duże 
zaciski głośnikowe, stan b. dobry -1.100 zł. Świdnica, 
tel. 0788/12-60-55
AMPLITUNER YAMAHA 459, móc 6x135 W, Dolby 
Digital -1.199 zł. Wałbrzych, tel. 0503/17-83-96
ANTENA DO CB-RADIA MIG, 5/8 fali, wys. ok. 7 m, z 
przeciwwagami na dole, używana, sprawna, możliwość 
wysyłki • 100 zł. Wrooław, tęl. 0500/86-24-74

O ANTENY, DEKODERY CYFROWE NOWE I 
UŻYWANE, Ferguson • Philips - Pioneer, duża 
gama polskich programów, zachodnie kodowa­
ne pakiety (XXL itp.), splittery bezprzewodowe, 
talerze, konwertery, skup zestawów nowych i 
używanych, ul. Karkonoska 1/13. Wrocław - Le­
gnica, tel. 0692/60-70-44, 0601/69-71-11 
WI0047766

O  ANTENY CYFROWE! CYFROWA JAKOŚĆ 
OGLĄDANIA! NA GOLD SPLITTERA, niezależ­
nie! Pakiet polskojęzyczny*zachodnie, Fergu­
son, Philips 6100, Pioneer itp., telewizory Phi­
lips 28", srebrne, zamówienia, realizacja, mon­
taż zestawów. Wrocław, Wałbrzych, tel. 
0889/63-82-97 WI0053786

O  ANTENY CYFROWEI RÓŻNE MODELE PIO- 
NEER, FERGUSON, Philips, Thomson, różne 
rozwiązania na Gold Splittera, niezależne oglą­
danie, montaże zestawów, dojazd do klienta! 
Serwis na okrągło, pakiety zachodnie + polsko­
języczne i dekodery z  możliwością rozszerze­
nia pakietu. Lubin, Jawor, teł. 071/357-91-45, 
0788/99-94-12 WI0053776 .

O ANTENY, DEKODERY SAT., PION EER1430, 
PHILIPS 6010, FERGUSON, SAGEM, Thomson! 
Najnowszy soft! 2000 programów, bez abona­
mentu wtym 20-70 w języku polskim! Możliwość 
sprawdzenia! Montaż-serwis! 100% gwarancji! 
Splitter • rozdzielacz z 1 karty na 2 i więcej de­
koderów • 00-600 zł, przystawka na kartę do 
dekodera Ferguson • 150-200 zł, obrotnica 
sat., cyfrowa HH 100GL! 199 zł. Wrocław, tel. 
071/782-^7-26, 0506/02-63-06 W02021606

CB-RADIO ALAN MIDLAND, nowe, nieużywane +~ 
antena magnetyczna Midland, nowa, możliwość 
wysyłki -'450 zł. Sośnica, powiat wrocławski, tel. 
0500/86-24-74

CB-RADIO DRAGON, przenośne, na akumulator, 
czarne, funkcje: SO, Vol, SPK, Mic, Lock, CH9, ban­
dy, 120 kanałów, AM/FM, H/L, scan, DW, LGT, 
uchwyt na pasek, pasek na rękę, antenka, pojem­
nik na akumulator, wyświetlacz LCD • 450 zł. Wro­
cław, tel. 0500/86-24-74
CB-RADIO PRESIDENT VALERY - 270 zł. Wiązów, 
powiat strzeliński, tel. 0887/89-61 -55
CB-RADIO SUPĘRCHITACH, komplet do domu, 
wstęgowe + kabel antenowy, antena na budynek o 
b, dobrych parametrach + zasilacz ■ 600 zł. Róża­
ny, powiat wrocławski, tel. 0509/35-7340
CZASZA ANTENY SAT, średn. 180 cm, stan b. do­
bry • 350 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/05-71-31
DEKODER SAT PHILIPS 6010 - 250 zł. Wrocław, 
tel. 0507/00-53-10

KABEL DO ZMIENIACZA, zasilający lub do radia 
(jako kabel masowy), dł. 4.70 m, przekrój 10 mm2, 
w czerwonej otulinie; idealnie nadaje się do car 
audio • 40 zł. Gubin, powiat krośnieński, tel. 
0607/80-98-92
KAMERA WIDEO JVC GR-FX12 VHS-C, stan b. 
dobry, instrukcja, przewody, torba, kasety - 290 zł. 
Trzebnica, tel. 0887/06-62-50

KAMERA WIDEO SAMSUNG W 70, cyfrowa • 800 
zł. Głubczyce, tel. 0502/81-59-26,0669/58-19-28
KAMERA WIDEO SAMSUNG VP-DC 161, DVD, 
nowa, zoom x 33 (optyczny), wyświetlacz LCD, wiele 
funkcji -1.190 zł. Trzebnica, tel. 0887/06-62-50

KAMERA WIDEO SONY HI-8, nowa, boczny moni­
tor/cyfrowy zoom • 1.200 zł i kamera Samsung 
W-70, Hi-8, nowa, cyfrowy zoom - 800 zł lub za­
mienię na przyczepę kempingową. Głubczyce, tel. 
0502/81-59-26,0669/58-19-28 po godz. 17
KAMERY WIDEO: cyfrowe: Panasonic NV*GS 140 
3CCD, bateria 3000 Ah*1250 zł, Tescali LCD 9000 
SD • 480 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0508/52-25,55
KAMERY WIDEO: Sony HiŚm, nowa, boczny wy­
świetlacz, cyfrowy zoom -1.200 zł, Samsung W-70, 
cyfrowy zoom, nowa • 800 Zł lub zamienię. Głub­
czyce, tel. 0502/81.-59-26 po godz.. 17, 
0669/58-19-28

KASETY WIDEO, z wypożyczalni, od 3 zł. Wrocław, 
tel. 071/793-85-08, 0503/33-36-32
KINO DOMOWE, DVD + MP3,6 głośników, Wzmac­
niacz, kable • 160 zł. Jawor, tel. 0607/88-06-77
KINO DOMOWE MANTA EMPEROR MM 1500 28 
W, gwarancja do 06.2007 r.  ̂100 zł. Wrocław, tel. 
071/341-51-83
S3 CHE KOLUMNY: Altus 110, Onkyo i Inne, 
używane, stan dobry • 200 zł/kpi. (cena średnia). 
Świdnica, tel. 0667/94-57-69 140641616
KOLUMNY, różnej mocy i wielkości, do sprzętu RTV 
(Philips, Sony, Universum i inne) - od 50 zł/szt. 
cmn.broker@gmail.com. Bielawa, powiat dzierżo­
niowski, tel. 0607/05-71-31
KOLUMNY POLARIS, 120 W, kolor czarny, stan 
dobry - 250 zł. Wrocław, tel. 0605/12-2543
KOMPAKT PHILIPS CD 600, cżamy, programator, 
random, repeat AB, oversampling - 45 zł. Wrocław, 
teł. 0605/76-70-29
KOMPAKT TECHNICS SL*PS670D,stan b. dobry, 
zadbany, pilot, odczyt płyt ĆD-R -150 zł. Wrocław, 
tel. 0604/46-64-80
KONDENSATOR BOSE R 230, do Mercedesa. 
Wrocław, tel 0695/55-02-87
KOREKTOR, samochodowy, 12 V - 50 zł. Wrocław, 
tel 0692/32.92-58
KORPUS SONY 5620 RDS • 50 zł. Wrocław, tel. 
0692/32-92-58
KUPIĘ CB-RADIO ALAN 555 liib 560, w dobrej 
cenie albo . inne-, i. osprzętu Wrocław, tel. 
0500/86-24-74
KUPIĘ DEKODER SAT PHILIPS lub Pioneer. Dłu­
gołęka, tel. 071/315-20-91, 0604/29-27-67
KUPIĘ DEKODERY SAT.'Zielona Góra, tel. 

.0609/63-64-59
KUPIĘINSTRUKCJĘ OBSŁUGI DO KAMERY WI­
DEO CANON MV 300, Digital Video Camcovder, w 
jęz. polskim. Wrocław, tel. 071/346-63-92 ’
KUPIĘ PANELE i radioodtwarzacze firm: Audi, Al- 
pine, Ford, Opel, Blaupunkt, Panasonic, Sony, JVC 
i in/ie. Wrocław, tel. 0886/11-15-58
KUPIĘ RADIOODTWARZACZ, samochodowy, ze 
sterowaniem przy kierownicy, dó Opla. Wrocław, tel. 
0601/7446-91
KUPIĘ RADIOODTWARZACZE, z CD, MP3, firmo­
we, fabryczne, każdą ilość, w rozsądnej cenie, moż­
liwy dojazd. Dzierżoniów, tel. 0888/86-10-91
KUPIĘ RADIOODTWARZACZE, samochodowe, 
panele, korpusy, wzmacniacze, zmieniacze, subwo- 
ofery: Sony, Pioneer, Alpme, Blaupunkt; Panaso­
nic, Blaupunkt, również nieoryginalne. Wrocław, tel.

' 0515/50-10-11
KUPIĘ RADIOODTWARZACZE i panele firm: Aiwa, 
Panasonic, Kenwood, Alpine, Opel, Ford, Audi, JVC, 
Clarion 1 inne. Wrocław, tel. 0880/79-08-28
KUPIĘ SPRZĘT RTV: kamerę cyfrową, telewizory 
LCD oraz zestawy kina domowego, nowe i używa­
ne. Wrocław, tel 0505/20-30-20.. Ą
KUPIĘ TELEWIZOR, LCD, firmowy,;nowy.łub mało 
używany. Wrocław, lel. 0608/27-09-14
KUPIĘ TELEWIZOR SAMSUNG 32RE71B lub 72B, 
LCD, chętnie nowy. Wrocław; tel. 0604/90-62-72
KUPIĘ TELEWIZORY LCD oraz plazmowe, nowe i 
używane, możl. dojazd. Wrocław, tel. 0504/46-76-68
KUPIĘ WIEŻĘ DIORA, model 504, 506, 704, 706,
5-segmentową, w dobrym stanie. Wrocław, tel. 
071/326-17-24, 0603/29-53-50
ŁADOWARKA PHILIPS PNC 251, do wszystkich 
rodzajów akumulatorów i baterii • 25 zł. Wrocław,. 
tel. 071/793-85-08, 0503/33-36-32
MAGNETOFON, 2-kasetowy, do wieży Pioner, z 
panelem wyświetlającym • 150 zł. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0607/05-71-31 *
MAGNETOFON SEG, stan techniczny i wizualny 
idealny • 150 jł cmn.broker@gmail.com. Bielawa, 
powiał dzierżoniowski, tek 0607/05-71-31

MAGNETOFON TECHNICS RS-TR 474, 2-kąseto- 
wy, system HX PRO, ręczna regulacja poziomu 
nagrywania, instrukcja, stan idealny - 150 zł. Wro­
cław, tei, 071/7^-99-90, 0601/73-21-29 .
MAGNETOFON UWERTURĄ, szpulowy, stereo, 
stan idealny • 180 zł. Wałbrzych, tel 0501/23-82-67
MAGNETOWID GRUNDIG, 6-głowicowy -170 zł. 
Wiązów, powiat strzeliński, tel. 0887/89-61-49
MAGNETOWID ONKYO, kasetowy, deck dólby ste­
reo, przestrojony - 50 zł. Wrocław, tel. 
0502/19-9949
MAGNETOWID PANASONIC NVHD420, przestro­
jony, z pilotem, wygląd zewnętrzny i stan mechani­
zmów b. dobry - 230 zł cmn.broker@gmail.com. 
Bielawa,-powiat dzierżoniowski, tel. 0607/05-71-31
MAGNETOWID PHILIPS, czarny, stan dobry, czin*- 
cze, pilot -180 zł. Wrocław, tel. 0691/04-09*08
MAGNETOWID SONY SLVSE70, najbogatsza wer­
sja, 6 głowic, stan techn. idealny, kolor czarny • 350 
zł cmn.broker@gmail.com. Bielawa, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0607/05-71-31
MAGNETOWID SONY, 4-głowicowy, 2 systemy na- 
grywania, z pilotem - 130 zł. Jawor, tel. 
0607/88-06-77
MAGNETOWID VPS DIGITAL, slan idealny, wygląd 
zewnętrzny i stan techniczny b. dobry, polska fo­
nia, oryg. piiot* 180 zł cmn.broker@gmail.com. Bie­
lawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0607/05-71 -31
MAGNETOWIDY: Schneider, 6-głowicowy, SP/LP, 
show-view • 240 zł, Graetz, 3-głowicowy, PIP -180 
zł, Philips -120 zł, Nordmende -120 zł. Wrocław, 
tel. 0692/32-92-58
MINIWIEŻA FIRST, MP3, CD, cyfrowe radio, pilot, 
nowa • 150. zł. Wrocław, tel. 0509/7.7-68-82
MINIWIEŻA JVC, z oryginalnymi kolumnami, na 3 
płyty CD - 250 zł cmn.broker@gmail.com. Bielawa, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0607/05-71-31
MINIWIEŻA TECHNICS SC-CH505, kolor czamy,
4-segmentowa, kompakt, kaseta, tuner, wzmac­
niacz, pilot, stan dobry - 250 zł. Wrocław, tel. 
0605/12-2543
NADAJNIK RADIOWY TX-250, zakres 87.5*108 
MHz • 1.500 zł. Oława, tel. 0502/22-32-58
NAGRYWARKACD PANASONIC EP-15, na gwa­
rancji, stan idealny - 600 zł. Bielawa, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0607/05-71-31
NAGRYWARKA DVD LG, 2005 r., gwarancja, stan 
bdb • 4.000 zł. Żagań, tel. 068/377-46-78, 
0696/26-33*85
ODTWARZACZ DVD PHILIPS, przenośny, matry­
ca 7*, z ładowarką samochodową nowe • 650 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0692/63-36-28
ODTWARZACZ MP3 APPLE IPOD, 20 GB, ekran 
2.0", 5000 piosenek, 20.000 zdjęć JPG, bateria trzy­
ma 10 godzin, pełny fabryczny komplet • 550 zł. 
Wrocław, tel. 0506/54-54-51

ODTWARZACZE DVD MEDION MD42068, nowe 
modele, odczyt formatu
DivX-3/DivX4/DivX-5/mpeg4/S*VCD/VCD/DVD vi- 
deciCDCDWCDWlh]p30\O+fWDV0RV\#[M)H \̂/DR 
system dźwięku AC-3, odczyt tekstów w jęz. pol­
skim, menu w jęz. polskim, piloty, okablowanie,, 
eurozłącza, instr. obsługi • 140 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/357-23-54; 0692/50-8140
PANEL KENWOOD R-159 - 50 zł. Wrocław, tel 
0692/32-92-58 .
PANELE: Pioneer, Sony, JVC, Kenwood i inne, na 
płyty CD i kasety, od 70 zł, możliwa wysyłka. Wro­
cław, tel. 0501/73-24-52
PŁYTY ANALOGOWE, The Beatles, Deep Purple, 
inne - 25 zł/szt. Wrocław, tel 0502/19-99-49
RADIOMAGNETOFON KASPRZAK RM-222, auto­
matic, FM/AM, stan db - 35. zł. Wrocław, tel. 
071/328-66-19
RADIOMAGNETOFON SANYO, 2-kieszeniowy,
4-głośnikowy, Virtual Surround, zasilanie 230V i na 
baterie, UKF, SW, MW, jamnik’  - 85 zł. Wrocław, 
tel. 0605/76-70-29
RADIOODTWARZACZ, samochodowy, na 1 płytę 
CD, oryg., do Renaulta Laguny, Clio, Megane, Sce­
nie, 2004 r. • 270 zł. Oława, tel. 0514/504041
RADIOODTWARZACZ ALPINE CDA-9854R, nowy 
model, stan idealny - 850 zł. Gromadka, powiat 
bolesławiecki, tel. 0889/3941-88
RADIOODTWARZACZ ALPINE 9812RB, 4x60 W, 
MP3, WMA, kolory wyświetlania, wszystkie wyjścia, 
pilot, stan idealny - 900 zł. Świdnica, tel. 
0788/12-60-55

KOMIS
SKUP-SPRZEDA2 RTV 

DUŻT WYBÓR, NISKIE CENY 
Wrocław, ul. Traugutta 69
tel. 071/341-49-68

RADIOODTWARZACZ AUDI CONCERT, do nowe­
go modelu Audi A3, na 1 płytę CD, RDS, 4x50 W, 
rozkodowany, czerwone podświetlenie • 550 zł. 
Wrocław, tel. 0695/80-44-75 \
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT DELTA 6, z 
2003 r., do VW Passata B6 - 650 zł. Oława, .tel. 
0514/504041 . ,
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT GAMMA 4, 
samochodowy, oryg., do VW Polo, Golfa II, Passa­
ta, Vento, Transportera T4,1997 r. -190 zł. Oława, 
le l 0514/504041
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT, 30-letnie, 
sprawne, kolor srebrny - 100 zł. Wałbrzych, tel 
074/666-2548
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT GAMMA, na 
kasety, RDS, do Audi A3, A4, A6 -160 zł. Wrocław, 
tel. 0880/79-08-28
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT BMW BAVA- 
RIA - 60 zł. Wrocław, tel. 0692/32-92-58
RADIOODTWARZACZ CLARION, z RDS, 1xCD, do 
Peugeota 206 • 330 zł. Bojanowo, powiat rawicki, 
tel. 0607/42-33-52
RADIOODTWARZACZ CLATRONIC, cyfrowy, z 
CD, RDS, nowy, kupiony w salonie RTV - 350 zł 
cmn.broker@gmail.com. Bielawa, powiat dzierżo­
niowski, tel. 0607/05-71-31
RADIOODTWARZACZ FIRST, MP3 z pilotem, 4 x 
60W, • 150 - 280 zł. Wrocław, tel. 0509/77-68-82
RADIOODTWARZACZ FORD 5000, drewniane.wy- 
kończenia, z RDS, auto-reverse, Dolby B, panel,

możliwość steróvtfama z Kierownicy, wyjście na CD, 
do Forda Escorta, Fiesty, Foousa, Mondeo, stan 
idealny • 220 zł. Bojanowo, powiat rawicki; tel. 
0661/43-08-34

RADIOODTWARZACZ FORD 5000, samochodowy, 
RDS EON, do Forda Fiesty, Focusa, Mondeo, 
Escorta, Ka, 1998 r. • 220 zł. Oława, tel. 
0514/5040-41
RADIOODTWARZACZ JVC KD-LH 9101, anima­
cje, MP3, aluminiowy panel, RDS, el. winda, 4x50 
W, procesor dźwięku • 630 zł. Wrocław, tel. 
0886/11-15-58
RADIOODTWARZACZ JVC KD-G501, 2005 r., 4 x 
50,W, kolorowy wyświetlacz> MP3, .zdejmowany 
panel, stan idealny • 390 zł ♦ Clarion DRX-348MP, 
4 x45 W, MP3, świetny mechanizm - 310 zł. Wro­
cław, tel. 0501/73-24-52 .
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-W5031, 
MP3, nowy, stan idealny - 600 zł. Kłobuczyn, po­
wiat polkowicki, tel. 0506/40-57-00'
RADIOODTWARZACZ MEDION, samochodowy, na 
1 płytę CD, 4x45 W, wyjście na MP3, panel -170 zł. 
Legnica, tel 0602/43-39-23'
RADIOODTWARZACZ OPEL, z RDS, stan idealny 

. -,1.10 zł. Świdnica, tel. 0608/18-32-26
B3 RADIOODTWARZACZ PANASONIC 
CQ-C7303N, nowy -fnodel, używany około 2 mie­
sięcy, 4x50 W, wzmacniacz MOSFET, korektor "gra- 

.ficzny, kompaktowy, odczyt formatu 
CD*R/CD*RW/mp3, CD-text, tłumienie do telefonu, 
superstan • 580 zł. Legnica, tel. 0606/26-18-35, 
0660/48-51-19 140642616
RADIOODTWARZACZ PANASONIC, MP3, WMA, 
4 x 50 W, opuszczany i ściągany panel, z RDS, d j ż o  
funkcji, stan idealny + etui na panel - 390 zł. Ja.vor, 
tel. 0669/16-88-77
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH P-960MP 
PREMIERE, nowy, kpi, 4x50 W, czyta płyty CD, 
MP3, WMA, WRV, pilot, kolorowy i organiczny wy­
świetlacz, el. winda, animacje, graficzne menu, CD, 
SP, wszystkie możliwe funkcje, model najwyższej 
klasy - 1.800 zł lub zamienię na inny lub telefon 
GSM. Bolesławiec, tel. 0693/62-46-30, 
0880/22-99*22
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-P 850, ani­
macje, MP3, WMA, RDS, 2 wyświetlacze, 4x50 W, 
el. winda • 850 zł. Wrocław, tel. 0886/11-15-58
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-P4400R, 4 
x 40 W, kolorowy wyświetlacz, zdejmowany panel, 
RDS EON, na..1 płytę CD; sterów, zmieniaczem, 
stan bdb - 240 zł. Wrocław, tel 0501/73-24-52.
RADIOODTWARZACZ SEAT ALANA, z 2005 r., 
oryg., do Seata Alhambry, Arosy, Ibizy • 330 zł. Oła­
wa, tel. 0514/504041

RADIOODTWARZACZ SONY XRC5100R, z RDS, 
4x40 W, dżojstik, mało używany • 200 zł. Tel. 
0692/34-27-36
RADIOODTWARZACZ SONY 5550, z MP3, niebie­
skie podświetlanie, z pilotem • 450 zł. Lubin, lel. 
0880/35-85-52
RADIOODTWARZACZ SONY CDX, MP3,4x50 W, 
na 1 płytę CD, MOSFET, sterowanie subwooferem 
- 300 zł. Wrocław, tel. 0880/79-08-28
RADIOODTWARZACZ SONY CDX-L580, X-plod, 
4x50 W, z RDS, DSP, EQ3, na 1 płytę CD - 250 zł. 
Wrocław, tel 0886/11-15-58

KD-LH9101R, animację. 4x50 W, procesor dźwię­
ku - 640 zł. Wrocław* tel 0886/11-15-58
SKANER CZĘSTOTLIWOŚCI UNIVERSUM, nowy, 
czarny, przenośny, Dual Band Receiver, zasilany 4 
bateriami, size AA, pasma: CB, TV, FM, Air, WB, 
PB - 200 zł. Wrocław, tel. 0500/86-24-74
SŁUCHAWKI PHILIPS, bezprzewodowe, radiowe, 
na gwarancji, wysoki model - 55 zł. Wrobaw, tel. 
071/342-81-88
SPRZĘT RTV, po likwidacji punktu naprawy: tele­
wizory - 30 zł, magnetowidy -10 zł, sprzęt Hi-Fi - 
30 zł, DVD - 10 zł i różne części z demontażu, 
woj. dolnośląskie, tel. 0602/28-91 -50
SPRZĘT RTV: wieże, wzmacniacze, magnetofo­
ny, tunery; głośniki, różnych firm, w cenie - od 100 
zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/05-71-31

CYFROWY POLSAT
* m o d u ł d o s tę p u
071 7925508 na własność
zamów bezpłatną dostawę na www.satsystemy.info

RADIOODTWARZACZ SONY CDX-R3300N, MP3, 
4x50 W, z RDS, na 1 płytę CD, MOSFET - 350 zł. 
Wrocław, tel. 0695/80-44-75
RADIOODTWARZACZ SONY CDX4180R, z RDS, 
na 1 płytę CD • 160 zł. Wrocław, tel. 0886/11-15-58
RADIOODTWARZACZE: Kenwood, Pioneer, JVC, 
na płytę CD, MP3, DVD, nawigacja, LCD itp., 
2005-2006 r., 4x50 W • od 260 zł, Pioneer KEH 6900 
+ zmieniacz CD - 330 zł, Sony M-500, black panel, 
zmieniacz na 10 CD.- 350 zł, radioodtwarzacze ka­
setowe • od 70 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0508/52-25-55

RADIOODTWARZACZE: Sony CD, MP3, WMA -
- 420 zł, Kenwood CD, MP3, WMA -.420. zł, Medioń 
CD, MP3 • 250 zł, Sony CD RDS - 300 zł, Panaso­
nic CD, RDS, pd 220 do 300 zł, Opel CD, RDS - 
420 zł, Renault CD, RDS - 420 zł, Ford od 110 do 
150 zł, VW, Audi i inne. Lwówek Śląski, tel. 
0609/94-24-04
RADIOODTWARZACZE: Becker, CD, do Mercede­
sa * 380 zł, do Audi, Symphony II, uszkodzone CD - 
260 zł, do Forda (szerokie) • 170 zł. Trzebnica, tel. 
0717387-13-75, 0606/77-9247

RADIOODTWARZACZE: Panasonic RDP 003, 45 
W, RDS -180 zł, RDP 151,45 W • 170 zł; Kenwood 
KDC 4521, RDS, 50 W - 200 zł, KDC 3080, RDS, 
45 W • 170 Ą  JVC KDS 923, RDS, 45 W, winda - 
200 zł, KDS 70, RDS, 45 W -180 zł, KDS 8, RDS, 
45 W, MP3 - 280 zł oraz nieoryginalne z MP3, ceny 
160-180 zł. Wrocław, tel. 0512/80-16-97. 
RADIOODTWARZACZE: Sony CDX2000, RDS, 50 
W - 200 zł, CDX S-2250, MP3,50 W - 280 zł, CDX 
351, RDS, 45 W -180 zł; Blaupunkt CD 30, RDS, 
45 W -170 zł, CD 31, RDS, 45 W -180 zł; Pioneer, 
radio + zmieniacz, kabel i pilot - 200 zł. Wrocław, 
tel. 0512/80-16-97
RADIOODTWARZACZE: JVC KD-LH911, animacje, 
MP3, karta pamięci, stan b. dobry • 700 zł, Sony 
CDX-R3300, MP3,4x50 W, sterowanie subwoofe­
rem, RDS • 350 zł, Kenwood KDC-6080R, winda, 
RDS, 4x45 W, na 1 płytę CD - 300 zł. Wrocław, tel 
0886/11-15-58
RADIOODTWARZACZE, samochodowe, firmowe, 
cena od 50 do 100 zł/szt. Wrocław, tel. 
0880/70-64-60
RADIOODTWARZACZE: Pioneer DEH-P 850, ani­
macje, 2 wyświetlacze, MP3, WMA, winda, model 
wysokiej klasy, 4x50 W, equalizer • 800 zł, JVC 
KD-LH3101, animacje, 4x50 W, MP3, 12 kolorów 
wyświetlania, sterowanie subwooferem • 600 zł, 
Panasonic DFX-5361R, MP3, WMA, RDS, 4x50 W
- 410 zł. Wrocław, tel 0695/80*44*75
RADIOODTWARZACZE: Clarion DB-348 RMP, 
MP3,4x50 W, RCA, winda • 340 zł, JVC KD-G402R, 
MP3,4x50 W, na 1 płytę CD, equalizer, nowy mo­
del - 300 zł, Panasonic RDP-1300N, MP3, WMA, 
nowy model, RDS, zdejmowany panel -300 zł, JVC

SPRZĘT RTV: tuner SAT, cyfrowy, brak pilota - 40 
zł, antena SAT, średnica 60 cm, z konwerterem 
cyfrowym - 30 zł, antena CB, samochodowa, z ka­
blem - 40 zł: Lubin, tel. 0885/52-96-12
SPRZĘT RTV: magentowidy, odtwarzacze DVD, 
Red Star, Mustec i inne, od 60 do 150 zł, wieża 
Universum, na 5 płyt CD, RDS + pilot, kolumny • 
420 zł, wieża Sony, na 1 płytę ĆD, RDS + pilot, 
kolumny * 400 zł, wieżą Aiwa, na 3 płyty CD, Do­
lby Pro Logic + pilot, kolumny. Lwówek Śląski, tel 
0609/94-24-04
SPRZĘT RTV, samochodowy: głośniki Infinity, 
2x180 W, średnica 16.5 ęm - 200 zł oraz wzmac-
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Lombard
pożyczki pod zastaw: RTV, 
AGD, złota, samochodów

ul. Dworcowa 32, W -w  
tel. 071343 54 84 

kom. 0601228422
niacz Magnat Buli Power; 800 W (2, 3 lub 4 gło­
śniki), możliwość podłączenia drugiego wzmacnia­
cza, pełna regulacja • 370 zł, kupione w salonie 
lub całość • 510 zł. Wrocław, tel. 0609/10?5548, 
0608/32-86-32
SUBWOOFER EXTREME, 700 W, RMS oraz 
wzmacniacz samochodowy Veconic, 200 W, RMS 
• 450 zł. Stawy Górne, powiat jaworski, tel. 
0668/42-34f 97
SUBWOOFERY: Emphaser EJ 15*, 400 W, RMS 
trapez, cena • 350 zł, JBL CT 250, 360 W, tuba, 
cena • 220 zł, JBL CT 200, 300 W, tuba, cena - 
100 zł, Rockford Fosgate PS 1000, bandpass, 
nowy, cena - 350 zł oraz wzmacniacze estradowe 
C-audio, cena • 600 zł. Legnica, tel. 0606/31-47-86
TELEWIZOR, 21’ , kolorowy - 200 zł. Wrocław, tel. 
071/322-51-77, 0691/78-31-16

TELEWIZOR, kolorowy, 12/24/220V - 350 zł. Wro­
cław, tel 0669/18-26*99
TELEWIZOR BLAUPUNKT 28', kolorowy, obudo­
wa czarna, telegazeta, pilot - 230 zł. Lu6in, tel. 
0606/60-55-24, 076/724-67-50
TELEWIZOR CONTEC14’ , eurozłącze, pilot, moż­
liwy dowózj ładny obraz - 135 zł .lub przyjmę w 
rozliczeniu uszkodzony telewizor. Wrocław, tel 
0601/72*78*21
TELEWIZOR CROWN 36’ , stereo  ̂ TXT, RGB, 
S*VHS, 3 eurozłącza,hyperjbąnd, meny kompute­

rowe, pilot, stan idealny, na gwarancji, transport • 
430 zł. Wrocław, tel: 0788/92*0449
TELEWIZOR FUNAI, 20*, czincze, pilot, stan do­
bry, możliwy dowóz, przyjmę w rozliczeniu uszko­
dzony telewizor - 150 zł. Wrocław  ̂ tel. 
0601/72-78-21
TELEWIZOR GOLDSTAR, 21 cali, stereo, TXT, pi­
lot technicznie sprawny • 130 zł. Wrocław, tel. 
0504/50-4443
TELEWIZOR GRUNDIG, 25', stereo, TXT, euro­
złącze, pilot - 210 zł. Długołęka, tel. 
071/315-20-91, 0604/29 2̂7-67
TELEWIZOR GRUNDIG 28', 100 HRC, klat- 
ka-stop, stan b. dobry • 370 zł. Jawor, tel. 
0607/88-06-77
TELEWIZOR GRUNDIG 29’ , 100 Hz, stereo Ni- 
cam, 3-letni, RGB, TXT, S*VHS, hyperband, fflenu 
komputerowe, 3 eurozłącza, AV 3, klatka-stop, foto, 
slan idealny, możl. transport • 410 zł. Wrocław, tel. 
0889/14-24-58.
TELEWIZOR GRUNDIG 29', 100 Hz, stereo Ni- 
cam, PIP (Obraz w obrazie), multi PIP, klatka-slop, 
hyperband, RGB, S-VHS, pilot, TXT, timer, scan, 
transport - 300 zł, Wrocław, tel. 0515/74-63-70
TELEWIZOR GRUNDIG 32*, stereo, TXT, 2 euro­
złącza, hyperband, pilol czincze, RGB, S-VHS, ti­
mer, blokada rodź., menu komputerowe, slan ide­
alny, transport - 430 zł. Wrocław, tel: 
0515/74-63-70
TELEWIZOR GRUNDIG 32’ , 100 Hz, stereo Ni* 
cam; TXT, RGB, S-VHS, 3 eurozłącza, multi sys­
tem, hyperband, pilol, stan idealny, na gwarancji, 
transport • 480 zł. Wrocław, te). 0788/92*0449
TELEWIZOR GRUNDIG 29*, 100 Hz, stereo, TXT, 
RGB, S-VHS, 3 eurozłącza, hyperband, pilot, stan 
idealny, na gwarancji, transport - 440 zł. Wrocław, 
lel. 0788/92-0449
TELEWIZOR GRUNDIG 28*, slereo Nicam, TXT, . 
RGB, S-VHS, 2 eurozłącza, hyperband, pilot, stan 
idealny, na gwarancji, transport - 240 zł. Wrocław, 
tel. 0788/92-0449
TELEWIZOR GRUNDIG 29*, 100 Hz, stereo, mega 
TXT, RGB, S-VHS, 3 eurozłącza, hyperband, pi­
lot, stań idealny, na gwarancji, transport - 340 zł. 
Wrocław, tel 0788/92-04-49
TELEWIZOR GRUNDIG 28*, 100 Hz, PIP (obraz 
w obrazie), stereo, RGB, S-VHS, 3 eurozłącza, hy­
perband, pilot, stan bdb, na gwarancji, transport- 
330 zł. Wrocław, tel.0788/92-0449 -
TELEWIZOR GRUNDIG 20*, czarny, TXT, stereo, 
dowóz do domu gratis - 120 zł. Wrocław, tel. 
0509/35-7340
TELEWIZOR GRUNDIG 20*, własna antena tele­
skopowa, TXT, OSD, możliwy transport, w rozli­
czeniu może być telewizor uszkodzony - 230 zł. 
Wrocław, tel. 0601/72-78-21
TELEWIZOR GRUNDIG 28', panoramiczny, srebr­
na obudowa, 100 Hz, PIP, kiatka-stop, skaner, 
zoom, stereo, subwoofer, PAT, Pal Plus, menu, 
reference, z pilotem, 3 eurozłącza, S*VHS, czin­
cze, stan idealny -*680 zł. Wrocław, tel. 
071/786-95-04, 0505/42-22-86
TELEWIZOR GRUNDIG 32', 100 Hz, panoramicz­
ny, PJP (obraz w obrazie), multi PIP, Strobo, 
stop-klatka, hyperband, telegazeta, 2 x Scart,
S-VHS, ZOOM - 620 zł.- Wrocław, lel. 
0501/37-02-90
TELEWIZOR JVC 29", 100 Hz, panoramiczny, ste­
reo, TXT, RGB, S-VHS, 3 eurozłącza, hyperband, 
pilot, stan idealny, na gwarancji, transport • 360 
zł. Wrocław, tel 0788/92-04-49
TELEWIZOR MEDION 21',srebrny, sprowadzony 
z Niemiec, do naprawy i przestrojenia • 250 zł. Bie­
lawa, powiat dzierżoniowski, tel 0607/05-71-31 
TELEWIZOR MEDION 29’ , 100 Hz, płaski kine- 

. skop, PIP (obraz w obrazie), stereo Nicam, TXT, 
RGB, S-VHS, 3 eurozłącza, pilot, stan idealny, na 
gwarancji, transport - 510 zł. Wrocław, tel. 
0788/92-0449
TELEWIZOR ORION 32‘ , panoramiczny, obudo­
wa ciemnopopielata, PIP (obraz w obrazie), euro­
złącze, S-VHS, z pilotem, czincze, stan bdb - 680 
zł. Wrocław, tel. 071/79144-80, 0697/22-96-00
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TELEWIZOR PANASONIC 41*, plazmowy, we;ście 
HDTV, na gwarancji + podstawka na stolik i wi­
sząca, stan idealny ■ 5.500 zł. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0607/05-71-31'
TELEWIZOR PANASONIC 32', 100 Hz, panora­
miczny, srebrna obudowa, stop-klatka, zmiana for­
matów, Nicam, stereo, telegazeta, 2x AV, czincze. 
start idealny, na gwarancji • 620 zł, możliwość 
transportu. Legnica, tel. 0889/36-62*77
TELEWIZOR PANASONIC TX*32PD30, kineskop 
Quintrix, rozdzielczość 2300 pikseli,833 linie obra­
zu, stan idealny • 2.550 zł. Lubin, tel. 
0602/22-99-84
TELEWIZOR PANASONIC 32*, 100 Hz, panora­
miczny, klatka-stop, stereo Nicam, zoom, różne for­
maty obrazu, 2 x AV, czincze, kineskop Quintrix, 
mega TXT, pilot, menu komputerowe, transport • 
570’zł. Wrocław, tel. 0515/74-63*70

TELEWIZOR PANASONIC 29*, srebrna obud., ki­
neskop Super Fiat, stereo, menu w jęz. polskim, 
stan idealny - 680 zł. Wrocław, tel. 071/791-44-80, 
0697/22-96-00
TELEWIZOR PHILIPS 32’ , panoramiczny, stan b. 
dobry • 700 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/05-71-31
TELEWIZOR PHILIPS 32*, panoramiczny, płaski 
kineskop, srebrna obudowa, polskie menu, PIP 
(obraz w obrazie), PAT, Surround, 2 eurozłącza -
1.250 zł. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
075/718-29-28, 0506/62-39-05
TELEWIZOR PHILIPS 28", 100 Hz, srebrna obu­
dowa, stop-klatka, multi PIP, zoom, podział obra­
zu na 4,12,16 programów, telegazeta, hyperband, 
equalizer, filtr grzebieniowy, 3x AV, cżincze, timer, 
na gwarancji, stan idealny • 420 zł, możliwość 
transportu. Legnica, tel. 0889/36-62-77

TELEWIZOR PHILIPS 28*, 100 Hz, srebrna obu­
dowa, multi PIP, stroboskop, x4x12x16, redukcja 
szumów, 2 x euro, klatka-stop, zoom, model 2005 
• 420 zł. Legnica, tel. 0508/86-62-40

TELEWIZOR PHILIPS 28*. srebrna obudowa, 2 x 
euro, TXT (polska czcionka), model 2005 • 310 zł. 
Legnica, tel. 0508/86-62-40
TELEWIZOR PHILIPS 28*, 2-letni, stereo Nicam, 
hyperband, menu komputerowe, 2 eurozłącza, 
czincze, S-VHS, RGB, TXT, stan idealny, na gwa­
rancji, móżl. transport • 410 zł. Wrocław, tel. 
0889/14-24-58
TELEWIZOR PHILIPS 32*, 100 Hz, panoramicz­
ny, stereo Nicam, klatka-stop, demo, strobo, mega 
TXT, pilot, PAT, S-VHS, czincze, zoom, różne for­
maty obrazu, transport - 630 zł. Wrocław, tel. 

.0515/74-63-70
TELEWIŻOR PHILIPS 29*, 100 Hz, PIP (obraz w 
obrazie), stereo Nicam, TXT, RGB, S-VHS, 3 eu­
rozłącza, hyperband, 100 programów, pilot, stan 
idealny, na gwarancji, transport • 360 zł. Wrocław, 
tel. 0788/92-04-49

TELEWIZOR PHILIPS 32", 100 Hz, srebrna obud., 
stereo Nicam, mega TXT, PIP (obraz w obrazie), 
multi system, RGB, S-VHS, 3 eurozłącza, hyper­
band, zoom, pilot, stan idealny, na gwaranpji, 
transport - 780 zł. Wrocław, tel. 0788/92-0449
TELEWIZOR PHILIPS 25", menu, eurozłącze, pi­
lot, zadbany, idealny obraz, możliwy dowóz - 450 
zł lub przyjmę w rozliczeniu uszkodzony telewizor. 
Wrocław, tel. 0601/72-78-21
TELEWIZOR PHILIPS 32", panoramiczny, srebr­
na obudowa, 100 Hz, klatka-stop, PAT, stereo Nf* 
cam, Dolby Surround Pro Logic, menu w j. pol­
skim, telegazeta (1200 stron pamięci), całkiem 
płaski kineskop, 2 eurozłącza, S-VHS, czincze, 
model z 2004 r., stan b. dobry - 950 zł. Wrocław, 
tel. 071/786-95-04,0505/42-22-86
TELEWIZOR PHILIPS 28* PV9617,2003 r., srebr- 
na obudowa, 100 Hz, Dig Scan, Dynamie Contrast, 
system Surround + stolik do tego modelu • 3.000 
zł. Wrocław, tel. 0505/65-71 -80 
TELEWIZOR RED STAR 28*, panoramiczny, 
srebrna obudowa, z DVD, slan bdb, z pilptem, 
menu w jęz. polskim - 680 zł. Wrocław, tel. 
071/79144-80,0697/22-96-00
TELEWIZOR SAMSUNG, 14*, euro, pilot, ładny 
odbiór, możliwy dowóz, przyjmę w rozliczeniu 
uszkodzony telewizor - 188 zł. Wrocław, tel. 
0601/72-78-21
TELEWIZOR ŚEG PREMIUM 32*, panoramiczny, 
srebrna obud., 100 Hz, stan bdb, eurozłącze, czin­
cze, S-VHS, z pilotem - 580 zł. Wrocław  ̂ tel. 
071/79144-80, 0697/22-96-00
TELEWIZOR SHARP 32*, 100 Hz, panoramiczny, 
superpłaski kineskop, stereo Nicam, klatka-stop, 
mega TXT, S-VHS, demo, zoom, Dolby Surround, 
menu komputerowe, pilot, 3 eurozłącza, czincze, 
b. bogate menu, transport - 820 zł. Wrocław, tel. 
0515/74-63-70
TELEWIZOR SHARP 21*, kolorowy, z pilotem, te­
legazeta -180 zł. Wrocław, tel. 0661/08-28-55
TELEWIZOR SHARP 32*, panoramiczny, srebrna 
obudowa  ̂100 Hz, klatka-stop, PAT, zoom, skaner, 
demo, stereo Nicam, subwoofer, Dolby Surround,- 
funkcje wyświetlane na ekranie, z pilotem, całkiem 
płaski kineskop, 3 eurozłącza, S-VHS, czincze, stań 
b. dobry • 950 zł. Wrocław, tel. 071/786-95-04, 
0505/42-22-86
TELEWIZOR SONY 28*, czarny, stan idealny - 600 
zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/05-71-31 .
TELEWIZOR SONY 25*, kineskop Trinitron, stan 
idealny • 500 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/05-71-31
TELEWIZOR SONY 29* - 200 zł. Psary, powiat 
trzebnicki, tel. 0500/Ó4-93-54 .
TELEWIZOR SONY 14*, kineskop Trinitron, z pilo­
tem - 250 zł. Syców, tel. 0607/30-88-08, 
062/785-29-14
TELEWIZOR SONY WEGA 32* + srebrny stolik, 
stan idealny -1.650 zł. Wrocław, tel. 071/729-07-98, 
0605/45-5346
TELEWIZOR SONY 29", 100 Hz, stereo Nicam, PIP 
(obraz w obrazie), klatka-stop, demo, strobo, PAT, 
kineskop Trinitron, menu wj. polskim, TXT, stan ide­
alny, transport -450zł. Wrocław, tel. 0515/74-63-70
TELEWIZOR SONY 29", 100 Hz, srebrna obud., 
płaski kineskop, stereo Nicam, TXT, RGB, S-VHS, 
3 eurozłącza, pilot, stan idealny, na gwarancji, trans­
port- 810 zł. Wrocław,tel. 0788/92-0449
TELEWIZOR SONY kv-29lS3Ók, kineskop Trini­
tron, stan bdb + oryg. stojak - 1.700 zł. Wrocław, 
tel. 0601/99-01-95
TELEWIZOR SONY KV-29X1D, grafitowy, menu, 
eurozłącze, TXT, zadbany, zapewniam transport -

450 2 ł lub przyjmę w rozliczeniu uszkodzony tele­
wizor Wrocław, tel. 0601/72-78-21
TELEWIZOR SONY 14", eurpzlącze, zadbany, moż­
liwy dowóz^245«ł lub przyjmę w rozliczeniu uszko- 

l  dzorif tótewizor. Wrocław, tei. 0601/72-78-21
TELEWIZOR SONY KV-25X3D, 100 Hz, grafitowy, 
pilot, PIP (obraź w obrazie), 2 eurozłącza, TXT, 
menu, możliwy dowóz • 525 zł lub przyjmę w rozli­
czeniu uszkodzony telewizor. Wrocław, tel. 
0601/72-78-21
TELEWIZOR SONY KV-29X1D, grafitowy, 2 ęuro-‘ . 
złącza, TXT, z pilotem, możliwy, transport, w rozli­
czeniu może być telewizor uszkodzony - 450 zł. 
Wrocław, tel. 0601/72-78-21
TELEWIZOR SONY KV-EZ911D, 2 eurozłącza, z 
pilotem, zapewniam transport, w rozliczeniu może 
być telewizor uszkodzony - 415 zł. Wrocław, tel. 
D601/72-78-21
TELEWIZOR TEC 29", kolorowy • 200 zł. Wrocław, 
tel. 0606/73-39-18 |

TELEWIZOR THOMSON 28", 100 Hz, cyfrowy, ste­
reo Nicam, nawigacja po programach, TXT, 4 x AV, 
klatka-stop, stan bdb, z pilotem - 450 zł. Jawor, tel. 
0601/27-90-11

TELEWIZOR THOMSON 32*, 100 Hz, panoramicz­
ny, subwoofer, stereo Nicam, klatka-stop, menu w 
j. polskim, S-VHS, hyperband, TXT, Virtual Dolby 
Surround, kineskop Black Diva, stan idealny, trans­
port • 650 zł. Wrocław, tel. 0515/74-63-70
TELEWIZOR THOMSON 29", 100 Hz, płaski kine­
skop Flatron, menu w jęz. polskim, stop-klatka, 
zoom, stereo Nicam, hyperband, telegazeta, 3 x 
Scart, S-VHS, kolor srebrny - 650 zł. Wrocław, tel. 
0501/37-02-90
TELEWIZOR THOMSON 32", panoramiczny, srebr­
na obudowa, 100 Hz, kineskop Super Fiat, Dolby 
Surround Virtual, klatka-stop, 3 eurozłącza, czin­
cze, S-VHS, z pilotem, menu w jęz. polskim, stan 
idealny • 950 zł. Wrocław, tel. 071/791-44-80, 
0697/22-96-00
TELEWIZOR TOSHIBA 21", eurozłącze, telegaze- 
la, pilot, stan b. dobry - 150 zł.'Jawor, tel. 
0607/88-06-77

TELEWIZOR TOSHIBA 36", 100 Hz, stereo Nicam, 
zoom, system Pixei, Dolby Pro Logic, subwoofer, 
płaski kineskop, 4 x AV, nowy, gwarancja, pilot, top 
iext, komputerowe .menu, stop-klatka, dokumenta­
cja - 2.450 zł. Legnica, tel. 0513/87-07-05, 
0507/8/-97-72
TELEWIZOR UNIVERSUM 28*, panoramiczny, 
srebrny, sprowadzony z niemiec, do naprawy i prze­
strojenia • 300 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0607/05-71 -31
TELEWIZOR UNIVERSUM 29*, 100 Hz, srebrna 
obudowa, klatka-stop, podgląd, aktywny PIP, 2 tu­
nery, 4 xAV, pilot, stereo Nicam, stan bdb • 520 zł. 
Jawor, tel. 0601/27-90-11
TELEWIZOR UNIVERSUM 20*, kolorowy • 100 zł. 
Syców, tel. 0607/30-88-08, 062/785-29-14

TELEWIZOR UNIVERSUM 28*, 100 Hz, srebrna 
obud., 2-letni, formaty 4:3,16:9, stereo Nicam, PIP 
(obraz w obrazie), dzielenie obrazu, 3 eurozłącza, 
czincze, TXT, S-VHS, 3 AV, slan idealny, móżl. trans­
portu • 430 zł. Wrocław, tel. 0889/14-24-58
TELEWIZOR UNIYERSUM 29*, superpłaski kine­
skop, stereo Nicam, S-VHS, menu w j. polskim, TXT, 
czincze, timer, blokada rodz., hyperband, b. atrakc. 
wygląd, stan idealny, transport • 420 zł. Wrocław, 
tel. 0515/74-63-70
TELEWIZOR UNIVERSUM 29*, 2001 r., 100 Hz, 
slan bdb - 300 zł. Opole, tel! 0885/71-03-99
TELEWIZORY: Sharp, 29*, czarny, TXT, OŚD, 2 eu­
rozłącza, pilot,stan idealny- 250 zł, Schneider, 29*, 
2 eurozłącza, TXT, OSD, pilot, czarny, stan idealny 
• 250 zł. Dzierżoniów, tel. 0697/71-03*39 
TELEWIZORY 14*, w ceme, od • 90 zł oraz 21 *, w 
cenie - do 130 zł. Jawor, tel. 0607/88-06-77
TELEWIZORY: 14*, polskie menuŁ TXT, pilot, euro­
złącze, srebrna obudowa,.roczny, stan idealny -150 
zł oraz 21*, czarny, pilot, stan bdb *150 zł. Wro­
cław, tel. 0885/45-8545
TELEWIZORY 14*, Samsung -180 zl, Sony • 200 
zł, Funai • 160 zł, Grundińg - 215, na gwarancji, 
zapewniam dowóz. Wrocław, tel. 0601/72-78-21
TELEWIZORY: Panasonic 32", 100 Hz, PIP (obraz 
w obrazie), rok prod. 2005 r., srebrny, Fiat -1.150 
zł, Schneider, 100 Hz, PIP (obraz w obrazie), srebr­
ny, 28"-, rok prod. 2004 r - 470 zł, JVC 29", srebrny, 
kineskop Fiat, płaski, TXT, rok prod. 2003 - 600 zł. 
Wrocław, tel. 0693/3242-80, 0606/69-25-09
TUNER SAT, konwerter cyfrowy, z pilotem, mało 
używany - 80 zł. Wałbrzych, tel. 0662/01-73-35
TUNERY SAT, analogowe, od 10 zł/szt. Siechnice, 
powiat wrocławski, tel. 0500/2540-62 -

O WIELKA JESIENNA PROMOCJA, Polsat 
Cyfrowy za 99 zł, abonament ju ż od 9.90 zl. 
Wrocław, ul. D aszyńskiego  28, te l. 
071/322-8644,0601/73-83-12 W01142656
WIEŻA: wzmacniacz, kompakt, tuner, 5- kolumn, 
elem. osobno, duża moc, czysty dźwięk; klasyczny 
wygląd - 700 zł. Wrocław, tel. 0508/86 6̂1-15
WIEŻA DIORA 502, 5 elementów, pilot • 370 zł. 
Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 0512/08-76-02

WIEŻA DIORA 502, .kolor czarny, duża, osobno 
dzielona, złote podstawki, wzmacniacz, zmieniar- 
ka na 1 płytę CDj RO, korektor, magnetofon, 2 ko­
lumny Polaris 200, moc 200 W - 700 zł. Wrocław, 
tel. 0608/51-61-85
WIEŻA JVC, kolor srebrny, 2-Segmentowa, na 3 
płyty CD, subwoofer - 450 zł. Jelenia Góra, tel. 
0515/13-86-89, 0504/8041-04 
WIEŻA JVC, duża, magnetofon, korektor graficz­
ny, tuner, uszkodzony kompakt -110 zł. Wrocław, 
tel. 0504/50-4443
WIEŻA PIONEER, segmentowa, czarna, amplitu- 
ner VSX-514, magnetofon CI-W505, DVD DV-470, 
idealna jako kino domowe, wysoka jakość, stan ide- 
alnyt 2 piloty i pudełka, 5 x 80 W, DTS, Dolby Digi- 

: tal Pro Logic II, RDS, EON, DiVX, MP3, WMA -1.599 
zł. Wrocłaŵ  tel. 0605/76-70-29
WIEŻA SONY RXD-3, midi, na 3 płyty CD, 2x45 W, 
z pilotem, magnetofon 2-kieszeniowy - 270 zł. Ro- 
lantowice, tel. 071/790-55-65, 0508/76-81 -71
WZMACNIACZ ELTRON. 100 W + kolumny - 800 
żł. Lubart, tel. 075/722-17-73,0503/58-50-84
WZMACNIACZ SONY, 6x100 W, czamy, stan b.: 
dobry - 700 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/05-71-31

WZMACNIACZ SAMOCHODOWY, 2x200 W, zmia­
na tonów - 80 zł. Bolesławiec, tel. 0509/21 -38*30
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY^ 600 W • 190 zł. 
Lubin, tel. 0880/35-85-52
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY KENWOOD, 
4x100 W • 170 zł. Wrocław, tel. 0512/80-16-97
ZMIENIACZ, do fabrycznych radioodtwarzaczy VW, 
Audi, Seata, Skody, stan idealny, kabel 5 m, na 6 
płyt CD • 550 zł. Legnica, tel. 0601/77-18-53
ZMIENIACZ, oryg., na płytę CD, do VW Golfa III, 
Passata, Polo, Venio, Transportera T4,1997 r. - 300 
zł. Oława, tel. 0514/504041 .

KOMPUTERY
O ABC FILMÓW DVD! KATALOG NA 
WWW.BIGCINEMA.PRV.PL - SUPERNOWO- 
ŚCI, STARSZE, BAJKI (dubbing), SERIALE TV, 
EROTYKI, KONCERTY MUZYCZNEI M.in.: 
Ludzkie dzieci, Sekta, 8 plaga, Iluzjonista, 
Scoop, Stormbreaker, Pakt, Abominable, Dia­
beł ubiera się u Prądy, Black Dalhia, Uznany 
za winnego, Infiltracja, Hard Crime, Volver, 
Węże w w samolocie i inne. Tylko idealna ja­
kość! Możl. dowóz we Wrocławiu, wysyłka 
(priorytet), tel. 0504/55-25-30 W02022916

0  ABSOLUTNE HITY GRY I FILMY NA PC • 
10 ZUDVD: Splinter Celi Double Agent, NFS 
Carbon, Neverwinter 2, Medieval 2, Total War, 
Pro Evolution 6, Just Cause, FIFA 07, Age of 
Pirates PL, Company of Heroes PL, Bad Day 
LA Reservoir Dogs, Cali of Jurezz, Battlefiels 
2142, Gothic 3, Cesar 4, Dark messiah of m&m
1 wiele innych, 5 DVD -3 gratis, wysyłka. Wro­
cław, tel. 0516/63-58-64 W01150876
AKCESORIA DO PC: pamięć RAM DIMM BX 64 
MB -15 zł, DIMM BX128 MB - 49 zł, DIMM BX 256 
MB • 99 zł, napęd CD-ROM • 20 zł, FDD 1.44 MB - 
6 zł, karta muzyczna PCI • 29 zł, karta grafiki Ge- 
Force 32 MB - 59 zł. Wrocław, tel. 0660/75-19-46

O ALE POGOTOWIE KOMPUTEROWE. Tel. 
0504/49-9248 W01142376
DRUKARKA CANON I965, atramentowa, nowa • 
800 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0502/64-09-28

DRUKARKA CANON CP 400, termosublimacyjna 
• 350 zł. Wrocław, tel. 0501/65-70-15

DRUKARKA HEWLETT-PACKARD atramentowa, 
kolorowa, stan bdb • 140 zł. Wrocław, teł. 

,0691/94-66-78

DRUKARKA MINOLTA 1100L, laserowa, na gwa­
rancji -160 zł. Wrocław, tel. 0662/12-66-96 .

DRUKARKA PANASONIC, igłowa, nowa, sprawna 
- 300 zł. Wrocław, tel. 0515/43-35-87

DRUKARKI, atramentowe: Hewlett-Packard, Ca­
non, Epson oraz Lexmark - od 20 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0692/32-92-58

P O G O T O WI E  
KOMPUTEROWE
SZYBKO. TANIO, SOLIDNIE

O FILM DVD. ŚWIĄTECZNA PROMOCJA • 2 
FILMY W CENIE 10-15 ZłJZESTAW!!! Dźwięk 
DD 5.1, (wersja z lektorem oraz oryg. z napi­
sami): Casino Royale+Borat (lekt.), Karol 
2+Karol (lekt.), World Trade Center+ Powódź 
(lekt.), Infiltracja+Piekielna gra (lekt.), Teksań­
ska masakra 2+1 (lekt.), Sprzedawcy 2+1 
(lekt.), Za linią wroga 2+1 (lekt.), Epoka lodow­
cowa 2+1 {dubb.), Auta+Skok przez płot 
(dubb.) i inne. Wrocław, tel. 0500/44-46-16 
W02023196

NOTEBOOKI NOWE, UŻYWANE

REGENERACJA BATERII
DO NOTEBOOKÓW

SERWI3 laptopów
NOTEBOOKÓW OH0842S9 i

“SONIKA Sp. z o.o^ 
ul. Grabiszyńska 163 ’ 

Biurowiec Fadrcma 1 p.
Wrodaw 

tel: 071 793 00 92/93 
sonika@sonika.pl 
t W w w .son ika .p L

ODZYSKIWANIE DANYCH

I Skup - sprzedaż części
tel. 071/790-50-37,

V 0-697 709 802 OR023910/

DRUKARKI CANON: 8J-30, do notebooka - 280 zt 
oraz Canon BJC-70, atramentowa, kolorowa • 340 
zł. Wrocław, tel. 0604/88-52-29 .

DRUKARKI HEWLETT-PACKARD, laserowe: mo­
del LJ 5Si, format A3, szybkość wydruku 24 str./min., 
po konserwacji • 960 zł oraz model LJ 8000, format 
A3, rozdzielczość 1200 dpi, szybkość wydruku 24 
strimin., po konserwacji - 1.360 zł. Wrocław, tel. 
0604/88-52-29

DRUKARKI OKI: 3410 Heavy Duty, długi wałek -
1.100 zł, Oki 590 - 630 zł oraz Oki 320 - 540 zł, 
idealne do fakturowania. Wrocław, tel. 
0604/88-52-29

O DRUKOWANIE - TANIO I SZYBKO!!! czas 
wykonywania do 12 godzin!!! Wydruki forma­
tu A3 i A4, ceny do 5 gr/stronę A4 - czarno-bia­
łe oraz do 50 gr za stronę A4 • kolorowe. Moż­
liwość wystawienia faktury VAT. Warunki do 
uzgodnienia, zadzwoń i zapytaj!!! Wrocław, 
tel. 0604/88-52-29 W01150705

O DVD • MIKOŁAJOWA PROMOCJA !!! 2 
FILMY W CENIE 1 li! CENA 10-15 ZŁ! Opako­
wania gratis!: Casino Royale+Borat (lekt.), 
Infiltracja+Piła 3 (lekt.), Auta+Dżungla (dubb.), 
Epoka lodowcowa 2+1 (dubb.), World Trade 
Center+ Powódź (lekt.), Samotność w sie- 
ci+Tylko mnie kochaj, Węże w samolocie+Pakt 
milczenia. Seriale: Zagubieni Rzym, Kryminal­
ni, Jackass, Kiepscy, Magda M, Oficer. Sprze­
daż wysyłkowa, Wrocław, fel. 0500/56-86-46 
W02023186

O DVD-BAJKI I FILMY CENA 10-15 Z U  2 
SZT. 5+2 GRATIS, bajki z dubbingiem, filmy z 
lektorem, nowości i starsze w idealnej jako­
ści DVD, dźwięk 5.1 lub DTS na życzenie, pu­
dełko, kolorowa okładka, nadruk na płycie 2 
000 tytułów, w ofercie również gry na PS II, 
X-BOX, DVD Verbatim, wysyłka • dziś zama­
wiasz, jutro masz! Wrocław, tel. 0506/33-33-58 
WI0050176
DYSKI TWARDE: 1.2 GB - 15 zł, 2 GB - 25 zł, 10 
GB - 69 żł, 20 GB • 99 zł, 40 GB -129 zł. Wrocław, 
tel. 0660/75-1945

O FILM + 0% BUBLI, TYLKO W IDEALNEJ 
JAKOŚCI FILMY, BAJKI NA DVD, cena 10-15 
zł za 2 sztuki, 5+2 gartis, 1400 tytułów z oryg. 
polskim lektorem lub dubbingiem, dźwięk 5.1 
lub DTS, na życzenie pudełko, kolorowa 
okładka, nadruk na płycie, wszystkie dostęp­
ne tytuły w ofercie, również gry na PS II, X-box, 
dziś zamawiasz jutro masz, wysyłka. Legni­
ca, te l, 0508/50-07-14, 0691/92-79-26 
WI0003146

O FILMY NA DVD - WSZYSTKIE SUPERJA- 
KOŚCI W 5.1! SPRAWDŹ • zamów katalog 
SMS-em! Bajki (dubbing): Czerwony kapturek, 
Skok przez płot, Mój brat niedźwiedź 2, Auta, 
Epoka lodowcowa 2, Bambi 2, Asterix i Wi­
kingowie! Nowości: Efekt motyla 2, Kod Da 
Vlnci, Infiltracja, Mission Impossible 3, Piraci 
z Karaibów 2 Policjanci z Miami Vice, Step Up, 
Click, X-Men 3 i inne. (także porno)! Szybka 
wysyłka, katalog, promocja! tel. 0603/49-52-68 
W02023056
GŁOŚNIKI DO PC ATECH, 5+1, subwoofer, nowe, 
stan idealny - 300 zł. Bielawa, powiat dzierżoniow­
ski, tel. 0607/05-71-31

O GRA - OD 10 ZŁ/SZT. X-BOX, PLAYSTA- 
TION 2, BAJKI I FILMY NA DVD, 5+3 gratis, 
wszystkie dostępne tytuły nowości i starsze, 
tylko pełne i sprawdzone wersje gier na DVD 
Verbatim, gry przed wysyłką są  sprawdzane + 
gwarancja, dużo gier po polsku, katalog gra­
tis, wysyłka - dziś zamawiasz jutro masz!!! DVD 
od 10 zł/ązt. Wrocław, tel. 0691/92-79-26 
WI0010686

O GRA OD 10 ZŁ/SZT. NA SONY PLAYSTA­
TION II, X-BOX, DVD VERBATIM, do 5 + 3 gra­
tis, również filmy i bajki na DVD, największa 
oferta gier na konsole, 100% tytułów, wszyst­
kie nowości i starsze, gry przed wysyłką są 
sprawdzane +100% gwarancji, najtasza i naj­
szybsza wysyłka • dziś zamawiasz jutro masz 
(w 24 godz.). Legnica,'tel. 0508/50-07-14 
WI0007006

O GRA OD 10 ZŁ/SZT. X-BOX, PLAYSTATION 
2, DVD VERBATIM, 5 + 3 gratis, wszystkie do­
stępne tytuły, nowości na bieżąco, gry przed 
wysyłką są sprawdzane+gwarancja, na życze­
nie płyty z oryg. nadrukiem z gry, 100% tytu­
łów, 100% gwarancji, również filmy i bajki na 
DVD, najszybsza wysyłka - dziś zamawiasz ju­
tro  masz!!! Maks. 24 godz. Wrocław, tel. 
0506/33-33-58 WI0006996

O GRY NA SONY PLAYSTATION I, II, X-BOX, 
X-360 NME, wszystkie gry!! PS2: PES 6 PL, Cali 
of Duty 3, Tony Hawks Project 8, SOCOM 4; 
X-BOX: Eragon, COD 3, Open Season, dużo 
gier po polsku; X-360: Viva Pinata PL, COD 3, 
Gears of War, Tony 8. Przy 5 DVD + 2 DVD, 10 
DVD + 5 DVD gratis. Gry w plastikowych pu­
dełkach. 100% gwarancji. Priorytet (24 h). 1 CD
• 8 zł. 1 DVD • 15 zł, tel. 0888/88-25-35 
W02022896

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1,2, FILMY, 
GRY NA PC, X-BOX! CD od 6 zł/szt., DVD od 10 
zł/szt. Dostawa gier do klienta lub wysyłka 
maks. 24 godz.! Katalog gratis • zamów 
SMS-em! Firmowy nośnik • Verbatim! Nowo­
ści, starocie, ok. 5000 pozycji! Gry sprawdzo­
ne, gwarancja. Dostawa lub wysyłka w dniu 
zamówienia! Promocje: 10CD-60 zł, 5DVD-3 
gratis - 80 zł, 10+7-150 zł! 5 DVD+5 -100 zł, 
10DVD+10 gratis, Wrocław, tel. 0698/25-28-33 
W02015676

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1,2, X-BOX, 
X-BOX 360! CD OD 6, zł/szt.! DVD od 10 zł/szt. 
Ekspresowa realizacja, dowóz lub wysyłka 
maks. 24 godz.! Katalog gratis! Promocje 5 
DVD-5 gratis! 10-10 gratis! 5 CD-3 gratis! 10-7 
gratis! Filmy, gry, programy na PC! Nośnik Ver- 
batim! Gry sprawdzone- gwarancja! Zamów ka­
talog SMS-em! Dostawa gratis! Wrocław, tel. 
0888/23-71-66 W02020386

O GRY DVD OD 10 ZŁ/SZT. NA.PS2, X-BOX, 
PC, CD OD 6 ZŁ/SZT. NA.PSX, gry na X-360, 
ekstracena, promocja 5 DVD • 5 gratis! 10 DVD
• 10 gratis, 10 CD • 60 zł, katalog gratis, z do­
stawą, dowóz gier do klienta lub wysyłka w 24 
H, wysyłka w dniu zamówienia. Nowości i sta­
rocie, ok. 6.000 pozycji! Nośniki Verbatim gry 
sprawdzone oraz filmy DVIX, DVD - ekstra cena 
! Wrocław, teL 0504/84-14-43 W02022076

O GRY NA PS 2, PSX, X-BOX, PC, FILMY 
DVD. CD OD 6 ZŁ/SZT! DVD OD 10 ZŁ/SZT! 10 
CD • 60 zł, do 5 DVD - 5 gratis • 100 zł, do 10 
DVD • 10 gratis • 200 zł! Nośnik Verbatim! Do­
stawa do klienta lub wysyłka priorytet 24 h! 
Katalog gratis • zamów SMS-em! Ok. 6000 ty­
tułów • starocie i nowości! Gry sprawdzone. 
Opisy, okładki, pudełka - na życzenie! Promo­
cja: 5 DVD + 3 gratis - 80 zł! 10 DVD + 7 gratis. 
-150 zł! Sprawdź! Wrocław, tel. 0605/37-40-96 
W02015126

O GRY NA PS 2, PSX, X-BOX, X-BOX 360, 
FILMY, GRY, PROGRAMY NA PC! CD - 6 zł/szt! 
DVD • 10 zł/szt! Katalog gratis! Dowóz lub wy­
syłka maks. 24 h! Nośnik Verbatim! Nowości i 
starocie, ok. 5000 tytułów! Zamów katalog 
SMS-em! Promocja: do 5 DVD • 5 gratis, do 10 
DVD • 10 gratis! 10 CD • 60 zł! Opis + okładka + 
pudełko - na życzenie! Gry sprawdzone. Pro­
mocja: 5 CD + 3 gratis! 10 CD +10 gratis! Wro­
cław, tel. 0696/95-75-08 W02021766

O GRY NA PS2, X-BOX, X-BOX 360, PSX 
ORAZ FILMY DVD, pełne i sprawdzone wer­
sje gier na dobrym nośniku (Sony), katalog + 
dowóz na terenie miasta gratis, dla osób poza 
Wrocławiem wysyłka priorytetowa, 4 DVD • 1 
gratis, 6-9 DVD - 2 gratis, 10-11-3 gratis,
12-15-5 gratis, odwiedź nas: www.grykonso- 
lowe.tk DVD -15 zł, Wrocław, tel. 0503/67-08-19 
W02029945

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, FIL­
MY, GRY NA PC, X-BOX! CD OD 6 ZUSZT., DVD 
od 10 zł/szt., Dostawa gier do klienta lub wy­
syłka, maks. 24 h! Katalog gratis • zamów 
SMS-em! Markowe nośniki: Verbatim, TDK! 
Nowości, starocie, ok. 5000 pozycji! Gry 
sprawdzone - gwarancja! Dostawa lub wysył­
ka w dniu zamówienia! Promocja: 10 CD • 60 
zł! 5 DVD + 3 gratis • 80 zł! 10 DVD + 7 gratis - 
150 zł! Extrapromocja. 5 DVD + 5 gratis • 100 
zł, 10 DVD + 10 gratis - 200 zł! Wrocław, tel. 
0694/80-69-10 W02015756

POGOTOWIE KOMPUTEROWE
OR064407

TANIO SOLIDNIE 
W  DOJAZDY FAKTURY

tel. 328-47-70,0-607 213 335
O KOMPUTER DO GIER, FILMÓW I INTER­
NETU ZA 275 ZŁ !!f procesor 766 MHz, HDD 
15 GB, pamięć RAM 128 MB, CD-ROM, FDD, 
karta grafiki, muzyki, sieciowa, dodatki, moż­
liwa zmiana konfiguracji, proponujemy także 
monitor CRT, od 70 zł, LCD, od 350 zł, zapew­
niamy gwarancję, serwis, faktury VAT, raty, 
zapraszamy codziennie od 10-18, sob. 11-14, 
www.progres.wroc.pl. „Progres”, Wrocław, ul/ 
Kniaziewicza 37B, te l. 071/342-80-63 
W82004256

mysz, 4 porty USB 2.0, idealny do internetu, filmów 
i gier - 480 zł. Bolesławiec, tel. 0514/65-77-97
KOMPUTER PC AMD ATHLON 1000, HDD 20 GB, 
128 MB RAM, nagrywarka CD-RW, FDD, karta graf. 
32 MB, karta muzyczna, modem, karta sieciowa, 
USB, ładna obudowa; klawiatura, mysz - 450 zł + 
monitor 17* - 50 zł. Wrocław, tel. 0507/50-26-22

B3 KOMPUTER PC AMD ATHLON 1700 XP, 256 
MB RAM, HDD 40 GB, nagrywarka DVD, karta gra­
fiki GeForce 64 MB, karta dźwiękowa, 2 porty USB,

^Szukasz baterif 
do notebooka?s

wejdź: www.salonpc.pl s 
^zadzwoń: 0- 697/55-33-03^

obudowa ATX, klawiatura, mysz optyczna, monitor 
kolorowy 17 cali • 770 zł (możliwość dowozu na 
Dolnym Śląsku). Wrocław, tel. 0788/68-45-99 
140644656
KOMPUTER PC AMD ATHLON 3000, (64 bit), mo­
nitor 17", 128 MB RAM, HDD 30 GB, karta grafiki 
128 MB, karta muzyczna (7.1), 2 porty USB, 
CD-ROM, karta sieciowa 10/100, obudowa ATX, 
gwarancja - 800 zł. Wrocław, tel. 0660/75-19-46
KOMPUTER PC AMD ATHLON64 3000 +, HDD 200 
GB, 512 MB RAM DDR2, DVD+/-RW x16 2-war- 
stwowa, karta graf. Ati X300 256 MB z TV-out, kar­
ta muz. 5.1, sieciowa, klawiatura, mysz, czytnik kart 
7wl, drukarka, skaner, kopiarka, nowy, gwarancja 
5 lat -1.399 zł + monitor CRT 17’ -129 zł, LCD 15' 
- 299 zł LCD 17’ - 419 zł, możliwe raty, dowóz, 
zmiana konfiguracji. Wrocław, tel. 071/328-10-98, 
0600/33-68-52
KOMPUTER PC AMD ATHLON64 3500 +, HDD 200 
GB, 1024 MB RAM DDR, DVD+/-RW x16 2-war- 
stwowa, karta graf. GeForce 6100 256 MB, karta 
muz. 7.1, sieciowa, klawiatura, mysz, zestaw do 
Skype, czytnik kart 7w1, nowy, gwarancja 5 lat •
1.529 zł + monitor CRT 17* -129 zł, LCD 15’  - 299 
zł, LCD 17’  • 419 zł, możliwe raty, dowóz i zmiana 
konfiguracji.' Wrocław,, tel, 071/328-10-98, 
0600/33-68-52
KOMPUTER PC AMD DURON1300,256 MB RAM, 
HDD 40 GB, karta grafiki VGA 32 MB, monitor 17* 
cyfrowy łub LCD 15’ .(z dopłatą), nagrywarka 
CD-RW, karta muzyczna, drukarka (urządzenie wie-

C M c

Wrocław, ul. Więckowskiego 1 7 a  
tel. 071-342-57-40,071-342-55-50  

tel. kom. 601-73-8470
Grodków, ul.Sienkiewicza 15 

tel. 077-415-70-32

DRUKARKI FISKALNE

SPRZEDAŻ RATALNA I WYSYŁKOWA
OR063895 

promocja -  tylko Wrooław

KOMPUTER PC, prod. 2005 r., monitor 17’ , nowa 
klawiatura, mysz, stan idealny, kupiony w salonie •
1.250 zł lub zamienię. Paczków, powiat nyski, tel. 
0603/36-63-27 do godz. 18

KOMPUTER PC AMD 500,128 MB-SD RAM, HDD 
10 GB, FDD 1.44 MB, CD-ROM, karta graf., dźwię­
kowa, sieciowa, obudowa MTX, mysz, klawiatura - 
240 zł. Świdnica, tel. 074/640-59-18,0698/22-74-34
KOMPUTER PC AMD ATHLON 1000 XP, 256 MHz 
DDRAM, HDD 20 GB, nagrywarka CD/RW, karta 
graficzna 64 MB, monitor 17’  OSD, klawiatura,

lofunkcyjne), klawiatura, mysz - 620 zł. Złotoryja, 
tel. 0692/49-29-34

KOMPUTER PC AMP DURON 700,128 MB RAM, 
HDD 9 GB U W SCSI, karta grafiki 32 MB AGP, kar- 
la muzyczna, FDD> CD-ROM, 2 porty USB, obudo­
wa Mini Tower ATX, stan bdb - 250 zł. Wrocław, tel. 
071/356-00-26, 0606/22-60-57
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2600 +, HDD 80 
GB, CD-RW x52 (ew. DVD+/-RW x16 + 69 zł), 256 
MB RAM DDR, karta graf. GeForce 6100 128 MB, 
karta sieciowa i muzyczna 5.1, klawiatura, mysz,

ELZAB jMWI;
• 1.040 netto 
POSNET BINGO 
■ 880 netto 
OPTIMUS BONITA1
• 980 netto ;

KASY 
FISKALNE

K A S Y  
ju ż  od 6 9 9  z l

netto
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ANT C o m p u t o r s  S p .  
te l: +71 360-94-36;

o . o W ROCŁAW  ul. Grabiszyńska 281; 
h71 36#-94-37; +71 3633307
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ZADZWOŃ PO CENĘ SWOJEJ KONFIGURACJI!!! Dowóz na terenie PolnegoSlaska! H

A N T  S e r w i s
Profesjonalny Serwis Komputerów P C

•*•71 360-94-38; serw is@ an ts.p l

INTEL C e le ro n  D 3,2G H z
Płyta 771945-lntel 945 GA 775 
Karta graf. Intel Extreme Grap + AGPx8 
Karta muzyczna AC 6 channel
256 MB DDR; s x u s b  2.0,
Dysk TWaidy 80GB 7200;Lan 
FDD 1,44 DVD 16/46 y f t jg p

AMD Sempron 3400+ 64bit AMD A thlon  64 3500+
Płyta sapphire CrossFłre -  Płyta główna PCI-Ex SATARaid
G -F o rc e  7300 296MB t M O U T  G -F o rce  7300 256 T V -O U T

GwarvW 7ujemy 
najniższe cehy!
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M I Z E S T A W  S Z K O L N Y ! ! !
Karta muzyczna C~Media Acfl7 8 kanałów
5 1 2 M B  R A M ;8  X USB 2 r  Mr 
D yak 160GB 7200 GSLAN
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INTEL CELERON D ZS%\'Z, 2Ghz ' |----------------------■—
Płytagłówna PCI-Ex SATA Raid j
G-Force 7300 256 TV-OUT 
Karta muzyczna 3D Ac97 8 KANAŁÓW 
5 1 2  M B  R A M ; 8  x USB . j f  
D ysk 160GB 7200SATA2;G ^AN  
FDD 1.44; DVD 16/48
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INTEL P E ^ p tJM ^ .O G h z
Płyta główna PCI-Ex SATARaid 
RG-Force 7300 256MBTY-OUT 
Karta muzypna 3D Aq87 8 KANAŁÓW 
512 MB RAM;  8  x  Usb W  -  
Dysk 160GB 7200 SATA2.G0 LAN $ 
$301.44 ; DVD^JJ6/4$> j t  ■ J j  

■ io  RA Tlo 74

IPŁ.YTA 771945 intel945GV 
PAMIĘĆ RAM 256MB
D Y S K  T W A R D Y  8 0 G B  S A T A I I  3 0 0 M B / s e k  
K a r t a  g r a f ic z n a  ln t e lE x t r e m o  ( 3 r a p h ic e 2  6 4 M B  
N A G R Y W A R K A  D V D  S a m s u n g  1 8 2 D  D V D -R A M  
C Z Y T N IK  K A R T A  P A M IĘ C I 21 W  1 
K Ja w ia tu ra , m y s z  o p ty c z n a
MONITOR LCD 17” HIVISION MR17

Ć ena: II1159911!

Karta rńuryczna 3D CMedlaWS KANAŁÓW 
1512 M B R A M  ;8 xUSB 2.0 i
Dysk 1 60 G B  7200  SATA2,GbLAN 
FDD 1 ,4 l| |> V D  16/48

INTEL PEN TIU M  D S 45  M3,4GHzll
DuallCore 2x2MB cache
G-Forca 7300 256Mb TV OUT ,
Karto muzyczna 30 Ac97 8 KANAŁÓW 
512 M B  R A M ; 8 x USB K  •
Dysk 180GB 7200SATA2. LAN

CENA: 1199,00 CENA: 1299,00 CENA: 1649,00
Monitory cyfrowe: 17”  - F iat od 380; L C D  1 7 * od 649 3 lata gwarancji M S W indow s X p  Hom e - 325;

C E N N I K  Z M I A N  R A M  1 G B -1 9 9 .H D D  2 5 0 G B  1 6M B  • 9 9 ;H D D  3 2 0 G B  SATAII 1 6M B  c a c h e  - 169; 
P O W Y Ż S Z Y C H  K a rta  g ra f: G -F o rc e  7600 G T  128blt 2 5 6 M B D D R 3  - 3 99;F  6600 2 5 6 M B  128blt - 149,-; 
K O N F I G U R A C J I :  T u n e r  T V  - T e lew lz la  w  k o m p u te rze  III 150.- zt: G F  6 6 0 0 G T  1 2 8 M B  128blt- 249.- zł:
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MONITORY L C D
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MIRAI DML-519N 8ms 500:1 głośniki 7 8 9  III 
MIRAI DML-319W Panorama 799III

DO DVD-RW ■ 99,00 
DO CD-RW

zestaw do Skype, czytnik kart 7w1, nowy, g waran- 
cja 5 lat • 819 zł + monitor CRT 17" • 129 zł, LCD 
15" - 299 zł, LCD 17’  - 419 zł, możliwe raty, dowóz, 
zmiana konfiguracji. Wrocław, tel. 071/328-60-60, 
0600/33-68-52
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2800, 512 MB 
RAM, HDD 160 GB, FDD 1.44 MB, CD-ROM, mo­
dem, karta grafiki V1A 64 MB, sieciowa, dźwięko­
wa, obudowa ATX stojąca, mysz, klawiatura, moni­
tor 17", głośniki - 1.770 zł. Świdnica, tel. 
074/640-59-18,0698/22-74-34
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2800 +, 256 MB 
RAM DDR, HDD 80 GB, DVD+/*RW x16 2-warstwo- 
wa, karta graf. S8 Delta 128 MB/128 bit z TV/DVI, 
karta muzyczna 5.1 i sieciowa, klawiatura, mysz, 
plecak MSI, czytnik kart pamięci 7w1, nowy, gwa­
rancja 5 lat • 909 zł + monitor CRT 17" - 129 zł,

stwowa, karta graf. Ali Radeon X3Q0 256 MB z 
TV-oul, karta muz. 5.1, klawiatura, mysz, zestaw 
do Skype, czytnik kart 7w1, nowy, gwarancja 5 lat • 
1.199 zł ♦ monitor CRT 17" -129 zł, LCD 15’ • 299 
zł, LCD 17" • 419 zł, możliwe raty, dowóz i zmiana 
konfiguracji. Wrocław, tel. 071/328-60-60, 
0600/33-68-52
KOMPUTER PC CELERON 1000 INTEL, ATX Via- 
pro 1.33, 256 MB RAM SDRAM, HDD Seagate 80 
GB, karta graf. GeForce MX400 64 MB, CD-ROM x 
52, DVD-R0M Lite-On, monitor; drukarka Canon 
3100 • 600 zł. Wrocław, tel. 071/348-28-98
KOMPUTER PC CELERON 1200 TUALATIN, 128 
MB RAM, karta graf. 32 MB RAM, karta dźwiękowa 
Creatiye, HDD 60 GB, 2 porty USB - 350 zł. Wro­
cław, tel. 0604/64-79-16

KASY FISKALNE zapłacisz
połowę

ceny
DRUKARKI FISKALNE

SFERA MTERMEDIA SP. Z O.O. 
uL Nabyclteiai 18, Wroctaw OR063323
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LCD 15" - 299 zł LCD 17" - 419 zł, możliwe raty, 
dowóz, zmiana konfiguracji. Wrocław, tel. 
071/328-60-60,0600/33-68-52
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2800 +, proce­
sor 64-bitowy„ HDD 80 GB SATA, 256 MB DDR2, 
karta graficzna 128 MB, nagrywarka DVD Nec, 
nowy, gwarancja 2 lata, możliwa zmiana konfigura­
cji, monitor 17" Compaq, kpi. • 1.179 zł. Wrocław, 
tel. 071/342-81-88
KOMPUTER PC-AMD SEMPRON 3000 GJGAB.Y- 
TE, ;512 -MB DDR,= HDD 160 GB, nagrywarka 
DVD-RW, karta graf. GeForce 6100 256 MB (ew. 
ATI Radeon X550), karta muzyczna 7.1, karta sie­
ciowa, Fire-Wire, PCI-Express, klawiatura, mysz 
optyczna, głośniki, fabrycznie nowy, 2 iata gwaran­
cji - i.279 zl, monitory CRT 17" -129 zł, LCD 15" - 
249 zł, LCD 17* - 599 zł, dowóz na. cały kraj, No-

K0MPUTER PC CELERON 2000, 256 MB RAM, 
HDD 40 GB (ew. 80 GB + 50 zł), karta grafiki Ati 
Radeon 9200128 MB z TV-out(niezintegrowana), 
nagrywarka CD-RW (ew. nagrywarka DVD-RW + 70 
zł), karta muzyczna, obudowaATX, klawiatura, mysz 
- 650 zł + monitor 17" z OSD - 150 zł, ew. LCD, 
możliwy transport. Strzelin, tel. 071/394-38-21
KOMPUTER PC CELERON 2266, DVD-R0M x16 
(ew. DVD+/-RW x16 + 69 zł), HDD 40 GB, 256 MB 
RAM DDR, karta graf. 128 MB 3D AGP x8, karta 
muz. 5.1 i sieciowa, klawiatura, mysz, zestaw do 
Skype, czytnik kart pamięci 7w1, nowy, gwarancja 
5 lat • 729 zł + monitor CRTJ7" -129 zł, LCD 15" - 
299 zł LCD 17" • 419 zł, możliwe raty, dowóz, zmia­
na konfiguracji. Wrocław, tel. 071/328-60-60, 
0600/33-68-52
KOMPUTER PC CELERON 2400, HDD 40 GB (ew. 
80 GB + 50 zł), 256 MB RAM, nagrywarka CD-RW

SYNITÓPŚ - Ps2, PSX, XB0X, X360 skup - sprzedaż - serwis 
Wrocław, ul. ICWielkiego 39, tel. 071/782 85 58,0604 621518

wogród Bobrzański, powiat zielonogórski, tel. 
0602/52-63-55
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 3000, nagrywar­
ka CD-RWx52 (ew. nagrywarka DVD-RW + 50 zł), 
512 MB RAM, HDD 80 GB (ew. 160 GB + 50 zł), 
obudowa ATX, karta grafiki GeForce 6100 256 MB, 
karta sieciowa, karta muzyczna 7.1, klawiatura i 
mysz, nowy, gwaranqa - 999 zł + monitor 17’  z OSD 
-150 zł, ew. LCD, możliwy transport Strzelin, tel. 
071/394-38-21, 0605/27-64-42 
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 3300 +, 512 MB 
RAM DDR, HDD 200 GB, DVD+/-RW x16 2-war-

(ew. DVD-RW + 70 zł), karta graf. Ati Radeon 9200 
128 MB z TV-out (niezintegrowana), karta muzycz­
na, mysz, klawiatura, gwarancja - .699 zł + monitor 
17" z OSD • 150 zł, ew. LCD, możliwy transport. 
Oława, tel. 0605/27-64-42
KOMPUTER PC CELERON 2400, 256 MB'DDR 
RAM, wolne złącze AGP, 4 porty USB, CD-RW, HDD 
40 GB, karta dźwiękowa • 540 zł. Wrocław, te!. 
0604/64-79-16
KOMPUTER PC CELERON 3066, 512 MB RAM 
DDR, DVD+/-RW x16 2-warstwowa, HDD 160 GB,

karta graf. Ati Radeon 9550 256 MB/128 bitz TV-out, 
karta muz. 5.1, klaw. + mysz, zestaw Skype, czyt­
nik kart 7w1, nowy, odtwarzacz MP3, gwarancja 5 
lat • 1.229 zł + monitor CRT 17" • 129 zł, LCD 15" • ’ 
299 zł LCD 17" • 419 zł, możliwe raty, dowóz, zmia­
na konfiguracji. Wrocław,, tel. 071/328-60-60, 
0600/33-68-52

KOMPUTER PC CELERON 700, HDD 20 GB, 2 
porty USB, kartagraf. ATI, Icarta dźwiękowa Creati­
ye, 128 MB’-RĄM - 240 zł. Wrocław, lel. 
0604/64-79-16
KOMPUTER PC CELERON 900, 128 MB RAM, 
HDD 20 GB, karta grafiki VGA AGP 32 MB, monitor 
17* cyfrowy, nagrywarka CD-RW, karta muzyczna, 
drukarka atramentowa ze skanerem, klawiatura, 
mysz - 570 zt. Złotoryja, tel. 0600/50-52-91, 
076/87841-56
KOMPUTER PC DUAL CORE 5600,1024 MB RAM 
DDR2, DVD+/*RW x16 2-warstwowa z Light Scri- 
be, HDD 250 GB, karta graf. GeForce 7600 256 
MB/128 bit z TV-out, karta muz. 5.1 i sieciowa, kla­
wiatura, mysz, kamera internetowa, czytnik kart 
7w1, nowy, gwarancja 5 lat -1.999 zł * nowy moni­
tor LCD 17" • 499 zł, możliwe raty, dowóz, zmiana 
konfiguracji. Wrocław, tel. 071/328-10-98, 
0600/33-68-52
KOMPUTER PC PENTIUM 200 MMX, HDD 2 GB, 
CD-ROM, FDD, gry, programy - 100 zł. Wrocław, 
tel. 0605/05-24-03
KOMPUTER PC PENTIUM tl 400, 64 MB RAM, 
HDD 2 GB, FDD, karta grafiki 4 MB, karta muzycz­
na, CD-ROM, obudowa, gwarancja -100 zł, ewen­
tualnie monitor kolorowy - 100 zł. Wrocław, tel. 
0660/75-1946
KOMPUTER PC PENTIUM II 433, 96 MB RAM, 
HDD 10 GB, CD-ROM, klawiatura, mysz - 130 zł. 
Wrocław, tel. 071/363-8142, 0600/10-51-55
G3 KOMPUTER PC PENTIUM II11000, 256 MB 
RAM, HDD 40 GB, karta grafiki GeForce II32 MB, 
DVD-ROM x16, nagrywarka Sony,"karta dźwięko­
wa, obudowa ATX, klawiatura, mysz - 399 zł, moni­
tor cyfrowy, 17 cali -110 zł. Dzierżoniów, tel. 
0509/36-02-57 I00639596
KOMPUTER PC PENTIUM II11000, HDD 10 GB, 
128 MB RAM, monitor, myszka, klawiatura, okablo­
wanie - 395 zł. Wrocław, tel. 071/342-81-87
KOMPUTER PC PENTIUM III 1000, 6.4 GB, 128 
MB RAM, CD-ROM x52, FDD, karta graf. 32 MB, 
karta muzyczna, modem, karta sieciowa, USB, kla­
wiatura, mysz - 399 zł + monitor 17" - 50 zł. Wro­
cław, tel. 0507/50-26-22
KOMPUTER PC PENTIUM II11000, HDD 60 GB 
na gwarancji, nagrywarka DVD na gwarancji, 1 GB 
RAM, karta graficzna 128 MB, monitor LCD 17" na 
gwarancji • 1.200 zł. Wrocław, tel. 071/791-75-84 
po godz. 20

KOMPUTER PC PENTIUM II11000, HDD 15 GB, 
128 MB RAM, CD-ROM, FDD, karta dźwiękowa, 
karta graficzna AGP, USB, ładna obudowa, stan ide­
alny, w komplecie mysz, monitor i klawiatura, ideal­
ny do internetu, filmów i gier, gwarancja, możl. zmia­
na konfiguracji • 395 zł. Wrocław, tel. 071/342-81 -88.
KOMPUTER PC PENTIUM III 400, 30 MB RAM, 
HDD 4 GB, CD-ROM x 32, FDD, USB, LAN, karta 
muzyczna, obudowa ATX, monitor 15", klawiatura, 
mysz, stan bdb - 200 zł. Wrocław, tel. 071/353-8643
GD KOMPUTER PC PENTIUM III 450, 128 MB 
RAM, HDD 8.4 GB, karta grafiki, karta dźwiękowa, 
CD-ROM, 2 porty USB, obudowa desktop, klawia­
tura, mysz, monitor kolorowy 17 cali • 250 zł (moż-

racją 3D, CD-ROM,FDD 1.44 MB, gwarancja • 199 
zł + ew. monitor CRT 17" • od 129 zł, możliwy do­
wóz i ew. zmiana konfiguracji. Wrocław,.tel. 
071/328-60-60, 0600/33-68-52
KOMPUTER PC PENTIUM III 500,192 MB RAM, 
HDD 4.5 GB, CD-ROM x 32, FDD, karta muzycżna, 
obudowa ATX, Windows 98, w 100% sprawny -100 
zł. Wrocław, tef. 071/353-8643
KOMPUTER PC PENTIUM III 600, (ew. procesor' 
Pentium łll 900 MHz za dopłatą), 160 MB RAM,, 
karta graficzna 3D, CD-ROM x40 (ew. nagrywarka 
za dopłatą), karta muzyczna i sieciowa 10/100 -180 
zł + monitor 17" lub 19* - od 70 zł, ew. LCD 15" - 
260 zł. Wrocław, tel. 0788/79-64-78

NAJWIĘKSZY W YBÓR I 
NAJNIŻSZE CENY KAS 

FISKALNYCH

KASA TELESTAR- 699 ZŁ 
KASA EUROFIS MINI-750 ZŁ - 

KASA BINGO-850 ZŁ 
KASA INNOYA BELLA-820 ZŁ 

ELZAB JOTA-1250 ZŁ 
OPTIMUS BONITA U -980 ZŁ

DRUKARKI FISKALNE: 
INNOVA PROFIT -  2390 ZŁ 

INNOYA MARKET -  2590 ZŁ 
POSNET THERMAL -  2650 ZŁ 

ELEMIS GIGA-1540 ZŁ 
OPTIMUS VENTO-1890 ZŁ

NAJTANSZE TAKSOMETRY 
EUROFISTAXI-600ZŁ 
INNOYA TAH-820ZŁ

H T K R S
dawniej INSERT 2 

www.inkas.pl 
nLParkowi 25,51-616 Wrocław 

Budynek Główny, □ Piętro 
TeL (071) 34-88-299, (071) 34-88-199 

Oddział: Ostrów Wlkp. 
uLLimanowskiego 2 (za stacją Shell) 
TeL (062) 592-19-22, (062)592-19-11

KASA ZA 
I JEDYNE 699 ZŁ

Oferujemy atrakcyjne ceny na 
oprogramowanie firmy INSERT, 

CDN i F.UROFIRMA

O R064S07

Do podanych cen należy doliczyć 22% VAT

liwość dowozu we Wrocławiu lub okolicy). Wrocław, 
lel. 0662/8642-65 140644666 -
KOMPUTER PC PENTIUM III 450,128 MB SDRAM, 
HDD 6.4 GB, karta graf. 32 MB Intel 810 z akcele-

KOMPUTER PC PENTIUM III 700, HDD 8.4 GB, 
256 MB RAM, DVD-ROM, karla graf. 32 MB, 2x 
USB, monitor kolorowy 17’ OSD, klawiatura, mysz,

idealny do mlernelu • 350 zł. Bolesławiec, tel. 
0514/65-78-03

KOMPUTER PC PENTIUM l)l 700, 128 MB MB, 
HDD 4.2 GB, CD-ROM, karta mjizycznaAC‘97, kar­
ta-sieciowa, FDD 1.44 MB, karta grafiki GeForce 
32 MB, TV-out, obudowa ATX, klawiatura, mysz, 
gwarancja - 195 zł. Wrocław, tel. 071/352-84-54, 
0889/03-05-33
KOMPUTER PC PENTIUM III 766 INTEL, 64 MB 
RAM, HDD 2 GB, FDD, karta grafiki 32 MB, karta 
muzyczna, 2 porty USB, CD-ROM, karta sieciowa 
10/100, obudowa ATX, gwarancja - 160 zł, ewentu­
alnie monitor 17" SVGA - 100 zł. Wrocław, tel. 
0660/75*19-45
KOMPUTER PC PENTIUM III 766 INTEL, 128 MB 
RAM> HDD 10 GB, FDD, karta grafiki 32 MB, karla 
muzyczna, 2 porty USB, CD-ROM, karta sieciowa 
10/100, obudowa ATX, gwarancja - 200 zł, ewentu­
alnie monitor 17* SVGA - 100 zł. Wrocław, tel. 
0662/12-66-96
KOMPUTER PC PENTIUM III 766 INTEL, 256 MB 
RAM, HDD 20 GB, FDD, karta grafiki 32 MB, karta 
muzy&na, 2 porty USB, CD-ROM, karla sieciowa 
10/100, obudowa ATX, gwarancja - 300 żł, ewentu­
alnie monitor 17’ SVGA -100 zł. Wrocław, lel. 
0660/75-19-45
B3 KOMPUTER PC PENTIUM III 866, kompletny, 
128 MB RAM, HDD 10 GB, monitor 17 cali, dosko­
nały do gier, nauki, używania mlernelu lub pracy, 
doskonale pracujący z systemem .Windows XP* - 
560 zł (możliwość doyvozu i montażu). Opole, tel. 
0665/47-27-08 1(50642816
KOMPUTER PC PENTIUM IV1100,128 MB RAM, 
HDD, FDD, CD-ROM lub D VD, karla muzyczna, gło­
śniki- 580 zł, monitor LG 17’  cyfrowy - 80 zł. Zielo­
na Góra, tei. 0691/56*75-35
KOMPUTER PC PENTIUM IV 1500, 128 MB 
DDRAM, VGA GeForce 32 MB, monitor 17" lub LCD 
15" za dopłatą, nagrywarka CD-RW, karta muzycz*

- na, HDD 40 G8, drukarka atramentowa (urządze­
nie wielofunkcyjne) Lexmark, klawiatura, mysz • 700 
zł: Złotoryja, lel. 0692/49*29-34
KOMPUTER PC PENTIUM IV1600, oryginalny, 256 
MB RAM, HDD 20 GB;karta grafiki 64 MB, karta: 
muzyczna' 2 porty USB, CD-ROM, karta sieciowa 
10/100, obudowa ATX, gwarancja - 580 zł, ewentu­
alnie monitor 1T  SVGA <100 zł. Wrocław, lel. 
0662/12-66*96
KOMPUTER PC PENTIUM IV 1600, HDD 20 GB, 
256 MB DDRAM,. karta grafiki Intel 845 z akcele­
racją 3D, CD-ROM, FDD 1.44 MB, gwarancja • 479 
zł + ew. monitor CRT 17" - od 129 zł, LCD 15' - od 
299 zł lub LCD 17" - 419 zł, możliwy dowóz i zmia­
na ̂ konfiguracji. Wrocław, lel. 071/328-60-60, 
0600/33-68-52
KOMPUTER PC PENTIUM IV1700, oryginalny, 256 
MB RAM, HDD 40 GB, FDD, karta grafiki 64 MB, 
karta muzyczna, 2 porty USB, CD-ROM, karta sie­
ciowa 10/100, obudowa ATX, gwarancja • 600 zł, 
ewentualnie monitor 17" SVGA -100 zł. Wrocław, 
tel. 0660/75-1946
KOMPUTER PC PENTIUM IV 1800,256 MB DDR 

■ RAM, HDD 60 GB, FDD, combo, DVD-ROM, 
CD-RW x52, karta sieciowa, karta graf. Radeon 64 
MB, TV-out, karta muzyczna AC’97, obud. ATX, kla­
wiatura, mysz, z gwarancją - 690 zł. Wrocław, tel. 
071/352-84-54, 0889/03-05-33
m  H3E KOMPUTER PC PENTIUM IV 2000, - 
Fujilsu-Siemens, oryginalny, 512 MB DDRAM, HDD 
40 GB, DVD-ROM x16 (lub nagrywarka DVD, nowa 
- dopłata 129 zł), karta grafiki 64 MB, karta dźwię­
kowa, karta sieciowa, obudowa ATX, klawiatura, 
mysz, faktura zakupu, gwarancja - 750 zł, monitor 
LCD Fujilsu-Siemens, 15 cali - 350 zł. Dzierżoniów, 
tel. 0509/36-02-57 I00639556
KOMPUTER PC PENTIUM IV 2600,512 MB RAM, 
HDD 40 GB, napęd CD*RW+DVD, 6 portów USB, 
LAN, TV bul, płyta główna Intel, monitor LCD 
(1024/768), głośniki, klawiatura, mysz, stan ideal­
ny, wszystkie podzespoły firmowe, stan b. dobry, 
kpi., na gwarancji - 1.100 zł. Wrocław, lel. 
0885/45-8545
KOMPUTER PC PENTIUM IV 2800, Intel, 512 MB 
RAM, HDD 80 GB, napęd DVD-CD-RW (Dual), 6 
portów USB, płyta główna Asus, TV out, karta grafi­
ki 128 MB, karta muzyczna, czarna obudowa ATX, 
monitor LCD 17" Belinea, klawiatura, mysz, używa­
ny 2 mies. -1.300 zł. Wrocław, tel. 0667/73-99-13
B3 KOMPUTERY PC PENTIUM III, bardzo dobre 
do biura lub korzystania z internetu', procesory 
450-533 MHz, 128 i 256 MB RAM, gwarancja - od 
200 zł/szt. (możliwość zmiany konfiguracji). Legni­
ca, tel. 076/852-59-13,0888/88-2030 100597766
KONSOLA MICROSOFT X-BOX, przerobiona, gry, 
pudełko, stan b. dobry - 680 zł. Wałbrzych, tel. 
 3-73-93

S K W M M T

Wrocław ul. Zgodna 4 czynne: 
tel: (071) 341 44 54 pn-pt 9-19 sob 10-14 W w lfV |  

,344 02 49 ‘ . Niedziela - giełda elektroniczna
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KOMPUTERY, Star Promo

Raptor Promo
A M D  ATHLO N 3500*
AS ROCK A in2 Nf«
DDR U 512M B 533Mhx 
250 GB 7200 o b r .
Radaon x1600PRO 256MB TV  
Nagrywarka DVD-RW  

J M 6 + / - D L —  | ^ 7 9

AM D  SEMPRON 3000+ 
A SR O C K N F4  
DDR 256M B 400MIK  
80 GB 7200 obr.
Radeon X300 256MB TV  
Nagrywarka D V D 4W

X l t 4 / P Ł —  1 1 1 9 ,

R a p t o r  2 ^
INTEL CORE2 DUO 1860 X2 
A S ROCK s775 
DDR II 512MB 533Mhz 
250 GB 7200 obr.
Radeon X I 6OOPRO 256M B TV  
Nagrywarka DVD-RW 
x 16 +/- DL a1979,-

GamesPromo
AM D  ATHLON 3000+
AS ROCK Am 2 Nf4  
DDR II 512MB 533Mhz 
160 GB 7200 obi:
Radeon x13OOPRO 256M B TV  
Nagrywarka DVD-RW

—  - 1 5 2 9 ,

Games 2Promo
INTEL PENTIUM 4 3000 
AS ROCK i7 75  
DDR II 512M B 533MHz 
160 GB 7200 obr.
Radeon X1300PRO 256M B TV  
Nagrywarka DVD-RW  
x  16 * A D Ł  _  _  _ _1 569,-

_  Komputery zawierają: karty muzyczną, kartę łledową, obudowę, mysz, klawiaturę.

Na hasto "Autogiełda” 
rabat 50 ziKupimy twoj stary komputer !!

Zamówienia I raty przez TELEFON III Powóz na terenie Dolnego Śląska

SERWIS
ps2, psx, xbox, 360 
nowe lasery ps2 
SKUP
psx, ps2, xbox, 360 
PRZERÓBKI 
ps2, psx, xbox, 360

Playstation 2

360

-

4 9 9

1 2 4 9 , -
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K O M P I I T R R dotego p a n e l LCD iTHm
V l l i u  LCD 19" OPCJONALNIE

IDO KAŻDEGO ZESTAWU 
^SKANER, KOPIARKA 

DRUKARKA 
KOLOROWA

1SIAJTANSZE NOTEBOOKI 
U! DOWOLNE KONFIGURACJE!!!

GWARANCJA 24/36 MIESIĘCY!!! w s z ys tk ie  c e n y  z  VAT-om. 

Oferta ważna do wyczerpania sianu magazynu. | H K

Salon Firmowy "PRIME COMPUTERS" 
ul.Kraszewskiego 1SA Wrocław 
tel. 071/329 33 77,071/329 33 71 
kom. 0602 620 486
www.e-prime.Dl e-mail: infc@e-prime.pl 

Poniedziałek - Piątek: 10:00 • 20;00Sob: 10:00-17:00Nied. 10;00-15:00
A  AMD 64 ATHLON X2 4200+s.AM2 £ Technologia Dwurdzeniowa Dual Core 

#  1 GB(1024 MB) DDR2/533
y  J T  %  dysk HDD 250 GB 7200 

V k a rta  SIECIOWA 10/100
nagrywarka DVD RW +M6x Dual

^G R A F IK A  GE FORCE 7300 GS 256 MB TVout 
KARTA DŹWIĘKOWA 5+1 7 Chanel 
s y s t e m  OPERACYJNY WINDOWS XP

PAKIET BIUROWY MS OFFICE XP
PRAWDZIWE
d * t v  o a  n o /  C 0 M : 2376r

7  x  ® '°  rozłożone na 24 miesiące
ZESTAW ZAWIERA. OBUDOWĘ ATX, FDD 1,44MB, KLAWIATURĘ oraz MYSZ

OROB32. RATY NA TELEFON - ZADZWOŃ - SPRAWDZIMY GZY DOSTANIESZ KREDYT
KONSOLA MICROSOFT X-BOX 360, przerobiona 
+ gra • 1.550 zł. Wałbrzych, tel. 0503/17-83-96

KONSOLA MICROSOFT X-BOX, przerobiona, dysk 
twardy 40 GB, pad, okablowanie, kompletoa, pudeł* 
ko, slan idealny - 650 zł. Wrocław, tel. 0788/39-97-79

KONSOLA SONY PLAYSTATION II, przerobiona, 
Okablowanie, 30 gier, slan b. dobry, Dual Shock - 580 
zł. Lubin, tel. 0512/63-74-11
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, przerobiona, 
okablowanie, Dual Shock, karta pamięci, gry - 400 
zł. Piechowice,„ powiat jeleniogórski, tel: 
0669/22-72-94

KONSOLA SONY PLAYSTATION II, przerobiona, gry 
- 450 zł. Wałbrzych, tel. 0503/17-83-96 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, czarna, prze- 
robiona (Ripper), Dual Shock, okablowanie, stan b. 
dobry, możliwość sprawdzenia i dowozu - 460 zł. 
Wrocław, tel. 0886/07-18-71

O  KONSOLE DO GIER SONY PLAYSTATION 
2, SONY PSP, X-BOX. X-Box 360, sprzedaż kon­
sol nowych i używanych, skup konsol używa* 
nych i uszkodzonych, akcesoria, serwis, sprze­
daż wysyłkowa, możliwość dostawy do klien­
ta na terenie Dolnego Śląska. Wrocław, tel. 
071/316-19-54,0600/49-67-04 WI0008706
KUPIĘ DRUKARKI HEWLETT-PACKARD, nowe, 
używane lub uszkodzone. Wrocław, tel. 
0514/96-39-99
KUPĘ DYSK TWARDY, uszkodzony, poj. nieistot­
na, zdecydowanie. Wrocław, tel. 071/793-74-79, 
0501/84-26-79, 0888/90-99-24
KUPIĘ KLAWIATURĘ LOGITECH, czarną, internet 
navigator, cordless desktop optical, black special edi- 
tion, bezprzewodową, produkowaną w latach 
2002/03, wstanie b. dobrym, sprawną w 100%. Wro­
cław, tel. 0605/76-70-29
KUPIĘ KONSOLE: Sony Playstation, Playstation II,. 
MicrosoftX-BOX, nowe, używane, również uszkodzo­
ne oraz oryginalne gry, najlepsze ceny. Wrocław, tel. 
071/344-0249, 0604/45-91-13
KUPIĘ KONSOLE: Sony Playstation I, II, Microsoft 
X-Box i model 360 oraz Dreamcast, nowe i używa­
ne, możl. dojazd. Wrocław, tel. 0505/20-30-20
KUPIĘ KONSOLE: Sony Playstation, Microsoft 
X-Box i inne, nowe, używane, uszkodzone, możliwość 

- dojazdu. Wrocław, tel. 0788/99-96-11 
KUPIĘ KONSOLE MICROSOFT X-BOX, X-BOX 
360, nowe, używane, uszkodzone. Wrocław, tel. 
0788/39-97-79
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION, I lub W, 
przerobioną, kpi., z akcesoriami, Wrocław, tel. 
0604/90-62-72

KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION II, 
sprawną, z dodatkami, w rozsądnej cenie, możliwy 
dojazd. Dzierżoniów, tel. 0888/86-10-91 
KUPIĘ NOTEBOOKA, w technologii C.entrino, w. 
dobrym stanie, za rozsądną cenę. Wrocław, tel. 
0505/77-91-31- ;.

KUPIĘ NOTEBOOKA PENTIUM II, III Legnica, tel. 
0880/59-15-58 •
KUPIĘ NOTEBOOKI: Intel, AMD, Centrino oraz inne, 
nowe i używane, możl. dojazd. Wrocław, tel. 
0504/46-76-68
KUPIĘ PROGRAMY NA PC, Windows, Office. Wro­
cław, tel. 0604/45-91-13
B3 KUPIĘ SPRZĘT KOMPUTEROWY: komputery 
PC Pentium IV lub AMD Athlon, notebooki Pentium 
III lub Pentium IV (także uszkodzone • na części), 
monitory 1CD 17 cali, drukarki igłowe Oki, aparaty 
cyfrowe, konsole Sony Playstation i Microsoft X-BOX, 
■może być duża ilość. Dzierżoniów, tel. 0507/93-39-07 
100612966
KUPIĘ SPRZĘT KOMPUTEROWY: płytę główną z 
procesorem 3 GHz oraz pamięć 512 MB DDR, w 
dobrej cenie albo zamienię z dopłatą za płytę Asrock 
i procesor AMD Duron 1.4 GHz. Te!. 0508/31-17-33
KUPIĘ SPRZĘT KOMPUTEROWY: komputery PC, 
podzespoły, nowe, używane oraz oryginalne progra­
my, najlepsze ceny. Wrocław,, tel. 071/341-44-54, 
0604/45-91-13
KUPIĘ SPRZĘT KOMPUTEROWY: komputery PC, 
monitory LCD, notebooki, oprogramowanie, nowe,. 
używane, uszkodzone. Wrocław, tel. 0788/39-97-79
MONITOR - 200 żł. Lubiń, tel. 0601/78-77-66
MONITOR 17", stan b. dobry - 200 zł. Świdnica, tel. 
0788/12-60-55
MONITOR 17", kineskop Sony Tnnitron, OSD, wy­
sokie parametry, stan idealny, gwarancja • 89 zł. 
Wrooław, tel. 071/342-81-87
MONITOR, 2004 r., 22*, płaski kineskop, stan techn.

. b. dobry - 600 zł. Wrocław, tel. 0692/27-7448
MONITOR COMPAO S55, 1998 r., 15 cali, menu,. 
OSD, TCO 95 - 65 zł. Wrocław, tel. 0509/97-1046.
MONITOR DAEWOO 14", stan bdb -100 zł. Wro­
cław, tel. 0605/05-24-03
MONITOR HYUNDAI HT-7695B DELUXESCAN, 17', 
stan b. dobry -100 z{. Wałbrźych, tel. 0604/50-87-12
MONITOR MEDION 17* V 100 zł. Rólantowice, tel. 
071/790-55-65,0508/76-81-71 '

MONITOR PHILIPS 14*, slan bdb -100 zł. Wrocław, 
tel. 0605/05-24-03
MONITOR RELISYS TE 997E, 19*, kineskop Sony 
Trinitron, stan idealny, ostry i wyraźny obraz, menu

wyświetlane na ekranie, b. dużo funkcji i regulacji, 
kpi. okablowanie, mało używany • 270 zł, możl. 
transp. lub zamiany na tel. GSM Nokia. Wrocław, tel. 
0602/17-3345
MONITOR LCD BENQ 17\ ną.gwarancjl 20. mieś., 
stan idealny, kpi. dokumentów, kable, kolęr srebr- 
OO-czarny - 550, żł. Wrocław, tel. 0602/27-60-97’ ~

MONITORY: 17", kolorowy, SVGA, cyfrowy, na gwa­
rancji -100 zł/Vl7‘ , SVGA, cyfro viiy OSD, klasa'A, na 
gwarancji - -160 zł, 17*, SVGA,. płaski, kląęa Ą. na 
gwarancji - 200 Zł. Wrooław, tel. 0660/754945: •
MONITORY 1T, kolorowe - 70 zł/szl! Wrocław' tel:. 
0887/60-10-10,0697/52-14-81 -
MONITORY LCD: 14* SVGA,na gwarancji- 250 zł, 
15* SVGA;4»a gwarancji - 300 zł, .17* FD płaski, na 
.gwarancji - 400 żł, 18* płaski" na gwarancji "500 zł.; 
Wrodaw, tel. 0662/12-66-96 ..

O MONITORY LCD 15" • OD 350 ZŁ, CRT15", 
17“, 19", 2V\ najlepszych firm już od 50 zł, dru­
karki laserowe - różne modele od 100 zł, noto* 
booki poleasingowe, kserokopiarki. Najniższe 
ceny we Wrocławiu, gwarancje, faktury VAT, 
serwis, raty, zapraszamy codziennie pn.-pt. 
10-18, sob. 11-14, www.progres.wroc.pl. „Pro- 
gres”, Wrocław; ul. Kniaziewicza 37b, tel. 
071/342-80-63 W82004056
NAPĘD CD-RW CYBERDRIVE, nowy, na gwarancji 
do 10.2007 r. - 40 zł. Chwałków, gm. Marcinowice, 
powiat-świdnicki, tel. 0669/43-17-81
NOTEBOOK AMD 450 GREEN, 64 MB RAM, HD0 
6.3 GB CD-ROM FDD, karta grafiki dźwiękowa, wej­
ścia ĆOM PS/2, LTP/TV> USB, mysz optyczna, kolo-, 
rowa matryca 14*, zasilacz, bateria, torba. Świdnica; 
tel. 074/640-59-18,0698/22-74*34 .
NOTEBOOK AMD ATHLON64 3200 + 
HEWLETT-PACKARD, 64-bit, 512 MB RAM, HDD 60 
GB, matryca 15.4*; karta grafiki GeFórce4 64 MB 
DDR własnej pamięci, USB, PCMCIA, czytnik kart. 
nagrywarka DVD, oryg. Windows XP, pełny komplet 
-. 2.550 zł. Wrocław, tel. 0506/54-54-51
NOTEBOOK CELERON 1400 M HEWLETT-PAC­
KARD NX6110, HDD 40 GB, matryca 15*, oryg. Win­
dows • 1.700 źł. Wrocław, tel. 0602/31 -55-08
NOTEBOOK CELERON 1600, Sony Vaio 
VGN:FS315E, panoramiczna matryca 15.4*, WXGA 
x-black 1280x800 512 MB, DDR2400, HDD 80 .GB, 
nagrywarka DVD DL, Intel 915 GM, 128 MB, łącze 
bezprzewodowe Wireless t  2.050*zł. Lubin, tel. 
0602/22-99-84

NOTEBOOK CELERON 1600 ASUS A6RP-AP002, 
procesor M420, matryca 15.1* TFT WXGA, HDD 80 
GB, 512 MB RAM, DVD-RW, wbudowana kamera 
internetowa, Windows XP Home PL, bateria, zasi­

lacz, nowy, na międzynarodowej gwarancji 24 mies. 
• 2.926 zł. Wrocław, lei. 071/795-66*59
NOTEBOOK CELERON 366,164 MB RAM, HDD 6 
GB, FDD, CD-ROM, grafika 2 MB, muzyka, koloro­
wa matryca 12* (aktywna), ładowarka, bateria - 400 
zł. Wrocław, tel. 0660/75-19-45

UOTEBOOK CELERON, 700 DELL, 128 MB RAM, 
.HDD tO GB, CD-ROM/RW, zasilacz, matryca 14* - 
950 zł. Nysa, tel. 0888/84-01-69 .
NOTEBOOK CORE2 DUO 7200 ASUS, 1024 MB 
•RAM DDR2, nagrywarka DVD-RW, HDD 120 GB 
SATA, karta graf. Ati Radeon X1600 512 MB z 
-TV-out/DVI, Wi-Fi, karta sieciowa, Fire Wire, kame­
ra internetowa 1.3 megapiksela, czytnik kart 4w1, tor­
ba, mysz, Windows XP Professional, nowy, gwaran- 

: cja 2 lata - 5.499 zł, możliwe raty i dowóz. Wrooław,
: tel. 071/328-60-60,0606/22-69-94 
NOTEBOOK DUAL CORE 4000 FUJITSU-SIEMENS 
PRO, Centrino, 1024 MB RAM, HDD 120 GB, napęd 
DVD-CD-RW(Dual 8.5 GB), 4 porty USB, IrDa, LAN, 
modem, PCMCIA, Wi-Fi, matryca 15.4* panoramioz- 
na Cristal, TV out, karta grafiki 128 MB, cena w skle­
pie 6.400 zł, torba, zasilacz, używany 2 mies. • 2.999 
zł. Wrocław, tel. 0698/3740-07
NOTEBOOK PENTIUM II266 TOSHIBA TEĆRA, 128 
MB RAM, HDD 6 GB, FDD, CD-ROM, matryca 13.3*, 
USB, LPT, COM, IrDA, PCMCIA, bateria w dobrym 
stanie, oryg. zasilacz, stan idealny, doskonały dp In­
ternetu, prac biurowych, serwisu, diagnostyki - 490 
zł. Wrocław, tel. 071/325-36-83, 0604/5445-34
NOTEBOOK PENTIUM III 450ACER TRAVEL MATE, 
256 MB RAM, HDD 10 GB, FDD, CD-ROM, TFT 
14.1*, USB, LPT, COM, IrDA, PCMCIA, karta siecio- 

: wa, modem, audio, głośniki, mikrofon, bateria w do­
brym stanie, oryg. zasilacz, idealny do intemetu, prac 

• biurowych, filmów i gier, stan bdb - 740 zł. Wrocław, 
tel. 071/325-36-83,0604/5445-34
NOTEBOOK PENTIUM III 450 FUJITSU-SIEMENS 

' TABLET, 128 MB RAM, HDD 30 GB, PCMCUA, mo- 
; dem, LAN, IrDA, TV out, matryca 10* dotykowa, track*. 
bali, bateria Li-lon, zasilacz, torba, najmniejszy z 
notebooków, waga 1 kg, stan bdb, na gwarancji, Win­
dows XP • 800 zł. Wrocław, tel. 0667/73-99-13
NOTEBOOK PENTIUM III 500 DELL, 128 MB RAM,

' HDD 6 GB, CD-ROM, grafika AGP 3D 8 MB, muzy­
ka, USB, kolorowa matryca 13” (aktywna), ładowar­
ka - 700 zł. Wrocław, tel. 0660/75-1946
NOTEBOOK PENTfUM III 500 COM PAQ ARMAD A 
E500, 256 MB RANĆHD 20 GB, FDD, CQ-ROM, 
matryca 14*. USB,' IRDA, LPT;.COM, karta grafiki 8 
MB, karta sieciowa, batena na 2,5 godz. pracy, mul- 
tiplikator portów USB, myszka, torba - 898 zł. Wro­
cław, tel. 0607/04-98-50 s
NOTEBOOK PENTIUM III 700 FUJITSU-SIEMENS, 
64 MB RAM, HDD 6.2 GB, CD-ROM, karta grafiki 64

Fujitsu Siemens COMPAO COMPAC) Toshiba B 
S-4572 EVO N610C EVO N610C TECRA 8000 fi 

P I I I 6 0 0 M H i PentiumIV2 .2 GHz PentiumIV2 .2 GHz Pentiu(ł),n W 
1 2 8 M B /C D  Radeon7500/CD 512M B /40G B /14* 300MHz/4GBW 

10 B /  TFT 12” 256 MB / 40 GB /14* COMBO/ Radeon 7500 64 MB/FDD |  
Cena 739 zł Cena 1.219 zł Cena 1.349 zł Cena 360 zł h

KAMILNOTEBOOKI 
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50-257 Wrocław 
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| Prowadzimy profesjonalny serwis pogwarancyjny laptopów |
MB, Windows, FDD 3.5*, audio -1.200 zł. Wrocław, 
tel, 071/793-85-08,0503/33-36-32
NOTEBOOK PENTIUM III 800,128 MB RAM, HDD 
20 GB, matryca 15’ , stan b. dobry • 800 zł. Wrocław, 
tel. 0504/70-96-34

NOTEBOOK PENTIUM III 900, 256 MB RAM,.HDD 
20 GB, CD-ROM, grafika AGP 3D 8 MB, muzyka,. 
USB, kolorowa mdryca 14.1 (aktywna), ładowarka, 
bateria - 900 zł. Wrooław, tel. 0662/12-66-96
NOTEBOOK PENTIUM IV1600 ACER 1680,512MB 
RAM, HDD60GB, nagrywarka DVD, DFT 15.4', sieć 
bezprzewodowa, modem 4 x USB, oryg. Windows, 
nowy, kompletny - 2.400 źł. Wrocław, tel. 
0504/46-76-68
NOTEBOOK PENTIUM IV1600,256 MB RAM, HDD 
20 GB, CD-ROM, grafika AGP 3D 8 MB, muzyka, 
USB, kolorowa matryca 14:1* (aktywna), ładowarka, 
bateria • 1.400 żł. Wrocław, tel. 0660/75-1946

NOTEBOOK PENTIUM IV1733 TOSHIBA M40-184, 
Centrino, HDD 80 GB, 512 MB RAM, LCD 15.4*, na 
gwarancji - 3.900 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0601/77-51-91
NOTEBOOK PENTIUM IV1800 COMPAO EVO, 256 
MB RAM, HDD 20 GB, CD-ROM, DVD, matryca 15*, 
USB, LPT, COM, IrDA, PCMCIA, karta sieciowa, 
modem, audio, oryg. zasilacz, atrakcyjny wygląd, ide­
alny do intemetu, filmów, gier, GPS, biura -1.420 zł. 
Wrocław, tel, 071/325-36-83, 0604/5445-34 •

m NOTEBOOK PENTIUM IV 2000, Asus, 512 MB 
DDRAM, HDD 40 GB, OVD-ROM, karta grafiki 32 
MB, karta dźwiękowa, port COM, port LPT; modem, ’ 
karta sieciowa, port USB, 2 złącza fire wire, FDD 1.44 
MB, port IrDA, akumulator pracujący ponad godzi­
nę, stan bardzo dobry • 1.590 zł. Dzierżoniów, tel. 
0607/14-52-04 I00640646

NOTEBOOK PENTIUM IV 2200 M COMPAO EVO, 
profesjonalny, HDD 40 GB, 512 MB DDR, DVD, na­
grywarka, 2 porty USB, modem, karta grafiki Rade­
on, wejśce wideo, podczerwień, stan idealny - 2.300 
zł. Wrocław, tel. 0503/83-07-67
NOTEBOOK PENTIUM IV 2400 TOSHIBA SATEL- 
LITE PRO, Intel, 512 MB RAM, HDD 30 GB, napęd 
CD-RW+DVD, USB, IrDA, LAN, modem, Wi-Fi, czyt­
nik kart, matryca 15.1*, TV out, bateria Li-lon (5 godz.

, pracy), atrakcyjny wygląd, torba, zasilacz, na gwa­
rancji, stan bdb - 2.000 zł. Wrocław, lei. 
0667/73-99-13
NOTEBOOK PENTIUM IV 2800 LG, Mobile, 256 MB 
RAM, HDD 40 GB, napęd DVD-CD-TW (Dual), 4 
porty USB, IrDA, LAN, modem, PCMCIA, matryca 
15.1", touchpad, matryca 15.1", TV out, batena Li-lon, 
zasilacz, pudełko, na gwarancji, kupiony za 2.800 zł, 
mało Używany - 1.800 zł. Wrocław, tel. 0698/37-40:07
NOTEBOOK PENTIUM IV 2800 ACER, Centnno, 256 
MB RAM, HDD 30 GB, napęd CD-RW+DVD, USB,

. IrDA, PCMCIA, LAN, modem, Wi-Fi, matryca 15.1", 
TV out, batena Li-lon, touchpad, zasilacz, torba, 
atrakcyjny wygląd, stan bdb, na gwarancji -1.650 zł. 
Wrocław, tel. 0667/73-99-13 
NOTEBOOK PENTIUM IV 3200 ASUS PRO, Centri­
no, 512 MB RAM, HDD 60 GB, napęd DVD-CD-RW . 
(Dual), PCMCIA, LAN, modem, czytnik kart, matryca 
15.4" panoramiczna, TV out, bateria Li-lon, zasilacz, 
torba, stan idealny, na gwarancji • 2.500 zł. Wrooław, 
tel. 0698/3740-07
NOTEBOOK PENTIUM IV 3200 ACER ASPIRE, 
Centrino, 512 MB RAM, HDD 40 GB, napęd 
DVD-CD-RW (8.5 GB), IrDA, LAN, modem, Wi-Fi,. 
touchpad, matryca 15.4* panoramiczna, TV out, kar­
ta grafiki. 128 MB, bateria Li-lon, zasilacz, torba, na 
gwarancji, stan bdb - 1,999 zł. Wrocław, tel. 
0698/3740-07
NOTEBOOK PENTIUM IV 3200 ASUS, Intel; 512 MB 
RAM, HDD 80 GB, napęd DVD-CD-RW (Dual), 4 
porty USB, LAN, PCMCIA, modem, Wi-Fi, fire wire, 
matryca 15.4" panoramiczna, TA/ out, czytnik kart, 
karta grafiki ATI Radeon, bat. Li-lon, zasilacz, tcirna,

stan idealny, 6-mies., na gwarancji - 2.700 zł. Wro­
cław, tel. 0888/12-67-77 i
NOTEBOOK PENTIUM IV 3600 TOSHIBA TECRA 
S2, Centpno, 512 MB RAM, HD(5 60 GB, 
DVD-CD-RW, LAN, modem, USB, IrDA, Wi-Fi, blu* 
etooth, matryca 15.1* (ŚXGA .1400/1050), TV ouL baL 
Li-lon, czytnik kart., PCMCIA, fire wire, stan idealny, 
na gwarancji - 2.700 zł. Wrocław, tel. 0888/12-67-77 
NOTEBOOKI: Pentium IV1800, Compaq, Evo, 256 
MB RAM, HDD 40 GB, DVD, karta grafiki Radeon 
7500 32 MB, TFT, wytrzymałość baterii ponad 2 
godz., zasilacz -1.800 zł, Pentium II11133,600,500, 
400, IBM, Toshiba, 256 1128 MB RAM, HDD 18 i 6 
GB, TFT 14.1*, CD-ROM TV, modem, karta siecio­
wa, IrDA - 1.350, 650 i 470 zł. Wrocław, tel. 
0609/84-5140

O NOTEBOOKI HURT-DETAL nowe i używa­
ne, zawsze dobre ceny!!! Bezpośredni impor- 
terz krajów UE i USA. Profesjonalna regenera­
cja baterii. Prowadzimy profesjonalny serwis 
pogwarancyjny notebooków. 50-257 Wrocław, 
ul. Drobnera 34, www.kamilnotebook.pl. Tel. 
071/795-66-59 W01143025
NOTEBOOKI PENTIUM IV 3600-6400, Sony, Toshi­
ba, IBM i Samsung, Centrino, HDD 20-200 GB, 
512-1024 MB RAM, DVD-RW, darmowy bezprzewo­
dowy internet, 2 porty USB, karta grafiki GeForce FX., 
65 128-512 MB, bluetooth, ekran w technologii hy­
brydowej 15-17*, Windows XP, nowe, na gwarancji - 
'3.090 zł, Tel; 0505/77-91-31 ,-
PALMTOP TUNGSTEN, 64 MB, kompletny, stan b. 
dobry - 350 zł. Legnicą tel. 0606/52-64-17
PŁYTA GŁÓWNA AMD, złącze Socket A, pamięci 
SDRAM/DDRAM, obsługuje procesory Duron i Ath­
lon, w 100% sprawna, na gwarancji - 69 zł. Wrocław, 
tel. 071/328-60-60,0600/33-68-52
TUSZ DO DRUKAREK LEXMARK15M0120, nowy 
: 50 zł. Wrocław, tel. 0692/32-92-58

ROWERY
KUPIĘ ROWER, używany, techn. sprawny oraz sil­
nik spalinowy do roweru (damki) rozruch ręczny lub 
rozrusznikiem - 400 zł. Wrocław, lei. 0600/82-13-24, 
071/324-2240
KUPIĘ ROWER GÓRSKI, dobrej firmy, na dobrym 
osprzęcie. Tęl. 0501/78-2043
ROWER, trójkołowy dlardorosłych - 1.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/373-93-52

ROWER FISCHER, damski, holenderka, koła 28*, 
5 biegów, bagażnik, błotniki, oświetlenie, profilowa­
na kierownica, pompka - 170 zł. Wrocław, tel. 
0502/19-9949
ROWER JENSEN, damski, koła 27*, kolor żół­
to-czarny, bagażnik i błotniki • 100 zł. Wrocław, tel. 
071/792-56-36, 0662/18-52-95
ROWER SCOTT, stan dobry wzmacniane koła - 250 
żł. Wrocław, tel. 0691/04-09-08
ROWER GÓRSKI, starszy model, osprzęt Deore LX 
-100 zł. Wrocław, tel. 0788/83-26-84
ROWER GÓRSKI ACCENT, alum. rama 19.5", 
osprzęt Deore, zadbany, stan b. dobry -1.000 zł. 
Wrocław, tel. 0503/48-1
ROWER TREKINGOWY WHEELER 2300, rama 
Ćr-Mo 21*, biegi 3 x 7  Shimano GS 200r manetki 
zwalniacze STI, koła 28*,-osie Exage, błotniki, ba­
gażnik, stopka - 200 żł. Wrocław, tei. 0502/19-9949
ROWEREK DZIECIĘCY ROMET BOLE*, .boczne 
kółka, stan' b. dobry - '60 żł. Wrocław, tel. 
071/351-73-69, 0600/82-81-88

nawet milion ogłoszeń 
zam ieścisz bezpłatnie na
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BELKI, stropowe, typ Teriva, dl. 4.20:cm, cena - 50 
zł/szt., dł. 3.35 cm, 9 sztuk, cena - 40 zł/szt. oraz pu­
staki o wym. 37x23 cm, 200 sztuk, ćena - 2 zł/szt. Zło­
toryja, teł. 0505/55-17-58. .
BETONIARKA, poj. 80 I - 390 zł. Głubczyce, tel. 
0513/50-72-62
BETONIARKA, poj. 1501. 220 V, stan b. dobry - 800 
zł. Wrocław, teł. 071/350-86-74,0605/15-11-25 
BETONIARKA, poj. 1501,380 V, po wymianie łożysk, 
możliwość transportu - 660 zł. Wrocław, tel. 
0692/46-63-63

HE
"PREFBET” MILICZ
TRffllSPORT Z HDS ,

tel. 071/384-00-55, 1 
0-603 051 604 1

ORW1373CEKOMET 
Wrodaw, al. Pracy 2, Tel. 071/339-00-22, 
0-603 874 953, 071/374-32-58 po godz. 20.

BRYKIETY KOMINKOWE

BETONIARKA, poj. 1501, masywna, wysyp ze sprzę­
głem, możliwość sprawdzenia na miejscu, stan bdb - 
1.150 zl. Wrocław, tel. 071/363-46-18,0605/98-01-01- 
BETONIARKI: poj. 1201, cena - 600 zl, poj. 2501, cena 
-1.000 zł, poj. 3501, cena -1.700 zł, stan sprzętu bdb 
oraz wieńce, przekładnie i wyciągarki budowlane. Mie- 
rzowice 13, powiat legnicki, tel. 0512/13-72-55

OFERTA SPECJALNA
NAJWIĘKSZY SKŁAD W POLSCE

OKN A - DRZWI - GRZEJNIKI
NOWE I UŻYWANE,

KAŻDY WYMIAR
O k o ło  50% cen p ro d u ce n tó w !!]

W ciągłej sprzedaży 30.000 szt. 
okien i  drzwi, 10.000 szt. grzejników. 

Przyjedź lub zadzwoń  - nasze ceny, 
szeroki w ybór I fachowa obsługa 

gwarantują udane zakupy.
Z ap ew n ia m y tra n sp o rt 

Zapraszam y do w spółpracy

Nafniższe ceny 
w Polscelll

P.W. „West”]
68-200 Żary,
Drożków 58, 
woj. lubuskie 
tel./fax 068/362-05^0, 
tel. 0-508 350 650 
west.zary.com.pl 
pw.west@ interia.pl

AGREGAT TYNKARSKI PfT£ 4 ,  kpł. węże -11.200 
zl, woj. dolnośląskie, tel. 0606/50-10-00- 

- AGREGAT TYNKARSKI PFTG-4, kompletny - 12.000 
. zł. Dobrzykowice, powiat wrocławski, tel. 
0601/72-29-41
AGREGAT TYNKARSKI PUTZMEISTER, silnik die­
sel, do tynków tradycyjnych -14.500 zł. Dobrzykowi- 

! ce, powiat wrocławski, tel. 0601/72-29-41

O  A G R EG ATY  TYN KAR SK IE  - CENTRUM  
AGREGATÓW  TYNKARSKICH - agregaty tyn­
karskie z  osprzętem: prod. po lskiej, niem iec­
kiej, silomat, pompy do betonów sprzedam. 
Rów n ież skupu jem y agregaty tynkarsk ie , 
mogą być do remontu, n iekompletne. Sosno­
wiec, tel. 0501/39-00-48 W01142916

O  AKCESORIA  I MATERIAŁY BUDOW LANE 
- kom pleksowe zaopatrzenie budów, n isk ie  

' ceny, wysoka jakość, np. narożnik alum inio­
wy z  s ia tką 2,5 m - 2,05 zł, p rofil CD  60/4 m • 
8,50 zł, UD 30/4 m • 5,48 zł, styropian -125 zł ♦ 
wszystk ie materiały budowJane, bramy, napę­
dy, Olaf-Of Prof i - dział sprzedaży detalicznej, 
W ro c ław , u l. K ra k o w sk a  29 d . Te i. 
071/332-32-67,0602/77-79-43 W01142116

BARAK BUDOWLANY,drewniany, stąh dobry -1.000 
zł. Wrocław, tel. 0601/7̂ -50:7.1 ,'v-[
BARAKOWÓZ, na ramieltalowej - 2.500 zł. Wrocław, 
tel._0606/65-66-75
BARAKOWÓZ, kontener metalowy, bliźniacze koła, 
oryginalny prod. niem.:, z zaczepem + nowe koło za­
pasowe oraz regały metalowe, nadaje się na maga- 

: zyn lub inne cele - 4.800 zł. Wr&cław, te l/ 
0880/85-47-09

„K O M B U D ”
KOMINKI

WKŁADY: Tarnawa, Dovre, 
Fonte Flamme, Lechma 

S U P E R P R O M O C JA I 
Ceny producenta na: 

systemy gorącego powietrza 
z kominka, kominowe 

i i nasady kominowe 
W rocław, 

ul. Karmelkowa 41, paw. 11, 
t«l. 071/364-38-00 waw. 272, 

0-51S 275 798 
ZAPRASZAMYI 0̂ 064459

BLACHY TRAPEZOWE 
BLACHODACHÓWKA

DACH PLUS
t/o / rio ś / ą s A i' P R O D U C E N T

infolinia 0 801 252242 www.dachplus.coml
W R O C ŁA W  -BIELAN Y, ul. W rocławska 48

tel. 071/311-08-55, 071/311-03-24

H O
Bramy

R M
•Drzw

I A N N
i •Napędy

1 071/ 355 01 97, 359 16 55 
www.irga.wroc.pl

O RO 04485

BETONIARKI, poj. 1501, po remoncie kapitalnym - 700 
zł/szt. oraz bębny, wieńce i ramy, 10 szt. - 10Ó zł/śzt." 
Radwanice, powiat wrocławski, tel' 071/311-77-48 
BETONIARKI, od 80 do 14Qlr 220 V, prod. nient, stan 
bdb - 500 zł, możl. transp. Wrocław, tel. 071/311-76-51 
BLACHA CZARNA, gr. £5mm, wym. -150x300 cm, 3 
arkusze - 250 zł/arkusz Jerzmanowa, powiat głogow­
ski. tel. 0608/07-23-32 .
BLACHA CZARNA, wym. 115x200 cm, gr. 2.5-3 mm - 
130-140 zł/szt., 100x200 cm. gr. 2.5-3 mm -120-130 
zł/szt. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0605/51-90-53 
BLACHA CZARNA, walcowana na zimńo, wym. 
1.5x1250x2500 mm -110 zł/szt., 2x1250x2500 mm - 
160 zł/szt., 2.5x1000x2000 mm - 120 zł/szt., 
3x1000x2000 mm - ,130 zł/szt. Wrocław, tel. 
0602/27-63-72 ; .
BLACHA OCY NKOWANA, powlekana, na dwa dachy, 
wiaty, stodoły, garaże, trapezowa lub falista, blacha

płaska na obróbki, możliwość transportu - od 12 do 15 
zł/m2. Złotoryja, tel. 0505/36-00-98,0505/23-16-89 
BLACHA OCYNKOWANA trapezowa, nowa, powle­
kana, w arkuszach, trapez T-6, T-18, T-35, T-45, na 
dachy, wiaty, garaże, elewacje pionowe -14-17 zł/to2, 
możl. transport i raty. Złotoryja, teł.-0505/08-61 -36 
BLOCZKI BETONOWE, 12-24-38, cena -1.80 zł/szt., 
możliwy transport i rozładunek. Osetno, powiat górow­
ski, tel. 0509/02-99-18
BRAMA, ogrodzenie; kute z metalu • 65 zł/m2. Niem­
cza, powiat dzierżoniowski, tel. 0508/13-90-88 
BRAMA GARAŻOWA, 2-skrzydłowa, wym. 240x240 
cm, kolor brązowy, stan b. dobry - 400 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/666-67-65,0662/23-69-72 
BRAMA WJAZDOWA, wys. 150 cm, 2-skrzydłowa + 
furtka z zamkiem, 3 słupki, całość pomalowana na 
czarno - 1.500 zł/kpi' Wrocław, tel 0602/27-63-72 
BRAMA WJAZDOWA, 2-skrzydłowa, łukowa, słupki, 
furtka, bogato zdobiona elementami kutymi, pomalo­
wana na czarno - 3.200 zł/kpi. Wrocław, tel. 
0602/27-63-72 ..
BRAMY, 2-skrzydłowe, osiatkowane oraz furlki, różne 
rozmiary. 10 szt -100-500 zł/szt św. Katarzyna, po­
wiat wrocławski, tel. 071/311-77-48

O  BRAMY KUTE I KOWALSKIE, 400x150 cm 
z  prętów o  średn. 12 mm, nitowane i przeku­
wane, ł>. ładne, eleganckie tło, nowe wyroby • 
3.000 zł/szt. oraz inne bramy na zamówienie, 
np. bramy z  profili zamkniętych + słupki wy­
konane z  ceowników spaw anych 100 mm, 
wym. 400xf50 cm  • 2.500 z ł przem ysłowe 
800x170 cm • 5.000 zł/szt. Najwyższa jakość i 
e s te ty ka . S T Y L-A R T , te l. 074/836-98-09 
W02022906

O  BRAMY, AU TO M ATYKA, G ARAŻOW E: 
segmentowe, roletowe, uchylne, 2-skrzydło­
we. W JAZDOW E: sam onośne-przesuw ne, 
2-skrzydłowe, szynowe. Drzwi stalowe, alumi­
niowe oraz ppoż. Ogrodzenia: przęsła, słup­
k i, fu rtk i, panelow e og rodzen ia  kratowe. 
Sprzedaż, montaż, serw is. NOWOŚĆ - złoty 
dąb i mahoń. POL-BRAM  II, Wrocław, ul. Bu­
fo row a  34, te l. 071/346-43-77 (fax) 
W01057416

O  BRAMY, AUTOMATYKA, OKNA, ROLETY, 
materiały budowlane, najwyższa jakość, atrak­
cyjne ceny, najbardziej dośw iadczone ekipy 
monterskie, certyfikaty, referencje, wyróżnie­
nie „Gazety Wyborczej” i portalu internetowe­
go, rok założenia 1994. Promocja! Weekend 
w górskim  ośrodku firmowym, www.olaf-bu- 
downictwo.pl. „OLAF” PHU, Wrocław, ul. Kra­
kowska 29 D, tel. 071/332-32-67,0602/77-79-43 
W01127196

O  BRAMY GARAŻOW E: skrzydłowe, uchyl­
ne, segmentowe różnych producentów. Ofe­
rujemy bramy w dowolnym kolorze o raz w 
okle in ie  drewnopodobnej. Automatyka bra­
mowa, drzwi wewnętrzne i przeciwpożarowe. 
Fa chow e  do radztw o , po m ia ry  i m ontaż. 
„ E R D E ” , W rocław , te l. 071/327-81-55, 
0602/66-70-52 W01143056

CEGŁA KLINKIEROWA, budowlana - 0,88 zł/szt. Wro­
cław, tel. 071/339-84-00,0507/17-40-77 
CIEPŁOMIERZ LANDIS & GYR WSD 6-12, nowy - 800 
zł. Wrodaw, tel. 0605/10-83-38 
DACHÓWKA KARPIÓWKA, z rozbiórki - 0.30 zł/szt. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0697/49-28-50,0669/52-03-40 
DACHÓWKA KARPIÓWKA, z rozbiórki - 0.30 zł/szt. 
Pustków Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 
0889/02-48-07
DACHÓWKA KARPIÓWKA JOPEK, nowa, na pale­
tach, ciemnoczerwona, 30 lat gwarancji oraz dodatki 
wykończeniowe, od 0.90 zł/szt. Wrocław, tel- 
071/346-51-51,0605/33-11-7-1

•  cera netto przy zakupie kompWnego dachu IPROMOCJA!
blachodachówka »•
blachy trapezowe | /jUgl 

dachówka cementowa
071/390-19-79,0-509 020147PT

PŁYTY W ARSTW OW E 
ŚCIENNE I DACHOW E

wypełnione pianką poliuretanową lub wełną mineralną, 

nowe I drugi gatunek, różne wymiary, 

termoizolacyjne, do lekkiej I taniej budowy garaży, 

pawio nów, budynków gospodarczych.

Cena od 12 EUR/mkw. Możliwość rabatów. «  
Brand-Vermeer, Górzec 13, Strzelin, |

teł. 071/395-70-70,0-512 290 911, |

e-mat bliioQbfandvefmeer.pl lub luyTa@brandvetnneer.pl

BRAMY GARAŻOWE, 2-skrzydłowe, wym. 350x350 i 
230x230 cm, odeplone styropianem, podwójna bla­
cha, 600 i 400 zł oraz wym. 310x360 cm - 800 zł, 
250x250 cm - 300 zł. św. Katarzyna,powiat wrocław­
ski. tel. 0603/54-37-38

B L  A C H
P R iJ S Z Y Ń S ia  

te l. 071/316-93-01
w w w .pruszynski.com .pl

i i i  DESKI, szalunkowe, szerokość 300 mm, grubość 
25 mm, długość 200-450 cm - 250.złAn3. Lubin, tel. 
076/724-66-49,0603/99-66-39 .150641326 
DESKI szalunkowe, gr. 25 mm -. 350 zł, stemple bu­
dowlane, sosnowe dł. 3 m - 4 zł/szt. Legnica, tel, 
0506/15-59-18
DESKI, dł. 1,8 m, szer. 14 cm, gr. 1,5 cm, heblowane - 
2 zł/szt., zaokrąglone - 2,8 zł/szt. Wrocław, tel. 
0600/66-62-55
DESKI SOSNOWE podłogowe, szer. 12 cm, 40 m2,' 
obrobione, transport do 100 km - gratis -45 zł/ta2. Łub­
ków, powiat bolesławiecki, tel. 0606/12-2848 
DESKI ŚWIERKOWE, na podbitkę, ładnie wykonane, 
wpust na szerokie pióro, gr. 16 mm, cena 19 zł/m2, 
możl. transportu. Milcz, te l 0509/20-33-79

DRZWI plastikowe, oszklone, prod. amerykańskiej, bia­
łe; z siatką; 2 szt. - 900 zł/szt. Jelenia Góra, tel. 
075/642-50-96,075/752-58-06 
DRZWI: wewnętrzne, bez ościeżnic i szyb, 80x200*cm 
- 20 zł, łazienkowe 70x200 cm - 30 żł. Kłodzko, tel. 
074/867-58-21.
DRZWI: wewnętrzne, drewniane, sosnowe, nowe, Stoł- 
bud, szer. 80 cm, 2 szt., w górnej częśd miejsce na 
ozdobne szybki w formie kratownićy, szer. 90 cm. 3 
szt., na całej długości miejsce naozdobne szybki, sżer.
70 cm, 1 szt., łazienkowa, atrakcyjny wygląd - 200 zł 
zł/szt. Kłodzko, tel. 0606/85-05-53,074/814-99-12 
. DRZWI, z demontażu: stan db, duży wybór, wewnętrz­
ne, ó szer. 60/70, 80 i 90 cm - od 45 do 65 zł/szt. oraz 
wejściowe, o szer. 80 i 90 cm -od 65 do 350 zł/szt. 
Wrocław, tel, 071/362-85:52.0508/48-11-26 .
DRZWI BALKONOWE, nowe • 390 zl. Jeleniś Gira, ł f c  
tel. 0601/65-07-02'

. DRZWI WEJŚCIOWE drewniane. 100 x 200 cm. stan 
idealny oraz drzwi sklepowe 11Ó x 190 cm, oszklone, 
z demontażu - 550 zł. Kobierzyce, tel. 071/311-13̂ 22, 
0602/8048-27
DRZWI WEWNĘTRZNE ClASSEN, nowe, białe, tło­
czone, pełne, szer. 70 cm, 3 szt., zamki, lewe -100 
zł/szt oraz łazienkowe, szer. 60 cm i 90 cm, z szybą, 
tłoczone, białe, zamki • 100 zł/szt. Wałbrzych, tel. 
074/843-18-27,0510/18-51-62

PROMOCJA JESIENNA 
NA SEGMENTOWE BRAMY! 
AUTOMATYKA, OGRODZENIA 

„POL-BRAM |R OR084132 

Wrodaw, uł. Buforowa 34, 
tel. 071/346-43-77, fax 0-510185 871

O  BRAM Y GARAŻOW E-AUTO M ATYCZNE, 
segmentowe, przesuwne, wjazdowe, produk­
cja ogrodzeń kutych i  prostych, ogrodzenia 
sys tem ow e. A u tom atyka  - pełen zak res . 
SPRZED AŻ - MONTAŻ - SERWIS. Zaprasza­
my w  godz. 8-16, sob. 10-14. Długołęka, ul. 
W ro c ła w ska  14b, te ł. 071/315-31-70, 
0509/360-294, ul. Krakowska 180, Rybnicka 
2/6, te l. 071/340-02-59, fax. 071/340-02-59, 
PROM OCJA na automatykę do końca wrze­
śnia! W01112156

O  BRAMY GARAŻOW E, prod. n iem ieckiej i 
polskiej, ju ż od 690 zł, pomiar i doradztwo bez 
zobowiązań, montaż, który daje C i gwarancję, 
bramy przemysłowe, kurtyny PCW, drzwi prze­
ciwpożarowe, bramy ogrodzeniowe,.automa­
tyka, Hoermaon-yViśniowski, ul- Swojczycka 
119. W roćław , te l. 0607/03-27*55, 
071/348-25-33 WI0007646

O  B R A M Y  G A R A Ż O W E , W JA ZD O W E , 
PRZEMYSŁOW E, SZYBKOBIEŻNE, automaty­
ka do bram, szlabany, og rodzen ia , drzw i 
(wszystkie produkty posiadają aprobaty i ate­
sty). Doświadczenie, atrakcyjne ceny, pomiar, 
montaż, serw is, transport, raty. „GRODEX” , 
Leg n ica , u l. W ro c ła w sk a  268, te l. 
076/854-93-05, fax 076/854-93-00 w godz. 8-16, 
0607/05-05-66, www.grodex.pl. W01141296

0  BRAM Y SEGMENTOWE, garażowe i prze­
mysłowe, bramy i kraty rolowane, przesuwne
1 składane, kurtyny pasowe - automatyka bra­
mowa, super atrakcyjne ceny, gwarancja, ate­
sty, aprobaty ITB, fachowe doradztwo i ser­
w is, bezpłatne pomiary (bramy-major@02.pl). 
PHU Major,Trzebnica, ul. P rus icka 24, teł/fax, 
te l. 071/312-17-18 te l/fax , 071/387-18-47, 
0601/89-32-39 W82004106
BRAMY WJAZDOWE, 2 szt., 2-skrzydłowe, wym. 
400x103 cm, 2 furtki oraz ramy 103x200 cm, 10 szt. - 
800 zł/całość, brama 2-skrzydłowa, wym. 400x150cm. 
- 500 zł. Radwanice, powiat-wrocławski, tel. 
071/311-7748

O  >BRAM Y GARAŻOW E - AM ERYKAŃSKIEJ 
PRODUKCJI AM ARR, wyłączny przedstaw i­
cie l. Promocja: segment, kaseton od 1.224 zł 
iwtto, 15 lat gwarancji II! Napędy prod. nie­
m ieckie j L iftm aste f od  690 z ł netto. BRA- 
M AR R , W rocław , uł. Karm e lkow a 41, te l. 
0504/24-50-52 w w w .am arr.com .p l 
W01147126

P o d ł o g i ^ j m
'CB'fIHUMKO(8<AIPODtÓG'S.C.

53-680 Wrodaw i 
101.071/ 78-10-325
www.karel(-WTOC.Qom.pl 
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- parkiely krajowe i egzotyczne
- deski drewniane
- panele laminowane
- podłogi korkowe
- korek techniczny i dekoracyjny
- listwy, chemia, dodatki

OR064466

STO NE 
& DESIGN

skład fabryczny kostki Ubet D ecco 

@C071) 311 74 60
www.brukowakostka.pl

CEGŁA KLINKIEROWA JOPEK, nowa, na paletach, 
ciemnoczerwona i cieniowana oraz kształtki i płytki klin­
kierowe, od 0.78 zł/szt. Wrocław, tel. 071/346-51-51, 
0605/33-11-71

DRABINA ALUMINIOWA, z podestem, składana - 300 
zł. Wrodaw, tel. 0697/56-66-69

O  DREWMAT O FERUJE: ta rc icę  suchą li­
śc iastą i sosnową, deski podłogowe, podbit- 
ki, drewno strugane, sklejk i, płyty p ilśniowe i 
wiórowe OSB, deski, łaty, krawędziaki, bale, 
w iężbę . W rocław , ul. Tęczowa 79/81, te l. 
071/342-38-86 W01079746

DREWNO, budowlane: podbitka-18 złAn2 oraz łaty. 
Wartowice, powiat bolesławiecki, tel. 0608/02-39-92 
DREWNO DĘBOWE, z dębu czerwonego, gr. 7 i 9 cm, 
dł. 34 m, szer. 20-50 cm - 1.500 zł/m3. Kłodzko, tel. 
0606/85-05-53 '
DREWNO DĘBOWE, o dł. 1.5-5 m, różne grubości i 
szerokości • 1.000 złAn3. Kłodzko, tel. 0606/85-05-53 
DREWNO SOSNOWE, z demontażu • 250 zł/m3. Bo­
lesławiec, tel. 0501/7948-35 
DRUT OCYNKOWANY, średnica 4 mm, 200 kg - 2 
zł/kg. Jawor, tel. 076/872-85-91,0692/65-55-66

deska podłogowa, gr. 30 mm, W. A/B - 38 2ttnkw. 
podbitka/boazeria, gr. 16 mm, M. A/B -18 ztfmkw. 
więźba dachowa impregnowana -630 ztfmsześc. 
altany ogrodowa, ogrodzeń ią transport grab

tal. 075/784-11-01,
0-601 055 550 OR0644931

O  DRZW I Z E W N Ę T R ZN E  Z  N IEM IEC  v  
PCW -AL, z  szybkam i ozdobnym i i sklepowe, 
drzw i antywłam. k lasy B  Hass z  aprobatą 
techn. i rok gwarancji, różne ko lory i wzory, 
rozm. 90x200,100x200,100x210,110x210 cm, 
okna PCW  (nowe i używane) i grzejniki c.o. 
typu Purmo, Diamond, Henrad, gwarancja 
5-10 lat. Chojnów, tel. 076/817-89-03 www.to- 
miak.pl, 0604/81-79-99 WI0004026

DRZWI ZEWNĘTRZNE drewniane, sosnowe, 125x200 
cm, z ościeżnicą, podwójne skrzydła, masywne - 550 
zł. Kłodzko, tel. 0606/85-05-53 
DRZWI ZEWNĘTRZNE MEETH, plastikowo-aluminio- 
we, brązowe i białe, anty włamaniowe, nowe, z szyb­
kami lub pełne, wym. 90/98/100/110 x 200/208/210 ♦ 
akcesoria drzwiowe oraz metalowe (dąb, mahoń), wym.

Dodatek do 
„Auto Giełdy Dolnośląskiej” . 

Redaktor naczelny:
Maciej Bielawski 
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domy, m ieszkania, grunty, budownictwo
■«Tf||U|M Wrocławw, ul. Karmelkowa 66 
J M ™  i  _  tal. 071/33-719-66
S  K Ł A D  fax 071/33-702-46

DREWNA I STALI
■ drewno budowlane
■ podbitka dachowa
■ łączn ik i met.
■ stal budowlana
■ kom in ów ka  Transport

Najniższo ceny

86/96x207, możliwy transport, cena 720 - 1.200 zł. 
Trzebnica, tel. 071/312-30-83,0889/96-49-71 
DŹWIG BUDOWLANY TKŻ TK 2010, żuraw samosta- 
wiający, z własnym podwoziem, zdalnie sterowany, 
wys. 18 m, wysięg 24 m = 700 kg, maks. udźwig 2 500 
kgr stan idealny - 45.000 zł. Wrocław, tel. 
071/364-41-57 w godz.8-17,0603/78-92-50 
03 H-IH ELEMENTY ELEKTRYCZNE: kabel elek­
tryczny YKY, ziemny, 5x10 mm2 - 22 d/m, wyłącznik 
różnlcowo-prądowy 3F, 25 Ą, 30 mA -100 zł (możli­
wość transportu). Sobótka, tel. 0668/94-27-70 

- 170637606 ;
FORMY DO PRODUKCJI ELEMENTÓW OGRODO- 

. WYCH, atrakcyjne wzornictwo/instruktaż -120.000 zł. 
' Wrocław, tel. 0515/26-98-79 

FORMY DO PRODUKCJI KOSTKI BRUKOWEJ -1,5 
zł/szt. Złotoryja, tel. 0668/93-18-66 
m - flara FREZARKI DO BETONU, spalinowe,'sil­
niki Honda 5 KM, szerokość robocza' 50 cm --2.000 

'zł/szt. Milicz, teł. 0663/56-03-21, 0663/56-03-22 
' 14 0625706

GRZEJNIKI, prod. włoskiej, nowe, 5 lat gwarancji, typu 
C l V, wys.: 40,50,-60 do90.cm, dł.: 40,50,60,70,80, 
90 - 100, 110 do 240 ćm, np. 60x100 cm - 246 zł, 

>60x240 cm - 630 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
.0604/81 -79-99,076/817-89-03 .
GRZEJNIKI KONWEKTOROWE, z demontażu (Niem- 

< cy), boczne i dolne zasilanie, różne wymiary i zakres 
moćy, łazienkowe, cena od 120 zł. Trzebnica, tel. 
071/312-30-83,0889/96-49-71 
GRZEJNIKI KONWEKTOROWE BRUGMAN, nowe, 
zawory z głowicą termostatyczną Uniset - 48 zł/szt., 
przyłącza kątowe - 25 zł/szt. Wrocław, tel. 
0604/30-55-44

O  KOSTKA GRANITOWA, szara: 4x6,8x10, 
15x17, czerwona (Vanga), czarna (Szwed), 
opornik, formak 1, kamień murowy (odpad) I 
inne. Strzegom , powiat św idn ick i, tel. 
0500/06-22-95 W01150756

O  KOSTKA GRANITOWA • PRODUKCJA I 
SPRZEDAŻ, doradztwo, ceny od 150 zl/tona, 
usiugi brukarskie. Wrocław, tel. 0669/855-322 
W01036766
KOSTKA GRANITOWA, cena od 180 do 500 zł/t Gór­
ka Sobocka, powiat strzełiński, tel. 0509/24-80-18 
KOSTKA GRANITOWA: 4x6 cm, 8x11 cm, szara, sza- 
roruda, ruda - od 140 zł/t Jawor. teł. 0600/75-86-98, 
0661/74-20-68
KOSTKA GRANITOWA, duża - 80 zł/l Wrocław, tel. 
0662/67-08-50 ~
KÓŁKA DO RUSZTOWANI wózków 200x501500x80 
mm - 25 zł/szt. Wrocław, tel. 0606/62-07-04 
m  KRAWĘDZIAKI, wym. 100x100 mm, długość 740 
cm (2 szt.), 700 cm (1 szt.), 480 cm (3 szt.), 400 cm (5 
szt.), 350 cm (4 szt.), 300 cm (2 sżt) {140 cm (2 szt.) - 
500'zł/m3. Lubin, tel. 076/724-66-49, 0603/99-66-39 
150641306
KRAWĘŻNIK GRANITOWY, z demontażu - 30 zł/m.b, 
Lubin. tel. 0886/59-29-92
LINA, stalowa, fi 20 mm, dl. 60 m, nieużywana - 60 
zł/m. WrocłaW, tel. 071/341-54-99,0694/01-08-03 
LINA STALOWA, fi 16, nowa, 100 m.b. - 600 zł. Woj­
ska, powiat tąmogórski, tel. 0600/93-63-66- 
ŁATY DACHOWE, przekrój 4x6 cm - 1.60 zł/m.b. 
Chrząstawa, gm. Czernica, tel. 071/318-96-51^ 
0694/43-98-33 $
MASZYNY BUDOWLANE: zacieraczka do posadzek 
Honda, nowa, rozstaw łopatek i talerza 90 mm - 4.000 
zł, zagęszczarki gruntu Wacker, Weber, Bomag, Am- 
manń oraz stopowe, wibracyjne, .skoczki', od 2500 
zł. Sława, tel. 068/356-68-57, 0601/73-11-95 
MATERIAŁY BUDOWLANE: betoniarka, nowa, poj. 
150 I - 1.200 zł, dachówka karpiówka, z rozbiórki, 
oczyszczona - 0.23 zł/szt., dachówka Roben, nowa - 
1:20 zł/szt. Godziszowa, powiat jaworski, tel. 
0508/19-09-12
MATERIAŁY BUDOWLANE: kostka granitowa szara 
8 x 11 cm -190 złA 4 x 6 cm - 200 zł/t, szarożółta 8 x 11 
cm -180 zł/t, 4 x 6 cm: 190 zł/t, żółta 8 x 11,4 x 6 cm- 
230 zl/t, czarna (sjenit) 8 x 11, 4 x 6 cm - 400 zł/t, 
nieregular. płytka chodnikowa żółta -140 zł/t krawęż­
niki ogrodowe - 25 zł/m.b. Górka Sobocka, powiat 
strzełiński, tel. 0660/71-82-00,0660/73-93-00

GRZEJNIKI KONWEKTOROWE PURMO, 10 szL: 
" nowe, zapakowane, 1-, 2-płytowe, cena od 90 do 200 

zł/szt. Wrocław, tel. 071/348-77-20 
03 GRZEJNIKI PANELOWE, ze składu fabryczne­
go, gwarancja 5-ietnia - od 179 zł/szt. Wrocław, tel. 
0693/92-1641 I00608456
GRZEJNIKI ŻELIWNE - 6 zł/żeberko. Oława, tel. 
0609/96-77-88

0  GRZEJNIKI CO NOWE, DO MIESZKAŃ, 
DOMÓW, SKLEPÓW, HAL, duży wybór, wy­
przedaż za 33% ceny katalogowej, jedynie 
grzejniki typ22 i 21 wys. 500 i 600 mm, dłu­
gość od 360 do 3000 mm i typ 33 wys. 500
1 600 mm, długość do 1500 mm za 41% ceny 
katalogowej oraz używane C11 • 70 ż ł m.b. 
Budziechów, te l. 0603/60-38-57 w godz. 
9.00-18.00,068/457-94-02 WI0003126 
INSTALACJA CO: rury, grzejniki Fawira, piec 3 kW, 
do namiotu - 1.500 żH Lubin, tel. 076/844-85-03 
KABEL ELEKTRYCZNY, w oęłonie gumowej, 41.5 
m.b., mało używany - 8 zł/m.b. Tel. 0604/81-49-23 
KAFLE CERAMICZNE, ok. 50 szt. - 800 zł. Biela­
wa, powiat dzierżoniowski, teł. 0888/36-60-62 
KAFLE PIECOWE, nowe - 8 zł/szt. Legnica, tel. 
0668/42-38-17;
03 (£10 KONSTRUKCJA HALI, wym 
13.3x12x3.5 m, dach 2-spadowy, bez poszycia, 3 
dźwigary, 6 słupów, w całości zabezpieczona an­
tykorozyjnie, przygotowana do montażu - 4.500 zł. 
Świebodzice, teł: 0601/86-62-77 .140617636
KONSTRUKCJA HALI, stalowa, 2-spadoWa, wy­
miary ,40x7x4m, 2 szt. - .13iQG0 zł/szt. Namysłów,
, tel. Q516/75:55-39. .......... . •
KONSTRUKCJA HALI, przenośnej oraz garażu 
blaszanego,.z blachy; trapezowej, staa idealny, 
pow/f50 i 2ti m2 - 12’O0O zł. Wrocław, tel. 
0607/6545-19
® KONSTRUKCJA WłATY, garażowej, pow. 70 
m2, automatyczna brama - 20.000 zł. Wrocław; tel. 
071/358-24-11 000033666

, KONSTRUKCJA WIATY-, metalowa; wym. 
12x12x4.5 m, kompletna - 26jQ00 zł. Nysa, tel. 
0602/6742-64
KONSTRUKCJA WIATY, stalowa, z demontażu, 
pow. 300 m2, waga 8 t - 9.500 zł. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0501/64-18-75
CB KONSTRUKCJE HAL, Fermbet, modułowe, 
wym. 15.2x54 i 13.8x54 m, zceowników o wym. 
300x150 mm, kontrłaty z ceowników o'szerokości 
65 mm, 2 szt. • 60.000 zł/szt. Nowa Ruda, powiat 
kłodzki, tel. 0500/13-72-92 I40622936
KASTA, z tworzywa sztucznego, do zaprawy, nowa 
- 150 zl. Wrocławł( ,m . .071/350-86-74, 
0605/15-11-25
03 OSi-l KOSTKA GRANITOWA: szara (wym. 
4x6,8x10,115/17 cm), żółta (wym. 4x6 i 8x10 cm), 
szaro-ruda (wym. 4x6, 8x10 i 15x17 cm) - od 190 
zł/tonę. Niedaszów, powiat jaworski, tel. 
0667/25-15-35 140617236

Skład drew na
t a r c ic a ,  w lę źb a  d a c h o w a  

p o d ło g a, pod bitk a §
Wrocław, s 

ul. B. Krzywoustego 110/118

tel. 071/325-42-69
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ODDAM GRUZ, wapienno-ceglany, transport do ne­
gocjacji. Wrocław, tel. 0509/02-02-01 
ODDAM SKRZYDŁA OKIENNE, drewniane, z szyba­
mi, kilkanaście sztuk, stan db, gratis. Święta Katarzy­
na, powiat wrocławski, tel. 0509/7947-25 '
ODDAM ZIEMIĘ oraz żwir, bezpłatnie. Wrocław, tel. 
0513/39-98-53 '

O OGRODZENIA KUTE BALUSTRADY, 
SCHODY, BALKONY, wyrób i sprzedaż ele­
mentów kutych, piaskowanie i automatyka do 
bram. Wrocław, te l. 071/354-25*61, 
0607/38-85-68 W86003456
OGRODZENIE METALOWE, ramkowe, 30 szt., wym. 
2 .5 x 1.1 m, słupki, brama wjazdowa z furtką, malowa­
ne proszkowo - 3.000 zł. Kolsko, powiat nowosol9ki, 
tei: 0601/58-20-53
OGRODZENIE METALOWE, kute, spawane i ze stali 
nierdzewnej, bramy, balustrady, poręcze schodowe,

kraty ozdobne, meble, skrzynki na kwiaty, przybory do 
kominka -150 zł/m2. Oława, tel. 0602/11-97-80, 
0600/42-6549-
OGRODZENIE METALOWE, kute -120 zł/m.b. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 0605/56-10-39 
OKNA: plastikowe, drewniane (mahoń), dachowe, z 
demontażu - od 100 zł. Niemcza, powiat dzierżoniow­
ski. teł. 0602/7848-89

O  OKNA DACHOWE, wszystkie rodzaje, i 
wymiary, czołowych producentów: Fakro, Ve- 
lux, Roto, Rooflite. Okna VELUX również z 
klamkami na dole, wyłazy dla kominiarzy, ak­
cesoria przeciwsłoneczne i zdalnego sterowa­
nia, moskitiery, rolety, membramy, folie, weł­
na do poddaszy atrakcyjne ceny, promocje, 
gwarancja, faktura VAT i inne. Wrocław, tel. 
071/342-02-04,0694/26-42-30 W01150686

‘TANIE*
OKNA, DRZWI NOWE I UŻYWANE
DUŻY WYBÓR 60x6000,75x75/90/100/120/135, 

80x60,88x113/143, 90x90/100/120/135,
100 x 100/110,105 x 120,114 x 143,118x113, 
125 x 58,125 x 134,146 x 113/143,174 x 138, 

178x 113/143,200 x147,206 x 113/143,218 x 127, 
220x142, 228x134,234x143, 245x134,

orał wiele Innych OR064247
BRONICE, tal. 088/371-05-70, 

0-607 276 477
O OKNA DACHOWE VELUX, pełny asorty- 
ment, najlepsze ceny, akcesoria, elem. kołnie­
rzy uszczelniających, wyłazy dachowe, obła- 
chowania, części zamienne, rolety, żaluzje, 
markizy, moskitiery, od 7 lat największy dys­
trybutor okien do poddaszy VELUX na Dol­
nym Śląsku. C-GIPS-ZG, Wrocław (teren Pie- 
cobudu), ul. Krakowska 93/105, tel. 
071/341-39-94, 071/342-26-12, 0604/61-97-39 
0601/72-59-89 W01150666
B3 OKNA DREWNIANE, prasowane, brązowe,
1-skrzydłowe o wym. 68x155, 100x155, 100x180, 
262x172,273x186 i 345x175 cm, 2-skrzydłowe o wym. 
188x146,188x158 i 154x158 cm. białe o wym. 60x142,
11.0x142, 170x142 i 236x142 cm - 100-700 zł/szt. 
Środa Śląska, tel. 071/317-52-14. 0601/79-29-17 
100635266
OKNA DREWNIANE, mahoniowe, 2 szt., szyby zespo­
lone, szer. 123 cm. wys. 78 cm, skrzydła 7.5 m, jedno- 
skrzydłowe - 250 zł/szt. Kłodzko, tel. 0606/85-05-53 
OKNA DREWNIANE, sosnowe, ekologiczne, drewno 
klejone warstwowo, szyba KII, z mikrowentylacją, 
wym. 118x145 - 955 zł, 148x1.45,1.000 zł. 178x145 - 
1100 Zł. Sobótka, tek 071/316-26-86,0607/21-60-60 
OKNA MEJALOWE, wym. 1 x 6 m, ocynkowane, 10 
szt. - 30 0' zł/szt.-Wrocław, tel. 0609/82-8.1-24

O OKNA NOWE PCW: 565x865 mm • 190 zł, 
otw.Tuchyine: 865x1135 mm - 340 zł, 116x1135 
mm - 39Ó złr1465x1l35 mm - 540 zł, 1765x1135 
mm - 580 zł, 865x1435 mm - 390 zł, 1165x1435 
mm * 440 zł,. 1460x1435 mm - 470.570 zł, 
2480x1320'mm - 450zł. grzejniki c.o. -10 lat 
gwarancji, różne rozmiary. Chojnów, www.to- 
miak.pl, tel. 076/817-89-03, 0604/81-79-99 
WI0005066

MATERIAŁY BUDOWLANE: cegła klinkierowa na ko- ’ 
min, 600 szt. -1 zł oraz sztachety, 250 szt., 30 m.b. - 
2.50 zł/szt. Lubin, tel. 0887/72-2841 
MATERIAŁY BUDOWLANE: więżba dachowa, do'roz­
biórki, stan b. dobry -400 zł/m3, dachówka karpiówka 
- 0.25 zł/szt Miłoszów, tel. 075/721-70-76 
MATERIAŁY BUDOWLANE: ogrodzenie betonowe, 
różne wzory, ceny od 27 zł/m.b. oraz siatka ocynko­
wana, ceny od 5.90 żł/m2. Strzelin, tel. 071/392-21-10,<• 
0605/22-37-16
MATERIAŁY BUDOWLANE: rusztowanie elewacyjne 
Bosta 70, podesty drewniane, 2 m - od 49 zł/sżt, po­
ręcze ochronne, 2 m, krawężniki, 2 m. Świdnica. tel. 
0698/62-01-61
MATERIAŁY BUDOWLANE: podbitka świerkowa - 20 
zł/m2, łata dachowa - 1,69 zł/m.b , kontrłata - 1,10 
zł/m.b. Świdnica, tel. 074/657-41-58,0888/63-94-87 
NIWELATOR HILTI - .1.000 zł. Opole, tel. 
077/464-89-77,0698/62-12-16

O OBUDOWY KOMINKÓW DO SAMODZIEL­
NEGO MONTAŻU: piaskowiec, granit, marmur 
oraz stoły, parapety • najtaniej w kraju! „FAZI" 
ZAPRASZA, Wołany 8, powiat kłodzki, tel. 
074/868-70-00,0692/81-03-69 W01128326

OKNA PLASTIKOWE, używane, okna od 100 zł, wym. 
w cm: 60x135, 65x158, 84x140, 74x147,105x135, 
110x140, 110x120, 140x140, 190x136, 157x65, 
170x136,150x192,1951200x147,217x140,232x135, 
witryny 140x180 cm i inne rozmiary, drzwi balkonowe 
i tarasowe. Góra, tel. 065/543-38-10,0693/49-70-76

PANELE - TANIO!
PODŁOGOWE od 6  z ł 
M EB LE z Z ach o d u  (now e) 
s e g m e n ty  od 4 0 0  zł 
m e b le  KUCHENNE 
od 1 .0 0 0  zł
NOWA WIEŚ KSIĄŻĘCA 100 
Tel. 062/781-96-18,0-506 851 129

RYNNY RYNNY RYNNY
POWLEKANE KOLOROWE- wykonane z blachy ocynkowanej I powlekane 
0,6 mm w kolorze czerwonym, brązowym I czarnym 125 mm /150 mm 
PLASTIKOWE-zPCV 120,150
OCYNKOWANE- wykonana z blachy ocynkowanej 0,6 mm na profeejonalnej 
Unii produkcyjnej, rozmiar 125/150 mm, długołt 3 i 4 m. Montaż baz konieczności 
lutowania lub standartowa

WYSOKA ESTETYKA WYKONANIA I PRZYSTĘPNA CENAI

OKNA PLASTIKOWE, wym. 180x120 cm - 200 zł/szt. 
Kamieniec Ząbkowicki, tel. 0667/55-11-58 
OKNA PLASTIKOWE: 135x214 ęm, 135x170 cm, 
135x110 cm, 105x135 cm, 75x135 cm, 80x130 cm, 
120x130 cm, 120x140 cm, 140x150 cm, rozwier- 
no-uchytne - od 120 zi oraz drzwi balkonowe 90x210 
cm, 100x210 cm, 174x210 cm i drzwi wejściowe, alu­
miniowe, powlekane plastikiem, ocieplone - 1.200 zł. 
Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 071/311-13-22, 
0602/8048-27,0600/64-16-71

BIURA HANDLOWE:
KŁODZKO 074/867 12 00 ZIELONA GÓRA 068/327 00 44 
LESZNO 065/528 80 27 ŻARÓW 074/8580716  
OPOLE 077/442 81 74 LEGNICA 076/862 37 31 
ZAKŁAD PRODUKCYJNY Długołęka ul .Wrocławska 42, tel. 071/ 3151610 lub 11

WROCŁAW 071/J2B 79 72 
DOMASŁAW 071/390 47 94
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03 0HB OKNA PÓŁPLASTIKOWE, wym. 60x140, 
75x140, 90x90, 90x60, 90x66, 90x120, 105x120, 
120x90. 120x105, 105x140, 105x135, 135x105, 
170x140,150x140,180x140,186x96,186x66,96x186 
i 236x140 cm - 100-270 zł/szt. środa śląska, tel. 
071/317-52-14,0601/79-29-17 I00635256 
OKNA PÓŁPLASTIKOWE, wym. szer. x wys.: 60x60 
cm, 60x50 cm, 120x60 cm, 90x95 cm, 120x120. cm, 
60x135 cm, 75x135 cm, 105x135 cm. 210x135 cm,

Sprostow an ie
W  reklam ie firmy „D AG -R O B" Materiały Budow lane ze  Św idnicy 
publikowanej 9 ,1 3 ,2 0 ,2 7  październ ika i 3 listopada br. w  .Auto Giełdzie 
Dolnośląskiej" wkradł s ię  błąd. Om yłkowo podaliśmy, ź e  ceny 
oferowanych towarów S A  cenam i brutto, pow inno być „Podane ceny  
s ą  cenam i netto". Z a  pomyłkę przepraszamy. O bok drukujemy 
w  ca ło śd  poprawny tekst reklamy.

Redakcja

nontaż gratis! wctuot
Krakowska 180 W-w 07179(8637 
Pomorska 7 W-w 971328 9S62

O OKNA PLASTIKOWE UŻYWANE, szer. x 
w ys.-z roletami: 180x140,120x140,;130x142 
cm oraz bez: 135x142,130x187 45x99,55x137, 
94x173, 99x124, 99x164, 112x120, 112x174, 
111x134,137x104,120x62,163x164,163x130,
187x137,213x134, 220x138,64x226,168x213, 
165x144,117x191 cm, 137x153,136x204-194 
łuk, 96x137 cm. Tel. 0603/60-38-57 w godz.
8-18,068/457-94-02 WI0003136

O OKNA PLASTIKOWE, używane, szer.x 
wys.: 108/140, 112/145, 116/140, 130/135, 
127/157, 115/185,-142/187, 147/170, 125/162, 
140/162,150/190,150/167,136/174, 175/135, 
96/200, 226/115, 226/157, 136/236, 215/138, 
220/135, 300/210,110/227, 230/227; 337/277, 
245/140, 270/140 250/150, 210/150 i inne. 
środa  Ś ląska , tel. 071/317-52-14, 
0601/79-29-17 W01151696

O  OKNA PLASTIKOWE I PÓŁPLASTIKO­
WE, szer. x wys.:60/120, 120/60, 60/135, - 
135/60,60/142,90/105,90/90, 90/120,120/90,. 
105/135,110/142,120/135, 126/142, 150/135, 
90/180, 180/90, 165/135, 170/142, 180/140, 
210/140, balkony: 75/210, 80/200, 95/182, 
90/210, 170/210, 216/220, 110/227 .107/225, 
witryny: 68/210, 90/210, 345/170 oraz drzwi. 
Śróda Ś ląska , ‘tej. 071/317:52-1.4, 
0601/79-29-17 W01151706
03 OKNA PLASTIKOWE, z demontażu, z Niemiec, 
wym. 250x150, 260x200, 150x190, 180x1.60, 
136x235, 210x150, 140x160, 273x186, 262x172, 
345x170,110x277,224x277 i 334x277 cm - 370-1.000 
zł/szt. Środa Śląska, tel. 0601/79-29-17 100644266 
03 ISIH OKNA PLASTIKOWE, wym. 110x277, 
227x277, 337x277, 136x174, 147x167., 150x190, 
80x200, 96x200, 96x216, 175x134, 116x185, 
246x138, 270X140, 300x210, 125x162, .140x162, 
180x162,226x115,226x157 i 136x236 cm - 350-1.000 
zł/szt. Środa Śląska, tel. 071/317-52-14. 
0601779-£9-17 100635236 
B3 ffifia OKNA PLASTIKOWE, nowe, gwarancja, 
wym. 565x535 mm.-180 zł/szt., wym. 1.165X1.-135 
mm - 350 zł/szt, wym. 1.465x1.435 mm - 450-530 
zł/szt, wym. 1.765x1.435 mm - 590 zł/szt., wym 
2.065x1.435 mm - 630 zł/szt., wym. 865x2.095 mm - 
420 zł/szi. wym. 830x206 mm - 350 zł/szt. (możliwość 
montażu i wystawienia faktury VAT). Wrocław, tel. 
071/303-44-12,0600/96-51-56 140602616

OKNA PLASTIKOWE, 60x60 cm, 90x90 cm, 90x120 
cm, 105x110 cm, 75x120 cm - od 120 zł. Kobierzyce, 
tel. 071/311-13-30,0512/24-11-61 
OKNA PLASTIKOWE, wym. 146 5x143.5, dwuskrzy­
dłowe, piędokomorowe, szer. profilu 70 mm - 550 
zł/szt. Mirków, tel. 071/315-11-57,0607/08-81-58 
OKNA PLASTIKOWE PCW, mahoniowe oraz dacho­
we, z demontażu, od 100 zł. Niemcza, powiat dzierżo­
niowski, tel. 0608/47-08-22 
OKNA PLASTIKOWE, 2-skrzydłowe. wym,. 125x146 
cm, kolor biały - 210 zl. Opole, tel. 077/420-59-16 , 
OKNA PLASTIKOWE i powlekane, z demontażu 
(Niemcy) oraz nowe, różne wymiary, szyby gładkie i 
ornamentowe, również okna balkonowe, cena od 110" 
zł. Trzebnica, tel. 071/312-30-83,0889/9649-71

VELUX
OKNA DO PODDASZY

M A G A ZY N
DOLNOŚLĄSKI

c - o ip s  - z.e. s d .  z o .o .
Wrocław, ul. Krakowska 93/105 

tel. 071/ 341-39-94, 
tal./fax 341-46-63, s

0-604 619 739 |
e-mail: bluro@cglpszg.pl §

OKNA PLASTIKOWE, używane: wym. 50 x 70 cm, 60 
x 50 cm, 60 x 60 cm, 70 x 138 cm, 75 x 90 cm, 80 x 60' 
cm, 90 x 60 cm, 100 x 138 ćm, 106 x 126 cm. 106 x- 
132 Cm, 111 x 126 cm, 111 x 140 cm, 113 x 138 cm, 
120 x 138 cm, inne oraz drzwi balkonowe i witryny, od 
130 zł. Tyniec Mały, powiat wrocławski,, tel. 
071/311-81-27,0600/2848-09 
OKNA PLASTIKOWE, 80x80 cm, nowe, 2 szt. -120 
zł/szt Wibcław tel. 071/34446-79,0609/69-93-33 *

O OKNA PLASTIKOWE I DREWNIANE, 
nowe i używane ̂ białe i brązowe), prod. nie­
mieckiej, w b. dobrym stanie, wym. (szer. x 
wys.}: 280x175, 250x140, 230x140, 200x130, 
170x140,150x160,140x140,130x160,120x160, 
115x150,115x105,110x180,100x175,105x95, 
95x122, 85x120, 75x140 cm i inne oraz drzwi 
balkonowe i drzwi zewnętrzne. Strzegom, tel. 
074/649-41-29,0663/32-44-11 W01092695

drzwi balkonowe 75x210 cm, możliwość transportu - 
od 90 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0693/5442-02 
OKNO PLASTIKOWE, dwudzielne, ruchomy słupek, 
nowe - 300 zł lub zamienię na inne materiały budow­
lane. Legnica, tel. 0668/42-38-17 
OKNO PLASTIKOWE, z demontażu; 2-skrzydłowe, ze 
szprosami, dzielone profilem na pół. rozwierno-uchyl- 
ne * parapet, wym. 173x150 cm, stan b. dobry - 300 
zł. Wrocław, tel. 0602/25-90-30 
PARKIET DĘBOWY, z rozbiórki, gr. klepki 25 mm -17 
zł/m2. Wrocław, tel. 071/373-34-80

O PIASEK: kopany, rzeczny, podsypka, po- 
spółka, żwir, tłuczeń, niesort granitowy 0-31,5, 
0-63, oferujemy własny transport. Wrocław, 
tel. 0502/65-37-97,0601/88-68-38 W01079405
PIASEK BUDOWLANY, na podsypkę, do tynkowania, 
murowania, żwir, cena z transportem od 180 zl/131. 
Oborniki Śląskie, tel. 0504/83-3144 
PIASEK BUDOWLANY, rzeczny, podsypka, tłuczeń, 
do tynkowania, humus, transport, cena od 170 zł/121. 
Pęgów, powiat trzebnicki, tel. 0660/2147-63 
PIASEK BUDOWLANY, tynkarski, podsypka, żwir, tłu­
czeń, pośpółka -15 złA. Wrocław, tęl. 0788/13-23-18

O PIASEK KOPANY do tynkowania, muro­
wania, zasypywania fundamentów, pjasek 
rzeczny, pospółka, żwir, ziemia czarnoziem, 
tłuczeń ceglano-betonowy, szlaka, wywóz gru­
zu, gliny i śmieci - załadunek ręczny lub me­
chaniczny, cena z  transportem za 12 ton do 
uzgodnienia, wynajem ładowarki Fadroma 
Ł-220, faktury VAT. Wrocław, tel. 
071/351-79-15,0503/15-48-36 WI0004566
PIŁA DO BETONU, na wózku, spalinowa, chłodzona 
deczą, śr. 350 mm - 3.50Ó zł. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0609/30-34-23
PIŁA DO BETONU, na wózku, spalinowa - 2.950 zł. 
Wrodaw, tel. 071/346-23-10, 0601/70-33-69 
03 B3H3 PIŁY DO BETONU, na wózkach, silniki 
Honda 13 KM, zbiorniki na wodę, regulowana głębo­
kość cięcia do 25 cm : 2.000 zł/szt. Milicz, tel. 
0663/56-03-21,0663/56-03-22 I60625786'
PŁYTKI ceramiczne, śdenne i podłogowe, prod. wło­
skiej, hiszpańskiej, końcówki serii -15 zł/m2. Wrocław, 
tel. 0606/55-50-80
PŁYTY betonowe, zbrojone, różne wymiary -10-35 
zł/m2. Wrodaw, tel. 0662/67-08-50 
PŁYTY wiórowe, 80 x 120 cm - 5 zł, 80 x 240 cm -10 
zł. Wrodaw, tel. 0501/7943-50', 0501/14-71-59 
PŁYTY DACHOWE, nowe, nadają się na strop do ga­
rażu, dł. 3 m, szer. 60 cm - 35 zł/szt. Szklarska Porę­
ba, powiat jeleniogórski, tel. 0697/42-29-02 
PŁYTY DROGOWE -140 zł/szt. Wrocław, tel. 
0788/73-71-14
PŁYTY SZALUNKOWE AKRO, wym. 60 x 150 cm, 16 
szt: - 80 zł/szt. Leszno, tel. 0608/08-99-66

PODBITKA DACHOWA, wym. 9 cm x 3 m -19 złAn2. 
Nysa, tel. 0500/14-15-59
PODKŁADY KOLEJOWE, drewniane, z demontażu - 
5 zł/szt. Bolesławiec, tel. 0501/7948-35 
PRĘTY STALOWE, sześdokątne, fi 25 mm. fi 300 mm, 
fi 16 mm, 300- kg -■ 1.90 zł/kg. Wałbrzych, tel. 
0509/08-38-68,0501/24-90-55 . *
PRZYJMĘ GRUZ. Wrocław, tel. 071/791-72-64

DACHÓW KA
CEM ENTOW A
od 1,75 zł/szt. 

RYNNY
BRYZA PCV
od 6,93 zł/m.b. 

OKNA DACHOWE
od 395 zł 

WEŁNA MINERALNA

od 4,20 zi/m kw. 
STYROPIAN FS15
od 130 zł/m sześć.

Materiały Budowlane
58-100 Świdnica 

ul. Fieidorfa 5 
tel. 074/857-84-91,0-504 276 922 

W CENIE TRANSPORT 
I ROZŁADUNEK U KLIENTA
* Podane ceny są cenami netto

PUSTAKI CERAMICZNE stropowe, ok. 50 m2 -1.000 
zł. Nysa, tel. 0511/94-34-52 
PUSTAKI CERAMICZNE POROMUR JOPEK, nowe. 
na paletach, P+W, niewymagające dodeplenia, różne 
wymiary (np. 44x25x22, 36x25x22, 30x25x22 cm i 
inne), od 1.80 zł/szt. Wrocław, teł. 071/346-51-51, 
0605/33-11-71
RURY ALUMINIOWE, nowe, kolor zielony, malowane 
fabrycznie, fi 80 i 100, dł. 5.5 i 6 m -150 zl/szt. Jawor, 
tel. 076/729*27-86 po godz. 18 
RURY OCYNKOWANE, średnica 60 mm, z demonta­
żu, stan bdb, możl. podęda-na wymiar i transportu - 8 
zł/m.b. Leszno, tel. 0600/60-66-93

O RURY PVC ICPVC, db wody i c.o., 1/2" 
do 2”, od 2 zł/m.b. (towar z windykacji). Wro­
cław, tel. 0601/57-13-23 W01147566

BALEXMETAL www.amabalex.pl
I  BLACHODACHÓW KA BLACH A TR APEZO W A!
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ZAKŁAD PRODUKCYJNY
Długołęka ul.Wrooławska 42, tel. 071/ 315 16 10 lub 11 
BIURA HANDLOWE:
DOMASŁAW 071/ 390 47 94 OPOLE 0771442 81 74
KŁODZKO 074/867 12 00 WROCŁAW 071/328 79 72
LESZNO 065/ 526 80 27 ZIELONA GÓRA 068/ 327 00 44
LEGNICA 076/862 37 31 ŻARÓW 074/85 80 716
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mm domy, m ieszkania, grunty, budownictwo ES3

53-020 Wrocław, 
ul. Krzycka 90F 
tel. 071/790-39-99, 

0-608 474 652, 
fax 071/790-00-24

• sprzedaż profesjonalnych  
materiałów parkleclarskich

> parkiety, parkiety iameiowe 
mozaiki, panele drewniane 
i laminowane

• kleje, lakiery
• środki do pielęgnacji
• listwy wykończeniowe 

i przypodłogowe
• pełen zakres usług
• doradztwo techniczne

SIATKA OGRODZENIOWA: ocynkowana i powleka­
na plastikiem - 4.8 zł/m2, ocynkowana z drutu 2,5 
mm -6,2 zł/m2, leśna 50 pi w rolce, wys. 2m -195 
zł/rolkę, wys. 1,6 m -145 zł/rolkę, wys. 1 m - .120 
zł/rolkę, słupki fi 42 mm, powlekane plastikiem, wys. 
1,4- 2,6 m, od 14 zł/szt., możl. transp.-Zielona Góra, 
tel. 068/327-43-70,0501/48-55-77

O SIATKA POSADZKOWA, zgrzewane, 
drut o średnicy 3 mm, oczka 100x100 mm • 
2.50 zł/m2, SIATKA  OGRODZENIOW A, 
ocynkcwana oraz ocynkowana i powleka­
na plastikiem - od 4.80 Zł/m2. Wrocław, tel. 
0605/96-07-14 W01143766

O SIATKA OGRODZENIOWA KOMPLEK­
SOWY MONTAŻ, SIATKA POSADZKOWA, 
powlekana PCW • 4.50 zł/m2, drut nacią­
gowy i kolczasty, napinacze, słupki, drut 
f i 3, oczko  100x100 mm. Wrocław, tel. 
071/325-35-30 WI0010116
SILNIK DO STOŁU WIBRACYJNEGO - 500 zł. 
Wrocław, tel. 071/346-23-10, 0601/70-33-89

STEMPLE BUDOWLANE: dl. 3 m - 2.60 zł/szt. Ole­
sno, tel. 0668/36-21-65-
STÓŁ WIBRACYJNY ♦ formy - 4.500 zł. Imbramowi- 
ce, tel. 074/850-72-86
STRZEMIONA ZBROJENIOWE, do ław fundamento­
wych, konstrukcji żelbetonowych, wieńców, typowełgb 
gięte na wymiar, cena od 0.80 zł/szt., możl. transp. 
Wrocław, tel. 0692/42-92-75

03 Q3E RURY STALOWE, z demontażu, średni­
ca 63.5 mm, grubość ścianek 3.2 mm, odcinki po 12.5 
m, idealne na słupki ogrodzeniowe, konstrukcje lub in­
stalację grzewczą - 6.50 zł/m (powyżej 1.250 m cena 
do negocjacji, możliwość pocięcia i transportu za do­
płatą). Jawor, teł. 0601/86-62-77 140617586 
RURY STALOWE, z demontażu, 1i od 60 do 1820 mm, 
możliwość przecięcia na dowolny wymiar • od 8 zł/m.b. 
Wrocław, tel. 0604/47-48-29 
RURY STALOWE, fi 85 mm, dł. 2.9 m, gr. 5 mm. ideal­
ne na ogrodzenie, 20 szt - 30 zł/szt. Wrocław, tel 
0600/07-38-65

na budowę. Wrocław, tel. 071/347-89-66, 
0693/29-79-13
RYNNY, z blachy ocynkowanej • 10 zł/metr. Chojnów, 
tel. 076/819-13-53
SCHODY, z drewna klejonego, pomalowane, wszyst­
kie rozwiązania konstrukcyjne - od 3.500 zl. Namy­
słów, tel. 0600/73-90-25
SCHODY, drewniane, proste, zabiegowe, gięte - od 
4.000 zł. Trzebnica, tel. 0600/16-88-07 
SIATKA, pleciona z lin górniczych - 5.5 zł/m2 oraz 
zgrzewana, różne wymiary - 4.5 zł/m2. Gniechowice, 
tel. 071/316-87-87

JELENIA GORA 17,49
I BLACHODACHÓWKA, BLACHA T R A P E Z O | Ą J S ę

iś l
y

Jelenia Góra, ul. Wolności 59, tel. 075/643-00-81
RURY STALOWE, fi 34 mm - 3 zł/m.b. Wschowa, tel. 
0660/23-26-95

O RUSZTOWANIA ELEWACYJNE: PLET- 
TAC, RUX, LAYHER, BOSTA, wózki aluminio­
we, zsypy do gruzu, ogrodzenia tymczasowe 
do wynajęcia i sprzedaży. Wszystkie ruszto- 

v wania posiadają atesty i certyfikaty. Skupuje- 
' my rusztowania za gotówkę. Tel. 
0602/33-05-85,071/399-99-99 W01091936

O  RUSZTOWANIA WARSZAWSKIE WYRÓB, 
SPRZEDAŻ, faktura VAT, ramka 44 i 49 zł (net­
to). Wrocław, ul. Pełczyńska 101, tel. 
071/346-22-71,0601/30-16-76 W01139956

O RUSZTOWANIA WARSZAWSKIE - PRO­
DUKUJĘ, Ramka • 43 zł i 38 zł + VAT. KUPIĘ 
ZŁOM LINY STALOWEJ o średn. 14-20 mm. 
Wrocław, ul. Północna 5, tel. 071/354-37-97 
W80004655
RUSZTOWANIE BOSTA70,ok.300m,kpi. + 3 włazy 
komunikacyjne - 17.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/641-01-47
03 RUSZTOWANIE ELEWACYJNE: Layher, szero­
kość 70 cm, pow. 100 m2 - 7.400 zł, Plettac, szero­
kość 70 cm, pow. 100 m2 - 7.200 zł, Rux, szerokość 
60 cm, pow. 100 m2 - 6.800 zł. Wrocław, tel. 
071/345-67-70,0601/79-77-93 140641056

O  SIATKA OGRODZENIOWA, powlekana 
PCW • od 4.60 zł/m2, słupki ogrodzeniowe, 
powlekane, druty naciągowe, drut kolczasty, 
napinacze, pręty oraz inne akcesoria ogro­
dzeniowe. Bramy wjazdowe uchylne j furt­
ki. Możliwy transport e-mail: granimet@link- 
direct.pl. GRANIMET, Jaworzyna śl., ul. Po­
wstańców ś l. 25, tel. 074/858-78-54 (fax), 
0603/59-78-90 W01151876

OKNA, ROLETY, KLAMKI, 
DRZWI, GRZEJNIKI

prod. niemieckiej, z montażem lub bez, tanio 
DRZWI WEWNĘTRZNE CLASSEN 

70,80,90 - od 100 zł do 250 zł 
Mirków, ul. Rzemieślnicza 6, | 

tel. 071/315-11-57,0-607 088 1581
O  SIPOREX, 24x24x59, 12x24x59 i inne, 
atrakcyjne ceny, certyfikat, transport gra­
tis. Góra, tel. 0601/56-95-61,065/544-12-41 
W01183884
SKRZYNKA ELEKTRYCZNA -100 zł. Wrocław, tel. 
0692/46-63-63
03 S IE  SŁUPKI OGRODZENIOWE, z rur z de­
montażu, średnica 63.5 mm, grubość ścianek 3.2 mm, 
długość 208 cm • 14 zł/szt., długość 2.5 m -16 zł/szt 
(możliwość pocięcia na inną długość, dospawania 
daszków, przelotek i malowania, możliwość transpor­
tu). Jawor. tel. 0601/86-62-77 . 140617596 
SŁUPKI OGRODZENIOWE: fi 75 mm, fi 120 mm - 30 
zł/szt. Wołów, tel. 0886/51-07-50 
SŁUPKI OGRODZENIOWE, z rur stalowych o średni­
cy 34 mm, pomalowane farbą podkładową zakończo­
ne kapturkiem, dł. 1.5 m - 9 zł/szt., 1.7 m - 9.60 zł/szt., 
2 m -10 zł/szt.. 2.2 m -11 zł/szt., 2.4 m -12 zł/szt. oraz

TARCICA SUSZONA 
LIŚCIASTA I IGLASTA

TARCICA
EGZOTYCZNA

FORNIRY W CENIE 
00 3,10 zł/mkw. netto 

ELFPOL Sp. z o.o. | 
tel. 071/316-21-03 |

SZALUNKI, rozporowe, do głębokich wykopów K + S, 
3 x 2.6 m - 5.500 zł. Łąkie, tel. 052/318-90-35, 
0601/22-33-06
SZTACHETY OGRODZENIOWE, szer. 9,5 cm, gr. 2 
cm, dł. 90-160 cm - 2,2-3,5 zł/szt. Wrocław, tel. 
0600/66-62-55
SZYBA PANCERNA, 100x100 cm, grubość 3.2 cm - 
2.500 zł. Wrocław, tel. 0888/87-58-02 
SZYNY KOLEJOWE, stalowe -1.50 zł/kg. Strzelin, tel. 
0603/94-58-48
ŚRUBY ZAMKOWE, wym. 12x125 mm i inne wymiary - 
2 zł/kg, łożyska kulkowe, przemysłowe, różne wymiary 
- od 2 zł/szt. Nowa Sól, tel. 0608/66-75-53

T A N I O  b l a c h j
S P R Z E D A M  tel.0 71/39 0 -19 -80 ,0 -69 3133334

O  SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowa­
na, powlekana, dowolna wysokość i dłu­
gość, kojce, bramy, furtki, maty posadzko­
we, słupki ogrodzeniowe, akcesoria. Możli­
wość transportu oraz montażu. Lubań, tel. 
075/721-74-64, 0600/47-50-88 W01006486

BLACHODACHOWKA \J 49
OKNA DACHOWE, RYNNY, AKCESORIA - 1 / L f l  T 
OBRÓBKI BLACHARSKIE ^  Z i / I I I l o  
Wrocław, ul. Balladyny 10A, tel. 071/33348-23

RUSZTOWANIE ELEWACYJNE PLETTAC SL-70,100 
m2, komplet - 8.500 zł. Nowa Wieś Wrocławska, tel. 
0668/12-62-61
RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE, 8 szt. - 250 zł/ca- 
łość. Strzegom, tel. 0603/08-42-04,0601/24-95-19 
RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE, nowe - 44 zł/szt., 
możliwość transportu - 0.90 zł/km. Wrocław, tel. 
0516/17-23-22
RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE, 6 szt. - 42 zł/szt. 
lub wypożyczę, nowe, jednakowe, lekkie, z kółkami 
oraz podestami -1 zł/szt./doba, możliwość transportu

O SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowa­
na, powlekana plastikiem, w cenie od 5.50 
do 6.50 zł/m2, słupki ogrodzeniowe i inny 
asortyment, możliwość montażu, produkcja 
bram 2-skrzyd łow ych . P ru s ice , te l. 
071/312-64-33,0781/65-54-24 WI0009366
SIATKA OGRODZENIOWA, powlekana plastikiem, 
wys. 1.5 m, dł. 20 m b., w rolce, 30 rolek - 200 zł/rol­
ka. św. Katarzyna, powiat wrocławski, tel. 
071/311-7748

"METALE” S.A. Katowice

Wrodaw 
Skład Metali 
Nieżelaznych

miedź, brąz, mosiądz, 
cynk-tytan, ołów

■ pręty i druty
■ rury
■ blachy i taśmy
■ systemy rynnowe
■ anody, spoiwa, 
luty, pasty

■ Instalacyjne rury 
z miedzi

■ złączki, grzejniki, 
kotły, armatura CO

■ skup złomu 
metali nieżelaznych

GÓRALSKA PRECYZJA 
PRODUKCJA SCHODÓW
ZABUDOWA WNĘTRZ, PARAPETY, 
SZTACHETY, REMONTY MESZKA* 

NISKIE CENY!!! OR0642M 
Ta. 074/851-24-U, po godz. 20.00, 

0-837 599 677, 0-887 599 638

słupki narożne, siatka, druty, naciągi, bramy, furtki itp, 
możl. 4ransp. Ziębice, powiat'ząbkowicki, tel. 
0504/78-65-67
STAL: ceownik, 300 mm x3.5 m, 2 szt., dwuteownik 
240 mm x2.4 m, 1 szt., 240 mm x1.5 m, 2 szt. - 0.80 
zł/kg.' Kłodzko, tel. 074/867 -69-72,0693/81 -90-2,3 
STAL, zbrojeniowa, gładka, fi 20 długości pręta, 4 mb, 
cena - 27 zł/sztuka. Krotoszyce, powiat legnicki, tei: 
076/887-86-65,0692/67-45-20 .,
STAL: wałki okrągłe, różite grubości i długości, bla­
cha o wym. 200x80x5 cm oraz kwadrat o wym. 16x16 
cm, dł. 2 m b. - 1.50. zł/kg.'Piława Górna, tel. 
074/837-17-95 -
STAL dwuteowniki, 200. dł. 5.5 m, 5 szt. - 200 zł/szt., 
360, dł. 12 m -1 d/kg. Świerczów, powiat namysłow­
ski, tel. 0600/35-83-90
STAL dwuteowniki: T-22, dł. 4 m; T-20, dł. 3.5 m; T-12, 
dł. 2.9 m -1 zł/kg. Wrocław, tel.-0604/28-54-84 
STAL, użytkowa, kształtowniki + rury, nowe, w odcin­
kach o dł. 6 m - 2.80 zł/kg. Wschowa, tel. 
065/540-41-39, 0609/97-70-25

O STEMPLE BUDOWLANE stalowe i ocyn­
kowane, regulowana wysokość do szalowa­
nia stropów. Wynajem od 18 gr/szt./doba. 
Sprzedaż od 45 zł/szt. Posiadamy także dźwi­
gary, głowice, trójnogi, sklejkę szalunkową. 
Skupujemy stemple stalowe za gotówkę. Tel. 
0602/21-61-43, 071/399-99-98 (fax)
W01091946
(33 STEMPLE BUDOWLANE, 70 szt. - 3 zł/szt. Lu­
bin, tel. 076/724-66-49,0603/99-66-39 150641346 
STEMPLE BUDOWtANE, sosnowe, dł. 3 m - 4 zł/szt. 
Legnica, teł. 0506/15-59-18

TACZKA BUDOWLANA, na gumowym kole, poj. 1501 
-100 zł. Legnica, tel. 076/862-38-36,0507/0i046-14 
TARCICA: dębowa, bukowa, jesionowa, brzozowa, so­
snowa - 700 zł/m3, olchowa, łaty, grubość 50 mm i 25 
mm, cena od 1200 zł/m3. Brzezina, tel. 0607/42-59-10 
Z00A03394

O TARCICA: dębowa, czereśniowa, bukowa, 
olcbowa, sucha i sezonowana, w ciągłej sprze­
daży, transport. Jawor, tel. 0603/22-40-30 
W01061945
TARCICA dębowa, jesionowa, suszona w komorach tra­
dycyjnych, gr. 28,38, 50 mm - od 1.000 żł. Gryfów Śł., 
powiat lwówecki, tel. 075/721 -27-25,0602/71 -67-83 
TARCICA, czereśniowa, gr. 5 cm, dł. 1.5-4.0 m - 750 
zł/m3. Kłodzko, tel. 0606/85-05-̂ 3 
TARCICA dębowa, różna, nieobrzynana. grubość 25, 
40, 55 mm, dl. 3.2-7m - 8.000 zł. Leszno, teł. 
0608/08-99-66
TARCICA dębowa, grub. 25 mm i 50 mm - od 500 zł/nl3. 
Lubin, tel. 0600/80-89-10
TARCICA, z drzew liściastych - od 400 zł/m3. Lubin, 
tel. 0600/80-89-10
■TARCICA sosnowa, dł. 310 cm, grubość 52 mm - 470 
zł/m3. Młyńsko, powiat lwówecki, tel. 075/789-43-13, 
0515/18-41-45
TARCICA sosnowa, gr. 52 mm, sezonowana - 450 zł/m3 
+ kołki toczone - 450 zł/m3. Piotrów, powiat żarski, tel. 
0608/15-03-35

O WEŁNA KNAUF (SPRĘŻYSTA) DO DOCIE- 
PLEŃ PODDASZY, gr. 5 cm • 4,90 zł/m2, gr. 10 
cm • 9.38 zł/m2, gr. 15 cfh • 12.57 zł/m2, gr. 20 
cm -18.77 zł/m2 (netto) + 22% VAT, możliwość 
dowozu do klienta, posiadamy w sprzedaży 
również fo lie  dachowe. Wrocław, tel. 
071/341-39-94, 071/342-26-12 071/341-46-63 
(fax), 0604/61-97-39 0601/72-59-89 W01150676 
Ba WEŁNA MINERALNA, dowolna grubość, granu­
lat (nieuformowana), idealna do stropów, dachów, ścian 
działowych i zewnętrznych, atesty - 9.5 zł/m2 (dla gru­
bości 15 cm ,1ransport w cenie, możliwość wysłania pró­
bek): Wrocław, tel. 0698/45-90-16 140613536

O WIATA stalowa, 250 m2, wym. 9x28 m, wys. 
6 m, blacha trapezowa • 12.500 zł oraz sprze­
dam 500 m2 blachy trapezowej ♦ 6 okien alu­
miniowych o wym. 3x3 m, bramę garażową o 
wym. 5x5 m. Kalisz, tel. 0502/44-02-38 
W01143016

O WIĘŹBA DACHOWA, IMPREGANCJA, 
ŁATY, KONTRŁATY, KANTÓWKI, tarcica mokra, 
dąb, buk, jawor, olcha, jesion, klon, świerk, 
modrzew oraz tarcice mokrą buk n/o kl. II, III 
- 450 zł/m3. Tel. 074/845-62-82,0513/16-57-85 
W01147026
WKŁADY KOMINOWE, kompletne, okągłe, prosto­
kątne, owalne i 2-ścienne, gwarancja, 10 m.b., po­
miar wliczony w cenę - od 1.000 zł, następny metr - 
od 70 zł. Wrocław, tel. 071/783-88-59,0602/32-70-51 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU WACKER DPU 60-55 -
10.000 zl. Bobolice, tel. 074/815-68-55, 
0605/44-22-22
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU, waga 300 kg, silnik 
Hatz, stan b. dobry - 4.400 zł. Chojnów, tel. 
076/818-19-91,0506/13-23-85 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU MASALTA, waga 72 kg, 
stan bdb - 3.600 zł. Rawicz, tel. 0602/30-11-80 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU WACKER, 170 kg - 
3.500 zl. Wrocław, tel. 0501/25-09-82 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU WACKER DPU 60-55, 
z 2003 r„ waga 478 kg, silnik Diesel Hatz Supra, za­
płon rozrusznik, stań idealny, sprawdzona -15.500 
zł. Wrocław, tel. 0501/25-40-55 
ZAGĘSZCZARKI GRUNTU: Wacker, Weber, od 100 
do 700 kg - od 2.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0609/30-34-23
ZAGĘSZCZARKI GRUNTU, techn. sprawne - od
3.000 zł. Turek, tel. 063/278-33-66,0601/87-16-91 
ZAMIENIĘ DACHÓWKĘ KLINGER, zabytkową, 130 
m2, na blachę lub eternit. Strzyżew, powiat ostrow­
ski, tel. 062/739-81-51

KUPIĘ MATERIAŁY 
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BUDYNKI
da itfifl BUDYNEK, na mieszkania, pensjonat, 
przychodnię lekarską lub sklep, po szkole podstawo­
wej, w Długopolu Dolnym koło Bystrzycy Kłodzkiej, 2 
km do Długopola Zdroju, 9 km do Międzygórza, 20 km 
do Czarnej Góry i Zieleńca, pow. użytkowa około 200 
m2, poddasze 80 m2 - 69.000 zl. Długopole Dolne, 
powiat kłodzki, tel. 0601/66-87-10, 0601/96-00-33 
140622896
BUDYNEK, w Głogowie + plac, można dokupić plac 
obok, najchętniej dla firmy • 99.000 zł. Głogów, tel. 
0513/39-98-53
BUDYNEK, pow. 462 m2, działka 1500 m2, na dzia­
łalność gosp., w nim zakład ceramiczny, 2 piece ko- 
morowe (16 m3 każdy), maszyny i urządzenia, miesz­
kanie, pow. 50 m2 - 150.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/752-26-62 w godz. 9-17,0607/07-28-70 
BUDYNEK GOSPODARCZY, pow. 60 m2, na działal­
ność gospodarczą, działka rolna o pow. 51 a - 55.000 
zł. Brylówek, teł. 071/303-28-92,071/303-27-50 wie­
czorem
BUDYNEK GOSPODARCZY, pow. użytkowa 300 m2, 
w tym dwa mieszkania po 54 m2. na działce 770 m2 -
540.000 zł. Wrocław, tel. 0514/98-97-44

O  BUDYNEK PRODUKCYJNY, pow. 700 m2,’ 
działka 30 arów, w Oleśnicy, cena do uzgod­
nienia. Tel. 0604/40-78-50 W01150616
BUDYNEK WARSZTATOWO-MAGAZYNOWY, pow. 
200 m2, zaplecze socjalno-biurowe 150 m2, wszyst­
kie media, ńa działce 8 000 m2 częściowo utwardzo­
nej, położony w pobliżu stadionu Olimpijskiego •
2.500.000 zł. Wrocław, tel. 0600/91-15-81
•  BUDYNEK WARSZTATOWY, w Bystrzycy k. Oła­
wy, działka przemysłowo-budowlana, pow. 18 a -
150.000 zł. BN AXIOMA, teł. 071/303-43-60, 
0500/06-40-32 N01153656
BUDYNKI: biurowo-mieszkalny o pow. 240 m2, pro- 
dukcyjno-magzynowy o pow. 460 m2, wys. 5.30 m, 
garaże, warsztaty o pow. 260 m2, na działce o pow. 
3211 m2, ogrodzonej, utwardzonej, oświetlonej, ogrze­
wanie gazowe, dwie bramy - 1.850.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/346-23-24,0501/53-16-33

TARCICA: bukowa, modrzewiowa i sosnowa, suszona 
próżniowo, cena od 750 zł/m3. Struga, tel. 
074/845-22-75,0502/03-64-91 
TARCICA, grubość 25-50 mm, sucha, dębowa, jesio­
nowa, bukowa -1.600 zł/m3, sosnowa, olchowa - 900 
zł/m3. Środa Śląska, tel. 071/317-25-79,0604/95-48-36 
TARCICA, czereśniowa, gr 30,50 mm, cena 950 zł/m3, 
dł. 2.2-4 m, sezonowana 1.5 roku. Zajączków, powiat 
trzebnicki, łel. 0695/35-67-36 
TARCICA, liściasta i iglasta, sezonowana pod wiatą, 
wilgotność ok. 15%, obrzynana i nieobrzynana: sosno­
wa, świerkowa, modrzewiowa, gr. 25-45 mm - 800 zł/m3, 
gr. 50-80 mm - 850 zł/m3, bukowa, brzozowa, olchowa, 
gr. 50-120 mm - 1.000 zł/m3, dębowa, jesionowa gr. 
25-80 mm • 1.600 zł/m3. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0607/38-85-74
TYNK, strukturalny, ziarno 3 mm, jasnozielony, wiader­
ka po 25 kg - 65 zł/wiaderko. Wrodaw, tel. 0603/81-49-82 
URZĄDZENIA BUDOWLANE: buława do betonu Wac­
ker, stan b. dobry - 2.500 zł, zagęszczarki, .skoczki* i 
inne od 100 do 600 kg - od 2.200 zl. Wrocław, tel. 
0695/05-81-71
URZĄDZENIA BUDOWLANE: piła Kliper Norton, 100 
kg, średnica 400 mm, silnik Honda 13 KM, chłodzona 
cieczą, 2001 r. - 3.700 zł, zagęszczarki .skoczki’ , od 
100 do. 700 kg - od 2.200 zł. Wrocław, tel. 0603/80-52-14 
113 030 WCIĄGARKA BUDOWLANA, udźwig 12 
ton - 6.000 zł. Rozwadza, tel. 077/484-68-45, 
0509/81-94-71 I00637526 
WCIĄGARKA BUDOWLANA, pród. zachodniej, mało 
eksploatowana - 1.000 zł.. Gubin, tel. 068/359-37-41, 
0510/25-0141 .
WCIĄGARKA BUDOWLANA, 380 V, 1.1 kW, rury fi 50 
mm -12 zł i 1150 mm - 25 zł. Wrocław, tel.0606/62-07-04 
WCIĄGARKA BUDOWLANA ŻB150 - 550 zl. Wrocfew, 
tel. 071/346-23-10,0601/70-33-89 :
WCIĄGARKA BUDOWLANA - 600 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-33-89,071/346-23-10

KUPIĘ BETONIARKĘ, poj. 1501, do małego remon­
tu. Legnica, tel. 076/862-38-36,0507/00-46-14 
KUPIĘ BETONIARKI: poj. 80-150 I..Wrocław, tel. 
0692/46-63-63
KUPIĘ BLACHĘ falistą, z rozbiórki, na pokrycie wiat, 
ok. 400 m2, w rozsądnej cenie. Wałbrzych, tel. 
074/845-63-75,0604/22-22-24 
KUPIĘ BRAMĘ GARAŻOWĄ, segmentowąlub role­
tę, wys. 3~3;5 m, szer. 5-6 m. Wrocław, tel. 
0609/82-81-24
KUPIĘ CEGŁĘ MAX oraz styropian. Tel. 
0609/82-81-24
KUPIĘ DRABINĘ ALUMINIOWĄ, dł. 8/10 m Świe­
rzawa, powiat złotoryjski, tel. 0513/23-29-74 
KUPIĘ DRABINY ALUMINIOWE Wrocław, tel, 
0697/56-66-69
KUPIĘ ELEMENTY, z piaskowca. Jelenia Góra, tel. 
0601/65-07-02 -
KUPIĘ ELEMENTY ELEKTRYCZNE: styczniki, wy­
łączniki krańcowe, luzownikj, odłączniki i inne, nowe 
lub używane. Nysa, tel. 0609/35-13-88 
KUPIĘ FARBĘ, do metalu, pozostałości, resztki, bez 
terminu ważności. Wrocław, tel. 0669/86-22-99 
OD KUPIĘ KONSTRUKCJE: hal. wiat, szklarni, ko­
minów, kotłowni, fabryk i inne, dowolnego typu, sta­
lowe, do demontażu (możliwość transportu azbestu).- 
Jawor, tel. 0601/86-62-77 140623126 
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE: styropian 5-10 
cm, 10-20 m3. deski 25i ok. 5 m3, okna plastikowe, 
wym. 145x145ćm. 20 szt. Tel. 0609/82-81-24 
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE: kruszywo, beton 
mielony, ziemia, styropian 10 cm, pustaki ceramicz­
ne, więżba dachowa i inne. Tel. 0609/82-81-24 
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE: okna plastiko­
we, wym. 145x145 cm, 15-20 szt., stan bdb, pręt zbro­
jeniowy, styropian 5-10 cm. Tel. 0609/82-81-24 
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE: dachówkę o 
pow. 140 m2, cement ok. 2 t, kostkę brukową 400 
m2, styropian oraz zagęszczarkę płytową i materiały 
do remontu domu. Chojnów, powiat legnicki, tel.

• 0511/44-46-24 :
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE: okna plastiko­
we i półpłąstikowe, drzwi, z demontażu oraz parape- 
ty. Góra, tel. 0693/49-70-76 T 
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE: piec gazowy z 
wewnętrzną komorą spalania, na'pow. 100 m2; kalo­
ryfery żeliwne, 60 cm (50 szt ); płytki chodnikowe, 
używane, 30 lub 40 cm (40 m2); wata do ocieplenia 
strychu, w rolkach, na pow. 40 m2. Wrocław, tel. 
0880/74-78-39,0888/27-67-93 
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE: zagęszczarka 
gruntu, blacha trapezowa lub falista, używana. Wro­
cław, tel. 071/342-32-39, 0601/57-96-26 
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE: okno dachowe, 
wyłązowe, do komina, folia paroprzepuszczalna, ce­
ment, drzwi, grzejniki i inne. Wrocław, tel. 
0697/29-07-70
KUPIĘ OKNA PLASTIKOWE, o wym. 120 x 150 cm. 
30 szt., w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 
0501/79-43-50,0501/14-71-59 
KUPIĘ PŁYTY OSB, 18.20.22* od 5 do 20 szt. oraz 
płyty warstwowe gr. 6 cm. Wrocław, tel. 
071/353-45-55,0601/79-29-97 
KUPIĘ RURY STALOWE, z demontażu, fi 508x7 mm. 
100 m.b. w cenie - 80 zł/m.b. Tel. 0601/69-23-56 
KUPIĘ RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE. Wrocław, 
tel. 0501/79-43-50,0501/14-71-59 
KUPIĘ WEŁNĘ MINERALNĄ, gr. 10 cm, elewacyjną. 
Wrocław, tel. 0508/79-12-10 
KUPIĘ ZAGĘSZCZARKI GRUNTU, cale lub uszkodzo­
ne. Wrocław, tel. 0501/2540-55

DOMY
O  DOM, Krzyki, 400/370, 16 pomieszczeń, 
super lokalizacja, na firmą lub dla dwóch ro­
dzin -1.200.000 zł, www.krzyki.wroclaw.pl. Tel. 
071/797-56*92 W01139966
•  DOM. 187/872 m2, nowy 2006 r., parter z użyt­
kowym poddaszem, salon z kominkiem * 4 pokoje, 2 
łazienki, garderoba, garaż, ściany i dach ceramika Ro- 
bena, okna z roletami .złoty dąb’ , ogrodzenie, natych­
miastowe wydanie - 602 699 zł (z VAT): Nowe osiedle 
domów jednorodzinnych, malowniczo położone pod 
lasem. Brzezina. PHU AJot-WINN. tel. 0603/76-59-50 
e-mail: winn@winn.pl N01147516
EH DOM, ok. Oporowa, 300/1400 m2, 2 garaże, 
5-pok„ luks. - 990.000 zł. ARKA. tel. 0601/87-56-78 
www.arka-wroc.pl D01153296 
ES DOM, ok. Miękini, 210/1100 m2, meble w kuchni, 
ale estetyka! - 450.000 zł. ARKA, tel. 0601/87-56-78 
www.arka-wroc.pl 001153306 
OB DOM, Mirków, 250/800 m2. luks. wykończony, 2 
garaże -. 950.000 zł. ARKA, tel. 0601/87-56-78 www.ar- 
ka-wroc.pl D01153326
ED DOM. Widawa, przedwojenny, 164 m2/788 m2 -
445.000 zl. ARKA, teł. 071/333-22-33,0600/27-36-72 
D01153266
E33 DOM, Szczodre, nowy. 171 m2/2200 m2. obok 
domek gospod. - 765.000 zł. ARKA, tel. 071/333-22-33, 
0600/27-36-72 D01153276 
EE DOM, Leśnica, przedwojenny, 180 m2/100Q m?- 
375 000 zł. ARKA, ieL 071/333-22-33,0600/27-36-72 
D01153286
•  DOM, w Oławie, pow. 200 m2, z 1978 r:, dziika 
6.5 a, wszystkie media - 330.000 zł. BN AXIOMA. tel. 
071/303-43-60,0500/06-40-32 N01153666
•  DÓM poniemiecki, w Bystrzycy k. Oławy, zabu­
dowania gosp., działka 25 lub ok. 60 a, 1 z budynków 
możl. do adaptacji na dom - 250.000 zł. BN AXłOMA, 
tel. 071/30343-60,0500/0640-32 N01153676
•  DOM, w Jelczu-Laskowiach, pow. 250 m2, dział­
ka 10 a, 2 garaże, 6 pokoi, salon, 2 łazienki, c.o. miej­
skie l węglowe, gaz - 435.000 zł. BN AXIOMA, teL 
071/30343-60,0500/0640-32 N01153686
® DOM poniemiecki, piętrowy, w Gieratowie, przy 
trasie na Bolesławiec, do remontu, na działce 21 a •
39.000 zł. Czerna, tel. 075/73541-54 000034256
•  DOM wolno stojący, atrakcyjna rezydencja o pow. 
7̂0 ni2, salon + kominek, hol, 7 pokoi, kuchnia, 2 

łazienki, garaż, nowy z 2Ó06 r„ ciekawe rozwiązania 
funkcjonalne, działka 2000 m2. uzbrojenie: energia, 
woda, kanalizacja, c.o. elektr., środa SI. • 690.000 zł. 
JUOA, teł. 0605/40-60-62 N01150336
•  DOM wolno stojący. 3 pokoje, salon, kuchnia, 
łazienka, instalacje: energia, woda. kanalizacja/szam­
bo, c.o. olejowe, piętro do wykończenia, pow. domu 
236 m2, działka 700 m2, Środa śl. ■ 590.000 zl lub 
wynajmę - 1500 zl /mies. do neg. JUQA, tel. 
071/317-30-71.0693/80-88-23 N01150346
•  DOM, nowy, wolno stojący, w stanie surowym za­
mkniętym. 5 pokoi, kuchnia, jadalnia, łazienka, insta­
lacje: elektr., wod.-kan., c.o., gaz. Działka o pow. 700 
m2. Komorniki k. środy Śląskiej - 250.000 zł do neg. 
JUOA, tel’ 071/317-30-71, 0693/80-88-23 
N01153946
B3 fi*i£0 DOM, jednorodzinny, w Kowarach koło 
Karpacza, pow. użytkowa 150 m2, działka 500 m2, 
garaż, kotłownia,pralnia, pomieszczenie gospodarcze, 
salon, kuchnia. 4 pokoje, 2 łazienki, 2 tarasy, wartość
350.000 zł, licytacja w dniu 29 listopada 2006 r. o godz. 
9 - 80.925 zl (cena wywoławcza), rękojmia 10.970 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/642-10-00. 0606/19-92-99 
I50628386
03 DOM. w zabudowie szeregowej, skrajny, pow. 284 
m2, działka 6.14 ara, 2-kondygnacyjny. w Legnicy, w 
okolicy ul. Poznańskiej, 6 pokoi, salon z kóininkiem, 2 
kuchnie, 2 łazienki, CO gazowe i piece - 310.000 zł. 
Legnica, Biuro Nieruchomości, tel. 076/852-59-02. 
0509/16-07-66 I40644526

W ro cław , u l. W yśc ig o w a 58  (n a  te re n ie  A grom y) 
te l. 071 333  4 5  28 , fax : 071 333 4 5 2 6
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domy, m ieszkania, grunty, budownictwo
03 SSE DOM. wielorodzinny, i-kondygnacyjny, 
pow. całkowita 426 m2. działka 1.003 m2 zagospoda­
rowana i ogrodzona, nowa izolacja pionowa, nowa inst. 
elektryczna i wodna, nowa kanalizacja I instalacja ga­
zowa (miedziane i plastikowe), 2 wjazdy, w Legnicy, 
na Taminówie • 800.000 zł Legnica, Biuro Nierucho­
mości. tW 076/852-59-02,076/862-59-27 I40643936 
GD DOM, nowy, murowany, w Zaborówcu koło Lesz­
na, w pobliżu jeziora, pow. 100 m2, poddasze, działka 
5 arów - 180.000 zł. Lubin, tel. 0691/50-99-14 
I40638256
03 geje dom, we Lwówku śląskim, jednorodzin­
ny, z łat 80., 2-kandygnacyjny, wolno stojący, d2iałka 
700 m2, podpiwniczony, pow. użytkowa 218 m2,6 po­
koi, garderoba, kuchnia, łazienka, WC, garaż, wszyst­
kie media + działka 700 m2 w dzierżawie - 285.000 zł. 
Lwówek Śłjpki, teł. 0696/05-71-73. I40620256
•  DOM w zabudowie szeregowej, we Wrocławiu, 
skrajny, pow. 450 m2, dwie kondygnacje i piwnica, stan 
surowy, działka 250 m2, Krzyki-Gaj - 800.000 zł. M&D 
Nieruchomości, tel. 071/342-48-85, 0600/87-83-93 
N01152286
•  DOM, po remoncie kapitalnym, na Psim-Polu Ko­
walach, 160/1000 m2, do zamieszkania od zaraz, b. 
atrakcyjny - 700.000 zł. MBM METROPLAN, tel. 
071/799-99-57,0515/19-96-75 N01153346
•  DOM, pod Wrocławiem, zamieszkany, z małą 
działeczką do stopniowego remontu, ale można w nim 
mieszkać, zachodnie ok. Wrocławia, ok. 20 km od cen­
trum - 320.000 zł. MBM METROPLAN, tel. 
071/799-99-57,0515/19-96-75 N01153358
•  DOM, parterowy, jednorodzinny, pow. 140 m2, 
działka 400 m2, wszystkie media, w centrum miasta 
przy targu - 275.000 zł. Syców, tel. 0502/22-57-30 
N01152626 -
E3 DOM, jednorodzinny, nowy, pow. całkowita 179.7 
m2, działka 43 ary, stodoła 140 m2 po remoncie, 7 km 
od Lubina - 4301)00 zł. Szklary Górne, powiat lubiń­
ski, teł. 0605/73-47-62 I40633796
•  DOM W GÓRACH STOŁOWYCH,-ok. Walimia, 
nowy, ok. 200 m2, salon z kominkiem, łazienka, sy­
pialnia, poddasze, 4 pokoje, garaż, działka 2000 m2 
lub więcej, pięknie położona, w dolinie nad strumy­
kiem, przy lesie, dojazd drogą asfaltową, prąd, wodo­
ciąg, zamieszkany, do małego wykończenia • 290.000 
zł. Wrocław, teł. 0511/34-58-55 N80000956
•  DOM poniemiecki, do remontu, działka o pow. 16 
a, w rejonie Grodkowa, pięknie położony na wzgórzu, 
z widokiem na dolinę Nysy Kłodzkiej, ujęcie wody źró­
dlanej, prąd. Wrocław, teł. 0608/13-49-19, 
0696/91-27,96 . N02022006
•  DOM w zabudowie bliźniaczej, blisko Obornik SI.,

K R E D Y T Y
HIPOTECZNE - obniżone zdolności, 
do 110 proc,, konsolidalja, bez dochodu, 
od 1,35 proc. CHF, lokale użytkowe 
GOTÓWKOWE -100.000 Ą  8,5 proc. PLN, 
bez żadnych zabezpieczeń (również beż 
dochodu I BIK pod zastaw auta) 
SAMOCHODOWE - procedura 
uproszczona do 100 proc., najniższe 
oprocentowanie 4,3 proc. CHF 
ZAŁATWIAMY WSZELKIE FORMALNOŚCI

SKUTECZNIE I SZYBKO!!!

Domy jednorodzinne już od 189 000 zł.
Zapraszamy do zamieszkania w 

Czernicy Wrocławskiej!
Budujemy domy jednorodzinne w technologii tradycyjnej. 

Posiadamy w pełni uzbrojone działki i kilka projektów 
domów do wyboru. Oddajemy domy gotowe do 

zamieszkania. Budujemy również na działkach inwestorów

Canada Holding Sp. z o.o. Wojnowice ul. Jemiofowa 90 Czernica 
tel. 0-60643 41 00,0-606 43 61 00,0-71 352 84 73

CR064417

Wrodaw, al. Armii Krajowej 4b/8 g 
(AB Centrum) czynne w godz. 9.00-17.00 
tel. 071/79546-42 do 45,0-088661122.

150/800 m2, nowy, salon, 3 sypialnie, 2 łazienki, pięk­
na okolica wśród lasów, otoczenie willowe • 340.000 
zł. RES, Wrocław, teł. 071/789-96-50, 0603/99-61-80 
N01152526.
DOM jednorodzinny, w Osóli, nowy, 1-poziomowy, pow. 
105 m2.3 sypialnie, kuchnia, salon, łazienka + WC, 2 
pomieszczenia gospodarcze, ogrzewanie elektr. (licz-. 
nik 2-taryfowy) + piecyk kominkowy, działka 1.200 m2, 
ogrodzona, drzewa owocowe, 5 min. do stacji PKP -
350.000 zł lub oferty, woj. dolnośląskie, tel. 
0513/74-51-82
DOM wolno stojący, o pow. 150 m2, na działce bu­
dowlanej o pow. 25 arów, zabudowania gospodarcze 
o pow. 200 m2, spokojna okolica, k. Sycowa, 45 km 
od Wrocławia - 190.000 zł. Tel. 0516/78-32-72 
DOM jednorodzinny, nowy, 5 km od Brzegu, teren hie- 
zalewowy, pow. ok. 120m2,3 sypialnie, salon, komi­
nek, kuchnia, garaż, kotłownia, poddasze do zagospo­
darowania, kryty dachówką, działka ó pow. 11 a, na 
osiedlu domków jednorodzinnych - 450.000 zł, powiat 
brzeski, tel. 0696/99-18-27,0600/40-34-86 
DOM, duży, ogród, spokój, zabudowania, piękna oko­
lica, 37 km od Wrocławia - 320.000 zł, woj. dolnoślą­
skie, tel. 071/312-65-59, 0695/5342-99 
DOM, nowa luksusowa wiHa, wolno stojąca, dla jedne} 
lub dwóch rodzin, 6 pokoi, 2 kuchnie 2̂ łazienki, taras, 
kominek, rolety, energooszczędny, pow. 227 m2, garaż 
ocieplony, z kominem, 50 m2, działka 1170 m2, do wy­
kończenia podłogi i c.o., najpiękniejsze okolice Wro­
cławia, 7 km od Wrocławia, lasy, jeziora, idealna ci­
sza, mikroklimat - 550.000 zł. Pęgów, gm. Oborniki 
śliskie, tel. 071/310-76-56,071/360-8344 
DOM, w zabudowie szeregowej, we Wrocławiu, na Ma- 
ślicach, 4-letni, 105 m2, działka 160 m2,4 pokoje, 2 
łazienki, kuchnia, garaż, ogród, komfortowo wykończo­
ny, w pełni wyposażony, kino domówe, projektor, nowa 
pralka, zmywarka, lodówka, meble w kuchni i poko­
jach, wanna zhydromasażem, w rozliczeniu może być. 
mieszkanie we Wrocławiu, • 670.000 zł. Wrocław, tel. 
0608/70-17-01
DOM, typu willa pozamiejska, nowy, pow. całk. 450 
m2, wykonany z bardzo dobrych materiałów, może być 
dwupokoleniowy, nadaje się na firmę, piękna okolica, 
15 min samochodem na południe od Bfełan Wr., dział­
ka 25 a, ogrodzona, zagospodarowana - 960.000 zł. 
Bielany Wrocławskie, tel. 0607/41 -32-86 '
DOM poniemiecki, wolno stojący, 133 m2, działka 16 
a, w Kotlinie Kłodzkiej w Bożkowie - 140.000 zł. Boż­
ków, powiat kłodzki, teł. 074/872-3242 po godz. 19, 
0602/51-71-10
DOM jednorodzinny, budowany w latach 90-tych, z ce­
gły * hala produkcyjna o pow. 200 m2, całość na dział­
ce o pow. 40 arów, ogrodzona, możliwość każdej pro­
dukcji • 700 000 zl. Brzeg, tel. 0692/89-75-28, 
0696/07-8240
DOM jednorodzinny, piętrowy, podpiwniczony, 300 m2, 
działka o pow. 992 m2. w Chocianowie pod lasem, 
wszystkie media, 6pokoi, 2 kuchnie, 2 łazienki, ogrze­
wanie gazowe, kominek, rok budowy 1991 • 430.000 
zł. Chocianów, powiat polkowicki, teł. 076/818-58-27, 
0507/36-00-75 ‘
DOM, nowy, w Długołęce, prąd, woda, kanalizacja, 
działka pow. 12 a • 495.000 zł. Długołęka, powiat wro­
cławski, tel. 071/315-31-44. 0602/85-83-54 
DOM wolno stojący, działka pow. 30 a. 60 km, od Wro­
cławia - 60.000 zł. Domaszowice, tel. 077/410-82-75, 
0503/80-32-97,0506/4 2 43-37

DOM, pow. 120 m2 + budynki gosp., działka pow. 31 
a, w miejscowości Góra - 125.000 zł. Góra, tel. 
0888/99-78-76,0880/27-65-22 
DOM poniemiecki, piętrowy, po częściowym remoncie 
parteru, nowy dach, poto 300 m2. przy trasie Legni- 
ca -Wałbrzych, nadaje się na działalndść gosp. • 90.000 
zł..Jawor, tel. 076/729-22-21 
DOM, nowy, 180/1600 m2, z małym laskiem, spokoj­
na okolica, widok na śnieżkę - 700.000 zł-. Jelenia 
Góra, tel. 075/647 47-01,0503/58-91 -68 
DOM wolno stojący, pow. 140 m2, działka 390 m2, 
1982 r., w dzielnicy Jeleniej Góry - Cieplicach, stan b. 
dobry - 330.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-82-77 
DOM, podpiwniczony, pow, mieszkalna 150 m2, 
wszystkie media/pomieszczenia warsztatowe i socjal­
ne o pow. 300 m2, działka 55 a, całość ogrodzona, 
nadaje się na każdą działalność, 12 km od Wrocławia 
-rSOÔ OpO zl.Jeszkowieę, tel. .071/318-01-19 wieezo- 

• r  M  : c-** .>.•.
DOM wolno stojący, pow. 136 m2, użytkowe podda­
sze (do wykończenia), ehergboszczędhy, garaż 25 m2, 
działka 1,149m2-435.000 zł. Kamieniec Wrocławski, 
tel. 0504/42-28-63
DOM, wmiejscowości turystycznej Sokoliki k. Jeleniej 
Góry, działka o pow. 1755 m2 - 200.000 zł. Karpniki, 
powiat jeleniogórski, tel. 0887/55'-75-24 
DOM jednorodzinny, pow. 186 m2, wysoki standard 
na działce o pow. 30 a - 290.000 zł. Kluczbork, tel 
0604/48-9849
DOM wolno stojący, 7 pokoi, wszystkie media, działka 
o pow. 34 a, garaż + zabudowania gosp., ogrodzony
170.000 zł Korfantów, tel. 077/420-18-72, 
0660/10-09-56'
DOM, piętrowy, z cegły klinkierowej, pow. 300 m2, na 
działce o pow. 17 a - 98.000 zł. Krzeszów, tel. 
075/742-34-17
DOM, w zabudowie szeregowej, skrajny, podpiwniczo­
ny, pow. 250 m2, c.o. gazowe, ocieplony, do zamiesz­
kania od zaraz - 320.000 zł. Legnica, tel. 
0887/27-2145
DOM dwurodzinny, w Lutyni, 20 km od centrum Wro­
cławia, pow. 300 m2, działka o pow. 12 a, zagospoda­
rowana, piwnica, osobne wejścia i liczniki, 2 kuchnie, 
2 salony, 6 pokoi, pralnia, blisko przystanku MPK, wiata 
na 4 samochody • 590.000 zł. Lutynia, powiat średzki, 
tel. 0508/48-32-25,0667/67-20-15 
DOM poniemiecki, w Marcinkowicach, pow. 90 m2, 
działka o pow. 10 a, nowe okna, CO, woda -160.000 
zł. Marcinkowice, powiat oławski, tel. 0515/32-27-96 
DOM jednorodzinny, w Skwierzynie, 3 pokoje, wszyst­
kie media, dzia&a pow. 250 m2, garaż • 140.000 zł. 
Międzychód, tel. 095/748-17-03 
DOM, w Miliczu • 295.000 zł. Milicz, tel. 071/384-13-55, 
0512/11-92-67

RynekZiębice

DOM, 20 km od Krzywinia, parterowy, pow. 90 m2, 
oryg. projekt, wszystkie media, nowa stajnia (4 bok­
sy), zagospodarowana działka o pow. 10 a, atrakcyj­
na lokalizacja, nad jeziorem, atrakcyjna lokalizacja, 
ryby, las - 260.000 zł lub zamienię na małe gospodar­
stwo w okolicy Wałbrzycha, Jeleniej Góry, Wrocławia. 
Mośdszki, gm. Krżywiń, teł. 065/517-76-48 
DOM, piętrowy, nowy, w elementach, typu „Stolbud", 
poW. 100 m2, salon, 3 pokoje, aneks kuchenny, łazien­
ka, korytarz, projekt, transport, montaż - 105.000 zł. 
Namysłów, tel. 077/410-23-84,0512/2846-01 
DOM, na Mazurach + budynki gosp., na działce 35 a, 
w miejscowości Szkody, 3 km od miasta Biała Piska -
55.000 zł. Niemcy, teł. 0049/306-87-37-96 po godz. 19 
DOM wolno stojący, nowo wybudowany, działka o pow. 
19 a, 10 km od Nysy - 240.000 zł. Nysa, tel 
0601/54-94-03
DOM jednorodzinny, w Obornikach Śl., nowy, podpiw­
niczony, piętrowy* garaż, z cegły, pokryty dachówką 
karpiówką (podwójnie) z lukarną ocieplony, pobiałko 
wany, instalacje, działka 918 m2 - 390.000 zł w rozli 
czemu mieszkanie. Oborniki śląskie, tel 
071/310-17-55,0694/7345-11 
DOM wolno stojący, w Oleśnicy, pow. 280 m2, 7 po 
koi, kuchnia, jadalnia, 2 łazienki, 3 WC, inst. gazowa

ogrzewanie podłogowe, garaż - 620.000 zł. Oleśńica, 
tel. 0501/67-53-04
DOM jednorodzinny, pow. 180 m2,2 kuchnie, 2 łazien­
ki, CO, telefon, działka o pow. 18 a + zabudowania 
gosp. -.125.000 zł. Piława Dolna, tel. 074/831-91-25, 
0694/77-50-73
DOM-, jednorodzinny, parterowy, pow., 120 m2; dwa 
garaże - 50 m2 i 30 m2, basen kąpielowy, działka o 
pow. 800.m2, w Prochowicach - 250.0ÓO zł. Prochowi­
ce, tel. 076/85841-58,0607/22-2147 , s

DOMY WOLNO STOJĄCE
w Krynlcznle k. Wrocławia,

w standardzie deweloperskim, 150-172 mkw. 
pow. użytkowej, działa 1276-1642 mkw., 3 km od 
granic Wrocławia, 12 km od wrocławskiego rynku. 
DO KOŃCA ROKU RABAT 50 TYS. ZL. 

Planowane zakończenie inwestycji - marzec 2007. 
Tal. 0-605 405 910. OR064224

03 DOM NA WSI, duży,.poiTiemiecki, w Domanicach 
koło Mietkowa, 40 km od Wrocławia; piękna działka
0.7 ha, widpk ną Zalew Mietkowski, stodoła -155.000 
zł! Domanice, powiat wrocławski, tel. 0608/69-64-05 
I40640006
03 ti-HD DOM NA WSI, poniemiecki, pow. 170 m2,
6 pokoi, kuchnia, łazienka, pomieszczenie gospodar­
cze, piwnica, budynki gospodarcze, garaż wolno sto­
jący, CO, woda, telefon, kanalizacja, działka 10 arów,
6 km od Legnicy + grunt rolny, pow. 0.86 ha - 260.000 
zł. Gniewomterz, tel. 076/858-24-75 140591386
•  DOM NA WSI wolno stojący, niepodpiwniczony, 
pow. 140 m2,6 pokoi, kuchnia, łazienka, WĆ7 spiżar­
ka, uzbrojenie: energia, woda, częściowo c.o., ładna 
działka o pow. 937 m2, dom wymaga remontu! Mro­
zów gm. Miękinia - 110.000. zł. JUQA, tel. 
0693/80-88-23 N01150366
03 bśbd DOM NA WSI, wolno stojący, budynki 
gospodarcze, 2-kondygnacyjny, 3 pokoje, 2 kuchnie, 
łazienka,, piękny ogród, działka 1.23 ha, cicha i spo­
kojna okolica, dużo zieleni, ciekawe widoki - 420.000 
zł. Jaroszówka, tel. 076/852-59-02 I40624546
•  DOM NA WSI, po remoncie kapitalnym, 250 m2, 
duże podwórko,' 2 łazienki, salon, kuchnia w-zabudo­
wie, położony blisko lasu, 15 km ód Oławy, mjejsco-  ̂
wość Wójcice, budynek ocieplony'mile widziany ho-' 
dowca gołębi pocztowych - 250.000 żł. Jelcz-taskó- 
wice, potoiat oławski, teł. 071/318-62-76 po godz: 18 
N03002416 "
03 DOM NA WSI, wolno stojący, pow. 120 m2, do 
częściowego remontuj w okolicy Kłodzka -130 .000 żł. 
Kłodzko, tel. 074/814-78-54, 074/647-58-49 
100636146

DOM poniemiecki, wolno stojący, pow. 103 m21 za­
budowania gosp., działka 66 a, w miejscowości Ruda­
wa - 90.000 zł. Rudawa, tel. 071/389-8545 
DOM przedwojenny, w Rybnicy Leśnej, kolo schroni­
ska Andrzejówka, w Górach Sowich, ładnie położony 
na skraju wsi, blisko strumyk, wyciągi narciarskie, szla­
ki rowerowe i piesze, działka o pow. 1.000 m2, po re­
moncie elewacji, podpiwniczony, ogrodzony • 45.000 
zł. Rybnica Leśna, gm. Mieroszów, powiat wałbrzyski, 
tel. 0696/044049
DOM w zabudowie szeregowej, z garażem, pow. 220 
m2,3 pokoje, kuchnia, salon, piwnica z możliwością 
prowadzenia cichej działalności gospodarczej -
300.000 zł. Strzelin, tel. 071/392-23-96
DOM poniemiecki, do rozbiórki, działka 30 a, wszyst­
kie media, w miejscowości Tąpadła - 125.000 zł. Tą­
padła, tel. 074/850-52-03
DOM, po remoncie kapitalnym, pow, 220 m2 - 85.000 
zł. Tuplice, powiat żarski, tel. 0509/07-26-29 
DOM + budynki gosp., do remontu - 130:000 zł. Wał­
brzych, tel. 0513/5847-13 ■ •
DOM w zabudowie bliźniaczej, w Wołowie, możl. 2 
osobnych mieszkań, 4 pokoje, kuchnia, .2 łazienki, 
działka 19 a, dużo przestrzeni i natury - 220.000 źł. 
Wołów, tel. 071/389-58-88; 0511/3841-94 
DOM, nowy, wolno stojący, 120 m2, działka 600 m2, 
pełne uzbrojenie, stań deweloperski, w Smolcu -
420.000 zł. Wrocław, tel. 0602/63-3648
DOM wolno stojący, nowo wybudowany, w Miastku, 
gm. Wijewo (6 km od Boszkowa), atrakc. lokalizacja 
przy jeziorze i lesie, pow użytkowa 75 m2, działka 
zagośp. 600 m2 Własnościowa, salon z kominkiem i 
aneksem kuchennym, 2 sypialnie, łazienka, pomiesz­
czenie gosp., ocieplony, wszystkie media • 200.000 
zł. Wrocław, tel. 071/372-90-08,0604/47-35-31 
DOM jednorodzinny, wolno stojący, pow. 170 m2, pod­
piwniczony, garaż o pow. 40 m2,2 łazienki, 5,pokoi do 
wykończenia, księga wieczysta^w spokojnej dzielni­
cy, na Pawłowicach we Wrocławiu - 450.000 zł. Wro­
cław, tel. 0600/91-28-99
DOM, w miejscowości Bielany Wrocł., przy ul. Zimo­
wej, pow. użytk. 200 m2, nowy, stan deweloperski, 
wszystkie media, komfortowy, na zamkniętym osiedlu, 
monitoring, działka 800 m2, do zamieszkania od
04.2007 r. - 799.000 zł. Wrocław, tel. 0606/76-1449 - 
DOM LETNISKOWY, poniemiecki, z cegły, pow. 75 m2, 
pow. działki 700 m2, w Uściu, pow. nowosolski, blisko 
jeziora - 85.000 zł. Mokrzeszów, powiat świdnicki, tel. 
0601/58-20-53
DOM LETNISKOWY, w lasach sycowskich, przy je­
ziorze, murowany, pow. 73 m2, działka o pow. 710 m2, 
3 sypialnie, pokój dzienny z kominkiem, kuchnia, 
łazienka, media - 95.000. zł. Wrocław, tel. 
071/325-16-84,0509/58-32-59

KREDYTY-21-BANKÓW
•najlepsze oprocentowanie 
• najdłuższy okres kredytowania 
-BIK, US,ZUS JOLio .̂ 
•również dla firm

W rocław , ul. Psia Budy 
I tal. 071/784 56 44.504 133 923 I
03 Hśfl3 DOM NA WSI, wolno stojący, piętrowy, 
murowany, podpiwniczony, działka 17 arów, budynek 
gospodarczy nadający się na hodowlę lub do przebu­
dowy, do remontu, oświetlenie 3-fazowe + działka rol­
na, pow. 61 arów, za domem • 85.000 zł. Okmiany, 
Biuro Nieruchomości, tel. '076/852-59-02, 
0509/16-07-66 I40643986 
03 DOM NA WSI, poniemiecki, w osadzie leśnej, w 
pobliżu Sławy, z lokatorem, działka 16 arów • 75.000 
zł (do negocjacji). Sława, tel. 068/352-44-64, 
0509/35-97-87 I00603336 
•  DOM NA WSI, parterowy, wolno stojący, niepod­
piwniczony, pow. 117-m2,4 pokoje, kuchnia, łazienka, 
WC, hol, garaż, stan surowy otwarty, częściowe uzbro­
jenie, 15 km od Wrocławia, 6 km od autostrady, dział­
ka 1000 m2 - 195.000 zł. Zachowice, JUÓA, tel. 
0502/69-23-73.0605/40-60-62 N01150356 
DOM NA WSI, piętrowy, pow. użytkowa 155.50 m2, 
pow. całkowita-201.50 m2, 5-pokojowy, 2 łazienki, 
garaż, budynek gospodarczy 16 m2, działka 8 arów, 
zagospodarowana i zakrzewiona, atrakcyjna lokaliza­
cja, 100 m od jeziora, .w Wieleniu Zaobrzańśkim -
290.000 zł. Głogów, tel. 076/833-38-02,0609/55-20-18 
DOM NA WSI, doremontu, piętrowy, pow. mieązk. 275 
m2, pow. gosp. 200 ra2, na działce o pow. 16 a, blisko 
granicy - 56.000'zł„ Głuchołazy, tel.' 077/439-2443, 
0663/97-25-59
DOM NA WSI poniemjecki, w zabudowie bliźniaczej, 
pow 80 m?, po remonćie. 3 pokoje, kuchnia, łazien­
ka, działka o pów*. 2000 m2, księga wieczysta, 20 km 
od Wrocławia - 330.000 zł lub zamienię na mieszka­
nie 3-pokójowe, z dopłatą. Kobiel-zyce, tel. 
071/31-1-13-85,0660/46-71-35 
DOM NA WSI jednorodzinny' wolno stojący, okolica 
uzdrowiskowa przy trasie Wrocław-Kudowa Zdrój, k. 
Przerzeczyna Zdroju, nowe przyłącza el. i kanaliza­
cyjne, w trakcie remontu - 68.000 zł. Kożmice, pow. 
ząbkowicki, tel, 0604/65-58-25,0606/4748-99

BUDUJMY TUIOJ DOM
dom na działce inwestora

189 000,00 xł brutto

tel. 0-608 027 312/

DOM NA WSI, do remontu, grunt rolny o pow. 3 ha -
180.000 zł. Międzybórz, powiat oleśnicki, tel. 
0507/38-91-74
DOM NA WSI, pow. 110 m2 + pensjonat o pow. 175 
m2 f  duża stadia i stodoła, grunt rolny 1.07 ha, blisko 
lasu, atrakcyjna lokalizacja, 7 km od Brodnicy - 360.000 
zł. Mszano, tel. 056/498-19-13,0504/9541-71 
DOM NA WSI, 3-piętrowy, duży, działka o pow. 9 a, 
oczyszczalnia, szkoły, bank, zakłady pracy, ośrodek 
zdrowia, sklepy, ładne osiedle - 250.000 zł. Oleśnica, 
tel. 0602/65-80-06
DOM NA WSI poniemiecki, garaż, warsztat samocho- 
wy, wszystkie media oprócz gazu + zabudowania gosp.
• 70.000 zł. Prusice, powiat złotoryjski, tel. 
0605/56-91-57
DOM NA WSI jednorodzinny, pow. 90 m2, pow. dział­
ka 2.7 ha, w miejsowości Radziądz - 140.000 zł. Ra- 
dziądz, teł. 071/385-62-70
DOM NA WSI jednorodzinny, wolno stojący,' stodoła, 
ogród, wszystkie media, grunt rolny 1 ha, w gminie 
Olesno Tarnowskie - 85.000 zł. Świebodzice, tef. 
074/854-0349,0604/40-1646 
DOM NA WSI, w centrum wsi, dawna szkoła podsta­
wowa, ściana wspólna, możliwość dokupienia gruntu, 
180 m2. na jedno lub dwa mieszkania, solidnie kryty/ 
duża klatka schodowa, Dobków Góry Kaczawśkie -
1.10.000 zł. Świerzawa, powiat złotoryjski, tel.' 
0885/18-36-36
DOM NA WSI, w Górach Sowich, do remontu, działka 
pow. 80 a, ładnie położony, przy lesie, na uboczu, nie­
daleko Nowej Rudy, doskonały na rekreację - 80.000 
zł. Wrocław, tel. 0694/34-84-30 
Hl DOM W BUDOWIE, wolno stojący, stan surowy 
zamknięty, mury z pustaków Ceramicznych Porotherm, 
dachówka IBF, ścianki działowe, białe okna plastiko­
we, pow. użytkowa 160 m2, pow. całkowita 200 m2, w 
Długołęce, działka 1.400 m2 - 350.000 zł. Długołęka, 
tel. 071/315-17-56 po godz. 20, 0602/62-59-45 
140643176
03 Q3E DOMW BUDOWIE, jednorodzinny, stan 
surowy, pow. 220 m2, działka 600 m2, w Kłodzku, w 
okolicy koszar pCłłku, cicha i ustronna okolica, dobre - 
sąsiedztwo, prad, woda, kanalizacja, gaz, w pobliżu 
sieci telefonicznej, ceglany, dachówka ceramiczna •
165.000 zł. Kłodzko, tel. 074/647 -5f-15,060774848-16 
140644196'
DOM W BUDOWIE, wolno stojący, stan surowy zada­
szony, z poddaszem użytkowym, kryty karpiówką pow. 
150 m’2, piwnice 80 m2, podwójny garaż w budynku, 
zbudowany ź cegły Pofotherm, nie wymaga odeple- 
nia, działka o pow. .1417 m2, medja na działce, bez 
pośredników'- 320.000 zł do" negocjacji. Środa Ślą: • 
ska, tel. 0603/61-59-53,0691/58-52-60 Z00A02602

O DOM W BUDOWIE, stan surowy zamknię­
ty, 12 km od Wrocławia, pwo. 180 m2, działka 
o pow. 1200 m2, wysokiej klasy materiały •
250.000 zł. Wrocław, tel. 071/341-67-77, 
0603/80-84-44 W01148966
03 HSS3 DOM W BUDOWIE, jednorodzinny, w za­
budowie bliźniaczej, parterowy, poddasze użytkowe, 
grunt własnościowy; do zamieszkania od październi­
ka 2007 r., w Psarach, 8.2 km od centrum Wrocławia - 
.438.900 zł brutto, e-mail: biuro@budnest.pl. Wrocław, 
tel. 0608/67-2345 170638486 
DOM W BUDOWIE, piwnica + parter, prąd, wóda, te­
lefon, działkapow: 10 a, 10km od Bolesławca -60.000 
żł. Bolesławiec, teł. 0889/44-66-13 
DOM W BUDOWIE jednorodzinny, w Kościanie, 50 km 
od Pożnanfa, woda, kanalizacja w budynku' wszyst­
kie media - 90.000 żł. Kościan, tel. 065/529-15-11, 
0509/28-89-76
DOM W BUDOWIE, okolice Obornik Śl., pow. 160 m f  
działka 28 a, więżba dachowa do wykończenia, spo­
kojna okolica, blisko las -110.000 zł. Morzędn Mały, 
powiat trzebnicki, tel. 0605/26-02-69,0609/40-2740 
DOM W BUDOWIE wolno stojący, pow. 200 m2, dział­
ka 802 m2 z możliwością dokupienia, stan surowy za­
mknięty + system dodeplenia, grzejniki, piec, zasob­
nik, materiały ekologiczne, nowoczesne rozwiązania 
projekt. • 250.000 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
074/872-3242 po godz, 19,0602/51-71-10 
DOM W BUDOWIE wolno stojący, stan surowy za: 
mknięty, pow. 180 m2, woda, prąd, CO, kanalizacja, 
na działce ogrodzonej i zagospodarowanej o pow. 540 
m2 + budynek gospodarczy, do jeziora 400 m -165.000 
zł. Sławar tel. 0696/85-9448 
DOM W BUDOWIE, w zabudowie bliźniaczej, dó wy­
kończenia, pow 260 m2, połowa bliźniaka, na działce 
517 m2, indywidualny projekt, dobre materiały, solid­
ne wykonanie, wszystkie media - 600.000 zł. Smolec, 
powiat wrocławski, tel. 0607/99-94-99,0607/99-95-00 
DOM W BUDOWIE, powl 130 m2, w centrum Sobótki, 
do wykończenia, dachówka ceramiczna, okna 5-ko- 
morowe (brązowe), okna dachowe Fakro, wszystkie 
media przy granicy działki - 130.000 zł. Sobótka, po­
wiat wrocławski,tel. 0514/34-88-34 :
DOM W BUDOWIE, z halą stan surowy otwarty, w za­
budowie szeregowej, w Radwanicach, dom 220 m2, 
hala 70 m2, działka 311 m2, kanalizacja, woda, gaz, 
prąd, księga wieczysta, idealny na działalność gospo­
darczą - 210.000 zł, Wrocław, tel 07.1/324-22-59 
DOM W BUDOWIE, nowo wybudowany, wykończony 
w 90%, w miejscowości Szewce, 3 km od granic Wro­
cławia, pow. użytkowa 180 m2, działka 11 a, możli­
wość zamieszkania - 400.000 zł. Wrocław, tel. 
0604/62-31-53
DOM W BUDOWIE, we Wrocławiu,, na osiedlu Ołta- 
szyn, cicha I spokojna okolica, 170 m2, działka 300 
m2, stan deweloperski, planowane zakończenie bu­
dowy w grudniu 2007 r., wszystkie media - 500.000 zł. 
Wrocław, teł. 0602/69-97-01-,
DOM W BUDOWIE w zabudowie bliźniaczej; we Wro­
cławiu, pow. 2 x 153 m2, stan surowy otwarty, dachów­
ka Braas, działka 1522 m2 ♦ budynek gosp. 105 rt)2 
lub 4 garaże z bramami, idealny na każdądżial. gosp.
? 560.000 zł. Wrocław, tel. 071/347-91-69, 
0505/04-31-96
•  DOMY: Polanica Zdrój, 282/926 m2, strefa uzdro­
wiskowa, 2002 rok, piękny, lux - 930.000 zł, Jęlcz-la- 
skowice, 150/900 m2, stan surowy zamknięty - 300.000 
zł, Jelćz-Laskowice, 230/1600 m2 - 300.000 zł, gmina 
Chojnów, 216 m2/0.9 ha - 85.000 zł. ROYAl HOUSE, 
tel. 071/722-20-00 N01151096:.
•  DOMY w zabudowie szeregowej, w Oławie, pow. 
o<f 150 do 240 m2, z wyposażeniem kuchni, wszystkie 
media, działki od 3 a do 7 a, óeny od 350.000. zi do
440.000 zł. BN AXIÓMA, tel. 071/303-43-6.0,. 
0500/0640-32 N01[153696 ,.
•  DOMY, 142/908 m2, parter-576.730 źł, 228/920-- 
m2, parter z poddaszem - 804.212 zł, 128/1.650 m2L 
parter - 553.875 zł, 154/1.650 m2, parter - 543.000 zł, 
139/409 m2, bliźniak - 459.137 żł, 149/448 m2, bliż* 
niak - 494.447 zł. Termin realizacji: III kwartał 2007 
gwarancja ceny w przypadku umów zawartych do
29.12.2006 r. -PHU AJot-WINN Brzezina k. Leśnicy, 
tel. 0603/76-59-50 e-mail: winn@winn.pl N01147526 
03 DOMY, w Legnicy, na os. Słonecznym,
trzy, połączone, z lat 80., jeden w stanie surowym za­
mkniętym, pow. około 600 m2, spokojna okolica, dział­
ka nadając  ̂się na działalność gospodarczą - 500.000 
zł (do uzgodnienia). Legnica, tel- 0887/95-42-13 
100583136
•  DOMY: blisko Obornik -śl., 130/2530 m2, nowy 
budynek gospodarczo-biurowy z mieszkaniem 3-po- 
kojowym o-pow. 70 fh2 - 350.000 zł,-Karkonosze ok.

Cieplic, 170/1000 m2, superpołożenie, blisko wycią­
gu, tereńy rekreacyjne, widok na Chojnik - 460.000 zł, 
do neg. i inne. BN RES, Wrocław, tel. 071/789-96-50 
0603/99-61-80 N01152006 
PARTER DOMU, willowego, pow.,134 m2, przy lesie, 
w Raszówce, wokół domu (park. teren rekreacyjny z 
basdnem, 2 garaże) - 400.000 zł. Raszówka, powiat 
lubiński, tef. 0691/44-81-26 
® POŁOWA DOMU, pow. 65 m2, z możliwością 
rozbudowy, na działce o pow. 20 a • 85.000 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/734-81 -71 000034206 
POŁOWA DOMU, piętrowego, działka o pow. 1.08 ha, 
budynki gosp., woda, prąd, możliwość- dokupienie 
gruntu - 30.000 zł. Henryków, powiat ząbkowicki, tel. 
0503/48-1248
POŁOWA DOMU poniemieckiego, pow. 100 m2, Wro­
cław Leśnica, bardzo ładna i cicha okolica, osobne 
wejście, nowa kuchnia, łazienką c.o. gaz., wszystkie 
media, ogród, 5 min. od przystanku MPK - 310.000 zł 
lub zam. na rpieszkanie 3-pokojowe we Wrocławiu. 
Wrocław, teł. 071/350-02-51,0601/35-23-94 
DOMEK- LETNISKOWY, zlokalizowany ńadJeżiorem 
Głębokim, murowany, umeblowany, wysoki .standard, 
całoroczny - 99.000 zi. Wrocław, tel. 0607/6545-19 
DOMEK LETNISKOWY, drewniany, miniatura chaty 
góralskiej, wym. 600x270 cm, dach 2-spadowy, strych 
nadaje się do adaptacji, 2 pomieszczenia, ocieplony, 
inst. elektryczna, ganek - 13.500 zl lub zamienię na 
samochód osobowy. Wrocław, tel. 0663/11-37-50, 
0501/66-77-20

DZIAŁKI

VII IIIKUPIĘ
ZDECYDOW ANIE

NIERUCHOMOŚĆ 
LUB DZIAŁKĘ

pyzy głównej drodze wylotowej 
z  Wrocławia, 

nadającą się na 
prowadzenie działalności 

gospodarczej.
Tel. 0-501 403 135, f 

071/311-71-93. §

•  SPRZEDAM DWIE DZIAŁKI BUDOWLANE, 
uzbrojone, 1400 i 1500 m2, Marcinkowice • Stanowice 
k. Oławy, 15 km od Wrocławia - 50 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/34-1-32-88,071/342.-27-56 N02022746

O DZIAŁKA, pow. 13.000 m2, z domkiem 
parterowym, cicha okolica, w otoczeniu 
ogródków działkowych, blisko centrum, po­
zwolenie na budowę nowego domu, bez po­
średników, Poświętne • 1.300.000 zł. Tel. 
0601/41-69-52 W01149156

O DZIAŁKA, pow. 3.85 ha, w Borowej k. Ole­
śnicy, pod budowę stacji paliw, motelu z par- 
kingiem dla tirów  • 100 zł/m2. Tel. 
0601/41-69-52 W01149166

O DZIAŁKA, pow. 5 ha, w Gądowie-Jaszko- 
tlu, koncepcja podziału na 37 działek - 75 > 
zł/m2. Tel. 0601/41-69-52 W01149176
DZIAŁKA, pow. 30 arów, położona przy lesie, blisko 
jeziora i kanału Obrzycy, własny dojazd - 28 zł/m2. 
Kargowa, powiat zielonogórski, tel. 0605/48-95-30 
DZIAŁKA, pow. 2.31 ha, w Drożdzięcinie, gm. Twar­
dogóra, w tym 5500 m2 starego lasu, idealna na win­
nicę lub pasiekę, otoczona lasem, linia zabudowy i 
media, teren ekologiczny, na obrzeżu parku krajobra­
zowego - 4 zł/m2. Wtocław, tel. 071/348-30-85 
DZIAŁKA, pow. 5.700 m2, przyległa do drogi nr 5 (Wro- 
daw-Poznań), położona ok. 40 km od Wrocławia - 25 
zł/m2. Wrodaw, tel. 0603/46-92-28 
DZIAŁKA, w Ramiszowie, 2 km od Wrodawia, pow.
1.000 m2, możl. przekształcenia na budowtanąlub sie­
dliskową przy lesie sosnowym, na miejscu stadnina 
koni, dobry dojazd do Wrodawia, e-mail: wkd-wroc- 
law@wp.pl - 70 zł/m2. Wrocław, tel. 0601/70-59-11

O DZIAŁKA BU DOW LAN Â  pow. 900 m2, w 
Psarach k. Oławy -15.000 zł. Tel. 0663/44-95-15 
W01151666
E3 DZIAŁKA BUDOWLANA, ok. Leśnicy, 642 m2, z 
decyzją, prąd i woda - 50.000 zł. ARKA, tel. 
0601/87-56-78 www.arka-wroc.pl D01153316
•  DZIAŁKA BUDOWLANA, w centrum Bystrzycy k. 
Oławy, pow. 27 a, 18 a, 9 a - 5.000 zł/ar. BN AXlOMA, 
tel. 071/30343-60,0500/0640-32 N01153646
03 ffiSH DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1.536 m2, 
w Czernicy, przy ul. Wiśniowej, wszystkie media, ak­
tualne zezwolenie na budowę, barak gospodarczy, 10 
km od Wrodawia, 4 km od planowanej obwodnicy - 
100 zł/m2. Czernica, powiat wrocławski, tel. 
0609/04-71.-51 .150641776 
03 DZIAŁKA BUDOWLANA, pow-12 arów, 2 km od 
Wrodawia, woda, kanalizacja, prąd, cicha ł spokojna 
okolica - .120 zł/m2. Dobrzykowice, powiat wrodaw- 
jski, tel. 0696/42-02-63 .140641586 .
03 DZIAŁKA BUDOWLANA, w Domaslawiu, pow. 
.1090 m2, wszystkie media, w okolicy domów jedno- 
: rodzinnych w budowie i działek budowlanych, w okoli­
cy sadu, przy drodze asfaltowej -160 zł/m2. Doma- 
sław, powiat wrocławski, tel. 060-1/15-63-66 

; I00637246
03 DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 0.88 ha, w Ser­
bach koło Głogowa -,130.000 .zł. Głogów, teł. 
0661/9448-27 I40602666
•  DZIAŁKA BUDOWLANA, pod dom wolno stoją-, 
cyr na osiedlu Zalesie w Lubinie, pow. 10 a -11.000 
żł/ą (110,000 zł). Lubin, tel. 0691/44-69-19 
NO3002386
03 DZIAŁKA BUDOWLANA, pow;. 10 arów, w Osie- 
ku, przy granicy Lubina • 90.000 zł: Lubin, tel. 
0601/79-98-84 I40597466
•  DZIAŁKA BUDOWLANA, w ok. Sobótki, mała 
wioska, dojazd do działki drogą brukowaną piękny 
widok na śleźę, spokój, dsza, media w drodze, do­
skonała inwestyqał Tylko 25 km od Wrodawia (droga 
na Świdnicę) - 30 zł/m2 do neg. MBM METROPLAN, 
tel. 071/799-99-56,0668/49-79-98 N01153376
03 DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1.447 m2, rozpo­
częta budowa, w Oławie, woda, gaz, prąd, tełefoń, przy 
drodze asfaltowej, dogodna lokalizacja - 200.000 zl 
(do negocjacji). Oława, teł. 071/313-94-34 po godz. 
19,0602/7140-61 140636026
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domy, m ieszkania, grunty, budownictwo B S
DUZE NIERUCHOMOŚCI

w Lubinie i Polkowicach - oferta kompleksowa dla firm
1. Działka zagospodarowana o poty. 29 807 mkw.. użytkowanie wieczyste położona na obrzeżu 
Lubina przy głównej trasie prowadzącej z Lubina w kierunku Zielonej Góry. Lokalizacja w strefie 
przemysłowej. Doskonale nadająca się na bazę logistyczną, transportową lub spedycyjną. 
Uzbrojenie terenu we wszystkie media. Na terenie znajduje się budynek adm., waga samochodowa, 
magazyny. W planach teren magazynowo-składowy.
2. Działki nip.7ahudowane o pow. 69 229 mkw.. własność położone w zachodniej części Lubina na 
terenie Lubina Starego, nieopodal stacji PKP, na trasie wylotowej z Lubina w kierunku Legnicy 
i Chojnowa. Obecnie nie jest prowadzona na nich żadna działalność gospodarcza. W ustaleniach 
perspektywicznych teren na cele wielofunkcyjne.

3. Działka zabudowana o pow. 14 600 mkw.. użytkowanie wieczyste położona nieopodal szybu 
wydobywczego kopalni „RUDNA” (okolice Polkowic). Posiada budynki administracyjne, budynki 
socjalno-biurowe, magazyny, wiaty i warsztaty.
4. Działka niezabudowana o pow. 38 468 mkw.. użytkowanie wieczyste położona w Polkowicach 
niedaleko szybu wydobywczego kopalni miedzi. W strefie przemysłowej. Funkcja podstawowa; 
składowo-magazynowa.

Szczegółowe informacje: tel./fax (076) 841 57 30 lub (076) 841 52 44 
lub w internecie www.bgh-rm.pl. 

Do rokowań zaprasza Syndyk „BGH-RM” Sp. z o.o.
59-301 Lubin, ul. M. Sklodowskiej-Curie 182 a.

OR064374

•  DZIAŁKA BUDOWLANA, uzbrojona, 12.5 a, w 
Oławie - 7.700 zl/a. Oława, tel. 0513/75-35;20 
000034276
•  DZIAŁKA BUDOWLANA, w Opolu, ponad 48 a,' 
pod działalność gospodarczą, atrakcyjna lokalizacja, 
uzbrojona - 410.00Ó zł ł  VAT, „DOM-GRUNT. Opole, 
tel. 077/474-34-15 wieczorem N83000606
Q3 DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 10 arów, media, 
wszystkie uzgodnienia, zezwolenie na budowę, w Sie­
dlcach koło Lubina + projekt - 48.000 zł. Siedlce, po­
wiat lubiński, tel. 0606/20-85-57 I40641196 
H3 DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 12 arów, w Stru- 
pinie koło Trzebnicy, 40 km od Wrocławia, media -14 
tf/m2 (do negocjacji). Strupina, tel. 071/312-65-90, 
0607/23-20-17 140640386 
□3 030 DZIAŁKA BUDOWLANA, atrakcyjna, w 

■ Masywie Ślęży, pow. 27 arów, blisko sieci energetycz­
nej i wodnej, na nowym osiedlu domów, w rzadkiej za­
budowie, przepiękne widoki, 100 m od ślężańskiego 
Parku Krajobrazowego, 100 m od lasu - 29 zł/m2. Tą- 
padła, powiat świdnicki, tel. 0607/35-30-69 
140619456
GD S50 DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 15 arów, 
w Waiimiu, przy głównej drodze, kanalizacja, przy sie­
ci wodnej, energetycznej, gazową i telefonicznej, po­
łowa granicy to strumień z kamiennym łożyskiem, od 
sąsiadów i ulicy osłaniana przez modrzewie i świerki, 
obok wyciągu narciarskiego - 45.000 zł. Walim, po­
wiat waforzyski, teł. 0508/19-12-50 140642926
•  DZIAŁKA BUDOWLANA, 10 a, położona przy uł.

DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 25 a, blisko las i staw, 
na działce zabudowania gosp., w okolicy Milicza - 9 
zł/m2 Milicz, tel, 0693/62-02-56 
DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 0.37 ha, w Mosznej, 
uzbrojona, 2 x woda, 2 x prąd, możliwość podziału, 
zadrzewienie parkowe, wygodny dojazd, w rozlicze­
niu mo'że być samochód • 30 zl/m2.. Moszna, powiat 
krapkowicki, tel. 077/466-84-62,0506/17-39-93 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 30 a, uzbrojona, w Na­
mysłowie, atrakcyjna lokalizacja - 80 złAn2. Namysłów, 
tel. 0603/77-24-00
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Niemstowie, pow. 11 arów 
- 2.300 zł/ar. Niemstów, powiat lubiński, tel. 
0693/83-85-19
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 10 a - 50 zł/m2.0so- 
la, tel. 071/310-60-28
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 19 a, w miejscowości 
Pieszków, gm. Lubin - 30.000 zł. Pieszków, tel. 
076/844-95-59
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 724 m2, w Polanicy 
Zdroju • 150 zł/m2. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, teł. 
0605/68-19-93
DZIAŁKA BUDOWLANA, 0.3 ha, z rozpoczętą budową 
domu jednorodzinnego, z dużym budynkiem gospo-. 
darczym, 5 km od Srebrnej Góry, piękna okolica - 
65.000 zł. Srebrna Góra, powiat ząbkowicki, tel. 
0880/32-89-93
DZIAŁKA BUDOWLANA, w strefie aktywności gospo­
darczej, 1.5 lub 1.8 ha + 2 wysokie szklarnie, 1.224

DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 3000 m2 lub większa, 
w Szymanowie, gmina Wisznia Mała, możl. uzyskania 
decyzji o warunkach zabudowy - 65 zł/m2. Wrocław, 
tel. 0509/98-81-66
DZIAŁKA BUDOWLANA, w okolicach Obornik Śl , o 
pow. 15000 m2, pod lasem - 29 zł/m2. Wrocław, tel. 
0506/32-98-79
DZIAŁKA BUDOWLANA, 1800 m2, na wzgórzu, ładny 
widok, w Jordanowie - 45 zł/m2. Wrocław, tel. 
0601/70-50-71
DZIAŁKA BUDOWLANA. 10 arów, woda, prąji, dojazd 
asfaltową drogą ładna okolica, w pobliżu granicy dział­
ki starodrzew, strumyk • 12.000 zi - do negocjacji, bez 
pośredników. Wrocław, tel. 0603/78-94-28 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Bykowie, 4600 m2, w odl. 
100 m od trasy E-8 (Wrocław-Warszawa), media przy 
drodze, w pobliżu las • 80 zł/m2. Wrocław, tel. 
0607/54-79-42 rati7@poczta.onet.pl 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Rogowie Sobóckim, wy­
dane warunki zabudowy, cicha i spokojna okolica w 
pobliżu lasu, b. atrakcyjna lokalizacja z widokiem na 
śiężę, pow. 900 m2 - 60.000 zł. Wrocław, tel. 
0696/38-38-98
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1552 m2, w Pietrzyko- 
wicach, media - 200.000 zł. Wrocław, tel. 
0669/84-76*71
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1412 m2, w Pietrzyko- 
wicach przy ul. Smołeckiej 9A, media, gmina Kąty Wro-

DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, w Borach 
Tucholśkich, o pow. 0.64 ha, z linią brzegową (50 m) 
jeziora Krępsko, przy drodze Człuchów-Koszalin, z pla­
nem zagospodarowania przestrzennego -12 zł/m2. 
Moszna, powiat krapkowicki, tel. 077/466-84-62, 
0506/17-39-93
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, 20 a, w 
Wyszogrodzie k. Oleśnicy - 20.000 zł. Wyszogród, tel. 
071/314-96-73
DZIAŁKA BUDOWLANO-ROLNA, w Parku Krajobra­
zowym Dolina Bar/czy, gm. Krośnice, pow. 1 ha, cena 
2 zł/m2, woj. dolnośląskie, tel. 0669/64-54-33 
DZIAŁKA BUDOWLANO-ROLNA, pow. 1.28 ha, w t p  
2 działki budowlane, pow. 18 i 22 a, woda obok, blisk 
las, 30 km do Wrocławia -100.000 zł. Sadków, powiat 
oleśnicki, tel. 0667/19-11-44 
DZIAŁKA BUDOWLANO-ROLNA, o pow. 12 a, uzbro­
jona, wszystkie media, własna studnia itd., przy trasie 
Żelazno-Kiodzko • 27.000 zł lub zamienię na busa. 
Żelazno, powiat kłodzki, tel. 0605/42-42-62 
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA, o pow. 50 
arów, przy drodze Jelenia Góra-Wrocław, w Madejo­
wej - 60 i/m2 oraz działka rolna przy drodze wyloto­
wej na Wrocław • 10 zł/m2. Jelenia Góra, tei. 
0693/96-36-36
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA; w Opolu, 43 
a, wym. 52x83 m, uzbrojona, przy drodze asfaltowej, 
księga wieczysta - 9.000 zł/a. Opole, teł. 
077/464-62-80,0607/29-2641 
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA, o pow. 1200 
m2, w Kiełczowie - 160 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/325-23-34,0696/38-63-10 
DZIAŁKA OGRODOWA, pow. 30.0 m2, przy ul. Gnieź­
nieńskiej, altana, pompa, atrakc. lokalizacja - 4.000 
zł. Wrodaw, tel. 071/791-72-36,0669/95-3548 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, w Bielanach Wrodaw- 
.skich, pow. 6.05 ha, pod inwestycję, udział w działce - 
300 zł/m2. Bielany Wrocławskie, tel. 0505/70-85-94 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, o pow. 2 ha, leżąca bli­
sko LG i miejscowości Małuszów - 80 zł oraz grunt o 
pow. 15 ha, posiadający wszystkie media, w trakcie 
przekształcania na działki przemysłowe, leżący przy 
strefie LG Philips, przy zjeżdzie z autostrady A4 i pla­
nowanej obwodnicy -130 zł/m2. Tyniec Mały, tel. 
071/311-80-84,0603/30-99-75 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, 8,5 ha, w Pietrzykowicach 
przy autostradzie, wszystkie media, sąsiedztwo LG, 
Mercedes, Scania - 100 zł/m2: Wrocław, tel. 
0601/70-50-71
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWO-USŁUGOWA, O pow.
10.000 m2, południe Wrodawia - 75 zł/m2. Wrocław, 
tel. 0600/81-78-91
BI DZIAŁKA REKREACYJNA, pow. 5.35 ara, w 
Boszkowie, przy ul. Źródlanej, przy Jeziorze Dominic­
kim, ładna okolica, dsza, spokój - 17.000 zł lub za­
mienię na samochód osobdwy. Lubin, teł. 
076/847-11-99,0606/96-76-58 I40644446 
DZIAŁKA REKREACYJNA, pow. 60 a, w Głuszycy 
Górnej, dobry dojazd, przy drodze Wałbrzych-Kłodz­
ko. bez pośredników - 7 zł/m2. Głuszyca Górna, tel. 
074/845-90-31,0695/76-59-6*
DZIAŁKA REKREACYJNA, w Górach Sowich (Górna 
Rzeczka), ładnie położona, widoki na okoliczne miej- 
scowośd i pasma górskie, pow. 33 a, w sąsiedztwie 
nowe domy, wydąg nardarski, studnia na działce, prąd 
na granicy działki, możliwość budowy domu jednoro­
dzinnego -10 zi/m2. Rybnica Leśna, gm. Mieroszów, 
powiat wałbrzyski, tel. 0696/04-4049

O  DZIAŁKA ROLNA, 8100 m2, położona na 
w zn ie s ien iu , uzbro jona, P isa rzow ice  • 45 
zł/m2. Tel. 0605/21-2143 W01153086

Ratyniu i 1 ha we Wróblowlcach • 75 zł/m2. BN, teł. 
071/357-0944,0509/52-12-74 N01152406
•  DZIAŁKI, dla każdego coś miłego, bardzo ładnie 
położone - po prostu perełki! Wojnowice 1300 m2 • 65 
zł/m2, Wilkszyn 1400 m2 -100 zl/m2, Żórawina 1400 
m2 i 1700 m2 z pozwoleniem na budowę -150 zł/m2, 
Wysoka 1750 m2 - 250 zł/m2. MBM METROPLAN, tel. 
071/799-99-57,0515/19-96-75 N01153366
•  . DZIAŁKI, doskonale pod inwestycje: Mrozów 
7000 m2 - 65 zł/m2, Księglnice 1.14 ha - 20 zł/m2, 
Miękinia, 2.5 ha, pod zabudowę mieszkaniową - 25 
zł/m2, zach. ok. Wrocławia, 6 ha - 20 zł/m2. MBM 
METROPLAN, tel. 071/341-81-10, 0602/10-33-22 
N01153386
03 DZIAŁKI: budowlana, w Szewcach, 2 km od Wro­
dawia, pow. 1.926 m2, przy mediach, kompletna do­
kumentacja. brak zezwolenia na budowę -100 zł/m2, 
sąsiadująca, do przekształcenia na działkę budowlaną 
pow. 3.167 m2 - 50 zł/m2 (przy zakupie dwóch cena 
do negocjacji). Szewce, powiat trzebnicki, tel. 
0501/63-12-66,0667/95-8148 I00622606

O  DZIAŁKI W LEŃ  - OKOLICE, aktualnie do 
zabudowy (jako m ieszkaniowe lub zagrodo­
we), 4 km od W lenia (dawne woj. je len iogór­
skie), pięknie położone w Karkonoszach, na 
południowym stoku z  widokiem na Śnieżkę i 
góry, otoczone z  dwóch stron lasam i państo- 
wymi i parkiem krajobrazowym 200 m od w io­
ski, idealny spokój, dostęp do prądu • 6 zł/m2. 
S p rzedam  w c a ło ś c i lu b  o so b n o , te l. 
074/853-38-71 W01152086

•  DZIAŁKI BUDOWLANE, w Szewcach i Ozorowi- 
cach, 1 km od Wrodawia, na nowym osiedlu, prąd przy 
działkach sąsiednich, zgoda energetyki na przyłącza, 
pow. 3000 m2. Działki położone przy utwardzonych 
drogach - 32 zł/m2 (Ozorowice), 42 zł/m2 (Szewce). 
Tęl. 071/310-71-61, 071/310-71-44, 0509/64-79-84 
N01147216 .
•  DZIAŁKI BUDOWLANE, 2x11 a, atrakc. lokaliza­
cja Wroc>aw-Kiełczów, ul. Rzeczna. Tel-. 
0500/29-84-87,0500/29-84-86 N02022866
•  DZIAŁ KI'BUDOWLANE, pow. 2200 m2,2100 m2, 
1000 m2, przy drodze asfaltowej, 12 km za Oławą w 
Biskupicach Oławskich - 28 zł/m2, grunt pod budowę 
6400 m2 w Gałowie, możliwość podziału po 3200 m2 
- 50 zł/m2. BN, tel. 071/357-0944; 0509/52-12-74 
N01152416
G3 0 30  DZIAŁKI BUDOWLANE, atrakcyjne, w 
Czernicy, 15 km od Wrocławia, pow. 1.166,1.164, 
1.155,801,1.32$;, 1.320 i 1,043 m2, wydane decyzje 
o warunkach zabudowy, warunkach przyłącza ener­
getycznego i przyłącza wodno-kanalizacyjnego -
100.000 zł/szt. netto. Czernica, powiat wrodawski, tel. 
0501/22-39-97 I70635386

0  DZIAŁKI BUDOWLANE, Małkowice, 5.5 ha
• 2.900.000 zł, gmina Kąty Wrocławskie, 15 km 
na południowy zachód od Wrocławia, na ob­
szarze Bystrzyckiego Parku Krajobrazowego. 
IK D EV ELO PM EN T , te l.  071/346-76-46 
W01149826

Bi DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 10 arów, w Jakso- 
nowie, przy ul. Wrodawskięj i Słonecznej, prąd, woda, 
w pobliżu sied telefonicznej, 2 szt. - 50 zł/m2. Jakso- 
nów, powiat wrocławski, teł. 0503/53-86-30 
140638536
DZIAŁKI BUDOWLANE, pod zabudowę jednorodzinną
1 rekreacyjną na nowo powstałym osiedlu w Mąkoszy- 
cach gmina Kobyla Góra, atrakcyjna okolica, ekolo­
gicznie czysta, las, woda, wszystkie media, cena 13

DZIAŁKI BUDOWLANE, o pow 30 arów, na wsi, k. 
Namysłowa • 8 zł/m2 oraz działka przy drodze nr 8, k. 
Oleśnicy, mieszkałno-usługowa, o dowolnej powerzch- 
ni - 35 zł/m2. Wałbrzych, tel. 0693/96-36-36 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Łazach Wielkich, pow. 
1257 m2,1294 m2,1335 m2 i 1428 m2, okolice Trzeb­
nicy - 15 zł/m2. Wrocław, tel. 071/783-06-28. 
0̂ 02/86-09-54
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Masywie Ślęży, od 1500 
do 3000 m2 - 27 zł/m2. Wrodaw, tel. 0600/81-78-91 
DZIAŁKI BUDOWLANE, 6 szt., pow. 900-1000 m2, 
utwardzona droga dojazdowa ♦ media, osiedle willo­
we w północnej części Wrodawia, kierunek na Poznań 
-150 zl/m2. Wrocław, teł. 0889/88-82-77 
DZIAŁKI BUDOWLANE, we Wrocławiu, na osiedlu 
Jerzmanów, pow. 1250 i 2000 m2, wydane warunki za­
budowy, prąd, woda, teł&fon, komunikacja MPK, wśród 
nowych domów, 2 linia zabudowy -150 zł/m2. Wro­
daw, tel. 0608/27-09-14,071/357-21-02 
DZIAŁKI BUDOWLANO-RZEMIEŚLNICZE, w Kątach 
Wrodawskich, 38 i 37 a, w sumie 75 a, łączące się, w 
dchym i spokojnym miejscu, wśród nowych domków, 
blisko autostrady i Wrodawia, w cenie • 55 zł/m2, z 
możliwością podziału. Tel. 0697/3640-85

O  DZIAŁKI PRZEMYSŁOW E, Rzeplin, 28 ha 
• 80 zł/m 2,7 km od Wrocławia, bezpośrednio 
przy autostradzie A4 w  kierunku Katowic. IK 
D E V E LO P M E N T , te l. 071/346-76-46
W01149806

O  DZIAŁKI PRZEMYSŁOW E, Borowa, 5 ha • 
20 zł/m 2,14 km od Wrocławia, w pobliżu dro­
g i^  A8 W ro c ław  - W arszaw a . IK
D EV ELO PM EN T , te i. 071/346-76-46
W01149816

DZIAŁKI PRZEMYSŁOWO-USŁUGOWE: o pow. 5.5 i
6.5 ha, w miejscowości Borowa, gm. Długołęka, przy 
drodze nr 8 - 80 zł/m2. Borowa, powiat.wrodawski, 
teL 0697/02-24-77
DZIAŁKI PRZEMYSŁOWO-USŁUGOWE: 0 pow. 12 
a i 17 a, wszystkie media, w centrum, w miejscowośd 
Januszkowice - 46 zł/m2. Januszkowice, powiat wro­
dawski, tel. 0693/02-24-77 
DZIAŁKI REKREACYJNE, pow. od 0,35 ha do 0,8 ha, 
przylegają do jeziora o pow. 10 ha, jest to woda PZW, 
co roku zarybiane, w promieniu 1 km jeszcze 6 du­
żych stawów i kąpielisko 100 m od działek, możliwość 

. zabudowy kempingowej i agroturystycznej, 18 km od 
Wrocławia • 8 zł/m2. Miękinia, powiat średzki, tel. 
0668/48-37-86,0668/48-37-84 
DZIAŁKI ROLNE, 5 szt., pow. 30-60 a, w Rybnicy Le-. 
śnej, graniczą z lasem, przepiękna urozmaicona oko­
lica; 7 km od centrum Wałbrzycha, możliwość prze­
kształcenia na budowlane > 5 zł/m2. Rybnica Leśna, 
gm. Mieroszów, powiat wałbrzyski, teł. 074/845-16-88, 
0695/61-53-65
DZIAŁKI ROLNE, 2 szt., po 1200 m2, w trakcie prze­
kształcania na działki budowlane, z przeznaczeniem 
na budowę domków jednorodzinnych, atrakcyjna lo­
kalizacja, Wysoka, gm. Kobierzyce - 100.000 zł/szt. 
Wrodaw, tel. 0692/3047-88 
en ffina DZIAŁKI SIEDLISKOWE, w  Śdegnach 
koło Karpacza, pow. 30 arów, 4 szt., ujęte w pianie 
zagospodarowania przestrzennego, na rezydencje, ko­
rzystne położenie, piękny widok na śnieżkę - 40 zł/m2. 
Lubin, tel. 076/842-22-09 wieczorem, 0601/5345-53 
100612466
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Wilczyckiej, media: woda, prąd, przy drodze asfalto­
wej, przy granicy Wrodawia -100 zł/m2. Wrocław - 
Wilczyce; tel. 0504/41-74-15 N02023016
DZIAŁKA BUDOWLANA, 2 km ona zachód od Wro­
dawia, 1094 m2, prąd, woda, droga, projekt pozwole­
nie na budowę -120.000 zł. Tel. 0512/27-76.-80 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 12 a, w miejscowośd 
Masłów, gm. Trzebnica • 30 zł/m2, woj. dolnośląskie, 
tel. 0502/11-84-67
DZIAŁKA BUDOWLANA, pensjonatowo-usługowa, 
nad morzem, 550 m do plaży, pilnie sprzedam - bez 
pośredników, cena 125 zł/m2, woj. dolnośląskie, tel. 
0606/34-74-22
DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 1000 m2, częśdowo 
ogrodzona, woda, prąd w granicach działki, 15 km od 
centrum Wrodawi,a, dcha okolica - 75.000 zł. Biela­
wa, powiat wrodawski, tel. 0693/92-76-92 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 34 a, w miejscowośd 
Groble, własna droga dojazdowa i grunt rolny, atrak­
cyjna lokalizacja - 25.000 zł. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0504/15-74-01
DZIAŁKA BUDOWLANA, płaski teren, na granicy lasu, 
blisko media, dwie drogi dojazdowe, spokojna okoli­
ca, w Kotlinie Kłodzkiej, bez pośredników - 20 zł/m2. 
Goworów, powiat kłodzki, tel. 0603/91-15-98, 
0663/6648-84 wieczorem
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 5 a + ogród o pow. 45 
a, woda, prąd, telefon, w miejscowośd Górowo -10 
zł/m2. Górowo, tel. 071/312-37-18,0608/87-24-16 
DZIAŁKA BUDOWLANA, z rozpoczętą budową, 
wszystkie media - 60.000 zł. Kępno, tel. 0697/67-15-51 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1121 m2, w Domasła- 
wiu, wszystkie media przy działce, bez pośredników • 
150 zl/m2. Kobierzyce, tel. 0602/48-30-02 po godz. 17 
DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 30-50 a, prąd, woda, 
gaz, spokojna okolica, w pobliżu lasy, przy drodze as­
faltowej • 7 zł/m2. Krosnowice, powiat kłodzki, tel. 
0607/55-38-61
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 30 a, uzbrojona, woda, 
prąd, telefon, pozwolenie na budowę, atrakcyjna loka­
lizacja, możliwość podziału na 2 działki, przy trasie 
Legnica-Zgorzelec - 50.000 zł. Krzywa, tel. 
076/818-8144
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Szklarach Górnych, 8 km 
od Lubina, pow. 67 arów - 2.600 zł/ar. Lubin, tel. 
0693/38-03-70
DZIAŁKA BUDOWLANA, uzbrojona, pow. 1.10 ha, w 
Chodanowcu, 10 km od Lubina • 47.C00 zł. Lubin, tel. 
0887/42-32-00
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Chróstniku, 3 km od Lu­
bina, pow. 0,32 ha, możliwość podziału - 85.000 zł. 
Lubin. tel. 0506/98-92-94
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 997 m2, uzbrojona •
25.000 zł. Lwówek śląski, tel. 0502/61-67-32 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 12 a, we wsi Małowi- 
ce, wszystkie media - 28.000 zł. Małowice, tel. 
071/389-62-08

m2 i grunty -16 zł/m2. Stoszowice, teł 074/818-11-39, 
0510/49-21-58
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 10 a, uzbrojona, dro­
ga asfaltowa, spokojna i ekologiczna miejscowość, 
blisko las, 20 km od Leszna i 12 km od Rydzyny -
29.000 zł. Sułków, powiat górowski, tel. 0609/75-08-23 
DZIAŁKA BUDOWLANA, e pow. 77 arów, rozpoczęta 
budowa, doprowadzona woda - 8 zł/m2. Szczytna, 
powiat kłodzki, tel. 074/868-30-28 
DZIAŁKA BUDOWLANA u podnóża góry Ślęży, 13 
a, przy trasie Wrodaw - Świdnica, 35 km od Wroda­
wia, dcha, spokojna okolica • 27 zł/m2. Świdnica, tel. 
074/850-79-06,0504/29-38-60 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Wojnowicach, blisko par­
ku - 50 zł/m2. Tyniec Mały, tel. 071/311-80-84, 
0603/30-99-75
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 39 a, atrakcyjna loka­
lizacja, w Wierzbniku - 40.000 zł. Wierzbnik, tel. 
0604/50-83-28,077/415-20-37 po godz. 19 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Wołowie, ul. Wiejska, pow. 
924 m2 - 32.000 zł. Wołów, tel. 071/389-58-88, 
0511/3841-94
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Sosnówce, koło Twardo­
góry, przy głównej trasie, drugi rząd zabudowy, o pow. 
3000 m2 -16 zł/m2. Wrocław, tel. 071/348-30-85 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Bukowince, gm. Twardo­
góra, pow. 5813 m2, woda i prąd na działce, wieś let­
niskowa, wśród lasów, dobry dojazd do Wrodawia - 
10 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/348-30-85 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Miłosnej, 9 km od Lubi­
na, o pow. .1.1 ha, wszystkie media (prąd, gaz, woda, 
kanalizacja), ogrodzona, pod budownictwo jednoro­
dzinne i usługowe, aktualny plan zagospodarowania, 
dobra dla dewelopera, blisko drogi Wrodaw - Lubin, 
księga wieczysta - 40 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/348-30-85
DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 16.53 m2, w gm. 
Wisznia Mala, w kształde liteiy .L", 20 km od Wroda­
wia, w kierunku Poznania - 85 zł/m2. Wrodaw, tel. 
0602/4845-29
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Osadzie Leśnej, gm. Ole­
śnica, pow. 7300 m2, woda, prąd, telefon, sąsiedztwo 
lasów i łąk, zdrowy klimat, księga wieczysta -16 złAn2. 
Wrodaw, tel. J071/348-30-85 
DZIAŁKA BUDOWLANA, zlokalizowana w miejscowo­
śd Komorowo k. Trzebnicy, działka ogrodzona, z pod­
jazdem, pow. 11 a - 70.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/6545-19
DZIAŁKA BUDOWLANA, uzbrojona, w miejscowośd 
Kotowice, z przyłączem prądu, 4800 m2, możliwość 
podziału -170.000 zł. Wrocław, tel. 0604/58-85-52 ‘ 
DZIAŁKA BUDOWLANA, 40 km od Wrodawia, prąd, 
woda, w lesie, 20 a lub więcej, dcha, ładna okolica - 
30 zł/m2. Wrodaw, tel. 0515/28-61 -56 
DZIAŁKA BUDOWLANA, 1100 m2, z wydaną decyzją 
o warunkach zabudowy, Wrodaw • Widawa -165.000 
zł. Wrodaw, tel. 0504/15-29-16

dawskie, wydane warunki zabudowy -140 zi/m2. Wro­
cław. teł. 0505/0941 -80
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 3000 m2, warunki za­
budowy, prąd, woda, droga dojazdowa, w miejscowo­
śd Komorniki k. środy Śląskiej, atrakcyjna lokalizacja 
-40zł/m2. Wrodaw,' 3542,0509/40-07-24
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Ratyniu k. Leśnicy, pow. 
1144 m2, pozwolenie na budowę, prąd, woda, gaz, przy 
głównej drodze, blisko pętla MPK • 160.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/341-18-74,0509/26-6542 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w miejscowośd Nowa Mo­
rawa. gm. Stronie śl. (okolice Czarnej Góry), pow.
1.300 m2, przy wyciągu orczykowym, nad potokiem, 
prąd, woda, dobry dojazd - 39.000 zl. Wrocław, tel. 
071/786-75-77,0607/61-36-83 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w miejscowości Szewce, 
pow. 1.300 m2, wszystkie media, na zamkniętym osie­
dlu, mikroklimat, 1 km od granicy Wrocławia, kierunek 
do Obornik Śl. - 220.000 zł. Wrocław, tel. 
0606/76-1449
DZIAŁKA BUDOWLANA, w miejscowości Wilczyce, 
pow. 7.200 m2, prąd, woda, kanalizacja, telefon, po- 
zwol. na budowę, ogrodzona, przy drodze asfaltowej, 
przy granicy Wrocławia - 120 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/796-08-33,0600/2648-31 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w miejscowości Dobrzyko- 
wice, ok. 1.5 ha, prąd, woda w pobliżu - 75 zł/m2. Wro­
cław, tel. 071/341-18-74,0509/26-6542 - 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Ozorowicach, 15 a - 30 
zł/m2. Wrocław, tel. 0605/27-24-96 
DZIAŁKA BUDOWLANA, zabudowa zagrodowa, pow. 
59 a, w miejscowośd Zaborów, pow. Lubin, 70 km od 
Wrodawia - 20.000 zł. Zaborów, tel. 076/843-5942 
DZIAŁKA BUDOWLANO-PRZEMYSŁOWA, pow. 2.68 
ha, przy trasie Wrodaw - Oława - 70 złAn2. Groblice, 
powiat wrodawski, tel. 0505/33-76-65

O  DZIAŁKA BUDOW LANO-REKREACYJNA, 
pow. 4000 m 2,25 km od Wrocławia, koło m iej­
s co w o śc i Uraz, p iękna oko lica , o toczen ie  
lasu , uzbrojenie (prąd, woda, te lefon) - 43 
zł/m2. Tel. 0601/41-69-52 W01149206

•  DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA. pow. 
5500 m2, położona w malowniczej miejscowości, z 
przepięknym widokiem na Kotlinę Wodzką- 50 zł/m 2. 
Tel. 0609/42-21-11 N02023116 
H3 'E IB  DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJ­
NA, pow. około 5 ha, w okolicy Świebodzina (woj. lu­
buskie), około 400 m od lasu i czystego jeziora, mi­
kroklimat, piękna okolica, możliwość budowy ośrodka 
wypoczynkowo-rekreacyjnego - 350.000 zl. Legnica, 
tel. 0887/9542-13 100583156 
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, pow. 1200 
m2, w Wieleniu koło Wschowy, położona obok lasu, 
niedaleko jeziora, w zacisznym atrakcyjnym miejscu, 
na terenie parku krajobrazowego • 25 zl/m2. Kaszczor, 
tel. 065/549-90-39,0603/09-64-39

O DZIAŁKA ROLNA, 3800 m2, media w gra­
nicy działki, P isarzowice - 53 zł/m2. Tel. 
0605/21-21 43  W01153096
Q3 DZIAŁKA ROLNA, pow 69 arów, możliwość prze­
kształcenia na działkę rekreacyjną przy lesie, ładna 
okolica, 35 km od Wrodawia - 22.000 zł. Trzebnica, 
tel. 0607/95-63-15 I00640346 
DZIAŁKA ROLNA, pow. 5.62 ha, przy drodze - 30.000 
EUR. Grabownica, powiat milicki, tel. 071/384-56-89 
DZIAŁKA ROLNA, pow. 1.70 ha, w miejscowości Go- 
ścięcice, blisko las - 30.000 zł. Strzelin, tel. 
071/392-06-28,0604/86-81-97 
DZIAŁKA ROLNA, ok. Bielan Wrocławskich, pow. 768 
m2 - 80 zł/m2. Wrodaw, tel. 0512/38-01-14 
DZIAŁKA ROLNA, okolice Bielan Wrodawskich, pow. 
960 m2 - 80 zł/m2. Wrodaw, teł. 0512/38-01-14 
DZIAŁKA ROLNA, o pow. 6.5 ha, przy drodze, w są­
siedztwie woda i las - 80.000 zł. Ząbkowice śląskie, 
tel. 0609/2843-66
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, w Księginicach k. Trzebni­
cy, pow. 3.94 ha, 2 km od Trzebnicy, kier. îa Sułów, 
dojazd z drogi asfaltowej, atrakcyjna lokalizacja, prąd 
na działce, aktualne warunki zanudowy - 20 zł/m2, woj. 
dolnośląskie, tel. 0601/74-66-30 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, pow. 1 ha, okolice miejsco­
wośd Jelcz Laskowice -12 zł/m2. Jełcz-LasKowice, 
powiat oławski, tel. 0510/47-00-52 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, pow. 3 ha, atrakcyjna lo­
kalizacja - 4.50 zł/m2. Szprotawa, tel. 068/376-41-76, 
0698/90-35-65
DZIAŁKA USŁUGOWA, o pow. 0.25 ha, w granicy dro­
gi krajowej nr 414 Opole-Prudnik, pod usługi komuni­
kacyjne, otoczona lasem, dwustronny dojazd (Smo- 
lamia), możliwa zamiana na samochód -12 zł/m2. 
Moszna, powiat krapkowicki, tel. 077/466-84-62, 
0506/17-39-93
•  DZIAŁKI: Szczawno Zdrój, okolice, 6300 m2 -
185.000 zł, Miłoszyce - Dziuplina, 4300 m2 -125.000 
zł, Domaniów, 2200 m2 - 120.000 zł, Wojnów, 7500 
m2 -150 zl/’m2, śdnawa, 1000 m2 - 30.000 zł, Pie- 
trzykowice Rybnica, 1.64 ha -1.100.000 zł. ROYAL 
HOUSE, tel. 071/722-20-00 N01151146.
•  DZIAŁKI: Chwałowice, 10.000 m2 - 120.000 zł, 
gm. Czernica, Krzyków, 3.23 ha - 40 zł/m2. Suchy 
Dwór, gm. Żórawina, 1 ha - 75 zł/m2, gm. Czernica, 
Wojnowice, 2:28 ha • 25 zł/m2, gm. Jelcz-Laskowice, 
Miłodce, 11.36 ha - 20 zł/m2. ROYAL HOUSE. tel. 
071/722-20-00 N01151156 *
•  DZIAŁKI: Wrodaw, pow. 2800 m2 - 240 zł/m2, 

- 3000 m2 -180 zł/m2, Pasikurowice, 3400 m2, inwe­
stycyjna - 30 zł/m2, św. Katarzyna, 1.7 ha, budowlana 
- 250 zł/m2, ok. Sobótki, 1.7-8 ha -14 zł/m2. RO\AL 
HOUSE, tel. 071/722-20-00 N01151166
•  DZIAŁKI, pod budowę domów, w Brzezinie, pow. 
900 m2; w Leśnicy, pod lasem, pow. 1000 m2 i.2000 
m2, w Lutyni 2800^2, warunki zabudowy, Psary, 1400 
m2, od 85 do 180 zł/m2, grunt pod budowę, 1.9 ha, w

zł/m2. Mąkoszyce, pow. ostrzeszowski, tel. 
0600/93-8646 Z00K03027 
= DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 1100,1400,2200 
m2, uzbrojone, atrakcyjna lokalizacja, okolice Oławy - 
25 zł/m2. Oława, tel. 071/30346-32, 0694/29-89-85 
000033376
•  DZIAŁKI BUDOWLANE W GÓRACH, ok. Wali- 
mia, Rzeczki, pow. od 1000 m2, pięknie położone nad 
strumykiem przy lesie, droga asfaltowa, prąd, wodo­
ciąg - od 35.000 zł. Wrocław, tel. 0511/34-58-55 
N01137556
DZIAŁKI BUDOWLANE, 2 szt., pow. 15'a - 25.000 
zł/szt Bukowice, powiat milicki, tel. 0667/70-39-96 
DZIAŁKI BUDOWLANE, o pow. 1296,1974 i 2068 m2 
-16 zł/m2. Gądkowice, tel. 071/384-92-68 
DZIAŁKI BUDOWLANE, 2 x 12 a, przy drodze powia­
towej, woda, prąd, telefon na miejscu - 30 zł/m2. Głu­
chów Dolny, powiat trzebnicki, tel. 071/387-28-56 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Sosnówce k. Karpacza, 
pow. 3200 m2 lub większe, dobry dojazd, atrakc. loka­
lizacja, uzbrojone, prąd, woda, gaz, kanalizacja - 30 

. zł/m2. Jelenia Góra, tel. 0506/69-64-31 
DZIAŁKI BUDOWLANE, 2 szt, o pow. 14 arów/każ­
da, 1 km od Legnicy, uzbrojone, z warunkami zabudo­
wy, dobra lokalizacja - 45.000 zł/szt. Legnica, tel. 
0601/44-92-19
DZIAŁKI BUDOWLANE, w pobliżu Legnicy - od 2500 
zł/ha. Legnica, tel. 0663/56-2447 
DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 1636m2,3 szt., wszyst­
kie media, blisko lasy i ośrodki wypoczynkowe - 30 
zł/m2. Ligota Wielka, tel. 074/893-7547 
DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 18.5 a, 17.7 a. 1 km od 
Osoli, blisko las, cena 25 zł/m2. Morzędn Mały, po­
wiat trzebnicki, tel. 071/310-61-84 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Niemstowie, pow. 20 i 17 
arów, dojazd drogą asfaltową dcha lokalizacja, uzbro­
jone - 3.500 zl/ar. Niemstów, powiat lubiński, tel. 
0663/81-3947
DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 14 a, w Oleśniczce, 15 
km od Wrocławia, atrakcyjna lokalizacja - 4.000 zł/a. 
Oleśniczka, powiat wrodawski, tel. 0698/62-52-83 
DZIAŁKI BUDOWLANE: 4szt. po 1.050 m2 łub w ca­
łośd 4.200 m2, w Ząbkowicach śląskich, przy głów­
nej drodze Ząbkowice-Świdnica, cena - 22 zl/ar. Otmu­
chów, powiat nyski, tel. 077/431-64-44,0694/38-23-68 
DZIAŁKI BUDOWLANE, 5 szt., pow, 10-80 a, w Ryb­
nicy Leśnej, piękna urozmaicona okolica, 7 km od cen­
trum Wałbrzycha - 20 zł/m2. Rybnica Leśna, gm. Mie­
roszów, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-16-88, 
0695/61-53-65
DZIAŁKI BUDOWLANE, również w strefie inwestycyj­
nej - 16 zł/m2. Stoszowice; teł. 074/818-11-39, 
0510/49-21-58
DZIAŁKI BUDOWLANE, o pow. 8 a, w Ścinawie, przy 
ul. Wiosennej -19 zł/m2. śdnawa, teł. 076/843-71-53 
DZIAŁKI BUDOWLANE, 800 m od Trzebnicy(za osie­
dlem Grunwald), kieiunek na Świątniki, pow. 30 a lub 
więcej, cena 12 zł/m2. Trzebnica, tel. 0609/8143-14

DZIAŁKI SIEDLISKOWE, przy granicy Wrocławia, w 
zabudowie szeregowej - 40 zł/m2 lub nawiążę współ­
pracę z inwestorem w celu ich zabudowania. Wrodaw, 
tel. 0501/78-29-50

GARAŻE
GARAŻ murowany, yy Jaworze przy uł. Królowej Ma­
rysieńki - 8.500 zł. Jawor, tel. 0696/90-86-33 
GARAŻ blaszany, nowy, 5 x 3 m, z blachy ryflowanej, 
z bramą uchylną - 2.500 zł. Kłodzko, teł . 0601/92-78-25 
GARAŻ murowany, księga wieczysta, prąd, ocieplo­
ny, w ogrodzeniu, na Karłowicach we Wrodawiu -
25.000 zł. Szczytna, powiat kłodzki, tel. 0600/34-26-68 - 
GARAŻ, przy ul. Kleczkowskiej(przy ul. Trzebnickiej), 
księga wieczysta, prąd, kanał -. 25.000 zł. Wrodaw, 
teł. 0602/88-39-71
GARAŻ murowany, własnośdowy, księga wieczysta, 
prąd, w centrum Wrodawia! uł. Dubois, pow. 16 m2 -
19.000 zł. Wrodaw, tel. 071/310.-60-95 po godz. 18, 
0509/27-99-66
GARAŻ, nr 96, we Wrocławiu, przy ul. Różaną, pow. 
17 m2, księga wieczysta - 16.000 zł. Wrocław, tel. 
071/361-76-33
GARAŻ, Wrodaw-Śródmieśde - 19.000 zł. Wrodaw. 
tel. 0507/04-98-12

O  G ARAŻE BLĄSZANE, ocynkowane z  bla­
chy  trapezowej • najtaniej • (wym. 3x5 m, 3x6 
m i inne). BRAMY wg indywidualnego zamó­
wienia (transport i montaż gratis). Realizacja 
n a ty chm ia stow a . J e le n ia " G ó ra , te l. 
075/643-90-25,0501/23-44-03 W01044564

O  GARAŻE NOWE BLASZAKI OCYNKOWA­
NE, blacha trapezowa 3x5 lub 3x6 m, inne n i  
zamówienie, drzw i zwykłe lub brama uchyl­
na, bramy garażowe, możliwa sprzedaż ratal­
na, montaż gratis, ogrodzenia, bramy ogro­
dzeniowe, bramy garażowe, rolety, automaty­
ka sprzedaż blach ocynkowanych i powleka­
n ych . S trz e lin , te l. 071/392-16-35, 
0503/10-71-00 WI0009186

O  GARAŻE BLASZANE, kioski^wiaty z  bla­
chy ocynkowanej, trapezowej i kolorowe, bra­
my zwykłe i uchylne', Wym . 3x5 m i 3x6 m oraz 
zamówienia indywidualne, transport i montaż 
gratis, bramy garażowe • od 1.100 zł, krótkie 
term iny realizacji, zadzwoń i sprawdź. Wro­
c ław , te l. 071/341-61-85, 0501/40-40-38 
W01084554
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E S domy, m ieszkania, grunty, budownictwo
GOSPODARSTWA

GOSPODARSTWO ROLNE, pow. 8 ha, II Id., w cało­
ści, duże budynki gosp., na każdą dział, gosp, 5-po- 
kojowy dom, kuchnia, działka budowlana, pow. 10 a, 
uzbrojona, przy drodze, 20 km od Wrocławia, przy 
autostradzie, dom, budynki gosp. i działkę sprzedam 
osobno - 360.000 zł; Józef Żygadło, 55-217 Piskorzów 
3, gm. DomaniOw, powiat oławski 
GOSPODARSTWO ROLNE, grunt rolny o pow. 3 ha, 
ogród, dom do remontu, stodoła, zabudowania gosp.,
b. spokojna okolica, blisko Lasów Rychtalskich, mi­
kroklimat, około 80 km od Wrocławia - 109.000 zł, w 
rozliczeniu może być samochód. Wrocław, tel. 
0665/45-52-76
GOSPODARSTWO ROLNE, niezabudowane, wieś 
Oleśniczka, gm. Długołęka (15 km od centrum Wro­
cławia), 2.47 ha, pozwolenie na budowę domu (5 po­
koi, 156 m2) i budynku gospodarczego, media (woda, 
prąd na działce, gaz ze zbiornika BP), przy asfaltowej 
drodze, blisko las i rzeka • 235.000 zł, możl. wysłania 
zdjęć (e-mail: varunapl@interia.pl). Wrocław, tel. 
0501/25-67-87, GG: 2114246 
GOSPODARSTWO ROLNE, pow. 2 ha, ładnie poło­
żone, na uboczu, przy lesie i rzece, bez sąsiedztwa, 
28 km od Wrocławia, zabudowania do remontu (dom, 
stodoła, pomieszczenia gosp.) • 120.000 zł. Wrocław, 
tel. 0507/95-39-96

GRUNTY

HALE

KIOSKI

KIOSK HANDLOWYwbłno stojący, oszklony, przeno­
śny, pow. 3 m2. nadaje się na sprzedaż kwiatów i upo­
minków - 6.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-23-24, 
0607/06-49-24
KIOSK HANDLOWY, 16 m2, media, dobra lokaliza­
cja, prosperujący, na targowisku Komandor, przy ul. 
Pabianickiej, lokalizacja do 2008 r. i dłużej - 35.000 zl. 
Wrocław, tel. 0601/76-14-75 
KIOSK HANDLOWY, we Wrocławiu, na placu targo­
wym, przy ul. Orzechowej 2A, wszystkie media, pow. 
20 m2 - 20.000 zł. Wrocław, teł. 071/789-47-56 po godz. 
19
KIOSK HANDLOWY, wolno stojący, 20 m2. bez loka­
lizacji, z regałami - 2.300 zł. Wrocław, tel. 
0886/1346-72
KIOSK HANDLOWY, na placu targowym przy ul. Nie­
dźwiedziej, róg ul. Legnickiej, nr 45, pow. 12 m2, z 
wejście do środka, drzwi, panele - 6.000 zł lub wynaj­
mę za - 300 zł/mies. + opłaty placowe. Wrocław, tel. 
071/345-52-57,0669/88-89-82

LOKALE

•  GRUNT-Jary, 2300 m2-40 zł/m2. BN RES, Wro­
c ław , teł. 071/789-96-50,0603/99-61-80 N01152016

* 03 GRUNT ROLNY, pow. 1.52 ha, w Krzeczynie 
Wielkim, przy trasie Lubin-Zgorzelec • 100.000 zł. Gło­
gów, tel. 0661/94-48-27 140602656 
B3 Q30 GRUNT ROLNY, pow. 2 ha, przy osiedlu 
domów jednorodzinnych, w Malinie koło Wiszni Małą, 
przy trasie Wrocław-Poznań, dojazd do granicy Wro­
cławia w niecałe 10 minut - 14 ztfm2. Wrocław, tel. 
0505/33-81-48 I70620076 
GRUNT ROLNY, pow. 1 ha + zabudowania gosp., 10 
km od Jeleniej Góry - 28 zł/m2. Jelenia Góra, teł. 
0663/31-34-86
GRUNT ROLNY, pow. 6.26 ha, w ok. Bolesławca -
55.000 zł. Krzyżowa, teł. 075/736-97-95, 
0696/66-23-95
GRUNT ROLNY, pow. 3,26 ha, przy trasie 
Legnica-Chojnów, ok 5 km od Legnicy - 20.000 zł/ha. 
Legnica, tel. 0601/99-31-09 
GRUNT ROLNY, orny, 5 ha w 1 kawałku, IV, V klasa -
10.000 zł/ha. Odce; tei. 075/736-10-66
GRUNT ROLNY, możl. przekształcenia i podziału, pow. 
ok. 3 ha/pięknie położony/pod lasem, przy trasie 
Trzebnica - Milicz, prąd, woda -10 zt/m2. Trzebnica, 
tel. 071/312-74-81,0608/69-73-30 
GRUNT ROLNY, w Oleśnicy, pow. 8329 m2, blisko wsi 
Bogusławice - 2 zł/m2. Wrocław, teł. 071/348-30-85 
GRUNT ROLNY, o pow. 4 ha, w Gądowie, w planach 
zagospodarowania przestrzennego przeznaczone pod 
budownictwo mieszkaniowe jednorodzinne, częścio­
wo uzbrojone, gm. Kąty Wrocławskie, 8 km od Wro­
cławia - 150 *ł/m2. Wrocław, tel. 071/334-07-64, 
0502/39-49-91
GRUNT ROLNY, w Jaksonowicach, gm. Długołęka, 
pow. 4.26 ha, pod zalesienie i zadrzewienie, aktualny 
plan zagospodarowania - 1 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/348-30-85
GRUNT ROLNY, klasa II i lila, w świerznej, 5 km od 
Oleśnicy, na skraju wsi, blisko media, dojazd do Ole­

ś n ic y ,  szkoła, kościół, przychodnia, sklep - 35 złAn2. 
j îVrocław; teł. 071/348-30-85 

GRUNT ROLNY, o pow. 15 ha, łąki, nieużytki, przy 
drodze asfaltowej, w miejscowości Lędzina,. koło Bu­
kowie, powiat m9icki,.45 km od Wrocławia, pełne uzbro­
jenie, w tym działka budowlana - 5 zł/m2. Wrocław, 
tel. 071/334-07-64 porodź. 20,0502/3949-9-1 
GRUNT ROLNY, pod Wrocławiem lub nawiążę współ­
pracę w celu prowadzenia zabudowy tego terenu - 40 
zł/m2. Wrocław, tel. 0501/78r29-50 
GRUNT ROLNY, pow. 60 a, stodoła o pow. 300 m, w 
Żmigrodzie - 40.000 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0506/59-24-38
•  GRUNTY: Czeszów, budowlany, 62 ary, możli­
wość podziału - 25 zł/m2, Maleszów, gm. Dobroszyce
• 20 zł/in2, pięknie położony przy lesie, Czeszów, pięk­
nie położony las. pow. 5.28 ha - 25.000 zł/ha. DOMEK 
NIERUCHOMOŚCI, tel. 071/780-5742,0509/90-82-11 
N01144686
GRUNTY, pow. 5.60 ha w tym 1.80 ha budowlany, staw, 
stajnia (hala), pow. 600 m2, media, okolice Sulisławic, 
800 m od Trzebnicy, cena gruntu rolnego -12 zł/m2, 
cena działki budowlanej - 35 zł/m2. Trzebnica, tel. 
0609/8143-14
GRUNTY ROLNE, pow. 1.70 ha - 250.000 zł, pow. 0:40 
ha - 60.000 zł, z możliwością zabudowy. Bagno, po­
wiat trzebnicki, tel. 071/310-64-18 weczorem 
GRUNTY ROLNE, pów. 15.5 ha, pod węzeł drogowy 
obwodnicy oraz pod wysypisko lub utylizację śmieci -
2.5 zł/m2. Kamienna Góra, tel. 075/742-88-91, 
0602/52-53-33

HALA, o pow. 1000 m2, blisko centrum Legnicy -
250.000 zł. Legnica, tel. 0607/2448-34
HALA, magazynowo-produkcyjna, w Prusicach, 700 
m2, część mieszkalna 1.000 m2, działka 0.5 ha -
350.000 zł. Wrocław, tel. 0603/80-42-33 . . .  .

KIOSK, typu .Kolporter’ , bez lokalizacji -3.000 zl. Wro­
cław, tel. 0600/07-54-65 po godz. 19,0606/94-76-68 
n i KIOSK HANDLOWY, przenośny, na targowisku, 
pow. 10 m2, metal owo-szklany, wyposażony + zada­
szenie, pow. 25 m2 - 3.500 zł. Wrocław, tel. 
0603/89-48-88 I00642906 
KIOSK HANDLOWY TYPU .JUGOSŁOWIAŃSKI-. 
Brzeg, tel. 0887/14-04-62
KIOSK HANDLOWY, branża spożywcza, Mirosławce, 
z pełnym wyposażeniem ♦ 2 witryny chłodnicze, rega­
ły, szafki, waga, zlewozmywak, umywalka, podgrze­
wacz wody - 3.900 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0605/07-08-88
KIOSK HANDLOWY, (sprzedaż w środku), przenośny, 
pow. 12 m2. inst elektr. i wodna, nowa roleta antywła- 
mantowa, regały, kosze, 2 lady tyjym.l częściowo 
oszklona, szafa, szafka, podgrzewacz wody przepły­
wowy, duże okno, stan b. dobry - 5.400 zł. Strzegom, 
tel. 074/855-53-52,0600/8941-78 
KIOSK HANDLOWY, z lokalłzacjąlub bez, przy głów­
nej ulicy w Trzebnicy - 10.000 zł. Trzebnica, tel. 
•071/312-05-06

•  LOKAL, sprzedam lub do wynajęcia na biuro, przy 
ul. Piłsudskiego 28/30, parter, bezpośrednie wejście z 
podwórza, koło LOT-u, pow. 17 m2 + antresola 15 m2, 
WC, meble, telefon, internet, żaluzje zewnętrzne, ałarm
• garaż (10 m od lokalu) - 1.600 zł/mies. (w tym me­
dia). Wrocław, tel. 071/311-0741, 0660/67-91-05 
N01123346
LOKAL, w kamienicy, w centrum Legnicy, na biura, 
bezczynszowe, po częściowym remonde, CO gazo­
we, pow. 146 m2, na 3. piętrze + strych o pow. 212 
m2, łącznie 358 m2 - 250.000 zł. Legnica, teł. 
0508/13-37-96
LOKAL, na działalność gosp. pow. 100 m2, magazyn 
+ 3 pomieszczema'gosp , nadające się na 3 garaże, 
razem pow. 207 m2, bezczynszowe, w centrum Legni­
cy, wysoka piwnica, po odbiorach i remoncie -150.000 
zł. Legnica, tel. 0508/13-37-96 
B3 Hara LOKAL GAST RONOM ICZNO-UŻYTKO- 
WY, pow. 500 m2, działka 2.600 m2, na dyskotekę, 
dom weselny lub imprezy okoicznośdowe, klimatyza­
cja. ogrzewanie, teren ogrodzony i w połowie utwar­
dzony, 100 m od Jeziora Sławskiego + kompletne wy­
posażenie dyskoteki - 1.200.000 zł. Sława, tel. 
068/356-72-79,0502/44-21-82 150635146
•  LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY, do wynąjęda 
lub sprzedaży, o pow. 170 m2, pomieszcz. główne, za­
plecze sanitarne, socjalne, 2 magazynki, uzbrojony w 
inst. elektr., wod.-kan. Lokal położony na 1. piętrze w 
centrum środy śląskiej. Obiekt przeznaczony na biu­
ro - siedzibę firmy, bank sklep. Cena do uzgodnienia.

•  MIESZKANIA: Polanica Zdrój; 50 m2, 3/4p -
149.000 zł, Słowiańska, pow. 36 m2, 1-pokojowe -
220.000 zł, Bezpieczna, pow. 49.5 m2,3-pokojowe -
285.000 zł. ROYAL HÓUSE, tel. 071/722-20-00 
N01151126
•  MIESZKANIA: Szybowcowa, 103 m2, komforto­
we - 575,000 zł, Balzaka, 62 m2, nowe - 440.000 zł, 
Łukasiewicza, 63 m2 - 420.000 zł. A. AMARI, tel. 
071/34642-80,0600/38-24-85 N01153986 
MIESZKANIA, do wykończenia, 3 szt., ok: 70 m2, w 
nowym budynku wolno stojącym, bezczynszowe, moż­
liwość pracy na stanowisku ekspedientka - 2.300 zł/m2. 
Księginice. powiat lubiński, tel. 0604/99-51-57
•  MIESZKANIA 4-POKOJOWE LUB 5-POKOJO- 
WE, 90 m2 i 120 m2. w budynku 4-rodzinnym, stan 
deweloperski. Częśd wspólne, wysoki standard wy­
kończ.: wjazd kostka granitowa, parapety i schody gra­
nitowe, komórka lokatorska, garaż, ogródek przydo-, 
mowy ok. 180 m2 w cenie mieszkania, ogrzew. gazo­
we + kominek, niskie koszty utrzymania, na nowym 
os. domków. 7 km od granic Wrocławia, 7 km od CH 
Bielany, tel. 0602/67-66-50 N02023006
•  MIESZKANIE: pow. 52 m2, 2 pokoje, kuchnia, 
łazienka, II piętro, w Ciechowie na osiedlu, 2 piwnice, 
ogród 300 m2, własność - 120.000 zł, DOM nowy, 
wolno stojący, pow. 100 m2, działka 430 m2, w drugiej 
linii zabudowy w Żarnikach - 620 000 zł. BN, tel. 
071/357-0944,0509/52-12-74 NÓ1152396
•  MIESZKANIE spółdzielczo-vtfasnośdowe, w Oła­
wie, 4 piętro, pow. 46 m2, umeblowana kuchnia, wy­
mienione okna i drzwi wyjściowe, szafa w sypialni, 
gładź, kafle. BN AXIOMA, tel. 071/303-43-60, 
0500/0640-32 N01153706
•  MIESZKANIE, na wsi, ok. 20 km. od Wrocławia, 
pow. 80 m2, do mieszkania przynależy mała działka -
150.000 zł. MBM METROPLAN, tel. 071/799-99-57, 
0515/19-96-75 N01153396
MIESZKANIE, 2-poziomowe, 72 m2, wysoki standard, 
duży bakon, cicha okolica, umeblowane, wyposażo­
ne, parkiety, terakota, z 2004 r, b. słoneczne, we Wro­
cławiu. na Krzykach (Gą) - 6.950 zł/m2. Wrocław, tel. 
0887/33-87-07
MIESZKANIE, w nowym budown., pow. 84 m2 + po­
mieszczenie gosp. poza metrażem, garderoba, kuch­
nia z meblami na wymiar, mozaika parkietowa, kafel­
ki, bezpośrednie niezależne wejśde, na parterze, sło­
neczne, blok odeplony, we Wrodawiu, osiedle Koza- 
nów, nadaje się na biuro, gabinet, kancelarię lub od­
dział banku - 3.700 złAn2. Wrocław, tel. 071/353-3340 
po godz. 15
MIESZKANIE, willowe, 65 m2, piwnica, strych, balkon 
8 m2, ogród 300 m2, ogrzew. gaz. + koks, Muchobór 
Mały - 300.000 zł. Wrocław, tel. 0695/04-12-03 
MIESZKANIE, pow. 38 m2, Wrocław-Kozanów -
160.000 zł. Wrocław, tel. 0605/21-58-09 
MIESZKANIE, w Wysokiej, na os. Zielonym, na 1. pię­
trze, umeblowane, wyposażone, salon z kuchnią, sy-

SPRZEDAM NOWY LOKAL USŁUGOWY
Krzyki - pow. 260 m2, ul. C iep ła  11 
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Środa Śląska. JUOA, tel. 071/317-30-71, 
0605/40-60-62 N01153936 
LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY, 67 m2, w pawilo­
nach usługowo-handlowych, weWrodawiu.róg ul. Gra­
biszyńskiej i Zaporoskiej (Grabiszyńska 66E), parking 
od frontu i zaplecza - 40 zł/m2. Tel. 0509/96-02-75 
LOKAL HANDLOWY, pow. 24 m2,3 pomieszczenia, 
po remoncie, działka a pow. 103 m2, ogrodzona -
40.000 zł. Kiełczów, teł: 071/398-83-87,0607/23-6649 
LOKAL UŻYTKOWY, pow. 55.5 m2, w centrum Lądka 
Zdroju - 75.000 zł. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0887/7043-51,0603/40-09-17
•  BAR, wyposażony, w Centrijm Handlowym, od­
sprzedam z powodu wyjazdu - 45.000 zł. Tel, 
0668/02-80-50 N01150816 
BAR .GOSPODA’ , działający, przy drodze głównej, na 
trasie Zgorzelec - Zasieki, 135 m2, ogródek piwny, bar 
spełnia wymogi UE, klimatyzacja, kominek, wystrój sta­
ropolski • 210.000 zł. Lubsko, powiat żarski, tel. 
0509/26-99-38

' •  LOKALE:. Wrocław, pow. 43 m2, ok. Piłsudskie­
go, witryna, handel, usługi - 335.000 zł + VAT, Wał­
brzych, 47 m2, magazyn, 53 m2 -150.000 zł, 25 km 
od Wrodawia, myjnia samochodowa - 1.600.000 zł, 
do neg. ROYAL HOUSE, tel. 071/722-20-00 
N01151196
SALON FRYZJERSKI i solarium, działające od 4 lat, 
z pełnym wyposażeniem, w centrum Oleśnicy, duża 
witryna, odstępne - 27.000 zł. Oleśnica, tel. 
0502/13-83-56
SALON FRYZJERSKI, 2 stanowiska, solarium. 3 
łóżka, stanowisko na tipsy, salon narożny, b. dobrało-, 
kalizacja, odstępne - 39.000 zł. Wrocław, teł. 
0507/7542-56,
SKLEP, we Wrodawiu,-na Kozanowie, pow. 58 m2, 
może być do sprzedaży warzyw, owoców, piwa, pa­
pierosów iub artykułów spożywczych, odstępne -
35.000 zł. Wrodaw, tel. 0502/39-15-58

O SKLEP MIĘSNY, w Oławie, atrakcyjna lo­
ka lizac ja , odstępne • 21.000 zł. Tel. 
0663/44-95-15 W01151656
SKLEP ODZIEŻOWY, pow. 50 m2, Popbwice, bardzo 
dobry punkt handlowy, odstąpię - 6.600 zł. Oleśnica, 
tel. 0609/57-60-18,071/793-76-12 po godz. 18 
SKLEP SPOŻYWCZY, o pow. 47 m2, prosperujący, Z 
pełnym wyposażeniem, we Wrodawiu, w dzielnicy 
Śródmieście, odstępne - 13.000 zł. Wrocław, tel. 
071/341-6941 po godz. 20 
CZĘŚĆ SALONU FRYZJERSKIEGO, w centrum Lu­
bina wraz z gruntem i wyposażeniem - 25.000 zl lub 
wynajmę. Lubin, tel. 0604/994847

MIESZKANIA
O  M IESZKAN IA , 1-pokojow e: L itew ska  •
139.000 zl, 2-pokojowe: Na Polance, 47 m2 -
245.000 zł, Gajowicka, 35 m2 • 200.000 zi, Orze­
chowa, 39 m2 - 250.000 zł, 4-pokojowe: Wiej­
ska , 70 m2 - 280.000 zł. Tel. 071/797-66-24, 
0501/60-84-22, 0603/08-04-98 www.dobry- 
dom .wroc.p l W01151756

•  MIESZKANIA: ok. Kiełczowskięj. 26.5 m2,9/10p 
-139.000 zł. Krynicka, 59 m2,3-pokojowe, rozkłado­
we - 315.000 zl. Szczepin, deweloperskie, 57 m2,3-po­
kojowe - 370.000 zł. ROYAL HOUSE, tel. 
071/722-20-00 N01151116

pialnia, duża łazienka, balkon, piwnica pow. 2.2 m2, 
bez pośredników - 270.000 zł. Wrocław, tel. 
0505/65-71-80
MIESZKANIE, 110 m2, we Wrodawiu, na Krzykach, 
osiede Borek, III piętro, komfortowe * 550.000 zł. Wro­
cław. tfeł. 071/361-71-51
•  MIESZKANIE 1-POKOJOWE. 32 m2, na osiedlu 
z basenem i-siłownią, Wrodaw Krzyki, uł. Motylkowa, 
nowe, Odbiór w 05.2007 r. Tel. 0601/76-23-10 
N01151646.
na MIESZKANIE 1-POKOJOWE, pow. 32 m2, w 
Szczytnicy koło Bolesławca, parter, bezczynszowe, 
księga wieczysta • 9.000 zł. Szczytnica, powiat bole­
sławiecki, tel. 0696/2046-27 140631166 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, kawalerka, w Szczyt­
nicy k. Bolesławca - 25.000 zt lub zamienię na domek 
letniskowy albo działkę nad jeziorem, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0663/69-72-32
MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe, bezczyn­
szowe, po remonde, c.o. gazowe, parkiet, atrakcyjna 
lokalizacja - 55.000 zł. Wałbrzych, tel. 0604/61-79-10 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, pow. 3T m2, we Wro­
dawiu, przy ul. Hotelarskiej, obok Galerii Italiana, bli­
sko Rynku, komfortowe, ustawne, c.o. miejskie, par­
king, czynsz 165 zł/mies., cena - 295.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0604/71-38-51
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, przy al. Jaworowej, 20 
m2, niska zabudowa, piękna, dcha, okolica, nowe 
okna, panele, kafle, sanitariaty, luksusowy apartament 
-169.000 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0660/51-99-22 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, we Wrodawiu, na Krzy­
kach, przy ul. Stalowej, 28 m2, media miejskie, budy­
nek z cegły, rok budowy 1964, nowe okna, żaluzje, 
panele, pokój 21 m2, kuchnia z oknem na pokój, wys. 
mieszkania 3 m, bez pośredników -199.000 zł. Wro­
cław, tel, 0503/94-24-25
MIESZKANIE 1-POKOJOWE. we Wrodawiu, naStra- 
chocinie, 38 m2, wybudowany w 2005 r., na strzeżo­
nym osiedlu, II piętro, w budynku 3-piętrowym, balkon, 
pełne wyposażenie, przepiękna okolica, własne c.o.,.
c.w., bezczynszowe, bez pośredników - 243.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0503/94-24-25 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, pow. 32 m2, dobra lo­
kalizacja, na Bielanach Wr. -117.000 zł. Wrocław, tel. 
07.1/348-09-83,0608/31-32-89 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE. we Wrocławiu,.na par­
terze, ul. Orzechowa, pow. 38.2 m2, własnościowe' 
garderoba, kuchnia, łazienka z WC, pokój - 220.000 
zł. Wrodaw, tel. 0605/07-05-11 w godz. 15-19 *

O  MIESZKANIE 2-POKOJOW E, pow. 52 m2, 
W centrum Góry, bez pośredników - 42.000 zł. 
TeL 0601/41-69-52 W01149236

03 MIESZKANIE 2-POKOJOWE, Rutkiewicz, 46 m2, 
nowe, balkon, dcho, SUPER niska - 345.000 zł. ARKA, 
tel: 071/333-22-32,0692/66-12-00 D01153216 
m  MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w Szczytnicy koło 
Bolesławca, pow. 46 m2, IV piętro, bezczynszowe, 
nowa instalacja elektryczna, wodna i kanalizacyjna, 
nowa armatura sanitarna, po remonde śdan, widna 
kuchnia, balkon, domofon, w zamieszkanym budyn­
ku, księga wieczysta - 19.500 zł. Szczytnica, powiat 
bolesławiecki, tel. 0696/2046-27 140631196 
Q3 B3ZD MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w syste­
mie TBS, we Wrodawiu, przy ul. Opolskiej, pow. 53 
m2, jasne, garberoba, taras 10 m2, piwnica - 98.000 
zł (najchętniej sprzedam z meblami). Wrodaw, tel. 
0691/85-56-01 wieczorem 140642486 
□a MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w budynku 2-pię- 
trowym, II piętro, jasne, rozkładowe, pow. 50.5 m2, 
nowe piece akumulacyjne, wszystkie media, dobra lo­
kalizacja - 255.000 zł. Wrodaw, teł. 071/353-76-25, 
0696/02̂ 70-38 140636696 
BI MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we Wrodawiu, na

Nowym Dworze, przy ul. Wojrowicklęf, pow. 52.5 m2, 
łazienka, przedpokój, balkon, garaż podziemny, I pię­
tro, w bloku 6-letnim - 300.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/73-0149,0885/36-96-57 160637566 
Ha MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 48 m2, na 
nowym osiedlu, we Wrodawiu, na Gaju, przy ul. Stroń- 
skiej, 2 duże balkony, I piętro, w okolicy placu zabaw, 
komfortowe, do zamieszkania • 375.000 zł. Wrocław, 
tel. 0600/98-54-55 170640806
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnośdowe, w Legni­
cy, na os. Piekary, pow. mieszk. 51 m2, w budynku
4-piętrowym, po remonde kapitalnym, po wymianie 
okien -100.000 zł. Legnica, tel. 076/721-91-60 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w centrum Lubina, pow. 
37 m2 - 78:000 zł. Lubin, tel. 0692/40-56-82 . 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własno- 
ściowe, pow. 37 m2, na 1. piętrze, kuchnia, łazienka, 
balkon, wszystkie media, szkoła, przedszkole, sklep 
w bloku, stadion, kośdół, ośrodek zdrowia, po remon­
de z wyposażeniem, 12 km od Kłodzka, blisko Lądka 
Zdroju - 60.000 zł. Ołdrzychowice Kłodzkie, tel. 
0605/4242-62
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 75 m2, w centrum 
Polanicy Zdroju, na parterze, po remonde, c.o. gazo­
we, okna PCW, gładzie, glazura, duża łazienka ♦ do­
mek letniskowy przy mieszkaniu, teren ogrodzony i za­
gospodarowany • 290.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 
074/868-29-14,0601/66-58-85 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnośdowe, pow. 60 
m2, bezczynszowe, po remonde, z wyposażeniem -
130.000 zł. Pustków Żurawski, tel. 071/390-86-16, 
0662/54-73-74
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnośdowe, 73 m2, 
strych, piwnica, kuchnia, łazienka, przedpokój, po­
mieszczenie gospodarcze na 1 p , ogródek, centrum 
Srebrną Góry - 85.000 zł. Srebrna Góra, powiat ząb­
kowicki, tel. 0880/32-89-93 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-Własno- 
ściowe, pow. 48 m2, w Trzebieniu, w boku Ipiętro- 
wym, TV kablowa, kafelki, panele, tynk strukturalny, 
wszystkie media, możliwość uprawiania dziatki, atrakc 
cyjna lokalizacja - 58.000 zł lub zamienię na mieszka­
nie 3-pokojowe. Trzebień, powiat bolesławiecki, tel. 
0606/97-16-30
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 50 m2, w starym 
budownictwie, w Wałbrzychu, po remonde kapitalnym, 
za odstępne -46.000 zł. Wałbrzych, tel. 0502/90-56-38 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, przy ul. Gajowej,46m2, 
niska zabudowa, rozkładowe, blok odnowiony i ode­
plony, 600 m od dworca PKP, nowe kafle, panele, okna, 
sanitariaty, luksusowy apartament - 289.000 zł lub za-., 
mienię. Wrodaw, tel. 0602/32-13-22 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, ul. Słowiańska, komfor­
towo wykończone, 37 m2, wanna narożna, kuchnia pod 
zabudowę, dekawa aranżacja, czynsz 110 zł - 205.000 
zł lub zamienię. Wrodaw, tel. 0600/58-87-98 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, 49 m2, przy pl. Por 
wstańców Śl., w pobliżu PoltegorU, hotelu Wrodaw, 
Ronda, Akademii Ekonomicznej, 7. piętro, umeblowa­
ne, balkon, na ul. Powstańców śl., podwójne drzwi, 
nowe okna, budynek odeplony tynkiem strukturalnym, 
media miejskie, stan b.dobry - 260.000 zł. Wrocław, 
teł. 0606/2649-99
MIESZKANIE^-POKOJOWE, we Wrocławiu, przy ul. 
Kleczkówskiej, 50 m2, blisko centrum, rozkładowe, III 
piętro, duże/ładne, jasna kuchnia, niska zabudowa, 
duży balkon, budynek odeplony, 20-łetni, wszystkie 
media miejskie • 238.000 zł. Wrocław, tel. 
0660/51-99-22
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, 66m2, luksusowe, 2 ta­
rasy, kominek, garaż i miejsce parkingowe, posesja 
zamknięta, na Ołtaszynie - 393.000 zł. Wrodaw, tel. 
0513/17-22-90,0502/78-18-71 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we Wrodawiu, własno­
ściowe, księga wieczysta, dzielnica Krzyki, pow. 50 
m2, rozkładowe, wysoki parter, po remonde kapital­
nym; luksusowo wykończone, nowe okna PCW, drzwi 
antywłamaniowe, wanna z hydromasażem, włoskie
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kafle, tynki gipsowe, niskie opłaty - 295.000 zł. Wro­
daw, tel. 0667/68-77-18
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnośdowe, ul. Krusz­
wicka, 5 min do Rynku, 7. piętro, nowocześnie wypo­
sażone, 40 m2, okna plastikowe - 239.000 zł. Wro­
daw, tel. 0507/73-95-87
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własno- 
ściowe, pow. 46 m2, kuchnia, łazienka, balkon, przed­
pokój, okolice Astry - 250.000 zł.. Wrocław, tel. 
0691/32-84-27
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, rozkładowe, adaptacja 
strychu, pow. 78 m2, w starym budynku, po remoncie 
kapitalnym, Wrodaw-Śródmieśde, blisko Rynku, okna 
PCW, c.o. miejskie - 315.000 zł. Wrocław, tel. 
0505/52-78-01
JBD MIESZKANIE 3-POKOJOWE. Hallera, 59 m2, 
cegła, 2/2p., kominek, ładne, rozkładowe - 360.000 zł. 
ARKA, tel. 071/333-22^32, 0692/66-12-00
D01153196
S3 MIESZKANIE 3-POKOJOWE, Róży Wiatrów, 67 
m2, loggia, taras 8 m2, cegła, SUPER - 435.000 zł. 
ARKA, tel. 071/333-22-32, 0692/66-12-00
D01153206
BD MIESZKANIE 3-POKOJOWE, Zefirowa, 64 m2, 
1/4p., rozkład., 1996 r , bardzo zadbane - 405.000 złr 
ARKA,' tel. 071/333-22-32, 4)692/66-12-00
001153226
Ba MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 54 1 m2, w 
Lubinie, na Przylesiu, II piętro, duży balkon, dobra lo­
kalizacja, w odeplonym budynku, po wymianie okien 
w kuchni i pokoju, gładzie w kuchni, osobno łazienka i 
WC, doremontu -160.000 zł. Lubin* td. 0604/464947 
'140643186. /
•  MIESZKANK 3-POKOJOWE, 64 m2, we Wroda­
wiu, ul. Latawcowa, budynek z lat 90., rozkładowe, 
duży balkon, otwarty salon, w sypialniach parkiety na. 
podłodze, umeblowana kuchnia, 2-stronne, gardero­
ba, dekawy rozkład, łazienka i w.c. w kaflach, możl. 
podzielenia płatnośd do maja 2007 r. - 329.000 zt. M&D 
Nieruchomośd, tel. 071/34248-85. 0604/62-2340 
N01152266
•  MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, 
księga wieczysta, pow. 60 m2, luksusowe, w bloku z 
lat 80., 19 km od Wrocławia, niski czynsz, duża jasna 
kuchnia umeblowana, duży garaż, działka, pó remon­
de, wszystko nowe - 145.000 zł. Rakoszyce, powiat 
średzki, tel. 0888/78-23-35 N02023126
•  MIESZKANIE 3-POKOJOWE, Krzyki, blisko ul. 
Komandorskiej, 58 m2, rozkładowe, 2/4 p., okna PCW, 
meble w kuchni, wyposażenie w cenie, wdne od za­
raz - 370.000 zł. BN RES, Wrocław, tel. 071/789-96-50, 
0603/99-61-80 N01151996
OD MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 67 m2, jadal­
nia, w starej kamienicy, we Wrodawiu, przy ul. Po­
wstańców Śląskich, koło hotelu .Wrodaw*, wysoki

standard, czynsz 410 zł/mies, balkon, rozkładowe, 
okna po jednej stronie, bez pośredników - 365.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0607/22-76-99 (40642476 "
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w Lubinie.pow 58 m2. 
na 3. piętrze, w budynku 4-piętrowym, na os. Przyle­
sie -165.000 zł. Lubin, tel. 0885/144149 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe, pow. 44 
m2, po remoncie, atrakcyjna lokalizacja, wszystkie 
media, w Oleśnicy - 185.000 zł. Oleśnica, tel. 
071/314-90-01,0502/39-91-07 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w Oławie, o pow. 50 m2; 
kuchnia, łazienka, zabudowany balkon, piwnica, w cen­
trum, obok PKŚ, na 4. piętrze, stan bdb, własnościo­
we - 190.000 zł. Oława, tel. 0607/09-51-19 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE Nriasnośdowe, w miej­
scowości Pietrzykowice, pow. 70 m2, po remoncie 
kapitalnym w 2000 r, ogród - 250.000 zł. Pietrzykowi­
ce, powiat wrocławski, tel; 0501/434149 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, spółdzielczo-własno- 
śdowe, w Trzebnicy, ul, Żeromskiego, pow. 63 m2, 
rozkładowe, jasna kuchnia, osobno łazienka i WC, 
balkon, wyśoki standard wykończenia - 180.000 zł. 
Trzebnica, tel. 071/312-14-77 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe, pow. 70 
m2, kuchnia, łazienka, przedpokój, CO, okna PCW, 
działka budowlana o pow. 10.33 a, garaż, strych z możl. 
adaptacji -120.000 zł Wałbrzych, tel. 074/842-26̂ 39 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, adaptacja, 2-poziomo- 
we, pow. jednego poziomu 75 m2, pow. całośd 105 
m2, przy skrzyżowaniu ul. Gąjpwckięj z ul Hallera -
420.000 zł. WTodaw, tel. 0603/37-56-16 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-własno- 
śdowe, 62 m2, księga wieczysta, niska zabudowa, II 
piętro, rozkładowe, słoneczne, dodeplone, nowe okna 
PĆW, liczniki wody (wodomierze), stan dobry, spokoj­
na okolica, dobry dojazd, na osiedlu Muchobór Mały, 
przy uł. Szkockiej, okolice Hali Strzegomskiej • 325.000 
zł. Wrodaw, tel. 0503/66-6644
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 55 m2, rozkładowe; IV 
piętro, w budynku 4-piętrowym, toaleta i w.c. osobno, 
księga wieczysta, do zamieszkania od zaraz, weWro- 
dawiu, na Krzykach, przy ul. Kamiennej, jasna kuch­
nia z oknem, niski czynsz • 290.000 zl. Wrodaw, tel. 
0888/60-51-55
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, rozkładowe, księga wie­
czysta, we Wrodawiu, na Krzykach, w kamienicy, przy 
ul. Kruczej, róg Gajowickiej - 650.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/36446-97,0698/37-26-14 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, we Wrodawiu, centrum, 
po remonde, jasne, pow. 48 m2, piwnica, wysoki par­
ter - 299.000 zł. Wrocław, tel. 0692/43-81-71, 
0889/69-6349
MIESZKANIE 3-POKOJOWE. 2-poziomowe, adapta­
cja strychu, wszystko nowe, 5 lat, pow. użytkowa 70 
m2, pow. całk. 100 m2, duża posesja, ńa Psim Polu-
333.000 zl. Wrodaw, tel. 0603/50-83-38 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 50 m2, na Karłowicach, 
niska zabudowa, rozkładowe, wykończone, kuchnia z 
oknem, parkiet Irocco, trawertyny, blok ocieplony, 
czynsz 300 zł - 285.000 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
0600/58-87-98
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, we Wrodawiu, na osie­
dlu Huby, rozkładowe, w plombie, niski czynsz, nowe 
okna, drzwi drewniane, nowe mebfe kuchenne, ze 
sprzętem AGD, parkiety, osobno w.c., duża łazienka, 
duży balkon, atrakcyjny punkt Wrodawia - 495.000 zł. 
Wrodaw, tel. 071/787-40-57 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, Wrocław Popowice, roz­
kładowe, pow. 54 m2, bez pośredników - 298.000 zł. 
Wrodaw, tel. 076/846-51-66 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, wsystemie TBS, 65 m2, 
odstępne - 45 000 zł. Wrodaw, tel. 0600/83-5641 
HD MIESZKANIE 4-POKOJOWE  ̂Zielińskiego,. 65 
m2, 3/4p., b.ladne, superlokalizacja - 415.000 zł. 
ARKA, tel. 071/333-22-32, 0692/66-12-00 
DO1153236
ES MIESZKANIE 4-POKOJOWE, ok. Prusa, 78 m2. 
7/7p., plomba, rozkładowe, luks. -449.000 zł. ARKA, 
tel. 071/333-22-33,0600/27-36-72 D01153256
•  MIESZKANIE 4-POKOJOWE, ok. Grabiszyńskiej, 
54 m2. w budynku z windą, rozkładowe, 2-stronne, 
panele i parkiety na podłodze, łazienka w kaflach z 
oknem, media miejskie1329.000 zł lub zamienię na 
mieszkanie 2-pokojowe, małe we Wrodawiu z dopłatą 
albo na 2 mieszkania 2-pokojowe małe, jedno poza\ 
Wrodawiem, drugie we Wrodawiu. z małą dopłatą, 
M&D Nieruchomości, tel. 071/342-48-85, 
0604/62-2340 N01152276
•  MIESZKANIE 4-POKOJOWE własnośdowe, 84 
m2, rozkładowe, księga wieczysta, Wrocław, Komuny 
Paryskiej 12 - 520.000 zł. Wrodaw, tel. 071/363-12-65, 
0693/03-05-03 N02022586
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, w Jeleniej Górze, na 
osiedlu Zabobrze kuchnia, łazienka, w.c. oddzielnie, 
piękny widok na Śnieżkę - 216.000 zl. Jelenia Góra, 
tel. 0508/11-81-79
MIESZKANIE 4-POKOJOWE własnośdowe, pow. 90 
m2, CO, w.c., łazienka, piwnica, duży balkon, może 
być z ogrodem, garaż, telefon -'60 .000 zł. Pasterzowi- 
ce, powiat żagański, tei. 0502/54-79-07 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE własnośdowe, przy ul. 
Bajana, rozkładowe, na 7. piętrze, winda, balkon, w.c. 
i łazienka osobno, budynek odeplony, pomalowany, 
spokojna dzielnica, bez pośredników - 395.000 zł. Wro­
daw, tel. 0607/42-0241
MIESZKANIE 4-POKOJOWE spółdzielczo-własno- 
śdowe, pow. 70,5 m2, rozkładowe, balkon, na 2. pię­
trze - 410.000 zł. Wrocław, tel. 0501/6244-32 
SD MIESZKANIE 5-POKOJOWE, Ładna, 94 m2, 
luks., 2-poziomowe, nowa łaz. -465.000 zł. ARKA, tel. 
0601/87-56-78 www.arka-wroc.pl D01153336 
es MIESZKANIE 5-POKOJOWE, Armii Krajowej, 84 
m2,4/4p., rozkładowe, balkon - 360.000 zł. ARKA, tel. 
071/333-22-33,0600/27-36-72 D01153246 
MIESZKANIE 5-POKOJOWE, w plombie, 2-poziomo­
we, na Krzykach, pow. 100 m2 - 5.500 zł/m2. Wrocław, 
tel. 0501/12-20-35 ■

PAWILONY
Ba PAWILON BIUROWO-HANDLOWO-USŁUGO- 
WY, nowy, piętrowy, poddasze około 100 m2 do ada­
ptacji, wtasnośdowy, zaplecze sanitarne - 200.000 zł. 
Lubin, tel. 076/844-76-17,0606/32-08-63 140641566 
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY, na każdą dzia­
łalność, opow. 90 m2, z nadbudową mieszkalną o pow. 
160 m2, garaż - 320.-000 zł. Legnica, tel. 0887/27-2145 
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY METALPLAST, 
prod obornickiej, pow. 45 m2, przygotowany do trans­
portu, stan b. dobry - 15.000 zł. Lubin, tel. 
076/724-78-33,0602/71-62-71 
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY, murowany, 80 
m2, akt notarialny, wszys&ie media, działka, na każdą 
działalność gospodarczą możliwość nadbudowy pię­
tra i adaptacji na mieszkanie, atrakcyjna lokalizacja -
38.000 zł. Wałbrzych, tel. 0665/13-10-79 
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY, pow. 80 m2, 
murowany, zaplecze kuchenne i socjalne, obecnie lo­
kal gastronomiczny, w miejscowości Szczepanów k. 
Środy Śląskiej - 80.000 zł. Wrodaw, tel. 0605/13-13-64 
PAWILON HANDLOWY, typu kontener, przenośny, z 
wejściem do środka, nowy. używany 1 rok, wyłożony 
zewnątrz i wewnątrz białymi panelami PCW, 16 m2; 
wszystkie odbiory sanepidu, energetyki, projekt tech­
nologiczny, z regałami, bez lokalizacji - 14.500 zl. 
Odolanów, powiat ostrowski, tel. 0609/05-11-57

Firma Wielobranżowa
"WOŹNIAK"

64-600 Oborniki Wlkp. 
ul. Bielawska 24

Producent - wykonawca:
» obiektów

z  płyty "obornickiej"
✓ pawilony

-handlowe
-socjalno-biurowe

✓ konstrukcje stalowe
-hale

✓ targowiska
✓ chłodnie
✓ stolarka alumuniowa
tel./fax 061/ 29 61 966 

tel. 061/29 64 586 | 
0602 34 03 71 |

www.woznlak.obomlki.lnfo ° 
V«-m«ll: wołnlakQobomlkl.lnfoi
PAWILON HANDLOWY, na targowisku o pow 20 m2, 
z wejściem do środka, z wyposażeniem lub bez, w dą- 
głej eksploatacji, na dowolną branżę, z udziałami -
11.000 zł. WTodaw, tel. 0662/14.-14-01 
PAWILON HANDLOWY METAlPLAST, pow. 30 m2, 
przy ul. Kiełczowskiej, wyposażony, WC, klimatyzacja, 
internet - 30.000 zł. Wrodaw, tel. 071/793-52-25, 
0502/24-77-22

SPRZEDAM INNE
s  KAMIENICA, w Kaliszu, pow. 580 m2, na działce 
o pow. 1275 m2 - 320.000 zł. Kalisz, tel. 062/766-3244 
000034106
LAS, w Czeszowie, położony przy drodze na Bukowi- 
ce, pow. 3.46 ha w tym 0.88 ha lasu sosnowego, 40-let- 
niego, 2.58 ha mlodnfr, atrakcyjna lokalizacja - 7 zł/m2. 
woj. dolnośląskie, teł. 071/312-33-89,0601/74-6640 
MŁYN, na Mazurach, z maszynami, działka -150.000 
zł lub zamienię. Niemcy, tel. 0049/236-12-80-97 
MŁYN WODNY, do remontu, źródło wody. na działce 
o pow. 3 ha - 180.000 zł lub zamienię. Międzybórz, 
powiat oleśnicki, tel. 0507/38-91-74 
MYJNIA SAMOCHODOWA, przy trasie nr 5, z wypo­
sażeniem -15.000 zł. Wrodaw, tel. 0662/21-6043 
•  NIERUCHOMOŚĆ, w pobliżu Oleśnicy, przy tra­
sie nr 8, budynki o pow. 292 m2, w tym pomieszczenia 
socjalne i biurowo-mieszkalne, na działce o pow. 4.200 
m2. Pilnie. Tel. 0605/48-89-66 N01149126

SPRZEDAM NIERUCHOMOŚĆ
dwukondygnacyjną, o pow. i  

użytkowej 600 mkw., |  
z  doprowadzoną wodą, prądem® 

oraz dojazdem, w Kamiennej Górze. 
Tel. 075/744-28-71,0-602 500 461

O  NIERUCHOMOŚĆ - grunt, w częśc i uzbro* 
jony o pow. 0.2181 ha, z  budynkiem o pow. 
70.56 m2, po łożony we w si Rokitki, gm. Choj* 
nów • 30.000 z ł . Szczegółowych informacji 
u d z ie la  SM A  R o k itk i. Tel. 076/817-89-94 
W01141986

NIERUCHOMOŚĆ, agroturystyka, czynna, nowa, pow. 
230 m2,8 pokoi,''2 łazienki, kuchnia * budynek gosp. 
- 420.000 zł. Kamienna Góra, tel. 075/742-88-91, 
0602/52-53-33 .
NIERUCHOMOŚĆ, pow. 97 a, 2 hale, 35 a zabudo­
wań, konstrukcja dachu hali stalowa -170.000 zł. Krze­
lów, powiat wołowski, tel. 0888/37-23-23 
NIERUCHOMOŚĆ, hala handlowa 450 m2,2 pomiesz­
czenia socjalne, działka przemysłowa 3700 m2, na 
każdą działalność, ogrodzona, sieć parkingów, w Oła­
wie, blisko centrum i firmy Elektrolux, 2 zjazdy z auto­
strady, atrakc. lokalizacja, wszystkie media - 585.000 
zł. Oława, tel: 0668/32-23-53,0698/51-66-92 
NIERUCHOMOŚĆ, budynek handlowo-mieszkalny 
240.m2,10 pokoi, w Oławie, blisko centrum, działka 
1300 m2, na każdą działalność, możliwość dokupie­
nia działki przemysłowej, nadaje się na przychodnię, 
hotel, biuro lub inne, ogrodzona sieć parkingów, 
wszystkie media - 585.000 zł. Oława, tel. 
0668/32-23-53,0698/51-66-92 
NIERUCHOMOŚĆ - budynek mieszkalno-użytkówy 
przeznaczony na działalność gosp., mieszkanie 250 
m2,3 hale + pomieszczenie gosp. 350 m2 i socjalne, 
działka 0.40 ha, sad owocowy, w Przejęsławiu (gm. 
Osiecznica) - 200.000 zł. Przejęsław, tel. 
075/732-12-99,0606/34-56-32 
NIERUCHOMOŚĆ: działka pow. 52 a, 2 hale produk­
cyjne, wiata, duży dom do remontu, w okdicy Wałbrzy­
cha - 120.000 zł. Struga, tel. 074/845-22-75; 
0502/03-64-91
NIERUCHOMOŚĆ, mieszkanie o pow. 170 m2, piwni­
ce o pow. 100 m2, budynki gosp. o pow. 100 m2, garaż, 
ogród 8000 m2, blisko szkoła podstawowa (tereny re­
kreacyjne - 220.000 zł. Szczodre, powiat wrodawski, 
tel, 0885/3847-88 po godz. 14 
NIERUCHOMOŚĆ, do natychmiastowego zamieszka­
nia i podjęda działalności, pow. około 6000 m2, w tym 
budynki o pow. około 500 m2, położona przy drodze 
nr 5 Wrocław-Poznań, około 40 km od Wrodawia - 35 
zł/m2. Wrodaw, tel. 0603/46-92-28 
NIERUCHOMOŚĆ NA WSI, na działce o pow. 1 ha, 
dom mieszkalny o pow. 107 m2, stodoła z cegły o pow. 
180 m2,2 budynki gospodarcze, garaż, woda, kanali­
zacja, siła, piwnica, strych, warunki na działalność -
140.000 zł. Perzów, powiat kępiński, tel. 
062/786-12-20,0600/97-36-57 
OBIEKT, murowany, pow. 300 m2, do remontu, na 
działce o pow. 1600 m2, na działalność gosp., 8 km 
od Wrocławia - 160.000 zł. Wrocław, tel. 
071/372-6245, Wojnowice, 071/318-06-20 
OBIEKT HANDLOWY, murowany, 45 m2, akt notarial­
ny, stanowisko handlowe, magazyn, WC, p;ąd 
220/380V, woda, możliwość nadbudowy, w centrum 
Kamiennika • 12.000 zł. Kamiennik, powiat nyski, tel. 
077/431-2141
•  OBIEKT PRODUKCYJNO-MAGAZYNOWO- 
HANDLOWY, w Sycowie, hala ogrzewana o pow. 1000 
m2, działka 30 a; pomieszczenia socjalno-biurowe, sta-
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m d o m y , m ie s z k a n ia ,  g r u n ty , b u d o w n ic tw o D
SZYBY  SAMOCHODOWI.

www.szybysamochodowe.pl SPRZEDAŻ'MONTAŻ'NAPRAWA 
WROCŁAW, Żmigrodzki 81, tal. 071/352-96-81 

WROCŁAW, ul. Terenowa 80 (b. u l Buforowej), tel. 071/37-30-118 
WROCŁAW, ul. Czajkowskiego 11/13, tel. 071/325-57-21,0-602289 787 OR063771 ]

ły dostęp do internetu, alarm, wszystkie media. Wiata 
metalowa, osiatkowana o pow. 700 m2, działka 40 a, 
możl prowadzenia każdej działalności - 650.000 zł. 
Teł. 0502/22-57-30 www.mietpol.go.pl N01152616 
OBIEKT PRODUKCYJNY, hala zbUdynkiem miesz-V 
kalnym, nakażdądzialalność gosp. - 90.000 zł. Szpro­
tawa, tel. 068/376-41-76 po godz. 18,0698/90-35-65 
OBIEKT PRZEMYSŁOWY: pow. 3:000 m2, w tym ho­
tel o pow. 2.000 m2 (50 pokoi) i hala ó ppw. 1.000 m2, 
duży plac, parking, w Prusicach, przy trasie Wrocław -. 
Poznań, 500 m od drog( - 350.000 zł lub wynajmę. Tel - 
0603/80-42-33,0601/69-35-08 
•  OBIEKTY KOMERCYJNE, dosprzedśży hala w 
zach. części Wrocławia, nadaje się na warsztat lub ma­
gazyn, pow. 460 m2 ■+ biura, działka 720 m2, możl. 
dokupienia działki sąsiedniej, obniżka ceny!!! z 1.2 min

taśmowe o szer. 30 mm, ściski stolarskie i inne -15.000 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0607/38-85-74"

KUPIĘ

KUPIĘ DOM
KUPIĘ DOM, do zamieszkania lub małego remontu; 
ze stawem lub dużym oczkiem wodnym, w powiecie 
oławskim, w rozliczeniu może być mieszkanie 4-po-

AUTOSZYBY SPRZEDAŻ-MONTAŻ-NAPRAWA
LEGNICA, ul. Jaworzyńska 254, tel. 076/850-72-30/31 

BOLESŁAWIEC, ul. Orla 4, tel. 075/735-21-13 OR040153I

KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ lub rozpoczętą bu­
dowę, na Wojnowie, Strachocinie lub w okolicy. Wro­
cław, tel. 0603/3̂ -41-07
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, w Kiełczowie lub na 
Zakrzowie, o pow:. 10-12 a. Wrocław, tel. 
0502/58-25-82,0512/12-53-21 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, we Wrocławiu lub 
okolicach, może być rolna, z-możliwością zabudowy, 
do 2000 m2, ewentualnie rozpoczętą budowę domu 

jednorodzinnego lub bliźniaka, płatne gotówką. Wro­
cław, tel. 071/362-55-16,0502/53-82-08 ‘i  
KUPIĘ DZIAŁKĘ PRZEMYSŁOWĄ, na terenie Wro­
cławia lub w promieniu 30 km od miasta, najchętniej w 
gminie Kąty Wrocławskie, dla inwestora. Wrocław, tel. 
0604/85-52-26
KUPIĘ DZIAŁKĘ PRZEMYSŁOWĄ, o powierzchni 
niin..3Qąrów, we Wrocławiu, dla prowadzenia działal­
ności/gospodarczej, Wrocław, tel. 071/353-56-49, 
0506/80-14-97

AUTO SZYBY
WOŁÓW™.

M ONTAŻ - PRZYCIEM NIANIE 
(ATEST ISIC) 

ul. Kościuszki 27 (ZSR), 
tal. 071/389-S1-58,0-510190 930

do 1.1 min zł. MBM METROPLAN, tel. 071/799-99-57, 
0515/19-96-75 N01153426 
03 B3B OŚRODEK WYPOCZYNKOWY, całorocz­
ny, w Zieleńcu, wyciąg narciarski, ratrak, w urokliwym 
i kameralnym miejscu, duże możliwości rozwoju, dział­
ka 6.352 m2, możliwość adaptacji na prywatną pose­
sję lub możliwość wynajęcia -1.060:000 zł. Wrodaw, 
tel. 071/359-94-12,0502/77-92-49 I4Ó595396

do Twojego 
biura, domu, mieszkania 

tel. 601 272 494
B3 rana PENSJONAT, w Karpaczu, 21 pokoi, 18 
łazienek, mała stołówka z kuchnią mieszkanie 30 m2, 
CO gazowe, pow. użytkowa 620 m2, działka 2.000 m2 
- 1.500.000 zł. Karpacz, tel. 075/761-94-91, 
0605/85-18-86 I40644056 
PIEKARNIA, z garażami, pow. użytkowa 613.5 m2, 
atrakc. lokalizacja - 98.000 zł. Gromadka, tel. 
075/738-24-62

kojowe, własnpśdowe w Jejczu-Laskowicach, z gara­
żem i działką ogrodową. Jelcz-Laskowice, pow. oław­
ski, tel. 0607/92-91-46
KUPIĘ DOM, w Lubinie, w rozliczeniu dam dwamiesz- 
kania w Lubinie lub jedno mieszkanie + dopłata, tylko 
nowe budownictwo, także bliskie okolice Lubina. Lu­
bin, tel. 076/842-33-57
KUPIĘ DOM poniemiecki duży. Ostrów Wlkp. Tel. 
0661/97-16-01
KUPIĘ DOM jednorodzinny, stary lub nowy, może być 
niewykończony, w Wałbrzychu, Boguszowie-Gorcach 
lub Szczawnie Zdroju. Wałbrzych, teł. 0604/62-70-89 
KUPIĘ DOM, pilnie, metraż i stan obojętny, we Wro­
cławiu lub okolicy, posiadam także mieszkanie, które 
dam w rozliczeniu. Wrocław, tel. 0608/70-17-01 
KUPIĘ DOM we Wrocławiu lub okolicy za gotówkę, w 
rozliczeniu posiadam mieszkanie we Wrocławiu. Wro­
cław, tel. 0503/56-57-57
KUPIĘ DOM, może być segment, we Wrodawiu, na 
Krzykach lub Grabiszynku, prywatnie, bez pośredni­
ków, zdecydowanie. Wrodaw, tel. 0781/88-68-48 
KUPIĘ DOM, w zabudowie szeregowej, we Wroda­
wiu, na Kużnikach. Wrodaw, tel. 0607/82-88-59 
KUPIĘ DOM, może być do remontu lub wykończenia, 
na Wojnowie, Strachodnie, w Kamieńcu Wrocławskim 
lub okolicy. Wrodaw, tel. 0603/36-41-07 
KUPIĘ DOM NA WSI lub połowę domu, z lokatorem 
albo przy rodzinie, z ogródkiem, warunek wolny 1 po­

ra KUPIĘ DZIAŁKI BUDOWLANE, podzielone, 
media, w bliskiej okolicy Wrodawia, pow. najlepiej 5-10 
arów. Wrocław, tel. 071/792-06-28, 0507/14-89-29 
170600686
KUPIĘ DZIAŁKI BUDOWLANE, W Krzykowie, bez po­
średników. Dobrzykowice, powiat wrocławski, tel. 
0604/46-57-60
KUPIĘ DZIAŁKI BUDOWLANE we Wrodawiu, jedną 
pod budowę domu i drugą pod budownictwo wieloro- 
dzinne. .Wrodaw, tel. 0503/56-57-57

AUTOSIYBY
sprzedaż,
montaż,

p rzyc iem n ian ie

Wrocław, ul. Żmigrodzka 75

tel. 071/352-75-38 
0-601 725 182

______________________________ O R P64187

POMIESZCZENIA MAGAZYNOWO-PRODUKCYJNE, 
pow. 340 m2 + plac utwardzony 240 m2, przy głównej 
drodze w Pietrzykowicach, blisko serwisu Scania -
450.000 zł lub wydzierżawię. Pietrzykówice, powiat 
wrodawski, tel. 0501/43-41 -49 
POMIESZCZENIE GOSPODARCZE, 62 m2, możli­
wość zrobienia mieszkania, w Ozorowicach - 55.000 
zł. Wrodaw, tel. 0605/27-24-96 
POMIESZCZENIE MAGAZYNOWO-PRODUKCYJNE, 
pow. 1200 m2, murowane, działka pow. 1,1 ha. teren 
utwardzony, ogrodzony, waga samochodowa, w miej­
scowości Kłobuczyn - 340.000 zł. Wrocław, tel. 
071/783-84t94, 0604/70-22-36
PUB, działający od kilkunastu lat, 52 m2, pełna kon­
cesja, 3 nalewaki piwa: Żywiec, Okodm, Piast, pro­
jektor TV + ekran 3x2 m, nagłośnienie, sala konsump­
cyjna z zapleczem, bar, wyposażenie, zaplecze socjal­
ne, możl. organizacji ogródka w sezonie, odstępne -
25.000 zł do negocjacji. Wrodaw, tel. 0502/7̂ -18-70 
Z00A02776

O STACJA PALIW oraz kilka stacji LPG, z 
lokalizacją we Wrocławiu, sprzedam. Tel. 
0608/66-58-45 WI0006476

kój. Oborniki śląskie, tel. 071/310-17-55, 
0694/73-45-11
KUPIĘ DOM NA WSI, do małego remontu, w okolicy
Trzebnicy, środy śląskiej lub Oleśnicy, w promieniu
30 km od Wrodawia, w cenie do 100.000 zł. Trzdel,
tel. 095/743-3947,0889/65-21-16
KUPIĘ DOM NA WSI wolno stojący, pow. ok. 100 m2,
w ok. Wałbrzycha. Wałbrzych, tel. 0601/44-14-88,
0607/48-22-33

KUPIĘ DZIAŁKĘ
B3 KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, na dom, w 
Świebodzicach. Świebodzice, tel. 0609/37-19-99 
140632286 -
OH KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, w TyńcU Ma­
łym lub Żemikach Małych, pow. 1.500-4.000 m2. Ty­
niec Mały, powiat wrocławski, tel-. 0503/54-31-19 
I50594666
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, przy trasie 
Wrodaw-Strzelin lub w okolicy, do 25 km od Wroda­
wia. Tel. 0600/24-24-35,0600/32-05-15

KUPIĘ GRUNT
KUPIĘ GRUNT, przy drodze, w okolicach Wrodawia. 
Wrodaw. tel. 071/363-24-49,0509/02-81-12 
KUPIĘ GRUNT, w okolicy Wrodawia. Wrodaw, tel. 
0605/62-00-14
KUPIĘ GRUNT ROLNY, w okolicach Sobótki, powy­
żej 1 ha. Tel. 0601/7149-13

IWANGRABOWSKlI
ZABUDOWA
SAMOCHODÓW
UŻYTKOWYCH

I
 •ZABUDOWY DO PRZEWOZU PIECZYWA 
• IZOTERMY

• AUTOBUSY DO 21NEJSC §
• ZWIĘKSZANIE ILOŚCI MIEJSC 1
• POGOTOWIE TECHMCZNE 

• SAMOCHODY SPECJALISTYCZNE

nf:Y■
■ MONTAŻ PODŁOGII ŚCIAN BOCZNYCH

U

SPAW ANIE PLA STIK Ó W
W rocław  ul. Notecka 7a Tel. 889 90 15 56 O

•  STOISKO HANDLOWE, w CH GAJ, nr 33, al 
Dębowa, www.chgaj.pl, sprzedam lub wyn^mę. Teł. 
0607/28-82̂ 01 N02021806
STOISKO HANDLOWE, Ć.H.Gaj, Wrodaw, ul. Świe- 
radowska, pow. 15 m2 - 78.000 zł. Wrodaw, tel. 
0501/7040.-11
•  STOISKO PROMOCYJNE, 8 m2, ekskluzywnej 
przenośne, z pleksi, w profilach aluminiowych, zamy­
kane - 8.000 zł. Tel. 0607/28-82-01 N02021816

KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, w północno-zach. 
częśd Wrocławia, bez pośredników. Sulistrowiczki, gm. 
Sobótka, tel. 071/346-64-95 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, w Wałbrzychu, Bó- 
guszowie-Gorcach lub okolicy (ew. w Szczawnie Zdro­
ju). Wałbrzych, tel. 0604/62-70-89 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, o pow. minimum 
1000 m2, w okolicy Wrocławia, bez póśredników. Wro­
cław, tel. 071/793-16-01,0601/48-71-03

Bralin, Ą  f |TA Q 7V D V  Namysłów, 
p^wyjeźd2ienaWiodaw/\%J | yOfal D T ul. Pułaskiego 10, 

tel. 0621781-27-03, SPRZED AŻ, MONTAŻ, teL 0-608 048 779
0-606 960 395 NAPRAW A, PRZYCIEMNIANIE OR064159

FOTELIKI
SAMOCHODOWE

wózki, łóżeczka 
chodziki, akcesoria 

dla niemowląt, 
odzież, pościel

HURTOWNIA „BAJKA 5
ART. DZIECIĘCYCH °R06401? 
Wrocław, ul. D ługosza 2/6

tel. 071/327-32-53
pon.-pt. 8.30-16.00, sob. 8.00-14.00

A U T O  S Z Y B Y
Wrocław, ul. Torfowa 43, teł./fax 071/372-63-01,0601 780 378 
Jelenia Góra, ul. Powstańców Wlkp. 17A, tel. 075/767-88-54, tel. kom. 0-601 780 946
Bolesławiec, ul. Różana 19, tel. 075/734-73-10 
Lubin, przy szybie ‘Bolesław’ , tel. 076/842-19-38 
Wałbrzych, ul. Teligi 29, tel. 074/841-60-59

montaż z kuponem 
20%  taniej 111

nie załatwię formalności. Gotówka od ręki. Tel. 
071/33241-79,0661/61-61-61 N01148546 
•  KUPIĘ MIESZKANIE, poszukujemy mieszkań 2-, 
3-pokojowych, nowych, na Krzykach, klient z zagrani­
cy zainteresowany szybkim zakupem! MBM METRO­
PLAN, tel. 071/799-99-56, 0668/49-79-98 
N01153436
KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub 2-pokoiowe, w Świerado- 
wie Zdroju. Tel. 0602/62-58-78

KUPIĘ MIESZKANIE, wjasnościoWe, lokatorskie lub 
służbowe, może być zadłużone lub do remontu, bez 
pośredników, pomogę w przeprowadzce oraz załatwię-., 
niu formalności, posiadam gotówkę. Wrocław, tel. 
0604/48-04-81
KUPIĘ MIESZKANIE, we Wrocławiu, w okolicy ul. 
Traugutta, Komuny Paryskiej, Pułaskiego, może być 
do rerriontu. Wrocław,, tel. 071/344-02-49, 
0505/6645-55
KUPIĘ MIESZKANIE,1-, 2-lub 3-pokojówe, we Wro­
dawiu, może być do remontu lub zadłużone, załatwię 
formalności, płacę najwięcej. Wrocław tel. 
0604/85-52-26

KUPIĘ MIESZKANIE, małe, z balkonem, we Wrocła­
wiu lub dom na wsi. płatne gotówką. Wrocław, teł. 
071/722-87-10,0603/29-17-46 
KUPIĘ MIESZKANIE 2- lub 3-pokojowe, w centrum 
Wrocławia, może być w kamienicy lub do remontu. 
Wrodaw, tel. 0609/41-09-19 
KUPIĘ MIESZKANIE kJ&dont do 35 km od Wroda­
wia, stan techniczny i metraż bez znaczenia; może być 
zadłużone lub do remontu. Wrocław, 1el. 0888/13-66-63 
KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub 2-pokojowe własnościo­
we lub spółdzielczo-własnośdowe, może być do re­
montu lub zadłużone, płatne gotówką. Wrocław, tel. 
0885/70-77-01

WARSZTAT SAMOCHODOWY, w Wałbrzychu, pow. 
230 m2, działka 1063 m2, przy głównej ulicy, wszyst­
kie media, monitorowany, parking ogrodzony, pomiesz­
czenia socjalno-biurowe, 3 hale (z wysokimi drzwia­
mi), może być na inną działalność gosp., księga wie­
czysta - 250,000zł. Wrocław, tel. 071/348-30-85 
ZAKŁAD CUKIERNICZY, przystosowany do wymogów 
Unii Europejskiej, w ciągłej eksploatacji, wszystkie nie­
zbędne maszyny, 3 piece + \Masny sklep i mała pie­
karnia, stan dobry - 8.000 zł/m2. Polkowice, tel. 
076/845-50-12 po godz. 18,0501/51-20-38 
ZAKŁAD STOLARSKI, z wyposażeniem: piły tarczo­
we, strugarki, wiertarki, tokarki, frezarki dolnowrzedo- 
nowe, piły taśmowe, zgrzewarka pił taśmowych, elek­
tronarzędzia, tarcze pił, frezy, noże do strugarek, piły

KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, we Wrocławiu lub 
okolicach, pod zabudowę szeregową bliźniaczą lub 
wielorodzinną, wielkość obojętna. Wrocław, tel. 
0602/69-97-01
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, pod zabudowę wie­
lorodzinną, we Wrodawiu, dla zagranicznego inwesto­
ra, załatwię wszelkie formalności. Wrocław, tel. 
0604/85-52-26
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, 800 - 1 500 m2, w 
Tyńcu Małym, Domasławiu lub w Bielanach. Wrodaw, 
tel. 0604/19-80-15
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, we Wrocławiu lub 
okolicy do 20 km od miasta, około 10 arów. Wrodaw, 
tel. 071/356-76-06,0502/90-98-61

SZYB
FOLIA 1EC f lk f
NAJWYŻSZA JAKOŚĆ!)
W-wiL Borowika 258
071/ 373-12-51 OR062492

KUPIĘ MIESZKANIE, na parterze, z możliwością ada­
ptacji na sklep, w centrum, na Dolnym Śląsku lub 
Opolsżczyżnie. Dzierżoniów, tel. 0691/37-76-54, 
0697/99-30-14
KUPIĘ MIESZKANIE, własnościowe lub lokatorskie, 
może być zadłużone albo do remontu, metraż i miej­
sce obojętne. Wrodaw, tel. 0608/70-17-01 
KUPIĘ MIESZKANIE 2- lub 3-pokojowe, pilnie, może 
być zadłużone lub do remontu, posiadam też inne na 
zamianę: Wrodaw, tel. 071/354-10-57 .
KUPIĘ MIESZKANIE, 1-, 2- lub 3-pokojowe, wojsko­
we, kolejowe lub własnośdowe, stan i metraż obojęt­
ne, posiadam gotówkę albo inne mieszkanie na za­
mianę. Wrocław, tel. 071/374-2745 
KUPIĘ MIESZKANIE, 1-, 2% 3- lub 4-pokojowe, stan 
prawny obojętny, dzielnica bez znaczenia, może być 
do remontu lub zadłużone (spłacę), bez pośredników, 
umiem załatwić formalności, posiadam gotówkę oraz 
dysponuję mniejszym mieszkaniem niezadlużonym, na 
ewentualną zamianę. Wrodaw, tel. 0604/48-04-81

m m m
KUPIĘ MIESZKANIE, małe, w okolicy Wrocławia lub 
Oleśnicy, Obornik Śl., Oławy, Żórawiny, Prusic, w ce­
nie do 95.000 zł. Wrodaw, tel, 0887/61-49-02 . . 
KUPIĘ MIESZKANIE, najchętniej do remontu, w ce­
nie do 130.000 zł, w okolicach Wrocławia, w odl. do 
70 km, może być w stanie surowym. Wrodaw, tel. 
071/355-90-93,0605/65-90-93 
KUPIĘ MIESZKANIE, spółdzielczo-łokatorskie, woj­
skowe, kolejowe lub własnościowe,, może być zadłu­
żone i do remontu, metraż i stan prawny bez żnaćze- 
nia, we Wrodawiu lub okolicy, pomogę załatwić for- 
malnośd i zapłacę gotówkę od ręki lub zamienię na 
inne mieszkanie, z dopłatą z mojej strony. Wrocław, 
tel. 0694/26-69-14
KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub 2-pokojowe, we Wrocła­
wiu, spółdzielczo-łokatorskie, własnośdowe lub inne, 
stan techniczny i metraż bez znaczenia, może być 
zadłużone (spłacę), zapłacę gotówką w rozliczeniu 
mogę dać inne mieszkanie lub zapładć odstępne. 
Wrodaw, tel. 0608/05-78-75

S P F tZ E D A M O N T A Ż .  
P R Z Y C I E M N I A N I E

TRZEBNICA. UL. MOSTOWA 3 
Tal. 71/387-14-01.0-608 532 126

KUPIĘ MIESZKANIE 3-, 4-pokójowe we Wrodawiu, 
dzielnica bez znacźenia, płartne gotówką posiadam 
mniejsze na zamianę. Wrodaw, tel. 0888/13-66-63 
KUPIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, lokatorskie lub 
zakładowe (PKP, WAM), płatne gotówką bez pośred­
ników, w zamian mogę zaoferować inne. Wrocław, tel. 
0885/70-77-01
KUPIĘ MIESZKANIE w okolicy lub we Wrodawiu, go­
tówka. Wrodaw, tel. 0503/56-57-57 
KUPIĘ MIESZKANIE we Wrodawiu, chętnie do remon­
tu lub zadłużone, posiadam gotówkę oraz inne na za­
mianę, osoba zdecydowana, bezpośrednio. Wrocław, 
tei. 071/780-87-87
KUPIĘ MIESZKANIE w systemie TBS. Wrodaw, tel. 
0888/13-66-63
KUPIĘ MIESZKANIE wstanie deweloperskim, nowe 
lub do wykończenia albo w trakcie budowy, dysponuję 
gotówką, dzielnica miasta obojętna. Wrocław, teł. 
0885/70-77-01

A U T O S Z Y B Y  N A JT A N IE J
WROCŁAW, Ul. SZYBOWCOWA 15, 071/352-10-02, 0-502 769 259

KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub 2-pokojowe, w systemie 
TBS, we Wrocławiu. Wrodaw, tel. 0667/68-77-18 
KUPIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, do remontu, w 
rozliczeniu mieszkanie inne. Wrocław, tef. 
0669/05-88-66
KUPIĘ MIESZKANIE, do remontu, we Wrodawiu. Wro­
daw, tel. 071/329-16-34, 0669/03-86-76 
KUPIĘ MIESZKANIE, we Wrocławiu, Jelczu-Laskowi- 
cach lub okolicy. Wrocław, tel. 0603/3641-07

KUPIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE, płatne gotówką 
stan mieszkania bez znaczenia. Wrocław, tel. 
0888/13-66-63
B3 KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, własno­
ściowe, z CO, w Bielawie, Dzierżoniowie lub Łagiew­
nikach - do 45.000 zł. Bielawa, tel. 0608/10-12-15 
I40638676
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w Lubinie, płat­
ne gotówką. Lubin, tel. 0606/83-70-88

KANAPYIFOTELE

PRODUKCJA I  MONTAŻ

• UL. KRZEMIENIECKA 84 
TEL. 071/354 27 31 

071/381 23 44

w w w .w an-g rab ow ski.p l
KUPIĘ GRUNT ROLNY, klasy IV lub V, pow. 1-2 ha w 
Śliwicach, Brzeziej Łące w gminie Długołęka lub oko­
licy Oleśnicy, w cenie do 10.000 zł/ha; Tel. 
0889/39-22-82
KUPIĘ GRUNT ROLNY, okolice Świdnicy, Dzierżonio­
wa lub Stoszowic. Dzierżoniów, tel. 0608/86̂ 79-62 
KUPIĘ GRUNT ROLNY, w okolicach Czernicy, Jel- 
cza-Laskowic, Oławy. Jelcz-Laskowice, teł.- 
071/318-08-18
KUPIĘ GRUNT ROLNY, przy morzu lub jeziorze, w 
jednym kawałku, powyżej 1 ha. Kiełczów, powiat wro­
cławski, teł. 071/398-95-36 wieczorem' 
KUPIĘ-GRUNT ROLNY, w okolicach Długołęki, .Ole­
śnicy, w jednym kawałku, pow. 1-2 ha. Kiełczów, po­
wiat wrocławski, tel. 071/398-95-36 wieczorem 
KUPIĘ GRUNT ROLNY, pilnie; posiadam gotówkę, 
Wielkość i okolica obojętne'. Wrocław, teł., 
071/374-2745; > .. . ;
KUPIĘ GRUNT ROLNY^od uprawy. Wrocław, tel. 
0608/25-02-11, ; '
KUPIĘ GRUNT-ROLNY, nieużytki, zabudowania go-, 
spodarek dómdo( remontu, mieszkanie dojemmon- 
tu, we Wrocławiu tub bliskiej okolicy. Wrodaw,' tel. 
0608/27-09-14,071/357-21.-02 . . .

ISZYBY SAMOCHODOWE
Wrocław, ul. Orzawna 4 (pl. Solidarności), 071/359-20-40,0667-94-27-44

KUPIĘ MIESZKANIE

BARDZO PILNIE |  
KUPIĘ MIESZKANIE ° 
1*2 -3 pok.llll Wrocław 

gotówka, actiwa nieruchomości 
tel. (71) 788 22 32 ,0501466 414

GB KUPIĘ MIESZKANIA: 1-, 2-, 3-pokojowe; dla 
klientów biura. BN AD, tel. 071/339-88-26, 
0601/58-05-39 D01150846 
•  KUPIĘ MIESZKANIE 1-, 2- LUB 3-POKOJOWE: 
kwaterunkowe, spółdzielcze, wojskowe, kolejowe TBS. 
Mogę dać w zamian inne mieszkanie, spłacę zadłuże­
nie, pomogę wstrzymać eksmisję komofniczą. Bezpłat-

. _ ,  .  OROS2816.

M ożliw ość w ysy łk i, faktu ry, gw arancja .
S zczegó ły  i zam ów ien ia  cod z ien n ie  w  godz. 9-22 pod nr. te l./faksu

(032) 4330144; 0502  741 706
F.H.U. “WS”. LESZCZYNY k. RYBNIKA, UL. POJDY 83A, 44-238. Woj. śląskie od 10 do 18

X1 Podsłuch pom iesz­
czeń itd. MINI Pluskwa * 
odbiornik + słuchawki. Na 
180 MHz Pluskwa (2x1 

a  cm) zbiera głos w prom 
$ 1 1 1 1  15 m i przesyła sygnał do 

odbiornikado 400 m -  390 
zł (do 800 m - 590 zl). . 

Możl. używania kilku pluskiew i nagrywania 
Polecamy akcesoria.

X2 Podsłuch pomiesz­
czeń. samochodu itd 
Zasięg do 2 !km! P lu ­
skwa + odbiornik. Na 

S  - „  434 MHz. Kwarcowa 
f .  bardzo czuła pluskwa 

(3x1x1 cm) zb ie ra  | 
głos w prom ok. 15 jn  | 
i przesyła sygnał do 
odbiornika do 2 km -  

990 zł Możl. używania kilku pluskiew i 
nagrywania

X 3  Podsłuch teief. komór­
kowego (pluskwa + od­
biornik). Miniaturowy na- 

| a | j |  dąjnik (23x4x2 mm) nale- 
ży umieścić wewnątrz da- 

i S i l  ■ G ” - nego telefonu, który-na1 
I H  ®  daje rozmowę do odbior- 

nika dó 2  km. Prosty mon- ' 
taż, zasilanie z baterii te- 1 

lefonu -1290  żł. Po lecam y akcesoria.

X 4  Pod: 
słuch na

Ź M . &ś w i a t '  
Id ea ln y  

^  do nad - \ 
zoru budynku, samochodu itd. Nieograni­
czony zasięg nasłuchu1 Odbiór swoim te­
lefonem przeż sieć GSM. Możl ukrycia 
Mikrofon zbiera glos w prom. ok. 10 m -  
.790 z ł z  akcesoriami.

i ..............................  i
-MEfisag : • m  XS podsłuchy bu- | { i f l :  j ,  M  dynkówfo 1 Na 88- 

\  % / . & . : «  108 MHz. odbiór 
 ̂ i '' i i .  • swoim radiem do 250 

m -1-29 zł. 2. Zestaw 
- i  dotelef. (180 MHz)- 

399 zl. 3. Szpieg 
komputerowy -  420 

zł. 4. Mikrofon kierunkowy do fOO m -  890 zł. 5. 
Podsłuch przez ścianę i okno do 400 m -1290 zl. 
6.Skanery. częstotl. od 590 zł 72akłócacz GSM 
-  2490 zł 8. Zakłóca cz GPS - 1990zl. 9. Zestaw 
egzaminacyjny -1790 z). 10. Alarm na pilota do 
posesji -  329 zł.

X6 Podsłuch nagrywający cy- 
l l l p l  frowo (bez kasety) Z aktywacją 
f f f f i & f  głosem. Bardzo czuły, zbiera 
? głos w  prom 10-15 m. Zgłośni- 

: z l  kiem, słuchawką do odsłuchu i 
m ikro fonem  kierunkowym. 
Możl ukrycia a także pracy jako 
dyktafon. 8x3x1 cm. Posiada 
wiele funkcji. Pamięć nagrywa­
nia 18 godz. -  499 zł z akceso­

riami, także 33 godz. -  599 zł, 65 godz -  
729 z ł i 130 godz.-8 2 9  zł. ;

1 1

2. Sygnalizu 
zówkądo2i 
je częstotliw 
-  89t) zł 4 < 
lub wibracjai

l  . X7 Wykrywa- 
4 . cze  podsłu- 
I chów. mikroka

m  ■ i i  n,er *H  Sygnalizuje na- 
S w  dajniki diodami 

do.1mr 350zł 
je nadajniki dźwiękiem i wska- 
m -  590 zł. 3. Cyfrowy, wskazu - 
ość pracy i siłę sygnału do 5 m 
Cyfrowy, sygnalizuje dźwiękiem 
mi i siłę sygnału do JO m -1290

n1
wszystkie 
G H z-10  
4. Zakłóć

X8 Zakłócacze podsłuchów, 
kamer bezprzewod. itd. 1. 
Urządzenie emituje niesłyszal­
ny sygnał, który skutecznie za­
kłóca w prom. do ok. 20 m pra­
cę wszystkich nadajników pod­
słuchowych we wszystkich czę­
stotliwościach -  1090 żł. 2. 
W ersja zakłócająca pracę 

:h kamer bezprzewod na 1 2 i 2 4 
90 zł. 1  Zakłóca cz GPS -1990 zł. 
acz G S M -2490 zł.

* X9 Mikrokamery 
bezprzewodowe

* : kolorowe z głosem. 
j Ś | h  Do dyskretnej ob-

seiwacji. Wystar 
czy 1 mm! Kamera . 
(2x2 cm) przysyła 

sygnał do przystawki odbiorczej do 400 m. 
którą należy połączyć ze  swoim sprzętem 
RTV -  990 zł (do 2 km -1290 zl). bez głosu 
850 zł (zewnętrzna dz.-nocna -  990 zł). Kar' 
ta zapisu obrazu do PC -  299 zł.

Mśs  X10Mikrokame- 
' w  &  rabezprzewodo- 

ą -  > wa kolorowa z 
głosem z kie­
szonkowym od­
biornikiem z 3-. 

‘ calowym ekranem LCD. Do dyskretnego obser­
wacji. Wystarczy 1 mml Kamera (2x2 cm) prze­
syła sygnał do odbiornika do 300 m -1290 zl (tak­
że zewnętrzna dz.-oocna -  1350 zł). Możl uży- 
wania4 kamer. Dodrtkowa-390 zł. Karta zapisu 
doPC-299 zł.

^  ^  |B«3ą8g|j X11 Kamery i

f i t  J  jaH^ jpS  przewodowe. 
m Współpraaiją 

. z  RTV 1. Mi­
kro. cz.-biała 2x2 cm -  249 zl (nocna - 299 zl). z 
fonią- 299 zł. Kolorowa -  299 zł, z fonia -  349 zl 
2. Zewnętrzna* 399 zł. 3. Zewnętrzna az.-nocna 
-  450 zł 5. Ukryta w zegarze ściennym -499 zl. 
wkopifce-350 zł. 4;Zewnętrzna obrotowa-699 
zł & Atrapa kamery -  119 z) 6. Karta zapisu do 
PC -  299 zł. 7. Dzielnik obrazu -  350 zł 8. Reje­
stratory obrazu* od 1350 zł. 9. TV płaski 5’- 790 
zł. . . .

f  - " ~ ', X 1 2 Lokalizatorpojazdu. 
Pozostawiony nadajnik 
( 1 2 x 7 x 4  cm) podaje 
przez sieć GSM SMS- 
em na komórkę położe- 

f nie obiektu lub MMS-em 
również mapkę położeń 
ńia śledzonego obiektu. 

Zasięg cały kraj — 1490

X13Akcesonafe- 
. . | I  '• leloniczne SPY 

e s  >,• 1. Przystawka do 
|§<cN automat nagry-.- 
ysSJ  wania rozmów 

teief stacjon 
Działa w połączeniu z linią teief i dyktafonem. 
5x2x£cm-l29złlubkomp| z dyktat -350 zł Z 
cyfrowym 18 H -599 i ,  z 33 H -699 zł'2. Zmie- 

■ macz głosu iel - 290-350 zł 3. IdenłyflkćSbr nr. 
teief -149 zł.4. Podsłuch teł do 30Qm-399 zł 
S. Wzmacniacz sygnału do GSM (niewidoczny) -  
79 zł

X14 Profesjonalne • 
radiotelefony IN- 
TEK Idealne do 
łączności w firmie 
itd . posiadają we 

®  i § | p p p  le funkcji-, np - 
dzwonki, VOX. bto 

kada. 2-pasma kodowane itd Cena 1 szt 
-6 zasięgu do4 km -199 źl. opcja do 8 km- 
399 ś  Także CB RADIA 4 W od 399 650 
zł, oraz skanery częstotl. • od 590 zł Pole­
camy akcesoria. -

X ł5  NpktojW- 
zorydtfobser 
wacji w nócx

larowy. zasięg 
do 3.00. nv r~, 

1090 zl. db 400 pi -  I290 zj 2. Jednookul.. 
do 300 ni ż  mikrof kierunkowym (100 mfflf 
1890 zł. 3. Jednookul. na głowę -  1390 d 
4 Dwuokularowy do.400 m 2190 z l 5. 
Celownik noktowizyjny na broń -  2290 zł 
JaKie.lpp ietkjLlijnety^ 24^z|.

M h i  X ię p d s l/a t. ;
B  B  9  ZT '  ■-f rząl. dzwięko-' : 

we. 1. Na kre-‘ 
ty, n.omi- 

ęę,10C0 oi2 -m199 z}. ?. Na myszy,_szc.zur  ̂ s 
“ owady, prusak? w prom TO rri -  T99 zl. 3’. K fr  
'szonkowy na 179 zł. 4. Na piaki 
na Ą0nv-499 Zt5. Ńa koty i psy'jia 15<n-390 
ił. Ę  Breloczek na komary - 79 zł. 7. Na kuny 
(samoch. i budynkowej -  169 zt 8. Na muchy, 
osy -  189'zł.-9. Dó .samochodu na zwierzynę 
leśną- i49zł.'-.

X ł7  Profesjonalne al-, 
komaty cyfrowe. Poler, 

jfc camy kierowcom i fir-' 
P ^ l  mom. Z podśw ietle- 
1 ^ ^  niem . Przenośne. 1.

Wskazujący z  doki. dó 
K i  0,01 prom. (zdj.)- 4 9 9  

• z ł + 2 ustniki. 2. W ska­
zujący z  dokł. do 0,1 prom. -  295. zł. 
Zasilane baterią.

X18'^krywaczemetaiDl : CO) SCOVERER. 1. Zasięg do' 
2 ni wykrywa wszystk ie. 
metale bez rozróżniania. 
Sygnalizacja dźwiękiem, 

s  . Profesjonalne wykonanie. 
^  dl. 120 cm -  790 zł. 2. Z 

dyskryminacją -  990 zł 3. 
Z rozróżnianiem met. kolo­

rowych -  1490 zł Także wykrywacz plażo­
wy -  450 zł i do rewizji osobistą -  450 zł.

•" ‘ X19 Kieszonkowe 
>r || | ’ tłumacze elektro- 

niczne. Posiadają 
wiele funkcji 1. Mó- 

• l i f l l l l l l F  wiący ang -polski.
ponad milion słów. 

tenniny techniczne itd. -  1290 zl. 2. Mów 
ang -niem -polski. 600 tys. słów -  890 zł. 3. 
Niemówiący. 12-językowy. 450 tys. słów -  
690zł. 4. Niemów ang -niem -polski.450tys. 
słów -  490 zł 5 .10-językowy. 55 lys słów -  
290 zł

X20 Testeiy

*tis5sg:
camy auto-, 
s a lo n o m ,

warsztatom itd.. by sprawdzić czy karose­
ria była ponownie malowana, szpachlowa­
na itd. Wskazania w  mikrometrach, wym. 
12x2 c m -  179 zł. Także diodowy elektro- 
niczny -  490 zł i cyfrowy z wyświetlaczem 
grub -7 9 0  zł.

- X21 Antyradary prod. 
USA. Nowe modele.

■ H L  Wykrywają wszystkie 
radary na wszystkich 
pasmach także video i 
fotoradarybez względu 
na przeszkody, kąt 360 
stopni, niewykrywalne 

przez poliqę, zasięg do 3.5 km. Wersje na 
Polskę i Europę Od 450 zł. Także model do 
ukiyda pod maskę I bezprzewodowy

MWiinoiL!.i..j!?»- X22 Replika policyjnego 
m r  WALTHERA P99 na kule 6 

'  mm plastikowe, gumowe i 
farb^ące. Bez zezwolenia 
Idealny do sportu. 15- 
strzałowy, z napędem 

Trm  sprężynowym Zasięg 40- 
I H k  50 m, wym. 18x13 cm -  

149 zł* 100kul.TakżeBE- 
RETTA 92F -  159 zł. Polecamy akcesoria. 
Także gazy obronne od 39 zł i pałki tonfa -  
79 zł, teleskop -  149 zł

X23 Pistolety z ga- 
zem parallżująco- 
obezwładniającym - 
Bez zezwolenia. 
Obezwładniają na- 

m l  pastnlka na 15-30 
min. zasięg do 5m: 
wystarczają na 5-10 

uzyć. 1 OIPLOMAT (zdj.), 12x10 cm -169  zł: 
2. SIG SAUER15x12 cm -  249 zl 3. GLOCK 
19 (zdj.). wersja LUX, 18x13 cm -  290 zl z 
książką: Polecamy zapas gazu l kaburę Także 
gazy obronne od 39 zł l pald

X24 Wiatrówki. Replki 
h i sn/ty 4.5 mm Bez 
zezwolenia, idealne do 

“  o c lo n y  i sportu.
Napęd C02. 
Samopowta rzalne. 

18x13 cm. 1. COLT 1911A1 (na dole). Vo* 160 
m/s, zasięg ponad 200 m. 15-snzalówy -  299 
zł * 600 śrutów.i C02 (cel. laserowy -  99 d). 
2. GLOCK 19. Vo>190 m/s1, zasięg do 300 
m, 75-stizatawy- 599 zł. Takżegazy obronne 
od 39 zł i pałki
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domy, m ieszkania, grunty, budownictwo
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w okolicach Oła­
wy, Siechnic, Świętej Katarzyny, Wojkowic, Żórawiny, 
własnościowe, może być do częściowego remontu, do 
50.000 zł. Radwanice, powiat wrocławski, tel. 
0665/75-92-73,0667/85-52-79 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w niskiej zabu­
dowie, do 1. piętra włącznie, bez pośredników. Wro­
cław, tel. 071/792-55-09
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 30-40 m2, 
może być do remontu, Wrocław, Legnica, Świdnica. 
Wrocław, teł. 071/349-24-73,0600/50-68-40 
•  KUPIĘ MIESZKANIE A.ABRYS NIERUCHOMO­
ŚCI, bardzo pilnie poszukujemy dla oczekujących 
klientów domów, mieszkań 1-, 2-, 3-, 4-, 5-pokojowych 
do sprzedaży i wynajmu, szybko, solidnie, gwarancja 
satysfakcji, doświadczenie. 53-421 Wrocław, ul. Ga- 
jowicka 95, I p„ lok. 5, tel. 071/781-82-60, 
0501/24-75-84 N01141326

KUPIĘ INNE
O  A N G IELSK A  FIRMA R EPR EZEN TUJĄCA  
K U PU JĄCYCH  PO SZU KU JE  NIERUCHOMO­
ŚCI, d la sw o ich  klientów, bez prow izji, bez 
opłat! Zaloguj s ię  zg ło ś ofertę na jednej z  naj­
wyżej notowanych ang ie lsko języcznych wy­
szuk iw arkach: w w w .property-in-po land.b iz. 
W01040166

KUPIĘ BUDYNKI GOSPODARCZE lub przemysłowe. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0661/97-16-01 
KUPIĘ KAMIENICĘ, w centrum miasta, na Dolnym 
Śląsku lub Opolszczyżnie. Dzierżoniów, tel. 
0691/37-76-54,0697/99-30-14 
KUPIĘ LAS w dowolnym rejonie Polski, gotówka. Wro­
cław, tel. 071/780-87-87

O  KUPIĘ LO KA L  HANDLOWO-USŁUGOWY, 
ty lk o  w  n a jlep szym  p u n kc ie  m ias ta . Tel. 
0606/12 05-23 W01113036

KUPIĘ LOKAL UŻYTKOWY, we Wrocławiu, chętnie 
do remontu lub zadłużony. Wrocław, tel. 0503/56-57-57 
KUPIĘ LOKAL UŻYTKOWY, pilnie, we Wrocławiu, 
mieszkanie na parterze, dobrze zapłacę, posiadam go­
tówkę. Wrocław, tel. 071/354-10-57 
B i KUPIĘ NIERUCHOMOŚĆ: dom (może być do re­
montu), gospodarstwo rolne, grunt rolny, działkę re­
kreacyjną (pow. minimum 10 arów) lub łąkę, w górach, 
może być w Kotlinie Kłodzkiej, Kudowie Zdroju lub 
Górach Sowich - do 20.000 zł. Wrocław, tel. 
0512/14-23-12 I00635856 
KUPIĘ NIERUCHOMOŚĆ, na działce o pow. powyżej 
10 arów, nadającą się do adaptacji na warsztat, Le­
gnica lub okolice. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
KUPIĘ NIERUCHOMOŚĆ: działkę budowlaną lirtrło- 
kal, na działalność gospodarczą w Lubinie lub Polko­
wicach. Osiek, powiat lubiński, tel. 076/840-07-48, 
0608/34-95-03
KUPIĘ NIERUCHOMOŚĆ, kamienicę, dom lub inną 
w centrum Wrocławia, z przeznaczeniem na szkołę, 
może być do remontu, o pod. ponad 500 m2, z działką 
minimum 1500 m2. Wrocław, tel. 071/792-72-51, 
0607/70-67-34
KUPIĘ PODDASZE, strych lub suterenę, gotówka. 
Wrocław, tel. 0885/70-77-01 
PRZYJMĘ GOSPODARSTWO ROLNE, w zamian za 
dożywotną opiekę. Ostrów Wlkp. Tel. 0661/97-16-01

DAM ODSTĘPNE
C #  ABSOLUTNIE NAJWYŻSZE ODSTĘPNE ZA 

MIESZKANIE: kwaterunkowe, spółdzielcze, wojskowe, 
kolejowe, TBS, w rozliczeniu mogę dać mieszkanie 
bezczynszowe. Spłacę zadłużenie, pomogę wstrzymać 
eksmisję komorniczą. Bezpłatnie załatwię formalno­
ści. Gotówka od ręki. Tel. 071/332-41-79, 
0661/61-61-61 N01148556 
•  ATRAKCYJNE DAM ODSTĘPNE LUB KUPIĘ 
WŁASNOŚCIOWE: za mieszkanie kwaterunkowe, 
spółdzielcze, wojskowe, mogę dać inne mieszkanie lub 
dom na wsi, spłacę zadłużenia, pomogę wstrzymać 
eksmisję, bezpłatnie załatwię formalności, gotówka od 
ręki. Wrocław, tel. 0694/78-98-68 N01045476 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE lokatorskie, za­
kładowe, kwaterunkowe, chętnie do remontu lub za­
dłużone, posiadam również inne na zamianę, bez po­
średników. Wrocław, tel. 0888/13-66-63 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE, kwaterunkowe 
lub spółdzielczo-łokatorskie, może być zadłużone lub 
do remontu. Wrocław, tel. 071/352-09-18 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE, każde, lokator­
skie, zakładowe, kolejowe, wojskowe, kwaterunkowe, 
we Wrocławiu lub do 10 km, bez pośredników, może 
być do remontu lub zadłużone, posiadam również inne, 
mniejsze mieszkania, niezadłużone na zamianę, we 
Wrocławiu. Wrocław, tel. 0604/48-04-81 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE kwaterunkowe lub 
inne, może być zadłużone, do remontu, Zapłacę go­
tówką bez pośredników. Wrocław, tel. 0694/24-04-04 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE, spółdzielczo-lo- 
katorskie, wojskowe, kolejowe lub inne, może być za­
dłużone, do remontu, we Wrocławiu lub okolicy, me­
traż bez znaczenia, zapłacę gotówką od ręki i pomo­
gę załatwić formalności, ewentualnie dam inne miesz­
kanie w rozliczeniu. Wrocław, tei. 0694/26-69-14

DO WYNAJĘCIA DOM, w Świętej Katarzynie, 6km 
od Wrocławia, 1/3 domu.+ 70 m2 mieszkanie, 2 poko­
je, kuchnia, łazienka, WC, osobne wejście, AGD, me­
ble, parking, ogrzewanie piecowe i gazowe, ogródek - 
600 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 071/361-64-26, 
0513/94-94-83
DO WYNAJĘCIA DOM, piętrowy, wolno stojący, 100 
m2, we Wrocławiu, na Krzykach, nadaje się na każdą 
działalność gospodarczą lub biurową własne c.o. ga­
zowe, siła - 20 zł/m2 mies. Wrocław, tel. 071/339-77-76 
DO WYNAJĘCIA DOM, wolno stojący, w Marcinkowi­
cach pod Wrocławiem (w kier. na Oławę), 5 pokoi + 
kuchnia, podwórko, garaż, teren ogrodzony, nadaje się 
na siedzibę firmy, łatwy dojazd • 2.500 zł/mies. Wro­
cław. teł. 0602/71-24-42
DO WYNAJĘCIA DOM NA WSI + grunt rolny, pow. 72 
a, koło Kobylej Góry, blisko las, 70 km od Wrocławia, 
wymaga przystosowania do zamieszkania, koszty do 
rozliczenia w czynszu • 500 zł/mies. + liczniki. Wro­
cław, tel. 0887/21-23-07
•  DO WYNAJĘCIA DOMY, na- Krzykach, Kużni- 
kach, w Bielanach Wrocławskich, lokal do wynajęcia 
przy ul. Traugutta, do sprzedaży działka w Wilkszynie 
3000 m2. Silesia, tel. 0693/06-82-99 N01152516
*  DO WYNAJĘCIA POŁOWA DOMU, ok. 80 m2, 
garaż, ogródek, osobne wejście, dla starszego iub pra­
cującego małżeństwa - 800 zł/mies. Czerna, tel. 
075/735-41-54 000034246
DO WYNAJĘCIA POŁOWA DOMU w zabudowie bliź­
niaczej, na Karłowicach, 5 pokoi, kuchnia, 2 łazienki i 
przedpokoje, CO - 4.000 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/325-18-48,0504/53-42-70 
DO WYNAJĘCIA PARTER DOMU, w dzielnicy willo­
wej, pow. 100 m2, ogrzewanie gazowe, kafle na pod­
łogach, osobne wejście, na cichą produkcję lub hur­
townię -1.200 zł/mies. Wrocław, tel. 071/35747-35 
DO WYNAJĘCIA CZĘŚĆ WILLI, 50 m2, jeden poziom, 
3 pokoje, kuchnia, łazienka, w przyziemiu, ładnie wy­
remontowane, wysoki standard, internet, TV, na biura, 
działalność (np. pracownię), przy ul. Agrestowej, 50 m 
od parku Południowego, we Wrocławiu, na Krzykach, 
osiedle Borek - 2.700 zł/mies. + opłaty i kaucja. Wro­
cław, tel. 0606/62-90-22

DO WYNAJĘCIA 
GARAŻE

DO WYNAJĘCIA GARAŻ, pow. 700 m2, w Prusicach, 
30 km od Wrocławia, wszystkie media, na każdą dzia­
łalność - około 2.000 zł/mies. Tel. 0603/8042-33 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, w Lubinie, ul. Armii Krajo­
wej, niedaleko piekarni - 300 zł/mies. Lubin, tel. 
0601/78-77-66
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, w Lubinie, przy ul. Kolejo­
wej -150 zł/mies. Lubin, tel. 0668/32-17-76 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, u zbiegu ul. Jedności Na­
rodowej i Słowiańskiej - 200 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/352-85-60
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, w podwórku, róg Norwida i 
Curie-Skłodowskiej -150 zł/mies. Wrocław, tel. 
0501/36-6344
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, przy ul. Cukrowej - 120 
zł/mies. Wrocław, tel. 0696/11-97-92 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, przy ul. Braniborskiej - 250 
zł/mies. Wrodaw, tel. 071/355-68-66 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ murowany, w zabudowie 
szeregowej, we Wrocławiu przy ul. Słowiańskiej -160 
zł/mies. Wrocław, tel. 071/322-38-80 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, przy ul. Zielińskiego, w bu­
dynku mieszkalnym - 200 zł/mies. Wrocław, tel. 
0880/44-10-50 -

W m m  i

DO WYNAJĘCIA 
HALE

WYNAJĘCIA

DO WYNAJĘCIA 
DOMY

Każdy z podanych wyrazów wyjściowych należy uzupełnić literami dopisywanymi na początku lub na końcu, albo z obu stron, i utworzone w ten sposób 
stówa (rzeczowniki pospolite) wpisać do diagramu krzyżówki. Litery znajdujące się w polach diagramu oznaczonych kropką w dolnym prawym rogu, czytane 
rzędami, utworzą rozwiązanie krzyżówki.

OKREŚLENIA WYRAZÓW

Poziomo: Pionowo:

1) koper 1) lam
5) bit 2) Pi
9) kar 3) ort
10) as 4) sen
11) las .5) war
12) net 6) Aza
13) kant 7) pat
15) Pi .8) luz
16) lek 14) Ryn
18) ■cep 15) tok
19) on 17) kra
21) rasa • 18) om
23) kres 20) szynk
25) oko 22) wek
27) zew 24) tan
28) net 26) pas
29) łyska
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■ ■ ■ 16 17 ■ ■■
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Rozwiązania z naklejonym numerem kuponu prosimy nadsyłać pod adresem redakcji. Za dwa tygodnie spośród Czytelników, którzy przyślą 
prawidłowe rozwiązania rozlosujemy nagrody. Rozwiązanie krzyżówki nr 44/2006 brzmi: „NIE DLA MAS ANANAS". 2 nagrody po 100 zł wylosowały:
Urszula Błasczyk z Zawady i Helena Wojnowicz z Grabina. Gratulujemy! Nagrody prześlemy pocztą. R edakcja

BS OO WYNAJĘCIA LOKAL, pow.100-200 m2, na 
działalność gospodarczą lub handlowo-usługową w 
Lubinie, przy ul. Sportowej 3, w okolicy .Obi’ i „Kau- 
flandu" - 20 zł/m2. Lubin, tel. 0608/68-24-09 140618086 
*  DO WYNAJĘCIA LOKAL, pow. 50 m2, na restau­
rację, pub, centrum Ząbkowic Śląskich, możliwość po­
większenia o piwnicę -1.500 zł/mies. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0501/37-11-35 000033806 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, w centrum Sobótki, w nowym 
budynku, atrakcyjna lokalizacja, pow. 12 m2, duża witry-

DO WYNAJĘCIA i 
POMIESZCZENIA j 

BIUROWE 
UL. ŚWIDNICKA 19

Wrocław, tel. 071/343-80-41

03 DO WYNAJĘCIA HALA, magazyńowo-warszta- 
towa, pow. 300 m2, kanał, podnośnik samochodowy o 
udźwigu 12 ton, zapiecze socjalno-biurowe 150 m2, 
plac utwardzony 30.000 m2, ogrodzona, strzeżona ca­
łodobowo, przy drodze krajowej, w Mirosławicach koło 
Sobótki - 4-16 zł/m2. Mirosławice, powiat wrocławski, 
teł. 0668/19-26-04 I70598666 
DO WYNAJĘCIA HALA, pow. 600 m2, wiaty 250 m2 
oraz plac o pow. 1000 m2 -10 zł/m2/mies. Dzierżo­
niów, tel. 074/830-28-00
DO WYNAJĘCIA HALA, pow. 1100 m2, działka o pow. 
2.5 ha, w Namysłowie - 4 zł/mies./m2. Namysłów, tel. 
0606/87-57-86
DO WYNAJĘCIA HALA, pow. 200 m2, w centrum Pie­
szyc - 500 zł/mies. Pieszyce, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0512/11-28-39
DO WYNAJĘCIA H A U  WARSZTATOWO-MAGAZY- 
NOWA, pow. 200 m2, zaplecze socjalno-biurowe 150 
m2, wszystkie media, położona na działce 8 000 m2 
częściowo utwardzonej w pobliżu Stadionu Olimpijskie­
go -15 000 zł/mies. Wrocław, tel. 0600/91-15-81 
DO WYNAJĘCIA HALA, 1000 m2, na magazyn, 8 km 
od Wrocławia, w.c., biuro - 4 zł/m2 mies. albo sprze­
dam. Wrocław, tel. 0604/28-54-84 
DO WYNAJĘCIA HALA murowana, pow. 400 m2 + 
pomieszczenia socjalne + mieszkanie o pow. 70 m2, 
parking, wszystkie media, dogodne położenie w cen­
trum handlowym, na każdą działalność produkcyjną 
usługową lub handlową- 2.000 zł/mies. ZąbkowiceŚlą- 
skie, tel. 0607/38-85-74
•  DO WYNAJĘCIA HALE, Kledna, pow. 550 m2 - 
12 zł/m2. ROYAL HOUSE, tel. 071/722-20-00 
N01151176
DO WYNAJĘCIA HALE, o pow. 200 i 400 m2 - 5 
zł/mies./m2. Oława, tel. 0698/62-35-37 
DO WYNAJĘCIA HALE warsztatowo-magazynowe, 
pow. 70-100 m2 -10 zł/m2 + liczniki. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0501/64-18-75

na, osobne wejście, liczniki, ciekawe sąsiedztwo - 600 
zł/mies. Sobótka, tel. 071/316-27-67,0696/38-24-02 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, pow. 26 m2, z witryną i wej­
ściem z ulicy, na biuro, sklep, usługi, Wrocław-Śródmie- 
śde -1.000 zł/mies.+liczniki. Wrocław, tel. 071/345-28-06, 
0668/37-76-64
DO WYNAJĘCIA LOKAL, pow. 60 m2, sanitariaty, w bu­
dynku wolno stojącym z przeznaczeniem na produkcję, 
bez c.o., duże naświetlenie - 750 zł/mies. + opłaty. Wro­
cław, tel. 0888/61-70-21
DO WYNAJĘCIA LOKAL, o pow. 343 m2, blisko powsta­
jącej galerii na pl. Grunwaldzkim, ul. Ładna, wysokość 4 
m, idealny dla banku, rampa, alarm, witryny, media miej­
skie. możliwość magazynu o pow. 100 m2 - 60 zł/m2. 
Wrocław, tel. 0602/53-86-44 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, we Wrocławiu, przy ul. Bisku­
piej, z widokiem na Ratusz i Galerię Dominikańską 5 po-
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NA BIURA

GABINETY LEKARSKO - STOMATOLOGICZNE, 
FIRMY KOMPUTEROWE ITP.
Dogodny dojazd i parkowanie.

Tel. 071/328-70-91,328-93-12

E0 DO WYNAJĘCIA DOM, Biskupin, pow. 110 m2, 
umeblowany, komfortowy - 3.000 zł/mies. + liczniki. 
BN AD, tel. 071/339-88-26, 0601/58-05-39 
D01150856
BI DO WYNAJĘCIA DOM, w zabudowie szerego­
wej, we Wrocławiu, na Maślicach, 4-łetni, pow. 105 m2, 
działka 160 m2,4 pokoje, 2 łazienki, kuchnia, garaż, 
ogród, komfortowo wykończony, pełne wyposażenie, 
Jcino domowe', projektor multimedialny, nowa pralka, 
zmywarka do naczyń - 7.000 zł/mies. Wrocław, tel. 
0608/70-17-01 100644506 
DO WYNAJĘCIA DOM, w miejscowości Lasów k. Zgo­
rzelca, jednorodzinny, parterowy, 3 pokoje, kuchnia, 
poddasze, ogródek, częśddvto umeblowany - 500 
zł/mies. + opłaty i kaucja. Lasów, powiat zgorzelecki, 
tel. 0886/44-71-44
DO WYNAJĘCIA DOM 2-pokojowy, jednorodzinny, 
pow. 70 m2, w Mirkowie -1.100 zł/mies. + opłaty. Mir­
ków, powiat wrocławski, tel. 0512/13-32-75

DO WYNAJĘCIA 
LOKALE

•  DO WYNAJĘCIA LOKAL, 56 m2, na handel lub 
gastronomię, woda, siła, możliwość założenia komin­
ka (branża typowo spożywcza wykluczona), w Kamień­
cu Wrocławskim. Tel. 0601/72-20-53, 0603/92-20-68 
N01144016 . * - -
•  DO WYNAJĘCIA LOKAL, na Psim Polu, na dzia­
łalność handlową od 01.01.2007 r., pow. 30 m2, 
czynsz - 2.000 zł/mies. Tel. ,0603/47-49-90, 
071/345-66-94 * i  N01145186

O  DO W YNAJĘCIA  LO KAL, na dz iała lność 
gosp., pow. 180 m2, we Wrocławiu, przy ul. 
S zp a c ze j, ce n a  do  u zg o d n ie n ia . Tel. 
0604/40-78-50 W01150606

mieszczeń, pow. 75.5 m2,5 p., z przeznaczeniem na biu­
ra, gabinety, usługi, mieszkanie, wysoki standard (pane­
le, kafle, 2 balkony, loggia, zamki Gerda) - 2.950 zł/mies. 
Wrocław, tel. 0601/79-10-13,0601/584)7-55 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, przy ul. Cukrowej (Bielany 
Wrocławskie), parter, pow. 50 m2, na usługi, biuro lub 
mieszkanie -1.750 zł/mies. Wrociaw, teł. 0601/79-10-13, 
0601/58-07-55
DO WYNAJĘCIA LOKAL, pow. 80 m2, przy ul. Czackie­
go, na każdą działalność gosp. -1.400 zł/mies. + liczniki. 
Wrocław, tel. 0601/74-05-03 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, o pow. 40 m2, we Wrocławiu, 
na biuro, gabinet, usługi, nowy, witryny, klimatyzacja, we 
Wrocławiu, przy ul. Przyjaźni, na Krzykach -1.950 zł/mies. 
Wtocław, tel. 071/337-22-55 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, we Wrocławiu, na Ołtaszynie, 
pow. 60m2, na warsztat, magazyn, siła, wentylacja, za- 

. piecze - 700 zł/mies. Wrocław, tel. 071/346-8646 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, o pow. 39 m2, w budynku 
wolno stojącym, z witryną przy ul. Kazimierza Jagielloń­
czyka 36, na działalność handtowo-gospodarczotiurową 
telefon, alarm, w.c., woda - 800 zł/mies. Wrociaw, tel. 
071/361-64-79
DO WYNAJĘCIA LOKAL BIUROWO-HANDLOWY, pow. 
400 m2, w centrum Wrodawia - 22.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/33660-20,0504/10-38-22 
DO WYNAJĘCIA LOKAL BIUROWO-HANDLOWY, we 
Wrodawiu, przy ul. Zaporoskiej 39B, pow. 55 m2, w no­
wym budynku, na parterze, witryny, 2 wejścia, parking - 
3.170 zł/mies. + opłaty licznik. Wrodaw, tel. 0503/ -̂83-23 
DO WYNAJĘCIA LOKAL BIUROWY, pow. 124 m2,5 po­
mieszczeń, w willi na Muchoborze Małym - 2.500 zł/mies. 
+ liczniki i kaucja. Wrocław, tel. 071/357-86-22, 
0600/32-30-34
DO WYNAJĘCIA LOKAL FRYZJERSKI, w pełni wypo­
sażony - 1.800 zł/mies. i gabinet kosmetyczny -1.300

zł/mies., naprzeciwko nowo budowaną galerii na pl. Grun­
waldzkim. Wrocław, tei: 071/322-80-37,0511/22-91-11 
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY, w 
Strzegomiu, o pow. 48 m2, wszystkie media, rolety, kafel­
ki, panele -1.600 zł/mies. Strzegom, tel. 074/855-32-63, 
0501/1340-15
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY, 
przy alei Armii Krajowej we Wrodawiu, w centrum AB, 
pow 53 m2, parking, ochrona, internet, z witrynami, przy 
przystanku autobusowym - 3.700 zł/mies. Wrodaw, tel. 
0668/97-68-95
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY, z 
witrynami, w Śródmieściu przy ul. Więckowskiego 26, pow. 
50 m2 oraz przy ul. Sikorskiego 9, pow. 80 m2, wszystkie 
media, siła, okratowanie, w cenie od 1.300 zł/mies. Wro­
cław, tel. 0604/22-3245
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY, w 
centrum Wrocławia, pow. 132 m2, możliwy podział na 2 
lokale o pow. 50 m2 i 82 m2 - 42 zł/m2/mies + opłaty 
licznik, lub sprzedam. Wrodaw, tel. 0602/84-23-76 
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWY, witryna, w Brze­
gu Dolnym, na dużym osiedlu, wykończony, w czynsz wli­
czone, ciepła i zimna woda, ogrzewanie -1.500 zł/mies. 
Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0604/54-80-04 
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWY, pow. 104 m2, z 
parkingiem, w centrum Strzegomia -1.830 zł/mies. Strze­
gom, tei. 074/649-22-52,0601/54-10-91 
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWY, pow. 200 m2, w 
centrum, wszystkie media, parking, alarm, rampa, z prze­
znaczeniem na sklep, hurtownię -10 zł/m2. Śrem, tei. 
076/831-9942,0692/71-83-92 
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWY, w centrum Świd­
nicy, pow 30 m2 do 90 m2 -100 zł/m2/mies. Świdnica, 
tel. 0516/12-94-39
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWY, pow. 6 m2, na 
osiedlu Kosmonautów, okol. Astry, w dągu handlowym, 
duże witryny - 400 zł/mies. Wrodaw, tel. 0889/33-30-14 
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWY, w AB Centrum, 
przy ul. Armii Krajowej, pow. 62 m2, z witrynami, parking, 
ochrona, internet, bez pośredników - 3.000 zł/mies. Wro­
daw. tel. 0606/14-35-99
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWY, nowy, w ciągu 
handlowym, witryny, wejście od ulicy, 40 m2, przy ul. Trau­
gutta 144, obok poczty - 2.300 zł/mies. Wrodaw, tel. 
0649/46-26-86,0649/46-26-84 
DO WYNAJĘCIA LOKAL UŻYTKOWY, o pow. 34 m2, 
we Wrodawiu w Śródmieśdu, b. dobra lokalizacja, duża 
witryna, narożny - 2.150 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/322-1552
DO WYNAJĘCIA LOKAL UŻYTKOWY, ul. Jaracza, 7 m2, 
nowe osiedle, media miejskie, idealny na biuro - 450 
zł/mies. Wrocław, tel. 0885/70-77-01

DO WYNAJĘCIA
POMIESZCZENIA i 
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v TEL. 071/343-8041
DO WYNAJĘCIA LOKAL UŻYTKOWY, z witryną ok. 50 
m2, przy uł. Hubskiej, róg Kamienną, „plastry miodu' - 
1.300 zł/mies. + liczniki i kaucja. Wrocław, tel. 
0601/74-86-72
DO WYNAJĘCIA LOKAL UŻYTKOWY, na gabinet le­
karski albo stomatologiczny, we Wrodawiu, na osiedlu 
Leśnica, 65 m2 -1.500 zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 
0601/70-50-30

O  DO W YNAJĘCIA LO KALE HANDLOWE, w  
czynnej od dwóch lat hali targowej „Jarmark 
Gądowski” , we Wrocławiu, centrum osied la 
Kosmonautów. Tel. 0605/52-95-74,0605/31454)4 
W01070026
DO WYNAJĘCIA LOKALE HANDLOWO-USŁUGOWE, 
pow. 300 m2 i 115 m2, w Legnicy, przy ul. Wrocławskiej 
104 (była zajezdnia tramwąowa) - 20 zł/m2. Legnica, tel. 
0889/8845-89
m DO WYNAJĘCIA CZĘŚĆ LOKALU HANDLOWE­
GO, w supermarkecie, pow. 25 m2, na stoisko handlowe, 
biuro lub usługi - 1.600 zł/mies. netto. Lubin, tel. 
0601/5345-53 140612476-

DO WYNAJĘCIA 
MIESZKANIA

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, przy ul. 
Inżynierskiej, 27 m2, przedpokój, kuchnia, łazienka, ni­
ska zabudowa, spokojna okolica - 900 zł/mies. + prąd. 
Wrodaw, tel. 0511/43-25-76 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, dla dwóch 
studentów, w starym budownictwie - 350 zł/osoba/mies. 
Wrocław, tel. 071/79446-90
•  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA: 3pokcjowe, 49 m2, 
Świdnicka, odnowione - 2.200 zł/mies. + media, Strze­
gomska, 54 m2,2-pokojowe, komfortowe - 2.000 zł/mies. 
+ kaucja, Śródmieście, 2-pokojowe, lux-2.200 zł/mies., 
Biskupin, 4-pokojowe, pow. 120 m2 - 3.000 zł/mies. + 
opłaty. ROYAL HOUSE, tel. 071/722-20-00 N01151136
•  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA: 1-pok., w centrum 
i Śródmieściu, umeblowane -650 zł/mies. + liczniki, 2-pok., 
w centrum i Śródmieśdu, umeblowane - 850 zł/mies. + 
liczniki, 3-pok., w centrum i Śródmieśdu, umeblowane - 
1.100 zł/mies. + liczniki oraz mieszkania willowe, ume­
blowane - od 500 zł/mies. bez dodatkowych opłat BIU­
RO FILAR, Wrocław, ul. Kośduszki 64/2, tel. 
071/786-95-50,0504/35-82-51 N01132094
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA 2- i 3-pokojowe, na no­
wym osiedlu Maciejówka, w Domaszczynie, pod Wrocła­
wiem (od strony CH .Korona"), ciche, spokojne, bezpiecz­
ne miejsce, wysoki standard -17 zł/m2/mies. Wrocław, 
tel. 0602/79-30-87
EH DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, 30 m2, Świdnicka, 
deptak, 7/7 p. - 1.300 zł/mies. MAXILAND, tel. 
071/35340-95,0665/2052-90 D01151056
•  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE - kawalerka, w cen­
trum, komfortowa, 40 m2, nowa plomba, umeblowana, 
winda - 700 zł/mies. + opłaty. Tel. 0501/6743-07 
N01150696 *
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, pow. 32 m2, na Pilczy- 
cach, zadbane, telewizja kablowa, telefon, możliwość pod­
łączenia intemetu - 800 zł/mies. + opłaty. Tel. 
0509/69-62-27
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, pow. 44 m2, w Śród- 
mieśdu, do zamieszkania lub na biuro - 950 zł/mies. + 
opłaty licznikowe. Wrodaw, tel. 071/310-26-62 po godz 
20,0691/5144-33
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, o pow. 50 m2, na Pił- 
czycach, osobom kulturalnym, pracującym -1.000 zł/mies. 
+ opłaty licznikowe. Wrodaw, tel. 0668/83-6341 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, Wrocław-Kozanów - 
1.000 zł/mies. Wrocław, tel. 0605/21-58-09 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, od 1.12.2006 r., na Hu­
bach, blisko dworca PKP i PKS, wyposażone, nąchęt- 
niej dla pary - 300 zł/osoba/mies.+opłaty za energię elek­
tryczną i gaz Wrociaw, tel. 0609/58-10-57
•  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, os. 
Strachodn, w nowym budownictwie, umeblowane, ogró­
dek, 10 min. od pl. Grunwaldzkiego, możliwość podłą­
czenia intemetu - 1.000 zł/mies. Tel. 0609/85-39-17 
N01151506
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, 32 m2, 
róg ul. Kośduszki i Pułaskiego, nowo wybudowane, ume­
blowane (łóżko, szafo, regał, komoda, meble kuchenne, 
pralka), balkon, od zaraz -1200 zł/mies. + liczniki (woda, 
prąd) ok. 100 zł i kaucja 1.200 zł. Wrocław, tel. 
0600/24-78-76 Z0OK01257 
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 1-POKOJOWE, wmięj- 
scowości Radwanice - 600 zł/mies. Radwanice, powiat 
wrodawski, tel. 071/311-71-43 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, umeblo­
wane, osobne wejśde, Internet, 10 km od Rynku Wroda­
wia, chętnie osobie pracującej - 600 zł/mies. bez dodat­
kowych opłat. Radwanice, tel. 071/311-76-67, 
0605/67-84-14
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, pow. 31 
m2, we Wrodawiu, blisko Rynku i Uniwersytetu, komfor­
towe, wyposażone, umeblowane, AGD -1.300 zł/mies. + 
opłaty -i- kaucja. Wrodaw, tel. 0604/71-38-51 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, dla 
2-osób, na Karłowicach - 550 zł/mies.+liczniki. Wrocław, 
tel. 071/352-85-60
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1 -POKOJOWE, pow. 24 
m2, Na Polance, w pełni umeblowane, RTV, AGD - 800 
zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 0504/90-79-01

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, kuch­
nia, łazienka, dla 2 osób, w domu jednorodzinnym, osob­
ne wejście, możl. korzystania z Intemetu, przy ul. Czac­
kiego - 750 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/348-16-67 po połu­
dniu
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, we Wró- 
blowicach - 400 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 
0885/72-14-98
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, na No­
wym Dworze, nowe, wyposażone - 950 zł/mies.+liczniki. 
Wrodaw, tei. 0607/29-16-76 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, pow. 30 
m2, internet, okolice DH Astra -1.100 zł. Wrocław, teł. 
071/325-3242 po godz. 17,0661/38-11-55 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, umeblo­
wane, TV, internet, zabudowa szeregowa, na Oporowie, 
wejście niezależne - 850 zł/mies. Wrocław, tel. 
0697/51-75-70
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE. pow. 30 
m2, balkon, umeblowane, w nowym budownictwie, przy 
ul. Komandorskiej -1.000 zł/mies. + liczniki i kaucja 1.000 
zł. Wrodaw, tel. 0607/16-70-73 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, samo­
dzielna garsoniera, komfortowo wyposażone, natrysk, 
kuchnia, sprzęt AGD, dla osoby niepalącą, przy nowej 
willi, we Wrocławiu, boczna ul. Kosmonautów (przed Le­
śnicą) - 800 zł/mies. bez dodatkowych opłat Wrocław, 
tel. 071/356-9046,0500/7049-94 
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 1-POKOJOWE, dla 1 lub 
2 osób, osobne wejśde, w domku szeregowym, na Krzy- • 
kach - Wojszyce - 800 zł/mies. + opłaty ok. 100 zł. Wro­
cław, tei. 0691/52-0948
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, o pow. 
38 m2, umeblowane, w zabudowie szeregową, osobne 
wejście, dla 1 lub 2 spokojnych osób, bez pośredników i 
dodatkowych osób, we Wrocławiu, na Wojszycach - 900 
zł/mies. Wrodaw, tel. 071/36441-09,0601/78-82-01 
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 1-POKOJOWE, we Wro­
cławiu, przy ui. Nowowiejskiej, depłe, lodówka, częścio­
wo umeblowane - 800 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/791-94-95,0697/12-98-88 
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 1-POKOJOWE, we Wro­
cławiu, na Krzykach (Gaj), 36 m2, nowe, komfortowe, na 
dchym osiedlu - 900 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 
0694/38-34-54
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 1-POKOJOWE, kuch­
nia, łazienką osobne wejście, CO, dla dwóch osób -300 
zł/os./mies. + opłaty licznikowe. Wrocław, tel. 
0692/01-04-71
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 1-POKOJOWE, umeblo­
wane, parking, na parterze, przy ul. Wałbrzyskiej na Kle- 
dnie - 700 zł + liczniki i kaucja 700 zł. Wrodaw, tel. 
071/794-8667,0698/79-25-96 
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 1-POKOJOWE, blisko 
centrum - 800 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 
071/729-78-70,0514/57-63-24
•  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, Ja- 
nuszowicka, Krzyki 52 m2, na parterze, nieumeblowane 
- 1.500 zł/mie£ + liczniki. BN RENOMA, tel. 
071/337-19-39,0601/35-59-84 N01149856
•  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, Bi­
skupin, pow. 64 m2, dcha i spokojna okolica, balkon, kuch­
nia, łazienka i osobno WC, 4 piętro, możl. domebłowania 
na życzenie najemcy - 1.500 zł/mies. + liczniki. MBM 
METROPLAN, tel. 071/799-99-57, 0515/19-96-75 
N01153406
•  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, 
Wrodaw, ok. DH Astra, doskonały dojazd do centrom, 
ładnie umeblowane, w pełni wyposażone, zadbane, kuch­
nia oddzielna, balkon - 1.500 zł/mies. + liczniki. MBM 
METROPLAN. tel. 071/799-99-57, 0515/19-96-75 
N01153416
~ DO WYNAJĘCIA MESZKANIE 2-POKOJOWE. 
pow. 49 m2, na 3. piętrze, nowe budownictwo, na dłuższy 
okres-1.000zł/mies.+opłaty. Wrodaw, tel. 0608/84-77-44 
000033926
m DO WYNAJĘCIA MESZKANE 2-POKOJOWE, 
pow. 35 m2, we Wrocławiu, przy ul. Szkockiej, umeblo­
wane, dostęp do intemetu, jasna kuchnia, łazienka, bal­
kon - /00 zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 0698/05-89-72 
140638956
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 2-POKOJOWE, we Wro­
cławiu (Krzyki), ul. Przyjaźni, 3 km od Węzła Bielańskie­
go, pow. 47 m2, kuchnia, łazienka, wysoki parter, rolety w 
oknach, umeblowane, od 1.12.2006 r. - 2.000 zł/mies. + 
opłaty, woj. dolnośląskie, tel. 0504/50-11-25 
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 2-POKOJOWE. w willi, 
z osobnym wejśdem, 40 m2, bardzo ładne, dla 4 pra-
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H domy, m ieszkania, grunty, ̂ budownictwo
cowników firmy, najchętniej budowlanej, możliwość par­
kowania na posesji, we Wrocławiu, na Krzykach, osiedle 
Gaj, naprzeciwko Akademii Medycznej, przy ul. Borow­
skiej -1.200 zi/mies, woj. dolnośląskie, tel. 071/316-31-98, 
0886/42-78-49
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 65 
m2, na wschodnich obrzeżach Wrocławia -1.000 zł/mies. 
+ media. Domaszczyn, powiat wrocławski, tel. 
0601/22-02-05
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w wilii, 
kuchnia, łazienka, przedpokój, ogrzewanie gazowe, wła­
sne ujęcie wody + zabudowania gosp., garaż, blisko las, 
w miejscowości KaDszkowice, 12 km od Ostrzeszowa - 
500 zi/mies. + liczniki. Kaliszkowice Kaliskie, powiat 
ostrzeszowski, tel. 0608/67-31-03 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 38 
m2, we Wrocławiu (Krzyki), na 7. piętrze, bardzo dobra 
lokalizacja, blisko Akademia Ekonomiczna, dużo sklepów 
osiedlowych (Biedronka), blisko do centrum -1.100 
zł/mies. + opłaty i kaucja, od 01.12.2006 r. Wrodaw, tel. 
0668/4348-30 .
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, o pow. 
64 m2, w domu wolno stojącym, osobne wejście, we Wro­
cławiu, na Psim Polu, przy ul. Kłokoczyckiej -1.400 
zł/mies. Wtocław, tel. 071/324-23-66,0503/86-24-03 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, umeblo­
wane, po remonde, we Wrocławiu, przy ul. Krzywouste­
go - 800 zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 071/78141-63 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w za­
budowie szeregowej, poW. 55 m2, na biuro, na os. Mu­
chobór Wielki - 1.300 zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 
0601/05-70-63,071/374-01-17 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, przy uli­
cy Inżynierskiej, na 1. piętrze, nowa kuchnia, umeblov& 
ne, komfortowe, miejsoe parkingowe, od 01.2007 r.-1.000 
zł/mies. + opłaty. Wrocław, teł. 0668/37-25-00 
DO WYNAJĘtlA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, dla 2 
osób, przy ul. Sudeckiej - 1.200 zl/mies. Wrodaw, tel. 
0609/09-0649
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE. pow. 68 
m2, umeblowane, sprzęt AGD, przy ul. Zachodniej, z ga­
rażem - 1.300 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 
0603/85-24-30
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, przy ul. 
Kośduszki, pow. 50 m2, po remoncie -1.400 zi/mies. + 
liczniki. Wrodaw, tel 0505/02-82-08 w godz 17-20 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, stare bu­
downictwo, przy ul. Jagiellończyka - 800 zł/mies. + liczni­
ki. Wrodaw, tel. 0880/16-83-50 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 30 
m2 - 650 zł/mies. + liczniki. Wrodaw, tel. 0509/22-93-65 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 55 
m2, umeblowane, kuchnia zabudowana, wysoki standard, 
w nowym 3-piętrowym bloku, winda, parking ogrodzony i 
strzeżony, przy ul. Zabrodzkiej na Klednie -1.500 zi/mies. 
+ liczniki. Wrocław, teł. 0609/21-88-09 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 48 
m2, umeblowane, rozkładowe, sprzęt AGD, internet, bal­
kon, przy ul. W. Rutkiewicz, od 1.12.2006 r. -1.380 zł/mies. 
+ liczniki i kaucja. Wrodaw, tel. 071/347-93-03 po godz. 
16.0668/34-24-30
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, rozkła­
dowe, I piętro, pow. 50 m2, nowe, wyposażona kuchnia, 
łazienka oraz jeden pokój, od 1 .XII, Wrocław, ul. Opolska 
-1.200 zł/mies. + liczniki. Wrodaw, tel. 0606/44-71-91 
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 2-POKOJOWE, dla 4 lub 
6 osób, najchętniej budowlańców (zarobek przy dalszym 
remonde), parter, osobne wejśde -150 zł/os/mies. Wro­
daw, tel. 0885/14-13-83
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, aneks 
kuchenny, umeblowane i wyposażone, komfortowe, we 
Wrodawiu przy uł. Zwydęsłdej (Ołtaszyn), możl. wynaję- 
da garażu -1.800 zł/mies. + kaucja (płatne za 6 mies. z 
góry). Wrodaw, tel. 0602/29-50-80 
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 2-POKOJOWE, nowe, 
umeblowane, o pow. 47 m2, we Wrodawiu, na os. Sołty- 
sowice • 1.000 zł/mies. + liczniki i kaucja. Wrodaw, tel. 
071/325-3947,0500/25-92-24,0505/66-55-17 
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 2-POKOJOWE, we Wro­
cławiu, na Starym Mieśde, I piętro, kuchnia, łazienka, 
umeblowane, internet, od zaraz, we Wrodawiu - 900 
zł/mies. Wrodaw, tel. 0502/39-15-09,0698/59-85-52 
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 2-POKOJOWE, atrak­
cyjne, ciepłe, nowe, z wyposażeniem, umeblowane, w 
okolicy OH .Korona', od 01.12.2006 r., cena -1.200 
zł/mies. + liczniki i kaucja. Wrodaw, tel. 0665/27-20-09 
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 2-POKOJOWE, nowe, 
w pełni wyposażone, przy ul. Hłaski, dla małżeństwa lub 
spokojnej pary, tylko1 poważne oferty -1.000 zi/mies. + 
opłaty i kaucja. Wrocław, tel 0501/61-88-82, 
0508/28-70-50
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 2-POKOJOWE, w cen­
trum - 1.300 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 
071/729-78-70,0514/57-63-24 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow.37 
m2, umeblowane, na 2. piętrze, kuchnia, łazienka, na os. 
Kopernika - 250 zł/mies. + czynsz 200 zł. Ziębice, teł. 
076/834-19-74,0607/93-28-22 
B i DO WYNAJĘCIA MESZKANE 3-POKOJOWE, 
komfortowe, nowe, garaż, w pełni umeblowane, sprzęt 
AGD, w centrum Wrodawia, przy ul. Ciepłej - 2.000 
zł/mies. Wrocław, tel. 0502/50-44-24 150641686 
B3 DO WYNAJĘCIA MESZKANE 3-POKOJOWE, we 
Wrodawiu, na Klednie, przy ul. Cukrowej, luksusowe,
2-poziomowe, garaż, taras, balkon, wszystkie media, 
posesja ogrodzona, monitoring, elegancko urządzone -
3.900 zł/mies. Wrocław, tel. 0601/71-85-00 170632336 
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 3-POKOJOWE, pow. 54 
m2, obok Parku Zdrojowego w Kudowie Zdr., pełne wy­
posażenie, media - 900 zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel.

"0602/44-8544
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 60 
m2, umeblowane, przy ul. Ziemniaczanej -1.100 zł/mies. 
+ opłaty. Wrodaw, tel. 0607/87-69-23 
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 3-POKOJOWE, pow. 64 
m2, umeblowane, przy ul. Orzechowej -1.500 zl+opłaty. 
Wrodaw, teł. 0502/19-12-96,0603/67-00-06 
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 3-POKOJOWE, w willi, 
o pow. 75 m2, kuchnia, łazienka, WC, umeblowane, z 
wyposażeniem, dobry dojazd (autobus nr 116,118,130, 
131,141,128, D, 611), boczna ul. Brucknera -1.200 
zł/mies. + liczniki. Wrodaw, tel. 0607/55-57-60 
DO WYNAJĘCIA MESZKANE 4-POKOJOWE, na Bi­
skupinie, przy ul. Bartoszowickięj, bardzo ładne, rozkła1 
dowe, w dzielnicy willowej - 3.000 zł/mies. Wrocław, teł. 
071/347-80-61

DO WYNAJĘCIA 
POKOJE

DO WYNAJĘCIA POKOJE, dla pracowników, w Mietko­
wie - 27 zł/osoba/doba z obiadem. Mietków, powiat wro­
dawski, tel. 0605/3843-00
DO WYNAJĘCIA POKOJE, 2, w willi, dla par niepalą­
cych - od 35(W00 zł/mles. Wrodaw, tel. 071/345-80-27 
DO WYNAJĘCIA POKOJE, dla pań, w centrum, ogrze­
wanie węglowe - 350 zł/mies./os. Wrocław, tel. 
071/344-81-35
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-, 2-osobowe, w willi, na Kar­
łowicach - 400 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/325-1848, 
0504/5342-70
DO WYNAJĘCIA POKOJE. 1-, 2-osobowe, kuchnia, 
łazienka, osobne wejśde, internet, dsza, w cenie zawar­
te opłaty licznikowe, cena 310480 zł/os./mies. Wrodaw, 
tel. 071/324-10-86,071/398-84-27,0509/91-97-66 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE, w mieszkaniu studenckim, 
we Wrocławiu (Szczepin), dla studentki studiów zaocz­
nych, w pokoju 2-osobowym - 250 zł/mies. + opłaty. Tel. 
0660/11-06-00
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w pokoju 2-osobowym, dla 
pana, przy ul. Kamiennej • 270 zi/mies. Wrodaw, tel. 
071/788-7146
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE, na sprzedaż karpia, od 
15 X11.2006 r., atrakcyjna lokalizacja, przy głównej ulicy, 
obok stoiska z choinkami, Wrodaw-Oporów - 700 zł. Wro­
daw, tel. 0887/21-23-07
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE, ze stolikiem dla tipserki, w 
dobrym punkde, z klientami, blisko węzeł komunikacyj­
ny MPK-350 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/327-50-30 w godz.
10-18,0607/74-05-02
*  DO WYNAJĘCjA POKÓJ, samodzielny, w miesz­
kaniu komfortowym, przy ul. Borowskiej - 500 zl/mies. 
Wrocław, tel. 071/34642-80,0600/38-24-85 000033736 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, z kuchnią umeblowany, przy 
ul. Litewskiej - 700 zł/mies,+opłaty za prąd i kaucja 400 
zł. Wrodaw, tel. 071/788-8944 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla studentki, przy ul. Lubu­
skiej - 350 zł/mies. Wrodaw, tel. 0888/05-64-22 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla‘ l  lub 2 osób, Wrodaw - 
Stabłowice, w domu jednorodzinnym, pow. 28 m2, osob­
ne wejście, łazienka, TV, lodówka, parking na posesji, od 
zaraz - 750 zł/mies.+opłaty. Wrodaw, tel. 071/351-28-37 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, w mieszkaniu, ze współioka- 
torami (2 osoby), możliwość korzystania z garażu, na 
Żemikach, za Nowym Dworem - 300 zł/mies. Wrodaw, 
tel. 0889/09-69-68
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, duży, umeblowany, w willi, we 
Wrodawiu, na Karłowicach, z osobnym wejściem, kuch­
nia, łazienka, dla pracującego pana - 400 zł/mies., bez 
dodatkowych opłat. Wrocław, tel. 071/326-22-10, 
0513/72-68-65
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla dziewczyny, we Wrocła­
wiu, przy ul. Bajana - 350 zł/mies. Wrocław, tel. 
0604/40-09-99
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-OSOBOWY, dla kobiety, oko­
lice .Astry" - 300 zł + liczniki. Wrodaw, tel. 0889/0446-91 
DO WYNAJĘCIA PO$ÓJ 1 -OSOBOWY, we Wrocławiu 
przy ul. Legnickiej - 300 zi/mies. + liczniki + kaucja. Wro­
cław, tel. 071/35146-25,0601/74-86-72 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-OSOBOWY, oddzielne wej­
ście, możliwość korzystania z kuchni i łazienki - 270 
zi/mies. Wrodaw, tel. 071/325-58-32 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-OSOBOWY, na Kozanowie, 
dla dziewczyny niepalącej - 400 zl/mies., bez dodatko­
wych opłat. Wrocław, teł. 071/35340-02,0609/79-00-29 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-OSOBOWY, kuchnia, łazien­
ka, umeblowany, Internet - 320 zł/osVmies. Wrodaw, teł. 
0514/58-15-01
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-OSOBOWY, z osobnym wej­
ściem, kuchnia, łazienka, na Oporowie - 600 zł/mies. 
Wrodaw, tel. 071/363-52-79 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-OSOBOWY, Wrodaw-Krzy- 
ki - 400 zi/mies. + liczniki. Wrodaw, tel. 0602/65-31-22 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-OSOBOWY, w mieszkaniu 
willowym, suter&na, osobne wejście, kuchnia, łazienka, 
dla osób bez nałogów - 500 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/3274142
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-OSOBOWY, w mieszkaniu 
studenckim, na osiedlu Gaj,, pow. 20 m2, umeblowany, 
dostęp do intemetu, duży balkon, bardzo dobra lokaliza­
cja - 600 zł/mies.J liczniki. Wrodaw, tel. 0692/34-37-26 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-OSOBOWY, umeblowapy, z 
dostępem do kuchni i łazienki, ciepła i zimna woda, przy 
ul. kośduszki, pizy Pałacyku ■ 600 zł/mies. + opłaty licz­
nikowe. Wrocław, tel. 071/79645-86 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 4-OSOBOWY, dla pracujących 
osób, wszystkie media, internet - 360 zł/mies./os. Wro­
daw, tel. 071/345-78-18
DO WYNAJĘCIA MIEJSCA, dwa, w pokoju 3-osobowym, 
dla panów - 250 zł/os. Wrodaw, tel. 071/3.25-58-32

00 WYNAJĘCIA 
POMIESZCZENIA

00 WYNAJĘCIA 
INNE

O  DOLNOŚLĄSKA IZBA RZEMIEŚLNICZA WE 
WROCŁAWIU POSIADA do wynajęcia: pomiesz­
czenia w budynku przy pl. Solnym 13 i przy ul. 
Kaszubskiej, pom ieszczenia na prowadzenie 
działalności biurowej i na prowadzenie apteki; 
wyposażone pom ieszczenia na prowadzenie 
kursów, szkoleń, seminariów; pracownię kom­
puterową z  dostępem do sieci komputerowej, 
internet, kontakt: tel. 071/344-86-91 w. 29 lub 
e-mail: sekretariat@izba.wroc.pl W01143996

DO WYNAJĘCIA RESTAURACJA-PIZZERIA, w Legni­
cy, przy ul. Izerskiej z wyposażeniem - 2.000 zł/mies. Wro­
cław, tel. 0502/31-51-75 lub, 076/862-77-03 
DO WYNAJĘCIA BIURA, pow. 77 i 50 m2, Wrodaw, ul. 
Krakowska 180 - 16 zł/m2/mies. Wrocław, tel. 
0602/32-20-56
DO WYNAJĘCIA KIOSK HANDLOWY, wolno stojący, o 
pow. 17 m2, we Wrocławiu, z wejściem do środka -1.000 
zi/mies. Wrocław, tel. 0887/62-67-88 
DO WYNAJĘCIA MAGAZYN, pow. 700 m2, w Prusicach, 
30 km od Wrocławia, wszystkie media - około 2.000 zl/mies. 
Tel. 0603/8042-33
DO WYNAJĘCIA MAGAZYN, o pow. 120-1200 m2, w cen­
trum, plac manewrowy, teren strzeżony + biura i pomiesz- 
. czenia socjalne wykafelkowane - 8 zł/m2 mies. Wrodaw, 
, teł. 071/341-18-74,0509/26-6542 
DO WYNAJĘCIA NIERUCHOMOŚĆ, w centrum WlDda- 
wia, pow. 25 a - 20.000 zi/mies. Tel. 0602/78-81-71 
DO WYNAJĘCIA PAWILON, pow. 230 m2, oszklony, z 
parkingiem, przy ul. Jaworzyńskiej w Legnicy, po byłym 
salonie samochodowym - 3.500 zi/mies. Wrodaw, tel. 
0502/31-51-75 lub, 0/6/862-77-03 
DO WYNAJĘCIA PAWILON HANDLOWY, w Lubinie, os. 
Przylesie, pow. 227.5 m2, po remonde kapitalnym - 20 
zł/m2/mies. lub sprzedam. Lubin, tel. 0693/38-03-70 
DO WYNAJĘCIA PAWILONY HANDLOWO-USŁUGO- 
WE, o pow. 10-20 m2, we Wrocławiu, przy ul. Kamieńskie­
go, na terenie placu „Target", cena od 530 zł/mies. Wro­
daw, tel. 071/325-1949,0601/73-25-77 
DO WYNAJĘCIA PLAC, na autokomis, skład drewna lub 
podobne, pow. 600 m2, przy trasie wylotowej na Poznań, 
we Wrodawiu, przy ul. Sułowskiej 3, teren komisu budow­
lanego - 600 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/346-23-10, 
0601/70-33-89 •
DO WYNAJĘCIA SALON FRYZJERSKI, prestiżowe stu­
dio urody, o pow. 25 m2 - 2.000 zi/mies. oraz kosmetyczny 
o pow. 20 m2-1.500 zł/mies. Wrodaw, tel. 0511/22-91-11 
DO WYNAJĘCIA SALON FRYZJERSKI, zwyposażeniem,
b. atrakc. lokalizacja, w centrom -1.100 zi/mies. Wrocław, 
tel. 0507/7542-56
Bi DO WYNAJĘCIA SI&EPjtfiWrocławiu, przy ul. Ole­
śnickiej 8, pow. całkowita 40ifi2/pow. handlowa około 32 
m2, zaplecze 6 m2. toaleta 2 m2, witryna plastikowa, drzwi 
plastikowe - 1.800 zł/mies. Wrodaw, tel. 0506/14-21-10 
I70626506
DO WYNAJĘCIA SKLEP MOTORYZACYJNY, z towarem, 
w centrum Wrodawia - 5.000 zł/mies. Wrodaw, tel. 
0602/78-81-71 ,
DO WYNAJĘCIA SKLEP MOTORYZACYJNY, z towarem, 
w centrum Wrocławia - 5.000 zł/mies. Wrocław, tel. 
0602/78-81-71
DO WYNAJĘCIA SKŁAD OPAŁU, wszystkie media-4.000 
zi/mies. lub inne propozycje. Nowa Sól, tel. 0601/79-98-51 
DO WYNAJĘCIA STACJA PALIW, w miejscowośd Zabo­
rów, przy trasie Prochowice - Ścinawa, 2 zbiorniki o poj. 
100001 + pomieszczenie biurowe -1.200 zi/mies. Zabo­
rów, tel. 076/843-59-09
DO WYNAJĘCIA STANOWISKA: fryzjerskie - 300zł/mies., 
wyposażone do robienia tipsów - 300 zł/mies.; pomiesz-

CZĘŚCI DO AUT 
NIEMIECKICH

Wrocław, ul. Łęczycka 9 
tel. 071/790-15-67, fax 071/359-18-97

sprzęgła, 
koła dwumasoweLUK

•  DO WYNAJĘCIA POKOJE: 1-, 2-osobowe, umeblo­
wane, w centrum, pl. Grunwaldzki i okolice, dla studen­
tów, osób pracujących, oddzielne wejśda, w bloku, willo­
we, mieszkania studenckie - 250 zl/mies. BIURO FILAR, 
Wrocław, ul. Kościuszki 64/2, tel. 07-1/786-95-50, 
0504/35-82-51 N01132104 
ES DO WYNAJĘCIA POKOJE DLA PRACOWNIKÓW 
PSIE POLE. Wrocław, tel. 071/330-58-98 D02010346 
DO WYNAJĘCIA POKOJE, dla 10 osób -15 zł/osobo­
doba. Bolesławiec, tel. 0667/31-91-36 
DO WYNAJĘCIA POKOJE, dla pracowników firm, przy, 
trasie wylotowej na Warszawę, na obrzeżach Wrodawia 
-10 zł za osobę na dobę. Domaszczyn, powiat wrodaw­
ski, tel. 0601/22-02-05

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA, 3 szt., pow. łączna 
około 40 m2, na 1. piętrze, c.o., doskonała lokalizacja, 
dogodny dojazd i parking, na biuro lub dchą działalność 
gosp., osobne wejście • 700 zł/mies. + liczniki. Legnica, 
tel. 0602/47-89-62
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe, 3-pokojo- 
we, pow. 54 m2 częśdowo umeblowane -15 zi/m2. Lesz­
no, tel. 065/520-33-80,065/520-2841 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe, pow. 22 m2
i 70 m2, na 1. piętrze, atrakcyjna lokalizacja, telefon, in­
ternet - 600 zł/mies. i 1.800 zł/mies. + liczniki. Lubin, tel. 
0609/30-20-35
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA magazynowo-pro- 
dukcyjne, pow. 120m2 - 2.000 zł/mies. Strzegom, powiat 
świdnicki, tel. 074/855-35-50 
DO WYNAJĘCIA POMESZCZENIA. (trzy), o pow. 65 m2, 
w budynku wolno stojącym, na działalność gospodarczą 
w centrum Karłowic -1.350 zł/mies. + media. Wrodaw, 
tel. 071/325-16-84,0509/58-32-59 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe, o pow. 100 
m2, na Biskupinie, od 1 października - 2.000 zł/mies. + 
opłaty za gaz i prąd. Wrocław, tel. 071/348-56-25 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe, dostęp do 
Internetu, we Wrocławiu przy ul. Zapolskiej - 32 
zł/m2/mies. Wrodaw, tel. 071/355-60-95,0603/07-0944 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE warsztatowe, pow. 
80 m2, siła, woda, w.c., atrakcyjna lokalizacja - 500 zł/mies. 
Jelenia Góra, tel. 075/752-58-61 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE, na warsztat wulka­
nizacyjny, pow. 200 m2, z placem 10 a - 700 zi/mies. Ole­
śnica, tel. 0880/59-53-89
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE, (wsolarium), na ga­
binet kosmetyczny lub tatuażu, atrakcyjna lokalizacja -
1.000 zł/mies. Wrodaw, tel. 0507/36-62-66 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE, dla kosmetyczki, 
częśdowo wyposażone, w bardzo dobrym punkcie - 900 
zł/mies: Wrodaw, tel. 0602/57-15-12 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE biurowe, pow. 35 
m2, w centrum - 1400 zł/mies. Wrocław, tel. 
0695/77-27-74
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE magazynowe, pow. 
68 m2,2 bramy wjazdowe dla tirów, wys. 2.90 m, prąd - 
550 żł/mies. + licznik. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0501/64-18-75

czenie na pedicure, tatuaż, makijaż permamentny - 300 
zl/mies. Wrodaw, tel. 0604/47-80-04 
DO WYNAJĘCIA STANOWISKO, dla tipserki, wb. dobrym 
punkde - 450 zł/mies. Wrodaw, tel. 0602/57-15-12- 
DO WYNAJĘCIA STANOWISKO, na tipsy, w b. dobrym 
miejscu - 450 zł/mies. Wrodaw, tel. 0507/7542-56 '
•  DO WYNAJĘCIA STOISKA HANDLOWE, 12 m2, w 
Hali Leśnica - 54 zł/m2/mies. Wrodaw, tel. 071/363-12-65, 
0693/03-05̂ 03* N01148826 *
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT SAMOCHODOWY, blachar- 
sko-lakiemiczo-mechaniczny w Lubinie z wyposażeniem, 
pow. 200 m2, działka 100Qm2 - 2.800 zł/miesiąc + opłaty. 
Lubin, tel. 0697/92-68-59
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT SAMOCHODOWY, pow. 
280 m2, z wyposażeniem lub na 3 stanowiska pracy-1.500 
zł/1 stanowiło/mięs. Wrodaw, tel. 0502/31-51-75 lub, 
076/862-77-03
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT SAMOCHODOWY, pow. 
200 m2, 2 kanały, bardzo dobre warunki, parking, niski 
czynsz, wysoka hala, przy ulicy Reymonta, odstępne -
10.000 zł. Wrodaw, teł. 0603/8042-33 
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT SAMOCHODOWY lub na 
magazyn + zaplecze socjalne, na osiedlu Maślice, pow. 
około 250 m2 -4.000 zł/mies. Wrocław, tel. 0506/67-9941, 
0506/53-71-01
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT STOLARSKI, w okolicach 
Psiego Pola, pow. 200 m2, komplet maszyn, wydąg trocin, 
plac składowy, dogodny dojazd, teren ogrodzony - 2.500 
zł/mies. Wrodaw, tel. 071/352-80-24,0605/61-87-90

POSZUKUJĘ DO 
WYNAJĘCIA

na POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA BIURA, pow. oko­
ło 30 m2 - do 1.000 zł/mies (z licznikami). Wrodaw, tel. 
0668/16-88-44 I00644546 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA DOMU lub pomieszczeń, 
na hurtownię, na okres minimum dwóch lat, na terenie 
Wrodawia lub w okolicach, w rozsądnej cenie. Wrocław, 
tel. 0502/69-38-12
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA DOMU, do 20 km od po­
łudniowych granic Wrocławia. Wrodaw, tel. 0698/85-72-94 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA HALI, o pow. od 100 do 
200 m2, do produkcji prototypów i urządzeń biurowych,

internet, sanitaria. Wrocław, tel. 071/373-02-76, 
0691/17-19-18
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA LOKALI, o pow. 50 do 
150 m2, położonych przy głównych ulicach handlowych 
na terenie miast całej Polski. Legnica, tel. 0604/16-17-18 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA LOKALI, handlowo-usłu­
gowych, pow. 30-90 m2, do remontu, w dobrych punk­
tach, na terenie Dolnego Śląska. Trzebnica, tel 
0504/79-33-02
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA LOKALI, handlowych, 
od 7 do 200 m2, w różnych dzielnicach, na działalność 
handlową, także kioski, Wrocław i okolice. Wrodaw, tel. 
071/344-63-34,0507/21-15-83
•  POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA LOKALU handlowe­
go, o pow. min. 100 m2, na sklep odzieżowy, we Wroda­
wiu, na parterze, witryny. Tel. 0608/36-98-91 N01142926
•  POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA LOKALU, PILNIE 

•- III na biuro, w Bolesławcu, o pow. 200 m2. A.N. COM- 
PLEX, tel. 076/851-21-19 N01150596 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA LOKALU handlowego, 
na Dolnym Śląsku i Opolszczyźnie, atrakcyjna ibkallza- 
cja, na parterze. Dzierżoniów, tel. 0691/37-76-54, 
0697/99-30-14
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA LOKALU, na warsztat 
samochodowy I sklep. Wrodaw, tel. 0509/90-37-15 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA LOKALU lub stoiska, na 
sklep z garniturami, w centrum Wrodawia. Wrodaw, tel. 
0601/79-10-13,0601/58-07-55 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA LOKALU, do 100 m2, w 
centrum i okolicy centrum Wrodawia, na działalność han­
dlową. Wrodaw, tel. 0601/83-75-00 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MIEJSCA, terenu ogro­
dzonego na sprzedaż choinek i drzewek ozdobnych, np. 
działka przy domu, ogród itd., od osoby prywatnej. Wro­
cław, tel. 0887/97-74-61 Z00K04411

O  POSZUKUJĘ DO W YNAJĘCIA MIESZKA­
NIA, na salon masażu relaksującego, pilnie III 
Tel. 0513/49-94-67 * W01139946

•  POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA, 2- i
3-pokojowe, komfortowe, w Bolesławcu, termin najmu od

- 01.01.1007 r. A.N. COMPLEX, tel. 076/851-21-19 
N01150586
•  POSZUKUJĘ DO.WYNAJĘCIA MIESZKANIA, po­
koju, we Wrocławiu, pilnie, bezpłatne przyjmowanie ofert, 
szybkie terminy realizacji. BN FILAR, Wrocław, ul. Ko­
ściuszki 64/2, tel. 071/789-57-10, 0504/35-84-52 
N01137204
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA, 2- lub
3-pokojowego,' pow. minimum 60 m2, bez pośredników. 
Tel. 0602/22-32-51 po godz 18 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MESZKANIA, 2- lub
3-pokqjowego, umeblowanego, od marca 2007 r., na dłu­
żą, dla małżeństwa, w Lubinie. Lubin, tel. 076/842-50-44 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MESZKANIA, Wrodaw 
Osobo wice, tanio. Trzebnica, teł. 0609/95-18-88 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MESZKANIA, na Bia­
łym Kamieniu, Starym Zdroju lub Szczawnie Zdroju, może 
być także dom. Wałbrzych, tel. 0604/62-70-89 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA, dla 6 
osób, w pobliżu Akademii Ekonomiczną oraz w pobliżu 
ul. Kledńskiej dla 6-8 osób. Wrodaw, tel. 0695/59-75-87 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MESZKANIA, we Wto- 
dawiu, w zamian za opiekę nad nim. Wrocław, tel. 
0888/85-55-72
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MESZKANIA, komfor­
towego, kompletnie umeblowanego oraz wyposażonego,
Z TV sat. lub kablową na tydzień, w terminie 30.12.2006 
do 06.01.2007 r„ dla obcokrajowca, warunki do uzgod­
nienia. Wrocław, tel. 0607/70-67-34 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA, najchęt- 
niej do remontu na własny koszt. Wrocław, .tel. 
0503/56-57-57
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MESZKANIA, 1- lub
2-pokojowego. Wrocław, tel. 071/729-78-70, 
0514/57-63-24
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MESZKANIA. we Wro­
dawiu. Wrocław, tel. 0501/15-734)2 :
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MESZKANIA 1-POKO­
JOWEGO lub 2-pokojowego, na salon masażu, dłuższy 
okres. Tel. 0603/23-06-54
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MESZKANIA 2-POKO- 
JOWEGO, na dłuższy okres, w Złotoryi iub w Okolicy. Zło­
toryja, tel. 0505/5042-56
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MESZKANIA 3-POKO­
JOWEGO, we Wrodawiu. Wrocław, tel. 0602/89-98-68 
B3 POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA NIERUCHOMO­
ŚCI: hali magazynowej o pow. 200-500 m2( biura o pow.
20-60 m2, na działalność handlową wymagana brama 
wjazdowa o wym. około 3x4 m i plac manewrowy, we 
Wrodawiu lub bliskiej okolicy, biuro może być w pobliżu 
magazynu (cena do uzgodnienia). Tel. 032/291-88-80, 
0609/10-51-17 I50637856 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA PLACU, z wagą samo­
chodową we Wrodawiu lub bliskiej okolicy. Wrodaw, tel. 
0668/14-83-28
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA POKOJU, w bliskiej oko­
licy Biskupic Podgórnych lub we Wrodawiu. Witaszyce, 
powiat jaroański, tel. 0888/79-25-88 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA POKOJU, 1-osobowe- 
go w mieszkaniu studenckim, do 300 zl/mies. z opłatami, 
absolwentka UW. Wrodaw, tel. 0880/3244-33 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA POKOJU 1-OSOBOWE-

- Gó, z dostępem do intemetu. Wrodaw, tel. 0601/82-28-09 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA POKOJU 1-OSOBOWE­
GO, z dostępem do kuchni i łazienki, w ok. centrum lub 
na Popowicach, Gądowie. Wrocław, tel. 0663/54-2040 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA POMESZCZENIA, na 
sklep lub salon fryzjerski. Kobierzyce, tel. 071/311-83-51 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA, na 
warsztat mechaniczny, o pow. .100-300 m2, koniecznie z 
terenem przed warsztatem, od zaraz. Wrodaw, tel..

. 0880/30-08-77
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA, na 
stolarnię, z maszynami, we Wrodawiu. Wrodaw, tel. 
0660/3840-09,071/351-60-25 po godz. 19 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA POMESZCZENIA, ma­
gazynowego, o pow. ok. 200 m2, blisko centrum Wrocła- 
wią. Wrodaw, tel. 071/3594)1-76,0609/67-38-08 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA POMESZCZENIA, na 
warsztat samochodowy, okolice ulicy Kwidzyńskiej. Wro­
daw, tel 0603/8042-33
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA POMIESZCZEŃ lub lo­
kalu nadającego się na sklep łub hurtownię sprzętu AGD; 
w rozsądnej cenie. Wrodaw, tel. 0502/69-38-12

ZAMIANA
•  ZAMIANA, ZAPŁACĘ ODSTĘPNE ZA MIESZKA­
NIE: kwaterunkowe, lokatorskie, wojskowe, kolejowe lub 
TBS, gotówka od ręki, może być zadłużone, we Wrocła­
wiu ałbo w innym mieśde, dam w rozliczeniu inne, pomo­
gę wstrzymać eksmisję komorniczą bezpłatnie załatwię 
formalności. Tel. 071/33241-79, 0661/61-61-61 
N01148536
ZAMIENIĘ ADAPTACJĘ STRYCHU, oryginalną i atrak­
cyjną 86m2, wspólnota mieszkaniowa, ogrzewanie elek­
tryczne (II taryfa), w centrum Wrodawia - na mieszkanie-
2-pokojowe, maks. do wys. II piętra, ok. 50 m2, poza cen­
trom. Wrodaw, tel. 0510/31-08-26

ZAMIENIĘ DOM, nowy, w Obornikach Śl. - na 2 mieszka­
nia, we Wrodawiu, woj. dolnośląskie, tel. 071/310-31-37 
ZAMIENIĘ DOM jednorodzinny, w Niemstowie - na miesz­
kanie 3f)okojowe, w Lubinie, Legnicy, Bolesławcu lub Lwów­
ku Śl. lub sprzedam -160.000 zł. Niemstów, powiat lubiński, 
tel. 0663/81-3947
ZAMIENIĘ DWA GARAŻE, przy kąpielisku „Morskie Oko* i 
przy ul. Górniczej-nagarażwokołicy ul. Reja, Górnickiego, 
Sienkiewicza, możliwe inne propozycje. Wrodaw, tel. 
071/322-99-19
BI ZAMIENIĘ DWA MESZKANIA-na dom, może być 
do remontu. Świebodzice, tel. 0609/37-19-99 140632296 
ZAMIENIĘ DWA MESZKANIA, jedno we Wrodawiu, dru­
gie w Lubinie-na mały, nowy dom we Wrodawiu. Lubin, tel. 
0601/78-77-66
ZAMIENIĘ LOKAL, o pow. 70 m2 (20.000 A) + działka bu­
dowlana o pow. 170 m2 (20.000 zł) - na mieszkanie, najle­
piej w Kłodzku. Kłodzko, tel. 0606/41-74-96
•  ZAMIENIĘ MAŁE MIESZKANIE, bezczynszowe, po 
remoncie - na mieszkanie, spółdzielczo-lokatorskie, kolejo­
we, może być do remontu, zadłużone. Możliwość dużej do­
płaty. Daj jeden dzwonek ajaoddzWdńię. Tel. 071/33241-79, 
0661/61-61-61 N01148566
•  ZAMIENIĘ MIESZKANIE, pow. 56 m2, hipoteka, piw­
nica, strych, po remonde, w małym budynku, 3 km do przej­
ścia granicznego z Niemcami, blisko urzędy, szkoła, sklepy, 
lasy, rzeka, możliwość sezonowego zarobkowania i prowa­
dzenia dzialalnośd handlową - na mieszkanie zadłużone 
we Wrocławiu. Wrodaw, tel. 0608/1349-19,0696/91-27-96 
N02022016
ZAMIENIĘ MESZKANE, o pow. 480 m2, w pałacu, w miej­
scowości Gogolów, wszystkie media, dobry dojazd, km od 
prywatnego Idniska, blisko staw i las-na mieszkanie w cen­
trum Wrocławia, o pow. 120 m2, z dopłatą. Gogolów, powiat 
świdnicki, teł. 0691/52-89-35
ZAMIENIĘ MESZKANE we Wrodawiu, własnościowe, 
komfortowe, z małym czynszem, balkon, I piętro - na miesz­
kanie we Wrodawiu, w Rynku, kwaterunkowe lub \Masno- 
śdowe, może być zadłużone lub do remontu, dam odstęp­
ne. Wrodaw, tel. 0885/70-77-01 
ZAMIENIĘ MESZKANE, własnościowe, we Wrodawiu - 
na nowy dom, pow. 120 m2, we Wrocławu. Wrodaw, teł. 
0601/78-77-66
ZAMIENIĘ MESZKANE własnościowe, samodzielne, ni­
skie koszty, na wsi, 35 m2, CO, łazienka, możliwość nadbu­
dowy, rozbudowy, pokój letni 10 m2, w Tyńcu Legnickim, 
przy ośrodku zdrowia, między Środą śląską a Legnicą ca­
łość na działce własnościowej o pow. 20 arów, ogrodzoną.
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garaż murowany na mieszkanie we Wrocławiu, .dopłacę lub 
inne propozycje. Wocław, lei. 071/3304)7-52,0602/25-90-22
•  ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE KOMUNAL­
NE, w okolicy.Rynku, pow. 38 m2 (kuchnia, łazienka, przed­
pokój), ogrzewanie elektryczne (II taryfo) - na większe spół- 
dzielczo-lokatorskie, zadłużone lub do remontu. Tel. 
0601/84-88-68 N02023036
ZAMIENIĘ MESZKANE 1-POKOJOWE spółdzielcze, ka­
walerka, w centrum, I piętro, po remoncie, kafle, okna plasti­
kowe, drzwi wejściowe - na dom do remontu. Lubin, tel. 
0603/6249-20
ZAMENIĘ MESZKANE 1-POKOJOWE, kwaterunkowe. 
30 m2, kuchnia, łazienka, przedpokój, na większe, do 50" 
m2, dopłata, spłata zadłużenia. Wrodaw, teł. 071/341-50-66 
ZAMENIĘ MESZKANE 1-POKOJOWE, spółdzielcze, pow. 
20 m2, kuchnia, łazienka, pizedpokój, na 6. piętrze, winda, 
blisko AE, na 2-pokojowe, na Krzykach, możliwa dopłata. 
Wrocław, tel. 071/789-63-85,0606/52-10-81 
ZAMENIĘ MESZKANE 1-POKOJOWE, pow. 26 m2, mała 
kuchnia, ciemna łazienką c.o. - na większe, 2-pokpjowe, z
c.o., może być zadłużone, we Wrodawiu. Wrodaw, tel. 
071/363-23-28,0661/19-79-33 
ZAMIENIĘ MESZKANE 1-POKOJOWE, komunie, pow. 
33 m2, nyża, kuchnia, łazienka, po remoncie, w Śródmie­
ściu, na większe, 2-, 3-pokojowe, spółdzielcze, spłacę za­
dłużenie - 3.000 zł. Wrocław, tel. 071/788-24-53, 
0609/19-74-19
ZAMENIĘ MESZKANE 1-POKOJOWE+niszą komunal­
ne, 35 m2, po remoncie kapitalnym, plastikowe okna, par­
kiet, panele, drzwi, glazura - na mieszkanie 2-, 3-pokojowe, 
rówrież komunalne, może być do remontu. Wrodaw, tel. 
0605/12-96-25
ZAMENIĘ MESZKANE 1-POKOJOWE, 33 m2, ul. Ciepła 
na Krzykach, wokół ogródki, po remonde, czynsz 50 zl/mies., 
kuchnia, łazienką Jasność zksięgą wieczystą możliwość 
przerobienia na 2 pokoje - na mieszanie lokatorskie lub wła­
snościowe, chętnie zadłużone lub do remontu, możfiwa duża 
dopłata Wrodaw, tel. 0888/13-66-63 
ZAMIENIĘ MESZKANE 1-POKOJOWE, kuchnia, łazien­
ka, przedpokój, 40 m2, jasne, wysoki pater - na większe, 2- 
lub 3-pokojowe, może być do remontu albo zadłużone, z 
dopłatą gotówka od ręki. Wrodaw, teł. 071/798-05-99 po 
godz 20,0889/43-16-14
ZAMENIĘ MESZKANE 1-POKOJOWE, kuchnia - na 2- 
lub 3-pokojowe, z kuchnią dopłacę lub spłacę zadłużenie. 
Wtodaw, teł. 0788/19-59-98
ZAMENIĘ MESZKANE 1-POKOJOWE, kawalerkę, w zie­
loną dzielnicy Wrocławia - na większe, w centrum, z do­
płatą. Wrocław, tel. 071/346-55-69 
® ZAMENIĘ MESZKANE 2-POKOJOWE, komunal­
ne, pow. 70 m2, we Wrodawiu, przy ul. Poniatowskiego, IV 
piętro - na mieszkanie 2-pokpjowe, mniejsze, do II piętra, 
we Wrodawiu, w Śródmieściu lub na Starym Mieśde, moż­
liwa dopłata. Niemcy, tel. 0049/17-36-12-21-15 140611696 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 36 m2, w 
centrum Jeleniej Góry, w nowym budown. - na większe w 
Jelenią Górze lub w Szklarskiej Porębie, z dopłatą spłata 
zadłużenia. Tel. 0501/78-2043 
ZAMENIĘ MESZKANE 2-POKOJOWE własnościowe, w 
Legnicy - na mieszkanie w Karpaczu, może być komunalne. 
Legnica, tel. 0660/7741-24
ZAMENIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 38 m2, ja­
sna kuchnia, balkon, media,' p»ży pl/Sdidamośd, na więk­
sze, 3- lub 4-pokojowe lub dom w okolicy Wrodawia. Wro­
daw, tel. 0607/80-16-33
ZAMIENIĘ MESZKANE 2-POKOJOWE, wnowym budow­
nictwie, o pow. 50 m2, komunalne, niski czynsz, liczniki, roz­
kładowe, kuchnia, winda - na mieszkanie do pow. 60 m2,
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komunalne lub spółdzielcze, zadłużone lub z doptertą może 
być poza centrum Wtocławia. Wrocław, teł. 0788/15-51-91 
ZAMENIĘ MESZKANE 2-POKOJOWE, o pow. 58 m2, 
kwaterunkowe, jasna kuchnia, przedpokój, łazienka, bafton, 
w.c., ogrzewanie elektryczne (II taryfa) - na 2-pokpjowe, o 
mniejszym metrażu i podobnym standardzie. VModaw, tel. 
071/341-51-83
ZAMENIĘ MESZKANE 2-POKOJOWE, kwaterunkowe, 
nowe, 55 m2,1 piętro, balkon na większe. Wrodaw, tel. 
0502/78-18-71
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we Wrocławiu, 
pow. około 50 m2, nowe, w systemie TBS - na mieszkanie 
większe, spółdziełczo-łokatorskie lub tfasnośdowe, może j  
być do remontu, zacflużone, możliwa duża dopłata. Wrodaw, 
teł. 0608/05-78-75
ZAMIENIĘ MIESZKANE 2-POKOJOWE, własnościowe, 
pow. 33 m2, balkon, na 11. piętrze, na większe, może być 
kwaterunkowe lub zadłużone. Włodaw, teł. 0603/39-04-02, 
071/781-26-38
ZAMKNĘ MIESZKANE 2-POKOJOWE, spółdzielcze, pcw.
52 m2, na 1. piętrze, na Krzykach - na większe. Wrocław, teł. 
0513/42-28-28

. ZAMIENIĘ MESZKANE 2-POKOJOWE, w centrom Ole­
śnicy, pow. 50 m2, b. ładne, słoneczne, duża kuchnia, CO 
gazowe, okna plastikowe, glazura, własnościowe- na miesz­
kanie we Wrodawiu. Wrodaw, tel. 071/798-97-05, 
0510/35-53-56
ZAMENIĘ MESZKANE2-POKOJOWE, własnościowe, 40 
m2,1 piętro, balkon, c.o., niski czynsz, w dchą, zielonej dziel­
nicy Wrocławia-na większe iMasnośdowe.wjskowe, kole­
jowe lub kwateronkowe, w Rynku, dopłacę lub spłacę zadu- 
żenie. Wrodaw, teł. 071/352-09-18 
ZAMENIĘ MESZKANE 2-POKOJOWE, kwaterunkowe,
41 m2, we Wrocławiu, ul. Robotnicza, nowe okna, ogródek - 
na spółdzielcze, kwaterunkowe, spłacę zadłużenie. Wrodaw, 
teł. 0608/27-09-14,071/357-21-02 
ZAMENIĘ MESZKANE 2-POKOJOWE, własnościowe, o 
pow. 49 m2, słoneczne, w centrum miasta, c.o. - na miesz­
kanie, o tej samą pow. lub większe, do wys. II piętra albo z 
windą może być w okolicach Wrocławia. Wrocław, tel. 
071/372-52-58 po południu
ZAMIENIĘ MIESZKANE 2-POKOJOWE, 35 m2, na Maśfi- 
cach, wbłoku 5-łetnim, parter, rolety antyvdamaniowe, spo­
kojna, zielona okolica, płac zabaw-na większe mieszkanie, 
własnościowe lub lokatorskie, chętnie zadłużone lub do re­
montu, dopłacę. Wrocław, teł. 071/780-87-87 
ZAMIENIĘ MESZKANE 2-POKOJOWE, pow. 60 m2, wła­
snościowe, w centrum Wrodawia przy pl. Muzealnym, wy­
sokie 3.95 m, kuchnia, łazienka, c o. gaz, zadbane - na miesz­
kanie o pow. ok. 40 m2, ydasnośdowe, w rejonie Kozanowa, 
Popowic, Gądowa, Kosmonautów. Wrocław, tel. 
0601/68-80-48
ZAMIENIĘ MESZKANE 3-POKOJOWE, własnośdowrfł 
balkon, wszystkie media, 49,5 m2, na 1 piętrze w miejsa - 
wośd Jelcz-Laskowice, na mieszkanie 1 -pokojowe we Wnc - 
cławiu, z wszystkimi mediami., powiat milicki, tel. 
071/381-16-63
ZAMENIĘ MESZKANE 3-POKOJOWE, w Wabienicy k. 
Oleśnicy, bezczynszowe, pow. 75 m2, strych, 2 komórki, wła­
sne pottoóiko o pa* 15 a+75 m2 do wykończenia na par­
terze - na mieszkanie we Wrocławiu. Bierutów, powiat ole­
śnicki, teł. 0510/39-88-27
ZAMENIĘ MESZKANE 3-POKOJOWE własnościowe, na
1. piętrze, balkon, w Bolesławcu - na dom w okd. Bolesław­
ca, Chojnowa lub Legnicy. Bolesławiec, tel. 0514/65-78-03 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-POKOJOWE, spółdzielcze, w 
Malczycach • na mieszkanie we Wrocławiu. Malczyce, tel. 
0509/62-7349,071/317-93-55 
ZAMIENIĘ MESZKANE 3-POKOJOWE, własnościowe, w 
błokau, o pow. 43 m2, po remoncie-na podobne we Wrocła­
wiu. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, teł. 0605/26-8541 
ZAMENIĘ MIESZKANIE 3-POKOJOWE, po -̂63 m2, 
łazienka, WC, wysoki parter, słoneczne - na mniejsze, o pow. 
ok. 40 m2 Wałbrzych, teł. 074/664-25-56 
ZAMENIĘ MESZKANE 3-POKOJOWE, pow. 54 m2, na 
Piaskową Górze - na dom, w zabudowie szeregową, pow. 
do 100 mZ Wałbrzych, teł. 074/666-25-48 
ZAMIENIĘ MESZKANE 3-POKOJOWE, pow. 60 m2, wła­
snościowe, z wygodami, Wrodaw, os. Kużniki - na mieszka­
nie w okolicach Rynku, może być do remontu. Wrodaw, tel. 
0601/43-52-18
ZAMENIĘ MESZKANE 3-POKOJOWE własnośdowe, 81 
m2, ustawne, CO-na 2 mniejsze. Wrocław, teł. 0607/22-20-04 
ZAMENIĘ MESZKANE 3-POKOJOWE własnościowe, 
pow. 47 m2, w Mirsku, na 1. piętrze, c.o., 3 pokoje, kuchnia, 
WC, po wymianie okien, podłóg i sanitariatu - na mieszkanie 
we Wrocławiu, może być kwaterunkowe, bez dopłat lub inne 
propozycje. Wrocław, teł. 071/788-87-98,0502/34-2352 
ZAMIENIĘ MESZKANE 3-POKOJOWE, pow.72m2,Wro- 
cław-Śródmieśbe, kwaterunkowe, w trakcie wykupu, na par­
terze, blisko park, kośdół i Odra, piece - na mieszkanie 2- 
lub 3-pokojowe, z CO, maks. na 2. piętrze, we Wrodawiu, 
możliwa spłata zadłużenia lub dopłata. Wrodaw, tel. 
0604/29-75-68
ZAMIENIĘ MIESZKANE 4-POKOJOWE, własnościowe, , 
pow. 74 m2, garaż, w centrum Świdnicy - na dom, w okoficy 
Świdnicy do10 km. Świdnica, tel. 074/853-16-10 
ZAMIENĘ MESZKANE 4-POKOJOWE, 90 m2, na Karło­
wicach, 1. piętro, balkon, błok 6-łetni, w pełni wyposażone, 
jakuzzi, drzwi Gerda, sejf, tetewzor plazmowy, siłownia, spr t̂ 
AGD, TV sat, garaż - na dom we Wrocławiu, dopłacę. Wro­
cław, teł. 071/780-87-87
ZAMENIĘ MESZKANE 4-POKOJOWE, pow. 77 m2 2 
balkony, miejsce parkingowe na 2 pojazdy, garaż, komforto­
we - na segment w zabudowie szeregową, tylko we Wrocła­
wiu. Wrocław, teł. 071/374-01-20,0692/44-18-10 
ZAMIENĘ PAWILON HANDLOWY, Namysłów typ K-31, 
2000 r., bez lokalizacji - na samochód osobowy. Polanica 
Zdrój, powiat kłodzki, teł. 0601/55-26-09
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